PAGE  
7

                                                                                            Отчет 

об итогах      работы главы и администрации Трудового сельского 
поселения  Ейского района   за  2012  год
Уважаемые депутаты!
            Сегодня мы подводим итоги нашей деятельности за  прошедший 2012 год. 

Хочу напомнить, что Трудовое сельское поселение Ейского района, представлено четырьмя населенными пунктами и расположено в центральной части Ейского района. Имеет 846 подворий с численностью населения 2500  человек.  
Основой экономики Трудового сельского поселения является сельскохозяйственное производство – это монотерритория с единственным сельскохозяйственным предприятием «Советское», филиалом ООО «Агрофирма «Волготрансгаз-Ейск». Предприятие производит сельскохозяйственные  культуры,  продукцию животноводства, обеспечивает рабочими местами 405 человек и благополучие поселения зависит в большей степени от нашего базового хозяйства, благодаря которому поселение по оценке социально-экономического развития за  2012 год  заняло 3 место в районе.
Также, земли поселения обрабатывают 35 крестьянских фермерских хозяйств, среди них наиболее крупными являются КФХ «Булатников», «Движение», «Сабон», «Стелла», «Родное», «Ясени». 

         Важную роль в экономике поселения, а главное, в повышении благосостояния граждан, имеет развитие малых форм хозяйствования на селе. В личных подсобных хозяйствах жителей нашего поселения содержится птицы –   12 000 голов,  КРС всего – 135 голов, в том числе 41 корова, коз и овец – 58 голов, кроликов – 630 голов. 

На территории поселения расположены 11 объектов социальной сферы:   школа,   детский сад, врачебная амбулатория, 3 ФАПа, СДК, 2 клуба, почтовое отделение, филиал сбербанка.
Потребительская сфера- это  восемь магазинов и три киоска частных предпринимателей, причем, 1 магазин открылся в п. Советский совсем недавно. В поселках организована работа ярмарок. 
Консультативную помощь гражданам старшего поколения, семьям, имеющим несовершеннолетних детей, оказывает два работника  центра соцзащиты населения. 25 граждан льготной категории находятся на обслуживании у   работников центра «Приазовье».

Услугами связи жителей поселения обеспечивает АТС Ейского РУС и 2 установленные вышки мобильной связи  Мегафон и МТС.
          В 2012 году  решением Совета МО Ейский район утвержден Генеральный план Трудового сельского поселения, проект которого активно обсуждался жителями всех поселков, принявших участие в   публичных слушаниях.


Основным вопросом местного значения    сельского поселения  является формирование, утверждение и исполнение бюджета сельского поселения.
За 12 месяцев 2012 года в бюджет Трудового сельского поселения Ейского района поступило доходов в сумме 9523,6 тыс. рублей, что составляет 107,6 % к годовому уточненному бюджетному назначению, из которых собственных доходов -  5235,4 тыс. рублей, или 120,6 % к плану, в том числе:

- земельный налог – 2 325,6 тыс. рублей – 109,1 %;

- НДФЛ – 1 664,9 тыс. рублей – 102,6 %;

- единый сельхозналог – 27,3 тыс. рублей – 101%;

- налог на имущество – 96,5 тыс. рублей – 107,2 %;

- арендная плата за земельные участки – 1 121,1 тыс. рублей – 238,6 %.
            Кроме того, в бюджет поселения в 2012 году поступили безвозмездные поступления из краевого и районного бюджетов в сумме 4 283,2 тыс. рублей. Доля безвозмездных поступлений в общей сумме доходов 2012 года составила 45,0 %.
 Распределение расходов складывается следующим образом:
- на финансирование социально-культурной сферы из бюджета Трудового сельского поселения Ейского района направлено 2 151,2 тысяч рублей, из которых  1 675,0 тыс. рублей из местного бюджета и 476,2 тысяч рублей - из краевого;

- на функционирование МУ «Труд» - 450,0 тыс. рублей;

- на благоустройство территории поселения – 429,5 тыс. рублей;

- расходы на спорт и молодежную политику  – 50,0 тыс. рублей;

- на обслуживание государственного и муниципального долга (оплата процентов по кредитам) – 177,2 тыс. рублей;

- на мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства – 715,0  тыс. рублей. 

Большой процент недоимки по налогам составляют должники - физические лица – Боженко, Михайленко, Булгак, Аршакян, Дмитренко. Общая сумма  задолженности  одних  только  этих налогоплательщиков составляет  более 525 тыс. рублей.

   За отчетный период  на личном приеме у главы сельского поселения побывали 69 человек и более 1500 человек на приемах у специалистов отделов администрации поселения. Было выдано 1446  различных справок, в том числе 26   архивных справок на основании документов архива администрации,  187 выписок из лицевых счетов, 85  общественных характеристик, 56 доверенностей на получение пенсий гражданами сельского поселения. 
В целях  улучшения обслуживания населения Трудового сельского поселения в администрации ведут прием граждан  специалисты управления социальной защиты, «Центра занятости населения»,   «Газпром - Регионгаз - Краснодар». Жители поселения, не выезжая в г.Ейск, могут получить  консультации по интересующим вопросам.  Для удобства налогоплательщиков в администрации установлена программа для интернет-общения «Скайп», граждане, имеющие вопросы относительно оплаты налогов, могут сразу задавать их специалистам районной налоговой службы. 
В администрации поселения установлены ящики - «Почта главы муниципального образования Ейский район» и «Почта губернатора Краснодарского края», работает телефон доверия, по которому жители могут обратиться в администрацию для получения консультационной помощи. В большинстве случаев обращения граждан рассматривается комиссионно, с выездом на место.
   
С самыми разными вопросами жители поселения обращались в администрацию,  и одними из наиболее проблемных вопросов в поселении является качественное водоснабжение и электроснабжение, ремонт дорог.  
В прошедшем году работниками районных электросетей отремонтированы линии электропередач по улицам Степной, Садовой, Буденного, по проспекту Победы,   проведена работа по обрезке деревьев вдоль линий электропередач во всех населенных пунктах поселения. Работниками МУ «Труд» осуществлен вывоз веток.  
В 2012 году на оплату счетов по уличному освещению было израсходовано 197,7 тыс. руб. Время освещения улиц постоянно уточняется, при этом учитывается пожелания жителей поселков.  


Функционирует вновь установленная водонапорная башня по ул. Молодежной, что значительно повысило уровень давления при подаче воды населению. Остается нерешенным вопрос качества воды. Получены техпаспорта на водонапорные башни, скважины и водопроводные сети в        п. Советском и п.Дальнем. В настоящее время ведется работа по оформлению права собственности. 
Произведен ремонт трех участков дорог сплошным покрытием по улицам Краснодарской и Ленина в поселке Советском; стоимость работ составила 1,5 млн. рублей. Выполненная в 2011 году дорожная разметка трассы обновлена. Силами СХП «Советское» регулярно проводятся работы по грейдерованию дорог в поселках Дальний и Большевик.
В 2012 году на благоустройство из бюджета поселения было выделено 429,5 тыс. руб. Еженедельно по пятницам проводились мероприятия по благоустройству территории. Базовое хозяйство постоянно оказывает огромную помощь в поддержании санитарного состояния  в населенных пунктах поселения, в озеленении поселка и уходе за парками, зелеными зонами.  В прошедшем году было высажено более 250 саженцев деревьев. Осенью силами СХП «Советского» пересажены 9 взрослых елей и обеспечен их регулярный полив и уход. Большую помощь администрации поселения базовое хозяйство оказывает и в поддержании чистоты лесозащитных полос.
 
Для сохранения чистоты и порядка в поселках  администрацией поселения в  населенных пунктах расставлен   141 контейнер. Все населенные пункты полностью обеспечены контейнерами для сбора ТБО. 86 % жителей заключили  договора на вывоз ТБО.

Муниципальным учреждением «Труд»  выполнялись работы по благоустройству территории поселения, а также  были оказаны  платные услуги более 1500 жителям поселения. Работы на придомовой территории были проведены у 83 человек, из них- у 5 тружеников тыла. Была произведена вспашка  49 земельных участков, находящихся в личном пользовании жителей поселения, общей площадью 29,4 га, а также коллективного огорода площадью 1 га.  


За отчетный период в общественных работах по благоустройству приняли участие 8 человек, состоящих на учете в «Центре занятости населения». 5 человек, осужденных  на обязательные и исправительные  работы Ейским судом, обратились по вопросу трудоустройства в администрацию поселения. Из них 3 человека были трудоустроены.

  В поселении газифицировано - 635 домовладений, что составляет 75 % от общего количества дворов. По-прежнему остается не газифицированным  п. Дальний, расположенный от п. Советского на расстоянии 10 км.   За счет средств, выделенных СХП «Советское», в   2012 году газифицирован фельдшерско-акушерский пункт поселка Большевик.  Проведен  ремонт ФАПа в п. Дальнем.
 Поддержка малых форм хозяйствования сегодня рассматривается как важнейшая экономическая и социальная задача, особенно на селе.

В 2012 году жителями поселения получено 9 кредитов на развитие личных подсобных хозяйств в ОАО «Россельхозбанк» на сумму 1 675,0 тыс. рублей,  35 владельцев  ЛПХ получили субсидии по процентным ставкам кредитов на сумму 336,360  тыс.  рублей, что на 132,360 тыс. рублей больше по сравнению с прошлым годом.  11 человек получили субсидии за произведенную продукцию мяса в живом весе на сумму 121,058 тыс. рублей.

Члены  общества «Буренка», являющиеся  арендаторами культурного пастбища,  в прошедшем году с помощью базового хозяйства заготовили 116 тонн хорошего сена. По итогам районного конкурса «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования Ейского района» наше поселение заняло 3 место. За личный вклад в развитие малых форм хозяйствования Ейского района» специалист администрации поселения по работе с МФХ была отмечена благодарностью главы района.
Но, кроме экономики, есть и такие направления деятельности администрации, которые не требуют участия в краевых и федеральных программах, но требуют ежедневной кропотливой работы.

Отдельно хочу остановиться на одном из таких - важнейшем направлении деятельности администрации. Это взаимодействие с общественными организациями. Огромную помощь в работе  администрации поселения оказывают 7 председателей органов ТОС, которые  принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории поселения. 
Благодаря инициативности председателя органа ТОС №4 В.П.Сошникова, который  является также организатором и руководителем  хорового коллектива «Родники», в течение года регулярно организовывались праздники, концерты, выставки и конкурсы работ народных умельцев, как на уровне поселения, так и с выездом за пределы района. В 2012 году «Родники» отпраздновали свою первую годовщину.
Трудовое сельское поселение было признано победителем краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» за 2011 год, полученная премия в размере 500 тыс. рублей использована для благоустройства органа ТОС № 4: приобретена и установлена детская площадка стоимостью 140 тыс. рублей  и  произведен ямочный ремонт улиц квартала на сумму 360 тыс. рублей. 

В рамках Программы поддержки территориального общественного самоуправления на выплату денежных компенсаций председателям ТОС на 2012 год выделено 84 000 рублей. 

Административной комиссией  сельского поселения  в 2012 году был рассмотрен 61 протокол об  административных правонарушениях. Нарушители были привлечены к административной ответственности.
При главе поселения работает комиссия по предупреждению и ликвидации  чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Постоянно ведется разъяснительная работа среди жителей поселения, проводятся командно-штабные учения и тренировки. В 2012 году были приобретены 5 ручных мегафонов для оповещения населения. На здании администрации установлена громкая связь «Колокол» для доведения до жителей различной информации.  Крымская трагедия стала для всех жесточайшим уроком – в настоящее время, в крае проводится работа по оснащению системой оповещения всех населенных пунктов. К сожалению, в нашем поселении не все населенные пункты имеют систему оповещения, в связи с этим планируется приобретение одной электросирены С-40 на сумму 25 тыс. руб.


Хочу еще раз озвучить имена жителей нашего поселения, которые  летом  этого года приняли участие в ликвидации последствий трагических событий в Крымске Артеменко Анатолий Иванович, Власов Николай Николаевич, Чернов Алексей Александрович, Смольникова Марина Александровна,  Забородько Владимир Николаевич, Титомир Лариса Анатольевна, Дзюра Владимир Юрьевич. Также благодарю всех тех, кто принимал участие в сборе гуманитарной помощи. Спасибо за то, что были неравнодушны к чужой беде.
В поселении ведется большая работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Традиционными  стали   встречи школьников и молодежи с ветеранами  труда, тружениками тыла в  музее боевой и трудовой славы, расположенном в школе. Администрация поселения совместно с советом ветеранов поздравляют односельчан старшего поколения  с юбилеями  и  праздниками. 
В 2012 году на призывном учете состояли 42 человека; 10 юношей проходят  службу в Российской Армии. Традиционной стала переписка между администрацией поселения и командирами войсковых частей, в которых проходят службу наши односельчане.  
         В рамках празднования Победы в Великой Отечественной Войне стало красивой традицией проведение торжественных вечеров с возложением свечей к мемориалу погибшим односельчанам, и мотопробега ранним утром 9 мая, участники которого посещают все населенные пункты Трудового сельского поселения.

Базовое хозяйство СХП «Советское» под руководством  В.И.Човган  оказывает постоянную помощь участникам  Великой Отечественной войны. Ежемесячно они получают от хозяйства денежную помощь в размере 1000 руб. Ко дню пожилого  человека, к 23 февраля и 8 марта   пенсионеры получают от  хозяйства  адресную  помощь. 
В целях реализации краевого Закона  № 1539-ФЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»  продолжается организованное ежедневное дежурство работников администрации в штабе, и работа рейдовых групп, в состав которых входят  представители всех учреждений, организаций и предприятий сельского поселения.
  За отчетный период  проведено более 300 выходов рейдовых групп и 2 несовершеннолетних нашего поселения выявлены  в ночное время на территории Ейского городского поселения.


Активно работает  Совет профилактики преступлений и правонарушений на территории сельского поселения. За  отчетный период проведено 14 заседаний Совета. Рассмотрено 50 человек, из них - 12 несовершеннолетних. 
                Из бюджета поселения на молодежную политику в 2012 году было израсходовано  20 тыс. руб.


В летний период дети и подростки сельского поселения были заняты в лагере дневного пребывания и на досуговых площадках на базе СОШ № 17, при клубах поселения, 16 несовершеннолетних были трудоустроены  в  МУ «Труд».  На оплату их труда  из бюджета поселения выделено 20 тыс. рублей.

Молодежь принимает активное участие в спортивной жизни поселения и  района. Ежедневно в спортзале СОШ № 17,  в летнее время на стадионе п. Советский и многофункциональной площадке  работают  спортивные секции, которые посещают 145 человек. Всего к занятиям спортом привлечено более 500 человек. 
         За отчетный период на физкультурно-оздоровительную работу выделено 30 000 руб., на поощрение победителей и участников спортивных соревнований из бюджета поселения израсходовано 20 тыс. рублей. Были приобретены спортивная обувь для футболистов команды «Ника» и футбольные  мячи. В 2012 году наша команда заняла  2 место по волейболу, 6 место в чемпионате Ейского района по футболу и 5 место в спартакиаде трудящихся района. 
  Культурно-массовая работа осуществляется муниципальным учреждением культуры «Клубная система Трудового сельского поселения Ейского района.  Работа в клубных учреждениях осуществляется в рамках краевых программ «Старшее поколение», «Дети Кубани», «Культура Кубани», «Кубань и великие победы России», районных целевых программах  по противодействию незаконному обороту и потреблению наркотических средств, по укреплению правопорядка, профилактике правонарушений. За отчетный период совместно с администрацией сельского поселения, школой, детским садом, жителями  поселка  было проведено более 35 мероприятий. На  проведение культурно-массовых и досуговых  мероприятий  и поощрение участников было выделено  более 30 тыс. руб. 
 

При спонсорской поддержке базового хозяйства в лице Човган Валерия Ивановича, в 2012  году для хорового коллектива «Родники» были приобретены новые сценические костюмы, в зрительном зале дома культуры поселка Советского установлены новые кресла.
Не уменьшается поток посетителей  библиотеки   п. Советского, книжный фонд которой  насчитывает более 20 тыс. экземпляров, за отчетный период он пополнился на 387 экземпляров за счет краевого фонда. 
В сельском поселении  имеется  средняя школа  № 17,  в  которой   обучается 203 учащихся.  Наша школа является одной из самых красивых школ  в районе! Это заслуга и  коллектива школы,  и родителей, администрации и  базового хозяйства. В течение прошедшего года преподаватели и учащиеся участвовали в  краевых и всероссийских конкурсах, 35  раз являлись победителями и призерами конкурсов, 20 раз являлись победителями и призерами олимпиад. 
В школе создан волонтерский отряд в количестве 13 учащихся. 

В рамках муниципальной целевой программы на территории школьного двора  закончено строительство и введена в эксплуатацию  многофункциональная спортивно-игровая площадка. За счет средств базового хозяйства отремонтирован порог школы и полы в спортзале.
Детский сад поселка Советского  посещают 91 воспитанник. В 2012 году он отпраздновал свой 50-летний юбилей.  Территория детского сада, с расположенными на ней туристической тропой, альпийской горкой, парком, «поляной сказок», искусственным водоемом, «кубанским  подворьем», также является одной из лучших в районе.  
Воспитанники детского сада и школьники  принимают активнейшее участие во всех культурно-массовых мероприятиях поселения, ни один праздник не проходит без участия детей.

В населенных пунктах работают 3 ФАПа и врачебная амбулатория п. Советский с зубоврачебным, смотровым, детским, процедурным и прививочным  кабинетами. В 2012 году врачебную амбулаторию жители поселения  посетили более 8000 раз.
В поселке Советском имеется приход иконы «Скоропослушница», на обустройство которого собирались денежные средства всеми жителями поселения. Дверь храма всегда открыта для жителей поселка, проводятся церковные службы, панихиды. 

 Богатый ассортимент  магазинов и  киосков, принадлежащих частным предпринимателям,  обеспечивает наших жителей необходимой продукцией. Такие предприниматели как Ларичева А.Е., Айтукова С.В. Медоев С.Р., Игнашов П.В., Тулупов В.А., Палехова В.А. принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения, оказывая спонсорскую помощь администрации поселения: это и бесплатный проезд женщин на рейсовом автобусе 8 марта, и приобретение подарков многодетным семьям, детям- инвалидам, и поощрение участников различных конкурсов. 
В 2013 году администрация сельского поселения планирует:

- участвовать  в ведомственной целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» при этом из краевого бюджета будет выделено 1800 тыс. рублей, из бюджета поселения 200 тыс. рублей. Планируется провести капитальный ремонт дорог по улицам  Северной в п. Советском,  по  ул. Мира в п. Дальнем;
- изыскать средства на установку детской игровой площадки в поселке Заря;
-  обустроить мини-футбольное поле в поселке Советском;
- провести плановое грейдерование дорог в поселках Дальнем и Большевике, улицы Северной в п. Советском;
В нынешнем  году  администрацией сельского поселения запланировано участие в ведомственной целевой программе «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края». При этом из краевого бюджета будет выделено 1350 тыс. рублей, из бюджета поселения 150 тыс. рублей. Планируется пробурить скважину по улице Краснодарской и произвести капитальный ремонт части водопроводных сетей в п. Советском.
Реализация этих задач будет нам по силам, если  мы будем их решать вместе  и единой командой.
Как  председатель Совета Трудового сельского поселения, хочу проинформировать вас, уважаемые присутствующие о деятельности депутатов сельского поселения за 2012 год. 


В  прошедшем  году было проведено  10 сессий Совета поселения, было рассмотрено   32 вопроса.


На сессиях  помимо вопросов по  увеличению налогооблагаемой базы бюджета, исполнению  бюджета поселения, рассмотрены вопросы о правилах содержания сельскохозяйственных животных, о  правилах  благоустройства и санитарного содержания  территории, об организации работы с молодежью и детьми, физкультурно-оздоровительной и культурно-массовой работы с населением, вопросы по предупреждению и профилактике преступлений и  правонарушений, и многие другие.  

На заседаниях 3-х  постоянных депутатских комиссий рассматривались проекты муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, по вопросам деятельности муниципальных учреждений  «Труд» и «Клубная система Трудового сельского поселения», о развитии физкультуры и спорта  и  др. Под постоянным контролем депутатов находились вопросы  выполнения доходной части бюджета, целесообразности расходования бюджетных средств.  


Согласно утвержденному  графику депутаты Совета  вели прием граждан сельского поселения. Наиболее часто поднимаемыми вопросами являлись вопросы по организации сбора и вывоза ТБО,  вопросы водоснабжения населения. Всем обратившимся были даны ответы.  Депутаты местного совета  принимали активное участие в заседаниях советов и комиссий, созданных при главе поселения,   во всех мероприятиях, проводимых на территории  поселения, района, края.  3 депутата являются членами добровольной народной дружины,  в составе рейдовых групп выходят на дежурство  по охране общественного порядка.
Выражаю благодарность  руководителю базового хозяйства «Советское», руководителям крестьянско-фермерских хозяйств, учреждений социальной сферы, предпринимателям и всем жителям поселения за понимание и поддержку.
 
Спасибо за внимание.
