П Р О Т О К О Л  № 1
КОНФЕРЕНЦИИ ГРАЖДАН ПОСЕЛЕНИЯ  АЛЬКИНО ПОХВИСТНЕВСКОГО РАЙОНА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

С. Алькино                                                                                                     от 30.01.2019г

Присутствовали -  198 чел. (список прилагается – приложение № 1)

Председатель конференции – Муллабаев Идрис Хамитович, Глава сельского поселения 


     Алькино муниципального района Похвистневский.
Члены президиума конференции – Ятманкин Виталий Алексеевич – первый заместитель

 Главы муниципального района Похвистневский по социальным вопросам;
Асылгареев Гаптельхамит Гаптельхаевич – депутат Собрания представителей сельского поселения Алькино муниципального района Похвистневский.

Секретари конференции –                Иксанова Гузалия Исламгареевна,
                                                             Юнусова Наилья Нуримановна,
                                                             Муртазина Альфия Рэстэмовна.

Приглашенные -   Семина Ольга Анатольевна – руководитель УСЗН Похвистневского р-на;
                        Ерендеев Борис Леонидович – руководитель ПФР по г.Похвистнево и   

                        м.р.Похвистневский Самарской области;
                        Иваев Салават Халилуллович – председатель РАЙПО;

                        Костин Юрий Владиславович – начальник отдела ЖКХ Похвистневского р-на;

                        Трондин Михаил Григорьевич – зам.директора МУП ЖКХ Подбельск
                        муниципального района Похвистневский;
                        Разумов Евгений Анатольевич - главврач ЦРБГР Похвистневского района;

                        Каргин Андрей Николаевич – начальник дежурной части МВД России
                        г. Похвистнево;

                        Севостьянова Наталья Викторовна – специалист по связям и СМИ МО МВД 

                        России м.р.Похвистневский;
                        Валов Евгений Сергеевич – врач общей практики Алькинской амбулатории;

                        Булатов Хайдар Закеевич – гл. лесничий Похвистневского лесничества;
                        Пегова Наталья Юрьевна – корреспондент газеты «Вестник Пох-

                        вистневского района»;


П О В Е С Т К А   Д Н Я :

1. Отчет администрации поселения Алькино за 2018 год.

2. Информация о состоянии правопорядка на территории поселения Алькино.
3. Информация о работе администрации муниципального района Похвистневский за 2018 год.

4. Разное.

Повестка дня принята единогласно.

Президиум  и секретариат конференции приняты единогласно.

1.  СЛУШАЛИ: Муллабаева Идриса Хамитовича, главу администрации сельского поселения Алькино. Идрис Хамитович ознакомил присутствующих с отчётом о работе администрации поселения Алькино за 2018 год (доклад прилагается – приложение № 2), о проведенных мероприятиях в селе. 

   Он также представил отчёт о расходовании средств добровольных пожертвований с населения (самообложения) за 2018 год (отчёт прилагается – приложение № 3). Предложил добровольные пожертвования (самообложение) для жителей села Алькино на 2019 год утвердить в размере – 250 рублей. 
После голосования  принято единогласно.

   Также Муллабаев Идрис Хамитович ознакомил присутствующих о перспективных планах развития поселения Алькино, о предстоящих выборах Президента 18 марта 2018 года, поблагодарил всех жителей за активное участие в выборах. В конце своего доклада Идрис Хамитович ответил на вопросы жителей.

ВЫСТУПИЛИ: Нуриев Ш.С., Юсупова Н.Ш., Валиева Ф.Я.,  Гилязов Р.
Они задавали вопросы об участке под пастбище скота, о пожарной машине, о необходимости ремонта моста по улице Советская, о необходимости очистки переулков села от снега, о необходимости аптеки, о мосте на улицу Подгорная.
Были даны исчерпывающие ответы на все вопросы. 
РЕШИЛИ: 1.Дать оценку работы администрации сельского поселения Алькино – удовлетворительно.

2. СЛУШАЛИ: Асылгареева Наиля Гаптельхамитовича, участкового инспектора поселения Алькино. Он рассказал о состоянии правопорядка на территории поселения Алькино, ознакомил присутствующих о проделанной работе за 2018 год. В поселении Алькино за 2018 год  совершено 4 преступления. На учете состоят 5 чел, семейных дебоширов – 2. Было составлено 38 протоколов. Проводятся дежурства ДНД. Он призвал жителей села быть бдительнее, внимательнее к приезжим, не отдавать деньги мошенникам по смс и звонкам с просьбой о помощи, при отлучке из дома создавать видимость присутствия хозяев, устанавливать на двери надежные замки, а также воспитывать в детях чувство ответственности за свои поступки. Благодаря бдительности граждан и совместному действию борьба с преступностью стала эффективнее. 
РЕШИЛИ: Дать оценку работы участкового инспектора – удовлетворительно.

Голосовали: единогласно

СЛУШАЛИ: Маннанова Фидаиля Мазитовича, директора  ГБОУ СОШ с.Алькино. Он рассказал о работе Алькинской школы. 

   Школа находится на территории села Рысайкино. Есть свой сайт школы в интернете. Там находится вся информация о школе, отчеты, новости. Каждый родитель может зайти на сайт со своим личным паролем и посмотреть оценки своих детей. Ежеквартально проводятся родительские собрания. В нашей школе обучается 221 учащихся, дошкольников – 31. В 2018-2019 учебном году школа перешла на 5-дневную учебную неделю. Ученики участвуют в олимпиадах,  в конкурсах, фестивалях, в межрегиональных конкурсах,  выступают с проектами, занимают призовые места. Осуществляется подвоз учащихся 2 автобусами по 2 маршрутам. В школе организовано 2-х разовое горячее питание для школьников. Закупается мясо халяль. Проинформировал, что запись в 1 класс в 2019 году будет производиться через Интернет. Он также сообщил, что учащиеся показывают хорошие результаты по ЕГЭ. Для учащихся созданы прекрасные условия для учебы, кабинеты оснащены современными оборудованиями, компьютерами, оргтехникой. Организуется шахматный класс. 

РЕШИЛИ: Дать оценку работы Алькинской школы – удовлетворительно.

Голосовали: единогласно.

СЛУШАЛИ: Валова Евгения Сергеевича, врача общей практики. Он представил отчет о работе Алькинской амбулатории. Рассказал, что в 2018 году диспансеризацию прошли 304 человека. Выявленным заболевшим назначено соответствующее лечение. Смертность превышает рождаемость, умерло 23 чел., родилось 15 чел. Поблагодарил спонсоров за приобретенный в амбулаторию новый кардиограф. Охват флюорографией в 2017 году  92%. Всего 23 человека не прошли флюорографию. Список есть в администрации. Пригласил всех жителей откликаться на вызовы в амбулаторию, приходить вовремя для сдачи анализов, прохождения УЗИ и флюорографии. Он также ответил на вопросы жителей села  об аптечном киоске.
РЕШИЛИ: Дать оценку работы Алькинской амбулатории – удовлетворительно.

СЛУШАЛИ: Разумова Евгения Анатольевича, главного врача ЦРБГР Похвистневского района. Поступило от жителей поселения Алькино пожелание открыть в селе Алькино аптеку или аптечный пункт. Лекарства необходимы жителям, и покупать приходится ездить в город Похвистнево. Далеко не всем это под силу, особенно пенсионерам. Евгений Анатольевич разъяснил, что если подберут помещение в амбулатории села, нужно будет провести лицензирование, это займет 4-5 мес. Ответил на вопросы жителей о кадрах в Похвистневской поликлинике, о целевиках.
СЛУШАЛИ: Ерендеева Бориса Леонидовича,  руководитель ПФР по г.Похвистнево и   

м.р. Похвистневский Самарской области. Он рассказал, что с 2019 года с 1 января увеличился  возраст выхода на пенсию. Внесены изменения в законодательство. Рассказал о льготах, о пенсиях. Вопросов от жителей нет.
СЛУШАЛИ: Семину Ольгу Анатольевну – руководителя УСЗН Похвистневского района.  Она рассказала о выплатах  компенсации платы за ТКО, о льготах, о пособиях, о выплатах ветеранам труда.
СЛУШАЛИ: Иваева Салавата Халилулловича – председателя РАЙПО. Вопросов от жителей нет.

СЛУШАЛИ: Булатова Хайдара Закеевича – главного лесничего Похвистневского лесничества. Он ответил на вопросы жителей о разрешении жителям ходить в лес, о сборе веников, валежника.
СЛУШАЛИ: Трондина Михаила Григорьевича – зам.директора МУП ЖКХ Подбельск

 муниципального района Похвистневский;

Он попросил жителей поселения установить всем водяные счетчики. Вопросов от жителей нет.

СЛУШАЛИ: Асылгареева Гаптельхамита Гаптельхаевича – депутата Собрания представителей сельского поселения Алькино. Он представил жителям поселения информацию по работе на своем избирательном участке, об обращении жителей Школьной, о работе Алькинской школы.
СДУШАЛИ: Костина Юрия Владиславовича – начальника отдела ЖКХ Похвистневского р-на;

Он рассказал о новых договорах за вывоз ТКО, о региональном операторе ООО «Экостройресурс», о новом тарифе, ответил на вопросы жителей поселения.

3. СЛУШАЛИ: Ятманкина Виталия Алексеевича – первого заместителя

Главы муниципального района Похвистневский по социальным вопросам.

Он предоставил информацию о работе администрации муниципального района Похвистневский за 2018 год. Информация доступна в Интернете и опубликована в газетах. 
В районе работает 12 с/х предприятий, 12 КФХ, имеется 11500 лпх. Рассказал о посевных площадях, о производстве мяса, о строительстве, о дорогах, о ремонте и строительстве новых объектов, о проектах. Ответил на вопросы жителей поселения Алькино о ремонте моста на улице Советская, о вывозе ТКО, о новых договорах на газоснабжение, о грузчике на мусорную машину, о тарифах.
СЛУШАЛИ: Муллабаева Идриса Хамитовича, председателя конференции. Он зачитал и предложил принять проект  решений конференции граждан поселения Алькино (проект решений прилагается – приложение № 4).

РЕШИЛИ: 1. Администрации поселения принять меры по обеспечению постоянного действия гидрантов.

2. В целях пожарной безопасности населению поселения соблюдать противопожарную безопасность, обеспечить свои личные подсобные хозяйства первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем. Строения и теплицы должны быть расположены от жилых помещений на расстоянии не менее 15 метров.

3. Добровольные пожертвования с населения села Алькино в 2019 году собирать в размере 250 рублей с хозяйства.
5. Запретить складирование стройматериалов перед домами на улицах поселения Алькино.
6. Запретить сжигание тепличных пленок, нарушителей наказывать штрафом.

7. Администрации поселения строго следить за бродячими собаками.

8. Администрации поселения произвести твердое покрытие дороги на улице Строителей и Учительская.
9. Администрации поселения ходатайствовать перед Минтрансом о ремонте моста по улице Советской.

10. Благоустроить парковую зону возле СДК села Алькино.

11.Администрации поселения строго следить за проведением ветеринарного обследования КРС (коров) в поселении.

12. Администрации поселения решить проблему вывоза ТКО, найти ставку рабочего.

Голосовали: единогласно.
Председатель конференции:                                           И.Х.Муллабаев

Секретари конференции:                                                  Г.И.Иксанова 
                                                                                             Юнусова Н.Н.
                                                                                             Муртазина А.Р.

Приложение № 1

к протоколу конференции сельского поселения

Алькино муниципального района Похвистневский

от 30.01.2019г  

СПИСОК граждан,

присутствовавших на конференции поселения Алькино муниципального района Похвистневский Самарской области от 30.01.2019 года.

1. Муллабаев Идрис Х.
2. Шайхутдинова Г.К.
3. Манашев Р.Ф.
4. Сайфуллин Р.
5. Вакказов Р.
6. Юнусова Н.Н.
7. Иксанова Г.И.
8. Газизуллина Ф.А.
9. Газизуллина З.Г.
10. Тазетдинова Г.К.
11. Юнусов Р.
12. Гараев Х.Г.
13. Валиева А.
14. Губаев С.
15. Маннанов Ф.М.
16. Шайхутдинов К.
17. Сагдиев Р.
18. Искакова Ф.
19. Каюмов И.
20. Низамов М.
21. Курамшина Р.
22. Гарифуллин З.
23. Гареев М.
24. Юсупов К.
25. Талипова А.
26. Гузаиров М.
27. Маннанов М.
28. Гареев Р.
29. Асылгареев Г.
30. Сагдиев З.
31. Юнусов М.
32. Маннанова К.
33. Шарафутдинова С.
34. Алтунбаева Н.
35. Тазетдинов Г.
36. Сагдиев Н.
37. Тазетдинова Г.
38. Юсупова Ф.
39. Гилязов Д.
40. Маннанова Р.Д.
41. Гузаирова Л.Ф.
42. Нуриев Ш.
43. Нуриев Н.
44. Асылгареев Н.Г.
45. Гирфанова З.
46. Зарипова Ф.
47. Нуриева Р.Х.
48. Муртазина Р.
49. Каюмова Р.
50. Сафина Г.
51. Гилязов Х.
52. Манашев Р.
53. Асадуллина Г.
54. Валиева Ф.
55. Сайфутдинова С.
56. Самкаева А.
57. Самкаева Р.
58. Латыпов И.
59. Самерханов И.
60. Муратов Р.
61. Хайбуллина Г.
62. Маннанов Х.
63. Низамутдинов Р.
64. Абдулов А.
65. Гарифуллин А.
66. Бадегшанова Н.
67. Нураева Г.
68. Маннанов Х.
69. Юсупова Д.
70. Асылгареева Р.
71. Тухватшин Я.
72. Шагиев Х.
73. Бухарметов Р.
74. Низамутдинов Р.
75. Багаутдинов Х.
76. Калимуллина Д.
77. Исхаков Х.
78. Исхакова А.
79. Муртазина А.
80. Сагдиев Р.
81. Насретдинова Л.
82. Саликов Ф.
83. Гарифуллина З.

84. Калимуллин Я.

85. Исхаков А.

86. Муратов Р.

87. Нуриев Г.

88. Фазуллина Н.

89. Салимов Ф.

90. Валиев Р.

91. Шайхутдинов Р.

92. Сафиуллин Р.

93. Сагдиев Г.

94. Хабиров А.

95. Муллакаев И.

96. Гузаиров М.

97. Гараев М.

98. Асылгареева Р.

99. Саниев Я.

100. Багаутдинов Р.

101. Хамидуллина Я.

102. Саликов Р.
103. Гараева С.

104. Хайруллин Р.

105. Мухамедьярова А.

106. Гузаирова Н.

107. Файзуллин Ш.

108. Калимуллин М.

109. Гилязова Г.

110. Ахметшина Н.

111. Латыпова К.

112. Валиев Р.

113. Гилязов Р.

114. Сагдиева М.

115. Насретдинов Г.

116. Калимуллин И.

117. Асадуллин Т.
118. Курбанаева Р.

119. Юнусов И.

120. Алтынбаева Ф.

121. Бикчентаева А.

122. Ахметова Г.

123. Латыпов Р.

124. Латыпов Я.

125. Муллабаев Г.

126. Насырова Н.

127. Манашева Г.

128. Шавалиев Н.

129. Гараев З.

130. Садриева А.

131. Муртазин Р.

132. Сагдиев Н.

133. Сиразов М.

134. Кияметдинова Н.

135. Кашаев Ф.

136. Гараев А.

137. Кашаев Ф.

138. Юнусов Р.

139. Латыпов Н.

140. Гилязова А.

141. Багаутдинов К.

142. Исхаков К.
143. Кашаева Г.

144. Багаутдинов М.

145. Багаутдинов Н.

146. Калимуллин Р.

147. Салимов Р.

148. Бадегшанов И.

149. Багаутдинова Р.

150. Юнусова Р.

151. Асылгареев Т.

152. Сагитов А.

153. Багаутдинов М.

154. Латыпов Ю.

155. Гисматуллин А.

156. Хайбуллин Р.

157. Алтунбаева Н.

158. Асылгареев Р.

159. Бикчентаева А.

160. Исхакова А.

161. Хамидуллин Р.

162. Губаев С.

163. Хамидуллин И.

164. Саликов Н.

165. Гисматуллин А.

166. Багаутдинов М.

167. Исхакова С.

168. Насыров Н.

169. Насырова Р.

170. Юнусова Р.

171. Юсупова Ф.

172. Галимуллина Р.

173. Асылгариев Р.

174. Гареева А.

175. Алтынбаев А.

176. Сафиуллин А.

177. Валетдинова Р.

178. Саликов Н.

179. Сайфутдинов Р.

180. Сайфутдинова Н.

181. Гилязова Г.

182. Муратов Р.

183. Каримов Ш.

184. Латыпова К.

185. Салимова Н.

186. Гареев З.

187. Курмаев Н.

188. Ишкулова Н.

189. Вакказова Н.

190. Зарипов К.

191. Маннанов З.

192. Мухаметова Г.

193. Муллакаева А.

194. Сайфутдинова Н.

195. Маннанов Ф.

196. Сагдиев Г.

197. Шагеев Х.

198. Салимова С.

Приложение № 3

к протоколу конференции сельского поселения

Алькино муниципального района Похвистневский

от 30.01.2019г

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ СРЕДСТВ

ДОБРОВОЛЬНОГО РАЗОВОГО СБОРА В 2018 ГОДУ.

Средства добровольных пожертвований (самооблажение)  за 2018 год всего собрано 50150 рублей. 

Из них израсходовано 34000 рублей на следующие цели:

1. На освещение в пос. Нугайка –  8650 руб.

2. Приобретение посадочного материала (цветы)– 5000 руб.

3. Покупка шлангов – 2600 руб.

4. Письма в Росреестр (заказные) - 900руб.

5. Обкос  трав (трактор и отдельным гражданам) – 4900 руб.

6. Очистка снега – 1600 руб.

7. Оплата налогов и пени – 4700 руб.

8. Техработнице –  700 руб.
9. Покупка лопат – 2000 руб.

10. Бензин – 1000 руб.

11. На мероприятия (чаепитие) – 1000 руб.

12. Перчатки, известь, мешки – 950 руб.

Остаток – 16150 руб.
Глава поселения:                                       И.Х.Муллабаев.

Приложение № 2

к протоколу конференции сельского поселения

Алькино муниципального района Похвистневский

от 30.01.2019г

ОТЧЕТ 

о работе Администрации поселения Алькино муниципального района Похвистневский Самарской области на конференции граждан  

с. Алькино                                                                                              30.01.2019 г.

Дорогие товарищи!

        Прошел еще один год нашей совместной работы. Он был не простым для нас. Наша страна да и весь мир столкнулись  с новыми, нарастающими   вызовами и угрозами. Как подчеркнул глава государства в послании, что мы живем в особое время, когда определяется судьба на десятилетия вперед. Нарастающий  технологический потенциал меняет ситуацию в мире, и тот, кто сможет использовать эту волну, вырвется далеко вперед. России нужно преодолеть отставание и совершить рывок  в своем развитии. И прежде всего в благосостоянии и качестве жизни наших людей. Именно в этом состоит смысл государственной политики в современной России. 

        Эта же главная цель заложена и в стратегии развития Самарской области, которая  разрабатывалась в этом году при самом активном участии жителей региона. Итогом масштабной работы, затронувшей все города и районы области, стало формирование общего стратегического плана развития всех территорий региона.  

         Нам удалось закрепить позитивную динамику в экономике и социальной сфере, создать мощный задел на годы вперед. Новые школы и детские сады, масштабные благоустройства сел - это десятилетиями будет служить нашим жителям. Но еще больше нам предстоит сделать. В 2018 году прошли важные политические события. Мы выбирали президента России в марте и сентябре выбирали главу региона. И мы в обоих политических событиях участвовали активно и явка составила более 95%. И я благодарю всех жителей села за активное участие на этих выборах.  В развитие экономики  дает импульс изменениям в социальной сфере.

          В 2018году жители активно включившись в решение давно наболевших проблем, не только определяли асами, где и что нужно сделать, но и засучив рукава взялись за дело. 2018 год прошел под эгидой реализации программ «Комфортная среда» и «Благоустройства территории сельского поселения Алькино». Такого объема преобразований, которые шли одновременно, жители поселения Алькино не припомнят. В течение года в поселении  благоустраивались общественные территории, устанавливались детские игровые площадки. В рамках губернаторской программы «Содействие» достойный вид приобретает центр села.  Год запомнится открытием парка Аллея Славы. Где сделана огромная работа, были установлены списки всех участников ВОВ, мемориальная плита основателю села Гали, труженикам тыла и детям войны, установлен фонтан в парке Аллея Славы. Требуется еще огромная работа по парку Аллеи Славы. 

           В 2018 году в рамках федеральной программы началось строительство детского сада с яслей, который сдадут в 2019году, которого мы очень долго ждали.  
            Центром социального обслуживания проводится работа по приему  и оформлению документов на выплату социальных пособий отдельным категориям граждан. В настоящее время на  территории сельского поселения  Алькино работают 8 социальных работников, они обслуживают 78 престарелых граждан. Все работы выполняются по договору и по перечню представления услуг на дому. Кроме этого они выполняют и дополнительные услуги по заявкам обслуживаемых.

           В здании администрации поселения работает кабинет лечебной физкультуры, где пожилые люди могут заниматься на спортивных тренажерах и поправить свое здоровье на массажных креслах.  
           Также при администрации поселения создан клуб пожилых людей, где наши пенсионеры могут отдохнуть, кататься на лыжах, вязать, помогать нуждающимся по хозяйству. С социальными работниками работает заведующая Савельева Наталья Юрьевна. Я считаю, что руководитель и соцработники выполняют свою работу добросовестно и качественно. От наших пенсионеров никаких жалоб не поступало. Спасибо за их работу.

         За прошедший год было оказано из бюджета села помощь на содержание крупного рогатого скота сумме  134 тысячи рублей, и  в этом году также будет оказано.

          В 2018 году  кроме этого было оказано помощь по социальному контракту  25 семьям на покупку коровы по 50 тыс. рублей на сумму 1250 тысяч рублей, на покупку теплицы 21 тысяча рублей.  Эта программа будет работать и в 2019 году, желающим приобрести теплицы, корову, овец или козу можно обратиться в Администрацию поселения.

          Выплату социальных пособий  получают:  дети, пенсионеры, инвалиды, студенты, имеющие средний доход ниже прожиточного минимума.
          Граждане, оформившие документы, получают субсидии на оплату жилья и  коммунальных услуг.
           По федеральной программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» получили  субсидии по поселению в 2018 году 3 семьи. Эта новая программа начала действовать в 2014 году, могут участвовать семьи, которые работают в сельской местности официально по трудовой книжке.

           На территории поселения работает ФАП. Работники ФАП свою работу выполняют добросовестно. Большую помощь ФАПу оказали наши предприниматели Галимуллин Равиль и Муртазин Рифат. Они приобрели  для нашего ФАПа аппарат электрокардиограф на сумму 70 тыс. рублей. За это им огромное спасибо.  По Алькинской амбулатории имеются лица не прошедшие флюорографию белее 2 лет - 24 человека. О работе ФАПа в своем выступлении расскажет врач общей практики  Валов Евгений Сергеевич.
           Коротко, остановлюсь о работе нашей школы. Преподаватели нашей школы выполняют свою работу качественно, стараются, чтобы наши дети  получили  достойное образование. В 2018году 10 учеников окончили школу, из них поступили в ВУЗы 2 ученика в бюджетную сферу. Наши дети учатся хорошо  и дисциплина хорошая. Это заслуга  учителей. Администрация считает, что работа работников школы поставлена  на хорошем уровне. Но имеется проблема с некоторыми родителями, которые своих детей отдают учиться в Рысайкинскую школу, они думают в Рысайкинской школе лучше что ли?
           Центральный сельский Дом Культуры.  О работе ЦСДК  могу сказать, что работа ведется на должном уровне. Проводятся дискотеки, участвуют на областных, районных мероприятиях. Они собирают участников концертной программы,   уговаривают каждого принять участие.   Наших культработников выручают наши учителя и школьники. Они готовят концертные номера и выступают на сцене. На дискотеках  молодежь ведет себя скромно. Нарушителей общественного порядка становится все меньше. Проводятся рейды на дискотеках, работает команда ДНД. Жители села и  молодежь стали вести здоровый трезвый  образ жизни, и  это нас только радует. 

         Несколько слов о работе библиотеки. Книги в духовной жизни человека имеют огромное значение. Они служат источником мудрости, формируют характер человека. К сожалению, в наш век снижает интерес  к чтению: телевидение, компьютеры и Интернет. Поэтому цель библиотеки – вернуть интерес к книге. Работники библиотеки стараются работать с детьми. Чем больше учащиеся проводят время в библиотеке, тем лучше они учатся. Фонд библиотеки 16,5 тыс. книг, имеется 2 компьютера, установлена связь с  Интернетом. С детьми проводятся массовые мероприятия, оформляются выставки на экологические темы, диспуты, конкурсы чтецов, беседы о вреде наркотиков, курения, организуются походы.
          Наша библиотека работает совместно со школой, с Домом культуры, с музеем села.  Учащиеся школы знакомятся с правилами работы с Интернетом. Ко всем знаменательным событиям оформляются выставки и проводятся мероприятия. Наши библиотекари  стремятся работать по-новому, сделать библиотеку современной, уютной. Организован курс обучения по программе «Электронный гражданин», выдается Сертификат.
          В селе работает общественный музей «Гали», где ведется активная краеведческая работа. Все жители нашего села принимают активное участие в деятельности музея. Учащиеся школы проводят исследовательские работы, выполняют социальные проекты, студенты работают в архиве музея, берут сведения для  выполнения дипломных работ по истории села. В музее много исторических экспонатов. Настоящее время в музее  ведется ремонтные работы. Наши предприниматели выдели финансовые средства. Огромная работа выполняется на общественных началах, требуется и помощь жителей села для сбора старинных вещей, документов, фотографий.

          На территории нашего поселения работает спортивная школа. В ней действуют несколько спортивных секций. Наши дети участвуют и защищают честь села на различных спортивных соревнованиях и занимают призовые места. Наша молодежная команда участвовала в районных соревнованиях по футболу и заняла призовое место. Это нас радует, что наши дети и наша молодежь занимается спортом.  Нас радует, что удалось отвлечь наших детей от компьютеров хоть на некоторое время. Спорт в селе живет и развивается в лучшую сторону. 

         На территории поселения работает почтовая связь. Наши почтальоны свою работу выполняют добросовестно. Вот только наши сельчане  не уважают труд наших почтальонов, они боятся ходить по улице и раздавать почту, потому что  по улице бегают не привязанные собаки. На неоднократные предупреждения административной комиссии  поселения население не реагирует, говорят, что «эти собаки не наши».

         О работе Администрации поселения. Администрация поселения принимает активное участие во всех культурно - массовых мероприятиях села, торжественных и  спортивных. Каждый год на территории поселения проводятся  праздники «День защитника Отечества», «Международный женский день», «День Победы», «День матери», «День учителя», «Новый год», «День памяти и скорби», фестиваль «Халкым минем», спартакиада среди татарских сел,  чествование золотых юбиляров, праздник у святого родника, курбан-байрам, ифтар совместно  с культурно-просветительским обществом «Туган тел», «Ак калфак»  и Совет женщин. Каждый год проводим сельский Сабантуй,  большую помощь в проведении Сабантуя  и других мероприятий оказывают наши постоянные спонсоры, наши предприниматели. Хочу  поблагодарить их за эту огромную помощь.   

          В 2018  году провели празднование  73-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Организовали большой театрально- музыкальное представление, перед жителями выступили школьники из школы «Яктылык» г. Самара. Инициатором и организатором были КФХ «Исхаков К.Б.», культурно-просветительское общество «Туган тел» и «Ак калфак». В 2018 году были организованы поездки учащихся и жителей села в музей «Алифба» с. Байтуган, организуются поездки по культурно-массовым мероприятиям области и района.

          В последние годы «День пожилого человека» проходит в СДК с. Алькино. В этом году были приглашены более 200 человек, где основным спонсором был культурно-просветительское общества «Туган тел». Для пенсионеров устроили чаепитие,  награждали победителей конкурса «А у нас во дворе» Благодарственными письмами ЦСО м.р. Похвистневский и общественными организациями «Туган тел» и «Ак калфак». Этот конкурс проходит каждый год, примите активное участие в этом конкурсе, соблюдайте чистоту и порядок во дворе и вокруг дома. 
         Администрацией поселения за 2018 год выдано по просьбам жителей  1842 справки.  

          Администрацией поселения было закуплено эл. лампы для освещения улиц. Была засыпана щебнем дорога  по улице Строителей протяженностью  600 метров.

          Отдельно хочется затронуть проблему по бродячим собакам. Каждый год много жалоб от жителей села по бродячим собакам,  на улицах они пугают детей, которые ходят в школу, а также прохожих людей. Уважаемые товарищи, вы все прекрасно знаете, что отстрел собак запрещен внутри села, поэтому отстрел собак производится только по заявлениям хозяев собак. Были жалобы со стороны жителей села на хозяев непривязанных собак. Их вызывали в Администрацию поселения, предупреждали об ответственности. Они соглашались, но привязывали собак лишь на некоторое время, а затем ситуация опять повторяется. Просьба ко всем жителям села, имеющим собак - держать их на привязи.

         Несколько слов о свалке.     Каждый год очищаем территорию свалки.   Проявляйте уважение к нашему селу, к жителям, не выбрасывайте мусор в неположенных местах.  
         Уважаемые товарищи! У нас самое больное место – благоустройство села.  Дороги хорошие, освещение улиц есть. В зимнее время дороги вовремя очищаются от снега. Но в летнее время улицы села зарастают бурьяном возле домов. На предупреждения Администрации поселения некоторые жители села не реагируют. Свои территории возле домов каждый житель должен содержать в чистоте сам, чтобы жители каждого двора в поселении посадили деревья перед своими домами, это может каждый сделать. Алькинцы - народ трудолюбивый, во дворе и дома чистота и порядок,  так давайте  же, свои территории будем содержать в порядке, не будем ждать предупреждений от Администрации поселения.  

          Несколько слов об обследовании скота граждан. Осенью на обработку жители села привели 102 головы крупного рогатого скота, в том числе Нугайка – 5 голов, Красный Мост 3 головы. Из них выявлено положительно реагирующих на лейкоз – 13 голов, в том числе 8 вновь появившихся. Что здесь можно сказать? Эти коровы являются вирусоносителями, для безопасности граждан, нужно молоко кипятить. Больных нет.

         На территории поселения  существует пять больших предприятия – 2 КФХ, колбасный цех «Халяль», предприятие «Экология-сервис» (автозаправка) и «Пятерочка». Я хочу выразить руководителям этих предприятий огромную благодарность, за то, что они помогают Администрации поселения и нашим жителям, создали рабочие места.

         Несколько слов об оформлении жилых домов и земельных участков.

Кто не оформлял земельные участки и жилые дома, оформляйте, с каждым годом все труднее оформлять. На сегодняшний осталось 32 участка. 
Статистика.
                                                                2018г.
Население  поселения -                  1945 чел., в т.ч.

Алькино - 1721 чел.      

Нугайка - 156 чел.      

Красный Мост - 68чел.

из них  женщин 770 чел.

             мужчин-773, из них пенсионеры - 481
дети     0-18 лет - 402           

Родилось  -  17 детей  (в 2017г. - 19)
Умерло – 23 чел. (в 2017г. - 30)
Количество учеников  - 221
Дошкольного возраста - 30 детей

Многодетные семьи – 27, из них: с 3 детьми – 22,

              с 4 детьми – 2,


          с 5 детьми – 1,


          с 6 детьми – 2.

В нашем селе есть перспектива развития по сравнению с другими селами. Наше село живет и развивается.
          Сейчас много говорят по вопросу обеспечения газоснабжения населения Самарской области в связи с действиями ООО «Газпром межрегионгаз Самара». Сегодня здесь есть представитель района, который подробно вам разъяснит об этом.
          С 1 января 2019 года оплата услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами будет осуществляться с региональным оператором ООО «ЭкоСтройРесурс». Население села начали оформлять договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, но вопросов очень много, здесь есть представитель района, который подробно вам разъяснит об этом.

Средства добровольных пожертвований (самооблажение)  за 2018 год всего собрано 50150 рублей. 
Израсходовано на следующие цели:

13. Покупка лопат – 2000 руб.

14. Эл.  лампы для уличного освещения п. Нугайка – 8650 руб.

15. Обкос  сорняков – 4900 руб.
16. Очистка снега – 1600 руб.

17. Посадка цветов на палисаднике Администрации – 5000 руб.
18. Побелка столбов на территории поселения – 950 руб.

19. Покраска памятника и уборка территории –  1000 руб.
20. Заправка автомашины для перевозки детей на соревнования -1000 руб.
21. Покупка шланг – 2600 руб.

22. Налоги – 4700 руб.

23. Техничка – 700 руб.

24. Письма в Росреестр – 900 руб.

     Итого: 34000 руб.

Остаток 16150 руб.
Спасибо за внимание!
Приложение № 4

к протоколу конференции сельского поселения

Алькино муниципального района Похвистневский

от 30.01.2019г  

РЕШЕНИЕ   КОНФЕРЕНЦИИ  ПОСЕЛЕНИЯ  АЛЬКИНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ


от  30.01.2019 года.

            Заслушав и обсудив «Отчет администрации сельского поселения Алькино за 2018 год» главы администрации сельского поселения  Алькино Муллабаева И.Х., конференция граждан сельского поселения Алькино РЕШИЛА:

1. Дать оценку работы Администрации сельского поселения Алькино – удовлетворительно.

 Дать оценку работы ЦСДК – удовлетворительно.

 Дать оценку работы Алькинской школы – удовлетворительно.

Дать оценку работы участкового инспектора – удовлетворительно.

Дать оценку работы библиотеки – удовлетворительно, соц.службы – удовлетворительно.

Дать оценку работы Алькинской амбулатории – удовлетворительно.

2. Администрации поселения принять меры по обеспечению постоянного действия гидрантов.

3. В целях пожарной безопасности населению поселения соблюдать противопожарную безопасность, обеспечить свои личные подсобные хозяйства первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем. Строения и теплицы должны быть расположены от жилых помещений на расстоянии не менее 15 метров.

4. Добровольные пожертвования с населения села Алькино в 2019 году собирать в размере 250 рублей.

5. Администрации поселения строго следить за состоянием места свалки бытовых отходов.
6. Запретить складирование стройматериалов перед домами на улицах поселения Алькино.

7. Запретить сжигание тепличных пленок, нарушителей наказывать штрафом.

8. Администрации поселения строго следить за бродячими собаками.

9. Администрации поселения произвести твердое покрытие дороги на улице Строителей и Учительская.

10. Администрации поселения ходатайствовать перед Минтрансом о ремонте моста по улице Советской.

11. Благоустроить парковую зону возле СДК села Алькино.

12.Администрации поселения строго следить за проведением ветеринарного обследования КРС (коров) в поселении.

13. Администрации поселения решить проблему вывоза ТКО, найти ставку рабочего.
       Глава поселения:                                                      И.Х.Муллабаев.

