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14 декабря 2017 год											
						 
Добрый день, дорогие жители, уважаемые депутаты и гости!

Сегодня 14 декабря мы с вами собрались, чтобы подвести итоги  работы администрации сельского поселения и моей работы, в том  числе как Главы администрации сельского поселения за 2017 год и поговорить о предстоящих делах на 2018 год.
На нашем собрании присутствует заведующая отдела социальной защиты населения МР «Думиничский район» -Лунева О.В. , глава СП Плашенкова Н.А., директор УК «Домовой» Киселев А.В., начальник МКУ «Строительства и ДЖКХ» МР «Думиничский район Саенков В.А.
      Деятельность администрации сельского поселения в 2017 году строилась
в соответствии  с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского 
поселения. Вся работа главы администрации сельского поселения и  сельской администрации направлена на решение вопросов местного  значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10 .2003г No 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
  О работе администрации можно узнать на сайте администрации, он всегда поддерживается в актуальном состоянии. 

В состав сельского поселения «Деревня Буда»   входят 9 населенных пунктов, в них
зарегистрировано по месту жительства 1130 человек.
     За 2017 год демографическая  ситуация в сельском поселении  характеризовалась следующим образом: на сегодняшний день    родилось 17 малышей, умерло 12 чел.
Для сравнения в 2016 году родилось  6 детей. 
На территории поселения проживают: 18 многодетных семей в них детей 56.
На территории СП  расположены 2 школы, 2 детских сада, 3 ФАПа, 2 сельских клуба, почтовое отделение, 1 аптека,4 магазина, 1 кафе, воинская часть, ФГКУ комбинат «Вымпел», ООО «Стройкерамика», 2 котельных,  турбаза «Кремичное».
      Обслуживание многоквартирных домов  в с.ПКЗ и п.Новый осуществляют 2 управляющих компании: ООО «Домовой» и «УК Думиничи». 
Водоснабжение в с.Паликского Кирпичного Завода обеспечивается через 2 артезианских скважины одна находится на балансе Облводоканала, вторая скважина стоит на «бесхозе».
Водоснабжение в п.Новый осуществляет ФГКУ комбинат «Вымпел», в д.Буда централизованного водоснабжения нет, во многих домовладениях имеются собственные скважины, 4 колодца переданы в район, и 1 колодец стоит на «бесхозе» до октября 2018 г. затем будем передавать в район.  
Газифицированы 5 населенных пунктов, в 4 населенных пунктах:Усадьба, д.Палики,д.Марьинка,д.Кремичное –балонный газ.
  
Деятельность администрации  сельского поселения «Деревня Буда»
   Работу в администрации осуществляют два человека, Глава администрации  и специалист, также специалист  ведет  исполнение  государственного  полномочия  по ведению воинского учета , на учете стоит 198 человек,  граждан пребывающих в запасе.
 По регламенту администрация  сельского поселения выдает 26 видов справок и выписок из домовой и похозяйственной книг. Всего гражданам за 2017  год выдано более 1000 справок, в т.ч.
-оформление жилищной субсидии, 
-оформление детских пособий, 
-адресная помощь семьям,
 -справки о составе семьи и места жительства, 
-ходатайства в центр социального обслуживания граждан
- акты обследования семей и т.д.
На сегодняшний день  администрацией  принято 119 нормативно-правовых акта, из них – 90 постановлений, 29 решений  Думы.
     
 За прошедший период в администрацию  сельского поселения поступило  8 обращений. Обращения в основном были связаны с нарушением правил выпаса скота, нарушение правил содержания домашних животных, оформления земельных участков и очень много поступает устных жалоб. По вышеуказанным вопросам даны подробные разъяснения, сделаны запросы в различные инстанции. 

Бюджет  сельского поселения на 01.12.2017 г. составляет 2 762 210 руб. 
В т.ч. собственных доходов поступило 1 миллион двадцать восемь тыс. руб.
Из общей суммы собственных  доходов  поступило:
налога на имущество физических лиц – 182 тыс.руб(задолженность 114 т.р)
налога на землю  -  572 тыс. руб.  (задолженность 787,5 тыс.руб)   
подоходного налога  -115 тыс.руб 
налог взимаемый  с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов -103 тыс. руб.
доходы от сдачи в аренду имущества- 51 тыс.руб. (задолженность 57 тыс.руб)
доходы от оказания платных услуг- 4,5 тыс.руб. (недоисполнено 5 тыс.руб)
Безвозмездные перечисления на выравнивание бюджета 1 млн. 600 тыс.руб
Из сказанного видно, что задолженность составляет почти 900 т.руб., плюс  задолженность по транспортному налогу составляет 688 т.руб., хотя транспортный налог не идет в бюджет СП , а идет в другие бюджеты, но он выделяется для ремонта дорог, грейдирования и т.д. 
    Расходы сельского поселения   на 01.12.2017 г. составили  3 мл. 451 тыс.руб .
Бюджетные средства  были израсходованы на следующие мероприятия:
- утилизация мусора-  230 тыс.руб.
-вывоз и ликвидация стихийных свалок-  около 100 тыс.руб
-  отопление клуба-   157 тыс.руб; 
- газ (отопление администрации) -38 тыс.руб
- проверка дымохода, обслуживание газоустановки и проверка сигнализаторов  - 37 тыс.руб
-обслуживание пожарной  сигнализации (СДК, администрации)- 36 т.руб.
-оплата за тепло пустующих квартир – 110 т.руб
-оплата в Фонд кап.ремонта за  муниц.квартиры- 202 тыс.руб.(задолженность от населения за найм составляет 140 тыс.руб., т.е.граждане не оплачивают, и из-за них также страдает бюджет СП) 
-за услуги связи- 8т.руб
-за сайт-12 т.руб
-обслуживание «Люком» 12 т.руб
-за газеты- 4 т.руб
-откачка канализации (д.15 с.ПКЗ)-30 тыс.руб
-услуги ООО «Визир» (межевание колодец и скважина)- 12 тыс.руб, надо еще 20 т.руб для межевания зем.уч. 
- уличное освещение –383 тыс.руб.(свет СДК,администрации,скважин с.ПКЗ и с.Усты)
-приобретение ГСМ- 3,5 тыс.руб(для трактора пож.бочки и бензокосилки)
- приобретение и ремонт картриджей – 12 тыс.руб .; 
- прохождение диспансеризации работниками администрации – 7731 руб.
- проведение сельских игр и турслета  – 10 тыс.руб
-выплаты на пенсии и  льготы-139 тыс.руб.
-хозтовары, бумага – 12  тыс.руб
-ремонт памятника- 4 тыс.руб
- а также выплата зарплаты работникам администрации и СДК.
На «бесхоз» поставлены: газопровод- около 1км; скважина с.ПКЗ, колодец д.Буда;
окончена работа по оформлению невостребованных  земельных  паев из земель с/х назначения  бывшего совхоза «Паликовский» .
С 01.01.2018 г. работники СДК будут переданы в район, но их техническое содержание останется за сельским поселением

Организация работы по сокращению недоимки.
Местный бюджет  сельского поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов, взимаемых в свою очередь, с физических и юридических лиц. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения: на состояние  дорог, уличное освещение, обкос территорий, «постановка на бесхоз» брошенных домовладений, обустройство придворовых территорий , приобретения и установки детских площадок и многое другое
Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение  недоимки.
В 2016 году срок уплаты налогов был перенесен до 1 декабря. Повторюсь снова недоимка составляет 900 тыс.руб.    Оплата налогов – это основной источник нашего бюджета, который в дальнейшем  расходуется на благо нашего поселения.
Не получая этих бюджетных средств, сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои  обязанности, через исполнение которых, реализуют законные права граждан.
    В настоящее время продолжается работа по выявлению  налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства
населенных пунктов поселения.
Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий  к нам  прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий вид. Проблема благоустройства - это не только финансы, но  и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном  пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к  решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны».
Основные работы по благоустройству, содержанию территории  поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц, жителей поселения и школьников, т.е проводятся субботники, но потом хоть трава не расти, забываем, что сами только что убирали. Многие считают придет администрация с клубными работниками и все уберут, хорошо сидеть ничего не делать и только тыкать пальцем. Но многих односельчан, и даже дома хочется поблагодарить: это жители домов № 2, 4, 6, 7. Россолову Л.А., Берчину Т.А., Морозову М.Е, Фомину Л.П., Надуваеву Е.И., Балакину О.М.
В хорошем состоянии состоянии содержатся  братская могила  в д.Буда и памятник узникам в с.ПКЗ. 
В этом году силами администрации была отремонтирована карусель , старые качели демонтированы и установлены новые, а также была расчищена и оборудована спортивная площадка для игры в волейбол и баскетбол, которое помогла приобрести депутат И.В.Яшанина.
   В сельском поселении острой проблемой являются дороги, полномочия по их содержанию относятся к району.  Мои обращения за помощью о подсыпке ям битым кирпичом к ЗАО Стройкерамике» остаются без внимания, как будто их машины не ездят по нашим дорогам.  Была подремонтирована дорога в частном секторе, благодаря участию самих граждан и многократным  настойчивым обращениям администрации поселения в район.
Еще одной проблемой является уличное освещение, администрация неоднократно обращалась за помощью к директору ФГКУ комбината «Вымпел» Венидикову В.С, в решении проблемы помогал людьми  и  вышкой, но дело бывает не только что лампочка перегорела, а в том, что сгорело реле, дроссель. 	Установили ул.светильник  в д.Палики  возле дома № 12, где проживает инвалид 1 гр.  Андрюхина Р.Г.
    И наконец мы в  течение 10 лет стучались и  достучались до Думиничского РЭС и в этом году они спилили аварийные деревья, но остальное убирали работники администрации и культуры, местные жители никто не подошел и не помог. 

Также на администрацию сельского поселения возложены полномочия и по противопожарной безопасности. 
В сельском поселении есть противопожарная бочка, на общественных началах за обслуживанием бочки   числится  Макухин Владимир Григорьевич на своем личном тракторе, к сожалению он предупредил,  что в следующем году не сможет больше обслуживать бочку. В нашем поселении трактора, который может возить нашу бочку просто нет.
В целях исключения возможности перебросав огня на населенные пункты в случае возникновения  ландшафтных пожаров  проводится опашка  населенных пунктов.
Проводим подворные обходы, ведется разъяснительная работа, вешаем листовки, но из-за нашей халатности нашего русского «авось» и происходят пожары 
В этом году администрация согласно представления прокуратуры оборудовала подъезд к пожарному водоему.
    В  конце  ноября 2017 г.  были утверждены  программы развития в поселении на 2018 г. 
В них регламентирована деятельность и средства по работе:
- сельских домов культуры , работе с молодежью, развитию спорта, благоустройству, энергоэффективности, противодействию терроризму и экстремизму, борьбе с коррупцией, по безопасности жизнедеятельности на территории СП и сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми сиротами, и детьми оставшимися без попечения родителей. 

 В следующем году будем решать вопросы по:
 -обустройству кладбищ вместе с районом, 
-проводить работу о постановке на бесхоз  бесхозяйных зданий и домов;
-уличному освещению;
-а также проводить работу по подаче исков в суд на граждан, кто не оплачивает  
найм муниципального жилья;
-вопросы по благоустройству нашего поселения

В заключении хочется сказать, что вся работа администрации сельского поселения, депутатов сельской Думы направлена на улучшение качества жизни каждого жителя, а как мы справляемся с этим судить вам.
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