                                                                  

Добрый день уважаемые односельчане, приглашенные!

Ежегодно в феврале я отчитываюсь перед вами о проделанной работе- этот год не исключение.
И ТАК:
Наше поселение представляет семь населенных пунктов общей численностью 2015 человек. У нас идет убыль населения благодаря переселенцам пока не так заметная но она есть. Молодежь редко остается в селе так как работы у нас нет. В поселении работают только бюджетные предприятия социальной сферы. Это школа, детский сад,  школа искусств, два клуба, отд. ВДПО, амбулатория, ФАП, и ООО РУЭС, сберкасса, связь, магазины. Население в основном работает в Лисках и в с/х предприятиях , благо транспортное сообщение у нас регулярное и в достаточном количестве. Отсутствие предприятий сказывается и на бюджете — нет предприятия- нет налогов.
Вся социальная сфера в поселении работает, работает хорошо и в этом заслуга людей, которые трудятся на своих местах.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ:
Здравоохранение у нас представляют наша Ковалевская амбулатория и Пуховской ФАП. В прошлом году мы радовались ,что у нас появился свой врач, но не прижился он у нас возможно мы и сами виноваты. Но коллектив работает раз в неделю приезжает врач терапевт, ведет прием врач стоматолог- это тоже дорогого стоит не ездить в Лиски на лечение. Работает процедурный кабинет, физиотерапевтический, приезжают узкие специалисты, флюрограф, организовано дежурство скорой помощи поверьте это есть не в каждом поселении. Вчера буквально я узнала что уже с этой недели раз в неделю по вашим многочисленным просьбам помимо терапевта будет приезжать педиатр по пятницам. Случаются конечно накладки и бывает звонят и ищут скорую помощь но товарищи у нас 7 сел и если кого повезли с Путчино допустим в Лиски -часа 2,5 скорой не будет и в это время страхует скорая с Лисок а ей доехать еще надо. Конечно хочется чтоб выделили средства на ремонт амбулатории обветшала малость но мы понимаем что трудновато пока и на качество оказываемой помощи это не влияет так что подождем. А в целом я считаю нам на здравоохранение грех обижаться это работникам надо обижаться на некоторых жителей которых насильно приходится заставлять проходить флюорографию и кто не думает ни о своем здоровье ни о здоровье окружающих его людей.
КОММУНАЛКА:
Это в основном вода у нас 9 водопроводов, Зимой воды всем хватает летом у нас никто не поливает а воды и попить не остается поэтому на очередной сессии с депутатами этот вопрос мы будем разбирать думаю за левые врезки и полив мимо счетчиков штрафы нужно сделать ощутимыми  чтобы не повадно было за счет соседей жить. В 2017 году мы проложили водопровод по ул. Садовая и  Мичурина  отремонтировали скважину в с. Пухово, заменили 8 насосов.
(рассказать про проект на строительство 2 скважин и водопровод по ул.  Молодежная, Ленина 3 пер. Ленина часть ул. Юбилейная.)
Мусор мы собираем в 2 селах  машины ходят по графику как ни крути мусора в посадках стало меньше. Дороги  чистятся снега в этом году много поэтому бывают накладки но опять таки надо понимать что сел 7  что в первую очередь  чистим по маршруту школьного автобуса и потом по селам. Поэтому приходится потерпеть все первыми быть не могут. Уличное освещение тоже считаю достаточным оно не до конца отлажено этим мы сейчас занимаемся . Вы видите что фонари устанавливаются , лампочки меняются, бывают задержки но это рабочий процесс  сейчас меняем провод на сип меняем лампы на светодиодные они более экономичные. В2018 году вся эта работа продолжится
Большая проблема которую даже не знаю как мы будем решать это собаки ( рассказать).
ДОРОГИ
Дорожный фонд уже 4 года поступает в бюджет поселения мы понемногу ремонтируем свои дороги. В 2017 году мы рассчитались за ул. Мира подсыпали щебнем улицы, сделали дорогу до кладбища в  Путчино ,благоустроили подъезд к кладбищу в Мелахино, устроили стоянку возле Пуховского клуба, отремонтировали в щебне дорогу по ул. Садовая.
В 2018 году планируем продолжить ремонт это ул.3 пер Ленина, Путчино в этом году будет отремонтированы все дороги и ямочный ремонт по всем асфальтированным улицам именно с него и начнутся работы.( Рассказать про Шепелев)
ВДПО
У нас имеется свое отделение  ВДПО мы его софинансируем основная сумма затрат ложится на областной бюджет свою долю вносят  Коломыцевское, Селявинское поселения и ЦЧ АПК. Помимо того что они выполняют свою работу и не раз уже мы убеждались что нам без них никак нельзя  они с нами выполняют всю самую трудную и тяжелую работу в поселении.
 КУЛЬТУРА
Культура у нас вся на виду. На протяжении последних лет мы приводим потихоньку в порядок само здание ДК отремонтировали фасад, отопление, приобрели аппаратуру. Коллективом проводится большая работа по организации досуга населения у нас мероприятия проходят на должном уровне вы сами это все видите. Работниками культуры осуществляется уход за парком и памятником в центре села. А это довольно трудоемкая работа. В этом году у нас будет отремонтирован танцевальный зал и фойе. Деньги выделены районом они уже поступили и после 9 мая мы начнем работы.
ОБРАЗОВАНИЕ
Образование — тут двумя словами не скажешь.
 Образование -это школа 167 учащихся, детский сад 50 воспитанников, это наша художественная школа, это их родители , это самый многочисленный трудовой коллектив в поселении. Школа это место к которому имеет отношение каждый житель. Мы видим как школа преображается внешне и за несколько лет я думаю удастся полностью ее отремонтировать. Коллектив помимо того что дает детям образование  проводит и большую воспитательную работу. У нас в поселении на высоком уровне поставлена патриотическая работа, у нас куча всевозможных направлений в художественной школе, у нас работают спортивные секции, мы пригласили тренера с Лисок 2 раза в неделю занимается самбо с детьми родителям платить не надо. У нас созданы все условия для развития личности. Только эти личности еще этого не понимают , а школе самой не справиться тут должны родители помочь. Дети начинают ходить в кружки. Секции а когда видят ,что это в общем то труд это дисциплина бросают  Естественно всех загонять в кружки это абсурд но найти ребенку занятие по душе можно. И кто как не родители знает на что способен их ребенок. Приходят бывает жители жалуются на некоторых детей иногда обоснованно иногда не очень — есть у нас дети  трудными их называть не хочу но непростые они конечно, пацаны что тут сказать. Но поверьте мне если придется стране туго именно эти пацаны и будут её защищать. Поэтому на эту категорию детей я думаю стоит обратить внимание и возможно организовать для них какой нибудь военизированный или другой кружок чтоб им было интересно. Проведенная в 2017 году Зарница показала что это возможно. А вообще у нас нормальная, активная, талантливая молодежь. Уже стало традицией что школа приглашает на праздники ветеранов , воинов- детям интересно. Но недавно я подвозила до Лисок уважаемого мной жителя нашего по дороге разговорились -он уже не работает- сколько много интересного он рассказал! Многие его вещи можно и нужно было записывать-( Петр Дмитриевич Василенко) я думаю детям постарше в плане профориентации полезно было бы послушать.

А вообще как бы мы своих детей не воспитывали ,чему бы не учили они будут делать так как делаем мы родители. И если ребенок видит что отец снимает головной убор у воинского захоронения или при входе в помещение он будет делать так же. Если для родителей закон перед пасхой прийти  и навести порядок на кладбище поверьте он будет делать так же на протяжение всей жизни  но при этом если вы убрав выбросите мусор на соседнюю оградку он будет повторять и это. Поэтому начинать надо с себя.

О поселении

Оно так вроде не заметно но за последние 10 лет именно с 2008 года, когда начали работать программы нам удалось:

22 молодые семьи 3 участника вов, 1 чернобылец получили субсидии на покупку жилья или строительство.

Мы построили 8 водопроводов.(26км.)

Отремонтировали сначала в щебне теперь начинаем одевать в асфальт улицы. Построили тротуар.

Построили пожарное депо

отремонтировали клуб

купили трактор

построили парк

отремонтировали 5 памятников

благоустроили территорию возле Пуховского клуба

чуть ранее построили почти с нуля детский сад

это только капитальные строительства.

Все мероприятия как я уже говорила мы сумели выполнить в рамках различных программ это говорит о том что государство даже в столь непростое время находит возможности выделять средства на развитие небольших территорий.
С 2018 года приоритетными будут те проекты в которых инициаторами выступают сами жители- начинает работать программа направленная на вовлечение общества в управление своей территорией. Мы уже говорили об инициативном бюджетировании это когда жители сами определяют какой проект будет реализован в текущем году( рассказать про этот год)Это правильно  так как многие до сих пор считают что кто то должен прийти и сделать и еще говорят вам на это выделяют деньги. Просто так деньги не выделяют ни на что.

  многие забывают что и мы являемся не только жителями но и гражданами , а это подразумевает не только права но и обязанности. Прежде чем бежать жаловаться и требовать  нужно сначала спросить себя а что я как житель сделал хорошего? Недавно меня возмутил один факт в газете Сафонова Нина  написала что ей стыдно за свою улицу.(вспомнить про то что было до того)
На то чтоб написать в газету много сил приложить не надо. Но вы понимаете что только когда каждый около своего дома на своей улице наведет порядок потом поможет навести порядок на кладбище в парке вот тогда и будет и красиво и удобно. Там же на улице садовая собрались жители установили детскую площадку приходят говорят можно нам ограждение — конечно можно.
Можно пойти другим путем и нанять людей которые это сделают- тогда у нас не будет ни освещения ни дорог  - тупо денег не хватит.

Качество жизни зависит не только и не столько от выделенных денег а от того как мы захотим прожить отмеренный нам срок можно сидеть до конца своих дней и прождать что кто-то придет и сделает жизнь красивее и благоустроеннее а можно убрать территорию разбить клумбу посадить дерево а не соседа собрать единомышленников и устроить праздник. Такие люди у нас есть и им всем я говорю спасибо.
 А тем кто считает что им все- таки все должны я зачитаю конституцию

К конституционным обязанностям относятся:
1. Соблюдение конституции РФ и законов причем к ним относятся и правовые акты органов местного самоуправления
2. Уважение прав и свобод других лиц.
3. Забота о детях и нетрудоспособных родителях
4. Получение основного общего образования
5. Забота о памятниках истории и культуры
6. Уплата налогов и сборов
7. Охрана природы и окружающей среды
8. Защита отечества.
  

Ничего нового если мы все будем соблюдать законы и не плохо бы  все 9 божьи заповеди , будем уважительно относится друг к другу любить свое поселение и по мере возможности участвовать в его развитии  у нас все будет хорошо.

И ПОСЛЕДНЕЕ:

Сразу после моего выступления начнется концерт первым номером вы увидите наш танцевальный ансамбль. Во первых мы пожелаем им успехов на областном конкурсе куда они поедут 3 марта... Это  пример слаженной работы школы искусств, школы общеобразовательной, администрации и родителей. А еще это наглядный пример того чего можно добиться если есть желание и заинтересованность коллектива и главное есть учитель с большой буквы который знает как надо делать и что особо важно может этому научить. Если есть понимание что это длительный и ежедневный труд.



