Отчет главы
Малодельского  сельского поселения Фроловского мунииципального  района о результатах деятельности администрации поселения за 2019 год и перспективах развития на 2020 год

Добрый день,  жители поселения,  руководители предприятий, уважаемые депутаты и  гости!

Сегодня мы  подведем  основные итоги работы за прошедший 2019 год.

Деятельность администрации Малодельского  сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и  областным  законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и  Совета депутатов    используется официальный сайт администрации Малодельского  сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, а также много другое. 

Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Малодельского сельского поселения  и принимаемых ими решениях. 

Основной целью деятельности администрации Малодельского сельского поселения является повышение уровня и улучшение качества жизни жителям нашего поселения. 

Администрацией поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.

За отчетный период на личный прием к Главе поселения и работникам администрации обратилось – 57  человек по самым разнообразным вопросам. Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем: благоустройством, уличного освещения, ремонт дорог, решением социальных вопросов. Все  заявления были  рассмотрены в установленные законом сроки.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 54 постановления  и 52 распоряжение по личному составу и основной деятельности,   проведено 15 заседаний Совета Малодельского сельского поселения, на которых  принято 40 Решений по ряду важных вопросов. В отчетном году состоялись выборы Главы Малодельского сельского поселения  и в Совет депутатов Малодельского сельского поселения 4 созыва. Напомню состав вновь избранного Совета  депутатов — Давиденко Людмила Владимировна, Дорожкина Нина Викторовна, Ерин Евгений Николаевич, Ерина Алеся Сергеевна, Кашаев Александр Иванович, Киреев Сергей Иванович, Киреев Александр Иванович, Кулешова Ирина Викторовна, Кузнецов Семен Александрович, Семичева Светлана Александровна.

За 2019 год специалистами администрации выдано гражданам  420 справок различного характера, выписок из похозяйственных книг, зарегистрировано  854 входящей корреспонденции, 945  исходящей информации.   

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных 242 человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 231 человек, призывников – 11 чел. За 2019 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось.

 
Подводя итоги работы администрации Малодельского сельского поселения по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 2019 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. 
Увеличить уровень собираемости налогов удалось благодаря тесной работе администрации муниципального района, налоговой инспекции, а также специалистам администрации поселения, которые в течении  года вели разъяснительную работу с целью укрепления бюджетной и налоговой дисциплины. В результате ежемесячных  проведений  комиссий (за 2019 год заслушано 96 недоимщиков) в бюджет поступило 390 тыс. 132 рублей недоимки, в том числе по налогу на имущество физических лиц 88 тыс. рублей,  по земельному налогу 333200 рублей.
Эта работа продолжается и сейчас. Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения,  именно поэтому налогоплательщик   должен сверить свои платежные извещения в налоговой и привести в соответствие свои платежи. Не стоит дожидаться ежегодно квитанций из налогового органа. Все вы знаете каким имуществом владеете и обязаны в срок заплатить налоги, не дожидаясь появления пений за просроченный платеж, и тем более судебных приставов (а такая практика уже существует)
За 2019 год в бюджет Малодельского  поселения поступило  13 млн. 466 тыс. рублей. 
Собственных доходов в бюджет поселения поступило – 2 млн.  683 тыс. рублей (20 % от общей суммы доходов) из них: 

- 398 тыс.рублей — доходы от акцизов;

- 663 тыс.рублей — налог на доходы физических лиц;

- 75,4 тыс.рублей — единый сельхоз.налог;

- 29 тыс.рублей — налог на имущество физических лиц;

- 1 млн. 495 тыс. рублей  - земельный налог;
10 млн. 578 тыс.  руб. привлечено из федерального и областного бюджетов, из них: 

- 73 200 рублей - субвенции на осуществление воинского учета, 

- 3   500 руб. - на выполнение функций административных комиссий, 

- 8 млн. 23 тыс.  рублей на  ремонт автомобильных дорог местного значения в рамках реализации мероприятий по устранению последствий паводка 2018 года, 
- 1 млн. 433  тыс.  рублей дотации бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности.

Из районного бюджета в бюджет поселения поступило 1 млн.  450 тыс.  рублей  на обеспечение сбалансированности бюджета.

По итогам 2019 года расходы составили 13 млн. 726 тысяч рублей.
Основная доля расходов в 2019 году была направлена на решение социально значимых вопросов:

- на финансирование культуры направлено  905 тысяч рублей или 6,6 % от общих расходов  бюджета поселения.

-на ремонт и содержание автомобильных дорог 8 млн. 770 тыс.  рублей или 64%, из них 

- 8 млн. 23 тыс.   руб. средства областного  бюджета и 747 тыс.  руб. средства местного бюджета;

- на содержание аппарата управления израсходовано 1 млн. 923 тыс. рублей, или 14 %. 
- расходы в области жилищно-коммунальной сферы составили  618 тыс. руб., из них:

- на содержание и обслуживание многоквартирных домов -  75 тыс.рублей;

-на содержание  уличного освещения  85 тыс. рублей;

- на содержание мест захоронений  - 70 тыс. рублей;

- на благоустройство территории поселения  - 387,7 тыс. рублей.
В течение 2019 года  в рамках мероприятий по благоустройству территории поселения   выполнены   работы  по вырубке порослей вдоль дорог, вывоз веток, уборка сухой растительности и  несанкционированных свалок.

В летний период проводится скашивание сорной растительности  на общественных территориях, вдоль обочин дорог, постоянно поддерживаются в порядке кладбище поселения, проводится  инвентаризация мест захоронений.
Численность населения нашего  поселения по состоянию на 01.01.2020 года составила 1154 человек, что на 23 человека меньше прошлого года. Сокращение численности населения вызвано увеличением смертности (в 2019 году умерло 21 человек) Количество рожденных в 2019 году  составило –  10 детей. Как видите, за 2019 год количество умерших в 2  раза превышает количество родившихся. 
Жизнь в нашем поселении   тесно связана с сельским хозяйством.
Население станицы  трудится на сельскохозяйственном предприятии ООО «Муравли-Агро», расположенного на территории Малодельского сельского поселения, а также  занимается ведением личного подсобного хозяйства. 
На начало года в ЛПХ, содержится  КРС – 230 голов, в том числе коров- 176 гол., свиней -  28, коз и  овец- 48 гол., лошади – 8 голов,  птица всех видов – 621 голов.
На территории поселения осуществляют деятельность  четыре ИП области торговли, 1   КФХ в области сельскохозяйственного производства.

В поселении  работает  школа, дошкольная группа,  ФАП, почтовое отделение, отделение ПАО «Сбербанк», библиотека,  Дом культуры.


Жители обеспечены торговым обслуживанием, функционируют 5 объектов розничной торговли.
В  Малодельской СШ   обучается 89  детей.   На воспитании в   дошкольной группе   находятся   28  ребенка. 
В поселении осуществляют свою работу территориальная административная комиссия, председателем которой является глава поселения. 
 В  2019 году состоялось   8 заседаний.

         Вынесено  3  постановления за нарушение правил благоустройства  и выпаса  и содержание скота, штрафы на сумму  4 тыс. рублей.
Работу по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций в поселении осуществляет коллектив Малодельского сельского дома культуры. Деятельность учреждений культуры неразрывно связана с календарными праздниками, и каждый новый год начинается активной работой по организации досуга населения в период новогодних праздников и каникул.

Сотрудниками Дома Культуры проведено – 159. В 2019 году проведены  мероприятия к праздничным датам: Новый год, Масленица, Троица, день Станицы. Много мероприятий проведено для детей, подростков и молодежи. 

         Для молодежи поселения проходят тематические дискотеки к знаменательным датам, антитеррористического и антинаркотического характера.

          Данные мероприятия активно посещались жителями  поселения.

В сельском доме культуры  работает 11 кружков, участники объединений 125 человек. 
На базе СДК имеется народный ансамбль казачьей песни «Казачьи просторы», вокально-инструментальный ансамбль под руководством М. Орлова.
 В станице  регулярно проводятся соревнования по командным и индивидуальным видам спорта. В спортивных секциях участвуют 30 человек 6 волейбол – 12 чел. , шахматы – 3 чел ., теннис – 5 чел, футбол – 10 чел. 
Основные задачи, которые поставлены администрацией на  2020 год:
 - ямочный ремонт асфальтового покрытия
-отсыпка щебнем грунтовых дорог

-установка знаков и оборудование  пешеходных переходов

-изготовление проектной документации на строительство нового Дома культуры

-по школе:  ремонт кровли, замена электрооборудования и установка 2 пластиковых окон

- продолжить работу по благоустройству: кладка плитки – брусчатки, установка памятника погибшим в годы Гражданской войны
В заключение, выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 
Благодарю всех руководителей предприятий, организаций, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий.
В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой!

Спасибо за сотрудничество!

