Мама - самое главное слово в жизни каждого ребенка. Природой женщина наделена любовью к своим детям, ее обязанность защитить малыша от  негативных факторов окружающего мира, заботиться о своих детях, чтобы они всегда были сыты, одеты и обуты по погоде, имели достаточно игрушек и дома было уютно и комфортно. 

И порою случаются ситуации, когда мама не справляется со своими родительскими обязанностями, не думает о том, что своим поведением подвергает физическое и психическое здоровье малыша, а порою и его жизнь опасности, забывает о том, что материнский инстинкт должен быть сильнее, чем тяга к употреблению спиртного либо пребывание в сомнительных компаниях и становится потенциальной угрозой для жизни и здоровья малыша.  

Единственной возможностью для спасения ребёнка и для дальнейшей реализации им возможности вырасти, получить достойное образование и иметь счастливое будущее является ограничение родительских прав нерадивой матери. 

Главой 12 Семейного кодекса Российской Федерации предусмотрено следующее: 

- суд может с учетом интересов ребенка принять решение об отобрании ребенка у родителей (одного из них) без лишения их родительских прав (ограничении родительских прав); 
-ограничение родительских прав допускается, если оставление ребенка с родителями (одним из них) опасно для ребенка по обстоятельствам, от родителей (одного из них) не зависящим (психическое расстройство или иное хроническое заболевание, стечение тяжелых обстоятельств и другие); 

Иск об ограничении родительских прав может быть предъявлен близкими родственниками ребенка, органами и организациями, на которые законом возложены обязанности по охране прав несовершеннолетних детей, дошкольными образовательными организациями, общеобразовательными организациями и другими организациями, а также прокурором.

Дела об ограничении родительских прав рассматриваются с участием прокурора и органа опеки и попечительства. При рассмотрении дела об ограничении родительских прав суд решает вопрос о взыскании алиментов на ребенка с родителей (одного из них).

Последствиями ограничения родительских прав являются: 

- родители, родительские права которых ограничены судом, утрачивают право на личное воспитание ребенка, а также право на льготы и государственные пособия, установленные для граждан, имеющих детей; 

- ограничение родительских прав не освобождает родителей от обязанности по содержанию ребенка; 

- ребенок, в отношении которого родители (один из них) ограничены в родительских правах, сохраняет право собственности на жилое помещение или право пользования жилым помещением, а также сохраняет имущественные права, основанные на факте родства с родителями и другими родственниками, в том числе право на получение наследства. В случае ограничения родительских прав обоих родителей ребенок передается на попечение органа опеки и попечительства.

Законодателем предусмотрена возможность отмены ограничения родительских прав, что возможно при наличии следующих обстоятельств: 

- если основания, в силу которых родители (один из них) были ограничены в родительских правах, отпали, суд по иску родителей (одного из них) может вынести решение о возвращении ребенка родителям (одному из них) и об отмене ограничений. 


В марте текущего года Тарногским районным судом рассмотрено исковое заявление гражданки М., которая являлась матерью трех несовершеннолетних детей,  и обратилась в суд для решения вопроса  об отмене ограничения родительских прав  и возвращении детей. 


Решением суда гражданка М. была ограничена в родительских правах в мае 2015 года, на содержание детей судом взысканы алименты в размере ½ части всех видов заработка и (иного) дохода. Дети переданы на попечение органов опеки и попечительства. Основанием для ограничения гражданки М. в родительских правах  явилось злоупотребление последней спиртными напитками, отсутствие интереса к воспитанию и содержанию детей, а также отсутствие жилья и работы. 


В судебном заседании установлено, что гражданка М. трудоустроилась, живет в арендованном у работодателя жилом помещении. Однако в характеристике с места работы отмечается, что ею допущен срыв рабочей смены по причине нахождения  в состоянии алкогольного опьянения, а также имеются факты отсутствия на рабочем месте без уважительных причин. Несмотря на постоянный доход по месту работы у гражданки М. имеется задолженность по уплате алиментов на содержание несовершеннолетних детей в сумме свыше 70 тыс. рублей. Дети самостоятельно искали контакт с матерью, звонили ей и узнавали как ее здоровье и настроение, мама их успехами в школе не интересовалась, звонила редко, материнской заботы не проявляла.  

Кроме того, из материалов гражданского дела установлено, что гражданка М. состоит на учете у врача нарколога с диагнозом, являющимся следствием постоянного употребления спиртосодержащих напитков. 

Однако дети, присутствовавшие в судебном заседании желали вернуться к матери, без всяких подсказок взрослых высказывали мнение о том: “чтобы мама не пила, работала, имела жилье и жила вместе с нами …”. Однако мама должных выводов для себя не сделала …. поведение свое не исправила, от вредных привычек не отказалась, продолжая употреблять спиртные напитки в сомнительных компаниях, судьба детей ее не интересовала. 


Суд в удовлетворении исковых требований гражданки М. к органу опеки и попечительства – администрации Тарногского муниципального района об отмене ограничения родительских прав, возвращении детей и прекращении взыскании алиментов отказал.   

Помощник прокурора района младший советник юстиции Ю.А. Малахова 
