Отчет

 Главы Тубянского сельского поселения 

о работе Администрации поселения и об итогах социально-экономического развития поселения во втором полугодии  2013 года.

                     В  соответствии с Уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет об итогах социально-экономического развития Тубянского сельского поселения за  2 полугодие 2013 года

Работа муниципального образования «Тубянское сельское поселение» построена на соблюдении Конституции РФ, Федеральных законов, Устава Ростовской области, Областного Закона «О местном самоуправлении в Ростовской области», Устава Тубянского сельского поселения, Постановлений и Распоряжений Главы Администрации Верхнедонского района, Решений Собрания депутатов Тубянского сельского поселения.

Работа администрации поселения  - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день – 39.   Это  исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация благоустройства, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, водо-, газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
Небольшая статистическая информация. На территории нашего поселения проживает по состоянию на 01.01 2014 г. - 1154 человека. За 2013 год умерло 12 человек, родилось 5, убыло 18, прибыло 32.  
Общая площадь землепользования 12481  га, из них пашни 9000 га. На территории поселения осуществляют свою деятельность 12 сельхозпредприятий, которые активно участвуют в решении многих задач.  

 Важнейшей задачей является формирование, утверждение и исполнение бюджета сельского поселения. В 2013 году он составил 8 млн. 915 рублей. Остановлюсь на его составляющих:

В бюджет поселения поступило собственных доходов 2 млн. 52 тыс. руб. или 102,9 %. (к плану 1993 тыс.). Основные источники поступления:

- земельного налога собрано 1042 тыс. руб.;

-средства, полученные с аренды земли 365 тыс. руб.;
- НДФЛ – 313 тыс. руб.;

- единый сельскохозяйственный налог -217 тыс. руб.

Безвозмездных перечислений поступило 6863 тыс. руб. Из них:
- дотации -2106 тыс. руб.;

- субвенции на осуществление первичного воинского учета - 60 тыс. руб.;

Иные межбюджетные трансферты -4696 тыс. руб. 

В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся:  земельный налог и налог на имущество физических лиц,  налог на доходы физических лиц) была проведена большая работа по уточнению баз данных с налоговой инспекцией это: актуализация налоговой базы в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях,  имущества, домов. Достигаемый прирост доходов обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения и субъектов за счет повышения полноты, достоверности, актуальности и непротиворечивости данных о земельных участках, объектах недвижимости и их правообладателях.

В результате проведенной инвентаризации  имущества на территории Тубянского сельского поселения выявлено 15 земельных участков под личными подсобными хозяйствами и  домовладений   не прошедших регистрацию в Управлении Федеральной службы кадастра и картографии по Ростовской области и не имеющих кадастрового номера. Все владельцы данных объектов предупреждены о необходимости проведения регистрационного учета, т.к. пополнение основной части налогов зависит от кадастровой оценки данного имущества.
          За прошедший период большое внимание уделялось работе с населением.

В Администрацию Тубянского сельского поселения поступали  и письменные и устные  обращения граждан. Главой поселения на личном приеме было принято 52 человека.     Вопросы касались  благоустройства  поселения ( капитальный  ремонт дорог и уличное освещение), водоснабжения, оказания материальной помощи через МФЦ и др. 

     Решен положительно- 41 вопрос, взято на контроль – 4 . Всем дана необходимая  информация.   Поведено 8 сходов граждан, на которых поднимались насущные вопросы, касающиеся    водоснабжения,  угрозы заражения  Африканской чумой и др.
Организовано и проведено  17 заседаний Собрания депутатов Тубянского сельского поселения.  Было принято 81 решение, в основном по изменению бюджета.      

Выполнено  94 нотариальных действия, выдано 593 справки. 
        Проведено 4  заседания КДН при Администрации Тубянского сельского поселения. В основном  рассматривались персональные дела  несовершеннолетних  по фактам неудовлетворительных  оценок и плохого поведения,  родителей по неисполнению  родительских обязанностей. 
    В 2013 году все средства осваивались по 12 муниципальным программам. Из низ 3 программы областные и 9 программ сельского поселения. Что это за программы? Это: «Социальная поддержка граждан», «Обеспечение населения услугами ЖКХ», которая включает в себя подпрограммы «Благоустройство», « Межевание земельных участков»» программа «Защита населения и территории поселения от ЧС», «Развитее культуры и туризма» и другие. 
                  Благоустройство
Работа в сфере благоустройства была нацелена на содержание территории  Тубянского сельского поселения в надлежащем состоянии, улучшение благоустройства населенных пунктов для жизнедеятельности населения.


За отчетный период на территории поселения было  проведено 18 субботников по наведению санитарного порядка на территории и День древонасаждения, в которых принимали участие учащиеся школы, работники детского сада, СДК, библиотеки, работники социального обслуживания населения, работники администрации.  Хочу поблагодарить жителей п. Придонского, которые откликнулись на наш призыв и приняли участие в двух крупномасштабных субботниках, организованных на территории поселка, а также учащихся и педколлектив МБОУ Тубянской ООШ.
        ОСВЕЩЕНИЕ. 
Протяженность линии уличного освещения составляет 6 км. 240 м. За прошлый год:
-  заменено 20 ламп уличного освещения, приобретена продукция для ремонта уличного освещения на общую сумму 59263, 0 руб. 

- оплата за потребляемую электроэнергию уличного освещения населенных пунктов осуществляется  из средств местного бюджета. За 2013 год было потреблено  электроэнергии  на сумму  55271,73 тыс. руб. В декабре 13 года заключен договор на обслуживание линий электропередач с ОАО «МРСК Юга» в лице «Ростовэнерго».
ДОРОГИ. 
Всего дорог по поселению 9 шт., общей протяженностью 23,7 км.,  на которые имеется свидетельство о праве Муниципальной собственности. В прошлом  году на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования местного значения было израсходовано  121 тыс. р. На приобретение дорожных знаков  потрачено 14 тыс. 656 руб. 
ВОДОПРОВОД. 
В поселении имеются водопроводные сети, общей протяженностью 26.1 км., которые обслуживают два коммунхоза: Мигулинский ПУЖКХ И Верхнедонской МП ПУЖКХ. Водопроводные сети на территории нашего поселения оформлены, т.е. приняты в муниципальную собственность. На ремонт водных насосов  в 2013 году мы потратили 38 тыс. 200 руб. На приобретение 4 водонапорных башен «Рожновского» было израсходовано 1 млн. 583 тыс. 976 руб. Из них:

- Из резервного фонда правительства Ростовской области  1 млн. 526 тыс. 976 руб.;
- Из местного бюджета 57 тыс. руб.

На проведение работ по замене башен потрачено 915 тыс. 761 руб. Не все работы закончены. Башни установлены и действуют в х. Суровском и х. Гормиловском.  В 2014 году мы завершим  начатое, начнут работать башни в х. Тубянском и х. Придонском.

Ежемесячно, силами работников администрации,  в поселении  производится  вывоз мусора от домовладений жителей х. Озерского. Пользуясь случаем, хочется сказать большое спасибо многим жителям за понимание в решении этого вопроса. Хочется так же отметить, что не все жители соблюдают чистоту около своих подворий и в общественных местах.  Самокритично и требовательно,  нужно прежде всего относиться  к себе.
Уже не первый год продолжаются работы по обустройству туристского показа «Стоговская Коса». В 2013 г. на эти цели было потрачено 157 тыс. 795 руб. 142 тыс. 495 руб. из областного бюджета и 15 тыс. 300 руб. из местного.  Установлен сруб колодца в х. Стоговском на сумму 19 тыс. руб. 
В весенний, осенний период  была организована совместная деятельность по организации проведения оплачиваемых общественных работ с Центром занятости населения Верхнедонского района. Был временно принят на работу рабочий по благоустройству, который занимался работами по вырубке сухостоя, очисткой территории от мусора. На эти цели было затрачено 11500 руб.  
На территории сельского поселения расположено 3 кладбища. Имеется три памятника  воинам погибшим в ВОВ в п. Придонском, х. Тубянском и х. Демидовском и два захоронения. Постоянно проводится текущий ремонт памятников и поддерживается  их санитарное состояние. Созданы учетные карточки захоронений.
Проводилась противоклещевая обработка кладбищ  сумму 5 тыс. руб.
В 2013 году, благодаря областному и районному бюджетам,  установлено на территории поселения четыре стационарных ФАПА. 
Муниципальная собственность
В муниципальной собственности поселения находится 44 объекта недвижимости. Из них оформлено 29. Во втором полугодии 2013  года мы оформили 3 объекта на сумму 19 тыс. руб.   

Земельных участков в муниципальной собственности поселения находится 50. В 2013 году проведены работы по межеванию земельных участков в количестве 7 шт. на сумму 70 тыс. руб.
Социальная поддержка населения
 Вопросы социальной поддержки защиты населения  были и остаются первостепенными для Администрации Тубянского сельского поселения.

В связи с экстремальной ситуацией в семье по вопросу адресной социальной помощи в Администрацию Тубянского сельского поселения обратилось 4 чел., трое из них эту помощь получили.

Оформляются субсидии по линии МФЦ малообеспеченными на возмещение части затрат по коммунальным услугам.  
О состоянии гражданской обороны, профилактике терроризма и противопожарных мероприятий на территории Тубянского сельского поселения 

В области гражданской обороны   на территории Тубянского сельского поселения были реализованы следующие мероприятия: 

 - разработан план гражданской обороны и защиты населения сельского поселения. 

- создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности поселения; 

- утверждено «Положение о КЧС и ПБ». 

- разработан план работы комиссии, ведутся протоколы заседания КЧС и ПБ. 


         Из резервного фонда Правительства РО были выделены средства,  в рамках софинансирования, в размере 359 тыс. руб. на приобретение дизельного генератора.  В школе, детском саду и на артскважине х. Тубянского установлены  розетки для присоединения электростанции, в случае возникновения ЧС. Приобретен и установлен стационарный комплект «Радист»  на сумму 38 тыс. руб. для оповещения населения.
Регулярно на территории населенных пунктов поселения распространялись информационные материалы о порядке действий жителей на случай возникновения чрезвычайных ситуаций. 

  В рамках пожарной безопасности установлено 2 гидранта   и  4 приспособления для забора воды на водонапорных башнях.   Такие же приспособления будут установлены в 14 году на водонапорных башнях в х. Тубянском и п. Придонском, все необходимое оборудование уже закуплено.
Огромная благодарность СПК  «Придонское», руководитель Фолынсков Н.Т.,  СПК «Дружба» в лице Комкова И.И. за участие и помощь в тушении пожаров.  
В прошедшем году была  произведена противопожарная пропитка Тубянского ДК и его филиалов на сумму 24 тыс. руб. На тех. обслуживание и ремонт пожарной системы израсходовано 8 тыс. руб.

 На содержание аварийно-спасательного формирования были затрачены средства в размере 59 тыс. руб.
 О РАБОТЕ ДК.
В МБУК «Тубянский СДК» культурно-массовая работа ведется в следующих направлениях: 

-  Патриотическое воспитание населения.

-  Сохранение народных казачьих традиций, культуры и быта.

-  Эстетическое и нравственное воспитание, пропаганда здорового образа 

   жизни.      

В течение  2013 года  коллектив МБУК «Тубянский СДК» принял участие в 6 районных  выставках декоративно-прикладного искусства, а всего было проведено 24 выставки, в  которых участвовали 139 человек.

 В этом направлении ведется большая работа по привлечению новых мастеров народно-прикладного искусства к участию в выставках местного, районного и областного уровня, всячески стимулируется продолжение работы уже известных нам мастеров. 

Работа по профилактике здорового образа среди подрастающего поколения ведется в непосредственном контакте с МБОУ Тубянская ООШ, МДОУ «Ромашка», МБОУ «Тубянская СБ». Работники Тубянского СДК- частые гости на классных часах, а чаще-организаторы мероприятий данной тематики. 

     В целях профилактики безнадзорности и правонарушений в Тубянском СДК составлено расписание занятий кружков таким образом, чтобы дети после школы оказывались не на улице, а в учреждениях культуры. Дети, ожидающие отправки школьного автобуса после уроков, задействованы в кружках, на репетициях или мероприятиях. 

     Не остаются без внимания ветераны Великой Отечественной войны. В силу их преклонного возраста и состояния здоровья большинство культурных мероприятий  проводятся у них на дому: поздравления с 23 февраля и Днем Победы, дни рождения и юбилеи. 

     Ежегодно  совместно с Администрацией поселения проводятся: День пожилых людей, День инвалидов и празднование Дня Победы.  


За 2013 год МБУК «Тубянский СДК» принял участие в 17 районных конкурсах и занял 7 призовых мест: 
Штефан Е.Е.-2 место «Золотой микрофон», 

Якунина Е.В.-2 место «Лучший работник культуры-2013»

1 место «Юные казачата» (Е.Е. Штефан)
1, 3 место в конкурсе чтецов стихов М.Ю.Лермонтова

1 место «Мама, папа, я –спортивная семья»( семья Колычевых из х. Стоговского)

1 место в конкурсе стихов «Мое любимое стихотворение»- Дарья Шевердина (Л.И. Какурина )

    Участвовали в областных культурных мероприятиях: Е.В.Якунина получила грамоту за участие в 4-ой областной детской ярмарке ремёсел, диплом за участие в выставке-ярмарке народных ремесел «Город мастеров» Всероссийского литературно-фольклорного фестиваля «Шолоховская весна».

 Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение этих задач.

Основными задачами на   2014 год являются:
- асфальтирование ул. Центральной по х. Озерскому;
- изготовление ПСД на асфальтирование дороги по х. Гормиловскому;

- восстановление щебеночного покрытия дорог поселения;
- продолжение работ по освещению улиц хуторов;

- завершение работ по подключению башен Рожновского в х. Тубянском и п. Придонском;

          - регистрация объектов недвижимого имущества и земельных участков в муниципальную собственность, в том числе газопроводов. Эту работу мы уже начали с х. Гормиловского;
          - выявление и ликвидация несанкционированных свалок на территории поселения и многое другое.

    Еще я хочу напомнить Вам о том, что в 2013 году мы создали  официальный сайт муниципального образования Тубянское сельское поселение. Наш сайт был создан, чтобы повысить уровень информационной открытости, доступности и объективности освещения деятельности органов местного самоуправления.

На сайте Вы найдете подробную информацию о структуре и направления деятельности администрации поселения, ознакомитесь с нормативно-правовой базой, увидите результаты нашей работы. Вы можете направлять нам электронные обращения, задавать интересующие вас вопросы, записываться на прием. На сайте есть подробная информация о том, как правильно оформить обращение. Обращения в электронном виде, отправленные, минуя предлагаемые формы ввода, к рассмотрению не принимаются.


Не могу не поблагодарить наши СПК. Только благодаря их усилиям наши хутора и поселки были очищены от снега. 
Огромное спасибо:
- СПК «Донское поле», председателю Кирееву Ивану Васильевичу;

- СПК «Клен», председателю Козыреву Михаилу Петровичу;

- СПК «Придонское», председателю Фолынскову Николаю Тихоновичу;

- СПК «Дружба», председателю Сафронову Петру Васильевичу;

-  ООО «Быки», директору Козлову Сергею Викторовичу;

- СПК «Луч» Носову Демьяну Ивановичу.

Ваша помощь неоценима. 

