



      Протокол  № 2

                                             собрания граждан

с. Городищна                                                                        17  февраля  2017 года

Присутствуют: 

Чугреев И.Н.- глава муниципального образования Городищенское,

Овцына Н.Г. –заместитель главы   муниципального образования по финансовым вопросам, 

Храпова О.И. - главный специалист по правовым вопросам администрации муниципального образования Городищенское,

заведующие ФАПами, руководство ООО  Городищенское  ЖКХ,
МУ  КЦСОН, МУ «КДЦ«Городищна», заведующие клубами, библиотеками, директор  школы, заведующие детскими садами, председатели Совета ветеранов, депутаты Представительного Собрания и Совета муниципального образования Городищенское, специалисты муниципального образования Городищенское, население с. Городищна

Всего присутствует: 71 чел.

Повестка дня:

1. Рассмотрение  вопроса:  «Парк отдыха - односельчанам» на территории 

с. Городищна муниципального образования Городищенское.

Слушали:  О получении субсидии  из областного бюджета на реализацию проекта "Народный бюджет": «Парк отдыха - односельчанам»

Докладчик: 


Согрина Е.И. - житель с. Городищна, которая доложила о ситуации, складывающейся на территории муниципального образования по местам массового отдыха всех слоев населения. Она отметила, что на территории муниципального образования Городищенское нет парка, где население могло бы отдохнуть.

   Все работы, связанные с разбивкой парка отдыха затратные, в местном бюджете денежные средства ограничены. Доложила о проекте «Народный бюджет», реализуемый на территории Вологодской области.

Согрина Е.И.  рассказала правила предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет» и сообщила о подготовленной документации и проведённой работе по реализации проекта "Народный бюджет":  «Парк отдыха — односельчанам».  
 
Павлова Л.П., житель с. Городищна, рассказала собравшимся о том, что в 1941 году выпускниками 10 класса Городищенской средней школы, ушедшими на фронт, была за старой школой посажена тополевая роща. Данная роща долгие годы была визитной карточкой села, в ней отдыхали и проводили культурно-массовые и спортивные мероприятия, вспоминали о солдатах, ушедших на фронт и не вернувшихся с полей сражений.  Но, к сожалению, время идет, тополя сгнили и стали ломаться, что создало угрозу безопасности для посетителей. В 2013 году тополя были спилены, но остались пни и корни, которые необходимо убрать и привести территорию в надлежащее санитарное состояние. А в связи с тем, что данная территория исторически предназначена для отдыха населения, поддерживает Е.И. Согрину в том, что надо привести её в порядок. Жители хотели бы видеть на территории бывшей тополевой рощи скамеечки и беседки для отдыха, красивые ухоженные клумбы и зеленые насаждения, спортивную и детскую площадку.


Решение: Поддержать целесообразность участия в проекте «Народный бюджет»: «Парк отдыха - односельчанам»   на территории  муниципального образования Городищенское и рекомендовать главе муниципального образования Городищенское подготовить всю необходимую документацию согласно Положения о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов в целях определения получателей субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет».


Голосовали:



за  


—71 человек;



против

 — 0 человек;



воздержались 
 — 0 человек.

Председатель -                                                                        И.Н. Чугреев.

Секретарь -                                                                             О.И. Храпова.
