Отчет главы поселения Давыдовка о работе за  2017 год 

и задачах на 2018 год.
Уважаемые односельчане. Традиционно февраль-март посвящаются подведению окончательных итогов и отчетам администрации о результатах деятельности за весь предыдущий год. Каждодневная работа администрации поселения была направлена на качественное оказание услуг, которые предписаны регламентом и обязанностями. За этим сухим определением, имеется в виду постоянная работа администрации поселения по обеспечению стабильности во взаимоотношениях между органами власти всех уровней и населением.
Следует отметить, что 2017 год прошел при напряженном бюджете, когда поступления и обеспечение статей бюджета нередко вызывали большую озабоченность. В первом полугодии не всегда хватало средств на выплату заработной платы сотрудникам. Несмотря на это бюджетный год был закрыт успешно. В связи с этим уровень ответственности и качество работы с населением не снизился.  
Администрации поселения совместно с руководством района удается обеспечивать жизнь поселения в спокойной, деловой обстановке. 
 В повседневной жизни поселения основными помощниками администрации являются депутаты Собрания представителей поселения и социальные работники, учителя, медицинские работники. Много информации поступает от них. Да и многие житейские вопросы решаются на их уровне. Все это подтверждает авторитет и компетентность избранных депутатов, и высокую ответственность социальных работников, учителей, медицинских работников.
Администрация поселения, применяя современные составляющие в работе, никогда не отказывается от проверенного годами опыта и методов работы. 

На первое января 2018 года у нас образовалась следующая статистика:

Население поселения насчитывает 1143 человек, которое распределилось по следующим категориям: 

Всего семей (из расчета хозяйств) – 496.

Семей с детьми :

- с 1 ребенком – 126
- с 2 детьми – 60
- с 3 детьми – 9

Поэтому показатель по населению занижен. За 2017 год количество рожденных составило – 0 человек, умерло – 13 человек, выписались из нашего поселения- 9 человек
    Количество хозяйств в поселении - 496. По населенным пунктам:

с. Екатериновка – 311
население - 780
с. Давыдовка -93
население - 168
с. Софьино – 72

население - 152
д. Сперанка– 20
население - 36
   В личных подворьях наших жителей имеется:

КРС - 338 голов 
в  т.ч. коров -  170
свиней  455, 

овец и коз - 326 
лошадей - 48 .

Поголовье с/х животных в хозяйствах ежегодно снижается. При условии того, что уже четвертый год выплачивается субсидия владельцам коров. В 2017 году на содержание коров владельцам  было выплачено 196 тыс. рублей  по 1100 рублей на 1 голову.


В прошедшем году было организовано общественное стадо с пастухом в селе Екатериновка.

Также вс. Давыдовка и в с. Софьино в течение летнего периода было проведено  собрания с жителями по организации пастьбы животных. В частности  выпас лошадей. Этот вопрос по населению, начиная с апреля и до ноября везде стоит остро. Не всегда мышление и убежденность владельцев животных соответствует требованиям закона. 

В повседневной работе коллектив сотрудников администрации поселения стремится своевременно и качественно исполнять возложенные обязанности по предоставлению перечня услуг, которые необходимы населению. Это подтверждает компетентность и ответственность. Текучести кадров среди сотрудников нет. Положительная оценка работы подтверждается отсутствием жалоб и претензий на работу администрации в целом и на сотрудников персонально. 

В течение года было выдано различных справок 1050, копий, выписок.
Из прокуратуры, ОМВД, судов  и других организаций района поступило представлений, предостережений и протестов – 27, на которые были даны соответствующие ответы. 

Администрация тесно сотрудничает со всеми организациями, расположенными на территории поселения. Все мероприятия, организуемые на территории поселения, проходят при их активном участии. 
ОБРАЗОВАНИЕ

Деятельность ГБОУ СОШ с. Екатериновка м.р. Приволжский в 2017 году

 В 2017-2018 учебном  году в школе обучаются – 80 учащихся,   детский сад «Ручеек» посещают  22 ребенка.     

Основными направлениями воспитательной системы школы  являются гражданско-патриотическое, экологическое и профориентационное направления. 

Традиционными мероприятиями школы в рамках гражданско-патриотического воспитания являются:

1. «Декада мужества» - февраль 2017 г., посвященная Дню защитников Отечества: классные часы, поздравительные программы, спортивные соревнования

2. «Весенняя Неделя добра» - апрель 2017 г.: в преддверии празднования 72-летия Победы в Великой Отечественной войне учащиеся школы были задействованы в акциях благоустройства территорий Обелисков павшим воинам в сёлах Екатериновка, Давыдовка, Софьино, в митинге Памяти 9 мая у Обелисков павшим воинам в Великой Отечественной войне в сёлах Екатериновка, Давыдовка, Софьино. В акциях: 1) День ветеранов «Верные Отечеству»: Акция «Помоги одинокому человеку»; Акция «Помним и чтим»; 

    В мае 2017 г. – учащиеся традиционно участвовали  в районном смотре строя и песни «Аты-баты»; 

     В октябре - ноябре 2017 г. –в рамках тематической недели «Куйбышев – запасная столица»: были проведены «Урок мужества»: «Парад Памяти»; спецвыпуск школьной газеты «Школа NEWS», посвященный Параду 7 ноября 1941 г. в г. Куйбышев; возложение цветов к Обелиску павшим воинам в с. Екатериновка; конкурс рисунков «Куйбышев – запасная столица»; школьный этап военно-спортивной игры «Зарница»

   В октябре 2017 г. во всероссийском конкурсе творческих проектов «Россия 2035» - Иванушкина Елена – 8 класс  – стала победителем заочного этапа конкурса: эссе «Проблемы современных сел России», была приглашена в г. Москву для участия в очном этапе данного конкурса.

В рамках экологического воспитания учащихся  в 2017 году педагогическим коллективом и учащимися школы был подготовлен к печати и издан краеведческий альманах экологической тематики «Екатериновка. Человек и Природа» (465 страниц). Целью издания альманаха является формирование у младшего поколения бережного отношения к природе, любви к малой родине.

 В альманах включены рассказы жителей села, учеников школы о природе, рыбалке, научные работы учащихся, например, «Водные и прибрежно-водные растения реки Чагра», «Зимующие птицы окрестностей села Екатериновка»; стихи о нерукотворных достопримечательностях родного села, карты села до разлива реки Волга. Красочные фото природы и сюжетные фотографии, иллюстративный материал (карты географические) позволяют сохранить память о природе малой родины в разные периоды.

Авторами работ в альманахе являются 84 человека (из них 34 учащихся – волонтера).

Данный альманах активно используется на уроках биологии, географии, литературы, истории, на внеурочных занятиях, при подготовке к экологическим конкурсам и мероприятиям.

В школе создано лесничество «Друзья природы», которое работает уже несколько лет (с 2010 года). Членами школьного лесничества ведётся большая и плодотворная работа по изучению и сохранению лесов родного края. 
На счету   школьного лесничества немало важных дел: изучение флоры и фауны окрестностей Давыдовского поселения, сбор семян деревьев и кустарников леса, изготовление и развешивание гнездовий для птиц, посадка деревьев, распространение листовок об охране леса. Накопленный опыт практической, исследовательской работы юных лесоводов позволяет команде школьного лесничества «Друзья природы» принимать активное участие в конкурсах, слетах, конференциях различных уровней и достигать успехов. 
В рамках планомерной подготовки учащихся к выбору будущей профессии проводились профориентационные мероприятия:

   В ноябре 2017 г. педагогами школы был проведен районный семинар работников образования «Реализация программы сопровождения профессионального самоопределения учащихся и воспитанников», в котором участвовали  Глава м.р. Приволжский Е.Н.Богомолов и заместитель главы района – руководитель управления сельского хозяйства и продовольствия Перфилов А.А.

   В окружном конкурсе по профориентации «Самая интересная профессия» работа ученика 6 класса Анисимова Даниила «Профессия Лесничий» заняла 2 место

   В ноябре 2017 г. ученики 7-8 классов приняли участие в творческих сборах в рамках областной программы «Свежий ветер» и в обучающем семинаре «Организация школьной службы примирения» в рамках областной программы «Детские службы примирения в Самарской области»

  В рамках областной недели труда и профориентации «Семь шагов к профессии» (ноябрь 2017 г.): 

1. профориентационное тестирование учащихся 9-11 классов на онлайн-платформе автоматизированного диагностического комплекса «Профконтур» – 12 уч-ся

2. профессиональные пробы повара, бухгалтера, пожарного, воспитателя, медицинского работника – 9-10 классы (11 уч-ся)  

3. «Папа, мама  - гид»: экскурсия в коллективно - фермерские хозяйства А.Ю. Измайлова, Ашпетова М.П., Манухина М.П.- 1- 4 классы (26 уч-ся)  

4. Встреча с лесничим Хворостянского отделения Безенчукского лесничества Есиным А.А. отряда «Лесной патруль» (школьное лесничество) и  экскурсия в Хворостянском лесничестве – 5-6 кл. (13 уч-ся)

5. экскурсия для учащихся 5 – 7 классов – 19 уч-ся (в плодово – ягодное  хозяйство ООО «Сад», которая проходила в формате «Генеральной встречи» с заместителем директора по производству Никоноровым А.М.     

6. «Урок от профессионала», проводимый фельдшером ФАПа с. Екатериновка Кузнецовой Г.М. – уч-ся 8 класса (10 чел.)

7. Экскурсия уч-ся 9-11 кл. в п. Усть - Кинельский на аграрную выставку

В спортивных соревнованиях в 2017 г. было занято 7 призовых мест; в конкурсах, олимпиадах, конференциях 58 призовых мест

КУЛЬТУРА:
В течение года стало традицией проводить все государственные и народные праздники. Особенно заметно проходят праздники, посвященные жизни села: это Масленица, День защиты детей, Дни села Давыдовка, Екатериновка, Софьино. Дни пожилых людей и новогодние праздники. Особое место ежегодно в жизни населения занимает подготовка и проведение мероприятий, посвященных празднованию  Дня Победы. Не считаясь с затратами и временем, все направляется на достойное проведение этих мероприятий
Ко дню Победы организовали показ кино под открытым небом в 
с. Екатериновка.

Следует отметить  организованную работу культурных работников, учителей, социальных работников в организации празднования 76-годовщины Великой Победы.

Особую благодарность хочется выразить творческому коллективу «Журавушка», «Раздолье». Ни один праздник необходится без этих замечательных людей, которые дарят нам свои замечательные песни.
9 Мая более 80-ти портретов участников Великой отечественной войны символически влились в состав «Бессмертный полк» и прошли в колонне жителей». Вся работа направлялась на то, чтобы этот день, это событие не было как очередное, а чтобы осталось в памяти людей зрелого возраста и молодого поколения. Установка одна – каждый год, как юбилейный. 
Знаковым событием в жизни библиотечной системы стало - переезд
Давыдовской  сельской библиотеки в здании СДК с. Давыдовка. 
ФАПы:
Состояние и медицинское обслуживание жителей поселения удовлетворительное. Жалоб на работу ФАПов  не поступало. Требуется ремонт помещения ФАПа в с. Давыдовка. 

Почтовая связь:
Работа почтовой связи во всех населенных пунктах стабилизировалась, проблем нет.

Социальная служба:

Коллектив социальных работников стабилен. Жалоб и замечаний от пожилых людей не поступало. Возникающие вопросы решаются на месте. Принимают активное участие в культурной жизни села.
Коммунальное обслуживание:

15% жилья в поселении не газифицировано. Администрация поселения ежегодно готовит пакет документов на доставку угля и дров. Заявки доставляются в Министерство области и уголь поступает в Обшаровку. Откуда уже развозится по адресам. Претензий не поступало.
Обеспечение водой за прошедший 2017год в селах Давыдовка и  Софьино стабильно.

В с. Екатериновка была решена многолетняя проблема по обеспечению питьевой водой, пробурена скважина.
Крестьянско-фермерские хозяйства

Молочно- товарная ферма Медведева В.В. при поголовье 42 коров произвела 1500 центнеров молока, что сказалось на выполнении социально-экономических показателей по поселению в целом.
    Одной из составляющих в работе администрации поселения является формирование и исполнение бюджета. Исполнение бюджета 2017 года доходной  части составило в размере – 5362 тыс.рублей.  Расходная часть составила 5426 тыс. рублей. Безвозмездные поступления составили  в сумме  - 2149 тыс.руб. 
Из них в том числе: 
Дотация – 538 тыс.руб.

Субсидия – 1536 тыс.руб. (в т.ч. на коров 196  тыс.руб.)
Субвенция ВУС- 75 тыс. руб.

Собственные доходы составили – 1932 тыс.руб.
         Доходы от уплаты акцизов (дорожный фонд) – 1 281 тыс.руб.

Основные расходы сложились следующим образом:

 Расходы по Администрации (заработная плата с начислениями ,услуги связи, канц.товары, ГСМ)  – 1773 тыс. руб.,

ВУС (з/пл с начислениями) – 75 тыс. руб.,
Содержание водителей пожарной машины на з/плату и начисления составили – 477 тыс. рублей.
Оплата труда техничек клуба, библиотек, операторов  – 497 тыс.руб.
Оплата с начислениями временным рабочим по благоустройству- 46 тыс.руб.

Приобретение хоз. товаров для работ по благоустройству -12 тыс.руб
Оплата за отопление СДК в (с. Давыдовка ) – 43 тыс.руб. 
Обучение операторов котельной – 6 тыс.руб.
Отопление администрации ( электрическое отопление) – 608 тыс. руб. 
На оплату уличного освещения в 2017 году было затрачено – 592 тыс.руб.


Перечислено в бюджет района по переданным полномочиям:

На культуру – 280 тыс.руб.

На библиотеки – 142 тыс.руб.
Оплачено из стимулирующих субсидий на поддержку ЛПХ(коров)-196 тыс. руб.

Скашивание сорной растительности – 153 тыс. рублей,
Планировка дорог поселения и зачистка несанкционированных свалок – 181 тыс. рублей, 

    Зимнее содержание дорог – 65 тыс. рублей.

    Вывоз ТБО – 159  тыс.руб.

    Оплата  ОАО «Зооветснаб» за гранулы (для уничтожения бродячих собак) – 7 тыс.руб.

    Замена рупорных громкоговорителей ( с. Давыдовка) – 22 тыс.руб.

    Оплата за книгу «Предки и потомки» с.Екатериновка Альманах №3

    в сумме - 21 тыс.руб.

   За монтажные работы и материалы  по подведению эл. энергии в

   здание администрации в с. Екатериновка оплачено в сумме – 65 тыс.

   руб.

   За услуги по подготовке изменений в Правила землепользования и

застройки сельского поселения составило в сумме - 6  тыс.руб.
       В обустройстве и содержании нашего села и поселков активное участие принимают большинство жителей. Очевидно, что за последние 10 лет, окружающее нас всех пространство, среда нашего проживания изменились. Стало больше порядка, больше комфорта, уходят вопросы, которые когда-то казались невыполнимыми. 
В настоящее время не все жители заключили договора со СМУ-2, и по-прежнему возят ТБО в неустановленное место. Приходится убирать несанкционированные свалки за счет бюджета администрации сельского поселения, а это дополнительные затраты, которые можно было бы использовать на строительство и ремонт внутрипоселковых дорог. Я считаю, что жители поймут это и будут более эффективно использовать органические удобрения на своих приусадебных участках. Тем более, что контейнеры для сбора ТБО установлены на всех улицах населенных пунктов.
Делается много, но предстоит еще больше. Правительством принята программа по активизации процессов улучшения окружающей среды, которая так и называется «Поддержка инициативы населения муниципальных образований Самарской области на 2017-2025 гг. для реализации мероприятий по благоустройству». Участие образований (поселений) в данной программе предусматривает софинансирование намеченных мероприятий за счет средств бюджетов поселения, взносов физических лиц и средств населения (самообложение). Мы уже забыли понятие – «самообложение». Поэтому уже в сентябре в части муниципальных образований были проведены референдумы по этому вопросу. Предлагаю эту тему обсудить. Осуществление конкретных задач, по решению самих жителей, могло бы положительно повлиять на состояние окружающей среды.
  В заключении  о задачах на 2018 год:

1. Дальнейшее строительство, ремонт и содержание дорог.
2. Строительство контейнерных площадок на кладбище в селе Давыдовка.
     3. Замена светильников на светодиодные.
     4.Строительство детской игровой площадки на ул. Гаражная 
        с. Екатериновка    

     5. Замена водопровода по улице Садовой – 300 м.
     6. Бурение артезианской башни в с. Екатериновка.

Уважаемые односельчане, есть планы, есть желание, есть коллектив администрации, но без вас, без вашего понимания, участия и поддержки сделать много не получится. Администрация будет стремиться выбирать приоритетные направления. Но даже в этой ситуации, мы вместе, для себя и окружающих можем многое. 


Не за горами весна. Немногим, больше двух месяцев остается до майских праздников. У нас накоплены хорошие традиции, не будем же их нарушать.

С наступлением весны, считаю необходимым всем напомнить, что резко повышается пожароопасная ситуация. Потеря жилья или хозяйственных построек, зачастую по собственной безответственности, приводят к трудновосполнимым утратам. Прошу вас обратить на это самое пристальное внимание. По этому поводу следует добавить, что многие наши жители забыли о возможности застраховать свое жилье и имущество. Истина всем известна, что от страхового случая не застрахован никто. 
                              Благодарю Всех за внимание!    
