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                                                                             Отчет

об итогах работы   главы и администрации Трудового сельского 

поселения Ейского района   за  2013 год
Уважаемые депутаты!
На сегодняшней сессии  я представляю отчет о работе, проделанной главой и администрацией Трудового сельского поселения за 2013 год, и проведу сравнительный анализ  показателей нашей работы  предыдущего года. 
Деятельность администрации осуществляется на основании Устава Трудового сельского поселения и в соответствии с Федеральным Законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
На территории 4 населенных пунктов: Советский (зарегистрированное население  - 1929 человек), Большевик (290 человек), Заря (172 человека),  Дальний (103 человека). Общая численность населения составляет - 2494 человека, из них трудоспособного возраста 1502 человека, из них работающих в Трудовом сельском поселении  - 674, детей – 395, пенсионеров – 519; инвалидов – 131, из них – 9 детей. Рождаемость за год – 9  человек. 
На территории 4-х поселков 846 частных подворий. По результатам анализа лицевых счетов похозяйственного учета на сегодняшний день установлено количество подворий, в которых в течение последних пяти лет никто не проживал и на данный момент не проживает:

1) п. Советский – никто не проживает в 43 дворах

2) п. Большевик – в 8 дворах

3) п. Дальний – в 6 дворах

4) п. Заря – в 11 дворах

Общая площадь земель Трудового сельского поселения составляет  – 16488 га, из них площадь земли населенных пунктов – 96 га.

  На территории поселка Советского функционируют: сельскохозяйственное предприятие «Советское», средняя общеобразовательная школа, детский сад, врачебная амбулатория, почтовое отделение, филиал сбербанка России, функционируют две вышки мобильной связи  Мегафон и МТС, жителям подключена услуга скоростного интернета;  телефонные линии обслуживает АТС «Ростелеком», водонапорные башни, водопроводные и канализационные сети – работает  подразделение  МУП «Коммунальщик Ейского района», две котельные и теплосети – организация МУП «Ейские тепловые сети». Работают и обеспечивают социальное обслуживание населения работники Ейского КЦСО «Приазовье», работает сельский Дом культуры и библиотека, свои товары предлагают 7 магазинов, 2 продуктовых ларька, мясной павильон и ежедневная ярмарка. В поселках Большевик, Заря и Дальний оказывают услуги фельдшерско-акушерские пункты, клубы и продуктовые магазины.
Задача администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. 
Помощь в решении основных проблем сельского поселения оказывает наша представительная власть – Совет Трудового сельского поселения, председателем которого являюсь я..  В состав Совета Трудового сельского поселения входят 10 депутатов. В течение 2013 года на  сессиях депутатами  был рассмотрен 51 вопрос, из них 32 проекта решения были внесены администрацией поселения, затрагивающие вопросы:
использования бюджетных средств, 
социально-экономического развития поселения, 
ремонта автомобильных дорог, 

работы участковых избирательных комиссий,

развития молодежной политики, культуры и спорта, и другие вопросы.

На заседаниях 3-х  постоянных депутатских комиссий рассматривались проекты муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, по вопросам деятельности муниципальных учреждений  «Труд» и «Клубная система Трудового сельского поселения», о выполнении мероприятий муниципальных программ  и  др. Под постоянным контролем депутатов находились вопросы  выполнения доходной части бюджета, целесообразности расходования бюджетных средств.  


  Депутаты Совета  принимали активное участие в заседаниях советов и комиссий, созданных при главе поселения,   во всех мероприятиях, проводимых на территории  поселения, района, края.  3 депутата являются членами добровольной народной дружины,  в составе рейдовых групп выходят на дежурство  по охране общественного порядка. 2 депутата уже много лет возглавляют  органы ТОС
Для беспрепятственного доступа граждан к информации о работе администрации на портале муниципальных образований  в 2013 году, открыт самостоятельный официальный сайт администрации Трудового сельского поселения Ейского района, на котором освещаются все аспекты нашей деятельности, размещены все нормативно-правовые акты. Адрес сайта trudovoesp.ru  На сайте проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях.
БЮДЖЕТ
Реализация полномочий администрации зависит от основного вопроса местного значения – финансирования. Формирование, утверждение и исполнение бюджетного назначения – это важные, и, в условиях современной действительности, очень трудные задачи администрации сельского поселения. 
 За 2013 год в бюджет Трудового сельского поселения Ейского района поступило доходов в сумме 10489,3 тыс. рублей, что на 9,2 % выше показателей 2012 года, из которых собственных доходов – 5399,8 тыс. рублей, или на 2,9 % выше  показателей 2012 года.

  Бюджетное назначение по итогам 2013 года по поступлению собственных доходов  выполнено на 102,9%;   Общий показатель исполнения бюджета – 101,5%
Согласно общему анализу социально-экономического развития за  2013 год – Трудовое  сельское поселение заняло 3 место в районе.  
 Безвозмездных поступлений из краевого и районного бюджетов составило 5089,5 тыс. рублей, что на 15,8 % выше показателей 2012 года. 
Наполняемость бюджета зависит от недоимки по налогам. На начало 2013 года  она составляла 943,5 тыс. рублей: 
- налог на имущество 12 тыс. рублей;

- земельный налог 677,3 тыс. рублей;

- транспортный налог 254,2 тыс. рублей.
За 10 месяцев недоимка была сокращена до 535 тыс.рублей.
Прошли начисления и  недоимка увеличилась на 134,5 тысяч рублей и составила 1078,0 тыс. рублей
Администрация постоянно обращается к гражданам с призывом уважать Налоговый Кодекс Российской Федерации и своевременно платить налоги. Мы с вами должны понимать, что без поступления денежных средств в бюджет поселения невозможно отремонтировать дороги, водопроводные сети, обслуживать сеть уличного освещения, участвовать в краевых и федеральных программах.

В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам  в 2013 году администрация поселения проводила  работу по актуализации налоговой базы в части уточнения данных о налогоплательщиках, уточнения и корректировки списков налогоплательщиков, фактически проживающих на территории поселения, проводилась  работа с налоговой инспекцией  по корректировке этих данных. Жителям давались консультации и уточнялись суммы начисленных налогов. Проводились сверки, подворовые обходы. Злостные неплательщики приглашались на заседание балансовой комиссии. Эту работу мы будем продолжать и в наступившем году.

Распределение расходов за 2013 год складывается следующим образом:
- на финансирование социально-культурной сферы из бюджета Трудового сельского поселения Ейского района направлено 2658,0 тысяч рублей, что на 17,8 % выше показателей 2012 года, из которых  2149,5 тыс. рублей из местного бюджета и 421,5 тысяч рублей - из краевого.
Расходы на функционирование муниципального учреждения «Труд» по сравнению с 2012 годом увеличились на 19,6 % и составили 560,0 тыс. рублей.
Расходы на спорт и молодежную политику увеличились на 58,8 % и составили 108,1 тыс. рублей.
 Расходы на обслуживание государственного и муниципального долга (оплата процентов по кредитам) сократились на 12,9 % и составили 156,8 тыс. рублей.
Резко сокращены расходы на мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства, за счет участия в ведомственной целевой программе  «О подготовке градостроительной и землеустроительной документации на территории Краснодарского края на 2012-2014 годы» 2013 году они составили  184,3  тыс. рублей. 
Деятельность главы и администрации
За отчетный период  на личном приеме у главы сельского поселения побывали 106 человек. Начальник общего отдела и 4 специалиста администрации ежедневно осуществляют прием граждан по всем возникающим вопросам, в течение 2013 года к ним обращались более 2000 человек. Было выдано 1500 различных справок, в том числе 26 архивных выписок на основании документов архива администрации,  170 выписок из лицевых счетов, 57  общественных характеристик, 58 доверенностей на получение пенсий гражданами сельского поселения. 

В целях  улучшения обслуживания населения Трудового сельского поселения в администрации ведут прием граждан  специалисты «Центра занятости населения», управления социальной защиты. Жители поселения, не выезжая в г.Ейск, могут получить  консультации по интересующим вопросам.  Для удобства налогоплательщиков в администрации налажено интернет-взаимодействие по скайпу. В администрации поселения установлены ящики - «Почта главы муниципального образования Ейский район» и «Почта губернатора Краснодарского края», работает «горячая линия» телефона доверия, по которому жители могут обратиться в администрацию для получения консультации, либо оставить свое сообщение. 


В администрацию жители поселения обращались с разными вопросами,  и самыми  распространенными были вопросы благоустройства (уличное освещение, ремонт дорог, спиливание деревьев, вывоз твердых бытовых отходов, бродячие собаки, бытовые конфликты).  Наиболее проблемными отмечены вопросы жителей об установленных тарифах на услуги водоснабжения и об отмене остановок по маршруту рейсового автобуса в необорудованном месте.
Органы территориального общественного самоуправления
Одно из важнейших направлении деятельности администрации – это взаимодействие с общественными организациями. Огромную помощь в работе  администрации поселения оказывают 7 председателей органов ТОС, которые  принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории поселения. 
Проводились  встречи с населением  для разъяснения реализации тех или иных требований законодательства  в вопросах содержания, управления общедомового имущества многоквартирных домов (проведение ремонтов, содержание площадей домов общего пользования, установка общедомовых приборов учета и т.д.)
Председатели ТОС являются первыми помощниками администрации и главы сельского поселения. Они вместе с дежурными рейдовых групп организуют профилактические рейды в места проведения массовых мероприятий для подростков и молодежи для выявления несовершеннолетних в ночное время.
Председатели ТОС участвуют в рейдах по проверке санитарного состояния поселков, соблюдения норм пожарной безопасности, по организации проведения общих собраний жителей, подготовке и проведении выборов, ведут разъяснительную и информационную работу по необходимости уплаты налогов в установленные сроки. Они организуют население, для участия в месячнике по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории сельского поселения, участвуют в подворовых обходах для уточнения записей в похозяйственных книгах. 
Руководители органов ТОС следят за состоянием уличного освещения. Знают нужды и проблемы жителей на своих участках, обращаются за помощью в администрацию подают данные о недобросовестных владельцах домовладений, находятся с нами в постоянном контакте. 
Поддерживая пожелания председателей ТОС, прошу жителей сельского поселения уделять более пристальное внимание санитарному состоянию своих придомовых территорий и уважать труд людей, занимающихся поддержанием санитарного состояния посёлков в должном порядке. 
В течение года председателем ТОС №4 В.П. Сошниковым регулярно организовывались праздники, концерты, выставки работ народных умельцев, смотры-конкурсы. 
В 2013 году проведен конкурс на лучший многоквартирный дом с вручением подарков. Победителем стал многоквартирный дом №13 по ул. Школьной, 2 и 3 места разделили дома № 21 и 19.

Администрация в тесном контакте работает с Советом ветеранов. Его председатель Сошников Виктор Павлович старается объединить людей старшего поколения, повысить их активную жизненную позицию.
Ежегодно Трудовое сельское поселение принимает участие в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления».
 В рамках Программы поддержки ТОС на выплату денежных компенсаций председателям  за 2013 год выделено 84 000 рублей.

Благоустройство

Всего в  2013 году на благоустройство из бюджета края и поселения было выделено 3781,6 тыс. руб., это на 48,4 % больше, чем в 2012 году. На эти средства  оборудовано мини-футбольное поле в п. Советском, ведется работа по изготовлению энергетических паспортов СДК п. Советского, клубов  п. Большевика и Дальнего, электронных паспортов многоквартирных домов. Изготовлены технические и кадастровые паспорта на водопроводные сети п. Советского и Дальнего. 

Проведена работа по обрезке деревьев вдоль линий электропередач во всех населенных пунктах поселения; на уличное освещение и техническое обслуживание электросетей израсходовано 386,7 тыс. руб. Время освещения улиц постоянно корректируется, при этом учитываются пожелания жителей поселков.
В 2013 году поселение приняло участие в краевой программе, что позволило сделать тротуар по улице Ленина, отремонтировать дороги  улицы Северной, поселка Советского и   улиц Мира и Б. Хмельницкого поселка Дальнего, потрачено 3394,9 тыс. руб., что на 55,1 % выше показателей 2012 года. Дефицит финансовых средств не позволяет выполнить запланированный ремонт дороги по улице Садовой. 

За отчетный период в общественных работах по благоустройству территории приняли участие  2 человека, осужденных  на обязательные и исправительные  работы Ейским судом, обратившиеся  по вопросу трудоустройства в администрацию поселения. 

Все населенные пункты полностью обеспечены контейнерами для сбора ТБО. Из 783 дворов заключили  договора на вывоз ТБО – 704 домовладельца (90%). Категорически отказываются заключать договора Шавкунова М.Л., Логвина Т.М., Аспрояниди Р., Камарницкий И.И., Струков Р.М., Дмитренко Н.А.). Причина нежелания заключать договора возможно кроется в несвоевременном и некачественном вывозе твердых бытовых отходов, результатом чего является переполнение контейнеров и оставленный мусор вокруг них.
По договорам на водоснабжение закоренелые должники за потребление воды (Мезенцева С.В., Шилкова В., Литвинова Е.Н., Дахно Е.А., Аванесов А.А).

В общей сумме на 19,8 тыс. рублей, выделенных из бюджета поселения были спилены старые деревья. 
Вам известно, что дорогостоящий труд по удалению более 200 деревьев, находящихся в аварийном состоянии (это более 2000 тыс. рублей), взвалило на свои плечи наше базовое хозяйство, без помощи «Советского» администрации эта работа была бы не по карману. В 2013 году зеленый массив пополнился более, чем на 300 деревьев хвойных пород, выражаем за это огромную благодарность руководителю хозяйства.
 Впервые силами Горгаза была произведена обрезка деревьев прилегающих к газопроводу,   в полном объеме был покрашен  газопровод в п.Советском. 
Работники  Ленинградских электросетей во всех населенных пунктах Трудового поселения освободили линии электропередач от веток и деревьев, заменили трансформатор на подстанции, питающей улицу Молодежную и Пролетарскую в п. Советском, заменили 2 опоры по ул. Северной. Планируется замена голого провода с восстановлением полнофазного режима по ул. Ленина в п. Советском
 Вывоз веток и мусора телегой, а также другие работы по благоустройству территории поселения выполняются работниками муниципального учреждения «Труд». Были оказаны  платные услуги более 1600 жителям поселения. Работы на придомовой территории были проведены у 153 человек, из них - у 25 тружеников тыла. Вспашка огородов произведена на земельных участках общей площадью  87,2 га. 
В 2013 году  решением Совета муниципального образования Ейский район утверждены Правила землепользования и застройки территории поселков Советский и Дальний Трудового сельского поселения.
Остается открытым  вопрос качества воды. В настоящее время администрацией сельского поселения ведется работа по оформлению права собственности на водопроводные и канализационные сети, недостаток финансовых средств не позволяет сделать это более оперативно. В 2013 году предприятием МУП «Коммунальщик Ейского района» проведен капитальный ремонт водонапорной башни в  поселке Дальнем.

Для решения проблемы качества и низкого давления в водопроводных сетях при подаче воды в настоящее время требуется выполнение масштабного комплекса ремонтных работ системы водоснабжения сельского поселения, что невозможно без финансовой поддержки  из средств краевого бюджета. 

В Трудовом сельском поселении газифицировано 635 домовладений, что составляет 75 % от общего количества дворов. По-прежнему, в связи с необходимостью огромных финансовых затрат остается не газифицированным  поселок Дальний.   

В поселке Заря установлена новая детская площадка, за что хочу от имени жителей поселения еще раз поблагодарить районного депутата  Ю.А. Карстен 
Профилактическая работа

В 2013 году на заседании административной комиссии Трудового сельского поселения рассмотрен 1 протокол об административном правонарушении, принято постановление и вынесено решение о назначении нарушителю административной меры воздействия. Прошу обратить внимание, что такие низкие показатели административных правонарушений не случайны: в 2012 году был рассмотрен 61 протокол об административном правонарушении, наложены административные штрафы. Такие жесткие административные меры воздействия как нельзя лучше призвали жителей к порядку, предусмотренному законодательством России, это также свидетельствует о том, что нашим жителям об их недочетах дважды повторять не надо.

В 2013 году в администрации сельского поселения проведено 12 заседаний Совета профилактики,  на котором рассмотрен 21 вопрос, в том числе  каждый квартал рассматривались вопросы  в рамках исполнения постановления  администрации  муниципального образования Ейский район от 30 октября 2012 года № 1103  «Об утверждении районной целевой программы «Комплексные меры противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств» на территории муниципального образования Ейский район на 2013-2014 годы».  На 12 заседаниях Советов профилактики в 2012 году присутствовали сотрудники полиции  – 6 раз. В сравнении с 2012 годом присутствие сотрудника полиции на Советах профилактики уменьшилось вдвое, что связано с частыми командировками участкового в г. Сочи.
На заседаниях рассмотрены персональные дела 49 граждан, что аналогично предыдущему году, из них  9 – несовершеннолетних. Лиц, приглашенных на рассмотрение по  инициативе  участкового уполномоченного полиции – 9 человек, главы поселения – 33 человека, представителями учреждения образования – 7 человек. Проведены профилактические     разъяснительные       беседы.  Информация о работе Совета  по профилактике  преступлений и правонарушений на территории  Трудового  сельского  поселения  с учетом ежемесячного нарастания итогов и протоколы заседаний Совета профилактики направляются секретарю районного Совета профилактики.

Совместно с участковым отработан список граждан, состоящих на профилактических учетах  ОМВД, проведена сверка подучетных лиц. Согласно сведениям, переданным ОМВД по Ейскому району по состоянию на 30.12.2013 года  на территории Трудового сельского поселения  5  граждан состоит на профилактическом учете, что на 46 человек меньше по сравнению с 2012 годом. 

По результатам посещения  лиц,  состоящих на профилактическом учете, установлено:

1) 8 граждан трудоустроены (из них 7 – работают по найму);

2) 20 гражданам даны рекомендации и направления   в центр занятости Ейского района;

 3) 13 гражданам рекомендовано обратиться к врачу-наркологу;

4) 1 - не имеет регистрации; рекомендовано обратиться в ОУФМС;

5) все граждане обеспечены собственным жильем либо проживают с родителями;

6) 4 граждан имеют несовершеннолетних детей;

На профилактическом учете КДН и ЗП по категории граждан, находящихся в социльно-опасном положении, состоит один несовершеннолетний, проживающий на территории Трудового сельского поселения. Семей, состоящих на учете нет. На особом контроле Совета по профилактике преступлений и правонарушений администрации Трудового сельского поселения находится 3 семьи (в них - 5 несовершеннолетних).
Вопрос об эффективности профилактической работы с гражданами, состоящими на профилактическом учете в ОМВД России по Ейскому району, рассмотрен  13.12.2013 года. Принято решение. Контроль исполнения оставлен за главой  Трудового сельского поселения Ейского района.
	В рамках реализации   целевой программы «Комплексные меры противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств на территории муниципального образования Ейский район на 2013-2014 годы»
	

	
	


в Трудовом сельском поселении Ейского района, в соответствии с утвержденным комплексным планом работы по предупреждению наркомании, токсикомании, алкоголизма за 2013 год проведена большая работа:

- в рамках программы Антинарко проведено 56 мероприятий с привлечением 320 участников, из них – 140 несовершеннолетних, к их подготовке и проведению привлечены работники школы,  МУК  «КС Трудового сельского поселения Ейского района, администрации поселения; 

- мероприятия антинаркотической направленности проводились с участием священнослужителя;

- с учащимися  МОУ СОШ №17  п. Советский организованы беседы врача-нарколога, в течение учебного года проводились классные часы, родительские собрания, имеющие тематическое направление в рамках программы «Антинарко»; организована информационная и разъяснительная работа с руководителями и педагогами, учащимися и их родителями; 
- в библиотеках оформлены тематические книжные выставки и плакаты на тему профилактики наркомании;

- совместно с «Центром занятости населения» в течение летнего периода 2013 года в сельском поселении организовано трудоустройство 16 подростков, в том числе из «группы риска»; 

- регулярно организуются рейды по выявлению лиц, осуществляющих продажу спиртных напитков несовершеннолетним; работает телефон доверия для приема анонимных звонков о несанкционированной торговле спиртосодержащими напиткам;

В  мероприятиях антинаркотической направленности, приуроченных к Международному     дню      борьбы с   наркоманией и наркобизнесом, приняло 

участие более 90 человек, из них - 70 подростков. В подготовке и проведении мероприятий приняли участие сотрудники ОМВД, администрации поселения, врачебной амбулатории, МУК «Клубная система Трудового сельского поселения ейского района», председатели ТОС.


В рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью» из 76 анонимных телефонных звонков поступило: 14 звонков по вопросам лечения и  реабилитации наркозависимых, 1 звонок – о нахождении наркопритона,  
58 звонков – о реализации спиртосодержащей продукции домашней выработки. 

- В целях выполнения постановления муниципального образования  Ейский район от 22 мая 2013 года № 547 «Об образовании рабочей группы по выявлению и уничтожению очагов  культивированной и дикорастущей конопли на территории муниципального образования Ейский район», борьбы с незаконным оборотом наркотических средств  на территории нашего поселения проведена следующая работа:

1) принято постановление администрации Трудового сельского поселения Ейского района от 10.06.2013 года № 46 «Об образовании рабочей группы по выявлению и уничтожению  очагов  культивированной и дикорастущей конопли на территории Трудового сельского поселения Ейского района», утвержден состав рабочей группы и план её работы;

2) председатели органов ТОС ведут разъяснительную работу с населением о необходимости выявления произрастания и уничтожения дикорастущей конопли;

3) на производственных участках, в местах массового скопления людей  размещена  информация об ответственности за выращивание конопли на приусадебных участках и  о действии телефонной «горячей линии»;

4) председателями органов ТОС с жителями поселения  постоянно ведется  разъяснительная работа об актуальности возможной сообщенной ими информации, в том числе анонимной,  на выделенную телефонную линию; 

Администрация  сельского поселения работает в тесном взаимодействии с учреждением «Специализированная наркологическая больница». Лица, состоящие на учете в Ейском филиале наркологии, в отношении которых поступают запросы от данного учреждения, приглашаются на заседания Совета профилактики Трудового сельского поселения Ейского района, а также уведомляются о явке на прием к врачу-наркологу.

В целях реализации краевого Закона  № 1539-ФЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»  продолжается организованное ежедневное дежурство работников администрации в штабе, и работа рейдовых групп, в состав которых входят  представители всех учреждений, организаций и предприятий сельского поселения.

  За отчетный период не состоялось более 100 выходов рейдовых групп по причине отсутствия сотрудника ОМВД.  2 несовершеннолетних нашего поселения выявлены  в ночное время на территории поселения.
При главе сельского поселения работает комиссия по предупреждению и ликвидации  чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Проведено 15 заседаний комиссии, приняли участие в 4  проводимых краевых и районных командно-штабных учениях и тренировках по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.  Закуплены средства индивидуальной защиты (противогазы). Постоянно ведется разъяснительная работа среди жителей поселения, проводятся командно-штабные учения и тренировки. В 2013 году была приобретена для оповещения населения электросирена С-40 на сумму 25 тыс. руб., она установлена в п. Большевик. 
Военно-патриотическое воспитание
В поселении ведется большая работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. 
Традиционными  стали   встречи школьников и молодежи с ветеранами  труда, тружениками тыла в  музее боевой и трудовой славы, расположенном в школе. Ежегодно участники боевых действий встречаются с главой поселения и членами Боевого братства. Накануне Дня Победы  взрослые и дети возлагают зажженные свечи к мемориалу «Скорбящий солдат».  Мероприятия сопровождаются выносом знамен, вахтой памяти, возложением цветов, салютами. Администрация поселения совместно с советом ветеранов поздравляют односельчан старшего поколения  с юбилеями  и  праздниками. Такие даты, как 9 мая – День Победы, 15 февраля – День вывода Российских войск из Афганистана, 12 июня – День России – уже давно являются важнейшими датами в событиях нашего поселения, в честь которых организуются самые  крупномасштабные и красивые мероприятия. 
Администрация  поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». В 2013 году на призывном учете состояло 34 человека; 12 юношей проходят  службу в Российской Армии. Лиц, уклоняющихся от службы в армии в поселении нет. Традиционной стала переписка между администрацией поселения и командирами войсковых частей, в которых проходят службу наши односельчане.
Производство
Финансовое благополучие поселения зависит в большей степени от сельскохозяйственного производства единственного на территории сельскохозпредприятия «Советское», филиала ООО «Агрофирма «Волготрансгаз-Ейск» - нашего базового хозяйства. Предприятие производит сельскохозяйственные растительные   культуры    и     продукцию      животноводства. Так за 2013 год: среднегодовое поголовье скота – 3088 гол., привес выращивания крупного рогатого скота составил – 470 тонн, удои молока – 6 154 тонны.    Собрано    зерновых культур – 35,1 ц/га, подсолнечника – 23,9 ц/га, всего заготовлено кормов – 66598 ц 
 Численность работающих на производстве ежегодно снижается – сегодня  в сельском хозяйстве заняты 367  человек.  Вопреки всем трудностям и вынужденному сокращению практически всех объемов производства, фонд заработной платы ежегодно растет и в 2013 году составил 74 065,0 тыс. рублей, среднемесячная заработная плата одного работника по сравнению с предыдущим годом возросла на 12%. Самый тяжелый труд полеводов и доярок  - соответственно и оценивается наиболее высоко (доярки и механизаторы имеют самые высокие зарплаты, которые достигают 30-50 тыс. в месяц). 

Деятельность базового хозяйства составляет основу экономики сельского поселения. Поступления НДФЛ и земельный налог составляют – 3639,5 тыс., это 36,6% от всех доходов.

Не смотря на то, что наше базовое хозяйство переживает не самые лучшие времена,  силами СХП «Советское» регулярно проводятся работы по грейдированию дорог в поселках Дальний и Большевик. Сельхозпредприятием постоянно облагораживается территория поселения, хозяйство ежегодно увеличивает площади хвойных насаждений. Постоянно оказывается огромная помощь в поддержании санитарного состояния  в населенных пунктах поселения, в озеленении поселка и уходе за парками, зелеными зонами. Большую помощь администрации поселения базовое хозяйство оказывает и в поддержании чистоты лесозащитных полос. Руководитель хозяйства не отказывает в оказании помощи при проведении дорогостоящих ремонтов детского садика, школы, Дома культуры; не оставался в стороне и при проведении строительных работ на Олимпийских объектах в Сочи. В 2013 году администрации поселения был приобретен и подарен  служебный автомобиль.
Кроме Советского, также, земли поселения обрабатывают 35 крестьянских фермерских хозяйств, среди них наиболее крупными являются КФХ «Булатников», «Движение», «Сабон», «Стелла», «Родное», «Ясени», «Заря».  Доход от аренды земель – составляет 285,5 тыс. рублей (это 2,87 % от всех видов налоговых поступлений). Для организации поездки на строительные работы в  Сочи, помимо СХП Советского, единственное КФХ «Сабон» (руководитель – Сачук А.Б.) не отказало администрации в финансовой помощи. За это им огромное спасибо.
В течение 2013 года администрация участвовала в судебных процессах, в результате часть невостребованных земельных долей площадью 153га решением суда признано собственностью администрации Трудового сельского поселения.

ЛПХ
Развитие малых форм хозяйствования  играет важную роль в экономике и повышении благосостояния граждан. В личных подсобных хозяйствах наших жителей содержится:   птицы –  12 000 голов,  КРС – 135 голов, в том числе 35 коров, коз и овец – 77 голов, кроликов –  1100 голов.

Поддержка малых форм хозяйствования сегодня рассматривается как важнейшая экономическая и социальная задача на селе: в 2013 году жителями поселения получено 5 кредитов на развитие личных подсобных хозяйств в ОАО «Россельхозбанк» на сумму 796 тыс. рублей,   8 владельцев   ЛПХ получили субсидии по процентным ставкам кредитов.  13 человек получили субсидии за произведенную продукцию мяса в живом весе на сумму 123,505 тыс. рублей. 7 жителей нашего поселения приняли участие в обучающих семинарах по выращиванию бройлеров, гусей, садоводство и виноградарство, выращивание овощей в открытом и закрытом грунте. Общая площадь теплиц для выращивания овощей составляет 1036 кв.м., из них в ЛПХ – 376 кв.м., в КФХ (ИП Булатников – 700 кв.м.) По итогам районного конкурса «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования Ейского района» наше поселение заняло 2 место. 

Организована работа  общества «Буренка». Члены  общества,  являющиеся  арендаторами культурного пастбища,  в 2013 году заготовили более 64 тонн сена. 
Социальная сфера

Образование

В  средней общеобразовательной школе  п. Советского обучается 192 учащихся.  Наша школа является одной из самых чистых и красивых школ  в районе! Это заслуга и  коллектива школы, и родителей, и  базового хозяйства и  администрации поселения и района.  В 2013 году в здании школы заменены все окна. За это спасибо главе района М.Н. Тимофееву и начальнику управления образованием И.А. Каиновой. В течение прошедшего года преподаватели и  школьники  участвовали в  краевых и всероссийских конкурсах, 48  раз являлись победителями и призерами конкурсов, 10 раз являлись победителями и призерами олимпиад.  Выпускники 2013 года в 90%-ном составе являются учащимися и студентами бюджетных факультетов и отделений учебных заведений, половина выпускников учатся в ВУЗах страны.
В целях повышения эффективности планирования и организации воспитательной работы МОУ СОШ №17 п.Советский, организации работ по профилактике безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних создан штаб воспитательной  работы. Разработано Положение о штабе, должностные инструкции его членов, план работы ШВР. Активное участие в данном направлении работы принимает родительский комитет. В школе создан волонтерский отряд в количестве 13 учащихся. Школьная жизнь, помимо учебного процесса, очень насыщена самыми различными мероприятиями,  в том числе и направленными на формирование  и поддержание здорового образа жизни.
 На территории школы запрещено курение, территория охраняется, постоянно осматривается. 

Ученики школы являются первыми помощниками в работе главы поселения, администрации и Совета ветеранов.
Детский сад поселка Советского  посещают 94 ребенка, функционируют 5 возрастных групп, в учреждении детей ждут в любое время года, имеются свободные места и отсутствуют очереди на получение путевки. Коллектив и воспитанники ДОУ принимали участие в районных конкурсах и дважды становились их призерами.
В 2013 году за счет средств  СХП «Советское» был отремонтирован цоколь здания детского сада, заменены 15 оконных блоков первого этажа на новые пластиковые на сумму 250 тыс.руб., отремонтированы веранды и навесы.
В рамках ежегодного районного конкурса  «Имидж ДОУ» в 2013 году наш детский сад стал победителем и признан лучшим дошкольным учреждением среди сельских поселений. 
Воспитанники школы и детского садика  принимают самое активнейшее участие во всех культурно-массовых мероприятиях поселения, ни один праздник не проходит без участия детей. Огромное им за это спасибо.
Медицина

В населенных пунктах работают врачебная амбулатория п. Советского с кабинетом для снятия ЭКГ, аптечным пунктом, зубоврачебным, смотровым, процедурным, прививочным, перевязочным  кабинетами, лабораторией и помещением дневного стационара на 4 койки. В медицинском учреждении трудятся врач общей практики, 3 медсестры, 3 фельдшера, акушерка, зубной врач, 2 санитарки. В Большевике, Заре и Дальнем население обслуживается фельдшерами на   ФАПах.  Благодаря заместителю главы муниципального образования Ейский район, В.Н. Зива, в амбулаторию проведен и работает интернет 
Мощность амбулатории – 75 человек в смену. В 2013 году врачебную амбулаторию жители поселения  посетили 8810 раз. 68 пациентам сделано 524 переливания кровезамещающих жидкостей, 4 – перенесли сложное эндопротезирование суставов, снято 236 кардиограмм, сделано 2137 лабораторных исследований.  Начата всеобщая диспансеризация населения, обследовано – 265 человек.

 В фельдшерско-акушерских пунктах поселков Заря и Дальний за счет бюджетных средств района  установлены сплит-системы, на ФАПе Большевика - кондиционер. Огромное спасибо главе района и главному врачу ЕЦРБ, Сланскому С.Г. Осенью прошлого года в ст. Ясенской проводили краевой кардиодесант. Более 80-ти жителей  прошло обследование у краевых специалистов.
Соцзащита
Работу с гражданами старшего поколения, семьями учетных категорий, имеющими несовершеннолетних детей, оказывают два специалиста  центра соцзащиты населения. 22 жителя находятся на обслуживании у   работников центра «Приазовье», из них 18 граждан льготной категории.
Культура
Культурно-массовая работа осуществляется муниципальным учреждением культуры «Клубная система Трудового сельского поселения Ейского района.  Работа в клубных учреждениях осуществляется как на уровне поселения, так и в рамках краевых программ. «Старшее поколение», «Дети Кубани», «Культура Кубани», «Кубань и великие победы России», районных целевых программах  по противодействию незаконному обороту и потреблению наркотических средств «Антинарко, по укреплению правопорядка и  профилактике правонарушений. Наиболее значимые даты всегда отмечаются крупными массовыми мероприятиями – Рождество, Международный женский день, День победы, День защиты детей, День России, День пожилого человека и другие. 
Учреждения культуры и дополнительного образования оказывают несовершеннолетним помощь в формировании среды, поддерживающей здоровый образ жизни, в их ближайшем окружении, привлекают к кружковой работе, задействуют в мероприятиях – работают 5 кружков, 3 клуба по месту жительства, 3 спортивных клуба.

Книжный фонд  библиотеки   п. Советского насчитывает более 20 тыс. экземпляров, за отчетный период он пополнился на 53 экземпляра (общей суммой на 11,8 тыс. руб.) за счет краевого фонда. Это на 387 экземпляров меньше по сравнению с  предыдущим годом. Регулярно проводятся круглые столы, тематические выставки. В летний период в библиотеке часто проходили мероприятия для детей, посещающих детскую досуговую площадку.
Молодежная политика и спорт

         Из бюджета поселения на молодежную политику в 2013 году было израсходовано  60 тыс. руб., что на 66,6 % выше показателей 2012 года.

В летний период дети и подростки сельского поселения были заняты в лагере дневного пребывания на базе СОШ № 17 и на досуговых площадках при клубах поселения, 16 несовершеннолетних были трудоустроены  в  МУ «Труд».  На оплату их труда  из бюджета поселения выделено 28 тыс. рублей.
         Представители молодежи участвовали  в районных и краевых конкурсах, в трех из них занимала призовые места и получали от администрации Краснодарского края ценные призы. В спортзале и тренажерных залах школы,  в летнее время на стадионе п. Советский и многофункциональной площадке  работают  спортивные секции, которые посещают 145 человек. Всего к занятиям спортом привлечено более 400 человек. 

         За отчетный период на физкультурно-оздоровительную работу выделено 60 000 руб., что на 50 % выше показателей 2012 года. На поощрение победителей и участников спортивных соревнований из бюджета поселения израсходовано 37 тыс. рублей, что на 45,9 % выше показателей 2012 года. За счет спонсорских средств СХП «Советское»  приобретена футбольная форма, новые  бутсы и мячи.  В 2013 году наша команда заняла   3 место в спартакиаде трудящихся района, 1 место по волейболу, 7 место в чемпионате Ейского района по футболу,  футболисты выиграли Кубок имени Щепанова, проходивший в ст. Ясенской, а  волейбольная команда заняла 3 место в Кубке главы г. Ейска, следует отметить, что в турнире участвовали сильные команды,  и наши игроки тоже выглядели достойно.
За отчетный период совместно с администрацией сельского поселения, школой, детским садом, при участии молодежи и спортсменов  поселка  было проведено более  50 мероприятий. На  поощрение участников культурно-массовых и досуговых  мероприятий  было выделено  более 30 тыс. руб. 
Торговля

Объекты потребительской сферы – это девять магазинов и четыре киоска частных предпринимателей. В поселках организована работа ярмарок. 

 Богатый ассортимент  магазинов и  киосков, принадлежащих частным предпринимателям,  обеспечивает наших жителей необходимой продукцией. В 2013 году был открыт новый мясной павильон. 
Индивидуальные  предприниматели А.Е.Ларичева, С.В.Айтукова, С.Р.Медоев, В.А.Тулупов, В.А.Палехова, П.В.Игнашов, М.Н.Смольникова, М.Н. Полторак, не только занимаются предпринимательской деятельностью, но и принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения, оказывая спонсорскую помощь администрации: это и бесплатный проезд женщин на рейсовом автобусе 8 марта, и приобретение подарков многодетным семьям, детям- инвалидам, и поощрение призами участников различных конкурсов, участие в благотворительной акции «Цветик-Семицветик», помощь пострадавшим на Дальнем Востоке. 

Религия


 На нашем сходе присутствует представитель духовенства отец Максим.  В поселке Советском  действует приход иконы «Скоропослушница». Дверь храма всегда открыта для жителей поселка, проводятся церковные таинства: панихиды, соборования, исповеди, причастия, соблюдаются все христианские обычаи.  
В содержании, ремонте (в частности, установке  новой двери на входе в храм) и постоянном усовершенствовании помещения храма огромную роль играет участие Ларичева Василия Федоровича и руководителя базового хозяйства СХП «Советское» Валерия Ивановича Човган.  В этом году духовенством Екатеринодарской митрополии наш храм был освящен.

Несмотря на проделанную работу, многие вопросы еще остаются не решенными. 
Самой проблемной темой остается водоснабжение населенных пунктов. Подобного уровня вопросы могут быть решены только поэтапно и за счет участия в краевых программах на условиях софинансирования. Для этого необходимо    создать условия для обеспечения увеличения собственных доходов бюджета не менее чем на 20%.  Резервы для этого есть. 
Необходимо вовлечь в налогообложение все земельные участки поселения. Одним из мероприятий обеспечения поступлений по налогу на имущество является полная паспортизация, плановая инвентаризация строений, помещений и сооружений, принадлежащих физическим  и юридическим лицам и собственникам жилых помещений многоквартирных домов. 

В процессе разработки и усовершенствования находится Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры.
Требуется оформление и капитальный ремонт системы водоснабжения и канализации.
В 2014 году администрация сельского поселения планирует:

- участвовать  в краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края», отремонтировать ул. Центральную п. Заря, улицу Шоссейную поселка Советского;

- участвовать  в краевой целевой программе «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края на 2012-2020 годы»,  провести капитальный ремонт башни и скважины на ул. Краснодарской;
- провести плановое грейдерование дорог в поселках Дальнем и Большевике, улицы Северной в п. Советском;

- изготовить правила землепользования и застройки населенных пунктов Заря и Большевик;

- зарегистрировать  право собственности на водопроводные сети и канализацию, а также на внутрипоселковые дороги, на невостребованные земельные доли;
- приобрести и заменить 30 контейнеров для сбора ТБО, пришедших в негодность,

- планируется замена трансформатора на подстанции, питающей улицы Садовую, Парковую, Буденного, Степную, Ленина, пр. Победы. 
- организовать и провести выборы депутатов и главы поселения.   
Реализация этих задач будет нам по силам, если  мы будем их решать вместе  и единой командой.
Я хочу выразить искреннюю благодарность всем жителям поселения, руководителям, предпринимателям, которые  оказали помощь пострадавшим от наводнения на Дальнем  Востоке, за помощь, оказанную  в рамках акции «Цветик-Семицветик. Вместе поможем детям».
Выражаю благодарность  руководителю базового хозяйства «Советское», предпринимателям, руководителям крестьянско-фермерских хозяйств, учреждений  социальной сферы, и всем жителям поселения, неравнодушным к жизни нашего поселения, за понимание и поддержку.

Спасибо за внимание.
