ОТЧЕТ ГЛАВЫ КРАСНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   
за 2013г.
                                                                                                                                                                         Уважаемые  гости и жители  поселения! Я рада приветствовать вас в нашем зале Как мы все понимаем все муниципальные образования должны работать открыто, с этой целью стало традицией проводить ежегодные встречи с руководителями федеральных, областных и районных структур.
Приветствие

По сложившейся традиции мы рады приветствовать Главу администрации Панинского муниципального района Воронежской области Щеглова Николая Васильевича

Шиллера Валерия Реймундовича председателя  совета народных депутатов.
Чернова Л.И.  руководитель аппарата администрации Панинского муниципального района
Потанина И.Н. гл.врач  «Панинская ЦРБ»
Бражникова В.Н. нач .пенс фонда

Красникова Н.Т. директор КУ ВО «УЗСН по Панинскому району»
Скачкова В.В. нач.Семил.отд. ВЭСК

Лепкова Ю.Л. директор АПК
 ЛяшенкоА.Н. нач.пожарн.инспекции
На повестке дня 2 вопроса;
1.Годовой отчет Главы Красненского сельского поселения Челнаковой Т.А.

2.Встреча с гражданами  и ответы на вопросы руководителей федеральных, областных и   районных структур.
Отчет.

Дорогие друзья, сегодня отчетное собрание, и поэтому начнем отчет с меня. Я была назначена  главой Красненского сельского поселения в июне 2013 года, Напомню вам, что  в состав нашего поселения входят: п Перелешино с численностью 1904 чел., п Первомайский  254 чел., с Новоалександровка 248 чел., с Красное 238 чел., с.Хитровка 71 чел. и п.Федоровка с 14 чел.
Начиная с первых дней своей работы от жителей поселения,  начали поступать вопросы в основном по  благоустройству. Например в пос. Первомайском в начале июня было произведено опиливание деревьев в защитной зоне высоковольтной линии электропередач, растущие деревья угрожали строениям и были факты падения на крыши, при своевременной поддержке бригады МРСК под руководством руководителя  Бабкина С.Н и  главного  инженера Пельтихина Н.Н ,которые привлекли для обрезки деревьев технику с Воронежа, так было произведено опиливание целого ряда деревьев .

 Также жителям  этого поселка  была оказана посильная  помощь в ремонте водопровода.
Жители Первомайского  обращались по поводу подсыпки тела платины по улице Молодежная, несмотря на неблагоприятные погодные  условия  все же платина была засыпана . Жители улицы тоже не остались равнодушными и активно участвуют  в дальнейшем благоустройстве уже целой улицы, а мы им помогаем техникой.
Выражаю благодарность жителям пос.Первомайский за активную жизненную позицию.
Теперь наша задача помочь им в освещении.

       Село Красное.  В селе было проведено по возможности в порядок здание бывшей школы (отремонтировано  и  запущено  отопление, утеплены окна) там находятся ФАП ,почта, клуб в сентябре открыли магазин, даже есть спортивная комната, в поселке проводились праздники посвященные:  Дню Матери, новогодняя  елка , дискотеки. С целью  улучшения качества дорог, было использовано  старое полуразрушенное  здание , этим шлаком  отремонтирован  центральный мост ,который дал большую трещину и осыпался в месте прохождения школьного  автобуса, так же на труднопроходимом участке дороги    по улице Буденного произведена  укладка и   засыпка трубы, что позволило привести в порядок  непроходимый участок дороги.
       Село Новоалександровка. Самое проблемное место- тело платины, которое было у всех на устах, для  засыпки платины так же был использован  строительный материал из разрушенного здания  в селе Красном.
          Хитровка. Была произведена подсыпка моста, местные арендаторы пруда обещали помощь, которую не оказали ,мы  справились  своими силами. Также в Хитровке в 2013 г.был подведен природный газ.
       Говоря о селе Новоалександровке и селе  Красное нельзя не сказать о главном -это газификация. Много сил и времени пришлось потратить  для доведения документации в соответствие    и теперь с полной уверенностью можно сказать- ГАЗ БУДЕТ в начале 2014 должны начаться работы. Но все это заслуга в первую очередь губернатора Воронежской обл. Алексея Васильевича Гордеева, который уделяет большое внимание газификации  Воронежской области  и конечно главы Администрации Панинского муниципального района Николая Васильевича  Щеглова  и его команды.
А теперь про наш поселок Перелешино, городок небольшой , а проблемы в нем большие, что смогли сделать .
- Спилили деревья, которые угрожали крышам многоквартирных .домов
-Начали очистку парковой зоны у СДК 
- Общими усилиями было завершено строительство  ограждения  Перелешинской СОШ,  оказывали помощь по   благоустройству  пришкольной территории. Установили новые  дорожные знаки около школы.
- Была оказана помощь в освещении  спортивной площадки на территории школы.
В данный момент в поселке  перебуривается  дополнительная  водопроводная скважина, которая просто необходима  ,здесь снова хочу выразить слова благодарности  главе администрации Панинского муниципального района 
 Щеглову Н.В. за помощь  при вступлении в   программу перебуривания  скважины.

- На общежитии был установлен счетчик тепла и топлива.
-Было проведено 3 субботника , в каждом многоквартирном доме  были проведены собрания, где избраны старшие по дому, в ноябре был проведено собрание граждан, было организовано 2 встречи с начальником ВЭСК Скачковым В.В. 24 декабря проведено  собрание с представителями  МУП «Коммунальное хозяйство» ст.Перелешино.  Так же старались не забывать про улицы п.Перелешино.
- Выражаем благодарность депутату  районного совета Никитину Николаю Вячеславовичу, который неоднократно оказывал помощь в грейдировании  дорог по улицам 50 лет Октября, Гагарина , Куцыгина, 70 лет Октября. Удача улыбнулась больше улице 70 лет Октября  т.к Щеглов Н.В выделил 10 камазов  скола для засыпки дороги, что послужило толчком для дальнейшей реконструкции. Жители самостоятельно продолжают  подсыпку ,а мы со своей стороны помогали техникой.
Также  наше поселение  участвует  в программе по реконструкции воинского захоронения,  в настоящее время мы продолжаем благоустройство парка, где находится памятник с уже своими силами.

     Благодаря  Панинской администрации, в ушедшем  2013 г.  для приема граждан по личным вопросам нас посетили представители департамента Центра занят. области Бай Юрий Александрович и замест. рук. департамента финансово- бюджетной политики города Воронежа Разгоняева Нина Васильевна, 2 раза приезжал специалист медиц. страхов. компании для ускорен.  получения   мед. полюса.
Администрация оказывает посильную помощь в развитии на территории поселения спорта. Наша футбольная команда ежегодно в списке лидеров района, также развивается хоккейная команда. Организован каток, который активно посещают жители нашего поселка.
Хочу отметить, что жители нашего поселения занимают активную жизненную позицию, откликаются на наши просьбы, спасибо им огромное.
