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.                                                             ОТЧЕТ
ГЛАВЫ КРАСНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2015 ГОД 
 
Добрый день дорогие жители наших сел, уважаемые коллеги и гости! 

Уже стало доброй традицией проводить ежегодное отчетное собрание на территории Красненского сельского поселения с присутствием главы Панинского Муниципального района Щеглова Н. В. и руководителей районных организаций.
        Отчитываясь о работе  сельского поселения за 2015 год хочу отметить, что такие отчеты - это жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
       Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных   в ФЗ- № 131-ФЗ «Об  общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
       Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
        Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.  
     Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
       В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится  работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.
      В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.
Работниками администрации выдано  1200 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.
Было проведено 15 встреч с жителями поселения, в том числе 2 встречи в рамках проведения собрания граждан и 4 встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
Сотрудниками администрации регулярно проводились подворные обходы совместно с сотрудниками МЧС, социальной защиты населения и органов опеки,   подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населения (за отчетный период входящих писем – 450, исходящих 559).
        В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 151 постановление,  распоряжений по основной деятельности - 45.                                                
 
Законодательным органом Красненского сельского поселения является Совет  народных депутатов за 2015 год проведено 13 заседаний Совета. Принято 66 правовых актов,  Основное направление: бюджет, налоги, внесение изменений в Устав. Все нормативно - правовые документы публикуются  путем размещения информации в печатном издании «Муниципальный вестник Красненского сельского поселения», а также в электронном виде на официальном сайте поселения.
Проекты решений сессии, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Воронежского правового управления.
      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 554 человека.
        Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2012 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 1067 хозяйств. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы МИСП – муниципальная информационная система поселения.       На территории поселения проживает - 2750  человек.
       Наше старшее поколение жителей также не остаются без внимания. С юбилейными датами по инициативе губернатора области Алексея Васильевича Гордеева  администрация района, сельская администрация, общество ветеранов в лице Антиповой Веры Петровны, приезжали к  каждому юбиляру с поздравлениями. (6 ветеранов) В честь 70-летия победы в ВОВ, в торжественной обстановке было вручено 49 медалей участникам ВОВ и труженикам тыла.
        Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались собрания граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности, в квартирах неблагополучных семей установлены датчики пожарной безопасности.
 
Уважаемые жители! Обращаюсь к Вам  с огромной просьбой. Будьте внимательны к своему жилью. Во многих домовладениях  электропроводка сделана сорок и более лет назад, не чистятся дымоходы.
Мы экономим на малом и получаем большую беду – пожары. Будьте бдительны. Обращайте внимание на живущих с вами соседей.  Без Вашей помощи администрация не сможет  справиться с поставленными  задачами в сфере пожарной безопасности.
       
Благоустройство


Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают отдельного внимания. С апреля месяца население активно  занимались уборкой своих придомовых территорий. Через центр занятости населения были привлечены работники по благоустройству.
        В связи с приобретением в 2014 году мусоровоза появилась возможность заключать договоры на вывоз ТБО с улиц поселка. Тем самым проблема по вывозу мусора становится решаемой. Две несанкционированные свалки были ликвидированы, по ул. Майская сейчас стоят баки для мусора, и по графику МУП «Коммунальное хозяйство» производит вывоз мусора. Заключение договоров с населением продолжается.
 На территории поселения разработаны и действуют правила благоустройства, которые должны соблюдаться жителями Красненского сельского поселения, административная комиссия Панинского муниципального района ведет контроль  соблюдения данных правил. И в случае  несоблюдения  жильцы могут привлекаться к административной ответственности.
Уважаемые жители! Для ознакомления с правилами благоустройства можно обратиться в администрацию поселения, а также получить информацию на нашем официальном сайте в сети интернет krasnenskoe.ru. 

Мы все должны понимать, что вопросы наведения порядка и красоты нашего поселка и наших улиц - это наша совместная задача. Чем чаще мы будем проводить субботники и активнее принимать в них участие, тем совершеннее будет наш поселок. Хочется воспользоваться случаем и поблагодарить администрацию Перелешинской СОШ, классных руководителей, учителей и учащихся школы за активное участие во всех субботниках, в акциях по посадке и поливу деревьев. В ходе акции «Лес Победы» совместно со школьниками было высажено 70 берез, 60 рябин, 30 катальп.

Продолжаются работы по освещению улиц поселения, уже заключен договор с РЭС по обслуживанию электросетей, работы по договору производятся в плановом порядке. Так же выполняются работы по своевременной вырубке деревьев, угрожающих линиям электросетей. Всего было вырублено, выкорчевано и вывезено 12 тополей и 30 кленов. Работы по благоустройству продолжатся и в 2016 году. Необходимо удалить кустарники и деревья около спортивной площадки, а также продолжить вырубку кустарников на месте захоронения по ул. Майская. Продолжатся работы по программе реконструкции и постановке на учет двух захоронений времен ВОВ в п. Перелешино и с. Хитровка.

Уже год на территории поселения в здании администрации проводит прием наших жителей отделение МФЦ «Мои документы». Хочется поблагодарить администрацию района за то, что появилась такая возможность. Работа МФЦ помогает жителям поселения в оформлении субсидий по коммунальным услугам, оформлении и получении свидетельств о государственной регистрации прав на собственность (жилье, земельные участки).

В 2015 году продолжилась работа по краткосрочной программе капитального ремонта многоквартирных домов. В доме № 3 по откорректированному с фондом капитального ремонта остатку средств был произведен ремонт водоотведения и фасада дома (заменены оконные и дверные блоки, отремонтирована отмостка дома).

В 24-х квартирном доме по ул. 50 лет Октября полностью отремонтирована крыша. Администрация Панинского района большое внимание уделяет вопросам содержания социально-значимых объектов нашего поселения, так в 2015 году выполнен капитальный ремонт крыши здания, где расположены: детский сад «Ласточка», реабилитационный центр для детей, детский дом. 

В 2015 году при поддержке администрации района, в лице главы Щеглова Николая Васильевича наше поселение вступило в программу по устройству тротуаров до социально-значимых объектов. 2350 метров тротуаров появились по ул. 50 лет Октября, ул. Мира и ул. Майская. Хочется выразить благодарность  за помощь, оказанную в устройстве тротуаров руководству:

 ФГУП «Архангельское» в лице Филимоновой Т. Г.;

 ОАО «Тулиновский элеватор»  в лице Мягкова А. Н. и Кирносова В. И.;
ИП Пильгуй Н. А., руководителей КФХ: Долгих В. И., Гальцев А. И., Корчагин П. В., Сушкова В. Б, Гамзаев Нурпаши Раджибалиевич, Давлатов Алишери,

Продолжаются работы по реконструкции дорог. Так благодаря средствам дорожного фонда, поступившим на счет Красненского сельского поселения, отремонтировано 800 м. дороги в п. Перелешино по ул. 70 лет Октября, 200 м. дороги по ул. Майская (произведена отсыпка щебнем).

В целях развития местного самоуправления наше поселение видя преимущество ТОСов, также старается войти в областную программу развития ТОСов. Создан ТОС в с. Красное, в ближайшее время будет сформирован ТОС в п. Первомайский. В этих селах есть необходимость обустройства детских и спортивных площадок. 

В сельском поселении уделяется большое внимание развитию физической культуры и спорта. Радуют своими спортивными победами наша футбольная команда «Заря», с наступлением зимы активно действует каток, где повышает свое спортивное мастерство местная хоккейная команда.

На должном уровне организована работа, связанная с проведением культурно-массовых мероприятий не только в поселении, но и участие в районных праздниках, таких как « Фестиваль Панинского кваса» и « Ярмарка Рождественский гусь». Хочется поблагодарить учащихся патриотического клуба им. Александра Невского, под руководством Боковой Г. И. и ансамбль «Калинка» под руководством Васильевой В. В.

       
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.
Общий доход 9 730 000 руб.
Общий расход 10 414 000 руб.

Расходы 
1. Заработная плата, коммунальные услуги, хозяйственные нужды, уплата налогов - 2 699 136 руб.

2. Расходы на ремонт дорог:

- ул. 70 лет Октября - 946 800  руб., 
              - ул. Майская            - 257 300 руб.

        3.  Строительство тротуаров – 3 184 591 руб.

4.  Расходы на вырубку деревьев – 59 862 руб.
5.  Уличное освещение – 440 821 руб.

6.  Благоустройство поселка – 242 100 руб.

7.  Содержание клубов и библиотек – 1 184 771 руб.

        8.  Приобретение автомашины Нива Шевроле - 486 795 руб.

             (из них 330 000 руб.- средства областного бюджета) 
        9. Взносы в Фонд капитального ремонта – 63 845 руб. 

      10. Проектные работы по газу, изготовление тех. планов и       

            паспортов -   169 358 руб.

 11. Социальная поддержка граждан, выплата пенсий – 79 654 руб.

 12. Ремонт общежития – 250 646 руб.
Доходы  
Налоговые доходы – 3 171 398 руб.
НДФЛ                         – 571 490 руб.

Земельный налог       – 693 022 руб.

Налог на имущество    – 338 687 руб.

Аренда                           – 26 032 руб.

Акцизы на бензин      –1 529 465руб.

3. Безвозмездная помощь – 6 547 125 руб.
Доход на 2016 год 8 988 000 руб.

Расход 9 076 000 руб.

Основные задачи на текущий 2016 год:
1). Мероприятия по устройству на территории поселения сквера «Дружный», на текущий момент сформирован и представлен в Департамент муниципального образования необходимый пакет документов.
2). Подготовка документации на выполнение работ по капитальному ремонту сельского дома культуры.

3). Завершение работ, связанных с газификацией жилых домов по ул. Мира в п. Перелешино.
       
      Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации Панинского муниципального района, территориальным органам  государственной власти,  депутатскому корпусу поселения, руководителям организаций и предприятий, расположенных на территории поселения, нашим Индивидуальным предпринимателям, старшим по домам и просто неравнодушным людям, кто помогает и словом и делом.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Красненского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении возникающих проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению уже сегодня и  завтра. 
Глава Красненского сельского поселения                                         Т. А. Челнакова
