



         Протокол  № 4

                                               собрания граждан

с. Городищна                                                                        20  февраля  2017 года

Присутствуют: 

Чугреев И.Н.- глава муниципального образования Городищенское,

Овцына Н.Г. –заместитель главы   муниципального образования по финансовым вопросам, 

Храпова О.И. - главный специалист по правовым вопросам администрации муниципального образования Городищенское,

заведующие ФАПами, руководство ООО  Городищенское  ЖКХ,
МУ  КЦСОН, МУ «КДЦ«Городищна», заведующие клубами, библиотеками, директор  школы, заведующие детскими садами, председатели Совета ветеранов, депутаты Представительного Собрания и Совета муниципального образования Городищенское, специалисты муниципального образования Городищенское, население  д. Верхняя Горка, д. Козлевская, д. Пожарище, д. Софроновская. 

Всего присутствует: 58 чел.

Повестка дня:

1. Рассмотрение  вопроса:  «Уборка ветхого одноэтажного здания клуба в д. Верхняя Горка, планировка территории, приобретение, установка памятника землякам, погибшим в годы ВОВ на данной территории, благоустройство территории около памятника». 

Слушали:  О получении субсидии  из областного бюджета на реализацию проекта "Народный бюджет": «Уборка ветхого одноэтажного здания клуба в д. Верхняя Горка, планировка территории, приобретение, установка памятника землякам, погибшим в годы ВОВ на данной территории, благоустройство территории около памятника». 

Докладчик: 


Болтушкина Л.И. - житель д. Верхняя Горка, которая доложила о ситуации, складывающейся на территории муниципального образования по объектам культурного наследия. Она отметила, что только у них на территории во всем муниципальном образовании нет памятника землякам погибшим в годы ВОВ.

Все работы, связанные с планировкой территории, покупкой памятника, установкой  и ограждением территории затратные, в местном бюджете денежные средства ограничены. Доложила о проекте «Народный бюджет», реализуемый на территории Вологодской области.

Болтушкина Л.И. рассказала правила предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет» и сообщила о подготовленной документации и проведённой работе по реализации проекта "Народный бюджет":  «Уборка ветхого одноэтажного здания клуба в д. Верхняя Горка, планировка территории, приобретение, установка памятника участникам, погибшим в годы ВОВ на данной территории, благоустройство территории около памятника».

 
Дьякова М.Н., староста населенного пункта д. Верхняя Горка, согласна с указанным предложением, поддержала идею Болтушкиной Л.И. о том, что на территории населенных пунктов необходимо поставить памятник воинам, погибшим в годы ВОВ и обустроить место около памятника. Высказала мнение, что лучшей территории, на котором стоит старое аварийное здание клуба в их деревне нет. Реализовав данный проект, предложенный жителями деревни, удастся решить ряд проблем — это и убрать давно пустующее заброшенное здание бывшего клуба в центре деревни, и увековечить память воинам, погибшим в годы ВОВ, что положительно будет влиять на  нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения. 


Решение: Поддержать целесообразность участия в проекте «Народный бюджет»: «Уборка ветхого одноэтажного здания клуба в д. Верхняя Горка, планировка территории, приобретение, установка памятника землякам, погибшим в годы ВОВ на данной территории, благоустройство территории около памятника» и рекомендовать главе муниципального образования Городищенское подготовить всю необходимую документацию согласно Положения о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов в целях определения получателей субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет».


Голосовали:



за  


— 58 человек;



против

 — 0 человек;



воздержались 
 — 0 человек.

Председатель -                                                                        И.Н. Чугреев.

Секретарь -                                                                             О.И. Храпова.
