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Пояснительная  записка
к отчету о выполнении индикативного
плана основных показателей
социально-экономического развития Варнавинского сельского поселения  за 2016 год


Индикативный план социально-экономического развития Варнавинского сельского поселения Абинского района, ежегодно разрабатываемый и утверждаемый в качестве обязательной основы для формирования целей и приоритетов деятельности исполнительных органов Варнавинского сельского поселения  Абинский район,  содержащий основные параметры развития экономики и социальной сферы района на 2016 год, был утвержден решением Совета муниципального образования Абинский район от 11 декабря   2015 года № 62-с.
Разработка экономической модели развития Варнавинского сельского поселения  Абинский район на 2016 год осуществлялась на фоне динамичного и стабильного роста подавляющего числа экономических показателей района на протяжении ряда лет, устойчивого роста в целом экономики и позитивных прогнозов ее дальнейшего развития. При этом значения индикативного плана Варнавинского сельского поселения Абинский район на 2016 год по абсолютному большинству показателей прогнозировались с положительной динамикой в сравнении с 2015 годом.
В результате соблюдения и выполнения агротехнических мероприятий, и сохранение площадей сева производство  основных видов сельскохозяйственной продукции остается на уровне предыдущих годов :  зерно на 99,9 %, соя на 96,9 %.
    Увеличение  показателей производства  продукции в личных подсобных хозяйствах  положительно повлияло на  среднедушевой доход на одного жителя на 119,5 % к запланированному на 2016 год,   среднемесячный  доход населения остается на уровне предыдущего года и составляет   100 %  к  запланированному  %.
Рост производства овощей не произошел как в сельскохозяйственных организациях, так и в личных подсобных хозяйства и составил 87 %. 
 В связи с карантинными мероприятиями по предупреждению распространения африканской чумы свиней, свинопоголовье было сокращено до нуля. 
В связи с тем, что на территории поселения не рекомендовано заниматься разведением свиней, владельцы личных подсобных хозяйств переквалифицировались на разведение  овец и коз,  рост показателя которых составила 728,0%. Также увеличилось поголовье птицы на 220,0%. 
В 2016 году план по вводу в эксплуатацию жилых домов не выполнен на  100%.  В 2016 году было заключено 35 договоров аренды на земельные участки под строительство  рост показателя ввода  в эксплуатацию жилья планируется в 2018 года. 
В целом итоги выполнения плановых показателей развития Варнавинского сельского поселения Абинского района соответствуют имевшим место  явлениям в 2016 году, объективно оказывающим влияние на деятельность хозяйствующих субъектов Абинского района, а имеющиеся снижения отдельных экономических показателей не носят системный или критический характер. 
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