PAGE  
10

                                                                        Отчет

об итогах работы   главы и администрации Трудового сельского 

поселения Ейского района   за  2016 год
Уважаемые присутствующие!
Представляю вашему вниманию отчет о работе, проведенной администрацией и Советом Трудового сельского поселения в 2016 году. 

Общая численность жителей Трудового сельского поселения составляет 2456 человек. ( п. Советский -  1903 чел, п. Большевик -  282  чел, п. Заря -    169 чел, п. Дальний -   102  чел.)
· трудоспособного возраста – 1347 человек, (работающих в Трудовом сельском поселении  - 652 человека)

· детей – 330 человек
· пенсионеров – 568 человек.
               По сравнению с 2015 годом увеличилась рождаемость: в прошлом году родилось – 20 малышей, смертность составила – 36 человек.
На территории поселков всего 846 частных подворий. По результатам анализа похозяйственного учета на сегодняшний день в течение последних пяти лет никто не проживал и на данный момент не проживает в 97 дворах:
1) п. Советский –в 60 дворах

2) п. Большевик – в 18 дворах

3) п. Дальний – в 8 дворах

4) п. Заря – в 11 дворах)
Работа Совета 

В 2016 году состоялось 12 заседаний  Совета депутатов 3-го созыва, рассмотрено 33 проекта решений, затрагивающих вопросы жизнедеятельности поселения: о принятии устава и бюджета поселения, об использования бюджетных средств, о социально-экономическом развитии поселения,  о работе учреждений культуры  сельского поселения, об организации летнего отдыха  и занятости детей в летний период и др.

За отчетный период депутаты Совета неоднократно проводили встречи с жителями всех населенных пунктов. Все обращения жителей поселения к депутатам Совета были рассмотрены совместно с администрацией сельского поселения. Основными вопросами являлись вопросы коммунальной сферы: в их числе – о  перебоях в электро- и водоснабжении. При активном участии депутатов был решен вопрос возобновления работы танцевального кружка для детей в СДК п.  Советского,  приобретение новых контейнеров для сбора ТБО. 

Депутаты участвуют  во всех мероприятиях, проводимых в поселении, в районе, в крае. Хочу поблагодарить депутатов Совета за тесное сотрудничество в реализации наших полномочий, а также выразить благодарность  жителям за совместную работу и поддержку. 
Более подробную  информацию о жизни поселения, работе администрации  и Совета депутатов вы можете получить на  официальном сайте администрации Трудового сельского поселения. Его адрес trudovoesp.ru .
Деятельность главы и администрации

В 2016 году администрацией поселения было принято 273 правовых акта, из них: 201 по основной деятельности. 


Работники администрации ежедневно, несмотря на утвержденный график приема,  осуществляют прием граждан по всем возникающим вопросам.   За отчетный период в администрацию  обратились более 1900 жителей по вопросам выдачи различных справок, выписок, характеристик, копий правовых актов поселения, для получения  разъяснений по формированию пакета документов на получение субсидий за сданную продукцию, оказания помощи во вспашке огородов, оплаты налогов, участия в федеральных и краевых программах, консультативной помощи  и др. 

93 обращения поступило в 2016 году по вопросам  водоснабжения, водоотведения  и электроснабжения населения, обеспечения контейнерами для сбора ТБО, установки банкомата Сбербанка России, ремонта дорог и строительства тротуара, выделения земельного участка, что на 43 %  больше по сравнению  с   2015 годом.  На личном приеме у главы сельского поселения за отчетный период побывало 60 человек. Самые  распространенные вопросы были связаны с изношенностью водопроводных, канализационных сетей  и линий электропередач. Из них меры приняты по  23 обращениям, что составляет 24,7 % от общего количества. Разъяснения даны по вопросам благоустройства, а также  другим жилищно-бытовым и социальным вопросам. Наиболее проблемными  отмечены обращения жителей об услугах водоснабжения, качестве электроснабжения,   беспривязного содержания собак. 
Конечно, это далеко не весь перечень работ. Администрация старается  оперативно  реагировать на вопросы, которые поднимаете вы - наши жители.
ТОС
Верными помощниками в решении всех вопросов были и остаются председатели территориальных органов самоуправления или ТОС. В 2016 году сменилось 3 председателя органов ТОС. 
Все председатели ТОС вместе с жителями своих территорий принимали участие во всекубанском, всероссийском субботниках по уборке и благоустройству территории. Поздравляли жителей сельского поселения с их юбилеями, помогали организовывать и проводить встречи с жителями, праздники, выставки работ народного творчества. Активно участвовали в предвыборной кампании во время выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. Совместно со специалистами администрации проводили мониторинг заброшенных домовладений, разносили памятки, уведомления в пожароопасный период,  вели разъяснительную и информационную работу по необходимости уплаты налогов в установленные сроки.  Принимали активное участие  в  мероприятиях, связанных с кубанскими, казачьими  традициями,  с историей Российской символики, в мероприятии, посвященном открытию памятной доски в честь присвоения парку в  п. Советском имени А.Д.Беслика. 

Руководители органов ТОС следят за состоянием уличного освещения, подают данные о недобросовестных владельцах домовладений. Они знают нужды и проблемы жителей на своих участках, находятся с нами в постоянном контакте. Большое им спасибо и уверены в дальнейшем сотрудничестве. 
Бюджет
Одним из важных направлений в работе администрации является  работа с доходами, поступающими в бюджет поселения для обеспечения решения вопросов, определяющих  нашу жизнедеятельность. 
В бюджет поселения за 2016 год поступило доходов в сумме 10 млн 381 тыс 600  руб., из них собственные доходы –   7 млн. 281 тыс. 500 руб. На слайде вы можете увидеть, из каких источников складывались поступления:  ( НДФЛ- 2416,5 тыс. рублей, доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам – 1084,0  тыс. рублей, единый сельхоз налог – 25,2  тыс. рублей, налог на имущество физических лиц -  189,0  тыс. рублей, земельный налог- 2386,3 тыс. рублей, арендная плата от сдачи в аренду имущества –48,1 тыс. рублей) 
План по поступлению собственных доходов в бюджет поселения выполнен на 102,0 % при темпе роста – 134 %
Основные направления распределения расходов складывались следующим образом:
· на общегосударственные вопросы – 3 млн. 564 тыс. 200 руб.;

· на финансирование сферы культуры – 3 млн. 588 тыс. 300 руб., причем, из местного бюджета было выделено 2 млн. 488 тыс. рублей;

· на функционирование муниципального учреждения «Труд» - 765 тыс. рублей;

· на спорт и молодежную политику –  100  тыс. рублей;

· на благоустройство – 591 тыс. рублей (из них 515 тысяч 900 рублей на уличное освещение и техническое обслуживание сетей уличного освещения, 75 тыс. руб.  - приобретение контейнеров 20 контейнеров)
Как и в предыдущие годы велась работа по истребованию недоимки по налогам, осуществлялись выезды по адресам  неплательщиков, вручались уведомления,  проводилась сверка оплаты. Все эти меры позволили в 2016 году снизить недоимку на 336 тысяч рублей. На 1 декабря 2016 года она составила 412 тысяч рублей. Эта работа не завершена, она продолжается. Сумма недоимки с учетом нового налогового периода на 1 января 2017 года составляет уже 846,0 тысяч рублей, что составляет 11,6 % от суммы собственных доходов поселения :
(по налогу на имущество –  60  тыс.  рублей, 

по земельному  налогу –  218 тыс. рублей,
по транспортному налогу – 568  тыс. рублей).
Мы с вами понимаем, что денежные средства от уплаты налогов идут к нам в местный бюджет и расходуются на нужды для поселения: ремонт водопроводных сетей, дорог, обслуживание сети уличного освещения, другие виды работ по благоустройству территории нашего поселения. Администрация обращается к жителям с призывом своевременно оплачивать налоги.
Производство

Земли поселения обрабатывают сельхозпредприятие «Советское», ИП Парагульгова Н.П., ООО АФ «Бирюза»  и 35 крестьянских фермерских хозяйств, среди них наиболее крупными являются КФХ «Булатников», «Движение», «Сабон», «Стелла», «Родное», «Ясени», «Заря».

Финансовое благополучие поселения во многом зависит от деятельности единственного на территории сельскохозпредприятия «Советское», филиала ООО «Агрофирма «Волготрансгаз-Ейск» - нашего базового хозяйства. 

Деятельность хозяйства составляет основу экономики поселения. Поступления НДФЛ и земельный налог, полученные от хозяйства в 2016 году составили – 3 млн. 732 тыс. 400 рублей, это 35,9 % от всех доходов (или 51,2 % от собственных доходов) 
Сельхозпредприятием на постоянной основе ведутся работы по облагораживанию территории поселения, увеличиваются площади зеленых насаждений. Постоянно оказывается огромная помощь в поддержании санитарного состояния  в населенных пунктах поселения, в озеленении поселка и уходе за парками, зелеными зонами. Только на приобретение саженцев в 2016 году хозяйство потратило не одну сотню тысяч рублей. Благодаря сельхозпредприятию «Советское» в поселке Советский и в п. Большевик высажены 130 саженцев липы. К 55-летнему юбилею хозяйства въезд в посёлок Советский украсила монументальная стела в честь основания совхоза «Советский», а также была установлена памятная доска в честь присвоения парку в  п. Советском имени А.Д.Беслика.  Думаю, это прекрасный пример для подрастающего поколения того, как надо относиться к своей малой Родине, своему посёлку. 
ЛПХ

Развитие малых форм хозяйствования  играет важную роль в экономике и повышении благосостояния граждан. В 2016 году по всей стране, в том числе и в нашем сельском поселении,  прошла сельскохозяйственная перепись. В личных подсобных хозяйствах наших жителей содержатся: крупный рогатый скот, козы, овцы, кролики, птица.    Птица –  14 600 голов,  КРС всего – 133 головы, в том числе 35 коров, коз и овец – 85 голов, кроликов –  775 голов). Большая часть произведенной в личных подсобных хозяйствах продукции идет на личное потребление, остальное - реализуются и являются дополнительным доходом жителей.
В прошедшем году 6 человек получили субсидии за произведенную продукцию мяса в живом весе на сумму 86 тыс. 875 рублей. 
Общая площадь теплиц для выращивания овощей в поселении составляет 1 036 кв.м., из них в ЛПХ – 376 кв.м., в КФХ (ИП Булатников – 700 кв.м.)
 К сожалению, жители нашего поселения в 2016 году не приняли участие в обучающих семинарах по овощеводству, птицеводству и другим направлениям. Приглашаем желающих обучиться в этом году. С графиком занятий и темами можно ознакомиться в администрации поселения. 
Организована работа  общества «Буренка». Члены  общества,  являющиеся  арендаторами культурного пастбища площадью 28 га,  в прошлом году заготовили 65 тонн сена. 

 С целью обеспечения жителей поселения качественными продуктами питания организована работа периодичной универсальной ярмарки, а также еженедельной сельскохозяйственной  ярмарки, в которой принимают участие сельхозпроизводители, индивидуальные предприниматели, предприятия и организации Ейского района. Информация о работе сельскохозяйственной ярмарки размещена на официальном сайте администрации Трудового сельского поселения в сети Интернет (trudovoesp.ru). Кроме этого, администрацией поселения ежегодно проводится конкурс на право размещения нестационарных торговых объектов. 
Благоустройство

На благоустройство территории из бюджета поселения в 2016 году было выделено  591  тысяча  рублей.
На уличное освещение и техническое обслуживание линий электропередач израсходовано 515 тысяч 900 рублей. Установлены новые светильники уличного освещения. Время освещения улиц постоянно корректируется, при этом учитываются пожелания жителей поселков. Силами  Ейских РЭС проведена обрезка деревьев вдоль линий электропередач в п. Дальний, п. Советском
В 2016 году обновлена горизонтальная разметка по улицам Спортивная, Ленина, Новая на общую сумму 160 тысяч 982 рублей. Приобретены дорожные знаки «Осторожно дети» на сумму 5 400 рублей. На сумму 81 800 рублей обновлена для п. Советский и разработана для п. Большевик, Дальний, Заря документация по организации дорожного движения в Трудовом сельском поселении и подготовлен проект остановки для автобуса по ул. Краснодарская в п. Советский.  
Для обеспечения качественной питьевой водой населения п. Советский в 2016 году  были дополнительно приобретены необходимые материалы для замены изношенных водопроводных сетей. В настоящее время ООО «Коммунальщик» проведены работы по замене водопроводных сетей по улице Новой от ул. Краснодарской до ул. Садовая,  и по ул. Кочубея,  с закольцовкой  их с водопроводными сетями  по ул. Ленина. Работа по замене водопроводных сетей по ул. Новой от ул. Садовая до пр. Победы продолжится, как только позволят погодные условия.  Вышеуказанные мероприятия  позволят в дальнейшем улучшить качество подаваемой воды. Абонентам, проживающим на этих улицах, необходимо переподключиться к новой линии, чтобы появилась возможность вывести из эксплуатации старую изношенную водопроводную сеть, проходящую по этим улицам.
Работу по вывозу ТБО и обслуживанию водопроводных сетей в поселении выполняет ООО «Коммунальщик». По данным поселения из 749 абонентов договор с этой организацией на вывоз бытового мусора заключили 555 абонентов, что составляет 74 %, на услуги водоснабжения – 97 %. Все населенные пункты обеспечены контейнерами для сбора бытовых отходов. В 2016 году администрацией было закуплено 20 новых, более вместительных (в объёме по 0,75 куб.м) контейнеров. Осенью ООО «Коммунальщиком» были приобретены и заменены ещё 10 контейнеров для сбора ТБО для замены пришедших в негодность. Хочется поблагодарить многих наших жителей, которые помогают поддерживать чистоту возле контейнеров, пакетируют мусор.
Для улучшения качества и надежности электроснабжения   потребителей, филиалом ПАО «Кубаньэнерго» Ленинградские электросети  в п. Советском в 2016 году по ул. Ленина замен трансформатор КТП – С – 7 – 457 на более мощный, питающий улицы Садовую, Парковую, Буденного, Степную, Ленина, пр. Победы,  заменена электролиния Л – 4  по ул. Ленина. Проведена реконструкция трансформатора КТП – С – 7 – 456, расположенного  на  ул. Новая, заменены электролинии ВЛ – 04,КВ, Л – 3 по ул. Краснодарская, Ленина, Кочубея, Новая. 
За счет средств местного бюджета восстановлено уличное освещение (1,5 км) по улицам Краснодарская, Ленина, Кочубея, Юбилейная. 


Работниками ОАО «Сельхозэнерго» регулярно проводятся мероприятия по ремонту и замене светильников уличного освещения во всех населенных пунктах поселения, своевременно устанавливается время включения освещения в ночной время.  
В течение года работниками муниципального учреждения «Труд» выполнялись разнообразные работы по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории поселения. Приводились в порядок лесополосы, выкашивалась трава, благоустраивалась территория кладбища, проведена обрезка деревьев по пр. Победы вдоль пешеходной дорожки. 
Были оказаны услуги жителям с использованием трактора с прицепом, газонокосилки, вспашке огородов на общую сумму 20 тыс. 335 рублей.
Базовым хозяйством  организована постоянная работа по удалению старых деревьев и высадке на их месте новых саженцев хвойных и лиственных пород деревьев. В 2016 году эта работа продолжалась. Силами хозяйства выполнены работы по укладке плитки на дорожке, ведущей в школу.
На территории поселения неоднократно проводились субботники, в которых принимали активное участие и коллектив СХП «Советское»,  и работники администрации, и социальной сферы, и жители. В период подготовки к празднованию Дня Победы советом ветеранов сельского поселения был организован и проведен совместно с жителями старшего возраста субботник по уборке парка имени А. Д. Беслика в п. Советском. 
В 2016 году разработана  Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры Трудового сельского поселения.  Было признано право собственности на часть водопроводных сетей п. Советского. Заканчивается работа по оформлению документации на остальные объекты водоснабжения и водоотведения. 
В Трудовом сельском поселении газифицировано 636 домовладений, что составляет 75 % от общего количества дворов. Не газифицирован  поселок Дальний. 
На территории поселения находится 5 многоквартирных домов. За прошедший период проводились  собрания с собственниками помещений  МКД по вопросу работы канализационных и водопроводных сетей, проведения капитального ремонта общедомового имущества в рамках краевой программы. В 2016 году три многоквартирных дома  включены в  краткосрочную программу капитального ремонта и будут ремонтироваться за счет средств регионального оператора. В двух домах планируется замена кровли, в одном доме – капитальный ремонт системы электроснабжения, канализации и фундамента.  
По состоянию на 3 февраля 2017 года есть задолженность  жителей МКД за услуги теплоснабжения.  Долг за потребленную теплоэнергию составляет  более 116 тысяч рублей. Работниками администрации поселения  постоянно ведется разъяснительная работа о необходимости погашения задолженности, доводится информация до жителей,  но долги, к сожалению, остаются. Мы ещё раз убедительно просим  жителей оплатить полученное тепло.  
                      Профилактическая работа

   В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их жизни и здоровья, на территории Трудового сельского поселения работал  штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного  порядка, создана добровольная народная дружина. В течение года дежурство проходило по 3 раза в месяц и осуществлялось по графику ОМВД России в Ейском районе. К дежурству привлечены работники администрации, культуры, библиотеки, социальные работники, депутаты, председатели ТОС. За 2016 год проведено 36 рейдов. В вечернее время посещены и проверены 2 семьи, находящиеся на различных профилактических учетах. В этих семьях воспитывается 5 несовершеннолетних детей; в  рамках профилактических операций – 3 семьи (6 несовершеннолетних).  

         В 2016 году был составлен 1 протокол о выявлении несовершеннолетнего в ночное время в Ейском городском поселении. Родители были привлечены к административной ответственности. Администрация поселения призывает родителей и детей   к соблюдению краевого закона № 1539-КЗ,  так называемого, «детского»  Закона.
В 2016 году работала административная комиссия при администрации сельского поселения, составлено 16 протоколов, 4 нарушителя предупреждены об административной ответственности за беспривязное содержание домашних животных. 

В течение года ежемесячно проводились заседания Совета по профилактике преступлений и правонарушений, рассмотрены персональные дела 19 граждан, из них - 2 несовершеннолетних, в том числе 9 граждан, состоящих на учете в правоохранительных органах. 
2 семьи, зарегистрированные на территории Трудового сельского поселения  состоят на учете в категории «Социально-опасное положение».  Кроме того 1 семья из п. Большевик, имеющая 4 несовершеннолетних, находятся под пристальным вниманием работника социальной службы и  членов Совета профилактики.

Задачи в области ГО и ЧС

В течение года на территории поселения вводился особый противопожарный режим, проводились проверки готовности системы оповещения, осуществлялся постоянный контроль за техническим состоянием объектов наружного противопожарного водоснабжения и подъездные пути к ним. 

В рамках соблюдения законодательства, направленного на обеспечение противопожарной безопасности на землях сельхозназначения  в 2016 году сжигание послеуборочных остатков (стерни) не проводилось, так как хозяйством были закуплены 2 новых прицепных измельчителя соломы на комбайны. 
Администрацией сельского поселения был применен такой способ оповещения, как подворовой обход, разработаны и распространены  памятки и инструкции действия населения при различных природных катаклизмах (особое внимание уделялось ветровым нагрузкам). При поступлении  предупреждений проводилось оповещение населения, руководителей предприятий и организаций. Были уточнены списки маломобильных граждан, за которыми закреплены конкретные сотрудники администрации, руководители ТОС для оказания этим категориям граждан помощи в случае необходимости в эвакуации. В связи с участившимися случаями  возникновения неблагоприятных погодных условий, для обеспечения 100% охвата оповещения  населения  и принятия экстренных мер по сохранению жизни жителей и целостности территории  поселения, разработана карта-схема с указанием  маршрутов движения посыльных и закреплением сотрудников администрации за определенными участками территории поселения

В целях обеспечения пожарной безопасности в п. Советский возле здания СДК установлен новый пожарный гидрант, приобретена пожарная колонка с рукавом и наконечником, а также на производственных участках СХП «Советское» установило 3 новых пожарных гидранта. С базовым хозяйством заключен договор о содействии при тушении возможных пожаров. 
В летний пожароопасный период работниками администрации, председателями органов ТОС проводилась разъяснительная работа по запрещению сжигания мусора, веток, травы. Разрабатывались и вручались памятки населению, развешивались плакаты. Проводилось оповещение руководителей предприятий и жителей поселения о прогнозируемых неблагоприятных погодных условий. Просьба ко всем жителям внимательно относиться к предупреждению о возможных неблагоприятных погодных условиях, об угрозе возникновения ЧС и принимать рекомендуемые подготовительные меры. 
Военно - патриотическое воспитание

В поселении систематически ведется работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Администрация поселения совместно с советом ветеранов, молодёжью поздравляют односельчан старшего поколения с юбилеями и праздниками.  В течение всего года работает отряд Тимуровцев. Ребята помогают наводить порядок на придомовой территории труженикам тыла, ухаживают за могилами ветеранов ВОВ. В праздничных мероприятиях, проводимых в поселении, по мере возможности, принимали участие   ветераны ВОВ, труженики тыла, участники боевых действий и воины – интернационалисты. Молодежная команда «Ника» принимала участие в военно-патриотической игре «Вьюга - 2016». Ребята состязались в различных конкурсах. Показывали свою ловкость, смекалку, умение слаженно работать в команде. Конкурсная солдатская каша, приготовленная нашей командой, заняла 1 место. 
На призывном учете состоит 27 жителей нашего поселения, 8 юношей проходят срочную службу в Российской Армии, 12 военнослужащих поселения проходят военную службу по контракту. Уклонистов среди призывников нет. Наше поселение отмечено грамотой военного комиссариата за умелую организацию работы по подготовке призыва граждан на военную службу.
Традиционной стала переписка между администрацией поселения и командирами войсковых частей, в которых проходят службу наши односельчане. Отзывы о наших ребятах только положительные. Выражаем благодарность всем семьям, достойно воспитавшим своих сыновей.
Культура

Культурно-массовая работа осуществляется муниципальным учреждением культуры «Клубная система Трудового сельского поселения», в состав которого входит 3 сельских клуба. В них работают 2 кружка и 19 любительских объединений, в их числе хор, вокальная группа, детские и спортивные клубы. А в 2016 году появился и танцевальный кружок. За отчетный период в сельских клубах  проведено всего 780 мероприятий.  Наиболее значимые даты календаря всегда отмечаются крупными массовыми мероприятиями. Кроме традиционных календарных дат, массовыми и запоминающимися были:
- День знаний
- праздник, посвящённый Дню народного единства.
- литературно – музыкальный праздник ко дню Матери.

- «Слава работникам села», ко дню работников сельского хозяйства.
В октябре 2016 года состоялся праздничный концерт и чаепитие ко дню пожилого человека. На столах была вкусная выпечка, приготовленная работниками столовой СХП «Советское».
При поддержке предпринимателей, администрации поселения работниками культуры была организована ставшая уже традиционной  новогодняя акция для детей льготных категорий. Более 100 детей получили из рук сказочных персонажей сладкие подарки.
Во многих мероприятиях участвует хор «Родники», отметивший  в конце октября 5 - летний юбилей. Коллектив хора и вокальной группы «Любава» радуют зрителей  прекрасными концертными номерами. 
Постоянными участниками концертных программ стали и наши маленькие артисты – члены танцевального кружка «Радуга», который начал работу в прошлом году. 
Сотрудники библиотеки  в тесном взаимодействии с администрацией и работниками культуры регулярно проводят круглые столы, тематические выставки, активно участвуют во всех поселковых мероприятиях, сопровождая их прекрасными презентациями. В летний период в библиотеке часто проходили мероприятия для детей, посещающих детскую досуговую площадку. В мае 20016 года на базе нашей библиотеки прошел районный праздник, приуроченный ко дню библиотекаря. 
Воспитанники школы и детского сада  принимают активнейшее участие во всех культурно-массовых мероприятиях поселения, ни один праздник не проходит без участия детей. Ученики школы – это надёжные помощниками в работе администрации и Совета ветеранов. Огромное им за это спасибо!  

Молодежная политика и спорт 
Молодежь нашего поселения в течение всего года принимала активное участие в мероприятиях разных уровней. В летний период дети и подростки сельского поселения были заняты в лагере дневного пребывания на базе нашей школы и на досуговых площадках при клубах поселения, 16 несовершеннолетних были трудоустроены  в дни школьных каникул в МУ «Труд».  На оплату их труда  из бюджета поселения выделено 28 тыс. рублей.

         Молодежь принимает активное участие в спортивной жизни поселения и  района. В спортзале школы,  в летнее время на стадионе п. Советский и многофункциональной площадке  работают  спортивные секции. На территории поселения есть своя футбольная команда «Ника», которая участвует во всех районных, межпоселенческих мероприятиях. На территории нашего поселения ежегодно проводятся различные спортивные соревнования, на которые приглашаются не только местные спортсмены, но и команды из других поселений. 
За отчетный период совместно с администрацией сельского поселения, школой, детским садом, при участии молодежи и спортсменов  поселка  было проведено 47 мероприятий. 

           В здании администрации сельского поселения с мая 2015 года оказывает различные услуги населению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» «Мои документы», созданный  при поддержке администрации муниципального образования Ейский район. Что значительно облегчает оформление различных документов жителями поселения.
В здании по ул. Школьная в п. Советском открыта парикмахерская «Людмила».

2016 год запомнился несколькими яркими событиями. На территории  поселения в поселке Советском работает приход иконы Скоропослушницы. Многим прихожанам запомнился приезд к нам весной прошлого года  и проведение службы епископом Ейского и Тимашевского Германа.

Во Всероссийский день семьи, любви и верности Валерию Ивановичу и Зинаиде Петровне Човган, отметившим золотой юбилей совместной жизни, главой района была вручена общественная награда – медаль  «За любовь и верность».  А в канун дня матери депутат Совета поселения, постоянный спонсор мероприятий, проводимых в поселении, Ларичева Анна Евгеньевна была отмечена благодарностью главы района за активную жизненную позицию. Надеемся, что такие события, послужат ярким примером для подражания многим молодым семьям.

Но несмотря на проделанную работу, многие вопросы еще остаются не решенными. 
· Самой проблемной темой остается водоснабжение населенных пунктов. Подобного уровня вопросы могут быть решены только поэтапно и за счет участия в программах на условиях софинансирования. 
· Необходим капитальный ремонт системы водоотведения.

· Для безопасности движения пешеходов по ул. Краснодарской и пр. Победе в п. Советский необходимо оборудовать тротуар.
· В администрацию поступает много просьб об устройстве автобусной остановки по ул Краснодарской в п. Советском. Изготовлена проектная документация. В связи материальными сложностями в настоящее время её строительство не представляется возможным.
Будет продолжена работа по ремонту дорог в поселках. В 2017 году планируется принять участие  в краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края»  и провести ремонт дороги по ул. Школьной,  в п. Советском, по ул. Парковой в п. Большевик, ул. Б.Хмельницкого в п. Дальнем. За счет своих средств выполнить ямочный ремонт ул. Краснодарской п. Советский
   Конечно, это далеко не весь перечень работ, но, самое главное  - это оперативное,  по мере наших возможностей и полномочий  реагирование на вопросы, которые поднимаете вы - жители поселения. Реализация задач будет нам по силам, если  мы будем их решать вместе  и единой командой.
В заключение хочется поблагодарить всех, кто не остаётся в стороне от жизни поселения. Это и  руководители крестьянско-фермерских хозяйств Сачук А. Б., Карстен Ю. А., Родионов В. Г. и  такие предприниматели как Ларичева А. Е.,  Айтукова С. В.,  Тулупов А. В., Палехова В.  А., Полторак М. Н.,  Бурлуцкий В. В., Дмитренко Н. М. которые не только занимаются предпринимательской деятельностью, но и принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения, оказывают спонсорскую помощь.  
           Хочу поблагодарить коллектив базового хозяйства СХП «Советское» за взаимопонимание, сотрудничество. 
Спасибо руководителям учреждений  социальной сферы Берёзка Н. М., Низола Н. И., Нагайцевой Г. И.,  депутатам Совета поселения, работникам библиотеки, председателям ТОС и всем жителям, неравнодушным к жизни нашего поселения, за понимание, помощь, поддержку и сотрудничество.
