ОТЧЕТ
главы Орловского сельского поселения
о проделанной работе по социально-экономическому развитию в 2017 году и перспективах развития на 2018 год
Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация Орловского сельского поселения, и проанализировать, что удалось сделать, а над чем еще придется работать.
Население и социально-экономическое развитие села
Н 1 января 2018 года в Орловке количество частных домовладений 370, в которых проживает 823 человека, из них трудоспособного населения 465 человека, пенсионного возраста 257, детей до 16 лет  101.
За прошедший год на территории поселения родилось - 7, умерло - 22, прибыло - 7 , убыло - 9.    
    Основным предприятием, находящемся на территории поселения является АО «Хреновской конный завод», а также ООО «Агрокапитал» и 12 крестьянско-фермерских хозяйств.
    В личных подсобных хозяйствах жителей имеется коров 47 гол., свиней 68 гол., овец и коз 58 гол., птицы 2900 гол.
    Орловское сельское поселение газифицировано, электрифицировано, телефонизировано (проложено стекловолокно). Имеются башни сотовой связи «Мегафон» и «Теле-2».
    На территории поселения расположены учреждения: МКОУ «Орловская СОШ им. И.Ф. Жужукина», фельдшерско-акушерский пункт, ветлечебница, почтовое отделение связи, филиал Сбербанка России, сельский клуб, поселенческая библиотека, 2 АТС, 2 магазина Таловского ПО, частный магазин. 
     На территории поселения действует водопровод протяженностью 8,2 км и разводящие сети низкого и среднего давления протяженностью 34,5 км. Газифицировано 197 домовладений.   
    Принципиальная позиция работы Орловской сельской администрации доступность и открытость для населения. В 2017 году выдано  справок 412, поступило обращений от граждан 14, произведено 70 нотариальных действий, издано распоряжений 59 и постановлений администрации 38, принято решений Совета народных депутатов 54. Среди обратившихся – граждане различных категорий и возрастов. Наиболее актуальны вопросы оформления льгот, оформление документов на домовладения, мер социальной поддержки, а также расчистка снега и покос сорной растительности. Все поступившие обращения решены положительно. Дважды в неделю, как обычно, проводились приемы главой и специалистами. По каждому обращению оперативно принимались решения.
Проводились рейды по неблагополучным семьям, по учреждениям культуры. Неблагополучные семьи и подопечные дети находятся под постоянным контролем со стороны администрации и школы.
Производился постоянно подворовый обход всего населения, а также населения группы социального риска в целях пропаганды пожароопасной ситуации.
Проведена огромная работа по регистрации граждан на портале госуслуг. На территории поселения зарегистрировано около 70% населения.
Обеспечивались общественными работами граждане, отбывающие срок наказания по линии УФСИН, а также граждане от Центра занятости населения.
На территории поселения создан ТОС «Орловское», который приступил к своей работе на общественных началах. Так в 2017 году была подана заявка на участие в получении гранта на ремонт дороги по улице Заречная. Грант был получен в сумме 180 тыс. рублей. За счет этих средств и средств администрации было отсыпано 200 м дороги по ул. Заречная в сторону Забегаевки.
На территории поселения действует Общественный Совет, председателем которого является всеми уважаемый человек Солдатова Галина Александровна, которая готова оказать любую помощь.
В сфере жилищно-коммунального хозяйства проведены следующие мероприятия:
- Выполнялись работы по ремонту автомобильных дорог местного значения (за счет средств дорожного фонда и областных субсидий отсыпана щебнем дорога по улице Заречная протяженностью 1,1 км,  отгрейдировано 4,6 км  дорог по улицам Заречная и Центральная).
Отремонтирован мост через реку Сухая Чигла, который решил давнюю проблему немногочисленных жителей улицы Заречной (в народе называемой Мурой)  в их оторванности от человеческих благ.
Выполнялись работы по ремонту по ремонту системы водоснабжения (заменены металлические трубы на пластиковые в скважине подачи воды, что также решило многолетнюю проблему с ремонтом износившихся труб, постоянно ремонтировалась сама башня и водопровод).
За счет средств АО «Хреновской конный завод» приобретена пожарная бочка для подвоза воды на случай возникновения пожара.
Отремонтировано уличное освещение (произведен ремонт светильников и замена сгоревших лампочек).
Все льготное население и все желающие обеспечены баллонным газом.
Выполнялись работы по благоустройству территории поселения (производился покос сорной растительности на территории населенного пункта и на территории кладбищ, выполнялись работы по расчистке и вывозу бытового мусора, побелка деревьев, посадка саженцев, организован системный сбор и вывоз твердых бытовых отходов, произведен текущий ремонт памятников, покраска изгороди вокруг территории памятника).
Произведен частичный текущий ремонт в здании сельского клуба (за счет средств АО «Хреновской конный завод» заменены три оконных блока и входная дверь, за счет средств администрации покрашены и побелены стены и потолки в трех кабинетах, приобретены шторы).
Установлена пожарная сигнализация в здании поселенческой библиотеки.
Проведено межевание земельных участков и оформление права собственности и пользования под тремя муниципальными объектами. 
Культура поселения представлена Муниципальным культурным учреждением «Культура Орловского сельского поселения», в состав которого входят сельский клуб и поселенческая библиотека. 
За 2017 год культурой проведено большое количество мероприятий, так на территории поселения их проведено 226,  за ее пределами 11. Также работники культуры приняли активное участие в проведении праздников День Поля и День района. За участие в различных мероприятиях работники культуры были награждены почетными грамотами и кубками.
Образование поселения представляет МКОУ «Орловская СОШ им. И.Ф. Жужукина». В ней работают  14 педагогических работников, среди которых имеют высшую квалификацию 2 учителей, 1 категории 9.
Численность учащихся в школе  49 человек. Успеваемость учащихся  100%, качество обучения  55%. Выпускники нашей школы успешно поступают в ВУЗы и техникумы.
Со стороны администрации школе оказывается посильная помощь в решении хозяйственных вопросов. 
На территории поселения функционирует фельдшерско-акушерский пункт,  работники которого оказывают квалифицированную  медицинскую помощь жителям поселения.
В 2017 году работал выездной флюорографический кабинет, еженедельно выезжали врачи, проводилась плановая диспансеризация и иммунизация населения против гриппа.
Администрацией также оказывалась помощь в организации флюорообследования,  покосе сорной растительности, приобретении краски. 
Торговая сеть с. Орловка представлена 3-мя магазинами: 2 магазина Таловского ПО, частный магазин. В настоящее время частный магазин прекратил свое существование. Но на территории поселения присутствует выездная торговля, которая занимается продажей товаров первой необходимости на всей территории поселения по понедельникам и пятницам. 
Также на территории поселения действует сберкасса, почта, ветучасток, которые оказывают необходимые услуги населению.
На территории Орловского поселения работает 1 крупное сельскохозяйственное предприятие – это АО «Хреновской конный завод», которое оказывает неоценимую помощь в решении жизненно-важных проблем развития нашего села. Это предоставление рабочих мест жителям, решение социальных проблем, помощь в благоустройстве населенного пункта. Повторяясь еще раз, перечислю оказанную помощь в 2017 году: приобретение пожарной бочки, краски, замена окон и двери в клубе, приобретение электроконвекторов для храма Михаила Архангела, выделение денег на предстоящую замену башни Рожновского, выделение дизтоплива на сбор мусора у населения, покос сорной растительности, расчистка снега. Выражаю слова благодарности за оказанную помощь  и внимание генеральному директору Роландсу Чакансу, а также агрономам Кобякову Сергею Ивановичу и Лукьянову Сергею Ивановичу.
Действующие КФХ также оказывают посильную помощь в решении хозяйственных вопросов и вопросов благоустройства населенного пункта, за что я им тоже очень благодарна.
Отдельное спасибо депутатам. Это действительно неравнодушные настоящие люди, которые оказывают бескорыстную помощь в решении насущных проблем нашего села.
Большое спасибо нашим неравнодушным жителям, которые своими делами и советами также помогают решать повседневные проблемы.
Теперь о задачах и планах на 2018 год:
1. Будет закончена отсыпка щебнем автодороги по улице Заречная. Остаток дороги 1,8 км по улице Центральная (Болото) пока будет только отгрейдирован. Но в планах снова участие в конкурсе по ТОСу и если будет выигран грант, то уже в этом году начнем отсыпку дороги улицы Центральная. 
2. Дальнейший ремонт существующего водопровода. Подан пакет документов на замену башни Рожновского. Это также участие в конкурсе по инициативному бюджетированию, который предполагает софинансирование администрации, населения, благотворителей и бюджета области. Если выиграем грант, то будем менять башню. 
3. Производить ремонт уличного освещения.
4. Обеспечивать население баллонным газом.
5. Продолжать благоустройство территории поселения.
6. Проводить работы по озеленению населенного пункта.
7.  Продолжить заключение договоров с населением на  сбор мусора и бытовых отходов на специально отведенный участок.
8. Провести текущий ремонт в здании библиотеки.
9. Заменить межкомнатную дверь в здании сельского клуба.
Спасибо за внимание!
