Отчёт

[bookmark: _GoBack]о работе главы Стадницкого сельского поселения перед населением за 2018 год.

Уважаемые депутаты, жители поселения, гости!

Закончился 2018 год и, как уже сложилось по традиции, каждый человек, каждый руководитель, оглядываясь назад, старается проанализировать, что же у него в прошедшем году намеченное сбылось, что нет, в чем причина и что предстоит сделать в наступившем году, не повторяя ошибок прошлого.
 В своём отчёте я хотел бы остановится на главных задачах, которые решала администрация поселения в 2018 году, а также на поставленных проблемах перед органами местного самоуправления определённых в начале 2018 года, это обеспечение в полном объёме сбора налогов и привлечение в бюджет дополнительных финансовых средств:
- обеспеченнее жителей поселения качественными жилищно-коммунальными услугами;
- обеспечение возможности жителей в обсуждениях, дискуссиях принимаемых решений администрацией;
- улучшение социальных и бытовых нужд, культурного отдыха населения.
   Я считаю, что если мы будем последовательно решать эти проблемы, то жизненный уровень наших жителей будет улучшаться.
В состав Стадницкого сельского поселения входят два населённых пункта: Стадница, Кондрашовка, в которых на 1 января 2018 года зарегистрировано 615 человек, а постоянно проживает 390 человек:
трудоспособных - 324 чел.
пенсионеров    - 212    чел.
детей - 53 чел.
участников ВОВ      - 1 чел
многодетных семей с несовершеннолетними детьми - 4 чел.
В 2018 году родилось - 4 детей
                      умерло   10 человек
                      прибыло 4 человека
	 
    На территории поселения находятся ООО «Стадницкое», 7 КФХ, ООО «Калинка» по производству кондитерской выпечки, производству питьевой воды и газированных напитков, где трудятся около 40 человек, администрация, школа, 2 ФАПа, узел связи, почта, 3 магазина.
В поселении имеется природный газ, центральный водопровод, телефонная связь, проведено оптоволокно и подключается интернет для населения, сообщение с районным и областным центром производится с помощью рейсового автобуса и личного транспорта жителей.
    За 2018 год главой поселения на личном приёме принято 115 человек, вопросы обсуждались разные социальные, бытовые, личные, производственные и другие, которые в основном решались положительно.
              Формирование и исполнение местного бюджета проходит в соответствии с бюджетным законодательством. Результатом этого является то, что 23 января был сдан годовой отчёт, нарушений не выявлено.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объёме доходов как вы видите, возрастает.
Проводились мероприятия по увеличению доходной части бюджета в части местных налогов и сборов. На сегодняшний день у нас недоимка по земельному налогу составляет около 110 тыс.руб. это связано с тем, что из года в год у нас идёт переходная сумма 85 тыс.руб.. Люди, которые прописаны и уехали, а налоги не платят, дачники уехали и не успели заплатить налог до 1 декабря 2018 года, умершие. Есть у нас у жителей и небольшие суммы от 100 до 500 рублей, которые обещают заплатить, но не платят, вот в результате чего складываются эти суммы.  С налогом на имущество ситуация получше задолженность около 20 тыс.руб и это также люди которые у нас не проживают, а налог висит. Большим должником из организаций является ООО «Стадницкое» долг более 100 тыс.руб.   Земельный и имущественный налог - это деньги которые поступают в поселение, и мы на них планируем что –то делать, а их просто нет.
Я уже ранее вам говорил, так как у нас много пенсионеров и они освобождены от уплаты имущественного налога наш бюджет дотируется районной и областной администрациями. Но как бы там не было трудно, вы видите, сами мы живём и вместе с депутатами, с вами стремимся, улучшить благосостояние наших людей и наше село становится чище и благоустроенное. Так на благоустройство поселение в 2018 г.было заложено 124 тыс.руб. - это уличное освещение, обслуживание 25 фонарей, пять из которых, как и планировали, установили в 2018 году два с. Стадница и три в с. Кондрашовка. Грейдирование дорог, обкашивание обочин дорог, ремонт и установки детских площадок 2 из которых начали устанавливать, в с.Кондрашовка одну и одну в с. Стадница, и в этом году мы их должны достроить. За это большое спасибо нашему депутату Калинину Н.В. и земляку Лепендину А.В. который помог их приобрести, и, конечно, жителям с. Кондрашовки и с. Стадницы, которые сами их установили.
Администрация совместно с депутатами и жителями регулярно проводили субботники как по наведению порядка на придомовых территориях, ДК, памятника, ФАПа, почты и по очистке лесополосы, парка, территории администрации.
В прошлом году мы не смогли побелить нашу прекрасную въездную аллею по разным причинам, но в этом году, я думаю, что мы соберём общий субботник и сделаем это, известь для побелки уже приобретена (2 тонны). Проводились субботники по уборке территорий кладбищ, особенно откликнулись жители сел. 
 Серьёзной проблемой являются несанкционированные свалки в охранной зоне прудов, лесополосах, лесах, оврагах, которые пригодятся нам убирать. Но с другой стороны хотелось бы отметить, что их уже заметно стало меньше и это, наверное, связано с тем, что мы уже 3 год 2 раза в месяц организовали вывоз мусора в с.    Стадница, в этом году будем собирать в с. Кондрашовка, пока до конца не отладим вопрос по сбору мусора с региональным оператором. Все вы читали в нашей районной газете, что по результатам конкурсного отбора департаментом ЖКХ и энергетики Воронежской области подписано соглашение о присвоении ОАО «Экотехнологии» статуса регионального оператора по обращению с ТКО, где физические лица, юридические, ИП, обязаны заключить договор на оказание услуг с региональным оператором. Вообще, как вопрос решится, мы доведём до вашего сведения. С помощью финансовой поддержки района как мы и планировали провели косметический ремонт памятника, в ДК сделали новые входные порожки и косметический ремонт здания. С приёмом на работу художественного руководителя Хлоповских Александра Алексеевича активизировалась работа ДК.  Регулярно проводятся различные мероприятия -  такие как «Новый год», «Рождественский бал», «Масленица», «День пожилых людей», «День матери», «Пионерский костёр», в которых принимают участие дети, школьники и взрослое население, пенсионеры.  Всё это говорит о том, что ведётся на хорошем уровне работа сельского Дома культуры во главе с директором Дудиной С.И. Активную помощь в проведении различных культурных мероприятий оказывает наш библиотечный филиал под руководством зав.библиотекой Анохиной В.Д.
 И конечно сразу хотелось бы сказать, что все проводимые мероприятия, праздники не были бы такими яркими и праздничными без наших уважаемых спонсоров: Горобцова Е.И., Щёголева А.И., Калинина Н.В., Воронова Ю.Н., Светашова С.И., Черных А.А., Ибоян М.А., Лепшина М.Ю., поэтому хотелось сказать им спасибо и выразить благодарность за поддержку и понимание проблем села.
      Из имеющихся 2 ФАПов работает постоянно в с. Стадница, в с.Кондрашовка зданию требуется капитальный ремонт, но опять всё упирается в финансирование.  ФАПы находятся на балансе районной больницы, у них денег нет даже на элементарные средства. Администрация со своей стороны оказывает всяческую возможную помощь.
   На территории поселения имеется прекрасная школа с квалифицированными преподавателями. Хотя полномочия по финансированию и обслуживанию переданы в администрацию района, администрация поселения не снимает с себя ответственности за оказание всесторонней помощи в решении каких - либо вопросов. У нас сложились добрые и тесные рабочие отношения как с директором, так и с учителями. Учащиеся, учителя, технический персонал принимают активное участие в жизни села. В проведении праздничных мероприятий, субботниках по наведению порядка на закрепленной территории (памятник). 
Так же на территории поселения расположено почтовое отделение, где трудятся начальник и 3 почтальона. Работает почта согласно графика, периодические издания доставляются вовремя, план по подписке выполнен. Хотелось бы поблагодарить и работников почтового отделения за понимание и участие в проведении субботников по наведению порядка в поселении.
   На территории поселения работают 4 соцработника, которые обслуживают пенсионеров на дому. К работе относятся добросовестно, замечаний от жителей нет. Они так же принимают активное участие во всех проводимых мероприятиях администрацией.
   В 2018 году погода удивляла нас своими сюрпризами. Снежная зима январь-февраль, да и март не успевали прочищать дороги днём, ночью опять засыпало, но мы выдержали снежную стихию.   Особенно хотелось бы отметить день выборов 18 марта.  17 марта в ночь ударил 20 градусный мороз, а потом метель, утром 18 числа было всё заметено. Но благодаря нашим жителям -  Пересёлкова А.П. и депутата Воронова Ю.Н., которые всё зиму чистили дороги, в нашем поселении и в этот морозный день они достойно справились со своей задачей и выборы прошли достойно. Я думаю, что им отдельная благодарность за то, что они, не считаясь с личным временем, выполняют эту сложную и нужную для жителей села работу.
Если говорить в целом о состоянии дорог в поселении, то можно отметить 2018 год рекордным по отсыпке щебнем. Деньги на ремонт дорог нам приходят их районного дорожного фонда в 2017 году 630 тыс.руб., в 2018 году 690 тыс.руб. это в среднем можно отсыпать 500 м. но в 2018 году главой района Г.Ю.Швырковым каким - то образом удалось добиться о выделении дополнительной суммы на ремонт дорог нашему району. В результате чего мы отсыпали щебнем ул. Молодёжную и ул.Полевую с. Кондрашовка 600 метров, за счёт дорожного фонда и дополнительно за счёт выделенных субсидий с. Стадница ул. Новая 300 метров. В общем сложности 1,7 км. На 2019 год мы планируем отсыпать с.Кондрашовка, ул.Молодёжная 300 м и ул. Стрелиновка 900 м, с. Стадница ул. А.Бородкиной 500м. Большой плюс с этого в том, что денежные средства на песок будут учитываться при расчёте в смете, а не как раньше за деньги администрации. Поэтому пришлось брать кредит в 200 тыс. руб. нанимать погрузчик, Камазы нам предоставил Щёголев Е.А., и мы завезли песок на дороги сами.
Ёще одна из важных проблем - это освещение наших улиц. Было запланировано установить5 фонарей. Запланированное удалось сделать. В этом году планируем 4, один в Стаднице ул. Новая и три в с. Кондрашовка, ул. Молодёжная, ул. Садовая и ул. Тенистая. Появятся дополнительные средства - установим больше.  Помощь в сборке, установке фонарей - нам помогает Псарёв И.Н., ему за это также большое спасибо.
Так же одной из важных проблем в нашем поселении это поставка холодной воды населению. Центральным водопроводом у нас пользуются где-то 50% населения, из которых 10% не хотят платить, в результате чего образовалась задолженность более 200 тыс. рублей. Водопровод обслуживает ПО «Водолей».  Мне бы хотелось отметить, что со сменой руководителя организации, работа улучшилась.  В течении прошлого года у нас почти не было отключения воды, хотя по всем расчётам износ Башен Рожновского составляет почти 80% срок постройки 1972 год. Опять хочу отметить, что мы планировали заменить 250 м. водопровода по ул. Калинина на пластиковые трубы и по инициативе самих жителей, особенно хочу отметить Богданова А.В., Захарова Е.И. и с помощью администрации мы это сделали. Не оставили в стороне наш ФАП, тоже подвели воду, монтаж произвел начальник ПО «Водолей».
Ещё раз хочу отметить, что любая сложная, не сложная задача по плечу, когда работаем вместе и слаженно.
Подводя итоги своего отчёта, хотелось бы сказать, что жизнь идёт значит, будут проблемы, вопросы и мы их, я думаю, будем решать вместе. 
Основные задачи, намеченные, в 2018 году выполнены я повторюсь это:
  1.Отсыпать щебнем - 700 м. выполнено 1,700 м.
  2. Установить 3 фонаря уличного освещения, установили -5.
  3.Провести 250 м. нового водопровода по ул. Калинина- выполнено
  4. Отремонтировать входные порожки и закончить ремонт в Стадницком ДК- порожки сделали новые, а на покраску пола не хватило средств.  
5.Организовать ТОС в с.Стадница. – не выполнено.
Так что судите сами о нашей работе, конечно, это не все вопросы, проблемы решены и, я думаю, что и в дальнейшем мы их будем решать. 
В 2019 году планируем:
1. Отсыпать щебнем ул. Молодёжная - 300м., ул.Стрелиновка - 900 м., с. Кондрашовка; ул. А.Бородкиной - 500 м. с.Стадница.
2. Установка 4 фонаря уличного освещения с.Кондрашовка, ул. Садовая, ул.Тенистая, ул. Молодёжная; с.Стадница  ул.Новая.
3. Отремонтировать помещения для электрооборудования для башни Рожновского по ул.А.Бородкиной.
4. Сделать проекты охранных зон водонапорных башен.
5. Создать ТОС в с.Стадница.
 Это основные наши планы помимо тех всех рабочих ежедневных задач.
Вы видите сами, что наше поселение живёт, работают все административные и культурные учреждения, дети почти всё лето не уходят со стадиона, благодаря опять же самому активному нашему депутату Калинину Н.В.
Всё то, что я отметил в своём докладе и то, что делается  это возможным, стало благодаря работе всех структур и звеньев администрации поселения, жителей. Я признателен всем работникам администрации, социальным, культурным учреждениям, депутатам, фермерам ну и конечно – администрации Семилукского района, области за поддержку в любых самых сложных вопросах, понимание проблем нашего поселения. Все эти люди заслуживают самого глубокого уважения, ведь мы делаем одно очень важное дело, чтобы жизнь на селе становилась лучше.




