Отчет главы МО СП «Село Мокрое»

За 2013 год
Численность населения – 937 человек, родилось – 9 , умерло – 27.

Финансы

Доходы:

1. Собственные доходы - 802 000 руб.

2. Налоги  - 1.572.000 руб. : налоги на прибыль – 226000 руб., налоги на совокупный налог  - 215000 руб., налог на имущество – 345000 руб.

Расходы:

1. Аттестация рабочих мест– 18424 руб.

2. Уличное освещение – 378 576 руб.

3. Содержание дорог – 197 872 руб.

4. содержание мест захоронения – 2160 руб.

5. Памятники – 90000 руб.

6. благоустройство – 31960 руб.

7. водоснабжение – 211 058 руб.

8. ген план – 159 278.85 руб.

9. пожарная машина – 75467 руб.

10. воинский учет 16292 руб.

3. Самообложение  собрано – 71700 руб.

Средства направлены на: 1) расчистка дорог – 50000 руб.





2) ремонт памятников на 9 мая – 7000 руб.





3) освещение  - 12549 руб.





4) комиссия банка – 2151 руб.

 Администрация муниципального образования сельского поселения «Село Мокрое» сделала заявку в Куйбышевский районный центр занятости населения нам было направлено 4 человека на общественные работы. Которые производили следующие работы: окашивали территорию сельского поселения, установка 2 х памятников в с.Закрутое и с. Мокрое. К дню освобождения района произвели косметический ремонт памятников. Уборка территории  сельского поселения.

В 2013 году создана Пожарная добровольная дружина в селе Закрутое. Приобретена пожарная машина за которой числится водитель Лыжененков А.. Пожарная бочка находится в д. Зимници. В случаи возгорания администрацией сельского поселения проблемы будут устранены.

2013 год в администрации МО СП «Село Мокрое» производились следующие работы: кап. ремонт СДК с.Мокрое и СДК с. Закрутое, установка спортивной площадки в село Мокрое. Работы будут сданы в 2014 году. Администрация МО СП «Село Мокрое» оказывала содействие в благоустройстве около дома культуры.

Благодаря инициативе местных жителей Шувалова В.П., Лучкина М,В., Андреева А.В. собраны денежные средства для зарыбления озера, большую поддержку оказал глава района Макридов С.Н. Озеро было зарыблено.

 Выдано справок 3000 штук.

Администрация занимается вывозом мусора в с. Мокрое и д.Грибовка. На настоящий момент 27 контейнеров. 6 контейнер оплачивает население разницу администрация.

В с.Закрутое проложен новый водопровод протяженностью 1.8 км. В этом году будут установлены новые водонапорные калонки, реконструкция скважины.

По федеральной программе будет подготовлена проэкто – смектная документация на канализационную сеть в с.Закрутое.

В д.Соловьёвка сделан железобетонный переезд через реку Хатошка.

Разобрали разрушенный магазин по ул. Центральная, битый кирпич уложили на переезде в д.Дубровка 20 м. и отсыпано часть канализации с участием жителей.

Работа администрации была бы не возможно без участия жителей сельского поселения. Хочется принести слова благодарности депутатам районного собрания Коршунову С.В., Изотенкову И.И., председателю СПК «Прогресс» Хоботову А.Е. которые оказали помощь в подготовки проведения дня освобождения района.

В селе Мокрое не реже раз в квартал проводится  заседание Сельской Думы

Задачи на 2014 год

Благоустройство СДК с.Мокрое, спортивной площадки.

Грейдирование дорог в сельском поселении.

Озеленение территории.

Ремонт памятников и братских могил.

Скашивание территории.

Ремонт освещения.

