Уважаемые жители с.Заречный, уважаемые присутствующие!

          Разрешите мне представить Вам отчет о проделанной работе администрацией за  2016 год,  а также о планах развития сельского поселения на 2017 год.
          Сельское поселение «Село Заречный»  - является крупнейшим сельским поселением  муниципального района,  численность  которого по состоянию на 01.01.2017 г. составила 1373 чел. и включает в себя 13 сел.  Площадь населенных пунктов сельского поселения составляет 1198 га.
	Демографическая ситуация в отчетном периоде выглядит следующим образом.
За  2016 года в сельском поселении родилось 16 детей (на три ребенка меньше за аналогичный период 2015г.).  Умер 21 человек  на 11 человек меньше  чем в 2015г.  но к сожалению смертность превысила рождаемость.
На  территории  сельского поселения «Село Заречный»    расположены:   МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №10», детский сад, пять ФАПов,  центральный сельский дом культуры с. Заречный,  спортивный зал, модельная библиотека, филиал многофункционального центра,  почтовое  отделение, ООО «Болва», МУЖКП «Болва», сельхозпредприятие ООО «Заречное», 4 магазина РАЙПО, торговая палатка, магазин – кафе «Домашний очаг», зона отдыха «Три пескаря», ООО «Кречет».

 Основными задачами в работе администрации  сельского поселения Село Заречный» были и остаются:
· неукоснительное и эффективное исполнение своих полномочий по решению вопросов местного значения;
· эффективное управление и распоряжение муниципальным имуществом; 
· совершенствование муниципального управления, повышение эффективности и качества предоставления муниципальных услуг населению, в том числе и  в электронном формате;
· повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя поселения на основе устойчивого социально-экономического развития;
· сохранение духовных  ценностей и  традиций. 

           В 2016 году представительный орган нашего сельского поселения и администрация действовали согласно своим полномочиям, закрепленными  131 – Федеральным законом, и Уставом муниципального образования, и исполняли отдельные государственные полномочия, связанные с ведением воинского учета. Согласно Устава сельского поселения «Село Заречный» администрация сельского поселения в 2016 году осуществляла 13 полномочий и 7 полномочий, переданных нам муниципальным районом.

 Бюджет
Одной из главных составляющих развития поселения является обеспеченность финансами, для чего ежегодно составляется бюджет поселения, который формируется и утверждается сельской думой,  исполняется в соответствии с Бюджетным кодексом, Положением о бюджетном процессе.                                            

           Сразу отмечу, что бюджет нашего поселения является дотационным на 90%. 
За  2016 год в бюджет сельского поселения поступило доходов 11688,1 т.р. в том числе собственных доходов 1063,9 тыс. рублей больше чем запланировано на 5.6% , безвозмездные поступления 10534,2 меньше плана на 0,8%,
 в том числе:
-налог на землю 690 т.р.
-налог на имущество физ. Лиц – 29,6 т.р.
-единый сельхозналог – 12,7 т.р.
- доходы от аренды собственности (земли) -  88,9 т.р.
- Налог взимаемый в связи с применением
упрощённой системы налогообложения – 186,5 т.р.
-НДФЛ -56,2 т.р.
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 6372,6 т.р.
- межбюджетные трансферты (район) 4151,1т.р. 
-субвенции на осуществление полномочий по ПВУ – 100,5 т.р. 
Расходы бюджета сельского поселения за  2016г. составили 10801,7 т.р. на 880,6 т.р. меньше запланированного.
Основные статьи расхода бюджета:
- Содержание органов местного самоуправления – 2535,6 т.р.
- организация услуг культуры 2742,0 т.р.
- ЖКХ на уплату субсидии за энергоносители  ООО. «Болва» - 2360,0 т.р.

Работа администрации
В течение года администрацией сельского поселения для улучшения и более комфортного проживания граждан были выполнены следующие работы: 
Совместно с жителями д. Курганье, проживающих по ул. Фокино, произведена отсыпка и грейдирование а/д ведущей от трассы Людиново-Брянск  к  ул. Фокина д. Курганье протяженностью - 1,8км.,   благодаря безвозмездной спонсорской помощи  Ч.П. Тимашова  отремонтирован участок дороги ведущей от автодороги Людинов – Брянск в край  ул. Чугунова д. Вербежичи протяженностью – 540м. В 2016 году мы единственные из пяти поселений которые смогли произвести торги  найти подрядчика не смотря на поздний период торгов (октябрь месяц) и капитально отремонтировать 1830 м2 дороги по ул. Новая в д. Вербежичи при этом мы с экономили  более 100 тысяч рублей, первоначально стоимость работ составляла 710 т. руб., а работы в результате торгов  были выполнены за 599,5 т.р..
 В летний период прогрейдированы дороги в д.Слобода, д.Савино, д.Березовка и д.Вербежичи - 30,0 т.р.. В зимний период по мере необходимости проводили чистку дорог от снега на что потрачено 146,3 т.р.. За паспортизацию дорог оплачено – 130,2т.р. долг 2015 года.  На содержание и обслуживание дорог в 2016 году в целом потрачено  934,8 т.р.
Многие из присутствующих в зале в курсе как остро стояла проблема энергообеспечения жителей в ряде наших сел. За отчетный период для улучшения энергоснабжения в деревнях  Курганье, Березовка, жд/ст Куява полностью заменены электро-опоры и протянуты в место обычных проводов СИПЫ что позволило в разы улучшить энергоснабжение в этих населенных пунктах , так же в данных населенных пунктах были установлены новые объекты уличного освещения , установлены приборы учета потребления электроэнергии и фотореле.  В остальных населенных пунктах согласно письменных заявлений граждан был произведен ремонт 19 светильников уличного освещения с заменой лампочек и установкой фото-реле. На ремонт и оплату электроэнергии за уличное  освещение из бюджета потрачено 371,4т.р. Как Вы видите содержание и обслуживание уличного освещения  не дешёвое удовольствие.
 Не менее остро в поселении стоит вопрос водоснабжения наших жителей. Для решения этой  проблемы нами было организовано   чистка и ремонт 5 колодцев ( 2 –с.Косичино, по 1 в д.Голосиловка и Вербежичи,  с.Заречный) на сумму 40,0 т.р. Принятых мер крайне не достаточно для решения это вопроса в связи с чем данная работа будет продолжена и в этом году.
В с. Заречный капитально отремонтирована пешеходная дорожка и благоустроена территория прилегающая к помещению администрации сельского поселения  при этом было уложено 134 п/м бордюрного камня, 23 м2 тротуарной плитки, 30 м2 асфальтового покрытия, разбито 8 цветников, высажено 35 деревьев и кустарников, на эти цели затрачено 136,3 т.р.
-организовано и проведено 10 субботников в которых приняло участие 129 человек (произведена покраска бордюров, уборка территории, ликвидация несанкционированных свалок, ремонт детской площадки, скамеечек и т.д.).
- обустроена мусорная площадка 
-  в течении летнего периода  на территории поселения три раза проводились работы по скосу травы и обрезка кустарников.
-  по заявлениям жителей поселения были организованы и проведены работы  по спиливанию аварийных деревьев в Курганье,  д.Вербежичи, с.Заречный всего спилено 14 деревьев   на эти цели потрачено 73,5 т.р..
- Благодаря взаимодействию со службой исполнения наказания руководитель Е.В. Антонова с весны по настоящее время с небольшими перерывами у нас в поселении работают на безвозмездной основе  (т.е. даром) по два человека. Благодаря их труду в с. Заречный восстановлено порядка 540 м. погонных тротуарных дорожек и выполнены другие работы.. 
- на территории нашего поселения расположено 9 воинских захоронений. Большое внимание уделяется их содержанию. К Дню Победы и Дню освобождения города Людиново и Людиновского района  совместно с  подшефными предприятиями произвели косметический ремонт всех памятников.  Особенно хочется поблагодарить за внимательное отношение к воинским захоронениям руководство Агрегатного завода и компанию «Люмар». В 2016г. выявлено ещё одно имя участника  тех лет.    На памятную плиту в с. Косичено дополнительно внесено имя участника ВОВ лейтенанта Заболоткина Арсения Антоновича. Не остаются без внимания   труженики тыла и БМУ в канун Дня Победы администрацией были поздравлены и вручены подарки 48  нашим жителям.

	Ежегодно с наступлением пожароопасного периода (весна лето осень) нами проводится создание противопожарной полосы. Не исключением был и 2016год. В отчетном году в весенне - летний период  были созданы противопожарные полосы во всех населенных пунктах нашего поселения, а на ст. Куява и разьезд Косичино  повторно и осенью, остальные населенные пункты опахать осенью нам не позволили погодные условия.

	 2016 год был ответственным и значимым в политической и общественной жизни нашей страны. 18 сентября были проведены выборы депутатов в Государственную Думу РФ. На нашей территории расположено три избирательных участка, явка избирателей по  поселению составила более 60%, что гораздо выше средне областного показателя.
	Отчетный год отметился еще одним значимым событием для наших жителей нашего поселения – это открытие в с. Заречный православного храма в честь святого благоверного Князя Александра Невского.
 
 Полномочия, возложенные на администрацию , осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Сельской Думой , проведения встреч с жителями поселения, рассмотрения письменных и устных обращений граждан.  
За  2016г. на рассмотрение в администрацию поступило 2040 обращений граждан. Ни одно абращение не осталось без внимания,  каждому заявителю был подготовлен необходимый документ или письменный ответ, даны разъяснения, отправлено 775 корреспонденций в разные инстанции на запрашиваемую информацию, выдано 1265 справок, проведено 8 сходов граждан, издано 212 постановлений и  92 распоряжения главы администрации, разработано и представлено на рассмотрение в Сельскую Думу 50 проектов Решений Сельской Думы.
 
       На протяжении всего года велась работа комиссии по КДН и ЗП. Проведено 8 заседаний комиссии, издано 4 постановления. Проводились рейды по массовым местам сбора несовершеннолетних, рейды по выявлению несовершеннолетних, принимающих спиртные напитки и одурманивающие вещества.  Проведено 20 обследований жилищно-бытовых условий несовершеннолетних. По результатам обследования составлено 20 актов. На особом контроле нашей сельской комиссии находятся 5 семей, в которых проживают 9 несовершеннолетних. Несовершеннолетние и семьи с несовершеннолетними нашего поселения в районной КДН И ЗП на учете не состоят.

       В течении 2016г. межведомственной жилищной комиссией проведено 10 обследований  жилых помещений на пригодность и не пригодность к проживанию граждан. По факту обследования  составлено 10 актов.
   Комиссией администрации  сельского поселения проведено 12 обследований бытовых условий проживания малообеспеченных граждан   и выдано 7 ходатайств, которые направлены в ОСЗН муниципального района для оказания  им материальной помощи.   

Образование
       В сельском поселении «Село Заречный» учреждения образования представлено  МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №10».  Нас радует тот факт, что численность учащихся из года в год растет. Если в  учебном году 2015-2016 обучалось 80 учеников и в детском саду находилось 20 детей, то в 2016-2017 учебном году эта цифра составила 87 учеников и 18 дошкольников.
На протяжении всего учебного года учащиеся школы принимали активное участие в различных муниципальных и региональных конкурсах где достойно представляли не только школу но и всё наше с вами поселения. Наиболее высоких результатов  добились следующие учащиеся: Зубков Максим, Игнаткина Анна, Орлова Диана, Садкеева Румина, Иванова Марина, Васиков Денис и другие ученики школы.


Культура
[bookmark: _GoBack]Главным помощником администрации в проведение всех культурно-массовых мероприятий и культурным центром нашего поселения является МКУК «Центральный сельский дом культуры с. Заречный». 
Весь год работники культуры занимались организацией и подготовкой  мероприятий как местного, районного, так и областного масштаба, вели детские кружки, развивали сферу культуры и отдыха нашего поселения. В отчетном году функционировало 20 кружков и формирований, было проведено 22 мероприятия патриотического воспитания, 229 мероприятий культурно-досугового характера. За достижение высоких творческих показателей в 2016 году наш ЦСДК неоднократно был отмечен дипломами и призами руководством областного и районного уровня. 
За всю ту неоценимую помощь,  в подготовке и проведения культурно-массовых мероприятий,   я от всей души как глава администрации выражаю огромные слова благодарности в адрес всего коллектива ЦСДК с. Заречный  и лично директору Денисовой Людмиле Николаевне.

Спорт
         Для развития физической культуры и спорта в селе Заречный имеется спортивный  и тренажерный залы, где занимается сельская молодежь и взрослое население. 
          В  2016 года наша молодежь  принимала активное участие в районной спартакиаде по различным видам спорта , где добилась хороших результатов, завоевав  5 первых мест, 1 – второе, 2- третьих.
         На открытом Кубке по мини-футболу среди команд сельских поселений Людиновского района  нашей команде не было равных  и как результат  1 место.  Так же  команда сельского поселения «Село Заречный» на 5-х районных летних сельских спортивных играх 2016 года заняла наивысшию ступень пьедестала.  
          Высокие показатели в спорте являются прекрасным результатом пропаганды здорового образа жизни среди нашей молодежи.  
	
	Не могу не остановиться в своем докладе вопроса перспективы развития нашего поселения. В нашем поселении выделено 142 земельного участка для ИЖС многодетным семьям. Что для нас с вами это значит в первую очередь рост численности населения, а от численности населения  формируется наш бюджет. С ростом населения появляются новые обьекты инфраструктуры магазины, расширяются услуги здравоохранения, парикмахерские, организуются малые предприятия и т.д. 


	Не смотря на определенные положительные результаты работы администрации в 2016году присутствует  некоторые вопросы которые - к большому нашему сожалению нам не удалось решить в отчетном периоде.
В первую очередь по программе «Чистая вода» в Калужской области - ремонт водопровода, ремонт КНС в с.Заречный.
Обеспечение водоснабжением жителей  жд/ст Куява .
Маршрутное автобусное сообщение.
Бездомные собаки в с.Заречный.


          
О планах работы на 2017 год.

В зависимости от финансового обеспечения бюджета сельского поселения
в 2017 году планируется продолжить работы в рамках программы «Чистая вода» в Калужской области - 
ремонт КНС с. Заречный,
ремонт водопровода с. Заречный ,
 капитальный ремонт напорного коллектора в с.Заречный,  
работы по обеспечению водой жителей жд/ст Куява. 
В сфере ЖКХ планируется чистка колодцев, будет форсироваться вопрос по установке блочных котельных в школе, детском саду, доме культуры.
 	В сфере дорожного хозяйства планируем капитальный ремонт дороги в д. Савино,  грейдирование дорог в летний период во всех населенных пунктах поселения. 
  	 Большое внимание как всегда будет уделено благоустройству населенных пунктов: планируется отремонтировать и заосфальтировать пешеходные дорожки в с.Заречный»,
 ремонт объектов уличного освещения, 
скос травы,
 обустройство контейнерных площадок в деревнях Вербежичи, Курганье, Голосиловка, Косичино, Куява,
 спиливание аварийных деревьев,
 благоустроить 3 кладбища, и другие текущие вопросы.

Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе муниципального района Гончаровой Л. В.
Главе администрации   муниципального района Аганичеву Даниилу Михайловичу, и его заместителям в частности Аршевскому О.Н.
 главе сельского поселения – Зубковой Сильвию Федоровну, специалистам администрации,  всему депутатскому корпусу, руководителям всех форм собственности, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие с администрацией.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления   сельского поселения «Село Заречный» всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении их проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра.
 Уверен, что при поддержке администрации района, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение  «Село Заречный» уютным и процветающим уголком Людиновского района.
Дорогие  жители  -  я говорю спасибо всем, за вашу уникальную сплоченность, за мудрость и терпение, за ваши добрые, уставшие от перемен сердца, и доверие к власти! Здоровья  Вам и  Вашим близким,  благополучия в семье и конечно же материального достатка.

Спасибо за внимание.     
