



       Протокол  № 3

                                             собрания граждан

с. Городищна                                                                        20  февраля  2017 года

Присутствуют: 

Чугреев И.Н.- глава муниципального образования Городищенское,

Овцына Н.Г. –заместитель главы   муниципального образования по финансовым вопросам, 

Храпова О.И. - главный специалист по правовым вопросам администрации муниципального образования Городищенское,

заведующие ФАПами, руководство ООО  Городищенское  ЖКХ,
МУ  КЦСОН, МУ «КДЦ«Городищна», заведующие клубами, библиотеками, директор  школы, заведующие детскими садами, председатели Совета ветеранов, депутаты Представительного Собрания и Совета муниципального образования Городищенское, специалисты муниципального образования Городищенское, население д. Макарино, д. Климшино, д. Козлово, д. Казаково, д. Нижняя Горка.

Всего присутствует: 57 человек.

Повестка дня:

1. Рассмотрение  вопроса:  «Уборка ветхого одноэтажного здания клуба в д. Макарино, планировка территории и последующее приобретение и установка детской площадки на данной территории».

Слушали:  О получении субсидии  из областного бюджета на реализацию проекта "Народный бюджет": «Уборка ветхого одноэтажного здания клуба в д. Макарино, планировка территории, приобретение и установка детской площадки на данной территории».

Докладчик: 


Шушкова О.А. - житель д. Макарино, которая доложила о ситуации, складывающейся на территории муниципального образования по местам отдыха детей. Она отметила, что в д. Макарино молодым мамам с детьми нет места куда можно выйти поиграть и отдохнуть, необходимо построить детскую площадку

  Все работы, связанные с планировкой территории и покупкой детской площадки  затратные, в местном бюджете денежные средства ограничены. Доложила о проекте «Народный бюджет», реализуемый на территории Вологодской области.

Шушкова О.А. рассказала правила предоставления и расходования субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет» и сообщила о подготовленной документации и проведённой работе по реализации проекта "Народный бюджет": «Уборка ветхого одноэтажного здания клуба в д. Макарино, планировка территории, приобретение и установка детской площадки на данной территории».    

Драчёва В.В., житель д. Макарино, согласна с данным предложением. Сообщила, что здание клуба давно пустует, все развалилось, находится в аварийном состоянии. Приняв участие в данном проекте, можно решить сразу несколько проблем: это и убрать старое здание клуба, обустроить территорию и решить вопрос с местом отдыха детей.



Решение: Поддержать целесообразность участия в проекте «Народный бюджет»: «Уборка ветхого одноэтажного здания клуба в д. Макарино, планировка территории, приобретение и установка детской площадки на данной территории» и рекомендовать главе муниципального образования Городищенское подготовить всю необходимую документацию согласно Положения о конкурсном отборе общественно значимых муниципальных проектов в целях определения получателей субсидий на реализацию проекта «Народный бюджет».


Голосовали:



за  


— 57 человек;



против

 — 0 человек;



воздержались 
 — 0 человек.

Председатель -                                                                        И.Н. Чугреев.

Секретарь -                                                                             О.И. Храпова.
