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                                                                        Отчет

об итогах работы   главы и администрации Трудового сельского 

поселения Ейского района   за  2018 год
Уважаемые присутствующие!
Представляю вашему вниманию отчет о работе, проведенной администрацией и Советом Трудового сельского поселения в 2018 году. 

Общая численность жителей Трудового сельского поселения на 1 января 2019 года составляет 2 454 человека. (слайд: п. Советский -  1903 чел, п. Большевик -  287  чел, п. Заря -    161 чел, п. Дальний -   103  чел.)
· трудоспособного возраста – 1 539 человек, (работающих в Трудовом 

сельском поселении  - 652 человека)

· детей – 347 человек
· пенсионеров – 568 человек.
              В прошлом году родилось – 10 малышей (в 2017 – 16; в 2016 г. – 20), смертность составила – 30 человек. (в 2017 г. – 26; 2016 - 36) (слайд) 

По итогам похозяйственного учёта на территории поселков всего 846 зарегистрированных хозяйств. По результатам анализа похозяйственного учета на сегодняшний день в течение последних пяти лет никто не проживал и на данный момент не проживает в 119 дворах (слайд) :
1) п. Советский – в 67 дворах

2) п. Большевик – в 25 дворах

3) п. Дальний – в 10 дворах

4) п. Заря – в 17 дворах)
Работа Совета 

В 2018 году состоялось 13 заседаний  Совета депутатов 3-го созыва, рассмотрено 37 проектов решений, затрагивающих вопросы жизнедеятельности поселения: о принятии устава и бюджета поселения, об использования бюджетных средств, о социально-экономическом развитии поселения,  о работе учреждений культуры  сельского поселения, об организации летнего отдыха  и занятости детей в летний период и другие. (слайд).

За отчетный период депутаты Совета неоднократно проводили встречи с жителями всех населенных пунктов. Все обращения жителей поселения к депутатам Совета были рассмотрены совместно с администрацией сельского поселения. Ключевыми вопросами являлись вопросы коммунальной сферы: в их числе – о  водоснабжении и канализации в сельском поселении, о работе общественного транспорта, о ремонте дорог. (слайды)
Депутаты Совета участвуют  во всех мероприятиях, проводимых в поселении, в районе, в крае. Хочу поблагодарить их за тесное сотрудничество в реализации наших полномочий, а также выразить благодарность  жителям за совместную работу и поддержку. (слайды)
С 19 декабря 2018 года досрочно прекращены полномочия депутата Совета Трудового сельского поселения Голубовой Людмилы Владимировны в связи со смертью. Она действительно была нашим другом и помощником. Мы благодарны  этому открытому, доброму, ответственному и активному человеку. 

Информацию о жизни поселения, работе администрации  и Совета депутатов вы всегда можете получить на  официальном сайте администрации Трудового сельского поселения. Его адрес trudovoesp.ru, (слайд) в социальной сети Фейсбук со странички «Елена Симонихина», в социальной сети «Контакт» со странички «Молодежь п. Советский». (слайд)  Кроме этого, для пользователей социальной сети ватсап создана группа «Трудовое с/п» для оперативного обмена информацией о проблемных вопросах, возникающих на территории поселения, и для освещения местных новостей.
Деятельность главы и администрации

В 2018 году администрацией поселения было принято 304 правовых акта, из них: 220 по основной деятельности. 


Работники администрации ежедневно, не ограничиваясь часами приёма, осуществляют прием граждан по всем возникающим вопросам.   В прошлом году в администрацию  обратились более 1 200 жителей по вопросам выдачи различных справок, выписок, характеристик, копий правовых актов поселения, для получения  разъяснений по формированию пакета документов на получение субсидий за сданную продукцию, оплаты налогов, оказания помощи во вспашке огородов, участия в федеральных и краевых программах, консультативной помощи  и многим другим вопросам. (слайды). На личном приеме у главы сельского поселения за отчетный период побывало 24 человека.

В 2018 году поступило 88 устных обращений граждан, из них 17 звонков по телефону горячей линии. Это на 2,7 %  больше по сравнению  с   прошлым (2017) годом. Наших жителей интересовало: благоустройство территории, водоснабжение, водоотведение, контейнеры для сбора ТКО, беспривязное содержание собак, ремонт дорог, график рейсов пригородного автобуса, транспортного сообщения с поселком Дальним, о деятельности индивидуальных предпринимателей, по выдаче доверенностей на получение пенсии и выполнение разовых поручений, социального обслуживания отдельных категорий граждан, о получении консультаций по участию в жилищных программах, оказания различных  муниципальных услуг, установки банкомата Сбербанка России.  
Конечно, это далеко не весь перечень вопросов. Администрация старается  оперативно  реагировать на вопросы, которые вы поднимаете.
ТОС
Надежными и активными помощниками в решении всех вопросов были и остаются председатели территориальных органов самоуправления. В 2018 году на территории поселения работали 7 председателей ТОС, двое из которых (в п. Большевик, и п. Советский) были вновь избраны на собрании жителей поселков.
Вместе с жителями своих территорий органы ТОС принимали участие в субботниках и мероприятиях по поддержания чистоты и благоустройства территории. Поздравляли жителей сельского поселения с их юбилеями, помогали организовывать и проводить встречи с жителями, праздники, выставки работ народного творчества. Активно участвовали в предвыборной кампании во время выборов президента России. Совместно со специалистами администрации проводили мониторинг заброшенных домовладений, разносили памятки и уведомления в пожароопасный период,  вели разъяснительную и информационную работу о недопустимости захламления, произрастания сорной и карантинной растительности на придомовых территориях.  
Руководители органов ТОС знают нужды и проблемы жителей на своих участках, находятся с нами в постоянном контакте. Большое им спасибо и мы уверены в дальнейшем сотрудничестве. (слайды) 
Бюджет
Одним из важных направлений в работе администрации является  работа с доходами, поступающими в бюджет поселения.
В 2018 году поступило доходов в сумме 12 млн. 588 тыс. 200  руб., из них собственные доходы –   8 млн. 993 тыс. 100 руб. (слайд). На слайде вы можете увидеть, из каких источников складывались местные поступления:  (слайд): НДФЛ- 2 026,9 тыс. рублей, доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам – 1 025,9  тыс. рублей, единый сельхоз налог – 31,2  тыс. рублей, налог на имущество физических лиц -  225,2  тыс. рублей, земельный налог- 5597,5 тыс. рублей, арендная плата от сдачи в аренду имущества –50,8 тыс. рублей, прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений – 9,8 тыс. рублей, денежные взыскания за нарушение законодательства в сфере закупок – 25,8 тыс.рублей.) 

План по поступлению собственных доходов в бюджет поселения выполнен на 101,7 % при темпе роста – 101,6 %

Основные направления распределения расходов складывались следующим образом (слайд)
· на общегосударственные вопросы – 4 млн. 217 тыс. 700 руб.;

· на финансирование сферы культуры – 3 млн. 717 тыс.руб., из них из местного бюджета было выделено 2 млн. 472 тыс. 000 рублей;

· на содержание и ремонт дорог – 4 млн. 190 тыс. 500 руб., из них из местного бюджета 2 млн. 729 тыс.100 руб.;

· на функционирование муниципального учреждения «Труд» - 870 тыс. рублей;

· на спорт и молодежную политику –  32  тыс. рублей;
· на благоустройство (на уличное освещение и техническое обслуживание сетей уличного освещения) – 439 тыс. 800 рублей (слайд) 
На 64,7 % наш собственный местный бюджет состоит из имущественных налогов. К сожалению, не все налогоплательщики понимают это. Поэтому в поселении существует проблема с недоимкой. Так, на начало 2018 года она составила 1 млн. 109 тыс. рублей. Велась постоянная работа по истребованию недоимки по налогам, осуществлялись выезды по адресам  неплательщиков, вручались уведомления,  проводилась сверка оплаты. Все эти меры позволили в 2018 году снизить недоимку на 619 тысяч рублей. Это составило  53 % от общей суммы задолженности. На 31 декабря 2018 года задолженность составила уже 554 тысяч рублей. На начало этого года сумма недоимки с учетом нового налогового периода составляет уже 1 млн. 475 тыс. 600 рублей, это 16,4 % от суммы собственных доходов поселения в 2018 году (слайд):
(по налогу на имущество –  157,3  тыс.  рублей, 

по земельному  налогу –  585,5 тыс. рублей,

по транспортному налогу – 732,8  тыс. рублей). 
Работа по снижению недоимки продолжается и в этом году
Производство

Земли сельскохозяйственного назначения поселения обрабатывают сельхозпредприятие «Советское», ИП Парагульгова Н.П., ООО АФ «Бирюза»  и 15 крестьянских фермерских хозяйств.
На территории поселения осуществляет деятельность единственное базовое хозяйство сельскохозпредприятие «Советское», филиал ООО «Агрофирма «Волготрансгаз - Ейск». 

Поступления НДФЛ и земельный налог, полученные от хозяйства в 2018 году составили – 4 млн. 945 тыс. 300 рублей, это 39,3 % от всех доходов (или 55,0 % от собственных доходов).
Силами хозяйства весной 2018 года был выполнен ремонт памятного знака на въезде. Регулярно наводится санитарный порядок в парковой зоне на въезде в поселок. Ко дню Победы хозяйство традиционно выполнило ремонт мемориала «Скорбящий солдат». Работниками базового  хозяйства проведены работы по благоустройству территории, прилегающей к памятнику. А 9 мая работниками столовой хозяйства жителям была предложена «солдатская каша» и сладкая выпечка. А вечером, при спонсорской помощи базового хозяйства был запущен праздничный феерверк. Также ко дню пожилого человека хозяйство помогло организовать чаепитие для наших жителей. (слайды),       
ЛПХ

Развитие малых форм хозяйствования  играет важную роль в экономике и повышении благосостояния граждан. В личных подсобных хозяйствах наших жителей содержатся: крупный рогатый скот, козы, овцы, кролики, птица. (слайд:   

 птицы –  25 500 голов,  КРС всего – 133 головы, в том числе 35 коров, коз и овец – 85 голов, кроликов –  138 голов). Большая часть произведенной в личных подсобных хозяйствах продукции идет на личное потребление, остальное – реализуется.
В прошедшем году 5 человек получили субсидии за произведенную продукцию мяса в живом весе на сумму 113 тыс. 705 рублей. (слайд) Также 3 владельца теплиц получили субсидии на общую сумму 2 млн. 128 тыс. рублей.
Общая площадь теплиц для выращивания овощей в поселении составляет 7 156 кв.м., (из них в ЛПХ – 376 кв.м., в КФХ (ИП Булатников – 700 кв.м.). В прошлом году построены новые теплицы площадью – 6 080 кв. м. (слайд)
Учебно-методичекий центр развития личных подсобных хозяйств проводит обучение по ведению хозяйства в области растениеводства, птицеводства, животноводства. Житель нашего поселения в 2018 году  принял участие в обучающих семинарах. организованных этим центром. Приглашаем желающих обучиться и в этом году. С графиком занятий и темами можно ознакомиться в администрации поселения. 

Продолжает работу  общество «Буренка». Члены  общества,  арендуют муниципальное пастбище площадью 28 га, в этом году с его площади убрано 26 тюков сена общим весом 10,5 тонн. 
С целью обеспечения жителей поселения качественными продуктами питания организована работа периодичной универсальной ярмарки, а также еженедельной сельскохозяйственной  ярмарки, в которой принимают участие сельхозпроизводители, индивидуальные предприниматели, предприятия и организации Ейского района. (слайд)

Благоустройство

С целью повышения безопасности движения транспорта и пешеходов, а также в целях  устранения  причин возникновения ДТП, в 2018 году администрацией Трудового поселения был проведен комплекс  мероприятий:

- приняли участие в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края». В рамках программы было выделено и освоено в полном объеме: краевых средств 1 млн. 461 тыс. 400  руб., средства местного бюджета – 77 тыс. руб. Было отремонтировано 280 метров дороги по улице Юбилейной в посёлке Советский.
 Для участия в 2019 году в этой краевой программе в 2018 году были изготовлены и оплачены сметы на ремонт дорог по ул. Степной, ул. Буденной, ул. Северной, ул. Школьной в п. Советский на общую сумму 84 тыс. рублей. 
Кроме этого:

- выполнен ремонт дороги по ул. Краснодарской с устройством кармана для остановки общественного транспорта на сумму 1 млн. 272 тыс. 800 рублей. 
- выполнен ямочный ремонт дороги по ул. Ленина, ул. Молодежной, ул. Новой на сумму 861 тыс. 400 рублей;

- обновлена горизонтальная дорожная разметка в посёлках Советский и Заря на общую сумму 201 тыс. 100 рублей. 
-  проведено грейдирование дорог на сумму 65 тыс. 599 рублей.

Приобретены и установлены знаки на автобусных остановках поселков Большевик и Дальний. 

В этом году администрацией муниципального образования  Ейский район выполнен ямочный ремонт подъездного пути к п. Заря. Таким образом, был выполнен наказ избирателей из поселка Заря. Свой вклад в решение этого вопроса внесла и избранная вами депутат Совета МО Ейский район Винникова Ирина Борисовна. 

А также в 2018 году за счет краевых средств был выполнен ремонт 5 километров дороги п. Большевик – п. Советский.

В 2018 году проводились работы по техническому обслуживанию линий электропередач, уличного освещения. Были заменены светильники уличного освещения, восстановлено уличное освещение на части проспекта Победы от остановки автобуса. Время освещения улиц постоянно корректируется, с учетом пожеланий  жителей. Силами  Ейских РЭС проведена обрезка части деревьев вдоль линий электропередач в посёлках.
Работу по вывозу твердых коммунальных отходов в поселении выполняет ООО «Коммунальщик». По данным поселения из 749 абонентов договор с этой организацией на вывоз бытового мусора заключили 609 абонентов, что составляет 81,3 %, на услуги водоснабжения – 97 %. Для сохранения чистоты и порядка в поселках  размещены контейнеры для сбора ТКО. К сожалению, не в полном объеме их хватает в поселке Советский. В данный момент необходимо заменить еще около 20 контейнеров. Напряженная ситуация в бюджете поселения не позволила в прошлом году закупить новые контейнеры. Поэтому своими силами работники подведомственного муниципального учреждения «Труд» реставрировали имеющиеся контейнеры. Кроме этого, нам помогли: ООО «Коммунальщик» - приобретены и заменены 2 контейнера для сбора ТКО в поселке Дальний, и избранный вами депутат Совета МО Ейский район Рудых Сергей Николаевич – помог заменить в п. Большевик 3 контейнера. Администрация благодарит их за оказанную помощь! Хочется поблагодарить и тех жителей, которые помогают поддерживать чистоту возле контейнеров, пакетируют мусор. (слайды).  Жителей, не заключивших  договор на вывоз ТКО,  призываю соблюсти закон и заключить договор на вывоз мусора.  С 2018 года мусор вывозится дважды в неделю. И всё-таки, к сожалению, есть жители, которые не заключают договор, а участвуют в организации несанкционированной свалки на территории бывшего кирпичного завода за улицей Молодежная. Сотрудники МУ «Труд» совместно с  работниками СХП «Советское» принимают все возможные меры, чтобы ликвидировать её. Но, тем не менее, факты утилизации отходов на этой свалке продолжают подтверждаться. А, следовательно, ликвидировать её нам удастся только, если все жители поймут, что чистота нашего поселка – это дело общее!! Напоминаю, что вывоз мусора на территорию бывшего кирпичного завода категорически запрещен!
В настоящее время обслуживание водопроводных сетей находится в хозяйственном ведении организации МУП «Ейские тепловые сети».  Часть водопроводных сетей, сетей водоотведения и скважины еще находятся в статусе «бесхозяйные». Процесс признания на них права собственности будет завершен в феврале – марте этого года. Для этого подготовлен и передан в суд пакет документов.

В течение года работниками муниципального учреждения «Труд» выполнялись разнообразные работы по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории поселения, производилась вспашка огородов, выкашивалась трава на общественных территориях, благоустраивалась территория кладбища.  Было отремонтировано ограждение кладбища в п. Советский, проведена обрезка деревьев и кустарников. С помощью службы спасения Ейского района на проспекте Победы удален аварийный тополь, который угрожал при падении повредить газовое  оборудование, и аварийные деревья на территории школы. На участке, обустроенном для остановки автобуса, по улице Краснодарской в п. Советский высажены молодые саженцы 22 дубов. За них большое спасибо Куница Виктору Сергеевичу, местному жителю, который вырастил и безвозмездно передал их для благоустройства поселка. Были установлены перила на ступеньках, ведущих к остановке. Силами МУ «Труд» устраняются мелкие неровности в дорожном покрытии. Вместе с работниками СХП «Советское» приводили в порядок лесополосы. (слайды). Эта работа уже начата и в этом году. В зимний период совместно с базовым хозяйством на дорогах проводились работы по устранению скользкости, расчистки от снега. 
В прошлом году МУ «Труд» оказало платные услуги жителям на общую сумму 21 тыс. 745 рублей. Это позволило приобрести так необходимую бензопилу. (слайды)
В прошлом году своими силами был выполнен текущий ремонт помещения администрации.
В Трудовом сельском поселении газифицировано 636 домовладений, что составляет 75 % от общего количества дворов. Не газифицирован  поселок Дальний. (слайд). В 2018 году при поддержке администрации Ейского района введён в эксплуатацию газопровод низкого давления по улице Шоссейной в поселке Советский.  (слайд) Большой вклад  в подготовку проектной документации внесла жительница этой улицы Валявская Анна Васильевна. Мы благодарны за оказанную помощь!
На территории поселения находится 5 многоквартирных домов, для которых по результатам проведенного конкурса в 2018 году определена управляющая компания ООО «Жемчужина Кубани». В администрации  проводились  собрания с собственниками помещений  МКД по вопросу взаимодействия с управляющей компанией. К сожалению, сохраняется задолженность  жителей МКД за услуги теплоснабжения. Некоторые собственники квартир допускают долги за потребленное тепло до 30 тысяч рублей. Работниками администрации поселения  постоянно ведется разъяснительная работа о необходимости погашения задолженности, доводится информация до жителей,  но долги, к сожалению, остаются. Мы ещё раз убедительно просим  жителей своевременно вносить плату за полученные услуги.  

Продолжается работа по подготовке благоустройства общественных территорий в рамках проекта «Комфортная среда», выполнена топографическая съемка парка Беслика и разработан дизайн-проект, основанный на эскизе, который ранее выносился на общественное обсуждение. Работу по реконструкции парка планируется начать, как только наш парк  войдет в программу, общая сумма, которая требуется для реализации проекта – 5 млн. руб., из которых основная часть – это  краевые и федеральные средства.
Профилактическая работа

     На территории Трудового сельского поселения в 2018 году работала территориальная комиссия по профилактике правонарушений, координирующая работу органов системы профилактики с гражданами, состоящими на профилактических учетах, работу в рамках губернаторской программы Антинарко,  деятельность добровольной народной дружины.  

По состоянию на 29 декабря 2018 года всего состоит граждан на учётах ОМВД 23 человека. Персональные дела 23 граждан – рассмотрены на заседании комиссии в течение 2018 года. На диспансерном учете Ейского филиала ГБУЗ «Специализированная наркологическая больница» с диагнозом «Наркомания» в наркологическом диспансере  состояло 5 человек, за прошлый год на учет не поставлено ни одного наркомана. Детей и подростков с синдромом зависимости от наркотических веществ в поселении не зарегистрировано. На учете  с диагнозом «Синдром алкогольной зависимости» по состоянию на 1 декабря  2018 года состоит 10 человек, их стало на 5 меньше. (Было 15 человек). 

Проведен анализ оперативной обстановки в поселении с учетом причастности лиц, замеченных в употреблении алкоголя и наркотиков в совершении правонарушений. Согласно данным, представленным Отделом МВД России по Ейскому району, за прошлый год зарегистрировано 5 преступлений, что на 2 меньше, чем в 2017 году (АППГ – 7), причем в состоянии алкогольного опьянения – 2 правонарушения (АППГ – 2), что аналогично предыдущему периоду. В состоянии наркотического опьянения в 2018 году – правонарушения не совершались (2017 год  – 1). Данные показатели свидетельствуют о положительной динамике профилактического воздействия комплекса мер по предупреждению распространения алкоголизма и наркомании и эффективности взаимодействия органов системы профилактики с территориальной комиссией по профилактике правонарушений Трудового сельского поселения.  
Планирование рейдовых мероприятий осуществляется посредством анализа оперативной обстановки в поселении. За 2018 год проведено 29 рейдов.  (слайды)
В 2018 году на заседании административной комиссии, рассмотрены 13 протоколов об административных правонарушениях по различным статьям административного кодекса, нарушители предупреждены об административной ответственности за произрастание сорной растительности на придомовой территории. 

                       Задачи в области ГО и ЧС

В течение года на территории поселения вводился особый противопожарный режим, проводились проверки готовности системы оповещения, осуществлялся постоянный контроль за техническим состоянием объектов наружного противопожарного водоснабжения и подъездными путями к ним.

При поступлении  экстренных предупреждений проводилось оповещение населения, руководителей предприятий и организаций. Администрацией сельского поселения систематически применяется такой способ оповещения, как подворовой обход, разрабатываются и распространяются  памятки и инструкции действия населения при различных природных неблагоприятных явлениях. В летний пожароопасный период работниками администрации, председателями органов ТОС проводилась разъяснительная работа по недопущению сжигания мусора, веток, травы. С целью предотвращения несчастных случаев, администрация совместно с участковым, представителями соцзащиты, пожнадзора, газовой службы неоднократно проводила обходы домовладений с раздачей памяток и консультацией по способу устранения выявленных нарушений. 

И все-таки в прошлом году были случаи возникновения  пожара. В короткий период были приняты необходимые первичные меры по пожаротушению. В этом большую помощь оказывает базовое хозяйство. И все-таки, лучше не допускать таких случаев. Выполнять все рекомендованные меры по безопасности своего жилья. Регулярно проверять газовое оборудование. И застраховать своё имущество. 
 (слайд)
Военно - патриотическое воспитание

В поселении систематически ведется работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Администрация поселения совместно с советом ветеранов, молодёжью поздравляют односельчан старшего поколения с юбилеями и праздниками. (слайд) Ребята ухаживают за могилами ветеранов ВОВ. В праздничных мероприятиях, проводимых в поселении, по мере возможности, принимали участие   труженики тыла, участники боевых действий и воины – интернационалисты. (слайды)
На призывном учете состоит 34 жителя нашего поселения, 6 юношей проходят срочную службу в Российской Армии, 15 военнослужащих поселения проходят военную службу по контракту. На призывную комиссию осеннего призыва в военный комиссариат не явился 1 призывник Якушев Николай Сергеевич (место проживания неизвестно, находится в розыске). За добросовестное отношение к служебным обязанностям в ходе призыва граждан на военную службу администрация Трудового сельского поселения отмечена грамотой военного комиссариата. Традиционной стала переписка между администрацией поселения и командирами войсковых частей, в которых проходят службу наши односельчане. Отзывы о наших ребятах только положительные. В 2018 году в администрацию поселения поступило письмо с прекрасной характеристикой и благодарностью из войсковой части, в которой служит наш юноша: Пак Лазарь Геннадьевич. Зарекомендовав себя  с исключительно положительной стороны, он после прохождения срочной службы, остался в той же войсковой части служить по контракту. Радует, что ежегодно в администрацию поступают подобные письма от командиров частей, в которых служат наши ребята. Выражаем благодарность всем семьям, достойно воспитавшим своих сыновей.

Культура

Культурно-массовая работа осуществляется муниципальным учреждением культуры «Клубная система Трудового сельского поселения», в состав которого входит 3 сельских клуба. В них в 2018 году работало 3 кружка и 19 любительских объединений, в их числе вокальная группа «Любава», детский танцевальный кружок, детские и спортивные клубы. Эти коллективы были постоянными участниками районных и  поселковых мероприятий. 
Наиболее значимые даты календаря всегда отмечаются массовыми мероприятиями. Например:
- День знаний
- литературно – музыкальный праздник ко дню Матери

- день пожилого человека

-день Победы

В летний период  во всех клубах для детей были организованы детские досуговые площадки, в библиотеке – филиале № 16 часто проходили мероприятия для детей. Администрацией сельского поселения   для организации работы детских площадок при клубах п. Советского и Заря  были приобретены спортивные и настольные игры, материалы для занятий изобразительной деятельностью. 
В  течение  всего 2018 года велась совместная работа с коллективом и воспитанниками детского сада № 24 «Берёзка», средней  школы № 17 имени маршала Г. К. Жукова   по организации познавательных, тематических, развлекательных программ и концертов. Воспитанники школы и детского сада  принимают участие в культурно-массовых мероприятиях поселения, ни один праздник не проходит без их участия. Ученики школы – это еще и надёжные помощники в общественной работе администрации и Совета ветеранов. (слайды) 
Сотрудники библиотеки  - филиала № 16 в тесном взаимодействии с администрацией и работниками культуры регулярно проводят круглые столы, тематические выставки, активно участвуют во всех поселковых мероприятиях, сопровождая их прекрасными, постоянно обновляющимися презентациями. (слайды)
Молодежная политика и спорт 
В прошлом году 19 несовершеннолетних были трудоустроены  в дни школьных каникул в МУ «Труд».  На оплату их труда  из бюджета поселения выделено 35 тыс. 575 рублей. 
Молодежь нашего поселения в течение всего года принимала участие в мероприятиях разных уровней. В спортзале школы,  в летнее время на стадионе п. Советский и многофункциональной площадке  работают  спортивные секции. На территории поселения есть своя футбольная команда «Ника», мужская команда по волейболу, которые участвует в районных, межпоселенческих мероприятиях. На территории нашего поселения проводятся различные спортивные соревнования, на которые приглашаются не только местные спортсмены, но и команды из других поселений. (слайды). Яркой игрой запомнились соревнования – 2018  по волейболу на кубок главы поселения.
На территории детской площадки по улице Садовой в поселке Советский есть площадка для дворового футбола, которая пользуется большим спросом у наших ребят. Там оттачивает свое мастерство подрастающая смена нашим спортсменам. Для поддержки ребят депутат Винникова Ирина Борисовна подарила сетки для футбольных ворот.

В честь 45 – летия семейной жизни в день Семьи, любви и верности на районном празднике была отмечена супружеская пара Островских Сергея Леонидовича и Нины Ивановны.
В канун дня матери депутат Совета поселения Ежкина Татьяна Александровна была отмечена благодарностью главы района за активную жизненную позицию и достойное воспитание своих детей. (слайды)

Но несмотря на проделанную работу, многие вопросы еще остаются нерешенными. 
· Самой проблемной темой остается водоснабжение населенных пунктов. Необходим капитальный ремонт системы водоотведения. В этом году завершается работа по оформлению этих объектов в собственность.
· Будет завершено оформление территорий кладбищ в собственность поселения.
· В администрацию поступали просьбы об устройстве автобусной остановки по улице Краснодарской в п. Советском. В 2018 году долгожданная остановка всё – таки появилась. Для комфортного ожидания автобуса в этом году планируем поставить остановочный павильон.
· Будет продолжена работа по ремонту дорог в поселках. В 2019 году планируется принять участие  в краевой целевой подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края»  и провести ремонт дороги по улице Степной  в п. Советском. За счет своих средств выполнить ямочный ремонт улицы Школьной в п. Советский. По мере пополнения дорожных фондов в бюджете поселения,  планируем построить тротуарную дорожку по ул. Краснодарской в п. Советский.

· Выполнить текущий ремонт зданий клубов. С целью выполнения требований пожарной безопасности необходимо снять деревянные панели в зрительном зале СДК п. Советский 

   Конечно, это далеко не весь перечень работ. Будем стараться максимально выполнить все просьбы, решить возникающие проблемы, всё, что в наших силах и в рамках нашего бюджета, который напрямую зависит от ответственности налогоплательщиков. 
В заключение хочется поблагодарить всех, кто не остаётся в стороне от жизни поселения. Это и ООО «Агрофирма «Волготрансгаз – Ейск», и руководители крестьянско-фермерских хозяйств, и  такие предприниматели как  Ларичева Анна Евгеньевна,  Айтукова Светлана Васильевна, Полторак Марина Николаевна,  Бурлуцкий Владимир Владимирович, Дмитренко Наталья Михайловна, Яковенко Эдуард Петрович, Мачнева Анна Николаевна, Забегайлова Елена Алексеевна. Всех тех, кто не только занимается предпринимательской деятельностью, но и принимает активное участие в жизни сельского поселения, оказывает спонсорскую помощь!
Спасибо всем жителям, неравнодушным к жизни нашего поселения, за понимание, помощь, поддержку и сотрудничество!
Доклад окончен.

Спасибо за внимание.

