Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» администрации Криушанского сельского поселения  Панинского муниципального района Воронежской области. 


[bookmark: _GoBack]Настоящим Администрация Панинского муниципального района извещает о начале проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» администрации Криушанского сельского поселения  Панинского муниципального района Воронежской области и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
       Замечания и предложения в письменном виде принимаются по адресу: 396151, Воронежской обл.,Панинский р-н, с.Криуша, ул.Молодежная, 47, а также по адресу электронной почты: kriush.panin@govvrn.ru, в теме сообщения указать  «Предложения по подготовке проекта муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» администрации Криушанского сельского поселения  Панинского муниципального района Воронежской области»
Сроки приёма предложений и замечаний:  c 05.11.2019 по 14.11.2019 г.
Место размещения уведомления о подготовке  проекта муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» администрации Криушанского сельского поселения  Панинского муниципального района Воронежской области в сети Интернет: официальный сайт администрации Криушанского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области http:// kriushanskoe.ru/
Ответственный исполнитель по разработке проекта муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» администрации Криушанского сельского поселения  Панинского муниципального района Воронежской области: администрация Криушанского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области.
       Контактное лицо от уполномоченного органа:начальник отдела-главный бухгалтер администрации Криушанского сельского поселения Панинского муниципального района Чернова Галина Ивановна, телефон: 8 (47344) 3-32-33.
        К уведомлению прилагается:  проект муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» администрации Криушанского сельского поселения   Панинского муниципального района Воронежской области. 
        Срок окончания проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» администрации Криушанского сельского поселения   Панинского муниципального района Воронежской области.  14.11.2019 года
