Уважаемый Даниил Михайлович, Любовь Васильевна, гости 
Уважаемые жители сельского поселения «Село Заречный» !

Разрешите мне представить Вам отчет о проделанной работе администрацией сельского поселения «Село Заречный» за 2017 год.

Несколько слов о статистике нашего поселения

Сельское поселение «Село Заречный» является крупнейшим сельским поселением муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», численность которого по состоянию на 01.01.2017г. составила 1385 чел., и включает в себя 13 населенных пунктов:

д. Слободка – 34 чел., д. Савино – 101 чел., д. Березовка – 29 чел., д. Вербежичи – 298 чел., д. Крынки – 1 чел., д. Еловка – 9 чел., д. Голосиловка – 178 чел., д. Курганье – 180 чел., с. Косичино – 57 чел., д. Куява – 48 чел., рзд Косичино – 8 чел., ж/д ст. Куява – 48 чел., и центральная усадьба с. Заречный – 374 чел. 

Площадь населенных пунктов сельского поселения составляет 1198 га.

После проведения паспортизации автомобильных дорог в сельском поселении в 2016 году их протяженность составляет более 26 км.
Демографическая ситуация в отчетном периоде выглядит следующим образом.

За отчетный период в сельском поселении умерло 25 граждан. Выбыло из нашего поселения 37 человек, родилось 16 детей, прибыло 58 граждан. 
На территории сельского поселения «Село Заречный» расположены:   МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №10», детский сад, четыре ФАПа (Вербежичи, Заречный, Голосиловка, ст. Куява), ООО «Болва», МУЖКП «Болва», центральный сельский дом культуры с. Заречный, спортивный зал, модульная библиотека, филиал многофункционального центра, почтовое  отделение, сельхозпредприятие ООО «Заречное», ООО «Кречет», 4 магазина РАЙПО (Савино, Вербежичи, Заречный, Голосиловка), торговая палатка, магазин – кафе «Домашний очаг» (который на данный момент временно не работает), зона отдыха «Три пескаря».

Основными задачами в работе администрации сельского поселения были и остаются:

- неукоснительное и эффективное исполнение своих полномочий по решению вопросов местного значения;

- повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя поселения;

- сохранение духовных ценностей и традиций. 
Одной из главных составляющих развития поселения является обеспеченность финансами. К нашему большому сожалению, текущий год складывался для нас не так благополучно, как нам хотелось.
В 2017 году бюджет сельского поселения составил 13мл. 310 т.р. 
Я  озвучу основные статьи расходов:

- Содержание ЖКХ – 4мл. 761т.р., в том числе субсидии ООО»Болва» - 2мл. 255т.р.

- ЦСДК – 3мл.113 т.р.

- Содержание администрации – 3 мл.131 т.р.

- Благоустройство – 962 т.р.

- Осуществление мероприятий по ГОиЧС- 344 т.р.
- Обслуживание автомобильных дорог – 359 т.р.

В начале года по решению Калужского арбитражного суда мы были вынуждены оплатить долг 2013 года ООО «Альянс» в размере 980 тыс. руб. и в течение года внести коррективы в бюджет согласно решению Сельской Думы, а именно для выполнения дорожной карты увеличить бюджет на содержание ЦСДК(282тыс.780руб.). Данное обстоятельство наложило серьезный отпечаток на работу администрации. Несмотря на это мы делали все возможное, что бы улучшить жизнь и комфортность проживания наших жителей.  

В 2017 году представительный орган нашего сельского поселения и администрация действовали согласно своим полномочиям, закрепленным  131 – Федеральным законом и Уставом муниципального образования, и исполняли отдельные государственные полномочия, связанные с ведением воинского учета. Согласно Уставу сельского поселения «Село Заречный» администрация сельского поселения в 2017 году осуществляла 13 полномочий и 7 полномочий, переданных нам муниципальным районом.

Работа администрации 
В течение года администрацией сельского поселения для улучшения и более комфортного проживания граждан были выполнены следующие работы: 

В зимний период по мере необходимости проводили чистку сельских дорог от снега. (Как вы помните, зима в 2017 году была снежной, и нам пришлось над решением этого вопроса немало потрудиться. В связи с этим мне хочется выразить большие слова благодарности в адрес Никишина И.И.) Как только позволили погодные условия в весеннее-летний период, были прогрейдированы дороги во всех населенных пунктах нашего поселения.

В д. Савино на ул. Заречная произведен ремонт автодороги, а именно расширение проезжей полосы дороги протяженностью 870 метров, удаление кустарника, растущего вдоль проезжей части, подсыпка двух проблемных мест.

На постоянной основе согласно письменным заявлениям наших жителей производится обслуживание и ремонт уличного освещения. В течение года трижды производился ремонт и установка новых светильников. Всего было отремонтировано 27 светильников и дополнительно установлено 9. (Голосиловка, Курганье, Савино, Вербежичи, Заречный). 

 В последнее время в поселении стоит остро вопрос водоснабжения наших жителей. В течение 6-ти лет жители ж/д ст. Куява имели большие трудности с водоснабжением. Это было обусловлено падением уровня грунтовых и подземных вод. Колодец глубиной 28 метров высох полностью, а дебет второго 20-ти метрового колодца составлял порядка 20-30 литров в час, что было явно недостаточно для нормальной жизнедеятельности населения. Совместно с администрацией района данный острый вопрос решен полностью. 1 августа, раньше запланированного срока более чем на месяц, была пробурена скважина  и установлена водоразборная колонка, которая с большим запасом способна обеспечить жителей питьевой водой. 
Также в течение текущего года нами был организован ремонт и чистка 3 колодцев (д. Куява, д. Вербежичи, д. Савино).
В текущем году администрацией организовано и проведено 12 субботников, в которых приняло участие более 90 человек, в том числе: 

- разбито и обустроено 30 газонов и клумб; 

- посажено около 45 кустарников и деревьев;

Активное участие в благоустройстве нашего поселения принимают наши жители частного сектора и 7 ТСЖ, расположенных в с. Заречный, их работа в данном направлении отображена на этих слайдах. 

За отчетный период на территории поселения три раза проводились работы по скосу травы и обрезке кустарников;

Согласно заявкам жителей поселения дважды были организованы и проведены работы по спиливанию аварийно-опасных деревьев в д.Курганье,  д.Вербежичи, с.Заречный, д.Савино, с.Косичино, д.Куява, всего спилено 19 деревьев.

В д. Голосиловка произведен капитальный ремонт пешеходного перехода через ручей (в простонародье клади), соединяющего ул. Лесная с ул. Малиновка.

В течение года администрация поселения вела работу со спонсорами и как результат данной работы – совместно с ними произведено благоустройство территории кладбища в д. Вербежичи. (за эту работу выражаю слова благодарности ИП Тимашову и жителю д. Вербежичи Щербакову). 

На территории нашего поселения расположено 11 воинских захоронений. Большое внимание уделяется их содержанию. К Дню Победы и к Дню Освобождения нашего города от немецко-фашистских захватчиков совместно с подшефными предприятиями произведен косметический ремонт всех памятников. Особенно хочется поблагодарить за внимательное отношение к воинским захоронениям руководство Агрегатного завода. 

В канун празднования Дня Победы не остались без внимания наши труженики тыла и бывшие малолетние узники. Администрацией были поздравлены и вручены подарки 42 нашим жителям. 

В честь Дня Победы у нас было впервые организовано шествие Бессмертного полка, после чего состоялся митинг и прекрасный концерт, организованный нашим ЦСДК. Организацию Бессмертного полка считаю значимым мероприятием для патриотического воспитания наших детей, от которых зависит будущее нашей страны.
Ежегодно с наступлением пожароопасного периода (весна-лето-осень) нами проводится обустройство противопожарной полосы. Не был исключением и 2017 год. В пожароопасный период в этом году дважды были созданы противопожарные полосы во всех населенных пунктах нашего поселения.
За отчетный период нашей добровольной дружиной из 12 возгораний прошлогодней травы самостоятельно ликвидировано 9. 

Текущий год проходил под девизом «год Экологии», в связи с чем администрация уделила большое внимание уборке несанкционированных свалок. За год ликвидировано 7 таких свалок (ст. Куява, Вербежичи, Голосиловка - 2, Косичино - 2, лесной массив в районе памятника погибшим партизанам а/д Брянск-Киров).
 

В 2017 году, как и всегда, основное внимание уделялось работе с населением. Подача гражданами в органы местного самоуправления письменных и устных обращений – это важнейшее средство реализации их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. Для власти – это средство, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их решения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.
Ежегодно проводятся сходы граждан. В 2017 году проведено 4 схода (ст. Куява - 2, Вербежичи, Савино). Основные вопросы сходов: водоснабжение, ремонт автодорог, пожароопасный период.
На 01.01.2018 года администрацией сельского поселения обработано и рассмотрено 3214 различной корреспонденции, из них:
- 1455 обращений граждан, ни одно обращение не осталось без внимания, каждому заявителю был подготовлен необходимый документ или письменный ответ, даны разъяснения, 
- отправлено 574 корреспонденции в различные инстанции на запрашиваемую информацию, 
- выдано 1150 справок, 
- издано 59 постановлений и 70 распоряжений главы администрации,  

- разработано и представлено на рассмотрение в Сельскую Думу 38 проектов,
- межведомственной комиссией проведено 8 обследований жилых помещений, по результатам которых были даны соответствующие заключения. 

Не могу не остановиться в своем докладе на вопросах перспективы развития нашего поселения. Согласно государственной программе в районе д. Вербежичи уже выделено 194 земельных участка для ИЖС многодетным семьям, а всего запланировано 247участков. И уже в этом году на лицо начало небольшого строительства. Это означает, что численность нашего Заречного будет расти, а Люди - это основное богатство любого поселения.

Культура

        На территории сельского поселения находится Центральный сельский дом культуры с.Заречный, деятельность которого является одной из важнейших составляющих современной культурной жизни поселения. 

Основная цель работы коллектива ЦСДК - создание условий для всестороннего культурного развития жителей с учетом интересов людей разных возрастов и национальностей, поддержка местного традиционного художественного творчества. 
7 специалистов, работающих в ЦСДК, в течение года провели более 252 различных мероприятия. Новый творческий подход к традиционным праздникам, таким как Новый год, Православное Рождество, День защитника Отечества, Международный женский день, День Победы, День Матери проведения ежегодного КВН среди команд сельских поселений и другие заинтересовал жителей и не оставили их равнодушными. Число посетивших эти мероприятия за год составило 5465 человек.          
20 кружков и любительских объединений привлекают внимание все большее количество талантливых людей и объединяют 317 человек. 
С наступлением летних каникул у нас организован и функционирует детский лагерь при ЦСДК, временами численность детей превышает цифру 40. 

Хотя отчет за 2017 год, но не могу не сказать о сформированной группе, состоящей из 15 наших жителей, увлекающей скандинавской ходьбой.
В 2017 году наш клуб стал лучшим муниципальным учреждением культуры среди сельских поселений Калужской области, также награжден Дипломом за 2-место в областном конкурсе «Культура нашего села».

За большую творческую работу от всей души как глава администрации выражаю огромные слова благодарности в адрес всего коллектива ЦСДК с.Заречный и лично директору Денисовой Людмиле Николаевне.
На территории нашего поселения успешно функционирует средняя школа №10, где сложился профессиональный работоспособный педагогический коллектив из 16 человек. На сегодняшний день обучение проходит 86 учащихся. Наша школа имеет высокие показатели по успеваемости. Так, по итогам 2016-2017 учебного года из 87 учащихся аттестовано 76 учеников (не подлежат аттестации 11 учащихся 1 класса). 8 учеников окончили учебный год только на отлично, 32 на хорошо и отлично, процент успеваемости составил 97.4%. На протяжении всего учебного года школьники принимали активное участие в муниципальных, региональных, всероссийских конкурсах и спартакиадах и добились хороших результатов, завоевав призовые места. Тем самым достойно представляли наше сельское поселение и Людиновский район в целом.
Детский сад «Ромашка», расположенный на территории с.Заречный, посещает 21 ребенок. Этот факт еще раз подтверждает перспективу развития с.Заречный. 
Сельское хозяйство представляет сельхоз. предприятие ООО «Заречный». В текущем году данным предприятием собрано зерновых 2840 тон с площади 1110га, урожайность составила 25,6ц/га, Рапс 595т с площади 370га урожайность 16ц/га. Посеяно озимых 200га зерновых и 380га рапса. Основной проблемой остаются неоднократные обещания со стороны руководства ООО «Заречный», что у нас появится КРС. 
Основные задачи на 2018 год, которые мы хотим решить, при поддержке и помощи администрации Людиновского района: 

- вхождение в областную программу «Чистая вода» по реконструкции напорного коллектора с.Заречный протяженностью 3,8км, по данному объекту проектно-сметная документация подготовлена полностью и получено положительное заключение гос. экспертизы.

- ремонт водопровода по ул. Лесной, ул. Школьной, ул. Цветочной и ул.Полевой.  

- ремонт КНС.

Кроме этого, остаются на повестке дня наши повседневные вопросы: вопрос благоустройства, пешеходные тротуары, ремонт и содержание уличного освещения, грейдирование и ремонт сельских дорог, спиливание аварийно опасных деревьев, обустройство сельских кладбищ, чистка колодцев. Не смотря на все трудности, благосостояние нашего народа растет из года в год. Подтверждением тому является рост количества транспорта, в связи с чем и у нас назрел вопрос оборудования стоянки для автотранспорта и т.д.
Остается не решенным вопрос работы маршрутного такси в выходные и праздничные дни.
И все же основная задача 2018 года – не только для нашего поселения, но и для всей страны – это предстоящие выборы Президента Российской Федерации, которые состоятся 18 марта. Пользуясь предоставленным случаем хочу обратиться ко всем Вам с просьбой принять самое активное участие в этом  исторически значимом для нашей страны событием. (Вы видите, какие непростые времена переживает наша страна, и во многом от того, как пройдут выборы, зависит вектор развития страны, то есть будущее наших детей и внуков).
Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Гончаровой Л.В., Вам, Даниил Михайлович, Вашим заместителям, всем руководителям служб и структурным подразделениям за большую поддержку и помощь в развитии нашего поселения.
Уверен, что при поддержке администрации района, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение «Село Заречный» уютным и процветающим уголком Людиновского района.
Спасибо за внимание.     
