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Уважаемые депутаты, приглашенные!

Завершен еще один год нашей совместной работы, которая была направлена в соответствии с задачами, поставленными Президентом РФ,  Губернатором Воронежской   области на  улучшение социально-экономической ситуации, обеспечение эффективного взаимодействия представительных и исполнительных органов власти района и поселений.

Сегодня, подводя итоги, можно сказать, что год был результативным, в целом администрация  района справилась с поставленными задачами, сохраняя положительную тенденцию. 

Теперь более подробно о том, что сделано и какие задачи нам предстоит конструктивно решать в ближайший период.

Экономика и  мобилизация  доходов

Численность населения по состоянию на 01.01.2018г. составила 19,1 тысяч  человек.
Трудовые ресурсы в 2017 году  составили 11,8 тыс. человек,  число занятого в экономике населения -  6,9 тыс. человек.  

В  течение года ситуация, связанная с рынком труда,  находилась на постоянном контроле администрации. В 2017 году в службу занятости населения в целях поиска работы обратилось 582 человека. 
Получили работу 347 человека.
На 1 января 2018 года количество официально зарегистрированных безработных  - 189 человек.  
Уровень регистрируемой безработицы  -  2,35% .
Нам удалось не допустить роста безработицы, и основная задача в 2018 году — удержать ее в пределах этих показателей.

На сегодняшний день рабочие места для трудоспособного населения и потребность в рабочей силе формируют 130 предприятий района, из них  42 предприятия малого и среднего предпринимательства (3 –средних и 39 - малых), а также 380 индивидуальных предпринимателей.
Важным показателем уровня жизни населения остается уровень заработной платы и своевременное ее получение. Среднемесячная заработная плата  по району составила 18903 руб., или 109 % к соответствующему периоду 2016 года. 

Администрацией  района совместно с представителями налоговой службы  проводится  большая  работа по выявлению недобросовестных налогоплательщиков, легализации « теневой» заработной платы. За отчетный год  было проведено  42 заседания комиссии,  с  приглашение   пятьсот сорока  налогоплательщиков.

Систематически проводятся рейды по выявлению  фактической численности  наемных работников, приглашаются на заседание  индивидуальные предприниматели, имеющие недоимку по налогам   и выплачивающих заработную плату ниже величины прожиточного минимума. В результате в  2017г. выявлено 33  наемных работников  без трудовых договоров. 

Привлечение инвестиций в экономику района остается  одной из важнейших  задач, стоящих перед администрацией района, решение которой возможно путем формирования целенаправленной и комплексной инвестиционной политики. На развитие экономики привлечено 342,0 млн. руб. инвестиций, в том числе 293,2 млн. руб. – внебюджетные средства, 48,8 млн. рублей – бюджетные средства.  

Финансы

В консолидированный бюджет Терновского муниципального района за 2017 год фактически поступило 419,9 млн. рублей , в том числе собственных доходов 140,8 млн. рублей. По итогам 2017 года доля собственных доходов консолидированного бюджета района составила  33,5% (в 2016 г. – 30,9, в 2015 г.- 30,1, в 2014 г. – 25,3%).

В структуре собственных доходов отмечается рост поступлений к уровню прошлого года. Бюджетообразующими доходами консолидированного бюджета являются налог на доходы физических лиц и местные налоги.

Необходимо отметить, что в прошедшем году бюджетная политика в области 

расходов сохранила направленность на  повышение эффективности использования средств.

По итогам 2017 года общая сумма расходов консолидированного бюджета  района составила 423,3 млн. рублей (в 2016 году -443,2млн. рублей).

      На социальную сферу   направлено 295 млн. рублей, что составляет  70% всех расходов. 

 Район выполнил свои обязательства в полном объеме и не допустил образование просроченной кредиторской задолженности.

В результате внедрения принципов формирования программного бюджета удельный вес расходов  в 2017 году составил 100%.

В пределах имеющихся средств, принимались  меры по доведению  оплаты труда работников  образования до уровня, установленного Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и выполнения показателей «дорожных карт»,  принятых в  районе. 

Расходы на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих за 2017 год исполнены в пределах утвержденного норматива. В течение года ежемесячно проводился анализ расходования данных средств и контроль за недопущением перерасхода, как по районному бюджету, так и по бюджетам поселений. 

За 2017 год в рамках межбюджетных отношений объем финансовой помощи поселениям из  района составил 36,3 млн. рублей или 18% от объема собственных доходов районного бюджета. 

          Основными целями бюджетной политики на 2018 год являются:

-  работа по привлечению дополнительных доходов, 

- более эффективное использование земельных ресурсов, 

- повышение собираемости налогов, 

- сокращение неэффективных расходов. 
  Потребительский   рынок и малое предпринимательство

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», поселения района наделены полномочиями по созданию условий для обеспечения жителей услугами  торговли.

          Администрацией  района оказывается  методическая  помощь  поселениям  района  в  осуществлении  полномочий  по  торговому, бытовому  обслуживанию  населения,  систематически  доводится  информация  о  действующем  законодательстве  и  изменениях  в  данной   сфере.

На территории района действует 151 объект стационарной розничной торговли и  1 универсальная ярмарка. В целом по району на 1000 жителей приходится 7,6 объектов торговли.

В отчетном году открыто кафе - магазин «Надежда» в с. Липяги, АЗС «Консул» в с. Терновка .

Объем розничного товарооборота за 2017 год по всем каналам реализации составил 1 млрд 50  млн. руб.  (102,7 % к  соответствующему периоду 2016 года в действующих ценах).

За  2017 год  оборот общественного питания составил 22,86 млн. руб. или  101,9  % к соответствующему уровню   прошлого года в сопоставимых ценах.

По состоянию на 01.01.2018 года на территории района функционирует 42 объекта общественного питания.
Бытовые услуги населению оказывают 1 предприятие (МУП «Коммунальные сети») и 39 индивидуальных предпринимателей. За 2017 год оказано услуг на 54,4  млн.  руб. (100,9 % к соответствующему периоду прошлого года). Населению предоставляются 15 видов бытовых услуг (ритуальные, услуги парикмахера, ремонт обуви, ремонт и пошив одежды,   ремонт и техническое обслуживание автомобилей, фотоуслуги, ремонт жилых помещений и др.).

По состоянию на 01.01.2018 года в районе зарегистрировано 15 малых предприятий и 24 микропредприятий. 

Среднесписочная численность работников – 852 человек. Оборот малых предприятий в действующих ценах – 781,6 млн.  руб. (рост 100,3 % в действующих ценах).

В целях поддержки и развития малого предпринимательства в районе разработана муниципальная целевая программа «Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2014-2020 годы».

 Основными задачами программы является увеличение числа субъектов малого бизнеса и налоговых поступлений,  повышение роли предпринимательства в улучшении условий жизни населения, обеспечение тесного взаимодействия бизнеса и власти, привлечение предпринимательских кругов к решению вопросов социально-экономического развития района, повышение инвестиционной активности малого и среднего бизнеса. 

Следует отметить, что многие  предприниматели района  занимают активную жизненную позицию -  оказывают поддержку учреждениям социальной сферы, помогают разным  слоям населения. Несмотря на положительные тенденции в развитии малого и среднего бизнеса, существует ряд проблем. К одной из острых проблем можно отнести довольно  высокие процентные ставки на кредиты, жесткие условия получения займов, отсутствие залоговой базы. 
Основными задачами администрации района в сфере развития потребительского рынка  на 2018г. являются: 

( формирование современной инфраструктуры розничной торговли; 

(  стимулирование деловой активности и информационное обеспечение в сфере торговли.

- расширение перечня оказываемых бытовых услуг, повышение их качества и доступности. 

Муниципальное имущество

В течение 2017 года  органы местного  самоуправления  старались обеспечить эффективное использование муниципального имущества.

В этих целях проведена  инвентаризация  муниципального имущества, закреплено  в оперативное управление за муниципальными учреждениями  имущества, перезаключены договора аренды на новых условиях.
В соответствии с распоряжением правительства Воронежской области от 03.10.2012г. №648-р «Об актуализации данных о землях сельскохозяйственного назначения на территории Воронежской области», администрацией  в течение года проводилась работа по актуализации данных о землях сельскохозяйственного назначения  в программе «Автоматизированная система учета и мониторинга земель сельскохозяйственного назначения». Эффективность работы по оценке департамента имущественных и земельных отношений по итогам 2017 года составила 97,5%. 

Всего заключено 169 договоров аренды земли на общую площадь 11444 га. Планировалось получить доходов от аренды земли в  2017г. 8 млн .руб. фактически поступило 8,4 млн. руб., что составило перевыполнение на 104,9 %. 

 За несвоевременную оплату арендной платы за 2017 г. начислено 126,0 тыс.руб., пени.   От продажи земли поступило 17,8 млн руб. при плане 17,2 млн. руб.,  выполнение составило  103,8%.

По договорам аренды имущества  в бюджет поступило 804,5 тыс.руб .  

С целью осуществления контроля за использованием земель  в соответствии с  Федеральным  законом  № 294-ФЗ от 26.12.2008 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в районе  осуществляется муниципальный земельный контроль. 

Планом на 2017 год было утверждено  20 проверок физических лиц. Все запланированные  проверки проведены. 

В 2017 году осуществлялась  работа по оформлению бесхозяйных гидротехнических сооружений в собственность сельских поселений и муниципального района, из 34 ГТС оформлено в собственность 27,  в 2018 году планируется оформить остальные  6 ГТС.

Уважаемые депутаты!
Понятно, что одной из главных задач привлечения и закрепления населения в районе, создания комфортных условий проживания  является решение жилищного вопроса: а именно строительство нового жилья, улучшение состояния имеющегося жилого фонда. В 2017  году в районе для жилищного строительства было предоставлено 9 земельных участков, общей площадью 9000 кв.м. 

Задачами на 2018 год остаются  пополнение доходной части бюджета и обеспечение результативного функционирования объектов муниципальной собственности.
Сельское  хозяйство
Уважаемые депутаты  и приглашенные!
 Агропромышленному комплексу и его базовой отрасли - сельскому хозяйству  по праву  принадлежит приоритетная роль в экономике района.

В 2017 году сельским хозяйством занимались 12 сельхозпредприятий и 73 крестьянско-фермерских хозяйств.

       По данным Терновского отдела Управления Росреестра по Воронежской области на 01.01.2018 года в муниципальном районе числится 115 043 га сельскохозяйственных угодий, из них 93 733га пашни, 1 887 га сенокосов, 18 518 га пастбищ, 905 га многолетних насаждений. 

Численность работников, занятых в сельском хозяйстве - 1500 человек. Среднемесячная заработная плата  – 25310  руб., что выше уровня прошлого года на 19%.

Одиннадцать сельхозпредприятий  сработали с прибылью, которая составила  59,6 млн. рублей.

 В 2017  году по району получено 193,1 тыс. тонн зерна, что на 45 тыс. тонн больше  2016  года ,  урожайность зерновых культур составила  40,5 ц/га. Выращено: сахарной свеклы – 366,2  тысяч тонн, урожайность составила-458,8 ц/га,   подсолнечника -  21,7 тыс.тонн, урожайность составила- 18,8 ц/га. В ООО «Фруктовый сад», несмотря на неблагоприятные  погодные условия,  выращено 3,5 тысяч тонн яблок.
Валовой надой молока в районе по с/х предприятиям за 2017 год составил 8,5 тыс. тонн. Надой на 1 ф.к.  -  4156 кг. Эти показатели заметно отличаются от предыдущих в лучшую сторону (2016 год – 4077 кг).

Производство мяса скота и птицы за 2017 год по с/х предприятиям   и КФХ составило 487  тонн. 

Важнейшим резервом увеличения производство мяса в районе является реализация инвестпроекта по развитию молочного животноводства на базе предприятия ООО "Победа" и мясного животноводства на базе СПК (колхоз) «Исток» и  ООО «АгротехГарант-Русаново».

С целью развития животноводства крестьянско-фермерские хозяйства участвуют  в   ФЦП «Начинающий фермер» и «Семейные животноводческие фермы». В настоящее время  в КФХ хозяйствах поголовье КРС доведено до 1227 голов.

Основные задачи, которые ставятся перед АПК района: привлечение инвестиций в агропромышленный комплекс, содействие сохранению и развитию действующих производств сельскохозяйственной продукции, повышение эффективности сельскохозяйственного производства, обеспечение занятости сельского населения, создание новых  рабочих мест.

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Остановлюсь на работе учреждений социальной сферы, которые обеспечивают  жителей района  услугами образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта.  

Образование


Муниципальная система образования  представлена 14 общеобразовательными  учреждениями (10 средних школ и 4 основных), в которых обучается 1686 учащихся и 2 учреждениями дополнительного образования. В дошкольном образовании 4 дошкольных образовательных учреждения являются самостоятельными юридическими лицами, 7 осуществляют свою деятельность как структурные подразделения школ.  Общая численность воспитанников составляет 474 ребенка. 
По-прежнему остается нерешенным вопрос по охвату услугами дошкольным образованием в Народнинском и Козловском сельских поселениях в связи с объективными причинами – в Народнинском сельском поселение требуется строительство нового здания детского сада для 95 воспитанников, в Козловке необходима пристройка еще 1 группы на 25 мест. В настоящее время ведутся работы по решению данной проблемы.

 В 2017  году для достижения целевых значений показателей повышения качества образования и эффективности деятельности муниципальной системы дошкольного образования 100% групповых ячеек в Терновском детском саду №1 были укомплектованы автоматизированными рабочими местами для педагогов. Также было приобретено игровое оборудование для детских площадок садов на 580 тысяч  рублей для Народненского, Русановского Терновского сада №2.
Объем финансирования на дошкольное образование в 2017 году  составил 34 млн. рублей. Средняя заработная плата  педагогических работников в дошкольном образовании -   22 302 руб. 

       Общий объем инвестиций в школьное образование в 2017 году составил 174 млн. рублей. Средняя заработная плата педагогов  в 2017 году -   24 079  руб.
В 2017 году в рамках исполнения соглашения между департаментом образования и Терновским районом  для создания материально-технических условий реализации основных общеобразовательных программ были выделены  денежные  средства в размере 1,5 млн. рублей на   приобретение школами  компьютерной  техники, принтеров, мебели.  Сегодня оборудование широко применяется как в урочной, так и внеурочной деятельности.

МКОУ Братковская СОШ и МКОУ Русановская СОШ получили в оперативное управление 2 автобуса на 22 посадочных места.

Из средств субвенции в 2017 году пополнены библиотечные фонды школ на 1, 5 млн. рублей. Это 100% обеспеченность потребности в учебниках и учебных пособиях в соответствии с федеральным перечнем на 2017-2018 учебный год.

Много делается  для укрепления материально-технической базы образования: за счет внебюджетных средств и по программе предоставления средств субсидии на условиях софинансирования  (50 на 50)  проведен   ремонт  столовой в МКОУ Русановская СОШ,  заменены оконные блоки в  МКОУ Терновская СОШ №2,  выполнены работы по замене кровли в МКДОУ «Есиповский детский сад»,  отремонтированы пищеблок в МКОУ Костино-Отдельская СОШ, библиотека в МКОУ «Терновская СОШ №1», спортзал в  МКОУ Новотроицкая ООШ   на общую сумму 3,7 млн. рублей. В отчетном году  отремонтирован спортзал   в МКОУ Терновская СОШ №2, сумма финансирования составила  1,5 млн. рублей.

 За счет средств, выделенных депутатами  Воронежской областной Думы,  выполнены работы по  замене оконных  блоков  в МКОУ  Братковская СОШ, а также отремонтирована столовая  в МКДОУ «Дубровский детский сад». 

Большое внимание уделяется антитеррористической защищённости образовательных учреждений. Камерами видеонаблюдения в 2017 году оборудованы 9 образовательных учреждений  района  на общую сумму  593 тысячи рублей. За счет  средств муниципального бюджета и  спонсорских средств в  Алешковской СОШ и  Полянской ООШ установлено ограждение на общую сумму  203 тысячи  рублей.
На территории района функционируют 2 учреждения, реализующие программы дополнительного образования (Дом Детского Творчества, Детская Юношеская Спортивная Школа). Охват детей такими программами  ежегодно увеличивается.  В 2017-2018 уч. году количественный состав воспитанников ДДТ – 371 человек, воспитанников ДЮСШ – 481 ребенок. 

Объем  финансирования в 2017 году на дополнительное образование составил 11 млн рублей, размер средней заработной платы   педагогов дополнительного образования -  24 647  руб.

В 2018 году мы продолжим  работать над:
- Обеспечением  достижения качества образования, соответствующего требованиям федеральных государственных стандартов и потребностям общества;
-  укреплением  материально-технической базы  образовательных учреждений;
-обеспечением  уровня средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений района в соответствии с Указами Президента РФ;
- выявлением  и развитием  молодых талантов. 

Опека и попечительство

На 01.01.2018 года на учёте в органе опеки  состоит 80 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  68 детей ежемесячно получают опекунское пособие, размер которого с 1 февраля 2018 года  составляет 8510 рублей.

В 2017 году выявлено 7 детей – сирот. 2 ребёнка определены в семью опекуна, 5 детей в приёмную семью.

Органом опеки и попечительства принимаются меры по защите личных, имущественных и жилищных прав несовершеннолетних детей.  В 2017 году привлечены к ответственности в судебном порядке за уклонение от выполнения родительских прав двое родителей в отношении троих детей. 

Отделом по образованию и делам молодежи оказывается содействие в постановке на учёт для обеспечения жильем  детей-сирот и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На 01.01.2018 года состоит на учёте на обеспечение жильем 84 человека, 27 уже предоставлено жилье. 

Организация летнего отдыха

 
   В рамках соглашения между департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области и администрацией Терновского муниципального района  из  средств областного бюджета выделено 728,3 тыс. рублей.

           На софинансирование расходных обязательств в сфере организации отдыха детей в каникулярное время в муниципальном бюджете предусмотрено 196,3 тыс. рублей.
     Данные денежные средства  были   направлены на приобретение продуктов питания,  оборудования, расходных материалов, призов, изготовление символики, а также на транспортные расходы.

         По итогам  летней оздоровительной кампании были охвачены различными формами отдыха и оздоровления 748 учащихся, что составляет 44 % от общего количества школьников.

Спорт

На сегодняшний день для занятий физической культурой и спортом в районе имеется 78 спортивных сооружений: 17 спортивных залов, 57 плоскостных сооружений,  из них 7 многофункциональных площадок, 2 площадки для  сдачи норм ГТО,   современный физкультурно-оздоровительный комплекс «Чемпион».

В отчетном году воспитанники  спортивной школы достойно представляли наш район на областном и всероссийском уровнях. Среди наших спортсменов есть победители и призеры соревнований по футболу, киокусинкай, гирям. Зеленяк Василий, Ненашев Денис стали Чемпионами России по пауэрлифтингу и вошли в состав сборной нашей страны. В 2017 году в районе присвоено 106 юношеских спортивных разрядов.
Ежегодно в наиболее массовых мероприятиях спортивной направленности, таких, как «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры», Спартакиада учащихся принимают участие более 60% школьников. Эти мероприятия способствуют пропаганде здорового образа жизни и объективно создают условия для повышения качества общего образования.

На базе детско-юношеской спортивной школы создан Центр тестирования Всероссийского Физкультурно-Спортивного Комплекса ГТО.

В 2017 году нормативы были приняты у 743 человек, наряду со школьниками нормы ГТО сдавали муниципальные служащие, педагоги, работники социальной сферы. На золотой значок нормативы сдали 24 участника, 22 получили серебряные и 72 бронзовые значки.

В 2018 году  работа  по увеличению доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом и укреплению материально-технической базы спортивных объектов будет продолжена.

Здравоохранение

        Несмотря на перевод районного здравоохранения  на областной уровень, организация и качество оказания услуг здравоохранения занимают важное место в социально-экономическом развитии района.

Медико – санитарную  помощь   населению     оказывает   «Терновская  Районная Больница»,  в  состав  которой  входят  7 - врачебных  амбулаторий   на  178  посещений, 16 - фельдшерско – акушерских  пунктов, поликлиника  районной больницы  на  250  посещений, стационар  районной больницы    на 90 коек круглосуточного   пребывания   и  33 койки  дневного  стационара.  

В  районе  работают  29  врачей, 171 человек  среднего   медицинского  персонала. Укомплектованность  врачебными  кадрами  составляет   39,1 %.,    средним   персоналом  - 83,8%. 

Средняя  заработная   плата   врачебного персонала составила – 34200 рублей, среднего медперсонала – 18640 рублей, младшего персонала – 12690 рублей.
  Для оказания медицинской помощи приобретен  1 автомобиль  УАЗ  повышенной  проходимости, закуплено    медицинского  оборудования  на 1,7 млн.
Можно сказать, что материально-техническая база здравоохранения района постепенно укрепляется.   Однако, предстоит ещё многое сделать, чтобы наши жители своевременно и качественно получали необходимую медицинскую помощь.
В текущем году планируется: 

- строительство врачебной амбулатории в с. Алешки, а также будем продолжать  работу по укреплению материально-технической базы учреждений   здравоохранения, сокращению  дефицита медицинских кадров.
Социальная защита населения

Управлением социальной защиты населения Терновского района в течение 2017 года  жителям  района  оказывались меры социальной поддержки в денежной и натуральной форме, а также в форме социального обслуживания. Объем денежных выплат составил 85,6 млн. рублей. Семьям  района предоставлены субсидии на 17,5  млн. рублей. В отчетном году выплачены компенсации инвалидам на сумму 7,3 млн рублей, специалистам села на сумму 10,7 млн. рублей, ветеранам труда 4,7 млн. рублей. Сумма ежемесячных денежных выплат региональным льготникам в 2017 году составила 7,3 млн. рублей.

Социальное обслуживание  граждан является одним из главных направлений деятельности социальной защиты. Социальные услуги на дому  предоставляются 29 социальными работниками. В учреждении функционирует пункт проката технических средств реабилитации.

Культура

Отрасль «Культура» в районе представлена 35 учреждениями.  Данная отрасль  объединяет деятельность по поддержке и развитию традиционной народной культуры, образования в сфере культуры, библиотечного дела, сохранению объектов культурного наследия.

  В учреждениях культуры  работает 178 человек, из них 110 специалистов,  что составляет 62 % от общего количества работников. В период с 2012 по 2017 годы 10 ( 2017г – 3 чел.) выпускников  школ района поступили в профильные учебные заведения  и  ВУЗы города  Борисоглебска, Воронежа и Москвы. Дипломированным специалистам будет гарантировано трудоустройство в районе, т.к потребность в творческих работниках культурно-досуговых учреждений составляет 26 человек. 
В целях сохранения и развития народной культуры и любительского творчества в культурно-досуговых учреждениях действуют 193 клубных формирования, где занимаются 2026 человек.

  Прошедший год  Указом Президента РФ был объявлен Годом экологии. В рамках этого Года в районе состоялся фестиваль народного творчества, в котором приняли участие коллективы и исполнители из всех поселений района.
В культурной жизни района прошло множество ярких запоминающихся событий, среди которых  межрайонный детский фестиваль русского народного творчества «Заря – заряница», в котором  приняли участие  более 200  вокалистов,  танцоров  и музыкантов  из Терновского,  Таловского и  Грибановского   районов Воронежской области и творческих коллективов Тамбовской области. Был проведен  межпоселенческий творческий смотр-конкурс «Парад талантов» в виде Дней поселений, районный обрядовый фестиваль «Троицкие гуляния» на берегу реки Савала, в котором также принимали участие коллективы и исполнители из всех поселений района. В рамках всероссийских конкурсов  проведены акции «Ночь кино» и «Ночь искусств», фестиваль этнической музыки «Терновый фолк».
 
Народный хор, вокальный ансамбль «Созвучие», хореографический ансамбль «Мечта» имеют звание «народный». В 2017 году  в рамках областного смотра – конкурса  вокально – хоровых  коллективов «Певучая Россия» звание «народный» коллективами было подтверждено.

В рамках проведения областного конкурса на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территориях сельских поселений, и их работниками в 2017 году победителями  стали библиотекарь МКУК «Костино-Отдельский КОЦ» (Берестнева Елена Владимировна) и руководитель народного хора районного дома культуры Иван Борисович Сухарев. Каждому работнику сельского учреждения культуры был вручен сертификат на получение денежного  поощрения  в размере 50,0 тыс. рублей.
В отчетном году в соответствии с  государственной программой  «Местный  дом культуры» проведены капитальные ремонты учреждений культуры: зданий Костино-Отдельского дома культуры на общую сумму 2,5 млн. рублей, Русановского дома культуры  на общую  3,7 млн.  рублей.  

В Терновском,  Народненском, Козловском сельских Домах культуры  текущие ремонтные работы были проведены за счет собственных средств.  
В рамках государственной программы Воронежской области «Развитие культуры и туризма»  8 библиотек района подключены к сети Интернет, что составляет 57% от  общего количества библиотечных учреждений. Всего информационно-библиотечным обслуживанием в районе охвачено 47 % населения (более 9 000 человек).

Совокупный фонд библиотек района составляет  более 216 000 экземпляров документов на различных носителях,  пользователям библиотек в прошедшем году выдано более 200 тыс. документов. 
На комплектование книжного фонда района израсходовано 357,3 тыс.рублей. В библиотеки, за отчетный период,  поступило 2740 книг и периодических изданий.

В связи с изменениями законодательства с 01.01.2018г.  полномочия по библиотечному обслуживанию переданы на уровень муниципального района. 

В районной детской школе искусств на 6-ти отделениях  занимаются 266 учащихся. Процент охвата детей составляет 18%, что  выше среднеобластного показателя. На территории Братковского, Костино – Отдельского,  Русановского сельских поселений открыты  классы ДШИ.  
     В 2017 году свидетельство об окончании детской школы искусств было вручено 23 выпускникам,  в  первый класс принято 40 учащихся.

         Преподаватели школы искусств – лауреаты международных и региональных конкурсов,  воспитанники – лауреаты, дипломанты и участники межрегиональных, региональных и районных конкурсов, фестивалей.

       В отчетном году была организована работа по проведению  независимой оценке качества работы муниципальных учреждений, оказывающих  услуги в сфере культуры. Общественным советом по культуре при администрации района в перечень  были включены 14 сельских учреждений культуры.  Результаты помогли выявить проблемы в работе данных учреждений, выработать  меры  по устранению недостатков,  содействовать улучшению социально-культурной деятельности в районе. В 2017 году процедура независимой оценки качества работы учреждений  культуры составила 100 %.
Согласно майским Указам Президента РФ ведется работа по повышению заработной платы работников учреждений культуры района. По итогам 2017 года средняя заработная плата в сфере культуры составила 20 535,1 тыс. рублей. 
Предоставление государственных и муниципальных услуг

В нашем районе работает Центр государственных и муниципальных услуг "Мои Документы" и   8  удаленных рабочих мест: в с. Народное, Есипово, Русаново, Костино-Отделец, Братки, Алешки, Дубровка, Козловка, что позволяет жителям  района получать государственные и муниципальные услуги по месту проживания. 
Администрации  района  активно работает по  предоставлению  услуг в электронном виде. По итогам 2017 г. общее число оказанных   органами местного самоуправления муниципальных  услуг населению, составило 8210, из которых 7362 -  муниципальные услуги в электронном виде.

По состоянию на 31.12.2017года доля зарегистрированных граждан в  системе ЕСИА составила 62,8 %, т.е. 10330 граждан.  Протокол поручений, определенных на совещании губернатора  с главами администраций муниципальных районов и городских округов от 23.05.2017г. по достижению вышеуказанного показателя муниципальным районом выполнен.
Дорожное хозяйство





В 2017 году благодаря тесному сотрудничеству Администрации муниципального района  и Правительства области  удалось улучшить качество дорожной сети за счет проведения ремонтных работ, асфальтирования и щебенению.

В отчетном году осуществлен ремонт автомобильных дорог в Алешковском, Александровском, Есиповском, Кисельнском, Костино-Отдельском, Народненском, Новотроицком, Русановском,  Терновском,  Тамбовском  сельских поселениях на общую сумму 25,2 млн. рублей, а также  выполнены работы  по устройству тротуарных дорожек  в с. Терновка   по улицам Советская   и Октябрьская протяженностью 2,1  км на общую сумму более 5,4 млн. руб.


Уважаемые депутаты и приглашённые! 
Как видите,  дороги ремонтируются, обустраиваются тротуары, конечно, не в таком объеме как нам бы хотелось. Но проанализировав, что было сделано за пять лет в части ремонта дорог - суммы внушительные:  отремонтировано 48 км дорог на общую сумму 144 млн. рублей. Безусловно, в данном направлении мы продолжим работать,  и в текущем году планируем привлечь на ремонт  сети автомобильных дорог 30-35   млн. рублей.

ЖКХ

Постоянного внимания и максимальной степени ответственности требует от местной власти исполнение полномочий, связанных с созданием условий для предоставления качественных услуг населению в области жилищно-коммунального хозяйства.         МУП « Коммунальные сети» предоставляет коммунальные услуги в с.Терновка  по водоснабжению водоотведению, обслуживанию газовых котельных в период отопительного сезона, сбору  и вывозу ТБО. 
Сети водоснабжения в п.Есипово, построенные  и введенные в эксплуатацию в 2016 году,  обслуживают МУП «Коммунальные сети». В настоящее время для обеспечения качества питьевой воды в соответствии с гигиеническими нормами проводится  разработка проектно-сметной документации на строительство станций очистки  воды  на водозаборных сооружениях в п.Есипово. 
  Согласно заключённого соглашения  с ОАО «Трансаммиак» от 08.06.2017г. «О взаимодействии и сотрудничестве по строительству пожарного депо в  с.Народное, ул.Мира, 1»   в декабре 2017г. завершено строительство пожарного депо с подведением всех необходимых коммуникаций. Стоимость строительства составила 5 млн. рублей.

   Согласно утвержденной региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах осуществлен капитальный ремонт в доме   №9  по ул. Микрорайон сметной стоимостью  4,8  млн. руб.

Газификация и уличное освещение
В районе продолжаются работы по  газификации.  
   В прошедшем году завершено проектирование межпоселкового газопровода до д. Долина, получено положительное заключение  госэкспертизы.  Построен   газопровод низкого давления по ул. Рощинская с. Братки протяженностью 1,8 км. на сумму 1,8 млн. рублей.,  межпоселковый газопровод высокого  давления до  д.Семигоровка, газопровод низкого давления в д.Семигоровка протяженностью 5,2 км. на общую сумму 3 млн.  руб. Подключение домовладений  к голубому топливу  планируется уже в 2018 году.   

Всего на 1 января  2018 года в  районе протяженность  газопроводов составляет 750,4 километров,  газифицировано 5306 домовладений. Уровень газификации составляет более  80  процента от общего числа домовладений.

   Осуществляются мероприятия по содержанию уличного освещения. На 01.01.2018 года установлены 1140 светильников, что составляет 26,2 процента от общей протяженности частей улиц. В 2017 году установлены 230 светильников. В дальнейшем работа по освещению населенных пунктов района остается одной из приоритетной.   

Транспортное обслуживание

Главной задачей, стоявшей в отчетном году перед МУП «Транссервис» было удовлетворение потребностей населения района в пассажирских перевозках, обеспечение стабильной, качественной и безопасной работы пассажирского транспорта.
  Существующая маршрутная сеть по пассажирским перевозкам, которая  включает  13 маршрутов,    является оптимальной и охватывает практически все населённые пункты района. За отчетный период автобусным парком МУП «Транссервис» перевезено 83  тыс. пассажиров. В 2018 году мы планируем укрепить материально-техническую базу за счет приобретения двух автобусов.
Территориальное общественное самоуправление, 

Благоустройство территорий
Проведение мероприятий по благоустройству, по наведению порядка в населенных пунктах района, по приведению их в достойный вид всегда были и остаются для нас всеобщим делом. Придать населенным пунктам красивый внешний облик - наша общая задача. 

Радует тот факт, что большая часть населения активно наводит порядок на своих участках, облагораживают и озеленяют свои территории.
Значимый вклад в благоустройство района вносят и   органы территориального общественного самоуправления, благодаря их активному  участие  в реализации  местных инициатив. Мероприятия и проекты разрабатывают сами жители поселения, органы местного самоуправления  оказывают поддержку в реализации  данных проектов.   На территории района на сегодняшний день  создано 25 ТОС, 6 ТОС в стадии оформления.  
 В 2017 году  ТОСы  принимали участие в  конкурсе общественно-полезных проектов ТОС в Воронежской области, и 16 из них  стали победителями данного конкурса.  В результате были реализованы  проекты, такие, как: благоустройство территории Родника в с.Алешки,  святого источника в с.Братки, ремонт грунтовой дороги в с.Тамбовка, ремонты памятников,  погибшим в годы Великой Отечественной войны в с.Костино-Отделец, с.Николаевка, с.Липяги, проведены работы по благоустройству территорий кладбища. Благодаря реализации проектов в районе появились  новые  детские  площадки  в д.Чубровка и с.Терновка, спортивно-досуговая площадка в с.Народное, зона отдыха в с.Ржавец, стадион для занятий спортивными играми  в п.Есипово. Сумма реализованных проектов  составила 5 млн. рублей, в том числе за счет средств  грантов  -   3,3 млн. рублей.

Проектная деятельность ТОС доказала свою исключительную социальную значимость. Многое делается тосовцами помимо участия в проектах.  Проводятся  дни здоровья, праздничные мероприятия, месячники по благоустройству сел, субботники.

В настоящее время в Воронежской области  объявлен конкурс общественно-полезных проектов территориального общественного самоуправления. Наша задача – обеспечить активное   участие в конкурсе  всех сельских поселений района. В текущем  году  на конкурс будет подано более 30 заявок от участников ТОС муниципального района. 



В рамках Приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустроен парк в с. Терновка, объем финансирования по объекту составил   - 9,7 млн. рублей.  Участие в   программе  «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления»  обеспечило реализацию  в 2017 году  мероприятий, направленных на благоустройство скверов  в п.Дубровка и  в  с. Александровка на общую сумму 3,6  млн. рублей. 


В 2017 году проводилась работа  по ремонту, благоустройству военно-мемориальных объектов: на территории муниципального района отремонтировано  4 памятника  воинам, погибшим в Великой  Отечественной войне. 

В этом году мы также планируем реализовать ряд важных проектов:
· Благоустройство и ремонт военно-мемориальных объектов в с.Тамбовка, с.Дубровка и с.Новотроицкое.

·  Благоустройство  парка  в с.Братки.

· Благоустройство сквера в с.Русаново.

Работа с обращениями граждан,

юридическая  и организационно-кадровая  работа
        
В органах местного самоуправления  созданы все  условия, обеспечивающие доступность граждан и их обращений  к главе администрации, ее заместителям, утвержден  график приема граждан. 
     
       В администрации в настоящее время в системе АС ДОУ функционирует 10 рабочих мест, из которых 9 размещены в подразделениях и одно рабочее место закреплено за системным администраторам для регистрации поступивших обращений.
       Также  завершена работа по установке аналитической системы «Спутник»  на официальных сайтах органов местного самоуправления Терновского муниципального района.  С каждым годом возрастает значимость юридической и организационно-кадровой работы. 



Свою работу мы стараемся делать  открытой, прозрачной  и доступной  людям. Официальный  интернет-сайт администрации  знакомит жителей  с деятельностью органов местного самоуправления, муниципальными  правовыми актами.


За 2017 год    администрацией района и сельскими поселениями   было принято   602 решения, 1459 постановлений, из них 373 решений и 794 постановления  носят  нормативный  характер.

В районе продолжает развиваться партнерское взаимодействие администрации с общественными организациями. Общественность все больше вовлекается в обсуждение  важных  вопросов. 

На сегодняшний день на территории района  действуют общественные организации, деятельность которых направлена  на решение социальных проблем инвалидов,  ветеранов войны и труда, пожилых людей, охрану материнства и детства, работу с молодежью.

В 2017 году муниципальные образования района принимали участие  в публичном  конкурсе "Лучшее муниципальное образование Воронежской области". По итогам участия   в вышеуказанном конкурсе  Народненское сельское поселение стало победителем в номинации « Лучшая муниципальная практика взаимодействия со СМИ и использования информационных технологий в деятельности муниципального образования», Новокирсановское сельское поселение стало победителем в номинации «Лучшая муниципальная практика управления муниципальными финансами». Данные поселения  выиграли гранты по  450 тыс. рублей.

Заключительная часть

Уважаемые депутаты, приглашенные!



Подводя итоги, хочется отметить, что остается немало нерешенных вопросов, но по каждому из них идет сложная, кропотливая, не дающая мгновенных результатов, но очень важная работа. Я хочу выразить слова признательности за участие в этой работе  и достижение определенных результатов  каждому из присутствующих в этом зале, всем неравнодушным жителям.



Поставлены задачи  и определены новые ориентиры на 2018 год. Все это накладывает на нас большую ответственность и требует максимальной отдачи.



Я хотела бы поблагодарить  правительство Воронежской области,  депутатский  корпус, глав сельских  поселений, руководителей всех уровней, трудовые коллективы, всех жителей  района за понимание и поддержку! 

Все позитивные перемены на Терновской земле, все добрые начинания - результат нашего совместного труда. 



Отдельные слова  благодарности  за помощь  в решении многих вопросов выражаю   руководителю департамента культуры – Сухачевой Эмилии Александровне и депутатам Воронежской  областной Думы  Колоскову Николаю Васильевичу и Куликову Ивану Ивановичу.

Завершая свое выступление, хочу обратить  внимание, что в марте, на президентских выборах, нам предстоит сделать свой правильный выбор, от которого  в дальнейшем будет зависеть   не только общее развитие страны, но и каждого района, отдельного населенного пункта, и, по большому счету, развитие любого коллектива и благополучие каждого жителя.  
Уверена, избиратели   сделают такой выбор, который позволит  воплотить в жизнь не только стоящие задачи перед районом, но и перед каждым членом общества.


Благодарю  всех за внимание!

