Добрый день, уважаемые присутствующие! 
          В соответствии с действующим федеральным законодательством – главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 
     	На ежегодных отчетах мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существенные проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
         Росташевский сельский Совет образован в 1968 году, в 1992 году реорганизован в Росташевскую сельскую администрацию, а в 2004 году на основании Закона № 63 –ОЗ администрация наделена статусом поселения.  Наше поселение входит в состав Панинского района и на ее территории, занимающую площадь 9226га, расположены 9 сел: пос. Алое Поле, пос. Катуховские Выселки 2-е, пос. Росташевка, село Мировка, пос. Малые Ясырки, пос. Казиновка, село Софьинка, село Георгиевка, пос. Березняги.
   	         Демографическая ситуация нашего поселения характеризуется снижением численности населения по причине естественной и (миграционной) убыли . В настоящее время население  составляет    865  человек, что на105  жителей меньше с прошлым годом.
       Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Доходы бюджета Росташевского сельского поселения за 2019 год составили 2780,88 тыс. руб. Наибольший удельный вес в составе налоговых доходов занимают: земельный налог  - 2459,55 тыс. руб.; налог на имущество физических лиц  136,38 тыс. руб.
        	Налоги – это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Так в 2019г. было израсходовано на оплату электроэнергии 723,72 тыс.руб., культурно-массовые мероприятия 81,47 тыс. руб., на аппарат администрации 1533,20 тыс. руб., на благоустройство территории 124,96 тыс. руб. 
            В 2019г. из областного и районного фондов на ремонт и содержание дорог было выделено  3357,54 тыс. руб. На эти средства было защебенено более  2х км ( улицы Набережная и Молодежная в п. Алое Поле и ул. Центральная в с. Георгиевка.)
[bookmark: _GoBack]                На территории поселения расположены и предлагают свои услуги населению следующие предприятия и социальные объекты:
           - Мировская ООШ, численность учащихся 52;
            - Мировский детский сад
	- 1 ФАП;
	- 1 отделение почтовой связи;
	- 1 сельскохозяйственное предприятие ООО «ОПК»,  2 КФХ;
               - 2 стационарно-торговых объекта ( магазина).
                    Медицинское обслуживание на селе
         Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан на протяжении  многих лет ведет работу фельдшер  ФАПа  Барбашина Нат. Анатольевна. Проводится прививочная работа, профилактические беседы и многое другое, тем самым оказывая помощь нашим жителям. 24 апреля 2019г.  впервые жители п. Росташевка  воспользовались услугами передвижного ФАПа.
 
                    БЛАГОУСТРОЙСТВО:

Каждый год с наступлением весны и в течении летнего , осеннего периодов население активно  занимается благоустройством поселения 
          Прошли субботники в Мировской ООШ, где учащиеся вместе с преподавателями приводят в порядок территорию школы в течении всего года
   К православному празднику «Пасха» на кладбищах силами населения наведен порядок, администрацией завезен песок. 
         Проведен косметический ремонт мемориала погибшим в годы ВОВ.
      Жители  ул. Набережная п. Алое поле провели свой субботник.  Убрали обочину вдоль дороги  между улицами Набережная и Центральная, также привели в порядок берег пруда. 
    ООО ОПК обустраивают территорию своей администрации. Высадили туи, можжевельник. 
   В сентябре прошел месячник  в котором   активное участие приняли работники администрации, магазина, почты, жители поселка. 
                Отремонтировано  помещение здания почтового отделения, заменены двери, ступени, навес,  сделан пандус. 
             В  начале 2019 года на территории п. Алое Поле  был создан ТОС,  благодаря которому жизнь  жителей изменилась в лучшую  сторону. Неоднократно проводились сходы граждан. На одном из них было решено заменить водонапорную башню. 
 Новая башня появилась за 2 дня ( 15 июня). Проблем с водой стало меньше.
На территории  нашего  поселения клуба  не было, и  мы приглашали работников культуры из других поселений. Так в этом году нас порадовали своим выступлением работники Панинского ДК.
На этом энтузиазм наших жителей не закончился.
Проведя сход граждан, ТОСовцы  обратились в администрацию о выделении части заброшенного здания для культурно-массовых мероприятий. Решено восстановить собственными силами.       Было объявлено несколько субботников. 
 Жители приняли активное участие в восстановлении. В конце сентября уже был организован первый концерт.
             ТОС «Сергеевский» поделился своим опытом работы, посетив жителей п. Алое Поле.
        Наши граждане  активны не только на территории нашего поселения, но и за пределами.
       Приняли участие в фестивале «Рождественский гусь»
       Наши поэты участвуют во многих мероприятиях района 
       7 мая  в автопробеге посвященному  Дню победы 
       в фестивале «Русский Квас»,
      в открытии «Сегреевского подворья».  Где дети приветствовали жителей Сергеевки и всех присутствующих на празднике ; наши местные поэты прочли свои стихотворения; 
     «День села», где присутствовали не только жители нашего поселка,  но и много гостей.
       Полевая кухня встретила жителей села и гостей  своей знаменитой кашей и чаем.
Выставка удивила многих гостей.
 Так же прошли праздники «День матери», поэтический вечер с участием Пономарева Вик. Дмитр.; «Новогодний карнавал».
 
             ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ
1. Планируется щебенение дорог по улицам Садовая, Солнечная, Молодежная, п. Алое Поле; ул. Центральная в п.Георгиевке 
  2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом. 
             В заключении хочется поблагодарить Щеглова Н.В. за оказанную помощь в восстановлении здания. ООО ОПК, ООО «ЦЧ АПК»  (очистке дорог, восстановлении ГТС, о выделении техники на субботники и т.д.). Хочется сказать большое спасибо председателю ТОС Дробышевой Т.Н.   и активистам принявших  участие  в  развитии п. Алое Поле.
Наше поселение с каждым годом становится чище и краше и все это благодаря Вам, жителям нашего поселка.

