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состоится Единый день приема граждан.
Во исполнение поручения Президента Российской Федерации № Пр-936 от 25.04.2013 года, а также требований Федерального закона №59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2014 года с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Администрации муниципального образования городское поселение «Город Мосальск» будет проводиться общероссийский день приема граждан. 
Данное мероприятие проводится на всей территории Российской Федерации в целях реализации прав и свобод граждан, реализации прав заявителей получить ответ по существу поставленных вопросов при личных обращениях от представителей государственных органов и органов местного самоуправления. 
В Администрации городского поселения «Город Мосальск» по адресу : Калужская обл. г. Мосальск ул. Советская д.7 прием граждан будет проводить:
Андрейчук Елена Юриевна – И.о. Главы администрации 
Осуществляется предварительная запись по телефону 8 (48452) 2-16-34.
При личном приеме гражданин предъявляет документ, удостоверяющий личность.
 Дополнительно сообщаем, что в администрации городского поселения «Город Мосальск» можно направить письменное обращение одним из следующих способов:
по почте на адрес: 249930,  Калужская обл., г. Мосальск, ул. Советская д.7;
в форме электронного документа на электронный адрес:  mailto:gorod52mos@rambler.ru
принести лично в администрацию города, находящуюся по адресу: г. Мосальск, ул. Советская д.7, приемная. Прием документов: ежедневно с 8.00 до 17.00, в пятницу – до 16.00,  перерыв с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье – выходные.
