ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к решению Совета сельского поселения «Усть-Лэкчим»  

«Об утверждении перечня государственного  имущества Республики Коми, передаваемого  в собственность МО СП «Усть-Лэкчим»
    Принятие  решения Совета сельского поселения «Усть-Лэкчим» «Об утверждении перечня государственного  имущества Республики Коми, передаваемого  в собственность МО СП «Усть-Лэкчим» вызвано необходимостью передачи объектов недвижимого  имущества: здание приюта, земельный участок для обслуживания здания приюта, пожарный водоём ( адрес объектов: Республика Коми, Корткеросский район, п.Усть-Лэкчим, ул. Советская, д.5а) в муниципальную собственность сельского поселения «Усть-Лэкчим» для обеспечения деятельности органов местного  самоуправления .

   В результате  пожара в здании сельского совета, происшедшего 31.03.2004 года  администрация сельского поселения «Усть-Лэкчим» располагается в жилом доме, 1952 года постройки ( требующем капремонта) ,  в квартире, площадью 43,3 кв.м.
   В соответствии с п.п. 3 части 1 статьи 50 Федерального закона «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации» (далее -  Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ) в собственности муниципальных образований может находиться имущество, предназначенное для обеспечения деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих, работников муниципальных предприятий и учреждений в соответствии с нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, а также  п.п 4 части 1 статьи 50 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ имущество, необходимое для решения вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления федеральными законами и которые не отнесены к вопросам местного значения.
    Вместе с тем пунктом 9 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ к вопросам  местного  значения администрации сельского поселения «Усть-Лэкчим» относится обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения; пунктом 17 данной статьи относится формирование архивных фондов поселения; п.п. 33.1 ст.14  относится предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции.
    Также частью 8 статьи 14.1  предусматривается  участие в организации и осуществлении мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории поселения.
    Таким  образом, в  администрации сельского поселения «Усть-Лэкчим» нет отдельных помещений :

- для работы сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

-    для архива  , хранящего  управленческую документацию;
-  для специалиста по осуществлению первичного воинского учета. 
   Свободные  помещения планируется сдавать в аренду.

  Совет сельского поселения «Усть-Лэкчим» считает целесообразным осуществление передачи данного  имущества в муниципальную собственность сельского поселения «Усть-Лэкчим» в соответствии с действующим  законодательством.
