ДОКЛАД

о проделанной работе по социально-экономическому развитию Старокриушанского сельского поселения  в 2019 году и перспективах развития на 2020 год 

             В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Старокриушанского сельского поселения представляю вашему вниманию отчет о деятельности  главы  и администрации сельского поселения за 2019 год.

Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей.

Успех преобразований, происходящих в Старокриушанском сельском поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер.

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2019 году немало сделано для будущего динамичного развития Старокриушанского сельского поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти - как исполнительной, так и представительной.

       Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей,  благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

        Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения за 2019 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры и спорта, 
• благоустройство территории населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Советом народных депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года.
Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
Прежде всего, хотелось бы отметить, что 2019 год достаточно непростой для нашего поселения с экономической точки зрения. 

Итак, доходы бюджета Старокриушанского сельского поселения за 2019 год в целом выполнены на 100,4 %  к уточненному плану, т.е в сумме 16350,1 тыс. рублей, в т.ч. налоговые и неналоговые доходы  составили 4079,2 тыс.рублей, безвозмездные поступления 12270,9 тыс. рублей.

     Основные источники поступления налоговых и неналоговых доходов:

     - налог на доходы физических лиц-              144,6 тыс.руб.;

     - единый сельхозналог-                                  1274,7 тыс.руб.;

     - налог на имущество с физических лиц-     193,5 тыс.руб.;

     - земельный налог -                                       2338,5 тыс. руб.;

     - госпошлина -                                                   18,3 тыс.руб.;

     - арендная плата за землю -                          73,4 тыс.руб.;

     - доходы от аренды имущества                      33,2 тыс.руб.
     - денежные взыскания (штрафы)                     2,9 тыс.руб.
     Безвозмездные поступления в 2019 году составили 12270,9  тыс.рублей.

Из них:

     -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности –   469,7 тыс.руб.;

     - субсидии  на уличное освещение            -               81,1  тыс.руб.;

     - дотации на сбалансированность бюджета -       1853,7 тыс.руб.

     - субвенции на осуществление первичного воинского учета- 78,8 тыс.руб.;

     - межбюджетные трансферты             -  9858,3 тыс.руб.

В том числе:  


1,5 тыс.руб. – на осуществление муниципального земельного контроля;


590,4 тыс.руб. – на содержание библиотек;


3,0 тыс.руб. – на создание резервного фонда в пожароопасный   период;


450,0 тыс.руб. – за победу в областном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Воронежской области» в номинации «Лучшая муниципальная практика благоустройства мест массового отдыха – парков (скверов) на территории муниципального образования» - 1 место;


1863,2 тыс.руб. – дорожный фонд;


3024,0 тыс. руб. – областные денежные средства на ремонт дорог общего пользования местного значения;

         3746,1 тыс. руб. - областные денежные средства на проведение модернизации уличного освещения;

            93,1 тыс. руб. - областные денежные средства на подготовку генерального плана сельского поселения.

На средства дорожного фонда  произведены работы по ул. Восточная (подсыпка щебнем) протяженностью 960м, по ул. Западной (ремонт асфальтового покрытия) 43м и ул. Молодежная (подсыпка щебнем) 200м на общую сумму  1863,2 тыс.руб.

За счет областных субсидий и софинансирования из местного бюджета произведена подсыпка щебнем ул. Колхозная протяженностью 1150м на общую сумму 3038 тыс. руб., в т.ч. областные – 3024тыс.руб., местный бюджет – 14,1 тыс.руб.;

 Бюджет Старокриушанского сельского поселения по расходам за 2019 год выполнен на 100 % к уточненному плану в сумме 16710,4 тыс. рублей. 
 Основные разделы и подразделы расходов бюджета - это: 

   - общегосударственные вопросы, которые составили 2956,9 тыс.рублей,

   - мобилизационная и вневойсковая подготовка- 78,8 тыс.рублей;

   - защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций -    3,0 тыс.рублей;

   - обеспечение  противопожарной безопасности-  444,1 тыс.рублей – на       содержание ДПК – перечислено ВДПО

   - национальная экономика – 4981,8 тыс.руб., в т.ч. на расчистку снега – 145,2 тыс.руб. 
    Огромную помощь в расчистке улиц от снега прошлой зимой оказывал  депутат райсовета   Александр Юрьевич Белкин, а так же  руководитель  ООО «Заречное» Твердохлеб Александр Сергеевич. Они выделяли и трактора и трактористов. В этом году администрация района передала нам Трактор МТЗ-80 и комплект оборудования, в том числе и лопату для чистки снега. Конечно, постараемся обойтись без посторонней помощи, но я лично прошу руководителей этих хозяйств в критической ситуации , если вдруг она возникнет,  нас подстраховать.
     Следующий раздел - это благоустройство территории поселения. 

По этому подразделу расходы сельского поселения за 2019 год составили  1207,2 тыс. рублей, в т.ч. за счет областных средств на уличное освещение в темное время суток – 81,1 тыс.руб.  

Вопрос благоустройства поселения остается одним из самых актуальных вопросов. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в нашем селе было еще лучше и чище.

С апреля по октябрь организовано и проведено 10  «субботников», в которых принимали участие как сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, досугового центра, библиотек, так и работники организаций и предприятий всех форм собственности, расположенных на территории поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов,  производилась побелка деревьев.

Абсолютное большинство населения свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Надеюсь, что  в 2020 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами не только по вопросам благоустройства личных территорий, но и  вопросах  уборки и благоустройства общественных территорий поселения.
Основными расходами по разделу благоустройства в истекшем году были: 

- в рамках государственной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики»  по модернизации уличного освещения произведена установка уличных светодиодных светильников в количестве 492 шт (было 156 ламповых светильников). Размер областных субсидий составил – 3746,1 тыс.руб., средства местного бюджета – 3,7 тыс.руб.
- Расходы на мероприятия по организации мест захоронения сельского поселения по этому подразделу составили 20,0 тыс. рублей за счет собственных средств. Регулярно, на протяжении всего летнего периода, производился покос сорной растительности,  вывоз мусора, вырубка кустарников на территории кладбищ. К празднику «Пасхи» к кладбищам завозился песок. В этом году мы установили контейнерные площадки для сбора мусора – на центральном кладбище две площадки и одна на кладбище по переулку Октябрьский. 
К расходам  по благоустройству поселения  относятся расходы на содержание объектов в чистоте (уборка территории после местной ярмарки, уход за парком села и Лесом Победы, памятниками), приобретение извести, ГСМ, газонокосилок, покос сорной растительности, благоустройство лесополос, благоустройство полигона для размещения твердых коммунальных отходов и другие расходы. 
Хочется отметить, что с сентября администрацией поселения организован своей техникой сбор и вывоз твердых коммунальных отходов  у населения по самым густонаселенным улицам: Молодежная, частично Дровалева, Глушко, ул. Солнечной. Дальше будем продолжать эту работу.

В конце года администрация Петропавловского муниципального района передала нам минитрактор с оборудованием для покоса сорной растительности, снегоуборщиком и прицепом. Трактор очень мобильный и это будет нам большой помощью при наведении порядка в центре села.
 Основной целью работы администрации поселения  является организация  повышения культурного уровня жизни населения, воспитание любви к своему Отечеству и малой Родине.  
В 2019 году расходы по разделу «Культура»  составили 3056,5 тыс. рублей. 

Администрацией поселения и работниками культуры  организованы и проведены общесельские мероприятия:

- широкая Масленица;

 - празднование Дня Победы в ВОВ,  

- проведение  праздника «Казачий фестиваль», 

- День села,

Досуговый центр  работал в штатном режиме. В нем проводились мероприятия, посвященные дню матери, дню пожилых людей и инвалидов, дню семьи, дню сельского хозяйства  и ряд других. Мероприятия не обходились без концертных программ и чаепития. В праздничные и выходные дни демонстрировались фильмы. 
Продолжает радовать нас своим творчеством  ансамбль  казачьей песни «Вольница», руководителем которого является Малеванный Владимир Иванович. 

Наши артисты принимают активное участие в районных, межрайонных и  областных  мероприятиях. Самые значимые – это Фестиваль казачьей культуры Верхне-Донского казачьего округа «Сретенский фестиваль на Базковской земле», фестиваль  «Воронеж многонациональный».
Всего в 2019 году работниками культуры проведено 71 мероприятие. 

       Следующий раздел – социальная политика. Расходы по этому разделу в 2019 году составили 200,1 тыс.рублей. Ежемесячно выплачивалась доплата к пенсии муниципальным служащим, а так же гражданам, имеющим статус «малообеспеченных» была оказана материальная помощь на приобретение приставок к телевизорам при переходе на цифровое телевидение.

      Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» в 2019 году составили 8,0 тыс.рублей. К сожалению пока у нас нет настоящего спортзала, но молодежь  нашего поселения  активно участвует  в спортивной жизни села и района. Постоянно проводятся  соревнования  по различным видам спорта.      На всех соревнованиях  ребята показывают очень хорошие результаты. Призовые места занимаем по волейболу и минифутболу. В поселении есть своя женская волейбольная команда.             
       По состоянию на сегодняшний день   на территории Старокриушанского сельского поселения находится 1070 домовладений, в т.ч. 940 жилых домовладений в которых проживает  2212 человек .     

  На территории  поселения   проживают представители 15 национальностей.  Случаев проявления противоречий, проблем между представителями разных национальностей, проживающих на территории  Старокриушанского сельского поселения не имелось.

      На территории  Старокриушанского  сельского поселения   действуют :

 три сельхозпредприятия   СХА « Старокриушанская», ООО « Агро-Старк», ООО «Заречное»,   25 крестьянско-фермерских хозяйств ,   2 отделения связи, врачебная амбулатория, скорая помощь, ФАП,  аптека, филиал Сбербанка, АТС, электросети, храм    Рождества  Пресвятой Богородицы,  Старокриушанская СОШ,   детский садик, 10 магазинов, действует культурно-досуговый центр. На территории поселения работают все виды сотовой связи. Есть вышка для трансляции цифрового телевидения. Сейчас ведутся работы по подключению скоростного интернета.
      Основная часть малого предпринимательства в Старокриушанском сельском поселении сосредоточена  в сельском хозяйстве и торговле.         

      Общая площадь земель в границах муниципального образования -28238га, в том числе сельхозугодий- 25747га, из них пашни -18932 га   

Земля является основным природным ресурсом территории Старокриушанского сельского поселения, поэтому сельское   хозяйство является важнейшей базовой отраслью экономики муниципального образования.  

   Сельхозпредприятия и фермерские хозяйства в основном специализируются на производстве  зерна и подсолнечника. Гораздо в меньших масштабах возделываются   другие культуры. 
В   2019 году  Советом народных депутатов  Старокриушанского сельского поселения было проведено 17 заседаний, на которых принято 44 решения.

Администрацией поселения   принято  130 постановлений, 57 распоряжения по основной деятельности.

Особое внимание уделялось  и уделяется работе    с обращениями  граждан:

    За   2019 год  в администрацию сельского поселения поступило 83   письма и заявления, которые своевременно рассмотрены и на них даны ответы (в основном вопросы касались уличного освещения, улучшения состояния дорог, оформления жилых домов, содержания домашних животных).

 Проведено 2 схода граждан, на которых обсуждались вопросы благоустройства, пожарной безопасности и безопасности на период паводка.

В своей работе мы стремимся   к тому, чтобы  ни одно обращение  не осталось без внимания.   Все обращения  и заявления  жителей  были рассмотрены  своевременно и по всем  даны соответствующие  ответы и разъяснения.  Специалистами   администрации выдано 1160 справок   различного содержания, более 110  выписок из похозяйственных книг  на жилые дома и земельные участки,  совершено   80 нотариальных действий.   По- прежнему  важным  моментом  в работе администрации были  не только  сходы  и встречи  с населением, но и  индивидуальная  работа с каждым  обратившимся    к   нам  гражданином.

        Так же специалисты администрации сельского поселения оказывают социальную помощь  населению, которая выражается   в сборе документов и сдаче их  в органы  социальной защиты населения  для оформления пособий  на детей до 16 лет, многодетным матерям, пособий при рождении  ребенка, а также  оформления льгот для нуждающейся категории граждан. 
     Администрацией  дано  447 ответов     в различные организации, службы  района и области .
 Для  удобства жителей  в 2019 году   в здании администрации  сельского поселения продолжил свою работу  филиал МФЦ по оказанию государственных и муниципальных услуг. В 2019 году значительно расширился перечень оказания услуг через многофункциональный центр. Жители нашего поселения и близлежащих сел  имеют возможность оформить объекты недвижимости, получить квалифицированные   ответы  и консультации  специалистов  МФЦ по многим вопросам. Администрация сельского поселения работает в тесном сотрудничестве со специалистами многофункционального центра.
                                                           

Администрацией сельского поселения ведется   исполнение  отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 
На  сегодняшний день на воинском учете  состоит 410 человек, в том числе:  

офицеры- 6 чел;

Прапорщики, сержанты и солдаты-  372    чел;

Призывники- 32   чел;
       Основной целью воинского учета  является обеспечение  полного и качественного укомплектования  призывными людскими ресурсами Вооруженных сил РФ, 
        Большое  внимание уделяется  профилактике пожаров.  Администрацией сельского поселения были приняты ряд нормативно - правовых документов  по противопожарной безопасности как в летний период,   так и   в период проведения Новогодних праздников. На территории поселения продолжает работать Добровольная пожарная команда Старокриушанского сельского поселения. Проводятся  профилактические мероприятия с гражданами группы социального риска,  инструктажи  с вручением  памяток  по пожарной безопасности и мерах безопасности в период  паводка.  Администрация всегда в первых рядах по профилактике и предупреждению чрезвычайных ситуаций.
 
      Большую работу провели  наши почтовые работники по подписке газет «Родное  Придонье»  и «Воронежский курьер». В этом им оказывают огромную помощь депутаты, руководители организаций  и учреждений.    Задание выполнено на 100%.  
         Наши  торговые точки: РАЙПО, ИП Оболонская Г.А, ИП Белкин А.Ю., ИП Скориков, ИП Воронин  обеспечивают  население продуктами  и промышленными товарами повседневного спроса.

       В нашем поселении  работают 10 социальных работников, которые выполняют  нелегкую, но очень важную работу  - помогают больным и пожилым людям. С руководителем учреждения Матвиенко Михаилом Павловичем  администрация работает в тесном контакте.
       Для   жителей  в 2019 году   администрацией  муниципального            района  совместно с администрацией сельского поселения   были   организованы  информационные дни (ДНИ АДМИНИСТРАЦИЙ)   на территории сельского поселения, где жители получают   ответы на интересующие вопросы, квалифицированные   консультации  специалистов  районной администрации. Такие мероприятия  на территории поселения будут  проводиться и в дальнейшем. 
Администрация работает в тесном контакте с общественными организациями – это уличкомы, женсовет, казаки, инициативные группы, общественный совет.
 В 2019 году на территории поселения образовано еще одно  территориальное общественное самоуправление (ТОС) - Надежда. Всего на сегодняшний день у нас действует пять ТОСов.  Это дает возможность  жителям принять участие в областном конкурсе проектов для благоустройства общественных территорий. В конце 2019 года были поданы заявки от четырех наших ТОСов: ТОС «Восток» - благоустройство детской площадки по ул. Мира, ТОС «Дружба» - ремонт системы водоснабжения по ул. Молодежная и Дровалева, ТОС Труд – ремонт переезда через реку по пер. Октябрьский, ТОС Надежда – благоустройство детской площадки по ул. Садовой. Все проекты очень значимые для жителей и поселения. Администрация оказывает всяческую помощь и поддержку председателям ТОСов в оформлении документации и защите своих проектов,   И я  надеюсь сообща у нас все получится. Считаю, что нужно продолжить работу по организации новых ТОСов и разработке новых проектов. 
Администрация продолжает тесно сотрудничать   с предприятиями  и организациями всех форм собственности, действующими на территории поселения. Каждый год мы не обходимся без поддержки  руководителей наших крупных организаций. Это генеральный директор ООО «Агро-Старк» Камалов Марат Максутович,    руководитель филиала ООО «Заречное» Твердохлеб Александр Сергеевич, директор СХА «Старокриушанская» Мельников Алексей Иванович, директор ООО «Новотроицкое» Белкин Александр Юрьевич. 
Все главы КФХ, работающих на территории поселения оказывают посильную помощь  администрации поселения и жителям села в проведении культурных и спортивных мероприятий, благоустройстве села. 
  Огромное всем спасибо.

В тесном контакте администрация работает и с другими организациями. Это   Петропавловская ДРСУ  и ее руководитель Бугаренко Михаил Александрович, индивидуальный предприниматель Ловягин Николай Сидорович. 
Главные задачи, которые ставились нами  на 2019 год   выполнены, а именно :
1. принимались необходимые меры по увеличению доходной части
    бюджета сельского поселения, экономно и по-хозяйски
    расходовались бюджетные средства;
2. приняли участие в государственных целевых программах: 

в рамках программы поддержки территориальных общественных самоуправлений
 был разработ проект на ремонт перехода через реку по пер. Октябрьский -  ТОС «Труд» и проект на благоустройство детской площадки по ул. Солнечной (спортивная площадка там уже есть). Но,  к сожалению, в 2019 году нашим ТОСам деньги на реализацию проектов не были выделены;

в рамках областной программы в области энергоэффективности и энергосбережения приняли участие  в мероприятии по модернизации уличного освещения (переход на светодиодные лампы). 
3. постоянно велась работа по наведению санитарного порядка, благоустройству территории сельского поселения;
4. принимались меры по организации в границах сельского поселения стабильного электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения и работы социальных объектов;
5. поддерживались в нормальном состоянии внутрипоселковые дороги. Продолжили ремонт  дорог местного значения общего пользования, а именно: по ул. Колхозная, ул. Восточной, ул. Западной, ул. Молодежной. Засыпали двор досугового центра;
6. Велась работа с  вышестоящими организациями о включении нас  в программу по  строительству типового здания Дома культуры или капитального ремонта;
7. Оказывалась поддержка в организации и работе территориальных общественных самоуправлений (ТОС) на территории поселения;

8. Проводился комплекс профилактических мероприятий в жилом 

секторе,  проводились инструктажи  и вручались памятки по пожарной безопасности и безопасности во время паводка. 
Сделано, конечно  же много, а нерешенных  задач ещё больше.  Назову самые главные задачи на 2020 год: 

1. принимать необходимые меры по увеличению доходной части
    бюджета сельского поселения, экономно и по-хозяйски
    расходовать бюджетные средства;
2. принять участие в государственных целевых программах: 
в рамках программы поддержки территориальных общественных самоуправлений:

защитить проекты на ремонт переезда по пер. Октябрьский ТОС «Труд»,  на благоустройство детских площадок по ул. Мира и ул. Садовой, ремонту систем водоснабжения по ул. Дровалева и Молодежной и оказывать помощь в реализации этих проектов;
3. постоянно вести работу по наведению санитарного порядка, благоустройству территории сельского поселения;
4. В рамках Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства РФ от 25.08.2008г. № 641 обеспечить организацию сбора и транспортировки ТКО у населения; 
5. Организовать и успешно провести Всероссийскую перепись населения в июне 2020 года.
6. Обеспечить организованное проведение выборов депутатов Областной Думы   и выборы народных депутатов сельского поселения;

7. Принимать меры по организации в границах сельского поселения стабильного электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения и работы социальных объектов;
8. Поддерживать в нормальном состоянии внутрипоселковые дороги. Продолжить ремонт  дорог местного значения общего пользования, а именно: по ул. Блощицына и ул. Подгорная;
9. Вести работу с  вышестоящими организациями о включении нас  в программу капитального ремонта здания Дома культуры;
      10.Оказывать дальнейшую поддержку в организации и работе территориальных общественных самоуправлений (ТОС) на территории поселения;
11. Проводить комплекс профилактических мероприятий в жилом 

секторе, проводить инструктажи  и вручать памятки по пожарной безопасности и безопасности во время паводка
12. В этом году мы будем отмечать 75 годовщину победы в  Великой Отечественной войне. Постараемся достойно провести это мероприятие, чтобы не был забыт ни один участник войны, ни одна вдова или труженик тыла.
Хочу напомнить, что  скоро наступит  весна . Поэтому прошу жителей, чьи домовладения попадают в зону затопления, заранее побеспокоиться  об имуществе и домашнем хозяйстве, застраховать имущество, сделать необходимые запасы продуктов и питьевой воды и, в случае необходимости, подготовиться к эвакуации.
Также хочу предупредить, уважаемые родители и дети!

В связи с  теплой погодой на водоемах  очень тонкий лед , поэтому увеличивается опасность гибели людей.  Необходимо принять  дополнительные меры по обеспечению безопасности пребывания детей вблизи водоемов. Не оставляйте детей одних вблизи водных объектов!

Учащимся школы переходить водоемы  строго запрещается!

Помните, что тонкий лед – капкан для вступившего на него!

 В заключении хочу сказать, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог       совместных усилий  администрации, Совета народных депутатов  поселения,       руководителей предприятий, организаций  и учреждений, общественных       организаций, расположенных на территории поселения, труда наших замечательных жителей, а также администрации района, которая       поддерживает нас  во всех начинаниях. Всем  сердечное спасибо.  
  Пожелаю: пусть каждый из нас внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Желаю  всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой и простого всем человеческого счастья.

         Глава Старокриушанского сельского поселения                                                                       М.Д.Лазуренко

