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В соответствии с Уставом Верховского сельского поселения и Федеральным законом №131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет об итогах работы администрации и Совета поселения в прошедшем 2014 году.                                                                                                                                                         
Верховское сельское поселение является муниципальным образованием Тарногского муниципального района Вологодской области. Площадь административных границ – 80368,0 га, из них 410,0 га – площади в границах населенных пунктов. На территории Верховского сельского поселения имеются земли лесного фонда – 58952,0 га. Административным центром сельского поселения является с. Верховской Погост общей площадью 29,0 га, расположен в 41 км от районного центра села Тарногский Городок. Верховское сельское поселение расположено в юго-западной  части Тарногского муниципального района. На севере сельское поселение граничит со Спасским сельским поселением Тарногского муниципального района, на востоке - с Заборским сельским поселением  Тарногского муниципального района и муниципальным образованием "Медведевское"  Тотемского муниципального района, на юге - с муниципальное образование "Пятовское" Тотемского муниципального района, на западе - с муниципальным образованием "Мосеевское" Тотемского муниципального района и с сельским поселением Сибирское Верховажского муниципального района.    Транспортные связи Верховского сельского поселения обеспечиваются только автомобильным транспортом. По территории сельского поселения проходят автомобильные дороги межмуниципального значения Игумновская-Верховский Погост,  Власьевская-Першинская, Поцкий Погост-Карелинская-Малыгинская, Баранская-Великая. Дороги находятся в удовлетворительном состоянии.                                                                       Значительную часть территории сельского поселения занимают  земли государственного лесного фонда.

Задача администрации сельского поселения – это решение вопросов местного значения поселения, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день - более 30 (39). Перечислять все – нет смысла, назову первоочередные: это исполнение бюджета поселения, организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, организация благоустройства территории поселения, обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта,  создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. 
 В 2014 году исполнение части полномочий поселения было передано на 

уровень Тарногского муниципального района и, наоборот, с уровня района на поселенческий уровень. Администрацией поселения на уровень района были переданы следующие полномочия:
- в сфере строительства, энергетики и ЖКХ;
- в сфере архитектуры и градостроительства;

-правовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления;

- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;
-по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек  поселения;

-предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан. На уровень поселения администрацией была принята часть полномочий 

Тарногского муниципального района в сфере дорожной деятельности в 

отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных 

пунктов. Эти и другие  вопросы решались путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений. За отчетный период главой поселения принято 73 постановления и 25 распоряжений по основной деятельности, Советом поселения принято 25 решений , 1 раз  вносились изменения в Устав сельского поселения. ООО «АПБСервис» разработал проект Генерального плана и Правил землепользования и застройки Верховского сельского поселения. Огромная работа проведена администрацией поселения по разработке, 

проведению процедур публичных слушаний и утверждению Генерального плана территории поселения, Правил землепользования и 

застройки, а также проектов планировки отдельных участков с целью их 

комплексного освоения. При подготовке документов территориального 

планирования всего проведено 7 публичных слушаний, которыми охвачены все населенные пункты поселения. Генеральный план Верховского 

сельского поселения утвержден решением Совета поселения 30 декабря 2014 года. Правила землепользования и застройки будут утверждены в 1 квартале 2015 года.
   Штатная численность администрации поселения 7 человек: 5 муниципальных служащих и 2 технических работника. Избран и функционирует Совет поселения из 7 депутатов.                                                                                                        В 2014году администрацией принято 2 письменных обращения, более 400 устных. На все обращения даны ответы. Принято на личном приеме главой 26 человек. Чаще всего жители обращались по вопросам благоустройства (уличное освещение и ремонт дорог),  земельных отношений, социального обеспечения и другим.  За 2014 год  было  выдано 384  справки всех видов, оформлено 184 доверенности. Зарегистрировано населения по месту жительства 2 человека, снялись с регистрационного учета 6 человек.                                         С 2013 года создан и функционирует официальный сайт администрации Верховского сельского поселения. На сайте размещены нормативно-правовые акты, новости, информация для населения и многое другое. Сайт доступен круглосуточно и удобен для получения любой информации, дает возможность более открыто и оперативно работать с населением.                                                Благодаря сотрудничеству с органами власти всех уровней (области, района, поселения), организациями и учреждениями, при поддержке населения удалось решить многие вопросы обеспечения жизнедеятельности поселения. 
            Социально-демографическая ситуация.                                                                                                                             Общая площадь территории поселения составляет 80200 га, в том числе 410 -га земли населенных пунктов, 7000 га - земли сельхозназначения, 544 га -федеральные земли, 12 га - земли промышленности, около 70 тыс.га земли лесного фонда. 780 га земель сельхозназначения из долевой собственности перешло в муниципальную. В личных подсобных хозяйствах жители содержат: крупный рогатый скот 14 голов, из них 9 коров, 200 свиней, 20 овец и коз, кур 485. Посевная площадь сельскохозяйственных культур составляет 279 га.  Из данной статистики видно, что все меньше держат в личных подсобных хозяйствах коров, но вот количество свиней увеличилось.               На территории поселения расположено 50 населенных пунктов, из них 32 жилых. Многие населенные пункты расположены на значительном расстоянии от центра поселения, до самых дальних деревень  9-10 км. В Верховском поселении в 293 хозяйствах зарегистрировано 729 человек,  проживает постоянно 643 человека – 307 мужчин и 344 женщины. (2013 год – 729 и 651 соответственно). За последние годы наблюдается снижение численности населения. Это связано  с естественной убылью, так как население стареет (умерло 15 человек),  49 человек старше 80 лет, 6 человек старше 90 лет, одной жительнице в декабре 2014 года исполнилось 100 лет. В 2015 году умерло 15 человек, в 2013 году умерло 14 человек. А вот уровень рождаемости невелик: в 2013 году родилось 2 ребенка, в 2014 году – 4 ребенка. Таким образом, демографическая ситуация на территории поселения характеризуется превышением смертности над рождаемостью. Кроме естественного снижения численность населения уменьшается за счет отъезда жителей поселения за пределы поселения и даже района в поисках работы.                                Социально- демографический состав населения, проживающего на территории поселения, выглядит так: 24 человека - дети дошкольного возраста,  48 человек - дети школьного возраста, 22 человека - учащиеся ПУ, лицеев, колледжей, 4 человека - студенты ВУЗов, 242 человек - пенсионеры по возрасту , 21 человек - инвалиды допенсионного возраста, 6 человек – военнослужащие срочной и контрактной службы,  246 человек – трудоспособное  населения. Имеют постоянное место работы 210 человек. Имеют статус официального безработного 2 человека. 34 человека не имеют постоянного места работы. Занято в разрезе отраслей:  лесозаготовки и лесопереработка  –  135 человек, образование – 29 человек, торговля – 15 человек,  сельское  хозяйство –  15 человек, ЖКХ,  управление, культура, здравоохранение, почтовая связь и другое – 52 человека.   Хотя в поселении имеются незанятые в производстве граждане, предприятия и учреждения испытывают дефицит в кадрах. Особо остро стоит вопрос в здравоохранении: на три ФАПА два фельдшера пенсионного возраста.  Потребуются молодые специалисты в школу. С развитием сельхозпроизводства потребуются специалисты и в СПК «Верховский».  К большому сожалению,  выпускники средних и высших учебных заведений не возвращаются домой после окончания учебы. Отслужив в армии, молодые люди так же стремятся уехать из деревни. Таким образом, наблюдается отток трудоспособной молодежи за пределы поселения.  Перед нами стоит задача снизить отток населения за пределы поселения, привлечь молодежь. А это возможно только при стабильном социально-экономическом развитии поселения, в создании благоприятных условий жизни населения.
                        Экономическое положение

                                 Лесная отрасль. 
     Основной отраслью в поселении  является лесное хозяйство. 6 индивидуальных предпринимателей  занимаются лесозаготовками и лесопереработкой. Они являются работодателями для 135 человек.  В 2014 году ими заготовлено около 22 тыс. кубометров древесины. Предприниматели  производят реконструкцию предприятий, приобретают новые современные станки, расширяют ассортимент и увеличивают производство продукции. Все большее количество древесины перерабатывается, а продается  уже готовая продукция. Часть лиственной древесины идет на дрова. Предприниматели обеспечивают ими почти всех жителей Верховья. Увеличивается количество рабочих мест, растут заработки рабочих.  Но актуальным остается вопрос оформления работников. По-прежнему практикуется выплата заработной платы в конвертах, а это значит, что  поселение не дополучает  доходов в бюджет. В течении всего года проводилась работа с предпринимателями по легализации заработной платы.  В результате проведенной работы появились сдвиги  в решении данной проблемы:   4 предпринимателя оформили трудовые договоры с 19 работниками, легализовано заработной платы в расчете на год 1318,8 тыс. рублей, в бюджет поселения получено дополнительно НДФЛ 17,0 тыс. рублей.   
На территории Верховского сельского поселения функционирует Верховский лесохозяйственной участок. Здесь работает бригада в количестве 7 человек, которая   занимается лесоустройством, лесопосадками, рубками ухода и лесозаготовками. В 2014 году  ими заготовлено около  13 тыс. кубометров древесины.
Сельскохозяйственное производство.
   Нас радует тот факт, что в 2013 году возобновил в новом виде  производственную деятельность СПК «Верховский» (председатель Камкин Н.В.). Капитально отремонтировано и переоборудовано под свинарник  здание фермы в д.Тырлынинская, закуплено и установлено новое оборудование, приобретена техника. Было завезено 15 свиноматок и один хряк. В 2014 году работы по реконструкции фермы и расширению производства продолжались. СПК «Верховский» вложил в развитие хозяйства 2,5 млн.рублей. Капитально отремонтированы кровля,  пустующие помещения, построены складские помещения.  Поголовье свиней постоянно увеличивается. В настоящее время на свиноферме содержится 40 свиноматок, 3 хряка, 6 голов на откорме и около 40 голов молодняка. Для выпаивания молоком маленьких поросят приобретено 2 коровы, для подвоза кормов имеется лошадь. Велась заготовка сена и зерновых.  В СПК «Верховский» созданы новые рабочие места, в настоящее время  работает 17 человек. Руководство СПК планирует и в дальнейшем расширять сельскохозяйственную деятельность. Будет проведен  ремонт здания фермы в д.Великая. Займутся в СПК  выращиванием картофеля, зерновых, заготовкой сена. Еще будут созданы новые рабочие места, увеличится заработная плата. В настоящее время средняя заработная плата в СПК «Верховский» 15 тыс.рублей.  СПК «Верховский» занимается лесозаготовкой и лесопереработкой. Обеспечивает дровами центральную котельную поселения, а также реализует дрова населению по приемлемым ценам. Дальнейшее развитие сельхозпроизводства в Верховье положительно повлияет на  социально-экономическое развитие всего поселения.
Торговля
Розничная торговля на территории поселения достаточно развита. 8 магазинов Тарногского Райпо: Верховский, Александровский, Тырлынинский, Великодворский, Кичигинский, Мартьяновский, Першинский, Макаровский, и 2 магазина индивидуальных предпринимателей Чугреевой В.М.,  Бурцева С.И. обеспечивают население предметами первой необходимости. В торговле занято 15 человек, средняя заработная плата 9,4 тыс.руб.  В магазинах имеется весь перечень необходимых населению товаров. Магазины выполняют заявки населения, привозят бытовую технику, мебель, реализуют ее в кредит. Продавцы магазинов РАЙПо организуют   развозную торговлю в праздничные дни, в дни выборов, в Дни деревень. Чугреева В.М. осуществляет выезды с торговлей в деревни, где нет магазинов. Все продавцы ответственно относятся к своей работе, стремятся полнее удовлетворять запросы покупателей, с уважением относятся к покупателям. Товары в магазинах всегда свежие,  завозятся 2 раза в неделю.  Магазины реализуют социально-значимые группы товаров  по  «желтым ценникам».   Жалоб граждан на качество товаров и услуг не поступало. Продавцы частных магазинов оказывают администрации, школе, Женсовету, Дому культуры существенную спонсорскую помощь, выделяя деньги и товары на проведение различных праздников, конкурсов, соревнований и мероприятий. Администрация поселения сдала в аренду помещение в здании Верховского ДК Чугреевой В.М., арендную плату получает  вовремя и в полном объеме. В 2014 году капитально отремонтировано здание  Верховского магазина в д.Власьевская, установлено новое оборудование. Улучшились условия работы продавцов: стало тепло, светло, удобные столы, стеллажи и холодильные шкафы. Созданы благоприятные условия и для покупателей:  удобные лесенки с перилами для входа в магазин, просторный торговый зал, выкладка товаров. Все это привлекает покупателей и увеличивает товарооборот.  Задача администрации поселения состоит в сотрудничестве с руководством Тарногского Райпо по вопросу сохранения сети  магазинов в деревнях Верховья.

Услуги связи

  Услуги связи населению оказывают ОПС Власьевская и АТС.

Здесь работает 4 человека: начальник ОПС и 3 почтальона.

ОПС Власьевская предоставляет населению следующие услуги:

- прием, обработка, пересылка писем, посылок, бандеролей; 

- прием  денежных переводов как простых, так и ускоренных (электронных), телеграмм;

- предоставление переговоров;

- продажа газет, журналов, книг;

- прием платы за телефон, за электроэнергию, налогов;

- прием подписки на газеты и журналы;

- продажа знаков почтовой оплаты, товаров народного потребления и фототоваров, билетов лотереи.

- работа на компьютере с выходом в Интернет.

        Работники почты вовремя доставляют населению газеты и журналы, пенсии и социальные выплаты, детские пособия, принимают плату за электроэнергию и телефон, на дому выписывают газеты и журналы. Радиус обслуживания у всех почтальонов около 5-6 км, но не смотря на это, доставка корреспонденции производится вовремя, жалоб на работу ОПС не поступало. А вот здание старое, холодное. Не выдерживает никакой критики. Администрация поселения совместно с заведующей рассматривает вопрос о другом  помещении для ОПС, но все предполагаемые помещения требуют ремонта и значительных затрат финансовых средств, которыми поселение не располагает. 
Жилищно-коммунальное хозяйство

Поселению передано значительное количество полномочий, большинство из них связано  с решением хозяйственных вопросов. Для их успешного  решения  при администрации поселения создано и функционирует с 1 января 2006 года ООО «Надежда», в котором работает 12 человек. ООО «Надежда» передано в аренду движимое и недвижимое имущество: трактора МТЗ – 82, ТДТ – 55, пилорама, бытовка, котельная  и теплотрасса в с. Верховский Погост, 9 скважин, 19 тыс. метров водопровода, гараж.        Котельная ООО «Надежда» обеспечивают теплом здания Верховского ДК, администрации, Верховского ФАПа, детского сада, школьной столовой, магазины индивидуальных предпринимателей Чугреевой В.М. и Бурцева С.И., Верховской школы. За отопление вышеназванных учреждений ООО «Надежде» поступило 1675,0 тыс. рублей. 

 ООО «Надежда» содержит  9 скважин и 19 тыс. метров водопровода.  Ими получено с населения за воду около  449,0 тыс. руб. Долг населения  составляет около 60 тыс.рублей.  Скважины и водопровод находятся довольно в ветхом состоянии, постоянно приходится ремонтировать колонки, устранять утечки воды.  В 2014 году проведен ремонт водонапорных башен,   приобретен насос для скважины в д. Цыбунинская, произведен ремонт колонок в деревнях Власьевская, Кузьминская, Каплинская, Рудновская,   Доронинская, Агапитовская. В д. Великая установлена автоматическая установка для подачи воды. Администрация района передала поселению экскаватор на базе трактора ЮМЗ, что облегчило выполнение ремонтных работ . В течении года проводились лабораторные исследования воды. Данные исследования показывают,  что вода хорошего качества. В поселении разработана и утверждена программа развития систем водоснабжения и теплоснабжения. ОАО «ЭнергоАудит» разработало  схему водоснабжения поселения,  начали работу по выделению  земельных участков под скважинами в счет земельной доли, готовятся документы для оформления проектов  зон санитарной охраны скважин. Для выполнения данных работ потребуется около 180,0 тыс.рублей.
Благоустройство.
Благоустройство территории поселения, уборка мусора - одна из главных забот. Так хочется, чтоб нас окружала чистота и порядок. Прилагается немало усилий для решения этого вопроса, и уже проведена значительная работа по благоустройству  территории поселения.

В 2014 году проведен двухмесячник по санитарной очистке от мусора территорий учреждений и населенных пунктов. В нем приняли участие все учреждения и предприятия, школьники, а также жители  деревень. Были проведены субботники по благоустройству населенных пунктов, территорий около учреждений и организаций, у памятников воинам, погибшим в годы войны.  ООО «Надежда» выделяло трактор для вывоза мусора из деревень.   Населенные пункты с каждым годом становятся чище и красивее. Жители устраивают цветники и клумбы, украшают придомовые территории беседками, фигурами птиц и животных, устанавливают и красят   заборы, скамеечки. Преобразилась территория административного центра поселения с.Верховский Погост. Оборудована детская площадка, которая доставляет радость детворе, обустроена зона отдыха «У ослика», где разбиты клумбы, высажены деревья и кустарники,  установлены скамеечки, малые архитектурные формы.  В счет премии за активное участие в Днях защиты от экологической опасности в питомнике в г.Вологде были получены саженцы деревьев и кустарников. Весной их высадили возле школы, Дома культуры, у памятника. В районном конкурсе в номинации «Самый благоустроенный административный центр» поселение заняло 3 место, в номинации «Лучшее благоустройство мест массового отдыха населения»- 2 место, поселение награждено дипломами  и премиями.  БОУ «Верховская ООШ», БДОУ «Верховский детский сад», БУК «Верховский Дом культуры», администрация поселения  провели много различных мероприятий в рамках Дней защиты от экологической опасности, за что поселение награждено дипломом 3 степени и премией. В с.Верховский Погост работники СПК «Верховский» построили удобный павильон для рыночной торговли.                                                                                                                              Проведены субботники  по благоустройству кладбищ (их на территории поселения 3). В субботниках приняли   участие около 60 человек. Заменили сгнившие столбы, восстановили ограду, убрали упавшие и посохшие деревья и кустарники, вывезли весь мусор. На общественные работы по благоустройству привлекались безработные. С мая  по  ноябрь в деревнях Каплинская, Власьевская  и с. Верховский Погост работали  2 дворника. 

 Около административных зданий, магазинов установлены урны под мусор. Трактором ООО   вывозится мусор из урн по мере их наполнения. 

В 2014 году проведен  конкурс «Мой любимый дом». При выявлении победителей учитываем чистоту и порядок вокруг дома, наличие клумб с цветами, состояние самого дома, порядок в огороде. Материалы представляем в районную комиссию. Победителям  предоставляется право участвовать в районном конкурсе. Семья  Епифановых   награждена дипломом участника. В населенных пунктах установлены фонари уличного освещения. Администрация поселения вовремя оплачивает счета за  электроэнергию, сообщает в ОАО «Вологдаэнерго» о потухших фонарях, вызывает электриков для их замены. На всех домах имеются таблички с номерами.
Содержание дорог и мостов.
   Важным вопросом является    содержание  автомобильных дорог и  мостов. Протяженность подъездов и  дорог по населенным пунктам поселения составляет 57 км, из них 23 км дороги местного значения. В 2014 году был создан муниципальный дорожный фонд, в который поступило 706,8 тыс.руб., в том числе из районного бюджета 525,5 тыс.руб, из местного бюджета (акцизы) 181,3 тыс.руб. Средства дорожного фонда потрачены  на содержание и ремонт подъездов и дорог по населенным пунктам. В зимний период трактором ООО «Надежда» производилась  расчистка дорог от снега по населенным пунктам, в летний период силами «Тарногская МК» были капитально отремонтированы дороги по д.Кузьминская, с.Верховский Погост, д.Свердловская и подъезды к деревням Игнатовская и Великая 
В 2014 году отремонтированы 2 навесные  лавы  через реку Уфтюга, мостик через речку Малиновка.                                                                                                             В 2015 году работы по ремонту подъездов и дорог по населенным пунктам будут продолжены за счет средств муниципального дорожного фонда.
Пожарная безопасность.
     Обеспечению мер пожарной безопасности в поселении уделяется особое внимание. Разработан и принят план по обеспечению мер пожарной безопасности, составлен список первичных средств пожаротушения  и доведен до сведения граждан. Проведены беседы с  населением, молодежью и школьниками по правилам пожарной безопасности. Много мероприятий по противопожарной безопасности поводится в школе: беседы, учебные эвакуации, конкурсы рисунков по противопожарной тематике. Все это дает положительный результат: в поселении не было ни одного возгорания по вине школьников. Проведено совещание с индивидуальными предпринимателями, руководителями учреждений, старостами деревень  о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. В весенне-летний период  был усилен контроль за соблюдением мер пожарной безопасности при уборке мусора и сухой травы, что помогло избежать весеннего пала сухой травы.

Старостам деревень поручено следить за исправностью пожарных гидрантов, пожарных водоемов и подъездов к ним, сигналов громкого боя. Также старосты ознакомлены с системой оповещения на случай пожара. 

 Установлены указатели расположения пожарных гидрантов, водоемов и сигналов. Приобретено 4 огнетушителя для БУК «Верховский ДК», пожарные рукава, оборудование. Имеется две пожарных мотопомпы, набор пожарных рукавов. Создано пожарное звено из работников ООО «Надежда». Маркушевское сельское поселение передало пожарный автомобиль ЗИЛ-157. Ведется работа по приведению автомобиля в рабочее состояние. Проводится работа по принятию в собственность здания гаража под пожарный пост: изготовлена техническая документация, здание поставлено на учет как бесхозяйное. В 2015 году планируется провести в здание гаража ремонтные работы, установить отопление, подвести воду.

Жилищные условия.
Проводится определенная работа по       улучшение жилищных условий населения. Общая площадь жилых помещений в поселении составляет 29,0 тыс.кв. метров, из них 26,4 кв.м в индивидуальных домах, 2,6 кв.м в многоквартирных жилых домах. На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоит 6 семей, из них молодые семьи – 2, одинокая мать – 1, пенсионеры из отдаленных деревень – 3.
  В муниципальной собственности имеем 15 квартир. Администрация поселения  поддерживает граждан, занимающихся  строительством новых домов  и развитием подсобных хозяйств.
В настоящее время ведется строительство 2 индивидуальных жилых домов. Населению отведено  1,6 тыс. куб. м деловой древесины на корню для строительства и ремонта жилья и хозяйственных построек. По ходатайству администрации поселения оказывается  социальная помощь на ремонт жилья, печей и электропроводки. Сформировано два земельных участка под строительство двух многоквартирных домов в д.Каплинская по программе переселения из ветхого и аварийного жилья.

Транспортное обслуживание
           Транспортным обслуживанием населения до райцентра занималась  Тарногская автоколонна, но с сентября 2013 года автобус в Верховье перестал выполнять рейсы. Тогда перевозкой людей занялся индивидуальный предприниматель Некрасов А.А.  Он выполнял рейсы три раза в неделю. Летом 2014 года местный житель Ламов А.М. приобрел микроавтобус, оформился как индивидуальный предприниматель и стал выполнять рейсы в Тарногу. Проблема с перевозкой пассажиров была полностью решена. Ламов А.А. выполняет рейсы 5 раз в неделю, доезжает до всех населенных пунктов. По понедельникам и пятницам осуществляет поездки в Тотьму, таким образом студенты  колледжей могут приезжать домой на выходные. Часто используется для перевозки пассажиров, как в пределах поселения, так и до райцентра школьный автобус и машина администрации поселения.  Администрация поселения выделяет автомобиль для транспортировки больных на медпункты и в больницу, для доставки продуктов в магазины, для поездок на различные мероприятия и соревнования. Отремонтированы помещения автобусных остановок. Дворники следят за их чистотой.

Социальная инфраструктура

Образование.

Верховское сельское поселение имеет достаточно развитую инфраструктуру. На территории  поселения  действует  БОУ «Верховская основная общеобразовательная школа» В ней обучается 45 учеников из 40 семей. Контингент родителей: служащие, рабочие. Большинство родителей имеют среднее и среднее специальное образование.  Социальный статус семей, в которых воспитываются дети школьного и дошкольного возраста:

	Статус семьи
	Количество семей
	Количество детей всего
	Количество детей по категориям

	Полные 
	40
	60
	Дошкольники – 12

Школьники – 32

Студенты лицеев, колледжей – 16

Студенты ВУЗов – 1

	Неполные семьи:

одинокие матери

одинокие отцы
	31

28

3
	40
	Дошкольники – 12

Школьники – 16

Студенты лицеев, колледжей – 8

Студенты ВУЗов – 3


Трудовой коллектив школы 20 человек: 11 педагогов  и 9 человек обслуживающий персонал. Директор школы Некрасова Ольга Александровна. 7 педагогов имеют высшее образование, 4 педагога - среднее специальное.   В школе имеется автобус для подвоза школьников. С двух маршрутов подвозится 27 учащихся. Администрация поселения и МУ «Верховский ДК» привлекают учащихся к подготовке и проведению концертов к 9 мая, ко Дню пожилых людей, Дню инвалида, ко Дню матери, к Дню семьи. Учащиеся школы участвуют в акции «Подарок ветерану», готовят подарки ветеранам войны и труженикам тыла, 9 мая посещают их  и поздравляют с праздником. В школе регулярно проводятся встречи с ветеранами войны и труда, с тружениками тыла, участниками боевых действий в Афганистане и Чечне. Учащиеся ухаживают за памятником землякам, погибшим в годы войны, за могилой Дубровского Николая Яковлевича, погибшего в Афганистане,  за могилой Дубровского Михаила Варфоломеевича- бывшего учителя – участника войны. Школьники участвуют в акциях «Спешите делать добрые дела»: помогают ветеранам войны и труда в разделке дров и уборке урожая с огородов. Участвуют в акции «Подарок солдату». Педагогический коллектив прилагает все усилия, используя современные технологии,   чтобы давать детям прочные знания. Обучающиеся школы принимают участие в районных и областных конкурсах, соревнованиях, олимпиадах и добиваются хороших результатов. Так, Чугреева Галина на районных олимпиадах завоевала 1 место по русскому языку, литературе, английскому языку, биологии, экологии, обществознанию, географии. Для обучающихся в школе работают кружки по интересам, проводится много интересных и познавательных мероприятий. Коллектив школы прилагает немало усилий для создания благоприятных и безопасных условий для работников и обучающихся. Проведены мероприятия по комплексной безопасности: заменены светильники, обновлена система автоматической пожарной сигнализации, имеется система видеонаблюдения. В 2014 году проведен косметический ремонт школы. Проведена большая работа по благоустройству территории школы: полностью заменена ограда вокруг территории школы, вырублены и вывезены сухие деревья, отремонтированы мостки. Материалы и технику любезно предоставили индивидуальные предприниматели, работы выполнили родители и неравнодушные жители поселения. Для этого были организованы и проведены 2 субботника. Среди классов был проведен конкурс на лучшую клумбу. Территория школы преобразилась: стало красиво и уютно.  Но техническое состояние школы вызывает беспокойство. Школьные кабинеты и столовая расположены в 4 зданиях, обучающимся приходится переходить из здания в здание в любую погоду. Здания требуют ремонта и реконструкции.
 Для осуществления дошкольного образования в поселении имеется БДОУ «Верховский детский сад». Его посещает 11 детишек.  6 работников детского сада с большим опытом работы создают все условия для всестороннего развития своих воспитанников. Воспитанники детского сада приняли участие в районном  конкурсе экологических театров и заняли 3 место. Воспитатели и воспитанники детского сада  подготовили поздравления  ко Дню Победы, ко Дню пожилых людей, приготовили своими руками сувениры ветеранам войны и труженикам тыла; приняли  активное участие  во всех праздничных мероприятиях, фестивалях, конкурсах. Работники детского сада  активно участвовали в работе Женсовета, в избирательной кампании, в работе клубов и кружков  при Доме культуры. Много сделали работника сада в здании и на детской площадке для того чтобы детям было уютно и интересно. 
 Но здание детского сада  требует капитального ремонта.
Здравоохранение 

На территории Верховского поселения находится  3 ФАПа:

- Верховский (фельдшер Юшманова Е.С.,  санитарка Погожева Г.А.) обслуживает 292 человека, проживающих в 15 населенных пунктах. Радиус обслуживания составляет 5 км. За год принято амбулаторно 2237 человек, сделано посещений на дому 66. 

- Александровский (фельдшер Юшманова Е.С. санитарка Кормашова О.И.) обслуживает 129 человек, проживают в 6 населенных пунктах. Радиус обслуживания составляет 9 км.  Принято амбулаторно 1278 человек, посещено на дому 163.

- Доронинский (фельдшер Ламова Е.А. санитарка Антропьева С.А.) обслуживает 192 человека, проживающих в 10 населенных пунктах. Рудиус обслуживания составляет 5 км. За год принято амбулаторно 2956 человек, сделано посещений на дому 498, проведено 24 патронажей к детям до 1 года.

Постановка беременных на учет до 12 недель беременности составляет 100%.     В 2014 году были осуществлены выезды врачей и фельдшеров Тарногской ЦРБ на все ФАПы и в школу.

          Работники ФАПов проводят тонометрию лиц старше 40 лет, проводят работу по иммунизации населения против гепатита В, клещевого энцефалита, дифтерии, столбняка, выпускают Санитарные бюллетени, проводят среди населения разъяснительные беседы по профилактике заболеваний и оздоровлении организма. 

Работники ФАПов являются членами Санитарной комиссии, следят за санитарным состоянием учреждений и населенных пунктов, посещают неблагополучные семьи, сотрудничают с администрацией по вопросам борьбы с пьянством, курением  и токсикоманией.  Работники ФАПов частые гости в школе, где проводят беседы о здоровом образе жизни, о вреде пьянства и наркомании, делают профилактические прививки, проводят медосмотры, практические занятия по оказанию первой доврачебной помощи. 

Существует проблема с медицинскими кадрами. На Верховском ФАПе нет фельдшера. Прием 2 раза в неделю осуществляет фельдшер Александровского ФАПа. Одной из задач администрации поселения является работа по привлечению в поселение медработников.
Культура.
     Организацией досуга населения занимается бюджетное учреждение культуры «Верховский Дом культуры», в которое вошли Верховский Дом культуры и  Александровский сельский клуб. Директором БУК «Верховский Дом культуры» является Кормашова А.И.. Дом культуры и клуб проводят большую культурно – воспитательную работу. Здесь могут найти себе занятие и взрослые, и молодежь, и подростки и дети. Здесь можно поиграть в теннис и бильярд, сразиться в шахматы, поразгадывать кроссворды, почитать газет, попробовать себя в роли актеров.

Для этого созданы все условия.
       Контрольные показатели деятельности в сравнении с 2013 годом. 

	Показатель
	2014 г.
	2013 г.
	+/-

	Количество клубных формирований, ед.
	19
	19
	

	Число участников клубных формирований, чел.
	206
	205
	-1

	Количество мероприятий, ед.
	280
	306
	-26

	в т.ч. мероприятий на платной основе, ед.
	101
	111
	-10

	Число посетителей мероприятий, чел.
	7771
	
	

	в т.ч. мероприятий на платной основе, чел.
	1882
	1652
	+230

	Количество посадочных мест, ед.
	300
	300
	


В целом по учреждению проведено 280  мероприятий, 7771 посещений на этих мероприятиях, из них  101 мероприятие платное, 1882  посещений на платных мероприятиях.  Для детей проведено 136  мероприятий, из них 60 мероприятий платных

На территории муниципального  образования прошли такие  значимые  мероприятия: «Лыжня России», театрализованное представление на масленицу «Узор сплетает нить обряда», концерт ветеранских коллективов  Верховского ДК и Александровского филиала, театрализованный концерт «Салют Победы», праздничная программа для детей «Здравствуй, лето», конкурсная программа юных исполнителей «Домисолька», День семьи любви и верности,  «Знамя семьи – любовь», Межрегиональный фольклорный фестиваль  «Деревня – душа России», районный конкурс пчеловодов, выездной пленум районного совета ветеранов, театрализованный концерт ко Дню пожилых людей «Секрет вечной молодости», конкурсная программа «Вот какая молодая бабушка моя родная».
    Межрегиональный фестиваль «Деревня - душа России» привлек более 1600 человек. К этому мероприятию была проведена большая подготовительная работа: подготовлены площадки для выступления коллективов и для проведения конкурса «Коси коса пока роса», торговые ряды, столы и  скамейки для зрителей, приготовлены завтрак и обед для гостей фестиваля. На высоком уровне в  Верховье прошел районный конкурс пчеловодов. В д.Яфановская прошел фольклорный праздник для гостей из далекой Индии. В подготовке и проведении праздника самое активное участие приняли работники БУК «Верховский Дом культуры».
       В 2014 году БУК «Верховский ДК» и филиал выезжали на районные конкурсы  и фестивали. 

Результаты  участия творческих коллективов района в международных, всероссийских, межрегиональных, региональных и районных фестивалях, смотрах, конкурсах.

	Мероприятие
	Место

 проведения
	Участник
	Полученные награды

	Участие в районном мероприятии «Открытие года культуры»

Участие в районном конкурсе «Мастерицы хорошего  настроения»

Участие  в районном фестивале «Родники российских деревень»

Участие в районном фестивале «Звезда надежды»

Участие в межрегиональном фестивале «Деревня — душа России»

Участие в межрегиональном празднике «Традиционный костюм через века»

Участие в районном турслете, посвященном Году культуры

Участие в районном фестивале «Поющая Кокшеньга»
	РДК

РДК

РДК

РДК

д. Макаровская

с.Тарногский Городок

с. Тарногский Городок

РДК
	Молчановская В.В.

Ансамбль «Завалинка»

Ансамбль

«Рябинушка»

Тюкачева Анжелика

Ансамбль «Завалинка», ансамбль «Рябинушка»

 Ансамбль «Завалинка», ансамбль «Рябинушка»

Ансамбль «Завалинка», Машьянова Г.

Ансамбль «Рябинушка»
	Диплом в номинации «Удачный дебют»

Диплом участника

Диплом участника

Диплом участника

Диплом участника

Диплом 3 степени

Диплом участника



БУК «Верховский ДК»  взаимодействует с администрацией Верховского поселения. Администрация оказывает посильную помощь Дому культуры в организации косметического ремонта  учреждения. Работники администрации посещают мероприятия ДК и участвуют в некоторых мероприятиях. Между администрацией поселения и учреждением культуры  взаимопонимание и поддержка. В здании ДК и филиала постоянно  проводятся встречи с главой района и главой поселения.
БУК «Верховский ДК» взаимодействует с учреждениями культуры района.  Самодеятельные коллективы Верховского ДК  проводят встречи с коллективами других ДК.  Принимаем самодеятельные коллективы в своем учреждении. В этом году дважды приезжал выступать Тарногский народный театр. Зрители Верховья с удовольствием посмотрели спектакли: «Жениха вызывали, девочки?» и «Гарем». 

     БУК «Верховский ДК» сотрудничает с женсоветом и советом ветеранов. Совместно с женсоветом проведены мероприятия: «Лыжня России», вечер отдыха для работников Верховского д\с «Встреча добрых  друзей»,  чествование  семейной пары, отметившей 60 лет совместной жизни, День физкультурника, конкурсная программа ко Дню Матери «Вот какая молодая бабушка моя родная»,  теннисный турнир, шахматно-шашечный турнир, женсоветом организована теннисная секция на базе ДК. 

Верховский ДК проводит совместную работу и с ветеранской организацией. Наиболее активен клуб ветеранов «Завалинка». Раз в месяц проходят встречи клуба. В 2014 году в клубе «Завалинка» проведены такие мероприятия: Святочная вечерина «Забавы старины глубокой», вечер отдыха «Здоровым быть полезно»,    экологическая программа «Мы живем на планете Земля», вечер отдыха «Верба красна. Бьет напрасно», участие в фольклорном празднике в д. Яфановская, вечер отдыха «Покровские посиделки», тематический вечер к юбилею А.Пахмутовой «Женщина, которую поют».

Он был образован для организации досуга ветеранов, но участники клуба активно участвуют во всех мероприятиях.

Работники БУК «Верховский Дом культуры» активно участвовали в подготовке и проведении районной ярмарки. Они много сил приложили, чтобы собрать изделия мастеров, оформить торговые ряды, подготовить выступления продавцов, сами вели бойкую торговлю, привлекая покупателей шуточной рекламой товара. 

Активно работал в 2014 году Совет ветеранов (председатель Тюкачева В.Н.). Совет ветеранов организует и проводит праздники для ветеранов, посещают ветеранов  на дому, поздравляют с праздниками и юбилейными днями рождения. Интересно прошли мероприятия к Дню Победы, к Дню пожилых людей, встреча ветеранов в Александровском клубе. Ветераны приняли участие в конкурсах «Хлеб всему голова», «Природа и мы»,  в конкурсе пивоваров. Многие участники были награждены дипломами и подарками. Семья Машьяновых Ивана Васильевича и Павлы Николаевны приняли участие в   районном конкурсе «Ветеранское подворье». Наши ветераны активно участвовали в сельскохозяйственных ярмарках, реализуя продукцию, произведенную в своих хозяйствах.  

Библиотечное обслуживание
На территории поселения  находятся Верховская (библиотекарь Самодурова В.И.) и Александровская (библиотекарь Некрасова К.П.) библиотеки.  Общий книжный фонд 10471 книга. Библиотеку посещают и взрослые и дети. Верховскую библиотеку посещает 252 читателя, Александровскую – 78 любителей книги. Режим работы библиотек для населения удобен: библиотеки работают с 12  до 19 часов. В это время библиотеку могут посещать и школьники и работающее взрослое население. В библиотеках проводятся литературные вечера, встречи с местными поэтами и писателями, оформляются тематические выставки книг, проводится обзор новых поступлений книг. Библиотекари принимают заявки от читателей на интересующие их книги и стремятся заявки удовлетворить, доставляя книги из районной библиотеки. Библиотекари  тесно сотрудничает с Домом культуры.  Совместно  проведены мероприятия: «Выдающиеся вологжане-спортсмены», викторина по произведениям В. Белова, митинг, посвященный 69-летию Победы,  акция «Пусть семья несет лишь счастье», «Детство обожженное войной», игровая программа «Великолепная шапочка», участие в районном турслете. Библиотекари участвует в большинстве мероприятий, проводимых Домом культуры и клубом.
Социальная защита.
    Администрация поселения не оставляет без внимания вопросы социальной защиты населения. Большую работу проводит социальный работник Чугреева Альбина Александровна,  заместитель главы администрации. Составлены списки одиноких и одиноко проживающих граждан, семей с детьми, мемей инвалидов, посещаются их квартиры работниками администрации и членами Совета ветеранов, медработниками. Выясняются условия их жизни. При необходимости оформляется надомный уход или путевка  на соц. койку. Надомный уход осуществляет  Попова Клавдия Алексеевна (8 человек).  Принята и выполняется комплексная программа «Старшее поколение».  На территории Верховского сельского поселения проживает 70 семей, в которых проживает 100 детей, из них 4 семьи многодетные, 31 – неполные, 65 одиноко проживающих пенсионеров. В 2014 году материальную социальную помощь получили 97 семей, на основании социального контракта- 15 семей, новогодние подарки – 8 семей. Помогаем оформить заявления и получить социальные стипендии,  субсидии на оплату коммунальных услуг и другую помощь. Субсидию на оплату коммунальных услуг получают 6 семьи. В 2014 году оформили ЕДВ 5 человек, ЕДК 6 человек, социальную стипендию 6 семей, оформлены документы на получение удостоверения «Дети войны»11 человекам. Социальным работником оказана помощь в замене медицинским полисов.
Спорт
   Большое внимание в поселении уделяет развитию физкультуры и спорта – ведь это залог здоровья, бодрости, здорового образа жизни. Занятие спортом отвлекает молодежь от вредных привычек, воспитывает дисциплину, готовит юношей к службе в армии, дает возможность с пользой проводить свободное время. В бюджете поселения заложены средства на развитие физкультуры и спорта, и это дало возможность улучшить материально – техническую базу и активизировать спортивную работу. Благодаря энтузиастам Лудкову А.С., Окатову Н.И., Андреевой Н.И., Лудковой А.А.организованы и работают круглый год волейбольная и футбольная секции.   В общей сложности в секциях занимается около 30 человек от 7 лет до 50 и старше. В зимнее время секции проводятся в спортзале школы, который любезно предоставила администрация школы, в летнее время на стадионе, где силами молодежи оборудованы волейбольная площадка, футбольное поле, установлены скамейки для зрителей. В Доме культуры работает теннисная секция (тренер Лудков А.С.). 
В 2014 году приобретены волейбольные мячи, наборы для настольного тенниса.  Стали традиционными  спортивные соревнования по стрельбе из винтовки,   футболу и волейболу, по настольному теннису,  Дни здоровья с привлечением детей и их родителей, массовые выходы на лыжню здоровья. В прошедшем году 54 человека в возрасте от 3  до 76 лет приняли участие в  «Лыжне России», интересно прошли спортивно - игровая программа, посвященная Дню защитника Отечества  и спортивная программа к Дню здоровья «Сказочный спорт». Успешно прошел спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. В этот день прошли соревнования по футболу и волейболу между учащейся и работающей молодежью. В соревнованиях приняли участие иностранные рабочие  из Узбекистана, работавшие в СПК «Верховский»  Организаторами данных мероприятий выступил женсовет. В  2014 году сборная команда по волейболу приняла участие в районных соревнованиях, выезжала на товарищеские встречи в Заборское и Тарногское поселения.
Администрация профинансировала все поездки спортсменов на соревнования и товарищеские встречи, выделяла деньги на питание спортсменов, на призы участникам соревнований, отметила премиями общественных тренеров Лудкова А.С. и Окатова Н.И., чей вклад в развитие физкультуры и спорта  огромен, оплатила работу тренера. 
                                                   Бюджет поселения.
Для исполнения всех полномочий, переданных сельскому поселению, необходимы значительные финансовые средства. Поселение имеет свой бюджет. Бюджет поселения включает в себя доходы и расходы сельского поселения и БУК «Верховский Дом культуры». Исполнение бюджета осуществляется самостоятельно. 
Объем поступлений доходов по основным источникам на 2014 год  (тыс. руб.)

	Наименование доходов
	сумма

	Налоговые и неналоговые доходы
	718,9

	Налог на доходы физических лиц
	177,0

	Налоги на совокупный доход
	0,1

	Единый сельскохозяйственной налог
	0,1

	НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
	201,2

	Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ
	201,2

	Налоги на имущество
	188,9

	Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений
	61,9

	Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 ст.394 Налогового Кодекса РФ, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений
	127,0

	Государственная пошлина
	11,5

	Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами РФ на совершение нотариальных действий
	11,5

	Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности
	140,2

	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков
	36,4

	Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений)
	103,8

	Безвозмездные поступления 
	4916,2

	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ
	4910,2

	Дотации бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований
	3821,4

	Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности
	1952,4

	Дотации бюджетам поселений на сбалансированность местных бюджетов
	1869,0

	Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований
	75,4

	Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты
	75,0

	Субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ
	0,4

	Иные межбюджетные трансферты
	525,5

	Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (на содержание дорог вне границ населенных пунктов)
	525,5

	Прочие субсидии бюджетам поселений
	487,9

	Прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений 
	6,0

	                                                                                                                      ВСЕГО
	5635,2


     Крупными налогоплательщиками на территории поселения являются БОУ «Верховская основная общеобразовательная школа», Верховский лесохозяйственный участок, магазины Тарногского Райпо, ООО «Надежда», СПК «Верховский».
Бюджет поселения за 2014 год по доходам исполнен в сумме 5635,2тыс.  рублей, это 100,2% к годовым плановым назначениям. По сравнению с прошлым годом доходы увеличились на 275,5 тыс.рублей. 
Годовые бюджетные назначения в части собственных доходов 

исполнены в 2014 году на 106,8 %, при плане 672,8 тыс. рублей 

фактическое исполнение составило 718,9тыс. рублей, что по сравнению 

с фактическими итогами прошлого года больше на 59,3 тыс. руб. Выполнение доходов по безвозмездным поступлениям 

составило 100 % к годовым назначениям, при плановых показателях 

4916,2тыс. рублей в бюджет зачислено 4916,2тыс. рублей.

В структуре поступлений собственных доходов бюджета поселения 

наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц 

в сумме 177,0 тыс. рублей или 24,6%,   увеличение поступлений в сравнении с 2013 годом на 17,6 тыс. рублей.
Второй по значимости налог, взимаемый с налогоплательщиков, земельный налог. Его поступило 127,0 тыс.рублей, что составляет 17,6 % собственных доходов. 
Налог на имущество физических лиц зачислен в сумме 61,9 тыс. рублей, что составляет 8,6% собственных доходов.
Доходы от  сдачи в аренду имущества составляют 17,4 % в структуре 

собственных доходов, фактическое поступление составило 103,8 тыс. руб., 

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, 

государственная собственность на которые не разграничена и которые 

расположены в границах поселения, составили в сумме 36,4 тыс. рублей.
Государственная пошлина  поступила в сумме 11,5 тыс. 

рублей, к уточненным плановым показателям выполнение составило 100 

%. 
На полноту поступления платежей в бюджет поселения повлияло то, что постоянно ведется индивидуальная  работа с налогоплательщиками. Специалисты поселения устанавливают местонахождение собственников имущества, направляют им письма и квитанции для уплаты налога, составляют списки умерших и выбывших, уточняют списки должников, выявляют налогоплательщиков, ошибочно попавших в списки жителей поселения. На встречах с населением, на совещаниях при главе поселения постоянно проводится разъяснительная работа по вопросам уплаты налогов и арендной платы в бюджет поселения.  В поселении работает комиссия  по урегулированию задолженности по платежам в бюджет. На  комиссию приглашаются физические лица и предприниматели, имеющие задолженность по платежам в бюджет. Большинство должников с пониманием относятся к нашим требованиям, уплачивают задолженность в бюджет и стараются своевременно платить текущие платежи. Всего в 2014 году проведено 5 заседаний комиссии, на которые было приглашено 25 налогоплательщиков. Кроме того, ряд налогоплательщиков были приглашены на заседание районной комиссии.  Проводимая работа дала положительный результат: снизилась недоимка в бюджет поселения на 36,5 тыс.рублей, в том числе на 21,7 тыс.руб. от предпринимателей. В 2014 году в поселение 5 раза выезжал мобильный налоговый офис, было принято 60человек,  ими уплачено  170,1 тыс.руб. На 2014 год был утвержден план мероприятий по увеличению доходной базы бюджета поселения в сумме 37,3 тыс.руб. Выполнение плана по итогам 2014 года составило 43,3 тыс.рублей. 
Расходы бюджета поселения в 2014 году

	Наименование показателя
	Сумма

	Общегосударственные вопросы
	2500,0

	Функционирование высшего должностного лица муниципального образования
	514,9

	Функционирование местных  администраций
	1899,1

	Резервные фонды
	10,5

	Другие общегосударственные вопросы
	75,5

	Национальная оборона
	75,0

	Мобилизационная и вневойсковая подготовка
	75,0

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	25,5

	Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона
	-

	Обеспечение пожарной безопасности
	25,5

	Национальная экономика
	1485,4

	Дорожное хозяйство (дорожные фонды)
	706,8

	Другие вопросы в области национальной экономики
	376,3

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	332,2

	Коммунальное хозяйство
	65,1

	Благоустройство
	267,1

	Образование
	-

	Молодежная политика и оздоровление детей
	-

	Культура и кинематография 
	1601,2

	Культура
	1601,2

	Социальная политика
	29,4

	Социальное обеспечение населения
	28,5

	Средства на администрирование полномочий в области социальной политики
	0,9

	Физическая культура и спорт
	10,7

	Массовый спорт
	10,7

	ВСЕГО расходов
	5557,2


Основные расходы бюджета по направлениям деятельности.

Общегосударственные вопросы:
-функционирование должностного лица – 514,9 тыс.рулей;

- функционирование местных  администраций – 1899,1 тыс.рублей;

-услуги связи -55,2 тыс. рублей;

-коммунальные услуги – 40,3 тыс. рублей;

- публикации в газете – 95,2 тыс. рублей;

-программное обеспечение – 122,3 тыс. рублей.
Обеспечение пожарной безопасности: 

– приобретение огнетушителей, пожарных рукавов, оборудования - 15,5 тыс. рублей;
- ремонт пожарных водоемов и гидрантов, содержание подъездов к пожарным водоемам – 10,0 тыс. рублей.
Уличное освещение: 

– уличное освещение – 133,7 тыс. рублей;
- приобретение светильников, таймеров и других расходных материалов – 9,6 тыс. рублей;
- услуги по обслуживанию приборов уличного освещения – 14,6 тыс. рублей.
Дорожная деятельность:
- ремонт подъездов и автодорог по населенным пунктам – 525,6 тыс. рублей;
-содержание  улично-дорожной сети и дорожных сооружений на них согласно муниципального контракта – 181,3 тыс. рублей.
Благоустройство:                                                                                                                                       - озеленение – 1,5 тыс.рублей;
- уборка территории – 13,8 тыс. рублей;

- вывоз ТБО – 30,1 тыс.рублей;
-ремонт лавы – 20,6 тыс.рублей;
-ремонт ограды – 11,2 тыс.рублей.

Организация и содержание мест захоронения – 10,0 тыс.рублей.
Спорт:
- приобретение спортивного инвентаря – 6,1 тыс.рублей;

- организация секций, соревнований -  10,7 тыс.рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство:

-оценка имущества – 24,0 тыс.рублей;

-разработка схемы водоснабжения – 40,0 тыс.рублей;
- разработка Генерального плана – 376,3 тыс.рублей.

Основные  задачи  бюджетной  политики   поселения   на 2015 год плановый   период  2016  и  2017 годов
-   укрепление  доходной  базы  бюджета  поселения;

-   четкое  определение  приоритетности  расходов  
бюджета и повышение эффективности расходования бюджетных средств.

Задачи  и  перспективные  направления   социально-экономического развития  поселения:                                                                                                                       - дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства в СПК «Верховский»,                                                                                                                                     - развитие малого и среднего бизнеса;                                                                                                           - создание новых рабочих мест;                                                                                                                       - организация работы по содержанию и ремонту дорожной сети поселении;                     - участие в государственной программе по переселению из ветхого и аварийного жилья.

  От лица администрации поселения хочу поблагодарить главу района Гусева Сергея Михайловича, депутатский корпус, Совет ветеранов, женсовет, администрацию Тарногского муниципального района, руководителей организаций и учреждений, руководителей малого бизнеса за тесное сотрудничество, за помощь в работе.   Надеюсь на дальнейшее взаимопонимание с вами при решении проблем жизнедеятельности нашего поселения.  Спектр деятельности администрации сельского поселения, только в рамках полномочий, определенных 131-м федеральным законом, очень широк. И каждый день ставит перед нами новые задачи. В последнее время в этой работе все больше и больше участвуют жители сельского поселения, активно откликаясь на проблемы, открыто и неравнодушно высказывая свое мнение. Мы должны и готовы вместе искать решения, которые влияют на развитие нашего поселения. Общественная активность жителей, неподдельный интерес каждого к тому, что происходит в поселении, будет залогом верных и обдуманных решений. Деятельность  местной власти – это практически  всё, чем  окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и  близкие  и конечно  пытаемся  сотрудничать и решать многие вопросы все вместе, поэтому,  Всем спасибо за совместную работу, за понимание. За претензии, которые есть и ещё будут, они тоже нас активизируют, помогают двигаться в нужном для жителей направлении.        

        

