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главы Новониколаевского сельского поселения 

В.Д. Толстунова

Уважаемый  Виктор Владимирович!

Виктор Николаевич!

Уважаемые депутаты Совета Новониколаевского сельского поселения, уважаемые жители сельского поселения

       Сегодня в режиме открытой сессии мы подводим итоги социально экономического развития сельского поселения за прошедший 2015 год и ставим задачи на 2016 год. 

 В своем ежегодном Послании Федеральному Собранию наш президент, Владимир Владимирович Путин сказал: «Ответственность за страну формируется не лозунгами и призывами, а когда люди видят, что власть прозрачна, доступна и сама работает  во имя страны,  региона, посёлка и каждого гражданина…»

В своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации сельского поселения, по выполнению  полномочий,  определенных Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

       По данным социального паспорта - общая площадь Новониколаевского сельского поселения составляет  876   га, из них земли общего пользования – 276 га, приусадебные участки – 526 га, в личной собственности граждан – 341 га, в аренде – 187 га.

       На 1 января 2015 г  на территории сельского поселения проживают  3819  человек: 

- ст.Новониколаевская – 3500 человек

- х.Ангелинский – 319 человек.

 из них  в различных сферах экономики трудятся  1453 человека. 

        Всего хозяйств - 1359 ст.Новониколаевская – 1218, х.Ангелинский - 141.

Родилось за прошедший год - 23 чел., умерло- 57 чел. К сожалению численность населения в сельском поселении идет на убыль.


На территории сельского поселения  расположены: ООО « Зерновая компания Новопетровская ОСП «Кубаньагро-Приазовье», ООО «Ювикс-Кубань»,  одна общеобразовательная школа (343 учащихся),  один детский сад (численность детей составляет 150 человек). На данный момент проблемы с очередностью в детский сад нет.

        Так же на территории сельского поселения расположены:  СДК, сельский клуб, библиотека, участковая больница, почтовое отделение, отделение Сбербанка, узел связи, ветеринарный участок, Новониколаевский  участок Тимашевских электросетей, Новониколаевский участок КФФГУ «Кубаньмелиоводхоз»,  Новониколаевское МУП «Гарант-Сервис»,                   21 предприятие розничной торговли  и общественного питания.

На воинском учете состоит  833 военнообязанных.  На первичный воинский учет в 2015 году поставлен 23 человек. Юношей призывного возраста – 54 человека. В настоящее время проходят службу в РА – 18  человек.           

        Администрацией сельского поселения в течение  2015 года уделялось внимание вопросам благоустройства. Проводились рейдовые мероприятия по населенным пунктам по выявлению нерационально используемых земельных участков и нарушений содержания придомовых территорий.

Один из проблемных вопросов - организация  сбора и вывоза  ТБО на территории сельского поселения. В настоящее время идут переговоры с ООО «Лотос 2010» по организации вывоза мусора на территории сельского поселения. Предполагаемая сумма оплаты за вывоз мусора с одного человека будет составлять 80 рублей. Вывоз будет осуществляться три раза в неделю.
           Проблемным остается вопрос с водоснабжением. С октября 2006 года на территории сельского поселения  образовалось и работает муниципальное унитарное предприятие «Гарант-Сервис», которое занимается водоснабжением населенных пунктов и имеет лицензию на основной вид деятельности.

Каждый житель и все организации должны осознавать,   что Новониколаевское МУП «Гарант-Сервис» работает на самоокупаемости и все услуги, которые они предоставляют – платные, в том числе и водоснабжение по тарифам. На сегодняшний день образовалась задолженность от населения  за воду и  за указанные услуги - 335 100 рублей. Некоторые  жители сельского поселения не платят за воду годами. 
БЮДЖЕТ

       Экономическую основу местного самоуправления составляют средства бюджета сельского поселения и муниципальное имущество. Одним из основных направлений деятельности администрации сельского поселения является формирование и исполнение бюджета.

       Бюджет Новониколаевского сельского поселения по поступлению собственных доходов за 2015год выполнен на 111,6%. Основным источником доходов собственных средств является: земельный налог (41,6 % в бюджете поселения) –   102,6 % исполнения,   налог на доходы физических лиц  (30,4 % бюджета) – 106,0 % исполнения, остальная часть – приходится :доходы от уплаты акцизов (21,7 % бюджета ) – 108,6 % исполнения,  налог на имущество (5,2 % бюджета ), арендную плату за землю и имущество.

       Обращаем ваше внимание, что 2 апреля 2014 года принят ФЗ № 52 «О внесении изменений  в части первую и вторую налогового кодекса РФ и отдельные законодательные акты РФ». Он гласит, что физ. лицо должно сообщать в налоговые органы информацию об объектах налогообложения в случае, если за весь период владения недвижимостью или транспортным средством налогоплательщик не получал уведомлений и не платил налоги.

Эти сведения необходимо направлять до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. В случае неисполнения указанной обязанности, налоговыми органами будет налагаться штраф в размере 20% от неуплаченной суммы налога.

       Согласно вышеуказанным федеральным законам все имущественные налоги будут уплачиваться налогоплательщиками – физическими лицами в срок не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.     

      Бюджет по собственным доходам за 2015 год  составил  10673,5 тыс.руб.

      Для покрытия недостающих доходов бюджета сельского поселения из районного и краевого  бюджетов выделяются плановые дотации. За 2015 год получено  3814,2  тыс.руб. дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности, прочих субсидий 3151,0 тыс. рублей. Из них 1770,0 тыс. рублей – на дороги,  на кадровое обеспечение сферы культуры и искусства  - 1331,3 тыс.рублей.

        Общий объем доходов бюджета Новониколаевского сельского поселения  по всем источникам  составил  17953,0 тыс. руб.

        Бюджет сельского поселения за 2015 год по расходам составил 16783,0 тыс. руб., т.е.  88,0%, уточненного годового плана. 

Содержание клубов, библиотек –  5421,3 тыс. рублей;

Дороги –  3471тыс. рублей;

Уличное освещение -   191 тыс.рублей;

Содержание  кладбищ, памятников –   233 тыс.рублей;

Благоустройство  -  483тыс. рублей.

Коммунальное  хозяйство 409  тыс. руб.

         Задачи наполняемости бюджета на 2016 год значительно возрастают. Для этого необходимо:

         не ослаблять работу по привлечению резервов в бюджет, по сокращению задолженности за счет укрепления платежной дисциплины в части уплаты налоговых и неналоговых платежей;

        нужно дойти до каждого налогоплательщика, – это задача, как работников налоговой службы, так и администрации сельского поселения. Мы не должны допустить  снижения объемов сбора доходов во все уровни бюджета.

БЛАГОУСТРОЙСТВО  И  САНИТАРНАЯ ОЧИСТКА ТЕРРИТОРИЙ

         В целях повышения уровня жизни населения, развития социально-экономической сферы проведены следующие  мероприятия по благоустройству поселения:     
Протяженность дорог в сельском поселении: 58,6 км. Из них:

в асфальтном исполнении – 11,8 км., гравийные – 17,5 км., грунтовые – 29,3 км.  50% дорог сельского поселения – грунтовые. 

По  краевой программе «Капитальный ремонт и реконструкция дорог местного значения» на условиях софинансирования произведен  ремонт асфальтобетонного покрытия по улице Ленина – 567 метров -   на сумму   1,770  млн. руб. краевых + 231тыс.руб. поселенческих;   

Произведено грейдирование  дорог  в грунтовом и гравийном исполнении на сумму 97,2 тысяч рублей.

Производилась покраска пешеходных переходов на сумму – 35 143 руб;

В 2015 году  была нанесена дорожная разметка по ул.Базарной и ул.Ленина  на сумму 53 240 рублей;

Установлены дорожные знаки на сумму 11 771 рублей;

Приобретен  ГПС на автостоянку на сумму 27 796 рублей;

В 2015 году был произведен ремонт тротуара по ул.Ленина на сумму 248 500 рублей; ремонт ограждения для цветника- 22 865 рублей; вырубка поросли 14 965 рублей; вывоз веток – 15 200; подвоз и разравнивание ГПС – 155 355 рублей;

В истекшем году проводились работы по спиливанию аварийных деревьев на территории поселения – на общую сумму 88,5 тыс. рублей.

Проводилась борьба с сорной растительностью, на эти цели потрачено — 197,0 тыс. рублей. 

Ремонт и содержание братских могил – 200,0 тыс. рублей,   уборка кладбищ – 33 тыс.рублей.
Оплата за электроэнергию составила  – 139 тыс., на обслуживание линий  и приобретение светильников — 62,5 тыс. рублей.

На  работы  по благоустройству  населенных пунктов поселения  был задействован  трактор, который передан в хозяйственное ведение  Новониколаевского МУП «Гарант-Сервис". Сельскохозяйственная техника   использовалась  для решения вопросов местного значения (обкос территории сельского поселения, подвоз ГПС для отсыпки дорог, расчистку дорог от снежных заносов), оказание услуг населению (пахота огородов, услуги роторной  косилки).   

СЕЛЬСКОЕ  ХОЗЯЙСТВО

 
Ведущей отраслью в экономике сельского поселения является сельскохозяйственное производство. В данной  сфере  осуществляют хозяйственную деятельность предприятия и организации:  ООО «Кубаньагро-Приазовье», ООО  «Ювикс-Кубань», 5  КФХ и  78 индивидуальных предпринимателей, 348    личное подсобное хозяйство.

Приоритетным  направлением в нашей климатической зоне является  животноводство и овощеводство. 

В личных подсобных хозяйствах в настоящее время выращивается:

- поголовье КРС всего – 587 голов, что по сравнению с прошлым годом меньше на 81 голов.

 коров- 160 головы, по сравнению с прошлым годом  меньше   на 34 головы;

овец, коз – 280 головы – по сравнению с прошлым годом больше на 83 головы;

пчелосемей – 971 семья;

кроликов – 586 гол.,

лошадей- 5 гол.,

птицы – 27600 гол.

нутрий – 34 гол.

Благодаря поддержке  Законодательного Собрания Краснодарского края, администрации Краснодарского края 
жители сельского поселения получили субсидии  на сумму –1млн.274тыс. 800руб. Получено субсидий:

Молоко-193.4 тыс.руб, мясо- 650.8тыс.руб, теплицы-188.7тыс.руб, осеменение-1500руб, по кредитам –240.4  тыс.руб.

 Имеется 3 культурных пастбища площадью -96 га.            
Существует 5 пунктов по реализации кормов населению.

В 2015 году оказывалось содействие  населению в приобретении племенного и товарного поголовья молодняка КРС - 82 голов, птицы -850 голов, коров – 10 головы.

Принято заявок на сдачу откормленных животных: КРС- 257 голов. 

В 2015 году населением реализовано молока – 353,3 т., мяса-  166,2 т., построено 43  теплицы площадью  3182 кв.м.

Всего теплиц  на территории поселения – 90  площадью  141640 кв.м.


    В течение 6 лет Новониколаевское сельское поселение занимает первое место в краевом конкурсе на «Лучшее сельское поселение» в Анапо-Таманской зоне по развитию малых форм хозяйствования.

КУЛЬТУРА

МБУ Новониколаевская ЦКС включает два культурных учреждения: Новониколаевский сельский дом культуры, Ангелинский клуб.

В этих учреждениях работают 17 работников. 

На содержание клубных учреждений в 2015 году было выделено 

-  из местного бюджета – 3157 тыс. рублей;

- из краевого бюджета – 1 078,1 тысячи рублей (губернаторская надбавка).

В домах культуры работают  6 кружков самодеятельности, 6  клубов по интересам.
          В 2015 году велась замена электрического хозяйства в Новониколаевском  СДК и планируется до конца 2016 года её завершить. Также  планируется произвести  замену окон при участии  в краевой  программе «Поддержка клубных учреждений Краснодарского края».

МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА


В Новониколаевском  сельском поселении проживает  822 чел. молодёжи: из их в возрасте от 14 до 17 лет – 140 чел.

         Основными направлениями деятельности молодёжной политики является организация отдыха, досуга, временное трудоустройство несовершеннолетних на момент  каникул.


В период проведения летней оздоровительной компании «Лето – 2015»,  работу осуществляли  3 детских игровых площадок для работы  которых приобретён спортивный игровой инвентарь.


В целях реализации Закона Краснодарского края № 1539 от 21.07.2008г. «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» в 2015 г. была продолжена работа по организации выхода в рейды участников «Молодёжного патруля».  С их участием проведено 32 рейдовых мероприятий.


Среди молодёжи проводилась работа, направленная на профилактику незаконного употребления и оборота наркотических средств и алкогольной продукции. Проводилась акция  «Неделя добрых дел»,  конкурс творческих работ «Герои живут среди нас», интеллектуальная игра «Что?Где?Когда?», молодежная акция «Воину, солдату, земляку», в ходе которой были отправлены письма и посылки  солдатам-срочникам  (нашим землякам), проходящим службу в рядах РА. 



В соответствии с распоряжением администрации -  свою работу осуществляет Молодёжный Совет при главе Новониколаевского сельского поселения. Молодёжный Совет участвовал в организации сборов пожертвований в рамках благотворительных акций «Георгиевская лента», «Цветик – семицветик», «Вместе поможем детям!». Одной из основных задач  при решении  вопросов молодежной политики является  борьба со  злоупотреблением   спиртными напитками и наркотическими веществами в молодежной среде.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ 

     Одним из важнейших вопросов  в формировании здорового образа жизни, развития личности является развитие физической культуры и спорта в поселении.

На  территории поселения в 2015  году проведены следующие спортивно-массовые мероприятия:

- турнир по футболу, посвященный «Памяти Толстунова Алексея»;

- турнир по волейболу посвящённый «Памяти Заболотнего И.Ф.»;

- соревнования по стритболу на кубок губернатора Краснодарского края;

- соревнования по минифутболу на кубок губернатора Краснодарского края;

  - спортивные  соревнования, посвященные Дню молодежи и Дню борьбы с наркоманией.

    Команды сельского поселения  по футболу и волейболу активно участвуют в районных соревнованиях и занимают призовые места.

            Подводя итоги за 2015 год, хочется озвучить план работы администрации на 2016 год:

ПЛАН НА 2016 ГОД

- капитальный ремонт дороги  в асфальтном исполнении по ул.Ленина;

-  капитальный ремонт дорог в гравийном исполнении;
- установка и ремонт  уличного освещения;

- организация  сбора и вывоза  ТБО на территории сельского поселения.

- ремонт здания СДК ст.Новониколаевской;
- ремонт здания администрации;

- обустройство  рыночной  площадки;
- продолжить работу по установке ограждения  возле МБОУ СОШ № 12;
- ремонт тротуара по ул. Ленина;

- обустройство парковочных стоянок для автотранспорта

Глава Новониколаевского сельского поселения 
Калининского района            

                                             В.Д. Толстунов

