Отчет главы администрации

Ширяевского сельского поселения  о работе администрации за 2015 год

   Уважаемые жители села Ширяево, приглашенные, депутаты, гости.  Сегодня мы проводим сессию по отчету главы  Ширяевского сельского поселения перед населением и депутатами по итогам работы администрации   за 2015 год и плановыми  перспективами развития  на 2016 год.

Село  Ширяево  основано  между 1725-1730 гг.  В  1928  году  был  образован  Калачеевский  район, куда  вошла  территория  Ширяевского  сельского  поселения.

     Ширяевское сельское поселение является   муниципальным  образованием    Калачеевского муниципального района: общая площадь  поселения  составляет  13220 га, из них пашни- 7770 га.
Ширяевское сельское поселение расположено в южной части Калачеевского муниципального района Воронежской области на территория  сельского поселения расположено 36 улиц и  переулков, 1154 домовладения, брошенных домов 47.  
Численность постоянного населения по состоянию на 1 января 2016 г. по данным похозяйственного учета составляет 2 273  человека, из них фактически проживает 1905 чел. 
-  Всего детей до 18 лет – 388 человек; 

- пенсионеров – 744 человека;
- граждан трудоспособного возраста – 1135 чел, это 49,9% от общей численности населения;

За прошедший 2015 год на территорию села Ширяево 

- родилось 21человек 

- умерло 41 человек
На территории поселения находится  МКОУ Ширяевская СОШ, ветучасток, Ширяевская врачебная амбулатория, почта, 6 продовольственных магазинов  и один павильон «Василек», два хозяйственных магазина и одно кафе, МКУ «Ширяевский» КДЦ,  село  Ширяево газифицировано на 74 %.
 Расстояние до  областного центра   г. Воронеж –  253 км.

Сельское поселение граничит: Меловатским сельским поселением, городским, Пригородным, Заброденским и с Петропавловским муниципальным районом.

Главными задачами в работе администрации поселения в 2015 году было исполнение полномочий, согласно Федерального закона  № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава поселения и других федеральных и областных правовых актов.

Это, прежде всего:
    — исполнение бюджета поселения;
    — обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры;
    — благоустройство территории,  развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
    — социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;
    — взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
В Совет народных депутатов Ширяевского сельского поселения в сентябре 2015 года было избрано 10 депутатов, которых вы все прекрасно их знаете, это Макаровский А.А., Гурин М.В., Гладких В.П., Токарев А.И, Падолкин В.Н., Горошко Н.Н., Токарева В.И., Жидкова И.С., Горковенко Е.Ю., Корчагин И.Н.  
         Администрация и Совет народных депутатов Ширяевского сельского  поселения  провели  необходимый комплекс  мероприятий.  Был  разработан  и принят  ряд  муниципальных  нормативно – правовых  актов, сформирован  бюджет  поселения.              

Как  показывает  работа  с  обращениями наших  граждан,  основные вопросы  - это землепользование, строительство, благоустройства территории, освещение, ремонт дорог.
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

         За 2015 год в администрацию поступило  56  письменных обращений от граждан. На личном приеме  главой принято более 217 человек, специалистами администрации выдано 1527 справок, (это справки о составе семьи,  выписки из по хозяйственных книг,  документы по оформлению прав собственности граждан на землю, дома и др.), совершено нотариальных действий – 77на сумму 22 тыс. руб., выдано разрешений на строительство -2, на ввод в эксплуатацию – 5,  выдано рекомендаций для получения кредита: в Рос сельхозбанке - 10, выдано  актов  обследования проведения основных работ по строительству объектов (материнский капитал) - 3,схема расположения земельного участка – 1,  принято 75 постановлений, 44 распоряжения, проведено 17 сессий совета народных депутатов, вынесено 38 решений. 

Все сельскохозяйственные  угодья  обрабатываются  22 хозяйствующими  субъектами:  наиболее крупные из них это ИП глава КФХ «Синявин Н.С.», ИП глава Митусов Н.В., ИП глава КФХ Гладких В.П., ООО «Калач Агро сахар» и другие.  
            Доходная часть бюджета  администрации  Ширяевского сельского поселения  в 2015 году составила 4985  тыс. руб., в сравнении с 2014 годом 4444 тыс. руб., рост составил 545 тыс. руб.,  земельный налог  - 1948 тыс. рублей,  налог на доходы физических лиц - 18  тыс. руб., гос. Пошлины - 22 тыс. руб., налог на имущество физических  лиц -  275 тыс. руб., 1620 тыс. рублей мы получили  в виде дотаций из областного  и районного бюджетов. В доходную часть бюджета  в 2015 году собственные средств получили  – 3355 тыс. руб., что составляет – 67,3 %. 

Расходную часть бюджета составляет:

 заработная плата с начислениями – 2617 тыс. руб., на оплату коммунальных услуг – 108 тыс. руб., на культуру – 1310 тыс. руб., на социальную политику 47 тыс. руб. (доплата к пенсии муниципальным служащим).
Итого сумма расходов в 2015 году составила   4984 тыс. рублей. 
В 2015 году две семьи признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в программе «Обеспечение жильем молодых семей» в рамках целевой программы «Жилище».   

На территории нашего поселения проживают  5 участников Великой Отечественной войны. Это: 

1. Гурин Федор Митрофанович – 1927 г. рождения
2. Пузенко Иван Максимович- 1923 г. рождения

3. Овчарова Пелагея Ивановна – 1921 г. рождения

4. Новиков Павел Павлович – 1927 г. рождения

5. Мозговой Павел Павлович – 1927 г. рождения. 
 10 вдов умерших участников ВОВ - это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Ведется активная работа по исполнению Указа президента РФ «Об обеспечении жильем  ветеранов ВОВ», 8 ветеранов ВОВ с. Ширяево  получили субсидию на улучшение жилищных условий, и одна вдова участника Великой Отечественной Войны стоит  на получении субсидии на улучшение жилищных условий.
У нас на территории поселения находится  школа, в которой обучается  42 человека. К 70 летию Победы в школе работала вахта памяти, ученики вместе с преподавателями  оказывали шефскую помощь. В школе оборудован и работает краеведческий музей. 1 сентября 2015 года в школе проведено открытие мемориальной доски герою Советского союза нашему земляку Лихобабину Ивану Дмитриевичу.
 
 На территории поселения  работает МКУ Ширяевский КДЦ.  Штат работников состоит из 5 человек, 3 специалиста культурно досуговой деятельности и 2 библиотекаря. В 2015 году,  работало 6 детских кружков и 5 клубов по интересам, в котором  занималось  детей в возрасте  от 5-до 14 лет   70 человек. Ко всем праздничным датам были подготовлены праздничные мероприятия. 

На территории поселения, расположена Ширяевская врачебная амбулатория в которой, работает 3 медработника, которые обслуживают жителей села. Два раза в год на территории поселения проводится флюорографическое обследование граждан.  

Также на территории поселения имеется ветучасток, в нем работают 2 человека. Которые занимается вакцинацией  и лечением домашних животных. 
А теперь я остановлюсь на  работе администрации  Ширяевского сельского поселения. Начиная, с марта месяца работниками КДЦ   и администрации  каждую пятницу на территории сельского поселения проводились субботники.Эта работа проводилась по сбору мусора по центральной дороге, уборка территории КДЦ и прилегающей к ней территории. Совместно с работниками амбулатории и ветучастка было организованно сбор и вывоз мусора листвы, обрезка деревьев, скошеной травы. Большая работа по наведению порядка была проделана работниками администрации и культуры на трех кладбищах расположенных на территории поселения. Это погрузка и вывоз мусора, спиливание сухих деревьев и веток. Но почему-то жители наши считают, что уборкой на территории кладбища должна заниматься администрация и культура. Администрацией поселения было сделано объявление жителей села по наведению порядка и благоустройству своих придомовых территорий. Но почему- то не все жители с желанием относятся к наведению порядка, а если делаешь замечание, то сразу начинаются, какие- то недовольства и порой непонятно отношение жителей села к своему имуществу и главное это все молодые семьи, которым в течение весенне - летнего периода выдавались предписания по наведению порядка, а сами они как будто не замечали. Так что порядок на территории поселения и придомовых территориях зависит от желания самих жителей и собственников своего имущества. Всего за 2015 год администрацией поселения было выдано 26  предупреждений.
Коллективом преподавателей и учащихся Ширяевской СОШ наводится порядок на школьном дворе и прилегающих территорий. И хотя количество преподавателей и учащихся небольшое, но зато объём работ по уборке: мусора, листвы, сухих деревьев  побелка деревьев выполняется большой.
Коллективом администрации,  КДЦ и молодежь принимали участие во Всероссийской экологической акции «Нашим рекам и озерам чистые берега», где наводился порядок в местах для купания и вдоль берегов реки Толучеевки. Но порой не понятно отношение самих отдыхающих, установлена урна, но она почему-то пустая, а мусор по всему берегу.

Уважаемые жители, несколько слов хочу сказать о надящихся на территории сельского поселения воинских захоронениях Гражданской войны, их у нас четыре. В 2015 году мы участвовали в программе по ремонту и благоустройству воинских захоронений, где из областного бюджета выделялась субсидия. Администрацией сельского поселения были подготовлены все документы в департамент  по развитию муниципальных образований Воронежской области, где из областного бюджета согласно сметного расчета были выделены денежные средства в сумме 118 тыс. руб. и не менее 5% из средств местного бюджета поселения, это 6 тыс. руб.  Администрация заключила договор с подрядной строительной организацией и как только поступили,  денежные средства сразу приступили,  к ремонту. На сегодняшний день, видно в каком, состоянии находится памятник воинского захоронения. Все остальные воинские захоронения поддерживаются работниками администрации и культуры. Ежегодно проводится побелка, покраска изгороди, обрезка сухих деревьев и скашивание травы.
В 2015 году в честь 70 летия Победы в годы Вов за счет средств местного бюджета был сделан ремонт памятника нашим землякам, погибшим в годы войны, была произведена штукатурка и покраска скульптуры солдата, облицовка, кладка тротуарной плиткой, ремонт вечного огня, замена мемориальных досок  с фамилиями наших погибших земляков. Сумма затрат из местного бюджета составила  23 тыс. руб. В честь празднования Дня Победы участникам  ВОВ, вдовам, труженикам тыла были вручены юбилейные медали и подарки за счет средств выделенных главами КФХ. 
 9 мая 2015 г. на площади состоялся митинг «Стоявшим насмерть во имя жизни».  Работниками культуры совместно с преподавателями школы и учениками был подготовлен концерт, также провели возложение венков погибшим односельчанам в годы войны. Ученики 1-6 классов приняли участие в конкурсе рисунков на тему: «Война. Народ. Победа». На памятном вечере «Ратному подвигу славу поем» потомки воевавших односельчан и простые жители села вспоминали истории, связанные с тем нелегким военным временем, пели фронтовые песни, зачитывали стихи о войне. Также на территории поселения была проведена акция посадки деревьев «Парк Победы» в честь погибших наших жителей села. За годы войны ушли на фронт и не вернулись домой 467 человек  жителей села. Администрация поселения на сумму 10 тыс. руб. приобрела посадочный материал в богучарском лесхозе, Всего было посажено 470 саженцев. Работа по высадке саженцев была организована работниками администрации, совместно с работниками культуры,  молодежью, а также преподавателями и учащимися школы.  400 деревьев было высажено на пл. Ленина, а 70 саженцев посажено на территории Ширяевской СОШ. А для того чтобы  затраты и труд был не напрасный, администрация поселения пробурила скважину для полива, приобрела насос.  И в течение всего весеннее - летнего периода все деревья поливали. Затраты  из местного бюджета  составили 41 тыс. руб.
Несколько слов о ремонте дорог внутри поселения. В 2015 году администрация поселения подсыпку дорог не производила, но все дороги которые находятся на территории поселения в течении весеннеелетнего периода  были проградированы, состояние внутри поселковых дорог находилась в удовлетворительном состоянии, сумма затрат составила 75 тыс. руб. Всего в бюджет поселения  поступило акцизов в сумме 970 тыс. руб.  Которые были израсходованы на ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по ул. Ленина на сумму 47 тыс. руб.  По ул. Кирова было асфальтировано 125 метров дорог  сплошным покрытием, так называемые дорожные карты,  и 20 метров на пл. Ленина  было затрачено –  477 тыс. руб.  Работу по укладке выполняла дорожная организация Павловск-асфальтбетон. Остаток  дорожного фонда составил 324 тыс. руб, который будет использован в этом году. 
Что касается работы уличного освещения на территории поселения на сегодняшний день установлено 185 светильников. В 2015 году установили светильники уличного освещения:  пер. 1 Зеленый, ул. Приречная, ул. Советская. Всего было установлено 25  светильников с энергосберегающими лампами. Смонтировано 1,5 км провода фонарки, установлено 2 щита учета уличного освещения. Всего затраты на приобретение электроматериалов для  уличного освещения  составили 25 тыс. руб. Из областного бюджета на оплату уличного освещения было выделено 140 тыс. руб, а из местного бюджета 24 тыс. руб.
В 2015 году администрацией сельского поселения была проделана работа по строительству моста,  соединяющему  улицу Кирова и являющимся весенним отводом для пропуска талых вод. Старый мост пришел в негодность, нужен был новый мост. Администрация в сентябре заключила договор на ремонт с  организацией СУ-5.  Были выполнены работы по очистке, бетонированию, укладке железобетонных плит, выполнены сварочные работы по ограждению. Администрацией была предоставлена краска, а жители улицы  сами  произвели покраску. Затраты на ремонт моста из местного  бюджета составили 127 тыс. руб.
На балансе сельской администрации имеется автобусная остановка, которая находилась в неудовлетворительном состоянии. Администрация с участием КФХ  приобрела материал: изготовила  и установила остановку, которая необходима жителям села и для маршрута школьного автобуса.  Сумма затрат из местного бюджета составила 19 тыс. руб. и материал 25 тыс. руб.
По просьбе жителей улицы Гагарина администрацией  поселения был изготовлен и установлен сруб для общественного колодца.  Материал и оплату для изготовления сруба предоставил глава КФХ Падолкин В.Н. , а работу по изготовлению выполнили наши жители Лихобабин Е.А. и Улезько Б.А.
 Немного остановлюсь на работе по созданию Тоса на территории поселения. Правительством Воронежской области в лице губернатора А.В. Гордеева было принято решение о создании на  территории сельских и городских территориях, так называемых территориально-общественное самоуправление (ТОС) –  это первичная наиболее простая, близкая  и понятная для населения форма решения местных проблем, затрагивающая коллективные интересы граждан. Оно  создано для того чтобы жители активнее участвовали и принимали  непосредственное решение в той или иной проблеме села. По инициативе жителей села администрацией поселения было принято решение о создании ТОС, была определена граница ТОС. На собрании ТОС был выбран председатель ,  также был определен круг вопросов по организации ТОС.  На собрании ТОСА было принято решение об изготовлении изгороди на кладбище по ул. Ленина. Так как с противоположной стороны кладбища изгороди не было. Поэтому на  центральной части была поставлена новая изгородь, а старая перенесена на противоположную сторону. Администрация  совместно с председателем ТОС  (Бурак О.А.) представила заявку и все документы  в «Ассоциацию муниципальных образований Воронежской области», когда заявка была, одобрена, нам сообщили. Денежные средства были выделены в сумме 80 тыс. руб, которые согласно смет были перечислены в строительную организацию СУ-5 и ИП Хвостиков.  Были организованы субботники, на которых забетонировали столбы, выполнили сварочные работы,  изготовили ворота, калитку, установили изгородь.  Документы для Тос были подготовлены специалистом администрации,  и  председатель ТОС .  За работу о создании ТОС на территории поселения председатель  была, награждена благодарностью правительства  области Гордеева А.В.  Хочу, поблагодарить жителей села за проделанную работу по благоустройству  территории кладбища (Лихобабин С.И., Плященко В.М., Улезько Н.И., Макаровский А.С., Дионищенко Николай, Жуков Вячеслав  с супругой Натальей).
В 2015 году коллектив КДЦ принял участие в праздновании 300-летия образования Слободы Калач. На празднике в их исполнении был представлен 18 век прошлого столетия. В театрализованном представлении была рассказана история заселения «Дикого поля вблизи реки Тулучеевой (ныне земли Калачеевской). Зрители смогли увидеть временное жилище первых переселенцев, их повседневный быт. За подготовку и участие в данном мероприятии коллектив Ширяевского КДЦ был отмечен почетной грамотой от Администрации  городского поселения города Калача. Также в прошедшем году коллектив КДЦ активно участвовал в третьем областном фестивале хлеба «Хлеб – всему голова». На импровизированном подворье Ширяевского сельского поселения была представлена украинская кухня, «гвоздем» которой стали: украинский борщ с чесночными пампушками и сало. 
Книжный фонд в библиотеках администрации  составляет   17440 экз.  Совместно с библиотекарями в течение года было подготовлено много мероприятий для детей, молодежи, людей старшего поколения. Это различные конкурсы, КВНЫ,  тематические познавательные программы, беседы, посвященные заслуженным народным деятелям искусства. В течение года с молодежью велась  активная работа по предупреждению пагубных привычек, в том числе по профилактике наркомании.
За участие в районной спартакиаде среди поселений  по спорту района в 2015 году наше поселение заняло 2 место среди сельских поселений, за что получили кубок и почетную грамоту от администрации Калачеевского района.

По сложившейся традиции мы ежегодно в августе месяце проводим праздник День села. На котором не остаются не замеченными жители села, которые содержат свои домовладения и придомовые  территории в идеальном состоянии, а также активно принимают участие в благоустройстве и наведении порядка на территории поселения, эти жители  получают грамоты  и подарки от администрации. За многолетний и добросовестный труд ежегодно присваивается звание Почетный житель села Ширяево. В прошлом году Звание почетный житель села было присвоено  фельдшеру  Ширяевской врачебной амбулатории Улезько Татьяне Николаевне. Праздник всегда проходит с прекрасным, хорошим, веселым настроением. 
На территории сельского поселения имеются свалки, которые  администрация старается поддерживать в санитарном состоянии. В 2015 году был наведен порядок на ул. Чернавского и 
ул. Восточная, сделана обваловка, въезд, установлены таблички с надписью свалка для мусора. Технику для наведения порядка предоставлял гл. КФХ Падолкин В.Н. и строительная организация СУ-5.

Несколько слов о противопожарных мероприятиях,  проводимых на территории поселения. В  течение всего весенне  - летнего периода тушение пожара на территории поселения проводили своими силами добровольными пожарными в количестве 5 человек.,   обходились без вызова пожарной части  г. Калача. Жители сами следили за выполнениями противопожарных мероприятий на территории поселения. И если замечали возгорание, сообщали в администрацию или сами принимали участие в тушении пожара. Технику для подвоза воды и тушения сухой травы предоставляли гл. КФХ Синявина Н.С., Падолкин В.Н., Гладких В.П., Митусов Н.В., Улезько С.Н. На территории поселения проживает, три семьи социального риска которые состоят, на учете. В 2015 году за счет средств областного бюджета были приобретены и установлены датчики противопожарной безопасности в  их домовладениях.
Также не могу сказать о проведенных  2 год подряд конноспортивных мероприятий  на территории поселения. И мне как главе приятно, что эти мероприятия проходят на территории нашего  села, а все это благодаря гл. КФХ Гладких В.П. и его сыну Гладких А.В. которые занимаются разведением этих прекрасных животных и вкладывают средства в развитие данного вида спорта. В этом году администрацией совместно с гл. КФХ было сделано ограждение круга, скашивание  травы, уборка мусора,  гредирование дороги. В период проведения праздника была организована праздничная торговля, детские батуты, каша, чай. Праздник прошел с прекрасным радостным настроением, как для жителей села, так и для всех гостей района. Средства для проведения данного мероприятия были выделены распоряжениями Калачеевского муниципального района и главами КФХ.
       Администрация  Ширяевского сельского поселения ставит перед  собой
 конкретные задачи  на 2016 год по перспективам  развития поселения,

 а именно:

  - продолжать работу по освещению территории Ширяевского сельского поселения; (В 2016 году дополнительно установить освещение по ул. 8 Марта, Степная, пер. Большой)
  -  производить ремонт дорог асфальтобетонного покрытия, выполнить ямочный ремонт, не останавливаться на подсыпке и гредированию  дорог внутри поселения; ( В 2016 году сделать ямочный ремонт  по ул. Тельмана, часть ул. Кирова; сплошное покрытие  (дорожные карты) по пл. Ленина, ул. Подгорная; осуществлять подсыпку дорог с местного карьера по ул. Гагарина).
  - завершить оформление  в собственность  МКУ «Ширяевский» КДЦ;
  - продолжать работу по благоустройству и наведению порядка на территории поселения;
- активизация проведения культурных праздничных и спортивных мероприятий;
- Оказываить внимание и всестороннюю помощь УВОВ и одиноким пенсионерам, как со стороны администрации, так и со стороны подрастающего поколения.
                          В заключении мне хотелось бы сказать слова благодарности главе администрации Калачеевского муниципального района Николаю Тимофеевичу Котолевскому и его заместителям, а также всем главам КФХ и депутатам Ширяевского сельского поселения, которые оказали посильную материальную помощь для развития нашего села и всем жителям нашего поселения, которые принимали активное участие в жизни села.

Еще раз благодарю за совместную работу.

Спасибо за внимание.

