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Общие сведения.
Администрация Данковского   сельского поселения выполняет свою работу на основании действующего законодательства и Устава. 
           В состав Данковского сельского поселения входит 3 населенных пункта: село Данково, пос. Карамышево и пос. Рябчево. Административным центром является с. Данково.  Границы Данковского сельского поселения установлены законом Воронежской области от 02.12.2004 № 88-ОЗ. 
Площадь  Данковского сельского  поселения составляет – 8121 га.

На территории поселения имеется 2 школы, детский сад на 30 мест, амбулатория, Дом культуры, 1 библиотека, филиал сбербанка, отделение связи, кабинет участкового, готовится ввод в эксплуатацию здание ФАП. В пос. Рябчево обустроены сквер «Здоровье» и детская площадка. В с. Данково имеется многофункциональная спортивная площадка и 2 детских площадки. Ведут хозяйственную деятельность ЗАО «Агро Свет», ООО «Осень», 37 ИП, 8 КФХ, 1 сельскохозяйственный кооператив, 8 магазинов, одна семейная ферма.
В здании администрации функционирует удаленное место многофункционального центра «Мои документы».

          Общее количество домовладений  в поселении  932. На  конец 2021 года в поселении  зарегистрировано 1450  человек, однако 2021 г. внес свои коррективы в численность Данковского сельского поселения. За один 2021 год умерло 38 (тридцать восемь) человек. В то же время родилось всего 11 (одиннадцать) человек. Официально заключили браки 4 (четыре) семьи.  Состав населения многонациональный. На территории Данковского сельского поселения проживают русские, дагестанцы, армяне, азербайджанцы, украинцы, езиды, венгры, литовцы, румыны, таджики, цыгане. Большинство трудоспособного  населения работает в различных организациях, а остальные заняты  выращиванием  овощей, производством  зерновых  и  технических  культур. Все три  населенных  пункта  газифицированы. Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения 23,7 км, в том числе  с твердым покрытием  20,6  км, из них  с усовершенствованным покрытием 6,4 км. Протяженность освещенных улиц, проездов в границах населенных пунктов 8,0  км.
Бюджет, налоговые и иные поступления, а также выплаты разным категориям граждан.

    Бюджет поселения на 2021 год, после проведения публичных слушаний был утверждён решением Совета народных  депутатов Данковского сельского поселения  в декабре 2020 года. Бюджет 2021 г. профицитный.  Профицит бюджета составил 707,2 тыс. рублей.    
    По состоянию на 1 января 2022 года в бюджет поселения поступило доходов в сумме 17 571,4  тыс. рублей, из них собственных доходов 2 582,9 тыс. рублей.  В том числе: налога на доходы физических лиц за отчетный период в сумме 85,6   тыс. рублей, что на 26,0 тыс. руб. меньше к уровню прошлого года;
 земельного налога  -  1 865,7 тыс. рублей, что на 106,0 тыс. руб. больше к уровню прошлого года, увеличение за счет сокращения недоимок; 

налога на имущество получено – 110,3 тыс. руб., что на 42,0  тыс. рублей меньше к уровню прошлого года, за счет увеличения количества пенсионеров, которые пользуются льготами;
госпошлины  за совершение нотариальных действий – 5,0 тыс. рублей, что на 9,0 тыс. руб. меньше к уровню прошлого года;
       Безвозмездных поступлений из бюджетов разных уровней в бюджет поселения по состоянию на 01.01.2022 года поступило  14 988,5 тыс. рублей. 

Из них дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного и районного  бюджетов зачислено 607,0 тыс. рублей, субвенций на осуществление первичного воинского учета 90,6 тыс. руб., иных межбюджетных трансфертов 14 061,4 тыс. рублей.
 Расходы бюджета поселения за отчетный период составили  16 864,2  тыс. рублей.    Расходование средств  производилось в соответствии со сводной бюджетной росписью и утвержденными планами мероприятий и сметами на финансовый  год.
          Финансирование расходов за счет средств областного и районного бюджетов в виде субсидий и субвенций, межбюджетных трансфертов осуществлено в полном объеме.
Исполнение расходной части бюджета поселения в 2021 году по разделам и подразделам, целевым статьям, программам, подпрограммам, видам расходов, классификации  расходов  бюджета осуществлялось следующим образом:

 По разделу 01- 02 «Функционирование главы сельского поселения» расходы составили 738,5 тыс. рублей;

По разделу 01- 04  «Общегосударственные вопросы» расходы на функционирование администрации сельского поселения составили  1 510,6 тыс. руб.; 

По разделу 01- 13 «Другие общегосударственные вопросы» израсходовано 273,6 тыс. рублей;
По разделу 02- 03 «Национальная оборона» расходов по осуществлению первичного воинского учета произведено на сумму  90,6  тыс. рублей;

По разделу 04- 09 «Развитие автомобильных дорог» израсходовано 11 903,2 тыс. рублей. Осуществлен ремонт дорог местного значения по улицам Набережная, Космонавтов, Лугань.
По разделу 05- 03 «Благоустройство» израсходовано 1 385,2 тыс. руб.  Из них на оплату уличного освещения 132,0 тыс. рублей, благоустройство территории ФАП  798,01 тыс. рублей,  на приобретение контейнеров для сбора ТБО 434,0 тыс. рублей.
 Расходы по разделу 08- 01   «Развитие культуры сельских поселений» израсходовано 807,1 тыс. рублей. Из них на оплату труда 427,7 тыс. рублей, прочие работы и услуги 379,4 тыс. рублей;
По разделу 10- 01  «Социальная поддержка граждан» на доплату к пенсиям за выслугу лет муниципальной службы в поселении израсходовано средств, в сумме 145,1 тыс. рублей.
Интернет ресурсы, участие в конкурсах.
Функционирует  официальный сайт  Данковского сельского поселения, на котором  размещены сведения о структуре органов местного самоуправления сельского поселения, муниципальных нормативных правовых актах, отчеты об исполнении бюджета, муниципальных услугах, юридический  адрес и телефоны руководителей, новости о важных событиях поселения, а также регулярно печатается официальное периодическое издание «Вестник».
Поселение участвовало в мероприятиях государственных программ Воронежской области таких как «Конкурс лучшее муниципальное образование» в номинации «Лучший глава сельского поселения», «Лучшая муниципальная практика». 
По Минсельхозу была подана заявка на реконструкцию парка. Результат ожидаем в первых числах апреля. Государственная программа Воронежской области «Развитие транспортной системы» дала возможность отщебенить улицы Набережная, Космонавтов, Лугань. АНО Центр поддержки и продвижения общественных, государственных и муниципальных инициатив Воронежской области «Образ будущего» осуществил ремонт уличного освещения по улице Лугань 508,4 тыс. руб. по обращению граждан. 
Деятельность территориальных органов самоуправления (ТОС).

Из четырех действующих ТОС на территории Данковского сельского поселения, было подано 2 заявки на реализацию местных инициатив территориального общественного самоуправления:  ТОС «Исток» по ограждению кладбища с.Данково и ТОС «Авангард» благоустройство памятника колхозникам 3-го райсъезда Совета(с. Епифановка), погибшим во время пожара. Обе заявки прошли конкурсный отбор.
Территория кладбища  с. Данково ограждено в 2021 г., так же отремонтирован подъезд к местам захоронения, обустроены контейнерные площадки.
Так же благоустроен  памятник,  погибшим в 1935 во время пожара колхозникам.
На 2022 год запланировано устройство контейнерных площадок на территории Данковского сельского поселения для сбора мусора, закуплены контейнеры, составлена и утверждена схема размещения площадок сбора ТКО.

Доля населения принявшего участие в выполнении нормативов испытаний Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) составляет 7 % в общей численности населения (102 человека).
Ввод жилья на 1 жителя поселения в 2021 г.  составил 0,47 кв. м.
Нормативно правовые акты.
За период времени от 01.01.2021 до 31.12.2021 года в администрации Данковского сельского поселения Каширского муниципального района Воронежской области на основании ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», и иных Федеральных законов, а также Устава Данковского сельского поселения Каширского муниципального района Воронежской области принято 31 (тридцать один) решение Совета Народных Депутатов, 44 (сорок четыре) Постановлений администрации Данковкого сельского поселения.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Было проведено 14 сессий Совета народных депутатов.
МКУК ДСП «МКК «Данковский».
МКУК ДСП «МКК «Данковский» (Далее – Дом культуры «Данковский») за период времени от 01.01.2021 до 31.12.2021 года в связи с распространением пандемии осуществлял свою деятельность в режиме онлайн. Однако были проведены спортивные мероприятия, посвящённые Дню Защиты детей и ряд мероприятий с ограниченным количеством граждан вне помещения.
Спонсоры:
Особые слова благодарности нашим помощникам на благо развития нашего населённого пункта это:
1) Депутату райсовета от Данковского округа, руководителю ООО «Осень» - Воронову А.П.;
2) Главе КФХ «Воронов С.И.» - Воронову С.И.;

3) Депутату райсовета от Данковского округа, Главе КФХ « Потаенков В.А.» Потаенкову О.В.;
4) Депутатам Совета народных депутатов Данковского с/п: Воронову В.Н., Быкову А.М., за неоднократное предоставление техники и самоличного участия по благоустройству населенного пункта;
5) Главе КФХ «Якушев В.Г.» - Якушеву В.Г.;

6) ЗАО «Агро Свет» - ген. Директору Чолакяну А.В.;

7) И. П. главе КФХ «Майоров А.И.»; - Майорову А.И.
8) Жителям Данковского поселения, проявившим гражданскую активность в реализации проектов ТОС. 

Особо хочется отменить депутата Данковского сельского поселения Мокшину Г.И. за сквер «Здоровье».
Особые слова благодарности за очистку дорог от снега в зимний период 2020-2021 г. г. – Воронову А.П. и Воронову С.И.
Проблемы  и перспективы  развития в Данковском сельском поселении

на 2022 г.
1.Разработка проектно-сметной документации на строительство клуба;
2.Благоустройства парка по ул. Мира;

3. Ощебенение дороги по ул. Октября (п. Карамышево)

4. Освещение улиц (продолжение)

5. Установка контейнерных площадок и налаживание сбора мусора  БО.
