Отчет главы администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района Г.В. Винокуровой
Уважаемые депутаты!

Сегодня я представляю отчет работы исполнительного органа местного самоуправления – администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района за 2014 год.

2014 год – год работы муниципального образования Новольвовское после объединения трех муниципальных образований Кудашевского Кимовского района, Новольвовского Кимовского района и Пронского Кимовского района. 

МО Новольвовское занимает территорию площадью 45200,81 га, равную почти половине территории Кимовского района.
Доходная часть бюджета муниципального образования за 2014 год составила 124292,9 тыс.рублей.

Структура доходов бюджета в 2014 году представлена следующим образом:

–  налоговые поступления – 9 607,1 тыс.рублей,
–  неналоговые поступления – 3692,8 тыс.рублей,
–  безвозмездные поступления   – 110993,0 тыс.рублей.
Всего в бюджет муниципального образования поступило 32060,9 тыс.рублей.

Исполнение бюджета по расходам  составляет 30347,9 тыс.рублей.
Расходы на мероприятия в области дорожного хозяйства составляют 11 % от общего объема расходов бюджета. Ремонтные работы в области жилищно-коммунального хозяйства составляют 33 % от общего объема расходов бюджета. Содержание муниципальных учреждений культуры составляет 20 % от общего объема расходов бюджета. Содержание органов местного самоуправления – 30 % от общего объема расходов бюджета. Прочие расходы бюджета составляют 6 % от общего объема расходов бюджета.

 В 64-х населенных пунктах числится 3565 домов, из них многоквартирных – 84 дома. Газифицировано 32 населенных пункта, имеют центральное водоснабжение 23 населенных пункта, центральное водоотведение имеется в 10 населенных пунктах, уличное освещение организовано в 3 населенных пунктах. Вывоз ТБО осуществляется из 6 населенных пунктов. Действующие водопроводные сети имеют протяженность 55 км., сети водоотведения – 24 км. В   муниципальной собственности 21 артезианская скважина. Протяженность грунтовых муниципальных дорог по населенным пунктам 75 км, с твердым дорожным покрытием – 38 км. До населенных пунктов в муниципальную собственность оформлено 50 км грунтовых дорог, с твердым покрытием – 35 км. Всего дорог с частичным твердым покрытием имеется в 20 населенных пунктах.

В 2014 году для оформления в муниципальную собственность объектов водоснабжения и водоотведения освоено 437,4 тыс.рублей, изготовлена техническая документация на 24 объекта.

Оформление права муниципальной собственности на объекты водоснабжения предоставит возможность сдать водопроводные сети в долгосрочную концессию, что позволит оказывать услугу водоснабжения более качественно.

Медленно, но результаты работы органов местного самоуправления просматриваются за годы действия Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с 2006 года.
Километры водопроводных сетей капитально отремонтированы, дороги пусть не асфальтированы, но ежегодно улучшаются их дорожные характеристики. С 2012 года проблемы ЖКХ стали решаться благодаря проекту «Народный бюджет».
Решение коммунальных проблем зависит от желания населения участвовать в проекте «Народный бюджет». В 2014 году освоено 4034,2 тыс.рублей, в том числе 1003,7 тыс.рублей – средства населения и спонсоров. На данные средства отремонтированы водопроводные сети в с.Таболо, д.Новоселки, д.Кропотово, улучшены дорожные характеристики грунтовых дорог в д.Урусово, д.Самочевка, д.Зубовка, с.Покровское, произведен капитальный ремонт кровли жилого дома в п.Новольвовск, а также сетей уличного освещения д.Львово, гидротехнического сооружения на автомобильной  дороге в д.Алексеевка, приобретение водонапорной башни п.Пронь. На дополнительные средства «Народный бюджет-2013» в 2014 году освоены денежные средства в размере 515,3 тыс.рублей. Произведена замена подводящего водопровода п.Новольвовск, ремонт артезианской скважины в д.Каменка, д.Белоозеро, с.Карачево, д.Кропотово.
С каждым годом доля участия населения в проекте «Народный бюджет» увеличивается. Жители многих населенных пунктов поверили органам местного самоуправления и охотно взаимодействуют по решению проблем населенных пунктов.

В 2014 году было проведено 34 собрания в 31 населенном пункте по участию в проекте «Народный бюджет-2015». По итогам собраний было подана 21 заявка. Конкурсный отбор прошли 19. Сметная документация подготовлена, проверена в ГУ ТО РХЦЦ. Общая сумма на проведение работ составила 8331,1 тыс.рублей, в том числе средства бюджета Тульской области – 4171,9 тыс.рублей, средства местного бюджета – 1402,6 тыс.рублей, средства жителей – 1430,2 тыс.рублей, средства спонсоров – 1326,4 тыс.рублей.

По 16-ти заявкам средства жителей и спонсоров поступили на счет муниципального образования Новольвовское Кимовского района. Второй год в качестве спонсора по отдельным заявкам выступает глава КФХ Стародубцев В.В. В «Народный бюджет-2015» его вклад составил сто тысяч рублей. В «Народный бюджет-2015» свой вклад внес и глава КФХ Ефанов М.И., он выступил по двум заявкам с. Краснополье. Все, что требуется от исполнительного органа местного самоуправления, делается в срок. Не активно участвуют в «Народном бюджете» жители с. Таболо, с. Краснополье, д. Белоозеро по вопросу ремонта водопроводных сетей. Люди не понимают, что имеется возможность улучшить водоснабжение, заменить старые чугунные трубы на полиэтиленовые. Если сейчас этого не сделать, в дальнейшем проблемы останутся.

Очень жаль, что жители данных населенных пунктов по ремонту водопроводов, а также жители дома № 13 по ул.Центральная п.Новольвовск по ремонту придомовой территории отказываются участвовать в проекте «Народный бюджет-2015» после того, как их заявки прошли конкурсный отбор. Отказ населения от софинансирования объекта влечет за собой исключение объекта из распоряжения Правительства Тульской области о распределении субсидий между районами из бюджета Тульской области.
Хочется отметить жителей д.Зубовка. Девять лет в деревне не было центрального водоснабжения. Почти все жители построили колодцы для забора воды. А в засушливое лето воды и в колодцах нет. В 2014 году по подпрограмме модернизации объектов коммунального хозяйство был построен водовод протяженностью 2,5 км до деревни на сумму 4 млн.422 тыс.рублей, а вот водопроводные сети по населенному пункту пришли в негодность. Решением собрания граждан д.Зубовка было принято решение произвести софинансирование работ по ремонту водопроводных сетей в размере 10,0 тыс.рублей с домовладения. С ноября 2014 года вода пришла на одну из улиц деревни, а в 2015 году по проекту «Народный бюджет» планируется отремонтировать и оставшиеся улицы. На этом проблема нехватки воды в д.Зубовка будет решена.
Водоснабжение населенных пунктов трудная тема, но ее необходимо решать. В 2014 году по подпрограмме модернизации коммунальной инфраструктуры проведена замена магистрального водопровода по ул.Школьная в п.Новольвовск на сумму 867,5 тыс.рублей. Жители п.Новольвовск ощутили, что перебоев с водой больше нет. Теперь будем работать по улучшению качества воды. В 2015 году планируется изучить работу по подготовке проектно-сметной документации на строительство артскважин в населенных пунктах, где население желает и будет участвовать в софинансировании по подготовке ПСД, что в дальнейшем позволит войти в государственные программы и построить новые артскважины. Хочется отметить работу ТОС «Пронь-Центральная» председатель Исаева Н.Н. в данном направлении.
Около 800 тыс.рублей потратили жители п.Пронь на изготовление проектно-сметной документации по реконструкции водопроводных сетей. В настоящее время проект направлен на государственную экспертизу. В случае получения положительного заключения государственной экспертизы работы по реконструкции начнутся уже в этом году.
Вопрос номер один остается и водоотведение в населенных пунктах. Нечистоты не должны загрязнять окружающую среду. Собственники жилых помещений, потребители услуги водоотведения, должны понимать свою ответственность по данному вопросу. 
Имеются наработки по установке очистного оборудования, как для индивидуальных домов, так и на общий коллектор. Это тема «Народного бюджета» 2016 года. И по этому вопросу мы будем встречаться с населением.

Есть уже вопросы для обсуждения по участию в проекте «Народный бюджет-2016»: уличное освещение населенных пунктов, обустройство контейнерных площадок под размещение ТБО. Решение данных вопросов зависит от участия населения в софинансировании работ. Пора нам сельские населенные пункты приводить в надлежащий порядок, тем более что в апреле 2015 планируется утверждение Правил благоустройства населенных пунктов муниципального образования Новольвовское Кимовского района, которые будут опубликованы в газете «Районные будни, Кимовский район». 

В 2014 году свою деятельность осуществляли два казенных и одно бюджетное муниципальные учреждения культуры. Численность работников составляла 34 человека. Расходы на содержание муниципальных учреждений составили 6192,7 тыс.рублей.

В декабре 2014 года в процессе реорганизации путем слияния трех муниципальных учреждений создано муниципальное казенное учреждение культуры «Новольвовский центр библиотечного обслуживания, культуры и досуга». Штатная численность работников вновь созданного учреждения 10 человек. 

В настоящее время функционирует семь сельских клуба. Здания Пронского и Зубовского сельских клубов находятся в муниципальной собственности муниципального образования Новольвовское Кимовского района, имеют газовое отопление от АОГВ.

По зданиям сельских клубов п.Апарки, д.Львово, д.Кудашево направлены заявления в суд о признании объектов в муниципальную собственность. Новольвовский дом культуры является собственностью муниципального образования Кимовский район и передан МО Новольвовское в безвозмездное пользование. Кропотовский сельский клуб требует изготовления технической документации и постановки на кадастровый учет как бесхозяйный объект для дальнейшего оформления в муниципальную собственность. 

Регистрация права муниципальной собственности на объекты культуры позволит провести их газификацию и ремонт.

Основными вопросами местного значения для органов местного самоуправления поселений остаются участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. За последний год анализ пожаров, произошедших в жилом секторе, показал, что основными причинами возгораний является плохое состояние электропроводки на вводе в жилой дом. Ненадлежащее подключение линии электропередачи приводит к возгоранию. В результате пожара люди остаются без крова. Хочу обратиться к каждому собственнику жилого помещения, проведите обследование электрики с участием специалистов и при необходимости проведите работы по предотвращению чрезвычайной ситуации. Ведь получить бесплатное жилье в настоящее время очень трудно. Огонь не щадит никого. Меры пожарной безопасности должны соблюдать все. Домовладение должно содержаться в надлежащем виде. Это нужно не власти, это нужно жителям для безопасности.
Исполнительный орган – администрация муниципального образования расположена в городе Кимовск, это удобно для всех жителей населенных пунктов поселения. Все граждане имеют возможность ежедневно получать консультации по оформлению прав собственности на объекты недвижимого имущества, получение справок, выписок и другое.

В 2014 году признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 7 человек, всего состоит на учете 14 человек. По программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда в 2015 году улучшат свои жилищные условия 79 семей п.Новольвовск. Все они получат жилье в новых домах в г.Кимовск по ул.Мелихова. Межведомственной комиссией обследовано 8 жилых помещений, все признаны непригодными для проживания.

Похозяйственный учет в администрации осуществляется в соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 11.10.2010 № 345. Основанием для открытия лицевого счета является наличие земельного участка, предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства. Выпиской из похозяйственной книги граждане могут воспользоваться для оформления права собственности на земельный участок, получения кредита в Россельхозбанке, подтвердить состав семьи при оформлении социальных пособий, льгот. В 2014 году выдано 56 выписок из похозяйственной книги на земельный участок.

В 2014 году поступило 353 обращений граждан, в том числе по гражданскому праву – 4, по социальному обеспечению – 1, по строительству и присвоению адреса дому – 62, по коммунальным вопросам – 156, по нотариальным услугам – 73. Все обращения исполнены в срок. 
Проведена большая работа по оформлению в собственность невостребованных земельных долей. В настоящее время по девяти хозяйствам выявлены списки лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными. Готовится заявление в суд. В 2015 году планируем оформить право муниципальной собственности на земельные доли площадью около 1000 га.
Одной из приоритетных задач администрации МО Новольвовское является регистрация ТОС как юридическое лицо, что позволит ТОСам участвовать в областных конкурсах и получать гранты.
Добровольные народные дружины – это основа правопорядка в населенных пунктах. ДНД планируется создать в п.Новольвовск. Членам ДНД, ДПО решением Собрания депутатов утверждена 100 % льгота по оплате земельного налога и налога на имущество.
Помогая решать проблемы жителей, мы способствуем изменению мнения населения об органах местного самоуправления и органах власти в целом, ведь не решаемые проблемы создают негативное отношение граждан к органам власти, а этого мы, не имеем права допустить. Все что требуется исполнительной власти для оказания помощи – это знать, что есть проблема. Все решается, нет не решаемых проблем. Есть недостаток финансовых средств, но сообща можно делать большие дела. 

В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» население может управлять своей территорией самостоятельно или через органы местного самоуправления. Хотелось бы, чтобы население этого не забывало, и представителям, избранным в органы местного самоуправления, активно оказывало помощь.

Наша общая цель создать комфортные условия проживания в сельских населенных пунктах. И только вмести с жителями, мы сможем этого добиться.

Спасибо за внимание.

