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[bookmark: _GoBack]1.4. Пункт 13 статьи 40.1 – изложить в новой редакции:
« 13) глава поселения должен соблюдать ограничения, запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам, Федеральным законом от 07.05.2013 №79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
1.5. Статью 47 пункт 1  дополнить подпунктом 15 следующего содержания:
«15) в судебном порядке на основании заявления высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в связи с несоблюдением ограничений, запретов, неисполнением обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 №79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами». 
1.6. Подпункт 11 пункта 1 статьи 47  после слов «Российской Федерации» дополнить словами:
«(изменение статуса городского поселения в связи с наделением его статусом сельского поселения, изменение статуса сельского поселения в связи с наделением его статусом городского поселения)».
1.7. Дополнить статью 40.1.пунктом 11.1 -  следующего содержания:
«11.1. В случае досрочного прекращения полномочий Главы поселения избрание Главы поселения , избираемого Собранием представителей сельского поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.
          При этом если до истечения срока полномочий Собрания представителей сельского поселения осталось менее шести месяцев, избрание Главы поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией  по результатам конкурса, осуществляется в течение трех месяцев со дня избрания Собрания представителей поселения в правомочном составе».
1.8.Пункт 6 статьи 57 Устава – изложить  в новой редакции:
«6. Изменения и дополнения, внесенные в Устав поселения и изменяющие структуру органов местного самоуправления (за исключением случаев приведения Устава поселения в соответствие  с федеральными законами, а также изменения полномочий, срока полномочий, порядка избрания выборных должностных лиц местного управления), вступают в силу после истечения срока полномочий Собрания представителей поселения, принявшего Решение о внесении указанных изменений и дополнений в Устав поселения».
1.9. Статью 57 – дополнить пунктом 8 следующего содержания:
«8.Изложение Устава поселения в новой редакции муниципальным правовым актом о внесении изменений и дополнений в Устав поселения не допускается. В этом случае принимается новый Устав поселения, а ранее действующий Устав поселения и муниципальные правовые акты о внесении в него изменений и дополнений признаются утратившими силу со дня вступления в силу нового Устава поселения».
1.10. Пункт 1 статьи 63 Устава – изложить в новой редакции:
« Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает поселение, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования)».
1.11. Дополнить пункт 1 статьи 8 подпунктом 14 следующего содержания:
«14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».
1.12. Дополнить пункт 1 статьи 8 подпунктом 15 следующего содержания:
«15) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта».
1.13.  Дополнить пункт 1 статьи 10 пунктом 16 следующего содержания:
«16) полномочиями в сфере стратегического планирования, предусмотренными Федеральным законом от 28 июня 2014 года «172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации».

1.14. Подпункт 9 пункта 1 статьи 10 изложить в новой редакции:
«9) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы поселения, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации».


2. Поручить Главе сельского поселения Савруха муниципального района Похвистневский Самарской области (далее – Глава поселения) направить настоящее Решение на государственную регистрацию в течение 15 (пятнадцати) дней со дня принятия настоящего Решения.

3. После государственной регистрации вносимых настоящим Решением изменений в Устав сельского поселения Савруха муниципального района Похвистневский Самарской области осуществить официальное опубликование настоящего Решения.


4. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования.


Глава поселения Савруха						   Н.А. Панфилов

Председатель Собрания представителей
поселения									        Ю.В.Казаков  
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c.CaBpyxa

O BHeCeHHMH H3MeHeHHii B YCTaB CeJIbCKOro NoceJeHHs Caspyxa
MYHHIHNAJIBHOTO PaiioHa IoxsucTHeBcKnii Camapekoii o0aacT

PaccMOTpeB  TIpE/UIOXKeHHBle [ 1aBOf  CENbCKOro nocenenmst  CaBpyxa
J3MeHenns B Ycras cembckoro nocenernss CaspyXa MyHUIHMAILHOIO paifona
IoxsucTHenckuit Camapckoii 007acTd ¥ B COOTBETCTBUH C DenepalbHbIM
saxoHOM 0T 06.10.2003 r. Ne 131 — @3 «OG 0GIMX MPHHLKIAX OpraHu3alKH
MECTHOTO caMmoympasjienns B Poccuiickoi Denepaun», YCTaBOM CENBCKOTO
mocenenns CaBpyxa MYyHHLHIAIBHOTO paiioHa Hoxancr;xescxnﬁ Camapckoi
o6acTH, 3aKIIOUEHHEM 110 TIPOBEEHMIO ITyOIIHbIX ciymanui ot «_21_» MapTa
2018 r., Cobpanue MpeACTaBUTENeH CETbCKOr0 MOCENCHIA Caspyxa,

PEIINJIO:

1. Brectu B Ycras cenbekoro nocernenns CaBpyxa MyHUIMIATBHOTO paitoHa
IMoxsrcTHeBCKHUM CaMapckoii 001acTH Cie/TyolIie N3MEHCHH:

1.1. Iynkr 25 cTaThi 7 — HCKJIIOYHTE.
1.2. Iynkr 6 craTbu 40.1 — H3OKATD B HOBO#i peJaKuHHu:

«6) rasa moceeHys IIOIKOHTPOJICH X MOOTYETEH HACETIECHUIO Cobpannio
TIpE/ICTABUTENEH CENBCKOTO MOCENCHUA. :

1.3. Hynxkr 19 crathl 44 — H3JI0KHTH B HOBOIi peJaKuuH:

« 19) ocymecTsieHue TOTHOMOYHMA MO OpraHM3alliH TPaHCIIOPTHOTO
06CITyKUBaHHS HACENeHUs, PpeTyCMOTPEHHBIX 3axorom Camapckoil 067acTy OT
18.01.2016 r. Ne 14-T'JI «O6 opranm3aiuy peryJpHBIX IepeBo3oK [IaCCaXHUPOB H
Garaxka ABTOMOGUIBHBIM TPAHCIIOPTOM M TOPOJICKHM HA3EMHBIM HIIEKTPUIECKHM
TPAHCIIOPTOM Ha TEPPHTOPHH CamapcKoil 0071acTH, O BHECEHHH A3MEHEHUH B
OTZHeNbHBIE 3aKOHOJATENbHBIC  AKTHI Camapckoli obmactd M TPU3HAHWH
YTpATHBIIMMH CHITY OT/IETBHEIX 3aKOHOJATE/BHBIX aKTOB Camapckoii 061acTiy.




