В соответствии с ФЗ- № 131  от 06. 10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предоставляю:
[bookmark: BM100005]Отчёт главы администрации муниципального образования «Юромское» о результатах его деятельности, деятельности администрации МО «Юромское» за 2019 год.
    На территории муниципального образования «Юромское» на 1 января 2020 года фактически проживает 226 чел, а зарегистрировано -  391 чел.
 Детей до 7 лет – 8; 
 от 8 лет до 15-  9 детей.
От 16 до 18- 2 чел.
От 19 до 49 лет всего 47 человек. 
От 50 лет до 69 – 125 человек,
 от 70 лет до  89 - 33 человека.
 90 лет и старше - 1 
В 2019 году  родился 1 ребёнок, а умерло 10 человек, захоронений 8. Можно сделать вывод, что естественного прироста нет, т.е. смертность много лет превышает рождаемость.
Беременных  женщин нет.
На территории муниципального образования осталось  3 труженика  тыла.   
Нет инвалидов и участников ВОВ, последний участник ВОВ умер в 2005 г.
 На сегодня нет вдов, солдат, погибших на фронте. 
В  списке «Дети войны» на 1 января 2020 года по нашему муниципальному образованию  числится  33 человека.
   Число  безработных на территории МО «Юромское» составляет 27 человек.  Из них на учёте в центре занятости населения стоит 4 человек 
Инвалидов – 40  человек, (1гр.- 2 чел; 2 гр.-14 чел), из них живут за пределами района  4 чел. 

    Администрацией МО «Юромское» ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Проводится работа по постановке граждан на первичный воинский учёт, призыву на военную службу, учёт граждан, пребывающих в запасе. Ежегодно проводится сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата.
На воинском учёте в муниципальном образовании состоят 56 человек, из них 1 лейтенант. Призывников нет.

    В нашем поселении числится  161 домохозяйство.
  Общее поголовье  крупного  рогатого скота  на  01.01.2020 года  составляло 47 голов, из них коров-19;  лошадей -1, овец – 32, кур-4, свиней – 0. С каждым  годом поголовье крупного рогатого скота уменьшается.
   
    На территории поселения осуществляют свою деятельность 2  (ДВА) индивидуальных предпринимателя (1 занимается торговлей – ИП «Гмырин А.Г.» и 1 грузоперевозкой ИП «Башловкин И.В.»).
 ПО «Усть-Вашка» снабжает  население товарами первой необходимости .(магазин №18 с.Юрома, магазин  №20 д.Кеслома, магазин №21 д.Палуга.) В  д.Шилява, д.Заозерье, д.Заручей  в зимний  и летний периоды  2 раза в неделю приезжает автолавка. Хлебные изделия  во все деревни привозят из с.Лешуконское 2 раза в неделю. В период весенней и осенней распутицы работает пекарня  в с.Юрома, где пекут хлеб для населения нашего поселения. 
На 1 января 2020 г.на территории МО «Юромское» осуществляют деятельность следующие предприятия и организации: администрация МО «Юромское», ФАП с.Юрома, д.Палуга, , отделение связи с.Юрома, , библиотека- клуб с.Юрома,  СДК д.Палуга, д.Кеслома.
Есть  два филиала: структурное подразделение «Юромская начальная  школа» МБОУ «Устьвашская средняя общеобразовательная школа», АО  «АрхоблЭнерго»  Лешуконский филиал Юромский участок, «ТГК 2 сбыт», «ТГК 2- эксплуатация».
 Единый лесопожарный центр,  пожарный пост с.Юрома.
 ОАО «Мезенское дорожное управление»,  ООО «Росгосстрах – северо- запад», 
В декабре 2019 года прекратило свою деятельность отделение социальной реабилитации несовершеннолетних с.Юрома, а также   крестьянско-фермерском хозяйство Керимовой Натальи Леонтьевны.
 В Юромской  начальной  школе обучаются 2 ученика. Работает 1 учитель.
Детей, которые получают образование в МБОУ «Устьвашская средняя общеобразовательная школа  с. Лешуконское – 7 человек. Дети проживают в интернате. Школьный автобус развозит детей на выходные, праздничные дни и каникулы.
 Детского садика и группы кратковременного пребывания - нет.
Фельдшер ФАП с.Юрома  обслуживает ещё население д.Шилява, д.Заручей, д.Заозерье.
Фельдшер ФАП д.Палуга обслуживает население д.Кеслома.
При ФАПах имеются  аптечные пункты. 
Имеется  машина скорой помощи.
На территории поселения только  одно отделение  почтовой связи.  Помимо предоставления почтовых услуг для населения, осуществляется реализация товаров первой необходимости.
 Услуги связи предоставляет Архангельский филиал ОАО «Ростелеком»,.В с.Юрома и д.Палуга жители пользуются Интернетом. Жители д.Кеслома не имеют такой возможности. Телефонная связь по оптико-волоконной линии. При отключении электроэнергии население д.Палуга и д.Кеслома остаются без телефонной связи, т.к. аккумуляторные батареи малой мощности.
д..Заручей, д.Шилява,  с.Юрома - районы неуверенной сотовой связи. В д.Заозерье, д.Кеслома, д.Палуга сотовая связь отсутствует.
  Учреждения культуры  поселения проводят много хороших интересных мероприятий для жителей и гостей, а также подготовлены праздничные концерты.
 Вот некоторые мероприятия:
 12 июня 2019 года прошёл большой праздничный концерт ко Дню России, посвящённый юбилею района, с участием творческих коллективов МО «Юромское» на базе СДК  с.Юрома. всего присутствовало 78 чел.

СДК  д. Палуга,СДК с. Юрома, СДК д.Кеслома участвовали   в районном празднике  «Устьвашские гуляния»,который был посвящён  90-летию со дня образования Лешуконского района.
 МО стало победителем конкурса «Северное угощеньице» среди МО Лешуконского района.
ПрИняли участие:- в межрайонном конкурсе северной говори: «Не как у всех»
- в  конкурсе фильмов, посвящённых 90-   летию района «Страницы, ставшие историей» СДК Юрома заняло 2 место.
- в конкурсе видеороликов «Лешуконское-90» - 1 место. (СДК Юрома)
- в конкурсе фотографий «Рисует объектив» - 1 место (СДК Юрома) В номинации «Мы на празднике».
- оформлен стенд «Лешуконскому району-90 лет» 
На нашей территории два художественных коллектива:  фольклорный хор «Калинушка» руководитель Мартюшина Н.Ф. и вокальная группа «Лейся, песня» руководитель Федотова Н.Ф.
В январе 2019 года Хор «Калинушка» прИняли участие    в  районном концерте  «Я вырос здесь и край мне этот дорог», а также в фестивале «Мезень от устья до истока» в п.Каменка Мезенского района.
Дали концерт «С добром» в доме- интерната для престарелых и инвалидов в д.Заозерье Мезенского р., концерт в д.Кимжа Мезенского р.«Северной деревне посвящается».
Концерт в доме – интернате, был благотворительный. ( Администрация МО «Юромское» выделила бензин для поездки).
 «Лейся, песня»  дали концерты в Кесломе  и Юроме посвящённые дню Победы. Концерт ко  Дню Матери в с.Юрома.  У соседей в Мезенском районе в д.Козьмогородское -  концерт «От всей души»
 Администрация МО «Юромское»:
 Штатная численность администрации 5,5 человек:
Главой поселения принято 53 постановления (45 -2019), 
 115  распоряжений  по основной деятельности (93-2019) и
 24 приказа по личному составу. 
  Выдано: 
выписок из похозяйственных книг -107 шт., 
справок о проживании граждан – 27.
архивных справок – 4 , 
справок в лесничество на отвод деловой древесины – 4.
Справок нотариусу - 27
Написано 3 характеристики.
 7 ходатайств в администрацию МО «Лешуконский муниципальный район» (Это  о выделении денежных средств на ремонт муниципальной квартиры, на ремонт служебного автомобиля, на ремонт дорог, ходатайства о награждении жителей поселения нагрудным знаком «За заслуги перед  Лешуконским районом»)
Зарегистрировано 9 письменных обращений граждан. Это и о расторжении соцдоговора найма жилого помещения, заявления на выдачу дубликата завещания,  заявления на деловую древесину и др.
На все обращения даны письменные ответы.
В основном  обращения устные. С какими вопросами обращаются люди
Это: содержание собак, содержание домашнего скота, по благоустройству и т.д.
Проведено 2  публичных слушаний. 
Осуществляется ведение похозяйственных книг на бумажном носителе, заложенных на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.
    Численность Совета депутатов МО «Юромское»  – 7 депутатов.
     За отчетный период проведено 5 сессий Совета депутатов муниципального образования «Юромское», рассмотрено  20 вопросов, принято 20 решений Совета депутатов  по основным вопросам развития поселения. Наиболее значимые из них:   о  принятии бюджета на 2020 год, о внесении изменений в Устав МО «Юромское, об исполнении бюджета за 2019 год, утверждение порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы МО «Юромское», утверждение положения управления и расположения имуществом, находящемся в собственности МО «Юромское»,принят в собственность пожарный водоём, списан пожарный водоём,принято решение  о земельном налоге и имущественном налоге на территории МО «Юромское», о повышении денежного вознаграждения главе МО «Юромское»,установлены пороговые значения дохода, приходящегося на каждого члена семьи гражданина для признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений.
 
   На главу администрации МО «Юромское»возложены полномочия по совершению нотариальных действий на территориях, где отсутствуют нотариусы.
   За текущий год зарегистрировано   107 нотариальных действий (заверка подлинности подписи, заверка подлинности копии документа, заверка доверенностей), взыскано государственной пошлины 3290=00 руб. 

Во исполнение требований   Федерального закона  от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации и предоставлении государственных и муниципальных услуг»  в 2019 году разработано 6 регламентов:
-  «Предоставление жилых помещений по договорам социального найма гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в муниципальном образовании «Юромское»  Лешуконского муниципального района»
- «Оформление изменения договора социального
найма жилого помещения в муниципальном образовании «Юромское» Лешуконского района Архангельской области;
-  «Предоставление согласия наймодателя на обмен жилыми помещениями, предоставленными по договорам социального найма и оформление обмена этими жилыми помещениями на территории муниципального образования «Юромское»
-«Предоставление информации об объектах учета из реестра муниципального имущества в муниципальном образовании «Юромское»  Лешуконского муниципального района Архангельской области»
-  «Заключение договоров передачи ранее приватизированных жилых помещений, принадлежащих гражданам, в муниципальную собственность в муниципальном образовании «Юромское» Лешуконского района»
-  «Признание граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма на территории муниципального образования  «Юромское» Лешуконского района»
Произошло много изменений в законодательстве в сфере муниципального контроля, поэтому утверждены новые регламенты, а старые отменены  по жилищному контролю, по земельному контролю,в области торговой деятельности и по соблюдению правил благоустройства.

Были   предоставлены отчёты  в органы статистики,  велась переписка с  Администрацией  Мун.обр. «Лешуконский  муниципальный район» по  основным вопросам деятельности,  с отделом судебных приставов по Мезенскому и Лешуконскому району, с Правительством и Администрацией Архангельской области, , а также с учреждениями и организациями  по хозяйственным и культурно-бытовым вопросам. 
Предоставляли информацию,  проекты НПА,  принятые НПА  в Прокуратуру Лешуконского района. Кроме того  а 2019 год  прокуратуре дано 26 ответов на запросы,  протесты.

Принятые НПА на бумажном носители и в электронном виде предоставлялись в  Правовой департамент Архангельской области. Нормативно - правовые акты, имеющие общественный интерес, публиковали в газете «Звезда» и размещали на официальном сайте администрации  муниципального образования «Юромское»  в сети Интернет.
Сайт всегда поддерживается в актуальном состоянии.
 Реализация полномочий по решению вопросов местного значения поселения.
  Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета
Бюджет МО «Юромское» на 2019 год был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден Решением Совета депутатов МО «Юромское»  от 24.12. 2018   № 93.  В течение года в решение о бюджете были подготовлены, и внесены изменения и дополнения.
 Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
 В собственности МО «Юромское» 21 многоквартирный   жилой  дом, изношенность жилфонда, которая составляет 70% и больше, дома требуют капитального ремонта. Количество квартир 58 из них:
 2 квартиры маневренный фонд, 
2 квартиры признаны непригодными для проживания, 
пустующих квартир- 8;
По соцдоговору  –  47 квартир.
1 квартира выделена под контору Юромского участка ДЭС.
С 1 ноября 2016 по 31 октября 2019 был договор на  управление многоквартирными домами с ООО «Эталон»..
С 1 ноября 2019 заключён договор с ООО «Эталон» по сбору платы за наём.
 В программу капремонта внесен 12-квартирный дом в с.Юрома. Капремонт предусмотрен в двух временных этапах:
2026-2028 г.- ремонт фундамента
2041- 2043 г.- ремонт крыши, фасада, электроснабжения.
На ремонт перечисляем из нашего бюджета денежные средства
В 2019 году сумма уплаченных взносов  составила 115137 руб.54 коп. из них 45419=22 задолженность за предыдущие годы и 69718=32 взнос за 2019 г.
На 2020 год в бюджете предусмотрено 50000 руб.
Отправлено 12 уведомлений нанимателям, что имеется задолженность по найму жилого помещения. Подготовлен пакет документов мировому судьи на взыскание задолженности за наём с нанимателя. Денежные средства в полном объёме поступили в наш бюджет.(12421=84) 

Мероприятия по ремонту жилфонда:
- выделен материал для замены  стоек  для квартиры № 1, д.51, с.Юрома.
- Лешуконским отделением ГБУ Архангельской области «Центр кадастровой оценки и технической инвентаризации» сделано  техническое обследование д.55, с.Юрома. 
Межведомственная комиссия признала квартиру № 1, д.55, с.Юрома непригодной для проживания. Попова Е.С.07.11.1999 г.р., за которой была закреплена эта квартира включена в список-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из них числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями в МО «Лешуконский муниципальный район»
На сегодня у нас две квартиры признаны непригодными для проживания.
-В 2018 году сделаны технические паспорта на два дома. Дом № 14 и дом № 15 в с.Юрома и  2019 году приватизировано 3 квартиры: кВ № 1, д.14;  Кв. № 1, д.15,  кв.№ 3 дом 15, с.Юрома.
 -В 2018 г сделан технический паспорт гаража д.113 и межевание. Здание поставлено в реестр в ЕГРН.  Документы получены. В 2019 году администрация МО «Юромское» зарегистрировались на сайте торгов, чтобы сдавать в аренду боксы.
Был объявлен аукцион на право заключения договора аренды муниципального имущества.  И с 1  октября 2019 года был заключён договор о передаче в аренду недвижимого имущества, являющегося собственностью муниципального образования  с Мезенским дорожным управлением на 1 год.
- написано ходатайство в администрацию МО «Лешуконский муниципальный район», чтобы выделили денежные средства для замены стоек для квартиры № 3, д.14. с.Юрома. где проживает многодетная семья Халтуриной л.А. В 2020 году в бюджет заложено 25 тыс. рублей деньги из районного бюджета.
На 01.01.2020 г.  очереди на получение жилья нет.

 Благоустройство населённых пунктов
24 мая 2019 года в Палуге, Кесломе, в Юроме, в Кельчемгоре   прошли  мероприятия  по благоустройству населённых пунктов и кладбищ. Всего приняло участие 128 человек. ( в Палуге-27; Юрома- 45; кеслома-16, кельчемгора-40 )
 
 Другие мероприятия по благоустройству:
- Жители деревни Палуга совместно с жителями д.Мелогора мезенского района отремонтировали и покрасили беседку на границе районов, а также привели в порядок территорию вокруг беседки.(присутствовало 15 человек)
- работники администрации сделали  уборку территорий  у гаражей администрации, уборку в сарае у администрации (вывезен хлам, вывезен материал от ремонта административного здания), уборку в боксе гаража № 113.( выходили 3 раза).
- уборка территории у здания бывшего СДК с.Юрома.
- отремонтирована изгородь на кладбище в  с.Юрома
- отремонтирован скотомогильник в с.Юрома
- отремонтирован  пешеходный мостик в с.Юрома.
- отремонтирован мост в центре села в Юроме.
- сделана доска объявлений в районе «Черёмушки» в с.Юрома.
 - посажены деревья у мемориала в с.Юрома.
- отремонтирован столбик где увековечены имена комсомольцев, погибших в 1956 г.
- В октябре окучена свалка в с.Юрома.
Отправлено жителям  9  предписаний по нарушению правил благоустройства  населённых пунктов.

На   2019 год средств для  осуществления полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения было запланировано  135600 руб.  Фактически использовано 139276= 
Общая протяженность дорог находящихся в собственности поселения составляет 22,2 км , ежегодно проводится инвентаризация дорог.
В зимний период очистка дорог от снега проводилась как силами АО «Мезенское дорожное управлении», так и частным лицом по договорам.

На уличное освещение запланировано: 86200= (84 тыс. 400 руб.,  в 2018) году. Фактически счета на сумму  68783=34.  За  обслуживание электроустановок было запланировано 10000=, фактически счета на  21800=    (за 4 квартал 11846=)
  В 2019 году дополнительно установлено 3 фонаря. Всего уличных фонарей  49. Требуются дополнительные новые линии, но нет провода. (В д.Кеслома, с.Юрома) 
 
Особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения.

 В 2019 году пожаров и возгораний в квартирах и домах не было. Но было возгорание сухой травы на полях  между с.Юрома и д.Защелье. Было быстро погашено, т.к. близко оказались люди.
Выдано 68  памяток «О мерах пожарной безопасности в жилых домах». 
Посещено 27 квартир с целью проверки пожарной безопасности. Особое внимание уделяется неблагополучным семьям и семьям группы риска, т.е. злоупотребляющим спиртными напитками. Проводим беседы с населением. На стендах размещаем  памятки, информацию МЧС.
Отправлено 6 предписаний и предупреждений по пожарной безопасности.
Построен  новый пожарный водоём  в с.Юрома 75 куб.м 
Приобретена ёмкость для строительства нового водоёма в д.Кеслома. 
Списан пожарный водоём в с.Юрома.

На территории поселения расположено  10 источников наружного противопожарного водоснабжения.  Установлены необходимые информационные знаки.

Два раза в год совместно с водителем пожарного поста проверяем пожарные водоёмы на наличие воды. Составляется акт.
 Осенью горловины водоёмов утепляются , а весной убирается  утепление.
Сделана рында в районе Черёмушки с.Юрома и в д.Палуга.
( всего по муниципальному образованию - 8 шт.)
Сделаны указатели, какое расстояние до пожарного водоёма.
В районе хутора д.Палуга обустроена минерализованная полоса. 
   На летний период заполняются ёмкости с водой в д. Палуга и в д.Кеслома. Все населенные пункты обеспечены мотопомпами и первичными средствами пожаротушения.
В зимний период содержаться противопожарные  проруби. 
На 2020 год решили содержать прорубь только в д.Палуга, т.к. в с.Юрома очень сложно содержать.                  Подъезд. Получили ледобур.

13 марта 2019 года прошла проверка по пожарной безопасности:
 Нужно сделать  11 новых    пожарных водоёмов.

Добросовестно относятся к своим обязанностям  добровольная пожарная дружина деревни Палуга (старший Баранник Василий Борисович, члены: , Елуков Андрей, Хахилев Игорь) и добровольная пожарная дружина деревни  Кеслома  (старший Бащловкин Василий Евгеньевич, члены Ботев Михаил, Ботев Виталий Геннадьевич), добровольная пожарная команда с.Юрома, старший Базарев И.Н. 
Отремонтирована мотопомпа в д.Палуга, плохо заводилась.

В течение года осуществлялись мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья. Устанавливаем  предупреждающие и запрещающие знаки «выезд выход на лёд запрещён», «Купание запрещено». В этом году аншлаги обновлены.

На территории поселения созданы 5 ТОС (территориально общественное самоуправление)
ТОС «Кельчемгорское», ТОС «Юромское», ТОС «Моя деревня), ТОС «КЕсломское», ТОС «Палужское».
 В 2019 году два проекта ТОС на территории МО «Юромское» одержали победу в конкурсе проектов развития ТОС в сельской местности на территории МО «Лешуконский муниципальный район». 
 На реализацию проекта «Комната Памяти» ТОС «Деревня моя» было выделено 25 тыс. рублей. Закуплен гипсокартон, линолеум, утеплитель, светильники, краска, электропроводка. Работы проведены. 
На реализацию проекта «Сохраним вместе» ТОС «Кельчемгорское» было выделено 50 тыс. рублей. Приобретён  профнастил для здания, где будут проходить различные мероприятия. В летний период 2020 года ТОС продолжит ремонтные работы.
   ТОС «Палужское» завершило проект «Сельский клуб - 2». Отремонтирована вся кровля у СДК д.Палуга, шифер заменён на профнастил. 
 ТОС «Кельчемнорское» завершило проект «Колодец, колодец, дай воды напиться». Колодец функционирует , вода питьевая.
На территории муниципального образования работают Советы ветеранов с.Юрома председатель Колмакова А.В., д.Палуга председатель Хахилева С.В., д.Кеслома председатель Ботева Эмилия Анатольевна. 
Женсовет с.Юрома, председатель Федотова Н.Ф.
В 2019 году на основании  ходатайств от Совета ветеранов и женсовета : 9 женщин Хахилева Нинель Фёд, Терентьева Вал.Анд, Кожевникова А.Н., Мартюшина Н.Фёд., Радюшина Альбина Ал, Попова И.В. Кашунина Ирина Ге, Поташева И.Ю. награждены благодарственными письмами  за нелёгкий труд в  воспитании детей, внуков и в связи с Днём Матери.
 5 мужчин Хахилев В.М., Попов Ю.В., Кашунин К.Л., Ботев А.Г., Михеев Н.Фёд награждены благодарственными письмами за нелёгкий труд в  воспитании детей, внуков и в связи с Днём Отца.
В честь международного дня 8 марта награждены Попова З.В..,Хахилева Е.Гр.; Поташева И.Ю., Ботева Э.А., Бобылева Л.Г., Федькушова Л.Н.
К Дню России Награждены: Радюшина С.В., Хахилева Е.Георг., Башловкин Иван Вит,, Парыгина И.М., Мартынихина Л.Ал., Поташева Вал.Ник. за многолетний добросовестный труд.
Лимонниковой Н.Ф присвоено звание «Почётный гражданин муниципального образования «ЮРомское». 
Семья Хахилевых Николая Петровича и Елены Георгиевны награждена медалью «ЗА любовь и верность»
Мартюшин Виталий Георгиевич и Хахилева Нина Андреевна награждены нагрудным знаком «За заслуги перед Лешуконским районом».     

Основные мероприятия, запланированные на 2020 год.

· Ремонт  моста  в с.Юрома. ( Район Пачково)  
· Строительство нового пожарного водоёма  д.Кеслома. 
·  Изготовление  технического паспорта дома № 20, д.Кеслома.
· Ремонт моста  в д.Кеслома.
·  Реализация проектов ТОС.  (Представлено  на конкурс 5 проектов, из них 4  проекта одобрены).
· Акция «Чистый берег» в с.Юрома
· Ремонт муниципального жилья ( кВ.3, дом № 14, с.Юрома)
· Благоустройство территории около административного здания д.50, с.Юрома.
                 
Проблемы нашего  муниципального образования.
                       
        1.  Трудности со снабжением дровами  инвалидов.
 2.ДОРОГИ. Во всех населённых пунктах требуется ремонт дорог местного значения.
 3..Нет автобусного сообщения с райцентром.
 4.Нет техники для  расчистки дорог в труднодоступных местах, а также  к пожарным прорубям и  пожарным водоёмам.
5.Отсутствует мобильная связь в д.Кеслома, д.Палуга.
        6.  Отсутствует интернет в д.Кеслома
         7.Не организован сбор ТБО
