Социально-экономическое развитие

 Святославского муниципального образования  за 2020 год 

Общая информация

        На 1 января 2021 года  общая площадь  поселения составляет 35 946 га, из них площадь населенных пунктов 1008 га. Численность  постоянного населения составляет 1818  человек.

        В состав Святославского МО входят 9  населённых пунктов на  территории расположены  983  хозяйства
Демографическая ситуация
        За 2020 год родилось 9 детей, умерло 59 человек .На территории МО проживает  11 национальностей. Численность постоянного населения составляет  1818 человек в том числе:
 476- работающее  население

 859 пенсионеров
 316 детей в возрасте от 0 до 18 лет
23 многодетных семей; 1 участник ВОВ; 19 тружеников тыла; 2 вдовы участников ВОВ;  1 жительница Блокадного Ленинграда; 2 участника Афганской войны; 2 участника аварии на Чернобыльской АЭС.
Обращения
           За 2020 год в администрацию  было рассмотрено 13 письменных заявлений. В основном это жизненные вопросы, касающиеся земельного законодательства, благоустройства, правил содержания ЛПХ, содержание безнадзорных собак. Свыше 500 человек обратилось в устной форме или по средствам телефонной связи
         Все обращения граждан были рассмотрены  и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации. За период 2020 года населению выдано 563 спраки
       За отчетный период  было совершено 77 нотариальных действий –  выдача доверенностей, заверение копий и подлинности подписей. 

      В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 105 постановлений главы администрации и  64 распоряжения по личному составу и  44 по основной деятельности. 

     На заседаниях  сельского Совета Святославского муниципального образования принято 44 решения
       Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт нашего поселения и газета «Земля Самойловская» где размещаются нормативные документы,  здесь можно видеть новости, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.
Бюджет
       Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. 

Доходы бюджета  в 2020 году составили 13  млн. 027  тыс.  990 руб., в том числе:

- собственные доходы- 8  048 300 тыс.  руб.

- безвозмездные поступления- 4 979 690,93 тыс.  руб. 

Расходы бюджета   составили 17  млн. 001 тыс.  657 руб. 08 коп. были израсходованы на следующие статьи:

- общегосударственные вопросы – 6  651 664,93 тыс. руб.

- национальная оборона –227 300 тыс. руб.

- национальная безопасность – 27 000 руб.

- национальная экономика(Дорожный фонд) –3 498 460 тыс.руб.

- ЖКХ –5 062 330 тыс. руб.

-  спорт-  12 440,00
Уличное освещение
         В настоящее время территорию поселения освещают 175 светильников. 

         В 2020 году расходы на уличное освещение составили           692  397,35  тыс. руб. из них:
- оплата за электроэнергию – 389 947,35 (Триста восемьдесят девять тысяч девятьсот сорок семь) рублей  35  копеек
- в рамках участия в  государственной программе РФ "Комплексное развитие сельских территорий выполнены работы по электроснабжению с.Святославка (ул.Победа, ул.Рабочая, пер.Больничный и ул.Пролетарская, пер.Больничный) на сумму 302 450 (Триста две тысячи четыреста пятьдесят рублей )  00 копеек. Установлено 17 уличных фонарей, протяжённостью 1,9 км.
 Благоустройство и озеленение

 В  целях благоустройства на территории Святослаского муниципального образования в  2020 году  завершены работы по ограждению    кладбища в с.Новомихайловка;
совместно с  ООО "Хлебопродукт" был закуплен материал и установлено новое ограждение кладбища п.Красный;
-выполнены работы по ремонту пешеходного  моста через реку в п.Красный;
-производился косметический ремонт памятников в с.Святославка и с.Крийнички ; 
-выполнены работы по ремонту крыши  здания администрации и пожарного поста
- приобретены навесной пескоразбрасыватель  на трактор и снегоуборщик;

- приобретены и установлены в с.Святославка  41 мусорный контейнер на сумму 250 000 тыс.руб. Сбор ТКО осуществляет  АО "Управление отходами" с 5 декабря 2020 г. два раза  в неделю

       Весной и осенью  истекшёго года проводились комплексные меры по уничтожению грызунов )крыс, мышей, полёвок) на всех кладбищах Святославского МО      (8 кладбищ)

    В рамках проведения  Всероссийской переписи населения изготовлены и установлены 700 аншлагов с номерами домов и наименование улиц на общую сумму  299 910 руб.
Дороги.

 Общая протяженность дорожной сети  составляет  73,5 км. из них  с твёрдым покрытием 33 км. За счет средств дорожного фонда  в размере 3 498 460 тыс.руб. проведены  следующие виды работ:

- ремонт  автодороги от дома  №45 по ул. Ленина до дома № 56  в с. Святославка с укладкой полностью асфальтобетонной смеси, площадью  900 кв.м. Сумма контракта составила 1 007 088,23(Один миллион семь тысяч восемьдесят восемь) рублей  23 копеек
  По содержанию дорог:

-  ямочный ремонт дорог  в с.Святославка по ул.Коммунистеческой, пер.Больничный, ул.Кооперативная, ул.Рабочая ;

- обкоска обочин дорог ;
- закупка щебня и засыпка дорог  в с.Святославка по ул.Ленина, Рабочая, п.Самородовка по ул.Центральной (подъезд к магазину и ФАПу) на сумму  674 600 тыс. руб.; 
-приобретение  и укладка асфальтобетонной  смеси площадью  850 кв.м. по ул.Новая в с.Крийнички(возле  нового) ФАПа на сумму  350 000 тыс.рублей. 
-ремонт автодороги (укладка асфальта) протяжённостью 300 м. по ул.Новая на сумму 249 366 тыс.руб.
     Силами  глав КФХ в зимний период по договорам в населённых пунктах  проводится расчистка от снега улиц.
      В рамках передачи автомобильных дорог на региональный уровень была произведена паспортизация дорог и межевание земельных участков в с.Святославка по ул.Коммунистическая, пер.Больничный, ул.Кооперативная и ул.Рабочая на общую сумму 517 000 тыс.руб.
Местные инициативы

   В 2020 году   на территории Святославского муниципального образования реализован  проект "Обустройство места массового отдыха населения в парке с.Святославка, приобретение и установка детской площадки и укладка асфальтированной пешеходной дорожки протяжённостью   117  м к площади перед обелиском участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов ". Стоимость проекта составила   1 120 902  руб., в том числе средства местного бюджета–200  000,00 руб., средства населения –85 000,00,  субсидия из областного бюджета –835 902,00 руб.
     В целях безопасности в местах массового скопления людей приобретены и установлены  в парке  с.Святославка               5 видеокамер на сумму 67 364 руб., 2 камеры заменены на здание администрации Святославского МО
    Для установки в населённых пунктах муниципального образования приобретены 3 детских площадки на сумму 378 462 тыс.руб.
Водоснабжение

     Водоснабжение  в с.Святославка осуществляет    Специализированным Потребительским Кооперативом  «Святославка» . Питьевой водой пользуется 537 абонентов и  12 организаций. 

       На территории Святославского МО  в с.Святославка имеется        2 скважины, центральный водопровод протяжённостью - 11 042 м.  
Спорт

     2020 год внёс свои коррективы в работу учреждения.  В 2020 году в условиях пандемии по муниципальной программе  «Развитие физической культуры  и спорта на территории   Святославского муниципального образования   на 2020 год" израсходовано   12 440,00 руб. на проведение  единственного турнира по  настольному теннису, посвящённого  Международному женскому дню 8 Марта
Культура
  В рамках реализации  федерального проекта   «Культура малой Родины»  проведена большая работа по укреплению материально-технической базы  Святославского сельского  дома культуры. В ходе ремонта был отремонтирован танцевальный и зрительный зал, закуплено кинопроекционное и световое оборудование, одежда сцены, установлены театральные кресла, выполнен необходимый ремонт кровли, построена выгребная яма, подведена вода , в зрительном, танцевальном зале и фойе установлены пластиковые окна, заменены дверные проёмы, установлены подвесные потолки типа "Армстронг", окрашены поверхности стен и полов, запасные выходы оснащены металлическими дверьми. Приведён в надлежащий вид фасад здания. Стоимость выполнения ремонтных работ СДК составила 1 476 382,32.

  В 2020 г. в рамках государственной программы «Культура Саратовской области»  детской школе искусств были выделены денежные средства на укрепление материально-технической базы на приобретение музыкальных инструментов, оборудования, учебно – методической литературы. Были приобретены баяны, гитары, пианино, духовые инструменты, ударные инструменты, интерактивное, звуковое и световое оборудование, оборудование для художественного отделения, учебно – методическая литература.
     Так же  из бюджета Саратовской области были  выделены денежные средства на  общестроительные работы, косметический ремонт помещений, частичный ремонт кровли,  ремонт санузла, замена напольного покрытия в фойе,  произведён  полностью   капитальный ремонт актового зала школы ,приобретены оконные жалюзи. Оказана спонсорская помощь главой КФХ Вахненко Н.А. и директором ООО"Еланский конный завод" Иванкевич С.Н.

     На протяжении всего юбилейного  года, несмотря на  эпидемиологическую обстановку  проводились  мероприятия. В феврале на дому прошло вручение юбилейных медалей труженикам тыла и участникам войны, были вручены памятные подарки и цветы.  В мае активно жители населённых пунктов присоединились  к акции «Бессмертный полк онлайн» ,«Окна Победы», «Минута молчания», «Фонарики Победы», «Свеча памяти», «Каша на костре»,"Рисунок Победы" .Участники клуба «Сударушка», члены ВПП «Единая Россия» в память об участниках войны, земляках смонтировали видеоролик «Бессмертный полк», который транслировался в социальных сетях, а также в онлайн- режиме показали танец «Красные маки».

       В п.Красный была проведена огромнейшая работа по подготовке и празднованию Дня Победы. С 19 апреля по 9  мая   в онлайн режиме в соцсетях  можно было увидеть  «Дорогу к Победе» , ежедневные события ВОВ. А в канун главного праздника страны стартовала акция «Письмо потомкам», в каждый дом  Валентина Зубавленко , заведующая сельским клубом доставила  такое письмо, сделанное  своими руками.

         Вечер памяти "Свеча скорби" прошёл 22 июня  в парке села Святославка. Присутствующие почтили память погибших земляков минутой молчания, зажгли свечи и  возложили цветы к обелиску погибших участников ВОВ . Данная  акция дала понять, что значит  дата и как 22 июня 41-го изменило историю страны и каждого ее жителя.
     3сентября, в день празднования 75-летия со дня окончания Второй мировой войны, сотрудники Святославской сельской библиотеки, администрации, детской школы искусств, воспитатели д/сада «Радуга», преподаватели ФОК «Молодежный» приняли участие во Всероссийской акции «Цветы памяти». В  память о тех, кто сражался за мир и победил во Второй мировой войне  спустили на воду букеты и венки из живых цветов, перевязанные красно-желто-белой лентой, ставшей символом Дальневосточной Победы.  

Пожарная безопасность

Приобретена 1  сирена для оповещения населения о ЧС    стоимостью 27.000 тыс.руб., которая будет установлена  в  с.Новомихайловка
На 2021 г. планируется 
1. Покупка трактора

2.Установка площадок для мусора в количестве 5 штук

3.Приобретение мусорных контейнеров

4.Участие в проекте развития муниципальных образований области, основанных на местных инициативах
5. Приобретение сирены для оповещения населения о ЧС 
6.Приобретение остановочного павильона в п.Самородовка

7.Освещение  ул.Заречной в с.Новомихайловка и ул.Речной в п.Самородовка

8. Ремонт автомобильной дороги в п.Красный ,270 м. (от проезжей дороги до ул.Центральной)

9. Установка детских  площадок 

