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 ОТЧЕТ
главы Варнавинского сельского поселения Абинского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2023 год

Подводя итоги работы с 2019 по 2023 годы, можно отметить, что большинство намеченных задач выполнено, однако остались и вопросы, над которыми  еще предстоит поработать. 
Перед тем, как начать свой основной доклад, хочу остановиться на самом важном моменте  для каждого из нас- это участие наших земляков в специальной военной операции, поддержка и оказание помощи их семьям. Два года длится специальная военная операция. 
Из нашего поселения в зону проведения специальной военной операции призваны 13 (тринадцать) жителей, добровольцами ушли еще 14 наших земляков.
Администрацией и неравнодушными жителями нашего поселения регулярно собирается и отправляется в зону проведения специальной военной операции гуманитарная помощь: продукты питания, теплые вещи, вещи быта, медикаменты, плетутся маскировочные сети.  
В день празднования Дня села Варнавинского председатель ТОС квартала № 1 Сбитневой Татьяной Анатольевной была организована выездная выставка, посвященная СВО и организован сбор средств. В этот день нашими жителями было собрано более 10-ти тысяч рублей. Все средства направлены на закупку гуманитарной помощи для наших ребят.
Не остаётся в стороне и наша молодежь поселения. Ребята со всей ответственностью плетут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи. Наши самые маленькие жители также участвуют в сборе посылок, отправляют письма и рисунки нашим военнослужащим в зоне СВО. 
Хочу поблагодарить ребят и педагогические коллективы нашей школы и детского сада, активных граждан, предпринимателей, глав фермерских хозяйств, руководителей организаций за активную гражданскую позицию, за проявленную инициативу и неравнодушие. Хочу выразить огромную благодарность депутату Государственной Думы Российской Федерации, Герою труда Кубани Демченко Ивану Ивановичу за предоставленный автомобиль УАЗ и генератор, которые были отправлены нашим ребятам в зону специальной военной операции.
Я хочу сказать спасибо каждому из вас и попросить всех присутствующих почтить память наших героев, которые сложили свои головы ради нашего мирного будущего!
ОБЪЯВЛЯЕТСЯ МИНУТА МОЛЧАНИЯ

Спасибо продолжим.


Бюджет Варнавинского сельского поселения
 
По итогам работы за 2023 год в доход бюджета Варнавинского сельского поселения поступило 20 млн. 218, 1 тыс.рублей,  в том числе собственных доходов 17 млн. 323, 7 тыс.рублей, что на  64 %  больше  к уровню 2019 года

Собственные доходы бюджета поселения составляют основные шесть источников:
Налог на доходы физических лиц 
В 2023 году поступило 1 млн.495,7 тыс.рублей, что на 56 % больше к уровню 2019 года

Единый сельскохозяйственный налог –
В 2023 году поступило 23 млн.364, 4 тыс.рублей, что на 22% больше к уровню 2019 года

Налог на имущество физических лиц –
В 2023 году поступило 289,5 тыс.рублей, что на 3% больше к уровню 2019 года 

Земельный налог–
В 2023 году поступило 2 млн.524,4 тыс.рублей, что на 60 % больше к уровню 2019 года


Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты –
В 2023 году поступило 1 млн.411,4 тыс.рублей, что на 38% больше к уровню 2019 года
 

Доходы от аренды земли, находящейся в собственности поселения 
В 2023 году поступило 3 млн.275,8 тыс.рублей, что на 10% больше к уровню 2019 года


Основную долю расходов в бюджете поселения составили: 
За 2019 год на первом месте составили расходы на социальную сферу-               4 млн. 906 тыс. рублей (культуру, библиотечное обслуживание, физическую культуру и спорт, работу с молодежью, социальные вопросы)
На втором месте составили расходы на содержание дорожного хозяйства –           2 млн. 710,8 тыс. рублей
На жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство направлено –          492,4 тыс.рублей
В 2020 году - на социальную сферу направлено 3 млн. 908 тысяч рублей.
На втором  месте составили расходы на содержание дорожного хозяйства на эти цели направленно 2 млн. 314 тысяч рублей.
На жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство направлено –            2 млн. 240 тысяч рублей.
В 2021 году на первом месте составили расходы на содержание дорожного хозяйства - на эти цели направленно 8 млн. 45 тысяч рублей.
На втором  месте  расходы на социальную сферу 5 млн. 761 тысяча рублей.
На жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство направлено –               4 млн. 250 тысяч рублей.
За 2022 год  расходы на содержание жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство составили – 7 млн. 537 тысяч рублей.
На втором месте расходы на социальную сферу 5 млн. 433 тысячи рублей.
На содержание дорожного хозяйства направленно 5 млн. 271 тысяча рублей.
В 2023 году на первом месте  составили расходы  на социальную сферу                  3 млн. 995 тысячи рублей 
На втором месте расходы на содержание дорожного хозяйства направленно            3 млн. 113 тысячи рублей
расходы на содержание жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство составили – 2 млн. 676 тысяч рублей.

             Уличное освещение

За период работы с 2019 по 2023 год  
произведена реконструкция воздушной линии электропередачи по улице Партизанской от переулка Садового до переулка Полевого, улицы Пролетарской от переулка Центрального до переулка Школьного.
Приобретено и установлено 148 ламп и 98  новых фонарей  уличного освещения. 
Построено более 700 метров нового уличного освещения.
На сегодня, все переулки и дороги поселения полностью освещены, задача на 2024 и последующие годы –продолжить работу по замене ветхих проводов уличного освещения и замену лампочек на энергосберегающие светильники. Работа в данном направлении уже ведется – заменено порядка 500 метров ветхих проводов по улице Пролетарской с заменой лампочек на энергосберегающие светильники.
Расходы на содержание уличного освещения осуществляются из средств бюджета поселения:
В 2023 году эти расходы составили 1млн.296 тысяч рублей, что в семь раз больше к уровню 2019 года (750%)

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Общая протяженность водопроводных сетей поселения составляет 14,2 км. Из них 1,7 км в х. Садовом и 12,5 в с. Варнавинском.
2019
В 2019 году основной задачей администрация поселения определила получение лицензии на добычу воды. В связи с чем, основными затратами бюджета поселения стали работы по очистке санитарных зон водозаборов, установке ограждений водозаборов, проведены анализы воды – на данные работы затрачено 728,6 тыс. рублей. Документы были направлены для подачи заявки на получение лицензии, что и было сделано в марте 2020 года. 
Для снижения потерь воды за период работы с 2019 по 2023 год ликвидированы 48 год порывов  водопроводных сетей.
Проведены работы по замене насосов на скважинах № 1,2 и №3. Установлена автоматическая система контроля отключения и включения насосов на скважинах. 
Произведена закольцовка водопроводных сетей по улице Степной. Произведена замена порядка трех км. водопроводных сетей поселения.
2024 году продолжим работы по замене ветхих водопроводных сетей по улице Красной в селе Варнавинском.
Обращаю внимание жителей улицы Красной! Планировать подключение к новому водопроводу. Как только остаток новой трубы будет уложен полностью, администрацией поселения будут проводится работы по переподключению! Старая водопроводная труба будет отключена.
А также хочу обратиться ко всем жителям, хотим бесперебойную подачу воды, нужно платить вовремя за воду. Почему платя за свет, газ, не платим за воду. Задолженность населения по платежам за водоснабжение на 31 декабря 2023 года составляет 255 тысяч рублей

Газификация
На 2019 год Село Варнавинское было газифицировано на 92 %. Не газифицированной оставалась улица Степная, где было построено 9 домов, велось строительство еще 5 домов и выделено 39 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. В 2019 году из средств бюджета Варнавинского  сельского поселения выплачено 99,7 тыс. рублей на технические условия, на подключение (технологическое присоединение) распределительного газопровода газораспределительной сети.
В 2020 году была изготовлена проектно - сметная документация и получено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации  газификации улицы Степной, на данные работы затрачено 857 тысяч рублей из бюджета поселения. Была подана заявка для участия в отборе проектов для предоставления субсидий из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательств по организации газоснабжения населения.
В 2021 году заключено соглашение с Министерством топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края на проведение работ по газификации данной улицы, заключен контракт на 3 миллиона 976 тысяч 376 рублей. Строительство газопроводных  сетей проводилось в два этапа, общий объём средств в 2021 году составил 1 миллион 612 тысяч 900 рублей из них  1 миллион 500 тысяч рублей краевые средства, 112 тысяч 900 рублей средства местного бюджета и на 2022 год общий объём средств составил                            2 миллиона 366 тысяч 476 рублей из них краевые средства 1 миллион 590 тысяч 400 рублей, 776 тысяч 76 рублей средства местного бюджета.
В мае 2022 года работы по газификации улицы Степной закончены, 16 февраля 2023 года подключен первый пользователь голубого топлива.
В 2021 году началась работа по газификации здания Варнавинского КДЦ. Подана заявка,  получены технические условия и проект  на техническое присоединение объекта капитального строительства к  сети газораспределения. 
В сентябре 2022 года был заключен муниципальный контракт с ООО «КУРГАНИНСКГАЗСЕРВИС», на «Подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства к сети газораспределения в Краснодарском крае Абинского района газификация МКУК «Варнавинский КДЦ» и начаты работы по установке оборудования (газовый котел) и монтажу системы отопления помещений. 20 января 2023 года наружные и внутренние работы по газификации здания завершены. Документы были сданы в Ростехнадзор для получения акта готовности, но к сожалению, по ряду причин, не зависящими от администрации поселения акт готовности не получен. В настоящее время администрацией поселения приняты все меры для того, чтобы наш КДЦ был с газом. Переделан проект, куплен новый выносной газовый котел, построена площадка под котел, переделано соответственно отопление. В настоящее время проводятся работы по получению акта готовности от Ростехнадзора. Акт готовности планируется получить к 1 мая 2024 года
.
Дорожная деятельность
За период с 2019 по 2023 год регулярно закупался щебень, шлаковый отсев, производилось выравнивание профиля дорог, выполнялся ямочный ремонт асфальтовых дорог, проводились работы по очистке и нарезке кюветов. 
По государственной программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на условиях софинансирования произведен ремонт дорожного полотна:
 -переулка Спинова протяженностью 400 метров.,
- переулка Школьного протяженностью 200 метров   
-улицы Партизанской протяженностью 350 метров.
- переулка  Новый от улицы Красной до улицы Партизанской, протяженностью 200 метров;
-улица Пролетарская от переулка Садового до переулка Восточный более 350 метров;
 -построен тротуар по улице Красной от переулка Центрального до переулка Нового, протяженностью 628 метров.
Совместно с администрацией муниципального образования Абинский район на условиях софинансирования  асфальтированы:
- улица Партизанская от переулка Садового до восточной окраины села;
-улица Партизанская от № 23 до западной окраины села;
-переулок Центральный от улицы Красной до северной окраины села
Хочу поблагодарить администрацию муниципального образования Абинский район за оказанную помощь и поддержку.
Благоустройство

На протяжении всего периода на постоянной основе регулярно проводились субботники, расчистка ливневых каналов,  покос сорной растительности. 
В наведении санитарного порядка и благоустройства активно принимают участие наши дети. Спасибо родителям, воспитывающим неравнодушное к своей малой родине поколение.
В благоустройстве поселения активно принимают участие наши ТОСовцы.
Так в 2020 году ТОС квартала  №1 села Варнавинского приняли участие в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» заняв почетное 3 место и получив сумму 212 тысяч 500 рублей, на полученные денежные средства установлены уличные тренажеры на детских придворых площадках по улице Красной,12 и Пролетарской,10 села Варнавинского, спортивный воркаут в хуторе Садовом.
Также в 2020 году Варнавинское сельское поселение приняло участие в краевом конкурсе местных инициатив с проектом «Благоустройство территории в селе Варнавинском, по улице Красной, 75; приобретение и установка  уличных тренажеров на площадке», стоимость проекта составила 236 тысяч 200 рублей, установлено 8 тренажеров у прилегающей  территории Варнавинского КДЦ.
	В 2023 году благодаря участию ТОС в краевом  конкурсе «Лучший орган ТОС» наши Тосовцы заняли 2 место, чем привлекли на территорию поселения более 500-т тысяч рублей. На привлеченные денежные средства были закуплены и установлены лавочки с урнами на наших вновь построенных тротуарах по улице Красной и переулку Центральному. Построена новая линия освещения по переулку Центральному. Закуплены две бензокосилки  и снегоуборщик.
	В июле 2023 года ТОС села Варнавинского зарегистрировано как юридическое лицо, что поможет привлечь на территорию поселения еще денежные средства посредством участия в президентских  и губернаторских грантах. В настоящее время органом ТОС подана заявка на участие в Президентском гранте, направленный на оказание социально-бытовой помощи одиноко проживающим пожилым людям под названием «Добрососедство». Надеемся на победу в данном конкурсе.

На территории Варнавинского сельского поселения находятся 4 контейнерные площадки с установкой на них 11 контейнеров и 29 контейнеров для сбора ТКО по частному сектору.
	В ежегодно в период с июня по декабрь проводятся мероприятия по дезинфекции, дератизации и дезинсекции контейнерных площадок для сбора ТКО, установленных на территории Варнавинского сельского поселения. 
         	Хочу призвать всех жителей поселения вовремя платить за предоставленные услуги по вывозу мусора. Вспомнить, как это было немногим назад, когда мусор лежал неделями, мусорные баки были завалены мусором. Администрации поселения приходилось своими руками убирать все то, что было навалено нашими жителями. Искать пути выходы из сложившейся ситуации. Давайте не будем забывать об этом, дабы не вернулось то время, когда мусором были завалены кюветы, придорожные полосы, лесопасадки!
	А также хочу напомнить, что с 13 марта 2024 года объявлен двухмесячник по наведению санитарного порядка на территории Варнавинского сельского поселения, пора наводить порядок не только во дворах, но и возле своих придворовых территориях. 
Хочу напомнить, что не за горами родительский день, убедительная просьба, соблюдать чистоту и порядок на кладбище. Предусмотрите мусорные мешки для мусора, не выбрасывайте мусор там, где это удобно вам. На территории кладбища есть лодочка для мусора. В первой декаде апреля будет объявлен всеобщий субботник по наведению порядка на территории кладбища. Приглашаем всех принять участие в субботнике, так как только силами администрации  невозможно охватить уборку всей территории кладбища. Давайте будем соблюдать традицию содержания кладбищ в чистоте.

	
 Развитие культуры

	Организацией досуга и обеспечением жителей услугами культуры занимается Варнавинский  культурно-досуговый центр
Согласно указу Президента России 2020 год в Российской Федерации был объявлен Годом памяти и славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. 
2020 год – не только год памяти и славы, но и год, когда началось распространение одной из зараз –коронововирусной инфекции. Тогда мы думали, что это самое страшное, что может быть. Запрет выходить из дома, выезжать за пределы поселения только по пропускам, 24 часа в сутки ходить в масках, санитарная обработка остановок, общественных мест, детских площадок. Запрет на посещение кладбища в родительский день. Страх –заболеть ковидом. Но мы с вами все это стойко перенесли и двигались вперед. Даже при таких условиях нами было сделано:
	В рамках федеральной целевой программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» на условиях софинансирования произведен ремонт братской могилы советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942-1943 годы в  хуторе Садовом.
	Были изготовлены и размещены на территории поселения четыре баннера с символикой 75-летия Победы, так же совместно со школой села Варнавинского изготовлены и размещены два баннера «Лица Победы». В честь 75-летия Победы на территории культурно-досугового центра села Варнавинского высажены саженцы можжевельника, предоставленные депутатом районного Совета  Щербаковым Николаем Алексеевичем. 
	Из-за сложившейся угрозы распространения коронавирусной инфекции в 2020 году работники культуры проводили мероприятия в онлайн режиме, всего проведено 602 мероприятия, которые набрали 90 тыс. просмотров в социальных сетях: Истаграмм и ВКонтакте. 
	Так же в 2020 году выполнен ремонт крыльца здания культурно-досугового центра, отремонтированы и утеплены боковые стены здания КДЦ, произведен ремонт отмостки и крыльца эвакуационного выхода. 
 В 2021 году приобретено новое музыкальное оборудование на сумму- 134 тысячи рублей, приобретены и установлены  2 сплит-системы колонного типа  в зал на сумму – 294 тысячи рублей.
для создания праздничного новогоднего настроения среди жителей  администрацией поселения были приобретены и установлены на территории КДЦ и администрации поселения светодиодные уличные фигуры, световые гирлянды. 
В 2022 году к празднованию 9 мая была установлена светодиодная стелла «Победа», стоимость данных работ составила 346 тысяч рублей.
          В 2022 году в рамках реализации инициативного бюджетирования «Проекты местных инициатив» на территории МКУК «Варнавинский КДЦ» была построена детская игровая площадка, на который были установлены: «игровой комплекс Волшебный город», воркаут и садово – парковые качели, на сумму более 2-х миллионов рублей.
Культурно-досуговая деятельность Варнавинского КДЦ направлена на организацию содержательного досуга детей, подростков, молодёжи и людей среднего и старшего поколения
	В Варнавинском культурно досуговом центре работают  7 коллективов народного творчества, 6 любительских формирований и клубов по интересам, охват составляет 284 человека.
Особое внимание уделяется военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Молодежь Варнавинского  сельского поселения принимает активное участие в проведении в  акции «Бессмертный пол»  9 мая, а также при проведении мероприятий посвященных освобождению села Варнавинского от немецко-фашистских захватчиков 22 февраля, акции памяти и скорби 22 июня, все мероприятия проходят при участии депутатов Совета Варнавинского сельского поселения, общества Совета ветеранов и жителей поселения.
 	Особое внимание хочу уделить работе нашего общества Совета ветеранов, председателем которого является депутат Совета Варнавинского сельского поселения Кажан Наталия Ильинична. Общество Совета ветеранов участвуют в гражданско-патриотическом воспитании молодежи. Проводят встречи с учащимися школы, проводят уроки мужества.
	Обществом совета ветеранов организована работа по чествованию юбиляров на дому, поздравление с календарными праздниками малоподвижных пенсионеров на дому. Проводят обследование материально-бытовых условий ветеранов. 
	34 ветерана прошли диагностирование в военном госпитале г.Краснодара. Ветераны по льготным ценам посещают театры, концерты, совершают туристические поездки. Ветераны активно участвуют в волонтерском движении, сборе гуманитарной помощи для солдат СВО, вяжут коврики, изготавливают подушечки для раненных, сплетено 24 маскировочных сетей. 
	По инициативе Совета ветеранов проводятся развлекательные мероприятия «Масленница», «Ретро-май», «Золотой возраст», встречи у «Самовара» и другие.
Хочу сказать спасибо всем членам Совета ветеранов за проводимую работу, надеюсь на дальнейшее сотрудничество!

Работа Совета Варнавинского  сельского поселения
На сегодняшний день Совет Варнавинского  сельского поселения осуществляет работу в составе 10 депутатов. В составе Совета - 3 постоянных депутатских комиссии.
С 2019 года проведено более 80 сессий, на которых рассмотрено более 300-т вопросов. 
Основными направлениями деятельности депутатского корпуса является нормотворческая деятельность, осуществление контрольных функций и работа с населением.
На особом контроле депутатов находятся наказы избирателей. Значительная часть мероприятий, составленных по наказам, выполнена.
все средства федерального, краевого и местного бюджетов использовались бюджетополучателями на законных основаниях, без грубых нарушений, эффективно и по целевому назначению. 
Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Работа Совета и администрации поселения направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучшим.


Основные задачи на 2024 год:

	- заменить ветхие сети уличного освещения по улице Пролетарской с заменой всех лампочек на энергосберегающие светильники (в настоящее время работы уже закончены)
	- продолжить работу по замене лапочек уличного освещения на энергосберегающие светильники;
	- завершить работу по газификации здания МКУК «Варнавинский КДЦ»;
	- заменить 710 метров водопроводных сетей;
	-выполнить работы по ямочному ремонту дорог по улицам Красной и Партизанской;
	- отсыпка и грейдирование улицы Степной села Варнавинского протяженностью 650 метров;
	- Отсыпка и грейдирование переулков Садовый, Колхозный  
-принять участие в проекте местных инициатив: «Благоустройство спортивной площадки по улице Пролетарская,10 в селе Варнавинском Варнавинского сельского поселения Абинского района Краснодарского края»

Заключение

Выполнение поставленных задач возможно лишь при тесном взаимодействии органов местного самоуправления и населения. Убеждена, что совместными усилиями мы сможем найти решение наших проблем, и реализуем намеченные планы. Надеюсь, что слаженная работа приведёт нас к успеху. Ведь позитивные изменения — это результат совместной работы Губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, Председателя Законодательного Собрания Краснодарского края Бурлачко Юрия Александровича, депутата Государственной Думы Российской Федерации, Героя труда Кубани Демченко Ивана Ивановича, депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края Чалого Николая Филипповича и Решетняка Владимира Викторовича, главы муниципального образования Абинский район Биушкина Ильи Валентиновича, администрации и депутатов муниципального образования Абинский район, депутатов Совета Варнавинского сельского поселения, руководителей ТОС, руководителей предприятий и организаций расположенных на территории поселения, актива и жителей поселения.
Мы благодарны руководству Краснодарского края, и главе муниципального образования Абинский район за поддержку, оказываемую поселению.
Мы рассчитываем на помощь со стороны предприятий и организаций поселения и, конечно, на помощь наших жителей. 
С 15 по 17 марта 2024 года на территории Российской Федерации прошли выборы, явка которых стала рекордной в истории российских выборов. Я хочу выразить огромное спасибо всем жителям нашего поселения, которые пришли на выборы. Мы с вами сделали свой выбор для нас и нашего будущего. Еще раз огромное спасибо!
Хочу пожелать нам всем плодотворной работы для достижения намеченных в 2024 году целей на благо нашего поселения.
	Спасибо за внимание!
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