Отчет
 Главы администрации сельского поселения «Село Новослободск» о результатах работы за 2022 год и планах на 2023год.



Добрый день, уважаемые односельчане, гости!

      Администрация  сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  сельского поселения,  Регламентом работы Администрации сельского  поселения, планом  работы  на 2022 год, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность Администрации в решении полномочий, возложенных на нее. Согласно ст.9 Устава  сельского поселения Администрация  осуществляет 13 полномочий. Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занимается  2 муниципальных служащих – глава администрации и специалист. 
     Для информирования населения о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения используется официальный сайт органов местного самоуправления сельского поселения «Село Новослободск»: https://nslobodsk.ru/, где размещаются нормативные документы и другая информация о их работе. Сайт всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды.
      На территории сельского поселения расположены 4 населенных пункта. Всего на территории сельского поселения  зарегистрировано 1359 человек.
Из общей численности населения:
215 – детей до 18 лет
375 – пенсионеры,
         769 человек – трудоспособное население: 
529 человека зарегистрированы, но здесь не проживают. 
труженики тыла –4 человек, узники -3 человека.
       На территории поселения имеется 145 хозяйств, в которых содержится  КРС– 1 голов, козы -3 , овцы-9  птица- 590, пчелы- 48. свиньи-10
       На территории сельского поселения «Село Новослободск» ведут свою деятельность  ООО ПК «Стекло Пласт» средняя численность 25 человек , средняя з/плата 30 тыс. рублей, крестьянско-фермерское хозяйство Шевчук 
В.П. средняя численность 1 человек . ООО «Лесной союз» который в настоящее время находиться в стадии банкротства.
       Снабжение продовольственными товарами и товарами первой необходимости осуществляется двумя предпринимателями Ермаков В.С., Ерошкин В.А. на территории поселения находятся 5 магазинов, В 2022 году закрыта торговая точка в с. Зимницы. Есть возможность для молодых амбициозных людей заполнить эту нишу.
    На территории поселения осуществляет свою работу две  сельских библиотеки, два  сельских  клуба,  поликлиника, ФАП, школа, детский сад, дом-интернат для престарелых и инвалидов, две почты, участок водоканала. Так как фельдшер работает по приказу администрации районной больницы еще и  на не отложной помощи  три дня то остальные дни приезжает в Зимницы. Определенных дней работы у него нет,  все зависит от графика работы неотложной помощи.
      На воинском учете состоит 192 пребывающих в запасе гражданина и 10 призывников. С февраля 2022 года проходит спецоперация на сопредельной территории-Украине, с целью освобождения Донецкой и Луганской народных республик. Отправлены ВК  на проведение военной операции  8 наших земляков это Маркин Дмитрий, Корнеев Игорь, Усачев Максим , Мешков Иван, Пальцев Дмитрий, Нестеренко Анатолий, Лузгачев Павел, Радаев Алексей

      Демографическая ситуация в поселении характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения. Молодые люди из поселения  уезжают, так как нет работы. 
     За 2022 год умерло 30 человек, родилось 11 ребенка,  что очень отрадно. 
     Земельный фонд сельского поселения составляет 7173 га. Из них 1006 га это земли запаса,  которые можно перевести в земли с/х назначения и пустить в оборот.
      Почти вся  площадь земель сельскохозяйственного назначения не обрабатывается. Так же собственники частных  земельных участков используют землю не по назначению, большие площади зарастают травой,   а так же уже поросли кустарниками, что приводит к пожароопасной ситуации.
Работа Администрации:
      Администрацией сельского поселения «Село Новослободск» в 2022 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. Выдавались справки о наличии личного подсобного хозяйства, о наличии иждивенцев, о составе семьи, о месте проживания, социально-бытовые характеристики по запросам различных структур,  выписки о присвоении адреса объектам недвижимости и другие, всего за 2022 год выдано 300 справок. Выдавались выписки по признанию граждан малоимущими для дальнейшей постановки их учет для предоставления жилого помещения по договору социального найма,  по оформлению документов для социальной поддержки.
        Администрацией поселения оказывались услуги населению по оформлению компенсации на дрова,  материальной помощи,  направлялись запросы  в другие организации. 
      Всего направлено в разные организации 622 письма.

            Текущие вопросы решаются администрацией по мере их поступления, исходя из возможностей администрации.
            Важным моментом в работе администрации является работа с  обращениями граждан: все поступившие обращения рассматриваются в определенные законом сроки. В 2022 году поступило 15 обращения граждан, из них 8 обращение письменных, на все обращения даны ответы, некоторые из них рассматривались с выходом на место.  
       За прошедший период издано 95 постановлений и  95 распоряжений администрации по вопросам местного значения и личному составу.
        По заключенному соглашению между администрацией МР «Думиничский район» и администрацией сельского поселения, администрация  проводит работу по признанию граждан малоимущими и последующей постановки их на учет   в качестве нуждающихся  в получении жилья по договорам социального найма.   За 2022 г. поставлено на учет  2  семьи.    На сегодня число семей состоящих на очереди 3 семьи, в том числе 1 многодетная она стоит на очереди на получение субсидии на приобретение жилья по областной Программе .  
       Бюджет сельского поселения.
       К полномочиям поселения относится формирование и исполнение бюджета поселения. В финансовом плане наше поселение как и многие другие, испытывает трудности. Бюджет является дотационным.
На 2022 год бюджет сельского поселения был утвержден   по доходам в сумме 9226253 руб., из них собственных доходов 2315342 руб.  Остальное дотация из области и района. 
Собственные доходы в 2022 году составили 2315342 руб., это  25 %  от всех поступивших доходов.
[bookmark: _GoBack]          Всего поступление составляет 119 % от запланированного уровня, т.е. план по доходам перевыполнен на 19%.
Бюджет сельского поселения по расходам исполнен на 92% от запланированного, это расходы на содержание учреждений культуры, мероприятия по благоустройству, общегосударственные вопросы, содержание уличного освещения. 
          Собственные доходы поселения – это налоги. На сегодняшний день у налогоплательщиков имеются  задолженности по земельному налогу 465000 рублей  и по налогу на имущество 125000 рублей за прошедшие годы. В этом направлении администрацией сельского поселения проводится определенная работа – гражданам направляются извещения о задолженности с просьбой все оплатить. Налоговая в свою очередь тоже проводит определенную работу – должникам направляются претензии и подаются иски в суд о погашении задолженности.  В 2022 году была продолжена работа по инвентаризации недвижимого имущества (строения и земельные участки) В 2022 году оформлены в собственность гражданами 3 земельных участка, 1 участок снят с кадастрового учета все это приведет к увеличению налоговой базы..


     Основная программа – это  «Благоустройство территории сельского поселения «Село Новослободск». 1280,4 тыс. руб.
      Одним из основных мероприятий программы является «Содержание уличного освещения», на содержание которого израсходовано 452000  рублей.
      В рамках мероприятия  было заменено и вновь установлено  7 светодиодных фонарей, производился ремонт фонарей  и замена лампочек уличного освещения, установка светового реле, закупка 2-х приборов учета энергии. На подстанции с. Новослободск два раза сгорал прибор учета.
      Благоустройство территории – 344,8 тыс. рублей. 
      Произведен спил аварийных и сухих деревьев на кладбище. Кладбище старое поэтому много аварийных деревьев, все это требует много финансовых затрат. Хотелось и что бы население принимало участие в наведении порядка на кладбище. Есть бункер пожалуйста относите мусор в бункер а не к соседней могиле, почти все приезжают на кладбище на транспорте и отвезти мусор в бункер незатруднительно.  В с. Новослободск было спилено 2 дерева, проведена обрезка 4-х деревьев. Что бы спилить в настоящее время дерево необходим акт обследования . Спил деревьев и обрезка в с. Новослободск производились на основании актов обследования. Производился обкос территорий населенных пунктов – с. Новослободск, д.Слободка, с.Зимницы  . Отремонтирован переход через речку в с,Зимницы. 
Постановлены  на учет как бесхозяйный объект -  2 колодца  в д.Слободка.
Проводилась работа по постановки земельных участков на государственный  учет, по  переводу земель с/х назначения из одной категории в другую переведено 424 га в земли запаса. Это свободные земли которые можно использовать.  Проводилась работы по борьбе с борщевиком Сосновского.
          Что касается дорог, их состояние оставляет желать лучшего. Дороги у нас делятся  на областные и местные. Дорогу областного значения по д. Слободка силами ДРСУ поддерживается в удовлетворительном состоянии, хотелось что бы силами области были установлены освещение на данном участке.      
 Требуют капитального ремонта и дороги местного значения  - необходима замена асфальтного покрытия дорог по ул. Новая Зимницы с. Зимницы участок от д.№15 до Зимницкого клуба. Так же необходима подсыпка щебнем дорог в д. Слободка. д. Каменка Необходима укладка 2–х труб большей длины в д. Слободка  для того что бы спец. техника и машины смогли проезжать через водоемы. Заявки  на ремонт дорог местного значения направлена в МКУ «Строительства и ДЖКХ», будем надеяться, что все будет исполнено в не далеком будущем. 
       В летнее время производится обкос обочин дорог от сорной растительности, в зимнее время года дороги чистят от снега, выполняет эти работы МУП «Благоустройство".  Огромное спасибо всем работникам этой организации и руководителю  Мишину В.А. за  активное сотрудничество  с нами. 
    На территории сельского поселения «Село Новослободск» имеется 7 контейнерных площадок, из них в с. Новослободск 2 контейнерных площадок, на которых расположено 11 контейнера для сбора ТКО, 2 площадка по 4 контейнера в с.Зимницы и 3 площадка -  5 контейнеров в д.Слободка. По мере непригодности контейнеря заменяются.
         Сбором и утилизацией твердых коммунальных отходов занимается региональный оператор. Останавливаясь на санитарном состоянии, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов,   руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в порядке.  продолжать борьбу с сорняками  и сухой растительностью. Приятно смотреть на ухоженные придомовые территории, хозяева которых производят регулярный обкос территорий, разбивают клумбы, сажают деревья и декоративные кустарники. 
      На контейнерных площадках в отсеках для КГО лежат доски, шифер, трава и кусты с приусадебных участков – эти отходы не подлежат складированию в отсеках для КГО, жители должны их утилизировать самостоятельно, ведь на вывоз всего этого расходуются большие средства. В 2022 году на вывоз таких отходов было использовано 49000  рублей.
      На территории с. Новослободск  расположены 15 многоквартирных жилых домов, 13 домов ушли под управления УК- «Домовой» руководитель Киселев А.В. и 2  дома управляющая кампания   директор  - Лилюев В.И. Текущий ремонт инженерных конструкций в с. Новослободск осуществляется силами управляющих компаний оперативно. Жилфонд поселения ветшает и конечно требует больших капитальных вложений. Но есть график и фонд капремонта придерживается этого графика. В 2022 году  произведен ремонт крыши дома №9,  в 2023 будет замена инженерных сетей в доме №7 ( водопровод, тепло).
       Отопление жилфонда осуществляет МУП «Думиничские теплосети», руководитель – Лилюев В.И. Отопительный сезон начался во  время в сентябре. 
        Территории поселения имеются 55 муниципальных квартир администрацией на счет регионального оператора перечислено 260.0 тыс. руб. перечислено гражданами в адрес администрации 222, о тыс. руб. 
        В рамках программы «Формирование современной городской среды в сельского поселения «Село Новослободск» - 820,0 тыс. руб.    в 2022 году была построена площадка спортивных тренажеров, где в летний период занимались не только дети и подростки, но и взрослое население села. Спортивные тренажеры установлены рядом с детской игровой площадкой и хочется обратиться к родителям которые приводят своих детей,  следите пожалуйста за тем,  что делают дети не только Ваши но и те кто есть на площадке. 
         В 2022 году проводилось онлайн голосование где победил проект благоустройство сквера Новослободского СДК. В наступившем  году будет проведено благоустройство территории вокруг Новослободского СДК. 
        В рамках программы «Пожарная безопасность на территории сельского поселения «Село Новослобосдк» - 52.5 тыс. руб.          Проводились инструктажи граждан, по данной теме. Ведется журнал учета инструктажей жителей поселения по правилам противопожарной безопасности, проводятся месячники пожарной безопасности. Проводился обкос территорий населенных пунктов и устройство минерализованных полос вокруг населенных пунктов. 
        Пользуясь случаем, прошу всех соблюдать правила пожарной безопасности . С наступлением весны обезопасить себя убрать сорную растительность от строений.

Важная роль отводится организация досуга.
      В рамках муниципальной программы «Развитие культуры в сельском поселении «Село Новослободск» - 5466,7 тыс. руб. работают  2 сельских клуб и 2 сельских библиотеки.
      Работниками культуры нашего поселения на протяжении всего года проводились тематические мероприятия, конкурсы и мероприятия, посвященные знаменательным датам.
      В 2-х домах культуры  насчитывается 17 клубных формирований.
       Сельские  библиотеки также пользуется у жителей популярностью, очень многие читают не только электронные книги, но и печатные издания. 
       Вот уже пять лет подряд мы принимаем участие в проекте развитие инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах, утверждённых Правительством Калужской области. Область оказывает помощь в проведении различных работ, но реализация указанного проекта без финансового участия населения невозможна, т.е. население должно вложить собственные средства в реализацию проекта – не менее 4% от его стоимости. 
В 2022 году произведен   текущий ремонт Зимницкого СДК на сумму 1323 831 рублей, из которых: 1138495 рублей –дотация из области, 66191 рубля – средства местного бюджета, 66191 рубля – средства районного бюджета, 52954 рубля – средства физических лиц.
        В рамках проекта отремонтированы два зала стены, полы, потолок, заменена электрическая проводка, установлены новые светильники. 
        Участвовать в данном проекте необходимо, но сбор денежных средств с населения очень проблематичен. Ремонт,  конечно выполнен не в запланированные сроки. Подрядчик, вышедший на электронный аукцион оказался недобросовестным. Пришлось в конце года раздробить контракт. Провести вновь торги. Хочется поблагодарить  ИП Комаров А.А., который в короткий срок смог выполнить большой объем работ.

В рамках муниципальной программы «Молодежь сельского поселения «Село Новослободск» - 5.0 тыс. руб.  проводятся мероприятия, посвященные Дню Победы (возложение венков к памятнику и чествование тружеников тыла и узников).
Планы на 2023год
На 2023 год бюджет сельского поселения запланирован по доходам в сумме 793,9 тыс. руб. по 8 муниципальным программам, действующим на территории поселения:
- Благоустройство территории СП «Село Новослободск»;
- Молодежь сельского поселения «Село Новослободск»;
- Обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
- Развитие  культуры СП «Село Новослободск»;
- Развитие муниципальной службы;
- Развитие торговли на территории СП «Село Новослободск»;
- Формирование современной городской среды в СП «Село Новослободск»
- Использование и охрана земель на территории СП «Село Новослободск».
Мы определили  основные направления, по которым будем работать: 
- поддержание жизнедеятельности сел нашего поселения;
- взаимосвязь с населением; 
           -снижение роста недоимки по налогам;
          -продолжение работы по благоустройству и поддержанию порядка на территории поселения.
Уважаемые односельчане!
      Конечно, было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает.  
     Планов и задач много, но совместно со своими коллегами и вместе с Вами, уважаемые односельчане, я думаю, мы благоустроим свое поселение и справимся со всеми трудностями. Вся работа администрации сельского поселения, депутатского корпуса направлена на улучшение качества жизни каждого жителя, но только мы одни не сможем сделать наши населенные пункты чистыми и красивыми, это зависит от каждого из нас.
      В заключение  хочется  поблагодарить районную администрацию, Новослободский участок водоканала, работников культуры, дома-интерната, школы,  неравнодушных жителей нашего поселения  за помощь в решении  многих наших проблем, 
     Спасибо всем односельчанам, которые не остаются в стороне от жизни села, его благоустройства.
      Желаю всем здоровья, добра и семейного благополучия.
      Спасибо за поддержку и понимание! Доклад  окончен.  
