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Добрый день уважаемые депутаты, гости, жители сельского поселения!

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Совету ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района за 2014 год.
Основной задачей было и остается повышение качества жизни населения. На это и были направлены все усилия администрации поселения. Стало традицией проводить ежегодные отчеты перед населением, оценивать достигнутые результаты,  выявлять существующие проблемы и определять направление деятельности на предстоящий период.

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов, где размещаются нормативные документы.  Официальный сайт администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов в сети «Интернет» всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды.

Решением Совета сельского поселения Союз Четырех Хуторов от 24 октября 2014 года утверждены Флаг и Герб сельского поселения. 19 декабря 2014 года протокол № 73 наши символы Герб и Флаг прошли регистрацию в Государственном геральдическом регистре Российской Федерации.  

Сельское поселение Союз Четырех Хуторов является административно- территориальным образованием Гулькевичского района. В состав сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района входят четыре населенных пункта.  Административный центр- хутор Чаплыгин.

На 1 января 2015 года численность  сельского поселения составила 1179 человек. К сожалению, смертность в поселении пока превышает рождаемость, положительным моментом является то , что в 2014 году в поселении родилось 11 малышей, это на 2  больше, чем в 2013 году.

В поселении осуществляет свою деятельность Представительный орган – Совет депутатов сельского поселения Союз Четырех Хуторов, который состоит из 10 депутатов. Я, являясь главой поселения, исполняю полномочия председателя Совета депутатов.

Основными формами деятельности Совета сельского поселения Союз Четырех Хуторов являлись: 

- разработка проектов решений Совета;
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемых проектам;

- подготовка разъяснений и оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов.
Все денежные средства, поступившие в бюджет поселения, распределяются по решению Совета депутатов поселения на сессиях. Депутатами поселения в 2014 году проведено 14 заседаний, на которых было принято 32 решения. 

В Совете созданы и работают четыре постоянные депутатские комиссии, при рассмотрении вопросов на сессии, вопросы повестки дня рассматриваются на заседании одной из постоянных комиссий, в зависимости от тематики вопроса.


Социально- экономическое развитие поселка

           На территории сельского поселения проживает 1179 человек.

           Главным критерием благополучия и экономического роста сельского поселения Союз Четырех Хуторов является бюджет. 

           В бюджет сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района за 2014 год поступило налога на доходы физических лиц (НДФЛ) – 725,8 тыс.рублей, земельного налога – 1636,5 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц – 220,7 тыс.рублей, ЕСХН – 280,1 тыс.рублей, арендной платы за землю – 650,9 тыс.рублей. Таким образом собственные доходы поселения составили в 2014 году – 3514,0 тыс. рублей.
Всего из консолидированного бюджета Краснодарского края и Гулькевичского района за 12 месяцев в бюджет поселения поступило субсидий и субвенций 4033,6 тыс. рублей. Общий объем доходов поселения составил– 7547,6 тыс. рублей.

Анализ структуры доходной части бюджета сельского поселения Союз Четырех Хуторов свидетельствует о том, что наибольший удельный вес в общей сумме доходов поселения занимает земельный налог и налог на доходы физических лиц.

Администрацией сельского поселения Союз Четырех Хуторов проводится большая работа, направленная на повышение собираемости налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения, а также очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя нашего поселения, именно поэтому каждый обратившийся в Администрацию за любым видом услуг должен сверить свои платежные извещения со специалистом администрации и привести в соответствие свои платежи. В этой связи у людей возникает масса вопросов и несоответствий по поводу начисления налогов и это объясняется одним: несовершенством налогооблагаемой базы в налоговом органе, что приводит к многократным сверкам и корректировкам.
За 2014 год в администрации сельского поселения Союз Четырех Хуторов проведено 5 комиссий, направленных на исполнение доходной части консолидированного бюджета.

Всего на комиссии приглашено и рассмотрено:
Физических лиц - 24 человека.  

Основу экономического потенциала сельского поселения составляет сельское хозяйство. Основное структурообразующее предприятие поселения Союз Четырех Хуторов – ООО «Маяк революции». Численность работающих на предприятии - 139 чел.
На территории поселения ведут хозяйство 11 крестьянско-фермерских хозяйств (КФХ) и 366 личных подсобных хозяйств (ЛПХ).

В личных подсобных хозяйствах в 2014 году произведено мяса - 42,8 тонн, молока-211,6 тонн, картофеля-1102 тонны, овощей-389 тонн, построено теплиц- 2,2 тыс. кв.м.

По реализации КЦП «Развитие малых форм хозяйствования на территории Краснодарского края на 2013-2015гг» в сельском поселении Союз Четырех Хуторов в 2014 году освоено- 171,8 тыс. руб., в том числе:

ЛПХ мясо КРС  – 84,7 тыс. руб.

ЛПХ молоко-87,1 тыс. руб.

Это направление занятости населения нашего сельского поселения мы будем продолжать. Развитие малых форм производства в районе стало возможным, в том числе  благодаря государственной поддержке из краевого и районного бюджета.

Считаю необходимым продолжить информирование населения о всех возможных видах государственной поддержки.

Расходы
Расходы бюджета поселения в 2014 году составили 7383,0 тыс. рублей по сравнению с 2013 годом увеличились на 1790,0 тыс. рублей.  Увеличение произошло   за счет полученных краевых субсидий на капитальный ремонт автомобильных дорог в сумме 1200,0 тыс. рублей и дорожного фонда в сумме 543,4 тыс. рублей. За отчетный год, взятые администрацией все бюджетные обязательства, в том числе по своевременной выплате заработной платы работникам бюджетной сферы выполнены. Срывов при расчетах не было, кредиторская задолженность отсутствует.
Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется на конкурсной основе. В 2014 году размещено 3 муниципальных заказа на выполнение работ и оказания услуг, достигнута экономия средств 468,1 тыс. руб
В связи с отсутствием собственного аварийно-спасательного формирования заключено соглашение между администрацией МО Гулькевичский район и администрацией сельского поселения Союз Четырех Хуторов о передаче полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований на территории сельского поселения, на общую сумму 82,7 тыс.руб.
В целях улучшения качества оповещения населения по вопросам ГО и ЧС в СДК х. Чаплыгин по целевой краевой программе, утвержденной губернатором Краснодарского края А.Н. Ткачевым, в хуторе Чаплыгин установлена сирена С-40 со звукоусиливающим оборудованием. Для оповещения жителей   отдаленных хуторов (Зеленчук, Зарьков, Старогермановский), администрация закупила громкоговорящие устройства, которые переданы квартальным. 

Жилищно- коммунальное хозяйство
Главной задачей в сфере жилищно-коммунального хозяйства является наличие современной системы коммунальных сооружений, качественная дорожная сеть, уютные, благоустроенные улицы. На выполнение указанной задачи направлены усилия администрации поселения.
                                       Уличное освещения

Содержание сетей наружного освещения осуществляется за счет средств бюджета поселения это оплата коммунальных услуг, ремонт и замена лампочек.

Оплата электроэнергии уличного освещения поселения за 2014 год составила 59,6 тыс. руб.
Работы по техническому обслуживанию уличного освещения составили 93,3 тыс.руб. За 2014 год было заменено 96 ламп уличного освещения.
Дороги
 сети автодорог общего пользования сельского поселения Союз Четырех Хуторов составляет  14,9 км

Одним из проблемных вопросов развития дорожной сети остаются высокий процент износа. Данная проблема только в 2014 году (после принятия на баланс поселения дорог местного значения) стала частично решаться путем проведения ремонта дорог в рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2016 годы». На условиях софинансирования был проведен капитальный ремонт  улицы Ленина от № 12 до автодороги Гулькевичи  -Чаплыгин протяженность 0,400 км, на что израсходовано 1061,0 тыс рублей , в том числе за счет краевых средств 954,0 тыс. рублей.  Ямочный ремонт продолжения улицы Ленина от № 12 до № 2 был проведен за счет дорожного фонда в сумме 252,0 тыс рублей. Так же на условиях софинансирования  был проведен ремонт тротуара по улице Школьной протяженностью 0,490 км, на что израсходовано 352,0 тыс. рублей, в том числе за счет краевого бюджета  246,0 тыс. рублей.. Заключен договор на установку знаков и нанесение разметки в хуторе Чаплыгин по улицам Ленина и Советской срок выполнения договора май 2015 года.  И конечно же главным событием 2014 году стала капитально отремонтированная дорога на Курганинск, все это возможным стала благодаря главе МО Гулькевичский район Кадькало Виктору Игоревичу, благодаря его настойчивости и умению держать свое слово наша мечта стала явью.
Санитарный порядок
       На благоустройство поселения в 2014 году израсходовано 19,0 тыс рублей, это услуги по благоустройству территории (договор о совместной деятельности с центром занятости, отработало 3 человека)
        В конце 2014 года в поселении создано муниципальное казенное учреждение (руководитель Романов А.И.), целью создания которого , является наведение санитарного порядка в населенных пунктах сельского поселения. Большой объем работ по благоустройству  в течении года выполнялся посредством субботников, в которых приняли участие работники культуры,

 администрации, социальной сферы, ООО Маяк Революции, им особое спасибо за предоставленную технику , поддержку и просто понимание.
В связи с отсутствием на территории сельского поселения свалки вывоз мусора осуществляется специализированным предприятием ОАО «Перспектива». В общей сложности этим предприятием с гражданами заключено 217 договоров из 366 хозяйств, это (59,3%). К сожалению, население подходит к решению вопроса по вывозу ТБО в ряде случаев безответственно (не заключают договора, расторгают договора). В результате у нас возникают стихийные свалки.  За 2014 год администрацией поселения выписано 36 предупреждений и составлено 5 протоколов.  И все же вопрос о наведении санитарного порядка на территории поселения остается самым больным. 
Газификация

На сегодняшний день территория поселения газифицирована на 45%: х. Германовский, х. Зеленчук, х. Зарьков не газифицированы из-за отсутствия подводящего газопровода. Общая протяженность газопроводов составляет 35,7 км. 

Молодежная политика
 Особое внимание в поселении уделяется молодежной политике.  В 2014 году из средств бюджета поселения  на проведение мероприятий молодежи было израсходовано 19,0 тыс. рублей. Молодежь поселения принимает активное участие  как в районных мероприятиях  так и в мероприятиях поселения.  Так организованы рейды Молодежного патруля согласно графикам рейдовых мероприятий по охране общественного порядка с участием сотрудников полиции, педагогов СОШ № 24 и представителей общественности, особенно хочется отметить, что наша  молодежь активно принимает участие в субботниках по наведению порядка на территории поселения.
Культура
Муниципальное казенное учреждение культуры сельский дом культуры х. Чаплыгин сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района (сокращенно МКУК СДК х.Чаплыгин) является единственным КДУ, в зоне обслуживания которого х. Чаплыгин, х. Германовский, х. Зеленчук, х. Зарьков.


Здание СДК требует капитального ремонта, не отапливается, т.к. демонтирована отопительная система, здание находится в аварийном состоянии.
       В штатном расписании 5,5 ед., из них 3,5 творческих работников. Работа с детьми и подростками координируется с МБДОУ № 49 и МБОУ СОШ № 24; работа с пожилыми – с Советом ветеранов, члены которого являются активными участниками вокального  ансамбля.  В 2014 году  за счет экономии образовавшейся в конце года  был приобретен музыкальный центр и микрофоны на сумму 47,0 тыс. рублей.


 В летний период на базе дома культуры регулярно работала детская оздоровительная площадка.  Работали кружки по интересам для детей и подростков. Работники культуры активно принимали участие в подготовке  празднования 80- летия района, и Дня хутора.  Совместно с МБОУ СОШ № 24 проводятся  мероприятия ко всем значимым датам.

Структурное подразделение СДК - сельская библиотека, которая расположена в этом же здании. В помещении библиотеки требуется капитальный ремонт, из-за отсутствия средств в библиотеке отсутствуют технические средства, фонд мало пополняется новыми изданиями.  Но несмотря на все проблемы,   работники культуры принимают активное участие как  в жизни района так и поселения, участвуют  в рейдовых мероприятиях по охране общественного порядка, по наведению порядка на территории поселения.

Спорт
На спортивно-массовые мероприятия в 2014 году было выделено 50,0 тыс. рублей. 
На территории сельского поселения работает: 1 инструктор по спорту.
Вот уже на протяжении 10 лет визитная карточка нашего поселения – дети спортсмены:

- мы все можем гордиться результатами наших ребят, которые под руководством Гасанбекова А.А. добились лидерства по многим видам спорта в Гулькевичском районе, а по бадминтону в Краснодарском крае и ЮФО. Практически не было большой возможности поддержать ребят денежными средствами из бюджета поселения, но Гасанбеков Ашурбек Адамкадиевич старается всячески находить спонсоров, поддерживает его в работе руководство ООО «Маяк революции», спорткомитет и депутаты  Гулькевичского района. Отсюда можно сделать вывод, что финансирование не главное –  где ведется целенаправленная вдумчивая работа, там есть и результат.

Совет профилактики и правонарушений
Постановлением главы сельского поселения Союз Четырех Хуторов от 6 декабря 2010 года № 61 создан Совет профилактики правонарушений сельского поселения Союз Четырех Хуторов. Заседания Совета проводятся ежемесячно.

Постановлением главы сельского поселения Союз Четырех Хуторов от 14 апреля 2009 года № 14/1 образован штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка и профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района. По итогам 2014 года на территории сельского поселения Союз Четырех Хуторов проведено 124 рейдовых мероприятия, в результате которых посещено 124 несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, 120 проживающих в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации. Проверено мест торговли 496, мест отдыха 124. В ходе проведения рейдовых мероприятий, в нарушения Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ  несовершеннолетних граждан не выявлено.

Борьба с наркосодержащей растительностью.
Для борьбы с дикорастущей коноплей при администрации поселения была создана мобильная группа по мониторингу произрастания и уничтожения наркосодержащей растительности, которая регулярно в 2014 году проводила рейды по осмотру территории поселения на предмет выявления и уничтожения дикорастущей конопли и случаев ее незаконного посева. В состав группы входили представители администрации поселения, наркоконтроля, участковый уполномоченный полиции (по согласованию). За истекший период 2014 года было проведено 25 рейдовых мероприятий, выявлено и уничтожено 1663 кустов дикорастущей конопли путем вырывания их с корнем для дальнейшего их сожжения на площади 2,3 га.

  Все мероприятия по уничтожению конопли вносились в протокол, и проводилась их фотосъемка. 

Работа с обращениями граждан
В 2014 году в администрацию сельского поселения Союз Четырех Хуторов поступило 6 письменных обращения граждан, проживающих на территории поселения, и принято на личном приеме главой поселения 36  человек, по телефону горячей линии 4 человека.
Все обращения, жалобы граждан не остались без внимания, рассматривались вовремя, без нарушения сроков на приеме главой поселения, по поручению главы  поселения специалистами администрации. 

Готовя ответы на письменные, устные обращения, жалобы граждан главой  поселения, совместно со специалистами, проводится большая подготовительная работа, изучается правовая база вопроса, приглашались специалисты организаций, которые могли решить  возникшие проблемы. 

Для решения социальных вопросов администрация сельского поселения привлекала предприятия различных форм собственности. Это - ООО «Маяк революции», КФХ «Ляшенко». Понимая всю ситуацию с напряженным бюджетом  поселения они оказывают помощь администрации поселения.
О развитии поселения

Приоритетные направления на 2015 год:

- выполнение программы социально-экономического развития поселения;

- реализация принятых и утвержденных муниципальных программ;

-  полная инвентаризация объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения;

В 2015 году планируется  продолжить реализацию комплексного плана развития сельского поселения Союз Четырех Хуторов Гулькевичского района.

Важным направлениям реализации комплексного плана остается капитальный ремонт автомобильных дорог поселения.

В настоящее время готовится сметная документация для включения дорог местного значения в подпрограмму «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы» государственной программы Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства», планируется улица Школьная и продолжение тротуара по улице Школьной.
Уважаемые депутаты, гости, жители сельского поселения!

В заключении хочу сказать, все, что сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, депутатов, предприятий и учреждений расположенных на территории поселения и труда наших жителей.
 Много проблемных вопросов решалось совместно с депутатами МО Гулькевичский район, администрацией МО Гулькевичский район и лично главой МО Гулькевичский район В.И. Кадькало.

Полагаю, что вместе мы сможем реализовать намеченные планы, планомерно решать существующие проблемы. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем станет жить лучше и комфортнее.
 Уважаемые земляки,  я очень благодарна Вам за мудрость и терпение, за поддержку и понимание, инициативность и неравнодушие, за Ваши советы и предложения. Желаю Вам здоровья и благополучия.
Спасибо за внимание.
