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Главы администрации Панинского городского  поселения о проделанной работе за 2020 год
 
Добрый день уважаемые коллеги!

              Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных   законом ФЗ- № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
       Указанные полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
     Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы администрации и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
    В  течение 2020 года работниками администрации выдано  1227 справок. Граждане обращаются в администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение субсидий, оформления домовладений и земельных участков в собственность,  справки о месте прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.                      
    В течение 2020г. мною было проведено 6 встреч с жителями поселения, основные вопросы, затронутые при встречах:
- ремонт асфальто-бетонного покрытия дороги ул. Колхозная в р.п. Панино (запланировано на 2021 год);
- ремонт асфальто-бетонного покрытия дороги ул. 9 Января в р.п. Панино (запланировано на 2021 год);
- вопросы жителей связанные с работами при строительстве тротуарной дорожки вдоль улицы Комсомольская р.п. Панино.Вопрос удавалось решить только при содействии главы Панинского муниципального района. В настоящий момент строительство тротуара завершено;
- обращение жителей р.п. Панино в части водоснабжения в. р.п. Панино. В настоящее время разработан  проект по строительству системы водоснабжения в р.п. Панино прорабатывается вопрос по вступлению в государственную программу Воронежской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области», основное мероприятие которой – «Региональный проект «Чистая вода». 

     Законодательным органом  администрации Панинского городского  поселения является Совет  народных депутатов. В течение 2020 года проведено 7 заседаний Совета. Принято 29 правовых актов,  Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. 
             Все нормативно - правовые документы публикуются  путем размещения информации в печатном издании «Панинский муниципальный вестник  «Официально», а также в электронном виде на официальном сайте поселения. 
Проекты решений сессии, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Воронежского правового управления.
Сотрудниками администрации подготавливаются ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 1452, исходящих - 1119.
      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в Панинского городском поселении состоит 1474человека. Из них призывников 134 человека. Призвано на службу в армию 22 человека. 
     В целях учета личных подсобных хозяйств осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2012 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 224 хозяйства. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы МИСП – муниципальная информационная система поселения,       на территории поселения проживает - 6432 человека. 
     Специалистами администрации осуществляется работа с электронными программами: 
- ГИС «Единое окно» Минсельхоз России (Информационный модуль по сбору показателей о социально-экономическом состоянии сельских территорий). В установленные сроки в программу внесено 100% необходимой информации;
- СГИО (Система гарантированного информационного обмена), в программу вносится до 60 запросов в неделю;
- ГИС ГМП (Государственная информационная система о государственных платежах) по состоянию на 01.01.2021 года внесено 100% информации;
- ФИАС (Федеральная информационная адресная система), Актуальные сведения вносятся своевременно, не превышая установленный срок.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
В администрации создана комиссия по собираемости налогов, сборов и арендных платежей. Основной задачей комиссии является разъяснительная работа, подача информации. Гражданам явившимся на комиссию разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, Панинское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности.
    С начала 2020 года комиссией было проведено 16 заседаний, рассмотрено неплательщиков 10 человек. Основная причина неоплаты или несвоевременной оплаты является низкий уровень доходов граждан. По состоянию млн. рублей.

	Бюджетом городского поселения реализовано 8 муниципальных программ.
1. Социальная поддержка граждан -168 тыс. 300 руб.
2. Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения-16 млн. 929тыс.600руб.
3. Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной        безопасности и безопасности людей на водных объектах.
4. Развитие культуры и туризма-   4млн.896тыс. 600 руб.
5.  Развитие физической культуры и спорта-30,0 тыс. руб.
6. Экономическое развитие и инновационная экономика- 11млн. 23 тыс.700 руб.
7. Развитие транспортной системы-16 млн. 906 тыс. руб.
8.  Управление муниципальными финансами- 228 тыс.100руб.  

                                            Доходы.

Доходы всего:  41,0 млн.рублей
Налоговые и неналоговые доходы 24,4 млн. руб. 
в том числе НДФЛ  8,738млн. руб.
земельный налог –  8,653 млн.руб.
налог на имущество –  2,130 млн. руб.
единый сельскохозяйственный налог –  675,0 тысяч руб.
аренда имущества –  120,0 тысяч руб.
госпошлина –  0 руб.
безвозмездные поступления из других бюджетов  16,6 млн. руб.
акцизы – 1,728 млн.руб.
аренда земли – 1,090 млн.руб.
прочие -676 тыс. руб.
штраф – 36 тыс.руб.
от прибыли МКП – 61 тыс.руб.
реализация зем.участков – 531 тыс.руб.

   Особое внимание администрацией Панинского городского  поселения и Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории городского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности. Периодически обкашиваются от травы обочины дорог местного значения, общественные территории. Кроме того производится опашка наиболее пожароопасных территорий. 

                                         Благоустройство

        Вопросы благоустройства территории Панинского городского  поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно занимались уборкой своих придомовых территорий.  К сожалению, в связи с пандемией субботники не проводились в больших масштабах как в предыдущие годы, однако необходимо отдать должное коллективам детского садика, детского дома, общеобразовательной школы, которые без напоминаний, своими силами поддерживают порядок на своих территориях.  
     Силами МКП Панинское коммунальное хозяйство проводились  работы по опиливанию деревьев в р.п.Панино 
- МРСК Панино в плановом режиме производит опиливание деревьев возле линий электропередач.   
    Администрацией поселения оказывается помощь инициативной группе граждан по устройству футбольной площадки на пустыре по улице Октябрьская. При содействии финансово-экономического отдела и строительного отдела администрации Панинского муниципального района подготовлена  документация для участие в реализации  проекта « Комфортная городская среда» по благоустройству общественной территории, а именно благоустройство ул. Железнодорожная. На сегодняшний день разработан дизайн-проект, который согласован с руководителем департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области, подготовлена смета, проведены публичные слушания по проекту. 
В целях обустройства береговой линии пруда Новый, р.п. Панино ведутся работы по разработке проектной документации для дальнейшего вступления в программу Воронежской области «Инициативное бюджетирование»

     В целях нераспространения новой коронавирусной инфекции МКП  «Панинское коммунальное  хозяйство» р.п. Панино один раз в пять дней  производит санитарную обработку МКД.
     На территории  Панинского городского поселения создано Территориальное общественное самоуправление. Администрацией поселения ТОСам оказывается техническая, информационная и другая необходимая поддержка в их деятельности. В 2020 году ТОС «Космонавтов»  подал заявку на участие в конкурсе. 
Защита указанного проекта ориентировочно состоится в феврале текущего года. 
     В 2019 году в поселении осуществлена модернизация уличного освещения. В течение 2020 года подрядной организацией по гарантии были заменены 17 новых светильников. 
     Постоянно проводится работа по соблюдению гражданами Правил благоустройства  Панинского городского поселения. В течение 2020 года, за допущенные нарушения Правил благоустройства, в адрес  владельцев частных домовладений направлено   129 уведомлений об устранении выявленных нарушений, как правило, после направления уведомлений нарушения устраняются добровольно, однако, за допущенные  нарушения Правил благоустройства администрацией поселения составлено 24 протокола об  административном правонарушении.
     Подготовка к зимнему периоду осуществлена в штатном режиме. 

               
Организация сбора и вывоза  бытовых отходов

     На территории Панинского городского поселения оборудовано и внесено в реестр 94 места сбора (накопления) твердых коммунальных отходов.     
     В течение 2020 года ликвидированы 8 несанкционированных свалок выявленных на территории поселения. 
 
                                                Дорожный фонд.

В 2020 году в соответствии с муниципальными контрактами произведены работы по  ремонту дорог: по ул. Пушкинская, ул. Ленина, ул. Чапаева, пер. Колхозный, ул. Железнодорожная, ул. Мира, ул. Октябрьская, ул. Мичурина, ул. Феоктистова, ул. Горького, ул. Юбилейная, ул. Гагарина, ул. Солнечная, с. Калмычек (пер. Школьный), с. Калмычек (ул. Заречная), на общую сумму 15 млн.044 тыс.100 рублей (в том числе 13 млн.776тыс. руб. за счет областного бюджета и 1 млн.268тысяч 100  рублей за счет собственных средств).

На 2021 год запланирован ремонт следующих дорог местного значения:
Р.п.Панино ул.Солнечная, ул.Колхозная, ул.Горького, ул.Докучаева, ул. 9 Января, п.Отрада ул.Раздольная от д.27.
 

                                                        Спорт. 
     К сожалению, в связи с действующими ограничениями из-за пандемии коронавируса COVID-19, в течение 2020год массовые спортивные мероприятия не проводились. 
     В «Спортивном комплексе им. Прокофия Рябова» в р.п. Панино  занимаются 292 человека, дети занимаются по 6 видам спорта: мини-футбол, волейбол, баскетбол, каратэ, греко-римская борьба, шахматы.  Общий охват участников составил более 1000 человек, действует спортивная площадка, каток, где  занимаются спортом дети и подростки нашего поселения.
Администрацией поселения оказывается помощь инициативной группе граждан по устройству футбольной площадки на пустыре по ул. Октябрьская р.п. Панино.
                                           

                                    Развитие культуры. 
Деятельность районного дома культуры  за отчётный период осуществлялась по распорядку работы и по плану мероприятий, направленных на обеспечение художественного уровня и качества современным требованиям культурных мероприятий. 
Проведены мероприятия различной направленности, охватывающие все возрастные категории граждан. Приоритетными являлись мероприятия, направленные на борьбу с наркоманией, алкоголизмом, табакокурением, терроризмом.
Начиная с апреля 2020 года работа Панинского РДК была переведена в режим онлайн. Готовые материалы размещаются на таких интернет-ресурсах, как канал на ютуб группы в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте», канал.

               Социально значимыми задачами на 2021 год являются:

· улучшение качества водоснабжения;
· ремонт автомобильных дорог, устройство тротуаров;
· обустройство парков;
· строительство стадиона;
· обустройство пляжа;
· обустройство дворовых территорий МКД
· обустройство территории ярмарки;
· строительство лыжероллерной трассы.

   Спасибо за внимание! 
