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    АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                                                                                                                                                                         

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОСИНКИ           

 муниципального района Безенчукский
               Самарской области

         ПОСТАНОВЛЕНИЕ     

      от    29.12.2022г.   №  262
                     п.г.т. Осинки
Об утверждении отчета об исполнении плана 
мероприятий по профилактике  противодействия

терроризма и  экстремизма на территории
городского поселения Осинки муниципального
района Безенчукский Самарской области по 
итогам 2022 года

В целях выполнения Постановления Администрации городского поселения Осинки муниципального района Безенчукский Самарской области от 11.01.2022 года № 7 «Об утверждении плана мероприятий по профилактике противодействия терроризма и экстремизма на территории  городского поселения Осинки муниципального района  Безенчукский Самарской области на  2022 год», руководствуясь Уставом городского поселения Осинки муниципального района Безенчукский Самарской области,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.   Утвердить отчет об исполнении плана мероприятий по  профилактике противодействия терроризма и экстремизма на территории  городского поселения Осинки муниципального района  Безенчукский Самарской области по итогам  2022 года согласно приложению к настоящему постановлению. 
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник городского поселения Осинки», разместить на официальном сайте городского поселения Осинки в сети Интернет. 
3.   Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
4.   Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава городского поселения  Осинки 
муниципального района Безенчукский

Самарской области                                                                         Е.В. Михно
Исп. Пахомова Г.Н.

8 (84676)56 0 76
Приложение №1 

к постановлению 

Администрации городского поселения Осинки 

муниципального района Безенчукский 
Самарской области
от 29.12.2022г. № 262
ОТЧЕТ
об исполнении плана мероприятий по профилактике  противодействия терроризма и экстремизма на территории городского поселении Осинки муниципального района Безенчукский Самарской области
 по итогам 2022 года

      Во исполнение постановления Главы городского поселения Осинки  от 11.01.2022г. №  7 «Об утверждении плана мероприятий по профилактике противодействия терроризма и экстремизма  на территории городского поселения Осинки муниципального района  Безенчукский Самарской области на  2022 год», мероприятия в 2022 году осуществлялись согласно плану.

      Проводилось информирование населения путем размещения памяток, информации на стендах, на сайте Администрации в телекоммуникационной сети Интернет, в газете «Вестник городского поселения Осинки». Сотрудниками Администрации раздавались памятки по профилактике терроризма и экстремизма, о действиях в случае выявления  посторонних лиц и автотранспорта, безхозных предметов, при угрозах возникновения чрезвычайных ситуаций. 

      В ГБОУ СОШ п.г.т. Осинки, в СДК и библиотеке велась пропагандистско-информационная работа с детьми, молодежью, направленная на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, согласно их разработанных планов, в условиях пандемии мероприятия проводились в режиме-онлайн. Проведены общешкольные  родительские собрания, где проводились лекции о борьбе терроризмом, организовывались встречи с сотрудниками правоохранительных органов, проведены инструктажи с учащимися и с персоналом.  
Проведено обследование заброшенных зданий, чердаков и подвалов, объектов социально-культурного назначения на предмет антитеррористической  защищенности. 

       На мероприятиях, проводимых для детей и подростков в учреждениях культуры  поселения велась профилактическая работа по недопущению вовлечения подрастающего поколения в незаконную деятельность религиозных сект и экстремистских организаций, по распространению идей межнациональной  терпимости, дружбы, добрососедства, взаимного уважения.

     Проводилась работа с УФМС России по Самарской области в Безенчукском районе по выявлению лиц, сдающих жилые помещения в поднаем и фактов проживания в жилых помещениях граждан без регистрации.

     Сотрудниками Администрации городского поселения Осинки проводились рейды на предмет выявления экстремистских надписей на зданиях и элементах инфраструктуры

      За отчетный период на территории городского поселения Осинки межнациональные отношения стабильные. Бытовых конфликтов, происшествий, способных привести к столкновениям  на национальной или религиозной почве, пропаганды экстремистских идей, разжигание расовой, национальной и религиозной розни не выявлено.

    Основные мероприятия на территории городского поселения Осинки муниципального района Безенчукский Самарской области по исполнению плана мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма по итогам 2022 года выполнены.
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