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   Об  итогах  социально-экономического

развития сельского поселения Савруха 

муниципального  района Похвистневский

за 9  месяцев 2021 года и ожидаемых  

итогах   развития  за 2021 г., прогнозе

социально-экономического развития

на 2022 год  и плановый  период 2023  и  2024 годов
      Рассмотрев   представленные  материалы, Администрация сельского поселения Савруха  муниципального  района  Похвистневский  

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
1. Принять  к   сведению  итоги  социально-экономического   развития сельского поселения Савруха  муниципального  района  Похвистневский   за  9  месяцев  2021 года  и ожидаемые   итоги  развития  за  2021  год  согласно   приложению  № 1   к настоящему  постановлению.

2.Одобрить   прогноз   социально-экономического   развития сельского поселения Савруха    муниципального   района  Похвистневский  на  2022 год  и  плановый период 2023  и 2024  годов   согласно  приложению  № 2  к  настоящему постановлению.

3. Представить  в Собрание   представителей  итоги  социально-экономического  развития сельского поселения Савруха  муниципального  района  Похвистневский  за 9 месяцев  и  ожидаемые  итоги  развития  за  2021 год (приложение №1) и прогноз  социально-экономического  развития  сельского поселения  Савруха  муниципального района  Похвистневский  на 2022 год  и  плановый  период 2023 и 2024 годов (приложение № 2) одновременно  с  проектом  бюджета   поселения.

4.  Контроль  за  выполнением   настоящего   постановления  оставляю  за собой.

Глава  сельского  поселения                                           Н.А. Панфилов
             Приложение  1

                                                           к постановлению  Администрации                                        

                                             сельского   поселения  Савруха

                                            муниципального  района  Похвистневский
28.10.2021 № 81                                                              
ИТОГИ

СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОГО

РАЗВИТИЯ  ПОСЕЛЕНИЯ

  САВРУХА

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

за  9 месяцев  2021 год  и ожидаемых  итогах  развития  2021 г.
По состоянию  на  01.01.2021  года  во всех  категориях   хозяйств   сельского поселения  Савруха  имелось     2458     голов  крупного  рогатого  скота,  в том  числе  коров —   1072         голов (100 %  к 2020 г.),    свиней -   3221        голов  ( 8,7 %  к 2020 г.).

В отчетном  периоде  произведено  молока  55455,89   ц., что составляет 88   %  к уровню  2020 г. Надой  молока  на  1  фуражную  корову  составил  5097 кг. (111,8 %  к  2020 г).

Произведено мясо    6542,85 ц.   ( 75 % к уровню 2020 г.) в т.ч. мяса  КРС  3068,23 ц., свинины  3474,62 ц.                                                         Среднесуточный  привес  крупного  рогатого скота  составил  за  отчетный                                                                                                                                период    701   ( по стаду)   гр.,  среднесуточный  привес  свиней  составил   280     ( по стаду) гр.

За  2021 год  произведено зерна  42377  тонн, подсолнечника   2472   тонн. Урожайность   зерновых  культур, по сравнению  с прошлым  годом    увеличилась,  составляет 112 %   к уровню прошлого года. Производство молока снизилось по сравнению    с   прошлым годом  и  составило   5545    тонн, это 88%  к 2020 году. 

По оценке, в целом за 2021 год объем валовой продукции сельского хозяйства составил 1825258 тыс. руб. 100 % к уровню 2020 года.

Рост покупательного спроса населения высокий,  уровень насыщенности товарными  ресурсами обусловили положительную динамику развития  рынка  товаров и услуг  поселения. В 2020 году  оборот розничной  торговли  в физическом  объеме  возрос.
На  территории  поселения  в 2021году на рынке товаров и услуг потребительского назначения  работают  17 самостоятельно хозяйствующих субъекта. В связи с нерентабельностью производства объекты РайПО    свое существование  не возобновили. Потребительский  рынок  характеризуется  постоянным  расширением  ассортимента товаров, совершенствованием  торговых процессов. Хозяйствующие  субъекты на потребительском  рынке  свою деятельность осуществляют  в стационарных  объектах, оснащённых  оборудованием для  осуществления  соответствующей  деятельности. В  сфере  потребительского  рынка  занято  26 человек. На территории сельского поселения зарегистрированы 36 человек как самозанятые.

Доходная часть бюджета  поселения за 9 месяцев  2021 г  выполнена  63,8 %   (при плане  15877,8  тыс. руб. поступило 10134,4 тыс. руб.) в том числе  поступление     налоговых  и неналоговых  доходов  составило 6086 тыс. руб. или  60,1%.  Поступление  дотаций на  выравнивание  уровня  бюджетной  обеспеченности  составляет    1325,4 тыс. руб.  или 13,1%. Субсидии на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселении 2196,4 тыс. руб. или 21,6%. Субвенции бюджетной системы Российской Федерации  и межбюджетные трансферты 426,6 тыс. руб. или 4,2%. Безвозмездные поступления от негосударственных организаций 100 тыс. руб. или 1%. 

Расходная  часть  бюджета  выполнена  на  63,4% (план  - 17040,9 тыс. руб. факт 10803,5 тыс. руб.).         

Процессы  естественного  воспроизводства  населения  в  сельском  поселении  Савруха     следующими  показателями. В отчетном  периоде  родилось  19 детей,  по сравнению  с прошлым  годом  рождаемость  увеличилась   и составляет  172  % к   2020 г. Смертность   составила  33 чел.

Численность  зарегистрированных  безработных  по  состоянию  на 01.11. 2020 г.  составила  20     человек. Благодаря  работоспособности градостроительного предприятия АО « Северный Ключ», развитию  малого  и среднего  бизнеса      ситуация  в сфере занятости  населения  и на рынке  труда остается стабильной.
      В сельском поселении Савруха имеется одно образовательное учреждение в селе Савруха с филиалов в селе Северный Ключ и одно  дошкольное  структурное образовательное   учреждение  с филиалом в селе Северный Ключ. 

 Саврушская средняя общеобразовательная школа  имеет компьютерные классы. В настоящее  время   на 1 компьютер, используемый в учебном процессе, приходится 8,2 обучающихся.  Имеется постоянное подключение  к  высокоскоростному каналу сети интернет и наличие  электронной  почты. Школа   имеет  обновляемые  сайты.     
Имеется  автобусы  для  подвоза  детей. Для   укрепления  и  сохранения  здоровья  в школе  реализуются  программы  здоровья. Охвачено  горячим  питанием  100%  учащихся.
    В 2020 г.  численность детей в дошкольных образовательных учреждениях составит  139  человек, что составляет к     уровню прошлого года   100   % .  Численность  обучающихся  составляет 300  человек, что составляет   95,9  %  к  прошлому  году.
Основными  направлениями работы учреждений  культуры являются:

- нравственное, эстетическое и патриотическое воспитание подрастающего поколения;

- развитие творческих способностей у детей, подростков и молодежи;

- развитие всесторонне развитой творческой личности;

- совместная работа со школой, домом молодежи по проведению массовых праздников, культурно - досуговых программ, фестивалей и конкурсов художественной  самодеятельности;

- организация мероприятий, посвященных памятным датам  и участие  в традиционных  праздниках, проводимых  на территории сельского поселения  Савруха. Услуги культуры предоставляет 5 учреждений: в том числе 3 библиотека,1 ЦСДК и  1 досуговое учреждение.  

Огромную культурно-пропагандистскую  работу ведут  работники библиотеки.  В отчетном году  число пользователей  составило  1155 человек, количество  книговыдач —33903, число  посещений  библиотеки составило  9181, в том числе массовые мероприятия 724.

В настоящее  время  в сельском  поселении  имеется  спортивный  зал , футбольное  поле, две спортивные площадки, тренажерный зал,  ФОК .         Количество  занимающихся  физической  культурой  и спортом  ко всему  населению    составляло 26%, Общая  численность  занимающихся  физической  культурой  и спортом  в поселении  составляет  589  человек.

В отчетном  периоде  в поселении  Савруха  проведены  следующие  виды мероприятий:

Спортивные: 1) Соревнования по лыжам; 
2) Соревнования по волейболу;
        3) Соревнования по баскетболу; 
4) соревнования по футболу;
Культурно-массовые мероприятия: новогодние праздники,  рождественские колядки,  народное  гулянье « Масленица», митинг посвященный Дню Победы,  Последний звонок,    День памяти 22 июня,  Первый звонок,  День пожилого человека,  День  Единства.
 Деятельность администрации  поселения  Савруха по  реализации  семейной  политики  направлена   на укрепление  системы социально  обслуживания и поддержки  семьи, обеспечивающих сохранение  ребёнка в семье, создание благоприятных  условий  для комплексного  развития жизнедеятельности детей, находящихся в трудной жизненной  ситуации.
Принимались   меры по повышению эффективности социальной  поддержки  и улучшению социально обслуживания незащищённых  слоев  населения.  На  территории  сельского  поселения  Савруха   в настоящее время  проживает  около  1300  получателей  различных  видов  пенсии и пособий, компенсаций  и  социальных  выплат. 

     В поселении 541  человека старше трудоспособного возраста. Состоит на обслуживании в отделениях социального обслуживания на дому 138  чел. Их обслуживает 12 социальных работников. Доля  пожилых  граждан  и  инвалидов, обеспеченных  социальным  обслуживанием  на  дому  составила 20 %. В сельском поселении  имеется 1 отделение социального обслуживания на дому. Каждый социальный работник оказывает клиенту социальной службы не менее 350  услуг.
Зам. главы поселения                                                 Н.А.Шульга 

   Приложение  2

                                                           к постановлению  Администрации                                        
                                                                сельского   поселения  Савруха
                                                              муниципального  района  Похвистневский

                                                              28.10.2021 № 81
ПРОГНОЗ

СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОГО

РАЗВИТИЯ  ПОСЕЛЕНИЯ

САВРУХА

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОХВИСТНЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

на   2022- 2024  г.г.
В 2022-2024  году  во всех  категориях   хозяйств   сельского поселения  Савруха   ожидается       крупного  рогатого  скота  2460 голов (100%  к 2021)   в том  числе  коров   во всех  категориях  хозяйства    1072 голов  (100  %  к 2021 г.)      

В 2022-2024 году  ожидается  надой    молока  67500 ц.,    что составляет  101,0   %  к уровню  2021 г. Надой  молока  на  1  фуражную  корову  составит  5700 кг. (100%  к  2021). 

Мясо планируется  реализовать 8000 ц. 

Среднесуточный  привес  крупного  рогатого скота  в 2021 году  составит       700   гр. 
В  2022 году   планируется  получить    27,9 тыс. тонн зерна, подсолнечника  2,430 тонн. 
В  2022 году   планируется  получить    27970  тонн зерна, подсолнечника   2430  тонн. 

Рост покупательного спроса населения, высокий  уровень насыщенности товарными  ресурсами обусловят положительную динамику развития  рынка  товаров и услуг  поселения. На  территории  поселения  в 2022-2024 гг. году на рынке товаров и услуг потребительского назначения планируется  работать  17 самостоятельно хозяйствующих субъекта. Потребительский  рынок  характеризуется  постоянным  расширением  ассортимента товаров, совершенствованием  торговых процессов.

Хозяйствующие  субъекты на потребительском  рынке  свою деятельность  планируют осуществлять  в стационарных  объектах, оснащённых  оборудованием для  осуществления  соответствующей  деятельности.

В  сфере  потребительского  рынка   планируется  занимать  26  человек.

На территории сельского поселения зарегистрированы 28 человек как самозанятые.

Благодаря  развитию  малого  и среднего  бизнеса  улучшится  ситуация  в сфере занятости  населения  и на рынке  труда.

В  сельском  поселении  Савруха  одно  образовательное  учреждения, 1 дошкольное    структурное  образовательное  учреждение с филиалами в селе Северный Ключ. В 2022-2024гг.  году  учреждении  общего  образования  будут обучаться  300 учащихся, в дошкольном  образовательном  учреждении будут воспитываться  дети в количестве -130.

Услуги культуры предоставит 2 учреждения, 3 библиотеки.  

В кружках  художественной  самодеятельности будут  заниматься  145 человек. В 2022-2024 гг.  художественный  коллектив планирует   участие в областных  смотрах-конкурсах, и других мероприятиях.

Культурно-пропагандистскую  работу планируют   вести   работники библиотеки. В 2022-2024 гг. число пользователей  составит около 1200 человек, количество  книговыдач около 33930 , число  посещений  составит  9190.

Количество  занимающихся  физической  культурой  и спортом  ко всему  населению    должно составить  46 %, Общая  численность  занимающихся  физической  культурой  и спортом  в поселении  составляет  915  человек.

В 2022-2024 гг.  году  планируется  в  поселении  Савруха  провести  следующие  мероприятия:

1) Соревнования по лыжам; 2) Соревнования по волейболу;                             3) Соревнования по баскетболу; 4) Мини-футбол; 5) Закрытие лыжного сезона;  6) Шахматы; 7) Открытие сезона по футболу; 8) Футбол; 9) Закрытие сезона по футболу; 10) Итоги года "Осенние старты";  11) Папа,  мама, я – дружная семья,  13) спартакиада среди предприятий села Савруха.  
2) Культурно-массовые мероприятия:  новогодние праздники,  рождественские колядки,  народное  гулянье « Масленица»,            « А ну-ка девушки»,  митинг посвященный Дню Победы,  Последний звонок,  День России и день села, День памяти 22 июня, День молодежи,  Первый звонок,  День пожилого человека,  День  Единства , огонек по итогам года.
 Деятельность администрации  поселения  Савруха по  реализации  семейной  политики  будет направлена   на укрепление  системы социально  обслуживания и поддержки  семьи, обеспечивающих сохранение  ребёнка в семье, создание благоприятных  условий  для комплексного  развития жизнедеятельности детей, находящихся в трудной жизненной  ситуации.

 .   

 В 2022-2024  году    на  обслуживание   планируется   в    отделении социального  обслуживания на дому  138человек.   Их обслуживает 12 социальных работников. Доля  пожилых  граждан  и  инвалидов, обеспеченных  социальным  обслуживанием  на  дому  составила 22 %. В сельском поселении  имеется 1 отделение социального обслуживания на дому. Каждый социальный работник оказывает клиенту социальной службы не менее 350 услуг.
Зам. главы поселения                                                            Н.А.Шульга
