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1. Часть 4 статьи 31 Устава «Досрочное прекращение полномочий Совета народных депутатов Старинского сельского поселения» изложить в следующей редакции 
 
«4. Совет народных депутатов Старинского сельского поселения Каширского муниципального района Воронежской области в случае досрочного прекращения полномочий депутата направляет в избирательную комиссию, организующую соответствующие выборы, решение о досрочном прекращении полномочий депутата в течение трех дней со дня его принятия.».
 
1. Абзац 2 части 4 статьи 32 Устава «Депутат Совета народных депутатов  Старинского сельского поселения» изложить в следующей редакции:
«Депутату Совета народных депутатов Старинского сельского поселения для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом Старинского сельского поселения Каширского муниципального района Воронежской области в соответствии с законом Воронежской области составляет в совокупности два рабочих дня в месяц.».
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