Уважаемые депутаты, приглашенные!

В  соответствии с  Уставом района, в целях обеспечения информационной   открытости  органов местного самоуправления   представляю Вашему вниманию отчёт о результатах деятельности администрации района.  По всем направлениям   в решении вопросов местного значения   и исполнения переданных государственных полномочий  администрация  руководствовалась  Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Но должна отметить, существенным фактором, оказывающим влияние на эффективность работы органов местного  самоуправления  является то, что с момента принятия  федерального закона № 131-ФЗ  были внесены  изменения, в связи с чем расширялась сфера нашей ответственности.
Итоги 2014года свидетельствуют о сохранении, в основном, сложившейся ранее позитивной динамики основных показателей. 

Экономика и  мобилизация  доходов
Отчет начну с положения дел в экономике района, которая и создает финансовую основу для дальнейшего социально-экономического развития, повышения качества и уровня жизни населения.
Численность населения за  2014 год составила 19,972 тыс. человек.  

Демографическая ситуация в 2014 году характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения: родилось 165 человек, умерло 405 человек. Смертность превысила рождаемость в  2,45 раза. 
В 2014 году  трудовые ресурсы составляли 10,4 тыс. человек. Численность пенсионеров – 7,2 тыс. человек, это 36,1 % от общей численности населения.  В последние годы наблюдается уменьшение численности трудовых ресурсов из-за низкого уровня рождаемости в 90-е годы. За прошедший год число занятого в экономике населения не изменилось   и  составило 6,9 тыс. человек. В 2014 году в службу занятости населения в целях поиска работы обратилось 705 человек, 481 из них в установленном порядке были признаны безработными. Получили работу (доходное занятие) 376 человек, из них постоянную-189 человек, временную работу – 187 человек;

 
Количество официально зарегистрированных безработных на 1 января 2015 года составило 231человек (на 01.01.2014 г.–247 человек). 

Уровень регистрируемой безработицы составил 2,9% (по сравнению с прошлым годом 3,0 % от экономически активного населения). 

Среднемесячная заработная плата  по району составила 16576 руб., или 124,7 % к соответствующему периоду 2013 года. 

Для решения задач дальнейшего развития района разработана и утверждена программа комплексного социально-экономического развития Терновского района на 2013-2017 годы. Основной целью программы является создание условий для формирования эффективной экономики района, способной обеспечить повышение уровня  и качества жизни населения на основе развития аграрно-промышленного комплекса, социально-культурной сферы, сохранения старых и создания новых рабочих мест. 

Инвестиционная сфера является тем звеном экономики, состояние которого прямо определяет темпы экономического и социального развития территории, технический уровень и эффективность производства, конкурентоспособность на рынках и, тем самым, - уровень и качество жизни населения. Поэтому задаче по привлечению инвестиций в экономику и социальную сферу района отводится особое значение. С  этой целью  в    2014году внедрены  элементы Стандарта деятельности органов местного самоуправления Терновского  муниципального района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата.

За  2014 год на развитие экономики привлечено 335,2 млн. руб. инвестиций (темп роста по сравнению с  соответствующим периодом прошлого года в сопоставимых ценах –200,1%). По кругу крупных и средних предприятий выполнение составляет 291,7млн. руб.
 Для Терновского района 2014год можно охарактеризовать как год «большой стройки» и для этого есть все основания.
 В 2014 году завершено строительство   спортивного комплекса в с.Терновка (73,1млн.руб.),  ФАПа в с. Поляна (4,7млн.руб.) и врачебной амбулатории   в с.Народное (8,5млн.руб.), осуществлен ремонт автомобильных дорог в Терновском, Алешковском,  Козловском, Новотроицком сельских поселениях,  благоустроены парк  в с.Козловка- (1,99млн.руб.), территория сквера, прилегающего к межпоселенческому центру организации досуга населения в с.Терновка (9,2 млн.руб.). Выполнены работы по устройству тротуарной дорожки в с.Козловка (2,46млн.руб.),  введена  в эксплуатацию многофункциональная спортивная площадка   в с.Русаново (4,3млн.руб.). Завершено строительство межпоселкового  газопровода от с.Костино-Отделец до п.Заречье и газораспределительных сетей п.Заречье(объем финансирования  составил 7,4 млн.руб.), продолжается строительство системы водоснабжения в  п.Есипово( объем финансирования 11,5млн.руб.).
В 2014 году реализовывались  коммерческие инвестиционные  проекты:

- ЗАО "Фруктовый сад" "Строительство  фруктохранилища" с объемом хранения 1,5 тыс. тонн.

- СХА имени Мичурина «Реконструкция комплекса по производству молока».

- Развитие мясного животноводства на базе СПК (колхоз) "Исток";       

 - ООО "Победа" - " Развитие мясного животноводства"; 

-   ИП глава КФХ Кириллов П.Г. "Развитие мясного животноводства" д. Никитская. 

На территории района осуществляется реализация 14 муниципальных  программ. Всего за 2014 год  освоено 406,90млн. руб., из них: средства федерального бюджета – 3,03 млн. руб., средства областного бюджета – 257,37млн. руб., средства местного бюджета – 128,1млн. руб., внебюджетные источники – 18,3 млн. руб.  

В целях реализации мероприятий по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Терновского муниципального района за   2014г. было проведено  31  заседание  комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Терновского муниципального района и вопросам ликвидации задолженности по заработной плате  и 6 комиссий  по контролю за использованием земель сельскохозяйственного назначения  и уплате земельного налога, на которых было рассмотрено  203 налогоплательщика. После заседания комиссий 39 работодателей повысили уровень заработной платы.

Погашение задолженности  за   2014г.  составило 2407,9 тыс.руб.,  в т.ч. по аренде земли -  794,9тыс.руб., по земельному налогу – 1424,8тыс.руб., ЕНВД- 86,7тыс.руб., НДФЛ-42,4тыс.руб.

Необходимо продолжить работу по  легализации «теневых» зарплат, выявление недобросовестных налогоплательщиков совместно с главами сельских поселений, налоговыми и правоохранительными органами.
Финансы

О состоянии бюджета в 2014году. Основная проблема в бюджетной системе района – высокая дотационностъ. В консолидированный бюджет Терновского муниципального района за 2014 год фактически поступило 440,5 млн. рублей (101,2% к уровню 2013 года), в том числе собственных доходов 111,3 млн. рублей (100,3% к 2013 году). По итогам 2014 года доля собственных доходов консолидированного бюджета района составила 25,3% (в 2013 г. – 25,5%,в 2012 г. – 26%, в 2011- 24%, в 2010 г.- 19%,).

Дефицит бюджета в 2014 году сложился в сумме 64,3 млн. рублей, что соответствует ст. 92.1 бюджетного кодекса  РФ. 

Основными источниками собственных доходов на сегодняшний момент являются: налог на доходы физических лиц. В структуре собственных доходов занимает 45,7% или 50,8 млн. рублей, земельный налог - 20% или 22,3 млн. рублей, арендная плата за землю – 15,7% или 17,5 млн. рублей.

Собственные доходы (налоговые и неналоговые) в 2014 году остались на уровне прошлого года в сумме 111,3 млн. руб. или 25,3% от общих доходов, из-за изменения норматива отчисления по налогу на доходы физических лиц с 59% до 49%. 

 Возросли налоговые доходы такие как: 

Единый налог на вмененный доход (рост на 0,5 млн. рублей или 9,1 %) – за счет повышения коэффициента базовой доходности К2,

Земельный налог (рост на 4,4 млн. рублей или 24,3%)– за счет отработки недоимки 0,7 млн. рублей и за счет доначисления налога за 2012 год из-за увеличения кадастровой стоимости земель сельхозназначения,

А также неналоговых доходов: 

Доходов от оказания платных услуг (рост на 0,8 млн. рублей или 34,7%)- за счет проведения дополнительных мероприятий по культуре и из-за увеличения размера предельной ежемесячной платы с родителей за присмотр и уход за детьми в дошкольных образовательных учреждениях,

Прочие безвозмездные перечисления (рост на 0,3 млн. рублей или 4,7%) – за счет увеличения количества организаций, перечисляемых денежные средства, а также возросли суммы пожертвований.

Расходная часть бюджета района за 2014 год исполнена в сумме 505,0 млн. руб. (рост на 12,3% к уровню прошлого года). Заработная плата с начислениями составила 248,0 млн. руб., или 49,1 % от общей суммы расходов. 

Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета занимает социально-культурная сфера 74,9% или 378,3 млн. рублей. В том числе:

Образование – 248,9 млн. рублей или 49,3 %;

Культура – 34,7 млн. рублей или 6,9 %;

Физическая культура и спорт – 77,8 млн. рублей или 15,4 %

Социальная политики – 16,9 млн. рублей или 3,4 %

В отчетном периоде в устойчивом режиме осуществлялось финансирование всех бюджетных обязательств района, просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2015 года нет.

Расходы на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих за 2014 год исполнены в пределах утвержденного норматива, в течение года ежемесячно проводится анализ расходования данных средств и контроль за недопущением перерасхода, как по районному бюджету, так и по бюджетам поселений. 

Увеличение собственной налогооблагаемой базы – одна из главных задач администрации муниципального района.

Систематически совместными усилиями администрацией района,  налоговой инспекции и Пенсионного фонда проводилась аналитическая работа, направленная на выявление резервов дополнительных доходов бюджета. Увеличение налоговых доходов за 2014 год по сравнению с 2013 годом составило 3,7 млн. руб. или 4,4 %.

В результате внедрения принципов формирования программного бюджета  удельный вес расходов, формируемых в рамках долгосрочных, целевых программ, возрос с 72% в 2013 году до 95,3% от расходной части консолидированного бюджета за 2014 год. В 2015 году планируется в рамках программ охватить 100% расходов консолидированного бюджета муниципального района.  
За 2014 год в рамках межбюджетных отношений объем финансовой помощи поселениям муниципального района составил 8,3 млн. рублей или 14,2% от объема собственных доходов районного бюджета. 

Потребительский   рынок и малое предпринимательство

  Малое предпринимательство является неотъемлемой составляющей экономики района. От его успешного развития зависит решение многих экономических задач. 

Потребительский рынок  муниципального района состоит из предприятий розничной, торговли, предприятий общественного питания, бытового обслуживания. На территории муниципального района действует 150 объектов стационарной розничной торговли и  1 универсальная ярмарка. В  целом по району на 1000 жителей приходится 7,4 объектов торговли.

Объем розничного товарооборота за   2014 год по всем каналам реализации составил 879,2 млн. руб.  (109,9  %  к  2013 г. в действующих  ценах). 

За   2014 год оборот общественного питания составил 19,6 млн. руб. или 117,7 % к соответствующему уровню   прошлого года в сопоставимых ценах.

По состоянию на 01.01.2015 года на территории района функционировал 41 объект общественного питания на 2132 посадочных мест

За 2014 году  открылись 5 объектов общественного питания.
Платные услуги населению района предоставляют 39 предприятий района и 30 индивидуальных предпринимателей. 

Объем платных услуг, предоставленных населению, за  2014 год  составил  48,3 млн.  руб. (111,2 % к  2013 г. в действующих  ценах).  Однако, следует более пристальное внимание уделять культуре благоустройства предприятий, торговли, общественного питания и бытового обслуживания.
По состоянию на 01.01.2015 года в районе зарегистрировано 14 малых предприятий и 30 микропредприятий.

Среднесписочная численность работников – 760 человек. Оборот малых предприятий в действующих ценах – 787,3 млн.  руб. (рост 102,5 % в сопоставимых ценах).
В 2014 году, на реализацию  муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика» подпрограммы          «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» было  использовано 885,3 тысяч рублей  ( средства федерального бюджета – 544,1тыс. рублей, средства областного бюджета – 240, 00 рублей, средства муниципального бюджета – 101,2 тыс. руб.) в том числе: 

- по мероприятию «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) по договорам   лизинга оборудования» субсидии предоставлены 2 субъектам малого и среднего предпринимательства в размере 785,3 тыс. рублей из них средств федерального бюджета- 544,1 тыс. рублей, из средств областного бюджета -240,0 тыс. рублей, из средств муниципального бюджета 1200 рублей. Остаток неосвоенных средств составил 415833 рубля  в связи с неблагоприятными погодными условиями осенью 2014 года СПК (колхоз) «Исток»  расторгнут  договор лизинга.


- по мероприятию « Предоставление грантов начинающим субъектам малого предпринимательства» - предоставлен грант на создание собственного дела из средств муниципального бюджета в размере 100 тыс. рублей индивидуальному предпринимателю на оказание услуг по перевозке грузов.

В целях поддержки и развития малого предпринимательства в районе разработана муниципальная целевая программа « Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2014-2020 годы», продолжает свою работу Координационный Совет по развитию малого бизнеса.
Муниципальное имущество

В течение 2014 года работа по управлению муниципальным  имуществом и земельным отношениям  была сосредоточена на эффективности  использовании муниципальной собственности. Всего на 1 января 2015 года в районе действовали  168 договоров  аренды земли с общей площадью земельных участков 10,7 тыс. гектаров. Доходы, поступившие за истекший год в консолидированный бюджет района в виде арендной платы за земельные участки, составили 14,4 млн. рублей. Доходы от продажи земельных участков составили 443,1 тыс.руб. 

В 2014 году предоставлено свободных от застройки 8 земельных участков строительства на площади 0,8 га, в т.ч. для индивидуального жилищного строительства 6 земельных участков. 

Составлена электронная карта земель сельскохозяйственного назначения Терновского муниципального района, что позволит вести актуальный учёт и более эффективно управлять и распоряжаться данными землями.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Оформление невостребованных долей на территории Воронежской области в 2012-2014гг.»   за  2014г. земельные участки  сельскохозяйственного назначения по    Кисельнскому  с/п - 74,46га  и  по   Новотроицкому с/п - 274,95га - оформлено право собственности.

Администрацией района проводится претензионно - исковая работа по взысканию задолженности в консолидированный бюджет Воронежской области. В отчетном  году направлены в Арбитражный суд исковые заявления  по  взысканию задолженности по арендной плате за землю  на общую сумму 788,0тыс.руб. 

Муниципальный земельный контроль

В 2014году  на территории муниципального района  осуществлялся  муниципальный земельный контроль. Согласно решению Совета народных депутатов Терновского муниципального района от 20.11.2012г. №29 полномочия по муниципальному земельному контролю сельских поселений с 01.01.2013г. переданы  администрации Терновского муниципального района.  

Основными задачами муниципального земельного контроля являются 

обеспечение соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами требований, установленных федеральными законами, законами Воронежской области и муниципальными правовыми актами по вопросам использования земель.

В 2014г. проведено 20 проверок согласно утвержденному плану, согласованного с прокуратурой Терновского района, в результате которых   выявлено  6 нарушений. Материалы проверок были направлены в Терновский отдел Росреестра, приняты  решения о  назначении  административного наказания. 

  Утвержденный ежегодный план проведения плановых проверок  на 2015год согласован с  прокуратурой и  доведен до сведения заинтересованных лиц посредством его размещения на официальном сайте администрации 
в сети «Интернет».
Сельское хозяйство
В 2014 году на территории Терновского муниципального района в агропромышленном комплексе осуществляло производственно-хозяйственную деятельность 14 сельскохозяйственных предприятий,  62 - крестьянско-фермерские хозяйства. Численность работников, занятых в сельском хозяйстве - 1036 человек. Среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных  предприятиях района - 17127 руб., что выше уровня прошлого года на 10,9%.

В 2014  году по району получено 137,9 тыс. тонн зерна на 16,1 тыс.тонн больше 2013 года, урожайность зерновых культур составила  29,8 ц/га. Произведено: сахарной свеклы – 289,2 тысячи тонн, урожайность составила-344,8 ц/га,   подсолнечника -  25,2 тыс.тонн, урожайность составила- 18,9 ц/га.

Сегодня в большинстве сельхозпредприятий произведена  сортосмена и сортообновление, заложены семенные участки озимой пшеницы, приобретены  новые сорта ячменя, гороха, сои.

 В ЗАО «Фруктовое»  и «Фруктовый сад» выращено соответственно -647,8 тонн и 3560,0 тонн яблок, смородины- 23,1 тонны,  земляники  в ЗАО «Фруктовое»-3,2 тонны. 

Валовой надой молока в районе по с/х предприятиям за 2014 год составил 8366 тонн, что  на 10 тонн выше  уровня прошлого года. 

Производство мяса скота и птицы за 2014 год по с/х предприятиям  увеличилось к уровню прошлого года на 15,7 % и составило 516 тонн. 

Важнейшим резервом увеличения производство мяса в районе является мясное скотоводство, которым занимаются ООО «Победа», СПК «Исток». 

В 2014 году ИП глава КФХ Кириллов П.Г. по ФЦ программе «Развитие семейных ферм» приобрел 70 голов тёлок случного возраста симентальской породы  и 2 быка Абердин ангусской породы   для мясного скотоводства.

 В настоящее время  в  хозяйство   проведена случка тёлок  и мае-июне 2015 года ожидается первый приплод помесного скота. 

По ФЦП «Начинающий фермер» в 2014 году 2 ИП главы КФХ приобрели 192 головы племенных овец адельбаевской  породы.

В 2014 году сельхозпредприятиями были приобретены племенные животные, в том числе 6 быков – производителей на сумму 721,8тыс.рублей и 71 голова нетелей (СХА им. Мичурина) на сумму 6745,3 тыс.рублей.

С прибылью сработали  12 сельскохозяйственных  предприятий  из 14. Сумма прибыли за 2014 год составила 114,934 млн. рублей, на 56% выше 2013 года.

Увеличение доли прибыльных сельскохозяйственных предприятий произошло за  счет повышения объемов производства (увеличение посевных площадей зерновых культур, повышение урожайности с/х культур и продуктивности с/х животных,  привлечение субсидий из федерального и областного бюджетов).

Финансовой поддержкой для сельскохозяйственных  предприятий и крестьянских фермерских хозяйств района в 2014 году  было  выделение средств на субсидирование для приобретения  элитных семян,  несвязанная  погектарная поддержка  отрасли  растениеводства, возмещение части затрат на приобретение племенных животных, содержание дойного стада, субсидирование реализованного молока за 1 квартал, субсидирование  процентных ставок  по привлечённым кредитам. В 2014 году сельхозтоваропроизводители  района получили 67,746 млн. рублей, из них 53,756 млн.рублей- сельскохозяйственные предприятия, 13,4 млн.рублей- крестьянские фермерские хозяйства и 0,226 млн.рублей- предприятия переработки: ООО «Терновский мукомольный завод» - 0,223 млн.рублей.

Для повышения эффективности функционирования отрасли  проводится мониторинг эффективности использования бюджетных средств, предоставляемых сельхозтоваропроизводителям в форме субсидий из федерального и регионального бюджетов.

Ежемесячно проводится мониторинг просроченной задолженности по заработной плате в сельскохозяйственных предприятиях  муниципального района. 

В районе разработана муниципальная программ «Развитие сельского хозяйства, производство пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка  в  Терновском муниципальном районе до 2020 года», в которой предусмотрено увеличение производства, как  продукции растениеводства, так и продукции животноводства.

Одной из основных  задач, предусмотренных муниципальной целевой программой «Развитие сельского хозяйства, производство пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка    в Терновском  муниципальном районе  до 2020 года», является сохранение плодородия почв. Достижение этой цели  невозможно без увеличения объёмов внесения минеральных  и органических удобрений.

  
Под урожай 2014 года внесено минеральных удобрений  11246 тонн физического веса или по 93 кг д.в. на 1 га пашни, что на 42,4 % больше прошлого года. Органических удобрений (навоз, дефекат, солома) внесено 127020 тонн, что на  8514 тонн больше чем в 2013 году.

Следует отметить целенаправленную работу по применению  минеральных и органических удобрений в следующих сельхозпредприях: ПСК им.Калинина, ООО «Победа» , ПСК «Правда», СПК «Исток», ООО «Есиповская Нива» ЗАО «Фруктовый сад» и КФХ Каверин В.С., где дозы вносимых минеральных удобрений приближаются к научно-обоснованным нормам.

Задача по обновлению машинно-тракторного парка  остаётся первостепенной, так как  без современной техники дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства  невозможно.

 
В 2014 году  в рамках технической  и технологической модернизации  сельскохозяйственного производства   сельхозпредприятиями и крестьянскими фермерскими хозяйствами приобретено 24 трактора, 4 зерноуборочных комбайнов, 8 зерновых сеялок и более 50 наименований навесной и прицепной техники, а также приобретено более 50 наименований техники б/у.

В районе действует   информационно-консультационный центр, который оказывает консультационные услуги сельхозтоваропроизводителям по оформлению документов для получения кредитов, готовит пакет документов на государственную поддержку в АПК, проводит работу по оформлению сельскохозяйственной техники  в залог. За 2014 год  через ИКЦ сельскохозяйственными предприятиями, КФХ  и ЛПХ получены  субсидии на сумму 27,6 млн.рублей.

По данным Терновского отдела Управления Росреестра по Воронежской области на 01.01.2015 года в муниципальном районе числится 115143 га сельскохозяйственных угодий, из них 93733га пашни, 1891 га сенокосов, 18518 га пастбищ, 905 га многолетних насаждений.  За 2014 год доля обрабатываемой пашни в общей площади пашни муниципального района составила 96,26%  на уровне 2013 года.

Увеличение  доли фактически  используемых сельхозугодий в 2014 году  произошло за счет увеличения площадей посева с/х культур. Под урожай 2014 года было посеяно зерновых и зернобобовых культур на 2,9% больше предыдущего года, посевы сахарной свеклы и кормовых культур  незначительно уменьшились.  В 2015 -2016 годы  увеличение доли фактически  используемых сельхозугодий   произойдет за счет увеличения площадей посева с/х культур и увеличения использования сенокосов и пастбищ, а также аренды земель, ранее неиспользованных, невостребованных.

Также проводится работа, предусматривающая эффективное использование пашни (вовлечение всей пашни в севооборот, соблюдение научно - обоснованной структуры посевных площадей, внедрение научно-обоснованной системы земледелия, приобретение  высокорепродуктивных элитных семян,  изучение передового опыта работы хозяйств области, соседних регионов).
Анализ существующего жилого фонда.
Поддержка развития жилищного строительства 

Жилищное  строительство на территории Терновского  муниципального района за последние 10-15 лет осуществлялось только за счёт индивидуальных застройщиков. Основная масса существующего жилого фонда имеет процент износа более 50 %. 

Общий объём жилищного фонда в Терновском районе составляет 638,20 тыс.квадратных метров.

Первостепенное значение в жизни каждого человека имеет решение жилищных проблем. Администрация района ведет активную работу по улучшению жилищных условий населения, в том  числе с привлечением средств бюджетов всех уровней.
В рамках реализации приоритетного национального проекта Терновский муниципальный район участвует в реализации ОЦП «Обеспечение жильем молодых семей (2011-2015 годы)»  ФЦП «Жилище». За  2014 год одна семья получила свидетельство  о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения.

Государственная поддержка молодых семей в улучшении жилищных условий  предоставляется в форме социальных выплат на приобретение (строительство) жилых помещений по программе «Социальное развитие села до 2015 год». Получили социальные выплаты 6 семей. Объем финансирования обеспечения жильем граждан данных категорий устанавливается в соответствии с ежегодно определяемыми объемами ассигнований из федерального бюджета.

Одним из направлений стимулирования жилищного строительства является оказание государственной поддержки отдельным категориям граждан, нуждающимся в улучшении жилищных условий.
На улучшение жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны в 2014 году  в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2008  года № 714 « Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945годов » оформлено 3 учетных  дела, 3 ветерана ВОВ получили субсидии на приобретение жилья, выполнен ремонт 1 ветерану ВОВ  (ремонт фундаментов, внутридомовой ремонт) на сумму 98,00 тыс. рублей. 

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» граждане могут использовать средства материнского (семейного) капитала  на улучшение своих жилищных условий. 

В настоящее время за счет средств материнского капитала ведётся реконструкция 7 жилых домов.

Градостроительная деятельность

Жилищное строительство, комплексное освоение и развитие территорий невозможны без осуществления грамотного, экономически и технически обоснованного градостроительного планирования. 

Согласно требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации в рамках реализации программы «Развитие градостроительной деятельности в Воронежской области на 2012-2014 годы» совместно с БУВО «Нормативно- проектный центр» проводятся работы по уточнению границ муниципальных образований Терновского района и приведению их в соответствие нормам  градостроительного и земельного законодательства, а также фактическому их прохождению. В настоящий момент ведётся согласование карт(планов) сельских поселений Терновского муниципального района. ООО НПО «ГЕО ГИС» ведутся работы над проектом изменения (дополнения) Генерального плана Терновского сельского поселения в части установления границ населённых пунктов.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Особое место в обеспечении жизнедеятельности населения занимает жилищно-коммунальное хозяйство. Сегодня оно является одной из самых проблемных отраслей района.

Жилищно-коммунальная сфера района представлена 2 муниципальными предприятиями: 

 - МУП « Коммунальные сети», многоотраслевое предприятие с численностью основного персонала  67 человек. За 2014 год предприятием предоставлены услуги населению и организациям сельского поселения на общую сумму 17,925 млн. руб., к аналогичному периоду прошлого года рост составил 111,2%. Анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятия за отчётный период 2014 года показал  прибыль в размере 601 тыс. руб, аналогичный период 2013 года - прибыль1,6млн.руб.

Уровень собираемости платежей за предоставленные жилищно- коммунальные услуги за 2014 г составил 92,8 % .

Протяженность существующих водопроводных сетей  на территории района 55,8 километров, 8,3 километра тепловых сетей и  2,5 км канализационных.

45 котельных социальной сферы переведены на газ, 5 котельных  пока работают на твёрдом топливе.
После завершения газификации на первый план выдвигается проблема улучшения водоснабжения района. Проблема в сфере водоснабжения в нашем районе типична, как и для многих районов области. В этой связи администрацией района принимаются меры по включению муниципальных образований в областную целевую программу «Чистая вода Воронежской области на 2011-2017 годы».


С целью соответствия питьевой воды   санитарно-гигиеническим требованиям, и в количестве, достаточном для удовлетворения жизненных потребностей и сохранения здоровья граждан в посёлке Есипово завершены работы по строительству 10,5 км водопроводных сетей и 3 скважин подземного водозабора.

  Разработана проектно-сметная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы на строительство системы водоснабжения:

- с. Липяги - строительство 14,201 км водопроводных сетей и  2 скважин подземного водозабора;

- с. Александровка – строительство 8,956 км водопроводных сетей и 3 скважин подземного водозабора;

Всего по данной программе планируется построить 198,6 км разводящих сетей водопровода и 32 артезианские скважины.

  В МУП « Коммунальные сети» на обслуживании 20 многоквартирных домов. Неудовлетворительное состояние жилищного фонда, отсутствие у граждан необходимых юридических, экономических и управленческих навыков затрудняет решение вопроса о создании товариществ собственников жилья. В качестве управляющей организации единогласно избрано предприятие МУП « Коммунальные сети».

В 2014 году Терновскому муниципальному району предоставлен лимит финансовых средств на мероприятие по капитальному ремонту многоквартирных домов,включенных в Региональную программу проведения капитального ремонта общего имущества в  многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы   в сумме 2762,839 тысяч рублей, в том числе:

- 1213,660  тыс.руб.– средства Фонда содействия реформированию ЖКХ;

- 1021,278 тыс.руб. – средства областного бюджета;

- 113,475 тыс.руб. – средства местного бюджета;

- 414,426 тыс.руб.- средства собственников жилых помещений в многоквартирных домах.

Указанные средства распределены между тремя домами ( Микрорайон дом № 2, ул. Советская дом №41, ул. Октябрьская дом № 46),  которые вошли в первый этап ( с 2014-2019 годы) региональной программы, утвержденной постановлением правительства Воронежской области от 06.03.2014г № 183 « Об утверждении региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы».

 На общих собраниях собственники жилых помещений  определили  вид работ по капитальному ремонту мест общего пользования и определились со способом формирования фонда капитального ремонта.

В настоящее время в МКД по ул. Октябрьская дом 46, выполнены работы по кровле дома, в домах по улице Микрорайон дом № 2 и Советская дом № 41 отремонтирована отмостка, завершаются работы по наружной облицовке  поверхности стен металлосайдингом.

Для создания условий по обеспечению качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения, а также в целях повышения уровня благоустройства и обеспечения должного санитарно-эстетического состояния территории Терновского сельского поселения  в 2014 году  в рамках мероприятия  «Приобретение коммунальной специализированной техники» было приобретено 2 автомобиля для вывоза твердых бытовых отходов на сумму 2348,0 тыс.рублей

Газификация

В 2014 году продолжалась работа по газификации района, было проложено 11614,7км межпоселкового газопровода высокого давления от с.Костино-Отделец до с. Заречье, введена  в эксплуатацию 1 газовая котельная Спорткомплекса «Чемпион».
Всего на 1 января 2015 года в Терновском районе протяженность наружных газопроводов составляет 714,959 километров.

В 2014 году газифицировано 240 домовладений. На 1 января 2015 года всего по району газифицировано 5069 домовладений. Уровень газификации составляет более70 процентов от общего числа домовладений района. 

Уличное освещение

На уличное освещение  правительством  области на 2014год из областного бюджета выделено субсидий в размере 787,2тыс. рублей. 

Сельские поселения района оснащены уличным освещением. На 01.01.2015 года в районе имеется 816 светильников.  В 2014году установлено126 светильников.
Дорожное хозяйство
Особое место отведено вопросам ремонта и реконструкции автомобильных дорог местного значения района.

На ремонт  3,815 км автомобильных дорог местного значения в 2014 году выделен  и освоен бюджетный кредит в размере 10499,137 тыс. рублей

За счет средств муниципального дорожного фонда отремонтировано 8,107 км дорог муниципального значения на сумму 7419,625 тыс.рублей.
Надо признать, что на сегодняшний день в связи с ограниченностью средств в бюджетах проведение ремонта и реконструкции дорог в требуемом объёме не представляется возможным.

Ведутся работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках реализации ведомственной целевой программы « Благоустройство дворовых территорий Воронежской   области на 2012-2014 год».

В 2014 году  на условиях софинансирования выполнены работы по благоустройству у 4 многоквартирных домов микрорайона на общую сумму 944,225 тыс.рублей, в том числе средства областного бюджета составили 849,802 тыс.рублей и средства местного бюджета 94,424 тыс.рублей

Транспортное обслуживание

Транспортное обслуживание  в районе обеспечивает предприятие МУП «Транссервис».

 
Надо сказать, что вся маршрутная сеть сохранена. Автобусное сообщение  поддерживается со всеми сельскими поселениями.

Администрация муниципального района ведет активную работу по укреплению материально-технической базы предприятия,на эти цели в 2014 году МУП «Транссервис» из средств местного бюджета  быловыделено 427 тыс. рублей.

За счет средств резервного фонда Правительства Воронежской области (распоряжение от 01.04.2014г № 192-р)приобретен автобус за 2050 тыс. рублей, осуществляющий перевозку междугородних пассажиров Терновка - Воронеж.

На сегодняшний день проблема обновления автопарка является первостепенной. Администрацией района проводится работа по  решению данного вопроса. 

Образование

Уважаемые депутаты!
Отчет о социальной политике начну  с положения дел об образовании.
Образование – одна из важнейших социальных отраслей района.

О приоритетности сферы образования района говорит уже тот факт, что на эти цели направляется более половины районного бюджета. 

Расходы консолидированного бюджета на образование  в 2014 году составили – 249,1млн. рублей, что составляет – 50 %  от общего бюджета района. Вложения в сферу образования значительны.

Рост расходов бюджета на отрасль образования обоснован, прежде всего, повышением заработной платы педагогических работников и проводимыми программами модернизации в системе общего, дошкольного и дополнительного образования.

В районе  19 общеобразовательных школ, 11  дошкольных образовательных учреждений, 2 учреждения дополнительного образования детей. В связи с ненормативной наполняемостью классов, в 2014 году МКОУ Новотроицкая  СОШ, МКОУ Тамбовская СОШ реорганизованы  из средней в основную и в форме присоединения к МКОУ Дубровская СОШ – МКОУ Кисельнская ООШ.

Все образовательные учреждения   имеют лицензии и свидетельства о государственной аккредитации, учебный процесс организован на основе Федеральных базисных учебных планов и Федеральных государственных образовательных стандартов второго поколения.

В нашем районе работают 320  педагогических работников общеобразовательных и дошкольных учреждений, из них 286 педагогов имеют высшее профессиональное образование (89% от общего количества педработников). 
Среднемесячная заработная плата учителей в районе  составила:  в 2014 г. – 24982 руб., (что увеличило оплату труда учителя по сравнению с 2013 годом на 8%).

Район принял обязательство по доведению средней заработной платы учителей  до средней заработной платы по экономике  региона. На сегодня обязательство выполнено.

Говоря о качестве предоставления образовательных услуг, мы сегодня говорим о качественных условиях пребывания детей в образовательных учреждениях. В 2014 году в этом направлении была продолжена работа.

Так, на основании соглашения № 528 от 11 ноября 2014  были получены денежные средства из федерального и областного бюджетов на реализацию государственной программы Российской Федерации "Доступная среда" на 2011 - 2015 годы  в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного и общего образования" муниципальной программы Терновского муниципального района "Развитие образования" в сумме 2096,40 тыс. руб.(ФБ – 1467,5 тыс. руб., ОБ -  628,9 тыс. руб.) Денежные средства израсходованы в полном объеме на приобретение оборудования для сенсорной комнаты и проведения текущего ремонта в МКОУ Есиповская СОШ, с целью создания условий для инклюзивного образования детей – инвалидов, предусматривающих универсальную безбарьерную среду.

 Также в 2014 г. были выделены федеральные денежные средства для реализации программы «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» в объеме 772 тыс.руб. По соглашению № 149 от 11.06.2014г. средства были израсходованы на ремонт спортивного зала МКОУ Русановская СОШ и приобретение спортивного оборудования.

Источники и объемы финансирования муниципальной системы образования.
за 2014год составили  всего 249,1млн.руб., в т.ч. местный бюджет -65,6млн.руб., федеральные средства – 9,1 млн.руб., субвенции и субсидии субъекта РФ – 174,4млн.руб.

В рамках реализации муниципальными общеобразовательными учреждениями основных образовательных программ в части реализации ими государственного стандарта общего образования из средств областного бюджета было получено 140 638,3 тыс. руб. израсходовано 140 400,4 тыс. руб.
В настоящее время в районе в рамках федерального проекта осуществляется реализация масштабного проекта модернизации системы общего образования. 

Средства были направлены на покупку оборудования, на качественное улучшение условий обучения школьников, развитие новых образовательных технологий, в том числе дистанционных форм обучения, переподготовку и повышение квалификации педагогов, пополнение  библиотечного фонда.

           В 2013 – 2014 учебном году в МКОУ района обучалось 1917 школьников, из них 310  учащихся пользовались услугами подвоза от мест проживания до образовательного учреждения  и обратно.     

         Подвоз учащихся организован  13-ю автобусами марки ПАЗ и КАВЗ, а также 5-ю специально оборудованными в соответствии с ГОСТ школьными «Газелями».

      В новом учебном году перевозки учащихся будут осуществляться по 28 школьным маршрутам, общая протяженность которых составляет около 1,5 тыс. км. Подвоз школьников осуществляется  по специально утвержденному графику в сопровождении педагогов.

       Ежегодно комиссия по безопасности дорожного движения при администрации Терновского муниципального района проводит обследование дорог, по которым пролегают школьные маршруты.

Говоря о дошкольном образовании необходимо отметить, что у нас на территории района зарегистрировано 1131 детей в возрасте от 0  до 7 лет, функционирует  11 дошкольных образовательных учреждений.  Детей в возрасте от 3 до 7 лет – 709.
К 2016  году во исполнение Указа Президента Российской Федерации № 599 от 07.05.2012 г. «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» мы должны достигнуть 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Речь идет не о присутствии ребенка в дошкольном учреждении, а о предоставлении услуг в сфере дошкольного образования в вариативных формах (семейные детские сады, группы кратковременного пребывания и др.), что приведет к увеличению числа мест. 

В  2014 году  открыта группа кратковременного пребывания на базе МКДОУ Терновский детский сад №1 (20 человек). 
В 2014 году проведен капитальный ремонт части здания МКДОУ «Есиповский детский сад». Средства на проведение капитального ремонта были выделены из федерального бюджета 2 млн.760 тыс., муниципального бюджета 209 тыс.210 руб. 

 После капитального ремонта в МКДОУ «Есиповский детский сад» открыта дополнительная группа в количестве 15 детей. 
Таким образом, охват дошкольным образованием в муниципалитете составил 71 % от общего числа детей дошкольного возраста от 3 до 7 лет.

                На 1 января 2014 года очередность в муниципальные  дошкольные образовательные учреждения района  - 80 детей  (от  1 до 6,5 лет). С января 2014 года в  районе в целях единого подхода, к учету численности детей нуждающихся в предоставления места, работала электронная очередь в ДОУ. 

Средняя заработная плата педагогических работников ДОУ в 2014 году составила 19835 рублей. 
          В 2013г. детский сад №1  стал победителем регионального конкурса проектов по созданию инновационных моделей предметно-пространственной  развивающей среды, обеспечивающих эффективную реализацию основной общеобразовательной программы дошкольного образования. А в 2014 году средства гранта (2 млн.рублей) были направлены на обустройство территории детского сада: мини-стадион с искусственным покрытием со специальной разметкой, игровые  площадки и модули, спортивно-игровые комплексы для каждой возрастной группы. 

В рамках комплексного проекта модернизации дошкольного образования для детского сада были закуплены компьютеры и интерактивное оборудование , мебель, спортивно-игровое оборудование, музыкальные инструменты, бытовая техника, сенсорная комната, игровое оборудование на общую  сумму 3.500.000 рублей.

 С 1 сентября 2014 года  в Терновском детском саду №1 воспитание и обучение детей  осуществляется по новым образовательным стандартам.

Не смотря на то, что планируемые результаты реализации комплекса мер в 2014 году достигнуты, остается актуальной проблема доступности услуг дошкольного образования в МКДОУ «Народненский детский сад». В связи с этим, одной из важнейших задач, поставленных администрацией, является строительство  детского сада в с.Народное. А также реконструкция и капитальный ремонт зданий МКДОУ Козловский детский сад, МКДОУ Терновский детский сад №3, МКДОУ Дубровский детский сад в рамках комплексного проекта модернизации дошкольного образования  в 2015 году с целью создания дополнительных мест.

В настоящее время  проходит корректировку техническое задание  по разработке ПСД  на строительство здания общеобразовательной школы в с.Поляна с учетом дополнительного размещения в нем детского сада и спального корпуса. Согласно протоколу поручений, определенных губернатором Воронежской области А.В.  Гордеевым в ходе рабочей поездки  в Терновский  муниципальный район  от 13.02.2014г. Срок завершения строительства с вводом в эксплуатацию объекта установлен на   2015-2016годы. 

Опека и попечительство

Отделом по образованию и делам молодежи, исполняющим государственные функции по опеке и попечительству, проводится комплексная работа, включающая диагностику семей, оказавшихся в социально опасном положении, своевременное выявление детей, оставшихся без попечения родителей, их дальнейшее устройство, защиту их прав и законных интересов.

        По данным на 01.01.2015 года на учёте в отделе по образованию и  делам молодежи состоит 100 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В 2014 году выявлено 7 детей, оставшихся без попечения родителей, из которых все переданы в семьи: 5 – под опеку, 2 -  в приемную семью. Также 8 детей, оставшихся без попечения родителей, из других регионов и районов области, были приняты в семьи опекунов и попечителей нашего района. Были образованы еще 2 приемные семьи, а также одна приемная семья пополнилась 4 детьми.

Выявление детей, оставшихся без попечения родителей, и безнадзорных детей происходит посредством регулярного посещения неблагополучных семей, семей «группы риска» комиссиями в составе специалистов сельских администраций, органов опеки и попечительства,  педагогов школ,  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В настоящее время в районе состоит на учете 17 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитывается 36 детей.

Отделом по образованию и делам молодежи оказывается содействие в постановке на учет на обеспечение жильем  детей-сирот и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Так, в  2014 году предоставлены жилые помещения для 6 лиц из числа детей-сирот. Поставлено на учет в департаменте труда и социального развития Воронежской области 21 ребенок, нуждающийся в получении жилья.
Здравоохранение

Несмотря на передачу полномочий по здравоохранению на уровень области, работа в данном направлении для нас остается приоритетной. Район заинтересован в качественном медицинском обслуживании населения района  и не может остаться в стороне от проблем в данной сфере. Только совместными усилиями можно решить многие проблемы в  такой важной отрасли  как  здравоохранение. 

Медико – санитарная  помощь   населению   района   оказывается   МБУЗ «Терновская  РБ»  в  состав  которой  входят  7 - врачебных  амбулаторий   на  154  посещения, 16 - фельдшерско – акушерских  пункта, поликлиника  РБ  на  250  посещений, стационар  РБ  на 115 коек круглосуточного   пребывания   и  33 койки  дневного  стационара.  

В  районе  работают  32  врача, 188 человек  среднего   медицинского  персонала. Укомплектованность  врачебными  кадрами  составляет  51,98 %  в 2013. и 48,9 %  в 2014г. Укомплектованность средним   персоналом  в 2013г  составила  85%. и 91,5% в 2014г.

Обеспеченность врачами на 10,0тыс. населения составила 15,7чел.

В целях обеспечения медицинских учреждений района необходимыми кадрами в Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н.Бурденко обучаются  11  человек,  в 2014 году в  рамках  решения  кадровой  программы в  РБ  поступило на учебу в ВГМА  в рамках целевого набора 3 человека.

Финансирование  БУЗ ВО «Терновская  РБ»  осуществлялось  из  консолидированного   бюджета,  исполнение  в 2014 году составило  128,9 млн.руб. - 96%.

            Финансирование  по линии здравоохранения  на  1-го  жителя  района в 2014 году  составило    в  6320,0 рублей.                                                                                      

Средняя  заработная   плата  врачей составила 29160руб., среднего медперсонала-18400руб. и младшего  -10330руб.

          В 2014 году произведен  капитальный    ремонт поликлинике - замена  деревянных окон на стеклопакеты на сумму 540,4тыс.руб. и возведена новая крыша шатрового типа на сумму 1,2млн.руб. за счет средств областного бюджета. Произведен капитальный ремонт здания стационара  на сумму 12,9млн.руб., проведена замена отопления, водоснабжения, канализации, вентиляции, хирургического и терапевтического отделений, а также потолочного покрытия и линолеума. Закуплено оборудование на 1,0млн.руб. за счет разных источников финансирования.

           На  сегодняшний  день по данному учреждению остаются  проблемные  вопросы:

         1.Завершение   капитального  ремонта    здания РБ. Совместно с администрацией больницы, с департаментом здравоохранения мы в этом направлении  работаем. Надеемся, что данный социально-значимый  вопрос решиться положительно

2.Продолжить практику подготовки врачебных кадров

      3.Обеспечить доступную качественную дополнительную лекарственную помощь отдельным категориям граждан согласно Федерального закона 122-ФЗ  и гарантированный запас жизненно важных лекарств  в подразделениях РБ.

Культура

        Деятельность учреждений культуры направлена на сохранение и возрождение культурного наследия, поддержку юных дарований и талантливой молодежи в сфере культуры и искусства. Отрасль «Культура»  в районе представлена 37 учреждениями, в которых работают 191 чел.  

     Из консолидированного  бюджета на  развитие культуры было направлено 34,7 млн. руб. Это 6,9 процента от бюджетного финансирования, что равно  среднеобластному  показателю. 

            Одним из федеральных показателей эффективности работы  администрации является доля муниципальных учреждений культуры,  требующих капитального ремонта.    В районе таких учреждений  7.  В текущем году администрация района намерена  использовать все  возможности по вхождению  двух сельских Домов культуры - Козловского  и  Русановского  в областные программы, предусматривающих данные виды работ.  

           В целях  сохранения и развития  народной культуры и любительского творчества в культурно-досуговых учреждениях  действуют  168 клубных формирований, где занимаются порядка 2-х тысяч человек. Три самодеятельных коллектива имеют звание «народный». 

         В отчетном году областной  статус «модельного» учреждения культуры 

получил Терновский межпоселенческий центр организации  досуга населения. 

       Инновационным методом работы отрасли  явилось приобретение отделом по культуре собственных информационных носителей – интерактивных панелей,  на которых размещается информация о предстоящих мероприятиях.

          Основным показателем эффективности работы администрации по библиотечному обслуживанию населения является подключение библиотек к сети Интернет. В 2014 г.   три библиотеки района – Алешковская, Есиповская и Костино- Отдельская  получили компьютерное оборудование и были подключены к Интернету по областной программе «Развитие культуры и туризма Воронежской области 2014-2020 годы».

         В Терновской районной детской школе искусств занимаются 244 учащихся. Процент охвата детей составляет 14,4, что выше среднеобластного показателя.  Четыре отделения ДШИ перешли на  новый статус обучения  -  дополнительного предпрофессионального общего образования в области искусств. В настоящее время в школе  введен новый предмет – лепка из глины.   В отчетном году 5 учеников одержали победу в межрегиональных и  областных конкурсах  юных исполнителей на музыкальных инструментах.    

        Согласно Указу Президента ведется работа по повышению заработной платы работников учреждений культуры района.  К  2018 г. она должна быть доведена до средней заработной платы по экономике Воронежской области. 

         Текущий  год будет насыщен значимыми культурными событиями. 16 января в районе впервые прошел Рождественский благотворительный вечер, средства от которого направлены на лечение детей-инвалидов. 

        Нам предстоит достойно отметить 70-летие Победы в Великой Отечественной войне и  80-летие Терновского муниципального района. Кроме того, мы продолжим проведение ставшего традиционным межпоселенческого творческого смотра-конкурса. 

Спорт
         Сегодня на территории района имеются 113 спортивных сооружений, из которых 83 плоскостных спортивных сооружения,  19 спортивных залов, 5 тренажерных залов. Имеется детско-юношеская спортивная школа, в которой обучаются 481 подросток. Школа имеет 11 адресов осуществляемых деятельность по спортивной подготовке в  сёлах района.

 Общее количество занимающихся физической культурой и спортом составляет 5351 человек. Это 26,3 % от общего количества жителей района. В районе наиболее популярны такие виды спорта, как волейбол, футбол, мини-футбол, лыжные гонки, каратэ, фитнес, тяжелая атлетика. Две женских команды сформированных из учащихся Козловской школы по мини-футболу в 2014 году стали чемпионками Воронежской области в общероссийском проекте «Мини-футбол в школу» в г.Воронеж. С 15 по 20 февраля  примут участие среди команд центральных-федеральных округов г.Москва. 

В областной Спартакиаде городов и районов Воронежской области Терновский района в 2014 году занял 10 место. 

Футбольный клуб «Терновка» участвует в первенстве области по мини-футболу среди мужчин.

В 2014 году в с.Терновка введен в эксплуатацию новый спортивный комплекс «Чемпион». В районе построено 3 детских площадки и 5 многофункциональных спортивных площадок на базах Козловской СОШ, Костино-Отдельской СОШ, Народнинской СОШ, Русановской СОШ и с.Терновка). В целом на развитие физической культуры и спорта в прошедшем году израсходовано 77996,3 тыс. рублей.

Надо сказать, что для обеспечения участия наших спортсменов в различных областных, всероссийских соревнованиях всегда требуются дополнительные средства. Администрация находила возможность выделения их из бюджета района, а также привлекала спонсоров. 

О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Терновского муниципального района в 2014 году.

В 2014 года проведено 13 заседаний комиссии, рассмотрено 87 материалов: на несовершеннолетних (49) и родителей (38), не исполняющих и ненадлежаще исполняющих обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних детей.

Ежеквартально комиссией совместно с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних формировался банк данных на семьи, находящиеся в социально опасном положении, проживающие на территории района, намечались конкретные мероприятия по оказанию педагогической, психологической, материальной, медицинской помощи родителям и детям, проживающим в этих семьях. По состоянию на 01.01.2015 года на учете в банке состоит 18 семей в которых проживает 36 детей.

По итогам работы за 12 месяцев на учете состоят 18 несовершеннолетних правонарушителей.

В 2014 года на территории Терновского муниципального района преступность среди несовершеннолетних снизилась с 5 преступлений до 3. В ходе индивидуально-профилактической работы не допущено совершения преступлений несовершеннолетними, состоящими на учете, а так же в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

За истекший период 97 детей прошли курс реабилитации в КУ ВО «Терновском социально-реабилитационном центре для

несовершеннолетних», получив медицинскую, социальную, педагогическую, психологическую помощь.

Ежегодно на территории района под руководством КДН и ЗП в марте проводится межведомственный профилактический рейд «Подросток» и межведомственная профилактическая операции под условным наименованием «Каникулы» в период с июня по сентябрь. Утверждаются состав районной рабочей группы по проведению рейда и операции, планы проведения , где основные мероприятия направлены на оздоровление и занятость в весенний и летний период несовершеннолетних, состоящих на учетах в ПДН ОВД и КДН и ЗП, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, профилактику семейного неблагополучия.

В течение учебного года в апреле-мае и октябре-ноябре т.г. комиссия совместно с отделом по образованию и делам молодежи, инспекторами ПДН ОВД, ОГИБДД, представителями УФСКН, МЧС, врачом - наркологом, психологом проводили встречи с учащимися школ и их родителями по профилактике правонарушений и преступлений, предупреждения дорожного травматизма, алкоголизма, токсикомании и наркомании в подростковой среде, предупреждению чрезвычайных ситуаций с детьми и подростками, пропаганде здорового образа жизни и семейного воспитания.
Работа с обращениями граждан
Основной задачей  при работе  с гражданами является принятие мер по  предупреждению и разрешению поднимаемых в обращениях граждан проблем. В течение 2014года  регулярно осуществлялись  выезды главы  администрации района  и специалистов администрации в сельские поселения  для встреч с населением с целью выяснения проблемных вопросов и рассмотрения обращений граждан. 

Администрация  Терновского муниципального района  работает в тесном сотрудничестве с общественными  приемными губернатора  области А.В. Гордеева  и полномочного   представителя  Президента РФ.

Оправдала себя практика ежегодного проведения прямой линии   с главой администрации. В 2014 году администрацией муниципального района проводилась  работа по повышению ответственности должностных лиц за прохождением письменных и устных обращений граждан. Этот вопрос рассматривался на совещаниях с работниками аппарата районной администрации, главами сельских поселений. В соответствии с Федеральным законом № 59 от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» особое внимание было уделено срокам и качеству рассмотрения поступивших обращений. Большинство письменных обращений проверялись комиссионно   и с выездом на место. 

Хорошим подспорьем и средством информирования населения является официальный сайт администрации района,  на  котором  размещены сведения о местонахождении администрации, график приема граждан, оперативно размещаются новости, а также справочная информация по работе органов администрации района, необходимая населению.

 В разделе «Прием граждан» размещены порядок и время приема, установлены формы обращения, интернет-приемная, в которую каждый желающий может обратиться зайдя на сайт администрации Терновского муниципального района и его обращение будет рассмотрено в установленный законодательством срок.

Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов. 
В прошедшем году администрация района решала задачу повышения качества предоставляемых  гражданам  государственных и муниципальных услуг  за счет развития современных форм организации их предоставления.

С февраля 2014 года в Терновском районе открыт и функционирует филиал АУ «МФЦ», который с 1 января 2015 года перешел на новый бренд, новое имя – Мои документы.

В 2014 году нами оказано более 10 тыс. услуг.

Наиболее популярные из них:

- Государственная регистрация права собственности –3773,

- Кадастровый учет недвижимости – 1532,

- Услуги ФМС – 3429,

- Услуги соцзащиты – 1076,

- ЦЗН – 590, ПФР – 162, Администрация – 51, Платные – 31 = 834 услуги.

За год налажено конструктивное взаимодействие со всеми службами: Росреестр, ФКП, ФМС, ПФР и другие.

С июля 2014 года в Терновском районе открыты 4 удаленных рабочих места филиала АУ «МФЦ»: в с. Народное, Есипово, Русаново, Костино-Отделец. В частности, отремонтированы помещения, оснащены оргтехникой, разработан, доведен до сведения местных жителей и исполняется график приема.

На долю этих сельских поселений приходится 450 обращений.

Работа по отдельным удаленным рабочим местам  выглядит следующим образом. В  январе 2015 года открыты еще 4 удаленных рабочих мест: в с. Алешки, Братки, Дубровка, Козловка. В  целом отмечается ежемесячный рост принятых граждан по УРМ(удаленным рабочим местам), а также в целом по району.

Становление службы «одного окна» в районе состоялось, на следующий год ставим перед собой задачи: расширение спектра оказываемых населению услуг и улучшения качества обслуживания населения, как в центральном офисе, так и в удаленных рабочих местах.
Организационная   работа  администрации Терновского муниципального района
За 2014год    администрацией Терновского муниципального района и сельскими поселениями   было принято  всего 547 решений, 1093 постановления, из них 409 решений и 523 постановления  носят  нормативный  характер    и  были включены ведущим специалистом по регистру нормативно-правовых актов Терновского  муниципального района в программу АРМ - муниципал для последующей  выгрузки в областной и федеральный регистр. Нормативные акты, затрагивающие интересы граждан, публиковались в официальном периодическом печатном издании «Терновский муниципальный вестник» и размещались на официальном сайте администрации www.ternovadmin.ru.
Заключительная часть
Уважаемые  депутаты!
2015год непростой  в силу политической, экономической ситуации   в стране, которая не может не отразиться на финансовой и социальной стабильности нашей территории. В этой обстановке  первостепенной задачей является обеспечение исполнения социальных обязательств перед населением.
Для этого необходимо администрации района в текущем году  работать по     следующим направлениям: 
· Увеличение налогооблагаемой базы за счет развития реального сектора экономики, собираемости налогов, погашения задолженности по платежам в бюджет  и  усиление контроля  за полнотой и своевременностью уплаты налогов.
· Эффективное использование муниципальной собственности.
· Развитие рынка труда и обеспечение занятости населения района.

· Активное участие в  реализации государственных  программ.

· Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности.
·  Создание  условий для развития   системы здравоохранения и социального обеспечения населения. Строительство врачебной амбулатории в с. Костино-Отделец. 
· Завершение строительства  здания общеобразовательной школы в с.Поляна с учетом дополнительного размещения в нем детского сада и центра реабилитации для детей из неблагополучных семей . 

· Строительство нового детского сада в с.Народное. Объем инвестиций составляет 145,8 млн. руб. (2014г.- ПСД-3,0млн.руб., 2014г.-строительство-142,8млн.руб.).

· Реконструкция и капитальный ремонт зданий МКДОУ Козловский детский сад, МКДОУ Терновский детский сад №3, МКДОУ Дубровский детский сад в рамках комплексного проекта модернизации дошкольного образования  с целью создания дополнительных мест.

· Завершение строительства  системы  водоснабжения  в п. Есипово.
· Строительство газовых котельных  социальной сферы в п.Дубровка. 

· Реконструкция и строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения в Терновском муниципальном районе.

· Благоустройство и ремонт военно-мемориальных объектов на территории сельских поселений к 70-летию Победы советского народа   в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г. 
     И в заключении считаю необходимым отметить, что работа в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с  Правительством области.  Это позволило грамотно и  квалифицированно решать вопросы местного значения.

Хочу поблагодарить депутатов районного Совета, глав сельских поселений, работников администрации, трудовые коллективы района и общественные организации за плодотворную  работу и ответственное отношение к ней. 

Отдельная благодарность за помощь  в решении многих вопросов  губернатору Воронежской области Гордееву Алексею Васильевичу. 

Благодарю вас за внимание.
