


Отчет Главы сельского поселения Песочное о результатах  деятельности администрации  сельского поселения Песочное  муниципального района Безенчукский Самарской области
за 2018 год.

    Уважаемые жители сельского поселения Песочное, депутаты Собрания представителей сельского поселения  и гости нашей конференции!

Отчитываясь о работе  администрации   сельского поселения Песочное 
за 2018 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Общая характеристика поселения

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановиться на основных характеристиках поселения, дающих представление о нём в целом.
На территории поселения расположено 3 населенных пункта: с. Песочное (920 человек ),с. Новомихайловка (177 человек ), ст.Широкополье, общая численность проживающих на территории поселения - 1097 человек , в 2017 году родилось15 детей, умерло13, прибыло 13 человек, убыло 32 человека.
На территории поселения, которая составляет 14 163 га:
земли застройки - 43 га;
земли сельскохозяйственного назначения – 13 403 га;
земли промышленности – 6 га;,
      На территории сельского поселения Песочное зарегистрировано 29 субъектов  малого и среднего предпринимательства.           
      3  магазина в с. Песочное и один в с. Новомихайловка   обеспечивают население продуктами, хозяйственными  и промышленными товарами .
       Работа почтовых отделениях с. Песочное и с. Новомихайловка осуществляется 3 раза в неделю.  Жителям  можно свободно оплатить  налоги, коммунальные услуги,  услуги связи, интернет,   любые переводы;  в большом  ассортименте: журналы, газеты, канцтовары  и  разный ассортимент продуктовых и промышленных товаров .
     Согласно данным похозяйственного учета в поселении  числится 238 голов крупного рогатого скота, в том числе154 коровы, свиней 746 голов,   овец 320 голов.
Администрация  сельского поселения  Песочное в 2018 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Песочное,  а  также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
Источником информации о деятельности Администрации  сельского поселения Песочное является газета  «Вестник сельского поселения Песочное» и  официальный сайт http://hesoch.ru/administration/ где размещаются нормативные  документы  и  иная информация.
.



Правовая и информационная службы

    В рамках нормотворческой деятельности  за отчётный год  состоялось  19 заседаний  Собрания представителей сельского поселения,  было принято - 42  решения; Администрацией сельского поселения Песочное принято  65 постановлений  и 55 распоряжение по основной деятельности.

Воинский учет

На 01 января 2019 года  по сельскому поселению Песочное на воинском учете состоит юношей призывного возраста и граждан, пребывающих в запасе 238 человек. На военную службу в Вооруженные силы в 2017  году был призван 1 человек.

Бюджет поселения

Ежегодно Администрацией  сельского поселения Песочное формируется  проект бюджета на следующий календарный год  и плановый период, который рассматривается и утверждается Собранием представителей сельского поселения Песочное в установленном законом порядке.
Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций и субвенций из бюджетов всех уровней, всего поступило  4 891947.99 рублей. Исполнение составило в общей сумме 4 173789.91   рублей или 85.3%.
Собственные доходы за 2018 год составили 2 362 578.99 рублей Безвозмездных поступлений получено в виде субсидий, субвенций и дотаций  2 529369 рублей, в том числе 1 734 969 рублей  из районного бюджета,711 200 рублей  из областного бюджета, из федерального бюджета 83 200  руб.
Основным источником собственных доходов является земельный налог  1 076543.61 рублей     налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – 193 652.40 рублей, поступления по арендной плате за имущество  которое находится в собственности поселения – 64 766,28 рублей      налог  на имущество физических лиц – 313 040.28  рублей,  дорожный фонд- 508 678.17 рублей, единый с/х налог 114 949.16 рублей, прочие неналоговые доходы 90 949.09 рублей.
Расходные обязательства исполнены на 4 173 789.91рублей или на 85%, что на 639 912.77 руб. меньше по сравнению с прошлым годом. Доля собственных средств в общих расходах составила 1 644 420.91 рублей или 39.4%.
Средства бюджета расходовались по следующим основным направлениям:
— На содержание органа местного самоуправления, хозяйственные нужды и выплату налогов – 2 063547 рублей
— национальная оборона (ВУС) – 83 200 рублей
-сельское хозяйство – 148 000 рублей (субсидии на содержание КРС)
-монтаж пожарно-охранной сигнализации  99 027 рублей 
-информационные противопожарные баннеры  6 740 рублей
-обучение пожарно-технического минимума, экологической безопасности 11000 рублей
 -изменение Устава, правил пользования застройки 81 000 рублей
- услуги сайта 11 000 рублей
-ЭЦП контур, гриф, партнер 17 434 рубля
- программа транспортной инфроструктуры СамараЭСКО – 30 000 рублей
-взносы капитального строительства за муниципальное жилье – 27 397 рублей.
-установка 3 окон в здании СДК с. Песочное (2 этаж, помещение танцевального зала) –
154 130 рублей

Из затрат  на благоустройство: израсходовано 463  476.02 рублей, из них :
- на очистку дорог от снега 192 126 рубля из них  (148 926 рублей  из дорожного фонда)
- противопаводковые мероприятия  12 837 рублей (отсыпка грунтом от паводковых вод)
-  на уличное освещение – 101 995рублей(оплата за электроэнергию)
- установка видеонаблюдения  на здании СДК -  50 000 рублей
- приобретение,  установка   кронштейнов  светодиодных светильников   эл.товаров 
   58 340 рублей 
-  на скашивание сорной растительности, очистка территорий от мусора – 43 604рубля
- комплектующие к бензотримеру, смазки, ГСМ -  14 285 рублей
-  хоз. товары (краска, белила, кисти, мешки для мусора и т.д.) – 13680 рублей
-  вывоз разравнивание грунта - 92 000 рублей
[bookmark: _GoBack]- грейдерование дорог – 31 200 рублей 

По соглашению о передаче полномочий на уровень района перечислено    - 1 088 000 рублей, в том числе  900 000 рублей–на учреждения культуры.

Для увеличения доходной части бюджета специалистами Администрации проводилась   работа с недоимщиками по уплате налогов, и   работа по актуализации земельных участков на территории поселения.

Благоустройство

    Наиболее кропотливой являлась и является на сегодня работа по наведению порядка на территории поселения. Весной прошлого года на всей территории поселения были проведены субботники и мероприятия по очистке населенных пунктов. В 2018 году проводилась работа по отчистке поселка от несанкционированных свалок.
Хотелось бы обратиться ко всем жителям поселения с просьбой принимать более активное участие при проведении объявленных субботников. Нам необходимо совместными усилиями привести нашу территорию в порядок.
   На многих улицах около домов жители разводят цветы, разбивают клумбы, это радует украшает наше поселение. Лучшие придворовые территории были отмечены на дне поселка.
  На территории Администрации и школы проводилась высадка саженцев деревьев.
  Проводилась обработка гербицидами против амброзии и конапли:1) дороги от ул. Советская 1- до автодороги Безенчук –Самара;  
 2) кладбища с. Песочное, территории  от дачного сектора - до сарайных построек ул. Центральной; 
3) сектор КНС, места где  раньше располагались несанкционированные свалки, навозные кучи.  Технику  с рабочими выделил Евдокимов Ю.В., гербициды предоставили фермерские хозяйства, ООО «Весна».    
    ООО «Премиум» оказал  помощь в выделении эксковатора для прокопки траншеи и формировании  насыпи от паводковых вод(западная часть территории с. Песочное), также выделял бульдозер для выкорчевки пеньков возле здания Администрации, произвел планировку территории и  сгребание в кучи старых несанкционированных свалок на  ул. Дачная  с. Песочное. В последствие грунт был вывезен  на карьер ИП «Загаринский»
   Весной сотрудниками Администрации с.п. Песочное проводилась отчистка прилегающей территории оросительного канала (места несанкционированного отдыха  в летний период). Вывезено 76 мешков мусора (бутылки , пакеты и т.д.)
      На ул. Центральной с. Песочное проводился силами ООО «Весна» дорожно-ямочный ремонт асфальтового покрытия.
     ФХ «Драгонер» выделял трактор для скашивания сорной растительности дороги на кладбище.
                                                             
ЖКХ
    В 2018 году  МУП «Водоканал»  была проведена работа по замене 1 насоса, 1 частотника в  селе Песочное  и 2 насоса и  2 частотника в с. Новомихайловка .
Сбор и вывоз ТБО с территории с. Песочное  осуществляется  управляющей компанией «Нептун» два раза в неделю (среда, суббота).

Социальная защита

В сельском поселении, в прочем, как и в других, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите:
инвалиды ;     пенсионеры ;    труженики тыла.
На территории сельского поселения  Песочное   4 социальных работника.    На их обслуживании 37  пенсионеров,
в с. Песочное обслуживаются 17 пенсионеров,
в с.  Новомихайловка  -  20 пенсионеров.
Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность социальным работникам за помощь, которую они оказывают Администрации в работе с населением, оформлением социального пособия, субсидий  и  других выплат.

Культура, молодежная политика

     На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей сельского поселения  Песочное  к творчеству, культурному развитию направлена работа  сельского дома культуры с. Песочное  и с.Новомихайловка  В 2018 году проводились уже ставшие традиционными мероприятия посвященные таким праздникам как День Победы, День села, День независимости, день пожилого человека, Новый год, проводы Русской зимы которые  сопровождались музыкальными номерами в исполнении вокальной  группы «Сельчанка» и ВИА «Сегодня в семь». На их организацию и проведение главами фермерских хозяйств   и индивидуальными предпринимателями   оказывалась материальная помощь. На день поселка с.Песочное    впервые проводились спортивные мероприятия футбол и воллейбол на призы главы сельского поселения, после чего были вручены медали и подарки, также на время  проведении праздника для детей были установленные различные аттракционы, горки , батуты, электромобили.
    В летний период проводились спортивные мероприятия «Лето с футбольным мячом», игровые мероприятия для детей «Краски Холи» и т.д.
     Увеличилось количество выездных выступлений коллективов художественной самодеятельности .  В 2018 году наши вокальные группы принимали участие в праздничных мероприятиях, районных фестивалях дня сел  Новомихайловка,  Преполовенка,  Александровка ,также в городских поселениях Осинки и Безенчук. ВИА «Сегодня в семь» неоднократно выступала для военнослужащих на территории войсковой части 2 гвардейской общевойсковой армии войск РБХЗ.   ООО  «Скорпион»  оказывает спонсорскую помощь в проведении   ремонта помещения танцевального зала с. Песочное.
1 сентября на празднике «День знаний»  ФХ «Евдокимовых»   первоклассникам  были  вручены  в  качестве подарков  школьные принадлежности.
В декабре  2018 года на территории детской площадки был залит каток и построена снежная горка.  Хочется выразит благодарность  за непосредственное участие в заливке катка и очистки от снега Евтешину Сергею Юрьевичу и всем жителям кто принимал участие в данном мероприятии.
        На территории поселения  работает  2 сельских библиотеки.  Книжный фонд библиотек  составляет более 17 тысяч  экземпляров.   Услугами библиотек пользуются 830 читателей.    Проведено 64   различных   мероприятий,    оформлено 39 выставок,  так же проводятся  тематические уроки и  викторины,  конкурсы с читателями в читальных  залах  библиотеки в детском саду и в школе.

О перспективах поселения на 2019 год

С окончанием 2018 года наши проблемы не закончились, поэтому в 2019 году планируется активизировать работу по увеличению местных налогов и сборов; продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов.
1. Продолжить работу по очистке с. Песочное от несанкционированных свалок.
2. Провести вырубку кустарников и деревьев вдоль дамбы с. Песочное.
3. Заменить  водопровод в с. Новомихайловка.
4. Отсыпать щебнем улицы Фасадная с. Новомихайловка.
5. Установить  универсальную спортивную  площадку в с. Песочное.
 Наша цель - исполнение всех возложенных на Администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Еще раз хочу выразить слова благодарности Руководству районной администрации, руководителям предприятий, главам фермерских хозяйств индивидуальным предпринимателям   за взаимопонимание и активное участие в жизни поселения.

Огромное  всем спасибо за внимание!
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