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На территории муниципального образования «Юромское» на 1 января 2014года численность населения составила 302 человека. Население пенсионного возраста составляет 57%, дети – 6% от общей численности населения. В 2014 году на территории поселения  родилось 2 детей, умерло – 5 человек.
 Фактически проживает: детей от 0 до 16 лет - 17, от 16 до 30 лет – 39 человек, от 30 до 50 лет- 72 человека, пенсионеров - 172.
   На территории МО «Юромское» учтено 22 хозяйствующих субъектов: администрация МО «Юромское», 2 ФАПа с.Юрома, д.Палуга, отделение социальной реабилитации несовершеннолетних, отделение связи с.Юрома, д.Палуга,, пожарный пост, библиотека- клуб с.Юрома,  СДК д.Палуга, д.Кеслома, магазины №18, №20, №21 ПО «Усть-Вашка», торговые точки индивидуальных предпринимателей: Сигарёва В.Г. и Гмырина А.Г, пекарня ПО «Усть-Вашка» и два филиала: структурное подразделение «Юромская основная школа» МБОУ «Устьвашская средняя общеобразовательная школа», ОАО «Архоблэнерго»  Лешуконский филиал Юромский участок.  
 Фонд оплаты труда по нашему поселению равен  19871  руб. Задолженности по выплате заработной плате по поселению нет. 
  На учёте в центре занятости населения стоит в среднем 15 человек. В течение года администрация старается трудоустроить жителей (на проруби, колодцы, учётчиками похозяйственных книг, по благоустройству), чтобы в дальнейшем они могли встать на учёт в центр занятости и получать пособие.       На воинском учёте в муниципальном образовании состоит 74человека, из них 1 офицер, призывников-0.
       На  территории  МО  «Юромское»  общее поголовье  крупного  рогатого скота  на  01.01.2014 г.  составляло 67 голов, из них 28  коров, лошадей -10, овец - 55.  
 В  2014 году  на территории МО «Юромское» зарегистрировано КФХ Керимовой Натальи Леонтьевны. Восемь семей: Кашунина Н.Л, Ботевой Р.И, Монаховой Н.В., Баранник Н.Б, Хахилевой Е.Г, Хахилевой А.Н., Таракановой С.И, Новиковой М.В, получили материальную помощь в виде социального контракта на поддержку личного подсобного хозяйства от ГКУ Архангельской области ОСЗН.
     За отчетный период проведено 4 сессии Совета депутатов муниципального образования «Юромское», рассмотрено  28 вопросов, принято 28 нормативно-правовых актов по основным вопросам развития поселения. Наиболее значимые из них: «О  принятии бюджета», «О внесении изменений в Устав МО «Юомское», «Об утверждении Положения о порядке присвоения звания «Почётный гражданин муниципального образования «Юромское»», «Об утверждении комплексной программы социально-экономического развития МО «Юромское» на 2014-2017г.», «О налоге на имущество физических лиц на территории МО «Юромское», «О земельном налоге на территории МО «Юромское», «Об утверждении тарифов жилищных услуг для населения на 2015год».
 Главой поселения принято 32 постановления,  63 распоряжения  по основной деятельности и 98 приказов по личному составу. Проведено 5 публичных слушаний,  4 схода граждан населённых пунктов. Основные вопросы, рассматриваемые на сходах граждан, это вопросы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство и освещения улиц, ремонт дорог, земельные вопросы, вопросы пожарной безопасности населённых пунктов.
Специалистами администрации  выдано: выписок из похозяйственных книг - 147шт., характеристик в правоохранительные органы - 10, справок о проживании граждан -71, справок в лесничество на отвод деловой древесины- 26, архивных справок – 4. 
  За 2014 год зарегистрировано   69  нотариальных действия (подлинность подписи, завещания, доверенности, копии), взыскано гос.пошлины 2950 руб. Один человек обратился в администрацию с просьбой, помочь  оформить документы для получения субсидии на оплату коммунальных услуг, специалистами администрации были выданы соответствующие документы.
 Специалистами администрации  в 2014 году  предоставлялись отчёты  в органы статистики,  велась переписка с Правительством и Администрацией Архангельской области, Администрацией  Лешуконского муниципального района по  основным вопросам деятельности, а также с учреждениями и организациями  по хозяйственным и культурно-бытовым вопросам. Предоставлялись сведения, нормативно - правовые акты  в Прокуратуру Лешуконского района и Правовой департамент Архангельской области. Нормативно - правовые акты, имеющие общественный интерес, публикуются в газете «Звезда» и размещаются на официальном сайте администрации  муниципального образования в сети Интернет.


Что смогли сделать для улучшения жизни в поселении.

  Одной из приоритетных задач в работе администрации муниципального образования является благоустройство территории. Благоустройство включает ряд мероприятий по улучшению условий жизни каждого  жителя - это:
    - содержание  дорог в населённых пунктах;
  В зимний период особое внимание уделялось очистке дорог от снега во всех населенных пунктах, как силами дорожного предприятия, так и частными лицами по договорам.  
- освещение населённых пунктов;
 Проводятся мероприятия по освещению улиц в населённых пунктах, в с.Юрома произведена частичная замена ламп уличного освещения на лампы энергосберегающие. 
- содержание территории населения в чистоте и порядке;
В 2014году проведен субботник по уборке территории в д.Шилява ( организатор Шишова Ф.Р.), два субботника по благоустройству в с.Юрома, субботник по разборке старого здания в д.Палуга (организатор Федькушова Т.В.).
- проведена большая работа по содержанию свалки в  с.Юрома, окучена свалка в д.Палуга.
- организован сбор и сдача ртутьсодержащих ламп.
Я  хотела бы в  очередной  раз обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения,  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. 
    Одним из важных направлений деятельности Администрации сельского поселения является обеспечение безопасности граждан. Для предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций и о правилах поведения граждан, попавших в чрезвычайные ситуации, сотрудниками администрации постоянно проводилась агитационная работа. В течение года осуществлялись мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья. Установлены предупреждающие и запрещающие знаки на пожарных водоемах и местах купания граждан. В 2014 году выполнялись работы по очистке пожарных водоемов в зимний период, построен новый пожарный водоём в д.Заручей, приобретена пожарная мотопомпа для д.Шилява, пожарные рукава  для мотопомпы  в д.Кеслома, закуплен пожарный инвентарь для добровольной команды в с.Юрома (лопаты, вёдра). На жароопасный период заполняются дополнительные ёмкости с водой в д.Палуга и д.Кеслома. Два раза в год (весной, осенью) глава администрации совместно  с водителем пожарного поста ПЧ -39 с.Юрома проводят проверку технического состояния противопожарных водоёмом на территории  муниципального образования. В течение года специалисты администрации проводят инструктажи по пожарной тематике, развешивают листовки с правилами поведения во время пожара в подъездах многоквартирного дома, распространяются памятки для населения под роспись «О мерах пожарной безопасности в жилых домах». Распространено памяток в с.Юрома -54, Кеслома-18, Палуга – 27, Шилява -14, Заручей -14. Проведено 7рейдов в жилые  квартиры с целью проверки соблюдения пожарной безопасности.
   К вопросам местного значения относится организация в границах поселения водоснабжения населения. В 2014 году в МО «Юромское» проведена следующая работа: 
·  в с.Юрома на артезианскую скважину приобретён и установлен новый погружной насос за счёт средств районного бюджета;                                                       
· администрацией был организован подвоз питьевой воды для населения на время ремонта артскважины;  
· в д.Кеслома и в д.Палуга проведены работы по реконструкции системы водоснабжения; 
· отремонтирован колодец в д.Заручей;
· построены санитарные зоны охраны артезианских скважин в с.Юрома, д.Кеслома, д.Палуга.
В 2014году в с.Юрома открылся новый коммерческий магазин «Ассорти» ЧП А.Г. Гмырина. Один раз в неделю администрация организует доставку хлеба жителям деревень Шилява и Заручей.
  Работниками АОО «АрхОблэнерго» проведена расчистка линии и замена опор на линии электропередач  от Юромы до Кесломы. 
   Систему образования представляет Юромская основная школа. Деятельность образовательного учреждения направлена на создание благоприятных условий для умственного, нравственного и физического развития каждого школьника. Учащиеся школы показывают хорошие результаты в учёбе, участвуют в различных  районных конкурсах и олимпиадах. Много лет в школе работает сплочённый коллектив учителей. 
 В группе кратковременного пребывания  созданы все условия для комфортного пребывания детей.
  На территории МО функционирует отделение социальной реабилитации несовершеннолетних. В 2014 году в отделении  проживало19 детей. 
   Заботятся о здоровье земляков специалисты 2 ФАПов – это Парыгина И.М. и Хахилева Е.Г В 2014 году было организовано выездное флюорографическое обследование населения. Жалоб на медицинское обслуживание со стороны жителей не было. На ФАПах работают аптечные пункты.
   В МО находятся два отделения почтовой связи.  Помимо предоставления почтовых, финансовых и других услуг для населения, осуществляется реализация товаров первой необходимости, что очень актуально для наших сельских населенных пунктов, т.к. предприятий торговли  недостаточно.
    На сегодняшний день услуги связи предоставляет Архангельский филиал ОАО «Ростелеком», доступна сотовая связь МТС, есть доступ в сеть Интернет. Но  качество телефонной связи, особенно в Кесломе,  желает иметь лучшего.
  Создают хорошее настроение населению руководители Домов культуры, у которых  накоплен   немалый опыт по организации досуга  жителей поселения. В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Но, пожалуй,  самым важным мероприятием было  празднование 75 летнего юбилея нашего района. Наше МО представляли самодеятельные артисты из Палуги,  фольклорный хор «Калинушка» и группа «Лейся песня» из Юромы. На ярмарке – распродаже торговали творогом, сливками, молоком, деревенскими шаньгами из д.Палуга и Кеслома, квасом и пшеничным хлебом из Юромы.
  В рамках мероприятий, посвященных 75-ю района, на базе СДК Палуга был проведён фестиваль творческих коллективов МО «Юромское». Хочется сказать большое спасибо Елуковой Т.Г., женсовету д.Палуга, всем кто принимал участие в организации и проведения  фестиваля.
В 2014 году два проекта ТОС на территории МО «Юромское» одержали победу в конкурсе проектов развития ТОС в сельской местности на территории МО «Лешуконский муниципальный район». 
    На реализацию проекта «Деревенский обелиск» ТОС «Кесломское» выделено 15 тыс.руб. Данная сумма была потрачена на приобретение материала. Строительство нового обелиска продолжится в 2015 году.
   ТОС «Юромское» предоставил на конкурс проект «Мемориал Славы», на реализацию его выделено 15 тыс.руб. На эти средства закуплен материал, проведены работы по установке фундамента. В 2015 году работы будут продолжены.
 В 2014 году семья Поташевых  Антона Геннадьевича и Ирины Юрьевны из д.Кеслома получила Диплом Признательность.
Проблемы муниципального образования.
1. Демографическая проблема - старение населения, отток молодёжи из села.
2. Проблемы жилищно - коммунального хозяйства - высокая степень износа жилищного фонда, не организован сбор твёрдых отходов, отсюда рост несанкционированных свалок.
3. Высокая безработица - недостаточность рабочих мест. 
4.Проблемы пожарной безопасности - недостаток пожарной техники, оборудования.
6. Недостаточная материально- техническая обеспеченность учреждений культуры - требуется  капитальный и текущий ремонт СДК, библиотеки, приобретение оборудования, мебели.
7. Неудовлетворительное состояние автомобильных дорог в поселении.
8. Нет автобусного движения с районным центром.
9. Плохая телефонная связь, особенно в д.Кеслома.
10. Низкий уровень доходов селян, отсутствие пунктов приема и переработки молока и мяса, низкие закупочные цены на сельхозпродукцию, трудности с обеспечением кормами и высокие цены на корма.

Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает.

На  2015 год мы определили три основных направления, по которым мы  будем работать: 
- поддержка жизнедеятельности населённых пунктах нашего поселения;
- взаимосвязь с населением; 
- деятельность на перспективу.





Основные мероприятия, запланированные на 2015 год.
· Строительство пожарных водоёмов в с.Юрома, д.Палуга.
· Ремонт системы водоснабжения в д. Кеслома.
· Установка дополнительного гидранта для населения Юромы. 
· Реконструкция бывшего д/сада под административный центр в с.Юрома
· Ремонт и содержание дорог в границах населённых пунктах: Юрома, Кеслома. (подъезд к деревне)
· Обустройство территории около артезианской скважины в д.Палуга.
· Благоустройство территорий в населенных пунктах.
· Мероприятия по освещению улиц в населённых пунктах поселения.
· Содержание свалок в населённых пунктах муниципального образования. 
· Ремонт памятника  воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в д. Кеслома.
· Строительство Мемориала Славы в с.Юрома.
· Расчистка линии электропередач от д.Кеслама до д.Палуга.
· Создание музея в с.Юроме.
· Строительство детской спортивной площадки в с.Юрома.

Задач на 2015 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять. 
Работа Администрации муниципального образования  осуществлялась в тесном взаимодействии с депутатами Совета депутатов МО «Юромское», со старостами населённых пунктов, с женсоветами, с ветеранскими организациями,  с Администрацией Лешуконского муниципального района, жителями сельского поселения.
  Я хочу сказать  слава благодарности всем, кто трудился на благо благополучия жителей нашего поселения. Вместе мы способны добиться немалых успехов и новых серьезных результатов.

