Отчет 
о работе администрации Георгиевского сельского поселения за 2016 год.
По состоянию на 1 января 2016 года в Георгиевском сельском поселении проживает 3133 человека . Из них в с.Георгиевское -2488 человек  ( На 1.01.2016 года в поселении  было 3170 жителей).В составе поселения 35 населенных пунктов . Из них жилых- 22.

1.Организационная работа.

В администрации Георгиевского сельского поселения в 2016 году работали глава администрации Георгиевского сельского поселения ( глава Георгиевского сельского поселения), 5 муниципальных служащих , 3 специалиста – не муниципальных служащих : 2 бухгалтера и специалист   по учету и бронированию военнообязанных.
За 2016 год подготовлены и внесены на рассмотрение Совета депутатов Георгиевского сельского поселения проекты 35 Решений Совета депутатов.

Приняты 75 постановлений администрации поселения,62 распоряжения по основной деятельности. Опубликование нормативно- правовых актов  регулярно проводилось в бюллетене « Георгиевский вестник». За 2016 год выпущен 31 бюллетень.

Информации различного характера , памятки для населения    , тексты принятых документов , также размещались на официальном сайте администрации поселения http://admgeorg.ru
Специалистами администрации поселения  выдано населению 1285  различных справок, подготовлены и заключены 20 договоров аренды земельных участков, подготовлены документы на расторжение 4 договоров аренды земельных участков. 

За 2016 год в администрацию поселения поступило 31 письменное обращение от жителей поселения , в том числе  18 по вопросам жилищно- коммунальной сферы , 5 - хозяйственной деятельности . Все обращения  рассмотрены  с соблюдением установленных законодательством требований.

Бухгалтерией администрации поселения своевременно готовились документы по принятию бюджета поселения  и внесению изменений в него. Доходы бюджета поселения за 2016 год составили 11,2     млн руб.  , в том числе собственные доходы 5,8     млн. рублей,  что  составляет  95,3          %  от  плана.
Общий объем расходов бюджета Георгиевского сельского поселения на 2016 года составил  11,3     млн. рублей
Работа с населением.

В 2016  Георгиевском сельском поселении была организована работа   14 ТОС . По итогам работы с органами территориального общественного самоуправления Георгиевское сельское поселение в своей группе заняло первое место в областном конкурсе  и награждено денежной премией ,которая будет направлена на работы по благоустройству 
( ремонт и замена уличного освещения ) , ремонт дорог в населенных пунктах.
В 2016 году проведено    13 сходов граждан по вопросам  обеспечения пожарной  безопасности ,   ремонта водопровода , выдвижению местных инициатив.

Работа по реализации  вопросом местного значения сельского поселения.

В соответствии с мероприятия по развитию улично-дорожной сети  на территории с. Георгиевское и п. Первомайский в 2016 году проведен капитальный ремонт с устройством  дорог  по улицам  : часть ул. Советская протяженностью      500 м, часть ул. Крупинова и ул. 8-е марта протяженностью 310 м,ул. Восточная протяженностью   500 м.
В 2016 году на ремонт  этих улиц по с.Георгиевское израсходовано  2 миллиона 693 тысячи 621 рубль .                
В течение 2016 года , как и ранее круглогодично проводились мероприятия по содержанию в надлежащем состоянии уличной  дорожной сети  в населенных пунктах поселения : зимой- расчистка от снега  , летом – грейдирование и подсыпка . За 2016 год на содержание уличной  дорожной сети в поселении  израсходовано  974 тысячи 733 рубля . Выполнены работы по строительству деревянных  тротуаров  общей протяженностью  72  пог. м..Для организации дорожного движения были дополнительно приобретены и установлены дорожные знаки.
В 2016 году произведен ремонт двух многоквартирных домов. Проведены субботники по весенней очистке территорий населенных пунктов , организована работа по очистке территории кладбища. 
С целью предотвращения пожара  , улучшения вида с. Георгиевское организованы работы по разборке ветхого дома по улице  Садовая.

Для обеспечения жителей водой проведен ремонт участка водопровода в пос. Первомайский, проложен водопровод по ул.Касаткина , Полевая , 1-ая Полевая , проведен ремонт 4 колодцев в Георгиевском ,2 в Петушихе.
Приобретены  и установлены дополнительные контейнеры для сбора мусора.
Приобретена и установлена новая детская игровая площадка в парке 30-летия Победы.

 Постоянно в течении года находились под контролем вопросы уличного освещения . На приобретение ламп , ремонт фонарей израсходовано 98 тыс.рублей.

Проводилась работа по борьбе с борщевиком. В летнее время было проведено обустройство места отдыха на реке Межа .

