Приложение 
к решению Рудничной поселковой Думы от 27.02.2020 № 26/2


ОТЧЕТ 
Главы муниципального образования Рудничное городское поселение Верхнекамского района Кировской области Татаурова Я.В. о результатах его деятельности, в том числе в решении вопросов, поставленных Рудничной поселковой Думой, за 2019 год 

             Администрация Рудничного городского поселения Верхнекамского района Кировской области осуществляет деятельность в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Рудничного городского поселения. 
             В состав поселения входит 11 населенных пунктов. В 9 из 11 населенных пунктах, расположенных на территории поселения практически не остается постоянно проживающего населения. Численность населения в по состоянию на 01.01.2019 году составляла 4257 человек, в том числе сельское – 102 человека.	
Численность населения на территории поселения неуклонно уменьшается. Одной из причин уменьшения является старение населения, отсутствие рабочих мест  и как результат – миграция населения. 

О бюджете поселения
В 2019 году бюджет Рудничного городского поселения по доходам был утвержден в сумме 14674.01 тыс. рублей, по расходам 15076,02 тыс. рублей с дефицитом в сумме 402,01 тыс. рублей.
В бюджет Рудничного городского поселения зачисляются следующие виды налоговых доходов, которые устанавливаются представительным органом поселения в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, а также налоговые доходы от федеральных налогов и сборов, предусмотренных специальными налоговыми режимами: 
• земельного налога – по нормативу 100%;
• налога на имущество физических лиц – по нормативу 100%.
• налога на доходы физических лиц – по нормативу 10%;
• единого сельскохозяйственного налога – по нормативу 30%.
В бюджет поселения до разграничения государственной собственности на землю поступают доходы от продажи и передачи в аренду находящихся в государственной собственности земельных участков, расположенных в границах поселения, и предназначенных для целей жилищного строительства, по нормативу 50%.
Доходами бюджета поселения являются: 
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной  и муниципальной собственности
Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ
Безвозмездные поступления (дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований) 
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий. В 2019 году совершено нотариальных действий на сумму 12040 руб. 
Наряду с совершением нотариальных действий администрация Рудничного городского поселения наделена государственными полномочиями по созданию и деятельности административной комиссии. За 2019 год  комиссией рассмотрено 17 протоколов,  из них 17 -  по ст. 3.1 закона Кировской области от 04.12.2007 года № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области». Поступило штрафов в размере 1000  руб.

Выборы.
08 сентября 2019 года на территории Рудничного городского поселения были проведены дополнительные выборы депутатов Верхнекамской районной Думы Верхнекамского района Кировской области по Рудничному  одномандатному избирательному округу № 6 и Созимскому одномандатному избирательному округу № 10 на избирательном участке № 91. По результатам проведенного голосования депутатом Верхнекамской районной Думы пятого созыва по Рудничному одномандатному избирательному округу № 6  избран Сидоров Александр Борисович. 

        Жилищно-коммунальное хозяйство
 На территории поселения в сфере жилищно-коммунального хозяйства функционируют: с 01.01.2018 года гарантирующей организацией по водоснабжению и водоотведению является ООО «ЖКХ Эксперт»; ресурсоснабжающей организаций по теплоснабжению является КОГУП «Облкоммунсервис».  Организации, обслуживающие общее имущество многоквартирных жилых домов – ООО «УК Лето», ООО «ЭкоТранс».











На территории Рудничного городского поселения в 2019 году в соответствии с программой Кировской области произведен капитальный ремонт многоквартирных домов, расположенных по адресам:
1. ул. Мира д.1 (капитальный ремонт системы отопления)
2. ул. Мира д.3 (капитальный ремонт системы отопления)
3. ул. Орджоникидзе д.22 (капитальный ремонт системы электроснабжения)
4. ул. Орджоникидзе д.30 (капитальный ремонт крыши)
5. ул. Ленина д. 29 (капитальный ремонт крыши) 
В 2019 году произведена замена индивидуальных приборов учета в муниципальном жилищном фонде: 
Приборов учета электроэнергии на сумму 12590 руб.

Управление имуществом поселения 
	В соответствии с Уставом муниципального образования Рудничное городское поселение администрация Рудничного городского поселения осуществляет полномочия по управлению и распоряжению имуществом, находящимся в собственности муниципального образования:
· работа по передаче имущества, 
· организация и проведение торгов по продаже и права пользования имуществом,  
· заключение договоров купли-продажи, аренды и др.
· организация проведения аукционов в электронной форме,
· организация учета и ведение реестра муниципального имущества.

В первом полугодии в целях пополнения бюджета муниципального образования, путем проведения аукциона  произведена реализация нежилого здания, находящегося на балансе Рудничного городского поселения - здание котельной общей площадью  928,5   кв.м. на сумму 199500,00 рублей.
В целях подготовки к отопительному сезону 2019-2020 г.г. министерством энергетики и ЖКХ Кировской области Рудничному городскому поселению в 2-м полугодии были выделены денежные средства в сумме 2 615,7 тыс. руб. с софинансированием администрации Рудничного городского поселения 130,8 тыс. руб. на производство работ по утеплению тепловых сетей п. Рудничный. В 1-м полугодии своевременно была составлена смета на производство указанных работ, которая прошла проверку в центре экспертиз Кировской области, размещен план-график проведения закупок на сайте закупок. В результате проведенного аукциона была выбрана ООО «ТехСтройМонтаж» с выполнением работ на сумму 1474 тыс. руб. и объемом работ утепление тепловых сетей ППУ длиной 760 п.м. с окончанием работ до 01.12.2019 года. Во 2-м полугодии. также составлена и отправлена в центр экспертиз на проверку смета на производство работ по утеплению тепловых сетей на оставшуюся сумму. В результате проведенного аукциона дополнительно был заключен контракт с ООО «ТехСтройМонтаж» по изоляции теплосетей ППУ на сумму 1 141,3 тыс. рублей и объемом работ по утеплению тепловых сетей длиной 356 п.м. с окончание работ в 25.12.2019 года. Все работы выполнены. Софинансирование администрации Рудничного городского поселения в 1-м случае составило 73 720 рублей, во 2-м случае 57 066 рублей. В целях контроля работ по утеплению тепловых сетей был заключен договор на строительный контроль с КОГКУ «Управление капитального строительства»
Администрацией Рудничного городского поселения по состоянию на 01.01.2020 года заключено 530 договоров аренды земельных участков. 
	Годовое начисление за 2019 год арендной платы составило 1011,5 тыс. руб. Поступило арендной платы за землю 765,3 тыс. руб. Задолженность по арендной плате по состоянию на 01.01.2020 года за 2019 год составила 582,0 тыс. рублей  	Предъявлено претензий физическим лицам – 67 на общую сумму 156,1 тыс. руб. В результате претензионной работы с взыскано 108,3 тыс. руб.
	В 2019 году администрацией Рудничного городского поселения в области земельных отношений работа строилась на основании Земельного кодекса Российской Федерации. По результатам работы за год заключено 29 договоров аренды земельных участков, в том числе:
	- по заявлениям граждан для ведения огородничества на срок не более 3-х лет на основании подпункта 12 пункта 8 статьи 39.8 ЗК РФ – 17 договоров;
	- по заявлениям собственников зданий, строений и сооружений по статье 39.20 ЗК РФ на срок не более 49 лет – 3 договора;
	- по процедуре аукциона: 8 договоров, из них 1 – ЛПХ, 1 – отдых (рекреация), 2 – ИТИ-2 (железнодорожный транспорт), 3 – земли  промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения; 1- объекты гаражного назначения;
	- по заявлению юридического лица на срок действия лицензии на недропользование – 1 договор.

О работе Рудничной поселковой Думы.
	Депутаты Рудничной поселковой Думы осуществляют свою работу в соответствии с Регламентом Рудничной поселковой Думы четвертого созыва и Уставом Рудничного городского поселения. 
	Рудничная поселковая Дума работает под руководством председателя Думы Мищихиной Елены Ивановны.
Решения Думы, которые необходимо было довести до населения Рудничного городского поселения, публиковались в информационном бюллетене органов местного самоуправления Рудничного городского поселения и размещались на официальном сайте администрации Рудничного городского поселения. 
В течение 2019 года проведено 10 заседаний, рассмотрено и принято 58 решений Рудничной поселковой Думы.  
На заседаниях Думы рассматривалась самая разнообразная информация: 
- внесены изменения в Устав Рудничного городского поселения; 
- утвержден бюджет муниципального образования на 2019 год;
- заслушан ежегодный отчет о работе главы муниципального образования Рудничное городское поселение; 
- утвержден отчет об исполнении бюджета поселения за 2018 год; 
- утвержден отчет об исполнении программы приватизации муниципального имущества за 2018 год;
- рассмотрены протесты прокурора Верхнекамского района на отдельные решения Рудничной поселковой Думы;
- неоднократно вносились изменения в бюджет поселения, 
- утверждена Программа приватизации на 20230 год;
 - внесены изменения в действующие Положения, сформирован и утвержден решением Думы перспективный план работы на 2020 год
И многое другое.

О работе общественных советов при администрации поселения
         	В целях профилактики правонарушений и преступлений на территории Рудничного городского поселения при администрации Рудничного создан Общественный Совет по профилактике правонарушений. В 2019 году проводились мероприятия по профилактике злоупотребления  алкогольной продукцией, алкоголизма, наркомании, табакокурения: -   проводились рейды по проверке торговых объектов на предмет незаконной продажи алкогольной продукции в ночное время, а так же по пресечению продажи алкогольной продукции и пива, табачных изделий несовершеннолетним – фактов продажи не выявлено, проводилась профилактическая работа с предпринимателями и продавцами, которые  были предупреждены об ответственности за продажу несовершеннолетним спиртных напитков и табачных изделий, проводился мониторинг деятельности предприятий торговли на предмет выявления незаконной реализации алкогольной продукции на основе получения конфиденциальной информации от доверенных лиц, а также в ходе непосредственного общения с населением, осуществлялся контроль за продажей алкогольной продукции и пива в местах проведения досуга и осуществления спортивных мероприятий, размещены телефоны доверия, на которые можно сообщить информацию о наркомании, незаконного изготовления и сбыта спиртосодержащей продукции непромышленной выработки. Проводились культурные, спортивно-массовые, физкультурные мероприятия с охватом широких слоев населения, направленных на профилактику алкоголизма, наркомании, табакокурения и пропаганду здорового образа жизни. На сайте администрации Рудничного городского поселения были размещены тематические памятки для населения. Совместно с инспектором ПДН ПП «Рудничный», соц.педагогом МКОУ СОШ п.Рудничный, в рамках ДНД в вечернее время проверялись места наибольшей концентрации молодежи, неблагополучные семьи и подростки состоящие на различных видах учета. Также на территории Рудничного городского поселения проводились межведомственные мероприятия такие как: противодействие незаконному обороту наркотиков на территории Верхнекамского района в рамках антинаркотической акции «Будущее  Кировской области - без наркотиков» в период с 05ноября 2019г. по 05 декабря 2019г, межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России-2019» в период с 17 по 26 апреля 2019 г. (1этап) и с 11 по 20 ноября 2019г. (2 этап).
        
     	Проводилась разъяснительная работа  о вреде алкоголизма, наркомании, табакокурения,  с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, неблагополучными семьями, семьями риска, подучетными подростками. В течение  2019 года проведены профилактические и разъяснительные беседы: 
с 22 злоупотребляющими алкоголь гражданами,  
с 16  неблагополучными семьями, 
с 3  подучетными подростками, 
в целях профилактики преступлений на бытовой почве и  в сфере семейно-бытовых отношений проводились разъяснительные беседы с  1 семейным скандалистом. 
Совместно с ПП «Рудничный», проводятся оперативно – профилактические операции «Сельский патруль», «Жилой сектор», «Дети улиц»,  в рамках «Дня профилактики» было проведено 226 подворных обхода, 41 посещений неблагополучных семей и подростков по месту жительства. 
     	Велась профилактическая работа  среди граждан, состоящих на учете в ОМВД (ранее судимые, условно-осужденные, условно-досрочно освобожденные) - проведено 78 проверок   лиц освободившихся из мест лишения свободы, обсуждено на заседаниях – 3. Оказывалась  помощь по социальной адаптации лицам, освободившимся из мест лишения свободы (правовые консультации, помощь в решении жилищных вопросов – 1, консультация по вопросам трудоустройства – 0, помощь в оформлении документов 1).
      	Проводилась профилактическая работа с предпринимателями, направленная на легализацию трудовой деятельности.
       	В 2019 году было проведено 19 заседание общественного Совета по профилактике правонарушений: 
13 - по персональным вопросам правонарушителей, 
3 - по ресоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы,  
2 - по предупреждению алкоголизации населения, 
1 - по предупреждению преступлений и правонарушений в общественных местах и на улицах.

      	В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Рудничного городского поселения создана общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации поселения. Деятельность общественной комиссии организована на основе планирования по результатам мониторинга обстановки на территории поселения,  рекомендаций и задач, которые ставит перед нами комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Верхнекамского  района, также учитываются направления комплексного плана мероприятий, разработанных в районе (участвовали в межведомственной профилактической акции «Подросток», проводимой  на территории Верхнекамского района) Плановые заседания общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав проводились один раз в квартал, а также по мере необходимости. В 2019 году было проведено 13 заседаний. Все заседания проводились  с вызовом семей и подростков на профилактические беседы.    
        На учете в администрации Рудничного городского поселения за  2019 год состояло 16 неблагополучных семьи, 3 подростка. С каждой подучетной семьей и подростком проводятся индивидуальные профилактические мероприятия – беседы, посещения по месту жительства. Со всеми семьями, стоящими на учете, а также многодетными семьями под роспись проводятся инструктажи по противопожарной безопасности,  беседы о недопустимости оставления детей без присмотра. 

Благоустройство
           В поселке круглогодично функционирует уличное освещение, ремонт которого производился по мере необходимости. В 2019 году расходы на эл. энергию составили 130,0 тыс. рублей.
	В целях снижения клещевой зависимости (вероятности заболевания от укусов клещей) на обработку зеленых насаждений в парке «Славы» и на поселковом кладбище была проведена противоклещевая обработка на сумму 9,0 тыс. рублей. 
ИП Кармановым А.В. вывезен мусор с поселкового кладбища. 
	В 2019 году регулярно проводились субботники по благоустройству и уборке  территории от мусора.
  	  В течение 2019 года в целях исполнения федерального закона по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) администрацией поселения на регулярной основе производилась информационная работа с населением Рудничного городского поселения путем размещения разъяснительных материалов на информационных стендах, официальном сайте администрации Рудничного городского поселения, доведения информации на собраниях с жителями Рудничного городского поселения.
	В рамках программы «Комфортная городская среда» на 2019 год Рудничному городскому поселению были заложены  денежные средства в сумме 4194354,87 (из них федеральный и областной бюджет – 4152411,32)  на благоустройство общественных и дворовых  территорий в пгт Рудничный. В первом полугодии 2019 года своевременно были составлены сметы на производство указанных работ, которые прошли проверку в центре экспертиз Кировской области, размещен план-график проведения закупок на сайте закупок. В результате проведенных аукционов муниципальные контракты были заключены:
1. По благоустройству дворовых проездов с ИП «Гырдымов» на выполнение работ на сумму 2484839,76 рублей с окончанием работ в срок до 06.08.2019 года. 
2. По благоустройству территории парка «Славы» - с ООО «Миракс-Групп» на выполнение работ на сумму 613434,87 рублей с окончанием работ в срок до 06.08.2019 года
3. По благоустройству территории кладбища –  с ООО «Галеон» на поставку товара для ограждения кладбища на сумму 784053,60 рублей. 
На оставшуюся сумму в соответствии с частью 4 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 №44  осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую трехсот тысяч рублей, были заключены:
1. Договор услуги с ИП Шмаков А.Н. № 16 от 19.04.2019 года на установку скамеек  на сумму 35160,00 рублей.
2. Договор поставки с ООО «Вятская ковка» № 6 от 19.04.2019 года на поставку скамеек на сумму 99840,00 рублей. 
3. Договор подряда с ИП Карманов от 17.06.2019 года на выполнение работ по вырубке деревьев вдоль территории кладбища на сумму 88955,00 рублей.
4. Договор подряда №1 с ИП Карманов от 01.11.2019 на выполнение работ по устройству ограждения территории кладбища на сумму 228760,00 рублей. 
5. Договор подряда №2 с ИП Карманов от 01.11.2019 на выполнение работ по устройству ограждения территории кладбища на сумму 134824,00 рублей. 

Противопожарная безопасность
       	В рамках мероприятий по обеспечению пожарной безопасности и обучения населения по вопросам ГО и ЧС на территории поселения проводились:
	- создана профилактическая группа по пожарной безопасности, которая в своей деятельности проводит инструктажи с населением по мерам пожарной безопасности, особое внимание уделяется так называемым группам риска (одинокие и престарелые граждане, неблагополучные семьи, граждане, проживающие в домах с печным отоплением, граждане, злоупотребляющие спиртными напитками);
	- на территории поселения функционирует пожарное водоснабжение, которое включает в себя как пожарные гидранты, так и открытые водоисточники, предназначенные для забора воды пожарным  автомобилем в любое время года. На всех пожарных водоемах и гидрантах установлены указатели «Пожарный водоем», «Пожарный гидрант». Пожарные водоемы и подъездные пути к ним содержатся в надлежащем состоянии круглогодично;      
	- в помещении администрации оборудован уголок ГО и ЧС с информацией о подготовке населения в области ГО и ЧС, пожарной безопасности

Социальная сфера
	На территории Рудничного городского поселения работают две школы (общеобразовательная – 294 учащихся, школа искусств – 132), два детских сада на 175 мест, Рудничная городская библиотека им. Сафронова Л.А., Дом культуры, больница, отделении почтовой связи ФГУП «Почта России», спортивные школы: филиал Верхнекамской ДЮСШ, который посещают порядка 40 детей (руководитель Чащин А.Е.) и отделении легкой атлетики Вятской спортивной школы олимпийского резерва, которое посещает 51 ребенок (руководитель Аверина Г.А.). 
В КСЦ «Орбита» проводятся праздничные и культурно-массовые мероприятия. 
Совет ветеранов является активным участником общественной жизни поселения: мероприятия ко Дню Победы, День пожилых людей, участие в народном хоре  «Вторая молодость», встречи с пожилыми людьми, оказание различных видов помощи и многое другое, чем занимаются активные пенсионеры поселка. 
Социальная работа – это и забота о гражданах пожилого возраста и инвалидах. В пгт Рудничный работает два отделения Верхнекамского КЦСОН: стационарное отделением (заведующая Кашникова В.Н.) и отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов (заведующая Иващенко И.С.). На обслуживании в стационарном отделении находятся и постоянно проживают 36 человек, в отделении социального обслуживания на дому на обслуживании находится 49 человек, в том числе  инвалидов – 26 человека и 2 инвалида трудоспособного возраста. 
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