Уважаемые депутаты, дорогие односельчане и гости!
Разрешите мне выступить с отчетным докладом о деятельности администрации Колыбельского сельского поселения в 2019 году и перспективах на 2020год.

    Прошел еще один год напряженной совместной работы. Сегодня мы подводим итоги, и в своем выступлении я хотела бы остановиться на принципиальных вопросах развития Колыбельского сельского поселения в прошедшем 2019 году и, безусловно, поставить задачи на нынешний 2020 год.
Благодаря совместной, слаженной работе администрации поселения, администрации Лискинского района, большой поддержке руководства сельхозпредприятия ООО «ЭкоНиваАгро» удается решать практически все текущие проблемы нашего поселения.

Демографическая ситуация
 На 1 января 2020 года численность населения составляет 1232 человек, из них жителей трудоспособного возраста 696 чел., пенсионеров 273 чел., дети в возрасте до 16 лет - 276 чел.
В 2019 году родилось 6, умерло 13 человек. Количество  жилых домохозяйств - 428.
В решении задач социально-экономического развития важная роль принадлежит бюджету. Бюджет нашего поселения относится к разряду дотационных, субвенции и дотации выделяются нам из бюджетов разных уровней.
        Бюджет Колыбельского сельского поселения на 2019 год по факту составил  11412 309, 86 тыс. руб.; 
Из них собственные доходы  2569245,26 тыс. руб. 
Из них НДФЛ – 170116,51 тыс. руб.,
Налог на имущество –  62942,35 тыс. руб.
Земельный налог –  1864418,25 тыс. руб.

Расходы бюджета составили  11237311,14 тыс. руб.
К весомым статьям расходов можно отнести:
-  ЖКХ – 2151782,55 тыс. руб., в том числе:
- уличное освещение– 1057151,72 тыс. руб.
- дорожный фонд – 2743124,46 тыс. руб.
- Культура – 1767320,48 тыс. руб.
- спорт  183675,5 тыс. руб.
   Бюджет Колыбельского сельского поселения на 2020 год, а также на плановые 2021-2022 год можно подробно изучить, ознакомившись с ним на официальном сайте поселения в сети «Интернет». 

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
[bookmark: _GoBack]      На сегодняшний день в поселении насчитывается КРС – 139 гол. из них дойных коров – 53 гол. свиней   – 12 гол, овец и коз – 64 гол. птиц -  364 шт., пчелосемей – 70 шт.   
Трудоспособная часть населения занята: в сельском хозяйстве, бюджетной и социальной сфере, торговле.
    В 2019 году жителям поселения были выплачены субсидии, направленные на возмещение части затрат граждан, ведущих личные подсобные хозяйства по содержанию дойных коров в размере  45 тыс. рублей.

ШКОЛА, ДЕТСКИЙ САД

   На территории поселения функционирует средняя общеобразовательная школа, в которой обучается 134 ребенка и   в детском саду воспитывается 48 детей. В целях организации поездок учащихся и обеспечения общедоступности занятиями физкультурой и спортом, участия в различных мероприятиях районного и областного масштаба в 2019 году при поддержке администрации Лискинского района и ООО «ЭкоНиваАгро» для этих целей был приобретен автобус. При поддержке сельхозпредприятия выполнен капитальный ремонт входной группы школы, за счет средств районного бюджета произведен ремонт кровли. 

ФАП

   Повышение доступности, качества и эффективности медицинского обеспечения населения, стабильной санитарно-эпидемиологической ситуации в Колыбельском сельском поселении обеспечивает Колыбельская участковая больница на 13 койкомест стационарного и дневного пребывания. На базе больницы регулярно осуществляются выездные приемы узких специалистов Лискинской районной больницы. Имеется возможность приобретения лекарственных средств.
       Социальные услуги одиноким и престарелым жителям на селе оказывают работники Управления социальной защиты.

БИБЛИОТЕКА

    На территории Колыбельского сельского поселения при ДК функционирует библиотека, книжный фонд которой составляет 12 350 экземпляров, имеется открытый доступ к Интернету. В течение года проводились  обзоры книжных выставок, викторины, тематические и литературные  вечера, совместно с активистами ТОС «Донской» организуются различные мастер классы для детей. 
       	
КЛУБ

На территории нашего поселения действует Дом культуры. У нас много талантливых людей, хотелось бы пожелать им удачных выступлений, развития на уровне не только района, но и области. 
     Проводятся различные мероприятия, это государственные и календарные праздники, традиционные мероприятия, мероприятия, приуроченные к памятным датам, мероприятия с детьми и подростками, также не забывают о сохранении национальной культуры, родного языка. 
В проведении мероприятий нам активно помогают наше сельхозпредприятие. Хотелось бы всем сказать  огромное спасибо за оказанную помощь.  Отдельно хочется поблагодарить сотрудников школы, учеников, молодежь села, а также персонал детского сада и их воспитанников за постоянную помощь в организации праздников. 
Нашей гордостью являются народные вокальные ансамбли «Придонье» и «Долинушка», которые принимают участие во всех районных и областных мероприятий. В 2019 году коллективы приняли участие в съемках программы «Играй гармонь любимая».
Но остаются не решенными проблемы: в доме клубе требуется капитальный ремонт системы отопления и устройства пожарной сигнализации.

СПОРТ

   На территории Колыбельского сельского поселения функционируют разноплановые спортивные объекты: тренажерный зал в ДК, спортивный зал при школе, многофункциональная спортивная площадка, стадион, площадка ГТО. У жителей поселения сформирован устойчивый интерес к занятиям физкультурой и спортом, здоровому образу жизни: работают секции по футболу, волейболу, мини лапте, настольному теннису, бадминтону, йоге.
В сентября 2019 года в г. Лиски проводилась районная спартакиада среди сельских поселений Лискинского муниципального района, где Колыбельское сельское поселение в очередной раз принимало активное участие. Парни и девушки охотно участвовали в соревнованиях, что бы померится силами с представителями других поселений. Мы заняли 2 общекомандное место и 1 место в своей подгруппе. Наша футбольная команда показала хорошие результаты, участвуя в первенстве района по футболу 2019г. В настоящее время завершается чемпионат Лискинского района по мини-футболу, где наши ребята так же находятся на верхних строчках турнирной таблицы. 

ИНИЦИАТИВА ЖИТЕЛЕЙ

На территории нашего поселение организованы 4 ТОС. ТОС «Донской», который расположен в границах улицы Г. Шевцова, в 2019 году заявился н участие в конкурсе общественно полезных проектов ТОС на 2020 год на получение гранта для строительства детской спортивно игровой площадки на своей территории. Конкурс проводится Ассоциацией «Совет муниципальных образований Воронежской области». Данный конкурс стимулирует жителей лично участвовать в благоустройстве территорий, повышает их сплоченность и гражданскую ответственность.

ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ СЕЛА

    В нашем поселении с 2016 года ведется строительство православного храма. В 2019 году были выполнены следующие работы: подведены коммуникации все необходимые коммуникации, устроены теплые полы, были начаты работы по укреплению свода купола, совершен чин освещения колоколов и их установка. В день празднования нашего престольного праздника, 9 октября была проведена первая служба. Были начаты работы по монтажу заборного ограждения территории храма и эти работы должны быть завершены к Пасхе.
 За 2019 год коллективом Колыбельского дома культуры и артистами Лискинского городского дома культуры были проведены два благотворительных концерта и денежные средства в общей сумме 67 550 рублей были переданы в качестве пожертвования на дальнейшее строительство.

ЖИЛИЩНО КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО и БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2019 году нами была создана МКУ «Коммунальное хозяйство», которое занимается благоустройством территории поселения, с 2014 года водопроводную линию обслуживает ООО «Аквалис».
В связи с нехваткой воды, особенно в летний период, на ул. Г. Шевцова была пробурена ещё одна скважина и выполнены работы по покраске водонапорной башни и устроено заборное ограждение. Так же были проведены работы по покраске водонапорной башни на ул.1 Мая и устроено ее ограждение.
   Вывоз мусора осуществляет «МУП по уборке города» на полигон ТБО г. Лиски. Сбор осуществляется без контейнерным способом, в строго установленных местах. Но к сожалению растут и несанкционированные свалки, что очень огорчает.
Весной и осенью в рамках ежегодных месячников, и в течении года по мере необходимости проводились субботники по очистке территории поселения, кладбищ, придорожных полос. Активное участие в этих мероприятиях принимали работники всех учреждений нашего поселения. В стороне не остались и школьники. Хотелось, чтобы и все жители вовлеклись в этот процесс. Ведь если человека встречают по одежке, то заезжая в село смотрят на чистоту и ухоженность, а отсюда и соответствующие к нам отношение. 
Проблема благоустройства - это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще. Все мы жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище. Но к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок вкладывая свой труд и средства, а кто-то живет с мыслью, что все им должны, а они не должны никому. Я надеюсь, что многие пересмотрят свое отношение к чужому труду, не будут стараться спрятать мусор в лесу, на задворках, между огородов и в 2020 году мы вместе сделаем наше поселение лучше и чище.
В течение весенне-летнего периода нами регулярно проводились работы по скашиванию сорной растительности, опашке территории в пожароопасный период, вырубка сухих и аварийных деревьев, а так же вдоль дорог, ограничивающие видимость.
По мере необходимости выполнялись работы по замене неисправных фонарей, а так же начаты работы по установке светодиодных уличных фонарей в общей сложности 36 шт. В 2020 году эти работы буду продолжены. 
За счет средств дорожного фонда поселения были выполнены следующие работы:
1. Ямочный ремонт асфальтового покрытия дороги по ул. Садовая – 388 м. кв.;
2. Устроено щебеночное покрытие части дороги по ул. Садовая – 170 м.;
3. Устройство асфальтного покрытия по ул. Советская и пер. Мира, общая протяженность составила 900 п. м. 
В планах 2020 года устройство асфальтного покрытия дороги на части улицы Г. Шевцова (лужок) общей протяженность 1,0 км.

Огромную благодарность хочется выразить депутатам, индивидуальным предпринимателям нашего сельского поселения, жителям, которые неоднократно помогали при проведении всех мероприятий, либо при ликвидации аварий. 
Мы крепко стоим на ногах и самое главное, у нас есть будущее. Будьте для других примером во всем: в быту, культуре, образовании, предпринимательстве. Уверена, что в этом году мы продолжим эффективную работу во благо нашего поселения.                          ДОКЛАД ОКОНЧЕН.
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ.
