ОТЧЕТ
Главы администрации сельского поселения «Верхняя Подстепновка» о проделанной работе в 2015 году  и перспективах развития сельского поселения «Верхняя Подстепновка»   в 2016 году.

Уважаемые жители и депутаты сельского поселения, Александр Викторович, приглашенные.

Сегодня я подведу основные итоги о проделанной работе в 2015 году.

Работа администрации сельского поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро-тепло-газоснабжения, водоснабжения, водоотведения. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
Как вы знаете в наше поселение входят 3 населенных пункта: п. Верхняя Подстепновка, п. Подстепновка, с. Преображенка.

Общая численность населения в 2015 году составила 2658 человек, в том числе:

- пенсионеры – 557
- детей в возрасте до 18 лет – 692
- трудоспособное население – 1409

Демографическая ситуация по сельскому поселению за 2015 год составила:

Родилось –  17
Умерло -  19
Основной целью деятельности местного самоуправления  является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения. Администрацией поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения.
В 2015 году обращения граждан в основном были связаны с вопросами: землепользования; ремонтом водопровода, уличного освещения, строительства отсыпки дорог, благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства; приватизации жилья; решением социальных вопросов. 

Администрацией за 2015 год было выдано 2012 справок и выписок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи), было дано 448 ответов на письма и запросы органов власти, организаций и населению. 

Ведется работа по регистрации граждан, пребывающих на временное место жительство в дома для сезонного проживания. По основным вопросам деятельности издано 109 Постановлений администрации и 27 Распоряжений.  Администрацией ведется похозяйственный учет. 
В соответствии с реформой местного самоуправления в Самарской области 2015 году были внесены изменения в Устав сельского поселения. На основании этих изменений были перераспределены полномочия между органом представительной и исполнительно-распорядительной власти. Прошли выборы депутатов в состав Собрания Представителей сельского поселения Верхняя Подстепновка. Отбор кандидатуры на пост главы администрации был вверен конкурсной комиссии созданной на основании Решения Собрания Представителей. 16 октября 2015года по итогам конкурса по отбору кандидатур на должность Главы сельского поселения Решением Собрания Представителей на должность Главы сельского поселения избран Слесаренко Сергей Александрович.
В 2015 году Собранием Представителей сельского поселения Верхняя Подстепновка муниципального района Волжский Самарской области Второго созыва было проведено 10 заседаний. Принято 18 Решений, из них 3 нормативно правовых акта.

Собранием Представителей сельского поселения Верхняя Подстепновка муниципального района Волжский Самарской области Третьего созыва в 2015 году было проведено 5 заседаний. Вынесено 15 Решений, из них 6 нормативно правовых акта, а также был утвержден и принят бюджет сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов. 

К 70-летию Великой победы Депутатами Собрания Представителей поселения были приняты Решения: 
1. О выделение материальной помощи 24 ветеранам ВОВ в размере 10 тыс. рублей.
2. О выделении материальной помощи в 2015 году для проведения газа в дома 3 ветеранам труда имеющих государственную награду в размере 30 тыс. рублей.

Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Самарского правового управления.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется, 

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.   

На воинском учете состоит 789 человек, в 2015г. призывников – 21, в армию призвалось 1 человек, на 2016 год призывников 11 человек. 
Бюджет
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
Доходы бюджета:

Общий объем доходов бюджета поселения в 2015 году составил  29 929 160 руб., из них налоговые поступления 26 118 000 руб.,  субсидии районные и областные 3 811 160 руб. процент исполнения составил 100%
       Администрация поселения, получив доходы, смогла профинансировать, взятые на себя обязательства. Расходы по разделам представлены следующим образом:

Расходы бюджета:

· Содержание Администрации – 7 652 710 руб., в том числе з/п 5 362 162 руб., налоги 1 654 354 руб., прочие услуги (обновление программ, печать в газете Волжская новь, услуги связи, ремонт автомобилей, зап. части на автомобили, заправка ГСМ автомобилей, налог на имущество, транспортный налог, экология, канц. товары) 636 194 руб. 
· Содержание ДК НИВА -  4 739 375 руб.

· Субсидия МУП «Подстепновка на уставной капитал – 1 000 000 руб.

· Молодежная политика – 173 478 руб.

· Физическая культура и спорт  - 197 108 руб.

· Субсидии на сельское хозяйство 281 000 руб.

· ГО и ЧС 908 386 руб.

· Резервный фонд 600 000 руб.

· ВУС – 169 600 руб.

· ДНД – 226 935 руб. 

· Благоустройство – 10 740 434 руб., из них оплата за уличное освещение, (электроэнергия) 1 456 800 руб., замена и обслуживание ламп, ремонт светильников, 452 897 руб., содержание дорог (чистка дорог от снега и посыпка песком) 592 700 руб., грейдеровка дорог 56 000 руб., приобретение светофоров и дорожных знаков 473 442 руб., установка светофоров и дорожных знаков,  руб.) – 99 964 руб. , обустройство дорожных переходов – 99 800 руб. , ямочный ремонт и отсыпка дорог – 189212 руб., закупка и установка остановочного павильона – 99 960 руб.,  вырубка и опиловка деревьев 298 000 руб., установка и ремонт ограждений 290 000 руб., вывоз несанкционированных свалок, веток и крупногабаритного мусора, механизированная уборка территории, 1 123 080 руб., покос травы – 220 000  топографическая съемка земли 171 280 руб.,   закупка материалов и аренда техники для ремонта водовода 1 499 349 руб., приобретение  водонапорных башен 1 700 900 руб (из них 1 башня за 819 500 руб. приобретена за счет средств выделенных районом ), установка водонапорных башен -   1 250 000 руб., саженцы 50 000 руб., приобретение детской площадки 150 000 руб., песок на детские площадки – 60 000 руб., отлов бродячих собак – 145 770 руб., ремонт ограждения и уборка кладбища – 150 000 руб., демонтаж ж/б конструкций по ул.Специалистов – 150 000 руб., 
· Благоустройство.
п. Подстепновка:
1. Бурение новой скважины прокладка водовода (до ул .Львовская 12-а) с установкой 2 пожарных гидрантов .

2. Установка 2 башен Рожнова(25 м3) на ул. Стартовая и ул. Рабочая

3. Грейдеровка дорог 

с. Преображенка:

1 Проведена отсыпка дорог после прокладки газопровода с последующей гредеровкой.

2 Установлена новая башня Рожнова (50м3) 

3 Замена участка водовода 250м (ул.Ленинская-ул.Ново-Ленинская) с  установкой пожарного гидранта 

4 Произведен ремонт уличного освещения.

п. Верхняя Подстепновка:

1 Установка детской площадки по ул. Специалистов 27 ДК «НИВА».

2 Замена водовода на ул. Дорожная и ул.Специалистов 1000 метров 160 мм труба полиэтиленовая., замена водовода ул. Лесная 200 метров  диаметром 250 мм.

3 Замена уличного освещения на ул.Дорожная и ул.Специалистов на энергосберегающие светодиодные светильники. 

4 К 70-летию Великой Победы проведен ремонт сквера около памятника на территории ДК «НИВА».

5 Оснащены новые пешеходные переходы на ул.Дорожная и ул.Специалистов с установкой светофоров, дорожных знаков, с нанесением дорожной разметки согласно новым ГОСТ  

6 Закуплена электростанция на водозабор для бесперебойной подачи воды

7 МР Волжский закуплена электростанция для котельной

8 Произведен ямочный ремонт дорог.

9 Установлены контейнерные площадки.

При совместной работе Администрации с.п. Верхняя Подстепновка и Администрации м.р. Волжский Самарской области в 2015 году по областной программе за счет средств бюджета Самарской области 4 ветеранам проведена газификация.

В рамках заключенного с Департаментом информационных технологий и связи соглашения о предоставлении субсидии бюджету с.п. Верхняя Подстепновка проведены работы по ремонту помещения, находящегося в муниципальной собственности, арендуемое ФГПУ "Почта России" по адресу: Волжский район, п.Верхняя Подстепновка,  ул.Специалистов, д.18.

В рамках реализации региональной программы капитального ремонта в 2015 году был произведен ремонт крыши в одном многоквартирном доме (Специалистов 6), в 2016 году запланировано проведение капитального ремонта еще в 10 домах по адресам (улица Дорожная – 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, улица Специалистов 2, 4, 8.)
В июле 2015 года был заключен муниципальный контракт на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту: «Строительство дорог местного значения в с.п. Верхняя Подстепновка» на сумму 3 600 000 рублей, для участия в областной программе и получения субсидии на строительство дорог. Однако при выполнении проектных работ в настоящее время возникла необходимость подготовки проекта планирования территории, а также проведения археологических полевых работ и историко-культурной экспертизы.   
· 2016г. – планируемые доходы и расходы составят- 30 302 051 руб.

 •
Содержание Администрации 7 740 400 руб., в том числе з/п 5 484 178 руб., налоги 1 656 222 руб., прочие услуги (обновление программ, печать в газете Волжская новь, услуги связи, ремонт автомобилей, зап. части на автомобили, заправка ГСМ автомобилей, налог на имущество, транспортный налог, экология, канц. товары) 600 000 руб. 

•
Содержание ДК НИВА -  5 300 000 руб.

•
Молодежная политика – 200 000 руб.

•
Физическая культура и спорт  - 150 000 руб.

•
Субсидии на сельское хозяйство 300 000 руб.

•
ГО и ЧС 1 000 000 руб.

•
Резервный фонд 600 000 руб.

•
ВУС – 189 100 руб.

•
ДНД – 200 000 руб. 

•
Соц.поддержка населения (ветеранам ВОВ) 150 000 руб.

•
Благоустройство – 13 622 551 руб.

          -оплата капитального ремонта за муниципальный жилой фонд – 500 000 руб.
Основные мероприятия, планируемые администрацией на 2016 год: 
       Продолжить работы по благоустройству населенных пунктов входящих в состав поселения:

с. Преображенка: 

1. Закупка и установка модульного ФАПа

2. Продолжение производства работ по проектированию документации на строительство дорог ул. Ленинская, Ново-Ленинская, Юбилейная, пер. Октябрьский.

3. Оформление земли под спортплощадку.

4. Строительство и оформление контейнерной площадки.
п. Подстепновка: 

1. Реконструкция уличного освещения (замена ламп на энергосберегающие);

2. Установка уличного освещения на пешеходном переходе;

3. Продолжение оформления земли  под спортплощадку.

4.   Строительство и оформление контейнерных площадок.

5. Строительство водовода по улице Дорожная.

6. Строительство водовода ул. Стартовая, Львовская (по согласованию с жильцами)

п. Верхняя Подстепновка: 

1. Разработка проектно-сметной документации по строительству и содержанию технических средств организации дорожного движения и элементов благоустройства улично – дорожной сети

2. Закупка и установка видеонаблюдения для школы и детского сада..

3. Модернизация уличного освещения.

4. Оформление контейнерных площадок.

5. Уборка дубовой рощи.
Общее: Чистка дорог от снега, грейдировка дорог, вывоз мусора и несанкционированных свалок, отлов бродячих животных, обработка территории поселения от грызунов и клещей, озеленение территории. 

1. Образование
На территории поселения расположены школа и детский сад, посещают школу – 184 ребенка школьного возраста при вместимости 312 человек. Детский сад посещают 174 воспитанника при вместимости 174 человека. Очередность в детский сад на 2016 года 108 человек. Из них по возрасту:

От 0 до года – 17 человек;

От года до двух – 29 человек;

От двух до трех – 52 человека.

Количество выпускников:  36 человек из них   22  человек пойдут в первый класс в нашу школу.

2. Медицина
Медицинское обслуживание населения осуществляют офис врача общей практики расположенного в п. Верхняя Подстепновка и 2 фельширско-акушерских пункта, которые расположены в п. Подстепновка, и с. Преображенка. Помещения медицинских учреждений находятся на балансе ЦРБ. За 2015 год было 4020  посещений граждан, из них 560 на дому
3. Спорт
Немаловажной задачей является развитие физической культуры и спорта. Молодежь нашего поселения активно принимала участие в спортивных мероприятиях. 

Организованно 5 спортивных клуба по интересам:

1. Настольный теннис- 20 человек

2. Шахматы – 10 человек

3. Дартс – 16 человек

4. Футбол – 32 человека

5. Тхэквондо – 12 человек

- проведено 4 крупных спортивных мероприятий для молодежи и подростков поселения 

1. Мини футбол на снегу

2. Армспорт

3. Дартс 

4. Шашки и шахматы.

Также жители нашего поселения принимали участие в Спартакиаде среди жителей сельских и городских поселений муниципального района Волжский Самарской области:

Январь – Футзал (21 человек)

Февраль – Минифутбол на снегу (20 человек) Зимний полиатлон (5 человек) Лыжные гонки (12 человек)
Март – Гири (10человек)

Апрель – Шашки (7  человек)

Май– Футбол (32 человека)  Летний полиатлон (5 человек) Мама, папа спортивная семья (3 человека)
Июнь - Стритбол(мужчины)  (8человек)  Городки (3 человека)  

Июль – Пляжный волейбол (8 человек)
Ноябрь – Дартс (5 человек).
Сентябрь – Городошный спорт (4 человека) (параолимпийская Спартакиада)

4. О культуре.
	
При Доме Культуры работают хореографические, театральные, вокальные коллективы, народное творчество, любительские объединения, действуют различные кружки, которые посещают 120 человека. Все праздники и юбилеи нашли своё отражение в работе Дома культуры. Работа Дома Культуры прежде всего направлена на развитие традиций нашего народа, патриотизма. В здании ДК функционирует библиотека, фонд библиотеки с.п. Верхняя Подстепновка составляет 15 278 книг,при библиотеки работает Общественный центр доступа правовой информации, посещаемость до 300 читателей.


	


Завершая свой доклад, я хотел бы выразить благодарность депутатскому корпусу сельского поселения Верхняя Подстепновка, главе МР Волжский Баландину А.В., за оказанную помощь и поддержку, а также выразить благодарность всем жителям которым небезразлична жизнь и развитие нашего поселения.
Задач на 2015 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Таковы основные моменты нашей с вами работы в 2015 году. Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2016 году.   Спасибо за внимание.
