ОТЧЕТ
по результатам проверки (ревизии) в МКУК «Досуговый центр Октябрьского сельского поселения»

28.02.2021 г.

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2 Плана осуществления Администрацией Октябрьского сельского поселения Поворинского муниципального района Воронежской области внутреннего муниципального финансового контроля в 2020 году Главным специалистом Жердевой Ольгой Васильевной, контрактным управляющим Семашко Ириной Алексеевной и главным бухгалтером Поповой Людмилой Петровной проведена проверка по вопросам осуществлению контроля в сфере закупок в соответствии с частью 8 статья 99 Закона № 44 – ФЗ в отношении закупок, товаров, услуг для обеспечения муниципальных нужд заказчика Муниципального казенного учреждения культуры «Досуговый центр Октябрьского сельского поселения» Поворинского муниципального района Воронежской области за истекший период 2020 года.   

Цель контрольного мероприятия:
- осуществление контроля в сфере закупок в соответствии с частью 8 статья 99 Закона № 44 – ФЗ в отношении закупок, товаров, услуг для обеспечения муниципальных нужд заказчика.

Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020 года.
Сроки проведения контрольного мероприятия:  с 24.02.2021 по 28.02.2021 года.


Результаты контрольного мероприятия:
При осуществлении контроля в сфере закупок в соответствии с частью 8 статья 99 Закона № 44 – ФЗ в отношении закупок, товаров, услуг для обеспечения муниципальных нужд заказчика МКУК «Досуговый центр Октябрьского сельского поселения» установлено:
Нарушения требований Федерального закона № 44-ФЗ в отношении контрактной службы не выявлены.




Глава администрации 
Октябрьского сельского поселения                                         В.И. Жидких


Исполнитель: 
Попова Л.П..

