


Отчет  Главы  сельского поселения  Купино о результатах    деятельности администрации    сельского поселения  Купино Безенчукского  муниципального района Самарской области  
за 2016 год.

Уважаемые жители сельского поселения Купино , депутаты Собрания представителей сельского поселения  и гости нашей конференции!

Отчитываясь о работе  администрации  сельского поселения Купино за 2016 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 

                                    Общая характеристика поселения  

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановиться на основных характеристиках поселения, дающих представление о нём в целом.
На территории поселения расположено 4 населенных пункта. Общая численность постоянно  проживающих на территории поселения – 1415 человек, в том числе : с. Купино - 865 человек, с. Никольское -505 человек,  с. Толстовка – 36 человек,  д. Новокиевка- 9 человек.
В 2016 году родилось 15  детей, умерло 19 чел.
     В рамках нормотворческой деятельности  за отчётный год  состоялось  10 заседаний  Собрания представителей сельского поселения,  было принято - 29  решений; Администрацией сельского поселения Купино  принято 45 постановлений и  28  распоряжений  по основной деятельности.

               На территории сельского поселения Купино   осуществляют свою деятельность 2 СДК- с. Купино и с. Никольское, 2 ФАПа, 2 отделения связи,   6 магазинов.  
       Также  на территории сельского поселения Купино находится одно из самых крупных предприятий, осуществляющих свою деятельность в сельском хозяйстве Безенчукского района – ГУП СО «Купинское».  ГУП СО «Купинское»  занимается молочным животноводством, выращиванием  кормовых культур, картофеля и зерновых культур. По состоянию на 01.01.2017 года хозяйство имеет поголовье  КРС 1386 голов, в том числе коров 550 голов.
Среднегодовая численность работающих  в ГУП СО «Купинское» составила 142 человека. 
На территории сельского поселения находятся 2 КФХ, расположенные в с. Никольское.
По состоянию на 01.01.2017 года :
1. КФХ  Ибрагимов ФИО -547 гол. крс , вт.ч. 283 коровы и 471 гол. овец.
2. КФХ Алиев Э.Э.- 24 гол. крс, в т.ч. 15 коров мясного направления.
     В сельском поселении, в прочем, как и в других, есть группы населения, которые  нуждаются в социальном обеспечении и защите: 
инвалиды ;      пенсионеры ;    труженики тыла.     
На территории сельского поселения Купино    4 социальных работника.    На их обслуживании      48        пенсионеров, 
Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность социальным работникам за помощь, которую они оказывают Администрации в работе с населением, оформлением социального пособия, субсидий  и  других выплат. 

Источником информации о деятельности Администрации   сельского поселения Купино является газета   «Вестник сельского поселения Купино» и  официальный сайт  Администрации сельского поселения Купино,  где размещаются нормативные документы, график приема главы, иная информация.        
  
          
      Финансовое положение. Бюджет.
Ежегодно Администрацией сельского поселения Купино формируется       проект бюджета на следующий календарный год  и плановый период, который рассматривается и утверждается Собранием представителей сельского поселения Купино в установленном законом порядке.
Исполнение бюджета сельского поселения осуществляется в соответствии с решениями Собрания представителей сельского поселения Купино.
Действия администрации сельского поселения Купино были направлены на целевой характер бюджета и рациональное использование бюджетных средств.
 В Бюджет сельского поселения Купино в 2016 году поступило доходов всего на сумму 6 569 625 рублей, в том числе Собственные доходы составили 2 846 962рублей - это 43 % от общей суммы доходов. (в 2015 г. 3289 тыс. руб.(48%)):
- земельный налог – 205 098 руб., ( в 2015г.-210 тыс. руб)
- налог на имущество – 42 005 руб.,( в 2015 г.- 44 тыс.руб.)
- НДФЛ                       -  613 437 руб.,( в 2015г.- 587 тыс.руб.)
- Налог на совокупный доход -103 567 руб.(в 2015г.-148 тыс.руб.)
- Доходы от аренды имущества – 58 726 руб.,(в 2015г.- 103 тыс.руб.)
- Доходы от реализации имущества – 0руб. (в 2015г. -1 179 618 рублей.)
- Акцизы по подакцизным товарам на диз.топливо, бензин и мот. масла (Дорожный фонд)- 1 824 128 руб. ( в 2015г-1 016 256 рублей ) 
Безвозмездные поступления составили 3 722 664 рублей, что составляет 57 % от общей суммы поступивших доходов. В том числе:
- Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности –2 624 464 руб.- 40%
-  Прочие субсидии (стимулирующие)- 1 021 000 руб. - 16%
( в 2015 году- 1954 000 руб. - 67,8%)
- Субвенции на осуществление первичного воинского учета- 77 200 руб- 1%.
В 2016 году произведено расходов на общую сумму  6 407 779 рубля. 
Из них  :
- На содержание органов местного самоуправления 2 056 478 руб., (2015 год 1689 тыс.руб.) – 32 % от общей суммы расходов, что соответствует нормативу на содержание ОМСУ (оплата труда с начислениями, оплата коммунальных услуг, услуг связи, оплата услуг за содержание имущества, оплата налогов и т.д.).
- Межбюджетные трансферты бюджету района на передачу осуществления части полномочий – 3 252 015 руб., что составляет 50,7 % от общей суммы расходов, ( за 2015 год общая сумма расходов- 3 291 868  руб)  в том числе 
- на содержание культуры – 1 605 000 рублей. , ( в 2015 году 1 584 200 руб).
- на ремонт дороги в с.Никольское по улице Самовольная от ул.Советская до д.27-28 в сумме 1 358 015 рублей (за счет средств дорожного фонда). 
- прочие межбюджетные трансферты(КУФА, КУМИ, Комитет по строит и др.)- 189 000 рублей.
- Взносы за капитальный ремонт МКД (муницип.квартиры) – 82 781руб., ( в 2015 году- 82 739 руб).
- на ремонт  отопления в помещении, где находится отделение почты с. Купино - 39 482 руб.
- Выплаты на содержание коров в 2016г.- 86 тыс.рублей ., ( в 2015г- 102 тыс. руб.)
- На Благоустройство затрачено 641 956 руб . ( в 2015 году 836 300 руб).
Результат исполнения бюджета за 2016 год составил профицит в сумме 161 847 тыс.рублей ( остаток средств дорожного фонда). 
Благоустройство
На благоустройство из бюджета поселения в 2016 году было израсходовано 641 956 рублей  в том числе:
1. Уличное освещение – 518 606 рубль. (80 % от общей суммы расходов на благоустройство). В том числе с.Купино-156 тыс.руб., с.Никольское-305 тыс.руб., с.Толстовка – 57 тыс.руб., д.Новокиевка- 0 тыс.руб.( в 2015 году 517 тыс.руб.).
1. Очистка дорог от снега – 81 124 рублей., (в 2015г. - 81 738 руб.). 
1. Произвели грейдерование дорог в с.Толстовка (безвозмездно).
1. Приобретение контейнера для люминисцентных отходов – 28 000 рублей.
1. Производили окос сорной растительности и вырубку кустарников , замену ламп уличного освещения - 17745 рублей.
1. Приобретен хозяйственный инвентарь, лампы уличного освещения  и д.р.– 13945 руб. 
1. Также проводили месячники по благоустройству (основные апрель и август и октябрь м-цы).
1. В 2016 году в целях предотвращения  угрозы возникновения чрезвычайной ситуации по бесперебойной работе системы водоснабжения  в д. Новокиевка и с. Толстовка из резервного фонда Администрации  района были выделены денежные средства в размере 157038 руб . В д. Новокиевка  по ул. Дорожная 5 выполнены работы по ремонту колодца на сумму 52 346 руб, в с. Толстовка по ул. Набережная 46  и Набережная 23 выполнены работы по ремонту колодцев на сумму 104 692 руб.  ( Произведены работы по ремонту домиков колодцев , очистки колодцев от ила и грязи с устройством бетонной отмостки.).
1. За счет средств районного бюджета выполнены работы по замене насоса  на КНС и глубинного насоса на водозаборе в с. Купино на сумму 341 107 руб.
1. В июле 2016 года в с. Никольское выполнены работы по ремонту кровли части здания сельского дома культуры на сумму 371 176 руб.  Кровля  здания  была совмещенной, выполнены работы по устройству скатной крыши с устройством обрешетки и покрытием из профилированного листа.
1.  За счет средств дорожного фонда произведена отсыпка щебнем дороги в с.Никольское по улице Самовольная на сумму 1 358 015 рублей.
1.  Администрацией района в с. Никольское на территории сельского дома культуры администрацией района была установлена детская площадка стоимостью 162 тыс. рублей и передана безвозмездно на баланс сельского поселения Купино.
         Наиболее кропотливой являлась и является на сегодня работа по наведению порядка на территории поселения. Весной прошлого года на всей территории поселения были проведены субботники и мероприятия по очистке населенных пунктов. 
 Хотелось бы обратиться ко всем жителям поселения с просьбой принимать более активное участие при проведении объявленных субботников. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. 
На многих улицах около домов жители разводят цветы, разбивают клумбы, это радует и  украшает наше поселение.
       Силами  работников администрации были привезены из с. Преполовенка саженцы березы , сосны и розданы  желающим жителям с. Купино и с. Никольское для  высадки.  
        Ликвидированы 2 несанкционированных свалки  в с. Толстовка
Особенно весной, можно наблюдать возникновение  несанкционированных свалок, всевозможных пакетов с мусором. В России 2017 год- год экологии, прошу вас всех беречь природу и относится к ней бережно. 
Основные проблемы в развитии благоустройства – строительство дорог на территории сельского поселения Купино, недостаточное освещение улиц, строительство детских площадок и других мероприятий. Основная причина недостаток собственных средств в бюджете.

                           О перспективах поселения на 2017 год 

Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность Администрации и депутатов Собрания представителей сельского поселения Купино направлена на улучшение качества жизни в нашем поселении,  мы стараемся решать вопросы по мере возможности. Есть  вопросы,  которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  работа в этом направлении будет продолжена.
С окончанием 2016 года наши проблемы не закончились, поэтому в 2017 году планируется активизировать работу по увеличению местных налогов и сборов;  продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов. Наша цель - исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
В 2017 году с.Купино выделены средства за активное участие в выборах и эти средства ( 838 тыс.руб.) по наказам большинства жителей решено израсходовать на установку малых архитектурных форм на площади и у многоквартирных домов. А также 8 МКД вошли в программу по ремонту , определены работы по ремонту фасадов.
На 2017 год запланирован ремонт дороги по ул.Зеленая Лука  за счет средств дорожного фонда. 
Хочу выразить слова благодарности руководителю ГУП СО «Купинское» Зуеву А.П., главам фермерских хозяйств  с.Никольское, директору ООО «Нептун» Лесных В.Н., нач. уч-ка ООО «Нептун» Митрофанову С.А., директору МУП «Водоканал» Аношину И.А. , мастеру уч-ка МУП «Водоканал» Заикину А.И.  и многим  другим за взаимопонимание и активное участие в жизни поселения.
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