Отчет Главы сельского поселения Черновский о проделанной работе в 2016 году  и перспективах развития сельского поселения Черновский в 2017 году.

Добрый день уважаемые односельчане, уважаемые гости!

  Предлагаю вашему вниманию отчет о деятельности испонительно-распорядительного органа власти сельского поселения Черновский поселения за 2016 год и перспективах развития сельского поселения Черновский в 2017 году.
Отчитываясь о своей работе за ушедший год, хочу в первую очередь ознакомить присутствующих с общей статитстической информацией по нашему поселению, сложившейся по итогам 2016 года:

      В состав сельского поселения Черновский входят 4 населенных пункта: пос. Черновский, с. Белозерки, пос. Нур, пос. Подлесный, в которых проживают в общей сложности 3170 человек. Из них:

25 % населения (800 чел.) составляют граждане, достигшие пенсионного возраста;

55 % (1750 чел.) - граждане работоспособного возраста;

20 % (620 чел.) - дети от 0 до 17 лет.

В 2016 году родилось 42 чел., умерло 40. 

За 2016 год на территории поселения наблюдается миграционный прирост. Зарегистрировано по месту жительства 172 чел., снято с регистрационного учета 128 чел. 

      На сегодняшний день в нашем поселении проживают 27 ветерана ВОВ. Растет количество многодетных семей, имеющих 3 и более детей - 37 многодетных семей. 
Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных    131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения.

        Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы специалистов администрации  сельского поселения Черновский, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Представителей поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Так, за 2016 год было получено и рассмотрено в установленные законом сроки 140 обращений граждан, подготовлено 38 постановлений о присвоении адресов 77 объектам недвижимости. Выдано 1350 справок и информационных писем, совершено 174 нотариальных действия, подготовлено 650 ответов на запросы вышестоящих организаций. За истекший период Администрацией было принято и рассмотрено 19 требований прокуратуры, подготовлено 30 отзывов на исковые заявления граждан в Волжский районный суд. Кроме того, Главой Администрации было утверждено 116 постановления и 58 распоряжений по основной деятельности. Было заключено 10 договоров социального  найма, 8 договоров о передачи квартир в собственность граждан. На личном приёме главой поселения принято около 150 человек. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, дорожным и коммунальным хозяйством, вопросами землепользования. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 28 заседаний Собрания Представителей сельского поселения Черновский, рассмотрены и  приняты  решения по 40 вопросам. Из них,  16 решений по вопросам, связанным с бюджетом поселения, 8 – по вопросам передачи полномочий, 3 – по вопросу внесения изменений в ПЗЗ. 

Все проекты решений и  постановлений Администрации заблаговременно, до их принятия, направляются в прокуратуру района и проходят антикоррупционную экспертизу. 

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и специалистов администрации, вся информация пополняется. На сайте поселения вы можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, проблемы над которыми мы работаем. Также выпускается  информационная газета «Черновские Вести». 

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском поселении состоит 705 человек, из них призывников – 53 человека. В настоящее время 8 юношей нашего поселения призваны в Российскую Армию и достойно несут  службу в различных уголках нашей Родины. Плановые мероприятия по явке и доставке граждан, подлежащих призыву на военную службу и подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в 2016 году к месту проведения весенней и осенней призывной комиссии выполнены в срок и в полном объеме.  
За 2016 год Администрацией было учтено 90 личных подсобных хозяйств, занимающихся разведением скота и птицы. В личных подсобных хозяйствах имеется 315 голов КРС, более 50 голов свиней и около 70 голов мелкого рогатого скота. 

В 2016 году 59 личных подсобных хозяйства получили субсидии на содержание КРС и коз в общем на сумму 310 тыс. руб. В этом году снова планируется выделение субсидий. 
Общая площадь земель сельского поселения Черновский составляет 11446 га, из них:

Земли сельскохозяйственного назначения – 8349 га, в т.ч. пашня – 5887 га

Земли населенных пунктов – 852,6 га, из них:

· п. Черновский – 343,6 га

· с. Белозерки – 331,2 га

· п. Подлесный – 137,2 га

· п. Нур – 40,6 га
На территории поселения зарегистрировано более 900 частных домовладений, 16 многоквартирных домов. 6 многоквартирных домов признаны аварийными.
На территории сельского поселения Черновский успешно функционируют все социально-значимые объекты. Это и:

- средняя общеобразовательная школа, где обучаются 278 учеников;

- детский сад –150 воспитанников;

- детская школа искусств, где обучается более 139 детей, проживающих на территории поселения и 71 человек из соседних поселений, имеется 1 народный коллектив и 3 образцово-показательных;

- дом культуры, под руководством которого принимают участие в творческих коллективах и клубах по интересам в общей сложности 230 чел;

- офис врача общей практики, принимающий до 50 человек ежедневно;

- почтовое отделение, отделение Сбербанка, участок «Волгателеком», центр социального обслуживания граждан, активно функционирует Черновское отделение Всероссийского общества инвалидов, в состав которого входят около 150 человек, С целью привлечения женщин к активному участию в решении проблем защиты семьи, материнства, детства и других вопросов социальной сферы на территории сельского поселения Черновский в 2016 году учрежден Женсовет. 

Кроме того, на территории поселения имеется 15 стационарных и 9 нестационарных объектов розничной торговли, аптека, ярмарка, парикмахерская, автосервис, сельскохозяйственные предприятия ЗАО СХП «Черновский», «Солана-Агро», цех по производству пластиковых люков, металлоконструкций и металлоштамповок, 4 КФХ. 
В рамках реализации полномочий формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос. Бюджет является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. 
В 2016 году бюджет поселения в части доходов утвержден в сумме 19,2 млн. руб., исполнен в сумме 18,1 млн. руб. (на 94,2%), в том числе: 

1.  НДФЛ- 1,01 млн. руб.

2. Налог на имущество – 287 тыс. руб.

3. Единый сельскохозяйственный налог– 36,1 тыс. руб.

4. земельный налог 6,8 млн. руб.;

5. доходы от уплаты акцизов на ГСМ – 1,9 млн.руб. ;

6. Гос. пошлина – 36,5 тыс. руб.

7.  Прочие неналоговые поступления – 116 тыс. руб.

8. Субсидии бюджетам поселений, в т.ч. дотации района – 7,9 млн. руб, в. ч. субсидии бюджету сельского поселения Черновский по показателям социально-экономического развития - 1,4 млн. руб.
в части расходов бюджет утвержден в сумме 20,48 млн. руб., исполнен в сумме 17,85 млн. руб. (87,1%).

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Состояние бюджета поселения в 2016 году, как и в прежние годы, характеризуется структурной несбалансированностью доходных источников и расходных обязательств. Иными словами бюджет поселения является дотационным, поэтому прежде всего, бюджетные средства были направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения и обязательств Администрации. 
Так, за прошедший год по статье «Благоустройство» из бюджета поселения было выделено и освоено 3,4 млн. руб. На что именно:

1. Благоустройство территории поселения: 

В мае и сентябре 2016 года были проведены месячники по благоустройству, в результате которых было вывезено 38,5 мусора на площади более 30 тыс. кв.м. К уборке прилегающих территории были привлечены коллективы организаций и школьники. Затраты на проведение субботников в общей сложности составили 247 т.р. , включая вывоз мусора. Хорошим начинанием стало предложение Администрации района об организации  на территории поселений Волжского района единого дня по санитарной уборке и благоустройству территорий поселения. Так, постановлением Главы сельского поселения Черновский, было рекомендовано всем гражданам и юридическим лицам проводить каждую пятницу на придомовых и прилегающих территориях мероприятия по санитарной очистке, уборке мусора и прочих мероприятий по благоустройству. В рамках указанного постановления, коллективом Администрации поселения были проведены работы по уборке от мусора и сорной растительности  территории школьной спортивной площадки, придомовой территории многоквартирного дома № 29 в с. Белозерки, территории Парка Победы, прилегающей территории к зданию Администрации. Откликнулись на нашу инициативу и коллектив МБУК ДРЦ «Феникс», предприниматели Стрельников О.С., Отгулев Ю.А., жители многоквартирных домов № 4, № 7 в пос. Черновский, № 29 в с. Белозерки. Большой вклад в благоустройство придомовой территории внесли жители многоквартирного дома № 3 по ул. 40 лет Победы и даже принимали участие в районном конкурсе на звание лучшей придворовой территории многоквартирного дома. 
 Однако, не все организации так же активно поддержали эту инициативу. Самые многочисленные коллективы – это коллектив школы и детского сада, так и не смогли организовать проведение массового субботника на своих территориях. В связи с чем, в преддверии весны, хочу обратиться ко всем жителям. Как отмечает Губернатор Самарской области в своем послании, «2017 год – это год экологии. И нам надо всерьез заняться уборкой в собственном доме, в каждом городе и селе». Люди конечно убирают свои дома, личные подворья и всё, что входит в их личное владение. Однако, большинство игнорирует происходящее за пределами данной территорий, считая, что: «то, что за забором меня не касается». А в загрязнении села, в котором сами же и проживают, видят  вину третьих лиц. А ведь один глава поселения или депутат ничего не сделает, если к этой работе не подключится население, жители. Не будет порядка, если люди не поменяют свое отношение к окружающему. Наиболее эффективным является коллективное участие всех жителей населенного пункта, квартала, района, города в уборке и благоустройстве прилегающих территорий и общественных мест.  Когда все жители совместно приводят субботник – у них растет чувство ответственности за порядок на родной улице, общем дворе и в целом селе. Поэтому считаю необходимым, в 2017 году продолжить активную работу по организации массовых субботников, ведь подобные мероприятия объединяют всех, для кого есть потребность в чистоте и порядке на своей территории и прошу всех жителей поселения не оставаться равнодушными, присоединиться к акции чистоты и принять активное участие в благоустройстве поселка, в котором мы все живем. Отмечу, что на сегодняшний день в Администрации поселения организован сбор заявок от организаций и жителей на приобретение расходных материалов для проведения предстоящих субботников, ждем заявок от всех желающих. Я абсолютно уверен, что всем хочется жить в уютном, чистом и благоустроенном поселке.
С целью привлечения к ответственности за несоблюдение правил по благоустройству на территории сельского поселения Черновский, которые утверждены Собранием Представителей поселения, ведет работу Комиссия по благоустройству   территории  сельского   поселения  Черновский.  За  2016  год  составлено 12 протоколов об административном правонарушении на территории сельского поселения Черновский.  Все протоколы направлены в административную комиссию района для рассмотрения. 

Кроме того, в рамках программы по благоустройству, были закуплены и установлены детская площадка по ул. Вишневая в пос. Черновский и по ул. Новая в с. Белозерки на общую сумму 98 тыс. руб. 

 Продолжается работа по содержанию и уборке 12 контейнерных площадок, из них 8 в пос. Черновский, 4 в с. Белозерки. В 2016 году были закуплены еще 15 контейнеров на сумму  60 тыс. руб. По просьбам жителей на контейнерные площадки по ул. Белозерская и ул. Новая были дополнительно установлены 6 контейнеров для сбора ТБО. Еще 9 будут установлены дополнительно к имеющимся по ул. Новая, Чапаевская, Ленина, и ул. Белозерская в с. Белозерки на летний период. Закуплены 26 уличных урн на сумму 40 тыс. руб., которые будут установлены в местах общего пользования. 
На территории парка Победы, по просьбам жителей, были проведены работы по дополнению Стены памяти именами участников Великой Отечественной Войны, умершими в мирное время на сумму 9 тыс. руб. 
С целью озеленения территории,  в 2016 году в парке Победы были высажены саженцы молодых елей в количестве 10 шт. Саженцы были предоставлены в качестве спонсорской помощи поселению от ОАО «Газпромнефть». Также, в октябре  2016 г. на территории порка Победы в пос. Черновский прошла акция «Родовой кедр». Цель акции заключалась в посадке родовых деревьев, укреплении семейных ценностей, а так же в формировании и развитие экологической культуры населения. Мероприятие было организованно семьей  Марининых. Саженцы сибирских кедров были закуплены на денежные средства спонсоров. На территории Парка Победы было высажено около 50 молодых кедров. 
    Кроме того, в 2016 году Администрацией поселения проводились ежегодные обязательные работы по благоустройству:  

- мероприятия по обкосу дорог, вырубке амброзии и конопли. Всего на эти мероприятия было затрачено 150 тыс.руб.   

- проведена обрезка и вырубка аварийных деревьев на территории сельского  поселения на сумму 198 тыс. руб.  

 -проведены акарицидные обработки от клещей и комаров общей площадью 25000кв.м.  на сумму 42 тыс. руб., мероприятия по дератизационной обработке,  против мышевидных грызунов   территории общей площадью 2220 кв.м. на сумму 11 тыс. руб.

- на мероприятия по уборке территорий кладбищ, вывоза мусора затраты составили 98 000 руб.

С целью уточнения адресного хозяйства в 2016 году были изготовлены и установлены  адресные таблички и  таблички с нумерацией домов  по ул. Рабочая, ул.В.Левина, ул. Новая, ул.Дачная, ул.Школьная, ул.40 лет Победы на сумму 28830 руб. На сегодняшний день работы в этом направлении продолжаются. 

2. Дорожная деятельность 

     Общая протяженность дорог местного значения на 01.01.2017 г. составляет 56,5 км., из них 32,6 км. дорог с твердым покрытием (асфальтобетонное или грунтощебеночное) и 23,9 км дорог с твердым покрытием, не отвечающих нормативным требованиям, или грунтовые. В 2016 были продолжены мероприятия по приведению улично-дорожной сети в месте расположения общеобразовательных учреждений в соответствии с новыми национальными стандартами по благоустройству пешеходных переходов: была разработана дислокация технических средств организации дорожного движения по ул. Ленина, на сумму 10 тыс. руб., нанесена дорожная разметка, обозначающая пешеходный переход, дорожная разметка на искусственные неровности на поверхность дорожного полотна по ул. Школьная, в соответствии с требованиями ГОСТ. Закуплены светофоры Т-7 в количестве 4 шт. на общую сумму 45 тыс. руб Их установка запланирована на 2 квартал 2017 года.

 В зимний период времени проводиться регулярная расчистка поселковых дорог от снега. Хотелось бы отметить, что на территории поселения 50 улиц общей протяженностью более 40 км. Для уборки снега Администрацией поселения привлекаются сторонние юридические лица, так как собственной техники для этих целей не имеется.  В связи с чем, не всегда так оперативно, как хотелось бы, мы имеем возможность расчищать дальние улицы поселения. Поэтому для всех жителей поселения у нас работает телефон круглосуточной дежурной службы. По этому телефону вы можете обратиться и сообщить о любой возникшей проблеме (в том числе о задержках очистке дорог от снега). Ваши обращения помогут нам более точно скоординировать работу.  В периоды интенсивных  снегопадов нами привлекалось 3 единицы техники. Затраты на уборку снега в минувшем году составили 447,17 т. руб.

В настоящее время суммы поступлений в муниципальный дорожный фонд сельского поселения Черновский, с учетом финансирования текущей деятельности в отношении дорог местного значении, не позволяют в полном объеме обеспечить оплату работ по проектированию, строительству, реконструкции, и капитальному ремонту дорог общего пользования местного значения сельского поселения Черновский. При этом, с учетом рассмотрения обращения граждан, Администрацией поселения было принято решение об обустройстве грунтощебеночного покрытия для проезда к жилым домам по ул. Озерная, д. 5Б, д. 2А в с. Белозерки.

Для обеспечения текущего беспрепятственного проезда к жилым домам на указанных участках в ноябре 2016 г. Администрацией сельского поселения Черновский были проведены работы по расчистке существующего грунтового проезда. 

Дальнейшие работы по обустройству грунтощебеночной дороги запланированы на май-июнь 2017. 

3.Уличное освещение:

 Немаловажным и значимым фактором в жизнедеятельности нашего поселения является задача по организации и модернизации уличного освещения. В 2016 году, как и было запланировано ранее, нами было восстановлено уличное освещение на ул. Садовая, ул. В. Левина, ул. Новая, ул. Дачная, ул. Мира в пос. Черновский,  ул. Белозерская в с. Белозерки. Всего на указанных улицах было установлено 60 уличных светильников на общую сумму 167 тыс. руб. Кроме того, за счет спонсорской помощи ИП Отгулев Ю.А. было восстановлено уличное освещение на ул. Речная. Отмечу, что работы по восстановлению уличного освещения были проведены в соответствии с нормами и требованиями. Все светильники оснащены фотоэлементами, что позволяет повысить уровень энергосбережения. Забегая вперед, хотелось бы сказать, что согласно перечню программных мероприятий, на 2017 год запланировано финансирование работ по установке, замене и ремонту фонарей уличного освещения на ул. Коммунистическая, ул. Московская, ул. Самарская, ул. Чапаевская в пос. Черновский и ул. Золинская в с. Белозерки. 

Ежемесячные платежи за уличное освещение в 2016 году составили 76 тыс. руб. всего за 2016 год – 918 тыс. руб.
    По статье «Противопожарная безопасность» из бюджета поселения  в 2016 году было выделено и освоено 122 тыс. руб. 

На территории нашего поселения на текущую дату приведены в соответствие с пожарными требованиями 18 из 39 пожарных гидрантов. В декабре 2016г. были заключены договора на  ремонт и замену 2-х пожарных гидрантов на сумму 80тыс. руб. (установка планируется на 2 квартал 2017 года). Затраты на проверку технического состояния и работоспособность пожарных гидрантов составили 6600 рублей. Затраты на ремонт и техническое обслуживание системы автоматической противопожарной защиты составили 35400 руб.

   С 2014 года  по  соглашению  о  взаимодействии  Администрации  СП Черновский муниципального района Волжский Самарской области и Самарского регионального общественного учреждения «Казачья добровольная пожарная команда» от 01.07.2014г. №152-с/14. было  начато  несение службы добровольной пожарной команды.  В настоящее время пожарный расчет добровольной пожарной команды (ДПК)  сформирован в количестве 3 чел. и с наступлением пожароопасного периода будет находиться в боевом расчете. 
ГО И ЧС

По статье «ГО и ЧС» было выделено и освоено 50 тыс.руб. 

В соответствии с Планом основных мероприятий муниципального района Волжский по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на 2016 год в апреле  2016 года  учебно-консультационный пункт по ГО и ЧС  сельского поселения принял участие в смотре-конкурсе УКП.  По результатам проведения  смотра-конкурса  УКП, оборудованный в здании Администрации СП Черновский занял 9 место. В декабре 2016 года обновлена учебно-материальная база УКП по ГОЧС – приобретены новые стенды, макет инфраструктуры населенного пункта. 
В июне и августе 2016  года Администрация поселения проводила проверку состояния готовности комплексной системы экстренного оповещения населения сельского поселения Черновский. 

ДОБРОВОЛЬНАЯ  НАРОДНАЯ ДРУЖИНА

      На территории сельского поселения Чёрновский с 2009 г. осуществляет свою деятельность добровольная народная дружина года в соответствии с распоряжением Администрации сельского поселения Чёрновский    от  23 июня 2009 № 36-Р  "О создании добровольного формирования  по охране общественного порядка на территории сельского поселения Чёрновский"

  В соответствии с поставленными целями дружина осуществляет следующие виды деятельности: содействие органам внутренних дел (полиции) и иным правоохранительным органам в охране общественного порядка; участие в предупреждении и пресечении правонарушений на территории по месту создания народной дружины; участие в охране общественного порядка в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций; распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах.
  На основании решения Главного управления Министерства внутренних дел РФ по Самарской области  в соответствии с Федеральным законом  от  02 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участи граждан в охране общественного порядка»  народная дружина сельского поселения Черновский  внесена в региональный реестр народных дружин и общественных объединений 12 декабря 2014 года за № 46 .  
    Члены народной дружины, совместно с сотрудниками полиции, принимали участие в охране общественного порядка в день единого голосования на избирательном участке 13 сентября 2016 года, принимали участие при проведении культурно-массовых мероприятий на территории сельского поселения Чёрновский: «Крещение», «Широкая масленица», «День победы», «День защиты детей», «День знаний», при проведении  праздничных концертов в МБУК «Феникс» и т.д.

   Систематически проводятся совместные патрулирования сотрудниками полиции и членами народных дружин на улицах и общественных местах согласно установленному графику дежурств. За  2016 год  проведено 123 совместных патрулирования.
В 2016 году осуществлено страхование членов народной дружины в количестве 11 человек. Затраты составили 4950  рублей.

По статье «Культура» из бюджета поселения  в 2016 году было выделено и освоено 3,9 млн. руб. 

     Культурная жизнь нашего поселения представлена МБУК ДРЦ «Феникс». В МБУК «Феникс» действует 16 формирований, которые посещают 232 человека. Из них 8 формирований для детей, для молодёжи 2 формирования,  для взрослых 6 формирований. В настоящее время МБУК «Феникс» активно и плодотворно сотрудничает с ГБОУ Чёрновская СОШ,  МДОУ «Кораблик», ДШИ №1, с отделом молодёжной политики Волжского района Самарской области. 

В МБУК «Феникс» с.п. Черновский трудятся 13 человек, из них – 7 имеют высшее образование (55%). 
Население обслуживает 1 стационарная библиотека. Объём книжного фонда –  18784 экземпляров. Число зарегистрированных пользователей составляет 818 человек, из них до 14 лет – 332 человек, с 15 до 30 лет – 140 человека.

За период 2016 года 7  работников культуры приняли участие в областных курсах повышения квалификации, семинарах, мастер-классах.

Творческие коллективы МБУК «Феникс» принимают участие в фестивалях и конкурсах международного, областного и межмуниципального уровней. По итогам участия в фестивалях и конкурсах творческие коллективы и отдельные участники за период 2016 г. удостоены   наград разного достоинства, из которых 3- международного уровня и 5-  межмуниципального, творческие работники за период 2016 года удостоены наградами в количестве 25шт. и были удостоены памятным знаком «Куйбышев - запасная столица»

В 2016 году было проведено  120 культурно - массовых  мероприятий (посетило 6891 человек), из них 58 для детей (кол-во присутствующих - 2269 чел.), а в 2015 году  91 мероприятие, которые посетили 6274 человека.

Количество культурно-досуговых мероприятий, рассчитанных, на обслуживание социально менее защищенных групп от общего числа мероприятий составляет 15%. К ним относятся: День инвалида, День пожилого человека. Работа дворового отряда «ООН»  направленная на адаптацию трудных подростков и их патриотическое воспитание, которые своей деятельностью помогают пожилым людям. На протяжении многих лет при доме культуры работает клуб на "Завалинке", членами которого являются люди преклонного возраста.

Количество культурно-просветительских мероприятий, ориентированных на детей и юношество составляет 25% от общего числа проводимых мероприятий. Например: "Экологические уроки" и "Уроки мужества" и д.р.

При проведении культурно-досуговых мероприятий зрительный зал заполнен более чем на 60%. 

МБУК «Феникс» использует любую возможность для пропаганды детского творчества, ведёт активную концертную деятельность, поддерживая традиции народного творчества, и стремятся стать важным звеном в системе культуры и воспитания каждого ребёнка, существенным фактором формирования зрелой, активной и созидающей личности.

По статье «Молодежная политика»  освоено 63,2 тыс. руб.

На территории нашего поселения ведется активная молодежная политика по всем основным направлениям. Это социальная сфера, вовлечение молодежи в организацию и проведение культурно-досуговых мероприятий, пропаганда здорового образа жизни, патриотическое воспитание.
В 2016 году было проведено:

· 5 мероприятий по пропаганде здорового образа  жизни (360 чел.).

· 11 мероприятий (534 чел.) по гражданско-патриотическому воспитанию молодёжи

· 17 мероприятий (620 чел.) по организации досуга  молодёжи, из них 4 районных, в которых принимали участие 40 чел.

· 40 чел. трудоустроено на средства Волжского района и области.

Также в течение года свою деятельность осуществляет дворовый отряд «ООН», благодаря которому на нашей территории развивается волонтерство.

Физическая культура и спорт.     
В сфере физической культуры хотелось бы порадоваться и поблагодарить наших спортсменов за участие и достижения в районных спортивных соревнованиях в прошлом году. Наши спортсмены принимали активное участие в Спартакиаде среди жителей сельских и городских поселений муниципального района Волжский Самарской области в следующих видах спорта:

Лыжные гонки, футбол, полиатлон, настольный теннис, дартс, волейбол и другие. Наиболее успешно выступили в следующих видах спорта: дартс - 3 место, лыжные гонки – 3 место, футбол - 4 . В общекомандном зачете района заняли 7 место из 14 команд района. по статье «Физическая культура и спорт» в 2016 году освоено - 139,6 тыс. руб. Как отмечается в послании Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина, сегодня в обществе растет понимание, о важном значении развития физкультуры и спорт и развитии их материальной базы. В связи с чем, в целях активного приобщения людей, особенно молодежи, к физкультуре и спорту, Администрацией поселения и БУ «Черновское» на базе нежилого здания по ул. Специалистов, безвозмездно переданного в пользование поселения, организован спортивный зал. На сегодняшний день там проведен небольшой косметический ремонт, установлены электрический котел отопления, приборы учета электроэнергии и пожарная сигнализация, приобретен спортивный инвентарь для тяжелой атлетики. В дальнейшем планируется приобретение спортивного инвентаря и для других видов спорта. Кроме того, с целью развития физической культуры, пропаганды здорового и активного образа жизни среди жителей поселений, организации массового спорта населения и приобщения его к регулярным занятиям физкультурой и спортом уже второй год на территории поселения проходит Спартакиада среди поселений муниципального района Волжский Самарской области, посвящённая празднованию Дня флага Российской Федерации. В 2016 году спортивные соревнования проводились по трем видам спорта: волейбол, дартс, настольный теннис. Всего в спартакиаде приняли участие более 60 чел. 
А 12 июня на территории сельского поселения Черновский прошел велопробег, посвящённый Дню России. Организаторами велопробега выступили Администрация поселения и военно-патриотический клуб «Славяне»  под руководством Маринина Вячеслава Владимировича. В  заезде приняли участие около 50 человек. 
Активное участие в районных мероприятиях принимают и спортсмены поселения с ограниченными возможностями. Наши спортсмены в 2016 году принимали участие в соревнованиях в следующих видах спорта: дартс, пулевая стрельба, троеборье и другие. Наиболее успешно выступили в следующих видах спорта: городошный спорт - 3 место, шашки – 2 место, пауэрлифтинг – 3 место.
На сегодняшний день сдвинулось с места решение вопроса о переносе опорных электрических столбов для строительства спортивной площадки. Уже разработан проект будущей спортплощадки, перенос с руководством «Волжские электросети» согласован. В настоящее время проходит процесс  снятия с кадастрового учета земельного участка, занятого объектом электросетевого хозяйства. Надеюсь, что нам удастся решить этот вопрос до начала следующего учебного года.

     Социальная политика. 

    В области социальной политики наши планы ограничены всё тем же дефицитом в бюджете. Но некоторые мероприятия реализовать нам удалось. Благодатной и нужной формой работы Администрации поселения, по мнению самих жителей, стала традиция поздравления и вручения подарков для юбиляров старшего поколения (старше 75 лет). В прошлом году поздравили 40 юбиляров. Общая сумма затрат составила 30 тыс. руб.  

  Кроме того, в целях совершенствования системы социальной поддержки граждан, которым предоставляются коммунальные услуги по тарифам, превышающим установленные нормативным правовым актом Администрации сельского поселения Черновский,  с 01 января 2016 года Администрацией поселения утверждено «Положение о предоставлении ежемесячной денежной выплаты на частичную компенсацию оплаты коммунальных услуг гражданам, проживающим на территории с.п. Черновский» в многоквартирных домах с центральным отоплением, по следующим видам коммунальных услуг:

1. Отопление;

2. Холодное водоснабжение.

За отчетный период  принято 152 заявления о назначении денежной выплаты и  выплачено гражданам  193 тыс. руб.
В ушедшем году наконец-то сдвинулось с места решение проблемы транспортного сообщения с. Белозерки. В безвозмездное пользование поселению было передан Автобус КАВЗ. В мае 2017 года мы планируем начать регулярные перевозки по маршруту «п. Черновский - с. Белозерки». 

В отчетном году в администрации сельского поселения была проведена работа по организации и проведению всероссийского дня приема граждан партией Единой России  1-го декабря и президентом России В.В. Путиным посвященной дню Конституции Российской Федерации 12 декабря 2016 года в органах местного самоуправления. Было оборудовано автоматизированное  рабочее место, был организован  личный  прием граждан  главой сельского поселения, председателем Собрания Представителей и заместителем.
В конце моего выступления хотелось бы отметить, что очень много хозяйственных задач  поселения хотелось бы решить, но ограниченные финансовые ресурсы, которые не сбалансированы с ответственностью муниципалитета, не позволяют этого сделать. А так как непосредственно закрепленными за доходами местного бюджета являются только два налога – имущественный и земельный, тема повышения собираемости налогов лежит в основе решения многих социально значимых проблем и вопрос об уплате земельного и имущественного налогов жителями и организациями поселения на сегодня остаётся очень актуальным. В этом направлении нами ведется постоянная работа с 2013 года. Были инициированы и проведены 4 рабочие встречи с руководством ИФНС № 16 и представителем Управления доходов Министерства Финансов Самарской области. Администрацией буквально в ручную был просчитан весь налоговый потенциал по земельному налогу, учтен каждый земельный участок, имеющийся в ЕГРП и ГКН и все материалы переданы для работы в налоговую и на сегодняшний день результаты имеются. Так, если за 2013 год  мы получили земельного налога 2,3 млн. руб., а в 2014 -  4,2 млн. руб., то 2015 и 2016 году 6,9 и 6,8 млн. соответственно. Но это не весь возможный налоговый потенциал, который имеется в поселении. По последним данным задолженность только по земельному налогу юридических лиц на 01.01.2017 составляет 3,2 млн. руб., физических – 8,4 млн. руб. В 2016 году, совместно с финансовым управлением Администрации района, на заседание межведомственной комиссии по урегулированию налоговых и неналоговых поступлений в бюджет муниципального района Волжский Самарской области для дачи пояснений были приглашены около 80 крупных должников. Постоянно ведется работа по актуализации адресного хозяйства в Федеральной адресной информационной системе. С целью повышения налогооблагаемой базы активизирована работа по постановке на учет и оформлению в собственность граждан земельных участков под гаражами. В этом году по всем указанным направлениям продолжится и главным образом, посредством проведения мероприятий по выявлению собственников земельных участков и другого недвижимого имущества и привлечению их к налогообложению, выявления земельных участков, занятых гаражными блоками и хоз.постройками, не зарегистрированных в установленном законодательством порядке с целью привлечения собственников к уплате земельного налога и выявления нецелевого использования земельных участков, а также изменения вида разрешенного использования объектов недвижимости.

       Подводя итог, хочу отметить, что прошедший год был не только годом ответственной и напряженной работы. Он был отмечен важными и заметными событиями не только в жизни нашего поселения, но и страны в целом.    

18 сентября 2016 года состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания и депутатов Самарской Губернской Думы, явка на которые по нашему избирательному участку составила 92 %. Такая высокая явка – показатель активной гражданской позиции граждан нашего поселения. Надеюсь, такая тенденция в отношении высокой явки продолжиться, ведь уже в следующем 2018 году вновь будут проходить выборы. На этот раз будем выбирать Президента Российской Федерации. В этой связи хочется сказать, что право выбора дано верховным законом – Конституцией – всем гражданам России. Реализация этого права дает возможность участвовать в процессе управления государством, влиять на власть и даже менять ее. Гражданин, использующий свой голос, а не выбрасывающий его на все четыре стороны, достоин уважения. Максимальная явка – залог честных выборов. А от того, кого выберем, зависит наша дальнейшая жизнь.

   В конце, хотелось бы добавить, что в 2016 году нами была проделана большая работа и достигнуты определенные положительные результаты. Я хочу выразить огромную благодарность Администрации района, руководителям предприятий и организаций, а также всем жителям поселения, принимавшим активное участие в развитии нашего поселения. Отдельно хотелось бы выразить благодарность новому составу депутатского корпуса поселения. Многие депутаты активно включились в работу. Обобщая и анализируя нужды граждан в том или ином вопросе, депутаты объективно доносят их до органов власти, что позволяет нам более точно и оперативно подключаться к решению насущных проблем поселения. Все, что было нами сделано, было сделано благодаря совместной работе. Конечно, не все вопросы решены, и жизнь постоянно ставит перед нами все новые и новые задачи. Но и в этом году, мы по прежнему, планируем много и много работать для того, чтобы год стал успешным.

Спасибо за внимание.  

