  ОТЧЕТ

Главы сельского поселения Черновский о проделанной работе в 2015 году  и перспективах развития сельского поселения Черновский в 2016 году
    В состав сельского поселения Черновский входят 4 населенных пункта: пос. Черновский, с. Белозерки, пос. Нур, пос. Подлесный, в которых проживают в общей сложности 3113 человек. Из них:

24 % населения (760 чел.) составляют граждане, достигшие пенсионного возраста;

56 % (1748 чел.) - граждане работоспособного возраста;

20 % (605 чел.) - дети от 0 до 17 лет.

В 2015 году родилось 41 чел., умерло 32. 

      В поселении проживают 27 ветерана ВОВ, 31 многодетная семья.

Реализация полномочий, которые возложены на Администрацию поселения, осуществляется путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Так, администрацией сельского поселения Черновский за 2015 год было получено и рассмотрено 180 обращения граждан. Из них, с целью регистрации гражданами земельных участков, было выдано 15 выписок из похозяйственных книг, присвоены адреса 85 объектам недвижимости. Выдано 1500 справок и информационных писем, совершено 220 нотариальных действия. На личном приёме главой администрации принято около 150 человек, подготовлено 607 ответов на запросы вышестоящих организаций. За истекший период Администрацией было принято и исполнено 58 требований из органов прокуратуры, подготовлено 50 отзывов на исковые заявления граждан в Волжский районный суд. Кроме того, Главой Администрации было утверждено 120 постановлений и 45 распоряжений по основной деятельности. Было заключено 12 договоров социального  найма, 10 договоров о передачи квартир в собственность граждан. 

Обязательным условием эффективной работы Главы и Администрации поселения является максимальная открытость их деятельности, достоверность и доступность информации. Это значимые инструменты сближения местного самоуправления и общества. Полагаю,  что это удалось нам  реализовать на территории нашего поселения. Работа Главы поселения и Администрации поселения по всем направлениям деятельности публично освещалась на официальном сайте Администрации поселения в сети Интернет, в местной газете «Черновские Вести». Кроме того, более активно стали поступать к нам обращения граждан через Интернет приемную на сайте Администрации. За ушедший год было рассмотрено более 10 таких обращений. Хочу подчеркнуть, что интернет – приемная – это один из способов реализовать ваше право на обращение в соответствии со ст. 33 Конституции Российской Федерации. Любой гражданин может задать вопрос по интересующей его тематике в рамках нашей деятельности. Главное преимущество Интернет-приемной – возможность обращения в любое время суток. О принятом решении заявитель в обязательном порядке уведомляется. 

Администрацией поселения проводилась и на данный момент закончена работа в Федеральной информационной адресной системе по уточнению улиц и домов населения.

Проводится подготовительная работа по подготовке к Всероссийской сельскохозяйственной переписи  2016 года.
      За 2015 год Администрацией было учтено 88 личных подсобных хозяйств, занимающихся разведением скота и птицы. В личных подсобных хозяйствах имеется 273 голов КРС, 50 голов свиней и около 70 голов мелкого рогатого скота. 

 В 2015 году 57 личных подсобных хозяйств получили субсидии на содержание КРС и коз в общем на сумму 310 тыс. руб. В этом году снова планируется выделение субсидий. 

На территории сельского поселения Черновский успешно функционируют все социально-значимые объекты. Это и:

- средняя общеобразовательная школа, где обучаются 288 учеников;

- детский сад – 137 воспитанников;

- детская школа искусств, где обучается 110 детей, проживающих на территории поселения и 100 человек из соседних поселений, имеется 1 народный коллектив и 2 образцово-показательных;

- дом культуры, под руководством которого принимают участие в творческих коллективах и клубах по интересам в общей сложности 230 чел;

- офис врача общей практики, принимающий до 50 человек ежедневно;

- почтовое отделение, отделение Сбербанка, участок «Волгателеком», центр социального обслуживания граждан, активно функционирует Черновское отделение Всероссийского общества инвалидов, в состав которого входят 148 человек. 

Кроме того, на территории поселения имеется 13 стационарных и 8 нестационарных объектов розничной торговли, аптека, ярмарка, 2 парикмахерские, автосервис, сельскохозяйственные предприятия ЗАО СХП «Черновский», «Солана-Агро», цех по производству пластиковых люков, металлоконструкций и металлоштамповок, 4 КФХ. 

В 2015 году проведено 31 заседание Собрания Представителей сельского поселения Черновский. Из них, на 15 собраниях уточнялся бюджет поселения, рассмотрено 2 протеста прокуратуры, утверждены 6 положений, внесены изменения в Устав, в ПЗЗ, утверждены положения по имущественному и земельному налогу на 2016 год. Собранием Представителей поселения был утвержден и принят бюджет сельского поселения Черновский на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов. В общей сложности за 2015 год было вынесено 54 Решения. Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». Так, на сегодняшний день на воинском учете состоит 707 человек, из них, 58 призывников. В 2015 году нами была обеспечена явка 42 человек, подлежащих призыву на военную службу, к месту проведения весенней и осенней призывной комиссии.  6 человек в прошлом году были призваны на службу в ряды Российской Армии. Кроме того, В августе 2015г, в ходе проведения стратегического командно-штабного учения    «Центр-2015»:

а) осуществлялся качественный отбор граждан, пребывающих в запасе

б) проводилось контрольное оповещение по командам;

в) вручались мобилизационные предписания;

г) из числа граждан, пребывающих в запасе, были отобраны 2 кандидата и доставлены на военные сборы к пункту предварительного сбора в с.п.Черноречье.

Согласован с ВКСО по Волжскому р-ну и утвержден Администрацией с.п. Черновский план работы по осуществлению первичного воинского учета на 2016год.

Поставлено на воинский учет 32 человека, снято с воинского учета 43 человека.

    Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

Собственные доходы бюджета поселения на 2015 год были рассчитаны исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации и наполняемости бюджета. В 2015 году бюджет поселения в части доходов утвержден в сумме 21,6 млн. руб., исполнен в сумме 19,5 млн. руб. (на 90,2%), в том числе: 

1.  НДФЛ- 2,5 млн. руб. (по сравнению с 2014 годом, этот показатель вырос на 52%)
2. Налог на имущество – 298 тыс. руб. (прирост по сравнению с предыдущим годом составил 8,5 %)
3. Единый сельскохозяйственный налог– 34 тыс. руб.

4. земельный налог - 6,9 млн. руб., что на 63 % больше, чем в прошлом году.
5. доходы от уплаты акцизов на ГСМ – 1,3 млн.руб. ;

6. Гос. пошлина – 41 тыс. руб. 
8.  Прочие неналоговые поступления – 266 тыс. руб.

9. Субсидии бюджетам поселений, в т.ч. дотации района – 8 млн. руб., что на 12 % меньше, чем в предыдущем.
в части расходов утвержден в сумме 22,05 млн. руб., исполнен в сумме 18,67 млн. руб. (84,6%).

Говоря о бюджете, хотелось бы отметить, что очень много хозяйственных задач  поселения хотелось бы решить, но ограниченные финансовые ресурсы, которые не сбалансированы с ответственностью муниципалитета, не позволяют этого сделать. Как и год назад, мы по-прежнему находимся в плену необеспеченных полномочий. Состояние бюджета поселения в 2015 году, как и в прежние годы, характеризуется структурной несбалансированностью доходных источников и расходных обязательств. Поэтому перед Администрацией поселения стояла сложная управленческая задача: при ограниченных финансовых ресурсах получить максимальный экономический и социальный эффект, ведь каждый день на уровне Администрации поселения решаются самые разные вопросы, определяющие качество  повседневной жизни. Такие как, благоустройство, содержание дорог, уличное освещение, сбор и вывоз мусора, обеспечение порядка и законности в сфере ЖКХ, развитие социальной инфраструктуры, обеспечение безопасности дорожного движения  и другие. 
Так, за прошедший год по статье «Благоустройство» из бюджета поселения было выделено и освоено 3,7 млн. руб. На что именно:

1. Благоустройство территории поселения: 

В мае и сентябре 2015года были проведены месячники по благоустройству, в результате которых было вывезено 38,5 т мусора на площади более 30 тыс. кв.м. К уборке прилегающих территории были привлечены коллективы организаций и школьники. Затраты на проведение субботников в общей сложности составили 315 т.р. , включая вывоз мусора, расходы на уборку памятника.  В рамках мероприятий проведения 29 августа 2015 года Всероссийского  экологического субботника – «Зеленая Россия» проведена очистка береговой линии  первого карьера Алексеевских озер  от мусора. Затраты на проведение субботника составили 57т. руб.
В 2015 году на территории нашего поселения прошли районные мероприятия, посвященные 70-летию Великой Победы. В рамках подготовки к празднованию этой знаменательной даты были проведены комплексные работы по благоустройству Парка Победы. Выполнены работы по укладке тротуарной плитки, установлены новые ворота, изготовлены новые мемориальные плиты. Эти работы были проведены нами на условиях софинансирования муниципального района Волжский. Из бюджета поселения на эти цели было выделено 225 тыс. руб.  На территории парка Победы установлена Стена памяти участникам Великой Отечественной Войны, умершим в мирное время и мемориальная табличка с именами участников Великой Отечественной Войны на кладбище поселка Нур, всего  на сумму 56,6 тыс. руб. 

    Была закуплена и установлена детская площадка по ул. Вишневая. В этом вопросе, как и во многих других, нам большую организационную помощь оказывают депутаты поселения. Затраты бюджета на покупку и установку площадки составили 99 тыс. руб. 
 Проведен ремонт  2-х  колодцев по ул. Вишневая, проведена очистка  1-го колодца по ул.2-Набережная. Затраты составили 60 тыс. руб. 

   2. Сбор и вывоз ТБО:

 Продолжается работа по содержанию и уборке 12 контейнерных площадок, из них 7 в пос. Черновский, 5 в с. Белозерки. Огорчает в этой сфере безответственное и потребительское отношение некоторых граждан. Так, некоторые предприниматели, осуществляя свою деятельность на частных обособленных территориях, используют мусорные баки, предназначенные для бытовых отходов не по назначению, утилизируя отходы промышленного назначения. Это является нарушением законодательства, и при выявлении таких случаев, нами будут предприниматься меры административного характера. 

В 2015 году, благодаря работе, которую проводит с населением МУП «Юбилейный» по заключению договоров на вывоз мусора,  бюджетные расходы поселения по статье «Вывоз ТБО» составили ноль рублей.

3.Уличное освещение:

 Немаловажным и значимым фактором в жизнедеятельности нашего поселения является задача по организации и модернизации уличного освещения. В 2015 году, как и было запланировано ранее, нами было модернизировано уличное освещение на ул. Рабочая, ул. Дружбы, ул. Ленина, ул. Школьная. Всего на указанных улицах было установлено 32 уличных светильника. Отмечу, что работы по восстановлению уличного освещения на ул. Школьная были проведены в соответствии с нормами и требованиями ГИБДД, т.к. указанная улица прилегает к территории общеобразовательного учреждения. Кроме того, дополнительно, было установлено 5 уличных светильников в пос. Нур, 4- в пос. Подлесный, 7 - в с. Белозерки. Все светильники оснащены фотоэлементами, что позволяет повысить уровень энергосбережения. Общая стоимость работ и осветительного оборудования составила 152 тыс. руб. Забегая вперед, хотелось бы сказать, что согласно перечню программных мероприятий, на 2016 год запланировано финансирование работ по модернизации фонарей уличного освещения на ул. Садовая, ул. В.Левина, ул. Дачная, ул. Новая в пос. Черновский и ул. Белозерская в с. Белозерки, на 2017 г. - на ул. Коммунистическая, ул. Мира, ул. Самарская, ул. Речная.

За прошлый год ежемесячные платежи за уличное освещение в 2015 году составили 68 тыс. руб. всего за 2015 год – 682 руб.

4. Газификация

На сегодняшний день пос. Черновский газифицирован в 100 % объеме, с. Белозерки – на 90 %, п. Подлесный – на 80 %, п. Нур  - не газифицирован. В 2013 году Администрацией поселения была представлена заявка на участие в областной целевой программе по газификации и в рамках этой программы в план газификации вошли 4 улицы с. Белозерки – это ул. Южная, ул. Береговая, ул. Железнодорожная, пер. Белозерский. Пос. Нур, к сожалению, в программу по газификации не попал. На сегодняшний день организация – подрядчик к монтажу газопровода ещё не приступила, работы пока на стадии оформления проектно-сметной документации и согласования. Такие предварительные работы, как правило, долгосрочные и трудоемкие, поэтому жителям надо набраться терпения. 6. Прочие работы в области благоустройства:

    -В 2015 году Администрацией поселения были проведены 

- мероприятия по обкосу дорог, вырубке амброзии и конопли. Всего на эти мероприятия было затрачено 240 т.руб.  

- проведена обрезка и вырубка аварийных деревьев на территории сельского  поселения. Затраты составили 398 тыс. руб.  

 -проведены акарицидные обработки от клещей и комаров общей площадью  6 470 кв.м.  на сумму 14,5 тыс руб., мероприятия по дератизационной обработке,  против мышевидных грызунов   территории общей площадью 2220 кв.м. на сумму 10,4 тыс. руб.

 - была разработана дислокация технических средств организации дорожного движения по ул. Школьная, ул. Коммунистическая, ул. Набережная, ул.2-Набережная, ул. Рабочая, ул. Вишневая  на сумму  35,5 тыс. руб.
- закуплены 24 канализационных люка на сумму 22 тыс. руб. и совместно с МУП «Юбилейный» установлены.
      Кроме того:

- были проведены мероприятия по приведению улично-дорожной сети в месте расположения общеобразовательных учреждений в соответствии с новыми национальными стандартами по благоустройству пешеходных переходов: установлены дорожные знаки, нанесена дорожная разметка, обозначающая пешеходный переход на поверхность дорожного полотна по ул. Школьная, обустроены искусственные дорожные неровности по ул. Школьная, ул. 40 лет Победы в соответствии с требованиями ГОСТ и нанесена дорожная разметка на искусственные неровности. На эти мероприятия было затрачено 196 тыс. руб.  В соответствии с требованиями ст.15 Федерального закона РФ от 24.11.1995г. №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на территории парковки возле здания Администрации поселения было оборудовано место для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов с установкой соответствующих дорожных знаков на сумму 1512 руб.

      - в зимний период времени проводиться регулярная расчистка поселковых дорог от снега. Хотелось бы отметить, что на территории поселения 50 улиц общей протяженностью более 36 км. Для уборки снега Администрацией поселения привлекаются сторонние юридические лица, так как собственной техники для этих целей не имеется.  В связи с чем, не всегда так оперативно, как хотелось бы, мы имеем возможность расчищать дальние улицы поселения. По этому для всех жителей поселения у нас работает телефон круглосуточной дежурной службы. По этому телефону вы можете обратиться и сообщить о любой возникшей проблеме (в том числе о задержках очистке дорог от снега). Ваши обращения помогут нам более точно скоординировать работу.  В периоды интенсивных  снегопадов нами привлекалось 3 единицы техники. Затраты на уборку снега в минувшем году составили 597,6 т. руб.

   - на территории сельского поселения Черновский ведется регулярный своевременный сбор, вывоз отходов и мусора с территорий. Ведется работа по выявлению  самопроизвольных свалок. Так в 2015 году ликвидировано 3 несанкционированные свалки, затраты составили 82,4 т. руб. В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения,  на территории сельского поселения Черновский будет продолжена работа с населением о недопустимости образования несанкционированных свалок.
- Между Администрацией поселения и департаментом информационных технологий и связи Самарской области в июне 2015 г. было заключено соглашение на предоставление Департаментом субсидии Администрации в целях софинансирования расходных обязательств по созданию условий для обеспечения жителей муниципальных образований в Самарской области услугами связи в части проведения ремонта отделения почтовой связи. 

            В целях исполнения соглашения был проведен электронный аукцион на торговой площадке и по итогам аукциона был заключен муниципальный контракт на выполнение работ по ремонту. Контракт исполнен полностью в 2015 году. Объем выполненных работ по контракту оплачен в размере 610 тыс. руб.

С целью уточнения адресного хозяйства в 2015 году были изготовлены и установлены  адресные таблички и  таблички с нумерацией домов  по ул. Набережная, ул.2-Набережная, ул. Озерная на сумму 19,6 тыс. руб. На сегодняшний день установлены адресные таблички на подъезды дома № 3 по ул. 40 лет Победы. Работы в этом направлении продолжаются. В этой связи, хотелось бы выразить благодарность новому составу депутатского корпуса поселения. Многие депутаты активно включились в работу. Обобщая и анализируя нужды граждан в том или ином вопросе, депутаты объективно доносят их до органов власти, что позволяет нам более точно и оперативно подключаться к решению насущных проблем поселения.

Противопожарная безопасность

По статье «Противопожарная безопасность» из бюджета поселения  в 2015 году было выделено и освоено 248 тыс. руб. 

 В сентябре 2015 г. были  приобретены и установлены 3 новых пожарных гидранта на сумму 120 тыс. руб., проведены испытания на сумму 20 тыс. руб. (по ул. Дружбы, ул. Чапаевская и ул. Набережная). Всего на текущую дату приведены в соответствие с пожарными требованиями  18 пожарных гидрантов. На 2016 год  планируется установка и ремонт 3 пожарных гидрантов.    

   С 2014 года  по  соглашению  о  взаимодействии  Администрации  СП Черновский муниципального района Волжский Самарской области и Самарского регионального общественного учреждения «Казачья добровольная пожарная команда» от 01.07.2014г. №152-с/14. было  начато  несение службы добровольной пожарной команды.  Сумма материального стимулирования ДПК составила 128 тыс. руб.
ГО И ЧС

В соответствии с Планом основных мероприятий муниципального района Волжский по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на 2015 год в апреле  2015 года  учебно-консультационный пункт по ГО и ЧС  сельского поселения принял участие в смотре-конкурсе УКП.  По результатам проведения  смотра-конкурса  УКП, оборудованный в здании Администрации СП Черновский занял 6 место.

   19 марта, 1 октября 2015  года Администрация СП Черновский  провела проверку состояния готовности комплексной системы экстренного оповещения населения сельского поселения Черновский. 
  Были проведены учебные тренировки экстренной эвакуации по действиям в случае возникновения пожаров, ЧС совместно с ГБОУ СОШ пос.Черновский

Добровольная народная дружина

      На территории сельского поселения Чёрновский с 2009 г. осуществляет свою деятельность добровольная народная дружина года в соответствии с распоряжением Администрации сельского поселения Чёрновский    от  23 июня 2009 № 36-Р  "О создании добровольного формирования  по охране общественного порядка на территории сельского поселения Чёрновский"

  В соответствии с поставленными целями дружина осуществляет следующие виды деятельности: содействие органам внутренних дел (полиции) и иным правоохранительным органам в охране общественного порядка; участие в предупреждении и пресечении правонарушений на территории по месту создания народной дружины; участие в охране общественного порядка в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций; распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах.
   Систематически проводятся совместные патрулирования сотрудниками полиции и членами народных дружин на улицах и общественных местах согласно установленному графику дежурств. 

Из бюджета поселения в 2015 году на материальное стимулирование членов добровольной народной дружины было выделено 100 тыс. руб. 
По статье «Культура» из бюджета поселения  в 2015 году было выделено и освоено 4,7 млн. руб. 

     Культурная жизнь нашего поселения представлена «МБУК ДРЦ Феникс». В МБУК «Феникс» действует 19 формирований, которые посещают 232 человека. Из них 9 формирований для детей, для молодёжи 3 формирования,  для взрослых 7 формирований. Смешанная группа для всех возрастов: театральный кружок «Маска». В настоящее время МБУК «Феникс» активно и плодотворно сотрудничает с ГБОУ Чёрновская СОШ,  МДОУ «Кораблик», ДШИ №1, с отделом молодёжной политики Волжского района Самарской области. В сфере культуры трудятся 13 человек, из них – 6 имеют высшее образование (50%).

Население обслуживают 2 стационарные библиотеки. Объём книжного фонда – 35000 экземпляров. Число зарегистрированных пользователей составляет 807 человек, из них до 14 лет – 332 человек, с 15 до 24 лет – 140 человека.

Творческие коллективы МБУК «Феникс» принимают участие в фестивалях и конкурсах международного, областного и межмуниципального уровней. По итогам участия в фестивалях и конкурсах творческие коллективы и отдельные участники за период 2015 г. удостоены  10 наград разного достоинства, из которых 1- международного уровня, 2 – регионального и областного и 7-  межмуниципального .

В 2015 году было проведен  91 культурно - досуговых мероприятий, которые посетило 6274 человек.

Самыми значимыми мероприятиями были мероприятия, посвященные посвящённые 70-летию со дня Победы в Великой Отечественной Войне, урок мужества «Афганистан - ты боль души моей». Количество культурно-досуговых мероприятий, рассчитанных, на обслуживание социально менее защищенных групп от общего числа мероприятий составляет 15%. К ним относятся: День инвалида, День пожилого человека. Работа дворового отряда «ООН»  направленная на адаптацию трудных подростков и их патриотическое воспитание, которые своей деятельностью помогают пожилым людям. На протяжении многих лет при доме культуры работает клуб на "Завалинке", членами которого являются люди преклонного возраста.

Количество культурно-просветительских мероприятий, ориентированных на детей и юношество составляет 20% от общего числа проводимых мероприятий. Например: "Экологические уроки" и "Уроки мужества" и д.р.

МБУК «Феникс» использует любую возможность для пропаганды детского творчества, ведёт активную концертную деятельность, поддерживая традиции народного творчества, и стремятся стать важным звеном в системе культуры и воспитания каждого ребёнка, существенным фактором формирования зрелой, активной и созидающей личности.

По статье «Молодежная политика»  освоено 122 тыс. руб. 

В 2015 году было организованно и проведено 40 мероприятий для молодежи из них 4 по пропаганде здорового образа  жизни, 18 по гражданско-патриотическому воспитанию молодёжи и 18 по организации досуга  молодёжи. Были организованны и проведены 14 патриотических акций, посвященных 70-летию Победы в ВОВ. Также наша молодежь принимала участие в 6 районных мероприятиях. Успешно продолжается совместная с  ГБОУ СОШ пос. Черновский долгосрочная акция "Тимуровцы", деятельностью которой является помощь ветеранам ВОВ. В этом году дворовый отряд занял первое место в районном этапе молодежного квеста «Путь к  Победе», и второе место из 16 команд в областном историческом квесте  «Путь к Победе, Самарский регион». Совместно с этими ребятами был проведен Всероссийских экологический субботник.

     Хотелось бы порадоваться и поблагодарить наших спортсменов за достижения в районных спортивных соревнованиях в прошлом году. По статье «Физическая культура и спорт»  - было выделено и освоено 234 тыс. руб. Наши спортсмены принимали активное участие в Спартакиаде среди жителей сельских и городских поселений муниципального района Волжский Самарской области в следующих видах спорта:

стритбол, мини-футбол, настольный теннис, дартс, волейбол и другие. Наиболее успешно выступили в следующих видах спорта: армспорт - 3 место, дартс - 4 место, футбол - 4 . В общекомандном зачете района заняли 9 место из 15 команд района. Также, совместно с ГБОУ СОШ пос. Черновский, были организованы и проведены спортивные мероприятия, посвященные «Дню флага», в которых приняли участие команды с. Спиридоновка, пос. Черновский, с. Черноречье.
Кроме того, при поддержке районных властей в 2014 году, в безвозмездное пользование поселению было передано здание бывшего ФАП. Сейчас организованную в здании спортивную секцию посещают 15 человек.

     Очень долго продолжается решение вопроса о переносе опорных электрических столбов для строительства спортивной площадки. Уже разработан проект будущей спортплощадки, да и перенос с руководством «Волжские электросети» согласован. Но здесь мы упираемся в бюрократические сложности, связанные со снятием с кадастрового учета земельного участка, занятого объектом электросетевого хозяйства. Надеюсь, что нам удастся решить этот вопрос до начала следующего учебного года.
Социальная политика. 

    В области социальной политики наши планы ограничены всё тем же дефицитом в бюджете. Но некоторые мероприятия реализовать нам удалось. Благодатной и нужной формой работы Администрации поселения, по мнению самих жителей, стала традиция поздравления и вручения подарков для юбиляров старшего поколения (старше 75 лет). В прошлом году поздравили 30 юбиляров. 

- в рамках социальной помощи ветеранам Великой Отечественной Войны были проведены работы по проектировке и установке газового оборудования в жилом частном доме ветерана на сумму 24 тыс. руб. 
