


Отчет Главы Песоченского сельского поселения о результатах  деятельности администрации Песоченского  сельского поселения Безенчукского  муниципального района Самарской области  
за 2016 год.

Уважаемые жители сельского поселения Песочное, депутаты Собрания представителей сельского поселения  и гости нашей конференции!

Отчитываясь о работе  администрации Песоченского сельского поселения за 2016 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 

                Общая характеристика поселения

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановиться на основных характеристиках поселения, дающих представление о нём в целом.
На территории поселения расположено 3 населенных пункта: с. Песочное (922 человека), с. Новомихайловка (182 человека)  ст. Широкополье, общая численность проживающих на территории поселения - 1104 человека. На территории поселения, которая составляет 14 163 га: земли застройки - 43 га;
земли сельскохозяйственного назначения – 13 403 га; 
земли промышленности – 6 га; ,На территории сельского поселения Песочное  осуществляют свою деятельность  13  различных  организаций  и  учреждений.
     3  магазина в с. Песочное и один в с. Новомихайловка   обеспечивают население продуктами, хозяйственными  и промышленными товарами .  
В    отделениях связи  с. Песочное и с. Новомихайловка   можно свободно оплатить все коммунальные услуги,  услуги связи, интернет,   любые переводы;  в большом  ассортименте: журналы, открытки, канцтовары  и   многое другое,   также в 4 квартале открылась услуга по оплате  налогов.
В 2016 году родилось 13детей, умерло11.  Согласно данным похозяйственного учета числится 314 голов крупного рогатого скота, в том числе 212 коров, свиней 467 головы,   овец 248 голов
Администрация Песоченского сельского поселения  в 2016 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  Песоченского  сельского поселения, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее. 
Источником информации о деятельности Администрации Песоченского  сельского поселения является газета  «Вестник сельского поселения Песочное» и  официальный сайт http://hesoch.ru/administration/где размещаются нормативные документы, график приема главы, иная информация. 
. 
               Правовая и информационная службы

В рамках нормотворческой деятельности  за отчётный год  состоялось  15 заседаний  Собрания представителей сельского поселения,  было принято - 31  решение; Администрацией сельского поселения Песочное принято 38 постановлений и 30 распоряжение по основной деятельности.

                      Воинский учет 

На 01 января 2017 года  по Песоченскому сельскому поселению на воинском учете состоит юношей призывного возраста и граждан, пребывающих в запасе 249 человек. На военную службу в Вооруженные силы в 2016  году было призвано 2 человека. 

                    Бюджет поселения

Ежегодно Администрацией  сельского поселения Песочное формируется  проект бюджета на следующий календарный год  и плановый период, который рассматривается и утверждается Собранием представителей сельского поселения Песочное в установленном законом порядке.
Бюджет поселения является бездефицитным.  Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций и субвенций из бюджетов всех уровней, всего поступило  5 396 132.54. Исполнение составило в общей сумме 4 553 618   рублей или 84,4%.
Собственные доходы за 2016 год составили 2 791 638 рублей Безвозмездных поступлений получено в виде субсидий, субвенций и дотаций  2 604 274 рубля, в том числе 2 105 874 руб. из районного бюджета,421 200 рублей  из областного бюджета, из федерального бюджета 77 200  руб.
 Основным источником собственных доходов является земельный налог  1 807 000 рублей     налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – 200 000 рублей Поступления по арендной плате за имущество, которое находится в собственности поселения – 75 000 рублей      налог  на имущество физических лиц – 107 000 рублей  дорожный фонд- 602638 рублей
Расходные обязательства исполнены на 4 553 618,12 рублей или на 91,8%, что на 531,0 тыс. руб. меньше по сравнению с прошлым годом. Доля собственных средств в общих расходах составила 1 949,3 тыс. рублей или 42,8%.
Средства бюджета расходовались по следующим основным направлениям:
[bookmark: _GoBack]- На содержание органа местного самоуправления, хозяйственные нужды и выплату налогов – 2 059 000
-  национальная оборона (ВУС) – 77200 рублей 
- обеспечение пожарной безопасности - 21400рублей была произведена замена пожарного гидранта на ул. Центральная 50  с. Песочное 
-  национальная экономика – 503 300рублей  (в данный раздел включены следующие подразделы: дорожные  фонды обсыпка улиц  щебнем  в с. Новомихайловка – 365 200 рублей; сельское хозяйство    – 138 000 рублей субсидии на содержание КРС
- жилищно-коммунальное хозяйство – 485 400  рублей(в данный раздел включены следующие подразделы коммунальное хозяйство – 90 000  рублей (из них софинансирование  на  нужды водоканала 50 000 рублей, 40000 рублей разработка программы ЖКХ.; благоустройство – 368900  рулей., жилищное хозяйство – 26400  рулей взносы капитального строительства за муниципальное жилье.
Установка 3 окон в здании СДК с. Песочное - 99 900 рублей
По соглашению о передаче полномочий на уровень района перечислено    - 1 358 000рублей в том числе 1 119 000 рублей – на учреждения культуры

Из затрат  на благоустройство: израсходовано 
   -на очистку дорог от снега 125100рублей
-  на уличное освещение – 92 400рублей  (в  2015 г. -240,0 т.р.) с переходом на светодиодные светильники  за год  мы сэкономили около 150 000 рублей
-  на скашивание сорной растительности, очистка территорий от мусора –52 300рублей
-  хоз. товары (краска, белила, кистья, мешки для мусора и т.д.) – 47 800 рублей
-  приобретение контейнера для утилизации энергосберегающих, люминистационных ламп – 28 000 рублей
-  электротовары (провод, фотореле, лампы  эл.счетчики ) – 6 500 рублей
Для увеличения доходной части бюджета специалистами Администрации проводилась   работа с недоимщиками по уплате налогов, и   работа по актуализации земельных участков на территории поселения.

                                      Благоустройство

Наиболее кропотливой являлась и является на сегодня работа по наведению порядка на территории поселения. Весной прошлого года на всей территории поселения были проведены субботники и мероприятия по очистке населенных пунктов.
 Хотелось бы обратиться ко всем жителям поселения с просьбой принимать более активное участие при проведении объявленных субботников. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. 
В 2016 году были утверждены новые Нормы и правила по благоустройству территории Песоченского  сельского поселения. На многих улицах около домов жители разводят цветы, разбивают клумбы, это радует украшает наше поселение.
В с. Новомихайловка на территории многоквартирного дома за счет районного бюджета установлены 2 скамейки и песочница.
Хочу   направить слова благодарности в адрес руководителей организации «Скорпион», КФХ Евдокимовой С.А.,  Алексеева И.Д.,   за оказанную помощь в установки  изгороди на прилегающей  территории школы. Также оказал материальную помощь для приобретения строительного материала президент группы компаний  «Амонд»  ХугаевРостислав Ерастович  в  сумме 130т.р.  в последствии чего рабочие ООО «Скорпион»  построили еще одна беседку  для детского сада, установлены скамейки, урны в зарождающем нашем сквере. Силами учеников школы проведена высадка молодых деревьев. В этом году совместно с директором школы Снигиревым Сергеем Владимировичем запланировали продолжить работу по посадке деревьев,  посеять газонную траву.  
Также на безвозмездной основе
    1. Проведен  косметический ремонт  в коридоре  на 1 и 2  этажах в здании администрации сельского поселения
    2. Проведена опиловка деревьев  на кладбище с. Песочное
    3. Ликвидированы 3 несанкционированных свалки  в с. Песочном

                                             ЖКХ
В 2016 году Водоканалом была проведена работа по замене 2 насосов подающих в село воду на КНС проведена замена 1 фекального насоса
Сбор и вывоз ТБО с территории поселения осуществляется  управляющей компанией «Нептун» два раза в неделю (среда, суббота). 
    В селе Новомихайловка  по 16-ти квартирному дому,    к сожалению никто  из  квартиросъемщиков  не заключил договор с управляющей компанией ООО «Нептун» по вывозу твердо бытовых отходов.
Особенно весной, можно наблюдать возникновение  несанкционированных свалок, всевозможных пакетов с мусором, особенно в лесополосе.          Администрация на постоянной основе   проводит в этом направлении работу. 
Социальная защита
 
 В сельском поселении, в прочем, как и в других, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: 
инвалиды ;     пенсионеры ;    труженики тыла.
На территории сельского поселения  Песочное   4 социальных работника.    На их обслуживании 27  пенсионеров, 
в с. Песочное обслуживаются 14 пенсионеров,  
 в с.  Новомихайловка  -  13 пенсионеров.
Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность социальным работникам за помощь, которую они оказывают Администрации в работе с населением, оформлением социального пособия, субсидий  и  других выплат. В
 с. Песочное  8 семей в рамках областной программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья,  получили квартиры в новых домах п. Безенчук. 

                             Культура, молодежная политика

     На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей сельского поселения  Песочное  к творчеству, культурному развитию направлена работа  сельского дома культуры с. Песочное  под руководством   Cатубалиева Есентая Утиулиевича  который   в начале  своей деятельности организовал инструментальную группу, выступления жители поселения не раз видели на различных праздничных мероприятиях. В 2016 году проводились уже ставшие традиционными мероприятия посвященные таким праздникам как День Победы, День села, День независимости день пожилого человека Новый год, проводы Русской зимы, которые  сопровождались музыкальными номерами в исполнении вокальной  группы «Сельчанка». На их организацию и проведение главами фермерских хозяйств   и индивидуальными предпринимателями   оказывалась материальная помощь. На день поселка с.Песочное       выступали творческие коллективы и солисты муниципального района  Безенчукский, по приглашению руководства района на празднике выступил ансамбль популярной народной музыки «Жигули» из г. Самара, также на время  проведении праздника для детей были установленные различные аттракционы, горки , батуты, электромобили.
По решению  Главы муниципального района Безенчукский     Сараева Евгения Викторовича, для жителей  с. Новомихайловка  был проведен капитальный ремонт  здания  СДК     на средства   районного бюджета.  При торжественном открытии  в августе месяце  ДК  также был  открыт Казахский национальный культурный центр  филиал  «Нур» в этот же  день жители с. Новомихайловка отметили день поселка.  На празднике выступали наша инструментальная группа с.Песочное и творческие коллективы  муниципального района  Безенчукский.
            На территории поселения    работает  2 сельских библиотеки.  Книжный фонд библиотек  составляет более 17 тысяч  экземпляров.   Услугами библиотек пользуются 840 читателей.        Большую активную работу в с. Песочное проводит библиотекарь Петухова Н.В. совместно    с работниками   школы  и детсада    провела 55   различных   мероприятий,    выставки,  тематические уроки и  викторины,  конкурсы с читателями в читальном зале библиотеки. 

                           О перспективах поселения на 2017 год

Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Есть  вопросы,  которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении, будет  направлена  на  решение  одной  задачи - сделать  сельское  поселение  лучшим. 
С окончанием 2016 года наши проблемы не закончились, поэтому в 2017 году планируется активизировать работу по увеличению местных налогов и сборов; продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов. Наша цель - исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Еще раз хочу выразить слова благодарности руководителям предприятий, главам фермерских хозяйств за взаимопонимание и активное участие в жизни поселения.
Огромное Вам всем спасибо за внимание!
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