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Уважаемые жители! Уважаемые депутаты Сельской Думы, депутаты Районного Собрания! 
    Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2020 году и обсудить задачи на 2021 год. Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер. Анализируя итоги ушедшего, непростого во многих отношениях года, когда общество столкнулось с новыми вызовами времени и большую часть года пришлось работать в новых условиях, с соблюдением противоэпидемиологических мер. Мы можем сказать, что все взятые на себя обязательства по обеспечению жизнедеятельности поселения в 2020 году администрация выполнила. В 2020 году немало сделано для будущего динамичного развития сельского поселения "Деревня Людково". К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти - как исполнительной, так и представительной.
Вся наша работа строилась в соответствии с теми приоритетами, которые определены стратегией Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина и задачами, которые ставит перед нами правительство Калужской области, руководство района и конечно же, в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых прежде всего необходимо для жителей нашего поселения.

Главным направлением работы администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности жителей, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения. В начале своего отчета, позволю себе напомнить вам, что на территории нашего сельского поселения 21 населённый пункт. В четырех из них на сегодняшний день нет жителей, в одном жители существуют только теоретически. Удаление населенных пунктов от центральной усадьбы составляет от 1 до 25 километров. Общая площадь поселения около 10000 га. На 01.01.2020 зарегистрировано – 849 человек, из них пенсионеры по возрасту 226 человек, дошкольников-72 человека, школьников- 78 человек, студентов- 17 человек. За 2020 год на территории сельского поселения родилось 3детей, умерло 3 человека. Зарегистрировалось 26 чел, выписались 15 чел. Работают на территории поселения 110 ч., за пределами поселения 261ч, не работают 85 ч из них в центре занятости никто не зарегистрирован. По традиции любой отчет о деятельности муниципалитета начинается с главных цифр – результатов исполнения бюджета в доходной и расходной части, поскольку именно от наполняемости бюджета зависит реализация всех намеченных планов. В распоряжении местного бюджета находятся денежные средства, формирующиеся из налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных перечислений из бюджетов других уровней бюджетной системы. Доведу краткий анализ формирования бюджета поселения по доходам и расходам за 2020 год. Собственные доходы поселения - это налоги. Всего в 2020 году доходная часть бюджета  сельского  поселения составила 18374528 руб., в том числе  собственных доходов – 4841631 руб., дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  из областного бюджета получена в размере 1240258 руб.
Большую часть дохода бюджета в 2020 году составил налог на совокупный доход  в сумме 3041978 (138% от запланированного) Налога на имущество за  2020 год  поступило- 160462 руб (86% от плана) сумма земельного налога составила – 1563766 руб ( 110% от плана).  налог  на  доходы с физических лиц- 63350 руб. (105% от плана), самооблажение 9059 руб ( 64% от плана) Прочих доходов 13532896 руб.(90% от плана) 
При формировании расходов бюджета использовался программно-целевой метод планирования расходов сельского поселения, Значительную часть расходных обязательств составили расходы на проведение работ по благоустройству и ЖКХ, это ремонт и содержание дорог, газопровода, косметический ремонт памятников, устройство, ремонт и оплата освещения населенных пунктов. Общая сумма этих расходов составила 16486536 руб.  Расходы на решение общегосударственных вопросов составили 1960332 руб. Культуру- 1950000 руб. (расходы как и в предыдущем году возросли в два раза, это связано обновлением мебели в ДК). На разработку землеустроительной документации по описанию границ населенных пунктов сельского поселения для внесения в сведения Единого государственного реестра недвижимости и  разработку землеустроительной документации по описанию границ территориальных зон муниципального образования сельское поселение «Деревня Людково» для внесения в сведения Единого государственного реестра недвижимости израсходовано 403444 руб. Выполнение кадастровых работ по внесению изменений в документы территориального планирования и градостроительного зонирования- 220000 руб. Исполнение полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом- 168738 руб, исполнение полномочий по формированию, исполнению бюджета и контролю за исполнением данного бюджета- 115940 руб, социальное обеспечение- 100332руб,  спорткомитет- 41234 руб. Общий итог расходов бюджета сельского поселения на 31.12.2020 года – 21161877,83 руб. В 2020 году администрация сельского поселения в полном объеме выполняла все ключевые функции по непосредственному обеспечению жизнедеятельности населения в рамках бюджетной обеспеченности.    Бюджет сельского поселения на 2021 год, и плановый период 2022, 2023 годов утвержден. Подробно с ним можно ознакомиться  на сайте поселения  и в библиотеке. На 2021 год утвержден общий объем доходов бюджета муниципального образования сельского поселения "Деревня Людково" в сумме  7 473 836,00 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 2 810 836,00 рублей. Я думаю,  вы отметили, что когда я говорил о поступлении доходов, то обратил ваше внимание на то, что не все планы по формированию доходной части бюджета выполнены в полном объеме. Поэтому важным условием нашего финансового обеспечения (благополучия) по прежнему остается своевременное, и в полном объеме уплата налогов. Не получая этих бюджетных средств, наше сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои обязанности, через исполнение которых, реализуют законные права граждан, то есть наши с вами права. При администрациями района создана комиссия, которая совместно с администрацией поселения проводит работу по выявлению и сокращению недоимки, есть положительные результаты, но многие вопросы требуют дополнительного внимания. Не до каждого жителя могут доходить уведомления и квитанции о необходимости оплаты. Однажды создав личный кабинет на сайте налоговой службы, а затем благополучно о нем забыв гражданин все уведомления связанные с налогами будет получать в электронном виде. Напомню вам, что по действующему законодательству  обязанностью собственника является прямое взаимодействие с налоговым органом в таких случаях. Мы готовы вам в этом помогать.  Вообще электронный документооборот набирает популярность, этого не нужно бояться и к этому нужно быть готовыми. Пройдет совсем немного времени и мы будем удивляться как мы могли без этого жить. Очень удобно сегодня получать  госуслуги через портал, что в условиях пандемии еще и безопасно. Используйте возможности Портала Госуслуг, чтобы упростить себе жизнь, получить поддержку, найти нужную информацию, сэкономить время и деньги. Он работает специально для этого.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

На протяжении ряда последних лет совместно с администрацией района мы решаем общую задачу по вовлечению в сельскохозяйственный оборот земель сельскохозяйственного назначения используя для этого, в том числе и возможности муниципального земельного контроля. На сегодняшний день  благодаря проделанной работе 2000 га сельхоз земель принадлежит  сельскохозяйственному предприятию  «Савинская Нива» входящему в состав большого сельскохозяйственного холдинга «Эко-Нива». На 500 га начаты работы и они введены в сельхоз оборот.  Продолжаются и начатые в 2019 году работы в тепличном хозяйстве Алексея Жарова.  Он приобрел в собственность земли сельхоз назначения в районе д. Алферьево – Трушково, закупил импортные теплицы площадью 100кв.м. Теплицы уже работают. О серьезных намерениях Алексея говорит и приобретение и уже завершающийся ремонт жилого дома в д. Трушково, в планах у него газификация не только жилого дома, но и тепличного хозяйства.  Начинающий предприниматель нуждается в помощниках, есть возможность трудоустройства, обращаю внимание тех, кто ищет работу. Алексей Жаров основатель и технолог Клуба Живой Еды. Со-основатель основной фермы проекта, семеноводческого и рассадного центра для фермеров-партнеров. Доктор естественных наук в области Геоботаники. На слайде есть адрес сайта, на котором можно подробно познакомится с работами и идеями Алексея и его партнеров, здесь же представлено и взаимодействие со школами в интересном проекте «Путь зерна» к сожалению пока московскими, предлагаю руководителям наших учебных заведений наладить сотрудничество, для получения учащимися не только дополнительных знаний, но свежей зелени в школьные столовые. Ну а лидерами среди ЛПХ на территории поселения остаются ЛПХ Полякова В.В., Савкина М.И. Ивановой Е.М. Савченковой С.А. Рябцевой Е.А. Тихомировой Т.А. Основное направление деятельности данных ЛПХ мясное птицеводство и скотоводство. Продукция этих хозяйств востребована, известна не только в области, но и за её пределами. К большому сожалению часть населенных пунктов нашего сельского поселения летом прошлого года попало во вторую угрожаемую зону по африканской чуме свиней, с целью недопущения распространения указанного заболевания, совместно с работниками ветеринарной службы были проведены подворные обходы для выявления наличия животных, разъяснены профилактические мероприятия. В конце 2020 года еще у 24,6 га сельскохозяйственных земель появился хозяин в планах у которого животноводство. Уже начато строительство фермы для содержания КРС. Есть небольшие подвижки по обработке сельхоз земель в р-не д. Вязичня. Как неких сельхозпроизводителей преподносят себя и поселение в Стреленах.   
БЛАГОУСТРОЙСТВО

В связи с бесконечными  изменениями федерального градостроительного законодательства  мы уже практически в постоянном режиме вносим изменения в ПЗЗ и в генеральный план поселения. Работу над этими важными и нужными документами  мы вели в 2017,  в 2018, в 2019  и продолжили  2020 году. Проведена  корректировка  картографического  материала ПЗЗ, нанесены на  карты    градостроительного зонирования    границы зон с особыми   условиями            использования территорий – охранными,  санитарно-защитными зонами, зонами охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ, водоохранными зонами, иными  зонами, устанавливаемыми в соответствии с законодательством РФ.  В 2020 году заключен и исполнен контракт на внесение сведений о местоположении границ населенных пунктов муниципальных образований Калужской области в Единый государственный реестр недвижимости (далее — ЕГРН) в соответствии с требованиями земельного и градостроительного и иного специального законодательства Российской Федерации.

Исполняя решение суда, по исковому заявлению прокуратуры Мосальского района, отмежеваны и поставлены на кадастровый учет часть территорий кладбищ, кроме тех, которые по материалам лесоустройства оказались, расположены на лесных участках с ними продолжили работу в текущем году.
  Несмотря на то, что нам довольно не просто далась реализация проектов по поддержке местных инициатив, напомню это работы по устройству сквера у церкви и благоустройство территории у Людковского СДК. В прошлом году мы снова заявились на два проекта по двум программам. По программе Министерства сельского хозяйства Калужской области мы установили тренажерную площадку и благоустроили территорию у Людковской школы. Начальная стоимость проекта 921085 руб. Из них трудового участия населения и юридических лиц 109000 руб, гранд от  Министерства сельского хозяйства 64000 руб, бюджет поселения 16700 руб. В результате проведенных торгов контракт на выполнение работ был заключен с ООО «ТС-СТРОЙСЕРВИС» стоимость реализации проекта составила 799 002,56  руб., при этом часть работ на условиях субподряда выполнило МУП ЖКХ Мосальского района. Они же закрыли  большую часть работы по обязательному трудовому участию граждан в этом проекте. Не остались в стороне от работы учащиеся и весь трудовой коллектив Людковской школы, за что им большое спасибо.  
 По программе Министерства финансов Калужской области мы установили тренажерную площадку и благоустроили (заасфальтировали) территорию Батищевской школы. Начальная стоимость этого проекта 1421000 руб. Гранд от Министерства финансов Калужской области -70000 руб, бюджет поселения 227000 руб, района- 350000 руб и финансовое участие населения и юридических лиц по 72000 руб. По результатам торгов контракт на выполнение работ был заключен с ООО «Аркана» на сумму 1 204 094,47 руб. Реализовать эти проекты возможно было только с вашим активным участием, и что бы эти проекты не стали последними в истории сельского поселения мы не должны были  подводить друг друга.   Мы очень рассчитывали на помощь каждого жителя. 
Я еще раз хочу поблагодарить всех кто принимал участие в реализации данных проектов, всем вам огромное спасибо за проделанную работу. Безусловно слов благодарности заслуживают и те кто оказался в числе спонсоров, перечисляя денежные средства на реализацию проектов. Самые щедрые ООО «Изобент» и «Центральная Геологическая Экспедиция», свой вклад внес и ООО «Мосальский дорожник», ООО «Триумф». Среди физических лиц хотелось бы отметить Красовского А.Н., Чуванова А. и педагогический коллектив Батишевской школы. 

На прошлогоднем отчете я обратил ваше внимание на подготовку проектно- сметной документации на ремонт нашего дома культуры. Своевременная подготовка данной документации позволило нам получить серьезную федеральную поддержку, приняв участие в  реализации национального проекта «Культура». Реализация этого проекта, в очередной раз доказывает как много можно сделать объединив усилия. У нас уже была возможность выразить благодарность представителям федеральной и региональной власти в лице заместителя министра культуры Российской Федерации Яриловой Ольги Сергеевны, которая непосредственно курирует реализацию нац. Проекта «Культура», зам. Губернатору Калужской области Горобцову Константину Михайловичу, министру культуры Калужской области Суслову Павлу Александровичу. Они принимали участие в открытии дома культуры после кап. Ремонта. Мы благодарны им за наличие такого проекта и возможность принять в нем участие. А вот успешная реализация этого проекта стала возможна благодаря слаженной работе на местах. И это не только качественная работа подрядчика, им кстати стала калужская компания ООО «Вентспецмонтаж», под руководством Зайцева Виктора Анатольевича, взяв на субподряд выполнение внутренних ремонтных работ, что исключило какое либо непонимание при взаимодействии двух подрядных организаций. В большей степени успех дела зависел от слаженной работы заказчика, им была администрация района в лице МУП Культура и подрядчика. Большой объем и разнообразие общестроительных работ, требовал ежедневного контроля и взаимодействия. Слаженная работа отдела культуры, финотдела и администрации сельского поселения позволила получить тот результат, который мы видим, сегодня находясь в этом зале. От всей души хочу поблагодарить зам. Главы администрации района Кузину И.М., заведующую МУП «Культура» Носову Е.В и бухгалтерию отдела культуры. На время ремонта Ирина Михайловна и Елена Владимировна почти поселились у нас. За своевременное и правильное финансирование отвечала не только бухгалтерия, но и финансовый отдел администрации муниципального района под руководством Шишковой Т.И., через них прошел огромный объем исполнительной документации, которую приходилось тщательно выверять, при необходимости возвращать на корректировку и доработку. Спасибо вам за качественную работу. Уже в конце 2020 года Министерство финансов Калужской области сделало подарок нашей детворе в виде финансирования устройства детской площадки у Людковского СДК стоимость объекта составила 40000 руб. работы выполнены компанией ООО «Леда» г. Сухиничи.
   Мы  с вами многое сделали, но практика показывает, что нельзя останавливаться на достигнутом, нужно двигаться дальше.   Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц, жителей поселения и школьников. Регулярно проводятся субботники по уборке территорий поселения, памятных мест, обочин дорог, кладбищ. Я благодарен руководителям и коллективам учреждений,  жителям, которые из года в год делают наше поселение красивым и ухоженным. 
Уже третий год как по  итогам конкурса, государственное предприятие Калужской области «Калужский региональный экологический оператор» (далее – ГП «КРЭО») определено Региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Калужской области. 

Зона обслуживания регионального оператора включает в себя всю территорию Калужской области. Начало деятельности Регионального оператора – 01 января 2018 г. В 2019 году нас  обслуживало МУП ЖКХ Мосальского района, в 2020 году нашу территории как и весь район обслуживает предприятие  из г. Людиново. В течении года поделана большая работа с расчетным центром по спискам проживающих, какие то моменты отрабатываем в рабочем режиме постоянно.  Проблемы отсутствия или недостоверной информации в расчетных центрах,  ни в коем случае,  не должна стать проблемой жителей. Мы будем продолжать  над этим работать.
Ремонт, содержание и оформление дорог  один из  самых злободневных вопросов на территории сельского поселения. Согласно мероприятий предусмотренных  Программой на 2020 год в рамках летнего содержания дорог мы произвели грейдирование и подсыпку ПГС в д. Батищево и в п. Шаховский, (99000 руб). Предприятием ЛогИнвест для проведения работ по благоустройству и ремонту дорог в д. Захарино безвозмездно предоставлена ПГС в объеме 70 куб.м. На все дороги сельского поселения оформлены технические паспорта, а также  изготовлен проект организации дорожного движения на территории сельского поселения «Деревня Людково». (82.5 тыс.руб). В зимнее время дороги обслуживали в п. Шаховский ООО «Мосальский дорожник» в Людковской зоне ИП Васюков А.А. на подряде у него работает Васюков В.И. Построенные тротуары обслуживает ДРСУ №7 г. Юхнов. В соответствии с проектом произведен ремонт ул. Школьной. Проект предусматривал ремонт проезжей части улицы, устройство тротуаров. Устройство поверхностного водоотвода и водопропускных труб, устройство площадки для разворота. Обустройство улицы техническими средствами организации дорожного движения. Данная улица фактически является центром сельского поселения. В ходе согласования проекта с министерством дорожного хозяйства в нем были выявлены недочеты (предусмотренный для укладки сверху ж/б плит щебень был заменен на щебень с битумом, что значительно увеличило стоимость проекта с 9350000 руб. до13 012 800 руб), недочеты были устранены. По результатам проведенных торгов стоимость работ и материалов стала 11581392 руб., подрядчиком определен ИП Асатрян Жора Норикович.  Реализовать проект помогло областное и районное со финансирование. Из областного бюджета получено- 6675000 руб. Из районного –2063666 руб. И бюджет поселения оплатил 2842726 руб.
ГАЗИФИКАЦИЯ.
Газифицировав наиболее крупные населенные пункты нашего сельского поселения, мы продолжаем работу и оказываем помощь гражданам в газификации отдельных домовладений. Ежегодно совместно с районной администрацией оплачиваем работы подрядчика по обслуживанию газопровода Алферьево –Трушково. В 2020 году израсходовано 77859 руб. Ряд трагических событий особенно в многоквартирных домах, показывает, как неправильное, халатное обращении с газовым оборудованием приводит к трагедиям. Поэтому я настоятельно рекомендую заключать договора на обслуживание газопроводов. А случаях с многоквартирными домами это не только газопроводы в квартирах, но и так называемые общедомовые газопроводы, которые не обслуживаются, оставаясь при этом общим имуществом всех собственников, здесь рекомендуется заключить договор на обслуживание старшим по дому, разделив оплату по нему на всех владельцев газифицированных квартир. Наличие договора на обслуживание и его исполнение многократно увеличивает вашу безопасность. С момента газификации большинства домовладений прошло уже 10  и более лет и это дополнительный аргумент в необходимости заключения указанных договоров.
РАБОТА УЧРЕЖДЕНИЙ.
Сегодня в поселении работают два ФАПа, две школы, одна средняя, вторая основная, филиал Мосальского детского сада Радуга, филиал Мосальского дома интерната для престарелых и инвалидов. Два дома культуры, филиал районной библиотечной системы. Два отделения почтовой связи ФГУП «Почта России». Торговое обслуживание представлено пятью магазинами частных предпринимателей и одним магазином Мосальского потребительского общества, отдаленные населенные пункты обслуживает автомагазин Мосальского потребительского общества. Предприниматели постоянно работают над повышением качества обслуживания населения, почти во всех торговых точках есть возможность безналичного расчета. Предприниматели и руководители предприятий  оказывают помощь в проведении различных мероприятий и праздников. Огромное им за это спасибо. Практически на всей территории поселения жители обеспечены услугами связи операторов МТС, Билайн, Мегафон, Теле-2., в д. Людково, Лиханово, Алферьево, д.Батищево, п. Шаховский  свои услуги предлагает еще и Ростелеком.  Все социальные учреждения имеют высокоскоростной выход в Интернет. В сельской библиотеке  и в непосредственной близости к ней открыт доступ в Интернет по - средством Wi-Fi. Вся сеть социальных учреждений в поселении сохранена. Администрацией района и поселения с целью улучшения медицинского обслуживания населения в текущем году начата работа, которая позволит в ближайшем будущем иметь на территории поселения два новейших модульных ФАПА. В п. Шаховский ФАП уже построен, несмотря на то, что с подрядчиком мягко скажем с первого раза не повезло. В текущем году запланировано строительство ФАПа в д. Людково. Для этого уже сформирован и передан здравоохранению земельный участок в ближайшее время будут объявлены торги по определению подрядчика. Нас очень радует тот факт, что первичную медицинскую помощь мы сможем получать в комфортных условиях, но огорчает то, что приобрести даже простейшие лекарственные препараты как это было раньше на ФАПах нельзя. Хотелось бы чтобы руководство обратило на это внимание. В 2020 году отделом образования Мосальского района была проделана большая работа по изготовлению проектно-сметной документации на капитальный ремонт Людковского филиала детского сада «Радуга». Стоимость запланированных работ составит почти 3,5 млн. руб. Будут отремонтированы все внутренние помещения, заменены окна, утеплен и отремонтирован фасад. Очень надеемся, что планы по ремонту будут реализованы. Обязательным условием эффективной работы органов местного самоуправления поселения является максимальная открытость их деятельности, достоверность и доступность информации. Это значимые инструменты сближения местного самоуправления и общества, инструменты реальной демократии. Полагаю, что это удалось нам реализовать на территории нашего поселения. Администрацией сельского поселения заключен контракт на оказание услуг по предоставлению Интернет-сайта. Интернет-сайт создан и работает уже шестой год.  Работа  администрации сельского поселения по направлениям деятельности публично освещалась на сайте поселения в сети Интернет, в местных СМИ. Это говорит об открытости и публичности местной власти.
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ.

Промышленность в поселении до недавнего времени была представлена рядом предприятий, основная деятельность которых, добыча полезных ископаемых стабильность работы данных предприятий оставляет желать лучшего, предприятия часто меняют владельцев практически не привлекая к работам местное население. Продолжает свою стабильную работу на территории поселения ООО «Изобент». Бентонитовые материалы ООО «Изобент» производятся на двух заводах в г. София (Болгария) и в д. Людково (Российская Федерация, Калужская область). Завод в д. Людково  Калужской области открыт с целью оптимизации таможенных и логистических расходов по поставкам материалов марки «ИЗОБЕНТ» на рынки стран Таможенного союза: Беларуси, России и Казахстана. Сегодня на предприятии в д. Людково работают 15 человек, общая численность составляет порядка 30 человек и как я уже отметил выше предприятие несет и определенную социальную нагрузку, оказывает спонсорскую помощь району и поселению в решении различных задач.  Объем отгруженной продукции за 2019 год – 328 254 тыс. руб. за 2020 год 365 000 тыс. руб. Средняя з/п в 2019 г. - 50 тыс. руб. в 2020 году 55 тыс. руб. Прибыль до налогообложения за 2019 год – 10 410 тыс. руб., за 2020 г 11 220 тыс. руб.  Ежегодно в развитие предприятия инвестируется более 20 млн. руб.
 АО "ЛогИнвест".  Вид деятельности - добыча полезных ископаемых.
Данные на 01.01.2021 г.: Численность работающих - 3 чел.
Средняя з/п - 20 тыс. руб.  прибыль до налогообложения за 2019 год - 121 тыс.руб., за 2020 год -120 тыс. руб.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН.
Анализируя ваши обращения,  с которыми вы обращались к органам местного самоуправления, то по сути, это  именно те вопросы  над решением, которых мы и работали и продолжаем работать. Это вопросы водоснабжения, газификации, ремонта и содержания дорог, благоустройства, предоставления земельных участков, оказание материальной помощи, оформление различного рода документации. В начале своего выступления, я уже доложил о том, как решались многие вопросы. В продолжении добавлю, что запланированное на  2020 года устройство уличного освещения в д. Алферьево выполнено, на улицах поселка установлено 17 уличных светильников. В планах на 2021 год устройство уличного освещения в д. Вязичня. В администрацию поступает много обращений по поводу устройства освещения в д. Вязичня, в д. Батищево в д. Лесутино. К сожалению наши возможности в этом плане не безграничны и приоритеты мы расставляем по количеству постоянно проживающего  населения на территории того или иного населенного пункта, планомерно стараясь решить эту проблему для как можно большего количества граждан, так же учитываем какой вклад в благоустройство и содержание придомовых и общественных территорий вносят проживающие и приезжающие отдохнуть граждане. Жителей д. Вязичня в этом отношении можно поставить в пример многим населенным пунктам именно поэтому следующие в очереди на уличное освещение они.  В 2021 году продолжится строительство и обустройство контейнерных площадок на территории сельского поселения. До недавнего времени очень остро стоял вопрос о качестве водоснабжения, не секрет, что в нашей воде повышенное содержание железа. Решить этот вопрос помогла установленная станция очистки воды. Но по-прежнему много претензий к работе водоканала у жителей п. Шаховский. Хотелось бы, чтобы эти претензии были удовлетворены. Давней, я бы сказал застарелой проблемой жителей д. Алферьево, Лиханово и даже чуть чуть д. Людково является отсутствие централизованного водоснабжения в этих населенных пунктах. Сейчас мы работаем над получением от водоканала технического задания на проектирование этих водопроводных сетей. В бюджет поселения на 2021 год заложены средства на изготовление проектной документации. Уже в текущем году в решении этого вопроса мы заручились не только поддержкой районной администрации, но поддержкой депутата Законодательного Собрания Калужской области Слабова А.Г. Знаю и разделяю неудовлетворенность отдельных граждан по непредоставлению доступа к сети Интернет через Ростелеком.  Наша коллективная заявка рассмотрена и в д. Людково установлено  соответствующее оборудование, но оно покрывает только  небольшую часть территории и по моей информации еще не достаточно загружено абонентами. Но  я еще раз повторюсь, что иметь на территории оптическое волокно с огромными возможностями и использовать его по минимуму это все таки не правильно, в этом отношении  нам с Ростелекомом есть над чем поработать.  
ПАТРИОТИЧЕСКАЯ РАБОТА.
    Прошедший год – год 75- летия Великой победы, год воинской славы. Для нашего поколения это неоспоримый факт, но к большому сожалению в сегодняшнем мире есть много желающих перевернуть все с ног на голову и именно поэтому патриотическая работа особенно с современной молодежью так значима и необходима. Министерство обороны открывает доступ к многочисленным архивным документам, снимает с них гриф секретности, с единственной целью донести людям правду о тех страшных событиях, без всякой цензуры и политической окраски.  Разумеется этому направлению в работе мы стараемся уделять повышенное внимание. Пять лет назад, к 70 Победы в ВОВ, в каждый дом учащиеся Людковской школы первый раз принесли письма Победы, и теперь это традиционная ежегодная акция, к которой я надеюсь присоединятся и учащиеся Батищевской школы. Ведь на территории нашего поселения пять памятных мест связанных с ВОВ. Эти памятники на нашей земле появились не случайно, в годы Великой Отечественной войны, эта земля была залита кровью наших солдат и офицеров, мирных жителей. Уважительное отношение к памяти погибших при защите Отечества, их мужеству и героизму является священным долгом всех граждан. Благоустройство этих мест, проведение мероприятий в канун праздников, давно стало хорошей доброй традицией. Такие мероприятия, которые готовятся совместно и работники домов культуры и школ, собирают многих жителей, не позволяют молодому поколению забыть уроки минувшей войны, переписать историю. Очередные мероприятия с участием школьников, поисковиков, представителей районной администрации, депутатов у нас намечено на 20 и 21 февраля 2021 года в 13 часов (поисковики). Прошу принять в нем активное участие.
ВЫБОРЫ

Я благодарен каждому из вас за вашу активную гражданскую позицию. В 2018 году вместе со всей страной мы выбрали президента нашей страны. На слайде вы видите результаты вашего выбора.  В 2020 году мы одобрили изменения в Конституцию РФ, сделали свой выбор в отношении губернатора Калужской области, депутатов Законодательного Собрания Калужской области и депутатов районного собрания. На слайде представлены результаты голосования на наших избирательных участках. В текущем году нам предстоит выбирать депутатов Государственной Думы и депутатов нашей Сельской Думы.   Уверен, что и в дальнейшем вы также активно будите участвовать в жизни своей страны.  
Вместе с вами продолжая строительство церкви, сегодня мы видим как много уже сделано. Самое главное, что церковь начала свою работу. Благословление на  проведение службы, и дальнейшее проведение работ было получено от Владыки Климента, который посетил нашу церковь.  Посильное участие в благородном и богоугодном деле принимают очень многие жители как нашего, так и соседних поселений. Во время открытия дома культуры на выставке были представлены работы по керамике Кондрашова Алексея Сергеевича одну из таких работ, керамическую икону Тихвинской Божьей Матери, над созданием которой автор трудился три года он пожертвовал нашему храму, сейчас для неё изготовлен оклад, чтобы в дальнейшем закрепить её на фасаде храма. Всем огромное спасибо за помощь, но работы еще достаточно, поэтому мы продолжаем с благодарностью принимать любую помощь для продолжения строительства.
Хотелось  бы выразить слова благодарности, за понимание, за совместную работу всем руководителям отделов районной администрации, отделу социальной защиты населения, отделу  народного образования, комитету финансов, главе администрации МР «Мосальский район» Кошелеву А.В. его заместителям. 
Спасибо всем работникам администрации, только при тесном и плодотворном сотрудничестве мы сможем улучшить условия жизни в нашем поселении, в нашем районе.
Уважаемые жители сельского поселения! Лицо нашего поселения определяете вы, его жители. У нас много талантливых и трудолюбивых людей. Многие из ВАС оставили свой заметный след в истории нашего поселения и  муниципального района. Всех просто невозможно перечислить, но мы каждого помним, ценим и уважаем. У нас многое получается благодаря тому, что все учреждения тесно взаимодействуют и помогают друг другу.  Дорогие мои земляки, я говорю спасибо всем, за вашу уникальную сплоченность, за мудрость и терпение, за ваши добрые, уставшие от перемен сердца, и доверие к власти, вы всегда помогаете советом, подсказываете, что и как делать лучше!

  Особая благодарность депутатам Сельской Думы, убежден,  что совместно с ними мы сможем найти пути к еще не решенным проблемам,  и реализуем намеченные планы. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

    Подводя итог сказанному, хочется подчеркнуть, что прошедший 2020 год был прожит нами достойно. Но только сплоченная работа власти и органов местного самоуправления позволит улучшить отношение к сельской местности и вернуть жителям веру в лучшее будущее. Всем желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья.  Благодарю за внимание!
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