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Житель Московской области осужден Сухиничским районным судом за нарушение правил дорожного движения 

Прокуратурой Думиничского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 51 – летнего жителя Московской области, обвинявшегося в нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, и повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.3 ст.264 УК РФ).

В ходе предварительного расследования и рассмотрения уголовного дела в суде установлено, что осужденный 09 мая 2016 года около 15 часов 10 минут, управляя принадлежащей ему технически исправной автомашиной марки «Ниссан Альмера» на автодороге М3 «Украина» в Думиничском районе, осуществлял движение с превышением установленной скорости, выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, где допустил столкновение с автомашиной марки «Фольксваген Джетта». В результате дорожно–транспортного происшествия пассажир автомашины «Ниссан Альмера» от полученных травм скончался на месте происшествия, а пассажир автомашины марки «Фольксваген Джетта» получил телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью.  

Осужденный вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью.
В результате оценки доказательств, представленных государственным обвинителем суду, и в соответствии с позицией государственного обвинителя Сухиничский районный суд признал жителя Московской области виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно с испытательным сроком 2 года и с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.
Приговор суда в настоящее время не вступил в законную силу. У осужденного, в соответствии с законодательством, есть 10 дней для того, чтобы обжаловать вынесенный приговор.
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