        Добрый день, уважаемый Евгений Николаевич, участники Собрания!
Предлагаю Вам отчет о проделанной работе главы Администрации -

сельского поселения Давыдовка за 2021 год, в котором постараюсь отразить

деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. В связи с ограничительными мероприятиями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции, форма взаимодействия с общественностью обрела другие формы, но на мой взгляд не стала менее эффективной. Данным докладом хочу довести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год.

Вся деятельность органов власти и депутатского корпуса сельского поселения осуществляется в рамках решения вопросов местного значения и реализации отдельных государственных полномочий. Главная цель нашей совместной работы - это создание условий для повышения качества жизни населения.

   Деятельность администрации сельского поселения Давыдовка в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения.

   В  своей  работе  администрация   руководствуется   законом  Российской  Федерации  от  6  октября  2003  года  № 131  «Об  общих  правилах  организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации», которым  возложено  на  органы  власти  поселений  более  30  полномочий.

  Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан. Для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт, где размещается нормативно-правовая документация и другая информация по деятельности органов местного самоуправления.

   Функцию  законодательной власти  осуществляет    Собрание  представителей  сельского  поселения  Давыдовка. Интересы    жителей  поселения  представляют  10  депутатов которые активно участвуют во всех мероприятиях и тесно сотрудничают с администрацией поселения в решении различных вопросов.  
В 2021 году прошли выборы депутатов Самарской Губернской Думы седьмого созыва и выборы в Государственную Думу Российской Федерации. Явка по сельскому поселению составила 92%.
 В 2021 году рамках законотворческой деятельности принято 61 постановление и  20 распоряжений по основной деятельности. Проведено 35 заседаний собрания представителей сельского поселения Давыдовка принято 41 решение.  Проекты решения собрания представителей и постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем главного правового управления Самарской области.    

   В 2021  году специалистами администрации было  выдано 459 справок и выписок из похозяйственной книги. За отчетный период принято 343 писем входящей документации и  подготовлены ответы это – 389 писем исходящей документации.

   На 1 января 2022 года общая площадь поселения составляет 18 336 га.
В состав сельского поселения Давыдовка входят 4 населённых пункта:                   с. Екатериновка, с. Давыдовка, с. Софьино, д. Сперанка. 

Всего  на территории поселения постоянно проживают  1100 человек.  
Из  них:  несовершеннолетних — 78  человек,   
работоспособное  население — 491 человека,  
пенсионного  возраста — 531 человека.
Демографическая ситуация на территории сельского поселения Давыдовка характеризуется превышением смертности над рождаемостью.
           За 2021 год на территории сельского поселения Давыдовка:  
родилось 2 человека, умерло 10 человек.
Администрация сельского поселения в отчётном году провела  
работу по обеспечению населения твердым топливом по льготной цене. Всего принято 27 заявок, поставлено населению 71,3 тонн угля и 21,3 кубических метров дров. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями ФЗ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете поселения состоит 190 человек, из них прапорщиков, сержантов и солдат 181, офицеров запаса 9. Граждан подлежащих призыву на воинскую службу 17 человек.
                                            Бюджет
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Для увеличения доходной части бюджета специалистами администрации проводилась работа с недоимщиками по уплате налогов и работа по актуализации земельных участков на территории поселения.  
   Исполнение бюджета является одной из составляющих в работе администрации поселения. Исполнение бюджета 2021 года доходной  части составило в размере – 7 190 тыс. рублей.  Расходная часть составила 8055 тыс. рублей. Безвозмездные поступления составили в сумме - 2 438 тыс. руб. 

Из них в том числе: 

Дотация – 832 тыс. руб.

Прочие субсидии – 444 тыс. руб. 

Субсидия - на строительство, ремонт и содержание автомобильных дорог-  495  тысяч рублей  из областного бюджета.
Иные межбюджетные трансферты – 440 тыс. руб.

Прочие безвозмездные поступления – 132 тыс. руб.

Субвенция ВУС – 95 тыс. руб.
Собственные доходы составили – 2084 тыс.руб.

Доходы от уплаты акцизов (дорожный фонд) – 2 668 тыс.руб.

Основные расходы сложились следующим образом:

 Расходы по Администрации (заработная плата с начислениями, услуги связи, канцелярские товары, ГСМ, приобретение программ, приобретение компьютера в комплекте)  – 2 119 тыс. руб.,

Военно- учетный стол (з/плата  с начислениями) – 95 тыс. руб.,

Содержание водителей пожарной машины на з/плату и начисления составили – 688 тыс. рублей.

Оплата труда временных рабочих (операторов, рабочих по благоустройству) с начислениями на з/плату:   – 501 тыс.руб.

Приобретение  светодиодных светильников для уличного освещения – 52 тыс. руб., услуги для установки светильников уличного освещения – 23 тыс. руб.
Оплата за уличное освещение 855 тыс. рублей
Оплата за отопление СДК в (с. Давыдовка ) – 72 тыс. руб. 

Переаттестация операторов котельной – 2 тыс. руб.
Для подвода водонапорной уличной колонки по ул. Нижней израсходовано – 30 тыс. руб.

Оплата за агрегат ЭЦВ 6-16-90 для водонапорной башни с.Давыдовка – 53 тыс. руб.

Оплата за страховку берегоукрепления с. Давыдовка, с. Софьино, с. Екатериновка – 42 тыс. руб.

За услуги по разработке программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности объекта оплачено – 9 тыс. руб.

За разработку расчёта размера вероятного вреда, который может быть причинён жизни, здоровью физ. лицам в результате аварии на гидротехнических сооружениях, оплачено – 96 тыс. руб.

За услуги по геодезической и картографической деятельности ИП Чернову оплачено – 198 тыс. руб.

За услуги по расчистке и выравниванию площади около кладбища в деревне Сперанка ИП Кабиева – 93 тыс. руб.

За услуги дезинсекции на объектах поселения (дет. площадки в 3-х сёлах, кладбища, парк с. Екатериновка) ООО «Комстройсервис» оплачено – 32 тыс. руб.

Скашивание сорной растительности – 100 тыс. руб.

Зимнее содержание дорог – 200 тыс. руб.

Из средств дорожного фонда за ремонт грунто-щебёночного покрытия, протяжённостью 200 м, по ул. Мира оплачено – 541 тыс. руб.

По программе «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры сельского поселения Давыдовка муниципального района Приволжский Самарской области на 2017-2030 годы» произведена отсыпка грунто-щебёночным покрытием по ул. Нижняя в селе Екатериновка, протяжённостью 490 м на сумму – 509 тыс. руб. ( из областного бюджета – 496 тыс. руб.; из местного бюджета – 13 тыс. руб.)

На реализацию общественного проекта «Добрая память поколений» - установка ограждения кладбища в деревне Сперанка выделена субсидия из областного бюджета в размере – 444 тыс. руб. ; 42 тыс. руб. из местного бюджета; 132 тыс. руб. денежное пожертвование от физ. лиц. Общая сумма составила 618 тыс. руб.
                                                    Благоустройство
   С целью благоустройства территории в сельском поселении были

    проведены следующие работы:

1. Устройство и ремонт дорог:

- отсыпка грунто-щебёночной смесью дороги по улице Мира в селе Екатериновка, протяжённость 200м;

- отсыпка грунто-щебёночной смесью дороги по улице Нижней в селе Екатериновка, протяжённость 490 м;

2.   Мероприятия по благоустройству:

- 20 мая (День Волги) провели субботник по очистке берега Волги; принимали участие учащиеся ГБОУ СОШ с. Екатериновка, администрация сельское поселения Давыдовка, работники культуры.
- 24 сентября – акция «Вода России» (администрация, учителя и учащиеся ГБОУ СОШ с. Екатериновка, волонтеры, работники культуры);
- проведён водопровод протяжённостью 200 м по ул. Нижней в селе Екатериновка;

-  высажены туи на территории администрации;

- установка ограждения земельного участка возле здания администрации;

- проведена инвентаризация адресного хозяйства, заменены уличные аншлаги и нумерация домов;

- на территории кладбищ в селе Софьино, в селе Давыдовка и в селе Екатериновка и деревне Сперанка проведены работы по расчистке территории от крупной сорной растительности;

- уборка территории обелисков погибшим воинам в сёлах Екатериновка, Давыдовка, Софьино; 

- проводился регулярный покос сорной растительности.
- спиливание деревьев вдоль дороги в селе Екатериновка, мешающих обзору при движении автотранспорта;

- на территории кладбищ в селе Софьино и в селе Екатериновка установлены туалеты;

- установлено ограждение кладбища в деревне Сперанка по общественному проекту «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025 годы;

- установлен новый агрегат ЭЦВ 6-16-90 для водонапорной башни в селе Давыдовка;

- администрация сельского поселения Давыдовка приняло участие в оформлении фасада здания администрации к Новому году;

-  В целях организации безопасности дорожного движения была увеличена интенсивность очистки дорог в зимнее время.
- В целях увеличения уровня освещенности улично-дорожной сети установлено 10 дополнительных светильников уличного освещения на территории населенных пунктов сельского поселения.
- Пробурена новая скважина в селе Екатериновка из резервного фонда Губернатора Самарской области по чрезвычайным ситуациям.
   Призываю всех жителей сельского поселения Давыдовка поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов; продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор. Чистота и порядок на улицах зависят от нас самих.  Нужно, чтобы все жители принимали активное участие в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников.
                             Пожарная безопасность
С целью предотвращения пожаров на территории сельского поселения администрацией проведен ряд мероприятий:

- проведены профилактические беседы с одинокими, ассоциальными гражданами;

- были распространены памятки, листовки среди жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности;

- размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения и на официальном сайте администрации сельского поселения.
Пользуясь случаем прошу всех жителей сельского поселения  выполнять требования пожарной безопасности.
                                                    Сельское хозяйство
На территории поселения работают 7 крестьянских  фермерских  хозяйств. КФХ Медведева Владимира Валентиновича занимается животноводством, КФХ Симонова Алексея Александровича, Измайлова Александра Юрьевича, Манухина Михаила Петровича, Ашпетова Михаила Петровича, Шишкина Василия Александровича, Николаева Сергея Александровича, Егорова Владимира Петровича занимаются выращиванием зерновых культур.
   Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельскому поселению в решении различных вопросов.
По состоянию на 01.01.2022г. 
Личным подсобным хозяйством занимаются 189 семей. По состоянию на 01.01.2022 года поголовье скота в личных подворьях составило: КРС – 287 голов, в том числе коров – 112, свиней – 154, овец – 95, коз – 61, птицы – 1500 голов.

                                                       Образование 
   В ГБОУ СОШ села Екатериновка в 2021-2022 учебном году обучаются – 60 учащихся, детский сад «Ручеек» посещают 15 детей.  
   Из близлежащих сел осуществляется подвоз учащихся школьными автобусами.

     В течение  многих лет в ГБОУ СОШ с. Екатериновка ведется исследовательская работа, как по историческому, так и по экологическому краеведению. Учащиеся школы вместе с педагогами собирают материал по истории родного села и края, изучают растения и животных, собирают материал по  редким и исчезающим видам растений.

      Собранные материалы  - основа для исследовательских работ. 

Ребята нашей школы неоднократно становились призёрами и победителями регионального тура Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского и призёрами Всероссийского этапа конкурса им. В.И. Вернадского, который проходит в Москве, в этом году этот конкурс проходил в онлайн режиме, его призерами стали Измайлов Вадим и Власова Елена.

     Учащиеся школы стали призёрами:

 Открытого регионального конкурса исследовательских работ имени  К.К.Грота;

Победителями (2 человека) Областных юношеских краеведческих Головкинских Чтений;

Победителями и призёрами Областного конкурса исследовательских работ обучающихся «Отечество»;

Призерами Окружной научно-практической конференции  имени Сахарова;

Победителем (Измайлова Вадим) областной научно-образовательной программы «Взлёт» – конкурса исследовательских проектов школьников;

Призер областной научно-практической конференции «Наумовские чтения»;

Победители (Измайлов Вадим и Васина Анна Юрьевна)  открытого областного фестиваля «Воспитание и обучение одарённых детей «Изумруды»;

Победитель и участники межмуниципального творческого конкурса «Серебряное перышко».

Ученики: Власова Елена, Полях Анастасия  являлись участниками смен для одаренных детей Самарского регионального центра «Вега».

 В школе действует школьное лесничество, ребята проводят экологические акции по уборке леса, улиц села, берегов Волги, развешивают листовки, участвуют в различных конкурсах. В этом году стали призёрами Регионального этапа Всероссийского юниорского конкурса «Подрост» номинации: «Школьные лесничества - программно-методическое сопровождение деятельности (руководитель Тимина С.В.);

Призёрами Областного этапа смотра – конкурса лучших школьных лесничеств.
Мне бы хотелось поблагодарить коллектив школы    за содействие в благоустройстве территории нашего поселения, вы и учащиеся школы всегда самые активные участники субботников, экологических акций, ваш труд незаменим и очень для нас важен. Большое вам спасибо за оказание помощи в уборке территории памятника погибшим односельчанам.
                                                Культура, библиотеки
   Важная роль отводится органами местного самоуправления сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения работают сельские дома культуры и библиотеки.  В сложившейся эпидемиологической обстановке многие мероприятия проводились в режиме онлайн. Были проведены мероприятия к календарным, юбилейным датам и книжные выставки. Художественные коллективы сельских домов культуры принимали активное участие в онлайн акциях, конкурсах и фестивалях.
    Во всех сёлах поселения прошли народные уличные гуляния, посвящённые Масленице. Прошёл велопробег, посвящённый 76 годовщине Победы в ВОВ. Возле обелисков погибшим воинам в сёлах Екатериновка, Давыдовка и Софьино прошли митинги. В селе Екатериновка прошёл праздник, Посвящённый Дню защиты детей и открытию летней лагерной смены. 

Заведующие Екатериновского и Давыдовского СДК и библиотек, волонтёры культуры принимали активное участие в акциях по уборке территории берега Волги, акциях, посвящённых Дню России и многих других.
Издана книга памяти села Давыдовка- тираж составляет 120 экземпляров, состоялась творческая встреча с поэтом земляком Виктором Симоновым «Здравствуй, душа моя, здравствуй», ведется большая краеведческая работа Давыдовской библиотеки совместно с Давыдовским СДК.

    Екатериновский и Давыдовский СДК принимают активное участие в районных конкурсах и мероприятиях. За участие были получены дипломы и награды. 
                                               Здравоохранение
Система здравоохранения на территории поселения представлена фельдшерско-акушерскими пунктами в с. Екатериновка, с. Давыдовка,

с. Софьино.  В 2021 году была проведена большая работа по вакцинации населения от новой коронавирусной инфекции. В сельском поселении Давыдовка число вакцинированных составляет  94 %.
Хочу выразить благодарность всем фельдшерам сельского поселения за организацию работы по вакцинации населения.
                                              Социальная  защита
 На территории сельского поселения Давыдовка работают 18 социальных работников, они обслуживают 182 пенсионера.  Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность социальным работникам за помощь, которую они оказывают администрации в работе с населением. 
                      Деятельность организаций сельского поселения
Жизнедеятельность поселения обеспечивают учреждения:                          
- фельдшерско-акушерские  пункты  в  селе  Екатериновка, в селе Давыдовка,

 в селе Софьино.                          
- ГБОУ СОШ с. Екатериновка;  

- Структурное подразделение ГБОУ СОШ с. Екатериновка – детский сад «Ручеёк»,              
- отделение  «Почта  России»  в  с. Екатериновка, с. Давыдовка,  в селе Софьино почта работает по графику;
- Сельские Дома культуры;

- Библиотеки.
       Зарегистрированы  и  осуществляют  предпринимательскую  деятельность  8 индивидуальных  предпринимателя.                                                
          2  магазина  в  селе  Екатериновка, 1 магазин в селе Давыдовка, 1 магазин в селе Софьино обеспечивают  население  продуктами  и  товарами  повседневного  спроса.   
                                                Места захоронения
Постоянного контроля требуют и места захоронения. Велась активная работа по ремонту и благоустройству воинских захоронений. Особое внимание уделяется могилам участников ВОВ, которые имеют неухоженный вид из-за отсутствия родственников. Администрация сельского поселения особое внимание уделяет содержанию памятников Воину – Освободителю, территория памятников содержится в надлежащем состоянии.

Мероприятия по короновирусной инфекции.

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением CoViD-19 в сельском поселении организованы рейды  с целью контроля за соблюдением санитарных требований, масочного режима и социальной дистанции в местах массового посещения.
Информация о необходимости соблюдения профилактических мер распространения заболевания размещена на информационных стендах, на сайте сельского поселения.
Специалисты администрации сельского поселения разъясняют жителям необходимость использования средств индивидуальной защиты и соблюдения безопасной дистанции при посещении общественных мест.   

Приоритетные  направления  работы  администрации  поселения  в  2022 году:    
                                          На  2022  год  запланировано:
1.  Грунто –щебеночное покрытие по ул. Нижней в селе Екатериновка протяженностью 1 км.
2. Грунто –щебеночное покрытие по ул. Л. Толстого в селе Екатериновка протяженностью 180 м.
3. Продолжить работу благоустройству всех населенных пунктов. 

4. Обустройство и оснащение площадок под сбор ТКО. 
5. Установка детской спортивно- игровой площадки в селе Екатериновка по общественному проекту «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025 годы.
6. Ограждение кладбища в селе Екатериновка по общественному проекту «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025 годы.
7.  Ограждение детской площадки в селе Софьино по программе Комплексное развитие сельских территорий.
8.  Ремонт сельского дома культуры в селе Давыдовка по программе Комплексное развитие сельских территорий.
9. Планируется участие в общественном проекте «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025 годы по очистке и благоустройству доля от в селе Давыдовка.
Заканчивая свой отчет, хочу сказать огромное спасибо за помощь и понимание главе муниципального района Е.Н. Богомолову, всему районному руководству, своим коллегам, депутатам и жителям сельского поселения за понимание и поддержку. В меру своих сил и возможностей мы, работники администрации, будем трудиться и в 2022 году, выполняя задачи по созданию условий для повышения качества жизни наших жителей.
                                                  Спасибо за внимание!

