Протокол заседания Общественного Совета при Администрации Громославского сельского поселения
от  20.04.2016 года                                                                                                                 №2
Присутствовали: 5 членов Общественного Совета:

Юркина Т.А., Доброскокина Т.И., Савинцева С.Н., Шабельский С.Н., Шабельская Л.А.
Приглашены: Кутыга А.Н. - Глава Громославского сельского поселения

Верещагина Г.П.- ведущий специалист ; Джелялова Т.А. - главный бухгалтер; Коростелева Ю.И. – специалист 1 категории. 
ПОВЕСТКА:
1. Обсуждение проектов нормативно правовых актов Администрации Громославского сельского поселения. 
Ход заседания:

СЛУШАЛИ: Джелялову Т.А. главного бухгалтера Громославского сельского поселения. О проекте постановления « Об утверждении правил определения требований к закупаемым Администрацией Громославского сельского поселения,  отдельным видам товаров, работ, услуг( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) и нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Громославского с/п».
ВЫСТУПИЛИ: Доброскокина Т.И., зам.. председателя Общественного Совета, предложила обсудить и принять в целом проект постановления« Об утверждении правил определения требований к закупаемым Администрацией Громославского сельского поселения,  отдельным видам товаров, работ, услуг( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) и нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Громославского с/п».
 Результаты голосования:
«За» 5 ( пять); «Против» нет; « Воздержались» нет.

РЕШИЛИ: 
Принять в целом проект постановления« Об утверждении правил определения требований к закупаемым Администрацией Громославского сельского поселения,  отдельным видам товаров, работ, услуг( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) и нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Громославского с/п» 

Председатель Общественного Совета  Юркина Т.А.

Члены общественного совета
Юркина Т.А. 
Доброскокина Т.И. 
Савинцева С.Н. 
Шабельская Л.А.

Шабельский С.Н.

