ОТЧЕТ

 главы администрации Клеповского сельского поселения по итогам работы за  2015 года
      Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и региональными правовыми актами. 

   Это, прежде всего:

1. исполнение бюджета поселения;

2. обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;

3. благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

4. взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

  Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

· соблюдение законов;

· наделение государственными полномочиями;

· обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

Территория сельского поселения составляет 11742 га. Население на 1 января 2016 года – 2239 человека, в т.ч. пенсионеры – 1014 человек или 45% от общего количества жителей, лица моложе 16 лет – 699 человек, не работающие – 320 человек, в т.ч стоят на учете в центре занятости -  15  человек, работающие  за пределами района  -108 человек. 

В  2015 году родилось всего  17 детей, умерло –32 человек.

       Социально-значимые группы населения: ветераны труда – 259 человек, ветераны Великой Отечественной Войны и приравненные к ним лица – 2 человек, вдовы –18 человек, инвалиды 1 группы – 13 человек, 2 группы – 104 человек, 3 группы – 105 человека, дети-инвалиды – 4 человек.

        Основной задачей администрации является  исполнение  бюджета.    С 1 января 2006 года поселение перешло на казначейское исполнение бюджета, т.е. осуществляется предварительный контроль при финансировании расходов. Формирование бюджета поселения на 2015 год проходило на основании бюджетного процесса, утвержденного решением Совета народных депутатов Клеповского сельского поселения от 31.08.2015 г. №262.  Бюджет был сформирован по доходам в сумме 4125,8 тыс. рублей, по расходам в сумме – 4 млн.125 тыс. 800 рублей. В течение года бюджет корректировался и стал в конечном итоге по доходам 36млн 526 тыс. 400 рублей, по расходам – 38 млн. 485тыс 600 рублей. Собственные доходы составили 2млн 687 тыс.00 рублей или 7,4 % от общей суммы доходов. В  2015 году нами было получено 33млн 839 тыс. рублей дотаций, субсидий, субвенций и межбюджетных трансфертов из всех видов бюджетов: из областного бюджета - 159,6 тыс. рублей, из районного бюджета 3160,1–  тыс. рублей, из федерального субвенция ВУС – 166,8 тыс. рублей, 5,0 тыс. рублей составили  прочие безвозмездные поступления, межбюджетные трансферты – 30347,5 тыс. руб.(28,0 т.р.- ГСМ для ДПК, 313,5 т.р.- на приобретение автомобиля; 5,9 т.р. на оплату общественных работ, 30 000,0 т.р. – на строительство мостового перехода)

     Контроль за исполнением бюджета осуществляла контрольно-ревизионная комиссия, полномочия по которой решением Совета народных депутатов №84 от 28.02.2012 года переданы на уровень контрольно-счетной комиссии района. Отчеты по исполнению бюджета в данный орган передавались ежеквартально.

     Основными источниками пополнения бюджета поселения являются земельный налог, налог на имущество физических лиц, поступают в бюджет поселения в размере 100 %, налог на доходы  физических лиц -  в размере 2% от общей суммы налога.   Так, по результатам 2015 года:   

1.     Земельный налог получен в сумме 1592,2 тыс. рублей.

2.     Налог на имущество  получен в сумме 87,5 тыс. рублей 

3.    Налог на доходы  физических лиц в сумме 79,1 тыс. рублей.

Доходы от ярмарки выходного дня составили 19,2 тыс. рублей при годовом плане  28,0 тыс. рублей.

Единый сельскохозяйственный налог получен в сумме 26,1 тыс. рублей.

Доходы от госпошлины составили 20,4 тыс. рублей.

Акцизы (дорожный фонд) поступили в сумме 854,2 тыс.рублей

     Вся площадь поселения составляет 11742 га, в т.ч. фонд перераспределения – 950 га, паевая земля – 6883 га, земли поселений – 1707 га,. Вся паевая земля облагается земельным налогом,  а на землю фонда перераспределения начисляется арендная плата, согласно договоров аренды. С начала  2015 году было заключено 37 договоров. В том числе долгосрочно с фермерами- 4, долгосрочная аренда ЛПХ- 12, аренда ИЖС на 11 месяцев- 18, аренда фермеры 11 месяцев- 3.

         На паевой земле бывшего колхоза «Рассвет» работают два крупных инвестора: это ООО «Просторы Черноземья» и ООО «Агрофермер Ресурс». В настоящий период времени завершается процесс оформления земельных долей: так, свидетельства на право собственности получены на 1108 долей, из них на 990 зарегистрирован переход на право собственности. Договора аренды заключены на 118 долей. Оформлено право муниципальной собственности на невостребованные земельные доли в количестве 325,6 га. Направлены предложения - обоснования на имя руководителя Департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области о приеме этих объектов в государственную собственность Воронежской области.

В вопросах уплаты земельного налога и налога на имущество существует много неиспользованных резервов. Вот один из примеров: на территории поселения – 1430 хозяйств, из них жилых – 941, не жилых – 489, не оформленные, но жилые  - 95, т.е. хозяин или хозяйка умерла или умер, другие члены семьи продолжают проживать, но дом и землю не переводят – налоги не начисляются. Чтобы хоть как-то повлиять на ситуацию, заключаются краткосрочные договора аренды на приусадебные участки или  берется заявление от пользователя о добровольной уплате налога и отправляется в налоговую инспекцию.

      С неплательщиками налогов проводится работа по  приглашению должников в администрацию, где им выписываются квитанции для оплаты. Если нет положительного результата, в дальнейшем этой работой  занимаются налоговая инспекция и мировые судьи.

            С 16 мая 2012 года в селе начала свое дежурство ДПК, которая за 2015 год сделала  65 выездов, в том числе в село Клеповка- 24, на жилые строения – 3, это меньше  выездов прошлого года, в котором было сделано 79 выездов, в том  числе Клеповка-25, жилые строения -4.

И это, не смотря на большую разъяснительную работу проводимую администрацией поселения, уличкомами, членами Добровольной Пожарной Дружины и ДПК. При тушении пожаров большую активность проявили: Романов Сергей Иванович, Жабин Михаил Иванович, Музалевский Алексей Александрович.

Несколько слов о дорогах.

В селе имеется 31,7 км дорог, из них с твердым покрытием – 8,75 км. 

В 2015 году построен мостовой переход через р. Осередь по ул. Калинина. Общая сумма строительства  по контракту составляет 40 902 600 рублей. В 2015 году за счет средств дорожного фонда из областного бюджета проплачено 30 млн. рублей, оставшаяся сумма 10 902 600 рублей также будет  выделена в 2016 году из средств областного дорожного фонда. Собственные средства в сумме 98,9 т.р. израсходованы на оплату ПСД на мост. Работы выполнял подрядчик  ООО «Мостострой- 1» из Тамбова.

В 2015 году в бюджет поселения поступили средства от уплата налога на акцизы (дорожный фонд)  в сумме 854,2 т.р.

Проведен ямочный ремонт асфальтного покрытия по ул. 20 лет Октября, Карла Маркса, часть ул. Гагарина, Новозаводская,  Калинина проложена асфальтированная тротуарная дорожка по ул. Советская. Проезд к ул. Ворошилова подсыпан песчаной насыпью и отсевом. Все эти работы составили 682,4 т.р.. Ремонт проводили ИП. Бочаров и ООО «Дорожник».

Продолжена работа по благоустройству дорог.          Проведена подсыпка дорог  битым кирпичом по улицам: ул. Подлесная                         на сумму 10,8 т.р. По ул. Подлесная  и Коммунаров  была проведена реконструкция траншеи для отвода паводковых вод силами и средствами ИП Бочаров. Проводилась расчистка дорог от снега ООО «Центрально-Черноземная агропромышленная компания» и частниками. На эти цели было израсходовано 60,5 тыс. рублей, а в летний период было потрачено 112,1 тыс. руб. на обкос сорной растительности. 

Этих работ, конечно же, недостаточно для удовлетворения запроса всех жителей поселения. Я призываю односельчан помнить, что рачительный хозяин живет по средствам. В 2016 году работа в этом направлении будет продолжена, а за состоянием дорог призываю следить всех жителей, от вашего бережного отношения к дорожному покрытию зависит, как долго дороги будут поддерживаться в хорошем или удовлетворительном состоянии. 

           Больным вопросом по - прежнему для нашего поселения остается вопрос уличного освещения, на оплату которого  в 2015 году было израсходовано 315,2 тыс. рублей, в том числе из областного бюджета -159,6 т.р. За счет собственных средств в сумме 211,0 тыс. рублей был смонтирован провод уличного освещения по ул. Советская и Новозаводская. Было установлено 13 фонарей.

 В 2015 году подготовлена и прошла экспертизу ПСД на ремонт  мемориала Славы на территории Дома Культуры.  На эти цели израсходовано 25,8 тыс. рублей. По муниципальной  программе    «Благоустройство мест массового отдыха в Клеповском сельском поселении» за счет привлечения кредитных средств в сумме 1325,0 т.р. проведено благоустройство парка,  собственные средства составили -70,9 т.р. Проведена опиловка сухих деревьев в парке на сумму 62,9 т.р.. Работы выполняла ОАО «Бутурлиновская электросетевая компания». 

В истекшем году  проведена оценка рыночной стоимости  на ГТС Большая Осинка на сумму 8,0 т.р.

           В 2015 году силами жителей  нашего села, стоящими на учете в центре занятости, была продолжена работа по очистке кладбища, ликвидации несанкционированных свалок. На эти цели было израсходовано 23,2 тыс. рублей.

Проведена буртовка мусора, грейдирование свалки на сумму 33,6 т.р.

Вывоз мусора от кладбища и мест несанкционированного складирования отходов произведен на сумму 101,1 тыс. руб.

          Электроснабжением охвачено 100% населения, центральное водоснабжение в селе отсутствует. Имеется АТС на 800 номеров, сейчас оно обслуживает 780  стационарных телефонов, 250 семей имеют высокоскоростной интернет, 100 семей подключили цифровое телевидение.

Организацию конституционного права на общедоступное образование на территории поселения осуществляет  МКОУ Клеповская СОШ, где обучается 138 детей.

          В селе имеется круглосуточный детский сад, который пользуется большим спросом, его посещают дети не только из нашего села, но и соседних сел. В настоящий период времени подготовлена ПСД на строительство нового детского сада, согласовано оборудование, документы переданы на экспертизу. 

Администрация оказывает этим учреждениям посильную помощь. 

На территории поселения работает Дом Культуры. Проводятся концерты, вечера отдыха, работают кружки. Такие праздники, как Проводы Русской зимы, Яблочный спас,  День села с выездами подворий от улиц,   пользовались большой популярностью у жителей. 

          В селе действует Никольский Храм, где организован пункт по оказанию ритуальных услуг.

На территории Храма работает Воскресная школа, проведены традиционные Крещенские купания.

         Лечением населения занимается Клеповская участковая больница, рассчитанная на 45  койкомест, из них 10 социальных коек. Имеется психо-неврологическое, терапевтическое отделение, работает отделение скорой помощи.

Работает почтовое отделение, которое регулярно выполняет план по подписке  периодических изданий, имеется отделение сбербанка. 

Население обслуживает 9 торговых точек. По субботам работает ярмарка выходного дня, которая пользуется большим спросом у населения.

         Проблема с подвозом дров, угля, вспашкой огородов решена, т.к. на территории поселения имеется 10 грузовых машин, 63 трактора.  Подвоз граждан до г. Бутурлиновка  осуществляется «ООО Бутурлиновка автотранс», 6 рейсов в день. С января 2016 года открыт ежедневный рейс Клеповка – Воронеж. Перевозки  осуществляет ИП Изварин.

  Нашими постоянными помощниками в оказании помощи объектам социальной инфраструктуры, являются спонсоры.

Так, ООО «Агрофермер Ресурс» приобретал подарки ветеранам и участникам Великой Отечественной Войны ко дню Победы и оказывал спонсорскую помощь на проведение Нового года в школе и садике.

КФХ были выделены денежные средства на проведение праздничных мероприятий. 

Также КФХ и Агроединство выделяли средства для заправки пожарной машины, а Агрофермер-Ресурс выделял ГСМ.

ИП Бочаров , Шуваев Ю.И. и ИП Музалевских А.И. оказывали спонсорскую помощь на проведение праздника День села.

При благоустройстве родника оказывали помощь иерей Александр настоятель Никольского храма, Скородумов Владимир, Мазаев Николай, Дорохин Иван.

В 2015 году было проведено 20 заседаний Совета народных депутатов, принято 130 постановлений и 62 распоряжения.

Из моего небольшого доклада видно, что проводилась систематическая работа. Но все усилия администрации поселения были бы тщетными, а многие благие дела и порывы так бы и остались нереализованными, если бы не поддержка со стороны уличкомов, жителей поселения,  представителей администрации района и многих других служб. Я благодарен всем за солидарность и  понимание проблем, которые удалось решить.

