ОТЧЕТ
о работе администрации муниципального образования сельское поселение д. Чубарово Жуковского района за 2021год.

               Уважаемый Анатолий Владимирович, дорогие односельчане, уважаемые приглашенные, гости.

Все годы, в том числе в прошлом году, мы решали главную задачу – повышение уровня и качества жизни населения нашего поселения. 
Администрацией поселения совместно с Сельской Думой разработаны и приняты 3 программы, из которых в двух программах администрация участвовала в 2021 году.
Остановлюсь на некоторых показателях и результатах работы.
Демографическая ситуация

Численность населения сельского поселения на 31.12.2021 года составляет 819 человек. Эта цифра по сравнению с 2020 годом увеличилась на 30 человек. 
 В 2021 году родилось 2 детей, в 2020 году родилось 5 детей; 
В 2021 году умерло 3 человека, в 2020 г. умерло –9 чел; 
Если проанализировать данную информацию, то видно, что рождаемость ниже смертности.
 Численность женщин значительно превышает численность мужчин. Пенсионеры составляют третью часть всего населения.  По возрасту население делится следующим образом:
- детей дошкольников – 78, чел; 2020 -90 чел
- школьников – 131 чел.; 2020 г - 119 чел.;  
- пенсионеров - 115 чел. Из них пенсион. жен- 76 чел. Пенсион. муж 39 чел. 
 -трудоспособного населения - 495 человек. 
По льготной части население делится: 
-инвалиды войны – нет
- ветеранов труда –10 человек. 
- вдов погибших участников ВОВ - 2 человека. 
-малолетних узников концлагерей 2 человека.  
- многодетные семьи -20 семей.
- тружеников тыла – 7 чел.
На конец 2021 года в администрации числится 152 постоянных хозяйств.  В этих постоянных хозяйствах находится 28 гол. КРС, из них 14 коров, это поголовье вместе с крестьянско- фермерскими хозяйствами. 
 - овец и коз - 69 голов, 
 - поросят - 0 голов. 
- птицы –331 голова
- лошадей – 79 голов. 
Также хочется привести цифры, что население содержит около 60 гол. собак и около 68 кошек.
От количества трудоспособного населения на экономику сельского поселения работает около 100 человек, а остальные либо не работают, либо работают за пределами поселения, в том числе в новой Москве. Соответственно весь подоходный налог от зарплаты уходит в Москву и это совершенно неправильно, но ничего не поделаешь в Москве зарплата выше. Также хочется сказать о численности населения в летний период, оно увеличивается в этот период ориентировочно на 3000 человек, это колоссальная нагрузка на все наши учреждения. Сегодня, на территории поселения находится 12 садовых обществ и 6 бывших садовых обществ переведены в границы населенных пунктов. Хочется отметить, что требования дачников, по условиям проживания выше, чем требования нашего населения.


Далее остановлюсь, о работе самой администрации.

В штате администрации вместе с техническими работниками работает 6 человек. На сегодняшний день одна штатная единица вакансия и администрация приглашает желающих на данную должность.
Работа администрации сельского поселения строится на совместной работе с депутатами сельской Думы, которых у нас 7 человек. Двадцатый первый год был насыщен политическими событиями – это выборы депутатов в Государственную Думу а также проводилась перепись населения. Конечно, нагрузка на нашу избирательную комиссию на работников администрации была большая. Сегодня хотел бы поблагодарить всех, кто принимал участие в выборной компании за хорошую работу, потому что результаты голосования у нас не плохие. Также хотел бы сказать слова благодарности и жителям поселения, которые пришли и проголосовали.
За отчетный период было проведено 13 заседаний администрации сельского поселения, многие из которых совместно с Сельской Думой. На заседаниях рассматривались самые разнообразные вопросы, начиная с работы учреждений и заканчивая решением проблем улучшения жизни людей. За отчетный период заслушивались отчеты о работе руководителей учреждений и депутатов. Всего за 2021 год принято 205 постановлений администрации и 83 распоряжения администрации. Сельской Думой было принято 44 решения. 
В 2021 году было проведено 4 публичных слушаний, по земле, строительству, бюджету сельского поселения, а также проведен по деревням сельского поселения 1 сход граждан. 
В 2021 году в администрацию СП поступило 19 заявлений от граждан, из которых 92 % было решено положительно. Анализируя жалобы, хочу сказать, что треть жалоб поступает от дачников. Много жалоб за отчетный период поступало от жителей на низкое напряжение электроснабжения практически со всех деревень поселения и частые отключения, но Жуковские электросети не принимают практически никаких решений.

На протяжении многих лет, администрация активно занимается вопросами ремонта объектов, благоустройством территории и санитарной очисткой.
В 2021 году также продолжалась эта работа. Администрацией в течении года проводилось два месячника по благоустройству и очистки территории, неоднократно проводились субботники, но если посмотреть в целом, то результат от этой работы есть, но слабый. В прошедшем году администрация сельского поселения проводила окашивание травы возле учреждений, по обочинам дорог и в местах где нет жилых домов. Учитывая, что и вы окашивали каждый около своего дома, то мы не смогли зарасти бурьяном.  Надеемся, что в этом году вы также сознательно отнесетесь к наведению порядка возле своих домов, как по уборке мусора, так и по скашиванию травы.   
В прошлом году приятно отметить, что жителями и дачниками продолжалась посадка деревьев и кустарников, всего было посажено около 600 штук, в т. ч. и плодовых деревьев. 
В 2021 году велась работа по уличному освещению, заменено на энергосберегающие фонари при ремонте - 42 фонаря. Но работа в данном направлении велась недостаточно, есть жалобы. Это происходит от того, что мы не можем найти электрика местного, а если кто- то появляется со стороны, то они заламывают цену 1500 -3000 рублей за замену лампочки. Это конечно для нас не приемлемо, но выход из этой ситуации ищем. В прошлом году мы закупили также 50 штук энергосберегающих фонарей, которые в этом году будут установлены по нашим деревням при наступлении хорошей погоды. Также продолжается работа по инвентаризации земельных участков и жилых домов. У нас много земельных участков у жителей, которые имеют старые свидетельства и их необходимо менять, так как земельные участки должны находится в новой системе координат и должны видны быть на публично кадастровой карте. Тоже самое должно быть с жилыми домами и находящимися на земельном участке строениями.
 

В предстоящем году, как и в предыдущие годы предстоит большая работа по инвентаризации земельных участков и жилых домов. Почему ставится этот вопрос остро, да потому что многие имеют большие дома, а налоги платят мизерные. Также обстоят дела и с землей, числится по документам 15 соток, а фактически пользуются 18 сотками. Такая ситуация просматривается и по нашим жителям, и по дачникам. В этом году администрация поселения приложит все усилия, чтобы поправить ситуацию. Налоги должны платить все и в зависимости от квадратных метров. 
Финансы
Говоря о работе администрации, остановлюсь на бюджете сельского поселения, в сравнении с предыдущими годами.  В 2021 году доходы по бюджету фактически составили 11602557,41 рублей, в 2020 году эта сумма составляла 8474360,26 рублей. Доходная часть состоит из следующих составляющих:  
подоходный налог 101197,17 руб.; 
налог на совокупный доход 2 802541,81 руб, 
налог на имущество всего 8608825,47 руб. из которых налог на имущество физических лиц 1 153054,53 руб. в 2020 г этот налог составлял 1051108,76 рублей;  
налог на землю – 7455770,92 руб, в 2020 г налог составлял 5104969,74 руб.; 
Этот налог увеличился и это радует, но задолжников все равно много, мы их знаем и постоянно с ними ведем работу. 
Доходы от использования имущества 14 400 руб.
Дотация из районного бюджета в 2021 г в бюджет сельского поселения составила 1 139718 руб., в 2020 году эта сумма составляла 1639718,00 руб.  
В 2021 г были выделены трансферты из районного бюджета в сумме 1706312,00 руб., В 2020 году эта сумма была 2976308,96 руб.
Самообложение собрано в сумме 33360,00  руб. и это на 31310 рублей меньше чем в 2020 г. Вы извините меня, но как на 33360 руб. можно чистить дорожки от снега, косить траву летом, заниматься благоустройством и так далее. Это просто издевательство с вашей стороны, без денег ничего не сделаешь.
Расходы бюджета за 2021 год фактически составили 12 925823,78 руб. Все расходы по бюджету производились согласно утвержденного Сельской Думой, бюджета по расходной части. Деньги расходовались на зарплату работников учреждений, которые находятся на нашем балансе, на аппарат администрации, на перечисление налогов, а также на оплату коммунальных услуг по содержанию этих учреждений, общая сумма этих расходов составила 4299197,01 рублей. 
На содержание пожарной автомашины, пожарной тракторной цистерны, пожарного бокса и на зарплату пожарных вместе с начислениями израсходовано 981659,91 рублей, из которых - 619237,17 рублей на зарплату. 
Коснусь немного содержания дорожного хозяйства. В 2021 году на содержание дорог потрачено всего 456098,00 рублей, из которых 275098,00 рублей это деньги дорожного фонда, выделенные районом 
Кроме этого, 169000,00 рублей потрачено на градостроительные и земле устроительные работы, а именно изменение ПЗЗ.
На ведение воинского учета израсходовано 63200,00 рублей.
Раздел жилищно-коммунального хозяйства, израсходовано 3617547,40 рублей. Из них: на ремонт муниципального жилья 50 000 рублей; на коммунальное хозяйство 500000,00 рублей; на ремонт водопроводных сетей и сетей водоотведения – 347915,28 рубля; на организацию в границах поселения электро-,тепло-,газо-водопроводных б, и водоснабжения населения 306812,00 рублей; на муниципальную программу Энергосбережения и повышение энергоэффективности  - 50000,00 рублей; на благоустройство – 2 769632,12 рублей; на программу ликвидации несанкционированных свалок –  399900,00 рублей; на содержание мест захоронения – 300000,00 рублей, на эти деньги мы огородили кладбище в д. Нара.
На муниципальную программу Безопасность жизнедеятельности на территории сельского поселения израсходовано – 55 000 рублей. Создание условий для массового отдыха жителей и организация обустройства мест отдыха израсходовано – 20 000 рублей. Осуществление установленных водным законодательством полномочий, информирование населения об ограничениях их использования – 15 000 рублей. Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации их ликвидации – 10 000 рублей
На содержание дома культуры потрачено 2966479,45 рублей, из которых 1100848,91 рублей на заработную плату. Расходы, обеспечивающие деятельность МКУК Бухловский СДК составляют 1865630,54 рублей. На социальную поддержку граждан по оплате жилищно - коммунальных услуг работникам культуры в соответствии с Законом Калужской области израсходовано 12 200 рублей.
Пенсии, пособия, выплачиваемые бывшим работникам администрации сельского поселения, составляют 217412,64 рублей 
  С 2017 года при администрации сельского поселения работает МУП ЖКХ Чубарово. В 2021 году это предприятие испытывало большие трудности, не было рабочих. Никто не хочет почему-то идти работать, все ссылаются что 25000 рублей — это не деньги. Поэтому работы, возложенные на МУП, выполнялись не полностью, в результате были жалобы, и директор МУПа Тафинцев ОА не выдержал всего этого и уволился. Сейчас произведена реорганизация данного предприятия, пришел новый директор Чайкина Л.В, но и опять же не можем найти работников а один человек директор ничего не сделает. Уже и объявления развешивали и обращались в занятость. В прошедшем году регулярно убирались контейнерные площадки от негабаритного мусора, убирались стихийные свалки, производилась косьба травы, зимой производилась очистка дорог и тротуарных дорожек. Производился ремонт водопроводных сетей, водопроводных колонок, канализационных колодцев, ремонт спортивных площадок. 

В истекшем году, администрацией сельского поселения, кроме перечисленных выше, были выполнены следующие работы: 
1. Произведен ямочный ремонт автодороги в д. Чубарово, д Нара, в д. Бухловка, на сумму 118 тыс. рублей.
2. Произведено строительство площадки для сбора ТБО в д. Нара за фермой и в д. Инино, в начале деревни.
3. Разработан и сейчас находится в стадии согласования изменения в Генеральный план сельского поселения д. Чубарово. 
4. Установлены лежачие полицейские и дорожные знаки согласно имеющей дислокации размещения в д. Инино, на сумму148398 рублей.
 5. Закуплены и установлены информационные знаки по территории сельского       поселения на сумму 104618 рублей.
 6. Произведена ликвидация несанкционированной свалки в д Нара, на сумму 72 тысячу рублей.
7. Произведена ликвидация свалок, находящих возле площадок ТБО по территории сельского поселения негабаритного мусора на сумму 217 тысяч рублей.
8. Произведён ремонт водяной скважины в д Нара на сумму 349727 рублей.
9. Выполнен проект планировки территории и межевание земельных участков в с. Никольское на сумму около 265000 рублей.


                       Далее остановлюсь на работе учреждений.

Чубаровская школа

На сегодняшний день в школе учится 95 учеников, в 2021году было 96 учеников.  В школе работает 8 учителей, школа укомплектована педагогическими работниками, согласно, учебного процесса, по основным предметам. На протяжении последних 7 лет школа своевременно подготавливается к началу учебного года и к началу отопительного сезона. В школе по-прежнему, есть школьный автобус, который ежедневно привозит и отвозит детей с отдаленных деревень. Школьная столовая ежедневно кормит всех учеников. В 2021 году в школу была закуплена для некоторых классов необходимая мебель, куплен новый компьютер, ноутбук, принтер, спорт инвентарь. Также установлен новый газовый котел.

                                         Пождепо в д. Чубарово

Данное учреждение находится на круглосуточном режиме работы, в штате числится три водителя и один пожарный. Тушение пожаров осуществляем на своей старенькой автомашине, правда уже на другой, на той на которой ездили раньше практически сгнила и восстановить ее невозможно. Также числится у нас пожарная цистерна для трактора, которая также по необходимости выезжает на тушение пожаров. Кроме тушения пожаров на коллектив пождепо возложены обязанности по устранению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. В 2021 году на территории сельского поселения и на территории соседних поселений, куда мы выезжаем по плану тушения, произошло 21 пожар, из которых 9 раз на пожары в соседние сельские поселения и 12 раз на пожары в наших деревнях. Гибели людей при пожарах на территории сельского поселения не было. Работниками пождепо и комиссией по пожарной безопасности по плану работы постоянно проводят обучение населения мерам пожарной безопасности, проводится обследование домов, где проживают неблагополучные семьи, престарелые, одинокие люди. Работниками пождепо в прошлом году неоднократно устанавливались запрещающие знаки. где разрешено или запрещено купание, обозначались места где запрещен проезд и проход по льду, где имеются пешеходные переходы и многие другие. 
                                                      
                                                       Библиотека.

Проводятся массовые мероприятия к календарным, юбилейным датам, книжные выставки. Активно ведется работа через сайт Госуслуги, оказаны услуги такие как получение прав, постановка машины на учет, проверка налоговой задолженности и многое другое.

Здравохранение.

В медпункте работает один человек - фельдшер Шулякова Л.М, она одна обслуживает все население восьми деревень. Лидия Михайловна не только ведет прием больных в медпункте, но и часто ходит к больным по вызовам на дома, делает прививки детям, часто обследует младенцев. Серьезных замечаний и жалоб на работу медпункта в администрацию поселения от населения не поступало. По мере необходимости, для поездки в отдаленные деревни администрация сельского поселения предоставляет автомашину. Для Лидии Михайловны весь 2021 год был очень напряженным в связи с пандемией, она не только делает прививки от ковид 19 в медпункте, но и ездит делать прививки в Жукове, в Обнинске. Сегодня можно сказать спасибо за ее нелегкий труд.

Детский сад Лесная поляна.

В детском садике сформировано две группы, для малышей с 1,5 лет, до 4 лет, где находится 18 детей и взрослая с 4 до 7 лет, где находится 25 детей. В На сегодняшний день детский сад заполнен полностью.  Штатными работниками укомплектован. Жалоб на работу детского сада не поступало. Не смогли добиться чтобы Жуковские электросети помогли убрать лишние провода со столбов, находящиеся на территории детского сада и это длится уже на протяжении нескольких лет. Силами воспитателей и родителей в прошлом году произвели ремонт двух раздевалок. Также построили сзади детского садика новую уличную веранду.  

Дом культуры.

 В Доме культуры, работают четыре человека, два на полной ставке — это директор и художественный руководитель и два внешние совместители на 05 ставки — это уборщик территории и уборщик помещений. Директором сейчас работает Игнатова Юля. В связи с эпидемиологической ситуацией в России часть мероприятий проводится в онлайн режиме.
Всего провели за год 55 мероприятий в них приняли участие как зрители, так и артисты всего 1616 человек. Отдельно скажу, что Молоземов Владислав организовал 15 выездных футбольных игр в Вороново, Рогово.
В 18 кружках занимались 154 человека: танцами и песнями занимались в 5 кружках 50 человек, в 3 кружках спортивного направления занимались 32 человека, в остальных 10 кружках 72 человека.
Проводились выставки работ наших кружков 3 раза. Мастер класс по кулинарии и по изготовлению ростовых цветов проводились 4 раза. Участвовали в акциях Новогодние окна, Новый год в каждый дом, зарядка с папой в онлайн режиме и во всероссийской акции Поехали.
В районных фестивалях приняли участие 7 раз. Три мероприятия провели совместно с библиотекой.
Провели три митинга возле памятника в д. Бухловка.
  	 9 лет мы проводим праздник «День воздушно-десантных войск», в этом году этим войска исполнилось 91 год.  Проводим его у памятника в д. Чубарово на опушке леса, где ежегодно собирается много народа.
Три года широко и красиво проводим день села. 
На детской площадке отдыхают дети и взрослые круглый год. На футбольном поле тренируются и играют командами между собой наши дети. В 2021 году по проекту гражданской инициативы были приобретены новый ноутбук, две акустические системы и театральные кресла. Я сегодня хотел поблагодарить наших жителей, которые приняли участие в гражданской инициативе.
Благоустройством возле СДК занимались в течении года. Весной посадили цветы возле памятника и на клумбе. Очистили территорию от кустарников.  

   
Почта

Почта, как и многие учреждения, находится в здании дома культуры. Руководит данным учреждением Пыжьянова О.В.  Сегодня надо сказать всем работникам почты спасибо, а их всего двое, зато что они каждый день, не смотря ни на дождь, ни на снег, ни на маленькую зарплату приходят к нам и приносят газеты и письма.  

Хотел бы несколько слов сказать о планах на этот год.

1. Произвести благоустройство двух контейнерных площадок: одну в д. Папино, на хатинский проезд и одну в д. Чубарово в близи Чубаровской школы.
2. По программе комплексного развития территорий, министерство сельского хозяйства Калужской области в этом году выделяет часть денег на обустройство детской площадки возле дома культуры, оставшуюся часть денег планируем выделить мы.  
3. Произвести частичный ремонт канализационных колодцев в д. Бухловка в количестве 4 шт.
4. Заменить уличные фонари взамен неработающих, на энергосберегающие по деревням сельского поселения в количестве 50 шт.
5. По программе гражданской инициативы сдать имеющие документы в министерство финансов Калужской области на текущий ремонт уличного освещения в д. Бухловка и в случае выделения денег будет произведен ремонт.
6. Произвести асфальтирование части автодороги в д. Чубарово ул. Полевая, длинна дороги будет определена при пересчете сметы.
7. Подготовить сметную документацию на строительство пешеходной дорожки по д .Бухловка и д. Чубарово правая сторона, для последующего участия в Программе.
8. Подготовить сметную документацию на асфальтирование автодороги в д. Нара к микрорайону Грибное протяженностью 290 м.
9. Произвести благоустройство мусорной площадки для крупногабаритного мусора в д. Папино на дороге на хатинский проезд.


Пользуясь моментом, хотел бы сегодня сказать слова благодарности Главе администрации МР «Жуковский район» Суярко А.В и его команде за понимание и всестороннюю поддержку в решении многих вопросов. Хотел бы также поблагодарить за понимание, плодотворную работу на благо народа и нашу Сельскую Думу. Этот новый созыв очень работоспособный и обновленный.

                         Спасибо за внимание.    
                                                               
