 ОТЧЕТ 

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КАТЕЛИКОВА НИКОЛАЯ ЛЕОНИДОВИЧА

«О работе администрации Краснянского сельского поселения  в 2016 году  и задачах  на  2017 год ».

Уважаемые  жители, депутаты  Совета народных депутатов Краснянского сельского поселения,  уважаемые  гости!  

     Завершился   ещё один год работы в рамках реализации

Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

     Вопросы местного значения органов местного самоуправления поселения определяются  статьей 14 вышеуказанного закона, а главная задача исполнительной власти - решать их, стремиться повышать качество жизни  жителей.

      По сложившейся традиции разрешите мне, главе  Краснянского сельского поселения,   отчитаться перед  Вами об итогах работы администрации Краснянского сельского поселения за  2016 год. 
       Доклад содержит комплексный анализ деятельности  администрации  сельского поселения и призван  информировать население об основных результатах и направлениях  работы администрации. Представление настоящего публичного доклада  депутатам Совета народных депутатов и населению осуществляется в целях  повышения эффективности, открытости и доступности  деятельности органов  власти.

       На 01.01.2017 года численность населения  составила всего: 3091 чел, в том числе в с.Красное - 2357 чел., в пос.Некрылово - 734.                    

       Основными задачами администрации  Краснянского сельского поселения являются: 

      - неукоснительное и эффективное исполнение полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных в соответствии с действующим законодательством;

      - эффективное управление и распоряжение муниципальным имуществом;
     - совершенствование муниципального управления, повышение эффективности и качества предоставления  муниципальных услуг населению, в том числе в электронном формате;
     - повышение уровня и улучшения качества жизни каждого жителя поселения на основе устойчивого социально-экономического развития;

    -  сохранение духовных и культурных традиций.

     Полномочия органов местного самоуправления осуществлялись путем организации  повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных правовых документов,  в том числе для рассмотрения  Советом  народных депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами администрации, рассмотрения  письменных и устных обращений  граждан. 
    Хочется отметить, что благодаря поддержке администрации  Новохоперского муниципального района, а также активному взаимодействию с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций, поставленные  перед органами местного самоуправления  задачи  на 2016 год были выполнены.

     Успешность существования человека в современном обществе определяется уровнем развития его социальных гарантий.

      Социальная сфера  Краснянского сельского поселения  включает в себя: образование, здравоохранение, социальную защиту населения, культуру, физическую культуру и спорт.
     Деятельность администрации Краснянского  сельского поселения  основывается на принципах гласности  и открытости. 
Гласность в работе администрации обеспечивается посредством 
доведения до населения своевременной и достоверной  информации  о развитии муниципального образования, принимаемых органами местного самоуправления  решениях,  состояния   охраны   общественного   порядка,   а   также  о                                              мероприятиях и событиях, затрагивающих интересы жителей 
поселения и размещается на официальном сайте администрации  Краснянского сельского поселения в сети Интернет.

      Мероприятия по повышению доступности и открытости деятельности главы поселения включают в себя:

     -  личный прием граждан;

     -  публичные слушания при решении важных вопросов;

     - годовой отчет главы поселения о работе  перед Советом народных депутатов Краснянского сельского поселения  и населением.

      Деятельность администрации  поселения не возможна без решения личных проблем наших жителей. За 12 месяцев 2016 года поступило 65 письменных обращений граждан. На все  обращения  были даны ответы в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», принимались соответствующие решения по вопросам, поставленным в обращениях.

        В соответствии с  утвержденным графиком ежедневно главой администрации поселения осуществлялся приём жителей по   личным вопросам. В отчетном году на личный прием к главе обратилось  75 граждан.         
      Как показал анализ обращений, больше всего проблем наблюдается в сфере жилищно-коммунального хозяйства: начисление взносов  на капитальный ремонт многоквартирных домов, состояние  дорог в селе Красное и поселке Некрылово и решение проблемы прохождения талых и дождевых вод  по улицам частного сектора и строительства тротуаров.  Поэтому в ближайшее время мы постараемся уделить этим вопросам особое внимание, конечно, в рамках возможностей бюджета.

     Поступившие замечания и предложения  по всем вопросам были поставлены на контроль для исполнения ответственными должностными лицами администрации,  коммунального хозяйства и руководителями муниципальных учреждений.

     Мы всегда идем на контакт с населением и – готовы решать  любые проблемы, для того, чтобы улучшить  качество жизни 
наших  граждан.  Любой  житель  поселения  может  задать 

интересующий  вопрос и высказать свои предложения в рамках личной встречи или посредством онлайн запроса на официальном сайте. Ни одно обращение не останется без внимания.      

       Важным механизмом обеспечения исполнения полномочий органов местного самоуправления являются  оперативные совещания с сотрудниками администрации. По мере необходимости на совещания  приглашаются руководители бюджетных учреждений, организаций, расположенных на территории поселения.

    Такие совещания помогают выработать наиболее  оптимальные и согласованные решения и оперативно их приять.

     Решение многих  вопросов, к сожалению, требует значительных финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И, говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, при существующей экономической  ситуации, решать серьезные  социально-экономические задачи самостоятельно поселению  не по силам.

Но это не значит, что нужно сидеть, сложа руки. Конечно же, нужно имеющиеся средства стремиться использовать рационально и максимально эффективно. Нужно только понимать, что все проблемы, накопившиеся за долгие годы, сразу решить   не получится. Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют времени и немало средств. Но работа администрации и всех тех, кто работает в администрации,  направлена на решение одной задачи – сделать наше поселение лучшим. И, чтобы там не говорили о местном самоуправлении, как бы его не  критиковали, нельзя отрицать того, что за короткий промежуток времени в поселении произошло немало положительных изменений, благодаря работе органов самоуправления.
         2012 год: 
        Построены:
     - многофункциональная спортивная площадка в с.Красном; 
     - дорога с асфальтовым покрытием протяженностью 782 м по ул. Заводской; 
      -   газопровод среднего и низкого  давления с установкой ШРП по ул.Заводской.                          

          2013год:

   -  построены газораспределительные сети   в пос. Некрылово по улицам Советская, Кольцовская и Партизанская;

   - в  Краснянской средней школе в физическом кабинете заменены окна; 

   - построена  придворовая детская  площадка (по ул.Заводской),      

      заасфальтировано 900 кв.м. придворовой территории;
  -  установлены игровые площадки в трех  детских садиках;
  -  организовано освещение улиц в ночное время ( 121фонарь);
  -  в селе Красное по ул. Заводской построен пирс возле реки Савала,  на линиях водопровода установлено 12 пожарных гидрантов;
   - в поселке Некрылово  подготовлена для забора воды  пожарными машинами скважина, установлена  автоматическая пожарная  сигнализация; 

   -  построена и заасфальтирована дорога протяженностью 1200 м по ул. Первомайская;
   -  в пос. Некрылово  капитально было отремонтировано здание почты; 

   - проводились работы по восстановлению  Покровского храма. 

        2014 год:
   -  построена дорога с твердым покрытием по улице  Советской   500 м, и заасфальтирована улица Садовая  800 м; 
  - освещена дамба, было установлено 16  опор со светильниками;

  по улице Советской установлено 25 новых светильников; 

  -   в КСК «Звездный» была отремонтирована двухскатная крыша над спортивным залом;
  - проложен оптоволоконный кабель  для подключения к сети Интернет предприятий, организаций, учреждений и домовладений; 

  - в  Краснянской СОШ во всех  классах заменены окна на пластиковые. Построена двухскатная крыша. Фасад школы был отделан металлическим сайдингом,  капитально отремонтирован

 спортивный зал по современным технологиям и приобретен необходимый  спортивный инвентарь;
- в  пос.Некрылово было построено  здание ФАПа, которое соответствует всем нормам и была благоустроена прилегающая территория.
            2015 год
  - В  год празднования 70 –летнего юбилея со Дня Победы в 

Великой отечественной войне был реализован проект «Аллея Победы». В селе Красное по ул. Заводской было высажено 370 саженцев рябины; 

   -  отремонтирована могила ( воинское захоронение   № 341),  на территории кладбища  в пос.Некрылово;

   - произведена отсыпка  дороги по ул.Первомайской  щебнем протяженностью 500 м; 

  - капитально отремонтированы два деревянных моста  через ручьи по ул.Первомайской, а также произведены работы по очистке водостока ручья от зарослей клена и кустарников.

  - в пос. Некрылово по ул. Полевой, Свободы, Привокзальной  было произведено переключение  воздушной линии  ВЛ-0,4 квт. от ОАО «РЖД»  к электросетям ПАО «МРСК Центра Воронежэнерго»;           
  - производились работы  по ремонту, монтажу и реконструкции уличного освещения, установка щитов учета, замена ламп накаливания  на энергосберегающие, и другого оборудования. В пос.Некрылово было установлено 4 щита учета и 36 энергосберегающих фонарей по улицам  Полевая, Мира, Лесная, Курортная в пос.Некрылово и по ул.Карла Маркса в с.Красное.      
  -  приобретена и смонтирована башня Рожновского в с.Красное;
  - приобретены  музыкальные инструменты, оборудование и инвентарь для КСК « Звёздный»;

   - произведен пошив детских костюмов для участников самодеятельности.
    Хочется отметить, что  в ноябре 2013 года Краснянское сельское поселение получило Сертификат победителя публичного конкурса за 1-е место в номинации «Лучшее муниципальное образование Воронежской области» в 
категории    поселения   с   числом   жителей более 3-х тысяч 
человек  и  грант на сумму 1 млн.рублей.
         По итогам достижения наилучших результатов комплексного социально-экономического развития поселений Новохоперского муниципального района за 2013,  2014 и 2015 год    Краснянское сельское поселение  являлось  победителем в 1-ой группе поселений.        
       За 2016 год  администрацией  сельского поселения принято  166 постановлений и 96  распоряжений по  вопросам осуществления полномочий и организации всех служб.
      Специалистами администрации  было выдано 1795 справок и 179 характеристик в различные инстанции 
       По просьбе граждан  было совершено -96 нотариальных действий. 
       Гражданам  и  организациям  выдано:
  -  градостроительных планов  на земельные участки - 9;

  -  разрешений на строительство, реконструкцию -  10,
  -  разрешений на ввод объектов в эксплуатацию  -  9;

  -  выписок из похозяйственных книг - 54.

       По различным запросам   отделов  администрации   муниципального района,  органов исполнительной власти Воронежской области, Прокуратуры  и прочих организаций  подготовлено и направлено 650 документов.   

       Работа администрации поселения  по решению вопросов местного самоуправления  осуществляется в постоянном 

взаимодействии  с депутатами  сельского поселения. В 2016 году было проведено  12   заседаний Совета народных депутатов, в результате принято 44 решения.
       На протяжении всего года  работала жилищная комиссия.

Рассмотрено 14 заявлений. 

       В периоды  подписной кампании  администрацией   была проведена  подписка на газету «Вести» всем  бюджетным учреждениям (школам, детским садам, больнице, КСК), расположенным  на территории поселения. Кроме того, специалисты  администрации проводили организационные 
мероприятия по активизации подписной кампании на   предприятиях, организациях  и осуществляли сбор информации по выполнению доведенного плана подписки.                                                    
        В рамках осуществления государственных полномочий инспектором ВУС регулярно производилась работа с подлежащими призыву на службу в Российскую Армию и уклоняющимися от  призыва. За отчетный период были внесены изменения  учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Проведена  сверка учетных карточек с  картотекой отдела  Военкомата по Новохоперскому району, учетных данных граждан, пребывающих в запасе. Сверены  документы первичного воинского учета с документами  воинского  учета  организаций.
    Всего на воинском учете  в Краснянском сельском поселении состоит – 584 человека. По итогам 2016 года призвано в ряды РА- 9 чел., зачислено в запас- 1чел.;  призывников -5чел.,  получили отсрочку – 15 чел., уклонистов нет. Хочется отметить, что в 2013 году в  конкурсе на лучшую организацию осуществления воинского учета, эффективное и  последовательное решение комплекса мероприятий по регистрации призывников и мобилизационных ресурсов  среди органов местного самоуправления Воронежской области,  наше сельское поселение заняло  второе место.

      Бюджет Краснянского сельского поселения на 2016 год был сформирован в рамках трех основных программ. Применение программного принципа планирования и исполнение бюджета способствовало повышению результативности работы администрации и эффективности расходования бюджетных средств.
      Формирование и утверждение бюджета на очередной финансовый год осуществляется до начала каждого календарного года. Так бюджет на 2016 год был утвержден Советом народных депутатов  28 декабря 2015 года, а на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов – 27 декабря 2016 года.
Для повышения  результативности своей работы администрация  уделяет большое внимание пополнению доходной части бюджета и оптимизации его расходов.                                               
     В 2016 году доходы бюджета поселения составили 19 миллионов 900 тысяч рублей.  Необходимо отметить, что за последние два года  структура собственных доходов изменилась в связи с изменениями в  федеральном и областном законодательстве.

   С 01.01.2015 года вступили в силу положения Федерального закона № 131-ФЗ, в соответствии с которыми  количество  полномочий сельских поселений было сокращено до 13. На федеральном уровне  было принято решение о снижении нагрузки на сельские поселения и в связи с этими изменениями (передачей наиболее затратных полномочий на уровень  муниципальных районов)было предусмотрено перераспределение отдельных налоговых и неналоговых доходов с уровня сельского поселения  на уровень муниципального района. За счет  дополнительно полученных доходов,  районы  должны были осуществлять новые полномочия. Но на региональном уровне был принят закон, в соответствии с которым принятое федеральными органами решение  потеряло всякий смысл. В соответствии с законом Воронежской области от 10.11.2014г №148-ОЗ «О закреплении отдельных вопросов местного значения
 за сельскими поселениями Воронежской области» за сельскими                        
поселениями закреплены  практически все вопросы местного  значения, переданные с 01.01.2015 г Федеральным законом №131-ФЗ на  уровень муниципального района.
      Значительное снижение поступлений в бюджет поселения по налогу на доходы физических лиц связано со снижением с 01 января 2015 года норматива отчислений  от налога на доходы физических лиц с 10% до 2%, по арендной плате  за земли  и от продажи земельных  участков – с 50% до  0%, по единому сельскохозяйственному налогу с 50% до 30%. 

      Передан на формирование дорожного Фонда поселения норматив отчисления от акцизов на нефтепродукты, составивший по итогам 2016 года  1 млн_972_тыс.600 рублей.
Существующее  распределение налоговых и неналоговых доходов не создает стимулов для социально-экономического 
развития сельских поселений и расширения их собственной налоговой базы, поскольку значительная часть  налоговых и неналоговых доходов поступают в  бюджеты других уровней.
       В связи со сложившейся ситуацией, в течение отчетного года специалисты администрации приложили максим усилий  для наполнения доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения.
     Основным источником увеличения  собственных доходов  послужил  земельный налог, поступление которого в 2016 году составило -   3 млн. 101 тыс.300 рублей. 
    Одним из источников собственных доходов поселения является  налог на доходы физических лиц. Сумма НДФЛ  составила – 501 тыс. 600 рублей.
     В целом структура доходной части бюджета  Краснянского сельского поселения  выглядит следующим образом:

   - Налоговые и неналоговые доходы  - 6 млн. 109 тыс.400  руб.;                                               
   -  Объем дотаций -  12 млн. 513  тыс. 600  руб.;
   -  Кредит-  111  тыс.700  руб.;

   - Объем средств, направленных в поселение в виде субвенций и предусмотренных на выполнение государственных полномочий (ВУС)  - 172 тыс.  300   руб.,  
  -  Прочие безвозмездные поступления -  365  тыс.руб. 
      Считаю, что главной проблемой для развития местного самоуправления в настоящее время является  финансовая необеспеченность – очевидное несоответствие  доходной базы местных бюджетов объемам их расходных обязательств.
      Расходы бюджета за 2016 год составили  19 млн. 572тыс.руб.

     Информация об исполнении бюджета поселения  ежеквартально выносится на рассмотрение   Совета  народных депутатов сельского поселения для ознакомления. Исполнение бюджета поселения  за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев   утверждается постановлением администрации,  а отчет об исполнении бюджета  за год утверждается Советом народных депутатов  и размещается на официальном сайте Краснянского сельского поселения в сети Интернет.
      В 2016 году администрация  поселения  продолжила работу по исполнению федерального закона № 44-ФЗ  по размещению заказов  на поставки товаров, выполнению работ, оказание услуг для муниципальных нужд.  

 По итогам  года комиссией по размещению муниципального заказа  размещено: 1 запрос котировок  и 180 закупок с единственным поставщиком.
     Под постоянным вниманием администрации находится вопрос демографии. Так в 2016 году  родилось 17 детей, снижение к уровню 2015 года составило  5 детей. Умерло  60 человек, что на 2 чел.  меньше  за предшествующий год. 
     Ключевыми инструментами социально-экономического развития поселения являются «Стратегия социально-экономического развития Краснянского сельского поселения на период до 2020 года», план мероприятий по реализации стратегии, а также  программы, реализуемые в рамках стратегии развития сельского поселения.
     Одной из самых главных задач, стоящих  перед администрацией поселения стало исполнение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.
     В рамках реализации  программы администрации  поселения по энергосбережению и повышению энергоэффективности  на 2013-2017 годы,  проводились следующие мероприятия:

     1. Модернизация систем освещения  в объектах бюджетной сферы и систем уличного освещения на основе энергоэкономических осветительных приборов. В 2016 году установлено 6 уличных светильников в пос.Некрылово. В целях обеспечения стопроцентного функционирования  уличного освещения ежеквартально ремонтировались вышедшие из строя светильники.                                                                     

     2. С целью эффективного использования энергетических ресурсов проводился ежемесячный мониторинг выполнения 
мероприятий    по   энергосбережению   и   повышению энергетической эффективности, а также потребления  энергетических ресурсов бюджетными учреждениями, финансируемыми из бюджета поселения.
        В рамках подпрограммы «Осуществление дорожной деятельности» в части содержания и ремонта автомобильных дорог местного значения в границах поселения осуществлялись следующие виды работ:
       -  ямочный ремонт  асфальтового покрытия;

       - очистка от мусора и посторонних предметов дорожного полотна  и полосы отвода;

      - скашивание травы и вырубка  кустарника на придорожной полосе;

      -   грейдирование грунтовых дорог;

      -   установка дорожных знаков;

      -   расчистка дорог от снега;

      - отсыпка щебнем и грейдирование 1 км. дороги по ул.Советской;

     -  строительство  асфальтовой площадки   для стоянки автобуса и автомобилей возле  школы;

     -   покрытие асфальтом  дороги к школе.
       В целях реализации программы « «Комплексное развитие инфраструктуры Краснянского сельского  поселения» выполнены следующие мероприятия:
      - межевание 1-й, 2-й, 3-й, зоны пяти скважин;

      - капитально отремонтирована станция пуска, работы и учета на скважинах по ул.Советской;
     - ремонт трех башен Рожновского;

     - ремонт водоразборных колонок по улицам.
       Одной из самых острых проблем в поселении остается организация капитального ремонта многоквартирных домов. В ходе реализации  региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы, пока не отремонтирован ни один дом.
      Жильцы многоквартирных домов отказываются оплачивать квитанции за капитальный ремонт.

       Среди   вопросов   местного   значения поселения, которые 
решает администрация, как орган исполнительной власти, немаловажным вопросом является обеспечение мер пожарной безопасности, гражданской обороны  и защиты населения от чрезвычайных ситуаций.
       С целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности проводятся следующие мероприятия:

     - осуществляется мониторинг мест проживания семей, ведущих антиобщественный образ жизни;
     - создаются минерализованные  полосы между населенным пунктом и лесным массивом,
    -    скашивание травы;
    - проводится  патрулирование возможных мест возгорания членами добровольной пожарной дружины;

   -   с населением проводятся разъяснительные беседы.   
    Общий объем финансовых средств, направленных на содержание пожарной команды  из бюджета поселения в 2016 году составил  - 1 млн.779 тыс. 800 рублей.
     В отчетном году проводились практические занятия и  тренировки, в ходе которых отрабатывались действия по сигналам оповещения, правила пользования средствами индивидуальной и коллективной защиты, эвакуационные мероприятия. В целях обеспечения контроля за состоянием общественного порядка и безопасности граждан, усиления мер антитеррористической защищенности осуществлялось дежурство на культурно-досуговых мероприятиях,  учителями, работниками КСК «Звездный», участковым уполномоченным ОМВД.

      Для  улучшения состояния безопасности граждан необходимо осуществить  видеонаблюдение и создать добровольную  дружину.
       Одним из важнейших направлений  работы в поселении является благоустройство. В течение отчетного периода осуществлялась уборка и вывоз мусора, ликвидировались несанкционированные свалки, производилась опиловка аварийных деревьев, вырубка кустарников, скашивание сорной 
растительности, побелка деревьев и бордюров, формирование клумб, посадка цветов, деревьев, прополка и полив растений.
       На территории  поселения  в отчетном году было проведено   17 субботников.
      В ходе проведенных мероприятий по благоустройству приводились в надлежащее состояние:  памятники, воинские захоронения, кладбища, спортивные площадки, подъездные дороги, придомовые территории, берег реки Савала, места отдыха и др.объекты.   
      Сбор и вывоз мусора производится  работниками МКП «Красное» согласно графика. На 01.01.2017 года заключено 353 договора.  

       По оказанию ритуальных услуг  жители поселения обращаются в г. Новохоперск. Кладбища, а у нас их 6  - содержатся  в надлежащем состоянии. В 2016 году проведено межевание 3-х кладбищ.  Доставка песка к кладбищам,   вывоз мусора – на эти цели было  израсходовано 49 тыс. 264 рублей.
      В 2016 году в с.Красное были установлены два поклонных креста. 
      Одной из форм инициативного участия населения  в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). Это первичная, наиболее простая, близкая и понятная для населения форма решения местных проблем, затрагивающих интересы граждан. В 2016 году на территории поселения создан ТОС «Некрылово». ТОСу  были выделены спонсорские  денежные средства  на поддержку  реализации  общественно-полезного проекта на сумму 200 тыс. рублей. Реализация данного проекта 
 позволила быстро и результативно  решить локальную проблему  жителей   поселка   с  помощью  стандартных   механизмов                                     

муниципального управления. Средства, полученные    ТОСом   направлены на приобретение и установку памятника Труженикам тыла, открытие которого состоялось 20 июня 2016 года и на благоустройство прилегающей территории.

       Администрация  сельского поселения оказывает содействие в развитии сельскохозяйственного производства,  создает условия для развития малого и среднего предпринимательства. На территории  поселения  зарегистрирован 51 субъект  малого и среднего предпринимательства. В  отчетном году построена пекарня, открылись парикмахерская и  магазин «Домашний».
      Культурный и активный образ жизни - одна из главных составляющих позитивного отношения к жизни и источник здоровья населения. В сельском поселении для этого есть всё необходимое: это КСК «Звёздный» со спортивным залом и двумя  библиотеками, многофункциональная спортивная  площадка, детские площадки, парк.

     На содержание учреждения культуры и спорта в 2016 году из бюджета поселения было выделено 7 млн. 526 тыс. 500 рублей, 

     КСК  «Звёздный» имеет 17 клубных формирований. 

Основным направлением является развитие художественной самодеятельности. 

    В отчетном году наши коллективы принимали участие во всех мероприятиях, проводимых в нашем поселении, а также в городах Новохоперске, Боброве,  Воронеже, Калаче, и  в селах: Елань-Колено и Воробьевке.

   На  Всероссийском фестивале-конкурсе «Новые звёзды» в г.Воронеже Дипломом 1 степени  награждена детская вокальная группа «Краски» и  Дипломом 3 степени Анастасия Глухова –Руководитель –Синяев Игорь Анатольевич.
   Хочу еще напомнить, что в 2014 году наш  КСК «Звёздный» стал победителем смотра-конкурса культурно-досуговых учреждений Новохоперского муниципального района среди муниципальных учреждений  культуры.

    На базе КСК «Звёздный»  проходят тренировки футбольной команды «Вектор», под руководством  Андрианова Владимира Евгеньевича,  которая добилась высоких результатов.
    За  отчетный период было  проведено 11 футбольных турниров, в которых команда «Вектор» заняла  7 раз – 1 место , 2 раза -2 место, и 2 раза – 3 место.
    Работают спортивные секции согласно графика,  по волейболу, футболу, настольному теннису,  В зимний период хоккей.
    Проводятся фитнес-занятия, на которые принимаются все желающие  оздоровить  собственный организм.

    В 2016 году администрацией сельского поселения было организовано Крещенское купание и обеспечена безопасность людей в период  празднования «Крещения господня».

 Среди особо значимых событий в минувшем году - это выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации. Дню голосования, предшествовала большая кропотливая работа по подготовке 2-х избирательных участков, формированию участковых комиссий.  В состав были подобраны грамотные  и ответственные люди, которые успешно справлялись со своими обязанностями, что исключило поступление жалоб со стороны кандидатов и наблюдателей.
     Спасибо всем за совместную работу в решении вопросов местного самоуправления. 

       Хотелось бы поблагодарить  всех, кто принимал активное участие в проводимых субботниках, мероприятиях по озеленению территории и помогал сделать  наше поселение красивым и чистым: депутатов, сотрудников администрации, бюджетных учреждений, коммунального хозяйства, работников предприятий и выразить уверенность в том, что наши жители будут поддерживать чистоту и уют в родном поселении.
            И в заключение – о задачах и перспективах  на  2017 год.

     Бюджет  Краснянского сельского поселения на 2017 год запланирован по доходам 16  млн. 731тыс. 900 рублей и по расходам    16 млн.731 тыс. 900 рублей.
    Местным бюджетом предусмотрено финансирование программных мероприятий  в рамках разработанных и утвержденных программ.

    Основными направлениями деятельности  администрации в 2017 году являются реализация следующих социально-значимых мероприятий:

      -    Благоустройство и озеленение населенных пунктов;      

      -    Отсыпка  грунтовых дорог и  проведение ямочного ремонта; 

      -    Асфальтирование  дороги по ул.Советской;        

       - Продолжить  работу по освещению улиц. Полностью осуществить  переход на энергосберегающие светильники;

       -   Обеспечить  население качественной водой;

       - Продолжить разъяснительную работу  по заключению договоров  на вывоз мусора;

       - Сформировать  пакет документов, необходимых для представления в Департамент по развитию муниципальных образований  Воронежской области  для подачи заявки на получение  в 2017-2018 годах субсидии из областного бюджета в рамках государственной программы «Содействие  развитию                                      

муниципальных  образований  и местного самоуправления», в том числе  разработать сметную документацию на проведение работ   по благоустройству  Парка возле КСК «Звездный» и  строительство памятника  участникам ВОВ и гражданской войны в с.Красное.

      - Организовать работу ТОС «Некрылово», с целью привлечения средств областного бюджета и  спонсоров на реализацию инициативы  граждан пос.Некрылово - строительство  сквера с беседкой и  детской игровой площадкой.

      Мне хочется, чтобы все живущие на территории поселения понимали, что всё зависит от нас самих. 
Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой 
посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
        От того, какую жизненную позицию выберет каждый из нас- такая будет  у нас с Вами и жизнь. Нам необходимо применить  весь свой опыт, знания и умение для того, чтобы сохранить и улучшить социальную и экономическую обстановку поселения.

        Очень хотелось бы, чтобы  трудовые коллективы и наши жители  поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в проводимых акциях, субботниках, проявляли инициативу  в вопросах наведения  порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения, включая работу ТОСа.
         Хочу поблагодарить  администрацию муниципального района в лице главы администрации Петрова Виктора Тихоновича за сотрудничество и помощь в работе.

                             Уважаемые земляки!
       Еще раз спасибо всем за поддержку и взаимопонимание. Надеюсь что,  несмотря на временные трудности в нынешнем году, мы не снизили темпы работы. Будем стремиться обеспечивать решения поставленных задач, постараемся  найти пути  устранения возникающих проблем. 

       В достижении поставленных целей, я рассчитываю на поддержку всех жителей, депутатского корпуса, руководителей предприятий и  учреждений всех форм собственности, предпринимателей.
              А сейчас разрешите  вручить благодарственные  письма за активное участие в решении вопросов местного самоуправления Краснянского сельского поселения  в 2016 году и активную жизненную позицию:
                        1.Юрченко Валерию Владимировичу
                        2. Косякову Сергею Николаевичу
                        3. Белокопытову Александру Юрьевичу
                        4. Мякотину Николаю Дмитриевичу

                        5.Огаркову Виктору Васильевичу

                        6. Мысковой Ларисе Васильевне

                        7. Синяеву Игорю Анатольевичу

                        8. Толстенко Алексею Викторовичу

     Желаю  Вам здоровья и благополучия, добра и мира!

                             Благодарю за внимание.

