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 О внесении изменений в  административный регламент предоставления муниципальной услуги «Бесплатное предоставление гражданам, имеющим трёх и более детей, земельных участков на территории муниципального образования»

	В соответствии с Законом Кировской области от 30.06.2016 № 680-ЗО «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ "О БЕСПЛАТНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГРАЖДАНАМ, ИМЕЮЩИМ ТРЕХ И БОЛЕЕ ДЕТЕЙ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ"» администрация Мулинского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
	1. В административный регламент предоставления муниципальной услуги «Бесплатное предоставление гражданам, имеющим трёх и более детей, земельных участков на территории муниципального образования». Внести следующие изменения.
          
1.1. Пункт 3.3.2.3. регламента изложить в новой редакции следующего содержания:
« 3.3.2.3   Учет  граждан  в  качестве  лиц,  имеющих  право на предоставление земельных  участков  в  собственность  бесплатно,  осуществляется  органами местного   самоуправления   в  Реестре  учета  граждан,  имеющих  право  на предоставление  земельных  участков  в  собственность  бесплатно  (далее  - Реестр),  в  хронологической  последовательности  поступления  заявлений  о предоставлении земельных участков.
Реестр ведется по каждому виду использования земельного участка (для осуществления индивидуального жилищного строительства; для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок); для дачного хозяйства). Отдельный Реестр ведется для учета заявлений граждан, представленных в случаях, предусмотренных статьей 4 Закона Кировской области от 03.11.2011 № 74-ЗО.»


        1.2 Пункт 3.3.2.4. регламента изложить в новой редакции следующего содержания:
    «3.3.2.4.  Результатом административной процедуры является уведомление заявителя в течение трех рабочих дней  о присвоении нового порядкового номера учета посредством внесения записи в журнал (книгу) поступивших заявлений о предоставлении земельных участков либо об отказе в предоставлении земельного участка в собственность бесплатно.»


1.3.Пункт 3.3.3.6. регламента изложить в новой редакции следующего содержания

« 3.3.3.6.    В  случае,  если  гражданин,  состоящий  на учете в качестве лица, имеющего   право  на  предоставление  земельного  участка  в  собственность бесплатно,  отказался от предложенного земельного участка или не явился для  выбора  земельного  участка  в установленный срок, данный земельный участок предлагается  другим гражданам, включенным в Реестр, в порядке очередности. При  этом гражданину, отказавшемуся от предложенного земельного участка или не  явившемуся  для  выбора земельного участка в установленный срок, в день отказа от предложенного земельного участка или неявки для выбора земельного участка  в  установленный срок присваивается новый порядковый номер учета в конце Реестра.
Орган местного самоуправления в течение трех рабочих дней уведомляет гражданина о присвоении нового порядкового номера учета.»
         
          2.  Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в  «Информационном бюллетене органа местного самоуправления Мулинского сельского поселения Нагорского района Кировской области» и разместить на официальном сайте Мулинского сельского поселения.
  3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.



Глава администрации                                                              Б.А. Усатов                     







