ОТЧЕТ главы администрации сельского поселения деревня Савино о проделанной работе за 2017 год
                                        Уважаемые депутаты , жители поселения и наши гости! 
Деятельность администрации сельского поселения  деревня Савино в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя прежде всего содержание социально- культурной сферы, благоустройство территории поселения;  освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистом, рассмотрение письменных и устных обращений.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Сельской Думы используется официальный сайт администрации сельского поселения деревня Савино, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также много другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения деревня Савино и принимаемых ими решениях. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационный стенд .
        Территория сельского поселения деревня Савино составляет  5212,59 га. В его состав входят 9 населенных пунктов. Население нашего поселения в 2017 году составило:479 человек  ( в 2016г.-478 человек, в 2015г. 463 человека), в том числе: детей до 18 лет – 96, трудоспособного населения – 248, пенсионеров –80. На территории нашего поселения проживают: инвалиды- 7 чел., дети инвалиды- 3 чел., одинокие матери- 17 чел., в них детей-31;  многодетные – 9 семей, в них детей-30; опекаемые- 3 семьи, в них детей-4 чел. Улучшение демографической ситуации на территории поселения наблюдается:   в 2017 году родилось 7 детей, умер 1  человек. В 2016 году родилось 5 детей, умерло 4 человек.
Личное подсобное хозяйство 
Жители сельского поселения в своих личных хозяйствах содержат скот, т.е. имеется 18 КРС из них 8 гол. коров, 10 свиней, овцы 37 гол., коз - 12 гол., 1100 голов птицы, 110 пчелосемей. 
В своем отчете я хочу остановиться конкретно по каждому подразделению.  На территории  сельского поселения расположены:  
Савинская Нива  в которой работают 41 человек, занимаются растениеводством и животноводством : Всего КРС 1323 гол., из них коров 446 гол. , мясо продано 222 тонны,  с площади 883 га собрано 1642 тонны зерна, заготовлено сенажа 11295 тонн, сено 2925 тонн, посев озимых культур - пшеницы 322 га, ржи 49 га.
 Крестьянско-фермерское хозяйства  Алиев Д.Ш.  занимается выращиванием скота: Всего КРС 8гол., из  них 5 коров, телят свыше 6 мес. 3 гол., овец  9 гол. 
Медицина- На территории сельского поселения в настоящее время функционирует  Савинский ФАП .  Ведется санитарно- профилактическая работа среди населения, ведется работа по диспансеризации согласно графика, раз в год выездная флюорография.                         
Культура- работает  Дом культуры и библиотека. За ушедший год работниками СДК и библиотеки с участием художественной самодеятельности проделана большая работа в плане проведения культурно-массовых мероприятий в поселении. Работниками Культуры совместно с библиотекой организованы и проведены Новогодняя елка, праздники, посвященные Дню Победы, Дню пожилых людей, 8 Марта, День матери, «День защиты детей». На открытой площадке состоялись массовые гуляния- «Масленица», 21 сентября проводился праздник- « Села ». 
  За 2017 год читателей услугами библиотеки воспользовались 334 человека, в том числе 37 детей, книжный фонд составляет- 7 200 экземпляров, книговыдача- 6 360 экземпляров. Библиотека разрабатывает программу работы с детьми и  согласно   ее  проводит все мероприятия: конкурсы, игры, оформление книжных выставок, библиотечные уроки,  обзор литературы. 
На территории поселения  работает магазин МОСПО , два раза в неделю обслуживает автолавка отдаленные деревня нашего поселения  и  близлежащие поселения . Нареканий к работе магазина нет. Есть еще магазин ИП Ковалева  нареканий  к работе магазина нет.
Основной целью деятельности органов местного самоуправления является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения. Администрацией поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.
Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем: благоустройством, ремонтом водопровода, уличного освещения, ремонт дорог, доставка сжиженного газа, решением социальных вопросов.
В 2017 году депутатами Сельской Думы сельского поселения деревня Савино проведено  - 10 заседаний. Принято  41  Решения.
 Администрацией поселения было издано 41 постановлений и 31 распоряжения, необходимых  для работы администрации поселения. За 2017 год  администрацией выдано гражданам 151 справок, в т.ч.  оформление детских пособий, справки о составе семьи и места жительства, о присвоении почтового адреса, акты обследования семей и т.д.Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и имущества. За 2017 год выявлено и поставлено на учет 4 домовладения и 4 земельных участка . Оставшиеся земельные участки и дома не оформлены это необходимо оформить в  этом году.
Ведется учет домовладений и земельных участков граждан – похозяйственный учет. 
Администрацией обеспечивается законотворческая деятельность депутатов Сельской  Думы. Сотрудниками  администрации разрабатываются все нормативные и прочие документы, которые предлагаются депутатам на утверждение. Администрация поселения приняла активное участие в государственных мероприятиях- празднование  Дня Победы в Великой Отечественной войне. Совместно с  Савинским СДК, библиотекой, жителями поселения на Братской могиле д.Хотибино был проведен митинг, возложение цветов  к памятнику погибшим воинам .
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоит 78 человека, из них:  офицеров-2, сержантов и солдат- 76 человек. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2018 год. За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Производилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учёта. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела воинского комиссариата.
Подводя итоги работы администрации сельского поселения деревня Савино по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 2017 год можно отметить, что Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.
Поступления  доходов в 2017 году были запланированы в сумме 2170 310  рублей, выполнено 1500 030  рублей. По  доходам бюджет 2017 года был исполнен на 70 %.
 Собственные доходы  составили 327,7 тыс.руб. и складывались из следующих поступлений:
— налог на доходы физич. лиц – 40,8 тысячи рублей; 
-   налог на имущество физических лиц — 31,3 тысяч рублей; 
— земельный налог с организаций – 3,0 тыс. руб.;
— земельный налог с физических лиц – 225,5 тыс.  рублей 
Кроме собственных доходов в бюджет поселения поступила дотация из областного бюджета в сумме 789,0 тысяч рублей;  межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня в сумме 337,5 тыс. рублей; субвенция на осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты поступили денежные средства в сумме 45,8 тысяч  рублей.
Администрация поселения, получив доходы смогла профинансировать, взятые на себя обязательства. Расходы по разделам представлены следующим образом:
-на культуру — направлено  40,0 тысяч рублей;
— на ремонт и содержание автомобильных дорог потрачено 136,9 тысяч рублей; (зимнее содержании а/д в границах   населенных пунктов- 14 500  рублей; 76,0 тысяч рублей- ремонт дороги  д. Ивонино; 23,0 тыс. руб. подсыпка ПГС в д. Харинки;  23,4 тыс. руб.- на паспортизацию дорог );
— уличное освещение деревни Савино 9 фонарей - 171,5 тысяч  рублей;
— прочие мероприятия по благоустройству- 20,0 тысячи рублей;
— меры социальной поддержки специалистов, работающих в сельской местности- 16,3 тыс. руб.  
Участие администрации сельского поселения деревня Савино в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. В администрации имеется пожарная бочка объемом 2 т .
Организация благоустройства и озеленения
Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В рамках месячника по благоустройству прошли субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка.
Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа,  но все же заботу о чистоте, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами. 
Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила благоустройства   и Правила сбора и вывоза ТБО, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также принимаемые меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе, на улицах населенных пунктов складируется строительные материалы .       Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу сказать:
-        необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;   продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.
Нужно чтобы все жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях . Вошло в практику выносить цветники за пределы домовладений, это очень красиво и пример другим жителям.
За отчетный период за счет бюджетных и привлеченных средств произведены следующие виды работ по благоустройству и озеленении :
-произведен косметический ремонт 3-х памятников погибшим воинам на территории сельского поселения деревня Савино
— регулярно проводилось окашивание  территорий бюджетных организаций, сквера, детской площадки,
— произведена опиловка  деревьев;
--- Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории сельского поселения осуществлялся МУП ЖКХ  МР  Мосальского района  своевременно и в нужном объеме.
Основные мероприятия, планируемые администрацией на 2017 год:
1. Необходимо провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом
3.Продолжить работу по уличному освещению населенных пунктов.
4.Продолжить работу по ремонту дорог.
5. Работа по газификации д.Сельцо-Кольцово.
6. 18 марта 2018 года произойдёт важнейшее политическое событие нашей страны - выборы Президента Российской Федерации.




[bookmark: _GoBack] В законодательство о выборах Президента РФ были внесены ряд изменений. Важным изменением является отмена открепительных удостоверений и возможность голосовать не по месту регистрации, а там, где фактически находится избиратель в день выборов. Теперь избирателю нет необходимости ехать домой, чтобы проголосовать или получить открепительное удостоверение. Достаточно обратиться в удобную для себя территориальную или участковую избирательную комиссию по месту пребывания, и подать личное заявление. Заявление также может быть подано через интернет «не выходя из дома» с использованием Портала государственных и муниципальных услуг, а также через любой МФЦ. Срок подачи заявления  с 31 января 2018 года по 12 марта. А с 13 марта и до 14 часов 17 марта избиратель может подать специальное заявление в участковую избирательную комиссию по месту пребывания. Избиратель, подавший заявление, исключается из списка избирателей по месту своего жительства и включается в список избирателей по месту своего нахождения только на одном избирательном участке. Не так много времени осталось до выборов Президента Российской Федерации, дня, когда от голоса каждого гражданина будет зависеть будущее страны. Хотелось бы достучаться до каждого из Вас чтобы пришли на избирательный участок и сделали правильный выбор.
Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь Администрации поселения и всех жителей населенных пунктов будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи . 
Спасибо за понимание.























































