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Уважаемые депутаты, приглашенные!

Уважаемые коллеги!
Сегодня, в соответствии с действующим законодательством и Уставом Терновского муниципального района, представляю вашему вниманию и оценке отчет о работе главы администрации  и администрации в целом за 2019 год. Мы подводим итоги, которые являются общим результатом работы органов местного самоуправления, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, и всех без исключения жителей района. Отчет дает возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития. 
По итогам визита губернатора Воронежской области А.В.Гусева в Терновский муниципальный район 08.08.2019г.  в районе утверждена и принята Программа развития Терновского муниципального района Воронежской области на период 2020г-2022г. с общим объемом финансирования  949 млн.рублей . Таким образом, все основные муниципальные программы и планы отражены в данном долгосрочном документе. И это подтверждает внимание к нашему району со стороны Губернатора Александра Викторовича   и Правительства Воронежской  области.

Для района это – новые возможности, которые мы можем,  и должны использовать. 

Остановлюсь  более подробно на том, что уже  сделано, и какие задачи поставлены на  ближайший период в рамках Программы развития. 
Экономика и  мобилизация  доходов

Численность населения Терновского муниципального района по состоянию на 01.01.2020г. составляет 18 218 человек.

В 2019 году  трудовые ресурсы составили  10,3 тыс. человек, число занятого в экономике населения - 7,6 тыс. человек.

Среднемесячная заработная плата  по району составила 21860 руб., или 110,7 % к соответствующему периоду 2018 года. 

В 2019 году в службу занятости населения в целях поиска работы обратилось 596 человек, получили работу (доходное занятие) 297 человек.  Численность безработных на 1 января 2020 года составила 177 чел., уровень регистрируемой безработицы  -  2,1% .
На сегодняшний день  рабочие места для трудоспособного населения и потребность в рабочей силе формируют 196 предприятий.
На предприятиях и  организациях, предоставляющих услуги населению,   занято 1291 чел., работников бюджетных организаций – 1695 чел. Сельскохозяйственная отрасль занимает 44% от общей численности предприятий, численность занятых на них составляет 1097 человек. 

В  целях улучшения ситуации на рынке труда администрацией  района совместно с ГКУ ВО «Центр занятости населения Терновского района» проводится  работа по  реализации плана мероприятий по повышению занятости населения, расширению базы вакансий рабочих мест, по снижению неформальной  занятости.

В свете изменений Пенсионной реформы особое   внимание уделяется гражданам предпенсионного возраста. Проводятся заседания рабочей группы по вопросам социально- экономического развития и занятости населения Терновского муниципального района с целью обеспечения дополнительных гарантий социальной поддержки граждан предпенсионного возраста на рынке труда в первую очередь. 

Говоря о развитии района,  мы говорим о привлечении инвестиций. Объем инвестиций в основной капитал за  2019 год составил 467,1 млн.руб., в том числе  крупных и средних предприятий - 425  млн.руб. 

Главным источником  инвестиций в основной капитал являются  собственные и привлеченные средства предприятий, направленные на строительство и реконструкцию зданий, приобретение основных средств.

 Кроме того, рост объема инвестиций наблюдается в отраслях: сельское хозяйство; деятельность по организации культуры и спорта; деятельность в области образования.

Привлечение инвестиций в экономику района – важнейшая из   задач, стоящих перед администрацией района. 
Разработан инвестиционный паспорт района, актуализирован реестр инвестиционных   площадок: в сфере развития агропромышленного комплекса, перерабатывающей промышленности,  туристической деятельности. 
На территории района осуществляется реализация 14 муниципальных  программ. Запланированный объем  финансирования на 2019 год составил 550,4 млн. руб.  в том числе федеральный бюджет – 12,6 млн.руб., областной бюджет – 347,3   млн. руб., муниципальный – 190,5 млн. руб.  Фактически на реализацию программ направлено и освоено – 546,4 млн. руб. 

В соответствии с постановлением правительства Воронежской области от 08.12.2016г.  №925 «Об организации проектной деятельности в правительстве Воронежской области и исполнительных органах государственной власти Воронежской области»  утверждено Положение об организации проектной деятельности, сформирована методическая база  реализации проектной деятельности. Заключено соглашение о сотрудничестве в сфере проектной деятельности с департаментом экономического развития Воронежской области.

На территории района продолжается работа по внедрению Стандарта развития конкуренции: проведение опросов о состоянии конкурентной среды на рынках товаров и услуг, мониторинг удовлетворенности качеством официальной информации о состоянии конкурентной среды и деятельности по созданию  и развитию конкуренции.

В целях  реализации мероприятий по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет  района  по состоянию на 01.01.2020г проведено  27 заседаний комиссии,  на которых было рассмотрено 806 налогоплательщиков.
В 2019году мобилизовано доходов во все уровни бюджетов 3  миллиона рублей.
Финансы

 Бюджет является основным ресурсом для выполнения социальных обязательств и обеспечения социально – экономической стабильности в районе.

В консолидированный бюджет района за 2019 год фактически поступило 583,5 млн. рублей (105,1%  к уровню 2018 года), в том числе собственных доходов 142 млн. рублей (100,1% к 2018 году). По итогам 2018 года доля собственных доходов консолидированного бюджета района составила  24,3% 

Дефицит  бюджета в 2019 году сложился в сумме 2,4 млн. рублей. 

Бюджетообразующими доходами консолидированного бюджета муниципального района являются налог на доходы физических лиц и местные налоги.

По итогам 2019 года общая сумма расходов консолидированного бюджета муниципального района составила 585,8 млн. рублей.
Исполнение расходной части консолидированного бюджета муниципального района в 2019 году к уровню 2018 года составило 106%.

Приоритетом в бюджетных расходах, как и предыдущие годы, была социально-культурная сфера – это 71,4% или 418,3 млн. рублей.
В отчетном периоде осуществлялось финансирование всех бюджетных обязательств района.

Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2020 года нет.

В результате внедрения принципов формирования программного бюджета удельный вес расходов, формируемых в рамках муниципальных программ, в 2019 году составил 100%.

За 2019 год в рамках межбюджетных отношений объем финансовой помощи поселениям из муниципального района составил 24,4 млн. рублей или 23% от объема собственных доходов районного бюджета. 

          Основными целями бюджетной политики на 2020 год являются: 

- обеспечение устойчивости и сбалансированности местных бюджетов; 

- повышение эффективности бюджетных расходов и бюджетная консолидация;
- эффективное использование земельных ресурсов. 

- повышение собираемости налогов; 
- максимальное использование возможности участия  в реализации программ и мероприятий, софинансируемых за счет средств бюджетов других уровней.
  Потребительский   рынок и малое предпринимательство

Потребительский рынок является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения. Сфера потребительского рынка включает в себя три направления: торговлю, общественное питание и бытовое обслуживание населения. Основная задача потребительского рынка – создание условий для полного удовлетворения потребностей населения в товарах и услугах достойного качества и возможности ценовой доступности для всех социальных групп населения.

На территории муниципального района действует 145 объектов  розничной торговли. На территории Терновского сельского поселения 2 ярмарки: универсальная  на 150 торговых мест  и  разовая ярмарка на 210 торговых мест. 

В соответствии  с требованиями постановления правительства области №432,  в период с 2018 года  по 2019 год проводилась реконструкция торговых мест на универсальной ярмарке по ул. Юбилейная, 30, организатором которой является  МУП «Терновский рынок».  Установлено  новых закрытых торговых мест в количестве 15 единиц и  открытых торговых мест «Дары земли Воронежской» - 28 единиц.          

Для продажи сельскохозяйственной продукции гражданами - главами крестьянских (фермерских) хозяйств, гражданами, ведущими личные подсобные хозяйства или занимающимися садоводством, огородничеством, животноводством  предоставляются места в рядах «Дары земли Воронежской».  

 Объем розничного товарооборота за 12 месяцев  2019 года по всем каналам реализации составил 1,3 млрд. руб.  (103,9% к  соответствующему периоду 2018 года в действующих ценах).

За  12 месяцев 2019 года  оборот общественного питания составил 25млн. руб. или  106,9  % к соответствующему уровню   прошлого года в сопоставимых ценах. 

По состоянию на 01.01.2020 года на территории района функционирует 40 объектов общественного питания на 1932 посадочных места. Бытовые услуги населению оказывают 1 предприятие (МУП «Коммунальные сети») и 39 индивидуальных  предпринимателя. За 12 месяцев 2019 года оказано бытовых  услуг на 21,2 млн  руб.  
Выездным обслуживанием   охвачено  36 сел. Населению предоставляются 18 видов бытовых услуг (ритуальные  услуги, парикмахерские, ремонт и пошив одежды, ремонт обуви,  ремонт и техническое обслуживание автомобилей, фотоуслуги, ремонт жилых помещений и др.). 

Уважаемые депутаты!

Главная задача, на решение которой нацеливает Президент России – это борьба с бедностью и обеспечение роста доходов населения.  Чтобы с ней справиться, нам необходимо добиться экономического роста, сделать район инвестиционно привлекательным,  повысить производительность труда, развивать предпринимательскую инициативу.

Муниципальное имущество

Доходы от использования муниципального имущества являются одним из источников собственных доходов районного бюджета.
           От аренды  земли  в бюджет поступило 19,7 млн.  руб., рост по отношению к предыдущему году -104,3%. 

Проведено 11 аукционов по предоставлению в собственность  земельных участков общей площадью – 5,8 га на сумму 616,7 тыс. руб., и 8 аукционов по предоставлению в аренду земельных участков общей площадью 479 га на сумму 2,6 млн. руб.

В целом поступления  в бюджет от продажи земли составили 936,27 тыс. руб., общей площадью – 12,7 га в т.ч.:

  - 13 земельных участков для ведения  ЛПХ,

  - 5 земельных участков для животноводства, сельскохозяйственного производства и др.

          По состоянию на 01.01.2020 года  в реестре муниципальной собственности Терновского муниципального района числится   98  объектов недвижимости, 59 сооружения, 7 жилых помещений, а так же движимое имущество - 38 единиц транспортных средств.

В 2019 году  в целях обновления автомобильного парка  администрации района  в муниципальную собственность приобретены два  транспортных средства -   марки Lada Granta  на общую стоимость  1 млн. рублей. Правительством области в отчетном году безвозмездно передана Toyota Camry.

В рамках реализации ФЗ от 06.10.2003года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона № 294-ФЗ от 26.12.2008 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», осуществляется муниципальный земельный контроль. 

Экономика, финансы и демография взаимосвязаны. На сегодняшний день в районе существует проблема естественной убыли населения. Наша задача создать такие условия проживания, чтобы молодые люди видели жизненную перспективу в своем районе, имели интересную и достойно оплачиваемую работу, обзаводились жильем и воспитывали детей. 

Администрацией района в данном направлении работа проводится. В общий  реестр граждан, имеющих трех и более детей, для  бесплатного предоставления земельных участков в собственность включены 26 семей из них в 2019 году предоставлено 3 земельных участка, общей площадью 3000 кв.м.
Администрация муниципального района оказывает помощь гражданам и молодым специалистам сельского хозяйства, работникам социальной сферы села в оформлении документов на получение социальных выплат на улучшение жилищных условий. В 2019 году улучшили   жилищные условия 4   молодые  семьи, по программе устойчивое развитие территорий – 2 семьи. 

Сельское  хозяйство
Уважаемые депутаты  и приглашенные!
    Одной из ключевых отраслей в реальном секторе экономики  является  сельское хозяйство.

По данным Терновского отдела Управления  Росреестра по Воронежской области на 01.01.2020 года в муниципальном районе числится 115183 га сельскохозяйственных угодий, из них 93846 га пашни, 1887 га сенокосов, 18545 га пастбищ, 905 га многолетних насаждений.  За 2019 год доля обрабатываемой пашни в общей площади пашни муниципального района составила 95,7%.  

В 2019 году на территории Терновского муниципального района в агропромышленном комплексе осуществляло производственно-хозяйственную деятельность 11 сельскохозяйственных предприятий,  61 - крестьянско-фермерское  хозяйство. Среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных  предприятиях района - 28300 руб., что выше уровня прошлого года на 12,6 %. 

За 2019 год  сельхозтоваропроизводители района получили прибыли 35,9 млн. рублей.

Несмотря на сложные погодные условия 2019 года труженики АПК вырастили хороший урожай зерновых и технических культур.

В 2019  году по району получено 149,2 тыс. тонн зерна, урожайность зерновых культур составила  29,5 ц/га. Выращено: сахарной свеклы – 206,4  тысяч тонн, урожайность составила-412  ц/га,   подсолнечника -  39,4 тыс.тонн, урожайность составила- 33,0 ц/га.

В ООО  «Фруктовый сад»  выращено -50260 ц. яблок, урожайность составила 428,7 ц/га. 

Валовой надой молока в районе по с/х предприятиям  и КФХ за    2019 год составляет 6,74 тонн. Производство мяса скота и птицы  составило 0,629 тыс. тонн. 

За последние пять лет, благодаря  ФЦП «Начинающий фермер» и «Семейные животноводческие фермы» в районе  развивается животноводство. В 2019 году  одно  КФХ вступило в программу,  и  уже приобретает  кормозаготовительную технику. В настоящее время  поголовье КРС в крестьянско-фермерских хозяйствах района  доведено до 1316 голов. 

Одним их ключевых элементом развития агропромышленного комплекса является техническое перевооружение сельскохозяйственного производства. В 2019 году приобретено 95 единиц  сельскохозяйственной техники и оборудования.
Финансовой поддержкой для сельскохозяйственных  предприятий и крестьянских фермерских хозяйств района в 2019 году  было  выделение средств на субсидирование для приобретения  элитных семян,   содержание маточного поголовья скота мясного направления, субсидирование реализованного молока, субсидирование  процентных ставок  по привлечённым кредитам, оказание несвязанной поддержки в области растениеводства.

Ежемесячно проводится мониторинг просроченной задолженности по заработной плате на сельскохозяйственных предприятиях  . 

В районе разработана муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства, производство пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка  в  Терновском муниципальном районе до 2020 года», в которой предусмотрено увеличение производства, как  продукции растениеводства, так и продукции животноводства.

 Одной из основных  задач, предусмотренных муниципальной целевой программой «Развитие сельского хозяйства, производство пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка    в Терновском  муниципальном районе  до 2020 года», является сохранение плодородия почв. 

Следует отметить целенаправленную работу по применению  минеральных и органических удобрений в следующих сельхозпредприятиях: ПСК им.Калинина, ООО «Победа» , ПСК «Правда», СПК «Исток», ООО «Есиповская  Нива», ЗАО «Фруктовый сад», ИП Глава  КФХ Каверин В.С., ИП Глава КФХ Рожнов А.И., где дозы вносимых минеральных удобрений приближаются к научно-обоснованным.

В районе  функционируют два крупных промышленных предприятия – это ООО «ТД Народный» и мукомольный завод   в с.Терновка. «Тоговый дом Народный»  является производителем продуктов   под собственной торговой маркой «Волоконская слобода». Стабильная работа любого предприятия –это  стабильная заработная плата работникам- жителям нашего района, рабочие места и налоги в бюджет. 
Наша главная задача – обеспечить в районе не только производство, но и переработку продукции.

Предприятие  в с.Народное   выпекает хлеб и  может ежесуточно  полностью закрывать потребности района - проектная мощность до 3 тыс. буханок хлеба в сутки.  Предприятием  организована  выездная  торговля хлебом, анализ показывает, что  хлебная продукция, а также продукты питания под торговой маркой «Волоконская слобода»  востребованы  населением. У мукомольного   завода в с.  Терновка тоже есть определенный необходимый потенциал и мощность для  развития предприятия.

Анализируя итоги  прошедшего  года,  мы  ставим задачу  добиваться дальнейшего  повышения эффективности сельскохозяйственного  производства,  как в животноводстве, так и в растениеводстве. 
Уважаемые депутаты, приглашенные!

Остановлюсь на работе учреждений социальной сферы, которые обеспечивают  жителей района  услугами образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта.  

Образование

В текущем году, как и прежде, предметом особой заботы была поддержка системы образования в районе, обеспечение качественных условий для всестороннего развития детей, независимо от места их проживания и состояния их здоровья. Каждый из нас хочет, чтобы его ребенок вырос успешным, востребованным в жизни. О высокой значимости сферы образования района говорит тот факт, что на эти цели направляется более половины районного бюджета. 


Муниципальная система образования на начало  2019 года была представлена 14 общеобразовательными учреждениями,  из них - 10 средних  школ с тремя структурными подразделениями, 4 основных школы. Четыре учреждения дошкольного образования являлись самостоятельными юридическими лицами, 7 осуществляли свою деятельность как структурные подразделения, в том числе в сентябре 2019 года была открыта дошкольная разновозрастная группа в МКОУ Полянская ООШ. Для всестороннего развития подрастающего поколения свои услуги населению предоставляли 2 учреждения дополнительного образования.

 В связи с уменьшением количества детей дошкольного и школьного возраста в 2019 году была проведена оптимизации сети образовательных учреждений: закрыта одна дошкольная разновозрастная группа в МКОУ Терновская    СОШ №2 и структурное подразделение Козловской школы  с. Николаевка. В октябре 2019 года начата процедура реорганизации Терновской основной обшеобразовательной школы путем присоединения к МКОУ Терновская  СОШ №1.

На конец 2019 года в 14 общеобразовательных учреждениях обучается 1562 учащихся. Общая численность воспитанников дошкольных учреждений составляет 424. 
Объем финансирования на дошкольное образование в 2019 году  составил 36,7 млн  рублей.,  средняя з/п. педработников в дошкольном образовании –24, 06 тыс. руб.  

Работа по повышению доступности дошкольного образования для самых маленьких жителей района актуальна  в Народненском   сельском  поселении. В 2019 году удалось положительно решить  вопрос по строительству нового здания детского сада на 70 мест в с.Народное. В настоящее время ведутся подготовительные работы,  в 2020 году должно начаться строительство данного объекта.
В отчетном году завершено строительство школы со структурным подразделением детский сад в с. Поляна с учетом дополнительного размещения в нем центра реабилитации для детей несовершенного возраста  с   объемом финансирования  по объекту 243 млн  руб. 

            Правительством Воронежской области на  торжественном открытие МКОУ Полянская ООШ был подарен  сертификат на сумму 350 тыс.рублей на приобретение коммунальной техники. На данные средства был закуплен мини-трактор Скаут Т-18 с навесным оборудованием: отвалом для расчистки снега и роторной  косилкой.

 Общий объем инвестиций в школьное образование в 2019 году составил  174, 6 млн. руб. 

Средняя заработная плата педагогов  в 2019 году достигла  27,9 тыс. руб. 

 Приоритетным направлением становится создание Центров образования цифрового и гуманитарного профилей - «Точка роста». В 2019 году  в рамках реализации национального проекта «Современная школа» освоены денежные средства в размере 4,6 млн.  руб. Созданы 2 центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МКОУ Терновская  СОШ №1 и МКОУ Козловская СОШ.

Из средств субвенции в 2019 году пополнены библиотечные фонды школ на  917,3 тыс. руб. Это 100%-ая  обеспеченность потребности в учебниках и учебных пособиях в соответствии с федеральным перечнем на 2019-2020 учебный год.

Большое внимание уделяется антитеррористической защищённости и противопожарной безопасности образовательных учреждений. В 2019 году на приобретение огнетушителей, огнезащитную обработку чердачных помещений образовательных учреждений, услуги по охране имущества было  затрачено 1,5 млн рублей. 

В районе продолжает реализовываться проект по привлечению внебюджетных средств для улучшений условий обучения в рамках проекта «50 на 50». В 2019 г. освоены  средства в размере 1,8 млн. рублей. Проведен ремонт входных групп:   МКОУ Дубровская   СОШ, МКОУ Липяговская  ООШ,  МКОУ Братковская  СОШ., на устройство отмостки вокруг здания МКОУ Костино-Отдельская  СОШ было затрачено 200 тысяч рублей, усиление конструкции лестничного пролета в  Новотроицкая ООШ,  провели замену оконных блоков в Терновской  СОШ №2 на 160 тысяч  рублей, в МКОУ Есиповский  детский   сад - 100 тысяч рублей,   ремонт пищеблока МКОУ Русановская   СОШ – 900 тысяч рублей.
Хочу сказать слова благодарности руководителям организаций и предприятий, которые участвовали в софинасировании ремонтных работ  в школах района.

В настоящее время большое внимание уделяется дополнительному образованию подрастающего поколения. В 2019-2020 уч. году количественный состав воспитанников Дома Детского Творчества и  Детской  Юношеской  Спортивной  Школы составил  971 человек. 

Объем финансирования в 2019 году на доп.образование составил 13 млн.  рублей.,  размер средней заработной платы   педагогов дополнительного образования равен 29, 8 тысяч рублей.
Опека и попечительство
На  01.01.2020 г. на учете в органе  опеки и попечительства состоит  57 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 50 детей ежемесячно получают опекунское пособие, размер которого составляет 9309 рублей.

Органами местного самоуправления оказывается содействие в постановке на учет на обеспечение жильем детей-сирот и лиц из числа детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На 01.01.2020 г.  состоит на учете на обеспечение жильем 85 человек. 

Организация летнего отдыха

 
    Немаловажная роль в образовательном процессе отводится организации отдыха детей района в каникулярное время.  В рамках соглашения между департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области и администрацией  муниципального района в рамках летней оздоровительной компании из  средств областного бюджета было выделено 888 тыс.руб из них:

На софинансирование расходных обязательств в сфере организации отдыха детей в каникулярное время в муниципальном бюджете было предусмотрено 172,3 тысяч рублей. 
По итогам  летней оздоровительной кампании с участием органов социальной защиты населения и здравоохранения были охвачены различными формами отдыха и оздоровления порядка 792 учащихся, что составляет 50,7 % от общего количества школьников.

Спорт

Среди приоритетных направлений
  работы по-прежнему остается пропаганда и воспитание здорового образа жизни. Мы поступательно работаем над тем, чтобы все жители района имели комфортные условия для занятий спортом и вообще для здорового досуга. 
Для занятий физической культурой и спортом в районе имеются 83 спортивных  сооружения: из них 19 спортивных залов,   7 многофункциональных площадок,  3  площадки для  сдачи норм ГТО,   современный физкультурно-оздоровительный комплекс «Чемпион».
На базе детско-юношеской спортивной школы создан Центр тестирования Всероссийского Физкультурно-Спортивного Комплекса ГТО.

В 2019 году нормативы были приняты у 2187 человек, наряду со школьниками нормы ГТО сдавали муниципальные служащие, педагоги, работники социальной сферы. На золотой значок нормативы сдали 71 участник, 85  получили серебряные знаки,  946 бронзовый значок. По итогам 2019 года Терновский муниципальный район занял второе место в Всероссийском физкультурно- спортивном комплексе ГТО среди районов в области. 
Воспитанники  спортивной школы достойно представляли наш район на областном и всероссийском уровне. Среди наших спортсменов есть победители и призеры соревнований по футболу, каратэ, гиревому спорту, по спортивной борьбе и борьбе самбо, киокусинкай.  В 2019 году команда Терновского района заняла 1 место в XVII Спартакиаде учащихся Воронежской области в 4 группе с населением менее 20 тыс. человек. Также по результатам XXVI Спартакиады городов и районов Воронежской области 2019года Терновский район занял 5 общекомандное место. В 2019 году в районе присвоено 825  спортивных разрядов, в том числе 609 юношеских разрядов.

Общественная организация «Наше Общее дело» и Агротехгарант помогли в укреплении материально-технической базы    детской спортивной школы. Выделенные денежные средства в размере 80 тысяч рублей помогли открыть дополнительное отделение по виду спорта – самбо.
Ежегодно в наиболее массовых мероприятиях спортивной направленности, таких, как «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры», Спартакиада учащихся, принимают участие более 60% школьников. 
Всего на реализацию спортивных мероприятий было затрачено 3, 3 млн. рублей, из них на строительство и оборудование площадки ГТО в МКОУ Русановская СОШ -  3, 03   млн. рублей. 


В 2020 году  работа  по увеличению доли граждан, систематически занимающихся  физической культурой и спортом и укреплению материально-технической базы спортивных объектов будет продолжена. 

Также одним из важнейших вопросов, который необходимо решить в текущем году  для создания  квалификационной  базы для развития детей, занимающимся футболом  -  это разработка проектно-сметной документации и строительство объекта «Реконструкция стадиона по адресу: Воронежская область, Терновский район с. Терновка ул. Советская     53 г» с  объемом финансирования:  ПИР 2,3 мл. рублей, строительство – 45,0 мл. рублей.

Мы понимаем, что спорт – это, прежде всего, сбережение здоровья, поэтому пропаганда здорового образа жизни и вовлечение населения в занятия физкультурой и спортом всегда будут первостепенными.

 
29.02.2020г. в рамках подготовки к 75-летию Победы в  Великой Отечественной Войне  в здании районного дома культуры будет проводиться открытый межрегиональный рейтинговый турнир по армейскому рукопашному бою. Спонсором данного мероприятия является Грибановский сахарный завод. Приглашаем всех на данное  мероприятие, вход свободный.

Здравоохранение

                Основными задачами в деятельности учреждений здравоохранения района являются вопросы оказания квалифицированной медицинской помощи населению.
             Медико – санитарную  помощь   населению     оказывает   «Терновская  Районная Больница»,  в  состав  которой  входят  7 - врачебных  амбулаторий   на  149 посещений, 16 - фельдшерско – акушерских  пунктов, поликлиника  районной больницы  на  250  посещений, стационар  районной больницы    на 85 коек круглосуточного   пребывания   и  33 койки  дневного  стационара.  

В  районе  работают  31  врач, 161 человек  среднего   медицинского  персонала. Укомплектованность  врачебными  кадрами  составляет   44,6 %.,    средним   персоналом  - 75,8%. 

Средняя  заработная   плата   врачебного персонала составила – 53889 рубля, среднего медперсонала – 26994 рубля, младшего персонала – 26346 рублей.

  
Для оказания медицинской помощи приобретен  1 автомобиль  скорой медицинской помощи, укомплектованный медицинским оборудованием, закуплено    медицинского  оборудования  на 5,8 млн.рублей

В  феврале 2019г. введена в эксплуатацию  Алешковская врачебная амбулатория. Стоимость объекта вместе с оборудованием -11,8 миллионов рублей. Проведен капитальный ремонт Козловской врачебной амбулатории на сумму 4,2 млн рублей. В рамках программы развития детского здравоохранения к детскому поликлиническому отделению произведена пристройка колясочной на сумму 450 тысяч рублей.
В текущем году планируется: 

- Строительство   врачебной амбулатории в п. Есипово с общим объемом финансирования – 15,6 млн рублей.

- Подготовка ПСД по капитальному ремонту районной поликлиники.

- приобретение нового Флюрографа.

Основной задачей в данном направлении остается работа по укреплению материально-технической базы учреждений   здравоохранения, сокращению  дефицита медицинских кадров.
Социальная защита населения

Особое место в районе отводится решению проблем, касающихся слабо защищенных слоев населения, пенсионеров, инвалидов, семей с детьми. 

Управлением социальной защиты населения Терновского района в течение 2019 года  жителям  района  оказывались меры социальной поддержки в денежной и натуральной форме, а также в форме социального обслуживания. Объем денежных выплат составил 72,8 млн. рублей. Семьям  района предоставлены субсидии на 7,7  млн. рублей. В отчетном году выплачены компенсации инвалидам на сумму 8 млн рублей, специалистам села на сумму 9,5 млн. рублей, ветеранам труда 437 млн. рублей. Сумма ежемесячных денежных выплат региональным льготникам в 2019 году составила 7,2 млн. рублей.

Социальное обслуживание  граждан является одним из главных направлений деятельности социальной защиты. Социальные услуги на дому  предоставляются 28-ми социальными работниками. 

В 2019 году оформлено 20 социальных контрактов на развитие личного подсобного хозяйства на  общую сумму - 1 млн. рублей.

Культура

Задача формирования привлекательной для жизни среды не ограничивается поддержкой здравоохранения и образования. У населения района должны быть возможности самореализации в культурных, молодежных и патриотических проектах. Сегодня сфера культуры не только не отстает от экономики, но всё заметнее становится стратегическим направлением района. Год театра и народного творчества, реализация национального проекта «Культура» стали импульсом для поддержки и развития отрасли в целом.

Отрасль «Культура» в районе представлена 31 учреждением.  Данная отрасль  объединяет деятельность по поддержке и развитию традиционной народной культуры, образования в сфере культуры, библиотечного дела, сохранению объектов культурного наследия.

  В учреждениях культуры  работает 142 человека. В целях сохранения и развития народной культуры и любительского творчества в культурно-досуговых учреждениях действуют 199 клубных формирований, где занимаются 2055 человек.

 Культурная  жизнь района была насыщена  множеством событий.  
Среди ярких запоминающихся мероприятий  можно отметить  детский межрайонный  фестиваль народного творчества «Заря – Заряница»», который собрал участников из Тамбовской  и Воронежской областей, районный обрядовый фестиваль «Троицкие гуляния»,  праздничные мероприятия, посвященные  Дню славянской письменности и культуры и юбилею народного хора районного Дома культуры, районная благотворительная акция «Белый цветок».  В рамках всероссийских мероприятий  проведены  культурно – просветительские акции «Библионочь» и «Ночь искусств». 

      В отчетном году была организована работа по проведению  независимой оценки качества работы муниципальных учреждений, оказывающих  услуги в сфере культуры. Общественным советом по культуре при администрации района в перечень  были включены 2 учреждения культуры - МКУК «Терновская межпоселенческая библиотека» и МКУК «Терновский межпоселенческий центр организации досуга населения». Результаты помогли выявить проблемы в работе данных учреждений, спланировать меры  по устранению недостатков,  содействовать улучшению социально-культурной деятельности в районе.
В целях  создания комфортных и безопасных условий пребывания для работников, участников и посетителей учреждений культуры Народненский Дом культуры по итогам конкурсного отбора был включен в перечень объектов на участие в федеральном  проекте «Культура малой Родины». Так, в Народненском Доме культуры был проведен текущий ремонт здания  на общую сумму    9 миллионов рублей.  
В рамках  государственной   программы Воронежской области «Развитие культуры и туризма» в   Терновский межпоселенческий центр организации досуга населения   были выполнены работы по ремонту системы отопления на общую сумму 1,2 миллиона рублей.  
По схеме 50/50%, которое предусматривает  внебюджетные источники финансирования   в доме культуры в  с.Алешки   выполнены работы по замене дверных и оконных блоков, в доме культуры с.Терновка,  выполнены работы по ремонту системы отопления и внутренних помещений на общую сумму 800 тыс. рублей.

На сегодняшний день актуальной проблемой, которая требует решения, остается материально-техническое состояние учреждений культуры.  Работа в данном направлении проводится. В  2020 году запланированы проведение капитального ремонта дома культуры в с.Братки, а также завершение ремонта в Русановском доме культуре на  общую сумму 27,8 млн рублей.

Сеть муниципальных общедоступных библиотек района по состоянию на 01.01.2020г.  составляет - 14 единиц. 

Обеспеченность населения библиотеками в целом соответствует социальным нормативам и нормам, и обеспечивает возможности доступа  населения Терновского муниципального района к информационно-библиотечным услугам.  
Процент охвата населения района библиотечным обслуживанием по итогам  2019 года составил 54,2 %. 
В отчетном году Терновская межпоселенческая библиотека перешла на использование широкополосного Интернета.

Более 50 лет в сфере дополнительного образования оказывает услуги  Терновская детская школа искусств.  В ДШИ действуют 9 творческих  коллективов общей численностью 164 человека. На территории Братковского, Костино – Отдельского,  Русановского сельских поселений открыты  классы ДШИ. Процент охвата детского населения работой школы составляет 18%, это 266 воспитанников. 

2019 год был богат конкурсами и успешными в них выступлениями учащихся ДШИ. 9 учеников и 5 коллективов отмечены дипломами Лауреатов Международных, Всероссийских, Межрегиональных конкурсов.

Участие в  межрегиональных конкурсах «Путь к мастерству»,  «Юные таланты», международных  фестивалях – конкурсах, «Национальное достояние», «Гордость России» и других принесло более 20 призовых мест. Коллективы и исполнители школы приняли участие в 19 районных и поселковых мероприятиях.  ДШИ включена в Федеральный Реестр «Всероссийская Книга Почета» 2019 года.

Согласно майским Указам Президента РФ ведется работа по повышению заработной платы работников учреждений культуры района. По итогам 2019 года средняя заработная плата в сфере культуры составила 26 тыс. рублей. 

Развитие библиотечного дела, народного творчества,  сохранение культурного наследия, а также  привлечение внимания общественности к наиболее значимым социальным вопросам с использованием технологий культуры являются одними из приоритетных направлений государственной политики в сфере культуры.

Предоставление государственных и муниципальных услуг

В нашем районе работает Центр государственных и муниципальных услуг "Мои Документы" и   8  удаленных рабочих мест: в с. Народное, Есипово, Русаново, Костино-Отделец, Братки, Алешки, Дубровка, Козловка, что позволяет жителям  района получать государственные и муниципальные услуги по месту проживания. 
Администрации  района  активно работает по  предоставлению  услуг в электронном виде. По итогам 2019 г. общее число оказанных   органами местного самоуправления муниципальных  услуг населению, составило 9095, из которых 6826 -  муниципальные услуги в электронном виде.

Регистрация сделок продажи, аренды имущества, земельных участков, постановка на кадастровый учет в Управление Росреестра осуществляется только в  электронном виде   в соответствии   с Федеральным законом от 13.07.2015 N218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».
Дорожное хозяйство


Важным фактором благоустройства  территорий сельских поселений является  ремонт автомобильных дорог и   поддержание  санитарного порядка в населённых пунктах района.  В 2019 году  в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие транспортной системы» отремонтировано 21,171 км  дорог местного значения за счет средств субсидии из областного бюджета  на общую сумму более 51,0 млн. рублей.  и выполнены работы по  благоустройству тротуарной дорожки в п. Есипово протяженностью 2,1 км. на общую сумму 7,4 млн. рублей.

В текущем году планируем продолжить работы по ремонту  сети автомобильных дорог с привлечением на эти цели около  49    миллионов   рублей.

Территориальное общественное самоуправление, 

Благоустройство территорий
Одним из важнейших направлений работы органов местного самоуправления является  благоустройство населенных пунктов, эффективное решение  этого вопроса  возможно только совместными усилиями с жителями. 
В благоустройство района большой  вклад вносят   и органы территориального общественного самоуправления, благодаря их активному  участию  в реализации  местных инициатив. 

 В 2019 году  ТОСы  принимали участие в  конкурсе общественно-полезных проектов ТОС в Воронежской области, и 12 из них  стали победителями данного конкурса.  В результате были реализованы  проекты, такие, как: ремонты памятников воинам,  погибшим в годы Великой Отечественной войны в с.Алешки, в с.Луначаровка,  в с.Братки реализован проект «Помнить, чтобы жизнь продолжалась»,  установлен поклонный крест в с.Кисельное, завершены работы по восстановлению «Стены плача» - мемориала погибшим в годы ВОВ с благоустройством прилегающей территории сквера. Благодаря реализации проектов  в с.Тамбовка, с.Новотроицкое,  проведены работы по  уличному освещению , появились  новые  детские  площадки  в с.Поповка и с.Терновка,  благоустроен парк  в п.Еиспово, место отдыха в с.Заречье, территория клуба в с.Александровка.  Сумма реализованных проектов  составила 5,1  млн. рублей, в том числе за счет средств  грантов  -   3,8 млн. рублей.




В отчетном году  в рамках подготовки к 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне по итогам  победы на конкурсном  отборе проектов по поддержке местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования отремонтированы  и благоустроены памятники погибшим в годы ВОВ в  с. Русаново  с суммой финансирования 2,05 млн руб. и  п. Есипово  с суммой финансирования 514 тыс.  руб. 



В текущем году в случае победы на конкурсном  отборе проектов по поддержке местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования будут реализованы проекты по  Благоустройству сквера  в с. Терновка, с объемом финансирования - 3,7 миллионов рублей, а также отремонтированы участки  сетей  водоснабжения в с.Терновка по  и с.Народное.  По итогам заявочной кампании в 2020 году  в рамках развития инициативного бюджетирования в  с. Братки   будут проведены работы по обустройству пляжа на реке Савала с суммой финансирования 700 тысяч рублей.

ЖКХ

Когда мы говорим о росте инвестиций, понятно, что в первую очередь нас волнует инвестиции в человека, выполнение наших социальных обязательств перед жителями района. В домах должны быть тепло и чистая вода.  Решение этих вопросов  и формирует качество жизни людей. Над этой задачей мы  работаем в ежедневном режиме.

Согласно утвержденной региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах осуществлен капитальный ремонт в многоквартирном  доме № 46 (ремонт фасада и системы водоотведения) по ул. Октябрьской сметной стоимостью  2, 3 млн. рублей.

В отчетном году проведена большая работа по  приобретению коммунальной специализированной техники. Были закуплены 10 единиц техники на общую сумму 11,4 млн. рублей. Это погрузочно-уборочная машина ПУМ 4853 с навесным оборудованием, 2 вакуумных   машины, Автогидроподъемник, Трактор  ДТ- 75, 5 единиц  снегоуборщиков.

В целях подготовки к отопительному периоду 2019-2020гг.  выполнены работы по замене тепловых сетей на участке теплопровода протяженностью 680 погонных метров. Работы выполнялись  собственными силами МУП «Коммунальные сети».

В 2018 году  для обеспечения качества питьевой воды  завершено проектирование объекта  «Станция водоочистки для водозаборных сооружений в п. Есипово Терновского муниципального района Воронежской области»,   в 2020году запланировано строительство с объемом финансирования 34 миллиона рублей.

В текущем году запланированы строительство сетей водоснабжения в с. Липяги  с объемом финансирования 42 миллиона рублей и с. Александровка с объемом финансирования 47,6 миллионов  рублей. 

На 2020год   запланировано строительство объекта Блочно-модульная газовой  котельная для тесплоснабжения здания Козловсккого  детского  сада с объемом финансирования  на строительство объекта – 4,7 миллионов, а также строительство блочно-модульной котельной клуба в с.Дубровка стоимостью 6,3 миллиона рублей . 
Газификация и уличное освещение
В районе продолжаются работы по  газификации.  
  В прошедшем году завершено строительство объектов:  Строительство разводящих сетей газопровода низкого давления по ул. Микрорайон в с. Терновка Терновского муниципального района (включая ПИР) протяженностью 602,6 п. м., суммой финансирования 3,3 млн. руб.; «Строительство газораспределительных сетей  в. Савальском  лесничестве (включая ПИР) протяженностью 3,817 км., суммой финансирования 6,4 млн. руб.; Строительство межпоселкового газопровода высокого давления до д. Долина и разводящие газовые сети по д. Долина Терновского района Воронежской области.      
Всего на 1 января  2020  года в  районе протяженность  газопроводов составляет 765,6 километров,  газифицировано 5607 домовладений. Уровень газификации составляет более 75,1 процентов от общего числа домовладений.

   Осуществляются мероприятия по содержанию уличного освещения. 
На 01.01.2020 года установлено 2738 светильников, что составляет 70,3 процентов  от общей протяженности частей улиц. В 2019 году установлено 938 светильников. В дальнейшем работа по освещению населенных пунктов района остается одной из приоритетных.  В рамках модернизации уличного освещения осуществлен монтаж уличного освещения в с. Терновка в количестве 870 фонарей суммой финансирования 6,1 млн. рублей рублей. В текущем году планируется провести работы по уличному освещению в с.Козловка Козловского сельского поселения, с.Народное, с.Липяги Народненского сельского поселения на общую сумму 4,8 миллиона рублей.
Транспортное обслуживание


Пассажирские перевозки на территории Терновского муниципального района осуществляются  МУП «Транссервис» на 12 внутримуниципальных маршрутах, протяженностью 375 км автомобильных дорог общего пользования регионального значения и  1 междугородний маршрут Терновка- Воронеж, протяженностью 250 км.
В рамках областной программы обновления парка подвижного состава пассажирских автотранспортных предприятий, в целях обеспечения  пассажироперевозок на территории района для автотранспортного предприятия МУП «Транссервис» за счет средств из областного бюджета приобретено три автобуса марки ПАЗ суммой финансирования 7,3  млн.  рублей.

Работа с обращениями граждан
        
В Работа с обращениями граждан – одно из важнейших направлений деятельности администрации муниципального района. В  муниципальном районе эффективно обеспечивается реализация права граждан на обращение в орган местного самоуправления. 

В течение года  были  организованы выездные    приемы граждан в сельские поселения района с участием главы администрации муниципального района. По итогам выездных приемов принято 63 жителя. Неоднократно проводились прямые линии, где любой житель мог позвонить и задать интересующий его вопрос. На вопросы по прямой линии и через соцсети подготовлены ответы 56 жителям района. 

Большая часть вопросов, с которыми обращаются  в администрацию района – это вопросы местного значения. В основном речь идет о благоустройстве, ЖКХ , дорогах. 

Актуальность  осуществления выездных приемов граждан, проведения прямых линий  очень высока. Мы должны быть внимательными к нуждам и потребностям жителей района.

Поэтому прошу обратить внимание глав сельских поселений на необходимость работы в данном направлении,  работать надо системно и эффективно. Наша задача – обеспечить  открытость и своевременное реагирование на обращения граждан. 

Заключительная часть

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Действительно, проблем в районе немало, трудно сказать, возможно ли их решить все единовременно, но очевидно то, что одному человеку сделать это не под силу.        

Для этого необходима команда   единомышленников, тех, кто хочет сделать наш район лучше и более комфортным для проживания. 

Причем, я хочу подчеркнуть, что, говоря о команде, я имею в виду не только коллектив администрации района и депутатский корпус, но и в первую очередь жителей района, а также глав сельских поселений, предпринимателей и руководителей предприятий, учреждений, общественные организации. 

Я уверен, что с поставленными  задачами мы обязательно справимся, если будем видеть за цифрами и проектами  людей, их нужды и проблемы.

В этом залог успешного развития района. 

В заключение своего отчета я хотел бы поблагодарить  правительство Воронежской области,  депутатский  корпус, глав сельских  поселений, руководителей всех уровней, трудовые коллективы, всех жителей  района за совместную работу.
Отдельные слова  благодарности  за помощь  в решении многих вопросов хочу выразить  губернатору Воронежской области  Гусеву Александру Викторовичу , куратору нашего района – руководителю организационного управления  – Жегульскому Андрею Николаевичу и депутатам Воронежской  областной Думы  Колоскову Николаю Васильевичу и Куликову Ивану Ивановичу.

Завершая свое выступление,  я не могу не затронуть  актуальную и очень важную для всех граждан России стратегическую тему.  
     

Быть избирателем – основополагающее конституционное право гражданина. Это право нужно ценить и дорожить возможностью реализовать его открыто и достойно.
    22 апреля текущего года будет проводиться  общероссийское голосование по принятию поправок в Конституцию. У каждого есть шанс стать участником обновления, это историческая возможность  для каждого. Поправки в Основной документ нашей страны -  направлены на  обеспечение  суверенитета России, социальной й стабильности. Я уверен, что каждый  придет и проявит свою волю и желание к переменам  в лучшее.
    В  сентябре 2020 года  состоятся  выборы  депутатов Воронежской Областной Думы  и  выборы в органы местного самоуправления.    Я всех призываю посетить  избирательные участки района, проголосовать   и сделать  правильный выбор.
   За политическими событиями мы не должны забывать и о том, что 2020 год – год Памяти и Славы, 75летия Победы в Великой Отечественной войне. Наша задача не оставить без внимания ни одного ветерана, проживающего на территории района, ни одного свидетеля  великого подвига русского народа, благоустроить и привести в порядок памятные знаки и воинские захоронения. 

Будем работать!

Спасибо за внимание!

