Уважаемые Эртильцы!
Ушел в историю очередной 2017 год и традиционно мы подводим итоги этого года. Что он нам принес?

Какими успехами он ознаменован и какие выводы нужно сделать из тех поражений и неудач, которые тоже ему сопутствовали.

Все это будет обсуждаться на традиционных сходах граждан, которые пройдут по микрорайонам  города в феврале-марте. Сегодня же мы подытожим сделанное в 2017 году и обозначим планы на год текущий.

Наверное, первое, о чем нужно сказать — это активизация дорожного строительства. Дорожное строительство активно ведется постоянно, что позволило нам поэтапно ликвидировать ту разруху, которую мы получили после газификации города. Я думаю жители это видят. Последние 2 года темпы этих работ возросли. Это связано с тем, что областное Правительство пошло на выделение дорожных кредитов, что позволило нам не только вести работы по щебенению, но и асфальтированию улиц.

Практически закрыты почти все болевые точки дорожного покрытия города. Если мы сможем выдержать эти темпы на протяжении 2-х-3-х следующих лет, данная проблема будет решена. В 2017 году было проведено щебенение 11 улиц, 12 улиц были заасфальтированы. На это потрачено порядка 43 млн.руб., из них 4,5- средства дорожного фонда, 4 млн.- бюджет города, остальное- это дорожный кредит и субсидии областного правительства.
Не менее значимыми были работы, проводимые в этом году по освещению города. В числе 4-х, 5-и городов области мы вошли в программу по энергосбережению при эксплуатации уличных светильников. С этой целью был заключен энергосервисный контракт сроком на пять лет. Работы по исполнению строительной части контракта  практически закончены. Заменены все светильники на территории городского поселения, установлено более 100  шкафов учета, протянуто около 200 км. кабеля. Все шкафы учета привязаны к автоматической системе управления. Дополнительно установлено 200  светильников. Контрактом предусмотрено выполнение данных работ за средства подрядной организации с оплатой затрат из сложившейся экономии, в течении пяти лет, на протяжении которых данные светильники будут находиться  на гарантии и обслуживаться подрядчиком. Получив определенную экономию мы сможем более ярко и празднично осветить наш город.
Продолжая тему программ в  которых учувствует городское поселение невозможно  не остановиться на программе капремонта жилья. В разные годы ее реализация  шла по разному. Тем не менее, в период с 2010 по 2017 гг. на территории города отремонтировано  42 многоквартирных дома из 84-х в 2016-2017 годах отремонтировано 8 домов на сумму в 39 млн.рублей.
Пять домов заявлено на 2018 год. В связи с реформированием фонда, передачей некоторых его полномочий в департамент ЖКХ и Э Воронежской области, а также учитывая, что темпы ремонта  у нас несколько выше   среднеобластных  есть опасение, что заявки будут выполнены не в полном объеме.

Учитывая это, мы обратились за помощью в районную администрацию. Надеюсь, что совместными усилиями данный вопрос будет решен.

В своей повседневной работе не был обойден и текущий ремонт жилфонда. На улучшение тепло-, водоснабжения, проведение аварийных работ, связанных со стихийными катаклизмами было потрачено около 2-х млн.руб.
Велись работы в 2017 году по улучшению водоснабжения города. С этой целью перебурено 2 скважины на Б-Добринском  водозаборе стоимостью 3,2 млн.руб. Почищены 3 скважины на водозаборных площадках города. Это позволило относительно стабильно пережить летний поливочный сезон прошедшего года. Велись работы по замене водопроводных сетей и устройству новых. Такие работы были проведены на ул. Чехова, Красная, Первомайская, Труда, пос. Восход. На эти цели потрачено 2,5 млн.руб. В текущем году планируется капремонт скважины на водозаборе ул. Степная, а также прочистка 2-х скважин на водозаборных площадках города.

Конечно одной из самых наболевших  проблем является состояние коммунальных служб города. Несоответствие тарифной политики ценам на энергоресурсы, низкая платежеспособность населения и как следствие изношенность сетей, оборудования, техники, невозможность проведения планово-предупредительных ремонтов в необходимом объеме делают эту отрасль критически неустойчивой.
Тех субсидий, которые выделяет городской бюджет едва хватает на покрытие долгов за электроэнергию и газ. Поэтому относительная стабильность работы этих предприятий зависит от слаженности коллективов, квалификации руководителей. И те нарекания, которые возникают у горожан в адрес этих служб, наверное, справедливы. Но не учитывать вышесказанного о тех причинах, которые эти нарекания порождают- нельзя.

В 2017 году наметилось решение еще одной актуальной проблемы, стоящей  перед администрацией города, горожанами- это выпиливание ветхих, а также аварийно-разросшихся деревьев.

Данной работой занимаемся ежегодно. Но благодаря тому, что на Эртильском рынке предложений появилась специализированная организация, располагающая полным комплектом техники, позволяющей вести работы по выпиловке, любой сложности, с утилизацией на месте. Объем выполненный в этом году сопоставим с 3-х-4-х  летним объемом. Были очищены посадки к поселку Мичуринка. Спилено более 40 деревьев, окультурено не менее 60 деревьев, убрана поросль  на площади более 1,5 га. Жители ул. Некрасова и микрорайона Стройка были свидетелями и участниками этих работ.
В плановом режиме эти работы продолжатся и в 2018 году.

Конечно идет работа и по посадке деревьев. Силами учащихся, трудовых коллективов, населения на территории города высажено около 1,5  тыс. деревьев.

Не могу не отметить слаженную работу на протяжении всего периода депутатов городского Совета. Ни одно мероприятие, проводимое в городе, не обходилось без посильной помощи депутатского корпуса. И это касается не только разовых мероприятий, но и повседневной работы, направленной на улучшение жизненных условий горожан.

Например: силами 2-х депутатов- руководителей сельхозпредприятий в городе было создано два ТОСа (территориальное общественное самоуправление), которые вошли в областную программу по благоустройству территории. В рамках этих программ начата работа по ограждению кладбища в микрорайоне СХТ, совместно с городской администрацией установлена входная группа и 300 м. ограждения. Принят человек, который будет следить за порядком на данной территории. Вторым ТОСом проведена работа по устройству площадки (зоны отдыха)   перед въездом в пос. Красноармейский. Убраны кучи хлама, копившегося в порослях деревьев годами, проведена выкорчевка деревьев, планировка и ограждение территории.

На сегодня, совместно с администрацией города, готовится проект, который планируется к реализации в 2018 году по дальнейшему благоустройству этой территории, уже с более серьезными финансовыми затратами. Это организация парковочных мест, плиточный тротуар  до Красноармейской СОШ, устройство на этой территории, детской и спортивной площадки, разбивка клумб и посадка деревьев. Призываю жителей разных микрорайонов изучить данный опыт и самим  взяться за осуществление этих или подобных проектов. Финансовую и методическую помощь администрация города готова оказать.
Раз уж заговорили про тротуары, на сегодня принято решение и уже объявлены торги на устройство в городе тротуарных дорожек у образовательных учреждений. Это тротуары:

- от ул. Зеленой до СОШ № 4 по ул. Степной;
- от пл. Ленина до СОШ № 2;

От ул. Плехановской до СОШ № 2;

- от ДК «Сахзавода» до СОШ № 1;

- от магазина «Ганс» до СОШ № 1.

Специально использую старые названия, чтобы не путать вас с географией.

На выполнение этих работ  бюджетом города запланировано около 3-х млн.рублей. Конечно  мы понимаем, что оставляет желать лучшего тротуар по ул. Зеленой, ул. Ф. Энгельса, ул. Красноармейской, что нет тротуара в направлении пос. «Восход», а также вдоль сахзавода до ул. Красноармейской. И эти проекты будут готовиться, но к сожалению, на «все и сразу» финансов не хватит.

И конечно, не решение какой-то проблемы, вовсе не означает, что администрация, Совет депутатов не имеет понятия о ее существовании. Помимо традиционных обращений в администрацию, на прием или письменно вы можете свои предложения и нарекания оставлять и на сайте администрации города. 

Занимались в 2017 году в рамках программы «Безопасный город» установкой камер видеонаблюдения. На сегодня администрацией, органами правопорядка отслеживается более 30 камер. Данная работа будет продолжена. Приоритетными направлениями являются места отдыха, детские площадки, парки, скверы.

В 2017 году была  закончена работа по изготовлению проектной документации на реконструкцию стадиона, и реконструкцию кинотеатра «Родина». Надеемся, что финансовое положение области, позволит областному правительству выделить деньги на реализацию этих проектов.
Не могу не коснуться еще одной проблемы: два года назад застопорилась программа «Переселение из аварийного жилья». Пока не участвуют в ней дома, признанные аварийными в 2015 году, а для Эртиля это многострадальный дом по ул. Первомайской, 40 «Трюльник». Сильно надеемся, что эта проблема сдвинется с мертвой точки. Более 40 человек ждут переселения, а ресурсов бюджета города на это конечно не хватит. В текущем же году в рамках реализации этой программы было снесено 8 домов, признанных авариными и расселенными в предыдущие годы.

С очень сильной долей надежды мы готовим сегодня программу благоустройства дворовых территорий, которая пройдет в период 2018-2022 годы. С этой целью на сегодня проведена паспортизация дворовых территорий, проведен анализ пожеланий жителей, исполнены дизайн-проекты и сметы производства работ. Хотелось бы поучаствовать, конечно же на условиях софинансирования, уже в этом году. Очень многие дворы находятся в запущенном состоянии и участие в этой программе дало бы толчок в том числе и в усилении ответственности жителей за территории, на которых они проживают. Надеюсь совместно с районной администрацией мы решим и эту проблему. А взаимопонимание в этом вопросе у нас есть.
Администрацией города, советом народных депутатов проводились в течении года и социальные выплаты. Помощь пострадавшим от пожаров, нуждающимся в экстренном лечении. На эти цели израсходовано 450 тыс.руб. 

Традиционно финансируем спортивные мероприятия на проведение городских турниров, выезд команд за пределы города и района, приобретение спортинвентаря, спортивной формы. В этом году эта сумма составила около 500 тыс.руб.

Достаточно большими проблемами обрастает отрасль пасажироперевозок. С одной стороны изобилие частных извозчиков, с другой стороны АТП, которое берет на себя всю социальную нагрузку этой отрасли.

Налоги, ГЛОНАС, техника, к которой предъявляются очень жесткие требования. И конечно фиксированная цена перевозок не позволяет предприятию конкурировать на этом рынке. Дотации, которые выделяет область, не покрывают фактических затрат. Уже есть районы в области, которые отказались от автобусного сообщения. 
В этом вопросе позиция города совпадает и мнением руководства района. Разрушив однажды, трудно будет в последующем восстановить. А это означает, что эту отрасль необходимо дотировать. Бюджетом  города в 2017 году проплачено субсидии АТП в сумме 600 тыс.руб., такую же сумму проплатил район. Предусмотрена субсидия и на 2018 год.
Очень много вопросов у горожан вызывает работа организаций досуговой сферы. Критикуется тенденция к закрытию малых клубов, многие высказываются о качестве повседневной работы учреждений культуры.

На сегодня эти полномочия закреплены за поселениями. Но закон не запрещает передавать их вышестоящим органам власти с соответствующим финансированием. Что нами было и сделано. 14 млн. руб.  для осуществления этих полномочий переданы районной администрации.   

Это не означает, что город должен устранится от тех проблем, которые стоят перед этой сферой.

На сегодня из 4-х клубов, находящихся на территории поселения, закрыт один- в пос. Мичуринский. Так как клуб делил одну крышу с детским садом «Колосок», актовый зал был передан детскому саду. С руководством районного отдела образования есть договоренность о проведении в этом зале всех знаковых для этого поселка мероприятий.

В связи с сокращением ставки клубного работника, администрация города готова финансировать организацию и проведение этих мероприятий согласно представленному плану работы.

Рассматривается вопрос о проведении косметического ремонта клуба в пос. «Восход», возможность подключения к газопроводу клуб в пос. «Чапаевское». В связи с тем, что в прошлом году кинотеатр «Родина» получил новое оборудование, а вместе с ним и возможность просмотра фильмов в формате 3Д, которые только выходят  в прокат в столичных городах, и учитывая, что реконструкция кинотеатра будет только в 2018 году.
Депутатами городского Совета было принято решение о выделении 400 тысяч рублей для косметического ремонта зала в 2017 году, что позволило сделать просмотр фильмов более комфортным.

Уважаемые Эртильцы!

Наверное, будет здорово, когда досуговые проблемы выйдут для нас на первый план, это будет означать, что все остальные решены.

В сегодняшнем обзорном выступлении попытался коснуться основных направлений нашей работы. Конечно это далеко не все темы, которые возникали в ушедшем году.

На личном приеме у главы города в 2017 году было 260 человек, 96 человек принято специалистами администрации. Поступило 340 письменных обращений. Те вопросы, которые находились в компетенции администрации решались. Я не буду делать анализ поступивших обращений, это тема отдельной беседы. Хочу сказать, что пока идет диалог между органами власти и населением мы в состоянии двигаться вперед.

Если мы все осознаем, что Эртиль наш общий дом и не будет уповать на дворников, гувернанток и прочую обслугу, которую нам пока содержать не по карману, а сами засучим рукава и наведем порядок на своей территории, в своем дворе, в своем микрорайоне, то всем станет уютней и комфортней, а задача органов местного самоуправления вам в этом помочь.   

