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О признании утратившими силу отдельных правовых актов 
В целях приведения правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом Моревского сельского поселения Ейского района, п о с т а н о в л я ю:
1. Признать утратившими силу постановления администрации Моревского сельского поселения Ейского района:
от 27 декабря 2022 года №97 «О внесении изменений в постановление администрации Моревского сельского поселения Ейского района от 31 августа 2022 года №58 «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры» на территории Моревского сельского поселения Ейского района»»;

от 27 декабря 2022 года №98 «О внесении изменений в постановление администрации Моревского сельского поселения Ейского района от 31 августа 2022 года №59 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в  Моревском сельском поселении Ейского района»;
от 27 декабря 2022 года №99 «О внесении изменений в постановление администрации Моревского сельского поселения Ейского района от 31 августа 2022 года №60 «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование и повышение эффективности использования информационно-коммуникационных технологий, обеспечение эффективности и безопасности  деятельности органов местного самоуправления  Моревского сельского поселения Ейского района»».
2. Общему отделу администрации Моревского сельского поселения Ейского района (Нижникова) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Моревского сельского поселения Ейского района в информационно–телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
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