	Администрация Самодуровского сельского поселения Поворинского муниципального района 

Воронежской области
Воронежская область, Поворинский район, с.Самодуровка, ул.Советская, 54
тел. (47376) 5-42-31, 
ИНН 3623002153, КПП 362301001
от                         года №

	


Администрация Самодуровского сельского поселения Поворинского муниципального района Воронежской области в соответствии со ст.39.6 и ст.39.18 Земельного кодекса РФ сообщает о наличии земельного участка из земель населенных пунктов для сельскохозяйственного использования для предоставления в аренду сроком на 3 года с кадастровым номером 36:23:2100001:334 площадью 98379 кв.м., расположенного по адресу: Воронежская область, Поворинский район, с.Самодуровка, ул.Советская, 121а.
Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности в течении тридцати дней со дня опубликования извещения имеют право подавать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка. Прием заявлений о предоставлении в аренду земельного участка, предоставление дополнительной информации, консультации проводятся ежедневно с 06.06.2016г. до 05.07.2016г. с 9 до 16 часов (кроме выходных дней) по адресу: 397335, Воронежская область, Поворинский район, с.Самодуровка, ул.Советская, 54, 8(47376)5-42-31. Заявитель вправе предоставить заявление посредством личного обращения, посредством обращения представителя или по почте. 
Информация размещена на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" - torgi.gov.ru и на официальном сайте администрации Самодуровского сельского поселения Поворинского муниципального района - http://samodurovskoe.ru/ и в специально установленных для обнародования местах.

Глава Самодуровского сельского поселения 
Поворинского муниципального района                                                     Е.И. Перегудова
