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ИТОГОВЫЙ  ОТЧЕТ  
главы  сельского поселения  Дубовый Умет
о результатах своей деятельности и деятельности  Администрации   сельского поселения    Дубовый Умет за 2022 год и задачах  на 2023 год»

  Добрый день уважаемые  депутаты,  дорогие жители и гости!
Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом                    № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации  и Уставом сельского поселения  Дубовый Умет     предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2022 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы, какие стоят задачи и какие направления деятельности на предстоящий  2023 год.
 
Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности  населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.  
       Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства отражается на официальном сайте Администрации в сети «Интернет», в сообществе «ВКонтакте»  и  в   газете «Вести сельского поселения Дубовый Умет».  В 2022 году вышло 21 выпусков газеты. Все номера газеты  размещаются также и  на сайте поселения во вкладке «Пресс-центр».   Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу Администрации более понятной и открытой.
Общая информация
Площадь населенных пунктов составляет  7,6 % от общей площади сельского поселения, т.е. 1 479 га и включает в себя 4 населенных пункта:  
с. Дубовый Умет, п. Ровно-Владимировка, п. Калинка, п. Культура. 
В границах поселения 10 садовых товариществ.

Сельское хозяйство
Растениеводство
Общая площадь пашни на территории с.п. Дубовый Умет составляет 9,8 тыс. га.  На территории поселения осуществляют деятельность: 
На территории поселения осуществляют деятельность: ООО «Парфеновское» (руководитель Корнилов Сергей Александрович), площадь обрабатываемой пашни в 2022 году – 4,0 тыс. га, выращивают пшеницу озимую, нут, кукурузу, подсолнечник, лен, сою; ООО «Прогресс» (руководитель Котенков Евгений Сергеевич) - 3,8 тыс. га, выращивают пшеницу озимую и яровую, ячмень, овес, подсолнечник; МУСПП «Первомайский» (руководитель Лудцев Алексей Анатольевич) - 0,6 тыс. га, выращивают озимую пшеницу, ячмень, овес, нут, горох, подсолнечник; ООО «Развитие» (руководитель Лудцева Анастасия  Алексеевна) - 0,7 тыс. га, выращивают озимую и яровую пшеницу, ячмень, горох, подсолнечник; ИП Глава КФХ Канаева Юлия Ивановна – 0,4 тыс. га, выращивает пшеницу яровую, подсолнечник. 
Средняя урожайность зерновых на землях поселения составила 40 ц/га. Лучшим по этому показателю является АО «Центр» - 56 ц/га озимой пшеницы.

      Животноводство
          Всего на территории сельского поселения Дубовый Умет (в хозяйствах всех категорий) на 01.01.2023  года  содержится крупного рогатого скота — 1091 голова, из них мясного — 864 головы.  В том числе коров — 330    голов,  мясных — 203 головы, овец и коз — 78 голов, птицы — 650 голов.
На территории сельского поселения Дубовый Умет занимаются        животноводством одна сельхозорганизация и два  крестьянских (фермерских) хозяйства:   
 ООО «Прогресс»  - На 01.01.2023 года в хозяйстве содержится крупного рогатого скота мясного направления всего — 740 голов, в том числе коров - 203 головы. За 2022 год хозяйством было произведено крупного рогатого скота на убой   (в живом весе) — 24,3 тонны.
ИП глава К(Ф)Х Лисин Михаил Юрьевич - В хозяйстве на 01.01.2023 года имеется в наличии всего КРС   молочного направления - 10 голов, в том числе коров - 8 головы, коз — 45, птицы — 50 голов. За 2022 год было надоено молока — 7,6 тонн.
ИП Канаева Юлия Ивановна - Всего племенного крупного рогатого скота мясного направления абердин-ангусской породы — 124 головы (телки 2021 года рождения).  
	В личных подсобных хозяйствах  КРС — 217 голов,  в том числе коров - 119 голов, овец и коз — 33 головы, птицы — 600  голов.
Демографическая  информация
Численность населения на 01 января 2023 года составляет  4851  человек.  
с. Дубовый Умет – 3461 чел.
п. Ровно-Владимировка – 759 чел.
п. Калинка –  588 чел.
п. Культура –    43 чел.
За 2022 год: родилось - 34   (в 2021 - 31) детей, умерло - 83  (в 2021 – 73) человек, прибыло - 103  (в 2021 -  78 чел.) человек, убыло   - 21   (в 2021 - 29 чел.) 

Политическая деятельность
Сельское поселение Дубовый Умет включает в себя 3 первичных отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» численностью 110 человека, 5 из которых стали членами Партии в 2022 году. 
[bookmark: _Hlk62456065]Самарским  региональным  отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» утверждены к реализации 20 партийных проектов: 14 федеральных и 6 региональных. Партийный актив, депутаты и жители с. п. Дубовый Умет принимали  активное участие в их реализации.
[bookmark: _Hlk92974297]
Волонтерское движение
     Приоритетной задачей этого года являлось оказание гуманитарной
помощи для мобилизованных и военнослужащих, участвующих в специальной
военной операции, жителям братских республик ДНР и ЛНР, вынужденным
переселенцам.
     В 2022 году актуальным направлением деятельности с участием партийного актива, депутатского корпуса, активистов и сторонников Партии,  просто неравнодушных жителей поселения стали акции «МыВместе», «Zащитникам Отечества» (письма, рисунки, плакаты и другие визуальные приветствия военнослужащим), «Сбор книг русских поэтов», «Теплые вещи» для детей Мариуполя,  «Россия – единая семья! От всего сЕРдца» (поддержка многодетных и находящихся в трудной жизненной ситуации семей мобилизованных, добровольцев, военнослужащих, задействованных в специальной военной операции), «Поддержим нашу Армию» (сбор посылок для солдат Российской армии), «Тепло для Героя» (теплые вязаные вещи для наших бойцов). 

Приходы
      Сегодня, когда проходит спецоперация России по освобождению всей исторической Юго-Западной Руси от украинского нацизма, мы все чаще обращаемся  к богу.   Местная религиозная организация православный Приход храма в честь Покрова Пресвятой Богородицы сельского поселения Дубовый Умёт  во главе с Отцом Назарием   активно выражает  поддержку действий государства – и в проповедях, и в обращениях к верующим. 
      С 3 по 6 мая   состоялась поездка организованная прихожанами нашего храма с гуманитарной помощью  в г. Луганск.   
      В период частичной мобилизации  Отец Назарий провожал  каждого  воина словами  напутствия и благословения.  

Общественные организации
  Первичная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов сельского поселения Дубовый Умет  - Председатель  - Литягина Наталья Владимировна.       В первичной организации ветеранов состоят на учете – 201 человек (в 2021-196,   в 2020 - 146). В этом году ветераны  нашего поселения  направили  все свои усилия в оказании помощи действующей Российской армии: занимались сбором денег и теплых вещей, продуктов питания и написанием писем бойцам.
   Было организовано и проведено 10 культурно – массовых и спортивных мероприятий, продолжил свою работу клуб «ЛФКашка».
 
В октябре 2022 г. в ДК села Дубовый Умет прошло мероприятие, посвященное 155-летию Красного креста, где председатель Самарского регионального отделения Российского Красного креста Галина Николаевна Подлужная и Председатель Самарской областной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Николай Петрович Хохлунов наградили Почетными Грамотами и подарками наших ветеранов.  
       За отчетный период общественная организация инвалидов сельского поселения Дубовый Умет, возглавляемая Садамкиным Петром Васильевичем принимала активное участие в подготовке и проведении спортивного соревнования «Олимпийская перезагрузка», участвовала в районных соревнованиях рыбаков-любителей, в традиционном соревновании по лыжным гонкам на призы газеты «Волжская новь».  В XIV Паралимпийской  Спартакиаде Волжского района в плавании вольным стилем призовое 3 место заняла Горбунова Ольга.
         В районном Дне физкультурника приняли участие 15 наших  спортсменов  в возрасте от 55 до 70 лет.

Собрание Представителей
           В 2022  году  Собранием представителей сельского поселения Дубовый Умёт четвертого созыва проводилось 35 заседаний. На заседаниях принято 71 нормативно-правовой  акт.
       В течение года депутатами Собранием представителей сельского поселения Дубовый Умет  проводились приемы граждан. Всего поступило 13 обращений по вопросам: 
- садоводческих и огороднических товариществ; 
- жилищно-коммунального хозяйства;
- вопросы правовой поддержки граждан;
- защита прав предпринимателей;
- вопросы старшего поколения;
- пенсионного обеспечения;
- вопросам материнства и детства.
         Депутаты с. п. Дубовый Умет принимали  активное участие                                     в торжественных и праздничных мероприятиях. Участвовали в акциях по уборке и озеленению в рамках федерального партийного проекта «Городская среда», во Всероссийской акции "Диктант Победы", в сборе гуманитарной помощи для жителей ДНР и ЛНР, гуманитарной помощи для мобилизованных. В рамках Акции "Коробка Новогоднего Счастья!"  поздравили детей военнослужащих, находящихся в зоне СВО, собрали подарки для детей, находящихся на лечении в лечебных учреждениях.

Работа  Администрации
В 2022 году осуществлением поставленных перед Администрацией сельского поселения Дубовый Умет задач занимались 6 муниципальных служащих, 1 работник военно-учетного стола. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Объем средств, направленных в поселение в виде субвенций   из федерального бюджета предусмотренных на выполнение государственных полномочий (ВУС) на 2022  год, составил - 251 730,00  рублей.
На воинском учете состоит 1092   чел., подлежащих первоначальной постановки на воинский учет – 20 человек, офицеров – 41 человек, прапорщиков мичманов, сержантов, старшин – 971 человек;
На срочную службу призваны – 9 человек;
22 человека призваны по частичной мобилизации,  18 - отправлены в зону СВО.  За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении гражданского и воинского долга, житель села Дубовый Умет Николай Юрьевич Мишин (доброволец) награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. 
В соответствии с действующим законодательством на администрацию возложены также  государственные полномочия по совершению нотариальных действий. 
        В 2022 году было совершено 182 нотариальных действия, в том числе  90 нотариальных   действий,  для льготной категории граждан, освобожденных от оплаты госпошлины в размере 100%. Всего в бюджет поселения поступило денежных средств на сумму 18 890,00  рублей.  
За 2022 год в Администрацию поселения поступило 232 обращений, из них 
доставлено лично – 157, из них принято по электронной почте – 53 обращений, поступивших от граждан в Правительство СО - 22, от юридических лиц поступило - 1128 документов, в том числе 103 запроса от прокуратуры Волжского района и межведомственных запроса Управления Росреестра по Самарской области.
       Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, содержанию и ремонту дорог, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам и многие другие, в том числе и по Платформе обратной связи (ПОС).
 В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов.   Помимо бумажной  документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие федеральные программы.                                  Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении. Кроме того, специалист  поселения активно работает с сайтом Росреестра, за 2022  год направлено и получено более 500 ответов на запросы. 
Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 175 постановлений, 53 распоряжений по основной деятельности администрации и 52  по личному составу.
Все проекты нормативно-правовых актов (НПА) и уже утвержденные НПА проходят антикоррупционную и правовую экспертизу в  прокуратуре  Волжского района  и  предоставляются в регистр Самарской области для дальнейшего размещения в сети Интернет
       Для удобства жителей в здании Администрации сельского поселения работает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта, регистрацию по месту жительства, оформление пособий и социальных выплат населению, а также услуги по   пенсионному фонду, регистрация граждан на гос. услугах и многое другое.
Бюджет
 В  2022 году основным документом, в соответствии с которым осуществлял свою деятельность  орган местного самоуправления, является утвержденный решением № 65 от 27.12.2021 года  сельского поселения бюджет поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Бюджет  сельского поселения Дубовый Умет  на 2022 год был сформирован без нарушений и в срок, в соответствии с положением о бюджетном процессе и Уставом  сельского поселения Дубовый Умет. Доходную часть бюджета составляют собственные средства, дотации, субвенции, субсидии, иные межбюджетные трансферты и прочие безвозмездные поступления. Собственных средств поступило в 2022 году – 31 941 096,40 руб.
Остаток средств на начало 2022 года – 785 366,74 руб.
Остаток средств на начало 2023 года – 886 105,14 руб.

     Администрация  сельского поселения Дубовый Умет  совместно с Администрацией муниципального района Волжский осуществляет взаимодействие по реализации мер, направленных на пополнение доходной части бюджета сельского поселения, еженедельно проводятся комиссии по отработке недоимки по местным налогам.
      По налоговым  и неналоговым доходам  выполнение плановых назначений составило 95,81%. 
       Поступление налога на доходы физических лиц в 2022 году по сравнению с 2021 годом увеличилось на 1 361 431,25  руб.
     По единому сельскохозяйственному налогу поступление уменьшилось к уровню 2021 года на  142 095,50 руб. 
       Налог на имущество физических лиц в 2022 году увеличился на             934 644,71 руб. по сравнению с 2021 годом.
       Поступление земельного налога в 2022 году составило 13 280 995,48 руб.         (из которых  - 7 958 966,20 руб. земельный налог с организаций и               5 322 029,28 руб.   земельный налог с физических лиц). 
      Поступление доходов от сдачи в аренду имущества в 2022 году увеличилось по сравнению с 2021 годом на 30 736,67 руб.
     Безвозмездные поступления в бюджет поселения в 2022 году составили 4 318 506,96 руб., из них безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ – 4 240 684,86 руб., а именно:
       - 135 583,00 руб. – дотации бюджетам поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности;
       -1 161 147,86 - субсидии бюджетам поселений на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог в поселениях;
       - 251 730,00 руб. -  субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты;
       - 2 692 224,00 руб. – иные межбюджетные трансферты. 
       Прочие безвозмездные поступления составили в 2022 году 77 822,10 руб.  Это добровольные  пожертвования физических лиц на благоустройство сельского поселения.
Доходная часть бюджета выполнена на 95,13% и составила 38 032 781,02 руб.,
Расходы бюджета поселения в 2022 году выполнены на 93,15% и составили 36 081 042,86 руб.,  

Благоустройство
        Затраты на благоустройство нашего поселения в 2022 году составили  более  3 600 тысяч  руб. 
        С апреля   по октябрь  проводилась  очистка территорий от мусора,  побелка стволов деревьев, вырубка сухостоя, скашивание сорной растительности, акарицидная обработка, дератизация. 
          На детских игровых площадках выполнен  ремонт и покраска элементов,  заменен  песок, осуществлен  демонтаж  оборудования с истекшим сроком эксплуатации.  
           На  общественных территориях  высажены  однолетние  цветы  - 250 шт.  Проведен  ежегодный косметический ремонт и покраска  памятников погибшим воинам в ВОВ.
           Эффективное решение задач комплексного благоустройства населённых пунктов невозможно без участия, понимания и поддержки жителей. В течение всего весенне-осеннего периода все коллективы учреждений сельского поселения, активные жители, депутаты, учащиеся участвовали в субботниках по уборке  общественных территории. 
             Ежегодно с приходом весны большая часть жителей приводит в порядок   придомовые территории. И это радует.  В ходе  проведенных  рейдов    вручено 123 уведомления по нарушениям правил благоустройства, повторно составлено и вручено 17 уведомлений. 
          Как и всегда Администрация сельского поселения не стала нарушать устоявшиеся традиции – в частности,   подготовку к новогодним праздникам.       На центральной площади  села Дубовый Умет   установили  и  оформили Главную новогоднюю ель. Оформили территорию и фасад Администрации поселения, территории СДК. Жители, организации и учреждения также приняли активное участие  и создавали новогодние настроение.  

Экология
     С апреля по сентябрь 2022 года в рамках акции  «Вода России»  на территории  сельского поселения Дубовый Умет проведен ряд экологических субботников  по очистке от мусора берегов и прибрежных акваторий водных объектов. Всего проведено 16 мероприятий, очищено 19,7 км береговой линии, собрано и вывезено  47  куб. м. мусора. В акциях приняли участие: Администрация с.п. Дубовый Умет, МБУ  «Дубово-Уметское»,   МБУК  КДЦ « Тандем», инспекция по охране окружающей среды администрации муниципального района Волжский,  Куйбышевская железная дорога, филиал АО «Связьтранснефть».   С 3 сентября по 1 октября 2022 года проходил Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия», в рамках которого были высажены в память о тех, кто погиб в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов (проект «Лес Победы») 50 шт. саженцев  дуба  на территории  парка  «Золотой перевал»  с. Дубовый Умет,   40  шт.  на территории прилегающей к памятнику погибшим воинам в п. Калинка. В ходе проекта «То рябинка, то березка»  учащимися   п. Ровно-Владимировка высажено  на территории школы  и около стадиона 25 рябин и 25 берез.  
Дорожная деятельность
Дорожное хозяйство исполнено на 5 383 542,60 руб., а именно:
- Ямочный ремонт автомобильных дорог местного значения: с. Дубовый Умет, ул. Советская, ул. Фрунзе, ул. Придорожная,  пер. Школьный - 1 618,84 кв. м.
- Ремонт подъездной дороги к ФОКОТу в рамках подпрограммы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области»  – 679,5 кв. м. на 1 176 441,60 руб.
- Нанесение горизонтальной разметки, установка дорожных знаков.  
- Ремонт искусственные дорожные неровности в с. Дубовый Умет и в п. Ровно-Владимировка - 4 шт. 
 - Установка бокового барьерного ограждения в п. Ровно-Владимировка,                ул. Центральная (вдоль озера) - 70 м. п. на школьном маршруте - 444 360,00 руб.
 - Укрепление  береговой  линии  пруда в п. Ровно-Владимировка в  районе  школы  по ул. Центральной - 130 м. п. – 59 200,00 руб.
На зимнее содержание дорог в зимний период затрачено - 1 755 980,00 руб. –  
На летнее  содержание (скашивание сорной растительности вдоль дорог) -         327 267, 60 руб.
На выполнение кадастровых работ  ул. Советская с. Дубовый Умет -  35 000 руб.;

Жилищно-коммунальные вопросы.
Освещение
 Всего на обслуживание сети  уличного освещения сельского поселения Дубовый Умет потрачено 2 296 888,91рублей, в том числе: 
   2 160 000  рублей   на  оплату  электроэнергии за уличное освещение, на  более 136 000  рублей   выполнено  техническое  обслуживание и ремонт. Это замена  ламп - 18 шт, монтаж фонарей - 14 шт.
Водоснабжение
С целью организации централизованного  водоснабжения и водоотведения на территории сельского поселения Дубовый Умет  постановлением Администрации сельского поселения Дубовый Умет  от  16 мая 2014 г. № 50   определена гарантирующая организация  МУП ЖКХ сельского поселения Дубовый Умет.
Всего лицевых счетов: 1308, в. ч. население – 1280, организации – 28 из них бюджетных – 10
        При плановом обследовании приборов учета расхода воды - выявлено несанкционированных врезок в обход счетчиков – 14 шт. на сумму 305 592,37 руб.
Кредиторская задолженность  – 1 740 306,37 руб.
В 2022 год выполнила следующие работы:
а) Устранено порывов на центральном водопроводе – 32 шт.
Из них: с. Дубовый Умет – 24 шт., пос. Калинка – 8 шт.
б) выполнены работы по замене  насоса ЭЦВ 6-4-130 на скважине                  п. Калинка и ремонт и установка насоса ЭЦВ 10-65-110 на водозаборе                      с. Дубовый Умет.
г) выполнен сварочный ремонт водонапорной башни Рожновского                   п. Калинка. 
д) установлено контрольных приборов учета расхода воды в с. Дубовый Умет – 10 шт.
е) подключено абонентов к центральному водопроводу – 6 шт.
ж) опломбировано антимагнитными пломбами – 349 счетчиков. 
з) заменен центральный водопровод в кв. Клюева – 200 м. и 100 м. от центрального водопровода до здания насосной  ГБУЗ Волжская ЦРБ.
         В августе 2022 года провели установку системы автоматического дозирования гипохлорита натрия в систему водоснабжения на водозаборе с. Дубовый Умет. Гипохлорит натрия при растворении в воде образует хлорноватистую кислоту и является сильным окислителем, что обеспечивает полную дезинфекцию воды. Однако принятые меры недостаточны.
Догазификация
Всего в Администрацию сельского поселения Дубовый Умет для участия в программе догазификация подано 44 заявления:  с. Дубовый Умет – 20,                  п. Калинка – 21, п. Ровно Владимировка – 3, в. т. ч  граждан льготных категорий  - 2. По программе догазификации на 01.01.2023 года подключено 11 домовладений.

Жилищные вопросы
В течение 2022 года  жилищная комиссия провела 4 заседания, на которых было рассмотрено  2 вопроса по улучшению жилищных условий.
По состоянию на 01.01.2022 г. в списках очередников, состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят 2 семьи, из них:
 нуждающихся в жилых помещениях, с целью участия в федеральных и региональных жилищных программах -  нет. 
        За прошедший год  заключено 2 договора социального найма жилых помещений переданных в собственность поселения сельскохозяйственными предприятиями, признанными банкротами. Зарегистрировано право собственности сельского поселения Дубовый Умет на  7 квартир (ранее учтенных). В собственности поселения также имеется два  жилых помещения маневренного фонда. 
Безопасность населения
      Одним из важнейших полномочий поселения является обеспечение первичных мер пожарной безопасности, а также защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в рамках, исполнения которых были предусмотрены бюджетные средства. Основной задачей является предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения.  
         В целях  снижения вероятности возникновения пожаров проводились превентивные мероприятия, а именно:
       - скашивание и уборка сухой растительности,
       - создание и обновление минерализованных полос протяженностью 17 км по границам населенных пунктов;
       - проводилась комплексная осенне-весенняя проверка всех гидрантов на территории поселения.
       -  оборудован  пожарный водозабор  в п. Ровно-Владимировка.
         В рамках реализации   антитеррористической защищенности объектов в сфере культуры, проведены работы по паспортизации мест  массового пребывания людей МБУК КДЦ «Тандем».  Специалистами поселения   проводились  комиссионные проверки антитеррористической защищенности объектов образования.    
         На территории сельского поселения  Дубовый Умет  осуществляет патрулирование добровольная народная дружина по охране общественного порядка, внесенная в региональный реестр народных дружин. В ДНД сельского поселения  Дубовый Умет состоят 10 добровольцев.  Членам ДНД выплачено вознаграждение в размере 69 380,00 рублей.
В 2022 году  выполнены мероприятия по выявлению и ликвидации очагов карантинных растений на подконтрольных территориях. Всего механическим способом (кошение) ликвидировано карантинных растений на площади                 50 000 кв. м. Так же выполнены мероприятия по выявлению и ликвидации очагов наркосодержащих растений на подконтрольных территориях. Всего ручным  способом  с последующим  сжиганием ликвидировано   растений   на  490 кв. м.

Отлов безнадзорных животных
Данные  мероприятия  на территории поселения  реализовался в рамках  муниципального контракта (договора) от 10.02.2022 г.№ 1/2022 «Выполнение работ по организации мероприятий при осуществлении деятельности  по обращению с животными без владельцев на территории муниципального района Волжский Самарской области» Муниципальный контракт (договор) заключен с                                «Некоммерческое партнерство «Защита животных от жестокого обращения».                     Всего отловлено - 15 особей. 
 
Социальное обслуживание населения
        Отделение социального обслуживания на дому в сельском поселении возглавляет Пенина Екатерина Павловна. Количество социальных работников 15 человек (13 человек с. Дубовый Умет, 2 чел. п. Калинка).
На 2022 год количество обслуженных получателей услуг в с. Дубовый Умет и        п. Калинка – 174 чел., из них: ветеран ВОВ – 1 чел, инвалиды 1,2,3  группы - 40 чел. ветераны труда – 54 чел.
       Сотрудники отделения являются волонтерами – добровольцами и организовывают и участвуют в  различных мероприятия и акциях проводимых на территории поселения. 
Так же сотрудники  и  многие получатели услуг отделения в 2022 году присоединились к волонтерскому движению САМБАТ: собирают гуманитарную помощь, получают пряжу, вяжут и передают  носки для тех, кто находится в зоне СВО. 
Хотелось бы отметить неравнодушных жителей поселения принимавших участие в этих акциях:
Астафьева Елена Юрьевна
Болтаева Валентина Александровна
Горбадеева Наталья Алексеевна
Ерошкина Нина Григорьевна
Ильина Лидия Ивановна
Калинина Зоя Александровна
Конопатина Александра Ефимовна
Лосева Валентина Валентиновна
Никитина Лидия Ивановна
Пестерева Зинаида Павловна
Пищакова Валентина Александровна
Родионова Зоя Васильевна
Старкова Марина Юрьевна
Тарасова Татьяна Петровна
    Особо хочется выделить  наших  бабушек-волонтеров: Астафьеву Анну Максимовну, Болтаеву Валентину Александровну (83 года), Конопатину Александру Ефимовну (93 года), что, несмотря на свой почтенный  возраст  они с первых дней специальной операции решили поддержать Самарских воинов, даря им тепло своих рук. 

 
Предпринимательская деятельность 
       На территории  поселения в сфере торговли и обслуживания населения работают:
       33 стационарных объектов розничной торговли, в том числе                                           13 продовольственных, 10 промтоварных, 10 смешанного ассортимента.  Большим спросом у населения пользуется уличная  ярмарочная торговля.   Зарегистрировано самозанятых граждан – 89 человек.  Благодаря легализации наши жители спокойно могут печь торты, делать букеты из конфет и продавать, оказывать услуги бытового характера, оказывать иные услуги что в целом положительно сказалось на качество жизни сельчан.
 

Культура
   Дубовый Умет по праву может называться культурной столицей Волжского района, ведь именно здесь располагаются районные учреждения культуры - Историко-краеведческий музей им. Алексея Васильевича Юшкина и Межпоселенческая Библиотека Волжского района. А основным социально-культурным  центром является Муниципальное бюджетное учреждение культуры культурно-досуговый центр «Тандем» сельского поселения Дубовый Умет.
  В 2022 году на содержание  КДЦ «Тандем»  Администрацией сельского поселения Дубовый Умет было выделено 9 699 512,69   рублей.   Из них на исполнением муниципального задания – 9 559 512,69 рублей. Собственные доходы учреждения от оказания платных услуг составили – 169 650 рублей.
  В 2022 году учреждениями культуры всего было проведено более 627 мероприятий, на которых присутствовало более 27 тыс. чел.
  После проведения капитального ремонта здания СДК с. Дубовый Умет в 2020 году в рамках национального проекта «Культура» и благоустройства территории в 2021 году по государственной программе «Формирование комфортной городской среды» Дубово-Уметская территория стала привлекательной площадкой для проведения районных и областных мероприятий. Так, в 2022 году в ДК были проведены районные праздники: День работника культуры, День народного единства и др., областной праздник, посвященный 150-летию образования Красного креста, а также уличные праздники – День России и День физкультурника.
   ДК с. Дубовый Умет принимал на своей сцене лучшие коллективы Самарской области - артистов Самарской государственной филармонии, Самарского академического театра оперы и балета, театра «Камерная сцена». В декабре на сцене Дубово-Уметского клуба выступал российский артист театра и кино, пародист, юморист – Игорь Христенко.
Работники и артисты КДЦ «Тандем» поздравляли с профессиональным праздником медицинских работников,  учителей и воспитателей детских садов, работников торговли. Подготавливали  онлайн поздравления.
Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание жителей поселков Ровно-Владимировка и Калинка осуществляют сельские библиотеки. В течение 2022 года было зарегистрировано 479 читателя. Количество посещений – 6228. Выдано пользователям 16107 экземпляров книг, брошюр и журналов. На оформление подписки на периодические издания в течение года было израсходовано  8 535,49 р. 
     Вся информация о деятельности учреждения культуры освещена на официальном  сайте Тандем163.ру и  на страницах в социальных сетях «ВКонтакте» и  «Одноклассники», а также на страницах газеты «Вести сельского поселения Дубовый Умет».  
 Спорт и молодежная политика
В 2022году  на территории поселения,  были проведены 10 крупных спортивных мероприятий,  в том числе мероприятия,   направленные на профилактику негативных проявлений в молодежной среде, мероприятия по пропаганде здорового образа жизни.
      Создание  в 2021 году ФОКОТа в рамках реализации национального проекта «Демография» федерального проекта «Спорт – норма жизни»    позволило жителям  поселения  достичь больших высот.  За год функционирования площадки учащимися школы под руководством учителя физической культуры, Сергеева Алексея Александровича, были завоеваны призовые места на спартакиадах и соревнованиях различного уровня. Площадка – это не только место проведения состязаний, но и подготовка к ним. В 2022 году  сельское поселение заняло 3 место в турнирной таблице районной Спартакиады, приняв участие в    19-ти первенствах.  Это наилучший результат, в  2021 году наши спортсмены заняли 4 место турнирной таблицы районной Спартакиады из 15  поселений.   В 2020 году было 6-е место, а  в период с 2010 г. до 2019 г. наше место в таблице держалось в диапазоне с 11 по 8 место. 
      12 августа 2022г. на территории  ДК с. Дубовый Умет состоялся районный праздник «День Физкультурника».   
      В первенстве Самарской области по армрестлингу среди юниоров до 18 лет, который состоялся 25 декабря 2022 г.,  команда  учащихся   показала достойный результат – Сергеев Максим, Кудасов Владислав, Угрюмов Артем, Сергеева Светлана, Тряпкина Елизавета  вернулись домой с наградами, став призерами.
       Помимо спортивных мероприятий  в 2022 году были также проведены гражданско-патриотические акции и мероприятия, экологические акции и социально-значимые мероприятия 
     25 ноября волонтеры из Дворового отряда «Движение» приняли участие в игре муниципального этапа областной лиги РИСК от Самарского регионального отделения Волонтёров Победы  и заняли 1 место. Команда вышла на областной этап, который проходил 14 декабря в рамках XXI Форума добровольчества Самарской области.
В минувшем году при содействии  Центра занятости района и Дома молодежных организаций Волжского района на территории с.п. Дубовый Умёт на временные рабочие места были трудоустроены 100 несовершеннолетних.  
Всего на развитие молодежной политики, а также физической культуры и спорта израсходовано 49 985 рублей.   

Образование
В ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Дубовый Умет им. И.А. Кулькова  получают образование 422 ученика: с. Дубовый Умет – 420 учащихся, п. Калинка – 2.  Получили аттестат о  среднем  общем образовании - 22 человека, из них закончили с медалью четверо учащихся  (Сидорова Антонина, Швецова  Алина, Задоркина Мария, Атахалиллов Рамин). Аттестат  об основном  общем образовании  получили - 44 человека. 
В школе п. Ровно-Владимировка  в 2022 учебном году обучались  47 учеников.  Все 9 выпускников  успешно сдали экзамены и получили аттестаты об основном общем образовании. Все выпускники продолжают обучение в средне-профессиональных учебных заведениях Самарской области.
Учащиеся 11 классов  стали лауреатами Всероссийского конкурса среди учащихся общеобразовательных учреждений сельских поселений и малых городов «АгроНТИ-2022».      
Култаева Александра, ученица 10 класса стала финалистом  Всероссийского  конкурсов  для школьников «Большая перемена – 2022», «Лига Вожатых»,   победителем  территориальных  этапов областных  конкурсах  «Ученик года - 2022» в номинации «Творческая личность года»,  авторских стихотворений «Герои – волжане».
Костомарова Елена, ученица 7 класса призер Всероссийского конкурса сочинений 2022 (региональный отборочный этап).
Фролова Ирина, ученица 8 класса победитель в территориальном конкурсе на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке.  
Сидорова Антонина, ученица 11 класса – победитель районного конкурса «Судьба моей семьи в истории земли Волжской».

В детских садах всего 225 воспитанников: с. Дубовый Умет – 161, п. Калинка – 34,  п. Ровно-Владимировка – 30. На 01.01.2023 очерёдность  отсутствует.
  Помимо общеразвивающей образовательной программы в детских садах    реализуются программы по дополнительному образованию (Школа дошкольника, 3Д моделирование, легомеханник).  На базе детского сада «Колосок» стала работать инновационная площадка федерального уровня «Мир головоломок».
         Также наши педагоги и воспитанники  дошкольного образования  являются участниками и победителями различных конкурсов: «Чемпионат 5+», «Чемпионат 5+ для детей с ОВЗ», «КосмоФест2022», «Человек и природа», «Моя семья», «Волжские забавы» и т. д.   
        Трифонова Полина стала победительницей конкурса Администрации Волжского района «Лучший скворечник» в номинации «Лучший эко-скворечник». 
         Для обеспечения безопасности территорий образовательных учреждений были установлены системы контроля управления доступом (магнитные замки) на входных калитках. Выражаем благодарность родителям, директору МСПП «Первомайский» Лудцеву Алексею Анатольевичу, Котенкову Сергею Викторовичу за оказанную помощь в установке данных систем.
     На расширенном заседании Собрания представителей сельского поселения Дубовый Умет от 06.02.2022 года, жителями поселения были озвучены следующие  проблемные вопросы:
1. Отсутствие транспорта от села Дубовый Умет до г. Самара.
В течение года Администрацией сельского поселения Дубовый Умет в взаимодействии с Администрацией Волжского района  были организованы встречи с жителями села в общественной приемной депутата Государственной Думы  восьмого созыва А. Е. Хинштейна. 04.04.2022 года в  соответствии с приказом Министерства транспорта и автомобильных дорог Самарской области от 02.03.2022 г № 60 проводился открытый  конкурс на право получения свидетельств об осуществлении перевозок   по маршруту № 115 (г. Самара (ПАВ) – с. Дубовый Умет.  Повторный конкурс был объявлен на 29.12.2022  года. Однако перевозчик не определен, ввиду отсутствия заявок. 
2. Борьба с безнадзорными животными – Отлов безнадзорных животных проводился  на основании обращений граждан, либо в связи с увеличением численности безнадзорных животных в рамках муниципального контракта м. р. Волжский со специализированной организацией.  В течение года, как уже было сказано ранее, выловлено 15 голов. Данная работа будет проведена и в текущем году.   
3. Решить кадровый вопрос обеспечения специалистами (педиатрами)  поликлиники с. Дубовый Умет 
На сегодняшний день кадровый вопрос  в полном объеме не решен,  прием педиатром осуществляется ежедневно: понедельник, среда, четверг с 08.00 до 18.00, вторник с 08.00 до 12.00. Дополнительно по пятницам ведет прием врач-педиатр из поликлиники №1 Южный город.
Задачи на 2023 год
      В рамках  подпрограммы "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области" государственной программы Самарской области "Развитие транспортной системы Самарской области (2014 - 2025 годы)"  в 2023 году запланирован ремонт участка дороги        с. Дубовый Умет, пер. Кулькова (почтовый переулок) на сумму 4 040 404,04 рублей, 600 п. м.
      По программе модернизации и приведения в нормативное состояние  отделений почтовой связи АО «Почта России», направленной на улучшение качества обслуживания населения, расширения перечня социально значимых услуг  уже  ведется капитальный ремонт  здания почтового отделения  в селе Дубовый Умет, а также запланирована установка быстровозводимой конструкции (БВК 1 типа) отделение почты в  п. Ровно-Владимировка, общей площадью         50,7 кв. м.
Будут продолжены работы по оформлению муниципального имущества (дороги), регистрация права муниципальной собственности на бесхозяйное имущество (дом Пониных, ГТС, газопроводы и иные объекты). 
       Направлен в конкурсную комиссию для участия в конкурсе общественных проектов в рамках государственной программы Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017 - 2025 годы» общественный проект «Вечная Память» – восстановление ограждения территории  кладбища в селе Дубовый Умет, так называемый Губернаторский проект «СОдействие».
        В целях участия в конкурсном отборе общественно значимых проектов по благоустройству сельских территорий, в рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий»  (КРСТ) направлена заявка по объекту: «Устройство детской игровой площадки в              с. Дубовый Умет. Специалистами  поселения, в рамках программы КРСТ,       формируются заявки  по ремонту дорог местного значения.
[bookmark: _GoBack]         Да, в  сельском поселении Дубовый Умет  много нерешенных проблем, многое еще предстоит сделать, рассчитывая не только на бюджетные средства, но и на помощь и поддержку населения, предпринимателей, руководителей предприятий и организаций.  Как всегда остро стоят вопросы  водоснабжения   населенных пунктов поселения, ремонта и строительства дорог местного значения, вопросы благоустройства и создание комфортных условий  проживания. НО хочется все же чтобы ценилось и то, что уже сделано! Просто порой мы уже не помним, А каким было наше поселение  пять лет назад, или даже два года назад!
В заключение  своего доклада  хочу поблагодарить всех, кто помогал решать возникающие проблемы, лично Главу Волжского района Макридина Евгения Александровича, руководителей и специалистов всех структур Волжского района,  ведь только совместными усилиями всех уровней власти, неравнодушных жителей можно добиться положительных результатов.  Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.    
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