ДОКЛАД
главы администрации  Колыбельского  сельского

поселения за 2013 год
             В состав Колыбельского сельского поселения входят с. Колыбелка и хутор Свобода. Общее число жителей 1232человека. Из них: мужчин        474 и 541 женщина. На территории с. Колыбелка расположены СОШ  с числом учащихся  121 человек, детский садик (МКДОУ)  на две группы: старшая на 20 ребенка и младшая на 20 детей. Функционируют  Дом  Культуры на 300 посадочных мест, участковая больница  на 13 коек, 5 магазинов различных профилей. Хозяйствующий объект- Колыбельское отделение ООО «ЭкоНиваАгро».

        Транспортное сообщение Лиски-Колыбелка – автобусное, три раза в день. Водой, газом, электроэнергией обеспечены практически все подворья.

       Функционирует отделение почтовой связи, операционное окно Сбербанка. АТС на 350 номеров, предоставление частично доступа в Интернет. Зона покрытия сотовой связью оператора Мегафон- 100%. В прошедшем году услуги Интернет в с.Колыбелка стал представлять еще один оператор – фирма «Виплайн», что позволяет предоставить услуги всем жителям села.
       Стратегическое  направление развития экономики поселения связано с перспективами развития Колыбельского отделения ООО «ЭкоНиваАгро».  Социальная сфера, перспективы: 
 а) дальнейшее совершенствование учебно-воспитательного процесса в Колыбельской СОШ за счет улучшения учебной базы и поддержания здорового образа жизни, проведения ремонтных работ отоплениа школы;  
б) укомплектование участковой больницы автотранспортом для бесперебойного функционирования  пункта неотложной помощи, доукомплектование штата,  в)  Дом Культуры-  переход на автономное отопление;   г)   Детский  садик- укрепление материально-технической базы .
       В 2013 году мы выполнили капитальный ремонт системы отопления ДК, провели в Дом культуры воду, обеспечили восстановление системы водоотведения, есть теперь  здесь и горячая вода.
       В рамках утвержденного на прошедший 2013 год бюджета велись работы по муниципальным целевым программам. Это развитие культуры- на эти цели было направлено 1326,7 тысяч рублей. Результат по данному направлению хороший – это и проведение Дня села, проводы зимы, праздничные вечера по датам, успешные выступления коллективов «Придонье» и «Долинушка».

Востребована работа библиотеки и тренажерного зала, работают секции футбола, волейбола, русской лапты.

      Определенные бюджетом мероприятия по программам ремонта и содержания дорог, ликвидации несанкционированных свалок- мы выполнили, хотя, из-за скудности имевшихся на эти цели средств, считать их можно только  на оценку удовлетворительно. Проведен ямочный ремонт, но, к сожалению, мы не смогли привести в порядок пришедшие в неудовлетворительное состояние площади перед школой  (восстановили только асфальт , поврежденный во время реконструкции водопровода) . Состояние асфальтового покрытия по ул. 1 МАЯ  таково, что  ямочный ремонт не исправит положения, а  часть улицы в сторону ГРС  становится непроезжей в распутицу. 

На 2014 год из дорожного фонда планируется выделение денег в сумме 2,9 мил. рублей,   сейчас мы ведем проектные работы и планируется проведение капитального ремонта нашей центральной улицы с обеспечением асфальтирования съездов к больнице, школе  и магазинам.

Ненамного лучше состояние асфальтового покрытия и по ул. Садовой.  На 2014 год, в бюджете заложено на содержание дорог 565 тысяч рублей, что позволит нам в большей мере провести только ямочный ремонт; обеспечим,  как и прошедшем году, подсыпку щебеночного покрытия отсевом и  естественно, обкос дорог и их очистку в зимнее время от снега. Для выполнения этих работ ООО «ЭкоНиваАгро» нам безвозмездно передало  полноприводный трактор с косилкой и  бульдозерной навесной лопатой,  в прошедшем году нам передали навесной ковш для погрузки сыпучих материалов, за что мы им благодарны.
       Программа сбора и вывоза ТБО, на мой взгляд, у нас выполняется хорошо.  Есть график сбора  мусора по улицам  и времени  сбора, хотелось бы больше не видеть самовольных свалок да и повышенную активность жителей поселения в части оплаты  (практически символической) за оказываемые услуги  вывоза ТБО.
ООО «ЭкоНиваАгро» нам оказывает помощь в заправке дизтопливом трактора, но, тем не менее есть необходимость в увеличении платы за сбор и вывоз ТБО.
        Мероприятия в рамках муниципальной программы сохранности и  восстановления мест погребения и воинских захоронений, мы провели в прошедшем  году  в достаточной мере: проведен капитальный ремонт памятника на месте захоронения жертв войны.

Ремонт выполнен в рамках целевой  программы по восстановлению мест захоронения участников ВОВ,  на что затрачено  из различных источников  значительная сумма, в т.ч из  местного бюджета поселения 172 т.рублей
     На  благоустройство территории поселения суммы в бюджете 2013 года небольшие, да и  в этом году ненамного больше.  Здесь основой  успеха является активная жизненная позиция самих жителей. Прошлой, да и текущей зимой, мы поддерживали  в порядке каток

на озере Кривое. 
Сухие деревья, ветки мы, в основном, удаляли собственными силами, поскольку на платную услугу желающих не оказалось.
       В прошлом году  мы высадили около ста саженцев   березы, высадили ели, пихту, туи у братской могилы.
       В рамках долгосрочной программы  по развитию инфраструктуры села,  мы обеспечиваем вполне приличное уличное освещение. Восстановлено освещение через мост реки Колыбелочка и  площади перед Домом Культуры. Ведем целенаправленную работу по замене ламп на энергосберегающие, но  они в сильный мороз работают очень плохо.  Достаточно много внимания мы уделяем  развитию физической культуры и спорта.   Наши школьники успешно выступают в рамках школьных спартакиад, особенно это касается команд по настольному теннису. По теннису наши команды занимают первые места и в спартакиадах сельских поселений.  
Второй год подряд мы проводим соревнования на кубок главы администрации села по настольному теннису с вручением победителям ценных подарков. В этом году в соревнованиях приняли участие и женщины.

Достаточно стабильно выступает футбольная команда «ЭкоНиваАгро», хотя результат 2013 года мог бы быть лучше. Кроме забот о газоне, раздевалках мы в прошедшем году   обеспечили более комфортные условия зрителям. В  этом году мы выставили на соревнования по мини футболу команду из ребят с.Колыбелка, планируется участие и в первенстве района 2014 г. 
За счет собственных средств администрации мы приобрели материалы для устройства детской площадки и благодаря стараниям родителей, в первую очередь Хамида Касимова мы выполнили монтаж детской площадки, которая пользуется успехом у наших детей. 
      В рамках муниципальной целевой программы по гражданской обороне, предупреждению чрезвычайных ситуаций велись и будут вестись  в этом году профилактические  мероприятия , обкосы и опашка  территории поселения.  В поле внимания сельской администрации  и поддержание в рабочем состоянии пожарного автомобиля и команды: совместно с  ООО «ЭкоНиваАгро»  мы укомпкетовали  пожарный автомобиль  автономной помпой, установили новый насос, заменили радиатор, а так же  за счет собственных средств, приобрели комплекты одежды и обуви для  пожарного расчета.
Здесь у нас есть и определенные проблемы: сокращены должности сторожей и теперь экипаж пожарной машины состоит из 1 человека. Выход здесь может быть найден только за счет организации дежурства членов пожарной дружины.
        Планомерно ведется работа по оформлению  в собственность имущества администрации. Мы оформили в собственность администрации здание администрации, земли под водонапорные башни, братскую могилу, парк, ведем оформление документов под пруды.  В бюджете поселения были заложены небольшие средства на ремонт здания администрации, и мы с помощью арендаторов (почты и сбербанка) привели здание в  соответствующее состояние, подвели в здание воду, сделали канализацию.  Житель поселения, по той или иной причине, зашедший в здание администрации должен выйти из него с пониманием того, что «лицо» местной власти  соответствует его статусу и  он, житель  будет стараться поддерживать свой дом, двор,  и прилегающую к дому  территорию в  надлежащем виде.
Проведен ремонт выделенного в здании администрации помещения для организации удаленного рабочего места МФЦ. С января 2014 года это рабочее место оборудовано, подготовлен, обучен специалист и теперь жителям села госуслуги можно получить без выезда в районный центр.

Я уже сказал, что нами проведены работы по оформлению земли под парк, более того мы имеем на руках проектно-сметную документацию, провели экспертизу этих документов и защитили проект в Департаменте муниципальных образований для его включения в план финансирования в 2014 году. 
        Что касается доходов и  мобилизации доходов. Бюджет поселения – это главный  финансовый  документ  года, его исполнение  неукоснительно для нас и он исполнен копеечка в копеечку  по всем расходным статьям. По мобилизации доходов картина, на мой взгляд, хорошая: 
1) выполнение плана по НДФЛ составила 119 % что означает  увеличение  количества рабочих мест  и рост зарплаты;

       2) госпошлина  - рост на 59 %;

       3) аренда земли  -  выполнение  плана составило  104,6 %;
       4) аренда имущества  - рост 108,2 к плану. Бесплатных аренд больше нет и не будет;

        5) мы обеспечили компенсацию затрат на коммунальные услуги, начиная с 2012 года, план выполнен на 163,8 %
     Соглашение между администрацией района и администрацией поселения выполняется по всем  разделам, поскольку оно в полной мере соответствует каждодневным заботам односельчан.
        По привлечению инвестиций и  повышению инвестиционной привлекательности  территории следует отметить, что все запланированные на 2013 год  денежные средства освоены на 100 %.  
        На текущий 2014 год запланировали средства  на оформление в собственность земельных участков и домовладений, признанных в определенном порядке невостребованными и оформление гидротехнических сооружений.  Активно ведутся работы  по снижению недоимки  по налога и сборам: в 2013 году по сравнению с 2012 годом недоимка снижена на 35%.

       Ну и,  пожалуй, основное,  что касается инвестиций.
В прошедшем году мы смогли убедить районную администрацию о необходимости бурения скважины в районе пожарки. За счет средств населения и финансовой помощи администрации скважина пробурена, что позволяет нам закрыть на текущий момент проблему воды.

 Теперь наша общая задача обеспечить  100 % установку счетчиков, как в личных домовладениях, так и в больнице, школе, ДК и т.д. 

Согласно нормативных документов подача воды может, осуществляется организациям различных форм собственности только при наличии приборов учета. Я прошу депутатов оказать помощь путем проведения разъяснительной работы о необходимости установки счетчиков учета воды, поскольку на сегодня с трудом  ООО Аквалис»  производит оплату электроэнергии за 2 башни, а чем платить в период полива.

        За прошедший год было еще ряд больших и малых дел, проблем. Однако,  я твердо верю, что имея понимание стоящих перед нашим поселением задач, в первую очередь, от  жителей  поселения, а также, учитывая  поддержку со стороны администрации района и руководства ООО «ЭкоНиваАгро», мы все успешно решим. Спасибо за внимание!!!
