ОТЧЕТ
о проделанной работе по социально-экономическому развитию в 2023  году и перспективах на 2024 год

по   Старохворостанскому сельскому    поселению

Уважаемые  депутаты и присутствующие  жители

Старохворостанского сельского поселения
разрешите предоставить отчет о результатах деятельности  администрации Старохворостанского сельского поселения  за 2023 год, постараюсь отобразить основные  моменты работы администрации, обозначить существующие проблемные вопросы, определить основные планы  на 2024год.

Основная  деятельность администрации это:

формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения,  развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности  поселения, работа по предупреждению и ликвидации ЧС, обеспечения  первичных мер пожаротушения, работа с обращениями граждан и другое.

 В состав Старохворостанского сельского поселения входят  8 населенных пунктов: с. Старая Хворостань, с. Аношкино, с. Селявное, х. Прогонный, х. Студеновка, х. Титчиха, х. Осинки, пос. Аношкино.

Численность населения составляет на 01.01.2024 г.  -1789  человек.
Поселение  в котором каждый населенный пункт обеспечен объектами социального значения, культурно-массовым отдыхом, двумя сельхоз –предприятиями, торговлей.

ООО имени Тельмана и ООО «ЭкоНиваАгро»  обеспечивают наше поселение  рабочими местами, а также создают финансовую основу для дальнейшего социально-экономического развития. 
Эффективное решение вопросов местного значения невозможно обеспечить без условия четких стратегических задач и приоритетов, а также определения  системных и взаимоувязанных механизмов их реализации. 
Поэтому  устойчивое  и комплексное социально-экономическое развитие территории можно обеспечить только при условии утверждения и реализации соответствующих муниципальных программ.

1.Муниципальная  программа  « Развитие и сохранение культуры в Старохворостанском сельском поселении» 
                         исполнено  в сумме – 3230,3  тыс.руб.
2.Муниципальная  программа  « Муниципальное управление и  гражданское  общество»  
                         исполнено  - 8148,3  тыс.руб.
3.Муниципальная программа  « Развитие территории поселения»        

                         исполнено  -11678,4 тыс.руб  
4. Муниципальная программа  « Развитие транспортной системы» -
 ( ремонт дорог), на реализацию  которой было израсходовано -9524,3 тыс.руб.          

      Своей основной задачей администрация поселения считает увеличение налогооблагаемой базы, создание нормальных условий для развития предприятий, расположенных на территории поселения,  усилие контроля  за своевременной уплатой налогов и сборов.
 В бюджет Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023  год  

Поступило доходов  26240,4   тыс. руб. 

Собственные-2 712,2 тыс. руб.

Безвозмездные поступления-23013,7 тыс.руб. ( район и область)
       Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов поселения занимают следующие налоги:

1. Земельный налог юр.лиц-1221,4 т.р.

2. Земельный налог  физических лиц -2132,4 тыс.руб.

3. Имущественный налог- 302,3  тыс.руб.
4. От аренды-99,3 т.р.

5. Платные услуги-22,0 т.р.

Напомню , срок  оплаты налогов не позднее  1 декабря  текущего года, специалистом администрации ведется  активная работа по сокращению задолженности по налогам. Для  пополнения бюджета проводилась  работа по обработке недоимки  во все уровни бюджета. Доводились сведения  и вручались  повторные квитанции  налогоплательщикам своевременно не уплативших  единый налог, а также  проводились беседы об обязательном  погашении задолженности.
Недоимка  на 01.01.2024 года составила:

Имущественный налог- 79.4 тыс.р.

Земельный налог-453,9 тыс.р.

Администрация  Старохворостанского сельского поселения в 2023 году осуществляла  свою деятельность в соответствии с Федеральными законами № 131 « Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации", Уставов Старохворостанского сельского поселения а также  нормативными актами  Федерального Областного и  местного уровня, определяющих  деятельность  администрации  в рамках полномочий, возложенных на нас.

 Основным   направлением администрации является работа с населением.  Через  обращение граждан как письменно  так и устно, формируется и корректируется  план осуществляемой и перспективной  работы администрации.

  За 2023 год   в администрацию поселения поступило – 64, из них в  письменных -4, устных-60, которые были рассмотрены и вынесены на  них  определенные решения.
Выдано –более 500 справок и 30  выписок из похозяйственных книг. 

За отчетный период было совершено 15 нотариальных действий.
Все доверенности размещаются  на портале Федеральной Нотариальной Палаты. За  сделку нотариальных  действий  получено госпошлины в размере
-2100 рублей.

За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. По мимо  бумажных носителей  необходимо всю  информацию разместить на Сайте, вносить сведения во многие появившиеся  федеральные программы комплексного развития. Администрация  поселения  ведет работу с программой « Федеральная информационная адресная система ( ФИАС)», которая  служит  для  упорядочивания адресной части поселения.
Кроме того специалисты  поселения  активно работают  с Сайтом  Росреестра по Воронежской области.

 В рамках реализации  положений Федерального закона от  20.12.2020 года 

№ 518 –ФЗ « О внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской  Федерации», Росреестром  были даны списки объектов недвижимости, право собственности на которые не зарегистрированы. По  нашему поселению это – 1009 объектов. По состоянию на 01.01.2024 года было отработано –630 объекта ( поиск правообладателей, зарегистрированы  права собственности владельцами, исключены из списка и списаны повторные объекты).
В 2023 году проведено-14 заседаний Совета народных депутатов Старохворостанского сельского поселения, на которых рассмотрено-53 решений,  по ряду  важных вопросов, администрацией  в рамках  нормотворческой  деятельности за отчетный период было издано-93 постановления.
Все проекты уже утверждены, нормативно  правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу юристами администрации, а также  направляются в прокуратуру Лискинского района.

В поселении зарегистрировано –8 территориально общественных сообщества, которые совместно решают наболевшие  вопросы, но к сожалению все мероприятия ложатся на плечи администрации сельского поселения.
Инициатива и подача ТОС  разрабатывается исключительно сельским поселениям, а без участия и активности  заинтересованного населения вся деятельность заканчивается на конкурсной основе, в других поселениях  все решается по иному и немало сделано.

 В каждом населенном пункте всегда найдутся неотложные  нужды и запросы, и решить их в одиночку главе  администрации вряд ли удается.

На помощь должны прийти  инициативные, болеющие за общее дело люди, которые помогут не жалобами и угрозами, а действительно конкретными делами ВОИНСКИЙ УЧЕТ
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского  учета в соответствии с требованиями закона РФ « О воинской обязанности и военной службе».
По итогам 2023 года на воинском учете состоит-332 человека, из них  прапорщики, сержанты и солдаты- 326 человека, офицеров- 6 человек, призывников-33 человек. 
Для прохождения срочной службы призвано -4 человека. На первичный в/у поставлено –15 человек.
В зону СВО  мобилизована-  3 человека, заключили  контракт с Министерством Обороны РФ для прохождения воинской службы- 13 человек.  Набор продолжается, всех  граждан желающих заключить контракт обращайтесь, администрация даст  соответствующею консультацию для заключения контракта.

В последнее  время  участились  прилеты со стороны Украины на территорию РФ, а так же к нам в Воронежскую область. Хочу  предупредить граждан нашего поселения, а так же руководителей всех подразделений, чтобы провели беседы со своими подчиненными по мерам безопасности при  обнаружении каких либо складов( схронов), оружия и боеприпасов, а так же не дай бог обломков безбилетников или иное, не в коем случае не трогать и как можно быстрее отойти  на безопасное расстояния.

Немедленно сообщить мне, в администрацию и в любые правоохранительные  органы.

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ СТАРОХВОРОСТАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Большую помощь в работе  с населением оказывает общественная организация Совет ветеранов Старохворостанского сельского поселения,
Председатель  Совета ветеранов-Кульнева Г.А., в 2023 году  с их помощью  проведены следующие мероприятия:

День пожилых людей, торжественные митинги  и почтение памяти участников  ВОВ, адресные поздравления пожилых людей на дому  с юбилейными датами. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЙ

Одним из важных вопросов направления деятельности  администрации сельского поселения являются вопросы  санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В течении  весенних  и осенних периодов регулярно  проводится обкос внутри поселковых дорог, придомовых территорий и общественных мест.

 В рамках  месячников по благоустройству в 2023 году проведены следующие работы: убрали  несанкционированные свалки , высаживали  деревья,  цветы,  выпиливали  аварийные деревья, зимний период очищали снег  с тротуаров и дорожек.
   В 2023 году по программе « Комплексное развитие сельских территорий» обустроили  территорию прилегающею к сельскому клубу с. Аношкино общей стоимостью 8248,4тыс.руб.,Федеральный бюджет 5042,8 тыс.руб, 

местный бюджет-1905,6 тыс.руб, спонсорский  бюджет -1300,0 тыс. руб.
Осенью в рамках  экологического плана были ликвидированы и вывезены 2 несанкционированные свалки в с. Аношкино.

На  территории Старохворостанского сельского поселения  располагаются 9- сельских кладбищ. Работа по благоустройству ведется регулярно, весной кладбища были очищены  от мусора, убраны аварийные деревья , завезен песок.      
КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
За период 2023 года на оплату и ремонт уличного освещения потрачено-4 68,7 т.р.
Всего по поселению числится 430 фонарей, из них установлено дополнительно 13 светодиодных фонарей, заменено 173 лампочки.

В системе водопроводных сетей провели работу по замене трубопровода в с. Селявное по ул. Беговой, в с. Старая Хворостань обновили водопроводные трубы с заменой задвижек  и установили водопроводную трубу от новой скважины на общею сумму 300 т.р. Покрасили  три  башни Рожновского с. Старая Хворостань и с. Селявное., а так же  устранено  8 порывов и неисправностей на водопроводе. Заменили 3 глубинных насоса.

В ноябре  2023 года было принято решение  о передачи осуществления части полномочий по водоснабжению на территории Старохворостанского  сельского поселения. Объекты центрального водоснабжения  переданы в район а ресурсосодержащей организацией будет МУП « Водоконал» г. Лиски. Во всех  населенных пунктах, где  имелись сети центрального водоснабжения, мной лично проведены  сходы граждан, где подробно было разъяснено, о том что нужно было сделать, какие сроки и для чего это делается.
СБОР МУСОРА
      Сбор  и вывоз ТБО  осуществляет региональный оператор  « Облкомсервис». 
    Тариф  составляет 74,94  руб. с  каждого человека.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Протяженность дорог местного значения  в поселении составляет-138,742 км,  из них с асфальтовым покрытием- 8, 524 км, в щебне-40,991 км,  грунтовые-97, 751 км.
За счет средств  местного бюджета и областных средств субсидий построена дорога в с. Старая Хворостань по ул. Мира, ул. Лесная, в с. Аношкино ул. Луговская протяженностью-0,76 км на сумму 4 182,0  тыс.руб.

В летний период  дороги окашиваются, а в зимний период чистятся от снега. Большую помощь  оказывают в чистке  дорог ООО « ЭкоНиваАгро» и  

ООО им Тельмана.
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧЕРЕЖДЕНИЯ

Школы поселения отвечают всем требованиям обучения и воспитания учащихся. 
В настоящее время обучаются во всех школах- 155  учеников.
с. Аношкино- 55 учеников, с. Старая Хворостань- 56 учеников, 
     с. Селявное-  44 ученика.
Дошкольные группы  посещают - 61 ребенок.
Учащиеся школ участвовали в районных и областных конкурсах и спартакиадах. В каждом учебном заведении рабочая неделя традиционно начинается с поднятия государственного флага и исполнения гимна.
    В Аношкинской  и   в Селявинской СОШ  по Федеральной программе  «Точка роста» федерального проекта «Современная школа» произвели реконструкцию 
кабинетов школы, все кабинеты  обеспечены современным оборудованием и мебелью.
« Точка роста» -это Федеральная сеть  центров  образования цифрового, технического и гуманитарных профилей. 
В Старохворостанской СОШ произвели текущий ремонт фасада  и внутренней части  школы. 
                                  КУЛЬТУРА

  В клубных учреждениях входящих в МКУК  «Старохворостанский  СДК»  такие как Аношкинский  сельский клуб, 2-Селявинский , п. Аношкино в течении года  проводились праздники масленица, День села, восьмого марта, День пожилого человека, 23- февраля.

9 Мая  во всех клубах были организованы концерты. В завершении концертов  почтили память минутой молчания и возложили  цветы и венки. 

Проводилась работа с детьми и молодежью, были организованы  мероприятия ко дню Защиты детей, также проводится  информационно-просветительские  мероприятия  с целью профилактики алкоголизма, курения, наркомания, пропаганде спорта и здорового образа  жизни, проводилась работа по патриотическому воспитанию. Проводились митинги и встречи с ветеранами. Все клубы принимают активное  участие в районных а также в областных мероприятиях это  фестивалях  « Казачья колыбель», « Виват Икорец» г. Воронеж « Фольклорный Фестиваль», « Песни России». 
В 2023 году в каждом  клубном учреждении проводился небольшой косметический ремонт. В зданиях клубов работают  библиотеки.
МЕСТА  ВОИНСКОЙ СЛАВЫ
 На территории поселения находятся братские захоронения: могила № 120, памятник  и могила Герою Советского союза Чолпонбаю  Тулебердееву, памятники погибшим односельчанам в хуторе Титчиха, в селе Аношкино, в селе Старая Хворостань. Все памятники находятся в хорошем  состоянии, ежегодно проводится ремонт.

В день памяти 9 мая в 3 ( трех) населенных пунктах, на братских   могилах,  почтили  память минутой молчания, прошло  возложение цветов  и венков  предприятиями  ООО « ЭкоНиваАгро , ООО им. Тельмана и жителями нашего поселения.
6 августа в юбилей подвига  Героя Советского союза Челпонбая Тулебердиева в день  « Памяти и дружбы народов» состоялся митинг, с участием Кыргызской делегации, совета ветеранов  Нововоронежской АЭС и Лискинского района.
МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья населения. На территории сельского поселения  медицинское обслуживание  обеспечивают четыре фельдшерско-акушерских пункта, которые  обеспечивают медикаментами, доставку к больному на дом обеспечивают два закрепленных за ними автомобиля.
 Основная задача: выполнение  мероприятий, направленных  на профилактику и ранее выявленные заболевания, то есть диспансеризацию населения.
В Старохворостанском  ФАПе в связи с уходом на пенсию мед-работника, временно сокращено расписание работы, после  прохождения определенной процедуры работа возобновится на постоянной основе.

ТОРГОВЛЯ
Для обеспечения  населения услугами торговли на территории Старохворостанского 
Сельского поселения работают 7 магазинов, регулярно в отдаленных селах и хуторах, где нет стационарных  магазинов, продуктами питания обеспечивает автолавка.
                         ТРАНСПОРТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Территорию сельского поселения  обслуживает Лискинское пассажирское автопредприятие.
По территории поселения проходит рейсовый автобус по маршруту Давыдовка-Аношкино-Селявное четыре  раза в сутки.

К сожалению с 4 декабря 2023 были перебои в графике по причине не хватки водителей на предприятии. 

На сегодняшний день движение маршрутов налажено, к тому же  со слов Ген. директора Семеновой Татьяны Васильевны с 12 февраля будет выделен новый автобус.
                     ОТДЕЛЕНИЕ  ПОЧТЫ И СБЕРБАНКА
На территории поселения имеются два почтовых отделения, к сожалению на сегодняшний день из за отсутствия работников отделений, услуги населения приостановлены. Пенсии, письма, газеты доставляются своевременно- почтальонами.

Отдел сбербанка по той же причине работает один раз в месяц. Желающим занять рабочие места, дадим соответствующую консультацию.
ОФИС  ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ  «МОИ ДОКУМЕНТЫ»
          В администрации   один раз в неделю ведет прием  
« Многофункциональный  центр предоставления государственных и муниципальных услуг населению» более 500 услуг было оказана населению  в 2023 году
О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2024 год
Главной задачей администрации поселения в 2024 году остается исполнение полномочий в соответствии ФЗ РФ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Старохворостанского сельского поселения и другими федеральными правовыми актами

Прежде всего это:
-Работа по исполнению бюджета поселения 
-работа по благоустройству территории населенных пунктов

- ремонт и содержание дороги и уличного освещения.

В 2024 году в рамках программы по отбору практик гражданских инициатив и  развития инициативного бюджетирования на территории Воронежской области- установим два въездных знака в населенном пункте село Старая Хворостань.

 В селе Аношкино по улице Конечная и хуторе Прогонный заасфальтируем дороги, общей протяженностью 812 м/п. (5 506,624 т.р) (678,1тысяч за  1 п/м) 

Планируем разработать проэктросметную документацию на реконструкцию и ограждение кладбища село Аношкино и проэктносметную документацию на ремонт сельского клуба село Селявное 2.

Спилить аварийные деревья в населенных пунктах и на кладбищах.

Продолжить работу по уборке несанкционированных свалок, покос травы, опашка населенных пунктов, в зимнее время очистка дорог от снега. 

Администрация сельского поселения работает над обеспечением доступности и качественному обслуживания населения  имеются должности и требуется персонал это как почтовые отделения, сберегательный банк, торговые предприятия и МУП «Водоканал». Пока на этих местах не будет людей, ситуация не изменится, все зависит от населения, которое возьмет на себя одну из этих ответственностей и работа возобновится.
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
Подводя итоги 2023 года отмечу, всё, что сделано на территории сельского поселения – это итог совместных усилий администрации поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений расположенных на территории сельского поселения

От имени администрации и от себя лично хочу поблагодарить: 

-Администрацию Лискинского муниципального района за понимание и оказание юридической и финансовой помощи нашему поселению,
- Депутатов совета народных депутатов Старохворостанского сельского поселения – за принятие решений по вопросам местного значения,

- Жителей которые активно участвуют в общественной жизни поселения,
- Предприятие ООО «Эконива Агро» и ООО «Имени Тельмана» за помощь и участие в софинонсировании  разного рода программ, проведении праздников и все стороннюю поддержку. 

