ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕВОРОССОШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019Г.

Уважаемые жители, гости!

Администрация Левороссошанского сельского поселения строит свою работу в соответствии с Конституцией РФ, Законами РФ, Законами Воронежской области, нормативно правовыми актами Каширского муниципального района, Уставом Левороссошанского сельского поселения.

ХАРАКТЕРИСТИКА ПОСЕЛЕНИЯ

   В состав Левороссошанского сельского поселения входит  один населенный пункт – село Левая Россошь.

На настоящий момент в нашем селе  насчитывается 712 домовладения, из них 547 домовладений  постоянно проживающих, 106 домовладения под дачами и 59 домовладений нежилых

          Численность населения на 01.01.2020 года составляет – 1040 человек

Из них: трудоспособного населения - 615
               Пенсионеров - 315
               Военнообязанных - 219
               Призывников  - 21
               Детей до 16 летнего возраста - 114
               Детей дошкольного возраста – 67
               Учащихся средней школы – 105 человек 

Занято в сфере обслуживания: 

Образование – 20 человек

Дошкольное образование – 11чел

Здравоохранение – 4 человек
Торговля -11 человек

Культура – 4 человек 

Сельская администрация – 4 человек

Работники почты -4 человека

Связь – 1 человек

Социальных работников – 3 человека 

Сельское хозяйство – 28
Промышленность - 36
Состоят на учете в центре занятости населения -  3  человека

За  2019 год родилось  6, а умерло 12 человек.

Доходы бюджета

Основными доходами бюджета поселения  является земельный  налог. В соответствии с постановлением  Правительства  Воронежской области  от 28.03.2008 года № 235 оплата труда выборных  должностных  лиц местного  самоуправления осуществляющих  свои полномочия  на постоянной основе и муниципальных служащих  не превысила нормативов формирования расходов. Бюджет 2019 года   исполнен в полном объеме.

Получено   всего доходов 18 134 693 руб. 

в том числе получено собственных доходов 1 571 098 рублей:

Земельный налог – 1 368 508 рублей 

Налог на имущество физических лиц – 53 887 руб.

Подоходный налог 77 861 руб.

Единый с/х налог – 26 210 руб.

Госпошлина – 2 380 руб.
Штрафы -1 000 руб.
Платные услуги – 6,6 тыс. руб.

Прочие безвозмездные поступления -  34 708 руб.

Получено дотаций из районного бюджета 441 000  тыс. руб. 

Иные межбюджетные трансферты из областного бюджета – 15 219 587 руб.

Иные межбюджетные трансферты (дорожный фонд) – 789 500 руб.

Налоги

Сбор недоимки по налогам  за 2018 год проводился в течении всего 2019 года. Отследить полноту и правильность начисления налогов за 2018 году было невозможно потому, что налоговые уведомления рассылались напрямую налогоплательщикам. Работа по сбору недоимки по налогам и исправлению ошибок при начислении  продолжается  с января  этого  года.

Собрано недоимки по налогам  в 2019 году  112 465 тыс. рублей

Производство 

Общая земельная площадь  в границах сельского поселения -5249 га

Земли сельхоз назначения –     4880 га

 в том числе пашни  - 4531 га

Спецземфонд – 370,5 га 

Паевой земли – 2840 га ,из них невостребованные земельные доли 52  га 

ЗАО «Агросвет» - 2703 га, паевая -1660 га,  

в том числе  выкуплено и  оформлено в собственность 1216 га,

1003 га фонд перераспределения  (выкуплена АгроСвет)

На территории Левороссошанского сельского поселения  работают: ПО  ЗАО «Агросвет», ООО «Каширскагропромтранс»,  ООО «Семь родников»,  12 КФХ, ООО «Крона».
КФХ Люлин А.М – 305 га (паевая земля из них выкуплено 253 га )

КФХ Поляков П.И. –  спецземфонд – 132,5 га

КФХ Архипов С.П. – 81,3 га   паевая земля 

КФХ Чекмарев В.В. – 37,94 га паевая земля 

КФХ Попов А.В. – 146,34 га паевая земля

КФХ Мокшин А.М. – 54,2 га паевая земля 

КФХ Майоров Н.В. – 59,62 га паевая земля 

КФХ Поляков А.П. – 147,76 га (спецземфонд 131,5, паевая земля 16,26)

КФХ Пономарева А.М. – 162 га паевая земля 

КФХ Чиков А.В. – 21,7 га паевая земля  

КФХ Агупов Ю.И. – 32,5 га паевая земля

КФХ Майоров А.В.- 74 га паевая земля

Спецземфонд – физические лица – 40 га (огороды в аренде) 

Из 524 паев не оформлено право собственности на 7 пай. 

Поголовье скота и птицы

В частном секторе  по сравнению с прошлым годом увеличилось  поголовье КРС и уменьшилось поголовье свиней.  По состоянию на 01.01.2020 года поголовье составило

	Наименование

поселение
	Крупный рогатый скот 
	Свиньи 


	Овец,

коз
	Всего птицы

	
	Всего

КРС
	В т.ч. коров
	всего
	В т.ч. свино-

матки
	
	

	Левороссошанское 

с/поселение
	76
	24
	290
	10
	99
	625


В ЗАО «Агросвет» 

поголовье КРС составляет 651голов , в том числе коров – 260, молодняк 391 голов.

Связь. Почта

Обеспечением почтовых услуг занимается почтовое отделение во главе с начальником отделения Щедриной Татьяной Александровной. Отделение работает стабильно, почтальоны все добросовестные, исполнительные, план по подписке периодических изданий выполняется. Кадрами почтовое отделение обеспечено  в полном объеме. На территории сельского поселения имеется АТС на 300 номеров. Услугами телефонной связи пользуются 133  жителя нашего поселения,  40 абонентов подключены к сети Интернет.

Услуги сбербанка осуществляются мобильно, каждую пятницу. 
Благоустройство 

  В 2019 году было создано два территориально общественных самоуправления: ТОС «Первомайский» и ТОС «Надежда», в результате ТОС «Первомайский» получил грант в размере 285 602 рубля, в результате данного проекта было    сделано  освещение улиц:
 1 Мая, Октябрьская, 9 Января с. Левая Россошь протяженностью 2 км.300 м, смонтировано 55 современных уличных светодиодных светильника. ТОС «Надежда» получил грант в размере 249 908 рублей. В результате данного проекта было    сделано  освещение улиц: Буденного, Пролетарская, Пугачева с. Левая Россошь протяженностью 3км.750 м, смонтировано 55 современных уличных светодиодных светильника.  
Произведен ремонт укладка нового асфальта по  дороге ул. 1 Мая протяженностью 2,3 км общая стоимость которого составила 12 689 235 руб. за счет субсидий из области. За счет дорожного фонда была произведена отсыпка щебнем участка улицы 1 Мая протяженностью 175 м общая стоимость которого составила 208 174 рубля. Производился ямочный ремонт асфальтового покрытия по ул. Пролетарская, общая стоимость которого составила 498 681 рубль. Смонтировано уличное освещение по ул. Кольцовская и ул. Степана Разина установлено дополнительно 4 ж/б столба уличного освещения на сумму 140 000 руб. Смонтировано 2 км провода и установлено 27 фонарей. Произведена опиловка парка на сумму 300 000 руб. Приняли участие в районных соревнованиях по сдаче ГТО, заняли 2 место. С администрации района была выделена денежная сумма на приобретение спортивной площадки для занятии варкауфт-200 000 руб. Благодаря районной администрации на могиле погибшего летчика во время ВОВ была произведена замена памятника и ограды.
Принимали участие в программе по строительству тротуара в Департаменте муниципальных образований от улицы Гагарина до входа в парк протяженностью 1км 185 м, стоимость работ 2 640 633 руб. но не прошли конкурсный отбор. Так же была подготовлена смета на перебуривание скважины ул. Гагарина, стоимость работ 2 172 960 руб. и подано в Департамент ЖКХ.
Мероприятия по ГО ЧС

В течении года проводились мероприятия по ГО И ЧС. Регулярно проводились комиссии  КЧС. Велась работа с населением  в плане соблюдения противопожарной безопасности, поведения на водоемах в  летний и зимний периоды

Образование

На территории поселения расположена МКОУ «Левороссошанская СОШ» в которой обучается 105 учащихся. Все классы оборудованы  всем необходимым инвентарем и соответствуют современным требованиям, педагогический коллектив укомплектован квалифицированными кадрами. Учащиеся школы оказывают помощь в наведении порядка в сквере  села и содержании братской могилы в надлежащем виде.

Имеется   детский сад  на 45 мест. В настоящее время детский сад посещают 45 детей

Библиотеки и СДК:

  В поселении имеется библиотека и сельский Дом культуры. В  СДК исходя из возможностей создаются условия для организации  разнообразных видов клубной, любительской деятельности для односельчан любого возраста.

        Основная задача работников культуры  в  селе -  качественная организация досуга детей и взрослых. В учреждении культуры работают кружки  художественной самодеятельности в которые вовлекается население. Есть народный хор, который много лет доносит до молодого поколения песенные традиции нашего села.

В Доме культуры проводятся праздничные вечера, чаепития, посвященные проводам зимы, Дню Защитника Отечества, Международному женскому Дню,  Дню Победы, Дню Матери  и др. Помимо этого организовываются театрализованные представления, встречи, утренники, дискотеки. В течение года работники культуры совместно с Советом ветеранов, администрацией посещают на дому ветеранов ВОВ, почетных жителей села.    

 Самодеятельность данного учреждения принимает участие  в мероприятиях проводимых не только в СДК, а так же принимают участие в областных и  районных мероприятиях. 

Торговля

На территории нашего поселения находится  6 торговых точек.  Они не только обеспечивают  наше население  необходимыми продуктами и промышленными товарами, но и постоянно оказывают материальную помощь  в проведении различных мероприятий в нашем СДК -  это Агафонова Надежда  Николаевна, Денисова Ольга Николаевна, Весицкий Андрей Владимирович. Не остаются в стороне и наши главы КФХ- Мокшин Александр Михайлович , Кучин Александр Александрович, Поляков Петр Иванович, Поляков Александр Петрович, Чекмарев Евгений Владимирович., руководство ООО «Крона», Каширское Райпо, ООО «Каширскагротранс» Рубцов Владимир Иванович, ООО «Семь родников» Спицына Нелли Ивановна. Огромное всем спасибо.

Медицина

Медицинское обслуживание населения осуществляется врачебной амбулаторией. Условия в амбулатории  хорошие, есть необходимое оборудование.

 В течение года работал дневной стационар, физкабинет,  имеется хороший стоматолог, а так же высоко квалифицированные кадры скорой помощи. В 2019 году проводилось порядка 10  выездных приемов  узкопрофильными специалистами Каширской районной больницы. В амбулатории работает  аптечный пункт. 

Работа администрации    

     Администрация Левороссошанского сельского поселения с понедельника по пятницу  осуществляет прием граждан, выдает справки и выписки,  ведет похозяйственный учет, выполняются несколько  видов нотариальных действий,  подготавливаются проекты и принимается нормативные правовые акты. Всего за 2019 год было выдано  409  справок различного характера, удостоверено 7 доверенностей, принято 70 постановлений и 35 решений Совета народных депутатов. Нормативно-правовые акты размещены в Интернете на официальном сайте поселения. Каждое обращение граждан было рассмотрено и по возможности  решено.

  В течении года администрация принимала активное участие в субботниках, как общеобластных  и районных, так и внутри сельских.    Совместно с администрацией и работниками культуры на все субботники активно выходили работники школы, детского сада, почты.

      Ежегодно администрацией в с. Левая Россошь проводится косметический ремонт братской могилы, расположенной в парке и  поддерживается надлежащий порядок территории вокруг памятника совместно с учащимися Левороссошанской  средней школы.

          Так же в течении года администрацией  совместно с участковым инспектором, инспекторами по делам несовершеннолетних, преподавательским составом средней школы проводилась работа с неблагополучными семьями. При посещении таких семей проверялись бытовые условия, качество питания детей.  – с родителями и   их детьми.

        Проводили  воспитательно-трудовую работу с осужденными на отработку по месту проживания. Отрабатывая часы эти люди занимаются благоустройством, наводят порядок в сквере, на кладбище,  на улицах. 

    На сельское кладбище весной прошлого года производился завоз песка и вывоз мусора.

Летом проводился окос обочин от сорной растительности, в зимнее время проводится очистка дорог от снега.

       На протяжении последних лет продолжается  реконструкция нашей церкви Иоанна Богослова. Работы проводятся за счет средств  от пожертвований жителей. 

Планы на 2020 год.

Уважаемые жители!

 В этом году мы продолжим работу по вопросам благоустройства территории и наведении порядка в поселении, планируется продолжить  освещение улиц, ощебенение дорог, планируется новая детская игровая площадка  подготовка  документации для участия в программе по устройству тротуара от улицы Гагарина до парка.

           В заключении  хочу сказать слова благодарности районной администрации, депутатскому корпусу районного Совета, депутатам местного Совета, коллективу соц. работников за помощь населению, работникам почты, торговли  и всем жителям, которые принимают активное участие в жизни нашего села.

Всем спасибо за внимание!

.

