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                                                                                         Отчет

об итогах работы главы и администрации Трудового сельского

поселения Ейского района за 2021 год
Уважаемые присутствующие!

Представляю вашему вниманию отчет о работе, проведенной администрацией и Советом Трудового сельского поселения в 2021 году. 

Общая численность жителей Трудового сельского поселения на 31 декабря 2021 года составляет 2 436 человек (слайд: п. Советский – 1896 чел, п. Большевик – 269  чел., п. Заря – 169 чел., п. Дальний – 102  чел.).

· работающие – 1 142 человек, (безработных, зарегистрированных в центре занятости – 17 человек, 288 – самозанятость и трудоустройство по договорам найма)

· детей – 424 человека

· пенсионеров – 614 человек
· не проживающих в Трудовом сельском поселении – 533 человека.
          В прошлом году родилось 12 детей. (слайд: 2017 г – 16 чел, 2018 г – 10 чел., 2019 г – 15 чел., 2020 г – 13 чел., 2021 г – 12 чел.)
Умерли  43 человека. (слайд: 2017 г –  26 чел., 2018 г – 30 чел., 2019 г –  19 чел., 2020 г. – 38 чел., 2021 г – 43 чел.)

На территории поселков всего 846 хозяйств. По результатам  похозяйственного учета на сегодняшний день в течение последних пяти лет никто не проживал и на данный момент не проживает в 120 дворах (слайд):
1) п. Советский – в 65 дворах

2) п. Большевик – в 27 дворах

3) п. Заря – в 17 дворах 

4) п. Дальний – в 11 дворах)

Работа Совета 

В прошлом году состоялось 12 заседаний Совета депутатов Трудового сельского поселения четвёртого созыва. На них рассмотрено 34 проекта решений, затрагивающих различные вопросы. На публичные слушания были вынесены проекты изменений в Правила благоустройства, бюджета поселения, отчета об исполнении бюджета. Информацию о принятых решениях, графике приема граждан депутатами, режиме работы администрации  и Совета депутатов можно получить на  официальном сайте администрации Трудового сельского поселения (trudovoesp.ru). 

Деятельность главы и администрации


Работники администрации ежедневно осуществляют прием граждан по всем возникающим вопросам. В прошлом году в администрацию  обратились более 1500 жителей по вопросам выдачи различных справок, выписок, характеристик, копий правовых актов поселения, для получения  разъяснений по формированию пакета документов на получение субсидий за сданную продукцию, по участию в программе Догазификация, оплаты налогов, оказания помощи во вспашке огородов, обрезке деревьев, оказания консультативной помощи  и многим другим вопросам.  

Информация о деятельности главы и  администрации опубликованы на официальном сайте trudovoesp.ru. В современных условиях эпидемического неблагополучия было актуально получение гражданами информации дистанционными методами в социальной сети «в Контакте» в группе «Молодежь п. Советский», в Instagram «trudovoe_poselenie», на Facebook со странички «Елена Симонихина», в мессенджере WhatsApp социальной группе «Трудовое с/п» или через официальный сайт в Интернете. В связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции в администрации Трудового сельского поселения Ейского района гражданам предложено обращаться по интересующим вопросам в письменной форме или по телефону.

Бюджет

Одним из важных направлений в работе администрации является  работа с доходами, поступающими в бюджет поселения.

В 2021 году поступило доходов в сумме 22 млн. 083 тыс. 120  руб., из них собственные доходы –  9 млн. 362 тыс. 600 руб.  На слайде вы можете увидеть, из каких источников складывались местные поступления:  (слайд): НДФЛ – 2 млн. 824 тыс. 600 рублей, доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам – 1 млн. 315  тыс. 200 рублей, единый сельхоз налог – 23 тыс. 900 рублей, налог на имущество физических лиц – 207 тыс. 500 рублей, земельный налог – 4 млн. 916 тыс. 200 рублей, арендная плата от сдачи в аренду имущества – 50 тыс. 800 рублей, доходы от компенсации затрат государства – 24 тыс. 400 рублей.) 

План по поступлению собственных доходов в бюджет поселения выполнен на 102,6 % при темпе роста – 126,7 %.

Объем расходов составил 22 млн. 814 тыс. 300 руб. Основные направления распределения расходов складывались следующим образом:

· на общегосударственные вопросы – 4 млн. 862 тыс. 700 руб. (21,3 % от общего объема расходов);

· на финансирование сферы культуры – 3 млн. 800 тыс. руб. (16,7 %);

· на содержание и ремонт дорог – 3 млн. 843 тыс. 500 руб., из них из местного бюджета 1 млн. 494 тыс. 200 руб. (16,9 %);

· на обеспечение деятельности муниципального учреждения «Труд» -      1 млн. 250 тыс. руб. (5,5 %);

· на спорт и молодежную политику –  50  тыс. руб. (0,2 %);

· на благоустройство – 8 млн. 693 тыс. 200 рублей (38,1 %), из них:

- на благоустройство парка имени А.Д. Беслика – 7 млн. 912 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 5 млн. 992 тыс. 200 руб., средства краевого бюджета – 249 тыс. 700 руб., средства местного бюджета – 1 млн. 670 тыс. 100 руб.)
- уличное освещение и техническое обслуживание сетей уличного освещения) – 541 тыс. 300 руб.;  

- установка уличных тренажеров в рамках поощрения за победу по итогам 2020 года в районном этапе конкурса на лучший орган ТОС – 212 тыс. 500 руб.;

(   на мероприятия, связанные с обеспечением мер пожарной безопасности – 180 тыс. рублей (установка пожарных гидрантов и пополнение пожарного резерва).

В 2022 году доходная часть бюджета на 23,2 % состоит из имущественных налогов. К сожалению, не все налогоплательщики понимают это. Поэтому в бюджете поселения существует недоимка. Так, на начало 2021 года она составила     1 млн. 092 тыс. рублей. В результате работы администрации, проведения еженедельных балансовых комиссий (всего за 2021 год 43 комиссии), подворового обхода удалось снизить недоимку на 463 тыс. 200 рублей. К концу года задолженность составила уже 628 тыс. 800 рублей. На начало нового финансового года сумма недоимки с учетом нового налогового периода составляет уже 1 млн. 233 тыс. 600 рублей, это 13,2 % от суммы собственных доходов поселения в 2021 году (слайд):
(по налогу на имущество –  99  тыс. 200  рублей, 

по земельному  налогу –  197 тыс. рублей,

по транспортному налогу – 937  тыс. 400 рублей).  
Работа по снижению вновь образовавшейся недоимки будет продолжена и в этом году. Обращаю внимание, что тем жителям, кто зарегистрирован в личном кабинете налогоплательщика, квитанции на оплату налогов письмом посредством Почты России не доставляются. 

В поселении действует 5 муниципальных программ:


-  «Развитие культуры»

-  «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры»

-  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»


- «Совершенствование  и  повышение  эффективности  использования информационно-коммуникационных технологий, обеспечение эффективности и безопасности деятельности органов местного самоуправления»

-  «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы»
В  прошлом  году в  дни  школьных  каникул  было  трудоустроено  19 несовершеннолетних.  На оплату их труда  из бюджета поселения выделено 

43 тыс. 400 рублей.
Производство

Земли сельскохозяйственного назначения поселения обрабатывают ООО «Агрофирма «Волготрансгаз – Ейск» филиал СХП  «Советское», ИП Парагульгова Н.П., ООО АФ «Бирюза» и крестьянско-фермерские хозяйства.
На территории поселения осуществляет деятельность единственное базовое хозяйство –  сельскохозяйственное предприятие «Советское», филиал ООО «Агрофирма «Волготрансгаз - Ейск». 

Поступления НДФЛ и земельный налог, полученные от хозяйства в 2021 году составили чуть более 6 млн. 400 тыс. рублей, это 29 % от суммы всех доходов или 68 % от собственных доходов.   
ЛПХ

В личных подсобных хозяйствах наших жителей содержатся: крупный рогатый скот, козы, овцы, кролики, птица. 
        В прошедшем году 3 человека получили субсидии за произведенную продукцию мяса в живом весе и приобретение сельскохозяйственных животных на общую  сумму 15 тыс. рублей.  Специалист администрации консультировал этих жителей и оказывал помощь в формировании пакетов документов
Благоустройство

Благодаря участию поселения в  государственной программе Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» была отремонтирована автомобильная дорога по улице Садовой в поселке Советский. Работы по ремонту асфальтового покрытия провела подрядная организация НАО «Ейское ДСУ № 2». Стоимость выполненных работ чуть более 2 миллионов 500 тысяч рублей (слайд: средства краевого бюджета в размере 2 млн. 349 тыс. 300  руб., средства местного бюджета в размере 168 тыс. 900 руб.)  
Кроме этого, в рамках муниципальной программы поселения «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры на территории Трудового сельского поселения Ейского района» на сумму 1 млн. 325 тыс. 300 рублей: 

- выполнен ремонт автомобильной дороги по улице Школьной от Дома быта до проспекта Победы в поселке Советский. Стоимость работ составила 793 тыс. 900 рублей;
- частичный ямочный ремонт улицы Краснодарской в поселке Советский;
- обновлена горизонтальная дорожная разметка;

- приобретены дорожные знаки;

- изготовлена смета на ремонт улицы Пролетарской в поселке Советский; 

- на зимнее содержание дорог израсходовано 40 тыс. рублей 

В поселении газифицировано 732 домовладения, что составляет 86,5 % от общего количества дворов. Не газифицирован  поселок Дальний. В остальных поселках тоже есть негазифицированные домовладения. Их собственники могут принять участие в государственной программе по догазификации. Это 46 домов. Специалист администрации провел подворовый обход каждого подобного домовладения. Разъяснил владельцам как принять участие в этой программе, какой пакет документов для этого необходим. По состоянию на 1 февраля уже сформировано и подано 8 заявок, необходимо оформить правоустанавливающую документацию – 35 собственникам, отказались от участия в программе – 3 человека. 
В 2021 году администрацией приобретены 4 новых уличных светильника и 120 энергосберегающих лампочек в общей сложности на 27 тысяч рублей.

В 2021 году на территории поселка Советского были выполнены работы по модернизации сетей водоснабжения. Проведен ремонт участка магистрального водопровода по улицам Садовая и Новая в поселке Советский. Работы, стоимостью более 1 миллиона 300 тысяч рублей, финансировались из бюджета Ейского района. Силами подрядчика выполнены: укладка магистральной трубы, установка колодцев, подсоединение абонентов к новой центральной трубе. А также в целях обеспечения противопожарной безопасности установлены 3 пожарных гидранта.
Кроме этого, силами МУП Ейские Тепловые сети  была закольцована водопроводная магистраль улицы Северной и проспекта Победы. Что позволило  решить для жителей улицы Северной проблему водоснабжения - улучшить давление в водопроводной сети.           
С 2020 года работу по вывозу твердых коммунальных отходов выполняет региональный оператор общество с ограниченной ответственностью «Чистая станица». На территориях поселков  размещены контейнеры для сбора ТКО. В прошлом году на средства, выделенные из районного бюджета, закуплено и расставлено на улицах наших поселков 40 контейнеров. 

 Работы по благоустройству в поселении выполняет муниципальное учреждение «Труд». Силами этого коллектива поддерживается санитарный порядок на территории поселения. Выполняется обрезка веток  деревьев, мешающих видимости дорожных знаков, удаляются аварийные деревья. В зимнее время совместно с базовым хозяйством силами МУ «Труд» обеспечено выполнение работ  по устранению скользкости, расчистка и посыпка дорог песко-соляной смесью. Регулярно проводилась противопожарная опашка населенных пунктов. Коллектив МУ «Труд» оказывает посильную помощь образовательным учреждениям в вопросах благоустройства. По заявкам жителей производится выкашивание сорной растительности на придомовой территории, вспашка огородов.
Для поддержания санитарного порядка силами администрации, учреждения культуры и МУ «Труд» регулярно проводятся субботники. Было  проведено дополнительное озеленение в рамках всероссийской акции «Сад памяти». 
А житель поселка Луговой Александр Евгеньевич вырастил и подарил для благоустройства общественных территорий в поселке Советский многолетние цветы. 
Спасибо всем, кто проявил неравнодушие и принял участие в наведении санитарного порядка на территории наших поселков!

В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда», благодаря участию в ней, в поселке Советском с января 2021 года выполнен огромный объем работы по перевоплощению парка имени Беслика площадью 1, 5 га в благоустроенную зеленую зону. Работы выполняла подрядная организация ООО «АССА» (г. Новороссийск). На сегодняшний день у администрации сельского поселения есть претензии к заказчику по поводу качества выполненной работы, еще идут судебные процессы и проверки, но, тем не менее, парк пополнен новыми тротуарными дорожками, благоустроена территория  вокруг мемориала «Скорбящий солдат», усыновлены новые скамейки, урны, детская и спортивная площадки. За спонсорские средства, благодаря участию ООО Агрофирмы «Волготрансгаз-Ейск" выполнены: строительно-монтажные работы по оборудованию уличного освещения парка, капитальному ремонту памятника "Скорбящий солдат" и прилегающей к нему территории,  асфальтированию пешеходных дорожек в парке, капитальному ремонту прилегающей к парку дороги по проспекту Победы, благоустройство территории вокруг дома Быта, ремонт парковочной зоны и части дороги по улице Школьной, территории возле остановки общественного транспорта по улице Строительной, отремонтирован памятник Колхознице, в игровой зоне  парка для профилактики правонарушений и фактов вандализма установлена камера видеонаблюдения, проведено озеленение в пешеходной части поселка. Всего на эти работы наше базовое хозяйство выделило в 2021 году беспрецедентную сумму –  около 15 млн. рублей.

Также в 2021 году базовым хозяйством начата ликвидация на территории парка недостроенного аварийного здания  дворца культуры, который ввиду своей высотности и внушительных размеров постоянно привлекал правонарушителей и ранее был внесен в перечень потенциально опасных объектов, угрожающих здоровью несовершеннолетних.

Кроме этого, жителями и администрацией за средства бюджета сельского поселения в объеме 50 тысяч рублей произведено благоустройство дополнительной территории, прилегающей к храму «Иконы Божьей Матери Скоропослушницы».  Возле храма установлены новые скамейки, урны, и произведено дополнительное озеленение. 
В 2021 году в поселке Большевик установлена вышка сотовой связи. Это позволит жителям этого поселка получать устойчивую связь и интернет. Что особенно актуально в настоящее время при дистанционном обучении и работе. 
Профилактическая работа

В прошлом году продолжила работу административная комиссия при администрации сельского поселения. Составлено 24 протокола за нарушение противопожарного режима, нарушители предупреждены об административной ответственности. За 2021 год всего проведено 16 заседаний территориальной комиссии Трудового сельского поселения по профилактике правонарушений, из них 3 заседания территориальной комиссии по профилактике правонарушений было выездных. На заседания комиссии, при участии сотрудников полиции, были приглашены и рассмотрены 27 персональный дел граждан, (слайд: из них 12 граждан по инициативе отдела ОМВД, 3 граждан по инициативе УИИ УФСИИ, 12 человек по инициативе администрации). 
Администрацией сельского поселения проводилась работа по  выявлению произрастания и уничтожению очагов дикорастущей конопли и другой наркосодержащей растительности на территории поселения. В ходе рейдовых мероприятий по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли, рабочей группой выявлено место произрастания растений в поселке Заря, по морфологическим признакам схожих на коноплю. По результатам проведенной экспертизы, выявленные растения, являются наркосодержащей дикорастущей коноплей. Казачьей мобильной группой совместно с казаками дружинниками Ейского районного казачьего общества проведено уничтожение наркосодержащей конопли путем вырывания с корнем и сжигания. Успех в борьбе с распространением наркомании, может быть, достигнут только путем объединения усилий с правоохранительными органами.
                                              Задачи в области ГО и ЧС

В течение года на территории поселения вводился особый противопожарный режим, проводились проверки готовности системы оповещения, осуществлялся постоянный контроль за техническим состоянием объектов наружного противопожарного водоснабжения и подъездными путями к ним. На территории поселения имеется 15 пожарных гидрантов. Все в исправном состоянии. В течение года жителям поселения вручались памятки о противопожарной безопасности, проводилась разъяснительная работа по недопущению сжигания мусора, веток, травы. Особое внимание уделено  посещению мест проживания многодетных семей, маломобильных граждан, а также лиц ведущих асоциальный образ жизни и злоупотребляющих алкоголем. В семи из таких домовладений, там, где печное отопление, были установлены автономные пожарные извещатели.

И все-таки в прошлом году были случаи возникновения  пожара. В короткий период были приняты необходимые первичные меры по пожаротушению. В этом большую помощь оказывает базовое хозяйство. 
Военно-патриотическое воспитание

На призывном учете состоит 31 житель нашего поселения. 4 юношей проходят срочную службу в Российской Армии, 20 военнослужащих поселения проходят военную службу по контракту. В этом году мы празднуем 77-летие Победы в Великой Отечественной войне. Нашим односельчанам, участникам той войны, похороненным на местном кладбище, были обновлены и установлены таблички. Работа по наведению санитарного порядка на их могилах ведется регулярно. 

В поселении в 2021 году проходили мероприятия, приуроченные к конкурсу оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Г.К.Жукова. По итогам конкурса в номинации «Городское (сельское) поселение Ейского района» с численностью до 5 тысяч человек Трудовое сельское поселение заняло 1 место. 
                                           Культура и спорт
В клубную систему Трудового сельского поселения входит 3 сельских клуба.
В течение 2021 года в учреждениях культуры с учетом требований санитарно-эпидемиологической ситуации проведено 219 мероприятий.
В их проведении принимали участие  вокальные  группы       «Экспромт»  и  «Улыбка», вокальный ансамбль «Любава», танцевальный кружок «Карамельки», а также работники «Библиотеки – филиала № 16», учащиеся МБОУ СОШ № 17, воспитанники МБДОУ ДСКВ № 24 поселка Советский. 
Работниками культуры проводились и выездные мероприятия в честь Международного дня защиты детей, поздравления с Новым годом многодетных семей и детей инвалидов,  а также с днем 8 Марта, с Днем Победы ветеранов Великой Отечественной войны  - тружеников тыла.
Жители  нашего поселения принимали участие в конкурсах различных уровней. Детский танцевальный коллектив принял участие в межмуниципальном фестивале - конкурсе народного самодеятельного творчества «Виктория» в номинации «хореография»  и стал лауреатом II-степени. Скрипник Анастасия стала победителем в межмуниципальном фестивале - конкурсе народного самодеятельного творчества «Виктория» в номинации «художественное слово» (11-14 лет).
В районном творческом онлайн-конкурсе чтецов "Крымская весна" в номинации "Чтецы" в возрасте от 14 до 17 лет Сахарова Мария и Скрипник Анастасия заняли 3 место.
Наши творческие коллективы в течение года участвовали и в дистанционных конкурсах. Так, коллективы детского танцевального кружка «Карамельки» под руководством Мазаевой Н.А., и коллектив взрослой вокальной группы «Экспромт» под руководством Стрельника А.М., участвовали во всероссийском конкурсе народного творчества «Звезды России» и оба коллектива достойно представили наше поселение и награждены дипломами 1 степени. 
2021 год порадовал достижениями учащихся МБОУ ДО ДДТ МО Ейский район,  которые занимаются на базе нашей МБОУ СОШ 17 имени маршала Жукова поселка Советский, под руководством Скорняковой Екатерины Владимировны. 
В январе Гресс Владлена стала победителем ВСЕРОССИЙСКОГО социального проекта «Экология глазами детей». А в июле по результатам всероссийского конкурса экологических рисунков Савина Елизавета  стала призёром конкурса в номинации «Охраняемые животные и растения». 
В течение 2021 года для жителей поселения работали спортивные секции по волейболу, настольному теннису, мини-футболу. В прошлом году наши жители принимали участие в районных соревнованиях по волейболу, баскетболу, мини-футболу, в спартакиаде Трудящихся Кубани по различным видам спорта.
В январе - феврале команда «Ника» Трудового сельского поселения учувствовала  в  кубке  главы  Ейского  района  по мини - футболу и  заняла         2 место. В феврале команда поселения по баскетболу принимала участие в районном турнире по баскетболу и заняла 3 место.

В августе Скорняков Иван участвовал  в районных соревнованиях по подтягиванию на перекладине «Лестница жизни» и занял  2-е место.
ТОС

В 2021 году на территории поселения работали 7 председателей территориальных органов самоуправления. По результатам районного этапа конкурса на лучший орган ТОС за 2020 год  ТОС № 6 поселка Советский занял 3 место. По решению жителей этого ТОС администрацией установлены на территории многоквартирных домов уличные тренажеры на призовую сумму 215 тысяч рублей.

Во время проведения Переписи председатели ТОС в октябре 2021 года активно работали в качестве переписчиков, принимали участие в проведении предвыборной кампании, в течение всего года разъясняли о необходимости вакцинирования. Они и работники администрации беседовали с каждой семьей. В результате получили подробную информацию. Так, по состоянию на 11 февраля 2022 года всего в Трудовом сельском поселении 1826 человек – это взрослое население категории 18+. Привито в амбулатории поселка Советский 671 человек. (Это 47,42 %). По результатам бесед с жителями выявлено, что привито еще 114 человек (в поликлиниках г. Ейска и других городов). Таким образом, всего привито 785 человек. Это  55,48 % от количества жителей, подлежащих вакцинации. Для достижения коллективного иммунитета должно быть привито не менее 80 % взрослого населения. Поэтому о коллективном иммунитете нам пока говорить ещё очень рано. Прошу всех, кто еще не принял решение о вакцинации позаботиться о своем здоровье и здоровье своих близких и пройти вакцинацию! 
В заключение хотелось бы отметить, что в 2021 году  собственных доходов поселения было чуть более  9 млн. руб. Конечно, это очень мало, чтобы выполнить все работы по благоустройству территории нашего поселения, отремонтировать все дороги, построить все необходимые тротуары.  Но благодаря участию поселения в государственных программах, удалось повысить доходную часть нашего бюджета до 22 млн.  руб. То есть в 2,5 раза. Поэтому планируем и в этом году принимать участие во всех доступных государственных программах и решить ещё много вопросов: 
· Продолжить работу по ремонту дорог в поселках. Планируем при участии в программе Комплексное развитие сельских территорий отремонтировать дорогу в гравийном исполнении по улице Мичурина в п. Большевик на сумму 1 млн. 418 тыс. рублей
· При условии участия в программе «Развитие сети автомобильных дорого Краснодарского края» полностью отремонтировать улицу Краснодарскую в поселке Советский на сумму  
· Поддержать инициативные проекты граждан, поступившие в администрацию сельского поселения и в рамках участия в государственной программе «Региональная политика и развитие гражданского общества» на общую сумму 4 млн. 860 тыс. руб. отремонтировать тротуар по проспекту Победы и общественную территорию в центральной части поселка, тротуар на улице Школьной   от ул. Спортивной до храма Иконы Божьей Матери Скоропослушницы.
· За счет собственных средств обустроить тротуар по улице Гагарина в поселке Советский вблизи образовательных учреждений на сумму 500 тыс. руб.
· Завершить оформление территории кладбища поселка Заря в собственность поселения
Участие в программах позволит нам выполнить работы по благоустройству и привлечь в бюджет поселения ….. руб .
В заключение хочется поблагодарить всех, кто не остаётся в стороне от жизни поселения. Спасибо главе МО Ейский район Ляхову Виктору Павловичу и его команде, генеральному директору базового хозяйства ООО «Агрофирма «Волготрансгаз-Ейск» Иванкину Борису Евгеньевичу, его заместителю Басову Василию Владимировичу за помощь в решении проблемных вопросов, неравнодушное отношение к жизни нашего сельского поселения!
Спасибо всем кто принимает активное участие в жизни сельского поселения, оказывает спонсорскую помощь, всем неравнодушным жителям за понимание, помощь, поддержку и сотрудничество!
Доклад окончен.
Спасибо за внимание!
