                                           ОТЧЕТ 
главы Ильинского сельского поселения Кущевского района

о результатах  деятельности главы и администрации 
           Ильинского сельского поселения за 2018 год.

      Добрый день уважаемые   депутаты, гости, односельчане!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги о проделанной работе в ушедшем 2018 году.  В соответствии  c действующим Федеральным законодательством  главы сельских поселений ежегодно отчитываются  о своей работе. На мой взгляд, такая форма взаимодействия с общественностью и       жителями сегодня очень важна и эффективна. Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения  и другими Федеральными и краевыми правовыми актами. Это, прежде всего: - исполнение бюджета поселения; благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; - обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Вся информация регулярно пополняется.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период по основным вопросам деятельности,  администрацией сельского поселения и Советом депутатов  принято   нормативно–правовых актов  - 27. Постановлений – 136. Распоряжений -133. Советом депутатов проведено  13  сессий, на которых рассмотрено  38    вопросов, касающихся жизнедеятельности сельского поселения.

Кроме того, все проекты НПА перед принятием проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, затем мы предоставляем их в прокуратуру.
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.    За 2018 год:

принято граждан –  17 чел.: устных обращений -16, письменных обращений – 1. Звонков по телефону «Горячей линии»-3. Совместно с участковым уполномоченным отработано. Факты  не подтвердились.
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Оказано муниципальных услуг – 127.  В электронном виде -нет.

В администрации Ильинского поселения осуществляются меры по противодействию коррупции   при осуществлении полномочий органами местного самоуправления. В соответствии с краевым законом о муниципальной службе все муниципальные служащие администрации в 2018 г сдали сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супругов, несовершеннолетних детей. Администрация публикует на сайте информацию о средствах, выделенных на содержание главы и муниципальных служащих.

        Постановлением губернатора установлены нормы расходов на содержание аппарата управления, финансист следит за тем, чтобы они не превышались.

Поселению передано краевое полномочие по ведению воинского учёта. Воинский учёт ведёт специалист Ухватова М.В. 

На воинском учете  - 297 чел., на первичном- 39чел., офицеров-10 чел..   Работа проводится согласно Федеральных Законов «О воинской обязанности и военной службе» и «Положения о воинском учете».

          На территории Ильинского с/п расположено 3 населенных пункта:
Проживает  на 1 января 2019 года - 1388 (по факту-1166) чел.

с. Ильинское 1244 (1064); х. Осенний-101(70) ч., х.Новобатайский-43 (32) ч.

От 0 до 15 -260 чел.. От 15 до 18 – 116 чел.. От 18 до 30 – 235 чел..          Трудоспособное население – 667 чел.. Пенсионного возраста – 345 чел.
В  2018 году родилось –  7    человек.       Умерло –  17    человек.

Так как сельское поселение по своей структуре является агропромышленным, то главным нашим богатством является земля, а ее у нас 9312 га,  из них земли сельхозназначения  8447,6 га, земли населенного пункта- 571 гектар, жилой сектор занимает 306 га.
На территории поселения осуществляют свою деятельность  15  предприятий и организаций всех форм собственности.
Базовое хозяйство ООО «К- з «Заря» (руководитель Девтерев С.В.) и  5 объектов торговли.
Население продолжает   заниматься личными подсобными хозяйствами – это 518  дворов. 68 хозяйств  занимаются товарным производством.

В которых содержится КРС – 215 голов,  в том числе коров -25 головы. А так же в ООО «к-з «Заря» - 1179      головы крупного рогатого скота, 
                                                                  3
из них- 231  корова. Овец – 106 гол., коз – 74 гол.,  кроликов – 638 гол, нутрий – 70 гол. Птицы на территории поселения 10750 голов и  пчелосемьи- 230.     Получили субсидии 13 чел. (153 тыс.978 р.)
Полномочием сельского поселения является  содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.
Администрация  проводит работу с гражданами, убеждая их оформлять в аренду земельные участки не только под выращивание сельхозкультур, но и под сенокосы и пастбища. Это  наводит порядок при пользовании землёй, исключает земельные споры. Большая работа была проведена в 2017-2018 годах по выявлению невостребованных и вымороченных земельных паев.
(По решению суда была получена компенсация невостребованных  паев  и признано право собственности администрации на земельную долю в 2017 г. за 305 гек. В 2018 г. за 1 пай – 124 т. 900 р.)
           Чтобы выполнить годовое бюджетное назначение администрацией с/п, квартальными проводилась работа  по уточнению налоговой базы налогоплательщиков нашего поселения, рассылались уведомления гражданам о необходимости уплаты налогов, постоянно работала мобильная группа с недоимщиками по активации уплаты налога. 
Результат этой работы –  133,6 % выполнение плана доходной части бюджета за 2018 год.                                                                  
          Бюджет 2018 года и отчет о его исполнении утверждал Совет депутатов Ильинского сельского поселения.                                                               
Бюджет сельского поселения 2018 года образовали налоговые платежи (13% от суммы всего уплаченного НДФЛ, 50% ЕСХН, 100% земельный налог и налог на имущество физ.лиц)  а также дотации и субвенции из краевого бюджета. Поступило в 2018  году собственных доходов  9 млн. 897  тыс. руб.  Безвозмездные поступления –3 млн. 386   тыс. руб. Из них: - дотации из районного и краевого бюджета –  1 млн. 200  тыс. руб.
-субсидии из краевого бюджета – 3 млн.445,9   тыс. рублей (дороги, культура, ТОС)

- субвенции бюджетам сельского поселения на осуществление             первичного воинского учета – 84 тыс.  рублей;
- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий – 3,8 тыс. рублей.
-  безвозмездные поступления -60 тыс. руб.
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Общий бюджет 2018 года:
Доходы план – 9 млн. 983,7 тыс. рублей.
Факт- 13 млн. 343 тыс. рублей.
Расходы 2018  года выглядят следующим образом: всего 11 млн 274 тыс. руб. В том числе:

Общегосударственные расходы- 3 млн. 825 тыс. руб.:        
- расходы на обеспечение деятельности органов самоуправления – 2 млн. 463 тыс. рублей;

- расходы на передаваемые полномочия по внутреннему и внешнему финансовому контролю- 70, 4 тыс. рублей;
- обеспечение деятельности казенных учреждений (расходы на централизованную бухгалтерию) – 907 тыс. рублей;

- другие общегосударственные вопросы (решение вопросов местного значения) – 384.4 тыс. рублей  (в том числе печатные информации в газете «Вперед»- 22,3 тыс. руб., ТОС -14,4 тыс. рублей,  развитие материально технической базы администрации – 557,( в том числе отопление в здании админ.- 308 т.р)  уточнение похозяйственных книг – 11, 0 тыс. руб.

Мобилизационная и вневойсковая подготовка (содержание ВУС) – 80, 4 тыс. руб. ;
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 16, 5 тыс. руб. (ДНД 14,4 тыс. рублей, приобретение огнетушителя и противопожарного инвентаря – 3 тыс. руб.)
- Национальная экономика – 2 млн 80 тыс. рублей;

- расходы на малое предпринимательство – 6, 0 тыс. рублей;

- а так же один из самых насущных  вопросов сельского поселения – состояние дорог. Комиссией был определен  план работы по ремонту дорог (по социальной значимости, густоты проживания населения).  За счет собственных средств и средств краевого  бюджета выполнены следующие работы:

- дорожные фонды – 2 млн. 75 тыс. руб. 
( ремонт дороги по улице Мира- 1 млн. 80 тыс. р. – 335 метров, тротуар по ул. Мира 697 т.р. – 271 метр, грейдирование с подсыпкой 195 т. р.)
Осуществление строительного контроля -31, 1 тыс. р., изготовление ПСД – 18,0 тыс.руб.,  приобретение и установка дорожных знаков -32, 4 тыс. рублей,  приобретение песчано соляной смеси -19,2 тыс. р.,
Жилищно- коммунальное хозяйство – 2 млн. 20 тыс. рублей.                                                                                                                        -уличное освещение 219 тыс. руб.
-вывоз ТБО и биоотходы – 23 тыс. руб.
- ТОС -212,5  поступили краевые – выполнено (уличное освещение ул.Мира – 54 т.р., спорт. инв. -167,5 т. Р.
- проект городская среда – 233 т. р.
- расходы по благоустройству – 74 тыс. руб. (Отлов собак,  туалеты на кладбища и т.д.)
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- другие вопросы в области коммунально-жилищного хозяйства (содержание МУ ПЭС ) – 1 млн. 243 тыс. рублей;
Приобретение косилки – 139 тыс. рублей

Расходы на ГСМ – 60 т.р.
- молодежная политика – 10 тыс. руб.
Культура-  3 млн. 206 тыс. руб. В том числе
- Краевые средства на повышение заработной платы работникам культуры по программе «Развитие культуры» - 952, 5 тыс. рублей

- софинансирование программы из местного бюджета – 254 тыс. рублей

- приобретение книг для библиотечного фонда – 4,5 тыс. рублей;
- содержание учреждения культуры- 1 млн. 959 тыс.
Социальная  политика (оказание помощи населению) – 10,0 тыс. рублей;
Физкультура и спорт ( приобретение ГСМ – 25 т.р, и т.д.)
             Бюджет сельского поселения – это достояние всех жителей нашего поселения и то, что делается у нас в населенных пунктах – все это для повышения качества жизни наших людей, а поэтому надо бережно, по-хозяйски относиться ко всему тому, что уже имеем и делаем. А бюджет поселения надо и можно увеличивать, резервы есть.
Ведь все очевидно: будут средства в бюджете – будет развиваться социальная сфера, а своевременность уплаты налогов способствует выполнению намеченных планов.
На 01.12.2018 недоимка:
- имущественный – 20 тыс. руб.101 (из них не проживает и умерло – 11 чел., на 6 тыс. руб.751. Реально собрать – 13,350 тыс.руб. За январь 2019         поступило –
На  01.12.2018 земельный налог.  Земля – 548,3 тыс. руб. Из  них не проживает и умерших 264,625 тыс. руб. (94 чел.). 
Реально собрать 283, 377

Транспортный 215,011- 89 чел. (не прожив. на  75, 783 (30 чел.). Реально собрать – 139,228)
Одним из важных моментов работы администрации, всех депутатов, общественности, руководителей служб и предприятий было и остается
создание условий для  нормальной жизни, отдыха и работы всех нас, живущих на Ильинской земле.
Население пожилого возраста в нашем поселении обслуживает бригада из  11 соцработников под руководством заведующей отделением № 1 И.С.Харченко.
На обслуживании находятся 83 человека. В поселении проживает 303  человек льготных категорий граждан.
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Среди них 2 участника ВО  войны ( Гордик Ник. Пор., Болотов Ник.Ал.),  16 – участников локальных войн, труженики тыла - 4  чел.; ветераны труда - 108 человек.  Дети войны – 59. Инвалиды – 70 (4 детей).
На территории поселения расположены: амбулатория руководитель Коняхина Е.В., отделение  почтовой связи руководитель Долгополова Н.Ю., узел связи (Айкин Юр. Ник), отделение сбербанка (Лапко Н.И.)
Так же на территории Ильинского сельского поселения расположена  ПЧ-11. Руководитель Полунин Андрей Алексеевич. Мастерский участок  ООО «ИВ Консалтинг», мастер участка  Слюсаренко С. Б.
            На территории нашего поселения находятся 2 бюджетных муниципальных учреждений образования –  СОШ № 3 (директор Васюра Анна Николаевна) и  дошкольное общеобразовательное учреждение  № 18 (Куличенко Т.А.).
Муниципальное учреждение культуры  ДК с. Ильинское, учредителем которого является администрация Ильинского поселения. Директор ДК Буденная Л.А.. Деятельность МУК «ДК с. Ильинское» направлена на оказание муниципальных услуг и работы в соответствии с муниципальным заданием и уставом учреждения.
Организация досуга и отдыха детей и взрослого населения – одна из приоритетных социальных задач ДК.
Для укрепления материальной базы МУК «ДК с. Ильинское» в 2018 году были приобретены в 2018 году:

Мультимедийная установка – 36 т. руб.

Ткань для пошива детских костюмов – 3000 т.руб. (спонсоская помощь)
Отремонтировано освещение на сцене, косметический ремонт – 8 500 т.р.

Для  реализации плана мероприятий 2018 года  в МУК «Дк с. Ильинское» создана следующая инфраструктура: имеется зрительный зал, библиотека, музейная комната, установлен стол для игры в настольный теннис, имеются детские уголки в библиотеке  и фойе ДК. Для развития творческих навыков детей приобретена музыкальная аппаратура, мультимедийная установка, спортивный и игровой инвентарь, наборы для творчества.

Для детей до 14 лет в течение 2018 года было подготовлено и проведено 153 мероприятия.
Всего за 2018 год проведено 282 мероприятия.

В 2018 году   на платной основе было проведено 7 мероприятий, посетителей  в этом году -167 человек (по сравнению с прошлым годом на 1 мероприятие больше). 
       За отчетный  период заработано 47000 рублей, в том числе: от аренды помещения – 35000рублей,  на мероприятиях 12000 рублей ( в прошлом году -11600), что больше на 400 рублей. 
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Наиболее популярные формы работы –  организации дней рождения для детей,  профессиональных огоньков, новогодние мероприятия. 

В состав МУК «ДК с. Ильинское» входит обособленное структурное подразделение «Библиотека», которой заведует Финько Е.А., а так же по совместительству музейной комнатой. За 2018 в библиотеке было обслужено 509 читателей, из них 219 детей, молодежи 63 чел. На комплектование библиотеки было выделено из местного бюджета 4,5 т. рублей. Фонд музейной комнаты пополнился на 12 предметов.
 За 2018 год было проэкспонировано 939 предметов музейного фонда.
 В 2018  году музейная комната отметила свое 10 –летие,

Из общего числа посетителей посетили музейную комнату дети детского сада, учащиеся школы, студенты. Работники ДК тесно взаимодействуют с СОШ № 3, Д/с «Росинка», отделением социальной защиты, ПЧ-11, Советом ветеранов, обществом инвалидов.
   Были проведены следующие совместные мероприятия:

- торжественное мероприятие «открытие месячника  военно – патриотического воспитания «Овеяна славой родная Кубань
- фольклорные посиделки  -«Веселись, народ, Масленица идет»»,совместно с МБОУ СОШ №3
Интересно проходили фольклорные праздники «Коляда пришла», «Русская, старинна, румяная да блинная», «В Сретение весна – красна с зимой встречаются», «Отмечаем Святки. «Наши бабушки гадали»
- Акция «Бессмертный полк» (совместно с МБОУ СОШ №3, МБДОУ №18 «Росинка», администрацией Ильинского сельского поселения) - 170 человек                                                                    
-Праздничный концерт «Вечная память героям» к 9 Мая  (совместно с МБОУ СОШ №3, МБДОУ №18 «Росинка», пожарная часть №11)
-Театрализованное представление «День Защиты детей» (совместно с МБДОУ №18»Росинка») 
-Программа для  детей и родителей «Вместе быть – такое счастье» ко Дню семьи, любви и верности
-«День российского флага
-Актуальный разговор «Опасность террора» Акция «Дерево мира»  ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом
-Огонек для старожилов села «Судьбы их непростое полотно» , совместно с  Советом ветеранов                                                              
-Встреча с комсомольцами села
-Праздничное мероприятие «Нет женщины прекраснее, чем  мать»
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-Комплексное мероприятие «Звезды должны светить»  
-Декада инвалидов (совместно с обществом инвалидов села, администрацией Ильинского. Были вручены новогодние подарки ветеранам ВО войны, инвалидам – 24 подарка.
Благодаря спонсорской помощи Девтерева Викт Вл.

   Также проводились на базе школы,  детского сада часы истории, виртуальные экскурсии, часы литературы, общения, размышления, беседы, информационные часы.

    Особенно всем запомнилось  мероприятие «Село родное – сердца моего частица», которое  проводилось  на площади перед Домом культуры с. Ильинского. 
Центральное место среди всех мероприятий по патриотическому воспитанию  занимают мероприятия, посвященные Дню Великой Победы. 

       Праздничный концерт «Вечная память героям»,  всероссийская акция «Бессмертный полк» - это самые многочисленные торжественные мероприятия, которые формируют чувство любви к Родине, уважение к ее истории, культуре, традициям, нормам общественной жизни, воспитывают гордость за своё Отечество. Активно принимали участие жители села в акциях «Георгиевская лента» и «Свеча памяти». 
9 мая 2018 года выездная агитбригада в составе участников художественной самодеятельности МУК «ДК с. Ильинское» и учащихся МБОУ СОШ №3 им. Адаменко И. Д. поздравили  ветеранов ВОВ  Гордик Николая Порфирьевича и Болотова Николая Александровича, а так же труженников тыла. Спонсорскую помощь оказали ДВВ Агро.                                                                    
    К памятным датам в библиотеке, музее, фойе оформлялись выставки
В ходе акции «Кино против наркотиков» демонстрировались киноролики   «О спорте»,  «Среда обитания. Табачный заговор», «Мама. Спайс -  наркотик убийца», «Губительная смесь», «Уберечь от беды»,

           В период летних каникул занятости детей и подростков уделяется особое внимание. На базе МУК «ДК с. Ильинское работали дневные площадки «Радуга» с 01 по 14 и «Юный доброволец» с 15 по 28  июля, которые посещало 30 детей, из них  детей   из многодетных и малообеспеченных семей – 11 человек, 1 ребенок – переселенец из Украины, 1 – из неполной семьи.  В вечернее время работали дворовые площадки. Где ответственными были работники культуры, спорт инструктора и руководители ТОС.
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       Целью работы с детьми на летней площадке является оздоровление детей. Самое же эффективное оздоровление должно проводиться в игровой форме. В плане предусматривалось проведение спортивных соревнований, творческих конкурсов, подвижных игр.  
       На протяжении года  работали для детей и подростков 3 кружка,2 КЛО, которые посещают 75 участников.
        На территории Ильинского сельского поселения численность молодёжи составляет 258  человек.     

    Активно принимала участие молодежь села в антинаркотических мероприятиях и акциях.
     Участники клуба «Позитив» участвовали в районном конкурсе агитбригад «Нам жить в России» и заняли 3 место.

       В этом году команда молодежи Ильинского сельского поселения приняло участие в работе районной молодежной смены «Добровольцы Кубани 2018», в итоге которого заняли 2 место.
           Также в Доме культуры работает КЛО для женщин «Женские штучки» (руководитель Надеина Марина), который посещают  женщины в возрасте от 28 до 50 лет. Цели КЛО: Приобщение к здоровому образу жизни, изучение традиций, обычаев праздников, расширение круга интересов участников клуба. 

        На протяжении  2018 года творческие коллективы МУК «ДК с. Ильинское приняли участие  в конкурсах:

     -районный межотраслевой конкурс семейного творчества «Наш выход» (07.01.18, руководитель Буденная Л. П.) Диплом за участие ( семья Сысоевых- Кривошаповых- Гноевых)
-районный этап фестиваля – конкурса «Нам долг и честь завещаны отцами» (02.02.18, руководитель Буденная Л. А.) Диплом 2 степени (составитель сценария Буденная Л. А.), Диплом 3 степени (дуэт Л. Буденная и Н. Чернега), Диплом 2 степени (участники КЛО «Образ: Дорошенко А., Шевела А., Долгополова Л.), диплом 3 степени (вокальное трио: Чернега Н., Ревишвили М., Буденная Л.)

-районный фестиваль подростково – молодежных клубных любительских объединений по формированию здорового образа жизни «Нам жить в России»-диплом 3 степени ( 19.04.18, руководитель Чернега Н. А., руководитель кружка)

- районный смотр-конкурс агитбригад культурно-досуговых учреждений района, посвящённого 100-летию образования ВЛКСМ «Юность комсомольская моя» диплом 3 степени (16.06.18, руководитель Надеина М. А., культорганизатор)
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-районная молодежная смена «Доброволец Кубани 2018» -диплом 2 степени (28.08.18г., руководитель директор Буденная Л. А.)

-районный этап краевого фестиваля искусств «Культура – жизнь моя» (1 место, 26.09.18, руководитель культорганизатор Надеина М. А.)

- участие в в районном фестивале-конкурсе народного художественного творчества «Во славу Кубани, на благо России» (9.11.18г., руководитель Буденная Л. А.)

      Традиционно в этом году  работали  КЛО  спортивного направления. Особенно популярны такие клубы: «Шашки – шахматы», «Городки», «Группа здоровья», «Любители футбола».  Состав участников практически не меняется. Это говорит о том, что данные  секции пользуются спросом. Руководители – спортинструктора Ильинского ДК: Москвин Ю. П. , Москвина П. Ю., Андренко В. А. пользуются авторитетом среди населения.                                                                       

   Развитию физической культуры и спорта в Ильинском сельском поселении уделяется большое внимание.
     Спортинструкторы  Дома культуры Москвин Юрий Петрович, Москвин Петр Юрьевич, Андренко Владислав Алексеевич  ведут постоянную работу по вовлечению населения в спортивные соревнования,  состязания, пропагандируя здоровый образ жизни, что не мало важно в данное время.
В МУК «ДК с. Ильинское» работает 5 КЛО спортивного направления: «Группа здоровья»- для старшего поколения «Группа здоровья» - для молодежи, «Городки», «Шашки – шахматы», «Любители футбола»,. Всего посещают  КЛО 98  человек.                                                                    
За  2018 год на территории  Ильнского  сельского поселения проведены физкультурно-массовые и спортивно-оздоровительные  мероприятий по 34 видам спорта. Активно  наши жители участвовали   в Спартакиаде сельских поселений Кущевского района .

В течении года Ильинские спортсмены заняли призовые места в следующих видах спорта:

 -Волейбол (жен)-2 место

-Волейбол (муж)-1 место

-Дартс (жен)-1 место

-Гиревой спорт (муж)-2 место

-Нарды (муж)-1 место

-Бадминтон  (жен)-1 место

-Фестиваль силовых видов-2 место

-Пляжный волейбол (жен)-1 место

-Русская лапта (жен)-2 место
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-Городошный спорт (жен)-1 место

-Пляжный волейбол (муж)-2 место

-Нарды (жен)-3 место

-Домино (муж)-3 место

-Шашки (жен)-2 место

-Футбол -2 место
Молчанова Ольга получила диплом 1- й степени за 1 место и Кубок России по городошному спорту. Наши спортсмены достигли высот и на уровне России.
Мы с гордостью говорим, что на протяжении многих лет наше поселение занимает по итогам года призовые места.
И за 2018 год по итогам Спартакиады «Сельские спортивные игры Кущевского района среди поселений» спортсмены Ильинского сельского поселения заняли 1 место.
Спортинструктор Москвин Ю.П. признан одним из лучших в районе. Присвоена награда «Лучший спортинструктор года».
        Весь коллектив ДК с. Ильинское  прикладывал максимум усилий в деле вовлечения детей и взрослых в регулярные занятия спортом. Это не даст детям бесцельно болтаться по улицам.                                                                       
Внесет в их жизнь целенаправленность и дисциплину, поможет не попасть в плохие кампании и убережет их от наркомании, алкоголизма, курения, подростковой преступности, спорт поможет детям и взрослым сделать досуг интереснее, укрепить здоровье.                                                           
Для выполнения комплексной программы по укреплению правопорядка и усилению борьбы с преступностью, частью которой является работа по противодействию наркомании и незаконному обороту наркотических средств в сельском поселении создана и функционирует система безопасности Ильинского сельского поселения: 
ДНД, ИДН, Советы улиц, административная комиссия. 
Координирует этой работой территориальная комиссия по профилактике правонарушений.
Один раз в 2 недели проводятся оперативные совещания с представителями всех служб системы профилактики при главе поселения, на которых рассматриваются вопросы по состоянию ситуации в семьях, а так же семьи вновь прибывших на место жительство в поселение.

Работа эта планируется, по необходимости вносятся корректировки. За 2018 год проведено заседаний комиссии – 12. Рассмотрено граждан – 28. Заседаний ИДН – 5.
Рейдов в места отдыха– 47. Посетили семей–48.
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 В ходе посещения проведены профилактические беседы по обеспечению пожарной безопасности, о возможных последствиях эксплуатации обогревательных приборов, печей, а также курения в состоянии алкогольного опьянения, оставления без надзора несовершеннолетних детей, обращалось внимание на соблюдение температурного режима, состояние печей, обогревательных приборов. Соблюдение правил противопожарного режима, обеспечение безопасности на водных обьектах, повышенного уровня контроля со стороны родителей и взрослых. Факты неблагополучия не выявлены.
На профилактическом учете (на декабрь 2018 г.) в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите прав- нет.  ТЖС – 2 семьи (Капети, Борисова).

В поселении семей группы риска(на контроле) – 2 семьи (Лысенко, Тихонова, Бочарова).  Несовершеннолетних на учете – нет.
Граждан на профилактическом учете (ОМВД)–на декабрь 2018- 12 человек. В поселении регулярно  в вечернее и ночное время, согласно утвержденного графика дежурят рейдовые группы  ДНД (руководитель Скурятин Валерий Валентинович).                                                                
Цель их:  проверка соблюдения закона № 1539 – КЗ всеми гражданами, обеспечение безопасного и комфортного проживания детей в семьях, проверка работы спортзала, учреждений культуры, предприятий торговли. Выявлено и задержано несовершеннолетних - 4. 
На постоянном контроле находятся семьи «группы риска».
Во время весенних и летних каникул было трудоустроено 6 человек несовершеннолетних из многодетных семей, неполных и опекаемых детей.
Постоянно оказывается помощь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, многодетным: заготовка и доставка дров, продукты, одежда, оказывается материальная помощь.
           Земля на которой мы живем должна быть всегда ухоженной, чистой, содержаться в порядке. За год мы провели 9 субботников с участием трудовых коллективов, и жителей поселения.  Очень много выбрасывается мусора на обочины дороги, берег реки. В течение всего прошлого года боролись с несанкционированными свалками силами МУПЭС («Производственно-эксплуатационный и социальный центр»).  Директор Кучма А. Вл.. и 2-рабочих- Бровко Денис, Курзыкин Александр,  ими проведена огромная работа по уборке не только территории поселения, заброшенных подворий, но и территорий  2-х кладбищ.
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Мы в 2018 году своим трактором оказывали услуги нашему населению. Пахота огородов, покос травы, вывоз мусора,  перевозка.    Итого оказано услуг на  10 240   рублей.

За год проведено 12 административных комиссий. Предупреждено и  вручено предписаний  -  37, протоколов, предупреждений – 8. Штрафы – 4.  (Изних – 3 уплачены по ст. 2.5 на сумму 3.500. 1 еще не уплачен по ст. 2.5. п. 2.                                                                     
Главная идея реформы местного самоуправления - это приближение власти к населению. Для этого администрация работает в тесном контакте с ТОСами, Советом ветеранов (председатель Шаповалов Ю.Ф. сейчас замещает  Родионова В.А.). Обществом инвалидов (председатель Синькевич Н.Р.- замещает Ильина Л.В.), попечительским Советом- председатель Скурятин Вал. Вал.. Они являются связующим звеном между гражданами и властью. Большую помощь в работе с населением оказывают  руководители ТОС и квартальные:  Кулюкина Татьяна Александровна, Кривошапова Светлана Александровна, Мозговенко Елена Николаевна, Иванченкова Алевтина Николаевна, квартальные  Новикова Олеся Васильевна, Коломоец Вера Николаевна.                                                                    
Особо хочется отметить работу руководителя ТОС Мозговенко Елены. Она
 принимает активное участие в жизни поселения. Является участником районных и краевых конкурсов. Где занимает призовые места.  В районном конкурсе руководителей ТОС Елена Мозговенко уже третий раз занимает призовые места. Признана победителем  конкурса «Лучший ТОС» и в 2018 году заняла 2-е место. Всего поселению было выделено субсидий из краевого бюджета на 412, 5 т.р..
Очень радует что в селе еще есть такие неравнодушные люди.
Так же на протяжении всего 2018 года на территории проводилась работа по обучению населения по  противодействию экстремизма, предупреждение и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. Проводились сходы, жителям раздавались памятки, информация размещается  на информационных стендах и сайте.
В 2019 году еще больше ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня, будут применяться штрафные санкции к тем, кто будет этим заниматься.

Напоминаю руководителям всех форм собственности о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период уборки урожая.
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На постоянном контроле стоит вопрос в области противодействия возникновения африканской чумы свиней. Администрацией поселения на сходах граждан разъяснялись меры по предупреждению возникновения АЧС. В связи с этим были приняты НПА, утвержден план мероприятий, закреплены ответственные лица.

Все, что было сделано на территории поселения- это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей, а в общем все запланированное выполнено.

Хочу выразить благодарность депутатам Совета с/п, работникам администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы граждан и делают все для того, чтобы сельское поселение было жизнеспособным и развивающимся.                                                           
Бюджет нашего поселения на 2019 год выглядит следующим образом
План доходов бюджета поселения - 7 млн. 994,3 тыс.руб.

Расходы: 8 млн. 494, 3 тыс.руб.                                                                     
Приоритетным направлением на 2019 год считаю:
-ямочный ремонт дороги по улице Мира –( вьезд-100 м.)
-грейдирование дорог с подсыпкой по улицам и переулкам- 1 млн. 266, 4 тыс. руб.
-  ремонт уличного освещения – 160 тыс. руб. (ул. Садовая,  улица Луганская, ул. Гореленко х. Осеннего)                                                                      
-  благоустройство поселения;
- наведение санитарного порядка,  

-увеличение собираемости налогов, с целью пополнения бюджета Ильинского сельского поселения;

Над решением этих задач и будет работать администрация и Совет депутатов поселения. Мы рассчитываем на помощь в их разрешении со стороны предприятий и организаций поселения и, конечно на помощь наших жителей. Убеждена, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи- сделать сельское поселение лучшим!
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             Всем руководителям предприятий, организаций, крестьянско фермерских хозяйств- (руководителям Девтереву В.В., Кулеву Н.Е.,  ООО «Сидоренко»- Сидоренко А.Г., КФХ «Агромакс» - Максимов Вяч. Викт., ИП –Мосейко С.В. и Мосейко М.Ан., ИП- Гордисова Н.Викт., предпринимателям Ильинского сельского поселения (Мешаян С.Андр. , Баева И. Викт., ИП «Ничепоренко» Елену Владимировну и Николая Николаевича )  за активную помощь администрации в решении вопросов местного самоуправления в нашем поселении.                                                                   
           Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете администрации поселения в решении многих проблем!
           Я благодарю районную администрацию во главе с Гузевым Ильей Александровичем за поддержку, сотрудничество и взаимопонимание руководителей всех районных служб и ведомств
Спасибо за внимание. Доклад окончен.

                               Уважаемые депутаты- есть вопросы?

                 Тогда я хотела бы еще отвлечь ваше внимание на  приятные моменты.

В заключении своего отчета хочу отметить участников конкурса «Новогоднее село». У нас с каждым годом участников становится больше. А село уютнее и краше.

Радует что все больше принимает участие в конкурсе жителей поселения. В результате голосования отмечены домовладения и приглашаются для вручения грамот:
- Кривошапова С.А. и Синькевич В.М.- победители номинации «Единство новогодней композиции и стиля»;

- Скурятина Ольга Юрьевна и Скурятин Алексей Валентинович- победитель в номинации «За оригинальное световое оформление прилегающей территории»;

- Мозговенко Елена Николаевна «За оригинальное художественное и световое оформление»;
- Пустовая Наталья Ивановна «За оригинальное световое оформление живой ели»;
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- Мосейко Светлана Владимировна и Михаил Анатольевич «За оригинальное световое оформление живой ели»;

- Финько Елена Анатольевна и Виктор Васильевич «За новогоднее оформление прилегающей территории»;

5 февраля был День рождения у нашего депутата и работника культуры Финько Е.А.. Мы поздравляем ее с Днем рождения. Совет депутатов и администрация поздравляет с Днем рождения! Желаем здоровья, удачи, благополучия и исполнения намеченного и задуманного!

-Нахапетян Екатерина Александровна «За новогоднее оформление прилегающей территории»;
-Иван Николаевич Доценко и  Юлия Петровна «За новогоднее оформление прилегающей территории»;

- директор ДК с. Ильинское – Буденная Л.А.
- директор МБОУ СОШ № 3 имени Адаменко Ивана Деомидовича Васюра А.Н.

-заведующую МБДОУ № 18 Куличенко Т.А.

В номинации «Новогоднее оформление обьекта торговли»:
- ИП «Горлышко»- Горлышко Анну Михайловну – занявшую первое место

- ИП «Нечепоренко»- Нечепоренко Ксению Сергеевну занявшую второе место

- ИП «Баева»- Баеву Ирину Викторовну –занявшую третье место.
              Желаю всем  крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!
