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ДОКЛАД
Администрация Данковского   сельского поселения выполняет свою работу на основании действующего законодательства и Устава. 
       В состав Данковского сельского поселения входит 3 населенных пункта: село Данково, пос. Карамышево и пос. Рябчево.

Площадь  Данковского сельского  поселения составляет - 8121га.

На территории поселения имеется 2 школы, детский сад на 30 мест, амбулатория, ФАП, Дом культуры, 2 библиотеки, филиал сбербанка, отделение связи, кабинет участкового. Ведут хозяйственную деятельность ЗАО «АгроСвет», ООО «Осень», 37 ИП, 4 КФХ , 8 магазинов. 
В здании администрации функционирует удаленное место многофункционального центра «Мои документы».

На конец 2022 года в поселении  зарегистрировано 1402  человека. Состав населения многонациональный. На территории проживают русские, дагестанцы, армяне, азербайджанцы, украинцы, езиды, венгры, литовцы.

    Бюджет поселения на 2022 год, после проведения публичных слушаний был утверждён решением Совета народных  депутатов Данковского сельского поселения  в декабре 2021 года. 
        По состоянию на 1 января 2022 года в бюджет поселения поступило доходов в сумме 27 896,1  тыс. рублей, из них собственных доходов 2 674,7 тыс. рублей.  В том числе:         налога на доходы физических лиц за отчетный период на сумму 94,9   тыс. рублей, что на 9,4 тыс. руб. больше к уровню прошлого года;
 земельного налога  -  1 835,3 тыс. рублей, что на 30,3 тыс. руб. меньше к уровню прошлого года, уменьшение за счет несвоевременного полученных квитанций на оплату. 

налога на имущество получено – 141,1 тыс. руб., что на 30,8  тыс. рублей больше к уровню прошлого года, за счет увеличения оформления свидетельств о праве на собственность.

госпошлины  за совершение нотариальных действий – 15,6 тыс. рублей, что на 10,6 тыс. руб. больше к уровню прошлого года;

       Безвозмездных поступлений из бюджетов разных уровней в бюджет поселения по состоянию на 01.01.2023 года поступило  25 221,4 тыс. рублей. 

Из них дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного и районного  бюджетов зачислено 867,0 тыс. рублей, субвенций на ВУС 99,0 тыс. руб., межбюджетных трансфертов 24 255,4 тыс. рублей.

 Расходы бюджета поселения за отчетный период составили 26 153,9  тыс. рублей.    Расходование средств  производилось в соответствии со сводной бюджетной росписью и утвержденными планами мероприятий и сметами на финансовый год.
          Финансирование расходов за счет средств областного и районного бюджетов в виде субсидий и субвенций, межбюджетных трансфертов осуществлено в полном объеме.
Исполнение расходной части бюджета поселения в 2023 году по разделам и подразделам, целевым статьям, программам, подпрограммам, видам расходов, классификации  расходов  бюджета осуществлялось следующим образом:

 По разделу 01 02 «Функционирование главы сельского поселения» расходы составили 662,3 тыс. рублей;

По разделу 01 04  «Общегосударственные вопросы» расходы на функционирование администрации сельского поселения составили 1 760,9 тыс. руб.; 

По разделу 01 13 «Другие общегосударственные вопросы» израсходовано 1 210,3 тыс. рублей, из них на приобретение автомобиля 940,0 тыс. рублей, на приобретение компьютеров 140,0 тыс.рублей;

По разделу 02 03 «Национальная оборона» расходов по ВУС произведено на сумму  99,0  тыс. рублей;

По разделу 04 09 «Развитие автомобильных дорог» израсходовано 15 701,7 тыс. рублей . Из них израсходованы на ремонт дороги местного значения по ул. Мира с. Данково 4 981,1 тыс.рублей, по ул. Октября пос. Карамышево в сумме 9 543,9  тыс.руб. 1176,7 тыс.рублей на благоустройство дорог и подъезда к водозабору;
По разделу 05 02 израсходовано 4382,9 тыс.рублей, из них 4 052,8 тыс.рублей на организацию системы  ТКО, 330,1 на модернизацию уличного освещения; 
По разделу 05 03 израсходовано 933,3 тыс.руб. Из них на уличное освещение 124,8 тыс. рублей, на благоустройство дороги (площадки)  кладбища.
Расходы по разделу 08 01   на обслуживание культуры израсходовано 945,9  тыс. рублей. Из них на оплату труда 643,6 тыс. рублей, прочие работы и услуги 302,3 тыс. рублей;

По разделу 10 01  «Социальная политика» на доплату к пенсиям за выслугу лет муниципальных служащих поселения израсходовано средств, в сумме 450,6 тыс. рублей.
Функционирует  официальный сайт  Данковского сельского поселения на котором  размещены сведения о структуре органов местного самоуправления сельского поселения, муниципальных нормативных правовых актах, отчеты об исполнении бюджета, муниципальных услугах, юридический  адрес и телефоны руководителей, новости о важных событиях поселения.

В 2022 году был выполнен капитальный ремонт автомобильных дорог, по ул. Мира с. Данково путем укладки асфальтно-бетонной смеси, а так же  по ул. Октября в пос. Карамышево путем отщебенения.
В рамках программы  «О реализации проектов поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования» будет реализован проект «Обустройство пешеходной зоны по ул. Космонавтов, с. Данково»
На территории поселения действуют четыре ТОСа. ТОС «Исток» в 2022 году выиграл грант на отщебенение дороги вокруг кладбища с. Данково.
В 2022 году, по результатам эффективности работы поселения 2021 года, Данковское сельское поселение заняло 1 место, по результатам которого  поселению поступили денежные средства в размере 500 т.руб. , за счет которых произведена укладка асфальтного среза по отщебененной дороги вокруг кладбища в с. Данково.
Была произведена расчистка водозабора в пос. Рябчево для обеспечения пожаротушения поселения. 

От ул. Центральная к р. Хворостань была проложена отщебененная дорога и отремонтирован мост, который соединяет со Старинским  поселением, а так же расчищена и обустроена площадка для противопожарного водозабора в с. Данково.
      В 2023 году будут произведены работы по прокладки асфальта по ул. Заречная с. Данково, а так же уличное освещение.
     По обращению граждан к главе Каширского муниципального района и при поддержки главы администрации района, были выделены денежные средства на приобретение и установку детской  игровой площадки на пересечении улиц Солнечная и Советская. Земельный участок отмежован, при наступлении сухих теплых дней будет организована уборка данного участка, приглашаем поучаствовать в субботнике, чем ускорим установку площадки на радость детям. 
В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ « Об отходах производства и потребления» на территории сельского поселения были оборудованы 27 контейнерных площадок для  раздельного сбора мусора, а так же три площадки для сбора крупногабаритного мусора.
      В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в администрации ведется личный приём жителей  главой сельского поселения и специалистами. За 2022 год в администрацию Данковского сельского поселения поступило 4 обращения. Основные вопросы – это освещение улиц, о предоставлении информации о имеющихся свободных земельных участках под строительство, вопросы по архивным данным.
Администрация Данковского сельского поселения выражает слова искренней благодарности в оказании помощи для нужд поселения: главе администрации района Пономареву Александру Ивановичу, главе района Воронову Анатолию Павловичу, руководству ООО «Осень», депутату совета народных депутатов  Данковского сельского поселения Быкову Александру Митрофановичу, жителю села Данково Воронову Виктору Викторовичу, Кучину Александру Николаевичу, Кучину Владимиру Ивановичу, депутату областной думы Ильину Александру Анатольевичу и неравнодушным гражданам, которые  оказывали помощь мобилизованным жителям нашего поселения. 
