ДОКЛАД                                                                                                                                                      главы администрации Шукавского сельского поселения                                                                    о проделанной работе по социально-экономическому развитию                                                     за 2020 год и перспективах развития на 2021 год 
       В состав Шукавского сельского поселения входят три населенных пункта: с. Шукавка,                       с. Васильевка 2-я, пос. Воля. Административным центром поселения является село Шукавка. Численность населения на 01.01.2021 составляет 482 человека.

Основной род деятельности поселения – растениеводство, виды производимой сельхозпредприятиями продукции: зерновые, подсолнечник, сахарная свекла. 

          Доходная часть бюджета за 2020 год составила 4902,1 тыс. руб. (в 2019 г. – 5046,9 тыс. руб.) в том числе собственные доходы – 1595,0 тыс. руб. (2019 г. – 1706,6 тыс. руб.). 

В 2020 году  в Шукавском сельском поселении в целях модернизации уличного освещения было заменено 10 светильников наружного освещения в с. Шукавка, расходы бюджета Шукавского сельского поселения на это мероприятие составили 45452 рублей, из местного бюджета потрачено 21979 руб.; покупка коммунальной техники на 11800 рублей, из областного бюджета 11800,00 рублей (программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем», подпрограмма «Благоустройство территории поселения»).  Отремонтировано 1,0 км, ремонт автомобильных  дорог общего пользования местного значения в с.Шукавка по ул. Ленина, Советская, Калинина (щебенение)  (программа «Развитие транспортной системы»). Трудоустроен 1 чел. (программа «Активная политика  занятости населения»). В 2021 году планируется ремонт внутрипоселковых дорог (щебенение), участие в программах «Активная политика занятости населения», «Благоустройство территории Шукавского сельского поселения» (уличное освещение- увеличение протяженности уличного освещения, замена светильников) и др.

  Значения  показателей эффективности развития за 2020 год в целом выполнены.  

Основные задачи на 2021 год:

-  ремонт дорог (щебенение) местного значения;
- уличное освещение;                                                                                                                                           - благоустройство прилегающей к  памятнику территории;
    - обустройство мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.            

