Отчет главы Оськинского сельского поселения
о результатах своей деятельности и администрации поселения за 2018 год
Уважаемый Михаил Петрович, уважаемые односельчане, присутствующие!

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Оськинского сельского поселения Хохольского муниципального района глава поселения ежегодно представляет Совету народных депутатов поселения отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения. Сегодня  хочу представить  Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2018 год. 

               Демографическая ситуация

На 1 января 2018 года на территории поселения зарегистрировано 684 человек. Всего за 2018 год прибыло 50 человек. Родилось -3 малыша. Выбыло14 человек. Умерло 10 человек. Количество жителей увеличилось на 29 человек за счет прибывших и составило 713чел. В школе обучаются – 31 ребенок, до 6 лет в селе зарегистрировано 66 детей. (Проживает 17 детей)

Исполнение бюджета 2018 года было напряжённым. Администрация поселения смогла обеспечить бюджетные обязательства принятые на 2018 год.
Доходная часть бюджета  с учетом изменений и дополнений исполнена в сумме  – 3 577 783,78 руб. 
Расходная часть бюджета исполнена на  сумму 4 162 369,89 руб. за счет привлечения кредита.
         Одним из важных  направлений деятельности администрации поселения является работа по снижению недоимки по имущественным налогам. Ведь налоги – это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Хотя по сравнению с прошлым годом  доходы от земельного налога и налога на имущество увеличились на 150,0 тыс. руб., к сожалению, на 01.01.2019 года недоимка сохраняется.
 - по налогу на землю (304.0 тыс. руб.),

          - налогу на  имущество (19,7 тыс. руб.). 

 А это реальные деньги, которые можно было направить на развитие сельского поселения,  например, на освещение, на ремонт дорог, на ремонт водопровода и т.д. 

    Остановлюсь на основных вопросах деятельности  администрации. 
        Улично - дорожная сеть.

Всего в поселении протяженность дорог местного значения  составляет 23 км., из них 3,8 км это дороги с твердым покрытием и 19,2 км грунтовые дороги. В течение 2018 года на содержание дорог было израсходовано 62,1 тыс. руб. Это гредирование, обкашивание и очистка снега зимой.

На кадастровый учет поставлено 5400 м., в 2018 году 1600 метров Подготовлена смета на ремонт дорог по улице Мира - 800 метров, ул. Советская – на кладбище. Сначала будет проводиться ремонт асфальтовых дорог, а отсыпка дорог щебнем будет делаться  в первую очередь по тем улицам, где население готово участвовать в софинансировании ремонта. 

                            Уличное освещение.
        В настоящее время село освещают 45 фонарей. На сегодняшний день для освещения улиц нашего села этого недостаточно, также существует проблема в ремонте. Но оплата за уличное освещение в этом году составила 303,4 тыс. руб. Для нашего бюджета это большая сумма. С целью сокращения затрат  на содержание освещения планируется в этом году провести инвентаризацию всех фонарей  и  начать работу по замене ДРЛ светильников с высокой мощностью  на  энергосберегающие лампы с установкой приборов учета. Увеличение числа фонарей можно сделать за счет желающих оплачивать электроэнергию за свой счет. Сегодня широко используется  практика муниципально - частного партнерства. Администрация готова рассмотреть все варианты. Плата  за электроэнергию для населения  небольшая 300-400 руб. в год, но это даст возможность снизить затраты бюджета и обеспечить освещение улиц в ночное время. 

Водопровод.
В селе имеется 3 артскважины, 3 башни Рожновского, 20 км водопроводной сети. Из них 2 новых скважины, 1 новая башня.  В 2017 и 2018 годах мы сделали перебуривание 2 скважин, в 2018 году по программе поддержки местных инициатив сделали ремонт и замену башни Рожновского по ул. Мира. Затраты на ремонт башни составили 851,7 тыс. руб., в том числе вклад населения в этот проект составил 101,5 тыс. руб. На 2019 год подана и одобрена заявка по программе поддержки местных инициатив на  ремонт башни Рожновского, которая находится за кладбищем.
Мы изучили наши  реальные возможности, просчитали все расходы и пришли к выводу, что создать свое коммунальное хозяйство мы не сможем. Необходимо, передать объекты водоснабжения уже действующей организации ЖКХ. Для этого была изготовлена  техническая документация, оформлены в собственность администрации объекты водоснабжения, земельные участки,  проведена оценка объектов. В настоящее время необходимо  провести торги по передаче в аренду объектов водоснабжения. ЦЕЛЬ - определение организации ответственной за содержание и    снабжение населения качественной питьевой водой.
                            Пожарная безопасность.
С целью исполнения полномочий по обеспечению пожарной безопасности 
В селе, на  ул. Ленина имеется в исправном состоянии 1 пожарный гидрант.
 На территории школы имеется 2 пожарных резервуара, которые постоянно заполнены водой.
В целях пожаротушения имеется возможность набрать воду для пожарного автомобиля из башни Рожновского на ул. Мира, где  оборудован подъезд  твердым подъездом  и забором  воды в любое время года.
Для целей пожаротушения, противопожарной опашки села  с ООО «Агрофирмой Импульс-2» заключен договор на выделение трактора с плугом и водораздатчика с мотопомпой. 

В случае возникновения пожара за нами также закреплена пожарная часть № ПЧ-58 , которая находится в радиусе 30 км.  - в  Урыве Острогожского района. 

 В 2018 году  зарегистрировано 2 случая возгорания травы. 
Досуг

В селе имеется центр культуры и досуга.
Имеется библиотека. 
Всего было проведено  162 мероприятия. 2 раза в неделю проводятся дискотечные вечера, плата от которых составила 3600 рублей. 

Ежегодно поселение участвует в проведении районных и областных мероприятиях. В районном празднике «Проводы зимы» в номинации «Лучшие блины» заняли 1 место. На праздновании Дня района в конкурсе «Подворье» заняли 3 место. В конкурсе «Красная гвоздика» наша  участница Некрасова Мария заняла 3 место. В 2018 году состоялся обмен творческим отчетом с Семидесятским сельским поселением.
В 2018 год  по статье «Культура» было израсходовано 884,5 тыс. руб. (21,2%) .

                                            Спорт.
В школе есть спортзал. В школе работает секция бокса. Большая заслуга  в этом директора школы Маньшина Ивана Федоровича, который уже  20 лет занимается с детьми боксом, подготовил и выпустил не одно поколение боксеров, среди которых 3 кандидата в мастера спорта. 36 человек приняли участие в сдаче норм ГТО. Для сельской местности это показатель. Лавлинский Михаил выполнил норматив «Кандидат в мастера спорта», выиграл в Абхазии международный турнир. Сейчас в секции «Бокс» занимается 22 человека.
Благоустройство.

Важным направление в работе является благоустройство села, что невозможно без участия жителей. Начиная с апреля месяца проводятся общественные субботники. Гражданское кладбище  содержится в порядке, имеется ограждение, контейнерные площадки, 4 контейнера, обустроен подъезд, заключены договора на вывоз мусора (затраты в 2018 году составили 51,9 тыс. руб.). Большую помощь в наведении порядка, в проведении субботников  оказывают работники предприятий и организаций совместно с администрацией.  Красота, ухоженность нашего села  зависит от состояния улиц и благоустройства прилегающих  к домам территорий. Жители,   стремясь к комфортному проживанию,  благоустраивают свои домовладения. Отрадно отметить, что наши жители активнее стали откликаться  на субботники по наведению порядка. Это семьи Денисова В.А., Колесниковой Н.В., Трухачевой Н.В., Тюниной М.И., Колесникова А.М., Шуваева И.П., Самохваловой Е.Е., Опойкова А.Я. и др. Но есть и такие, которым выносились  устные предупреждения и письменные предписания по  благоустройству придомовых территорий.  Было составлено 7 административных протоколов. В 2019 году эта работа будет продолжена. 

Планы и задачи развития на 2019 год.
Я считаю, что многое удалось в этом году сделать, но многое еще предстоит сделать. 
     1.  Основным вопросом является благоустройство. 

2. Отработка недоимки, основного источника собственных доходов. 

3.  По вопросам водоснабжения:
  - планируем по программе инициативного бюджетирования  осуществить ремонт башни Рожновского, которая обслуживает население, школу и все социально - значимые объекты.

 -  обязательно решить задачу  с коммунальной службой по обслуживанию объектов водоснабжения.
4.  По дорогам 

  - продолжить постановку дорог на кадастровый учет.

  - осуществить  ремонт дорог местного значения. Это ул. Мира и часть дороги  на кладбище по ул. Советская.

   - сделать тротуарную дорожку по улице Советская, которая соединит между собой социально-значимые объекты и позволит обеспечить безопасность пешеходного движения на центральной улице.
5. Уличное освещение. Провести инвентаризацию фонарей уличного освещения. Провести замену ДРЛ на светодиодные светильники с установкой  приборов учета электроэнергии.
6. Продолжить заключение договоров на вывоз ТБО.
7. Продолжить работу ТОСов. Хочу напомнить жителям, если есть проблемы, которые необходимо решать срочно и жители улиц готовы принять участие в софинансировании - обращайтесь! Мы можем привлечь дополнительно денежные средства на решение  вопросов местного значения с помощью программ по поддержке ТОСов и инициатив граждан в рамках софинансирования. 3 года мы успешно  участвовали в программе  ТОСов инициативного бюджетирования. Мне бы хотелось эту работу  продолжить, но нужно участие самих жителей. Поэтому буду ждать ваших предложений. 

           В заключение хочу выразить слова благодарности работникам администрации, работникам культуры, школы, торговли, медпункта, социальной сферы, депутатам, руководителям с/х предприятий, которые, делая свою работу, выполняя свои  обязанности, ищут ответы на все вопросы граждан, делают все возможное для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся. 
     Также хочу поблагодарить администрацию района, лично  главу Ельчанинова М.П. за помощь и поддержку в решении всех вопросов развития нашего поселения. 
      Желаю все крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого неба над головой, всем простого человеческого счастья.  
       Благодарю  всех за внимание!

