О Т Ч Е Т
главы  Старинского сельского поселения
за 2019 год 
Уважаемые жители, гости.

Администрация Старинского сельского поселения строит свою работу в соответствии с Конституцией РФ, Законами РФ, Законами Воронежской области, нормативно правовыми актами Каширского муниципального района, Уставом Старинского сельского поселения.

Наиболее значимым вопросом является:

1)формирование, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением бюджета.

Основу экономики и налоговой базы села составляют сельхозпредприятия. 

В 2019 г поступило:

земельного налога – 1240тыс. руб.

налог на имущество  – 35,6тыс. руб.

единый с/х налог – 171 тыс. руб.

платные услуги – 6,8 тыс. руб.

штрафы – 1 тыс. руб.

подоходный налог – 16,9тыс. руб.

госпошлина – 10,9 тыс. руб.

на счет дорожного фонда поступило – 584,2 тыс. руб.

доход от аренды земли -7,2 тыс. руб.

доход от продажи земли- 915 тыс. руб.

Всего в 2019 г получено собственных доходов 4538,9 тыс. руб. 

РАСХОДЫ:

Основная сумма доходов уходит на исполнение общегосударственных вопросов, по этой статье выплачивается заработная плата администрации и культуре. Также на фонд заработной платы более 30,2% начислений Заработная плата начисляется на основании областных законов, разработанных положением о начислении заработной платы, принимается штатное расписание по которому администрация обязана выплачивать заработную плату. Остальные средства израсходованы на выполнение вопросов местного значения. Расход бюджетных средств контролируется казначейством, контрольно – счетной комиссией администрации района. 
Расходы бюджета поселения за отчетный период составили 3819,0 тыс. рублей. Расходование средств производилось в соответствии со сводной бюджетной росписью и утвержденными планами мероприятий и сметами на финансовый год. Финансирование расходов за счет средств областного и районного бюджетов в виде субсидий и субвенций, межбюджетных трансфертов осуществлено в полном объеме. Исполнение расходной части бюджета поселения в 2019 году по разделам и подразделам, целевым статьям, программам, подпрограммам, видам расходов, классификации расходов бюджета осуществлялось следующим образом:

По разделу 01 02 «Функционирование главы сельского поселения» расходы составили 510 тыс. рублей;

По разделу 01 04 «Общегосударственные вопросы» расходы на функционирование администрации сельского поселения составили 1245 тыс. руб.

По разделу 01 13 «Другие общегосударственные вопросы» израсходовано 23 тыс. рублей

По разделу 02 03 «Национальная оборона» расходов по ВУС произведено на сумму 79 тыс. рублей;

По разделу 03 09 «Защита населения от ЧС» израсходовано 5 тыс. руб. на противопожарные мероприятия;

По разделу 04 09 «Развитие автомобильных дорог» израсходовано 431 тыс. рублей. Средства израсходованы на ремонт дорог местного значения -;

Расходы по разделу 08 01 на обслуживание культуры израсходовано 582тыс. рублей. Из них на оплату труда 305 тыс. рублей, прочие работы и услуги 277 тыс. рублей;

По разделу 10 01 «Социальная политика» на доплату к пенсиям за выслугу лет муниципальных служащих поселения израсходовано средств, в сумме 139 тыс. рублей.

Сельское хозяйство:

Всего в границах поселения имеется земель сельхозназначения 6045 га, из них пашни – 4824 га.

На территории сельского поселения работают  7 КФХ, ООО «Гектар», ООО «Мега Агор Инвест» которые занимаются выращиванием зерновых культур.  В 2019 году все главы КФХ уплатили земельный налог за земельные доли имеющие в аренде. 

Население.

На территории Старинского  сельского поселения по данным похозяйственного учета имеется 633  хозяйств, численность населения составляет  714 человек
Родилось в 2019 году – 5 человек, умерло – 13 человек.

На 01.01.2020 в хозяйствах жителей села имеется:

Коров- 20
Свиней – 2
Овец и коз – 127
Лошадей – 6
Птица - 1300
Медицина. На территории Старинского сельского поселения имеется  и работает  ФАП.

Образование- на территории сельского поселения имеется школа в которой   обучается 29 учеников, директором школы является Журавлева Л.Н., педагогическими кадрами школа укомплектована,  организовано горячее питание, по губернаторской программе дети получают молоко,  в классах уютно, тепло.

Торговля: На территории Старинского сельского поселения имеется 3 торговых точки в селах: Солонцы, в с. Старина  И. П. Агафонова Н.Н. и магазин «Аленка», который открылся в конце 2019 года.
Библиотеки и СДК:
В поселении имеется 2  библиотеки, сельский Дом культуры, который нуждается в ремонте. Там проводятся дискотека и праздничные мероприятия. Культурные работники проводят культурно- массовые мероприятия, участвуют в культурных мероприятиях района, проводят новогодние мероприятия.  В 2019 году Принималось участие в районном конкурсе «Красная гвоздика» в котором Шипилова Лиза получила диплом лауреата 1 степени и приз зрительских симпатий, в день инвалида проводился круглый стол с чаепитием и совместно с директором СДК Агуповой Е.В. объехали лежачих тяжело больных с небольшим продовольственным набором, проводились торжественные мероприятия посвященные   дню матери, Дню Победы с участием в шествии  «Бессмертный полк» и Дню памяти и скорби. На масленицу были организованы массовые гуляния с блинами, конкурсами и играми. В мае в г. Воронеже прошел  II Губернский праздник «Фольклорная весна в Воронеже», директор Старинского СДК Агупова  Елена угощала кашей гостей праздника. 

Проведен День села – с выставкой подворья, фото выставкой, организованной Ивановой А.Ю, концертной программой и чаепитием.
Так же наша сборная команда приняла участие в районных соревнованиях по Воркату, где заняли 4 место, за что были выделены деньги (200000 тыс.руб.) из районного бюджета на установку площадки для занятия воркаутом, которую и установили в декабре 2019 года.
Так же в 2019 году из областного бюджета были выделены средства на покупку музыкального оборудования(30000 руб.),, были куплены новые микрофоны и стойки для них и микшер за спонсорские деньги, выделенные районным депутатом Совета народных депутатов Каширского муниципального района Потаенковым О.В. (10000 т.р.) и главой КФХ Шевякиной Е.Н.(15000т.р.) была заменена входная дверь и отремонтирован порог.
Тепло и газоснабжение – села Старина, Верхнее Марьино и Солонцы газифицированы, но имеются жилые дома которые не подключены к газопроводным сетям по разным причинам,  газ подается бесперебойно, не подключенные домовладения отапливаются  углем и дровами.

Электроснабжение – Электроэнергией населения обеспечивает Каширская РЭС, электролинии  в границах Старинского сельского поселения находятся в удовлетворительном состоянии. Благодаря районной программе по освещению улиц населённых пунктов, продолжаются работы по уличному освещению. Так в 2019 году были заключены договора на проведение фонарной линии по улицам Пришкольной и Красносадовой с. Старина. Но так как компания не смогла провести работу по установки фонарей, фонари установили в начале 2020 года, всего было установлено 23 фонаря. Так же подана заявка на устройство фонарной линии по ул. Путь Ленина с. Солонцы. На оборудование и устройство наружного освещения израсходовано 300 тыс. рублей, это деньги от продажи земельных участков, остальные 600 тыс. руб, запланированы на благоустройство поселения и перенесены остатком на следующий финансовый год.
В связи с частым обращением  жителями ул. 1 Мая с. Старина на недостаточное напряжение в сети им было принято решение по сбору денежных средств (62 тыс. руб) и вступлению в программу по ремонту линии электропередачи. В ходе этого - установлена новая подстанция и отремонтирована линия электропередачи.
Дороги

 Дорог с твердым покрытием имеется – 1,130 км, грунтовых дорог -11,1км.- это наши улицы. Проводился окос обочин от сорной растительности, в зимнее время  проводили очистку дорог от снега. В 2019 году начата работа по благоустройству дороги по ул. Советской (1,9 км) с. Солонцы. При активном участии ТОСа «Солонецкого», администрацией было проведено грейдирование данной дороги, на что потрачено 30000 руб. 
За счет дорожного фонда был оборудован съезд с ул. Путь Ленина с. Солонцы и оборудован водозабор, для забора воды для пожаротушения, было потрачено 299 тыс. руб.

Весной и осенью все фермеры нашего поселения приняли активное участие в противопожарных мероприятиях, а именно опашка населенных пунктов.

Территориальное общественное самоуправление.
Всего в поселении 7 ТОСов. В 2019 году подавалось 3 заявки на участие в конкурсе местных инициатив территориального общественного самоуправления. 1 ТОС  - ТОС «Солонецкий» получил грант в размере 300000 руб. на «Завершающий этап благоустройства парковой зоны в селе Солонцы» - было завершено благоустройство парковой зоны: проложили велосипедную дорожку из тротуарной плитки длиною 125 п.м , шириной 1,2м, установили 2 арки на входных зонах, установили еще 9 скамеек.
Услуги связи.

На территории поселения   имеется телефонная связь в домовладениях, обслуживается кампанией Центртелеком. В 2019 году был установлен новый распределительный шкаф, что позволило увеличить скорость интернета, передаваемого по телефонным линиям. Всем у кого был домашний телефон компания предложила подключить скоростной интернет бесплатно, с предоставлением оборудования в аренду.

В селе находятся 1почтовое отделение. Работники  доставляют корреспонденцию, пенсию населению, принимают оплату за коммунальные услуги. Имеется на территории школы   уличный  таксофон.  В каждом доме имеется мобильная связь. 
О работе администрации Старинского сельского поселения:

Функционирует официальный сайт Старинского сельского поселения, на котором размещены сведения о структуре органов местного самоуправления сельского поселения, муниципальных нормативных правовых актах, муниципальных услугах, юридический адрес и телефоны руководителей, новости о важных событиях поселения


В администрации сельского поселения ведется прием граждан работниками администрации, Главой поселения и районными депутатами, ведется похозяйственный учет, организовывает и осуществляет мероприятия по мобилизационной подготовке по призыву в ряды РА, подготавливаются проекты и принимается нормативные правовые акты. Ежегодно администрацией в с. Старина проводится косметический ремонт памятника погибшим в ВОВ и поддерживается надлежащий порядок территории вокруг памятника совместно с учащимися и пед. коллективом  Солонецкой школы.
Администрацией поселения подавались заявки на конкурсы, но к сожалению призовых мест не заняли: 

- конкурс «Территория идей» подавалась заявка на обустройство центральной части с. Старина;

- конкурс «ТОС :От слов к делу» в номинации Эффективная поддержка ТОС органами МСУ. Муниципальные районы (городские округа)».

  В течении года. Летом, весной и осенью администрация принимала активное участие в субботниках, как обще областных и районных, так и внутри сельских. Совместно с администрацией и работниками культуры на все субботники активно выходили работники школы. Пользуясь случаем хочу призвать всех наших жителей в наступившем году поактивней принимать участие в проводимых мероприятиях по наведению порядка в наших селах. Конечно же первым делом наводить порядок на своих приусадебных участках, но и по возможности принимать участие в уборке общественных территорий нашего села. Например территорию парка, кладбищ и так далее. 
На территории поселения имеется 3 кладбища, 2 из которых были закадастрированы в 2018 и 2019 годах (было потрачено 14 тыс. руб.),  на которых также проводится поддержание мест захоронения в удовлетворительном состоянии.
Планы на 2020 год.
1. Ремонт здания СДК.

2. Ремонт дорог местного значения 

3. Продолжение освещения улиц.

4. Очистка поселения от мусора и несанкционированных свалок 

5. Участие в программах разного уровня, в том числе в конкурсном отборе на грант ТОС и инициативного бюджетирования.

6. Проведение праздничных мероприятий посвященных 75-летию Победы в ВОВ 1941-1945 г.г.

7. В заключении хочу сообщить о предстоящих осенних выборах в Совет народных депутатов Старинского сельского поселения, сообщаем  избирательный участок  в селе Старина-19/24, находится в сельском ДК,  избирательный участок – 19/25 в селе Солонцы, в здании Солонецкой   ООШ. Просим всех жителей принять активное участие.
