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Уважаемые гости!
Уважаемые жители нашего поселения!
Позвольте представить Вашему вниманию отчет главы администрации сельского поселения «Село Высокиничи» за 2023 год и задачах на 2024 год.

  Основной и первостепенной задачей администрации сельского поселения «Село Высокиничи» было и остается повышение уровня и качества жизни населения нашего поселения.   
Территория сельского поселения «Село Высокиничи» занимает 9 тыс. га, из них земель населенных пунктов – 900 га.
Наше поселение включает в себя 29 населенных пунктов. Также на территории сельского поселения расположены четыре садоводческих общества.
Фактический ввод жилья за 2023 год по сельскому поселению «Село Высокиничи» составил 2000 кв. метров, 100 % из них - индивидуальное жилищное строительство. Количество домовладений по состоянию на 1 января текущего года составляет 863 дома местного населения и 1350 домовладений иногородних граждан. 
Число зарегистрированных по месту жительства и по месту пребывания граждан - 2378 человека. 
За отчетный период на постоянное место жительства прибыло 75 человек, родилось 15 детей. За 2023 год с территории поселения выехало 33 и умерло 35 человека. 
Одной из основных задач администрации поселения является постоянный и устойчивый рост бюджета. Процедура принятия бюджета с 2002 года проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и законом Калужской области о бюджетном процессе.   
Доходы бюджета в 2023 году исполнены в сумме 35,4 миллионов рублей, из них: налоговые и неналоговые доходы 11,6 миллионов, безвозмездные поступления – 23,8 миллионов рублей.
Утвержден местный бюджет на 2024 год в общем объеме в сумме 28,3 миллиона рублей, в том числе: доходы от налогов – 10,1 млн. рублей, безвозмездные поступления (дотация) – 17,5 млн. рублей.
Смета расходов носит социальную направленность. Удельный вес расходов непосредственно на социальную политику составили 73% всех расходов. 

Хочу озвучить наиболее значимые из них: 

1. Водоснабжение поселения.
Всего в поселении 9 артезианских скважин, 6 водонапорных башен и 39 км водопроводных сетей.  
В 2023 году на устранение порывов водопроводных сетей со средств УМП «ЖКХ Высокиничи» израсходовано 160 тысяч рублей.
Осуществлена очистка колодцев в д. Стехино и д. Александровка на сумму 80 тыс. рублей
Проведен текущий ремонт трубопровода ХВС между с. Ивановское и д. Тимашово на сумму 85 тыс. рублей

2. Очистные сооружения. 
Общая протяженность канализационной сети с. Высокиничи и д. Новая Слобода составляет 10 км. 
	Проведены работы по исследованию конструкций очистных сооружений  с. Высокиничи на сумму 169 тыс. рублей
	Подготовлен технический план сооружения хоз. фекальной канализации от очистных сооружений до реки Протва на сумму 24,5 тыс. рублей
	Заключен контракт на разработку проектно – сметной документации по объекту «Реконструкция очистных сооружений с восстановлением коллектора в с. Высокиничи» на сумму 8 млн рублей.
	Предполагаемая стоимость строительно – монтажных работ составит 370 млн рублей

3. Газоснабжение.
Общая протяженность газовых сетей низкого давления населенных пунктов с. Высокиничи, с.Оболенское, д. Новая Слобода, ул. Новая составляет 16,2 км.
Администрацией сельского поселения проведена работа по составлению списков граждан по программе догазификации.
В 2022 году в рамках программы догазификации в с. Высокиничи участвовало 16 домов, в 2023 году – 13 домов.
Всего газифицировано 546 домов:
Высокиничи – 454 дома, Новая Слобода – 16 домов, Оболенское – 65 дома, Александровка – 8 домов, Ильинское – 3 дома.

4. Электроснабжение.
Все населенные пункты сельского поселения обеспечены электроснабжением. Общая протяженность сети – 42 км.
В 2023 году провели текущий ремонт уличного освещения на сумму 271 тыс. рублей.
Есть обращения по обустройству уличного освещения трёх деревень:
1. Александровка - смета на 400 тыс. рублей.
2. Оболенское – смета на 1,2 мил. Рублей
3. Горнево – сметы ещё нет

5. Транспортная доступность.
Общая протяженность муниципальных дорог составляет 47,74 км, из них 79 % грунтовых – 37,78 км. 
В 2023 году произведена частичная отсыпка щебнем улиц с. Высокиничи на сумму 80 тыс. рублей.
Обустройство дорожного полотна с. Высокиничи ул. Школьная, ведущего к земельным участкам, предоставленным гражданам, имеющим трех и более детей на сумму 997,4 тыс. рублей из районного бюджета
На очистку дорог местного значения от снега затрачен 1,9 млн. рублей, на их окашивание в летний период – 900 тыс. рублей. 
В 2024 году будут проведены ремонтно – восстановительные работы улично – дорожной сети и дворовых проездов села Высокиничи: ул. Набережная, Народного Ополчения, Химушина, Ленина, пер. Советский, ул. Ленина, д. 20 – Народного Ополчения, ул. Ермакова – пер. Энтузиастов, ул. Ал. Невского – до ул. Пионерская, от дома 111 ул. Ал. Невского – до ул. Химушина, от дома 120 Ал. Невского – до ул. Набережная по программе Министерства сельского хозяйства и местного бюджета

6. Жилой фонд.
В поселении находятся 52 многоквартирных дома, общий объем жилищного фонда поселения составляет 36 тыс. кв.м.
За 2023 год УМП «ЖКХ Высокиничи» собрано денежных средств от населения 5,4 млн. рублей, перечислено администрацией СП «Село Высокиничи» 2,3 млн. рублей.
За отчетный период УМП «ЖКХ Высокиничи» было устранено 11 порывов водоснабжения (188 тыс. руб.), ликвидировано 66 засоров системы водоотведения (90 тыс. руб.). 

7. Благоустройство.
С 2018 года администрация поселения принимает участие в Муниципальной программе "Формирование современной городской среды на территории сельского поселения "Село Высокиничи". 
В 2023 году по реализации данной программы на благоустройство общественной территории село Высокиничи, ул. Ленина, дом 18 было освоено 1,8 млн. рублей.
По итогам проведения в 2023 году онлайн-голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году, был определен победитель - «Общественная территория «Сквер трудовой доблести и воинской славы села Высокиничи» - 1 этап», в котором приняли участие 618 человек. 
По муниципальной программе «Совершенствование системы управления общественными финансами в СП село Высокиничи» в прошлом году было выполнено обустройство придомовой территории в д. Новая Слобода ул. Новая дом 5 на сумму 2 млн. рублей. 
В этом году в рамках этой программы запланирован капитальный ремонт кровли здания Высокиничского дома культуры на сумму 1,5 млн. рублей.
500 тыс. рублей выделено из районного бюджета на одежду сцены Овчининского СДК. 
 В 2024 году Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области будет проведен капитальный ремонт кровли дома 20 ул. Ленина с. Высокиничи. 
Администрацией сельского поселения «Село Высокиничи» постоянно проводится работа по удалению аварийных деревьев на территории сельского поселения. За истекший период было спилено деревьев на 170 тыс. рублей. 
Эти работы запланированы и на 2024 год.
Большая работа проводилась по уборке территории поселения от мусора. В 2023 году на вывоз мусора администрацией СП «Село Высокиничи» было затрачено 1,3 млн. рублей.
2023 году закуплено мусорных контейнеров на сумму 248,5 тыс. рублей 

8. Культура.
Руководителями СДК села Высокиничи Романенко Христиной Александровной и Овчининского СДК Малаховой Мариной Николаевной было проведено более 100 различных культурно-массовых мероприятий.
Из них ставшие уже традиционными празднование Нового года, День защитника Отечества, Масленица, День Победы, Акция «Свеча памяти», Троица, День семьи, любви и верности, День знаний, День Молодежи, День Матери, День пожилого человека.
Продолжают радовать нас выступления Оболенского народного хора, бессменного участника не только местных, но и районных культурно-массовых мероприятий.
2024 год – это год 90-летия Оболенского народного хора.

За период 2023 года Высокиничской сельской библиотекой проведено 67 культурно-просветительных мероприятий. 
36 мероприятий проведено Овчининской библиотекой. Ознакомиться с отчетами о проделанной работе библиотек можно на официальном сайте Жуковской межпоселенческой центральной библиотеки  имени Н.Н.Ремизова. 
Кроме этого, в филиале МФЦ «Мои документы», работающего на базе Высокиничской библиотеки, за 2023 год было отработано 598 поступивших заявлений граждан. 
Здесь же проходит обучение граждан Компьютерной грамотности, обучение граждан в освоении телефонов с андроидной системой, обслуживание и помощь на портале в Единой системе идентификации и аутентификации «Госуслуги». За 2023 год около 500 обращений за помощью на портале «Госуслуги».

9. Обеспечение безопасности жизнедеятельности граждан. 
На обеспечение работы добровольной пожарной команды сельского поселения «Село Высокиничи» по Муниципальной программе "Безопасность жизнедеятельности на территории сельского поселения село Высокиничи" за 2022 год было затрачено 1,1 мил. рублей. За прошлый год было осуществлено 118 выездов на тушение пожаров.

10.  Акции
В 2023 году мы совместно с жителями села принимали активное участие в акциях:
Участие в благотворительной акции "Серебряная елка" дала нам возможность проявить доброту и заботу, создать в преддверии Нового года атмосферу тепла и радости для представителей старшего поколения.
Приняло участие 9 человек. Вручено – 10 подарков.

Акция «Коробка храбрости», приняло участие 12 человек. Это небольшие подарки – призы за смелость. Коробка была передана педиатру Высокиничской амбулатории Сафаровой Дилафруз Розиковне. Ребёнок, перенесший болезненную или просто неприятную процедуру, мог выбрать из такой коробки любую понравившуюся «награду» – машинку, куклу или набор цветных карандашей.

11.  СВО
В сентябре - октябре 2022 года в зону специальной военной операции по мобилизации с сельского поселения «Село Высокиничи» было отправлено 9 человек, 10 человек ушли добровольцами, 1 доброволец вернулся с ранением. 
При выполнении задач в ходе специальной военной операции 13 сентября 2023г. погиб Николаев Артем Александрович, награждён Орденом Мужества посмертно, на территорию СВО он отправился по мобилизации одним из первых.
В ноябре 2023 года 5 мотострелковая рота 2 мотострелкового батальона, в составе которой действовал наш односельчанин рядовой Петров Александр Александрович, выполняла боевую задачу по обороне в районе Андреевки. За самоотверженность, мужество и отвагу, за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского долга, рядовой Петров Александр Александрович представлен к государственной награде ордену мужества. 
На сегодня находятся в зоне специальной военной операции 14 участников плюс 1 человек уехал сегодня. 
В 2023 году неоднократно был объявлен сбор гуманитарной помощи бойцам в зону военной специальной операции. С помощью добровольцев, волонтеров 4 раза было отправлено более 1000 кг гуманитарной помощи в Херсонскую, Донецкую (район Горловки), Запорожскую области. 
Одной семье участника специальной военной операции по обращению в администрацию, была оказана помощь в перепланировке ванной комнаты.
Дети (14 детей) из семей участников специальной военной операции ежегодно к новому году получают подарки от администрации села и района. 
Благодарим коллективы магазина «Магнит», ИП Сапельникова Т.Е., ЗАО «МЫС», детского сада «Рябинка», коллектив и детей школы, детей из д. Новая Слобода, все коллективы Дома культуры, Барсуковское лесничество, коллектив администрации и ЖКХ Высокиничи, а также всех жителей нашего поселения, присоединившихся к сбору и отправки гуманитарной помощи.   

12. Развитие территорий общественного самоуправления.
С 2020 года Администрация сельского поселения «Село Высокиничи» участвует в конкурсе «Лучшая муниципальная практика развития территорий территориального общественного самоуправления» Калужской области. 
В 2023 году 2 из 8 наших проектов стали победителями сельских поселений, заняв 1 место в номинации «Благоустройство, охрана памятников» (проект «Благоустройство территории амбулатории с. Высокиничи») 
	1 место в номинации «Формирование здорового образа жизни, физическая культура и спорт» (проект «Установка канатного комплекса на универсальной спортивной площадке»). 
На выделенные призовые деньги и средства местного бюджета поселения работы по данным проектам были выполнены на сумму 2,4 млн рублей
Я как представитель администрации считаю, что посредством ТОС у жителей поселения существует реальная возможность улучшить благоустройство своего села или деревни, поднять уровень и качество жизни населения и призываю вас принять активное участие в разработке проектов. 

13.  2024 год объявлен годом Семьи. 
У нас 37 многодетных семей, в них 135 детей.
Всего на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит:
· 6 многодетных семей
· 10 молодых семей
· 3 специалиста на селе (программа «Комплексное развитие сельских территорий»)
· 2 ветерана боевых действий

14.  Выборы
В этом году так же нам надо выбрать президента России, выборы пройдут с 15 по 17 марта.
Будут работать 3 избирательных комиссии:
с. Высокиничи, ул. Ленина, д. 5
д. Новая Слобода, ул. Новая, д. 13
с. Тиньково, ул. Правобережная, д. 37

	Прошу проявить свою гражданскую активность и прийти на выборы.

И в заключении я хотела бы поблагодарить администрацию района, в лице главы администрации Суярко Анатолия Владимировича за понимание проблем поселения и оказание ощутимой финансовой помощи, а также гостей, которые к нам сегодня приехали. 
Спасибо Вам всем за оказание помощи в решении наших вопросов!

Спасибо за внимание.
