О Т Ч Е Т
  ГЛАВЫ  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ   ДУБОВЫЙ УМЕТ  
О  РАБОТЕ  АДМИНИСТРАЦИИ   СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ   ДУБОВЫЙ УМЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ 
за 2014  год.
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Уважаемые  жители  поселения, депутаты
участники  сегодняшнего  заседания, коллеги!

              Главная    задача  местной  Администрации – обеспечить  нормальные  условия  жизни  людей, чтобы  они  могли  получить, лечение, образование, безопасность, социальную  помощь, коммунальные и торговые  услуги, чтобы  работали  культурные  и  спортивные  учреждения. От  имени  Администрации сельского  поселения  хочу  сказать, что  в  решении  разных  вопросов  и возникающих  проблем  нашему  поселению  оказывается  всесторонняя  помощь  со  стороны   Администрации     муниципального  района Волжский, в лице  Баландина А. В.  и куратора нашего поселения Председателя Собрания представителей Волжского района – Котенкова С. В.
             Находясь во   взаимодействии  с  Собранием представителей  сельского  поселения,  с  руководителями  организаций  и  учреждений,  мы  также  находимся  в  тесном  контакте  с  населением  и  получаем  взаимопонимание  в  наших  действиях  и  реальную  поддержку населения.
РАБОТА  С  НАСЕЛЕНИЕМ
(СЛАЙД 2-3)
      На  территории  сельского поселения   Дубовый Умет  расположено                          4  населенных  пункта: с. Дубовый Умет, пос. Калинка, пос. Ровно-Владимировка, пос. Культура.  На 01.01.2015 год  в  них  числится   - 1975  постоянных  хозяйств, проживают  4807 человек, родилось – 44  чел, умерло – 57 чел, прибыло 80 чел., выбыло – 49 человек.
Численность населения  с  2010  года  по  2014 год  по  сельскому поселению увеличилось на 90 человек:
	2010г.
	2011г.
	2012г.
	2013г.
	2014 г.

	4717
	4719
	4739
	4790
	4807


 
 

      Наиболее  важную  часть  деятельности  нашей  администрации  составляет  работа, связанная  с  обращениями  граждан, компетентность, оперативность и  уважительное  отношение  к  человеку – вот  основные  критерии,  по  которым  оценивается  в  администрации  поселения  любой  сотрудник, входящий  в  контакт  с  населением. 
      За  отчетный   период письменно  обратилось  32  чел., что  на 10   больше  по  сравнению  с аналогичным  периодом  прошлого  года.  Все вопросы решены положительно    и рассмотрены  в  установленные  законом  сроки, а в  основном    намного  раньше. 
(СЛАЙД 4)
       Принято  граждан   Главой  сельского  поселения  -  76 чел. (для сравнения в 2013 г. –58 чел.), основные  вопросы:   землепользования,    строительства,   коммунального и дорожного хозяйства,  социального обеспечения  и  иные вопросы  
        Выдано  справок   из похозяйственных книг -  2 082.    Совершено    нотариальных действий – 640,  что больше предыдущего периода на 90,  доход в бюджет поселения составил  - 112 597,50 рублей.         
       Всего поступило с вышестоящих организаций в администрацию  654 документа, на которые специалистами администрации  подготовлены и направлены ответы в полном объеме.  
     Определенная  работа  в 2014 году проводилась по вопросам  имущественных и  земельных  отношений: 
     Администрацией осуществлены 2 проверки  муниципального  земельного  контроля согласно графика проверок, согласованного с органами прокуратуры.   Выявлено 2 нарушения. 
    Ведутся работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков. В первом полугодии 2014 года приняты в муниципальную собственность   еще 2 объекта недвижимости. (В 2013 году было  принято 21 объект). Одна квартира переведена в  муниципальный специализированный жилищный фонд, для специалиста ФАП  пос. Ровно-Владимировка, передано в собственность граждан – 4 квартиры. По двум объектам составлены и направлены исковые заявления в судебные органы о признании зарегистрированных в них граждан, утратившими права пользования жилыми помещениями. На сегодняшний день нами уже получено положительные решения суда.
     В октябре 2014 года заключен договор с ООО «Октогон»  по юридическому сопровождению и корректировки  генерального  плана, а также правил  землепользования  и застройки  сельского  поселения   Дубовый Умет.
(СЛАЙД 5)
 С 01.01.2010  г.  вступил в  силу  Федеральный  закон  № 8-ФЗ от 09.02.2009 г., регламентирующий  действия  органов  местного  самоуправления  по  информационному  обеспечению  своей  деятельности.  В  соответствии    с  ним    информация адресованная  гражданам, в обязательном  порядке  размещается  на  официальном  сайте  в  сети  «Интернет»: www.spd-umet.samregion.ru. На  нем  представлен  основной объем  действующих  муниципальных  нормативно-правовых  актов  сельского  поселения Дубовый Умет, информация о деятельности  администрации, сведения и фотографии  о  проведении  культурно-массовых  и  спортивных  мероприятий. 
(СЛАЙД 6)
14  сентября  2014 года   состоялись    выборы  Губернатора Самарской области. Активное участие в выборах приняли  также и жители сельского поселения  Дубовый Умет – явка 96,7%. Это стало возможным благодаря слаженной работе руководителей организаций и их коллективов. Особую  гражданскую  сознательность  проявила молодежь и  впервые  голосующие  избиратели. 
Уважаемые делегаты!  15 сентября 2015 года будут проводиться выборы депутатов органов местного самоуправления сельского поселения Дубовый Умет. Прошу проявить также высокую   ответственность и обеспечь явку не ниже предыдущих выборов. Так как от   вашего выбора будет зависеть  будущее нашего поселения.
(СЛАЙД 7)
НОРМОТВОРЧЕСКАЯ   ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
          В  2014 году  Собранием представителем сельского поселения   Дубовый Умет  проведено   36 заседаний. На  заседаниях  рассмотрено  и  принято 65  нормативно-правовых акта. Проведено 13 заседаний комиссии по бюджету, финансам, экономической и инвестиционной политики.  
       Главой  сельского поселения   Дубовый Умет  утверждено 332  распорядительных  документа, в их числе:
· Решений - 65
· Постановлений  - 122;
· Распоряжений  по  основным  вопросам  деятельности  -  130;
· Распоряжений  по  личному  составу – 15.
Рассмотрено  31 дело  в  судах  с  участием администрации  сельского  поселения Дубовый Умет.
(СЛАЙД 8)
ФИНАНСЫ   и   БЮДЖЕТ   
             Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально – экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет поселения.
             Доходы бюджета сельского поселения  Дубовый Умет в 2014 году  были утверждены  в  сумме  26 145 850,34 рублей, поступило  25 065 288,09, что составляет  95,9 %   выполнения. 
        Расходы бюджета сельского поселения  Дубовый Умет в 2014 году были утверждены  в  сумме  27 073 874,94 рублей, израсходованы  24 898 291,07 рублей, что составляет  92,00 %  выполнения. 
        По разделу «благоустройство» на 2014 год  в бюджете сельского поселения  было предусмотрено – 4 003 973,76 рублей, исполнено – 3 620 607,40 рублей, что составляет 90,4 % от плана.
         Дорожное  хозяйство – утверждено 2 138 116,63 рублей, исполнено – 2 138 116,43 рублей -  100% от утвержденного плана.
          Содержание  коммунального хозяйства – утверждено 100 000,00 рублей, исполнено  100%.
         За отчетный календарный год Администрацией сельского поселения  Дубовый Умет было проведено и заключено  232 контракта, из них 1 через электронный аукцион, 4 – закупки у единственного поставщика услуг ООО «Самараэнерго». 
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
 Основная задача  МУП ЖКХ сельского поселения Дубовый Умет - это организация водоснабжения и водоотведения в  сельском поселении Дубовый Умет. Предприятие было создано Администрацией сельского поселения Дубовый Умет и приступило к деятельности 16 мая 2014 года.  Вновь созданное предприятие   на начальном этапе   столкнулось с   большими трудностями, такими как отсутствием исправной техники, фонда заработной платы и др. Однако все трудности начального этапа  преодолены при  консультативной, финансовой  и технической  поддержке со стороны Администрации Волжского района   и Администрации сельского поселения.          
МУП ЖКХ сельского поселения Дубовый Умет с мая 2014 года бесперебойно обеспечивает жителей сельского поселения водой, в пос. Ровно-Владимировка бойлером по графику осуществляется подвоз воды.  
(СЛАЙД 9)
БЛАГОУСТРОЙСТВО  И   ЭКОЛОГИЯ                
           Работа по благоустройству  сельского поселения  в деятельности  Администрации  занимает важное  место. В  2014 году    были  организованы  и  проведены  субботники, в которых  приняли  участие  все  организации  и  предприятия, а так же  многие  жители  поселения.  Наибольший  вклад  в  это  и  многие  другие  мероприятия  внесли  также и сотрудники Администрации, работники МБУ «Дубово-Уметское», МБУ КДЦ «Тандем».                                            (СЛАЙД 10-12)
        Больная  проблема  для нашего поселения  - сбор и вывоз твердых бытовых отходов. На буртование и вывоз свалки  расходуются большие финансовые  средства,  в связи с тем что   мы не можем научиться с Вами  соблюдать элементарный порядок при вывозе ТБО на свалку. Мы высыпаем мусор там, где нам удобно, будь то обочина дорог, лесополоса, поле. И очень возмущаемся, когда ветер раздувает пакеты, выброшенные нами по всей территории поселения. Радует тот факт, что собственниками многоквартирных домов в с. Дубовый Умет  и жителями пос. Калинка  проблема организации и вывоза мусора уже  решена,  остается дело за  частным сектором, а именно заключение договоров  каждого домовладения со специализированной организацией. 
        Инспекцией по охране окружающей среды Волжского района  направлена заявка  в министерство для включения в областную целевую программу мероприятий по ликвидации и рекультивации свалки в селе Дубовый Умет. Для этих целей необходимо согласно смете, прошедшей  проверку  государственной экспертизы,  59 431,4  тыс. рублей. 
       В период с 04 августа 2014 года по 18 августа 2014 г. конкурсной комиссией по благоустройству в сельском поселении Дубовый Умет был осуществлен объезд территории с целью выявления  и  отбора кандидатов.
     Претендентов оказалось совсем немного, но и среди них необходимо было выбрать лучших. Тщательный анализ и подсчет набранных баллов определил конкурсантов и победителей в каждой номинации.  
(СЛАЙД 13)
В номинации «Лучший магазин» -  победитель – ООО «Светлана», руководитель Горячева Надежда Валентиновна.
(СЛАЙД 14-15)
Во второй номинации на звание «Лучшее предприятие»  победитель - государственное бюджетное учреждение Самарской области «Дубовоумётский пансионат для ветеранов войны и труда (дом-интернат для престарелых и инвалидов», директор Антонова Любовь Юрьевна.
(СЛАЙД 16)
Номинация  «Лучшая дворовая детская площадка»    победитель – семья Антошкиных, проживающих по адресу: с. Дубовый Умет, ул. Советская, 18, которые собственными силами установили сооружения: качели, песочницу, высадили кустарники и цветы, содержат в порядке данную территорию.
(СЛАЙД 17)
В номинации  «Лучший двор» -   бесспорным победителем стал двор дома № 2  в пер. Яшина с. Дубовый Умет.  
(СЛАЙД 18-20)
Номинация  «Лучшая частная усадьба» -  победителями были выбраны  две семьи набравших одинаковое количество баллов. Это Семья Агуреевых и  семья Астафьевых.  Все победители номинации были награждены денежной премией и благодарственными письмами.
   1.Уличное освещение: 
      Уличное освещение в населенных пунктах  сельского поселения  Дубовый Умет находится на должном уровне. Работы выполняются в установленные сроки. Всего на уличное освещение израсходовано 1 018 218,10 рублей. Заменено: светильников - 54 шт, ламп - 85 шт, фотореле - 71 шт.   
      2.   Дороги: 
     Важное значение для жителей населенных пунктов имеют дороги. В весеннее-летний период проводилось грейдирование  грунтовых дорог и обсыпка на сумму – 326 201,00 рублей, на обкос обочины дорог затрачено – 180 216 рублей,  в зимнее время проводим регулярную очистку дорог от снега, на эти цели затрачено – 533 735.00 рублей, приобретено дорожных знаков – 204 425 рублей, на дислокацию дорожных знаков израсходовано  – 20 000 рублей. 
       Также в 2014 году проводился ямочный ремонт  дорог в  с. Дубовый Умет – 879 кв. м, в пос. Калинка – 360,7 кв. м, заасфальтированы  площадки для парковки автомобилей у магазина «Промтовары», перед зданиями Администрации и поликлиники.
       Проведен    ямочный ремонт дороги  от пос. Ровно-Владимировка до пос. Культура.  Спланирована и заасфальтирована разворотная площадка  для школьного автобуса площадью 289 кв. м и приобретен павильон остановки на сумму – 46 900 рублей. Итого на ремонт и содержание дорог затрачено  - 1 516 758 рублей.
     3. Озеленение:
      В 2014 году на территории сельского поселения  Дубовый Умет проводились работы по озеленению территории, так же проводились работы по обрезке кустарников, опиловке и побелке деревьев, осуществлялся покос травы, выполнялись работы по уходу за газонами. Проводились субботники по высадке  деревьев,  где активное участие принимали сами жители, ученики и учителя, работники: культуры, магазинов и предприятий. 
(СЛАЙД 21-22)
    4. Кладбище:
     На территории поселения  Дубовый Умет расположены 4 кладбища.   Работы   по благоустройству кладбищ  проводятся ежегодно. В 2014 году  осуществлялись работы по опиловке деревьев, покосу травы, сбору и вывозу мусора  с территории. Ежегодно проводятся  субботники с участием всех организаций и учреждений.  
    Администрацией  сельского поселения зарегистрированы в собственность земельные участки  трех кладбищ, в пос. Калинка находится еще в процессе  регистрации права.
 (СЛАЙД 23)
 5. Прочее благоустройство:
       На территории сельского поселения  Дубовый Умет  в населенных пунктах,  в которых  проводились работы по благоустройству территории (сбор мусора  уборка несанкционированных свалок, опиловка и обрезка деревьев).
     По  благоустройству  в  администрации  по  договорам  работают  3  человека, они  производят  окос,  уборку территорий общего пользования от мусора.  На эти цели израсходовано – 480 620.00 рублей. 
По договору -  подряда, работали по благоустройству  и граждане состоящие на учете в службе занятости – на эти цели израсходовано - 104 589 рублей.
      В 2014 году был  приобретен и установлен   детский игровой комплекс в квартале Строителей с. Дубовый Умет на сумму 99 990,00 рублей.  
На ремонт шахтных  колодцев  затрачено – 45 288,00 рублей.
Проводилась обработка  территории населенных пунктов:
 акарицидная обработка территории - 15 000,00 рублей;
дератизация открытой территории площадью 15000 кв. м – 15 000,00 рублей;
скашивание карантинной растительности – 90 000 рублей,
Всего на   цели прочее благоустройство затрачено – 2 307 674.41 рублей.
(СЛАЙД 24)
О  СОСТОЯНИИ  ГО, ПРОФИЛАКТИКЕ  ТЕРРОРИЗМА,   ПРОТИВОПОЖАРНЫХ  МЕРОПРИЯТИЙ  И  БЕЗОПАСНОСТИ
1. Предупреждение и ликвидация ЧС
Разработан и утвержден  «План основных мероприятий сельского поселения Дубовый Умет муниципального района Волжский в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах  на 2014 год».
        В Администрации сельского поселения Дубовый Умет постоянно действует   учебно - консультационный пункт (УКП), один из лучших в Волжском районе,  для обучения неработающего населения гражданской обороне.    
2. Пожарная безопасность
       За прошедший период были разработаны 3 Постановления  администрации сельского поселения  Дубовый Умет в области пожарной безопасности: 
        В течение всего года на территории сельского поселения  Дубовый Умет проводились объезды населённых пунктов, проводился подомовой обход  неблагополучных семей, с которыми проводился инструктаж и раздавались листовки о мерах пожарной безопасности.
         Приобретены и  заменены 24  неисправных гидранта.  Приобретены еще 17 пожарных гидрантов, которые будут заменены в апреле-мае 2015 года. 
3. Безопасность на водных объектах
       За прошедший период было разработано три Постановления администрации сельского поселения  Дубовый Умет в области безопасности на водных объектах: 
          Во время купального сезона и зимнего периода на   официальном сайте, а также в газете «Вести сельского поселения Дубовый Умет» и информационных стендах размещается информация о правилах поведения на воде и на льду,  
4. Безопасность на гидротехнических сооружениях
         За прошедший период было разработано  Постановление администрации сельского поселения  Дубовый Умет в области безопасности на гидротехнических сооружениях. Во время паводка проводился ежедневный объезд плотин с целью своевременного обнаружения размыва и ликвидации аварий.
5. Профилактика терроризма и экстремизма
       В рамках  муниципальной целевой программы "Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории сельского поселения Дубовый Умет муниципального района Волжский Самарской области  на 2012-2014 годы",  создана антитеррористическая  комиссия по предупреждению диверсионных и террористических актов на территории сельского поселения Дубовый Умет,  утвержден и выполнен план работы на 2014 год.  Комиссией совместно с сотрудниками полиции проводились осмотры подвальных помещений, вентиляционных  шахт подвалов и выходов на крышу  в жилых многоквартирных домах.  
(СЛАЙД 25-26)
6. Экологические мероприятия
Разработано Постановление администрации сельского поселения  Дубовый Умет в области защиты экологии     № 94  от 22.10.2014г.  
 С целью привлечения особого внимания общества к проблемам восстановления и приумножения лесных богатств  осенью 2014 года во всех муниципальных образованиях губернии проходила Всероссийская акция "Живи, лес!" Она включает в себя мероприятия с участием общественности по посадке леса, очистке его от мусора, проведение тематических лекций и выставок. 
Так 10 октября данная акция прошла и на территории сельского поселения Дубовый Умёт, а  именно, на территории школы с. Дубовый Умёт. Организатором акции выступило  «Дубово-Умётское Участковое Лесничество» в лице лесничего Чемодановой Л. И.  В ней приняли участие учащиеся ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Дубовый Умёт во главе с педагогами - Антоновой Верой Николаевной и Черновым Алексеем Михайловичем, а также специалист по делам молодежи и спорта Администрации сельского поселения Дубовый Умёт - Моисеева Олеся Витальевна.  Таким образом, общими усилиями было высажено более 100 саженцев сосны.  
И сами ребята, и организаторы акции остались довольны, ведь результаты проделанной работы позволяют улучшить экологическое состояние нашего села.
(СЛАЙД 27-30)
КУЛЬТУРА
 В 2014 году учреждения культуры МБУК КДЦ «Тандем» показали стабильность в своей деятельности.  
 Наиболее массовыми и значимыми мероприятиями стали: народное гуляние «Широкая Масленица», концертные программы, посвященные Международному Дню 8 Марта, Дню матери, Дню России; музыкально-развлекательная программа. Посвященная Дню молодежи; театрализованное игровое шоу «Маленькая страна»;  поэтические вечера с поэтами-земляками и др.
    В 2014 г. Администрацией сельского поселения Дубовый Умет была проведена большая работа по укреплению материально-технической базы: 
- в СДК с. Дубовый Умет были заменены окна на пластиковые в танцевальном зале, отремонтировано крыльцо. 
- в СДК п. Ровно-Владимировка были заменены окна на пластиковые  в зрительном зале, пошиты шторы. Для  вокальной группы «Горлица» были пошиты новые концертные костюмы.
   На внебюджетные средства в учреждение был приобретен цветной лазерный принтер.  В СДК п. Ровно-Владимировка были закуплены: звукоусилительная аппаратура: колонки, микшерный пульт. 
(СЛАЙД 31-34)
     Участники художественной самодеятельности продолжают радовать своими новыми достижениями на областных и международных  конкурсах, где стали лауреатами  1, 2, 3 степени. Это  Тыщенкова Анастасия (СДК с. Дубовый Умет),  Картунчикова Екатерина (СДК с. Дубовый Умет, Филимонова Вероника (СДК с. Дубовый Умет),  дуэт «Белый день» (СДК п. Ровно-Владимировка), народный хор им. Е.А. Тюрина (СДК с. Дубовый Умет) - лауреат Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России»; лауреат II регионального этапа Всероссийского хорового фестиваля. 
 Основной проблемой является это необходимость проведения  капитального ремонта здание в СДК с. Дубовый Умет;
 Всего на содержания культуры направлено субсидии в размере 6 832 144.59 рублей, в т. ч. за счет социально-экономической субсидии – 1 600 000 рублей.
БИБЛИОТЕКИ
         Деятельность библиотек МБУК КДЦ «Тандем» сельского поселения Дубовый Умет в течение 2014г. была направлена на оказание услуг  по выдаче во временное пользование документов из библиотечного фонда.
 Количество зарегистрированных читателей в 2014 году в библиотеках составило 525 человек. Количество посещений - 5797, книговыдачи – 13520.
 
   В свою работу библиотеки стали внедрять современные информационные технологии, с помощью которых  проводили электронные презентации, викторины.
 В течение года библиотеки участвовали сами и привлекали своих пользователей к участию в районных и областных конкурсах.
 На содержание библиотек выделено в 2014 году - 418 467,71 руб.
(СЛАЙД 35-38)
ФИЗКУЛЬТУРА   И   СПОРТ 
За минувший 2014г. на территории сельского поселения Дубовый Умёт было проведено более 50 мероприятий, различной направленности это и гражданско-патриотические, и экологические, спортивные, мероприятия, направленные на организацию досуга подростков и молодежи, также поддержку творческой активности, а также мероприятия, направленные на профилактику негативных зависимостей в молодежной среде.
  Спортсмены представляли сельское поселение Дубовый Умёт на VII Спартакиаде среди жителей городских и сельских поселений муниципального района Волжский  в следующих  видах спорта: футзал, волейбол, пляжный волейбол, стритбол, шахматы, легкоатлетический кросс,  настольный теннис (всего 9). В каждом виде спорта спортсмены с.п. Дубовый Умёт показали неплохие результаты.  
Общее количество спортсменов с.п. Дубовый Умёт, принявших участие в IV Спартакиаде  - 76 человек (в 2013 г. – 35 человек).
 Также спортсмены с.п. Дубовый Умёт принимали участие в Областной Спартакиаде среди муниципальных районов Самарской области  
 Всего на развитие молодежной политики, а также физической культуры и спорта израсходовано 434 603,33, в том числе:
Проезд на соревнования и мероприятия – 80 760,64р.;
Приобретение призов и атрибутов для проведения мероприятий –165 123,40р.;
Приобретение основных средств (спортинвентаря) – 169 728,00р.;
Работы, услуги по содержанию имущества– 18 991,29р.
        Администрацией сельского поселения Дубовый Умет оформлены в муниципальную собственность земельные участки под размещение спортивных площадок в с. Дубовый Умет и пос. Ровно-Владимировка. 
ВОЕННО –УЧЕТНЫЙ   СТОЛ
  Инспектором военно-учетного стола велась работа с уклонистами от воинского призыва и их родителями. На территории  сельского поселения  Дубовый Умет выполнена явка призывников 89 %.  Продолжается работа с ветеранами и тружениками ВОВ с целью Военно-патриотического воспитания молодежи.  
   Военно - учетным  инспектором  проводится  работа: 
    -постановке и снятие с воинского учета
        - проводится подворный обход с целью уточнения карточек учета;
· ведется учет допризывников/призывников 
· ведется картотека общего учета  граждан 
· проводится проверка предприятий по вопросу состояния военно-учетной работы.
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА   НАСЕЛЕНИЯ.
Большое значение для населения  имеет и открытие единого окна    МБУ «МФЦ» муниципального района Волжский Самарской области в селе Дубовый Умет, в здании Администрации поселения. Жители ощутили на себе все положительные стороны при решении обширного перечня услуг, оказываемых  МФЦ. У заявителей отпала необходимость поездок в  г. Самара, и существенного уменьшилось  время ожидания в очередях. 
(СЛАЙД 39-44)
Благодаря Правительству Самарской области, Министерству образования и науки Самарской области, Поволжскому управлению образования, Администрации муниципального района Волжский - Ровно-Владимировская ООШ получила новенький автобус для подвоза детей-учащихся из п. Культура в п. Ровно-Владимировка.
 Администрация сельского поселения Дубовый Умет взяла на себя обязательства по благоустройству маршрута.   Данные мероприятия произведены в соответствии с требованиями ГИБДД.  
(СЛАЙД 45)
 Мною  в отчете в 2014  году были отмечены основные проблемные вопросы поселения и намечены задачи на текущий год: 
 В пос. Ровно-Владимировка
- в  школьном спортивном зале  нет возможности проводить занятия в зимний период, так как система отопления и окна требуют срочной замены; Выполнено в полном объеме.
- в детском саду «Солнышко» в хозяйственном блоке развивается плесневый грибок, пластиковые окна покрываются наледью. Необходимо добавить секции в радиаторах отопления. Выполнено в полном объеме.
          - в связи с банкротством МУП «Волжсксельхозэнерго» вопрос об обеспечении  подвоза воды оставался нерешенным; Осуществляет подвоз воды МУП ЖКХ сельского поселения Дубовый Умет.  
     - продолжить проектные работы на объекте «Проектирование и строительство системы водоснабжения с. Дубовый Умет и  пос. Ровно-Владимировка» по областной целевой  программе «Чистая вода на 2010-2015 годы; - вопрос находится на контроле Главы Администрации муниципального района Волжский Баландина А. В.
 В пос. Калинка;     (СЛАЙД 46-50)
- в школе по областной целевой программе «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений Самарской области» на 2012-2015 годы, было запланировано  произвести реконструкцию здания, в целях создания дополнительных мест для  дошкольного образования. Вопрос решен положительно. 14 января 2015 года  состоялось открытие 2 групп
(СЛАЙД 51-52) 
-  фельдшерско-акушерский пункт функционировал по графику -  три раза в неделю. Вопрос решен положительно. ФАП  функционирует в полном объеме.
- водоснабжение  осуществляется   из одной скважины введенной  в эксплуатацию в 2013 году. Однако в летние месяцы  населению   воды не хватает. В связи, с чем необходимо произвести бурение еще одной глубинной скважины. Вопрос на сегодняшний день в стадии решения. В течении летнего периода планируем работу  выполнить.
В пос. Культура
- населенный пункт пос. Культура   не газифицирован, В Администрацию сельского поселения  поступило  72 заявления от  домовладельцев,  готовых подключиться к системе газоснабжения. На сегодняшний вопрос о финансировании    проектной документации по газификации поселка ведется с ОАО «Самаранефтегаз».
(СЛАЙД 53-57)
В  с. Дубовый Умет
 -    решить вопрос об открытии второго дошкольного учреждения в здании бывшего детского сада № 48, находящегося в муниципальной собственности Волжского района, ранее перепрофилированное.  В настоящее время на очереди в детский сад  состоят 92 ребенка;  Ремонт выполнен. Открытие состоялось 20.03.2015 года. В сельском поселении Дубовый Умет полностью решена проблема очередности в детские сады.
 - «Образовательный центр» с. Дубовый Умет –  1960 и 1965  года постройки,  на  400 мест.  Капитальный ремонт здания не проводился. Необходим капитальный  ремонт здания, ограждения.   А также рассмотреть возможность строительства модульной котельной.
(СЛАЙД 58-61)
  - детский сад «Колосок», 1969 года постройки. Необходим текущий ремонт здания:  замена оставшейся части   окон, замена полов, а также благоустройство территории  и ремонт ограждения – выполнен капитальный ремонт, открытие в 20 февраля  2015 года.
          Также в 2014 году выполнены следующие работы:
- демонтаж дымоходных труб  бывших котельных: на террарии школы, в пер. Школьный, пер. Яшина. 
- произведена частичная замена окон в школе пос. Ровно-Владимировка и ремонт отопительной системы.
          К сожалению не все просьбы удалось выполнить в течение 2014 года, но все они  найдут своё отражение  в планах на 2015 год. 
          Не  смотря на то, что  многое  делается  в  сельском  поселении еще  существует  много  проблем,  о  которых  мы  знаем  и  планомерно  решаем  и  будем  решать в 2015 году, а  именно: (СЛАЙД 62-63)   
1)  Строительство Храма в честь Покрова Пресвятой Богородицы.   В 2014 году за счет пожертвований физических и юридических лиц заложен фундамент.  Разработан  и утвержден проект Храма. 14 декабря с. Дубовый Умет посетил Архиепископ Самарский и Сызранский Сергий, что стало значимым событием для нашего поселения, и благословил строительство Храма, обещав также оказать помощь в этом богоугодном деле. 
2) Уделить особое внимание озеленению и благоустройству  населенных пунктов;  
3) Запланированы ямочные ремонты дорог в пос. Ровно-Владимировка,                   ул. Нефтяников – первоочередная. Согласно адресной программе планируются мероприятия по безопасности дорожного движения, обустройство пешеходных переходов по  пер. Школьный, с. Дубовый Умет и пос. Ровно-Владимировка, ул. Центральная в районе детского сада и школы.
4) Строительство новой библиотеки в с. Дубовый Умет.
5) Продолжить корректировку проектных работ на объекте «Проектирование и строительство системы водоснабжения с. Дубовый Умет и пос. Ровно-Владимировка»  по областной целевой  программе «Чистая вода на 2010-2015 годы».
6) Организация и вывоз бытовых отходов от частного сектора. Ходатайствовать пере вышестоящим руководством  о включении в областную целевую программу  рекультивацию стихийной свалки в с. Дубовый Умет. 
7) Капитальный ремонт здания СОШ «Образовательный центр» с. Дубовый Умет.
         Цель  у  нас  только  одна – интенсивное  движение  вперед, работать  на  опережение, на  результат. Доклад закончен.
         СПАСИБО  ЗА  ВНИМАНИЕ.
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