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ОТЧЕТ
Главы  КРАСНОЗОРЕНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЗОРЕНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ЗА 2024 ГОД

      Специальная военная операция, начавшая в феврале 2022 года, внесла свои коррективы в работу администрации, организаций и учреждений расположенных на территории поселения, в жизнь населения.
Частичная мобилизация в России показала, как много в стране мужчин, которые обладают мужеством, любят свою родину, готовых встать на ее защиту в трудный час. Спасибо вам, наша благодарность всегда будет жить в наших сердцах. Всю оставшуюся жизнь вы можете быть уверенными в уважении к вам своих соотечественников, своих друзей, родных и близких. Желаем вам преодолеть все страшные минуты, служить достойно и вернуться домой с победой.
Выполнять задачи СВО с нашего поселения пошли 7 человек.
Уважаемые депутаты и приглашённые!
Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации поселения за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.
Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, федеральными и региональными правовыми актами.
Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, исполнение бюджета поселения и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.
Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения.
В состав сельского поселения входят 8населенных пунктов.
Численность населения на 01 января 2024 года составляет —  2457человек
Для информирования населения о деятельности администрации, в соответствии с требования Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», создан официальный сайт администрации. Для обнародования нормативно-правовых актов используется информационный стенд,  сайт , газета Красная Заря.
В пределах полномочий, в соответствии с Федеральным законодательством, ведется похозяйственный учет, электронная похозяйственная книга. Администрацией поселения издаются постановления, обеспечивается законотворческая деятельность депутатов  Краснозоренского сельского Совета народных депутатов.
В течение отчетного периода специалистами администрации выдавались справки гражданам, оказывалась помощь в сборе документов для оформления пособий и субсидий многодетным семьям и жителям пенсионного возраста, в оформлении документов на получение денежной компенсации на приобретение дров для печного отопления, в обеспечении жителей отдаленных деревень сжиженным баллонным газом, в оформлении домовых книг, ведется подворный обход граждан, уточняется база налогооблажения.
Ведется исполнение отдельных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу, ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе». На воинском учете состоят 498 военнообязанных. В том числе Призывников - 23человека.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определенных законодательством РФ.
В целях мобилизации доходов по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.
В отчетном 2023 году объем доходов составил  10265810,91рублей, выполнение составило 100 %, из которых безвозмездных поступлений из других бюджетов системы РФ составило 5573081,90рублей.Основным источником местных налогов является земельный  налог. От наполняемости доходной части бюджета в целом зависит и выполнение текущих задач и намеченных планов.            
Администрация поселения, получив доходы, смогла профинансировать, взятые на себя обязательства по расходам на 100%.
 На территории поселения функционируют: 2 средних школы, детский сад, РДК, 2 СДК, Центральная библиотека,2 филиала библиотечной системы, ЦРБ, 2 фельдшерско-акушерских  пункта,  крестьянско-фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели.
Один из самых актуальных вопросов в работе администрации -  это благоустройство и санитарная очистка территории поселения. Красота и внешний вид поселения полностью зависит от нашего с вами общего труда.
Ежегодно увеличивается количество жителей, ответственно относящихся к благоустройству территории: реконструируется ранее построенное жилье, разбиваются клумбы. Хочется выразить слова благодарности всем жителям, ответственно выполняющим Правила содержания придомовых территорий, их очень много, поэтому персонально никого не буду выделять.
Каждый житель должен думать о будущем своего дома и не загрязнять территорию бытовыми отходами, содержать в чистоте и не сорить в местах общего пользования, ремонтировать фасады жилых домов, ограждения и беречь труд рабочих по благоустройству. 
Поселение – это наш общий дом, все мы хозяева своих территорий, так почему же мы не хотим быть хозяевами своего поселения.
Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.
Работа с обращениями граждан - одно из основных направлений работы администрации.
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались  вопросы о вывозе ТКО,  уличного освещения, содержание  и ремонт дорог местного значения  поселения, вопросы жилищно-коммунального хозяйства.
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все устные обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры. Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций их количество составило 4. 
 Администрацией Краснозоренского сельского поселения за 2023 год  подготовлено и принято 62 постановления,   15 распоряжения по основной деятельности, а также  разработано 13 проектов решений, которые приняты и утверждены сельским Советом народных депутатов.
Все  принимаемые органами местного самоуправления нормативные правовые акты ежемесячно направляются в Новодеревеньковскую районную прокуратуру на экспертизу на предмет законности и коррупциогенности. 
Кроме того, все принятые нормативные правовые акты направляются для включения в  Регистр нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Орловской области.
Вся информация об органах местного самоуправления, о составе, о принимаемых нормативных правовых актах, событиях, отчеты об исполнении бюджета и др.  регулярно размещается на официальном сайте Краснозоренского сельского поселения: http://Краснозоренское.рф/, чем обеспечивается открытость и прозрачность деятельности органов местного самоуправления. 
У жителей Краснозоренского сельского поселения есть  возможность обращаться по возникающим  вопросам в органы местного самоуправления лично, письменно и в  виде электронного обращения.
Администрацией и сельским Советом народных  депутатов осуществляются меры по  противодействию коррупции  в границах населенных пунктов Краснозоренского сельского поселения, для этого создана и работает комиссия по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. Ведется контроль для соблюдением муниципальными служащими ограничений и запретов, установленных законодательством. Ежегодно муниципальные служащие и  руководители муниципальных учреждений подают сведения о своих доходах и имущественных обязательствах работодателю, и они размещаются в сети Интернет. Регулярно проводится мониторинг соблюдения действующего законодательства по противодействию коррупции. Проводится обучение муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции.

В связи с отсутствием  на территории Краснозоренского сельского поселения нотариуса, ответственным специалистом органа местного самоуправления совершаются нотариальные действия, в порядке, установленном  действующим законодательством. 
В 2023 году было совершено  52  нотариальных действия по обращениям граждан. Удостоверенные документы внесены в Федеральный реестр нотариальных действий.
В связи с изменением  федерального  законодательства, в  поселении  теперь не осуществляется  удостоверение доверенностей на распоряжение имуществом и завещаний. Для этого нужно обращаться в нотариальную контору. 

	В пределах своей компетенции  в 2023 году администрация Краснозоренского сельского поселение оказывала содействие органам опеки и попечительства  в предоставлении услуг населению по подготовке документов для  получения  материальной помощи, гражданам, оказавшимся в тяжелом материальном положении, выдавались справки на получение компенсации на топливо.
Также  оказывалось содействие в оформлении  документов  для  предоставления отдельным категориям граждан социальных услуг как: обеспечение бесплатными лекарственными препаратами


В целях предоставления информации в виде выписок и бухгалтерского учета, в администрации Краснозоренского сельского поселения  ведется Реестр муниципального имущества.
По состоянию на 01.01.2024 года в собственности муниципального образования находится 5  объектов нежилого фонда: 
 
В целях эффективности использования бюджетных средств, в соответствии с требованиями  Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", согласно плану-графику закупок, администрацией было заключено 25 муниципальных  контракта в том числе:
- 22 контрактов малого объема на сумму 1, 4 млн.215 тыс.руб.;
-  контракта по результатам проведения аукционов в электронной форма на сумму 1 млн.250 тыс.руб. 

	
	Общая протяженность автомобильных дорог местного значения общего пользования в границах населенных пунктов Краснозоренского сельского поселения  составляет 55,6 км.
Так, в 2023 году отремонтированы  автодороги местного значения в с. Орево по  ул.Калинина Это дороги со щебеночным покрытием. 
Пос.Красная Заря ул. Новая. ул. Запольная
Положена тротуарная плитка по тротуару ул.Ленина пос.Красная Заря
Проведен ямочный ремонт  по ул.Калинина, ул.Строительная, Советская, Свердлова
Общая протяженность отремонтированных участков – 1500 м.п.
        
Администрацией Краснозоренского сельского поселения в 2023 году по программе Орловской области «Формирование комфортной городской среды»,было проведено благоустройство дворовой территории МКД 2 по ул. Привокзальная, благоустройство общественной территории Урочища «Заказ» в пос.Красная Заря.
В целях  обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории поселения в 2023 году велись профилактические мероприятия по предупреждению пожаров, гибели и травматизма людей при пожарах. 
Были  проведены обследования  противопожарного состояния жилых помещений отдельных категорий граждан, инструктажи населения, проживающего в  деревянных домах частного сектора, имеющих печное отопление. Особое внимание уделялось  при этом местам проживания социально незащищенных слоев населения.
Среди наиболее распространенных причин возникновения пожаров отмечается нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и электробытовых устройств, нарушение правил устройства и эксплуатации печей,  выжигание  сухой растительности  и сжигание мусора. 
[bookmark: _Toc223699787]


.  

Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.
Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2023 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.
Доходная часть  местного бюджета  муниципального образования на 01.01.2023 года определялась суммой 10260781,90руб., факт отчетного периода составил10265810,91,0руб. Исполнение бюджета по доходной части составило 99%. 
Расходная часть бюджета на 01.01.2023 года определялась суммой10632282,22 руб.,
факт отчетного периода составил10286542,22 руб. Исполнение бюджета по расходной  части составило 100 %. 
В 2024 году органами местного самоуправления  особое внимание будет уделяться  работе по  привлечению и увеличению собственных доходов в бюджет поселения. С этой целью планируется продолжить работы по проведению инвентаризации земель, имущества, а также регистрация и перерегистрация предприятий различных форм собственности на территории поселения,  активизация  работы по сокращению недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы. Будет продолжаться работа с муниципальным имуществом для  выявления новых  источников  пополнения  местного бюджета.
Также будут создаваться условия  для участия поселения в федеральных и региональных программах для  привлечения средств из регионального бюджета в местный бюджет поселения для решения вопросов местного значения.
 Хотелось бы сделать очень много, чтобы наше поселение с каждым годом становилось краше, чтобы росло благосостояние наших жителей, чтобы нашим детям было доступно занятие спортом.
Необходимо беречь и поддерживать то, что мы имеем, помогать друг другу, от нашей слаженности в работе напрямую зависит выполнение всех поставленных задач.
Уважаемые жители все вы знаете, что с 15 по 17 марта пройдут выборы Президента Российской Федерации моя большая к Вам просьба остаться неравнодушными – проявить свою гражданскую сознательность и прийти всем, без исключения на Выборы.
Подводя итоги 2023 года, хочется отметить, что все, что было сделано на
территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации
поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и
учреждений, расположенных на территории поселения.
От имени администрации и от себя лично хочу поблагодарить
администрацию Краснозоренского района за оказанную помощь нашему поселению, депутатов  Краснозоренского сельского Совета народных депутатов– за помощь в решении вопросов местного значения, жителей – за благоустройство придомовой территории и участии в общественной жизни поселения.
. Отдельные слова благодарности всем неравнодушным гражданам, предпринимателям, которые на протяжении всего года оказывали огромную помощь в сборе гуманитарной помощи военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции.
Всем спасибо за поддержку и помощь.
Скорейшего завершения специальной военной операции и возвращения домой живыми и невредимыми наших бойцов!
Надеемся на дальнейшее
взаимное сотрудничество и в 2024 году
Спасибо за внимание!








