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ПОЛОЖЕНИЕ 
о Почетной грамоте Администрации г. Советска 

           Почетной грамотой Администрации г. Советска награждаются граждане, внесшие значительный вклад в развитие экономики города, за заслуги в воспитании, просвещении, охране здоровья, жизни и прав граждан, активную деятельность, получившую широкое общественное признание. 
Награждение Почетной грамотой Администрации г. Советска производится по решению Думы г. Советска или Совета думы г. Советска. 
Ходатайство о награждении Почетной грамотой г. Советска могут подавать глава администрации г. Советска, постоянные комиссии Думы г. Советска, Совет Думы г. Советска, предприятия, учреждения, организации (в том числе общественные) независимо от форм собственности (не более 1 человека от коллектива до 30 человек в течение года). 
Для рассмотрения вопроса о награждении Почетной грамотой в Думу г. Советска представляются следующие документы: 
· ходатайство о награждении Почетной грамотой Администрации г. Советска; 
· характеристика должна содержать сведения о:
- производственных и иных достижениях лиц,
- об общественной значимости деятельности лиц, представленных к награждению, 
- наличии ведомственных наград о профессиональной деятельности лиц, представленных к награждению Почетной грамотой Администрации г.Советска;
· согласие на обработку персональных данных.
Ходатайство о награждении Почетной грамотой г. Советска рассматривается на заседании Думы г. Советска или Совете Думы в присутствии лица, подписавшего ходатайство. 
Награжденные Почетной грамотой Администрации г. Советска могут премироваться за счет средств  предприятия, учреждения, организации, общественной организации, возбудившей ходатайство о награждении, размер материального вознаграждения не может быть менее 2 000 рублей.
Вручение Почетной грамотой Администрации г. Советска проводится в торжественной обстановке главой Администрации г. Советска. По поручению главы Администрации г. Советска, от его имени грамоту могут вручить заместители главы Администрации г. Советска. 
Лица, награжденные Почетной грамотой Администрации г. Советска, могут представляться к награждению не ранее, чем через три года после предыдущего награждения. В течение года организации до 30 человек могут ходатайствовать о награждении не более 1 человека









