ОТЧЕТ
о работе администрации муниципального образования сельское поселение д. Чубарово Жуковского района за 2015год.

               Уважаемый Анатолий Владимирович, односельчане,  приглашенные гости.

Администрация сельского поселения д. Чубарово работает в соответствии с Федеральным Законом от 6.10. 2003 года № 131 – ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ.
Работа строится на основании Устава муниципального образования сельское поселение д. Чубарово, а так же на основании Законов и решений РФ, области, района, сельской Думы.
Основные направления работы строятся в соответствии с программой социально-экономического развития сельского поселения, других принятых и утвержденных программ и на основании доведенных показаний и заданий администрации МР «Жуковский район».
Остановлюсь на некоторых результатах работы.
Демографическая ситуация
Численность населения сельского поселения на конец  2015 года составляет 717 человек. Эта цифра по сравнению с 2014 годом увеличилась на 19 человек. 
 В 2015 году родилось 10 детей, в 2014 году для сравнения родилось 5 детей; 
В 2015году умерло 8 человек, для сравнения в 2014 г. умерло – 6 чел; 
Если проанализировать данную информацию, то видно, что рождаемость превышает смертность на два человека.
 Численность женщин превышает численность мужчин на 4 чел,. Пенсионеры составляют 20,3% от численности населения.  По возрасту население подразделяется следующим образом:
- детей дошкольников 2015г – 67 чел; 2014г - 74 чел; 
- школьников 2015г- 89 чел; 2014 - 75 чел.;  
- пенсионеров 2015г - 139 чел. 2014 - 146 чел. 
 -трудоспособного населения 2015 г - 412 человек, в 2014 г – 445 чел. 
По льготной части население делится: 
-инвалиды войны – нет
- ветеранов труда – 2015 г - 18 человек, 2014- 18 чел. 
- вдов погибших участников ВОВ - 5 человек, 2014-- 5 чел. 
-малолетних узников концлагерей 4 человек  2014 г- 5 чел,.
- многодетные семьи -19 семей, в 2014 г - 17 семей,.
На конец 2015 года в администрации числится 198 постоянных хозяйств, в 2014 году эта цифра составляла 217 хозяйств.  В этих постоянных хозяйствах на конец 2015 г числится 15 гол. КРС, из них 5 коров. 
 - овец и коз - 39 голов, 2014г- 55 гол.
 - поросят - 0 голов, 2014г- 0 голов, поросята выведены в связи с болезнью чумы.
- птицы - 600 голов, 2014 г- 654 головы
- кролики- 53 гол, в 2014 г. – 57 гол.
Также хочется привести цифры, что население содержит около 54 гол. собак и около 73 кошек.
Говоря о собаках и кошках хочется сказать, что мы забываем о правилах содержания домашних животных. Собака должна находиться только на привязи, а если гуляет, то с хозяином и на поводке. Нам уже отказываются по домам носить почту, потому что невозможно пройти по улице, были жалобы от руководства почты. Ситуация с содержанием собак ухудшается с каждым годом, прикормили собачку бесхозную, она живет у вас, а как касается дела то это не моя собака. В Жуковском районе есть человек (частник) который занимается утилизацией собак и кошек, услуга эта стоит 3000 руб., так вот будем приглашать его за ваш счет. 
От количества трудоспособного населения на экономику сельского поселения работает около 200 человек – это 45 %, а остальные либо не работают, либо работают за пределами поселения, в том числе теперь уже в новой Москве. Соответственно весь  подоходный налог от зарплаты  уходит в Москву и это совершенно неправильно. Парадокс заключается в том, что вы живете здесь, пользуетесь здесь всеми услугами, требуете, чтобы улучшались условия жизни, а деньги оставляете в Москве. Вопрос этот сложный, есть здесь вина и администрации, что нет свободных рабочих мест, также сказывается и уровень зарплат, в Москве - она намного выше. Также хочется сказать о численности населения в летний период. Население увеличивается в этот период ориентировочно на 3000 человек, это колоссальная нагрузка на все наши учреждения, но ничего с этим неподелаешь. 




Далее остановлюсь, о работе самой администрации.

Возглавляя данную администрацию не один год, хочу сказать, что сделано за прошедший год немало, несмотря на кризис который сложился в нашей стране. 
В штате администрации вместе с техническими работниками работает 8 человек. Объем выполняемой ими работы, колоссальный. Сегодня за эту работу я хочу сказать им огромное спасибо.
Работа администрации сельского поселения строится на совместной  работе с депутатами сельской Думы, которых у нас 7 человек.
За отчетный период было проведено 31 заседание администрации сельского поселения, многие из которых совместно с Сельской Думой. На заседаниях рассматривались самые разнообразные вопросы, начиная с работы учреждений и заканчивая решением проблем улучшения жизни людей. За отчетный период заслушивались отчеты о работе руководителей учреждений и депутатов. Всего за 2015 год принято 178 постановлений администрации и 44 распоряжения администрации. Сельской Думой было принято 71 решение. 
В 2015 году было проведено 13 публичных слушаний, в основном по земле, строительству и Генеральному плану СП, а также проведено по деревням сельского поселения 5 сходов граждан, где рассматривались самые разнообразные вопросы. Каждый понедельник недели – приемный день граждан, где было принято по разным вопросам 70 человек. По всем вопросам принимались в основном положительные решения, хотя были и отказы.
В 2015 году в администрацию СП поступило 24 заявления от граждан, из которых 90 % было решено положительно. Анализируя жалобы, хочу сказать, что треть жалоб поступает от дачников.
Каждый понедельник недели с 8-15 до 9-00 проходит в администрации планерка с руководителями учреждении и с некоторыми руководителями организаций. На планерке оперативно решаются все текущие вопросы, а также рассматриваются многие ваши заявления и просьбы. Благодаря этому,  нет серьезных нареканий, на работу учреждений и также не было в прошедшем году сбоев в работе учреждений.
При администрации сельского поселения создано и работает 9 комиссий, они созданы из числа работников администрации, работников учреждений и депутатов. Все комиссии работают в соответствии с утвержденными планами. Но хочу сказать, что некоторые комиссии работают слабо, может быть в связи с загруженностью некоторых членов комиссии на основной работе, а может быть с нашей стороны слабый спрос. В 2011 г из числа авторитетных жителей создана добровольная народная дружина (ДНД), но работа ее в текущем году особо не видна, надо активизироваться и работать лучше. Сейчас стоит задача по ДНД, зарегистрироваться с занесением в реестр МВД по Калужской области.
В 2015 году как вы знаете проходили выборы, выбирали как местных депутатов, так и депутатов в районное собрание, Законодательное собрание, а также избирали Губернатора Калужской области. Администрацией сельского поселения была проведена огромная подготовительная работа и результат был на лицо. Явка избирателей составила 72% и сегодня хочу сказать  вам  огромное спасибо, что вы пришли и проголосовали. Депутатами сельского поселения были выбраны Пяткин Петр Сергеевич, Казакова Валентина Викторовна, Синебабкина Галина Федоровна, Закупнева Тамара Михайловна, Шевцова Татьяна Викторовна, Пренз Сергей Николаевич и Молоземов Владислав Викторович. 
На протяжении многих лет, администрация активно занимается вопросами ремонта объектов, благоустройства территории и санитарной очистке.
В 2015 году также продолжалась эта работа. Администрацией в течении года проводилось два месячника по благоустройству и очистки территории, неоднократно проводились субботники, но если посмотреть, то результат от этих работ слабый. Мы привыкаем жить по московски. Огороды практически не сажаем, все покупаем в магазине, вокруг дома и участка не убираем, соответственно зарастаем мусором и бурьяном. Надеемся на то, что какой-то дядя придет и наведет порядок. Нет такого наверное не будет. В 2015 г администрация в очередной раз продолжала производить вырезание ненужных кустов вдоль Варшавского шоссе  и сразу вид стал другим и даже школа среди кустов стала заметной. Кроме этого мы в позапрошлом году начали заниматься благоустройством территории, между домами и шоссе, для наглядности это сделано напротив дома культуры, в прошлом году эту работу продолжали, но были трудности с приобретением грунта. Эта работа будет продолжаться и в последующие года. Администрация сельского поселения не смогла в прошедшем году полностью ликвидировать несанкционированные свалки. На это нам надо искать дополнительные деньги, потому что техники для погрузки мусора в администрации нет, а нанимать технику дорогое удовольствие. 
В прошедшем году администрация сельского поселения проводила окашивание травы возле учреждений, по обочинам дорог и в местах где нет жилых домов. Учитывая, что и вы окашивали каждый около своего дома, то мы не смогли зарасти бурьяном.  Надеемся, что в этом году вы также сознательно отнесетесь к наведению порядка возле своих домов, как по уборке мусора, так и по скашиванию травы.   
В прошлом году приятно отметить, что жителями и дачниками продолжалась посадка деревьев и кустарников, всего было посажено около 700 штук, в т. ч. и плодовых деревьев. 
В 2015 г велась работа по уличному освещению. Хотя в администрации сельского поселения нет электрика и нет ставки электрика, как я уже говорил, но все равно 5 раз в год мы меняли сгоревшие лампочки и фотоэлементы. Также установили пять новых дополнительно фонарей в д. Нара, как и обещали на прошлом собрании. Надеялись что дорожники по нашим трем деревням установят дорожное освещение, вдоль Варшавского шоссе, писали им письма, но ответ получили, что управление авто дороги  делает только проект, а строительство будет вестись после выделения денег из Федерального бюджета. 
В прошлом году администрацией проводилась огромная работа по изменению проекта Генерального плана всего нашего муниципального образования и составлению карт(планов). Сегодня эта работа практически заканчивается. 
В д. Бухловка назрела проблема реконструкции очистных сооружений, так как старые очистные сооружения пришли полностью в негодность. В 2014 -2015 году планировали делать проектно-сметную документацию, но до сегодняшнего дня так и не начали делать. Причина одна отсутствие средств.
В 2015 году сделали сметную документацию на капитальный ремонт водопроводных сетей по д. Нара, сейчас эта смета проходит экспертизу и после этого будем просить администрацию района о включении нас в областную программу «чистая вода».
 Отчитываясь о работе хочу сказать о выполнении тех вопросов  и проблем, которые вами были поставлены, на том отчетном собрании.
1. В д. Нара установить детскую площадку. Данная работа выполнена.
2. В д. Нара установить дополнительные фонари уличного освещения, установлено 5 фонарей, как вы уже слышали.
3. В зимнее время посыпать автодорогу до д Никольские хутора антигололедным материалом. Посыпается по мере надобности.
4. Проработать вопрос дороги к земельным участкам выделенных многодетным семьям в д. Нара. Дата строительства дороги определена на 2020 год. 
В предстоящем году предстоит большая работа по инвентаризации земельных участков и жилых домов. Почему ставится этот вопрос остро, да потому что многие имеют большие дома, а налоги платят мизерные, а это бюджет. Если не будет денег, то мы ничего с вами не сможем сделать. Такая же проблема стоит и по земле.
 
Финансы

Говоря о работе администрации, остановлюсь на бюджете сельского поселения, в сравнении с предыдущими годами.  В  2015 году доходы по бюджету фактически составили 11789983 рубля – план 11945757 рублей - это 98,3% к плану. Доходная часть состоит из следующих составляющих:  подоходный налог 90999руб. – это 112,3% к плану и это намного меньше чем в 2014 г, связано это с тем, что отчисления  в бюджет сельского поселения от подоходного налога, уменьшились с 10 % до 2 %; налог на совокупный доход 6472697 руб.  - это 100 % к плану, налог на имущество 332862 руб. – 102,3 %; налог на землю – 4450104 руб. – это 100,8 %; госпошлина – 5200 рублей – 100%; доходы от аренды имущества 14497 руб. – 100 %, доходы от продажи имущества- 14187 руб. – 100% к плану; продажа земли  - деньги поступают с начала 2015 г. в бюджет района;.  Дотация из районного бюджета в 2015 г в бюджет сельского поселения не поступала. В 2015 г были выделены трансферты из  районного бюджета  в сумме 360622 руб. это 61,7 % к плану, самообложение 45228 руб., или 137,6 % от плана и эта сумма намного ниже чем в 2014 г., тогда она составляла 87095 рублей. Как видно отсюда, что самообложение с каждым годом уменьшается, хотя стоимость услуг с каждым годом увеличивается. Уменьшение самообложения происходит из-за того, что многие перестали платить его и особенно местные жители. Я считаю, что это недопустимо. Если так будет и дальше, то мы будем вынуждены остановить даже мусоровозные машины, потому что деньги самообложения, последние года в основном идут только на вывоз мусора. Вы же пока не платите за вывоз мусора, хотя обязаны, так платите хоть самообложение.  
Расходы бюджета за 2015 год фактически составили 9804170 руб. план был 10082796 руб. это 97,2 % от годового плана. Все расходы по бюджету производились согласно утвержденного Сельской Думой  бюджета по расходной части. Деньги расходовались на зарплату работников учреждений, которые находятся на нашем балансе, на аппарат администрации, на начисления на зарплату, а также на оплату коммунальных услуг по содержанию этих учреждений, общая сумма этих расходов составила 3150329 рублей. Далее расходы составили: на оплату пользования телефонами и интернет 25896 рублей. На оплату уличного освещения затрачено 249136 рублей. На содержание пожарной автомашины, пожарной тракторной цистерны, пожарного бокса и на зарплату пожарных вместе с начислениями на зарплату израсходовано 8859925 рубля По содержанию водопроводных сетей, скважин, канализационного коллектора  потрачено 697292 руб. из них оплачено за свет 393679 руб, . На информационные технологии израсходовано 232890 руб, из которых 40000руб на обслуживание компьютеров и 192890 руб. на програмные и консультационные услуги. На юридические услуги израсходовано 165705 руб. На благоустройство 145803 рубля. Оплачено редакции Жуковский вестник за печатание информационных документов деньги в сумме 135240 рублей 
 В истекшем году  администрацией сельского поселения были приобретены следующие основные средства:  приобретено и установлено в д. Нара детское игровое оборудование на сумму 78000 рублей и оборудована сама площадка на сумму 66743 рубля. Куплены и заменены на сгнившие 5 контейнеров ТБО на сумму 21500 руб.; приобретены в пожарный бокс новый газовый котел и насос для прокачки воды, на общую сумму 24890 руб, а также все это оборудование установлено с ремонтом сетей, на общую сумму 47354 руб. В здание администрации приобретено 5 кресел и факс на общую сумму 43825 руб. Сделана автомобильная стоянка возле школы и теперь машины могут спокойно разворачиваться и стоять, все это удовольствие обошлось в 98440 рублей. Кроме этого, на футбольном поле в д. Папино изготовлены и установлены футбольные ворота на общую сумму 45415 рублей. Приобретен на скважину в д. Бухловка глубинный насос на сумму 99440 руб. и сейчас ведется ремонт скважины , электроснабжения и автоматики 
Затраты по вывозке мусора составляют 973333 рубля, из них на зарплату водителю с начислениями 227694 руб., на покупку талонов на мусор 236213 руб., на бензин для мусоровозных машин и на запчасти на две мусоровозные машины потрачено 492200 руб. сумма большая, мы приобретали на одну машину бункер и пресс плиту; на страховку машин уплачено17226 руб. Вот во что обходится вывоз мусора.
 
  
                        Далее остановлюсь на работе учреждений.

Чубаровская школа

На сегодняшний день в школе учится 49 учеников, в 2014году также было 49 учеников.  В школе работает 8 учителей, на сегоднешний день школа укомплектована педагогическими работниками согласно учебного процесса.  На протяжении последних 5 лет школа своевременно подготавливается к началу учебного года и к началу отопительного сезона. В школе по прежнему, есть школьный автобус, который ежедневно привозит и отвозит детей с отдаленных деревень. Отрадно отметить, что после произведенного большого ремонта школы в 2014 году школа стоит сегодня как красавица, куда приятно зайти. Хочу также доложить, что присутствуя в 2015 году на последнем звонке и на линейке 1 сентября, я был изрядно удивлен количеству выданных грамот школьникам, как за хорошую учебу, так и за участие в олимпиадах и пришел к выводу, что школа не только красивая, но и знания учеников высокие. В 2015 году школа опять вернулась к огороду и вырастила для учеников необходимые для питания школьников овощи. При подготовке к отопительному сезону поменяли на новый газовый котел в топочной и заменили насос в колодце. Произвели ремонт школьной мастерской и комнаты где находится библиотека. Была приобретена еще одна интерактивная доска и два компьютера. По школе в 2016 году предстоит поменять еще один газовый котел, который отработал свой срок службы и также необходимо решать вопрос с ремонтом спортзала.

                                         Пождепо в д. Чубарово

Данное учреждение  находится на круглосуточном режиме работы, в штате числится три водителя и один пожарный. Тушение пожаров осуществляем на своей старенькой автомашине, которой уже более 25 лет. Также числится у нас пожарная цистерна для трактора, которая также по необходимости выезжает на тушение пожаров. Кроме тушения пожаров на коллектив пождепо возложены обязанности по устранению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. В 2015 году на территории сельского поселения произошло 21 пожар, из которых выезжали 2 раза на пал травы, 8 раз на пожары в соседние сельские поселения и 11 раз на пожары в наших деревнях. Гибели людей при пожарах не было. Для более быстрого сообщения о пожаре и принятия необходимых мер тушения пожара на первоначальном этапе, в каждой деревне созданы добровольные пожарные формирования, которые оснащены пожарным инвентарем и с ними поддерживается постоянно телефонная связь. Работниками пождепо и комиссией по пожарной безопасности по плану работы постоянно проводят обучение населения мерам пожарной безопасности, проводится обследование домов, где проживают неблагополучные семьи, престарелые, одинокие люди, но утешительного от этого мало, потому что порой вы относитесь к пожарной безопасности халатно. Пользуясь случаем я хотел сегодня поблагодарить наших огнеборцев за их нелегкий труд. Администрация не смогла решить  в 2015 г назревшую проблему со строительством теплого гаража как для мусоровозных машин, также пожарных машин. Не решается этот вопрос по причине того, что инвесторы которые должны строить никак не получат измененный генплан по своим землям. Работниками пождепо в прошлом году неоднократно устанавливались запрещающие знаки ,где разрешено или запрещено купание, обозначались места где запрещен проезд и проход по льду, где имеются пешеходные переходы и многие другие. Но результат от этих знаков нулевой, толи не смотрим, толи не читаем, но делаем все наоборот. В 2015 году в здании пожарного бокса провели ремонт отопительной системы, где был заменен газовый котел и переделана система отопления.

Библиотека.

Как и все учреждения, библиотека работает в нормальном режиме без всяких сбоев и согласно утвержденного плана работы. Тамара Михайловна не только работает с читателями, но и также проводит с детьми, игры, викторины, ходит в походы по местам боевой Славы. Помогает в проведении праздников проходимых в доме культуры. Кроме этого Тамара Михайловна продолжает вести «Книгу летописи» сельского поселения, и это на мой взгляд очень ценно и важно. Пройдет несколько десятков лет, когда нас уже не будет, люди откроют книгу посмотрят и узнают как мы жили, чем занимались. Здесь важно помогать  Тамаре Михайловне составлять книгу. 
Медпункт.

В медпункте работает теперь один человек -  фельдшер Шулякова Л.М, ставка медсестры была сокращена, так как на наше количество населения, согласно норматива, положено иметь одну ставку медицинского работника. Но хочу сказать , что Шулякова Л.М одна справляется со всем объемом работы, она не только ведет прием больных в медпункте, но и часто ходит к больным по вызовам на дома, делает прививки детям, часто обследует младенцев. Серьезных замечаний и жалоб на работу медпункта в администрацию поселения от населения не поступало. В медпункте всегда чисто и уютно, всегда есть необходимое количество лекарства. По мере необходимости, для поездки в отдаленные деревни администрация сельского поселения предоставляет Лидии Михайловне автомашину.

Детский сад Лесная поляна.

В детском садике сформировано две группы, для малышей с 1,5 лет, до 3 лет, где находится 18 детей и взрослая с 3 до 7 лет, где находится 28 детей и имеется очередь в группу для малышей. На сегодняшний день детский сад заполнен полностью, даже сверх нормы.  Детский сад штатными работниками укомплектован. Жалоб на работу детского сада не поступало. Руководит работой сада,  Шевцова Татьяна Викторовна. В 2015 году в детском садике с помощью родителей произведена покраска спортивного и детского оборудования. Силами администрации произведен ямочный ремонт дороги к детскому садику. Не смогли мы в прошлом году убрать лишние провода проходящие по территории детского садика и поставить там изолированные провода. Николай Петрович обещал, но не смог сделать.  
Дом культуры.

 В здании Дома культуры, в котором мы с вами находимся, всегда тепло и уютно не только детям, но и взрослым. Кто бывает на праздниках, которые здесь проходят, знают все достоинства и недостатки в работе. Квалифицированных работников здесь не хватает, постоянно есть вакансия, но работа не останавливается и вы это видите. Каждую субботу проводятся дискотеки для молодежи и также с 16,30 до 18,00 для детей. Дом культуры по традиции отмечает почти все праздники и особенно  такие как: Новый год, день пожилого человека, день матери, 23 февраля, 8 марта, масленица, день села, где было много вручено грамот, сувениров и подарков. Третий год проводим праздник  День воздушно десантных войск, проводим его на памятнике в д. Чубарово на опушке леса, где ежегодно собирается много народа. В прошлом году провели праздник день 70 летия Победы, этот праздник прошел очень торжественно и с присутствием большого количества людей. Впервые в том году провели день отца, всем очень понравилось. Проводятся и многие другие праздники. На всех мероприятиях ставиться концерт, силами художественной самодеятельности дома культуры, иногда с приглашением посторонних артистов. В 2014 году дом культуры отмечал свое 25- летие и Любовь Михайловна организовала для участников художественной самодеятельности которые участвовали раньше и участвуют сейчас концерт и чаепитие. Сегодня хочется от лица вас, поблагодарить всех участников за активное участие.   Здесь работает 16 кружков для детей и взрослых и посещаемость их хорошая. Возле дома культуры сделана великолепная спортивная площадка, где дети летом гоняют мяч, играют в разные другие игры, а зимой эта площадка должна превращается в каток, но в этом году каток еще не залит с временными проблемами по водоснабжению.  Не смотря на то, что мы так и не нашли работника по спорту, но хочу сказать слова благодарности Любовь Михайловне, что она с детьми и взрослыми занимается спортом. Наша команда в 2015 г. активно принимали участие в районных соревнованиях.  По Флорболу наша команда заняла первое место по району среди сельских поселений. Участвовали в районном соревновании по теннису, где заняли второе место. Постоянно проходят соревнования между футбольными командами на уровне местных встреч. Также команда сельского поселения принимала участие в районном Фестивале среди  участников исполнительной и законодательной власти Жуковского района, где заняли второе место по району. На детской игровой площадке возле дома культуры почти все лето с 18.00 до 20.00проходили разные игры и состязания, на игровой площадке постоянно звучала музыка и детишек это вдохновляло.  Дом культуры в 2015 году произвел ремонт зрительного зала где стало еще краше.                                            
Почта

Почта, как и многие учреждения, находится в здании дома культуры. Руководит данным учреждением Пыжьянова О.В.  Сегодня надо сказать всем работникам почты спасибо, зато что они каждый день не смотря ни на дождь, ни на снег, ни на маленькую зарплату приходят к нам и приносят газеты и письма. На сегодняшний день не хватает почтальонов, да еще уволилась с работы Самохвалова Нина. 
Организации

 Говоря о работе администрации, не могу не сказать о тех предприятиях, которые находятся на территории сельского поселения, об основных налогоплательщиках.
В первую очередь хочу сказать об ООО Артемово. Несмотря на все происходящие трудности в целом в России по сельскому хозяйству, ООО Артемово находит силы и средства, чтобы сохранить производство. Сегодня у них всего поголовье составляет 433 головы, из которых дойных коров 190 голов. Надои на одну корову в среднем по ООО составляют 2170 литров. В этом году в нужном объеме заготовлены корма: силос, сено, солома, в достаточном количестве имеется комбикорма.  Для выполнения всех работ имеется в достатке техники, хотя она очень старая. Коллектив работников также имеется, по списку числится и работает 30 чел, хотя они готовы принять еще рабочих, но на летний период. ООО работает  пока стабильно без убытков. Мне хочется сегодня им пожелать, так держать и  наращивать темпы.
Можно отметить также хорошую работу наших магазинов, которые ежедневно обеспечивают наше население продуктами питания. На территории сельского поселения размещается 5 продуктовых магазинов, Также на территории находится 1 хозяйственный магазин,  и один рынок стройматериалов. Серьезных нареканий и жалоб со стороны населения на работу магазинов в администрацию поселения не поступало. Об этих предприятиях я говорю потому, что они являются основными налогоплательщиками. У нас есть много других зарегистрированных предприятий, которые числятся, на территории поселения, но  не работают и соответственно налогов от них никаких не поступает. С этими предприятиями администрация работает, но результатов пока нет.
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Хотел бы несколько слов сказать о планах на  2015 год.

В первую очередь это закончить то, что обещали сделать, но не сделали в прошлом году: 
Изготовить проектно-сметную документацию на очистные сооружения в д. Бухловка.
Изготовить проектно – сметную документацию на водопроводные сети в д. Чубарово. 
Планируем также в этом году продолжить ремонт тротуарных дорожек по д. Бухловка, д. Чубарово.
В 2015 году ставим перед собой задачу по продолжению проведения благо устроительных ландшафтных работ перед домами по д. Бухловка.
Надеемся что в этом году мы войдем в программу «чистая вода» и возможно проведем кап. Ремонт водопроводных сетей в д. Нара
 В заключении своего доклада хочу отметить, что администрация сельского поселения прикладывала и будет прикладывать  все силы и умение для того чтобы выполнить намеченное. Пользуясь моментом, хотел бы сегодня сказать слова благодарности Главе администрации МР « Жуковский район» Суярко А.В и его команде за понимание и всестороннюю поддержку в решении многих вопросов. Хотел бы также поблагодарить за понимание, плодотворную работу на благо народа и нашу Сельскую Думу. Этот созыв очень работоспособный.
Спасибо всем, кто при моей работе помогает мне.

                         Спасибо за внимание.    
                                                               
