ПРОТОКОЛ №1
проведения общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального жилищного контроля на территории Сумароковского сельского поселения Сусанинского муниципального района Костромской области.

от 19.11.2023 г.				           			 

Место составления: Администрация Сумароковоского сельского поселения Сусанинского муниципального района Костромской области: с. Сумароково, ул. Новая, д.3.

Общественное обсуждение проведено в соответствии с федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным законом № 248-ФЗ от 31.07.2020 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Постановлением Правительства Российской Федерации № 990 от 25.06.2021 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемыми законом ценностям», Уставом Сумароковского сельского поселения Сусанинского муниципального района Костромской области.
Общественное обсуждение организовано и проведено Администрацией Сумароковского сельского поселения Сусанинского муниципального района Костромской области в лице главы Администрации Сумароковского сельского поселения Сусанинского муниципального района Костромской области. Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности через размещение на официальном сайте Администрации Сумароковского сельского поселения Объявления  25.09.2023г. 
Общественное обсуждение проводилось путем направления замечаний и предложений в письменном виде, в произвольной форме, по электронной почте, в виде прикрепленного файла на адрес: https://sumarok.ru. 
За время проведения общественного обсуждения: с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года, замечаний и предложений не поступило.
Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля  на территории  Сумароковского сельского поселения  будет направлен в Общественный Совет при Администрации Сусанинского муниципального района Костромской  области для дальнейшего обсуждения.


  Глава администрации
 Сумароковского сельского поселения                                                                     Н.А. Ершов





