Приложение к решению
 Совета народных депутатов
от 17.03.2023  № 55

ОТЧЕТ
главы Россошенского сельского поселения о проделанной работе за 2022 год

Уважаемые, присутствующие!

В соответствии c действующим федеральным законодательством — главы муниципальных образований и главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед депутатами сельского Совета народных депутатов и населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утвержденного сельским Советом народных депутатов бюджета. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня, вашему вниманию представляется отчет о работе в прошедшем 2022 году.
Исполнение полномочий администрации осуществляется в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами, а также нормативными актами сельского поселения.
Администрация сельского поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. 
В 2022 году основные усилия администрации поселения были направлены на решение вопросов местного значения, своевременное реагирование на обращения граждан, совершенствование работы в рамках предоставленных полномочий, создание благоприятных условий для жителей поселения.
Вначале хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению.
Общая площадь территории поселения составляет 174,4 кв.км., в том числе: площадь земель населенных пунктов 13,23 кв.км., занятые землями лесного фонда 5,07 кв.км., занятых сельхозугодиями 156,1 кв.км. В состав поселения входит 13 населенных пунктов: д. Бегичево, с. Большая Чернава, д. Горки, д. Гринёвка, д. Давыдово, д. Дунаевка, д. Зыбино, п. Калиновка, с. Кривец, п. Россошенский, с. Россошное, д. Танеевка, с. Шатилово.
  В 12 населенных пунктах по состоянию на 1 января 2023 г. по данным похозяйственного учета составляет – 1896  человек, из них:
- трудоспособное население – 983 чел.,
- население пенсионного возраста – 680 чел.,
- детей до 15 лет - 233 чел. 
   Состав жителей сельского поселения многонационален, всего на территории сельского поселения проживает более 6 национальностей. За истекший период на территории Россошенского сельского поселения родилось 12 детей, умерло 24 человека.  
   За прошедший период на территорию поселения прибыло 26 человек, выбыло 23 человека.
   В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется превышением смертности над рождаемостью. 

Экономическую основу поселения составляют:
-  ВСО Стройиндустрия, СтройПрофиль,, ООО «Колос», ООО «ИСТОКИ», 
- 12 крестьянско-фермерских хозяйств  
- 596 личных подсобных хозяйств.
Потребительская сфера насчитывает – 5 продовольственных магазинов, обеспечивающие население продуктами питания и товарами повседневного спроса; 3 сельских Дома культуры; 3 сельских библиотеки; 3 ФАПа, 1 почтовое отделение, одна средняя образовательная школа, 3 детских сада.
Администрация поселения, депутатский корпус, общественные организации, все мы стремимся быть ближе к людям, своевременно оказывать муниципальные услуги жителям на основании утвержденных регламентов, которые размещены на официальной сайте администрации Россошенского сельского поселения в сети «Интернет» в электронном виде.
Администрация поселения тесно взаимодействует с депутатским корпусом. На сегодня у нас депутатский корпус состоит из 10 депутатов.
В течении 2022 года депутатами принято 29 решений -по ключевым вопросам развитие местного самоуправления, в том числе:
- Отчет Главы Россошенского с\п за 2021 год
- О внесении изменений в решение «О бюджете Россошенского сельского поселения на 2022 год»
- внесение изменений в Устав Россошенского сельского поселения.
- Внесение изменений в НПА в связи с изменениями федерального законодательства и др.
За истекший год в Администрации принято 48 постановлений, 68 распоряжений по основной деятельности, совершено 48 нотариальных действий, проведено 16 собраний (сходов) граждан. 
В поселении особое внимание уделяется обращениям граждан. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. Всего за 2022 год в администрацию сельского поселения поступило 20 обращений граждан, из них письменных 17 (в том числе 3 электронных обращения), устных- 3. 
 В своей работе мы стремимся, чтобы ни одно обращение жителей не оставалось без рассмотрения. Все обращения граждан рассмотрены в полном объеме, по ним подготовлены письменные ответы в установленные законом сроки. Анализ поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях поднимались вопросы относящиеся к тематическому разделу «Строительство и реконструкция дорог», «Уличное освещение» и т.д.
За истекший 2022 год администрацией поселения было выдано 418 справок различного характера. Оказывались услуги по самым разным вопросам: по присвоению, уточнению адреса объектов недвижимости, оформлению домовладений и земельных участков в собственность и другие услуги. 
Сотрудниками администрации регулярно проводились подворные обходы на предмет соблюдения правил пожарной безопасности, а также готовились ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населения, в 2022 году было принято 362 входящих письма, количество исходящих составило 265 письма.
Информирование населения о деятельности администрации сельского поселения проводилось путем размещения информационных материалов на стендах, на официальном сайте администрации сельского поселения, где также размещаются нормативные документы, графики приема главы поселения, Главы района и его заместителей, вся информация обновляется и пополняется. С 01 декабря 2022 года деятельность работы администрации поселения освящается на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники, Вконтакте, где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной, открытой и доступной. Администрация сельского поселения также взаимодействует с районной газетой «Красная Заря».
     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоит 530 человек, из них 86 призывников, пребывающих в запасе 442 человека. Проходящих военную службу по контракту 2 человека. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу осуществляется на основании плана на текущий год.
 В связи с объявленной частичной мобилизацией в Российской Федерации в ходе специальной военной операции в сельском поселении мобилизовано на военную службу 5 человек. Пошли добровольцами 2 человека. Оказывалась и оказывается помощь семьям мобилизованных -доставка дров, освещение придомовой территории и др. 
За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. По мимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы, модули. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении. Ведется работа с сайтом Росреестра, осуществляется работа с электронными программами:
- ГИС «Единое окно» - наполненность 100%;
- ГИС ГМП – внесено 100%;
- ССТУ- размещено 100% обращений и др.

Спортивные мероприятия на территории поселения проводились на стадионе поселка Россошенский, приуроченные к праздникам -это день «Любви и верности», день «РОССИИ» (Присвятой троицы) . Проходили соревнования по мини футболу и волейболу в пос. Россошенский. В 2022 году были проведены во всех населенных пунктах «День села» приуроченные к престольным праздникам, это «Троица» в посёлке Россошенском и селе Шатилово, «Достойное» в деревне Бегичево и селе Россошное, «Ивана Купала» в селе Большая Чернава, «Казанская» в деревне Давыдово, «День любви и верности» в поселке Россошенском. В домах культуры поселка Россошенский и села Большая Чернава проводились концерты приуроченные к различным праздникам.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально экономического развития населения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
В бюджет администрации Россошенского сельского поселения поступило доходов в сумме 5761,7 тысяч рублей, это:
- Налог на имущество физических лиц – 262,6 тысяч рублей;
- Налог на доходы физических лиц –270,2 тысяч рублей;
- Госпошлина за совершение нотариальных действий - 8,3 тысяч рублей;                                                                            
[bookmark: _Hlk129943145]- Продажа земельных участков – 275,7 тысяч рублей;
- Денежные взыскания (штрафы) – 1,6 тысяч рублей;
- Земельный налог с организаций – 584,3 тысяч рублей;
- Земельный налог с физических лиц – 1404,3 тысяч рублей;
-  Доходы от сдачи имущества в аренду – 54,6_ тысяч рублей;
 - Единый сельскохозяйственный налог – 443,8  тысяч рублей; 
- Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета составили 279,3 тысяч рублей.
- Дотации, передаваемые бюджетам СП – 737,3 тысяч рублей.
- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам СП – 1384,7 тысяч рублей.
- Прочие безвозмездные поступления в бюджет СП – 55,0 тысяч рублей.
Наполнение доходной части бюджета приоритетная для нас задача. Чтобы принятая программа работала полным ходом, нам нужно включить все рычаги на местном уровне в сфере землепользования: провести ревизию недвижимого имущества физических и юридических лиц и земельных участков. 

РАСХОДЫ
Администрация сельского поселения, получив доходы, смогла профинансировать взятые на себя обязательства. Расходы бюджета сельского поселения составили 5753,6 тыс. руб., это:
– заработная плата работникам администрации составила 2862,3 тысяч рублей;
[bookmark: _Hlk129946446]– отчисления в Пенсионный Фонд, Фонд социального страхования, Фонд обязательного медицинского страхования – 658,5 тысяч рублей;
[bookmark: _Hlk129943654] – из них заработная плата работнику военкомата с начислением - 264,1 тысяч рублей;
– оплата за потребление газа – 21,9 тысяч рублей.
- связь –62,0 тысяч рублей;
- оплата электроэнергии- 40,7 тысяч рублей;
– оплата налогов (транспортный) – 608,0 рублей;
- оплата штрафов и пеней в ИФНС – 30,7 тысяч рублей;                                                       
- содержание имущества– 22,9 тысяч рублей; 
- прочие работы и услуги – 208,7 тысяч рублей;
- приобретение гсм и прочих материальных запасов -184,0 тысяч рублей;
За счет средств бюджета сельского поселения на общую сумму 1522,2 тысяч рублей произведены следующие расходы:
- на содержание дорог – 1302,5 тысяч рублей;
- благоустройство территории сельского поселения – 119,7 тысяч рублей;
- уличное освещение на территории сельского поселение – 100,0 тысяч рублей;
– зарплата работникам культуры, энергоснабжение домов культуры составила 350,4 тысяч рублей.
Также расходы по программам составили на сумму 312,3 тысяч рублей;
 - произвели благоустройство братского захоронения воинов погибших в годы ВОВ на сумму 134,8 тысяч рублей.
Бюджет администрации Россошенского сельского поселения исполнен с дефицитом, т.е. расходы превысили наши доходы на сумму 255,3 тысяч рублей. 
 Мы не исполнили все свои обязательства на 1 января 2023 года на сумму 263,4 тысяч рублей (отчисления в Пенсионный Фонд, Фонд социального страхования, Фонд обязательного медицинского страхования).

Благоустройство Россошенского сельского поселения
Начиная разговор о благоустройстве территории сельского поселения, хочется сказать, что благоустройство – это постоянная работа по поддержанию санитарного порядка на улицах, придомовых территориях и общественных местах. Одним из важнейших направлений работы Администрации сельского поселения является организация благоустройства территории Россошенского сельского поселения. Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями. С начала апреля в рамках проведения весеннего, а затем и осеннего месячника по благоустройству, нами проводится ряд плановых и внеплановых работ. Проводились субботники по наведению санитарного порядка, уборке мусора и высадки саженцев деревьев с привлечением жителей поселения. 
В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега, но благодаря помощи, МУП «Коммунальник», ИП Евстратов В.В. ИП Савенков А.Л., нашими хозяйствами, расчистка дорог производится своевременно.
С целью обеспечения безопасности дорожного движения:
- выполнен ямочный ремонт по ул. Школьной и Алтунинка в селе Большая Чернава, а также по улице Садовой поселка Россошенский. По всем населенным пунктам нашего поселения производилось грейдирование грунтовых дорог после весенней распутицы. Так же в селе Большая Чернава были отремонтированы плотины размытые после весеннего паводка служащие проездом через балки на улицу Яровка и Алтунинка. В деревне Бегичево хорошим щебнем произведен ремонт участков дорог по улице Центральная и улице 1 Мая. 
-производилось окашивание обочин дорог.
Для улучшения уличного освещения в населенных пунктах были установлены дополнительные уличные энергосберегающие фонари, это в селе Большая Чернава на улице Алтунинка, в селе Шатилово на улице Центральная, в деревне Бегичево на улице 8 Марта. 
В 2022 году производился спил деревьев мешающих газо- и электросетям. Эта работа производилась специалистами по спилу сложных деревьев в деревне Бегичево, в поселке Россошенский и в деревне Дунаевка.
Готовясь к празднованию Великой Победы нами приведены в порядок все памятные знаки ВОВ, проведен косметический ремонт всех братских захоронений высаживали цветы, убран мусор, проводили покраску обелисков и изгородей, вели санитарную вырубку и обрезку кустарников и деревьев. 
На гражданских кладбищах проводился вывоз мусора, опиловка кустарников и деревьев, уборка и обустройство мест складирования мусора. Неоднократно за сезон завозился песок и велось окашивание сорной растительности. В деревне Гриневка на гражданском кладбище были посажены хвойные деревья для создания живой изгороди со стороны региональной дороги.
С весны и до поздней осени велось выкашивание сорной растительности на общественных территориях. Проводились рейды с сотрудниками администрации района с целью выявления нарушений правил благоустройства Россошенского сельского поселения, возле многих дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, у многих вдоль заборов растет бурьян, проводилось информирование населения о правилах благоустройства территории Россошенского сельского поселения, многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые только после выписывания штрафа. 
Жителям поселения постоянно доводится информация о работе администрации Россошенского сельского поселения, разъяснены правила пожарной безопасности, о запрете выжигания сухой  растительности и мусора, о необходимости соблюдения правил благоустройства и содержания домашних животных, о запрете купания и по многим другим злободневным вопросам.
На территории Россошенского сельского поселения активно работают все бюджетные организации – детские сады, школа, ФАПы, отделение почтовой связи, обеспечивая всех жителей нашего поселения необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
8 и 9 мая к 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне были организованы митинги а также возложение венков к памятникам погибших воинов на: день защитника Отечества, день героев Отечества, на день освобождения Орловской области от немецко - фашистких захватчиков, день освобождения района. Традиционно проводились праздничные мероприятия посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Дню защиты детей.
               
                            Основные направления на 2023г. 
Уважаемые депутаты, на территории нашего поселения есть еще немало вопросов, над которыми нам предстоит работать. Мы их будем решать с учетом складывающейся ситуации и финансовыми возможностями, в тесном сотрудничестве с администрацией района, руководителями хозяйств и с Вами, уважаемые депутаты.
Основной задачей администрации Россошенского сельского поселения было и остается создание благоприятных условий жизни населения на территории поселения.
От лица администрации поселения хочу поблагодарить руководство Краснозоренского района, руководителей сельхозпредприятий и фермерских хозяйств, депутатов, всех жителей за совместную плодотворную работу. 

Желаю всем здоровья, благополучия и мирного неба над головой, Благодарю за внимание!
