      17 декабря 2019 года в связи накопившимися вопросами по сбору ТКО прошёл сход граждан в д. Долгое Галичинского сельского поселения.

      Сход начался в 15.00. 
      Собрание открыл глава Галичинского сельского поселения А.И. Алешин.

На собрании были рассмотрены актуальные вопросы для населения на сегодняшний день:

1) О переходе на новую систему обращения с твердыми бытовыми отходами. 
2) О мерах  по обеспечению пожарной безопасности в зимний период.

3) О погашение недоимки всех видов налогов поступающих в бюджет сельского поселения.

       По первому вопросу глава поселения Алешин Александр Иванович ознакомил жителей с новым законодательством о переходе на новую систему обращения с твердыми коммунальными  отходами компанией ООО «Зеленая роща». Сбор ТКО также обязывает районную администрацию обустроить контейнерные площадки. Глава также отметил, что мусор будут вывозить каждые понедельник, среда, пятница месяца, от оплаты «мусорных» квитанций поступлений в местный бюджет нет, но появилась возможность в чистоте содержать территории населенных пунктов.  Житель Головин В.Н. предложил информацию о сборе ТБО просветить в СМИ. Глава поселения ознакомил с утверждёнными нормативами и тарифами по вывозу ТКО, и напомнил, что незаключённый договор с Региональным оператором не освобождает Потребителя от обязанности внесения платы за обращение с ТБО.
       По второму вопросу слушали Начальника ОНД и ПР по Верховскому району Усачева Р.С.  Он рассказал, что с  наступлением отопительного периода увеличивается количество пожаров по причинам   несоблюдения мер пожарной безопасности при топке печей и использования других приборов   отопления.   

       Во избежание пожаров следует избегать перекала печей. Установка металлических печей, не  отвечающих требованиям пожарной безопасности, не допускается. При установке временных  металлических и других печей заводского изготовления в помещениях общежитий,   административных и общественных зданий предприятий, в жилых домах должны выполняться  указания (инструкции) предприятий-изготовителей этих видов продукции, а также требования   норм проектирования, предъявляемые к системам отопления. 

       Недопустимо применение для обогрева жилых помещений различных видов нестандартных  нагревательных приборов, особенно в старом жилом фонде, где изношены и имеют    недостаточную мощность внутренние сети электрооборудования.

       Рекомендуется домовладельцам установить строгий надзор за состоянием приборов отопления и   режимом их эксплуатации, запрещать поручать надзор за ними детям.

       Некоторые жители, не в полной мере оценивают опасность и последствия пожара, пренебрегая  требованиями пожарной безопасности.     

       В связи с этим напоминаем! Не допускайте нарушения правил пожарной безопасности при  эксплуатации отопительных приборов. Берегите себя и своих близких! Помните, что пожар   легче предупредить, чем бороться с его последствиями. В случае пожара звоните по единому   телефону вызова экстренных служб «112» с любого сотового оператора.    

       Было решено строго    соблюдать    правила    пожарной     безопасности       при         эксплуатации электрооборудования,  печей,   теплогенерирующих   участков   в  период    снижения   температур  воздуха, соблюдать   требования    пожарной   безопасности в жилье.
       По третьему вопросу слушали главу Галичинского  сельского  поселения.  В  своем  выступлении  он  рассказал  о  имеющейся недоимке в  сельском поселении. Попросил граждан, не  оплативших    задолженность,    по    всем     видам    налогов,   оплатить   в   ближайшее  время. Граждане, не получившие налоговые уведомления, могут посмотреть   задолженность в  списках и обратиться в администрацию  поселения для   получения   квитанции.   

        Разъяснили    жителям     поселения     о    необходимости     регистрации    прав   собственности на  принадлежащее  имущество в органах Росреестра.

        Решили по   возможности   погасить    задолженность.   Принять   к   сведению    полученную    информацию  о   регистрации   прав   собственности  на  принадлежащее  имущество в органах  Росреестра   и   донести   ее  до  остальных   жителей   поселения  не присутствующих  на  сходе.
        На сходе граждан также были затронуты другие актуальные для населения на сегодняшний день вопросы. Прокопцева О.Н. напомнила о необходимости отремонтировать дороги  на ул. Парковая и покрыть их хотя бы щебеночным покрытием.

Александр Иванович ответил,  что протяженность автодороги от ул. Ленина до домов ул. Парковая д. Долгое  составляет 450 метров. Их них по территории поселения проходит 100 метров и 350 метров по территории пгт. Верховье. В силу своих полномочий  администрация поселения может провести  работу по обсыпке щебнем пролегающих по нашей территории 100 метров. Но глава поселения считает это нецелесообразным, т.к. оставшиеся 350 метров до ул. Ленина будут бездорожьем. По решению данного вопроса  рекомендовано обратиться в администрацию Верховского района
