ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ОТЧЕТУ О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
КРИНИЧЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОСТРОГОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ЗА 2018 ГОД

1. Наименование программы «Обеспечение решения вопросов местного значения  Криниченского сельского поселения»
2.  Цель программы: содействие повышению комфортности условий жизнедеятельности в поселении и эффективной реализации органом местного самоуправления полномочий, закрепленных за муниципальным образованием.
3. Конкретные результаты реализации программы, достигнутые за отчетный период  : 
В течение 2018 года расходная часть бюджета составила 13291,3 тыс.руб.
Эти денежные средства были направлены на благоустройство территории поселения , ремонт автомобильных дорог местного значения, обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения культуры «Криниченский сельский культурно-досуговый центр».
В результате увеличения объемов финансирования по мероприятиям муниципальная программа в целом выполнена на 100 %. 
Данные о целевом использовании бюджетных средств на реализацию программы и объемах привлеченных средств с расшифровкой по источникам :
За 2018 год получено средств из федерального бюджета 75,3 тыс.руб., средства израсходованы на осуществление первичного воинского учета.
Из областного бюджета получено 4298,9 тыс.руб. 
Средства направлены : 
на оплату потребления электроэнергии по уличному освещению- 169,0 тыс.руб.,
на приобретение оргтехники и оборудования для МКУК «Криниченский СКДЦ» 80 тыс .руб.,
ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в с.Криница, п.Луки, х.Должик 6956 кв м (асфальтное покрытие) 4045,0 тыс.руб.,
благоустройство территории 4,8 тыс.руб..
4. Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) : 
-увеличено на 20 светоточек уличного освещения, 
-осуществлено асфальтовое покрытие площадью 6956 кв.м., щебеночное покрытие 2448 кв.м. автомобильных дорог общего пользования местного значения, 
-выполнялись услуги по очистке дорог от снега, обкос дорог от сорняков,
[bookmark: _GoBack]- приобретено мусорных контейнеров 10 (десять) шт , устроена площадка для мусорных контейнеров в п.Луки;
- реконструкция системы водоотведения п.Луки
5. Информация о внесенных изменениях в программу за отчетный период.
За 2018 год изменения в муниципальную программу вносились : уточнены         основные мероприятия на сумму 5169,8 тыс.руб. 
6. Выводы об эффективности реализации программы и предложения по ее                               дальнейшей реализации.            
Администрация Криниченского сельского поселения в течение 2018 года оказывала содействие повышению комфортности условий жизнедеятельности в поселении и эффективной реализации органом местного самоуправления полномочий, закрепленных за муниципальным образованием.
Данная муниципальная программа считается реализуемой с высоким уровнем     эффективности, так как  значение 100 %  выполнения фактически достигнутых значений целевых показателей муниципальной программы и ее подпрограмм соответствуют установленным интервалам значений для целей отнесения муниципальной программы к высокому уровню эффективности.
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