Отчет главы Приреченского сельского поселения перед населением и депутатами Советов народных депутатов Приреченского сельского поселения о проделанной работе в 2017 году и перспективах развития на 2018 год.

Добрый день, уважаемые жители Приреченского сельского поселения, приглашенные, гости! Я представлю вам отчет за 2017 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна –повышение уровня благосостояния населения.

Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП, федеральными и другими областными правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.

Общая площадь земель в границах муниципального образования – 5752  га; включает 1 населенный пункт, в котором473 домовладения с численностью населения 763 чел. 

Обращения граждан

В администрацию поселения поступило 12 письменных заявлений, которые рассмотрены и вынесены по ним определенные решения, выдано 345 справок. Главой администрации сельского поселения лично принято 134 жителя по различным вопросам.

Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение льгот, адресной помощи, нотариальных действий, детских пособий, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по содержанию и ремонту дорог, межеванию земель, освещению, по вопросам коммунального хозяйства. Администрация регулярно подготавливала отчеты о деятельности администрации, а также отвечала на письма и запросы органов власти организаций и населения. В администрацию поселения поступило входящих писем – 407, исходящих – 465.

Администрацией с/п разрабатывались проекты нормативно-правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам Приреченского сельского поселения.

Совет депутатов

На сегодняшний день Совет депутатов с/п осуществляет свою работу в  составе – 9 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 9 заседаний совета народных депутатов поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 35 решений.

Нормативные правовые акты

За прошлый год вносились изменения в Устав поселения – он приводился в соответствие с меняющимся законодательством. Вносились изменения в бюджет поселения в 2017 году, а также на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, изменения в решение об установлении земельного налога,  изменения в правила благоустройства. Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы на заседаниях Приреченского сельского поселения.

Администрацией издано 48 постановлений, 126 распоряжений. Для информации населения о деятельности администрации на официальном сайте поселения размещаются нормативные документы, издаваемые администрацией сельского поселения, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также информационные стенды.

Сельское хозяйство

Основное сельскохозяйственное производство на территории поселения представлено   ООО  «МТС-АГРО».

Социальную сферу поселения представляют:

-МКОУ «Приреченская общеобразовательная школа»;

-сельский дом культуры;

-фельдшерско - акушерский пункт;

-почтовое отделение;

-на территории поселения работают 2 социальных работника, которые обслуживают 15 одиноких пенсионеров и 2 многодетные семьи;

-участковый уполномоченный полиции;

-село обслуживает 2 торговые точки: ООО «Спектр»- Вишняков А.И., и ИП Неповинных;

-в селе работает представитель ООО «Жилсервис», контролирующий водопотребление, сбор и вывоз бытовых отходов;

-каждую среду недели в село приезжает передвижная установка «Мобильный офис Сбербанк».

О деятельности, проблемах и перспективах развития учреждений и предприятий доложат их руководители.

Бюджет

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Приреченского сельского поселения.

Доходная часть бюджета сельского поселения составила 5948,6 тыс. руб. из них собственных доходов 838,2 тыс. руб. при плане 683,0 тыс. руб., что немного ниже уровня прошлого года.

Безвозмездные поступления, субсидии, дотации составили 5110,4 тыс. руб. руб. Удельный вес собственных доходов в общем объеме доходов составляет 14%. Собственные доходы это: земельный налог с организаций и физических лиц составил 533,9 тыс. руб. при плане 498,0 тыс. руб. составляет 107%. Единых с/х налог составил 151.04 т.р. при плане 52.0 т.р., что составляет 291% в общем объеме доходов. Налог на имущество физических лиц составил 53,9 тыс. руб.125% от плана. Налог на доходы с физических лиц поступил в сумме 61,3 тыс. руб. 118% к плану. Исполнение расходов бюджета сельского поселения за 2017 год составило 6951,7 тыс. руб.

При формировании расходов бюджета использовался программно-целевой метод планирования расходов сельского поселения, который предусматривает муниципальные программы:

1.Муниципальная Программа  «Управление финансами и муниципальным имуществом»  на 2014-2020 годы» - расходы составили 1551,4 тыс. руб., в т.ч. содержание и функционирование админисрации1368,3 т.р. На осуществление  первичного воинского учета граждан -  68,3 т.р, доплаты к пенсиям муниципальных служащих 114,8 т.р.

2. Муниципальная Программа  «Социальная сфера» на 2014-2020 годы» расходы исполнены в сумме 1718,5 тыс. руб.(которые направлены на содержание учреждения культуры – МКУ «Центр культуры Приреченского сельского поселения». из них на ремонт кровли здания  в связи с ЧС былозатрачено 214.7 т.р., в т.ч. за счет средств областного бюджета 199,7 т.р. На ремонт системы отопления – 199,4 т.р. за счет средств местного бюджета. Заработная плата приведена в соответствие  с дорожной картой.

3. Муниципальная Программа  «Инфраструктура» на 2014-2020 годы»  расходы исполнены в сумме 4579,0 тыс. руб. в т.ч.:

-  на ремонт и содержание  дорог местного значения 2783,7 т.р. из них 1468,1 т.р.  из областного бюджета.

- перевод на газообразное топливо котельной МКУ «Центр культуры Приреченского сельского поселения» -829,2 т.р. из них областной бюджет-828,4 т.р.

- межевание земельных участков (кладбище) 5,9 т.р.

- ЖКХ -960,2 т.р. 

1. участие в областном конкурсе общественно – полезных проектов ТОС – 897,2 т.р., в том числе из областного бюджета 667,5 т.р., собственные средства ТОС 127,7 т.р., средства, представленные сторонними организациями в качестве благотворительной помощи – 102 т.р.

2.  на оплату  эл. энергии за уличное освещение – 30,8 т.р. в т.ч. из областного бюджета 3,5 т.р.

3. расходы на ремонт военно –мемориальных объектов  - 4,0 т.р.

4. прочее благоустройство – 28,2 т.р., в т.ч. 

- экспертиза сметной документации и изготовление  сметы по ремонту системы водоснабжения  с частичной заменой трубы  13,7 т.р.;

- экспертиза сметной документации  и изготовление  сметы на устройство тротуаров по ул. Ленина, Садовая Знаменская.- 9,2 т.р.

- приобретение извести 5,3 т.р.

На 2018г. запланировано доходов 5248,9 т.р. в т.ч. собственные налоговые и неналоговые доходы в  объеме 890 т.р., что составит 106% от фактических показателей 2017 г.

Население

На 1 января 2018 года население с. Приречное составило 763 человека, число постоянных хозяйств – 330.Пустующих домов – 143.

За 2017 год родилось 8 человек, умерло – 19, прибыло за год – 51, убыло – 33.

По возрастным группам население села выглядит следующим образом: дети до 18 лет – 99 человек (13%), Население в трудоспособном возрасте – 369 человек (48%), пенсионеры по возрасту – 295 человек (39%).

Из 369 человек трудоспособного населения в селе работает 101 человек (27%), 54 человек  в сфере обслуживания,1 человека зарегистрирован индивидуальным предпринимателем. За пределами села (района) работает 163 человек или 44 % трудоспособного населения.

В Приреченском сельском поселении насчитывается:

Инвалиды 1 группы – 3 человека,  2  группы – 71 человек , 3  группы – 32 человек. Дети – инвалиды – 4 человека.  Вдовы умерших участников войны – 5, ветераны труда – 82 человека, 3 - многодетные семьи.

Вывоз мусора

В поселении организован системный сбор и вывоз ТБО. Заключено 230 договоров, что составляет 93 % от общего числа домовладений. Благодаря  организованному сбору и вывозу мусора, заметно уменьшилось его количество в посадках и оврагах.  Но к сожалению, культура населения оставляет желать лучшего. Вошло в привычку складировать дрова и строительные материалы прямо на улице. В 2018 году предстоит продолжить работу  в этом направлении(  в рамках работы административной комиссии).

Противопожарная безопасность

 
В течение года администрацией проводилась работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. Несмотря на то, что систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности в населенных пунктах, за 2017 год было 4 выезда пожарных расчетов не тушение камыша  сухой растительности.

Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. 
Вода и водоотведение

Водоснабжение  населения  обеспечивают  3  водозаборных   башни  Рожновского, и 12  км. водопроводных  сетей, которые    находятся  в собственности  поселения и  переданы  на обслуживание в ООО    «Жилсервис». Требуется реконструкция 6,5 км. водопроводных сетей и прокладка 1 км. нового водопровода. Бурение минимум двух скважин.  В отчетном году выявилась острая проблема по водоснабжению улиц Садовая, Знаменская, Луговая. Для решения вопроса необходимо или бурение новой скважины или кольцевание от водозабора от улицы Ленина.

Дороги

В отчетном году работа направлялась на улучшение качества дорожной сети поселения. Это важный фактор жизнеобеспечения населения. На эти цели были израсходованы средства дорожного фонда населения 426 тыс. рублей были обсыпаны щебнем улица Луговая 330 м. Средства областного фонда в сумме 1598 т.р. были направлены на обсыпку ул. Луговая 150 м, Кирова 101 м было положено асфальтное покрытие по ул. Ленина и Центральная 872 м. Общий вклад в дорожную сеть составил: 2024 т.р.

К концу года были выделены областные средства на пешеходный переход на автодороге местного значения в сумме 889,5 т.р. для безопасного пересечения дороги около школы как учащихся школы, так и жителей села, далее в этом направлении будет положена тротуарная плитка в 2018 году. В рамках этой программы мы установили четыре фонаря уличного освещения. 

Газификация

Село   Приречное  газифицировалось с  2000 года.  Уровень газификации  составил 89%  (294 из 330 домов). Все учреждения социальной сферы газифицированы. В рамках газификации социальной сферы населения были направлены областные средства в сумме 829 т.р. и 200 т.р. из средств районного и местного бюджетов. За эти средства была построена газовая котельная сельского дома культуры, осуществлен подвод газа от ближайшего ШРП; параллельно с газификацией дома культуры было проведено новое отопление по первому этажу здания и с декабря месяца и котельная и отопительная система были запущены, что позволило комфортно провести Новогодние мероприятия как детям, так и взрослым жителям села. 

Мед.обслуживание

Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением в деятельности администрации сельского поселения. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан на протяжении 27 лет ведет работник ФАПа Колпоносова Татьяна Николаевна, которая проводит прививочную работу, с посещением детей и больных на дому. С гражданами разных категорий проводит профилактические беседы.  В с. Приречное ведут прием врачи  БУЗ «Верхнемамонская РБ» : еженедельно - терапевт и педиатр и ежемесячно - акушер гинеколог. Огромное им спасибо за добросовестное отношение к работе.

Воинский учет

Администрацией с/п ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. На воинском учете, состоят 129 человек, в том числе: сержантов, прапорщиков и солдат – 118, призывников – 11.

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.

На цели благоустройства израсходовано более 4 млн. рублей. Здесь и дороги, уличное освещение, газификация, пешеходный переход, ремонт СДК. В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега, дороги местного значения взял на себя ООО «МТС-АГРО». В летний период велась уборка населенного пункта от мусора, проводилось окашивание мест общего пользования, детской площадки, обрезка кустарников, посадка и побелка деревьев.  В  2017 году проводились месячники по благоустройству и санитарной очистке территории   сельского поселения, проведено 12 субботников, ликвидировано 2 стихийные  свалки. Жители приводят в порядок фасады зданий, ограждения своих домовладений. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. В проводимых субботниках принимают участие работники всей социальной сферы поселения и ООО «МТС-АГРО».

В рамках общественного самоуправления гранды выиграли ТОС «Садовый» председатель Хохлов И.М. – 535,6 т.р. на благоустройство родника «Невестин ключ» и ТОС «Луговой» Батищева Екатерина Юрьевна 132 т.р. За эти средства была установлена детская площадка.  В связи с тем, что средства были выделены в конце октября ТОС «Садовый» вел работу с большим напряжением, часть работы перенесена на весенний период. Основная нагрузка ввиду ее специфичности легла на Хохова И.М., Борисевич Валерия Вячеславовича  и  ООО «МТС-АГРО».

Отдельные слова благодарности заслуживает руководитель ООО «МТС-АГРО» С.А. Крыштопин., который помимо разовых благотворительных акций оказывал  финансовую помощь на церковь, сельский дом культуры, школу на общую сумму  418 тыс. рублей. 

Благодаря ООО «МТС-АГРО» в поселении снят вопрос по вывозу мусора и подвозу песка к кладбищу. Оказывается активная помощь в работе общественного самоуправления и решаются многие другие вопросы, которые не может решить администрация самостоятельно. 
Задачи на 2018г.

1. Мы вступили в программу по строительству тротуаров 465 м. Стоимость проекта 982 т.р. из них собственных средств 98 т.р. 

2. Изготовлены сметные расчеты на укладку асфальтобетонной смеси на ул. Садовая, Знаменская. Сумма проекта 1,3 млн.руб.

3. Используя программу «Активное бюджетирование», которое предполагает участие в проекте базового хозяйства, всех жителей села, администрации населения и областного бюджета. Сумма проекта 3,2 млн. руб., в наступившем году необходимо заменить 2880 м. основной водопроводной трубы. Пакет документов подготовлен и сдан в департамент по развитию муниципальных образований, решение будет принято к концу февраля.

4.Оказываем содействие в проведении работ по оформлению земельного участка (20 соток) под строительство нового типового ФАПа. На его строительство будет затрачено более 4 млн. руб. из областного бюджета

5. Сельское поселение  будет подавать документы для участия в  программе «Чистая вода» на изготовление проектно-сметной документации на реконструкцию водопроводной сети населения с установкой башен Рожновского, бурением скважин. На проект будет необходимо израсходовать 4,1 млн. рублей.

Подводя итоги 2017г., хочется отметить, что бы  все живущие в селе жители понимали, что все зависит от нас самих. В заключении хочу еще раз поблагодарить активных жителей поселения, депутатов за совместную работу и выразить надежду, что работа по выполнению полномочий возложенных на администрацию сельского поселения, будет продолжена в 2018году.

