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О РАБОТЕ ГЛАВЫ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДУБОВЫЙ УМЕТ     МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ ЗА 2020 ГОД 
И ЗАДАЧИ НА 2021 ГОД.

Добрый день уважаемые  жители, президиум, гости!

 Представляю вам итоги жизнедеятельности нашего поселения за 2020 год,  а также планы и задачи на 2021 год  по развитию   территории и созданию комфортных условий.
           В начале своего доклада хочу поблагодарить за большой вклад в развитие сельского поселения Дубовый Умет, Правительство Самарской области, Администрацию муниципального района  Волжский и районные отделы и службы за финансовую и организационную помощь.   
   Благодарю депутатов  Собрания представителей сельского поселения Дубовый Умет,  лидеров общественного мнения и всех неравнодушных граждан нашего поселения за активное участие в самоуправлении. 
 
Демографическая ситуация
Численность постоянно проживающего населения – 4935 чел., зарегистрированных   -  на 01.01.2021 – 4807 (4803) человека.
с. Дубовый Умет – 3449 (3445) чел.
п. Ровно-Владимировка – 747 (752) чел.
п. Калинка – 571 (566) чел.
п. Культура – 40 (40) чел. 
 
За 2019 год в сельском поселении:
родилось -    36    ребенка (АППГ -  40);
умерло  -      45    человек (АППГ -  55);
прибыло -     60   человек (АППГ -  163);
выбыло -       29   человек (АППГ - 110).
        Исходя из  анализа  демографической  ситуации  в  сельском поселении за последние год, можно отметить,  численность постоянного населения  увеличилось незначительно  - на 4  человека.  
Из общего числа зарегистрированного населения моложе трудоспособного  возраста 430 человек, в трудоспособном возрасте  3078 человек, 1160 человек в пенсионном возрасте.  
Многодетных семей по состоянию на 01.01.2021 год  всего 48 семей, в том числе: в с. Дубовый Умет - 36, п. Ровно-Владимировка - 8, п. Калинка - 3,                  п. Культура -1.
 Общественные организации
С. п. Дубовый Умет включает в себя 3 первичных отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,  численностью 106 человека, 17 из которых стали членами Партии в 2020 году. 

В 2020 году партийный актив первичных отделений и жители                          с. п. Дубовый Умет приняли активное участие в мероприятиях по реализации партийных проектов Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а именно:
в рамках реализации  Федерального партийного проекта «Народный контроль»:  
· мероприятия общественного контроля по соблюдению масочного режима, а также по соблюдению юридическими лицами правил профилактики распространения коронавирусной инфекции;
· 30.01-04.02.2020 проведены контрольные рейды общественной группы по проведению общественного мониторинга продажи бестабачных смесей. В ходе проверки продажа бестабачных никотиновых смесей на территории с.п. Дубовый Умет не выявлена;
Федеральный партийный проект «Чистая страна»  
Ежегодно на территории с.п. Дубовый Умет, в рамках федерального партийного проекта «Чистая страна», проводились весенние субботники, посадка деревьев в рамках экологических акций:  всероссийская  акция «Вода России»   (апрель-октябрь), экологическая  акция «Берегите природу»  (в рамках Всемирного дня Земли), всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия».
Федеральный партийный проект «Крепкая семья»  
       В рамках реализации проекта «Крепкая семья», призванного содействовать укреплению семьи, сохранению лучших семейных традиций, гармоничному воспитанию здорового поколения, улучшению демографической ситуации проведены следующие мероприятия, в которых приняли участие жители с. п. Дубовый Умет:
       В Конкурсе проектов «Судьба моей семьи в истории Земли Волжской», победителем стал ученик ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Дубовый Умет Комаров Егор Алексеевич, который был награжден грамотой и подарком от Главы района; получили жилищные сертификаты четыре семьи, проведены во всероссийские акции «Елка желаний», «Собери ребенка в школу».  
Федеральный партийный проект «Историческая память» 
 
На территории с. п. Дубовый Умет  прошли патриотические мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества и 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне. В Всероссийских акциях «Свеча памяти», «Бессмертный полк России», «Минута памяти», «Наследие Победы», «Окна Победы» в режиме онлайн активно участвовали  и ветераны. 
[bookmark: _Hlk62732725][bookmark: _Hlk62721939][bookmark: _Hlk62732690]Пять ветеранов с. Дубовый Умет приняли участие в смотре-конкурсе прикладного и изобразительного творчества, посвященного 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и Второй мировой войне. Самсонов А.Н. стал победителем в номинации «Изобразительное искусство» (3-е место). ученик ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Дубовый Умет Аннин Павел Андреевич занял 3-е место в категории 6-8 лет в конкурсе творческих работ. Все участники были награждены грамотами и подарками от Главы района.
· В конкурсе социальных проектов «Гражданин» приняли участие 350 ребят.  Победителями   стали ученики ГБОУ СОШ «ОЦ» с.п. Дубовый Умет с проектом «В памяти нашей их имена». Все участники были награждены грамотами и подарками от Главы района;
· В рамках патриотических мероприятий, посвященных Параду Памяти в Доме культуры и школе с.п. Дубовый Умет с 15 октября по 7 ноября 2020г. прошли тематические мероприятия, уроки мужества.  
· В рамках проекта организованы поздравления ветеранов Великой Отечественной Войны ко дню Победы, вручено    два  мобильных телефона: Пищакову Виктору Ивановичу и Субботину Михаилу Григорьевичу.  

[bookmark: _Hlk62726456]Волонтерское движение   
В 2020 году актуальным направлением деятельности стала акция «Мы  Вместе». В рамках акции «Мы Вместе» на территории Волжского района работает Волонтерский штаб по оказанию помощи пожилым людям, вынужденным находиться дома из-за коронавируса. 
Волонтеры покупают продукты и лекарства для пенсионеров и приносят им домой, чтобы пожилые люди имели возможность не выходить из квартиры, поскольку у пожилых людей высокие риски заболеть и иметь наиболее серьезные последствия.
Мероприятия, в которых принимали жители с.п. Дубовый Умет совместно с волонтёрами: Веселые старты для родителей и воспитанников структурного подразделения ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Дубовый Умёт «Детский сад «Колосок», Видео мастер-класс "Чем занять себя на "карантине", Акция «Ленточка триколор», акция "Спасибо, мы ценим" приуроченная ко Дню медицинского работника, акция «Мы вместе». 8 волонтеров награждены почетным знаком «За служение людям».

Первичная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов сельского поселения Дубовый Умет насчитывает в своих рядах 146 человек. Председатель  - Литягина Наталья Владимировна.
Цель деятельности организации – защиты прав и интересов ветеранов, пенсионеров, инвалидов и лиц пожилого возраста, содействие улучшению их материального положения, повышение роли в экономической, культурной и общественно-политической жизни сельского поселения, укрепление морального и психологического климата.
2020 год Указом Президента РФ В.В. Путина был объявлен Годом памяти и славы. Была проведена работа по увековечению памяти Карева Михаил Васильевич на обелиске «Вечная память героям» сп Дубовый Умет (по обращению Кузьминых А.А., его внука).
 За отчетный период совместно с общественной организацией инвалидов сельского поселения Дубовый Умет, возглавляемой Садамкиным Петром Васильевичем,  ветераны приняли участие в районных Паралимпийских играх, в Первенстве Волжского района по настольным играм, проходивших в с. Сухая Вязовка в сентябре.
В декабре приняли участие в XI зимней Паралимпийской Спартакиаде м.р. Волжский и заняли 2 место.

УЧАСТИЕ В ВЫБОРАХ И РЕФЕРЕНДУМАХ  
В прошедшем году на территории поселения проходили: 
1. Общероссийское голосование по поправкам в Конституцию Российской Федерации в период с 25 июня 2020  по 01 июля 2020 г.                          Итоги референдума показали высокий уровень гражданской сознательности  жителей нашего поселения: в голосовании (на дому и на участках) приняли участие 96 процента избирателей.  
2.   Выборы   депутатов Собрания  представителей сельского поселения Дубовый Умет с 11 по 13 сентября 2020 г. Явка составила  3281 человек,  92,5 процента от числа избирателей. 

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДУБОВЫЙ УМЁТ
 
        В 2020 году Собранием представителей сельского поселения Дубовый Умёт третьего созыва было проведено 24 заседания, принято 42 нормативно-правовых  акта. В сентябре 2020 года, в единый день голосования,  обновился  состав  депутатского корпуса. Собранием представителей сельского поселения Дубовый Умёт четвертого  созыва проведено 13 заседаний. На заседаниях принято 37 нормативно-правовых  акта.

  ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
  
    Бюджетная политика  сельского поселения Дубовый Умет в значительной степени зависит от экономической политики, проводимой на федеральном и региональном уровнях. В  2020 году основным документом, в соответствии с которым осуществляла свою деятельность  Администрация, является утвержденный решением Собрания представителей сельского поселения Дубовый Умет  № 60 от 23.12.2019 года   бюджет  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
Бюджет поселения за 2020 год составил по доходам –  82 505 519,03 руб., по расходам – 80 157 645,46  руб. Доходную часть бюджета составляют собственные средства, дотации, субсидии и иные межбюджетные трансферты. Собственных средств поступило в 2020 году –  31 696 122,79 руб.
Остаток средств на начало 2020 года – 671 175,33 руб.
Остаток средств на начало 2021 года – 819 048,90 руб.
Сумма задолженности по бюджетному кредиту на 01.01.2020 г. 
- 2 200 000,00 руб.
Сумма задолженности по бюджетному кредиту на 01.01.2021 г. – 0,00 руб.

Структуру доходов и расходов поселения наглядно показывает таблица.

  По налоговым  и неналоговым доходам  выполнение плановых значений составило 92,86%. 
      Поступление земельного налога в 2020 году составило 95,13 % к плану  (из которых  6 960 187,20 рублей – земельный налог с организаций и 7 609 638,89 рублей – земельный налог с физических лиц). Увеличение к уровню 2019 года на 2 865 139,90 рублей.
      Безвозмездные поступления в бюджет поселения в 2020 году составили 50 868 396,22 рублей.
       Прочие безвозмездные поступления составили в 2020 году   59 000,00 рублей.  Это добровольные  пожертвования физических лиц на благоустройство сельского поселения.
Доходная часть бюджета выполнена на 96,14%.
Расходы бюджета поселения в 2020 году выполнены на 95,10% и составили 80 157 645,46 рублей, в том числе на:

ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ
         Деятельность Администрации сельского поселения Дубовый Умет осуществлялась в соответствии с Конституцией РФ, Указами Президента, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».           
Администрацией сельского поселения Дубовый Умет за отчетный период издано 188 Постановления и 40 Распоряжений. Все нормативно-правовые акты опубликованы в газете «Вести сельского поселения Дубовый Умет» и размещены на официальном сайте администрации.
За 2020 год в Администрацию сельского поселения поступило                  182 письменных обращений (в 2019-150). На личный прием к главе поселения  обратилось  28  граждан  (в 2019 году их было 48 человека). На официальный сайт Администрации поступило 10 обращений (в 2019 - 6).  
Вопросы, поступающие от граждан:
Присвоение почтового адреса  и предоставление информации из Правил землепользования – 68 %
Предоставление копий документов из архива – 14,5 %
Благоустройство: установка фонарей уличного освещения, замена ламп, спил деревьев – 15% 
Жалобы на соседей – нарушение гражданских прав – 2,5%.
Все заявления граждан рассматривались в установленные законом сроки в соответствии с переданными полномочиями администрации  сельского поселения Дубовый Умет. Вопросы, не отнесённые к полномочиям   поселения, направлялись для исполнения в уполномоченные на то организации.
В 2020 году зарегистрировано:
· входящей корреспонденции   –   851 
· исходящей корреспонденции –   978 
· выдано справок и выписок из похозяйственных книг –  1632 
· Рассмотрено 7  представлений и предписаний надзорных органов.   
· выдано ходатайств на получение земельных участков молодым и многодетным семьям – 24.
Поданы судебные иски и зарегистрировано право муниципальной собственности на 9 бесхозяйных объекта  (гидротехнические сооружения).
В 2020 году проведена работа для постановки на кадастровый учет бесхозяйного объекта, выявленный объект  культурного наследия – дом крестьян Павла и Михаила Пониных.
Продолжается работа по признанию права муниципальной собственности на  невостребованные земельные доли. На 19 паев поданы судебные иски, получено положительное решение суда на 4 доли. 
        В целях увеличения бюджета ведется работа с собственниками земельных участков в рамках муниципального земельного контроля на предмет использования земельного участка по целевому назначению. В отчетном году через систему Росреестра отработано  4 объекта.   
     Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных
земельных участков и домовладений.  
 
        Совершено  нотариальных действий - 174 в т. ч.  удостоверено доверенностей - 101, доля  льготной категории граждан, освобожденной от оплаты, составила  32,6%.   
В 2020 году поступление госпошлины составило  19 440,00 рублей                 (в 2019 году - 43 225  рублей). Уменьшение  госпошлины обусловлено с изменением действующего законодательства. С 1 сентября 2019 года   удостоверять завещания и доверенности на распоряжение недвижимостью можно только у нотариуса.
 Воинский учет
  Субвенции на осуществление первичного воинского учета в поселении составила  - 236 170,00 рублей (224 100,00) рублей.  
 На воинском учете в сельском поселении  Дубовый Умет  состоят граждане запаса – 1076(1157) человек, в т. ч. офицеров – 67(67),  призывники – 104(107), прапорщиков, сержантов, солдат, старшин, матросов –989 (983), проходят срочную службу в рядах Российской Армии – 8 (6) человек. 
Коллектив Администрации сельского поселения Дубовый Умет справляется с поставленными задачами, выполняя поставленные их добросовестно и ответственно.  
Градостроительство
Одним из направлений деятельности администрации в сфере архитектуры и градостроительства является организация подготовки и утверждения градостроительной документации. На основании Решения Собрания представителей сельского поселения Дубовый Умет  от  26 марта  2020 года       № 11, внесены изменения  в Генеральный план сельского поселения Дубовый Умет муниципального района Волжский Самарской области. Решением Собрания представителей сельского поселения Дубовый Умет от  27 апреля 2020 года  № 19 из карт градостроительного зонирования сельского поселения Дубовый Умет муниципального района Волжский Самарской исключены санитарно-защитные зоны скотомогильников, препятствующих вводу жилья.

Жилфонд
 
 Сельское поселения Дубовый Умет активно участвует в реализации         НП «Жилье и городская среда», обеспечивая выполнение  плановых  показателей по вводу жилья. На 2020 год соглашением между министерством строительства Самарской области и муниципальным районом Волжский установлен плановый показатель по нашему поселению в объеме 8 200 кв. м., фактический ввод объектов ИЖС составил -  12 336 кв. м. (150,4 %).   
В 2020 г. поступило одно заявление о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях  от многодетной семьи – погорельцев.      По постановлению Правительства Самарской области от 14.07.2020 № 485  из резервного фонда Губернатора Самарской области сельскому поселению  был предоставлен межбюджетный  трансферт  на предоставление  единовременной социальной  выплаты на приобретение жилого помещения  в размере   - 2 166 612,24 рублей. 
В отчетном году по акту приема-передачи  конкурсным управляющим  СПК «Прогресс» в собственность сельского поселения передано 16 квартир.      С нанимателя помещений заключены договора социального найма, ведется работа по сбору документов с целью  передачи квартир  в порядке приватизации.     
МФЦ
 
В здании Администрации сельского поселения два раза  в неделю осуществляется специалистами МФЦ прием граждан по предоставлению государственных и муниципальных услуг. За 2020 год количество предоставленных услуг  – 3507, в том числе:  выдано 1210 результатов, дано консультаций – 815, поступило заявлений – 1482.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО 
 Благоустройство.
Основной задачей для создания комфортных условий проживания, труда, творчества и отдыха людей исполнительной власти сельского поселения Дубовый Умет остается благоустройство. Затраты на благоустройство нашего поселения в 2020 году составили  5 959 037,18 руб.,
В 2020 году по программе «Формирования комфортной городской среды», инициированной Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным и поддержанной Партией «Единая Россия»,  было выделено 2 635 382,77  рублей, в том числе  из областного бюджета                       2 197 490,37 рублей   и  437 892,40   из районного бюджета (за счет трансферта).
         На эти деньги в 2020 году на территории были проведены работы по благоустройству общественных территорий – Создание детской игровой  площадки с мягким покрытием  на территории СДК с. Дубовый Умёт, а также   благоустроена общественная территория – историко-культурный памятник погибшем воинам в ВОВ в с. Дубовый Умет по ул. Советская.
        Выполнены текущий ремонт и покраска элементов  детских площадок, замена  песка, проводились работы по уборке  прилегающих территорий, скашивание сорной  травы. Дополнена новыми элементами детская игровая площадка   в переулке Заводском.          
       Регулярно проводилась очистка кладбищ и прилегающих территорий от мусора, скашивание сорной растительности. Проведена акарицидная и дератизационная обработка. Всего на содержание кладбищ затрачено 261 301,40 рублей.  
          Ликвидирована свалка мусора возле ДНТ «Клубничка» и  несанкционированная свалка  крупногабаритного мусора  в  п. Калинка,            ул. Полевая.
         Специалистами проводились рейды по выявлению  нарушений Правил благоустройства (несвоевременное скашивание сорной растительности, не согласованное размещение строительных материалов и т.д.). По результатам рейдов вручено 119 уведомлений, повторно составлено и вручено 21 уведомление.
           В целях недопущения распространения новой короновирусной инфекции на территории поселения на постоянной основе проводились дезинфекционные мероприятия на открытых пространствах и в многоквартирных жилых дома, для чего  было закуплено 60 кг хлорной извести для приготовления 1,0% осветленного раствора,  125 кг  0,5 процентного гипохлорита натрия.   Также приобретены  спец инвентарь, распылитель, спецодежда  для обработки     дезинфицирующими средствами. В целом затраты - 71 551 рубль.

          Эпидемиологическая ситуация внесла свои коррективы в праздновании Нового года, никаких массовых гуляний и крупных скоплений граждан и максимум, что можно сделать — это украсить поселение светотехникой, различными декоративными элементами, установить праздничную ёлку.    И у нас появилась Зимняя сказка, обновилась новогодняя инсталляция, оживилась сельская площадь, Установили и оформили новогоднюю каркасную ель. На эти цели было выделено - 161 263,00 руб. Оформили территорию и фасад Администрации поселения, территории  СДК. Организации и учреждения также приняли активное участие в создании праздничного настроения. Проведен конкурс на лучшее Новогоднее украшение фасадов домов и придомовых территорий среди организаций, частных предпринимателей, жителей МКД, частного жилого фонда. 
Результаты конкурса: 
           Номинация «Новогодние настроение»
1 место  ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Дубовый Умет, 
2 место МДОУ детский сад  «Колосок»  с. Дубовый Умет»,  
3 место СДК п. Калинка.
Слайд 44. Номинация «Мой новогодний дом» 
1 место семья Ластовыря ( с. Дубовый Умет, кв. Арянина,14 кв. 1), 
2 место семья Житяевых ( с. Дубовый Умет, ул. Фрунзе, 208),                                 3 место семья Егоровых  ( с. Дубовый Умет, ул. Фрунзе.46)
Слайд 45. Многоквартирные дома:                  
1 место МКД № 2 (с. Дубовый Умет, пер. Яшина),                               
2 место МКД № 3 (с. Дубовый Умет, пер. Яшина),                                
3 место МКД № 5 (с. Дубовый Умет, пер. Яшина).
Спасибо всем за активность и творчество. 
 
Освещение
     Территорию населенных пунктов освещают 273 светильника. Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замена их на новое.  За год приобретено 24 и отремонтировано 20 светильников, заменено 9 ламп и             3 фотореле,    
В 2020 году расходы на уличное освещение составили:   - 2 046 297,25 руб. 
-      62 630,60 руб. - ремонт фонарей уличного освещения;	
-      53 646,45 руб. - закупка электротоваров для ремонта фонарей;

Дорожная деятельность
  Дорожное хозяйство исполнено на 14 893 533,08 рублей.  
  Слайд 48    Перечисление иных межбюджетные трансфертов по переданным полномочиям на осуществление развития улично-дорожной сети в рамках подпрограммы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области» составило 12 058 877,44 руб., в результате протяженность отремонтированных местных дорог увеличилась на 2,16 км: 
в с. Дубовый Умет  от квартала  Клюева 17/2 до пересечения с ул. Советская 119  до пер. Школьный;
 в п. Калинка по ул. Новая от ул. Полевая до ул. Советская; 
 в п. Ровно-Владимировка по ул. Центральная.
 Слайд 49-51.      На  содержание дорог  затрачено  2 236 704,70   руб. это и  очистка дорог в зимний период, грейдирование улиц в весеннее - осенний период, отсыпка    асфальтной крошкой и щебнем улиц в с. Дубовый Умет по объектам:  пер. Советский, пер. Заводской,   кв. Молодежный, ул. Новая, ул. Дубово-Уметская, территория возле  храма,   в  п. Ровно-Владимировка  - ул. Степная., в летний период обкос обочин.  устройство асфальтированной площадки перед СДК с. Дубовый Умет – 597 950,94 руб.
        В рамках муниципальной программы «Повышение  безопасности дорожного движения на территории сельского поселения Дубовый Умет  на 2017-2021 годы»  установлены три  камеры фотофиксации на общественной территории,  обновлена дорожная разметка, приобретены и установлены   47 дорожных  знака, внесены изменения в дислокации дорожных знаков. 



Водоснабжение
      На коммунальное хозяйство было направлено  2 376 964,04 руб., в том числе  2 118 360,00 рублей на оплату электроэнергии на водозаборе и 119 825,00 рублей – телеинспекционное обследование и гидродинамическую очистку водозаборной скважины № 2 п. Калинка в целях увеличения дебета воды.
       В течение года на водопроводах за счет средств МУП ЖКХ проводились ремонтно-восстановительные работы.  
Замена водопровода: 
п. Калинка d50 – 50 метров
с. Дубовый Умет d100 – 150 метров, d 63 – 60 метров, d 160 – 50 метров
В п. Калинка на водозаборной скважине: установлен частотный преобразователь давления воды, проведен ремонт водонапорных башен «Рожновского»,  заменен насос ЭЦВ 6-10-140.
    За 2020 год на центральном водопроводе устранено 12 крупных порывов, для сравнения  в 2018  их было – 39, 2019 – 20.
Выработано питьевой воды –  5 660 105,12 тыс. руб. (101403 м3) (в 2019 году – 4 947,6 тыс. руб.(91 033 м3)
Оказано услуг населению –  707 007 тыс. руб.
Задолженность населения за коммунальные услуги – 357 427,92 руб.  
Планы на 2021г
· Замена водопроводной сети с. Дубовый Умет:  
пер. Советский – 500 м., квартал Арянина – 500 м.
· Замена водопроводной сети п. Калинка: улица Первомайская 100 м.
· Участие в программе по восстановительному ремонту скважины п.Калинка.  

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
     В 2020 году на территории поселения было зафиксировано 23 пожара из за поджога сухой растительности неустановленными лицами. Материальный ущерб в результате данных загораний отсутствует.        
      На сегодня в поселении  имеются источники наружного противопожарного водоснабжения (НППВ): -  50 пожарных гидранта:
 с. Дубовый Умет - 47 ед.,  в п. Калинка – 3 ед,, пожарный резервуар  в п. Калинка, пожарные водоемы в п. Ровно-Владимировка и п. Культура. 
     Наличие и состояние источников НППВ проверяется не менее двух раз в год представителями Администрации сельского поселения и МУП ЖКХ сельского поселения Дубовый Умет с привлечением специалистов ПЧ-128.

ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ
      На территории  сельского поселения функционирует добровольная народная дружина по охране правопорядка в составе 10 человек, которая тесно работает участковыми уполномоченными полиции. На каждом крупном мероприятии, празднике организовываются дежурство и патрулирование членов ДНД. Всего организовано за 2020 год 262 дежурств, 612 часов.



КУЛЬТУРА 
В Муниципальном бюджетном учреждении культуры  культурно-досуговом центре «Тандем» ведут работу 5 структурных подразделений:   Дома культуры: в с. Дубовый Умет, п. Ровно-Владимировка и п. Калинка и библиотеки: в поселках  Ровно-Владимировка и Калинка. 
Сельское поселение Дубовый Умет является единственным поселением в Волжском районе, в котором  имеется три дома культуры. Каждое учреждение располагается в самостоятельном здании, требующем содержания в соответствии с нормативными требованиями пожарной безопасности и Роспотребнадзора.
В 2020 году в рамках национального проекта «Культура» был проведен капитальный ремонт здания Сельского Дома культуры с. Дубовый Умет. Общая сумма составила 28 161 955,04 рубля. Из них:
 средства федерального бюджета 17 390 004,11 рублей.
 средства областного бюджета 9 363 848,50 рублей.
 средства местного бюджета  1 408 102,43 рублей.
Ремонтные работы продолжались с 20 апреля по 1 ноября 2020 года.         В ходе ремонтных работ была произведена полная замена кровли, утепление фасада, замена дверей, полов, оштукатуривание и покраска стен, потолков, монтаж системы электроснабжения, отопления, коммуникации, пожарной безопасности, кресел в зрительном зале. Были установлены элементы адаптации для маломобильных граждан. 
На дополнительные средства, выделенные с бюджета муниципального района Волжский в сумме 2 млн. рублей были приобретены: одежда сцены, занавеси на окна, звуковое оборудование, мебель, элементы для детской игровой зоны, бильярд, проектор и экран. Кроме того, была благоустроена территория: положен асфальт между зданием и площадью, высажены пихты (9 шт.), Технический надзор за ходом ремонтных работ осуществлялся специалистами МБУК КДЦ «Тандем», Администрации поселения, специалистами МБУ УГЖКХ Волжского района, специалистами Министерства культуры Самарской области, Роспотребнадзором и т.п. 
В течение года ДК неоднократно посещал министр культуры Самарской области – Борис Александрович Илларионов, который отметил уют и комфорт отремонтированного здания, а также творческую обстановку помещений для репетиций.
В 2020 году на содержание МБУК КДЦ «Тандем»  Администрацией сельского поселения Дубовый Умет было выделено 10 351 969,32 рублей.       Из них на исполнением муниципального задания - 8 351 969,32 рубля. Собственные доходы учреждения от оказания платных услуг составили - 167 570 рублей.
Вся информация о деятельности учреждения культуры освещена на официальном сайте и  на страницах в социальных сетях. 
В 2020 году учреждениями культуры всего было проведено 291 мероприятие в реальном формате, на которых присутствовало 11571 человек. Самыми крупными, из которых были Новогодние праздничные мероприятия, народные гуляния - Масленица, концертные программы, посвященные  23 февраля и 8 марта. 
В условиях сложившейся эпидемиологической ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 в период      с     20 марта 2020 года по  август 2020 года учреждения культуры продолжали свою деятельность в формате онлайн, либо с привлечением в мероприятия небольшого количества участников. После снятия части ограничений,   возобновили проведение мероприятий с соблюдением санитарных норм.  В то же время сотрудники МБУК КДЦ «Тандем» стали практиковать проведение мероприятий на платной основе для частных лиц по договорам.
Тем не менее, в течение 2020 года копилка наград за участие в конкурсах и фестивалях различных уровней пополнилась 20 наградами. Из них 4 международных (2 лауреата, 2 дипломанта), 16 областных (7 лауреатов, 9 дипломантов). 
Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание жителей поселков Ровно-Владимировка и Калинка осуществляют сельские библиотеки в этих населенных пунктах, расположенных в зданиях Домов культуры. В течение 2020 года в библиотеках было зарегистрировано 462 читателя. Количество посещений - 3624; Выдано пользователям 9826 экземпляров книг, брошюр и журналов. На оформление подписки на периодические издания в течение года было израсходовано 4500 р. На комплектование библиотечных фондов  58356 рублей.    
Общие затраты на культуру  составили 38 690 457,41 руб. 
СПОРТ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
Несмотря на ограничительные меры, на территории поселения,                     с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм, были проведены                    11 спортивных мероприятий, в том числе мероприятия,   направленные на профилактику негативных проявлений в молодежной среде, мероприятия по пропаганде здорового образа жизни (общее количество участников  540 человек).
          Спортсмены сельского поселения заняли 6 место турнирной таблицы районной Спартакиады из 15 поселений, это самый высокий результат за последние 10 лет.
От ДЮСШ Волжского района на территории поселения действуют секции по волейболу,  футболу, конному спорту, рукопашному бою и универсальный бою, общая численность занимающихся 180 человек.
В  августе 2020 г. отправлена заявка на участие в инвестиционном проекте ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» "Детский спорт" на 2021г. по строительству  на территории с. Дубовый Умёт физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа (ФОКот). Совместно со специалистами МКУ «Управление по развитию физической культуры и спорта» определен земельный участок для строительства, проведена работа по постановке земельного участка на кадастровый учет. 
         Помимо спортивных мероприятий  в 2020 году были также проведены гражданско-патриотические акции и мероприятия, экологические акции и социально-значимые мероприятия, среди них такие как: «ЭКОсубботники» по уборке территории социально-значимых объектов, акции «Дела на благо» по оказанию помощи одиноким престарелым гражданам, акции ко Дню Матери,  ко «Дню Конституции», флеш-моб к «Дню флага» и т.д.
В минувшем году при содействии  Центра занятости района и Дома молодежных организаций Волжского района на территории с.п. Дубовый Умёт на временные рабочие места были трудоустроены 99 несовершеннолетних.      26 человек были трудоустроены силами  «Историко-краеведческого музея им. А.В. Юшкина» и  73 человека   Администрацией с.п. Дубовый Умёт.
        Всего на развитие молодежной политики, а также физической культуры и спорта израсходовано чуть более 88 тысяч рублей (88 810,50р.)  из них  51 тысяча рублей - закупка снегоуборочной машины для расчистки снега на спортивной площадке в п. Ровно-Владимировка.

   СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
Растениеводство
        Общая площадь пашни на территории с.п. Дубовый Умет составляет   11,6 тыс. га. На территории поселения осуществляют деятельность ООО «Парфеновское», площадь обрабатываемой пашни в 2020 году – 3,3 тыс. га; ООО «Прогресс» - 3,3 тыс. га,  МУСПП «Первомайский» - 1,9 тыс. га,          АО «Центр» - 3,1 тыс. га. Общий валовой сбор по району в 2020 году составил 95,6 тыс. тонн, урожайность – 31,3 ц/га. Валовой сбор в МУСПП «Первомайский» - 31,0 ц/га, в ООО «Прогресс» - урожайность – 25,6 ц/га.
       Личных подсобных хозяйств - 2149, в том числе:           
с. Дубовый Умет - 1494, п. Ровно-Владимировка - 343, п. Калинка - 288,              п. Культура - 24.
Животноводство
        Всего на территории сельского поселения Дубовый Умет (в хозяйствах всех категорий) на 01.01.2021  года содержится крупного рогатого скота - 780 голов, из них мясного - 474 головы, в том числе коров - 306   голов,  мясных - 170 голов, свиней - 150 голов, овец и коз - 280 голов, птицы - 727 голов.
     В личных подсобных хозяйствах  КРС - 226 голов,  в том числе коров - 125 голов, свиней - 150 голов, овец и коз - 230 голов, птицы - 662       головы.          
Слайд 75-76.   На территории сельского поселения Дубовый Умет занимаются    животноводством одна сельхозорганизация и два  крестьянских (фермерских) хозяйства:     
1.	ООО «Прогресс» 
	На 01.01.2021 года в хозяйстве содержится крупного рогатого скота мясного направления всего - 508 голов, в том числе коров - 170 голов. За 2020 год хозяйством было произведено крупного рогатого скота на убой (в живом весе) — 24,5 тонн.
2.	ИП глава К(Ф)Х Лисин Михаил Юрьевич
	В хозяйстве на 01.01.2021 года имеется в наличии КРС молочного направления - 11 голов, в том числе коров - 7 голов, коз - 50, птицы - 70 голов. За 2020 год было надоено молока — 39 тонн.
3.	ИП глава К(Ф)Х Кичаев Сергей Александрович 
	Всего КРС молочного направления - 35 голов, в том числе коров - 4 головы. Произведено молока за 2020 год - 27,0 тонн, крупного рогатого скота на убой  (в живом весе) - 2,0 тонн.	

   ОБРАЗОВАНИЕ
        В поселении три  образовательных учреждения   (количество учащихся в которых составляет всего 487(458),  в том числе в   с. Дубовый Умет – 414(388),  пос. Ровно-Владимировка – 61(60), пос. Калинка – 12(10)  учащихся, 3  детских сада (с. Дубовый Умет – 162 (180),  пос. Ровно-Владимировка – 40(40),   пос. Калинка – 39(36). Всего 241(256) дошкольника),  На 01.01.2021 очерёдность отсутствует. 
В 2020 году школу закончило 18 человек. Доля обучающихся, которые по 3 предметам ЕГЭ в сумме набрали от 221 до 250 баллов, составила 15%, а доля обучающихся, которые по 3 предметам ЕГЭ в сумме набрали от 251 до 300 баллов, составила 7%. По русскому языку имеются результаты  свыше 80 и 90 баллов. 8 выпускников получили золотые медали «За особые успехи в учении». Все выпускники продолжили обучение в профессиональных учебных заведениях Самарской области. Высшее образование получает 55,5% выпускников. Приоритет отдан специальностям экономического, технического и педагогического направления. 

  «МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО И ПОДДЕРЖКА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ».
  На территории сельского поселения Дубовый Умет функционируют 33 стационарных объектов розничной торговли, в том числе                                           13 продовольственных, 10 промтоварных, 10 смешанного ассортимента.  Зарегистрировалось  за  год 56 замозанятых граждан это 127,3%  от планового показателя.
      
  В отчете за 2019 год и о перспективах на 2020  год жителями поселения  были озвучены следующие  вопросы:  
· О стоимости технической воды в сельском поселении Дубовый Умет - Все тарифы в сфере водоснабжения с момента образования предприятия МУП ЖКХ сельского поселения Дубовый Умет устанавливаются и утверждаются Департаментом ценового и тарифного регулирования Самарской области.  
· Об организации автобусного сообщения с городом Самара - Между Администрацией с.п. Дубовый Умет и ООО «Авто-Консалт» заключен договор по перевозке пассажиров по маршруту  Дубовый Умет-Кряж, время отправки 06:40. 
· О принятии нормативно-правового акта о содержании домашних животных. О принятии мер административной ответственности.                               - нормативно-правовой акт  принят Решением Собрания Представителей с.п. Дубовый Умет от 20.06.2017 г.  № 26  «Об утверждении правил содержания домашних животных, скота и птицы на территории с.п. Дубовый Умет м.р. Волжский Самарской области». 
· Об установке дорожных знаков   в пер. Северный  - Предупреждающие дорожные знаки   установлены,  в соответствии с утвержденной дислокацией дорожных знаков.
· О возможности размещения обращений на сайте Администрации сельского поселения Дубовый Умет - Личные обращения граждане могут направлять как на адрес электронной почты Администрации сельского поселения Дубовый Умет duboviymet@yandex.ru,  так и через сайт поселения. Обратная связь функционирует. 
 
Планы на 2021 год
          В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, весной текущего года планируется проведение работ по ремонту крыш в многоквартирных домах по адресам:  с. Дубовый Умет. пер. Яшина, № 2,3,5,7. Определена подрядная организация   ООО  «Вертикаль-А».
        В текущем году рамках Федеральной программы
«Формирование комфортной городской среды» планируется проведение работ по благоустройству территории СДК с. Дубовый Умет. Это - устройство асфальтового покрытия - 470 кв. м., устройство тротуарной  плитки - 470 кв. м., Ограждение территории, ремонт спортивной площадки. На эти цели будет выделено – 6 075 343,81  руб.
       В плане на 2021 год также строительство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа (ФОКот).

         Не  первый  год  остаются  проблемные  вопросы: 
1. Водоснабжение населенных пунктов.
2. Повышение безопасности  дорожного движения (капитальный ремонт дорог местного значение, обустройство пешеходных тротуаров, дорожная разметка, установка дорожных знаков).
3. Газификация поселка Культура.
Подводя  итоги,  я  хочу  сказать  огромное спасибо депутатам, руководителям предприятий, учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям    поселения,   которые   не   остаются   в стороне   от   наших   проблем   и оказывают всевозможную помощь.  
Задачи, которые  мы выполнили и собираемся выполнить, направленные на улучшение качества жизни сельского поселения,  возможны только благодаря  поддержке органов исполнительной власти Волжского района,  лично Главы муниципального района – Макридина Евгения Александровича, Правительства Самарской области.
Доклад окончен.
Благодарю всех за внимание. Всем доброго здоровья и семейного благополучия!

