Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!

[bookmark: _GoBack]Представляю вашему вниманию отчет о работе администрации муниципального образования Воздвиженский сельсовет Пономаревского района Оренбургской области(далее – администрация МО Воздвиженский сельсовет) за 2023 год и основные планы работы на 2024 год.
Администрация МО Воздвиженский сельсовет в своей деятельности руководствуется Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих 
принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными, областными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом муниципального образования Воздвиженский сельсовет Пономаревского района Оренбургской областии правовыми актами муниципального образования.
Главным направлением деятельности администрации МО Воздвиженский  сельсовет является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя:
- содержание социально-культурной сферы, 
- благоустройство территории поселения; 
- освещение улиц; 
- работу по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, 
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы 
администрации МО Воздвиженский сельсовет, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой муниципального образования и специалистом администрации МО Воздвиженский сельсовет, рассмотрения письменных и устных обращений.
В 2023 году осуществлением поставленных задач занимались глава муниципального образования, депутаты Совета депутатов в количестве 7 человек , 1 специалист, работник военно-учетного стола администрации МО Воздвиженский сельсовет( по совместительству) 

Общая информация
Площадь территори муниципального образования Воздвиженский сельсовет Пономаревского района Оренбургской области (далее – МО Воздвиженский сельсовет)составляет  166,97 км2:
- земли сельскохозяйственного назначения –11628,9 га;
В состав МО Воздвиженский сельсовет входят 2 населенных пункта: с. Воздвиженка и с. Кирсаново  . 
Численность населения МО Воздвиженский сельсовет продолжает уменьшаться.  В 2023 году прибыло 1 человек, а  убыло  7( на 3 человека меньше с 2022)  человек. В 2023 году умерло 5 человек,родился 1 ребенок. 
По состоянию на 1 января 2024 года на территории МО Воздвиженский сельсовет зарегистрировано (по месту жительства и по месту пребывания) 550человек( по факту проживающих 427. С учетом граждан,не зарегистрированных на территории сельсовета, но фактически проживающих здесь, численность населения составляет 437  человек.
На территории МО Воздвиженский сельсовет работают 1(одна) основная  общеобразовательная школа, в которой обучаются 21 учащихся, из них 5 учащихся приезжают из с. Романовка, 1 учащихся из с. Алексеевка. 
Кроме того, на территории МО Воздвиженский сельсовет осуществляют деятельность следующие организации, значимые для населения:
МАОУ «Воздвиженская ООШ»
- фельдшерско-акушерских пункт;
-  почтовое отделение;
- отделение Сбербанка;
- МАОУ «Центр Культуры и досуга»(Воздвиженский СДК и Библиотека)  
- Для улучшения жизнедеятельности населения на территории МО Воздвиженский сельсовет функционирует торговая деятельность:
- индивидуальный предприниматель: ИП Садчиков 

Работа администрации

С целью оперативного решения возникающих вопросов личный прием граждан с устными обращениями ведется главой муниципального образования и специалистом администрации   ежедневно.
Анализируя обращения граждан можно выделить наиболее волнующие их вопросы, такие как: состояние дорог в поселении, благоустройство территорий,  выдача справок и выписок по различным вопросам: о наличии личного подсобного хозяйства, о составе семьи, о месте проживания.
Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений. 
Администрацией МО Воздвиженский сельсовет в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 81 постановление, 19 распоряжений. Советом депутатов  принято 37 решений.
Все проекты НПА и уже утвержденные НПА проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в прокуратуру Пономаревского района для правовой экспертизы.     
Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения, предоставляются в регистр Оренбургской области для дальнейшего размещения в сети Интернет.
Кроме обращений граждан в администрацию МО Воздвиженский сельсовет поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам.
Всего в 2023 году ответили на 269 запросов от юридических лиц, в том числе прокуратуру, а также межведомственные запросы. 
Администрацией МО Воздвиженский сельсовет ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 
На воинском учете состоит  106  чел.:
По призыву в рамках частичной мобилизации – 4 человека и 1- доброволец. 
В соответствии с действующим законодательством на администрацию возложены также государственные полномочия по совершению нотариальных действий. 
В 2023 году было совершено 15 нотариальных действий на сумму   1900 рублей. Это выдача доверенностей, удостоверение подлинности подписи, свидетельствование верности копии документов.
Основной целью деятельности администрации является повышение уровня и улучшение качества жизни населения. Администрацией принимались самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории МО Воздвиженский сельсовет. Проведена огромная работа по подготовке документации в реализация инициативного проекта «Ограждение территоррии кладбища по адресу: Оренбургская область, Пономаревский район, с. Воздвиженка ул. Фрунзе № 1»

Постоянно ведется работа с населением по соблюдению Правил благоустройства: проводятся беседы, вручаются памятки, уведомления.
     Главой администрации составлен 2 административных протокола. Это нарушение правил выпаса сельскохозяйственных животных. За нарушение правил благоустройства применяются  в основном предупреждения.
Ежеквартально проводили техническое обслуживание уличного освещения. Заменено 20 ламп на энергосберегающие. 
Информационное обеспечение

Вся работа администрации открыта для жителей поселения.
Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования, группы в социальных сетях, доска объявлений.
        Подводя итоги работы администрации МО Воздвиженский сельсовет по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», за 2023 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. 
Бюджет
Основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.
Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Совета депутатов на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.
Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет именно уровень финансового обеспечения.
Проблемных вопросов достаточно. Администрация, совместно с Советом депутатов определяли текущие и перспективные планы развития поселения. Основными доходными источниками бюджета поселения, как и прежде, являются налоговые и неналоговые доходы и безвозмездные поступления, и им мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно легко выполнить поставленные задачи.
ДОХОДЫ
Бюджет муниципального образования за 2023 по доходам исполнен на 5 904540,88  рублей, утвержденным бюджетным назначениям  5908478,00 руб.
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ – 2410840,88рублей
Основным источником налоговых доходов является:
Единый сельскохозяйственный налог –  утверждено – 16239,00, исолнено -0
Налог на имущество – 661805,58 рубля  (утверждено 654444,00) из которого :
Земельный налог  с организаций – 150407,97 ( утверждено- 150407,97,00 руб);
Земельный налог с физических лиц – 497375,75( утверждено 478569,68 руб)
Неналоговые  
- государственная пошлина за совершение нотариальных действий  1900 руб., утверждено( 3000рублей)
- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности поселения составила211759,23 руб. (аренда земли );
РАСХОДЫ
Бюджет муниципального образования за 2023 по расходам исполнен на5632149,30 рублей , утверждено  бюджетным назначениям  5908478,00руб.
Средства бюджета расходовались по следующим направлениям:
- Общегосударственные вопросы – 1745737,57 руб.;
-Национальная безопасность и правоохранительная деятельность  –294760,67 руб.;
Дорожное хозяйство – 1086458,34руб 
-Культура 1891100,00– руб.
Благоустройство – 241592,72 руб 
Безопасность населения

Важные мероприятия проведены в 2023 году по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, а также ликвидации пожаров в населенных пунктах поселения и прилегающих к ним территориях:
- в пожароопасный период   администрацией и жителями сельского поселения ежедневно проводилось патрулирование территорий населенных пунктов и прилегающих к ним сельхозугодий;
- с руководителями предприятий, руководителями учреждений, жителями велась разъяснительная работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора, а также мерам безопасности.
В рамках участия в профилактической и пропагандистской работе с населением по вопросам пожарной безопасности изданы необходимые регламентирующие муниципальные НПА.
Первоочередные задачи на 2024год:
             Реализация проекта  «Ограждение территоррии кладбища по адресу: Оренбургская область, Пономаревский район, с. Воздвиженка ул. Фрунзе № 1»
Поддержание в рабочем состоянии уличного освещения. 
Обращаю особое внимание на активность граждан. С помощью участия в программах Инициативного бюджетирования возможно решить множество задач по благоустройству наших сёл.
У нас большие планы, только совместными усилиями мы можем добиться результатов. От жителей поселения зависит многое, их участие очень важно.
Приглашаем всех граждан на общие собрания в 2024 году для участия в обсуждении и выборе проектов.

Слова благодарности

Администрация МО Воздвиженский сельсовет выражает признательность и слова благодарности руководителям учреждений, фермерам,   которые оказывали помощь в трудную минуту, как практическую, так и финансовую поддержку в организации общественных  мероприятий. 
Хочется поблагодарить активных жителей наших сёл, кому не безразлична жизнедеятельность населенных пунктов, кто не только критикует, но и предлагает пути решения существующих проблем и вопросов.
Спасибо депутам поселения за наш совместный труд!

Спасибо за внимание!
