
ОТЧЕТ
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ГЛАВЫ  АДМИНИСТРАЦИИ СТЕПНЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2016 ГОД.

    В соответствии с Уставом Степнянского сельского поселения ежегодно в Совет народных депутатов Степнянского сельского поселения предоставляется отчет о деятельности администрации Степнянского сельского поселения по решению вопросов местного значения и осуществлению переданных государственных полномочий.

     Администрация тесно взаимодействовала с населением поселения, администрацией района, предприятиями и организациями, расположенными на территории поселения.

     Деятельность администрации поселения и ее должностных лиц в 2016 году была направлена на сохранение социальной стабильности и обеспечения условий для социально-экономического развития поселения.

   Численность населения Степнянского сельского поселения на первое января 2017 года составляет 1160 человек, из них  244 человека –это дети до 14 лет, 33 человека-молодежь в возрасте от 14 до 18 лет,  282 человека-  пенсионеры.

    За 2016 год в поселении родилось   15 детей, умерло 17 человек. 
     На учете на улучшение жилищных условий на первое января  2017 года  состоит 31 семья : из них  20 семей  по Федеральной целевой программе «Жилище», 8  семей по программе   связанной с трудоустройством и проживанием в сельской местности, четыре сироты.

    На территории Степнянского сельского поселения функционирует МКОУ Степнянская СОШ  с дошкольной группой, три почтовых отделения, два ФАП, Степнянская врачебная амбулатория, кафе, четыре магазина, отделение сбербанка, два сельских дома культуры, две библиотеки, ветучасток на дому. Ведут свою деятельность 13 фермеров  и четыре предпринимателя, привлеченных на территорию Степнянского сельского поселения.

  В основном жители заняты  трудом в бюджетной сфере.  3 человека   состоят на учете в центре занятости населения.  Более 100  человек  в 2016 году трудилось в Москве, 17- в ЗАО «АБС Фарбен»,  около 150   человек  работали в нашем районе и соседних районах и областях, 54  человека не работают. В ООО «ЮНИ»  и ООО «Заречное» заняты около  30 человек.
    Одним из  приоритетных направлений в работе администрации остается благоустройство населенных пунктов поселения.
     В 2016 году сделан капитальный ремонт дорог в с.Костово по ул.Садовая и Лесная  протяженностью 1025 метров, затрачено 2822 тыс. рублей областных субсидий и 2,8 тысяч рублей из местного бюджета. Отремонтирован участок дороги около 300 метров в п. Степное. Отсыпали дорогу б/ у щебнем в сл.Неровновка протяженностью около 200 метров, Здесь же благоустроили дорогу на кладбище и по селу. Постоянно грейдировали дороги в х.Родина Героя и п.Конное. В зимнее время стараемся содержать дороги в хорошем состоянии( т.е. очистка от снега).
   По мимо дорог, не менее актуальным вопросом  благоустройства населенных пунктов  является их освещение. В 2016 году дополнительно  установлены  светильники уличного освещения в х.Родина Героя на ул.Лесная и Тополиная. С увеличением числа освещенных улиц, увеличиваются и бюджетные расходы, что за 2016 год составило 209,6 тысяч рублей. По финансированию были разработаны областные программы по выделению субсидий. Если в 2015 году было выделено 68 тысяч рублей ( собственные средства 140,7 тыс. руб.), то в 2016 году только  30 тысяч рублей(179,6 тыс. руб. собственные средства). На 2017 год на уличное освещение заложено 30,5 тыс. рублей, а сколько выделят не известно.
     Серьезной проблемой остается водоснабжение населенных пунктов. В 2016 году была сделана модернизация водопроводных сетей в с.Костово по ул.Гагарина, Пролетарская протяженностью 660 м и  заменен участок от ул.Центральная до ул.38-й Стрелковой дивизии протяженностью 202 метра.

    Сделана смета и проведена экспертиза по модернизации водопровода в с.Костово от  бывшего детского сада до ул.Лесная и по ул.Лесной до дома № 28 протяженностью 510 метров. Это самые ветхие  2 участка в с.Костово. Большой объем работ сделан по реконструкции сетей водоснабжения в п.Красный Курган протяженностью: водовод( водопроводные сети)1930 м и разводящие сети  750 м, где установлено 13 колодцев, пожарный гидрант и вся запорная арматура.

    На протяжении 3-х лет данный водопровод  постоянно выходил из строя, только на ремонт порывов администрацией было потрачено в пределах 550 тысяч рублей.

    В 2015 году в сл.Неровновка были перезахоронены  останки 9 воинов из ур.Дибровка, погибших в годы Великой Отечественной войны. В 2016 году была оформлена документация на земельный участок, где было произведено перезахоронение и установлен  гранитный камень с памятной надписью. В данный момент воинское захоронение  представляет собой благоустроенный  военно- мемориальный объект, огороженный  металлической изгородью.
    На территории поселения действуют 3 ТОС( территориальное общественное самоуправление граждан, которые созданы для осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения)  это :

1.ТОС «Неровновка»- председатель Кучмасов Ю.Н.;

2.ТОС «Костово»- председатель Ивахненко Н.П.;

3.ТОС «Гирлы»- председатель Сокирко К.А..

   Одним из первых был создан ТОС «Неровновка» по инициативе которого был наведен порядок и огорожено кладбище в сл.Неровновка в 2015 году.

    В 2016 году были проведены дважды субботники  на кладбище в с.Костово и затем  оба кладбища огородили.

    И в 2016 году в х.Родина Героя по инициативе ТОС был капитально отремонтирован памятник Герою Советского Союза Письменному И.А.  Данная  инициатива  участвовала в конкурсе и  заняла призовое место  по области.

    В прошлом году открыли молельную комнату. Долго шли разговоры о  ее открытии, долго собирались делать. Хочется поблагодарить наших жителей за активное участие в решении данного вопроса. Во- первых это Юрова В.П, которая возглавила эту инициативу.  Администрация поселения отремонтировала отопление и электропроводку, остальные работы делали жители поселения совместно с отцом Владимиром и  матушкой Ириной.  Хочется  особо  отметить Дрен Веру Николаевну  и  Сергея Николаевича, Жихареву Марию Григорьевну, Гулых Валентину  Федоровну и Виктора Васильевича, Пушкарских Алексея Ивановича и Татьяну Сергеевну, Юровых Николая Валерьевича, Валерия Михайловича и Наталью Арсеньевну, Аболину Людмилу Николаевну, Пак Веру Абрамовну, Шорину Прасковью Артемовну, Шпаковскую Нину Александровну, Федосову Галину Николаевну, Рудницкую Раису Ивановну и других.
     На территории поселения находится амбулатория, которую возглавляет врач общей практики Когут В.Е.и ФАП сл.Неровновка, где работает Николаева Л.И., которая обслуживает также х.Родина Героя. На данный момент в х.Родина Героя нет фельдшера.

     Работают три магазина и кафе Ольховатского райпо. Считаю, что работают хорошо. Особенно хочется поблагодарить Савенко Татьяну Юрьевну, которая  выезжает на торговлю  в х.Родина Героя два раза в неделю. Магазин в х.Родина Героя работает в таком режиме из-за того, что никто из жителей хутора не хочет идти работать  продавцом. Кроме магазинов райпо, работает магазин ИП Касьяненко Л.М.,  которая также обеспечивает жителей поселения всем необходимым.

     Нельзя не отметить работу  почтовых отделений. Особенно хочется отметить почтовое отделение с.Костово, возглавляемое Бутенко А.В. и почтальонов Малакееву А.Ю. и Ивахненко М.Ю.
   А также работу сберкассы, возглавляемой Юровой Н.А.  Девчонки просто молодцы.

   Под постоянным контролем у администрации находится вопрос благоустройства парка: это посадка цветов, деревьев, кустарников, полив и самое главное прополка парка.  Хочется сказать спасибо жителям поселения, которые оказывают посильную помощь  на работах в парке- это Шаповалова И.Н., Белоконова И.В., и др.

  Одной из проблем благоустройства населенных пунктов  остается захламление нашими жителями при дворовых территорий. Каждый из нас постоянно наблюдает кучи песка, поросшие сорняком, стройматериалы и даже навоз. Почему-то некоторые считают, что это вполне нормально. Приходится разъяснять гражданам  правила содержания придомовых территорий. 

   Напряженной проблемой в плане благоустройства остается утилизация бытовых отходов. Определены места временные свалки, однако везут мусор кто куда вздумает. В итоге постоянно возникают неорганизованные свалки. В этом году  будем устанавливать контейнеры для сбора мусора. Жителям необходимо заключить договора. Стоимость данного вида услуги будет составлять рублей. (Ведем разговор три года).

   Со вступлением в действие 131-ФЗ значительная часть имущества перешла в собственность администрации. Это СДК в с.Костово и сл.Неровновка, 2 библиотеки, котельная, водопроводные сети, скважины, башни Рожновского, дороги, ГТС. В 2016 году администрация поселения оформила право собственности почти на все объекты, за исключением дорог, частично ГТС и земельные участки для предоставления в собственность многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства, ведения садоводства,  огородничества и личного подсобного хозяйства. На  остальные объекты по мере сил и финансовых средств будем оформлять право собственности в 2017 году.  
                          КУЛЬТУРА И СПОРТ.

     В целом на эту сферу деятельности уходит почти половина бюджета. В основном это заработная плата и коммунальные услуги. Ни одно праздничное мероприятие не обходится без участия  художественной самодеятельности.

     Во всех  этих мероприятиях активно принимают участие ансамбли «Степняночка»   и детские  ансамбли «Веселые нотки», «Солнышко»,  «Вдохновение» большое им за это спасибо, что они не считаются с личным временем. Наши самодеятельные артисты представляют администрацию на различных районных фестивалях.

      Не плохих результатов добиваются и наши спортсмены. В прошлом году по итогам районной спартакиады среди поселений  наши спортсмены заняли  почетное 4 место. По футболу проводились  турниры:   турнир посвященный Дню весны и Труда- 3 место и 4 место заняли в чемпионате       района. По мини футболу посвященному Дню защитника Отечества 4 место и 3 место в зачете   комплексной Спартакиады сельских поселений. В чемпионате «Золотая осень» заняли 2 место, «Закрытие сезона» заняли 3 место. Хочется сказать большое спасибо нашим тренерам Позднякову С.И. и Иваненко Ф.В. От них зависит результат наших побед.
 Такие успехи говорят о том, что администрация уделяет большое внимание работе с молодежью, постоянно контактирует с данной категорией жителей поселения. Есть у нас и волейбольная команда, которую тренирует Василенко В.Н., но пока с волейбольной командой не совсем все гладко.
    В тесном контакте работаем  со школой, особенно по наведению порядка, уборке мусора, постоянно выделяем технику. Педагогически коллектив школы постоянно принимает участие во-  всех мероприятиях, которые проводятся администрацией поселения.  Однако надо отрегулировать работу многофункциональной спортивной площадки и закрепить ответственным за нее учителя физкультуры Василенко В.Н.
  На  территории поселения активно работает клуб ветеранов войны и труда председателем которого является Курочка А.М. У них имеется своя комната , где проходят репетиции ансамбля «Степняночка», а также торжественные мероприятия и праздники.

    Под постоянным контролем у администрации находятся участники Великой Отечественной войны, которых осталось 2 человека, это: Тищенко Иван Митрофанович  и Зинченко Иван Петрович, 3 вдовы: Позднякова Нина Петровна, Морозова Анна Алексеевна, Ясеновская Любовь Васильевна, труженики тыла, дети войны и все пенсионеры. В течение года неоднократно с ними встречаемся и решаем по мере возможности

 наболевшие  проблемы. В этом году будет праздноваться 72-ю годовщину Победы.
    Планируем капитально отремонтировать памятники, захоронения привести в порядок. На территории поселения имеется 8 кладбищ. В этом году по календарю Пасха празднуется  16 апреля. Необходимо совместно с жителями поселения навести порядок. Каждый год проводим субботники и хотим, чтобы жители поселения подошли к этому серьезно и приняли участие в субботниках и в этом году.

                  АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛЕНИЯ

Одним из важных вопросов в работе всего аппарата остается работа с людьми. Порой она кажется обыденной и незаметной, но она требует внимания к каждому человеку. За 2016 год было выдано справок   1358 штук. Совершено нотариальных действий 18 .

Принято нормативно- правовых актов : решений Совета-36, постановлений главы поселения-4, постановлений администрации поселения-178.
 Но самым приоритетным направлением остается работа с обращениями граждан. За 2016 год было рассмотрено 67  устных и письменных обращений. Конечно, по ряду объективных причин, в том числе и выходящим за рамки полномочий администрации поселения, не все обращения бывают удовлетворены. Но ни одно из них не остается без внимания и ответа.

  Хочется остановиться на   работе участкового инспектора Никоненко Александра Федоровича. Его работа в поселении заключается в том, чтобы заниматься профилактической работой с неблагополучными семьями, пьяницами, торговлей левой водкой, самогоноварением, проводить дни приема граждан. Население должно знать своего участкового в лицо, доверять ему. Тогда будет меньше правонарушений. Часть вопросов решается, а вот дни приема граждан не ведутся.
    В  течение года  администрация поселения проводит месячники по наведению порядка на территории  поселения. И хочется   убедительно попросит все организации, учреждения и  жителей поселения откликаться на просьбы администрации , принимать участие в субботниках .

    Администрацией поселения постоянно проводятся собрания, сходы граждан, встречи и личный прием, которые позволяют владеть обстановкой во –всех населенных пунктах, знать проблемы и нужды населения. Хочется поблагодарить депутатов Совета, которые вникают в существующие проблемы, и как  результат принимают  взвешенные и  правильные решения, которые  не ущемляют интересы жителей поселения. Хочется сказать большое спасибо всему депутатскому корпусу. 

                КОМПЛЕКСНЫЕ  ПРОГРАММЫ

Администрацией Степнянского сельского поселения разработана и 
 утверждена  Стратегия  социально-экономического развития Степнянского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области  до 2020 года».

    Разработаны и утверждены муниципальные   программы: 
« Муниципальное управление и управление финансами для создания условий повышения эффективности бюджетных расходов Степнянского сельского поселения», «Развитие культуры на 2014-2019 годы»,Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Степнянского сельского поселения и основные направления благоустройства», «Управление муниципальным имуществом, «Развитие дорожного хозяйства и транспорта», «Содействие занятости населения», «Социальная поддержка граждан»,  «Эффективность и развитие энергетики на 2014-2019 годы», « Развитие физической культуры и спорта в Степнянском сельском поселении на 2014-2019 годы».
   Утверждены:  Программа комплексного развития  социальной инфраструктуры Степнянского сельского поселения до 2030 года, Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры Степнянского сельского поселения до 2021 года, комплексная программа «Реформирование жилищно-коммунального комплекса и коммунальной инфраструктуры Степнянского сельского поселения» до 2020 года.
                                ПЛАНЫ НА 2017 ГОД.

 Что нам предстоит сделать в этом 2017 году:

1.У нас имеется ветхое жилье и один из них  дом №6 в п.Красный Курган. Действовала целевая программа «Реформирование  и модернизация жилищно-коммунального комплекса

Воронежской области на 2011-2015 годы». В 2011 году были отправлены все документы, чтобы попасть в эту программу. На 2014 -2015 год  область на эту программу денежных средств не выделила. Надеемся, что вопрос будет решен положительно  в 2017 году. С нашей стороны был выделен участок под строительство  в п.Красный Курган и сделан кадастровый паспорт.
2. Продолжить работу по обустройству парка в с.Костово.

3.Завершить подготовку ПСД  на водопровод в  х.Родина Героя.
4.Провести текущий ремонт памятников к 72-й годовщине Победы.
5.Держать на контроле вопрос наведения порядка на территории поселения( возле подворий, в общественных местах, на предприятиях и организациях,

заменить изгородь, покрасить и т.д.).
6. Продолжить работы по установке уличного освещения  в с.Костово-2 фонаря. 
7.Изготовить ПСД  на СДК в с.Костово при финансовой поддержке   областной администрации.

8.Благоустроить дорогу по ул.Садовая и Лесная в с.Костово.
9.Решить вопрос по финансированию модернизации водопровода  по ул.Лесная в с.Костово

  Глава Степнянского сельского поселения              И.В.Петров
