 ОТЧЕТ 

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТЫНЯНОГО СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА

«О работе администрации Краснянского сельского поселения  в 2018 году  и задачах  на  2019 год».

Уважаемый Виктор Тихонович, уважаемые депутаты  Совета народных депутатов Краснянского сельского поселения,   жители поселения и гости!  

         Разрешите мне, главе Краснянского сельского поселения,  в целях обеспечения гласности  в работе органов местного самоуправления, в соответствии  со статьей 36 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», отчитаться перед  Вами об итогах работы администрации Краснянского сельского поселения за  2018 год и о задачах на 2019 год.        

       Задача администрации сельского  поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных вышеуказанным федеральным законом   и Уставом сельского  поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.       

        Полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом народных депутатов Краснянского сельского поселения, проведение встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и сотрудниками администрации, рассмотрения письменных и устных обращений
        Деятельность органов местного самоуправления  поселения основывается  на принципах гласности и открытости и  в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте сельского поселения 
        Представляя  отчет о работе администрации  сельского поселения за 2018 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения, определить основные задачи и направления нашей деятельности на  2019 год.    
                           Краткая характеристика

       Население  по состоянию на 01.01.2019 года  составляет  3075 чел, в том числе в с.Красное - 2344 чел., в пос.Некрылово – 731 чел.         

	Трудоспособные граждане
	1632

	Дети от 0 до 15 лет 
	 586

	Пенсионеры 
	 857


 Всего хозяйств -1494, в том числе в с.Красное -1051, в пос.Некрылово-443.
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      На территории сельского поселения проживает  2 ветерана ВОВ, 9 вдов  участников ВОВ,  32 многодетных семьи, 10 семей социального риска,  26 неполных семей, 6 семей имеющих детей- инвалидов в возрасте до 18 лет.   

                В 2018 году  родилось- 26 детей, а  умерло – 37 чел.   

     Общая площадь территории в границах Краснянского сельского поселения - 14 тысяч 800 га,  в том числе земли населенных пунктов -  1 тысяча 25 га.    

     Социальная сфера  Краснянского сельского поселения  включает в себя: 

          - образование (Краснянская средняя  школа с Некрыловским структурным подразделением; два детских садика с  Некрыловским структурным подразделением, школа-интернат);

         -  здравоохранение  ( Краснянская амбулатория, Некрыловский ФАП);
         -  культура, физическая культура и спорт (КСК «Звездный» с библиотекой в с.Красное и  филиалом библиотеки в  пос.Некрылово);

        -социальная защита населения (Новохоперский  социально- реабилитационный центр для несовершеннолетних).
       На территории сельского поселения находятся: ООО «Этанол Спирт», ООО «Новохоперск - АГРО - Инвест», ООО  «АГРО - Инвест  Недвижимость»,  ООО «АПК АГРОЭКО»,  3 КФХ,  17 магазинов, аптека, кафе, закусочное, ветлечебница, офис Центрально-Черноземного Банка «Сбербанк России»,  оздоровительный лагерь «Сказка»,2 почтовых отделения связи, МКП «Красное», маслоцех, пекарня, Станция  технического обслуживания.                                               

       Занятость населения составляет - 1621 чел., в том числе работающих за пределами сельского поселения - 325 чел.  

  В организациях и предприятиях, расположенных на территории сельского поселения занято: 1291 чел., в том числе:
-  сельскохозяйственных организациях -189, 

-  обрабатывающих производствах -185,

-  образовании -146, 

-  здравоохранении и предоставлении социальных услуг- 50;

-  предоставлении прочих коммунальных, социальных услуг – 69;

-  оптовая и розничная  торговля -34

Ведением  личного подсобного хозяйства занимаются 559 чел.

          Ежегодно формируется Паспорт поселения по итогам  прошедшего года.                                                                

                                                               Бюджет

      Экономической основой деятельности администрации Краснянского сельского поселения  является   бюджет поселения, ежегодно утверждаемый депутатами. Так бюджет на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов был утвержден решением Совета народных депутатов № 17  25 декабря 2017 года. 

      В  2018 году  в  бюджет  поселения  поступило   24 млн. 717 тыс.   рублей,  или 
100,1 % к уточненному плану на год, в том числе  собственных доходов  5 млн. 061 тыс.   рублей.

     Основным источником увеличения  собственных доходов  послужил  земельный налог, поступление которого в 2018 году составило -  4 млн. 148 тыс. рублей и  налог на доходы физических лиц, сумма поступлений НДФЛ  составила – 549 тыс. рублей.;
     Налог на имущество - 256 тыс.руб.
     В целом структура доходной части бюджета  Краснянского сельского поселения  выглядит следующим образом:
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         -   налоговые и неналоговые доходы  - 5 млн. 061 тыс.  руб.;       
         -  дотации    на   выравнивание   бюджетной  обеспеченности -  2 млн. 653 тыс.  рублей;
         -  дотации  на   поддержку   мер по  обеспечению        сбалансированности   бюджета - 10 млн.  587 тыс.   рублей;
         - межбюджетные трансферты,  передаваемые бюджетам поселения  на осуществление дорожной деятельности –  3 млн. 734 тыс.  руб.;
         -  прочие субсидии  для уличного освещения  - 230 тыс.  руб; 

         -  субсидии  на софинансирование документов территориального планирования -166 тыс.руб;

         -   субвенции  на осуществление первичного воинского учета  -  188 тыс. руб.;  
         -  межбюджетные трансферты на библиотечное обслуживание, комплектование и сохранность библиотечных архивов -590 тыс.руб.;
         - межбюджетные трансферты победителю конкурса  «Лучшее муниципальное образование» 2 место  - 950 тыс.руб.;

         -  межбюджетные трансферты по показателям эффективности органов местного самоуправления  муниципального района за 1 место в 2017 г  -20 тыс.руб. 
        -   иные межбюджетные трансферты  -   95 тыс.руб.;

        -   на комплектование книжных фондов -  4 тыс.руб;
    -  прочие безвозмездные  поступления (спонсорская помощь)-  440 тыс.руб., в т.ч.  ООО «АГРО-ИНВЕСТ»- 50 тыс.руб., ООО «Этанол Спирт» -380 тыс.руб., Маслоцех -10 тыс.руб
      В течение отчетного года  специалисты администрации приложили  максимум усилий для пополнения доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения и района.

     Должники приглашались на заседания комиссии по мобилизации  доходов и отработке недоимки по налогам и сборам  администрации сельского поселения.
      Расходы бюджета за 2018 год составили   24 млн. 124  тыс.руб. Средства были направлены на заработную плату, коммунальное хозяйство, пожарную безопасность, культуру, благоустройство и пр.  Пяти  семьям, чьи домовладения пострадали в результате паводка в апреле 2018 года, оказана материальная помощь  на сумму  100 тыс.руб.
      Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение   Совета  народных депутатов сельского поселения  и размещается на официальном сайте  администрации Краснянского сельского поселения в сети Интернет.      

      В 2018 году администрация  поселения  продолжила работу по исполнению федерального законодательства  по размещению заказов  на поставки товаров, выполнению работ, оказание услуг для муниципальных нужд.

     Комиссией по размещению муниципального заказа  проведен  1 электронный аукцион  на сумму 2 млн. 990 тыс. руб.     

     Заключено 300 закупок у единственного поставщика  на сумму  9 млн. 694 тыс. руб.

    На сайте «Госзакупки»- размещена информация о закупках в 2018 году.
Ключевыми инструментами социально-экономического развития поселения являются «Стратегия социально-экономического развития Краснянского 
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сельского поселения на период до 2020 года», план мероприятий по реализации стратегии, а также 3 муниципальные  программы: 
      - «Комплексное развитие инфраструктуры Краснянского сельского  поселения»;     

      - «Развитие культуры, физической культуры и спорта Краснянского сельского поселения;

      -   «Муниципальное управление Краснянского сельского поселения»
Благоустройство
         Благоустройство сельского поселения производится согласно разработанным Правилам благоустройства Краснянского сельского поселения, утвержденным решением Совета народных депутатов  Краснянского сельского поселения от 09 ноября 2017 г №1.    

        В рамках  реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», в целях  повышения уровня благоустройства дворовых и  общественных территорий,  повышения уровня вовлеченности  заинтересованных граждан и организаций  в реализацию мероприятий по благоустройству территории   сельского поселения,   разработана  муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории Краснянского сельского поселения    на 2018-2022 годы».
       Расходы на благоустройство  за отчетный период составили – 2 млн.486 тыс. руб., в том числе - на содержание  кладбищ, воинских захоронений -  92,7 тыс.руб.
       В целях благоустройства осуществлялась:

     - уборка территорий  организаций и предприятий всех форм собственности и  дворовых территорий;

     - побелка более 2 тыс.деревьев  по ул.Советской и ул.Заводской, в лесополосе, на стадионе  и  покраска бордюров;  
     - опиловка аварийных деревьев и вырубка кустарников;
     -  посадка  более  3 тыс. цветов.;

    Приводились в надлежащее состояние: места отдыха, воинские захоронения, кладбища, спортивные площадки, подъездные дороги.
     Работниками администрации и МКП «Красное» была убрана  территория возле Покровского храма, Памятного знака  Раевского, на въезде с.Красное, возле   Поклонных Крестов.        
     В 2018 году  была произведена посадка лесополосы «Кленовая роща» в количестве 1000 деревьев на сумму 515 тыс.руб, полив которой производился  работниками администрации, МКП «Красное», КСК «Звездный». 
    На территории поселения  проведено  12 субботников. Было задействовано более 10 единиц  техники. Ликвидированы  4  несанкционированные  свалки. На проведение субботников  затрачено 210 тыс.руб.     
     Сбор и вывоз мусора на территории поселения осуществляется  работниками МКП «Красное» согласно графика.  На 01.01.2019 года заключено  566  договоров, в т.числе с.Красное -453 и пос.Некрылово-113.  В 2018 году вывезено  на полигон   для утилизации  твердых коммунальных отходов  в количестве   620 куб.м.
    Во исполнение Закона Воронежской области от 31.12.2003 года №74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области», должностными лицами администрации Новохоперского муниципального района                         в 2018 году выявлено  20  административных правонарушений, из них 15 
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(нарушение Правил Благоустройства) и 5 (нарушение Правил содержания собак).    Все нарушения, выявленные в ходе проверок, устранены. 

   Хотелось бы поблагодарить всех, кто принимал активное участие в проводимых субботниках, мероприятиях по озеленению территории и помогал сделать наше поселение красивым и чистым: депутатов, сотрудников администрации, работников  бюджетных учреждений, коммунального хозяйства,  предприятий и организаций  выразить уверенность в том, что наши жители будут поддерживать чистоту и уют в родном поселении.

         Я уверен, что всем хочется жить в уютном, чистом и благоустроенном поселении. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.      
Дорожная деятельность
     Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 55 км, в том числе с асфальтовым покрытием -20,7 км.
        В 2018 году  осуществлялись следующие виды работ:

       -   отсыпана щебнем ул.Пролетарская на сумму 2 млн. 990 тыс.руб.;

       -  ямочный ремонт  асфальтового покрытия;

       - очистка от мусора и посторонних предметов дорожного полотна  и полосы отвода;

      -  скашивание травы и вырубка  кустарника на придорожной полосе;

      -  грейдирование грунтовых дорог;

      -  установка дорожных знаков;

      -  очистка улиц от снега и посыпка дорожного покрытия  песчано-соляной смесью.

 расчистка дорог от снега.    

        Начато строительство пешеходной дорожки протяженностью 2 км., в с.Красное по ул.Заводская, пер.Советский, ул.Советская, сметной стоимостью 4 млн. 479 тыс. 248 рублей.

                                              Коммунальная инфраструктура

      Большое внимание уделяется коммунальному обслуживанию населения, организаций и учреждений. Услуги  по водоснабжению, откачке канализации оказывают МКП «Красное» и  ООО «Этанол Спирт».
      Администрацией сельского поселения  передан  в безвозмездное пользование МКП «Красное» трактор с/х назначения «Беларус-320,4.» 
      В отчетном году производился ремонт водозаборных колонок и скважин, заменены  2 глубинных насоса и реле по ул.Пролетарская,1а  и ул.Карла Маркса 2б на сумму 152 тыс. 500 руб.  В летний период потребители бесперебойно были обеспечены водоснабжением.

      Одним из ключевых вопросов является обеспечение уличного освещения.  На уличное освещение  затрачено 1 млн.244 тыс. руб.
        В рамках программы  администрации Краснянского сельского поселения по энергосбережению и повышению энергетической эффективности,  установлены   приборы учета уличного освещения (т.е. мы платим не по среднему, а по приборам учета). Освещают сельское поселение 365 светильников,  из которых 241 заменен на  светодиодный.   
       В 2018 году произведен  ремонт котельной Краснянской СОШ  на сумму 350 тыс.руб.  и ремонт котельной КСК «Звездный» на сумму 189 тыс.руб.

-5-
Капитальный ремонт
   Одной из самых острых проблем в поселении остается организация капитального ремонта многоквартирных жилых домов.  В 2018 году межведомственной комиссией  признан аварийным и подлежащим реконструкции многоквартирный дом, расположенный  в пос. Некрылово ул.МПС-1. На основании акта обследования вышеуказанный дом включен в региональную программу  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы».
Связь

      В 2018 году  ОАО «Ростелеком» завершил работы по прокладке оптоволоконного кабеля  для подключения к сети Интернет в пос.Некрылово.  Подключено 8 портов.  В  2019 году  в пос.Некрылово будет заменена телефонная станция на новую цифровую.
В с.Красное подключено к сети Интернет -320 домовладений.
Безопасность и правопорядок
         Среди вопросов местного значения поселения,   является обеспечение первичных мер пожарной безопасности, гражданской обороны и защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций.

        С целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности:

       - осуществляется мониторинг мест проживания семей, ведущих антиобщественный образ жизни;
       - создаются минерализованные полосы между населенным пунктом и лесным массивом;                                                

       - скашивание травы ( в 2018 году  была  приобретена косилка  в сумме 159 тыс.руб);
     - с населением проводятся разъяснительные беседы, с вручением   предупреждений о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности.

    Проблемой остается  возгорание сухой растительности и сжигание  мусора. Зачастую возгорание происходит по вине и халатности жителей.
     Общий объем финансовых средств, направленных на содержание пожарной охраны из бюджета поселения в 2018 году составил -   2 млн. 528 тыс. рублей.   
     В целях обеспечения контроля за состоянием общественного порядка и безопасности граждан, усиления мер антитеррористической  защищенности   осуществлялось   дежурство на  культурно - досуговых  мероприятиях   работниками   КСК «Звездный», участковыми уполномоченными ОМВД.   

     Было организовано Крещенское купание и обеспечена безопасность людей в период  празднования «Крещения господня».

     Для улучшения состояния безопасности граждан необходимо осуществить видеонаблюдение и создать добровольную народную дружину.

    Администрация Краснянского сельского поселения совместно с правоохранительными органами, социальными и педагогическими работниками, членами ИДН проводит профилактическую работу по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних и взрослого населения.  

    Проводятся регулярные проверки  мест скопления молодежи, выявляются факты продажи несовершеннолетним гражданам спиртных напитков.     
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Правовая работа
     Работа с обращениями граждан продолжается оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности администрации   сельского поселения. Рассмотрение обращений осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».  Для реализации права граждан на обращение, в администрации  сельского поселения осуществляется регистрация письменных и устных обращений. В 2018 году зарегистрировано  71 обращение граждан, из них  письменных –51 и  на личном приеме  – 20. По  сравнению с  2017 годом - количество обращений  уменьшилось  на 37.  Как  показывает анализ, в основном вопросы, поставленные гражданами на личном приеме и в письменных заявлениях:  о земле -7, о благоустройстве -8, об оформлении права собственности на имущество-5, о законности -5.  Результат рассмотрения – поддержано-59, разъяснено-12.             

          В 2018 году  специалисты администрации  Краснянского  сельского поселения приняли участие в рассмотрении заявлений граждан обратившихся в другие инстанции: в Администрацию  Новохоперского муниципального района,   на имя Губернатора Воронежской области и  депутата Государственной Думы -  В.В.Жириновского, в Прокуратуру  - 10 обращений ( в 2017 году -2).
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации администрация Краснянского сельского поселения принимает участие в проведении общероссийского дня приема граждан с 12   до 20 часов  по местному времени. В 2018 году в этот день поступило 1 обращение, по которому были приняты  меры. 

Все обращения граждан рассматриваются специалистами  администрации Краснянского сельского поселения в соответствии с действующим законодательством и в установленные сроки. 
     Специалистами администрации   предоставлялись отчеты  в органы статистики,  в  отделы администрации Новохоперского муниципального района.

       Велась переписка с  Правительством и Администрацией Воронежской области, администрацией Новохоперского муниципального района по  основным вопросам деятельности, Прокуратурой,  а также с учреждениями и организациями  по хозяйственным и культурно-бытовым вопросам. Предоставлялись сведения, проекты нормативных правовых актов и нормативные правовые акты  в Прокуратуру, в Правовой отдел. 

       За отчетный период в администрацию поступило 1 требование, 9 представлений и 9 протестов Прокуратуры на нормативно-правовые акты органов местного самоуправления. Изложенные в протестах и представлениях[ замечания рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.

   Важным механизмом обеспечения полномочий органов местного самоуправления являются оперативные совещания, проводимые  еженедельно по понедельникам с сотрудниками администрации, на которые, по мере необходимости приглашаются руководители бюджетных учреждений  и организаций,  расположенных на территории поселения. Такие совещания помогают выработать наиболее оптимальные и согласованные решения.

    Хочу обратить ваше внимание на правовой аспект нашей работы. Этот ежедневный труд не виден обычным взглядом, но является сложным и трудоемким процессом. 
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       За отчетный период 2018 года администрацией Краснянского сельского поселения принято 120 постановлений, в том числе внесено 1 изменение в административный регламент по оказанию муниципальных услуг, 145 распоряжений по основной деятельности и  по личному составу.
       Специалистами администрации было выдано  1314 справок и 144 характеристики  в различные инстанции.

      По различным запросам  подготовлено и направлено- 916 документов, их них в электронно - 634.
      Ежедневно предоставлялась информация справочного характера по поступившим телефонным звонкам.
     Работа администрации поселения  по решению вопросов местного самоуправления 

 осуществляется в постоянном взаимодействии  с депутатами Совета народных депутатов  сельского поселения. Было проведено  13   заседаний Совета народных депутатов, на которых  принято 71 решение.

      Главой сельского поселения совершено 88 нотариальных действий для лиц, зарегистрированных по месту жительства или месту пребывания в с.Красное и пос.Некрылово.

       Кроме того администрация  сельского поселения отчитывается о совершенных нотариальных действиях в установленной форме электронного документа с использованием портала оператора Единой информационной системы нотариата.

       В 2018 году специалистами администрации была продолжена работа с похозяйственными книгами закладки  на  2017- 2021гг.            
       На протяжении всего года работала жилищная комиссия. Обследовано 21 домовладение на пригодность для проживания. Признаны 3 семьи как,  нуждающиеся в улучшении жилищных условий. 
       В периоды проведения подписной компании администрацией была проведена  подписка на газеты «Вести», «Коммуна», «Воронежский курьер» всем своим бюджетным учреждениям. Кроме того, специалисты администрации проводили организационные мероприятия по активизации подписной компании на предприятиях, организациях и осуществляли сбор информации по выполнению доведенного плана подписки. Так же была организована подписка на газеты для ветеранов войны и труда, вдов.

    11 сентября 2018 года  проводились  дополнительные  выборы депутатов  Совета народных депутатов Краснянского сельского поселения 6 созыва  по одномандатным избирательным округам  № 1 и № 6. Нарушений не зафиксировано. 
Администрацией  сельского поселения в своей ежедневной работе используются различные информационные системы.
В рамках Системы межведомственного электронного взаимодействия происходит обмен в электронном виде данными, необходимыми для оказания муниципальных услуг гражданам и организациям, между федеральными, региональными и местными органами власти.

В целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в рамках информационной системы межведомственного электронного взаимодействия администрация  сельского поселения запрашивает следующие сведения:

- Выписки из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости;
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- Выписки из ЕГРН о правах отдельных лиц на имеющиеся  объекты недвижимости;

- Кадастровые выписки на объект недвижимости;

- Кадастровые паспорта на объект недвижимого имущества.

В рамках системы межведомственного электронного взаимодействия администрацией сельского поселения осуществляется взаимодействие с системой государственного информационного обеспечения о государственных и муниципальных платежах (СГИО)  – информационная система, предназначенная для размещения и получения информации об уплате физическими и юридическими лицами платежей за оказание государственных и муниципальных услуг.
Специалистами администрации в целях унификации структуры адресной информации и единообразного наименования входящих в нее элементов, а также обеспечение предоставления муниципальных услуг, ведется Федеральная информационная адресная система (ФИАС) – единый российский государственный адресный реестр. 

Администрация  сельского поселения взаимодействует с Государственной информационной системой жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ), которая призвана стать единым информационным ресурсом в сфере ЖКХ, где  собираются нормативные акты, реестр лицензий управляющих организаций и предприятий сферы ЖКХ, а также объектов жилого фонда, новости коммунальной отрасли и результаты проверок. 

На базе системы межведомственного электронного взаимодействия администрацией сельского поселения в конце 2016 года был создан Центр обслуживания населения (ЦО),  где население может выполнить различные операции со своей учетной записью на  портале Госуслуги. 

В настоящий момент в ЦО возможно выполнение следующих операций:

- Регистрация учетной записи;

- Подтверждение личности;

- Восстановление доступа к учетной записи.

Так, в 2018 год было зарегистрировано и подтверждено более 613 учетных записей.
         Также  установлено взаимодействие с Федеральной государственной информационно системой территориального планирования (ФГИС ТП) и Государственной автоматизированной системой «Управление»  (ГАС «Управление»).   
      Специалистами сельского поселения в течение года  вручались ветеранам персональные поздравления  от Президента РФ и Губернатора Воронежской области.
       Хочется отметить, что  в ноябре 2018 года Краснянское сельское поселение получило Сертификат победителя публичного конкурса за 2-е место в номинации «Лучшее муниципальное образование Воронежской области» в 

категории    поселения   с   числом   жителей более 3-х тысяч человек  и  грант на сумму 950 тыс. руб.
        Итоги  эффективности деятельности органов местного самоуправления Краснянского сельского поселения, достигнутых в 2018 году будет подведены в феврале 2019 года.     
       По итогам достижения наилучших результатов комплексного социально-
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экономического развития поселений Новохоперского муниципального района за 2017 год    Краснянское сельское поселение  являлось  победителем в 1-ой группе поселений.
Экономика и инвестиции

         Главным показателем деловой активности в экономике являются инвестиции в основной капитал. Именно этому направлению деятельности администрация поселения уделяет основное внимание в последние годы. Всего за 2018 год объем инвестиций в основной капитал на территории  сельского поселения составил  3 млн. 6 тыс. руб. 

        В 2018 году  ООО «Этанол Спирт» приступил с строительству цеха по производству  спирта из крахмало-содержащего сырья  с объемом инвестиций более 300 млн.руб. – это создание новых 40 рабочих мест. На 01.01.2019 года на территории сельского поселения  зарегистрировано 59 субъектов  малого и среднего предпринимательства.  
ТОС «НЕКРЫЛОВО»
        В 2018 году по инициативе ТОС «Некрылово»:

       - Реализован проект «Дань памяти» - благоустройство кладбища на сумму 195069 руб.

         23 ноября 2018 года состоялось торжественное награждение победителей областного конкурса «ТОС» от слов – к делу» в рамках первого областного съезда органов территориального самоуправления в г.Воронеже. В номинации «Лучший ТОС» победило  ТОС «Некрылово».  Председатель -  В.Н.Боярищев получил сертификат на 100 тыс.руб. для реализации очередного проекта.

        ТОС «Некрылово» провело благотворительную акцию «Подари тепло ребенку». Для  детей из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в с.Красное  были собраны игрушки, сладости, теплые вязанные вещи.

         Пользуясь случаем, хочется сегодня сказать огромное спасибо всем членам ТОС  «Некрылово» за активное участие в  общественной жизни поселения.

   Военно-учетный стол
Затраты на содержание ВУС в 2018 году составили 188 тыс. 300 руб.

Работником военно-учетного стола:

- осуществляется первичный воинский учёт граждан, пребывающих в запасе (ГПЗ) и граждан подлежащих призыву на военную службу, проживающих или пребывающих на территории  Краснянского сельского поселения.

- ведутся и хранятся документы первичного учета. Своевременно вносятся изменения и сведения, содержащиеся в документах первичного воинского учета, и сообщаются о внесенных изменениях в  военный комиссариат  Новохоперского района Воронежской области.

В январе-феврале 2018 года на первоначальный воинский учет поставлены 18 юношей 2001 года рождения.

За 2018 год работником ВУС было поставлено  37 ГПЗ из них:

- рядового состава – 36 человек;

- офицерского состава – 1 человек.
В январе 2018 года работником ВУС сельского поселения проведена работа по составлению и уточнению списков, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет, формирование личных дел будущих призывников, личное общение с 
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ними и их родителями. В 2019 году подлежат призыву 41 юноша 1995-2001 года рождения.

На учете в ВУС состоит: 33 труженика тыла, граждан исполнивших воинский долг в мирное время: участников Афганской войны – 3 человека;  участников Чеченской войны – 17 человек. 
Культура и  спорт 

      Культурный и активный образ жизни - одна из главных составляющих позитивного отношения к жизни и источник здоровья населения.

     На содержание учреждения культуры и спорта в 2018 году из бюджета поселения было выделено 8 млн. 401тыс. руб. в том числе 275 тыс. руб на приобретение  музыкальных инструментов, орг.техники, спортивного  инвентаря, камеры, столов и стульев. 
     КСК  «Звёздный» имеет 20 клубных формирований ( занято 190 чел). 
     В 2018 году проведено  67 культурно-массовых мероприятий, том числе: 

    - В день Петра и Февроньи  работники КСК «Звездный» организовали выезд с тетрализованной программой для чествования  6 семей-юбиляров с вручением подарков;
    - Впервые на территории сельского поселения  состоялся межмуниципальный фестиваль народного творчества «Переливы Савалы», в котором принимали участие коллективы Бутурлиновского, Поворинского, Аннинского и Новохоперского района, г.Боброва и из Волгоградской области ;
    -  В ноябре состоялся Бенефис Л.В.Бобылевой «Безумная осень». 
        Работники КСК «Звездный»  приняли участие в выставке к  90-летию Новохоперского района. 
     На фестивале «Донская Сладуника» г.Павловск, Вокальное трио «Сладкая ягода»   и ансамбль народной песни «Сударушка»  награждены  Дипломом Лауреата.

    Во Всероссийском фестивале народного творчества «Задонские осенины», Вокальное трио «Сладкая ягода» и ансамбль казачей песни «Багатица»  -  награждены Дипломом Лауреата  3 степени.

    За участие   Онлайн –конкурсе детского молодежного и взрослого творчества  в г. Великий Новгород награждены:

     - Карина Бобкова  -Дипломом Лауреата  3 степени;     

    -  ансамбль детская вокальная студия «Краски» - Дипломом Лауреата  2 степени;       

    - Игорь Синяев   и Вокальный дуэт «Сударушка» - Дипломом Лауреата  1 степени .
       В КСК «Звездный» входят библиотека в с.Красное и филиал  в пос.Некрылово с  книжным фондом   около  27 тыс. экземпляров.

      Работниками библиотеки проведено 110 мероприятий,  особое внимание  уделялось темам наркомании, нравственности и гражданско-патриотическому воспитанию подрастающего поколения.
       На базе КСК «Звёздный»  проходят тренировки футбольной команды «Вектор», под руководством  Андрианова Владимира Евгеньевича,  которая добилась высоких результатов. За  отчетный период было  проведено 11 футбольных турниров.

    Работают спортивные секции  по волейболу, футболу, настольному теннису,  проводятся фитнес-занятия. В зимнее время на спортивной площадке заливается каток. Спортивная площадка освещена, озвучена. 
     Краснянская средняя школа является базовой и считается самой спортивной в 
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 районе и даже в области. С 1998 года команда учащихся под руководством тренера и
 учителя физкультуры Капанадзе Бориса Левановича участвует в «Президентских состязаниях. В 2018 году команда заняла  2 место.
     Хочется отметить, что Краснянская школа  стала лидером района по участию в Олимпиадах, заняв по количеству участников  1 место (40%). 
     180 человек   приняло участие в выполнении нормативов испытаний Всероссийского  физкультурно-спортивного комплекса ГТО.   
                Официальный сайт Краснянского сельского поселения

Для взаимодействия с гражданами администрация продолжает работу через официальный сайт. Информация на сайте обновляется ежедневно. Размещаются все нормативно-правовые документы администрации и других государственных структур, предназначенные для информирования населения. На сайте размещаются объявления, оповещения, проекты всех нормативно-правовых актов согласно законодательства, ведется колонка новостей.                    

Так же через сайт, можно направить обращение в администрацию, которое будет зарегистрировано как заявление гражданина.
На сайте размещаются отчеты всех структур администрации, Совета народных депутатов Краснянского сельского поселения.

Всю интересующую информацию о работе администрации, жизни сельского поселения можно найти на официальном сайте администрации Краснянского сельского поселения.

Задачи на 2019 год
   Бюджет Краснянского сельского поселения на 2019 год запланирован по доходам и расходам в сумме 19 млн. 491тыс. рублей.
      В целях дальнейшего благоустройства и создания современных комфортных условий, направлены заявки для участия в национальных и федеральных проектах, разработаны и направлены на утверждение в курирующие департаменты администрации Воронежской области в 2019 году, следующие паспорта проектов:

          -благоустройство детской универсальной площадки в  с. Красное, ул. Карла Маркса;
          -благоустройство территории КСК «Звездный» (укладка тротуарной плитки, обустройство сцены);

          - ограждение кладбищ на территории Краснянского сельского поселения;

          -проектирование и строительство системы водоснабжения на территории Краснянского сельского поселения»;

           - устройство линии СИП, установка приборов учета электроэнергии и уличного освещения на территории Краснянского сельского поселения.   
 В пос.Некрылово  начать  строительство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа.
В 2019 году в рамках регионального проекта «Современная школа» по программе «50 на 50» произвести капитальный ремонт помещений для создания Центра цифрового и гуманитарного профиля.
           Принять участие в проекте  по «Инициативному бюджетированию»   «Благоустройство сквера у памятного знака Раевскому Н.Н»
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Администрация Краснянского сельского поселения рассчитывает на помощь в решении поставленных задач со стороны администрации  муниципального района, предприятий и организаций и, конечно, на помощь жителей поселения.  
   Отдельные слова благодарности хочу выразить районной администрации в лице главы - Петрова В.Т. за поддержку органов местного самоуправления, сотрудничество  и помощь в работе.

Уважаемые земляки!!!
   Еще раз спасибо всем за поддержку и взаимопонимание, благодарю всех, кто принимает участие и оказывает реальную помощь в решении вопросов местного значения. Надеюсь, что несмотря на временные трудности в нынешнем году мы не снизим темпов работы, будем стремиться обеспечить решение поставленных задач, постараемся найти пути устранения возникающих проблем. 

          А сейчас разрешите  вручить благодарственные  письма за активное участие в решении вопросов местного самоуправления Краснянского сельского поселения  в 2018 году и активную жизненную позицию:

                        1. Юрченко Валерию Владимировичу
                        2. Мякотину Николаю Дмитриевичу
                        3. Белокопытову Александру Юрьевичу
                        4. Паринову Николаю Николаевичу
                        5. Селеверстову Роману Ивановичу
                        6. Поповой Марине Юрьевне
                        7. Боярищеву Владимиру Николаевичу
                        8. Шмойловой Лидии Анатольевне 

         Желаю  Вам здоровья и благополучия, добра и мира!
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