Отчёт

главы Глебовского сельского поселения Кущевского  района «О результатах своей деятельности, деятельности Администрации Глебовского сельского поселения за 2016 год»
Добрый день, дорогие жители, уважаемые депутаты и гости!

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2016 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения.

Это, прежде всего:

исполнение бюджета поселения;

благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с Главой Кущевского района, встреч с работниками администрации и служб района.

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на собраниях  представителей и утверждаются соответствующими решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
соблюдение законов;
наделение государственными полномочиями;
обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Глебовского сельского поселения в 2016 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 11 заседаний Совета депутатов, рассмотрены и  приняты  решения по 49 вопросам, принято 218 постановлений, 82 распоряжения по основной деятельности,  разработаны и приняты 23 регламента предоставления муниципальных услуг. Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района.

В 2016 году еженедельно к нам приезжают специалисты МФЦ для предоставления муниципальных услуг населению.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы Глебовского сельского поселения».

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению
- население - 1818
- пенсионеров- 440
- несовершеннолетних до 18 лет -128
- трудоспособного населения -997
В 2016 году родилось  16   детей, умерло    21   чел. 

                               Бюджет 

1. Доходы
План 9133 тыс руб

Факт 9190 тыс руб

Исполнение 100,6%

2. Исполнение расходной части местного бюджета   

Расходы консолидированного бюджета поселения составили 10151,7      тыс. рублей или 98,6 % к уточненному плану года. Расходы бюджета поселения профинансированы на следующие цели:

- на выплату заработной платы работников всех учреждений 4211 тыс. рублей и составили  41,1% всех расходов бюджета, в том числе на осуществление полномочий по ведению первичного воинского учета 52,4 тыс руб;

- начисления на заработную плату  1660    тыс. рублей или  16,4 % от общего объема всех расходов бюджета;

- прочие расходы (оплата услуг связи, приобретение материалов, оплата коммунальных услуг, расходы по содержанию имущества по благоустройству, дорожной деятельности, жилищному хозяйству) 4280,7 тыс. рублей или  42,2   % от всех расходов бюджета.

Исполнение расходной части бюджета сельского поселения производилось согласно утвержденной бюджетной росписи в пределах поступающих доходов.

Дорожное хозяйство

Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет  30,3 км. На содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселения израсходовано       1686,1 тыс. рублей при плане  1801,8  тыс. рублей. Остаток неиспользованных денежных средств в сумме 115, 8 тыс рублей перешел на 2017 год.  Размещен один муниципальный заказ, путем электронного аукциона. Выполнен ремонт дороги по ул. Братской 250 метров на сумму 1399,0 тыс. руб. Выполнены работы по грейдированию дорог с подсыпкой


- по ул. Пролетарской-500 метров


- по ул. Элеваторная – 1 км


- по ул.Красная – 4 км


на общую сумму 244 тыс. руб., 
дорожная разметка на сумму 3,6 тыс руб, сметная документация 12,0 тыс. руб, приобретение гравийно-песочной смети 6,6 тыс. руб.
Благоустройство поселения

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Я думаю и уверен, что всем хочется жить в уютном, чистом и благоустроенном хуторе. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан
Работа по благоустройству на территории Глебовского сельского поселения в 2016 году велась согласно утверждённого плана. Проводилась работа по скашиванию травы в населённых пунктах, по уборке несанкционированных свалок, проводились сходы граждан по населённым пунктам по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора.  С жителями поселения проводилась работа по благоустройству своих придомовых территорий.

Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как  на  территории поселения, так  и за  его пределами. 

Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села.

В рамках мероприятий по благоустройству в 2016 года израсходовано       210,0 тыс рублей. 

На территории поселения установлено 153 уличных фонаря. На содержание и техническое обслуживание фонарей уличного освещения, а также на оплату электроэнергии было израсходовано   58, 1 тыс. руб. Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности.
На вывоз мусора, благоустройство территории было  израсходовано  24, 6 тыс рублей.

Вывоз  мусора  на территории поселения производится два раза в месяц. Но  договоры на вывоз ТБО заключили не все жители.  Я  хотел бы в  очередной  раз обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения,  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях. 

На территории поселения находится 2 кладбища, 2 братских захоронений.  Работниками администрации, МУПЭиСЦ под руководством Храбовской Ирины Ивановны  совместно с жителями поселения проводились субботники по благоустройству гражданских и братских захоронений. На территории поселения начали наводился санитарный порядок, своим трактором оказывали услуги нашему населению:

пахота огородов, покос травы, вывоз мусора, культивация, посев, перевозка. 

Итого оказано услуг на  15 900  тыс. руб
В 2016 году в зимний период в расчистке дорог приняли активное участие ИП Сердечный, ИП Ковчун, ООО ДВВ Агро, ИП Лыско

Социальная структура поселения.

На территории поселения находится Культурно-досуговый центр  специалисты которого обсуживают х.Глебовка, х.Нижнеглебовка, село Братское, пос. Ровный, данной организацией накоплен уже  немалый опыт по организации досуга молодежи, подростков,  детей и жителей поселения. В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные  выставки прикладного искусства. Налажена тесная связь с  педагогическим коллективом школы и детского сада. Но, пожалуй,  самым важным и любимым  праздником на селе остается сельский праздник «День села».

Пользуются мерами социальной поддержки 69 человека. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание, из них  5 вдов умерших инвалидов ВОВ, всех их обслуживает бригада из  11 соцработников. Огромную работу по этому вопросу проводит руководитель социальной защиты поселения Шамян Эльмира Карленовна. 

Так же на территории поселения находятся: Отделение  почтовой связи, руководитель Дааге Оксана Алексеевна, Глебовская амбулатория (Олейникова Инесса Викторовна) филиал Ленинградских электрических сетей (Филенко Василий Алексеевич) Глебовский участок АО Кущевскаярайгаз (Храбовский Евгений Сергеевич)
        На территории нашего поселения находятся 2 бюджетных муниципальных учреждений образования –  МБОУСОШ № 33 им. Литвинова П.С. (директор Гутаренко Ольга Григорьевна) и  Дошкольное общеобразовательное учреждение  № 15 (Сиротенко Инна Константиновна). Детский сад работает  стабильно. Педагогический коллектив д/сада работает творчески, инициативно. Много делается для развития детишек и их подготовке к школе. Выпускники школы в 2016 г. успешно сдали  ЕГЭ . Администрацией с/п  совместно с педколлективом школы, ДК в 2016 году хорошо организовали летний отдых и занятость несовершеннолетних, активным отдыхом было охвачено 90% детей.
Работали спортивные и дворовые площадки.

На организацию летнего отдыха и занятость детей в 2016 году в бюджете поселения было заложено. Трудоустроено 5 несовершеннолетних.


На территории поселения проживает 13 семей, вызывающих тревогу.


В целях исполнения краевого закона №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории поселения проведено 51 рейдовых мероприятий, 52 посещения этих семей.

Торговля представлена 6 магазинами (руководители: Нестеренко Наталья Михайловна, Черданцева Нина Александровна, Филенко Светлана Михайловна, Боева Ирина Васильевна). Хочу выразить благодарность за оказанное содействие в организации мероприятий.
Вопрос занятости остаётся одним из важнейших вопросов поселения. На территории Глебовского сельского поселения количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на 1 января 2016 года составляет - 732.  Крестьянско-фермерских хозяйств-2, обществ с ограниченной ответственностью 3. Индивидуальных предпринимателей - 41
                        Работа с населением 

 Вся работа Администрации – это забота о населении. 

В 2016 году в администрацию поселения поступило 3 письменных и 33 устных обращений граждан. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством, получением материальной помощи. 

Планируется дальнейшее  совершенствование работы официального сайта Глебовского сельского поселения. Внедрение во всемирную информационную сеть призвано обеспечить наиболее полную и достоверную информацию о деятельности органов местного самоуправления поселения, а также создать условия для реализации конституционного права граждан на эту информацию. 

Земельные правоотношения

Главным нашим богатством  является земля.

Общая площадь земель сельского поселения в административных границах составляет     17151      га. Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:


- земли сельскохозяйственного назначения 1682 га;


- земли населенных пунктов  706 га;

В соответствии с Земельным и Налоговым кодексом, администрация поселения осуществляет взаимодействие с Федеральной налоговой службой России, передавая сведения о текущих изменениях по земельным участкам, признаваемыми объектами налогообложения.  

Показатели работы, достигнутые в 2016 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям решать следующие задачи: 

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам:

- проводить мониторинг объектов незавершенного строительства физических  лиц – плательщиков налога на имущество;

- продолжить работу по идентификации земельных участков и обеспечить своевременное включение вновь образованных земельных участков в базу данных для начисления налога;
- реализовывать план по благоустройству территорий населенных пунктов.

Администрация постоянно проводит работу с гражданами, убеждая их оформлять в аренду земельные участки не только под выращивание сельхозкультур, но и под сенокосы и пастбища. Это, во-первых, повышает платежи в бюджет (50% арендной платы идёт в поселение), во-вторых,  наводит порядок при пользовании землёй, исключает земельные споры.
Основные задачи, которые поставлены администрацией на  2017 год:
  -это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;
  -   улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению,  добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;
       -    увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;
       -     провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
- продолжить работу по ремонту внутри поселковых дорог 
- уделить особое внимание вопросу благоустройства сел; привести в надлежащий порядок парки и скверы.
Заключение
  В заключение позвольте мне выразить благодарность всем руководителям предприятий, организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, предпринимателям сельского поселения, администрации Кущевского муниципального района под руководством Сергея Владимировича Ламонова, нашему депутатскому корпусу, за активную помощь администрации в решении вопросов местного самоуправления в нашем поселении.

 Я верю, что лишь наши совместные усилия, участие каждого из Вас позволят сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть. Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.  
Доклад окончен.
