Доклад

Главы администрации  Плясоватского сельского

поселения об итогах социально – экономического развития за 2019 год и перспективах развития на 2020 год
        Плясоватское сельское поселение расположено в центральной части Верхнехавского муниципального района в 15 км от районного центра                   с. Верхняя Хава. Административным центром поселения является село Плясоватка.
           Основной род деятельности поселения – сельское хозяйство, основные виды производимой продукции: в сельскохозяйственных предприятиях ‑ зерновые культуры, подсолнечник, сахарная свекла,
          Основные результаты деятельности администрации Плясоватского сельского поселения Верхнехавского муниципального района по социально-экономическому развитию в 2019 году – это отсыпана щебнем ул. Прудовая и ул. Заречная по  в с. Плясоватка , ул. Беляева в с. Архангельское  по 120 м.; установка 6 новых и замена 19 устаревших светильников уличного освящения на территории сельского поселения. Окашевание дорог местного значения в летний периуд и расчистка в зимний периуд, проведение субботников.

В 2019 году  в основном все  пункты показателей выполнены .                Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов бюджета муниципального образования (без учета безвозмездных поступлений, имеющих целевой характер) составила 37,9 % ( план 46,79 %), факт 2018 года – 42,8 %.                                                                                                                                      В результате работы с населением, главами КФХ, руководителями сельскохозяйственных организаций по оплате налогов в установленные сроки удельный вес недоимки по земельному налогу составил 2,98 % ( план 12,0%), факт 2018 года – 4,35 %.                                                                                                                                        и налогу на имущество физических лиц составляет 32,38  %   (16,0 % план) факт 2018 года – 9,71 %.                                                                                                                                       

Снижение недоимки по местным налогам и сборам, зачисляемым в бюджет поселения – 21,29 % ( план 7 %) факт 2018 года – 100 %.                                                                                                                                      
Снижение недоимки по транспортному налогу 41,05%( план 17%) факт 2018 года – 19,39 %. 
В 2020 году будет проводится работа по дальнейшему снижению задолженности по местным налогам.                                                                                                                                     
Сельское поселение участвовало в мероприятиях государственных программ Воронежской области «Дороги», « Модернизация уличного освещения». 

  Сельское поселение участвовало в областных конкурсах:  «Лучший глава администрации муниципального образования», «Лучшая муниципальная практика управления муниципальными финансами», но не победили и в финал не вышли.                                                                                                                              На территории сельского поселения  созданы три  ТОСа, в 2019 году заявка ТОСа « Помять потомков » не прошла .  

   Охват населения услугой по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов составляет 63% при плане 73 %.                                                                                                                                 На территории сельского поселения места для захоронений -2. Кладбище в  с. Архангельское  имеет бетонное ограждение, территория полностью окошена от сорной растительности; кладбище  в д. Покровка  имеет металлическое ограждение (частично), сорная растительность скошена,  установлены контейнеры для сбора ТКО.                                                                                    Имеется  детская площадка.

Участие населения в выполнении норм ГТО 3 %. Участие команд поселения в спортивных мероприятиях района 1. 

Творческие коллективы поселения участвовали в 3 районных  мероприятиях .

Наличие направленных в районную административную комиссию материалов по административным правонарушением 1 ( план 1).

Доля граждан, проживающих на территории поселения, зарегистрированных в ЕСИА 83,4%.

Доля объектов муниципальной собственности, оборудованных системами противопожарной защиты – 100 %.

Соответствие информации о деятельности органов местного самоуправления, размещенной на официальном сайте муниципального образования, требованиям законодательства - 18.

Доля населения, неохваченного профилактическими флюорографическими медицинскими осмотрами -15,8 %.

        Основные задачи на 2020 год.

Выполнение задач по благоустройству,  продолжить работу по ремонту внутри поселковых дорог( ул. Прудовая с. Плясоватка), освещению улиц, подготовка Братской могилы и памятника погибшим односельчанам к 75 годовщине Победы.
