Отчет главы Воробьевского сельского поселения Воробьевского муниципального района Воронежской области об итогах социально-экономического развития района за 2016 г. и перспективах развития на 2017 год

1. Основные итоги деятельности администрации Воробьевского сельского поселения Воробьевского муниципального района Воронежской области.
                 Приоритетными направлениями деятельности администрации Воробьевского сельского поселения,  в целях реализации  мероприятий по социально-экономическому развитию территории Воробьевского сельского поселения в 2016 г. являлись;
- благоустройство территории сельского поселения;

- организация и содержание уличного освещения в поселении;

- обеспечение условий для развития на территории поселения спорта; 
- организация дорожной деятельности в отношении  дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, обеспечение безопасности дорожного движения на них, ремонт и содержание дорог местного значения;
- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, включая организацию библиотечного обслуживания населения;
Для достижения этих целей в 2016 г. за счет средств местного, районного и областного  бюджетов  на территории поселения выполнено:
- благоустройство территории сквера Трудовой Славы  в с.Воробьевка на площади 1470 кв.м.;

- начато благоустройство сквера Воинской славы в с.Воробьевка площадью 3355 кв.м.;

- устройство пляжа на р.Толучеевка;

  - в  с.Новотолучеево  выполнена тротуарная дорожка протяженностью 1305 м., соединившая, социально-значимые объекты:  ФАП, школа, церковь, магазин;
- в с.Воробьевка  построены тротуарные дорожки, обеспечившие удобный подход к школе (260 м.) и к скверу Воинской Славы (250 м);
- в населенных пунктах поселения проведена опиловка деревьев первой величины;
- в с.Рудня  установлен мемориальный камень герою Советского Союза Корнееву Григорию Ивановичу и начато обустройство прилегающей территории;

- проект на проведение капитального ремонта здания сельского дома культуры в с.Рудня;
- грейдирование улиц, произведена отсыпка улиц местным щебнем  в населенных пунктах поселения;
- в  с.Воробьевка  произведен   капитальный ремонт дорог местного значения общей протяженностью 7,8 км,  выполнен ямочный ремонт на асфальтированных дорогах во всех населенных пунктах;
- приняты меры по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в.Воробьевка;

- прочищены водоотводные канавы и  сточные трубы в с.Рудня и с.Воробьевка;
- ограждение декоративным забором территории сельского дома культуры в с.Лещаное и территории возле памятника воинам Великой Отечественной Войны в с.Новотолучеево;

- по всем населенным пунктам проведены работы по уличному освещению: установлено 107 дополнительных светильников, произведена замена ламп в количестве 187 шт.,  дополнительно проложен  провод;

- установлен въездной знак в село Лещаное;
- смонтирован макет мельницы на кольце в с.Воробьевка;
- укреплены  берег и плотина на пруду Школьный в сЛещаное;
- при строительстве многофункциональной спортивной площадки в с.Лещаное по областной программе, за счет средств администрации поселения был построен водопровод и проложен кабель для освещения;
- произведен ремонт общественного  колодца  в с.Лещаное;

- в рамках деятельности ТОС выполнено ограждение четырех кладбищ;
- во всех населенных пунктах, входящих в состав поселения проведены субботники с привлечением организаций и населения.

       Используя кредитные средства в с.Рудня построена скважина для хозяйственно-питьевого водоснабжения и  устроен пешеходный переход, соответствующий ГОСТу к школе в с.Воробьевка.

       На протяжении  2016 г. для населения проводились культурно-массовые и спортивные мероприятия.

       В течении летнего периода времени на территории Воробьевского сельского поселения осуществляется обкос территории от сорной растительности, произведено благоустройство общественных клумб. В зимний период времени производится очистка улиц от снега.

2. Результаты реализации муниципальных программ (количество муниципальных  программ, объем финансирования (плановый и фактический) причины невыполнения запланированных индикаторов по значимым мероприятиям.

    В администрации Воробьевского сельского поселения к  реализации в 2016 году утверждены  и  реализованы  5 муниципальных программ, включающих 30 подпрограмм. Плановый объем финансирования, запланированный программами в 2016 г.  составил 21,6  млн. руб., в т.ч. средства областного бюджета 1,2 млн. руб., средства  бюджета Воробьевского муниципального района 10,6 млн. руб. средства федерального бюджета 172,3 тыс.руб. , собственные доходы 9,5 млн.руб. По итогам 2016 г. фактический объем финансирования составил 52,9 млн.руб., в т.ч. областные средства 25,6 млн.руб., федеральные 172,3 тыс. рудб., средства районного бюджета – 13,1 млн.руб., собственные доходы – 14,1 млн.руб.

 В разрезе  муниципальных программ  финансирование представлено следующим образом:
	№ п/п
	Наименование муниципальной программы
	Объем финансирования,

 тыс. руб.

	
	
	План
	факт

	1
	«Содействие развитию местного самоуправления»
	8232
	8120

	2
	«Развитие культуры»
	4977
	4349

	3
	«Содействие развитию территории поселения»
	7085,5
	18752

	4
	«Дорожный фонд»
	1000,0 
	21570

	5
	«Защита населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
	242,3
	184,0


По результатам реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными  программами все основные запланированные мероприятия в 2016 г.  выполнены.  
3. Участие муниципального образования в государственных программах
           В 2016 г.  администрация Воробьевского сельского поселения  принимала участие в следующих государственных программах:

1. ГП «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления»,  общий  объем  финансирования составил  2942,7 тыс. руб.  В результате выполнено благоустройство пляжа на р.Толучеевка в с.Воробьевка и устроены тротуары в с.Новотолучеево. 

2. ГП  «Развитие транспортной системы», общий объем финансирования 19919,9 тыс. руб. Денежные средства направлены на проведение капитального ремонта дорог местного значения в с.Воробьевка.
3. ГП  «Содействие занятости населения»,  подпрограмма – «Активная политика, занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» с общим объемом финансирования 48,5 тыс. руб. Денежные средства направлены на организацию, совместно, с районным центром занятости оплачиваемых  общественных работ для безработных граждан.
4. ГП «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными   услугами населения Воронежской области на 2016 год. Объем финансирования по программе составил 2565,0 тыс. руб. В целях переселения граждан из помещений, признанных непригодными для проживания был  приобретен жилой дом для одной семьи.

4. Итоги выполнения соглашения между правительством Воронежской области и администрацией Воробьевского сельского поселения о достижении значений региональных показателей эффективности развития за 2016 г.
         В соответствии с соглашением между правительством Воронежской области и администрацией Воробьевского сельского поселения о достижении значений региональных показателей эффективности развития за 2016 год по показателям достигнуты следующие показатели:
 По показателю № 1 «Отношение фактических расходов на оплату труда (с начислениями) депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в органах местного самоуправления муниципального образования»  фактические расходы бюджета в 2016 г.  на оплату труда (с начислениями) депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в органах местного самоуправления меньше нормативного значения, в связи с тем, что в марте 2016 г. досрочно сложил полномочия предыдущий глава поселения, а вновь избранный глава приступил к работе в октябре 2016 г. За счет этого сложилась экономия денежных средств.         

       Значение показателя №2 «Суммарная площадь благоустроенных парков, скверов, бульваров, зон отдыха, садов в расчете на  тысячу жителей»  равно  запланированному  и составляет 767,3 кв.м. на 1 тыс. жителей. В 2016 г. выполнено благоустройство территории сквера в с.Воробьевка. Площадь благоустроенной территории составила 1470 кв.м. В итоге  суммарная площадь благоустроенных парков, скверов, бульваров, зон отдыха, садов в поселении  составляет 4992 кв.м.   
        По показателю №3 «Темп роста налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования, за исключением доходов от продажи имущества и продажи земельных участков, по сравнению с предыдущим финансовым годом»  произошло увеличение. Значение показателя достигнуто  за счет:

-  налоговых поступлений, в т.ч. налоговых платежей за предыдущие годы;

-  увеличения поступления отчислений НДФЛ; 

- увеличения  поступлений  от роста акцизов на нефтепродукты.

 Показатель № 5   «Доля протяженности освещенных частей улиц, проездов, набережных к их общей протяженности на конец отчетного года»,  увеличен и составляет 99,7 %. Увеличение показателя произошло за счет увеличения протяженности освещенных частей, так в 2016 г.  были выполнены работы по  установке дополнительных фонарей уличного освещения, с прокладкой провода, в результате чего  протяженность освещенных частей улиц, проездов, набережных составляет 68,1 км.  Также в течении года производилась работа по установке дополнительных осветительных приборов, а также по замене приборов, пришедших в негодность.

Показатель  рассчитан по формуле

Дn = 68,1/ 68,31 х100 = 99,7%

          Показатель  №6  «Удельный вес аварийного жилищного фонда в общей площади жилищного фонда»   равен  0,  за счет отсутствия в поселении аварийного жилья.
          Значение показателя №7  «Доля объектов муниципальной собственности, оборудованных системами противопожарной защиты (автоматические установки пожаротушения, автоматическая пожарная сигнализация, системы оповещения и управления эвакуацией)» равно запланированному и составляет  80 %.  В 2016 году  системой пожарной защиты оборудовано  одно  помещение  муниципальной собственности, в связи с этим значение показателя равно запланированному
 По показателю №8  «Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, введенная в действие за один год»,  значение  снижено в сравнении с предыдущим годом.  Это связано с сокращением индивидуального жилищного строительства в населенных пунктах поселения, а также с уменьшением вводимой средней площади индивидуальных жилых домов.

         Показатель №9  «Коэффициент напряженности на полном рынке труда»,  снижен  в сравнении с 2015 г.,  за счет уменьшения числа безработных на полном рынке труда.      
       Показатель № 10 «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения»    составил 16 %.   В 2016 г. благодаря участию в государственной программе,  проведены работы по ремонту дорог местного значения. Всего отремонтировано 7,8 км. При подготовке к проведению ремонта, было дополнительно выявлено 6,31 км. дорог, не отвечающих нормативным требованиям. В результате проведения ремонта протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих   требованиям   составила  5,57 кв. (7,06+ 6,31 км. – 7,8 км. =5,57 км.) 

5.Выполнение поручений, определенных рабочей группой по рассмотрению докладов глав администраций поселений, являющихся административными центрами муниципальных районов об итогах социально-экономического развития за 2015 г. и перспективах развития на 2016 год от 31.03.2016 г.
        По итогам выполнения поручений, определенные рабочей группой по рассмотрению докладов глав администраций поселений, являющихся административными центрами муниципальных районов об итогах социально-экономического развития за 2015 г. и перспективах развития на 2016 год от 31.03.2016 г. поясняем следующее:

по выполнению п.2.8   в 2016 г. были утверждены нормативные акты, регламентирующие исполнение полномочий (функций), не связанных с предоставлением муниципальных услуг, но предусматривающих межведомственное взаимодействие. 
-   постановление администрации Воробьевского сельского поселения «Об утверждении административного регламента по проведению проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Воробьевского сельского поселения Воробьевского муниципального района Воронежской области» №212 от 02.11.2016 г.;

-постановление администрации Воробьевского сельского поселения «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального  контроля  за  сохранностью  автомобильных дорог местного значения в границах Воробьевского  сельского поселения».

  по выполнению п.2.10  в течении 2016 г. работа по наполнению  МИСП «Волость»  сведениями похозяйственного  учета велась ежедневно. Предусмотренный автоматический обмен данными, посредством сети интернет, также регулярно проводился. Выявленные ошибки в системе исправлены в начале 2017 г. Достичь 100%-го заполнения базы данных не удалось, в силу отсутствия данных,  необходимых для внесения, в основном данных по документам, подтверждающих права собственности граждан на имущество.  Работа  по сбору таких данных и внесению их в МИСП будет продолжена. 

         Вместе с тем, считаем необходимым пояснить,  что, в 2015 г. в соответствии с ст. 1 Закона Воронежской области от 2 марта 2015 г. N 18-ОЗ "О преобразовании некоторых муниципальных образований Воробьевского муниципального района Воронежской области», преобразовано Воробьевское сельское поселение,  Руднянское сельское поселение,  Лещановское сельское поселение, путем объединения в Воробьевское сельское поселение . В результате,  были сформированы органы местного самоуправления вновь образованного сельского поселения. В настоящее время в состав Воробьевского сельского поселения входят  четыре населенных пункта: с.Воробьевка,  с.Лещаное, с.Рудня, с.Новотолучеево. Соответственно изменены и данные  похозяйственного учета поселений. В ликвидированных органах местного самоуправления  (Лещановское и Руднянское сельские поселения) работа по наполнению  МИСП «Волость»  также ведется, но учитываются данные по  отдельно взятому населенному пункту.

            В целях обеспечения выполнения требований действующего законодательства,   похозяйственный  учет должен производиться посредством ведения МИСП «Волость»,  объединенной в единую сеть, т.е. с объединением баз данных населенных пунктов, входящих в состав Воробьевского сельского поселения, что позволит внести в базу МИСП актуальные сведения   похозяйственного учета в целом по поселению.
 В 2017 г., учитывая срок истечения предыдущей закладки похозяйственных книг,  в т.ч. по ликвидированным поселениям, запланирована   перезакладка   похозяйственных  книг с объединением базы МИСП всех населенных пунктов поселения.
Другие поручения выполнены.

6.  Динамика изменения недоимки по налоговым и неналоговым доходам за последние 3 года, прогноз на 2017 г. Мобилизация доходов бюджета.
        Анализ имеющихся данных по недоимке показал рост  размера  задолженности по налоговым платежам. 
         В 2016 г. существенным фактором в образовании задолженности стало неполучение  в положенный срок налоговых уведомлений физическими лицами. В связи с этим налоговые платежи, подлежащие уплате в 2016 г., продолжают поступать в 2017 г.
        В таблице приведены сложившиеся данные по задолженности по земельному налогу физических и юридических лиц, налогу на имущество, транспортному налогу, налогу на доходы физических лиц. 

	
	Размер недоимки,  руб.


	Воробьевское сельское поселение
	01.01.2015
	01.01.2016
	01.01.2017

	
	1 967 402
	1 572 148
	1 929 900


 В 2016 г. в целях мобилизации доходов бюджета были приняты  следующие меры по сокращению недоимки:
- в результате работы районной комиссии с участием администрации Воробьевского сельского  поселения увеличено поступление налога на доходы физических лиц (поступление в бюджет Воробьевского сельского поселения на 191,0 тыс. руб. выше запланированного);

-проведена разъяснительная работа среди населения по применению налогового законодательства.

В 2017 г. работа в этом направлении будет продолжена.
7.Основные задачи Воробьевского сельского поселения на 2017 год.

Администрация Воробьевского сельского поселения на 2017 г. ставит для себя следующие задачи:
 - работать по исполнению бюджета поселения; 

- продолжить работу по замене ламп  уличного освещения на энергосберегающий аналог ; 

- оказать всестороннюю помощь  жителям  поселения,  по развитию ТОС;
- принять меры по вовлечению населения в занятия спортом в т.ч. популяризация сдачи норм ГТО;
- принять меры по предупреждению образования несанкционированных свалок в поселении;

- продолжить работу по благоустройству кладбищ в населенных пунктах поселения;
-  повысить качество предоставляемых услуг в сфере культуры;

- продолжить  озеленение территории населенных пунктов поселения;

- принять меры по привлечению к сотрудничеству для  решения  социально значимых вопросов,  хозяйствующих субъектов;
-усилить контроль за сбором ТБО в поселении;
- обеспечить постоянный контроль за обращениями граждан, выявление социально-значимых проблем и принятие необходимых мер реагирования.

- выполнить объединение базы данных МИСП.
Кроме того, в разрезе населенных пунктов в 2017 г. планируется выполнить

в с.Лещаное:

- строительство тротуаров;
-обустроить место отдыха на берегу пруда Школьный;
-произвести ремонт входной группы  сельского дома культуры;

- совместно с хозяйствующими субъектами выполнить ремонт участков дорог местного значения разрушенных большегрузным транспортом;

- установить контейнеры для сбора ТБО;

в с.Рудня и с. Новотолучеево:

- благоустройство парка;

- принять меры по реализации  капитального ремонта сельского дома культуры;

-  совместно с духовенством в преддверии 200- летия  начать работу по текущему ремонту Новотолучеевской церкви Казанской Иконы Божией матери;  

- строительство скважины для хозяйственно-питьевого водоснабжения в с.Рудня;

-  установить контейнеры для сбора ТБО;
в с.Воробьевка
- завершить работы по благоустройству сквера Воинской Славы;

- принять меры  по  строительству водопроводных сетей первой очереди;
-  подготовку участка под строительство спортивной площадки;

-  подготовку участка под строительство стадиона; 
- произвести работы по установке въездного знака в село;
-изготовить проектно-сметную документацию на ремонт сельского дома культуры;
- осуществить  контроль за окончанием ремонта многоквартирных домов.
        Для решения этих задач  будут использованы средства местного бюджета поселения, привлеченные средства, а также планируемые средства, по реализации мероприятий,  благодаря участию   в областных и государственных  программах. 

