ОТЧЕТ
о работе администрации муниципального образования сельское поселение д. Чубарово Жуковского района за 2019год.

               Уважаемый Анатолий Владимирович, дорогие односельчане,  уважаемые приглашенные, гости.

Все годы, в том числе в прошлом году, мы решали главную задачу – повышение уровня и качества жизни населения нашего поселения. С 1 января 2006 года Администрация сельского поселения  работает в рамках исполнения Федерального закона от 6.10. 2003 года № 131 – ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ.
Администрацией поселения совместно с Сельской Думой разработаны и приняты 6 программ.
Остановлюсь на некоторых показателях и результатах работы.
Демографическая ситуация
Численность населения сельского поселения на 1.01.2019  года составляет 729 человек. Эта цифра по сравнению с 2018 годом уменьшилась  на 17 человек. 
 В 2019 году родилось 4 ребенка, в 2018 году родилось 9 детей; 
В 2019 году умерло 4 человека, в 2018 г. умерло – 9 чел; 
Если проанализировать данную информацию, то видно, что рождаемость и смертность находятся на одном уровне.
 Численность женщин значительно превышает численность мужчин. Пенсионеры составляют третью часть всего населения.  По возрасту население делится следующим образом:
- детей дошкольников  – 78 чел; 2018 -98 чел
- школьников – 109 чел; 2018г - 69 чел.;  
- пенсионеров  - 136 чел. Из них пенсион. жен- 97 чел. Пенсион. муж 39 чел 
 -трудоспособного населения - 466 человек. 
По льготной части население делится: 
-инвалиды войны – нет
- ветеранов труда –12 человек. 
- вдов погибших участников ВОВ - 3 человека. 
-малолетних узников концлагерей 2 человека.  
- многодетные семьи -20 семей.
- тружеников тыла – 7 чел.
На конец 2019 года в администрации числится 198 постоянных хозяйств.  В этих постоянных хозяйствах находится 20 гол. КРС, из них 5 коров, это поголовье вместе с крестьянско фермерскими хозяйствами. 
 - овец и коз - 12 голов, 
 - поросят - 0 голов, поросята выведены в связи с болезнью чумы.
- птицы - 605 голов, 
- лошадей – 62 головы. 
Также хочется привести цифры, что население содержит 60 гол. собак и около 68 кошек.
От количества трудоспособного населения на экономику сельского поселения работает около 200 человек – это 46 %, а остальные либо не работают, либо работают за пределами поселения, в том числе в новой Москве. Соответственно весь  подоходный налог от зарплаты  уходит в Москву и это совершенно неправильно, но ничего не поделаешь в Москве зарплата выше. Также хочется сказать о численности населения в летний период. Население поселения увеличивается в этот период ориентировочно на 6000 человек, это колоссальная нагрузка на все наши учреждения. Сегодня  на территории поселения находится 12 садовых обществ. Хочется отметить, что требования дачников  по условиям проживания выше, чем требования нашего населения.


Далее остановлюсь, о работе самой администрации.

В штате администрации вместе с техническими работниками работает 6 человек. 
Работа администрации сельского поселения строится на совместной  работе с депутатами сельской Думы, которых у нас 7 человек.
За отчетный период было проведено 20 заседаний администрации сельского поселения, многие из которых совместно с Сельской Думой. На заседаниях рассматривались самые разнообразные вопросы, начиная с работы учреждений и заканчивая решением проблем улучшения жизни людей. За отчетный период заслушивались отчеты о работе руководителей учреждений и депутатов. Всего за 2019год принято 188 постановлений администрации и 123 распоряжения администрации. Сельской Думой было принято 77 решений. 
В 2019 году было проведено 17 публичных слушаний, по земле, строительству, бюджету сельского поселения, а также проведено по деревням сельского поселения 1 сход граждан, где рассматривались самые разнообразные вопросы. 
В 2019 году в администрацию СП поступило 19 заявлений от граждан, из которых 92 % было решено положительно. Анализируя жалобы, хочу сказать, что треть жалоб поступает от дачников.
При администрации сельского поселения создано и работает 9 комиссий, они созданы из числа работников администрации, работников учреждений и депутатов. Все комиссии работают в соответствии с утвержденными планами. Но хочу сказать, что некоторые комиссии работают слабо, может быть в связи с загруженностью некоторых членов комиссии на основной работе, а может быть с нашей стороны слабый спрос. В 2011 г из числа авторитетных жителей создана добровольная народная дружина (ДНД), но работа ее в текущем году особо не видна, надо активизироваться и работать лучше. 
На протяжении многих лет, администрация активно занимается вопросами ремонта объектов, благоустройством территории и санитарной очисткой.
В 2019 году также продолжалась эта работа. Администрацией в течении года проводилось два месячника по благоустройству и очистки территории, неоднократно проводились субботники, но если посмотреть в целом, то результат от этой работы есть, но слабый. В прошедшем году администрация сельского поселения проводила окашивание травы возле учреждений, по обочинам дорог и в местах где нет жилых домов. Учитывая, что и вы окашивали каждый около своего дома, то мы не смогли зарасти бурьяном.  Надеемся, что в этом году вы также сознательно отнесетесь к наведению порядка возле своих домов, как по уборке мусора, так и по скашиванию травы.   
В прошлом году приятно отметить, что жителями и дачниками продолжалась посадка деревьев и кустарников, всего было посажено около 700 штук, в т. ч. и плодовых деревьев. 
В 2019 г  очень слабо велась работа по уличному освещению, мы признаем свою ошибку, хотя есть в сельском поселении МУП, но эта работа плохо решается из за того, что мы не можем найти электрика местного, а если кто то появляется со стороны, то они заламывают цену 1500 -3000рублей за замену лампочки. Это конечно для нас не приемлемо, но выход из этой ситуации ищем.
В прошлом году, администрацией проводилась огромная работа по составлению карт(планов) и карт градостроительного зонирования и приведение в соответствие с изменениями генерального плана. 
В предстоящем году как и в предыдущие годы предстоит большая работа по инвентаризации земельных участков и жилых домов. Почему ставится этот вопрос остро, да потому что многие имеют большие дома, а налоги платят мизерные. Также обстоят дела и с землей, числится по документам 15 соток а фактически пользуются 18 сотками. Такая ситуация просматривается и по нашим жителям и по дачникам. Считаю что в этом году в администрации поселения обновился штат работников, все молодые и мы постараемся дойти еще раз до каждого жителя наших деревень, выявить нерадивых, кто еще не переоформил свои участки и дома в соответствии с предписаниями. Администрация будет  к таким людям предпринимать жесткие меры.
 
Финансы
Говоря о работе администрации, остановлюсь на бюджете сельского поселения, в сравнении с предыдущими годами.  В  2019 году доходы по бюджету фактически составили 22908751 рубль, в 2018 году эта сумма составляла 11148346 рублей. Доходная часть состоит из следующих составляющих:  подоходный налог 149255 руб.; налог на совокупный доход 1336323 руб, налог на имущество всего 4960468 руб. из которых налог на имущество физических лиц 460180 руб. в 2018 г этот налог составлял 363008 рублей;  налог на землю – 4500288 руб, в 2018 г налог составлял 4798551 руб.; Этот налог уменьшился по причине того, что многие люди перестали платить налоги, задолжников мы знаем и вынуждены будем обращаться в суд. Доходы от использования имущества 14400 руб..  Дотация из районного бюджета в 2019 г в бюджет сельского поселения составила2154375 руб., в 2018 году эта сумма составляла 1883685 руб.  В 2019 г были выделены трансферты из  районного бюджета  в сумме 13991106 руб.,  Самообложение собрано в сумме 49860 руб и это на 18488 рублей меньше чем в 2018 г. 
[bookmark: _GoBack]Расходы бюджета за 2019 год фактически составили 22394525 руб. Все расходы по бюджету производились согласно утвержденного Сельской Думой  бюджета по расходной части. Деньги расходовались на зарплату работников учреждений, которые находятся на нашем балансе, на аппарат администрации, на начисления на зарплату, а также на оплату коммунальных услуг по содержанию этих учреждений, общая сумма этих расходов составила 3409916 рублей. На содержание пожарной автомашины, пожарной тракторной цистерны, пожарного бокса и на зарплату пожарных вместе с начислениями израсходовано 830976 рублей, из которых 601489 рублей на зарплату. 
Коснусь немного содержания дорожного хозяйства. В 2019 году на содержание дорог потрачено всего 12993897 рублей, из которых 76039 рублей это деньги дорожного фонда выделенные районом и 12917358 рублей деньги выделенные г. Москвы. Эти деньги потрачены на кап. ремонт дороги в д. Инино. Кроме этого 111000 рублей потрачено на градостроительные и земле устроительные работы.
На ведение воинского учета израсходовано 68637 рублей.
Раздел жилищно-коммунального хозяйства, израсходовано2679267 рублей. Из них: на ремонт муниципального жилья 50000 рублей; на коммунальное хозяйство -533231 рублей; на ремонт водопроводных башен – 337344 рубля; на организацию в границах поселения электро-,тепло-,газо-, и водоснабжения населения 160000 рублей; на муниципальную программу Энергосбережения и повышение энергоэффективности  - 35887 рублей; на благоустройство – 2096036 рублей; на программу ликвидации несанкционированных свалок – 200000 рублей; на содержание мест захоронения – 200000 рублей.
На муниципальную программу Безопасность жизнедеятельности на территории сельского поселения израсходовано – 55000 рублей. Создание условий для массового отдыха жителей и организация обустройства мест отдыха израсходовано – 20000 рублей. Осуществление установленных водным законодательством полномочий, информирование населения населения об ограничениях их использования – 5000 рублей. Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации их ликвидации – 10000 рублей
На содержание дома культуры потрачено 1899862 рубля, из которых 827166 рублей на заработную  плату, начисления на зарплату составляют 247376 рублей. Расходы обеспечивающие деятельность МКУК Бухловский СДК 1074542 рубля. На социальную поддержку граждан по оплате жилищно коммунальных услуг работникам культуры в соответствии с Законом Калужской области израсходовано 11110 рублей.
Пенсии, пособия выплачиваемые бывшим работникам администрации сельского поселения составляют 204554 рубля 
  В 2017 г. не смотря на все трудности, был создан МУП «ЖКХ Чубарово» это предприятие работает и сейчас. Предприятие в работе испытывает трудности, во первых из-за того что не может подобрать хороших рабочих, а соответственно не может выполнить тот объем работ который перед ним ставится. Во вторых это хозрасчетное предприятие и если не выполняются поставленные задачи, то и нет поступления денег и выплатить нормальную зарплату рабочим нет возможности. В прошедшем году регулярно убирались контейнерные площадки от негабаритного мусора, убирались стихийные свалки, производилась косьба травы, зимой производилась очистка дорог и тротуарных дорожек. Производился ремонт водопроводных сетей, водопроводных колонок, канализационных колодцев, ремонт спортивных площадок. 

В истекшем году  администрацией сельского поселения были выполнены следующие работы: 
1. Произведен капитальный ремонт водонапорной башни в д. Нара 
2. Произведенена замена глубинного насоса в д. Бухловка 
3. Произведен капитальный ремонт местной автодороги в д. Инино протяженностью 1140 м, а также капитальный ремонт автодороги от Варшавского шоссе до д. Инино. 
  
                        Далее остановлюсь на работе учреждений.

Чубаровская школа

На сегодняшний день в школе учится 77 учеников, в 2018году было 69 учеников.  В школе работает 8 учителей, школа укомплектована педагогическими работниками согласно учебного процесса, по основным предметам. На протяжении последних 6 лет школа своевременно подготавливается к началу учебного года и к началу отопительного сезона. В школе по прежнему, есть школьный автобус, который ежедневно привозит и отвозит детей с отдаленных деревень. Школьная столовая ежедневно кормит всех учеников. С 2015 года школа опять вернулась к огороду и выращивает для учеников необходимые для питания овощи. В 2019 году в школе был произведен косметический ремонт, закуплена для некоторых классов необходимая мебель. В школьную мастерскую приобретен нужный для занятий инструмент.
В 2019 году не смогли приобрести и заменить газовый котел, необходимо это делать в этом году. Требуется также замена водяного оборудования в колодце для резервного водоснабжения и замена трубы канализационного коллектора. В школе  в этом году нужно заменить газовый резервный котел и заменить водонагреватель в школьной столовой.

                                         Пождепо в д. Чубарово

Данное учреждение  находится на круглосуточном режиме работы, в штате числится три водителя и один пожарный. Тушение пожаров осуществляем на своей старенькой автомашине, правда уже на другой, на той на которой ездили раньше практически сгнила и восстановить ее невозможно. Также числится у нас пожарная цистерна для трактора, которая также по необходимости выезжает на тушение пожаров. Кроме тушения пожаров на коллектив пождепо возложены обязанности по устранению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. В 2019 году на территории сельского поселения и на территории соседних поселений, куда мы выезжаем по плану тушения произошло 14 пожаров, из которых 1 раз на пожары в соседние сельские поселения и 13 раз на пожары в наших деревнях. Гибели людей при пожарах на территории сельского поселения не было. Работниками пождепо и комиссией по пожарной безопасности по плану работы постоянно проводят обучение населения мерам пожарной безопасности, проводится обследование домов, где проживают неблагополучные семьи, престарелые, одинокие люди, но утешительного от этого мало, потому что порой вы относитесь к пожарной безопасности халатно. Администрация не смогла уже на протяжении нескольких лет решить проблему со строительством теплого гаража в д. Бухловка для пожарной техники. Не решается этот вопрос по причине инвестора, который должен это сделать. Работниками пождепо в прошлом году неоднократно устанавливались запрещающие знаки. где разрешено или запрещено купание, обозначались места где запрещен проезд и проход по льду, где имеются пешеходные переходы и многие другие. 
                                                      
                                                       Библиотека.

Как и все учреждения, библиотека работает в нормальном режиме без всяких сбоев и согласно утвержденного плана работы. Заведующей библиотекой работает Афанаскина Ольга Викторовна, она работает в этой должности третий год, но за это время зарекомендовала себя с хорошей стороны. Она активно участвует не только в районных конкурсах, но и в областных и в этом году заняла  третье место в области. Библиотека работает не только  с читателями, но и также проводит с детьми, игры, викторины, помогает в проведении праздников проходимых в доме культуры. Кроме этого Ольга Викторовна продолжает вести «Книгу летописи» сельского поселения, и это на мой взгляд очень ценно и важно. Спасибо Ольге Викторовне за хорошую работу.
Здравохранение.

В медпункте работает один человек -  фельдшер Шулякова Л.М,  она одна обслуживает все население восьми  деревень. Лидия Михайловна не только ведет прием больных в медпункте, но и часто ходит к больным по вызовам на дома, делает прививки детям, часто обследует младенцев. Серьезных замечаний и жалоб на работу медпункта в администрацию поселения от населения не поступало. В медпункте всегда чисто и уютно, всегда есть необходимое количество лекарства. По мере необходимости, для поездки в отдаленные деревни администрация сельского поселения предоставляет  автомашину.

Детский сад Лесная поляна.

В детском садике сформировано две группы, для малышей с 1,5 лет, до 4 лет, где находится 18 детей и взрослая с 4 до 7 лет, где находится 24 ребенка На сегодняшний день детский сад заполнен полностью.  Штатными работниками укомплектован. Жалоб на работу детского сада не поступало. В 2019 году в детском садике воспитателями произведен косметический ремонт детского оборудования. Не смогли уже в течении двух лет произвести ремонт уличных веранд, сметы сделали, но вот денег не смогли найти, оставляем это на этот год. Также не смогли добиться чтобы Жуковские электросети помогли убрать лишние провода со столбов находящиеся на территории детского сада.  
Дом культуры.

 В здании Дома культуры, в котором мы с вами находимся, всегда тепло и уютно не только детям, но и взрослым. Сейчас здесь работают два человека, директор и художественный руководитель. В руководстве дома культуры опять произошли изменения, сейчас директором стал Михалин Александр Леонидович, трое прежних директоров рассчитались по собственному желанию и это все в 2019 году. Конечно  такая смена очень плохо отражается на репутации дома культуры. Надеюсь что новый директор пришел работать на года. Дом культуры по традиции отмечает почти все праздники и особенно  такие как: Новый год, день пожилого человека, день матери, 23 февраля, 8 марта, масленица, день села, ну и конечно каждый год отмечается крупно масштабно день Победы. 
Семь лет проводим праздник  День воздушно десантных войск, проводим его на памятнике в д. Чубарово на опушке леса, где ежегодно собирается много народа. На всех мероприятиях ставиться концерт, силами художественной самодеятельности дома культуры, иногда с приглашением посторонних артистов.   В доме культуры работает 24 кружка для детей и взрослых и посещаемость их хорошая. Возле дома культуры сделана великолепная спортивная площадка, где дети летом гоняют мяч, играют в разные другие игры и сегодня необходимо эту площадку реконструировать и добавить туда спортивные тренажеры. Также назрел вопрос по благоустройству детской площадки.  Не смотря на то, что мы так и не нашли работника по спорту, но работа эта ведется. Хочу поблагодарить за это Чижикову Л.М. Также особо хочу отметить  команду с нашей деревни Орион, которая участвует практически во всех проходимых соревнованиях. Спасибо вам. Особо хочу отметить за активное участие во всех спортивных мероприятиях нашего депутата сельского поселения Молоземова Владислава Викторовича. Он быстро сможет с организовать всех, потренировать и результативно выступить на проходимых соревнованиях. Благодаря его активности в копилке сельского поселения находится около 5 кубков.  В 2019 году в доме культуры произвели ремонт входного крыльца. В этом году предстоит сделать сметную документацию на капитальный ремонт здания, подготовить другую документацию для того чтобы в 2021 году войти в федеральную Программу комплексного развития территории.                                           
Почта

Почта, как и многие учреждения, находится в здании дома культуры. Руководит данным учреждением Пыжьянова О.В.  Сегодня надо сказать всем работникам почты спасибо а их всего двое, зато что они каждый день не смотря ни на дождь, ни на снег, ни на маленькую зарплату приходят к нам и приносят газеты и письма.  
Организации

 Говоря о работе администрации, не могу не сказать о тех предприятиях, которые находятся на территории сельского поселения, об основных налогоплательщиках.
В первую очередь хочу сказать об ООО Артемово. Несмотря на все происходящие трудности, ООО Артемово находит силы и средства, чтобы сохранить производство. Сегодня у них всего поголовье составляет 330 голов, из которых дойных коров 180 голов. Надои на одну корову в среднем по ООО составляют 2708 литров. Коллектив работников также имеется, по списку числится и работает 21 чел. В прошлом году как вы наверное знаете ушел на пенсию и больше не работает директор ООО Артемово Васин ВВ, сейчас обязанности директора выполняет Пяткин ПС.  ООО работает  пока стабильно без убытков. Мне хочется сегодня им пожелать, так держать и  наращивать темпы.
Можно отметить также хорошую работу наших магазинов, которые ежедневно обеспечивают наше население продуктами питания. На территории сельского поселения размещается 5 продуктовых магазинов, также на территории находится 1 хозяйственный магазин,  и один рынок стройматериалов. Хочу несколько слов сказать и о наших крестьянско  фермерских хозяйствах их у нас 8, но активно работает  четыре, это наши три конюшни и КФХ Жилин в д Папино. 
Также несколько слов хочется сказать и о наших теплицах в д. Бухловка, сейчас уже построено две очереди теплиц. На этом предприятии работают и местные жители. Сейчас там выращивают огурцы. Надо отметить, что предприятие испытывает некоторые трудности из-за сбыта продукции, но надеемся что это временно. Также хочется поблагодарить руководителей этого предприятия за оказываемую помощь  в благоустройсве территории сельского поселения и оказываемую спонсорскую помощь. Пожелаем им скорейшего становления и хорошей работы 

Хотел бы несколько слов сказать о планах на  этот год.

1. Провести асфальтирование автодороги в д. Чубарово, ул Полевая со стороны дома Пройдаковых. Данную работу планировали выполнить в 2019г.
2. Подготовить сметную документацию на реконструкцию автодороги в д.Папино, микрорайон Молодежный, протяженностью 1 км, и в д Чубарово, протяженностью 1.5 км, где находятся участки многодетных семей и провести экспертизу данной документации. Данная смета необходима для дальнейшего включения ее в областную программу по развитию территории многодетных семей. 
3. Ходатайствовать перед Правительством г. Москвы о выделении денежных средств в этом году на капитальный ремонт автодороги от д. Чубарово до д. Никольские хутора и по д. Никольские хутора, протяженность 5,2 км, а также от автодороги на д.Инино до сад. общества Нара-1 протяженностью 600 м.
4. Подготовить площадку и подвести к ней коммуникации в д. Бухловка, для установки модульного нового здания фельшерско акушерского пункта. Помещение где сейчас находится фельшерско акушерский пункт не соответствует санитарным нормам.
5. Подготовить сметную документацию, произвести проверку документации на строительство уличных сетей освещения по нашим деревням протяженность 8 км для последующего вхождения в Федеральную комплексную программу развития территории.
6. Подготовить проектно сметную документацию на строительство очистных сооружений в д. Бухловка, произвести ее проверку, опять же для последующего вхождения в комплексную программу развития территории.
7. Подготовить сметную документацию на строительство распределительных газовых сетей в д.Чубарово, д.Нара, в д. Папино  где находятся земельные участки многодетных семей протяженностью 3.1 км по Программе развития территории многодетных семей.
8. Подготовить сметную документацию на строительство артезианских скважин с установкой водонапорных башен в д Инино, д. Папино, д. Чубарово.

В заключении своего доклада хочу сказать, что 2020 год очень насыщенный год на события. Во первых это выборы депутатов в Законодательное собрание, выборы депутатов в район и выборы депутатов в нашу сельскую думу. Работа предстоит очень большая, сложная и ответственная. Уже сегодня надо думать кого мы будем выбирать. Также в 2020 году после выборов будет проходить перепись населения и это опять большая работа. 
Пользуясь моментом, хотел бы сегодня сказать слова благодарности Главе администрации МР « Жуковский район» Суярко А.В и его команде за понимание и всестороннюю поддержку в решении многих вопросов. Хотел бы также поблагодарить за понимание, плодотворную работу на благо народа и нашу Сельскую Думу. Этот созыв очень работоспособный.
Спасибо всем, кто при моей работе помогает мне.

                         Спасибо за внимание.    
                                                               
