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Глава Ковалевского 
сельского поселения:                                                                                   С.А. Калюкин.
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                                                                                                                      ПРОЕКТ     АДМИНИСТРАЦИЯ     ОКТЯБРЬСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА   ВОЛГОГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ       ПОСТАНОВЛЕНИЕ     от                     г.                                                                                                     №      О внесении изменений   в  постановление   администра ции Ковалевского   сельского  поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области                    от  16   сентября   20 18   №   34   « Об утверждени и   административного регламента  предоставления муниципальной услуги  " Выдача справок, выписок из домовых и  по хозяйственных книг "     В соответствии с Федеральным   закон ом   «Об организации предоставления  государственных и муниципальных услуг» ,  п остановлением Администрации  Волгоградской области  от  11.12.2021 г.  № 678 - п   «О  признании утратившим силу  постановления Адм инистрации Волгоградской области   от 09.11.2015 г. № 664 - п                    «О государственной информационной системе «Портал государст венных и  муниципальных услуг (функции) Волгоградской области»,  руководствуясь  Устав ом   Ковалевского   сельского поселения Октябрьского муниципально го района  Волгоградской области.                                                       ПОСТАНОВЛЯЮ:               1.  Внес ти   изменения   в  а дминистративный регламент предоставления  муниципальной услуги  " Выдача справок, выписок из домовых и по хозяйственных  книг",    утвержденный по становлением  администрации Ковалевского   сельского  поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области   от  18   августа   20 18   №  34 , следующие   изменения:   1.1.   абзац  восьмой       подпункта   2.2 . 3   административного регламента  изложить   в  следующей редакции :   « информацию о предоставлении муници пальной услуги можно получить с  использованием федеральной государственной информационной системы «Единый  портал государственных  и муниципальных  услуг   (функций)   ( www . gosuslugi . ru ).» ;   1.2 абзац первый пункта  5 .5  регламента  изложить в следующей редакции:         «Жалоба может быть направлена по почте, с использованием информационно  телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта администрации  Ковалевского сельского поселения, единого портала государственных   и  муниципальных услуг, а также может быть при личном приеме заявителя.    1.3 абзац первый подпункта 5.5.1 пункта 5.5   административного регламента  изложить в следующей редакции:   «Жалоба  и документы, прилагаемые к жалобе, поступившие в орган,  предоставляющий  муниципальную услугу,   с использованием информационно  телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта администрации  Ковалевского сельского поселения, единого портала государственных  и  муни ципальных услуг, должна быть в течении 10 рабочих дней заме нена оригиналами.       2.  Настоящее постановление вступает в силу   со дня  его официального   обнародования .     Гл ава  Ковалевского  


Microsoft_Word_97_-_2003_Document1.doc
                                                                                                                ПРОЕКТ


АДМИНИСТРАЦИЯ  


ОКТЯБРЬСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА


ВОЛГОГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от                   г.                                                                                            №  

О внесении изменений в постановление администрации Ковалевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области                 от 16 сентября 2018 № 34 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача справок, выписок из домовых и по хозяйственных книг"


В соответствии с Федеральным законом «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Администрации Волгоградской области от 11.12.2021 г.  № 678-п «О признании утратившим силу постановления Администрации Волгоградской области от 09.11.2015 г. № 664-п                  «О государственной информационной системе «Портал государственных и муниципальных услуг (функции) Волгоградской области», руководствуясь Уставом Ковалевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области. 

                                             ПОСТАНОВЛЯЮ:

           1. Внести изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги "Выдача справок, выписок из домовых и по хозяйственных книг",  утвержденный постановлением администрации Ковалевского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 18 августа 2018 № 34, следующие изменения:

1.1. абзац восьмой   подпункта 2.2.3 административного регламента изложить в следующей редакции:


«информацию о предоставлении муниципальной услуги можно получить с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru).»;


1.2 абзац первый пункта  5.5 регламента изложить в следующей редакции:


     «Жалоба может быть направлена по почте, с использованием информационно телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта администрации Ковалевского сельского поселения, единого портала государственных  и муниципальных услуг, а также может быть при личном приеме заявителя. 

1.3 абзац первый подпункта 5.5.1 пункта 5.5 административного регламента изложить в следующей редакции:


«Жалоба и документы, прилагаемые к жалобе, поступившие в орган, предоставляющий муниципальную услугу, с использованием информационно телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта администрации Ковалевского сельского поселения, единого портала государственных  и муниципальных услуг, должна быть в течении 10 рабочих дней заменена оригиналами. 


2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава Ковалевского

 сельского поселения:                                                          Калюкин С.А.
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