ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

	к проекту постановления  администрации Ясенского сельского поселения Ейского района «Об определении требований к закупаемым заказчиками отдельным  видам  товаров, работ, услуг (в том числе  предельных  цен  товаров,  работ,  услуг)» 

Настоящий  проект постановления администрации Ясенского сельского поселения Ейского района «Об определении требований к закупаемым заказчиками отдельным  видам  товаров, работ, услуг (в том числе  предельных  цен  товаров,  работ,  услуг»  разработан  во исполнение части 4 статьи 19 Федерального закона  от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства Российской  Федерации  от  2 сентября   2015 года №926  «Об утверждении Общих  правил  определения  требований  к  закупаемым  заказчиками  отдельным  видам  товаров, работ, услуг ( в том числе цен товаров, работ, услуг)», постановления главы  администрации (Губернатора) Краснодарского  края  от 30  декабря 2015 года № 1348 «Об  определении  требований  к  закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) в  целях приведения в соответствие постановление администрации Ясенского сельского поселения Ейского района с нормами  действующего  законодательства с учетом  последних изменений.
Согласно пункту 4 Правил N 926 разработанные высшим органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, муниципальным органом Общие правила содержат:
- обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства и иные характеристики, а также значения таких свойств и характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - обязательный перечень) и (или) обязанность государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов устанавливать значения указанных свойств и характеристик (формируется с учетом положений пункта 10 Правил, утвержденных ПП РФ от 02.09.2015 г. № 926 и Правил, утвержденных ПП РФ от 02.09.2015 г. № 927);
- порядок формирования и ведения государственными органами, органами управления государственными внебюджетными фондами и муниципальными органами ведомственного перечня, а также примерную форму ведомственного перечня;
[bookmark: _GoBack]- порядок применения указанных в пункте 11 Правил, утвержденных ПП РФ от 02.09.2015 г. № 926 обязательных критериев отбора отдельных видов товаров, работ, услуг, значения этих критериев, а также дополнительные критерии, не определенные указанными Правилами и не приводящие к сужению ведомственного перечня, и порядок их применения.
Проект  постановления  администрации  Ясенского сельского поселения Ейского района  размещен  для  проведения общественного обсуждения в  порядке  и  в  соответствии с  требованиями,  установленными  действующим  законодательством  о  контрактной  системе.
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