Ежегодный отчет главы Варнавинского сельского  поселения  о результатах своей деятельности и деятельности администрации Варнавинского сельского поселения  за 2018 год

Бюджет

Варнавинского сельского поселения

          Основой исполнения вопросов местного значения является бюджет поселения, доходная часть которого формируется за счет собственных средств налогоплательщиков.

За 2018 год поступило собственных доходов на сумму – 7754503,42 рублей. Безвозмездных поступлений, средств из бюджетов других уровней –поступило субвенций, субсидий и дотаций – 2135100 руб. 
 Всего доходная часть бюджета исполнена в сумме – 9889603,42 рублей или – 109,48 % к запланированному. 
 
Минувший год был стабильный в экономическом плане. Увеличились неналоговые поступления (аренда) в бюджет поселения. В настоящий момент100 % земельных участков отмежевано и сдано в аренду. Бюджетное задание по наполнению бюджетной части выполнено на 112,42 %. (План на 2018 г. был 6897700 руб., выполнено – 7754503,42 руб.)
Наибольшую часть поступлений в бюджет поселения составили:

 - земельный налог – 140510,43  руб. или  - 117,1 % к запланированному;

 - налог на доходы физических лиц –  885047,80 руб. или  - 112 к запланированному;

  - налог на имущество физических лиц – 228627,6 руб. 134,5 % к запланированному;

- единый сельскохозяйственный налог – 2109246,09 руб. (110,4 %) 
- доходы от сданной в аренду земли сельскохозяйственного назначения, находящейся в муниципальной собственности Варнавинского сельского поселения -  2152730,34 руб.  или 107,7 % к запланированному.

 
 Расходы бюджета Варнавинского сельского поселения в 2018 году составили
13042542,88 руб. (за счет остатка неиспользованных средств  в 2017 году).
Электроснабжение

В результате  взаимодействия администрации поселения и    филиала ПАО «Кубаньэнерго» Юго-Западные электросети удалось решить вопрос с заменой проводов по увеличению мощности в сети. 
Расходы на содержание уличного освещения в 2018 году составили 178844,39 руб.


Задача на 2019 год: решить проблему  по увеличению мощности в электросети по улице Партизанской от переулка Спинова до переулка Центрального, заменить электрические провода по улице Партизанской от переулка Садового до переулка Восточного.
Газоснабжение

Село Варнавинское на 70% газифицировано. За отчетный период увеличилось количество абонентов на 3 домовладения.
Основная задача на 2019-2020 годы газифицировать улицу Степную.  В бюджете поселения  выделено  250000 руб. на проведение работ по инженерно-геодезическим изысканиям и инженерно-геологическим изысканиям по объекту «Газификация ул.Степная, с.Варнавинского Абинского района, Краснодарского края. Корректировка.        I  этап строительства».
Водоснабжение


Наиболее остро стоит проблема с водоснабжением. В летнее время часть населения страдает от перебоев подачи воды. Это связано с тем, что 40 %  абонентов не  используют приборы учета воды, что позволяет расходовать воду выше установленных нормативов (полив, слив и так далее). Недобросовестные абоненты не производят своевременную оплату за холодное водоснабжение. По состоянию на 31 декабря 2018 года задолженность населения перед МУП «Варнавинское» составило 227097,71  руб. В отношении 5 абонентов будет взыскана задолженность по решению суда.  
Администрацией поселения ведется работа по организации бесперебойного обеспечения населения водой. В  2018 году  из бюджета поселения было выделено  396613,15 руб. для решения данного  вопроса. Произведен ремонт водопровода по улице Красной  и улице Партизанской. Приобретены насосы, гидранты.    
Задача на 2019-2020  годы:   продолжить работу по сокращению задолженности за холодное водоснабжение. Проведение текущего ремонта системы водоснабжения.

Благоустройство и дорожная деятельность.

Одно из важнейших направлений в работе органов местного самоуправления занимает благоустройство поселения. 

Из бюджета поселения на благоустройство поселения (отсыпка щебнем дорог, грейдирование, кошение обочин) было выделено и потрачено 1233095,0 руб. В результате чего щебнем отсыпаны дороги по  переулкам Школьному, Новому, Колхозному, хутору Садовому.  Проложен асфальт по улице Пролетарской протяженностью  530 метров на сумму  1664000 руб.  Завезено более 2000 тонн известкового отсева на улицу Степную, переулки Восточный, Полевой, Спинова, Школьный, Западный. В 2018 году было очищено и нарезано новых кюветов протяженностью 1120 метров.  
В 2018 году открыт дополнительный маршрут общественного транспорта, установлен остановочный пункт. Обустроена парковка и круговой подъезд к кладбищу  села Варнавинского, отсыпано более 1 км. дороги к кладбищу хутора Садового. Несмотря на небольшой бюджет, в течение года администрацией поселения проводилась работа по благоустройству территории.  В результате регулярных субботников проводимых  работниками администрации, МКУК «Варнавинский КДЦ», квартальными от кустарников, деревьев были очищены улицы и переулки поселения. Ликвидировано порядка 9 несанкционированных свалок. 
Задачи на 2019 год: благоустройство территории перед МКУК «Варнавинский КДЦ», очистка кюветов, асфальтирование дорог села Варнавинского.
Развитие МФХ.


Одно из важнейших направлений, занятий и развитий нашего поселения, это развитие МФХ в условиях ЛПХ. 

С 2015 года работает «Общество животноводов села Варнавинского». С 2017 года его  возглавляет Черныш В.Л. Благодаря организованной работе все члены Общества были  обеспечены сеном по себестоимости. Тюк сена весом 20-25 кг по цене 61 рубль.   Кто хотел -   готовил сено для скота способом самозаготовки, т.е. был выделен надел  на 1 голову – 1га. 
Выражаю благодарность всем животноводам села Варнавинского.
На территории поселения развиваются три товарных ЛПХ  по производству  выращивания овощей, грибов и зелени в условиях закрытого грунта, то есть -  теплиц,  в которых произведено более 7 тонн продукции.

 В 2019 году планируется дальнейшее развитие «Общества животноводов», увеличение площадей теплиц.

Развитие культуры, физической культуры 

и массового спорта.

Помимо экономики и благоустройства немалая доля расходов из бюджета  поселения составила культура – 3830177,67 (30%), т.к. без развития этой отрасли жизнь и развитие села невозможны.  
Организовано библиотечное обслуживание населения. Библиотечный книжный  фонд составляет 8 218 единиц. Число пользователей - 575 абонентов. Из них 288 – дети и подростки.  

В 2018 году произведен ремонт зала КДЦ. Поданы документы для участия в краевой программе, по которой для МКУК «Варнавинский КДЦ» выделены денежные средства в сумме 995000 руб. для одежды сцены и  покупки кресел.
Задачи на 2019 год: произвести  косметический ремонт фасада  здания МКУК «Варнавинский КДЦ». Произвести капитальный ремонт памятника погибшим воинам в хуторе Садовом. 

Развитие села, безусловно связано с ростом численности населения, это становится возможным лишь за счет строительства жилья.  
На территории поселения осуществляют свою деятельность 3 ТОСа. Администрация поселения тесно взаимодействует с   ТОСами.  
ТОСовцы ведут активную работу с населением (информируют о событиях поселения, о введении особого режима на территории поселения), участвуют в работе Совета профилактики правонарушений.

Выражаю слова благодарности председателям ТОСов и активу.

Ежегодно проводятся праздничные мероприятия посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. 

Праздничные акции и мероприятия были подготовлены и проведены силами работников МБУК «Варнавинский КДЦ».

В селе Варнавинском проживает один участник Великой Отечественной войны - Полинецкий Николай Павлович. Сотрудники администрации поселения совместно с сотрудниками  МКУК «Варнавинский КДЦ» регулярно посещают ветерана на дому – поздравления с днем рождения, с днем освобождения села Варнавинского, Днем Победы. 
Совет Варнавинского сельского поселения состоит из восьми депутатов. В 2018 году было проведено 14 заседаний Совета Варнавинского сельского поселения; 5 заседаний бюджетной комиссии. Советом Варнавинского сельского поселения вносились изменения в бюджет Варнавинского сельского поселения на 2018 год для утверждения лимитов бюджетных обязательств,   были внесены изменения в Устав Варнавинского сельского поселения,   принят бюджет и индикативный план Варнавинского сельского поселения на 2019 год, утверждены отчеты об исполнении индикативного плана за первый, второй, третий кварталы 2018 года. Совет Варнавинского сельского поселения работал в 2018 году эффективно и плодотворно. Хочется выразить благодарность всем депутатам Совета Варнавинского сельского поселения за активную работу.

Одна из основных задач на 2019 год - улучшение качества жизни наших жителей. Для этого будет произведён монтаж уличного освещения по переулкам Колхозному, Спинова, Школьному, улице Партизанской. что позволит на 100% осветить улицы наших населенных пунктов. Будет  продолжена  отсыпка щебнем дорог села Варнавинского и хутора Садового. На существующих асфальтных дорогах будет произведён ямочный ремонт. Некоторые участки гравийных дорог будут заасфальтированы.

Чтобы денег в бюджете поселения хватало на все нужды жителей, необходимо этот общий кошелек пополнять вовремя – платить налоги. Так, например,  долг за 2018 год жителей перед бюджетом поселения  составил более 1289000,8 рублей. На эти деньги можно дополнительно  построить тротуары и дороги, произвести ремонт дорог, для улучшения водоснабжения установить третью артезианскую скважину в селе Варнавинском. 
В заключении хочется выразить благодарность главе муниципального образования  Абинский район Иванову Вячеславу Александровичу,  директору  ООО  «Люкс- Агро-Р»  Девочкину Алексею Валентиновичу, заместителю директора ООО «Люкс- Агро-Р» Полушиной Ольге Николаевне, главе ИП КФХ Афисову Георгию Евгеньевичу, членам ТОС Татариновой Галине Владимировне, Кравец Людмиле Анатольевне,  Галацан Людмиле Ивановне, Малинка Евгении Александровне, Семеновой Марине Павловне  за работу в команде.
Глава Варнавинского сельского поселения 


     И.В. Хвостиков

