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Уважаемые депутаты, приглашенные!
В 2016 году деятельность администрации  района  осуществлялась в рамках полномочий в соответствии с Федеральным законом   № 131-ФЗ  от 06 октября 2003года   «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» и была направлена на финансовое обеспечение социально значимых обязательств, исполнение доходной части бюджета,  на развитие социальной сферы, поддержку предпринимательства.

Напомню, что главным   политическим событием прошлого года для страны стали выборы депутатов Государственной Думы Федерального   Собрания Российской Федерации седьмого созыва. Жители района, как и всегда, показали свою гражданскую ответственность, политическую зрелость, приняв активное участие в голосовании. 

В апреле  район посетил Губернатор Воронежской  области Алексей Васильевич Гордеев. В ходе рабочей поездки он побывал в Костино-Отдельской  врачебной амбулатории, строящемся  Богоявленским  Храме, районной  больнице после проведения капитального ремонта, спортивном  комплексе «Чемпион»,  ознакомился с ходом  весенне-полевых работ в сельскохозяйственной артели «Терновская». 
В работе органов местного самоуправления приоритетами были и остаются формирование благоприятных условий для развития экономики района,  повышение уровня жизни населения.

 Конечно, далеко не на всё  хватает ресурсов и возможностей, и, тем не менее, у нас есть неплохие результаты в этом направлении. 

Экономика и  мобилизация  доходов

Численность населения по состоянию на 01.01.2017г. составила 19136  человек.
Ключевой задачей в экономике является обеспечение  занятости населения.

В 2016 году  трудовые ресурсы составляли 10,1 тыс. человек. В районе более семи тысяч пенсионеров, что составляет 37,2 % от общей численности населения.  За прошедший год число занятого в экономике населения составило 6,9 тыс. человек.

В течение года на постоянном контроле Администрации находилась ситуация, связанная с рынком труда. В 2016 году в службу занятости населения в целях поиска работы обратилось 673 человека, 233 из них в установленном порядке были признаны безработными. Получили работу (доходное занятие) 367 человека.   
Количество официально зарегистрированных безработных на 1 января 2017 года составило 207 человек. Уровень регистрируемой безработицы  -  2,56% .

На сегодняшний день рабочие места для трудоспособного населения и потребность в рабочей силе формируют 142 предприятий района, из них  42 предприятия малого и среднего предпринимательства, а также 375 индивидуальных предпринимателей. 

В  целях улучшения ситуации на рынке труда администрацией  района совместно с «Центром  занятости населения Терновского района» проводится  работа по  реализации плана мероприятий по повышению занятости населения, расширению базы вакансий рабочих мест, по снижению неформальной  занятости.

Показателем стабильности экономического развития  выступает рост заработной платы работников предприятий района. Среднемесячная заработная плата  по району составила 17325 руб., или 101,6 % к соответствующему периоду 2015 года. 

Однако беспокойство вызывает ситуация в коммерческих структурах, где по-прежнему фиксируются низкие зарплаты или «серые» схемы оплаты труда – это уход от налогообложения. Подобные явления недопустимы. Следствием этого являются низкие пенсии работников данных структур. Это негативно влияет и на формирование бюджетов района и поселений. 

В целях реализации мероприятий по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет  района в    2016 году проведено 39 заседаний комиссии по мобилизации дополнительных доходов и вопросам ликвидации задолженности по заработной плате, что позволило несколько улучшить положение дел в этом направлении.
На развитие экономики  в 2016 году привлечено 412,3 млн. руб. инвестиций. 

 В районе  реализуются проекты по развитию мясного животноводства в   СПК (колхоз) «Исток»,  в крестьянско-фермерском хозяйстве Кириллова П.Г.,  в ПСК им. Калинина и ООО «Победа».

На территории района осуществляется реализация 14 муниципальных  программ. Запланированный объем  финансирования на 2016 год составил 401,2 млн. руб.
  Фактически на реализацию программ направлено и освоено – 398,4 млн. руб, в том числе из средства федерального бюджета- 3,0  млн. руб,  областного бюджета – 190,6 млн. руб,  муниципального  –198,7 млн. руб, другие источники – 9,1 млн. руб. 
В текущем году  важнейшей задачей  остается  повышение инвестиционной привлекательности района,  привлечение инвестиций и поддержка в  реализации инвестпроектов. 

Финансы

В консолидированный бюджет района за 2016 год  поступило 449,6 млн. рублей, в том числе собственных доходов 139,1 млн. рублей. По итогам прошлого года доля собственных доходов консолидированного бюджета района составила 30,9%
Профицит бюджета за отчётный период сложился в сумме 6,4 млн. рублей. 

В структуре собственных доходов отмечается рост поступлений к уровню 2015 года. Бюджетообразующими доходами консолидированного бюджета  являются налог на доходы физических лиц и местные налоги.

В 2016 году возросли налоговые доходы такие как: 

Налог на доходы физических лиц (рост на 5,8 млн. рублей или 111,9 %) – за счет легализации заработной платы, её роста и за счет увеличения численности работников в сельхозпредприятиях.

Акцизы на нефтепродукты (рост на 4,3 млн. рублей или 161,8%)– за счет повышения на них ставок акцизов;

Единый сельскохозяйственный налог (рост на 3,4 млн.рублей или 651,1%) – за счет увеличения объема и цены реализованной сельскохозяйственной продукции.

Увеличились и неналоговые доходы: 

Аренда земли до разграничения собственности (рост на 3,8 млн.рублей или 129,6%) за счет увеличения кадастровой стоимости земель населенных пунктов;

Доходы от продажи земли (рост на 13,6 млн. рублей) за счет продажи крупных земельных участков. 
Прочие безвозмездные перечисления (рост на 0,4 млн. рублей или 105,1%) – за счет увеличения количества организаций, перечисляемых денежные средства.  
Исполнение бюджета по доходам позволило в полном объеме выплачивать заработную плату работникам бюджетной сферы, осуществлять коммунальные платежи учреждениями бюджетной сферы и другие расходы, предусмотренные бюджетом района.

По итогам 2016 года общая сумма расходов консолидированного бюджета муниципального района составила 443,2 млн. рублей.
Исполнение его расходной части  в прошедшем году к уровню 2015  составило 106%.

Приоритетом в бюджетных расходах, как и в предыдущие годы, оставалась социально-культурная сфера, в которую  было направлено 71 процент  денежных средств.


В отчетном периоде в устойчивом режиме осуществлялось финансирование всех бюджетных обязательств района, просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2017 года нет.

За 2016 год в рамках межбюджетных отношений объем финансовой помощи поселениям муниципального района составил 25,6 млн. рублей или 14,8% от объема собственных доходов районного бюджета. 

В 2017 году будет продолжена работа по формированию расходов бюджета района на основе программно-целевого метода.

В настоящее время особо остро стоят задачи законного и результативного использования бюджетных средств, повышения финансовой дисциплины, улучшения структуры расходов, сокращения неэффективных расходов.

Поэтому основными целями бюджетной политики на 2017 год являются:

— обеспечение сбалансированности бюджета муниципального  района и бюджетов поселений района путем сохранения и увеличения доходной базы, повышения собираемости налогов, повышения эффективности и оптимизации бюджетных расходов;

— максимальное использование возможности участия  в реализации программ и мероприятий, софинансируемых за счет средств бюджетов других уровней;

  Потребительский   рынок и малое предпринимательство

Одним из развивающихся секторов экономики района является потребительский рынок. Структуру торговой сети района составляют 151 объект стационарной розничной торговли и  1 универсальная ярмарка. В целом по району на 1000 жителей приходится 7,6 объектов торговли.

 В отчетном году открыто несколько магазинов, павильоны по оформлению праздников, сотовой связи «Мегафон», аптека в с.Народное,   парикмахерская в с. Русаново.

Объем розничного товарооборота за   2016 год по всем каналам реализации составил 1 млрд 22млн. руб.  

Объем платных услуг, предоставленных населению  составил  51,3 млн.  руб. 
По состоянию на 01.01.2017 года в районе зарегистрировано 10 малых предприятий и 29 микропредприятий.

Основными задачами администрации района в сфере развития потребительского рынка  на 2017г. являются: 

( координация развития торговой сети и правовое регулирование в сфере торговли; 
( формирование современной инфраструктуры розничной торговли; 

( повышение территориальной доступности торговых объектов и экономической доступности товаров для населения; 

( стимулирование деловой активности и информационное обеспечение в сфере торговли.

Администрация района  готова поддерживать предпринимателей, заинтересованных в развитии как  бизнеса, так и района в целом, осознающих свою социальную ответственность  и участвующих в реализации значимых для района проектов.

Муниципальное имущество

Основной целью администрации района в сфере управления муниципальным имуществом остается пополнение доходной части бюджета и обеспечение результативного функционирования объектов муниципальной собственности.

В течение 2016 года  администрацией района получено неналоговых доходов  от  сдачи  в аренду земельных участков  - 16  млн. 702 тыс. рублей,  от сдачи в аренду имущества 791,7 тыс. рублей, от  предоставления рекламных мест  24,5 тыс. рублей, от продажи земельных  участков 15 млн. 341 тыс. руб. 

Таким образом, в 2016 году в консолидированный бюджет района поступило 32,86 млн. рублей, что составляет 152,6 %  к плану.

По состоянию на 01.01.2017 года  в Реестре недвижимого имущества муниципальной собственности района числится   154 объектов недвижимости. 
    В районе чуть более 115 тысяч гектаров сельскохозяйственных угодий. За 2016 год доля обрабатываемой пашни увеличилась   на 1,1 %.
    Администрацией  района  по состоянию на первое января текущего года  предоставлено бесплатно 10 земельных участков многодетным семьям в собственность  для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства общей площадью 10 000 кв.м.  

В отчетном году проведена  работа по оформлению 34 бесхозных гидротехнических сооружений в собственность сельских поселений и муниципального района, 33 ГТС поставлены  в Росреестре на учет как бесхозное имущество. В 2017 году на  данные объекты зарегистрируется право собственности. 

 Заключено 135 договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена 

В рамках осуществления полномочий по взаимодействию субъекта Российской Федерации с муниципальным образованием  в 2016 году 

 принято из государственной собственности  области  в муниципальную  15 объектов движимого имущества общей стоимостью 4,5  млн. рублей, в том числе:

 - оборудование по оповещению при чрезвычайных ситуациях                                                  в количестве 12 единиц  на общую стоимость  507,3тыс. рублей;

          - транспортные средства для обеспечения перевозки учащихся школ Терновского муниципального района - 3 единицы  (автобус и 2 газели) на общую сумму 4 млн. рублей.

Сельское  хозяйство
Уважаемые депутаты  и приглашенные!
 Важное социально-экономическое значение для   района имеет агропромышленный комплекс, который включает в себя 12 действующих сельхозпредприятия, 75 крестьянских (фермерских) хозяйств.
Численность работников, занятых в сельском хозяйстве - 1101 человек. Среднемесячная заработная плата  – 22,4 тыс. руб., что выше уровня прошлого года на 16,5%.

В 2016  году по району получено 147,1 тыс. тонн зерна, урожайность зерновых культур составила  33,8 ц/га. Произведено: сахарной свеклы – 362,6 тысяч тонн, урожайность - 472,6 ц/га,   подсолнечника -  27,1 тыс.тонн, урожайность составила- 24,4 ц/га.

Говоря о сельскохозяйственном производстве, мы всегда анализируем результаты деятельности в  животноводстве.

Валовой надой молока  составил 8487 тонн. Надой на 1 ф.к.  -  4077 кг. Эти показатели заметно отличаются от предыдущих в лучшую сторону.

  Производство мяса скота и птицы за 2016 год  составило 598  тонн, что на 53 тонны больше прошлого года. 

С прибылью сработали   все сельхозпредприятия. Её сумма за  год составила 301,5 млн. рублей.

 Сельхозтоваропроизводители   получили финансовую  поддержку  в размере  50,361 млн. рублей, из них 32,3 млн. рублей- сельскохозяйственные предприятия, 17,7 млн. рублей- крестьянские фермерские хозяйства и ЛПХ- 0,168 млн.рублей.

Администрация  района оказывает помощь гражданам, молодым специалистам сельского хозяйства, работникам социальной сферы села в оформлении документов на получение социальных выплат на улучшение жилищных условий. Для них приобретено и построено более 250 кв.м. жилья.

 В отчетном году практически все сельхозпредприятия оказывали помощь  в решении социально-значимых вопросов, не оставались в стороне  при благоустройстве   территорий сельских поселений, за что им большое спасибо.
Основные задачи, которые ставятся перед АПК района на 2017год: 

– содействие сохранению и развитию действующих производств сельскохозяйственной продукции, повышение эффективности сельскохозяйственного производства, обеспечение занятости сельского населения, создание рабочих мест, отвечающих современным требованиям. 

В решении поставленных задач мы делаем ставку на: 

( поддержку действующих сельхозпредприятий и КФХ, повышение их экономической эффективности за счет модернизации и применения передовых технологий; 

( привлечение инвестиций, в том числе за счет расширения участия в программах государственной поддержки сельхозпроизводителей.
Образование

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Залог успешного будущего во многом зависит от того, насколько сегодня уделяется внимания развитию системы образования. 

                  В   районе   17 общеобразовательных организаций, в которых обучается 1722 учащихся.   7 дошкольных  учреждений,  которые являются самостоятельными юридическими лицами,   и 4 осуществляют свою деятельность как структурные подразделения школ. Общая численность  воспитанников 479 человек.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации №599 от 7 мая 2012 года «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» наибольшие усилия направлены на меры по обеспечению услугами дошкольного образования детей в возрасте 3-7 лет.   Охват детей в возрасте от 3  до 7 лет  услугами дошкольного образования составил 433 человека.
Объем финансирования на дошкольное образование в 2016 году  составил 36,9 млн. руб., средняя зарплата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений  – 21 587 руб. 

      В школьное образование  в отчетном году  было направлено  165, 2 млн. руб. инвестиций. Средняя заработная плата педагогов  -  23 618 руб.
   Для улучшения материально-технических условий реализации основных общеобразовательных программ приобретено оборудования на  1,5 млн. рублей. Сегодня оно  широко применяется как на уроках, так и во внеурочной деятельности.

 Заменены школьные автобусы в 7 образовательных учреждениях.
Из средств субвенции  пополнены библиотечные фонды школ на 1 426 480 руб. 

Большое внимание уделяется антитерростической защищенности образовательных учреждений. Дополнительно установлены камеры  видеонаблюдения   в  5 школах  района.  

По программе предоставления средств субсидии на условиях софинансирования  дополнительно  были выделены областные денежные средства в размере 1 млн. 350 тыс. рублей, которые   были направлены на  ремонтные работы в  Русановской,  Дубровской, Есиповской, Костино-Отдельской,  Александровской,  Терновской средних школах. Кроме того, по программе «Развитие образования» привлечены   средства  на замену оконных блоков в  Костино-Отдельской школе в сумме 1,9 млн. рублей и  на  замену оконных блоков в Терновской школе №1 – 2 млн. рублей.

Хочется выразить слова благодарности руководителям организаций, откликнувшихся на участие в проекте 50 на 50. С Вашей помощью  нам  удалось многое сделать.

  От нашего отношения, участия в укреплении материальной базы образовательных учреждений, воспитании подрастающего поколения зависит, каким будет  район в последующие годы. Отрадно, что большинство родителей в последнее время стремятся к тому, чтобы их дети занимались в различных кружках и секциях, действующих в районе. И охват детей программами  дополнительного образования ежегодно увеличивается.  Так, в 2016-2017 учебном году количественный состав воспитанников Дом Детского Творчества – 371 человек, воспитанников Детской Юношеской  Спортивной  Школы – 442, и эти показатели постоянно растут. 

Объемов финансирования в 2016 году на дополнительное образование составил 9,7 млн. руб., размер средней заработной платы   педагогов этой сферы -  21 339  руб.
Основными задачами на 2017 год остаются:

 - ликвидация очередности по предоставлению мест в дошкольные образовательные учреждения;
- реконструкция, обновление и укрепление материально-технической базы образовательных учреждений; 

- повышение качества учебно-воспитательного процесса.
Опека и попечительство

На первое января текущего года на учёте в органе опеки состоит 88 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

68 детей ежемесячно получают опекунское пособие, размер которого  составляет 8246 рублей.

Органами местного самоуправления принимаются меры по защите личных, имущественных и жилищных прав несовершеннолетних детей.  В 2016 году привлечены к ответственности в судебном порядке за уклонение от выполнения родительских прав пяти  родителей в отношении восьмерых  детей,  четыре  человека  были лишены родительских прав в отношении пятерых детей.
Администрацией района  оказывается содействие в постановке на учет для обеспечения жильем  детей-сирот и оставшихся без попечения родителей. На первое января состоит на учете на обеспечение жильем 76 человек, из них 19 уже жильём обеспечены. 

Организация летнего отдыха


На организацию  отдыха, оздоровление и занятость школьников в летний период  из  средств областного бюджета освоено 800  тыс.руб.
На софинансирование расходных обязательств в этом направлении  в районном бюджете было предусмотрено 163,3 тыс.руб. 

         Данные денежные средства  направлены на приобретение продуктов питания,  оборудования, расходных материалов, призов, изготовление символики, а так же на транспортные расходы.

Спорт

В отчётный период администрация района  уделяла особое  внимание  пропаганде и организации здорового образа жизни.

 Сегодня на территории района имеются 117 спортивных сооружений,   5 тренажерных  залов. 

Общее количество занимающихся физической культурой и спортом составляет около семи тысяч человек. То есть 34 % от общего количества жителей района. 

У нас наиболее популярны такие виды спорта, как волейбол, футбол, мини-футбол, лыжные гонки, каратэ, фитнес, тяжелая атлетика. 

Администрацией района проводится целенаправленная работа по организации спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий. Ежегодно район принимает активное участие во Всероссийских и региональных соревнованиях, турнирах, первенствах. 

Юные спортсмены принимают участие во множестве внутрирайонных, зональных, областных, а также межобластных турнирах, первенствах и спартакиадах. 

Сейчас идёт первый  этап внедрения во всех образовательных учреждениях Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). В ходе проведения Зимнего фестиваля ГТО нормативы сдали 96 учеников, из них 10  человек удостоены золотого знака отличия.
Развитие инфраструктуры спорта – важная  муниципальная задача. Построены многофункциональные площадки  в Козловке, Русаново, Есипово, Костно-Отделец, Народное, с.Терновка. 

 В 2016 году введена в эксплуатацию спортивная площадка и комплекс ГТО на базе    Терновской средней школы №2 на общую сумму более 5 миллионов рублей.   А всего на развитие спорта  было выделено в общей сложности  9, 964 тыс. рублей. 

Проект «Жан-Уваровская лыжня – путь к совершенству» представленный МКОУ Есиповская СОШ совместно с Есиповским сельским поселением вошел в число победителей социальных проектов на уровне области и получил грант в размере 99 тыс.рублей. В настоящее время лыжня пользуется большой популярностью у населения.

Хорошо работает детско-юношеская спортивная школа.   В 2016 году её воспитанники неоднократно  были  победителями и призерами спартакиад  и чемпионатов.

За год подготовлено 178 спортсменов, имеющих массовые разряды, из них: 3 -  кандидата Мастера спорта, 3 - 1 разряд.

 К услугам населению предоставлены спортивные залы и спортивные сооружения общеобразовательных  организаций, в зимнее время на универсальных спортивных площадках заливаются ледовые катки. 

Основная наша задача на ближайший период – привлечь максимальное количество жителей района к регулярным занятиям спортом, сохранить и приумножить уже достигнутые спортивные результаты и спортивные традиции. 

 В  текущем году планируется:

-  строительство спортивной площадки и комплекса ГТО  на базе      

   Дубровской средней школы;  
- Проектирование и реконструкция стадиона в районном центре.
Здравоохранение

Важнейшей составляющей улучшения качества жизни является здоровье граждан, которое зависит от организации функционирования системы здравоохранения. 

Несмотря на передачу полномочий по здравоохранению на уровень области, работа в данном направлении для нас остается крайне важной. Мы  заинтересованы в качественном медицинском обслуживании жителей.  Медико – санитарную  помощь   населению     оказывает   «Терновская  Районная Больница»,  в  состав  которой  входят  7 - врачебных  амбулаторий   на  149  посещений, 16 - фельдшерско – акушерских  пунктов, поликлиника  районной больницы  на  250  посещений, стационар  районной больницы    на 90 коек круглосуточного   пребывания   и  33 койки  дневного  стационара.  

В  районе  работают  28  врачей, 173 человека  среднего   медицинского  персонала. Укомплектованность  врачебными  кадрами  составляет   37,4 %.,    средним   персоналом  - 85,7%. 

Средняя  заработная   плата  по  организации  составила   за  2016 год  -16 тыс. 370 рублей  

В 2016 году введен  в эксплуатацию   «ФАП в с. Братки с объемом финансирования   5,7 млн.  руб.

 - завершен поэтапный капитальный ремонт районной больницы, освоено–39,5 млн. руб.

   Проведены   аварийно – восстановительные  работы    здания  Липяговского  ФАП.
  Для оказания медицинской помощи приобретены  2 автомобиля  УАЗ  повышенной  проходимости.   Денежные  средства    выделены  на 1 автомобиль  Губернатором  Воронежской  области, другой  приобретён   за  счет  пожертвований  денежных   средств    сельхозпредприятиями: ПСК им.Калинина, ООО «Агротех-Гарант» Русаново, ООО «Есиповская нива», Пономарев Андрей Алексеевич.
   Приобретено   медицинского  оборудования  на 1 млн. 720 тыс.руб.
Можно сказать, что материально-техническая база здравоохранения района постепенно укрепляется.   Однако, предстоит ещё многое сделать, чтобы наши жители своевременно и качественно получали необходимую медицинскую помощь.
В текущем году планируется сделать следующее: 

- строительство ФАП в п. Дубровка  
- реконструкция врачебной амбулатории с. Алешки 
-укрепление  материально-технической базы учреждений      

  здравоохранения;
          - добиться сокращения  дефицита медицинских кадров.
Культура

Наш район богат культурно-историческими традициями.  На его территории расположена широкая сеть системы общедоступных учреждений: 17 сельских Домов культуры, Терновский межпоселенческий центр организации досуга населения, 16 сельских библиотек, Терновская межпоселенческая библиотека,  детская школа искусств.  Все эти объекты посещаемы и востребованы.

В учреждениях культуры  работают 183 человека, из них 110 специалистов,  что составляет 60 % от общего количества работников. 

В целях сохранения и развития народной культуры и любительского творчества в культурно-досуговых учреждениях действуют 192 клубных формирования, где занимаются более 2-х тысяч человек.

   
Говоря о культурной жизни, хочется отметить ее разнообразие и насыщенность. Проведено около четырёх тысяч мероприятий различной направленности.
Прошедший год  Указом Президента РФ был объявлен Годом отечественного кино. Так, в рамках Года кино в районе прошел фестиваль песни, музыки и танца из отечественных фильмов, в котором приняли участие коллективы и исполнители из всех поселений района,  была организована работа областной передвижной выставки «Воронеж в большом кино», в рамках всероссийских проведены акции «Ночь кино» и «Ночь искусств».

По традиции в районе проведён  фестиваль  народной музыки  «Савальские россыпи», в котором приняли   участие  артисты и творческие коллективы не только из соседних районов, но и из других городов и областей.  
 В отчётный период во всех четырнадцати муниципальных образованиях при активном участии жителей были подготовлены и проведены Дни сельских поселений. Такие мероприятия, по сути стали ежегодными дополнительными отчётами работников органов местного самоуправления перед населением.

В целях обеспечения более комфортных и безопасных условий  для работников, участников клубных формирований и посетителей  в  Терновском, Народненском, Козловском сельских Домах культуры проведены текущие ремонтные работы, а именно: приведены в порядок прилегающие территории, созданы условия  для беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп, выполнены и другие работы. На эти цели  по государственной программе «Доступная среда» выделено более 400 тыс. рублей. В    здании районного Дома культуры смонтирована система видеонаблюдения. 
Принимались меры по улучшению работы, модернизации библиотечной системы.
В рамках государственной программы «Развитие культуры и туризма»  8 библиотек района подключены к сети Интернет.
На комплектование книжного фонда  израсходовано 396,8 тыс.рублей. В библиотеки поступило около трёх тысяч  книг и периодических изданий.

На реализацию проекта в области краеведения  Терновской межпоселенческой библиотекой получен  грант правительства  области в сумме 100 тыс. рублей.

  В здание межпоселенческой библиотеки  переведен детский отдел библиотеки,  где предварительно  провели ремонт помещений на общую сумму 402, 3 тыс. рублей.

В районной детской школе искусств на 6-ти отделениях  занимаются 266 учащихся. Процент охвата детей составляет 19%, что  выше среднеобластного показателя. Открыты отделения школы в Братковском, Костино – Отдельском,  Русановском сельских поселениях.   Обучение  ведется по четырём предпрофессиональным  и семи  общеразвивающим  программам.
      Школа - лауреат Всероссийского конкурса «100 лучших организаций дополнительного образования России» в номинации «Сельская школа дополнительного образования».

       Из средств фонда благотворительного Рождественского вечера, созданного по инициативе Губернатора Воронежской области Алексея Васильевича Гордеева,   для  нашей школы выделены средства на приобретение автобуса. Это позволило  увеличить процент охвата детей из других поселений дополнительными образовательными услугами.

       В отчетном году  организована работа по проведению  независимой оценки качества работы муниципальных учреждений, оказывающих  услуги в сфере культуры. В 2017 году будет завершена процедура независимой оценки качества учреждений  культуры с показателем 100 %.
Согласно майским Указам Президента РФ ведется работа по повышению заработной платы работников учреждений культуры. По итогам 2016 года средняя заработная плата в сфере культуры составила 15,5 тыс.рублей. В целом, из консолидированного бюджета на развитие этой отрасли   направлено 54,7 млн. руб. Бюджетные средства, предусмотренные на реализацию программ  в сфере культуры,  использованы по целевому назначению. Сумма дополнительных привлеченных финансовых средств  составила 116, 9 тыс. рублей.

Район принимал участие в  конкурсном отборе по предоставлению  в 2017 году субсидии из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепление материально - технической базы муниципальных домов культуры. Сельскими поселениями были   подготовлены и направлены 10 заявок. Конкурсный отбор  на проведение текущего  ремонта прошли 2 учреждения  -  МКУК "Костино - Отдельский  культурно - оздоровительный центр" на сумму 1, 9 млн. рублей. рублей     и  МКУК " Русановский культурно - оздоровительный центр" на сумму 3,3 млн.  рублей. 
            В то же время в работе учреждений культуры  ещё немало проблем. Многие дома культуры требуют ремонта, не отвечают современным требованиям технические средства и музыкальное оборудование. В отдельных сельских поселениях не хватает профессиональных кадров.
Над этими и другими вопросами развития культуры в текущем году администрации района предстоит планомерная работа.

Предоставление государственных и муниципальных услуг

Одним из  проектов по повышению качества и доступности государственных и муниципальных услуг для граждан, реализованным за последние годы в России, является создание сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна". 
  В нашем районе работает Центр государственных и муниципальных услуг "Мои Документы" и   8  удаленных рабочих мест: в с. Народное, Есипово, Русаново, Костино-Отделец, Братки, Алешки, Дубровка, Козловка, что позволяет жителям  района получать государственные и муниципальные услуги по месту проживания. 
       За  годы работы   МФЦ существенно вырос перечень услуг. В центре «Мои документы» в комфортных условиях можно получить свидетельство о рождении ребенка, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, подать заявление о выдаче государственного сертификата на материнский капитал и многое другое. 

В администрации  района продолжается работа по развитию новой для нас формы взаимодействия с жителями района – предоставление услуг в электронном виде. Это сложная, кропотливая, но необходимая работа. В настоящее время администрация, ее структурные подразделения и муниципальные учреждения предоставляют населению более 30  муниципальных услуг. 

Значительно возросло количество межведомственных запросов, направленных через электронные системы. 

По итогам 2016 г. общее число оказанных  муниципальных  услуг, составило 33417, из которых 31017 -  муниципальные услуги в электронном виде.

Дорожное хозяйство


Одним из значимых направлений для нашего района имеет развитие дорожной деятельности, которая поддерживается за счет созданных муниципальных дорожных фондов, предоставления  бюджетных кредитов.

В отчетном году продолжались работы по ремонту  сети автомобильных дорог   Так,  за счет средств бюджетного кредита осуществлен ремонт  автомобильных дорог местного значения в Терновском, Братковском,  Козловском, Костино-Отдельском, Народненском сельских поселениях протяженностью 7,4 км. с   объемом финансирования  17,7 млн.  руб.  По дорожному фонду сельскими поселениями освоено 7,8 млн. руб.

        За счет средств субсидий из областного бюджета, выполнен ремонт автомобильных дорог местного значения в с. Алешки, Кисельное, Козловка, Народное, Русаново, Терновка протяженностью 11,2 км. с  объемом финансирования 20,0 млн. руб.

С целью обеспечения безопасности  дорожного движения в 2016 году выполнено устройство пешеходных переходов на ул. Советская в районе Терновской средней школы, Детского сада №2 и на  ул. Звездная  в районе Терновской средней школы №2 на общую сумму  2,23 млн.  руб. 

Выполнены работы по  устройству тротуарной дорожки по ул. Первомайская     с. Терновка протяженностью 2  км.


Мероприятия по  поддержанию дорог в удовлетворительном  состоянии, устройству тротуаров  в сельских поселениях  будут проводиться и в дальнейшем. 

В 2017  году за счет средств дорожного фонда планируется  направить  на ремонт автомобильных дорог 8,6 млн. руб.

 В текущем году  будут выполнены  работы  по устройству тротуарных дорожек  в с. Терновка   по улицам Советская   и Октябрьская.
ЖКХ

В отчётный период администрация района уделяла внимание улучшению условий для проживания населения. 

Жилищно-коммунальная сфера района представлена одним муниципальным предприятием  МУП « Коммунальные сети» с численностью основного персонала  76 человек. 

Следует отметить, что серьезных срывов и чрезвычайных ситуаций на объектах коммунального комплекса в 2016 году не было, локальные аварии устранялись в нормативные сроки. Это – результат подготовки жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду.


 Согласно утвержденной региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах осуществлен капитальный ремонт в домах  № 1, №7, № 9   по ул. Микрорайон сметной стоимостью  9,9 млн. руб. 

       Улучшилось положение дел с очисткой улиц от снега в зимнее время.

    Но проблем ещё достаточно и в текущем году предстоит над ними плотно поработать, особенно  по освещению населённых пунктов. На сегодня в районе установлено 910 светильников.
Газификация

В районе продолжаются работы по  газификации.  
   По государственной программе  "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области" в  2016 году введена в эксплуатацию блочно-модульная котельная средней школы, ФАП и детского сада в п. Дубровка объемом финансирования 6 млн.  руб.

     Введены в эксплуатацию разводящие газовые сети в    Луначаровке,  Александровке, Вознесеновке Кисельнского сельского поселения  общей протяженностью 6,33 км. 

Работа по  газификации населенных пунктов  района будет продолжена. В   2017г планируется:

 - строительство  газопровода низкого давления по ул. Рощинская с. Братки протяженность газопровода 1.0 км

- проектирование межпоселкового газопровода до д. Долина  за счет средств ООО «Газпром межрегионгаз».
Транспортное обслуживание

В отчетный период на постоянном контроле администрации было обеспечение населения регулярными пассажирскими перевозками между поселениями в границах  района. 
Транспортное обслуживание   обеспечивает муниципальное предприятие  «Транссервис», автобусное сообщение  поддерживается со всеми сельскими поселениями. 
Несмотря на все возникающие  трудности, а это высокий износ транспортных средств, недостаточное финансирование предприятия,  работа, направленная на улучшение транспортного обслуживания населения, в 2017 году будет продолжена.

Территориальное общественное самоуправление, 

Благоустройство территорий
Проведение мероприятий по благоустройству,  поддержанию санитарного порядка в населённых пунктах района всегда были и остаются для нас всеобщим делом. 
В 2016 году администрацией  района совместно с сельскими поселениями проводилась   работа по созданию  и развитию  территориального общественного самоуправления. На сегодняшний день  в районе  создано 23 ТОС.

   В отчетном  году ТОСы  принимали участие в  конкурсе общественно-полезных проектов ТОС в Воронежской области, и 12 из них  стали победителями данного конкурса.  В результате были реализованы  проекты, такие, как: благоустройство детской площадки в с. Народное, благоустройство входной группы и территории Полянского сельского Дома культуры, устройство  переходных   мостиков  через реки в сёлах Алешки, и Братки, благоустройство стадиона в Есипово. Силами участников ТОС отремонтирован памятник учителям и учащимся погибшим в годы Великой Отечественной войны в парке  с.Козловка, приведены в порядок территории     кладбищ в сёлах Терновка, Тамбовка, Николаевка, Александровка,  Костино-Отделец,  Ржавец.

  Жители видят реальные результаты совместной и слаженной  работы органов местного самоуправления  поселений, района и ТОСов.

В настоящее время в Воронежской области  объявлен конкурс общественно-полезных проектов территориального общественного самоуправления. Наша задача – обеспечить активное   участие в конкурсе  всех сельских поселений района.

В рамках областной программы «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления»  за счет средств бюджетов разных уровней в 2016 году  выполнено:- Благоустройство сквера в с. Костино-Отделец  - 1,9 млн.  руб.

- устройство тротуарной дорожки в данном сельском поселении  -  объемом - 1,9 млн. руб.

В текущем   году планируем  благоустроить сквер в селе Александровка,  а также парк в селе Терновка.

В рамках программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области» выполнено благоустройство дворовых территорий многоквартирных жилых домов №2 и №3 по  ул. Микрорайон с объемом финансирования 600 тыс. руб.

В 2016 году проводилась работа  по ремонту, благоустройству военно-мемориальных объектов. В Александровском сельском поселении   открыт памятник погибшим воинам-землякам (объем финансирования составил 712 тыс. руб.).

 В 2017 году работа  в данном направлении будет  продолжена. 
Подписан муниципальный контракт на ремонт мемориального объекта воинам, погибшим в годы ВОВ в селе Заречье Костино-Отдельского сельского поселения  на сумму  685,1 тыс. рублей. Работы должны быть выполнены до  1 августа текущего года.
Работа с обращениями граждан,

юридическая  и организационно-кадровая  работа
        Важным средством реализации и охраны прав личности, укрепления связей органов местного самоуправления с населением,  источником информации, необходимой при решении текущих и перспективных вопросов развития являются устные и письменные обращения граждан.  

         Это  одно из важнейших направлений деятельности администрации  района. На сегодня  созданы все необходимые условия, обеспечивающие доступность жителей и их обращений  к каждому сотруднику администрации. При этом особое внимание уделяется контролю за соблюдением сроков и качества рассмотрения обращений.

           Все обращения, поступившие в администрацию муниципального района,   рассмотрены в установленный срок.  Заявителям даны ответы в соответствии с действующим законодательством.

               С каждым годом возрастает значимость юридической и организационно-кадровой работы. Проводится правовая экспертиза проектов муниципальных правовых актов, возрастают требования по ведению претензионно-исковой работы по исполнению муниципальных контрактов, по оплате задолженности по арендным платежам за землю и имущество.

За 2016 год    администрацией района и сельскими поселениями   было принято   711 решений, 1867 постановлений, из них 508 решений и 992 постановления  носят  нормативный  характер.
Ещё одна важная тема – это вопросы по  противодействию  коррупции.
Позвольте  процитировать слова Президента В.В. Путина, который в своем послании Федеральному Собранию сказал «…Борьба с коррупцией не шоу, она требует профессионализма, серьёзности и ответственности. Только тогда она даст результат, получит осознанную, широкую поддержку со стороны общества…». 

        Особое внимание в данном направлении уделяется соблюдению муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений действующего законодательства. Сведения о доходах, расходах муниципальных служащих размещаются на сайте администрации. 

Свою работу мы стараемся делать  открытой, прозрачной, а главное – понятной людям. Официальный  интернет-сайт администрации  знакомит жителей  с деятельностью органов местного самоуправления, муниципальными  правовыми актами.
В районе продолжает развиваться партнерское взаимодействие администрации с общественными организациями. Общественность все больше вовлекается в обсуждение приоритетных  вопросов. 

На сегодняшний день на территории района  действуют общественные организации, деятельность которых направлена  на решение социальных проблем инвалидов,  ветеранов войны и труда, пожилых людей, охрану материнства и детства, работу с молодежью.

Заключительная часть

Уважаемые депутаты, приглашенные!

В отчете обозначены основные результаты развития муниципального образования, определены  задачи,  освещены те проблемы, над которыми предстоит работать. 
Проделана большая работа и достигнуты определенные положительные результаты. Нам удалось сохранить наработанные позиции, мы  двигались вперед. Но еще предстоит большая и серьезная работа, требующая слаженных действий от каждого.
          Наша цель – сделать район  комфортным, уютным и привлекательным для проживания. А самое важное, здесь не должно быть сторонних наблюдателей и равнодушных.
          В заключение своего отчета я хотела бы поблагодарить  правительство Воронежской области,  депутатский  корпус, глав сельских  поселений, руководителей всех уровней, трудовые коллективы, всех жителей  района за совместную работу, за ваше понимание и поддержку, профессионализм и ответственность! 

Отдельные слова  благодарности  за помощь  в решении многих вопросов хочу выразить  губернатору Воронежской области  Гордееву Алексею Васильевичу, куратору нашего района – руководителю департамента культуры – Сухачевой Эмилии Александровне и депутатам Воронежской  областной Думы  Колоскову Николаю Васильевичу и Куликову Ивану Ивановичу.

Свое выступление хотела бы завершить словами: «Мы никогда ничего не совершим, если будем ждать идеальных условий, эти условия мы должны создавать сами -  сегодня и сейчас. Надо работать и верить в успех.»

Благодарю всех за внимание.

