Дополнительное соглашение №1
К муниципальному контракту на выполнение подрядных работ по проектированию для муниципальных нужд по объекту: «Реконструкция сетей водоснабжения Михайловского сельского поселения Кантемировский муниципального район Воронежской области»
с.  Михайловка                                                                                                     «26» октября 2013 г.
Администрация Михайловского сельского поселения  Кантемировского муниципального района Воронежской области в целях обеспечения муниципальных нужд, именуемое далее – Муниципальный заказчик, в лице главы поселения Сычева Анатолия Васильевича, действующего на основании Устава, с одной стороны, и Общество с ограниченной ответственностью «СК Октант», именуемый в дальнейшем Подпядчик, в лице Окерт Романа Викторовича, действующего на основании Устава с другой стороны, с соблюдением требований Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», и иного законодательства Российской Федерации и Воронежской области, на основании результатов размещения муниципального заказа Кантемировского муниципального района Воронежской области, соответствии с протоколом рассмотрения и оценки запроса котировок №0131300062712000092-3 от 06.09.2012 г.. «Протокол», заключили настоящее дополнительное соглашение о нижеследующем:
1.
Пункт муниципального контракта 2.1. читать в новой редакции:

Стоимость работ, по выполнению работ на Объекте составляет 932 855,45 (девятьсот тридцать две тысячи восемьсот пятьдесят пять рублей 45 копеек) рублей согласно расчету


Источники финансирования на 2013 год: областной бюджет – 929 124,03 рублей, муниципальный бюджет – 3 731,42 рублей.


Стоимость Контракта включает все налоги, таможенные пошлины, сборы, отчисления и другие платежи, установленные законодательством Российской Федерации.


Оплату работ, не предусмотренных ни в Контракте, ни в дополнительных соглашениях к нему, Муниципальный заказчик не производит.
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