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Отчет главы администрации Терновского муниципального района  за 2013 год


Уважаемые депутаты, приглашенные!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом района представляю вашему вниманию отчёт о своей работе, деятельности районной администрации по решению вопросов местного значения.
В своем докладе я остановлюсь на наиболее значимых моментах реализации полномочий, определенных Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», обозначу приоритетные задачи и планы на  2014 год.

Анализ экономической ситуации свидетельствует о сохранении положительных направлений. Усилиями административно-хозяйственного актива удалось сохранить на определенном уровне темп экономического роста в отраслях экономики и социальной сфере. 

Начну с экономики и  мобилизации  доходов

По состоянию на 01.01.2014 года  численность населения составляет  20,6 тысячи человек,  занятых в экономике -  6,9тыс. человек. 
Среднемесячная заработная плата  по району составила 14837руб., или 112,9 % к соответствующему периоду 2012 года. 
Численность зарегистрированных безработных на 01.01.2014г.  составила 247 человек, уровень зарегистрированной безработицы составил 3%.

Для решения задач дальнейшего развития района разработана и утверждена программа комплексного социально-экономического развития Терновского района на 2013-2017 годы. Основной целью программы является создание условий для формирования эффективной экономики района, способной обеспечить повышение уровня  и качества жизни населения на основе развития аграрно-промышленного комплекса, социально-культурной сферы, сохранения старых и создания новых рабочих мест. 

Инвестиционная сфера является тем звеном экономики, состояние которого прямо определяет темпы экономического и социального развития территории, технический уровень и эффективность производства, конкурентоспособность на рынках и, тем самым, - уровень и качество жизни населения. Поэтому задаче по привлечению инвестиций в экономику и социальную сферу района отводится особое значение.

Район располагает возможностями для привлечения инвестиций, имеются в наличии инвестиционные площадки с развитой инженерной инфраструктурой для размещения промышленных объектов в  п.Есипово, с.Терновка, п.Заречье  и с.Поповка. Администрацией  муниципального района  размещена в средствах массовой информации и на официальном сайте   информация о мерах государственной (областной) поддержки, направленных на привлечение инвесторов и создание благоприятной среды для развития бизнеса    в районе.  В апреле  2013г. в Торгово - промышленной палате Воронежской области состоялась презентация «Инвестиционная привлекательность Терновского муниципального района».
На 2013 год было предусмотрено к реализации 5 коммерческих инвестиционных проектов и 34 некоммерческих (социальных) проектов на сумму 178,4 млн. рублей. 

Коммерческие инвестиционные  проекты:

- Развитие мясного животноводства на базе СПК (колхоз) "Исток";       
 - ООО "Победа" - " Развитие мясного животноводства";

 -"Модернизация птицеводческого оборудования в СППК "Никитовский"; 

- ЗАО "Фруктовый сад" "Строительство фруктохранилища" с объемом хранения 1,5 тыс. тонн.
- СХА имени Мичурина «Реконструкция комплекса по производству молока».

На территории района осуществляется реализация 27 муниципальных  и ведомственных целевых программ.         
 Всего за 2013 год  освоено 203,6млн. руб., из них: средства федерального бюджета – 5,96 млн. руб., средства областного бюджета – 60,6млн. руб., средства местного бюджета – 124,1млн. руб., внебюджетные источники – 12,9 млн. руб.  Все запланированные программные мероприятия выполнены.  
Проводилась постоянная работа по актуализации налоговой базы.
В целях реализации мероприятий по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет  района в  2013 году было проведено 11 заседаний комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет и вопросам ликвидации задолженности по заработной плате, на которых было рассмотрено  173 налогоплательщика.
После заседания комиссий 39 работодателей повысили уровень заработной платы.

         Эти и другие меры позволят нам в текущем году  увеличить поступление денежных средств в бюджет района и тем самым снизить уровень его дотационности.

  Доходы  от сдачи в аренду земельных участков за отчетный год составили 19,4 млн.рублей.


 Принимаются меры и по повышению эффективности использования муниципального имущества.
Одной из поставленных мною на этот год  приоритетных социально-значимых  задач с целью   создания единого места приема, регистрации и выдачи необходимых документов гражданам и юридическим лицам при предоставлении государственных и муниципальных услуг было открытие на территории района многофункционального центра. 
В филиале соблюдены установленные Правительством РФ требования к комфортности и доступности предоставления услуг, созданы условия для лиц с ограниченными физическими возможностями. Общая сумма затрат на капитальный ремонт и оснащение филиала АУ «МФЦ» в с.Терновка составила 14,25 млн.руб.
Финансы

Одной из важнейших  задач остается   формирование стабильной доходной базы  бюджета для привлечения дополнительных средств в бюджет района путем участия в федеральных, областных программах в рамках софинансирования, привлечения на свою территорию инвестиций и, совершенно очевидно, необходимость тщательного анализа и эффективности в расходовании средств местного бюджета. 

 Решение этой задачи было приоритетным направлением в прошедшем 2013 году, что позволило исходя из реальных возможностей, сохранить социальную стабильность в обществе, а также положительную тенденцию в социально-экономическом развитии территории, которая характеризуется на сегодняшний день ростом среднемесячной заработной платы, отсутствием просроченной задолженности по ее выплате.

Говоря о социально-экономическом развитии, нельзя не сказать о консолидированном бюджете района, в пополнении которого также видна положительная динамика.

В консолидированный бюджет Терновского муниципального района за  2013 год фактически поступило 435,2 млн. рублей (114% к уровню 2012 года), в том числе собственных доходов 111 млн. рублей (116% к 2012 году). По итогам 2013 года доля собственных доходов консолидированного бюджета района составила 25,5% (в 2012 г. – 26%, 2011- 24%,2010 г.- 19%,).

При формировании доходной и расходной части бюджета на 2013 год  и среднесрочную перспективу были поставлены следующие основные задачи:

- стабилизация финансового состояния района;

- расширение налогооблагаемой базы за счет развития реального сектора экономики;

- усиление контроля за полнотой и своевременностью уплаты налогов; 

- увеличение собираемости налогов, погашение задолженности по платежам в бюджет;

- эффективное использование муниципальной собственности;

- режим жесткой экономии бюджетных средств, предполагающий достижение максимально возможного экономического и социального эффекта от каждого рубля.

- выполнение Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

Собственные доходы (налоговые и неналоговые) в 2013 год увеличились по сравнению с 2012 годом на 14,4 млн. руб. или на 13% и составили 111 млн. руб. или 25,5% от общих доходов, что объясняется ростом поступления налоговых доходов, таких как налог на доходы физических лиц, единый сельскохозяйственный налог, а также неналоговых доходов: аренда земли, аренда имущества, прочие неналоговые доходы.

Расходная часть бюджета района за 2013 год исполнена в сумме 450 млн. руб. (рост на 14,5% к уровню прошлого года). Заработная плата с начислениями составила 207,4 млн. руб., или 46,1 % от общей суммы расходов. 

Основная сумма расходов консолидированного бюджета направлена  на финансирование  учреждений и мероприятий  социально-культурной сферы - 76,6% или 344,6 млн. рублей. В том числе:

Образование - 269 млн. рублей или 59,8 %;

Культура – 46,5 млн. рублей или 10,3 %;

Физическая культура и спорт – 10,5 млн. рублей или 2,3 %

Социальная политика – 18,6 млн. рублей или 4,1%.

В отчетном периоде в устойчивом режиме осуществлялось финансирование всех бюджетных обязательств района, просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2014 года нет.

Расходы на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих за 2013 год исполнены в пределах утвержденного норматива, в течение года ежемесячно проводится анализ расходования данных средств и контроль за недопущением перерасхода, как по районному бюджету, так и по бюджетам поселений. 

Увеличение собственной налогооблагаемой базы – одна из главных задач администрации муниципального района.

Систематически совместными усилиями администрацией района,  налоговой инспекции и Пенсионного фонда проводилась аналитическая работа, направленная на выявление резервов дополнительных доходов бюджета. Увеличение налоговых доходов за 2013 год по сравнению с 2012 годом составило 10,5 млн. руб. или 13 %.

В 2013 году нам также удалось добиться сокращения размеров выплат «в конвертах». Косвенно это подтверждалось значительными темпами роста поступлений налога на доходы физических лиц по итогам исполнения бюджета за 2013 год на 8 млн. рублей.

В результате внедрения принципов формирования программного  бюджета  удельный вес расходов, формируемых в рамках долгосрочных, целевых программ, возрос с 51,4 % в 2012 году до 70% от расходной части консолидированного бюджета за 2013 год. 
В 2014 году планируется в рамках программ охватить 90% расходов консолидированного бюджета муниципального района. 
Сельское хозяйство
Если говорить о положении дел в сельском хозяйстве, то нам необходимо помнить, что Земля — главное  наше богатство. Именно с ней связано производство основных продуктов питания человека, без нее невозможно и развитие  животноводства.   

Одной из основных  задач является  повышение эффективности использования земельных ресурсов. Мы должны проявлять большую требовательность к тем, кто фактически использует землю.

В связи с этим администрацией района, мною как главой исполнительного органа, контролировалось общее положение дел в сельском хозяйстве  и по каждому коллективу в отдельности.

В 2013 году на территории Терновского муниципального района в агропромышленном комплексе осуществляло производственно-хозяйственную деятельность 14 сельскохозяйственных предприятий,  62 - крестьянско-фермерские хозяйства. Численность работников, занятых в сельском хозяйстве - 1022 человека. Среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных  предприятиях района - 15442 руб., что выше уровня прошлого года на 18,8%.

В 2013  году по району получено 119,7 тыс. тонн зерна на 27,2 тыс.тонн больше 2012 года, урожайность зерновых культур составила  26,0 ц/га. Произведено: сахарной свеклы – 400,6 тысячи тонн  (на 33,4 тыс.тонн больше 2012 г.),  подсолнечника -  32,6 тыс.тонн  (на 8,3 тыс. тонн больше 2012 г.).
В 2013 году предприятиями  приобретено  463    тонны элитных семян. 

 В ЗАО «Фруктовое»  и «Фруктовый сад» выращено соответственно -850 тонн и 3646,9 тонн яблок, смородины- 82,5 и 45 тонн,  земляники  -15,8 тонны. 

Валовой надой молока в районе по с/х предприятиям за 2013 год составил 8235,7 тонн. 

Производство мяса скота и птицы за 2013 году по с/х предприятиям  увеличилось к уровню прошлого года на 34,2 % и составило 538,1 тонн. 

Важнейшим резервом увеличения производство мяса в районе является развитие животноводства, которым занимается ООО «Победа». В 2013 году ООО «Победа» приступило к реализации продукции животноводства. Реализовано 50,6 тонн мяса.

Произошло увеличение производства куриных яиц на 29,8 %, и составило 16,360 млн. штук. 

 С прибылью сработали  12 сельскохозяйственных  предприятий  из 14. Сумма прибыли за 2013 год – 72,314 млн. рублей.

Увеличение доли прибыльных сельскохозяйственных предприятий произошло за  счет повышения объемов производства (увеличение посевных площадей, повышение урожайности с/х культур и продуктивности с/х животных,  привлечение субсидий из федерального и областного бюджетов).

Финансовой поддержкой для сельскохозяйственных  предприятий и крестьянских фермерских хозяйств района в 2013 году  было  выделение средств на субсидирование для приобретения  элитных семян,  несвязанная  погектарная поддержка  отрасли  растениеводства, возмещение части затрат на приобретение кормов, содержание дойного стада, субсидирование реализованного молока за 1 квартал, субсидирование  процентных ставок  по привлечённым кредитам. 
Важным фактором, стимулирующим развитие аграрного сектора экономики Терновского  муниципального района, является государственная поддержка

В 2013 году сельхозтоваропроизводители  района получили 105,9 млн.рублей, из них 56,7 млн.рублей- сельскохозяйственные предприятия, 12,6 млн.рублей- крестьянские фермерские хозяйства и 36,6 млн.рублей- предприятия переработки: ОАО « Народненский крупозавод»-36,3 млн.рублей и ООО «Терновский мукомольный завод»-0,3 млн.рублей. 

Кроме того, в  2013 году 2 начинающих фермера получили грантовую поддержку в размере 800 тыс.рублей и одно КФХ на развитие семейной фермы КРС мясного направления получило грант в размере 2 млн. 500 тыс.рублей.

Для повышения эффективности функционирования отрасли  проводится мониторинг эффективности использования бюджетных средств, предоставляемых сельхозтоваропроизводителям в форме субсидий из федерального и регионального бюджетов.

Ежемесячно проводится мониторинг просроченной задолженности по заработной плате в сельскохозяйственных предприятиях  муниципального района. 

В районе разработана муниципальная программ «Развитие сельского хозяйства, производство пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка  в  Терновском муниципальном районе до 2020 года», в которой предусмотрено увеличение производства, как  продукции растениеводства, так и продукции животноводства.

Одной из основных  задач, предусмотренных муниципальной целевой программой «Развитие сельского хозяйства, производство пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка    в Терновском  муниципальном районе  до 2020 года», является сохранение плодородия почв. Достижение этой цели  невозможно без увеличения объёмов внесения минеральных  и органических удобрений.

  Задача по обновлению машинно-тракторного парка  остаётся первостепенной, так как  без современной техники дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства  невозможно.

 В 2013 году  в рамках технической  и технологической модернизации  сельскохозяйственного производства   сельхозпредприятиями и крестьянскими фермерскими хозяйствами приобретено 22 трактора, 8 зерноуборочных комбайнов, 5 зерновых сеялок, 1 посевной комплекс  и более 40 наименований навесной и прицепной техники, а также приобретено более 50 наименований техники б/у.

В муниципальном работает  Терновский информационно-консультационный центр, который оказывает консультационные услуги сельхозтоваропроизводителям по оформлению документов для получения кредитов, готовит пакет документов на государственную поддержку в АПК, проводит работу по оформлению сельскохозяйственной техники  в залог. За 2013 год  через ИКЦ сельскохозяйственными предприятиями, КФХ  и ЛПХ получены  субсидии на сумму 28,8 млн.рублей.
По данным Терновского отдела Управления Росреестра по Воронежской области на 01.01.2014 года в муниципальном районе числится 114828 га сельскохозяйственных угодий, из них 93545 га пашни, 1887 га сенокосов, 18491 га пастбищ, 905 га многолетних насаждений.  За 2013 год доля обрабатываемой пашни в общей площади пашни муниципального района составила 96,26%  на уровне 2012 года.

Увеличение  доли фактически  используемых сельхозугодий в 2013 году  произошло за счет увеличения площадей посева с/х культур. Под урожай 2013 года было посеяно зерновых и зернобобовых культур на 2,1% больше предыдущего года, посевы сахарной свеклы и кормовых культур  остались на уровне прошлого года. 2014 -2015 годы  увеличение доли фактически  используемых сельхозугодий   произойдет за счет увеличения площадей посева с/х культур и увеличения использования сенокосов и пастбищ, а также аренды земель, ранее неиспользованных, невостребованных.

Также проводится работа, предусматривающая эффективное использование пашни (вовлечение всей пашни в севооборот, соблюдение научно - обоснованной структуры посевных площадей, внедрение научно-обоснованной системы земледелия, приобретение  высокорепродуктивных элитных семян,  изучение передового опыта работы хозяйств области, соседних регионов).

Сегодня для нас очень важная задача – это поиск инвесторов. Обеспечение  инвестиционного развития района.

Анализ существующего жилого фонда. 

Поддержка развития жилищного строительства 

Поддержка развития жилищного строительства 

Жилищное  строительство на территории  муниципального района за последние 10-15 лет осуществлялось только за счёт индивидуальных застройщиков. Основная масса существующего жилого фонда имеет процент износа более 50 %. 

Общий объём жилищного фонда в Терновском районе составляет 638,20 тыс.квадратных метров.

 Администрацией района ведется работа по улучшению жилищных условий населения, в том  числе с привлечением средств бюджетов всех уровней.
В рамках реализации приоритетного национального проекта Терновский муниципальный район участвует в реализации ОЦП «Обеспечение жильем молодых семей (2011-2015 годы)»  ФЦП «Жилище». За  2013 год осуществлялось формирование дел 2 претендентов на получение субсидий. Одна семья получила социальную выплату.

По данным программам получили социальные выплаты 12 семей, это  семьи –граждане проживающие в сельской местности, а также   молодые семьи и молодые специалисты).

В районе разработана подпрограмма «Устойчивое развитие села до 2020 года», где предусмотрено   улучшение жилищных условий  более 100 семей. 

Объем финансирования обеспечения жильем граждан данных категорий устанавливается в соответствии с ежегодно определяемыми объемами ассигнований из федерального бюджета.

Одним из направлений стимулирования жилищного строительства является оказание государственной поддержки отдельным категориям граждан, нуждающимся в улучшении жилищных условий.
На улучшение жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны в 2012 году  в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2008  года № 714 « Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945годов » оформлено 3 учетных  дела, выполнен ремонт 3 ветеранам ВОВ  (газификация, кровля, ремонт фундаментов, внутридомовой ремонт) на сумму 271,00 тыс. рублей. 

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» граждане могут использовать средства материнского (семейного) капитала  на улучшение своих жилищных условий. 

В настоящее время за счет средств материнского капитала ведётся  реконструкция 6 жилых домов.

Градостроительная деятельность

Жилищное строительство, комплексное освоение и развитие территорий невозможны без осуществления грамотного, экономически и технически обоснованного градостроительного планирования. 

На территории района на 01.01.2014 года имеется  15 сельских  поселений, в состав которых входит 41 населенных пункт.   27.02.2014 года  Воронежской областной думой принят закон о преобразовании Народненского и поповского сельских поселений  с административным центром в с.Народное и у нас в районе будет 14 сельских поселений.
В  соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации были разработаны схема территориального планирования Терновского района, генеральные планы 15 сельских  поселений, правила землепользования и застройки 15 сельских поселений.

Согласно требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации в рамках реализации программы «Развитие градостроительной деятельности в Воронежской области на 2012-2014 годы»  в довольно короткие сроки проведены  работы по уточнению границ муниципальных образований Терновского района и приведены  в соответствие нормам  градостроительного и земельного законодательства, а также фактическому их прохождению. В настоящий момент ведётся согласование карт(планов) сельских поселений Терновского муниципального района.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Особое место в обеспечении жизнедеятельности населения занимает жилищно-коммунальное хозяйство. Сегодня оно является одной из самых проблемных отраслей района.

Жилищно-коммунальная сфера района представлена 2 муниципальными предприятиями: 

 - МУП « Коммунальные сети», многоотраслевое предприятие с численностью основного персонала  66 человек. За 2013 год предприятием предоставлены услуги населению и организациям сельского поселения на общую сумму 17,9 млн. руб., к аналогичному периоду прошлого года рост составил 110%. Анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятия за отчётный период 2013 года показал  прибыль в размере 1653 тыс. руб., аналогичный период 2012 года - убыток 449 тыс. руб.

- в с.Народное МУП « Народненские коммунальные сети», оказывающее услуги водоснабжения с численностью основного персонала   7  человек.  За 2013 год предприятием предоставлены услуги населению и организациям сельского поселения на общую сумму 1,1 млн.руб.  

Уровень собираемости платежей за предоставленные жилищно- коммунальные услуги за 2013 г составил 99,8 % .

Протяженность существующих водопроводных сетей  на территории района 55,8 километров, 8,3 километра тепловых сетей и  2,5 км канализационных.

 Из 49 действующих котельных района 5 котельных  пока работают на твёрдом топливе, 44  переведены на газ.

Проблема в сфере водоснабжения в нашем районе типична, как и для многих районов области. 
С целью соответствия питьевой воды   санитарно-гигиеническим требованиям, и в количестве, достаточном для удовлетворения жизненных потребностей и сохранения здоровья граждан в посёлке Есипово ведётся строительство сетей водоснабжения, разработана  проектно-сметная документация на строительство сетей водоснабжения в селе Александровка, селе Липяги. в стадии прохождения экспертизы ПСД с.Терновка, с.Народное, с.Костино-Отделец. 

 Всего по данной программе планируется построить 198,6 км разводящих сетей водопровода и 32 артезианские скважины.

  За счет средств фонда  софинансирования  в отчетном году были  проведены работы по   реконструкции тепловых сетей жилого микрорайона   в с. Терновка Терновского района  с объемом финансирования 2,5 млн. рублей,  а также работы по благоустройству прилегающей территории центральной поликлиники в с. Терновка с объемом финансирования  2 млн. руб.  

В соответствии с ВЦП «Благоустройство мест массового отдыха  населения городских и сельских  поселений Воронежской области на 2013-2015 годы»  в 2013 году благоустроен парк в п.Есипово. Общая сумма затрат составила 1,2 млн. рублей. В текущем году планируем провести  работы по благоустройству парка «Центральный»  в селе Козловка.
Газификация

В 2013 году продолжалась работа по газификации района. В соответствии с областной целевой программой «Газификация Воронежской области на 2010-2015 годы"  в районе введены в эксплуатацию 10 газовых котельных социальной сферы.  За 2013г. было проложено 29,076 км межпоселкового газопровода высокого давления от с.Козловка до с.Тамбовка с отводами к с.Дубровка, с.Кисельное; межпоселкового газопровода от АГРС с.Народное до с.Алешки, д.Никитская 11,87 км и межпоселкового газопровода высокого давления до с.Новокирсановка, с.Ржавец с ответвлением к д. Бабино и  17,43 км.                    
Всего на 1 января 2014 года в Терновском районе протяженность наружных газопроводов составляет 698,78 километров.

В 2013 году газифицировано 699 домовладений. На 1 января 2014 года всего по району газифицировано 4829 домовладений. Уровень газификации составляет более70 процентов от общего числа домовладений района. 

В отопительном сезоне 2014- 2015 гг. в районе будут работать 49 газовых котельных, экономический эффект от эксплуатации которых составит более 13 млн. рублей.

Надо отметить, что много времени и средств  приходилось тратить на изготовление проектно- сметной документации, на различные согласования проектов с десятками областных структур и ведомств. 

В текущем году планируется также в соответствии с областной целевой программой подвести  газ к  таким социально значимым объектам  как  СОШ,ФАП и детский  сад п.Дубровка (ПСД разработана),  клуб п.Дубровка (ПСД разработана),    а также  разработать ПСД для строительства газовой котельной детского  сада  в с.Козловка. 
                                  Уличное освещение

Администрация района, начиная с 2011 года, проводит  работу по обеспечению поселений уличным освещением. На данные цели   правительством  области на 2013год из областного бюджета выделено субсидий в размере 714  тыс. рублей. 

В рамках ДОЦП «Повышение энергетической эффективности экономики Воронежской области и сокращение энергетических издержек в бюджетном секторе на 2011-2020 годы» в  2013  году были проведены  работы по строительству сети уличного освещения в Николаевском, Новотроицком и Поповском   сельских поселениях. На  1 января текущего  года в районе установлено 667светильников. 
В 2014 году мы планируем  продолжить  работу в данном направлении.
Дорожное хозяйство

Последние годы администрация района, поселения, предприятия и организации совместно с населением всё более активно занимаются благоустройством территорий. В течение года велась санитарная очистка территорий, благоустройство кладбищ, улучшение уличного освещения, установка дорожных знаков, а также знаков «пешеходный переход» со световым индикатором.
Особое место отведено вопросам ремонта и реконструкции автомобильных дорог местного значения района.

Согласно областной целевой программе «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Воронежской области» в 2013 году  были отремонтированы дороги  в с. Терновка-3,15 км., в с.Костино-Отделец-0,3 км., в с.Козловка-0,85км.

Ведутся работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках реализации ведомственной целевой программы « Благоустройство дворовых территорий Воронежской   области на 2012-2014 год». В отчетном году в рамках данной программы  проведен ремонт дворовых территорий с.Терновка   на общую сумму 1773,0тыс.руб.
В  соответствии с  ВЦП «Развитие  сети автомобильных дорог  общего пользования  Воронежской области  на 2013-2015годы»  осуществлен ремонт  автомобильных дорог  в с.Терновка, с.Козловка, с. К-Отделец  с объемом финансирования  17,9 млн.руб.
  Разумеется, хотелось бы увеличить объёмы дорожного строительства, в том числе ремонта муниципальных дорог, для чего прилагаются немалые усилия. 

13.02.2014 года в ходе поездки губернатора А.В.Гордеева в Терновский район данная проблема  мною поднималась  и  я надеюсь, что мы с поддержкой  губернатора и правительства области  тот объем дорог, который был запланирован, выполним. 
 Определенным стимулом является  создание муниципальных дорожных фондов, что позволяет  органам местного самоуправления поселений самостоятельно определять объемы и порядок использования средств для ремонта дорожных сетей в рамках выделенных средств.

Транспортное обслуживание

   Транспортное обслуживание  в районе обеспечивает предприятие МУП « Транссервис».  Вся маршрутная сеть сохранена, автобусное сообщение  поддерживается со всеми сельскими поселениями.

   Администрацией  муниципального района проводится работа  по укреплению материально-технической базы предприятия. На сегодняшний день проблема обновления автопарка является первостепенной. Для обеспечения в полной мере потребности перевозок населения, комфортабельности на дальних рейсах муниципальному району необходимо  приобретение хотя бы одного  мягкого автобуса.

Учитывая социальную значимость данной проблемы, администрация района не стоит в стороне от этой проблемы. Кроме того,  вопрос о приобретении  мягкого автобуса поднимался  на совещании с губернатором 13 февраля текущего года в ходе рабочей поездки в наш район.    В настоящее время в правительстве области решается вопрос  о выделении денежных средств для приобретения автобуса. 
Торговое обслуживание  и малый бизнес

Потребительский рынок Терновского муниципального района состоит из предприятий розничной, торговли, предприятий общественного питания, бытового обслуживания. На территории муниципального района действует 145 объектов стационарной розничной торговли и  1 муниципальный рынок. 

Объем розничного товарооборота за   2013 год по всем каналам реализации составил 799,8 млн. руб.  (106,2  %  к  2012 г. в действующих  ценах). 

На территории района действует 36 точек общественного питания с 1987 посадочными местами.

За   2013 год оборот общественного питания составил 15,6 млн. руб. или 111,4 % к уровню   2012 года в действующих ценах.

Платные услуги населению района предоставляют 39 предприятий района и 30 индивидуальных предпринимателей. 

Объем платных услуг, предоставленных населению, за  2013 год  составил  43,4 млн.  руб. (108,5 % к  2012 г. в действующих  ценах).  

В целом по району на 1000 жителей приходится 6,9 объектов торговли. Розничный товарооборот  за  2013 год составил 799,8 миллионов рублей  (в 2012 году – 753 миллионов рублей) увеличился на 8,2%.

По состоянию на 01.01.2014 года в районе зарегистрировано 12 малых предприятий и 32 микропредприятия.

Среднесписочная численность работников – 760 человек. Оборот малых предприятий в действующих ценах – 722,3 млн.  руб. ( 107 % в сопоставимых ценах).

В рамках ДОЦП «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Воронежской области на 2011 – 2015 годы» по результатам конкурса в 2013 году    начинающим малым предприятиям  на создание собственного дела  оказана государственная поддержка на сумму 1974 тыс. рублей (федеральный бюджет – 1504 тыс.руб., областной бюджет- 376 тыс.руб., муниципальный бюджет – 94 тыс.руб.):

 - 4  субсидии  субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат по договорам лизинга оборудования – 840 тыс. руб. (федеральный бюджет - 640 тыс. руб., областной -160 тыс. руб., муниципальный – 40 тыс.руб.);

- 6 грантов  начинающим предпринимателям для создания собственного дела – 1134тыс.руб. (федеральный бюджет -864 тыс.руб., областной -216 тыс.руб., муниципальный – 54 тыс.руб.);


В 2013 году были открыты: мини-пекарня, парикмахерская, ателье по ремонту и пошиву верхней и легкой одежды, открыт   цех по производству гнутых стальных профилей, организованы услуги  по ремонту и техническому обслуживанию легковых автомобилей.

В целях поддержки и развития малого предпринимательства в районе разработана муниципальная целевая программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства Терновского муниципального района Воронежской области на 2013-2015 годы», продолжают свою работу Координационный Совет по развитию малого бизнеса.
Здравоохранение
В 2013 году наша районная больница осуществляла свою деятельность как  государственная  структура здравоохранения Воронежской области. Тем не менее, район заинтересован в качественном медицинском обслуживании населения района  и не может остаться в стороне от проблем в данной сфере. Только совместными усилиями можно решить многие проблемы в  такой важной отрасли  как  здравоохранение. 

Медико – санитарная  помощь   населению   района   оказывается   МБУЗ «Терновская  РБ»  в  состав  которой  входят  7- врачебных  амбулаторий   на  149  посещений, 16- фельдшерско –акушерских  пункта, поликлиника  РБ  на  250  посещений, стационар  РБ  на 125 коек круглосуточного   пребывания   и  33 койки  дневного  стационара.  
Лицензия  на  медицинскую  и  фармацевтическую  деятельность  на  все  объекты  в  соответствии  со   штатным   расписанием получена в 2013 году.

В  районе  работают  36  врачей, 177 человек  среднего   медицинского  персонала. Укомплектованность  врачебными  кадрами  составляет  68,8%

в 2012 и 51.98 %  в 2013г. Укомплектованность средним   персоналом  в 2012г  составила  98,8%. и 85% в 2013г., обеспеченность врачами ниже средне районной 15.8-  (20.0).

      В  районе  11  врачебных  участков, 2 из которых не укомплектованы   участковыми  врачами. Для  приближения  медицинской   помощи  населения  работает выездная поликлиника   РБ. Численность врачей оказывающих первичную медико-санитарную помощь  21 человек.

В целях обеспечения медицинских учреждений района необходимыми кадрами в Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н.Бурденко обучаются  16  человек,  в 2013 году в  рамках  решения  кадровой  программы в  РБ  принят  1 врач – терапевт.
Финансирование  БУЗ ВО «Терновская  РБ»  осуществлялось  из  консолидированного   бюджета,  исполнение  в 2013 году составило  102,4 млн.руб. - 99.7%.

            Финансирование  по линии здравоохранения  на  1-го  жителя  района в 2013 году  составило    в  4912,7  рублей ( в 2012г- 4097,63 рублей.)                                                                                      

Средняя  заработная   плата  по  учреждению  составила в  2013г. составила         -16800 рублей.

          В 2013 году проведены работы по   капитальному    ремонту  отопительной системы терапевтического отделения,   замене окон терапевтического отделения  и фасада здания стационара на сумму 386 тыс.р. Проведен капитальный ремонт системы отопления Николаевского ФАПа  на сумму 99,8 т.р. В здании поликлиники выделен кабинет медпрофилактики, где  проведен ремонт и  приобретено  необходимое  оборудование.

В 2013г. из различных источников финансирования приобретено медицинское  оборудование, а также  приобретены 2 автомобиля  на общую сумму 1,86 млн. руб.

В рамках  ДОЦП «Развитие  здравоохранения  Воронежской области  на 2011-2015годы» для оказания необходимой медицинской помощи  населению в  сельских  поселениях, обеспечения безопасных и комфортных условий работы и лечения  в 2014 году будут проводиться работы по  строительство   ФАП в с. Поляна и врачебная амбулатория   в с.Народное.   Контракты по данным объектам подписаны.

           На  сегодняшний  день по данному учреждению остаются  проблемные  вопросы:
         1.Проведение  капитального  ремонта    здания ЦРБ. Здание районной больницы, которая   является  единственным  учреждением  здравоохранения, где  оказывается  квалифицированная   стационарная  медицинская  помощь  населению  района, построено в  1964 году и с того времени капитальный ремонт ни разу не проводился. Безусловно,  дальнейшая эксплуатация здания не  позволяет обеспечить качественное медицинское обслуживание населения, необходимые условия для работы персонала. 

По предварительным подсчетам для проведения всего объема работ по данному объекту необходимо   выделение около 60  млн. рублей. 

Совместно с администрацией больницы, с департаментом здравоохранения мы в этом направлении  работаем. Надеемся, что данный социально-значимый  вопрос решиться положительно

2.Имеется  большая  потребность  во  врачебных  кадрах.

3.Требуется  обновление  парка  санитарных  автомобилей.

Образование
Образование – одна из важнейших социальных отраслей района.

О приоритетности сферы образования района говорит уже тот факт, что на эти цели направляется более половины районного бюджета. 
Расходы консолидированного бюджета на образование  в 2013 году составили – 269 млн. рублей, что составляет – 59,8 %  от общего бюджета района. Вложения в сферу образования значительны.

Рост расходов бюджета на отрасль образования обоснован прежде всего повышением заработной платы педагогических работников и проводимыми программами модернизации в системе общего и дошкольного образования.

В районе  20 общеобразовательных школ, 11  дошкольных образовательных учреждений,2 учреждения дополнительного образования детей. В связи с ненормативной наполняемостью классов, в 2013 году МКОУ Новотроицкая  СОШ реорганизована  из средней в основную.

Все образовательные учреждения   имеют лицензии и свидетельства о государственной аккредитации, учебный процесс организован на основе Федеральных базисных учебных планов.

В нашем районе работают 267  работников образовательных учреждений, из них 251 педагогов имеют высшее профессиональное образование. 
Среднемесячная заработная плата учителей в районе  составила:  в 2013 г. – 16500 руб., (процент повышения составил 22% по сравнению с январем 2012 года). 

Район принял обязательство по доведению средней заработной платы учителей  до средней заработной платы по экономике  региона. На сегодня обязательство выполнено.

Говоря о качестве предоставления образовательных услуг, мы сегодня говорим о качественных условиях пребывания детей в образовательных учреждениях. За 2013 год в этом направлении была проведена большая работа.
В настоящее время в районе в рамках федерального проекта осуществляется реализация масштабного проекта модернизации системы общего образования. 
В 2013 году при  реализации комплекса мер по модернизации общего образования Терновскому муниципальному району, согласно соглашения от 10.04.2013г, заключенного между департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области и администрацией муниципального района, из федерального бюджета было выделено 8,2 млн. рублей.  Федеральные средства были направлены на покупку оборудования, на качественное улучшение условий обучения школьников, развитие новых образовательных технологий, в том числе дистанционных форм обучения, переподготовку и повышение квалификации педагогов, проведение капитального и текущего ремонта в общеобразовательных учреждениях, пополнение  библиотечного фонда.
Есть и  много других положительных моментов, которые можно увидеть, посетив школы района.

           В 2012 – 2013 учебном году в МКОУ района обучалось 1972 школьника, из них 310  учащихся пользовались услугами подвоза от мест проживания до образовательного учреждения  и обратно.     

         Подвоз учащихся организован  13-ю автобусами марки ПАЗ и КАВЗ, а также 4-мя специально оборудованными в соответствии с ГОСТ школьными «Газелями». Департаментом образования, науки и молодежной политики области в МКОУ Есиповская СОШ поставлен новый школьный автобус ПАЗ взамен старого, подлежащего списанию автобуса КАВЗ.

      В новом учебном году перевозки учащихся будут осуществляться по 28 школьным маршрутам, общая протяженность которых составляет около 1,5 тыс. км.   Подвоз учащихся будут осуществлять 13 школьных автобусов  и 5 «Газелей». Подвоз школьников осуществляется  по специально утвержденному графику в сопровождении педагогов.

       Ежегодно комиссия по безопасности дорожного движения при администрации Терновского муниципального района проводит обследование дорог, по которым пролегают школьные маршруты.

Говоря о дошкольном образовании необходимо отметить , что у нас на территории района  в проживают  1197 детей в возрасте от 0  до  7 лет ,функционирует  11 дошкольных образовательных учреждений. 

Из 709 детей в возрасте от 3 до 7 лет зарегистрированных на территории района, услугами дошкольного образования охвачены  409  детей. 

Уровень обеспеченности дошкольными образовательными учреждениями в расчете на 100 детей дошкольного возраста составляет  71 %. Численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольное образование в муниципальных дошкольных учреждениях по сравнению с 2012 годом возросла на 1,5%.  

                На 1 января 2014 года очередность в муниципальные  дошкольные образовательные учреждения района  - 60 детей  (от  1 до 7 лет), из них  от 3 до 5 лет – 15 детей, от 5до 7 лет – 45 детей. С января 2014 года в  районе в целях единых подхода к учету численности детей нуждающихся предоставления места,  начинает работать электронная очередь в ДОУ. Для устранения очередности в дошкольные образовательные учреждения  разработана и реализуется   муниципальная  целевая программа  «Дошкольное образование на 2011-2014 годы».
Основной целью программы является  удовлетворение потребностей населения в услугах дошкольного образования, увеличение показателей охвата детей дошкольным образованием через увеличение количества видов образовательных учреждений, реализующих программы дошкольного образования.

Средняя заработная плата педагогических работников ДОУ в 2013 году составляла 19731 рубль. В декабре 2013 года средняя заработная плата педагогических работников составила 24989 рублей, что стало одним из направлений  социальной политики в области образования -доведение средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений в 2013 году до средней заработной платы в сфере общего образования в соответствующем регионе (первое полугодие 2013 года- 21404  рублей). 

            В рамках оказания специализированной помощи детям и родителям района  на базе дошкольного образовательного учреждения «Терновский детский сад№1»  планируется открытие  консультативного пункта.  

В последние годы в результате ряда мероприятий, направленных на сохранение доступности дошкольного образования, отмечается увеличение охвата детского населения района услугами в сфере дошкольного обучения и воспитания.

В отчетном году за счет средств фонда  софинансирования  расходов из областного бюджета на реализацию инвестиционных проектов развития социальной и инженерной инфраструктуры завершен капитальный ремонт МКДОУ "Терновский детский сад №1" с объемом финансирования  13 миллионов рублей , также была произведена реконструкция заборного ограждения детского сада. 

          В 2013г. детский сад №1  стал победителем регионального конкурса проектов по созданию инновационных моделей предметно-пространственной  развивающей среды, обеспечивающих эффективную реализацию основной общеобразовательной программы дошкольного образования. Средства гранта (2 млн.рублей) будут направлены на обустройство территории детского сада: мини-стадион с искусственным покрытием со специальной разметкой, игровые  площадки и модули, спортивно-игровые комплексы для каждой возрастной группы.
В укреплении материально-технической базы дошкольных учреждений  также помогает депутат Воронежской областной думы Куликов Иван Иванович. Благодаря  депутату,  в 5 детских садах района установлены игровые площадки, а также установлено заборное ограждение Терновского детского сада.
Не смотря на то, что планируемые результаты реализации комплекса мер в 2013 году достигнуты, остается актуальной проблема доступности услуг дошкольного образования в МКДОУ «Народненский детский сад». В связи с этим, одной из важнейших задач, поставленных администрацией, является строительство  детского сада в с.Народное. Объем инвестиций составляет 143 млн. руб. Планируем, что в 2014 году будет разработана проектно-сметная документация для последующего строительства объекта  в 2015г.  и 2016 г.  
В настоящее время  проходит корректировку техническое задание  по разработке ПСД  на строительство здания общеобразовательной школы в с.Поляна с учетом дополнительного размещения в нем детского сада и спального корпуса. Согласно протоколу поручений, определенных губернатором Воронежской области А.В.  Гордеевым в ходе рабочей поездки  в Терновский  муниципальный район  от 13.02.2014г. проектно-сметная документация  по объекту должна быть разработана к  31.12.2014г. Срок завершения строительства с вводом в эксплуатацию объекта установлен на конец 2015 года. 

Опека и попечительство
Отделом по образованию и делам молодежи, исполняющим государственные функции по опеке и попечительству проводится комплексная работа, включающая диагностику семей, оказавшихся в социально опасном положении, своевременное выявление детей, оставшихся без попечения родителей, их дальнейшее устройство, защиту их прав и законных интересов.

        По данным на 01.01.2014 год на учёте в отделе по образованию и  делам молодежи состоит 99 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

В 2013 году выявлено 5 детей, оставшихся без попечения родителей, 4 определены в специализированное государственное учреждение, 1 передан в семью под попечительство. 2 ребенка из подопечных семей переданы в приемные семьи.

Выявление детей, оставшихся без попечения родителей, и безнадзорных детей происходит посредством регулярного посещения неблагополучных семей, семей «группы риска» комиссиями в составе специалистов сельских администраций, органов опеки и попечительства,  педагогов школ,  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Сократилось количество семей социального риска, состоящих на учете, в  настоящее время в районе состоит на учете 18 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитывается 32 ребенка.

Принимаются меры по обеспечению жильем  лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Так, в  2013 году приобретены жилые помещения для 3 лиц из числа детей-сирот. Поставлено на учет в департаменте труда и социального развития Воронежской области 12 человек, нуждающихся в получении жилья. ФОТО
Культура

Наступивший 2014 год объявлен в России годом культуры. Он призван стать годом обращения к нашим культурным корням, вопросам патриотизма, нравственности и морали. Именно по этим направлениям работали учреждения культуры района в ушедшем, 2013 г., а 3 коллектива, имеющих звание «народный», известны не только в районе, но и далеко за его пределами.

Отрасль «Культура» в районе представлена 37 учреждениями, в которых работают 174 чел.  В отчетном году проведено 29 мероприятий районного уровня, исполнители района приняли участие в 3 межрегиональных и  10 областных фестивалях и конкурсах.

         Из бюджета района на  развитие культуры было направлено 40,2 млн. руб. В районе действуют 163 клубный формирования, в которых занимаются порядка 2,5 тысяч человек. Три коллектива имеют звание «Народный».
         В 2013 году мы завершили капитальный ремонт здания Межпоселенческого  центра организации досуга населения. Всего по областной целевой программе «Развитие сельской культуры Воронежской области на 2011-2015 годы»  на капитальный ремонт на условиях софинансирования выделено 23,5 млн. руб.  Кроме того  произведена полная

 модернизация  оснащения центра на сумму 10, 3 млн. руб. (9.5 млн. – из областного бюджета, 800 тыс. – из благотворительного фонда Воронежской области.

        Следующий этап работы администрации района в этом направлении – благоустройство территории Межпоселенческого центра организации досуга населения, проект и смета которого утверждена правительством области на сумму 10,5 млн. руб. 

        Данный проект свяжет общую территорию нашей культурно-спортивной зоны, на которой расположен Центр организации досуга, парк, стадион, универсальная спортивная площадка, мемориал погибшим воинам и строящийся физкультурно-оздоровительный центр.

          В отчетном году проведена работа по разработке сметной документации на капитальные ремонты Козловского, Русановского, Костино-Отдельского, Братковского сельских Домов культуры. Аналогичные работы ведутся по Есиповскому Дому культуры.   Администрация района намерена в ближайшие годы использовать все возможности по вхождению перечисленных объектов в областные программы для осуществления ремонтных работ.

       По федеральной программе «Комплектование библиотек книжными фондами» на приобретение литературы для всех сельских библиотек выделено из федерального бюджета 82 тыс. руб.,на подписку из консолидированного бюджета израсходовано 159,5 тыс. руб. ( в 2012 г. – 140,8 тыс. руб.)

       В 2013 г .в  районной  детской  школе  искусств три отделения перешли на  новый статус:    дополнительного предпрофессионального общего образования детей в области искусств. В настоящий момент процент охвата детей услугами ДШИ составляет 14,7 процента,  что выше среднеобластного  уровня.  В трех поселениях открыты филиалы школы.

          Согласно Указу Президента ведется работа по повышению заработной платы работников учреждений культуры района.  До 2015 г. она должна быть доведена до средней заработной платы по экономике Воронежской области. 

      Главным показателем эффективности  деятельности администрации по отрасли «Культура» является показатель расходов консолидированного бюджета муниципального района на культуру в расчете на одного жителя. В 2013 г. он составил 2200 руб., (в 2012г. – 1901 руб.).

 2014 год будет насыщен значимыми культурными событиями. В   апреле текущего года в Межпоселенческом центре организации досуга мы будем принимать шесть районов Воронежской области на зональном (в рамках областного) фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Адрес детства – Воронежский край». Значительно активизировалась  гастрольная деятельность. Впервые мы увидим на нашей  районной сцене балет, концерт оркестра симфонической музыки, спектакли ведущих воронежских театров. Кроме того, мы продолжим проведение межпоселенческого творческого смотра-конкурса. Дни поселений пройдут в каждом поселении района.

Спорт

Отрадно, что футбол, волейбол, баскетбол,  лыжные гонки, каратэ  стали в районе не экзотикой, а доступными видами спорта. 

Всё это, безусловно, связано и увеличением выделяемых из местного бюджета денежных средств на спортивно-оздоровительную работу. 

         Сегодня на территории района имеются 111 спортивных сооружений, из которых 93 плоскостных спортивных сооружения, 

18 спортивных залов. Появились и тренажёрные залы – их 4. Имеется детско-юношеская спортивная школа, в которой обучаются 416 подростков. Школа имеет 7 филиалов в  сёлах района.

Общее количество занимающихся физической культурой и спортом составляет 5112 человек. Это 25,2 % от общего количества жителей района. Администрацией района проводится целенаправленная работа по организации спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий. Ежегодно наш район принимает активное участие во Всероссийских и региональных соревнованиях, турнирах, первенствах. 

В свою очередь внутри района также проводятся круглогодичные спартакиады среди школьников, сельских поселений по различным видам спорта

Женская команда, сформированная из учащихся Козловской и Терновских школ по мини-футболу в 2013 году стала бронзовым призером Российского турнира на приз клуба «Кожаный мяч» в г.Смоленск.  

 Футбольный клуб «Терновка», принимавший участие в первенстве области на приз Героя Советского Союза И. Е. Просяного в 2013 году, занял 5 место.

Во всех  школах района организована работа спортивных секций, проводятся внутришкольные соревнования, товарищеские встречи по игровым видам спорта.         Юные спортсмены принимают участие во множестве внутрирайонных, зональных, областных, а также межобластных турнирах, первенствах и спартакиадах. 

Надо сказать, что для обеспечения участия наших спортсменов в различных областных, всероссийских соревнованиях всегда требуются дополнительные средства. Администрация находила возможность выделения их из бюджета района, а также привлекала спонсоров. 

На территории района строится  спортивный комплекс «Чемпион»   с универсальным спортивным залом. Работы уже начаты, мы все являемся свидетелями этого, когда проезжаем по ул.Советской. Стоимость строительства спортивного комплекса в с.Терновка с составляет  73 млн.  руб. К 01.09.2014 года он должен быть сдан в эксплуатацию. Надеемся, что появление спортивного  комплекса  будет способствовать развитию массового спорта в  нашем районе  и станет настоящей   гордостью  нашего районного центра. 

За счет участия в областных целевых программах по ОЦП "Развитие  физической культуры и спорта  в Воронежской области на 2007-2015годы» в районе построено 4 многофункциональных спортивных площадок (на базах Козловской СОШ, Костино-Отдельской СОШ, Народнинской СОШ, с.Терновка).
Из вышесказанного мною  можно сделать вывод: положение дел в развитии спорта  постепенно улучшается.    

При администрации района действуют 23 постоянных комиссии по различным направлениям. В 2013 году мы стремились повысить их роль в решении общерайонных проблем.

 На работе некоторых из них мне бы хотелось бы остановиться.
       На заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в  течение 2013 года проведено 12  заседаний комиссии, рассмотрено 106 дел на несовершеннолетних (50) и родителей (56), не исполняющих и ненадлежаще исполняющих обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних детей. Работа комиссии направлена на  профилактику правонарушении, преступлений, безнадзорности несовершеннолетних, раннему выявлению фактов семейного неблагополучия, организацию комплексной профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении.  Используются  в этих целях различные формы и методы.

По состоянию на 01.01.2014 года на учете состоит 18 семей, в которых проживает 32 ребенка. 

В отчетном году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с заинтересованными ведомствами  проводились ежемесячные  рейды по посещению семей  и подростков, состоящих на учете.

Во время летних каникул была организована работа 14 школьных оздоровительных лагерей с дневной формой пребывания  с общим охватом 409 детей. Работали  2 профильных лагеря с общим охватом 65 школьников.  Организована работа оборонно-спортивного лагеря для 30 ребят.

В целях улучшения правового воспитания, пропаганды здорового образа жизни, семейного воспитания, профилактики правонарушений и преступлений в отчетном году организованы публикации в районной газете "Савальские зори", проводились циклы классных часов, проводились антинаркотические  акции «Перекресток семи дорог», «Я за здоровый образ жизни», конкурсы сочинений и тренинги.

                Администрация района будет продолжать работать в данном направлении  с тем, чтобы добиваться больше положительных результатов. 

 При  непосредственном участии комиссии по безопасности дорожного движения  на территории района восстановлена разметка на дорогах областного значения, систематически обновляется горизонтальная разметка на пешеходных переходах, особое внимание уделяется  местам расположения детских и образовательных учреждений.

На опасных участках дорог восстановлено уличное освещение в с. Терновка, в селах Русаново, Братки, Козловка.

Аналогичные меры будут приниматься и в текущем году.
В 2010 году  при администрации муниципального района была создана  административная комиссия, уполномоченная на рассмотрение дел об административных правонарушениях  в  вопросах соблюдения  санитарного порядка на территории сельских поселений,  нелегальной  продажи алкогольных напитков (в первую очередь самогона) и прочих других.
Административной комиссией  в соответствии с  регламентом  осуществляется тесное  взаимодействие с Терновским районным отделом судебных приставов УФССП по Воронежской области, ОМВД России по Терновскому району. 
Работа с обращениями граждан

       В 2013 году администрацией муниципального района проводилась  работа по повышению ответственности должностных лиц за прохождением письменных и устных обращений граждан. Этот вопрос рассматривался на совещаниях с работниками аппарата районной администрации, главами сельских поселений. В соответствии с Федеральным законом № 59 от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» особое внимание было уделено срокам и качеству рассмотрения поступивших обращений. Большинство письменных обращений проверялись комиссионно  и с выездом на место. 

На официальном сайте Терновского  муниципального района размещены сведения о местонахождении администрации, график приема граждан, оперативно размещаются новости, а также справочная информация по работе органов администрации района, необходимая населению.

 В разделе «Прием граждан» размещены порядок и время приема, установлены формы обращения, интернет-приемная, в которую каждый желающий может обратиться зайдя на сайт администрации Терновского муниципального района и его обращение будет рассмотрено в установленный законодательством срок.

Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов. 

Заключительная часть

У нас есть проблемы  в социальной сфере, в сфере ЖКХ, которые мы  пытаемся  решать. 
 Многое уже сделано, но предстоит сделать намного больше для улучшения качества жизни населения, просмотреть все имеющиеся резервы в работе муниципалитета для того, чтобы обозначенные планы осуществлялись ради благополучия людей, живущих в Терновском районе. 
В заключение хотела бы озвучить приоритетные социально-значимые  задачи, 

которые необходимо выполнить в 2014 году, это:

·  Укрепление доходной базы бюджета за счет увеличения собственных доходов и привлеченных источников, обеспечение режима экономии бюджетных средств.
· Повышение ответственности главных распорядителей и бюджетополучателей за нецелевое и  неэффективное использования бюджетных средств.
· Стабилизация финансового состояния района, расширение налогооблагаемой базы за счет развития реального сектора экономики, усиление контроля за полнотой и своевременностью уплаты налогов.
· Эффективное использование муниципальной собственности.

·  Выполнение Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

· Активное участие в  реализации государственных  программ.
· Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности.
·  Развитие и модернизация системы здравоохранения и социального обеспечения населения. Строительство ФАПа в с.Поляна, врачебной амбулатории в с. Народное. Проведение капитального ремонта здания районной больницы.
· Завершение строительства  здания общеобразовательной школы в с.Поляна с учетом дополнительного размещения в нем детского сада и спального корпуса. 
· Строительство нового детского сада в с.Народное. Проведение капитального ремонта Терновского детского сада №1.
· Благоустройство территории сквера, прилегающей к зданию  МКУК «Терновский межпоселенческий центр организации досуга населения»  в      селе Терновка Терновского района.
· Завершение строительства  системы  водоснабжения  в п. Есипово.
· Благоустройство парка «Центральный»  в селе Козловка.
· Приобретение мягкого автобуса для обеспечения перевозок населения, комфортабельности на дальних рейсах.

· Пропаганда здорового образа жизни, развитие физической культуры и спорта, проведение мероприятий в сфере культуры и искусства – завершение строительства спортивного комплекса.
· Разработка ПСД, завершение строительства газовых котельных  социальной сферы с переводом на газ. 

· Реконструкция и строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения в Терновском муниципальном районе.
Сегодня мной затронуты только актуальные проблемы района, не коснувшись более мелких, но не менее важных проблем, которые  волнуют жителей района не меньше. Эти вопросы   всегда на контроле и будут решаться в процессе ежедневной плановой работы.

      Считаю необходимым отметить, что работа в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с  Правительством области.  Это позволило грамотно и  квалифицированно решать вопросы местного значения.

 Я благодарю  глав сельских поселений, руководителей предприятий и организаций, которые оказывали помощь в решении тех или иных задач и проблем. Отдельная благодарность за помощь  губернатору Воронежской области Гордееву Алексею Васильевичу и Правительству Воронежской области. 

 Огромное спасибо депутатам Совета народных депутатов за их понимание, поддержку и совместную работу.

Администрация района делает все возможное, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни населения, ведь перед нами  поставлена главная цель – улучшение благосостояния людей.

Благодарю вас за внимание.

