ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Чеглаковского сельского поселения Нагорского района 

«Об утверждении Требований к закупаемым администрацией Чеглаковского сельского поселения Нагорского района Кировской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»

     Проект постановления администрации Чеглаковского сельского поселения Нагорского района «Об утверждении Требований к закупаемым администрацией Чеглаковского сельского поселения Нагорского района Кировской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» разработан в соответствии с частью 5 статьи  19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации Чеглаковского сельского поселения Нагорского района от 01.06.2017г. №64 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением администрации Чеглаковского сельского поселения Нагорского района от 01.06.2017г. № 63 «О правилах определения требований к закупаемым администрацией Чеглаковского сельского поселения отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» 
Настоящим постановлением планируется утвердить Требования к закупаемым администрацией Чеглаковского сельского поселения Нагорского района Кировской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров работ, услуг), включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, отраженным в приложении к постановлению.
Утвержденные требования будут применяться при планировании закупок для обеспечения нужд администрации Чеглаковского сельского поселения Нагорского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.
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