ОТЧЕТ
главы Верхнемамонского сельского поселения за 2016 год
и перспективах развития на 2017 год.

Добрый день уважаемые депутаты, приглашенные.
Вашему вниманию предлагается отчет о результатах работы администрации  Верхнемамонского сельского поселения в 2016 г. и планах и задачах на 2017 г. Начнём с итогов работы администрации Верхнемамонского сельского поселения за 2016 год.
Территория Верхнемамонского сельского поселения 17799 га. В состав поселения входит село Верхний Мамон численностью 7835 человек и хутор Красный Яр. 

В 2016 году родилось 50 младенцев, что меньше показателя 2015 года на 17 младенцев. Число умерших в 2016 году составило 125 человек, что на 3% процента больше показателя 2015 года (на 4 человека).

Средняя численность работающих с учетом субъектов малого и среднего бизнеса составила 3315 человек, из них 13 процентов экономически активного населения работает вахтовым методом в Москве и других городах России.

Уровень регистрируемой безработицы составил 100 человек (1,3 %), 2015 г. – 128 человек (1,6%). В связи с ростом вакансий идет уменьшение коэффициента напряженности на полном рынке труда.
В отчетном периоде администрация поселения осуществляла свою деятельность в соответствии с законодательными и нормативными актами Российской Федерации и Воронежской области, Уставом  Верхнемамонского сельского  поселения, решениями Совета народных депутатов.

Совет народных депутатов при планировании работы основное внимание уделял значимости и актуальности вопросов, вносимых на рассмотрение.

За период работы Совета народных депутатов 5 созыва проведено 22 сессии. В отчетном периоде было проведено  15 сессий, на которых было рассмотрено 43 вопроса, по которым приняты соответствующие решения. 

Среди нормативно- правовых актов экономической направленности, на первом месте по значимости, стоит ежегодное утверждение бюджета сельского поселения и осуществление контроля за его исполнением. На сессиях рассматривались отчеты об исполнении  бюджета по итогам года, квартала, полугодия и девяти месяцев.
Администрацией сельского поселения принято 268 постановлений и 213 распоряжений по различным вопросам деятельности местного самоуправления, осуществлено 2029 запросов по системе межведомственного взаимодействия, что выше уровня прошлого года на 127% (в 2015 году по системе межведомственного взаимодействия было осуществлено 895 запросов).
Проведена работа в части мониторинга муниципальных услуг. Все сведения по муниципальным услугам вносятся в автоматизированную систему ГАС «Управление», а так же заполняется форма федерального  статистического наблюдения для предоставления сведений   о муниципальных услугах 1 ГУ.
Численный состав администрации и фонд оплаты труда определяется расчетным путем в зависимости от численности населения. Фактически согласно штатному расписанию в администрации работает 12 сотрудников, из них 1 муниципальная должность, муниципальных служащих 3 человека, немуниципальных служащих 7 человек, 1 специалист ВУС.
Администрация сельского поселения курирует деятельность подведомственного  учреждения МКУ «Центр народного творчества Верхнемамонского сельского поселения».

Реализация всех полномочий поселения и его социально-экономическое развитие в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Первоначальный бюджет сельского поселения на 2016 год был утвержден решением Совета народных депутатов от 25 декабря 2015 г. № 15 и запланирован по доходам в сумме 18,9 млн. рублей, по расходам в сумме 16,0 млн. рублей, при этом профицит бюджета составлял 2,9 млн. рублей.
В течение года 11 раз вносились изменения в бюджет. Всего доходная часть бюджета Верхнемамонского сельского поселения в 2016 году составила 34,8 млн. рублей, что на 9,8 млн. руб. или на 28% меньше уровня прошлого года. Такая разница объясняется тем, что, во-первых,  в 2015 году были выделены субсидии на установку стелы «Населенный пункт воинской доблести» и на реконструкцию сквера Центральный, а также было продано здание администрации. Объем собственных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период составил 12,7 млн. рублей, что на 1,9 млн. рублей или на 15% меньше, чем в 2015 году и исполнен на 100 процентов. Уменьшение объема собственных доходов связано с продажей здания администрации в 2015 году, по всем остальным видам собственных доходов произошло увеличение поступлений по сравнению с прошлым годом. Так налог на доходы физических лиц поступил в сумме 1,3 млн. рублей, что больше уровня прошлого года на 200 тыс. рублей; акцизы поступили в сумме 1,7 млн.рублей, что больше поступлений прошлого года на 700 тыс.рублей; единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 1,1 млн.рублей, что выше уровня 2015 года на 600 тыс.рублей; поступление налога на имущество и земельного налога в совокупности составило 7,7 млн.рублей, что больше уровня прошлого года на 1,1 млн.рублей.
Объем безвозмездных поступлений составил 22,1 млн. рублей. 
В общем объеме доходов на долю налоговых и неналоговых доходов приходится 36,5 % (в прошлом году 32,7%),безвозмездные поступления от общей суммы доходов составили 63,5% (в прошлом году 67,3%).
Большая работа проведена сотрудниками администрации по сокращению недоимки: в 2016 году в адрес налогоплательщиков было направлено 624 уведомления о необходимости погашения задолженности.

Основные трудности в этой работе – отсутствие рычагов влияния на неплательщиков. Мы не можем самостоятельно предъявлять требования и обращаться в суд.

По оперативным данным по состоянию на 01.01.2017 г. сумма недоимки составила – 2376,9 тыс. руб., в том числе: 

по налогу на имущество физических лиц 1211,3 тыс. руб.

по налогу на землю юридических и физических лиц – 1165,6 тыс. руб.

Общее увеличение  недоимки на сумму – 1589,9 тыс. руб., в том числе:

 по налогу на имущество физических лиц- 1589,9 тыс. руб.

по налогу на землю юридических и физических лиц – 953,7 тыс. руб.
Расходная часть бюджета поселения за отчетный период исполнена в объеме 39,9 млн. рублей, что составило 91 % по отношению к 2015 году.
В отчетном году проведено 8 аукционов и запросов котировок на общую сумму 15,2 млн. рублей. 
Структура бюджета выглядит следующим образом:
1. Жилищно-коммунальное хозяйство 21,1 млн. рублей или 53% в общем объеме расходов.

2. Дорожное хозяйство – 11,3 млн. рублей или 28% от общего объема расходов
2. Общегосударственные вопросы -5,4 млн. рублей, или 13,5%

3. Культура – 1,3 млн. рублей, или 3,5%.
4. Социальная политика – 0,2 млн. рублей или 0,5%.
5. Мобилизационная и вневоинская подготовка - 0,2 млн. рублей или 0,5%.
6. Расходы на обслуживание муниципального долга, национальную безопасность, физкультуру и спорт составили  0,4 млн. рублей или 1%.
Структура расходов свидетельствует о том, что наиболее значимыми расходами за 2016 год, как и в предыдущие годы, являлись расходы на жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство. Одним из главных приоритетов деятельности органов местного самоуправления является создание максимально комфортных условий для проживания населения. А это, в первую очередь, улучшение жилищных условий и предоставление коммунальных услуг хорошего качества. Решение, а точнее качество решения этих проблем, является достаточно сложной задачей, которую администрация поселения осуществляет ежедневно.
 Жилищная проблема в поселении является одной из  значимых социальных проблем.

 В списках очередности на получение жилья состоит 27 семей, 232 семьи признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий. Особенно остро она стоит перед молодыми семьями.

В целях решения данной проблемы, благодаря участию в федеральной целевой подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 г. и на период до 2020 г» в 2016 году получили выплаты шесть молодых семей, проживающих на территории поселения. Сумма выплат составила 4431,7 млн. рублей.

 За семь лет нуждающимися в улучшении жилищных условий признаны 61 участник Великой Отечественной войны и вдовы погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории сельского поселения. По состоянию на 1 января 2017 г.  52 из них получили безвозмездную субсидию из федерального бюджета. Общая сумма субсидий составила 56,5 млн. рублей, в отчетном году – 3,5 млн. рублей (3 чел.).

С целью улучшения жилищных условий за счет средств материнского семейного капитала совместно  со специалистами пенсионного фонда обследовано 24 домовладения на предмет пригодности его для проживания.
Ежегодно жители поселения улучшают свои жилищные условия: в поселении ведется строительство и реконструкция индивидуального жилья, в отчетном году введено жилья на 50% больше по сравнению с 2015 годом (2508,0 кв. м). 

Введено в эксплуатацию 29 объектов, в том числе  новых домoв индивидуальной застройки - 9,  реконструированных домов   со строительством пристроек -16 , общей площадью- 2510 кв. м. Ввод  нежилых  объектов  составил 462 кв.м. (цветочный  магазин, парикмахерская,  складское помещение  на территории ООО «Хлебороб»).   
Остановлюсь на не менее важных проблемах - состояние  дорог местного значения и благоустройства.

На сегодняшний день протяженность автомобильных дорог поселения составляет 57,2 км., в том числе с асфальтовым покрытием 39,0 км., из них: в   федеральной  собственности 2,6 км., и в  областной  собственности – 8,8 км.

Увеличилась общая протяженность дорог, отвечающая нормативным требованиям  – 25,6 км.

 За  счет кредитных средств  было отремонтировано  4 км  дорог на сумму  9,4 млн. рублей,  это полностью   улицы Карла Маркса, Мира, Кольцовская, частично ул. Первомайская, ул. 50 лет Октября, пер.Мельничный, соединение ул. 415 стрелкового полка  с  ул. Победа. 

За  счет средств  дорожного фонда  положено щебеночное покрытие с пропиткой  битумом  по улицам Гайдара, 40 лет  Октября, Свободы,  Понизовка, Есенина, Вишневая, Солнечная на сумму – 1052,0 тыс. рублей,   был проведен  ямочного ремонт  на сумму 382,6 тыс.рублей. 

Выполнены работы по грейдированию проезжей части дорог и обочин протяженностью около  1,6  км   по улицам  Свободы, Красный  Крым.

Так же за счет бюджетного кредита возле лицея было произведено устройство пешеходного перехода, отвечающего всем требованиям безопасности на сумму 450,4 тыс.рублей.

Администрацией Верхнемамонского  сельского поселения   ведется активная работа по благоустройству. Еженедельно по вторникам производится сбор мусора около контейнерных площадок. Благоустройством занимаются две организации: ООО «Жилсервис», ООО «Мамон-теплосеть». Что касается благоустройства придомовых территорий многоквартирных домов и частных домовладений, администрацией Верхнемамонского сельского поселения проводятся сходы граждан, встречи с председателями уличных комитетов, плодотворно работает административная комиссия.    

 За 2016 год в Верхнемамонском сельском поселении проведено 23 субботника по благоустройству территории, при проведении субботников по уборке закрепленных территорий собрано и вывезено на полигон ТБО порядка 400м3 мусора. Ликвидировано 4 несанкционированных свалки, это свалки в Мамонском логу, на территории бывшего свеклопункта, на пер. Донском и в парке на Старой переправе.

       Летом для безопасного отдыха жителей и гостей села на реке Дон было оборудовано 3 пляжа, на которых были установлены раздевалки, противосолнечные грибки, скамейки и урны для мусора. Так же ежедневно дежурили спасатели, которые спасли двух человек, в том числе, одного ребенка. 

     Продолжались работы по озеленению сельского поселения, так в сквере «Центральный» и в парке «Песни над Доном» высажено 7500 цветов и  более 500 деревьев и кустарников, кроме того проводилась посадка саженцев в Вязоватском яру и на территории Верхнемамонской СОШ. Были организованы субботники по уборке сорной растительности и подсадке саженцев в «Лес Победы».

      В нашем сельском поселении велась активная работа по созданию территориального общественного самоуправления (ТОС). В прошедшем году создано 2 ТОСа. При их участии оборудовано 2 детские площадки, которые используются для развития и отдыха детей. ТОСы Верхнемамонского сельского поселения - только «первые ласточки» в сфере взаимодействия населения и органов местного самоуправления по вопросам местного значения, таким как: благоустройство территории, содержание жилья, предоставление муниципальных и коммунальных услуг и т.д. Общественное самоуправление на территории сельского поселения может и должно развиваться. Оно позволит получить развитие по целому ряду параметров: соседские сообщества превратятся в ячейки социального партнерства, появятся возможности решения проблем, переходящих с бытового на социальный уровень, что будет способствовать развитию гражданского общества и, в конечном счете, повышению качества жизни жителей поселения. Решение многих вопросов зависит и от уровня общественного сознания и ответственности за будущее развитие нашего поселения.
      Много сил и времени уделялось и борьбе с сорной растительностью. На газонах в парках и скверах, а так же на улицах и придомовых территориях прокошено, в общей сложности, более 4 га территории.

     В 2016 году произведена опиловка и кронирование 108 деревьев, спилено и убрано 37 сухих и представляющих опасность деревьев.

   Для расчистки дорог и тротуаров в зимний период используется  техника, переданная по договору аренды в ООО «Жилсервис» - 2 единицы,   ООО «Мамон Теплосеть» – 2 единицы, привлекается техника ООО ДСПМК «Верхнемамонская» - 3 единицы, в том числе КДМ на базе КАМАЗ 65115, которая передана в сентябре 2016 года. При больших объемах снега, дополнительно привлекается техника КФХ и ИП – до 5 единиц. Для борьбы с гололедом на муниципальные дороги в 2016 году высыпано свыше 200 т. противогололедной смеси. Всего расчищается 45,8 км муниципальных дорог и тротуаров. 

  В целях безопасности детей, в соответствии с ГОСТами, на дорогах возле Верхнемамонского Лицея, СОШ, коррекционной школы установлены дорожные знаки «Осторожно дети», «Пешеходный переход» и «Ограничение скорости». В 4-х местах возможного появления детей и большего количества пешеходов, на улицах 60 лет Октября и Школьная,  нанесена дорожная разметка «Пешеходный переход».

Также осуществлялось благоустройство и уборка кладбищ (завезено песка 160 куб. м., вывезено мусора 200 куб. м.).
На  территория  нашего поселения в  прошлом   году в рамках  реализации  региональной программы  капитального  ремонта многоквартирных  домов  Воронежской  области, согласно краткосрочного плана  на 2016-2017 год  ведутся   работы  по  отделке  фасадов  трех многоквартирных  домов. На   2017 год  запланирована замена  электроснабжения    в жилом  доме  №12 по ул. Калинина. Общая  сумма  средств, выделенных фондом,  составила -3859627,2  рублей.
На территории поселения была проведена работа по выявлению, а также ведется контроль за ненадлежащим содержанием прилегающих к домовладениям территорий и соблюдением правил благоустройства.  В ходе проверки сотрудниками администрации Верхнемамонского сельского поселения в отчетном году было выдано 95 предписаний-предупреждений из них:   


-10 в отношении юридических лиц;


-85 в отношении физических лиц;


На  67 объектов материалы направлены в административную комиссию и привлечены к административной ответственности, более 55 человек получили устные предупреждения.       
Одной из самых серьезных проблем является процесс утилизации и вторичной переработки бытовых отходов. Более 94 % населения (в частном секторе 87,5%) заключили договора на вывоз ТБО с организациями осуществляющими деятельность по вывозу бытовых отходов (ООО «Жилсервис» и ООО «Мамон-Теплосеть»). В прошедшем году приобретено  42 контейнера.   Оборудовано 14 контейнерных площадок и установлено  244  контейнера.
 Еще одной задачей, стоящей перед администрацией сельского поселения, является развитие коммунальной инфраструктуры.

Для повышения надежности систем водоснабжения и повышения качества предоставления услуг,  по водоснабжению продолжены работы по муниципальному контракту «Реконструкция системы водоснабжения в селе Верхний Мамон (окраина)»   на общую  на сумму  10,173  тыс. рублей, в ходе реконструкции системы водоснабжения уложено 5190 м трубы и установлено 27  колодцев.
Большая работа проведена по содержанию уличного освещения, закуплено и установлено  64 светильника, все линии освещения переведены в автоматический режим работы, заменено 12 светильников, 27  ламп, установлено  5 щитов учета. Произведен монтаж уличного освещения на улицах: Правды,  415 Стрелкового  Полка,  Горького, Октябрьская, Доброволец,     Пролетарская, Школьная, 60 лет  Октября. Отдельно установлены  ООО «Шагрень» светильники на  торговом рынке в количестве 17 шт. Уличное освещение представлено протяженностью уличных сетей 59 км,  532 светильника, щитов учета  32 шт. 

Расходы на уличное освещение составили  2,3   млн. рублей, из них 0,2  млн. рублей – средства областного бюджета (справочно - 239156 кВт, 1562,2 тыс. рублей). 

В течение  года осуществлялась работа по ведению реестра объектов муниципальной собственности Верхнемамонского сельского поселения, а также корректировалась налоговая база  физических и юридических лиц на землю и имущество. 

За 2016 год предоставлено в долгосрочную аренду пять земельных участков, с общей ежегодной арендной платой 362 783 руб., из них четыре земельных участка из земель собственность на которые не разграничена и один  земельный участок, находящийся в муниципальной собственности.

Поставлены на учет в государственном кадастре недвижимости, а также зарегистрировано право собственности на Верхнемамонское сельское поселение четырнадцать объектов недвижимости, из них:

11 земельных участков общей площадью 64,6 га;

3 нежилых здания:  канализационной насосной станцией, очистных сооружений и нежилое здание, оформленное по процедуре бесхозяйного имущества. 

  Также за отчетный период осуществлено четыре сделки по продаже  земельных участков  под объектами капитального строительства  и одна сделка  по продаже  земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства на общую сумму 99607 руб. 

 В рамках муниципального земельного контроля  проведено 34 проверки физических лиц, из них 2 внеплановые, материалы направлены в Росреестр и ОМВД для составления протоколов. Также в течение 2016 года  более двухсот  граждан Верхнемамонского сельского поселения получили услуги в виде консультаций и предоставления правовой архивной документации для оформления прав собственности, а также оказана помощь в запросах сведений из Государственного кадастра недвижимости. В отношении трех земельных участков изменены виды разрешенного использования, что позволило увеличить сумму налоговых сборов в бюджет сельского поселения в отношении этих участков в 12 раз.
С целью улучшения жилищных условий за счет средств материнского семейного капитала совместно  со специалистами Пенсионного фонда обследовано 24 домовладения на предмет пригодности его для проживания. 

 Малый и средний бизнес занял существенную и очень важную нишу в экономическом пространстве сельского поселения. Больших изменений в потребительском рынке села за прошлый год не зафиксировано.  

Сферу малого предпринимательства сельского поселения сегодня представляют 96 предприятий и 325 индивидуальных предпринимателей. 

На территории Верхнемамонского сельского поселения имеется 159 объектов торговли, в том числе 126 магазинов, 9  павильонов и 9 киосков, 2 автозаправочных станции, 11 аптек и аптечных пунктов, 2 ветаптеки. В августе 2016 г. открыта  регулярная еженедельная ярмарка ХООО «Шагрень» на 250 открытых торговых мест (справочно – выполнены работы на сумму 5 млн. рублей).
Традиционно немалое внимание муниципалитет уделяет  культуре. На содержание учреждения культуры в 2016 году из бюджета поселения было выделено 1,3 млн. рублей, что составило 3,5% от общего годового расхода бюджета поселения. Создание на территории муниципального образования благоприятной культурной среды для воспитания и развития личности, сохранения культурного наследия, традиций, воспитание здорового и физически крепкого поколения – все это очень важно.

Основным объектом культуры для поселения является Сельский дом культуры, в котором проводятся культурно-досуговые мероприятия. 
Широко развиты на территории поселения библиотечные услуги. В Центре народного творчества,  организации досуга и библиотечного обслуживания Верхнемамонского сельского поселения» читателями стали - 564 человека. 

Читатели библиотеки – активные участники библиотечных мероприятий, воспитывающих патриотизм и любовь к Родине. Созданы и функционируют на бесплатной основе 2 клубных формирования «Теремок» и «Буревестник» в которых занималось около 150 человек, что на 18,5% больше, чем в  2015году.
В Верхнемамонском сельском поселении в 2016 году было проведено более 50 мероприятий районного  уровня, на которых присутствовало более 7000 человек.
Так, прошедший год был Годом кино, в   январе на базе МКУ «Центра народного творчества, организации досуга и библиотечного обслуживания Верхнемамонского сельского поселения» прошло мероприятие «На перекрестке кинофестивалей» в котором  приняли активное участие взрослые и дети. 

Проведены ежегодные  массовые мероприятия: Новый год, Крещение, Масленица, 1 Мая, 9 Мая, День села, День работников сельского хозяйства, День сельскохозяйственного труженика. Из них надо особо упомянуть о мероприятии «Свеча памяти», посвященном скорбной дате – 75-летию начала Великой Отечественной Войны, которое прошло у мемориального камня в парке Братская площадь. 

Большое значение имеет пополнение книжных фондов библиотеки, в связи с этим прошла  акция «Книга из рук в руки». Впервые прошло мероприятие «Библиосумерки: Лампа. Сумерки. Библиотека. Книга. Кино» совместно с клубом «Буревестник».

Для проведения новогодних праздников была установлена на центральной площади новогодняя елка и приобретены новогодние украшения на сумму 64 тыс. рублей. Так же стало уже традиционным проведение праздничных фейерверков  9 мая, День села и Новый год. 2016 год не стал исключением.
Одним из направлений социального развития поселения является привлечение жителей к здоровому образу жизни, создание условий для развития физической культуры и спорта. В этом направлении успешно функционируют: стадион «Урожай», спортивный комплекс «Дон», многофункциональные и детские площадки, катки, секции, в которых занимаются около тысячи человек по 16 видом спорта. Общий охват занятиями физической культуры и спортом составляет более 30 % от общей численности населения. 
В 2016 году построены 2 многофункциональные площадки – в парке «Песни над Доном» и в Верхнемамонской СОШ, и 2 площадки для сдачи норм ГТО – в лицее и Верхнемамонской СОШ.

Хочу отметить, что в 2016 году верхнемамонцы начали сдавать нормы ГТО, несколько человек сдали на золотые значки.

В 2016 году команда Верхнемамонского сельского поселения заняла 1 место в спартакиаде сельских поселений района, заняв призовые места в таких видах спорта как волейбол, баскетбол, настольный теннис и другие.

В прошедшем году на территории Верхнемамонского сельского поселения проводился кубок по футболу имени Героя Советского Союза Харланова И.И., на базе ДЮСШ проводились областные соревнования по самбо, а также зональные соревнования по баскетболу, гандболу, бадминтону.
Как показал опыт, регулярное проведение спортивно-массовых мероприятий привлекает внимание с каждым разом все большее количество населения к здоровому образу жизни.
Наша задача – не только организовать и провести мероприятия, но и обеспечить их полную безопасность. Охрана общественного порядка – одно из основных направлений работы. Во время проводимых мероприятий осуществляет дежурство официально зарегистрированная добровольная народная дружина «Донская» в составе 4 человек. 

Выражаю слова благодарности работникам отдела внутренних дел, которые ответственно несут свою службу.
Основной целью воинского учета в администрации поселения является обеспечение полного и качественного укомплектования призывными людскими ресурсами Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов в мирное время, а также обеспечение в периоды мобилизации, военного положения и в военное время. 
В Верхнемамонском сельском поселении на первичном воинском учете состоит: 1557 человек из них:

 113 - граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет;

 55 - офицеров запаса;

 1389 -  прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса.

На территории Верхнемамонского сельского поселения проводится работа по организации, подготовке и проведению призыва граждан на военную службу. 

За 2016 год было проведено 23 заседания призывной комиссии. На призывную комиссию вызывалось 85 человек.

Одной из важнейших функций администрации Верхнемамонского сельского поселения является работа с обращениями граждан. 

Работа с письменными и устными обращениями граждан направлена на защиту прав и законных интересов граждан, гарантированных Конституцией Российской Федерации.

В администрации созданы все условия, обеспечивающие доступность для граждан в плане их обращений к главе сельского поселения и другим сотрудникам. Прием граждан осуществляется ежедневно, за исключением праздничных и выходных дней. 

За 2016 год в администрацию Верхнемамонского сельского поселения  поступило 86 обращений, по сравнению с 2015 годом число их увеличилось на 19% (в 2015 году – 72 обращения). В общем, характер обращений граждан остается практически неизменным, это:

- благоустройство дворовых территорий (17 обращений);

- ремонт, отсыпка уличных дорог (16 обращения);

- строительство автобусной остановки (2 обращения);

- спиливание деревьев (10 обращений);

- предоставление жилья и улучшение жилищных условий (8 обращений);

- конфликтные ситуации с соседями (21 обращение);

- отлов бродячих собак и другие (12 обращений).

 С целью рассмотрения коллективных вопросов или обращений проведено 10 сходов граждан.

Все  обращения были рассмотрены, заявителям даны необходимые разъяснения. Некоторые вопросы удается решить быстро, некоторые требуют времени, привлечения специалистов из других служб района и области.

В необходимых случаях с заявителем состоялись беседы при личной встрече на устном приеме граждан или с выездом на место.

Администрация Верхнемамонского сельского поселения принимает все меры по удовлетворению нужд и потребностей населения. Ни один вопрос  не остается без внимания и рассмотрения.

Значимую роль в жизни поселения играет общественный актив: это наши помощники – уличкомы, председатели ТОС и старшие многоквартирных домов.

Трудно представить свою работу без их помощи, а у нас работает 65 уличкомов, 5 председателей ТОС и более 28 старших многоквартирных домов. Отказов на наши обращения от них не бывает. Ведь эти люди хорошо знают население, владеют ситуацией, да и быстрее могут сделать конкретную работу на одной улице.

Проявление заботы и внимания к ветеранам, пожилым, жителям старшего поколения — одна из ключевых задач работы администрации. 

Совместно с Советом ветеранов организованы поздравления участников и ветеранов Великой Отечественной войны, отметивших 80, 85, 90, и 100-летние юбилеи. 

Несмотря на преклонный возраст и малочисленный состав, авторитет у ветеранов очень высок. Хочется отметить их активную позицию. Ветераны являются участниками всех мероприятий, с удовольствием делятся своим жизненным опытом, их проблемы обязательно находят отклик в наших решениях.

Также администрация Верхнемамонского сельского поселения проводит работу с семьями социального риска, еженедельно осуществляется выезд по данным семьям: изучаются существующие проблемы в семьях риска, обследуются жилищные условия, проводятся беседы с родителями и детьми, оцениваются условия их жизни, выявляются причины неблагополучия семьи, оказывается посильная материальная помощь.

 
В 2016 году активизировалась работа по регистрации граждан на портале Госуслуг. Ключевая функция ЕСИА - предоставление пользователю единой учетной записи для доступа к множеству значимых государственных информационных систем. Учетная запись позволяет заходить на любые порталы, использующие ЕСИА, под одним и тем же логином и паролем.

Единая учетная запись позволяет просто и быстро оплатить налоги, записать в детский сад ребенка, портал государственных услуг обеспечивает гражданам удобный и простой доступ к информации о том, как быстро и удобно получить те или иные услуги в органах исполнительной власти и местного самоуправления. Регистрация автомобиля в ГИБДД, оформление загранпаспорта, получение справки о состоянии счёта в Пенсионном фонде – всё это услуги, которые можно получать комфортно.

На 2016 год заключено соглашение между правительством Воронежской области и администрацией поселения о достижении значений региональных показателей эффективности развития сельского поселения. Проведен мониторинг выполнения планируемых показателей – по большинству из них наблюдается динамика роста. Заслушивание доклада перед рабочей группой правительства Воронежской области состоится в марте 2017 года.
Позвольте озвучить бюджет и мероприятия,  которые включены в программу социально-экономического развития и бюджетом утверждено финансирование:
В 2017 году доходная часть бюджета планируется в сумме 24,2 млн. рублей.

         - налоговые и неналоговые доходы 9,9 млн. руб.
- безвозмездные поступления 14,3 млн. руб. 
Одним из основных источников собственных доходов  (62,6 %) является земельный налог. Доходы от земельного налога прогнозируются в сумме 6,2 млн. руб., в том числе земельный налог с  юридических лиц 3,4 млн. руб., с физических лиц 2,8 млн. руб. 
Доходы от НДФЛ составят 14% от собственных доходов или 1,4 млн. руб. 
          Доходы от Единого сельскохозяйственного налога составят   0, 7 млн. руб. или 7,7% от суммы собственных доходов. 
         Доходы от арендной платы за земельные участки и имущество составят   0, 6млн. руб. или 6% от суммы собственных доходов. 
           Безвозмездные поступления планируются в сумме 14,3 млн. руб. Из них дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 1,5млн. руб., субсидия из районного бюджета 1,4млн. руб. 
   Субвенция на осуществление первичного воинского учета 170,9 тыс. руб., межбюджетные трансферты на погашение бюджетного кредита на ремонт дорог в Верхнемамонском сельском поселении полученного в 2015 году 9,9 млн. руб. Также согласно изменениям в 131-ФЗ полномочия по содержанию дорог местного значения с 1 января 2017 года перешли к муниципальному району, соответственно акцизы теперь будут поступать в бюджет района. В конце декабря между администрациями района и поселения было заключено соглашение о передаче полномочий по ремонту и содержанию местного значения назад в поселение, межбюджетные трансферты из бюджета района на эти цели составят 1,3 млн.рублей.
            Планируемые расходы составят 15,3 млн. рублей. 
  Расходы на общегосударственные вопросы составят 5,6 млн. руб.
  Расходы на осуществление первичного воинского учета составят 0,2 млн. руб.
  Ремонт дорог за счет средств дорожного фонда 1,3 млн. руб., 
  На жилищно - коммунальное хозяйство 6,2 млн. руб. в том числе: расходы на уличное освещение составят 2,1 млн. руб.,  благоустройство и содержание мест массового отдыха 3,3 млн. руб.,  содержание мест массового захоронения 0,5 млн. руб., 
Расходы на софинансирование работ по реконструкции системы водоснабжения составят 0,2 млн. руб., межбюджетные трансферты районному бюджету согласно переданным полномочиям по осуществлению жилищного контроля составят 124 тыс. руб. 
По разделу культура планируемые расходы составят 1,4 млн.руб., из них:  оплата труда 0,5 млн. руб.,  содержание здания СДК и работников МКУ «Центр народного творчества Верхнемамонского сельского поселения» составят 0,9 млн.руб. Это оплата услуг связи, коммунальных услуг, услуг по содержанию имущества. 
Расходы на  спорт планируются в сумме 20 тыс. руб., это средства на проведение спортивных мероприятий.
 По разделу «социальная политика» расходы составят 0,3 млн. руб. из них:  доплата к пенсиям муниципальным служащим 219 тыс.руб.,  выплата материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудных жизненных ситуациях 30 тыс.руб. Расходы на обслуживание муниципального долга составят 7,9 тыс. руб.  
С учетом погашения бюджетного кредита на ремонт дорог планируемый дефицит бюджета составит 1,0 млн. руб., что составляет 10% от собственных доходов бюджета.

В 2017 году планируется:
1. Продолжение реконструкции системы водоснабжения в селе Верхний Мамон (окраина).
2. Ремонт дорожного полотна по улицам: Красная Вязоватка, Красный  Дон, Красный  Мост, 9 Января,  50 лет Октября, Комсомольская, Калинина, пер. Набережный.

3. Строительство  тротуара   от  ул.22 Партсъезда  до Свято-Митрофановского храма.
4. Благоустройство сквера Победы.
5. Установка светильников на улицах Горького, Набережная, Воровского, вдоль запроектированного тротуара по ул. Братская  площадь, Октябрьская, Понизовка, Пугачева.
6. Благоустройство   дворовых территорий:  ремонт  асфальтового  покрытия по  ул. 60 лет Октября  к  домам 7/1, 7/2 , замена бордюров, установка ограждения  и МАФ,   монтаж контейнерных площадок.
7. Замена ограждения на Центральном кладбище.
8. Содержание мест захоронения, в том числе воинских захоронений. 
В Год Экологии поселение планирует уделять внимание на следующие мероприятия:
9. Благоустройство мест массового отдыха населения: парков, скверов и пляжей. 
10. Озеленение  мест массового отдыха: посадка цветов, деревьев.
11.  Благоустройство родника «Ольховский».
12. Сбор и вывоз мусора на территории сельского поселения, ликвидация несанкционированных свалок.

Реализация данных мероприятий позволит значительно улучшить облик нашего села, создать достойные условия для жизни местных жителей и сделать его привлекательным для гостей.
Многие проблемы жителей поселения решаются с их подачи и с их активным участием. Сотрудничество между жителями сельского поселения и органами местного самоуправления всегда позитивно и плодотворно, поскольку наша общая задача – создать на территории поселения достаточно комфортные и удобные условия для проживания.
Администрация сельского поселения надеется на обратную связь и конструктивный диалог,  что несомненно будет способствовать эффективному решению многих, зачастую жизненно важных вопросов. Все текущие и перспективные задачи администрации поселения нацелены на повышение уровня и качества жизни на селе.
Искренне благодарю Вас за внимание!
