
Доклад об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов Парфеньевском  сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области за 2018 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
а) Конституция Российской Федерации («Российская газета», № 7, 21.01.2009г.);

б) Земельный кодекс Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ ("Российская газета", № 211-212, 30 октября 2001 года);

в) Федеральный закон от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» ("Собрание законодательства РФ", 11.12.1995г., N 50, ст. 4873,"Российская газета", N 245, 26.12.1995г.);

г) Федеральный закон от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» ("Собрание законодательства РФ", 12.11.2007г., N 46, ст. 5553, "Парламентская газета", N 156-157, 14.11.2007г., "Российская газета", N 254, 14.11.2007г.);

д) Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» ("Российская газета", № 266, 30 декабря 2008 года);

е) Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Собрание законодательства РФ», 06.10.2003г., N 40, ст. 3822);

ё) Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» («Собрание законодательства РФ», 08.05.2006г., № 19, ст. 2060);

ж) Постановление Правительства Российской Федерации от 18.04.2016г. № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия» ("Собрание законодательства РФ", 25.04.2016, N 17, ст. 2418);

з) распоряжение Правительства Российской Федерации от 19.04.2016г. № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (надзора) при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация» ("Собрание законодательства РФ", 02.05.2016г., N 18, ст. 2647);

и) приказ Минэкономразвития России от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (Российская газета, № 85, 14 мая 2009 года);

к) постановление администрации Костромской области от 21.02.2012г. № 71-а «О порядке разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля» ("СП - нормативные документы", N 7, 24.02.2012г.);

л) Решение Совета депутатов Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области от 21.09.2018г. № 56 «Об утверждении «Порядка осуществления контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Парфеньевское сельское поселение Парфеньевского муниципального района Костромской области» 
м) Постановление администрации Парфеньевского сельского поселения от 20.07.2018г. № 61 утверждён административный регламент исполнения муниципальной функции администрацией Парфеньевского сельского поселения «Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области» 

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
2.1. Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области (далее – муниципальный контроль) возложено на Администрацию Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области (далее - также Администрация). Перечень должностных лиц Администрации, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, утверждается распоряжением Администрации.

2.2. При исполнении муниципальной функции Администрация взаимодействует со следующими органами и организациями:

органами прокуратуры для согласования проведения проверок;

экспертными организациями (экспертами) для оценки соответствия осуществляемой юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями деятельности или действий (бездействия), производимых и реализуемых ими товаров (выполняемых работ, предоставляемых услуг) обязательным требованиям и анализа соблюдения указанных требований;

саморегулируемыми организациями для защиты прав их членов при исполнении муниципальной функции;

органов внутренних дел для оказания содействия при проведении проверок.

Объекты муниципального контроля – автомобильные дороги местного значения, расположенные на территории населённых пунктов Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области.

Порядок осуществления муниципального контроля, формы, периодичность проведения проверок, порядок оформления их результатов, действия должностных лиц в ходе проведения мероприятий по муниципальному   контролю осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации, Положением и Административным регламентом исполнения администрацией Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за осуществлением сохранности автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области.

Муниципальный контроль осуществляется в форме документарных и выездных плановых и внеплановых проверок.  
Основные мероприятия при осуществлении муниципальной функции:

- подготовка ежегодного плана проведения плановых проверок;
-прием и регистрация обращений, заявлений;

-подготовка распоряжения о проведении проверки;

-проведение проверки;

-оформление результатов проверки актом проверки;

-составление предписаний по факту выявленного нарушения;

-направление результатов проверки на рассмотрение государственному инспектору.

В случае выявления нарушений прав заявителей осуществляется привлечение виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Требования должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль по вопросам, входящим в их компетенцию, подлежат обязательному исполнению в установленные сроки всеми юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами. Неисполнение или несвоевременное исполнение указанных требований влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

2.3. Нормативные правовые акты,  регулирующие  исполнение  муниципальной  функции: 

 - Постановление администрации Парфеньевского сельского поселения от 20.07.2018г. № 61 утверждён административный регламент исполнения муниципальной функции администрацией Парфеньевского сельского поселения «Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области» 

 2.4. Осуществляется межведомственное информационное взаимодействие с государственными органами и органами местного самоуправления по вопросам предоставления сведений, необходимых для осуществления муниципальной функции.

2.5. Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не осуществлялась.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций) - 0

б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности - 2 человека (по совместительству)

в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации - высшее образование

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В 2018 году проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,  физических лиц не проводились.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
При наличии оснований для возбуждения административного производства направляет материалы на рассмотрение должностному лицу, уполномоченному на составление протокола об административном правонарушении.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Показатели эффективности муниципального контроля, рассчитанные на основании сведений, содержащихся в "форме № 1-контроль "Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", утверждаемой Росстатом, а также данные анализа и оценки указанных показателей.

Уполномоченным на осуществление муниципального контроля органом в отчетном периоде заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись.

Заявлений от граждан о фактах выявленных нарушений в сфере дорожного законодательства, о фактах угрозы жизни, здоровью граждан, в уполномоченный орган не поступало.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Отсутствуют
Приложения
Отсутствуют
Доклад об осуществлении муниципального жилищного контроля  на территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области за 2018 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
а) Жилищный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 года N 188-ФЗ;

б) Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

в) Федеральный закон от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

г) Федеральный закон от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";

д) Федеральный закон от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

е) Федеральный закон от 23 ноября 2009 года N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

ж) Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2006 года N 25 "Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями";

з) Постановление Правительства Российской Федерации от 06 мая 2011 года N 354 "О предоставлении  коммунальных услуг собственник и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов " в ред от 15.09.2018;

и) Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года N 491 "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность";

к) Постановление Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 года N 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов";

л) Постановление Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2013 года N 290 "О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения";

м) Постановление Госстроя Российской Федерации от 27 сентября 2003 года N 170 "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда";

н) Приказ Минэкономразвития России от 30 апреля 2009 года N 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

о) Закон Костромской области от 3 октября 2012 года N 284-5-ЗКО "О порядке осуществления муниципального жилищного контроля и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с исполнительным органом государственной власти Костромской области, уполномоченным на осуществление регионального государственного жилищного надзора";

п)  Решение Совета депутатов  Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области от 13.08.2013 года N 109 " Об утверждении положения «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Парфеньевского сельского поселения» с учетом изменений принятых  решением Совета депутатов  Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области  от  24  ноября  2016 года № 48 «О внесении  изменений  в  положение «О  порядке  осуществления муниципального жилищного контроля на      территории Парфеньевского сельского      поселения» 

р) Устав муниципального образования Парфеньевского сельское поселение Парфеньевского муниципального района Костромской области;

с) Постановление администрации Парфеньевского сельского поселения от 07.12.2018г. № 93 «Об утверждении административного   регламента осуществления  администрацией Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области функции по муниципальному жилищному контролю на территории  Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области»;

т) Постановление администрации Парфеньевского сельского поселения от 27.11.2018г. № 91 «Об утверждении Переченя должностных лиц администрации Парфеньевского сельского поселения, уполномоченных осуществлять муниципальный жилищный контроль»;

у) Постановление администрации Парфеньевского сельского поселения от 10.04.2014г. № 15 «Об утверждении административного регламента взаимодействия администрации Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области с государственной жилищной инспекцией Костромской области при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля». 

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
2.1. Осуществление муниципального жилищного контроля  Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области (далее – муниципальный контроль) возложено на Администрацию Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области (далее - также Администрация) Перечень должностных лиц Администрации, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, утверждается распоряжением Администрации.

2.2. При исполнении муниципальной функции Администрация взаимодействует со следующими органами и организациями:

  органами прокуратуры;
 органами Государственной жилищной инспекции по Костромской области для совместных действий в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан.

органов внутренних дел для оказания содействия при проведении проверок.

Субъектами проверки являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, а также граждане, в пользовании которых находятся муниципальные жилые помещения.

Порядок осуществления муниципального контроля, формы, периодичность проведения проверок, порядок оформления их результатов, действия должностных лиц в ходе проведения мероприятий по муниципальному   контролю осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации, Положением и Административным регламентом исполнения администрацией Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за осуществлением сохранности автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области.

Муниципальный контроль осуществляется в форме документарных и выездных плановых и внеплановых проверок.

По результатам проверки должностными лицами составляется акт.

Основные мероприятия при осуществлении муниципальной функции:

- подготовка ежегодного плана проведения плановых проверок;

-прием и регистрация обращений, заявлений;

-подготовка распоряжения о проведении проверки;

-проведение проверки;

-оформление результатов проверки актом проверки;

-составление предписаний по факту выявленного нарушения;

-направление результатов проверки на рассмотрение государственному инспектору.

В случае выявления нарушений прав заявителей осуществляется привлечение виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Требования должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль по вопросам, входящим в их компетенцию, подлежат обязательному исполнению в установленные сроки всеми юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами. Неисполнение или несвоевременное исполнение указанных требований влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

2.3. Нормативные правовые акты,  регулирующие  исполнение  муниципальной  функции: 

Постановлением администрации Парфеньевского сельского поселения от 07.12.2018г. № 93 утверждён административный   регламент осуществления  администрацией Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области функции по муниципальному жилищному контролю на территории  Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области
 2.4. Осуществляется межведомственное информационное взаимодействие с государственными органами и органами местного самоуправления по вопросам предоставления сведений, необходимых для осуществления муниципальной функции.

2.5. Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не осуществлялась.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций) - 0

б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности - 2 человека (по совместительству).

в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации - высшее образование

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
 а) на 2018 год проверок запланировано не было ввиду отсутствия юридических лиц и индивидуальных предпринимателей являющихся субъектами проверок. Также в течении 2018 года заявлений для проведения незапланированных проверок с согласованием органами прокуратуры и жилищным инспектором на нарушения не поступало, в ходе обследований не выявлены нарушения при использовании жилых помещений. В 2018 году проведены  незапланированные проверки по заявлениям граждан о соответствии их помещений пригодным для проживания, необходимости замены счётчиков, ремонта печей, кровли. Также   производилось обследование   муниципальных жилых помещений физических лиц.

б) эксперты и экспертные организации в 2018 году при проведении мероприятий по осуществлению муниципального жилищного контроля привлекались в качестве членов межведомственной комиссии при проверке на пригодность к проживанию в жилом помещении и в рамках комиссионного обследования муниципальных квартир.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
а) на 2018 г. нарушений обязательных требований юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не выявлено;

б) при проведении проверок в отношении физических лиц жилищные инспекторы  проводят индивидуальные беседы по вопросам касающимся прав и обязанностей в отношении граждан использующих муниципальные жилые помещения, дают необходимые разъяснения, составляются административные протокола и предписания об устранении выявленных нарушений.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Показатели эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля, рассчитанные на основании сведений, содержащихся в "форме N 1-контроль "Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", утверждаемой Росстатом, а также данные анализа и оценки указанных показателей.

Уполномоченным на осуществление муниципального контроля органом в отчетном периоде заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись.

Заявлений от граждан о фактах выявленных нарушений в сфере использования жилых помещений, о фактах угрозы жизни, здоровью граждан, в уполномоченный орган не поступало.

В отчетном периоде внеплановые проверки (согласованные с органами прокуратуры) не проводились.

По заявлениям граждан проведены проверки, обследования, в результате которых были выявлены необходимость ремонта печей, замены электросчётчиков, ремонта кровли, а также проведена оценка состояния жилых помещений

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Предложение: привлечение лиц к проведению проверок имеющих необходимые знания в области строительства и архитектуры зданий и сооружений.

Проведение  обучающих семинаров с муниципальными инспекторами по вопросам осуществления муниципального жилищного контроля.

Приложения
Отсутствуют

Доклад об осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области за 2018 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
- Конституция Российской Федерации (принята всенародным голосованием 12.12.1993, «Российская газета», 1993, № 237);

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» («Собрание законодательства Российской Федерации», 2008, № 52, ст. 6249);

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Собрание законодательства Российской Федерации», 2003, № 40, ст. 3822);

- Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»(«Собрание законодательства Российской Федерации», 2010, № 1, ст. 2, № 52 (ч. 1), ст. 6984);

- Федеральный закон от 30.12.2006 № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» («Собрание законодательства Российской Федерации», 2007, № 1 (1 ч.), ст. 34, № 23, ст. 2692);

- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» («Собрание законодательства Российской Федерации», 2006, № 19, ст. 2060);

- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» («Собрание законодательства Российской Федерации», 12.07.2010, № 28, ст. 3706);

- Постановление Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 №166 "Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения.» ("Собрание законодательства РФ", 20.02.2017, N 8, ст. 1239;

- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» («Российская газета», 14.05.2009, № 85);

- Постановление администрации Парфеньевского  сельского поселения от 04.10.2018 № 81   утверждён порядок осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Парфеньевского  сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области;

- Постановление администрации Парфеньевского  сельского поселения от 22.03.2018 года № 32 утверждён административный регламент исполнения муниципальной функции администрацией Парфеньевского  сельского поселения   «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области»
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
2.1. Органом местного самоуправления Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в сфере торговой деятельности на территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области, является администрация Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области.

Муниципальный контроль, от имени администрации осуществляют уполномоченные должностные лица администрации Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области (далее - должностные лица). Перечень должностных лиц, утверждается распоряжением Администрации.

2.2. Предметом осуществляемого муниципального контроля является проверка соблюдения требований, установленными муниципальными правовыми актами Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области в сфере торговой деятельности, исполнение ранее выданных органом муниципального контроля предписаний об устранении выявленных нарушений, предупреждение, выявление и пресечение нарушений вышеуказанных требований юридическими лицами (их филиалами, представительствами, обособленными структурными подразделениями) либо индивидуальными предпринимателями (далее также - субъекты проверки).

Муниципальный контроль осуществляется в границах Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области.

2.3. Нормативные правовые акты,  регулирующие  исполнение  муниципальной  функции: 

- Постановление администрации Парфеньевского  сельского поселения от 22.03.2018 года № 32 утверждён административный регламент исполнения муниципальной функции администрацией Парфеньевского  сельского поселения   «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области»

2.4. Основные мероприятия при осуществлении муниципальной функции:

- подготовка ежегодного плана проведения плановых проверок;

-прием и регистрация обращений, заявлений;

-подготовка распоряжения о проведении проверки;

-проведение проверки;

-оформление результатов проверки актом проверки;

-составление предписаний по факту выявленного нарушения;

-направление результатов проверки на рассмотрение в административную комиссию.
2.5. Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не осуществлялась.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций) - 0

б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности - 2 человека (по совместительству).

в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации - высшее образование

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) на 2018 год проверок запланировано не было ввиду отсутствия юридических лиц и индивидуальных предпринимателей являющихся субъектами проверок. В течении 2018 заявлений на нарушения для проведения незапланированной проверки не поступало.

б) эксперты и представители экспертных организаций в 2018 году при проведении мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Муниципальный контроль осуществляется во взаимодействии с территориальными органами федерального органа исполнительной власти, уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора) в сфере торговой деятельности на территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области (далее - уполномоченный орган государственного контроля (надзора)), иными заинтересованными территориальными органами государственной власти Российской Федерации и (или) Костромской области, осуществляющими деятельность на территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области, в соответствии с их компетенцией. Порядок взаимодействия между указанными органами определяется Административными регламентами взаимодействия, соглашениями.

На 2018 год нарушений обязательных требований юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не выявлено;

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Показатели эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля, рассчитанные на основании сведений, содержащихся в "форме N 1-контроль "Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", утверждаемой Росстатом, а также данные анализа и оценки указанных показателей.

Уполномоченным на осуществление муниципального контроля органом в отчетном периоде заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись.

Заявлений от граждан о фактах выявленных нарушений в сфере торговой деятельности, о фактах угрозы жизни, здоровью граждан, в уполномоченный орган не поступало.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Предложение: привлечение лиц к проведению проверок имеющих необходимые знания в области в области торговой деятельности.

Проведение обучающих семинаров в области торговой деятельности.

Приложения
Отсутствуют

Доклад об осуществлении муниципального контроля  за соблюдением Правил благоустройства территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области за 2018 год

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

- Градостроительным кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141
«О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-  Уставом Парфеньевского сельского поселения;

- Решением Совета депутатов Парфеньевского сельского поселения от 09.11.2018г. № 60 «Об утверждении правил благоустройства территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области   ;

- Постановление администрации Парфеньевского сельского поселения №82 от 10.10.2018г «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципальной функции по контролю за соблюдением Правил благоустройства территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области. 
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

2.1. Органом местного самоуправления Парфеньевского  сельского поселения Парфеньевского  муниципального района Костромской области, уполномоченным на осуществление муниципального контроля, является Администрация Парфеньевского  сельского поселения Парфеньевского  муниципального района Костромской области (далее - Администрация, орган муниципального контроля).

2.2. Исполнение муниципальной функции осуществляет администрация Парфеньевского  сельского поселения Парфеньевского  галичского муниципального района Костромской области (далее - Администрация). В случаях и в порядке, определенных законодательством Российской Федерации, к проведению мероприятий в рамках осуществления муниципального контроля привлекаются эксперты (экспертные организации).

Перечень должностных лиц Администрации, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, утверждается распоряжением Администрации.

Предметом муниципального контроля является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных Правилами благоустройства Парфеньевского  сельского поселения Парфеньевского  муниципального района Костромской области, иными муниципальными нормативными правовыми актами в сфере благоустройства Парфеньевского  сельского поселения Парфеньевского  муниципального района Костромской области.

Должностные лица органа муниципального контроля соблюдения требований Правил благоустройства имеют право:

1) иметь доступ, при проведении выездной проверки, на территорию подконтрольного субъекта;

2) знакомиться с документами подконтрольных субъектов, связанными с целями, задачами и предметом проверки (выездной или документарной);
3) составлять акт проверки.
Основные мероприятия при осуществлении муниципальной функции:

- подготовка ежегодного плана проведения плановых проверок;

-прием и регистрация обращений, заявлений;

-подготовка распоряжения о проведении проверки;

-проведение проверки;

-оформление результатов проверки актом проверки;

-составление предписаний по факту выявленного нарушения;

-направление результатов проверки на рассмотрение в административную комиссию.

2.3. Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих осуществление муниципального контроля: 
- Постановление администрации Парфеньевского сельского поселения №82 от 10.10.2018г «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципальной функции по контролю за соблюдением Правил благоустройства территории Парфеньевского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области. 
2.4. Направление в установленном порядке информации:

а) в органы государственного контроля (надзора) в соответствии с их компетенцией - о нарушениях субъектами проверки требований нормативных правовых актов Российской Федерации, Костромской области;

б) в органы внутренних дел, органы прокуратуры, административную комиссию при администрации Парфеньевского муниципального района - о нарушениях, содержащих признаки преступлений в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Взаимодействие органом муниципального контроля с органами государственного надзора осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 г № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с административной комиссией при администрации Парфеньевского муниципального района.

2.5. Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не осуществлялась.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций) - 0

б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности - 2 человека (по совместительству)
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации - высшее образование

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

а) на 2018 год проверок запланировано не было ввиду отсутствия юридических лиц и индивидуальных предпринимателей являющихся субъектами проверок. Также в течении 2018 года заявлений для проведения незапланированных проверок с согласованием органами прокуратуры на нарушения не поступало. В 2018 году вёлся постоянный мониторинг соблюдения Правил благоустройства, в том числе проводились проверки по заявлениям граждан.
б) эксперты и экспертные организации в 2018 году при проведении мероприятий по осуществлению муниципального контроля не привлекались.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

а) в органы государственного контроля (надзора) в соответствии с их компетенцией - о нарушениях субъектами проверки требований нормативных правовых актов Российской Федерации, Костромской области;

б) в органы внутренних дел, органы прокуратуры, административную комиссию при администрации Парфеньевского муниципального района - о нарушениях, содержащих признаки преступлений в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В  2018г. нарушений обязательных требований юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не выявлено; 
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Показатели эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля, рассчитанные на основании сведений, содержащихся в "форме N 1-контроль "Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", утверждаемой Росстатом, а также данные анализа и оценки указанных показателей.

 Уполномоченным на осуществление муниципального контроля органом в отчетном периоде заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись.

По заявлениям от граждан о фактах нарушений в сфере благоустройства территории, о фактах угрозы жизни, здоровью граждан, составляются административные протоколы, выдаются предписания об устранении нарушений.

В отчетном периоде внеплановые проверки (согласованные с органами прокуратуры) не проводились.

По заявлениям граждан проведены проверки, обследования, в результате которых были составлены административные протокола, выданы предписания об устранении нарушений, а также проведена оценка состояния территории.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Отсутствуют
Приложения

Отсутствуют
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