ОТЧЕТ главы Осинцевского сельского поселения
за 2016 год
Добрый день, уважаемые жители ……
Сегодня я расскажу вам о проделанной работе за 2016 год и об исполнении бюджета Осинцевского сельского поселения.
Количество жителей на 01.01.2017 года – 2 506 человек. 
Детей до 1 года – 21 ребенок
От 1 года до 6 лет – 79 детей
В возрасте 7 лет – 34 ребенка
От 8 до 17 лет – 228 человек
18 лет – 24 человека.
Трудоспособное население - 1 438 человека
Старше трудоспособного -  582 человека
В 2016 году родилось 21; а умерло 42 человека;                   
В поселении 20 населенных пунктов. Ни один населенный пункт не объединился.
Бюджет поселения 2016 года по расходам составил 10 миллионов 15 тысяч 542 рубля 04 копейки, бюджет 2015 года – 11 миллионов 615 тысяч 525 рублей. На начало 2016 года был принят бюджет 9 миллионов 205 тысяч 900 рублей, он увеличился за счет дополнительных доходов, а именно на 600 тысяч свободных остатков с прошлого года и на 200 тысяч рублей дополнительно за счет дотаций от района. 
Собственные доходы (налоги) составили 5 476 036,15 рублей, это 55% бюджета и 4 539 505,89 рубля безвозмездные поступления – 45% бюджета.
Основной показатель развития территории – это наличие работающих предприятий и организаций. Градообразующие предприятия Осинцевского сельского поселения – СПК (к-з) им. Ленина, ООО «Луч», Д/О Красный Яр.
Так же работают:
11 индивидуальных предпринимателей;
19 предприятий в сфере торговли и питания;
5 предприятий по лесопереработке; 
4 крестьянско-фермерских хозяйства.
На предприятиях и организациях работают:
- Администрация Осинцевского сельского поселения – 11 человек
- СПК (колхоз) имени Ленина – 186 человек 
- ООО «Луч» – 38 человек.
- ООО «Санаторий «Красный Яр» – 67 человек.
- МКДОУ «Детский сад «Тополек» – 12 человек, количество детей – 62, количество мест – 67.
- МБОУ «Осинцевская средняя общеобразовательная школа». В школе 11-летнее образование, она является одной из базовых школ района. Работает 40 человек, количество учащихся – 167 человек;
- Мечинская начальная школа – детский сад – работает 15 человек, 24 ученика начальной школы и 38 воспитанников детского сада.
- Есть хорошее здание поликлиники, до 1 января 2017 года в нем работала врач общей практики. На сегодняшний день прием ведут специалисты из Кишертской центральной районной больницы. 
График работы поликлиники: 
Вторник – терапевт и педиатр – с 10,00 до 15,00.
Среда – фельдшер – с 10,00 до 15,00.
Четверг – терапевт с 10,00 до 15,00.
Стоматология – 3 человека, работает физкабинет – 2 чел., процедурный кабинет – 1 человек, аптека – 1 человек, базируется пост скорой помощи. Всего работающих – 13 человек.
- ФАП в селе Молебка – 2 человека
- ФАП в селе Меча – 2 человека
- три отделения почтовой связи: в Осинцево – 5 человек, в Мече – 4 человека, в Молебке – 1 человек; 
- отделение сбербанка – 1 человек;
- в Петропавловской церкви – 2 человека.
- ИП Башкирцев И.Е. – 11 ч.
- ИП Тютюкова В. И. – 3 ч.
- ИП Брылунова Т.М. – 3 ч.
- ИП Пастернак Е.Ю. – 2 ч.
- ИП Тарасюк Н.М.   – 8 ч.
- ИП Иванова Вера Афанасьевна – 6 ч.
- КФХ «Фермер» Манохина С.Н. – 2 ч.
- ИП Минеева Н.К – 1 ч.
- ИП Иванова А.В. – 1 ч
- ИП Алексеева Г.А – 3 ч             
- в муниципальной пожарной охране в селах Молебка и Меча работает 8 человек.
С 2016 год пожарные части переданы по соглашению в ДПК (добровольную пожарную команду) Пермского края, так как деятельность пожарных команд должна быть лицензированной. Финансирование идет из поселения, а лицензию на вид деятельности и необходимое обмундирование: 3 комплекта костюмов зимних и летних в Мечинскую пожарку и помпу, нам предоставило ДПК Пермского края.  
На первичные меры пожарной безопасности было затрачено 1 млн 319 тысяч 995 рублей.  Это: заработная плата пожарникам, затраты на бензин, на запчасти для автомашины, на дрова, связь, обучение директора МКУК, обустройство минерализованных полос в деревне Красный Яр и д/о Красный Яр и на свалку в Гарях.
Выезды на пожар: Молебка – 4 раза; Меча– 28 раз.
Культура.  МКУК «Осинцевский КИЦ» – это и клубы, и библиотеки. Осинцевский культурно-информационный центр – головная организация, и филиалы: Мечинский дом творчества и Мечинская библиотека-музей им. Ф.Ф. Павленкова; Молебский сельский клуб и Молебская библиотека-музей, Гаревской сельский клуб и библиотека им. Ф.Ф. Павленкова. 
Работники культуры все работают не на полную ставку. Всего 12 человек. Культурные мероприятия проводятся на высоком уровне. Муниципальное задание выполняется в полной мере.
Содержание культуры за 2015 год составило 3 311 500 рублей, за 2016 год – 2 401 136,47 рублей, в том числе: заработная плата 1 451 707 рублей и содержание зданий 949 429,13 рублей. Как видно, бюджет гораздо меньше. Чтобы справиться с этим, работники культуры брали отпуска без сохранения заработной платы, а также было принято решение слить отопление в Гаревском клубе, этим высвободились ставки двух кочегаров. Кредиторская задолженность по культуре составила 300 000 рублей, это отопление 240 тысяч рублей за ноябрь и декабрь и установка пожарной сигнализации в Гаревском клубе – 60 000 руб. 
С районным центром населенные пункты Осинцевского сельского поселения соединены автомобильными дорогами, которые обслуживает Кишертское ДСП-15.
Также имеется автобусное сообщение. Автотранспортное предприятие частное, поэтому появились коммерческие рейсы. Наполняемость в автобусах небольшая. 
Количество личного транспорта, находящегося в личном пользовании: 
- легковые автомобили – 206 
- грузовые – 31
- трактора – 138 
Решаются вопросы по содержанию дорог местного значения, их у нас 72 км.
Затраты на содержание дорог за 2015 год составили 1 миллион 118 тысяч 381 рубль, за 2016 год – 1 млн 856 тыс. 245 рублей
- Содержание дорог в зимний период – 685 796,80 рублей;
провели ямочный ремонт – в селе Меча на 148 750 рублей;
Д. Красный Яр – 3 444,10 рублей
д/о Красный Яр – 24 000 рублей
с. Осинцево – 145 173,06
д. Паруново – 220 035,00
д. Савята – 20 427,00
д. Гари – 219 701,00
с. Молебка – 277 512,93
- ведется паспортизация дорог в с. Осинцево (улицы Колхозная, Комсомольская, Заречная, Пионерская), с. Молебка (улицы Вальковка, Заключ, Колокольникова). Затрачено   52 тысячи рублей.
- Разработка проекта по дислокации дорожного движения в с. Молебка – затраты на сумму       45 тысяч руб. 
Приняты нормативы по ремонту и содержанию дорог 5 категории (гравийные и проселочные)  
- 2 790,0 т.р/км – капитальный ремонт;
- 866,4 т.р/км – ремонт;
54,228 т.р/км – содержание.
В весенний паводковый период было размыто четыре дамбы: одна в д. Гари и три в д. Паруново. Последствия ликвидированы за счет средств района, затраты составили более 750 000 руб. (дополнительные средства)
Была залита дорога до д. Лопаиха. Произвели ремонт этой дороги за счет краевых средств. Сумма составила 2 600 000 руб. (дополнительные средства).
Строится дорога в деревне Красный Яр на краевые средства (30 миллионов рублей).
На 2017 год планируем зарегистрировать дороги как объекты и начать регистрировать земельные участки под дорогами.
Жилищно-коммунальное хозяйство представлено тремя котельными, которые принадлежат Кишертскому МУП «Теплоэнерго», к ним подключены школы, садик, больница и клуб в Осинцево и клуб, фельдшерский пункт и школа-сад в селе Меча.
На балансе водопроводная сеть в Осинцево, Молебке и Мече общей протяженностью 16,9 км. Содержание в 2015 составило 137 006 руб. В 2016 – 170 000 руб. (плата за электроэнергию). Проблематична часть водопровода в с. Молебка: нужна замена труб около 600 метров, также водонапорная башня в с. Молебка в аварийном состоянии, требуется ее ремонт (написали проект по ТОС на 235 000 рублей). Водопровод в с. Меча принадлежит колхозу «Луч». 
Ведутся работы по получению лицензии на использование недр для подъема и использования воды в с. Осинцево и с. Меча. Заключены договора на 2017 год по этим видам работ стоимостью 241 000 р.  Для получения лицензии требования Роспотребнадзора таковы: скважины должны быть обустроены, поставлен забор и выполнена тропинка с твердым покрытием. Стоимость обустройства скважин: 84 000 х 3 =252 000. Так же требуется перенос Осинцевской скважины; затраты составят 500 000 руб.
С ростом количества транспорта в частном секторе растет число несанкционированных свалок. Решаются вопросы по сбору и утилизации твердых бытовых отходов. На содержание свалок и их ликвидацию затрачено в 2015 году 126 000 руб., в 2016 – 138 900 руб.                                                                                                                                            Убрали несанкционированную свалку в с. Осинцево, также обустроили подъездные пути к свалке в с. Осинцево, почистили свалки в с. Молебка, Меча, Гари
Очень плачевное состояние в д/о Красный Яр: после ликвидации свалки в 2015 году по окраине образовалось еще несколько свалок. Очень трудная ситуация по содержанию свалок в Осинцевском поселении. Гусеничных тракторов нет, только один в Мече, его переезд и использование очень дороги.
Уличное освещение – очень болезненная сфера нашей деятельности, так как, во-первых, очень старые линии и фонари, лампочки перегорают очень быстро, во-вторых, неэкономичные фонари, не все линии подключены к приборам учета, очень много неучтенных фонарей, за пользование которыми приходят очень большие счета. Оплата уличного освещения в 2015 году составила 347 000 руб., в 2016 – 600 000 рублей. 
Нужна модернизация сетей уличного освещения:
- подключение точек учета – 16 шт. (в с. Осинцево – 1, с. Меча – 2, д/о Красный Яр – 2, д. Красный Яр – 1, д. Лопаиха – 1, д. Занино – 1, д. Лебедята – 1, Молебка – 2; Паруново – 2; Кошелево – 1; д. Евдокино – 1) – по 35 000 за 1 точку, итого 560 000 рублей.
- установка регуляторов уличного освещения – 50 000 рублей,
-  замена ламп ДРЛ на экономичные – 150 шт. х 1500 = 225 000 руб.
Для всего этого нужны деньги 785 000 рублей.
Закончили двухгодичное строительство плотины пруда в с. Осинцево стоимостью более 18 млн руб., это 1 000 000 – собственные средства, 2 600 000 – районные средства и 14 000 000 – привлеченные средства края.
Для проведения выборов и принятия избирательных участков были изготовлены деревянные пандусы в с. Меча и д. Гари в клубах, ремонт крыльца в д. Гари и установка пожарной сигнализации в д. Гари; затраты составили 90 000 руб.
Принят бюджет на 2017 г.  – 10 182 520 рублей.
- собственных доходов планируется получить в сумме 4 693 700 руб.
- районная дотация составит 4 068 500 руб.
- краевая дотация – 593 000 руб.
- дорожный фонд – 12 002 900 руб.
- ВУС – 181 800 руб.
- содержание свалок – 145 820 руб.
Коммунальные работникам культуры – 81 470 руб.                    

Краевым многофункциональным центром открыт МФЦ при администрации Осинцевского сельского поселения, в котором вы можете получить следующие услуги: 
- получение загранпаспорта нового и старого образца;
- замена паспорта гражданина РФ;
- проверка штрафов ГИБДД;
- доступ к электронному дневнику;
- проверка пенсионных накоплений,
- запись на прием к врачу;
- запись в детский сад;
- регистрация брака;
- предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных слуг гражданам;
- согласование переустройства и перепланировки жилого помещения и многое другое. 
Со временем количество услуг увеличится.
Режим работы: вторник и среда с 9-00 до 17-00, перерыв с 13 до 14.
Налоги — это деньги нашего бюджета, и дотации районные и краевые приходят по результатам сбора налогов. Должников на территории очень много, и нам придется сведения о злостных неплательщиках передать судебным приставам.
Также хочу довести до жителей, что в ближайшее время будут проверки по регистрации земельных участков и использованию их по назначению. За незарегистрированные участки, которые в аренде или в собственности, будут налагаться штрафы. 
Также хочу проинформировать о том, что каждый собственник земельного участка несет ответственность за свой участок, нужно содержать этот участок в надлежащем виде, обкашивать и убирать мусор. Весной будут выданы предписания тем собственникам, которые не используют свои участки, не убирают, не обкашивают вовремя. За неисполнение предписаний администрация имеет право наложить административный штраф.
Самообложение.
В 2011 году Осинцевское поселение одним из первых провело референдум по вопросу введения самообложения граждан на строительство плотины. Было очень тяжело, но сбор провели, на каждый собранный рубль привлекли 3 рубля краевых средств, которые все ушли по назначению.
На совете депутатов обсуждался вопрос об участии жителей в референдуме по вопросам строительства дорог местного значения, решили провести референдум в 2017 году. 
Совет депутатов и администрация обращается к жителям с просьбой об участии в референдуме, который состоится 23 апреля. Определили вопрос: ремонт дорог в с. Молебка по ул. Нижняя, с. Меча - ул. Набережная, в деревнях Паруново и Гари. Определили взнос от жителей: 200 рублей. Всего 1800 избирателей, должны собрать 360 000 руб., и из края на эту сумму придет 1 800 000 руб. 
Выборы
В единый день голосования, который назначен на 18 сентября, пройдут выборы губернатора Пермского края. Очень хотелось бы, чтобы избиратели не были равнодушными, пришли на выборы и отдали свои голоса.
Принимаем участие в проектах ТОС по благоустройству. Написали 2 проекта по Молебке: на ремонт водонапорной башни и строительство детской площадки. Если выиграем, то нужно будет принять участие в субботниках и сборе средств своей доли 25% на 75%.
По инициативному бюджетированию попробуем отремонтировать клубы Осинцево, Гари, Молебка.
Благоустройство (весенний противопожарный период). 
Отчет по пожарам (приложение)
- не жечь траву.
- не оставлять без присмотра костры
- уборка вокруг своих территорий
- не образовывать несанкционированные свалки
- бережное отношение к дорогам, территории
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