На состоявшейся 29 января 2019 года Сессии Совета народных депутатов Филоновского сельского поселения администрация Филоновского сельского поселения дала анализ своей деятельности и обозначила проблемы, которые необходимо решать в 2019 году.
На территории поселения работают два «градообразующих» предприятия: ООО «Тихий Дон» и ООО «Тихий Дон», а так же 7 КФХ и 9 ИП. Работа этих предприятий - это гарантия трудоустройства сельских жителей и получение доходов в местный бюджет.
Общая численность населения на 01.01.2019 года по поселению, составляет 938 человек, в разрезе сел: с.Филоново - 550 человек, с.Свобода - 178 человек, х.Перещепное - 183 человек, х.Тихий Дон - 27 человек. Родилось в 2018 году - 9 человек, умерло - 29 человек.
В поселении работают Филоновская ООШ, три фельдшерско-акушерских пункта, два сельских клуба. Все объекты социальной культуры обеспечены квалифицированными кадрами и топливом. В клубе с. Филоново и х.Перещепное работают детские кружки, художественная самодеятельность.  В клубе с.Филоново работает библиотека, где есть компьютер с выходом в интернет. 
Было много обращений от жителей наших сел по установке фонарей уличного освещения. В 2018 году закончено строительство уличного освещения в с. Свобода за счет средств ООО «Тихий Дон» (70 тысяч рублей). В х. Перещепное по средствам ТОС выигран грант нс сумму 275 т.р., на которые был построен памятник участникам Великой Отечественной войны, тем кто не вернулся с фронта. Открытие памятника  прошло 8 мая 2018 года.
В 2018 году проведена повторная Госэкспертиза по ПСД на строительство нового водопровода в с. Филоново по программе «Чистая вода».   
Подана заявка на участие в программе Эффективного Энергосбережения и заключен договор по проектированию систем уличного освещения. 
С 1 по 30 апреля проводился месячник санитарной очистки и озеленения. В ходе месячника проводились субботники по наведению порядка в селах, ремонтировались памятники. 
С водоснабжением в 2018 году были  проблемы, но они решались за счет средств местного бюджета и жителей поселения. В 2018 году был заменен глубинный насос на скважину в с. Филоново. Ликвидированы порывы водопровода в с. Филоново и х. Перещепное с. Сваобода. В общей сложности на содержание водопровода израсходовано 30 тыс. руб.
За счет средств дорожного фона на сумму 3 175,5 тыс.руб. заасфальтирован участок дороги в с. Филоново по улице Степная протяженностью 1 км. 
Основная задача администрации сельского поселения и жителей - это обеспечение и выполнение требований противопожарной безопасности. В сельском поселении для выполнения этих задач имеется все необходимые условия. Много внимания уделялось разъяснительной работе среди населения по профилактике пожаров: проводился подворный инструктаж жителей по противопожарной безопасности, составлялся список неблагополучных семей с целью регулярной проверки противопожарного состояния их домов, на досках информации размещались объявления с указанием номеров телефонов, по которым следует звонить в случае пожара, объявления о запрете разведения костров, сжигания мусора и сухой травы в пожароопасный период.
Одним из направлений работы администрации  Филоновского сельского поселения является работа по мобилизации доходов, поступающих в бюджет поселения для обеспечения бесперебойного функционирования отраслей, определяющих жизнедеятельность сельского поселения. 
В бюджет поселения в 2018 году поступили следующие виды доходов:
              -  НДФЛ – 321 981 руб.;
              -   ЕСН – 38 867 руб.;
              -  налог на имущество физических лиц – 54 236 руб.;
              - земельный налог – 2 060 894 руб.;
              - государственная  пошлина - 4050 руб.;
                 Прочие поступления от денежных взысканий(штрафов) –6 970руб.;
               Прочие неналоговые доходы -10 800.
     Дотации бюджетам – 1 006 993 руб.;
     Иные межбюджетные трансферты – 3 712 481 руб.;
     Субвенции - 75 300 руб.; 
     Прочие субсидии - 61 263 руб. 
Расходы бюджета составили 7 741 918 руб. в т.ч.:
	- на развитие жилищно-коммунального хозяйства – 172 881руб.
	- на содержание учреждений культуры – 1 823 455 руб.
	- содержание органов местного самоуправления –1 963 331 руб.	
         - дорожное хозяйство (дорожные фонды) -3 245 481 руб.
	- пенсионное обеспечение – 59 795 руб.
	- осуществление первичного воинского учета – 75 300 руб. 
         - пожарная безопасность – 3 675 руб.
         - реконструкция системы водоснабжения с. Филоново – 398 000 руб.
          (корректировка сметной документации) 
Для стабилизации обстановки с пожарами создана добровольная пожарная дружина. Приобретены ранцевые огнетушители, установлены рынды, имеется переносной мегафон для оповещения жителей поселения.
 В течение года населению оказывалась помощь в оформлении земельных участков и недвижимости личных подсобных  хозяйств.
Администрация Филоновского сельского поселения ставит перед собой задачи на 2019 год:
-благоустройство населенных пунктов;
-функционирование социально-культурной сферы;
- бесперебойное функционирование водо-,тепло-,энергоснабжения.
Оказанная поддержка и понимание со стороны жителей поселения обязывает нас на качественное выполнение поставленных задач.
