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О принятии Положения «О порядке 

назначения и проведения опроса граждан
в сельском поселении Савруха
муниципального района Похвистневский»

В соответствии со статьей 31 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",
с Законом Самарской области от 29.04.2021 №44-Гд «О внесении изменений в статьи 2 и 5 Закона Самарской области» О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Самарской области от 29.02.2016г №33-ГД»,  руководствуясь  Уставом сельского поселения Савруха муниципального района Похвистневский Самарской области, Собрание представителей поселения
РЕШИЛО:

1. Внести изменения в Положение "О порядке назначения и проведения опроса граждан в сельском поселении Савруха муниципального района Похвистневский", принятое Решением Собрания представителей сельского поселения Савруха муниципального района Похвистневский Самарской области от 28.06.2012 №60.
1.1. Пункт 2.1 части 2 Положения дополнить предложением следующего содержания:
«2.1. В опросе граждан  по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители сельского поселения Савруха или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста».
1.2. Пункт 4.1 части 4 Положения дополнить подпунктом в) следующего содержания:
«в) жителей сельского поселения Савруха или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта».

1.3. Пункт 5.2 части 5 Положения дополнить предложением следующего содержания:

«5.2. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт сельского поселения Савруха в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
1.4. Пункт 5.3 части 5 Положения дополнить подпунктом е) следующего содержания:
«е) Порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта сельского поселения Савруха в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»».
2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Саврушский вестник».

3. Настоящее Решение вступает в силу на следующий день после официального опубликования.

Глава сельского поселения                                                                  Н.А.Панфилов

Председатель Собрания    

Представителей сельского поселения                  
             Н.И.Келлер
