	
ОТЧЕТ

о деятельности органов местного самоуправления Белогорьевского сельского поселения
 о проделанной работе в 2018 году 
             и перспективах развития на 2019 год	
	Депутаты:
1) Ендовицкий Александр Иванович 
2) Сергиенко Евгений Николаевич
3) Кривобоков Сергей Николаевич
4) Шинкарева Ирина Анатольевна
5) Диденко Ирина Васильевна
6) Зорина Наталья Васильевна
7) Котова Елена Николаевна
8) Кирьякова Елена Митрофановна

Депутатам хочу выразить благодарность за активную работу и помощь в течение года.


Уважаемые присутствующие!
Деятельность администрации Белогорьевского сельского поселения в 2018 году основывалась на продолжении развития экономики и социальной сферы, а также повышении качества жизни населения.

Демографическая ситуация
Численность поселения на 1 января 2018 года составила 2295 человек. В 2018 году родилось 14 человек, умерло 42 человек. Численность населения по состоянию на 1 января 2019 года составляет 2260 человека. 
    Социальная сфера представлена учреждениями: МКОУ Белогорьевская СОШ, Белогорьевский детский сад, Белогорьевский сельский дом культуры, Верхне-Карабутский сельский клуб, Белогорьевская врачебная амбулатория, Верхне-Карабутский ФАП, два почтовых отделения «Почта России» , филиал «Сбербанка», узел связи «Ростелеком», ЗАО«Агрофирма Апротек-Подгоренская» Белогорьевское отделение, ООО « Агропрокомбинат Белогорье», две библиотеки, Воскресенский Белогорский мужской монастырь, , 11 магазинов, 2 аптеки, СОПК«Белогорье», отделение РЭС,парикмахерская.


Бюджет, инвестиции и социальная сфера
В 2018 году в бюджет Белогорьевского сельского поселения собственные доходы поступили в размере 4 млн. 97 тыс. 520 руб., безвозмездные  поступления в размере 3млн.574тыс.263 руб. 
Общий объем доходов Белогорьевского сельского поселения в 2018 году составил 7 млн. 671 тыс. 784 руб.
· Основную долю собственных доходов бюджета поселения составляет земельный налог, поступивший в 2018 году в размере 2 млн. 587 тыс. 253 руб. 
· дорфонд – 1 млн 319 тысяч 219 руб.
· налог на доходы физических лиц – 110тыс.334 руб., 
· доходы от арендной платы – 94 тыс.999 руб., 
· налог на имущество физических лиц – 244тыс. 328руб.
· субсидии  123тыс. 227руб.
· дотации 1млн. 959тыс.100 руб.

В 2018 году на территории Белогорьевского сельского поселения были реализованы следующие мероприятия:

Изготовление проектно-сметных документаций
1. Изготовлена техническая документация и получены свидетельства права собственности  на кладбища села Белогорья, хутора Морозовка, хутора Кирпичи.  
Затраты – 40 тысяч рублей.
2. В 2018 году проводилась работа по подготовке документации для проектирования газопровода с. Белогорье – х. Кирпичи – Белогорский Воскресенский мужской монастырь.
3. Изготовлена документация по текущему ремонту системы уличного освещения- 45тыс. руб.

Места массового отдыха
Центральный парк
Постоянно проводились работы по наведению порядка, благоустройству парка(уборка мусора, покос травы и уборка снега, высадка и поливка цветов, деревьев).

Парк Победы
· были убраны опасные старые деревья. 
· производился ремонт стел, скамеек
· весной производились покраска стел и постамента памятника, побелка деревьев и бордюров, покос травянистой растительности. Общие затраты – 25 тысяч руб.
Верхний Карабут
В с. Верхний Карабут также побелены бордюры на мемориальном комплексе, производился покос травы. Затраты 3 тысячи руб.

Пляж
На содержание пляжа в 2018 году израсходовано 310 тысяч7 рублей.
· Производилось культивирование песка на пляже
· Постоянно производился покос травы на пляже, уборка мусора.

Дом участкового
В 2018 проводились работы по приведению  в соответствие документации по административно – жилому комплексу. В здании 2018 году  проживал  участковый уполномоченный полиции. Расходы на содержание -94 тыс. 46 руб.

Реконструкция и строительство автодорог
В 2018 году за счет средств муниципального дорожного фонда и собственных средств поселения выполнено щебеночное покрытие автодорог по следующим улицам с.Белогорья:Ворошилова,Слюсарева, переулок Зелёный.На общую сумму 1 млн.107 тысяч 784 рубля. Строительство дороги по улицам Солнечная и Донская в селе Верхний Каркбут-76тыс. 840руб.

Регулярно  производилось грейдирование дорог по улицам поселения, затраты – 29 тыс.руб. Расчистка снега- 90 тыс.447руб.

Водоснабжение
В с. Белогорье произведена замена водопроводной сети по улице Сергея Дейнекина протяженностью -250м, произведён ремонт скважины по улице Коминтерна 41б, установлен преобразователь, произведена замена  водяного насоса, убрана пришедшая в негодность башня Рожновского. Установлен преобразователь на скважину по улице Победа 33а.Проведена работа по соединению водопроводной сети улиц Ворошилова и Сергея Дейнекина. Преобретён и установлен новый водяной насос для водоснабжения  улицы.  Генерала Ковалёва.Проводились работы по устранению порывов водопроводной сети поселения. Общая сумма затрат 187тыс.рублей.

Энергосбережение
  Закуплены и установлены энергосберегающие светильники уличного освещения в количестве 20 штук, 1 узел учета уличной энергии по улице Берёзовая.2 уличных светильника переведены в узел учета. Закуплено 3 км проводаСИП и комплектующих для монтажа светильников уличного освещения по улицам Лесная ,Берёзовая , Переулок Зелёный,Николая Волохова.Затраты-365тыс.рублей.
Уплачено за уличное освещение в 2018 году 344 тыс.496 рублей.

                                   ТОС «Верхнекарабутский»
В 2018 году в селе Верхний Карабут по программе территориального общественного самоуправления, ТОС «Верхнекарабутский» получив грант на благоустройство  дороги по улицам Солнечная и Донская  в размере 247100руб. произвёл благоустройство дороги протяжённостью – 300м.

                                ТОС «Белогорье»
В 2018 году ТОС «Белогорье» участвовал в конкурсе, но не набрал положенных проходных баллов и ограждение кладбища протяжённостью – 120м. было закуплено и установлено на собственные средства ТОС, администрации поселения и инвестора ( агрофирма «Апротек»).

          Мероприятия по благоустройству территории поселения
. 
· Регулярно проводится уборка территории кладбищ, завозится песок. Затраты – 57тысяч 599 руб. Ежегодно проводятся субботники на кладбищах. 
· Регулярно проводится ликвидация несанкционированных свалок и расчистка территории свалки; затраты – 50 тыс. руб.
· Регулярно проводилась уборка территории поселения от мусора, субботники.
· Регулярно очищаются дороги и тротуарные дорожки от снега (источники перед Крещением). 
· Производилась обрезка деревьев вдоль проезжей части улиц. Затрачено 25 тысяч рублей.
· Регулярно проводился покос травы в парках и в поселении, затрачено 20 тысяч руб. 
· Высадка цветов.
· Производилась покраска зданий администрации и ограждения территории администрации, здания библиотеки.

Белогорский Воскресенский мужской монастырь
· В 2018 году продолжается строительство Белогорского Воскресного монастыря. 
     Построены: два братских корпуса, здание котельной, здание для        настоятеля монастыря, здание инструментальной, закладывается фундамент под строительство Воскресенского собора.
· В с. Верхний Карабут продолжаются работы по восстановлению церкви Рождества Пресвятой Богородицы .Ведутся работы по оформлению зданий и земельных участков в собственность епархии.

Индивидуальные предприниматели
На 2018 год на территории Белогорьевского сельского поселения осуществляют свою работу 15 индивидуальных предпринимателей

Сельское хозяйство
В 2018 году производством сельскохозяйственной продукции на территории Белогорьевского сельского поселения занималось ЗАО «Агрофирма Апротек-Подгоренская» и ИП-Глава К(Ф)Х Шубин Ю. А. 

Сфера культуры
На территории Белогорьевского сельского поселения осуществляют свою деятельность 1 народный коллектив, функционируют:
- сельский дом культуры;
- сельский клуб (с. Верхний Карабут);
- библиотека.  
Расходы на учреждения культуры по поселению в 2018 году составили 1 млн 802 тыс. руб.
· Всего за 2018 год проведено 300 мероприятий. Из них детских – 81, молодежных – 90. Посетило мероприятия 10 тыс человек. Выручка от платных мероприятий составила 70 000 руб
В Доме культуры на конец 2018 года работало 15 формирований; самостоятельного творчества – 9, клубов по интересам – 6. Действуют клубы: «Хозяюшка», «Цветовод», «Дамский», «Клуб здорового образа жизни» и другие. 
Работа в Доме культуры велась соответственно годовой программе социально-культурного развития на 2018 год. Ко всем государственным праздникам проводились торжественные мероприятия. В них участвовали художественная самодеятельность Дома культуры, воспитанники детского сада, школы, музыкальной школы. Это:
· Новый год
· День защитника Отечества
· Международный женский день
· День Матери
· День единства
· День пожилых людей
· Традиционно проводится праздник Дня села в Белогорье и Верхнем Карабуте
· Проведен концерт для жителей х. Морозовка «Хуторок в вишневых садах» 
· И многие другие мероприятия
Кроме мероприятий в Доме культуры участники художественной самодеятельности неоднократно принимали участие в конкурсах, смотрах, районных и областных мероприятиях. Также состоялись выездные концерты в сёлах Подгоренского района (Семейка, Лыково, Саприно, Андреевка, Верхний Карабут, Русская Буйловка).
В сельском клубе с. Верхний Карабут также проводятся различные концерты и мероприятия.

Белогорьевская библиотека в течение года обслуживала все категории пользователей, проводила массовые мероприятия, оформляла книжные выставки. 

Направления работы библиотеки:
· краеведческая деятельность
· историко-патриотическое воспитание
· нравственно-правовое воспитание детей и подростков, 
· повышение правовой культуры избирателей
· экологическое просвещение
· эстетическое воспитание.
При библиотеке работают различные клубы, проводятся мастер-классы, регулярно оформляются выставки.
Библиотека тесно сотрудничает с Белогорьевской школой, детским садом, администрацией, Домом культуры. Библиотека принимала участие в реализации многих мероприятиях совместно с Домом культуры на территории нашего села. Также библиотека принимала участие в районных, областных и всероссийских мероприятиях.


Сфера здравоохранения 
В 2018 году начался ремонт Белогорьевской амбулатории: установлен новый газовый котёл, частично заменено отопление, установлены новые пластиковые окна, установлены новые входные наружные и внутренние двери. Планируется ремонт кровли здания


В 2019 году продолжится работа по улучшению качества жизни населения. Мероприятия будут направлены на решение следующих задач:
1) Ремонт дороги по ул. Ворошилова укладка асфальта-1млн.200руб.
2) Строительство ограждения кладбища№1 села Белогорья (при условии выделения денежных средств по программе ТОС)-350тыс.540руб.
3) Строительство дороги по улице Донская села Верхний Карабут протяжённостью -300м при условии выделения денежных средств по программе ТОС.-361тыс. 400руб.
4) Строительство уличного освещения по с. Белогорью – 3млн.941тыс.171руб.
5) Строительство магистрального газопровода к Белогорскому мужскому монастырю и х. Кирпичи и низкого давления по х. Кирпичи (при условии выделения денежных средств).
6) Ремонт башни Рожновского по улице Ленина.
7) Подготовка документации для вступления в программу  по строительству велопешеходных дорожек в селе Белогорье по улицам Мая , Октябрьская, Ворошилова.
8) Очистка кладбищ поселения от деревьев и кустарников.
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