ОТЧЕТ
Главы Рудничного городского поселения о результатах деятельности за 2014 год 

Муниципальным образованием Рудничное городское поселение руководит глава поселения. 
В состав поселения входит 11 населенных пунктов.

· На 01.01.2015 г. население составляет 5082 человек, (на 01.01.2014 г. – 4815 чел.), 


В 2014 году бюджет Рудничного городского поселения по доходам был выполнен на 96,1%, уточненный план поступления доходов 5599,9 тыс. рублей, фактически поступило 5381, 4 тыс. рублей. Расходная часть бюджета 2014 года выполнена на 95,1 % (при плане 6236,2 тыс. рублей, фактически использовано 5934,1 тыс. рублей)  


Административной  комиссией за 2014 год рассмотрено 50 протоколов, вынесено штрафов на сумму 36150 руб., за 2013 год вынесено штрафов на сумму 38850 руб.

Межведомственной комиссией по снижению задолженности по налоговым и неналоговым доходам проведено 5 заседаний (в 2013 г. – 5)


Проведено 10 заседаний общественной комиссии по делам несовершеннолетних  (в 2013 г. – 12 заседаний). На учете в администрации Рудничного городского поселения состоит 16 неблагополучных семей (в 2013 г. – 9 семей). На учете в инспекции по делам несовершеннолетних  состоит 4 подростков (в 2013 г.- 5 подростков), многодетных семей 25.  


Проведено 15 заседаний общественного Совета по профилактике правонарушений.

На территории поселения работает несколько промышленных предприятий: ФКУ ИК-3 УФСИН России по Кировской области, Верхнекамское ДУ-11 КОГУП «Вятавтодор», ООО «Хлеб», ООО «Лесресурс Плюс», ООО «Химинвест»
           В сфере ЖКХ в поселении функционируют: ресурсоснабжающая организация - МУП ЖКХ п. Рудничный Верхнекамского района, КОГУП «Облкоммунсервис» и организация обслуживающая общее имущество многоквартирных жилых домов - МУП «Управляющая компания ЖКХ Рудничного городского поселения». 
    В поселении развивается и малый бизнес - насчитывается порядка 30 предприятий малого бизнеса. Основная часть предпринимателей осуществляют свою деятельность в сфере розничной торговли и лесопереработки, но есть также фотоателье, парикмахерская, автомастерская, автоперевозка пассажиров, крестьянско-фермерское хозяйство. 

Наиболее крупными торговыми предприятиями являются: ПК «Фосфорит», МУП «Новый стиль (Нагул В.А.),  ИП Малинина С.Г., ИП Шихова С.К., ИП Гребенкин И.В. и т.д. 


В 2014 г. в поселении открылась новая аптека ИП Казакова Д. Р. и несколько новых магазинов: магазин ООО «Росбытхим» (Нагул В.А.), магазин ИП Иванова Н. И, магазин  ИП Попонина С. В.
Благоустройство
            В 2014 году работа по благоустройству поселка проводилась в рамках выделенных бюджетных средств на указанные цели.
            Производился текущий ремонт муниципальных квартир (замена сантехники, электропроводки, косметический ремонт) на указанные цели потрачено 40,3 тыс. рублей Договоры на работы были заключены с МУП «УК ЖКХ « п. Рудничный.

            В поселке круглогодично функционирует уличное освещение, ремонт которого производился по мере необходимости. В 2014 году на эти цели было выделено 17,5 тыс. рублей. Расходы на эл. энергию составили 151,2 тыс. рублей. В целях экономии были установлены таймеры включения эл. энергии. 
            На территории кладбища  была проведена противоклещевая обработка. За эту работу Кировскому областному центру дезинфекции было заплачено 5 тыс. рублей. Кроме того, хочется отметить, что уборка мусора около кладбища проводилась силами муниципальных служащих администрации, а также работниками Управляющей компании ЖКХ на безвозмездной основе. Хотя объявления о проведении субботников на кладбище видят и читают многие жители поселка.

            В рамках проектов местных инициатив в 2013 году в поселке был обустроен Парк Славы.  В 2014 году  силами администрации, школы, а также некоторых инициативных граждан были разбиты цветочные клумбы.

            В 2014 году по проекту местных инициатив в КСЦ «Орбита» была отремонтирована крыша. Население поселка приняло участие в сборе денежных средств на софинансирование проекта, что является неотъемлемой частью выделения бюджетных средств на оплату проектов.

           В 2014 году регулярно проводились субботники по благоустройству и уборке  территории от мусора.
           В 2014 году продолжилась паспортизация дорог поселка. На эти цели было потрачено 68,1 тыс. рублей. Затраты на содержание дорог составили 466,2 тыс. рублей.
      В текущем году работниками КСЦ «Орбита» были проведены различные культурно-массовые и спортивные мероприятия: посвященные празднованию Нового года, Рождественские турниры по волейболу и баскетболу, конкурсы «А ну-ка, девушки», «Мальчишки и девчонки», масленичные гуляния, традиционный турнир по баскетболу, посвященный памяти тренера Мелехина Валерия Владимировича, День победы 9 мая, День поселка, День молодежи, День пожилых людей, вечера отдыха «Кому за…», игровые программы для детей и др. Из бюджета поселения на финансирование культурных и спортивных мероприятий выделено – 19 тыс. руб. (в 2013 г.- 47,1 тыс.руб).
       В проведении всех культурных мероприятий активное участие принимает Совет ветеранов поселения, Совет молодежи.
      В 2014 году в рамках переданных полномочий по культуре были переданы денежные средства в бюджет муниципального района в сумме 436, 2 тыс. рублей, на которые был приобретен сертифицированный занавес на сцену в зрительный зал КСЦ «Орбита».
Противопожарная безопасность

       В рамках противопожарных мероприятий проводились инструктажи по пожарной безопасности
с населением, поквартирные рейды с посещением граждан, злоупотребляющих спиртными напитками, неблагополучными и многодетными семьями. 

       Пожарные водоемы и подъездные пути к ним содержатся в надлежащем состоянии круглогодично. В сельских населенных пунктах организованы добровольные пожарные дружины, старостам передано противопожарное оборудование для обеспечения пожарной безопасности. 

      Всего за 2014 год на противопожарную безопасность было израсходовано 54 тыс. рублей.






