Отчет о проделанной работе администрации Святославского муниципального образования за 2013 год
Работа с документами и обращениями граждан
Одним из важнейших показателей эффективности работы администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями муниципального образования. Администрация старается работать в диалоге и тесном сотрудничестве с жителями. 

     За отчетный период в администрацию поступило 18 письменных обращений. По характеру вопросов больше всего жителей муниципального образования волнуют такие проблемы как: 

- земельные отношения; 

- предоставление жилья;
- установка освещения;

- водоснабжение; 

- благоустройство территории ;

- передача  жилых помещений в собственность; 

- решение социальных вопросов; 
         Для удобства жителей  администрацией поселения совместно с администрацией района постоянно проводят встречи специалистов-представителей служб района с населением, на которой  граждане получают ответы на интересующие вопросы, квалифицированные консультации. 

В целях повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления  работает официальный сайт администрации. 
Формирование бюджета
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально- экономического развития муниципального образования и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет поселения.

Важную роль в бюджетной политике играет исполнение доходной части бюджета. 

Доходы в бюджет Святославского муниципального образования в 2013 году составил из:  
· Налог на прибыль.
·  Налог на совокупный доход. 
· Налог на имущество. 
· Государственная пошлина.
· Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.
· Доходы от продажи материальных и нематериальных активов .

· Штрафы, санкции, возмещение ущерба

· Безвозмездные поступления
Муниципальный заказ
       За 2013 год единой комиссией по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд администрации Святославского муниципального образования было проведено 9 торгов  и заключено 9 контрактов на общую сумму 11 млн.980 тыс. 300 рублей из них: 

- 7  открытых  аукционов в электронной форме на сумму 11 млн.729 тыс . 200 рублей;
-1 запрос котировок для субъектов малого предпринимательства на сумму  94 тысячи 800 рублей;

-закупка у единственного поставщика(поставка электроэнергии) на сумму 152 тысячи 700 рублей

     Источники финансирования размещения заказов: средства федерального бюджета, средства субъектов РФ, средства местного бюджета
Малый бизнес

Малый бизнес  - важнейшая часть экономики нашего муниципального образования. Он обеспечивает формирование конкурентной среды, самозанятость населения и стабильность налоговых поступлений. 

На сегодня на территории муниципального образования работают 
ИП-10, 8-КФХ, 3-ООО.  Большая часть населения Святославского муниципального образования работает в учреждениях и организациях, расположенных на нашей территории.
          На территории Святославского муниципального образования имеется 21 магазин, из которых 3 магазина занимаются торговлей винно-водочной продукцией.  
Благоустройство.
      Работа по благоустройству муниципального образования в деятельности администрации занимает важное место. Проводилась работа по наведению порядка на всей территории поселения, в которой приняли участие большинство организаций и предприятий.  Производилась весенняя уборка кладбищ, весенняя очистка парка. Членами партии Единая Россия в этом году была проведена акция по ремонту братской могилы на сельском кладбище с. Святославка.
        В 2013 году было произведено устройство  колодцев для питьевой воды в с. Новомихайловка по ул.Грейдерной и в с.Святославка по ул.Мира на общую сумму 75000 тысяч рублей. Путём проведения запроса  котировок для субъектов малого предпринимательства  была приобретена профильная труба на сумму 94800 тыс.рублей для ограждения кладбища  села  Крийнички ,  на данный момент совместно с главой КФХ Зацарининым А.В. кладбище огорожено, в течение осени 2013 года отремонтирован переход через пруд  с.Крийнички(доски были куплены за счёт средств местного бюджета) и   укреплена  плотина. В течение 2013 года действовали целевые муниципальные программы, благодаря которым удалось :

- произвести работу по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в с.Святославка по ул.Коммунистическая д. 48,50 на сумму  915 тысяч 158 рублей,37 копеек  (открытый аукцион  в электронной форме);

-ремонт автомобильной дороги по ул.Ленина, протяжённостью 200 п.м. от пер.Больничный до территории школы со стоянкой и разворотной площадкой для школьных автобусов в с.Святославка на сумму 1 млн. 388 тысяч 169 рублей  (открытый аукцион  в электронной форме);

- выполнены работы по ремонту автомобильной дороги протяжённостью 300 м.п. по ул.Рабочей от съезда с автодороги по ул.Кооперативной в с.Святославка  к ФОК «Молодёжный» на сумму  1 млн. 516 тысяч 493 рубля     (открытый аукцион  в электронной форме);

-осуществлена перекладка разводящих сетей в с.Святославка по улице Советской и  ул.Пролетарской, протяжённостью 1,029 км. на сумму      2 млн. 288 тысяч 446 рублей 27 копеек (открытый аукцион  в электронной форме);

-выполнена работа по бурению разведочно-эксплуатационной скважины для хозяйственно-питьевого водоснабжения с.Святославка Самойловского района Саратовской области», на сумму  3 млн.989 тысяч 988 рублей    (открытый аукцион  в электронной форме), что позволило осуществить  круглосуточную подачу воды для населения.
      Для  благоустройства населенных пунктов была  куплена роторная косилка, а в ноябре 2013 года  путём проведения открытого аукциона в электронной форме приобретен колесный трактор CHERY RC804 на сумму 755 тыс.руб.
Решение социальных вопросов.
В состав нашего муниципального образования входят 9 населенных пунктов. Численность населения  муниципального образования на 1 января 2014 года составляет  2947 человек. 
       На территории Святославского муниципального образования проживают 757 пенсионеров, 10 участников и инвалидов  Великой Отечественной войны, 23 вдовы участников ВОВ, 62 тружеников тыла,  1 блокадница Ленинграда, 1 узница канцлагеря. Совет ветеранов совместно с администрацией Святославского МО проводит праздничные мероприятия, концерты,  чествование ветеранов  с юбилейными датами  на дому, организует на дому  мероприятия, такие как День пожилых людей, День матери и тд.

Здравоохранение.
На территории с. Святославка находится Участковая больница. В больнице имеется 10 круглосуточных, 5 дневных. Территория Святославского МО в плане здравоохранения обслуживается 6 фельдшерско-акушерскими пунктами и отделением скорой помощи. 

Образование.
    На территории нашего муниципального образования находится одна общеобразовательная школа и 5 филиалов. Муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа села Святославка Самойловского района Саратовской области» – базовая школа, которая имеет 5 филиалов. В школах муниципального образования обучаются  232  человека, в том числе в Святославской школе учащихся.
В детском саду «Радуга» посещаемость составляет  58 человек. В 2013 был произведен капитальный ремонт первого этажа и открыта дополнительная группа.  
Культура.
На территории Святославского муниципального образования работают 14 клубных формирований, в них заняты 141 человек.
Женский клуб «Хризантема» руководитель Проказова Л.А., клуб для ветеранов «Не стареют душой ветераны» руководитель Егоров В.И., народный фольклорный ансамбль «Родничок» (создан в 1990 г.) руководитель Минахина Н.А., вокальная группа «Ностальгия» руководитель Транденок А.С., группа «Селяночка» руководитель Белоцерковский В.И., театр миниатюр руководитель Костик К.В., танцевальный коллектив «Сюрприз» руководитель Ускова Н.Н.
Творческие коллективы Дома культуры села Святославка регулярно принимают участие в районных, областных и международных фестивалях, конкурсах, слетах, где становятся лауреатами. 
Рассматривая работу Дома культуры хочется отметить их работу по организации досуга населения. Организуются и проводятся праздники, активное участие  в подготовке и проведения праздников принимают учащиеся школ.
В 2013 году проведены концерты. 1 июня 2013 года совместно с администрацией Святославского МО и КДН и ЗП при администрации  было проведено мероприятие, посвященное международному дню защиты детей.  

Все значимые культурно-массовые мероприятия согласовываются с Администрацией Святославского МО. В 2013 году провели совместно народные гуляния, посвященные проводам русской зимы. Для посетителей ДК имеются 2 стола для настольного тенниса, бильярд, набор настольных игр. Для детей проводятся развлекательные программы, игротеки, демонстрируются мультфильмы.
Наряду с культурно-массовыми мероприятиями в ДК проводятся сходы граждан, собрания трудовых и общественных коллективов. В 2013 году был произведен косметический ремонт здания и замена оконных проемов на пластиковые в количестве 6 штук.
Физическая культура и спорт.
На территории Святославского МО расположен физкультурно-оздоровительный комплекс «Молодежный», в котором работают 21 человек, из которых 3 человека руководящего состава, 8 тренеров-преподавателей спортивной направленности и обслуживающий персонал.
В 2013 учебном году учащиеся ФОКа неоднократно становились призерами и победителями  районных, меж районных соревнований.  В 2013 году ФОК организовал и провел: 21 меж школьных соревнований;  22 районных соревнований;  42 меж групповых соревнований.  Всего в  соревнованиях приняло участие 285 человек межшкольного уровня, 215 человек районного уровня, из которых 86 человек заняли призовые места. В летний период 2013 года были организованны и проведены учебно-тренировочные и спортивно-оздоровительные сборы.

Охрана общественного порядка
       В рамках оперативно-профилактических операций с учащимися школ, расположенных на территории муниципального образования  были проведены антитеррористические инструктажи и профилактические беседы о недопустимости  с их стороны нарушения административного и уголовного законодательства. Осуществляется охрана общественного порядка на  массовых мероприятиях, проводимых на территории обслуживания. Разработана и утверждена целевая программа мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на территории Святославского МО.
      За 2013 год на территории Святославского муниципального образования совершено 6 преступлений из которых все являются «раскрытыми». Участковым уполномоченным полиции составлено 239 административных протоколов, рассмотрено 115 материалов из которых по 70 вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, списано  в номенклатурное дело- 15 материалов, рассмотрено прочих- 30. На  учёте стоит 12 семейных дебоширов, на административном учёте стоит 4 человека из категории лиц, ранее судимых

Работа  общественных комиссий
       В администрации Святославского муниципального образования созданы  и работают комиссии:  общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  и комиссия по профилактике правонарушений.

       На учёте КДН и ЗП состоит 10 семей( в них 22 несовершеннолетних) не обеспечивающих надлежащее воспитание своих детей. За 2013 год в категорию СОП было  поставлено 4 семьи( 8 детей), снято 3 семьи( 8 детей), проведено 11 заседаний, рассмотрено 38 вопросов различного характера, направлено 2 ходатайства о лишении родительских прав. 2 уголовных дела было возбуждено в отношении родителей по факту жестокого обращения  с детьми, трое несовершеннолетних подростков за совершение преступления  по решению суда направлены в ЦВСНП при ГУВД по Саратовской области  

          Комиссией по профилактике правонарушений рассматривает вопросы, поступившие  от  граждан  муниципального  образования  в отношении граждан, совершивших правонарушения, ссоры с соседями, бытовые проблемы
Противопожарная безопасность.
В целях исполнения законодательства Российской Федерации (Федеральный Закон «О пожарной безопасности № 69 ФЗ ст.19 «Полномочия органов местного самоуправления в области пожарной безопасности»), а также недопущения пожаров на территории Святославского МО , выполнены следующие профилактические противопожарные мероприятия в рамках реализации мер пожарной безопасности: 
1. Был подготовлен план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования.
2. Во всех населенных пунктах Святославского муниципального образования совместно с работниками пожарного поста проводились и проводятся сходы граждан по вопросам пожарной безопасности жизнедеятельности населения в муниципальном образовании. В 2013 году состоялись сходы граждан. На сходах граждан обозначались такие вопросы в области пожарной безопасности жизнедеятельности населения:

3. Проводилась работа среди населения по пропаганде в области пожарной безопасности:

4.За 2013 год специалистом администрации проинструктировано 670 человек, распространено 670 памяток  по пожарной безопасности. Самостоятельно изучая данные памятки, население изучает основные требования пожарной безопасности.

Работниками пожарного поста ежегодно проводится подворный обход граждан, за 2013 год он составил 590 дворов, так же работниками пожарного поста распространено 590 памяток по пожарной безопасности.

5.Администрацией Святославского муниципального образования принят ряд муниципальных правовых актов в области пожарной безопасности.
В 2013 году Администрацией Святославского МО была приобретена пожарная автомашина-ЗИЛ 131 (АРС-14).
На территории Святославского муниципального образования создан клуб добровольных пожарных  и спасателей Самойловского района. В данный момент идет набор граждан в данный клуб.
Все, что было сделано на территории  муниципального образования– это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов , предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории  МО и труда наших жителей.
Задачи на  2014 год по населённым пунктам Святославского муниципального образования

село  Святославка

1. Реконструкция водозабора по улице Пролетарской и пер.Рабочий

2. Установка водяной колонки для общего пользования населения водой по пер.Больничный (центр села)

3. Грейдерование дорог по улицам села Святославка

4. Ремонт дороги по улице Ленина с.Святославка( от ул.Кооперативной до ул.Советской)

5. Ремонт дворовых территорий  в многоквартирных домах по улице Ленина (д.67,69,71,73)

6. Ограждение  нового кладбища села Святославка

7. Ограждение  общественной свалки (пятый Пинеровский)

8. Приобретение дополнительного видео оборудования

село Новомихайловка

1. Освещение села

посёлок   Самородовка

1.Ремонт дороги по улице Центральной

2.Техническая документация на освещение улиц

село  Крийнички

1. Работы по укреплению плотины на пруду «Комиссаров»

посёлок Красный

1. Освещение по улицам Ковалёвская и Центральной

2. Строительство колодца по улице Центральной

посёлок Передовой

1.Техническая документация на освещение улиц 

посёлок Тульский

1.Техническая документация на освещение улиц 

посёлок  Еланский

1.Техническая документация на освещение улиц 

2. Ремонт перехода (мост) через реку Елань  п.Еланский- с.Николаевка
