Доклад

главы администрации 

Сагуновского сельского поселения

по показателям эффективности развития Сагуновского сельского поселения

за 2021 год и перспективах развития

на 2022 год
Сагуновское сельское поселение расположено в северной части Подгоренского муниципального района в 22 километрах от районного центра. В состав поселения входит три населенных пункта, административный центр – слобода Сагуны.
Численность населения на 1 января 2022 года составляет 1 541 человек. 

На территории поселения осуществляют деятельность две общеобразовательные школы, детский сад, дом культуры, ФАП, врачебная амбулатория, станция Скорой помощи, две сельские библиотеки, пожарная часть, два почтовых отделения, отделение Сбербанка России, социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних детей, четыре сельскохозяйственные организации, два прихода Россошанской Епархии Русской Православной Церкви. 

Бюджет Сагуновского поселения за 12 месяцев 2021 года исполнен по доходам в сумме 9 605,6 тыс. руб., по расходам в сумме 8 667,6 тыс. руб. 

Собственные доходы поселения составили 2 441,0 тыс. руб., из которых наибольший удельный вес составляют: земельный налог – 1 984,9 тыс. руб. или 81,3 % доходы от сдачу в аренду земельных участков – 222,8 тыс. руб. или 9,1 %, налог на имущество физических лиц – 99,8 тыс. руб. или 4,1 %, налог на доходы физических лиц – 93,9 тыс. руб. или 3,8 %.

Сумма безвозмездных поступлений составила 7 164,6 тыс. руб.

Расходы бюджета поселения составили 8 667,6 тыс. руб. из которых 1 653,9 тыс. руб. выделено на оплату труда и начисления на ФОТ, расходы на культуру составили 955,5 тыс. руб., расходы на благоустройство поселения – 4 089,7 тыс. руб. дорожный фонд – 693,8 тыс. руб.

В 2021 году в Сагуновском сельском поселении были реализованы следующие крупные мероприятия:

1) В рамках Соглашения № 12 от 22.04.2021 года о предоставлении иных межбюджетных трансфертов на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения в сфере обеспечения уличного освещения из бюджета Подгоренского муниципального района Воронежской области бюджету Сагуновского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области», которое регулирует порядок взаимодействия при реализации государственной программы Воронежской области «Энергоэффективность и развитие энергетики» получена субсидия на оплату за электроэнергию на уличное освещение. Субсидия из областного бюджета составила 168 014,22 рублей.

2) В рамках Соглашения о предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета Подгоренского муниципального района бюджету Сагуновского сельского поселения на организацию проведения оплачиваемых общественных работ, предусмотренных государственной программой Воронежской области «Содействие занятости населения» было организовано шесть рабочих мест (для рабочего по благоустройству населенных пунктов). Сумма средств областного бюджета составила 6 732,6 рублей.


        3) В рамках государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» в 2021 году были получены 5 (пять) грантов для пяти ТОСов поселения на общую сумму 2 009 190 рублей;

      4) В рамках государственной программы Воронежской области «Формирование современной городской среды Воронежской области» (мероприятие 1.3 «Создание, восстановление и реконструкция объектов централизованной (нецентрализованной) системы холодного водоснабжения муниципальных образований Воронежской области») на территории Сагуновского сельского поселения установлены две башни Рожновского. Сумма средств областного бюджета составила 2 122 722 рублей.
Теперь о выполнении Сагуновским сельским поселением Соглашения о достижении значений показателей эффективности развития сельского поселения в 2021 году. 

По итогам 2021 года шесть показателей выполнены на 100%, шесть показателей перевыполнены, четыре показателя не выполнены. 
1. Плановые значения достигнуты по шести показателям на 100%:
№ 4. «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения»;
№ 6. «Доля протяженности освещенных частей улиц, проездов, набережных к их общей протяженности на конец отчетного года»;

№ 7. «Участие поселений в мероприятиях государственных программ Воронежской области»;
№ 10. «Доля населения, неохваченного профилактическими флюорографическими осмотрами»;

№ 13. «Содержание мест захоронения (кладбищ)»;

№ 15. «Участие сборных команд поселения в официальных физкультурно-оздоровительных спортивных мероприятиях муниципального района».
2. Перевыполнены шесть показателей: 
№ 3.  «Удельный вес недоимки по налогу на имущество физических лиц на 1 января года, следующего за отчетным к общему объему поступления доходов в местный бюджет поселения от налога на имущество физических лиц за отчетный период» (перевыполнение плана на 3,5%);

№ 9. «Реализация местных инициатив территориального общественного самоуправления и проектов в рамках инициативного бюджетирования, участия поселения во всероссийских и региональных конкурсах» (участие в 5 мероприятиях при плановом показателе 1 мероприятие);

№ 11. «Уровень информирования через сайты поселений» (размещение на сайте не менее 3-х материалов в неделю при плановом показателе 2);
№ 12. «Наличие направленных в районную административную комиссию материалов по административным правонарушениям» (направление в административную комиссию 5 материалов при плановом показателе 4);

№ 14. «Доля населения, принявшего участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), в общей численности населения» (участие 6% населения при плановом показателе 5%);
№ 16. «Количество направленных предложений в рамках нарушений действующего законодательства, подтвержденного поверкой» (было направлено 3 предложения при плановом значении 2).

3. Плановые значения не достигнуты по четырем показателям:
№ 1. «Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме бюджета муниципального образования (без учета возмездных поступлений, имеющих целевой характер».

План на 2021 год по показателю № 1 «Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов бюджета муниципального образования (без учета безвозмездных поступлений, имеющих целевой характер)» составлял 61,35%, а факт по данному показателю за 2021 год составил 60,4%. Не выполнение показателя на 0,95 % связано с поступлением дополнительных средств в бюджет сельского поселения от администрации Подгоренского муниципального района на приобретение мусорных контейнеров и ремонт здания СОПК. Рост безвозмездных поступлений, имеющих целевой характер привел к снижению налоговых и неналоговых доходов в общем бюджете сельского поселения.   
№ 2. «Удельный вес недоимки по земельному налогу на 1 января года, следующего за отчетным к общему объему поступления доходов в местный бюджет поселения от земельного налога за отчетный период». 

Сумма недоимки по земельному налог на 1 января составила 218,2 рублей, удельный вес недоимки составил 10,99% от общей суммы поступившего земельного налога, темп роста недоимки составил 109% к уточненному плану 9,9%. 
Администрация поселения постоянно ведет работа с задолжниками. 
№ 5. «Сумма привлеченных инвестиций участниками государственной программы «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктуры продовольственного рынка» по мероприятиям: «Поддержка начинающих фермеров», «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств», «Улучшение жилищных условий граждан, в том числе молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности». 
На территории поселения работают 2 КФХ. В настоящее время 5 молодых семей состоят на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий.  В 2021 году инвестиции этим категориям получателей не выделялись.
№ 8. «Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей». 

В 2021 году уменьшилось число самозанятых жителей поселения.
На 2022 год намечена реализация следующих мероприятий:
1. Замена кровли здания администрации поселения.

2. Частичное перекрытие крыши здания Сагуновского ДК.

3. Разработка проектно-сметной документации на реконструкцию сетей водоснабжения Сагуновского сельского поселения.

4.  Разработка проекта по обустройству места массового отдыха у воды.

5. Подготовка документов для участия в государственной программе Воронежской области «Охрана окружающей среды и природные ресурсы», а в случае вхождения в программу – осуществление мероприятий по капитальному ремонту двух ГТС прудов Центральный и Дегтярный в сл. Сагуны.  
Глава администрации Сагуновского

сельского поселения                                                                           Л.А. Журавлёва 

