ПРОТОКОЛ

публичных слушаний 

по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный 
вид использования земельного участка 

с.Северное                                                                                           18.08.2017 год

В публичных слушаниях принимают участие:

Комиссия по землепользованию и застройке муниципального образования Северный сельсовет Северного района Оренбургской области:
	Камышов А.А.
	- заместитель главы муниципального образования Северный сельсовет, председатель комиссии;

	Абрамова О.Н.
	- ведущий специалист муниципального образования Северный сельсовет, секретарь комиссии.

	Члены комиссии:

	Безбородов Ю.В.
	- и.о. председателя КУМИ администрации Северного района;

	Митрофанов Л.Г.        

Тимофеев Д.С.

Савельев Г.М.

Кочетков А.Е.

Нуждин  В.Б.
	- начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Северного района;
 - юрист администрации муниципального образования Северный район; 

- главный специалист по делам ГОЧС и мобилизационной работе администрации Северного района;
- начальник Северного ДУ;
- директор МУП «Центральный рынок».


	
	

	
	

	
	

	

	


Заявитель -  Травкин Дмитрий Васильевич

На публичных слушаниях присутствуют жители с.Северное
Регламент проведения:

1. Вступительное слово – Камышов А.А.

2. Сообщение по теме – Митрофанов Л.Г.

3. Обсуждение.

Вступительное слово:

Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний!

На основании постановления Северного сельсовета № 71-п от 18.07.2017 года «О проведении публичных слушаний о получении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 56:28:1304014:24» сегодня мы проводим публичные слушания по вопросу получения разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 56:28:1304014:24 (магазины, торговые комплексы, торговые центры, супермаркеты) с основным видом разрешенного использования  (для ведения личного подсобного хозяйства), площадью 1136 кв.м.,  расположенного по адресу: Оренбургская область, Северный район, с.Северное, ул.Чапаева д.46. Постановление было размещено на сайте и в местах обнародования. За время обнародования постановления о проведении публичных слушаний возражений и предложений не поступало. 
Сообщение по теме:

Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пункта 20, статьи 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов муниципального образования Северный сельсовет  от 29.12.2016 № 38-РС «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования Северный сельсовет», постановлением администрации муниципального образования Северный сельсовет от 30.12.2016 № 274-п «О создании комиссии по землепользованию и застройке на территории муниципального образования Северный сельсовет», постановлением администрации муниципального образования Северный сельсовет от 18.07.2017 № 71-п «О проведении публичных слушаний о получении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 56:28:1304014:24», на основании заявления Травкина Дмитрия Васильевича по вопросу получения разрешения условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 56:28:1304014:24 (магазины, торговые комплексы, торговые центры, супермаркеты) с основным видом разрешенного использования  (для ведения личного подсобного хозяйства), площадью 1136 кв.м.  расположенного по адресу: Оренбургская область, Северный район, с.Северное, ул.Чапаева д.46.

Слово предоставлено заявителю: Травкин Дмитрий Васильевич 28.07.2016 года приобрел в собственность земельный участок с кадастровым номером 56:28:1304014:24, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства. На земельном участке расположен жилой дом. Согласно правил землепользования и застройки муниципального образования Северный сельсовет земельный участок с кадастровым номером 56:28:1304014:24, с местоположением: Оренбургская область, Северный район, с.Северное, ул.Чапаева д.46, площадью 1136 кв.м. находится в зоне Ж-4 «Зона смешанной жилой застройки». Зона смешанной жилой застройки Ж-4 выделена для формирования жилых районов средней плотности с размещением: - отдельно стоящих индивидуальных жилых домов с  ведением  личного  подсобного хозяйства 1-3 эт. (тип Ж-1);  отдельно стоящих двухквартирных  блокированных 1-2-х этажных жилых домов (тип Ж-2), блокированных многоквартирных домов не выше 3 этажей с  участком (см. тип Ж-2); многоквартирных жилых домов до 4 этажей (тип Ж-3). При условии соблюдения принципов построения силуэта застройки и размещения градостроительных акцентов, возможно повышение этажности жилых домов внутри квартала (с  соблюдением  регламента  для  Ж-3).

Основные виды разрешенного использования:
- многоквартирные жилые дома в 1 -4-х этажей; (см. регламент для Ж-3)

- отдельно стоящие блокированные 1-2-х этажные двухквартирные жилые дома(см. регламент для  Ж-2); 
- блокированные многоквартирные дома не выше 3 этажей с  участком (см. регламент для  Ж-2);

- отдельно стоящие индивидуальные жилые дома с  ведением  личного  подсобного хозяйства 1-3 эт. (см. регламент для Ж-1);

- детские  дошкольные учреждения;

- школы начальные и средние, лицеи, колледжи, гимназии;
          - аптеки, пункты оказания первой медицинской помощи.

Вспомогательные виды разрешенного использования, допустимые только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешенного использования и условно разрешенным видам использования и осуществляемые совместно с ними:
- предприятия бытового обслуживания;

- отделения и участковые пункты полиции;

- общественные туалеты на участке не более 60 кв.м.;

- парковки перед объектами культурных, обслуживающих и коммерческих видов использования;

-благоустройство и озеленение.

Условно разрешенные виды использования :
- гостиницы, дома приема гостей, центры обслуживания туристов;

- бани, сауны, прачечные, химчистки;

- консультативные поликлиники,

- станции скорой помощи, пункты переливания крови;

- дома – интернаты для престарелых, ветеранов войны и труда, пансионаты; дома – интернаты для взрослых инвалидов;

- детские дома – интернаты; дома ребенка, приюты, ночлежные дома; специальные жилые дома и группы квартир: для инвалидов, для ветеранов войны,  труда и одиноких престарелых, реабилитационные центры для детей и подростков;

- спортзалы, бассейны, спортклубы;

- спортивные площадки, теннисные корты, стадионы;

- объекты, связанные с отправлением культа;

- магазины, торговые комплексы, торговые центры, супермаркеты;

- рынки открытые, выставки–продажи товаров;

- магазины товаров первой необходимости общей площадью не более 150 кв.м;

- столовые, кафе, закусочные;

- почтовые отделения, телефонные станции, телевизионные и радиостудии;

- залы, клубы, центры общения и досуговых занятий (для встреч, собраний, занятий детей и подростков, молодежи  и взрослых)

- центры многоцелевого и специализированного назначения, компьютерные центры, танцзалы, дискотеки;

- гаражи боксового типа, гаражи, автостоянки на отдельных земельных участках. 

Разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства требуется в случаях, когда правообладатели планируют использовать принадлежащие им земельные участки, иные объекты недвижимости в соответствии с видом (видами) использования, которые определены  Правилами землепользования и застройки как условно разрешенные виды использования земельных участков и объектов капитального строительства применительно к соответствующей территориальной зоне, обозначенной на Карте градостроительного зонирования. Разрешение на условно разрешенный вид использования предоставляется с процедурой проведения публичных слушаний.
  Просит комиссию рассмотреть его заявление.
Выступил Митрофанов Л.Г. ознакомив комиссию и присутствующих с материалами публичных слушаний.

В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены. 

Публичные слушания по вопросу получения разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 56:28:1304014:24 (магазины, торговые комплексы, торговые центры, супермаркеты) с основным видом разрешенного использования  (для ведения личного подсобного хозяйства), площадью 1136 кв.м.  расположенного по адресу: Оренбургская область, Северный район, с.Северное, ул.Чапаева д.46. считать состоявшимися.

Учитывая общественное мнение, с учетом поступивших предложений и замечаний по существу поставленных вопросов комиссия рекомендует разрешить условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 56:28:1304014:24 (магазины, торговые комплексы, торговые центры, супермаркеты) с основным видом разрешенного использования  (для ведения личного подсобного хозяйства), площадью 1136 кв.м.  расположенного по адресу: Оренбургская область, Северный район, с.Северное, ул.Чапаева д.46.
Председатель комиссии                                                                    А.А.Камышов
Секретарь комиссии                                                                         О.Н.Абрамова
