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Добрый день уважаемые жители Новомихайловского сельского поселения, приглашенные, гости!

Сегодня мы проводим открытую сессию Совета депутатов Новомихайловского сельского поселения третьего созыва и подводим итоги  деятельности  администрации  Новомихайловского сельского поселения за 2017 год,   обозначим проблемные вопросы и пути их решения, основные задачи и направления нашей деятельности на 2018 год.

Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения - это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна- повышение уровня благосостояния населения.

           Главным направлением в работе главы поселения является обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, гражданско-правовых отношений, вопросов благоустройства. Работа администрации сельского поселения – это исполнение полномочий  предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: исполнение бюджета поселения, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории населения, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, обслуживание внутри поселковых дорог, создание условий для организации досуга и другие. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, осуществление личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрений письменных и устных обращений граждан. В 2017 году администрацией принято:
Постановлений - 146 

Распоряжений - 69  

Входящей информации -1122 письма
Исходящей информации - 942 письма
На приеме у главы администрации сельского поселения  побывало  12  человек. Поступило 4 письменных заявления по различным вопросам, всем даны письменные ответы в срок.    
Совет депутатов состоит из 10 человек. В связи с изменениями федерального законодательства разрабатывались и вносились изменения в действующие нормативно-правовые акты на территории поселения, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период работы проведено  12 заседаний, принято решений – 48.

В состав Новомихайловского  сельского поселения  входит  4   населенных  пункта в которых проживает: с.Новомихайловское  - 1199 человек;

пос. Коммунар – 360 человек; х. Чекуновка – 9 человек; х. Федорянка – 2 человека;

всего население сельского поселения  - 1570 человек,  

мужчин - 740 чел, 

женщин - 830  чел,

детей  - от 0 до 15 лет  - 283 человек;

пенсионеров – 430;

семей  с несовершеннолетними детьми – 161, из них: многодетных -21, ТЖС-5
малообеспеченных семей – 54,

 в  2017 году родилось –16  малышей,

умерло –  15  человек.
В поселении  9839 га земли, из них  земли сельхозназначения  8582,8 га, в том числе 8547,28 га пашни  и земли ЛПХ 409,99 га. Основной проблемой остается невостребованная земля. Проводится работа по уточнению списка лиц на земельные доли которые могут быть признаны невостребованными, для оформления государственной регистрации права.

          Свою деятельность на территории сельского поселения осуществляют два крупных сельхозпредприятия, 2 крестьянско - фермерских хозяйств, 2 предприятия промышленности, 17 индивидуальных предпринимателей, 9 объектов соцкультбыта. Еженедельно в селе Новомихайловское проводится ярмарка, где жители сельского поселения имеют возможность  реализовывать свою сельскохозяйственную продукцию.
          В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соотсветствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» ведется похозяйственный учет в 13 похозяйственных книгах, сведения которых обновляются. Ведение похозяйственных книг осуществляется постоянно и на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, так в 602 личных подсобных хозяйствах у населения содержится: КРС – 131 голова,  в том числе коров - 47 голов.
Овцы, козы -113 гол., кроликов – 215 гол, нутрий – 105 гол.

Птицы на территории поселения 11900 голов. Здесь нужно напомнить гражданам – подавайте верные сведения не только хозяйства, и всех проживающих в доме, для получения  необходимых справок.
На территории поселения находятся объекты образования и здравоохранения:  МАОУ СОШ № 6  и  МБДОУ № 12,  офис врача общей практики.

Детский сад № 12 работает  стабильно. Заведующая детским садом Костенко Наталья Анатольевна.  Средняя годовая посещаемость детского сада 70 детей, нареканий и жалоб на воспитание и питание детей не поступало, эпидемий, карантинов не было.

В МАОУ СОШ № 6 с.Новомихайловское обучается 140  учеников, из них отличников – 5, хорошистов -  38 . Школа сотрудничает с музеем, с советом ветеранов, с казачьим обществом, отделом молодежи специалист Мещанова Александра Игоревна, руководителем хореографического кружка Дубина Светлана Владимировна.
В школе налажена шефская работа волонтеров - помощь ветеранам педагогического труда и ВОВ. Традиционно в школе проводятся мероприятия воспитательного характера: беседы со школьным психологом, принятие в октябрята и пионеры, казачата, тематические месячники, проводятся совместные праздничные мероприятия. Учащиеся 9-го класса посещают вечера в СОШ№ 6 ст. Кущевской. 
В летний период   администрацией сельского поселения  было трудоустроено 6 подростков для работы по благоустройству села с доплатой через Центр занятости. В 2018 году планируется также организация общественных работ несовершеннолетних, на эти цели в бюджете запланировано 50,0 тыс.рублей.  

Продолжает свою работу офис врача общей практики, в котором работает 5 человек, согласно графика здесь можно пройти диспансеризацию, медосмотр, флюрограмму, 2 раза в неделю работает терапевт, 2 раза в месяц педиатр.        
 Каждую среду в поселении проводит прием граждан - работник МФЦ, но проблемой остается  отсутствие банкомата, нет  возможности оплатить на месте данные услуги, снять заработную плату с карты, оплатить налоги, и поэтому приходится ехать в ст. Кущевскую.                                                                                                                                                                                                        
Население пожилого возраста в нашем поселении обслуживает отделение № 14  управления социальной защиты населения заведующая Логинова Наталья Петровна и 11 соцработников.  У них на обслуживании находятся 83 человека. Специалист по социальной работе с населением Мещанинова Надежда Владимировна.                                                                                                                
В поселении проживает 199  человек льготных категорий граждан, в том числе  вдов и тружеников тыла 6 чел, УВОВ – 1 чел., ветеранов труда 116 человек.   К сожалению за 2017 год ушло 2 ВОВ Чебин Федор Егорович и Дорошенко Иван Степанович (предлагаю почтить память минутой молчания)
В 2017 году  по линии управления соцзащиты населения получили:
      - компенсацию на жилищно-коммунальные услуги  -  221  чел.

      - субсидии - 56 семей,

      - получатели детских пособий – 187 чел.

      - многодетные семьи – 21 чел.,

      - выделено новогодних подарков  для малообеспеченных семей– 21 шт. 

        На профилактическом учете в сельском поселении в 2017 году состояли: несовершеннолетних 2 человека  и  8 семей состоят на контроле администрации, находящиеся  в группе риска и имеющие несовершеннолетних детей. С ними регулярно работает Совет профилактики, административная комиссия и исполнители закона 1539 -КЗ, участники  рейдовых бригад, учителя, медики, воспитатели детсада, служба соцзащиты.

            Проведено 13 заседаний Совета профилактики, на которых рассмотрено 16 граждан.

           Состоят на профилактическом учете в ОМВД – 8 человек, из них:

Ранее судимых – 2 человека,

условно досрочно освобожденных  – 1 чел,

освобожденные из мест лишения свободы  за тяжкие преступления –  3 чел,

административный надзор- 2 чел, 

Администрация поселения тесно взаимодействует с правоохранительными органами  по вопросу укрепления правопорядка на территории поселения, рейды в семьи требующие контроля за родителями злоупотребляющими спиртными напитками и не исполняющими родительские обязанности.

 За 2017 год проведено  56 рейдов по закону 1539 КЗ, совместно со службой ДНД, командиром дружины является Прозуменьщиков Олег Викторович в которую входят 9 человек, они принимают участие в рейдовых и проводимых праздничных мероприятиях. За год проведено 14 посещений неблагополучных семей, регулярно проверялись торговые точки -  продажи несовершеннолетним спиртных напитков и сигарет не выявлено.  
В поселении работают 5 руководителей ТОС. Они активно участвуют во всех проводимых субботниках по наведению санитарного порядка и  культурно-массовых мероприятиях.

Хорошо сработал в 2017 году ТОС   № 3.Согласно решения Совета МО Кущевский район на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» было присвоено 2 место ТОС №3  с.Новомихайловского, руководитель Скалыгина Т.А.  
             Администрацией поселения осуществляется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета, на учете состоит всего 384 гражданина, пребывающих в запасе- 352 , в т.ч женщин-10,  на спец учете офицеров 5, призывников - 33.
           На территории сельского поселения действует  хуторское казачье общество в количестве 55 казаков, возглавляет атаман Скалыгин Николай Викторович. Работа ведется в тесном сотрудничестве с администрацией Новомихайловского сельского поселения. Казаки  активно участвуют в  общественной жизни села, в проводимых субботниках,  оказывают помощь по  охране общественного порядка в проводимых мероприятиях в сельском поселении, во время проведения служб и по наведению санитарного состояния территории храма.  Ведется военно-патриотическая работа в классах казачьей направленности. По сложившейся традиции, организовано и проведено факельное шествие ко дню Победы. Казаки участвуют в автопробеге посвященному Дню Победы. В тесном контакте работают с молодежью: проводят различные виды соревнований - стрельба, дартц, метание ножа, бой подушками на бревне, городки, зарницы и другие. Принимают активное участие в группе поисковиков «Роза Ветров» по перезахоронению  погибших в годы войны жителей села.
            Активно принимает участие в заседаниях комиссий, планерных совещаний при главе администрации, Епатко Евгений Михайлович который возглавляет Совет ветеранов. Также они совместно с первичным  обществом инвалидов, председатель Николенко Вера Викторовна принимают участие во всех проводимых мероприятиях у нас в поселении: субботники, факельное шествие, праздничные мероприятия, поздравляют с юбилеем жителей нашего села.
Они  частые гости в администрации советуются, делятся планами, отчитываются о проделанной работе, стараются никого не обделить вниманием.
Регулярно проводятся богослужения в храме Архистратига Божия Михаила, настоятель  прихода протоиерей Сергий, продолжается работа по благоустройству территории, церковь посещают жители не только села Новомихайловское, но и жители ст.Кущевской, и других населенных пунктов.
Бюджет Новомихайловского сельского поселения  2017 года составил: плановое назначение  -  13673,4 тыс. руб., фактически исполнено 13260,7 тыс. руб., что составляет   97% исполнения консолидированного бюджета, из них собственных доходов план – 10001,7 тыс.руб. Исполнено – 10035,7 тыс.руб. что составляет 100,3 % выполнение годового плана,  темпы роста  собственных доходов к факту 2016 года составили 108,8 %. Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Хочу обратить внимание на собираемости налогов: сумма недоимки по земельному налогу 316,0 тыс.рублей, по налогу на имущество физических лиц 239,4 тыс.рублей. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения: благоустройство. Не получая этих бюджетных средств поселение не может полноценно формировать бюджет, осуществлять свои полномочия.
Одним из пунктов мероприятий по уменьшению задолженности по налогам является разъяснительная работа, проводятся заседания межведомственной комиссии,  на  которых  рассматриваются вопросы по погашению недоимки, для удобства граждан оплатить налоги можно специалисту в администрации. Обращаю ваше внимание, что в случае неуплаты налогов в установленные сроки начисляется пеня за каждый день просрочки платежа,  а суммы задолженности  по налогу и пени будут взыскиваться в принудительном порядке. 
           Безвозмездные поступления  бюджету Новомихайловского сельского поселения составили -3225,0 тыс. руб., из них краевые поступления  на заработную плату и начисления по оплате труда работникам учреждений культуры – 1270,5 тыс.рублей субсидии на строительство газопровода 204,7 тыс.рублей, субсидии бюджетам на поддержку отрасли культура -327,9 тыс.рублей.
           Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения – 707,4 тыс.руб. 

           Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты — 74,4 тыс. руб.
Проведение мероприятий в поселении, праздников невозможно без участия спонсоров, прочие безвозмездные перечисления в 2017 году составили 636,3 тыс.рублей. КХ «Орфей» Солод С.Г. 20,0 тыс.рублей безвозмездные перечисления на ремонт дорог; ООО «Новомихайловское» спонсорская помощь 150,0 тыс.рублей на приобретение водонапорной башни; ООО «УПХГ Кущевская» 163,0 тыс.рублей, из них: 18,0 тыс.рублей на благоустройство (приобретение лавочек), 40,0 тыс.рублей  укладка тротуарной плитки на мемориальном комплексе в с.Новомихайловское, 30 тыс.рублей  оказание помощи  ВОВ и вдовам, труженикам тыла, 75,0 тысяч рублей на новогодние подарки детям; ООО «АгроФирмаТерра» Фененко Н.И. перечислил спонсорскую помощь на сумму 179,8 тыс.рублей из них : 69,8 тыс.рублей на приобретение детской площадки по ул. 40 лет Победы, родители  и казаки расчистили место под установку детской площадки, и 110,0 тыс.рублей на  приобретение водонапорной башни. Доходы от оказания платных услуг  МКУ «Производственно-эксплуатационный и социальный центр Новомихайловского сельского поселения» - 32,9 тыс.рублей на благоустройство села; ИП Шубкин А.Н. - 5,0 тыс.рублей, благоустройство села; Строкань Л.А. перечислила из личного премиального фонда 85,6 тыс.рублей на ремонт кровли на музее. Средства безвозмездных перечислений направлены согласно целевого поступления. 
Выражаю благодарность руководителям предприятий за перечисленные денежные средства, и жителям  за то,  что не только предложили, как говорится подали идею,  но и сами были активными организаторами и исполнителями. 
Доходы от оказания платных услуг, собственности  в 2017 году составили   –   117,4 тыс. руб. КДЦ –  100,7 тыс.рублей, из них: аренда 87,7 тыс.руб, платные услуги 13,0 тыс.руб, музей – 16,6 тыс.руб, платные услуги.
Расходы бюджета Новомихайловского сельского поселения составили 14769,6 тыс.руб. исполнено 14160,6 тыс.рублей, то есть 96%, неисполненное бюджетное назначение остались по резервному фонду 10,0 тыс.рублей, 597,9 тыс.рублей по дорожному фонду, в связи с тем, что  по ул. Дружбы в с.Новомихайловское в 2017 году запланирован ремонт дороги в гравийном исполнении, подготовлена ПСД, из-за частых порывов труб водоснабжения, которые частично находятся под дорогой, принято решение произвести в 2018 году замену водоснабжения, а затем ремонт дороги. Остаток по строительству газопровода - 1,1 тыс.рублей, в результате экономии сложившейся при проведении торгов.
общегосударственные вопросы  составили  – 2780,0 тыс. руб 
выплачено руководителям ТОС – 18,0 тыс. руб; оплата за перепись населения – 16,0 тыс. руб.; МУ «Централизованная бухгалтерия» -1017,0 тыс.руб. ВУС-74,4 тыс. рублей.
В бюджете сельского поселения в 2017 году на предоставление субсидии, в целях возмещения затрат на ранней стадии развития деятельности малого бизнеса было запланировано 15,0 тыс.рублей, обращение на получение субсидии от граждан не поступало. 

Расходы дорожного фонда в 2017 году составил 2763,2 тыс.руб. Исполнено 2165,3 тыс.руб. В целях безопасности дорожного движения закончено строительство тротуара по ул.Красной от ул.Школьной до остановки, на сумму 980,0 тыс.рублей, оплата за изготовление проектно-сметной документации для ремонта ул.Дружбы, ул.Красной 60,1 тыс.руб., установлены дорожные знаки, нанесена разметка дорог, произведен ямочный ремонт дорог в с.Новомихайловское, пос.Коммунар на сумму 382,2 тыс.рублей, произведен капитальный ремонт дороги по пер.Кубанскому на сумму 743,0 тыс.рублей. Остаток средств в сумме 597,9 тыс.руб переходит на 2018 год для ремонта ул. Дружбы.
Бюджет Учреждений культуры в 2017 году составил 4858,1  тыс. руб., из них краевых средств – 1598,4 тыс.руб. Расходы учреждений культуры составили:

КДЦ – 3743,0 тыс. рублей

Музей – 1115,1 тыс. рублей

Данные средства были направлены на выплату заработной платы, начисления на оплату труда, уплату налогов, коммунальные услуги, текущее содержание, капитальный ремонт кровли здания музея.
Освоение краевых средств софинансирование из местного бюджета в 2017 году произведено в полном объеме.

   -    для библиотечного фонда из бюджета  приобретено книг на сумму  - 10,0 тыс. руб., библиотечный фонд пополнился      на 216 экземпляров,
число читателей- 501 человек.
   -      на молодежную политику израсходовано из бюджета поселения– 20,0 тыс. руб. на приобретение настольных игр для проведения детских площадок,

   -   на физическую культуру и спорт для приобретения спортинвентаря, ГСМ для участия в районных соревнованиях  - запланировано 75,0 тыс. руб., денежные средства освоены в полном объеме, приобретены спортивные тренажеры.
                Большие задачи по воспитанию подрастающего поколения и молодежи возлагаются на работников культурно-досугового центра с.Новомихайловское директор Караогланян Людмила Николаевна. Они работают по четырем направлениям: культура, молодежь, спорт, библиотека. Приоритетными направлениями были и остаются культурно – досуговое обслуживание населения и спортивные мероприятия: тематические концерты, вечера отдыха, день поселения, работа творческих кружков, проведение танцевальных вечеров для молодежи. Проблемой остается низкая посещаемость не только кружков и секций, но и проведение различных праздничных мероприятий.
          МУК Новомихайловский музей «Боевой и трудовой славы им.А.П.Глова»,  директор  Строкань Лилия Анатольевна,  регулярно посещает школу, где проводит уроки мужества, кубановедения, и другие мероприятия. 
На территории музея проводятся экскурсии с привлечением школ Кущевского района. В 2017 году музей принял участие в краевой программе «Развитие культуры»,   получены субсидии на сумму 327,9 тыс. рублей, из них 163,9 по лучшим музейным учреждениям, 164,0 тыс.рублей по лучшим работникам с целью их денежного поощрения.
          Приобретена водонапорная башня стоимостью 350,0 тыс.рублей, в 2018 году планируется установить электрозатвор для стабилизации уровня воды в башне. В 2017 году в рамках подпрограммы «Газификация Краснодарского края»  построен газопровод низкого давления в с. Новомихайловское по ул. Красной от ул. Дружбы до ул. 40 лет Победы на сумму 294,0 тыс. рублей, из них  субсидии из краевого бюджета   на сумму 204,7 тыс.руб, софинансирование из местного бюджета 87,8 тыс. рублей. На данный момент продолжается бумажная работа по вводу в эксплуатацию. 
                 Восстановлено уличное освещение по ул.Набережной, пер.Кубанский ул. 40 лет Победы в с.Новомихайловское. 
На содержание МКУ «ПЭ и  СЦ»  Новомихайловского сельского поселения израсходовано 975,0 тыс.рублей, этой службой поддерживается санитарный порядок в населенных пунктах сельского поселения, организовано и проведено 5 субботников в общественных местах и на гражданских кладбищах с привлечением населения.  Рабочие службы постоянно занимаются сбором  мусора, уничтожением несанкционированных свалок, выкашиванием сорной растительности на обочинах и личных подсобных хозяйствах по заявкам и оплатам граждан, вспашкой огородов. Коллектив   службы  МУ ПЭ и СЦ   оказывает помощь  ветеранам ВОВ и труженикам тыла по их просьбе.                                                                                                         Стоит проблема с заброшенными усадьбами, владельцы которых не проживают и не хотят убирать  свои территории,  работникам МУ ПЭ и СЦ приходится расчищать заброшенные участки , к сожалению они не в состоянии убрать все территории в с.Новомихайловское и пос.Коммунар.

 Проблемными остаются многоквартирные дома, которые требуют капитального ремонта, установки общедомовых узлов учета воды и тепла, укрепление входных дверей и много прочих ремонтных работ в основном кровли, и наведение санитарного порядка на прилегающей территории.

С 2014 года эти дома участвуют в краевой программе капитальный ремонт многоквартирных домов. В 2017 году в краевую программу по ремонту крыши вошел дом по ул.Школьной 10, при проведении торгов подрядчик не определен, ремонт кровли не произведен.    
Еженедельно мусор вывозится ООО «Чистая станица». 70 % населения заключили договора с «чистой станицей». Список граждан, отказавшихся заключить договор в администрации есть, с ними ведется  разъяснительная работа об административной ответственности, за организацию несанкционированных свалок.    Выписано предписаний 37 и составлено 7 протоколов на сумму 7,5 тыс.рублей по вопросам наведения порядка, благоустройства и правил содержания животных и птицы.
Приоритетной целью главы и администрации поселения является не количество составленных протоколов, а довести общественное сознание людей до уровня понимания, что любое действие или бездействие по содержанию своей или общественной собственности влечет за собой ответственность об административных нарушениях, специалисты информируют население о необходимости соблюдать правила благоустройства утвержденные на территории Новомихайловского сельского поселения. 
Для благоустройства села строятся новые дороги, проводится ямочный ремонт дорог, для сохранения дорог установили запрещающие знаки но к сожалению водители игнорируют эти знаки, ездят по улицам села на большегрузных автомобилях разрушая при этом дорожное полотно, вследствие этого разрушаются подземные водопроводы.
Уважаемые жители нашего поселения давайте вместе наведем порядок начиная со своего двора и в поселении, прошу принять активное участие в проводимых субботниках, только вместе с вами мы сможем добиться желаемого результата по благоустройству нашей малой родины, нашего дома.  
                  Расходы бюджета 2018 года  запланированы в сумме 12452,9 тыс. руб.
На  эти средства будет  организована  работа  учреждений и администрации, проведены работы по благоустройству. 

   Дорожный фонд в 2018 году составляет 1739,4 тыс.руб., остаток неиспользованных средств — 597,9 тыс.руб. Это средства которые будут направлены на строительство пешеходной дорожки по ул. Трудовой, ремонт ул.Дружбы в гравийном исполнении, на капитальный ремонт ул.Красной от башни до ул. 40 лет Победы была подана заявка на участие в краевой программе, в 2018 году выделено 2048,7 тыс.рублей средств краевого бюджета при условии софинансирования 107,9 тыс.рублей. Планируется установить указатели направления улиц, продолжить восстановление уличного освещения по ул.Красной, нанести дорожную разметку. 
 Планируется замена водопровода от ул. Набережной в сторону ул.Дружбы,  и участок по ул.Дружбы от ул.Красной до пер. Почтового. Для участия в краевой программе по строительству газопровода по ул.Новой  планируется подготовить пакет документов. Для борьбы с сорной и карантинной растительностью запланировано в бюджете поселения 50,0 тыс.рублей. 
По программе формирование современной городской среды  запланировано 151,5 тыс.рублей,  для оплаты за дизайнерский проект, топографическую съемку для участия в краевой программе благоустройство внутри домовых территорий  для жителей многоквартирных домов.

Запланировано 50,0 тыс.рублей на озеленение  территории.     
              Я благодарю всех односельчан, коллег, депутатский корпус за оказанное доверие, за помощь и поддержку в работе.  Желаю всем присутствующим хорошего настроения, крепкого здоровья, семейного и материального благополучия,  стабильности и понимания  в   нашей повседневной жизни.
Уважаемые жители!  18 марта 2018 года проводятся выборы президента Российской Федерации. Участвуя в выборах, мы решаем судьбу России, будущее детей и внуков,  выбираем свое будущее, на нас лежит большая ответственность  независимо от политических взглядов и убеждений. Прошу всех проявить гражданскую ответственность прийти на избирательные участки и проголосовать. 

09 февраля 2018 года                                                                с. Новомихайловское
