Традиционно в первых числах нового года принято подводить итоги года ушедшего, намечать ориентиры на год текущий.
Чем отмечен год 2015?

Конечно тем, что это был год 70-летия Великой Победы Советского народа в Великой Отечественной войне. Сорок лет назад в Эртиле  был открыт мемориал погибшим воинам - землякам.
Поэтому естественно, что администрацией города, Советом народных депутатов были выделены денежные средства на ремонт мемориала. В рамках этих работ была заменена плитка на мемориале, обновлены таблички, установлены лавочки, выполнены работы по устройству освещения, как сквера, так и памятника.

Также в 2015 году было проведено обследование межведомственной комиссией жилищных условий ветеранов ВОВ и вдов участников войны. По итогам: безвозмездные субсидии на приобретение жилья получили три человека данной категории.

В канун праздника был проведен большой объем работ по обустройству клумбы напротив рынка. С этой целью силами сахарного завода и МКП «г. Эртиль по   благоустройству» было завезено около 1,5 тысяч тонн земли, высажены 80 декоративных деревьев.
В рамках акции «Лес Победы» было завезено и высажено около двух тысяч саженцев, таких как дуб, рябина, катальпа. Практически все предприятия и организации города приняли в этом участие.

На территории СХА «Эртильская» был  высажен парк Победы. Данная акция там имела продолжение. Обустроив парк, руководство предприятия обратилось в администрацию города с инициативой, о сносе пришедшего в негодность, аварийного здания клуба. После проведения соответствующих экспертиз данный  вопрос был согласован, и силами  предприятия работа была выполнена. 

Сегодня на месте старого клуба планируется, совместно, построить спортивную площадку.

Также в преддверии праздника были изготовлены и установлены три мемориальные доски. Две на здании первой школы и одна на краеведческом музее, в память о том, что в школе размещался военно-полевой госпиталь, обучался Герой Советского Союза Евгений Иванович Кабанов, а в музее  размещался штаб истребительного батальона.  Заканчивая тему праздников, нельзя не отметить, что традиционно в городе проходят мероприятия по празднованию «Дня города», «Проводов русской зимы», «Новый год», «День молодежи», которые собирают большое количество Эртильцев. 
Повседневные же заботы администрации города, Совета народных депутатов направлены на поддержание жизнеспособности городского хозяйства, максимально возможное удовлетворение потребностей жителей города. Понятно, что тут не все просто.
Имеется букет не решенных, а порой и не разрешимых проблем. И мы на них остановимся ниже.

Иногда наблюдаю, какие дискуссии проходят по этим проблемам в соцсетях, на страницах местной прессы. Бывают  высказывания конструктивные, бывают на уровне «а что нам власть хорошего сделала» и «куда она смотрит». Есть выражение кого-то из известных людей, которое звучит так: «Народ никогда не любит власть, народ терпит власть, которая ему помогает». К сожалению, на уровне возможностей городского бюджета проблем, нам хватит на долго. И «семью хлебами» накормить всех не получится, а всех нас с вами на территории городского поселения проживает 12361 человек. 

Проживаем мы на 185 улицах и переулках, которые опутывают 137,7 км. дорог. Живем в 76 многоквартирных домах и более 4-х тысяч частных домовладениях на площади в 16794 га, в т.ч. 2926 га- город.
А теперь по порядку о том, чем мы  занимались в году ушедшем, и о планах на текущий год.

В администрацию города поступило 324 письменных обращений от жителей города. 413 граждан были на личном приеме у главы города. Практически более 40% обращений связано с улучшением жилищных условий как-то:

- постановки на очередь;

- ремонт жилья;
- обследование на предмет пригодности для проживания;

- неполадки в системах тепло - водоснабжения;

- перевод на газовое отопление.

Примерно столько же в процентном соотношении обращений связано с благоустройством территорий:

- ремонт автомобильных дорог;

-  устройство детских площадок;

- спиливание старых деревьев;

- обустройство мест складирования бытовых отходов;

- устройство уличного освещения;

- уничтожение бродячих собак;

- обустройство дворовых территорий.

К остальным вопросам можно отнести следующие:

- внесение изменений в постановления администрации;

- обращения за социальной помощью;

- о предоставлении льгот при уплате налога на землю;

- предоставление в аренду земельных участков и помещений.

215 жителей побывали на приеме у специалистов городской администрации. Около 9 тысяч справок выдано жителям города для предоставления  в различные инстанции.
Все вопросы, задаваемые на приемах, нашли отражение в работе администрации.

Более одного миллиона рублей было израсходовано на аварийные и текущие ремонты кровель в марте 15-го.
После шквальных ветров были частично раскрыты крыши на домах, находящихся на улицах: Первомайской, Труда, Степной, Стадионной, Машиностроителей. Всего 7 домов. Пришлось экстренно принимать меры.
По обращениям граждан были в плановом режиме отремонтированы крыши трех домов. Полностью заменена крыша по адресу: ул. Садовая, 10.
Около трех миллионов рублей было потрачено на устройство уличного освещения в городе.
Это освещение ул. Феоктистова, сквера на пл. Ленина; парке «Первомайский»; восстановление освещения по ул. Первомайской, улицы Славянская, ул. 11 Мая, Лермонтова, Благодатная и др. Всего установлено 56 светильников. В эты сумму входит и техническое обслеживание
Более 20 заявок ждут своей реализации. К сожалению, на сегодняшний день, энергетики ужесточили требования к установке уличных светильников.  Обязательным условием стало устройство щитов учета, а также замена подводящих линий, что значительно увеличивает стоимость  больше времени уходит на всевозможные  согласования.

Бывают случаи несвоевременной замены сгоревших ламп. Более 7 млн.руб. потрачено на оплату электроэнергии, потребленной уличным освещением. 
Одной из самых острых проблем является состояние дорог на территории города.
Конечно, вспоминая период газификации, когда город был перекопан вдоль и поперек, прогресс на лицо. В относительный порядок приведены магистральные направления. Активно ведется щебенение, ежегодно проводятся работы по ямочному ремонту.

В 2015 году за средства местного бюджета было приобретено 1300 тон щебня, который был использован при устройстве твердого покрытия на улицах Коммунальная, Дачная, Интернациональная. Защебенена подъездная дорога к детскому саду в поселке МТФ.
За средства дорожного фонда выполнено щебенение ул. 8 Марта, Сахарников, Урожайная, часть улицы Степная. В общей сложности, включая ямочный ремонт, а также устройство парковки по ул. Колбнева, на это израсходовано более пяти миллионов рублей.

Примерно в таком же объеме этот вид работ запланирован и на год текущий.

700 тысяч рублей было потрачено в 2015 году на исполнение проектной документации по устройству 1,7 км дорожного покрытия по ул. К.Маркса. На сегодня направлена заявка в департамент транспорта и автомобильных дорог Воронежской области для  получения дорожного кредита на производство этих работ. Сметная стоимость составляет 28 млн.руб.
Не один год ведется в городе работа по обновлению зеленых насаждений. Силами МУП «г. Эртиль по благоустройству» происходит выпиливание старых деревьев. Прошлый год был, наверное, самым насыщенным по обращению граждан с просьбами по удалению старых насаждений. Силами коммунального хозяйства было спилено 47 деревьев. В  связи с тем, что удаление некоторых  деревьев затруднено наличием линий электропередач, близостью строений. В декабре был заключен договор со специализированной организацией на выпиловку 35 деревьев (на сегодня спилено 26 шт.). работы производятся по ул. Первомайской, Пушкинская, Садовая, Калинина, Колбнева и др.

В 2016 году запланирована обрезка пирамидальных тополей, а также спиливание не менее 50 деревьев, угрожающих безопасности людей и строений. Конечно, будет производиться и посадка новых насаждений.
Очень часто жители города обращаются в администрацию по вопросу отлова и содержания бродячих собак.
Мы не устраняемся от этой проблемы. Периодически проводятся мероприятия по сокращению поголовья бездомных животных. Однако, согласно разъяснениям Комитета Государственной Думы Российской Федерации по вопросам местного самоуправления, данный вопрос к полномочиям органов местного самоуправления не относится, а входит в компетенцию органов ветеринарной службы. Подробно с этой информацией можно ознакомиться на сайте городской администрации.

Обширнейшая тема, требующая серьезного разговора- это состояние служб коммунального хозяйства. Отрасль, которая не сильно избалована вниманием власти, но от состояния которой зависит комфортное проживание жителей на данной территории.  Что это применительно к Эртилю: 

- МУП «Эртильское» (директор Голев С.А.)обслуживает 23,7 км тепловых сетей.  14,4 км канализационных сетей, 47,3 км водопровода, 11  водозаборных площадок на которых расположены 24 скважины, 13 котельных.
- МКП «г. Эртиль по благоустройству» (директор Беленикин Е.А.).
Помимо содержания улиц, как зимнего, так и летнего, о протяженности которых  уже упоминалось, также как и о перечне проводимых работ: имеет на балансе 8 контейнерных  площадок, 117 контейнеров, 31 детскую площадку, три из которых построены в 2015 году.

Бытовые отходы вывозятся на основании договоров, заключенных с 121 предприятиями и 3000 договоров с физлицами, фигурантами которых являются 5 тысяч жителей города. Из них 1640 договоров с жителями, владеющими частным жильем, в которые включено 2730 человек.

Это, что называемые- исходные данные, над которыми хотелось бы чтобы читатели задумались.

Ни для кого не секрет, что изношенность коммунальных сетей оставляет желать лучшего, техника, которую имеют эти 2 предприятия, не обновляется  десятилетиями. И во многом бесперебойная работа этих служб зависит от коллективов в них работающих, от умения руководителей организовать этот процесс. 
Мы все хотим, чтобы  в городе было чисто, уютно, светло и тепло. Что делаем для этого? Я уже называл число проживающих на территории городского поселения людей 12,3 тысяч. А договора на вывоз мусора заключили 5 тысяч человек. Остальные не мусорят? А если мусорят, то где эти отходы? В посадках, в оврагах, на пустырях. Только с одной несанкционированной свалки в пос. Красноармейский, в ушедшем году силами ПМК-6 «Водстрой» было вывезено более 1,5 тыс. тонн мусора копившегося годами. Конечно, эта работа оплачивалась.

Мы хотим новые   детские площадки, обустроенные дворы, пешеходные дорожки, а вынуждены тратить деньги на уборку  несанкционированных свалок.
Власть виновата? В какой-то степени  да. Виновата в том, что не понуждает жителей к соблюдению требований благоустройства территорий. 
На сегодняшний день это выглядит так: за истекший год было вынесено 268 предупреждений о нарушении правил благоустройства, 45 материалов переданы в районную административную комиссию. 

Пример второй. На сегодня МУП «Эртильское» должны энергопоставщикам 3 млн.рублей.

Просроченная свыше 3-х месяцев задолженность за потребленные услуги населением составляет 4,2 млн.руб. - даже комментировать не хочется. Бесконечно долго можно говорить о недостаточном качестве поставляемых услуг, о низкой платежеспособности и т.д. Парадокс в том, что самыми добросовестными плательщиками являются пенсионеры (не самая обеспеченная категория жителей).

Конечно, коммунальщики судятся по взысканию недоимки, но этот цивилизованный процесс порой может длиться годами, до тех пор, пока коммунальная сфера вместе с газо - энергоснабжающей отраслью не получит право отключать за неуплату. А пока идут суды и рассылаются письма  с нижайшими просьбами оплатить, вопрос решается путем выделения субсидий из городского бюджета.
Два расхожих выражения, которые часто приходится слышать: 
Феерверк – «Опять деньги на ветер, лучше бы людям раздали» (цена в районе 60 тыс.руб.)

Детская площадка - «Хорошо, что поставили, мы так рады, только ее почему-то никто не убирает».

Комментарии оставляю вам.

К чему эти примеры? - не объединив усилия, не осознав необходимость совместной работы и ответственность за нее, мы как «лебедь, рак и щука» этот воз не сдвинем.

Правительством Российской Федерации, Губернатором Воронежской области А.В. Гордеевым последние 2 года усилено продвигается идея по созданию ТОСов (территориальное общественное самоуправление). Федеральным и областным бюджетами выделены не малые деньги на ее реализацию. Коротко: улица, двор, поселок, могут создать это объединение (без образования юрлица). Обозначить проблему своей территории, защитить проект по реализации этой проблемы и получить на это деньги (подробности на сайте администрации города).
Неоднократно собирали в администрации инициативных людей, представляющих разные микрорайоны города - тишина. Ждут, когда к ним придут и сделают? А если поздно придут, будем жаловаться. 

В продолжение коммунальной темы. В прошлом году за средства городского бюджета было проложено 1,2 км водопроводных сетей, по ул. Чехова и Красная. Водопровода на этих улицах не было никогда.

В текущем году данная работа будет  продолжена, необходимо уложить еще около 600 метров.

Из 76 этажных домов на сегодняшний день  в той или иной степени ремонт увидели 42 дома. В прошлом году был отремонтирован один дом по адресу: Первомайская, д. 54.
На 2016 год нами сформирована и отправлена заявка на капитальный ремонт 6 домов. К сожалению, не могу назвать адреса, т.к. пока нет подтверждения, в каком объеме заявка принята фондом капремонта.

Достаточно серьезно администрация, совет народных депутатов работают над проблемой переселения из аварийного жилья. За предыдущие годы было построено 3 дома на 116 квартир.

Конечно, эта программа не очень приспособлена под малые города, каковым является Эртиль. В связи с тем, что расселению подлежит весь дом, который в последствии должен быть снесен. Квартиры доставались порой не совсем в них нуждающимся людям.
Эртилю нужна бы была программа по предоставлению жилья очередникам, но к сожалению ее пока нет.

Тем не менее, нет худа без добра. Получили жилье 270 человек. Часть из них сформировала рынок вторичного жилья на территории поселения.

Не смотря на все перипетия, связанные с реализацией этой программы, планируется продолжить ее в 2016 – 2017 годах. 

Несомненно, одной из самых болевых точек является дом по адресу: ул. Первомайская, д. 40 (трюльник). Дом признан аварийным, заявку на его расселение подали в департамент жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области.
Будут изыскиваться средства для ремонта нескольких домов с целью создания маневренного жилищного фонда.

Конечно, в одном докладе не охватить всех тем, волнующих город, основные попытался осветить.

Не могу не сказать, что в своей работе администрация города, Совет народных депутатов опирается на общественные организации, такие как Совет Ветеранов, женсовет, общественная палата, тесно сотрудничает с социальными службами, органами МВД. Практически с каждой из них были реализованы совместные проекты. По программе «Безопасный город» на территории поселения было установлено 12 камер видеонаблюдения, половина из них выведена на пульт дежурного полиции, остальные работают автономно.
Не одно мероприятие было проведено с Советом Ветеранов, как по поддержке пожилых людей, так и по военно - патриотическому воспитанию молодежи.

За счет средств бюджета было  оказано социальной помощи на сумму 422 тыс.руб. ЕЕ получили люди, пострадавшие от пожаров, нуждающиеся в дорогостоящем лечении.

Администрация города тесно сотрудничает со школами города по патриотическому воспитанию молодежи. Оказывает финансовую поддержку при поездке молодых эртильцев по историческим местам нашей Родины. Конечно, всячески стараемся поддерживать спортивное движение в нашем городе.
Организация соревнований «двор без наркотиков», лыжные соревнования, различные турниры.

Оказываем финансовую помощь нашим спортсменам при выезде на соревнования за пределы района.

Наверное можно немало критики выдать и в адрес администрации, конечно не везде дорабатываем до необходимого уровня.

Оставляю критику нашим жителям, нашим избирателям. Мы к ней прислушиваемся и используем в работе.

И если каждый на своем месте, на своей территории, в своем палисаднике, на своей улице наведет порядок. Будет порядок в Эртиле.
