Отчет о работе Администрации сельского поселения Екатериновка  за 2016 год.

Уважаемые  жители  сельского  поселения Екатериновка, депутаты Собрания

представителей, приглашенные представители служб муниципального района 
Безенчукский! 
       
Представляя свой отчет о работе Администрации сельского поселения Екатериновка  за 2016 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 
Немного статистики:

 На территории поселения  расположены 9  населенных пунктов,  на 01.01.2017 года численность постоянного населения – 2909, АППГ (аналогичный период  прошлого года – 2923 чел.)

За прошедший год прибыло - 160 чел, выбыло – 152 чел.

Родилось 33 чел., АППГ- 31 чел,  умерло в 2016 году 55 человек,  в 2015 году – 52 человека.
Работоспособное  население составляет -   1600 чел., пенсионеров  - 915 чел., в том числе мужчин – 333  чел., женщин – 582 чел, детей – 394 чел. 
Процент  трудоспособного  возраста  от  количества  проживающих  составляет  55%.
Численность хозяйств  на 01.01.2017 года – 1126 , АППГ – 1133, меньше на 7 хозяйств.

В хозяйствах граждан на 01.01.2017г. содержатся:

	Наименование
	2016
	2015

	Всего КРС в том, числе:
	240
	226

	коров
	110
	121

	Свиней
	15
	50

	Овец
	196
	106

	Коз
	57
	83

	Птица
	1900
	1980


Наблюдается уже не первый год заметное снижение поголовья коров у населения, конечно это связано с дорогими кормами и проблемой сбыта. 

За счет выполнения социально- экономических показателей нашему поселению из областного бюджета была выделена субсидия - 112   тыс. рублей, эти деньги были перечислены на счета жителей сельского поселения Екатериновка, которые имеют в хозяйстве коров.
 
В 2012 году  в с.Екатериновка началось строительство завода «Возрождение», по выращиванию молоди  щуки и стерляди,14.02.2017 года  состоялось его торжественное открытие.
В 2016 году было продолжено переселение граждан из ветхого и аварийного жилья по соответствующей программе, таким образом: 6 семей из д.3 по ул. Крестьянская с. Екатериновка и 12 семей из д.3 по ул. Рабочая с.Екатериновка получили новые квартиры.

    Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения.
Доходы бюджета: план 16 млн.587 тыс. руб., исполнено 16 млн. 351 тыс.руб. , что составило  98,6%
В том, числе:
- налог на доходы физических лиц – 99,5 %

- акцизы на дизтопливо, масла, бензин –100%

- налог на имущество физических лиц – 81,4 %

- земельный налог – 97,3%

- субвенции по в/учету – 100%

- прочие субсидии –   100 %.

Расходы   бюджета за 2016год: 

В структуре расходов наибольший вес занимают отрасли:

Общегосударственные вопросы  16,4 %; дорожный фонд  9,6 %;  ЖКХ   31,1%;  благоустройство  34,3 %; культура  7%.

План по расходам  -  19 млн. 055 тыс.  635 рублей, факт –18 млн. 664 тыс.  руб.  – что составило  97,9 %; а именно расходы были произведены:  на выполнение муниципального задания  МБУ «Екатериновское Благоустройство» – 3 млн. 376 тыс. руб;

Культура – 1 млн.307 тыс. руб;

Уличное освещение – 2 млн.737 тыс. руб;

Замена приборов уличного освещения – 89 тыс. руб;

Приобретение уличных светильников – 162 тыс. руб;

Реконструкция водозабора – 5 млн.787 тыс. руб;

Дорожный фонд 1млн.790 тыс. руб.

  Все денежные средства освоены полностью, кроме дорожного фонда, что составило  380,8 тыс.рублей , это связано с тем, что денежные средства поступили в декабре 2016 года.
     Время и население требуют, чтобы сегодня менялись принципы работы законодательной, исполнительной, федеральной, региональной или муниципальной власти. И простому жителю не всегда интересны наши цифры, наша статистика и наши бумажные победы. Ему интересна его реальная жизнь, дом, семья, дети, зарплата, здоровье, двор, детский сад и школа, его безопасность. Именно на это должны быть направлены все действия власти. Людей не интересует, какая ветвь или уровень власти отвечает за эти проблемы. В каждой ситуации мы должны услышать человека. 
Первоочередная задача, которая стоит перед администрацией поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных    131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», законами субъекта федерации и Уставом поселения. 

         Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов Собрания представителей сельского поселения Екатериновка, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой и служащими администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.

       В целях оперативного информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, график приема Главы и сотрудников. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.

Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные, так и устные формируется и корректируется план осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации. 

Официально, за отчетный период, на личный прием к Главе поселения и работникам администрации обратилось  887 человек по самым различным вопросам. В основном это жизненные вопросы: выдача различных справок, выдача характеристик, оформление выписок из похозяйственных книг, оформление домовых книг при регистрации по месту жительства, проблемы жизнеобеспечения.
В своей работе аппарат Администрации стремился к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.

Организовано  8  встреч с жителями поселения.  Встречи граждан проведены в с. Александровка - 2, с Владимировка  - 2, с.Кануевка -2, с.Екатериновка – 2.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 92 постановления и 30 распоряжений по основной деятельности.
Представительным органом Сельского поселения Екатериновка является Собрание представителей сельского поселения Екатериновка, председателем которого является Муганцева Валентина Николаевна. 
За 2016 год проведено13 заседаний. 

Принято 49 решений, в том числе   нормативно-правовых актов – 22.
Основное направление: бюджет, налоги, правила застройки и землепользования.
Проведено      13       публичных слушаний по вопросам  Правил землепользования и застройки, о принятии бюджета, исполнения бюджета и т.д.
Все нормативно-правовые документы обнародуются в библиотеках поселения, размещаются на официальном сайте. 

Проекты НПА (нормативно-правовых актов) решений собрания представителей, постановления администрации направляются в прокуратуру района для правовой экспертизы.       

     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 
        Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит   462 человека. 
В том числе граждане пребывающие в запасе 413 чел., граждане призывного возраста – 35 чел., офицеров 14 человек. 

   В рамках мероприятий по призыву с территории поселения за 2016  год в ряды  Российской Армии было призвано  5 человек, все они из Екатериновки – это Бухреев Александр, Понкрашин Федор, Котельников Максим, Комков Александр, Соловьев Петр. Двое  призванные ранее остались служить по контракту - это Бурасов Илья и Зайков Алексей.
За 2016 год работа по призыву граждан на военную службу прошла  в штатном режиме.

Администрацией поселения на постоянной основе исполнялся ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения:
- осуществлялась деятельность, направленная на увеличение доходной части бюджета, на усиление контроля за эффективным расходованием бюджетных средств,

- проводилась работа с населением по вопросу оформления регистрации государственного права на домовладения и земельные участки под ЛПХ, как оказалось, у многих документы не оформлены или их просто нет, или старого образца. Призываю жителей не откладывать на «потом»  и оформить  все документы на домовладения и земельные участки  как положено.
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. 
Решение вопросов по благоустройству на территории решается в двух направлениях:

1. Через привлечение общественности, активизации инициатив жителей/хозяйствующих субъектов.  Большой объем работ по благоустройству, в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству, через систему исполнения наказаний, осуждённых на обязательные работы.

         Хорошую работу провели сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя. 

         Постоянного  контроля  требуют  и  места  захоронения.  Поэтому хочется отметить инициативу  председателя собрания представителей  Муганцеву В.Н., которая организовала жителей, а также школьники и весь штат администрации и МБУ по уборке кладбища в с.Екатериновка, хочется чтобы это мероприятие стало доброй традицией.
2. За счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета – эти мероприятия осуществляет МБУ «Екатериновское Благоустройство» директором которого с середины апреля 2016 года по настоящее время является Резепов С.А.
Расходы на статью Благоустройство в 2016  году составили  3 млн.376 тыс.руб. 
На 2016 год было выделено 3 376 000, 00 рублей

которые полностью освоены.

1. Виды работ: зимние

· зачистка от снега МТЗ- 82                        на сумму   579 600,00 руб.;

· очистка от снега и наледи

вручную остановочные пункты               на сумму   8 894,00 руб.;

· очистка от от мусора

площадь, парки и другие

территории                                                 на сумму    4 310,00 руб.;

2. Виды работ: летние

· площадь улично-дорожной сети

подлежащая летней 

комплексной уборке                                на сумму    640 661,00 руб;

· опахивание противопожарные

мероприятия                                              на сумму     60 000,00 руб.;

· противопаводковые мероприятия           на сумму     48 735,00 руб.;

· уборка мусора вручную

по улицам и дорогам                              на сумму      90 454,00 руб.;

· парк, территория Администрации

( 7 парковых территорий)                      на сумму     43 848,00 руб.;

· остановочные пункты

(уборка мусора)                                       на сумму    4 435,00 руб.;

     В планах на 2017 год проведение работ: 
Продолжение комплекса мероприятий по благоустройству;

Выявление и ликвидация несанкционированных свалок;

Очень актуальным в последнее время становится вопрос бродячих собак.
   
Пожарная безопасность

     Особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности
Периодические возгорания сухой растительности в течение первого полугодия 2016 года были устранены благодаря слаженной работе ДПК и ПСО № 44. 
В 2015году подготовлена «Программа по пожарной безопасности на 2016-2018годы» на территории сельского поселения Екатериновка, направленная на повышение уровня пожарной безопасности и защиты населения.

 В рамках которой выполнялся целый ряд мероприятий:

- организована работа по выдаче памяток населению о соблюдении мер пожарной безопасности- 310 памяток, проинструктировано 792 человека.
Проводится профилактическая работа: в газете «Вестник сельского поселения Екатериновка», на сайте, размещаются нормативно правовые акты по противопожарной тематике, памятки.
-  два раза в году (весной и осенью) проводится проверка состояния пожарных гидрантов, в данном направлении имеются недочеты, а именно: в виду дефицита денежных средств в бюджете поселения, ремонт и установка  новых гидрантов в 2016 году не проводились. 
В планах 2017 года улучшить работу в данном направлении.
К сожалению, пока полностью предотвратить пожары не в наших силах, ведь большинство пожаров случается из-за беспечности самого же человека, нам необходимо постоянно обучать население мерам пожарной безопасности.

Жилищно - коммунальное хозяйство
Наряду с вопросами благоустройства вопросы жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными.
        Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода, свет  на улице, состояние дорог.

Проведение  работ  по  техническому  обслуживанию  и  ремонту  домов,  систем  водоснабжения,  водоотведения,  отопления  в  сельском  поселении   Екатериновка   осуществляют:

- Управляющая компания  ООО «Нептун»,
      - ООО«СамРЭК-эксплуатация»,
      - МУП «Водоканал».

       Надеюсь,   в   текущем   2017   году   сотрудничество   этих  организаций  с  населением  будет  более  плодотворным  и  будет  более  тесное  взаимодействие и со старшими  многоквартирных  домов  по  проблемным  вопросам.

В 2016 году проводились работы в рамках программы «Энергоэффективность», а именно:

1. В с.Кануевка закуплено и установлено 7 необходимых счетчиков энергопотребления, что значительно позволило сократить расходы бюджета на уличное освещение.

2. Кроме того осуществлена закупка энергоэффективных светодиодных светильников в количестве 82 штук, что также привело к сокращению расходов на электроэнергию.     

Дорожный фонд

Дорожный фонд бюджета сельского поселения Екатериновка в 2016 году составлял 1 млн. 790 тыс. руб. На эти средства в 2016 году было отремонтировано 1 км. 130 метров дорог внутрипоселкового значения, а именно: 
в с.Владимировка часть ул. Кооперативная от д.1 до д.58, общей протяженностью 700 метров;

в с.Екатериновка – завершена отсыпка улицы Полевой, а также переулков Пионерский и Комсомольский. С 2017 года принято решение обсуждать вопрос о ремонте или строительстве новой дороги на Собрании представителей сельского поселения Екатериновка.  
Жизнедеятельность поселения обеспечивают учреждения:

Здравоохранения, образования, культуры,  соцобеспечения, связи, сбербанка, а также предприятия торговли которых насчитываются более двадцати. Все они работали в штатном режиме и нареканий на их работу у администрации нет.
Работа общественных организаций

На территории поселения  осуществляют свою работу общественная организация - Совет Ветеранов, эту организацию возглавляет: Чекуров Геннадий Иванович. 

Два года как  организовано и работает общество инвалидов  возглавляемое Некрасовой Валентиной  Сергеевной. Деятельность этого общества направлено на поддержку инвалидов.

 Хотелось пожелать им,  чтобы они работали  не только с семьями пенсионеров – ветеранов, и инвалидов, но и занимались  военно-патриотическим воспитанием молодежи и  являлись частыми гостями в школе. Одним словом, эти люди активные и мы будем помогать им в данной работе.
Задачи на 2017 год
Переходя к задачам на 2017 год, я вспоминаю, что часто при подведении итогов, говорят, что этот год будет сложнее предыдущего. Хочу отметить, что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, а закатав рукава работать, искать нестандартные решения, находить альтернативные источники средств, раскрывать скрытые ресурсы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты. 
 Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены  планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
1. Продолжение работы по модернизации уличного освещения;
2. Ремонт дорог внуртипоселкового значения;

3. Работы по наведению порядка и благоустройству в селах.

4. ПРИ НАЛИЧИИ денежных средств в бюджете будем рассматривать вопрос благоустройства парковых зон сельского поселения Екатериновка.

Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей. 
Дорогие земляки, я говорю спасибо всем, за вашу сплоченность, за мудрость и терпение! 

  Много достойных уважаемых людей живет в нашем поселении – они всегда помогут советом, подскажут, что и как делать лучше.  В преддверии праздника «Международного дня  8 марта» хочу поздравить женщин с этим весенним праздником, пожелать всем здоровья и весеннего настроения, успехов во всех начинаниях.
Спасибо за внимание.
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