ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов

сельского поселения

«село Седанка»

о бюджете поселения на 2019 год

Общий объем доходов бюджета сельского поселения запланирован в сумме 19 450,705 тыс. рублей.

Общий объем расходов бюджета  сельского поселения запланирован в сумме 19 450,705 тыс. рублей.

Доходы бюджета  поселения на 2019 год

Прогноз доходов бюджета поселения на 2019 год составлен на основе прогноза социально-экономического развития, а также прогнозных объемов поступлений в бюджет поселения в 2019 году. 

Расчет объемов доходов бюджета поселения на 2019 год произведен в соответствии с действующим налоговым и бюджетным законодательством Российской Федерации и Камчатского края, а также с учетом изменений в бюджетном и налоговом законодательстве на 2019 год.

Учтены изменения порядка использования муниципальными казенными учреждениями доходов, получаемых ими средств от оказания платных услуг, безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, средств от иной приносящей доход деятельности. 

По доходам бюджет поселения на 2019 год сформирован в сумме 19 450,705 тыс. рублей.

Налоговые и неналоговые доходы планируются в 2019 году в сумме 1 749,217 тыс. рублей, что по сравнению с 2018 годом меньше на 128,325 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составляют 17 701,488 тыс. рублей.

Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составляет 7 854,270 тыс. рублей, дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности составляет 3 338,000 тыс. рублей.
Субсидия на реализацию мероприятий по ГП "Энергоэффективность, развитие энергетики и коммунального хозяйства, обеспечение жителей населенных пунктов Камчатского края коммунальными услугами и услугами по благоустройству территорий" ПП "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Камчатском крае" составляет 246,600 тыс. рублей.

Субсидия на реализацию мероприятий по ГП "Формирование современной городской среды в Камчатском крае" ПП "Благоустройство территорий муниципальных образований в Камчатском крае" Основное мероприятие "Приобретение строительно-дорожной и коммунальной техники, устройство площадок под установку мусоросборных контейнеров, приобретение мусоросборных контейнеров, благоустройство муниципальных учреждений" составляет 1,020 тыс. рублей.
Субсидия на реализацию мероприятий по ГП "Формирование современной городской среды в Камчатском крае" ПП "Благоустройство территорий муниципальных образований в Камчатском крае" Основное мероприятие "Устройство, проектирование, восстановление детских и других придомовых площадок" составляет 4,916 тыс. рублей.
Размер субвенций составляет 5 675,920 тыс. рублей.

Иные межбюджетные трансферты составляют 580,762 тыс. рублей, в том числе: 

 - 40,362 тыс. рублей снижение напряженности на рынке труда;

 - 517,400 тыс. рублей на оплату коммунальных услуг бюджетными учреждениями;

 - 5,000 тыс. рублей на развитие традиционной культуры;

 - 5,000 тыс. рублей на реализацию мероприятий по патриотическому  воспитанию;
 - 5,000 тыс. рублей на реализацию мероприятий по физкультуре и спорту;

 - 4,000 тыс. рублей на реализацию мероприятий по профилактике правонарушений и преступлений;
 - 4,000 тыс. рублей на проведение профилактических мероприятий по формированию навыков здорового образа жизни.
Расходы бюджета поселения на 2019 год

По расходам бюджет поселения на 2019 год сформирован в объеме 19 450,705 тыс. рублей. 

При проектировании расходов бюджета поселения приоритетное значение было уделено обеспечению сбалансированности межбюджетных отношений, определению достаточности бюджетных ассигнований на выплату заработной платы с начислениями на нее работникам бюджетной сферы, оплате коммунальных услуг, получаемых бюджетными учреждениями.

Формирование объема и структуры расходов бюджета поселения на 2019 год осуществлялось с учетом финансового обеспечения расходов на оплату коммунальных услуг муниципальными учреждениями (казенными, бюджетными) в полном объеме за счет средств бюджета поселения в соответствии с постановлением администрации сельского поселения «село Седанка» от 15.08.2018 № 60 «Об установлении годовых объемов потребления коммунальных услуг  учреждениями муниципального образования сельское поселение «село Седанка» на 2019 год с применением прогноза роста отпускного тарифа» (с изменениями от 25.10.2018 №69).

В бюджете планируется резервный фонд в сумме 10,000 тыс. рублей.
Расходы на содержание администрации составляют всего в сумме 7 620,277 тыс. рублей, что составляет 39,18 % от всех расходов бюджета поселения.

Расходы на содержание культуры составили всего в сумме 2 708,535 тыс. рублей, что составляет 13,95 % от всех расходов бюджета поселения.
На жилищно-коммунальное хозяйство будет направлено 1 488,329 тыс. рублей ,в том числе:

- отчисления взносов в фонд капитального ремонта МКД составляют 131,393 тыс. рублей;
- ремонт ветхих инженерных сетей тепло-, водоснабжения составляют 251,633 тыс. рублей;

- расходы на прочие мероприятия в сфере ЖКХ составляют 1 098,774 тыс. рублей;
На содержание автомобильных дорог планируется направить 1 151,217 тыс. рублей за счет муниципального дорожного фонда, который в соответствии с требованиями бюджетного законодательства создается в сельском поселении.
На социальное обеспечение населения будет направлено 5 247,414 тыс. рублей, в том числе на выплату субсидий гражданам на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в 5 054,00000 тыс. рублей, на администрирование данных расходов 396,000 тыс. рублей, на расходы по снижению напряженности на рынке труда 40,362 тыс. рублей и на выплату доплаты к пенсии муниципальных служащих 153,052 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета сформирована в соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации и  Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н.
Дефицит бюджета поселения

Учитывая, что в целях долгосрочной устойчивости бюджета и усиления его роли в развитии экономики важнейшей задачей в настоящее время является формирование бездефицитного бюджета, бюджет поселения сформирован с нулевым дефицитом.
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