ОТЧЕТ

главы Краснополянского сельского поселения Кущевского района 

о результатах своей деятельности и деятельности 

администрации Краснополянского сельского поселения за 2018 год.

Добрый день уважаемые депутаты, гости, односельчане, Илья Александрович!
Сегодня мы подводим итоги прошедшего года и говорим  о  деятельности  администрации  Краснополянского сельского поселения,  оцениваем  достигнутые результаты, выявляем существенные проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

 
Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии со 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, «Программой социально-экономического развития нашего поселения».
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта,
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
     
На территории Краснополянского с/п расположено 3 населенных пункта, 358 хозяйство, газифицировано 65 % домовладений

Проживает на 1 января 2018 года  992 человек, 
трудоспособного население - 565;

детей  - от 0 до 15 лет   176 человек;

     В  2018 году родилось –9  детей, из 9 родившихся проживает в поселении  7 детей;

умерло –  6 человек.

    Так как сельское поселение по своей структуре является агропромышленным, то главным нашим богатством является земля, а ее у нас 10173 га,  земли сельхозназначения 9093 га, в том числе 8570 га пашни  и земли ЛПХ 290 га


На территории поселения осуществляют свою деятельность  12 предприятий и организаций  всех форм собственности, 23 Индивидуальных предпринимателя.
 Население продолжает   заниматься личными подсобными хозяйствами.

Сейчас у населения  на 358  хозяйство  КРС – 337 голов,  в том числе коров -65 голов
Овец – 60, коз – 55гол., кроликов – 248 гол, нутрий – 140гол.

Птицы на территории поселения 7500 голов и 90 пчелосемьи.
 Приоритетное направление деятельности администрации и Совет депутатов Краснополянского сельского поселения - реализация наказов избирателей, полученных во время проведения избирательных компаний, сходов граждан и по результатам ежедневной работы с жителями. Эти базовые задачи определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов поселения в ближайшие годы.

    
В 2018 году  выполнены следующие работы:

1)  По улице Мира от №69 до № 127 ямочный ремонт выполнен силами МУ «ПЭиСЦ Краснополянского сельского поселения»;

2) Произведена модернизация уличного освещения по улицам: Дружбы,
Садовая, Молодежная, Мира от дома №1  до дома №57. Полностью были заменены старые фонари на новые с установкой светодиодных ламп
3) По линии БДД была приведены в соответствие с требованиями 
действующего законодательства п.4.6 ГОСТа 52605-06 х.Красная Поляна высота дорожных знаков по улице Мира и ул.Молодежная 
4) Изготовлены и установлены информационные таблички для пешеходов  

призывающие соблюдать правила дорожного движения;

5) Установлены металлические ограждения вблизи образовательных 

учреждений для безопасного передвижения пешеходов по тротуарам;

6) Произведена подсыпка участка дороги (300 м) по ул.Садовая щебнем

7) Произведена подсыпка и грейдирование дамб являющихся элементами 
дороги соединяющей 3 улицы между собой.
8) Произведена обрезка деревьев препятствующих безопасному обзору 

дорог

9) По  ул. Заречной ямочный ремонт выполнен силами МУ «ПЭиСЦ Краснополянского сельского поселения» на участке протяженностью 500 м ;

        2) отгрейдированы с подсыпкой  дороги в х.Калининском, в х.Благополученском, в х.Красная Поляна ул.Дружбы общей протяженностью  25 км.

        3) выполнены мероприятия по линии ОГИБДД  ( установлены дорожные знаки,  дважды нанесена разметка.
За прошедший  период советом депутатов проведено  13 сессий, на которых принято 41  решение, касающихся жизнедеятельности сельского поселения.

 В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. На официальном приёме у главы администрации поселения побывало 40 человек, в форме беседы (в том числе по средствам телефонной связи) обратились более 150-т человек. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Выдано справок населению 841 шт.
Если же говорить о нормотворческой деятельности, то принято нормотивно-правовых актов:

Советом депутатов сельского поселения – 41 решения;

Главой администрации постановлений – 114;
Распоряжений – 73.
       Общий бюджет 2018 года:

Доходы план – 8357000,00 тыс.руб.

Факт- 8443164,99 тыс.руб.
  Расходы 2018  года выглядят следующим образом:
   - На реализацию подпрограммы «Содержание улично-дорожной сети Краснополянского сельского поселения на 2018-2020гг» было потрачено – 1633836,94 тыс.руб.
- грейдирование дорог в х.Красная Поляна, х.Калининский, х.Благополученский – 98750,00 тыс.руб. 
- изготовление и установка дорожных знаков -111450,00 тыс.руб.
- приобретение гравийно-песчанной  смеси, щебня 518382,24 тыс.руб.
- приобретены секционные ограждения – 189150,00 тыс.руб.
- нанесение разметки (в том числе пешеходных переходов) – 88,3 тыс. руб.

-проведена модернизация уличного освещения – 442587,60 тыс.руб. Из них затрачено на приобретение электротоваров для уличного освещения-334577,70 тыс.руб
- изготовлены технические паспорта всех дорог Краснополянского сельского поселения и изготовление проектно-сметной документации по ремонту дорог – 131417,00 тыс.руб.
- На реализацию подпрограммы «Развитие коммунального хозяйства Краснополянского сельского поселения на 2018-2020годы» было потрачено – 93429,68 тыс. руб.

- На реализацию муниципальной программы Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры и благоустройство территории Краснополянского сельского поселения Кущевского района на 2018-2020 годы» - 148634,79 тыс. руб.
- На реализацию Подпрограммы «Благоустройство территории Краснополянского сельского поселения 2018-2020 годы» - 9600,00 руб.
- На реализацию подпрограммы «обеспечение охраны общественного правопорядка на территории Краснополянского сельского поселения на 2018-2020 годы» - 10200,00 руб.   
 - На реализацию подпрограммы «Молодежная политика Краснополянского сельского поселения Кущевского района на 2018-2020годы» -  10,0  тыс.руб. (проведение мероприятий)

    - На реализацию программы « Развитие культуры в Краснополянском сельском поселении Кущевского района на 2018-2020годы»   -  2662034,38. руб. 

    - На реализацию подпрограммы « Развитие физической культуры и массового спорта в Краснополянском сельском поселении на 2018-2020годы» - 18,0тыс.руб.

      На  2019 год  бюджет выглядит следующим образом :

     - План собственных доходов 5474,5 тыс.руб.
        - дотации на выравнивание уровня  бюджетной обеспеченности за  счет бюджетов края и района  -  1344,8 тыс.руб.

 на осуществление первичного  воинского  учета  80,4  тыс.руб.

       - административные комиссии – 3,8 тыс.руб.

       Итого доходы составляют : 8357,00  тыс.руб.

     Планируемые расходы на 2019 год – 9442,9 тыс.руб., в том числе:
     - Национальная оборона –  88,7  тыс.руб.

     - национальная безопасность (охрана общественного порядка- 20 тыс.руб.)

     - ЖКХ – 1470,4  тыс.руб.

     - уличное освещение 100,0  тыс.руб.

     - Молодежная политика  - 5,0 тыс.руб.
     - Культура   1518,9 тыс.руб.

     - Физкультура и спорт – 18,0 тыс.руб. 

      -национальная экономика -3084,1 тыс.руб.( Вт.ч.содержание, ремонт дорог-3066,1 тыс.руб. и поддержка малого и среднего предпринимательства 3,0 тыс.руб.)
      Основным источником формирования бюджета поселения является земельный налог, налог на имущество физических лиц и доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты.
Обращаясь ко всем присутствующим хочу сказать, что когда наступает ответственное время, оплаты имущественных налогов, просьба ко всем жителям при получении квитанций об оплате имущественных налогов своевременно их оплачивать или относить арендатору для оплаты. Земельный налог и налог на имущество это наш основной налог, и дальнейшее исполнение бюджета напрямую зависит от пополнения доходной части бюджета.


Бюджет сельского поселения – это достояние всех жителей нашего поселения и то, что делается у нас в населенных пунктах – все это для повышения качества жизни наших людей, а поэтому надо бережно, по-хозяйски относиться ко всему тому, что уже имеем и делаем.
Так же хочу добавить, что все муниципальные услуги в сфере имуществено-земельных отношений, градостроительства и архитектуры, оплаты налогов и другие услуги, вы можете оформить и получить, воспользовавшись Порталом Государственных услуг. Подавая заявку в учреждение через портал Госуслуг, вам не придётся отстаивать длинную очередь в учреждении – в этом и заключается основное преимущество пользования порталом.  Сведения о необходимых для предоставления документах также подробно прописаны на портале. Информация о ходе рассмотрения заявки будет поступать на ваш электронный адрес в режиме реального времени. Для того, чтобы получить полный доступ ко всем возможностям Госуслуг, вам необходимо лишь пройти процедуру регистрации, которую можно осуществить в отделениях МФЦ
    Одним из важных моментов работы администрации, всех депутатов, общественности, руководителей служб и предприятий было и остается создание условий для  нормальной жизни, отдыха и работы всех нас, живущих на Краснополянской земле.

На территории поселения  работают  4 магазина.
Отделение  почтовой связи, узел связи,  ФАП,  школа, детский сад.
     В настоящее время обслуживание  населения осуществляет  специалист по социальной работе из  ст.Шкуринской и один соцработник..

 У неё на обслуживании находятся 6  человек. 
Ежеквартально выезжает мобильная бригада в х.Благополученский и х.Калининский.
В поселении проживает 17 многодетных семей, 124  человека льготных категорий граждан, в том числе  тружеников тыла 3 человека 
ликвидаторов ЧАЭС  1.


В 2018 году  по линии управления соцзащиты населения получили:

      - компенсацию на жилищно-комунальные услуги  -  120 чел.

      - субсидии – 26 семей,

      - получатели детских пособий – 88
      - выделено новогодних подарков  для малообеспеченных семей– 18.

В дни празднования 73 годовщины Победы в ВО войне администрацией поселения было организовано поздравление вдов и тружеников тыла, вручены продовольственные наборы, приобретенные спонсорами,  проведены праздничные мероприятия около памятника погибшим односельчанам.        
    На территории нашего поселения находятся 2 муниципальных учреждения образования – МБОУ СОШ № 9 и МБДОУ № 16 . Руководят ими   Долгополов А.С. и  Падалко Н. А. 
Детский сад работает  стабильно. Среднегодовая посещаемость  за прошлый  год составила 25 ребенка.  Коллектив д/сада подходит к работе  творчески, там проводится хорошая подготовка к школе, формируется коллективизм, воспитываются нравственные качества.

Школа принимает эстафету от д/сада и продолжает готовить детей к жизни, помогает им овладевать знаниями и дает хорошую подготовку по предметам. 
В нашей школе обучается 73  ученика. В обучающем процессе занято 13 преподавателей.

За прошедший  год  в школе выполнен текущий   ремонт.
Администрация сельского поселения  совместно с педагогическим коллективом школы и домом культуры   в истекшем году  занимались организацией отдыха и занятости детей во время летних каникул. В ушедшем году, активным отдыхом было охвачено более 90% детей 
Работали   спортивные площадки, профильные лагеря, оздоровительные площадки,  дворовые площадки, дети совершали туристические походы.
       При   администрации   было организовано звено подростков для работы по благоустройству села с доплатой через Центр занятости – 5 человек.
Большие задачи по воспитанию подрастающего поколения и молодежи возлагаются на работников Дома Культуры. ДК работает по четырем направлениям: культура, молодежь, спорт, библиотека. Приоритетными направлениями были и остаются культурно – досуговое обслуживание населения и спортивные мероприятия: тематические концерты,  день поселения, работа творческих кружков, проведение танцевальных вечеров для молодежи. 

По линии молодежной политики приняли участие в молодежных краевых фестивалях: «Школа водников», «Горная вода»,  «Кубань – край туризма», «Экстрим стихия».

            Наши ребята продолжают активно заниматься самым массовым и любимым видом спорта, как футболом так и мини футболом. Обращаясь к присутствующих хочу пригласить всех жителей активнее участвовать в спортивных мероприятиях. Кроме футбола и волейбола можно позаниматься настольным теннисом, поиграть в бильярд, а также в спокойные виды спорта это шашки и шахматы. Помните, что движение это жизнь.
На территории нашего края работает краевой закон № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»

Этот закон напоминает нам, что не должно быть чужих детей, не должно быть равнодушных взрослых.   Дети – наше будущее. Каким оно будет у них самих, у нас, старших, у страны, зависит от каждого из нас. Для улучшения работы по данному направлению в октябре 2015 года был заключен договор с Шкуринским хуторских казачьим обществом. С 01 ноября к охране общественного порядка на территории Краснополянского сельского поселения Кущевского района Краснодарского края приступила  казачья дружина Шкуринского хуторского казачьего общества.

 Цель их:  проверка соблюдения закона № 1539 – КЗ всеми гражданами, обеспечение безопасного и комфортного проживания детей в семьях, проверка работы спортзала, учреждений культуры, предприятий торговли, посещение неблагополучных семей. На территории поселения проживает 2 неблагополучных семьи, проведено  рейдов в эти  семьи и семьи риска – 73. В места отдыха – 180.  


Для выполнения комплексной программы по укреплению правопорядка и усилению борьбы с преступностью, в сельском поселении создана и функционирует система безопасности Краснополянского сельского поселения (ИДН, административная комиссия). Координирует этой работой Территориальная комиссия по профилактике правонарушений. Работа эта планируется, по необходимости вносятся корректировки. За 2018 год проведено заседаний СП – 12. Рассмотрено 8  жителей нашего поселения.    

В 2018 году уделялось внимание вопросам благоустройства территории поселения и оздоровления экологической обстановки.


Земля, на которой мы живем должна быть всегда ухоженной, чистой, содержаться в порядке. На территории поселения проводятся субботники с участием трудовых коллективов, школьников и жителей поселения, по пятницам проводили санитарные дни. От себя хочу добавить, чтобы жители проявляли большую активность при участии в субботниках!
Просьба к жителям: при содержании домовой и прилегающей территории, производите своевременный покос и уборку травы, обрезку деревьев и т.д., вы тем самым экономите не только рабочее время и ресурсы МУ «ПЭ и СЦ Краснополянского сельского поселения» для того чтобы они уделили больше внимания ремонту дорог, тротуаров, уличному освещению и т. д., а также пожилым гражданам реально нуждающимся в помощи. 
Так же, сегодня я обращаюсь к односельчанам  с огромной просьбой – заключать договоры с «Чистой станицей» на вывоз бытового мусора и я уверена, что наше село станет намного чище.                    

Так же на протяжении всего 2018 года на территории проводилась работа по обучению населения по противопожарной безопасности, противодействию экстремизма. Проводились сходы на улицах, жителям раздавались памятки. 
В целях обеспечения противопожарной безопасности на территории сельского поселения проводится опашка и обкос границ населенных пунктов, развешены информационные буклеты о первичных мерах противопожарной безопасности

Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: 

недопускать поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения; 

- в случае обнаружения очагов возгорания сухой растительности необходимо незамедлительно позвонить в Администрацию Краснополянского сельского поселения по тел. 33-3-33, или сообщить в ЕДДС по телефону 112, при этом сообщить, что горит и где; - по возможности обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания.
Призываю всех соблюдать правила пожарной безопасности!!! Быть бдительными, проявлять гражданскую ответственность!
К сожалению, по-прежнему на улицах наших хуторов собираются в стаи беспривязные собаки. Поведение животных непредсказуемо. Даже небольшая собачонка может исподтишка, просто пробегая мимо, укусить человека за лодыжку или напугать, покусать ребенка.
У большинства из этих бегающих по улицам наших младших братьев есть хозяева, которые почему-то не понимают, что они «в ответе за тех кого приручили». Позаботьтесь о своих питомцах и безопасности окружающих людей. 
Пользуясь случаем, хочу еще раз напомнить:
 Я призываю Вас быть предельно внимательными и обращать внимание на:

1.Бесхозные сумки, портфели, коробки, свертки, какие либо предметы, обнаруженные в школах, у дверей квартир, в общественном транспорте.


2.Автомобили, длительное время стоящие вблизи мест массового скопления граждан, особенно сильно подержанные.


3.Провода или изолирующие ленты, свисающие из под машины.


4.Людей одетых не по сезону. Под одеждой террористы обычно прячут  взрывные устройства.


5.Людей с большими сумками. Мешками,  чемоданами, коробками, в местах с большим количеством людей.


6. Остерегайтесь тех, кто ведет себя нервно, испуганно, постоянно проверяет свою одежду, багаж.


При встрече подозрительных лиц, при обнаружении подозрительных предметов немедленно сообщите в единую службу спасения и полицию  по тел. 112 или 02, либо в администрацию сельского поселения по тел. 33 3 33, 33 3 85

  
Несколько слов о пожарной безопасности.


Ежегодно в пожарах гибнут люди, особенно страшно когда в огне погибают дети.


Распоряжением администрации  сельского поселения  запрещается выжигание мусора в населенных пунктах,  проведение сельскохозяйственных палов на полях, пастбищах, сенокосных угодьях. 


Я обращаюсь с просьбой не загромождать подъезды к жилым домам, чтобы в случае пожара машина могла подъехать к очагу возгорания. 

В зимний период не складируйте дрова около печи. 


В случае возникновения пожара:


1. Вызовите пожарную Охрану по телефону «01»;


2. Выведите на улицу детей, престарелых и тех, кому нужна помощь;


3.Приступить к тушению пожара имеющими средствами


4.Отключите электроэнергию с помощью автоматов на  электрическом щитке и подачу газа;


5.Сообщите пожарным об оставшихся в помещении людей

            При этом недопустимо:


Бороться с огнем самостоятельно, не вызвав пожарных гасить водой  воспламенившиеся электроприборы, не отключив от электросети;


Открывать окна и двери, чтобы выпустить дым.


Пытаться выйти через  задымленный коридор.
ПОМНИТЕ:

Правильные и грамотные действия сохранят Вашу жизнь и жизнь других людей!

В нашем сельском поселении много любителей подводного лова. Но так как температура колеблется: минусовая температура сменяется плюсовой, я прошу рыбаков обращать внимание на таблички с информацией о толщине льда, установленные на берегу реки. Так же я призываю родителей, уделять больше времени своим детям. Не оставляйте без присмотра на улице в зимний период детей. Ведь в нашем поселении протекает река, которая хоть и не глубокая, но для малышей она может таить в себе опасность.
В 2018 году МУПЭиСЦ Краснополянского с/п оказывал услуги нашему населению: пахота огородов, покос травы, перевозка грузов, подвоз питьевой воды. 
             Все, что было сделано на территории поселения- это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей. 

Бюджет 2019 не позволяет нам строить большие планы, и пока основной нашей задачей является сохранить то, что мы имеем и хотя бы немного преумножить, а это: 
 - содержание внутрипоселковых дорог 
-продолжим работу по переоснащению фонарей уличного освещения на энергосберегающие лампы,
-  наведение должного санитарного порядка в местах общественного пользования и на территории всего поселения
На сегодняшний день в нашем районе остро стоит проблема с водой. Основной нашей задачей является бережное отношение к воде, устранение утечек на разводящих сетях водопровода, если понадобится замена отдельных участков водопровода, пришедших в негодность. Над решением этих задач и будет работать администрация и Совет депутатов поселения. Мы рассчитываем на помощь в их разрешении со стороны предприятий и организаций поселения и, конечно на помощь наших жителей. 

    
Только все вместе мы можем решить главную задачу - сделать сельское поселение лучше!

В заключении, хочу выразить свою признательность всем, кто оказывал действенную помощь администрации сельского поселения  в прошедшем году: это в первую очередь - администрации муниципального образования Кущевский район и лично Илье Александровичу Гузеву, всем руководителям предприятий, организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, предпринимателям сельского поселения за помощь администрации в решении вопросов местного самоуправления в нашем поселении, руководителям всех районных служб и ведомств, жителям поселения за сотрудничество и совместный труд.
От души, спасибо всем!
