Отчетный доклад

главы Петровского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области

об итогах социально-экономического развития поселения  за 2020 год

и перспективах развития на 2021 год

Уважаемые односельчане, депутаты, приглашенные!

Сегодня я представляю вам  отчет о работе администрации,  работу всех подразделений, которые находятся на нашей территории, общественную работу населения, расскажу о расходовании средств бюджета за 2020 год и о плане социального развития Петровского сельского поселения на 2021 год,  обсудим итоги совместной деятельности, постараюсь  обозначить  проблемные вопросы и пути их решения. 
Все вы знаете, что в состав нашего поселения  входит 5 населенных пунктов.

  На 01 января 2021 года численность населения составляет – 883 человека (в прошлом году 895). За отчетный период родились 3 ребенка, умерло 13 человек.  Возрастная структура в поселении следующая: 162 чел. - дети, 325 -пенсионеры, 396 - лица трудоспособного возраста.

  Ведущее место в экономике нашего поселения принадлежит сельскохозяйственному предприятию ООО «ЭкоНиваАгро». В организации работают около 50 человек, жителей нашего поселения. В этом году силами ООО «ЭкоНиваАгро» сделан ремонт с наружной части здания Екатериновского ФАП, также "ЭкоНиваАгро" оказывала благотворительную помощь в софинансировании проектов по строительству сквера и ремонту мемориала.
 К учреждениям и предприятиям социальной сферы относятся: 

    - «Петровская средняя общеобразовательная школа», численность : 96 учащихся и 18 воспитанников детского сада;

   -       Петровский Дом культуры;

  -        2 ФАПа,  2 аптеки.

         Обслуживание одиноких и престарелых граждан, проживающих на территории нашего поселения осуществляется с помощью двух соцработников на обслуживании которых находится 27 человек.

      Также у нас действуют:

      - отделение связи,

      - отделение банка,

      - электроподстанция,
     - газовая служба
    - 3 магазина.
        Все подразделения работают успешно.

Работа с населением

      Основное направление работы администрации это организация качественной работы с населением.

      Работа с обращениями граждан находится на постоянном контроле.

     Все нормативно-правовые документы, принятые Советом народных депутатов Петровского сельского поселения и администрацией размещаются на официальном сайте администрации, а с января 2020 года публикуются в газете "Петровский муниципальный вестник".

  Одним из направлений деятельности администрации, является повышение качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению.

      За отчетный период, в администрацию обратилось 375 человек по самым различным вопросам. В основном это: выдача справок, выписок из похозяйственных и домовых книг,  уточнение и присвоение адресов земельным участкам и жилым домам, нотариальные действия и другие вопросы.

Местный бюджет

     Бюджет администрации формируется из налоговых и неналоговых поступлений.

    Источника налоговых поступлений в местный бюджет являются:  налог на доходы  физических  лиц, на имущество, земельный налог,
 неналоговые поступления - это госпошлина, аренда земли и имущества, дотации, субсидий из  областного и районного бюджетов.
   Доходы в 2020 году поступили в местный бюджет в объеме 12 882,7 тыс. рублей, из них налоговых 1902,3 тыс. руб.
    Регулярно проводились мероприятия, направленные на укрепление контроля за соблюдением налоговой дисциплины, на мобилизацию доходов бюджета поселения, на ликвидацию задолженности организаций и физических лиц в бюджет поселения. Однако, недоимка по земельному и имущественному налогам на 1 января составляет 250 тыс. руб.
     Расходы за отчетный период составили 12 736,5 тыс. рублей. Из них:
-  на заработную плату работников культуры, хозяйственной службы и работников администрации  2 820,6 тыс. руб.;
-   начисления 849,5 тыс. руб.;

-  на благоустройство мест массового отдыха - 2970 тыс. руб., в том числе строительство сквера  в с. Петровском   – 2 500 тыс.руб.

-  на реконструкцию мемориала – 664,1 тыс. руб.

-   на оплату уличного освещения – 525,7 тыс. руб.;

-   содержание и обслуживание ДК – 372,4 тыс. руб., были приобретены новые костюмы для участников самодеятельности, оргтехника;
-   за счет средств дорожного фонда выполнена реконструкция дорожного полотна от улицы Докучаева к школе, возле сквера в с.Петровском, закончено строительство дороги в щебне по х. Михайловский, строительство дороги на кладбище в сл. Екатериновка, к школьному гаражу. Объем финансирования 2103 тыс. рублей; 

- на ремонт водопроводных сетей потрачено – 1 149,3 тыс. руб.: в сл. Екатериновка был произведен капитальный ремонт и подключение еще одной скважины, покрашена водонапорная башня, установлено ограждение водоохраной зоны: 
-    регулярно проводятся работы по очистке дорог от снега, скашиванию сорной растительности, спиливанию аварийных деревьев, замена лампочек уличного освещения.
В 2021 году запланировано:
1. Очистка территории под строительство сквера в сл. Екатериновка 20 т.р.
2. Строительство сквера в сл. Екатериновка, сумма финансирования 2800 тыс. рублей;

2. Строительство и ремонт дорог на сумму 1734,5 тыс. рублей: 

по х. Первое Мая в щебне, дорогу к кладбищу в с. Петровском, ямочный ремонт;

3. Замена скульптуры на мемориале погибшим односельчанам в с. Петровском 1200,0  тыс. руб.; 

4. Покраска водонапорной башни по ул. Докучаева.
 Также мы подали 2 заявки на замену скульптур на братских могилах на х. Новая Грань и в Екатериновке, но вопрос по финансированию пока открыт.

      На территории поселения организован централизованный сбор и вывоз бытовых отходов, который осуществляется еженедельно специализированной организацией. Еще хочу попросить вас, мусор сносить в одно место на  5-10 домов, не выставлять у каждого дома.
      Также в 2021 году продолжится работа по постановке на кадастровый учет и оформлению в муниципальную собственность автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных в границах поселения.
Остро стоит вопрос о приобретении трактора и желательно с фрезой. Многие жители особенно пенсионеры обращаются по разным вопросам о помощи: вспахать огород, перевезти какой-то груз. В этом году мы хотим продать оформленные на поселение невостребованные земельные доли и думаю, что с помощью района возможно будет эту проблему решить.

Хотелось бы еще и благоустроить территорию напротив ДК в центре села. 

Задачи, стоящие перед органами местного самоуправления разные, все они решаемы, может не так быстро как хотелось бы, но мы их решаем вместе с депутатами и вами всеми, они направлены на развитие наших сел и решение проблем их жителей.

      Хочу поблагодарить и сказать большое спасибо за постоянное внимание к нашим проблемам и помощь в их реализации главе Лискинского муниципального района Кирнос Игорю Олеговичу, директору производственного хозяйства «ЭкоНиваАгро Правобережное» Нестеренко Александру Владимировичу, региональному директору  ООО «ЭкоНиваАгро» Рыбенко Александру Николаевичу, зам. главы администрации Шапинской Людмиле Анатольевне.
Спасибо за внимание!
