Общественный отчет за 2018 год 
Лойнское сельское поселение
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Закончился 2018 год. Какими событиями он запомнился в жизни Лойнского сельского поселения? Что было сделано важного и значимого.

Самым знаменательным и грандиозным событием, произошедшим в 2018 году по праву можно считать строительство многофункциональной спортивной площадки в с. Лойно в рамках Всероссийской программы «Газпром – детям». Новая спортплощадка может работать круглый год: летом она будет доступна для занятий мини-футболом, волейболом, баскетболом и бегом, а зимой спортплощадка залита льдом, и жители могут играть на ней в хоккей или просто кататься на коньках. Появление данной площадки позволяет создать полноценные условия для спортивных занятий детей и молодежи, помогает скрасить свой досуг для взрослого населения села.
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За 2018 год в поселении появился новый аптечный пункт, удобно расположенный в центре села Лойно в здании администрации. Открылось новое кафе «Вера» (ИП Чанилова Н.А.), в котором можно скоротать время во время ожидания рейсового автобуса или просто вкусно пообедать. Индивидуальный предприниматель Зыкова О.С. открыла банкетный зал и гостиницу, теперь населению села есть, где отметить юбилей или провести корпоративный праздник.
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В 2018 году с. Лойно отмечало юбилей – 310 лет со дня образования. Праздник прошел по традиционному сценарию: с утра – развлекательные мероприятия для детей, вечером – официальные поздравления, награждение лучших работников села.                        Открытие многофункциональной спортивной площадки.
На празднике, как обычно, были подведены итоги конкурса «Лучшее подворье» (1 место – Белозерцева Н.Е., 2 место – Борнякова М.С., 3 место – Крючкова И.И.), победителям были вручены грамоты и сертификаты. Закончилось празднование юбилея села дискотекой.
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Запомнился ушедший 2018 год еще и мини-сходами, которые провел глава администарции Лойнского сельского поселения. Смысл их заключался в том, чтобы собрать людей не на общем собрании, что достаточно проблематично, а обсудить проблемы конкретного района села, да и собрать жителей в данном случае представлялось более возможным. 
           Лучшее подворье – 1 место
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Всего таких мини-сходов было проведено 22. Именно на одном из таких сходов было решено силами жителей и технической помощи ООО «Лойнолеспром» прогрейдировать грунтовую дорогу по улице Мичурина, проложить водопропускную трубу и построить тротуары. Когда население не ждет чудес, а самостоятельно действует, то и результат не заставляет себя ждать. 
Благодаря материальной помощи индивидуальных предпринимателей братьев Султанахмедовых были приобретены новые мемориальные доски для памятника погибшим воинам-односельчанам, на которых зафиксированы все имена 
призывавшихся на фронт из с. Лойно.               День села. Официальная часть.
Немного статистики за 2018 год: население составляет 1679 человек, из них проживающих на территории поселения 1268 человек (мужчин – 823, женщин – 793, трудоспособного населения – 882, нетрудоспособного – 797 человек, в том числе: дети – 275 человек, пенсионеры – 439 человек, инвалиды по общему заболеванию – 110 человек. Молодежь 437 человек). Печально, что за 2018 год в поселении родилось всего лишь 4 детей, а умерло 24 человека.
Бюджет поселения на 2018 год утверждён в сумме 4026,8 тыс. рублей. 
      
За 2018 год Лойнская сельская Дума провела 13 заседаний, принято 61 решение, администрацией поселения издано 163 постановления. 
      
Проведено 7 заседаний антитеррористической комиссии, 11 заседаний Совета профилактики правонарушений – на учёте стоит 2 неблагополучных семьи. 
Администрацией Лойнского сельского поселения совершено 82 нотариальных действий, выручено 4 510 рублей.

      
На очереди на получение жилья стоит 5 семей, в 2018 году предоставлено 10 квартир. 

