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с. Загорная Селитьба

Основные направления 
бюджетной  и налоговой политики на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов


Основными целями финансовой политики являются повышение эффективности общественных финансов и поддержание экономической и социальной стабильности на территории поселения. 
Основные направления бюджетной и налоговой политики Загорно-Селитьбинского сельсовета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Закона Амурской области  "О бюджетном процессе в Амурской области" и сформированы в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации о бюджетной политике в 2019году.
Бюджетно-финансовая политика сельсовета в условиях жесткого ограничения финансовых ресурсов призвана обеспечить устойчивое жизнеобеспечение поселения и решение выдвинутых областным центром общенациональных проектов при экономном и эффективном расходовании средств бюджетов с учетом основных положений Плана реформирования муниципальных финансов, состоящих в переходе к методам бюджетного планирования, ориентированного на результат.


[bookmark: sub_1001][bookmark: sub_1030][bookmark: sub_300]Бюджетная политика в области доходов

Политика в области доходов будет ориентирована на создание максимально комфортных условий для расширения экономической деятельности, а также на дальнейшее снижение масштабов уклонения от налогообложения.
Поступления налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет    в  2021 году уменьшатся    по сравнению с 2020 годом на 15%. В 2022 и 2023 годах планируется увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов. 
В части повышения качества администрирования доходов необходимо обеспечить координацию деятельности органов государственной власти и местного самоуправления и всех контролирующих органов.
В рамках решения поставленной задачи по увеличению поступлений доходов в местный бюджет  планируется осуществить следующие мероприятия:
-обеспечить взаимодействие с Межрайонной инспекцией  Федеральной налоговой службы № 5 по Амурской области, другими администраторами доходов в части обмена оперативной информацией по платежам в местный бюджет, изменениям налогооблагаемой базы налогоплательщиков, обеспечению налогоплательщиками безусловного исполнения платежных обязательств перед бюджетами всех уровней.
 Исходя из вышеизложенного, основными направлениями в области доходов являются:
  -расширение налогооблагаемой базы, формирование благоприятного предпринимательского климата, расширении возможностей для проведения долгосрочной экономической и бюджетной политики и максимального использования имеющихся резервов по доходам;
  - повышение качества администрирования поступлений доходов местного бюджета.



[bookmark: _GoBack]Направления бюджетно-финансовой политики в области расходов

В целом бюджетно-финансовая политика поселения будет проводиться во взаимосвязи с политикой, проводимой Правительством Российской Федерации и Правительством Амурской области в соответствии с общим ходом бюджетной и административной реформ.
[bookmark: sub_10101]        Основные задачи бюджетной политики при формировании и исполнении бюджета 2021  года и плановый период 2022 и 2023 годов:
1. Обеспечение сбалансированности бюджета.
[bookmark: sub_10102]     Сформирован реестр расходных обязательств, что нашло практическое применение при формировании  местного бюджета. Для исполнения расходных обязательств и снижения долговой нагрузки на  бюджет  потребуется сокращение дефицита бюджета против уровня 2018 года. Это потребует отказа от избыточно принятых в предыдущие годы обязательств, отмену, либо приостановку решений Совета народных депутатов, не подкрепленных доходами и источниками финансирования дефицита бюджета. 
2. Повышение результативности бюджетных расходов.
При планировании и осуществлении бюджетных расходов необходимо продолжить работу по совершенствованию механизмов применения программно-целевых методов, формированию среднесрочных ведомственных целевых программ. 
[bookmark: sub_10104]3. Дальнейшее расширение самостоятельности и ответственности главных распорядителей бюджетных средств, прежде всего путем укрепления финансовой дисциплины.
Следует провести работу по созданию системы учета потребности в предоставляемых муниципальных услугах и установлению стандартов качества предоставления муниципальных услуг. Следует рассмотреть варианты перевода отдельных бюджетных учреждений социальной сферы в автономные учреждения. 
 Повышение оплаты труда работников бюджетных учреждений не планируется. 

При этом необходимо сохранить и усилить контроль за целевым использованием бюджетных средств, соблюдением требований законодательства, состоянием и использованием муниципального имущества.
Такой контроль должен стать более действенным, ориентированным не только на выявление, но и, главным образом, на предотвращение финансовых нарушений и создаст основу для принятия конкретных управленческих решений. Только на этой основе в муниципальном секторе может быть создана эффективная система аудита результативности бюджетных расходов.
[bookmark: sub_10105] 4.Обеспечение прозрачности и эффективности закупок для муниципальных нужд путем обеспечения наиболее полной реализации норм, установленных Федеральным  законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ (ред. от 04.06.2014) "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
[bookmark: sub_10106]5. Совершенствование управления муниципальной  собственностью.
Получение единовременных доходов не должно быть единственной целью приватизации муниципального имущества. В первую очередь она должна способствовать структурным изменениям в соответствующих секторах экономики, позволяющим рассчитывать на получение позитивного экономического, социального и бюджетного эффекта.
Финансирование управления муниципальной собственностью будет ориентировано на ее оптимизацию, определение приоритетных направлений в целях эффективного ее использования, вовлечение объектов в оборот.
[bookmark: sub_10108]    6. Обеспечение исполнения расходных обязательств.
    В основу бюджетной политики должно быть положено безусловное исполнение действующих обязательств. Принципиальные решения об их отмене, прекращении или реструктуризации  будут вырабатываться до завершения формирования проекта районного бюджета.




Необходим взвешенный и осторожный подход к увеличению и принятию новых расходных обязательств с учетом имеющихся ресурсов. Новые бюджетные программы и нормативные инициативы будут рассматриваться  только при наличии твердой уверенности в возможности их финансового обеспечения.
[bookmark: sub_101010][bookmark: sub_101011]7. Применение механизмов, стимулирующих бюджетные учреждения к повышению качества оказываемых ими услуг и повышению эффективности бюджетных расходов.
Главные распорядители бюджетных средств, в соответствии с бюджетным законодательством наделены полномочиями самостоятельно определять формы финансового обеспечения и способы предоставления муниципальных услуг, включая предоставление муниципальной услуги непосредственно бюджетным учреждением на основе муниципального задания или закупку услуги на рынке на основе муниципального заказа.
 Главным распорядителям бюджетных средств следует организовать и начать работу по определению заданий по предоставлению муниципальных услуг для подведомственных получателей бюджетных средств на 2021-2023 годы в зависимости от цели их функционирования и утвержденных стандартов качества бюджетных услуг.
 В сферах, где это целесообразно, необходимо внедрение форм финансирования, обеспечивающих увязку между результатами деятельности бюджетного учреждения и суммой выделяемых ему средств.
8. Повышение качества и эффективности механизма муниципального управления.
Для этого необходимо продолжить реализацию мероприятий административной реформы в поселении. 
В целом реализация бюджетной и налоговой политики в 2021 году и плановом периоде 2022 и 2023 годов  должна способствовать повышению качества и доступности бюджетных услуг, эффективности управления муниципальными финансами, направление деятельности главных распорядителей бюджетных средств на достижение конечных и измеримых результатов.





























