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Главы администрации о проделанной работе Михайловского сельского поселения за 2017 год
Добрый день,
уважаемые жители Михайловского  сельского поселения, приглашенные, гости!
       Я представлю вам отчет за 2017 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна –повышение уровня благосостояния населения.
Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП, федеральными и другими областными правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.
       Площадь   поселения составляет –8838  гектара.  Из них на пять  поселков приходится 300  гектар. На территории поселения работает МКОУ  Михайловская  СОШ, в которой обучаются наши дети в количестве  - 98 ученика. Педагогический состав школы- 16 человек. Технический персонал в количестве – 8 человек. Работает детский сад, который  посещают -  16   детей. Имеется Михайловская врачебная амбулатория.      Работает почта. 
 На  территории  поселения  имеется  593   домовладений.
 Приоритетом в работе Администрации поселения  была и остается –  забота о благосостоянии жителей, которых сегодня Михайловском   сельском поселении проживает –  1227 человек, по сравнению с предыдущим годом на 22 человека меньше. За  2017 год на территории поселения  родилось 6 - ребенка, умерло –  28   человек.

Численность населения старше трудоспособного возраста составляет 283 человек,  это 23% от количества всего населения.
Численность детей до 18 лет (включительно) - 218 человек (17% от всей численности населения);
Численность населения в трудоспособном возрасте - 733 человека;
Численность безработных, официально зарегистрированных в ЦЗН – 22 человек , что составляет 3 % от числа трудоспособного населения.
      Основные направления деятельности Администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом поселения, а также главным в работе являются обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта. Это все определяет в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Совета народных депутатов Михайловского сельского поселения.
                                              Обращения граждан

 Жителей нашего поселка в здании администрации сельского поселения, по графику ведут  прием депутаты Михайловского сельского поселения,  глава сельского поселения ежедневно. В своей работе мы стремился к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения граждан были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
    Основными вопросами, волнующими граждан, были: земельные вопросы, электроснабжение, водоснабжение, обследование жилья, оформление домовладений и земельных участков в собственность и др. . Проводилась  работа по оформлению земельных участков в собственность и регистрации прав на эти земельные участки, а также  приватизации жилья. Приватизировано в 2017 г     4__    квартиры, право собственности на земельные участки оформили    6   человек. 
В администрацию поселения поступило   _2    письменных заявлений, которые рассмотрены и вынесены по ним определенные решения, выдано ___275___ справок, Главой администрации сельского поселения лично принято _58_ жителей по различным вопросам.
Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по содержанию и ремонту дорог, межеванию земель, освещению, по вопросам коммунального хозяйства. Администрация регулярно проводит подворные обходы, подготавливала отчеты деятельности администрации, а также отвечала на письма и запросы органов власти организаций и населения. В администрацию поселения поступило входящей корреспонденции – _330___ исходящих – _330_ писем.
Администрацией с/п разрабатывались проекты нормативно-правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам Михайловского сельского поселения.                                              
                                                Совет  народных депутатов
      На сегодняшний день Совет депутатов с/п осуществляет свою работу в количестве – 10 депутатов, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено __15__ заседаний совета депутатов Михайловского сельского поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято _38_решений.
                                     Нормативные правовые акты
За прошлый год вносились изменения в Устав поселения – он приводился в соответствие с меняющимся законодательством. Вносились изменения в бюджет поселения на 2017 год, в соответствии с насущными проблемами поселения, изменения в решения об установлении земельного налога, в правила благоустройства. Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы на заседаниях Михайловского сельского поселения.
Администрацией издано __58__ постановлений, __48__ распоряжений. Для информации населения о деятельности администрации на официальном сайте поселения размещаются нормативные документы, издаваемые администрацией сельского поселения, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также информационные стенды.
                                               Сельское хозяйство
   На территории сельского поселения находится филиал ЦЧ АПК   ОАО  «Продимекс  холдинг» ; три крестьянско-фермерских хозяйств,  занимающих производством зерновых и технических культур и  откормом  крупного рогатого скота. В 2017году администрацией сельского поселения предоставлено в аренду _14_  гектар для развития лично подсобного хозяйства. 
                                                       Бюджет
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Михайловского сельского поселения.
Доходная часть бюджета сельского поселения составила   - 3821,9тыс. руб. из них собственных доходов   -  2127,0 тыс. руб. при плане  2126,9 тыс. руб., к уровню прошлого года (2170,0) составило   98 %.
Безвозмездные поступления, субсидии, дотации составили - 1693,9тыс. руб. руб. Удельный вес собственных доходов в общем объеме доходов составляет 55,7    %. Собственные доходы это: земельный налог с организаций и физических лиц составил  -2005,3 тыс. руб. при плане- 2005,0  тыс. руб. Налог на имущество физических лиц составил  -74,0 тыс. руб.,. Исполнение расходов бюджета сельского поселения за 2017 год составило  - 3893,7 тыс. руб.
При формировании расходов бюджета использовался программно-целевой метод планирования расходов сельского поселения, который предусматривает муниципальные программы :
1. Общегосударственные вопросы расходы составили -2236,0 тыс. руб., сюда входит заработная плата, начисления на оплату труда работников администрации, коммунальные услуги, связь, содержание имущества, электроэнергия, ГСМ и прочее.
2. Национальная оборона на территории сельского поселения на 2017г» расходы исполнены в сумме - 68,3тыс. руб.(ВУС)
3. Национальная экономика в сельском поселении расходы исполнены в сумме -199,6 тыс. руб.(дорожный фонд-198,7 тыс. руб., соглашение  по передаче полномочий  - 0,9 тыс.руб.)
4. Жилищное хозяйство-637,7тыс. руб. (уличное освещение 184,4 тыс. руб. на содержание мест захоронений – 10 тыс. руб., благоустройство территор.- 209,3(ремонт водопровода, ремонт уличного освещения, окашивание  дорог)
5. Культура-  608,2  тыс. руб.
6. Социальная политика на территории сельского поселения на 2017г» расходы исполнены в сумме 142,4 тыс. руб. (пенсия, социальная помощь)
7. Физкультура -1.5 тыс. руб
8. Национальная безопасность(ЧС)
На 2018 год запланировано доходов в сумме - 3172,2 тыс. руб., в том числе собственные налоговые и неналоговые доходы в объеме - 2103,0 тыс. руб. 
                                           Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.
На цели благоустройства израсходовано __209,3__ тыс. руб. В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега, велась уборка населенных пунктов от мусора в летний период, проводилось окашивание мест общего пользования, детской площадки, обрезка кустарников, посадка деревьев. В рамках благоустройства за 2017 год проведено 8 субботников, ликвидировано 3 стихийных свалок. Жители приводят в порядок фасады зданий, ограждения своих домовладений. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. В проводимых субботниках принимают активное участие в основном работники администрации, врачебной амбулатории ,  работники культуры, школа, пенсионеры. В текущем году планируем попасть в областную программу по благоустройству парка в п Михайловский на 8.200.000 рублей и ремонт крыши дома культуры на 12.000.000 рублей . Проекты готовы и экспертизы на них  сделаны.
В п. Тимирязевский  по линии  ТОС в 2017г. установили детскую спортивную площадку. В этом году планируем подать заявку на детскую площадку. ТОС Мичуринский будет подавать заявку на  установку водонапорной насосной станции п. Мичуринский.

                                                     Вывоз мусора
Большая проблема остается с мусором. К сожалению, культура населения оставляет желать лучшего. Пока сознание многих таково , что они устраивают стихийные свалки и помойки у дома. Вошло в привычку складировать дрова и строительные материалы прямо на улице. В 2017 году предстоит продолжить работу по организации вывоза ТБО. Вышел с инициативой житель нашего поселка  по созданию на территории поселка ЖКХ по сбору и вывозу ТБО. Будем проводить  работу по заключению договоров с жителями. Чем больше граждан заключат договоров, тем чаще будем вывозиться ТБО. В последующем будем передавать обслуживание водопровода этой службе.
                            Благоустройство  муниципальных  кладбищ
На территории с/п имеется 2 кладбища. Был организован субботники на территории кладбища . В ходе субботников были спилены засохшие и поваленные деревья, произведен  вывоз и уборку мусора ,завезли песок.
В 2018 году работы по благоустройству кладбищ будут продолжены. На сходе граждан в декабре месяце 2017 года решили с каждого подворья выделить по 1 000 рублей на благоустройство кладбища. Территориальное общественное самоуправление  сокращенно ТОС «Калининский»  в третий раз будет выходить с проектом на благоустройство кладбища в областную программу.
.
                                  Противопожарная безопасность
     В течение года администрацией проводилась работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. Несмотря на то, что систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности в населенных пунктах, за 2017 год произошел 1 пожар в п. Мичуринский  - возгорание жилого дома.
     Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. 
                                              Вода и водоотведение
За 2017 год устранено 8 порывов на водопроводных сетях, проводилась работа по замене 4 насосов. Сделали проект и экспертизу на перебуривание  новой скважины  возле школы на сумму более 2 млн. рублей.. Надеемся ,что в этом году мы попадем в  областную программу.
                                                             Дороги
       На содержание дорог в 2017 году было израсходовано – 198,7 тыс. руб. (расчистка дорог от снега, дорогу с твердым покрытием по ул Лесная). Протяженность дорог в черте населенных пунктов составляет  9,0 км. в т.ч. с твердым покрытием – 5,4 км., межпоселенческих  дорог – _14_ км.
      Хотелось бы отметить активность жителей ул. Лесная, которые организовывали субботник и произвели выравнивание дороги по улице. Активное участие приняли семейная пара  Перовых и Иванников С.В..
Газификация
   В 2017 году 3 семьи подключились к газопроводу. Доставка баллонного осуществляется постоянно, по мере поступления заявок на газ. Администрация совместно  ООО «Автобытгаз»   г. Воронеж развозит  его по жителям.
Мед. обслуживание
    Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением в деятельности администрации сельского поселения. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан ведут работники врачебной амбулатории   во главе  с врачом общей практики Королевым Владимиром Ивановичем, которые проводят прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы. Неоднократно проводились выезды в отдаленные населенные пункты. Доставлялись лекарственные препараты больным. Огромное им спасибо за добросовестное отношение к работе.
Социальная защита
    В 2017 году по ходатайству Николая Васильевича Щеглова  к   бывшему  губернатору Воронежской области  Гордееву Алексею Васильевичу  была оказана материальная помощь жительнице п. Михайловский Семечевой О.М.                 На территории поселения одиноких пенсионеров обслуживают 4 социальных работника. Нагрузка на каждого 12  человек. Нареканий на социальных работников нет. Работает 3 магазина, 2 автолавки  обеспечивающие население продуктами питания. В своей работе мы всегда уделяем особое внимание пожилым людям. Администрация работает в тесном контакте с Советом ветеранов поселения и его руководителем Гостевым Юрием Михайловичем. Традиционно проводятся мероприятия ко всем памятным датам, поздравляем наших уважаемых юбиляров. Ветераны принимают активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, за что мы говорим им огромное спасибо. 
                                                              Спорт
Футбол остается наиболее популярным видом спорта в нашем поселении Все усилия мы вкладываем в подрастающее поколение.  Ребята 2005-2006 года стали в 2017 году чемпионами района в игре «двор без наркотиков». Взрослая команда участвует в районных соревнованиях по мини футболу. Эта заслуга председателя Совета ветеранов поселения Гостева Юрия Михайловича и  руководства школы в главе с  депутатами сельского Совета директора  Ханенко Павла Александровича и учителя по физ. культуры  Кудина Алексея Борисовича и жителя п. Тимирязевский Джаборова Дмитрия.. Спортивный зал  школы открыт для всех желающих для игр в волейбол, теннис и   занятий в тренажерном  зале. В зимнее время работает каток. 
                                                        Культура
Основная работа с детьми до 18 лет проводится конечно же в школе поселения. Школьники  является активными участниками практически всех мероприятий проводимых на нашей территории, вечера встречи выпускников, День Победы, День знаний и множество других мероприятий организованы с большой душой и теплотой.
В поселке Михайловский проведены отчетный концерт детской группы и взрослой самодеятельности нашего дома культуры. 
В организации мероприятий помимо педагогического коллектива нашей школы принимают активное участие наши работники культуры.
Это Беляев Анатолий Георгиевич, Иванников Игорь Иванович, Серегина Наталья Петровна. Большое спасибо им за их работу. 
    На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность 
Михайловский  СДК было проведено 26 мероприятий. В среднем в месяц проводится примерно 2-3 мероприятий различной тематики. Совместно с Домом культуры, школой , активом проведены праздники:
· день Победы,
· день защиты детей,
· день березки,
· Крещение 
·  Новогодние утренники, балы
· Детские утренники по сказкам А.С. Пушкина ,Маршака
· Наши делегации приняли участие во всех районных праздниках.  
Наша взрослая художественная самодеятельность  провела выездные концерты в Прогрессовском, Красненском, Лимановском, Чернавском  сельских поселениях. Где их выступления прошли на ура. Детская группа провела 2 выездных концерта в районной больнице и в доме престарелых.

                                                        Воинский учет
Администрацией с/п ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. На воинском учете, состоят __253__ человек, в том числе: сержантов, прапорщиков и солдат –__250_, призывников – _13__
                                                            Итоги
    Подводя итоги 2017 года, хочется отметить, что наши села становятся все чище и краше, и это большая Ваша заслуга, дорогие жители наших поселков.
     Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Нас ждет большая работа по ремонту дорог, если мы попадем в областную программу.
    Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра. Уверен, что несмотря на финансовую нестабильность этого года мы должны помнить, что самое время не опускать руки, а засучивать рукава. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
    Хочу выразить благодарность работникам Администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся. Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших планов. Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.
                                  Большое спасибо всем за внимание

