
ОТЧЕТ
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ГЛАВЫ  АДМИНИСТРАЦИИ СТЕПНЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2018 ГОД.
    В соответствии с Уставом Степнянского сельского поселения ежегодно в Совет народных депутатов Степнянского сельского поселения предоставляется отчет о деятельности администрации Степнянского сельского поселения по решению вопросов местного значения и осуществлению переданных государственных полномочий.

     Администрация тесно взаимодействовала с населением поселения, администрацией района, предприятиями и организациями, расположенными на территории поселения.

     Деятельность администрации поселения и ее должностных лиц в 2018 году была направлена на сохранение социальной стабильности и обеспечения условий для социально-экономического развития поселения.

   Численность населения Степнянского сельского поселения на первое января 2019 года составляет 1120 человек, из них  229 человека –это дети до 14 лет, 41 человек-молодежь в возрасте от 14 до 18 лет,  282 человек - жители  пенсионного возраста.

    За 2018 год в поселении родилось   15 детей, умерло 10 человек. 
     На учете на улучшение жилищных условий на первое января  2019 года  состоит 22 семьи : из них  17 семей  по Федеральной целевой программе «Жилище», 4  семьи по программе   связанной с трудоустройством и проживанием в сельской местности, одна сирота.

    На территории Степнянского сельского поселения функционирует МКОУ Степнянская СОШ  с дошкольной группой, три почтовых отделения, два ФАП, Степнянская врачебная амбулатория, два магазина, отделение сбербанка, два сельских дома культуры, две библиотеки, ветучасток на дому. Ведут свою деятельность 13 фермеров  и четыре предпринимателя, привлеченных на территорию Степнянского сельского поселения.

  В основном жители заняты  трудом в бюджетной сфере.  4 человека   состояли  на учете в центре занятости населения.  Более 100  человек  в 2018 году трудилось в Москве, 8- в ЗАО «АБС Фарбен»,  около 150   человек  работали в нашем районе и соседних районах и областях, 37  человек не работают. В ООО «ЮНИ»  и ООО «Заречное» заняты более  30 человек.
    Одним из  приоритетных направлений в работе администрации остается благоустройство населенных пунктов поселения.
     В 2018 году сделан капитальный ремонт дорог в с.Костово по ул.Центральная-  380 м,  ул.Гагарина-Пролетарская – 340 м , ул.Школьная-Садовая-160 м и в сл.Неровновка, ул.Центральная -1,5 км, ул.Чехова -200 м., затрачено 4220,3 тыс. рублей из них 4216,0 тыс.  рублей областные субсидии и 4,3 тысяч рублей из местного бюджета.  Постоянно грейдировали дороги в сл.Неровновка, в х.Родина Героя и п.Конное. В зимнее время стараемся содержать дороги в хорошем состоянии( т.е. очистка от снега).  Что же касается дороги регионального значения п.Большие Базы- Ровеньки, то вопрос  с капитальным ремонтом до сих пор так и не решен. Был проведен только ямочный ремонт.
   Помимо дорог, не менее актуальным вопросом  благоустройства населенных пунктов  является их освещение. В 2018 году расходы  на уличное  освещение составили  167041,75 рублей, из них собственные средства 106041,75 рублей и областные средства 61000 рублей. Были  дополнительно  установлены 6 светильников  уличного освещения возле школы, предусмотренные программой Капитально отремонтировано 32 светильника. На 2019 год в бюджете поселения на уличное освещение заложено 149,2 тыс. рублей. Будет ли софинансирование из области пока не известно. 

     Серьезной проблемой остается водоснабжение населенных пунктов. Однако за последнее время этому вопросу было уделено большое внимание: сл.Неровновка полностью обеспечена водой как и п.Красный Курган, село Костово где то на 70 % обновлены водопроводные сети.  Есть проблемы с водоснабжением в х.Родина Героя, но мы их решаем. 

    На территории поселения действуют 3 ТОС( территориальное общественное самоуправление граждан, которые созданы для осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения)  это :

1.ТОС «Неровновка»- председатель Кучмасов Ю.Н.;

2.ТОС «Костово»- председатель Ивахненко Н.П.;

3.ТОС «Гирлы»- председатель Сокирко К.А..

   Одним из первых был создан ТОС «Неровновка» по инициативе которого был наведен порядок и огорожено кладбище в сл.Неровновка в 2015 году.

    В 2016 году были проведены дважды субботники  на кладбище в с.Костово и затем  оба кладбища огородили.

    И в 2016 году в х.Родина Героя по инициативе ТОС был капитально отремонтирован памятник Герою Советского Союза Письменному И.А.  Данная  инициатива  участвовала в конкурсе и  заняла призовое место  по области. В 2017 году в х.Родина Героя силами жителей был наведен капитальный порядок на кладбище, его огородили металлической изгородью. Установили ворота, благоустроен вход  на  кладбище. В 2018 году ни одна заявка ТОС от нашего поселения не прошла конкурсный отбор, так как приоритетным направлением было благоустройство кладбищ, благоустройство святых источников и т.д.,  а мы планировали в с.Костово благоустроить стадион, территорию возле клуба в сл.Неровновка и возле памятника в х.Родина Героя. 
     На территории поселения находится амбулатория, которую возглавляет врач общей практики Когут В.Е., под руководством которого  работают медсестра врача общей практики Когут В.Г., фельдшер Крапивина Е.В., санитарка Гнилокост Л.М. В настоящее время в ФАПах сл.Неровновка и х.Родина Героя ведутся выездные приемы : во вторник  в сл.Неровновка и пятницу  в х.Родина Героя. Планом предусмотрен подворный обход жителей.

    В с.Костово работает один магазин рай ПТК Считаю, что работают хорошо. Особенно хочется поблагодарить Савенко Татьяну Юрьевну, которая  выезжает на торговлю  в населенные пункты района. Кроме магазина райПТК, работает магазин ИП Касьяненко Л.М.,  которая также обеспечивает жителей поселения всем необходимым. В сл.Неровновка работает магазин частного предпринимателя Лущик И.Н. Она же выезжает на торговлю в х.Родина Героя.
     Нельзя не отметить работу  почтовых отделений.  Хочется отметить почтовое отделение с.Костово, возглавляемое Клименко В.Н.   и почтальонов Малакееву А.Ю. и Ивахненко М.Ю.
   А также работу сберкассы, возглавляемой Юровой Н.А.  Девчонки просто молодцы.

   Под постоянным контролем у администрации находится вопрос благоустройства парка: это посадка цветов, деревьев, кустарников, полив и самое главное прополка парка.  

  Одной из проблем благоустройства населенных пунктов  остается захламление нашими жителями при дворовых территорий. Каждый из нас постоянно наблюдает кучи песка, поросшие сорняком, стройматериалы и т.д. Для некоторых  это вполне нормально. Приходится разъяснять гражданам  правила содержания придомовых территорий. На некоторых граждан,  за нарушение правил благоустройства, передавали материал в административную комиссию района.
   Напряженной проблемой в плане благоустройства остается утилизация бытовых отходов. Определены места временные свалки, однако везут мусор кто куда вздумает. В итоге постоянно возникают неорганизованные свалки. В прошлом  году  были установлены  23 контейнера для сбора мусора. Жителям поселения необходимо заключить договора на вывоз мусора. На сегодняшний день заключили договора 30 %  домовладений.  В соответствии с Федеральным законом «Об отходах производства и потребления»  с 1 января 2019 года  заниматься вывозом мусора должен региональный оператор, конкретно у нас ООО «Экоресурс». По причине отсутствия утвержденных нормативов и тарифов сроки вступления  закона в силу  сдвигаются и вывоз пока будет производиться по старой схеме. 
   Со вступлением в действие 131-ФЗ значительная часть имущества перешла в собственность администрации. Это СДК в с.Костово и сл.Неровновка, 2 библиотеки, котельная, водопроводные сети, скважины, башни Рожновского, дороги, ГТС. В 2018 году администрация поселения  потратила 46,4 тысяч рублей на  оформление ряда объектов в собственность. Однако имеются объекты, которые по ряду причин в данный момент не можем оформить- это в первую очередь пруды.  Остальные объекты по мере сил и финансовых средств будем оформлять в  собственность в 2019 и последующие годы. 
                          КУЛЬТУРА И СПОРТ.

     В целом на эту сферу деятельности уходит почти половина бюджета. В основном это заработная плата и коммунальные услуги. Ни одно праздничное мероприятие не обходится без участия  художественной самодеятельности.

     Во всех  этих мероприятиях активно принимают участие ансамбли «Вдохновение»   и детские  ансамбли «Карусель», «Солнышко», молодежный ансамбль «Ритмика», большое им за это спасибо, что они не считаются с личным временем. Наши самодеятельные артисты представляют администрацию на различных районных фестивалях.
      Не плохих результатов добиваются и наши спортсмены. В прошлом году  в турнире по волейболу, посвященному 90 летию Ольховатского муниципального района заняли 3 место.  В  кубке по футболу «Золотая осень» участвовало 2 команды  со Степнянского сельского поселения. Первая команда заняла 3 место.  В турнире закрытия сезона по футболу у команды Степная 2 место. Кроме этого, наши команды участвовали в первенстве по волейболу, первенстве по футболу,  турнире по волейболу посвященного Дню Победы, в турнире открытия спортивного сезона по футболу.  Большое спасибо нашим тренерам Позднякову С.И., Иваненко Ф.В. и Василенко В.Н. От них зависит результат наших побед.
 Такие успехи говорят о том, что администрация уделяет большое внимание работе с молодежью, постоянно контактирует с данной категорией жителей поселения. 
  В тесном контакте работаем  со школой, особенно по наведению порядка, уборке мусора, постоянно выделяем технику. Педагогически коллектив школы постоянно принимает участие во-  всех мероприятиях, которые проводятся администрацией поселения.  Однако надо отрегулировать работу многофункциональной спортивной площадки и повысить ответственность  за нее учителя физкультуры Василенко В.Н.
    Еще один больной вопрос – это уход за саженцами, которых мы высаживаем очень много, а результата нет и это длится на протяжении нескольких лет. Нету четкой команды, ответственных лиц за сохранением саженцев. Прошу директора школы Василенко Е.В.  взять под личный контроль данную проблему.

  На  территории поселения активно работает клуб ветеранов войны и труда председателем которого является Курочка А.М. У них имеется своя комната , где проходят различные мероприятия и праздники.

    Под постоянным контролем у администрации находится участник  Великой Отечественной войны это: Тищенко Иван Митрофанович, 3 вдовы: Позднякова Нина Петровна, Морозова Анна Алексеевна, Ясеновская Любовь Васильевна, труженики тыла, дети войны и все пенсионеры. В течение года неоднократно с ними встречаемся и решаем по мере возможности

 наболевшие  проблемы. В этом году будет праздноваться 74-ю годовщину Победы.
    Планируем капитально отремонтировать памятники, захоронения привести в порядок. На территории поселения имеется 8 кладбищ. В этом году по календарю Пасха празднуется 28 апреля. Необходимо совместно с жителями поселения навести порядок. Каждый год проводим субботники и хотим, чтобы жители поселения подошли к этому серьезно и приняли участие в субботниках и в этом году.

                  АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛЕНИЯ

Одним из важных вопросов в работе всего аппарата остается работа с людьми. Порой она кажется обыденной и незаметной, но она требует внимания к каждому человеку. За 2018 год было выдано справок   1064 штук. Совершено нотариальных действий 21 .

Принято нормативно- правовых актов : решений Совета-44, постановлений главы поселения-2, постановлений администрации поселения-70.
 Но самым приоритетным направлением остается работа с обращениями граждан. Конечно, по ряду объективных причин, в том числе и выходящим за рамки полномочий администрации поселения, не все обращения бывают удовлетворены. Но ни одно из них не остается без внимания и ответа.

  Хочется остановиться на   работе участкового инспектора Бацак Евгения Юрьевича. Его работа в поселении заключается в том, чтобы заниматься профилактической работой с неблагополучными семьями, пьяницами, торговлей левой водкой, самогоноварением, проводить дни приема граждан. Население должно знать своего участкового в лицо, доверять ему. Тогда будет меньше правонарушений. Часть вопросов решается, а вот дни приема граждан не ведутся, имеется  кабинет для участкового инспектора.
    В  течение года  администрация поселения проводит месячники по наведению порядка на территории  поселения. И хочется   убедительно попросить все организации, учреждения и  жителей поселения откликаться на просьбы администрации , принимать участие в субботниках, да и во всех мероприятиях. Проводимых администрацией.
    Администрацией поселения постоянно проводятся собрания, сходы граждан, встречи и личный прием, которые позволяют владеть обстановкой во –всех населенных пунктах, знать проблемы и нужды населения. Хочется поблагодарить депутатов Совета, которые вникают в существующие проблемы, и как  результат принимают  взвешенные и  правильные решения, которые  не ущемляют интересы жителей поселения. Хочется сказать большое спасибо всему депутатскому корпусу.
                КОМПЛЕКСНЫЕ  ПРОГРАММЫ

Администрацией Степнянского сельского поселения разработана и 
 утверждена  Стратегия  социально-экономического развития Степнянского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области  до 2020 года».

    Разработаны и утверждены муниципальные   программы: 
« Муниципальное управление и управление финансами для создания условий повышения эффективности бюджетных расходов Степнянского сельского поселения», «Развитие культуры на 2014-2019 годы»,Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Степнянского сельского поселения и основные направления благоустройства», «Управление муниципальным имуществом, «Развитие дорожного хозяйства и транспорта», «Содействие занятости населения», «Социальная поддержка граждан»,  «Эффективность и развитие энергетики на 2014-2019 годы», « Развитие физической культуры и спорта в Степнянском сельском поселении на 2014-2019 годы».

   Утверждены:  Программа комплексного развития  социальной инфраструктуры Степнянского сельского поселения до 2030 года, Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры Степнянского сельского поселения до 2021 года, комплексная программа «Реформирование жилищно-коммунального комплекса и коммунальной инфраструктуры Степнянского сельского поселения» до 2020 года.
                         План  2018 год:

1. Расселен  многоквартирный дом в п.Красный Курган по программе « Реформирование жилищно-коммунального комплекса и коммунальной инфраструктуры». 

2. Велись работы по благоустройству парка в селе Костово. Были высажены саженцы деревьев, розы, кустарники. 

3.  Был проведен косметический ремонт воинских захоронений и памятников.

4. Проводились субботники по наведению порядка на территории поселения( возле подворий, в общественных местах, на предприятиях и организациях).

5.  Ведется работа по изготовлению ПСД на  строительство СДК  в с.Костово.

6.  Все намеченные на 2018 год работы по ремонту, отсыпке дорог выполнены.

7. Установлена вышка сотовой связи, которая охватывает х.Родина Героя и сл.Неровновка.

8. В с.Костово дополнительно поставлено оборудование для интернета «Виплайн», которое охватывает весь населенный пункт.

9. Сделан ремонт комнаты ветеранов войны и труда.

10. Проложена  волоконно-оптическая линия связи. В 2019 году начнется подключение абонентов.

11. По ремонту дороги п.Большие Базы- Ровеньки была проведена беседа с Депутатом  Государственной Думы  Марковым А.П, который пообещал решить этот вопрос в 2019 году. 
                                ПЛАНЫ НА 2019 ГОД.

 Что нам предстоит сделать в этом 2019 году:

1.Заключить договора на вывоз мусора всем собственникам домовладений во всех населенных пунктах.
2. Продолжить работу по обустройству парка в с.Костово.

3.Провести текущий ремонт памятников к 74-й годовщине Победы.
4.Держать на контроле вопрос наведения порядка на территории поселения( возле подворий, в общественных местах, на предприятиях и организациях).
5.Изготовить ПСД  на СДК в с.Костово при финансовой поддержке   областной администрации.

6.Благоустроить дороги:  в с.Костово от  здания администрации до детского сада 186  метров, от  дома №1 до дома №1 а( склад) по ул.38-й Стрелковой дивизии 120 метров, от дома №28 ул.Центральная  до поворота с.Костово 200 метров,  от дома №3 кв. 1 до поворота по ул.Школьная 40 метров отремонтировать асфальт; в  сл.Неровновка  от дома №6 по ул.Чехова до дома №29 ул.Чехова 330 метров и от дома №2 по ул.Тополиная до кладбища 1300 метров отсыпка щебнем; в х.Родина Героя от дома №1 по ул.Молодежная до бывшей школы 500 метров ремонт асфальта. 
  Глава Степнянского сельского поселения              И.В.Петров
