ДОКЛАД

о проделанной работе по социально-экономическому развитию Старокриушанского сельского поселения  в 2020 году и перспективах развития на 2021 год 
Уважаемые депутаты Старокриушанского сельского поселения, 
             В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Старокриушанского сельского поселения представляю вашему вниманию отчет о проделанной работе по социально-экономическому развитию Старокриушанского сельского поселения за 2020 год.

     В отчете постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
В состав  поселения входит 4 населенных пункта. Это хутор Березовый – зарегистрировано 3 человека, (но фактически не проживают), поселок 1 отд. с-за Старокриушанский – зарегистрировано 8 человек, (но фактически проживает 1), пос. с-за Труд с численностью 50 человек (в основном турки), но фактически проживает 1 человек, и  с. Старая Криуша – где проживает основная часть населения – 2139 человек, (а по факту по месту регистрации проживает около 1600 человек.) Население трудоспособного возраста составляет 1021 человек, моложе трудоспособного возраста - 359 человек, в селе 818 пенсионеров. В 2020 году в поселении родилось 12 человек, умерло 42. 

Бюджет поселения за 2020 год составил 12 млн 766,4 тыс.рублей.

     Основные источники поступления налоговых и неналоговых доходов:

     - налог на доходы физических лиц-              275,5 тыс.руб.;

     - единый сельхозналог-                                  753,1 тыс.руб.;

     - налог на имущество с физических лиц-     159,0 тыс.руб.;

     - земельный налог -                                       2млн 631,0 тыс. руб.;

     - госпошлина -                                                   19,4 тыс.руб.;

     - арендная плата за землю -                          73,4 тыс.руб.;

     - доходы от аренды имущества                      33,2 тыс.руб.
      - доходы от продажи имущества                  36,5 тыс.руб.

     Безвозмездные поступления в 2020 году составили 8млн  785,0  тыс.рублей.

Из них:

     -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности –   492,8 тыс.руб.;

     - субсидии  на уличное освещение            -               269,9  тыс.руб.;

     - дотации на сбалансированность бюджета -       2млн 469,9  тыс.руб.

     - субвенции на осуществление первичного воинского учета- 88,0 тыс.руб.;

     - межбюджетные трансферты             -  5млн 734,3 тыс.руб.

В том числе:  


1,5 тыс.руб. – на осуществление муниципального земельного контроля;


629,9 тыс.руб. – на содержание библиотек;


11,6 тыс.руб. – на создание резервного фонда в пожароопасный период;


- 202,9 тыс.руб. – поощрение за наращивание налогового потенциала по итогам 2019 года;


1млн 863,2 тыс.руб. – дорожный фонд;


2млн 890,8 тыс.руб. – областные денежные средства на ремонт дорог общего пользования местного значения;

На средства дорожного фонда  произведены работы по расчистке обочин дороги по ул. Блощицына и Подгорная протяженностью 2 км, произвели отсыпку щебнем дорог по ул. 50 лет Октября протяженностью 270м,  ул. Мостовая 740 м,  ул. Глушко  490м на общую сумму  1863,2 тыс.руб.

За счет областных субсидий и софинансирования из местного бюджета произведена замена асфальтового покрытия по  ул. Блощицына протяженностью 700 м и ул. Подгорная протяженностью 330 м на общую сумму 3 млн 067,1 тыс. руб., в т.ч. областные – 2млн 890 тыс.руб., местный бюджет – 176,3 тыс.руб.;

Бюджет Старокриушанского сельского поселения по расходам за 2020 год выполнен на 100 % к уточненному плану в сумме 13млн.508,2 тыс. рублей. 

 Основные разделы и подразделы расходов бюджета - это: 

   - общегосударственные вопросы, которые составили 3 млн 029,0 тыс.рублей,

   - мобилизационная и вневойсковая подготовка- 88,0 тыс.рублей;

   - защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций -    11,6 тыс.рублей;

   - обеспечение  противопожарной безопасности-  444,1 тыс.рублей – на       содержание ДПК – перечислено ВДПО

   - национальная экономика –4млн 727,9 тыс.руб.,     
     Следующий раздел расходов - это благоустройство территории поселения. 

По этому разделу расходы сельского поселения за 2020 год составили  1млн 394,8 тыс. рублей. 
Основными расходами по разделу благоустройства в истекшем году были: 
-  на уличное освещение – 348,0 тыс.руб.  
- расходы на содержание объектов в чистоте (уборка территории после местной ярмарки, уход за парком села и Лесом Победы, памятниками, приобретение извести, ГСМ, зап.частей на газонокосилки и мотоблок, покос сорной растительности, уборка лесополос, благоустройство полигона для размещения ТКО, приобретение и установка элементов детской площадки в парке села и установка видеонаблюдения. Эти расходы составили 861,8 тыс.руб., в т.ч. 450 тыс.руб. – средства гранта за 1 место в конкурсе 2019 года «Лучшее муниципальное образование»; 
- на изготовление проектно-сметной документации на перебуривание скважины по ул. Молодежная – 90 тыс.руб.;

- на ремонт уличного освещения 44,0 тыс.руб.;
- на ремонт спортзала – 19,0 тыс.руб;
- ремонт перехода через речку 2,0 тыс.руб.;
- Расходы на мероприятия по организации мест захоронения поселения составили 30,0 тыс. рублей. 
Вопрос благоустройства поселения остается одним из самых актуальных вопросов. В этом году из-за сложившейся эпидобстановки и карантина были сложности с проведением субботников. Но все равно они проводились. Убирались кладбища, парк села, сквер, памятники, очищались от мусора улицы и лесные полосы, осуществлялась побелка деревьев, благоустройство клумб. Всего работниками администрации и культурно-досугового центра проведено 12 субботников.  Хочется сказать спасибо администрации  района за минитрактор. Трактор мобильный и это стало нам очень большой помощью при уборке газонов в парке села.
Весной в парке села заменили элементы детской площадки. Демонтированные две игровые горки передали ТОСу «Восток». ТОСовцы сами установили их на ул. Мира, покрасили, кое-что поремонтировали. Чистоту и порядок на территориях детских и спортивных площадок поддерживали  члены ТОС. Транспортом администрации собирался и вывозился мусор от населения. С декабря услугу по вывозу твердых коммунальных отходов на территории поселения предоставляет государственное унитарное предприятие Воронежской области «Облкоммунсервис». 

 Одной из основных целей работы администрации поселения  является организация  повышения культурного уровня жизни населения, воспитание любви к своему Отечеству и малой Родине.  
В 2020 году из-за карантина мы провели только четыре массовых мероприятия – это Рождественская елка для детей, праздничные концерты на День защитника Отечества и 8 Марта и Широкую Масленицу. 
Расходы по разделу «Культура»  составили 3029,3 тыс. рублей. 

       Следующий раздел – социальная политика. Расходы по этому разделу в 2020 году составили 426,7 тыс.рублей. Ежемесячно выплачивалась доплата к пенсии муниципальным служащим.      
Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» в 2020 году составили 10,0 тыс.рублей. Осенью  2020 года на средства, полученные за наращивание налогового потенциала  был произведен ремонт спортзала – заменена проводка, установлены светильники,   оштукатурены и побелены стены, отремонтирован пол.  Молодежь  нашего поселения  активно участвует  в спортивной жизни села и района.      На соревнованиях  ребята показывают очень хорошие результаты. Призовые места занимаем по волейболу и минифутболу. В июле 2020 года наша футбольная команда стала победителем в соревнованиях на кубок, посвященный Дню Военно-морского флота.     Для тренировок волейболистов администрацией приобретены сетка и мяч для открытой площадки и сетка для спортзала.  Приобретен футбольный мяч и перчатки вратарю.      
Администрация поселения приняла участие в двух номинациях конкурса «Лучшее муниципальное образование»,  в одной номинации областного конкурса «Территория идей», в конкурсе «Уютный дом», проводимом департаментом ЖКХ. 
   Знаковым событием политической жизни села в 2020 году стали выборы в Совет народных депутатов поселения. Был избран новый депутатский корпус и прошел конкурс на главу сельского поселения.

В   2020 году  Советом народных депутатов  Старокриушанского сельского поселения было проведено 17 заседаний, на которых принято 42 решения.

Администрацией поселения   принято  75 постановлений, 42 распоряжения по основной деятельности.

Особое внимание уделялось  и уделяется работе    с обращениями  граждан:

    За   2020 год  в администрацию поселения поступило 15   письменных и устных обращений, которые своевременно рассмотрены и на них даны ответы (в основном вопросы касались уличного освещения, улучшения состояния дорог, содержания домашних животных).

 Проведено 3 схода граждан, на которых обсуждались вопросы благоустройства, пожарной безопасности и безопасности на период паводка.

 Специалистами   администрации выдано 957 справок   различного содержания, более 60  выписок из похозяйственных книг  на жилые дома и земельные участки,  совершено   92 нотариальных действия.
В условиях распространения коронавирусной инфекции администрация продолжала работу напрямую с жителями и   важным  моментом  в работе администрации оставалась    индивидуальная  работа с каждым  обратившимся    к   нам  человеком. Велся  учет въезжающих, информирование граждан и хозяйствующих субъектов об ограничительных мерах. Среди работников культуры создана волонтерская группа, которая  осуществляла доставку продуктовых наборов пенсионерам. Все граждане получали требуемые услуги, справки, документы без задержек  и в срок.

        Так же специалисты администрации сельского поселения оказывают помощь  населению, которая выражается   в сборе документов и сдаче их  в органы  социальной защиты населения  для оформления пособий  на детей,  многодетным матерям, пособий при рождении  ребенка, а также при оформлении льгот для льготной категории граждан. 
     Администрацией  дано  337 ответов     в различные организации, службы  района и области .
 Для  удобства жителей  в 2020 году   в здании администрации  сельского поселения продолжил свою работу  филиал МФЦ по оказанию государственных и муниципальных услуг. Жители нашего поселения благодарны за  возможность оформить объекты недвижимости, пособия,  получить квалифицированные   ответы  и консультации  специалистов  МФЦ по многим вопросам не выезжая за пределы села. Администрация поселения работает в тесном сотрудничестве со специалистами центра.
Администрацией сельского поселения ведется   исполнение  отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 
На  сегодняшний день на воинском учете  состоит 393 человека, в том числе:  

офицеры- 4 чел;

Прапорщики, сержанты и солдаты-  346    чел;

Призывники- 43   чел;


 Основной целью воинского учета  является обеспечение  полного и качественного укомплектования  призывниками Вооруженных сил РФ.
 
        Большое  внимание уделяется  профилактике пожаров.  На территории поселения продолжает работать Добровольная пожарная команда поселения. Проводятся  профилактические мероприятия с жителями группы социального риска.  Проводятся  инструктажи  с вручением  памяток  по пожарной безопасности и мерах безопасности в период прохождения паводковых вод. Но есть и проблемы. Из-за 
 недостаточного финансирования ВДПО отказывает в приобретении запасных частей на пожарные автомобили. Постараемся ребятам в этом вопросе помочь. 
                 В тесном контакте администрация поселения работает с участковым уполномоченным по вопросам профилактики и предупреждения правонарушений среди подростков и взрослого населения.  
                             

Администрация работает в тесном контакте с общественными организациями – это уличкомы, женсовет, казаки, инициативные группы, общественный совет, ТОСы.
На территории поселения действует пять ТОСов.  В  2020 году были поданы заявки от четырех наших ТОСов. К сожалению, ни один проект не прошел защиту. Считаю, что нужно продолжить работу по  разработке новых проектов.
Конечно,  жизнедеятельность поселения напрямую связана с развитием сельского хозяйства .
Основная часть среднего и малого предпринимательства в нашем поселении сосредоточена  в сельском хозяйстве.         

      Общая площадь земель в границах муниципального образования -28238га, в том числе сельхозугодий- 25747га, из них пашни -18932 га   

Земля является основным природным ресурсом территории  поселения, поэтому сельское   хозяйство является важнейшей базовой отраслью экономики муниципального образования.  

   Сельхозпредприятия и фермерские хозяйства в основном специализируются на производстве  зерна и подсолнечника. В минувшем году урожайность зерновых культур по поселению составила 29,3 ц/га, подсолнечника – 24,4 ц/га. Поголовье скота на территории поселения, с учетом поголовья ООО «Заречное», составило 3443 головы. 
В 2020 году обновили свои основные фонды ИП Шестаков  - приобрел автомобиль КАМАЗ, ИП Дубинина  - приобрела новый трактор МТЗ, ИП Ткачев –трактор, ИП Кобзарев – культиватор. Крупный наш сельхозтоваропроизводитель ООО «Агро-Старк» - пополнил свой основной фонд более чем на 50 млн.рублей техникой и сельхозоборудованием. 

Слова благодарности за сотрудничество и   поддержку  руководителям наших крупных организаций - генеральному директору ООО «Агро-Старк» Камалову Марату Максутовичу,    руководителю филиала ООО «Заречное» Твердохлеб Александру Сергеевичу, директору ООО «Новотроицкое» Белкину Александру Юрьевичу, всем главам КФХ, работающим на территории поселения за оказание посильной помощи  администрации и жителям села в проведении культурных и спортивных мероприятий, благоустройстве села, помощи при ЧС.
  Огромное всем спасибо.

В тесном контакте администрация работает и с районными организациями. Это   Петропавловская ДРСУ  и ее руководитель Бугаренко Михаил Александрович, индивидуальный предприниматель Ловягин Николай Сидорович. Им тоже огромное спасибо.           
Планы на 2021 год:
Успешно защитить два проекта ТОС – это благоустройство детской площадки по ул. Садовая и ремонт и благоустройство Могилы неизвестного солдата;

Подготовить и провести «Перепись населения 2021 года»;

В целях привлечения дополнительных средств в бюджет сельского поселения активно участвовать в различных государственных целевых программах и конкурсах;
Подготовить пакет документов для строительства клуба. Вести работу с  вышестоящими организациями о включении нас  в программу строительства Дома культуры в 2022 году.  
Постоянно вести работу по наведению санитарного порядка, благоустройству территории сельского поселения;
Поддерживать в нормальном состоянии внутрипоселковые дороги. Продолжить ремонт  дорог местного значения общего пользования, а именно: по  ул. Подгорная – замена асфальтового покрытия, по ул. Солнечная – укладка асфальтового покрытия;
В заключении хочу выразить благодарность депутатам поселения, главе администрации муниципального района, руководителям отделов районной администрации за сотрудничество, оказанные помощь и поддержку в работе.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
