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Главы администрации
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«Подведение итогов социально-экономического развития
 сельского поселения «Деревня Буда» за  2019 год 
«30» января  2020  г.

   Добрый день , уважаемые, жители сельского поселения , депутаты приглашенные 
На нашем собрании присутствуют:
-временно исполняющий обязанности Главы администрации МР «Думиничский район» -Александр Иванович Романов;
-первый заместитель Главы администрации МР «Думиничский район» - Светлана Альбертовна Доносова ,
-заместитель Главы администрации МР «Думиничский район» по социальным вопросам –  Лидия Михайловна Трипачева; 
-исполняющий  обязанности  управляющего делами администрации  МР «Думиничский район»  -  Ирина Владимировна Шарометьева;
-зам.начальника МКУ «Управление строительства, ДЖКХ» - Вендиков Владимир Семенович;
-представитель газеты «Думиничские вести» Акишин Николай Николаевич:
-директор УК «Домовой» Киселев Алексей .Викторович;
-начальник Думиничского отделения «Калугаоблводоканал» -Арзянцев Алексей Иванович.

      Предлагаю вашему вниманию отчет о проделанной работе  администрацией сельского поселения «Деревня  Буда» за 2019 год.
     1.О поселении и  инфраструктуре: 
Территория сельского поселения составляет 692 гектара. 
В состав  сельского поселения «Деревня Буда » входят  9 населенных пунктов: 
п.Новый, д.Марьинка, д.Буда, ж.д.ст.Палики, село Паликского Кирпичного Завода, д.Палики, д.Усадьба, с.Усты, д.Кремичное .
На территории СП  расположены 2 средних общеобразовательных школы, 2 детских сада, 3 ФАПа, 2 сельских клуба, почтовое отделение, 1 аптека,6 магазинов , 2 котельных, ООО «Паликский кирпичный завод», ЗАО «Стройкерамика», воинская часть, ФГКУ комбинат «Вымпел», 
      Многоквартирных домов  57, частных домовладений 300.
Обслуживание многоквартирных домов  в п.Новый осуществляет управляющая компания  ООО «Домовой»;  в  с.Паликского Кирпичного Завода и  ж.д. ст.Палики обслуживанием занимаются  2 управляющие компании: ООО «Домовой» и  ООО «Лада» , два дома в с.ПКЗ у нас так и остались без управления, это д.№ 1 и д.№15.

2. О демографии:
 Всего на территории сельского поселения зарегистрировано 1028  человек.
Из общей численности населения:
245 детей от    ноля  – до 18 лет;
37 человек  – это  студенты.
231 человек – пенсионеры,
515 человек – трудоспособное население, около трети из этого числа на территории поселения  не проживает. 
       На территории поселения 23 многодетных семьи,  в них 72 ребенка. 
     К  сожалению демографическая ситуация в поселении характеризуется снижением численности населения по двум причинам: естественной и механической (миграционной) убыли населения. Трудоспособное население, это наша молодежь уезжает, так как нет работы. 
За 2019 год умерло 17 человек, родилось 8 детей, эта цифра уже сама по себе говорит,  что население у нас уменьшается. 
         3.Работа администрации .
Администрация  сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  сельского поселения, Регламентом Администрации сельского  поселения, планом  работы  на 2019 год, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность Администрации. Согласно ст.9 Устава СП  на администрацию СП возложены   13 полномочий. . В штате администрации поселения работает 2 муниципальных служащих: глава администрации  и специалист, также специалист администрации  ведет  исполнение  государственного  полномочия  по ведению воинского учета , на учете стоит 178   граждан пребывающих в запасе,  и два технических работника.
  Администрация  сельского поселения выдает более 20  видов справок и выписок из домовой и похозяйственной книг. Всего гражданам за 2019  год выдано более 700 справок, актов, выписок. 9 семьям помогли оформить компенсацию на дрова, 4 семьям была оказана помощь при сборе документов для постановки на очередь на получение муниципального жилья. Проводилась работа о признании права собственности на невостребованные земельные доли   «Паликовский», отсужено 17 долей в пользу администрации СП. Были проведены работы по  постановке  на кадастровый учет 300 гектар земли из земель сельскохозяйственного назначения в счет невостребованных земельных долей.
  За  2019 год принято 86 постановлений и 91 распоряжение  по вопросам местного значения и личному составу.
     Все нормативно- правовые акты, информация, затрагивающая интересы граждан   своевременно размещаются на информационных щитах и на сайте сельского поселения.
      Важным в работе администрации является работа с  обращениями граждан: все поступившие обращения рассматриваются в определенные законом сроки-30 дней, но как правило стараемся все выполнить быстрее. В 2019 году поступило 33 обращения  граждан, в  устной форме или  по телефону. 

   4. Одним из важных  полномочий является формирование и исполнение бюджета поселения. В финансовом плане наше поселение как и многие другие, испытывает трудности. Бюджет является дотационным.
На 2019 год бюджет сельского поселения был утвержден   по доходам в сумме
 4 211 085  рублей, из них собственных доходов 1 116 000 рублей.  Остальное дотация из области  и   района. 
Собственные доходы в 2019 году составили  27 %  от всех поступивших доходов.
Бюджет сельского поселения по расходам исполнен на 98,7% от запланированного, это расходы на содержание учреждений культуры, администрации, мероприятия по благоустройству, общегосударственные вопросы, содержание уличного освещения. 

    5. В своем отчете коснусь вопросов выполнения муниципальных программ:
Основная программа – это «Благоустройство территории СП»- 1 млн.  540 тыс.руб 
Самым затратным для бюджета СП является «Содержание уличного освещения», в августе 2019 года нам было передано содержание уличного освещения п.Новый.
В рамках мероприятия  «Содержание уличного освещения»   было заменено и вновь установлены  29 фонарей , а это 220 тыс.руб.  
В этом году 23 января  мы заменили 6 сгоревших уличных фонарей  и вновь повесили 2 фонаря , исполнили все обращения граждан.
    Было убрано 12 аварийных деревьев  в с. Паликского Кирпичного завода, был расчищен поворот от дороги  на кладбище  в с.Усты и убраны 2аварийных  вековых липы также в с.Усты, в д.Буда  вдоль улицы Центральной был  вырублен  кустарник и  убран сухостой. 
   В  2019 году  районом  было выделено 95 тыс.руб для уборки аварийных деревьев на кладбище с.Усты, эта работа вроде и не заметна, за уборку 1 дерева «альпинисты» берут от 10 до 15 тысяч, зависит от сложности. К сожалению на кладбище не стало чище, хотя и стоит бункер, и его ежеквартально вывозят. Все равно траву и старые венки не выносят, а кидают на кучи, которые лежат там очень давно. Пытались организовывать субботники, но к сожалению пришли единицы.   
      В 2017 году Правительством Калужской области принято постановление «Об утверждении Положения о порядке предоставления бюджетам сельских поселений субсидий на реализацию проектов развития инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах». Область оказывает помощь в проведении различных работ, но реализация указанного проекта без финансового участия населения невозможна, т.е. население должно вложить собственные средства в реализацию проекта – не менее 5% от его стоимости. 
   В 2019 году мы приняли участие в данном проекте – провели канализацию в клуб и подвели воду,  было сложно набрать положенную сумму, к сожалению кому это было просто необходимо для работы очень несерьезно отнеслись к этому, но к счастью есть люди, которые хоть и не посещают  наш клуб, помогали нам, большое спасибо в этом вопросе хочу выразить Надежде Геннадьевне Самохиной. Хочется надеяться, что и в этом году она также примет участие в проекте «Благоустройство территории сквера «Памяти малолетним узникам», его площадь будет  930 кв.м.,  
 участок мы промежевали ,  смета  составлена на 862 тыс.рублей и  уже отправлена на проверку. 
      Также в сентябре 2019 г. администрация СП принимала участие в проекте комплексного развития сельских территорий, планируемых к реализации в 2020 году, где были включены мероприятия: строительство очистных сооружений в с.ПКЗ, комплексная спортивная площадка и ремонт канализационных сетей в с.ПКЗ, но к сожалению наш проект не прошел, не хватило баллов.  
  Была отремонтирована дорога от административного здания кирпичного завода вдоль школы до грунтовой дороги ст.Палики, деньги для ремонта были выделены районом.
    Была проведена подсыпка дорог местного значения в с.ПКЗ,  ул.Тяговая ж.д.ст.Палики, от школы вдоль домов 11,9, 17 в сторону дома 21, но к сожалению подсыпали не до конца,  и  щебенка кончилась именно там где дорога  находится в «плачевном состоянии», заявка на подсыпку дорог местного значения на 2020 год была подана еще в конце 2019 г., это ст.Палики, д.Буда, ул.Завершком и т.д.  надеюсь все выполним.
 Также подсыпали подъезды к контейнерным площадкам. Раз коснулись контейнерных площадок, хочу сказать что были обустроены новые контейнерные площадки в с.Усты-2; в д.Палики-1, д.Кремичное -1, в.д.Буда ул.Центральная -1,ж.д.ст.Палики д.52-1;с.ПКЗ д.32-1.
     Были сразу введены в работу 2 площадки в Буде и на ПКЗ д.32, остальные не были введены в работу, т.к. не хватает контейнеров, главе администрации в июне 2019 г.  было внесено представление Управлением административно-технического контроля Калужской области, о ненадлежащем содержании контейнерных площадок, что могли покрасили, а на контейнерных площадках где контейнера совсем развалились  заменили. 
   В январе 2020 г. были запущены в работу контейнерные площадки в с.Усты и д.Палики.
  11 января 2019 г. решением СД  были приняты новые Правила благоустройства территории СП, в которых уже более конкретно описаны правила  содержания придомовых территорий кому и сколько нужно обкашивать, правила  содержания не только домашних животных: кошек и собак , но и овец, коров, птицы нарушения этих правил, будут бить уже рублем по хозяевам животных, надеюсь, что в этом году эти граждане будут соблюдать не только  законодательство, но и уважать труд  жителей и  своих соседей , которые стараются сделать свои дворы  чистыми и уютными. 

    По благоустройству территории поселения проводились субботники,  в этом году жители многоквартирных домов более ответственно подошли к обустройству своих придомовых территорий: вырубали старые сломанные деревья и кустарники, разбивали клумбы, обкашивали свои кладовки и гаражи. Приведу всем в пример-  жителей двух многоквартирных домов  ул.Тяговая ст.Палики, с.ПКЗ д.6, и 4.  Дважды производился обкос территорий населенных пунктов.    
      Детские площадки в.ПКЗ, д.Буда, были покрашены, и подремонтированы, обкашивали трижды, но самое обидное, что наши мамы не следят за своими детьми, что они там делают, не разъясняют детям, правила поведения  с детства в общественном месте.
       Братская могила в д.Буда содержится в надлежащем порядке  работниками  администрации,  помощь оказывал ФГКУ комбинат «Вымпел», памятник «Малолетним узникам» в с.Паликского Кирпичного Завода, также содержится в чистоте силами работников администрации.
     По исполнению мероприятий муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности» было израсходовано  25 тыс.руб , была проведена опашка населенных пунктов вокруг  д.Буда, д.Палики, с.Усты, д.Марьинка.
    На муниципальную программу «Сохранение и развитие культуры» было израсходовано 1 млн.792 тыс. руб., хотя работники СДК относятся  к району согласно «дорожной карты»,  но их содержание лежит на бюджете СП. Платных услуг  они выполнили  на 60 %, сдано в бюджет 2400 руб, при плане 4 тыс.руб.
  В этом году администрация СП планирует сделать  заявку на изготовление нового технического плана СДК, изготовления проекта на установку теплового счетчика и его установку – по моим подсчетам это более 200 тыс.руб, это под вопросом.
    На муниципальную программу «Развитие муниципальной службы поселения»  было израсходовано 1 млн.124 тыс.рублей
  На муниципальную программу «Молодежь СП» было израсходовано 7 тыс.500 руб

     Уважаемые односельчане!
  Конечно, очень хочется , чтобы все у нас в поселении было  замечательно, если бы все проблемы решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает.  Многие жители часто упрекают администрацию, что мы бездействуем, не решаем возникшие проблемы, но я как глава администрации уверяю Вас что это не так. Где то я вижу,  что скоро может  возникнуть какая то проблема,  начинаю бить тревогу и обращаться заранее в разные инстанции, но поверьте мне, что мне часто отвечают, что это только мне плохо, а население не жалуется, все ваши жалобы, обращения, устные или по телефону я всегда пытаюсь решить или сама или обращусь в район. Вся работа администрации сельского поселения, депутатов сельской Думы направлена на улучшение качества жизни каждого жителя, но только мы одни не сможем сделать наши населенные пункты чистыми и красивыми, это зависит от каждого из нас .
 Надеюсь,  что в 2020 году мы вместе с Вами  сделаем все,  чтобы всем было хорошо и комфортно жить, справимся со всеми трудностями, ведь нам предстоит принять участие в мероприятиях в масштабе всей страны: в апреле - референдум, в сентябре выборы, в октябре перепись населения . 
     Спасибо всем односельчанам, которые не остаются в стороне от жизни села, его благоустройства.
Желаю всем здоровья, добра и семейного благополучия.  Спасибо за поддержку и понимание!
Доклад  окончен.  
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