
О надзорной деятельности  прокуратуры Климовского района  в сфере противодействия  экстремизму



В  деятельности прокуратуры Климовского района  одним из приоритетных направлений является надзор за исполнением законодательства о противодействии экстремистской деятельности.
В 2019 году прокуратурой Климовского района выявлено 5 нарушений  законодательства в указанной сфере, с целью устранения которых прокуратурой района внесено 5 представлений.  Акты прокурорского реагирования в настоящее время находятся на рассмотрении.
К типичным нарушениям, выявленным  в указанной сфере, можно отнести ненадлежащую организацию работы по предупреждению поступления в библиотеки, в том числе библиотеки образовательных учреждений,  литературы, пропагандирующей экстремизм, которая способна причинить вред здоровью, нравственному и духовному развитию людей.
Кроме того,  проведённой прокуратурой Климовского района  проверкой установлено, что администрацией Климовского района в нарушение норм действующего законодательства целевых программ, предусматривающих формирование системы профилактики экстремизма не разработано, работа на данном направление органами местного самоуправления не финансируется.  С целью устранения указанных недостатков прокуратурой района внесено представление в адрес  главы администрации Климовского района, которое находится на рассмотрении.
Работа на данном направлении продолжается.
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