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Отчет главы администрации Терновского муниципального района  за 2015 год


Уважаемые депутаты, приглашенные!

Деятельность администрации Терновского  муниципального района в 2015 году осуществлялась в рамках полномочий в соответствии с Федеральным законом  от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» и была направлена на пополнение доходной части бюджета,  развитие социальной сферы, реализацию государственных и муниципальных программ.

Главными приоритетами были и остаются формирование благоприятных условий для развития экономики района и повышение уровня жизни населения.
         Важным  политическим событием года в нашем районе  были выборы глав сельских поселений, депутатов сельских поселений, а также  депутатов Воронежской Областной Думы. 
В рамках своего доклада, мне бы хотелось акцентировать внимание на основных показателях социально-экономического развития, деятельности администрации муниципального района по  решению вопросов местного значения.
Экономика и  мобилизация  доходов

Численность населения по состоянию на 01.01.2016г. составила 19,354 тыс. человек.

  Демографическая ситуация характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения: за год  родилось 140 человек, умерло 375 человек. Как видите, смертность превысила рождаемость в 2,4 раза. И такая статистика, к сожалению, характерна  не только для нашего района, но и других муниципальных образований.

В 2015 году  трудовые ресурсы составляли 10,4 тыс. человек. Численность пенсионеров – 7,0 тыс. человек (35,3 % от общей численности населения).  В последние годы наблюдается уменьшение численности трудовых ресурсов из-за низкого уровня рождаемости в 90-е годы. За прошедший год число занятого в экономике населения не изменилось   и составило 6,9 тыс. человек. В 2015 году в службу занятости населения в целях поиска работы обратилось 632 человека, 432 из них в установленном порядке были признаны безработными. Получили работу (доходное занятие) 322 человека, из них постоянную-173, временную работу – 149 человек.   
Количество официально зарегистрированных безработных на 1 января 2016 года составило 246 человек.        Уровень регистрируемой безработицы  -  2,7% (по сравнению с прошлым годом 2,9 % от экономически активного населения). 

На сегодняшний день рабочие места для трудоспособного населения и потребность в рабочей силе формируют 179 предприятий района, из них  44 предприятия малого и среднего предпринимательства (5 –средних и 39 - малых), а также 367 индивидуальный предпринимателя, в том числе 76 крестьянско - фермерских хозяйств. На предприятиях промышленности, ЖКХ, организациях, предоставляющих услуги населению, строительной организации занято 1265 чел. Сельскохозяйственная отрасль занимает 39% от общей численности предприятий, численность занятых на которых составляет 873 человека. 
Среднемесячная заработная плата  по району составила 17302 руб., или 104,4 % к соответствующему периоду 2014 года. 
В  целях улучшения ситуации на рынке труда района администрацией  и департаментом труда и занятости населения Воронежской области подписан совместный план мероприятий по повышению занятости населения  на 2014 - 2016 гг. В районе проводится  работа по его реализации, расширению базы вакансий рабочих мест совместно с ГКУ ВО «Центр занятости населения Терновского района».

Для решения задач дальнейшего развития района разработана  и действует  программа комплексного социально-экономического развития Терновского района на 2013-2017 годы. Утвержден  План мероприятий по реализации Стратегии развития до 2020 года. Основной целью этих документов, является создание условий для формирования эффективной  экономики муниципального района и его поселений, способной обеспечить последовательное повышение уровня и качества жизни населения, сохранения старых и создания новых рабочих мест. 

Инвестиционная сфера является тем звеном экономики, состояние которого прямо определяет темпы экономического и социального развития территории, технический уровень и эффективность производства, конкурентоспособность на рынках и, тем самым, - уровень и качество жизни населения. Органами местного самоуправления  предпринимаются меры по созданию новых рабочих мест и  привлечению инвестиций. В районе  сформировано 5 инвестиционных  площадок. В  настоящее время реализуются проекты по развитию мясного животноводства в   СПК (колхоз) «Исток»,  в крестьянско-фермерских хозяйствах глав КФХ Ненашев А.А. и Кириллов П.Г., по  развитию   животноводства – в ПСК им. Калинина и ООО «Победа».

За  отчетный год  на развитие экономики привлечено 340,4 млн. руб. инвестиций, в том числе 281,1 млн. рублей – коммерческая часть, 59,3 млн. рублей – бюджетные средства. 
На территории района осуществляется реализация 14 муниципальных  программ. Запланированный объем  финансирования на 2015 год составил 384,2 млн. руб.  в том числе федеральный бюджет – 11,5 млн.руб., областной бюджет – 182,3    млн. руб., муниципальный – 187,4 млн. руб., иные источники – 3 млн. руб.  Фактически на реализацию программ направлено и освоено –384,8 млн. руб, (уровень выполнения мероприятий – 100,2 %),  в том числе из средства федерального бюджета- 11,4  млн. руб, из средств областного бюджета – 182 млн. руб, из средств муниципального бюджета –182 млн. руб, другие источники – 9,6 млн. руб.  

В целях  реализации мероприятий по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет  района  по состоянию на 01.01.2016г. было проведено  47 заседаний комиссии,  на которых было рассмотрено 254 налогоплательщика, в т.ч.(110- по отработке задолженности по налогам, 31 -  по страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование,  78 – по легализации заработной платы, 35-  по регистрации наемных работников).
Необходимо продолжить работу по  легализации «теневых» зарплат, выявление недобросовестных налогоплательщиков совместно с главами сельских поселений, налоговыми и правоохранительными органами.
Финансы

В истекшем году финансовая политика администрации района была направлена на увеличение доходной части бюджета.

Главным инструментом проведения 2015 году социальной и   финансовой  политики на территории муниципального образования   является районный бюджет.
В консолидированный бюджет  муниципального района за 2015 год фактически поступило 378,3 млн. рублей (85,9%  к уровню 2014 года), в том числе собственных доходов 114,0 млн. рублей (102,4% к 2014 году). По итогам 2015 года доля собственных доходов консолидированного бюджета района составила 30,1% (в 2014 г.- 25,3%, в 2013 г. – 25,5%, в 2012 г. – 26%, в 2011- 24%, в 2010 г.- 19%,).

Дефицит бюджета в 2015 году сложился в сумме 39,5 млн. рублей, что соответствует ст. 92.1 бюджетного кодекса  РФ. 

Бюджетообразующими доходами консолидированного бюджета муниципального района являются налог на доходы физических лиц и местные налоги.

Структура собственных доходов сформировалась следующим образом:

-НДФЛ-43,2% (49,3 млн. руб.);

- Земельный налог -21,0% (23,9 млн. руб.)

-Акцизы на нефтепродукты – 6,1% (7 млн. руб.);

-Единый налог на вмененный доход -5,8% (6,6 млн. руб.);

- Арендная плата за земельные участки -12,4% (14,1 млн. руб.)

- Прочие налоговые и неналоговые доходы – 11,5% (13,1 млн. руб.)

Возросли налоговые доходы такие как: 

Единый налог на вмененный доход (рост на 0,9 млн. рублей или 15,6 %) – за счет повышения коэффициента-дефлятора К1 и коэффициента базовой доходности К2,

Земельный налог (рост на 1,6 млн. рублей или 7,1%)– за счет отработки недоимки 0,8 млн. рублей, продажи арендованной земли под станцией тех.обслуживания и АЗС. 
Единый сельскохозяйственный налог (рост на 4,2 млн.рублей или 217,5%) – за счет увеличения объема и цены реализованной сельскохозяйственной продукции.

А также неналоговых доходов: 

Доходы от продажи земли (рост на 1,5 млн. рублей ) за счет продажи земли под станцией технического обслуживания -0,3 млн. рублей; под АЗС -1,1 млн.рублей и в Терновском с/поселении участок под мастерской бытовой техники -0,1 млн.рублей. 

Доходы от оказания платных услуг (рост на 0,9 млн. рублей или 28,2%)-  из-за увеличения размера предельной ежемесячной платы с родителей за присмотр и уход за детьми в дошкольных образовательных учреждениях,

Штрафы, санкции, возмещение ущерба (рост на 1,4 млн.рублей или 172,7%) – за счет суммы по искам о возмещении вреда, причиненного окружающей среде -1,3 млн.рублей и по прочим поступлениям 0,1 млн.рублей.

Прочие безвозмездные перечисления (рост на 1,7 млн. рублей или 44,3%) – за счет увеличения количества организаций, перечисляемых денежные средства, а также возросли суммы пожертвований.

По итогам 2015 года общая сумма расходов консолидированного бюджета муниципального района составила 417,8 млн. рублей (в 2014 году -505 млн. рублей).

Исполнение расходной части консолидированного бюджета муниципального района в 2015 году к уровню 2014 года составило 82,7%.

Консолидированный бюджет муниципального района сохранил социальную направленность: объем расходов в области социально-культурной сферы составил 333,1 млн. рублей (в 2014 году – 406,8 млн. рублей) или 79,7% (в 2014 году – 80,6%) от общих расходов бюджета (417,8 млн. рублей), из которых:



- на образование приходится 238,2 млн. рублей или 57%



- на культуру – 37,8 млн. рублей или 9%



- на ЖКХ – 31,2 млн. рублей или 7,5%



- на социальную политику – 17,6 млн. рублей или 4,2%



- на физическую культуру и спорт – 8,3 млн. рублей или 2%.

Структура расходов консолидированного бюджета за 2015 год сложилась следующим образом:

- социально-значимые расходы исполнены в сумме 272,4 млн. рублей или 65,2% от расходов бюджета;

- первоочередные расходы исполнены в сумме 111,4 млн. рублей или 26,7% от расходов бюджета;

- остальные расходы исполнены в сумме 34,0 млн. рублей или 8,1% от расходов бюджета.

Расходы на оплату труда с начислениями  в 2015 году составили  236,9 млн. рублей. 

В отчетном периоде в устойчивом режиме осуществлялось финансирование всех бюджетных обязательств района, просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2016 года нет.

В результате внедрения принципов формирования программного бюджета удельный вес расходов, формируемых в рамках муниципальных программ, возрос с 95,2%  в 2014 году до 100% от расходов консолидированного бюджета за 2015 год.

Расходы на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих за 2015 год исполнены в пределах утвержденного норматива, в течение года ежемесячно проводится анализ расходования данных средств и контроль за недопущением перерасхода, как по районному бюджету, так и по бюджетам поселений. 

За 2015 год в рамках межбюджетных отношений объем финансовой помощи поселениям муниципального района составил 24,3 млн. рублей или 17,5% от объема собственных доходов районного бюджета. 

Бюджет 2016 года  сложный, мы будем требовать от каждого руководителя - распорядителя бюджетных средств жесточайшей экономии и максимально-эффективных расходования каждого рубля, использования всех существующих резервов увеличения доходов.
  Потребительский   рынок и малое предпринимательство

   Важнейшим сектором экономики района является потребительский рынок, представляющий собой разветвленную сеть предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг. Сфера потребления - это, своего рода, индикатор благополучия населения.

Потребительский рынок  муниципального района состоит из предприятий розничной, торговли, предприятий общественного питания, бытового обслуживания. На территории муниципального района действует 150 объектов стационарной розничной торговли и  1 универсальная ярмарка. В целом по району на 1000 жителей приходится 7,6 объектов торговли.

Объем розничного товарооборота за   2015 год по всем каналам реализации составил 964,1 млн. руб.  (109,7 %  к  2014 г. в действующих  ценах). 

За   2015 год оборот общественного питания составил 22,0 млн. руб. или 112,5 % к соответствующему уровню   прошлого года в сопоставимых ценах.

По состоянию на 01.01.2016 года на территории района функционировал 41 объект общественного питания на 2132 посадочных мест.

Платные услуги населению района предоставляют 39 предприятий района и 30 индивидуальных предпринимателей. 

Объем платных услуг, предоставленных населению, за  2015 год  составил  50,9 млн.  руб. (105,4 % к  2014 г. в действующих  ценах).  

По состоянию на 01.01.2016 года в районе зарегистрировано 14 малых предприятий и 25микропредприятий.

Среднесписочная численность работников – 860 человек. Оборот малых предприятий в действующих ценах – 844,2 млн.  руб. (рост 107,2 % в действующих ценах).

В 2015 году, на реализацию  муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика» подпрограммы « Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» было  использовано 2 млн. рублей  (средства федерального бюджета –  1,8 млн.  рублей, средства областного бюджета – 98 тыс. рублей, средства муниципального бюджета – 102 тыс. руб.) в том числе: 

- по мероприятию «Предоставление субсидий  субъектам малого и среднего  на компенсацию части затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) по договорам лизинга оборудования» субсидии по договорам лизинга оборудования предоставлены 4 субъектам малого и среднего предпринимательства  ( ООО «Победа», СПК (колхоз) «Исток», ИП-глава КФХ Кириллов П.Г., ИП-глава КФХ Рожнов А.И.)  в размере  1,9 млн. рублей  рублей, в том числе из средств муниципального бюджета – 1,9 тыс. рублей, из областного бюджета – 98,2тыс. рублей и средств федерального бюджета – 1,8 млн. рублей, сохранено 213 рабочих мест, будет  создано 4  рабочих места.


- по мероприятию « Предоставление грантов начинающим субъектам малого предпринимательства» - предоставлен грант на создание собственного дела из средств муниципального бюджета в размере 100 тыс. рублей индивидуальному предпринимателю на открытие парикмахерской в селе Русаново.
В целях поддержки и развития малого предпринимательства в районе разработана муниципальная целевая программа « Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2014-2020 годы», продолжает свою работу Координационный Совет по развитию малого бизнеса.

В ноябре 2015 года проведена  встреча представителей малого бизнеса района с уполномоченным по правам предпринимателей при губернаторе Воронежской области, на котором рассмотрены вопросы поддержки малого и среднего предпринимательства, участие местных предпринимателей в государственных и муниципальных закупках, заданы интересующие вопросы. Было организовано анкетирование предпринимателей с целью выявления проблем, препятствующих развитию бизнеса на территории района.
Муниципальное имущество

В целях обеспечения неналоговых поступлений в доходную часть бюджета района, в 2015 году был выполнен комплекс мероприятий, регулирующих имущественные и земельные отношения: проведение инвентаризации  муниципального имущества, закрепление в оперативное управление за муниципальными учреждениями муниципального имущества, перезаключение договоров аренды на новых условиях, привлечение новых арендаторов и проведение аукционов, открытых по составу участников и по подаче предложений о цене договора, осуществление постоянного мониторинга за поступлением арендных платежей в бюджет муниципального района.

Заключено 49 договоров аренды земли на общую площадь 3217 га, получено доходов в бюджет - 14083 тыс.руб. От продажи земель  населенных пунктов поступило 1841,8 тыс.руб. 

По аренде имущества поступило в бюджет 994,4 тыс.руб.  Доходы   от продажи муниципального имущества составили 165,8 тыс.руб.

Так же были заключены договора с арендаторами помещений муниципального уровня собственности,  на возмещение коммунальных услуг поступило 391,5 тыс.руб.

В 2015году  осуществлялась  работа по государственной кадастровой оценке земель населенных пунктов и земель промышленности, специалистами сектора были подготовлены исходные данные, проведен анализ кадастровой стоимости  данных земель, результаты оценки были согласованы с сельскими поселениями.

В соответствии с протоколом поручений губернатора  проводится работа по оформлению 34 бесхозяйных гидротехнических сооружений в собственность сельских поселений и муниципального района.

Осуществляются  мероприятия по  оформлению  лесных насаждений, которые выполняют немаловажную роль на землях сельскохозяйственного назначения, как полезащитные. Всего поставлено на кадастровый учет 237 земельных участков, из них 4 переданы в земли лесного фонда,  233га планируется передать в аренду землепользователям, к которым прилегают данные лесные насаждения. 

Администрацией района проводится претензионная работа по взысканию задолженности. В отчетном  году направлено пять исковых заявлений в Арбитражный суд о расторжении договоров аренды и взыскании задолженности по арендной плате за землю  на общую сумму 878,6 тыс. руб., исковые требования судом удовлетворены в полном объеме.

Сельское хозяйство 

Важнейшая роль при сегодняшней  экономической ситуации, и особенно в условиях импортозамещения, отводится сельскому хозяйству.
В 2015 году на территории муниципального района в агропромышленном комплексе осуществляло производственно-хозяйственную деятельность 12 сельскохозяйственных предприятий,  62 - крестьянско-фермерские хозяйства. Численность работников, занятых в сельском хозяйстве - 1016 человек. Среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных  предприятиях района - 19216 руб., что выше уровня прошлого года на 10,8%.

В 2015  году по району получено 148,2 тыс. тонн зерна на 10,3 тыс.тонн больше 2014 года, урожайность зерновых культур составила  31,7 ц/га. Произведено: сахарной свеклы – 370,8 тысяч тонн на 81,6 тыс.тонн больше 2014 года, урожайность составила-472,1 ц/га,   подсолнечника -  39,2 тыс.тонн, что на 6,6 тыс.тонн больше прошлого года , урожайность составила- 28,1 ц/га.
Сегодня в большинстве сельхозпредприятий произведена  сортосмена и сортообновление, заложены семенные участки озимой пшеницы, приобретены  новые сорта ячменя, гороха, сои.

 Валовой надой молока в районе по с/х предприятиям за 2015 год составил 9027 тонн, что  на 661 тонну выше  уровня прошлого года. 

Важнейшим резервом увеличения производство мяса в районе является мясное скотоводство, которым занимаются ООО «Победа», СПК «Исток», ИП глава КФХ Кириллов П.Г., ИП Глава КФХ Ивонин В.А.  

Производство мяса скота и птицы за 2015 год по с/х предприятиям   и КФХ составило 545  тонн, на 29 тонн больше прошлого года. 

Сумма прибыли за 2015 год составила 374,8 млн. рублей, в 3,2 раза больше чем в 2014 году.
В районе действует  муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства  до 2020 года»,  которой предусмотрено увеличение производства, как  продукции растениеводства, так и  животноводства. Стоит отметить,   что сельхозпредприятия и крестьянско-фермерские хозяйства стали активно заниматься животноводством, поголовье КРС выросло по сравнению с 2013 годом на 24%. 

         Наша задача в этой отрасли -  увеличение объемов продукции, модернизация и инвестирование в собственное  производство,  а  также привлечение инвесторов.

Увеличение доли прибыльных сельскохозяйственных предприятий произошло за  счет повышения объемов производства. 
Финансовой поддержкой для сельскохозяйственных  предприятий и крестьянских фермерских хозяйств района в 2015 году  было  выделение средств на субсидирование для приобретения  элитных семян,  несвязанная  погектарная поддержка  отрасли  растениеводства, возмещение части затрат на приобретение племенных животных, содержание дойного стада, субсидирование реализованного молока за 1 квартал, субсидирование  процентных ставок  по привлечённым кредитам. 
В 2015 году сельхозтоваропроизводители  района получили 52,387 млн. рублей, из них 33,210 млн.рублей- сельскохозяйственные предприятия, 17,487 млн.рублей- крестьянские фермерские хозяйства и 1,374 млн.рублей- предприятия переработки- ООО «Терновский мукомольный завод», ЛПХ- 0,314 млн.рублей.

В районе разработана муниципальная программ «Развитие сельского хозяйства, производство пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка  в  Терновском муниципальном районе до 2020 года», в которой предусмотрено увеличение производства, как  продукции растениеводства, так и продукции животноводства.

Одной из основных  задач, предусмотренных муниципальной программой, является сохранение плодородия почв. Достижение этой цели  невозможно без увеличения объёмов внесения минеральных  и органических удобрений.

 Задача по обновлению машинно-тракторного парка  остаётся первостепенной, так как  без современной техники дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства не возможно.                                                                                                                                    

 В 2015 году  в рамках технической  и технологической модернизации  сельскохозяйственного производства   сельхозпредприятиями и крестьянскими фермерскими хозяйствами приобретено 110 единиц техники:  19 тракторов, 6 зерноуборочных комбайнов, 1 свеклоуборочный комбайн, 3 посевных комплекса,  65 наименований  навесной и прицепной техники, а также приобретено более 100 наименований техники б/у.

В районе действует  информационно-консультационный центр, который оказывает консультационные услуги сельхозтоваропроизводителям по оформлению документов для получения кредитов, готовит пакет документов на государственную поддержку в АПК, проводит работу по оформлению сельскохозяйственной техники  в залог. За 2015 год  через ИКЦ сельскохозяйственными предприятиями, КФХ  и ЛПХ получены  субсидии на сумму 24,1 млн.рублей.

По данным Терновского отдела Управления Росреестра по Воронежской области на 01.01.2016 года в муниципальном районе числится 115043 га сельскохозяйственных угодий, из них 93733га пашни, 1887 га сенокосов, 18518 га пастбищ, 905 га многолетних насаждений.  
За 2015 год доля обрабатываемой пашни в общей площади пашни муниципального района составила 97,0 %, что   на 0,8 % выше 2014 года.

Образование
Уважаемые депутаты, приглашенные!

Образование – одна из важнейших социальных отраслей района.

О приоритетности сферы образования района говорит уже тот факт, что на эти цели направляется более половины районного бюджета. 

   Муниципальная система образования в 2015 году представлена 18 образовательными учреждениями, из них 10 средних общеобразовательных  школ, 8 основных школ, 8 дошкольных образовательных учреждений, 2 учреждения дополнительного образования.

Сегодня на территории района функционирует 11  дошкольных образовательных учреждений.  В связи с ненормативной  наполняемостью групп была проведена  оптимизация кадровых, материально-технических, организационно-методических  средств, направленных на повышение эффективности вложенных ресурсов. Были реорганизованы следующие муниципальные дошкольные учреждения: «Костино-Отдельский детский сад», «Братковский детский сад», «Русановский детский сад» путем присоединения к образовательным  учреждениям.  8 дошкольных образовательных учреждений функционируют самостоятельно. Общая численностью воспитанников 534 человека, что на 84 человека больше, чем в прошлом году, и  охватом 57 %. Всего же на территории района зарегистрировано 937 детей  в возрасте от 0до 6,5 лет.

Важнейшим показателем качественного функционирования и доступности этой системы является охват детей его услугами. 

В рамках реализации Комплекса мер по модернизации региональной системы дошкольного образования  на территории Терновского муниципального района проведен капитальный ремонт части здания МКДОУ «Дубровский детский сад», что позволило увеличить количество детей, посещающих детский сад на 20 человек, за счет более эффективного использования отремонтированных площадей. Средства на проведение капитального ремонта в сумме 3млн.400 тыс. рублей были выделены из федерального  и муниципального бюджетов.

 Во исполнение Указа Президента Российской Федерации №599 от 7 мая 2012 года «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» наибольшие усилия направлены на меры по обеспечению услугами дошкольного образования детей в возрасте 3-7 лет (к 2016 году оно должно достигнуть 100%).   Данное обстоятельство было учтено при комплектовании групп на новый учебный год. В результате, охват детей в возрасте от 3  до 7 лет  услугами дошкольного образования составил 444 человека, что составляет 63 % от общего числа детей в возрасте 3-7 лет (709 чел. всего).

Однако остается не  решенным вопрос по охвату услугами дошкольным образованием в Народнинском и Козловском сельских поселениях.

Приказом  Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области №761 от 09.07.2014 года МКДОУ Терновский детский сад №1 был присвоен статус региональной инновационной площадки по теме введения ФГОС дошкольного образования. 

В прошлом  году количество организаций, имеющих средства для создания образовательного контента средствами информационно – образовательных технологий увеличилось.  МКДОУ Терновский детский сад №2   в рамках Соглашения и достижения целевых значений показателей повышения качества образования и эффективности деятельности муниципальной системы дошкольного образования пополнился оборудованием для организации игровых сеансов, стимулирования познавательной активности, индивидуального освоения интерактивных образовательных программ в рамках реализации Федерального государственного образовательнего стандарта дошкольного  образования. Общая сумма средств на приобретение оборудования составила 312 тыс. рублей.

 Таким образом, количество воспитанников обучающихся по новым стандартам достигло 188 человек, что составило 35% от общего числа воспитанников ДОУ. 
      Объем финансирования в дошкольном образовании по всем источникам финансирования в 2015году  составил 36,8 млн. рублей, средняя з\п  педагогических работников дош.обр. - 20376 руб. 
Учреждениям ДОУ приобретено компьютерное оборудование на сумму 140 тыс. рублей, для  оборудования автоматизированных  рабочих мест педагогов.

Система общего образования района представлена 18 общеобразовательными учреждениями.

На начало 2015-2016 учебного года в  18 образовательных учреждениях района  (10 средних и 8 основных школ) обучается  1769 учащихся. Следует отметить, что за последние  годы отмечена тенденция роста количества детей, поступающих в первый класс: 2013 – 157 чел., 2014 -164 чел., 2015 -185 чел.

В связи с ненормативной наполняемостью классов, несоответствие с нормативом количества детей на одного педагога, недостаточное финансирование прошел процесс оптимизации сети ОУ: в 2015 году ликвидирована  МКОУ Никитовская ООШ.

       Общий объем инвестиций в школьное образование в 2015 году составил 209,3 млн. рублей.

Средняя заработная плата педагогов  в 2015 году составила  25 417 руб.
В рамках исполнения соглашения между департаментом образования и Терновским районом  о предоставлении субвенции местному бюджету на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного общего образования выделены денежные средства для улучшения условий по  реализации Федерального государственного образовательнего стандарта основного общего образования. Для этого рядом школ приобретены: рабочее место по обработке видео ( Есиповская СОШ, Терновская СОШ № 2), рабочее место по обработке звука ( Костино-отдельская СОШ, Терновская СОШ № 2) лаборатория по предметам естественно – научного цикла (Нородненская СОШ) первороботы ( Есиповская СОШ, Народненская СОШ, Русановская СОШ). Для этих целей было израсходовано  975,6 тыс. рублей. Сегодня оборудование широко применяется как в урочной, так и внеурочной деятельности.

В рамках реализации государственной программы РФ «Доступная среда» и аналогичной программы Воронежской области создаются условия для  инклюзивного обучения детей – инвалидов и детей с ОВЗ. В 2015 г. по программе доступная среда были выделены 4 млн. рублей  руб. для Костино-Отдельской СОШ, Народнинской СОШ, Козловской СОШ. На эти средства  был проведен частичный ремонт здания (входные группы, туалетные комнаты) и закуплено  оборудование.

В 2015 году в  МКОУ Козловская СОШ поступил новый автобус на 22 посадочных места. 

В регионе реализовывался проект по поддержке инициатив управляющих советов школ по привлечению внебюджетных средств по улучшению условий обучения. К привлеченным средствам выделяются в том же объеме средства регионального бюджета, так называемый проект «50 на 50».        

 В 2015 г  было привлечено 1млн. 25 тыс. рублей из внебюджетных источников. Такую же сумму предоставила область.  Эти средства были направленны на совершенствование инфраструктуры общеобразовательных учреждений. Таким образом, частичная замена оконных блоков  была произведена в Александровской ООШ -75 тыс. руб, Русановской СОШ -200 тыс. руб,  Братковской СОШ -100 тыс. руб.,  Есиповской СОШ -200 тыс. руб,  отремонтирован спортивный зал Дубровская СОШ – 300 тыс. руб.,  актовый зал  Терновская СОШ №2 – 150 тыс. руб. 

Оба проекта в 2016 году также будут реализовываться на территории Воронежской области.

Главная задача сегодня - максимально эффективно использовать возможности созданной образовательной среды для повышения качества обученности каждого ребенка.

На территории района функционируют 2 учреждения, реализующих программы дополнительного образования (Дом Детского Творчества, Детская Юношеская Спортивная Школа). Охват детей такими программами  ежегодно увеличивается.  В 2014-2015 уч. году количественный состав воспитанников ДДТ – 371 человек, воспитанников ДЮСШ – 481 человек. 

Объемов финансирования в 2014-2015 году на дополнительное образование составил – 7 045 700 руб., размер средней заработной платы   педагогов дополнительного образования равен 19 435 руб. 

Не смотря на то, что планируемые результаты реализации комплекса мер в 2015 году достигнуты, остается актуальной проблема доступности услуг дошкольного образования в МКДОУ «Народненский детский сад». 

В связи с этим, одной из важнейших задач, поставленных администрацией, является строительство  детского сада в с.Народное.  Администрацией района разработана проектно-сметная     документация, получено положительное заключение, стоимость строительства  объекта составит  100,5 млн. руб. 

Завершена разработка  проектно-сметной документации, пройдена                   государственная экспертиза  на строительство здания общеобразовательной школы в с.Поляна с учетом дополнительного размещения в нем детского сада и спального корпуса. Сметная стоимость строительства составила               150,8 млн. руб. 

Опека и попечительство

На 01.01.2016 год на учёте в органе ОПП  состоит 90 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (в 2015 году-100 детей), в том числе: под опекой (попечительством) - 52 человека, в 10 приемных семьях – 23 чел, усыновленных -7 человек, находящихся в детских домах и школах-интернатах области- 8 человек.

Органом опеки и попечительства принимаются меры по защите имущественных и жилищных прав несовершеннолетних детей при осуществлении их родителями сделок с жилыми помещениями (продажа, обмен, дарение)  и распоряжении наследственным имуществом, принадлежащим несовершеннолетним детям.  В 2015 году подготовлено 298 писем, разрешений, заключений и  постановлений, касающихся защиты прав и интересов несовершеннолетних детей и подростков. 
Выявление детей, оставшихся без попечения родителей, и безнадзорных детей происходит посредством регулярного посещения неблагополучных семей, семей «группы риска» комиссиями в составе специалистов сельских администраций, органов опеки и попечительства,  педагогов школ,  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. 

В департаменте труда и социального развития Воронежской области поставлено на учет  89 детей-сирот и лиц из их числа, нуждающийся в обеспечении жильем, из них 15 детей  жилые помещения получили.

Совместно с заинтересованными ведомствами  был разработан план мероприятий по созданию в районе условий, способствующих налаживанию действенной системы защиты детства, прав детей на жизнь, здоровье и благополучие в соответствии с  требованиями действующего законодательства, а также в части профилактики жестокого обращения к детям и роста социального сиротства, защиты личных, имущественных и жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе воспитывающихся в школах-интернатах.

О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Терновского муниципального района в 2015 году.

В целях координации действий органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципального района, определения стратегии в решении поставленных на 2015 год задач проведено 12  заседаний комиссии, рассмотрено 85 материалов  на несовершеннолетних (42) и родителей (43), не исполняющих и ненадлежаще исполняющих обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних детей.

      По состоянию на 01.01.2016 года на учете в банке  состоит 18 семей в которых проживает 35 детей. 
    За истекший период  105 детей  прошли курс реабилитации в КУ ВО «Терновском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних», получив медицинскую, социальную, педагогическую, психологическую помощь.

  Комиссия участвовала в    19 судебных заседаниях, связанных с  защитой прав и интересов  несовершеннолетних (в основном это  иски о лишении родительских прав и взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних). Все иски удовлетворены,  несовершеннолетние определены под опеку и попечительство, в приемные семьи.

    Сотрудниками ОМВД по Терновскому району  проводились рейды по выявлению фактов продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции и табачных изделий  несовершеннолетним, в 2015 г. выявлен 1 факт продажи спиртных напитков  и 1 факт вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков.

        В марте 2015 г. на территории района  проводились  межведомственный профилактический рейд «Подросток» и межведомственная  профилактическая  операция под условным наименованием «Каникулы 2015» в период с июня по август.  С сентября 2015 г. на территории района проводились ежемесячные  межведомственные комплексные профилактические акции «Школа», «Семья», «Подросток» «Каникулы». 

  Совместно с представителями пожарной части, сотрудниками отделения надзорной деятельности, правоохранительных органов в марте-апреле и сентябре-декабре  текущего года были организованы  и проведены мероприятия по посещению мест жительства категорий граждан, включенных в так называемые «группы риска» с целью профилактики и предупреждения пожаров в жилом секторе, гибели и травматизма на них людей. В 10 семьях, находящихся в социально опасном положении установлены автономные  пожарные извещатели. 

     В течение учебного года в апреле-мае и сентябре-октябре 2015 г. проводились  встречи  с учащимися школ и их родителями   по профилактике правонарушений и преступлений, предупреждения дорожного травматизма,  алкоголизма, предупреждению чрезвычайных ситуаций с детьми и подростками, пропаганде здорового образа жизни и семейного воспитания.

Спорт

Среди приоритетов образования по-прежнему остается пропаганда и воспитание здорового образа жизни.

         Сегодня на территории района имеются 114 спортивных сооружений, из которых 86 плоскостных спортивных сооружения,  19 спортивных залов, 5 тренажерных залов. 

 Общее количество занимающихся физической культурой и спортом составляет 6454 человек. Это 33,4 % от общего количества жителей района. 
В районе наиболее популярны такие виды спорта, как волейбол, футбол, мини-футбол, лыжные гонки, каратэ, киокусинкай, пауэрлифтинг фитнес, тяжелая атлетика. 

Администрацией района проводится целенаправленная работа по организации спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий. Ежегодно наш район принимает активное участие во Всероссийских и региональных соревнованиях, турнирах, первенствах. 

В свою очередь внутри района также проводятся круглогодичные спартакиады среди школьников, сельских поселений по различным видам спорта

Во всех  школах района организована работа спортивных секций, проводятся внутришкольные соревнования, товарищеские встречи по игровым видам спорта.         
Юные спортсмены принимают участие во множестве внутрирайонных, зональных, областных, а также межобластных турнирах, первенствах и спартакиадах. 

Наиболее значимые из них:

Первенство России среди смешанных команд  по футболу 2004-2005 г.р.

г.Воронеж  -   1 место,   Всероссийский турнир «Кожаный мяч» среди  девушек 2004-2005 г.р.  в г.Туапсе  -   2 место.

   Участвуя в   Открытом  первенстве  ЦФО по каратэ и киокусинкай  г.Тамбов, в  первенстве Воронежской области ребята  заняли призовые 1 и 2   места.

Мы гордимся нашими спортсменами.

          
Администрация района уделяет большое внимание развитию физкультуры и спорта, созданию достойной спортивной базы в районе.  

В 2014 году в с.Терновка введен в эксплуатацию новый спортивный комплекс «Чемпион» - гордость нашего районного центра. Комплекс оснащен современным спортивным оборудованием, функционируют: спортивный игровой зал, тренажерный зал, малый универсальный спортивный зал для занятия различными видами спорта.  Посещаемость  МБУ «Чемпион» в 2015 году составила 14816 человек/часов.

В 2015 году введена  в эксплуатацию многофункциональная спортивная площадка   в п.Есипово (объем финансирования 4,3 млн.руб.). 

Таким образом, на сегодняшний день в  районе построено 3 детских площадки и 6 многофункциональных спортивных площадок на базах Козловской СОШ, Костино-Отдельской СОШ, Народнинской СОШ, Русановской СОШ, Есиповской СОШ  и с.Терновка. 
В зимнее время на базе многофункциональных площадок организуется  и обеспечивается  работа ледовых катков  и хоккейных  площадок. Население   с удовольствием посещают катки.
На развитие физической культуры и спорта в прошедшем году израсходовано 8296,1 тыс. рублей.
Надо сказать, что для обеспечения участия наших спортсменов в различных областных, всероссийских соревнованиях всегда требуются дополнительные средства. 
Здравоохранение

Несмотря на передачу полномочий по здравоохранению на уровень области, работа в данном направлении для нас остается приоритетной. Район заинтересован в качественном медицинском обслуживании населения. Только совместными усилиями можно решить многие проблемы в  такой важной отрасли  как  здравоохранение. 

Медико – санитарная  помощь   населению     оказывается   БУЗ ВО «Терновская  РБ»  в  состав  которой  входят  7 - врачебных  амбулаторий   на  154  посещения, 16 - фельдшерско – акушерских  пунктов, поликлиника  РБ  на  250  посещений, стационар  РБ  на 90 коек круглосуточного   пребывания   и  33 койки  дневного  стационара.  

В  районе  работают  29  врачей, 171 человек  среднего   медицинского  персонала. Укомплектованность  врачебными  кадрами  составляет   44.3 %.,    средним   персоналом  - 89,2%.

Обеспеченность врачами на 10,0тыс. населения составила 14.6чел.

В целях обеспечения медицинских учреждений  необходимыми кадрами в Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н.Бурденко обучаются  11  человек,  в 2015 году в  рамках  решения  кадровой  программы   поступило на учебу в ВГМА  по целевому набору 3 человека.

Финансирование  медучреждений  осуществлялось  из  консолидированного   бюджета,  исполнение  в 2015 году составило  129,9 млн.руб. – 99,3%.

            Средняя  заработная   плата  врачей составила 29330руб., среднего медперсонала-17800руб. и младшего  -10270 руб. 

 В 2015 году завершено строительство   врачебной амбулатории   в с.Костино-Отделец (9,1млн.руб.), проведён капитальный ремонт здания стационара районной больницы  на сумму 9,2 млн.рублей,  проведен капитальный ремонт  Кисельнского   ФАПа. 

Закуплено оборудование на сумму 180,9 тыс.рублей.         

 Однако, на  сегодняшний  день по данному учреждению остаются  проблемные  вопросы:

         1.Завершение   капитального  ремонта    здания больницы. Совместно с администрацией больницы,  департаментом здравоохранения мы в этом направлении  работаем. Надеемся, что данный социально-значимый  вопрос решится положительно.

2.Необходимо продолжить   практику подготовки врачебных кадров;

      3.Обеспечить доступную качественную дополнительную лекарственную помощь отдельным категориям граждан согласно Федерального закона 122-ФЗ  и гарантированный запас жизненно важных лекарств в подразделениях РБ.

Культура

Отрасль «Культура»  в районе представлена 37 учреждениями, в которых работают 183 чел.  

      Из консолидированного  бюджета на  развитие культуры было направлено 37,8 млн. руб. Это 9 процентов от бюджетного финансирования.

          Одним из федеральных показателей эффективности работы  администрации является доля муниципальных учреждений культуры,  требующих капитального ремонта.    В районе таких учреждений  7.  В текущем году администрация намерена  использовать все  возможности по вхождению  Русановского  сельского Дома культуры в областную программу, предусматривающую данные виды работ.  

          В целях  сохранения и развития  народной культуры и любительского творчества в культурно-досуговых учреждениях  действуют  191 клубных формирования, где занимаются порядка 2-х тысяч человек. 

Прошедший год был объявлен Годом литературы. 
Проведено 3885 мероприятий различной направленности, в которых приняли участие 51 тысяча человек.   В культурной жизни района прошло множество ярких запоминающихся событий, среди которых цикл мероприятий  к  70 - летию Победы в Великой Отечественной войне, 85-летие Терновского муниципального района, межпоселенческий творческий смотр-конкурс, проходивший в виде Дней поселений.

Свидетельством большой работы по патриотическому воспитанию явилось празднование 70-летия Великой Победы в Великой отечественной войне. Были проведены митинги реквиемы у мемориалов,  организовано  праздничное мероприятие с чествованием ветеранов ВОВ. Кульминацией праздника стало шествие «Бессмертный полк», с участием представителей организаций района, ветеранов военных действий, учащихся школ, молодежи   и всех не равнодушных людей к этой замечательной Всероссийской акции.

К 70-летию Великой Победы в Великой отечественной войне отремонтированы и благоустроены военно-мемориальные объекты в Алешковском, Козловском, Костино-Отдельском, Кисельнском, Русановском, Терновском сельских поселениях  (объем финансирования составил 1,6 млн.руб.).

 Основным региональным показателем эффективности работы администрации по библиотечному обслуживанию населения является увеличение доли публичных библиотек, подключенных к сети Интернет в общем количестве библиотек и увеличение количества библиографических записей в электронном каталоге.

 В 2015 году еще  2 библиотеки района - Братковская и  Русановская  получили компьютерное оборудование и были подключены к Интернету по областной программе «Развитие культуры и туризма Воронежской области». 

На комплектование книжного фонда района  израсходовано   419,5  тыс.руб., что на 35 тыс. руб.  больше прошлогоднего показателя. 
В межпоселенческой библиотеке установлены пожарная сигнализация и наружное  видеонаблюдение
 На текущий момент 18 учреждений культуры района  имеют  компьютеры,   7 библиотек  являются   пользователями  Интернета.

       В районной детской школе искусств занимаются 242 учащихся. Процент охвата детей составляет 17,3, что выше среднеобластного показателя.  В 2015 году школа перешла на новый вид образовательных программ с 4-х летним сроком обучения вместо прежнего 6-7- летнего.

        В 2015 году школу закончили   53  выпускника. В первый класс  приняты  67 учащихся. Это рекордные цифры  за все время существования ДШИ. 

         В ноябре  школа  стала лауреатом  Всероссийского конкурса  « 100 лучших организаций дополнительного образования России» в номинации  «Сельская школа дополнительного образования».

        В отчетный период департаментом культуры Воронежской области был проведен мониторинг состояния учреждений культуры в Терновском муниципальном районе. Выявлен ряд недостатков в работе отрасли, а именно:

· острое различие  условий работы в районном Доме культуры и сельских учреждениях;

· низкий уровень технического состояния сельских библиотек;

· отсутствие квалифицированных кадров и существенный пробел в обучении работников.

       По итогам мониторинга администрацией района разработан план мероприятий по устранению недостатков.

       2016 год в России объявлен Годом отечественного кино. В районе лицензионным   кинопоказом занимается районный Дом культуры.  Необходимо активизировать работу по пропаганде  лучших образцов  российских и советских фильмов, особенно среди молодежи и подростков.  

         В текущем году нам предстоит провести мониторинг по независимой оценке качества работы  учреждений  культуры.  Их перечень будет утвержден Общественным советом  по культуре при главе  администрации района.  Это поможет выявить  проблемы отрасли культуры, содействовать улучшению социально-культурной деятельности в районе. 

        Согласно Указу Президента ведется работа по повышению заработной платы работников учреждений культуры района.  К  2018 г. она должна быть доведена до средней заработной платы по экономике Воронежской области. 

         Второй год в  районе проходит  Рождественский благотворительный вечер, средства от которого направлены на лечение детей-инвалидов. 

Центр государственных и муниципальных услуг

 «Мои документы»

В прошедшем году администрация района решала задачу повышения качества предоставляемых  гражданам  государственных и муниципальных услуг  за счет развития современных форм организации их предоставления.

С 1  января  2015 года филиал автономного учреждения  «МФЦ»  перешел на новый бренд, новое имя – Мои документы.  

Переход на новый бренд – это не только смена названия и внешнего облика, это новые возможности для граждан и новое качество предоставления государственных и муниципальных услуг. В 2015 году было  оказано более 16 тыс. услуг.

Наиболее популярные из них:

- Государственная регистрация права собственности –5593,

- Кадастровый учет недвижимости – 4760,

- Услуги ФМС – 2368,

- Услуги соцзащиты – 1428,

За год налажено конструктивное взаимодействие со всеми федеральными службами.
Увеличение  количества оказанных услуг населению подтверждает, что филиал  успел завоевать доверие у жителей села как удобный способ оформления необходимых документов.  По состоянию на 1 января 2016 года  в Терновском районе работают  8  удаленных рабочих мест филиала АУ «МФЦ»: в с. Народное, Есипово, Русаново, Костино-Отделец, Братки, Алешки, Дубровка, Козловка. 

В планах – расширение списка услуг и внедрение механизма предоставления услуг по жизненным ситуациям, когда заявителю, например, при рождении ребенка достаточно будет однократно обратиться в МФЦ и оформить все необходимые документы на нового члена семьи – от свидетельства о рождении до записи в детсад.

Анализ существующего жилого фонда.

Поддержка развития жилищного строительства 

Жилищное  строительство на территории  района за последние 10-15 лет осуществлялось только за счёт индивидуальных застройщиков. Основная масса существующего жилого фонда имеет процент износа более 50 %. 

Общий объём жилищного фонда в районе составляет 638,20 тыс. квадратных метров.

Администрация  ведет активную работу по улучшению жилищных условий населения, в том  числе с привлечением средств бюджетов всех уровней.
В рамках реализации приоритетного национального проекта Терновский муниципальный район участвует в реализации ОЦП «Обеспечение жильем молодых семей»  ФЦП «Жилище» на 2015-2020годы. За  2015 год одна семья получила свидетельство  о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения. 

Государственная поддержка молодых семей в улучшении жилищных условий  предоставляется в форме социальных выплат на приобретение (строительство) жилых помещений по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020г.». Получили социальные выплаты 2 семьи (молодые специалисты).

Объем финансирования обеспечения жильем граждан данных категорий устанавливается в соответствии с ежегодно определяемыми объемами ассигнований из федерального бюджета.

Одним из направлений стимулирования жилищного строительства является оказание государственной поддержки отдельным категориям граждан, нуждающимся в улучшении жилищных условий.
           В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» граждане могут использовать средства материнского (семейного) капитала  на улучшение своих жилищных условий. 

В настоящее время за счет средств материнского капитала ведётся реконструкция 15 жилых домов.

Градостроительная деятельность
Жилищное строительство, комплексное освоение и развитие территорий невозможны без осуществления грамотного, экономически и технически обоснованного градостроительного планирования. 

В настоящее время сельскими поселениями в целях организации взаимодействия в области архитектуры и градостроительства осуществляется передача  полномочий     по решению вопросов местного значения в сфере архитектуры и градостроительства  в муниципальный район.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Особое место в обеспечении жизнедеятельности населения занимает жилищно-коммунальное хозяйство. 

Жилищно-коммунальная сфера района представлена одним многоотраслевым  муниципальным предприятием  МУП « Коммунальные сети» с численностью основного персонала  77 человек. 

В 2015 году предоставлены услуги населению, предприятиям и организациям на общую сумму 21,448млн. руб., к аналогичному периоду прошлого года рост составил 107,6 %.

 Анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятия за отчётный период 2015 года показал  прибыль в размере 50 тыс. рублей, аналогичный период 2014 года - прибыль составила 601 тыс.руб.

Уровень собираемости платежей за предоставленные жилищно- коммунальные услуги в 2015 году  составил 86,1 % , аналогичный период прошлого года- 92,8 % .

Протяженность существующих водопроводных сетей  на территории района 55,8 километров, уровень износа сетей водоснабжения составляет 77,1%,.

Система водоотведения представляет собой 2,5км самотечных канализационных сетей с износом 96% .

Система теплоснабжения  состоит  из 8,3 километра тепловых сетей  и 50 котельных, 46 из которых переведены на газ, 4 котельных  пока работают на твёрдом топливе.


С целью соответствия питьевой воды   санитарно-гигиеническим требованиям, и в количестве, достаточном для удовлетворения жизненных потребностей и сохранения здоровья граждан в посёлке Есипово завершены работы по строительству 10,3 км водопроводных сетей и 3 скважин подземного водозабора объемом финансирования 36,6 млн. руб.
  Разработана проектно-сметная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы на строительство системы водоснабжения:

- с. Липяги - строительство 14,201 км водопроводных сетей и  2 скважин подземного водозабора;

- с. Александровка – строительство 8,956 км водопроводных сетей и 3 скважин подземного водозабора;

Всего по данной программе планируется построить 198,6 км разводящих сетей водопровода и 32 артезианские скважины.

  В МУП «Коммунальные сети» на обслуживании 20 многоквартирных домов. Неудовлетворительное состояние жилищного фонда, отсутствие у граждан необходимых юридических, экономических и управленческих навыков затрудняет решение вопроса о создании товариществ собственников жилья.  Жилфонд Терновского сельского поселения находится на самоуправлении.

В 2015 году в Терновском муниципальном районе Фондом  капитального ремонта многоквартирных домов, выполнен капитальный ремонт 718 кв. м кровли многоквартирного дома, расположенного по адресу: с. Терновка, ул. Микрорайон, дом № 4  общей сметной стоимостью 1758,4  тысяч рублей, в том числе: средства местного бюджета составили 251,5 тыс. рублей.
В 2015 году на уличное освещение  правительством  области из областного бюджета выделено субсидий в размере 713 тыс. рублей, на 01.01.2016 года в районе установлено 882 светильника.

Газификация


В 2015 году продолжалась работа по газификации района, в рамках ОЦП «Газификация Воронежской области на 2010-2015 г.г.» выполнены строительно-монтажные работы по газификации межпоселкового газопровода от п. Есипово до д. Орловка общей протяженностью 3,2 км. объемом финансирования 3,4 млн.руб. и завершено строительство межпоселкового газопровода высокого давления от с. Кисельное до п. Луначаровка  общей протяженностью газопровода 6,2 км объем финансирования 7 млн. рублей.

На  1 января 2016 года в Терновском районе протяженность наружных газопроводов составляет 720,8 тысяч  километров. 

В 2015 году газифицировано 119 домовладений. На 1 января 2015 года всего по району газифицировано 5189 домовладения. Уровень газификации составляет более70 процентов от общего числа домовладений района. 
Задачей  на 2016 год стоит газификация детского сада, школы и ФАПа в с.Дубровка, администрация района работает в этом направлении.
Дорожное хозяйство

Особое место отведено вопросам ремонта и реконструкции автомобильных дорог местного значения района. 
Осуществлен ремонт автомобильных дорог в Есиповском, Терновском, Алешковском,  Козловском, Народненском сельских поселениях.
На ремонт  6,0 км автомобильных дорог местного значения в 2015 году выделен  и освоен бюджетный кредит в размере 16,5 млн.рублей.
За счет средств муниципального дорожного фонда отремонтировано 6,1 км дорог муниципального значения на сумму 4,3 млн рублей.
Всего в 2015 году отремонтировано 12,1 км дорог на общую сумму 20,8 млн. рублей

В отчетном году проведены работы по устройству тротуарной дорожки в с.Русаново (объем финансирования 2,3млн.руб.). 
На сегодняшний день в связи с ограниченностью средств в бюджетах проведение ремонта и реконструкции дорог в требуемом объёме не представляется возможным.
Транспортное обслуживание

Транспортное обслуживание  в районе обеспечивает предприятие МУП         «Транссервис». Вся маршрутная сеть сохранена.      

Автобусное сообщение  поддерживается со всеми сельскими поселениями.

Администрация муниципального района ведет активную работу по укреплению материально-технической базы предприятия, на эти цели в 2015 году МУП «Транссервис»  из средств местного бюджета  было выделено 120 тыс. рублей

Для улучшения пригородного сообщения приобретен автобус  ПАЗ стоимостью 1,7 млн.рублей, в том числе средства федерального бюджета составили 1,2 млн.рублей, областного бюджета- 450  тыс. рублей и местного бюджета- 260 тыс. рублей.
Территориальное общественное самоуправление

Необходимо отметить, что наши села значительно меняют свой облик, новые крыши, фасады, придомовые территории. Отрадно, что люди находят приложение своих сил к делам, к которым у них есть интерес, желание реализовать свои способности и таланты. 

В 2015 году с целью привлечения  как можно большего количества жителей к активному участию в решении вопросов местного значения администрация муниципального района совместно с сельскими поселениями проводили  работу по созданию  и развитию  ТОСов. На 01.01.2016г. создан 21 ТОС.

   К лучшим практикам создания органов территориального общественного самоуправления (ОТОС) Терновского муниципального района можно отнести   ТОС «Липяги» в  с.Липяги Народненского сельского поселения, ТОС «Полянское»  в с.Поляна Русановского сельского поселения.

В соответствии с подпрограммой «Реализация государственной политики в сфере социально-экономического развития муниципальных образований» ТОСы муниципального района участвовали в проектах, раелизуемых в рамках территориального общественного самоуправления. 

 В 2015 г. ТОС «Липяги» получил  грант на сумму 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей на благоустройство кладбища. 

Все работы были выполнены на безвозмездной основе.

В ходе реализации проекта были достигнуты следующие результаты:

- улучшился архитектурный вид населенного пункта;

-повысился престиж деятельности ТОС на основе практической деятельности.

     Также  в 2015 году   ТОС  в с.Поляна Русановского сельского  поселения выступило с инициативой по благоустройству родника, расположенного в с.Поляна и   получило  грант  в сумме  75000 рублей. 

Население видит реальные результаты совместной и слаженной  работы органов местного самоуправления  поселений, района и ТОСов.

Органы местного самоуправления призваны обеспечить условия для комфортного и безопасного проживания на территории  муниципального  района, в свою очередь органы ТОС призваны быть инициаторами решений проблемных вопросов территорий. 

Созданные органы ТОСов участвуют в обсуждении социально-значимых вопросов, в проведении совместных культурных, спортивных, значимых для поселений  и района  мероприятиях. 

В настоящее время в Воронежской области  объявлен конкурс общественно-полезных проектов территориального общественного самоуправления. Уверена, что участие в конкурсе  даст новый толчок наведению порядка  и благоустройства в поселениях, улучшению жизнедеятельности селян.

Работа комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в результате авария на аммиакопроводе «Тольятти-Одесса».

В  муниципальном районе осуществляет работу    комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности.
21 июня 2015  года произошла авария на аммиакопроводе «Тольятти-Одесса», который проходит по территории с.Липяги Народненского сельского поселения. 

Слаженные и четкие действия  комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального района, а также сил и средств, привлекаемых к ликвидации ЧС, правительства области позволили своевременно локализовать и ликвидировать чрезвычайную ситуацию.

22 января 2016 года должностным лицам, которые принимали участие в ликвидации ЧС вручены медали  МЧС России «За отличие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации».

Работа с обращениями граждан

Работа с заявлениями и жалобами граждан – неотъемлемая часть нашей ежедневной работы. 
Основной задачей  при работе  с гражданами является принятие мер по  предупреждению и разрешению поднимаемых в обращениях граждан проблем. В течение 2015года  регулярно осуществлялись  выезды главы  администрации района  и специалистов администрации в сельские поселения  для встреч с населением с целью выяснения проблемных вопросов и рассмотрения обращений граждан. 

Элементом развития гражданского общества является осуществление взаимодействия и сотрудничества  органов местного самоуправления   с общественными  приемными губернатора  области А.В. Гордеева, полномочного   представителя  Президента РФ, с общественными приёмными политических партий. 
В 2015 году проводилась  работа по повышению ответственности должностных лиц за прохождением письменных и устных обращений граждан. Этот вопрос рассматривался на совещаниях с работниками аппарата районной администрации, главами сельских поселений. В соответствии с Федеральным законом № 59 от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» ведется контроль за своевременным и качественным рассмотрением обращений граждан, ежеквартально подводятся итоги. Большинство письменных обращений проверялись комиссионно   и с выездом на место. 

Приоритетная позиция администрации района  являлась прозрачность и доступность власти. В целях совершенствования информационного пространства, повышения информированности об общественно-политической, экономической, культурной жизни района, обеспечения реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о деятельности администрации создан и функционирует официальный сайт в сети Интернет. 
 Портал  содержит ежедневную подборку новостей по району, публикуются документальные материалы, нормативно-правовые акты, решения районного совета, информация о продаже, аренде земельных участков, о деятельности отделов администрации, размещаются предоставляемые муниципальные услуги, установленные формы заявлений. 

Организационная   работа  администрации 
Терновского муниципального района

За 2015год    администрацией Терновского муниципального района и сельскими поселениями   было принято  всего 668 решений, 1093 постановления, из них 383 решений и 688 постановления  носят  нормативный  характер    и  были включены ведущим специалистом по регистру нормативно-правовых актов Терновского  муниципального района в программу АРМ - муниципал для последующей  выгрузки в областной и федеральный регистр. 

Нормативные акты муниципального района, затрагивающие интересы граждан, публиковались в официальном периодическом печатном издании «Терновский муниципальный вестник» и размещались на официальном сайте администрации www.ternovadmin.ru.
Заключительная часть

Уважаемые  депутаты!
2015 год  для района в целом был непростым, но результативным: многое  из запланированного нам удалось реализовать. Как и в предыдущие годы мы старались работать эффективно. 
Дости​жению позитивных перемен в основных сферах жизнедеятельности района способствует целена​правленная политика Правительства Воронежской области во главе с Губернатором А.В. Гордеевым, позволившая с помощью различных программ успешно решить ряд важных проблем района. Благодаря совместным усилиям Администрации района, сельских поселений и руководителей предприятий, удалось добиться хороших результа​тов по многим показателям. 
Отдельные слова  благодарности  за помощь  в решении многих вопросов хочу выразить  губернатору Воронежской области  Гордееву Алексею Васильевичу и депутатам Воронежской  областной Думы  Колоскову Н.В. и Куликову И.И.
Уважаемые депутаты и приглашенные ! Сегодня, подводя итоги прошедшего года, мы ставим задачи и на текущий год.
· Увеличение налогооблагаемой базы за счет развития реального сектора экономики, собираемости налогов, погашения задолженности по платежам в бюджет  и  усиление контроля  за полнотой и своевременностью уплаты налогов.

· Эффективное использование муниципальной собственности.

· Активное участие в  реализации государственных  программ.

· Строительство многофункциональной  спортивной площадки  МКОУ Терновская СОШ №2.

· Строительство газовой котельной  СОШ,ФАП,  Д/сада  п.Дубровка.

· Реконструкция и строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения в  муниципальном районе.

· Создание  условий для развития   системы здравоохранения и социального обеспечения населения. Строительство   ФАПа   в с. Братки.  Продолжение поэтапного ремонта БУЗ «Терновская  РБ».

· Благоустройство и ремонт военно-мемориальных объектов на территории сельских поселений.

·  Благоустройство  парка и устройство тротуарной дорожки в с.Костино-Отделец. 

2016 год -  год особый в политическом аспекте. Нам предстоит избрать депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Уверена, что сложившаяся практика взаимодействия парламентских партий представленных на муниципальном уровне, общественных организаций -  та основа, которая позволит нам  честно и прозрачно, и в строгом соответствии с действующим законодательством  провести выборы на территории муниципального района.

Поводя итог, хочу подчеркнуть, что мы уже начали работу над выполнением планов 2016 года. Работа предстоит большая, она будет идти сразу по нескольким направлениям. Приоритетами на 2016 год также станут дальнейшее поступательное и комплексное развитие экономики, поддержка социальной сферы, решение вопросов благоустройства, газификации, экономии бюджетных расходов и топливно-энергетических ресурсов, стабильная работа жилищно-коммунальной сферы.

Каким будет следующий год, во многом зависит от всех нас –  и от руководства района, и депутатов, и от жителей. Считаю, что главная задача сегодня -  сохранить все то, что сделано за последние годы, постараться приумножить наш потенциал. 

Благодарю вас за внимание.
