ОТЧЕТ

 главы администрации муниципального образования 
Новольвовское Кимовского района Г.В. Винокуровой о результатах деятельности за 2020 год
В соответствии с Уставом муниципального образования Новольвовское Кимовского района представляю вашему вниманию отчет главы администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района о результатах деятельности администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района за 2020 год, который позволит оценить достигнутые результаты и определить основные задачи на 2021 год.

Хочу отметить, исполнение поставленных задач в 2020 году происходило в условиях пандемии, год был не из легких и намного сложнее предыдущего.

Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования,  федеральных и региональных правовых актов.
Для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт муниципального образования Новольвовское Кимовского района, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий, обо всех мероприятиях, проводимых в поселении. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды.
2020 год был годом принятия поправок в Конституцию Российской Федерации. Жители МО Новольвовское воспользовались своим конституционным правом и приняли активное участие в голосовании. Выразить свое мнение жители поселения могли на 11-ти избирательных участках, оборудованных с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований Правила проведения всероссийского голосования.
Деятельность администрации

Состав исполнительного органа местного самоуправления – администрации МО Новольвовское в 2020 году остался без изменений. Средняя зарплата специалистов администрации за 2020 год составила 25 713,26 рубля. 
В соответствии с действующим законодательством сформирован кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации, состоящий из 9 претендентов.

Все муниципальные служащие, работники, чья деятельность связана с коррупционными рисками предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов их семей за 2019 год. Сведения, предоставлены в установленные законом сроки, размещены на официальном сайте муниципального образования Новольвовское в сети Интернет. 

Приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией муниципального образования, были укрепление социальной стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни населения муниципального образования. Свою работу администрация строила, исходя из главных направлений социально-экономического развития муниципального образования.

В 2020 году поступило 251 обращение (сообщение) граждан. Основная тематика обращений: жилищные вопросы – 5 %, коммунальное хозяйство – 24 %, благоустройство территории – 10 %, конфликты на бытовой почве – 9 %, прочие – 52 %.

На выездных личных приемах главы администрации были рассмотрено 32 устных обращения, по обращениям даны разъяснения.

В администрации муниципального образования работает «Телефон доверия» главы администрации. За отчетный период получили разъяснения по различным вопросам 4 человека. 

Во исполнение отдельных государственных полномочий, переданных на уровень поселения федеральными законами, глава администрации и заместитель главы администрации осуществляют нотариальные действия. Нотариальные действия осуществляются только жителям муниципального образования с выездом на дом. По заявлениям граждан в 2020 году удостоверено доверенностей на дому – 13, заверено подписей граждан – 4, свидетельствование верности копии документа - 20. Проведено нотариальных действий на общую сумму – 4 870 рублей, все средства поступили в бюджет муниципального образования Новольвовское.

Воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации ведет специалист по первичному воинскому учету, в обязанности которого входят обязанности не только по учету военнообязанных граждан, но и по проведению проверок на предприятиях и в организациях, находящихся на территории муниципального образования. На территории МО Новольвовское расположено 33 организации и предприятия. В 2020 году проведены сверки в 33 организациях. Проведены проверки  в 3 организациях с наличием в них военнообязанных граждан. Составлено 3 акта проверки. По итогам сверки в 16 организациях отсутствуют военнообязанные.
Оказание муниципальных услуг населению осуществляется в соответствии с административными регламентами. Утвержденные административные регламенты размещены на официальном сайте муниципального образования Новольвовское Кимовского района.

В соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2020 году администрацией муниципального образования предоставлено гражданам 87 муниципальных услуг.

Наиболее востребованными являются:

-  предоставление выписки из похозяйственной книги – 49,

- присвоение, изменение и аннулирование адреса объекта адресации  – 23,

- признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда и предоставление им по договорам социального найма жилых помещений – 2,

- предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма – 2, 

- постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 8,

- исполнение запросов юридических и физических лиц на получение копий постановлений и распоряжений администрации МО – 2,

- предоставление информации о муниципальном имуществе из реестра муниципального имущества МО – 1.

В рамках содействии в развитии сельскохозяйственного производства, создания условий для развития малого и среднего предпринимательства, по обращениям в 2020 г. выдано 27 выписок из похозяйственной книги о ведении личного подсобного хозяйства на получение субсидии на возмещение части затрат на поддержку собственного производства молока.

Для оказания муниципальных услуг сделано 25 286 запросов в Росреестр в электронном виде.

Все обращения и заявления на предоставление муниципальных услуг исполнены в установленные сроки. 

В 2020 году принято муниципальных правовых актов - 261, из них 44 постановления администрации, за правомочностью которых и соответствием федеральному законодательству ведется постоянный прокурорский надзор. Кимовской межрайонной прокуратурой в течение 2020 года вынесено 14 представлений об устранении нарушений законодательства РФ, 6 протестов на нормативные правовые акты, 1 предостережение о недопустимости нарушения законодательства, 2 требования об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора.

По заявлениям администрации Управлением Росреестра по Тульской области в 2020 году приняты на учет как бесхозяйное имущество 11 объектов недвижимого имущества, в том числе 10 – жилых помещений в п.Пронь и п.Апарки, 1 – нежилое здание (детский сад) в с.Краснополье.
В 2021 году на перечисленные объекты в соответствии с законодательством будут поданы заявления в суд о признании права муниципальной собственности МО Новольвовское.

В 2020 году 8 объектов недвижимого имущества оформлены в собственность МО Новольвовское по решению суда как бывшие бесхозяйными объекты недвижимого имущества, в том числе 3 жилых помещения в п.Пронь, 5 нежилых зданий в д.Каменка, д.Крутое, п.Апарки.
Зарегистрировано право собственности МО Новольвовское на земельные участки под клубами д. Кропотово, д. Кудашево, 3 земельных участка оформлены в муниципальную собственность вследствие отказа владельца от права собственности.
Продолжалась работа по оформлению невостребованных земельных долей в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Так в 2020 году в муниципальную собственность оформлены 175 га земли в границах АОЗТ «Краснополье» и 64,35 га земли в границах СПК «Кропотово».  

В 2020 году сектором по работе с территориями продолжается работа по размещению информации об объектах адресации в федеральной информационной адресной системе (ФИАС), а также по размещению информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ) об объектах жилищного фонда. 

В 2019 году администрация начала подготовку к Всероссийской переписи населения. В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в стране перепись населения была перенесена на 2021 год. Она будет проводиться: через Интернет, где каждый сможет заполнить переписной лист самостоятельно, и традиционным способом - переписчики будут приходить к людям на дом, и получать их ответы, заполняя обычные бумажные переписные листы. 

В течение 2020 года администрацией, в рамках подготовки к переписи населения, с привлечением активных граждан проводилась работа по установке аншлагов с названиями улиц и номеров домов. 

В Федеральную информационную адресную систему внесены сведения об адресах 252 объекта недвижимости, из них добавлено – 122, внесены изменения – 111, удалены объекты – 19. Размещена информация в реестре объектов жилищного фонда государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства, в том числе 19 – многоквартирных дома, 3 – дома блокированной застройки, 119 – дома индивидуальной застройки. 

Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Общий объем закупок за 2020 год в рамках Федерального закона о контрактной системе составил 14 339,3 тыс.рублей. Проведено девять электронных аукционов. Экономия бюджетных средств от проведения закупочных процедур составила 662,3 тыс.рублей.

В 2020 году в муниципальном образовании осуществлялась реализация  семи муниципальных программ с общим объемом финансового обеспечения 1 403,6 тыс.рублей. Для финансирования программных мер в рамках государственных программ Тульской области удалось привлечь 3 026,4 тыс.рублей из областного бюджета.

В рамках реализации муниципальной программы «Профессиональная переподготовка и повышение квалификации муниципальных служащих и работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района на 2019-2021 годы», продолжалась работа по повышению квалификации муниципальных служащих и работников администрации. Так в 2020 году прошли дополнительное обучение 6 работников администрации, из них муниципальных служащих – 4 человек, что составляет 32 % от общей численности работников администрации и 57 % от численности муниципальных служащих.  

Полномочия
На сегодняшний день администрация МО Новольвовское исполняет 24 полномочия: 14 полномочий федеральных, 6 – закрепленных Законом Тульской области, 4 – переданных по Соглашению о передачи части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального района. 
Для исполнения всех полномочий утвержден бюджет поселения, который составил 33 541,2 тыс. руб. Налоговые и неналоговые доходы составили 21 430,95 тыс.руб., безвозмездные поступления – 12 110,25  тыс. руб.

За 2020 год бюджет поселения исполнен на 28 186,5 тыс.рублей.

Более подробно хочу остановиться на отчете о выполнении наших полномочий.

Жилищно-коммунальное хозяйство – это отрасль народного хозяйства, основной целью функционирования которой является удовлетворение потребностей населения в услугах, обеспечивающих их нормальные условия жизни и работы.

В соответствии с законом Тульской области от 07.07.2006 № 722-ЗТО «О порядке признания граждан малоимущими в целях учета и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений» было признано нуждающимися в улучшении жилищных условий 36 человек, из них поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма 17 человек, в том числе 3 многодетные семьи.

 4 семьи признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в мероприятии «Обеспечение жильем молодых семей», 1 семья признана нуждающейся в улучшении жилищных условий для участия в мероприятии «Развитие ипотечного жилищного кредитования в Тульской области», 1 семья – для участия в мероприятии – «Развитие сельского хозяйства в Тульской области».

В 2020 году социальную выплату на улучшение жилищных условий получили 2 многодетные семьи.

По итогам 2020 года администрацией заключено 2 договора социального найма на жилые помещения, предоставленные в порядке очередности, гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 4 июля 1991 г. N 1541-I «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», постановлением губернатора Тульской области от 28.02.2001 № 80 «О совершенствовании структуры управления жилищно-коммунальным хозяйством области» в  2020 году проведена работа по приватизации жилых помещений муниципального жилищного фонда. В собственность граждан перешло 4 жилых помещения муниципального жилищного фонда.

В рамках реализации муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании Кимовский район на 2019 – 2025 годы» 9-ти семьям,  проживающим в аварийных МКД МО Новольвовское (п.Пронь и п.Станция Львово), были предоставлены благоустроенные жилые помещения в доме-новостройке  г.Кимовск. 

В рамках подготовки к началу отопительного сезона 2020-2021 годов в котельной  д.Львово произведена замена металлической дымовой трубы, расходы составили 979,3 тыс.руб., также в д.Львово произведена замена теплотрассы на семи отдельных участках общей протяженностью 906 м.

При ликвидации аварийных ситуаций на водопроводных сетях ремонтные восстановительные работы проведены в п.Новольвовск ул.Б.Лесная, с.Хитровщина, с.Гранки, д.Лопухиновка. Обустроен новый питьевой колодец в с.Каркадиново. Произведена замена вышедших из строя насосов на артскважинах в с.Гранки, д.Александровка, д.Апарки.  На сумму 111,9 тыс.руб. выполнены работы по постановке на государственный кадастровый учет объектов водоснабжения: артскважина в п.Пронь ул.Молодежная, водопроводы в д.Зиновка, с.Иваньково, д.Машково, поставлены на кадастровый учет земельные участки под артскважинами в п.Новольвовск и д.Белоозеро. Поставлены на государственный кадастровый учет как бесхозяйное имущество следующие объекты: водопроводы, водонапорные башни и артскважины в д.Зиновка и д.Машково, артскважина в с.Иваньково.
Общие расходы на коммунальное хозяйство составили 1 157,2 тыс.руб.
По проекту «Народный бюджет - 2020» было реализовано 8 заявок на общую сумму 4 019,9 тыс.рублей, в том числе софинансирование населения, спонсоров, индивидуальных предпринимателей – 591,5 тыс.рублей:

- замена водонапорной башни в д.Алексеевка на сумму 921,5 тыс.рублей,

-  замена водопроводной сети от д.№ 1 до д.№ 16, от д.№ 103 до д.№ 133 в с.Краснополье на сумму 500,4 тыс.рублей,

- установлены фонари уличного освещения в д. Новоселки, д.Машково, д.Самочевка, д.Зубовка, д.Ковалевка, с.Краснополье на общую сумму 2 598,0 тыс.рублей.

Ежегодно с началом весеннего периода проводятся мероприятия по благоустройству памятных мест. Все 16 объектов ежегодно ремонтируем, благоустраиваем. В предпраздничные дни организуем поздравление ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории муниципального образования.  
В 2021 году два воинских захоронения МО Новольвовское  в с.Иваньково и с.Краснополье включены в федеральную целевую программу «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы». На ремонт воинских захоронений будет выделено из федерального бюджета 940,5 тыс.руб. 
Наибольшим показателем благоустроенности наших населенных пунктов является качество внутрипоселковых дорог. На эти цели из бюджета поселения было выделено 4 883,2 тыс. рублей. Данные средства были направлены на уборку снега с проезжей части автомобильных дорог в зимнее время – 440,4 тыс.руб., грейдирование грунтовых дорог – 115,3 тыс.руб., на обустройство подъездов к мосту через реку Мокрая Табола израсходовано 1 222,9 тыс.руб., в п.Новольвовск восстановлена пешеходная дорожка по ул.Центральная от д. 2 до автобусной остановки – 725,8 тыс.руб., отсыпана щебнем автодорога в п.Михайловский – 269,9 тыс.руб., отсыпана щебнем автомобильная дорога в д.Львово от столовой до д. 15 – 299,9, выполнен ремонт грунтовой дороги в д. Кривозерье, выполнен ремонт грунтовой дороги в п.Пронь ул.Молодежная. На 95,4 тыс.руб. проведены работы по проверке сметной документации, кадастровые работы по межеванию земельного участка под автодорогой д.Кропотово.
За счет средств дорожного фонда муниципального образования Кимовский район произведен ремонт автомобильных дорог в д.Новоселки, д.Прощеное, д.Хомутовка, д.Аджамки, с.Гранки (от д.6 до д.26), п.Пронь ул.Молодежная, д.Урусово.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. В 2020 году на цели благоустройства израсходовано 3 102,0 тыс. рублей. 
В п.Пронь по инициативе местных жителей в 2020 году обустроена аллея памяти участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.: на средства жителей п.Пронь, д.Новоселки, д.Дудкино и спонсоров установлена мемориальная плита, за счет местного бюджета выполнены работы по благоустройству прилегающей территории. Всего из бюджета муниципального образования было выделено 194,2 тыс.руб.  Хочется выразить слова благодарности за оказанную спонсорскую помощь Василию Викторовичу Стародубцеву, генеральному директору ООО «Спасское» имени В.А.Стародубцева, Щербакову Михаилу Ивановичу, генеральному директору ООО «Тульский винокуренный завод 1911», Подшибякину Петру Сергеевичу, генеральному директору АО «КМК».
По муниципальной программе «Формирование комфортной городской среды» было произведено благоустройство дворовых территорий МКД по ул.Центральная, д.9, 11 в п.Новольвовск на общую сумму 791,2 тыс. руб. из них: средства местного бюджета составили 45,9 тыс.руб.  На 2021 год запланировано благоустройство дворовых территорий МКД по ул.Центральная д.18, 20 в п.Новольвовск на общую сумму 1 443,4 тыс.руб.

В рамках муниципальной программы благоустройства территории муниципального образования второй год подряд проводилась комплексная борьба с борщевиком Сосновского. Обработка на территории 110 га проводилась в три этапа механическим и химическим способами. Общая сумма освоенных средств составила 1 203,6 тыс.руб., в том числе средства местного бюджета – 139,6 тыс.руб.
В рамках обеспечения мероприятий по содержанию мест захоронения проводилась опиловка аварийных деревьев на сельских кладбищах в с.Покровское, п.Пронь, с.Иваньково, с.Хитровщина, с.Новоспасское, ликвидирована несанкционированная свалка на территории сельского кладбища в с.Иваньково. Работы выполнены на сумму 125,1 тыс.рублей.
В целях соблюдения пожарной безопасности населением, а также исполнения мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования Новольвовское Кимовского района на 2019-2023 годы» в весенне-летний период проводилось скашивание сорной растительности мест общего пользования на сумму 54,2 тыс.руб. Проводится инструктаж с населением, распространяются памятки среди населения о порядке действий при пожарах, установлено 20 указателей обозначения пожарного гидранта, установлено 2 пожарных гидранта на водопроводной сети в с.Хитровщина.
Культура

Самым основным и затратным вопросом местного значения является создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры. С этой целью создано и функционирует муниципальное казенное учреждение культуры «Новольвовский центр культуры и досуга». В структуру муниципального казенного учреждения культуры входят 5 домов культуры в п.Апарки, д.Зубовка, д.Львово, п.Новольвовск, п.Пронь. В муниципальном учреждении культуры работают 22 сотрудника.
В настоящее время перед учреждениями  культуры муниципального образования Новольвовское Кимовского района поставлены задачи, связанные с повышением эффективности и качества оказания муниципальных услуг, уровня удовлетворенности населения деятельностью  учреждений культуры. 

На содержание муниципального учреждения в 2020 г. было направлено 7 653,4 тыс.рублей, в том числе на выплату заработной платы – 5 113,2 тыс.рублей, на оплату коммунальных услуг – 792,6 тыс.рублей. 
В доме культуры п.Новольвовск в 2020 году смонтирована автоматическая пожарная сигнализация, расходы составили 386,4 тыс.руб., для всех домов культуры разработаны планы эвакуации при пожаре. Ежегодно перед началом отопительного сезона в домах культуры с центральным отоплением проводятся гидравлические испытания системы отопления.  
Муниципальное учреждение культуры включено в перечень получателей субсидий из бюджета Тульской области на развитие и укрепление материально-технической базы домов культуры на 2022 год с объемом субсидий 3 380,1 тыс.руб. Также на  2022 год запланирован капитальный ремонт дом а культуры п.Апарки, сметная стоимость капитального ремонта 13 290,64 тыс.руб. В настоящее время проектно-сметная документация направлена в специализированную организация для прохождения государственной экспертизы.
МКУК НЦКиД в 2020 году начал оказывать платные услуги населению. Наиболее востребованная услуга - посещение тренажерного зала в доме культуры  п.Новольвовск. За прошедший год платные услуги оказаны на 24,3 тыс.руб.

Динамика деятельности учреждения культуры положительная. В 2020 году на 5% увеличилось количество клубных формирований, с 29 в 2019 году до 30 в 2020 году, на 5% произошло увеличение количества участников клубных формирований с 265 до 278 человек. 

В течение года учреждениями культуры были проведены мероприятия, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Прошло торжественное вручение юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» труженикам тыла, участвовали в акциях «Окна Победы», «Цветы Памяти», «Свеча памяти». Были организованы: конкурсная программа «Верно служить - ни о чем не тужить», праздники «День России»,  подготовлена презентация «Навстречу Великой Победы», проведены мероприятия на Братских захоронениях, обелисках, посвященные Дню неизвестного солдата, освобождению Кимовского района от немецких захватчиков,  часы памяти «Ты помнишь, Россия, как все это было…». Проведено торжественное мероприятие открытия аллеи памяти в п. Пронь, приняли участие в «Вахте Памяти 2020» в д.Ренево, где состоялась церемония перезахоронения останков советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. 
В связи с эпидемиологической ситуацией в стране деятельность учреждения культуры осуществлялась в формате онлайн-мероприятий. В течение 2020 года проведено 67 онлайн-мероприятий, в том числе видео-презентации «Катерина-санница», «Солнце заиграло, к нам пришел Иван Купала», патриотический час «Воины-земляки», исторический час «Гремя огнем, сверкая сталью», видео-ролик «Активность – путь к долголетию», информационный видео-урок «Три Спаса», конкурс фотоколлажей «Когда семья  вместе, то и душа на месте», час размышлений, посвященный дню солидарности в борьбе с терроризмом, мастер-классы по изготовлению народной куклы – «Пасхальная голубка», «Зайчик на пальчик», «Кубышка - травница» и другие.

Изучение, возрождение и развитие народной традиционной культуры является для МКУК НЦКиД важным направлением деятельности. Проведение народных праздников способствует расширению кругозора, духовному росту и сближению поколений. Во все времена такой была народная культура. Одна из задач работников домов культуры - пробудить и сохранить народную память, чтобы не забыли люди, откуда начались их корни. На базе домов культуры реализуется цикл мероприятий по приобщению детей и взрослых к изучению обрядово-игровой культуры народа. Работники домов культуры посредством искусства стараются донести до детей, молодежи и для всех поколений глубину традиций, обычаев, любовь к родной земле. 

В 2020 году работники домов культуры  проводили различные мероприятия по возрождению традиционной культуры: «Рождественские посиделки», посиделки проходят с чаепитием, с пирогами. Присутствующие  знакомятся с народными традициями, с предметами быта наших предков, с народными играми, с народными промыслами. Весело проходят народные гуляния, посвященные Масленицу, фольклорные праздники, рождественские и покровские посиделки,  в дистанционном режиме   проведены видео-уроки «Куклы Троицкого цикла», «Традиции и обряды Петрова дня» и другие. В рубрике «Русские народные подвижные игры» проводится работа по знакомству детей с играми наших предков. 

К проведению мероприятий привлекаются мастера декоративно-прикладного творчества и просто увлеченные люди. В Львовском Доме культуры организуются выставки мастеров  «Руки мастера дивное диво творят» и «Рукам работа, душе праздник», где представляются  работы, выполненные в технике - вышивка крестом, вязание крючком, бисероплетение, оригами, народная кукла.


На базе дома культуры д.Львово организована работа народного самодеятельного  фольклорного  коллектива «Рябинушка». В песенный репертуар коллектива входят самые разнообразные лирические и обрядовые песни, припевки, частушки.  За 2020 год коллектив обновил репертуар на 25%, из них 5% песни без музыкального сопровождения. Год за годом коллектив неустанно расширяет сферу своих интересов, каждый раз открывает для зрителей новые пласты народной культуры. Прошли выезды с концертными программами  в с. Хитровщина, д.Машково, с.Карачево. Проведены фольклорные праздники «Как на масленой неделе» в с.Хитровщина, «Прощай, Масленица!» в д.Львово. Коллектив принимал участие в мероприятиях, проводимых в режиме оффлайн, посвященных дню России, дню матери, в праздновании  дня пожилого человека «Поёт душа, танцует осень» в ДК д. Львово. Народный самодеятельный  фольклорный  коллектив «Рябинушка» подготовил театрализованное музыкальное представление «Покровские посиделки».

Для освещения информации о деятельности учреждения созданы группы  в социальных сетях. В сети «Одноклассники» создано три группы: «Дом культуры д.Львово» (подписчиков – 82), «Народный коллектив «Рябинушка», «ДК п.Новольвовск» (подписчиков – 87).  В «Контакте» созданы три  группы «МКУК НЦКиД деревня Львово», МКУК «НКЦиД» дом культуры п.Пронь», «ДК Новольвовский». Идет «живой» диалог с жителями.

Муниципальное казенное учреждение культуры работает над созданием благоприятных условий для реализации интеллектуальных и культурных потребностей граждан старшего поколения. С целью творческой самореализации, а  также социальной адаптации старшего поколения в учреждениях культуры реализуются мероприятия, активными участниками которых являются люди данной категории.


Для жителей старшего возраста проводятся тематические вечера, праздники «Поет душа, танцует осень», «А в сердце молодость поет», проведены мероприятия, посвященные дню пожилого человека.


Поддержание физической формы важно для людей всех возрастов, но особенно важно для пожилых граждан для того, чтобы сохранить качественный уровень жизни. Коллективом дома культуры п. Новольвовск подготовлена видео-презентация с набором упражнений лечебно-профилактического комплекса для людей старшей возрастной категории. На базе дома культуры для людей старшего возраста проводятся занятия лечебной физкультуры.


На базе домов культуры работают  5 клубных любительских объединений для людей старшего возраста «Золотая пора», «Здоровье». «Рукодельница», «Ветеран», «Затейница», 1 вокальная группа «Надежда», 1 народный самодеятельный фольклорный коллектив «Рябинушка». Количество участников  61 человек.


Одной из категорий потребителей услуг культурно-досуговых учреждений являются дети и молодежь. Организация досуга этой категории  является актуальной в деятельности учреждений культуры МКУК НЦКиД. Для данных категорий организована работа 23 клубных любительских объединений, кружков. 


Дети и молодежь  активно вовлекаются в творческую деятельность,  проводятся мероприятия по профилактике здорового образа жизни, военно-патриотическому воспитанию, профилактике правонарушений. Проведены спортивные соревнования по настольному теннису, армрестлингу, шахматные и шашечные турниры.

На базе дома культуры п.Новольвовск работает тренажерный зал, оснащенный современным спортивным оборудованием. Проводит занятия молодой квалифицированный специалист. Дети и молодежь  с большим удовольствием посещает тренажерный зал. 

Проводятся мероприятия, направленные на  популяризацию семейных ценностей и традиций, на повышение престижа материнства и отцовства, укрепление авторитета института семьи. Проведены семейные спортивные игры, праздничные  программы.

Прошел конкурс фотоколлажей «Когда семья  вместе, то и душа на месте», подготовлены видео-поздравления от семей, проживающих на территории муниципального образования Новольвовское, ко Дню семьи, любви и верности. Семьи активно участвуют в проводимых культурно-массовых мероприятиях.

Так семья Татьяны и Николая Егоровых приняла участие в  областном онлайн-конкурсе «Семейная мастерская» и стала победителем в номинации «2020 год – Год Памяти и Славы». 

Хочется вспомнить и о наградах.

За участие в  Кимовском межпоселенческом фестивале национальных культур «В стране единой», проведенном в дистанционном режиме, дипломом победителя в номинации «Выразительность и профессиональное мастерство. Вокал» награждена Певнева Татьяна, заведующий музыкальной частью ДК п.Пронь; диплома победителя в номинации «Верность народным традициям. Ансамбль» удостоен народный самодеятельный фольклорный коллектив «Рябинушка», дипломом победителя в номинации «Лучший дуэт» награждены Лиза и Кирилл Ромашины; дипломом победителя в номинации «Исполнительское мастерство. Вокал» награждена Ромашина Мария.
За участие в VI фестивале православной культуры и традиций малых городов и сел Руси «София-2020» награждены дипломом Лауреата конкурсной программы Певнева Татьяна, дипломами конкурсной программы Ромашина Мария и народный самодеятельный фольклорный коллектив «Рябинушка».
Дипломом дипломата 1 степени награжден вокальный коллектив «Калинов цвет», дипломом лауреата 2 степени награжден народный самодеятельный фольклорный коллектив «Рябинушка» за участие в межрегиональном фестивале-конкурсе «Ты звени, звени, частушка, под задорный каблучок», проводимом в Нижегородской области.  

Руководитель народного самодеятельного  фольклорного  коллектива «Рябинушка» муниципального казенного учреждения культуры «Новольвовский центр культуры и досуга» Татьяна Николаевна Егорова награждена Почетной грамотой правительства Тульской области за многолетний  добросовестный труд в отрасли культуры. Также Татьяна Николаевна награждена дипломом победителя в номинации «2020 год – год памяти и славы» за участие в областной  онлайн-выставке-конкурсе «Семейная мастерская», организованной министерством культуры Тульской области, центром народного творчества государственного учреждения культуры Тульской области «Объединение центров развития культуры».
И это не весь перечень наград наших артистов. Всем им хочется пожелать здоровья, дальнейших творческих достижений и побед.
Территориальное общественное самоуправление

В 2020 году в МО Новольвовское Кимовского района созданы 2 общественные организации ТОС - в п. Пронь (со статусом юридического лица) и в с. Иваньково, избраны 2 сельских старосты в д. Александровка и д. Румянцево. Общее количество ТОС на территории МО Новольвовское Кимовского района составляет 14 - в том числе, 2 со статусом юридического лица, и назначено 20 сельских старост.


Руководителям ТОС и сельским старостам ежеквартально оказывается материальная поддержка из местного бюджета и бюджета Тульской области, кроме этого сельские старосты обеспечены корпоративной телефонной связью, предоставленной Губернатором Тульской области. За 2020 год руководителям ТОС и сельским старостам было выплачено 114 тыс. руб. в том числе: из бюджета МО Новольвовское Кимовского района 57,0 тыс.руб. и из бюджета Тульской области 57,0 тыс.руб. Также в 2020 году 20 сельских старост прошли обучение по программе пожарно-технического минимума по курсу: «Требования пожарной безопасности для предприятий, организаций, учреждений» на бесплатной основе.

Свою работу администрация МО Новольвовское направляет на усиление индивидуальной работы с ТОСами, сельскими старостами и населением.  

За 2020 год организовано и проведено 38 приемов граждан по личным вопросам главой администрации МО Новольвовское Кимовского района, организовано и проведено 18 встреч с населением.

ТОСы и старосты являются проводниками в жизнь самых прогрессивных идей и начинаний. Как правило, население в большей части волнуют вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством, благоустройством территории, ремонтом дорог, обустройством детских и спортивных площадок. 

Указанные проблемы традиционно решаются с помощью проекта «Народный бюджет», где актив ТОС и старосты выступают инициативной группой, которая организует граждан на участие в данном проекте, а в дальнейшем осуществляет приемку выполненных работ. 

Администрация с готовностью поддерживает все положительные инициативы граждан. Выделяет ТОС и старостам финансовые средства под реализацию программ, проектов по развитию соответствующей территории.

Так в 2020 году на участие в областном конкурсе «Лучший проект  территориального общественного самоуправления Тульской области», организатором которого является Ассоциация «Совет муниципальных образований Тульской области» при участии администраций муниципальных районов, от муниципального образования Новольвовское Кимовского района приняли участие 3 ТОСа - ТОС «Краснополье», ТОС «Кудашево» и ТОС «Пронь» и три сельских старосты – с. Карачево, д. Зубовка и с. Покровское. 
Лучшим проектом территориального общественного самоуправления Тульской области» от нашего муниципального образования  был признан проект председателя ТОС «Пронь» Надежды Горбатовой под названием «Павшие живут, пока их помнят». Так в юбилейный год в истории всей страны, год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг., в п. Пронь была создана аллея памяти, где увековечены фамилии участников Великой Отечественной войны проживавших в п. Пронь, д. Новоселки и с. Каркадиново. Из областного бюджета на реализацию проекта было выделено 750 тыс. руб.
Кроме этого, в 2020 году ТОСы  и старосты МО Новольвовское приняли участие в муниципальном конкурсе, в котором стали победителями и призерами: ТОС «пос. Новольвовск» председатель Климова Надежда Михайловна заняло 1 место, ТОС «Кудашево» председатель Горшкова Наталья Викторовна - 2 место, и сельский староста с. Карачево Савостьянова Елена Николаевна - 3 место. 

За активное участие в районном конкурсе по благоустройству «Лучший двор, лучший населенный пункт, лучшее учреждение» призовые места заняли: д. Алексеевка д. 17 - 3 место в номинации «Лучшая индивидуальная застройка», д. Машково - 2 место в номинации Лучший населенный пункт, с. Карачев д.52 в номинации «Лучшая индивидуальная застройка» - 3 место и д. 43, кв. 1 - 2 место. 
С. Карачево в номинации «Лучший населенный пункт» заняло 3 место.

Работа ТОСов и старост находиться под пристальным вниманием органов местного самоуправления. Материалы об опыте работы ТОС и старост публикуются в районной газете и размещаются на сайте МО Новольвовское Кимовского района.

Цель нашей совместной работы — улучшение качества жизни на селе. И от того, как будет поставлена наша совместная работа, зависит благосостояние наших сельских населенных пунктов.

Заключение

Подводя итоги и намечая перспективы развития муниципального образования, хочу подчеркнуть, что наступивший 2021 год – будет особый год в жизни нашей страны. Вступили в действие новые поправки в Конституцию РФ, которые позволят улучшить качество жизни жителей РФ. 
В этом году нам предстоит принять участие в переписи населения, в  выборах Депутатов в Государственную Думу, реализовать намеченные планы. Вы все видите, как преобразовывается наша территория, обрастает новой инфраструктурой. Подготовка к этим событиям накладывает на органы местного самоуправления особую ответственность по исполнению полномочий, созданию комфортных условий для проживания населения. 
Приоритетными направлениями в работе в 2021 году останутся: увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения; привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах, сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам, повышение эффективности использования муниципального имущества, работа по дальнейшему развитию деятельности ТОСов, реализация проекта «Народный бюджет».

Подводя итоги, я хочу сказать спасибо председателям ТОС, сельским старостам, депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

