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Доклад к собранию жителей 
Кущёвского сельского поселения 
25 февраля  2022 года
Уважаемый Илья Александрович, уважаемые депутаты муниципального образования Кущевский район, Совет Кущевского сельского поселения, уважаемые приглашенные!

Сегодня традиционно на открытой сессии Совета Кущевского сельского поселения мы подводим итоги минувшего года. Местное самоуправление в Кущевском сельском поселении определяется  статьями Конституции,  Федеральными законами, региональными нормативными актами, Уставом Кущевского сельского поселения Кущевского района, с учетом интересов разных групп населения. 
 
2021 год выдался неоднозначным и сложным. Пандемия коронавирусной инфекции имела далеко идущие последствия. Помимо самого распространения болезни, пандемия спровоцировала новые кризисы, в том числе в экономике, которые нам приходиться преодолевать. Введённые льготы по имущественным налогам  привели к выпадающим доходам бюджета Кущевского сельского поселения. Не скрою, не все из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать, что в 2021 году немало сделано для будущего динамичного развития Кущевского сельского поселения. В целях повышения результативности использования бюджетных ресурсов, повышения эффективности деятельности муниципальных учреждений и достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств, были определены меры по обеспечению сбалансированности бюджета Кущевского сельского поселения, которые позволили достаточно скоро преодолеть негативные последствия пандемии и вернуться к экономическому росту.
Благодаря совместной, слаженной работе команды Кущевского поселения, Совета депутатов Кущевского сельского поселения, при поддержке общественных организаций, органов ТОС и активности наших жителей, нам удается решать текущие проблемы поселения. Совместная работа дает свои результаты! В 2021 году:
- мы завершили благоустройство парка в мкр.Степнянский;

- построили дороги на 6й резервной территории;

- произвели устройство тротуаров и дорог в наших поселках;

- приобрели новую востребованную технику – трактор «Беларус» МТЗ-82.1;
-  и многое другое!

Ежедневно нам приходится решать много сложных вопросов, порой казалось совсем неразрешимых. Признаю, что и сейчас проблем у нас не уменьшилось. Приоритетными вопросами остаются улучшение качества автомобильных дорог, формирование комфортной городской среды, модернизация материально-технической базы учреждений культуры и спорта. Ключевой задачей  является обеспечение благоприятных условий для жителей, проживающих на территории Кущевского сельского поселения.
Численность населения, по состоянию на 01.01.2022 года составила 32 254 человека. На территории расположено 11 населенных пунктов. 
Возможность и эффективность решения разных задач и вопросов, определяющих жизнедеятельность населенных пунктов, определяется уровнем финансового обеспечения поселения. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально- экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета Кущевского сельского поселения направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Поэтому, первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ
 Первоначальный бюджет на 2021 год составлял 161,3 млн. рублей (161 273,4 тыс.руб) собственных доходов. К концу года он вырос  до 177,8 млн. рублей (177 764,7 тыс.руб), что почти на 9 млн.рублей больше, чем в 2020 году.

Доходная часть бюджета за 2021 год составила – 268,1 млн. рублей (268 157,5 тыс.руб), что составляет 102,2 %  к уровню 2020 году (262,4 млн. рублей), в том числе собственные доходы – 177,8 млн. рублей (177 764,7 тыс.руб) и поступления из бюджетов других уровней – 90,4 млн. рублей (90 392,77 тыс.руб). 
Основными доходными источниками бюджета Кущевского сельского поселения являются:

- НДФЛ – 87,4 млн. рублей (87 408,7 тыс.руб), что составляет 49,2 % от всех доходов;

- Земельный налог –30,5 млн. рублей (30 541,03 тыс.руб) (17,2%);

- Налог на имущество физ. лиц – 28,0 млн. рублей (30 541,03 тыс.руб) (15,8 %);

- ЕСХН – 14,3 млн. рублей (14 347,8 тыс.руб) (8,1 %).
        Расходная часть бюджета за 2021 год составила – 268,1 млн. рублей (268 099,5 тыс.руб) (105 % или на 13,2 млн. рублей больше чем в 2020 году 254,9 млн. рублей). 

Бюджетные средства расходовались с максимальной эффективностью. На все выполняемые работы, закупку товаров и услуг для муниципальных нужд стоимостью свыше 600 тысяч рублей проводились торги в соответствии с Федеральным Законом 44-ФЗ.

Необходимо отметить,  что в июне 2021 года муниципальным образованием Кущевский район был предоставлен бюджетный кредит на кассовый разрыв в размере 14 млн.рублей под 0,1 %, который мы вернули в ноябре 2021 года. Бюджетный кредит  позволил нам обеспечить софинансирование расходов краевого бюджета на реализацию региональных проектов, которые направлены на достижение соответствующих результатов и осуществить реализацию всех планов и задач, согласно нашим полномочиям. За что выражаю благодарность главе МО Кущевский район Илье Алксандровичу Гузеву и Совету депутатов МО Кущевский район.
НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

В 2021 году нам удалось реализовать ряд значимых для поселения проектов. Мы вошли в 3 краевые и федеральные программы! Привлекли и освоили более 90,0  млн.рублей из бюджетов других уровней! 
Необходимо отметить, что в связи с карантинными мероприятиями, связанными с распространением коронавирусной инфекции,  мы столкнулись с рядом проблем. Несмотря на все препятствия, нам удалось  выполнить все поставленные перед нами задачи, как Министерствами Краснодарского края, так и муниципальным образованием Кущевский район.
Остановлюсь на самых крупных из них:
1) Для развития 6-ой резервной территории ст. Кущевской  выполнено строительство автомобильных дорог в рамках  государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». Министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края на строительство автомобильных дорог  в рамках софинансирования было выделено  более 50 миллионов рублей. 
К новой строящейся школе построены дороги и тротуары общей протяженностью 1 707,0 м.  а именно:

- пер. Водораздельный -310,0 м.

- ул.Петренко -325,5 м.

- пер. 3-ий Проезд -349,3 м.

- ул. Детская  -265,4 м.

- ул. Набережная -  281,5 м.

- пер. Ладный -175,5 м.

Шестая резервная территория Кущевского сельского поселения Кущевского района является относительно молодой территорией поселения и активно развивается. До настоящего времени 72 земельных участа, предоставленные жителям на данной территории, не были обеспечены в полной мере инженерной и транспортной инфраструктурой, что существенно понижает уровень комфорта проживания в данном микрорайоне.          

Строительство дорог с обустройством тротуаров решило проблему организации безопасного и комфортного передвижения по 6-ой резервной территории ст. Кущевской, в том числе и в районе новой школы №1 на 550 посадочных мест, строительство которой заканчивается в 2022 году.      Реализация данного проекта позволила повысить   не только уровень благоустройства на указанной сельской территории, но и так же стимулировать  позитивные тенденции в социально-экономическом развитии муниципального образования в целом.
            По вышеуказанной программе, на условиях софинансирования, также выполнены ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети по пер. Войкова в ст.  Кущёвской в гравийном исполнении,  протяженностью 750,0 м. и произведен ремонт тротуара по пер. Войкова от объездной дороги до ул. Прохладной в  ст. Кущевской, протяженностью  200  м.

2) В 2021 году мы реализовали еще один социально-значимый объект, а именно завершили благоустройство парка в микрорайоне Степнянский. В рамках государственной программы Краснодарского края  «Формирование современной городской среды»  Министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края  на софинансирование расходных обязательств, направленных на организацию благоустройства территорий поселения, а именно «Благоустройство парковой зоны по пер. Школьный, 56 в станице Кущевской, Кущевского района», площадью 21 341 м²  выделило 20 953,3 тыс.рублей. Строительные работы выполнены в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» при поддержке губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева. Общая сумма, потраченных средств на благоустройство парковой зоны в 2021 году составила 25156,0 тыс.рублей.
Состояние парковой зоны по пер. Школьный, 56 в ст. Кущевской, являлось морально устаревшим и с трудом соответствовало требованиям к местам отдыха граждан. Часть асфальтного и плиточного покрытия  проездов и тротуаров имело высокую степень износа. Зеленые насаждения были представлены, в основном зрелыми или перестойными деревьями, недостаточное количество цветников и недостаточность освещения.

Решение о благоустройстве парка по пер. Школьный, 56 было принято народным голосованием, которое состоялось 24 марта 2019 года. Из трех предложенных общественных территорий парк по пер. Школьный, 56 стал победителем. За благоустройство данного парка проголосовало 3 481 житель станицы из 5 906и принявших участие в голосовании.

Жители определили основные пути развития парка. Участники прямо на карте обозначали необходимые зоны и элементы благоустройства. Основным лейтмотивом всех выступлений стало стремление сохранить тихий прогулочный парк, добавив места для спокойного отдыха и оборудование для детской зоны, сделав акцент на  спортивные площадки. Все собранные предложения были проанализированы и переданы проектировщику для учета в работе по созданию концепции.
Первый этап стартовал уже в 2020 году, в рамках которого было выполнено устройство асфальтированных проездов, парковок и тротуаров. 
В рамках второго этапа установлены лавочки, урны перголы, фонари освещения, в парке появился детский игровой городок и другие малые архитектурные формы. Установлены баскетбольная, волейбольная и футбольная площадки. Детское и спортивное оборудование включает в себя множество спортивных элементов, оснащено разноуровневыми  турниками, брусьями и рукоходами.
Успешное выполнение мероприятий программы «Формирование современной городской среды Кущевского сельского поселения Кущевского района на 2018-2024 годы» позволило улучшить привлекательность станицы Кущевской. Количество граждан, на которых рассчитано благоустройство парковой зоны, равняется количеству жителей микрорайона Степнянского станицы Кущевской – 11 752 человек. В новом парке гуляют родители с детьми, ребята развлекаются на игровых комплексах, молодежь занимается спортом на воркаут- и спортивных площадках.
3) Кроме этого, в рамках мероприятия «Капитальный ремонт и ремонт асфальтобетонных автомобильных дорог общего пользования местного значения» подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» Министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края на условиях софинансирования  выделено и освоено 18461,9 тыс.рублей. На общую сумму 19 433,5 тыс.рублей выполнены работы по ремонту тротуаров, расположенных в Кущевском с/п,  протяженностью  1 670,0 м а именно:
- ул. Молодежная  в с. Новоивановское Кущевского района-   372 м.

- ул. Парковая в с. Новоивановское Кущевского района - 333 м.

- ул. Пушкина в ст-це Кущевской-   965 м.

              Отремонтирована подъездная   дорога  к  с. Новоивановское» Кущевского района,   протяженностью 1190  м.   
4) По итогам краевого смотра-конкурса на звание  Лучший орган территориального общественного самоуправления поселения ТОС № 51 п. Мирный   Кущевского сельского поселения получил звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления».         В результате чего была выделена дотация из краевого бюджета на поощрение победителей краевого смотра-конкурса по итогам деятельности органов местного самоуправления поселений по решению вопросов местного значения в размере 531,1 тыс.рублей.  Выигранный грант направлен на благоустройство территории возле памятника в п.Мирный, заасфальтирована площадка возле клуба в посёлке, построена новая баскетбольная площадка.
5) В 2021 году мы приобрели новую востребованную технику – трактор «Беларус» (МТЗ 82.1). Приобретенный трактор – это универсальная техника, которая предназначена для сельскохозяйственных, коммунальных, строительных работ, для осуществления трудоемких операций по погрузке-разгрузке, выемке земли, транспортировки сложных грузов. Данная модель показывает прекрасную устойчивость к длительным и существенным нагрузкам, поэтому он способен справляться с поставленными задачами даже в самых сложных условиях. 
Активную позицию в жизни поселения занимают депутаты Законодательного Собрания Кубани, района, Совета Кущевского сельского поселения, представители общественных организаций, национальных общин, ветераны. Наша совместная работа с органами представительной и исполнительной власти Краснодарского края при поддержке губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева и главы муниципального образования Кущевский район Ильи Александровича Гузева носит конструктивный характер, что позволяет создавать благоприятные условия для развития поселения и решения злободневных вопросов.

В 2021 году продолжился процесс модернизации инженерных сетей и коммуникаций в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Основными задачами на 2021 год была  поставлена реализация тех проектов, по которым была разработана ПСД и по которым была возможность привлечь средства из краевого  и федерального бюджета.

Это проекты инженерной инфраструктуры, которые призваны не только, сделать  жизнь кущевцев комфортнее, но и обезопасить от техногенных ЧС, сделать дополнительный шаг к развитию жилищного строительства и социальной инфраструктуры. 

Всего в 2021 году на жилищно-коммунальное хозяйство израсходовано 97,4 млн. рублей (97 414,7 тыс.руб), из них 54,1 млн. рублей (54 141,6 тыс.руб) составляют  расходы на осуществление деятельности муниципального казенного учреждения «Производственно-эксплуатационная служба» и 40,0 млн. рублей на благоустройство и развитие общественной инфраструктуры по следующим основным направлениям:
На  теплоснабжение в 2021 году потрачено более 1,0 млн.рублей:

     Мы провели аварийные и плановые мероприятия по теплоснабжению.
          Выполнили ремонтные работы по замене теплотрасс, расположенных в районе  мкр. Кущевская – 2,  МБОУ СОШ №30 им. Павлюченко И.В. (60,0 м.), по ул. Ленина, 10 (район стоматологии  120,0 м.);
          Провели реконструкцию узла учета газа котельной 72 квартала.            Закупили и передали материалы обслуживающей организации для ремонта теплотрасс котельных.
На Газоснабжение было выделено – около 600,0 тыс.рублей
В ушедшем году было проведено плановое техническое обслуживание газопроводов и оборудования Кущёвского сельского поселения.
На наружное освещение в 2021 израсходовано более 10 млн.руб.
В рамках мероприятия «Техническое обслуживание уличного освещения» были проведены работы по восстановлению  и реконструкции улич​ного освещения протяженностью 3,0 км на 12 улицах Кущевского сельского поселения.

       Оплата за уличное освещение - в 2021 г. составила 7,2 млн. руб., в том числе по населённым пунктам Кущёвского сельского поселения,

На Водоснабжение и водоотведение израсходовано – более 2х млн.рублей 
Для реализации мероприятий, запланированных в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» по объекту  "Реконструкция системы  водоснабжения  6-ой резервной территории ст.Кущевской Кущевского района" выполнены работы на общую сумму 746,0 тыс. руб
На основании разработанной проектной документации построен водопровод по ул.им.И.М,Петренко, протяженностью 240,0 м., на общую сумму 662 тыс. руб., что позволит в дальнейшем обеспечить  водоснабжением 22 земельных участка 6 резервной территории, выделенным в том числе семьям имеющим 3-х и более детей. 

Кроме этого, в 2021 году откорректирована  схема водоснабжения.
Отремонтирован  РЧВ ВНС Военный городок ст. Кущевская.
Так же силами МКУ «ПЭС» прочищены и прокопаны каналы ливневой канализации общей протяженностью  более 10000 м., что позволит в дальнейшем избежать подтопления  на данных  улицах.

Хотелось бы остановиться поподробнее еще на одном важном  полномочии поселения, как дорожная деятельность.

Дорожная деятельность

Состояние дорог местного значения – один из сложных вопросов, так как требует для своего решения значительных затрат.

На дорожный фонд в 2021 году было направлено 88,392 млн.рублей., в том числе 68 млн.рублей составляют средства краевого и федерального бюджетов.
По подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог Кущевского сельского поселения»,  кроме мероприятий, проходящих в рамках софинансирования из министерств  Краснодарского края, выполнены работы по капитальному ремонту тротуара по ул. 30-летия Победы в ст. Кущевской, протяженностью 764,0 м.  и ремонт тротуара по ул. Мира  в п. Садовый Кущевского района, протяженностью 233,0 м. на общую сумму 4 277,3 тыс. руб. 
Всего протяженность дорог отремонтированных в твердом покрытии составила 1 940,0 м., тротуаров – 2 867,0 м.

 Протяженность построенных:

- дорог -1 707 м.

- тротуаров 1707 м.

           Силами подрядной организации приведены работы по ямочному ремонту участков  дорог по ул. Кошевого, Крупской и пер. Почтовый, Кубанский (подъезд к ж/д вокзалу), общей протяженностью 600,0 м. на сумму 1 199,98 тыс. руб.

           В 2020 году было разработано несколько проектных документаций для дальнейшей возможности  провести работы по  строительству и капитальному ремонту на объектах дорожного хозяйства, на общую сумму 1 878,0 тыс. руб. Это такие мероприятия как 

- строительство тротуара по ул. Ватутина

- капитальный ремонт дорог с обустройством парковочных мест, прилегающих к строящейся  школе №1 (1 этап)  

 -  ремонт тротуаров по пер. Пионерский, Первомайский и прочее.

Службой муниципальное казенное учреждение «ПЭС администрации Кущевского с/п» постоянно ведется работа по ямочному ремонту и грейдированию  дорог, обновляется дорожная разметка на дорогах и пешеходных переходах, производится техническое обслуживание светофорных объектов и другие работы, связанные с  содержанием улично-дорожной сети и безопасностью дорожного движения, на которые в 2021 году было израсходовано средств из местного бюджета на сумму 4,0 млн. рублей (3984,1 тыс.руб). Только одних материалов для ремонта дорог, таких как щебень, асфальтобетон и ГПС было приобретено 1536,2 тонн  на общую сумму 1,0 млн.рублей, в том числе:

- приобретен щебень  428,0 тонн, 

- асфальтобетонная смесь –72,0  тонны (610 кв.м.), 

- ГПС-  627,1  тонн (6,35 км)
- песко-соленной смеси – 409,1 тонн (594 км)
Всего прогрейдировано дорог – 223,0 км. 

Выполнен ямочный ремонт дорог в асфальтобе​тонном исполнении 610 кв. м   на улицах Кущевского сельского поселения.
Очищено дорог МКД, тротуаров от снега – снегоуборочной техникой 612000 кв.м. Заменено и отремонтировано 7 остановочных комплексов 

Также установлено, заменено в соответствии с новыми требованиями 100 до​рожных знаков, производились работы по требованию ГиБДД и в соответ​ствии с ГОСТ по окраске разметочных полос на дорогах, тротуарных перехо​дов (в весенний, летний и осенние периоды), общей площадью более 13 тыс. кв. м.
Благоустройство Кущевского сельского поселения
          В 2021 году на благоустройство территории Кущевского сельского поселения было потрачено около 40,0 млн рублей (39505,4  тыс.руб)
Посмотрим детально, на что именно были потрачены эти средства:

Кроме мероприятий, выполненных в рамках государственной программы Краснодарского края, стоимостью 23,0  млн.руб,  парк по пер. Школьный, 56 оснащен освещением на сумму 1,2 млн.рублей, построен туалет на сумму более 600,0 тыс.рублей.
- за разработку ПСД и за прохождение государственной экспертизы на благоустройство парка по ул.Загородняя ст.Кущевской направлено 503,0 тыс.рублей;
- за услуги предоставления автовышки для проведения работ по обрезке деревьев и услуги автопогрузчика мы потратили 749,0 тыс.руб; а также за услуги измельчителя веток на территории Кущ.с.п – 300,0 тыс.руб;
- за обращение с ТБО  222,4 тыс.руб;

-  за пусканаладочные работы оборудования фонтана более 300,0 тыс.руб;
- на аккарицидную обработку открытых территорий- 45,3 тыс.руб;
- для новогодней елки приобрели украшения и гирлянды на сумму более 200,0 тыс.руб.
В 2021 году работниками МКУ «ПЭС Кущевского сельского поселения» было ликвидировано 121 несанкционированная свалка, улицы, парки скверы очищены от мусора на 1722 кв.м., погружено и вывезено мусора 163 куб. м.
В течение всего года мы вели большую работу в сфере благоустройства Кущевского сельского поселения. Приобретали краску, цемент, елочные игрушки и украшения, баннеры,  и прочий материал.  Работниками зеленого хозяйства «Производственно-эксплуатационная служба» с марта по ноябрь ведется неустанная работа по высадке цветов, деревьев и кустарников, а также уход за ними и обработка от вредителей.  Расходы по озеленению территории поселения составили 300,0 тыс. рублей. В 2021 году в рамках мероприятия «Озеленение» были высажены розы, рассада цветов, деревья, кустарники, тюльпаны, нарциссы и другие  цветы и саженцы, в количестве 25051 штук.
Произведено устройство газонов и посев семян на 950 м2;

Очищено газонов, проведена аэрация на 32-х тыс. м2;

Скошено газонов более 250и тыс. м2;

Спилено 93 шт аварийных деревьев;

Произведена обрезка 112 шт деревьев;

Вспахано клумб - 570 м2;

Скошено травы мотокосами (обочин дорог, кладбища, парки, скверы) 443 га;

Побелено 700 шт  деревьев;

Обработано тротуаров в парках, скверах, по улицам от сорной растительности – более 30и тыс. кв.м;
Скошено сорной растительности трактором МТЗ-82 – 576 га

Рабочими Производственно-эксплуатационной службы, под руководством директора муниципального казенного учреждения Генераловой Натальи Тихоновны уже много лет ведется огромная работы по наведению порядка и поддержанию чистоты Кущевского сельского  поселения. Убираемая площадь дворниками составляет 780 га. В течение года, проводится установка, покраска и ремонт лавочек и урн, покраска бордюров, полив клумб и деревьев, ремонт памятников, прополка и рыхление клумб, покос сорной растительности, обслуживание фонтана, а также украшение станицы Кущевской к Новому году.
          И это далеко не весь список работ, выполненных по благоустройству Кущевского сельского поселения. В ушедшем году было:
-Очищено ливневых каналов от мусора общей площадью 75 тыс. м2;

- Вывезено грунта при очистке ливневых каналов – 45 м3;

- Промыто 760 м водопропускных труб;

- Прокопано вручную траншеи и ливневых каналов 820 п/м;

- Скошено 21 км камыша, травы в ливневых каналах общей протяженностью;
И многое, многое другое!
Мы делаем  все для того, чтобы наша станица радовала глаз каждому жителю не только нашего района, но и гостям нашей станицы! Вопросы благоустройства территории Кущевского сельского поселения заслуживают и в дальнейшем пристального внимания в работе администрации. 
На основании правил благоустройства Кущевского сельского поселения, года вынесено 315 предписаний по наведению санитарного порядка на прилегающей территории и составлено 6 протоколов. Все протоколы рассмотрены на административной комиссии Кущевского сельского поселения. По результатам рассмотрения вынесено штрафов на суму 6 тыс. рублей, предупреждения по статье 3.2 в 2021 году не выносились. Основными нарушениями правил благоустройства являются сжигание мусора и несоблюдение гражданами санитарного порядка.
В ходе работы административной комиссии Кущевского сельского поселения рассмотрено 26 протоколов, вынесен  24 штрафа на сумму 67 тыс. рублей (взыскано 44 тыс.руб., по оставшимся направлена информация в службу судебных приставов), также вынесено 2 предупреждения.

В 2021 году проводились рейдовые мероприятия по контролю соблюдения юридическими лицами и предпринимателями Правил благоустройства территории Кущевского сельского поселения в части размещения вывесок и информационных конструкций объектов потребительской сферы по всей территории станицы Кущевской. 

По результатам рейдовых мероприятий выданы предостережения в отношении 105 объектов бизнеса, которые нарушают Правила благоустройства территории Кущевского сельского поселения. Работа в данном направлении будет продолжена и 2022 году.

На постоянной основе на официальном сайте администрации и социальных сетях в сети интернет размещается информация о Правилах благоустройства территории Кущевского сельского поселения и об административной ответственности за нарушение данных правил. 
Для обеспечения жителей поселения сельскохозяйственной продукцией в 2021 году продолжила деятельность ярмарка «выходного дня» в станице Кущевской на 40 торговых мест, где с минимальной торговой наценкой реализуется широкий ассортимент социально-значимых продуктов питания. В 2021 году было проведено 57 «Ярмарок выходного дня»
Развитие местного самоуправления
Вся деятельность администрации направлена на решение социальных задач, быстрого реагирования на запросы жителей, создание комфортных условий жизни и деятельности жителей поселения.

Всю информацию об органах местного самоуправления, о составе, о принимаемых нормативно-правовых актах, событиях, отчеты об исполнении бюджета и др. регулярно размещается и обновляется на официальном сайте Кущевского сельского поселения в сети интернет. Чем обеспечивается открытость и прозрачность деятельности органов местного самоуправления.

Самый эффективный способ узнать потребности жителей – это личные встречи, постоянное общение с населением и полная открытость муниципальной власти, в том числе через публичное обсуждение.

Поэтому в поселении  активно используются и постоянно совершенствуются различные формы работы с жителями.

Обращения граждан

Специалистами ведется статистических учет по всем направлениям деятельности органов местного самоуправления и кропотливая работа по поводу каждого обращения жителей поселения. 

Еженедельно проводятся встречи и прием граждан. За 2021 год принято 89 человек (в 2020 году 70 человек). На этих встречах представители общественности напрямую задают волнующие их вопросы, высказывают свои пожелания и свое видение вопросов благоустройства, развития инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства, принимают участие в решении вопросов заявителей.

В 2021 году было выдано 153 поручений главы сельского поселения и все исполнены. На имя главы Кущевского сельского поселения поступило 431 обращение, из них: 89 устных и 342 письменных, что на 129 обращений больше в сравнении с 2020 годом. 300 обращений граждан было перенаправлено главе Кущевского сельского поселения по компетенции из различных организаций Кущевского района и Краснодарского края. Все обращения были рассмотрены в установленные законом сроки.
Органы ТОС
 Важную роль в вопросах эффективной работы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства поселения сегодня играют органы территориального общественного самоуправления. 

В настоящее время в поселении действуют 12 органов территориального общественного самоуправления, 80 квартальных комитетов и 19 домовых комитетов. 

В 2021 году именно от активистов ТОС поступило немало  предложений по благоустройству территорий, строительству тротуаров, ремонту уличного освещения, обрезке деревьев и т.д. Часть из этих вопросов уже решена, а наиболее объемные, требующие больших финансовых затрат, внесены в план работ на последующие годы.
Там, где сегодня есть активисты ТОС- это видно. Под их  подчас ежедневным контролем, выполняются работы по наведению санитарного порядка. Содержатся в порядке улицы и дороги, налажено автобусное и маршрутное сообщение, на улицах вывешены аншлаги с названиями. 

Значительно улучшился внешний вид и облик домов. Во многих домовладениях выкрашены фасады, ограждения, имеются номерные знаки.

Ежегодно при содействии органа ТОС  проводится учет домовладений, численность населения, наличие личного подсобного хозяйства, транспорта, уточнение площади земельных участков.

В ходе проведения ежегодного конкурса на лучший ТОС Кущевского сельского поселения хутор Большая Лопатина -ТОС № 44 занял 1е место и получил денежное вознаграждение в размере 47,5 тыс.рублей, поселок Садовый ТОС- № 50 – занял 2е место и получил 28,5 тыс.рублей.
Депутатами Совета Кущевского сельского поселения  принято решение  наградить руководителей органов территориального общественного самоуправления, признанных конкурсной комиссией победителями конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2021 году, дипломами и денежными премиями:

Коржову Ирину Ивановну – руководителя органа территориального общественного самоуправления № 44, хутора Большая Лопатина.
Шевченко Ивана Андреевича – руководителя органа территориального общественного самоуправления № 50, поселка Садовый.
 В 2021  году из бюджета Кущевского сельского поселения выплаты руководителям ТОС составили 181,0 тыс. рублей.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Состояние социальной сферы – важный показатель эффективной работы местной власти и важнейший критерий, по которому оценивается уровень развития общества. От того, как государство выполняет свои социальные обязательства перед человеком и насколько комфортные социальные условия созданы на территории, напрямую зависит социальная отдача от человека обществу, а значит и темпы развития общества в разных сферах жизни.
47,3 млн. рублей или 17,0  % (47265,0 тыс.руб)от всех расходов бюджета было направлено на развитие социальной сферы – спорта, культуры, молодежной политики, оказание адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и т. д.
 Работа с населением для нас стоит на первом месте. Мы трудимся для граждан  и в их интересах, уделяя особое внимание социально- незащищенным категориям: инвалидам, пенсионерам, многодетным семьям, малоимущим.

Комиссия по оказанию адресной материальной помощи гражданам (семьям), оказавшимся в трудной жизненной ситуации работает в соответствии с действующим Порядком. 

В течение 2021 года членами комиссии проведено всестороннее изучение положения в семьях граждан, обратившихся по вопросу оказания материальной помощи, с целью выявления причин сложившейся трудной жизненной ситуации и выработки рекомендаций и предложений для ее преодоления. 

По итогам проведенных мероприятий для оказания  мер социальной поддержки гражданам, принято решение об оказании адресной материальной помощи из бюджета Кущевского сельского поселения 20 семьям. Всего за прошедший год оказано материальной помощи на  сумму 200,0 тыс. рублей, что больше на 87 тыс.рублей, чем в 2020 году. 
В виде субсидий (грантов) оказали поддержку общественным организациям на сумму 200,0 тыс. рублей. 

Культура

Вопросы организации досуга и обеспечения населения услугами культуры находятся в ведении муниципального бюджетного учреждения «Культурно - досуговый центр Кущёвского сельского поселения», на его базе функционирует 71 клубное формирование, из них 33- кружки самодеятельного народного творчества, 38 - клубные любительские объединения, клубы по интересам. 
На культуру в 2021 году было направлено 31,9  млн.рублей (31 882,6 тыс.руб). 
В 2021 году 6 коллективов учреждения защитили звания «Народный» и «Образцовый». 
          Проведено 1602  мероприятия, которые посетило 71 514 человек. Библиотечное обслуживание – 7 132 посетителя. Экскурсионные услуги и предоставление всех форм музейной работы - 400 событий, количество посетителей – 12 916 человек.  

          В состав учреждения входят несколько подразделений: культурно-досуговый, административный, хозяйственный, библиотека, отдел традиционных культур, сектор клубной работы, отдел народных культур «Радуга», отдел аттракционов. 

           В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой мероприятия КДЦ проходили с соблюдением всех санитарных норм. Активно велась работа в режиме «онлайн». Сотрудники отделов публиковали  еженедельные рубрики об искусстве и развлечениях для каждого поколения. 
В 2021 году коллектив КДЦ принял участие в онлайн - конкурсах и фестивалях всевозможных масштабов. 
Остановимся на основных наградах:

Гран - При  15-го  краевого фестиваля - конкурса военно – патриотической песни «Нам долг и честь завещаны отцами»;
 Краевой смотр самодеятельных коллективов «Великий Достоевский» - лауреат 1 степени; 
III открытый краевой конкурс «Виктор Захарченко. Казачий маэстро» - лауреат 1 степени; краевой вокальный конкурс «Голос Кубани» - лауреат 1 степени; 

7-й православный фестиваль культуры и традиций малых городов и сёл Руси «София-2021» - лауреат 1 степени; краевой заочный смотр - конкурс авторских работ «Прославляю тебя, Кубань» - лауреаты 2 и 3 степени; Открытый краевой вокально – хоровой конкурс «Весна Победы» - лауреат 3 степени.  
В мае 2021 года состоялся фестиваль-конкурс исполнителей на гитаре, посвященный 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В фестивале приняли участие 14 конкурсантов. Фестиваль объединил людей разных профессий, возраста, интересов и взглядов. 
В 2021 году ряды рок-групп пополнились 2 коллективами: «Патриархат» и «Культпоход». В ноябре 2021 года КДЦ принял  участие в краевом конкурсе на лучшую постановку работы  клубного учреждения по сокращению потребления наркотиков, привлечение несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении (или) иной трудной жизненной ситуации, к занятиям в клубах способствующих их приобщению к ценностям отечественной и мировой культуры. Коллектив занял 3-е место, достойно представив Кущёвский район в крае. 

В период новогодних праздников на территории учреждения   состоялся цикл интерактивных спектаклей. «Дело о пропавших часах» - это увлекательное новогоднее представление для любителей чудес и приключений, красочные декорации, вокальные композиции в исполнении артистов, яркие костюмы, современные игровые моменты и захватывающий сюжет. 

Молодежная политика
Вопросы молодежной политики Кущевского сельского поселения закреплены за муниципальным казенным учреждением «Молодежный комплексный центр» Кущевского сельского поселения.

В 2021 году на обеспечение деятельности учреждения и проведение мероприятий направлено почти 3,7 млн.руб, в том числе 263,6  тыс.руб. на трудоустройство несовершеннолетних граждан, в количестве 32 несовершеннолетних.
В 2021 году МКУ «Молодёжный комплексный центр Кущевского сельского поселения» провёл  311 мероприятий, в которых приняло участие 10587 человек.

Основными приоритетными направлениями в деятельности учреждения остаётся: 

- совершенствование культурно досуговой деятельности,

- формирование идеологии здорового образа жизни, 

- воспитание духовности, патриотизма, гражданской и творческой активности нового поколения жителей поселения; 

- проектная деятельность, направленная на развитие туризма;

         - сохранение и развитие деятельности клубных формирований.
За 2021 год молодёжным центром были проведены  уже ставшие традиционными  мероприятия: международная акция «Тест по истории Отечества», интернет выставка «В моей семье служили» и другие. В течение всего года сотрудники молодёжного центра посещали каждого ветерана, проживающего на территории Кущевского сельского поселения. В рамках  акции «Согреем сердца ветеранов» волонтёры Победы  провели такие мероприятия как: «Палисадник Победы», «Сад памяти», «Окна Победы», «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Помощь Ветерану», «Память Победы», поздравление с Днём Победы и т.д.  

В молодёжном комплексном центре проводились мероприятия различной направленности: акции, флэш-мобы, фото, видео - выставки, онлайн - марафоны и эстафеты и т.д. 

Важным фактором в работе с детьми и молодёжью является помощь в развитии творческих способностей, поддержка юных дарований. Развитие такого формата, как интернет-работа, позволило выявлять интересы современных детей и молодёжи и предлагать интересующие их конкурсы, акции и флэш-мобы.


В 2021 году работа, направленная на пропаганду здорового образа жизни, а также мероприятия по безопасности дорожного движения, проходила как в онлайн формате, так и офлайн. Молодежным центром были проведены такие мероприятия как: СтопВичСпид, спортивные соревнования Street Workout 2021, кинолектории «Выбери жизнь», «Ребёнок- главный пассажир» и др.

В течение 2021 года проводились работа, направленная на профилактику правонарушений с несовершеннолетними и семьями, состоящими на всех видах профилактического учёта, с  целью профилактики и коррекции социального неблагополучия. 

На базе молодёжного центра продолжают действовать  подростково-молодёжный клуб «Молодые. Креативные. Целеустремлённые», социально-воспитательный клуб «Мы в движении» и экологический клуб «Зелёный патруль».

1 марта 2021 года муниципальному казённому учреждению «Молодёжный комплексный центр Кущевского сельского поселения» исполнилось 11 лет. За все это время актуальным направлением организации работы с молодёжью было и остаётся взращивание физического и нравственно здоровой, высокообразованной, думающей молодёжи, желающей участвовать в проектировании будущего, готовой вкладывать в это свои усилия, время и творческие идеи. 

Физическая культура и спорт

В Кущёвском сельском поселении физическая культура и спорт находится в ведении муниципального учреждения «Физкультурно-оздоровительный центр Кущёвского сельского поселения» .
В 2021 году на физическую культуру и спорт направлено 10,6 млн. рублей, в том числе на трудоустройство несовершеннолетних граждан – 454,8 тыс.рублей, в количестве 64х человек.
Одна из важных задач, которая стоит сегодня перед муниципальной властью – создать условия для занятий физкультурой и спортом людей всех возрастных категорий и развивать спортивную инфраструктуру.

Всего в поселении занимающихся физической культурой и спортом –17670, что составляет 55% от общего числа населения. 
За 2021 год организовано и проведено 405 мероприятий в них приняли участие 14426 человек . 

Физкультурно-оздоровительная деятельность осуществлялась на базе  спортивных сооружений  Физкультурно-оздоровительного центра, центров спортивной подготовки «Лидер» и «Снеговик», учебных заведений, бассейна «Дельфин», стадионах, футбольных полях, детских и спортивных площадках поселения. 

На сегодняшний день на территории Кущевского сельского поселения культивируется 32 вида спорта.
Основные направления работы «ФОЦ»:

         Проведение спартакиад среди учебных заведений, спартакиад «За единую и здоровую Кубань», спартакиад сред женских и мужских команд, а также спартакиад среди детей группы риска.
В поселении работают клубы по месту жительства на базе клубов в п.Северный, п.Садовый, п.Мирный, х.Б.Лопатина, с.Новоивановское , с.Степное.

В Кущевском сельском поселении проживает жителей с ограниченными возможностями в количестве 2951 человек, из них 339 человек занимается спортом (11,5%). Для них проведено в 6 мероприятий, в которых приняло участие 61 человек.

В 2021 году сотрудники «ФОЦ» осуществили ремонт и подготовили к летнему оздоровительному сезону 39 дворовых площадок, сделали ограждение мотобольного поля. Установили новые детские площадки на ул.Крымской, ул.Ейской, ул.Дзержинского,10, которые были  приобретены в конце 2020 года на сумму 536,0 тыс.рублей.
Регулярно участвовали в субботниках по наведению порядка в станице и строящемся парке ДК «Степь».
ИСПОЛНЕНИЕ ЗАКОНОВ  №1539-КЗ 

 

        Исполнение закона №1539-КЗ направлено на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и охрану общественного порядка.

В Кущёвском сельском поселении проживает 7068 несовершеннолетних  в возрасте от 0 до 18 лет, которые являются основной группой пристального внимания со стороны всех служб системы профилактики.

       На 1 января 2021 года на профилактическом учёте состояло:                                  12 несовершеннолетних, 13 семей, находящихся в социально опасном положении.  За прошлый год в ходе проведения межведомственных  рейдовых мероприятий было посещено 108 семья.

        В 2021 году не было допущено фактов гибели несовершеннолетних, проживающих в семьях.

        Специалистами администрации Кущевского сельского поселения совместно с народной дружиной поселения было проведено 92 рейдовых мероприятия  в рамках Законов Краснодарского края 1539-КЗ. В которых было задействовано-277 человек, выявлено 6 несовершеннолетних находящихся в общественном месте без сопровождения законных представителей, проверено  391 семья по адресу  проживания и 471 торговая точка. 

2021 год стал периодом активной работы по всем направлениям! Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение Кущевского сельского поселения по итогам 2021 года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся!

ПЛАНЫ И ЗАДАЧИ НА 2022 ГОД

В 2021 году мы обеспечили максимальное вхождение в федеральные и краевые программы, в результате чего нам удалось привлечь в 2022 году почти 34  млн.рублей. Мы вошли в 2 краевые программы:
 1) В рамках государственной программы Краснодарского края  «Формирование современной городской среды»  Министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края  на софинансирование расходных обязательств, направленных на организацию благоустройства территорий поселения, а именно  объекта «Благоустройство общественной территории по ул.Загородняя, 1А в станице Кущевской, Кущевского района  выделило 24 млн.рублей, доля средств бюджета Кущевского  сельского поселения в этом проекте составляет более 6 миллионов рублей.
Согласно дизайн-проекту, который получил положительное заключение государственной экспертизы,  планируется построить две спортивные площадки: волейбольую и баскетбольную, построить площадку для выгула собак. Обустроить детские площадки с установкой игровых комплексов. Планируется уложить более 4.5 тысяч кв.м. тротуарной плитки, установить новое современное освещение. Также парковая зона будет оборудована местами для автопарковки, что имеет немаловажное значения в обеспечение комфортного отдыха посетителей. 

2) В 2022 году продолжатся работы по обеспечению инженерной инфраструктурой земельных участков расположенных на  6-ой резервной территории ст. Кущевской. В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельхозхозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на условиях софинансирования из Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края из краевого бюджета выделено почти 10,0 млн.рублей. Средства бюджета Кущевского сельского поселения составляют 732,8 тыс.рублей.  В рамках программы будет разработана проектно-сметная документация для дальнейшего строительства систем газоснабжение, водоснабжение, уличного освещения и  автодорог на  данной территории. Это позволит обеспечить инженерной инфраструктурой около 200 земельных участков, в том числе и участков, выделенных семьям, имеющим 3-х и более детей. Протяженность газопровода составит около 5, 4 км, водопровода – 4,8 км, протяженность автодороги составит 1,4 км. Обеспеченность населения услугами инженерной инфраструктурой окажет непосредственное влияние не только на качество и уровень жизни жителей сельского поселения, но и на экономическое развитие Кущевского района в целом.
3) В марте 2022 года администрация Кущевского сельского поселения Кущевского района направит пакет документов для заключения соглашения между Министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края и сельским поселением о предоставлении субсидии из краевого бюджета в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на проведение капитального ремонта дорог, прилегающих к строящейся школе. Общая протяженность дорог в а/бетонном исполнении с обустройством тротуаров  и парковочных мест составит 485,0 м. Сметная стоимость составляет 20 млн.рублей. Также будет направлен пакет документов на проведение капитального ремонта ул.Кошевого в ст.Кущевской с обустройством освещения, протяженностью 2150 м, сметной стоимостью 27 млн.рублей.
Наша задача - обеспечить стабильное функционирование жилищно-коммунального комплекса и создать комфортные условия для жизни граждан.
Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наша территория станет еще более привлекательной для жизни, работы и отдыха. 
Сотрудникам администрации, директорам и коллективам подведомственных учреждений выражаю признательность за их ответственный подход к выполнению обязанностей, чуткое отношение к проблемам жителей и активное участие в их решении!

Выражаю особую благодарность губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, главе муниципального образования Кущевский район Илье Александровичу Гузеву, депутатам муниципального образования Кущевский район и Совета Кущевского сельского поселения, правоохранительным органам, руководству и работникам ОМВД, представителям общественных организаций, национальных общин, ветеранам, органам ТОС, а также всем жителям нашего поселения за наш совместный труд, взаимовыручку и взаимопонимание!
Будем надеяться, что с Вашей помощью и благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь намеченных задач!!!
Спасибо за внимание!
