ОТЧЕТ ГЛАВЫ КОЛАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«О работе главы и  администрации Колаевского сельского поселения  по решению вопросов местного значения и переданных отдельных государственных полномочий  в  2018 году»
 
Администрация Колаевского сельского поселения осуществляет свою деятельность  в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения, исходя из того, что решение вопросов местного значения является главной задачей местного самоуправления.

Ежегодно составляются планы работы на год, и на каждый квартал. Работает  четыре комиссии, которые возглавляются депутатами сельского поселения. 
     
Колаевскому СДК из областного бюджете были выделены денежные средства на музыкальное оборудование в сумме  30.0 тыс.рублей и 20,0 тыс. рублей на приобретение книг.

Численность Колаевского сельского поселения  на 1 января 2019 года составляет 3799 человека, из них
- 278 человек – это дети в возрасте до 16 лет,
- трудоспособное население – 2 896 человек,
- 625 – пенсионеры.
- родилось  9 детей, 
- умерло    29 человек.
 
На учете на улучшение жилищных условий на  1 января 2019 года состоит 18 семей. 

В сельском поселении работает МКОУ «Колаевская СОШ», детский сад, МКУ «Колаевский сельский Дом Культуры», врачебная амбулатория, Покровский Храм, вет. участок, отделение Сбербанка, Почтамт, АЗС.

Возле Колаевской СОШ построена многофункциональная спортивная площадка, в декабре 2018 года сдан в эксплуатацию спортивный зал, в здании администрации сельского поселения работает «Офис государственных и муниципальных услуг».
 
Жители нашего поселения заняты во всех сферах деятельности:
- на сельскохозяйственных предприятиях 

- в бюджетной сфере 

- в торговле 

Наши жители работает в г .Воронеже, Москве. Санкт-Петербурге.

На бирже стоит 3 человека.

      
Одной из проблем благоустройства населенных пунктов остается то, что жители нашего поселения не следят за территорией которая находится возле их домовладений. Возле дворов наблюдаются кучи песка, глины, строительных материалов, сорняки. 
       
Помимо работы по благоустройству имеется гора неотложных дел: вода, дороги, тротуары, школа, детсад, Дом культуры. Происходят постоянные визиты проверяющих – прокуроры, пожарные, экологи, санитары. Проводится ежедневный прием граждан, которые идут с насущными проблемами. Непрерывно обрабатывается горы информации и создается много бумаг: справки, планы, отчеты, проекты, нормативно – правовая документация.


Большое внимание администрация сельского поселения уделяет наведению санитарного  порядка на территории поселения  и  2018 год не стал исключением. Для этого был разработан план мероприятий по санитарной очистке территории.

В субботниках проводимых на территории сельского поселения активное участие принимают все организации находящиеся на территории поселения.


На территории сельского поселения в 2018 году были проведены такие мероприятия: посвященное 73-годовщине Великой  Победы, День пожилых людей, Престольный праздник Покрова,  Новогодние и Рождественские праздники.


Хочется  сказать большое спасибо клубным, библиотечным работникам и педагогическому коллективу школы, так как все проводимые мероприятия посвященные праздничным датам не проходят без их активного участия.

С наступлением пожароопасного периода  работниками администрации совместно с ДПД и работниками Пожарной части производится подворный обход граждан «Группы риска» с обследованием и вручением памяток по пожарной безопасности.


Ведется работа с обращениями граждан, за 2018 год было рассмотрено – 8 устных и 5 письменных обращений, не все обращения граждан бывают удовлетворены, но не одно не остается без внимания и ответа.


В наступившем 2019 году  администрация сельского поселения планирует: 
- сделать текущий ремонт сельского Дома Культуры;
- ввести в эксплуатацию новое здание ФАП;
- продолжить работу по ремонту дорог (ощебенение, покрытие асфальт);
- принять участие в программе по реализации проектов ТОС;
- поддерживать порядок на кладбищах, вывозить мусор;
- Продолжать проведение работ по благоустройству села. (Заключение договора с региональным оператором)
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