Отчетный доклад

главы Петровского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области

об итогах социально-экономического развития поселения  за 2018 год

и перспективах развития на 2019 год

Уважаемые односельчане, депутаты, приглашенные и гости нашего поселения!

 

Сегодня я представляю вам  отчет о социально-экономическом развитии Петровского сельского поселения за 2018 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. 


Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой  неизменна – повышение уровня благосостояния населения. 

Территория  нашего сельского поселения  составляет 6025 га. В состав Петровского сельского поселения входит 5 населенных пункта.

 Демографическая ситуация в сельском поселении характеризуется стабильностью численности населения. По состоянию на 01 января 2019г.  численность населения составляет  –  902 человека.  За отчетный период родился 1 ребенок и умерло 10 человек, но прибыло больше, чем выбыло, прирост населения составил 14 человек. Надеемся, что с заселение улицы Докучаева количество наших жителей  увеличится.
Возрастная структура в поселении следующая: 160 чел. - дети, 320 -пенсионеры, 423 - лица трудоспособного возраста.

Ведущее место в экономике нашего поселения принадлежит сельскохозяйственному предприятию ООО «ЭкоНиваАгро».
За прошедший год средняя численность работников, жителей нашего поселения, составила 55 человек.
 Развитие малого и среднего предпринимательства является одним из приоритетных направлений социально-экономического развития сельского поселения.

В Петровском сельском поселении функционирует 3 объекта розничной торговли, 2 КФХ.

Показатели социального развития поселения являются ключевым инструментом оценки развития территории, основными показателями качества жизни населения.

К учреждениям и предприятиям социальной сферы относятся учреждения образования, здравоохранения, социального обеспечения, учреждения культуры,  организации и учреждения управления, кредитно-финансовые учреждения и предприятия связи, административные организации и другие учреждения и предприятия обслуживания.

Образование



В систему образования Петровского сельского поселения входят:


- МКОУ «Петровская средняя общеобразовательная школа», Фактическая загрузка Петровской СОШ составляет 105 учащихся и 20 воспитанника дошкольной группы.


Очереди в дошкольную группу образования,  в возрастной группе от 3 до 7 лет, нет.


Уровень охвата детей школьного возраста средним общим образованием для занятий в одну смену, составляет 100%.
Культура, библиотечное обслуживание

К полномочиям органов местного самоуправления поселения относится создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры; создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении.


На территории Петровского сельского поселения действуют:


- Петровский Дом культуры, 


-  Петровская сельская библиотека с книжным фондом 9252 единицы.

Эти учреждения являются местами проведения культурного досуга населения муниципального образования.

Здравоохранение


В систему здравоохранения Петровского сельского поселения входят:


- ФАП с. Петровское;  


- ФАП сл. Екатериновка.


На территории Петровского сельского поселения на базе фельдшерско-акушерских пунктов имеются 2 аптеки и автомобиль скорой помощи.
Число работающих 6 человек. В этом году силами ООО «ЭкоНиваАгро» сделан капитальный ремонт здания Екатериновского ФАП.
Социальное обслуживание

Обслуживание одиноких и престарелых граждан, проживающих на территории нашего поселения  осуществляется с помощью двух соцработников КУ ВО «Управление социальной защиты населения Лискинского района», на обслуживании которых находится 24 человека.

 
Также у нас действуют:


- отделение связи,


- отделение банка, 

- электроподстанция,

         -  газовая служба, 

          - пожарное депо.

Все подразделения работают успешно. Если возникают какие-либо вопросы, стараемся решать их безотлагательно на месте.
 

Работа с населением

Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики это организация качественной работы с населением. 

Работа с обращениями граждан находится на постоянном контроле.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 83  постановления и 21 распоряжение по основной деятельности.

Все нормативно-правовые документы обнародуются на информационных  стендах, размещаются на официальном сайте администрации в сети «Интернет».

Одним  из направлений деятельности администрации Петровского сельского поселения является повышение качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению.

За отчетный период, в администрацию обратилось  480  человек по самым различным вопросам. В основном это: выдача различных справок,  выписок из похозяйственных книг, оформлении договоров социального найма, договоров приватизации  жилых  помещений, уточнение и  присвоение  адресов земельным участкам  и  жилым  домам, нотариальные действия и другим вопросам.

Продолжается работа по постановке на учет в качестве нуждающихся  в улучшении жилищных условий молодых и малообеспеченных семей.

Местный бюджет

Бюджет муниципального образования формируется из налоговых и неналоговых поступлений.
Источниками налоговых поступлений в местный бюджет являются налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, земельный налог. 

Доходы в 2018 году поступили в местный бюджет в объеме 6154,8 тыс. руб., из них собственных доходов 1861,6 тыс. руб., что составляет 30,2 % от общей суммы доходов.
Наиболее удельный вес в структуре доходов поселения занимают следующие налоги:

1.     Земельный налог – 27,3% (1680 тыс. руб.).

2.     Налог на доходы физических лиц -  1,7 % (105 тыс. руб.).

3.     Налог на имущество - 0,7% (43 тыс. руб.)
Регулярно проводились мероприятия, направленные на укрепление контроля за соблюдением налоговой дисциплины муниципального образования, на мобилизацию доходов бюджета поселения, на ликвидацию задолженности организаций и физических лиц в бюджет поселения. Я до сих пор напоминаю должникам по оплате налогов, к сожалению такие ещё есть.
В 2018 году сохранился программно-целевой принцип планирования и исполнения бюджета. 

Расходы за отчетный период составили: 5850,0 тыс. руб. (729,7 тыс. руб. дорожного фонда возвращены в район) Из них:

- на заработную плату работников культуры и работников администрации с начислениями  2552 тыс. руб.;

- на благоустройство территории (покос сорной растительности, очистка дорог от снега, установка павильона, спиливание деревьев и др.) – 363 тыс. руб.;

- на реконструкцию уличного освещения (ул. Садовая) – 147 тыс. руб.;

- на оплату электроэнергии –  530,8 тыс. руб.;

- на оплату за газаснабжение – 165,7 тыс. руб.;
- ремонт скважины Екатериновка - 106,3 тыс. руб.;
- содержание и обслуживание ДК - 355,6 тыс. руб.;
- разработка сметной документации, межевание земельных участков - 135 тыс. руб.;
- покупка навесного оборудования на трактор для очистки снега 140 тыс. р.
- на ямочный ремонт дорог 40 тыс. рублей.
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. 

На территории поселения организован  централизованный сбор и вывоз бытовых отходов, который осуществляется специализированной организацией. Регулярно проводятся субботники и месячники по санитарной очистке и благоустройству территорий населенных пунктов. 
На территории Петровского сельского  поселения расположено 4  гражданских кладбища, общей площадью 3,2 га, все на данный момент действующие. Места захоронения требуют постоянного ухода. Существующий  уровень благоустройства кладбищ требует желать лучшего. Для поддержания кладбищ в нормальном состоянии необходимо  обеспечить соблюдение санитарных и экологических требований к содержанию мест захоронения. 
К сожалению, активность населения желает быть лучше, участвуют в таких общественных мероприятиях одни и те же жители, в основном работники администрации, ДК, почты, сбербанка.  Хочется, чтобы, забота, по улучшению облика нашего села стало потребностью жизни каждого человека, тогда наше поселение станет чище и красивее.
А теперь обозначим основные задачи, которые необходимо решить в 2019 году: 

· строительство дороги в щебне в  х. Михайловский;
· ямочный ремонт дорог по всем улицам с. Петровское;
· ремонт скважина в сл. Екатериновка;
· регулярно проводить работы по очистки дорог от снега, скашиванию сорной растительности, спиливанию аварийных деревьев;
· подать 2 заявки от ТОС  на участие в конкурсе местных инициатив.

Также в 2019 году продолжится работа по постановке на кадастровый учет и оформлению в муниципальную собственность
автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных в границах поселения.

В заключении хочу поблагодарить за постоянное внимание к нашим проблемам и помощь в их реализации главу Лискинского муниципального района Кирнос Игоря Олеговича, директора правобережья ООО «ЭкоНиваАгро» Нестеренко Александра Владимировича, исполнительного директора ООО «ЭкоНиваАгро» Рыбенко Александра Николаевича, депутатов Петровского сельского поселения Соловьеву Н.И., Нурадина Я.У., Машонкину В.В., Кочкина В.П., Ромасева В.В.
Задачи, стоящие перед органами местного самоуправления разные, но их объединяет одно – принятие мер по дальнейшему развитию нашего поселения и решению проблем его жителей. Сегодня мы имеем ресурсы, знания и профессионализм для того, чтобы жизнь в родном поселении  сделать комфортной и привлекательной. Но для этого, прежде всего, необходимо объединение усилий администрации, депутатов  и  всех жителей поселения. 

Спасибо за внимание!
