ОТЧЕТ ГЛАВЫ за 2023 год
Уважаемый Евгений Николаевич!
                   Уважаемые жители сельского поселения Новоспасский! 
Уважаемые депутаты, руководители организаций и представители общественности! 
     Прошел очередной календарный и рабочий год и в соответствии с Уставом сельского поселения Новоспасский  представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности и работы, проведенной администрацией сельского поселения Новоспасский за 2023 год по решению вопросов местного значения. А также о выполненных задачах, которые определялись и ставились нашим Президентом Путиным Владимиром Владимировичем, Губернатором Самарской области Дмитрием Игоревичем Азаровым и Главой муниципального района Приволжский Богомоловым Евгением Николаевичем.
 Ежегодный отчет – это подведение итогов, которое дает нам возможность отметить развитие и проанализировать вопросы и проблемы, которые по определенным причинам решить не удалось.

       В 2023 г. силами администрации установлены контейнерные площадки в п. Степняки. В с. Бестужевка планируется установка КП в количестве 6 шт. в рамках областной программы «Комплексное развитие сельских территорий», так же в планах закрыть данный вопрос и в п. Новоспасский путем установки новых контейнеров и КП.
В 2023 г. проведены работы по уменьшению площадей несанкционированных свалок в с. Кашпир (полностью ликвидирована) – 810 тыс. руб. областной бюджет и 810 тыс. бюджет муниципального района Приволжский и п. Новоспасский (частично ликвидирована).
      Вся территория поселения оснащена на 100 % уличным освещением. Так же в 2023 г. в п. Новоспасский закончены работы электросетей в п. Новоспасский ул. Ленина, здесь  добавлено необходимое количество энергосберегающих ламп.
     Дороги: в с. Бестужевка ул. Победы произведена укладка асфальтобетонного покрытия – 1, 063 м., потрачено 5 849 996,78 руб.
Ямочный ремонт:  п. Новоспасский ул. Ленина - 70 400 тыс. руб., 88 кв. м.
по госпрограмме "Развитие транспортной системы Самарской области на 2014-2025 гг", подпрограммы "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области".
      Благоустройство: благоустроено 18 дворовых территорий в п. Новоспасский, затрачено 2 420 689,91 руб. – областной и местный бюджет.
      Общественная территория около обелиска «Славы» в п. Новоспасский – 688 424,00 руб. – областной и местный бюджет. Работы проведены в рамках программы «Комфортная городская среда».
      
     Администрацией поселения проведены кадастровые работы и межеванию земельных участков, выделенных по решению суда невостребованных земельных долей в количестве 37 (областные денежные средства 355 тыс. руб.). Земельные участки переданы в аренду сельхозпроизводителям, находящимся на территории поселения и обрабатываемые данные участки. Работы по выявлению невостребованных земельных долей проводятся и по настоящее время
В 2024 году мы продолжим решать важнейшей задачи, которые направлены на главную цель - повышении качества жизни людей. Достойная и благоустроенная жизнь зависит от всех нас, от нашей культуры поведения и от того что мы хотим оставить после себя. Только общими усилиями мы сможем этого достичь, так как гарантом успеха любого дела является совместная слаженная командная работа всех структур.
Запланировано на 2024 г. закончить ремонт дороги с. Бестужевка ул. Победы – 0,130 м., начать капитальный ремонт в с. Кашпир ул. Песочная.
В рамках программы «Комфортная городская среда»  реализуемый проект общественная территория обелиск «Славы» в п. Новоспасский планируется закончить.
Провести ликвидацию места несанкционированного сбора отходов в п. Новоспасский в районе бывших очистных сооружений.
Продолжить строительство церкви в п. Новоспасский.
Установить силами администрации и пожертвований фермеров детскую площадку в с. Бестужевка.
         Сегодня я говорю слова благодарности всем тем, кто «ЗА» активную жизненную позицию, кто неравнодушен к судьбе поселения, кто помогает своим участием создавать и поддерживать достойную и комфортную жизнь.
Выражаю слова благодарности всем руководителям КФХ и предпринимателям, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельскому поселению в решении различных вопросов
Уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание и поддержку, которые вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, стабильности и уверенности в будущем мира в семьях и на земле, и всего самого доброго.


          











