


Отчет
 Главы сельского поселения Песочное, о   результатах  деятельности Администрации  сельского поселения Песочное  муниципального  района Безенчукский Самарской области
за 2019 год.

Уважаемые жители сельского поселения Песочное, депутаты Собрания представителей сельского поселения  и гости нашей конференции!

Отчитываясь о работе  администрации  Песоченского сельского поселения за 2019год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Общая характеристика поселения

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановиться на основных характеристиках поселения, дающих представление о нём в целом.
На территории поселения расположено 3 населенных пункта: с. Песочное (925 человека ),с. Новомихайловка (180 человек ), ст.Широкополье, общая численность проживающих на территории поселения - 1105 человека,   в том числе: дети  от 0 до 6 лет – 72 человек,  дети от 7 до 15 лет – 128 чел,  пенсионеры – 223 человек, трудоспособное население – 600,  безработные – 82 (в том числе зарегистрированные в службе занятости – 5 человек) в 2019 году родилось 14 детей, умерло14, прибыло 28 человек, убыло 23. 
На территории поселения, которая составляет 14 163 га:
земли застройки - 43 га;
земли сельскохозяйственного назначения – 13 403 га;
  лесного фонда – 277 га,  
земли промышленности – 6 га; 
      На территории сельского поселения Песочное зарегистрировано 14 субъектов  малого и среднего предпринимательства.           
      3  магазина в с. Песочное и один в с. Новомихайловка   обеспечивают население продуктами, хозяйственными  и промышленными товарами .
       Работа почтовых отделениях с. Песочное и с. Новомихайловка осуществляется 3 раза в неделю.  Жителям  можно свободно оплатить  налоги, коммунальные услуги,  услуги связи, интернет,   любые переводы;  в большом  ассортименте: журналы, газеты, канцтовары  и  разный ассортимент продуктовых и промышленных товаров .
     Согласно данным похозяйственного учета в поселении  числится 225 голов крупного рогатого скота, в том числе142 коровы, свиней 573 головы,   овец-коз 347 голов, птицы 593 головы.
Администрация Песоченского сельского поселения  в 2019 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Песоченского сельского поселения, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
Источником информации о деятельности Администрации Песоченского  сельского поселения является газета  «Вестник сельского поселения Песочное» и  официальный сайт http://hesoch.ru/, где размещаются нормативные документы и иная информация.
.
Правовая и информационная службы

В рамках нормотворческой деятельности  за отчётный год  состоялось  16 заседаний  Собрания представителей сельского поселения,  было принято - 45  решений; Администрацией сельского поселения Песочное принято 68 постановлений и 51 распоряжение по основной деятельности.

Воинский учет

На 01 января 2020 года  по Песоченскому сельскому поселению на воинском учете состоит юношей призывного возраста и граждан, пребывающих в запасе 238 человек. На военную службу в Вооруженные силы в 2019  году был призвано 4 человека.

Бюджет поселения

Ежегодно Администрацией  сельского поселения Песочное формируется  проект бюджета на следующий календарный год  и плановый период, который рассматривается и  утверждается Собранием представителей сельского поселения Песочное в установленном законом порядке.
Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций и субвенций, из бюджетов всех уровней  всего поступило  5 494 960.19 рублей. Исполнение составило в общей сумме 4 412 583.28   рубля  или 80%.
Собственные доходы за 2019 год составили 2 702 668.19 рублей Безвозмездных поступлений получено в виде субсидий, субвенций и дотаций  2 792 292.00 рубля, в том числе 1 663 692 рублей  из районного бюджета,
1 046 300  рублей  из областного бюджета, из федерального бюджета 82 300  руб.
Основным источником собственных доходов является земельный налог  1 394 289.42 рублей,     налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – 258 459.54 рублей, поступления по арендной плате за имущество  которое находится в собственности поселения – 36 316.57 рублей,      налог  на имущество физических лиц – 331 728.83  рублей,  дорожный фонд- 602 109.33 рублей, единый с/х налог 79 764.50 рублей.  
Расходные обязательства исполнены на 4 412 583.28 руб., что на 238793.37 руб. больше по сравнению с прошлым годом. Доля собственных средств в общих расходах составила 1 620 291.28 рублей или 37%.
Средства бюджета расходовались по следующим основным направлениям:
— На содержание органа местного самоуправления, хозяйственные нужды, выплату налогов и другие общегосударственные вопросы – 2 343 589.53 рублей
— национальная оборона (ВУС) – 82 300 рублей
- сельское хозяйство    – 143 000 рублей (субсидии на содержание КРС)
- обучение по охране труда, повышение квалификации  «Противодействие коррупции в системе государственного и муниципального управления, профессиональная переподготовка «Государственного и муниципального управления»  15 000 рублей
 - изменение Устава, правил землепользования и  застройки 50 000 рублей
- услуги сайта 11 000 рублей
-ЭЦП контур, гриф, партнер 16987 рубля
- взносы капитального ремонта за муниципальное жилье– 28 501.68 рублей.

Из затрат  на благоустройство: израсходовано 581805.80 рублей
-на очистку дорог от снега    292266.27рублей  из дорожного фонда 
-  на уличное освещение – 140858.73 рублей (оплата за электроэнергию)
- установка  2 камер видеонаблюдения  на здании СДК -  24.700 рублей
-  на скашивание сорной растительности, очистка территорий от мусора –44 059.68 рубля
- комплектующие к бензотриммеру, смазки, ГСМ    -   25 457.50  рублей
-  хоз. товары (лопаты для снега, скребки для снега, краска, белила и т.д..) –  17 710.36 рублей
-  вывоз разравнивание грунта – 106 600 рублей
Установка контейнерной площадки( с. Новомихайловка) 90 021.14 руб.
Детская площадка 99 000 руб.
Газонокосилка 16 900 руб.
Гранулы для собак 1760 руб.
По соглашению о передаче полномочий на уровень района перечислено    - 1 139120 рублей, в том числе  900 000 рублей–на учреждения культуры.
(50 000 руб. софинансирование на автомобиль гранта)
Для увеличения доходной части бюджета специалистами Администрации проводилась   работа с недоимщиками по уплате налогов, и   работа по актуализации земельных участков на территории поселения.

Благоустройство

    Наиболее кропотливой являлась и является на сегодня работа по наведению порядка на территории поселения. Весной прошлого года на всей территории поселения были проведены субботники и мероприятия по очистке населенных пунктов. В 2019 году проводилась работа по отчистке поселка от несанкционированных свалок.
    На территории Администрации и школы частично проводилась высадка саженцев деревьев. Начиная с весны и до снега проводилась уборка территории поселка от мусора. Хочется выразить слова благодарности Андреевой Светлане Николаевне которая неоднократно убирала детскую площадку от мусора.
    Весной сотрудниками Администрации с.п. Песочное проводилась отчистка прилегающей территории оросительного канала (места несанкционированного отдыха  в летний период). Вывезено 56 мешков мусора (бутылки , пакеты и т.д.)
    МРСК оказал  помощь в выделении     бульдозера    который   произвел планировку территории и  сгребание в кучи старых несанкционированных свалок на  ул. Дачная и южной части поселка с. Песочное. В последствии грунт был вывезен  на карьер ИП «Загаринский»
     Проводилась санитарная вырубка деревьев и кустарников под высоковольтными линиями, вдоль дороги по ул. Советская до автодороги Самара -Безенчук, вдоль дороги  ул. Центральная от школы до лесополосы.
Осенью уборкой мусора  возле многоквартирных домов начал занимается дворник ООО Нептун. 
      На ул. Центральной, ул.Советской с. Песочное проводился силами ООО «Весна» дорожно- ямочный ремонт.
     ФХ «Драгонер» выделял трактор для скашивания сорной растительности на больших участках поселка. В с. Новомихайловка силами ООО «Стройсервис» был очищен пруд от заиливания и отсыпана площадка для установки пожарной техники и забора воды, провели грейдерование дороги по   ул. Центральная.   На многих улицах около домов жители разводят цветы, разбивают клумбы, это радует украшает наше поселение. 
В 2019 сельское поселение принимало участие в районом конкурсе «Самое благоустроенное поселение» где заняли 2 место и получили 200 тыс.руб. которые пошли дополнением в бюджет по благоустройству.  
Хотелось бы обратиться ко всем жителям поселения с просьбой принимать более активное участие при проведении объявленных субботников. Нам необходимо совместными усилиями привести нашу территорию в порядок и поддерживать его.
                                      
ЖКХ
В 2019 году Водоканалом была проведена работа по замене 2 насосов, 2 чистотника в  селе Песочное   и  в с. Новомихайловка, также проведена    замена водопровода  в с. Новомихайловка ,  проложено  1200 метров полиэтиленовой  трубы.
Сбор и вывоз ТКО с территории с. Песочное  осуществляется      два раза в неделю (среда, суббота), в с. Новомихайловка  в октябре месяце установлена площадка на три контейнера по улице Центральная 6, вывоз осуществляется по мере  наполняемости контейнеров, услуги  по вывозу ТКО оказывает ЖКХ Безенчук, в 2020 году запланировано установить еще 2 контейнерные площадки в с. Новомихайловка на ул. Степной и ул. Фасадной.

Социальная защита

Система здравоохранения на территории поселения представлена 2-мя фельдшерско-акушерскими пунктами (с.Песочное, с.Новомихайловка). 
14 граждан пожилого возраста и инвалидов в с.Песочное и 20 в с.Новомихайловка  обслуживают на дому 4 социальных работников ГБУ СО «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов м.р.Безенчукский». 

Культура, молодежная политика

    В сентябре 2019 года благодоря  ООО «Скорпион» был завершен ремонт танцевального зала СДК с. Песочное,  где в настоящее время проводятся культурно-массовые мероприятия.  На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей сельского поселения  Песочное  к творчеству, культурному развитию направлена работа  сельского дома культуры с. Песочное  и с.Новомихайловка  В 2019 году проводились уже ставшие традиционными мероприятия посвященные таким праздникам как День Победы где школьные повора приготовили чай и солдатскую кашу, продукты питания выделил Аббасов Натиг Джафаргулу оглы,    День независимости, день пожилого человека также благодаря школьным поварам был приготовлен праздничный обед, продукты выделил ООО Скорпион, Новый год, проводы Русской зимы которые  сопровождались музыкальными номерами в исполнении вокальной  группы «Сельчанка» и ВИА «Сегодня в семь». В конце июня   проводились спортивные мероприятия футбол и воллейбол на призы главы сельского поселения, после чего были вручены медали и подарки, финансовую помощь оказал Киселев Валерий Николаевич ООО «Рассвет».
    В летний период проводились   мероприятия для детей «Лето с футбольным мячом», игровые мероприятия для детей «Краски Холи» и т.д.
     Увеличилось количество выездных выступлений коллективов художественной самодеятельности . В 2019 году   Творческие коллективы Песоченского СДК неоднократно принимали участие в районных фестивалях, таких как «Сказочный бум», «Выходи гулять», «На Безенчукской волне - 2», «Поем Победе», «Легендарная быль», областном фестивале «Наурыз». ВИА «Сегодня в 7» неоднократно выступала для военнослужащих на территории войсковой части 2 гвардейской общевойсковой армии войск РХБ Защиты. 
1 сентября на празднике «День знаний» от ФХ «Евдокимовых»   традиционно         были вручены  в качестве подарков первоклассникам школьные принадлежности.
В декабре  2019 года на территории детской площадки был залит каток, где  наши дети катаются на коньках и играют в хоккей.   Хочется выразит благодарность  за непосредственное участие в спортивной жизни села учителю физкультуры Копылову Александру Алексеевичу который занимается с детьми не только в школе, но и в свое свободное время, игры в футбол, хоккей,  благодаря ему на катке появились ворота для игры в хоккей, по его инициативе было закуплено два комплекта футбольной формы для детей, финансовую помощь в покупке формы оказали ФХ: Евдокимова, Алексеева, Старостина.
        На территории поселения    работает  2 сельских библиотеки.  Книжный фонд библиотек  составляет более 13,7 тысяч  экземпляров.   Услугами библиотек пользуются 800 читателей.    Проведено 78   различных   мероприятий,    оформлено 25 выставок,  так же проводятся  тематические уроки и  викторины,  конкурсы с читателями в читальных  залах  библиотеки в детском саду и в школе.

О перспективах поселения на 2020 год

С окончанием 2019  года наши проблемы не закончились, поэтому в 2020 году планируется активизировать работу по увеличению местных налогов и сборов; продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов.
1. Продолжить работу по очистке  с. Песочное от несанкционированных свалок.( Южная часть поселка в районе бани)
2. Установка ограждения сквера в с.Песочное  
3. Установка ограждения детской площадки с. Песочное.   
4.  Строительство нового ФАПа в с. Новомихайловка.
5. Установка спортивной площадки в с. Песочное.
6. Установка зимней горки  в с. Песочное.
 Наша цель - исполнение всех возложенных на Администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.

Еще раз хочу выразить слова благодарности Руководству районной администрации, руководителям предприятий, главам фермерских хозяйств индивидуальным предпринимателям, неравнодушным жителям села Песочное   за взаимопонимание и активное участие в жизни поселения.
Огромное  всем спасибо за внимание!




5

