

ОТЧЕТ
Главы администрации
сельского  поселения «Село  Кременское»  за 2017  год

Место  проведения: администрация  СП  «Село  Кременское»
Дата  проведения:     16.01.2018 года.
Присутствовало:     16 человек.
Присутствовали  депутаты  Сельской  Думы:
Кузьмина Л.В. Хатамов А.И.Рыбаков В.В. Сафонов В.М.Баринов А.Н.
На  отчете присутствовал- Заместитель  Главы  администрации МР «Медынский  район»-Куманцов С.М. 

   На  территории  СП  «Село  Кременское»  находится  21  населенный  пункт,  с  общей  численностью  населения  01.01.2017  515 человек.
Социальная сфера:
  ФАП,  Кременская  ОСШ,  6 магазинов.
Бюджет Сельского  поселения:
-  Бюджет  сельского  поселения  на 2016  год  в  доходной  части   4 396 937  рублей, из  них  3 389871 руб- собственные доходы, безвозмездные поступления (дотации)  1 007 066 рублей,  
 Выполнено::
- Налог на доходы физических лиц- 93 849 руб;
- Налог взимаемый в связи с применением упрощенной  системы- 429 718 руб;
- налог на имущество физических лиц- 485 925 руб;
- земельный налог –2 388 781 руб;
- израсходовано на 01.01.2018 года-  3 305 813 руб
Газо-электро, водоснабжения снабжение: 
- В сельском  поселении  21  населенный  пункт из них газифицировано: 7,   закончено проектирование    и  проект  прошел экспертизу по  газификации еще  3  населенных  пунктов: Каляево, Макарцево, Насоново;
Водоснабжение: 
-  в 2017  году, сельское  поселение  своими  силами отремонтировало  616 п.м.  водопроводной  сети  в д.Федоровка,  там же  установлено  3  новых  водопроводных  колонки,
-  отремонтирован  водонапорный  насос  на  баше  около дом № 238 в с.Кременское,   заменен  насос  на  башне  около д.№ 109

-  на  уличное  освещение поселением  было  израсходовано :283 343 руб.  

Дорожное  хозяйство:
-  в   текущем  году.,  на  ремонт  дорог  израсходовано- 297 000  рублей  - отремонтировано- 1000  км. До д.Королево, в с.Кременское,-  350 м., д.Макарцево- 600 м.д.Королево – 300 м.,, д.Воскресенки-  500 м.
В  зимнее  время  ведется  очистка  дорог  от  снега- израсходовано-133 500 руб. 

Предупреждение  и  ликвидация  последствий чрезвычайных ситуаций:
В  поселении  имеется  транспортный прицеп,  цистерна  водяная. В  весной  этого  года была  напряженная  обстановка по  пожарной  безопасности  (палы),  наш  прицеп  принимал  активное  участие ;   выезжал  на  тушении  палов, работники  администрации  так же  принимали участие  в  тушении  палов.

 КУЛЬТУРНАЯ  ЖИЗНЬ  СЕЛА
На  территории поселения  нет  объектов  культуры ( библиотеки,  дома  культуры)
Администрация  поселения старается  восполнить  этот  пробел  массовыми мероприятиями, организовывались  и  проводились  такие  мероприятия:  День  села,   День ВДВ-,  для  строительства сцены  на  поле  ВДВ-  были  выделены  средства  в  сумме 99 000 руб.
Организована  уличная  библиотека, где  каждый  может  взять и почитать  любую  понравившуюся  ему  книгу,  библиотека  постоянно  пополняется  новыми  книгами.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
- проводились субботники по  благоустройству  населенных  пунктов  с привлечением жителей  и  организаций  всех  форм  собственности,  - проводилась  работа  по  очистке  улиц  и дворов  от  бытового  мусора..  субботники  около  школы.
В  имеющиеся  клумбы  работниками  администрации  были  высажены  цветы,  рассада которых  была  выращена  своими  руками,  проводился  окос  травы  в  общественных  местах,  как  в  ручную  так и механизированным  способом.  

ВЫВОЗ  ТБО:
В  поселении  имеется  19  бункеров  для  сбора  ТБО  и  1  областного  значения в д.Федоровка


Администрацией  ведется  работа  по  выдаче  справок  населению  в  этом за  истекщий  период  2017 года   выдано  почти  300  справок.
Ведется  работа  по  регистрации  и  снятии  с  регистрационного  учета  населения-  прибывших , убывших,  замена  паспортов.
Так же  ведется  работа  по  воинскому  учету.

Признать  работу  администрации  СП  «Село  Кременское» - удовлетворительной.
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