

Отчет главы муниципального образования Новольвовское Кимовского района
Уважаемые депутаты, коллеги и приглашенные!
Я нахожусь на посту – главы муниципального образования Кимовский район, и одновременно возглавляю представительный орган местного самоуправления – Собрание депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района 1-го созыва с 18 ноября 2014года.

Собрание депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района 1-го созыва в соответствии с Уставом муниципального образования состоит из 10 депутатов, избираемых на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. На 01.01.2015 года фактически замещено 7 мандатов.

В структуру Собрание депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района входят: глава муниципального образования, он же председатель Собрания депутатов; заместитель председателя Собрания депутатов; 3 постоянные комиссии: 1. Комиссия по бюджету, финансово-экономической политике и хозяйственно-отраслевой деятельности; 2. Комиссия по мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления; 3. Комиссия по социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту. В ведении комиссий находится, как правило, решение следующих вопросов: разработка проектов решений представительного органа; проведение депутатских слушаний; контроль за исполнением решений представительных органов. Комиссии выполняют преимущественно организационно - подготовительные и контрольные функции. Постоянные комиссии выполняют роль консультативных, совещательных и контрольных органов и не вправе самостоятельно решать вопросы местного значения муниципального образования.

Возрастной состав депутатов Собрания депутатов можно охарактеризовать следующим образом:

До 35 лет – 2 человека,

40-50 лет – 4 человека;

50-60 лет – 1 человек. 

Высшее образование имеют 4 депутата, средне профессиональное – 3.

В Собрании депутатов создана фракция «Единая Россия», в которую вошли 6 депутатов. Один депутат из состава Собрания депутатов, является сторонником партии «Единая Россия».

В сентябре 2014 года были внесены изменения в Устав МО Новольвовское, в соответствии с которыми глава МО осуществляет свои полномочия на не постоянной основе. Администрацией руководит глава администрации МО Новольвовское.

21 октября 2014 года был утвержден Порядок проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы главы администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района.

По итогах конкурса на замещение должности муниципальной службы главы администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района был назначен глава администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района.

За 2014 год состоялось 20 заседаний.

Собранием депутатов было принято 101 решение, из них 2 решения о внесении изменений в Устав муниципального образования Новольвовское Кимовского района, по проектам решения проводились публичные слушания с участием населения Кимовского района; 22 решения носили  нормативный  характер и были направлены ответственным сотрудником администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района в регистр муниципальных правовых актов с учетом строго соблюдения сроков предоставления и требований по оформлению решений.

Проекты нормативных правовых актов предварительно размещались на сайте муниципального образования для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, проходили экспертизу в Кимовской межрайонной прокуратуре. За 2014 год Кимовской межрайонной прокуратурой вынесен 1 протест на решения Собрания Депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района.
Особое внимание уделяется реализации программ в сфере ЖКХ, так же депутаты Собрания депутатов принимают активное участие в проекте «Народный бюджет», проводится разъяснительная работа среди населения о необходимости участия в софинансировании.

В Собрании депутатов создана команда, которая сохраняя все лучшее, готова работать по-новому, с учетом требований времени и тех серьезных задач, которые стоят перед нами.

Спасибо за внимание!
