ОТЧЕТ
ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОБИЛЬНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОБИЛЬНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ И ИНЫХ ПОДВЕДОМСТВЕННЫХ ЕМУ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ О РЕШЕНИИ ВОПРОСОВ,  ПОСТАВЛЕННЫХ СОВЕТОМ ДЕПУТАТОВ, ЗА 2022 ГОД 

В соответствии с действующим Федеральным законодательством, главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе,  и сегодня вашему вниманию представляется отчёт о работе администрации за 2022 год и обсудить задачи на 2023 год
Главной целью в работе администрации  является повышение качества жизни жителей нашего муниципального образования, которое выражается в улучшении условий благоустройства наших населённых пунктов и  развитии инфраструктуры поселения.  Для достижения главной цели администрация поселения исполняет полномочия в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения и другими Федеральными и областными  правовыми актами. 
В ходе выполнения Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» администрацией сельского поселения в 2020 году решались правовые, финансовые и организационные задачи.
Свои полномочия администрация осуществляет путем организации повседневной работы, подготовки нормативных документов. Администрация сельского поселения постоянно контактирует с Советом депутатов сельского поселения. В рамках нормотворческой деятельности за отчётный период проведено 6 (13) заседаний Совета, рассмотрены и приняты решения по 36 (32) вопросам. Внесены изменения в Устав муниципального образования, в Правила благоустройства территории сельского поселения. Утверждён отчёт об исполнении бюджета за 2021 год, утверждён бюджет на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. 
Работа администрации охватывает все сферы нашей жизни: муниципальную собственность, жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, земельные вопросы, пожарную безопасность,  культуру, вопросы социальной поддержки населения и множество других.
В состав муниципального образования входят: п. Обильный и п. Новосовхозный. На территории администрации расположено 73 (81) домовладений. В п. Обильный – 63 (71), в п. Новосовхозный – 10 (10). По состоянию на 01.01.2023 года зарегистрировано человек, в том числе в п. Обильный – 486 (460), в п. Новосовхозный – 109 (102)  человек, а проживают п.Обильный- 126 (144), в п. Новосовхозный-37 (35)человек.
Сегодня мы подводим итоги нашей совместной работы за прошедший год, сделать выводы, что получилось, либо не получилось, определить задачи на будущее, наметить стратегию дальнейшего развития нашего муниципального образования.
В 2022 году в администрацию поступило 586 (729) документа, было отправлено 657 (722) документа. Такое количество писем, справок, выписок, характеристик, ответов в разные инстанции было подготовлено специалистами администрации за 2022 год. Ответы на запросы, подготовка отчетов, постоянное взаимодействие с органами прокуратуры, полиции, осуществление выездов, всё это занимает наибольший объём рабочего времени.
В 2022 году из прокуратуры Адамовского района поступило:
- (8)6 требований;
- 12(12) представлений;
- 11(8) протестов;
- 65(50) запросов и информаций;
- 4(1) предложение; 
- 1(1) предостережение.
В 2022 году издано администрацией Обильновский сельсовет 88 (53) постановлений по вопросам местного значения и 21 (29) распоряжений по вопросам организации работы, 13 (12)нотариальных действий, среди них – оформление доверенностей, освидетельствование подписи, заверение  заявлений и различного рода документов.
В 2022 году в администрацию муниципального образования поступило 12 (12) устных обращений граждан, на все обращения были даны исчерпывающие ответы. Практически все обращения граждан были решены в самые кратчайшие сроки.  На регулярной основе проходят собрания граждан по насущным вопросам поселения и их жителей. Администрация сельского поселения ежедневно работает, взаимодействуя как с населением, так и со всеми сотрудниками отделов администрации района, решая многие очень важные вопросы.  
 Проекты решений и постановлений Администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района.
Обязательным условием эффективной работы администрации сельского поселения является максимальная открытость её деятельности, достоверность и доступность информации.
За 2022 год 47 (33) нормативных правовых актов администрации, были включены в областной регистр муниципальных нормативных правовых актов.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт администрации Обильновского сельского поселения. На сайте администрации  размещены все нормативные правовые акты, фотоматериалы и другая информация о деятельности  администрации поселения, так же информацию можно видеть в мессенджерах (ВК и Однокласники)
В соответствии с Федеральным Законом «О воинской обязанности и военной службе» администрация сельского поселения исполняет государственные полномочия по осуществлению первичного воинского учёта.  По состоянию на 01.01.2022г. в сельском поселении на первичном воинском учёте состоит  11 (10) человек, из них призывников 0 (2) человек, пребывающих в запасе – 87 (100), мобилизованных СВО 3человека. В течение года проводилась сверка списка военнообязанных.
Демографическая ситуация в поселении характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения, связанной с низкой рождаемостью и переездом на другое место жительства.
За текущий год родилось 1(3) человека, умерло – 3 (5) человека.
Прибыло населения-6 (10) человек, убыло 11 (18) человек. 
Изменений по числу учреждений и организаций не произошло,  действуют: 1 библиотека, Обильновский Сельский Дом Культуры, 1магазин, почтовое отделение Почта России. МБОУ Обильновская ООШ стала филиалом после объединения с МБОУ Аниховской СОШ, но образовательное учреждение продолжает свою деятельность. 

ФИНАНСЫ
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления» администрация муниципального образования Обильновский сельсовет наделена полномочиями по решению вопросов местного значения, из которых наиболее значимым является формирование, утверждение и исполнение бюджета муниципального образования.
	   Исполнение доходной части бюджета МО Обильновский сельсовет составило 103,23% 3427371,38 руб. от плановых 3320079,04руб.
   По аналитике с аналогичными данными за прошлый  год (сумма поступивших доходов составила 5 686 718,82  руб.) доходов получено меньше на сумму 2259347,44 руб. или на 39%  ,  
Налоговые и неналоговые доходы
   На 01.01.2023г. доходы поступили в сумме 1407671,38руб., от  плановых 1300379,04 руб. что составило 108,25%.  в  том числе:
  -Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации исполнен на 101,87% план 104000,00 руб., факт 105943,53руб.;
   -Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты на 127,94% план 198431,0руб. факт 253882,38 руб.;
   - Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты на 124,9% план 1098,0руб. факт 1371,36руб.;
   - Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты  на 106,09% план 264233,0 руб. факт 280314,81руб.;
   - Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты 117,06% план – 24882,0 руб.факт -29127,69руб.;
   - Единый сельскохозяйственный налог поступил в объеме 100,27% . От плановых 279100,00 руб. факт составил 279863руб.;     
   - Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений на 103,37 % план 14000,0 руб. факт 14472,42руб.;
   - Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений на 107,68 % план 269999,04 руб. факт 290738,68 руб.;
   - Земельный налог с организаций исполнен на 112,08% план 108000,0 руб. факт 121581,7 руб.;
   - Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации) поступила в сумме 1240,0 руб., поступления не планировались;
   Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества  поступило 86386,56 руб. , от   плановых 86400,0 руб. 99,98%
Безвозмездные поступления
   Поступление  составило  2019700,0руб, от плановых 2019700,0 руб.  т.е. 100% в том числе:
   - Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 100% на сумму 1908700,0 руб.;
   - Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов 100% на сумму 1811000,00 руб.:
   - Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 100% 97700,0 руб..;
   - Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 100% на сумму 111000,0 руб.;
   Исполнение расходной части бюджета составило 72,75%  при плановых назначениях в объеме 5497956,25руб. и фактически 3999914,09руб.
в том числе:
                                  Общегосударственные вопросы

   - по разделу 0102 Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования 100% из плановых назначений 916990,0 руб., расходы составили 716984,09руб. Расходы были направлены на выплату заработной платы главе сельсовета и налоговых отчислений;
   -по разделу 0103 Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований 0% из плановых назначений 1000 руб. фактически исполнено 0 руб. Расходы не осуществлялись в связи с отсутствием возникновения потребности услуг и работ в данном направлении;
   - по разделу 0104 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций 1458962,67руб., что составило 95,48%  от плановых назначений 1528010,0 руб., в том числе:
   - на содержание центрального аппарата исполнено 1170546,67руб., от плановых 1239594,0 руб. или 94,43%, 
из них: фонд оплаты труда  812885,09руб., на закупку товаров, работ и услуг расходы составили 357661,58руб., в т.ч. на закупку в сфере ИКТ (услуги связи, программное обеспечение) 45156,23 руб. 
   - на уплату межбюджетных трансфертов по передаваемым полномочиям  288416,0 рублей, что составило 100% от запланированных расходов.
   - по разделу 0106 Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора 100 % плановые и фактические назначения составили 48700,0 руб.;
   - 0113 Другие общегосударственные вопросы 100%  из плановых назначений 552,0 руб. фактически исполнено 552,0 руб. Оплата членских взносов в Совет Ассоциацию МО. 
                                            
Национальная оборона

   - по разделу 0203 Мобилизационная и вневойсковая подготовка 100%  при плановых назначениях 111000,0 руб. исполнение в полном объеме;
   Расходы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности не осуществлялись. В том числе не исполнены суммы по:
   Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
   - 0310 Обеспечение пожарной безопасности 100% из плановых назначений 2000,0 руб. , расходы  на данные мероприятия составили 2000,0 руб. ГСМ для обеспечения пожарной безопасности     
Расходы направленные на национальную экономику исполнены на 514318,89руб. от плановых 1913343,55,0 руб., что составило 26,88% а именно:
   - по разделу 0409 Дорожное хозяйство (дорожные фонды) 14,56% из плановых назначений 1634843,55руб. фактически исполнено 238001,37руб., 
содержание сети автомобильных дорог общего пользования и исскуственных сооружений 
   - 0412 Другие вопросы в области национальной экономики 99,22% из плановых назначений 278500,0руб. фактически исполнено 276317,52руб.
в том числе:
   -подготовка документов для внесения сведений о границах муниципальных образований сельских поселений в государственный кадастр недвижимостизапланировано 54500,0руб, расходы составили 100%;
   -оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности составило 100 % от плановых назначений 21000,0 руб., потребность в осуществлении данного вида расходов отсутствовала,
-содержание и обслуживание муниципального имущества 200817,52 руб.
   Расходы в сфере жилищно-коммунального хозяйства исполнены на сумму 941330,7 руб., что составило 98,61% от  плановых 928214,44руб., из них:
   - по разделу 0501 Жилищное хозяйство 81,04% из плановых назначений 7000,0 руб. фактически исполнено 5673,04руб.Расходы направлены на оплату взносов на капитальный ремонт муниципального имущества (многоквартирных домов) в «Фонд модернизации Оренбургской области»;
   - по разделу 0502 Коммунальное хозяйство 72,14 % из плановых назначений 41000,0 руб. фактически исполнено 23304,53руб. Расходы направлены на ТО газопровода, ОСАГО ассенизатора 6 453,72руб.
   - 0503 благоустройство 99,74% из плановых назначений 138703,7 руб. фактически исполнено 138336,15руб.  В.т.ч. дез. обработка кладбищ 17 903,70 руб., дез.обработка территории МО 30000,0 руб. зарплата рабочего 90432,45 руб. ;
   - 0605 Другие вопросы в области охраны окружающей среды 76,19%50664,0  руб. от плановых 66500,0 руб. Расходы осуществлялись на оплату расходов за лабораторный контроль воды.

Культура и кинематография

   - 0801 Организация культурно досуговой деятельности, а так же развитие местного традиционного художественного творчества, народных художественных промыслов 99,99% из плановых назначений 168500,0руб. фактически исполнено 168488,0руб. ;
Межбюджетные трансферты освоены в размере 160500,0 руб. в полном объеме от плановых показателей.
Товары для проведения мероприятий 7988,00 руб от плановых 8000,0 руб., т.е. 99,99%

	



Уважаемые депутаты и приглашенные!
Сегодня мы не только подводим итоги прошедшего года, но и ставим задачи на будущее. 
В 2022 году были выполнены следующие мероприятия
Проведена обработка территории кладбищ от клещей, так же проведены дератизационные мероприятия от мелких грызунов (мышей) на окружающих территориях населенного пункта; 
Проведен обкос травы вдоль дорог по улицам населенного пункта;
Установили 6 площадок под ТКО;
Проведена работа по оценки технического состояния автомобильных дорог общего пользования;
Приобретены и отремонтированы 4 глубинные водяные насосы;
Оформили в муниципальную собственность водопровод и водонапорные башни;
Приобретены подарки школьникам для проведения мероприятия;
Также сладкие новогодние подарки для всех детей, проживающих на территории поселения; 
Расчистка внутри поселковых дорог от снежных масс производится трактором экскаватором;
Подводя итоги 2022 года, можно отметить, что в целом на территории Обильновского сельского поселения в течение отчётного периода была сохранена стабильная социально-экономическая обстановка, обеспечена жизнедеятельность поселка и безаварийная работа объектов инженерной инфраструктуры, выполнен бюджет поселения по доходам и расходам.
Задачи, поставленные на 2022год  перед администрацией поселения, выполнены в рамках своих полномочий и финансирования.
В планы на 2023 год администрация ставит перед собой выполнение следующих мероприятий:
1.Обустроить нужное количество контейнерных площадки под ТКО;
2. Содержание внутри поселковых дорог;
3. Ремонт дороги по улице Орской;
4. Ликвидация несанкционированных свалок;
5. Частичная замена изношенных труб.
Может не обо всех направлениях работы администрации, сегодня было сказано. Хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями поддержкой неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.
Администрация муниципального образования Обильновский сельсовет благодарна всем, кто помогал в прошедшем году словом и делом, ведь только совместными усилиями, можно добиться положительных результатов в работе органов местного самоуправления.
От того, как будем работать – будет зависеть благосостояние нашего населения.

Огромное Вам всем спасибо за внимание!
