Доклад
«Социально – экономическое развитие Нижнеикорецкого сельского поселения Лискинского муниципального района за 2022 год и перспективы на 2023 год»

Уважаемый Игорь Олегович!
Уважаемые депутаты!
Уважаемые присутствующие и приглашенные!

Вашему вниманию предлагается доклад о работе администрации Нижнеикорецкого сельского поселения в 2022 году и задачах на 2023 год. Хочу отметить, что работа строилась в соответствии с планом социально-экономического развития, утверждённого бюджета, в основе которых заложен программный принцип.

Благоустройство

Благоустройство территории поселения это каждодневная работа власти. Этому мы уделяем немало внимания. По тем изменениям, которые происходят в плане благоустройстве, можно с полной уверенность сказать: улучшается качество жизни на селе или нет?

В 2022 г. были выполнены следующие мероприятия:
Ремонт автомобильных дорог местного значения общей протяженностью 1548 п.м. на общую сумму 7 714 700 руб., в том числе субсидии из областного бюджета 4 367 500 руб., местный бюджет 3 347 200 руб.

За счет данных средств был проведен ремонт следующих объектов:
-Устройство асфальтобетонного покрытия по ул.Мира - 830 п.м.
-Устройство асфальтобетонного покрытия по ул.Карла Маркса - 718 п.м.

Отсутствие управляемого уличного освещения на многих улицах нашего села является одной из главных проблем. Ежегодно администрация разрешает эту проблему. Так была выполнена реконструкция уличного освещения по ул.Мира и ул.Победы. Общая протяженность составила 1,5 км, смонтировано 40 светодиодных фонарей, объем затрат - 300 тыс.руб.
На данный момент на территории поселения управляемого уличного освещения нет на улицах: Кирова, Титова (ключка), Ленина (переулок),
 7 съезд Советов (новостройки) и х.Солонцы.

Чистая и качественная вода должна бесперебойно подаваться абонентам. Водонапорная башня устанавливалась на х.Стрелка более 15 лет назад и последнее время находилась в плачевном состоянии и качество воды оставляло желать лучшего. На наше обращение по замене башни и перебуриванию скважины к главе Лискинского района Игорю Олеговичу Кирносу, мы получили положительный ответ. За что выражаем слова огромной благодарности.

В 2020 году в Н.Икорце по линии Департамента по развитию муниципальных образований Воронежской области был построен парк "Маяк". Парк получился красивым, но вот входной группы не было. На нашу просьбу по изготовлению новой входной арки районные власти выделили нам необходимую сумму. Мало установить арку, надо чтобы и в ночное время  она радовала  жителей и гостей нашего села. Поэтому было принято решение ее подсветить в ночное время. Можно с полной уверенностью сказать, что наша входная группа в парк стала самой красивой в районе!

В преддверии праздника Пасхи администрация завозит песок на все три кладбища в с.Нижний Икорец, Масловка и х.Стрелка. Параллельно с этими работами мы вывозим мусор, который люди выносят с территории кладбища. Для этих работ мы привлекаем специализированную технику, которая весь мусор вывозит на городской полигон ТКО.
В администрацию поселения обратились жители с.Масловка и с.Н.Икорец по спиливанию аварийных деревьев на территории кладбищ. Специализированная техника заехать на территорию не может, поэтому для решения данной проблемы были привлечены альпинисты. На данных кладбищах аварийных деревьев много, поэтому в бюджет этого года заложены средства на продолжение данных работ.

Из года в ход мы боремся со стихийными свалками на территории нашего поселения. В этом году их было зачищено две. Одна в Нижнем Икорце где раньше располагалось СТФ, вторая в районе х.Стрелка, на территории бывшего асфальто-бетонного завода. Еженедельно осуществляется централизованный вывоз мусора, но, к сожалению, люди продолжают выкидывать мусор, куда ни попадя.

На территории поселения имеется муниципальный благоустроенный пляж «Плёс». Каждый год мы основательно готовимся к открытию пляжного сезона. В 2020-2021 году мы не открывали из-за пандемийной ситуации. В 2022 году мы его официально открыли. Завезли песок, покосили территорию, произвели покраску. Еженедельно вывозим мусор (по понедельникам) с 01 июня по 15 сентября.
В весеннее время на пляже  силами администрации и МКУ проводим акцию «Чистый берег» по уборке мусора в лесополосе.
Третий год подряд мы боремся с незаконной рекламой, которую вешают на ЛЭП. Это так называемый "визуальный мусор".  Данная работа, как видите, дала свой результат, на территории нашего поселения практически нет этой рекламы.

Ежегодно, в канун 9 мая мы делаем косметический ремонт братской могилы в с.Масловка. Штукатурим, производим покраску стелы. 

В распоряжении администрации имеется трактор, со всем необходимым оборудованием. Зимой мы производим очистку всех 4-х населенных пунктов от снега. Летом производим покос травы. С наступлением пожароопасного периода делаем противопожарную полосу шириной 10 м. Для этих целей в прошлом году был приобретен плуг.

  Сорная растительность также является одной из главных проблем поселения. Эту работу мы проводим систематически. Удаляем ее и впоследствии вывозим. Так в этом году была расчищена  южная и западная стороны территории кладбища.


ТОС


  В настоящее время на территории поселения создано 9 ТОС. Каждый ТОС старается реализовать свой собственный проект благоустройства территории, получает на конкурсной основе средства, на эти цели. Но кроме финансового участия, ТОСовцы вкладывают ещё свой физический труд, проводят социальную работу:  организуют свои праздничные мероприятия, трудовые субботники, различные акции. 
В 2022 году победителями стали ТОС "Маяк", "Альянс", "Балкан", "Единство" и "Община". На представленных слайдах вы видите, что было сделано в рамках реализации местных инициатив. 
ТОС «Маяк» "Устройство автобусной остановки с элементами информационной зоны с.Нижний Икорец". Общий объем финансирования составил 351 900 руб.,
- 204 000 руб.- средства областного гранта;
- 35 000 руб. - собственные средства ТОС;
- 112 900 руб. - средства спонсоров и местного бюджета.
Уже по другой программе АНО «Образ будущего», которая действует на территории Воронежской области при поддержке заместителя председателя Государственной думы А.В.Гордеева, ТОС «Маяк» реализовал проект «Устройство управляемого уличного освещения по ул.Суворова»
Общий объем финансирования составил 471 000 руб.,
- 316 000 руб.- средства областного гранта;
- 29 000 руб. - собственные средства ТОС;
- 126 000 руб. - средства спонсоров и местного бюджета.
Таким образом, в этом году администрации совместно с ТОС «Маяк» удалось произвести реконструкцию уличного освещения протяженностью три километра с монтажом 72 светодиодных фонарей.
На 2023 год ТОС «Маяк» подал заявку на «Установку арт-объекта Икорецкий Маяк».
ТОС «Альянс»  реализовал проект по программе АНО «Образ будущего» «Устройство въездного знака при въезде в село Н.Икорец»
Общий объем финансирования составил 885 000 руб.,
- 809 000 руб.- средства областного гранта;
- 20 000 руб. - собственные средства ТОС;
- 56 000 руб. - средства спонсоров и местного бюджета.
После реализации проекта было принято решение установить опору ЛЭП для последующего освещения въездного знака, чтобы в ночное время придать ему архитектурную выразительность.
ТОС «Балкан» был реализован проект по программе ТОСВРН «Благоустройство памятного знака Икорецкая верфь»
Общий объем финансирования составил 357 100 руб.,
- 210 000 руб.- средства областного гранта;
- 41 600 руб. - собственные средства ТОС;
- 105 500 руб. - средства спонсоров и местного бюджета.

ТОС «Единство» х.Стрелка  по программе АНО «Образ будущего» реализовали проект «Создание семейной спортивной площадки»
Общий объем финансирования составил 529 500 руб.,
- 374 500 руб.- средства областного гранта;
- 29 000 руб. - собственные средства ТОС;
- 126 000 руб. - средства спонсоров и местного бюджета.

ТОС "Община" с.Масловка реализовали второй этап строительства парка исторической памяти им. Ф.Ф. Ушакова. 
Общий объем финансирования составил 693 900 руб.,
- 558 700 руб.- средства областного гранта;
- 40 000 руб. - собственные средства ТОС;
- 95 200 руб. - средства спонсоров и местного бюджета.
На реализацию шести проектов гражданских инициатив по линии ТОС на благоустройство нашего поселения удалось привлечь 2,5 млн рублей бюджетных средств и это только областных. Всего была привлечено 3 млн р.
ТОС «Маяк» на протяжении всего времени (со дня своего основания) становился победителем проектов гражданских инициатив. Реализовано пять проектов. Председатель ТОС Нащекина Елена Геннадьевна была отмечена благодарностью администрацией Лискинского муниципального района за общественную деятельность и личный вклад за развитие территориально-общественного самоуправления.

Взаимодействие с организациями и учреждениями

  Администрация Нижнеикорецкого сельского поселения строит свою работу в тесном взаимодействии с Советом ветеранов и пенсионеров, который возглавляет Тарарина Наталья Степановна. Постоянными стали мероприятия, такие, как: поздравление юбиляров, посещение одиноких престарелых на дому. Эту работу проводят совместно с советом музея ВМФ.
В сентябре 2022 года нашему сельскому музею ВМФ исполнилось два года. Музей был построен нашим земляком и первым почетным жителем села Семеновым Петром Ивановичем. Совет музея возглавляет Гриднева Мария Сергеевна. Ни одно значимое мероприятие для нашего села не обходится без участия музея. За что мы выражаем  слова огромной благодарности Марии Сергеевне за активную гражданскую позицию.

Налажен у нас контакт и с русской православной церковью. Сегодня люди всё больше и больше тянутся к вере и к православию, важную роль в этом играют настоятели храмов. Традиционными у нас стали совместные мероприятия  с настоятелем Свято-Никольского храма, о.Дмитрием такие как молебен по случаю водосвятия у святого источника на Крещение, праздник Радоница.

А в ночное время уже четвертый год подряд на оз.Перевал проходит официальное крещенское купание с соблюдением всех правил ТБ. Помощь в установке купели оказывают активисты ТОС нашего поселения.

Пользуясь, случаем хотелось отметить активное участие школьного военно-патриотического клуба "Черноморец" в проводимых акциях и мероприятиях, которые проходят в поселении. А именно: ежегодное озеленение территории возле памятного знака "Икорецкая верфь", в проведении митингов и праздников на территории памятного знака «Икорецкая верфь!»

В 2020-2021 годах из-за ограничений связанных с короновирусной инфекцией фестиваль «Виват, Икорец!» не проходил. В 2022 году он прошел в привычном для нас формате на Масловском Плесе! Зрителей собралось много. Это говорит о том, что наш фестиваль является востребованным и интересным, т.к. в его основе лежит историческая составляющая!

В сентябре прошлого года, когда президентом России была объявлена частичная мобилизация для СВО, одним из первых, на второй день за повесткой прибыл Пшеничных Андрей (тезка нашего земляка героя Советского Союза Андрея Пшеничных). Находясь в Богучаре на обучение по его просьбе были доставлены предметы первой необходимости.

Пользуясь, случаем хочется выразить слова благодарности Востриковой Людмиле Викторовне, которая собрала, команду единомышленников и еженедельно готовят провизию для ребят, которые сейчас находятся в зоне проведения СВО.  



ПКВ "Родник Н"

[bookmark: _GoBack]  С февраля 2021 года в нашем поселении начал свою работу потребительский  кооператив по воде. За два года работы он доказал свою эффективность. Главное, чего мы добивались, так это снижение тарифов за электроэнергию. Вместо 9,5 руб./кВт, которые платил предыдущий концессионер, мы платим 3,4 руб. За счет средств кооператива была покрашена водонапорная башня на ул.7 съезд Советов. За счет средств администрации был приобретен материал для ограждения водонапорной башни и скважины. Работу по установке ограждения оплатили за счет средств кооператива. Ограждение скважины необходимо для получения лицензии на пользование подземными водами. 


Спорт

Что касается спорта, ему администрация старается уделять должное внимание. Знаковое наше мероприятие - традиционный турнир по футболу памяти братьев Семёновых. В этом году состоялся юбилейный 25-ый турнир. К сожалению, главный инициатор этого мероприятия Семенов Петр Иванович в марте 21 года ушел из жизни. Его дело продолжает сын Семенов Иван Петрович. Турнир прошел на высоком уровне. Все участвующие команды были отмечены кубками и ценными подарками. Так же Иван Петрович оказал финансовую помощь в приобретении формы для нашей команды «Маяк».


Перспективы развития на 2023 год.
Есть проблемы - значит, есть новые задачи. Перспективы развития поселения в 2023 году мы связываем:
1. Замена водонапорной башни Рожновского на ул.Молодежная с.Н.Икорец;
2.Реконструкция уличного освещения по ул.7 съезд Советов;
3. Реконструкция уличного освещения по ул.Титова и Ленина;
4.Ремонт автомобильной дороги по ул.Суворова;
5.Участие в программах гражданских инициатив ТОСВРН И АНО «Образ будущего». 

Наша благодарность
 Все благоприятные изменения возможны при постоянном взаимодействии местной власти с руководством района, предприятий, населения. То, чего достигло поселение в 2022 году - это результат наших общих усилий. И я хочу сегодня выразить слова благодарности тем, кто активно помогал нам решать вопросы местного значения.
1. Администрации Лискинского муниципального района в лице Кирноса Игоря Олеговича;
2. Литвинову Роману Александровичу;
3. Аносову Александру Ивановичу;
4. Совету музея ВМФ и совету ветеранов;
5. Депутатам Совета народных депутатов Нижнеикорецкого сельского поселения;
6. Нижнеикорецкой СОШ;
7. Активистам ТОС Нижнеикорецкого сельского поселения.

