
ОТЧЕТ

главы Новониколаевского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации в 2023 году

 и задачах на 2024 год

Добрый день, уважаемый Виктор Владимирович!

Уважаемые депутаты,  жители сельского поселения, присутствующие!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги социально экономического развития сельского поселения за прошедший 2023 год. 

Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.

Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и на страницах социальных сетей "Одноклассники", "Вконтакте" и "Телеграмм", где размещается актуальная информация Новониколаевского сельского поселения.

Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми правовыми актами.

В сентябре 2023 года прошли выборы главы поселения ,в марте текущего года состоятся  выборы президента РФ. Призываю всех принять участие.

        На 1 января 2024  на территории сельского поселения проживает  3713 человек: 

 ст.Новониколаевская – 3403человек

 х.Ангелинский – 310 человек.

 из них  в различных сферах экономики трудятся  более 1000 человек. 

          Всего дворов – 1381, в том числе:  ст.Новониколаевская – 1231, х.Ангелинский - 150.

Родилось за прошедший год - 19 чел., умерло - 48 чел.

На воинском учете состоит 685 военнообязанных.  На первичный воинский учет в 2023 году поставлено 23 человека. Юношей призывного возраста – 54 человек. Офицеров- 14 человек. В настоящее время проходят службу в РА – 8  человек.   Мобилизовано – 26 человек, по контаркту – 4 человека.По линии казачества проходят службу в зоне СВО 10 человек.
Во исполнение требований Федерального закона "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" на официальном сайте администрации размещен режим работы, нормативно-правовые акты, издаваемые администрацией, информация о проведении публичных слушаний, антикоррупционной экспертизы, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия в поселении.  

За 2023 год  администрацией сельского издано:

 постановлений - 251
 распоряжений - 130  

 выдано справок-   794
На личном приёме граждан главой поселения принято 44 человека, поступило 7 письменных обращений.

БЮДЖЕТ 
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения, формирование которого проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. 

   Бюджет Новониколаевского сельского поселения по поступлению собственных доходов за 2023 год выполнен на 113,7 %. 

Основным источником доходов собственных средств является:
налог на доходы физических лиц  (16,5 % бюджета) – 120,1 % исполнения,

- доходы от уплаты акцизов (13,7 % бюджета ) – 116,4 % исполнения
земельный налог (14,0 % в бюджете поселения) –   103,2 % исполнения,
остальная часть – приходится: 

- единый сельскохозяйственный налог (0,2 % бюджета) – 149,2 % исполнения;

- налог на имущество - (3,2 % бюджета ) – 125,3 % исполнения,

- арендная плата  на имущество, прочие доходы от компенсации затрат, прочие неналоговые доходы, штрафы, санкции, возмещение ущерба (0,1 % бюджета) – 102,9 % исполнения.

- плата, поступившая в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта  (0,4 % бюджета) – 106,8 % исполнения.

- доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений (3,1 % бюджета) – 102,5 % исполнения. 

Напоминаем, что на всей территории Российской Федерации действует единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами до 1 декабря. 
Прошу  жителей сельского поселения – налогоплательщиков, если вами не получены уведомления, это не освобождает Вас от обязанности оплачивать налоги. Вы можете обратиться в налоговый орган или в администрацию сельского поселения.

Для сравнения  -  Бюджет  по собственным  доходам за 2018 год  составил  9 630,3 тыс.руб., за 2020 г. – 13 579,1 тыс.руб., и бюджет по собственным доходам за 2023 год  составил - 16 192,8 тыс.руб.
Для покрытия недостающих доходов бюджета сельского поселения из районного и краевого  бюджетов выделяются плановые дотации. 

За 2023 год получены:

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности:
- из краевого бюджета  - 4 762,9  тыс. руб.
- из районного бюджета  - 1 047,3  тыс. руб.
Из краевого бюджета в 2023 году получена: 

- субсидия бюджетам сельских поселений на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности – 4 949,7 тыс.руб. , в рамках софинансирования  данные  средства были направлены на разработку проектно-сметной документации по объекту: "Подводящий газопровод высокого давления к х. Ангелинскому Новониколаевского сельского поселения Калининского района в размере 5 624,7 тыс.руб.
- Субсидия бюджетам сельских поселений на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек – 920 тыс. руб., в рамках софинансирования данные средства были направлены на приобретение музыкальных инструментов и звукового оборудования в размере 1 000 тыс.руб.

Также в бюджет получены прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений в размере  3 164,4 тыс.руб. в т.ч.:

1. на благоустройство территории, Новониколаевского СДК (II этап) – 2580,2 тыс.руб., наше поселение стало призером конкурса и получило из краевого бюджета данные средства.
2. на текущий ремонт, материально-техническое обеспечение муниципальных учреждений культуры поселения – 500,0 тыс.руб. на данные краевые средства проведен ремонт напольного покрытия зрительного зала Новониколаевского дома культуры.
3. на достижение целевого показателя уровня заработной платы работников учреждений культуры в 2023 году из районного бюджета получено 84,2 тыс.руб.
От ООО "Земля Кубани" ( генеральный директор Лешкинов Андрей Леонидович)  получены прочие безвозмездные поступления в сумме 87,0 тыс.руб. на изготовление и установку пластиковых окон в сельском клубе х. Ангелинский. Не остается в стороне и ОЗП "Новопетровское" оказывая помощь в решении вопросов  местного значения поселения.
 Общий объем доходов бюджета Новониколаевского сельского поселения  по всем источникам в 2023 году составил  33 640,6  тыс. руб., или  107,1 % уточненного годового плана. 

        Бюджет сельского поселения  по расходам составил 34 185,0 тыс. руб., т.е.  97,4 %, уточненного годового плана. 

КУЛЬТУРА

В Новониколаевском сельском поселении  работает три учреждения культуры:

          -  Новониколаевская сельская библиотека.
-  Централизованная клубная система, которая включает в себя:
- Новониколаевский сельский дом культуры;

- Ангелинский сельский клуб;

В Муниципальном бюджетном учреждении – Новониколаевская централизованная клубная система работают 11 человек и 16 формирований,  в  которых занимаются  и  участвуют  более 100  чел.  из  них  детских  коллективов – 7 , участников  детей – около 50  чел.

В Новониколаевской сельской библиотеке  работает 3 сотрудника. 

В течение 2023 г коллективы художественной самодеятельности принимали участие в районных онлайн акциях, фестивалях, конкурсах и концертных программах.

На содержание клубных учреждений в 2023 году было выделено:

- из местного бюджета – 7 627,0 тыс. рублей (клубная система – 6 406,8 тыс. руб., библиотечная система – 1 220,2 тыс. руб.)

Расходы на коммунальные услуги по клубной системе, техническое обслуживание автоматической системы пожарной сигнализации и системы оповещении и эвакуации при пожаре –843,0 т.руб. 
Расходы на охрану – 1068,0 т.руб.

Расходы на проведение культурно-массовых мероприятий – 74,1 тыс.руб.

Расходы на содержание библиотечной системы составили – 135,5 тыс.руб.

За этот год библиотекой были достигнуты определённые успехи: читатели библиотеки принимали активное участие в районных, краевых и Всероссийских конкурсах. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО  И  САНИТАРНАЯ ОЧИСТКА ТЕРРИТОРИЙ

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Благоустройство - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, озеленение территорий.
Расходы на оплату электроэнергии по уличному освещению – 623,9 тыс. руб.
Озеленение - 5,0 тыс.руб. 
Содержание кладбищ – 84,2 тыс.руб. 
Содержание парка – 133,0 тыс.руб. 
Благоустройство территории братских могил по ул. Ленина 101П – 90,6 тыс.руб.( Проект местных инициатив)
Объекты культурного наследия поселения:

Расходы по содержанию памятников: 210,0 тыс.руб., в т.ч. на текущий ремонт памятников - 146,0 тыс.руб., мероприятия по содержанию памятников – 64,0 т.руб.
Расходы по обеспечению противопожарной безопасности   -  38,3 тыс.руб.

Расходы на предупреждение и ликвидацию последствий  чрезвычайных ситуаций – 30,0 тыс.руб.

Дорожная деятельность
В 2023 году расходы дорожного фонда составили 4 558 ,0 тыс. руб: 

На мероприятия по текущему ремонту и содержание дорог – 2415,2 тыс.руб., в т.ч: 
Уборка территории  в полосе отвода автомобильных дорог ст. Новониколаевская - 203,0 т.руб.

Приобретение щебня ( 680 куб. м) – 1082,0 т.руб.

Подвоз и разравнивание щебня – 196,0 т.руб.

Грейдирование гравийных и грунтовых дорог – 186,0 т.руб.

Косьба сорной растительности – 599,0 т.руб.

Ямочный ремонт улиц – 110,0 т.руб.

На мероприятия по безопасности дорожного движения – 2142,8 тыс.руб., в т.ч.:

Нанесение горизонтальной  дорожной разметки на улицах поселения -   344,5 т.руб.

Выпиловка аварийных деревьев – 18,0 т.руб.

Ремонт тротуаров -  487 т.руб.

Бетон для тротуара - 275 т.руб.

Монтаж уличного освещения -  599,1 т.руб

Очистка дорожного покрытия от снега - 155,9 т.руб.

Проект организации  дорожного движения – 29,0 т.руб.

технологическое присоединение объектов энергопринимающих        устройств – 235,0 т.руб.
                                                 ЖКХ
На  работы  по благоустройству  населенных пунктов поселения  был задействован  трактор, который передан в хозяйственное ведение  Новониколаевского МУП "Гарант-Сервис". Сельскохозяйственная техника   использовалась  для решения вопросов местного значения (скашивание сорной растительности на  территории сельского поселения, подвоз и  отсыпки дорог, щебнем, оказание услуг населению.   
В 2023 году для МУП  "Гарант-Сервис"  со стороны администрации оказана поддержка на общую сумму 291,0  тыс. руб. (это расходы на насосы  и запчасти). 
Выполнение кадастровых работ по водоснабжению – 149,0 тыс.руб.

Разработка инвестиционной программы – 225,0 тыс.руб., 

Сметная документация и экспертиза по водоснабжению  – 79,0 тыс.руб.

Субсидии для возмещения недополученных доходов и части затрат организациям жилищно-коммунального хозяйства в связи с реализацией населению коммунальных услуг (это погашение задолженности за электроэнергию) – 450 тыс.руб. По состоянию на сегодня  задолженность составляет 840 тыс.руб.
СЕЛЬСКОЕ  ХОЗЯЙСТВО

 
Ведущей отраслью в экономике сельского поселения является сельскохозяйственное производство. В данной  сфере  осуществляют хозяйственную деятельность предприятия и организации:  ООО "Кубаньагро-Приазовье", ООО  "Ювикс-Кубань", 5  КФХ и  78 индивидуальных предпринимателя, 1359  личных подсобных хозяйств, из них крупных – 168.

Приоритетным  направлением в нашей климатической зоне является  животноводство и растениеводство. 

Имеется 3 культурных пастбища площадью -96 га.

Существует 4 пункта по реализации кормов населению.

Всего теплиц  на территории поселения – 96  площадью  143186кв.м. 

Сады – 4.3 га в КФХ Кисляк С.Н.

Для оформления документов на субсидии  можно предварительно сдать пакет документов в администрацию  поселения.

Расходы по мероприятию в области сельского хозяйства составили – 30,3 тыс.руб.

МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА и ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
В Новониколаевском сельском поселении проживает 888 человек молодежи. 

Реализация молодежной политики осуществляется на основании муниципальной программы "Молодежь Новониколаевского сельского поселения" с суммой  финансирования расходов 20,0 тыс. рублей. Расходы на мероприятия по ФК и спорту – 116,2 тыс.руб. ( 76,6 т.р ремонт комплексной спортивной площадки).
Основными направлениями деятельности является организация отдыха, досуга, обеспечения занятости несовершеннолетних, при этом особое внимание уделяется подросткам, состоящим на учете.
В Новониколаевском сельском доме культуры работает молодежно – подростковый клуб "Досуг". 

        Среди молодежи  велась работа по профилактике  незаконного  употребления и оборота наркотических средств, проводились мероприятия согласно утвержденного плана. Молодежь  Новониколаевского сельского поселения активно принимала участие в мероприятиях и акциях "Помнить чтобы Жить",  "Наследники Победы", "Мы все равно скажем Спасибо", "Согреем сердца ветеранов". Волонтеры Новониколаевского сельского участвовали и продолжают участвовать в акции взаимопомощи "МыВместе".

Проводились онлайн мероприятия направленные на здоровый образ жизни, развития физической культуры и спорта в поселении.
План работы администрации на 2024 год:
-продолжить  ремонт дорог в гравийном исполнении;

- кап. ремонт ул. Ленина в асфальтном исполнении

- продолжить  ремонт тротуаров;

-подготовить ПСД на  благоустройство территории СДК (третий этап   инициативного бюджетирования) ; 

- благоустройство территории спортивной площадки  ул. Ленина 134 А (в рамках инициативного бюджетирования )
- продолжить установку и ремонт  уличного освещения;

-кап. ремонт водопровода 3,05 км в  х.Ангелинский   

- строительство подводящего газопровода на х.Ангелинский   ;

Спасибо за внимание!


