О Т Ч Е Т

главы администрации муниципального образования

«Лешуконское» за 2021 год.
В предлагаемом отчете подведены итоги работы за год администрации муниципального образования по выполнению планов социально-экономического развития поселения и постановлены задачи на текущий год.
По данным похозяйственного учета численность населения муниципального образования на 31 декабря 2021 г. составила 4034 чел. (4080 в 2020 году
Из них проживают в населенных пунктах:

с. Лешуконское – 3902 чел. 
д. Мелосполье – 21 чел. 
д. Ущелье – 5 чел. 
д. Едома – 12 чел. 
д. Каращелье – постоянных жителей нет,

д. Русома –3 чел. 
д. М. Нисогора – 8 чел. 
д. Б. Нисогора - 20 чел. 
д. Березник – 45 чел. 
д. Смоленец – 13 чел. 
д. Пылема – 5 чел. 
Вышеуказанные числа взяты из похозяйственных книг, данные в которые заносятся со слов и по желанию проживающих, а также только при их нахождении в жилом помещении на момент переписи. 
Малый бизнес представлен индивидуальными предпринимателями, которые занимаются лесозаготовкой (19 ИП), торговлей (32 ИП), оказанием услуг населению (10 ИП), общественного питания и досуга, гостиничным бизнесом. Часть жителей оформились как самозанятые, с получением через органы соцзащиты материальной поддержки.
Единственное в районе сельхозпредприятие -  СПК «Березник» (руководитель Легостаев А.И.) переживает процесс реорганизации со сменой собственника.  В хозяйстве имеется 75 голов КРС, работает 9 человек.  Немалый вклад в обеспечение населения продукцией животноводства вносят жители – владельцы скота, в т.ч. Петрушкин С.Ф. (Смоленец) – 5 голов КРС, 1 лошадь, 8 овец.  
Работа по управлению имуществом.
Одним из полномочий поселения является управление имуществом, находящимся в нашей собственности. В казне поселения находится муниципальный жилфонд. В 2021 году было принято от района 4 квартиры. Продолжается процесс передачи жилых помещений в собственность граждан, в  2021 году приватизировано 6  квартир. 
С 2018 года признано аварийными 35 многоквартирных домов (из них 7 снесено), в том числе в 2021 году признаны аварийными  14 домов. 
Благоустройство.
В работы по благоустройству традиционно входит уборка мусора (проводится круглогодично), сезонная обкашивание травы,  снос аварийных домов и незаконных построек.
С 2018 года МО Лешуконское принимает участие в программе благоустройства дворовых и общественных территорий «Комфортная Городская среда». В ходе выполнения задач программы обустроены дворовая  территория по адресу:  Советская 8, общественная территория в Парке Ленина. Подготовлена проектно-сметная документация по обустройству центра села, для чего снесены рынок и  здание магазина «ПО Усть-Вашка», также будет перенесена электролиния с трансформаторной подстанцией.

В текущем году будут выполнены работы по обустройству  Парка памяти жертвам интервенции и капитальному ремонту памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, а также подготовлен проект Парка на пер.Юбилейный.
 Заявок на участие в программе от дворовых территорий не поступило.
Снесены в с. Лешуконское  свыше 20 бесхозяйных (ветхих) построек (сараи и лодочные будки).  В 2020 году вывозом мусора из мусорных контейнеров осуществляет региональный оператор, в том числе крупногабаритный. К исполнителю работ ИП Каллио Н.Е. особых претензий нет. Однако, остается проблема по утилизации строительного мусора и порубочных остатков, сухой травы и листвы.
Содержание дорог.
      В 2021 году администрацией МО «Лешуконское» продолжено решение основных вопросов местного значения - проведение работ по ремонту и содержанию дорог.

В 2021 году  работы по подсыпке, грейдированию проблемных участков проведены на ул.Октябрьская, ул.Красных Партизан, пер.Первый, частично на ул.Комсомольская, ул.Конецгорская, ул.Лесная.  Использованы закупленные в 2020 году материалы – ПГС и щебень.  В 2022 году  закуплено 1500 куб.м. ПГС для продолжения работ.  Содержанием дорог в с. Лешуконское занимается ИП Морозов Е.Н., содержанием дорог в деревнях поселения занимается Лешуконский производственный участок Мезенского ДУ. ИП Морозов Е.Н., помимо расчистки дорог, чистит от снега подъезды к пожарным водоемам.

В 2021 году производилась регулярная расчистка тротуаров и пешеходных дорожек от снега  шнекороторным снегоуборщиком  путем заключения договоров подряда. Однако, следует думать о приобретении  более высокопроизводительной техники.
Электроснабжение и уличное освещение.
По уличному освещению администрацией заключен контракт с Лешуконским филиалом АО «Архангельская областная энергетическая компания». Оплата производится регулярно, согласно утвержденным лимитам. 
     С 2018 года проводится работа по замене уличных фонарей на светодиодные, а также установка дополнительных светильников (подана заявка на 40 штук). Кроме этого, благодаря ТОС «Мой дом Лешуконское»  произведена установка дополнительных опор для освещения пешеходной дорожки в Конецгорку. Данная работа будет продолжена (ул.Парковая, ул.Ущельская, переход с ул.Победы на пер.Спортивный).
Пожарная безопасность.
По требованию отдела надзорной деятельности в 2014 году и по иску прокуратуры вынесены судебные решения, согласно которых администрация обязана произвести ремонт пожарных водоемов и построить новые пожарные водоемы в с.Лешуконское и в д.Березник.  За период 2017-2020 построено 6 новых пожарных водоема (ул.ул.Полевая, Садовая, Новая, Комсомольская, Лесная, пер.Деневский). Закончены работы по постройке пирса для забора воды в Затоне.  В этом году планируется постройка 3 пожарных водоемов, также подана заявка на участие в областной Программе по ремонту пожарных водоемов.  Также производится заливка, ремонт пожарных водоемов и содержание противопожарных прорубей, приобретение материалов на ремонт водоемов, устройство минерализованных противопожарных полос в д. Каращелье и д. Березник.  Посредством заключения муниципального контракта доливку воды в пожарные водоемы выполняет ИП Морозов Е.Н.  Деревни Каращелье и Березник отнесены к населенным пунктам, подверженным угрозе лесных пожаров (лес подходит к домам ближе 50 метров). В прошлом году произведена разрубка и обустройство минерализованных полос.
Не прекращается работа по обеспечению безопасности на водных объектах. В период Крещенского купания было организовано ночное дежурство (совместно с отделением полиции и ГИМС), на проруби установлена защитная сетка. Ежегодно организуются ледовые пешеходные переправы, постоянно проводятся рейды совместно с сотрудниками ГИМС. 
Жилищно-коммунальное хозяйство.
В  муниципальном образовании «Лешуконское» находится 287 многоквартирных жилых домов, 1743 квартиры, из них в муниципальной собственности 457 квартиры.

 В соответствии с Жилищным кодексом все вопросы по управлению многоквартирными домами, включая капитальный ремонт общедомового имущества, решает общее собрание собственников. 
С 01.03.2016 г. многоквартирные дома находятся под управлением ООО «Эталон» (директор Яковлев П.Н.). Однако, в связи с отзывом лицензии по управлению МКД, необходимо создание новой управляющей компании. Собственники жилых помещений  не желают переходить на непосредственное управление своими домами.
В 2014 году была утверждена региональная Программа капитального ремонта многоквартирных домов. Дату проведения капремонта в случае наличия спецсчета определяют сами собственники. В противном случае – срок (до 2043 г.) установлен Программой капитального ремонта.  В 2020 году капитальный  ремонт в домах Фондом  не проводился, в этом году отремонтирована кровля дома по адресу: ул.Красных Партизан, д.91.
Обеспечение граждан жилыми помещениями
На январь 2022 года – общая очередь составляет 53 семьи, внеочередников – 5 семей. Жители райцентра продолжают работу по повышению степени благоустройства жилых домов (индивидуальных и многоквартирных). Согласовываются подключения к домам теплоснабжения, водопровода, установка септиков, все работы производятся на средства жильцов. 
В 2021 году продолжена работа по взысканию с населения (квартиросъемщиков муниципальных квартир) задолженности за наем жилья (подано 65 заявлений в мировой суд).  В 2021 году Лешуконским районным судом удовлетворено 3 иска администрации о выселении из муниципального жилья фактически не проживающих и имеющих задолженность граждан. Иски удовлетворены, квартиры фактически возвращены в распоряжение администрации и предоставляются нуждающимся в жилье.
Административная комиссия – проведено 11 заседаний, составлено и рассмотрено 11 протоколов за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время.
Работа с населением.
Администрацией проводится постоянная работа с населением. В 2021 году сходы в населенных пунктах не проводились, но постоянно поддерживается связь со старостами деревень. Основные проблемы деревень – сокращение количества жителей, плохие дороги, торговое и медицинское обслуживание. Ежегодно возникает проблема подвоза продуктов в деревни, средств в бюджете на эти цели не запланированы. 
 Говоря о ТОСах, стоит отметить, что повышается активизация наших жителей на проведение общественных мероприятий, в большинстве своем безвозмездно. В 2021 году получили поддержку  7 проектов ТОС на сумму 581 тыс.руб. :  наиболее значимым является проект «Наш Дом Лешуконское» по устройству пешеходной дорожки с уличным освещением  в Конецгорку (100 тыс.руб.). В этом году поддержаны также 7 проектов на сумму 623 тыс.руб., в основном связанных с благоустройством.
В с. Лешуконском в большинстве многоквартирных домов избраны председатели домовых советов из числа самых активных и ответственных жителей, в ряде домов проводится реконструкция (водопровод, канализация, теплоснабжение) или капитальный ремонт.
По работе аппарата управления.
В администрацию МО поступило 652 запросов, документов;  направлено ответов, информаций и писем в различные структуры – 933, выдано 2499 справок.

В администрации прием граждан не ограничен временными рамками, он ведется постоянно.

Аппарат управления администрации МО насчитывает 9 человек, в том числе - технический персонал 1 человек. Средний возраст работающих - 40 лет. Все муниципальные служащие имеют специальное образование: высшее – 5 чел., среднее специальное – 5 чел. Продолжает свою работу военно-учетный стол администрации МО «Лешуконское».  Прошли аттестацию 3 муниципальных служащих.
Уважаемые депутаты!
Вся наша работа была направлена, прежде всего, на выполнение полномочий, определённых федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
С 1.06.2022  Лешуконский район преобразуется в муниципальный округ, поселение  с 1.01.2023 прекращает свою деятельность, будет территориальный отдел округа.

Хочу поблагодарить всех за совместную работу и надеюсь на дальнейшее сотрудничество.
