ОТЧЕТ

о работе администрации Старомеловатского сельского поселения в 2018 году

        Уважаемые депутаты Совета народных депутатов Старомеловатского сельского поселения ! В соответствии с Уставом сегодня я информирую депутатов Совета народных депутатов Старомеловатского сельского поселения  о работе органов местного самоуправления за 2018 год и задачах на 2019 год . 
Деятельность администрации сельского поселения  в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. 
  Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей,  благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

 Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Здесь вы можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, проблемы над которыми мы работаем. В социальной сети «Одноклассники» наши работники культуры ведут сайт «Жизнь Старомеловатского сельского поселения», где также публикуется много анонсных сообщений о проведении различного рода мероприятий и отчеты об их проведении.

           На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения за 2018 год,  постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
         Депутатами Старомеловатского сельского поселения в 2018 году проведено 13 заседаний,   принято 44 решения, из которых 31 нормативно-правового характера, основные из них:

1)  Внесение изменений и дополнений в Устав Старомеловатского сельского поселения; 

2)  Исполнение бюджета поселения за 2017 год, о внесении изменений в бюджет 2018 года  и о бюджете поселения на 2019 год;

3)  Внесение изменений в Положение о муниципальной службе;

4)  Внесение изменений в  Правила землепользования и застройки поселения.
5) в связи с изменением федерального законодательства, совет депутатов вносил изменения в действующие на территории поселения нормативно-правые акты;
6) принимались решения по утверждению различных положений, необходимых для деятельности администрации поселения.       
 Администрация Старомеловатского сельского поселения – исполнительно-распорядительный орган поселения. 
     Работа администрации – ежедневный кропотливый труд, который в конечном итоге  дает положительный результат . 
    Одним из важнейших показателей эффективности работы администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

       Обращения граждан в органы местного самоуправления, собрания, сходы граждан являются самыми распространенными формами прямого волеизъявления населения. В 2018 году Администрацией Старомеловатского сельского поселения  проведено 10 встреч, сходов и собраний по вопросам  благоустройства населенных пунктов (ремонт дорог и улиц, по противопожарной тематике), 9 публичных слушаний ( по бюджету, по внесению изменений в правила землепользования и застройки, по принятию долгосрочных комплексных программ) , рассмотрено 8 письменных обращений граждан из них: 6 -  удовлетворено, по двум отказано в удовлетворении. Главой поселения на личном приеме принято 36 граждан. Из общего числа обращений ( всего письменных и на личном приеме 44 обращения) 70,5 % (31 обращение) – обращения по вопросам экономики поселения: благоустройство территории, дорожное строительство ; 9 обращений (25 %) – касательно социальной сферы : по 2 обращения ( по 2,25 %) – по тематике «Государство, общество, политика»» и   жилищно-коммунальное хозяйство . Примером хочу отметить обращение жителя села Старая Меловая Бондарева Владимира Михайловича и жителя хутора Индычий  Мирошникова Владимира Михайловича ( наш депутат) по вопросу укрепления дамб плотин в связи с угрозой паводка весной 2018 года. Было созвано экстренное заседание КЧС и ПБ, где присутствовали все хозяйствующие субъекты, были задействованы их финансовые средства, рабочие руки     и техника и острейшая проблема была закрыта. Осенью житель села Старая Меловая Диденко Иван Иванович поднял вопрос о расчистке обводного канала , примыкающего к улице Дружба. Собрали субботник, выделили технику, произвели расчистку русла. Думаем, в период половодья не будет стоять остро проблема с подтоплением или затоплением дружбянской зоны.    
       В администрации поселения проводятся выездные приемы представителями районной администрации и общественной приемной губернатора . Нередко в результате обращения  решаются многие серьезные вопросы, волновавшие жителей . 
   Представители МКУ ССП «Досуг» обратились  в минувшем году к к депутату Воронежской областной Думы Трибунскому Сергею Ивановичу за помощью в приобретении ноутбука  .В канун Нового года наш депутат сделал такой подарок . В районной газете и сети Интернет эта информация была размещена. Я обращался к депутату Воронежской областной Думы Пинкевичу С.н. об оказании помощи в приобретении роторной косилки к трактору. Ждем поддержки.
   Хочется отметить тесное сотрудничество с ветеранской организацией, ( председатели  Опрышко Мария Григорьевна , Овсяников Михаил Петрович, Косяченко Иван Митрофанович)  совместно проходят различные праздники, встречи, чествовании юбиляров, информирование о пожарной безопасности, о соблюдении правил благоустройства.    Работа ветеранской организации способствует укреплению связи населения с органами местного самоуправления, руководителями предприятий и организаций:   

   Администрацией поселения выдаются различные справки и выписки из похозяйственных книг , выдано  1278  справок различного характера. Издано 85 постановлений, из них 57 нормативно-правового характера:

-  по вопросам благоустройства территории;

-  по принятию административных регламентов  предоставления муниципальных услуг и внесение в них изменений , 

-  о проведении публичных слушаний по разным вопросам, 

-  о работе различных комиссий Администрации,

-  о мероприятиях по противодействию коррупции,

-  -  об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики в поселении на 2019 и плановый период 2020-2021 годы и о прогнозе социально-экономического развития поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы .
 Издано порядка 100 распоряжений , касающихся основной деятельности. Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего  146 ) ,  подготовлено 511 ответов на письма и запросы.
             Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в виде похозяйственного учета по похозяйственным книгам. Также ведется программный  продукт МИСП «Поселение», наполненность которого составляет 96,15 %.
                  Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами , жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенными  на территории сельского поселения и района.
Всего населения, находящегося в трудоспособном возрасте 1232 человека . На территории Петропавловского муниципального района трудится 432 человека, за его пределами 434 человека, цифры названы с учетом скрытой занятости, так как администрации известно о каждом из проживающих на территории поселения, инвалидов 108 человек, 221 человек занято в личном подсобном хозяйстве .
— в сельском хозяйстве занято 95 чел.

-в торговле – 54 чел.

-в образовании – 58 чел.

- в здравоохранении – 30 человек
Лиц младше трудоспособного возраста 236 человек, пенсионеров 776 человека. Всего населения по данным статистики 2244 человека . (Умерло 41  , родилось 10 человек).
  3 семьи состоят на учете в качестве нуждающихся  в улучшении жилищных условий и включены районной администрацией в списки претендентов на получение выплат. 
    Большое внимание уделяется профилактической работе по инструктажу населения по противопожарной безопасности, в течение года жители получали по почте извещения на эту тему, а также о недопущении появления наркотических средств, ознакомлены под роспись с правилами пожарной безопасности . Работники МКУ ССП «Досуг» сами, а также совместно со школами, проводят встречи-беседы о вреде наркотиков, алкоголя, табакокурения, о недопущении проявлений террористической и экстремистской направленности. Сделаны специальные плакаты. Информация размещается на сайте поселения.

    Больной вопрос – рост семей социального риска, где родители не должным образом относятся к воспитанию и содержанию детей. Совместно со школами, комиссией по делам несовершеннолетних при администрации Петропавловского муниципального района, инспектором ОМВД, участковым инспектором такие семьи посещаются, держатся на контроле. Много появилось таких семей из числа приезжающего населения, нужно помнить, что за всем этим стоят дети, которые в последующем могут перенести образ жизни родителей на свою жизнь. 
  Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 429 человек , в том числе: сержанты и солдаты -  397; офицеры - 3; призывники – 29. 6 человек  несут действительную срочную службу в рядах Российской армии, 4 по контракту.
Формирование и утверждение бюджета осуществляется до начала каждого календарного года, бюджет 2018 года был утвержден советом депутатов 27 декабря 2017 года.

В соответствии с утвержденным бюджетом его доходная часть на 2018 год была утверждена Советом депутатов в сумме 8 млн. 176 тыс. 900 рублей. 
Поступления собственных доходов в 2018 году были запланированы в сумме 3 млн. 446 тыс. Собственные доходы планировалось получить в следующем объеме : 
— налог на доходы физических лиц – 130,0 тыс. руб.

- ЕСХН  – 312 тыс. руб.
— налог на имущество физических лиц – 175,0 тыс.руб. 
— земельный налог – 2483,0 тыс. руб. 
— арендная плата за земли, находящиеся в муниципальной собственности – 207,0 тыс. руб. Основными плательщикам аренды за землю являются : ООО «Заря», ООО «Пром-Инвест», ИП Глава К(Ф)Х Колосова Людмила Николаевна и ИП Глава К(Ф)Х Шевцова Валентина Александровна.
— госпошлина – 6,0 тыс. руб.
— сдача в аренду недвижимого имущества – 89,0 тыс. руб.
— прочие доходы – 43,0 тыс. руб. 

Кроме того планировались
— безвозмездные поступления из бюджетов всех уровней:

-  в качестве субвенции бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты;в сумме 184 тыс.100 рублей, 
— безвозмездные поступления из районного бюджета в сумме 2 млн. 095 тыс. рублей; в форме дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов. 

 В течение 2018 года администрация поселения совместно с администрацией Петропавловского муниципального района работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения. Оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов работниками администрации с выездом в населенные пункты поселения. 

По собственным доходам бюджет 2018 года был исполнен на 129,6 % в сумме 4 млн. 466 тыс.  
Не исполнена статья по сдаче в аренду муниципального имущества ( исполнение 95,6 %) - информация по Крисанову.
Безвозмездные поступлениям из областного и районного бюджетов исполнения составили  9640,2 – 203,8 %  ( при  плане 4730,9) – 

-выделены дополнительные средства по программе «Обеспечение комфортными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области»- 1 млн. 517 тыс. руб.; (трактор) 
- 2 млн. 965 тыс. руб. на ремонт дорог: Мира, Садовая , 50 лет Октября села Старая Меловая, 1км.340 м. дорог;  

получен грант  в размере 30000 за 2-е место  в конкурсе среди сельских поселения; 

30000 – за 1 место Лихобабина Н.С. – «Лучший муниципальный служащий Воронежской области»
В целом исполнение доходной части бюджета в 2018 году составило 14 млн.106 тыс. 390 руб. 
Поступившие доходы позволили профинансировать следующие расходы бюджета: 

- на дорожное хозяйство- — направлено 5 млн. 150 тыс. 097 рублей;

- засыпаны щебнем улицы Мира, 50 лет Октября, Садовая села Старая Меловая;

- засыпаны песчаной смесью улицы: Подгорная, Низовая, им.Кирова, частично им.Урицкого, Советская села Старая Меловая;

- все улицы постоянно очищались от снега ;

- произведен временный ремонт улиц Советская, им.Ленина, Садовая, Дружба, Луговая , 50 лет Октября с.Старая Меловая

В первую очередь ремонтировались центральные улицы и улицы,  ведущие к объектам соцкультбыта.
— на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты— направлено 188 тыс. 300 рублей;
— на общегосударственные вопросы – направлено 3 млн. 695 тыс. 280 рублей;

— на благоустройству — направлено 840 тыс. 965 руб. : из них на уличное освещение 226120 т.руб., плюс 100 тыс. руб. на оплату ПСД по его модернизации. Планируется произвести полную реконструкцию уличного освещения: то есть будут замена ламп на светодиодные, установлены новые щиты учета, замена проводов на СИПы. В эту программу вошли мы,Пески и Старая Криуша. В течение года заменено 34 ДРЛ фонаря на светодиодные, заменено 15 лампочек.
— на социальное обеспечение— направлено 59 тыс. 800 руб.;

- на физическую культуру и спорт— направлено 59 тыс. 020 руб. или 99,8 % к плану;

- на культуру 2780459( в том числе библиотеки- 599198 руб.
- на защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - направлено 3 тыс. руб. ;
- на передачу осуществления части полномочий Петропавловскому муниципальному району – 30412 р..

Информация об исполнении бюджета поселения ежемесячно публикуется на официальном сайте в сети «Интернет» . Все изменения , вносимые в бюджет рассматриваются на заседаниях комиссии по бюджету , налогам, муниципальному имуществу и предпринимательству, а затем принимаются депутатским корпусом на заседаниях Совета народных депутатов . 

Не смотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течение года и неравномерное поступление финансовых средств, ввиду того, что налоги начинают поступать только с сентября, исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и федеральными законами.

   Администрация поселения с ранней весны до поздней осени занималась наведением порядка на территории поселения. На благоустройство территории поселения израсходовано 840 тыс. 950 рублей. Произведены следующие виды работ:  покос сорной растительности, побелка деревьев,  погрузка и вывоз мусора с территории поселения, вывоз несанкционированных свалок,  коронация деревьев, спиливание и распиловка сухих деревьев, обкос от сорной растительности тротуарных дорожек, и другие виды работ. Функционировало уличное освещение, велся его постоянный ремонт .
    Много внимания уделяется благоустройству территории кладбищ. Произведены следующие виды работ:  приведение в порядок территорий в весенний период, покос сорной растительности, завоз песка,  ,  погрузка и вывоз  мусора, доустановка забора  и другие работы. 

  Уже 6 лет на территории поселения работает пляж, в минувшем году администрация подготовила его достойным образом к работе, поддерживала в надлежащем состоянии в течение летних месяцев.  Расходы по обработке пляжа от  личинок комаров и  лабораторным пробам воды составляют 28 тыс. 331 рубль. Планируем открывать его и в 2019 году.
  Большим подспорьем в благоустройстве нашего поселения стало направление в развитии ТОСов. В соответствии с Федеральным законодательством и уставом Старомеловатского сельского поселения в прошедшем году созданы 5 органов общественного самоуправления – ТОС «Первый», «Юбилейный», «Центральный», «Виднога», «Первомайский». В ассоциацию «Совет муниципальных образований Воронежской области» были поданы заявки на получение грантов для реализации проектов общественно-полезной деятельности. Ассоциацией были одобрены 2 заявки : по ТОСу «Центральный» в размере 260091 рубль, за счет которых добавлением средств спонсоров и администрации получилось благоустроенное место  в центре села Старая Меловая: уложено 150 кв.м. плитки, сделана прекрасная сцена с подсобным помещением, приобретены скамейки и урны .  А по ТОСу «Первомайский» выделено 327789 рублей, закуплен  детский игровой комплекс. За счет собственных средств и средств спонсоров сделано ограждение, установлены качели, карусели, скамейки, сделана беседка. Родители непосредственно сами ( конечно не без помощи администрации) с нуля до полного оформления детской площадки вели работу по её обустройству .
    В 2018 году изготовлена смета на капитальный ремонт Дружбянского СДК , проведена её экспертиза . На данное направление было направлено тыс.руб. При поддержке главы администрации Петропавловского муниципального района Шевченко Юрия Петровича вся документация предоставлена в Департамент культуры и по прогнозам в текущем году мы попадаем в программные мероприятия по его капитальному ремонту  .
 Конечно, вся жизнедеятельность поселения, в том числе и получение доходов как гражданами, так и администрацией, напрямую связана с развитием сельского хозяйства .

Объем продукции сельского хозяйства в 2018 году составил 337 млн. 272 тыс. руб . По данным в 2018 году на территории Старомеловатского сельском поселении было произведено 22891 тонн зерновых культур, 6789 тонн подсолнечника , 20127  тонн сахарной свеклы. 

СРЕДНЯЯ УРОЖАЙНОСТЬ КУЛЬТУР

по данным 2018 года

	Наименование культур 
	Средняя урожайность , ц/га

	
	СХП
	ИП Главы К(Ф)Х

	Зерновые
	23,3
	22,5

	Подсолнечник
	30,4
	30,4

	Сахарная свекла
	223,0
	-


Наши сельхозтоваропроизводители постоянно пополняют свои основные фонды : в целом в 2018 году ими было истрачено 38 млн. 110 тыс. на обновление основных средств. Так ОО «Заря» приобрело:  Трактор Беларус, Загрузчик семян, сеялку универсальную, жатку подсолнечную, жатка, зерноуборочный комбайн Акрос, культиватор, опрыскиватель, навесная установка, культиватор, прицеп, автомобиль «Нива»; ИП Глава К(Ф)Х Шевцов М.С.:  дисковую борону, приспособление для уборки подсолнечника; ООО «Факел»:  борону дисковую, введена в эксплуатацию сушилка, легковой автомобиль; ИП Глава К(Ф)Х Авраменко И.А.: легковой автомобиль ; СХА «Сокол» : 2 трактора, земельные доли, 2 легковых автомобиля. Среднемесячная заработная плата в сельском хозяйстве составила 22027,4 рубля.
Назову диапазон среднемесячной заработной платы  работников сельского хозяйства : ИП Глава К(Ф)Х Шевцов М.С.  12018 рублей, ИП Глава К(Ф)Х Авраменко И.А.-  8333 , ООО «Заря» - 18549, СХА «Сокол» - 28407 рубля,  ООО «Факел» - 33962 рубля; ООО «Русагро» - 18875 рублей. .

КУЛЬТУРА и СПОРТ
  В заключении хочу отметить, что все наиважнейшие вопросы мы решали только с депутатским корпусом. Всегда находили понимание. Думаю, и в дальнейшем наш труд будет плодотворным. Благодарен вам за оказанные помощь и поддержку.
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
Р Е Ш Е Н И Е
собрания граждан  Старомеловатского сельского поселения по вопросу:

«Отчет о работе администрации сельского поселения за 2018 год»

 В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Старомеловатского сельского поселения, заслушав отчет главы  Старомеловатского сельского поселения  Мирошникова В.И.  о проделанной работе за 2018 год собрание граждан Старомеловатского сельского поселения 

РЕШИЛО:

1. Принять к сведению отчет главы Старомеловатского сельского поселения о работе за 2018 год.

  2. Считать работу администрации и МКУ ССП «Досуг» в 2018 году удовлетворительной.
 Председатель  собрания граждан                               Мирошников В.И.
