Отчет главы Веретьевского сельского поселения за 2019 год и задачи на 2020 год

Уважаемые жители Веретьевского сельского поселения, руководители предприятий, депутаты и наши гости! 

Остался позади очередной год.  Уже становится традицией раз в год проводить отчеты перед населением о работе администрации и Совета депутатов поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и   определять   основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

2019 год был очередным   годом   по реализации   планов развития Острогожского района и Веретьевского сельского поселения, направленных на обеспечение жизнедеятельности селян. Это прежде   всего,  содержание  социальной сферы, обеспечение теплом, водо- газоснабжением, содержание и благоустройство дорог, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Основной задачей местного самоуправления по-прежнему является решение вопросов местного значения.

Работа администрации Веретьевского сельского поселения планируется в соответствии с ФЗ от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
             Полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 

Как реализуются вопросы местного значения в нашем сельском поселении.
       

ТЕРРИТОРИЯ И ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО

Территория Веретьевского сельского поселения граничит: с Шубинским, Хохол-Тростянским, Ольшанским сельскими поселениями, Городским поселением – город Острогожск. Площадь Веретьевского сельского поселения составляет 57,8 кв.км.
В состав сельского Веретьевского сельского поселения входят 2 населенных пунктов: с.Веретье, с.Новая Осиновка.

Общая площадь земель сельского поселения   – 5781 га, в том числе земли населенных пунктов – 280 га; земли сельскохозяйственного назначения – 4300 га, из них невостребованные земельные доли – 199 га. 

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ, ТРУДОВЫЕ РЕСУРСЫ НАСЕЛЕНИЯ

	Наименование населенного пункта
	Количество хозяйств
	Количество жителей

	
	01.01.2019
	01.01.2020
	01.01.2019
	01.01.2019

	с.Веретье
	233
	233
	792
	814

	с.Новая Осиновка
	133
	133
	432
	424

	итого
	366
	366
	1237
	1238


За 2019 год на территории Веретьевского сельского поселения родилось 17человек, умерло 14 человек, прибыло  43человек, выбыло 32 человека. 

В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется превышением прибывших  над выбывшими. 

Население трудоспособного возраста составляет 600 человек

На территории сельского поселения проживают: 
участники и инвалиды Великой Отечественной войны – 0 человек, 

вдовы участников ВОВ – 3 человека,

участники боевых действий в Афганистане и на Кавказе –2 человека,
несовершеннолетние узники фашистских лагерей –  2 человек, 

ликвидаторы аварии на ЧАЭС – 1   человек,
многодетные семьи с несовершеннолетними детьми – 13
         

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ ВЕРЕТЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Основные направления деятельности администрации Веретьевского сельского поселения в прошедшем году  строились в соответствии с Уставом Веретьевского сельского поселения.

В администрации сельского поселения работают четыре человека: глава  администрации, специалист администрации, бухгалтер-финансист, инспектор по земельным вопросам. 3 работника администрации имеют высшее образование. Администрация поселения осуществляет функции:  ведется прием граждан по различным вопросам, выдаются справки, ведутся нотариальные действия, работают комиссии при администрации и совета, ведется работа по воинскому учету, отчетность, похозяйственный учет.
В 2019 году основное внимание уделялось работе с населением. 

Прием граждан

Подача гражданами в органы местного самоуправления письменных и устных обращений -   это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.   Для власти – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.

      

Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
            - главой сельского поселения по понедельникам  с 8 до 17 часов;
           -  сотрудниками администрации по вторникам, средам и четвергам с 8 до 17 часов.
За этот период в администрацию поступило 9 устных обращения, 1 письменное обращение, 4- в форме электронного документа.
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

Как и в предыдущем году, в 2019 году обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:

- социального направления (оформление документов льготной категории граждан, проживающих в чернобыльской зоне, привоз льготного газа и угля, выплата пособий на рождение и уходом за ребенком, детских пособий, материальной помощи малообеспеченным;

- правового направления (наследственное имущество, вопросы ЗАГСА, прописки и выписки граждан, жилищные субсидии, начисление налогов)

- землепользование (установление межевых знаков, адресные справки, справки о местоположении земельных участков)

- по вопросам благоустройства (ремонт водопроводов, уличного освещения, ремонт дорог, наведение санитарного порядка на территориях населенных пунктов).
В течении 2018 года велась активная разъяснительная работа с населением об удобстве обращения за услугами Многофункциональный центр г.Острогожска. В результате возросло число граждан, оформивших государственную регистрацию на земельные участки и объекты недвижимости по принципу «одного окна». 

В 2019 году в здании администрации Веретьевского сельского поселения продолжил работу офис «Мои документы», который работал один раз неделю по вторникам, чтобы жители поселения могли получить на месте необходимые им услуги Пенсионного Фонда РФ, УФМС, Россреестра, но к сожалению  выявлено снижение потребности в услугах МФЦ, поэтому нет возможности делать выезды .

За этот период было проведено 2 встречи с жителями сельского поселения в рамках проведения собраний граждан  и 6 встреч в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.

В течение 2019 года администрацией поселения оказывалась помощь льготным категориям граждан по сбору и оформлению документов.       

Выдано 684 справки  (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи).

В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю по дачной амнистии и другим основаниям.

          Всего выдано 10 выписок из похозяйственных книг.

Правовая работа

По основным вопросам деятельности издано 58 постановлений администрации, 71 распоряжения по основной деятельности.

          Администрацией сельского   поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации. Проведено 13 заседаний Совета народных депутатов, принято 49 решений.

Похозяйственный учет и земельный контроль

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения заложены похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется в бумажном и электронном виде на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.

В 2019 году специалистами сельского поселения велось заполнение электронной муниципальной информационной базы сельского поселения. Ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов. 

Для обеспечения эффективного использования земли как основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения, разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, предотвращение вредного воздействия на окружающую среду, недопущения самовольного занятия земельных участков.

Воинский учет

         Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.
На воинском учете состоят 226 человек, в том числе:
офицеры запаса –6;
прапорщики, мичманы, сержанты, солдаты, матросы запаса –197;
призывники – 23;

Нотариальные действия, паспортная работа

Выполнено 13 нотариальных действия (доверенности, завещания, удостоверение копий, дубликатов).

Внешняя работа

Администрация сельского поселения принимала активное участие в проведении мероприятияй , связанных с празднованием 74 годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
Администрация сельского поселения активно сотрудничает с Пенсионным фондом, организациями социальной защиты населения, паспортно-визовой службой, службой ЗАГС, Бюро технической инвентаризации, Федеральной регистрационной службой, земельной и кадастровой службой, архивом, налоговой инспекцией,  Многофункциональным центром г. Острогожска и консультируется по различным вопросам, входящих в их компетенцию.

РАБОТА ОРГАНИЗАЦИЙ ВЕРЕТЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Образование

          Образовательные учреждения в сельском поселении представляют:

1. МКОУ «Веретьевская СОШ» – обучается 93 чел., учащихся младших классов –42 чел., среднее звено – 42 чел., старшие классы –9 чел.; педагогических работников –10 человек, из них имеют 1 категорию – 9 человек. Обеспеченность учителями предметниками составляет 100%.  В школе оборудован компьютерный класс, имеют доступ в Интернет.  Произведен ремонт подводки воды в котельную. Постоянно происходит обновление учебно-методических пособий и библиотечного фонда, оборудования кабинетов. Учащиеся  активно участвуют в районных предметных олимпиадах: по  биологии и обществознанию,  приняли участие в летнем туристическом слёте. На базе школы в летнее время функционирует пришкольный лагерь. Учащиеся школы принимают активное участие в спортивных районных соревнованиях, в общественно-культурной жизни села, оказывают шефскую помощь пожилым жителям сел. Отремонтировали:   котел для отопления, крышу в МКОУ «Веретьевская СОШ», туалеты на улице,  крыльцо для  входа в столовую.
В целях обеспечения энергосбережения необходимо заменить 80 окон, 3 шт. запасных входных дверей. 
В КОУ ВО  «Новоосиновская  школа–интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья » - обучается 30 человек из 7 районов области, педагогических работников -14 человек. Воспитанники  интерната принимают посильное участие в жизни села: проводят праздничные концерты, участвуют в мероприятиях посвященных празднованию Дня Победы и День села. В общежитии построены пожарные  лестницы  на два выхода. В 2016 году произошло преобразование МКДОУ «Веретьевский детский сад» путем присоединения к МКОУ Веретьевская СОШ. Теперь структурное подразделение Веретьевский сад имеет две группы  рассчитанные на 45 мест, посещают 30 чел, в том числе, дети из соседних сел. Проделанная работа: за счет средств бюджета муниципального района, проведен текущий ремонт помещений, приобретено для каждой группы учебное оборудование: мультимедийное оборудование, игровое оборудование, оборудование для учебного процесса. 

Здравоохранение
Система здравоохранения   в сельском поселении включает:

1. Веретьевская врачебная амбулатория – работают : фельдшер,  водитель, санитарка, работал врач общей практики, но  на данный момент пока нет врача .Зарегистрировано 2423 обращений, 4846 посещений, обслуживание на дому – 720 посещений, профосмотров – 200.

2. Фельдшерско-акушерский пункт в с.Новая Осиновка  в настоящее время  работает, но  требует восстановительного ремонта. Планируется построить новый ФАП в 2020 году в с. Новая Осиновка, по улице А. Оплачко.
Работает аптечный пункт при врачебной амбулатории, где можно приобрести медикаменты первой необходимости.

   Штат работниками не  укомплектован.
    Основным направлением работы учреждений здравоохранения является сохранение и укрепление здоровья населения, повышение качества медицинской помощи населению сельского поселения. 

Работает дневной стационар во врачебной амбулатории, который посетили – 72 чел..
Культура
Учреждения культуры в сельском поселении представляет МКУК «Веретьевский СКДЦ» с филиалами: Веретьевский Дом Культуры, Новоосиновский и Писаревский сельские клубы, Веретьевская и Новоосиновская сельские библиотеки.
      Штат работниками укомплектован.
     Основными задачами, которые решаются учреждениями культуры являются:
1.Организация культурного досуга населения.
2.Развитие творческих способностей населения;
3.Организация библиотечного обслуживания;
4.Сохранение и развитие самодеятельного художественного творчества;
5.Работа по информированию населения;

6.Сохранение  и развитие традиционной народной культуры;
7.Модернизация библиотечного дела и развития библиотечных фондов.
Все мероприятия проводятся совместно с библиотеками и со школой.

Совместные с учащимися МКОУ «Веретьевская СОШ»  мероприятия в МУК «Веретьевский СКДЦ» охватывают все слои нашего населения.

Проводятся тематические вечера, посвященные Дню освобождения села, Дню победы, Дню защитника отечества, Международному женскому дню, литературно-музыкальные вечера, экологической тематики, детские утренники, новогодние и рождественские праздничные программы, игровые программы по сказкам, «добрые уроки», беседы с молодежью за круглым столом на тему правопорядка и о вреде наркотиков, экологические программы.

В МКУК «Веретьевский СДЦ»  работают 13 кружков: художественного слова, танцевальный, шахматный, шашечный, драматический, вокальный детский, вокальный взрослый, «Муравей», «Мастерица», «Фантазия», «Православный», «Народных промыслов».

Организовано библиотечное обслуживание населения: Веретьевская и Новоосиновская сельские библиотеки.

- Работа библиотек направлена на подготовку к 75-летию Великой Победы,  
- К знаменательным датам были оформлены различные выставки, подготовлены выставки на тему вреда алкоголя и наркомании, и т.д.

Учреждения культуры принимают активное участие в районных мероприятиях, в том числе в праздновании Дня города, фестивале «Цветущая яблоня», концерты на «Зеленой эстраде» в городском саду.  

Для молодежи села проходят дискотеки. Кроме этого, в клубах можно поиграть в теннис, в настольные игры. 

В 2019году продолжил работу молодежный танцевальный коллектив, который занял различный призовые места в районный мероприятиях, В танцевальном кружке принимают участие четыре группы детей: дошколята, младшая школьная группа, средняя и старшая.

Физическая культура и спорт
В сельском поселении наиболее развит и популярен среди населения волейбол.

Молодежь и жители среднего возраста активно занимаются в вечернее время в школьном спортзале. 

В 2019 году в рамках реализации проектов ТОС установлено игровое и спортивное оборудование, футбольное поле, волейбольная и баскетбольная площадка, дорожка для катания на роликах.
Финансирование физической культуры в основном за счет спонсорских средств.
Спортсмены и команды сельского поселения участвуют в массовых районных соревнованиях, занимают призовые места по кроссу, по лыжам, в туристических соревнованиях.
Услуги связи и торговли

Предприятия связи в сельском поселении представляет:

1. Веретьевское отделение почтовой связи, работают 3 человека, четырехдневная рабочая неделя.

2. Новоосиновское отделение почтовой связи, работают 2 человека, трехдневная рабочая неделя.

План по подписке на 1полугодие 2019 года отделения связи выполнили на 100%.
Почтальоны доставляют газеты, журналы и пенсии жителям населенных пунктов.

Предприятия торговли в сельском поселении представляют два  частных магазина, работают: 4 человека и один магазин РАЙПО. Так же на территории населенных пунктов по определенным дням работают передвижные автолавки с продуктами и товарами первой необходимости, обеспечивают население в основном товарами первой необходимости, продуктами питания, хозяйственным инвентарем. Участвуют в проведении сельских мероприятий и благоустройстве.

Администрацией сельского поселения утверждены схемы размещения нестационарных торговых объектов. 

 
Услуги сбербанка оказываются в офисе Сбербанка, где осуществляется выдача заработной платы, приём коммунальных платежей, оплата кредитов, принимаются вклады от населения. Офис Сбербанк принял решение сократить дни обслуживания населения с четырех дней в неделю, до двух дней: во вторник и четверг, что недостаточно для населения.  

 
В с.Веретье расположена новая современная АТС, телефонизировано 214 домов, . Ведется работа по  подключению к сети Интернет, 37 домовладений подключены к сети Интернет Ростелеком. Также в селах подключено  более 60 домовладений подключены к беспроводному интернету от компании «Виплайн». 
Сельское хозяйство

Базовой отраслью муниципального образования Веретьевское сельское поселение было и остаётся  сельское хозяйство. По существу сельское хозяйство во многом определяет экономику сельского поселения. 
Развитие сельхозпроизводства - это гарантия трудоустройства большинства сельских жителей, это обеспечение населения качественными, экологически чистыми и относительно недорогими продуктами питания.

На территории Веретьевского сельского поселения осуществляют свою деятельность сельхозпредприятия с разными организационно – правовыми формами: общества с ограниченной ответственностью- 3; КФХ – 1.

ООО «ОстрогожскАгроКомплекс» - отрасли: растениеводство .

ООО «Банк Авангард» - отрасли: растениеводство.

ООО «Агро-Острогожск» - отрасли: растениеводство

КФХ Северинов А. Ф. - отрасли: растениеводство.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ, МЕСТНЫЕ НАЛОГИ И СБОРЫ, МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований. Следует отметить, что наше поселение является дотационным, т.е. собственные доходы не покрывают необходимые расходы бюджета. 

В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: налог на имущество физических лиц и земельный налог) в 2017 году администрация поселения проводила работу в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии между налоговыми органами и органами местного самоуправления. Результатом данной работы явились урегулированные лицевые счета физических лиц, уточнены отдельные характеристики объектов недвижимости.

Основные направления бюджетной и налоговой политики поселения в 2018 году связаны с обеспечением социально-значимых расходов и дальнейшим развитием поселения.

Администрацией  Веретьевского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов  Бюджет Веретьевского сельского поселения на 2018 год. 

Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей. Все расходы выполнены в пределах смет бюджетной классификации.

За 2019  год в бюджет Веретьевского сельского поселения  поступило доходов в сумме 5251,2тыс. руб:
Собственных доходов, за прошедший год их поступило в размере 1764,6 тыс.рублей, что составляет 33,6 % от общего поступления доходов, в том числе:

- Земельный налог 1320,8  тыс.руб или 74,8% в структуре собственных доходов

- НДФЛ 108,4 тыс.руб или 6,1% в структуре собственных доходов

- Арендная плата 293,4 тыс.руб. или 16,6% в структуре собственных доходов

- Налог на имущество 25,4 тыс.руб или 1,44% в структуре собственных доходов

- Единый сельхоз налог 10,3 тыс.руб или 0,58% в структуре собственных доходов

- Госпошлина за совершение нотариальных действий 4,2 тыс.руб или 0,24% в структуре собственных доходов

- Штрафы 2,1 тыс.рублей или 0,1% в структуре собственных доходов
Расходы за год составили 5472,8 тыс.рублей

Всего расходов за 2019 году в сумме 5472,8 тыс.рублей. 

В течение  отчетного  периода администрацией осуществлялась  планомерная работа  в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. 

        В собственности сельского  поселения находится имущество, предназначенное для решения вопросов местного значения: жилье, объекты водоснабжения, мост, дороги местного значения. 

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В границах сельского поселения организовано электро, газо, и водоснабжение населения.


Электроснабжение. На территории поселения электроснабжение осуществляет Острогожские электрические сети. По освещению проводились работы по замене сгоревших ламп, переоборудованию 33 светильников на светодиодные лампы, установке дополнительных фонарей. Число фонарей возросло с 122 штук до 142 штук. Всего направлено на уличное освещение 73,5 тыс.руб., в том числе на оплату потребленной электроэнергии уличными светильниками 73,5 тыс.руб.
Газоснабжение. Участок «Острогожскмежрайгаза» обслуживает 309 абонентов, за 2019 год были проведены работы по подключению газа  одного дома в с.Веретье.   Администрация активно участвует в обеспечении льготных категорий населения баллонным газом для пищеприготовления. 
Водоснабжение. Три водонапорные башни, скважины, 8,1 км водопроводных сетей. Около 100 домовладений поселения оборудованы водопроводом в доме. Остальные домовладения  пользуются водой из индивидуальных скважин, колонок, колодцев.

В Веретьевском сельском поселении работает ТСЖ «Веретьевское». В 2019 году проводились ремонтные работы по ремонту колонок.
Снабжение населения топливом: Около ста домовладений поселения отапливаются углем и дровами. Администрация содействует льготной категории населения в организации привоза топлива.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ
Дорожная деятельность.  В 2019 году  произведено работ по ремонту участка дороги к Новоосиновскому кладбищу в селе Новая Осиновка по ул.Подгорная (совместный проект с ТОС «Осиновское») всего на сумму 873,8 тыс.руб, в том числе: за счет средств дорожного фонда на сумму- 208,5 тыс.руб, за счет средств гранта ТОС -589,7 тыс.руб,  за счет населения – 60,6 тыс.руб, за счет спонсоров -15,0 тыс.руб. протяженностью 227 м шириной 3 метра (140 м с асфальтовым покрытием, 87 м с щебеночным покрытием) с устройством разворотной площадки с щебеночным покрытием размером 12м х12 м. Общая площадь работ 825 м2.
На содержание дорог в 2019 году направлено 133,9 тыс.руб. В 2020 году планируется проводить работы по содержанию дорог местного значения.
Транспортное сообщение. Через село Новая Осиновка ежедневно два раза в день, кроме воскресенья, ходит автобус Нижний Ольшан – Острогожск. Через село Веретье один  раз в день  пятницу ходит автобус Хохол-Тростянка – Острогожск.  Обслуживает частное транспортное предприятие. Через с.Веретье, с.Новая Осиновка проходят ежедневно транзитные рейсы из Белгородской области в г.Воронеж.  
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ НУЖДАЮЩИХСЯ В УЛУЧШЕНИИ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ

В настоящее время в очереди на жилье в сельском поселении числится 1 молодая семья.

УЧАСТИЕ В ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА

На территории Веретьевского сельского поселения активно осуществляется информационно-пропагандистское сопровождение антитеррористической деятельности. Постоянно действует комиссия по противодействию экстремизму в молодежной среде и обеспечению безопасных условий для иностранных граждан согласно Положению и разработанному плану мероприятий.

Своей основной задачей в этом направлении органы местного самоуправления видят пресечение фактов возбуждения расовой, национальной и религиозной розни, унижения национального достоинства, пропаганды исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по отношению их к религии, расовой национальной принадлежности. Проводимая администрацией работа основана на тесном межведомственном взаимодействии учреждений образования, культуры, общественных организаций.

Большое внимание  уделяется профилактике ксенофобии и экстремизма, воспитанию толерантности у жителей сельского поселения Особое внимание профилактике радикальных проявлений уделяется в канун проведения государственных праздников. С молодёжью проводятся профилактические беседы, направленные на недопущение несанкционированных протестных акций, разжигания национальной и расовой розни, групповых нарушений общественного порядка. В результате проведения бесед  вручается уведомление о недопустимости противоправного поведения в период массовых мероприятий.

Принятые меры способствовали тому, что каких-либо действий террористической направленности на территории сельского поселения не было.

            Планируется провести обследования  учреждений образования, здравоохранения, культуры, спортивных объектов  и прилегающих к ним территорий; провести проверку жилых домов, пустующих  и арендуемых квартир на предмет установления незаконно находящихся на территории муниципального образования  лиц и обнаружения элементов террористических акций.

УЧАСТИЕ В ПРЕДУПРЕЖДЕНИИ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ЧЕРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ В ГРАНИЦАХ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСТНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

Участие Администрации Веретьевского сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов в 2018 году заключалась в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.

Весной и осенью 2019 года в границах поселения зафиксировано три возгорания сухой травы на пастбищах и лугах. Силами жителей и добровольной пожарной команды из Нижнего Ольшана удалось локализовать огонь. Администрация проводила работу с населением на собраниях, распространяла листовки о необходимости принятия мер противопожарной безопасности.

Водопроводная сеть поселения оборудована тремя гидрантами. 
Решение проблемы пожарной безопасности населенных пунктов не возможно без непосредственного участия населения. В течение года работала добровольная дружина, которая круглосуточно следила за пожарной обстановкой в населенных пунктах и проводила работу с населением.

За счет средств  бюджета  поселения была проведена обработка водоемов от личинок комаров с целью недопущения распространения лихорадки Западного Нила . 
КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ – ОХРАНА ПЯМЯТНИКОВ

На территории Веретьевского сельского поселения расположены сохранившиеся объекты культурного наследия: здание МКОУ «Веретьевская СОШ» (старый корпус – 1912 года постройки) и здание Новоосиновской школы- интерната – 1895 года постройки. Учреждения постоянно поддерживают здания в исправном состоянии. 

ФОРМИРОВАНИЕ АРХИВНЫХ ФОНДОВ

        В процессе деятельности Администрации Веретьевского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:

         Устав Веретьевского сельского поселения;

         Решения Совета депутатов Веретьевского сельского поселения;

         Постановления и распоряжения Администрации Веретьевского сельского поселения  по основным вопросам деятельности;

         Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию  о населении и объектах недвижимого имущества.

         Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в  установленное законодательством время будут переданы  на государственное хранение. 

СБОР И ВЫВОЗ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ И МУСОРА

Началась работа по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории Веретьевского сельского  поселения. В настоящее изучается опыт сельских поселений по организации вывоза мусора и заключения договоров с каждым домовладением.  Из бюджета поселения  в 2019 году денежных средств не было затрачено  на оплату услуг по вывозу ТБО. 
Планируется организация вывоза ТБО от населения, заключение договоров  между ОКБ и домовладениями согласно утвержденным правилам обращения с коммунальными бытовыми отходами.
 

ОБУСТРОЙСТВО МЕСТ МАССОВОГО ОТДЫХА НАСЕЛЕНИЯ, ОРГАНИЗАЦИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ

         За отчетный период за счет бюджетных средств поселения произведены следующие виды работ по благоустройству: 

- выполнена обрезка декоративного кустарника в парке возле здания администрации, вырубка деревьев, скос сорной растительности в общественных местах, возле бесхозяйных объектов;

- удалены аварийные деревья; 

- ведется  работа по очистке парка от поросли возле административного здания сельхозпредприятия; 

- выполнены работы по обкосу, вырубке дикорастущей поросли и кустарников на кладбище и вдоль дороги;

- уборка территории от мусора;

- выполнены ремонтные работы памятника погибшим воинам-односельчанам;

В прошедшем году в рамках взаимодействия с Центром занятости работало четыре человека рабочим по благоустройству с частичной компенсацией за счет Центра занятости. 

По благоустройству территории  выполнены ремонтные работы памятника погибшим воинам-односельчанам, удаление и кронирование аварийных деревьев, дикорастущей поросли, уборка территорий кладбищ, обрезка кустарников, произведена оплата работ сезонным рабочим. Направлено 219,8 тыс.рублей.
Реализован 3 этап проекта ТОС «Старогуменское» «Благоустройства парка» по ул.Мира в с.Веретье, начатый 2017 году, в рамках которого проведено:

на территории1,6 га установлены тренажеры, лиана, оформлена зона ПДД, высажены фруктовые деревья: яблоня 30 шт., заасфальтирована центральная парковая аллея; установлено освещение на футбольном поле, оформлена входная группа: посеян газон, установлена вывеска на арку и штакетник, отсыпаны отсевом края асфальтированной дорожки и дорожки для ходьбы

Игровое и спортивное оборудование, и работы по устройству аллеи  приобретены за счет средств бюджета области за победу проектов ТОС в сумме 284,2 тыс.рублей, за счет бюджета сельского поселения в рамках софинанисирования проекта в 2019 году направлено 31,2 тыс.рублей на кронирование деревьев и приобретение вывески на арку входной группы. Работы по подготовке территории (вырубка, обкос, уборка мусора) проводились силами жителей. За счет привлеченных средств и средств жителей проведена расчистка участка и уборка сорной растительности и переросших и аварийных деревьев, дикой поросли  (для фруктового сада), планировка грунта, ручной посев газона  во входной групп, отсыпка отсевом краев асфальтированной дорожки и дорожек для ходьбы площадью, художественное оформление элементов зоны ПДД, установка уличных фонарей, установка вывески на арку и монтаж штакетника, высадка фруктовых деревьев.
 Привлечено спонсорских средств в виде работ и материалов сумме 71,7 тыс.рублей. Средства жителей 25,9 тыс.рублей на приобретение материалов для окраски, фанеры, крепежа. Проведены механизированные работы силами ООО ОстрогожскАгроКомплекс».
Реализован проект местных инициатив ТОС «Веретьевское» Благоустройство парка в с.Веретье. Выполнены следующие работы за счет средств гранта: 

•установка силами поставщика спортивно-игрового оборудования детской площадки: качели для детей среднего возраста, спортивный комплекс «Атлант»-1 шт., бум-бревно-1 шт. на сумму 196,1 тыс.рублей.
Выполнены следующие работы за счет привлеченных средств: погрузка и вывоз порубочных остатков, выравнивание участка, завоз песка на сумму 37,8 тыс.рублей. 
Выполнены следующие работы за счет средств поселения: кронирование, удаление аварийных и переросших деревьев, выкорчевка пней на волейбольной площадке на сумму 68,4 тыс.руб.
Средства жителей 13,7 тыс.рублей на приобретение материалов для окраски, фанеры, крепежа, щебня и цемента .Совместно с жителями проводились субботники по очистке территории в весенне–осенний период. Большое спасибо всем, кто принимал активное участие.    

Заметно преобразились и жилые дома. Цветники появились не только во дворе, но и украшают улицы. Большое спасибо за Ваш труд.

                        УТВЕРЖДЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНЫХ ПЛАНОВ ПОСЕЛЕНИЯ

             В сельском поселении имеются утвержденные Генеральный план поселения и правила землепользования и застройки. В 2019 году были внесены изменения в правила землепользования и застройки. 

УТВЕРЖДЕНИЕ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА

В январе  2019 года внесены изменения в соответствии с действующим законодательством в правила благоустройства территории поселения, устанавливающие требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий.

ОРГАНИЗАЦИЯ ОСВЕЩЕНИЯ УЛИЦ, УСТАНОВКА УКАЗАТЕЛЕЙ С НАИМЕНОВАНИЯМИ УЛИЦ И НОМЕРАМИ ДОМОВ

Уличное освещение. проводились работы по замене сгоревших ламп, переоборудованию 33 светильников на светодиодные лампы, установке дополнительных фонарей. Число фонарей возросло с 122 штук до 142 штук. Всего направлено на уличное освещение 73,5 тыс.руб., в том числе на оплату потребленной электроэнергии уличными светильниками 73,5 тыс.руб.
В настоящее прорабатывается вопрос о дальнейшем продолжении восстановления сетей уличного освещения. В 2019 году планируется монтаж провода уличного освещения,  установка дополнительных светильников, перевод существующих светильников на светодиодные лампы. 
Установка указателей с наименованиями улиц и номерами домов. 97% домохозяйств и улиц имеют аншлаги и номерные знаки.

ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ

    На территории Веретьевского сельского поселения расположено 4 муниципальных кладбища.          
         В 2019 году проводились субботники по уборке территорий кладбищ, вырубка деревьев, подвозился песок на кладбище. 
Проведен ремонт участка дороги к Новоосиновскому кладбищу в с. Новая Осиновка по ул. Подгорная протяженностью 227м шириной 3 метра, с устройством разворотной площадки с щебеночным покрытием размером 12 мх12м. Общая площадь работ составила 825м2. 
 Необходимо сделать огораживание Осиновского кладбища
РАБОТА С ДЕТЬМИ И МОЛОДЕЖЬЮ

     В 2010 году  образовался молодежный актив сельского поселения и действует по настоящее время. Молодежь  высказывала пожелания об организации досуга, благоустройству сел,  которые, по мере возможности, Администрация Веретьевского сельского поселения старается учесть  при составлении программ общепоселенческих мероприятий. Активистами был организован субботник по благоустройству территории парка Дома Культуры. 

ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА, УЧАСТИЕ В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ОПЕКЕ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВУ И ИДН    

Администрация сельского поселения тесно взаимодействует со службой участковых, инспекцией по делам несовершеннолетних, районной КДН, отделом опеки и попечительства. В 2019году проводилась работа по выявлению неблагополучных семей, подростков. Проводились профилактические беседы с родителями и детьми.  Администрация совместно с участковым, школой и культработниками проводят рейды в общественных местах по охране общественного порядка. 

Анализ решения проблемных вопросов, поставленных на сходе граждан в феврале  2019 года.
1) Несвоевременная выдача заработной платы в ООО «ОстрогожскАгроКомплекс» - задолженность выплачена.

2) Ремонт отопления в школе – отремонтировано два котла и заменена труба подачи воды в котельной Веретьевская СОШ,

3) Покупка здания в с.Новая Осиновка для размещения в одном здании ФАПа, почтового отделения и ДК. – изучен вопрос, для размещения таких помещений необходимо здание не менее 160 м2, на территории с.Новая Осиновка таких зданий нет.

4) Удаление старых деревьев и сорной растительности, особенно у заброшенных домов в с.Веретье – частично удалены старые деревья и сорная растительность    
5) Ремонт грунтовой дороги на Осиновское кладбище - выполнено

6) Реконструкция опасного участка автодороги «Острогожск-Алексеевка» с очень крутым поворотом на спуске при въезде в с.Веретье со стороны г.Острогожска, с целью предотвращения многочисленных ДТП – рассмотрено обращение в Департаменте автомобильных дорог. 
7) Устройство тротуаров в с.Веретье - рассмотрено обращение в Департаменте автомобильных дорог, запланировано на 2020-2021 годы.

8) Организация сбора мусора на территории поселения – с февраля 2020 года будет осуществлен бестарный вывоз мусора от населения. 

            В 2020 году планируется  продолжить работы

- по устройству освещения по улицам поселения; 
- по благоустройству территории сельского поселения;

- по взысканию задолженности  по налогам;

- по содержанию дорог в поселении

- по озеленению территории;

- по наведению санитарного порядка на гражданских захоронениях и огораживание территорий;

- увеличение Интернет сети

- ремонт, сохранение и поддержание в удовлетворительном состоянии учреждений и организаций, находящихся на территории Веретьевского сельского поселения.

- текущий ремонт водопровода, ремонт гидрантов, устройство заборов воды для пожарной техники

- продолжить работу по организации вывоза бытовых отходов с территории поселения,  работу по ликвидации несанкционированных свалок. 
Над решением этих задач будет работать администрация и Совет народных депутатов  поселения в 2020 году. Мы рассчитываем на помощь в их разрешении со стороны администрации района, предприятий и организаций поселения и, конечно, на помощь наших жителей, которые отличаются особой добротой, пониманием и ответственностью. Убеждена, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы. 
            Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации  и всех, кто работает в поселении - будет направлена на решение одной задачи: сделать сельское поселение лучшим.

И в заключении хотелось поблагодарить районную администрацию, наших руководителей предприятий, депутатов, руководителей учреждений, за помощь населению и администрации поселения в нашей работе. Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание. А отдельное спасибо всем жителям, особенно пенсионерам, кто принимал активное участие в субботниках по благоустройству территории поселения. 
Глава Веретьевского сельского поселения                                      О.Н.Торубарова
