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        Российская Федерация

           Калужская область

           Мосальский район

              Администрация 

 муниципального образования

            сельское поселение

             «Поселок Раменский»
          249946, п. Раменский
          тел. 8(48452) 2-46-41
            от 29.01.2014 года 

Отчет главы администрации

муниципального образования сельского поселения 

«Поселок Раменский»
о работе в  2013 году.
Общая характеристика

          Муниципальное образование сельское поселение «Поселок Раменский» включает в себя 32 населенных пункта, на территории  которого  в настоящее время проживает 796 чел., из них в трудоспособном возрасте 381  чел.из них 72 чел. работают за пределами поселения. 
43  – школьники ,

31 – дошкольник, 

12 -  студенты высших и средних учебных заведений. 
296 – пенсионеры

18 - узники
65 - инвалиды по общему заболеванию

98 - ветераны труда 
6 -  вдов

   В прошлом году зарегистрировано - 15 чел.,  снято с регистрационного учета – 17 чел., родилось - 4 человека. 
На территории сельского поселения действует начальная школа, в которой обучается 21 школьник.
Работает - 2  ФАПа,  1 отделение связи,  2 - Дома культуры, 3 - библиотеки. 
Финансы. Местный бюджет.

            Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Формирование доходов бюджета производится на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования в условиях действующего законодательства о налогах и сборах,  исходными данными для расчета расходной части бюджета являются основные направления бюджетной и налоговой политики, муниципальная программа «Устойчивое развитие территорий муниципального образования сельского поселения «Поселок Раменский», объемы межбюджетных трансфертов и т.д.  В целях увеличения собственных доходов сельского поселения, администрация продолжала работу по уточнению владельцев земельных участков и объектов недвижимости, а также выявление задолжников по налогам. В результате за год поступило налогов в бюджет:
Земельный налог  - 452,9 тыс.руб., что больше к прошлому году на 17тыс.руб
Налог на имущество – 57,3 тыс. руб., что больше к прошлому году на 17,4 тыс.руб.
Кроме этого поступило в бюджет:

Самообложение     -  7,5 тыс.руб

НДФЛ  -  101,6 тыс. руб.

Единый налог – 23,0 тыс.руб.

Единый с/х налог – 29,0 тыс.руб.

Плата за аренду земли – 81,2 тыс. руб.

Продажа земли – 653,3 тыс.руб.

Работа с обращениями граждан

              В 2013 году в администрацию поселения обратились 524 человека. Граждане обращались в администрацию поселения  по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформление домовладений и земельных участков в собственность, оформление наследственного имущества, оформление документов на получение сертификатов по улучшению жилья.  Поступали вопросы по газификации и водоснабжению, по межеванию земель, по приватизации квартир.

Благоустройство

Наиболее сложной задачей в работе администрации поселения  является проведение  работы по благоустройству,  санитарной очистке и озеленению  населённых пунктов. Здесь было обращено особое внимание на очистку дорог,   уборку стихийных свалок, как в самих населённых пунктах, так и  вдоль дорог,  уборку территорий от мусора. Необходимо чтобы всё население активней занималось благоустройством своих дворов, озеленением, разбивкой новых цветников. Хочу поблагодарить жителей п.Раменский  которые принимают активное участие в субботниках по благоустройству территорий, а особенно организаторов Коржикову Людмилу и Игнатову Наталью.

Проводились работы по окашиванию,  уборке мусора, благоустройству территорий возле частных домовладений и административных зданий. В прошлом году административной комиссией сельского поселения было выписано 12 предупреждений гражданам за  нарушение правил благоустройства, кроме того с полиции поступил 21 протокол. 

Постоянно проводится работа по ремонту и благоустройству территорий памятников, большая часть работы уделяется мемориальному комплексу в д.Барсуки, где проводится два-три мероприятия в год. 
          Согласно реестра собственности муниципального образования сельского поселения «Поселок Раменский» имеется 18,4 км дорог местного значения. Все дороги требуют ремонта. В 2013 году отремонтирована дорога до  деревень Тиханово и Свирково, пришлось дважды ремонтировать навесной мост в д.Дубровка. В этом году планируется ремонт дорог в д.Рамено по ул. Дачная и д.Передовик ул. Северная. В прошлом году был утвержден генеральный план МО сельского поселения «Поселок Раменский»
                               Водоснабжение
С 1 июля 2013 года все водопроводные сети находящиеся на территории сельского поселения переданы на обслуживание Мосальскому участку ГП «Калугаоблводоканал». Из-за изношенности водопроводных сетей случались частые  аварийные ситуации, которые работниками водоканала устранялись быстро и оперативно. Много жалоб на качество воды. Планируется реконструкция водопроводных сетей в д.Кирпичный завод, д.Девятовка, п.Раменский. В 2013 году построен колодец в д.Харлоново.
 В этом году планируется строительство колодца в д.Рамено.
Деятельность учреждений социальной сферы
Одним из важнейших направлений в работе администрации поселения было и остается совершенствование форм и методов работы с социально незащищенными слоями населения. Это обусловлено тем, что в поселении 184 человек льготной категории.
В своей работе администрация старается уделять максимум внимания и доброжелательности ветеранам  труда и инвалидам. Проводится постоянная работа  по выявлению их нужд и оказания необходимой помощи.  

Важным звеном системы социальной защиты населения является социальная помощь на дому. В поселении взято на учет то население, которое нуждается в социальной помощи. Сейчас через эту службу оказываются различные виды услуг 5  одиноким пенсионерам и инвалидам.    

На территории поселения работает 5 социальных работников. 
       Оказывается материальная помощь малоимущим гражданам

        Четыре  вдовы  и один ветеран ВОВ получили сертификаты на улучшения жилья.
Работа с детьми
Для работы с детьми на территории поселения создана комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. 

На территории нашего поселения проживает 83 несовершеннолетних детей,  в том числе: 

31 человек  в возрасте до 6 лет 

40 человек  в возрасте  от 7 до 18 лет.        
43 человека  школьники, 
12 -  студенты высших и средних учебных заведений.

На территории поселения проживает  6 многодетных семей, в них воспитывается 20 детей. В одной семье воспитывается ребенок инвалид. Одна семья усыновила ребенка.
Основной формой работы комиссии является посещение детей и их родителей, посещение учреждений образования и культуры, где дети проводят большую часть времени, а также приглашение родителей, плохо выполняющих свои родительские обязанности на заседания комиссии.

Свою работу комиссия проводит в тесном сотрудничестве с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального района «Мосальский район», работниками опеки и попечительства,  социальным приютом и другими службами. 

В настоящее время на территории поселения нет детей, которые не учатся,  нет беспризорных. Один ребенок находятся в Ульяновской спец. школе интернате.  
Культура

Работники культуры проводят постоянную работу со всеми слоями населения в поселении и оказывают помощь администрации в работе с населением.
             Не так давно  в Раменский  дом культуры   был проведен природный газ за счет средств сельского поселения, была установлена газовая котельная.  В д.Рамено,  дом культуры также отапливается газом. 
Все учреждения культуры   оказывают  платные услуги.

Платные услуги используются учреждениями культуры для улучшения материально-технической базы.
Работники культуры постоянно проводят активную работу по организации досуга населения, организуются и проводятся праздники, вечера. Проводятся  различные мероприятия с детьми.
Работают три библиотеки: в д.Передовик, д.Рамено, п.Раменский, в них тоже проводятся различные развлекательные мероприятия.
ГО, ЧС

Вопросы гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, пожарная безопасность  находятся на постоянном контроле администрации поселения.  

Работа проводится совместно с комиссией по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности  района.

 Ежегодно проводятся месячники по пожарной безопасности.

  С населением постоянно ведется работа по обучению мерам пожарной безопасности и защите  от чрезвычайных ситуаций. 
Благодаря содействию населения и предприятий находящимся на территории сельского поселения не было чрезвычайных ситуаций На территории сельского поселения  заполнены водой две противопожарные ёмкости объёмом 54 м/3 в п.Раменский, имеется пожарная бочка с помпой в д.Передовик, где сформирована добровольная пожарная команда в количестве 4 человек, летом прошлого года они прошли обучение на базе ПЧ-20. В  Груздовской пожарной команде на штатной основе числятся 5 водителей, в прошлом году ими было осуществлено 16 выездов, в основном в населенные пункты трех сельских поселений – «Деревня Долгое», «Деревня Людково» и «Поселок Раменский». Наша безопасность зависит от самих нас. Необходимо содержать прилегающие территории в соответствующем санитарном порядке, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории сельского поселения запрещено. 
Газификация
Согласован проект на строительство газопровода, планируемый  в 2014 году следующих населенных пунктов: в д.Передовик, д.Мощины, д.Девятовка, д.Емельяновка,  д.Почернино.
Транспортное обслуживание, связь, торговля.

С 2013 года транспортное обслуживание населения обеспечивает МУП ЖКХ  МР «Мосальский район».

Автобусное движение осуществляется по согласованному расписанию, по регулируемым тарифам. С 2013 года по обращению граждан д. Тиханово и д.Свирково организован автобусный рейс 1 раз в месяц до г.Мосальска.
В п. Раменский работает отделение связи, которое оказывает услуги населению. Есть проблемы с кадрами – нет почтальонов. Основной причиной является низкая заработная плата, а также условия труда – бездорожье, непогода, тяжелые сумки, риск связанный с деньгами, которые приходится носить почтальонам. В настоящее время открытым вопросом является  перевод отделения почты в другое помещение, в муниципальной собственности сельского поселения такого нет.
Торговое обслуживание на территории поселения осуществляют четыре частные точки и  два магазина МОСПО.  Торговое обслуживание отдаленных деревень осуществляется автолавкой МОСПО, ни одной жалобы не поступало в адрес продавцов, зачастую им приходится выполнять индивидуальные заказы. Единственной причиной по которой бывают сбои в работе автолавки – поломки или невозможность проезда до населенного пункта.
Жилье


С момента передачи жилья в собственность поселения администрация ведет учет нуждающихся в получении жилья, выделяет жилье освободившееся по каким либо причинам, заключает договора социального найма с населением проживающим в муниципальном жилье. Второй год подряд наши молодые семьи получают сертификаты на жилье. Так в 2013 году получили сертификаты Копылова Луиза и Калинина Татьяна. По программе «Социальное развитие села» получила помощь семья Никольской Веры на строительство жилья в сумме 961тыс.руб. В настоящее время на очереди стоят еще три молодых семьи, из них две многодетные. Надеюсь, что и в этом году кто-то получит такой сертификат.
     В этом году будет продолжена работа по оформлению документации на жилье, которое находится в муниципальной собственности.
Оказываем помощь в приватизации жилья. 
Развитие личных подсобных хозяйств
             Поголовье в личных подсобных хозяйствах уменьшается, основная причина - старение населения,  низкие цены на закупаемую продукцию. 
          На территории сельского поселения числится хозяйств -  330
из них имеющих скот  - 80 в них содержится скота:

КРС  - 57 гол,    из них коров – 34 гол

Свиньи – 173 гол, из них свиноматок - 20 гол

Овцы – 146 гол

Козы – 12 гол

Птица - 1371
Необходимо отметить работу фермерских  и личных подсобных  хозяйств:

-Лагутин И.К. в личном подсобном хозяйстве содержит около 10 голов свиней, в том числе 5 - свиноматок, КРС – 13 гол в том числе коров – 2 гол.. Продажа в год составляет 80 поросят и 4,5 т мяса.  
- Классина И.П. в личном подсобном хозяйстве имеет КРС – 8 гол в том числе коров – 3 гол, 4 свиноматки, продажа масса в год составляет 5,4тонн.
-КФХ «Кавелашвили»  содержит 21 гол. КРС., в том числе 8 гол. коров. Имеет цех по переработке молока, производит сыр.
- КФХ «Альтаир» имеется КРС – 66 гол, в т.ч. коров – 50гол, за год произведено:  7,5 т. мяса,  реализовано: 7,5т. мяса, посевная площадь  - 125га, валовый сбор зерна – 100т., заготовлено 175т. сена
- КФХ «Вавулин»  имеется 60 гол. КРС, в т.ч. коров – 30 гол. Произведено молока 123т,  реализовано молока  – 92 т.
- КФХ «Тиханово» имеется КРС – 263 гол, в т.ч. коров – 156гол, за год произведено: 662 т. молока, 65 т. мяса,  реализовано: 610т. молока, 65 т. мяса, посевная площадь  - 180га, валовый сбор зерна – 217т., заготовлено 210т. сена

- КФХ «Эдельвейс» имеется КРС – 16 гол, за год произведено: 4,0 т. мяса,  реализовано: 4,0 т. мяса, посевная площадь  - 40га, валовый сбор зерна – 54т., заготовлено 60т. сена

 Два фермерских хозяйства получили гранды:  из них КФХ «Вавулин»  в сумме 1,4 млн. руб. и КФХ «Тиханово» на развитие семейных животноводческих ферм  на базе роботизированной фермы в сумме 12,5 млн.руб
На территории  агро-туристическом  предприятии «Живой источник» ведутся работы по строительству площадки где планируется установить роботизированную ферму на 120 гол., в дальнейшем планируется увеличение поголовья. Кроме того в сельхоз предприятии имеется около 100 гол овец. В обороте имеется около 900га сельскохозяйственных площадей.  Предприятие нуждается в кадрах, не хватает рабочих и специалистов.
Глава администрации МО сельского 

поселения поселок Раменский                                                Кузнецова Л.П.
