ОТЧЕТ

об итогах деятельности администрации Тишанского сельского поселения

за 2019 год

 в рамках проведения открытой сессии депутатов совета народных депутатов Тишанского сельского поселения.

В состав Тишанского сельского поселения входят:

село Верхняя Тишанка-2825 жителей.
село Бирюч — 459 жителей.
Административный центр поселения — село Верхняя Тишанка.
Бюджет поселения.

Расходная часть бюджета Тишанского сельского поселения в 2019 году составила

(52522,5 тыс.руб.)

Распределение бюджета осуществлялось следующим образом:
Основная доля финансирования осуществлялась по защищённым статьям, первоочередных, социально-значимых расходов: заработная плата и начисления на неё, коммунальные услуги и услуги связи и строительство в рамках программы благоустройства населенных пунктов.

· 1. Общегосударственные вопросы – 5 254,8 тыс.руб.
·  2.  ВУС – 196,9 тыс.руб.
·  3.  Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (содержание пожарной части поселения) – 372,6 тыс. руб.
·  4.  Дорожный фонд – 26 522,2 тыс.руб. 
· 5. Другие вопросы в области нац. Экономики – 186,3 тыс.руб 
· 6.  Услуги ЖКХ (благоустойство) – 10 502,7 тыс.руб.
·  7.  Культура – 9 026,2  тыс.руб.(ком.услуги газ, электроэнергия, теплоэнергия) 1 965,8 тыс.руб)
·  8. Социальная поддержка населения, в том числе  пенсии муниципальным служащим – 454,8 тыс.руб.
· 9 Материальная помощь на приобретение приставки цифрового телевидения- 6,0 тыс.руб.
На сегодняшней, открытой сессии народных депутатов Тишанского сельского поселения хотелось бы осветить наиболее значимые результаты деятельности администрации Тишанского сельского поселения за 2019 год. 
Дорожная сеть.

На территории двух населенных пунктов Тишанского сельского поселения, расположено 53 улицы, совокупная дорожная сеть которых имеет протяженность более 118,7 км. в селе Верхняя Тишанка и 20,8 км в селе Бирюч, из которых более 80 км. дорог имеют грунтовое покрытие. Ежегодно за средства дорожного фонда и средства областных субсидий администрация поселения производит текущий ремонт дорожного полотна (грейдирование, щебенение). Не исключением стал и отчетный 2019 год, за период которого было произведено строительство дорог с твердым покрытием. Общий дорожный фонд по двум селам Тиашнского сельского поселения в 2019 году составил 4380,6 тыс. рублей, субсидии из областного фонда составили 22.141,5 тыс. рублей. В рамках освоения данных средств было проложено 5,838 км. дорог с твердым покрытием (щебенение), выполнено асфальтное строительсво автомобильной дороги «Подъезд к Мараловой ферме 1,418 км, а так же отгрейдировано более 45 км. грунтовых дорог.
Контроль качества ремонта дорог осуществлялся администрацией Тишанского сельского поселения, совместно с ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ДЕПАРТАМЕНТА транспорта и автомобильных дорог ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ. 

Ремонт дорог администрацией Тишанского сельского поселения осуществляется строго по графику, определенному распоряжением администрации Тишанского сельского поселения от 11 мая 2016 г. №15 «Об утверждении графика ремонта дорог и участков дорог на территории Тишанского сельского поселения на 2016 – 2021 гг. В данном распоряжении определены наиболее проблематичные участки дорог в условиях всесезонной эксплуатации, расположенные на территории Тишанского сельского поселения.  Отдельной графой расходования средств дорожного фонда  проходит содержание дорог в летний и зимний периоды, касающееся скашивания травяной растительности и расчистки снега 306,3 тыс.руб. Помимо дорожной сети на территории с. Верхняя Тишанка имеется тротуарная сеть более 3,5 км., содержание в зимний период которой обеспечивается при помощи специализированных самоходных снегоуборщиков.
Благоустройство.

Весна 2019 года, как всегда началась с активного наведения порядка, в который были вовлечены в первую очередь жители поселения, убираясь на придомовых территориях, организации и учреждения, а так же администрация, которые провели множество субботников как на закрепленной, так и на общественной территории (ликвидация несанкционированных свалок, сбор мелкого мусора, озеленение, наведение порядка на территории воинских захоронений). В Бирюче проведена выпиловка сухоподстойных деревьев 11 шт. и поросли на территории памятника и парка площадью 8 081 м2 . Проводились работы по благоустройству кладбища. Ежемесячно проводился сбор и вывоз деревьев, кустарника, веток и прочих отходов с кладбища.
Остановки.

В селе Верхняя Тишанка летом 2019 года было установлено шесть остановок. Установка остановок было по программе организации безопасности маршрута для учащихся общеобразовательных учреждений села Верхняя Тишанка. Теперь для учащихся сделаны безопасные места для ожидания школьного автобуса. Реализация данного проекта было по поддержке местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области. Областной бюджет составил  660 тыс.р.,  местный бюджет-102,1 тыс.р . , средства населения -70 тыс.р., средства организаций, спонсоров, благотворителей 160 тыс. р.. Итого всего 992 ,1 тыс.рублей. 
Газификация храма.      В Тишанском храме проведены работы по его газификации. В ноябре 2019 закончены работы по газификации храма. Это достигнуто благодаря нашему земляку Пискареву Сергею Васильевичу, который оказал спонсорскую помощь в размере 7 млн. рублей, для того чтобы земляки и гости храма побыли наедине с богом в благоприятных условиях.
Освещение.      В отчетном году за средства районной субсидии в объеме 755 тыс.руб. было произведено освещение ул. 40 лет Октября (5), ул. Ст. Разина (4), ул. Свободы (3), пер. Кольцова (3), ул. Проезжая (1), ул. Полевая (3), ул. Тургенева (2), ул. Советская (2), ул. Центральная (13), ул. Чеснокова (2), ул. Колхозная (6), пер. Победы (4), ул. Трудовая (13), ул. Б. Хмельницкого (3), ул. Фрунзе (1), ул. Народная (3), ул. Заречная (1) и установлено в общей сложности 86 фонарей в селе Верхняя Тишанка и 20 фонарей уличного освещения  в селе Бирюч с энергосберегающими лампами (30W). Помимо этого, постоянно производилась замена  сгоревших ламп в уличной сети освещения (380 штук). В настоящий момент на территории Тишанского сельского поселения освещение улиц осуществляют 626 фонарей, это составляет 95%.  Оплата за электроэнергию с момента установки первых фонарей не производилась, поэтому к  2019  году скопилась огромная задолженность, было принято решение установить реле времени, чтобы у нас совсем не отключили уличное освещение, в данный момент плата происходит в рассрочку. 1 квт уличного освещения стоит 8 рублей 75 копеек. Данный вопрос я взял под личный контроль и плотно решаю данную проблему.
Организация сбора и вывоза ТКО.    Одной из основных задач в деятельности органов местного самоуправления на селе всегда было и будет благоустройство его территории. В этой связи в 2019 году на территории поселения продолжилась работа по организации сбора и вывоза ТКО от населения. Данная услуга оказывается населению два раза в неделю в селе Верхняя Тишанка и раз в неделю село Бирюч. На обочине центральной асфальтированной  трассы и внутри населенных пунктов расположено 43 мусорных контейнера, вывоз которых осуществляется регулярно. Население в общей массе уже осознало удобство контейнерного сбора отходов. Услуга предоставлялась населению бесплатно и полностью ложилась на плечи местного бюджета, так как первостепенно значение имело создание рабочей СИСТЕМЫ обращения с комунальными отходами, что и было достигнуто. Общие затраты на сбор и вывоз ТКО в 2019 году для бюджета поселения составили 1359,0 тыс.руб . С 1 января 2020 года  на территории Тишанского сельского поселения к обязанностям регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) приступил ООО «Вега». Это означает, что ООО «Вега» осуществляет вывоз мусора, образующийся в частных жилых домах и всех организациях  находящихся в поселения.
Вода 

Ремонт водопровода- устранено 9 порывов. Заменено 3 глубинных насоса.
ФАП (Бирюч)
 Установка двери и 3-х оконных рам в ФАП.
Газовые котельные.
Перед началом отопительного сезона 2019-20 гг. был произведен ремонт   газовых блочных котельных, отапливающих сельские дома культуры в селе Верхняя Тишанка и здание администрации. В настоящий момент котельные обслуживает  Таловский МУП.

Видеонаблюдение.

С целью обеспечения сохранности имущества, а так же контроля общественного порядка в минувшем году продолжилась работа по установке системы видеонаблюдения в местах массового скопления людей (парк, прилегающая к СДК территория) в центре села Верхняя Тишанка было установлено несколько видеокамер, позволивших многократно выявить нарушителей общественного порядка (вандализм, распитие спиртного, замусоривание общественной территории, езда по тротуарам на автомобилях, аморальное поведение). 
Пожарная безопасность.

Осуществляющая свою деятельность на территории поселения ДПК Тишанского сельского поселения, вот уже восьмой год добросовестно несет службу. В состав дружины входят 4 водителя-бойца и начальник. Помимо этого, на основании соглашения между администрацией Тишанского сельского поселения и Всероссийским Добровольным Пожарным Обществом администрация поселения из своего бюджета на содержание данной пожарной части ежегодно выделяет  372,6 тыс.руб. Данные средства идут на заработную плату и МТО данного пожарного расчета. За данный период Тишанское ДПК работало хорошо, жалоб от населения за 2019 год не поступало. Администрация Тишанского сельского поселения в свою очередь продолжает работу на укрепление материальной базы ДПК, в частности начаты работы по газификации ДПК. Всероссийским Добровольным Пожарным Обществом администрация поселения проводились беседы и встречи с учащимися школы. В целях контроля и безопасности в 2019 году администрацией сельского поселения совместно с начальником ДПК регулярно посещались и обследовались приюты. Постоянно проверялась пожарная сигнализация, электропроводка, отопление и т.д.

Не отходя от данного раздела, хочется предостеречь население от последствий. Убедительная просьба, не относитесь с безразличием к появлению «незнакомых лиц или целых семей» на территории поселения, особенно если они замечены проживающими в пустующих домах и по возможности сообщайте об этом в администрацию поселения. Таким образом, администрация совместно с органами полиции сможет более оперативно проводить комплекс мер по контролю и установлению личностей временно-пребывающего населения на территории населенных пунктов и тем самым сможет минимизировать риск возможных негативных последствий. А те люди, которые сдают жилье – к вам отдельная просьба о бдительности, поскольку помимо финансовой выгоды на вас ещё ложится огромная ответственность за возможные последствия.
ТОСы.


На территории поселения работают  три ТОСа: ТОС «Память», ТОС «Колхозное»,  ТОС Бирюченское». ТОСы активно учавствуют в жизни Тишанского поселения. В 2019  ТОСы участвовали в своих проблемных инициативах, но не оказались в победителях области. Работа продолжается дальше. 

 
Тишанское сельское поселение принимало участие в конкурсе по реализации практик гражданских инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования с проектом «Замена башни Рожноского» в селе Бирюч, но также не оказались в победителях области. В настоящее время ведутся работы по вхождению в программу инициативного бюджетирования.     
Бизнес.

С целью создания условий для развития малого бизнеса и предпринимательства,  а так же создания дополнительных рабочих мест открыт магазин «Пятерочка».

Мосты и мостовые переходы.

Неоднократно в течение прошлого года в администрацию сельского поселения обращались жители с просьбой произвести строительство переходов через реку, разрушенных паводком. К сведению – на территории села Верхняя Тишанка расположено 4 моста и 2 специализированных мостовых перехода. Администрация через средства массовой информации и в личных беседах разъясняла жителям то, что искусственные инженерные сооружения, такие как: мост, мостовой переход, переправа – являются источником повышенной опасности для человека, в связи с чем строительство подобных объектов должно осуществляться только специализированными организациями и на основании разработанного, и утвержденного проекта, который в обязательном порядке должен быть согласован с Управлением Росприроднадзора по Воронежской области, так как контроль за состоянием естественных водных объектов на территории субъекта федерации находится в его компетенции. Однако, внедряя в практику программу развития органов ТОС, было принято решение удовлетворить несколько просьб граждан и помочь в обустройстве данных переходов приобретением необходимых материалов. Ярким примером такого целевого симбиоза стала ул. Октябрьская, группа заинтересованных жителей которой самостоятельно произвела строительство перехода используя предоставленный в качестве помощи материал. Администрация предупреждает, что строительство кустарных переходов через реку небезопасно! 
Спонсоры.

Администрация Тишанского сельского поселения привлекает бизнес для социальных нужд. 

АГРО-ЭКО в 2019 году оказало спонсорскую помощь в размере 325 тыс. рублей. Из них 217 тыс. рублей пошло на ремонт туалетов для МКОУ Верхнетишанской СОШ им. В.А. Фуфаева, 100 тыс. рублей на приобретение и установку входных дверей для Бирюченского и Старотишанского СДК, 7000 рублей на приобретения хозяйственного инвентаря и 1000 рублей на подарок ветерану.  Кроме этого МКОУ Верхнетишанской СОШ им. В.А. Фуфаева оказали спонсорскую помощь «Павловская Нива»- 100 тыс. рублей и ЦЧ АПК -100 тыс. рублей.
220 тыс. рублей КФХ Пономарев С.В. и 10 тыс. рублей -Кузнецов А.Н. – для строительства остановок для школьного автобуса.

7 тыс. рублей -Муковнин А.В., 10 000 рублей- Гущин С.И., 10 тыс. рублей- Пономарев А.Ф., 15 тыс. рублей – Курындин Е.В. (КФХ «Спутник»), 10 тыс. рублей- Пономарев С.В., 50 тыс. рублей- Гущин С.А. – для приобретения роторной косилки КРН 2.1. за 158 тыс. рублей. (Были добавлены деньги, грант по результатам оценки показателей эффективности развития 100 тыс. рублей).
40 тыс. рублей – выделила «Павловская Нива» на приобретение входной двери в Верхнетишанский СДК.
Трунаев Николай Васильевич и Долгов Александр Анатольевич выделили строительный материал для строительства и ремонта мостовых переправ (лав) через реку Сухая Тишанка.
Бирюч

Спонсорская помощь в 2019 году  на проведение праздничных мероприятий  «День села», «Новый год», 23 февраля, 8 Марта, Проводы зимы.

1. Колхоз «Колос» - 12 тыс. руб.

2. ООО «Исток» Фролов Н.П.- 6 тыс. руб.

3. ИП Курындин Н.С. – 3 тыс. руб. 

4. ИП Скребнев Н.Н. – 2 тыс. руб.
На средства администрации были изготовлены ворота для гаража и ворота для бокса под скорою помощь.
Досуг

На крещение силами администрации была организована купель для купающихся.
В нашем поселении, помимо тишанцев и бирюченцев, активно проводят спортивный и культурный досуг жители из села Бирюч, Новая Чигла, из районного центра Таловая,  а так же жители из Аннинского района. К сведению – (В 2019 году 26 учащихся школ Тишанского сельского поселения выполнили нормы ГТО)

В рамках акции «Белый цветок» в поддержку онкобольных детей всего мира совместными усилиями настоятеля Троицкого Храма отца Дмитрия и администрации поселения был проведен легкоатлетический кросс с участием всех возрастных групп населения, в котором приняло участие порядка 75 человек.        

Ледовый каток.

Самым массовым местом зимнего отдыха в 2019 году стал ледовый каток, расположенный по ул. Школьная. Большая площадь зеркала льда, наружное освещение, обустроенные скамейки, расположенная неподалеку база проката коньков и холмистый рельеф прилегающей к катку местности, являются факторами комфорта и обеспечивают регулярную массовость отдыхающих.  
Мероприятия  проводимые  МКУ  «Культура Тишанского с\п».
Для создания благоприятной социальной обстановки на селе, а так же улучшения культурного досуга жителей  проведено множество мероприятий силами работников МКУ «Культура Тишанского сельского поселения», в том числе с привлечением художественных коллективов из других поселений района.
В 2019 г.МКУ «Культура Тишанского с\п» приняло участие в 38 районных и областных фестивалях и смотрах конкурсах.

В июле народный хореографический ансамбль «Приволье» принимал участие в праздновании дней культуры районов ,который проходил в «Зеленом театре» г.Воронеж.

В ноябре ансамбль «Приволье» занял  2 место в хореографическом международном конкурсе «Планета искусств» г.Воронеж.

В мае младшая группа ансамбля «Приволье» стали лауреатами 1 степени на районном смотре-конкурсе «Юные дарования».

Вокальная группа «Девчата» лауреаты 1 степени в районном конкурсе «Таловские переливы».

В Тишанском с\п в 2019 году были проведены культурно-массовые мероприятия: Праздничные концерты ко Дню защитника отечества, концерты к Международному женскому дню, широкая Масленица,  акция «Георгиевская ленточка» ,работники Старотишанского СДК раздавали  ленточки на улице, акция «Солдатская каша», бессмертный полк Бирюченский СДК, митинг посвящённый 74 годовщине Победы, праздничный салют, концерты к 9 мая, развлекательные мероприятия ко Дню защиты детей,(  cпортивные  соревнования ,квесты).

Праздничные концерты ко Дню России.(12 июня)

Акция «Горсть памяти» ,траурный митинг к  78 годовщине начала войны.

Летние дискотеки под живую музыку каждые 2 недели на протяжении всего лета.

Выездные мероприятия ;  пос. Красновка, пос. Манидинский, Канищево у маг. Березка

Бирюченский СДК мероприятия ко Дню Российского флага

Траурное мероприятие «Свеча ангела», работники Старотишанского СДК  проводили в Верхнетишанской школе посвящённое ко дню борьбы с терроризмом, работники  Вернетишанского СДК в Старотишанской ООШ, в Бирюченском СДК беседа по профилактике терроризма и экстремизма.

В течении года во всех учреждениях проводятся профилактические беседы с подростками  по профилактике  наркологической, никотиновой и алкогольной зависимостей. Профилактические  занятия по действиям в результате возникновения ЧС.

Ко дню пожилого человека  во всех СДК были организованы концерты, вечера встреч и чаепитие для пожилых людей.

Верхнетишанский СДК организовал вечер шансона «Душа народа», для всех любителей этого жанра,   провёл концертную программу  «Крещенский вечерок».

Праздничные мероприятия ко дню матери.

Бирюченский СДК ,традиционно провёл концертную программу ко дню села Бирюч.

Новогодний голубой огонёк, Новогодние концерты, детские  новогодние утренники.

Заведующая библиотекой села Бирюч Шешукова Елена Ивановна стала победителем областного конкурса в номинации «Лучший работник муниципального учреждения культуры, находящегося на территории сельского поселения» и получила сертификат на сумму 50 тыс. рублей.
В 2019 году было состоялась побелка Фасада здания администрации сельского поселения.
В Старотишанском СДК был проведен ремонт кровли, полностью заменена крыша.-          1 561, 9 тыс. руб

В 2019 году было осуществлено побелка Фасада здания, побелка фойе, покраска стен, пола ,дверей, замена входной группы .

Верхнетишанский СДК  побелка всего здания СДК

Бирюченский СДК побелка здания клуба, замена порогов на входе в клуб, замена входной группы. Косметический ремонт внутренний СДК, фойе, библиотека, кабинет для проведения кружков, кабинет территориального подразделения администрации Тишанского сельского поселения.
Частичный ремонт кровли Верхнетишанской поселенческой библиотеки.

На общую сумму -262,9 тыс. руб.
За счет спонсорских средств  были приобретены  для ансамбля «Приволье» танцевальная обувь и костюмы на сумму 95 тыс. руб

Верхнетишанский СДК костюм деда Мороза и Снегурочки -10 тыс.руб.

Музыкальное оборудование и орг.техника  в 2019 году было приобретено на сумму 563,0 тыс. руб.
Основными задачами на 2020 год являются:
1)
Работа с населением направленная на увеличение активности принятия участия в выборах 2020 года и голосование по поправкам к конституции РФ.

2)
Работа с налоговой базой поселения, сокращение недоимки.

3)
Благоустройство населенного пункта по основным направлениям (освещение, озеленение, поддержание чистоты, контроль и разъяснительная работа по вывозу ТКО, строительство дорог, благоустройство мест массового отдыха и т.д.) 
4)
Профилактическая работа с населением по предотвращению ЧС. А так же укрепление материально-технической базы ДПК для обеспечения повышения уровня результативности в борьбе с пожарами.

5)
Участие поселения в областных программах по развитию муниципальных образований.

6)
Участие поселения в конкурсе лучшее муниципальное образование и прочих конкурсах с целью получения грантов.

7)
Реализация программы ТОСов и инициативного бюджетирования  на селе. 

8)
Создание условий для развития массовости физической культуры и спорта в поселении. 

9)
Проведение праздничных мероприятий, посвященных 75 годовщины Победы в ВОВ.

10)
Организация и проведение Всероссийской переписи населения в октябре 2020 года.

11)
Укрепление материальной базы культуры Тишанского сельского поселения. (Ремонт пола, замена кресел и т.д.) 
12)       В текущем году планируется произвести косметический ремонт моста по ул. Максима Горького. 

13)   Газификация пожарного ДЭПО.

14)   В 2020 году компания АГРО-ЭКО выделит администрации Тишанского сельского поселения денежные средства в сумме 325 тыс. руб. на благоустройство населенных пунктов поселения. Данные средства будут направлены на замену полов в Верхнетишанском СДК.

Доклад закончил.

Спасибо за внимание.
