
Доклад об осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Николо-Поломского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области за 2017 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
В настоящее время для исполнения муниципальной функции администрацией Николо-Поломского сельского поселения «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Николо-Поломского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области», в соответствии с Федеральными законами от 26.12.2008г № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", от 28.12.2009г. № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", разработан проект административного регламента исполнения муниципальной функции администрацией Николо-Поломского сельского поселения «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Николо-Поломского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области», который планируется  утвердить в феврале 2018 года.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Для осуществления администрацией муниципального контроля в области торговой деятельности разработан проект административного регламента исполнения муниципальной функции администрацией Николо-Поломского сельского поселения «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Николо-Поломского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области», который планируется  утвердить в феврале 2018 года. В 2017 году муниципальный контроль не проводился.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансирование не предусмотрено, контроль осуществляется должностными лицами администрации Николо-поломского сельского поселения.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В 2017 году муниципальный контроль не проводился ввиду начала осуществления нестационарной торговли субъектами, подлежащими проверке менее 3 лет.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В 2017 году муниципальный контроль не проводился.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В 2017 году муниципальный контроль не проводился.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Для осуществления администрацией муниципального контроля в области торговой деятельности разработан проект административного регламента исполнения муниципальной функции администрацией Николо-Поломского сельского поселения «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Николо-Поломского сельского поселения Парфеньевского муниципального района Костромской области», который планируется утвердить в феврале 2018 года. 

Приложения
Заместитель главы администрации                                  Зеленцов А.Н.
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