ОТЧЕТ
о деятельности администрации Сухогаевского
сельского поселения за 2017 год
На территории поселения расположены шесть населенных пунктов: с. Сухие Гаи, д. Андреевка 1-я, с. Дмитро-Покровское, с. Марьевка, д. Семеновка 1-я, д. Семеновка 2-я. Общая площадь земель в границах муниципального образования - 6838 га.

Общая численность населения сельского поселения по состоянию на 1 января 2018 г. составила 598 - человек.
     Основной задачей деятельности администрации является повышение качества жизни населения Сухогаевского сельского поселения. 
Одним из условий достижения этой задачи является формирование и исполнение бюджета поселения.

 Основные параметры бюджета поселения за 2017 год исполнены: 

- по доходам на 3251,3 тыс.руб. или 119,2 % к годовым назначениям (101,6% в 2016 г.);

- по расходам на 3578,7 тыс.руб. или 131,3% от уточненного плана (99,3% в 2016г.).

  Доходы.
 Собственные доходы в 2017 году составили –1187,5 тыс. руб. и уменьшились по сравнению с прошлым годом в 1,9 раза (2257,9 тыс.руб.). Доля поступления собственных доходов составляет 36,5% от общих доходов (59,4% в 2016г.).

   Наибольшей составляющей частью собственных доходов является земельный налог – 1110,5 тыс.руб., что дает 93,5% в общей сумме собственных доходов.( В 2016 году земельный налог составил 1561,5 тыс.руб.) 

   По налогу на имущество физических лиц доходы составили 56,0 тыс.рублей или 4,7% от собственных доходов. В 2016 году налог на имущество физических лиц составлял 51,5 тыс.рублей.
  Налог на доходы физических лиц составил 14,5 тыс.рублей или 1,2% в общей сумме собственных доходов (12,8 тыс.руб. в 2016г.). 

   По доходу от единого сельскохозяйственного налога в 2017 году в бюджет сельского поселения поступило 6,0 тыс.рублей (4,5 тыс.руб. в 2016г.).

     Безвозмездные поступления в виде дотаций, субвенций, субсидий и межбюджетных трансфертов (дорожный фонд-507,3 тыс.руб.) из областного и районного бюджетов составили 2063,8 тыс.рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, объем поступлений увеличился на 520,0 тыс.рублей.

  По расходам.
Расходы администрации составили 1505,7тыс. руб.или 42,0% от общих расходов, из них: 

на оплату труда   - 820,9 тыс. рублей,
на взносы по обязательному соц. страхованию – 246,7 тыс.руб.,
  на оплату коммунальных услуг, услуг связи, увеличение стоимости материальных запасов, уплату налогов и прочих услуг израсходовано 438,1 тыс.руб. или 12,0% от общих расходов.

  На содержание культуры в 2017 году израсходовано 899,9 тыс.рублей или 25,1% от общих расходов, из них:
На оплату труда – 487,5 тыс. руб.,

На взносы обязательного соц. страхования – 147,6 тыс.руб.,

На приобретение основных средств, материальных запасов и прочих услуг израсходовано – 264,8 тыс.руб.
  На содержание военно-учетного стола – 68,3 тыс. рублей.

  На благоустройство территории сельского поселения потрачено 388,6 тыс. рублей или 10,9 % от всех расходов, из них израсходовано на уличное освещение – 69,0 тыс. руб.
   На ремонт дорог израсходовано из бюджета поселения 601,4 тыс.руб., 163,5 тыс. руб. средства областного бюджета, выданные ТОС «Верхневолошинское».
  По благоустройству населенных пунктов в 2017г.  проводились следующие работы:


- окашивание территории поселения;


- уборка территорий кладбищ;

         - уборка парка;


- текущий ремонт памятника погибшим односельчанам;

         
- в зимний период проводилась расчистка дорог от снега;


- отсыпаны щебнем дороги по ул.Животноводов в с. Сухие Гаи, ул. Приовражная с.Марьевка и спуск от моста до ул. Комарова с.Дмитро-Покровское, подъезд к д. Семеновка 2-я. 

    Осенью 2017 году ТОС «Преображение» получил денежные средства из Областного Общественного совета по развитию территориально общественного самоуправления в размере 269,3 тыс. рублей. На данные средства было начато ограждение кладбища в с. Сухие Гаи. 
        Велась работа с жителями по пожарной безопасности.

       В Сухогаевской школе и СДК проводились следующие праздничные мероприятия: Рождество, 23 февраля, Масленница, 8 Марта, День Победы, День матери, День защиты детей, День знаний, День пожилого человека, Новый год.


      В 2018 году планируем огородить полностью  кладбище в с. Сухие Гаи, войти в программу «Благоустройство парка», отсыпать щебнем дороги. 
