ОТЧЕТ ГЛАВЫ ТИТАРЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗА 2013 ГОД
В соответствии с Уставом Титаревского сельского поселения  и согласно повестке дня, представляю Вам отчёт о работе администрации Титаревского сельского поселения в 2013 г. Данные на 1.01.2014 года.
В состав территории Титаревского с.п. входят 4 населённых пункта – с.Титаревка, Рудаевка, Федоровка   и х. Каплин.  Административным центром является с.Титаревка.

Общая площадь поселения – 14 640 га.
1.  Население, динамика развития и его возрастная структура являются важнейшими социально-экономическими показателями, влияющими на сбалансированное и устойчивое развитие территории сельского поселения.

1.1.  Число домовладений в поселении: 471 (130 – пустующих)

       Титаревка 255 +   (90)

        Рудаевка – 75 +    (25)

     Федоровка – 10 + (15)

            Каплин - 1

Количество жителей – (1052 чел) (1054 чел.)

В трудоспособном возрасте- 595 чел (613); 

Пенсионеров – 308 чел (297); 

Численность детей  до 16 лет – 149 чел. (144 чел); 

в т.ч.учащихся – 89 чел. (92) В детском садике – 14 чел ( 16)  

На территории поселения проживает 1 ветеран ВОВ-Власенко Е.П.,

 1 приравненный  к участникам ВОВ – Ратиев Иван Карпович; 

5 -  многодетных семьи, 

17 -  жителей относятся к семьям социального риска, 

4 семьи имеют детей инвалидов.

Демография этого года выглядит следующим  образом:

Родилось –10 чел. (9 чел); умерло – 18 чел. (18)

За 2013 год численность населения сократилась на (2 чел.) 10 чел.

1.2.  Из   595 чел. (613 чел) трудоспособного населения: 

работают 359 чел. из них:

в сельском поселении  работают 234 чел. из них:

в сельском хозяйстве – 123 чел.

в различных сферах по соц. услугам – 111 чел.

за пределами сельского поселения – 125 чел.

В т.ч. (КФХ - 19), (ООО СХП «Титаревское»  - 24; ООО СХП «Старт» - 18, ООО СХП «Рудаевское» -12, ООО СХП «Буревестник»  - 50 -  94 чел.

В образовании: 33 чел (35) 

В медицине – 12

В торговле – 10

Почта – 7

Аптека-1

Интернат временного проживания – 21 чел. (зимой); летом- 18.
 Пожарная часть – 17 (12 - из поселения)

Сепаратор – 2

ИП: 5   

Соц. работник - 3 

Экономическая база поселения представлена в основном сельхозпредприятиями, организациями и учреждениями.

По формам хозяйствования экономика сельского поселения представлена частным, государственным и муниципальным секторами экономики. 

2. Исполнение бюджета поселения:

Доходы: 5 181 400 (7 189 377,1 коп).  из них собственные  2 247 100 руб. Расходы – 5 345 400 руб.  Дотации помощь района: 2 934 300 руб.
Недоимка – 25 100 руб. за счёт пеней прошлых лет. 

Долги: 

Пенсионный фонд – 127 500 руб.
Отопление – 158 200 руб.

Электроэнергия - 4 200 руб.

БТИ – 69 300 руб. - за документацию по оформлению плотины Титаревского пруда.

3. Работа с земельными ресурсами поселения:  

Земли с/х назначения 13 145 га

Пашни – 9 620 га.

465 га. невостребованной земли, передано в областной департамент земельных отношений

Оформлено 84 га.  На стадии оформления в ГУЮ (ФРС) практически все земли с.х. назначения, выполняемые сельхозпредприятиями: 

 4 ООО СХП и 12 КФХ.

Напомню, массовое оформление земельных участков началось  после 2-х совещаний, при участии главы администрации Кантемировского муниципального района Покусаева В.В., руководителя управления с/х. Прищепина А.А., руководителей  ФРС, кадастровой и других служб района.

Хутор Каплин взят фермером Аносовым в аренду на 49 лет.

Растениеводство: Зерновые. В среднем по району – 19,5 ц.га.

Среди ООО СХП, по зерновым на первом месте «Старт» - 24.8 ц/га , На втором месте «Буревестник»- 23,7 ц/га., Титаревское – 13.3 ц/га.,  Рудаевское – 11,1 ц/га.

 
Среди КФХ лучше всех сработало хозяйство Костенко В. Н. 24,1 ц/га. На втором месте Аносов А.А. – 20,6 ц/га.   Значительно отстали Сулимин Б.Д. – 7,2 ц/га. и Назаренко А.П. - 10 ц/га.
По озимым районный показатель 17,6 ц/га. Среди ООО СХП, по озимым  на первом месте «Старт»,  - 20,4 ц/га. На втором месте «Буревестник»- 19,4 ц/га,                                                Титаревское – 17,3 ц/га,  Рудаевское – 12,1 ц/га.

По подсолнечнику: районный показатель по – 19,5 ц/га. Среди ООО СХП по подсолнечнику на первом месте «Старт» - 25,2 ц/га, на втором месте Буревестник– 23,8 ц/га,  Титаревское – 18,6 ц/га, Рудаевское – 14,0 ц/га.

Среди КФХ лучше всех сработали хозяйства Костенко В.П. – 20 ц/га, Ващенко С.А. Сулимин Б.Д – по 18 ц/га. Назаренко – 7,3 ц/га.

Животноводство:

на подворьях – 154 КРС в т.ч. молодняка.

 Свиней 0, 0коло 6000 птицы, 0коло 6000 пчелосемей, кролики: около 500 голов.

ООО СХП «Буревестник: 288 КРС из них 130 дойного стада.

4. Культура и спорт
Работали два сельских клуба, две библиотеки и одна киноустановка. Федоровский клуб закрыт по причине неэффективности его использования.

Встреча Нового года, все праздники, вечера, всё это на счету нашего Титаревского центра культуры и досуга. Если перечислять всё, это слишком долго. Просто те, кто регулярно посещает все мероприятия, знают, что годовая программа  культработников, довольно насыщена и только вызывает удивление, злопыхательство некоторых наших сограждан написавших полное боли и тревоги письмо за состояние работы Титаревского клуба. Причём даже по стилистике письма видно, что это дело рук взрослого человека. Да и сам опрос молодёжи, по горячим следам, вызвал их недоумение. 

Назову некоторые наиболее значимые мероприятия.

 В 2012 году - впервые, районный отдел культуры ввёл практику заслушивания творческих отчётов коллективов культуры. Такой отчёт прошёл и в 2013 году, теперь уже на территории  Осиковского сельского поселения. Итогом его стало приглашение  нескольких лучших номеров в районный дворец культуры.                                                                             Это и участие коллектива:

 в Фестивале Русско-Украинской дружбы 
- в фестивале «Играй гармонь» 

- в дне посёлка Кантемировка (хлебосольное подворье)   

- обмен концертными программами между Титаревским и Таловским сельскими поселениями  и др.

К сожалению, не состоялся запланированный день села, по причине отсутствия финансов.


Спорту в поселении, как и обычно,  уделялось огромное внимание:

- две футбольных команды  взрослая  и  школьная;             

 -  лыжная, легкоатлетическая и туристическая подготовка в спортивных секциях                                                                                Походы выходного дня, в том числе лыжные.                                                                      Совершённый категорийный поход, по итогам которого в 2013 году, мы заняли 2-е место в области, за что - Департаментом образования, науки и молодёжной политики ВО,  награждены Дипломом. 

Принимали участие в районных и областных спортивных соревнованиях: «Кросс наций»;  «Лыжня России», «Павловская снежинка».
По результатам районной спартакиады у нас стабильно - 6 место. 

А по лыжам на протяжении 9 лет титаревцы первые в районе.

У всех  жителей поселения, как детей, так и взрослых, но особенно у директора школы, Валерия Ивановича, была голубая мечта, иметь свою многофункциональную спортивную площадку. Особенно чтобы можно было заливать каток. И в этом  2013 году, она стала реальностью. По программе Газпрома, по желанию жителей поселения  и по воле главы района она была построена именно у нас.

Сказать, что ежедневно сюда стекаются десятки любителей коньков, значит, ничего не сказать. Вы сами всё видите и знаете. Кроме того здесь регулярно тренируются взрослая и детская хоккейные команды, уже принимающие участие в районном первенстве. Естественно и в другое время года, она простаивать не будет.

Почти ежегодно,  порядка 35-45 детей вывозится для отдыха на Чёрное море.  В этом отчётном году отдохнуло 36 человек. 

 5. Благоустройство 

Пожалуй самый больной вопрос во всех отношениях. Первое: проблема уличного освещения.  Рассказываю всем ещё раз. В РЭС числится 25 наших работающих светильников уличного освещения. К лету 2013 года их осталось 8. Но так как узла учёта нет (электросчётчика), то РЭС считает за каждую лампочку по средней из расчёта всех  25 ти, не желая исключать не работающие.  К июлю, когда долг за него вырос до 143 000 руб., а регион, как это было обещано, не дал ни рубля, ведомство Харьковского почему-то не отрезало улицы, а опечатало все розетки в здании администрации, кроме одной, а что это такое, я думаю не надо объяснять, ведь каждый день кто-то приходит за какими-либо документами. Не видя выхода в сложившейся ситуации, мне пришлось подать заявление на полное отключение освещения. Надежда была на то, что, что ещё в марте была подана заявка в то же  РЭС, на дополнительное увеличение светильников, с подключением узлов учёта и приборов, регулирующих время работы лампочек. Большинство точек подключения согласованы с учётом мнения жителей.  Долг был погашен, нам выделили аж целых 42 000 руб. региональных денег, весь райфинотдел удивлялся, хотя другим, я знаю, погасили до полумиллиона, а остальные пришлось выделять из собственных скудных средств, вот такая помощь региона в работе уличного освещения.

Теперь нам надо: 
- на приобретение 93 – фонарей  (500 руб)= 46 500 руб.

-на приобретение 93 лампочек 180 вт (150 руб) = 13 950 руб

- на подключение всех этих лампочек 550+(20 квт х 700 руб)= 14 000руб.


Всего почти 75000 руб. это по старым ценам. 

Кроме того:
- приобретение и подключение 7 узлов учёта 
- приобретение и подключение 7 приборов времени  

- приобретение и провешивание 3350 м. фонарного провода
- приобретение и провешивание 900 м. СИП – двужильный 
Проект по всей вышеназванной программе

Уже в январе месяце дополнительно был разработан  план по уличному освещению. С Нитутой Александром прошли по всем улицам, осмотрели все опоры на предмет наличия фонарного провода, кроме того, большинство точек подключения фонарей согласованы с учётом мнения жителей. Но кто и каким образом будет платить за всё это пока непонятно, своих денег на это в администрации нет.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Документация сдана в Кантемировскую РЭС.
Водоснабжение:  я считаю, что в основном вода подавалась исправно в обычные месяцы, не связанные с поливом. Была проблема на улице Мира из-за порыва рядом с домом Е.И. Вашенко. За полив Вы помните мы ругались персонально и будем ругаться.
Энергосбережение. Произведён, энергоаудит объектов подведомственных учреждений и получены рекомендации по энергосбережению: утеплить двери и поставить пластиковые  окна. На энергоаудит затрачено 65000 руб., это стоимость  котла – ИШМА – 100.

Меры пожарной безопасности.  На территории поселения в 2012 году  было построено здание пожарного депо и заступила на дежурство  пожарная часть. В 2013 г.  были продолжены работы по документальному оформлению земельного участка и самого здания в ФРС. 
Снижение напряжённости на рынке труда.  Безработные граждане поселения в количестве 5 человек были временно приняты на работу по благоустройству территории поселения. Они занимались ремонтом клуба в с. Рудаевка, высадкой саженцев деревьев, уборка мусора.

 На территории поселения работала районная административной  комиссии.
 Количество жалоб от населения на действия (бездействия главы) поселения: одна жалоба в районную администрацию, на недостаток фонарей уличного освещения и  работу школьного автобуса.
 6. Выполнение показателей эффективности развития поселения. 

В  поселении из 30,  по  22 показателям достигнуто плановое значение.

По 2 показателям план перевыполнен:

 – построена многофункциональная спортивная площадка 

  - введено новое домовладение в эксплуатацию.

По 5 показателям план не выполнен : 

1.Жалоба в районную администрацию – необоснованная.

2. Памятник-воинское захоронение паспортизировано и содержится в надлежащем виде, однако руководитель  культуры считает, что его надо оформить в ФРС. Пока это невозможно из-за нехватки финансов.

3. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объёме доходов бюджета муниципального образования недовыполнена на 0,5 %.
4-5. Удельный вес недоимки по налогам составил 13,2%, что составляет 25 100 руб.

Причины:

- неплатежеспособность населения из: 613 человек  трудоспособного населения на территории поселения заняты работой  219 чел.;

- после смерти родственников не все оформляется наследство, основная причина -  отсутствие финансов или малый доход;
- люди, которые умерли, также остались должны, а платить за них некому.
7. Основные проблемы:

- Улучшение финансирования  согласно полномочий 131- ФЗ.
- Капитальный ремонт Титаревского сельского клуба, в 2013 году составлена смета на капитальный ремонт Титаревского сельского клуба на 13 738 087 руб.
- Капитальный ремонт моста в с.Федоровка, разьединяющего на две равные части жителей этого маленького села.

- Грунтовые уличные дороги, в период весенней и осенней распутицы.
