
ОТЧЕТ
главы  Тресоруковского сельского поселения
об итогах работы развития поселения
за 2021 год и  планах на 2022 год

На основании действующего Устава  Тресоруковского сельского поселения, в целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, глава поселения отчитывается перед населением об итогах работы за прошлый год и доводит до сведения жителей основные задачи на следующие годы.
На территории сельского поселения на 1 января 2022 года численность населения составила 3062  человек,  на 37 человек меньше чем в прошлом году (на 01.01.2021 год 3099 человек)
За период с 01.01.2021 года по 01.01.2022 год на территорию поселения 
прибыло –64  (118) человек, убыло –52 (77) человек 
родилось –18 (на 01.01.2021 года 16)  умерло –67 ( на 01.01.2021 года 72) 
За отчетный период на территории сельского поселения работали все предприятия и организации: 3 школы, детский сад, 3 дома культуры, 3 библиотеки, 3 почтовых отделения, отделение сбербанка, вет.участок, пож.депо, магазины, выездная торговля 2 сквера. 2 ведущих сельскохозяйственных предприятия-ООО «ЭкоНиваАгро отделение Добрино и отделение Марьино и ЦЧ АПК Давыдовское отделение. В конце 2021 года открыли еще один магазин в с.Добрино .
ОБРАЗОВАНИЕ
На территории Тресоруковского сельского поселения расположены 3 школы и детский сад, который посещает 53 ребенка со всех сел администрации.
Всего  в школах обучаются 290 детей на 2 учеников  больше по сравнению с 2021 годом (на 01.01.2019год-281, на 01.01.2020 год-295, на 01.01.2021 год-288).
Во всех школах учителя  и учащиеся школ принимают активное участие  в областных конкурсах, районных конкурсах, олимпиадах, конференциях. Учащиеся школ занимают призовые места, победителями региональных, Всероссийских конкурсов ( более подробно можно посмотреть на нашем сайте).
Тресоруковская школа- обучается 89 детей , работает учителей -14.
За прошедший учебный год школа принимала участие в разных олимпиадах и конкурсах.
Добринская школа- учится 98  детей,  количество работников-25 , из них педагогических работников - 15.
За долголетний и плодотворный труд Смолякова Светлана Владимировна награждена грамотой Департамента образования, науки и молодёжной политики Воронежской области  
 Нижнемарьинская СОШ обучается - 103 ученика,  работают 16 педагогов. 
МКОУ «Нижнеммарьинская СОШ» гордится своим волонтерским корпусом «Горячие сердца». Волонтеры школы постоянно организуют и проводят акции, в рамках региональных и Всероссийских акциях.
В 2021 года Карпова Любовь Ивановна была награждена Грамотой Министерства образования и науки РФ.
МЕДИЦИНА
На территории поселения работают 3 медицинских учреждения, в с. Тресоруково медицинская амбулатория,  в с. Нижнемарьино и с.Рождествено фельдшерско- акушерские пункты. 2 аптечных пункта : в амбулатории и в магазине на ул.Советской. В Рождественском ФАПе работает новый фельдшер.
 За период 2021 года на территории поселения 293 человека переболело новой коронавирусной инфекцией COVID-19, 11 из них умерли. На сегодняшний день по поселению вакцинировано 890 человек Спутником V и спутником Лайт, ревакцинировано 272 человека. Работающее население привито практически на 95 %, большая проблема у нас с вакцинацией населения 60+ ( над которой мы сейчас работаем). С 1 января 2022 года и по сегодняшний день по поселению нет ни одного заболевшего COVID-19.
Не остаются без внимания и престарелые жители нашего поселения. В селах работают 3 соцработника ( с.Рождествено-Галкина Оксана Викторовна, с.Добрино-Болдина Ирина Ивановна, с.Тресоруково, с.Нижнемарьино, с.Тресоруково- Воронкова Екатерина Валерьевна). В 2021 году Лискинской соцзащитой была дана 1 штатная единица работника СДУ ( работает Харехина Анастасия Николаевна), который оказывает помощь пожилым людям в приготовлении и приеме пищи, осуществляет санитарно-гигиенические процедуры, уборку помещений.
 На учете у них состоят 39 человек (пенсионеры). 
Пенсионерам, состоящим на учете, предоставляются следующие услуги:
-систематическое наблюдение ;
-доставка продуктов питания, лекарственных средств, хозтоваров;
-оплата коммунальных услуг;
-уборка помещения;
-помощь в оформлении документов
-социально-психологический патронаж.
       Основными направлениями работы МКУК «Тресоруковский СДК» являются организация и проведение культурно-массовых мероприятий, приобщение жителей к творчеству, развитию творческих и музыкальных способностей, патриотическое воспитание детей и молодежи, приобщение к здоровому образу жизни, бережному отношению к природе родного края.
           Созданы все условия для развития культуры на селе.
            В Тресоруковском  сельском поселении работают 3 ДК и 3 библиотеки согласно утвержденного плана работы на год. 
В 2021году ими было проведено более тысячи мероприятий в онлайн и офлайн формате.
     В Домах культуры и библиотеках функционируют 65 клубных формирований для всех возрастных категорий населения различной направленности: декоративно - прикладное искусство, танцевальное, театральное, вокальное творчество, спортивные секции, клуб патриот, волонтёрское движение
Благодаря активному участию населения в творческих клубных формированиях, отчёты Домов культуры получают высокую оценку. В 2021 году учреждение культуры стало лауреатом районной премии «Лиски, Браво» в номинации «Медиа успех». Директор Добринского  СДК Шкурченко О.Р. отмечена благодарственным письмом депутата гос.думы Пономарёва А.Н. за добросовестный труд и вклад в развитие культуры Воронежского региона, Рождественская библиотека стала лучшей сельской библиотекой Воронежской области и получила грант 100 тыс.рублей и так же отмечена районной премией «Лиски, Браво» в номинации «Библиотечное дело». Солистка Добринского СДК Любовь Шайкина стала лауреатом III степени детского районного конкурса вокалистов «Соловушка».
Сотрудники и члены клубных формирований Домов культуры и библиотек принимали  участие во всероссийских и областных мероприятиях и конкурсах, таких как
- всероссийская акция «Народная культура для школьников», за активное участие в которой получили «Благодарственное письмо»,
- Воронежский фестиваль солдатской и патриотической песни «Защитники Отечества». Болдина В.Н. солистка Тресоруковского СДК награждена дипломом в категории «Ветеран». 
- губернский фестиваль «Воронеж фольклорный»,
- фестиваль «Воронеж многонациональный», за участие с мастер- классом жители с.Рождествено - семья Сайфидиновых получили благодарность.
- интерактивная краеведческая игра «Кругосветка по-воронежски»,
- патриотическая акция «Твой ровесник на войне»,
- международная акция «День рождения Маршака»,
- Всероссийская акция «Сильные духом»
Выставки ДПИ, солисты Домов культуры и ансамбль Добринского СДК «Белые росы», библиотеки принимали активное участие в мероприятиях района, таких как:
- фестиваль бардовской песни «Апрель»,
-фестиваль «Славянская душа»,
- онлайн-фестивали «Казачья колыбель» и «Виват, Икорец!»
- детский вокальный конкурс «Соловушка»,
- онлайн- конкурс чтецов «В стране весёлого детства»,
- краеведческий конкурс «Край моего детства»,
- конкурс рассказов к 80- летию начала ВОв «Мой дед- герой»,
[bookmark: _GoBack]За что награждены региональными и районными грамотами и дипломами. Учреждениями культуры и библиотеками ведутся странички в социальных сетях интернет, где они выкладывают анонсы мероприятий, фото- и видео- отчёт о работе. В 2021 году МКУК «Тресоруковский СДК» создал свой сайт во всемирной паутине Интернета.
В зданиях учреждений культуры расположены 3 библиотеки, которые работают согласно графику, оказывая необходимые информационные услуги населению.
В 2021 году библиотеки посетило 1546 пользователей.
-Тресоруковская библиотека- 503 пользователя,
- Нижнемарьинская библиотека –500 пользователей,
- Рождественская библиотека Добринского СДК – 543 пользователей
Пополнение книжного фонда (без периодических изданий) – 243 экземпляра.
В 2021году в библиотеках прошло 107 книжных выставок, экскурсий и акций.

     
     Отделение Сбербанка работает 5 раз в неделю с 8.00 до 15.20. В среднем за год обслуживается 9000 человек. 
    Работник филиала со своими обязанностями справляется, население обслуживается качественно, быстро. Жалоб в администрацию от населения не поступало.
На территории поселения имеется 3 отделения почтовой связи.
В среднем за день обслуживается  10-15 человек. Следовательно, в год обслуживается около 4500 человек, каждым почтовым отделением.
Транспортные услуги оказываются Лискинским автопредприятием.  Маршрутные движения отлажены. Нашу территорию обслуживают 2 автобусных маршрута. Давыдовка – Кулешовка, Давыдовка – Алемна, каждый из которых осуществляет в день по 5 рейсов. Автобусы ездят бесперебойно, замечаний нет.
Уважаемые депутаты и приглашенные!
Один из основных вопросов местного значения, которому администрация уделяет наибольшее внимание наведению порядка и благоустройству территории.
Весной на территории поселения ежегодно проводится месячник по очистке территории от мусора, уборке несанкционированных свалок, спиливание сухостойных и аварийных деревьев, разбивка и уход за цветниками и клумбами. В течение месячника выполняется огромный объем работ, в котором принимают участие как жители села так и все бюджетные и частные организации.
Уже стали традиционными акции «Чистый берег», в ходе которой ученики и учителя  3-х школ собирают мусор вдоль берега реки Хворостань.
В течении всего года проводится обкос и вывоз мусора у кладбищ поселения. Необходимо только при посещении могил своих родственников выносить мусор и скошенную траву за изгородь в установленные места. 
 В понедельник, вторник, среду с улиц сел производится сбор мусора ТБО у населения согласно графику.
 Все это позволило существенно улучшить экологическую ситуацию на селе. Меньше стало возникать несанкционированных свалок, чище стало на улицах и придомовых территориях. 
      Село Тресоруково- отдаленное село. До ближайшего пожарного подразделения в п.Давыдовка 12 км. По обеспечению мер пожарной безопасности в селе имеется пожарное депо и ДПК- 5 человек. На балансе администрации имеется пожарная машина ЗИЛ -130. В 2021 году на ремонт пожарного автомобиля было выделено 183 тысячи рублей, заменили колеса, рессоры, радиатор и другие запчасти., можно сказать, что провели капитальный ремонт автомобиля. За 2021 год было осуществлено 94 выездов, из них  5 жилые дома, 9 хозяйственных построек, 8 мусор, 18 сухостой, 11 ложных вызовов, плановых сжиганий-12, оказание помощи населению 30 вызовов.
 В 2021 году в рамках муниципального земельного контроля совместно с работниками администрации Лискинского муниципального района  было проведено 9 плановых проверок по администрации ( это обследование земельного участка, обмер участка, осмотр на предмет целевого использования, захламления). По окончании проверок 2 граждан были наказаны (это Лоскутов Иван Андреевич с.Рождествено ул.Ленина, д.44 и Заводовская Светлана Ивановна с.Добрино ул.Титова д.23, не совпадала площадь участка по документам и реальное пользование)
Самым значим событием в 2021 году считаем ремонт дорог на территории поселения.
За счет средств дорожного фонда в 2021 году выполнена реконструкция дорожного полотна в с.Тресоруково по ул.Почтовая, ул. Кирова  общей протяженностью  1041 м.
 За дополнительные средства выделенные из районного бюджета были  построены 2  тротуара соединяющие дорогу от сельского дома культуры в с.Добрино с МКОУ «Добринская СОШ», и дорогу с сельским домом культуры
Проведен ямочный ремонт дорог ул.Шевченко, ул.Ленина, ул.Куйбышева с Рождествено, части  ул. Набережная с. Тресоруково, ул. М.Горького с.Тресоруково, ул.И.Коляды с.Нижнемарьино.
 В 2021 году Ассоциацией Совета муниципальных образований ТОСу «Добрино» был выделен денежный грант в 822738 рублей ( председатель ТОС «Добрино Саввина Людмила Владимировна ). За счет средств ТОса был полностью реконструирован символический памятник воинам односельчанам павшим в годы ВОВ.
За счет средств районного бюджета был отремонтирован спортивный зал в  ДК с.Добрино. В настоящее время начали работать спортивные секции по волейболу, тяжелой атлетике, фитнес группы для женщин, работает спортивный инструктор.  
В течении всего года проводилась замена лампочек уличного освещения, было заменено более 70 светильников и 60 лампочек на светодиодные.
В рамках субботников по благоустройству территории было высажено более 3000 цветов, деревьев, кустарников. Были убраны 2 несанкционированные свалки в с.Нижнемарьино. Сделаны минерализованные полосы в с.Тресоруково, с.Рождествено, с.Добрино.
           В 2020 году Тресоруковское сельское поселение было  признано победителем ежегодного публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области 2020 год в номинации «Лучшая муниципальная практика создания условий для развития гражданского общество на территории поселения», получили сертификат на 550 тысяч рублей. На эти средства полностью заменили освещение в Добринском парке, здесь же пробили новую скважину, установили насос для полива.
Администрацией Тресоруковского сельского поселения за 2021 год было выдано 1200 справок, 76 выписок их похозяйственных книг о наличии у гражданина прав на земельный участок и жилой дом, подготовлено 80 нормативно-правовых актов.
Каковы планы на 2022 год
        Для повышения безопасности  дорожного движения, за счет средств дорожного фонда планируем в первую очередь сделать дороги в асфальте к кладбищам с.Добрино, с.Рождествено, с.Тресоруково, дорогу в асфальте пер.Мира с.Тресоруково, ул.Ломоносова, ул.Фурманова с.Рождествено, а также планируется провести ямочный ремонт дорог местного значения. 
- в рамках государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» в 2022 году планируется провести реконструкцию братской могилы №119 в с.Нижнемарьино. За счет областного бюджета будет установлена фигура воина-освободителя ( 1 мл. 600 тыс.), на средства местного бюджета  (570 тысяч рублей) мы должны выполнить благоустройство территории, подготовить постамент, заменить тротуарную плитку и установить новую мемориальную плиту.      
-необходимо продолжить работу по реконструкции уличного освещения (замена лампочек на светодиодные);
    В 2022 году планируем приобрести трактор и навесное оборудование, дисковую борону.
В селе Нижнемарино по ул.Заводская будет заменена башня Рожновского, установлена новая автоматика.
       В 2021 году Тресоруковское сельское поселение признано победителем ежегодного публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области 2021 год в номинации «Лучшее муниципальное образование» в категории «Поселения с числом жителей от 1500 до 3000 человек»,  получили сертификат на 1 100 000 ( один миллион сто тысяч рублей). На эти средства планируем провести благоустройство прилегающей территории МКУК «Тресоруковский СДК». Весь проект стоит около 2,6 миллиона. Недостающую сумму выделит районная администрация ( 1 500 000 –один миллион  пятьсот тысяч рублей).
В 2022 году будет отремонтирована  и крыша в Тресоруковском ДК.
Планируем начать плановую санитарную вырубку опасных деревьев на кладбищах Тресоруково, Добрино по заявительному принципу. Будет составлен реестр заявлений, чтобы жители знали, когда будут опиливать деревья у могил их родственников.
                  Уважаемые депутаты и присутствующие!
       Вся работа администрации преследует одну основную цель – это создание условий для комфортного проживания жителей на территории села. 
       Я рассказала только основные задачи, которые мы выполнили, и которые нам предстоит выполнить в 2022 году. Возможно, в своем докладе я что-то упустила. Если у кого есть вопросы или проблемы любого характера, вы знаете, что в любое время можете обратиться в администрацию поселения. Просьба, все заявления подавать в письменном виде.     
Хочу выразить благодарность районной администрации, главе Лискинского муниципального района Кирносу Игорю Олеговичу, депутату областной думы Литвинову Роману Александровичу, депутатскому корпусу Тресоруковского сельского поселения за помощь в работе администрации.
Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!
Берегите себя и своих близких!



 

ОТЧЕТ

 

главы  Тресоруковского сельского поселения

 

об итогах работы развития поселения

 

за 2021 год и  планах на 2022

 

год

 

 

На основании действующего Устава  Тресоруковского сельского поселения

, в 

целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, глава 

поселения отчитывается перед населением об итог

ах работы за прошлый год и 

доводит до сведения жителей основные задачи на следующие годы.

 

На территории сельского поселе

ния на 1 января 2022

 

года численность населения 

составила

 

30

62

  

человек,  на 

3

7 человек меньше ч

ем в прошлом году (на 01.01

.2021 

год 3099

 

человек)

 

За период с 01.01.2021 года по 01.01.2022

 

год на территорию поселения 

 

прибыло 

–

64

 

 

(118

) человек, убыло 

–

52 

(

77

) человек 

 

родилось 

–

18

 

(

на 01.01.2021 

года 

16

) 

 

умерло 

–

67

 

( на 01.01.2021

 

года

 

72

) 

 

За отчетный период на территории сельского поселения работали все предприятия 

и организации: 3 школы, детский сад, 3 дома культуры, 3 библиотеки, 3 почтовых 

отделения, отделение сбербанка, вет.участок, пож.депо, магазины, выездная 

торговля 2 сквера. 2 ведущих сельскохозяйственных предприятия

-

ООО 

«ЭкоНиваАгро отделение Добрино и отде

ление Марьино и ЦЧ АПК Давыдовское 

отделение.

 

В конце 2021 года открыли еще один магазин в с.Добрино .

 

ОБРАЗОВАНИЕ

 

На территории Тресоруковского сельског

о поселен

ия ра

сположены 3 школы и 

детский сад

, который посещает

 

53 ребенка со

 

всех с

ел администрации

.

 

