О Т Ч Е Т

Главы администрации  муниципального образования

"Лешуконское» за 2011 год и задачах на 2012  год.

Отчет – форма подведения итогов работы за год  администрации муниципального образования по выполнению планов социально-экономического развития поселения и постановка задач на текущий год.  

 Не  буду  говорить,  что  делается  на  федеральном, региональном  уровне  и на  уровне  нашего района,  а  остановлюсь  на  нашей  работе .      

Численность населения муниципального образования за год увеличилась на 27 человек  и составила  на 1.01.2012 года( по данным похозяйственных книг)  5025  чел., из них проживают в населенных пунктах:

                         с.Лешуконское – 4760 чел. (плюс к 2010 г.  51 чел.),

                         д.Мелосполье – 21 чел. ( убыль -  2  чел.),

                         д.Ущелье – 4 чел. ( - 1 чел.),

                         д.Едома – 13 чел. ( - 1 чел),

                         д.Каращелье – 1 чел. ( -1 чел.),

                         д.Русома – 15 чел. ( - 5 чел.),

                         д.М.Нисогора – 14 чел. ( + 1 чел),

                         д.Б.Нисогора  - 38 чел. (  + 2 чел)),

                         д.Березник –    87 чел. ( -  4 чел.),

                         д.Смоленец – 54 чел. ( - 8 чел.),

                         д.Пылема –  18 чел ( - 5 чел.).

  К сожалению, население в деревнях  сокращается, а это влечет за собой закрытие объектов соцкультбыта. Это, в свою очередь, вынуждает людей выезжать, в основном, в райцентр, население которого уже перевалило за половину  всего района. Естественно, и внимания всех уровней власти райцентру уделяется больше.  Помимо бюджетных организаций, крупнейшим предприятием является филиал ОАО «Архангельская областная энергетическая компания».  Благодаря полному отказу от завозного угля, данное предприятие смогло обеспечить работой наших лесозаготовителей.  Большие резервы у малого бизнеса, в том числе в сфере услуг. Отрадно, что молодежь не боится открывать собственное дело. Открылись автосервис, обувная мастерская, ремонт квартир, 3 предпринимателя оказывают ритуальные услуги и т.д.

  Исполнение бюджета муниципального  образования «Лешуконское»  осуществлялось в  соответствии  с  решением Совета  депутатов МО  от 22.12.2010 года № 93 «О бюджете  муниципального  образования « Лешуконское» на  2011 год» и  с  учётом  изменений  и  дополнений,  вносимых в  течение  всего  года.

За 2011  год получено доходов всего 36,2 млн.руб, из них собственных  учётом  изменений  и  дополнений,  вносимыми  в  течении  всего  года.

12.2006 года. доходов 8,2 млн.руб. , безвозмездные поступления из других бюджетов 28,1 млн.руб. Поступление доходов за 2011 год составляет 98 % к годовым назначениям, поступление собственных доходов 93 %. Доля собственных доходов в общем объеме поступивших доходов составляет 23 %, 77 % составляет финансовая помощь из других бюджетов.  По  налогу на  доходы физических  лиц поступления  составляют 5783,4 тыс.руб. (97 % к плану), доходы на имущество физических лиц поступили в сумме 18,5 тыс.руб., налог на землю – 732,9 тыс.руб.

Общий объем расходов бюджета составил 36829,9 тыс.руб. или 97 % к годовым назначениям.  Общегосударственные расходы составляют 5182,5 тыс.руб., жилищно-коммунальное хозяйство – 21927  тыс.руб. Более подробно об этом доложат финансисты, вторым вопросом в повестке сессии стоит отчет об исполнении бюджета.

В 2011 году постоянно готовились нормативные акты по распоряжению земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, по учету и контролю за поступлением арендной платы( за земельные участки под пашней и хозпостройками) . По состоянию на 01.01.2012 г. получено арендной платы всего по  МО «Лешуконское» – 180,1  тыс.руб. ( 98 % к 2010 году).

Специалистом-землеустроителем подготовлены и  заключены договора на аренду земельных участков и продлены  договора аренды, заключенные ранее. Всего в работе 1175 договоров с физическими лицами ( 1175 земельных участков  на площади 71,5 га., в т.ч. пашня –21,7 га., сенокосы – 47,7 га., под хозпостройками – 2 га., ЛПХ – 0,1 га.  С 2012 года распоряжение всеми земельными участками будет осуществлять районная администрация в соответствии с действующим законодательством.

              Уважаемые депутаты !

  Согласно 131 федерального закона на уровень поселений передано более 30 полномочий. Остановлюсь на выполнении наиболее важных из них.

                       Благоустройство

   Благоустройство является приоритетным направлением деятельности администрации, так как эта работа на виду у всех. И здесь есть существенные позитивные сдвиги. 4 апреля 2007 года на сессии Совета депутатов МО «Лешуконское» приняты Правила благоустройства и озеленения. На основании данного нормативного документа определены прилегающие территории для содержания и уборки предприятиями и организациями. Введены постоянные должности рабочих (0.5 ставки) по уборке мест передвижной торговли и по содержанию кладбища. Вошло в систему привлечение безработных для уборки улиц. В течение года через ЦЗН только на благоустройство привлечено 27 человек. Традиционно, в период месячника по благоустройству работали старшеклассники Лешуконской и Устьвашской средних школ, члены молодежного совета. По инициативе Совета ветеранов провели субботник по благоустройству территории кладбища. По решению суда обязательные работы отбывали 10 человек. Советом молодежи проведена акция «Чистый берег», пройдено 5  км., собрано 90 мешков мусора.  Ввиду передачи свалки в ООО «Сапфир»  возникает проблема оплаты за утилизацию мусора, собранного на субботниках. 

  Всего на цели благоустройства израсходовано 305 тыс.руб., в том числе на оплату труда рабочих 133 тыс.руб., вывоз крупногабаритного мусора 56,2 тыс.руб., содержание кладбища 25,1 тыс.руб.(оплата рабочего). Приобретены и установлены по селу урны для мусора. 

  Большую работу проводит комиссия по благоустройству и застройке (председатель Гольчикова М.С.). Проведено 23 заседания, рассмотрено 199 заявлений, из них: удовлетворено – 177, отказано – 22. Отведены участки под строительство : гаража – 39, бани – 23, сараи, погреба-11.

За сухими цифрами скрыта большая работа, в первую очередь, разъяснительная. Комиссия руководствуется нормативными документами и ограничивает строительство у многоквартирных домов, что вызывает непонимание жителей, тем более за предыдущие годы «самостроя» возведено более, чем достаточно. К сожалению, в этом вопросе мы остались «один на один». Госпожнадзор и СЭС в работе комиссии не участвуют, но требуют от нас соблюдения Норм и Правил при отводе участков под хозпостройки.

В целом, вопросы благоустройства решаются и вошли в систему. За два прошедших года практически решена проблема уборки старых тополей. Также продолжается работа по установке аншлагов с номерами домов. Необходимо довести до конца работу по сносу ветхих построек, выдать предписания по покраске фасадов зданий. Так же  превращается в проблему желание жителей проводить воду в дома.

                          Содержание дорог

 В нашей собственности находится 50,9 км. автодорог в населенных пунктах (с подъездами), а именно: с. Лешуконское – 38,2 км., д.Каращелье – 0,4 км., д.Пылема – 1 км., д.Смоленец – 1 км., д.Березник – 1 км., д.д.Б.Нисогора-М.Нисогора – 4,5 км.,д.Русома – 1,5 км., д.Едома -3 км.

Для содержание данных дорог были заключены муниципальные контракты с  МУП «Лешуконская управляющая компания» (Лешуконское), ОАО «Лешуконское дорожное управление» (Пылема, Нисогора, Русома Каращелье, Едома, Смоленец), СПК «Березник» (Березник).

В 2011 году на содержание дорог в бюджете (с областной субвенцией) было заложено всего 700 тыс.руб.( в 2008 г. – 1714 тыс.руб.). Из-за недостатка финансирования дороги в райцентре содержались плохо, имеется долг перед МУП «ЛУКом» почти 500 тыс.руб. На этот год запланировано более 3 млн.  руб. Рост значительный, это связано с введением Дорожного фонда. Но областным  Порядком определено использование данных средств по трем позициям: ремонт дорог ( 1129 тыс.руб), ремонт внутридомовых территорий(1413 тыс.руб. ) и на содержание опять практически ничего нет. Минимум необходимо 1,5 млн.руб. на содержание, иначе предписания и даже судебные иски неизбежны. Стоит обратить внимание на техническое оснащение дорожных служб. В с.Лешуконское нет трактора Т-150, а борьба с гололедом решается разбрасыванием песка вручную с прицепа.

                     Электроснабжение и уличное освещение

     Полномочие по уличному освещению были переданы нам с 15.09.2006 г. За отчетный период налажены деловые отношения с Лешуконским филиалом «Архангельской областной энергетической компании». Оплата производится регулярно, согласно утвержденных лимитов. В 2011 году на эти цели израсходовано 970 тыс.руб., в т.ч. 185 тыс.руб. на установку дополнительных опор и светильников в райцентре ( 35 шт.) и устройство уличного освещения в д.Едома.  В этом году необходимо сделать уличное освещение в Пылеме.  На 2012 год запланировано в бюджете 1 млн.руб., но с 1 июля стоимость 1 квт.ч. возрастет, кроме этого имеется решение арбитражного суда на 226 тыс.руб. за 2007-2008 г.г. (за ночное время). Поэтому, несмотря на проводимую  работу по энергосбережению (установлено натриевых светильников более половины), время горения увеличено в этом году не будет.

 Проблемы электроснабжения населенных пунктов также постепенно решаются. Мезенские электросети ведут замену линии ВЛ из Пылемы на Смоленец, Также планируют замену трансформатора в д.Пылема. Пока не решена проблема по обслуживанию уличного освещения в деревнях; в планах установка там временных реле и экономичных светильников.

                    Пожарная безопасность

  Согласно изменений в законодательстве значительно возросла ответственность органов местного самоуправления по вопросам пожарной безопасности.  На обеспечение пожарной безопасности израсходовано 302 тыс.руб. бюджетных средств, а именно: -на  ремонт и заливку пожарных водоемов – 74 тыс.руб.,  содержание прорубей и пожарных водоемов – 194 тыс.руб.( с 1.01.11 г. принят на постоянной основе рабочим по содержанию пожарных водоемов Семенов С.В.). Введен в эксплуатацию новый пожарный водоем объемом 50 куб.м. (ул.Кр.партизан,77)(оплата проведена в этом году), приобретена мотопомпа для д.Б-Нисогора стоимостью 34,3 тыс.руб.   Отремонтировано 10 пож.водоемов, приняты на содержание пожарные водоемы на бывшей базе МЛДК, все они пронумерованы ( 67 шт.); часть водоемов, пришедших в негодность, списаны по акту. Издано 5 нормативных актов. Проводилась профилактическая работа с населением, публиковались статьи в газете «Звезда», вывешивались в подъездах  памятки, проведен инструктаж 160 человек (с выдачей памяток под роспись). В летний период принимали участие в организации тушения лесных пожаров. Однако, требуется еще немало сделать: обеспечить остальные деревни мотопомпами( в марте этого года доставили в д.д.Русома и Пылема) , сделать пожарные щиты, по предписанию госпожнадзора провести капитальный ремонт 3 пожарных водоемов. Ввиду строительства новых домов возникает потребность в строительстве дополнительных пожарных водоемов.

   В связи с массовой гибелью людей на водоемах в наш адрес постоянно поступают указания областного управления МЧС об организации работы по безопасности на водных объектах. Администрацией МО издано 4  нормативных акта. Разработан План обеспечения безопасности людей на водоемах. В период Крещенского купания было организовано ночное дежурство (совместно с РОВД и ГИМС), на 3 прорубях установлены защитные сетки.  ГИМС настоятельно требует открытия официального пляжа в с.Лешуконское, предварительная работа ведется. Так, в летний период было организовано место массового отдыха населения на воде в районе причала МРУ (запретили заезд транспорта на берег, произвели промер глубин, производили регулярную уборку от мусора).  Было издано соответствующее постановление,  привлечены для дежурства сотрудники РОВД и ГИМС.

                                Жилищные вопросы 

   В феврале 2008 года нам был передан весь муниципальный жилфонд в количестве 274 домов, 1737 квартир общей площадью 89408 кв.м., в т.ч. муниципальных 882 квартиры общей площадью 43807 кв.м. и приватизированных 851 квартира общей площадью 45601 кв.м.

Ввиду того, что последние 15 лет ремонт жилфонда должным образом не производился – его состояние вызывает тревогу и множество жалоб и заявлений граждан. Весь жилфонд находится на обслуживании в МУП «Лешуконская управляющая компания». К сожалению, финансовое и техническое состояние данного предприятия оставляет желать лучшего. Средств от сбора платежей с населения явно недостаточно для проведения всех необходимых ремонтных работ ( примерно 10 % от потребности). В прошлом году жители нескольких домов самостоятельно провели капремонт – замену стоек. Но большинство пока надеется на помощь государства. Хотя по Жилищному Кодексу собственники несут затраты на содержание общедомового имущества (фундаменты, кровля и т.д.).

 В настоящее время весь жилфонд находится в управлении 2 частных компаний, которые, в свою очередь, передали его на обслуживание МУП «ЛУКом». К сожалению, после 2009 года, мы уже 3 года не можем попасть в программу капитального ремонта за счет средств Фонда реформирования ЖКХ. Из вышестоящих бюджетов средств на капремонт не выделяется с 2008 года.  В свое время, на содержание Службы Заказчика  выделялось из районного бюджета более 1 млн.руб. МУП «ЛУКом» собрано за 2011 год с населения за жилищно-коммунальные услуги 7,8 млн.руб. Выполнено работ по текущему, капитальному ремонту и содержанию жилья на сумму 9,7        млн.руб. Долг населения с учетом прошлых лет составляет 4675 тыс.руб.

 При администрации МО «Лешуконское» создана жилищная комиссия. Состоялось 13 заседаний, распределено 65 квартир, в т.ч. 17 служебных, 19 социальных,29 – маневренного фонда.  На 20.04.2012 г. очередь нуждающихся в жилых помещениях составляет 136 чел., год назад было 167 человек. В конце года сдан 12-квартирный дом(Конецгорская,50),  4 квартиры в нем распределены работникам бюджетной сферы. Строится 4-х квартирный дом для медицинских работников. Растет индивидуальное жилищное строительство. В 2011 году было выдано 14 разрешений на строительство домов ( в 2010 - 8, в 2009 – 4 разрешения). В этом году будет утвержден генеральный план застройки села Лешуконского. Планируется порядка 10 новых улиц. Необходимо подумать, с привлечением общественности, о названиях улиц, увековечив имена прославленных земляков. 

          Административная комиссия

  Помимо исполнения полномочий местного значения, областным законом «О порядке наделения органов местного самоуправления отдельными полномочиями Архангельской области» от 20.09.2005 г. № 84-5-ОЗ (с изменениями и дополнениями) на нас возложена обязанность по организации  деятельности административной комиссии. В 2011 году административной комиссией рассмотрено 78 протоколов (в 2009 году – 102 ), из них 33 – за нарушение тишины и покоя граждан, 37 – за нарушение Правил содержания собак, 2 – по выпасу скота в населенном пункте, 6 – за купание в запрещенных местах.

 Комиссией наложено штрафов на сумму 84500 руб., уплачено 46000 руб. К сожалению, нарушители негативно реагируют на решения комиссии, зачастую не делают выводов. 

               Работа с населением

    Администрацией проводится постоянная работа с населением. За 2011 год проведены 8 сходов в населенных пунктах,  встречи в трудовых коллективах. На сходах участвовали представители районной администрации, газеты «Звезда». Основные проблемы деревень- водоснабжение, электроснабжение, торговое и медицинское обслуживание. С прошлого года – и почтовое обслуживание.  

В деревнях нашими главными помощниками являются старосты. За символическую плату они контролируют вопросы жизнедеятельности своих населенных пунктов, проводят выборы, ведут похозяйственный учет. 

Из числа активистов в деревнях созданы общественные советы, организован сбор пожертвований на общие нужды. Отрадно, что в числе лучших ТОСов района – ТОС «Нисогорское». Их проект по восстановлению Никольской церкви позволил привлечь почти полмиллиона рублей. И жаль, что в других деревнях нет таких лидеров, как Рыжкова В.Ф.

Что касается с.Лешуконского, здесь по прежнему стоит задача создания уличных и домовых комитетов. В связи с исполнением полномочий по содержанию жилья это особенно актуально.  

Поддерживаем связь с общественными организациями, принимали участие в организации и проведении выборов  в Государственную Думу.

 Традиционно создаем оргкомитет по проведению Дня Победы, с 2011 года – и по проведению Устьвашских гуляний, которые будут проводиться ежегодно.

                            По работе аппарата управления

            За 2011 г. проведено 6 сессий Совета депутатов МО , на которых рассмотрено 36 вопросов. Основные из которых:

            - Отчет главы МО «Лешуконское»;

            - О бюджете поселения;

            - Об утверждении Положения о порядке опубликования муниципальных правовых актов.;

            - Об утверждении ТОС.

Депутаты работают в  постоянных комиссиях, участвуют во встречах с населением, помогают нам в повседневной работе.


          В 2011 г. главой администрации издано 223  постановления, 225  распоряжений, в т.ч.  172 -  кадровых и  83   - по основной деятельности, заключено 49 трудовых договоров с работниками. В администрацию МО поступило 1801 документ, направлено запросов, ответов, информаций и писем в различные структуры – 1546, выдано 2455 различных справок.       

         В администрации  прием граждан  не ограничен временными рамками, он ведется постоянно.

        Аппарат управления администрации МО  насчитывает 10 человек, в том числе -  технический персонал 2 человека. Средний возраст работающих -  43 года.  Все муниципальные служащие имеют специальное образование: высшее – 4 чел., среднее специальное – 4 чел.

                        Уважаемые  депутаты! 

           Вся  наша  работа  была  направлена,  прежде  всего,  на    выполнение  полномочий, определённых федеральным  законом № 131 «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления  в Российской  Федерации». Полнота выполнения возложенных  на  органы  местного  самоуправления полномочий  зависит  от  финансового,  ресурсного  и материального  обеспечения. И  без  финансовой  поддержки нам    пока  не  обойтись. В то же время мы должны постепенно становиться хозяевами на своей территории.

