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Уважаемые депутаты Сельской Думы,  депутаты Районного Собрания! Уважаемые жители!


Ежегодно в начале года мы подводим итоги социально-экономического развития нашего поселения за прошедший год, анализируем и оцениваем работу администрации поселения, определяем основные направления деятельности на новый, теперь уже 2018 год. Как я уже не однократно, говорил, такие собрания граждан становится непросто обязательной нормой, а традиционным форматом общения главы администрации сельского поселения с депутатами, населением, представителями предприятий и учреждений поселения. Именно на таких встречах расставляются приоритеты в предстоящей работе, руководствуясь, этим, а также полномочиями, которыми наделены органы местного самоуправления в соответствии с Федеральными законами и законами Калужской области, строила свою работу администрация в 2017 году. В начале своего отчета, позволю себе напомнить вам, что на территории нашего сельского поселения 21 населённый пункт. В четырех из них на сегодняшний день нет жителей, в одном жители существуют только теоретически. Удаление населенных пунктов от центральной усадьбы составляет от 1 до 25 километров. Общая площадь поселения около 10000 га. На 01.01.2017 зарегистрировано – 875 человек, из них пенсионеры по возрасту 244 человека, дошкольников-77 человек, школьников- 72 человека, студентов- 15 человек. За 2017 год на территории сельского поселения родилось 8 детей, умерло 26 человек. Работают на территории района 109 ч., за пределами района 246ч, не работают 114 ч. Безусловно главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально- экономического развития поселения и показателей эффективности, служит бюджет. Подводя итоги 2017 года,   хочу довести до Вас сведения о финансовом исполнении доходной и расходной части бюджета. 
Доходная часть бюджета  сельского  поселения за 2017год составила 3056829,68 руб., в том числе  собственных доходов – 1124582,52  руб., дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  из областного бюджета и прочих межбюджетных трансфертов получено 1931109 руб.
Основным источником доходной части бюджета на сегодняшний день  является земельный налог его сумма 2017 году  составила – 685618,2. Налога на имущество за  2017 год  поступило- 207639,68 руб.  налог  на  доходы с физических лиц- 43997,70 руб.  
Налог на совокупный доход -145424,98 руб., прочих неналоговых поступлений – 11901,96.руб. 
В целом полученные доходы были распределены  по программному методу, что позволило без задолженности завершить финансовый год. Значительную часть расходных обязательств составили расходы на проведение работ по благоустройству и ЖКХ, это ремонт и содержание дорог, водопровода и водонапорной башни, газопровода, косметический ремонт памятников. Общая сумма этих расходов составила 676445,01руб.  Расходы на решение общегосударственных вопросов составили 1706352 руб. Культуру- 463611 руб.(только содержание ДК) Пожарная безопасность -57000 руб. Исполнение полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом- 149658 руб, исполнение полномочий по формированию, исполнению бюджета и контролю за исполнением данного бюджета- 102830 руб, социальное обеспечение- 102681руб,  спорткомитет-36572 руб. Общий итог расходов бюджета сельского поселения на 31.12.2017 года – 3000543,45 руб. В 2017 году администрация сельского поселения в полном объеме выполняла все ключевые функции по непосредственному обеспечению жизнедеятельности населения в рамках бюджетной обеспеченности. 
Бюджет сельского поселения на 2018 год, и плановый период 2019,2020 года утвержден. Подробно с ним можно ознакомиться в библиотеке.

На 2018 год утвержден бюджет  с доходами в размере 4427745 руб. в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме  2779245  руб.

Для  более эффективного исполнения полномочий  считаю необходимо увеличивать доходною часть  бюджета сельского поселения, все усилия направить на эффективное использование земельных ресурсов, создание комфортных условий для инвесторов готовых вкладывать в развитие сельского поселения. У нас есть, что предложить инвесторам и совместно с районной администрацией мы взаимодействуем с агентством регионального развития Калужской области.  Большую работу проводят работники муниципального земельного контроля. Цель этой работы, заставить собственников сельскохозяйственных земель использовать их по назначению, либо передать их муниципальную собственность. К нерадивым собственникам применяется повышенная ставка налога. В прошедшем году начата масштабная работа по ревизии налогооблагаемой базы, то есть земельных участков и недвижимого имущества физических лиц на территории сельского поселения. В связи с этим обращаю ваше внимание на то, что длительное не оформление земельных участков и недвижимого имущества будет расцениваться как сознательное уклонение от уплаты соответствующих налогов, что в свою очередь является уже серьёзным нарушением законодательства. Не менее важным условием нашего финансового обеспечения (благополучия) является своевременное,  и в полном объеме уплата налогов. Не получая этих бюджетных средств, наше сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои обязанности, через исполнение которых, реализуют законные права граждан, то есть наши с вами права. Администрациями района и поселения проводится работа по выявлению и сокращению недоимки, есть положительные результаты, но многие вопросы требуют дополнительного внимания. Поэтому  эта работа будет продолжена и в наступившем году, прошу всех жителей с пониманием отнестись к этому, проверить свои документы, при возникновении вопросов обращайтесь к нам будем их решать в рабочем порядке. Управление Росреестра по Калужской области  рекомендует правообладателям земельных участков, не имеющих 
точных границ, рассмотреть возможность проведения межевания. Внесение в ЕГРН сведений о границах избавит правообладателей от проблем из-за возможных споров, в том числе с соседями и с органами публичной власти. Резюмируя выше сказанное, отмечаю, расходы должны быть сбалансированы с доходами. Прежде чем планировать расходы, нужно серьезно поработать над доходной частью бюджета, и эта одна из основных задач на текущий год. Как и прежде, вы ждете от нас взвешенных решений. Хотите видеть ощутимую динамику в развитии сельского поселения «Деревня Людково», качественной отдачи от работы органов местного самоуправления. Мы должны оправдать эти  ваши ожидания.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

В связи с изменениями федерального градостроительного законодательства возникла необходимость в корректировке ПЗЗ сельского поселения «Деревня Людково». Работу над эти важным и нужным документом мы начали в рамках заключенного договора с «ПК ГЕО»  №100/17 от 13.06.2017г. В результате чего карты градостроительного зонирования муниципального образования СП «Деревня Людково» будут приведены в соответствие с учетом зон с особыми условиями использования территорий, а также территорий объектов культурного наследия.  Будет проведена  корректировка  картографического  материала ПЗЗ. В настоящее время уже разработан проект ПЗЗ поселения  с нанесением на  картах    градостроительного зонирования    границ зон с особыми   условиями            использования территорий – охранными,  санитарно-защитными зонами, зонами охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ, водоохранными зонами, иными  зонами, устанавливаемыми в соответствии с законодательством РФ, теперь в 2018 году он (проект)  должен пройти процедуру публичных слушаний.  

Красота, ухоженность наших населенных пунктов зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придомовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть чем гордится(похвастаться), но есть  над чем и  поработать. Вопросы благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц, жителей поселения и школьников. Регулярно проводятся субботники по уборке территорий поселения, памятных мест,  обочин дорог, кладбищ. Я благодарен руководителям и коллективам учреждений,  жителям, которые из года в год делают наше поселение красивым и ухоженным. В свою очередь администрацией сельского поселения совместно с отделом культуры МР «Мосальский район», начата подготовительная работа по благоустройству территории у нашего СДК. Для этого завезено 250 кв. метров тротуарной плитки, приобрести еще 250 кв. м, и провести работы по укладке, планируется в 2018 году за счет средств местного и областного бюджетов в рамках реализации программы по поддержке местных инициатив граждан. В 2017 году мы приняли участие в отборе проектов по подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий Калужской области». В министерство сельского хозяйства Калужской области нами был представлен проект «Благоустройство зоны отдыха у братской могилы в д. Людково». Цель проекта: Создание комфортной окружающей среды. Задача проекта: благоустройство зоны отдыха у братской могилы. На реализацию этого проекта необходимо чуть более 1 млн. рублей (1029182 руб), 500 тыс. руб. выделило министерство сельского хозяйства Калужской области. Остальные средства, это местный бюджет, спонсорская помощь и наше с вами трудовое участие.
Ремонт, содержание и оформление дорог  один из  самых злободневных вопросов на территории сельского поселения. Согласно мероприятий предусмотренных  Программой на 2017год в рамках летнего содержания дорог мы произвели грейдирование и подсыпку ПГС на всех улицах в д. Людково, а также установили два дорожных знака «Осторожно дети» на ул. Школьной в районе д/сада и школы.(196 832 руб) На все дороги сельского поселения оформлены технические паспорта. Эту работу необходимо было провести, выполняя требования федерального законодательства. (52000 руб) Также в рамках летнего содержания произведен ремонт дорог до д. Вязичня и д. Тереньково. В планах 2018 года,   ремонт дорог в п. Шаховский и изготовление проекта организации дорожного движения на территории сельского поселения «Деревня Людково». На эти цели планируется израсходовать 165  и 87 тыс. руб. соответственно.    Необходимый объем средств заложен в бюджете сельского поселения. 
ГАЗИФИКАЦИЯ.
Газифицировав наиболее крупные населенные пункты нашего сельского поселения, мы продолжаем работу и оказываем помощь гражданам в газификации отдельных домовладений. Ежегодно совместно с районной администрацией оплачиваем работы подрядчика по обслуживанию газопровода Алферьево –Трушково. В 2017 году израсходовано 84188,26 руб.
РАБОТА УЧРЕЖДЕНИЙ.
Сегодня в поселении работают два ФАПа, две школы, одна средняя, вторая основная, филиал Мосальского детского сада Радуга, филиал Мосальского дома интерната для престарелых и инвалидов. Два дома культуры, филиал районной библиотечной системы, филиал МФЦ «Мои документы». Два модульных отделения почтовой связи ФГУП «Почта России». На слайдах подробно представлена разноплановая работа всех учреждений, наглядно видно неравнодушное, творческое отношение руководителей и трудовых коллективов к своей работе к содержанию самих учреждений и прилегающих территорий. Глава нашего сельского поселения Красовский А.Н.  не устает повторять, что «Красивого и здорового человека формирует спорт.» Сам он неоднократный участник и призер как районных так и областных спортивных мероприятий. Сельская школа является кузницей спортивных достижений в разных видах спорта, о чем свидетельствуют многочисленные кубки, почетные грамоты и дипломы. Хороший пример заразителен, своим примером мы заразили и главу района и мера г. Мосальска, которые с удовольствием стали участниками дня здоровья в п. Шаховский. Такие оздоровительные мероприятия я надеюсь станут традиционными. Следующее состоится  27 января. Приезжайте мы вас ждем. А на слайдах представлены фрагменты таких мероприятий и их участники. Торговое обслуживание представлено пятью магазинами частных предпринимателей и одним магазином Мосальского потребительского общества, отдаленные населенные пункты обслуживает автомагазин Мосальского потребительского общества. Предприниматели постоянно работают над повышением качества обслуживания населения, оказывают помощь в проведении различных мероприятий и праздников. Огромное им за это спасибо. Практически на всей территории поселения жители обеспечены услугами связи операторов МТС, Билайн, Мегафон, Теле-2., в д. Людково, Лиханово, Алферьево, д.Батищево, п. Шаховский  свои услуги предлагает еще и Ростелеком.  Все социальные учреждения имеют высокоскоростной выход в Интернет. В сельской библиотеке  и в непосредственной близости к ней открыт доступ в Интернет по - средством Wi-Fi. Ежегодно, совместно с районной администрацией изыскиваем финансовые возможности на проведение мероприятий, способствующих повышению качества их работы.  Примером тому может служить замена 12 оконных блоков в Людковской школе. Данную работу удалось провести благодаря финансовой поддержке руководства предприятия ООО Изобент, на проведение  этих работ предприятием было выделено 325 тыс. руб. Пользуясь случаем, еще раз выражаю руководству ООО Изобент слова благодарности и признательности, и не теряю надежду на дальнейшее сотрудничество. Успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Появление в д. Людково нового блок модуля для организации в нем работы отделения «Почты России» это тоже итог нашей совместной с вами работы. Вся сеть социальных учреждений в поселении сохранена. Замечаний и жалоб на их работу в администрацию не поступало. Обязательным условием эффективной работы органов местного самоуправления поселения является максимальная открытость их деятельности, достоверность и доступность информации. Это значимые инструменты сближения местного самоуправления и общества, инструменты реальной демократии. Полагаю, что это удалось нам реализовать на территории нашего поселения. Администрацией сельского поселения заключен контракт на оказание услуг по предоставлению Интернет-сайта. Интернет-сайт создан и работает уже пятый год.  Работа  администрации сельского поселения по направлениям деятельности публично освещалась на сайте поселения в сети Интернет, в местных СМИ. Это говорит об открытости и публичности местной власти.
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ.

Промышленность в поселении до недавнего времени была представлена рядом предприятий, основная деятельность которых, добыча полезных ископаемых стабильность работы данных предприятий оставляла желать лучшего, сейчас два таких предприятия находятся в стадии банкротства. Нам  очень хотелось, чтобы данные предприятия не только стабильно работали и развивались, но и были зарегистрированы на территории сельского поселения «Деревня Людково», что значительно увеличило бы доходную базу сельского поселения. Мы искренне рады открытию в д. Людково предприятия ООО «Изобент». Бентонитовые материалы ООО «Изобент» производятся на двух заводах в г. София (Болгария) и в д. Людково (Российская Федерация, Калужская область). Завод в д. Людково  Калужской области открыт с целью оптимизации таможенных и логистических расходов по поставкам материалов марки «ИЗОБЕНТ» на рынки стран Таможенного союза: Беларуси, России и Казахстана. Сегодня на предприятии в д. Людково работают 15 человек, и как я уже отметил выше предприятие несет и определенную социальную нагрузку.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сельское хозяйство на территории поселения представлено только личными подсобными хозяйствами граждан, среди них можно отметить такие, которые вполне могли бы иметь статус КФХ, это ЛПХ Полякова В.В., Савкина М.И. Ивановой Е.М. Основное направление деятельности данных ЛПХ мясное птицеводство и скотоводство. Продукция этих хозяйств востребована, известна не только в области, но и за её пределами. В ЛПХ Савкина М.И появились курдючные овцы Эдильбаевской породы. Несколько проектов над, которыми мы сейчас работаем совместно с администрацией района, имеют сельскохозяйственную направленность. Если планы инвесторов не изменятся, в ближайшем будущем, у нас на территории появятся сельскохозяйственные предприятия. Пока же есть небольшие подвижки по обработке сельхоз земель в р-не д. Вязичня. (Стреленки)   

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН.
Анализируя ваши обращения,  с которыми вы обращались к органам местного самоуправления, то по сути, это  именно те вопросы  над решением, которых мы и работали и продолжаем работать. Это вопросы водоснабжения, газификации, ремонта и содержания дорог, благоустройства, предоставления земельных участков, оказание материальной помощи, оформление различного рода документации. В начале своего выступления, я уже доложил о том, как решались эти вопросы. Но особенно остро стоит вопрос об освещении  федеральной автомобильной дороги А-130. Указанная автомобильная дорога проходит по многим населенным пунктам нашего поселения и района в целом, её протяженность только по самым оживленным деревням, таким как Людково и Лиханово составляет более 3 км. Игра в «жмурки» здесь  к сожалению имеет примеры трагических последствий. На протяжении многих лет мы ведем переговоры с управлением данной дороги, знаем, что на других её участках работы по освещению и благоустройству давно завершены, у нас дальше утвержденной проектно сметной документации на устройство линий электроосвещения дело пока не движется. Вот цитата из последней переписки с управлением автомобильной дороги: «…Предложения по включению объектов устройства освещения на автомобильной дороге А-130, проходящих по населенным пунктам д. Людково д. Адамовка, д. Долгое, д. Барсуки Мосальского района, Калужской области неоднократно направлялись в Федеральное дорожное агентство. При окончательном формировании программы дорожных работ на 2017-2018 год предложение будет направлено повторно».  Из ответа главного инженера управления Сергея Петровича Кушнарёва, я делаю вывод, что нам в очередной раз предлагают потерпеть и подождать и так продолжается с 2005 года. И все бы ничего если бы речь шла только о комфортном проживании, сегодня при ежедневно возрастающем потоке проходящих машин, ставится вопрос о безопасности проживания  вблизи автодороги, опасности подвергаются не только пешеходы, но и водители при движении по неосвещенной автодороге в населенном пункте. Случаи ДТП в том числе и со смертельным исходом именно в темное время суток пока мы решаем этот вопрос уже есть. А в сентябре и в декабре ушедшего года произошли очередные ДТП, в результате которых погибли две женщины. Поэтому, если здесь присутствуют те от кого зависит решение этого вопроса, я очень прошу вас о помощи.
ПАТРИОТИЧЕСКАЯ РАБОТА,
    Эта та работа, необходимость проведения которой, в свете последних событий в мире многократно возросла. Поэтому особенно значимо, когда в эту работу вовлечена молодежь. К 70 Победы в ВОВ, в каждый дом учащиеся Людковской школы первый раз принесли письма Победы, и теперь это традиционная ежегодная акция, к которой я надеюсь присоединятся и учащиеся Батищевской школы. Ведь на территории нашего поселения пять памятных мест связанных с ВОВ. Эти памятники на нашей земле появились не случайно, в годы Великой Отечественной войны, эта земля была залита кровью наших солдат и офицеров, мирных жителей. Уважительное отношение к памяти погибших при защите Отечества, их мужеству и героизму является священным долгом всех граждан. Благоустройство этих мест, проведение мероприятий в канун праздников, давно стало хорошей доброй традицией. Такие мероприятия, которые готовятся совместно и работники домов культуры и школ, собирают многих жителей, не позволяют молодому поколению забыть уроки минувшей войны, переписать историю.
ВЫБОРЫ

Еще один момент, который я ни как не могу обойти вниманием, это прошедшие в 2015 году и в 2016 г предстоящие в 2018 году выборы. На слайдах вы видите, как активно проходили последние выборы, видите результаты вашего выбора прошлых лет. Сегодня каждый может проанализировать,  насколько правильно был сделан выбор. Я благодарен каждому из вас за вашу активную гражданскую позицию. В этом году нам с вами необходимо будет выбирать президента нашей страны. Предстоящие выборы будут не простыми, но я уверен в вашей высокой гражданской позиции, в том, что вы не равнодушны к тому, по какому пути развивается и будет развиваться  наше государство.  
Обращаюсь, ко всем присутствующим,  прошу прийти на избирательные участки и проголосовать. Только активная позиция каждого жителя нашего поселения позволит принять правильное направление развития нашей страны. 

Прошу руководителей организаций и предприятий довести до каждого сотрудника, каждого жителя, соседа, родственника важность предстоящих выборов. Я убежден вы сделаете правильный выбор. 

Голос каждого из вас важен!
Вместе с вами продолжая строительство церкви, сегодня мы видим как много уже сделано. Самое главное, что церковь начала свою работу. Благословление на  проведение службы, и дальнейшее проведение работ было получено от Владыки Климента, который посетил нашу церковь.  Посильное участие в благородном и богоугодном деле принимают очень многие жители как нашего, так и соседних поселений. Наши юные краеведы сегодня подробно освятили эту работу, я лишь хочу добавить, что историю своего поселения мы с вами делаем сами…  Динамика в строительстве видна. Всем участникам процесса огромное спасибо за помощь, но работы еще достаточно, поэтому мы продолжаем с благодарностью принимать любую помощь для продолжения строительства.
Хотелось  бы выразить слова благодарности, за понимание, за совместную работу всем руководителям отделов районной администрации, отделу социальной защиты населения, отделу  народного образования, комитету финансов, главе администрации МР «Мосальский район» Кошелеву А.В. его заместителям. 
Спасибо всем работникам администрации, только при тесном и плодотворном сотрудничестве мы сможем улучшить условия жизни в нашем поселении, в нашем районе.
Уважаемые жители сельского поселения! Лицо нашего поселения определяете вы, его жители. У нас много талантливых и трудолюбивых людей. Многие из ВАС оставили свой заметный след в истории нашего поселения и  муниципального района. Всех просто невозможно перечислить, но мы каждого помним, ценим и уважаем. Дорогие мои земляки, я говорю спасибо всем, за вашу уникальную сплоченность, за мудрость и терпение, за ваши добрые, уставшие от перемен сердца, и доверие к власти, вы всегда помогаете советом, подсказываете, что и как делать лучше!

  Особая благодарность депутатам Сельской Думы, убежден,  что совместно с ними мы сможем найти пути к еще не решенным проблемам,  и реализуем намеченные планы. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

    Подводя итог сказанному, хочется подчеркнуть, что прошедший 2017 год был прожит нами достойно. Но только сплоченная работа власти и органов местного самоуправления позволит улучшить отношение к сельской местности и вернуть жителям веру в лучшее будущее. Поздравляю с наступающим праздником.
Всем желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья.  Благодарю за внимание!
