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ОТЧЕТ 
главы Моревского сельского поселения Дикой Ольги Александровны о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения в 2023 году  и о  планах на 2024 год

Уважаемый президиум, депутаты,  присутствующие!
На ежегодных отчетах перед населением о работе главы и администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий год.
Разрешите представить вашему вниманию отчёт о нашей деятельности за 2023 год.
Информация о поселении

В состав Моревского сельского поселения входит 2 населенных пункта: п. Мирный и п. Моревка, который  является административным центром.  Общая площадь поселения составляет 3498 гектар, из них 3263,6 гектар – земли сельскохозяйственного назначения. Количество жилых домовладений – 707.
По данным похозяйственного учета численность населения по состоянию на 1 января 2024 года составляет –  1823 человека, из них:
- трудоспособное население – 852 чел. или 47 % населения, 
- население пенсионного возраста – 492 чел. или 27 %
- детей - 345 чел. или 19 % населения.  

Работа  администрации

Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. Для прозрачности нашей деятельности кроме бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. 
По итогам 2023 года гражданам сельского поселения выдано 449 различных справок, рассмотрено 137 обращений, из них 19 письменных, по 118 устным - даны разъяснения. Наиболее часто наши жители обращались по качеству и бесперебойному водоснабжению населения, уличному освещению, обрезке деревьев и замене контейнеров ТБО. В течении года особое внимание уделялось семьям военнослужащих, участников специальной военной операции. Все их проблемы и просьбы отрабатывались максимально оперативно при их непосредственном участии. 
В 2023 году проведено 12 заседаний Совета народных депутатов Моревского сельского поселения, на которых рассмотрено и принято 40  решений по ряду важных вопросов. Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 100 постановлений, из них 60 муниципальных нормативно-правовых акта, 49 распоряжений по основной деятельности администрации и 88 -  по личному составу.
    Все проекты и уже утвержденные нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в Ейскую межрайонную прокуратуру. 

Бюджет поселения

Бюджет сельского поселения – основной финансовый закон, который определяет направления деятельности органов местного самоуправления сельского поселения в соответствии с их бюджетными полномочиями и принципами управления финансовыми средствами.
Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных, региональных налогов и неналоговых доходов в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.
В 2023 году в бюджет сельского поселения поступило 8 763,1 тыс. рублей, что на 12,3 процентов выше уровня прошлого года.
Наиболее крупными налогоплательщиками поселения является социальная сфера. 
В течении года с налогоплательщиками, допустившим нарушение сроков оплаты по обязательным платежам в бюджеты всех уровней, проводилась работа по взысканию недоимки, разъяснительная работа по введению единого налогового платежа, а также способах оплаты, в том числе и через личный кабинет налогоплательщика. 
Для увеличения налогооблагаемой базы, а следовательно и наполнения бюджета в течение всего года проводилась работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимого имущества на основании Федерального закона от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Российской Федерации». Из 328 ранее учтенных объектов капитального строительства и земельных участков, по 301 выявлены правообладатели. Основной причиной  затруднения оформления документов  является право  долевого пользования и отсутствие собственников на территории сельского поселения.  
Расходы бюджета поселения за отчетный год составили 9 127,7 тыс. рублей, из них 4 079,8 тыс. рублей было направлено на реализацию муниципальных программ.
   
Информационное обеспечение

Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт администрации сельского поселения в сети Интернет и газета «Приазовские степи», где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Совета депутатов, администрации и учреждений нашего поселения. В течении 2023 года деятельность работы администрации поселения и Совета  депутатов поселения  освящается на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники, Вконтакте и Телеграмм, где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.

Воинский учет

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
По итогам 2023 года на воинском учете состоит 260 человек, из них прапорщики, сержанты и солдаты - 228 человек, офицеров – 5.  Призывников – 27 человек. Для прохождения срочной воинской службы от нашего поселения отправлено 3 человека. На первичный воинский учет поставлено 9 человек. 
Самым значимым событием  стала мобилизация граждан, пребывающих в запасе. В 2023 году 13 жителей нашего поселения задействованы в специальной военной операции на Украине. 

Организация благоустройства территории поселения

Говоря о своей работе, считаю, что основной показатель нашей деятельности – это уровень комфорта наших жителей. Каждому человеку хочется ездить по хорошим дорогам, заходить в чистый, светлый подъезд, чтобы дома было тепло и сухо, а дети играли на современных площадках. Именно  на это и обращают внимание люди. 
Одним из важных направлений деятельности администрации поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов.  В целом в наших поселках в благоустройстве территории значительную роль играли органы территориального общественного самоуправления, сотрудники администрации и неравнодушные жители поселения, работа которых была направлена на привлечение внимания жителей к проблемам благоустройства и непосредственное поддержание чистоты и порядка. За всеми процессами, происходящими в части благоустройства и санитарного порядка следила созданная административная комиссия. К нерадивым жителям применялись меры административного воздействия. К сожалению, имеются хозяева, которые безразлично относятся к содержанию своих дворов, допускают захламлённость и беспорядок, чем нарушают правила благоустройства и портят внешний облик поселков. Так в ходе работы комиссии было вынесено 138 предписаний, часть из них была исполнена добровольно. Не обошлось без наложения административного штрафа на общую сумму 6 тыс. руб.
В течение 2023 года регулярно проводились санитарные дни по благоустройству территории общественных мест, по уборке кладбища, по ликвидации несанкционированных свалок. Регулярно выкашивалась сорная растительность на территории поселения, вдоль обочин дорог местного значения. 
Очень хочется отметить неравнодушное и бескорыстное участие наших жителей  в благоустройстве территории сквера, особенно около Храма часовни Иверской Божией Матери. Летом парк утопает в цветах, а зимой в самостоятельно приобретенных и высаженных хвойниках.   
В 2023 году председатель территориального общественного самоуправления №2 приняла участие и заняла 2-е место в  районном этапе конкурса «Лучший территориальный орган местного самоуправления 2022 года». Благодаря финансовым средствам победителя, выполнены работы по организации уличного освещения в пос. Мирный по ул. Советская, частичная обрезка деревьев по ул. Комарова, и приобретена детская спортивно-игровая площадка, которая установлена по ул. Пионерская в пос. Мирный. 

Организация в границах поселения электро-, газо- и водоснабжения населения

Для комфортного проживания граждан на территории Моревского сельского поселения созданы условия для предоставления им услуг по электро-, газо- и водоснабжению. 
Электроснабжением обеспечено 100 % домовладений в поселении.
На сегодняшний день более 90 светодиодных светильников и прожекторов освещает улицы сельского поселения, замена которых производится по мере необходимости.  По ул. Советская в п. Мирный произведены работы по обеспечению улицы уличным освещением.
Газоснабжением обеспечено 96% жилых домовладений.
В рамках государственной программы по догазификации жилых домов из 14  заявок, по которым необходимо были провести мероприятия  по подведению газосетей до границ земельного участка, в пяти домовладениях газ уже подключен.
[bookmark: _GoBack]С целью обеспечения питьевой водой жителей п. Моревка и п. Мирный Ейского района в первую очередь необходимо выполнить мероприятие по капитальному ремонту магистрального водопровода от с. Кухаривка до п. Моревка Ейского района. Управлением жилищно-коммунального хозяйства и капитального строительства администрации муниципального образования Ейский район в 2023 году разработана проектно сметная документация и получено положительное заключение государственной экспертизы на капитальный ремонт магистрального водопровода с. Кухаривка - п. Моревка протяженностью 11,0 км.




Дорожная деятельность

В перечне муниципального имущества состоит почти 13 километров дорог местного значения с асфальтовым и гравийным покрытием.
Для обеспечения безопасности дорожного движения вблизи общеобразовательного учреждения по пер. Школьный до улицы Красная организована асфальтированная пешеходная дорожка, на что из бюджета поселения было выделено 1 100,0 тыс. рублей. 
Кроме того выполнены работы по установке новых недостающих, либо не соответствующих нормативным требованиям установленные ранее стойки и дорожные знаки, проведены ежегодные работы по нанесению и обновлению дорожной разметки на автомобильных дорогах общего пользования местного значения.  

Создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

Для обеспечения населения услугами на территории Моревского сельского поселения работают 4 магазина и 2 павильона. Ассортимент продуктов и промышленных товаров разнообразный, нареканий со стороны жителей нет. 
На территории поселения работают отделения почтовой связи и населению предоставляются услуги по подписке газет и журналов, оплате коммунальных услуг и продаже товаров повседневного спроса. 
К сожалению на территории поселения не  работают филиалы Сбербанка и МФЦ, а также пользующие огромных спросом пункты выдачи товаров Ozon и Wildberris, но работа в этом направлении ведется и будет продолжена  в 2024 году. 
Транспортное обслуживание территории Моревского сельского поселения осуществляет индивидуальный предприниматель Андрей Иванович Стражев. По территории поселения ходят рейсовые автобусы с маршрутами: Камышеватская-Ейск, Мирный-Ейск. Все желающие могут добраться до места назначения по утвержденному расписанию.
На территории поселения представлена и поддерживается сотовая связь различных операторов. Для усиления связи в п. Моревка реконструированы уже установленные вышки «ТЕЛЕ2», «МТС», «МЕГАФОН», а в п. Мирный «МЕГАФОН». 

Участие в организации деятельности по сбору и транспортировке ТКО

Сбор и вывоз мусора бытовых отходов на территории сельского поселения осуществлялся Региональным оператором по обращению с ТКО «ООО «Чистая станица». В течении отчетного периода неоднократно поступали жалобы и нарекания на работу регионального оператора за несвоевременный вывоз ТКО. 
За отчетный год на территории поселения было заменено 16 контейнеров ТКО, из них 4 предоставлены региональным оператором, и 12 приобретены за счет средств районного бюджета.
В 2024 году планируется за счет средств бюджета Ейского района произвести закупку контейнеров для крупногабаритных отходов, один из которых планируется установить в п. Моревка.

Социальная сфера

На территории сельского поселения функционируют два  образовательных учреждения: детский сад комбинированного типа № 35, на воспитании которого находятся 35 малышей, средняя школа №10 имени Константина Иосифовича Недорубова, с количеством учащихся – 101 чел. В образовательных организациях созданы необходимые условия для образовательной и воспитательной деятельности. 
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. На территории сельского поселения работает офис врача общей практики в п. Моревка и ФАП в п. Мирный, где осуществляют прием квалифицированные медицинские работники, основной задачей которых является выполнение мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний, проведение информационно-разъяснительной работы с населением по профилактике сезонных заболеваний, вредных привычек и укреплению здоровья.

Культура

Организацией досуга и обеспечением жителей поселения услугами культуры занимаются работники межпоселенческого культурно-досугового центра Ейского района, на базе которого детям и подросткам предоставлена возможность заниматься в 5 кружках различной направленности. Учреждение  культуры работает согласно утвержденного календарного плана и в течении года было проведено более 250 мероприятий, часть из которых была приурочена к памятным и праздничным датам. 
Библиотека п. Моревка  имеет хорошую материально-техническую базу, укомплектована книжным фондом. Фонд библиотеки составляет 17000 книг.
Приоритетом работы является своевременное и качественное обслуживание читателей. Библиотека занимается краеведческой и просветительской деятельностью. Регулярно проводятся тематические мероприятия.
Спорт

Физическая культура и спорт являются неотъемлемой частью жизни общества и каждого человека в отдельности. Для занятий физической культурой и спортом в поселении имеется многофункциональная спортивная площадка и спортивный зал в школе, футбольное поле и площадка с уличными тренажерами в п. Моревка.  В 2023 году в п. Мирный по ул. Пионерской установлена  детская спортивная и  игровая площадка, а также ворота для мини-футбола, за что хочу поблагодарить депутата Совета Моревского поселения Дмитрия Александровича Семибратова и неравнодушных жителей поселка Мирный, которые занимались организацией благоустройства территории и установкой оборудования. 
На общественных началах в районных соревнованиях по футболу принимает участие футбольная команда «Искра». Традиционным стало проведение турнира по футболу, посвященному памяти нашего земляка Владимира Тараненко, погибшего при исполнении воинского долга в 2018 году в Чеченской республике и в этом году он проводился не только среди взрослых команд, но и среди детей. В занятие футболом вовлечены и  ученики нашей школы, ребята принимают активное участие во всевозможных районных соревнованиях и показывают достойные результаты.
В преддверии дня России проведен турнир по теннису, участники были отмечены грамотами главы сельского поселения.
Пользуясь случаем,  хочу сказать огромное спасибо депутату Совета муниципального образования Ейский район Олегу Юрьевичу  Карстен за оказанную безвозмездную помощь в приобретении  стола для настольного тенниса и в этом году у нас появиться возможность проводить еще турниры по настольному теннису. Также хочу поблагодарить директора ООО «АгроСтиль» Дениса Юрьевича Самардак за помощь в приобретении мячей для занятий детей и подростков в секциях по волейболу и футболу на базе школы. 

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства
и развитие предпринимательства

Развитие ЛПХ на территории сельского поселения важная и неотъемлемая задача, которую необходимо решать, прежде всего, для социальной защиты сельского населения: увеличения занятости экономически активного населения, создания благоприятных условий хозяйствования, повышения доходов, уровня жизни и материального состояния. На территории поселения 679 личных подсобных хозяйств, в которых выращивается более двадцати тысяч голов птицы, тысячи голов кроликов, ста сорока голов овец и коз, 134 головы крупного рогатого скота, нутрии и пчелосемьи. Порядка 75 % произведенной в личных подсобных хозяйствах продукции идет на личное потребление, остальные 25% реализуются на ярмарке и являются дополнительным доходом жителей.  
         Продолжает развитие овощеводство защищенного грунта. В 2023 году возведена еще 1 теплица площадью 500 квадратный метр, таким образом по состоянию на 31 декабря  2023 года площадь всех теплиц составляет 29461 квадратный метр. 

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности

В соответствии со 131 федеральным законом обязанностью администрации является проведение работы по предупреждению чрезвычайных ситуаций и исполняя полномочия в области обеспечения первичных мер пожарной безопасности, в течение года администрация поселения совместно с работниками пожарной части проводили разъяснительную работу среди населения, вручали памятки с правилами пожарной безопасности.
К сожалению, за прошедший год на территории Моревского сельского поселения было зафиксировано 5 пожаров, их них: 4  возгорания травы   и            1 возгорание в нежилом здании. 
В 2023 году в пос. Мирный установлено три пожарных гидранта, а также приступили к подготовительным работам по установке еще 7. При наступлении благоприятных погодных условий заботы по их установке будут завершены.
Учитывая изменения действующего федерального законодательства, в рамках оказания мер социальной поддержки в виде приобретения и установки автономных  пожарных извещателей, при администрации сельского поселения создана рабочая группа по  обследованию многодетных семей и семей находящихся в трудной жизненной ситуации. Семьям, от которых получены согласия, в 2024 году будут установлены автономные пожарные извещатели, которые будут приобретены за счет средств бюджета муниципального образования Ейский район.
Разное

В течение всего года проводилась разноплановая работа специалистом по 
работе с детьми и молодежью, направленная на создание благоприятной атмосферы для духовного, интеллектуального и нравственного развития подростков и молодежи, одним из направлений которой является трудовая деятельность подростков, что является важным звеном в системе мероприятий, направленных на профилактику детской безнадзорности и преступности. Временная трудовая занятость с выплатой материальной поддержки помогает адаптировать подростков к труду и является одной из мер социальной поддержки семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и в социально опасном положении. Так в отчетном периоде было трудоустроено 9 несовершеннолетних, выплачено 36 тыс. рублей.
На постоянной основе при администрации сельского поселения работает территориальная комиссия по профилактике преступлений и правонарушений, на заседаниях которой рассматриваются граждане, состоящие на всех видах профилактического учета, а также те, в отношении которых поступали жалобы от соседей на поведение в быту.
Проводилась комплексная работа антинаркотической направленности:  обследование территории поселения на предмет выявления очагов культивированной и дикорастущей конопли, придомовых территорий, огородов  жителей, территорий общего пользования и лесополос в границах поселения. В результате проведенных  рейдов, мест произрастания указанных растений выявлено не было.  
С декабря 2023 года работниками администрации сельского поселения  начата и в настоящее время продолжается  работа по сбору информации о жителях, ушедших на войну в период с 1941 по 1945 годы,  уроженцев  поселения, для создания электронной  «Книги Памяти». В настоящее время выявлено и передано в управление внутренней политики администрации муниципального образования Ейский район 30 участников Великой Отечественной войны. 
В течении 2023 года велась постоянная и активная работа по сбору гуманитарной помощи участникам специальной военной операции на Украине. Действительно, беда сплачивает и объединяет. Настолько было трогательно и волнительно наблюдать, как люди   несли все самое лучшее, самое, даже для кого то дорогое, ценное. Но решение помочь нашим ребятам было настойчивым и твердым.  Огромное спасибо и низкий поклон всем нашим жителям.
О перспективах поселения на 2024 год

Главными задачами администрации поселения в 2024 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Моревского сельского поселения и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего, это:
поиск резервов налогового потенциала для увеличения бюджета поселения;
повышение показателей эффективности работы в реализации конкретных дел;
обеспечение комфортного проживания жителей на территории поселения.
В 2024 году планируем выполнить ремонт асфальтобетонного покрытия в обоих населенных пунктах, установить остановочный павильон по улице Красная в п. Моревка,  обрезка аварийных деревьев, по улице Победы в п. Моревка будет установлена спортивная площадка, приобретение которой планируется за счет средств, выделенных депутатом законодательного собрания Краснодарского края Сергеем Алексеевичем Белан.

Заключительная часть

Подводя итоги 2023 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения. 
От имени администрации и от себя лично хочу поблагодарить администрацию и Совет муниципального образовании Ейский район за понимание и оказание юридической и финансовой помощи нашему поселению, депутатов Совета Моревского сельского поселения – за помощь в решении вопросов местного значения, жителей – за благоустройство придомовой территории и участии в общественной жизни поселения. Отдельные слова благодарности всем неравнодушным гражданам, предпринимателям, которые на протяжении всего года оказывали огромную помощь в сборе гуманитарной помощи военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции. Всем спасибо за поддержку и помощь. Надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество и в 2024 году. Спасибо за внимание.
