


Отчет Главы Песоченского сельского поселения о результатах  деятельности Администрации Песоченского  сельского поселения Безенчукского  муниципального района Самарской области  за 2017 год.

Уважаемые жители сельского поселения Песочное, депутаты Собрания представителей   поселения  и гости нашей конференции!

Отчитываясь о работе  Администрации Песоченского сельского поселения за 2017 год хочу отметить, что   такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально- экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна –повышение уровня благосостояния населения. 

Общая характеристика поселения

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановиться на основных характеристиках поселения, дающих представление о нём в целом.
На территории поселения расположено 3 населенных пункта:               с. Песочное (944 человека),  с. Новомихайловка(178 человека)  ст.Широкополье, общая численность проживающих на территории поселения - 1122 человека, в 2017 году родилось 7детей, умерло18 прибыло 31 человек, убыло 24 человека.
На территории поселения, которая составляет 14 163 га:
земли застройки - 43 га;
земли сельскохозяйственного назначения – 13 403 га;
земли промышленности – 6 га;,
На территории сельского поселения Песочное  осуществляют свою деятельность  13  различных  организаций  и  учреждений.
3  магазина в с. Песочное и один в с. Новомихайловка   обеспечивают население продуктами, хозяйственными  и промышленными товарами .
В    отделениях связи  с. Песочное и с. Новомихайловка   можно свободно оплатить все коммунальные услуги,  услуги связи, интернет,   любые переводы;  в большом  ассортименте: журналы, открытки, канцтовары  и   многое другое.
Согласно данным похозяйственного учета в поселении  числится 247 голов крупного рогатого скота, в том числе 131 корова, свиней 776 голов,   овец 371 голова
Администрация Песоченского сельского поселения  в 2017 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Песоченского сельского поселения, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
Источником информации о деятельности Администрации Песоченского  сельского поселения является газета  «Вестник сельского поселения Песочное» и  официальный сайт http://hesoch.ru/administration/где размещаются нормативные документы и иная информация.
.
Правовая и информационная службы

В рамках нормотворческой деятельности  за отчётный год  состоялось  19 заседаний  Собрания представителей сельского поселения,  было принято - 38  решений; Администрацией сельского поселения Песочное принято 50 постановлений и 36 распоряжение по основной деятельности.
Воинский учет

На 01 января 2018 года  по Песоченскому сельскому поселению на воинском учете состоит юношей призывного возраста и граждан, пребывающих в запасе 238 человек. На военную службу в Вооруженные силы в 2017  году был  призван  1 человек.
Бюджет поселения

Ежегодно Администрацией  сельского поселения Песочное формируется  проект бюджета на следующий календарный год  и плановый период, который рассматривается и утверждается Собранием представителей сельского поселения Песочное в установленном законом порядке.
Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций и субвенций из бюджетов всех уровней, всего поступило  4 059 360,84рублей. Исполнение составило в общей сумме 4 813702,68   рублей или 118,6%.
Собственные доходы за 2017 год составили 1 554 451,84 рублей Безвозмездных поступлений получено в виде субсидий, субвенций и дотаций  2 504 909 рублей, в том числе 1968809 руб. из районного бюджета,461 600 рублей  из областного бюджета, из федерального бюджета 74 500  руб.
Основным источником собственных доходов является земельный налог  448 857,22 рублей     налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – 261 264,19 рублей Поступления по арендной плате за имущество, которое находится в собственности поселения – 64 766,28 рублей      налог  на имущество физических лиц – 180 837,60  рублей  дорожный фонд- 528 038,55 рублей, единый с/х налог 70 688 рублей
Расходные обязательства исполнены на 4 813702,68   рублей или на 93,44 %, что на 659915,44   руб. больше  по сравнению с прошлым годом. Доля собственных средств в общих расходах составила 2308793,68 рублей или 47,96 %.
Средства бюджета расходовались по следующим основным направлениям:
[bookmark: _GoBack]— На содержание органа местного самоуправления, хозяйственные нужды и выплату налогов – 2 095 268
— национальная оборона (ВУС) – 74500 рублей
сельское хозяйство    – 137 000 рублей субсидии на содержание КРС
- разработка программы комплексного развития инфроструктуры СамараЭСКО – 30000 рублей
- схема теплоснабжения СамараЭСКО – 30000 рублей
-взносы капитального строительства за муниципальное жилье – 27 397 рублей.
Установка 3 окон в здании СДК с. Песочное  97000 рублей
Установка  дополнительных  радиаторов отопления в СДК  75 000 рублей
Из затрат  на благоустройство: израсходовано 567 000 рублей
-на очистку дорог от снега 100 462 рубля из них  (32191 рубль из дорожного фонда)
-  на уличное освещение – 75279 рублей (оплата за электроэнергию)
- приобретение,  установка  эл.провода кронштейнов  светодиодных светильников  эл.товаров    120000 рублей  (проложили   250 метров сиппровода для  уличного освещения)  на  ул. Центральная , так же  установили 10  светодиодных светильников в с. Песочное:  по ул. Центральная  7 шт. и  ул.Советская. ул. Рабочая ул. Садовая добавили  по 1 светильнику
-  на скашивание сорной растительности, очистка территорий от мусора –52 000 рублей
- комплектующие к бензотримеру, смазки, ГСМ          -         12 110 рублей
-  хоз. товары (краска, белила, кисти, мешки для мусора и т.д.) – 4000 рублей
-приобретение погружного насоса в с. Новомихайловку   46000 рублей
- приобретение дорожных знаков в с. Новомихайловка  3415 рублей
- информационные стенды   14000 рублей
-грейдерование дорог  расчистка дренажных стоков – 152000 рублей в том числе обсыпка дороги на кладбище
- паспорта отходов в Природоохраный центр  - 24 282 рубля
- спец.оценка условий труда – 5000 рублей
По соглашению о передаче полномочий на уровень района перечислено    - 1 811 000 рублей, в том числе 1 069 000 рублей – на учреждения культуры.
Сельской поселение Песочное принимало участие в муниципальной  программе по благоустройству дворовых и общественных территорий. В  результате был произведен ремонт фасадов и придворовой территории  4 МКД  на сумму  5  739 000 рублей (2308 т.р. ремонт фасадов, 3431 т.р. ремонт дворовых  территорий) ( из них 2 823 000 рублей обл.б. 2 130 000 рублей ф.б.  535 000 рублей р.б  и   250000 рублей бюджет поселения ),  также на сумму 838000 рублей(562 т.р. обл.б., 276 т.р. бюджет поселения)  был произведен ремонт дорог  в с. Песочное. обсыпка щебнем участков дорог на ул.Мелиораторов, ул. Степная 2 , ул. Полевая, ул. Центральная. В с. Новомихайловка была проведена работа по ремонту уличного освещения на сумму 183 500 рублей(123 977 рублей  об. б.  61 063 рублей р.б.) установили 2  световые опоры 7 светодиодных светильников 510 метров сиппровода для уличного освещения.
Для увеличения доходной части бюджета специалистами Администрации проводилась   работа с недоимщиками по уплате налогов, и   работа по актуализации земельных участков на территории поселения.
Благоустройство
      В 2017 году были утверждены новые Нормы и правила по благоустройству территории Песоченского  сельского поселения.
Наиболее кропотливой являлась и является на сегодня работа по наведению порядка на территории поселения. Весной прошлого года на всей территории поселения были проведены субботники и мероприятия по очистке населенных пунктов. В весенне-летний период большая часть   территории с. Песочного    очищена  от старых навозных куч, несанкционированных свалок, работа была проведена большегрузной техникой   на безвозмездной основе.
Хотелось бы обратиться ко всем жителям поселения с просьбой принимать более активное участие при проведении объявленных субботников. Нам необходимо совместными усилиями привести нашу территорию в порядок.
      На многих улицах около домов жители высаживают цветы вследствие чего на придворовых  участках образуются цветочные клумбы, это радует украшает наше поселение. Лучшие придворовые территории были отмечены на празднование дня поселка. Так же хочется отметить жительницу с. Песочное Вторыгину Елену Ивановну,  которая   на территории многоквартирного дома возле своего подъезда   высадила цветочную клумбу. Есть надежда что и другие жители многоквартирных домов  благоустроят  придомовые  площадки.
      В с. Песочное     за счет районного бюджета была  установлена   детская площадка 7 элементов на сумму 247 261,50 рублей.
На территории сквера  весной   силами  учеников школы проводилась  высадка саженцев деревьев. Материал для посадки  нам выделило Лесничество нашего района.
      ООО  Скорпион оказал   помощь  в  проведении выкорчевки  деревьев  и  планировки    территории    кладбища  с. Песочное .
ФХ  « Драгонер»  выделял  трактор  для  скашивание сорной растительности на больших участках  в с. Песочное.
ЖКХ
     В 2017 году Водоканалом была проведена работа по замене 2 насосов, 2 частотников, 2 датчиков давления,  подающих  воду село Песочное и 1 насоса частотника и датчика давления в с. Новомихайловка .
Сбор и вывоз ТБО с территории с. Песочное  осуществляется  управляющей компанией «Нептун» два раза в неделю (среда, суббота).

Социальная защита
      В сельском поселении, в прочем, как и в других, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите:
инвалиды ;     пенсионеры ;    труженики тыла.
На территории сельского поселения  Песочное   4 социальных работника.    На их обслуживании 27  пенсионеров,
в с. Песочное обслуживаются 19 пенсионеров,
в с.  Новомихайловка  -  20 пенсионеров.
Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность социальным работникам за помощь, которую они оказывают Администрации в работе с населением, оформлением социального пособия, субсидий  и  других выплат.

Культура, молодежная политика

На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей сельского поселения  Песочное  к творчеству, культурному развитию направлена работа  сельского дома культуры с. Песочное  и с.Новомихайловка  В 2017 году проводились уже ставшие традиционными мероприятия посвященные таким праздникам как День Победы, День села, День независимости, день пожилого человека, Новый год, проводы Русской зимы которые  сопровождались музыкальными номерами в исполнении вокальной  группы «Сельчанка» и ВИА «Сегодня в семь». На их организацию и проведение главами фермерских хозяйств   и индивидуальными предпринимателями   оказывалась материальная помощь. На день поселка с.Песочное   кроме наших артистов    выступали творческие коллективы  и вокальные группы с. Красноселки с. Осинки  по   приглашению директора СДК Сатубалиева нас порадовала своим творчеством вокальная группа «Вольница» из Хворостянского района,   также на время  проведении праздника для детей были установленные различные аттракционы, горки , батуты, электромобили. Увеличилось количество выездных выступлений коллективов художественной самодеятельности . В 2017 году наши вокальные группы принимали участие в праздничных мероприятиях сел Заволжский, Переволоки, Преполовенка, Александровка ,также в городских поселениях Осинки и Безенчук. ВИА «Сегодня в семь» принимал участие  на областном фестивале «Рок над Волгой» проходивший в Большеглушицком районе, также  в областном национальном празднике «Наурыз-2017» проходивший в Хворостянском районе.    В настоящее время создается детская вокально-инструментальная группа.
1 сентября на празднике «День знаний» первоклашкам  были вручены  в  качестве подарка школьные принадлежности этой акцией  занимается не первый год  ФХ «Евдокимовых»  и она стала традиционной.
      На территории поселения    работает  2 сельских библиотеки.  Книжный фонд библиотек  составляет более 17 тысяч  экземпляров.   Услугами библиотек пользуются 880 читателей.    Проведено  59   различных   мероприятий,    оформлено 38 выставок,  так же проводятся  тематические уроки и  викторины,  конкурсы с читателями в читальных  залах  библиотеки в детском саду и в школе.   ООО  «Скорпион»   был проведен  косметический ремонт помещения библиотеки с. Песочное.

О перспективах поселения на 2018 год

С окончанием 2017 года наши проблемы не закончились, поэтому в 2018 году планируется активизировать работу по увеличению местных налогов и сборов; продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов. Наша цель - исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Еще раз хочу выразить слова благодарности Руководству районной администрации, руководителям предприятий, главам фермерских хозяйств индивидуальным предпринимателям   за взаимопонимание и активное участие в жизни поселения.
Огромное   всем спасибо за внимание!
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