ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  «СЕЛО БРЫНЬ» ЗА  2017 ГОД 
	Уважаемые жители нашего сельского поселения! Я представляю вам  отчет  за 2017 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Это возможность сверить вектор социально-экономического развития, довести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год. 
	Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой  неизменна – повышение уровня благосостояния населения. Территория   сельского поселения  «Село Брынь»  составляет 13 359,48 га, 9 населенных пункта, всего 470 частных  домовладений и 182 квартиры, многоквартирных домов 13. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения. На данный момент численность населения составляет  – 855 человек.  За отчетный период родилось 2 детей и умерло 17 человек ( в прошлом году смертность составила 18 человек). На территории поселения проживают 5 многодетных семей, 1 семья в которой находиться ребенок под опекой.  
	В своей деятельности администрация сельского поселения руководствуется 131, 25, 8, 44 и другими федеральными законами.   В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией  сельского поселения в 2017 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. Хочу выразить благодарность работникам администрации, как муниципальным, так и немуниципальным служащим, которые  в полном объеме и качественно выполняют  свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным.  В целях реализации плана мероприятий на территории  сельского поселения,   издано 69 постановления ,14 распоряжений по основной деятельности и 35 распоряжений  по личному составу.  Зарегистрировано 515 входящей и 946 исходящей корреспонденции, гражданам сельского поселения выдано более 434 различных справок и выписок ,  18 характеристик, принято 24 гражданина по личным вопросам.   
	 В финансовом плане наше поселение как и в целом по стране   испытывает финансовые трудности .     Основным  финансовым  документом в соответствии с которым осуществляет свою деятельность администрация сельского поселения является бюджет сельского поселения. В целом за 2017 год бюджет   сельского поселения будет  исполнен. Бюджет сельского поселения «Село Брынь» на 2017г  был утвержден в сумме 3 млн.138 тыс. руб.,  бюджет поселения является дотационным , собственные доходы составляют 30%.  собственные доходы это земельный налог  -исполнен на 115%, налог на имущество – исполнен лишь на 55,5%,  НДФЛ – 84%,  платные услуги  4 тыс. руб. г.  Остальное дотация областного бюджета .  Расходы бюджета поселения исполняются строго по  статьям . Весь бюджет распределен по программам, куда включены-  защищенные статьи  бюджета т.е. зарплата, начисления на зарплату    - Коммунальные услуги-Связь, содержание имущества,  выплаты социального характера работникам муниципальных учреждений.  В 2016 г.  администрацией  разработаны и приняты 5 муниципальных программ.  В 2017году в них внесены изменения, однакоиз-за отсутствия финансовых средств программы наши или с очень низким финансированием или совсем без финансирования.В программу «Развитие муниципальной службы» - заложены финансовые средства в сумме 800 тыс. руб. (это только зарплата и коммунальные платежи) , программа «Культура в СП» - 1млн.200 тыс. руб. куда входит зарплата, начисления на зарплату,  коммунальные платежи. Хочу остановиться на некоторых программах по подробнее: в программе «Благоустройство населенных пунктов поселения»тоже не велики деньги,  я иногда слышу, что на все  в  плане благоустройства администрации отпущены «большие деньги» так по программе благоустройства в бюджете запланированы ассигнования в сумме 381 тыс. руб., в которой на уличное освещение 380 тысяч руб. и 1 тыс. на приобретение электроламп., 104 тысячи рублей на оплату взносов по программе капитального ремонта многоквартирных домов. Программа «Молодежная политика – 6 тысяч рублей (только для подготовки памятников к 9 мая). 
Экономика поселения.
	На территории поселения  зарегистрированы 5 КФХ, но фактически работают 2(одно хозяйство Одажука Г.В. и  КХ «Братья Фетисовы», к большому сожалению, в этом году ушел из жизни глава хозяйства Фетисов Сергей Петрович,  но его сын Фетисов  Евгений Сергеевич продолжает дело отца, старается и стравляется. 
	В СПК «Рыбный» имеются трудности, но они справляются. В СПК работают 30 человек. 
	Зарегистрированы четыре ООО, но фактически работает только ООО «Плоцкое Агро» Фетисова Евгения Петровича. 
	Зарегистрированы 10 индивидуальных предпринимателей (плюс 2 к прошлому году : Бирюков А.В. (Александровка) и Тимошина Ю.В. пилорама на бывшем зернотоке). Все работают.
  	В личных подсобных хозяйствах на 01октября т.г. имеется 42 КРС, из них 21  коров,   56 свиней,  152 овец, 2024 голов птицы. Самые большие хозяйства у семей: Прохоровых , Волковых, Деминых, Кириловых- Комиссаровых, Тупоносова Г.И.( д. Семичастное) .
	 В этом году была продолжена работа по невостребованным земельным долям, искали наследников , в суд было подано 5 исковых заявлений. За сельским поселением село Брынь признано  14  земельных  долей  СПК «Брынский» 
Благоустройство
Как я уже сказала выше, на территории СП работает программа по благоустройству, в рамках реализации данной программы проведены следующие мероприятия:
1. Уличное освещение.
Сейчас на улицах СП имеется 71 светильник. Уличное освещение установлено у нас и во всех населенных пунктах СП. Сейчас оплата в год составляет 380 тыс.рубл. это на 50 тыс. рублей меньше чем в 2016году.  В этом году один раз( в ноябре) меняли лампочки( правла охватили только Брынь), но столкнулись с такой проблемой, что горят не лампочки, а сломаны фонари, необходимо замена самих фонарей. На данный момент достигнута договоренность о выделении вышки с ООО «УКД» и проведении данных работ. 
2. Благоустройство
В этом году, в рамках благоустройства территории были проведены следующие мероприятия: 
· Руками работников СДК, библиотеки и администрации в центре села содержатся  клумбы.
·  Проводилось текущее содержание братских могил. Установлены списки захороненных на братской могиле  в д. Боброво.
· Проводились субботники по благоустройству.
· Наладили вывоз ТКО от многоквартирного фонда.
· Убрали четыре свалки бытовых отходов.
· Поставили на кадастровый учет парк расположенный  между старым клубом и магазином «Центральный».
 Благоустройство -  это улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, строительство дорог и тротуаров, газ, вода… В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства. Работа по благоустройству не из легких но радостно видеть результат этой работы. Приятно смотреть на  территории, прилегающие  к  Брынской  средней общеобразовательной школе, детскому саду «Сказка»,  территории Дома культуры,  эти  территории всегда обкошены ,  разбиты цветники и клумбы,  выставлены элементы благоустройства.    Жителями  теперь уже многих многоквартирных, а также и частных домов  разбиты цветники и клумбы, посажены цветы, деревья и кустарники.  Приятно смотреть на домовладения семьи Чувилиных, Романихиных (на Скачке), Умниковых, Колодочкиных, Яковенко (на Новой Слободе), Коряушкиных (на Татарской), 
	Проблемой остаются аварийные деревья , их не мало около многоквартирных домов ,  но на их спил и уборку этих деревьев необходимы финансовые средства. В 2018году запланировано приведение в порядок территории общественного кладбища в центре с. Брынь. Работы по благоустройству еще  достаточно много, и  для этого необходимо всем жителям наших населенных пунктов принимать активное участие в общественных мероприятиях, проводимых на территории поселения.  
Социальная сфера.
Объектами социальной инфраструктуры с нашем селе являются: МКОУ Брынская СОШ, МКДОУ Брынский детский сад «Сказка», Брынский СДК, Брынская библиотека, Брынский ФАП,  и я лишь кратко скажу, что в БСОШ обучаются - 89 учащихся, а в детском саду «Сказка» - 28 человек, из низ до 3-х лет – 5 детей.  Всего несовершеннолетних у нас 102 человека. Все они учатся и воспитываются в семьях. Жизнь поселения неразрывно связана со школой. Территория учреждения достаточно большая. Вся территория ухоженная и содержится в чистоте. Педагогический коллектив школы, которым руководит Щеглова Лариса Станиславовна  – это сообщество творческих личностей, реализующих современные образовательные технологии, что позволяет учащимся получать глубокие прочные знания. В школе обучаются 89 учащихся и результаты свидетельствуют, что здесь трудятся достойные люди, профессионалы, своего дела. Мы гордимся нашими выпускниками, а ныне студентами разных вузов и колледжей и надеемся, что в дальнейшем их число возрастёт. А это будет прямым доказательством того, что успеваемость учащихся хорошая и качество обучения на высоком уровне. Ведется большая воспитательная работа в результате которой только один учащийся стоит на внутришкольном контроле. С удовольствием ходят детишки нашего поселения в свой  любимый детский сад «Сказка», где работают отзывчивые и заботливые специалисты под  руководством Светланы Владимировны Мирошкиной.   Здесь для маленьких граждан есть все условия, чтобы расти и полноценно развиваться: уютные группы,   а самое главное добрые и заботливые воспитатели. В детском саду воспитываются 28 ребятишек. 5 из который в возрасте до 3-х лет.
В течение всего года в Брынском СДК и библиотеке  проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные  выставки прикладного искусства. Налажена тесная связь с  педагогическим коллективом школы и детского сада.В этом заслуга руководителей: Брынского СДК Кармаенковой Т.П. и библиотеки Суетиной С.В. Работами ребят , посещающих кружки украшено фойе СДК. 
Жилищно-коммунальное хозяйство.
Многоквартирный фонд.
В собственности сельского поселения имеется 13 многоквартирных домов. В десяти из них сменила управляющая компания. По результатам проведения собраний с собственниками квартир, 9 домов перешли под управление ООО «УКД» и один дом в ООО «Домовой». Все дома подготовлены к зиме.
В десяти домах провели работы по капитальному ремонту системы электрооборудования, в одном доме капитальный ремонт отмостки ( это через фонд капитального ремонта домов).
На данный момент в реестре муниципального жилья имеется 23 квартиры и 10 квартир в двухквартирных домах.  За 23 квартиры мы платим взнос за капитальный ремонт в Фонд , а это 104тыс. рублей в год, а квартиросъемщики платят в администрацию сельского поселения «Село Брынь» найм, но по состоянию на 01.12.2017года оплачено квартиросъемщиками только 38 тысяч рублей. Сейчас администрация СП собирает документы для обращения в мировой суд, для выдачи судебного приказа на взыскание задолженности со злостных неплательщиков.  
водоснабжение. В этом году, весной мы передали в собственность Калужской области водопроводные сети, водонапорная башня и артскважина в с. Брынь, бывшая Лугано. Передача прошла без эксцессов, администрацией был сформирован список абонентов, их занесли в базу водоканала, присвоили лицевые счета и люди начали платить за воду.  Осенью этого года мы оформили в собственность водонапорную башню на ул. Скачок. Сразу же, после регистрации права собственности, собрали сельскую Думу и приняли решение о передаче данных объектов в ГП Калугаоблводоканал», куда и направили соответствующее письмо. Теперь будем ждать ответа. 
	Еще один объект водоснабжения оформлен в собственность, это колодец ( с. Брынь, ул. Полянской) и передан в пользование в МР «Думиничский район» и один поставлен на бесхоз ( в д. Александровка).
Дороги:  в этом году было два обращения жителей по вопросам содержания дорог. Первый касался  дороги на улицу Татарская, комиссия управления строительства выехала на место, посмотрели и быстро отсыпали щебнем и заровняли, спасибо большое Вадиму Александровичу за оперативность. Второе обращение касалось дороги на Скачковское кладбище, вы все знаете, оно находиться далеко да и  дороги там никогда не было толком,  и захоронения там проводятся сейчас редко, однако и это обращение не осталось без ответа, правда обещали начать работы только в следующем году.  


Работа администрации основывается на принципе сотрудничества и помощи жителям села, а также в соответствии с полномочиями., возложенными на администрацию 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления. 
В этом году в  администрацию СП поступило 38 обращений граждан, что на 21 меньше чем в 2016году. Самыми многочисленными обращениями остаются: 
1. Вопросы ЖКХ- 4 
1. постановкой на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях (2), 
1. по вопросам благоустройства (уборка мусора, заключение договоров на ТБО, уборка придомовой территории, вопросы уличного освещения, состояния дорог (5). 
1. Обращения граждан о признании их нуждающимися в древесине для собственных нужд (7), 
1. оформление земельных участков, установление границ земельных участков,
1. присвоение адреса объекту недвижимости (2), 
Администрация сельского поселения оказывает муниципальные услуги по выдаче: справок о составе семьи, выписок из приказов. Выписок из похозяйственной или домовой книги, заключает и перезаключает договора социального найма, согласовывает границы земельного участка собственника, присваивает адрес земельному участку или дому, признает нуждающимися в улучшении жилищных условий и т.д. 
  В администрации сельского поселения работают  5 комиссий:
Заседания в которых проводятся согласно утвержденным планам работы.  
	Только административной комиссией было проведено в этом году 5  заседаний.  
	Работает комиссия по делам несовершеннолетним и защите их прав. Состоялось три заседания. На учете стоит одна семья, где воспитываются двое несовершеннолетних детей. 
	Имеется на территории сельского поселения «Село Брынь» и комиссия по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности. В этом году на территории поселения сложилась очень сложная обстановка по обеспечению пожарной безопасности жителями поселения в быту. В 2017году произошло 5 пожаров, и один из них с массовой гибелью людей. Работа комиссии была усилена и направлена на проведение разъяснительной работы среди населения, были проведены подворовые обходы домовладений, беседы с неблагополучными семьями, всем вручались памятки.  Для организации тушения пожаров на территории с. Брынь имеется 3 пожарных гидранта         ( которые находятся в рабочем состоянии, на Полянской  и на Новая Слободе) и один пруд для забора воды. В следующей году необходимо около этого пруда оборудовать площадку для забора воды пожарным автомобилем. Имеется также пожарная бочка объемом 4 кубометра воды и прикрепленный трактор. Хочется сказать отдельное спасибо жителям нашего поселения, сотрудникам добровольной пожарной дружины: Кирилову Александру Николаевичу, Ферапонтову Валерию Вячеславовичу, Бокову Валерию Николаевичу. Эти люди,  несмотря на позднее время суток, а пожары чаще всего случаются ночью,  всегда готовы придти на помощь.
	В этом году администрацией сельского поселения проведена большая работа по инвентаризации объектов недвижимости. По данным администрации СП на территории поселения имеется 470 домов и 182 квартиры, 700 земельных участков. Всего 1352 объекта недвижимости. По данным налоговой инспекции всего стоят на учете 1818 объектов недвижимости(из них 911 земельных участков и 581 дом), как видим цифры разняться почти в 500 объектов. Необходимо было выяснить каких объектов нет в обоих базах. В администрации был составлен реестр объектов недвижимости и начала проводиться сверка. Сверка проводилась по нескольким направлениям: работа с населением, работа с кадастровой картой, с базами ФИАС и ГИС, базой налоговой службы. На данный момент уточнены сведения по 1432 объектам недвижимости, выявлено 16 объектов недвижимости не поставленных на кадастровый и налоговый учет. в основном это жилые дома, наследники которых не вступили в права наследования. Путем розыска наследников, проведения с ними бесед на данный момент мы имеем такие сведения: оформлено право собственности на 2 дома и 2 земельных участка в д. Дикроновка, дом и земельный участок в д. Александровка, земельный участок с. Брынь, ул. Татарская, три объекта находятся в  стадии   оформления ( документы в суде): это два нежилых строения по с. Брынь, ул. Полянской и земельный участок в д. Дикроновка. По остальным объектам работа продолжается.                            
	На территории сельского поселения работает представительный орган : это Сельская Дума в составе 10 человек. За 2017год сельская дума собиралась 7 раз и приняла 25 решений. Помимо этого, на заседаниях Думы рассматриваются и вопросы жизнедеятельности сельского поселения. 
	Более подробно можно познакомиться с работой администрации на официальном сайте сельского поселения. 
 В конце своего выступления хочу поздравить вас с наступающим Новым годом. Пускай каждый день на календаре вашей жизни отмечается очередным достижением, добрым поступком, словами благодарности в ваш адрес и исполнением ваших желаний. Всем здоровья, благополучия добра и мира.  Спасибо за внимание.
