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ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ, ГОСТИ 
И  ЖИТЕЛИ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДУБОВЫЙ УМЕТ!

Основными направлениями деятельности Администрации сельского поселения Дубовый Умёт в 2018 году стали: решения социальных вопросов, вопросов благоустройства населенных пунктов поселения, обеспечение жизнедеятельности и безопасности жителей.  При этом работа Администрации  проводилась в соответствии с законодательством РФ и в объеме полномочий органов местного самоуправления, определенных 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения Дубовый Умёт, и другими правовыми актами, в том числе и решениями   Собрания представителей сельского поселения Дубовый Умёт.
ДЕМОГРАФИЯ
       В начале отчета мы всегда говорим о демографической ситуации, которая характеризуется пусть небольшим, но все же сокращением численности населения. Население в основном проживает в следующих населенных пунктах: с. Дубовый Умет – 3423,  п. Калинка –  549,  п. Ровно-Владимировка  – 755,  п. Культура – 38.  
        Общая численность населения в отчетном году составила – 4765 человек, уменьшилось на 6 человек.  Из общей численности населения:  дети –  772 человека, работающие  –  2 535 человек, пенсионеры – 1 201 человек. За отчетный  период  родилось – 49 человек, умерло  - 54, прибыло - 82, убыло – 83. 
ТЕРРИТОРИЯ
        На территории  сельского поселения   работают 3 дома культуры,                         3  библиотеки,   3 школы  (количество учащихся в которых составляет: с. Дубовый Умет - 361,  пос. Ровно-Владимировка - 64, пос. Калинка – 14. Всего 453 учащихся), 3  детских сада (с. Дубовый Умет - 174,  пос. Ровно-Владимировка - 39, пос. Калинка – 40. Всего 253 дошкольника), больница,  поликлиника, 2 ФАПа,  2 почтовых отделений связи, музей, пансионат для ветеранов войны и труда. Производственных предприятий – 4,  количество хозяйствующих субъектов в розничной торговле – 19, в том  числе 17 индивидуальных предпринимателей. Количество стационарных объектов розничной торговли 32 из них: продовольственные – 11,  непродовольственные – 11, смешанного ассортимента  - 10,  в  сфере бытовых услуг – 3, аптеки – 2, АЗС-2, АГЗС -1. 
      В здании Администрации сельского поселения осуществляет работу центр удаленного доступа МФЦ. За 2018 год  обратилось 1361 жителей сельского поселения за получением муниципальных и государственных услуг, выдано 960 результатов, дано консультаций – 681.
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Социальное обслуживание на дому — одна из важнейших и востребованных форм социальной защиты пожилых людей, которая дает пожилым людям возможность как можно дольше оставаться полноценными членами общества, проживать в домашних условиях, пользуясь для этого необходимыми социальными услугами на дому.
Отделение социального обслуживания на дому в сельском поселении возглавляет Золотова Елена Николаевна. Работников социальной службы – 19 человек.  Всего за  2018 год  на обслуживании  состоит 176  граждан пожилого возраста и инвалидов. 
Специалисты социальной службы принимают активное участие во всех проводимых на территории поселения мероприятиях, взаимодействуя с учреждением культуры МБУК КДЦ «Тандем»,  межпоселенческой библиотекой Волжского  района, историко-краеведческим музеем Волжского района, Администрацией сельского поселения. 
 
ВЫБОРЫ 2018
        Администрация сельского поселения Дубовый Умет  в рамках подготовки к выборам Президента Российской Федерации в 2018 году  провела ряд мероприятий  по приведению в нормативное состояние помещений УИКов  и входных зон, а именно - ремонт  и покраска входной зоны, установка поручней. По ходатайству Администрации сельского поселения Дубовый Умет с целью организации деятельности участковой избирательной комиссии (УИК № 0714) в здании филиала ГБОУ СОШ с. Дубовый Умет «Школа-сад п. Калинка»  в холле первого этажа  была проведена  замена входных дверей, окон и электропроводки. Администрации сельского поселения Дубовый Умет выражает благодарность за оперативное принятие решения  Главе муниципального района Макридину   Е. А и директору МБУ «Паритет» Бондареву И. Н.     
        Администрацией сельского поселения Дубовый Умет  оказывалась всесторонняя поддержка работы избирательных комиссий, в том числе и в вопросах по информированию населения в изменениях избирательного законодательства.  Так в период с 17 января по 07 февраля 2018 года члены участковых избирательных комиссией совместно с активистами от населения провели  подомовой(поквартирный) адресный обход с целью информирования о порядке участия 18 марта в выборах Президента России. Проведение данного мероприятия освещалось в газете сельского поселения «Дубовый Умет», на официальном сайте Администрации и на странице в Твиттере  (https://twitter.com/v_paramzin). Также в период подомового(поквартирного) информирования до жителей поселения была доведена информация  проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Городская среда».  
      18 марта 2018 года  жители нашего поселения приняли  активное участие  в выборах Президента Российской Федерации (91,0% явки от общего количества избирателей). Оказав высокую степень доверия действующему Президенту нашей страны, мы поддержали сильную, стабильную, уверенную Россию. Ваша высокая явка на выборах – это лучший показатель нашей с вами ответственности, гражданского самосознания и единства.    9 сентября в Самарской области единый день голосования  мы с вами выбрали первое лицо области — губернатора, а также — депутата в Государственную думу России по 158-му округу. Партия «Единая Россия» одержала на них убедительную победу: 
       2 856  жителей нашего поселения проголосовали  за ныне действующего Губернатора - Азарова Дмитрия Игоревича – 84% голосов отдали наши избиратели, общая явка избирателей – 94,2% 
       По 158-му округу  2 489 избирателей, а это 80% голосов, проголосовали за Хинштейна Александра Евсеевича,  явка избирателей более 90%.
      Хочу поблагодарить кроме того жителей нашего поселения за активное участие в голосовании по проекту благоустройства общественных территорий: «Формирование комфортной городской среды». По итогам рейтингового голосования  в августе 2018 года была благоустроена   общественная территория –  парка досуга и отдыха на территории Сельского Дома культуры с. Дубовый Умет (установлены новые скамьи, урны, новая мобильная сцена, выполнены работы по освещению территории. Работы по благоустройству территории будут продолжены и в 2019 году), а в апреле этого года будет установлена детская спортивно-игровая площадка в пос. Калинка.
ОБЩЕСТВЕННОЕ РАЗВИТИЕ  
     На территории поселения постоянно действуют общественные организации: Совет ветеранов войны и труда, Первичное общество инвалидов, Женсовет, Первичное отделения политическая партия «Единая Россия».  Члены общественных организаций  постоянно сотрудничают с Администрацией, помогая и поддерживая нас в решении насущных вопросов, тесно взаимодействуют с избирателями, что также способствует укреплению общественных связей и оздоровлению социально-психологического климата.  
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
       Общая численность работников Администрации поселения составляет                      9 человек, включая Главу поселения. Штатная численность за прошедший год не изменилась.
Сотрудниками Администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций, т. о. зарегистрировано:
· входящей корреспонденции – 797 (АППГ - 976)
· исходящей корреспонденции – 1115 (АППГ- 1074)
· выдано справок – 1889 (АППГ - 2292)
За 2018 год в Администрацию сельского поселения поступило 108 письменных обращений, на личном приеме Главы поселения по устным обращениям принято 48 человека. На официальный сайт Администрации поступило 6 обращений. Все обращения рассмотрены, заявителям направлены ответы о результатах рассмотрения.
Вопросы, поступающие от граждан:
Присвоение почтового адреса вновь образованным земельным участкам – 28 %
Предоставление выписки из похозяйственной книги – 4 %
Согласование границ земельного участка – 10 % 
Внесение изменений в ПЗЗ – 1 %
Предоставление информации из ПЗЗ – 32%
Жалобы на соседей – нарушение гражданских прав – 4%
Предоставление копий документов из архива – 14%
Запросы на характеристику 4 %
Благоустройство: установка фонарей уличного освещения, замена ламп, спил
деревьев – 3%
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части:
       Совершение  нотариальных действий - всего  - 244 (246 за 2017 год), в т. ч. 
удостоверение завещаний - 16
удостоверение доверенностей -187
свидетельствование верности копий документов и выписок из них – 31
свидетельствование подлинности подписи –  10
 Воинский учет
         Воинский учет ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении  Дубовый Умет  состоят граждане запаса – 1149 человек, призывники – 106, служат в рядах Российской Армии – 7 человек.    
Для информации населения  о деятельности Администрации создан и используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, новости поселения и иная полезная информация. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования  нормативных документов используется также местная газета «Вести сельского поселения Дубовый Умёт». За 2018 год вышло в свет 20 номеров газеты. Электронные версии газеты также размещаются на сайте поселения.
       В целях реализации плана мероприятий на территории  сельского поселения, издано 189 постановлений, распоряжений по основной деятельности – 71, распоряжений  по личному составу 49.
      Прокуратурой района было вынесено  4 требования, 7 представлений,                   7 протестов на нормативно-правовые акты, все они были рассмотрены и изданы соответствующие документы. Исполнено 1 решение суда (11.10.2018 года прекращено досрочно исполнительное производство по ликвидации свалки).
     Администрацией поселения на постоянной основе ведется работа по актуализации базы данных  в Федеральной Информационной Адресной Системе (ФИАС). В 2018 году добавлено/изменено: домов – 1073, земельных участков – 1498, адресных объектов – 54, помещений/квартир - 440

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДУБОВЫЙ УМЕТ
       В 2018 году Собранием представителем сельского поселения Дубовый Умет проведено 28 заседаний, из них 10 заседаний комиссии по бюджету, финансам, экономической и инвестиционной политики. На заседаниях рассмотрено и принято 60 нормативно-правовых акта. 
    Депутаты Собрания представителей сельского поселения Дубовый Умет ежемесячно проводили прием граждан согласно графику приема.   
     В связи с решением Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с 28 ноября по 2 декабря проводилась неделя личного приема граждан депутатами Собрания представителей муниципального района Волжский. Всего поступило 6 обращений, из них по зимнему благоустройству (уборка снега) – 5, по вопросам здравоохранения – 1 обращение.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
        Волжский район — один из основных производителей сельскохозяйственной продукции в Самарской области. Хозяйства района специализируются на производстве зерна, молока, мяса, овощей. Не является исключением и наше   поселение. Имея славное сельскохозяйственное прошлое и сегодня на полях поселения ведут активную работу сельхозпредприятия.

ООО «Прогресс» Волжского района Самарской области с 2012 года занимается растениеводством. На сегодняшний день размер посевных площадей составляет 3 346 гектаров, в том числе: 2735 гектаров зерновых культур, 483 гектара - подсолнечника и 847 гектаров занимают многолетние травы.
За 2018 год был собран урожай пшеницы в размере 2 588 тонн с урожайностью — 23,3 ц с 1 га, сбор подсолнечника составил 1 220 тонн с урожайностью — 25,3 ц с 1 га, сено было заготовлено в количестве 600 тонн. ООО «Прогресс» реализует свою продукцию, как по Самарской области, так и за ее пределами, а также поставляет корма местному населению.
С 2013 г. организация занимается также разведением крупного рогатого скота казахской белоголовой породы мясного направления. На 01 января 2019 года поголовье коров составило 170 голов и 176 голов молодняка КРС, скот обеспечен кормами собственного производства. Мясо ООО «Прогресс» поставляет в ресторан «Ветерок» и ООО «Бекон», а также продает свой скот для дальнейшего разведения другим хозяйствам.
Для развития сельскохозяйственного производства в собственности у организации есть вся необходимая сельскохозяйственная техника, которая ежегодно обновляется и модернизируется, а также в хозяйстве имеются помещения для содержания скота, переработки и хранения зерна.
Списочная численность предприятия на сегодняшний день составляет 15 человек. 
В  землях бывшего совхоза  «Первомайский» обработку  полей производит:  
МУСПП «Первомайский», директор Лудцев Алексей Анатольевич - депутат Собрания представителей Волжского района и сельского поселения Дубовый Умет.
 Вся посевная площадь 3 097 га  является арендуемой.
 Всего за 2018 год получено 2704 тонн зерна:
 сбор подсолнечника составил 1 717 т с урожайностью — 14,34 ц/ га  с площади 1 115 гектар;
сбор пшеницы (яровая  и озимая)  составил 1708  т с площади 866 га;
Также хозяйство высевает овес, просо, гречиху и горох на площади 393 га.
 В землях бывшего колхоза «Новый Путь» обработку  полей производят:
ООО «Ровное» - 880 га
ЗАО «Культура» – 2 500 га
В основном под подсолнечник.
К(Ф)Х Черкасов -  634 га, под парами.

Крестьянские (фермерские) хозяйства 
ИП глава К(Ф)Х Лисин Михаил Юрьевич,  В хозяйстве на 01.01.2019 года имеется в наличии всего КРС молочного направления - 10 голов, в том числе коров -7 голов, коз — 50 голов. За 2018 год было надоено молока — 37,9 тонны.
ИП глава К(Ф)Х Кооп Эльвира Викторовна. На 01.01.2019 год всего КРС мясного направления — 259 голов, в том числе коров — 143 головы. За 2018 год произведено мяса КРС на убой (в живом весе) — 4,6 тонны.
ИП глава К(Ф)Х Кичаев Сергей Александрович. Всего КРС молочного направления — 40 голов, в том числе коров - 5 голов. Произведено молока за 2018 год — 32,9 тонны, крупного рогатого скота на убой  (в живом весе) — 1,5 тонны.
ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО
       В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения   ведутся  похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. Жители поселения в своих личных хозяйствах содержат КРС всего - 219, в том числе  коров - 120,  свиньи- 180, овцы – 180, козы – 60, птицы - 900,  пчелосемей - 97. С каждым годом поголовье скота и птицы уменьшается к сожалению в связи с удорожанием  кормов и рядом других причин.
       Жители поселения ежегодно оформляют в Администрации сельского поселения субсидию на содержание коров:
в 2018 субсидию оформили  38 человек (109 голов на 185,3 тыс. рублей)  
в 2017 году -  39 человек (116 голов на сумму 197,2 тыс. руб.) 
в 2016 году - 42  человека (101 голова на сумму 171,7 тыс. руб.)

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
      Реализация полномочий органов местного самоуправления и социально-экономического развития поселения в полной мере зависит от обеспечения финансами.
Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.
Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2018 год был рассчитан  исходя  из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.
Доходы
Доходная часть бюджета нашего муниципального образования в 2018 году определялась суммой   38 432,30  тыс. руб.  (35 774,09   тыс. рублей – 2017 году). План поступления  доходов выполнен на 95,8 %.
Поступило доходов всего за  2018 год 36 826,71 тыс. руб., в т. ч. собственные доходы  - 32 493,95 тыс. руб.,  которые по сравнению с 2017 г. увеличились на           3 346,28 тыс. руб. 
Основные  источники  доходной  части  бюджета:                         
Налог на доходы физических лиц - 14 424,30  тыс. руб. – 97,7%
Земельный налог - 13 105,70  тыс. руб. – 91,6%
Единый сельхозналог -	91,33  тыс. руб.–   96,2%
Налог на имущество физических лиц - 990,70  тыс. руб. – 98,0%
Арендная плата за  имущество  - 113,40  тыс. руб. – 100%
Государственная пошлина - 45,00  тыс. руб. –  90,0%
Акцизы  по подакцизным товарам - 3 399,52  тыс. руб. – 101,2% 

В доходах бюджета поселения на 2018 год также учтены безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации всего  в сумме 4 332,8 тыс. рублей,  из них:
· социально-экономическая субсидия – 3 890,60 тыс. рублей, 
· дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности - 133,00 тыс. рублей,
· субвенции на осуществление первичного воинского учета - 207,9 тыс. рублей, 
· межбюджетные трансферты для приобретения ценного подарка для КДЦ «Тандем» в связи с юбилеем СДК с. Дубовый Умет - 50,0 тыс. рублей, 
· для поощрения Демидова Александра Борисовича - хормейстера МБУК КДЦ «Тандем» - 51,28 тыс. рублей.   
· Также в 2018 году были получены прочие безвозмездные поступления (пожертвования) в сумме 324,00 тыс. рублей.
Остаток на начало 2018 года - 2 816,42 тыс. руб.
Остаток на начало 2019 года - 1 449,75 тыс. руб.
РАСХОДЫ
Расходы бюджета составили - 38 193,4  тыс. руб. -	 92,6%
Основная часть расходов была направлена по следующим статьям:
Общегосударственные вопросы  - 12 238,4  тыс. руб., - 97,1%   
в. т. ч.:
Содержание ОМСУ(органов местного самоуправления) -  5 543,30 тыс. руб. – 100%
Субсидии МБУ «Дубово-Уметское» на финансовое обеспечение муниципального задания - 6 506,60 тыс. руб.  – 97,2%
Межбюджетные трансферты в бюджет муниципального района на передачу части полномочий - 115,00 тыс. руб.  – 100%
Содержание военно-учетного стола - 207,90 тыс. руб. – 100%
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 169,00 тыс. руб. – 55,0%
Расходы на национальную экономику - 2 545,90 тыс. руб. – 57%
в т. ч.:
Межбюджетные трансферты в бюджет муниципального района 
по вопросам градостроительства  - 200,00 тыс. руб.    – 100%
Трудоустройство на общественные работы граждан, состоящих на учете в центре занятости - 25,60 тыс. руб.
Дорожное хозяйство - 1 844,40 тыс. руб. – 49%
Выплата субсидий  на содержание  коров - 185,30  тыс. руб. – 100%
Транспортные расходы на доставку в Волжскую ЦРБ с. Дубовый Умет   жителей п. Калинка и п. Р-Владимировка по графику -  290,60 тыс. руб. – 92%
Расходы на ЖКХ - 10 762,60 тыс. руб. -  97,6%
в т. ч.: 
Жилищное хозяйство - 21,30 тыс. руб. – 100%
Коммунальное хозяйство  - 2 811,70  тыс. руб. – 100%
в т. ч.:        
       - оплата электроэнергии для водонасосной станции  - 2 730,90 тыс. руб.  – 100 %
Благоустройство  - 7 929,60 тыс. руб.,    -  96,8%
в т.ч.:         
       - уличное освещение: 2 117,90 тыс. руб.,      -  99,8%
       - содержание кладбища - 255,60 тыс. руб.     -  99,0%
       - прочие услуги по благоустройству - 5 556,10 тыс. руб., - 95,6%
Молодежная политика - 137,50 тыс. руб. – 76,4%
Культура - 9 994,40 тыс. руб. – 97,0%
  в т. ч:      
Межбюджетные трансферты на формирование библиотечного фонда в                            бюджет района - 43,60 тыс. руб. – 100%
Субсидии МБУК КДЦ «Тандем» на финансовое обеспечение муниципального задания - 9 909,90 тыс. руб. – 97%                
Оплата экспертизы сметы кап. ремонта СДК - 40,90 тыс. руб. – 100%
Расходы на социальную политику (муниципальная пенсия) - 197,60  тыс. руб. – 100%
Физическая культура и спорт - 246,50  тыс. руб. – 98,6%
Расходы на приобретение жилья ребенку-инвалиду (фонд губернатора)                              1 693,60 тыс. руб. – 100%
БЛАГОУСТРОЙСТВО  И  САНИТАРНАЯ ОЧИСТКА ТЕРРИТОРИЙ
      Самый актуальный вопрос - благоустройство территорий населенных пунктов. Этот вопрос волнует каждого жителя нашего поселения.  Именно в этой сфере создаются те условия для населения, которые обеспечивают высокий уровень жизни.  С апреля по октябрь проводились субботники в которых, принимали всестороннее участие сотрудники Администрации  сельского поселения Дубовый Умет, МБУ «Дубово-Уметское», МБУК КДЦ «Тандем», коллективы  организаций,   учащиеся школ и жители нашего поселения.  21 апреля 2018 была проведена экологическая акция «Генеральная уборка страны», в рамках федерального проекта «Городская среда», акция «Наше дерево», было высажено деревьев:  сосна - 50 шт., каштан - 13 шт., береза – 36 шт., пирамидальный тополь -  30 шт. (20, 511 тыс. руб.);
С мая по октябрь выполнялись работы  по благоустройству детских игровых и спортивных площадок. Это ремонт, покраска элементов  детских площадок, замена  песка, уборка  прилегающих территорий, скашивание сорной  травы (21,6 тыс. руб.); 
Приобретены и установлены детские площадки в  с. Дубовый  Умет,                            пер. Школьный, 8а (территория  библиотеки) и  п. Ровно-Владимировка,                ул. Черемушки (186 тыс. руб.). 
С апреля по октябрь   выполнялись работы по очистке территорий от мусора,  побелка стволов деревьев, вырубка сухостоя, скашивание сорной растительности, акарицидная  обработка   территорий общего пользования  и парковых зон (101,0 тыс. рублей).                 
На регулярной основе проводились работы по очистке кладбищ и прилегающих территорий от мусора,  скосу сорной растительности с территорий общего пользования, дератизация (255,6 тыс. руб.).   
Заключены  договора на сбор и вывоз крупногабаритных отходов  с  ООО  «Свем» - 4 бункера - накопителя  по 16 куб. м., 1 бункер - 10 куб. м. (1 031 тыс. руб.).
С апреля по октябрь проводилась уборка обочин дорог от мусора (241,5 тыс. руб.), а в зимний период от снега (1 273,7 тыс. руб.).
По инициативе Самарского Регионального Отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», целях улучшения эффективности и качества работ по благоустройству, формирования эстетической и функциональной привлекательности городской среды на внутридворовых территориях  в конкурсе «Лучший двор Самарской области» приняли участие и жители многоквартирных домов нашего поселения.  По итогам  муниципального  этапа   1 место – МКД  пер. Яшина, дом 3, 2 место – МКД   ул. Дубово-Уметская, дом 74б.    
За 2018 год несанкционированная свалка бытовых отходов в границах с.п. Дубовый Умет 200 м. справа от автодороги М32 «Самара-Большая Черниговка-граница Казахстана», существовавшая более 30 лет,  ликвидирована полностью, выполнены работы по рекультивации земли черноземом, также  ликвидирована  стихийная свалка в п. Ровно - Владимировка (3 058,4 тыс. руб.).
Новогодние оформления  населенных пунктов. 
Проведен теперь уже ежегодный конкурс на лучшее  новогоднее оформление среди организаций, частных предпринимателей, жителей МКД, частного жилого фонда. По результатам  конкурса победители  награждены грамотами и памятными подарками (30,1 тыс. руб.).
Пользуясь, случаем хочу поблагодарить всех жителей принявших в участие в Смотре-конкурсе на лучшее новогоднее оформление с  создание праздничного настроения и отметить лучших:
Предприятия, учреждения, организации, осуществляющие свою деятельность на территории  сельского поселения   Дубовый  Умет  
1 место  ГБУ  СО общеобразовательный  центр (школа). 
2 место ООО «Дубово-Уметское», ИП Ступалева  Наталья Александровна.
3 место СДК п. Ровно-Владимировка,  ООО «Прогресс».
Частные дома сельского поселения Дубовый Умет
Специальный  приз  за  снежные сказочные скульптуры номинированы  Агуреев  Анатолий Сергеевич,   Агуреева   Марина  Викторовна, с. Дубовый Умет,  ул Дубово- Уметская, д.177.                                                                      
1 место  с. Дубовый Умет, кв. Арянина, д. 14 кв.2   
Ластовыря  Андрей  Викторович,   Ластовыря   Наталья  Владимировна.
2 место  с. Дубовый Умет, ул. Советская, 33                                                                                               Котенков   Алексей  Юрьевич,  Котенкова  Юлия  Николаевна.
3 место  с. Дубовый Умет,  ул. Фрунзе, 208                                                                                                          Житяев  Юрий  Александрович, Житяева  Мария  Алексеевна
 с. Дубовый Умет, ул. Фрунзе,22                                                                                                                   Ерофеев   Николай  Константинович
Многоквартирные дома  сельского  поселения  Дубовый  Умет
1 место  с. Дубовый Умет, ул. Дубово-Уметская,74 Б                                                                                       председатель совета МКД  - Актамакова  Динара  Наильевна
2 место с. Дубовый Умет, пер. Яшина, 2                                                                                                 председатель совета МКД – Житяев  Николай  Николаевич                                                                                                                                  
 3 место   с. Дубовый Умет, пер. Яшина, 3                                                                                                                               председатель совета МКД – Оджиева  Юлия  Вячеславовна                                                                                                                                         
с. Дубовый Умет, пер. Яшина, 5                                                                                                председатель совета МКД – Савченко  Федор   Александрович
ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА БЫТОВЫХ ОТХОДОВ
     В рамках участия в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию ТКО, на территории сельского поселения Дубовый Умет, созданы и содержатся места накопления твердых коммунальных отходов (контейнерные площадки). Между МУП ЖКХ                  с.п. Дубовый Умет и ООО «Спецтранс» был заключен договор № 30330 от 01.03.2018 г. на сбор и вывоз твердых коммунальных отходов с контейнерных площадок.
Контейнерные  площадки: в с. Дубовый  Умет – 36 шт.. в п. Ровно - Владимировка  - 10 шт.. в п. Культура -3 шт. Всего: 49 площадок. В п. Калинка –        «поведерный» сбор, вывоз осуществлял МУП «Подстепновка». 
       С 01.01.2019 года Федеральный закон от 31.12.2017 № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»  вступил в полную силу. Пересмотрены полномочия федеральных, региональных и местных властей в области обращения с отходами. В Самарской области по результатам конкурсного отбора региональным оператором по обращению с ТКО было выбрано     ООО «ЭкоСтройРесурс». Организация осуществляющая сбор и вывоз ТКО в с. Дубовый Умет, пос. Ровно-Владимировка и пос. Культура - ООО «Эколог» в  пос. Калинка - МУП «Преображенка». Сельское поселение в соответствии со статьей 8 данного закона наделяется полномочиями по созданию и содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, схем их размещения и ведения их реестра.   
ОТЛОВ БЕЗНАДЗОРНЫХ ЖИВОТНЫХ
    Администрацией  сельского поселения Дубовый Умет заключен договор с   ООО «СК», которые систематически отлавливают безнадзорных животных по нашему обращению. Таким образом, за истекший год, было отловлено 40  бродячих бездомных собак. На эти цели было израсходовано – 60,00 тыс. руб.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
     Уличное освещение имеется во всех населенных пунктах поселения, установлено 273 светильника уличного освещения: с. Дубовый Умет- 168, пос. Ровно-Владимировка – 39, пос. Калинка 50, пос. Культура – 16. Затраты на энергоснабжение  в этом году составили - 2 064,20 тыс. рублей (2017 - 1 600,2 тыс. рублей).   
       На  техническое обслуживание и ремонт уличного освещения на  договорной основе затрачено - 53,70 тыс. руб.:                                                     
СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ 
       Одним из важнейших вопросов поселения является дорожная деятельность.
Всего на 01.01.2019 года протяженность дорог в поселении  составляет 165,4 км, в том числе: асфальтобетонные – 40,1 км (износ составляет свыше 70%), грунтощебеночные –     13,5 км, грунтовые – 111,8 км. 
В 2018 году ремонт дорожного полотна не проводился. Остаток средств дорожного фонда в размере 1 953,8 тыс. рублей перешли на 2019 год.
Летнее содержание дорог.  
В 2018 году  проводилось грейдирование поселковых дорог,  частично с добавлением  щебня и асфальтовой крошки (кв-л Подстанция, пер. Советский, кв-л Клюева, ул. Садовая) – 456,4 тыс. рублей,  на ремонт  и замена дорожных знаков затрачено – 24,10  тыс. руб.,  на обновление дорожной разметки  – 16,7 тыс. рублей, обкос сорной травы –182,60 тыс. рублей.
Зимнее содержание дорог.  
       В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега. Ежегодно Администрация поселения заключает договор с организациями и физическими лицами, имеющими специализированную технику. Уборка снега в поселении производится своевременно.  Я обращаюсь ко всем гражданам быть терпимее в дни снегопадов,  без внимания не остаётся ни один населенный пункт, ни одна улица.   Зимнее содержание дорог  - 1 144,60  тыс. руб.
 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Обеспечение поселения услугами водоснабжения осуществляется гарантирующей организацией в сфере холодного водоснабжения МУП ЖКХ с.п. Дубовый Умет. 
Источниками питьевого водоснабжения поселения служат поверхностный водоем,  расположенный на северной окраине села Дубовый Умет и водозаборная скважина в поселке Калинка. 
Тарифы в сфере водоснабжения для МУП ЖКХ сельского поселения Дубовый Умет устанавливаются  на основе долгосрочных параметров регулирования министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области. В 2018 году тариф на питьевую воду повышался один раз, в июле (с 53 руб. 26 коп  до 54 руб. 36 коп, что составляет  2%). 
МУП ЖКХ сельского поселения Дубовый Умет осуществляет постоянный контроль качества подаваемой воды в соответствии с  рабочей программой производственного контроля качества воды,  согласованной с Управлением Роспотребнадзора по Самарской области. Лабораторные испытания качества воды проводятся в лабораториях  Центра гигиены и эпидемиологии в Самарской области,  на основании ежегодно заключаемых договоров. 
        В 2018 году на территории сельского поселения Дубовый Умет продолжилась реализация утвержденного Плана мероприятий по приведению качества  питьевой воды в соответствии с установленными требованиями на 2016-2021 гг. Реализовывались мероприятия плана - проведение лабораторных испытаний, организация зоны санитарной охраны, ремонт и замена аварийных участков водопровода и пр.
Значительные затраты связанные с обслуживанием централизованной системы водоснабжения приходятся на ремонтно-восстановительные работы, связанные с ликвидацией аварийных ситуаций на водопроводе.   В 2018 году  устранено 34 аварий на водопроводе. Все аварии устранялись в кратчайшие сроки. Так же,  в отчетном году, произведена замена погружных  насосов на водозаборах с. Дубовый Умет и п. Калинка.
В отчетном году  проведена большая работа по замене  водопровода на следующих участках в с. Дубовый Умет:
1.  переулок Специалистов протяженностью  - 300 метров;
2.  переулок Кулькова  - 150 метров;
3.  ул. Советская  - 100 метров.
	Несмотря на все проводимые мероприятия,  достижение санитарно-эпидемиологического требований  в сфере водоснабжения, будет достигнуто только после организации процесса водоподготовки путем  установки и введения в эксплуатацию системы очистки воды.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ ФОНД
В муниципальной собственности поселения находится 13 жилых помещений (из них 3 жилых помещения специализированного жилищного фонда, которые не могут быть переданы гражданам в порядке приватизации).
В отчетном году в порядке приватизации было передано 1 жилое помещение муниципального жилищного фонда, занимаемого гражданами на основании договора.
На учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоит 5 семей.
В 2018 г. в Администрацию поселения было подано 1 заявление о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. В связи с отсутствием оснований для признания заявителя малоимущим, в постановке на  учет было отказано.
 
ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА И ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
      В 2018 году Администрацией   большое внимание уделялось   мероприятиям по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, а так же обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2018 год. В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 09.04.2018 №185 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Самарской области» в  целях обеспечения защиты населенных пунктов от пожаров на сопредельных с лесным фондом по периметру населенных пунктов была проведена опашка, проведена комиссионная проверка работоспособности пожарных гидрантов.
      С целью  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах   инструкторами по пожарной безопасности  проводились инструктажи с населением  с вручением   памяток  по пропаганде противопожарной безопасности в быту. В каждом населенном пункте  закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились совместные рейды с инспектором по делам несовершеннолетних в неблагополучные и многодетные семьи.  
       В рамках федерального партийного проекта «Народный контроль» представителями общественного контроля Проведены контрольные рейды по проверке торговых центров («МАГНИТ», ООО «Дубово-Умётское»). за соблюдением требований противопожарного состояния торговых центров и общественных мест с массовым пребыванием людей и  соблюдения требований реализации и качества пиротехнических изделий. 
[bookmark: _Toc445858128]ПРОТИВОПАВОДКОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
На территории поселения опасные участки, представляющие угрозу подтопления территорий во время паводкового периода, не имеются.
Ежегодно в паводковый период своевременно производится очистка от снега водопропускных дренажных труб, оврагов водоотведения и водопропускных сооружений.  В случае  паводка    на территории с. Дубовый Умет  организуется ПВР (пункт временного размещения) для размещения пострадавшего населения сел Яблонового Оврага и Сухой Вязовки.  
ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ
На территории   сельского поселения функционирует добровольная народная дружина по охране правопорядка в составе 10 человек, которая тесно работает участковыми уполномоченными полиции.  На каждом крупном мероприятии, празднике организовываются дежурство и патрулирование членов ДНД. Всего организовано за 2018 год 169 дежурств, 805 часов. Так как деятельность добровольных народных дружин связана с опасностью  жизни и здоровье членов ДНД застрахованы Администрацией сельского поселения. В 2018 году для членов ДНД приобретены  жилеты, повязки и значки ДНД  (8,80 тыс. руб.),  

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МЕР ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ
В Администрации поселения создана комиссия по противодействию коррупции. Штат Администрации   сельского поселения состоит из 9 человек.   Муниципальные служащие ежегодно до 1 апреля представляют справку   о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также их супругов и несовершеннолетних детей  за предыдущий год. Личные дела сотрудников ежегодно проверяет прокуратура Волжского района. Нарушений по данному вопросу  за 2018 год не выявлено. 	
Предупреждению возникновения конфликта интересов на муниципальной  службе способствует активная профилактическая работа, проводимая в рамках исполнения Плана  противодействия коррупции в сельском поселении Дубовый Умет.
[bookmark: _Toc445858131]ПРОФИЛАКТИКА И ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ЭКСТРЕМИЗМУ И ТЕРРОРИЗМУ 
На территории   сельского поселения Дубовый Умет  проживает население  разных национальностей. Одной из основных задач стоит вопрос о сохранении добрососедских отношений со всеми народностями, проживающими на  Дубово-Уметской земле. Особенностью сельского поселения является достаточно спокойная социальная, общественно-политическая, межнациональная и конфессиональная обстановка. Межнациональных и межрелигиозных конфликтов  на территории поселения нет.

[bookmark: _Toc445858139]УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ, ДОСУГА И БИБЛИОТЕЧНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
      Основными направлениями культурно-досуговой деятельности являются:
Организация и проведение массовых мероприятий:
- народных гуляний «Масленица», «День России», «День молодежи»;
- концертных  программ, посвященных праздникам - День Матери, Международный женский День 8 марта, День  Победы, Отчетный концерт, День семьи, любви и верности, выборы  России, Новый год;
- праздничные программы: День защиты детей, День соседей, новогодние праздники, и др.;
- литературно-музыкальные композиции и посиделки ко Дню пожилого человека, Дню инвалида, театрализованные представления к новому году, поэтические вечера, вечера танцев, дискотеки, 
- торжественные мероприятия и акции - День Победы, День государственного флага РФ,  День памяти и скорби и т.п.
- беседы, видеолектории, конкурсы, викторины, агидбригады, круглые столы,  по профилактике наркомании и табакокурения, СПИДА, нарушений правил дорожного движения и т.д.;
- музыкально-развлекательные мероприятия, игровые программы, спортивные эстафеты и т.п.
Организация деятельности клубных формирований самодеятельного народного творчества.
В МБУК КДЦ «Тандем» ведут работу 41 клубное формирование в которых занимаются 436 участников по следующим направлениям:
Для детей: эстрадный вокал (соло, ансамбль), народный вокал (соло, ансамбль), танцевальные кружки (эстрадный, народный, бальный), театральный, секция по рукопашному бою, декоративно-прикладное творчество (вязание, бумагопластика и др.);
Для молодежи: эстрадный вокал (соло, ансамбль), спортивное направление танца-чирлидинг, театральный;
Для взрослых: хоровое пение, эстрадный вокал (соло, ансамбль, дуэты), театральный, декоративно-прикладное творчество (вязание, вышивание).
Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание
Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание жителей поселков Ровно-Владимировка и Калинка осуществляют сельские библиотеки в этих населенных пунктах.
Основными показателями деятельности библиотек являются: количество посетителей, книговыдачи, посещений, выполненных справок.
В течение 2018 года в библиотеках было зарегистрировано 512 читателей.
Количество посещений - 7 152; выдано пользователям книг, брошюр и журналов- 14503 экз.; выполнено библиотечно-библиографический справок - 885.
На оформление подписки на периодические издания в течение года было израсходовано 26 000 р. 
Укрепление материально-технической базы
В 2018 году были проведены мероприятия по укреплению материально-технической базы:
· Замена дверей в СДК с. Дубовый Умет – 135 090р.
· Ремонт кабинетов и коридора в СДК с. Дубовый Умет – 226 606 р.
· Приобретение оборудования для установки экрана с электроприводом, монтаж экрана – 16 800р. (Экран с электроприводом был подарен Администрацией мр Волжский на 50-летний юбилей СДК с. Дубовый Умет).
· Приобретение мебели в СДК с. Дубовый Умет- 67 871р.
· Монтаж электропроводки и светильников в кабинетах СДК с. Дубовый Умет – 41697 р.
· Пошив костюмов – 9 515р.
· Ремонт крыши в СДК с. Дубовый Умет- 15 339р.
· Настил полов и линолеума в коридоре  СДК п. Ровно-Владимировка- 24 608р.
· Ремонт отопления в СДК п. Калинка- 18 533р.
· Замена окон на пластиковые на втором этаже СДК п. Калинка- 26 5877р.
· Ремонт электропроводки в СДК п. Ровно-Владимировка- 22 197р.
· Разработка собственного сайта учреждения (http://tandem163.ru/)- 10 000р.
 
Наши достижения
Участники художественной самодеятельности продолжают радовать своими выступлениями не только на концертах и мероприятиях, но и результатами участия в конкурсах и фестивалях различных уровней.
Всего коллективы и отдельные исполнители приняли участие в 10 конкурсах.          Из них областного уровня- 5, всероссийского-1, международного уровня- 3, где получили 22 награды разных степеней.
Среди лауреатов: «Народный самодеятельный коллектив» хор русской песни имени Евгения Тюрина, танцевальные группы «Островок», «Чудесники» хореографической студии «Дом солнца», группа поддержки спортивных
мероприятий «Фреш», дуэт «Белый день».

Основными проблемами по-прежнему остаются: 
- Отсутствие водоснабжения в п. Ровно-Владимировка, в результате чего нет возможности организовать внутренний противопожарный водопровод в СДК.
- Все здания требуют капитального ремонта.
В соответствии со Стратегией развития Волжского района в настоящее время идет подготовка пакета документов для участия в национальном проекте «Культура», по капитальному ремонту здания Сельского Дома культуры с. Дубовый Умет. Сметная документация сдана на государственную экспертизу, презентация визуализации здания и помещений СДК. В пакет документов постоянно вносятся дополнения и изменения. Администрация муниципального района Волжский оказывает активную практическую и методическую помощь в организации сбора пакета документов.
РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ
Работа с молодежью сельского поселения Дубовый Умёт проводится Администрацией сельского поселения Дубовый Умёт совместно с учреждениями культуры,  образования и спорта. 
За минувший 2018г. на территории сельского поселения Дубовый Умёт было проведено более 70 мероприятий, различной направленности, это:
· Спортивные мероприятия
· Мероприятия, направленные на профилактику негативных проявлений в молодежной среде
· Мероприятия по пропаганде здорового образа жизни 
· Мероприятия, направленные по поддержку творческой активности
· Мероприятия, направленные на организацию досуга подростков и молодежи
· Гражданско-патриотические мероприятия  
· Экологические акции и социально-значимые мероприятия  
СПОРТ
     Спортсмены сельского поселения Дубовый Умёт на XI Спартакиаде  представляли в следующих  видах спорта: волейбол, баскетбол, пляжный волейбол, настольный теннис, футбол, армрестлинг.  В 2018 году сформирована новая мужская  сборная м.р. Волжский по волейболу, в ее состав вошли трое спортсменов  п. Ровно-Владимировка –  это Ильичев Иван, Грошев Андрей, Ерёмкин Андрей.
 5 спортсменов принимали участие в IX зимней Паралимпийской Спартакиаде среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья муниципального района Волжский Самарской области.  

Развитие видов спорта, численность занимающихся по видам спорта: 295
 
Кроме того сельское поселение Дубовый Умёт принимает участие в различных социально-значимых мероприятиях, проводимых структурными подразделениями Управления культуры, туризма  и молодёжной политики.  Является участником проводимых в районе добровольческих акций, мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни молодёжи. Среди них, такие как  районное благотворительное мероприятия волонтеров м.р. Волжский «Статус - жизнь», в рамках которого прошла акция «Я донор, я спасаю жизнь».  
Всего на развитие молодежной политики, а также физической культуры и спорта израсходовано  383 973 руб.
Из них 137 476,14 руб. молодежная политика
В т.ч. расходы  на транспорт (проезд на мероприятия) - 21 450,00 руб.
Призы и подарки участникам мероприятий – 62 000,00 руб.
Питание участников мероприятий - 21 751,02 руб.
Приобретение основных средств  -  32 275,12 руб.
      физическая культура и спорт 246 497,60 руб.
в т.ч. проезд на спортивные мероприятия – 49 800,00 руб.
приобретение призов и подарков участникам соревнований - 80 870,82 руб. 
расходы на медицинское сопровождение соревнований – 2 050, 00 руб.
расходы на благоустройство волейбольной площадки с. Дубовый Умёт - 37 756,18 руб.
ремонт переносных лавочек - 2 680,00 руб.
приобретение основных средств: баскетбольные щиты - 31 980,00 руб.
оборудование для проведения спортивных мероприятий - 20 396,00 руб.
питание участников мероприятий - 9 893,00 руб.
обустройство раздевалки в п. Ровно-Владимировка (приобретение обогревателей 3 шт, проведение электричества) -11 071,60 руб.
ТРУДОУСТРОЙСТВО НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ
      В 2018 г. при содействии  ГКУСО «Центр занятости населения муниципального района Волжский Самарской области» и МБУ «ДМО Волжского района Самарской области» на территории с.п. Дубовый Умёт было трудоустроен 61 несовершеннолетний в возрасте от 14 до 18 лет на временные рабочие места (в 2017г. – 54 человека, в 2016г. – 87 человек, в 2015г. – 56 человек). 21 человек был трудоустроен силами  «Историко-краеведческого музея им. А.В. Юшкина» и 40 человек силами Администрации с.п. Дубовый Умёт, в том числе 5 несовершеннолетних состоящих на учете ОДН О МВД России по Волжскому району.
ВЫВОДЫ И ЗАДАЧИ НА 2019 ГОД
      В отчете за 2017 год и о перспективах на 2018 год мною были отмечены основные проблемные вопросы поселения и их решение: 
1. В планах на 2019 год планируется за счет средств областного бюджета выполнить капитальный ремонт дорог: пер. Северный, квартал Клюева (территория возле здания поликлиники ЦРБ), улицы Садовая и ул. Придорожная (участок от квартала Строителей до ул. Садовая). В настоящее время Администрацией Волжского района в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития Волжского района осуществляется сбор документов, составление смет. В связи с чем, мы  с вами можем с полной уверенностью рассчитывать, что  при поддержке руководства района  все запланированные объемы будут включены в программные  мероприятия и  реализованы.
2.  Провести отсыпку дорог асфальтовой крошкой в с. Дубовый Умет: квартал Подстанция, улица Садовая, улица Новая.  Работы по отсыпке дороги в квартале Подстанция выполнены. На 2019 год, как уже было сказано, запланирован капитальный ремонт ул. Садовой, вопрос по улице Новой будем решать в 2019 году. 
3. Ликвидация несанкционированной  свалки  в   с. Дубовый Умет.  В отчетном году  досрочно и в полном объеме выполнены мероприятия Плана по ликвидации несанкционированной свалки твердых бытовых отходов на территории сельского поселения Дубовый Умет в 200 м. справа от автодороги М-32 «Самара-Б. Черниговка-граница Казахстана» на 2017-2018 г.г.», а именно:
- Пресечена возможность дальнейшего складирования мусора на свалке;
- Непосредственно с территории свалки вывезено более 3400 куб.м. отходов;
- Проведены работы по завозу грунта и планировке территории.  В ноябре 2018 года  несанкционированная свалка размещения отходов  ликвидирована полностью. В 2019 году на месте свалки планируется провести озеленение.

ЗАДАЧИ НА 2019 ГОД
1. Водоснабжение населенных пунктов.
Администрации сельского поселения Дубовый Умет многократно обращалась в вышестоящие инстанции   на качество воды в  с. Дубовый Умет, так как водоснабжение осуществляется из открытого источника – Дубово-Уметского водохранилища  и не соответствует  санитарно-техническим нормативам ввиду отсутствия каких-либо очистительных сооружений.  В результате проделанной работы в областную программу «Чистая вода» на 2010-2015 годы»  были  включены два населенных пункта нашего поселения.  В перечень программных мероприятий входило проектирование, строительство водопроводов, насосных станций, станций по очистке воды. 
         В 2012 году по  объектам проектирования и строительства водопроводных сетей с. Дубовый Умет  и пос. Ровно-Владимировка  было получено отрицательное заключение государственной экспертизы. В 2014-2015 годах Администрацией Волжского района  были продолжены проектные работы на объекте «Проектирование и строительство системы водоснабжения с. Дубовый Умет и  пос. Ровно-Владимировка» по областной целевой  программе «Чистая вода на 2010-2015 годы,   получено положительное заключение по проекту и сметному расчету.
         В пос. Калинка водоснабжение  осуществляется   из одной скважины введенной  в эксплуатацию в 2013 году. Однако в летние месяцы  населению   воды не хватает. Учитывая перспективы развития населенного пункта необходимо рассмотреть вопрос об обеспечении пос. Калинка водоснабжением в рамках программ Самарской области.
       В п.  Культура водоснабжение  отсутствует.
      Вопрос обеспечения питьевой водой  включен в региональный проект «Чистая вода» под руководством Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства. На период 2021-2024 годов на территории нашего поселения планируется реализация мероприятий по объектам: «Строительство системы водоснабжения пос. Ровно-Владимировка» (свыше 83 млн. руб.) и    «Строительство  водопроводных сетей с. Дубовый Умет» (более 240 млн. руб.). 
2. Газификация пос. Культура. Администрация сельского поселения неоднократно обращалась в вышестоящие организации и непосредственно к  действующему на тот момент Губернатору Самарской области – Меркушкину Н. И. по  включению пос. Культура в областные программные мероприятия по газификации. Но вопрос так и не был решен. Газоснабжение поселка даст новый импульс в его развитии. Газификация поселка внесена в муниципальную программу «Комплексное  развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального района Волжский Самарской области» на 2014-2020 годы.
3. Ямочный ремонт дорог. Ремонт дорог будет осуществляться за счет средств дорожного фонда сельского поселения. В приоритете - ремонт дорог к социально значимым объектам. В первую очередь отремонтируем проезды к садикам, школам.
4. Строительство современной универсальной спортивной площадки при школе в с. Дубовый Умет. Реализация строительства спортивной площадки внесена в Стратегию социально-экономического развития Волжского района, в рамках национального проекта «Демография».

        Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения Дубовый Умет будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с  Администрацией муниципального района Волжский.
ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ ПОСЕЛЕНИЯ
«В 1807 году Дубовские жители  выпросили дозволения Начальства построить у себя церковь каменную.  На добровольные приношения просителей в этом же году она заложена, небольшая, однопрестольная, во имя Покрова Божия Матери; а в 1814 году она освещена. Храм в селе каменный, хотя небольшой, но опрятный, и снабжен, можно сказать, богатою утварью: кресты, Евангелия, сосуды серебряные, под золотом.  Звон при церкви хороший». 
И вот  спустя ровно  200 лет в 2014 году в с. Дубовый Умет был заложен фундамент для нового Храма Покрова Пресвятой Богородицы, на том же самом месте. За три года, сделано, не мало.  Вы все являетесь очевидцами процесса строительства. В 2018 году разработана проектная документация по газификации, подготовлено помещение для мини-котельной, выполнены работы по водоснабжению и водоотведению. 
        А в декабре 2018 года произошло знаменательное событие в истории села Дубовый Умет.  Были установлены два больших купола. Теперь уже издалека при въезде в село Дубовый Умет   видны переливающиеся на солнце золотые купола. Всего на храме должно быть шесть куполов. Четыре оставшихся будут меньше основных, к их изготовлению примутся в ближайшее время. 
       Администрация поселения выражают благодарность Попечительскому Совету, возглавляемому Евгением Александровичем Макридиным, всем руководителям организаций и жителям сельского поселения Дубовый Умет, кто внес свой благотворительный вклад в строительство храма и всем  кто не остается в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. И сегодня   есть твердая уверенность, в том что  Храм в с. Дубовый Умет будет.  
       Строительство часовни в пос. Калинка в 2016 году было одобрено митрополитом Самарским и Сызранским Сергием. В тот же год был заложен фундамент часовни в честь Воскресения Христа. Строительство часовни  ведется при содействии попечительского совета пос. Калинка.  
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
 
      В своем выступлении я постарался осветить наиболее значимые направления работы  поселения. Все  достижения  достигнуты в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения Дубовый Умет,   неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.  
           Только вместе мы можем идти вперед и преодолеть все трудности. 
  В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
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