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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

 К   РЕШЕНИю 

Загорно-Селитьбинского сельсовета 
«О    БЮДЖЕТе  Загорно-селитьбинского сельсовета НА 2021 ГОД и ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2022 И 2023 ГОДОВ»
ДОХОДЫ  БЮДЖЕТА 
загорно-селитьбинского сельсовета
Доходы  бюджета Загорно-Селитьбинского сельсовета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов определены на основании параметров прогноза социально-экономического развития администрации загорно-селитьбинского сельсовета на 2021 год, а также с учетом изменений налогового и бюджетного законодательств Российской Федерации и Амурской области.

Прогноз поступлений налогов на 2021 год  (главный администратор –Межрайонная инспекция ФНС №5 по Амурской области)  рассчитан исходя из налогооблагаемой базы фактических поступлений за 9 месяцев 2020 года. 
Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета в 2021 году прогнозируются в объеме 1035,6 тыс.руб., на 2022 год 1082,0 тыс.руб., на 2023 год 1117,0 тыс.руб.
Основными бюджетообразующими налоговыми и неналоговыми доходами является налоги на доходы физических лиц и налоги на имущество, а так же земельный налог,  на долю которых приходится 449,6 тыс.рублей.
Мероприятия по увеличению доходной части бюджета:

         1.Для увеличения доходов от использования муниципального имущества и повышения поступлений от имущественных налогов администрацией поселения осуществляются следующие мероприятия:

-МНС №5 по Амурской области в 2019 году предоставили всю базу по начислению налога на имущество физических лиц и земельного налога. В  первую очередь, специалисты поселения отработали по  предоставлению инвентаризационной стоимости объектов недвижимости физических лиц там, где она отсутствовала (по техническим паспортам). 

-Далее велась работа    по уточнению кадастровой стоимости объектов недвижимости. По уточнению всех необходимых данных по земельному налогу.

-В целях сокращения недоимки по имущественным налогам нам предоставляется  информация МНС №5 по Амурской области по задолженности в разрезе физических лиц. Специалисты проводят работу с населением  по уплате имеющейся задолженности.

 -В целях инвентаризации налоговых льгот, налоговых ставок и коэффициентов по налогу на имущество, земельному налогу администрацией поселения проведена следующая работа:

1.В ноябре 2014 года принято решение «О налоге на имущество физических лиц на территориях поселения». В решении установлены максимально возможные ставки, которые устанавливаются от кадастровой стоимости объекта налогообложения:
	№
	Наименование объекта налогообложения
	Ставка налога в процентах

	1
	Жилые дома, жилые помещения;

Единые недвижимые комплексы, в состав которых входит хотя бы одно жилое помещение (жилой дом);

Хозяйственные строения или сооружения, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства
	0,3

	2
	Объекты незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом
	0,3

	3
	Объекты налогообложения, включенные в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также объекты налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей
	1,0

	4
	Прочие объекты налогообложения 
	0,3


2.Никаких дополнительных льгот по налогу на имущество физических лиц в сельском поселении не предоставляется.

3.По земельному налогу в августе 2014 года по виду разрешенного использования «Земельные участки, занятые жилищным фондом или приобретенные (предоставленные) для жилищного строительства сельскими поселениями изменены ставки с 0,025 до 0,3%.

Также в данных решении «О внесении изменений в решения «О земельном налоге территориях муниципального образования» были отменены налоговые льготы:

-учреждениям, имеющим тип казенного, бюджетного или автономного, финансируемым из местного бюджета».

Проанализировав информацию от 10.03.2015г. № 01-20-699 министерства экономического развития Амурской области «О ставках по земельному налогу» администрацией поселения во 2 квартале 2015 года была проведена работа по увеличению ставок по следующим категориям земель:

-земельные участки, предназначенные для размещения гаражей и автостоянок; 0,1  1,0

-земельные участки, приобретенные (предоставленные) для личного подсобного хозяйства или животноводства, а также дачного хозяйства; 0,1  0,2

-земельные участки, отнесенные к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых  для сельскохозяйственного производства 0,1  0,3

-Администрацией поселения совместно с администрацией Свободненского района ведется работа по земельному контролю. В рамках данной работы идет понуждение собственников, пользователей земельных участков к постановке на государственный кадастровый учет.

-Администрацией поселения ведется работа с арендаторами муниципального жилищного фонда (переданного по договорам социального найма) по оформлению в собственность граждан.

Перечень мер, принятых по оптимизации расходов бюджета поселения:

- Оптимизация лимитов потребления топливно-энергетических ресурсов поселения; обеспечение энергоэффективности.

Безвозмездные поступления
Сумма поступлений на 2021 год определена в размере 3382028,00 рублей., на 2022 – 2947106,00 руб., на 2023 – 3436331,00руб.
Безвозмездные поступления из районного и областного бюджета:
дотации  бюджетам поселений в 2021 году на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1008,6 тыс. рублей ; в 2022 – 993,5 тыс.руб., в 2023 – 1130,9 тыс.руб.
 субсидии на софинансирование расходов на оплату коммунальных услуг и приобретение котельно-печного топлива бюджетными учреждениями – 0 тыс. рублей (в 2020 году –0 тыс.руб.).
 субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в 2021г – 122,1 тыс.рублей; в 2022г – 124,1 тыс.рублей; в 2023 – 0,0 тыс.рублей. 
                                  РАСХОДЫ БЮДЖЕТА 
АДМИНИСТРАЦИИ ЗАГОРНО-СЕЛИТЬБИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
       Общий объем расходов местного бюджета на 2021 год рассчитан в сумме 4417,6 тыс. рублей., на 2022 – 4029,1 тыс.руб., на 2023- 4553,3 тыс.руб.
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ (раздел 0100)
       Проектом решения «О бюджете Загорно-Селитьбинским сельсовета на 2021 год, и плановый период 2022 и 2023 годов» в целом по разделу предусматриваются расходы в 2021 год на общую сумму 2106,7 тыс. рублей, на 2022 год  -2100,0 тыс.руб., на 2023 год – 2200,5 тыс.руб.  Процентную долю в общем объёме расходов, составляет 49%.
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА (РАЗДЕЛ 0200)
       По подразделу 0203 «Мобилизационная   вневойсковая подготовка»  предусмотрены расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2021 год  в сумме 122,1 тыс. рублей, на 2022 год в сумме  124,1 тыс.руб., на 2023 год в сумме 0,0 тыс.рублей.
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ (РАЗДЕЛ 0300)

      В Решение  «О  бюджете Загорно-Селитьбинского сельсовета на 2021 год, и плановый период 2022 и 2023 годов» по данному разделу предусматриваются расходы на 2021 год в объеме 305,0 тыс. рублей, на 2022 – 205,0 тыс.руб.,  на 
2023 – 400,0 тыс.руб. Данные расходы направлены на реализацию  муниципальной программы  «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а так же обеспечение безопасности населения администрации Загорно-Селитьбинского сельсовета». Целью данной программы является минимизация социального, экономического и экологического ущерба наносимого населению, экономике и природной среде администрации Загорно-Селитьбинского сельсовета от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Процентную долю в общем объёме расходов, составляет 5,68%.
НАЦИОНАЛЬНАЯ  ЭКОНОМИКА (РАЗДЕЛ 0400)

Данные расходы направлены на реализацию муниципальной подпрограммы «Противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту», на 2021 год – 30,0 тыс. руб., на 2022 год – 30,0тыс.руб. на 2023 год –30,0 тыс.руб. процентная доля в общем объеме расходов 1,09%.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО (РАЗДЕЛ 0500)
         По данному разделу предусматриваются расходы на реализацию прочих мероприятия по благоустройству поселения на 2021 год в объеме 288,7 тыс. руб., на 2022- 278,7 тыс.руб., на 2023 – 298,5 тыс.руб. Данные расходы направлены на реализацию  муниципальной программы «Благоустройство территории Загорно-Селитьбинского сельского поселения». Процентную долю в общем объёме расходов, составляет 6,04%
КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ  (РАЗДЕЛ 0800)
         Расходы на культуру и кинематографию в бюджете на 2021 год предусматриваются в сумме 1650,8 тыс. рублей, на 2022 – 1291,3 тыс.руб., на 2023 – 1624,3 тыс.руб. Данные расходы направлены на реализацию  муниципальной программы Загорно-Селитьбинского сельского поселения
 «Развитие культуры, физической культуры и спорта на территории Загорно-Селитьбинского сельского поселения».  Процентную долю в общем объеме расходов составляют 38,19%.
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА (РАЗДЕЛ 1000)

 По данному разделу предусматриваются расходы, предусмотренные муниципальной программой «Социально экономическое развитие села» на 2021 год в сумме 0,00 тыс.рублей, в 2022 году в сумме 0,00 тыс.руб., в 2023 году в сумме 0,00 тыс.руб. Процентную долю в общем объеме расходов составляют 0,00%.

                              ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ (РАЗДЕЛ 1100)

В целом по разделу предусматриваются расходы на 2021 год предусматриваются в сумме 0,00 тыс. рублей, на 2022 – 0,00 тыс.рублей, на 2023 – 0,00 тыс.руб. Процентную долю в общем объеме расходов составляют 0,00%.
Глава администрации                                                                           Н.И Скобликова
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