ОТЧЕТ
главы Липчанского сельского поселения Богучарского     муниципального района Воронежской области
о работе администрации за 2018 г.


Уважаемые   депутаты Липчанского сельского поселения !
   В соответствии с Уставом  Липчанского сельского поселения   на обсуждение и оценку общественности представляется отчет о работе администрации за  2018 год.
Буду признательна за замечания и предложения, которые вы выскажете в ходе нашего отчета.
Считаю, что такой разговор необходим, так как он поможет оценить не только сделанное, но и сверить наши совместные планы на ближайшее время.
      Представляя свой отчет о работе администрации Липчанского сельского поселения за  2018 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
Главными задачами в работе администрации поселения  в  2018 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами.  
  В состав Липчанского сельского поселения   входят 4 населенных пункта, в которых проживает  1501 человек зарегистрированных постоянно .   Трудоспособного населения -  688, пенсионеров -416, тружеников тыла –  3 человека, узники-  96 человек ,инвалидов -  72 человек , детей школьного возраста- 95, детей дошкольного возраста – 94, учащаяся молодежь -  19, умерло  -26 человек , родилось -9 человек В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется увеличением смертности и уменьшением рождаемости .


РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ
ЛИПЧАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
 
 Основные направления деятельности администрации  Липчанского сельского поселения в прошедшем году  строились в соответствии с Уставом   сельского поселения.
В администрации сельского поселения работают 6 человек: глава  поселения, ведущий специалист администрации, бухгалтер , инспектор по земельным вопросам, техник по вождению автомобиля и техник по уборке помещения.  
ПРИЕМ ГРАЖДАН
Подача гражданами в органы местного самоуправления письменных и устных обращений -   это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.   Для власти – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.                                         
Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
   - главой сельского поселения по вторникам с 13 до 16 часов, по четвергам с 9.00 до 12.00 3 письменных обращений, 3 в форме электронного документа. Как и в предыдущем году, в 2018 году обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:
- социального направления (оформление документов льготной категории граждан,   привоз льготного газа и угля, выплата пособий , материальной помощи малообеспеченным;
- правового направления (наследственное имущество, вопросы ЗАГСА, прописки и выписки граждан, жилищные субсидии, начисление налогов)
- землепользование (установление межевых знаков, адресные справки, справки о местоположении земельных участков)
- по вопросам благоустройства (ремонт водопроводов, уличного освещения, ремонт дорог, наведение санитарного порядка на территориях населенных пунктов, отлов собак. Правила содержания  домашних животных,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               ликвидация свалок). 
 Из них:   разъяснено- 19 , поддержано «меры приняты»- 10 
В 2018 году в Администрацию Липчанского сельского поселения по различным вопросам - выдачи справок, выписок их похозяйственных книг, оформлению документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, по межевым спорам, земельным вопросам, постановки на квартирный учёт и многим другим   обратилось     -507 человек. Всего выдано 26 выписок из похозяйственных книг,450 справок .
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За этот период было проведено 12  встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения собраний граждан  и 9 встреч в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.

  В соответствии со 131-Федеральным законом, ведущим специалистом Администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было удостоверено  38  документов.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято  65 постановлений, распоряжений по основной деятельности -  92. Проведено  8 заседаний  Совета народных депутатов  Липчанского сельского поселения, в ходе которых всего принято  35 решений.
       В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. Разработано и утверждено 28 административных регламентов .
   В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения   ведётся 10 похозяйственных книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.  
 Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения.                                                                                                           Официальный сайт нашего поселения находится в сети интернет 
Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещена информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, нормативно-правовых актов, утверждаемых Главой сельского поселения ,Советом народных депутатов, на официальном сайте   сельского поселения   проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях в поселении, размещен режим работы  администрации.
В здании администрации работает филиал многофункционального центра по оказанию государственных и муниципальных услуг населению. Специалисты этого центра по  понедельникам выезжают на нашу территорию и оказывают различные услуги. 

ВНЕШНЯЯ РАБОТА

Администрация сельского поселения принимала активное участие в проведении выборов Президента РФ и  губернатора Воронежской области, в мероприятиях, связанных с празднованием 73  годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
Администрация сельского поселения активно сотрудничает с Пенсионным фондом, организациями социальной защиты населения, паспортно-визовой службой, службой ЗАГС, Бюро технической инвентаризации, Федеральной регистрационной службой, земельной и кадастровой службой, архивом, налоговой инспекцией,  Многофункциональным центром г.  Богучар  и консультируется по различным вопросам, входящим в их компетенцию.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

По обращениям граждан администрация  Липчанского сельского      поселения выпускает постановления об уточнении вида разрешенного использования и местоположения земельных участков; об изменении (присвоении) адреса объектам недвижимости; о разрешении отклонений от предельных параметров разрешенного строительства; готовит выписки из Правил землепользования и застройки, оказывает содействие в  решении земельных споров.
 За   2018г. Администрацией   сельского         поселения проведено  2 публичных слушания по вопросу предоставления  гражданам разрешения на отклонение от предельных параметров          разрешенного строительства; вынесено  6 постановлений об изменении (присвоении) адреса объектам недвижимости; 2 постановления об        изменении разрешенного вида использования земельных участков.
 В 2018 году продолжена работа по вовлечению в хозяйственный    оборот свободных (неиспользуемых) земельных участков, в целях        пополнения бюджета и увеличения налоговой базы. В настоящее время планируется поставить на кадастровый учет 1 земельный участок под  строительство здания ФАПа в х.Варваровка, оформление кадастровых паспортов на 2 кладбища с.Липчанка.  
Продолжается работа по постановке на учет многодетных семей для предоставления 1 семья.  

ВОИНСКИЙ УЧЕТ

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит  301 человек военнообязанный, в том числе:
офицеры запаса – 6 человек;
прапорщики, мичманы, сержанты, солдаты, матросы запаса – 287человек;
 призывников - 8 человек;
в весенне-летний призыв в ряды Российской Армии призваны 4 человека.  
 На осуществление полномочий по первичному   воинскому учету, из средств федерального бюджета выделено 75,3 тыс. руб., из них   освоено   75,3 тыс. руб.

КУЛЬТУРА.ОБРАЗОВАНИЕ

На территории поселения находится  3 общеобразовательные школы, в которых обучаются  95 человек. В 2018 году из средств  районного бюджета выделено  350 000 руб., на ремонт крыши в Липчанской школе. 35 тыс.руб.на скважину в Шуриновской школе.  
     Дошкольное воспитание на территории поселения осуществляется в   Шуриновской школе в группе дошкольного образования, в которой занимается 12 человек .
    В плане взаимодействия Администрации поселения со школами в вопросах благоустройства и проведения различного рода мероприятий проводится огромная совместная работа, и я не могу не поблагодарить руководителей этих учреждений и весь педагогический коллектив и, конечно же, учеников.
Учреждения культуры в сельском поселении представляет 2 СДК, 3 сельские библиотеки.
  Штат работниками укомплектован.
     Основными задачами, которые решаются учреждениями культуры являются:
1.Организация культурного досуга населения.
2.Развитие творческих способностей населения;
3.Организация библиотечного обслуживания;
4.Сохранение и развитие самодеятельного художественного творчества;
5.Работа по информированию населения;
6.Сохранение  и развитие традиционной народной культуры;
 Все мероприятия проводятся библиотеками совместно  со школами.
Совместные с учащимися    мероприятия   охватывают все слои нашего населения.
Проводятся тематические вечера, посвященные Дню освобождения района, Дню Победы, Дни воинской славы, Международному женскому дню, литературно-музыкальные вечера, мероприятия  экологической тематики, детские утренники, новогодние и рождественские праздничные программы, игровые программы, «добрые уроки», беседы с молодежью за круглым столом на тему правопорядка и о вреде наркотиков.
В  2 СДК работают    7 кружков: художественного слова, танцевальный, шахматный, шашечный, драматический, вокальный детский, вокальный взрослый 
Организовано библиотечное обслуживание населения 
- Работа библиотек была направлена на подготовку к 73-летию Великой Победы,  
- К знаменательным датам были оформлены  тематические выставки, подготовлены выставки на тему вреда алкоголя и наркомании, и т.д.
Учреждения культуры принимают активное участие в районных мероприятиях, в том числе в праздновании Дня города, фестивале  « Богучарский подсолнух», концерты «У фонтана» в городском  парке. 
Для молодежи села проходят дискотеки. Кроме этого, в клубах можно поиграть в теннис, бильярд , в настольные игры.
В 2018 году продолжил работу  Варваровский танцевальный коллектив, который  принимал  участие во всех мероприятиях нашего поселения.  
За счет бюджета  на  38,0 тысяч рублей   учреждениями культуры приобретена звуковая аппаратура для участников художественной самодеятельности,  решена проблема водоснабжения  на сумму 42 000.
Основной проблемой является слабая материально-техническая база СДК и  отсутствие средств на ремонт зданий. В 2018 г.  в здании Варваровского СДК была выбита скважина и решена проблема с водоснабжением, в Шуриновском СДК забиты снаружи   окна в зрительном зале, что решило   проблему сохранения тепла в помещении.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

В сельском поселении наиболее развит и популярен среди населения волейбол.
Молодежь и жители среднего возраста активно занимаются в вечернее время в школьном спортзале.
В сельском поселении отсутствует оборудованная спортивная площадка. На приспособленных площадках в летнее время собирается молодежная футбольная команда.
Финансирование физической культуры  в бюджете поселения  не заложено.
Спортсмены и школьные команды   участвуют в массовых районных соревнованиях, занимают призовые места по кроссу,  легкой атлетике, спортивным играм, в туристических соревнованиях. Команда администрации  поселения приняла участие в сдаче норм ГТО, показала 8 результат  среди команд района, а также команда нашего поселения приняла участие в районном  шахматном  турнире.

Услуги связи и торговли
Предприятия связи в сельском поселении представляет:
1.   Липчанское отделение почтовой связи, работают 3 человека, пятидневная рабочая неделя.
2. Варваровское отделение почтовой связи, работают 2 человека, пятидневная рабочая неделя.
3. Шуриновское отделение почтовой связи, работают 2 человека, пятидневная рабочая неделя.

План по подписке на первое полугодие 2019 года отделения связи выполнили на  83 %.
Почтальоны доставляют газеты, журналы и пенсии жителям населенных пунктов.
Предприятия торговли в сельском поселении представляют          5 частных магазинов, работают:   10  человек  . Так же  в Липчанке по определенным дням работают передвижные автолавки  , обеспечивают население в основном товарами первой необходимости, хозяйственным инвентарем. Участвуют в проведении сельских мероприятий и благоустройстве.
Администрацией сельского поселения утверждены схемы размещения нестационарных торговых объектов.
            Услуги Сбербанка оказываются в филиале Сбербанка в с.Радченское, куда из с.Липчанка осуществляется подвоз транспортом Сбербанка.
В  с.Шуриновка расположена самая старая АТС,  поэтому в этом населенном пункте существуют проблемы со стационарной телефонной связью.. Ведется работа по  подключению к сети Интернет через оптиковолокно,  Также в селах подключено   большое количество домовладений   к беспроводному интернету от компании «Виплайн», в т.ч. и администрация поселения.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Базовой отраслью     Липчанского сельского поселения было и остаётся  сельское хозяйство. По существу сельское хозяйство во многом определяет экономику сельского поселения.
Развитие сельхозпроизводства - это гарантия трудоустройства большинства сельских жителей, это обеспечение населения качественными, экологически чистыми и относительно недорогими продуктами питания. 
На территории  Липчанского сельского поселения осуществляют свою деятельность сельхозпредприятия с разными организационно – правовыми формами: общество с ограниченной ответственностью- ООО «Варваровка»,ООО «АВАНГАРД-АГРО  -ВОРОНЕЖ» СХП «Богучарское-1» ; ИП  КФХ «Дядин», ИП КФХ» Непорожний Д.А», ИП КФХ «Сущенко И.Н.», ИП КФХ «Улезько К.И.», ИП КФХ «Екимовский В.В.». СХА «Единство», СХА «Шуриновская»,    основная специализация-растениеводство,     частично животноводство. В х.Варваровка располагается        ИП КФХ «Ахмедов Муким» отрасль животноводства, а в с. Липчанка находится ООО «Форест» отрасль по разведению рыбы.

ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Жители  Липчанского сельского поселения  в своих личных хозяйствах содержат скот, т.е. имеется 473 КРС из них 140 коров,    свиней  56 голов, птицы    5138 голов,  пчелосемей -306, мелкий домашний скот  317. С каждым годом поголовье скота и птицы уменьшается в связи с дорогими кормами и рядом других проблем.

ЖИЛИЩНО КОМУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В границах сельского поселения организовано электро, газо, и водоснабжение населения.
Электроснабжение и уличное освещение. На территории поселения электроснабжение осуществляет Липчанский участок Радченской подстанции . В Липчанском поселении из 13 улиц не освещается 3. При наличии  средств необходимо завершить реконструкцию линий уличного освещения на этих улицах и добавить еще к существующим 25 фонарей. В 2018 г. затрачено 30 тыс.руб. на замену сгоревших ламп в количестве 30 шт. и построена новая линия освещения на ул. 50 лет Победы в ПМК на сумму около 140 тыс.руб. Проблемой является оплата за потребленную электроэнергию авансом, а областные средства  приходят в конце финансового года.  В течение 2018 года было добавлено 6 светильников, производилась замена сгоревших лампочек, приобретались расходные материалы.  Всего по состоянию на 01.01.2019 года в поселении насчитываются  174 уличных фонаря, установка 1 шкафа учета  на ул 50 лет Победа в с.Липчанка (ПМК). Уличное освещение регулируется  22 шкафами управления . В 2019 году планируется завершить монтаж провода уличного освещения и подключения светильников под приборы учета (оформление документов в ВЭСК), завершение работ по замене ламп в с.Шуриновка и  х.Варваровка (по  договору  2018 г).
Всего затрачено на уличное освещение  297,3 тыс.руб.,   на оплату потребленной электроэнергии    127,4 тыс.руб.
Закуплено материалов 101,8тыс рублей, оплачено работ 68,1 тыс. рублей
Газоснабжение. Участок « Богучармежрайгаза» обслуживает     422 абонента, за 2018 год были проведены работы по подключению газа в    2 домах с. Липчанка.  Администрация активно участвует в обеспечении льготных категорий населения баллонным газом для пищеприготовления.  
Среди полномочий администрации  Липчанского сельского поселения вопросы обеспечения жизнедеятельности поселения были и остаются основными. Один из них – газификация сел поселения.
В  с.Шуриновка существует централизованное газоснабжение, однако остро стоит вопрос о газификации  части ул.50 лет Победы –Новая Деревня.. В настоящее время   получено заключение  Облгаза о строительстве разводящих сетей в частном порядке за счет  средств жителей. Введение в эксплуатацию разводящих сетей   планируется весной 2019 г .
Водоснабжение.  2  водонапорные башни, 2 скважины,  26 км водопроводных сетей.    45 домовладений поселения  пользуются центральным водопроводом в с.Шуриновка  и  х.Варваровка. Остальные домовладения  пользуются водой из индивидуальных скважин,   колодцев.
  Варваровский  водопровод  является собственностью администрации и стоит на балансе  поселения, более-менее наладили сбор средств за потребленную электроэнергию, но на ремонтные работы водопользователи сдают неохотно, задолженность погашается из бюджета поселения. Водопроводные сети изношены, часты порывы, выход из строя сетей, соответственно возрастает социальная напряженность. В хуторе нет желающих  выполнять ремонтные работы, поэтому приходится прибегать к услугам «Богучаркоммунсервиса», что затратно по времени и  деньгам.
В с.Шуриновка водопровод является бесхозным. Постоянная задолженность населения за потребленную электроэнергию приводит не только к конфликтам, но и к применению крайних мер по отключению башни. При малейшей неисправности необходимо прибегать к услугам  «Богучаркоммунсервиса», на ремонт собрать деньги очень проблематично. Люди хотят иметь воду, ничего не отдавая взамен, и еще обвиняют администрацию, что медленно устраняются поломки. Благодаря волевым решениям  зам.главы администрации района удается сдерживать социальную напряженность в этом вопросе. В районе обещают создать организацию по обслуживанию сельских водопроводов с 2010 года..

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

Дорожная деятельность.  В 2018 году  произведено работ по ремонту и содержанию  дорог за счет средств дорожного фонда на сумму  8648,2 тыс.рублей: в том числе ремонт автомобильных дорог (асфальтовое покрытие) 3,92 км на сумму 6211,0тыс.р., содержание автомобильных дорог (отсыпка щебнем) на 1547,7 тыс.руб., и пешеходный переход в с.Липчанка 889,4тыс.рублей.
 Всего охвачено ремонтом в 2018 году  6 дорог местного значения. В 2019 году планируется ремонт 3 отдельных участка дорог.  
Необходимо отметить, что в 2018 году в зимне-весенний период были  прогрейдированы дороги по с.Липчанка силами ООО «АВАНГАРД-АГРО-ВОРОНЕЖ»  , в конце лета и осенью  проведено повторное грейдирование  этих дорог. Очистку зимой от снега осуществляют ООО , СХА. От жителей с.Липчанка поступают жалобы, что не все улицы чистят, «забывают» заехать - как всегда срабатывает человеческий фактор .
Транспортное сообщение. Через села поселения    ежедневно два раза в день, кроме субботы, ходит автобус  Богучар-Шуриновка.  Обслуживает частное транспортное предприятие.  
РАБОТА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
 
    В 2018 году Указом Президента было решено уделить особое внимание добровольцам и волонтерам, так как они действительно этого заслуживают. Потому что эти люди без какой-либо выгоды для себя, готовы в любую минуту прийти на помощь нуждающимся. Для  них человечность, забота о ближнем, милосердие, желание сделать мир хоть чуточку лучше, превыше любых материальных ценностей. На территории поселения действуют общественные организации - Совет Ветеранов, 3 ТОСа,  , добровольные пожарные,   Все не только добровольно активно участвуют в мероприятиях, проводимых Администрацией поселения, но и проводят свои, которые направлены на  патриотическое воспитание и сохранение народных и культурных традиций
В   2018 г. ТОС х.Варваровка получил грант  50 тыс.руб. по результатам   областного конкурса на благоустройство памятника односельчанам. Были заменены мемориальные плиты с именами погибших земляков в годы гражданской и ВОВ, а также установлены новые плиты с именами участников ВОВ, умерших в послевоенное время, отреставрирован вечный огонь, благоустроена территория, высажены розы и туи. 
Совет ветеранов    работал согласно утвержденного плана, деятельность  его оценена районным советом ветеранов – 2  место    в районе по  итогам года.
Благодаря усилиям общественных активистов проведены  работы по резервации храма Иоанна Богослова в с.Липчанка   за счет добровольных пожертвований населения.

УЧАСТИЕ В ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА
  
На территории Липчанского сельского поселения активно осуществляется информационно-пропагандистское сопровождение антитеррористической деятельности.  
Своей основной задачей в этом направлении органы местного самоуправления видят пресечение фактов возбуждения расовой, национальной и религиозной розни, унижения национального достоинства, пропаганды исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по отношению их к религии, расовой национальной принадлежности. Проводимая администрацией работа основана на тесном межведомственном взаимодействии учреждений образования, культуры, общественных организаций.
Большое внимание  уделяется профилактике ксенофобии и экстремизма, воспитанию толерантности у жителей сельского поселения Особое внимание профилактике радикальных проявлений уделяется в канун проведения государственных праздников. С молодёжью проводятся профилактические беседы, направленные на недопущение несанкционированных протестных акций, разжигания национальной и расовой розни, групповых нарушений общественного порядка. В результате проведения бесед  вручается уведомление о недопустимости противоправного поведения в период массовых мероприятий.
Принятые меры способствовали тому, что каких-либо действий террористической направленности на территории сельского поселения не было.  
Одним из полномочий местного самоуправления является профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизаций и ликвидация последствий терроризма и экстремизма в границах поселения. Во всех учреждениях и организациях осуществляющих свою деятельность на территории поселения с массовым пребыванием людей   разработаны  Паспорта антитеррористической защищенности, в которые также ограничен доступ, осуществляется круглосуточная охрана.
Согласно плана-графика ежемесячно осуществляются обследования территории поселения на предмет выявления и ликвидации последствий экстремистской деятельности (включая нанесённые на здания или изображенные другими способами символы и знаки экстремистской направленности), осуществление обхода территории поселения на предмет установления мест скопления молодежи в ночное время и нарушения Закона РА об административных правонарушениях, обследование подвальных и чердачных помещений жилых  домов и общественных зданий, а также проверка ограничения доступа в них.  
Конфликтов, на межнациональной почве в поселении не зарегистрировано.
На постоянной основе проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и разъяснения о неправомерности и незаконности действий, совершаемых преступлений, лицами, находящимися под воздействием алкогольного опьянения, а также их распития на территории поселения.
 7 семей находящихся в социально-опасных условиях. Данные семьи подвержены бытовым конфликтам.
Также проводятся мероприятия с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, с лицами – неплательщиками алиментов. В администрацию поселения было направлено 7 человек  через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы.
Участковым инспектором проводятся  обследования  учреждений образования, здравоохранения, культуры    и прилегающих к ним территорий; проводит проверку жилых домов, пустующих  и арендуемых квартир на предмет установления незаконно находящихся на территории муниципального образования  лиц и обнаружения элементов террористических акций.
 
УЧАСТИЕ В ПРЕДУПРЕЖДЕНИИ И ЛИКВИДАЦИИ   ПОСЛЕДСТВИЙ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ В ГРАНИЦАХ ПОСЕЛЕНИЯ

Участие Администрации Липчанского сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов в 2018 году заключалась в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. Администрация проводила работу с населением на собраниях, распространяла листовки о необходимости принятия мер противопожарной безопасности.
 К сожалению, по-прежнему на улицах наших хуторов  и сел собираются в стаи бездомные и беспривязные собаки. Поведение животных непредсказуемо.  
У большинства из этих бегающих по улицам наших младших братьев есть хозяева, которые почему-то не понимают, что они «в ответе за тех, кого приручили». Позаботьтесь о своих питомцах и безопасности окружающих За  прошлый год было подано 3 заявки на отлов бездомных животных силами областных структур.


ОБЕСПЕЧЕНИЕ  ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ ПОСЕЛЕНИЯ

 Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор – поэтому напоминаем о том, чтобы население вовремя убирали свои земельные участки от сорной растительности, мусора. В тушении пожаров активно нам помогают добровольцы.
 В   2018 году особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. Для чего был разработан план мероприятий, организованы сходы граждан, рейды по  селам поселения,   обходы многодетных семей с вручением памяток с росписью в журнале , проведена опашка  объектов СХА,ГРП и ШРП, подстанций и трансформаторов, свалок, в местах массового скопления людей и на сайте поселения размешены памятки и агитационные листовки.
 В итоге мы имеем по сравнению с прошлым годом намного меньше возгораний     
  	 В случае возгорания администрация  Липчанского сельского поселения может привлечь следующие собственные средства:  1 -  легковой автомобиль, 9 - добровольных пожарных,  1 - ранцевый огнетушитель , 3 - пожарных водоема. При нехватке сил и средств запрашивается помощь у ДПК с.Радченское  и ПЧ г.Богучар.
 На  мероприятия по пожарной безопасности в бюджете было запланировано     1 тыс. рублей.
    	Уважаемые жители, и все же без вашей помощи администрация не сможет справиться с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим Вас  привести в исправное состояние газовое, печное, электрическое отопление, проверить дымоходы, электропроводки, а так же  во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность. 
Весной и осенью 2018 года в границах поселения зафиксировано  28 возгораний сухой травы на пастбищах и лугах. Силами жителей и Радченской добровольной пожарной команды   удалось локализовать огонь. На территории поселения имеется 3 пожарных водоема при школах, 4 подъезда  к водозабору из реке Л.Богучарка .
Решение проблемы пожарной безопасности населенных пунктов не возможно без непосредственного участия населения, поэтому в 2019 году ТОС х.Варваровка  участвует в областном конкурсе с проектом «Строительство  пожарного водоема».

ФОРМИРОВАНИЕ АРХИВНЫХ ФОНДОВ

        В процессе деятельности Администрации Липчанского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:
         Устав Липчанского сельского поселения,  решения Совета народных депутатов,  постановления и распоряжения администрации   поселения  по основным вопросам деятельности, похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию  о населении и объектах недвижимого имущества,  протоколы собраний граждан.
         Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения, имеются в наличии и в  установленное законодательством время будут переданы  на государственное хранение.


ОБУСТРОЙСТВО МЕСТ МАССОВОГО ОТДЫХА  НАСЕЛЕНИЯ, ОРГАНИЗАЦИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ

Хотелось бы лишний раз не напоминать о мероприятиях по благоустройству, о сроках по уборке закреплённых территорий, не запугивать протоколами, штрафами и угрожающими нормативными документами об административной ответственности. Это наш посёлок, наша земля, здесь мы живём. Чистота, порядок и санитарное благополучие окружающей среды - это несомненно наш долг, наше здоровье.  Жители у нас, конечно, ещё не сознательные, хотя проводится массовая работа с населением. Но результата пока ещё нет.
Давайте помогать друг другу наводить порядок на территории, её благоустраивать. 
На территории поселения регулярно проводится работа с населением через   информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки бытового мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантийных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы ; о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности, обрезков деревьев, как в пределах границ участка, так и на улицах, во дворах индивидуальных домовладений,   на территориях организаций, о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».  
Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в не отведённом для этой цели месте.
За отчетный период за счет бюджетных средств поселения произведены следующие виды работ по благоустройству:
- выполнена обрезка декоративного кустарника и  деревьев  в парке х.Варваровка, в парке с.Липчанка, в Сквере фронтовиков с.Липчанка , вырубка деревьев     по обочинам дороги  в с.Липчанка, скос сорной растительности в общественных местах,  
- удалены аварийные деревья;
- ведется  работа по очистке парка от поросли возле административного здания;  
- выполнены работы по обкосу, вырубке дикорастущей поросли и кустарников на 5 кладбищах ;
- уборка территории от мусора;
- выполнены ремонтные работы 3 памятников погибшим воинам-односельчанам;
 	В прошедшем году в рамках взаимодействия с Центром занятости работало 3 человека рабочим по благоустройству с частичной компенсацией за счет Центра занятости.  
В 2018 году для осуществления мероприятий по благоустройству приобрелся расходный материал для бензинового триммера и бензопилы, а также новый бензиновый  триммер.
На мероприятия по благоустройству затрачено  54,1 тыс.руб. 
Высажено около 100 саженцев. Совместно с жителями проводились субботники по очистке территории в весенне–осенний период. Большое спасибо всем, кто принимал активное участие.   Заметно преобразились и жилые дома. Цветники появились не только во дворе, но и украшают улицы. Большое спасибо за Ваш труд. 
Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу сказать:
-        необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;   продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.
Нужно чтобы все жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях . Вошло в практику выносить цветники за пределы домовладений, это очень красиво и пример другим жителям.

ОРГАНИЗАЦИЯ И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ В ГРАНИЦАХ ПОСЕЛЕНИЯ
    На территории Липчанского сельского поселения расположено 6  кладбищ.  За отчетный период были оформлены  в собственность  2 кладбища.       
         В 2018 году проводились субботники по уборке территорий кладбищ, вырубка деревьев, подвозился песок на кладбища. Проблема по завозу песка не решена в с.Липчанка, т.к. руководство ООО  «АВАНГАРД-АГРО-ВОРОНЕЖ» не смогло в течение 2018 года выделить транспорт для  погрузки и доставки  песка из карьера. На территории  Чумычевского  кладбища  произведена вырубка аварийных деревьев и дикой поросли силами жителей, отремонтирована и покрашена изгородь.
В 2019 г. планируется реализовать  проект местных инициатив ТОС «с.Шуриновка» ограждение Шуриновского кладбища в селе  Шуриновка  и установка информационного стенда на кладбище за счет средств областного бюджета, бюджета поселения, средств населения и спонсорской помощи СХА.
 
ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА, УЧАСТИЕ В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ОПЕКЕ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВУ И  КДН

Администрация сельского поселения тесно взаимодействует со службой участковых, инспекцией по делам несовершеннолетних, районной КДН, отделом опеки и попечительства. В 2018 году проводилась работа по выявлению неблагополучных семей, подростков. Проводились профилактические беседы с родителями и детьми. Проводится профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учёте в Комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Богучарского района (обследование жилищно-бытовых условий, содействие в оформлении документов, определении в  Старо-Толучеевский реабилитационный центр). 
Так на начало 2018 года на учете состояло 2 многодетные малообеспеченные семьи. В результате работы Администрации   сельского поселения – выявлена и поставлена на профилактический учет еще одна семья.  Администрация совместно с участковым, школой и культработниками проводят рейды в общественных местах по охране общественного порядка.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ, МЕСТНЫЕ НАЛОГИ И СБОРЫ, МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО
   
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.   Следует отметить, что наше поселение является дотационным, т.е. собственные доходы не покрывают необходимые расходы бюджета. Бюджет на 2018 г. был утвержден с дефицитом в 300 тыс. руб.
В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: налог на имущество физических лиц и земельный налог) в 2018 году администрация поселения проводила работу в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии между налоговыми органами и органами местного самоуправления. Результатом данной работы явились урегулированные лицевые счета физических лиц, уточнены отдельные характеристики объектов недвижимости. Для повышения доходной части бюджета Администрацией  Липчанского сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам: ежемесячно в МИФНС России   по Воронежской области запрашиваются сведения по задолженности, в т.ч. недоимке, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками. Проводятся заседания районной комиссии по отработке недоимки с должников- физических и юридических лиц  по вопросам собираемости налогов. На заседания  комиссии  были приглашены 3 человека, имеющих задолженность. В результате было погашено  5,3 тысяч рублей из 126,0  тыс.  руб. рассматриваемых.
Основные направления бюджетной и налоговой политики поселения в 2018 году связаны с обеспечением социально-значимых расходов и дальнейшим развитием поселения. На балансе администрации поселения стоит следующее муниципальное имущество: (прикладывается реестр муниципального имущества).
Администрацией  Липчанского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Советом народных депутатов   бюджет Липчанского сельского поселения на 2018 год.
Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей. Все расходы выполнены в пределах смет бюджетной классификации. За 2018  год в бюджет  Липчанского сельского поселения  поступило доходов в сумме  11,96 млн.рублей.
Структура доходов следующая:
-Собственные (налоговые и неналоговые)  доходы -1,65 млн.руб.(13,8 %)
-Безвозмездные поступления – 10,3 млн.руб.(86,2 %), что больше на 3,55 млн.руб., чем в 2017 г. (дополнительно выделены средства из районного и областного бюджета  на  ремонт дорог).
Кроме того был привлечен бюджетный кредит в размере 1052,4тыс.рублей.
Расходы бюджета за 12 месяцев 2018 г. составили 12,9 млн.рублей, в т.ч. :
-функционирование высшего должностного лица- 0,7 млн.руб. (5,4 %)
-содержание ОМС – 1,6 млн.руб. (12,4 %)
- мобилизационная и вневойсковая подготовка- 0,07 млн.руб. (0,5%)
-благоустройство – 0,41 млн.руб. (3,2 %)
 -содержание учреждений культуры – 1,18 млн.руб.( 9,1 %)
-социальное обеспечение- 0,12 млн.руб. (1 %) –пенсии муниципальным служащим
-другие общегосударственные вопросы - 0,17 млн.руб. (1,3 %)
-дорожное хозяйство (текущий ремонт дорог )- 8,65 млн.руб. (67,1 %)
В отчете за 2017 г. были намечены задачи на 2018 г. Остановлюсь на исполнении основных из них:
-реконструкция дорог местного значения – в с.Липчанка -  ул. Кирова (Кругливка),ул. 50 лет Победы, ул. Пушкина (дорога к кладбищу); в х.Варваровка – ул.50 лет Победы и ул.Юбилейная. Все запланированное выполнено, дополнительно засыпана щебнем и заасфальтирована  ул. Чапаева в х.Варваровка
-участие ТОСов в конкурсе проектов на получение  грантов - с.Липчанка и с. Шуриновка «Детская игровая площадка», проект «Благоустройство памятника в х.Варваровка» выиграл грант 50 тыс.руб.
-оформление в собственность объектов и земельных участков (кладбища, Шуриновский СДК, решение вопроса по Липчанскому  клубу).
Отправлены запросы  по владельцу Липчанским клубом в Росреестр, а также в адрес собственника  здания (ответа нет).
-решение вопросов безопасности (пожарные краны и водозаборы, дорожные знаки у школ) – дорожные знаки у ЛипчанскойООШ установлены, кроме «лежачего полицейского» - на аукционе не заявлены участники, поросль по обочинам дорог вырублена, подъезд для водозабора на ул.Кирова выполнен силами  рабочего, направленного   через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы. В департамент транспорта и автомобильных дорог направлены письма об установке 2 автобусных остановочных павильонов в с.Липчанка (на контроле). Не выполнено строительство пожарного водоема в х.Варваровка.
-ремонт ФАПов в с.Липчанка и  х.Варваровка –крыша в ФАПе с.Липчанка отремонтирована, но демонтирована перегородка в школьном коридоре по требованию пожарных, к косметическому ремонту не приступали. В х.Варваровка запланирована установка модульного ФАПа  в 2019 г.
 -ремонт СДК – ОКСом составлена смета на ремонт крыши здания Варваровского СДК и  комиссионный акт обследования на аварийность здания, согласно которому здание не признано аварийным. Даны практические предложения по ремонту крыши и  задней стены, а также тамбуров зрительного зала, финансовых средств в бюджете нет, ООО «Варваровка» и ООО «АВАНГАРД-АГРО-ВОРОНЕЖ»  не согласовало выделение денег на ремонт СДК. 
                                       
ЗАДАЧИ НА 2019 ГОД

На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период в 2019г.   Конечно, не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. 
Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2019 году, сложные:
-совершенствование нормативно-правовой базы  Липчанского сельского поселения в сфере управления финансовыми средствами и собственностью поселения; 
- ориентация расходов бюджета   поселения на достижение конечных социально-экономических результатов. 
Плановые мероприятия:
-газификация части ул 50 лет Победы с.Шуриновка
-асфальтирование дорог по ул.Пушкина ( за кладбищем и в сторону Сквера фронтовиков), части ул 1 Мая в х.Варваровка (от магазина к пилораме, от поворота к школе на конец  улицы )
-строительство пожарного водоема в х.Варваровка (ТОСх.Варваровка)
-замена изгороди на кладбище с.Шуриновка и обустройство подъезда к центральному входу (ТОС с.Шуриновка)
-строительство Варваровского ФАПа
-решение вопроса по ремонту Липчанского ФАПа
-ремонт крыши Варваровского СДК
-перевод Шуриновского почтового отделения связи в здание Шуриновского СДК
 	Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Результатом реализации обозначенных мероприятий станет повышение эффективности бюджетной политики, оптимизация использования бюджетных средств.
 	Главной задачей останется достижение сбалансированности объёма расходных обязательств  Липчанского сельского поселения с возможностями бюджета.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Над решением этих задач будет работать администрация и Совет народных депутатов  поселения в 2019 году. Мы рассчитываем на помощь в их разрешении со стороны администрации района, предприятий и организаций поселения и, конечно, на помощь наших жителей, которые отличаются особой добротой, пониманием и ответственностью. Убеждена, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации  и всех, кто работает в поселении - будет направлена на решение одной задачи: сделать жизнь в сельском поселении  комфортнее.
И в заключении хотелось поблагодарить районную администрацию, наших руководителей предприятий, депутатов, руководителей учреждений, за помощь населению и администрации поселения в нашей работе. Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание. А отдельное спасибо всем жителям, особенно пенсионерам, кто принимал активное участие в субботниках по благоустройству территории поселения.
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