
Отчет  Главы  сельского поселения  Купино о результатах    деятельности администрации    сельского поселения  Купино Безенчукского  муниципального района Самарской области  
за 2018 год.

Уважаемые жители сельского поселения Купино , депутаты Собрания представителей сельского поселения  и гости нашей конференции!

Отчитываясь о работе  администрации  сельского поселения Купино за 2018 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 

                                    Общая характеристика поселения.  

Прежде чем перейти непосредственно к отчёту, хочу кратко остановиться на основных характеристиках поселения, дающих представление о нём в целом.
На территории поселения расположено 4 населенных пункта. Общая численность постоянно  проживающих на территории поселения на 01.01.2019г – 1466  человек (на 01.01.2018 – 1477 чел.), в том числе : с. Купино - 885 человек, с. Никольское -504 человек,  с. Толстовка – 67 человек,  д. Новокиевка- 10 человек.
В 2018 году родилось 16  детей, умерло 15 чел., прибыло -31 чел., выбыло – 43 чел., за счет миграции  убыло 12 человек.
     В рамках нормотворческой деятельности  за отчётный год  состоялось  17  заседаний  Собрания представителей сельского поселения,  было принято – 41  решение; Администрацией сельского поселения Купино  принято 74 постановления и  49  распоряжений  по основной деятельности.

               На территории сельского поселения Купино   осуществляют свою деятельность 2 СДК- с. Купино и с. Никольское, 2 ФАПа, 2 отделения связи,   5 магазинов.  
       На территории сельского поселения Купино находится одно предприятие,  осуществляющее свою деятельность в сельском хозяйстве – ГУП СО «Купинское»  (руководитель Вавилов Д.Л.). Хозяйство обрабатывает 6,1 тыс га. земель сельскохозяйственного назначения.  В 2018 году собрано 2 тыс. тонн зерна при урожайности 16,3 ц/га (по району 18,5 ц/га) и 0,4 тыс. тонн семян подсолнечника при урожайности 10 ц/га (по району 15,6 ц/га). По состоянию на 01.01.2019 года хозяйство имеет поголовье  КРС - 1503 головы, в том числе коров - 700 голов. Валовой надой молока составил 5731 тонн, надой на 1 корову – 8200 кг.  На предприятии трудится 129 человек.
Анализ баланса финансово-хозяйственной деятельности  за 2018 год показал, что предприятие финансово устойчиво.
На территории сельского поселения находятся 2 КФХ, расположенные в с. Никольское.
- ИП Глава КФХ Ибрагимов Ф.И. (с.Никольское) занимается разведением крупного рогатого скота мясного направления. По состоянию на 01.01.2019 года КФХ имеет поголовье  КРС - 827 голов.
- ИП Глава КФХ Алиев Э.Э.(с.Никольское) выращивает зерновые на площади 600 га. В 2018 году валовой сбор составил 163 тонны при урожайности 11,1 ц/га.
   На территории сельского поселения Купино    4 социальных работника.    На их обслуживании   48 пенсионеров.
  
           Финансовое положение. Бюджет.
Ежегодно Администрацией сельского поселения Купино формируется       проект бюджета на следующий календарный год  и плановый период, который рассматривается и утверждается Собранием представителей сельского поселения Купино в установленном законом порядке.
Исполнение бюджета сельского поселения осуществляется в соответствии с решениями Собрания представителей сельского поселения Купино.
Действия администрации сельского поселения Купино были направлены на целевой характер бюджета и рациональное использование бюджетных средств.
            В Бюджет сельского поселения Купино за 2018 год  поступило 
Доходов на общую сумму 6 439 210 рублей, расходов произведено на  сумму 5 564 239 рублей , профицит составил 874 971 рублей. (за счет неиспользованного остатка дорожного фонда).
Доходы .
Собственные доходы составили 2 792 965 рублей - это 43% от общей суммы доходов (в 2017 г. 2538тыс. руб.):
- земельный налог – 375 226 руб., ( в 2017г.- 194 тыс. руб)
- налог на имущество – 81 297руб.,( в 2017 г.- 87 тыс.руб.)
- НДФЛ                       - 711 335 руб.,( в 2017г.- 659 тыс.руб.)
- Налог на совокупный доход – 144 135 руб.(в 2017г.-62 тыс.руб.)
- Доходы от аренды имущества – 27 489 руб.,(2017г.- 38 тыс.руб.)
-налоги на товары работы(акцизы)– 1 453 482руб. (в 2017г.– 1496 тыс.руб.)
Безвозмездные поступления составили 3 646 245 рублей, что составляет 56 % от общей суммы поступивших доходов. В том числе:
- Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 
1 976 345 руб.- 31%
-  Прочие дотации бюджетам поселений 284 000руб.;- 4 %.
-  Прочие субсидии 1 302 700 руб.;-20%.
- Субвенции на осуществление первичного воинского учета- 83 200 руб- 1,3%.
Расходы .
- На содержание органов местного самоуправления 2 027 733 руб., (2017 год 2189 тыс.руб.)это выплата заработной платы с начислениями, оплата коммунальных услуг, услуг связи, оплата услуг за содержание имущества, оплата налогов и т.д.
- На строительство и модернизацию автомобильных дорог - 673 379 руб.
- с.Купино по улице Овражная ( ямочный ремонт) затрачено 287 000 руб. 
 - с.Купино ул.Полевая ( отсыпка щебнем) затрачено 94 000 руб.
- с.Купино, ул.Купинская (ямочный ремонт)  в сумме 25 175 руб.
- на очистку дорог от снега затрачено 221 354 руб.
- на окос растительности затрачено  - 45 150 руб.
- на установку дорожных знаков на сумму - 99950 руб.  
- Программа комплексного развития транспортной  инфраструктуры – 35000 руб.
- Сельское хозяйство.
- Перечислена субсидия на поддержку сельхозпроизводителей (лпх) – 81 т.руб
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность. 
- Воинский учет – 83 тыс. рублей.
- На пожарную безопасность затрачено  126 288 руб, (приобретено 3 пож.гидр и 3 вод.колонки ,  2 банера  , на  установку гидрантов 76 242 руб. ) .
На постоянной основе проводится профилактическая работа  с населением в области  пожарной безопасности ( встреч 12, публикаций 7, 300 листовок). 
Также от районной администрации было выделено 7 гидрантов и ГУП СО «Купинское» безвозмездно приобрели 2 вод.колонки ( установлены в с.Никольское).
- На Благоустройство  затрачено 569 956 руб -10% от общей суммы расходов., а именно :
- На уличное освещение затрачено 459 193 руб.
- На приобретение светодиодных ламп (20шт) затрачено 60 000 руб.
- На установку светодиодных ламп затрачено 38 062 руб.
Также проводили месячники по благоустройству (основные апрель и август  м-цы).  Рабочие ГУП СО «Купинское» помогали в  уборке  общественных территорий (окашивали  стадион, белили деревья  и бордюры по улицам , регулярно вывозили КГО.). 
- На межбюджетные трансферты затрачено – 1838000 руб. – 33% от общей суммы расходов, в том числе:
- Культура – 1 650 000 руб.
- Прочие – 188 000 руб.
За счет средств районного бюджета по программе « Защита населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, организация мероприятий по гражданской защите  в муниципальном районе  Безенчукский на 2017-2019 годы», подпрограмма «Профилактика безопасности дорожного движения на 2017-2019гг» обустроен дорожный переход в близи школы с.Купино на сумму 545802, 95 руб. .
Основные проблемы в развитии благоустройства – строительство дорог на территории сельского поселения Купино, недостаточное освещение улиц, строительство детских площадок , обустройство центральной площади с.Купино и других мероприятий. Основная причина - недостаток собственных средств в бюджете. 
Бюджет сельского поселения Купино на 2019г. по доходам запланировано в сумме 7 676 тыс. руб., по расходом в сумме 7 676 тыс. руб..
                               О перспективах поселения на 2019 год.
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность Администрации и депутатов Собрания представителей сельского поселения Купино направлена на улучшение качества жизни в нашем поселении,  мы стараемся решать вопросы по мере возможности. Есть  вопросы,  которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  работа в этом направлении будет продолжена.
С окончанием 2018 года наши проблемы не закончились, поэтому в 2019 году планируется активизировать работу по увеличению местных налогов и сборов;  продолжать заниматься благоустройством населенных пунктов. Наша цель - исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей. 
Планы на 2019год
1.  В 2018 году  ремонт  дороги  в с. Никольское  ул. Комсомольская  был  отложен из-за отсутствия  необходимых денежных средств, в 2019 году  за счет остатка денежных средств  2018 года и планируемого поступления в 2019 году запланирован ремонт дороги  от  автодороги  Безенчук-Никольское-Купино-Звезда до церкви протяженностью 1,3 км.
2. В  с.Никольское планируется замена ламп уличного освещения ДРЛ на светодиодные светильники.
3.  В с. Купино будет замена детская площадка на центральной площади (имеется в наличии).
4. В 2019г. МУП «Водоканал» планирует выполнение пусконаладочных работ очистных сооружений в с. Купино и в с.Никольское – установка водонапорной башни и ремонт скважины.
 Образование.
     Структурное подразделение детский сад «Теремок» ГБОУ ООШ с.Купино
Детский сад посещают 39 детей и функционируют 2 разновозрастных группы: младшая – 17 детей (от 1,5 до 4 лет) и старшая – 22 ребенка (от 5 до 7 лет). 
Благодаря проведению капитального ремонта в детском саду сохраняются комфортные и благоприятные условия для пребывания детей, но имеются проблемы, связанные с территорией, на которой расположено учреждение: ограждение территории не соответствует требованиям антитеррористической защищенности. Также не соответствует требованиям безопасности открытая летняя веранда, крыша которой находится в аварийном состоянии. 
При помощи работников ГУП СО «Купинское» был демонтировано аварийное подсобное помещение, но остался не засыпанным погреб, находящийся под этим строением.  Администрация школы просим оказать содействие в решении данного вопроса.
ГБОУ ООШ с.Купино.
В школе обучается 82 ученика,  работает 11 педагогов. По результатам 1 полугодия на «4» и «5» учатся 34 чел., что составляет 40%., успеваемость 99%.  
Основная проблема – это отсутствие пищеблока для организации горячего питания. В настоящее время заключен муниципальный контракт с ГУП СО «Купинское» на аренду помещения для организации питания школьников.  
В зимний период не всегда соблюдается температурный режим в учебных кабинетах, так как не во всех кабинетах заменены окна и зданию школы требуется капитальный ремонт (год постройки - 1969г.).
О работе Никольского филиала  ГБОУ СОШ с. Екатериновка
На 01 января 2019 года в Никольском филиале ГБОУ СОШ с. Екатериновка обучалось 17 учащихся. Филиал укомплектован педагогическими кадрами. Учебный процесс осуществляют 6 педагогов, имеющих высшее профессиональное образование, 2 из них имеют первую квалифицированную категорию. 
Все учащиеся осваивают учебную программу. Успеваемость составляет – 100%, качество знаний – 60 %.
Оснащенность кабинетов морально устаревшая. Спортивного оборудования и инвентаря  не достаточно.
Питание учащихся: осуществляется подвоз булочек из ООО «Миллениум».  
          Проблемы:
1. Оснащение кабинетов современным оборудованием и мебелью.
2. Ремонтные работы;
а) Внутренние ремонтные работы в спортзале:
[bookmark: _GoBack]б) Замена деревянных окон на пластиковые.
 В плане взаимодействия Администрации поселения со школой в вопросах благоустройства и проведения различного рода мероприятий.
Культура.
СДК с. Купино .
В 2018 г в Купинском СДК функционировало 12  формирований: 1-для взрослых,  10-для детей до 14 лет, 1-для молодежи. Всего посетили   123 человека.
За год проведено 205  мероприятий- 8525  чел., из них для детей-84, для молодежи- 50.
Заработано 57 860 рублей на платных услугах. 
Купинский СДК принимал участие в районных и областных мероприятиях.
В ноябре 2018 «Купинский цирк на сцене» подтвердил звание народного коллектива. Директором  ГУПСО «Купинское» была оказана спонсорская помощь по замене 6 окон на 1 этаже здания и покраске пола в фойе.
Произведена замена одежды сцены как с помощью средств МБУК «МКЦ», так и с помощью спонсорских средств ГУП СО «Купинское» и местных предпринимателей.   
Проблемы СДК- требуется ремонт   здания ( реконструкция внутри помещения,  замена 6 окон на 2 этаже, ремонт крыльца, стёка, обустройство запасного выхода и внешняя отделка).
Библиотечный  книжный фонд  в с. Купино составляет 15734 экземпляров, услугами библиотеки пользуются 487 читателей
 СДК с. Никольское        
 Никольский СДК – обособленное подразделение МБУК «Многофункциональный культурный центр». В 2018 году проведено 148 мероприятий, в которых приняло  участие  6231 человек. На платной основе проведено 84 мероприятия (3045 участников). Работают 8 объединений с общим количеством участников 56 человек, в том числе 41 человек – дети. Фольклорный чувашский ансамбль «Шингарчи»  является участником районных и областных фестивалей.
Библиотечный  книжный фонд с. Никольское составляет 8275 экземпляров, услугами библиотеки пользуются 243 читателя.
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