PAGE  
8

Отчет

об итогах работы   главы и администрации Трудового сельского 

поселения Ейского района   за  2019 год
Уважаемые присутствующие!
Представляю вашему вниманию отчет о работе, проведенной администрацией и Советом Трудового сельского поселения в 2019 году. 

Общая численность жителей Трудового сельского поселения на 1 января 2019 года составляет 2 436 человек. 

 п. Советский -  1896 чел, п. Большевик -  269  чел, п. Заря -  169 чел, п. Дальний -   102  чел
· трудоспособного возраста – 1 504 человека, (работающих в Трудовом сельском поселении  - 450 человек)
· детей – 370 человек
· пенсионеров – 562 человека.
           В прошлом году родилось 15 малышей. Умерло  - 19 человек. 

На территории поселков всего 846 хозяйств. По результатам  похозяйственного учета на сегодняшний день в течение последних пяти лет никто не проживал и на данный момент не проживает в 119 дворах
1) п. Советский – в 67 дворах

2) п. Большевик – в 25 дворах

3) п. Заря – в 17 дворах 
4) п. Дальний – в 10 дворах)
Газифицировано 636 домовладений, что составляет 75 % от общего количества дворов. Не газифицирован  поселок Дальний. 
Работа Совета 

В прошлом году состоялось 14 заседаний  Совета депутатов Трудового сельского поселения. На них рассмотрено 42 проекта решений, затрагивающих различные вопросы. Депутаты проводили встречи с жителями. Совместно с администрацией сельского поселения все обращения жителей к депутатам Совета были рассмотрены. Ключевыми вопросами являлись вопросы коммунальной сферы: в их числе – о проблемах водоснабжении и канализации в сельском поселении, о работе общественного транспорта, о ремонте дорог. С 9 сентября 2019 года приступил к работе новый состав депутатов четвёртого созыва. Перед наступающим Новым годом молодые депутаты приняли участие в костюмированных поздравлениях с праздником детей из многодетных семей и тружеников тыла. 
Хочу поблагодарить всех депутатов и прошлого, 3 созыва, и вновь избранных за тесное сотрудничество
Информацию о принятых решениях, графике приема граждан депутатами, работе администрации  и Совета депутатов вы  можете получить на  официальном сайте администрации Трудового сельского поселения. Его адрес trudovoesp.ru,  в социальной сети Фейсбук со странички «Елена Симонихина», «Контакт» со странички «Молодежь п. Советский», Инстаграмм со странички «trudovoe_poselenie». Кроме этого, для пользователей социальной сети WhatsApp создана группа «Трудовое с/п» для оперативного обмена информацией о проблемных вопросах, возникающих на территории поселения, и для освещения местных новостей.
Деятельность главы и администрации

В 2019 году администрацией поселения было принято 400 правовых актов, из них: 288 по основной деятельности, в том числе 64 - нормативных. 


Работники администрации ежедневно осуществляют прием граждан по всем возникающим вопросам.   В прошлом году в администрацию  обратились более 1050 жителей по вопросам выдачи различных справок, выписок, характеристик, копий правовых актов поселения, для получения  разъяснений по формированию пакета документов на получение субсидий за сданную продукцию, оплаты налогов, оказания помощи во вспашке огородов, обрезке деревьев, оказания консультативной помощи  и многим другим вопросам.  За отчетный период к главе администрации с вопросами обратились 137 человек. Для решения многих вопросов проводились встречи с жителями с выездом на место.

За  2019 год поступило 140 устных обращения граждан, что на 52 обращения (на 59 %) больше показателя аналогичного периода  2018 года. Наших жителей интересовали проблемы: водоснабжение, электроснабжение, теплоснабжение, водоотведение, контейнеры для сбора ТБО, озеленение и обрезка деревьев, связь, транспортное сообщение с поселком Дальним, требовались разъяснения земельных вопросов, о беспривязном содержании собак и бродячих диких животных, управление общедомовым имуществом в многоквартирных домах, социальное и медицинское обслуживание населения, жалобы в отношении правонарушителей, вопросы пастбища и заготовки кормов, оказания ритуальных услуг, иные вопросы. 
                                                ТОС
В 2019 году на территории поселения работали 7 председателей территориальных органов самоуправления. Все они – надежные помощники в решении  вопросов. Смольникова отмечена благодаррностью губернатора Краснодарского края
А председатель ТОС № 4 Ядаринкина Зоя Варламовна вместе со своими жителями приняла участие в районном этапе конкурса на лучший орган ТОС и заняла первое место! Теперь наше поселение получит денежную премию для благоустройства этой территории.
Бюджет
Одним из важных направлений в работе администрации является  работа с доходами, поступающими в бюджет поселения.
В 2019 году поступило доходов в сумме 12 млн. 340 тыс. 500  руб., из них собственные доходы –  9 млн. 086 тыс. 200 руб.  
Из каких источников складывались местные поступления:  
НДФЛ - 2 162,3 тыс. рублей, доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам – 1 181,8  тыс. рублей, единый сельхоз налог – 11,6  тыс. рублей, налог на имущество физических лиц - 330,1  тыс. рублей, земельный налог - 5198,2 тыс. рублей, арендная плата от сдачи в аренду имущества – 50,8 тыс. рублей, прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений – 151,4 тыс. рублей. 

План по поступлению собственных доходов в бюджет поселения выполнен на 101 % при темпе роста – 101 %
Основные направления распределения расходов складывались следующим образом на общегосударственные вопросы – 4 млн. 446 тыс. 500 руб.;

· на финансирование сферы культуры – 3 млн. 850 тыс. руб., 
· на содержание и ремонт дорог – 3 млн. 071 тыс. руб., из них из местного бюджета 1 млн. 498 тыс. 200 руб.;

· на обеспечение деятельности муниципального учреждения «Труд» -      1 млн. 030 тыс. 100 руб.;

· на спорт и молодежную политику –  46  тыс. руб.;
· на благоустройство (на уличное освещение и техническое обслуживание сетей уличного освещения) – 572 тыс. 400 руб.  
На 72,0 % местный бюджет состоит из имущественных налогов. К сожалению, не все налогоплательщики понимают это. Поэтому в поселении существует недоимка. Так, на начало 2019 года она составила 1 млн. 138 тыс. рублей. В результате работы удалось снизить недоимку на 539 тысяч рублей. К концу года задолженность составила уже 599 тысяч рублей. На начало нового финансового года сумма недоимки с учетом нового налогового периода составляет уже 1 млн. 430 тыс. 900 рублей, это 16 % от суммы собственных доходов поселения в 2019 году:
(по налогу на имущество –  175,4  тыс.  рублей, 

по земельному  налогу –  417,9 тыс. рублей,

по транспортному налогу – 837,6  тыс. рублей). 

В поселении действует 6 муниципальных программ:
-  «Развитие культуры на 2017 – 2020 годы»
-  «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры»

-  «Развитие жилишно-коммунального хозяйства»

- «Совершенствование и повышение эффективности использования информационно-коммуникационных технологий, обеспечение эффективности и безопасности деятельности органов местного самоуправления»

-  «Физическая культура и спорт»

-  «Молодежь»

- «Формирование комфортной городской среды»
В прошлом году в дни школьных каникул было трудоустроено 19 несовершеннолетних.  На оплату их труда  из бюджета поселения выделено 35 тыс. 600 рублей. 
Производство

Земли сельскохозяйственного назначения поселения обрабатывают сельхозпредприятие «Советское», ИП Парагульгова Н.П., ООО АФ «Бирюза»  и арендуют земли 11 крестьянских фермерских хозяйств.
На территории поселения осуществляет деятельность единственное базовое хозяйство сельскохозпредприятие «Советское», филиал ООО «Агрофирма «Волготрансгаз - Ейск». 

Поступления НДФЛ и земельный налог, полученные от хозяйства в 2019 году составили – 5 млн. 465 тыс. 200 рублей, это 44,3 % от всех доходов (или 60,1 % от собственных доходов).
Силами хозяйства регулярно наводится санитарный порядок в парковой зоне на въезде в поселок, оказывается помощь в обкашивании придорожных обочин. Высажено 70 саженцев фруктовых деревьев. Ко дню пожилого человека хозяйство помогло организовать чаепитие для наших жителей. В дни новогодних праздников на проспекте Победы нас радовала елка, украшенная силами коллектива СХП «Советское». Ко дню Победы хозяйство традиционно выполнило ремонт мемориала «Скорбящий солдат», провело работы по благоустройству территории, прилегающей к памятнику. В праздничный день работниками столовой хозяйства жителям была предложена «солдатская каша» и сладкая выпечка. А вечером, при спонсорской помощи базового хозяйства был запущен праздничный феерверк. И в этом году в планах у Агрофирмы к 75 летнему юбилею Победы отремонтировать мемориал.  
ЛПХ

Развитие малых форм хозяйствования  играет важную роль в экономике и повышении благосостояния граждан. В личных подсобных хозяйствах наших жителей содержатся: крупный рогатый скот, козы, овцы, кролики, птица. 

 птицы –  25 000 голов,  КРС всего – 143 головы, в том числе 41 коров, коз и овец – 85 голов, кроликов –  166 голов. 
Тревожным стал в 2019 году факт нападения диких животных на домашний скот в поселках Дальний и Заря. Это напомнило всем, что требуется  повышенное  внимания владельцев ЛПХ к мерам безопасности при содержании домашних животных.

В прошедшем году 6 человек получили субсидии за произведенную продукцию мяса в живом весе и приобретение сельскохозяйственных животных на общую  сумму 592 тыс. 670 рублей.  Владелец теплицы получил субсидию на сумму 539 тыс. 245 рублей.
Общая площадь теплиц для выращивания овощей в поселении составляет 8 719,7 кв. м. В прошлом году построены новые теплицы площадью – 1 540,7 кв. м. 
Благоустройство

В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» было выделено и освоено в полном объеме: краевых средств 1 млн. 572 тыс. 800  руб., средства местного бюджета – 82 тыс. 800 руб. Было отремонтировано 360 метров дороги по улице Степной в посёлке Советский. В ходе проведения конкурсных процедур образовалась экономия в сумме 373 тыс. 400 рублей. За счет образовавшейся экономии был выполнен ремонт части дороги проспекта Победы в поселке Советский.
 Для участия в этой краевой программе в 2020 году были изготовлены сметы на ремонт дорог по улицам Буденного и  Садовой в посёлке Советский на общую сумму 63 тыс. 100 рублей. 
Кроме этого в рамках муниципальной программы поселения «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры» на сумму 1 млн. 106 тыс. 600 рублей: 
- отремонтирована дорога по ул. Школьной и выполнен ямочный ремонт асфальтового покрытия по улице Краснодарской в поселке Советский 

- обновлена горизонтальная дорожная разметка;
-  проведено грейдирование дорог;
- приобретен павильон для остановки общественного транспорта, расположенной по ул. Краснодарской;

- приобретены дорожные знаки.

На территориях поселков  размещены контейнеры для сбора ТКО. К сожалению, они приходят в негодность и в настоящий момент не хватает 30 контейнеров. Силами работников подведомственного муниципального учреждения «Труд» реставрировались имеющиеся контейнеры. Но в полной мере решить данную проблему не удалось. По данным поселения из 749 абонентов договор с этой организацией на вывоз бытового мусора заключили 609 абонентов, что составляет 81,3 % (Советский: 504 из 577 –  87,3 %; Дальний: 19 из 28 – 67,9 %; Заря: 38 из 60 – 63,3 %; Большевик: 48 из 84 – 57,1%) И всё-таки, к сожалению, есть жители, которые не заключают договор на вывоз мусора, а участвуют в организации несанкционированных свалок на территории поселения. Ведется постоянный мониторинг и работа по ликвидации таких свалок. 

На территории бывшего кирпичного завода за улицей Молодежная в поселке Советский летом 2019 года сотрудниками МУ «Труд», администрации, при поддержке СХП «Советское» была ликвидирована подобная стихийная свалка. 
В 2019 году завершен процесс признания  права собственности Трудового сельского поселения на объекты водоснабжения и водоотведения. После этого они были переданы в муниципальную собственность Ейского района. Благодаря этому, в августе прошлого года за счет средств бюджета района был выполнен ремонт артезианской скважины на ул. Молодежной в поселке Советский, что помогло решить  проблемы водоснабжения и в достаточной мере обеспечить водой наших жителей. 
Работы по благоустройству в поселении выполняет  муниципальное учреждение «Труд». Силами этого коллектива выполнены: благоустройство территории возле здания с размещением службы соцзащиты, почты России, администрации, филиалов Сбербанка и МФЦ.  Отремонтированы остановочные павильоны в поселке Советский. Окрашены стойки дорожных знаков. Обрезаны ветки деревьев, мешающие видимости дорожных знаков, удалены аварийные деревья. На территории детской игровой площадки весной проведен косметический ремонт.  Регулярно проводилась опашка населенных пунктов. Коллектив МУ «Труд» оказывает посильную помощь образовательным учреждениям в вопросах благоустройства. Семьям, находящимся в тяжелой жизненной ситуации, была оказана помощь в заготовке дров. По заявкам жителей производится выкашивание сорной растительности на придомовой территории, вспашка огородов, выкашивалась трава на общественных территориях, благоустраивалась территория кладбища. В зимний период совместно с базовым хозяйством на дорогах проводились работы по устранению скользкости, их расчистке от снега. Вместе с работниками СХП «Советское» приводили в порядок лесополосы.  Эта работа уже начата и в этом году. 

Для поддержания санитарного порядка силами предприятий, расположенных на территории поселения, жителями регулярно проводятся субботники. 

В учреждениях культуры в текущем году были завершены работы по выполнению требований пожарной безопасности. Летом собственными силами работников культуры при участии базового хозяйства был выполнен очень трудоемкий ремонт фасада здания сельского клуба в поселке Советском, отремонтированы порожки, асфальтовое покрытие площадок перед ними.

 На территории поселения находится 5 многоквартирных домов. В администрации  проводились  собрания с собственниками помещений  МКД по вопросу взаимодействия жильцов двухэтажных домов со специализированными организациями по обслуживанию общедомового имущества. К единому мнению в выборе компании собственники не пришли, поэтому  в конце 2019 года объявлен новый конкурс на право управления общедомовым имуществом. 
Продолжается работа по подготовке благоустройства общественных территорий в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды»: выполнена топографическая съемка парка имени Беслика, разработан дизайн-проект,  проведена экспертиза проектно-сметной документации, оформлено право собственности на земельный участок. Работа по благоустройству парка Трудового сельского поселения в рамках целевой программы согласно приказа Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 5 декабря 2019 № 644 намечена на 2021 год.
Профилактическая работа

     На территории Трудового сельского поселения в 2019 году работала территориальная комиссия по профилактике правонарушений, координирующая работу органов системы профилактики с гражданами, состоящими на профилактических учетах, работу в рамках губернаторской программы Антинарко,  деятельность добровольной народной дружины.  

По состоянию на 31 декабря 2019 года всего состоит граждан на учётах ОМВД 13 человек. Персональные дела 30 граждан – рассмотрены на заседании комиссии в течение 2019 года. 
Планирование рейдовых мероприятий по патрулированию территории поселения осуществляется посредством анализа оперативной обстановки в поселении. За 2019 год проведено 12 рейдов. 
В 2019 году на заседании административной комиссии, рассмотрены 36 протоколов об административных правонарушениях по различным статьям административного кодекса, в большинстве за выжигание сорной растительности на придомовой территории, нарушители предупреждены об административной ответственности, дела родителей двоих несовершеннолетних отправлены на рассмотрение в мировой суд. 
                                              Задачи в области ГО и ЧС

В течение года на территории поселения вводился особый противопожарный режим, проводились проверки готовности системы оповещения, осуществлялся постоянный контроль за техническим состоянием объектов наружного противопожарного водоснабжения и подъездными путями к ним, проводилась разъяснительная работа по недопущению сжигания мусора, веток, травы.
И все-таки в прошлом году были случаи возникновения  пожара. В короткий период были приняты необходимые первичные меры по пожаротушению. В этом большую помощь оказывает базовое хозяйство. И все-таки, лучше не допускать таких случаев. Выполнять все рекомендованные меры по безопасности своего жилья и прилегающей территории.
Военно - патриотическое воспитание

В 2019 году работа в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы с населением была отмечена первым местом в районе среди малых поселений.

На призывном учете состоит 34 жителя нашего поселения, 9 юношей проходят срочную службу в Российской Армии, 16 военнослужащих поселения проходят военную службу по контракту. Традиционной стала переписка между администрацией поселения и командирами войсковых частей, в которых проходят службу наши односельчане. Отзывы о наших ребятах только положительные. В 2019 году в администрацию поселения поступило письмо с прекрасной характеристикой и благодарностью из войсковой части, в которой служил наш житель: Шауберт Максим Александрович. Радует, что ежегодно в администрацию поступают подобные письма от командиров частей, в которых служат наши ребята. Выражаем благодарность всем семьям, достойно воспитавшим своих сыновей.
В этом году мы празднуем 75 летие Победы в Великой отечественной войне. В преддверии этой даты на территории кладбища проведена инвентаризация захоронений участников войны, выявлены те, у кого уже не осталось родственников или родственники проживают очень далеко и редко приезжают. Весной совместно с учащимися нашей средней школы № 17 будет проведен ремонт и благоустройство таких захоронений. Такая работа по наведению порядка на могилах ветеранов ведется ежегодно.
Культура, молодежная политика и спорт
В клубную систему Трудового сельского поселения входит 3 сельских клуба. 
Для детей в летний период  в них были организованы досуговые площадки, в библиотеке – филиале № 16 - мероприятия. Администрацией сельского поселения для организации работы детских площадок при клубах  были приобретены спортивные и настольные игры, материалы для занятий изобразительной деятельностью, мячи и сетка для игры в волейбол. Депутаты Совета муниципального образования Ейский район Винникова Ирина Борисовна и Рудых Сергей Николаевич для занятий спортом детей поселков Большевик и Советский подарили сетки для футбольных ворот. 
В 2020 году клубная система из края получит 400 тысяч для пополнения материальной базы клубов.
В 2019 году в поселке Советском установлен банкомат, что в значительной мере повысило комфорт граждан в сфере банковских услуг. 

Зарегистрировано право собственности на земельные участки кладбищ поселков Дальний и Советский.

Проведена инвентаризация газопроводных сетей: выявлены бесхозяйные, изготовлена схема газификации.

Но, несмотря на проделанную работу, многие вопросы еще предстоит решить. 
· Самой проблемной темой остается водоснабжение населенных пунктов. Необходима замена сетей. Также необходим капитальный ремонт системы водоотведения. 
· Требуется завершение оформления территории кладбища поселка Заря в собственность поселения.

· В соответствии с требованиями необходимо строительство тротуара и его обустройство по улице Гагарина в поселке Советский вблизи образовательных учреждений.
· Внести изменения в проект организации дорожного движения Трудового сельского поселения.
· Выполнить косметический ремонт клубов поселков Заря и Большевик

· Будет продолжена работа по ремонту дорог в поселках. В 2020 году планируется принять участие  в государственной программе Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края»  и провести ремонт дороги по улице Буденного  в поселке Советском. За счет собственных средств выполнить ремонт подъездной дороги к поселку Большевик.
· Депутат Законодательного собрания Краснодарского края Белан Сергей Алексеевич добился выделения денежных средств из бюджета края на закупку детских игровых площадок для поселков Большевик и Заря. В этом году эти площадки уже будут установлены. Спасибо, Сергей Алексеевич!
В заключение хочется поблагодарить всех, кто не остаётся в стороне от жизни поселения: руководство ООО «Агрофирма «Волготрансгаз – Ейск», руководителей крестьянско-фермерских хозяйств Родионова Вячеслава Геннадьевича, Сачук Анатолия Борисовича, предпринимателей  Айтукову Светлану Васильевну, Бурлуцкий Владимир Владимирович, Дмитренко Наталья Михайловна, Забегайлова Елена Алексеевна, Ларичева Анна Евгеньевна, Мачнева Анна Николаевна, Полторак Марина Николаевна,  Яковенко Эдуард Петрович. Всех тех, кто не только занимается предпринимательской деятельностью, но и принимает активное участие в жизни сельского поселения, оказывает спонсорскую помощь.
