
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ   ЗАПИСКА

к  прогнозу социально - экономического развития  муниципального образования «Лешуконское»  на  2013  и  2014 годы
Прогнозные расчеты построены на основании анализа социально-экономического развития поселения за 2011-2012 год, данных органов статистики о социально-экономическом положении поселения за 9 месяцев 2013 года и оценке ситуации до конца 2013 года. В ходе подготовки прогноза использовались прогнозы предприятий и организаций поселения, применены прогнозные показатели инфляции и индексы-дефляторы цен по видам экономической деятельности, разработанных Минэкономразвития России.

Муниципальное образование «Лешуконское» расположено в 450 км от областного центра – г. Архангельска. МО «Лешуконское» является самым крупным муниципальным образованием Лешуконского района, здесь проживает 69% всего населения района. Центром муниципального образования и района является село Лешуконское. Всего в состав муниципального образования входит 11 населенных пунктов.

Площадь муниципального образования 76980 гектар, численность населения  по  состоянию  на  01.01.2013  составляла 5011 чел., из них 4780 человек (95% всего населения МО) проживает в  с. Лешуконское, плотность населения – 15,36 чел / га. 

1. Демографические показатели
Численность постоянно проживающего населения в муниципальном образовании на 01.01.2013 составила 5011 человек. По сравнению с  2012 годом численность сократилась на 14 человек (0,3%) , основными причинами чему стали:

- снижение рождаемости по сравнению со смертностью (коэффициент естественной убыли составил на 1января 2013 года  0,19 чел/на 100 населения);

- миграционный отток как экономически активного населения, так и лиц пенсионного возраста, с целью выбора наиболее благоприятных климатических условий проживания, поиска стабильной работы и более высоких доходов, коэффициент миграции на 1 января 2013 составил -0,88 чел/на 100 населения.

Плохо развитая инфраструктура, отсутствие производства, безработица оказывают отрицательное влияние на демографическую ситуацию в районе. Население приезжает в муниципальное образование в основном из других поселений района, где обстановка еще печальнее.
  Наиболее тревожное  явление в демографической ситуации – высокая  смертность населения  и, главным образом,  в трудоспособном  возрасте. Число умерших на 15 сентября 2013 г. продолжает превышать число родившихся умерших – 89 человек, родившихся – 46 человек. 
В прогнозируемом периоде тенденция убыли населения, как за счет естественной убыли, так и вследствие миграции сохранится. 

2.  Промышленное производство
 Промышленное производство поселения представлено предприятиями лесозаготовки, предприятиями пищевой промышленности (ПО «Усть – Вашка. Хлеб»), предприятиями электроэнергетики и теплоэнергетики («Лешуконский» ф-л ОАО  «АрхоблЭнерго»). 

  К «обрабатывающему производству»  относится пищевая продукция  предприятий потребительской кооперации (ПО «Усть – Вашка. Хлеб»),  где  наблюдается  рост производства  кондитерских изделий  и  выпуска   хлеба  и хлебобулочных изделий. В прогнозируемом периоде   предприятиями не  планируется снижение объемов  производства   пищевой продукции. 
 По  виду   экономической  деятельности - производство  и распределение  электроэнергии, газа  и воды  весь  объем промышленного  производства   в поселении  падает  на  Лешуконский  филиал ОАО  «Архангельская областная энергетическая компания».  Ежегодно  ими  вырабатывается более 18 млн. кВт. час. В последние годы роста потребления электроэнергии  в связи  с сокращением производств не наблюдается. За 1 полугодие 2013 года объем произведенной электро и теплоэнергии вырос на 30,4% по сравнению с аналогичным периодом 2012 года.     
На  протяжении ряда последних лет  наблюдается  тенденция  к сохранению  уровня  производства  электрической   и тепловой  энергии, что  распространится  и  на   прогнозируемый период. 

  Не получает должного развития лесозаготовительная  деятельность в поселении. Основными заготовителями  в поселении  являются  частные  предприниматели,  которые  в основном занимаются  заготовкой  топливной древесины  для местных котельных и населения. Основным потребителем является ОАО «Архоблэнерго», которая закупает дрова-швырок для производства тепловой энергии для населения и организаций. Среди основных поставщиков топливных ИП Каллио Н.Е.- 5,0 тыс. куб., ИП Иванов В.Г. - 3,0 тыс. куб. и другие. Переработкой древесины занимаются  предприниматели Иванов В.П., Иванов В.Г., Пономарёв А.В., которые произвели более 3,0 кубометров  пиломатериалов в основном для реализации внутри поселения. 
   Объективно существующие  факторы,  которые   влияют  на развитие лесозаготовительной  отрасли это отсутствие дорог круглогодового  действия,  сокращения землечерпательных работ на реках Мезень и Вашка, что  привело  к  снижению пропускной способности для сплава древесины, существенное снижение численности флота, дефицит квалифицированных  кадров (речников), слабая материально-техническая база. Общий объем отгруженных товаров, работ и услуг собственного производства за 2012 год составил 133562 млн.руб., в 2013 году прогнозируется 166811 млн.руб. В 2014 году снижение объемов производства не планируется, поэтому плановый объем 182825 млн.руб. при сохранении прежних темпов производства.   
3. Сельское  хозяйство

  За  прошедший  период 2013 годы по сравнению с предыдущими 2011 – 2012 годами  поголовье  скота   в  поселении в частных хозяйствах осталось примерно на одном уровне и составило на 1 января 2013 года 272 головы.  
Поголовье скота в частных хозяйствах МО «Лешуконское», штук
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Единственным предприятием сельскохозяйственной отрасли в поселении является  СПК « Березник». Общее поголовье  скота  на  01.10.11 г.  составляло 108 голов, в  т.ч. 55 коров. Предприятие работает на внутренний рынок, обеспечивает молоком и продуктами переработки молока (масло, творог, сливки), а также мясом население, школы, больницу, детские сады. Предприятие не намерено снижать объемы производства в натуральном выражении, в денежном выражении спад объясняется влиянием инфляции. 
Существовало также личное подсобное хозяйство «Стрикаленко», специализирующееся в основном на производстве мяса, объемы производства были небольшие,  себестоимость продукции высокой, соответственно спрос был небольшой, и в 2013 году ЛПХ пришлось закрыть как нерентабельное. 
Производство сельскохозяйственной продукции в 2012 году составило 91,6% от уровня 2011 году. На 2013 прогнозируется некоторое снижение производства в связи с закрытием ЛПХ – 97% от уровня 2012 года. Причем большая часть производства приходится на частные подсобные хозяйства.

В натуральном выражении объемы производства остаются на уровне прошлых лет, снижение не прогнозируется, в денежном эквиваленте спад объясняется влиянием инфляции. Увеличивается себестоимость за счет роста цен на топливо, корма, электрическую и тепловую энергию, вместе с тем нет возможности повышать цену продукции на соответствующий процент, так как сразу упадет спрос на рынке. Стоимость 1 кг мяса составляет 350 рублей, в то время как в Архангельске можно приобрести за 300 рублей. Аналогичная ситуация с молоком 35 рублей против 50.
         Однако наблюдается рост производства мяса в 2013 году 102% по сравнению с 2012 годом, снижение в 2014 году объемов не планируется. С производством молока дело обстоит хуже, его поставляют из города по ценам ниже, чем у местных производителей, поэтому в 2013 году объем продаж составил 70% от уровня 2012 года, на 2014 также планируется снижение примерно на 10% от уровня 2013 года.
4. Строительство и инвестиции

В поселение активизировалось строительство жилья, в первую очередь это касается индивидуального жилищного строительства. Желающих построить свой дом в 2011 году было 14 семей, в 2012 уже выдано 18 разрешений.
Ведено в эксплуатацию в 2011 году 894 кв.м жилья (из них 177 кв.м. индивидуальные дома), в 2012 – 1037 кв.м (679 индивидуальные), в 2013 планируется сдать два 4-хквартирный дом для медиков. 
На 2014 год планируется строительство шестиквартирного дома для педагогов. 
На учете в качестве нуждающихся в жилом помещении стоят на 1 ноября 2013 год – 126 человек, что на 23 % меньше, чем в 2012 году. 

	Показатель
	2011
	2012
	9 мес. 2013

	Число нуждающихся в жилом помещении, человек
	174
	164
	126

	Предоставлено жилых помещений, человек
	83
	60
	27

	в т.ч. переселено из аварийного жилья
	1
	6
	-


   Объем инвестиций в основной капитал, направленных на развитие экономики и социальной сферы, в 2011 г. составил 63,2 млн. рублей, в 2012 . – 86,5 млн. рублей, 2013 оценивается в 92,7 млн.рублей, на 2014 год прогнозируется 99,4 млн.рублей. Наблюдается рост инвестиций, что свидетельствует о стабильном экономическом положении организаций, находящихся в поселении и намерении наращивать объемы производства. Это является положительным фактором и может в перспективе увеличить доходы бюджета.
На территории поселения по данным органов статистики на начало 2013 года 33% организация являются убыточными.
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5. Финансы
 Доходная часть бюджета поселения за 9 месяцев 2013 года исполнена в сумме 11 563,7 тыс. руб., при плане 18 726,5 тыс. руб., выполнение плана  составило  61,75% процента от годовых бюджетных назначений на 2013 год.
	Показатель
	План, тыс.руб.
	Исполнено, тыс.руб.
	% исполнения

	Доходы
	18726,5
	11563,7
	61,75

	Расходы
	19131,2
	11649,4
	60,63


Основная часть доходов бюджета приходится на безвозмездные поступления, их доля в общем объеме плановых поступлений составляет 50%. План поступления финансовой помощи выполнен на 55% и составляет 5150,7 тыс.руб. Налоговые и неналоговые доходы при плане 9343,7 тыс.руб. составляют 6412,9 тыс.руб. (выполнены на 68,6%).
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Расходная часть бюджета муниципального образования «Лешуконское» за 9 месяцев 2013 года  исполнена в сумме 11649,4 тыс. руб., что составляет 60,6% от уточненных плановых назначений на 2013 год.

Основная доля расходов бюджета приходится на раздел общегосударственные вопросы – 36% от общей доли расходов или 4062,9 тыс.руб. Также значительную долю занимают вопросы в сфере национальной экономики – 25% или 2883,9 тыс.руб. Структура расходов приведена на диаграмме.
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7. Труд
Основная масса организаций в поселении бюджетные, на территории находятся также филиал ОАО «Архоблэнерго», участок ОАО «Мезенское дорожное управление», ОАО «Аэропорт Лешуконское». По численности работников самыми крупными являются: ОАО «Архоблэнерго» с численностью 288 человек, «Лешуконская ЦРБ» - 230 человек.
Оплата труда. Среднесписочная численность работников организаций  за 2011 год составила 1368 человек, в 2012 году 1409 человек. Показатель 2013 года оценивается на том же уровне. Так как организации не планируют расширять штаты, и появление новых не предвидится, то во втором варианте развития в 2014 году прогнозируется уровень численности также 1409 человек. Если произойдет намеченное сокращение штата в Архоблэнерго, то соответственно снизится до 1395 человек. Среднемесячная начисленная заработная плата работников поселения за 2012 год составила 22575,90 рубля и увеличилась по сравнению с соответствующим периодом 2011 г. на 16%. В 2013 году происходит замедление темпов роста зарплаты, он составил 5,8% (26131,9 рублей). В 2014 году в связи с тяжелой экономической ситуацией в стране и Архангельской области в первом варианте развития размер средней заработной платы остается на уровне 2013 года, во втором варианте – повысится на 6,3% и составит 29306 рублей. В основном рост зарплаты происходит у работников бюджетной сферы (педагоги, врачи, воспитатели).
   Занятость населения.   
В поселении на учете в Центре занятости на 01.01.2013 года стояло 246 безработных, что на 22% меньше, чем на начало 2012 года.  Официальный уровень безработица – 4%, но реальный намного выше.
Вывод: Экономика муниципального образования находится в состоянии стагнации. Ввод новых производств или расширение существующих не прогнозируется. Причиной служит отсутствие круглогодичного транспортного сообщения с областным центром и соседними районами, вследствие чего невозможно найти новые рынки сбыта. Ситуацию усугубляет спад экономики в целом по стране. 

Отток населения с территории поселения продолжится, смертность будет превышать рождаемость, т.к. наблюдается старение постоянного населения. Из-за отсутствия рабочих мест молодежь покидает район. Строительство новых жилых домов производится в основном для работников социальной сферы (учителей, врачей). 

Доходная часть бюджета поселения будет планироваться на уровне 2013 года, т.к. новых источников поступлений не предвидится. При формировании расходной части основной акцент будет сделан на работы по обеспечению пожарной безопасности населения и благоустройство муниципального образования.             
