БЮДЖЕТНОЕ   ПОСЛАНИЕ   ГЛАВЫ ЛЕСНОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Настоящее бюджетное послание главы Лесного городского поселения Верхнекамского района Кировской области подготовлено в соответствии с п. 15  главы 5 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании  Лесное городское поселение Верхнекамского района Кировской области и определяет основные задачи в части доходов, расходов и межбюджетных отношений на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов . В послании отражены вопросы и проблемы, которые считаю важными и принципиальными, требующими решения в следующем году.

Основная цель налоговой и бюджетной политики поселения – решение текущих вопросов в условиях ограниченных бюджетных ресурсов.

Основные направления налоговой политики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов
Бюджет Лесного городского поселения, в соответствии Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Лесное городское поселение Верхнекамского района Верхнекамского района  Кировской области, бюджетным процессом муниципального образования Лесное городское поселение будет составлен и утвержден сроком на три года (на очередной 2020 финансовый год и плановый период 2021-2022 г.г.).

В предстоящем году повышение заработной платы в учреждениях поселения планируется в целях исполнения действующего законодательства, руководствуясь законами о внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» и установлением с 01.01.2020 года минимального размера оплаты труда в размере 12130 рублей, частью 3 статьи 133 Трудового кодекса Российской Федерации.
В связи с этим поступление основного источника бюджета – налога на доходы физических лиц запланировано с увеличением.
Другие статьи собственных доходов запланированы на уровне 2019 года.


Увеличение поступлений в бюджет поселения можно достичь увеличением собственных доходов. А именно:

1. Вывод заработной платы «из тени» у индивидуальных предпринимателей, привлекающих в своей деятельности наемных работников;

2. Создание новых рабочих мест у предпринимателей и в организациях поселения;

3. Усиление работы по неплатежам в бюджет юридических и физических лиц;

4. Повышение эффективности использования муниципального имущества и земельных участков;
5. Обеспечение надлежащего контроля за деятельностью муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений;
В целях обеспечения полного поступления средств в бюджет активизирована совместная деятельность органов местного самоуправления с налоговыми и другими контролирующими органами, федеральными структурами, направленная на соблюдение налогоплательщиками действующего налогового законодательства.
В поселении будет продолжена деятельность межведомственной комиссии по платежам в бюджет и легализации объектов налогообложения, что позволит усилить меры по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков.
Но, несмотря на то, что работа по повышению собираемости налогов и неналоговых платежей администрацией поселения ведется постоянно, кардинального снижения задолженности по платежам в бюджет муниципального образования добиться не удается.

Основные направления бюджетной политики на  2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов
Основной фактор проводимой бюджетной политики – сохранение бюджетной устойчивости обеспечение бюджетной сбалансированности.
Основные задачи в сфере бюджетной политики – оптимизация и повышение эффективности бюджетных расходов. В связи с этим необходимо обеспечить концентрацию бюджетных расходов на решении ключевых проблем и достижение конечных результатов; соблюдение норматива на содержание органов местного самоуправления; своевременное проведение процедур по заключению соглашений,  контрактов, договоров.

При этом приоритетами в расходовании средств бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов остаются:

- обеспечение своевременности и полноты выплаты заработной платы работникам администрации и подведомственным организациям, недопущение кредиторской задолженности по заработной плате;
- обеспечение своевременности и полноты уплаты налогов и взносов во внебюджетные фонды;
- концентрация ресурсов на решение вопросов, связанных с обеспечением жизнедеятельности объектов коммунальной инфраструктуры.

