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      Здравствуйте уважаемые депутаты Таловского сельского совета, наконец, мы с вами встречаемся в живом формате, но из-за еще действующих ограничений - с соблюдением норм социальной дистанции. Представляю вашему вниманию очередной отчет о проделанной работе главы и администрации Таловского сельского поселения за 2021 год.    
    Отчет, проводится как открытое заседание сельского Совета, на котором депутаты должны дать оценку моей работы. Депутатов присутствует 6 человек. Кворум есть и если позволите, я начну.       
Как обычно начну я с формирования и исполнения бюджета поселения.
1.Формирование бюджета
       Бюджет Таловского сельского поселения в 2021 году составил 7 миллионов 367 тысяч 207 рублей.  Из них:  
- 313 тысяч 405 рублей остатки бюджетных средств, которые перешли с 2020 года, это средства дор. Фонда 171 тысяча 885 руб. и…
     Безвозмездные поступления из бюджетов всех уровней - 5 млн. 456 тыс. 393 руб.
Собственные доходы составили – 1 млн. 910 тыс. 814 руб.  Из них:
НДФЛ - 548 тыс. 629 руб., в 2020 году – 419 тыс. 577 руб. Налог от уплаты акцизов за ГСМ, т.е. дорожный фонд бюджета поселения- 712 тыс. 324 руб., в 2020 году – 746 тыс. 966 руб.,
Налог на имущество физических лиц – 52 тыс. 282 руб.    в 2020 г. – 42 тыс. 709 руб.
Земельный налог – 344 тыс. 806 руб., в 2020 г – 215 тыс. 489 руб.,  .  
       Следующая статья доходов - аренда имущества составила 306 тыс. 217 руб.       в 2020 году – 212 тыс. 34 руб.            
Уплата штрафов за административные нарушения – 3 тыс. 500 руб. в 2020 г.-12 тыс. 500 руб.       Госпошлина за выполнение нотариальных действий – 7,0 тыс. руб. в 2020 г. – 5,6 тыс. руб.
      Вот такими финансовыми поступлениями был сформирован бюджет 2021 года, а дальше я доведу расходы на решение вопросов местного значения.
2. Дорожное хозяйство.
     По-прежнему большое внимание уделяется состоянию дорог, работы в этой сфере не початый край. 
В 2021 году дорожный фонд составил – 1 млн. 268 тыс. 297 руб., использовано – 885 тысяч 063 рубля. Казалось-бы сумма солидная, но затраты были произведены на расчистку дорог – 144 тысяча 851 рубль.
   На ремонт дорог израсходовано 330 тыс. 268 руб. - это   подсыпка грунтовых дорог по улицам: Южная, Центральная, Песчаная, Советская- 29 тыс. 600 руб., ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог 300 тыс. 668 руб.
Оплата за уличное освещение, расположенное вдоль дорог 12 тыс. 413 руб.
восстановление освещения улично-дорожной сети 393 тыс. 556 руб. из бюджета КМР из бюджета поселения в качестве софинансирования 3 тыс.975 руб.
3. Пожарная безопасность и правоохранительная деятельность.
    В сфере пожарной безопасности освоено 61 тыс. 70 руб.: на противопожарную опашку села, проверку гидрантов – 44 тыс. 870 руб., проверка пожарных гидрантов 6 тыс. руб.

4. Благоустройство.
      Ежегодно значительная доля бюджета поселения выделяется на благоустройство, в 2021 году она составила – 499 тыс. 784 руб., на уборку территории, обкос травы, вырубку и вывоз сушняка и мусора, озеленение, полив клумб, ремонтные работы по содержанию кладбища и контейнерных площадок, заключено гражданско-правовых договоров на сумму 181 тыс. 171 руб.
 Что касается по сбору ТКО, оставляет желать лучшего: мусор выносим россыпью, экономя на мешках, складируем негабарит у контейнерных площадок, вместо того, чтобы отвезти их в бункер. И ведь ничего сверхъестественного от вас не требуется, тот крупный мусор, который вы возили раньше на свалки - подвезите к бункеру и перегрузите. Но если ботву, сушняк можно сжечь, сожгите, листву сгребите в мешок и отнесите в контейнер. Обрезки деревьев вывезите в яму для сжигания - она у нас определена, но то что там творится я передавать не буду. Еще раз вас прошу вас не экономить на мешках для мусора, заменяйте их пакетами магнитовскими, ведь в доме их всегда много и воспитывайте в детях, внуках уважение к человеческому труду, культуре и уважению к себе, ведь мы живем в такой среде, какую создаем сами. Говорите с ними, что нельзя мусор бросать где попало и показывайте личный пример, ведь это лучшее воспитание.
     Не все в порядке и с навозом, в который продолжают выбрасывать мусор, и который некоторые везут теперь в ямы для сжигания.
         К сфере благоустройства относится и уличное освещение. На обслуживание сетей уличного освещения и их содержание выделено 267 тыс. 406 руб., в том числе - оплата за техническое обслуживание сетей (замена ламп, ремонт светильников, настройка реле времени и съем показаний) – 106 тыс. 839 руб., оплата за электроснабжение 160 тыс. 567 руб. В 2021 году было установлено и заменено 86 светодиодных фонарей на мало освещённые участки, дополнительно установлены 24 опорных столба. Работы эти   проводились в рамках программы по модернизации уличного освещения. В 2022 году будут установлены и заменены 43 светодиодных фонарей по улице Спортивной, Молодежной, Садовая, Революционная, Лесная, пер. Строительный.
5. Жилищно-коммунальное хозяйство.
      В сфере коммунального хозяйства, в качестве трансфертов на решение вопросов водоснабжения из бюджета Камышинского района в 2021 году выделена сумма в размере 320 тыс. руб. На эти средства проложен водопровод по ул. Песчаная от д. №16 до д. № 40 и по ул. Придорожная от д. №13 до д. № 15 с врезкой на ул. Песчаная, так же закуплен подрядчиком материал для продолжения работ по замене участка водопровода по ул. Придорожная с переходом на пер. Придорожный и для продолжения водопровода по ул. Песчаная. На данный момент вода подается в 319 домовладений, что составляет 77,0 % от жилых домовладений и в 8 учреждений. 
    За 2021год поднято воды всего 31 540 куб. м., в том числе населению – 29 893 куб. м., юр. лицам – 1 647 куб. м Населением оплачено по факту – 19 306 куб. м., в денежном выражении мы должны были собрать 1 млн. 491 тыс. 032 руб., собрали – 957 тыс. 190 рублей. Недоимка – 10 590 куб. м. что составляет 533 тыс. 842 руб.  в процентном отношении оплачено 55% (в 2020г. – недоплата за 7 630 куб. м.,  в 2019г. -  7 795 куб. м.) тысяч рублей. Вот такая грустная статистика, больше говорить ничего не буду, каждый год пугаю, а воз и ныне там. Меры принимать будем, пока не скажу какие, потому что с нашим законодательством это делать не просто, только что-то мы предпримем, оказывается, что в закон внесены изменения и т.д.  
6. Национальная оборона.
      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения первичного воинского учета. 
На воинском учете состоит 284 человек, из них: 
Офицеров – 2 чел., сержантов и солдат – 282 чел., призывников – 14 чел.
В ряды РА в 2020 году призвано – 5 человека. 
   На осуществление первичного воинского учета граждан из федерального бюджета выделено 85тыс. 800 руб. 
7.Передаваемые полномочия.
По Соглашению с администрацией Камышинского муниципального района мы передаем часть полномочий по культуре, спорту, работе с молодежью и по распоряжению землей району. На исполнение передаваемых полномочий из средства бюджета поселения в 2021 году выделено –1 млн. 804 тыс. 
950 руб.  В том числе:
На исполнение полномочий по обеспечению жителей услугами организаций культуры -  1 млн. 449 тыс. 700 руб.     
На организацию библиотечного обслуживания – 311 тыс. 500 руб.
На обеспечение условий для развития спорта – 13 тыс. 500 руб.
На организацию работы с молодежью – 28 тыс. 250 руб.
На составление проекта бюджета и контроль за его исполнением – 4 тыс. руб.
  Общие расходы в 2020 году составили – 7 млн. 233 тыс. 412 руб., заключен 151 договор на выполнение работ, приобретение товаров и услуг.
8.Работа с гражданами.
За 2021 год специалистами администрации выдано 896 справок, большая часть из них для владельцев ЛПХ, по итогам 2021 года в личных подсобных хозяйствах числится КРС – 1223 голов, свиней - 675 голов, овец – 314 голов, птицы – 3604, поголовье овец увеличилось на 17 голов, свиней уменьшилось - почти на 424 голов, КРС по отношению к 2020 г. уменьшилось на 16 голов.
Администрацией издано 67 распоряжений, 100 постановлений, специалистами выдано 12 доверенностей, предоставлен 1 пакет документов для оформления имущества. Продолжается работа по оформлению выплат на жилищные субсидии, в нашем селе получателями являются 54 семьи, сумма субсидий составляет от 74,67 до 5485,75 рублей, общая сумма составляет 83 тыс. 621 руб. в месяц и 418 тыс. 106 руб. в год. 
     Специалистами администрации написано 375 писем и ответов различным вопросам, ведется регистрация граждан на сайте гос. услуг, на данный момент зарегистрировано – около 600 человек.
      Административной комиссией составлено 19 протоколов об административных правонарушениях. 
     Взыскано штрафов на сумму –500 руб.  
     По работе с прокуратурой предоставлены ответы на 15 представлений, 30 требований, 25 запросов и на 4 протеста. 
     По демографическим показателям родилось - 8 человек, умерло – 29 человек. Естественный прирост со знаком минус 21 чел., но по миграции существует приток 4 чел. На 01.01.2022 г. количество жителей составило 1374 человека.
Задачи на 2022 год
     1.Продолжение реконструкции систем водоснабжения по ул. Песчаной, Придорожная.  
     2. Капитальный ремонт участка асфальтовой дороги по ул. Южная примерно 350 м.
Планы очень скромные, потому что в связи с пандемией дефицит средств в областном бюджете почти 2 млрд, большой недостаток средств в районном бюджете, ну а местном бюджете и говорить не приходится. Время план покажет, будем делать то, что в силах и в пределах бюджетных средств
     Заканчивая свой отчет, как всегда, хочу поблагодарить за сотрудничество коллективы всех организаций, учреждений, осуществляющих деятельность на территории нашего поселения и их руководителей, предпринимателей, неравнодушных жителей села, за то, что мы совместными усилиями делаем наше село и жизнь в нем лучше. Благодарю всех односельчан, кто проявляет интерес и участие в культурной и социальной жизни села. 
    Спасибо за внимание, мой доклад закончен. 
У кого есть вопросы по отчету, кто хочет выступить, у кого есть замечания, предложения?
    Уважаемые депутаты прошу дать оценку моей работы.  Прошу проголосовать: кто за то, чтобы работу главы Таловского сельского поселения в 2021 году признать удовлетворительной?    Кто за то, чтобы работу главы Таловского сельского поселения в 2021 году признать неудовлетворительной?   
   



