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Отчет

 главы сельского поселения о работе местного самоуправления сельского поселения Спиридоновка за 2015 год.

Прошел очередной год жизни нашего поселения – год работы Администрации сельского поселения Спиридоновка по решению вопросов местного значения, и сегодня   я хочу проинформировать вас о проведенной Администрацией поселения работе в 2015 году, вместе с вами подвести итоги и дать  оценку проделанной работе.
        Деятельность администрации сельского поселения Спиридоновка муниципального района  Волжский Самарской области за отчетный пе​риод по решению вопросов местного значения поселения строилась в соответствии с действу​ющим законодательством Российской Федера​ции, Самарской области, Уставом сельского поселения Спиридоновка, нормативно-правовыми актами и планом работы администрации сельского поселения Спиридоновка на 2015 год. Упор в деятельности администрации сельского поселения Спиридоновка был сделан на оперативное решение вопро​сов местного значения поселения, создание условий для органи​зации досуга, повыше​ния качества работы с населением.
Население
По состоянию на 31 декабря 2015 года в поселении в 702 (2014г.- 697) домохозяйствах зарегистрировано 1246 человек:

- мужчины – 46% (2014г.– 45%),

- женщины – 54% (2014г.– 55%),
- 287 человек пенсионного возраста (2014г.– 275 чел.),  
- 62 инвалида (из них 7 детей инвалидов). 

Жителей трудоспособного возраста - 742 человека (60 %), 234 детей до 18 лет (2014г.– 225 чел.), в том числе 95 дошкольников.

Участников Великой Отечественной войны – нет.

Вдов умерших участников ВОВ – 4 человек.

Ветеранов ВОВ (тружеников тыла) – 17 человек.

Многодетных семей (три и более ребенка) – 21 семей (2014г.– 20 семей).

Долгожителей (90 лет и выше) – 1 человек: Адамова Акулина Евдокимовна 1922 г.р., чуть менее года назад от нас ушел последний участник ВОВ, житель нашего села – Медведев Николай Герасимович, 1924 г.р.
Среднегодовой прирост населения и тенденция его изменения.
	Показатели
	2013г.
	2014г.
	2015г.

	Численность населения, человек
	1215
	1220
	1246

	Число родившихся, человек
	11
	9
	16

	Число умерших, человек
	17
	20
	16

	Естественный прирост, человек
	-6
	-11
	0

	Механический прирост, человек
	16
	16
	26


По национальному составу большинство населения – русские.

Надеемся, что и в дальнейшем на демографические процессы в поселении продолжат оказывать положительное влияние мероприятия, проводимые в рамках федеральной целевой программы по материальной поддержке семей, родивших двух и более детей, а также реализация системы государственной поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы.

        На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность 17 организаций различных форм собственности, численность работающих на которых составляет около 520 человек. Самыми крупными градостроительными организациями являются: ФКУ   ИК-13 и ФКУ ИК-26. 
       Значительная часть населения работает или учится в городах:  Самара, Кинель и других населенных пунктах.

      Нормотворческая деятельность администрации
Одним из основных направлений работы администрации является нормотворческая деятельность, совершенствование нормативной базы, направленное на укрепление документально-правового фундамента для полноценного осуществления полномочий органом исполнительно-распорядительной власти поселения – администрацией сельского поселения Спиридоновка. 
Так, в пределах полномочий мною, как Главой сельского поселения Спиридоновка в 2015 году было подписано 70 постановлений, 23 распоряжения по основной деятельности и 35 – по личному составу. 
Утверждены: 

- муниципальная программа «Благоустройство   сельского   поселения  Спиридоновка муниципального района Волжский Самарской области на 2015-2017 годы», муниципальная программа «По созданию условий развития культуры и развития культурно-массовой работы на территории сельского поселения Спиридоновка» и муниципальная программа «Пожарная безопасность и защита населения и территории сельского поселения Спиридоновка муниципального района Волжский Самарской области от чрезвычайных ситуаций на 2016-2018 годы»;
- административные регламенты предоставления муниципальных услуг;

- различные Положения, Порядки, Правила, необходимые для регулирования жизнедеятельности администрации и поселения.

Специалистами администрации выдано гражданам за год 566 (2014г.– 435) различных справок. Совершено 110  нотариальных действий. 
  Финансовая деятельность
          Главным финансовым инструментом для обеспечения развития поселения и выполнения прогнозных значений социально-экономических показателей, безусловно, служит бюджет. 
В отчетном периоде поступления доходов в бюджет сельского поселения Спиридоновка  поступило доходов 23 352 210,12 руб. Из них: 

1.  НДФЛ- 3 093 744,69 руб.

2. Налог на имущество физических лиц – 32 699,53 руб.

3. Земельный налог 1 531 677,07 руб. (из них: юр.лица-450 949,13; физ.лица-1 080 727,94)
4. Доходы от использования и продажи имущества – 71 811,84 руб. (Ростелеком и Сбербанк).
6.  Отчисления от акцизов на нефтепродукты  – 825 703,36 руб.

7.  Стимулирующие субсидии – 5 614 900,00 руб.

8.Дотации бюджетам поселений – 6 021 582,00 руб.

9.Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 67 800,00 руб.
10.Прочие субсидии бюджетам поселений – 6 075 839,94 руб.(строительство котельной). 
Исполнение бюджета по расходам. Расходы бюджета сельского поселения Спиридоновка  за 2015год составили 21 900 033,01 руб. или 93,8 %.
в том числе:

Содержание ОМСУ – 3 812 326 руб.

Субсидии БУ           - 6 871 572 руб.

ЖКХ                        - 7 169 796 руб. (в том числе строительство в котельной)

Благоустройство   - 2 355 165 руб.

Дорожное хозяйство – 18 300 руб.

ДНД                            - 139 287 руб.

ДПК                            - 234 192 руб.

Субсидии КРС           - 81 000 руб.

Межбюджетные трансферты 

по передаче полномочий  - 1 038 000 руб.

ГО и ЧС                             - 13 836 руб.

Оплата за разработку Ген.плана и ПЗЗ – 166 556 руб.

Ниже я доложу об основных расходах бюджетных средств.
           Одной из основных задач бюджетной политики сельского поселения Спиридоновка является укрепление, и увеличение собственной доходной части бюджета за счет повышения собираемости налогов на территории поселения, увеличения налогооблагаемой базы. В течение прошедшего года депутатами и сотрудниками администрации поселения проводилась работа, направленная на оформление жителями земельных участков и имущества в собственность. В результате этой работы, а также расчета налогов исходя из кадастровой стоимости земельных участков и объектов недвижимости поступления в бюджет поселения от уплаты земельного налога увеличились с 470 209,24 руб. за 2014г. до 1 531 677  руб. в 2015г. В месте с тем, у нас ещё большое количество неоформленных в собственность земельных участков, над чем предстоит нам продолжить работу в текущем году. Кроме того у нас утверждена схема межевания 26,7 га земли – это 171 участок для ИЖС, которые предназначены и будут выделятся в текущем году молодым семьям.
Также в 2015 году были оформлены в собственность поселения 2-а металлических ангара и помещение бывшей мастерской совхоза «Приозёрный». Процесс оформления не быстрый - он длился более года. В настоящее время нами готовится документация на проведение торгов по их продаже.
Ангары намерен приобрести наш фермер – Разинков Е.М., который уже более 20 лет работает на Спиридоновских полях. Надеемся, что и на помещение бывших мастерских найдется покупатель и там будет организованно какое-нибудь производство – а это дополнительные рабочие места и налоговые поступления.
В настоящее время рассматривается вопрос выделения в аренду 35 га земли – это склон за селом в сторону с.Домашка, для организации плантации по выращиванию виноградника.

С трудом (кризис помешал всем) – продвигается вопрос по открытию магазина и аптеки в помещении бывшего сада, Крупные торговые сети от предложения открыть здесь магазин отказались по причине недостаточного количества, по их нормативам, населения в нашем селе. Сейчас есть два претендента открыть магазин в данном помещении и есть уверенность, что все-таки уже в этом полугодии он начнет работать.

Сейчас прорабатывается вопрос организации ещё 2-х видов производства, но об этом говорить пока ещё преждевременно. 
Для более полной картины деятельности администрации по жизнеобеспечению жителей нашего поселения, остановлюсь на основных вопросах местного значения.

Личные подсобные хозяйства, сельскохозяйственное производство
За 2015 год в личных подсобных хозяйствах насчитывалось крупного рогатого скота– 235 головы (в 2014 году-  214 головы), из них 96 голов коров. Поголовье свиней по сравнению с прошлым годом увеличилось с 56 голов до 70 голов; птицы – увеличилось с 700 до 1500 штук; овец и коз – со 108 до 236 голов. Кроме того, в личных подсобных хозяйствах насчитывается 160 пчелосемьи.

Для поддерживания поголовья домашнего скота в здоровом состоянии «Волжской районной станцией по борьбе с болезнями животных» в 2015 году проводились различные профилактические мероприятия:

- вакцинация против инфекционных болезней (сибирская язва, бешенство, классическая чума свиней);

- исследование на туберкулёз, бруцеллёз, лейкоз и другие.

В целях возмещения затрат, в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на содержание коров жителям сельского поселения Спиридоновка, ведущим личное подсобное хозяйство, выдавалась субсидия в размере 1 000 рублей за 1-у голову. В 2015 году данные выплаты составили 81 000 рублей.   
Как видно из вышеуказанного, рост поголовья животных и птицы в личных подсобных хозяйствах есть, но он явно недостаточен.
С учетом повышенного внимания и поддержки со стороны государства сельскохозяйственного производства возрос со стороны населения и предпринимателей интерес к земле. Администрацией проведена большая работа по выявлению невостребованных земельных долей, которыми были наделены жители села после ликвидации совхоза «Приозерный».

В результате 12 невостребованных долей общей площадью 144 га оформлены в собственность Администрации, сейчас проводится работа по их выделу из общей долевой собственности и потом будут проведены торги по продаже этой земли. Средства от продаже пойдут на пополнение бюджета и в дальнейшем будут дополнительные налоговые поступления в бюджет.

Работа по актуализации земельных долей подтолкнула собственников к оформлению на них права собственности. На данный момент оформлено в собственность 151 доля из 194 и оформление продолжается.

Собственники земли продают её или сдают в аренду фермерам и предпринимателям, и в настоящее время все поля, которые раньше зарастали бурьяном, кустарниками и деревьями – обрабатываются и засеваются.        
         Коммунальная сфера

      Газификация

      В прошедшем году мы должны были получить рабочий проект по газификации  улиц Набережная и Интернациональная, которым изначально по техническому заданию на проектирование предусматривалось индивидуальное отопление квартир многоквартирных домов. 
      В связи со значительным ростом стоимости устройства индивидуального отопления квартир – более 200 тыс.руб. – для большей части владельцев квартир эта сумма оказалась неподъемной. Также возникли проблемы по обеспечению теплом на отопительный период 2015-2016 годов от котельной ФКУ ИК-13. В результате в августе прошлого года руководством района было принято решение по строительству своей газовой котельной. За очень короткий период времени были оформлены разрешительная и проектно-сметная документация, проложен газопровод, смонтирована котельная и 29 октября она уже начала обеспечивать теплом посёлок.
       За решение этой проблемы мы говорим огромное спасибо руководству района и отдельно – Маслову Андрею Александровичу.

       Спасибо мы должны сказать директору МУП «Юбилейный» Тумаеву Павлу Николаевичу, который лично сам со своими сотрудниками практически ежедневно был в Спиридоновки. Ими, в сложной финансовой ситуации были проведены минимально необходимые  работы по переделкам в наружных теплосетях, их утепления и регулировка потоков теплоносителя.
       В текущем году ими будут проведены работы по переделке теплосети - отрезать лишний участок  со стороны ИК-13, проложить  новую теплотрассу от котельной до дома №33, поднять отдельные участки от земли, промыть всю теплотрассу, завершить нормальное утепление. Надеемся, что с выполнением этих мероприятий  оставшиеся проблемы по отоплению домов № 26 и № 32 по ул. Набережной будут решены.

     Затраты на строительство котельной  составили- 6 562 868 руб.

 в т. ч.: из резерва  Правительства  Самарской области – 6 075 839 руб.;
             из бюджета поселения – 487 029 руб.

    С учетом, теперь уже имеющегося, центрального теплоснабжения, проект газификации подлежит переделке, этим мы планируем заниматься в текущем году.

  Затраты на оплату газа для отопления клуба, его транспортировку и обслуживание оборудования составили – 85 145руб.
       Электроснабжение
       В прошедшем году длительных перебоев в электроснабжении, связанных с аварийными ситуациями не было. Чаще были отключения,  для производства профилактических и ремонтных работ.

     По-прежнему, не смотря на замену проводов воздушных электролиний  на СИП в отдельных домах имеет место быть недостаточное напряжение в сети.

    На наши обращения в ССК – они говорят, что у них все нормально, в уличной сети напряжение соответствует норме и причину нужно искать во внутридомовом электрическом хозяйстве. Специалисты управляющей компании – не могут выявить причину. В большей степени эта проблема касается опять тех же домов №26 и № 32 по ул. Набережной.

    Электриками управляющей компании в прошлом году  проведен частичный ремонт  электрохозяйства в доме №32 и проведена ревизия с устранением выявленных неисправностей с целью профилактики возможных загораний в доме №26

   Для выяснения причин недостаточного напряжения в квартирах попробуем организовать совместное комиссионное обследование  с участием  ССК и управляющей компании.

    В текущем году Нефтегорской РЭС планируется капитальный ремонт обслуживаемых ими трансформаторов и частичный ремонт линий электропередач.

      Уличное освещение
       Наше село имеет достаточно хорошее уличное освещение. В течение года регулярно производились замены сгоревших ламп, заменены вышедшие из строя электрические счетчики в трансформаторах на ул. Ташкентской и у озера «Уренское».

    Дополнительно приобретено и установлено 5 уличных  светильников, в т.ч.- по просьбе жителей на ул. Заозерной.

    В силу недоразумений при заключении договоров с «Самараэнерго» на протяжении ряда лет в расчет не включались показания счетчика расхода электроэнергии на освещение улиц Набережная, Интернациональная и Зеленая. В прошлом году этот факт был выявлен,  и нам выставили штраф в сумме  385 641 руб. из них  в 2015 мы погасили 260 тыс. руб., остальную сумму будем выплачивать в текущем году. 

    Если посчитать, сколько лет мы не платили, то получается, что электроэнергии нами потреблено на сумму, большую,  чем штраф.

   Всего за уличное освещение, включая штраф, в прошлом году выплачено  690 313 руб. на приобретение светильников, счетчиков и лампочек затрачено 63 396 руб.
       Сбор и вывоз ТБО и ЖБО
    По организации вывоза ЖБО предыдущие  годы  у жильцов многоквартирных домов были разные мнения и возникали споры. На сегодняшний день вроде бы все пришли к одному мнению.

   Составлен и согласован  с жителями и Администрацией график вывоза  ЖБО – 1-й и 3-й четверг месяца. Каждый многоквартирный дом  имеет свою отдельную выгребную яму. Вывоз производится регулярно.

   В декабре прошлого года проведен ремонт выгребной ямы  дома №33 по ул.Набережной с ее вскрытием, очисткой от твердой фракции  скопившихся отходов  и прочисткой  канализационной трубы от ямы до дома.  В настоящее время в этом доме  канализация работает нормально, до этого нечистоты  текли в подвал. 

   Затраты на ремонт составили  41 500 руб.

    Санитарное состояние улиц нашего села в значительной степени зависит от организации сбора и вывоза ТБО и от отношения к этому  самих жителей. 

   Для сбора ТБО в поселении  оборудовано  19 контейнерных площадок  с установленными на них 57-ю контейнерами. Два пришедших в негодность контейнера  у многоквартирных домов в прошедшем году заменены на новые.

   С осени 2014 года вывоз ТБО осуществляет  МУП «Юбилейный». Услуга оказывается качественно, за что мы говорим  спасибо руководству  и коллективу  данного предприятия.

    К сожалению, до сих пор имеют место быть случаи, когда жители  пакеты и мешки с мусором кладут  не в контейнер, а бросают рядом на землю,  несут к контейнерам ботву, отрезанные ветки деревьев и кустарников – т.е. то, что можно утилизировать дома. На вывоз всего этого тратятся деньги, которые платить мы зачастую не хотим. Из 702 домовладений около 37 по разным причинам не заключили договора на вывоз ТБО, причем многие из них категорически отказываются от заключения договора.

  (список прилагается)

   Кроме того,  часть жителей, заключивших договора  на вывоз ТБО и потребление  холодной воды  имеют значительные суммы задолженности платежей за оказанные услуги. 

   (список прилагается)

  Наверное, пора бы уже понять, что бесплатно сейчас никто никаких услуг оказывать не будет и что само - собой  село благоустраиваться также не будет, а мы все хотим  чтобы жизнь на селе улучшилась. Поэтому, уважаемые жители с. Спиридоновка,  давайте каждый  ответственно подходить к исполнению своих социальных обязанностей.

Водоснабжение

    Проблема водоснабжения  в нашем поселении является одной из наиболее острых проблем.  Значительная часть водовода требует замены, вода из подземных источников  имеет превышение по показателям химического анализа. За счет средств бюджета поселения  нам эту проблему  не решить, и я прошу руководство района помочь нам в этом.

    В прошлом году по областной программе был проведен  ремонт двух  скважин  на площадке за ул. Рабочей.  Нами приобретался частотный преобразователь стоимостью    33 678  руб.  и   глубинный  насос  стоимостью 25 830 руб.

    В текущем году МУП «Юбилейный» планирует провести работы  по замене более 300м. трубы на водопроводе в районе детского сада и многоквартирных домов на ул. Набережной.

         Жилой фонд, дороги,  кладбище
     На сегодняшний день в муниципальной собственности находится  72 квартиры. В течение 2015 года приватизировано  3 квартиры. 

   Жилой фонд у нас далеко не новый.  В прошедшем году проведено обследование  специализированной организацией, получены заключения, признаны аварийными и оформлены многоквартирные дома  №21, №22 и №26 по ул. Набережной, квартира №1 дома №3 по ул. Зеленая и дом №13 по ул. Ташкентской.

    На оформление затрачено  94 434 руб.

  К сожалению  не все квартиросъемщики  надлежащим образом относятся  к обеспечению сохранности и поддержанию нормального состояния занимаемых квартир.

   Достаточно большое количество  у нас неплательщиков квартплаты и за коммунальные услуги. На 15 февраля этого года  общая сумма задолженности жильцов муниципальных квартир управляющей компании составляет 1 481 535 руб.

  Небольшие суммы задолженности имеют: (список прилагается).
  Неполучение этих денег в значительной степени не позволяет управляющей компании оказывать полноценно услуги по обслуживанию и содержанию нашего жилого фонда.

В прошлом году были изготовлены таблички  с названием улиц и номеров домов. Пока они не все розданы и находятся в Администрации. В любое время их можно получить. Затраты на  изготовление составили  37 950 руб.

    Весной прошлого года  проводилось  грейдерование  внутрипоселковых  грунтовых дорог,  произведена отсыпка шлаком дорог  по ул. Интернациональной , ул. Дачной – где метростроевские  дома, ул. Школьной – в районе дома  Дмитриева А.А., проезда с ул.Советской  на ул. Чапаевская – в районе магазина Сельпо.  Засыпаны асфальтовой крошкой  выбоины на ул. Комарова.

   Работы по засыпке крошкой, бесплатно, в свое личное время выполнили:

Арбузов А.В., Будак И.И., Арбузов Д.А., Рябов М.Г., Миронюк Владимир Николаевич,  за это мы им говорим спасибо.

   Для улучшения организации дорожного движения в поселении и обеспечения безопасности разработана специализированной организацией схема дислокации знаков дорожного движения и, в соответствии с ней приобретены дорожные знаки. Установка знаков будет проводиться  весной, как просохнет земля.

  Никому не нужно объяснять, что значит для жителей Спиридоновки  мост через реку Самара. Разлива  реки в весенний паводок  практически не было и все деревья, кусты, ветки и другой мусор не имели возможности проплыть над мостом. В результате пространство под мостом и перед ним все было забито. 

   Для расчистки этого затора была привлечена техника из г. Кинель и наши наиболее активные жители: Окладов В.В., Дунец Валерий Михайлович, Володин С.П., Арбузов Д.А., Арбузов М.А., братья Люлины – Вадим и Андрей, а также сотрудники ИК-13 и    ИК-26,  опять же бесплатно провели работы по очистке  и ремонту моста.

   Затраты на оплату работы техники составили  25 150 руб.
    Со стороны  жителей в 2014 и в 2015 году  были обращения по ремонту  ограждения кладбища  и введению должности смотрителя  кладбища. Ограждение кладбища ветхое  и его ремонт не целесообразен. Поэтому в прошлом году территория кладбища  оформлена в собственность  администрации и начаты работы по ограждению новым, металлическим забором. Ограждено более чем полторы стороны. Затраты на оформление  и ограждение составили 727 245 руб.

     В текущем году работы по ограждению будут продолжены, уже проработан вопрос  с руководством  ИК-13 по изготовлению элементов  ограждения. Также будут использованы существующие элементы ограждения из сетки «Рабица» с передней стороны кладбища, только смонтированы они будут на металлических столбах с задней или дальней боковой стороны.

       С 1 января текущего года  в штаты введена должность смотрителя кладбища  и на нее уже принят сотрудник – Мартынов Иван Валентинович.

     В течение прошлого года, по мере появления  финансовых возможностей продолжался ремонт здания администрации. В настоящее время работы приостановлены  по причине проблем с подключением газа. Теперь требуется новый прибор  учета, стоимостью 34 тыс. руб., которого нет в Самарской области. Счет за прибор учета оплачен, ждем его поступления. 

    Затраты на ремонт здания составили  789 872 руб.

    В  течение  года  специализированной организацией  велись работы  по разработке  генерального плана  развития поселения и правил застройки  и землепользования.  Генеральный план уже утвержден, ПЗЗ будет утвержден в марте месяце. Затраты на разработку составили  105 989 руб.

    Разработан  и прошел  госэкспертизу  проект нового СДК, сейчас проходит госэкспертизу  смета.  Заказчиком работ является  Администрация района.  Софинансирование из бюджета поселения составило 1 000 000 руб.

   Здесь мы говорим спасибо  руководству района  и надеемся на начало строительства в ближайшей перспективе. Пока же в существующий клуб  в прошлом году нами приобретено  музыкальное, световое и «дымовое» оборудование на сумму 86 590 руб.
    Благоустройство села
       Создание комфортной обстановки,  поддержание  должного санитарного порядка  на улицах и во дворах – одна из главнейших задач  в плане благоустройства.

   В 2015 г. был проведен ряд мероприятий по благоустройству села. 

    Проводились работы по скашиванию травы на улицах,  уничтожению карантинной растительности.  Были спилены аварийно-опасные  деревья на мусульманском кладбище, на  ул. Зеленой  и ул. Интернациональной – у дома Доронина А.Ф. ,  затраты – 32 000 руб.

   Ежегодно зимой у нас выпадает снег, приходится расчищать дороги.  И в прошлую,  и в эту зиму дороги чистились своевременно  и качественно. Затраты  - 165 780 руб.

   Весной  и осенью проводились месячники  и субботники  по санитарной очистке территории поселения  и водоохранных зон.

    Основная часть жителей добросовестно относится к наведению порядка  на подворьях и прилегающей к домам территории. Однако есть домовладельцы, у которых  придомовая территория  все лето находится заросшая травой, да еще и бросают там ветки и различный мусор. Хотелось бы чтобы каждый житель вносил свою посильную лепту в обустройство села.

   Что касается уборки водоохранных зон и мест отдыха, то здесь, к сожалению, работают только сотрудники Администрации, депутаты, учителя и школьники, которые также добросовестно потрудились на уборке территории  около клуба и обелиска, при подготовке  к празднованию 70-летия Победы, и подготовке территории к проведению празднования Дня села.. И я думаю, что те, кто убирается – тот там не мусорит, а мусора с каждым годом меньше не становиться. 

   Была ликвидирована несанкционированная свалка на участке территории за высоковольтной электроподстанцией. Затраты на работу техники составили 20 000 рублей.

   Силами наших жителей и сотрудников Администрации-Арбузова А.В., Корнеева М.В., Диндарова Р.К., Рябова М.Г., Окладова В.В., Биктимирова Ш.Ю., Кольцова С.А., Данилова А.Д., бесплатно были проведены работы по благоустройству родника, за что многие жители им благодарны.

    Установлены дополнительные конструкции на детской площадке около клуба на сумму 99 997 рублей. Приобретена и смонтирована, бесплатно, в личное время теми же активными жителями комплексная детская площадка на ул. Комарова стоимостью 75 000 рублей.

   На универсальной спортивной площадке заливался каток. Дети и взрослые с удовольствием катались на льду. В этом году из-за тёплой погоды, к сожалению, лёд долго не продержался.

    Администрацией поселения были проведены конкурсы на «Лучшее подворье» и «Лучший подъезд». Комиссией, с учётом мнения депутатов были определены победители, которых  мы награждали и чествовали во время празднования Дня села.

     В результате проводимых бесед и предупреждений ситуация с бродячим скотом в 2015 году несколько улучшилась, но тем не менее случаи бесконтрольного выгула домашних животных были, что справедливо вызывает недовольство и возмущение жителей.

    С этой трибуны я хочу ещё раз обратиться к владельцам скота: «Давайте соблюдать правила содержания домашних животных и не доставлять неудобства своим соседям и односельчанам».
Противопожарная безопасность, ГО и ЧС 
 В течение 2015 года продолжалась целенаправленная работа по проведению мероприятий, связанных с пожарной безопасностью на территории поселения.

     Проводились работы по выкашиванию сорной растительности и травы. Окашивались  обочины дорог, территория населенного пункта, около кладбища.

    Дважды была проведена опашка территории вокруг  поселения, на что было затрачено 25 600 рублей.

     В 2015 г. планировалось установить пожарный гидрант возле садика, но в ходе начала работ был выявлен значительный износ и недостаточный диаметр водопроводной трубы, что не позволило смонтировать пожарный гидрант. В текущем году, как уже говорилось, планируется замена 300 метров водовода в районе детского сада, после чего появится возможность установки пожарного гидранта. Также в 2016 году запланирован монтаж  еще 2-ух пожарных гидрантов в существующие колодцы. В настоящее время на территории сельского поселения имеется: пожарных гидрантов – 6 шт. и пожарных кранов – 2 шт.

      В 2015 г. проводились работы по восстановлению  пожарного водоема (60 м. куб.) в районе клуба и спортивной площадки, проведена его  очистка от мусора, установлен люк. На весенний период 2016 г. запланировано проведение работ по герметизации швов внутри водоёма и дальнейшее его заполнение водой.  

      В 2015 году и впоследствии на 2016 г. было продлено соглашение с Самарским Региональным общественным учреждением «Казачья добровольная пожарная команда» по  вопросам эффективной координации совместных действий в тушении пожаров, спасении людей и имущества при пожарах в пределах территории населённого пункта Спиридоновка. Продолжает работать пожарная команда в количестве 3-х человек. В связи с  отсутствием теплого помещения для стоянки имеющейся  пожарной машины АРС- 14 на базе ЗИЛ 131, заправленного водой в холодное время года, было получено разрешение руководством ГУФСИН России по Самарской области  на временное пользование теплым боксом в ИК-13. В течение 2015 года машина неоднократно участвовала в тушении пожаров, всего было произведено 20 выездов (из них горели 3 дома). На организацию работы ДПК в 2015 г. затрачено 312 488 рублей.

      В 2015 г. в поселении с целью  обеспечения охраны общественного порядка создана добровольная народная дружина (ДНД), в настоящее время состоит из 13 человек, командир ДНД Арбузов А.В. Работа ДНД строилась на постоянной основе во взаимодействии с сотрудниками О МВД России по Волжскому району Самарской области. Для организации работы ДНД в 2015 г. затрачено 145 722 рубля.

      В целях пропаганды знаний в области гражданской обороны и привлечения к этой работе государственных и общеобразовательных структур на территории сельского поселения Спиридоновка проведены «Месячник гражданской защиты» и  «Месячник безопасности детей».

   Были проведены тренировки:

 - всероссийская тренировка по ГО (проверка систем оповещения, развертывание приемного эвакуационного пункта);

- командно-штабная тренировка по действию Администрации в период сезонных рисков при ЧС.

     В целях дальнейшего совершенствования форм организаторской и методической работы, обучения населения действиям в условиях ЧС, налаживания четкого взаимодействия сил  ГО и ЧС и структурных подразделений органов местного самоуправления в здании администрации произведен ремонт помещения предназначенного для «Учебно-консультативного пункта». Было проведено оформление учебно-консультативного пункта по ГОЧС, для чего закуплены и установлены демонстрационные тумбы-витрины, закуплены плакаты по тематике ГО и ЧС, приобретены различные учебные пособия всего на сумму 69 578,7 рублей.

    В смотре-конкурсе учебно-консультационных пунктов по ГОЧС городских и сельских поселений муниципального района Волжский Самарской области, УКП поселения занял четвёртое место.

          Физическая культура и спорт
    Администрацией сельского поселения Спиридоновка в 2015 году в районе улиц Дачной и Заозёрной было оборудовано 3 спортивных площадки для пляжного волейбола силами жителей села и молодежи. Это Арбузов Александр, Дунец Валерий, Евлампьева Юлия, Петров Иван, Теленков Максим,  и подрастающее поколение: Трибушко Кирилл, Козлов Дмитрий, Абовян Владимир, Борзяков Илья, Емельянов Павел. В июле месяце 2015г. на этих площадках были проведены соревнования по пляжному волейболу в рамках VIII районной Спартакиады среди жителей городских и сельских поселений Волжского района, в котором участвовало 12 мужских и 10 женских команд сельских поселений. Наше поселение также представляли мужская и женская команды, которые заняли соответственно пятое и шестое место, что является не плохим результатом. В общем итоге районной Спартакиады сельское поселение Спиридоновка заняло невысокое для себя 12 место из 15 команд, опередив только команды П.Михайловки, Просвета и Рождественно. Хочется надеяться на выступления наших спортсменов в 2016году с более лучшими результатами.

    В апреле месяце 2015г. на универсальной спортивной площадке сельское поселение Спиридоновка принимало команды девушек в рамках проведения XIX Спартакиады среди школьных команд по мини-футболу. Девочки нашей команды заняли почетное 3 место впервые проведенных в Волжском районе, по этому виду спорта соревнованиях.

    Ежегодно спортсмены села Спиридоновка участвуют в Зимних и Летних Паралимпийских играх, проводимых в муниципальном районе Волжский, где нередко занимают самые высокие места. А Никонов Дмитрий регулярно включается в состав сборной Волжского района для участия в  областных Паралимпиадах, откуда непременно возвращается с медалями. Не исключение составил и 2015год, в котором наши паралимпийцы завоевали призовые места во всех видах спорта. 

   В прошлом году проведено выравнивание площадки футбольного поля грейдером. В 2016году мы планируем подготовить это поле для принятия команд и проведения соревнований большого футбола. Надеемся, что жители не останутся в стороне и примут активное участие в подготовке стадиона. Ведь это необходимо для наших детей, молодежи, да и для развития спорта среди взрослых жителей нашего села.           
        Нельзя не сказать о двух значимых мероприятиях, состоявшихся в прошлом году.

 Это - празднование  70-летия Победы в ВОВ, которое у нас проведено на достаточно высоком уровне, об этом более подробно доложит в своём выступлении Куркина Т.В. и Выборы в сентябре месяце, на которых мы избрали депутатов в наше Собрание представителей.

     В организации проведения Выборов на совесть поработали депутаты предыдущего созыва, за что спасибо им. Выборы прошли активно, спокойно и с высоким процентом явки.

       От всех жителей нашего села, я хочу сказать слова благодарности руководству района за понимание, поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения. Спасибо.

      Мы говорим спасибо руководителям наших градообразующих учреждений- начальникам колоний Иглаеву В.П. и Рахальскому С.А. Жизнь и деятельность села и колоний тесно связаны между собой, многие жители работали и работают в данных учреждениях и мы всегда находим взаимопонимание в решении возникающих проблем и вопросов.

     Также мы должны сказать спасибо нашим постоянным спонсорам при проведении в селе массовых мероприятий: Кузнецову А.Д., Разинкову Е.М., Переверзеву В.А., Алмамедову Т.Т.
Задачи, которые стоят перед администрацией поселения  в 2016 году
На 2016 год запланировано:

- Получение доходов в бюджет поселения – 15 726 456 рублей;
- Расходная часть бюджета – 15 844 500 рублей, в том числе:

        - Содержание ОМСУ – 3 844 500 руб.;

        - Субсидии Бюджетному учреждению – 7 245 100 руб.;

        - Жилищно-коммунальное хозяйство – 773 800 руб./в т.ч. 285 800 руб.- субсидии

      физ. лицам по выпадающим доходам;

        - Благоустройство - 1 925 580 руб.;

        - Дорожное хозяйство - 1 000 000 руб.;

        - ДНД – 180 000 руб.;

        - ДПК – 315 300 руб.;

        - Резервный фонд – 50 000 руб.;

        - Субсидии КРС – 100 000 руб.;

        - Межбюджетные трансферты по передачи полномочий в район – 60 100 руб.

    Не смотря на кризисное время, нехватку денежных средств в текущем году нам предстоит решить много задач. Это:

1. Провести на должном организационном уровне в сентябре Выборы депутатов в Государственную Думу и в Губернскую Думу;

2. Продолжить работу по обеспечению роста наполняемости бюджета за счёт оформления прав собственности на землю, объектов недвижимости, содействия созданию новых организаций и производственных предприятий, реализации и сдачи в аренду муниципального имущества;

3. Оборудовать тротуар по ул. Школьной от ул. Советской до Школы и разворотную площадку для автобуса;

4. Продолжить, а по возможности, завершить ограждение кладбища;

5. Приобрести и смонтировать детскую площадку в районе многоквартирных домов;

6. Оборудовать 2-е контейнерные площадки на улице Интернациональной;

7. Совместно с МУП «Юбилейный» провести реконструкцию и утепление теплосетей и замену около 300 м. водовода в районе детского сада и многоквартирных домов;

8. Решить вопрос по проектированию газификации домов по ул. Набережной и Интернациональной;

9. Приобрести и смонтировать два пожарных гидранта;

10. Оборудовать на универсальной спортивной площадке хоккейную коробку.

  А также решение множества других более мелких вопросов.
      В заключении хочется выразить надежду, что все эти задачи в текущем году мы будем решать все вместе, вместе делать всё для того, чтобы наше село хорошело, становилось всё более уютным и привлекательным. Вместе – мы можем добиться многого.

      Желаю жителям нашего села добра, благополучия, спокойствия, мирного неба и уверенности в завтрашнем дне, а мужскую половину – поздравляю с наступающим праздником – «Днём защитника Отечества».

               Доклад окончен. Спасибо за внимание.

