Отчетный доклад

главы Петровского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области

об итогах социально-экономического развития поселения за 2021 год

и перспективах развития на 2022 год

Уважаемые односельчане, депутаты, приглашенные!

Представляю вам отчет о работе администрации, о совместной работе со всеми подразделениями, которые находятся на нашей территории, общественную работу населения, расскажу о расходовании средств бюджета за 2021 год и о плане социально – экономического развития Петровского сельского поселения на 2022 год, обсудим итоги совместной деятельности, постараюсь обозначить  проблемные вопросы и пути их решения. 
Согласно переписи  населения, прошедшей осенью  2021 года, численность наших жителей составляет 840 человек. За отчетный период родились 2 ребенка, умерли  27 человек. Возрастная структура в поселении следующая: 154 чел.- дети, 241 чел. – пенсионеры, 445 – лица трудоспособного возраста.
В состав нашего поселения входит 5 населенных пунктов.

Основное направление работы администрации это организация качественной работы с населением, повышение качества и доступности муниципальных услуг и создания  благоприятных условий для проживания.

За отчетный период в администрацию обратились 380 человек по самым разным вопросам. В основном это выдача справок, выписок из похозяйственных книг, нотариальным действиям, уточнение и присвоение адресов земельным участкам и жилым домам и другим вопросам. Администрация старается не оставить без внимания любые обращения граждан.
Все нормативно правовые документы принятые администрацией и   Советом народных депутатов размещены на официальном  сайте Администрации Петровского сельского поселения и публикуются в газете «Петровский муниципальный вестник». 

        На территории Петровского сельского поселения в 2021 году действовали следующие муниципальные программы:

1. «Развитие и сохранение культуры Петровского сельского поселения» на реализацию которой израсходовано 1594,2 тыс. руб.

2.  «Муниципальное управление и гражданское общество», объем финансирования 4024,7 тыс. руб.

3.  «Развитие территории поселения», на реализацию которой было израсходовано 10077,0 тыс. руб.

4. «Использование и охрана земель на территории Петровского сельского поселения» - 0.

5. «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» - 0.

6. «Развитие транспортной системы», объем финансирования 1971,0 тыс. руб.

В рамках этих программ проведены следующие мероприятия:
- на благоустройство мест отдыха, в рамках инициативного бюджетирования благоустроен сквер в слободе Екатериновка: 2947,2,0 тыс. руб.

- на замену 3 скульптур на мемориале и 2-х братских могилах: 4050,0 тыс. руб.
- на строительство дороги в щебне  на х. Первое Мая, ямочный ремонт асфальтного покрытия по селам: 1971,0 тыс. руб.

- на содержание водопровода, ремонт скважины в сл. Екатериновка и  покраску водонапорной башни по ул. Докучаева: 900,1 тыс. руб.

        Установили пандус у здания Дома культуры и часть изгороди у здания администрации, остальную часть делаем в этом году.
        Регулярно проводятся работы по очистке дорог от снега, скашиванию сорной растительности, опашка сел, спиливание аварийных деревьев.

        С помощью 1 секретаря КПРФ Лискинского района Царенко А.М. приобрели в Дом культуры баян и кинопроектор.

         Сделали проект  на благоустройство центра села, а в этом году приступим к его реализации, сделан подъезд к ФАПу в сл. Екатериновка.
Готов проект на газификацию хутора Первое Мая, в 2022 году в хуторе будет проведен газ.

На 2022 год запланировано:

- закончить строительство дороги в щебне в сл. Екатериновка по улице Мира;

- провести  работы по спиливанию аварийных деревьев;

  - Подали заявку на приобретение трактора.

         Также участвуем в  конкурсе общественно-полезных проектов ТОС, подали 3 заявки: на строительство дороги к кладбищу в с. Петровское, благоустройство центра напротив магазина и в сл. Екатериновка установка сценической площадки.
Сделана смета на проведение капитального ремонта ДК.

Подали заявку на газификацию хутора Новая Грань, надеемся, что появиться спрос на земельные участки и заселение наших сел.
            Со всеми районными и местными подразделениями и организациями, которые находятся на территории поселения – это сельхозпредприятие "ЭкоНиваАгро", общеобразовательная школа, детский садик, 2 ФАПа, отделение МРСК, отделения Ростелеком, почты, сбербанка, 3 магазина, газовая служба, налажены рабочие отношения, все вопросы стараемся решить безотлагательно и на местах, хочу всех поблагодарить за совместную работу.
      За постоянное внимание к нашим проблемам и помощь в их реализации, также хочу поблагодарить главу района Кирноса Игоря Олеговича и заместителя главы - нашу ответственную за администрацию Тихонову Татьяну Алексеевну.

Спасибо за внимание!

