                                                              ДОКЛАД
Об осуществлении муниципального контроля в сфере использования земель поселений и об эффективности такого контроля на территории Кобринского сельского поселения Нагорского  района Кировской  области за 2012 год

Настоящий доклад  об осуществлении муниципального контроля в сфере  использования земель поселений (муниципальный земельный контроль)  и об эффективности такого контроля на территории Кобринского сельского поселения Нагорского района Кировской области за 2012 год  составлен  в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ « О защите  прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности  такого контроля  (надзора)».
1. Состояние нормативно-правового регулирования.
В соответствии  со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об  административных правонарушениях, Федеральным  законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО « Об административной ответственности в Кировской области», Уставом Кобринского сельского поселения Нагорского района Кировской области,  разработан административный регламент по организации  и проведению  муниципального земельного контроля  на территории  муниципального образования  Кобринское сельское поселение, который утвержден  Постановлением  главы администрации  Кобринского сельского поселения от 18.12.2010 №7. Указанный нормативный акт  был опубликован в Информационном бюллетене  Кобринского сельского поселения, что свидетельствовало  о его достаточности, полноте  и доступности. Кроме того, осуществлялся  надзор прокуратурой Нагорского района на предмет его  соответствия действующему законодательству.
                             2. Организация муниципального контроля.
В соответствии с административным регламентом по организации и проведению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Кобринское сельское поселение, утвержденным Постановлением главы администрации Кобринского сельского поселения от 18.12.2010 №7 функции по осуществлению муниципального земельного контроля  исполняется органом местного самоуправления- администрацией Кобринского сельского поселения, ее должностными лицами- муниципальными инспекторами, по согласованию при осуществлении муниципального земельного контроля могут привлекаться должностные лица поселения. 

Специалисты администрации поселения на основании  распоряжений  главы администрации Кобринского  сельского поселения  непосредственно осуществляли контрольные функции  за соблюдением юридическими лицами  и индивидуальными предпринимателями требований  по использованию  земель.  Специалисты администрации  также осуществляли организационные  мероприятия , в частности, сбор информации о проверяемых лицах, подлежащих  включению в план проведения проверок проверяемым лицам либо  направление  их по почте.
3. Финансовое и кадровое обеспечение  муниципального контроля.
Бюджетных средств  на осуществление  муниципального контроля  не предусмотрено.

Для проведения мероприятий  по муниципальному контролю за отчетный период  привлекался специалист  администрации поселения.

4. Проведение  муниципального контроля.
В ежегодный  план  проведения  плановых проверок  за 2012 год  в рамках  муниципального земельного контроля  были включены 2 проверяемых лица  ( индивидуальных предпринимателя) . За указанный период было проведено 2 планове проверки, внеплановых проверок не проводилось.
                             5. Действия органов муниципального контроля  по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

Из общего количества проведенных проверок не выявлено нарушений земельного законодательства при использовании земельных участков.

6.Анализ и оценка эффективности муниципального контроля
Эффективность деятельности  администрации  Кобринского сельского поселения Нагорского района  по осуществлению  муниципального земельного контроля  за 2012 год с учетом  сведений статистических наблюдений составил 100 процентов.

                         7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля.
По результатам проверок 2012 года следует вывод, что муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять ежегодно, добиваясь устранения выявляемых недостатков для приведения использования  земельных участков в соответствии  с действующим законодательством.
В 2013 году  муниципальный земельный контроль будет осуществлен  в отношении индивидуальных предпринимателей (в соответствии с ежегодным планом проведения  плановых проверок, согласованного с районной прокуратурой).
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