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Повестка дня.
        1. Об утверждении отчета главы Журавского сельского поселения за 2018 год.

Демографические показатели.

        В Журавское сельское поселение входит  пять населенных пунктов: с.Журавка, п.Охрового Завода, с.Касьяновка, х. Казимировка, с. Пасюковка. 
Территория поселения составляет 12500 га. земли с/х назначения – 9815 га, земли населенных пунктов - 730 га,  защитные леса - 37га, зеленая зона населенных  пунктов - 478 га, земли под дорогами управления автодорог - 68 га, земли промышленности - 202 га.       (слайд 2) 

На сегодняшний день в Журавском  поселении зарегистрировано 862 домовладения, из них пустых – 89.
На  территории  Журавского поселении находятся 2 средние общеобразовательные  школы, в которых обучаются 165  учеников,  2 детских сада - В Охрозаводском ДОУ функционируют 2 группы, в которых 37 детей от 1,5 до 7 лет. В Касьяновском ДОУ – 1 группа, где численность воспитанников -  19 детей.  В образовательных учреждениях  благодаря  прежде всего эффективной работе директоров школ созданы все условия для обучения и воспитания детей. 
Наше население обслуживают  3 ФАПа, оказывающих первую медицинскую помощь. В с.Пасюковка из за отсутствия фельдшера  ФАП закрыт, но жителей села обслуживают работники Касьяновского медпункта. Осуществляются выезды 2 раза в неделю.  Проводится диспансеризация и вакцинация  населения,  работает выездной   флюорограф.    (слайд 3)
 Работают 4 магазина , 2 павильона. В настоящее время в с. Журавка и в с.  Пасюковка отсутствует магазины. По договоренности обслуживание населения  осуществляется автолавкой ИП «Светлана» и филиалом Новомарковский  Кантемировского РайПТК . В  с.Пасюковка  установлено помещение для ожидания населения автолавки. 
На территории поселения функционируют 2 почтовых отделения и  два отделения сбербанка, 2 АТС.
Численность  населения в 2018г. составила - 1912 человек.

В течение 2018  г. умерло 36 чел. (на 10 чел больше прошлогоднего показателя), родилось 7 человек. Это на 8 чел меньше по сравнению с 2017 г .   (слайд 4)
Из общей численности - экономически активного населения – 1019 чел.
Детей – 245 чел.
Численность работающих – 817 чел

Пенсионеров  648 человека, из них:

- 2  участника ВОВ

- 32 труженики тыла

- 232 ветеранов труда 

- 116  человек, имеющих инвалидность

 25 участников боевых действий на Кавказе и в Афганистане

 В особом внимании и поддержке нуждаются люди пожилого возраста, в силу обстоятельств оставшиеся без поддержки родных. В нашем поселении  63 чел.   обслуживаются на дому работниками соцзащиты.   Это самый высокий в районе показатель на душу населения. Обслуживающего персонала - 6 чел. (слайд 6)
 Работают за пределами поселения-   138 чел     (слайд 7)
Численность безработных составляет 119 чел. Из них 21 чел зарегистрирован в центре занятости. Всего за 2018 год в центр занятости обратилось 46 человек, на 20 человек меньше, чем в прошлом году, из них трудоустроено 14 человек, 3 чел прошли обучение.
На территории поселения функционируют следующие предприятия: ОАО «Журавский Охровый Завод»       (слайд 7)
 Средняя численность рабочих - 79 чел.  

На территории поселения располагается тяговая подстанция обеспечивающая электроэнергией железную дорогу и часть Кантемировского района. Там работают    6  чел.

 Дистанция ЭЧК -6, выполняющая обслуживание и ремонт контактных электрических сетей и линий электропередач. Работает – 19 чел.

ПЧ – 2 -  по обслуживанию ж/д путей. Число работающих – 12 чел.

Железнодорожний  вокзал  - работают 7 чел.

(Слайд 8)

На территории Журавского сельского поселения работают 10 с/х предприятий: ООО СХП «Новомарковское»,ООО СХП «Нива» и  8  фермерских хозяйств. Это 
Богданов Александр Григорьевич,

Богданов Сергей Александрович

 Еланцев Евгений Викторович, 

Еремин Дмитрий Николаевич

Кубата Сергей Юрьевич

Лясин Сергей Александрович 

Чернов Валерий Васильевич

Мудраков Юрий Михайлович.  
На всех земельных участках имеются хозяйствующие субъекты. Заключены договора  на  земельные участки. 

КФХ обрабатывают земельные участки общей площадью 5082,8 га. 
Все земли находящиеся в пользовании КФХ используются по назначению.
Административная работа
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  Были проведены  сходы  граждан для решения таких вопросов,   как  благоустройство и  ремонт   кладбищ, организация водоснабжения на территории поселения. По мере необходимости были организованы посещения на дому участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, инвалидов. По вопросам взаимодействия с общественными организациями и объединениями могу сказать, что в нашем поселении создан Совет ветеранов, Совет инвалидов, Женсовет при районном совете.      (слайд 8)
Бюджет поселения


Важным полномочием администрации Журавского сельского поселения    является разработка и исполнение бюджета.    (слайд 9)
     Дотация в 2018г составила 1 млн. 373 тыс. рублей, Иные межбюджетные трансферты составляют: 3 млн. 465,8 тыс. рублей, из них: на уличное освещение 138,5 тыс. рублей, 5,6 тыс. рублей центр занятости с населением. 

 Всего доходы поселения в 2018 году составили –6 млн. 802 тыс. рублей (что на 457,0 тыс.рублей меньше 2017г.), из которых собственные доходы –1 млн. 732,4 тыс.рублей, (что на 525,0 тыс. больше 2017г.или на 30% больше 2017 года за счет акцизов).                        (слайд10)
Наибольший удельный вес в структуре  собственных  доходов  составляет земельный налог – 914,7 тыс. рублей – на 15,7 % больше 2017г, налог  на  доходы с физических лиц – 251,8 тыс. рублей (на 29 % меньше 2017г). Налог на имущество физических лиц – 96,0 тыс. рублей (на 23% больше 2017 г).  

Как видно из выше приведенных цифр бюджет поселения является  более 70% дотационным.    (слайд 10)
 В течение года проводилась работа, направленная на уменьшение недоимки по земельному налогу и налогу на имущество. 
Выявление причин несвоевременной уплаты налога.
· Помощь в получении квитанции  и оплате налога. 
· Разъяснительная работа по начислению налогов.
Посещение неплательщиков на дому, вручение уведомлений плательщикам под роспись.
Основные статьи расходов бюджета 2018 г. Составили 

Общегосударственные вопросы – 2022,8 (на 5% меньше, чем в 2017г.)               (слайд 11)
Дорожный фонд – 476,0 тыс. руб. (на 12% больше 2017г) 

Мобилизационная подготовка – 75,3 тыс. руб. 
Национальная безопасность- 152,6 тыс. руб.

Национальная экономика (проект одного парка) – 221,0 тыс.руб.
Жилищно- коммунальное хозяйство 581,5 (на 459,2 тыс.рублей меньше по сравнению с 2017годом)
благоустройство – 426,4   (на 320,8 тыс. рублей меньше 2017г),  

в том числе -  уличное  освещение – 283,8 тыс.руб. (на 200,0 тыс. рублей, или на 59% меньше 2017 г)

Культура - 3 млн. 131,2 тыс.руб.  

     Основной задачей бюджета в  2018 г  является увеличение собственных доходов за счет увеличения налоговой базы, (рационального использования имеющихся земельных ресурсов, регистрации и учета всех видов частной собственности)  и их  эффективное использование  на социально-экономическое развитие поселения.   
(слайд 12)
                           ИНФРАСТРУКТУРА  ПОСЕЛЕНИЯ:
В Журавском сельском поселении  наличие  газопровода имеется в 4 населенных пунктах, водопроводом обеспечены с.Касьяновка, х. Казимировка, п. Охрового Завода.      (слайд 13)
Основные направления работы в 2018 году:

Отсыпка дорог поселения твердым грунтом, щебнем.

Строительство Многофункциональной спортивной площадки

Строительство ФАПа;

Прочие мероприятия: ремонт памятников, очистка территории и т. д.

Приобретение насосов, ремонтные работы водонапорных башен, 

Развитие культуры: Содержание сельских клубов и библиотек. 

(слайд 14)
     В 2018 году проведен ремонт водопровода и приобретено 4 центробежных насоса на общую сумму 188,8 тыс. рублей.  Одной из главных проблем поселения являются дороги. В 2018 году  была произведена отсыпка дорог щебнем  в  х. Казимировка ул. Октябрьская  400 м, в с. Касьяновка, ул. Театральная  800 м,  ул. Советская  400 м, ул. Садовая 600м, с. Журавка ул. Луговая 200 м, ул. 50 лет Октября 200 м, в п.Охрового Завода  400 м.         

      Осенью  2018 года был произведен ремонт теплотрассы в п. Охрозавод  по ул. Школьная 170 метров на общую сумму 86,0 тыс. рублей. Помощь в ремонте была оказана ООО «Котоффей» и ИП КФХ Еланцев Е.В. В декабре месяце был приобретен тепловой счетчик для Касьяновского ДК на сумму 173,0 тыс. рублей. (слайд 15) 
В сентябре 2018 года в п. Охрового Завода  открыта  многофункциональная  спортивная площадка    (слайд 16)

  В декабре 2018 года был открыт долгожданный ФАП в с.Касьяновка. Благоустройство территории  возле здания и подведение коммуникаций к зданию ФАПа  было осуществлено администрацией Журавского сельского поселения на общую сумму 141,0 тыс. рублей. Огромную помощь оказали ИП КФХ Богданов А.Г., Лясин С.А., Кубата С.Ю., Иващенко С.Г., Прачев  В.П., кроме этого была оказана и  финансовая помощь всеми ИП и КФХ, необходимая для благоустройства ФАПа.  (слайд 17)
  В течение  всего 2018 года проводились субботники  по благоустройству территории поселения, ремонт  памятников, кладбищ. Администрацией поселения совместно с ИП Прачев В.П. и ИП КФХ Лясин С.А. были заготовлены дрова для отопления Журавского Дома Культуры. На протяжении всего летнего – осеннего периода проводился покос травы и сорной растительности  триммерами. (израсходовано бензина  на общую сумму ______ рублей.  (слайд 18, 19,20)
     В Журавском поселении функционирует казенное учреждение культуры.  В его состав входят 3 ДК и 3 библиотеки.   (слайд 21)
Основной  деятельностью  учреждения является  предоставление населению  услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера. Одной из самых важных задач государства является патриотическое воспитание населения. Цель данного направления – формирование личности гражданина, россиянина, защитника Отечества, патриота. Патриотическая, гражданская направленность есть во всех проводимых мероприятиях учреждениями культуры Журавского сельского поселения.    Об этом говорят постоянные выставки в учреждениях культуры.
      В основном в учреждениях культуры поселения проводились концерты, вечера отдыха, конкурсно – игровые программы ко всем календарным датам. Работники культуры в своей работе старались охватить все категории населения - это и молодежь, и пенсионеры, и дети, и люди среднего возраста.       (слайд 22)
       В «Журавском центре культуры» работают различные коллективы и солисты художественной самодеятельности, которые принимали активное участие во всех районных смотрах, фестивалях и выездных концертах. Это - вокальный коллектив «Крылья»  2 группы, танцевальный коллектив «Адреналин»  3 группы, танцевальный коллектив «Сияние»,  вокальный ансамбль «Бирюза», дуэт «Паралель»   являются  частыми  участниками  районных фестивалей и конкурсов. (слайд 23, )
 7 декабря детский танцевальный коллектив «Адреналин» принял участие в районном фестивале детского творчества « Зажги свою звезду» и стал лауреатами второй степени фестиваля.     (слайд  24)
        В Домах культуры в течение года  организовывались выставки работ декоративно-прикладного творчества любительских объединений. На выставке представлены работы разных форм деятельности:  «Мастерок», «Мастерилка» , клуб по интересам «Семейный корабль» и т.д.     (слайд 25)
       В Журавском сельском клубе работает «Музейная комната»,  основной деятельностью которой является краеведческая, историческая и экологическая. В Касьяновском ДК создан  музей истории села.   (слайд 26)
       В Журавском центре культуры слажено работает библиотечная система. Несмотря  на постоянно понижающийся процент читателей, библиотекари стараются возродить былой престиж книг. Благодатной почвой для интереса к  чтению являются клубы общения по интересам. На базе библиотек функционируют –  поэтический клуб «Вдохновение», любительские объединения для детей «Волшебный сундучок» и «Буратино».

      Журавский центр культуры работает в рамках  программы  «Маршрут -дальнее село». И в преддверии праздника Дня Победы, культработники Охрозаводского ДК совместно с Главой поселения подготовили и провели митинг памяти «Нам дороги эти позабыть нельзя!»  - под таким названием прошел выездной митинг в дальнее село Пасюковка. На возложении присутствовал почетный гражданин Кантемировского района Бутов Николай Васильевич.     
   (слайд 27)
    Ежегодно «Журавский досуговый центр культуры»  принимает активное участие в выставке-смотре сельских подворий и других культурных мероприятий района.  Одним из главных событий в творчестве Журавского ЦКД, а именно дуэта  «Параллель» стало выступление на сцене Зеленого театра в городе Воронеже « Дни культуры кантемировского района в г. Воронеже» 14 июля.
11 января 2019 года в Районном дворце культуры состоялся гала-концерт лучших творческих коллективов кантемировского района, где  по итогам года Журавский центр культуры занял первое место. (слайд 28)
 Хочется отметить активное участие нашей молодежи во всех спортивных и культурных мероприятиях района. Достигнуты высокие результаты в спортивных показателях.                               (слайд 29)
В поселении имеется 2 футбольных команды, две команды участвуют в районных соревнованиях. 
Наша хоккейная команда принимает активное участие в зимнем районном чемпионате.

На территории поселения оборудовано 2 стадиона  (с.Журавка и с. Касьяновка) для проведения матчей по футболу, волейболу, 2 спортивных площадки для сдачи норм ГТО в с.Касьяновка и п.Охрового Завода. В поселении есть  хоккейная площадка и многофункциональная спортивная площадка, которые работают в полную силу. Мы являемся одним из немногих поселений, где имеется 2 благоустроенных спортивных площадки.   Главной целью социального развития Журавского сельского поселения должно стать повышение качества жизни населения. В нынешней экономической ситуации  нужно максимально использовать возможности, предоставляемые в рамках государственной поддержки. 

На основе анализа деятельности за 2018 г. можно сделать вывод о том, что основными направлениями развития поселения являются:      (слайд 30)
-повышение эффективности использования земель сельхозназначения  (Земля  основной экономический  ресурс нашего  поселения)
-  сотрудничество с руководством    АО  «Журавский Охровый Завод» ,  крестьянско-фермерскими хозяйствами;
- эффективная работа учреждения культуры по оказанию платных услуг;
 - повышение уровня благоустройства поселения и ремонт внутрипоселковых дорог;
План  на 2019  год:                     (слайд 31)
1).  Ремонт автомобильных дорог в с.Журавка и п.Охрового Завода
2)  Дальнейшая  работа по благоустройству парка в с. Касьяновка.
3)   Паспортизация мемориальных объектов.
       Администрацией Журавского сельского поселения  Кантемировского муниципального района Воронежской области 20.09.2018г. заключен муниципальный контракт на выполнение подрядных работ по ремонту автомобильной дороги в п.Охрового Завода (от весовой ОА «Журавский Охровый Завод» до виадука на ст.Журавка), по ул.50 лет Октября с.Журавка (от пересечения с а/д «Воронеж-Луганск» - с.Журавка до дома № 3 по ул.50 лет Октября) и по ул.Комсомольская с.Журавка (от примыкания к а/д около «Свеклопункта» до ТП «Журавка» Журавского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области. Согласно заключенному контракту  подрядчик ООО «Россошанское ДРСУ № 1» обязуется выполнить работы по ремонту автомобильных дорог общей протяженностью  4,115 км  в срок до 01.12.2019 года.

