Отчет Главы администрации сельского поселения «Деревня Буда»
 о результатах работы за 2020 год
(25 января 2021 года)

Добрый день , уважаемые односельчане, гости!
На нашем отчетном собрании присутствуют:
- Глава администрации МР «Думиничский район» -Сергей Геннадьевич Булыгин;
-управляющий  делами администрации  МР «Думиничский район»  -  Ирина Владимировна Шарометьева;
-начальник МКУ «Управление строительства, ДЖКХ» администрации  МР «Думиничский район»   - Саенков Вадим Александрович;
-представитель газеты «Думиничские вести»-  Капцов Александр Сергеевич:
-директор УК «Домовой»- Киселев Алексей .Викторович;
-начальник МУП «Теплосети»  -Лилюев Владимир Ильич

      Предлагаю вашему вниманию отчет о результатах  работы  администрации сельского поселения «Деревня  Буда» за 2020 год.
     1.О поселении и  инфраструктуре: 
Территория сельского поселения составляет 692 гектара. 
В состав  сельского поселения «Деревня Буда » входят  9 населенных пунктов: 
п.Новый, д.Марьинка, д.Буда, ж.д.ст.Палики, село Паликского Кирпичного Завода, д.Палики, д.Усадьба, с.Усты, д.Кремичное .
На территории СП  расположены  две  средних общеобразовательных школы, 2 детских сада, 2 ФАПа, 2 сельских клуба, почтовое отделение, 1 аптека, 6 магазинов , 2 котельных, воинская часть, ФГКУ комбинат «Вымпел», турбаза «Кремичное, ООО «Паликский кирпичный завод» к сожалению опять  не работает . 
      Многоквартирных домов  57, частных домовладений 300, всего 392 хозяйства
Обслуживанием  многоквартирных домов  в п.Новый,  с.Паликского Кирпичного Завода,   ст.Палики  осуществляется 2  УК:   ООО «Домовой» 17 домов ;  МУП «Теплосети»- 2 дома ,  и 2 дома в с.ПКЗ у нас так и остались без управления, это д.№ 1 и д.№15. 
   Водоснабжение в с.Паликского Кирпичного Завода и ж.д.ст.Палики обеспечивается  2 артезианскими скважинами, обслуживает их Калужский облводоканал. В 2020 г. установили новую водонапорную башню, установили новое оборудование, отвечающее за перепады напряжения, и теперь  давление в системе всегда в норме. Надо сказать за это спасибо Арзянцеву Алексею Ивановичу, который услышал наши стенания,  ну и конечно активным жителям, которые обращались и на ЕДДС и в Калужский облводоканал, и в жилищную инспекцию, нас услышали.
Водоснабжение в п.Новый осуществляет ФГКУ комбинат «Вымпел».
 В с.Усты также централизованное водоснабжение, в 2020 г. была заменена вся система водоснабжения, установлен новый насос, установлены реле контура уровня воды и реле напряжения. В  д.Буда централизованного водоснабжения нет, во многих домовладениях имеются собственные скважины, имеются 5 колодцев и родник. В остальных населенных пунктах -  это частный сектор,  централизованного водоснабжения нет,   имеются колодцы.  
Газифицированы 5 населенных пунктов, в 4 населенных пунктах: деревни Усадьба, Марьинка, Палики, Кремичное –балонный газ.

2. О демографии:
 Всего на территории сельского поселения зарегистрировано 1020  человек.
Из общей численности населения:
236 детей  от    ноля  – до 18 лет;
40 человек  – это  студенты.
226 человек – пенсионеры,
518 человек – трудоспособное население, около трети из этого числа на территории поселения  не проживает. 
       На территории поселения 23 многодетных семьи,  в них 72 ребенка. 
     К  сожалению демографическая ситуация в поселении характеризуется снижением численности населения по двум причинам: 
-первая это естественная причина: в 2020 год умерло 11 человек, а родилось 6 детей;
 -и вторая причина: механическая (миграционная)  убыль населения, т.е.наше трудоспособное население, а в основном  это наша молодежь уезжает, так как нет работы. 
         3. Работа администрации .
         Администрация  сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  сельского  поселения, Регламентом
 администрации сельского  поселения, планом  работы  на 2020 год,  а также нормативными актами федерального, регионального и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении 13 полномочий, возложенных на нее.  Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимается  2 муниципальных служащих – глава администрации и специалист, также специалист администрации  ведет  исполнение  государственного  полномочия  по ведению воинского учета , на учете стоит 178   граждан пребывающих в запасе,  и в штате администрации работают еще  два технических работника .
  Администрация  сельского поселения выдает более 20  видов справок, актов и выписок из домовой и похозяйственной книг. За 2020  год гражданам выдано более 700 справок, актов, выписок. 6 семьям помогли оформить компенсацию на дрова, 7 семьям была оказана помощь при сборе документов для постановки на очередь на получение муниципального жилья.   В разные организации были направлены 528 писем. 
      За  2020  год принято 78 постановлений и 91 распоряжение  по вопросам местного значения и личному составу.
    В 2020 году была продолжена работа по инвентаризации недвижимого имущества (строения и земельные участки).   Постановлены на учет как бесхозяйные объекты:
-канализационные сети по ж.д.ст.Палики ул.Тяговая д.1 и д.2 ,протяженность 387 м ;
-господский дом «Усадьба Мальцевых» в с.Усты;
-газопровод протяженностью 285 метров , от д.№ 4а с.Паликского Кирпичного Завода до 18-ти квартирного д.№ 3 на ж.д.ст.Палики;
- газопровод и шкафной газорегуляторный пункт, расположенный по адресу: п.Новый в районе д.№ 26, отстояли на учете как бесхозяйный объект и   10 декабря документация была  передана в администрацию района для дальнейшего обращения в суд.
     Все нормативно- правовые акты, информация, затрагивающая интересы граждан   своевременно размещаются на информационных щитах и на сайте сельского поселения.
      Важным в работе администрации является работа с  обращениями граждан: все поступившие обращения рассматриваются в определенные законом сроки-30 дней, но как правило стараемся все выполнить быстрее. В 2020 году поступило 34 обращения  граждан, в  устной форме или  по телефону. 
   Одним из важных  полномочий является формирование и исполнение бюджета поселения. В финансовом плане наше поселение как и многие другие, испытывает трудности. Бюджет является дотационным.
    На 2020  год бюджет сельского поселения был утвержден   по доходам в сумме
6 486 954  рубля 78 копеек,  из них собственных доходов 1 194 510 рублей.  Остальное дотация из области  и   района. 
Собственные доходы в 2020 году составили 1 712 897 рублей., это  24,6  %  от всех поступивших доходов.
          Всего поступление составляет 107,16  % от запланированного уровня .
     Бюджет сельского поселения по расходам исполнен на 88 %  от запланированного, это расходы на содержание учреждений культуры, администрации, мероприятия по благоустройству, общегосударственные вопросы, содержание уличного освещения, мероприятия по пожарной безопасности.  Расходы, не довыполнены  связи с тем, что денежные средства  на выполнение мероприятий по пожарной безопасности были перенаправлены в конце года, сметы на обустройство пожарного водоема на тот момент не было, эти денежные средства будут израсходованы в 2021 году.
  На 2021 год бюджет сельского поселения запланирован по доходам в сумме 4 345 369 рублей по 7 муниципальным программам, действующим на территории поселения.
    Основной программой  является  «Благоустройство территории СП» направленная на– улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.
    В 2020 г. были  заменены на светодиодные  40 фонарей в 6 населенных пунктах . 
     В д.Буда  по ул.Центральной были убраны 2 аварийных дерева и уже 2 поваленных дерева все это было убрано и сразу стало светлее и чище. Обустроен спуск к роднику. 
Все населенные пункты по весне были опаханы.    Проводился обкос всех населенных пунктов, не только общественных территорий, но и старались обкосить брошенные дома, которые находятся в основном в центре, их было и так не мало, но с каждым годом их становится к сожалению все больше,   это просто очень затратная статья.   
В д.Палики подсыпали дорогу от д.№12 до  д.№18.
По трем населенным пунктам с.Усты, с.ПКЗ, д.Буда ул.Центральная уложили асфальт в один слой, работы по их обустройству  будут продолжаться  до июля 2021 года.
На территории сельского поселения  установлены 19 контейнерных площадок, на которых расположено 51 контейнер для сбора ТКО. В 2020 году контейнеры пришедшие в негодность заменены на новые.  С 01.01.2019г сбором и утилизацией твердых коммунальных отходов занимается региональный оператор, свою работу они выполняют хорошо, но хочу заметить, что некоторые граждане отправляют своих детей выбросить мусор, и они его не доносят до площадки, а бросают рядом.  Хочу заострить вопрос на  санитарном состоянии во дворах МКД, на обкосе своих гаражей, кладовок, это ваша собственность и каждый должен следить за их состоянием.
        В  2020 году  согласно соглашения район нам выделял 70 тысяч рублей на уборку    аварийных деревьев на кладбище с.Усты , на эти деньги мы смогли убрать 5 деревьев и подрядчик их сам вывозил. Осенью на кладбище в с.Усты мы убрали огромные кучи мусора, которые лежали уже лет 15, а то и больше . Стало чисто, многие люди это заметили, и хочется надеется , что наконец то появится совесть у наших граждан, не сыпать мусор  под ограду соседской могилы,  ведь стоит бункер вынеси мусор туда.

      В 2017 году Правительством Калужской области принято постановление «Об утверждении Положения о порядке предоставления бюджетам сельских поселений субсидий на реализацию проектов развития инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах». Область оказывает помощь в проведении различных работ, но реализация указанного проекта без финансового участия населения невозможна, т.е. население должно вложить собственные средства в реализацию проекта – не менее 5% от его стоимости. 
   В 2020  году мы вновь принимали участие  в данном проекте – обустроили территорию сквера «Памяти малолетним узникам», перенесли памятник, и установили его отдельно от общей территории, она  увеличилась в 2 раза, выложена плиткой трех цветов, поставили лавочки фонари, обустроили  тротуары, теперь здесь можно и мероприятия проводить, и посидеть отдохнуть, как это уже многие и делают, но к сожалению есть уже и проявления «вандализма» вырвали лавочки, по весне их надо будет опять крепить, весной надо будет посадить цветы вдоль тротуаров и продолжить благоустройство. Хочу выразить огромную благодарность  всем, кто помог собрать денежные средства на реализацию этого проекта, сумма была не маленькая ,  44 тыс.рублей. 
В 2021 году планируем принять участие вновь  в этом проекте, обустройство детской площадки в д.Буда по ул.Новая.  
      К 75-  летию Победы в ВОВ был отремонтирован памятник в д.Буда, по программе «Объекты культурного наследия», Комаровым Александром Сергеевичем. Постамент обложен плиткой, скульптура была покрашена, заменены все доски с фамилиями погибших, убрали клумбу перед подходом к памятнику в центре, выложили его плиткой, стало больше места и подход  к памятнику стал удобным. Поддерживается в порядке силами работников администрации СП.
[bookmark: _GoBack]     Будем надеяться, что в 2021 году мы войдем в программу  комплексного развития сельских территорий, где были включены мероприятия: строительство очистных сооружений в с.ПКЗ, и комплексная спортивная площадка возле школы № 2, на эту программу финансирование составляет 78 миллионов рублей.
      Детские площадки  в с.ПКЗ, д.Буда, п.Новый обкашивались, по возможности  были покрашены, подремонтированы,  но самое обидное, что сами жители, не хотят выйти и обкосить детскую площадку, ведь почти в каждом доме есть бензокоса, все ждут администрацию. Также хочу  достучаться до мам, объясняйте своим детям, что нельзя ломать качели, карусели,  разъясняйте детям, правила поведения  в общественном месте.
     Уважаемые односельчане!
  Конечно, очень хочется , чтобы всё у нас в поселении было  замечательно, если бы все проблемы решались легко и быстро, но в реальной жизни так не получается.  Многие жители часто упрекают администрацию, что мы бездействуем, не решаем возникшие проблемы, но я как глава администрации уверяю Вас, что это не так. Где то я вижу,  что скоро может  возникнуть какая то проблема,  начинаю бить тревогу и обращаться заранее в разные инстанции, все ваши жалобы, обращения, устные или по телефону я всегда пытаюсь решить или сама или обращусь в район. Вся работа администрации сельского поселения, депутатов СД направлена на улучшение качества жизни каждого жителя, но только мы одни не сможем сделать наши населенные пункты чистыми и красивыми, это зависит от каждого из нас .
 Надеюсь,  что в 2021 году мы вместе с Вами  сделаем все,  чтобы всем было хорошо и комфортно жить, справимся со всеми трудностями, ведь нам предстоит принять участие в мероприятиях в масштабе всей страны: это перепись населения и выборы в Госдуму.
     Спасибо всем односельчанам, которые не остаются в стороне от жизни села, его благоустройства.Желаю всем здоровья, добра и семейного благополучия.  Спасибо за поддержку и понимание!
Доклад  окончен.  
  
