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Прокуратурой района пресечены нарушения при организации перевозки пассажиров.
Согласно статистике автомобильные перевозки ежегодно уносят в два раза больше жизней, чем все остальные. Сегодня требования безопасности при перевозке людей на автотранспорте установлены законодательно. Нарушение их карается достаточно серьезно – денежными штрафами. Особенно  много ограничений  затрагивает вопрос перевозки детей.

Вместе с тем отдельные недобросовестные перевозчики в погоне за наживой забывают о безопасности пассажиров.

Согласно Приказу Минздрава России от 15.12.2014 N 835н «Об утверждении Порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров» водители транспортных средств обязаны проходить предрейсовые и послерейсовые медицинские осмотры. 

В июне текущего года индивидуальным предпринимателем Михеевым М.Н. на основании заключенного договора осуществлялась доставка школьников в г. Тулу для летнего отдыха. При этом в нарушение приказа Минздрава России ИП Михеевым М.Н.  пройден предрейсовый медицинский осмотр у работника, не имеющего лицензии на данный вид деятельности. Послерейсовый медицинский осмотр не пройден.

За допущенные нарушения ИП Михеев М.Н. на основании постановлений прокуратуры района ОГИБДД МОМВД России «Сухиничский» привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 руб., медицинский работник также привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

При повторной проверке установлено, что предрейсовые медицинские осмотры продолжают проводиться лицом, не имеющим лицензии на осуществление данного вида деятельности, послерейсовые осмотры предприниматель не проходит.      
За допущенные нарушения ИП Михеев М.Н. на основании постановлений прокуратуры района ОГИБДД МОМВД России «Сухиничский» повторно привлечен к штрафу в размере 30 000 руб., медицинский работник привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

Проведенная проверка выявила также нарушения ИП Михеевым М.Н. трудового и пенсионного законодательства.

При   фактическом    допуске  к  работе  водителя    Г., осуществлявшего  перевозки   пассажиров   по    маршруту   п. Думиничи – г. Калуга,    в нарушение   ст. 67 Трудового кодекса РФ трудовой договор Михеевым М.Н. с Г.  заключен не был. 

Заработная плата выплачивалась Г. один раз в месяц в виде «серой зарплаты» без оформления бухгалтерских документов.

Предрейсовые и послерейсовые медицинские осмотры Г. не проходил.

Как работодателем Михеевым М.Н. страховые взносы за Г. в пенсионный фонд РФ не перечислялись.

С целью избежания ответственности за допущенные нарушения ИП Михеевым М.Н. в прокуратуру района представлены подложенные документы об  осуществлении    пассажирских   перевозок    по  маршруту п. Думиничи – г. Калуга   не водителем Г., а ИП Михеевым М.Н.
За предоставление недостоверных сведений на основании постановления прокуратуры района ИП Михеев М.Н. мировым судьей судебного участка № 24 Думиничского района привлечен к административной ответственности.

Для устранения допущенных нарушений прокуратурой района ИП Михееву М.Н. внесено представление по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.

Помощник прокурора района                                                        А.И. Никишин
