ОТЧЕТ (на сессии)
главы Краснологского сельского поселения 
о проделанной работе по социально-экономическому развитию поселения 
в 2020 году и перспективах развития на 2021 год.

Уважаемые депутаты!   Уважаемые приглашенные, присутствующие.
      В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ, Уставом Краснологского сельского поселения Вашему вниманию предлагается ежегодный отчет «О проделанной работе по социально-экономическому развитию села за 2020 г. и перспективах на 2021 год».
     Коротко остановлюсь на том, что представляет собой в настоящее время КСП: площадь территории 9,6 кв. км, население на конец 2020 года - 1450 человек. Из них в трудоспособном возрасте – 840 чел., детей - 242, пенсионеров по возрасту – 368 чел.
     Демографическая ситуация складывается следующим образом: в 2020 году родилось – 6 детей, умерло – 27 чел., смертность по-прежнему превышает рождаемость.
    На территории поселения действуют: 18 КФХ, ПК (артель) «Золотой колос», торговую деятельность осуществляют 4 ИП (Зорин Н.А., Барабанова А.В., Белозеров П.В., Анучин С.А.) работает школа, где в 2021 году обучается -101 уч-ся, садик – 35 детей, клуб, библиотека, функционирует врачебная амбулатория во главе с врачом общей практики.
    В настоящее время в своей работе администрация КСП руководствуется Уставом сельского поселения, зарегистрированным в апреле 2015 года, данный правовой документ является основой в работе местного самоуправления в который ежегодно вносим изменения с целью соответствия Устава законам РФ.
Изменения и дополнения в Устав вносились в 2016, в 2018, в 2019 и последние изменений и дополнений в Устав КСП зарегистрированы в управлении Министерства юстиции по Воронежской области «26» января 2021 года, 
     В Уставе сельского поселения в ст. 9 к вопросам местного значения с апреля 2015 года в связи с внесением изменений в Федеральный закон о местном самоуправлении, принятием областных законов, относилось 29 полномочий по решению вопросов местного значения. С учетом последних изменений в Устав КСП зарегистрированных Управлением Минюста по Воронежской области 26.01.2021 года стало -26 полномочий.

Формирование, изменение, исполнение бюджета и контроль за исполнением данного бюджета; 
Бюджет сельского поселения на период 2020 года в объеме – 4 266,4 тыс. руб. был утвержден на сессии в декабре 2019 года предварительно пройдя все процедуры рассмотрения проекта, обсуждение, публичные слушания, обнародование.

Доходная часть бюджета с учетом корректировки, исполнена в сумме –  8 331 604,67 руб. какие же поступления формировали доходную часть бюджета, позвольте подробно остановится на источниках дохода;  
- налог на доходы физ. лиц.  – 68,8 тыс. руб.
- единый	сельхоз налог      -  185,1   тыс. руб.

-налог на имущество                -  87,9  тыс. руб.

-земельный налог                     -  2 163,2   тыс. руб.

-платные услуги                        -  1,8   тыс. руб.

-доходы полученные в виде арендной 
платы за з/ уч. которые 
в собственности поселения            - 224,1 тыс. руб.

аренда имущества	-     0,0тыс. руб.

госпошлина                                      - 8,1 тыс. руб. 

- прочие поступления
от денежных взысканий (штрафов) – 0,0тыс. руб.
административная комиссия           

-дотация бюджетам поселения
на выравнивание бюджетной
обеспеченности из областного бюджета        - 24,5 тыс. руб.

- дотация бюджетам поселения 
на выравнивания бюджетной 
обеспеченности из районного бюджета  - 557,5 тыс. руб.

-субвенции на осуществление 
полномочий по первичному
воинскому учету                                 - 88,0 тыс. руб.

- на освещение – 149,4 тыс. руб., деньги сельского поселения
- на освещение областные – 1494,6 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты за налоговый потенциал -  574 250 руб.

-  прочие межбюджетные трансферты
передаваемые бюджетам сельских поселений 
 (на уличное освещение (фонари)– 30,5    тыс. руб.

- межбюджетные трансферты
передаваемые бюджетам сельских поселений 
из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями                                                        - 494,2 (дорожный фонд) тыс. руб.

Всего собственных доходов                                           -    2739,2 тыс. руб.

Всего безвозмездная помощь                                       - 5 592,4 тыс. руб.

Собственные доходы сельского поселения – 32,8 % от всех поступивших доходов, безвозмездная помощь из других бюджетов составила – 67,2 %

Р А С Х О Д Ы: всего                   - 8 348,3 тыс. руб.

Заработная плата                                       -2069,5 тыс. руб.     

-начисления на з/п                                    - 618,3 тыс. руб. 

-услуги связи                                             -  44,6 тыс. руб.

-коммунальные услуги в т.ч. ул. освещ. -  354,4 тыс. руб. ( в т.ч. клуб - 91,2)

услуги по содержанию имущества -  4456,9 тыс. руб.
в т. ч. 
дорожный фонд – 2 272,5 тыс. руб. из них -  1 965,5 тыс. руб. затрачено на Ремонт дорог по ул. Первомайская и защебенение платины «Колганка»)

(т. о. сигнализации администрации и СДК, заправка и ремонт оргтехники, т. о. газовой котельной СДК, благоустройство села). 
- прочие услуги (трудовые договора, информационные сообщения в газете, мероприятия, автострахование, обучение, банковские услуги, подписка, бланки, печать, командировка, проживание, информационные услуги, противопожарные мероприятия, межевание земель, проектно-сметная документация, приобретение программного обеспечения для компьютера, сбис, кассперский, консультант и другие услуги)  -                                   404,6 тыс. руб.
- арендная плата помещения                60,0 тыс. руб.

- пенсионное обеспечение                 - 59,7 тыс. руб.
- Прочие расходы (налог на имущество организаций) - 12,4 тыс.  руб. 

Приобретение ГСМ, канцтоваров, прочих материалов – 102,4 тыс. руб.

ВУС  -                            - 88,0 тыс. руб.

ЖКХ    в т.ч.              – 161,1 тыс. руб.     (Буртование мусора, вывоз мусора, замена ул. фонарей, текущий ремонт памятника, ремонт моста, уборка территории, прилегающей в автобусной остановке);

Освещение на плотине «Колганка» - 574,2 тыс. руб.

Дорожный фонд        - 307,0 тыс. руб.     (Скашивание сорной растительности, расчистка дорог от снега, обсыпка обводненного переезда по ул. Гагарина возле водопропускной трубы с его уплотнением, выравнивание части грунтовой дороги по ул. Первомайская, Северная, Юбилейная)
Заработная плата клуба                                   -  499,6 тыс. руб.
Начисления клуб                                              -  150,9 тыс. руб.
- культура                                                         -   978,6 тыс. руб.
РАСХОДЫ:                                                      -   978,6 тыс. руб.

К вопросам местного значения относится, установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения.
    Ежегодно на сессии сельского Совета народных депутатов утверждаются ставки земельного налога и налога на имущество, устанавливаются сроки уплаты, решения в обязательном порядке публикуется в районной газете «Каширские зори» и являются основанием для начисления местных налогов.
    При обнаружении неточностей в налоговых начислениях работниками администрации предоставляются необходимые сведения, для уточнения налоговых уведомлений в ФНС. 
      За 2020 год было предоставлено в ФНС – 33 уточняющих справок
По работе с недоимкой на начало 01.01.2020 года недоимка по земельному налогу составляла - 317 тыс. руб., собрано в течение налогового периода 2020 года – 261 тыс. руб., по имущественному налогу – 23 тыс. руб., собрано в течение налогового периода 2020 года - 12 тыс. руб., Недоимка по земельному налогу и налогу на имущество сократилась на 68%, по транспортному налогу недоимка составила – 863 тыс. руб., собрано -  386 тыс. руб. недоимка сократилась на 45%.
     Основные причины: несвоевременное получение налоговых уведомлений на оплату налогов, проживание налогоплательщиков за пределами сельского поселения. Несвоевременное снятие транспортных средств с учета, владельцы большегрузного транспорта, зарегистрированные по месту жительства, но не проживающие в селе Красный Лог. Уплата транспортного налога необходима так как данные средства идут на ремонт дорог.
   За наращивание налогового потенциала было выделено – 574 тыс. руб. и 100 тыс. руб. которые были потрачены на проект модернизации уличного освещения.

К вопросам местного значения относится, владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.

    В 2020 году проведено перемежевание земельного участка, на котором расположен памятник «Погибшим воинам в годы ВОв 1941-1945гг»

   6 февраля 2020 года прошли публичные слушания по проекту и было вынесено заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «Об утверждении правил землепользования и застройки Краснологского сельского поселения Каширского муниципального района Воронежской области».
    Правила землепользования и застройки сельского поселения приведены в соответствии с действующим законодательством.

Организация в границах сельского поселения электро- тепло - газо и водоснабжения.
      Все эти вопросы относятся к вопросам ЖКХ, создать такую организацию на территории поселения пока не представляется возможности. Все эти услуги оказывают ресурса-снабжающие организации.

     Произведен пересчет проектно-сметной документации на незавершённое строительство водозабора. После пересчета стоимость строительства составила 55 млн. 16 тыс. руб.
   С помощью депутатов районного Совета от нашего поселения в 2020 году произведена модернизация уличного освещения, по всем улицам сельского поселения, всего - 200 фонарей. Из областного бюджета было выделено – 1 800 000 тыс. руб , из районного – 200 тыс. руб. 

Стоимость одного кВт. обходится бюджету более - 10 рублей.
Всего фонарей (светят 250)

     Созданный в 2020 году ТОС по ул. Сидорина участвовал в защите проекта по устройству уличного освещения на обводненном грунтовом переходе с ул. Сидорина на ул. Юбилейная.
      Обращение жителей села проживающих по ул. Сидорина: «Установить фонари по платине «Колганка» исполнено.
      Произведена установка столбов и монтаж светильников с подключением уличного освещения.
      Активную помощь и поддержку по устройству освещения перехода с ул. Сидорина на ул. Юбилейная оказал глава КФХ Забалуев А. Е.
      
     Также силами ТОС установлена и ограждена детская игровая площадка по ул. Сидорина.
[bookmark: _GoBack]    Помощь в приобретении ограждения детской площадки оказали депутаты районного Совета Анучин В. А. и Яньшин С. Д., которые выделили 38 тыс. руб., а смонтировали ограждения члены ТОС Галкин А. Т. и Галкин Е. А. а также активное участие в обустройстве приняли Галкина Ю. В. и Муравлева И. А.
     В 2020 году участники ТОС по ул. Сидорина подана заявка на участие в конкурсе «Совета муниципальных образований Воронежской области» в номинации: «Благоустройство, детских, спортивных площадок, стадионов», для строительства ограждения детской игровой площадки по адресу ул. Гагарина, 15а. 
     В 2020 году продолжались работы по замене ветхих опор ЛЭП, в основном по ул. Мира и ул. Советская, заменено порядка 30 опор. 

    Установлена трансформаторная подстанции по ул. Мира (Роднищев А. Н.), что позволило улучшить качество напряжения по ул. Школьная и частично по ул. Мира.

     В 2020 году газифицировалось – 2 домовладения, жители села продолжают газифицировать свои домовладения. Всего газифицировано – 377 домовладения из 609 жилых – 62,0%.

    К вопросам местного значения также отнесена дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области  использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ.

      В 2020 году было отремонтировано с усовершенствованным покрытием (щебеночное) по ул. Первомайская – 0,7 км., 330 метров дороги защебенено на переходе с ул. Юбилейная на ул. Сидорина.
  Протяженность асфальтированных дорог местного значения 9,53 км, из них из них дороги, требующие ремонта, составляют 70 %.
    На 2021 год протяженность грунтовых дорог по улицам села составляет – 1,3 км., это ул. Северная – 0,9 км.,  ул. Юбилейная – 0,4 км.
      Всего дорог с усовершенствованным покрытием (щебеночное) – 7,4 км.

       В течении года не однократно по мере необходимости проводилось выравнивание грунтовых дорог и очистка их от снега.
     Технику для выравнивания грунтовых дорог выделяли КФХ Яньшин С.Д., Роднищев А.Н., Маликов А.В., Забалуев А.Е., Зорин А.А., ПК (артель) «Золотой колос», руководитель Судовцев А.Г., они же проводили расчистку дорог по улицам села от снега, за что им большое спасибо.
   Таким образом, в 2020 году в развитии социальной инфраструктуры села вложено около 5 млн. руб. из бюджетов всех уровней.
Вопросы благоустройства и санитарного состояния села находятся под постоянным вниманием и контролем администрации поселения.
1. В апреле проведено 3 субботника по уборке территории памятника погибшим воинам в годы ВОв, парка, территорий, прилегающих к административным зданиям и учреждению культуры, а также неоднократно проводилась санитарная очистка обочин дорог и парка, с привлечение осужденных к обязательным работам, технику для вывоза мусора выделял Яньшин П. К.
2. Произведено опиливание деревьев на плотине по ул. Молодежная и по ул. Степная (на подъезде к мосту), удаление порослей на территории памятника погибшим воинам в ВОв.
3. Спилено -8 деревьев: по ул. Школьная- 1,  по ул. Мира – 4 и по ул. Гагарина - 3.
4. Регулярно производилась очистка контейнеров и вывоз мусора из контейнеров у детской площадки, на кладбищах, у автобусной остановки, на свалку (площадку для временного хранения ТКО.)
      Просьба к жителям села, мусор на кладбищах складывать в местах доступных для погрузочной техники.
5. Дважды в год весной и осенью производилось буртование мусора на свалках за ул. Сидорина и ул. Юбилейная.

     По организации сбора ТКО региональным оператором: схема сбора и вывоза ТКО разработана, определены - 37 контейнерных площадок и необходимое количество контейнеров -88 + 2 контейнера объемом по 8 м. куб. на кладбищах.
    Списки проживающих в домовладениях и юридических лиц предоставлены в администрацию района для последующей передаче региональному оператору.
     Решается вопрос по приобретению контейнеров и обустройству площадок.

        Весной в этом году планируется организовывать субботники по уборке территории села, кладбищ и памятника.

По культуре.

Организация культурно досугового развлечения населения, создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры, также относится к вопросам местного значения. 
     В этой сфере работают два человека, которые выполняют возложенные на них обязанности.
     В 2020 году работниками сельского Дома культуры организованы и проведены следующие мероприятия:       
     Проводы зимы; Новогоднее мероприятие. 
    На базе Краснологского СДК работают кружки художественного чтения, самодельного народного творчества любительские объединения:
«Оч. Умелые ручки», «Рукодельница», «Сувенир», «Семицветик», шахматно- шашечная Ладья.
     Танцевальный кружок «Изюминка», театральный «Горница». 
     На ряду с традиционными мероприятиями в Краснологском сельском доме культуры функционируют - 13 клубных формирований в которых приняло участвуют - 199 человек, из них для детей – 6/90; для молодежи – 2/ 28.
Самодеятельное народное творчество -  9/134, из них для детей – 5/80, для молодежи- 2/ 28, любительские объединения – 2/28. 

   В связи с пандемией работники культуры с апреля 2020 года и по настоящее время вынуждены работать на (удаленке) или в онлайн формате. 

      В 2020 году средняя заработная плата по культуре составила- 21065 рублей с коммунальными выплатами (по 0,75 ставки).
      Выручка от оказания платных услуг (дискотек)- 1 800 руб. 
      
Население вправе рассчитывать на более серьёзную отдачу от наших учреждений культуры.

Администрация поселения выполняет и государственные полномочия, переданные в ведение поселения – это ведение воинского учета, на что выделены целевые средства в сумме - 88 тыс. руб.

Ведение первичного воинского учета.

     В настоящее время на службе в Российской Армии находятся – 5 краснологцев.
 Это не малый % от числа призванных на службу по району.

      По предоставлению муниципальных услуг населению:

Нами ведется работа по совершению нотариальных действий. 
     В связи с изменения в закон о нотариальных действиях с сентября 2019 в полномочия администрации сельского поселения не входят составление таких нотариальных действий как: завещание, доверенность на оформление и куплю-продажу имущества.
    В 2020 году в бюджет сельского поселения за совершение нотариальных действий поступила государственная пошлина в сумме – 8,1 тыс. руб. совершено – 59 нотариальных действия.
 
     Принято муниципальных правовых актов - 79:
     Проведено - 12 сессий СНД, на которых было рассмотрено и принято Советом народных депутатов - 38 решений по различным вопросам местного значения,
подготовлено проектов и принято – 41 постановления администрации сельского поселения, 42 – распоряжение по основной деятельности и 25 распоряжение по личному составу.
   На портале муниципальных образований Воронежской области действует официальный сайт Краснологского сельского поселения, на котором размещаются по мере необходимости, основные документы администрации - это Устав с изменениями, справки о доходах и расходах муниципальных служащих и выборных должностных лиц, нормативно правовые акты и приложения к ним. Назначение публичных слушаний и заключения по ним, а также информационные объявления.      Каждый желающий может в любое время воспользоваться информационными услугами современной техники и ознакомится с работой поселения.
     В течение всего прошедшего года специалистами администрации велась и продолжает вестись работа по ведению программы ФИАС - ввод адресной информации, ГАС-управление, ГИС-ЖКХ, СГИО, МИСП - «Волость», ССТУ, регистрация в ЕСИА. 
  Мероприятия, которые были запланированы на 2020 год выполнены за исключением капитального Ремонта памятник погибшим воинам-односельчанам в годы ВОв 1941-1945гг. 

Мероприятия на 2021 год.

1. Капитальный ремонт памятника погибшим воинам на 2021 год по программе «Комплексное развитие сельских территорий»
2. Ограждение детской площадки по ул. Гагарина
3. Ремонт дороги по ул. Северная, Гагарина (асфальтовая часть)
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