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Уважаемые депутаты, приглашенные!

Уважаемые коллеги!

              2022 год стал для всех нас очередным годом серьезных перемен,  это год единения для россиян, где в полной мере проявились такие качества  как героизм, патриотизм и самопожертвование.
24 февраля  Президент Российской Федерации  Владимир Владимирович Путин, принял непростое решение о начале  проведения специальной военной операции, а уже с  21 сентября на территории России объявлена частичная мобилизация граждан. От района  в рамках мобилизации  было призвано 53 человека. Наши солдаты доблестно и мужественно выполняют поставленные боевые задачи, рискуя жизнью, отважно защищают свою страну, каждого из нас.
К сожалению, война не возможна без потерь. Тяжелые известия уже не раз содрогали Терновскую землю.
Заборовский Даниил, Докучаев Александр, Плотников Игорь, Русанов Александр, Полежаев Алексей.

Отдавшие свою жизнь в борьбе с врагом – они навсегда останутся для нас героями и истинными примерами доблести, чести и беззаветной любви к Родине.

Прошу почтить память о наших земляках минутой молчания (метроном)


Победа куется не только на передовой, но и здесь, в тылу.
За весь период проведения специальной военной операции  в рамках акции «Поддержим наших!» Терновским муниципальным районом за счет добровольных пожертвований  передан  в зону СВО  большой объем товаров. Это  технические средства  - квадрокоптеры, портативные  аккумуляторы, инструменты, саперные лопаты, топоры,  бензопилы,  отопительные печи, окопные свечи,  обмундирование, термобелье, зимняя обувь, продукты  питания, средства гигиены, лекарства. Общая сумма вклада  района в  оказание гуманитарной помощи составила более  11 млн. рублей.  Это цифра говорит о том, что жители района,  организации и хозяйства        не остаются в стороне  в части обеспечения участников СВО необходимыми вещами и продуктами, тем самым приближая победу России и поднимая боевой дух наших солдат.

     Хочу выразить слова огромной благодарности руководителям сельхозпредприятий, главам КФХ, которые внесли огромный вклад в оказание помощи участникам СВО, всем неравнодушным жителям за оказанную помощь. Мы  продолжаем поддерживать мобилизованных  и членов их семей,  реализация мер  по оказанию социальной поддержки участникам СВО и их семьям остается   на моем личном контроле.

Дорогие земляки! Не смотря на возникающие глобальные сложности, мы обязаны помнить о необходимости четкого выполнения непосредственных функциональных обязанностей, поэтому  актуальными остаются традиционные вопросы деятельности администрации Терновского муниципального района.

Экономика и  мобилизация  доходов

Численность населения Терновского муниципального района по состоянию на 01.01.2023г. составляет 17178 человек.

В 2022 году  трудовые ресурсы составили  9,6 тыс. человек, число занятого в экономике населения - 7,5 тыс. человек.

Среднемесячная заработная плата  по району составила 33874 руб., или 107,8 % к соответствующему периоду 2021 года. 

Численность безработных на 1 января 2023 года 178 человек, уровень зарегистрированной безработицы в процентном соотношении составил  2,0 %.

 На сегодняшний день  рабочие места для трудоспособного населения и потребность в рабочей силе формируют 171  предприятие,  346 ИП и 411 плательщиков налога на профессиональный доход.  
На предприятиях и  организациях, предоставляющих услуги населению,   занято 1139 чел., работников бюджетных организаций – 1263 чел, численность занятых в  сельскохозяйственной отрасли составляет 822 человека. 

Главным источником  инвестиций в основной капитал являются  собственные и привлеченные средства предприятий, направленные на строительство и реконструкцию зданий, приобретение основных средств.

За 2022 год на развитие экономики привлечено 519,4 млн. руб. инвестиций   в том числе  крупных и средних предприятий – 169 млн.руб. 

На реализацию  10 муниципальных программ    в отчетном году было направлено и освоено  672,2 млн. руб. в том числе федеральный бюджет – 36,8 млн. руб., областной бюджет – 372 млн. руб., муниципальный – 257,4 млн. руб., внебюджетные источники- 6  млн.руб.  

В целях  реализации мероприятий по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет  района  по состоянию на 01.01.2023 г. проведено    73 заседания  комиссии по мобилизации доходов, на которых было рассмотрено 914  налогоплательщиков.
Финансы

Финансирование  проектов требует особого внимания к сбалансированности доходной и расходной части бюджета.

В консолидированный бюджет Терновского муниципального района за 2022 год фактически поступило 723,3 млн., в том числе собственных доходов 214,7  млн. рублей.
В 2022 году районный бюджет имел положительную динамику поступления собственных доходов к аналогичному периоду 2021 года в сопоставимых условиях  и составили 16  млн. рублей (110,1%).  По итогам 2021 года доля собственных доходов консолидированного бюджета района составила  29,7% (в 2021г – 29,3 %)
Общая сумма расходов консолидированного бюджета муниципального района составила 735,3  млн. рублей. 
Исполнение расходной части консолидированного бюджета  муниципального района в 2022 году к уровню 2021 года составило 103,1%.

Приоритетом в бюджетных расходах, как и предыдущие годы, была  социально-культурная сфера – это 63,1%  или 464,1 млн. рублей   от общих расходов бюджета.

Дефицит бюджета в 2022 году сложился в сумме 12  млн. рублей, источники покрытия дефицита - остатки бюджетных средств на начала финансового года. 

За 2022 год в рамках межбюджетных отношений объем финансовой помощи поселениям из муниципального района составил 40,0 млн. рублей или 23,3% от объема собственных доходов районного бюджета. 

Увеличение собственной доходной части бюджета, вхождение в областные и федеральные программы были  и остаются для администрации Терновского района первостепенными задачами.          
  Потребительский   рынок и малое предпринимательство

На территории муниципального района действует 120 объектов  розничной торговли. В  Терновском сельском поселении организованы 2 ярмарочные площадки: ярмарка универсальная  на 150 торговых мест и  разовая ярмарка на 210 торговых мест. 

Объем розничного товарооборота за 12 месяцев  2022 года по всем каналам реализации составил 1,6 млрд. руб.  (106,6% к  соответствующему периоду 2021 года в действующих ценах).

За  12 месяцев 2022 года  оборот общественного питания составил 10 млн. руб. или  115  % к соответствующему уровню   прошлого года в сопоставимых ценах. 

По состоянию на 01.01.2023 года на территории района функционирует 27   объектов общественного питания на 1351 посадочное  место. Бытовые услуги населению оказывают 1 предприятие (МУП «Коммунальные сети»),  17 индивидуальных  предпринимателей и 4 самозанятых. За 12 месяцев 2022  года оказано бытовых  услуг на сумму 2,4 млн. руб. (106,5% к соответствующему периоду прошлого года). Выездным обслуживанием   охвачено  36 сел.
 По состоянию на 01.01.2023 года на территории района осуществляют деятельность в различных сферах экономики района   372 субъекта малого и среднего предпринимательства. 
В районе разработана муниципальная  программа «Экономическое развитие, управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами», основными задачами которой является увеличение числа субъектов малого бизнеса и налоговых поступлений,  повышение роли предпринимательства в улучшении условий жизни населения, обеспечение тесного взаимодействия бизнеса и власти,  повышение инвестиционной активности малого и среднего бизнеса.  В рамках данной программы  в 2022 году двум субъектам малого и среднего предпринимательства – ИП ГКФХ Каверин В.С и ИП ГКФХ Лапшев А.Н. предоставлены субсидии на компенсацию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования,  на общую сумму 2  млн.руб.

С целью снижения барьеров между бизнесом и органами местного самоуправления в 2022 году продолжил свою деятельность Координационный Совет по развитию предпринимательства и Информационно-консультационный  центр АПК, предоставляющий услуги по оформлению документов для микрофинансирования. 

В муниципальном районе оказывается имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства. В 2022 году актуализирован  перечень имущества, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства в 8 сельских поселениях и в муниципальном районе, это 79 объектов. Из указанного перечня 70 объектов сдано в аренду, что составило 88,6%.
В отчетном году для обеспечения продуктами питания  отдаленных населенных пунктов  района приобретена автолавка стоимостью 2,9 млн. рублей. В настоящее время проводится работа по  поиску потенциального  арендатора на данное имущество.
Муниципальное имущество

Эффективное управление и распоряжение земельными ресурсами -  залог  успешного пополнения  бюджета.   
           От аренды  земли поступило 24,7 млн. рублей. 

Проведено 4 аукциона по предоставлению в собственность  земельных участков общей площадью – 2,2 га на сумму 263,2 тыс. руб, В целом поступления  в бюджет от продажи земли составили 32,5  млн. руб., общей площадью –  880 га, в том числе  земли сельскохозяйственного назначения – 879 га.
В отчетном году администрацией района активно проводилась работа в рамках земельного контроля. По итогам данной работы  было выявлено  и вовлечено в оборот  270,4 га земель  сельскохозяйственного назначения, проведено 6 аукционов по предоставлению в аренду земельных участков общей площадью 212,4 га на сумму 1,6 млн. руб.   

          По состоянию на 01.01.2023 года  в реестре муниципальной собственности Терновского муниципального района числится   92  объекта недвижимости, 113 сооружений, 7 жилых помещений, а также движимое имущество - 43 единицы транспортных средств.

По договорам аренды  имущества поступило в бюджет 523,1 тыс.руб.  

Важнейшим условием повышения качества жизни населения является улучшение жилищных условий.





С момента действия Закона Воронежской области  от  13.05.2008 года №25-ОЗ «О регулировании земельных отношений на территории Воронежской области», в общий  реестр граждан, имеющих трех и более детей, для  бесплатного предоставления земельных участков в собственность  на 01.01.2023г. включены 114 семей,  из них обеспечено земельными участками 29, общей площадью 29000 кв.м. 

 Регистрация сделок продажи, аренды имущества, земельных участков, постановка на кадастровый учет в Управление Росреестра осуществляется только в  электронном виде   в соответствии   с Федеральным законом от 13.07.2015 N218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Сельское  хозяйство и промышленность
   Терновский муниципальный район -  сельскохозяйственный, главные отрасли – животноводство и растениеводство. 
В 2022 году на территории Терновского муниципального района в агропромышленном комплексе осуществляло производственно-хозяйственную деятельность 12 сельскохозяйственных предприятий,  62 - крестьянско-фермерских  хозяйства. Среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных  предприятиях района - 40473 руб., что выше уровня прошлого года на 9,0 %.

В 2022  году по району получено 188,2 тыс. тонн зерна, урожайность зерновых культур составила  40,6 ц/га. Произведено: сахарной свеклы – 265,1 тысяч тонн,   урожайность составила-426,3 ц/га,   подсолнечника -  33 тысячи тонн,   урожайность составила- 25,9 ц/га.

Валовой надой молока в районе по с/х предприятиям за 2022 год составил 5159 тонн. Производство мяса скота и птицы за 2022 год по с/х предприятиям   и КФХ составило 578  тонн. В ООО  «Фруктовый сад»  и ИП Белов А.А.  выращено -3142 тонн  яблок, урожайность составила 165   ц/га. 

В рамках   ФЦП  «Семейные  фермы»  в КФХ развивается животноводство. В настоящее время  в КФХ  поголовье КРС доведено до 1425 голов,  в том числе коров мясного направления 641 голова. 

В  2022 год  сельхоз товаропроизводители и КФХ района получили  финансовой поддержки  в виде субсидий в размере  51   млн.  рублей.  Данные средства были направлены на   приобретение  элитных семян,   содержание маточного поголовья скота мясного направления, субсидирование реализованного молока, субсидирование  процентных ставок  по привлечённым кредитам, оказание несвязанной поддержки в области растениеводства.
Промышленность Терновского района представлена предприятиями различных видов деятельности: производство пищевых продуктов – ООО «Мукомольный завод «Терновский» и ООО «Торговый дом Народный»,  производство, передача и распределение пара и горячей воды (тепловой энергии), распределение воды – МУП «Коммунальные сети». 
За 2022 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных собственными силами работ и услуг в действующих ценах по полному кругу предприятий составил 2,7 млрд. рублей, или 118,7% в сопоставимых ценах к уровню 2021 года, в т. ч.  по виду деятельности «Обрабатывающие производства» -  2,7 млрд. руб. или 118,8 %, по виду деятельности  «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» - 27,5 млн. рублей, или 110% к уровню 2021 года.

Образование 
Дети – наше будущее!
Если говорить об образовании, то главная задача, стоящая перед муниципалитетом,   -  это сформировать на территории района единую образовательную систему, обеспечивающую  доступность качественного образования для каждого ребенка.

Дошкольное образование представлено 3 образовательными организациями, в 8 общеобразовательных организациях функционируют группы дошкольного образования. Доступность предоставления дошкольного образования в районе обеспечена на 100 % , очередность в детских садах отсутствует, за исключением Нородненского сельского поселения, где в настоящее время ведется строительство детского сада на 70 мест. Стоимость строительства составляет 142,3 млн. рублей. 
Всего  дошкольные образовательные учреждения посещают 333 воспитанника,  работают 36 педагогических работников. 

Объем финансирования на дошкольное образование в 2022 году  составил 44,6 млн. руб., в том числе на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение дошкольного образования (субвенция) – 23,9 млн. руб. 
Среднемесячная начисленная заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений за  2022 год составляет 37 429 руб., рост относительно аналогичного периода 2021 года составил 27 %.
Дети мобилизованных  граждан района освобождены   от платы, взимаемой за присмотр и уход за ребенком военнослужащего в дошкольных образовательных организациях района.
Общее образование в Терновском муниципальном районе представлено 11 общеобразовательными школами. Общий контингент обучающихся в школах района составляет 1442 человека численность педагогических работников-  186 человек. 

Залог здоровья наших детей – правильное питание. Во исполнение поручения Президента РФ Владимира Владимировича Путина горячим питанием обеспечены все обучающиеся 1 – 4 классов. За счет средств муниципального бюджета бесплатным горячим питанием обеспечены дети из многодетных  малообеспеченных семей, дети семей детей граждан, призванных на военную службу в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации.

Образовательные организации района принимают участие в программах и проектах федерального уровня. 

В 2022 году в рамках реализации мероприятий по модернизации школьных систем образования государственной программы Воронежской области «Развитие образования» производились ремонтные работы по замене кровли и ремонту кабинетов в МКОУ Русановской СОШ на общую сумму 20, 8 млн. руб., а также была поставлена мебель и оборудование. 
В региональном проекте «Современная школа» в 2022 году в 3 школах созданы центры образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». На данные цели было выделено  7,7 млн. руб. 

В рамках участия в региональном проекте «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в отчетном году проведен ремонт спортивного зала МКОУ Народнинской СОШ на общую сумму 1,5 млн. руб.

 Неотъемлемой частью реализации образовательных программ разного уровня является воспитательная работа, которая охватывает весь образовательный процесс, интегрируя учебные занятия и внеурочную деятельность.  Минпросвещение России с 1 сентября 2022 года запустило в российских школах масштабный проект – цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном», которые проводятся на первом уроке каждый понедельник в школах района.  
Во всех образовательных учреждениях созданы центры детских инициатив, работают школьные театры, спортивные клубы, медиацентры.

В период летних каникул организована работа лагерей с дневным пребыванием детей, лагерей труда и отдыха, профильных стационарных лагерей различной тематической направленности для одаренных ребят из школ района.

Всего за период летней кампании 2022 года в лагерях разного типа отдохнули 576 ребят, что составляет 40 % от общей численности детей школьного возраста. На организацию лагерей, подготовку к проведению оздоровительных смен, приобретение льготных путевок для детей  из бюджетов  области и района выделено более 1 миллиона рублей. 

       Из средств субвенции в 2022 году пополнены библиотечные фонды школ на 900 тыс. руб. Это 100% обеспеченность потребности в учебниках и учебных пособиях в соответствии с федеральным перечнем на 2020-2021 учебный год.

Большое внимание уделяется антитеррористической защищённости и противопожарной безопасности образовательных учреждений. В 2022 году на эти цели было  выделено  1,8 млн.  руб.
В районе продолжает реализовываться проект по привлечению внебюджетных средств в рамках проекта «50 на 50». В 2022 г. освоены  средства в размере 400,0 тыс.руб. Денежные средства были направлены на замену  оконных блоков  в Терновской СОШ №2 и Есиповской СОШ.

Для приобретения необходимого оборудования, проведения  ремонтных работ в образовательных  учреждениях района было выделено – 2, 5 млн. руб.  из фонда депутатов. Хочется выразить слова благодарности нашим депутатам Колоскову Николаю Васильевичу и Куликову Вячеславу Ивановичу  за решение актуальных   и важных вопросов учреждений социальной сферы. 

Общий объем инвестиций в школьное образование в 2022 году составил – 246,8 млн. руб.  Средняя заработная плата педагогов  в 2022 году достигла  39528 руб.

Важной составляющей образовательного пространства района является дополнительное образование детей, сочетающее в себе функции воспитания, обучения, социализации, поддержки и развития талантливых и одаренных детей. 

В системе образования на территории района функционируют два ОУ – МКДОУ Дом детского творчества и МКДОУ Терновская ДЮСШ с  общим охватом 887 воспитанников. Всего на текущую дату программами дополнительного образования детей охвачено 80,4 % от общего числа детей в возрасте от 5 до 18 лет. Из числа детей данной возрастной категории, посещающих образовательные организации района, программами дополнительного образования охвачено 100 % обучающихся и воспитанников. 
Среднемесячная начисленная заработная плата педагогических работников организаций дополнительного образования детей за 2022 год составила 43257 руб., рост относительно аналогичного периода 2021 года составил 27%.
Опека и попечительство

На  01.01.2023 г. на учете в органе  опеки и попечительства состоит  57 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 35  детей  ежемесячно получают опекунское пособие, размер которого  составляет 10612 рублей, 1 ребенок  находится на полном гособеспечении.

        В 2022 г. выявлено 10 детей - сирот,  4 из которых переданы  в семью опекуна, 6 детей остались не устроены.

Органами опеки  принимаются меры по защите личных, имущественных и жилищных  прав несовершеннолетних детей. В 2022 году был  привлечен 1  родитель к ответственности в судебном порядке за уклонение от выполнения родительских прав.

Отделом по образованию и делам молодежи оказывается содействие в постановке на учет на обеспечение жильем детей-сирот и лиц из числа детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  В  2022 г.  поставлено на учет на обеспечение жильем – 6  человек,  получили жилые помещения – 3 человека.  

Спорт

Среди приоритетных направлений работы по-прежнему остается пропаганда и воспитание здорового образа жизни.
Для занятий физической культурой и спортом в районе имеются  19 спортивных залов, семь многофункциональных площадок, три площадки для сдачи норм ГТО, современный физкультурно-оздоровительный комплекс «Чемпион».
На территории района в сфере физической культуры и спорта преподается 11  спортивных дисциплин с обшей численностью обучающихся – 498 человек. Наиболее востребованные дисциплины - футбол,  спортивная борьба, самбо, дзюдо,  пулевая стрельба и военно-патриотический клуб. 
В настоящее время в рамках   программы  «Развитие физической культуры и спорта» ведутся  работы по реконструкции  стадиона в  с. Терновка с объемом финансирования 103,8 млн. рублей. Появление такого объекта в районе обеспечит создание достойных  условий для развития физической культуры и спорта. 

 Воспитанники ДЮСШ ежегодно участвуют во всероссийских соревнованиях («Кожаный мяч», «Мини-футбол в школу») и на протяжении последних пяти лет выходят в финальные этапы,  в 2021 году команда девушек стала чемпионками России в соревнованиях «Кожаный мяч».  Новый стадион – будет заслуженной наградой для воспитанников ДЮСШ.  

            В районе  проводится целенаправленная работа по организации спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий для несовершеннолетних, многие и которых имеют также патриотическую направленность.

 В целях формирования положительного отношения к воинской службе, на базе Терновской  ДЮСШ организован военно-патриотический клуб «Возрождение». На отчетный период в клубе занимается 46 человек. Занятия проводятся три раза в неделю. Подростки занимаются ОФП, стрельбой, основами военного дела. На базах 3 школ действуют отряды «Юнармии». Общая численность юнармейцев составляет 128  человек. 

 С ноября 2022 года на базе тира спортивной школы инструкторами по работе с населением, медиками еженедельно проводятся занятия по основам начальной военной подготовки с работниками администрации, главами сельских поселений, директорами образовательных учреждений.
Большую заинтересованность среди несовершеннолетних вызывают  занятия в тире и игра в пейнтбол, которые открыты на территории района с 2022 года.

Всего в  2022 году на развитие физической культуры и спорта было направлено  28,2 млн. руб.
Здравоохранение

На территории района медико – санитарную  помощь   населению     оказывает   «Терновская  Районная Больница»,  в  состав  которой  входят  7 - врачебных  амбулаторий   на  149 посещений, 16 - фельдшерско – акушерских  пунктов, поликлиника  районной больницы  на  250  посещений, стационар  районной больницы    на 85 коек круглосуточного   пребывания   и  33 койки  дневного  стационара.  

В  районе  работают  22  врача, 164 человека  среднего   медицинского  персонала. Укомплектованность  врачебными  кадрами  составляет   36,1 %,    средним   персоналом  - 81,5%. 

Средняя  заработная   плата   врачебного персонала составила – 69269 рублей, среднего медперсонала – 34186 рубля, младшего персонала – 30974 рублей.

   В 2022 году проводились мероприятия по укреплению материально-технической базы учреждения здравоохранения.
  В отчетном году  приобретено  3 транспортных средства - Автомобиль  скорой медицинской помощи на сумму 4,8 млн.руб.,  два автомобиля  Лада Гранта – на  1,6млн. рублей,  установлено ограждение здания стационара на сумму 1,6 млн. руб. 

Медицинского оборудования  в 2022году приобретено на 6,7 млн. рублей.

В отчетном году  с целью решения вопроса укомплектованности   врачебными кадрами учреждения здравоохранения   в муниципальную собственность приобретено 3 служебных  квартиры общей стоимостью 4,5 млн. рублей,  выполнен ремонт муниципальной квартиры за счет  местного бюджета.  Данное  жилье будет предоставлено  молодым врачам на период исполнения ими своих трудовых обязанностей в учреждении здравоохранения.
Совместно с новым главным врачом Терновского районной больницы Чесноковым Евгением Анатольевичем ведется  работа по привлечению молодых специалистов в систему здравоохранения района. 

Социальная защита населения

Особое место в районе отводится решению проблем, касающихся слабо защищенных слоев населения, пенсионеров, инвалидов, семей с детьми. 

Управлением социальной защиты населения Терновского района в течение 2022 года  жителям  района  оказывались меры социальной поддержки в денежной и натуральной форме, а также в форме социального обслуживания. Объем денежных выплат составил более 147,9  млн. рублей. 
В 2022 году на предоставление субсидий  670 семьям, проживающим на территории Терновского района, израсходовано 5,9 млн. рублей.    Выплачена единовременная материальная помощь 53 гражданам, постоянно проживающим на территории Украины, вынужденно покинувшим территорию Украины и прибывшим на территорию РФ, на сумму 530 тыс.  рублей     

Социальное обслуживание  граждан является одним из главных направлений деятельности социальной защиты. Социальные услуги на дому  предоставляются 27-мью социальными работниками. 

В 2022 году на развитие личного подсобного хозяйства оформлено 46  социальных контрактов  на сумму 3,9  млн.  рублей.

Культура

Отрасль «Культура» в районе представлена 3 учреждениями, которые являются самостоятельными юридическими лицами, включающими в себя 24 структурных подразделения, охватывая услугами в сфере культуры  и библиотечного обслуживания все сельские поселения.  Данная отрасль  объединяет деятельность по поддержке и развитию традиционной народной культуры, образования в сфере культуры, библиотечного дела, сохранению объектов культурного наследия.

В учреждениях культуры  работает 107 человек.

В целях сохранения и развития народной культуры и любительского творчества в культурно-досуговых учреждениях действуют 199 клубных формирований, участниками которых являются  2147 человек.

По итогам 2022года средняя заработная плата в сфере культуры составила 32951  рублей. 
2022 год в Российской Федерации был объявлен  годом  культурного наследия народов России. Торжественное открытие тематического года состоялось в день проведения народных гуляний «Широкая Масленица».  В рамках тематического года творческие коллективы и исполнители районного Дома культуры  и  учреждений культуры сельских поселений стали участниками Губернского фестиваля  «Фольклорная весна в Воронеже», фестиваля народного творчества «Край Воронежский – песенный край»,  всероссийского фестиваля народной песни, музыки и танца «На родине М.Е. Пятницкого», областного фестиваля «Наследники традиций», межрегионального фестиваля «Наша история», областного  фестиваля  «Воронеж  многонациональный».

Работе по патриотическому воспитанию молодежи  в 2022 году  было уделено особое  внимание.

 
18 марта 2022 года  прошел концерт, посвященный воссоединения Крыма и России. Главными зрителями стали жители, прибывшие из Украины. 26 марта силами администрации Терновского муниципального района и отдела по культуре организован автопробег в поддержку Президента В.В. Путина и проведения специальной военной операции. Автопробег стал  одним из самых  массовых  мероприятий данного формата  в Воронежской области. 22 августа по инициативе работников культуры проведен велопробег, посвященный Дню флага РФ и велопробег в честь юбилея президента РФ В.В.Путина, в которых приняли участие десятки людей разных возрастов.
В мае традиционно был проведен цикл мероприятий, посвященных Дню победы: акции «Свеча Памяти» и «Окна Победы», выставка рисунков «Война глазами детей», флешмоб «Катюша», митинг у мемориалов и памятников. Театрализованные представления «Победная весна». Впервые проведено межрайонное мероприятие по передаче огня. Это большая совместная акция с Жердевским районом. На которой присутствовали руководили различных учреждений и сфер, школьники, общественные организации. 9 мая работники и волонтеры культуры организовали Парад для одного ветерана Великой Отечественной войны – Ивана Харитоновича Половинкина. 
12 июня в Терновском районе прошел I межпоселенческий патриотический фестиваль «Прописано сердце по адресу Русь» (с. Козловка). В мероприятии приняли участия все сельские учреждения культуры.

В поддержку военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции, были проведены благотворительные концерты, собравшие более 160 000 рублей.  Все  вырученные средства были направлены на нужды земляков, находящихся в зоне СВО. На базе межпоселенческой библиотеки открыт пункт сбора вещей и предметов первой необходимости, продуктов, изготовления маскировочных сетей и окопных свечей.

Одним из главных мероприятий года можно с уверенностью считать областной фестиваль  народной музыки «Савальские россыпи». За 33 года он прошел в 19 – ый раз. Фестиваль собрал  самодеятельных  музыкантов из 20 –ти районов области и профессиональных музыкантов и исполнителей из Воронежской, Тамбовской, Липецкой, Московской областей и г. Москвы. В 2022 году на территории района приступили к реализации федерального проекта «Пушкинская карта», который направлен на  приобщение молодежи к культуре. Программа культурного просвещения людей в возрасте от 14 до 22 лет, проживающих на территории Российской Федерации, позволяет бесплатно посещать музеи, театры, кинотеатры, выставки, филармонии и другие учреждения культуры за счёт федерального бюджета.
В отчётном году уделялось должное внимание и укреплению материально-технической баз учреждений культуры. Есиповский  Дом  культуры   в 2022 году был включен  в перечень объектов на участие в капитальном ремонте в рамках областной адресной программы капитального ремонта (начало ремонтных работ – 2021 год – переходящий объект). Завершение работ запланировано на 2023 год.

В отчетном году прошло торжественное открытие  Русановского сельского Дома культуры  после проведения  ремонтных работ, проведен капитальный ремонт мягкой кровли здания районного Дома культуры  на сумму 8 млн.  рублей.

Для создания комфортных и безопасных условий проведения культурно – массовых масштабных мероприятий произведен  монтаж стационарной уличной сцены и светового оборудования  сцены  на сумму 2 млн. рублей.
В Народненский   дом  культуры поступило звуковое, световое оборудование, мебель. За счет спонсорских и собственных средств сельских поселений  поступило звуковое оборудование  в Тамбовский, Новотроицкий  и Александровский СДК. В рамках федерального проекта «Культура малой Родины» районному  Дому  культуры были выделены средства на приобретение музыкальных инструментов.

В отчетном году проведены работы по  благоустройству прилегающей территории здания районного краеведческого музея. Стоимость финансирования составила   1,3 млн. руб. В настоящее время ведутся работы по оформлению тематических залов.  

Сеть муниципальных общедоступных библиотек района в 2022 году составляет   12 библиотек, организована работа 4 библиотечных пунктов. Совокупный объем фонда библиотек Терновского района составил 195,9 тыс. экз. Годовой объем средств, поступивших на содержание и развитие библиотек Терновского района из разных источников финансирования    составил 11,7 млн. руб.

МКУДО «Терновская детская школа искусств» в 2022 году осуществляла образовательную деятельность в соответствии с действующим законодательством. Основные показатели деятельности соответствуют нормативным по области. Контингент обучающихся – 240 человек. 

           Воспитанники  и педагоги школы искусств – постоянные участники межпоселенческих, районных и областных мероприятий.              

Дорожное хозяйство


   Тема дорожного хозяйства стала первой по активности обсуждения жителями района.

Качество дорог, их ремонт и содержание,  являются поводом для критики, индикатором для власти  в части  определения первоочередных объектов ремонтных работ.

В отчетном  году  в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие транспортной системы» защебенено  11,2 км дорог, заасфальтировано 4,67 км. Стоимость работ составила 62,7 млн. рублей.


На 2023  год планируется ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения протяженностью 14,4 км.  стоимостью финансирования 59,9 млн.  рублей. 
Стараниями департамента дорожной деятельности, в Терновском сельском поселении будет построен тротуар, протяженностью более 3 км, который соединит райцентр и село. Помимо этого планируются к ремонту несколько участков региональной дороги: Эртиль-Козловка 7 км., Русаново– (трасса, проходящая через село)-  4 км., Жердевка – Есипово 5 км., а также  разрабатывается ПСД  на  строительство дороги, которая соеденит Ржавец и Тагайку.
Территориальное общественное самоуправление, 

Благоустройство территорий
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Для его решения необходимо не только  финансирование, но и активность и желание людей  заниматься благоустройством своих территорий. Хочу выразить благодарность неравнодушным,  активным  ТОсавцам, которые в феврале  2022 года защищали, а потом реализовывали проекты.


Так, по итогам конкурсных процедур  в районе было   реализовано  5  проектов на общую сумму 3,3 млн. рублей. Это реконструкция детской площадки в центральном парке с.Терновка, благоустройство детской площадки  в парке "Центральный"  в с.Козловка, благоустройство общественного пространства в с.Александровка,  обустройство кладбища "Новое" в с.Костино-Отделец. 



В рамках социального проекта АНО  «Центр поддержки и продвижения общественных, государственных и муниципальных инициатив Воронежской области «Образ Будущего» в районе было реализовано 2 проекта на общую сумму 3,7 млн. рублей.  На эти средства были проведены работы по  благоустройству   сквера семьи, любви и верности", с.Народное и дооборудована  спортивная  площадка  в  с.Терновка. 


Участие в   программе  «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления»   в рамках инициативного бюджетирования  обеспечило реализацию  в 2022  году  мероприятий, направленных на  обустройство площади героя Советского Союза Лапшова (Лапшева) Ивана Антоновича в с. Александровка, благоустройство территории памятников воинам, погибшим в Великой Отечественной войне    в с.Братки и в п.Есипово с суммой финансирования  7  млн. рублей.
В рамках подготовки к заседанию Правительства Воронежской области, которое запланировано в 3 квартале текущего года,   планируется проведение капитального  ремонта двух административных зданий, расположенных по адресу: с. Терновка ул. Советская 37 и 39. Стоимость финансирования  – 68 млн. рублей. После завершения всех работ здания приобретут эстетичный облик. Очень важно, что в районе появится современный видеоконференцзал, который станет центральным местом проведения масштабных совещаний, сессий и заседаний, деловых встреч и переговоров. Это создаст условия для более тесного взаимодействия организаций, служб и ведомств района.  

В текущем году  планируем реализовать  ряд важных проектов  в  части благоустройства:

- Обустройство территорий примыкающих к социально-значимым объектам в  с. Братки ул. Ленинская 3а в рамках развития инициативного бюджетирования  с суммой финансирования 6,9 млн.  рублей.

-  Обустройство въездных групп в п. Есипово  с суммой финансирования 2,7 млн. рублей. 

- «Обустройство территории у ДК «Социальное обустройство» в п. Есипово ул. Юбилейная 1» с   суммой финансирования 7,4 млн. рублей». 

- Реализация проектов ТОС и муниципальных инициатив «Образ Будущего».

ЖКХ

Сфера жилищно-коммунального хозяйства всегда в фокусе внимания.

По   программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области»   проведен ремонт наружной сети теплоснабжения по ул. Микрорайон в с. Терновка на общую сумму 2,8 млн. рублей.

В рамках    программы   «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления»   по  инициативному  бюджетированию   в 2022  году  выполнены  работы  по  ремонту  водопровода в с. Поповка Народненского сельского поселения, стоимость работ составила  7,7 млн. рублей. 


  Благодаря участию в программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области»,   приобретена коммунальная  специализированная  техника  - автогрейдер, сумма финансирования составила   13,2 млн. рублей. 
 

     Важный  социальный вопрос, требующий решения - это обеспечение  централизованного водоснабжения в населенных пунктах района.   В декабре 2022 года возникла аварийная ситуация  на водозаборном сооружении с. Костино-Отделец,   вследствие чего на частях улиц  Набережная, Советская, Ленинская отсутствует нормативное водоснабжение, 45 домовладений, где проживает 66 жителей населённого пункта оставались без центрального водоснабжения.  

 На сегодняшний день вопрос по обеспечению населения с.Костино-Отделец питьевой водой, решается  положительно, денежные средства в размере 7,3 млн рублей выделены из областного бюджета  на перебуривание новой скважины, работы на объекте  уже ведутся.
В текущем году  также планируется завершение разработки проектно-сметной документации по объекту: «Реконструкция системы водоснабжения с установкой станции водоочистки в системе водоподготовки хозяйственно-питьевого назначения водопровода в        с. Народное Терновского муниципального района Воронежской области».
В  настоящее время в Терновском сельском поселении   в Федеральном центре по недропользованию завершается процедура по подтверждению запасов воды. Вторым этапом параллельно обновляется лицензия на водопользование после чего приступят к работе по проектированию системы водоснабжения.

На сегодняшний день разработана  проектно-сметная документация на перебуривание скважины  в с.Терновка по ул.Колхозная , администрацией района готовится заявка в департамент ЖКХ на выделение денежных средств.

Завершается косметический ремонт общественной бани, которая начнет функционировать в ближайшие выходные.

В районе   организован  централизованный сбор и вывоз ТКО, первостепенная задача на сегодняшний день  в данном направлении -  поэтапное благоустройство контейнерных площадок. 
Газификация и уличное освещение
На 1 января  2023   года в  районе протяженность  газопроводов составляет 790  километров. Уровень газификации составляет  77  процентов от общего числа домовладений.
В поселке Савальское Лесничество  и по ул. Микрорайон в с.Терновка в текущем году решится вопрос по определению подрядной организации на аварийно-техническое обслуживание, с дальнейшей возможностью подключения домовладений к газоснабжению. 

         В текущем году запланировано Строительство объекта «Блочно-модульная автоматизированная котельная для теплоснабжения здания «Козловский детский сад» с суммой финансирования  4, 7 млн. рублей.

          Важнейший  элемент  благоустройства района -  освещение улиц в ночное время.  На 01.01.2023 года установлено 4429 светильника, что составляет 97 % от общей протяженности частей улиц.  
В рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики»  в отчетном году проведены работы по уличному  освещению  Русановского и Братковского  сельских поселений. Стоимость работ составила 8,6 млн. рублей.

В текущем году планируется провести работы по  модернизации уличного освещения Алешковского сельского  поселения, в результате чего будет установлено 302 светильника на общую сумму – 4,6 млн. руб. 
Транспорт
Пассажирские перевозки на территории Терновского муниципального района осуществляются  МУП «Транссервис» на 12 внутримуниципальных маршрутах, протяженностью 375 км автомобильных дорог общего пользования регионального значения и  1 междугородний маршрут Терновка - Воронеж, протяженностью 250 км.  Предприятием за отчетный год перевезено  35 тысяч     человек, в том числе льготной категории граждан – 13 тысяч человек. Предприятие работает стабильно, все маршруты сохранены. 
На территории района   членам семей мобилизованных граждан  предоставлено   право бесплатного проезда на пассажирском муниципальном транспорте  автопарка МУП «Транссервис» (внутримуниципальные и  межмуниципальные маршруты).  

  
С целью оперативного решения вопросов местного значения в  отчетном году    4 сельских поселения приобрели  новый  служебный автотранспорт на общую сумму   3,9 млн. рублей.  
Работа с обращениями граждан
        Важнейшим показателем деятельности администрации является умение выстраивать диалог с гражданами.  Я благодарен всем тем, кто обращается ко мне напрямую через  личный прием граждан, социальные сети.

В  администрацию   района   в  2022  году  на  рассмотрение поступило  99  обращений граждан, из них письменных – 61,  48 обращений   принято  в ходе  личного приема граждан.

По решению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина в каждом субъекте России были созданы Центры управления регионом. В 2022 году   активно начали работать в социальных сетях  сельские поселения, созданы официальные страницы всех органов местного самоуправления, подведомственных учреждений и организаций. Администрация  района в отчетном году совместно с сельскими поселениями  отрабатывали   помимо  письменных  обращений,     обращения, поступающие через  систему   «Инцидент Менеджмент» и «Платформу обратной связи». Среднее время подготовки ответа  в системе   «Инцидент Менеджмент»  по итогам года составило  2-3 часа.

Заключительная часть

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Уважаемые коллеги!

Планы и перспективы дальнейшего развития района мы формируем на основе проводимого анализа проделанной работы. Это необходимо, прежде всего, для того, чтобы правильно рассчитать собственные силы, оценить ситуацию,  обозначить проблемы и найти  пути их решения. 

Сегодня мы подвели  результаты  совместной деятельности администрации района с депутатским корпусом, администрациями сельских поселений, трудовыми коллективами предприятий, учреждений и организаций, представителями предпринимательства и всеми без исключения жителями района. Практически по всем жизненно важным для района вопросам мы находили  и находим взаимопонимание. Говорю вам за это огромное спасибо.

Отдельные слова благодарности хочу выразить   Правительству Воронежской области,   Губернатору Воронежской области  Гусеву Александру Викторовичу, куратору нашего района – руководителю организационного управления  – Жегульскому Андрею Николаевичу и депутатам  Воронежской  областной Думы  Колоскову Николаю Васильевичу и Куликову Вячеславу Ивановичу  за  помощь  в решении многих вопросов, за постоянную поддержку и внимание.

Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество и сплоченную работу с каждым из Вас.  Уверен, что общими усилиями мы сможем достичь много! 

В завершении своего доклада хотел бы остановится на выборной кампании этого года.  В  сентябре   состоятся  выборы  Губернатора Воронежской области.    Мы вместе должны приложить все усилия для того, чтобы они прошли  с максимальным уровнем открытости и в полном соответствии с действующим законодательством.  Я всех призываю посетить  избирательные участки района, проголосовать   и сделать  правильный выбор.

В единстве наша сила!

Спасибо за внимание!

