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                                                                        Отчет

об итогах работы   главы и администрации Трудового сельского 

поселения Ейского района   за  истекший период 2018 года
Уважаемые присутствующие!
          Я остановлюсь на ключевых направлениях социально-экономического развития поселения  в 2018 году и на результатах работы за 7 месяцев.
В Трудовом сельском поселении Ейского района расположено 4 населенных пункта, численность проживающих 2454 человека, на сегодняшний день смертность превышает рождаемость (19/10).  Основная категория жителей – постоянно проживающие граждане, из них работающие – 55%,  несовершеннолетние и учащиеся – 20%, пенсионеры – 25%. В 2018 году на призывном учете состоит 38 юношей, из них ряды Российской армии пополнили 3 человека. В марте 2018 года наше поселение было отмечено военным комиссариатом г. Ейска и Ейского и Щербиновского районов Краснодарского края  за добросовестное отношение к служебным обязанностям в ходе призыва граждан на военную службу в осеннем призыве 2017 года.
Огромную помощь в работе  администрации поселения оказывают 7 председателей органов ТОС или, квартальные, как их называют жители. В 2018 году были избраны кандидатуры новых «квартальных» - в поселке Большевик (Голуб Вера Никитична) и поселке Советском (Малая Виктория Александровна).
Обращения  граждан 

За отчетный период  64 человека побывали на личном приеме у главы сельского поселения и более 1500 человек на приемах у специалистов отделов администрации поселения. 

Муниципальные, государственные и социальные услуги оказывают организации соцзащиты населения, администрации. Те же услуги граждане могут получить через МФЦ и портал Госуслуг.

   
В администрацию жители поселения обращались с самыми разными вопросами: но одним из наиболее проблемных вопросов в поселении является благоустройство - вопрос качественного водоснабжения и канализации, ремонт дорог, много неприятностей жителям доставляет беспривязное содержание домашних животных, организация вывоза ТКО, повышение тарифов на коммунальные услуги. 

Бюджет

Основным вопросом местного значения    сельского поселения  является формирование, утверждение и исполнение бюджета  поселения.

В бюджет поселения за 7 месяцев 2018 года поступило доходов в сумме         8 млн. 005 тыс. 400  руб., из них собственные доходы –   5 млн. 093 тыс. 600 руб. (слайд). На слайде вы можете увидеть, из каких источников складывались поступления:  (слайд: НДФЛ- 972,6 тыс. рублей или 81,73% от плана 7 месяцев, доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам – 561,9  тыс. рублей или 111,71 % от плана, единый сельхоз налог – 25,7  тыс. рублей или 98,85%, налог на имущество физических лиц -  35,9  тыс. рублей или 105,29% от плана, земельный налог- 3 466,7 тыс. рублей или 104,73 %, арендная плата от сдачи в аренду имущества – 29,6 тыс. рублей или 106,09%). 

По итогам 7 месяцев только план по позиции НДФЛ выполнен на 81, 73 %. Общий план по поступлению собственных доходов в бюджет поселения выполнен на 100 % при темпе роста – 100,7 %.
Основные направления распределения расходов складывались следующим образом (слайд )
· на общегосударственные вопросы – 2 млн. 590 тыс. 400 руб.;

· на финансирование сферы культуры – 2 млн. 687 тыс. 700 руб., причем, из местного бюджета было выделено 1 млн. 720 тыс. 100 рублей;

· на функционирование муниципального учреждения «Труд» - 350 тыс. рублей;

· на спорт и молодежную политику –  23  тыс. рублей;

· на благоустройство – 339 тыс. рублей (из них 289 тысяч 200 рублей на уличное освещение и техническое обслуживание сетей уличного освещения) 
· на содержание и ремонт дорог – 1 млн. 786 тыс. 200 руб. (из них из местного бюджета – 324 тыс. 800 руб.)
Как и в предыдущие годы велась работа по истребованию недоимки по налогам, осуществлялись выезды по адресам  неплательщиков, вручались уведомления,  проводилась сверка оплаты. Все эти меры позволили за истекший период  2018 года снизить недоимку на 463 тыс. рублей или на 39,6 %.  На 1 января 2018 года она составляла 1 млн. 169 тыс. рублей. Сумма недоимки на 1 августа 2018 года составляет уже 706 тыс. рублей, это 7 % от суммы собственных доходов поселения (слайд):
(по налогу на имущество –  44  тыс.  рублей, 

по земельному  налогу –  306 тыс. рублей,

по транспортному налогу – 356  тыс. рублей).
Напоминаем, что те жители, которые зарегистрированы в личном кабинете налогоплательщика, получат уведомления о налоге только в электронном виде. По почте таким гражданам рассылаться уведомления не буду. Также Вы можете уточнить сумму начислений у специалиста в администрации сельского поселения. Мы с вами понимаем, что денежные средства от уплаты налогов идут к нам в местный бюджет и расходуются на нужды поселения: ремонт  дорог, обслуживание сети уличного освещения, другие виды работ по благоустройству территории нашего поселения. Администрация обращается к жителям с призывом своевременно оплачивать налоги.
Благоустройство

Основой экономики Трудового сельского поселения является сельскохозяйственное производство. На территории поселения расположено единственное сельскохозяйственное предприятие «Советское» филиал ООО «Агрофирма «Волготрансгаз – Ейск», занимающееся выращиваем зерновых культур, производством животноводческой продукции. На предприятии работает  – 252 человека. Деятельность хозяйства составляет основу экономики поселения. Поступления НДФЛ и земельный налог, полученные от хозяйства за 7 месяцев 2018 года составили – 3 млн. 821 тыс. 300 рублей, это 43 % от местных доходов.  Силами хозяйства весной 2018 года был выполнен ремонт памятного знака на въезде. Ко дню Победы хозяйство традиционно выполнило ремонт мемориала «Скорбящий солдат». А 9 мая работниками столовой хозяйства жителям была предложена «солдатская каша» и сладкая выпечка. А вечером, при спонсорской помощи базового хозяйства был запущен праздничный феерверк.
Помимо сельскохозяйственного производства в поселении представлена и бюджетная сфера. В ней  трудятся порядка 90 наших жителей. 

Также, земли сельхозназначения обрабатывают ИП Парагульгова Н.П., ООО АФ «Бирюза»  и 35 крестьянских фермерских хозяйств, среди них наиболее крупными являются КФХ «Булатников», «Движение», «Сабон», «Стелла», «Родное», «Ясени», «Заря». 

Функционирует муниципальное пастбище, в этом году с его площади убрано 26 тюков сена общим весом 10,5 тонн. 
         В личных подсобных хозяйствах жителей нашего поселения преимущественно практикуется выращивание птицы. Кроме этого, выращивается КРС,  козы, овцы, кролики  (КРС – 133 головы, козы и овцы – 75 голов, кролики – 138 голов, 98 пчелосемей). 


 В этом году 4 владельца ЛПХ получили субсидии на выращенную продукцию на общую сумму 677 тыс. 350 рублей.


 В 2018 году в рамках  программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» выполнена замена дорожного полотна на улице Юбилейной поселка Советского на сумму 1 млн. 538 тыс. 464 рубля. Для выполнения за счет местного бюджета ремонта дороги по улице Краснодарской в апреле 2018 года состоялся аукцион, в результате которого администрацией Трудового сельского поселения Ейского района с ООО «Лантал» заключен муниципальный контракт стоимостью 1 млн. 157 тыс. 072 рубля на выполнение дорожных работ. Оплачена смета на сумму 21 тыс. 296 рублей за ямочный ремонт с устройством кармана для остановки  общественного транспорта. В рамках этого контракта будет появится долгожданная автобусная остановка.  Также в этом году в п. Советский, отремонтирована дорога по ул. Ленина на сумму 68 тысяч 177 рублей (срезаны бугры). Было проведено грейдирование дорог на сумму 65 тыс. 599 рублей. Обновлена горизонтальная разметка по улицам Спортивная, Ленина, Новая на общую сумму 92 тысяч 700 рублей.  В августе – сентябре планируется обновить разметку на остальных улицах.
В этом году администрацией муниципального образования  Ейский район выполнен ямочный ремонт подъездного пути к п. Заря и заканчивается ремонт дороги п. Большевик – п. Советский.
Приобретены и установлены знаки на автобусных остановках поселков Большевик и Дальний. 

Для сохранения чистоты и порядка в поселках  размещены контейнеры для сбора ТКО.  С ООО «Коммунальщик» жителями заключено 585 договоров, что составляет 80 % возможного количества абонентов  (на 1 января 2018 года было 74 %).  Жителей, не заключивших  договора на вывоз ТКО,  призываю соблюсти закон и заключить договор на вывоз мусора.  С 2018 года мусор вывозится дважды в неделю. Нет переполненных контейнеров. И всё-таки, к сожалению, есть жители, которые не заключают договор, а участвуют в организации несанкционированной свалки на территории бывшего кирпичного завода за улицей Молодежная. Сотрудники МУ «Труд» совместно с  работниками СХП «Советское» принимают все возможные меры, чтобы ликвидировать её. Но, тем не менее, факты утилизации отходов на этой свалке продолжают подтверждаться. А, следовательно, ликвидировать её нам удастся только, если все жители поймут, что чистота нашего поселка – это дело общее!! Напоминаю, что вывоз мусора на территорию бывшего кирпичного завода категорически запрещен!

В текущем году решается проблема с передачей водоснабжения на районный уровень. В настоящее время обслуживание водопроводных сетей находится в хозяйственном ведении организации МУП «Ейские тепловые сети».  Часть сетей и скважины еще находятся в статусе «бесхозяйные». Процесс признания на них права собственности будет завершен в декабре 2018 года. 
Завершено изготовление технической документации на объекты водоотведения. Все объекты поставлены на кадастровый учет как бесхозяйные, в марте 2019 года администрация будет ходатайствовать в суде о регистрации на них права собственности.
Завершается процесс газификации улицы Шоссейной в поселке Советский. До 1 сентября  объект будет введен в эксплуатацию и жители смогут подключиться к газопроводу. По-прежнему остается не газифицированным п. Дальний, расположенный от п. Советского на расстоянии 10 км.
Идет работа по регистрации права собственности на земельные участки кладбищ поселков Советский, Дальний и Заря.

Уже восемь лет на территории поселения работает  муниципальное учреждение «Труд», которое  выполняет работы по благоустройству территории поселения и оказывает платные услуги. По заявкам жителей производится выкашивание сорной растительности на придомовой территории, вспашка огородов.  За 7 месяцев текущего года организация заработала  17 119 руб.  (за 2017 год 12 444 рубля). 

На проспекте Победы с помощью службы спасения Ейского района удален аварийный тополь, который угрожал при падении повредить газовое  оборудование.

Еще в прошлом году начата и сейчас активно продолжается работа по благоустройству общественных территорий в рамках проекта «Комфортная среда», выполнена топографическая съемка парка Беслика и составляется дизайн-проект, основанный на эскизе, который ранее выносился на общественное обсуждение. Работу по реконструкции парка планируется начать, как только наш парк  войдем в программу, общая сумма, которая требуется для реализации проекта – 5 млн. руб., из которых основная часть – это  краевые и федеральные средства.
На территории Трудового сельского поселения работает административная комиссия. В 2018 году за нарушение санитарного порядка в поселении было составлено 15 административных протоколов на граждан, допускающих нарушения Правил благоустройства сельского поселения. Напоминаю, что произрастание сорной и карантинной растительности, захламление придомовой территории, нарушение правил содержания домашних животных, выжигание и т.д. – это действия противозаконные, влекущие административное наказание. Допущение зарастания придомовой территории амброзией завершились для 5 собственников домовладений составлением актов о произрастании карантинной растительности (амброзии) и вызовом на заседание административной комиссии.
В июне в сельском поселении, как и во всем районе, был введен особый противопожарный режим. Напоминаю, запрещается и строго преследуется выжигание сухой растительности.
Культурно-массовая жизнь поселения


В течение всего года и особенно летнего периода для детей и  подростков открыты досуговые площадки, функционирует вечерняя спортивная площадка, работают хореографический и вокальный кружки. Сложность этой работы заключается в том, что отсутствует специалист для работы с детьми и молодежью. На постоянную работу администрация приглашает такого специалиста.         
Для 19 подростков на базе МУ Труд на летний период организованы временные рабочие места. Для оплаты их труда выделено 35 тыс. 574 руб. 

Учреждение культуры нашего поселения участвовало в крупных районных мероприятиях, таких как День Урожая, День молодежи и других, а также наши солисты  выезжали в составе делегаций Ейского района на краевые мероприятия. 
Более подробную  информацию о жизни поселения, работе администрации  и Совета депутатов вы можете получить на  официальном сайте администрации Трудового сельского поселения. Его адрес trudovoesp.ru.
Пенсионная реформа
Правительство РФ подготовило и внесло в Государственную думу проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий. В нем предлагается закрепить общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 лет для мужчин и 63 лет для женщин.
 После последнего официального установления действующего пенсионного возраста прошло уже более 60 лет. 

За этот период государство последовательно проводит политику инвестирования средств в человеческий капитал. 

В настоящее время изменилось соотношение людей пенсионного и трудоспособного возраста. (Было 3,7 чел на 1 пенсионера, стало 2 человека на 1 пенсионера). За это время в России увеличилась средняя продолжительность жизни (до 72 лет).

Изменение пенсионного возраста предполагается постепенно начать с 1 января 2019 года в течение переходного периода до 2034 года. В переходный период выйдут на пенсию мужчины 1959 – 1963 годов рождения и женщины 1964 – 1971 годов рождения.
Нынешним неработающим пенсионерам законопроект гарантирует долгосрочный рост размера пенсий существенно выше уровня инфляции. 

Для разных категорий граждан сохранится право досрочного выхода на пенсии. 

Данная пенсионная реформа  - это экономически обоснованное решение.

Новая пенсионная система поможет сохранить на рынке труда квалифицированные, компетентные кадры, настоящих профессионалов с опытом работы.

О переходе Российской Федерации на цифровое телевидение

В 2018 году завершается реализация  федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы». Ее цель – обеспечение населения всей страны повсеместным бесплатным цифровым эфирным наземным вещанием.

Это – самая масштабная в мире программа по созданию инфраструктуры цифрового эфирного телевидения.  С 2009 г. по 2017 г. в эксплуатацию ежедневно вводилось в среднем 1,7 передатчика первого мультиплекса. 

Государство выполнило все взятые на себя обязательство и понесло основные расходы для успешного перехода страны на «цифру». 
На сегодняшний день население обеспечено равным доступом к многоканальному вещанию с гарантированным предоставлением обязательных телерадиоканалов в цифровом качестве. 

Цифровое эфирное телевидение включает в себя два мультиплекса. В первый входят 10 общероссийских обязательных общедоступных каналов и 3 радиоканала. Во второй – 10 обязательных общедоступных каналов.  Вместе с тем, региональные телеканалы по-прежнему останутся доступны в аналоговом формате. 

Будет проведено исследования из трех этапов (с 30 мая по 10 июля, с 10 августа по 20 сентября, с 20 октября по 30 ноября). В это время у федеральных телеканалов на экране аналоговый телесигнал будет помечен буквой  «А» рядом с логотипом.  В свою очередь, на цифровом телевидении останется привычная картинка. Таким образом, государство определит готовность населения к цифровому сигналу, а телезрители – нужно ли им перенастраивать телевизор или покупать приемное оборудование.

В январе 2019 года аналоговое телевидение прекратит свою работу. В настоящее время телезрителям доступны 1935 моделей телеприемников с поддержкой стандарта DVB-T2 (85% из всех доступных моделей). В розничной продаже также представлены более 370 моделей цифровых приставок к аналоговым телевизорам. Цена приставки начинается с 550 рублей.  

