ДОКЛАД
Об итогах социально - экономического развития Колыбельского сельского поселения в 2015 году и перспективах развития на 2016 год.

Стратегическое направление развития экономики и социальной сферы, обоснованные реальными конкурентными преимуществами территорий.

             В состав Колыбельского сельского поселения входят с. Колыбелка и хутор Свобода. Общее число жителей 1255 человека. Из них: мужчин  586       и  669 женщин. На территории с. Колыбелка расположены СОШ  с числом учащихся  127 человек, детский садик (МКДОУ)  на две группы: старшая на 22 ребенка и младшая на 17 детей. Функционируют  Дом  Культуры на 300 посадочных мест, участковая больница  на 13 коек, 6 магазинов различных профилей. Хозяйствующий объект-  Правобережное  ООО «ЭкоНиваАгро».
        Транспортное сообщение Лиски-Колыбелка – автобусное, три раза в день. Водой, газом, электроэнергией обеспечены практически все подворья.
       Функционирует отделение почтовой связи, операционное окно  МФЦ и Сбербанка. АТС на 350 номеров, с  предоставлением  частично доступа в Интернет. Зона покрытия сотовой связью оператора Мегафон- 100%. В 2012 году услуги Интернет в с.Колыбелка стал представлять еще один оператор – фирма «Виплайн», что позволяет предоставить услуги всем жителям села.В 2016 году
будет установлена вышка МТС , что расширит  возможности как сотовой связи,  так и Интернет.
       Стратегическое  направление развития экономики поселения связано с перспективами развития  Правобережное  ООО «ЭкоНиваАгро».  Социальная сфера, перспективы: 
 а) дальнейшее совершенствование учебно-воспитательного процесса в Колыбельской СОШ за счет улучшения учебной базы и поддержания здорового образа жизни, проведения ремонтных работ отопления школы;  
б) укомплектование участковой больницы автотранспортом для бесперебойного функционирования  пункта неотложной помощи;  
в)  Дом Культуры-  ремонтные работы зрительного зала;   крыши ДК
г)   Детский  садик- укрепление материально-технической базы , ремонт теплотрассы.
Муниципальные целевые программы и результаты их реализации за 2015 год.
В администрации поселения разработаны и приняты 3 муниципальные программы, которые представлены в таблце № 1.
В рамках муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры поселения» и 2-х подпрограмм активно велась работа по организации культурного досуга: подготовлены праздничные вечера к 23 февраля, 8 марта, 70 летию Победы ,  Дню села, Новому году; проводились тематические вечера и дискотеки; даны 4  выездных концерта  в сельских поселениях района. Успешно развиваются ансамбли «Придонье» и « Долинушка». Приказом департамента культуры по итогам проведения областного конкурса  Колыбельский дом культуры награжден денежной премией для приобретения сценического оборудования, и директор дома культуры  поощрен денежной премией.
В библиотеке установлено оборудование для доступа в интернет жителям села, существенно пополнен библиотечный фонд. 
В  2015 году была закончена работа  и  издана книга о Колыбелке, которая теперь есть практически в каждом доме.

В исполнении утвержденной программы по муниципальному управлению и гражданскому обществу мы обеспечили стопроцентное  выполнение всех доходных статей бюджета, что позволило в свою очередь успешно выполнить и данную программу по всем ее пунктам. 

Индексирование заработной платы, плановое, выполнено, срывов в оплате аванса и зарплаты работникам администрации и Дома культуры не допускалось. Ликвидация последствий и собственно чрезвычайных ситуаций (в особенности пожаров и поджогов сухой травы) производилось оперативно.В 2015 году ситуация была очень сложной.
Силами и за счет средств  «ЭкоНиваАгро» выполнен капитальный ремонт пожарного депо, имеется полный запас запчастей  и агрегатов для пожарного автомобиля ЗИЛ -157, обновлены шланги, напорная арматура.
Большое внимание уделяется развитию физкультуры и спорта: в Доме культуры функционирует тренажерный   зал; в раздевалках футбольного поля всегда есть горячая и холодная вода, выполнен капитальный ремонт спортзала школы, где в зимнее время работают секции футбола, настольного тенниса, гимнастики, русской лапты. 
Ежегодно проводится открытый турнир по настольному теннису на призы главы администрации поселения.Среди сельских поселений мы заняли 1 место по тениссу в 2015 году в спартакиаде поселений.
Футбольная команда «ЭкоНиваАгро» Колыбелка, составленная  в основном, из жителей с.Колыбелка заняла  5 –е место в районе,  2 сборные  принимают участие в первенстве района по мини- футболу, где занято 3 место.
Переданные полномочия по воинскому учету исполнялись в полном объеме, но при существующем материальном содержании работника ВУС мы в ближайшее время останемся с открытыми вакансиями. 

Согласно программе  «Развитие территории поселения» выполнен на 100 % ямочный ремонт всех муниципальных дорог. По ул. 1 Мая выполено устройство дороги в щебне – 510 м. Сейчас завезли около 400 т щебня и отсева для устройства дороги к кладбищу и по пер. Лесной.  Сеть уличного освещения находится в неплохом состоянии, хотя принятое решение о ее полной реконструкции очень правильное, поскольку это позволит  нам уменьшить затраты на её перманентные ремонты, да и сократить «среднепотолочные» платежи за потребляемую энергию. В прошедшем году мы реконструировали уличное освещение  по ул. 1 Мая и ул. Садовая ( частично) , Советская, Мира, пер. Мира, с установкой  новых осветительных фонарей, кабеля, автоматики управления и учета потребляемой энергии.

Сбор и вывоз мусора производится системно, без единого срыва.  Со стороны надзорных органов, тем не менее, существует ряд претензий,  поэтому очень правильным и уместным является решение  о централизации  сборе мусора путем заключения договора с МУП по уборке города.Мусор вывозится на полигон ТБО, стихийные свалки зачищены и закрыты.  Места захоронения у нас отремонтированы годом раньше и здесь наша забота в основном в их озеленении, посадке кустарников и деревьев.

 Большая работа проведена по спиливанию сухих тополей на участке дороги Колыбелка- х. Свобода, начаты работы по уборке сухих деревьев на кладбище. Произведена опилка деревьев в благоустроенном парке и сквере у здания администрации и детского сада. Высажено около ста акаций, катальпы и других деревьев. Создан ТОС « Донской»,  силами которого  за счет средств областного, местного бюджета, средств людей и спонсора «ЭкоНиваАгро»  выполнено устройсво ограды кладбища по улице Г.  Шевцова.
 За счет пожертвований выполнено благоустройство родника.
Очень активную позицию занимают православная община села, за счет ее средств заложен фундамент под православный храм и установлен  поклонный крест на   въезде в село.
Планируемые к реализации в 2016 году мероприятия

В рамках согласованных на 2016 г. мероприятий и 3 – х муниципальных программ будет обеспечено нормальное функционирование Колыбельского сельского поселения, хотя по ряду подпрограмм могут возникнуть финансовые трудности исходя из общего состояния экономики страны. 

В рамках программы по развитию и сохранению культуры поселения назрела необходимость проведения ремонтных работ в Доме культуры, для чего нами составлена дефектовочная ведомость и смета, они переданы в отдел культуры и на экспертизу.
Программе «Муниципальное управление и гражданское общество» мы уделяли серьезное внимание и в прошедшем году и такие же задачи поставлены на этот год: мы будем искать резервы для увеличения налоговых и неналоговых доходов бюджета; тенденцию снижения удельного веса недоимок по земельному и имущественному налогу мы  сохраним.

Серьезное внимание мы будем уделять в 2016 году  физической культуре и спорту. Активно будем вести работу  по организации тренировочного процесса по настольному теннису, русской лапте, футболу (особенно среди детей), постараемся обеспечить более высокие качественные показатели в соревнованиях  по мини-футболу, в соревнованиях районного уровня по футболу, настольному теннису.  В планах устройство в 2016 г. многофункциональной спортивной площадки.
В рамках программы по развитию территории поселения планируется устройство дороги в щебне по пер. Лесной ; проведение ямочного ремонта улиц, благо, что дорожный фонд нашего поселеня увеличился. Полностью обеспечим  в 2016 году реконструкцию сети уличного освещения , хотя в бюджете средств не достаточно. Большая работа предстоит по озеленинию,  устройству полива и уходу за парком, который после реконструкции пользуется популярностью у жителей.
Результаты исполнения соглашения между администрацией Лискинского муниципального района Воронежской области и администрацией поселения.
   В 2015 году заключено соглашение между администрацией Лискинского муниципального  района и адмистрацией  Колыбельского сельского поселения по   достижении показателей эффективности развития.
  Из 24 показателей выполнено 19. Невыполны следующие показатели: 

1. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов бюджета муниципального образования (без учета безвозмездных поступлений, имеющих целевой характер) факт 59,4 план 69,4 .  Это связано с тем, что платежи за аренду земли поступают в бюджет поселения в виде дотаций на выравнивание, а также в связи с уменьшением НДФЛ на 8 % (поступают в виде дотаций).
4. Доля протяженности освещенных частей улиц, проездов, набережных к их общей протяженности на конец отчетного года- факт 87, план – 100 %. В 2015  все  выделенные денежные средства на  реконструкцию освещения были освоены. Дополнительных средств не поступало.
14. Ввод жилья на 1 жителя поселения: факт 0,17 план 0,18. Невыполнение незначительное.

21. Организация оформленных бесхозяйных объектов на территории поселения план –100% . В 2015 году документы на оформление  всех бесхозяйных объектов были  подготовлены и сданы  в многофункциональный  центр для постановки их на государственный учет.  По ряду причин получены свидетельства  все 100% объектов 12.02.2016 года. 
22. Доля оформленных объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности: план 24% от имущества находящегося в реестре муниципального образования. Документы были сданы в   2015 году, получены 12.02.2016 г. свидетельства о государственной регистрации на 34% объектов. 
Проведена определенная работа по мобилизации доходов: передан  в аренду  земельный участок   для  размещения базовой станции сотовой связи МТС; прочие неналоговые доходы увеличилиь на 8 %; акцизы дорожного фонда увеличены почти в 3 раза ( в  2014 г.  430,7    2015 год  1241,7 
 Установлена на протяжении 2012-2015  годов тенденция снижения недоимки по имущественному и земельному налогам.

О планируемых мероприятиях на 2016  год я сказал, но если говорить в целом, то деятельность администрации поселения на этот год будет направлена на благоустройство нашего поселения и создания комфортных условий проживания в нем. 

Спасибо за внимание!

