
Отчет главы  МО Фадеевский сельсовет о работе администрации 
за 1 полугодие 2023 года

             На территории  МО Фадеевский сельсовет зарегистрировано 657 человек, фактически проживают 476 человек. За 1 полугодие 2023 года родился 1человек, умерло 10 человек.
На территории муниципального образования  осуществляют свою деятельность: 2 единицы торговли, 3 ФАПа, СДК, 2 клуба, 1 библиотека, почта,  1 школа в п.Фадеевский.
На территории муниципального образования работают два соцработника, которые обслуживают порядка 30 граждан.
За отчетный период администрацией Фадеевского сельсовета выдано 350 справок различного характера, издано 26 распоряжений, 24 постановления, выполнено  18  нотариальных действий. 
В течение 1 полугодия 2023 года  проведено 2 сессии Совета депутатов, на которых принято 18 решений и два схода граждан, на которых поднимались вопросы благоустройства, пожарной безопасности, вопрос по найму пастуха и другие текущие проблемы.
В течение полугодия велся контроль за неблагополучными семьями, состоящими на учете в КДН. 
В течение зимнего периода проводилась работа по очистке дорог от снега. Ежеквартально, согласно условиям заключенного договора, РЭС проводила работы по тех.обслуживанию уличного освещения.
Весной проводились субботники по очистке территорий от мусора и сухой растительности, В целях пожарной безопасности проводилась опашка населенных пунктов.
На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность 14 субъектов малого и среднего предпринимательства.
 В муниципальную собственность оформлено 128 невостребованных земельных паев. Работы по оформлению продолжаются.
Административной комиссией составлено 3 административных протокола.
Приняли участие в конкурсном отборе проектов по инициативному бюджетированию.   22.05.2023 года заключен муниципальный контракт на выполнение работ «Капитальный ремонт ограждения кладбища в п.Фадеевский». В июне работы по ограждению кладбища были закончены.
В 2024 году планируется капитальный ремонт уличной дорожной сети автомобильных дорог в п.Фадеевский по ул.Садовая. В июне 2023 года поданы документы на экспертизу. 
           Вся деятельность администрации направлена на культурно-экономическое развитие поселения,  на рост качества жизни жителей.


