Сытобудская сельская администрация  информирует, что в соответствии  со ст.14.1Федерального закона  от 24.07.2002 №101-ФЗ « Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  Сытобудская сельская администрация Климовского района  уведомляет  участников долевой собственности  на земельный участок из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 32:12:0000000:57, расположенный на землях  бывшего колхоза Рубежное  Сытобудского сельского Совета    Климовского района , о проведении общего собрания по следующим вопросам:
1) о выборе председателя, секретаря счетной комиссии общего собрания;
2) об утверждении списка лиц, опубликованных в газету Климовского района  «Авангард» от  09.05.2019 г. года № 19,земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными.
[bookmark: _GoBack]Собрание состоится: 29 ноября 2019 года в 11-00 часов в здании Сытобудского СДК по адресу: Климовский район, с. Сытая Буда, ул. Школьная, дом 9  
  При себе на общем собрании иметь: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственников земельных долей также- надлежащим образом оформленную доверенность.
      

