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                                                                                         Отчет

об итогах работы главы и администрации Трудового сельского

поселения Ейского района за 2020 год
Уважаемые присутствующие!
Представляю вашему вниманию отчет о работе, проведенной администрацией и Советом Трудового сельского поселения в 2020 году. 

Общая численность жителей Трудового сельского поселения на 1 января 2021 года составляет 2 436 человек (слайд: п. Советский – 1896 чел, п. Большевик – 269  чел., п. Заря – 169 чел., п. Дальний – 102  чел.).
· работающие – 1 142 человек, (безработных, зарегистрированных в центре занятости – 34 человека, 288 – не работают, либо самозаняты)
· детей – 324 человека
· пенсионеров – 648 человек.
          В прошлом году родилось 13 детей. Умерло 38 человек.

На территории поселков всего 846 хозяйств. По результатам  похозяйственного учета на сегодняшний день в течение последних пяти лет никто не проживал и на данный момент не проживает в 119 дворах (слайд):
1) п. Советский – в 67 дворах

2) п. Большевик – в 25 дворах

3) п. Заря – в 17 дворах 
4) п. Дальний – в 10 дворах)
Газифицировано 636 домовладений, что составляет 75 % от общего количества дворов. Не газифицирован  поселок Дальний. 
Работа Совета 
В прошлом году состоялось 11 заседаний Совета депутатов Трудового сельского поселения четвёртого созыва. На них рассмотрено 38 проектов решений, затрагивающих различные вопросы. На публичные слушания были вынесены проекты изменений в Правила благоустройства, бюджета поселения, отчета об исполнении бюджета. Прием граждан по личным вопросам вели молодые депутаты. Совместно с администрацией сельского поселения все обращения жителей к депутатам Совета были рассмотрены. Ключевыми вопросами являлись вопросы коммунальной сферы: в их числе – о проблемах водоснабжении и канализации в сельском поселении, о работе общественного транспорта, о ремонте дорог. Кроме того, в период карантинных мероприятий молодой депутат Доценко Ирина Олеговна – работала в составе мобильных отрядов самоконтроля. 
Информацию о принятых решениях, графике приема граждан депутатами, работе администрации  и Совета депутатов вы  можете получить на  официальном сайте администрации Трудового сельского поселения (trudovoesp.ru).
Деятельность главы и администрации
В 2020 году администрацией поселения было принято 316 правовых актов, из них: 206 по основной деятельности, в том числе 34 - нормативных. 


Работники администрации ежедневно осуществляют прием граждан по всем возникающим вопросам. В прошлом году в администрацию  обратились более 1500 жителей по вопросам выдачи различных справок, выписок, характеристик, копий правовых актов поселения, для получения  разъяснений по формированию пакета документов на получение субсидий за сданную продукцию, оплаты налогов, оказания помощи во вспашке огородов, обрезке деревьев, оказания консультативной помощи  и многим другим вопросам.  
За отчетный период к главе администрации поступило 13 письменных обращений (в 2019 году – 4, в 2018 – 3), 149 устных обращений поступило в ходе личных приёмов и по телефону «горячая линия», 140 в 2019 году, 88 – 2018). Ежегодное увеличение количества обращений обусловлено следующими вероятными причинами:

- ходом реализации наказов избирателей в ходе предвыборной кампании 2019 года;
-  ростом потребности в улучшении жилищных условий;

- развитием информационно-коммуникационных технологий и повышением доступности  Интернет-ресурсов;


- растущая юридическая компетентность граждан в знании законов;

- обострением эпидемиологической и социальной обстановки в стране.
Всего в течение 2020 года главой поселения проведено 15 встреч с жителями населенных пунктов, в которых приняли участие более 800 граждан, в том числе 7 выездных собраний и сходов граждан в поселках Дальний, Большевик и Заря с участием более 150 граждан и рассмотрением остро стоящих вопросов о транспортном сообщении с отдаленным населенным пунктом п. Дальний, о маршрутных рейсах общественного транспорта, о заготовке дров в защитных лесополосах, вопросы сбора ТКО, общественного порядка, благоустройства и ремонта дорог, проблемы бездомных бродячих собак и беспривязного содержания домашних животных. 
Часть вопросов решаются в ходе личного приёма главы (например, вопросы  социального обслуживания тружеников тыла, привлечение к административной ответственности собственников за беспривязное содержание собак), а часть требует привлечения иных организаций и ведомств. Так, например, для удаления большого сухого дерева рядом с линией электропередач были привлечены средства и техника  МЧС.
Половина всех обращений – это вопросы благоустройства. Граждан интересовали проблемы: водоснабжение, электроснабжение, теплоснабжение, водоотведение, замена контейнеров для сбора ТКО, вывоз мусора, озеленение и обрезка деревьев, связь, транспортное сообщение с поселком Дальним, требовались разъяснения земельных вопросов, о беспривязном содержании собак и бродячих животных, управление общедомовым имуществом в многоквартирных домах, социальное и медицинское обслуживание населения, жалобы в отношении правонарушителей, вопросы общественного пастбища и заготовки кормов, оказания ритуальных услуг, иные вопросы.
В целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории поселения было организованно патрулирование созданными мобильными отрядами самоконтроля из числа муниципальных служащих администрации, волонтеров, членов народной дружины сельского поселения. Мобильными отрядами самоконтроля было организовано информирование населения с вручением памяток о необходимости неукоснительного соблюдения ограничительных мер на период действия карантина. Была создана группа волонтеров водителей. Они помогали жителям добраться  в поликлинику для посещения врача, на авто- и железнодорожные вокзалы, приобретали жизненно необходимые  лекарства, детское питание, продукты первой необходимости и др.
В целях ограничения распространения коронавирусной инфекции  работниками МУ «Труд» проводились мероприятия по обработке дезинфицирующими средствами дорог, тротуаров,  остановок сельского поселения, а также дезинфекция мест общего пользования в многоквартирных домах. 
Информация о деятельности главы и  администрации на протяжении года публиковалась на официальном сайте trudovoesp.ru. В условиях карантина-2020 и изоляции особенно полезна была информация в социальной сети «в Контакте» в группе «Молодежь п. Советский», в Instagram «trudovoe_poselenie», на Facebook со странички «Елена Симонихина». Кроме этого, для пользователей мессенджера WhatsApp работала группа «Трудовое с/п» для оперативного обмена информацией о проблемных вопросах, возникающих на территории поселения, и освещения местных новостей. 

ТОС
В 2020 году на территории поселения работали 7 председателей территориальных органов самоуправления. Все они – надежные помощники в решении  вопросов. Председатель ТОС Белоусова Ригина Николаевна вместе со своими жителями в этом, 2021 году, приняла участие в районном этапе конкурса на лучший орган ТОС и по итогам работы за 2020 год и заняла призовое третье место.
На советах и общих собраниях жителей ТОС  в течение 2020 года решались самые злободневные вопросы:


-  о санитарном состоянии, недопущении захламления придомовых территорий органа и предотвращении возникновения стихийных свалок;


- о состоянии систем водоснабжения и канализации;


- о проведении похозяйственного учета личных подсобных хозяйств;


- о благоустройстве детских площадок;


- о содержании домашних животных;


- о состоянии и вспашке общественных огородов;


- об уличном освещении и т.д.
Бюджет
Одним из важных направлений в работе администрации является  работа с доходами, поступающими в бюджет поселения.

В 2020 году поступило доходов в сумме 17 млн. 429 тыс. 700  руб., из них собственные доходы –  10 млн. 468 тыс. 400 руб.  На слайде вы можете увидеть, из каких источников складывались местные поступления:  (слайд): НДФЛ – 2 млн. 370 тыс. 200 рублей, доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам – 1 млн. 103  тыс. 400 рублей, единый сельхоз налог – 18 тыс. 600 рублей, налог на имущество физических лиц – 300 тыс. 900 рублей, земельный налог – 6 млн. 624 тыс. 500 рублей, арендная плата от сдачи в аренду имущества – 50 тыс. 800 рублей) 

План по поступлению собственных доходов в бюджет поселения выполнен на 118,3 % при темпе роста – 115,4 %.

Объем расходов составил 15 млн. 711 тыс. 500 руб. Основные направления распределения расходов складывались следующим образом:

· на общегосударственные вопросы – 4 млн. 301 тыс. 800 руб. (27,4 %);

· на финансирование сферы культуры – 4 млн. 6 тыс. 600 руб. (25,5 %);

· на содержание и ремонт дорог – 3 млн. 999 тыс. 500 руб., из них из местного бюджета 1 млн. 615 тыс. 200 руб. (25,5 %);

· на обеспечение деятельности муниципального учреждения «Труд» -      1 млн. 60 тыс. руб. (6,8 %);

· на спорт и молодежную политику –  50  тыс. руб. (0,3 %);

· на благоустройство – 2 млн. 103 тыс. 400 рублей, из них (13,4%):

- уличное освещение и техническое обслуживание сетей уличного освещения) – 499 тыс. 300 руб.;  

- подготовка проектно-сметной документации схемы наружного освещения парка имени А.Д. Беслика – 70 тыс. руб.;

- установка уличных тренажеров в рамках поощрения за победу по итогам 2019 года в районном этапе конкурса на лучший орган ТОС – 531 тыс. 100 руб.;

- установка детской площадки во дворе многоквартирных домов по               ул. Школьной в рамках программы Инициативное бюджетирование – 503 тыс. руб.;

- установка детских площадок в поселках Большевик и Заря за счет средства ЗСК (Белан С. А.) – 500 тыс. руб.

На 66,2 % собственные доходы местного бюджета состоят из имущественных налогов (слайд: «план, факт, процент исполнения по сбору имущественных налогов»). К сожалению, не все налогоплательщики понимают это. Поэтому в бюджете поселения существует недоимка. Так, на начало 2020 года она составила 1 млн. 146 тыс. 400 рублей. В результате работы удалось снизить недоимку на 689 тыс. 200 рублей. К концу года задолженность составила уже 457 тыс. 200 рублей. На начало нового финансового года сумма недоимки с учетом нового налогового периода составляет уже 1 млн. 92 тыс. рублей, это 10,4 % от суммы собственных доходов поселения в 2020 году (слайд):
(по налогу на имущество –  89  тыс.  рублей, 

по земельному  налогу –  262 тыс. 500 рублей,

по транспортному налогу – 740  тыс. 500 рублей). 
В поселении действует 5 муниципальных программ:


-  «Развитие культуры»

-  «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры»

-  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства»


- «Совершенствование  и  повышение  эффективности  использования информационно-коммуникационных технологий, обеспечение эффективности и безопасности деятельности органов местного самоуправления»

-  «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы»
В  прошлом  году  в  дни  школьных  каникул  было  трудоустроено

 19 несовершеннолетних.  На оплату их труда  из бюджета поселения выделено 

42 тыс. 700 рублей.
Производство
Земли сельскохозяйственного назначения поселения обрабатывают ООО «Агрофирма «Волготрансгаз – Ейск» филиал СХП  «Советское», ИП Парагульгова Н.П., ООО АФ «Бирюза» и крестьянско-фермерские хозяйства.
На территории поселения осуществляет деятельность единственное базовое хозяйство сельскохозяйственное предприятие «Советское», филиал ООО «Агрофирма «Волготрансгаз - Ейск». 
Поступления НДФЛ и земельный налог, полученные от хозяйства в 2020 году составили 6 млн. рублей, это 34,4 % от всех доходов или 57,3 % от собственных доходов.
Силами хозяйства регулярно наводится санитарный порядок в парковой зоне на въезде в поселок, выкашивается сорная растительность на обочинах. Оказана помощь в рекультивации общественного пастбища. Убраны аварийные здания недействующих общежития и  бани. В дни новогодних праздников на проспекте Победы силами коллектива СХП «Советское» для детей была празднично украшена ёлка.
ЛПХ
В личных подсобных хозяйствах наших жителей содержатся: крупный рогатый скот, козы, овцы, кролики, птица. 
        В прошедшем году 4 человека получили субсидии за произведенную продукцию мяса в живом весе и приобретение сельскохозяйственных животных на общую  сумму 54 тыс. 375 рублей.  

Благоустройство
В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» было выделено и освоено в полном объеме: краевых средств 2 млн. 509 тыс. 800  руб., средства местного бюджета –   40 тыс. 78 руб.  Было отремонтировано 376  метров дороги по ул. Буденной в     посёлке Советский. 

Кроме этого, в рамках муниципальной программы поселения «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры» на сумму 1 млн. 489 тыс. 673 рубля: 

- выполнен ремонт 160 метров автомобильной дороги подъезд к п. Большевик, победитель аукциона - АО "ЕЙСКАЯ" ДПМК, стоимость работ 900 тысяч 141 рубль;

- обновлена горизонтальная дорожная разметка;

-  проведено грейдирование дорог;

- приобретены дорожные знаки;
- разработан новый проект организации дорожного движения.  

В апреле 2020 года в поселке Дальний появилась новая водяная скважина. В поселке Заря в декабре 2020 года заменена водонапорная башня. Работы выполнены за счет бюджета муниципального образования Ейский район.

С 15 марта 2020 года на территории муниципального образования Ейский район, в том числе и в Трудовом сельском поселении,  региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами общество с ограниченной ответственностью «Чистая станица» приступил к работе. 
На территориях поселков  размещены контейнеры для сбора ТКО. К сожалению, они приходят в негодность, силами работников подведомственного муниципального учреждения «Труд» реставрировались имеющиеся контейнеры. Но в полной мере решить данную проблему не удалось, в настоящий момент не хватает около 50 контейнеров.
          Ведется постоянный мониторинг санитарного состояния территорий поселений и работа по ликвидации стихийных свалок. К сожалению, есть жители, которые участвуют в организации подобных свалок. Так, на территории бывшего кирпичного завода за улицей Молодежная, в поселке Советский, летом и осенью 2020 года сотрудниками МУ «Труд» были ликвидированы подобные стихийные свалки. 

 Работы по благоустройству в поселении выполняет муниципальное учреждение «Труд». Силами этого коллектива выполнены благоустройство территории возле административного здания, куда жители ежедневно обращаются за услугами, отремонтированы остановочные павильоны, окрашены стойки дорожных знаков. Обрезаны ветки деревьев, мешающие видимости дорожных знаков, удалены аварийные деревья. На территории детской игровой площадки проведен косметический ремонт. Регулярно проводилась опашка населенных пунктов. Коллектив МУ «Труд» оказывает посильную помощь образовательным учреждениям в вопросах благоустройства. Семьям, находящимся в тяжелой жизненной ситуации, была оказана помощь в заготовке дров. По заявкам жителей производится выкашивание сорной растительности на придомовой территории, вспашка огородов, выкашивалась трава на общественных территориях, благоустраивалась территория кладбища. В зимний период совместно с базовым хозяйством на дорогах проводились работы по устранению скользкости, их расчистке от снега. 
Для поддержания санитарного порядка силами предприятий, расположенных на территории поселения, жителями регулярно проводятся субботники. Было  проведено дополнительное озеленение территории: высажены саженцы деревьев в парке Беслика, возле площадки с уличными тренажерами, возле остановки на ул. Краснодарской в поселке Советский. 
Спасибо всем, кто проявил неравнодушие и принял участие в наведении санитарного порядка на территории наших поселков!
Продолжается работа по благоустройству общественных территорий в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда». В поселке Советском в январе 2021 года началась реконструкция парка имени А.Д.Беслика площадью 1, 5 га. Работы выполняет подрядная организация ООО «АССА» (г. Новороссийск). По проекту парк будет поделен на зоны новыми тротуарными дорожками. Пройдет благоустройство площадки вокруг мемориала «Скорбящий солдат». Установят новые скамейки, увеличится количество урн. Для  детей и молодежи появится детская и спортивная площадки. Парковая зона будет открытой, без ограждений. Работы по уличному освещению территории, уже вне проекта, а в качестве спонсорской помощи проведет ООО «Агрофирма Волготрансгаз-Ейск». Все преобразования парка по договору планируется завершить до 30 июня.

Проведена инвентаризация газопроводных сетей: выявлены бесхозные, изготовлена техническая документация.
Остается острой проблема с собаками на территории поселения. Многие собаки – с ошейниками, домашние, выпущенные хозяевами.


Закон № 498 четко регламентирует ответственность нерадивых хозяев и предполагает административную ответственность в случае его невыполнения.

Административная ответственность предполагает штрафы, которые будут выписаны при условии зафиксированного нарушения сотрудниками полиции. Например, 1 - 2 тыс. руб. за выгул собаки без поводка в неположенном месте: парке, сквере, общественном месте.

Прежде чем выпустить собаку на улицу, подумайте об ответственности, этот поступок может привести к административному правонарушению и штрафу. 
Профилактическая работа
По результатам анализа оперативной обстановки в поселении с учетом причастности лиц, замеченных в употреблении алкоголя и наркотиков в совершении правонарушений, представленным отделом МВД России по Ейскому району, за 2020 год зарегистрировано всего 3 преступления, что на 2 меньше, чем в 2019 году (2019 год – 5).  В 2020 году на учете в правоохранительных органах состоит 5 граждан (в прошлом годом состояло 13 человек).  
В прошлом году продолжила работу административная комиссия при администрации сельского поселения. Составлено 33 протокола за нарушение противопожарного режима, нарушители предупреждены об административной ответственности. За год состоялось 11 заседаний территориальной комиссии Трудового сельского поселения по профилактике правонарушений. На них, при участии сотрудников полиции, рассмотрены дела 21 человека, из них 11 граждан по инициативе отдела ОМВД, 3 граждан по инициативе УИИ УФСИИ, 7 человек по инициативе администрации. 
Администрацией сельского поселения проводилась работа по  выявлению и уничтожения произрастания очагов дикорастущей конопли и другой наркосодержащей растительности на территории поселения. В ходе рейдовых мероприятий по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли, рабочей группой выявлено место произрастания растений, внешне похожих на коноплю в поселке Советский. По результатам проведенной экспертизы, выявленные растения не являются наркосодержащими.
                                              Задачи в области ГО и ЧС
В течение года на территории поселения вводился особый противопожарный режим, проводились проверки готовности системы оповещения, осуществлялся постоянный контроль за техническим состоянием объектов наружного противопожарного водоснабжения и подъездными путями к ним. На территории поселения имеется 12 пожарных гидрантов в исправном состоянии. Сейчас проводится работа по получению технического заключения о планируемых местах установки  пожарных гидрантов на водопроводных сетях в Трудовом сельском поселении. В течение года жителям поселения вручались памятки о противопожарной безопасности, проводилась разъяснительная работа по недопущению сжигания мусора, веток, травы. Для наглядного информирования населения изготовлен баннер с предупреждением об ответственности за выжигание травы. 

Специалистами администрации совместно с сотрудниками социальной службы, сотрудником ОМВД, инспектором ОНД и ПР Ейского района, слесарями бытового и газового оборудования ООО «СМК - «Прометей», председателями органов ТОС сельского поселения  проводились профилактические подворовые обходы, с целью повторного доведения информации о мерах пожарной безопасности в быту, правилах безопасной эксплуатации газового, печного, электрооборудования и отопительных систем в осеннее- зимний пожароопасный период. Особое внимание уделено  посещению мест проживания многодетных семей, маломобильных граждан, а также лиц ведущих асоциальный образ жизни и злоупотребляющих алкоголем. В одной из таких квартир был установлен автономный пожарный извещатель.
И все-таки в прошлом году были случаи возникновения  пожара. В короткий период были приняты необходимые первичные меры по пожаротушению. В этом  помощь оказывает базовое хозяйство. 
Военно-патриотическое воспитание
На призывном учете состоит 33 жителя нашего поселения. 4 юношей проходят срочную службу в Российской Армии, 18 военнослужащих поселения проходят военную службу по контракту. Традиционной стала переписка между администрацией поселения и командирами войсковых частей, в которых проходят службу наши односельчане. Отзывы о наших ребятах только положительные. В 2020 году в администрацию поселения поступило письмо с благодарностью из войсковой части, в которой служил наш житель: Мащенко Даниил Григорьевич. Ежегодно в администрацию поступают подобные письма от командиров частей, в которых служат наши ребята. Выражаем благодарность всем семьям, достойно воспитавшим своих сыновей.
В этом году мы празднуем 76-летие Победы в Великой Отечественной войне. Нашим односельчанам, участникам той войны, похороненным на местном кладбище, были обновлены и установлены таблички. Работа по наведению санитарного порядка на их могилах ведется регулярно. 

В поселении в 2020 году проходили мероприятия, приуроченные к конкурсу оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Г.К.Жукова. По итогам конкурса в номинации «Городское (сельское) поселение Ейского района» с численностью до 5 тысяч человек Трудовое сельское поселение заняло 2 место.
Культура
В клубную систему Трудового сельского поселения входит 3 сельских клуба. 
Санитарно-эпидемиологическая ситуация в стране наложила свой отпечаток и на их работу. Поэтому мероприятия проводились дистанционно с размещением информации в социальных сетях: записывались видеоролики к праздникам, знаменитым датам, проводились  конкурсы (всего 173 мероприятия, 21 889 просмотров в сети).


Работниками культуры проводились выездные мероприятия с вручением подарков в честь Международного дня защиты детей, поздравления с Новым годом многодетных семей и детей инвалидов. Мы не забываем и о наших ветеранах. Проводились поздравления на дому ветеранов Великой Отечественной войны (тружеников тыла) с Днем Защитника Отечества, с днем 8 Марта, с Днем Победы, с Новым годом. 

В честь 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, на территории Трудового сельского поселения Ейского района проводились мероприятия: патриотическая акция «Георгиевская ленточка», акция «Свеча памяти» - торжественное зажжение вечного огня, возложение свечей, цветов к мемориалу «Скорбящий солдат», патриотическая акция «Свеча памяти» - предлагалось всем жителям сельского поселения зажечь свечи в своих окнах. Работниками культуры было организованно праздничное мероприятие «Поем двором». 

В ноябре 2020 года проводилась, независима оценка качества оказываемых услуг. По её итогам в рейтинге среди учреждений культур  Ейского района МУК «КС Трудового сельского поселения Ейского района» поднялась с 12 на 9 место.
В 2020 году клубная система нашего поселения на условиях софинансирования получила из краевого бюджета 414 тыс. 600 руб.  для улучшения материально-технической  базы клубов. На эти средства приобретено: 3 комплекта видеооборудования: видеопроектор и экран (в каждый клуб); акустическая система в зал СДК поселка Советский, 3 комплекта радио-микрофонов, микшерный пульт. 
Силами коллектива МУК Клубная система побелены фасады зданий СДК поселка Советский, клубов в поселках Большевик и Заря. Благодаря участию депутата районного Совета Винниковой Ирины Борисовны и спонсорской помощи депутата Шулешовой Лючии Олеговны,  ООО «Агрофирмы «Волготрансгаз – Ейск» отремонтированы отмостки клуба в поселке Большевик.  Произошли изменения и в здании клуба в поселке Заря. Благодаря активному содействию Винниковой Ирины Борисовны и спонсорской помощи депутата районного Совета Колесникова Игоря Михайловича и поставлена новая входная дверь и отремонтирован порожек. Силами МУК Клубная система заменены окна.
Но, несмотря на проделанную работу, многие вопросы еще предстоит решить: 
· Требуется завершение оформления территории кладбища поселка Заря в собственность поселения.

· В соответствии с требованиями необходимо строительство тротуара и его обустройство по улице Гагарина в поселке Советский вблизи образовательных учреждений.
· Будет продолжена работа по ремонту дорог в поселках. В 2021 году планируется принять участие  в государственной программе Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края»  и провести ремонт дороги по улице Садовая  в поселке Советском. 
· Продолжить работу по внедрению инициативных проектов граждан
· Провести благоустройство территории возле храма Иконы Божьей Матери Скоропослушницы.
В заключение хочется поблагодарить всех, кто не остаётся в стороне от жизни поселения. Всех тех, кто не только занимается предпринимательской деятельностью, но и принимает активное участие в жизни сельского поселения, оказывает спонсорскую помощь, всем жителям, неравнодушным к жизни нашего поселения, за понимание, помощь, поддержку и сотрудничество!
Доклад окончен.
Спасибо за внимание.
