Отчет главы Землянского сельского поселения

о проделанной работе по социально-экономическому развитию за 2019 году и перспективах развития на 2020 году. 

Уважаемые жители и  депутаты!
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Землянского сельского поселения представляю ежегодный отчет деятельности администрации Землянского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области в 2019 году. Эти встречи позволяют оценить достигнутые результаты, выслушать ваши замечания и предложения, выявить существенные проблемы, определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий год.
В настоящее время в состав Землянского сельского поселения входит 19 населенных пунктов: село Землянск, село Серебрянка, село Казинка, село Долгое, село Малая Верейка, село Малая Покровка, село Перекоповка, деревня Ливенка, деревня Новая Покровка, деревня Сапруновка, деревня Фетисовка, деревня Никандровка, деревня Дмитриевка, деревня Спасское, деревня Фёдоровка, хутор Быстрик, хутор Головище, хутор Зацепное, хутор Овсяников.

Численность населения составляет 5207 человек. За 2019 год на территории сельского поселения: родилось  32 человек, умерло 59 человека. 
Трудоспособное население  составляет 2806 человек.
В поселении  на первичном воинском учете состоит граждан – 952 человек, офицеры 32человека, 67 человек подлежащих призыву на военную службу.
 На сегодняшний день осталось  - 2 участника ВОВ.
На территории Землянского сельского поселения сейчас работают 2 дома культуры и 2 филиала домов культуры, 3 школы (количество учащихся в которых составляет - Землянск- 341, М. Верейка - 41 , Казинка-18.(Всего 400 учащихся ) , специальная школа-интернат(64), детский сад (109), детская школа искусств ( 241 ), спортивно-оздоровительный комплекс,участковая больница (20 коек), 2 врачебных амбулатории, 5 ФАПов, 7 почтовых отделений связи, более 10-и предприятий и организаций, 42 частных предпринимателя.
Бюджет Землянского сельского поселения дотационный.

Исполнение бюджета по доходам составило 24764.7 тыс. руб. или 96.4% к плану за 2019 год. По расходам в сумме 26 022.5тыс. руб. или 98.8 % к плану за 2019 год. Основным налогом, формирующим собственную доходную базу является земельный налог, налог на доходы физических лиц, налог на имущество, госпошлина и другие. Безвозмездные поступления это дотация, субвенции и прочие межбюджетные трансферты. 
Налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения поступило 10185.9 тыс. руб. или 94.4 % к годовому плану, что в сравнении с 2018 г больше на 209.1тыс. руб.  или 2 % .
За период 2019 года представительным органом Землянского сельского поселения было проведено 11 заседаний Совета народных депутатов, на которых рассмотрено 41 вопрос. Прием граждан главой поселения и сотрудниками администрации осуществляется согласно утвержденному графику.

В течение всего 2019 года работниками администрации проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома, как физическими, так  юридическими лицами. Наибольшее количество обращений граждан в администрацию составляли вопросы ЖКХ, присвоения почтовых адресов, выдано справок населению – 1503 .За отчетный год в администрацию поступило 72 обращения граждан (устных и письменных) , каждое из которых было рассмотрено. Освоен в работе новый способ взаимодействия по обращения с гражданами  «Обратная связь» , который позволяет в полной мере решить сложившиеся ситуации и своевременно получить оценку действий.

Ведётся похозяйственный учет и производится инвентаризация объектов  для  внесения данных в  модуль ГИС ЖКХ «Комфортная городская среда» для внесения в которую необходимо произвести фотофиксацию каждого домовладения. Система ФИАС(федеральная информационная адресная система) заполнена на 100%.
Проводилась работа по постановке нуждающихся в улучшении жилищных условий. Так в 2019 году на очередь было постановлено - 3 молодые семьи, а получили  субсидии на улучшение жилищных условий 5 семей.
В отчетном году совместно с пожарной и ветеринарной службой проводились мероприятия по оповещению граждан (собрания жителей, раздача памяток, по дворовый обход, и многие другие). 

В течении года  по заявлениям жителей производился отлов бродячих собак. Проблема бездомных животных стоит остро, поэтому хотелось призвать жителей ответственные относится к содержанию домашних животных.

Вопрос по благоустройству был рассмотрен на заседании Совета народных депутатов. Серьезной проблемой являются несанкционированные свалки в охранной зоне прудов, лесополосах, лесах, оврагах и т.д. 

Организациями и учреждениями установлены санитарные дни по уборке своих и закрепленных территорий. Однако далеко не все жители содержат свои территории в надлежащем порядке, в ходе работы административной комиссии были наложены штрафные санкции на 19 жителей поселения.

В 2019 году было проведено 2 месячника по благоустройству территорий, в результате которых было высажено 60 деревьев и убрано 3 га территорий (парки ,скверы ). Для уборки также привлекались рабочие, направленные Центром занятости населения. 

В течении года проводились мероприятия по благоустройству такие как:

- уборка территории парков, скверов, кладбищ ( завоз песка)
 -завоз песка, грунта, щебеня на дороги, 

-проводилась очистка свалок ( грейдирование свалки -87.1 тыс. руб), 

- грейдирование дорог, расчистка дорог от снега,

-завоз грунта на сквер -160 тыс. руб.

- на клумбы поселения высажено 650 цветов,

- опилка, вырубка  деревьев, скашивание обочин, побелка деревьев и бордюров.

-приобретение бензокосилок и сопутствующие товары к ним -87.4 тыс.руб.
-на территории поселения в с. Малая Верейка функционировал пляж, затраты на содержания которого составили  88.1 тыс. руб. 

Была проведена  санитарная обработка от клещей водоемов, парков, скверов и детских площадок(29.2 тыс. руб.)

- ремонт и замена выведших из строя на новые 20 светильников уличного освещения, замена 2 –х электрических столбов (52 тыс. руб.) в отчетном году был сделан проект по модернизации уличного освежения (200 тыс. руб. ) на территории поселения в 2020 году планируется замена и установка новых светильников уличного освещения.
- оплата за уличное освещение составило-1432.8 тыс. руб. и многое другое.

За отчетный период оформлены в собственность администрации поселения  здания Маловерейского и Малопокровского СДК  и прилегающей к ней котельной, 5 земельных участков для обслуживания военно-мемориальных объектов, земельные участки на которых расположены кладбища с. Землянск ул.  Бахметьева и ул. Разина, земельные участки для установки вышек сотовой связи с. Малая Верейка и с. Казинка, поставлены на кадастровый учет  и приняты как бесхозяйные объекты  недвижимости ГТС села Казинка и Долгое, здания СДК и здание ДШИ с. Землянск, дорога по ул. Мира с. Землянск.

Для приведения в соответствие  с новыми требованиями правил ПЗЗ вносятся  изменения в генеральный план территорий поселения (208.3 тыс. руб.)
Одной из главных задач является обеспечение населения питьевой водой нормативного качества и в достаточном количестве.
Водопроводные сети обслуживает ООО «ЗКЦ» и потребительский кооператив «Дружба».
На водопроводных сетях в 2019 году выполнен ряд мероприятий, соответствующих требованиям Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека на что было потрачено (473.5 тыс. руб):

- обслуживание гидрантов 45 тыс. руб, 

- лабораторные исследование воды составили 15.7 тыс. руб. 

- оформление санитарных зон артезианских скважин 230.0 тыс. руб.:

- ремонт скважин расположенных с. Землянск пл. Леженина составил 166.8 тыс. руб.
- ремонт водопровода с. Малая Верейка -16 тыс. руб.
На территории поселению свою работу ведут 6 ТОСов, в 2019 году ни одна заявка не прошла конкурсный отбор, но 2020году будут поданы вновь. Мне бы хотелось ,чтобы жителями поселения была проявлена инициатива и численность ТОСов увеличивалась. Воплощая новые идеи в жизнь, тем самым делая наше поселение современнее и комфортнее. 
В 2019 году администрация Землянского сельского поселения принимала участие в мероприятиях и  государственных программ Воронежской области таких как:
- государственная программа Воронежской области «Содействие занятости населения». 

- государственная программа Воронежской области «Энергоэффективность и развитие энергетики»;
- государственная программа Воронежской области «Развитие транспортной системы»;

- государственная программа Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» «О реализации проектов поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования (благоустройство сквера).
- государственная программа Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» («Ремонт и благоустройство военно-мемориальных объектов;
В результате которых было размещено 6 заказов и проведено 6 аукционов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, один контракт по причине недобросовестного выполнения условий расторгнут. В результате были реализованы контракты:

1.Ремонт и благоустройство военно-мемориального захоронения №131 с. Землянск (1 640.9 тыс. руб.)
2.Выполнение работ по замене скульптуры «Солдат» с. Землянск 854.226 тыс. руб. 

3.Благоустройство сквера по адресу : с. Землянск пл. Леженина 1 425.8 тыс. руб.

4. Ремонт автомобильных дороги ( отсыпка щебнем) по ул. Разина  с. Землянск протяженность 1,1 км и ул. Свободы с. Перекоповка -0,6 км.( 2 577.8 тыс. руб.)
5.Ремонт автомобильных дороги (отсыпка щебнем) по ул. Хохлатская с. Землянск протяженность 2.03 км.( 3 884.3 тыс. руб.)
Большое внимание в работе администрации Землянского сельского поселения уделяется созданию условий для качественной работы учреждений образования, культуры и социальной сферы. 

Работники Домов культуры, школ и Храмов объединились в сохранении культурных традиций сел. Стало доброй традицией проводить обще сельские праздники: Рождество, Крещение, Масленицу, День семьи и т.д. 
Не посредственное участия принимают ученики  школ, воспитанники музыкальной школы и воскресной школы Никольского храма, коллектив «Гармония», детский танцевальный коллектив «Земляночка». За отчетный год творческие коллективы поселения принимали  участия в районных, областных и всероссийских конкурсах, и  в большинство из которых становились лауреатами.
В целом, в перспективе во всех домах культуры необходим ремонт внутренних помещений и фасадов зданий, обновление радиоаппаратуры. Сделана проектно- сметная документация на ремонт здания Землянского СДК (60 тыс. руб.) для реализации в 2020 году.
В учебных заведениях имеются школьные автобусы для подвоза детей из удаленных населенных пунктов. Наличие автобусов также расширяет возможности участия школьников в районных и областных общественных мероприятиях. В прошедшем году большая работа была проделана по подготовке школ к новому учебному году и по противопожарным мероприятиям в учебных учреждениях .Во всех школах работают столовые, дети получают качественное питание, обновляется школьное оборудование: приобретаются компьютеры, интерактивные доски и т.д. 
Спортивно-оздоровительный комплекс является одним из главных мест посещения жителей. На базе комплекса функционирует детская юношеская спортивная школа, проводятся занятия в таких дисциплинах как  плавание, теннис, шахматы, работает тренажерный зал и другие. В отчетном году активное участие принимают ученики Землянской коррекционной школы интернат и воспитанники областной параолимпийской школы. За год было проведено более 20 соревнований как на территории нашего комплекса так и с выездом на районные и областные общероссийские соревнования, в которых наши воспитанники показали хорошие результаты. В течение года проводились спартакиады среди организаций и предприятий села в разным дисциплинах. Победители были отмечены грамотами, медалями, кубками, подарками. Проводились мероприятия по сдачи норм ГТО. 

Деятельность администрации Землянского сельского поселения как исполнительного органа местного самоуправления в 2019 году была направлена на выполнение решений Совета народных депутатов Землянского сельского поселения, на решение вопросов благоустройства, водоснабжения и других вопросов хозяйственной деятельности. 
Необходимо отметить, что не все проблемы решены.
Перед нами стоят задачи на 2020 год:
1.О внесении изменений в генеральный план и в правила землепользования и застройки поселения .
2.Бюджетная деятельность. 
3.Разработка долгосрочных целевых программ по: благоустройству, развитию и ремонту дорог, по водоснабжению, теплоснабжению и другое.

4.Реализация программы «Модернизации уличного освещения».
5.Ремонт здания Землянского сельского дома культуры.
6.Замена части ветхого участка теплотрассы ведущей к квартальной котельной.
7.Строительство контейнерных площадок на территории поселения.
8. Оформление бесхозяйных объектов ЖКХ.
9.Доработка проекта водоснабжения по ул. Хохлатская с. Землянск

 Подводя итог я хочу сказать огромное спасибо Совету народных депутатов сельского поселения, активным жителям за участие в жизни поселения. 
Реализация планов на будущее возможна только при совместной работе органов местного самоуправления и населения.
Предстоит сделать еще многое. Значительное внимание планируется уделить повышению эффективности работы администрации, а также мерам по увеличению доходов бюджета сельского поселения, в том числе за счет активизации деятельности по сокращению задолженности по налоговым платежам, расширения привлечения средств из бюджетов вышестоящих уровней
Также выражаю слова благодарности  областному и районному руководству, руководителям организаций и предприятий сельского поселения за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения. 
Убежден в том, что при наличии взаимопонимания, общественного согласия, выработки верных решений нам удастся выполнить основную задачу органов местного самоуправления - создание максимально комфортных условий для проживания наших граждан.
Спасибо всем за работу и благодарю за внимание
1
PAGE  
3

