Порядок и условия получения услуг в градостроительной сфере

Информацию о месте нахождения и графике работы, справочных и контактных телефонах, адресах электронной почты, официальных сайтах, адаптированных для пользователей с нарушениями зрения, способах получения информации о месте нахождения и графиках работы, о многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, а также о порядке предоставления муниципальной услуги можно получить:

на официальном сайте МКУ Администрации Верхнекамского района Кировской области в сети «Интернет» (далее – официальный сайт администрации Верхнекамского района);

в региональной государственной информационной системе «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Кировской области» (далее - Региональный портал);

в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – Единый портал);

в многофункциональном центре, в соответствии с соглашением о взаимодействии между территориальным отделом Кировского областного государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в Верхнекамском районе (далее – многофункциональный центр) и администрацией Верхнекамского района Кировской области;

на информационных стендах в местах предоставления муниципальной услуги. Информация  адаптирована для инвалидов по зрению;

при личном обращении заявителя;

при обращении в письменной форме; 

в форме электронного документа.
Органы власти, предоставляющие услуги в сфере строительства

В соответствии с решением Верхнекамской районной Думы от 09.12.2014 № 44/77 «О передаче полномочий» полномочия по архитектурной и градостроительной деятельности переданы на уровень администрации района.

Адрес места нахождения  администрации Верхнекамского района:  индекс 612820, Кировская  область,   Верхнекамский район, г. Кирс, ул. Кирова, д.16.
График работы администрации Верхнекамского района:

Понедельник – пятница с 8-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 13-00, суббота и воскресенье – выходные дни.

График приёма заявителей, телефоны, электронная почта:

Среда, пятница с 13-00 до 17-00.

Телефон: (83339) 2-30-05.

Электронная почта: vagk@mail.ru 

Адрес официального сайта администрации Верхнекамского района в сети «Интернет»: http://admvr43.my1.ru/.
Адрес места нахождения сектора архитектуры и градостроительства управления по вопросам жизнеобеспечения администрации Верхнекамского района Кировской области (далее – сектор архитектуры и градостроительства администрации Верхнекамского района):  индекс 612820, Кировская  область, Верхнекамский район, г.Кирс,  ул.Кирова, д. 16,  3 эт. каб. № 313.
Часы приёма заявителей:         

Понедельник – пятница с 8-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 13-00, суббота и воскресенье – выходные дни

Телефоны и электронная почта:

Телефон: (83339) 2-30-33

Электронная почта: vagk@mail.ru 
Адрес места нахождения  ТО МФЦ в Верхнекамском районе: индекс 612820, Кировская  область, Верхнекамский район, г. Кирс,  
ул. Кирова, д. 16,  1 эт.

Часы приёма заявителей:         

Понедельник – пятница с 8-00 до 18-00, суббота с 8-00 до 13-00, без перерыва на обед, воскресенье – выходной день.

Телефоны и электронная почта:
Единый телефон ТО: (8332) 76-08-80 доб. 42-01.

Единый бесплатный телефон: 8-800-707-43-43

Единая электронная почта Кировского областного государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»: mfc@mfc43.ru 
         Адрес официального сайта Кировского областного государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в сети «Интернет»: http://моидокументы43.рф/ 
