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ГЛАВЫ КРАСНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2014 ГОД 
 
Добрый день дорогие жители наших сел, уважаемые коллеги и гости! 
        Отчитываясь о работе  сельского поселения за 2014 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
       Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных   в ФЗ- № 131-ФЗ «Об  общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
       Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
        Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.  
     Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
       В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится  работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.
      В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.
Работниками администрации выдано  1549 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.
Было проведено 20 встреч с жителями поселения, в том числе 2 встречи в рамках проведения собрания граждан и 4 встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
Сотрудниками администрации регулярно проводились подворные обходы,   подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 240, исходящих 309).
        В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 201 постановление,  распоряжений по основной деятельности 47.                                                
 Законодательным органом Красненского сельского поселения является Совет  народных депутатов за 2014 год проведено 16 заседаний Совета. Принято 40 правовых актов,  Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. Все нормативно - правовые документы публикуются  путем размещения информации в печатном издании «Муниципальный вестник Красненского сельского поселения», а также в электронном виде на официальном сайте поселения.
Проекты решений сессии, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Воронежского правового управления.
      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 536 человек.
        Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2012 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 1067 хозяйств. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы МИСП – муниципальная информационная система поселения,       На территории поселения проживает - 2714  человека.
       Наше старшее поколение жителей также не остаются без внимания. С юбилейными датами по инициативе губернатора области Алексея Васильевича Гордеева  администрация района, сельская администрация, общество ветеранов в лице Антиповой Веры Петровны, приезжали к  каждому юбиляру с поздравлениями. (6 ветеранов)
        Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались собрания граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности.
 Уважаемые жители! Обращаюсь к Вам  с огромной просьбой. Будьте внимательны к своему жилью. Во многих домовладениях  электропроводка сделана сорок и более лет назад, не чистятся дымоходы.
Мы экономим на малом и получаем большую беду – пожары. Будьте бдительны. Обращайте внимание на живущих с вами соседей.  Без Вашей помощи администрация не сможет  справиться с поставленными  задачами в сфере пожарной безопасности.
       
Благоустройство
        Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начали заниматься уборкой своих придомовых территорий. Через центр занятости населения были привлечены работники по благоустройству.
В марте 2014 года была пробурена 2-я скважина для п.Перелешино по ул.50 лет Октября , 1 –я обслуживает 14 многоквартирных домов и 3 здания социального назначения.

В этом году в июне месяце мы вступили в краткосрочную программу по капитальному ремонту многоквартирных домов. Были организованы встречи с жителями домов, выбраны старшие по домам. По программе капитального ремонта была отремонтирована крыша и проводка, остаток средств откорректирован с региональным фондом по капитальному ремонту и управлением жилищно-коммунального хозяйства Воронежской области, в 2015 г. эти средства будут направлены на реконструкцию водоотведения и фундамента. Много было встреч, переживаний, волнений по этому поводу, я очень благодарна жильцам дома №3.  В сентябре 2014 г. приобретен мусоровоз с боковой загрузкой средства области-  1 006 000 руб., местного бюджета -  232 208 руб. Для поселка за средства администрации были приобретены 20 контейнеров. В перспективе вывоз мусора будет проводиться с улиц: Куцыгина, 70 лет Октября, Майская (частично), ул.Мира, ул.50 лет Октября (20 домовладений). Проблема вывоза мусора можно сказать самая больная и это очень приятно, что она меняется в лучшую сторону.
В поселке силами администрации совместно с нашими молодыми семьями была установлена детская площадка, благодарим за огромную помощь в очистке территории ФГУП «Архангельское» в лице Филимоновой Татьяны Гавриловны. 
Отрадными событиями в этом году было то, что в двух селах нашего поселения с.Новоалександровка и с.Красное был проведен газ, работы начались в феврале и к началу отопительного все домовладения были подключены к голубому топливу. Это дает толчок для развития этих сел. Осенью было закончено строительство дороги, которая соединяет нас с соседним р.п.Перелешинским. По программе были реконструированы два захоронения в п.Перелешино и с.Хитровка.

Приятным событием стали для нашего поселения это освещение патриотического клуба им. Александра Невского, где теперь действуют кружки для духовного воспитания наших детей.
Спасибо нашим футболистам команды «Заря» занявших 1-е место в районе. У нас активно действует каток, сформирована хоккейная команда.  
           
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.
Расходы 
1. Заработная плата, коммунальные услуги, хозяйственные нужды, уплата налогов 2 621 231руб.

2. Ремонт дорог ул. 50 лет Октября – 985 049 руб., ул. Майская -  99 697 руб.

3. Уличное освещение – 153 269 руб.

4. Благоустройство поселка – 328 700 руб.

5. выравнивание дорог, платин – 256 800 руб. (с.Новоалександровка, п.Первомайский, ул.Гагарина п.Перелешино).

6. Содержание клубов и библиотек – 1 090 598 руб.

7. Приобретение мусоровоза 1 238 205 руб.

8. Перебуривание скважины – 1 484 263.

9. Софинансирование капитальный ремонт – 120 031 руб. 

10. Проектные работы по газу, изготовление технических планов и паспортов – 161 280 руб.

11. Социальная поддержка граждан, выплата пенсий – 81 863 руб.

12. Коммунальное хозяйство – 108 690 руб.

Доходы  
Налоговые доходы – 5 837 956 руб.
НДФЛ – 2 982 292 руб.

Земельный налог – 690 211 руб.

Налог на имущество 231 350 руб.

Аренда – 136 222 руб.

Акцизы на бензин – 1753000 руб.

3. Безвозмездная помощь – 3 529 637 руб.

       В 2014 году  создан дорожный фонд. Администрацией
 отремонтированы  2 улицы  ул. 50 лет Октября и ул.Майская в п.Перелешино проведена работа по ямочному ремонту. (Ремонт дорог ул. 50 лет Октября – 985 049 руб., ул. Майская -  99 697 руб.)
       
      Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации Панинского муниципального района, территориальным органам  государственной власти,  всему депутатскому корпусу.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Красненского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению уже сегодня и  завтра. 
