Информация главы сельского поселения Купино об итогах работы администрации за 2014 год.

        На территории сельского поселения Купино расположены 4 населенных пункта с общей численностью населения на 01.01.2015  года 1557 человек (на 01.01.2014 года было 1455 человека).
Число хозяйств – 506, в том  числе по селам:

С.Купино –  322 хозяйств, общая численность населения 925 чел;

С.Никольское – 163 хозяйства, численность населения 547 чел;

С.Толстовка – 15 хозяйств, численность населения  63 чел;

Д.Новокиевка – 6  хозяйств, общая численность 22 чел.
Трудоспособное население составило 834  человека:
- мужчин- 448,
- женщин- 386.
Состояли в службе занятости  8 чел.
    За истекший период текущего года на территории поселения  умерло 17 чел.,  родилось 24  чел., прибыло- 60 человек, выбыло-  46 человек. 
Правовая и информационная службы
 

    Администрацией сельского поселения Купино  за прошедший год было выписано 935  справок  жителям сельского поселения. 

В течение 2014 года было совершено 49  нотариальных  действия. 
Принято 36 решений, вынесено 39 постановлений.

Администрацией сельского поселения выпускается газета «Вестник сельского поселения Купино», размещается  информация на сайте.
      Финансовое положение. Бюджет.
Исполнение бюджета сельского поселения осуществляется в соответствии с решениями Собрания представителей сельского поселения Купино. 

Действия администрации сельского поселения Купино были направлены на целевой характер бюджета и рациональное использование 

бюджетных средств.

 В Бюджет сельского поселения Купино в 2014 году поступило доходов всего на сумму 5 513 867 рублей, в том числе Собственные доходы составили 2 753 667 рублей - это 50 % от общей суммы доходов (в 2013 г. 1260 тыс. руб.):

- земельный налог – 305 643 руб., ( в 2013г.-204 тыс. руб)

- налог на имущество – 41 666 руб.,( в 2013 г.- 46 тыс.руб.)

- НДФЛ                       -  505 руб.,( в 2013г.- 452 тыс.руб.)

- Налог на совокупный доход -71 210 руб.(в 2013г.-24 тыс.руб.)
- Госпошлина – 9 700 руб.,(в 2013г – 11 тыс.руб.)

- Доходы от аренды имущества – 447 040 руб.,(в 2013г.- 376 тыс.руб.)

- Доходы от продажи зем.участков – 45 736 рублей.(в 2013г.-147тыс.руб.)

- В 2014 поступил новый вид дохода Акцизы по подакцизным товарам на диз.топливо, бензин и мот. масла (Дорожный фонд)- 1 327 219 рублей ( по плану 1776 тыс.рублей) исполнено на 75%. 
Безвозмездные поступления составили 2 760 200 рублей, что составляет 50 % от общей суммы поступивших доходов. В том числе:

- Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности –1024 000 руб.- 19%

-  Прочие дотации бюджетам поселений -867 000  руб.;- 16%.

-  Прочие субсидии (стимулирующие)- 801 900 руб.;-15%.

- Субвенции на осуществление первичного воинского учета- 67 300 руб- 1,2%.

В 2014 году произведено расходов на общую сумму  5 162 001 рубля. 

Из них  :

- на содержание органов местного самоуправления 1 604 731 руб., (2013 год 1517 тыс.руб.) – 31% от общей суммы расходов, что соответствует нормативу на содержание ОМСУ (оплата труда с начислениями, оплата коммунальных услуг, услуг связи, оплата услуг за содержание имущества, оплата налогов и т.д.).
- Межбюджетные трансферты бюджету района на передачу осуществления части полномочий – 1 541 200 тыс.руб., что составляет 30 % от общей суммы расходов,  в том числе на содержание культуры – 1 367 200 рублей.
- на ремонт дороги в с.Никольское по улице Комсомольской до церкви было затрачено 1 195 600 рублей (23%), остался долг в сумме 580 000 рублей, который будет погашен в 2015 году, за счет средств дорожного фонда. 

- взносы на капитальный ремонт МКД за муницип.квартиры – 35 657 рублей.

- На Благоустройство затрачено 654  512 руб -13% от общей суммы расходов.

Результат исполнения бюджета за 2014 год составил профицит в сумме 352 тыс.рублей. 

Благоустройство
На благоустройство в 2014 году было израсходовано 654 512 рублей  в том числе:

1. Уличное освещение – 500453 рубля. В том числе с.Купино-118 тыс.руб., с.Никольское-290 тыс.руб., с.Толстовка – 79 тыс.руб., д.Новокиевка- 14 тыс.руб.( в 2013 году 414 тыс.руб., ) 77 % от общей суммы расходов на благоустройство.
2. Очистка дорог от снега – 72164 рублей.
3. Приобретели гидрантов- 3 шт. и колонок водоразборных-3 шт. – 36110 рублей
4. На установку 5  пожарных гидрантов – 45785  рублей

5. Производили обкос сорной растительности ( самостоятельно и помощь предприятия).
6. Приобретение гранул(24 шт.) для потравы бродячих собак (самостоятельно).
7. Спортивная площадка , построенная в конце 2013г., в 2014 функционировала. В летний период на ней играли в футбол, осенью подключили свет, сделали врезку в колодце и в январе залили каток. 

8. Также проводили месячники по благоустройству (основные апрель и август и октябрь м-цы).
   Основные проблемы в развитии благоустройства – строительство дорог на территории сельского поселения Купино, недостаточное освещение улиц, строительство детских площадок и других мероприятий. Основная причина недостаток собственных средств в бюджете.
Сельское хозяйство.

       На территории сельского поселения Купино находится одно из самых крупных предприятий, осуществляющих свою деятельность в сельском хозяйстве Безенчукского района – ГУП СО «Купинское». Директором является Зуев Анатолий Петрович, который является Депутатом Собрания представителей муниципального района Безенчукский по избирательному округу № 13. ГУП СО «Купинское»  занимается молочным животноводством, выращиванием  кормовых культур, картофеля и зерновых культур. В структуре  товарной продукции - продукция животноводства занимает главную долю 85%, в том числе молоко – 74%, мясо - 11%, растениеводство – 15%. Общая земельная площадь хозяйства составляет 8011 га, из которой 6095 га с/х угодья.

По состоянию на 01.01.2015 года хозяйство имеет поголовье КРС 1316 голов, в том числе коров 524 голов. Надой на 1 фуражную корову  за 2014 год составил 7072 кг, что на 3% больше 2013 года. Анализ баланса финансово-хозяйственной деятельности за 2014 год показал, что предприятие финансово устойчиво. Задолженности по налогам и сборам нет, также отсутствует задолженность перед персоналом предприятия.

Среднегодовая численность работающих в ГУП СО «Купинское» составила 139 человек. Средняя заработная плата в 2014  году 1 работающего составила 18354  рубля, что на 6% больше чем в прошлом году. 
Деятельность организаций сельского поселения .
 ГБОУ ООШ с.Купино.
Директор Климова Л.В.
Перед Купинской школой в 2013 - 2014 уч .году  стоял ряд задач, которые коллектив школы успешно выполнил.

Задача  «Обеспечение качества обучения» выполнена по следующим показателям: 

- % качества обучения повысился на 3% при 100% успеваемости;
- школьные результаты ГИА: качество знаний по математике 50% при 100% успеваемости, качество знаний по русскому языку  83% при 100% успеваемости, что выше показателей по области; 

- ведется систематическая  работа по реализации ФГОС в школе;                                                                                                                                                                 - 100% педагогов использовали элементы технологии дифференцированного обучения, обеспечивающие  успешность каждого ученика, а также вели работу по проектной деятельности. 
Так же учащиеся школы активно участвуют в Олимпиадах различного уровня и занимают призовые места. 
   Регулярно работает сайт школы, на котором размещена документация, регламентирующая работу школы. 

В текущем учебном году питание осуществляется в помещении столовой по договору с ГУП СО «Купинское». Стоимость завтраков в первом полугодии составило в среднем 130 рублей, во втором  - 160  рублей в неделю.

  83% (62 человека) учащихся школы посещали спортивные секции («Баскетбол»  -  руководитель – Зайцева Ольга Федоровна, «Бокс» от  филиала школы бокса руководитель – Астраханский Евгений Алексеевич, «Футбол» - от ДЮСШ - руководитель – Иванов Денис Вячеславович), кружки дополнительного образования на базе СДК.

          В течение 2013-2014 учебного года было проведено большое количество различных общешкольных мероприятий, направленных на эстетическое, этическое, физическое и патриотическое воспитание учащихся, а также на профилактику правонарушений среди школьников и пропаганду здорового образа жизни.
Никольский  филиал  ГБОУ СОШ с. Екатериновка.( заведующая ник.филиалом Колоярова Любовь Александровна)
На 01 сентября 2014 года в Никольском филиале ГБОУ СОШ с. Екатериновка обучалось 21 учащийся. Филиал укомплектован педагогическими кадрами. Учебный процесс осуществляют 6 педагогов, имеющих высшее профессиональное образование, 5 из них имеют первую квалифицированную категорию. 

Все учащиеся осваивают учебную программу. Успеваемость составляет – 100%, качество знаний – 65 %.

Оснащенность кабинетов морально устаревшая. Спортивного оборудования и инвентаря  не достаточно.

Питание учащихся: осуществляется подвоз булочек из ООО «Миллениум». На протяжении последних лет неоднократно ставился вопрос: об открытии пищеблока, или подвоза горячего питания, но до сих пор никаких продвижений в решении данного вопроса.

В школе продолжает функционировать группа дневного пребывания детей дошкольного возраста от 3-х до 7 лет. В данный момент ее посещают 10 детей. Родители поставили вопрос об открытии в филиале группы с полным днем пребывания. Игрового материала в группе недостаточно. 

Учащиеся школы – активно принимали участие в районных конкурсах , в областном межнациональном детском фестивале «Радуга Поволжья» и были награждены грамотами и дипломами. 

Целенаправленно проводится работа по сохранению народных традиций, возрождению национальной культуры. На уроках изучают обряды, традиции, культуру, национальную вышивку  и кухню. Проводится неделя родного чувашского языка. 

Проблемы:

1. Оснащения кабинетов – оборудованием: ноутбуками, интерактивными досками, мебелью, спортинвентарем; группы-игрушками.

2. Ремонтные работы: а) замена окон, б) замена входной двери на противопожарную, в) замена ограждения школы, г) уличное освещение по периметру школы.
Структурное  подразделение Купинской школы детский сад «Теремок». (Зав. дет.садом Новикова Антонина Николаевна).
Детский сад «Теремок» является структурным  подразделением ГБОУ ООШ с. Купино. Функционирует 3 группы ( 46 детей , в 2013 году 45 детей) : 1 младшая группа-9 детей (от 1,5 до 3 лет), 2 младшая группа-17 детей ( с 3 до 5 лет) и старшая разновозрастная группа - 20 детей (от 5 до 7 лет). Очередности в детском саду нет. Оплата за содержание ребенка в детском саду составляет 50 рублей в день.

Летом 2014 года  произведен капитальный ремонт детского сада. В здании тепло, уютно, красиво; приобретена  орг. техника. На ремонт были выделены средства в сумме  16 334 021 руб 44 коп, в т.ч. целевые федеральные денежные средства  -  8 804 000 руб,  и  средства районного бюджета-  7 530 021 руб 44 коп.
Здравоохранение.
    На территории поселения имеются 2 ФАПа. В с. Купино работают 3 человека, в  с. Никольское- 2 человека.
Никольским  ФАПом  принято    2488  человек, отпущено 1327   процедур.
Купинским  ФАПом принято  2300  человек, отпущено 1300  процедур.
Социальная защита.
На территории сельского поселения Купино обслуживание ведут 6 соц.работников, которые обслуживают 51 человек.

На территории проживают 21  ветеран  ВОВ, из них:

- участники ВОВ - 2 человека;

- вдовы участников  ВОВ – 5 чел.;

- тружеников тыла –  14 человек.

На ремонт жилых помещений в 2014  году социальные выплаты ветераны не получили ( в 2013 году- 3 человека). 
Культура
     На территории сельского поселения Купино действует 2 учреждения культуры : Купинский СДК и Никольский клуб.
      Купинский СДК в отчетный период работал согласно календарно-тематического плана и пожеланий жителей села.

За отчетный период было проведено 141  мероприятие с общим количеством посетителей   14245.  Из них для детей  74 праздника   для  2658   человек.  Мероприятий на платной основе – 62 с общим количеством посещений 1309 человек. Заработано на платных мероприятиях   20300  рублей. 
В  СДК работало 14  объединений с общим числом участников    149 человек, из них 10 кружков для детей до 14 лет   и их посещало 116 человек.
Коллективы и объединения  участвовали в районных и  областных мероприятиях. Коллектив ДК совместно с участниками художественной  самодеятельности  проводят разнообразные концерты и тематические вечера.

В течении года получены : Диплом Лауреата III степени областного фестиваля детских театральных коллективов в с. Павловка Красноармейского района в номинации: конкурс –дефиле «Театральный костюм» , 6 районных дипломов различной степени, 16 дипломов участников областных выставок и конкурсов декоративно-прикладного творчества.  

В 2014 г в Никольском СДК функционировало  8  формирований(63 чел):1 (8)-для взрослых,  6(45) -для детей до 16 лет, 1-(10)для молодежи. 

За год проведено 141  мероприятий-  5428 чел., из них для детей 57 мероприятий- 623 чел, для молодежи-30 мероприятий(   450 чел).

На платных услугах проводятся только мероприятия для молодежи. Заработано на платных мероприятиях  3000  руб.

Никольский СДК принимал участие в Губернском фестивале самодеятельного творчества "Рожденные в сердце России" и Губернской выставке декоративно-прикладного творчества.

Всего в течение   года получено   12   различных дипломов , грамот и благодарностей.

По сравнению с 2013 годом –увеличение на 1 детское формирование.
  Библиотечная система сельского поселения Купино включает  2 библиотеки : с.Купино и с.Никольское . 
- с.Купино – 479  читателей  , посещаемость -3790 чел,  книговыдача-14040.

За 2014 год поступило  журналов и книг-141 4 ед, книжный фонд на 01.01.2015 года составил 14922 ед.

- с.Никольское – 189  читателей, посещаемость-1303 чел, книговыдача- 5640, поступило в 2013 году 130  ед. журналов и книг., книжный фонд на 01.01.2015  года составил  8404  ед.
Розничная торговля и малый бизнес.

   На территории сельского поселения Купино функционируют  шесть юридических лиц, занимающихся торговлей и другой деятельностью . 

-ГУП СО «Купинское» , магазин
- ООО «Ал- Каъба.» с.Купино, магазин
- ИП «Похвата Т.А.» с.Никольское, магазин.
- ИП Зайцева Н.Г.(парикмахерская).
-ИП «Алиева», с. Купино, магазин.
-Железнодорожная корпорация, с. Никольское ,  магазин.

     Жилищно-коммунальное хозяйство.   Водоснабжение и водоотведение осуществляет организация МУП «Водоканал»  в лице  директора Аношина Игоря Анатольевича.

С 2014 года по сегодняшний день подачей  теплоэнергии  занимается  ООО «СамРЭК-Эксплуатация» в лице директора Архипова Михаила Валериевича .

Вывозом  ТБО и обслуживанием  многоквартирных домов занимается управляющая компания ООО «Нептун» - директор Лесных Владимир Николаевич.





Планы на 2015 год:
Будет продолжена работа по установке уличных  светильников.
Установка  гидрантов.
Установка детской площадки.

Работы по благоустройству территории (как в предыдущих годах).
И другие мероприятия  исходя из средств бюджета.
