PAGE  

Доклад к собранию жителей 
Кущёвского сельского поселения 
28 февраля  2023 года
Уважаемый Илья Александрович, Александр Владимирович, уважаемые депутаты муниципального образования Кущевский район, Совет Кущевского сельского поселения, уважаемые приглашенные!

Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. Для нас очень важно – проинформировать о том, что удалось сделать, получить оценку результатов работы, выявить проблемы, поделиться планами на будущее. Каждый новый год вносит свои особенности в постановку задач, определение приоритетов деятельности. 

В 2023 году продолжалась специальная военная операция, которая стала определяющим вектором для принятия многих решений, как на уровне страны, региона, так и в нашем Кущевском сельском поселении. Сегодня оказывается всесторонняя поддержка нашим защитникам и их семьям. За каждой семьей закреплен куратор из числа специалистов администрации поселения и подведомственных учреждений,  работает горячая линия для семей мобилизованных, проводятся акции взаимной поддержки. 

Вклад каждого из нас в оказание поддержки военнослужащих и их семей очень важен в сложное для нашей страны время. Только наши совместные усилия и сплоченность помогают в достижении целей СВО.
             Дорогие земляки! Несмотря на возникающие сложности, актуальными остаются вопросы деятельности администрации Кущевского сельского поселения.

Безусловно, 2023 год был непростым. Но благодаря накопленному опыту нам удалось перестроить ключевые отрасли экономики Кущевского сельского поселения и добиться его развития. В целях повышения результативности использования бюджетных ресурсов, повышения эффективности деятельности муниципальных учреждений и достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств, были определены меры по обеспечению сбалансированности бюджета Кущевского сельского поселения.
Благодаря совместной, слаженной работе команды Кущевского поселения, Совета депутатов Кущевского сельского поселения, при поддержке общественных организаций, органов ТОС и активности наших жителей, нам удается решать текущие проблемы поселения. Совместная работа дает свои результаты! В 2023 году мы:
- продолжили реконструкцию системы водоснабжения, начали капитальный ремонт дорог к новой школе;

- завершили ремонт улиц Промышленной и Крупской (2й этап);
- отремонтировали кровлю  крыши и фасада здания культуры и спорта в мкр. Степнянском;

- приобрели новую технику;
-  и многое другое!

             Численность населения, по состоянию на 01.01.2023 года составила 31 865 человек. На территории поселения расположено 11 населенных пунктов. 
Возможность и эффективность решения разных задач и вопросов, определяющих жизнедеятельность населенных пунктов, определяется уровнем финансового обеспечения поселения. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально- экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета Кущевского сельского поселения направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Поэтому, первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ
 Первоначальный бюджет на 2023 год составлял 194,7 млн. рублей (194 619,0 тыс.руб) собственных доходов. К концу года он вырос  до 242,1 млн. рублей (242 089,2 тыс.руб), что почти на 33 млн.рублей больше, чем в 2022 году.

Доходная часть бюджета за 2023 год составила – 412,8 млн. рублей (412838,6 тыс.руб), что составляет 126,7 %  к уровню 2022 года (329,4млн. рублей), в том числе собственные доходы – 242,1 млн. рублей (242 089,2 тыс.руб) и поступления из бюджетов других уровней – 171,2 млн. рублей (171 232,5  тыс.руб). 
Основными доходными источниками бюджета Кущевского сельского поселения являются:

- НДФЛ – 127,5  млн. рублей (127 478,6 тыс.руб), что составляет 52,7 % от всех доходов;

- Земельный налог –29,6 млн. рублей (29618,6 тыс.руб) (12,2%);

- Налог на имущество физ. лиц – 32,9 млн. рублей (32 930,8 тыс.руб) (13,6 %);

- ЕСХН – 22,8 млн. рублей (22 767,1 тыс.руб) (9,4%).
        Расходная часть бюджета за 2023 год составила – 386,2 млн. рублей (386 210,4 тыс.руб) (120,0 % или на 64,1 млн. рублей больше чем в 2022 году 322,1 млн. рублей). 

Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе 15 муниципальных программ Кущевского сельского поселения. Муниципальные программы были направлены на развитие социальной сферы, благоустройства, дорожного хозяйства и коммунальной инфраструктуры. На реализацию утвержденных муниципальных программ было направлено 287 840,2 тыс. рублей или 74,5 % всех расходов местного бюджета. 
В должности главы Кущевского сельского поселения я работаю с 2019 года. Считаю необходимым, отчитаться как по итогам ушедшего года, так и за 5 лет в целом.
ФАКТЫ
В 2023 году нам удалось реализовать ряд значимых для Кущевского сельского поселения проектов. Мы вошли в 4 краевые и федеральные программы! Привлекли и освоили  почти 170,2 млн.рублей из бюджетов других уровней! За последние пять лет привлечено и освоено в бюджет Кущевского сельского поселения краевых и федеральных средств более полмиллиарда рублей!!! Такой объем привлеченных средств - впервые в истории Кущевского сельского поселения!
1) В 2023 году мы продолжили реконструкцию системы  водоснабжения  6-ой резервной территории ст.Кущевской Кущевского района. Общая стоимость проекта составляет более 100  миллионов рублей. Работы по проведению водопровода к новой школе были выполнены в два этапа. Устроен  котлован под РЧВ (резервуар чистой воды), уложен подводящей водопровод, протяженностью  978,0 м и разводящего водопровода, протяженностью  1 184,0 м.

Шестая резервная территория Кущевского сельского поселения Кущевского района является относительно молодой территорией поселения и активно развивается. До настоящего времени 72 земельных участка, предоставленные жителям на данной территории, не были обеспечены в полной мере инженерной и транспортной инфраструктурой, что существенно понижает уровень комфорта проживания в данном микрорайоне.          

Строительство дорог с обустройством тротуаров решило проблему организации безопасного и комфортного передвижения по 6-ой резервной территории ст. Кущевской, в том числе и в районе новой школы №1 на 550 посадочных мест.  Реализация данного проекта позволила повысить   не только уровень благоустройства на указанной сельской территории, но и так же стимулировать  позитивные тенденции в социально-экономическом развитии муниципального образования в целом.
2) Продолжаем капитальный ремонт дорог вокруг новой школы, расположенных по: ул. Ветвистой (от пер. Ладного до пер. Фермерского), пер. Фермерскому (от ул. Ветвистой до ул.Детской), ул. Детской (от пер. Фермерского по пер. 3 Проезд), ул. Ветвистой (от дома №30 до дома №8 по пер. Ладному), пер. Ладному от ул. Красногвардейской до ул. Ветвистой, пер. Фермерскому от ул. Красногвардейской до ул. Ветвистой в ст-це Кущевской Кущёвского района Краснодарского края стоимость проекта более 80 млн. рублей (81 785 324,4 руб.), общая протяженность дорог составляет 1 864,0 м. (62 535,6 тыс рублей в 2023 году
           3) Завершили ремонт автомобильной дороги по ул.Промышленной, протяженностью 1,6 км. и ремонт автомобильной дороги по ул.Крупской, протяженностью 1,7 км в ст.Кущевской, общей стоимость более 50,0 млн. рублей. Ремонт дорог проходил в два этапа. (в 2022 году – 24 000,0 тыс.рублей, в 2023 году – 27 000,0 тыс.рублей)
4) В 2023 году был проведен ремонт кровли крыши и фасада здания культуры и спорта, расположенного по адресу: ст.Кущевская, пер.Школьный, 56 стоимостью около 20,0 млн. рублей. (19270,5 тыс.рублей)
5) Кроме этого, мы обновили материально-техническую базу Культурно-досугового центра Кущевского сельского поселения, стоимостью более 5,0 млн.рублей (5200,7 тыс.рублей). Приобрели одежду для сцены, музыкальные инструменты и сценические костюмы.
6) Приобрели новую технику -  трактор МТЗ 82.
Активную позицию в жизни поселения занимают депутаты Законодательного Собрания Кубани, района, Совета Кущевского сельского поселения, представители общественных организаций, национальных общин, ветераны. Наша совместная работа с органами представительной и исполнительной власти Краснодарского края при поддержке губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева и главы муниципального образования Кущевский район Ильи Александровича Гузева носит конструктивный характер, что позволяет создавать благоприятные условия для развития поселения и решения злободневных вопросов.

В 2023 году продолжился процесс модернизации инженерных сетей и коммуникаций в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Всего в 2023 году на жилищно-коммунальное хозяйство израсходовано 153,1 млн. рублей (153 144,9 тыс.руб), из них 60,8 млн. рублей (60 771,8 тыс.руб) составляют  расходы на осуществление деятельности муниципального казенного учреждения «Производственно-эксплуатационная служба» и 92,0 млн. рублей на благоустройство и развитие общественной инфраструктуры по следующим основным направлениям:
На Газоснабжение было выделено 304,4 тыс.рублей.
В рамках программы проведено плановое техническое обслуживание газопроводов.
Большое внимание уделяем уличному освещению.
На наружное освещение в 2023 году израсходовано 14626,3 тыс.рублей
в том числе на техническое обслуживание уличного освещения – 5 853,84 тыс. руб.
Выполнено строительство новых линий уличного освещения на 4х улицах ст.Кущевской, протяженностью 3540 метров.  (ул. Ленинградской (район БТРЗ) – 600,0 м, , ул. Цветочной -540,0м, ул. Черноморка -200,0м. п. Садовый – 2200,0 м) 

В рамках технического обслуживания выполнен монтаж и ремонт электрооборудования по следующим улицам и переулкам: Луначарского, Московская,  Куцева, Ст. Разина, ул. Канеловская х. Б. Лопатина и другие. Всего проведены работы по монтажу и ремонту  уличного освещения - 7,4 км, установлено и заменено ламп в количестве 1 421 шт., и светильников 198 шт.
На Теплоснабжение в 2023 году потрачено 347,8 тыс.рублей

           Для выполнения мероприятий по ремонту теплотрассы в рамках подготовки к ОЗП закуплено материала на сумму  347,8 тыс. рублей.

На Водоснабжение и водоотведение израсходовано 67 338,4  тыс.рублей
Кроме, «Реконструкции системы  водоснабжения  6-ой резервной территории ст.Кущевской Кущевского района", стоимостью более 105,0 млн. рублей,(105133,3 тыс.руб)  (38 170 тыс.рублей в 2022 году, 66963,3 тыс.рублей в 2023 году) из которых в 2023 году освоено 67,0 млн.рублей.
выполнили актуализацию схемы водоснабжения   ст-цы Кущевской. Провели ремонтные работы на аварийных участках системы водоснабжения.
Хотелось бы остановиться поподробнее еще на одном важном  полномочии поселения, как дорожная деятельность.

Дорожная деятельность

Состояние дорог местного значения – один из сложных вопросов, так как требует для своего решения значительных затрат.

На дорожный фонд в 2023 году было направлено 124 721,6 тыс.рублей., в том числе 104 518,9 млн.рублей составляют средства краевого и федерального бюджетов.

Кроме капитального ремонта дорог, выполненных в рамках государственных программ, в 2023 году велась активная работа по ремонту дорог Кущевского сельского поселения и разработке проекто-сметной документации, на которые потрачено более 9,0 млн. рублей!
Проведен ремонт участков автодорог по улицам:

- Краснодарской; 
- Комсомольской; 
- пер. Куцева, Первомайский; Пионерский; Володарского; 
- ремонт дороги по ул.Октябрьская (возле центра единоборств);           

- проведены работы по ремонту пешеходной дорожки через р.Ея по ул.Дзержинского;  
- Устройство тротуара по ул. Детской от ул. Спартаковской до пер. Фермерского в ст-це Кущевской;
Службой муниципальное казенное учреждение «ПЭС администрации Кущевского с/п» постоянно ведется работа по ямочному ремонту и грейдированию  дорог, обновляется дорожная разметка на дорогах и пешеходных переходах, производится техническое обслуживание светофорных объектов и другие работы, связанные с  содержанием улично-дорожной сети и безопасностью дорожного движения, на которые в 2023 году было израсходовано средств из местного бюджета на сумму более 8,0 млн. рублей. Только одних материалов для ремонта дорог, таких как щебень, асфальтобетон и ГПС было приобретено 2470,0  тонн  на общую сумму 3,6  млн.рублей. 
Силами подрядной организации выполнен ямочный ремонт на 9 улицах и переулках Кущевского сельского поселения: 
ул. пер. Куцева (от от ул. Крупской до объездной);  пер. Первомайский (от ул. Воровского до ул. Ленина),  ул. Октябрьская  (от пер. Первомайского  пер. им. Б.Е. Москвича),  пер. им. Б.Е. Москвича (от ул. Октябрьской до ул. Крупской), пер. Пионерский  (от парка им. 30-летие  Победы до объездной дороги),   ул. Краснодарской, от д.№70 до д. №74 и участка автодороги, прилегающей к стадиону «Юность». ул. Комсомольской, от пер. Первомайского до пер. Кубанского,  пер. Володарского (от ул. Ленинградской до ул. Крупской),           
Объем работ составит более   3 500  кв. м  на общую сумму более 5,6 млн. руб. Также выполнен ремонт проблемного участка дороги по ул. Промышленная, от ж/д тоннеля до ул. Российская (старый кирпичный завод). 

Силами МКУ «ПЭС» выполнен ямочный ремонт на 12 дорогах Кущевского сельского поселения: 

пер. Володарского, ул. Луначарского, Ленинградская, пер. Пионерский (от ул.  Ленина до ул. Советской) пер. Ростовский (от ул. Луначарского до ул. Ленинградской).пер. Кавказский (от ул. Ленинградской до ул. Московской).ул. Воровского (от пер. Куцева до пер. Первомайского), пер. Почтовый (от ул. Ленина до ул. Советской), пер. Школьный, пер. Совхозный, ул. Куйбышева (от пер. Школьного до пер. Совхозного,  ул. К. Маркса (от пер. Совхозного до пер. Школьного). А/бетона закуплено на сумму 1,5 млн. руб.

Выполнено грейдирование с добавлением инертных материалов  проблемных участков 10 дорог ст.Кущевской  (ул. Детская, Ветвистая, Загородняя,  Энгельса, Чапаева пер. Фермерский, Донской, Начальный) По хуторам: Воровского, М. Лопатина, Садовый, Северный,  с. Новоивановское,  Степное,  и др. 
За 5 лет выполнен ямочный ремонт на 87 улицах и переулках Кущевского сельского поселения, на общую сумму более 15,0 млн.рублей. Прогрейдировано с частичной подсыпкой инертных материалов около 100 улиц на общую сумму более 6 млн.рублей.
В 2023 году Очищено дорог МКД, тротуаров от снега – снегоуборочной техникой на 137897 кв.м. Заменено и отремонтировано 12 остановочных комплексов.

Также установлено, заменено в соответствии с новыми требованиями 83 до​рожных знака. Производились работы по требованию ГиБДД и в соответ​ствии с ГОСТ по окраске разметочных полос на дорогах, тротуарных перехо​дов (в весенний, летний и осенние периоды).
Благоустройство Кущевского сельского поселения
             В 2023 году на благоустройство территории Кущевского сельского поселения было потрачено более 6,5 млн рублей (6 506,4  тыс.руб)
В течение всего года мы вели большую работу в сфере благоустройства Кущевского сельского поселения. 

В 2023 году было:

- спилено 480 аварийных деревьев, 

-обработано 16,7 тыс.кв.м. тротуаров и скверов от сорной растительности, 

- скошено 605 га сорной растительности.
В 2023 году работниками МКУ «ПЭС» было ликвидировано 137 несанкционированных свалки. За 5 лет  погружено и вывезено мусора на 35940 куб. м. и ликвидировано 411 свалок!
В течение года мы приобретали краску, цемент, елочные игрушки и украшения, баннеры,  и прочий материал.  Работниками зеленого хозяйства «Производственно-эксплуатационная служба» с марта по ноябрь ведется неустанная работа по высадке цветов, деревьев и кустарников, а также уход за ними и обработка от вредителей.  Расходы по озеленению территории поселения составили около 0,5 млн. рублей. В 2023 году в рамках мероприятия «Озеленение» были высажены кусты роз, рассада цветов, деревья, кустарники, луковицы тюльпанов, нарциссов в количестве 29605 штук.
Всего за 5 лет высадили почти 120 тысяч штук рассады цветов и саженцев растений. (119798 шт). Произведено устройство газонов на 7500 кв.м., побелено 8944 дерева, покрашено 8600 шт бордюров. Доставлено 908,5 метров куб. дров.
В 2023 году работниками администрации Кущевского сельского поселения совместно с работниками подведомственных учреждений администрации проведено более 30-ти субботников по уборке территории, парков, скверов, берегов рек, произведена посадка деревьев и кустарников.
Рабочими Производственно-эксплуатационной службы, уже много лет ведется огромная работы по наведению порядка и поддержанию чистоты Кущевского сельского  поселения. Убираемая площадь дворниками составляет 586,0 тыс.кв.м. В течение года, проводится установка, покраска и ремонт лавочек и урн, полив клумб и деревьев, ремонт памятников, прополка и рыхление клумб, покос сорной растительности, обслуживание фонтана, а также украшение станицы Кущевской к 1у и 9у Мая, дню станицы и к Новому году.
          И это далеко не весь список работ, выполненных по благоустройству Кущевского сельского поселения. В ушедшем году мы очищали ливневые каналы от мусора, вывозили грунт при их очистке, промывали водопропускные трубы, косили камыш и траву.
За 5 лет было благоустроено два парка ст.Кущевской:

- парк по пер.Школьному, 56 и парк по ул.Загородней. Благоустройство парковых зон выполнено в современном стиле с установкой спортивных и детских площадок, лавочек и освещения. Проведен ремонт цветомузыкального фонтана – визитной карточки ст.Кущевской.
И многое, многое другое!
На основании правил благоустройства Кущевского сельского поселения, за период  с 2019 по 2024 года вынесено 2125  предписаний по наведению санитарного порядка на прилегающей территории, в том числе в 2023 году - 483 шт.

На административной комиссии рассмотрено  и составлено 227 протоколов  за нарушения предусмотренные Законом Краснодарского края. По результатам рассмотрения вынесено штрафов на сумму 422,1 тыс. рублей. Основными нарушениями правил благоустройства являются сжигание мусора и несоблюдение гражданами санитарного порядка (сорная растительность, мусор), торговля в неустановленном месте.

С 2019 по 2024  году проводились рейдовые мероприятия по контролю соблюдения юридическими лицами и предпринимателями Правил благоустройства территории Кущевского сельского поселения в части размещения вывесок и информационных конструкций объектов потребительской сферы по всей территории станицы Кущевской. 

По результатам рейдовых мероприятий выданы предостережения в отношении 148 объектов бизнеса, которые нарушают Правила благоустройства территории Кущевского сельского поселения
На постоянной основе на официальном сайте администрации и социальных сетях в сети интернет размещается информация о Правила благоустройства территории Кущевского сельского поселения и об административной ответственности за нарушение данных правил. 
Ярмарка
Для обеспечения жителей поселения сельскохозяйственной продукцией в осуществляется деятельность ярмарки «выходного дня» в станице Кущевской на 40 торговых мест, где с минимальной торговой наценкой реализуется широкий ассортимент социально-значимых продуктов питания. С целью поддержания местных сельхозпроизводителей с августа по ноябрь создаются дополнительно 20 торговых мест на предрыночной площади.
Развитие местного самоуправления

Органы ТОС
Вся деятельность администрации направлена на решение социальных задач, быстрого реагирования на запросы жителей, создание комфортных условий жизни и деятельности жителей поселения.

Самый эффективный способ узнать потребности жителей – это личные встречи, постоянное общение с населением и полная открытость муниципальной власти, в том числе через публичное обсуждение.

Поэтому в поселении активно используются и постоянно совершенствуются различные формы работы с жителями.
Обращения граждан

Еженедельно проводятся встречи и прием граждан. За 2023 год принято 81 человек. Выдано 35 поручений главы сельского поселения, и все исполнены. На имя главы Кущевского сельского поселения поступило 468 обращения, из них: 81 устных и 387 письменных.  451 обращений граждан было перенаправлено главе Кущевского сельского поселения по компетенции из различных организаций Кущевского района и Краснодарского края. Все обращения были рассмотрены в установленные законом сроки.

За 5 лет рассмотрено 1592 письменных и 452 устных обращения.

Через платформу обратной связи (ПОС) в администрацию Кущевского сельского поселения Кущевского района за 2023 год поступило 94 обращений граждан. Основная цель платформы — быстрое решение актуальных проблем граждан. Она позволяет получать объективную информацию об актуальных проблемах, волнующих граждан, и принимать необходимые меры для их решения. В целом ПОС обеспечивает единый стандарт подачи обращений граждан в органы власти и организации. Больше всего сообщений поступило по вопросам, касающимся автомобильных дорог и улично-дорожной сети.   Важной опцией для граждан на данной цифровой платформе является возможность отследить статус обработки обращения, а также оценить качество полученного ответа или решения.  

Органы ТОС
Важную роль в вопросах эффективной работы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства поселения сегодня играют органы территориального общественного самоуправления. 

В настоящее время в поселении действуют 12 органов территориального общественного самоуправления, 80 квартальных комитетов и 19 домовых комитетов. 

Выплаты руководителям ТОС составили 156,5 тыс. рублей.
В 2023 году был проведен конкурс на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» Кущёвского сельского поселения Кущёвского района и по итогам конкурса было принято решение наградить денежной премией следующие органы территориального общественного самоуправления:

1 место - ТОС № 44, хутор Большая Лопатина Коржова Ирина Ивановна
2 место - ТОС №38, ул. К. Маркса председатель Тесля Юрий Петрович

Также награждены руководители органов территориального общественного самоуправления, дипломами и денежными премиями.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Состояние социальной сферы – важный показатель эффективной работы местной власти и важнейший критерий, по которому оценивается уровень развития общества. От того, как государство выполняет свои социальные обязательства перед человеком и насколько комфортные социальные условия созданы на территории, напрямую зависит социальная отдача от человека обществу, а значит и темпы развития общества в разных сферах жизни.
78,5 млн. рублей или 20,3  % (78497,2 тыс.руб) от всех расходов бюджета было направлено на развитие социальной сферы – спорта, культуры, молодежной политики, оказание адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и т. д.
 Работа с населением для нас стоит на первом месте. Мы трудимся для граждан  и в их интересах, уделяя особое внимание социально- незащищенным категориям: инвалидам, пенсионерам, многодетным семьям, малоимущим.

В течение 2023 года членами комиссии проведено всестороннее изучение положения в семьях граждан, обратившихся по вопросу оказания материальной помощи, с целью выявления причин сложившейся трудной жизненной ситуации и выработки рекомендаций и предложений для ее преодоления. 

По итогам проведенных мероприятий для оказания  мер социальной поддержки гражданам, принято решение об оказании адресной материальной помощи из бюджета Кущевского сельского поселения 22 семьям. Всего за прошедший год оказано материальной помощи на  сумму 200,0 тыс. рублей.
В виде субсидий (грантов) оказали поддержку общественным организациям на сумму 200,0 тыс. рублей. 

Культура
Вопросы организации досуга и обеспечения населения услугами культуры находятся в ведении муниципального бюджетного учреждения «Культурно - досуговый центр». На культуру в 2023 году было направлено 49,6  млн.рублей (49649,1 тыс.руб).
Кроме ремонта крыши кровли и фасада здания КДЦ стомостью более 10,0 млн.рублей, а также укрепления материально-технической базы учреждения, в виде приобретения одежды для сцены зала, сценических костюмов и аппаратуры было сделано много работы.
           В 2023 году коллектив КДЦ принял участие в конкурсах и фестивалях всевозможных масштабов.  Награждены:
- Дипломами лауреатов 1,2 степени четвертого Всероссийского патриотического конкурса «Победный 45-й год от Берлина до Тихого океана» ;

- Дипломами лауреатов 1,2  степени
всероссийского конкурса патриотической песни «Моя Родина- Россия!» ;

- Дипломом лауреата 1 степени всероссийского конкурса песен Матвея Блантера «Эти песни поют миллионы» ; 

- Дипломом лауреата 1 степени международного многожанрового фестиваля-конкурса народного творчества «Радуга искусств». 

          Руководитель вокальной студии «Сопрано» Боженко Дарья Игоревна стала обладателем Гран-При семнадцатого краевого фестиваля-конкурса военно-патриотической песни «Нам долг и честь завещаны отцами», а также вошла в пятерку лучших вокалистов-победителей всероссийского Арт-кластера «Таврида» в Крыму.   

               В 2023 году в рамках государственной программы «Развитие культуры» министерством культуры Краснодарского края были подведены итоги конкурса на звание лучших муниципальных учреждений культуры Кубани, находящихся на территориях сельских поселений, и их работников.
В число победителей вошел культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения. На краевые средства, выделенные победителям конкурса, приобретены сценические костюмы, укреплена материально-техническая база учреждений, лучшие работники отмечены денежными наградами. 

Молодежная политика
Вопросы молодежной политики Кущевского сельского поселения закреплены за муниципальным казенным учреждением «Молодежный комплексный центр» Кущевского сельского поселения.

В 2023 году на обеспечение деятельности учреждения и проведение мероприятий направлено почти 4,0 млн.руб (3862,75 тыс.рублей), в том числе 370,4  тыс.руб. на трудоустройство несовершеннолетних граждан, в количестве 43 человек.
В 2023 проведено 372 мероприятия, в которых приняло участие 18486 человек.   

          За 2023 год молодёжным центром были проведены  мероприятия такие как: международные акции на знание Истории Отечества, реализован ежегодный проект «Диалоги с героями» с участниками специальной военной операции и локальных конфликтов, большое количество тематических акций по изготовлению, погрузке и отправке маскировочных сетей, окопных свечей,  тёплых вещей, средств реабилитации (инвалидные коляски, костыли и т.п.), нескоропортящиеся продуктов, бутилированной воды в зону СВО. Так же работа молодёжного центра осуществляется в партнёрстве с волонтёрским штабом «Вместе мы сила» города Краснодар, а также с населёнными пунктами Кущевского сельского поселения. Так в 2023 году в волонтёрское объединение «Швейный батальон «Игла»» села Новоивановское Кущевского сельского поселения  неоднократно молодёжным центром были переданы ткань и материалы для пошива вещей необходимых для участников СВО.

 В течение всего года в рамках  акции «Согреем сердца ветеранов» волонтёры и сотрудники молодёжного центра посещали с поздравительным адресом ветеранов, тружеников тыла, проживающих на территории Кущевского сельского поселения.  

В молодёжном комплексном центре проводились мероприятия различной направленности: акции, флэш-мобы, мастер – классы, марафоны добра и эстафеты и т.д.  
Физическая культура и спорт

В Кущёвском сельском поселении физическая культура и спорт находится в ведении муниципального учреждения «Физкультурно-оздоровительный центр Кущёвского сельского поселения».
В 2023 году на физическую культуру и спорт направлено 23,2 млн. рублей (23235,5 тыс.рублей), из них 9,0 млн. рублей потрачено на капитальный ремонт кровли крыши и здания.На трудоустройство несовершеннолетних граждан – 591,7 тыс.рублей, в количестве 63-х человек.
Одна из важных задач, которая стоит сегодня перед муниципальной властью – создать условия для занятий физкультурой и спортом людей всех возрастных категорий и развивать спортивную инфраструктуру.

Всего в поселении 19572 человек занимается физической культурой и спортом, что составляет 59,7% от общего числа населения. 
Организовано и проведено 366 мероприятий, в которых приняли участие 12895 человек 
Физкультурно-оздоровительная деятельность осуществлялась на базе  спортивных сооружений  Физкультурно-оздоровительного центра, центров спортивной подготовки «Лидер» и «Снеговик», учебных заведений, бассейна «Дельфин», стадионах, футбольных полях, детских и спортивных площадках поселения, мотобольном поле.
На сегодняшний день на территории Кущевского сельского поселения культивируется 18 видов спорта, проводятся соревнования среди желающих и турниры на Кубок главы Кущевского сельского поселения, включая соревнования с приглашением гостей из других регионов России.
В 2023 году проведено 95 спартакиад различной направленности, среди учебных заведений, среди женских и мужских команд, среди детей группы риска, а также спартакиады «За единую и здоровую Кубань», в которых приняло участие более 7000 участников (7417 человек).
В поселении работают клубы по месту жительства в п.Северный, п.Садовый, п.Мирный, х.Б.Лопатина, с.Новоивановское, с.Степное, где ежемесячно проводятся спортивные мероприятия в течение года и 4 малых поселка без клубов, где спортивные мероприятия проводятся в летний период. За год проведено 25 мероприятий с 344 жителями поселков.
В поселении проживает 2951 жителей с ограниченными возможностями здоровья, из них 725 человек занимается спортом (24,6%). Для них проведено 19 мероприятий, в которых приняло участие 130 человек.
В 2023 году сотрудники «ФОЦ» осуществили ремонт и подготовили к летнему оздоровительному сезону 39 дворовых площадки.
На запасном поле стадиона «Юность» осуществлена укладка искусственного покрытия, сделано освещение и уложен тротуар, построен навес для зрителей. До конца года планируется установить городошную площадку. 

Главным достижением МКУ «ФОЦ» за 2023 год стал Кубок вызова, который вручается за победу в Спартакиаде «Сельские спортивные игры жителей Кущевского района». 
За добросовестную работу с населением и развитие спорта в поселении все инструктора и директор ФОЦ награждены грамотами главы Кущевского района.
ИСПОЛНЕНИЕ ЗАКОНОВ  №1539-КЗ  и 1267 КЗ
        Исполнение законов направлено на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и охрану общественного порядка.

       В Кущевском сельском поселении проживает 7032 несовершеннолетних  в возрасте от 0 до 18 лет, которые являются основной группой пристального внимания со стороны всех служб системы профилактики.

              На 1 января 2023 года на профилактическом учёте состоит: 10 несовершеннолетних, 12 семей, находящихся в социально опасном положении.

       За прошлый год в ходе проведения рейдовых мероприятий была посещено 104 семьи.
       В 2023 году не было допущено фактов гибели несовершеннолетних, проживающих в семьях, по причине пожаров. 
       Специалистами администрации Кущевского сельского поселения совместно с народной дружиной поселения и казачьей дружиной проведено-106 рейдовых мероприятий в рамках Законов Краснодарского края 1539-КЗ. В которых было задействовано-106 человек, выявлено-11 несовершеннолетних рейдовыми группами Кущевского сельского поселения, проверено 434  торговых точки. 

За 5 лет в ходе проведения рейдовых мероприятий посещено 546 семей, проведено 450 мероприятий, в которых было задействовано 1362 человека, проверено 1067 торговых точек.

ДНД

Народными дружинниками общественной организации Кущевского сельского поселения Кущевского района «Добровольная народная дружина «Безопасность» осуществлено в 2023 году 504 выхода 210 рейдовых мероприятий и охраны общественного порядка совместно с сотрудниками ОМВД России по Кущевскому району, оказывалась помощь сотрудникам полиции в розыске лиц пропавших без вести, оказано содействие в выявлении 15 административных правонарушений.

Члены общественной организации Кущевского сельского поселения Кущевского района «Добровольная народная дружина «Безопасность» принимают участие в охране общественного порядка при проведении массовых мероприятий, мероприятий по охране объектов культурного наследия, избирательных участков в период выборов всех уровней, обеспечении правопорядка в период действия режимов ЧС и «Повышенная готовность» и карантинных мероприятиях. 

Подводя итоги, необходимо  сказать, что последние 5 лет стали периодом  активной работы по всем направления! Не все давалось легко, нам  приходилось  бороться с пандемией и ее последствиями, подстраиваться под  изменения  экономики и перенастраивать свою работу в новом витке ее развития. Мы боролись с ЧС и АЧС. Ежедневно мы помогаем защитникам и семьям СВО.
Разрешите мне сегодня  выразить огромную благодарность Верлиенко Сергею Валентиновичу и Оспищеву Виталию Анатольевичу за оказанную помощь воинской части 29542, выполняющей боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции. Приглашаю на сцену для вручения благодарностей Верлиенко Сергея Владимировича и Оспищева Виталия Анатольевича.

 Каждый из нас является частицей единого целого, результат работы которой оценивают жители.  А работы сделано не мало!
Мы построили новые парки и дороги. Обеспечили инженерной инфраструктурой целые микрорайоны, строили новые котельные. Провели капитальный ремонт здания культуры и спорта, укрепили материально-техническую базу наших учреждений, приобрели новую технику, разработали проектно-сметную документацию для дальнейшего вступления в государственные программы и многое, многое другое!!!
Можно смело сказать, что на сегодняшний день – Кущевское сельское поселение одно из лучших поселений района! 

Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение Кущевского сельского поселения по итогам 2023 года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся!

ПЛАНЫ И ЗАДАЧИ НА 2024 ГОД

В 2023 году нам удалось привлечь 29,0 млн.рублей и войти в 3 краевые программы:
             1)  В рамках государственной программы «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края» запланировано «Обеспечение  инженерной  инфраструктурой  земельных участков для многодетных семей и ИЖС, расположенных на  6-ой резервной территории ст. Кущевской (газоснабжение, водоснабжение)», общей стоимостью 26,0 млн.рублей;
            2) разработать ПСД в целях реализации инвестиционного проекта: «Строительство клуба в хуторе Большая Лопатина, по адресу: Кущевский район, х. Большая Лопатина, ул. Большелопатинская, 90 стоимостью более 3,5 млн.рублей;            
            3) В рамках государственной программы «Развитие культуры Краснодарского края» муниципальному бюджетному учреждению «КДЦ Кущевское сельское поселение»  запланировано приобретение кресел в концертный зал здания, расположенного по адресу: пер.Школьный, 56 общей стоимостью 2000,0 тысяч рублей. 
           Кроме этого, Кущевское сельское поселение подготовило пакет документов для дальнейшего вступления в государственные программы Краснодарского края, за счет которых планируется провести:

· - Капитальный ремонт автомобильной дороги по пер. Почтовому от ул. Крупской до ул. Трудовой в ст-це Кущевской, протяженностью 978,0 км, общей стоимостью около 60,0 млн.рублей;

· - Капитальный ремонт автомобильной дороги по пер. Куцева, от ул. Ленина до ул. Крупской в ст-це Кущевской,  протяженностью 550,0 м. ориентировочной стоимостью около 40,0 млн.рублей.

За счет средств бюджета Кущевского сельского поселения планируется
· разработать ПСД в целях реализации инвестиционного проекта: «Ремонт очистных сооружений в ст.Кущевской», стоимостью более 4,0 млн рублей для дальнейшего вступления в государственную программу;
· разработать сметный расчет для проведения капитального ремонта стадиона «Юность» для дальнейшего вступления в государственную программу;
· в этом году планируется провести масштабное озеленение станицы Кущевской.
Наша задача - обеспечить стабильное функционирование жилищно-коммунального комплекса и создать комфортные условия для жизни граждан.
Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наша территория станет еще более привлекательной для жизни, работы и отдыха. 
Сотрудникам администрации, директорам и коллективам подведомственных учреждений выражаю признательность за их ответственный подход к выполнению обязанностей, чуткое отношение к проблемам жителей и активное участие в их решении!

Выражаю особую благодарность губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, главе муниципального образования Кущевский район Илье Александровичу Гузеву, депутатам муниципального образования Кущевский район и Совета Кущевского сельского поселения, правоохранительным органам, руководству и работникам ОМВД, представителям общественных организаций, национальных общин, ветеранам, органам ТОС, а также всем жителям нашего поселения за наш совместный труд, взаимовыручку и взаимопонимание!
Будем надеяться, что с Вашей помощью и благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь намеченных задач!!!
Спасибо за внимание!
