Доклад Главы администрации муниципального образования
 Мошокское сельское поселение на совещании 16.02.2016 года

      Уважаемые депутаты, приглашенные! В соответствии с Уставом нашего поселения на Ваше рассмотрение выносим отчет об итогах социально-экономического развития муниципального образования Мошокское сельское поселение за 2015 год. 
     Приятно, что традиция подведения итогов в нашем поселении прочно закрепилась и стала предметом обсуждения делового актива поселения.
     Мошокское сельское поселение одно из 7 поселений муниципального образования  «Судогодский  район».  Статус сельского поселения установлен в соответствии с Законом Владимирской области  от 13.05.2005 г.  № 60-03. В его состав вошли 23 населенных  пункта, общая площадь поселения составляет 43254 га. Бюджет муниципального образования на 2015 год составлял  15  миллионов триста семнадцать тысяч   рублей.
      Задача администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления,  в 2015 году было  –20.
    Назову первоочередные полномочия исполнением которых, в 2015 году занималась администрация нашего поселения: это исполнение бюджета поселения, управление муниципальным имуществом и земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования, организация благоустройства территории, освещение улиц,  обеспечение мер пожарной безопасности, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья  и другие.
Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения на заседаниях Совета народных депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и должностными лицами, рассмотрение устных и письменных обращений граждан.
В 2015  году в администрацию поступило 518 обращения из них письменных – 16 все рассмотрены и исполнены в установленный законом срок. Чаще всего жители обращались по вопросам благоустройства – ремонт водопровода, уличное освещение, ремонта и очистки от снега дорог. Решались проблемы наведения санитарного порядка в населенных пунктах, вопросы земельных отношений, социального обеспечения и другие.
За отчетный период состоялось 8 заседаний Совета народных депутатов принято 44 решения – это утверждение бюджета поселения, внесение изменений в решение о бюджете, внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования, утверждены нормативно правовые документы по управлению земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования.
Администрацией поселения издано 164 постановления и 49 распоряжений.
В целях обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления  муниципальные правовые акты размещаются на официальном сайте сельского поселения. Население своевременно информируется о проведении публичных слушаний по бюджету, исполнению бюджета, о внесении изменений в Устав сельского поселения, размещены административные регламенты оказания муниципальных услуг в администрации муниципального образования Мошокское сельское поселение.
За прошедший год было совершено 40 нотариальных действий. Это удостоверение доверенностей и завещаний. Госпошлина составила 18900  рублей.
Выдано населению более 3 тысяч справок. 
Также  предоставлялись отчеты, сведения,  информации  в вышестоящие организации, (за год - 635 по журналу регистрации исходящей корреспонденции).
В 2015 году в соответствии с Соглашением, заключенным между Межрайонной инспекцией ФНС России № 1 по Владимирской области и администрацией сельского поселения проведена и будет продолжена работа по внесению изменений в систему Федеральной информационной адресной системы (ФИАС) по вводу в систему номерной части адресных элементов по всем 23 населенным пунктам.
Проводилась работа с налогоплательщиками, так земельный и имущественный налог  исполнены -  на 100,2%. При администрации работает постоянно действующая комиссии по налогам и сборам в бюджет поселения.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 1034 человека.
Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2012 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 2063 хозяйства.
На учет на получение жилья и улучшение жилищных условий в администрации поставлено в 2015 году - 7 семей, всего на учете стоит -31 семья. Из них  многодетных семей – 14,  остальные граждане которые  также остро нуждаются в жилье это -  погорельцы, одинокие матери, вынужденные переселенцы, малоимущие семьи. 
За прошедший год приватизировано 10 квартир,  общей площадью 448,8 кв.м. На
сегодняшний день,  начиная с 2009 года, приватизировано 124 квартиры.
На  ремонт муниципальных жилых помещений было запланировано и израсходовано 275,6 тысячи рублей из них  на ремонт печей, на газификацию квартиры и ремонт фундамента муниципального жилья   -125500  рублей.
 В 2015 году по Программе капитального ремонта многоквартирных домов во Владимирской области были отремонтированы крыши жилых домов № 26 по ул.Заводская в с.Мошок, на сумму 621 тысяча рублей, № 55а - по ул.Воровского в пос.им.Воровского на сумму 300 тысяч,  средства  муниципального образования составили 20500 рублей. 
На 2016 год запланировано ремонт кровли 2 многоквартирных домов в с.Мошок и пос.им.Воровского и 1 дома - № 53 по ул.Воровского в пос.Воровского по бонусной программе – это 100 процентная оплата жителями дома взносов за капитальный ремонт.
Одной из главных  направлений деятельности первого полугодия  2015 года – исполнение полномочий в сфере ЖКХ. 
На территории  муниципального образования находятся 3 котельные. Это котельная  в селе Мошок, работающая по биотопливе  (опилках),  в пос. имени Воровского – на газу, деревне Кондряево, - на угле.
Отопительный сезон 2014-2015  года в соответствии с постановлением администрации на территории поселения завершен  в установленный срок. Благодаря слаженному взаимодействию администрации поселения, администрации МО «Судогодский район» и теплоснабжающих организаций удалось пройти отопительный сезон без аварий и ограничений подачи теплоносителя социально-значимым потребителям. 
С привлечением средств муниципального образования  были выполнены ремонтные работы  в котельной с.Мошок -  обмуровка котлов, замена экранов, и предохранительного клапана. Затраты составили  137 тысяч рублей.
Во втором полугодии 2015 года администрацией проделана большая работа по передаче объектов ЖКХ в муниципальную собственность МО «Судогодский район». Были подготовлены документы и  переданы  58 объектов. Для передачи указанных объектов в Департамент имущественных и земельных отношений администрации Владимирской области необходимо было  представить пакет документов по каждому объекту – это свидетельство о государственной регистрации права, справки об обременениях, выписки из ЕГРП, справки о стоимости и др. 
Продела  работа по списанию неработоспособного оборудования ЖКХ, списана 51 единица. Затраты составили – 235,2 тысячи рублей. В 2016 году инвентаризация оборудования будет продолжена.
Выплачена субсидия  ООО «Комводснаб» на возмещение затрат по холодному водоснабжению - 980 тысяч рублей и на возмещение  недополученных доходов, возникающих при предоставлении услуг бань населению- 389 тысяч рублей. 
Хочу отметить, что помывка в бане 1 человека обходиться в 560 рублей  при цене билета 50 рублей. В настоящее время администрацией поселения проводится мониторинг посещения населением бани в с.Мошок,  планируем повышение цены билета.
Этой зимой отопительный сезон начался во время,  проходит в нормальном режиме. Но большую озабоченность вызывает состояние теплосетей в с.Мошок.  С начала отопительного сезона было  2 аварии.
В 2015 году в пос.им.Воровского продолжена газификация жилого фонда, газифицировано еще 17 домовладения. 
Планируется  газификация 5 населенных пунктов нашего поселения – села Мошок, поселка Красный Куст – д.Баркино, и деревни Гонобилово – деревня Шустово. На сегодняшний день проекты готовы и прошли государственную экспертизу. Хочу отметить, что проведена большая работа с населением – от организации собраний с жителями и  разъяснительной работы до выбора организации по проектированию газовых сетей низкого давления. Проектировщикам большую помощь оказывали работники администрации – по межеванию и топографии земельных участков, в согласовании по прохождению сетей газопровода с существующими на территории объектами инженерной инфрастуктуры. Проводили разъяснительную работу с владельцами земельных участков, по которым будут проходить  трубы газопровода низкого давления.
Пользуясь случаем хочу выразить благодарность председателям и казначеям товариществ – Ромас Людмиле Владимировне и Шмелевой Нине Григорьевне - с.Мошок, Новиковой Ирине Алексеевне и Новиковой Любови Викторовне – д.Гонобилово, Мироновой Валентине Михайловне и Тихомировой Светлане Анатольевне –п.Красный Куст. 
В стадии разработки и проектно-сметная документация на строительство газопровода высокого давления пос.им.Воровского – с.Мошок - пос.Красный Куст – д.Гонобилово.
В поселении организовано снабжение населения баллонным газом – составляем списки по населенным пунктам, передаем их в газоснабжающую организацию и по графику (один раз в месяц) жители получают газ. За прошедший год населению, таким образом,  продано более 700 баллонов.
С 01.03.2015 года полномочия по управлению земельными участками, находящимися в муниципальной собственности перешли в поселения. За это время поступило 49 заявлений от физических и юридических лиц -  из них 10- о предварительном согласовании предоставления земельного участка, 12 - о предоставлении в аренду, 3 - об изменении вида разрешенного использования, 7 – о перераспределении земельных участков, 9 – о предоставлении земельного участка с собственность бесплатно, 2 – о выкупе земельного участка, 2 – о прекращении временного пользования. Все заявления рассмотрены в установленные законом сроки и по ним приняты постановления. Также сформировано 11 земельных участков для многодетных семей. На проведение земельно-кадастровых работ по формированию земельных участков из бюджета поселения  потрачено 60 тысяч рублей. 8 многодетных семей получили бесплатно земельные участки. Всего земельные участки выделены 10 многодетным семьям из 14 стоящих на учете на улучшение жилищных условий.
      В 2015 году на территории нашего поселения была сохранена стабильность в работе всех объектов соц.культбыта.
Мне очень приятно отметить, что все школы и детские сады на территории поселения своевременно были подготовлены к новому учебному году. Проведены необходимые косметические ремонты, закуплены новое оборудование и наглядные пособия. В Мошокской и Краснокустовской школах проведен  ремонт забора территории школ.
В школе пос.им.Воровского было  отремонтирована система отопления за счет средств  бюджета района.
Активными участниками смотров, конкурсов, различных  районных и областных мероприятий являются работники наших клубов и библиотек.
Все ФАПы на территории поселения отвечают требованиям Роспотребнадзора. В настоящее время  в ФАПах осуществляется продажа лекарственных средств.
Но до сегодняшнего дня не работает  аптека в с.Мошок. По решению этого вопроса было направлено обращение в Департамент здравоохранения администрации Владимирской области. Состоялось рабочее совещание в с.Мошок с участием главного врача Судогодской ЦРБ, заместителя главы администрации  МО «Судогодский район» по социальным вопросам Лаврентьева П.Г., заведующей Мошокской врачебной амбулаторией Переходенко И.В.  представителей  Департамента и администрации поселения. Решено, что Департамент здравоохранения  окажет содействие в получении лицензии на продажу лекарственных средств  той организации, с которой будет заключен договор на поставку. 10.02.2016 года Росприроднадзор составляет акт для выдачи лицензии на право деятельности ООО «Медилон». Очень надеемся, что в ближайшие дни аптека начнет работать.
      Решались вопросы и уличного освещения. Только на оплату электроэнергии за уличное освещение  было израсходовано 1 миллион 728 тысяч рублей. На ремонт фонарей уличного освещения, приобретение и замену сгоревших ламп  - 44 тысячи  рублей. 
Проведена уборка старых деревьев на сумму 27 тысяч рублей. Старые переросшие и отжившие свой век деревья представляют большую опасность для людей и их домов. С помощью  организации «Владупрадор» было спилено и вывезено 60 деревьев в с.Мошок, д.Колычево, пос.им.Воровского. Большую помощь оказывали депутаты и предприниматели. Но на территории имеются  старые деревья, которые растут в непосредственной близости у линий электропередач. В этом случае мы возлагаем большую надежду на помощь энергоснабжающих организаций, которые пока уходят от решения данного вопроса.
 Проведена очистка прудов  в д. Гонобилово и пос.Красный Куст – на сумму 7 тысяч рублей, скашивание  травы в населенных пунктах поселения -  затраты составили 18 тысяч рублей.
Решен вопрос с освещением улиц Мишулина и Андреева в с.Мошок. Прокуратура Судогодского района совместно с администрацией поселения обратились в суд по организации освещения трассы М-7 Владимир-Муром–Арзамас, которая проходит по указанным улицам  с.Мошок.  По решению Октябрьского районного суда г.Владимира  организацией Владупрадор выполнены все работы и согласования, надеемся, что на днях освещение появится.  
Качество дорог во многом определяет динамику развития сельского поселения.  Мы это все понимаем, но не всегда возможности бюджета позволяют содержать в хорошем состоянии все 30,5 километров дорог общего пользования местного значения, что теперь находятся в ведении муниципального образования «Судогодский район».  В 2015 году отремонтировано 2 участка дорог - в пос.им.Воровского  и   д.Кондряево – общей протяженностью 0,450 км на сумму 400 тысяч рублей;
Проведен ямочный ремонт  дорог  с.Мошок – д.Гонобилово, с.Мошок –д.Кондряево, с.Мошок-пос.им.Воровского  за счет средств «ВладУпрадора».
Хочу отметить, что ремонт был очень низкого качества, уже через месяц ямы вновь появились на  дорогах. А дорога с.Мошок – пос.Красный Куст не ремонтировалась совсем. 
В пос.Красный Куст и д.Гладышево установлены новые автобусные остановки.
В зимнее время следим за очисткой дорог от снега. За отчетный период было израсходовано на эти цели  367  тысяч  рублей.  
Хочу выразить благодарность депутату районного Совета Поздееву Алексею Анатольевичу за оказанную помощь в этом вопросе,  Лаврентьеву Сергею Васильевичу, Блохину Александру Васильевичу, Веретенникову Евгению Александровичу, Малинину Владимиру Владимировичу, Швецову Александру Викторовичу, председателю СПК «Родина» Метелкину Александру Ивановичу, Полушкину Олегу Александровичу, Баринову Валерию Алексеевичу. Надеюсь и на дальнейшее понимание и сотрудничество.
В 2016 году в Службу единого заказчика администрации муниципального образования «Судогодский район» были поданы предложения  на ремонт дорог в с.Мошок, пос.Красный Куст, Кондряево, д.Колычево, пос.им.Воровского, и ремонт придомовой территории в с.Мошок, д.Кондряево, пос.им.Воровского.
В поселении разработаны и утверждены Правила  по обеспечению чистоты и порядка, определяющие нормы и особенности уборки территории  в весенне-летний и осенне-зимний период. 
Достаточное внимание уделяется содержанию территории кладбищ, а у нас их  - 7 и памятникам воинам,  погибшим в Великой Отечественной войне – у нас их 6. 
Особо хочу остановиться на вопросах  водоснабжения в нашем поселении. Общая длина водопроводных сетей составляет 82 километра.
В прошедшем году капитально отремонтировано 2 км. водопровода в пос.им.Воровского ул.Школьная, в с.Мошок ул. Молодежная и д.Вежки за счет средств местного, районного бюджетов и населения. Совместные затраты составили  250 тысяч рублей.
Если бы  ремонт водопровода проводился подрядной организацией, то потребовалось бы не менее 2 миллионов рублей.
Хочется отметить и  Управляющие компании – ООО «Наш Дом» (директор Редькина Ирина Михайловна) и ООО «Тепломир» (директор Титимов Сергей Викторович). Проведена большая работа по текущему содержанию многоквартирных домов - заменены входные двери  и ремонт в подъездах домов, проведен частичный ремонт внутридомовых инженерных систем.
Для обеспечения социальной стабильности в поселении, нужно, прежде всего, создать условия для нормальной работы производителей. Будут на селе крепкие хозяйства и предприятия – будет и налоговая база, а значит и нормальный бюджет в муниципальном образовании. Пока с этим есть проблемы. Основные предприятия в с.Мошок, пос.им.Воровского, находятся в стадии развития. Сокращается поголовье крупно-рогатого скота в личных подсобных хозяйствах граждан.
Испытывает трудности  и единственное на территории поселения сельско-хозяйственное предприятие – это СПК «Родина» в д.Кондряево - Александр Иванович сам расскажет о своих проблемах.
Население  муниципального образования трудится на предприятии «СУРО», около 39 человек, метеополигоне – 62  человека. В 2013 году в пос.им.Воровского пришла новая компания ООО «СВ Гласс индастри» по производству  посуды из  стекла,  в этом году пущена еще одна линия,  обеспечено  работой 50 человек. В селе Мошок работает предприятие Эко-пром по выпуску продукции из пластмассы – работающих  17 человек. К сожалению, предприятие работает не стабильно, частые простои.
Надеюсь, что с приходом природного газа в с.Мошок, число предприятий на территории прибавится.
Через Центр занятости населения в прошлом году трудоустроено 67 человек, признано безработными – 160 человек  (по сравнению –  в 2014 году признано безработными было -  47 человек)
Можно отметить положительную деятельность в сфере торговли. Работают рынки, 25 магазинов. В 2015 году открылся еще один магазин, товары которого пользуются спросом не только среди жителей с.Мошок, но и других населенных пунктов  поселения. В этом году планируется открытие «Кафе» и пивоварни.
Население нашего поселения  -  составило 4618 человек  в том числе -   трудоспособное население – 2650 человек. Большая часть населения имеет личные подсобные хозяйства.
На территории проживают 347 - инвалидов, 14 - детей-инвалидов, 50 - одиноких матерей, 56 – многодетных  семей, в 22 семьях живут опекаемые дети.
Улучшение демографической ситуации, по-прежнему, не наблюдается. За прошедший год родилось 42 (в 2014 году -27) детей, умерло- 83 (в 2014 году- 72) человека.
За получением субсидий  на оплату жилищно-коммунальных услуг обратилось 231 семья, сумма выплаченных субсидий составила – 4 миллиона 241 тысяча  рублей.
За адресной социальной помощью в администрацию обратилось 4 семьи, сумма выплат составила 4 тысячи 500  рублей. 6 тысяч рублей выплачено погорельцам из резервного фонда.
На территории поселения работают 2 специалиста Центра социального обслуживания населения. 38 социальных работника обслуживают 169 пенсионеров, нуждающихся в социальной помощи на дому. Эта служба охватывает и малые отдаленные деревни. Подопечные очень тепло отзываются о своих помощниках, значит,  эта служба нужна людям.
На территории муниципального образования находятся 7 клубов и домов культуры, 5 библиотек, 4 школы. Автобусы ежедневно подвозят  учеников в школу из 8 деревень.
      С учреждениями культуры работали в тесном контакте. В отчетном году проведены праздники деревни и села в с.Мошок, пос.им.Воровского, д.Кондряево, пос.Красный Куст, д.Гонобилово, д.Колычево. Проводились праздники для пожилых людей, инвалидов. Устраивали проводы зимы. На эти мероприятия было израсходовано  40 тысяч рублей бюджетных средств. 
2015 год – год 70 годовщины Победы в Великой Отечественной войне. На территории поселения проживают -  1 ветеран Великой Отечественной войны,  21 вдова - умерших ветеранов и участников войны и 127 – тружеников тыла. Администрация провела огромную работу по решению вопроса о постановке на учет по улучшению жилищных условий семей участников ВОВ и вдов.  Всего получили федеральную субсидию 16 человек. При подготовке к празднованию Дня Победы в муниципальном образовании были разработаны мероприятия, включающие и ремонт памятников погибшим воинам, чествование ветеранов, вдов и тружеников тыла, вручение юбилейных медалей. 
Все памятники погибшим воинам, а у нас их 6, были отремонтированы, в д.Колычево проведена реставрация памятника. Затраты составили 91700 рублей.  В деревне Кондряево за счет средств СПК «Родина» и администрации поселения установлены к памятнику, новые мемориальные плиты с именами  погибших воинов.
В дни празднования  победы в Великой Отечественной войне  администрацией поселения, совместно с работниками культуры были организованы встречи, вручение юбилейных медалей, поздравления  ветеранов, вдов, тружеников тыла Вручены поздравительные открытки и подарки от Президента РФ, губернатора  области, от районной  и местной администрации. Как и по всей стране в муниципальном образовании Мошокское  сельское поселение прошло шествие «Бессмертного полка», где жители с чувством гордости пронесли фотографии своих родственников, участвовавших на полях сражений, по улицам своей малой Родины. В  6  населенных пунктах проведены митинги и возложение венков к обелискам погибших воинов. 
В настоящее время уделяем большое внимание пропаганде здорового образа жизни. 
На территории поселения организованы две взрослые, юношеская  и две детские хоккейные команды, взрослая и детская футбольные команды, три волейбольные команды. В прошлом году в первенстве области участвовала хоккейная команда «Алмаз» пос.им. Воровского, занявшая 3 место.  Команды мальчиков 2003-2004 года рождения и 2005-2006 года рождения участвуют в областном турнире   «Золотая шайба». Команда юношей 1999-2000 г.р. участвует в первенстве области по хоккею с шайбой. Хочу отметить работу депутата Глухова Виктора Сергеевича – большое ему спасибо и огромная благодарность за организацию работы с детскими и взрослой командами.
Волейбольная команда поселения – чемпион Судогодского района. Волейбольные  команды Воровской средней школы – заняли 1 место в области, (юноши), и 2 место – девочки, а баскетбольная – 2 место в областных соревнованиях среди сельских школ. За работу с волейбольными командами большое спасибо Дрейвинг Андрею Владимировичу и Елене Викторовне.
В 2015 году в г.Владимире проводились областные Президентские Игры, в которых от Судогодского района принимала участие команда школы пос.им.Воровского, занявшая 6 место.
Много молодежи посещают хоккейные корты – их  у нас 2. Ежегодно проводим  турниры по хоккею, волейболу, футболу. На эти цели было израсходовано 40 тысяч  рублей из бюджета поселения и спонсорская помощь предпринимателей.
      Одной из первоочередных задач в работе администрации считаю – обеспечение мер пожарной безопасности.
В администрации разработана и утверждена целевая Программа «Развитие  системы пожарной безопасности на территории муниципального образования Мошокское сельское поселение на 2016-2018 годы», нормативные правовые акты.
В поселке имени Воровского имеется пожарная часть, в прошедшем году   отремонтировано и переведено на автономную систему отопления новое  помещение, закуплена необходимая мебель и оборудование. Финансовую помощь оказали предприниматели. Администрация муниципального образования планирует ходатайствовать перед Главным Управлением  МЧС администрации Владимирской области об открытии еще одной пожарной части на базе Кордона Мошокского лесничества.
Заключен договор на оказание услуг в области пожарной безопасности с Андреевским лесопромышленным предприятием,  прошлым летом были опаханы все населенные пункты.  
Во всех населенных пунктах установлены рынды – звуковые сигналы.
На водонапорных башнях  в деревнях Радилово, Митино, Вежках,  с.Мошок, в пос.им.Воровского, кордоне Мошокского лесничества  установлены гидранты для забора воды пожарной техникой.
Имеется хороший подъезд к прудам  в д.Вежки,  п.Красный Куст и Кордоне Мошокского лесничества. 
Администрации приходится следить и за очисткой дорог к артскважинам.
Была проведена большая работа по установлению хозяев заброшенных домов, которые также представляют большую опасность возникновения пожаров в населенных пунктах. Выдано – 8 предписаний владельцам брошенных домов, 4 дома по согласованию с хозяевами домов – снесены и вывезены с территории населенного пункта. Сгоревшие и заброшенные дома, владельцы которых не найдены – огорожены забором. В 2016 году работа будет продолжена.
Решить проблему пожарной безопасности предоставляется возможным только посредством широкого привлечения населения для участия в борьбе с пожарами. Это уборка мусора около домов, своевременное скашивание травы на своих участках и около жилых домов.
Немного расскажу о бюджете муниципального образования, который  на 2016 год составляет 13 миллионов  сто пятнадцать  тысяч 500  рублей. Из них заработная плата с начислениями 4 миллиона сто восемьдесят четыре   тысячи  рублей, оплата коммунальных услуг 2 миллиона 150 тысяч  пятьсот рублей из них уличное освещение 1 миллион 605 тысяч рублей, содержание объектов культуры 2 миллиона 861,7 тысяч рублей.
На благоустройство планируется затратить 523 тысячи  рублей –  250 тысяч -  на уборку свалок, 50 тысяч – ремонт памятников.
Зимнее содержание дорог 520 тысяч  рублей.
На мероприятия в области спорта и физической культуры запланированы средства в сумме 60 тысяч рублей,  по пожарной безопасности 150 тысяч рублей. Резервный фонд в поселении  составляет 25 тысяч рублей.

2016 год политически важный для нашей страны. Это год выборов  в Государственную  Думу РФ - 18 сентября и  проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи с 01.07. по 15.08.2016 года. Надеемся, что  и эти мероприятия мы проведем успешно.

Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации муниципального района,  всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления муниципального образования Мошокское сельское поселение всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению уже сегодня и  завтра.

