[bookmark: _GoBack]Отчёт работы МБУК «Станционный ДК перед населением за 2019 год.
Добрый день, уважаемые жители с\п «станция Старица»! МБУК «Станционный ДК» проводит свою работу согласно утверждённому главой администрации с\п плану на год. 
· Региональные награды:
 – Благодарственное письмо  Братковскому дому досуга от Комитета по делам культуры Тверской области Братковский ДД победитель в номинации «Лучшее культурно – досуговое учреждение, находящееся на территории сельского поселения Тверской области»;
-«Лучшее учреждение клубного типа», по итогам работы за 2019 год;
· Потребность в кадрах: нет
· Состояние материально- технической базы в ДК и в ДД удовлетворительное.

В 2019 году было проведено:
-  563 мероприятий посетило 15692 человека
- мероприятий   на платной основе 92 посетило 2575 человек
- количество проведенных детских мероприятий увеличено на 1,1%, 
- посещения на детских мероприятиях 7936, проведено 342 мероприятия
Финансы: Заработано 56 210,00 рублей. 
Станционный ДК: 17 410,00 р.
Братковский ДД: 38 800 руб.
  На сумму 273, тыс. рублей приобретены сценические костюмы для Станционного ДК в рамках проекта партии «Единая Россия» Местный Дом культуры 
Приобретён Котёл АОГВ 23: 21 300, 00 руб - бюджет 
Восстановлена кирпичная кладка, укладка мягкой кровли Технониколь на здании, в котором расположенные газовые котлы и насосное оборудование системы отопления Станционного дома культуры;
    На сумму 101,0 тыс руб. приобретена мебель в Братковский ДД, в рамках конкурса «Лучшее культурно – досуговое учреждение, находящееся на территории сельского поселения Тверской области»
Наиболее значимые мероприятия в 2019г.
· 2 –ой районный конкурс чтецов «Просторы небес полны тайны и чудес», посвященный 85-летию со дня рождения первого космонавта, героя нашего Отечества — Юрия Алексеевича Гагарина.
Дипломы 1 степени:
 - в номинации «Поэзия» в категории «Юность» -Елизавета Андреева. 
- в номинации «Проза» в категории «Детство» - Полина Балашова,
 - в номинации «Юность» — Татьяна Боварь.
· «Здоровая семья – здоровое поколение», районный фестиваль молодых семей, в рамках инновационного проекта «Старица – город открытых сердец», выступление Балашовых;
· “Я к вам лечу воспоминаньями...” - Областной Пушкинский праздник поэзии в с. Берново, посвящённый 220 - летию со дня рождения А. С. Пушкина. Участие Т. Боварь в  Гала – концерте, на музыкально – поэтической площадке «Пусть в каждом сердце Пушкин отзовётся»  Диплом Лауреата 3 степени;
· «Пускай, душа не знает холода!», концертная программа анс. «Сударушка» в Старицком краеведческом музее, ко Дню социального работника;
· День посёлка 2019 «А нам 145!».
«Посёлок мой – ты песня и легенда! »- торжественное открытие праздника;
«Танцуют все!» - танцевальная программа Станционного ДК;
Арт – фестиваль «Мы рисуем сказку»;
· участие в II межпоселенческом праздние песни «Волжские напевы» (МБУК «Новоямской ДК»
· Участие в районном празднике «90-летие со дня основания Старицкого района», «День города Старица». Выступление Балашовых Татьяны и Антона, Ольги Южаковой; мастер — класс по вязанию ковриков и росписи по ткани;
· Вручение портфелей будущим первоклассникам, совместно с КЦСОН Старицкого района;
· Зональный этап областного фестиваля творчества граждан пожилого возраста «Мои года – моё богатство», выступление анс. «Сударушка», сольный номер Валентины Шульгиной посёлок Селижарово
· Муниципальный этап областного энтегрированного фестиваля творчества   «Путь к успеху» г. Старица, выступление анс. «Сударушка», сольный номер Сони Терентьевой, танц. группа «Мозайка» - дипломы участников;
· Знакомство с имением «Ивановское – Ермолаевых XIX в» путем театрализованного представления приняв участие в Юбилейном XV Межрегиональном детско – юношеском экологическом фестивале «Я и природа – единое целое» Театрализованный коллектив «Капелька» Был награжден дипломом Лауреата; Братковский ДД
· 5 Областной фестиваль семейного художественного творчества «Семья – источник вдохновенья» село Лесное. Участие семьи Балашовых, диплом участника;
· Областной фестиваль-конкурс сельских коллективов народного творчества "Здравствуй, Провинция!", пгт Рамешки, 
1.) анс. "Сударушка", рук. Екатерина Кравцова;
2.) солисты: Валентина Шульгина, Татьяна Балашова. 
3.) Танцевальная кадриль- Антон и Татьяна Балашовы- дипломы участников.
4.) Полина Балашова, лауреат 3 степени
· участие в районном мероприятии «Клуб веселых культоработников» 
· на протяжении всего года также проводились мероприятия по профилактике и борьбе с наркоманией. В рамках месячника было проведено 12 мероприятий, в которых участвовало 430 человек. 
· «Ждём гостей на юбилей», праздничное мероприятие, посвящённое 50- ти летию Станционного дома культуры.

На данный момент в Станционном доме культуры работают 13 клубных формирований, в которых задействовано 177 человек, из них 9 формирований для детей. Их посещают 116 человек.
     В нашем ДК любой желающий может выбрать занятия на любой вкус, от пения до изготовления картин из цветного песка. 

Сегодня мы хотим поделиться опытом и достижениями участников наших клубных формирований.
     В нашем доме культуры крепки народные песенные традиции.
Если старшее поколение приобщается к русской песни через ансамбль «Сударушка», (к слову сказать, который успешно выступает в районе и в области), то подрастающие девчонки и мальчишки с удовольствием ходят в фольклорный ансамбль «Затейники».
                                     Фольклорный ансамбль «Затейники»  (рук. Т. А. Балашова), работает с 2017г. Занятия проходят 2 раза в неделю. В данный момент в ансамбле 8 человек – 5 девочек и 3 мальчика в возрасте от 9 до 11 лет. Ансамбль является постоянным участником концертных программ, проводимых в станционном ДК. В 2018 году ансамбль принимал участие в православном фестивале «Пасха красная» в с. Луковниково (видео).
     В своей работе ансамбль использует акапэльное  пение, пение под гармошку и русские народные инструменты (ложки, трещётки, бубен и др.), причём на них ребята играют сами.
     Мальчишки и девчонки активно изучают не только песенную культуру русского народа, но и старинные праздники, традиции, обряды. Так прошлой осенью мы показывали зрителям русский свадебный обряд. В котором ансамбль «Затейники» играл важнейшую роль.
     Ну а рождественские колядки ждут с нетерпением не только участники, но и жители ст. Старица. Ребята ходят по домам, поют колядки, одаривают жителей добрыми пожеланиями, взамен получая сладкие подарки. (видео) 
Вот уже 20 лет в  ДК работает театральный кружок «Маска», с 2007 г. руковожу им я. Общие занятия (репетиции) проходят 2 раза в неделю. Бывают и индивидуальные занятия, по назначению руководителя. Зрители с восторгом принимают сказки, сыгранные юными актёрами. 2019 год объявлен в России годом театра, в связи с этим, коллектив кружка «Маска» принимает активное участие в нашей культурной жизни. У себя на сцене мы ставим постановки и мюзиклы. Не одна концертная программа не обходится без занимательных сценок, сыгранных участниками  кружка. Актёры посещают дет. Сад с музыкальными сказками.
     Большое внимание уделяется постановке сценической речи – этому свидетельствуют компетентные ведущие различных  программ. А юные чтецы занимают призовые места. Так в 2018 году на первом конкурсе чтецов в г. Старица мы заняли первые места во всех номинациях, в которых принимали участие:
- младшая группа – 1 е место П. Балашова;
- средняя группа – 1 место Т. Боварь;
- пожилой возраст – 1 место Г. Иванова, 2 место В. Шульгина;
В номинации поэтический театр мы так же оказались первыми.
В 2019 году на конкурсе чтецов в г. Старица наши ребята также завоевали победные места:
- младшая группа (проза) – 1 место П. Балашова;
- ср. группа (проза) – 1 место Т. Боварь;
- ср. гр.  (стих – е) – 1 место Е. Андреева.
В июне 2019г. воспитанница кружка Т. Боварь стала финалисткой конкурса чтецов, посвящённого 220 – летию со дня рождения А. С. Пушкина.
Совсем недавно, 19 октября в пгт Рамешки прошёл областной фестиваль – конкурс сельских коллективов народного творчества. В номинации театральное творчество (художественное слово) наша участница П. Балашова в сложнейшей конкуренции заняла призовое место и стала лауреатом 3 степени. К слову сказать, в прошлом году на этом же конкурсе она была дипломантом, т. е. на шаг выросла.
     Все эти успехи показывают нам, что мы идём правильным путём, интерес к театральному творчеству велик и нам есть куда расти.
     Хореографическому творчеству мы так же уделяем внимание. Я занимаюсь с танцевальным кружком «Мозайка, коллектив создан в 2017 году, занятия проходят 2 раза в неделю. Состав – 6 человек (один из них ребёнок инвалид), по этой причине «Мозайка» является участником и победителем в номинации хореография на муниципальном этапе «Путь к успеху». И конечно же, коллектив принимает постоянное участие в концертных программах местного значения.
Братковский ДД:
Клубные формирования: 10, посещает 86 чел.
Клубные формирования самодеятельного народного творчества: 8 – 74 чел.
1. «Капелька»-  драматический (театральный, литературное чтение)  
2. ИЗО «Акварелька» 
3. «Умелые руки» поделки, аппликации, лепка, дети до 14 лет;  
4. «Каблучок» - танцевальный дети до 14 лет;
5. «Исток» - вокальный,  для взрослых30+
6. «Исток» - вокальный, дети с 10 до 14 лет;
7. Мастерилка –клуб по интересам, дети до 14 лет;
8. «Физкульт – ура» - спортивная секция, дети до 14 лет.

Любительские объединения: 2-12 чел
1. Краеведение «Листая страницы истории…»
клуб по интересам 55+
2. Мастерская умельцев, декаротивно – прикладное творчество, дети от 10 лет

