ОТЧЕТ 

Главы администрации Россыпнянского сельского поселения 

Калачеевского муниципального района Воронежской области 

перед населением Россыпнянского сельского поселения 

и депутатами Совета народных депутатов

Уважаемые односельчане, депутаты и приглашенные!

Завершен 2020 год, пришло время подводить итоги проделанной работы. Год выдался сложным во всех отношениях. Но, тем не менее, жизнь в поселении не остановилась, работа продолжалась. 

Общая информация.
Россыпнянское сельское поселение включает в себя два населенных пункта: село Медвежье и село Россыпное. Численность домовладений 311, из них жилых 152. Численность зарегистрированного населения по состоянию на 01.01.2021 г. составляет 375 человек, фактически на территории поселения проживают 272 человека, в том числе трудоспособное население – 101 (37 %). Всего работающих на территории поселения 71 человек. 

Убыль населения на 2020 год составила 11 человек. 
Экономический потенциал поселения представлен одним сельскохозяйственным предприятием – это ЗАО «Победа», двумя объектами торговли, также на территории поселения осуществляет свою деятельность пилорама.
Общая протяженность дорог составляет 14,4 км, в том числе с асфальтовым покрытием – 2,5 км, 2,6 км – с покрытием переходного типа. Водопроводных, канализационных и тепловых сетей на территории поселения нет.

Основные объекты социальной инфраструктуры: 
Одно общеобразовательное учреждение - филиал МБОУ Новомеловатская СОШ, численность учащихся – 7 человек, 14 человек обучаются в Новомеловатской школе;

Два ФАПа;

Учреждения культуры: МКУ «Медвеженский КДЦ», филиал МКУК «Калачеевская межпоселенческая центральная библиотека»;

Одно отделение почтовой связи.

Бюджетная деятельность.
Бюджет Россыпнянского сельского поселения в 2020 году состоял из собственных налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов.

Доходы бюджета составили 3384,5 тыс.руб.

Доля собственных доходов составила 1046,5 тыс.руб., что составляет 31 % в общем объеме поступлений, в том числе:

Налог на доходы физических лиц – 41,7 тыс.руб., 

земельный налог физических лиц – 931,5 тыс.руб., 

налог на имущество – 62,0 тыс.руб., 
земельный налог с организаций – 186,1 тыс.руб.,
Безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов составили – 2338,0 тыс.руб., что составляет 69 %.

Расходы бюджета за 2020 год составили 3919,5 тыс.руб.: из них 

заработная плата с начислениями – 1755,0 тыс.руб.,
проведение выборов – 93,6 тыс.руб.,
расходы на обеспечение мероприятий на по уличному освещению – 90,2 тыс.руб.,
приобретение контейнеров для твердых коммунальных отходов – 93,5 тыс.руб.,

ремонт и содержание дорог – 1185,5 тыс.руб., 
расходы на мероприятия  по ГО ЧС – 13,4 тыс.руб.,
содержание культуры – 553,8 тыс.руб.
Для бюджета поселения остается большой проблемой недоимка по местным налогам. С целью повышения собираемости местных налогов администрацией Россыпнянского сельского поселения проводилась разъяснительная беседа с каждым недоимщиком по земельным и имущественным налогам, также велась работа с не проживающими на территории поселения должниками.

Проведенные мероприятия.
В 2020 г. в администрацию Россыпнянского сельского поселения поступило 2 письменных обращения, на которые своевременно выданы ответы, устные обращения граждан в основном касаются социальной и коммунальной сферы. Администрацией поселения приняты 40 постановлений, выдано 96 справок, а также совершены 43 нотариальных действий. На заседаниях Совета народных депутатов приняты 58 решений. В 2020 году в Устав Россыпнянского сельского поселения были внесены ряд изменений, в основном касающихся приведения его в соответствие действующему законодательству, а также изменения, касающиеся главы поселения, который теперь осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, а глава администрации назначается на должность по контракту, заключаемому по результатам конкурса. Для информирования населения о деятельности администрации и Совета народных депутатов используется официальный сайт администрации Россыпнянского сельского поселения и официальное печатное издание – Вестник муниципальных правовых актов.
В 2020 году проведены две избирательные кампании: по принятию поправок в конституцию Российской Федерации, а также по выборам депутатов Совета народных депутатов Россыпнянского сельского поселения 4-го созыва и Воронежской областной Думы 7-го созыва. 
В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции и в целях санитарно-эпидемиологическом благополучия населения, все культурно-массовые мероприятия, включаю 75 годовщину Великой Победы, были проведены в ограниченном режиме или переведены в режим он-лайн. Работниками КДЦ и библиотеки в социальных сетях размещаются видеоматериалы ко всем праздничным и памятным датам.

Основным хозяйствующим субъектом на территории поселения является ЗАО «Победа», занимающееся растениеводством и животноводством. В 2020 году здесь сменилось руководство. Руководители являются представителя группы предприятий «Апротек». Россыпнянское сельское поселение первое в Калачеевском районе, на территории которого начинает работать это предприятие. По инициативе главы администрации Калачеевского муниципального района Котолевского Н.Т. 14.12.2020 г. было заключено трехстороннее соглашения о социально-экономическом партнерстве между адмиинстрацией Калачеевского муниципального района, адмиинстрацией Россыпнянского сельского поселения и группой предприятий «Апротек». Соглашением определены мероприятия по развитию социальной и коммунальной инфраструктур, оказание поддержки в реализации социально-значимых проектов в рамках ТОС. Уже в конце истекшего года инвесторами в здании, где располагаются Медвеженский ФАП и библиотека старые окна были заменены на пластиковые.
В 2020 году в соответствии с «Дорожной картой» свалка твердых коммунальных отходов в с. Медвежье подлежала рекультивации. ЗАО «Победа» выделило технику, в результате чего были проведены необходимые работы: выровнена и расчищена территория, проведено контролируемое сжигание мусора. С наступлением весеннего периода территория свалки будет засыпана слоем грунта, и будет использоваться как место, отведенное для контролируемого сжигания сухого природного мусора: листвы, веток. Для хранения прочего мусора свалка закрыта.

В отчетном году были определены 14 контейнерных площадок и установлены 17 контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов. В дальнейшем планируется установка дополнительных контейнеров для раздельного сбора мусора. 
За счет средств дорожного фонда в 2020 году были проведены работы по ремонту дорог общего пользования местного значения: проведена отсыпка щебнем 600 м по ул.Гагарина и 180 м по ул. Победы в с. Медвежье, а также 220 м по ул. Ленина в с. Россыпное. Работы были проведены ООО «Стройиндустрия», определенными в качестве победителя по результатам торгов.
2020 год был чрезвычайно опасным в плане пожарной безопасности. Был объявлен особый противопожарный период. Все население было уведомлено под роспись о мерах пожарной безопасности. Несмотря на это, некоторые жители поселения не соблюдали предписания, сжигали мусор на своих участках. В октябре прошедшего года произошло возгорание сухих деревьев, веток и мусора возле жилого дома по улице Первомайской в с. Медвежье. Для его тушения собственных сил оказалось недостаточно, была привлечена техника Новомеловатской пожарной части.

В течение года проводились субботники по наведению порядка на территории поселения, наводился порядок на территории парка, кладбищ. Хотелось бы отметить, что жители поселения проявляют крайне низкую активность в общественных субботниках. 

Административной комиссией в целях привлечения к административной ответственности собственников домовладений были составлены 3 протокола, работа в этом направлении будет продолжена в текущем году.

На территории поселения проживают две многодетных семьи, одна из которых находится в социально-опасном положении, здесь проживают пять несовершеннолетних детей. Совместно с представителями ВДПО на безвозмездной основе в данном домовладении был установлен пожарный извещатель и проведен инструктаж по работе устройства.
Также совместно с участковым уполномоченным Калачеевского РОВД с наступлением отопительного периода был проведен подворный обход семей социального риска, злоупотребляющих спиртными напитками, которые ознакомлены с мерами пожарной безопасности под роспись. 

Осенью на территории Калачеевского района произошла вспышка АЧС, в результате которой село Россыпное вошло в первую угрожаемую зону. Был проведен подворный обход, составлены списки свинопоголовья, которое было подвергнуто отчуждению. 

Планируемые мероприятия.
В 2021 году планируется принять участие в заявочной компании 2021 года государственной программы Воронежской области по обустройству контейнерных площадок;

за счет выделяемых средств дорожного фонда планируется отсыпка 600 м по ул. 50 лет Октября в с. Медвежье;

подана заявка на участие в конкурсе проектов ТОС. Планируется обустройство территории парка в селе Медвежье в несколько этапов. На 2021 год запланирована установка детской спортивно-игровой площадки;
решение вопроса о водоснабжении – создание инициативной группы, проведение схода граждан, определение количества дольщиков и протяженности водопроводных сетей.
В заключении мне хотелось бы поблагодарить главу администрации Калачеевского муниципального района Николая Тимофеевича Котолевского, всех заместителей и руководителей отделов администрации за помощь и поддержку в решении вопросов местного значения, руководство ЗАО «Победа» за оказываемую материальную помощь на улучшение жизни жителей нашего поселения. Хочу выразить благодарность своим сотрудникам за проделываемую ими работу. Желаю всем нам плодотворной работы, успехов и процветания.
Глава администрации Россыпнянского 
сельского поселения






    Т.В. Бондарева
