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РЕШИЛ:

1.Отчет главы администрации Сторожевского 2-го сельского поселения о проделанной работе за 2018 год – принять к сведению.

(Отчет прилагается)

Глава Сторожевского 2-го

сельского поселения                                                    Н.П.Соколова

ОТЧЕТ
ГЛАВЫ  СТОРОЖЕВСКОГО 2-ГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  
ЛИСКИНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
О  РАБОТЕ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
за 2018  г.

Уважаемые  жители  и приглашенные!
Хочу Вам представить – Образцов Юрий Алексеевич- первый заместитель главы Лискинского муниципального района -руководитель отдела по работе с поселениями  Лискинского муниципального района.
-Тихонова Татьяна Алексеевна-специалист районной администрации – ответственный за Сторожевское 2-е сельское поселение.

Вашему вниманию предлагается отчет о работе органов местного самоуправления Сторожевского 2-го сельского поселения за 2018 год и планах на 2019 год.
Работа администрации построена в рамках реализации ФЗ № 131  от 26.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», руководствуясь  интересами поселения, согласно Устава и плана социально- экономического развития села.

ФИНАНСОВАЯ  ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

Основой для реализации полномочий по решению вопросов местного значения для обеспечения условий жизнедеятельности граждан являются финансовые средства, из которых формируются источники доходной части бюджета поселения. Это налоги и неналоговые  средства, безвозмездные поступления (дотации, субвенции и прочие безвозмездные поступления).

В бюджет поселения за 2018 год поступило 4769,1 тыс. руб., из них собственных доходов  951,6 тыс. руб., что составляет 20 % от общей суммы доходов.
Собственными источниками дохода бюджета являются 
-земельный налог с физических лиц- 256,7 тыс.руб. и 
-с юр.лиц–412,1тыс.руб.(всего-668,8  тыс.руб.), 

- единый сельскохозяйственный налог- 34,2 тыс.руб.
- налог на доходы с физ.лиц- 76,9 тыс.руб.

- имущественный налог с физ.лиц. – 55,7 тыс.руб.
- прочие неналоговые доходы -81,6 тыс.руб. (20,0 тыс.руб.ЭкоНиваАгро- реконструкция памятника; 19,6 тыс.руб.средства населения-на реконструкцию памятника; 2,0- средства ИП О.В.Чепуровой –реконструкция памятника; 20,0 тыс.руб.- возмещение расходов за коммунальные услуги за газ- ФАП. 20,0 тыс.руб.ЭкоНиваАгро- день села.
- доходы от оказания платных услуг – 7,4 тыс.руб.

- государственная пошлина  – 9,1 тыс.руб.
-штрафы зачисляемые в бюджет поселения – 17,9 тыс.руб.

Основную долю доходов бюджета составляют:

-безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ, в 2018 году они составили 3817,5 тыс.руб., что составляет 80 % от общей суммы доходов. 
Общая сумма расходов с учетом остатка на начало года за 2018 год составила  4820,6 тыс. руб. при годовом плане 4831,1 тыс. руб. или 99,8 %.

-Расходы на общегосударственные вопросы составили-  2380,5 тыс. руб., 

-Расходы на содержание культуры в 2018 году составили -804,0 тыс.руб., 
-На национальную экономику  203,2 тыс. руб.,(в т.числе –дорожная деятельность-147,2 тыс.руб.,56,0 тыс.руб.- содержание сквера,)
-Национальная безопасность, защита населения от ЧС- 1,8 тыс.руб.

-На жилищно-коммунальное хозяйство – 1298,9 тыс.руб.в том числе: 
-оплата электроэнергии за уличное освещение 266,2 тыс.руб.(в т.ч.- 39,2 тыс.руб.субсидия из областного бюджета),;

- реконструкция памятника – 612,5 тыс.руб.(в т.ч.372,8 тыс.руб.областной бюджет;178,1 тыс.руб. средства местного бюджета; 61,6 тыс.рублей средства населения, организаций спонсоров, благотворителей.
- прочее благоустройство-420,4 тыс.руб., зарплата водителю и уборщице, расходы на проектирование реконструкции памятника, затраты на энергосбережение, приобретение газонокосилки, бензопилы,  расходы на обкашивание села, стрижку кустарников, озеленение сквера, завоз песка на кладбище, запчасти на трактор и прочее благоустройство).
Расходы на социальную политику – 56,9  тыс.руб.
На национальную оборону – 75,3 тыс. руб.
В 2018 году сельской администрацией была проделана работа по сокращению задолженности за физическими лицами по имущественному и земельному налогам. Специалисты сельской администрации отрабатывали каждого человека. Встречались лично с  задолжниками, разносили по домам листовки о напоминании оплатить задолженность, отправляли письма с квитанциями по почте, помогали выписывать и оплачивать квитанции через сбербанк. Итог этой работы составил: на 1 января 2019 года задолженность имущественным налогам составила 24,5 тыс.рублей. если сравнивать задолженность на 1 января 2018 года то она составляла 71,7 тыс.руб. В  2019 году мы продолжим работу в этом направлении. Каждый гражданин РФ обязан платить налоги в установленный законом срок.

В 2018 году жителями села были сделаны к домам пристройки, по данным архитектуры Лискинского района  ни одна пристройка не оформлена. Я хочу обратиться к владельцам этих домов. Все нужно оформлять и вовремя, тем более это бесплатно.
1.Общие данные:
Численность постоянно проживающего населения с.Сторожевое 2-е на 1.01.2019 года- составила 601 человек.

Постоянно проживающих с регистрацией-543 человека
Постоянно проживающих без регистрации - 58 человек
За 2018 год - 7 человек родилось, и -7 человек умерло.
В 2018 году администрация обращалась с ходатайством перед Фондом социальной поддержки населения Лискинского муниципального района о оказании материальной помощи Марыгиной  Анастасии Анатольевне 1992 года рождения, мать - одиночка, одна воспитывает двух сыновей 2015 г.р.и 2018 г.р. 
Помощь была  оказана на оплату счетов за газ и свет. 
В декабре 2018 года в семье Жуковой Екатерины Анатольевны случилась беда. В результате пожара сгорело все имущество. Повреждена кровля дома, окна и стены. Первой пришла на помощь работодатель ИП О.В.Чепурова. Оперативно оказал материальную помощь Лискинский Горрайфонд социальной поддержки населения. Откликнулись на беду коллективы Щученской и Высокинской школ. Но самые главные помощники это односельчане. Лисунова Оксана Александровна единственная кто предоставил жилье в пользование. Коллектив Второй Сторожевской школы  купили холодильник, пастельное белье, посуду. Неравнодушные жители собрали посильную материальную помощь.
Екатерина Жукова всех искренне благодарит за оказанную помощь.

В 2018 году две семьи были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий.  А семья Котова В.В. осенью 2018 года получила субсидию на приобретение квартиры по программе «Устойчивое развитие сельских территорий»
В 2018 году два земельных участка было предоставлено в собственность  бесплатно  из земель населенных пунктов,  с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства гражданам льготной категории  – учителям.
2.Владение, пользование и распоряжение муниципальным имуществом.
Весной 2018 года администрация поселения оказала помощь в ремонте кровли ФАП.

Осенью 2018 года в результате стихийного бедствия - урагана два ряда шифера на крыше сельского клуба было разрушено. Погода не подвела, в течение одного дня крыша была восстановлена.
В рамках подготовки школьной газовой котельной к отопительному сезону Отделом образования был произведен капитальный ремонт кровли здания котельной. Полностью заменена несущая стена здания. Приобретен и смонтирован новый газовый котел. В помещении котельной частично заменили электропроводку.  На вводе в школу произвели замену электропровода на СИП.
Водоснабжение.
В 2018 серьезных перебоев с поставками воды в селе не было. Летом на скважине заменили станцию управления насосом. А осенью и сам насос вышел из строя. В течение одного дня заменили насос на новый.  К сожалению, не все жители добросовестно платят за воду, имеются случаи потребления воды без счетчиков. 
Справочно: в 2018 году энергосбыт выставил счетов за потребляемую электроэнергию по водоснабжению на общую сумму 174,3 рублей. А средств от населения в 2018 году поступило 161,5 рублей.  На 1 января задолженность за потребленную электроэнергию составила 12,8 тыс.руб. Все должны платить за потребляемую воду. Средства должны оставаться для того, чтобы мы могли,  и насос вовремя купить, а не брать его в долг, заплатить аванс за электроэнергию и проводить другие ремонтные работы.
За летний период неоднократно проводился покос травы санитарной зоны скважины и башен Рожновского.  
Содержание и строительство автомобильных дорог в черте сельского поселения.

В 2018 году в бюджет поселения на дорожную деятельность поступило  147,1 тысяч рублей.

- из них 75,4 тыс.руб.оплатили задолженность за 2017 год.

- 71,7 тыс.руб.  израсходовано на ямочный ремонт по улицам Мичурина и Молодежная, в натуральном выражении 134 м2.
На 1 января 2019 года задолженности перед дорожными организациями  нет.
На 2019 год план по дорожному фонду  составил 1378,0 тыс.рублей. На эти средства запланировали:

- 1300 тыс.руб. на реконструкцию дорожного полотна в асфальте  по улице Молодежной;
- 78 тыс.руб. на ямочный ремонт дороги по улице Мичурина;

В 2019 году планируем  сделать по улице Мичурина съезд с асфальта на грунтовую дорогу на хутор Россошки. Этот проект планируем реализовать за счет средств гранта ТОС в сумме 300 тыс.руб. Если он будет одобрен конкурсной комиссией.
Чисткой муниципальных дорог от снега занимается ООО «Алькор», т.е.до центральной площади. Внутрипоселковые дороги чистим своим трактором. Огромную помощь оказывает «ЛискиСад». Всех жителей хочу искренне поблагодарить за терпение и понимание. 
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению.
В работе общественного пассажирского транспорта изменений нет. Автобусное сообщение осуществляется 3 раза в день автобусом  АТП г. Лиски рейс «Лиски-Сторожевое 2-е». Нареканий в адрес работы АТП не было. 
В 2019 году администрация поселения планирует заменить в центре села возле магазина автобусную остановку на новую.
Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи и торговли.
С 2016 года каждую среду в селе работает мобильный Сбербанк. Несомненно, возобновление работы Сбербанка в селе является прогрессивным решением. За 2018 год неудобства жители прочувствовали  лишь дважды, когда в дороге сломалась машина, и не работал банк по причине отсутствия интернета. Более серьезных жалоб и нареканий на работу мобильного банка в администрацию не поступало. 
В селе успешно работает Отделение связи, которое оказывает  услуги по оплате коммунальных услуг и других платежей,  почтовым отправлениям, и выплатам  пенсий. Занимаются продажей различных товаров в ассортименте. Работники отделения связи принимают  активное участие в работе подписной компании. 
В декабре 2018 года в наше село проложили оптический кабель. Возле здания почты установили телекоммуникационный шкаф. До конца марта всех существующих абонентов услуг связи переключат на новую станцию и по заявкам подключат к интернету. Минимальная абонентская плата будет составлять 300 рублей. У кого нет телефонов они тоже, смогут подать заявку. Специалисты проведут обследования на предмет технической возможности строить или восстанавливать связь, если, например телефон в этом доме уже когда-то был. Все это будет только по заявлению абонента. Эти изменения кардинально улучшат качество связи в нашем селе.
Из предприятий торговли на территории Сторожевского 2-го  сельского поселения имеется: магазин «Огонек» ООО «Континент», второй год арендатором является Ольга Валерьевна Чепурова. В магазине осуществляется  продажа вино- водочных изделий. В 2018 году в магазине установили эквайринг, т.е, покупатели рассчитываются  с помощью банковских карт. А в декабре 2018 года в магазине произвели замену торгового оборудования. Т.е. покупатель получает полный отчет о приобретенном товаре.  Несомненно, все эти изменения для удобства покупателей.. В селе 3 раза в неделю по селу проезжает автолавка с большим ассортиментом товаров.  Больших перебоев с поставкой продуктов и хлеба в селе не бывает.

Организация библиотечного обслуживания.

На территории нашего поселения работает сельская библиотека. На 1 января 2018  года книжный фонд составил  8220 экземпляров книг. Ежегодно библиотечный фонд пополняется новой современной литературой. В 2018 году книги были приобретены на средства из областного бюджета и  средства поселения.  5 экземпляров книг было подарено библиотеке самими авторами. Жители села подарили библиотеке 300 экземпляров книг.
В 2019 г. планируется приобрести   50 экз. книг. 
Библиотекарь  Сенчихина О.В. принимает активное участие в проведении культурных мероприятиях в сельском клубе, является организатором книжных викторин, проводит беседы у книжных полок о прочитанных книгах. Все культурные события и значимые даты в сельской библиотеке сопровождаются художественными выставками. В 2018 году сельская библиотека принимала участие в двух областных акциях и конкурсах, где участница молодой художник Елизавета Сенчихина получила диплом третьей степени и поощрительный приз.
Хочу отметить, что библиотекарь проводит огромную работу по подготовке праздников в сельском клубе. Все наряды сцены были изготовлены ее руками. 
Каждые полгода администрация села оформляет подписку издания периодической печати на  газету Лискинские известия для библиотеки и сельского клуба. ООО «ЭкоНиваАгро» в 2018 году оформляли подписку на газету «Коммуна».
Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами культуры.

         В селе активную работу ведет МКУК «Сторожевской 2-ой сельский клуб». За 2018 год подготовили и  провели 106 мероприятий. Всего 994 человека  посетило эти мероприятия. На базе сельского клуба работают 12 кружков и любительских объединений. По инициативе молодежи в клубе заработал кружок по настольному теннису, который пользуется большой популярностью и у детей и у молодежи. Тем более, он был приобретен за средства самих любителей настольного тенниса.
Проводятся  различные по форме и тематике культурно-массовые мероприятия, праздники, игровые развлекательные программы.
       Работа сельского клуба строится совместно с библиотекой, сельской администрацией, школой и детским садом. 
        Наиболее массовыми мероприятия были: концерт ко дню Великой Победы, впервые наши жители приняли участие в шествие «Бессмертного полка» с портретами близких людей прошли по главной улице села. Уверены, что это станет доброй традицией в селе. Провели концерты: к  яблочному спасу,  ко Дню матери, на День Пожилого человека, очень полюбившийся односельчанам праздник «День села» с участием солистов Лискинского Дворца культуры, «Новый год» для детей и взрослых, «масленица» и другие мероприятия. 
          Активисты села приняли участие в районном мероприятии 90 – летие Лискинскому району. В 2018 году юная вокалистка Ангелина Гурьева, лауреат районного вокального конкурса «Соловушка» 2017 года победила в 1-ом районном конкурсе «Минута славы», а Гурьева Лена успешно выступила в жанре пластического этюда.

Большое внимание в сельском клубе в 2018 году было уделено мероприятиям посвященным «Году волонтера и добровольца».

В 2018 году Депутат Воронежской областной думы Николай Иванович Гапоненко выделил 40000 рублей на приобретение кинопроектора в сельский клуб.
Ни одно массовое мероприятие не обходится без спонсорской помощи. В 2018 году на празднование Дня Победы, районные мероприятия и «День села»  нам оказывали помощь ООО «ЭкоНиваАгро», ООО «ЛискиСад», школа и сами жители,  за это им огромное спасибо.
Охрана и содержание объектов культурного наследия и памятников и мест захоронения.
Уважаемые односельчане!

Мемориал погибшим односельчанам в годы ВОВ - единственная память о воинах и ветеранах Великой Отечественной Войны. Каждый год, 9 мая, в День Победы, приходят к нему жители села, чтобы почтить память своих односельчан. Для потомков он является святой достопримечательностью.
В 2018 году по государственной программе Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления», в рамках основного мероприятия «Развитие инициативного бюджетирования на территории Воронежской области» был произведен капитальный ремонт памятника погибшим односельчанам в годы ВОВ в с.Сторожевое 2-е.
Всего на ремонт было израсходовано 612,5 тыс.руб. В том числе 372,8 тыс.руб.- средства областного бюджета; 178,1 тыс.руб.- средства бюджета поселения и 61,6тыс.руб.- средства населения, ИП О.В.Чепурова и ООО «ЭкоНиваАгро».

Хочу сказать огромное спасибо всем, кто принял участие в этом поистине святом деле. 
В селе находятся 1 кладбище. Уборка могил производится силами самих жителей села и родственников. А территория вокруг кладбища и свободная от могил регулярно убирается администрацией поселения. В 2018 году  неоднократно косили траву вокруг кладбища. 
К празднику Великой Пасхи завозили песок на кладбище.
Сквер
Осенью 2017 года в селе появился новый красивый культурный объект- сквер.
Основная доля строительства завершена в 2017 году. Администрация и сельский клуб еще  осенью начали озеленение сквера. А весной 2018 года мы продолжили работу по благоустройству территорий сквера. Силами работников администрации и сельского клуба более  тысячи саженцев цветов были высажены на клумбах в сквере. Засеяли и вырастили на территории сквера газонную траву. Осенью по периметру высадили двадцать саженцев лип. В центре посадили шесть молоденьких елочек. А  подрядная организация  доделала  беседки, мост через теплотрассу.  Для поддержания сквера в порядке  в 2018 году приобрели газонокосилку. 

На 2019 год запланировали посадить в сквере 30 саженцев различных деревьев и пополнить игровую зону тремя новыми игровыми элементами. 
Уважаемые односельчане!
Сквер стал принципиально новым  форматом  отдыха для всех жителей. В сквере интересное занятие может найти абсолютно каждый житель села вне зависимости от возраста. Сквер стал красивым, уютным и любимым местом для отдыха, прогулок и общения не только жителей села, но и наших гостей. 
          Организация сбора  мусора.
С 2015 года в селе сбором и вывозом твердых бытовых отходов занимается МУП «По уборке города». В настоящее время количество заключенных договоров на сбор и вывоз ТБО от общего количества домовладений составляет 85 %, конечно этого недостаточно. Но вместе с тем анализируя поступление платежей можно отметить, что имеет место то, что некоторые жители  имеют задолженность после заключения договора. А некоторые жители пользуются этой услугой и не собираются платить. Этого также не должно быть. 
Хочу озвучить справку: МУП «По уборке города» выставил счета за сбор и вывоз ТБО в 2018 году на сумму 241,0  тыс.руб., а с населения поступило 160,8 тыс.руб. Разницу в сумме 80,2 тыс.руб.администрация обязана оплатить. 
Услугой по сбору и  вывозу твердых бытовых отходов должен пользоваться каждый человек.  И  мы призываем всех жителей к активной работе в этом направлении, и кто еще не заключил договор, обратится в администрацию села.

Организация освещения улиц.
В 2018  году на уличное освещение как было сказано ранее, израсходовано 266,2 тыс. руб.  В том числе поступивших из областного бюджета 36,2 тыс. рублей. В селе полностью завершена реконструкция уличного освещения. Один фонарь новый смонтировали мы на хуторе Россошки. Проблем с освещением улиц в селе нет. В 2019 году будем стараться оперативно проводить работу по замене сгоревших ламп. На эти цели в бюджете заложено 10 тыс. рублей.

Организация благоустройства и озеленения территории поселения.
          С каждым годом одним из основных направлений в работе сельской администрации является наведение порядка в селе, благоустройство и озеленение.
          С самой ранней весны до поздней осени работники администрации и  культуры наводят порядок на обочинах дороги от нашего села до Среднего Икорца и на остановке. Совместно со школой производим побелку посадки в начале села. Регулярно ведутся  работы по озеленению и благоустройству территории средней школы, детского сада, почты, магазина, перед администрацией и сельским клубом. С каждым годом все больше и больше цветов появляется перед учреждениями и предприятиями. Многие жители села Сторожевое  2-е также активно занимаются благоустройством территории перед своими домовладениями. Что положительно сказывается на общем виде села. 
Ежегодно администрация приглашает рабочих для обрезки кустарников возле  магазина, для покоса травы свободных и заброшенных участков, кладбища, башен и скважин. 
В 2018 году мы будем продолжать работу по наведению порядка и озеленению территорий села.  

Развитие здравоохранения, физической культуры и спорта.
В селе успешно работает ФАП. Каждый год  здесь проходят диспансеризацию взрослое  население. Проводятся прививки взрослым и детям. Медицинская помощь  выезжает на вызов по необходимости  и в случаях если того требует фельдшер. Регулярно 2 раза в год в селе работает выездная флюорография. В помещении ФАП работает аптечный киоск,  лекарствами обеспечивает 31 государственная аптека г.Лиски.
Развитие системы образования
         Муниципальную систему образования Сторожевского 2-го сельского поселения представляет средняя общеобразовательная школа. В настоящее время в школе 9 классов-комплектов и одна дошкольная группа, 49 учеников и 20 воспитанников дошкольной группы.
      Работают 13 учителей  и один воспитатель, 10 из них имеют высшую квалификационную категорию, 3- 1-КК.
      Работает кабинетная система. Наполняемость в классах от 3 до 7 человек. Можно сказать, что обучение ведется индивидуально. Успеваемость по школе в 2018 году – 100%, качество знаний- 46%, средний бал- 4,32.
В 2018 году родная Вторая Сторожевская школа отпраздновала полувековой юбилей. За свои 50 лет более 566 выпускников получили аттестаты о неполном среднем и общем среднем образовании. Школа стабильно входит  в число призеров различных конкурсов. 
В 2018 году школьный музей «Русская старина»  признан дипломантом Международного  конкурса школьных музеев.
А весной 2018 года школьники Второй Сторожевской школы выпустили альбом  «Азбука села» Сторожевое 2-е. В издание вошло около 70-ти рисунков с изображением местных достопримечательностей, а также культурных и социальных объектов села. Над книгой работали более 30 учащихся со 2-го по 11 классы. На воплощение задумки ушло около полутора лет. Получился замечательный путеводитель по Сторожевому 2-му.

Такой квалифицированный, дружный коллектив и талантливые ученики в 2018 году получили заслуженные награды. Огромное количество дипломов, благодарностей и грамот получили наши ученики и педагоги за участие в районных и областных  конкурсах различных направлений. 

Всю весну и лето учащиеся  совместно с учителями занимались благоустройством пришкольной территории  и ухаживали за аллеей Славы,  которая с каждым годом все больше радует своих жителей.  Продолжали заниматься обустройством новых клумб. 
Уважаемые жители!

        С 2015 года наше поселение активно принимает  участие в областном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Воронежской области » в номинации «Лучшая муниципальная практика создания условий для развития гражданского общества»,  за плечами три  диплома финалистов конкурса. 
В 2019 году мы продолжим участие нашего поселения в  конкурсе в номинации «Лучшее муниципальное образование Воронежской областью с численностью до тысячи человек».
Уважаемые односельчане!
2018 год  принес немало  успехов. Эти успехи ставят перед нами новые, порой более сложные задачи.

Вся вышеуказанная работа была проделана при поддержке и с помощью наших депутатов, руководств  ООО «ЭкоНиваАгро», ОАО «Садовое», ООО «ЛискиСад»,  при поддержке районной администрации и в тесном контакте с руководителями соответствующих служб и предприятий. Мы и дальше рассчитываем на совместную конструктивную работу, направленную на решение ключевых проблем связанных с повышением качества жизни жителей нашего села. Реализация запланированных на 2019 год проектов также невозможна без такой совместной работы и поддержки. 
