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ЗА  2016   ГОД   И  ПЛАНАХ  на 2017  ГОД
Уважаемые    депутаты, односельчане и  гости!

Сегодня мы проводим открытую сессию совета депутатов Новомихайловского сельского поселения третьего созыва и подводим итоги  деятельности  администрации  Новомихайловского сельского поселения за 2016 год,   определяем основные задачи и направления нашей деятельности на 2017 год.

      Работа администрации и Совета депутатов Новомихайловского сельского поселения все годы  строилась в соответствии с Уставом поселения, «Программой социально-экономического развития нашего поселения».

      Приоритетное направление деятельности администрации - работа, нацеленная на реализацию наказов избирателей данных во время проведения избирательных кампаний и по результатам работы с  населением. В Совете депутатов работает 10 депутатов сельского поселения.

Советом депутатов сельского поселения  в 2016 году принято   нормативно – правовых актов:           

Постановлений – 141
Распоряжений  -58  

Проведено сессий Совета депутатов - 13, принято решений – 36.

На приеме у главы администрации сельского поселения  побывало  11  человек,


На территории  Новомихайловского  сельского поселения  расположено 4   населенных  пункта в которых проживает:

с.Новомихайловское  - 1212 человек;

пос. Коммунар – 355 человек;

х. Чекуновка – 9 человек; 

х. Федорянка – 2 человека;

всего население сельского поселения  - 1578 человек,  

мужчин - 747 чел, 

женщин - 831  чел,

детей  - от 0 до 15 лет  -  287 человек;

пенсионеров – 416;

семей  с несовершеннолетними детьми – 174, из них: многодетных -26, 

малообеспеченных семей – 46,

 в  2016 году родилось –11  малышей,

умерло –  17  человек.
Так как сельское поселение по своей структуре является агропромышленным, то главным нашим богатством является земля, а ее у нас 9839 га,  земли сельхозназначения  8582,8 га, в том числе 8547,28 га пашни  и земли ЛПХ 409,99 га.
На территории сельского поселения осуществляют свою деятельность два крупных сельхозпредприятия, 9 крестьянско - фермерских хозяйств, 3 предприятия промышленности, 10 индивидуальных предпринимателей, 10 объектов соцкультбыта. Еженедельно в селе Новомихайловское проводится ярмарка, где жители сельского поселения имеют возможность  реализовывать свою сельхоз.продукцию.

Население сельского поселения продолжает заниматься личным подсобным хозяйством. 

Так в 579 личных подсобных хозяйствах у населения содержится: КРС – 121 голова,  в том числе коров - 47 голов.

Овцы, козы -162 гол., кроликов – 250 гол, нутрий – 160 гол.

Птицы на территории поселения 14350 голов.

На территории нашего поселения находятся 2 муниципальных бюджетных учреждения образования – МБОУ СОШ № 6 и МБДОУ № 12 .

Детский сад № 12 работает  стабильно. Заведующая детским садом Костенко Наталья Анатольевна.  Средняя годовая посещаемость Детского сада 62 ребенка, нареканий и жалоб на воспитание и питание детей не поступало, эпидемий, карантинов не было.

МБОУ СОШ № 6 с.Новомихайловское принимает эстафету от д/сада и продолжает готовить детей к жизни, помогает им овладевать знаниями и дает хорошую подготовку по предметам. 

В нашей школе обучается 145  учеников. 

В летний период   администрацией сельского поселения  было трудоустроено 5 подростков для работы по благоустройству села с доплатой через Центр занятости. В 2017 году планируется также организация общественных работ несовершеннолетних, на эти цели в бюджете запланировано 30,0 тыс.рублей. Продолжает свою работу фельдшерско-акушерский пункт, в котором работает 4 человека, согласно графика здесь можно пройти диспансеризацию, медосмотр, флюрограмму, 2 раза в неделю приезжает терапевт, 2 раза в месяц педиатр.                                                                                                                           Население пожилого возраста в нашем поселении обслуживает отделение № 14  управления социальной защиты населения заведующая Жбанова Елена Михайловна и 10 соцработников.  У них на обслуживании находятся 68 человек. Специалист по социальной работе с населением Пономаренко Вера Ивановна. Все работники зарекомендовали себе хорошими специалистами.                                                                                                                    Каждую среду в поселении проводит прием граждан - работник МФЦ, это очень удобно для населения, но в связи с отсутствием банкомата в поселении нет возможности оплатить на месте данные услуги, снять заработную плату с карты, оплатить налоги, и поэтому приходится ехать в ст.Кущевскую, что вызывает недовольство граждан.                                                                                                          В поселении проживает 230  человек льготных категорий граждан, в том числе  вдов и тружеников тыла 8 чел, УВОВ – 3 чел., ветеранов труда 119 человек.                                                                                                                                                                                                       В 2016 году  по линии управления соцзащиты населения получили:
      - компенсацию на жилищно-коммунальные услуги  -  221  чел.

      - субсидии - 39 семей,

      - получатели детских пособий – 187 чел.

      - многодетные семьи – 26 чел.,

      - выделено новогодних подарков  для малообеспеченных семей– 23 шт. 

Также гражданам пожилого возраста предоставлялись талоны на проезд в общественном транспорте.
           Из бюджета поселения в 2016 году выплачено материальной помощи 24,0 тыс. рублей ВОВ, труженикам тыла, вдовам - за счет спонсорской помощи от УПХГ.
 На территории сельского поселения действует  хуторское казачье общество в количестве 53 казака, возглавляет атаман Скалыгин Николай Викторович. Работа ведется в тесном сотрудничестве с администрацией Новомихайловского сельского поселения. Казаки  активно участвуют в  общественной жизни села, в проводимых субботниках,  оказывают помощь по  охране общественного порядка в проводимых мероприятиях в сельском поселении, во время проведения служб и по наведению санитарного состояния территории храма.  По сложившейся традиции, организовано и проведено факельное шествие ко дню Победы. Казаки участвуют в автопробеге посвященному Дню Победы.

            Активно работает наш Совет ветеранов, который возглавляет Епатко Евгений Михайлович и первичное общество инвалидов, председатель Николенко Вера Викторовна.   

 Они  частые гости в администрации советуются, делятся планами, отчитываются о проделанной работе, стараются никого не обделить вниманием, принимают участие во всех проводимых в поселении мероприятиях.
Бюджет Новомихайловского сельского поселения  2016 года составил: плановое назначение  -  17064 тыс. руб., фактически исполнено 17106 тыс. руб., что составляет   100,2 % исполнения консолидированного бюджета, из них собственных доходов план - 9224,0 тыс.руб. Исполнено - 9382 тыс.руб. что составляет 102 % выполнение годового плана,  темпы роста  собственных доходов к факту 2015 года составили 122 %. Несмотря на высокие показатели темпа роста доходов,  имеет место быть недоимка по налогам физических лиц. Поступление земельного  налога составило 87% к прошлому году, из за того, что многие пайщики не проживают в поселении, некоторые не получили уведомление, и не обращаются, хочу сказать если у вас есть имущество и не было квитанции для оплаты, вы несете полную ответственность за неуплату налогов, то есть если у вас имеется имущество и не было уведомления, нужно самостоятельно или через специалиста администрации обращаться в налоговые органы. Сумма недоимки по земельному налогу 359,0 тыс.рублей, по налогу на имущество физических лиц 136,0 тыс.рублей. 
         Налог на имущество физических лиц в 2016 году составил 168% к уровню 2015 года, за счет получения недоимки прошлых лет. 
В поселении проводятся заседания межведомственной комиссии,  на  которых  рассматриваются вопросы по погашению недоимки, для удобства граждан оплатить налоги можно специалисту в администрации. 
Уважаемые жители несмотря на все трудности оплачивать налоги нужно, так как от этого зависит благоустройство нашего села.
Безвозмездные поступления  бюджету Новомихайловского сельского поселения составили   -  7725 тыс. руб., из них краевые поступления  на заработную плату и начисления по оплате труда работникам учреждений культуры – 1066,1 тыс. руб., 5070,0 тыс.рублей субсидии на капитальный ремонт здания КДЦ в с.Новомихайловское.
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения – 1788,4 тыс.руб. 

 Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты — 76,3 тыс. руб.
 Прочие безвозмездные перечисления составили 133 тыс.рублей.
Доходы от оказания платных услуг, собственности  в 2016 году составили   –   183,6 тыс. руб.

КДЦ –  117,0 тыс.рублей, из них: аренда 113,0 тыс.руб, платные услуги 4,0 тыс.руб,

Музей – 6,0 тыс.руб, платные услуги.

МУ «Производственно-эксплуатационный и социальный центр»
- 60 тыс.руб. платные услуги.
Расходы бюджета Новомихайловского сельского поселения составили        17384,0 тыс.руб. исполнено 16330,0 тыс.рублей, то есть 94%, неисполненное бюджетное назначение осталось по резервному фонду 10,0 тыс.рублей, 928,0 тыс.рублей по дорожному фонду, за счет экономии средств сложившихся в результате проведения торгов:

общегосударственные вопросы  составили  – 4612,0 тыс. руб из них : 

организация работы администрации – 2900,0 тыс.руб, из них приобретение автомобиля 602,0 тыс.рублей,

выплачено руководителям ТОС – 18,0 тыс. руб;

перепись населения – 10,0 тыс. руб.;

МУ «Централизованная бухгалтерия» -800,0 тыс.руб.

ВУС-76,3 тыс. руб;

Дорожный фонд в 2016 году составил 1816,0 тыс.руб. Исполнено 888,0 тыс.руб. 
Проведен электронный аукцион по капитальному ремонту тротуара 240 м, цена контракта 666,0 тыс.рублей. Оплачено за ремонт тротуара по ул.Красной в с.Новомихайловское 530,9 тыс.руб., к сожалению ремонт не окончен из за погодных условий, и продлен срок  окончания работ до 30.04.2017 года.
Приобретение и установка дорожных знаков возле школы и по ул. Красной-226,4 тыс.руб.
Оплата за изготовление проектно-сметной документации на ремонт тротуара  130,7 тыс.руб.
Остаток средств в сумме 928,0 тыс.руб переходит на 2017 год для ремонта и содержания дорог в Новомихайловском сельском поселении.

В 2016 году разработана программа комплексного развития транспортной инфраструктуры 20,0 тыс.руб., программа комплексного развития социальной  инфраструктуры 13,0тыс.руб.,

Проведено  энергетическое обследование и составлен энергетический паспорт здания администрации 27,0 тыс.руб.,

Внесено изменение  в  программу  комплексного развития села  25,0 тыс.руб. 
Проведена оплата за разработку символики нашего поселения в сумме 45.0 тыс.руб.      
        По ул.Молодежной и ул.Солнечной в с.Новомихайловское в 2016 году была решена проблема с водоснабжением, благодарим за оказанную спонсорскую помощь Багдасарян Дариоса Тиграновича и жителей которые приняли участие в данном проекте. По ул.Молодежной был произведен капитальный ремонт водопровода 320  м, и по ул.Солнечной 55 м.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

        Одной из проблем в поселении остается уличное освещение, к сожалению из-за отсутствия специалиста и  соответствующей техники не всегда вовремя проводится ремонт, все соответствующие материалы для ремонта приобретены.

Оплата за уличное освещение в 2016 году составила -142,7 тыс.руб., за ремонт электроосвещения в поселении  127,6 тыс.руб., 

оплата за вывоз мусора и сжигание биоотходов - 17,1 тыс.руб. 

        Бюджет Учреждений культуры в 2016 году составил 9353,2  тыс. руб., из них краевых средств - 6136,0 тыс.руб. Расходы учреждений культуры составили:

КДЦ – 8693,2 тыс. рублей

Музей – 660 тыс. рублей

Данные средства были направлены на выплату заработной платы, начисления на оплату труда, уплату налогов, коммунальные услуги, текущее содержание, и капитальный ремонт.
 - В 2016 году из краевого бюджета было получено субсидии 5070,0 тыс.рублей для капитального ремонта здания КДЦ.

Для реализации мероприятия по ремонту кровли муниципального учреждения культуры «Культурно-досуговый центр Новомихайловского сельского поселения» был проведен электронный аукцион на общую сумму 5339,6 тыс. рублей. Сумма по контракту  на ремонт кровли 4099,9 тыс.рублей. 
По итогам проведения электронного аукциона сумма экономии составила 1329,6 тыс. рублей.

Капитальный ремонт здания МУК «Культурно-досугового центра Новомихайловского сельского поселения» - ремонт кровли, произведен в полном объеме, согласно акта выполненных работ, в установленные сроки. 

            На сэкономленную сумму проведен электронный аукцион для капитального ремонта системы отопления 1 этап в здании МУК «Культурно-досугового центра Новомихайловского сельского поселения».  Цена контракта составила – 1107,8 тыс.рублей. Ремонтные работы выполнены в полном объеме.
           В результате проведения второго электронного аукциона экономия средств составила: 221,7 тыс. рублей, на эту сумму была приобретена звукоусилительная аппаратура и мультимедийная установка.
   Освоение краевых средств по капитальному ремонту здания КДЦ и софинансирование из местного бюджета в 2016 году произведено в полном объеме.

   -    для библиотечного фонда из бюджета  приобретено книг на сумму  - 10,0 тыс. руб.,

   -      на молодежную политику выделено из бюджета – 20,0 тыс. руб. на приобретение настольных игр для проведения детских площадок,

   -   на физическую культуру и спорт для приобретения спортинвентаря, ГСМ для участия в районных соревнованиях  - 25,0 тыс. руб.,

За счет спонсорских средств от УПХГ на мемориальном комплексе с.Новомихайловское ко дню Победы изготовлена и совместно с ветеранами установлена мраморная плита, проведен ремонт монументов, закуплена тротуарная плитка для мемориального комплекса.
          В бюджете сельского поселения в 2016 году на предоставление субсидии, в целях возмещения затрат на ранней стадии развития деятельности малого бизнеса было запланировано 5,0 тыс.рублей, обращение на получение субсидии от граждан не поступало. В бюджете на 2017 год запланировано 15,0 тыс.рублей, информация по получению субсидий доводится до населения через СМИ , депутатов, объявления.
Большие задачи по воспитанию подрастающего поколения и молодежи возлагаются на работников культурно-досугового центра с.Новомихайловское,  и Новомихайловского музея «Боевой и трудовой славы им.А.П. Глова».  Они работают по пяти направлениям: культура, молодежь, спорт, библиотека и музей. Приоритетными направлениями были и остаются культурно – досуговое обслуживание населения и спортивные мероприятия: тематические концерты, вечера отдыха, день поселения, работа творческих кружков, проведение танцевальных вечеров для молодежи.


МУК Новомихайловский музей «Боевой и трудовой славы им.А.П.Глова»,  директор  Строкань Лилия Анатольевна,  регулярно посещает школу, где проводит уроки мужества, кубановедения, и другие мероприятия. На территории музея проводятся экскурсии с привлечением школ Кущевского района.

      За 2016 год проведено  50 рейдов, в поселении организована служба ДНД, в которую входят 9 человек, они активно принимают участие в рейдовых мероприятиях. Для организации деятельности запланировано в бюджете и использовано 15,0 тыс.руб.  За год выполнено  26 посещений неблагополучных семей. 

Регулярно проверялись торговые точки -  продажи несовершеннолетним спиртных напитков и сигарет не выявлено. 

На профилактическом учете в сельском поселении в 2016 году состояли: несовершеннолетних 2 человека  и 1 семья,  16 семей состоят на контроле администрации, находящиеся  в группе риска и имеющие несовершеннолетних детей. С ними регулярно работает Совет профилактики, административная комиссия и исполнители закона 1539 -КЗ, участники  рейдовых бригад, учителя, медики, воспитатели детсада, служба соцзащиты.

Проведено 12 заседаний Совета профилактики, на которых рассмотрено 12 граждан.

           Состоят на профилактическом учете в ОМВД – 14 человек, из них:

Ранее судимых – 2 человека,

условно осужденных – 3  чел,

освобожденные из мест лишения свободы  за тяжкие преступления – 4 чел,

освобожденные из мест лишения свободы  при рецидиве – 1 чел, 

осужденных к исправительным и обязательным работам -1 чел,

несовершеннолетних состоящих на учете- 3 чел.

      Службой МУ «ПЭ и  СЦ»   поддерживается санитарный порядок в населенных пунктах сельского поселения, организовано и проведено 5 субботников в общественных местах и на гражданских кладбищах с привлечением населения.  Рабочие службы постоянно занимаются сбором  и вывозом мусора, уничтожением несанкционированных свалок, выкашиванием сорной растительности на обочинах и личных подсобных хозяйствах по заявкам и оплатам граждан, вспашкой огородов. Коллектив   службы  МУ ПЭ и СЦ   оказывает помощь  ветеранам ВОВ и труженикам тыла  по их просьбе.                                                                                                                                                                     Еженедельно мусор вывозится ООО «Чистая станица». 70 % населения заключили договора с «чистой станицей». Список граждан, отказавшихся заключить договор в администрации есть, с ними ведется  разъяснительная работа об административной ответственности, за организацию несанкционированных свалок.                                                                                                                                              Регулярно проводятся богослужения в храме Архистратига Божия Михаила, настоятель  прихода протоиерей Сергий, продолжается работа по благоустройству территории, церковь посещают жители не только села Новомихайловское, но и жители ст.Кущевской, и других населенных пунктов. 

        В поселении работают 5 руководителей ТОС. Хорошо сработали в 2016 году ТОС   № 3 руководитель  Скалыгина Тамара Александровна и ТОС № 5 пос. Коммунар Мудрая Оксана Алексеевна. Они активно участвуют во всех проводимых субботниках по наведению санитарного порядка и  культурно-массовых мероприятиях. 

       Проблемными остаются многоквартирные дома, которые требуют капитального ремонта, установки общедомовых узлов учета воды и тепла, укрепление входных дверей и много прочих ремонтных работ в основном кровли. С 2014 года эти дома участвуют в краевой программе капитальный ремонт многоквартирных домов. Надеемся, что согласно этой программе,  дома начнут ремонтировать.

         Расходы бюджета 2017 года  запланированы в сумме 11123,0 тыс. руб.
На  эти средства будет  организована  работа  учреждений и администрации, проведены работы по благоустройству. 

          Дорожный фонд в 2017 году составляет 1835,0 тыс.руб., остаток неиспользованных средств — 928 тыс.руб. Это средства которые будут направлены на капитальный ремонт тротуара по ул. Красной, ремонт внутрипоселенческих дорог и обеспечение безопасности на дорогах.

          В 2016 году была подана заявка на участие в отборе инвестиционных проектов МО, в рамках подпрограммы «Газификация Краснодарского края»  в 2017 году запланировано строительство газопровода низкого давления в с. Новомихайловское по ул. Красной от ул. Дружбы до ул. 40 лет Победы на сумму 294,0 тыс. рублей, из них  субсидии из краевого бюджета   на сумму 205,8 тыс.руб, софинансирование из местного бюджета 88,2 тыс.рублей.
          Проводится работа по уточнению списка лиц на земельный участок 73 га, земельные доли которые могут быть признаны невостребованными, для оформления государственной регистрации права.
          В настоящий момент возникла проблема с заменой водонапорной башни в с.Новомихайловское, так как башня пришла в негодность. ООО «Ив-консалтинг» рекомендует вывести ее из эксплуатации и заменить на новую.
            Стоимость новой башни составляет 375,0 тыс.рублей, поскольку бюджет поселения утвержден, и средства не были запланированы на замену башни, мы обратились за спонсорской помощью к организациям находящимся на территории нашего поселения.

          Для безопасности дорожного движения  запланировано 200,0 тыс. рублей, для оплаты за электроэнергию и  ремонта линии уличного освещения.
         В 2017 году объявленного президентом годом экологии, большое внимание планируется уделить уборке территории сельского поселения от мусора, так  как загрязняются берега реки, лесополосы, территория поселения из–за несознательных граждан, которые не заключают договора на вывоз мусора.
В 2017 планируется привлечь к ответственности, путем наложения штрафа на граждан, которые организовывают свалки возле дворов, и выбрасывают мусор на территории поселения. 

Для борьбы с сорной и карантинной растительностью запланировано в бюджете поселения 50,0 тыс.рублей.  

Уважаемые жители нашего поселения, давайте вместе наведем порядок, начиная со своего двора, и в поселении, прошу принять активное участие в субботниках, только вместе с вами мы сможем добиться желаемого результата по благоустройству нашей малой родины, нашего дома.

            Я благодарю всех односельчан, коллег, депутатский корпус за оказанное доверие, за помощь и поддержку в работе.  Желаю всем присутствующим крепкого здоровья, семейного и материального благополучия,  стабильности и понимания  в   нашей повседневной жизни.
09 февраля 2017 года                                                                с. Новомихайловское
