                                                                             ОТЧЕТ
главы администрации сельского поселения  «Деревня Маслово»  о проделанной работе за 2022 год и задачах на 2023 год                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Уважаемые депутаты, жители поселения и наши гости!
Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами. Это прежде всего  исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения,  выявление проблем и вопросов  поселения и определяем наши перспективы развития на год наступающий. Сейчас я Вам кратко сообщу, что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.
  В соответствии с Уставом сельского поселения «Деревня Маслово», глава администрации поселения подконтролен  и подотчетен непосредственно  сельской Думе. В состав сельского поселения «Деревня Маслово» входят 4 населенных пункта в которых  проживает 142 человека. Трудоспособного населения - 87, пенсионеров - 34, учащаяся молодежь – 2; детей школьного возраста - 12, детей дошкольного возраста  – 7,      в т. ч. инвалидов – 5;  тружеников тыла – 1 человек, ветеранов труда – 8; умерло – 2 человек , родилось   - 0 . В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения меняется.
Подсобное хозяйство
Жители СП в своих  личных хозяйствах содержат скот, т.е. имеется 17 КРС из них 9 коровы,   7 свиней, 450 голов птицы, 8 пчелосемей. С каждым годом поголовье скота и птицы уменьшается. На территории поселения имеется 1 крестьянско  - фермерское  хозяйство,  которое имеет 15 голов КРС, из них  7 коров и 8 голов  молодняка.
На территории поселения работает сельский клуб, библиотека, 1 магазин повседневного спроса.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении «Деревня Маслово»  состоит граждан запаса –16 человек. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется специалистом  администрации.
   За период 2022 года поступило   3 устных обращения граждан,  4  письменных  обращений, 1 из них перенаправлено по подведомственности. Выдано справок, выписок  24. Текущие вопросы решаются администрацией по мере их поступления, исходя из возможностей администрации.
Вопросы  у населения возникают разные-  уличное освещение, водоснабжение, ремонт дорог , колодцев. На все вопросы администрация старается дать ответ или выполнить наказы населения.
  Администрацией поселения велась  работа по актуализации базы данных земельных участков. В 2022 году администрация поселения с выездом на место согласовывала границы земельных участков физических лиц, примыкающие к землям общего пользования.   
В рамках проведения работ,  по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, на основании Закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, с.69.1 Федерального закона  от 13.05.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрацией сельского поселения «Деревня Маслово»  выявлялись объекты,  у которых собственность не зарегистрирована, нет  технических  паспортов. Велась  работа по выявлению наследников,  не вступивших в права наследования на недвижимое имущество наследодатели которых умерли.
   В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения «Деревня Маслово»  ведется  4  похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. Имеется программа «Похозяйственная книга», которая позволяет все данные, которые заложены  на бумажных носителях, вести в электронном виде.
 Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещена информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, нормативно-правовых актов, утверждаемых  Главой сельского поселения , Сельской  Думой  и  главой  администрации,  на официальном сайте администрации сельского  поселения  «Деревня Маслово» проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях в поселении.   
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Бюджет поселения за 2022 год  был исполнен в сумме:
- по доходам- 3307209 тыс. руб.05 копейки
- по расходам  3320364 тыс. руб. 53 копеек
Из общей суммы доходов поступило :
- налога на имущество  80101 тыс. руб. 
-налога на землю 51443,89 тыс. руб. 
- НДФЛ 2464,9 тыс. руб. 
 -доходы от аренды земельных участков -125885,65 тыс. руб. 
-Субсидии на выполнение кадастровых работ 27000 тыс. руб.
- прочие доходы 15894,61 тыс. руб.
-Поступило дотации 1731600 тыс. руб. 
-межбюджетные трансферты  (ТКО) -40000 тыс. руб.
- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета поступило 32500руб.
Из общей сумы поступило собственных доходов по поселению 362,9 тыс. рублей или 159, 4 % к плану.
Расходы сельского поселения составили:
Муниципальная программа Благоустройство СП –1443292 руб.74 копеек
Муниципальная программа «Развитие муниципальной  службы» -1104526руб. 65 копеек.
Муниципальная программа «Молодежь СП»-7100руб.
Муниципальная программа «Сохранение и развитие культуры»-590167 руб. 41 копейка
Муниципальная программа « Обеспечение первичны мер пожарной безопасности» - 48373руб.77 копеек.
Благоустройство :
В 2022 году  в поселении выполнялись следующие работы по благоустройству:
- В рамках реализации Проекта развития общественной инфраструктуры основанного на местных инициативах реализовали 2 проекта.
 -  продолжили обустройство  сквера Памяти , установили списки  погибших земляков  в годы ВОВ, арку при входе в сквер, звезду с журавлями символизирующую  погибших  земляков. Хочу поблагодарить всех, кто принял в этом участие. Но работы по скверу не завершены. Планируем в этом году закончить работы. 
- обустроили придомовую территорию у многоквартирного жилого дома № 53 в д. Маслово. Жителям этого дома отдельное спасибо, стараются, чтобы их дом выглядел хорошо.
Капитально отремонтирован шахтный колодец в д. Маслово у дома № 18.
Проводилась работа по постановке  учет как бесхозяйное недвижимое имущество  , поставлено 2 колодца в д.Роженск и в д. Звитовка , и жилой дом в д. Маслово.
 Проводилась работа по уничтожению Борщевика. В этом году продолжим эту работу.                                          Грейдировались и чистились от снега дороги.  Подсыпаны щебнем 2 участка  дороги в д. Маслово. Заменили  фонари уличного освещения. Проводились субботники, сажали елочки около сквера Памяти. Приятно было смотреть на субботники  организованные по уборке сквера. Пришли большое количество односельчан. Прошу всех жителей  выходить на субботники в таком же количестве. Продолжить озеленение поселения.
Окашивали кладбища и территорию поселения.                                                                                         
 В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства. Работа по благоустройству не из легких, но радостно видеть результаты этой работы. Я благодарю всех жителей  принявших участие во всех мероприятиях, но работы еще предстоит много, и для этого необходимо всем жителям наших населенных пунктов принимать активное участие в общественных мероприятиях, проводимых на территории.
[bookmark: _GoBack]На территории д. Маслово расположены 2 многоквартирных дома. На данный момент администрация платит взнос  в Фонд  капитального ремонта, а квартиросъемщики платят в администрацию сельского поселения за найм жилого помещения. По состоянию на 01.01.2023г долг по найму составляет  31151,74.  Администрация  готовит документы  в мировой суд ,  на взыскание  задолженности с неплательщиков .
Останавливаясь на санитарном порядке,   я хочу сказать:
-        необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;   продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.
Нужно чтобы все  жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях .
Стоит вопрос  подачи электроэнергии потребителям в 2022 году . Бывают частые отключения.
Была проблема с  водой в д. 53 д. Маслово. В связи с прорывом в колодце затопило подвал, но работники водоканала быстро устранили утечку.  МУП «Теплосеть» незамедлительно откачали воду  из подвала. Последнее время  проблем со станцией очистки воды не было. Вода идет чистая. 
Пожарная безопасность
В целях  обеспечения мер  пожарной  безопасности  в  сельском  поселении «Деревня Маслово» ежегодно  утверждаются  мероприятия  по  пожарной  безопасности  поселения, проводятся месячники пожарной безопасности. 
На территории поселения имеется пожарная бочка ЦВ-2  для тушения пожаров.                   Проводились работы по устройству противопожарных минерализованных полос  в д. Роженск ,  весной и осенью.  
За прошлый год пожаров не было. Весна была дождливой, поэтому все прошло спокойно. Но обращаюсь ко всем жителям не оставаться в стороне от этой проблемы. Вы все знаете, что деревня Маслово вплотную прилегает к железнодорожной линии, поэтому лучше беду предотвратить, чем потом с ней бороться. Прошу при пале травы за линией участвовать в тушении. 
Пользуясь  случаем, прошу всех соблюдать правила  пожарной безопасности.
За 2022 год администрацией издано   68 постановлений, 45 распоряжение по личному составу и 17 распоряжений по основному виду деятельности. На территории поселения работает административная комиссия, в 2022 году административная комиссия проводила заседание , жителю   направлялось предупреждения об устранении нарушений правил благоустройства , по данным предупреждениям мероприятия правил благоустройства были исполнены.
 Бюджет сельского поселения  на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов запланирован согласно муниципальных программ,  которые утверждены перед принятием бюджета.
1. Развитие муниципальной службы сельского поселения «Деревня Маслово»  -2023-2025 -3344897 тыс. руб..
2. Сохранение и развитие культуры в сельском поселении «Деревня Маслово» на 2023-2025 годы -1871709 тыс. руб. 
3. Благоустройство территории сельского поселения «Деревня Маслово» на 2023-2025годы -1016946 тыс.руб.
4. «Молодежь сельского поселения «Деревня Маслово» на 2023-2025 годы -13000 тыс.руб.
5. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов сельского поселения «Деревня Маслово» на 2023-2025 годы – 235000 тыс.руб.
6. Муниципальная программа «Развитие торговли на территории сельского поселения -2022-2025 годы -4000тыс.руб.
7. Муниципальная программа «Доступная среда для инвалидов и других маломобильных групп населения  2023-2025 годы - 3000 тыс. руб.
8. Муниципальная программа «Использование  и  охрана земель на территории  муниципального образования  сельское поселение «Деревня Маслово» 2022-2025 годы -120000 тыс. руб.

9. ЗАДАЧИ  на 2023 год
  Конечно,  не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как   хотелось бы. 
Задачи, которые стоят перед администрацией  поселения в 2023  году:
- В рамках реализации Проекта развития общественной инфраструктуры основанного на местных инициативах
Первый проект - продолжить работы в сквере Памяти - уложить последние метры  тротуарной плитки, нашли исполнителя по изготовлению макета пушки для сквера и ее установки, необходимо озеленить сквер. Надеюсь в этом году мы все таки освещение в сквере подключим. Задуманное должны исполнить.
- Второй проект - заасфальтировать участок, прилегающий к скверу Памяти. Это будет прекрасный подъезд.
- необходим  капитальный    ремонт СК;  газификация СК ;
Заключение.
Задачи  поставлены  и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что  взаимосвязь администрации поселения и всех жителей населенных пунктов будет еще теснее. Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих.  Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне  от наших  проблем и оказывают всевозможную помощь . Огромное всем  спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.
В заключении я хочу поблагодарить районную администрацию за помощь в решении многих вопросов.
Вопросы от населения:
-Частое отключение электроэнергии .
-Дороги
 Глава администрации                                                                    С.А. Никишина
