
ОТЧЕТ ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БОРИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ЛИПЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ


« Подведение итогов социально-экономического развития в 2019 году и
Задачи на 2020 год»


    Уважаемые депутаты, жители с. Боринское, приглашенные!

Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации за прошедший период – это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.
   Главным  направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально- культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, уличное освещение и многое другое.
      Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда в актуальном состоянии.
       На ежегодных отчетах перед населением  мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи направления нашей деятельности на предстоящий период.
      На нашей территории осуществляют свою деятельность ДК, гимназия , 27 магазинов, 14 павильонов, 4 киоска, больница, поликлиника, почтовое отделение, библиотека,  школа искусств, 3 детских сада, бассейн « Волна» и 57 предприятий малого и среднего бизнеса. Всего ИП - 158 человек. Действует 1 потребительский кооператив.

       Численность населения  составляет  6997 человек.
        Количество хозяйств   2787.
  На территории поселения  в 2019 году умерло 51 человек, родилось 47 человек, прибыло на постоянное место жительства 174 человека, выбыло – 103.
      Всего трудоспособного  населения  3950  человек,   

        РЕШЕНИЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ВОПРОСОВ 
В своей практической деятельности администрация поселения руководствуется  131 федеральным Законом « Об общих принципах организации местного  самоуправления в РФ», уставом муниципального  образования Боринского сельского поселения, нормативно правовыми актами, на основании которых принимались постановления. Депутатами сельского поселения и администрацией проводится работа по разработке и принятию нормативно- правовой базы местного самоуправления. 
      В 2019 году  администрацией принято    114    постановлений разного направления, 153  распоряжений.
      Выдано справок различного характера 2448 , выписок из похозяйственной  книги - 135 , рассмотрено заявлений граждан -  113  , выдано ответов на запросы -  254.     
В соответствии со 131 ФЗ, специалистом администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действии.-44.
    Информация, затрагивающая интересы граждан, регулярно размещалась в районной газете и на  сайте администрации.
    Администрацией приняты и реализуются следующие программы
1. муниципальная программа  « формирование комфортной среды на территории сельского поселения Боринский сельсовет Липецкого муниципального района Липецкой области на 2018 -2024гг»
2. «Стратегия социально-экономического развития администрации сельского поселения Боринский сельсовет на период до 2024 года»
3. Использование и охрана земель на территории сельского поселения на 2016-2024г.
4. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности сельского поселения на 2014-2024гг
5. "Устойчивое развитие сельского поселения Боринский сельсовет на 2014-2024 годы"
6. Правила содержания территории и элементов внешнего благоустройства в сельском поселении Боринский сельсовет
7. Положения  о территориальном общественном самоуправлении на территории администрации сельского поселения.
Разработан план профилактики нарушений, осуществляемые органом муниципального контроля - администрацией сельского поселения. 
Ведется муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных Правилами благоустройства (  составлено протоколов  - 21                 
Выдано предписаний  -114  
    В администрации сельского поселения    работают        комиссии
1. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, 10 человек
2. Территориальное общественное  самоуправление    15 человек
3. Добровольно народная дружина  44  человек
4. Союз женщин  10 человек
5. Мобильная группа для оказания помощи в реабилитации лиц, имеющих алкогольную или наркотическую зависимости  5 человек
6. Добровольно пожарная дружина   10  человек
7. Совет по профилактике и правонарушений  8 человек
8. Комиссия по реализации программы по развитию сельской среды
9. Комиссия по землепользованию и застройке сельского поселения
10. Учебно- консультационный пункт о мерах пожарной безопасности
 А также 2 постоянных комиссии, созданных из депутатов, это комиссия по вопросам местного самоуправления и законодательства и  комиссия по экономике и социальным  вопросам.
           На территории  с. Боринское работает 53 уличкома.

   В 2018 году был утвержден ГЕНПЛАН сельского поселения 
Разработаны и утверждены  Правила землепользования и застройки сельского поселения.
Предоставлено выписок из похозяйственных книг о наличии у граждан право на земельный участок 23,  на кадастровый учет поставлено 116 участков. 

Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений  местный  бюджет, который  в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.


Бюджет сельского поселения на 31.12.2019 года по доходам принят в общей сумме 79 174 157,00  руб., в том числе по собственным доходам в сумме 23 800 500,00 руб., дотации в сумме 1 399 900,00 руб., субсидии – 53 081 457,00 руб., субвенции на осуществление органами местного самоуправления гос. полномочий –  199 300,00 руб., иные межбюджетные трансферты 693 000,00 руб.
	
Информация об исполнении бюджета в течении года рассматривалась Советом депутатов сельского поселения Боринский сельсовет. По результатам рассмотрения приняты Решения Совета депутатов и Постановления Главы сельского поселения.
	В течение 2019 г. проводилась работа по наполнению доходной части бюджета и эффективному использованию бюджетных средств:
- осуществлялся контроль по своевременному поступлению налогов и гашения задолженности в местный бюджет. 
Итоги исполнения бюджета сельского поселения Боринский сельсовет
	По состоянию на 01.01.2020 года в бюджет сельского поселения Боринский сельсовет поступило налоговых и неналоговых доходов 26 477 638,35  руб.. Это составляет 111,2 % от утвержденных годовых назначений 
	Налог на доходы физических лиц в общей сумме поступления собственных доходов составляет 4 113 353,99 руб., что составляет 105,4% от запланированных бюджетных назначений.
НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД в общей сумме поступления собственных доходов составляет 6 619 562,21 руб., что составляет 100,3 % от запланированных бюджетных назначений.
Налога на имущество физических лиц зачислено в бюджет в сумме 579 669,09 руб., что составляет 103,5 % от запланированных бюджетных назначений. 
Земельный налог поступил в сумме 13 269 576,66 руб., годовые бюджетные назначения исполнены на 104,8 %. 
Доходы от сдачи в аренду имущества , находящегося в оперативном управлении поступили в сумме 84 749,01 руб., что составляет к годовым бюджетным назначениям 101,5%. 
Доходы от сдачи в аренду земли , находящегося в собственности поселения поступили в сумме 65 711,00 руб., что составляет к годовым бюджетным назначениям 100%. 
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов поступили в сумме 1 209 305,25 руб., что составляет к годовым бюджетным назначениям 100%. 

	 В течении года осуществлялись мероприятия по снижению задолженности по налоговым платежам. В результате проведенной работы и были получены дополнительные доходы в местный бюджет.
По состоянию на 01.01.2020 года остаток средств на счете бюджета сельского поселения составил 17 630 948,18 руб. 
Информация об исполнении бюджета в разрезе отраслей представлена ниже.
По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» - при уточненном бюджете поселения в сумме 8 055 536,85 руб. исполнено 7 845 978,69 руб., что составило 97,4 %. 
По разделу 0200 «Национальная оборона» - при уточненном бюджете поселения в сумме 199 300,00 руб. исполнено 199 300,00 руб. или 100 % 
По разделу 0400 «Национальная экономика»- в бюджете поселения сумма 859 200,00 руб. исполнено 859 200,00 руб. или 100 %
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - при уточненном бюджете поселения в сумме 11 523 603,79  руб. исполнено 11 507 494,75 руб. или 99,9 % 
По разделу 0800 «Культура, кинематография, средства массовой информации»- при уточненном бюджете поселения в сумме  73 147 800,00 руб. исполнено 59 047 887,94 руб.или 80,7 %.
По разделу 1000 «Социальная политика»- при уточненном бюджете поселения в сумме 228 000,00 руб. исполнено 227 855,00 руб. или 99,9 %.
По разделу 1100 «Физическая культура и спорт»- при уточненном бюджете поселения в сумме 133 000,00 руб. исполнено 117 184,15 руб. или 88,1 % .

	Расходы на оплату труда с начислениями при уточненном плане в сумме 5 526 840,00 руб. исполнены в сумме 5 490 605,21 руб.
По состоянию на 01.01.20г. задолженность по заработной плате отсутствует.


Серьезное внимание уделяется развитию физической  культуры и спорта, здоровому образу жизни  Ежегодно растет количество жителей, занимающихся спортом, активно участвующих в различных спортивных мероприятиях. В 2019 году на территории села было проведено 28 мероприятий, в которых участвовало 2090 человек.
Активно проводятся мероприятия по благоустройству территории. В 2019 году  были проведены работы по очистке русла р. Белый колодезь, Проводились мероприятия « день малых рек» , « день малой Родины», В 2019 году проведено 12 субботников.    
1 . Введено жилых домов – 56  , площадью – 8080      кв.м.
 В прошлом году  организованы и проведены  мероприятия
Новогодние гулянья, спектакли утренники  
 Масленица
Празднование  Дня Победы,
Новогодние елки
Летние спортивные игры,
День Российского Флага
День села и  многие др.  Всего 400 мероприятий.

Основные  направления на 2020 год
Хочется  отметить, что каждый новый день ставит новые задачи, появляются новые проблемы и мы в течении года будем их решать.
На  текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам
Это выполнение Указов Президента,
Исполнение наказов
Исполнение поручений  губернатора и главы  Липецкого муниципального района, привлечение инвестиций на территорию
Оказание содействия малому и среднему бизнесу.
Пополнение доходной части  бюджета и эффективное расходование средств бюджета.
Снижение недоимки.
Благоустройство территории.
Реконструкция парка,
Продолжать устанавливать детские и спортивные площадки,
Продолжить строительство ДК.
Не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации имеют место быть и только при взаимодействии депутатского корпуса, администрации, населения мы способны решать любые задачи нашего населения.   
Администрация обращается ко всем жителям нашего поселения принять активное участие в референдуме, выборах  депутатов .
Пользуясь случаем я хочу поблагодарить и отметить тех жителей нашего поселения и руководителей , которые оказывают помощь администрации и вносят свой личный вклад в развитие нашего села.
Всем доброго здоровья и семейного благополучия!


    
