ОТЧЕТ

главы Новомихайловского сельского поселения Кущевского района о результатах деятельности главы и администрации Новомихайловского сельского поселения за 2018 год и планах на 2019 год

Добрый день уважаемые жители Новомихайловского сельского поселения, депутаты,  уважаемый Илья Александрович и гости нашей открытой сессии!

Сегодня мы проводим открытую сессию Совета депутатов Новомихайловского сельского поселения третьего созыва и подводим итоги  деятельности  администрации  Новомихайловского сельского поселения за 2018 год,   обозначим проблемные вопросы и пути их решения, основные задачи и направления нашей деятельности на 2019 год.

В своей работе администрация сельского поселения руководствуются 131-м федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Новомихайловского сельского поселения, тесно взаимодействуют с администрацией муниципального образования Кущевский район, общественными организациями поселения и района, а также со всеми службами района.
Новомихайловское сельское поселение расположено в северо-восточной части  Кущевского района Краснодарского края, в 23 километрах от районного центра - станицы Кущевской и граничит на севере с Глебовским сельским поселением, на западе с Кущевским сельским поселением, на юге и востоке с Крыловским районом.

Площадь  Новомихайловского сельского поселения –9839 га.

На территории сельского поселения расположены:

1. ООО «Новомихайловское»
2. ООО «Агрофирма «Терра»

3. ООО «КАН»

4. ООО «Успех»

5. ООО «Промремстрой»

6. Крестьянских хозяйств -2 

7. Кущевское УПХГ
8. Индивидуальных предпринимателей - руководителей КХ- 6 
9.  Магазины - смешанные товары: - 5
10. ИП Клименко С.В.
11.Отделения почтовой связи - 1.

12. МУК «КДЦ Новомихайловского сельского поселения» -2.

13. МУК Новомихайловский музей «Боевой и трудовой славы им.А.П.Глова» - 1

14. Офис врача общей практики в с.Новомихайловское и ФАП в пос.Коммунар. Согласно графика в с.Новомихайловском можно пройти диспансеризацию, медосмотр, флюрограмму, сделать прививки.
15. Средняя школа № 6 - обучаются 147 человек
16. Детсад №12  посещает 64 ребенка

Еженедельно в селе Новомихайловское проводится ярмарка, где жители сельского поселения имеют возможность  реализовывать свою сельскохозяйственную продукцию и купить необходимые продукты и вещи.
Основной проблемой остается невостребованная земля. Проводится работа по уточнению списка лиц на земельные доли, которые могут быть признаны невостребованными, для оформления государственной регистрации права.

Немаловажной остается проблема сельского поселения - нехватка рабочих мест. Рабочие места сокращаются, новые не образовываются. В поселении много закрытых зданий, магазинов.

НАСЕЛЕНИЕ

Новомихайловское сельское поселение Кущевского района состоит из 4 населенных пункта: с.Новомихайловское, пос.Коммунар, х.Федорянка, х.Чекуновка с общей численностью населения по состоянию на 01.07.2018 года 1553 человека, в том числе:

С.Новомихайловское  - 1194

Пос.Коммунар – 349

Х.Чекуновка – 8

Х.Федорянка – 2

Из них трудоспособных- 806 человек, 
пенсионеров 430 человек, 
детей до 15 лет- 277 человека,  
несовершеннолетних от 15 до 18- 40 человека.  

Участников ВОВ- 1 человек, 

тружеников тыла -4 человека,

детей – инвалидов: 5 чел., многодетных-23 семьи,

граждан, проходивших военную службу в  Афганистане -5 чел.,

участников боевых действий в Чеченской республике -15 чел. Участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС- 2.
Состоят на различных видах учета: СОП -0 семей 

-3 несовершеннолетних детей (Поняев Максим Валерьевич, Рыжов Даниил Сергеевич, Олексюк Вячеслав Мирославович) 

ТЖС: - 3 семьи (Шуралева Ирина Михайловна, Тимакова Анастасия Владимировна, Олейникова Наталья Александровна)
В 2018 году родилось детей - 15,  умерло - 26 человек.

ТОСы
В поселении работают 5 руководителей ТОС. Они активно участвуют во всех проводимых субботниках по наведению санитарного порядка и  культурно-массовых мероприятиях.

В 2018 году по итогам работы за 2017 год в конкурсе  «Лучший орган территориального общественного самоуправления», приняла участие руководитель ТОС № 3 села Новомихайловское Скалыгина Тамара Александровна, заняла 2 место, поселением получена субсидия на сумму   318,7  тыс.рублей.
В 2018 году было проведено собрание ТОС № 3, на котором решено было приобрести и установить уличные спортивные тренажеры по ул.Школьная с.Новомихайловское и добавить игровое оборудование на детскую площадку. Это не первая победа ТОСа № 3.
Работа с руководителями ТОС и квартальными проводится как в телефонном режиме, так и на встречах. 

Большую работу ТОСовцы совместно с работниками администрации и службой МУ ПЭС проводят по обеспечению пожарной безопасности – вручают листовки,  осуществляют мониторинг противопожарной обстановки на закрепленной территории, оперативно сообщают о выявленных фактах возгораний и т.д. Исторически сложилось, что огороды наших жителей прилегают к речке, это ул. Трудовая, ул. Набережная, ул. Заречная.  В тех дворах, где придомовые участки убраны, огород обрабатывается, домовладениям ничего не может угрожать. Все вместе мы боремся с нерадивыми хозяевами, берем их под контроль, выписываем предупреждения, следим, чтобы не было брошенных, заросших сухой травой участков. Они создают угрозу нашим домам. Наша пожарная безопасность в наших руках. 

Общественные организации сельского поселения
1.Совет ветеранов возглавляет - Кобзева Татьяна Алексеевна

Совет ветеранов принимает участие во всех проводимых мероприятиях  в поселении, это: субботники, факельное шествие, праздничные мероприятия. Также принимает участие в заседаниях планерных совещаний при главе администрации. Они  частые гости в администрации советуются, делятся планами, отчитываются о проделанной работе, стараются никого не обделить вниманием.

Совместно с администрацией сельского поселения, директором Новомихайловского музея систематически поздравляем всех юбиляров, участников ВОВ открытками, на дому с вручением небольших подарков. Юбилярам приятно видеть нас, вспоминать прошлое. 
2.  Общество инвалидов – возглавляет Николенко Вера Викторовна,  которая проводит работу по защите интересов этой категории граждан. Активно участвует в жизни села, также поздравляют юбиляров с днем рождения, выписывают газеты для членов общества. Предприниматели и руководители КФХ, депутат Районного совета Дронь А.Д. оказывают помощь  в проведении декады инвалидов. 

3.Народная Дружина – командир Прозуменьщиков Олег Викторович. 

Задачами народной дружины  является содействие в обеспечении общественной безопасности при проведении массовых мероприятий, выполнении Детского закона 1539-КЗ, 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

За 2018 год НД проведено 50 рейдов, 15 посещений неблагополучных семей, регулярно проверялись торговые точки -  продажи несовершеннолетним спиртных напитков и сигарет не выявлено. 

4.Хуторское казачье общество – атаман Скалыгин Николай Викторович.

Казаки  активно участвуют в  общественной жизни села, в проводимых субботниках,  оказывают помощь по  охране общественного порядка в проводимых мероприятиях в сельском поселении, во время проведения служб в храме и по наведению санитарного состояния. Проводят патриотическую и разъяснительную работу с молодежью.
Население пожилого возраста в нашем поселении обслуживает отделение № 14  управления социальной защиты населения специалист по социальной работе ОСО № 14 Логинова Наталья Петровна и 12 соцработников. На обслуживании находится 93 получателя  социальных услуг,  из них 22 мужчины и 71 женщина. УВОВ – 1  человек,  вдов участников ВОВ – 1__ человек, ВТ – 23 человека, ТТ – 3 человека, инвалидов общего заболевания – 14 человек, одиноких – 3  человека, одинокопроживающих 55человек. 

  Специалист по социальной работе с населением Мещанинова Надежда Владимировна.   За 2018 г. было обслужено 114 получателей социальных услуг.
Каждую среду в поселении проводит прием граждан - работник МФЦ, но проблемой остается  отсутствие банкомата, нет  возможности оплатить на месте данные услуги, снять заработную плату с карты, оплатить налоги, и поэтому приходится ехать в ст. Кущевскую.  

 Регулярно проводятся богослужения в храме Архистратига Божия Михаила, настоятель  прихода протоиерей Сергий, продолжается работа по благоустройству территории, церковь посещают жители не только села Новомихайловское, но и жители ст.Кущевской, и других населенных пунктов.                                                                                                                                                                            
Работа администрации

           Главным направлением в работе главы поселения является обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, гражданско-правовых отношений, вопросов благоустройства. Работа администрации сельского поселения – это исполнение полномочий  предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: исполнение бюджета поселения, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории населения, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, обслуживание внутри поселковых дорог, создание условий для организации досуга и другие. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, осуществление личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрений письменных и устных обращений граждан
За 2018 год: письменных обращений не было,  рассмотрено  14 устных обращений по вопросам уличного освещения, вопросам общественного порядка, благоустройству и т.д.

Совет депутатов состоит из 10 человек. В связи с изменениями федерального законодательства разрабатывались и вносились изменения в действующие нормативно-правовые акты на территории поселения, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период работы проведено  11 заседаний, принято решений – 44.
          В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соответствие с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» ведется похозяйственный учет в 13 похозяйственных книгах, сведения которых обновляются. Ведение похозяйственных книг осуществляется постоянно и на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, так в 602 личных подсобных хозяйствах у населения содержится: 
КРС – 132 голова,  в том числе коров - 48 голов.
Овцы, козы -110 гол., козы – 67 гол., 
Кроликов – 165 гол, нутрий – 110 гол.

Птицы на территории поселения 11920 голов. 
Пчелосемьи – 204.

Здесь нужно напомнить гражданам – подавайте верные сведения не только хозяйства, и всех проживающих в доме, для получения  необходимых справок.
В летний период администрацией сельского поселения было трудоустроено 8 подростков для работы по благоустройству села с доплатой через Центр занятости. В 2019 году планируется также организация общественных работ несовершеннолетних, на эти цели в бюджете запланировано 60,0  тыс.рублей.  
             Администрацией поселения осуществляется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета, на учете состоит всего 383 гражданина, пребывающих в запасе- 344 , в т.ч женщин-11,  на спец учете офицеров 5, призывников - 34.
 Бюджет Новомихайловского сельского поселения  2018 года составил: доходная часть бюджета исполнена в сумме 16179,1 тыс. рублей, что составляет 101,8 % к плановым показателям, фактический темп роста к уровню 2017 года составляет - 122 %, из них собственные доходы 10871,0 тыс.рублей, что составляет 102,8 % от плановых показателей и 101,9 % темп роста к уровню прошлого года. Собственные доходы составляют 68% от общего бюджета сельского поселения. 
Безвозмездные поступления составили 5308,1 тыс.рублей, из них:
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения – 849,3 тыс.рублей.

           Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты — 80,4 тыс. рублей.

           Субвенции на выполнение полномочий по административным комиссиям -3,8 тыс.руб.
          В 2018 году Новомихайловское сельское поселение приняло участие  в 3 государственных программах. В бюджет сельского поселения привлечено 4374,6 тыс.рублей из краевого бюджета, из них - 2048,7 тыс.рублей на ремонт дорог, 2007,2 на заработную плату и начисления работников культуры, 318,7 на благоустройство села.

Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. 
Хочу обратить внимание на собираемости налогов: сумма недоимки по земельному налогу 400,809 тыс.рублей, по налогу на имущество физических лиц 353,478 тыс.рублей. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения: благоустройство. Не получая этих бюджетных средств поселение не может полноценно формировать бюджет, осуществлять свои полномочия.

Одним из пунктов мероприятий по уменьшению задолженности по налогам является разъяснительная работа, проводятся заседания межведомственной комиссии,  на  которых  рассматриваются вопросы по погашению недоимки, для удобства граждан оплатить налоги можно специалисту в администрации. Обращаю ваше внимание, что в случае неуплаты налогов в установленные сроки начисляется пеня за каждый день просрочки платежа,  а суммы задолженности  по налогу и пени будут взыскиваться в принудительном порядке. 

Доходы от оказания платных услуг, собственности  в 2018 году составил   –   167,0 тыс. руб. КДЦ –  146,6 тыс.рублей, из них: аренда 133,0 тыс.руб, платные услуги 13,5 тыс.руб, музей платные услуги – 20,3 тыс.руб.   

Проведение мероприятий в поселении, праздников невозможно без участия спонсоров, прочие безвозмездные перечисления в 2018 году составили 178,0 тыс.рублей. ООО Агрофирма «Терра» 5,0 тыс.рублей, ИП Сайко С.В.- 10,0 тыс.рублей безвозмездные перечисления на благоустройство села; ООО «УПХГ Кущевская» 163,0 тыс.рублей, из них: благоустройство мемориального комплекса 74,0 тыс.рублей, 14 тыс.рублей  оказание помощи  ВОВ и вдовам, труженикам тыла, 75,0 тысяч рублей на новогодние подарки детям. 

Выражаю благодарность руководителям предприятий за перечисленные денежные средства на проводимые мероприятия и жителям  за то,  что не только предложили, как говорится подали идею,  но и сами были активными организаторами и исполнителями.

 Отдельно поблагодарить ООО «Новомихайловское» и  индивидуального предпринимателя Клименко Сергея Викторовича за оказываемую помощь  по благоустройству нашего сельского поселения.

Расходы бюджета Новомихайловского сельского поселения составили 16082,0 тыс.руб. исполнено 15834,4  тыс.рублей, то есть 98,5 %, неисполненное бюджетное назначение остались по резервному фонду 10,0 тыс.рублей, 237,5 тыс.рублей по дорожному фонду, в связи с тем что на выполнение работ по ПСД недостаточно средств.
          Общегосударственные вопросы  составили  – 3790,0 тыс. руб. 
выплачено руководителям ТОС – 18,0 тыс. руб; оплата за перепись населения – 15,0 тыс. руб.; МУ «Централизованная бухгалтерия» -1060,0 тыс.руб. ВУС-80,4 тыс. рублей.
В бюджете сельского поселения в 2018 году на предоставление субсидии, в целях возмещения затрат на ранней стадии развития деятельности малого бизнеса было запланировано 5,0 тыс.рублей, обращение на получение субсидии от граждан не поступало. 

Расходы дорожного фонда в 2018 году составили 4386,0 тыс.рублей. Исполнено 4148,5 тыс.рублей. Остаток средств в сумме 237,5 тыс.рублей  переходит на 2019 год. 
В 2018 году произведен ремонт ул. Красной 2 этапа (асфальт) на сумму 2592,0 тыс.рублей, восстановлено уличное освещение по ул.Красной протяженностью 1,3 км на сумму 480,0 тыс.рублей, ремонт улицы Дружбы в гравийном исполнении 375,0 тыс.рублей, изготовлены ПСД, нанесена разметка дорог, обновлена дислокация дорог, в связи с требованиями ГИБДД устранены нарушения, приобретены и установлены дорожные знаки ограничения высоты на газовых переходах, проведено грейдирование дорог по пер.Фестивальному, ул.Северной,  ул.Трудовой, частично установлены указатели направления улиц по ул.Красной (работа продолжается). Также в декабре 2018 года подключили газопровод по ул.Красная в с.Новомихайловское.
          Благоустройство

          На оформление документации для ввода в эксплуатацию газопровода, который был построен в 2017 году по ул. Красной, израсходовано 50,0 тыс.рублей, на  12,0 тыс.рублей приобретены электротовары на водонапорную башню. Оплата за уличное освещение 234,3 тыс.рублей. Благоустройство села- 391,9 тыс.рублей, из них субсидии победителей краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» - 318,7 тыс.рублей: на  приобретение конструкций для детской игровой и спортивной площадки, монтаж конструкций детской игровой и спортивной площадки. 

На содержание МКУ «ПЭ и  СЦ»  Новомихайловского сельского поселения израсходовано 1050,0 тыс.рублей, Своим небольшим коллективом, который возглавляет директор - Николенко Виктор Григорьевич,  они выполняют большую работу.  Спасибо им большое. Этой службой поддерживается санитарный порядок в населенных пунктах сельского поселения, организованы и проведены субботники в общественных местах и на гражданских кладбищах с привлечением населения.  Рабочие службы постоянно занимаются сбором  мусора, уничтожением несанкционированных свалок, выкашиванием сорной растительности на обочинах и личных подсобных хозяйствах по заявкам и оплатам граждан, вспашкой огородов. Силами МКУ ПЭС добавлено уличное освещение по улице Дружбы, пер.Речному, по просьбе жителей проводилась обрезка аварийных деревьев. Стоит проблема с заброшенными усадьбами, владельцы которых не проживают и не хотят убирать  свои территории,  работникам МКУ ПЭ и СЦ приходится расчищать заброшенные участки, к сожалению они не в состоянии убрать все территории в с.Новомихайловское и пос.Коммунар. Доходы от оказания платных услуг  - 41,9 тыс.рублей.
Для благоустройства села строятся новые дороги, проводится ямочный ремонт дорог, для сохранения дорог установили запрещающие знаки но к сожалению водители игнорируют эти знаки, ездят по улицам села на большегрузных автомобилях разрушая при этом дорожное полотно, вследствие этого разрушаются подземные водопроводы. Бюджет сельского поселения – это достояние всех жителей нашего поселения и то, что делается у нас в населенных пунктах – все это для повышения качества жизни наших жителей, а поэтому просим бережно, по-хозяйски относиться ко всему тому, что уже имеем.   

Культура

Бюджет Учреждений культуры в 2018 году составил 4802,2  тыс. руб., из них краевых средств – 2007,2 тыс.руб. Расходы учреждений культуры составили:

КДЦ –  4010,3 тыс. рублей

Музей – 791,9 тыс. рублей

Данные средства были направлены на выплату заработной платы, начисления на оплату труда, уплату налогов, коммунальные услуги, текущее содержание.
   -    для библиотечного фонда из бюджета  приобретено книг на сумму  - 20,0 тыс. руб., библиотечный фонд пополнился на 92 экземпляра, число читателей- 536 человек.
   -      на молодежную политику израсходовано из бюджета поселения– 20,0 тыс. руб. на приобретение настольных игр для проведения детских площадок,

   -   на физическую культуру и спорт для приобретения спортинвентаря, ГСМ для участия в районных соревнованиях  - запланировано 25,0 тыс. руб., денежные средства освоены в полном объеме. 
                Большие задачи по воспитанию подрастающего поколения и молодежи возлагаются на работников культурно-досугового центра с.Новомихайловское директор Караогланян Людмила Николаевна. Они работают по четырем направлениям: культура, молодежь, спорт, библиотека. Приоритетными направлениями были и остаются культурно – досуговое обслуживание населения и спортивные мероприятия: тематические концерты, вечера отдыха, день поселения, работа творческих кружков, проведение танцевальных вечеров для молодежи. Проблемой остается низкая посещаемость не только кружков и секций, но и проведение различных праздничных мероприятий.
          МУК Новомихайловский музей «Боевой и трудовой славы им.А.П.Глова»,  директор  Строкань Лилия Анатольевна,  регулярно посещает школу, где проводит уроки мужества, кубановедения, и другие мероприятия. 
На территории музея проводятся экскурсии с привлечением школ Кущевского района. 
Проблемными остаются многоквартирные дома, которые требуют капитального ремонта, установки общедомовых узлов учета воды и тепла, укрепление входных дверей и много прочих ремонтных работ в основном кровли, и наведение санитарного порядка на прилегающей территории.С 2014 года эти дома участвуют в краевой программе капитальный ремонт многоквартирных домов. В 2017 году в краевую программу по ремонту крыши вошел дом по ул.Школьной 10, а в 2018 году произведен  ремонт кровли. Другие дома ждут своей очереди.
Еженедельно мусор вывозится ООО «Чистая станица». Примерно 70 % населения заключили договора с «Чистой станицей». С 1.01.2019 года изменилось федеральное законодательство, вывоз мусора перешло в разряд коммунальных платежей и будет взыматься  плата со всего населения.

                  Расходы бюджета 2019 года  запланированы в сумме 10494,5 тыс. руб.
На  эти средства будет  организована  работа  учреждений и администрации, проведены работы по благоустройству. 
Дорожный фонд в 2019 году составляет 1752,3 тыс.руб., остаток неиспользованных средств — 237,5 тыс.руб. Это средства которые будут направлены на строительство пешеходной дорожки (асфальт) по ул. Трудовой, ремонт ул.Новой в гравийном исполнении, ремонт улицы Мира в пос.Коммунар в асфальтном исполнении. Планируется частичная замена наиболее аварийных участков водопроводных труб в с.Новомихайловское и пос.Коммунар. 
Для участия в краевой программе по строительству газопровода по ул. Новой  планируется подготовить пакет документов. 
Для борьбы с сорной и карантинной растительностью запланировано в бюджете поселения 50,0 тыс.рублей. 

Я хочу выразить свою благодарность и признательность всем, кто оказывает действенную помощь администрации сельского поселения: это в первую очередь - администрации муниципального образования Кущевский район, Совету депутатов Новомихайловского сельского поселения, Общественным организациям: Совету ветеранов, председателю Кобзевой Татьяне Алексеевне, Обществу инвалидов – Николенко Вере Викторовне, атаману Новомихайловского ХКО – Скалыгину Николаю Викторовичу, депутату районного Совета – Дронь А.Д.
Работникам здравоохранения, работникам образования, руководителям ТОС, квартальным, работникам социальной защиты населения и культработникам, руководителям и работникам организаций и предприятий всех форм собственности, жителям сельского поселения за сотрудничество и добросовестный труд.       

Спасибо всем! Надеюсь на дальнейшее сотрудничество. Желаю всем присутствующим хорошего настроения, крепкого здоровья, семейного и материального благополучия,  стабильности и понимания  в   нашей повседневной жизни.

Доклад окончен.
07 февраля 2019 года                                                         с. Новомихайловское
