
ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
в муниципальном образовании сельского поселения «село Седанка»

с.Седанка	от  22 октября  2018 г.

Председатель собрания: Майватова И.Л.
Секретарь собрания: Конычева Г.Г.
Присутствовало:  19 человек.

	ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Об обсуждении проекта  решения о внесении изменений в Устав сельского поселения «село Седанка» Тигильского муниципального района.

СЛУШАЛИ: Майватову И.Л., председателя Совета депутатов сельского поселения «село Седанка» Тигильского муниципального района - уважаемые присутствующие, разрешите объявить открытыми публичные (общественные) слушания, назначенные решением Совета  депутатов  муниципального образования сельского поселения «село Седанка». Инициатор проведения публичных (общественных) слушаний –  Совет  депутатов муниципального образования сельского поселения «село Седанка» Тигильского муниципального района. Темой публичных (общественных) слушаний является  обсуждение  проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования сельского поселения  «село Седанка» Тигильского муниципального района».
Проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования сельского поселения  «село Седанка» Тигильского муниципального района» необходимо принять в
соответствии с Федеральным законом от 03.07.2018 № 189-ФЗ «О внесении изменений в статью 68 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  в соответствии со статьёй 4 Федерального закона от 29.07.2018 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части права органов местного самоуправления городского, сельского поселения, муниципального района, городского округа, городского округа с внутригородским делением, внутригородского района на осуществление мероприятий по защите прав потребителей, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Данный проект решения  был обнародован с 22.09.2018 по 22.10.2018  года по адресу: село Седанка здание администрации – улица Советская 16.
ВЫСТУПИЛИ:
Конычева Г.Г., глава муниципального образования сельского поселения «село Седанка».
Полный текст проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования сельского поселения  «село Седанка» Тигильского муниципального района был обнародован, будет приложен к настоящему протоколу.
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                                                                 РЕШИЛИ: 

1. Рекомендовать Совету депутатов принять изменения в Устав сельского поселения «село Седанка» Тигильского муниципального района.


Председатель собрания	И.Л.Майватова

Секретарь собрания	Г.Г.Конычева


