Доклад 
об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля на территории муниципального образования Перцевское Грязовецкого муниципального района Вологодской области за 2015 год
Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования 
в соответствующей сфере деятельности
В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» за сельскими поселениями не закреплено осуществление муниципального контроля.
Законом Вологодской области от 13.11.2014 № 3474-ОЗ «О закреплении за сельскими поселениями Вологодской области вопросов местного значения городского поселения» осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения закреплено за сельскими поселениями до 01.01.2016 года. 
Проведение муниципального контроля, организация и проведение проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В соответствии с законом Вологодской области от 04.06.2010 № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области» решением Совета муниципального образования Перцевское от 28.02.2013 № 10  (в редакции от 27.03.2014 № 24) утвержден Перечень органов местного самоуправления муниципального образования Перцевское и их должностных лиц, уполномоченных на осуществление муниципального контроля. 
Администрация муниципального образования Перцевское уполномочена осуществлять муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения.
Советом муниципального образования Перцевское принято решение от 25.04.2013 № 23 «Об утверждении порядка организации и осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования Перцевское». Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлены обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Администрацией муниципального образования Перцевское принято постановление от 26.04.2013 № 86 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью дорог местного значения в границах населённых пунктов на территории муниципального образования Перцевское Грязовецкого муниципального района Вологодской области». 
План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2015 год не утверждался.
В рамках проведения  на муниципальном уровне антикоррупционной экспертизы  муниципальных правовых актов в соответствии с решением Совета муниципального образования Перцевское от 31.03.2011 № 21 «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Совета муниципального образования Перцевское признаков коррупциогенности не выявлены.. Вышеуказанные муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Перцевское.
Раздел  2. Организация  муниципального контроля
 Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля: 
Уполномоченным органом на осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения определена администрация муниципального образования Перцевское через уполномоченное должностное лицо. Уполномоченным должностным лицом является  главный специалист по имущественным и земельным отношениям, который непосредственно подчиняется главе муниципального образования.
 Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций:
- пресекать и предотвращать нарушения законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в установленном порядке;
- осуществлять проверки соблюдения законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности;
- составлять по результатам проверок акты и предоставлять их для ознакомления, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, являющихся владельцами, пользователями автомобильной дороги местного значения, объектами дорожного сервиса;
- давать предложения об устранении выявленных в результате проверок нарушений законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности;
- предъявлять юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям требования об устранении выявленных в результате проверок нарушений;
- получать от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей сведения и материалы о состоянии автомобильных дорог местного значения, объектов дорожного сервиса, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль, в том числе документы, удостоверяющие право на различные формы владения и/или пользования, иные сведения и документы, необходимые для осуществления муниципального контроля;
- посещать в порядке, установленном законодательством, автомобильные дороги местного значения, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль, расположенные на них здания и сооружения;
- обращаться в органы внутренних дел за содействием в предотвращении или пресечения действий, являющихся нарушением законодательства об автомобильных дорогах и иных нормативных актов, препятствующих осуществлению муниципального контроля, а также установлении личности граждан, в чих действиях имеются явные признаки нарушения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности;
- осуществлять иные предусмотренные действующим законодательством права.
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения функций:
Порядок исполнения указанных функций установлен административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Перцевское, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Перцевское от 26.04.2013 № 86.
Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в порядке и формах такого взаимодействия:
По муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Перцевское соглашений о взаимодействии с органами государственного контроля (надзора) не заключено. 
[bookmark: _GoBack] Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль: 
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения подведомственными организациями не осуществляется.
 Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок:
В 2015 году не проводилась работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов. 

 Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение  муниципального контроля

Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению  муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций):
Целевого выделения средств на проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения в бюджете муниципального образования Перцевское не предусмотрено и фактически средства не выделялись.
Данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:
Полномочия по исполнению функции по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения возложены на главного специалиста по имущественным и земельным отношениям  администрации муниципального образования Перцевское. Отдельной штатной единицы, осуществляющей только муниципальный контроль за сохранность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, в администрации не предусмотрено.
В 2015 году должностным лицом функции по контролю  за соблюдением законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не осуществлялись, так как специалист выполнял другие должностные обязанности в соответствии с должностной инструкцией.  
Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Должностное лицо, уполномоченное на осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, имеет среднее специальное образование, квалификация «финансист». В 2015 году мероприятия  по повышению квалификации не проводились.
Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:
Мероприятия не проводились.
Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты и представители экспертных организаций администрацией муниципального образования Перцевское не привлекались. 
  Раздел 4. Проведение муниципального контроля
Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике по полугодиям:
 В 2015 году плановых и внеплановых проверок по соблюдению законодательства  об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось.
Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю: 
Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались, финансирование не осуществлялось.
Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера: 
Таких случаев не возникало.
Раздел 5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений 
Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений,  в том числе в динамике (по полугодиям):
В 2015 году  плановые и внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны: 
Методическая работа не проводилась.
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности  муниципального контроля
В 2015 году муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения  не осуществлялся.
Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля
С 2016 года осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения не является полномочием сельского поселения.
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