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Отчет

главы Кухаривского  сельского поселения Ейского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Кухаривского сельского поселения Ейского района за 2019 год
В состав Кухаривского сельского поселения  входят 4 населенных пункта:

 село   Кухаривка   (1932 ч.),

 село Воронцовка   (2109ч.),

 село Красноармейское (275 ч.),

 хутор Приазовка (288ч.).
Численность постоянно проживающего населения  4604 человек  из них  трудоспособного населения 2396 человека. Заняты в различных сферах производства  1810  человек,  пенсионеров 1342  ,детей до 18 лет  - 734 человека. На учете в центре занятости населения  состоят 15 человек, уровень безработицы-0,71% 
В 2019 году  родилось  27 чел. (в  2018  году -34 ),  умерло 71 (в  2018  году-52 ). Естественная убыль населения в год составила 440человека(9,1 на 1000). 
На  территории Кухаривского сельского поселения расположены:  
2 средние общеобразовательные школы (СОШ №9 и СОШ№23), в которых обучается  355 учащихся;
2 детских сада - воспитанниками  которых являются 140 детей;

реабилитационный центр «Чайка» с круглосуточным пребыванием 20 детей. В течение 2019 года в центре прошли полную реабилитацию 283 человека.
Коррекционная школа  8 типа - 88 учащихся из 6 районов Краснодарского края; 
2 врачебные амбулатории, 1 фельдшерско-акушерский пункт (ФАП), аптека; На сегодняшний день отсутствует фельдшерско-акушерский пункт в х.Приазовка.
отделение социальной защиты населения, на постоянном обслуживании       которого состоят 100 ( 100-2018)  человек;
2 сельских дома культуры, 2 библиотеки; 
2 отделения «Почта России»;
1 филиал  Сбербанка.
- кабинет многофункционального  центра по оказанию  услуг населению, в котором можно получить  более 100 видов  услуг.

Экономика

Основой экономики Кухаривского сельского поселения является – сельскохозяйственное производство. Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 14078 га. Наиболее крупными землепользователями являются ООО  АК «Камышеватский» (8669+7739-объединение хозяйств га), численность работающих 240 человек - руководитель Усачев А.И., ЗАО «Воронцовское» (4742 га) численность работающих 78 человек - руководитель   Мелконян Г.С.
Основные направления - выращивание зерновых, подсолнечника.  Единственным хозяйством, занимающимся производством молока и мяса КРС является АО АФ «Кухаривская»-директор Григоренко С.М. Численность работников-220 человека.
С 2014 года на территории поселения осуществляет свою деятельность ООО «Приазовский Винный дом»-руководитель Андросова Ирина Олеговна. Предприятие специализируется на  выращивании  винограда и производстве вин. На сегодняшний момент создано 81 рабочее место, производится более 40 видов сухих и полусладких вин, получена лицензия на производство шампанского. Общая площадь виноградников 983  гектара
ООО «Феникс»-руководитель Бозоев Ф.В., занимающееся оказанием ритуальных услуг(изготовление памятников). 
16 ИП и 1 КФХ «Родное» (Демочко И.А.)  обрабатывают 1270 га земель - основное направление продукция растениеводства. Занимаются выращиванием  овощей в открытом и закрытом  грунте 7  предпринимателей. 
ЗАО «Кирпичный завод «Ейский» - занимается производством кирпича и стройматериалов, руководитель Ковальчук Владимир Анатольевич – численность работающих 20 человек (работает не на постоянной основе).
Кухаривский участок   ООО «Коммунальщик»  кассир –контролер 1 чел.

Финансовый результат
Основной  составляющей  развития поселения  является  обеспеченность  финансами.
Доходная часть бюджета поселения в 2019  году составила  – 27 млн. 300 тыс. рублей  (что на 1 млн. больше чем в 2018 году) исполнение плановых назначений составило 113 %. В бюджет Кухаривского сельского поселения за 2019 год поступило 19 млн. 828 тыс. рублей собственных налоговых и неналоговых доходов, что составляет 118 % к годовому плану. Темпы роста собственных доходов к уровню 2018 года составили 127 %.
 Основными источниками доходов местного бюджета являются – земельный налог, налог на доходы физических лиц,  налог на имущество физических лиц, единый сельскохозяйственный налог, доходы от уплаты  акцизов по подакцизным товарам, доходы от сдачи в аренду земельных участков находящихся в собственности поселения. 
Объемы поступлений в бюджет  по видам  доходных источников выглядят следующим образом:
Налог на доходы  физических лиц  -  6 млн. 336 тыс. руб. – 129 % к годовым плановым назначениям;
земельный налог –  6 млн. 337 тыс. руб.-130 % к годовому плану;
единый сельскохозяйственный налог –  865 тыс. руб. – 100 %;
налог на имущество физических лиц  - 1 млн. 88 тыс. руб.- 121 %;
Доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам – 3  млн. 270 тыс. руб. - исполнение годового плана составило 100%;
Доходы от сдачи в аренду земельных участков в 2019 году поступили в сумме 397 тыс. рублей - годовые плановые назначения исполнены на 100%.
Доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений в 2019 году составили 68,2 тыс. руб.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба составили 25,5 тыс. руб., прочие неналоговые поступления в бюджет сельского поселения составили -10 тыс. руб. 
Доходы от продажи материальных активов (земельный участок, металлолом) составили 1 млн. 430 тыс. рублей.

Прочие безвозмездные поступления в бюджет поселения (оплата за фактическое использование земельных участков) поступили в сумме 668 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения из бюджетов других уровней в 2019 году поступили в полном объеме и составили 6 млн. 838 тыс. рублей:

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 4 млн. 565 тыс.  рублей;
- дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 2 млн. 48 тыс. рублей;
- субвенции на выполнение передаваемых полномочий – 225 тыс. рублей.

Возврат неиспользованных в 2018 году субсидий составил «-34 тыс. рублей».
Однако  не все граждане своевременно  производят оплату налогов.  По  состоянию на 1 января    2020 года  общая сумма  задолженности по  налогам, поступающим в бюджет поселения составляет 967  тыс. рублей, а общая недоимка по всем видам налогов - 3 млн. 38  тыс. рублей. На 1 января 2019 года – задолженность по налогам в бюджет поселения составляла 2 млн. 695 тыс. рублей. Недоимка в разрезе по видам налогов:

 - земельный налог 690  тыс. руб. - 623 человека, основная часть  недоимки по земельному налогу – 320  тыс. рублей – это задолженность лиц, не проживающих на территории поселения;

- налог на имущество физических лиц, задолженность в сумме 277  тыс. рублей  имеется  у 263  человека, из них 172 человека на сумму 124,4 тыс.рублей не проживающие на территории поселения. 
Именно эти  налоги в объеме 100 процентов  поступают в бюджет поселения.

Самая  большая недоимка по транспортному налогу -2  млн. 71 тыс. рублей, причем практически вся сумма приходится на жителей, проживающих на территории Кухаривского сельского поселения. 
 Некоторые  фамилии  имеющие задолженность более 5 тыс. рублей:

Земельный налог – Дзитоева Лариса Сергеевна, Шевцова Виктория Александровна, Кузнецова Меланья Александровна, Шапарь Александр Александрович, Бережняк Андрей Антонович.
Налог на имущество – Кузнецова Меланья Александровна, Шевченко Александр Дмитриевич, Чернышова Галина Николаевна, Дмитриев Филипп Генрихович, Рясной Алексей Николаевич;

Транспортный налог  - Оганесян Егиш Меружанович, Овсепян Сократ Павлович, Исмаилова Лала Нуруевна, Мирошниченко Александр Александрович, Иванов Артем Вячеславович, Медков Николай Степанович. 
Администрацией поселения  проводится работа  по снижению недоимки. В 2019 году при администрации поселения проведено  21 заседание балансовых комиссий, были приглашены  300 человек имеющих задолженность  в сумме 807  тыс. рублей.  По результатам  комиссий  погашено  226,7  тыс. рублей.
Сотрудниками администрации  проводится разъяснительная работа с жителями  по своевременному оформлению документов на домовладение, наследства. При установлении местонахождения лиц, проживающих  за пределами Краснодарского края, им направляются уведомления и квитанции по уплате имеющейся задолженности. В Ейский отдел налоговой инспекции по данной категории  лиц направлены списки для урегулирования задолженности. 
Расходная часть бюджета Кухаривского сельского поселения за 2019 год составила 24 млн. 973 тыс. руб. В разрезе функциональной классификации исполнена следующим образом:

- Общегосударственные вопросы - 6 млн. 438 тыс. руб. при годовых плановых назначениях 7 млн. 206 тысяч рублей.
- Национальная оборона - 202 тыс. руб. По данному разделу произведены расходы на выплату заработной платы  специалисту ВУС.
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность-156,1 тыс. руб.
- Национальная экономика – 4 млн. 123 тыс. руб. – 17% от общей суммы расходов (по данному разделу оплачены ремонт и содержание дорог, изготовление схем газоснабжения, выполнение кадастровых работ при оформлении права собственности на земельные участки, постановка на кадастровый учет территориальных зон).

- Жилищно-коммунальное хозяйство – 3 млн. 844 тыс. руб.- 15% от общей суммы расходов (расходы на приобретение электроэнергии для уличного освещения - 654 тыс. рублей, монтаж новых линий уличного освещения - 238 тыс. руб., техническое обслуживание и ремонт сетей - 228 тыс. руб., приобретение прожекторов и светильников для ремонта линий уличного освещения 118 тыс. руб., приобретение контейнеров для сбора и вывоза ТКО - 98 тыс. руб. (20 шт), ограждение для детской площадки 58 тыс. руб.
- Молодежная политика - 111 тыс. руб. (организация и проведение мероприятий для молодежи).
-  Культура – 9 млн. 840 тыс. руб. – что составляет 39% от общей суммы расходов.

- Социальная политика - 138 тыс. руб.

- Физическая культура и спорт - 101 тыс. руб.
Совет  Кухаривского сельского поселения 4 созыва  сформирован 18 сентября 2019 года в количестве 15 депутатов. На сегодняшний момент исполняют свои обязанности 14 человек.
Депутатский корпус осуществляет свою деятельность  в соответствии  с регламентом и по наказам  избирателей. За 2019 год новым депутатским корпусом проведено  4 депутатских комиссии, 6 сессий, рассмотрено  29 вопросов.
Основные вопросы – исполнение бюджета поселения (утверждение, внесение изменений),  индикативный план, налоги, административные комиссии,   принятие и  корректировка правил благоустройства,   обсуждение программ по развитии  ЖКХ поселения,  комфортная среда общественных территорий.  
Проводится регистрация муниципальной собственности.  В 2019 году  оформлено право  на земельный участок площадью 696 га (Воронцовская падина).

Поставлены на учет 14 территориальных зон, проведены межевые работы в целях оформления земельных участков (под СДК с. Воронцовка, новое кладбище с.Кухаривка), сформирован земельный участок под строительство малогабаритного спортивного зала в с. Кухаривка, изготовлены технические планы (для постановки на кадастровый учет) на водопроводные сети с.Воронцовка и с.Кухаривка, на газораспределительные сети с.Воронцовка и х.Приазовка, изготовлены схемы газоснабжения по всем населенным пунктам сельского поселения.
На территории поселения  ведут деятельность  14788 ЛПХ, из которых 201 ЛПХ   занимаются товарным производством.
 На подворьях жителей  выращивается: птица -  17 084 голов,  КРС всего – 139 гол., в том числе 56 гол. коровы, лошади -55 гол. козы и овцы –379 гол, кролики -784 гол., нутрии - 70 гол., имеются пчелосемьи - 220.

Занимаются выращиванием  овощей в закрытом грунте - 15 семей. За 2019 год ИП  (КФХ) выращено и реализовано свыше 6 400 тонн   бахчевых культур, помидоров, огурцов.       
Выращиванием цветов занимаются 3 семьи.
В 2019 году 6 семей, занимающихся ЛПХ, получили субсидий  по краевой программе поддержки  личных подсобных хозяйств из краевого бюджета в сумме 383 075 рублей (реализация КРС,  покупка коров, строительство теплиц).  
 Сфера ЖКХ.

Вода.
Подачу воды в населенные пункты с. Кухаривка, с.Воронцовка, х. Приазовка осуществляло до 7.02.2019 года предприятие ООО «ЕйскВодоКанал», а позже  эту функцию исполняет другая организация ГУП Краснодарского края «Кубаньводкомплекс».

Подачу воды в с.Красноармейское осуществляло МУП «Тепловые сети». В рамках программы по подаче питьевой воды в населенные пункты, за счет средств «Кубаньводкомплекса» были проведены работы по замене разводящего водопровода в с. Кухаривка по улице Гоголя (от ул. Победы до ул.Социалистической), в х.Приазовка по ул.Мира (от автодороги Ейск-Камышеватская до ул. Космонавтов)-1 км водопроводных сетей. 
Дороги.
Общая протяженность дорог в поселении - 51,5 км., из них с асфальто – бетонным покрытием - 18 км. 

На ремонт и содержание дорог в 2019 году из муниципального дорожного фонда израсходовано 3 млн. 892 тыс. рублей. 
В рамках муниципальной программы «Совершенствование и содержание дорожной инфраструктуры» за счет средств бюджета сельского поселения проведены следующие работы:
 - ямочный ремонт асфальто-бетонного покрытия на сумму 474,6 тыс.рублей (с.Кухаривка ул.Садовая, х.Приазовка ул.Зеленая, с.Воронцовка ул.Свердлова, Полевая, Кирова);
- ремонт (в гравийном исполнении) по ул.Мира в с.Кухаривка на сумму 782,4 тыс.руб;
- грейдирование грунтовых и гравийных дорог с подсыпкой выравнивающего слоя – на сумму 600,3 тыс.руб. (с.Красноармейское-ул.Центральная, Школьная, с.Кухаривка - ул.Мира, Социалистическая);
- приобретено материалов для отсыпки дорог на сумму 692,44 тыс.руб. Проведены работы по отсыпке гравийных дорог в с.Воронцовка - ул.Гагарина, Ростовская, часть ул. Краснодарская и ул. Мира;
- на приобретение и установку дорожных знаков и остановочного павильона израсходовано 414 тыс. руб.;
- по предписанию дорожного надзора приобретены и установлены светофоры Т-7 на сумму 204,7 тыс. руб. (установлены в с.Кухаривка и с.Воронцовка);
- в зимний период проводились работы по очистке дорог от снега, россыпи противогололедной песко-соляной смеси -31,8 тыс.руб.;
- на нанесение дорожной разметки и дублирующих знаков в 2019 году израсходовано 239,2 тыс. рублей;
- на приобретение и установку ограждений - 207,2 тыс. руб. (установлены в с.Кухаривка возле детского сада, весной будут установлены в с.Воронцовка и с.Кухаривка возле общеобразовательных учреждений).

- на изготовление проектно-сметной документации и осуществление технического контроля - 123,7 тыс.руб.;
-на разработку и внесение изменений в проект организации дорожного движения израсходовано 122 тыс.руб.

Уличное освещение.
 В 2019 году протяженность освещенных улиц  составила 40,2  км. – 79% от общей протяженности улично – дорожной сети. За 2019 год произведен ремонт (замена проводов на сип) и монтаж новых линий уличного освещения на сумму 518,5 тыс.руб. - 2,5 км (с.Воронцовка ул.Одесская, ул.Гагарина, с.Кухаривка ул.Одесская, ул.Гоголя, ул.Мира, ул. Победы, ул.Садовая, х. Приазовка ул. Зеленая, ул. Азовская, ул. Дорожная).
   Всего в 2019 году на приобретение электроэнергии для уличного освещения израсходовано из бюджета поселения 653,8 тыс. руб. (в 2018-581 тыс. рублей). На получение технологических присоединений и изготовление проектно-сметной документации было израсходовано 37,2 тыс. рублей. 
Подключено дополнительно 2 прибора учета согласно полученных ТУ.
Техническое обслуживание линий уличного освещения в течении года осуществляло ООО «Сельхозэнерго», стоимость работ в 2019 году составила 228,1( в 2018- 219) тыс. рублей. 
На приобретение прожекторов, светильников, светодиодных ламп для замены пришедших в негодность израсходовано 118,1 тыс. рублей. 

Газификация. 
Ко всем населенным пунктам Кухаривского сельского поселения подведены газопроводы высокого давления. 

Газифицировано всего по поселению домовладений: с. Кухаривка - 90%, с.Воронцовка - 85%, х. Приазовка - 24%, с.Красноармейское - 16%.
В 2019 году проведены работы (УЖКХ Ейского района) по составлению проектно-сметной документации на газификацию восточной части с.Воронцовка и северо-восточной части с.Кухаривка (район новостроек). Документы готовы, заключение экспертизы получено. Общая стоимость работ составляет порядка 23 миллионов рублей. Решается вопрос о финансировании.
Благоустройство.
На работы по благоустройству и коммунальному хозяйству в  поселении из бюджета затрачено 2 млн.  495 тыс. рублей (в 2018 - 2 млн. 19 тыс.руб.). Денежные средства были израсходованы по следующим направлениям:
-на приобретение, установку и оборудование емкостей для воды в местах захоронений (кладбищ) - 61,6 тыс.руб.;
-на обследование земельных участков, выделенных под захоронения - 36,0 тыс.руб.;
-на приобретение ограждений для детской игровой площадки (с.Воронцовка), аншлагов с наименованием улиц (Воронцовка и Кухаривка), приобретение строительных материалов для обустройства контейнерных площадок в местах захоронений -124 тыс.руб.;
-на оплату экспертизы проектно-сметной документации на выполнение работ по благоустройству парка «Победы» в с.Кухаривка - 24 тыс.руб.;
-на оплату договоров по уборке территории и содержанию мест захоронения - 61 тыс.руб.;
-на приобретение контейнеров для вывоза ТБО - 98 тыс.руб. (20 шт);
-на покупку талонов для вывоза мусора - 8 тыс.руб.;
-на приобретение мотокос, бензопил, инструментов - 84,8 тыс.руб.;
-на приобретение погрузчика навесного ПКУ-0,8(для трактора) -124,2 тыс.руб.;
-на приобретение ГСМ и зап. частей для работы трактора - 234 тыс.руб.;
-на перечисление межбюджетных трансфертов в УЖКХ Ейского района на осуществление переданных полномочий по организации в границах населенных пунктов тепло, водоснабжения - 64,3 тыс.руб.;
- осуществлена плановая обрезка деревьев в поселении и обрезка сухостойных деревьев вдоль маршрута движения автобуса;
В поселении установлены контейнеры для вывоза ТБО в количестве 346 шт. заключено 827 договора на вывоз ТБО с населением и организациями. ЧТО СОСТАВЛЯЕТ 58%.В разрезе поселков выглядит следующим образом:
-Кухаривка-483 договора-73%

-Воронцовка-291 договор-48%

-х.Приазовка-36 договоров-36%

-с.Красноармейское-17 договоров-28%.

Услуги по вывозу ТБО на территории поселения осуществляет ООО «Коммунальщик». Результатом не желания жителей заключать договора на вывоз ТБО, являются заваленные территории бытовым мусором, прибрежная полоса побережья с.Воронцовка, лесополосы. Работники МКУ «Кухаривское» вместе с хозяйствующими субъектами, регулярно проводят уборку и вывоз мусора, но в каждом направлении не поставишь сотрудника полиции или работника администрации. Направляются дополнительные средств на ликвидацию несанкционированных свалок, которые можно было потратить на другие цели. 
Услуги по благоустройству в поселении оказывает МКУ "Кухаривское", где также можно заказать услуги по покосу тракторной косилкой, триммерами, вспашку огорода, вывоз крупногабаритного мусора.
За 2019 год в администрацию Кухаривского сельского поселения поступило 53 письменных обращений граждан, что на 10% больше аналогичного периода  2018 года (48 обращения). Все письменные обращения граждан взяты на контроль. 

Обращения граждан содержат следующие вопросы:

- 12 % (5 обращения) безнадзорные животные

- 5% (2 обращения) нарушение правил содержания с/х животных

- 2 % (1 обращение) уличное освещение

- 10% (4 обращения) касающиеся вопросов газификации и газопровода

- 10% (4 обращения) помощь в приобретении и ремонте жилья

- 15 % (6 обращений) покос травы и спил деревьев

- 5% (2 обращения) вывоз ТБО

- 5 % (2 обращение) отсыпка дорог

- 12% (5 обращения) выдача копий документов

- 2% ( 1 обращение) вылазка к морю с.Воронцовка

-5% ( 2 обращение) оплата за коммунальные услуги

- 2% (1 обращение) несоответствие наименования поселения

- 5 % (2 обращения) аренда земельного участка

- 5 % (2 обращения) по детским игровым площадкам х.Приазовка, с.Воронцовка 

- 5 % (2 обращение) конфликт между соседями.
Рассмотрено за 2019 года 53 обращения, из них рассмотрено комиссионно с выездом на место 30% (16 обращений).

Нарушения сроков рассмотрения письменных обращений нет.

Из 53 рассмотренных обращений 53% (28 обращений) было поддержано, в том числе приняты меры по 28 обращениям.

55% заявителям (20 обращений) даны разъяснения по вопросам: ремонта и реконструкции дорог, причинах отключения электроэнергии,  о ликвидации сорной растительности, об улучшении жилищных условий, об оплате коммунальных услуг, об аренде земельного участка.

14 обращений (26 %) рассмотрено по поручению администрации Краснодарского края.

На устном приеме главой сельского поселения, который ведется в соответствии с графиком приема, утвержденного распоряжением администрации  Кухаривского  сельского  поселения  от 11января 2019 года

 № 5-р "Об утверждении графика приема граждан главой и специалистами администрации Кухаривского сельского поселения Ейского района на 2019 год", принято 58 человек, что на 5% меньше аналогичного периода 2018 года (61 обращение).

Из 58 устных обращений граждан:

- 18,5% (11 обращений) по заключению договора на вывоз ТБО;

- 7 % (4 обращения) по отсутствию уличного освещения;

- 10,5 % (6 обращений) о перебоях водоснабжения;

- 10,5 % (6 обращений) о взаимоотношениях с соседями;

- 5 % (3 обращения) о порядке оформления документов на получение компенсационных выплат;

- 7 % (4 обращения) по вопросу перекрытия проезжей части;

- 12 % (7 обращений) покос травы, обрезка деревьев

- 10,5% (6 обращений) по вопросу подключения к газопроводу

- 5 % (3 обращения) бесхозяйные собаки

- 7 %(4 обращения) водоснабжение и водоотведение

- 7 %(4 обращения) оплата за коммунальные услуги.
Принято граждан специалистами администрации 75 человек.

Все обращения были рассмотрены. Даны разъяснения, рекомендовано в какую организацию обратиться с вопросом, выдан перечень необходимых документов и форм заявлений.

За  2019 год  принято 26 звонков по телефону «горячей линии» (99-2-81), что на 62 % меньше аналогичного периода 2018 года (42звонков), основные направления:
- уличное освещение и перебои в электроснабжении - 14 звонков (по обращениям граждан формируется заявка на ремонт сетей и замену фонарей,  

заявка передается в ЗАО «Сельхозэнерго» осуществляющее техническое обслуживание и ремонт линий уличного освещения на основании заключенного договора. Замена фонарей и обслуживание сетей производятся регулярно;

- по вопросам бесхозяйных (бродячих) собак - 2 звонка - формируются заявки и отправляются для рассмотрения в УЖКХ Ейского района;
- замена контейнеров ТБО - 3 звонка, устранено силами МКУ "Кухаривское";
- оплата за коммунальные услуги - 1 звонок, заявка на "Кубаньводкомплекс";
- спил деревьев и поваленные деревья - 5 звонков, устранено соответствующими службами;
- покраска газовых труб - 1 звонок, заявка направлена в ООО СМФ «Прометей».
Администрацией сельского поселения совместно с администрацией муниципального образования Ейский район в августе 2019 года в с.Кухаривка и с.Воронцовка были проведены встречи с жителями по вопросу благоустройства территории, на все вопросы даны разъяснения.

Культура

Муниципальное учреждение «Клубное формирование Кухаривского сельского поселения», руководитель Чумаченко Татьяна Викторовна, объединяет 30 клубных формирований, 450 участников художественной самодеятельности. В 2019 году коллективы Воронцовского дома культуры подтвердили звания «Образцовый»:

 хореографический коллектив «Ассорти», «Очаровашки", руководитель Хочева Людмила Валерьевна;

звание «народный» - хоровой коллектив «Гармошечка», руководитель Каравайкин Николай Калинович;
Кухаривский дом культуры возглавляет директор Слесаренко Е.Н.

Мероприятия проводятся совместно со школой, детским садом. Всегда ярко и неповторимо проходят творческие постановки, тематические вечера, детские конкурсы торжественные мероприятия под руководством художественных руководителей Вольшевской Натальи Леонидовны и Адам Светланы Петровны.

Расходы бюджета поселения на содержание учреждения культуры в 2019 году составили 9 млн. 839 тыс. рублей – 39,4 % от общего объема расходов бюджета.
Расходы были произведены на обеспечение деятельности муниципального учреждения культуры. (8 млн. 804 тыс. рублей - на выплату заработной платы ,784 тыс. рублей - оплата коммунальных услуг).
Благодаря помощи руководителей хозяйств ЗАО «Воронцовское» Мелконяна Геворга Сааковича, ООО  АК «Камышеватский» Усачева Анатолия Ильича, ООО «Приазовский Винный Дом» Андросовой Ирины Олеговны, АО АФ «Кухаривская» Григоренко Сергея Михайловича, ООО «Феникс» Базоева Феликса Владимировича, главы КФХ «Родное» Демочко Ивана Александровича, предпринимателей Кухаривского поселения Болотовой Виктории Викторовны, Алекперова Магомеда Абдулла, Костюк Виталия Геннадьевич,  Годовникова Геннадия Ивановича, Шапарь Натальи Николаевны, Тупикова Олега Михайловича, Наточий Карины Алексеевны, Гуртяковой Оксаны Валентиновны, Смелик Наталии Николаевны, ИП Лукьянова-Кухаривской мини-пекарни, с представителями хозяйств, ветеранскими организациями, работниками культуры были организованы и проведены поздравления к 9 мая участников ВОВ, тружеников тыла, проведены мероприятия,  посвященные дню пожилого человека,  приобретены новогодние подарки для детей из многодетных семей, проживающих на территории поселения. Сотрудники сельских домов культуры (дед Мороз и Снегурочка) вручили подарки детям. Всего новогодние персонажи посетили 106 детей нашего поселения.
Молодежь Кухаривского сельского поселения.
Общий объем финансирования программы «Молодежь Кухаривского сельского поселения Ейского района» в 2019 году составил 111 тыс. рублей (в 2018 - 74 тыс. рублей). Денежные средства направлены на проведение мероприятий духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи, поддержки интеллектуального, творческого развития молодежи, развитие массового молодежного спорта и туризма, молодежный летний отдых, социальную поддержку молодежи, профилактику наркомании, безнадзорности и правонарушений в молодежной среде, правовую защиту молодежи. 

Для несовершеннолетних  в период каникул были организованы рабочие места на территории поселения. В 2019 году 25 человек работали по благоустройству территории, убирали парковую зону, спалывали сорную растительность.

Молодежь поселения принимает активное участие в жизни поселения и различных молодежных мероприятиях,  проводимых в сельском поселении и в районе.

Программа «Развитие физической культуры и спорта Кухаривского сельского поселения Ейского района».
В 2019 году произведены расходы на развитие физической культуры и массового спорта в сельском поселении на сумму 101 тыс. рублей (в 2018 - 61 тыс. рублей). Денежные средства были направлены на повышение роли физической культуры и спорта в Кухаривском сельском поселении, приобретение спортивного инвентаря, финансирование проведения спортивных мероприятий.
На территории поселения ежегодно проводятся соревнования по спортивному ориентированию. Ребята, принимающие участие в данных мероприятиях, занимают призовые места не только в районе, но и в крае. Данный вид спорта сохранен и развивается благодаря Зинченко Петру Федоровичу, заслуженному мастеру спорта и Евдокимову Алексею Дмитриевичу, учителю физкультуры школы №9.

В 2019 году на территории поселения 2 раза проводились соревнования по спортивному ориентированию – посвященные 76 - летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и 100-летию ВЛКСМ. Участниками мероприятия стали более 300 жителей, с.Кухаривки, с. Воронцовка, ст. Должанской, п. Октябрьского, а так же активное участие принимали кадеты ЕККК.

Кроме личного первенства, трассу проходят и семейными династиями. Семьи Зинченко, Евдокимовых, Бойценюк, Гришиных, Зуб - родители, дети, внуки.
22 февраля 2020 года приглашаем всех принять участие в очередном мероприятии, посвященном 77-летию освобождения Ейского района от немецко-фашистских захватчиков и памяти Зуб.А.Г. (одному из основателей данного вида спорта в нашем поселении).
Команды Кухаривского сельского поселения участвовали в районном чемпионате по футболу, гиревому спорту, волейболу, армреслингу.
ТОС.
В поселении ежегодно принимается ведомственная программа по поддержке территориальных органов местного самоуправления. В поселении работают 10 органов ТОС.

Председатели ТОС - основные помощники администрации в наведении порядка с сорной и карантинной растительностью на территории поселения, в организации работы с пожилыми гражданами и малообеспеченными семьями, в формировании и уточнении по хозяйственного  учета, активизации работы с населением по оплате и сбору налогов, в своевременном оповещении населения об эпизодической обстановке в поселении и проведении профилактических мероприятий  по недопущению инфекционных заболеваний животных и птицы, в информировании населения о поведении в случае чрезвычайной ситуации и погодным условиям, в оказании содействия в сборе информации для архивных фондов сельского поселения. 
В 2019 году председателями ТОС вручено более 1500 штук предупреждений о наведении санитарного порядка на прилегающих территориях, более 1000 предупреждений по соблюдению противопожарного режима. Было выявлено более 30 несанкционированных свалок, проведено 8 субботников.
В поселении также работают программы по поддержке деятельности общественных организаций 

На территории поселения работают две ветеранские организации:

Совет ветеранов с. Кухаривка численностью 731 человек, (председатель Самойленко Т.Д). 
Совет ветеранов с.Воронцовка численностью 617 человек (председатель Фоменко В.М.).

Мероприятия Программы сгруппированы с учетом необходимости поддержки общественных объединений. Оказание помощи наиболее социально незащищенных граждан, проведение праздничных мероприятий.

Перспективные планы работы на текущий период:
На 2020 года запланированы работы:
1) по улучшению водоснабжения – УЖКХ Ейского района запланировало проведение работ по замене водопроводной сети в с.Красноармейское.
2) по ремонту уличного освещения:
 С. Кухаривка – ул.Садовая, ул.Почтовая, ул.Красноармейская, ул.Социалистическая (замена голого провода на Сип) - работы уже проводятся;
3) вопросы по ремонту и реконструкции дорог:
с. Воронцовка - ул. Мира, от ул. Школьной  до ул. Набережной-перекрытие асфальтного полотна - 2 млн. 400 тыс. рублей - с краевой программой;
Пер.Котовского - грейдирование с подсыпкой инертных материалов;
Х.Приазовка - ул.Зеленая - от трассы до ул.Азовской - перекрытие асфальтного полотна – 3млн. 600 тыс. рублей - с краевой программой;
С.Кухаривка-грейдирование с подсыпкой инертных материалов ул.Солнечная.
Будут проводиться работы по грейдированию дорог с грунтовым покрытием в населенных пунктах с марта по май 2020 года. Планируется приобретения инертных материалов для подсыпки дорог. Будут продолжены работы по приобретению и установке дорожных знаков. В марте - апреле запланировано установка ограждения вдоль пешеходного перехода возле школы в с.Кухаривка и в с.Воронцовка. Будут выполнены работы по нанесению дорожной разметки и дублирующих знаков;  

4) по вопросу газоснабжения:

Администрацией Ейского района на 2020 год запланированы работы по газификации восточной части с. Кухаривка (района новостроек) и восточной части с.Воронцовка. 
5) в рамках благоустройства планируется в марте месяце в честь 75-летия Победы заложить парк Героев в с.Воронцовка (договор на поставку саженцев заключен), в октябре в парке с.Кухаривка произвести высадку деревьев взамен спиленных, находящихся в неудовлетворительном состоянии (возраст, болезни).
6) будут продолжены работы по постановке на кадастровый учет территориальных зон, по изготовлению тех.документации на здание СДК х.Приазовка, по постановке на кадастровый учет газопроводных сетей в с. Кухаривка, в с. Красноармейское.

 7) в рамкам решения вопросов в области национальной безопасности планируется установка 10 пожарных гидрантов (с.Красноармейское - 4, х.Приазовка – 1, с.Воронцовка-3, с.Кухаривка-2).
Решить все существующие вопросы одновременно невозможно, поскольку все зависит от наполняемости бюджета.  В решении местных вопросов нам оказывает поддержку администрация Ейского района и Краснодарского края, депутаты ЗСК Краснодарского края. От имени жителей Кухаривского сельского поселения я хочу поблагодарить депутата ЗСК Белан Сергея Алексеевича за помощь в решении многих проблем. 

Уважаемые депутаты! Все результаты социально - экономического развития поселения – это итог нашей совместной работы, вкупе с  организациями и учреждениями, осуществляющими деятельность на территории поселения, а также жителей наших поселков. Мы и далее рассчитываем на вашу помощь.

Спасибо за внимание! 

