ДОКЛАД
главы администрации Ширяевского сельского поселения по итогам социально-экономического развития поселения за 2018 год
     Ширяевское сельское поселение является муниципальным  образованием   Калачеевского муниципального района: общая площадь  поселения  составляет  13220 га, в т.ч. сельхозугодий - 11500 га.

                        Общая численность населения на 01.01.2018 г составляет 2198 чел, в т.ч.  трудоспособного возраста -1040 чел. Количество домовладений – 1142. 
       На территории поселения осуществляют деятельность 25 хозяйственных субъекта, наиболее крупные: ИП КФХ Синявина Н.С,  ИП КФХ Гладких В.П., ИП КФХ Митусов, работают 6 продовольственных магазинов  и один павильон , два хозяйственных магазина , кафе, почта, Ширяевский ветучасток.
    ЖКХ поселения.  
 Протяженность дорог местного значения на территории поселения 42,8 км, из них асфальтобетонных дорог -12,5 км, с твердым покрытием – 10,2 км, грунтовых дорог – 20,1 км . 
Водоснабжение на территории поселения - индивидуальные скважины.

Основные объекты социальной инфраструктуры:

- МКОУ «Ширяевская СОШ»  - обучается 38 учащихся;
- Ширяевская врачебная амбулатория- 20 посещений в смену;

- МКУ «Ширяевский КДЦ» на 300 посадочных мест. 
       Бюджет
В 2018 году доходная часть бюджета составляет 8301 тыс. руб,  в 2017 году составляла  6631 тыс. руб., рост составил 25%, в том числе собственные доходы 3168 тыс. руб., в 2017 г 2711 тыс. руб., рост составил 29%.
Доход на душу населения составил 3777 рублей, в 2017 году 2935 рублей, рост составил 28 %. 
                В целях повышения результативности управления социально-экономического развития поселения, качества решения вопросов местного значения, укрепления взаимодействия администрации поселения с администрацией района, оценки эффективности развития поселения подписано двустороннее соглашение по показателям развития поселения за 2018 год. Таких показателей 23. 
Администрацией Ширяевского сельского поселения в 2018 году выполнено 10 показателей.  
-из выполненных показателей перевыполнены – 7
Показатель № 6 «Количество выданных предписаний по устранению нарушений правил благоустройства и санитарного содержания территории)» - выполнен на 115 %, в 2018 году выдано 55 предписаний, 2017 году было выдано 45.

Показатель № 9 «Доля протяженности освещенных частей улиц, проездов к их общей протяженности на конец отчетного года» –
В 2018 году установлено 30 светильников, рост составил 13,3 %, по сравнению с 2017 годом рост составил 14,9 %. Всего на территории поселения установлено 233 шт. светильника уличного освещения, % освещенности -37,6 %.
Показатель № 15 «Доля автомобильных дорог общего пользование местного значения с твердым покрытием, в отношении которых проведен ремонт (капитальный ремонт, реконструкция)»  -   В 2018 году был сделан ремонт асфальта бетонного покрытия-  550 сумма затрат составила 1749 тыс. руб., за счет собственных средств – 34 тыс. руб., за счет областного бюджета 1715 тыс. руб, показатель перевыполнен в 3,6 раза.  
Показатель № 16 «Доля грунтовых дорог общего пользования в черте населенных пунктов, в отношении которых устроено сплошное покрытие из щебеночных материалов» - В 2018 году отсыпано 6,5 км дорог местного значения, сумма затрат составила 988 тыс. руб. из дорожного фонда.
Показатель № 18 «Расходы бюджета поселения на культуру в расчете на 1 жителя» - рост расходов на 1 жителя  составил - 64 %.
По 2 показателям расчеты не принимались:
Показатель № 8 «Доля протяженности улиц в населенных пунктах поселения, обеспеченных централизованным водоснабжением» - На территории поселения центрального водоснабжения нет. Используются индивидуальные скважины.

Показатель № 11 «Организация выездной торговли товарами первой необходимости в малонаселенных пунктах поселения, не имеющих стационарных торговых точек» - На территории поселения малонаселенных пунктов нет.
 По   4 показателям  расчеты не планировались:
Показатель № 5 «Доля привлеченных внебюджетных средств для реализации проектов  в рамках государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» в отчетном году» -  не планировался.
Показатель № 7 «Доля протяженности водопроводов общего пользования, расположенных на территории поселения, право собственности на которые зарегистрировано в Управлении Росреестра по Воронежской области от общей протяженности водопроводов общего пользования, расположенных на территории поселения» - показатель не планировался местное население использует индивидуальные скважины.
Показатель №  10 «Организация системного сбора и вывоза твердых коммунальных отходов» - показатель не запланирован.
Показатель № 20 «Участие в публичных конкурсах, организованных правительством Воронежской области, проводимых на муниципальном уровне» - не планировался.
Не выполнены –  7 показателей
Показатель № 2 «Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов бюджета муниципального образования (без учета безвозмездных поступлений, имеющих целевой характер)» - в 2018 году невыполнение связано с неуплатой налогов отдельными физическими лицами, с начислением налога на имущество от кадастровой стоимости.
Показатель № 3 «Удельный вес недоимки по земельному налогу на 1 января года, следующего за отчетным».  Недоимка за 2018 год увеличилась на 126.1 тыс. руб, выросла по сравнению с 2017 годом на  44,7 тыс. руб. Увеличение недоимки связано:

- с увеличением числа не проживающих на территории граждан (27%);
Показатель № 4 «Удельный вес недоимки по налогу на имущество физических лиц на 1 января года, следующего за отчетным». В 2018 г. недоимка сократилась на 11,3 тыс. руб., но по сравнению с планом  показатель не выполнен.
Показатель № 13 «Количество оборудованных детских площадок и мест массового отдыха» - В 2019 году будет оборудовано место массового отдыха.
Показатель № 17 «Удельный вес населения, постоянно проживающего на территории поселения, занимающихся в кружках, клубных формированиях в учреждениях культуры» - Снижение показателя 2018 года обусловлено  увольнением руководителя кружка.
Показатель № 19 «Реализация проектов ТОС» - В 2018 году была подана одна заявка в «Ассоциацию муниципальных образований Воронежской области», но заявка отбор не прошла, денежные средства не были выделены. 
Показатель № 23 «Площадь территории, пройденной возгораниями (сухая растительность и мусор), в расчете на 100 тыс. га территории муниципального образования» - Не выполнение жителями поселения предписаний по правилам пожарной безопасности.
В 2018 году план реализации приоритетных задач был выполнен:
1. В сентябре месяце был проведен ремонт дороги по ул. Тельмана, сумма затрат из областного бюджета составила 750 тыс. руб;

2. До сентября месяца были отсыпаны дороги (ул. Приречная, Песчаная, Ленина, Степная), сумма затрат из дорожного фонда составила 650 тыс. руб;

3. В июле- августе были установлены светильники уличного освещения (ул. Кирова, Ленина), сумма затрат из бюджета поселения составили 55 тыс. руб;

4. Были в мае месяце приобретены контейнеры, сумма затрат из бюджета поселения составили 60 тыс. руб.
Планы на 2019 год:
Администрация Ширяевского сельского поселения ставит перед собой конкретные задачи на 2019 год по перспективам развития поселения,

 а именно:

  -    продолжать работу по освещению территории Ширяевского сельского поселения; (планируется установить освещение по ул. Пушкина, ул. Кирова, ул. Горького, 8 Марта) - 20 шт;

- сделать монтаж провода фонарки уличного освещения по ул. Советская –  500 м;
  -  выполнить ямочный ремонт, градированию дорог внутри поселения; (сделать ремонт асфальто бетонного покрытия по маршруту школьного автобуса по ул. Ленина- 250 м;
продолжать работу по благоустройству и наведению порядка на территории поселения.
Основная   наиболее существенная проблема для нашего поселения:
1. Ремонт дома культуры. Объем затрат на ремонт составляет 2500 – 3000 тыс. руб., данных финансовых средств в поселении нет.

Спасибо за внимание.
