Доклад главы администрации Петропавловского сельского поселения о проделанной работе в 2019 году и планах на 2020 год.
Уважаемые депутаты, присутствующие, я убежден, что вы как и я замечаете улучшение жизни в нашем поселении и не только в нем. Прослеживается последовательное движение вперед, естественно всем нам хотелось бы развиваться более быстрыми темпами, но в данном конкретном случае главное, что мы не стоим на месте. 
Как вы знаете Петропавловское сельское поселение территориально самое большое поселение Лискинского района, включающее в себя пять населенных пунктов и поселок Донское лесничество. Общая протяженность от с. Духовое до хутора Прияр – более 30 км. От районного центра находится на расстоянии 45 км. Этим определяется своего рода неудобство в оказании услуг населению, ухудшает оперативность решения различных вопросов. Население составляет 1191 человек, более 50 % из них люди пожилого возраста. За истекший 2019 год вновь прибыло – 41 человек, родилось – 8 малышей.
         Основная масса жителей поселения – пенсионеры, часть из которых требуют особого внимания. Обслуживание людей пожилого возраста осуществляется 4-мя социальными работниками Управления социальной защиты населения Лискинского района, оказывающие помощь в покупке товаров первой необходимости, оплате коммунальных услуг, наведением порядка в домах. Все работники отзывчивые, ответственные  люди, нареканий в их адрес нет.
         В поселении уделяется внимание и детям, оставшимся без попечения родителей, и проживающим в школах-интернатах, имеющим закрепленное жильё на территории поселения. Администрацией совместно с межведомственной комиссией Лискинского района проводятся осмотры данных жилых помещений с целью выявления степени пригодности их к постоянному проживанию. Ведётся работа по постановке таких детей на жилищный учёт, чтобы по достижении совершеннолетия они были обеспечены жильём. Кроме того, на постоянно основе многодетным семьям, проживающим в поселении, бесплатно выделяются земельные участки под индивидуальное жилищное строительство и ведение личного подсобного хозяйства.
На протяжении отчётного года проводились мероприятия по организации и обеспечению работы на территории поселения кабинета «Мои документы». Жители нашего поселения имеют возможность сдать документы на оформление детских пособий, правоустанавливающих документов на недвижимое имущество, обмен паспорта и получить ещё целый ряд государственных и муниципальных услуг в администрации сельского поселения, что значительно упрощает процедуру как для граждан, так и для госучреждений.
В отчётном периоде была проделана работа по благоустройству территории, прилегающей к мемориальным сооружениям на Братской могиле № 172. Перед празднованием «Дня Победы» на всех воинских мемориалах был произведен текущий ремонт: покраска, побелка бордюров, наведение порядка на прилегающих территориях, разбивка клумб.
Торговую деятельность в поселении осуществляют пять торговых точек. Они обеспечивают граждан товарами первой необходимости. На отдельные улицы населенных пунктов хлебо-булочные изделия с пекарен г. Лиски доставляются специализированными автомобилями. Кроме того, по просьбе жителей сел Духовое и Николаевка, хутора Прияр и удаленных от стационарных торговых точек улиц села Петропавловка осуществляется выездная торговля продовольственными товарами. Один раз в неделю осуществляется выездная торговля промышленными товарами, налаженная также по просьбе жителей.
Также в поселении работают отделение Сбербанка России и два почтовых отделения. Почтальоны разносят по домам корреспонденцию, пенсии, есть услуга по доставке товаров на дом пенсионерам.
На территории поселения размещены четыре ФАПа. 
В поселении есть два сельских клуба, один Дом культуры. На протяжении всего года проводятся плановые культурные мероприятия. Каждый праздник сопровождается концертом художественной самодеятельности либо развлекательными программами и другими мероприятиями. Работники культуры участвуют в конкурсах и фестивалях различных уровней. В канун праздника «День Победы» у Братской могилы в Петропавловке и мемориальных памятниках во Владимировке и Прияре были проведены митинги с возложением венков и цветов.
23 марта прошел концерт в честь 100-летнего юбилея со дня рождения генерала армии Анатолия Ивановича Грибкова, уроженца села Духовое. Ежегодно 12 июня проводится «День села», не стал исключением и 2019 год.
За счет средств местного бюджета проведен частичный ремонт Приярского сельского клуба, а именно выполнена замена окон в здании.
Кроме того, в поселении имеются две сельские библиотеки, в которых есть как художественная так и учебная литература. Ежегодно книжный фонд пополняется новыми изданиями. Часть закупается, часть принимается в дар от населения. 
В летний период был произведен текущий ремонт оборудования и косметический ремонт (побелка, покраска) зданий котельных. 
Жители села Петропавловка совместно со школой, депутатами, казаками и работниками учреждений культуры принимают активное участие в благоустройстве «Аллеи Памяти», посвященной празднованию 70-летия Победы в ВОВ. 
В сквере села Петропавловка в рамках проведения работ по озеленению и благоустройству территории были высажены деревья, в весенне-летний период разбивались клумбы, за которыми производился постоянный уход. 
В наступившем году продолжается работа территориального общественного самоуправления в границах населенных пунктов поселения и реализации инициатив различных направлений, поэтому призываю население выступать с предложениями по улучшению облика наших сел, со своей стороны обещаю всестороннюю поддержку в их воплощении в жизнь.
В нашем поселении находятся две средние общеобразовательные школы и два детских сада. Доставка детей на занятия и в детский сад из других сел осуществляется двумя микроавтобусами Газель, специально оборудованными для перевозки детей. Регулярно учащиеся школ посещают бассейн, каток. В школах работают различные кружки, проводятся спортивные соревнования, школьники принимают активное участие в субботниках по наведению порядка, озеленению территорий вокруг школ. Для удобства учащихся и учителей в каждой школе имеются библиотеки, обеспеченные необходимой литературой.
Не остаются без внимания и спартакиады, олимпиады, соревнования районного и областного значения. В 2019 году Петропавловское сельское поселение приняло активное участие в Районной спартакиаде среди сельских поселений, по итогам которой заняла 2-е место.
На территории поселения находится пожарное депо с двумя автомобилями марки «ЗИЛ». Автомобили полностью укомплектованы всеми средствами, необходимыми для пожаротушения до прибытия основных сил МЧС. В штате пять человек водителей, обученных и имеющих удостоверения добровольных пожарных. Люди обеспечены спецодеждой и специнвентарем. 
При реконструкции  водопроводов по населенным пунктам были установлены пожарные гидранты, в случае необходимости позволяющие облегчить пожаротушение. Кроме того, определены места у естественных водоемов для забора воды. Для этих же целей у ДПК имеется мотопомпа.
Администрациями области и района, службы МЧС были разработаны меры противопожарной безопасности в летний период. В результате чего, в поселении были созданы мобильные группы по патрулированию лесных массивов, мест массового отдыха населения. Производилась опашка населенных пунктов и лесов, регулярный выкос травы, установлена сирена оповещающая население в случае ЧС. Проводилась работа с населением по вопросам разведения костров, сжигания мусора, проведения пожароопасных работ. Кроме того, создана добровольная пожарная дружина, укомплектованная ранцевыми огнетушителями и лопатами. В случае экстренных ситуаций с администрацией ООО «ЭкоНиваАгро» достигнуто соглашение о выделении техники для подвоза воды. Все эти мероприятия позволили избежать чрезвычайной ситуации прошлым летом, однако локальные возгорания случались с нежелательной регулярностью. 
В 2019 году создано муниципальное казенное учреждение «Дубрава», занимающееся благоустройством территорий поселения, обслуживанием уличного освещения, а также оказывающее услуги трактором МТЗ-82 - подвоз песка, глины, скашивание травы, откачивание выгребных ям. 
На территории поселения конечно же имеются кладбища, огромная работа проведена по благоустройству данных территорий, вырубке аварийных деревьев и дикорастущих кустарников вдоль ограждений кладбищ  силами жителей поселения. В планах на 2020 год планируется продолжить данную работу. 
Подробнее хотелось бы остановиться на деятельности ООО «Петропавловское» - предприятия, занимающегося обеспечением населения водой. За 2019 год было получено доходов от реализации услуг на сумму 1571,11 тыс. руб., расходы составили 1603,01 тыс. руб. С завершением ввода в эксплуатацию новых водозаборов и водопроводных сетей на территории всех населенных пунктов, входящих в состав поселения, в целом проблема обеспечения питьевой водой населения решена, но в связи с увеличением населения за счет временного пребывания дачников в летний период на территории поселения и поливочным сезоном, существовала небольшая нехватка воды в жаркий период в населенных пунктах поселения. В хуторе Прияр введена в работу новая водозаборная скважина, которая решила данную проблему. В селе Владимировка введена в работу резервная водозаборная скважина и проведена замена насоса в действующей скважине. В 2020 году бурение новой резервной скважины решит проблему в селе Петропавловка.  Ежеквартально специалистами «Роспотребнадзора» осуществляются заборы воды для анализа, которые показывают, что качество воды в поселении на данный момент полностью соответствует установленным требованиям.
 В рамках борьбы с незаконным и неоплачиваемым потреблением ресурсов, гарантирующим поставщиком услуги по обеспечению холодным водоснабжением ООО «Петропавловское» проводится работа по установке счетчиков в водопроводных колодцах. Такие меры принимаются в связи с выявлением существенной разницы между объемами поднятой и оплаченной воды. Наглядное процентное соотношение вы можете увидеть на графике.
К значительным достижениям следует также отнести организацию централизованного сбора твердых бытовых отходов у населения и вывоза на полигон в г. Лиски. За истекший период стал заметен результат – в селах значительно чище, нет острой проблемы несанкционированных свалок. Ранее существовавшие места временного хранения и стихийные свалки убраны собственными силами, однако, работа в этом направлении должна проводится и далее, так как несанкционированные свалки все равно появляются регулярно. 
В зимний период на постоянной основе производилась расчистка дорог всех сел. Очистку и обработку противогололедными смесями дорог общего пользования осуществляет обслуживающая организация. Два раза в год весной и осенью проводился ямочный ремонт дорожного покрытия. 
В 2019 году за счет средств дорожного фонда в размере 2872,2 тыс. руб. произведена отсыпка дорожного полотна щебнем по улицам Чапаева и часть улицы Подгорная села Владимировка, а также выполнено устройство тротуара в селе Владимировка перед Владимировской СОШ, за счет средств областного бюджета проведено асфальтирование улицы Сергея Кубышкина и часть улицы Центральная села Петропавловка.
В 2020 год выделены средства из местного бюджета в сумме 3701,7 тыс. руб. и из областного бюджета в размере 5500 тыс.руб., которые также планируется потратить на ремонт дорог местного значения по улицам 2-я Молодежная и Садовая села Владимировка, улица Центральная села Петропавловка, устройство тротуара по улицам Тамбовская и 1-я Молодежная села Владимировка.
На графике вы можете наглядно проследить объем затрат средств дорожного фонда на протяжении нескольких лет.
В истекшем периоде завершена большая работа по спиливанию аварийных деревьев по улице Тамбовская и Молодежная 1-я села Владимировка, которые создавали угрозу движению по дороге общего пользования и линиям электропередач. 
В отчетном периоде в муниципальную собственность администрации поселения оформлялись бесхозные объекты недвижимого имущества с постановкой на кадастровый учет и внесением записи в «Росреестр».
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить ООО «ЭкоНиваАгро» за систематическое оказание спонсорской помощи, что говорится на все случаи жизни. Культурные и праздничные мероприятия не проходят без их финансового участия. Еще ни одна просьба с нашей стороны не оставлена без внимания. Я очень рад, что на нашей территории есть предприятие, на которое всегда можно положится в любых вопросах. Спасибо. Запущен новый молочный комплекс, который предоставил 135 новых рабочих мест для жителей поселения, а также создает благоприятные условия для миграционного прироста трудоспособного населения. Подобные перспективы не могут не радовать. 
В заключении коротко остановлюсь на планах на 2020 год:
 - за счет средств дорожного фонда асфальтирование улиц Садовая и 2-я Молодежная села Владимировка, часть улицы Коммунистическая хутора Прияр, часть улицы Центральная села Петропавловка, устройство тротуара по улицам 1-я Молодежная и Тамбовская села Владимировка.
- за счет средств бюджетов разных уровней  планируется строительство Многофункциональной спортивной площадки на территории Петропавловской СОШ;
- в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» строительство Зоны отдыха в селе Владимировка;
- бурение резервной скважины в селе Петропавловка;
- подготовка земельных участков и инфраструктуры строительства жилых домов для работников ООО «ЭкоНиваАгро» в селе Петропавловка;
- озеленение территории сквера в селе Петропавловка;
- продолжим работу по благоустройству территорий кладбищ.
Кроме того, в администрации Петропавловского сельского поселения на 2020 год также разработаны и утверждены следующие муниципальные программы:
«Развитие и сохранение культуры поселения» на реализацию которой в бюджете поселения запланировано 2575,0 тыс. руб., «Муниципальное управление и гражданское общество», на реализацию которой запланировано 5635,5 тыс. руб. и «Развитие территории поселения», на реализацию которой в бюджете поселения запланировано 3926,1 тыс. руб.

Из вышесказанного следует сделать вывод, что усилиями районной администрации, сельского поселения, базового хозяйства ООО «ЭкоНиваАгро», поселение живет и развивается. Школы работают, есть детские сады, медпункты, почты, Сбербанк, магазины, автобусное сообщение с районным центром, асфальтированные дороги общего пользования, газоснабжение,  водопроводные сети – все это говорит о стабильности в стране, в Воронежской области, в Лискинском районе, несмотря на неблагоприятное воздействие внешних факторов.
Спасибо за внимание!



