ОТЧЕТ

О работе главы Ячейского сельского поселения за 2018 год.

                 Уважаемые жители села! Уважаемые приглашенные!
Работа администрации поселения планируется и реализуется в целях улучшения жизни людей и их благосостояния, а также содержание и развитие сел с учетом возможности запланированного бюджета.
         
        Главными задачами в работе администрации поселения в течение  всего периода было и остается исполнение полномочий  в соответствии со 131  Федеральным Законом Российской Федерации  «Об  общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими  Федеральными и областными правовыми актами.

       

 Проекты решений Совета народных депутатов и постановлений  администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления областного правительства.

 Наше сельское поселение небольшое, но это не означает, что проблем у нас меньше.

         

На территории Ячейского сельского поселения имеются бюджетные учреждения: администрация сельского поселения, МБОУ «Эртильская СОШ с УИОП» структурное подразделение Ячейская школа, медпункт, Дом культуры, библиотека.

Администрация Ячейского сельского поселения работала согласно плану работы на 2018год, который включал в себя разные аспекты жизни поселения, а также на устных и письменных обращениях граждан, поэтому доклад будет построен по разделам.
Администрация сельского поселения.
       Ячейское сельское поселение представлено одним селом и тремя поселками: с.Ячейка, п.Виноградовка, п.Студеновка, п.Голевка. Все населенные пункты насчитывают 219 хозяйств с населением 585 человек.
      Трудоспособного населения- 367 человек, пенсионеров – 130 человек, от 0 до 18 лет- 87 человек.
       По записям актов гражданского состояния за 2018 год на территории Ячейского сельского поселения наблюдается следующая динамика:

      Родилось детей- 4 человек.        Умерло- 7 человек.

       Прибыло на территорию поселения- 10 человек (в основном это граждане Узбекистана), снялось с регистрационного учета – 6 человек.

 К работникам администрации за 2018 год по самым разнообразным вопросам обратилось 162 человека. В основном это жизненные вопросы, касающиеся ремонта дорог, освещения, приватизации жилья, газификации, доставка сжиженного газа, которая производится по заявке администрации, улучшения жилищных условий, вопросам землепользования, налогообложения и т.д.

Все обращения граждан были рассмотрены и решались в основном положительно, если решение вопросов было не компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации.

        За справками и выписками из похозяйственных книг обратились 325 человек.
                           Финансовое состояние поселения.

      

Ни для кого не секрет, что бюджет сельского поселения напрямую зависит от собираемости налогов. Администрацией поселения проводится большая работа по задолженности земельного и имущественного налога. 

         Доходная часть бюджета в 2018 году выполнена на 99,9 %.  Расходуем средства по целевому назначению  в рамках утвержденного бюджета.

        Формирование и исполнение бюджета Ячейского сельского поселения осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством и бюджетным процессом, принятым и утвержденным на сессии Совета народных депутатов. 
        Бюджет за 2018 год исполнен в размере  4655,9 тыс. рублей, из них 1276,2 тыс.руб.- собственные доходы. Что составляет  27 %.

       Бюджет на 2019 год и плановый 2020-2021 годы утвержден на сессии Совета народных депутатов с дефицитом 0 тыс.руб.

в границах поселения электро-, тепло-, газо-, и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом.

                                       Газификация

 В 2018 году продолжилась газификация села.  

        В 2018 году подключилось 1 домовладение. Всего в настоящее время подключились 107 домовладения.

 Газификация будет продолжена в 2019 году. 

Электроосвещение

         В селе и поселках нашего поселения действуют 46 уличных светильников. Этого точно не достаточно. Администрация старается своевременно устанавливать и менять график работы фонарного освещения.
         В 2018 году заключен договор по обслуживанию с электросетями, также заменены фонари  на энергосберегающие.

Водопровод

         В поселении есть водопровод протяженностью 11 км., 3 водонапорные башни. Обслуживается водопровод за счет средств населения. В летнее время имеются трудности с водоснабжением, как из за изношенности водопровода, так и нерационального использования воды населением.

       Администрация старается организовывать правильность его использования, своевременно устранять неполадки.
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.

По территории Ячейского поселения имеются дороги протяженностью 18,3 км.,  из которых 6 км. асфальтированные, 12,3 км. грунтовые. В зимнее время дороги чистятся от снега, в летнее время выравниваются и грейдеруются, производится окашивание дорог. 
       В 2018 году за счет средств дорожного фонда произведен ремонт дорог местного значения на сумму 1229,2 тыс.рублей. 

Произведено щебенение ул. Свободы, ул. Ленина, ул. Набережная     
  В 2019 году работа по ремонту дорог  продолжится.

Обеспечение пожарной безопасности.

Работа администрации в этом направлении сводится к работе с населением по разъяснению мер противопожарной безопасности в течении всего года.

       Руководителям всех форм собственности рекомендовано держать емкости, заполненные водой.
       В бюджете сельского поселения запланировали  2 тыс.руб. на ГО ЧС.
Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.
      На территории поселения спортивного зала нет, есть стадион, спортивная площадка, которые поддерживаются в хорошем состоянии, 
      В Ячейской средней школе уроки физкультуры дает Анохина З.М., которая с помощью администрации вывозит детей на районные соревнования, участвовали в спартакиадах,  где представляют и поселение, показывают хорошие результаты.

Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения.

В центре села Ячейка имеется парковая зона, установлены скамейки для отдыха жителей, функционируют 5 фонарей для освещения парковой зоны. 

        Также имеется детская игровая площадка.

Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

        На территории поселения отведено место для сбора и временного хранения бытовых отходов. 

       Но отношение жителей села по отношению к порядку на свалке плохое.

        В 2018 году с помощью ООО «Агрокультура-животноводство» 2 раза почистили территорию свалки.  

Проведение работ по благоустройству, выполнение правил благоустройства, содержание и озеленение территории поселения.

Администрация проводит работу на активности населения в наведении порядка.
        Работниками администрации совместно с другими организациями было проведено более 16 субботников по благоустройству.
        Ведем тесную работу с центром занятости населения, по занятости безработных граждан на разных работах в   поселении: обочины дорог косим, ухаживаем за кладбищем. 

       Большую помощь оказывают хозяйствующие субъекты. 

Памятный мемориал землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны,  воздвигнут гражданами колхоза имени Калинина, открыт 9 мая 1975 года. В 2018 году в целях реализации проекта территориально-общественного самоуправления ТОС «с.Ячейка» Советом муниципальных образований Воронежской области выделен грант на реконструкцию и благоустройство памятного мемориала в сумме 168305 рублей. С населения было собрано 43000 рублей. Спонсорскую помощь оказали – генеральный директор ООО «Агрохимик» Юров В.В, Фермеры Сотников А.М., Иванников С.А., Лукашевич Л.Г..

Средства израсходованы на строительство памятной стены с табличками погибших, но необходим капитальный ремонт всего обелиска.
       В районном конкурсе по благоустройству населенных пунктов Ячейское сельское поселение заняло первое место.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

        Администрация оказывает ритуальные услуги одиноким умершим безродным гражданам. Граждане, имеющие родственников, организацию похорон осуществляют самостоятельно. 

       Вопросу  содержания кладбищ уделяется большое внимание.  Каждый год на кладбище проводим по  3-4 субботника.   

       Администрация, совместно со школой осуществляет уход и ремонт за захоронениями братской могилы, могилой летчика Ф.Ускова, и памятного мемориала. Все эти объекты требуют к себе внимания, некоторые капитального ремонта. 
В 2019 году планируется произвести ограждение кладбища.

Социальная помощь гражданам пожилого возраста.
      На территории поселения проживает 130 граждан пенсионного возраста. Это категория населения нуждается в посторонней помощи. Некоторые из них проживают с близкими родственниками, другие проживают одни и обслуживают себя самостоятельно, возраст третьих уже преклонный, обслужить себя самостоятельно не получается и нет желания ехать в интернат для пожилых людей. Эту категорию обслуживают социальные работники. (Обслуживают всего 22 человека, которые нуждаются в посторонней помощи).

Участие в осуществлении деятельности по опеке и попечительству
       На территории  поселения есть неблагополучные семьи, где воспитываются несовершеннолетние дети. При поступлении информации, администрация сотрудничает со школой, совместными усилиями проверяем данную информацию и в целях безопасности нанесения вреда здоровью детей,  ставим в известность органы опеки и полиции с целью принять на контроль данные семьи.  

Образовательное учреждение – МБОУ «Эртильская СОШ с УИОП» структурное подразделение Ячейская школа.
      Правительством Российской Федерации поставлена задача - обеспечить доступность качественного среднего образования на селе. В школе обучается 34 ребенка. Работают 9 учителей. Учащиеся получают качественные знания. 

      Воспитание детей - это задача не только системы образования, но и   культуры,  и общества в целом. Учащиеся большое внимание уделяют наведению санитарного порядка в местах захоронения и памятного мемориала и по территории села Ячейка.

 Ячейский ФАП

      Для   жителей созданы комфортные условия. В настоящее время в медпункте имеются лекарства для оказания медицинской помощи. Жители села могут при необходимости обращаться в медпункт и получать  достойное лечение. 

                                        Культура

       На территории поселения имеется сельский Дом Культуры. Здание построено в 1957 году. В Доме Культуры подключено  газовое отопление, произведен косметический ремонт, покрашены полы, установлены новые кресла, поставлены пластиковые окна. Но требуется капитальный ремонт, требует ремонта потолочное перекрытие в фойе, частичная замена пола.
        Для массового отдыха жителей поселения проводятся праздничные мероприятия:

Встреча Нового года, Рождество Христово, 23 февраля, 8 Марта, 9 Мая, 

День села, День пожилых людей, День матери и другие.

Библиотека.
         Призвана содействовать воспитанию информационной культуры читателей, качественному улучшению знаний пользователей. Она также помогает социально-незащищенным слоям населения удовлетворять их информационные потребности.

          К праздничным датам заведующая библиотекой готовит книжные выставки, принимает участие в организации праздничных мероприятий,                         
Храм М. Архангела

         Церковь М.Архангела является объектом историко-культурного наследия регионального значения.

Храм построен в 1846 году и действует до настоящего времени. Здание поддерживается в хорошем состоянии.
Торговое обслуживание населения осуществляют два частных предпринимателя.

          На территории  поселения действуют два частных магазина.

Население полностью обеспечивается товарами первой необходимости.

В поселках Студеновка 6 жилых домов, Голевка 11 жилых домов, торговое обслуживание  здесь производит частный предприниматель по согласованию с  жителями поселков.
График работы предприниматели согласовывают с администрацией.

                                Производство. 

            Производственная деятельность животноводческого направления на территории сельского поселения осуществляет свою деятельность ООО Агрокультура- животноводство.
             Руководство Агрокультуры – животноводство оказывает финансовую помощь для проведения различных мероприятий на территории поселения.

              На комплексе трудятся 63 человека, их них жители Ячейки - 21человек.

Бывают, правда у нас с Агрокультурой трения, по складированию отходов производства( навоз). 

              Земля - один из важнейших экономических ресурсов имеющихся на территории Ячейского сельского поселения.

Работают на земле ООО Агрохимик, СХА Эртильская, ООО Агрокультура - Эртиль, 13 фермерских хозяйств и индивидуальные предприниматели.

               Все земли сельскохозяйственного назначения используются эффективно, заброшенных земель нет. 

За 2018 год получено:

-земельного налога - 1 млн. 117 тыс. рублей,

-налог на имущество – 47,3 тыс. руб,
-ЕСХН- 59,2 тыс.руб.

           Деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы постоянно рядом с людьми и пытаемся со всеми сотрудничать и решать многие вопросы совместно. 
         И сегодня я хочу сказать «большое спасибо» всему депутатскому корпусу нашего поселения , работникам администрации , здравоохранения , культуры , образования за поддержку и взаимопонимание , которые у нас были в прошлом году и которые  я надеюсь сохранятся  в  будущем,  районной администрации за помощь в решении многих проблем.

         Конечно, особые слова благодарности хочется сказать нашим спонсорам за помощь в проведении спортивных и культурно-массовых мероприятий, и мы надеемся на дальнейшее сотрудничество. Большое спасибо всем, кто трудится для благополучия Ячейского сельского поселения. Всем, кто своим трудом вносит свой вклад в успех общего дела.

            Подводя итог, я хочу сказать, что прошедший 2018год мы прожили достойно.

          И мне очень хочется надеяться, что наше поселение не вымирающее, что молодежь будет оставаться в родном хозяйстве. 

           Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом народных депутатов, организациями, расположенными на территории сельского поселения, общественностью и населением. 
          Убежден, что с нашим активным, работоспособным депутатским корпусом и специалистами администрации сельского поселения  совместно мы сможем найти пути решения намеченных планов.

                            Спасибо  за  внимание!

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ЯЧЕЙСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЭРТИЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

                                           РЕШЕНИЕ
30.01.2019 г. № 31
с.Ячейка
Отчет о работе главы поселения 
за 2018 год  и задачи на 2019 год.

           Во исполнение Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. (ред. от 06.12.2011, с изм. от 07.12.2011) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступившими в силу с 05.01.2012), в целях улучшения качества жизни на селе, учитывая решение Совета народных депутатов Ячейского сельского поселения, принятого  30.01.2019 года «Отчет о работе главы поселения за 2018 год и задачи на 2019 год», Совет народных депутатов Ячейского сельского поселения РЕШИЛ: 

1.Работу главы Ячейского сельского поселения признать -  хорошо.
2.Поручить главе поселения сосредоточить свою работу в 2019 году:

2.1. Улучшить работу уличного освещения.
2.2. Не ослаблять работу по наведению санитарного порядка в   поселении.

2.3. Заниматься вопросами водоснабжения.

2.4. Продолжить благоустройство села.
2.5. Продолжить ремонт поселковых дорог и оформление их в собственность.

2.6. Продолжить работу с сельхозпредприятиями по оформлению земельных участков под объектами недвижимости.

  Глава поселения                                                       В.И. Бычуткин

