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Об определении на территории Кухаривского сельского поселения Ейского района мест, на которых разрешен и исключен выгул домашних животных
В соответствии с Федеральным законом от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 2 декабря 2004 года № 800-КЗ «О содержании и защите домашних животных в Краснодарском крае», руководствуясь Уставом Кухаривского сельского поселения Ейского района п о с т а н о в л я ю:

1. Определить места, на которых разрешен выгул домашних животных на территории Кухаривского сельского поселения Ейского района:

- территории общего пользования;

за исключением:

- детские спортивные площадки;

- территории детских дошкольных учреждений, учреждений образования и здравоохранения, культуры и спорта;
- территории торгово-развлекательных центров, организаций торговли и общественного питания, кроме объектов, предусмотренных для совместного посещения с домашними животными;

- территории, на которых размещены скверы, парки, пруды, водохранилище, береговые полосы водных объектов общего пользования, объекты туризма;

- особо охраняемые природные территории;

- территории кладбищ, мемориальных комплексов;

- территории объектов транспортной инфраструктуры (железнодорожные, автомобильные вокзалы и станции, автобусные остановки, аэропорты).

Действия настоящего пункта не распространяется на собаку-проводника, сопровождающего инвалида по зрению, при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение (паспорт установленного образца на собаку-проводника).

2. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Постановление вступает в силу со дня его обнародования.
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