Протокол от  06 мая 2019 года

проведения публичных слушаний по вопросу о проекте решения «Об утверждении годового отчета исполнения бюджета Белогорьевского сельского поселения Подгоренского муниципального района за 2018 год»
с.Белогорье                                                                              Дом культуры


Публичные слушания открыл глава Белогорьевского сельского поселения — А.И.Ендовицкий, который сказал:

Уважаемые жители Белогорьевского сельского поселения!



 В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Белогорьевского сельского поселения и Положением о публичных слушаниях в Белогорьевском сельском поселении Подгоренского муниципального района Воронежской области было принято решение о дате и месте проведения публичных слушаний, создана комиссия по проведению публичных слушаний, определен порядок ознакомления населения с материалами публичных слушаний и учета предложений граждан поселения. Материалы публичных слушаний были обнародованы в установленном законом порядке.


На сегодняшних слушаниях у нас зарегистрировалось 32 человека.



Приступим к рассмотрению вопроса  внесенного на сегодняшние публичные слушания. Объявляю публичные слушания открытыми. Для оформления протокола нам необходимо избрать секретаря. Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать Сергиенко Веру Николаевну.



Голосование:



«За»- 32 человека, «против»- 0  , «воздержалось»- 0.  



Председательствующий: принимается.



Прошу секретаря занять свое рабочее место.



Нам также необходимо избрать счетчика для подсчета голосов по рассматриваемому вопросу. Поступило предложение счетчиком публичных слушаний избрать Черникову Светлану Васильевну. Других предложений нет? 



Голосование:



«За»- 32 человека, «против»- 0  , «воздержалось»- 0.  



Председательствующий: принимается.

Счетчик обращается к присутствующим: просьба зарегистрироваться поднятием руки.



Счетчик: Зарегистрировалось 32 (тридцать два) человека.

Председательствующий: Предложил утвердить регламент публичных слушаний.



Доклад- до 15 минут.



Эксперт- до 5 минут. 



Выступающие- до 5 минут.



Справки, вопросы- до 3 минут.



Голосование:



«За»- 30 человека, «против»- 0  , «воздержалось»- 0.  



Председательствующий: принимается.

Приступаем к публичным слушаниям по вопросу о проекте решения «Об утверждении годового отчета исполнения бюджета Белогорьевского сельского поселения Подгоренского муниципального района за 2018 год»
Информацию по данному вопросу предоставит Острогорский Александр Михайлович, глава администрации Белогорьевского сельского поселения. 

Показатели годового отчета об исполнении бюджета

Белогорьевского сельского поселения

Подгоренского муниципального района за 2018 год.

              Бюджет Белогорьевского сельского поселения за 2018 год исполнен по расходам – в сумме 7548,41 тыс.рублей, или на 99,15 % к плану, по доходам – в сумме 7671,78 тыс.рублей или 99,44 % к плану, профицит составил 123,37 тыс.рублей.

      Собственные доходы в доходной части бюджета поселения занимают 53,4%, они получены в сумме – 4097,52 тыс.рублей. Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов составили поступления от налогов на имущество -2831,58 тыс.руб. или 69,1%. По остальным видам доходов поступления составили: по налогу на доходы физических лиц 110,33 тыс.руб.(2,7%), , госпошлины -11,87 тыс.руб. (0,3%),поступления от предоставления в аренду  земельных участков 93,59 тыс.руб.(2,3%), имущества 1,41 (0,03%).

    Безвозмездные поступления за отчетный период составили 46,6% доходной части бюджета или 3574,26 тыс.рублей (дотация на выравнивание – 810,1 т.р., дотация на сбалансированность – 1149,0 т.руб., субвенции на осуществление первичного воинского учета – 75,3 т.р., субсидии – 123,22 т.р., иные межбюджетные трансферты – 1386,63  т.р.,прочие безвозмездные поступления 30,0 т.р.).

     Основную долю в общей сумме расходов занимают расходы на содержание органов управления – 32,2% или 2428,91 тыс.рублей, расходы на содержание социально-культурной сферы составили – 22,1% или 1669,0 тыс.рублей. Расходы ЖКХ – 25,8 % или 1946,76 тыс.рублей, расходы на мероприятия в области национальной экономики – 17,7% или 1334,39 тыс.рублей, в том числе дорожный фонд – 1303,88 т.р.

     Приоритетное значение в расходах бюджета поселения придается финансированию расходов на оплату труда работников бюджетных учреждений поселения и начисления на ФОТ, что составило 1720,23 тыс.рублей или 22,8% от общего итога.

Субвенции из областного бюджета на осуществление первичного воинского учета израсходованы в полном объеме в сумме 75,3 тыс.руб. согласно смете расходов.

      Финансирование услуг по содержанию имущества составляет 2057,80 тыс.рублей или 27,3% от общего итога. На увеличение стоимости материальных запасов было израсходовано 947,12 тыс.рублей или 12,5%, основных средств – 13,28 или 0,17%. Услуги связи – 73,86 тыс.рублей, коммунальные услуги – 346,91 тыс.рублей, прочие услуги и расходы – 703,57 тыс.рублей.

        Расходование средств бюджета Белогорьевского сельского поселения производилось по целевому назначению в соответствии с запланированными объемами бюджетных ассигнований. 



В качестве эксперта публичных слушаний слово предоставлено главному специалисту по юридическим вопросам Ремезовой Наталье Анатольевне.



Председательствующий: предложил администрации Белогорьевского сельского поселения утвердить проект решения «Об утверждении годового отчета исполнения бюджета Белогорьевского сельского поселения Подгоренского муниципального района за 2017 год»
Голосование:



«За»- 32 человека, «против»- 0  , «воздержалось»- 0.  

 Председательствующий: принимается.

Публичные слушания объявляются закрытыми.
Председатель публичных слушаний                                             А.И.Ендовицкий
Секретарь                                                                                          В.Н.Сергиенко

