
	Доклад главы Ясенского  сельского поселения

Ейского района о проделанной работе в 2023 году

В сентябре 2023 года состоялись выборы главы Ясенского сельского поселения. 
Явка составила - 45,94% от общего числа избирателей 
По итогам голосования, набрав 92,24% голосов, главой Ясенского сельского поселения стала я, Вязьмина Татьяна Станиславовна. 
Спасибо всем за оказанное мне доверие. 
В декабре 2023 года я представила населению Перспективный план работы, Программу своей деятельности в должности главы Ясенского сельского поселения Ейского района на ближайшие 5 лет, с учетом пожеланиях и наказах избирателей.
В состав сельского поселения входит 3 населенных пункта:

- ст. Ясенская - проживает 4тыс.534 чел;

- пос. Ясенская Переправа – проживает 687 чел.

- х. Шиловка – проживает 104 чел.

Общая численность населения составляет – 5тыс.325 чел. 

Из них:

- 767 детей в возрасте до 18 лет;

- 3292 человека трудоспособного  населения;

- 1073 человека пенсионного возраста.

Численность населения, по сравнению с прошлым годом увеличилась, но смертность превысила рождаемость – в соотношении 23 новорожденных, 87 умерших. 
Важным ресурсом по увеличению численности населения продолжительное время является миграция. На постоянное место жительства к нам прибыло 73 человека, из них 34 - это граждане новых Российских территорий.
Работа администрации осуществляется в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и на основании Устава Ясенского сельского поселения.

Доходная часть бюджета Ясенского сельского поселения за 2023 год составила                      30 млн. 876 тыс. руб., в том числе:

- налоговые и неналоговые доходы – 23 млн. 64 тыс. руб.(74,7% в общем объеме доходов);

- безвозмездные перечисления бюджетов других уровней (дотации, субсидии, субвенции) –  7 млн. 812 тыс. руб. (25,3% в общем объеме доходов).

Годовой план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 102,8%, что на           632 971 рубль больше запланированного объема. 

Выполнено бюджетное назначение:

по налогу на доходы физических лиц (110,4%);

по единому сельхозналогу (101,0%);

по налогу на имущество физических лиц (108,0%);

по доходам от сдачи в аренду имущества  (108,2%);

по доходам от сдачи аренду земельных участков (103,6%);

по доходам от продажи земельных участков (101,9%).

По состоянию на 01 января 2024 г. кредиторская задолженность составила 44 тыс.844 рубля, в том числе: ГСМ, услуги связи и медосмотр водителя. 
На данный момент вся кредиторская задолженность погашена полностью.     

Одной из основных проблем на территории поселения  остается сбор налогов.

Как и в предыдущие годы, на территории поселения ведется активная работа по истребованию недоимки по налогам. 
Проводится разъяснительная работа с гражданами о необходимости полной и своевременной уплаты имущественных налогов - посредством телефонных звонков, личных бесед и направления уведомлений о необходимости погасить имеющуюся задолженность и балансовых комиссий. 
Сумма задолженности по всем видам налогов по состоянию  на 01.01.2023 год, превысила- 2 млн. рублей, 40% от которой приходится на граждан не проживающих в поселении. 
Весомую долю составили долги по транспортному налогу – 1млн.654 тысячи рублей., из которых 875 тыс. рублей приходилось на местных жителей, а это в первую очередь, недополученная финансовая составляющая по содержанию дорог местного значения. 
Нами за прошедший год проведено 12 балансовых комиссий. 
Разнесены под роспись 750 уведомлений об уплате недоимки.
За 2023 год истребовано недоимки по налогам на сумму 1млн.123 тыс. руб. 
Хотелось бы обратить внимание, что от наполняемости местного бюджета зависит планирование и реализация социально важных задач, стоящих перед поселением, участие на условиях софинансирования в краевых и федеральных программах, реализация местных инициатив и в целом развитие и благоустройство поселения.
Обращения граждан

За отчетный период поступило 120 письменных обращений, это на 42 % больше по отношению к аналогичному периоду 2022 года (70 обращений).

Все обращения регистрируются и рассматриваются в соответствии с действующим законодательством.

За 2023 год через официальный сайт администрации поселения, от граждан поступило 34 обращения, это на 23 обращения больше, чем в 2022 году.

- 48 обращений рассмотрено комиссионно с выездом на место (46%);

Из всех рассмотренных обращений по 42 меры приняты в полном объеме. 

Анализ работы с обращениями,  поступившими за 2023 год, в сравнении с аналогичным периодом 2022 года показал:

- На 3 % уменьшилась доля обращений по социальным вопросам - заявители обращались по вопросам предоставления дров на отопительный период, предоставление архивных сведений, получение разного вида субсидий и выплат, бесхозный выгул домашних животных, а также  по вопросам трудоустройства.

- На 7 % увеличилась доля обращений по вопросам ЖКХ в  2023 году.

Спектр вопросов жилищно–коммунального хозяйства составляет: благоустройство придомовых территорий, отсыпка дорог гравием, грейдирование,  установка дорожных знаков, замена пришедших в негодность контейнеров для сбора ТКО, покос сорной растительности, качество водоснабжения. 

Для доведения населению общественно - значимой информации и информации носящей разъяснительный характер, за отчетный период в газете и на сайте «Приазовские степи» вышло 18 публикаций.

На официальном сайте администрации Ясенского сельского поселения Ейского района ведется информационно-разъяснительная работа о социально значимых вопросах, нормативно - правовых актах, целевых программах, о планах по благоустройству и перспективных задачах администрации. 

С целью установления активного диалога власти с населением, изучением проблем жителей и принятия совместных решений  более эффективной формой признана – проведение встреч, собраний с жителями сельского поселения.

В течение  отчетного периода 2023 года на территории проведено 4 собрания граждан,  на которых давались разъяснения по всем возникающим вопросам, в том числе  затронутых в обращениях  граждан.

Большая разъяснительная работа ведется через председателей ТОС, которые регулярно организуют сборы жителей кварталов с участием главы поселения, депутатов, специалистов администрации (организованно 9 встреч).
ТОС – это первые помощники администрации, которые никогда не остаются в стороне поселенческих проблем. 
Большая разъяснительная работа ведется через председателей ТОС - квартальных, которые регулярно организуют работу по сбору налогов, оповещению жителей о пожароопасном периоде, о правилах благоустройства и санитарного порядка, о возможности возникновения ЧС и привлечению населения на выполнение работ по ликвидации сорной растительности, ликвидации несанкционированных свалок, в границах закрепленных участков, оказывали содействие в проведении учета скота и птицы, проводили разъяснительную работу по вопросам организации вывоза ТКО.

В 2023 году ТОС, совместно с администрацией и депутатским корпусом провели большую работу по рассмотрению устных и письменных обращений граждан по качеству и подаче питьевой воды. Остро стаял этот вопрос в западной части станицы - в летний период, на этой территории, практически полностью была ограничена подача воды. Вопрос был частично решен  после установки водонапорной башни в южной части станицы Ясенской. 

Выражаем огромную благодарность Главе Муниципального образования и депутатскому корпусу Ейского района в решении нашей проблемы. 
Работы по улучшению подачи и качества воды населению будут продолжены.
Наши ТОС неоднократно становились победителями и призерами конкурса «На лучший орган территориального общественного самоуправление». 
В муниципальном этапе конкурса в 2023 году председатель ТОС № 11 Калина Надежда Николаевна стала призёром. 
Выделены субсидии из краевого бюджета в размере 340 900 рублей. 
За счет средств предоставленных в качестве гранта победителю, была приобретена детская площадка. 
Выражаем слова благодарности всем  председателям ТОС за плодотворное сотрудничество.  
Дорожное хозяйство

На обеспечение безопасности дорожного движения в бюджете 2023 года было запланировано  7 мил. 907 тыс. руб.
Согласно разработанного плана ремонта улично-дорожной сети, из бюджета поселения было израсходовано средств, в сумме 3 млн.8тыс.  рублей, на следующие виды работ:

1. нанесение дорожной разметки, приобретение и установка дорожных знаков, установка двух светофоров Т-7, на общую сумму 772 тыс. рублей; 

2. проведение ямочного ремонта всех дорог местного значения с асфальтным покрытием, проведение грейдирования грунтовых дорог общего пользования с частичной подсыпкой, приобретение гравийно-песчанной смеси для подсыпки дорог, приобретение песчанно солевой смеси для обработки дорог в зимний период, составление сметной документации - затраты на эти виды работ составили 2 мил.236 тыс. рублей;
В рамках исполнения решения суда 2015 года, в октябре 2023 года были приобретены и установлены, дополнительны знаки дорожного движения в количестве 25 шт.

В декабре 2023 года начата реализация судебного решения 2022 года по нарушениям организации дорожного движения в близи образовательных учреждений. Завершение работ планируется до 1 апреля текущего года.

В 2023 г. повторно подавалась заявка для участия в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» (подпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий») для ремонта дорог по ул. Кирпичной и ул. Гоголя. Заявка была  рассмотрена и принята, но не профинансирована. При дополнительной возможности, мы снова будем принимать участие в данной программе. 
На  организацию уличного освещения в 2023году израсходовано 2 млн.189тыс. рублей. Данные средства пошли на оплату электроэнергии 1мил.323 тыс. руб., техническое обслуживание систем наружного освещения 865 тыс. руб. 

-  в п. Ясенская Переправа  установка 6 дополнительных светильников уличного освещения по ул. Мира и пер. Азовский;

- в ст. Ясенской реконструирована ТП - 340 (замена щита управления), по ул. Широкая, ул. Толстого, ул. Красная -восстановлено 680 метров линии освещения и заменено 14 светильников. 

Проводилась своевременная замена  перегоревших  ламп уличного освещения - в течении года заменено 150 ламп. 

В 2023 году к линии  высокоскоростного интернета было подключено 262 абонента. Из них 7 - х. Шиловка, 42- п. Ясенская Переправа, 213 - станица Ясенская –.
Благоустройством населенных пунктов и наведением санитарного порядка на территории поселения занято муниципальное учреждение «Ясени», на содержание  которого,  из средств местного бюджета направлено 3 млн. 900 тыс.руб.

За  отчетный период муниципальным учреждением ликвидировано – 13 стихийных свалок, также организованы работы по частичной обрезке деревьев. 

На постоянной основе осуществлялись работы по наведению санитарного порядка на общественных территориях и кладбищах, производили покос камыша и опашку границ населенных пунктов, покос сорной растительности, уборка прибрежной полосы, в том числе с привлечением общественности и партийных объединений. 

Оказывалась безвозмездная помощь общеобразовательным школам и детским садам поселения в вывозе мусора, покоса сорной растительности, спила аварийных деревьев, ремонте ограждения уличной спортивной площадки на территории школы № 21, оказывали содействие при демонтаже изгороди в детском саду № 5 и прочих услуг. 
Оказывалась помощь гражданам при ликвидации последствий ЧС в пос. Ясенская Переправа.
В целях обеспечения безопасности населения произведен спил 12 аварийных деревьев.
Установлены дополнительные и обновлены пришедшие в негодность 14 контейнеров для сбора ТКО, предоставленные Муниципальным образованием Ейский район.
 На территории поселения регулярно проводятся субботники с привлечением всех организаций, не зависимо от форм собственности, учащихся школ, жителей поселения. Выражаем благодарность всем принявшим участие в субботниках.

Силами МУ «Ясени» бесплатно предоставлены дрова  11 малообеспеченным, многодетным и неполным семьям, в том числе семьям участникам СВО, которые обращались за помощью в администрацию поселения.

В МУ «Ясени» в 2023 году было трудоустроено 40 несовершеннолетних подростков, в том числе состоящих на профилактических учетах в службах профилактики сельского поселения, которые занимались благоустройством общественных территорий. 
На оплату труда несовершеннолетних было израсходовано 114  тыс. руб.

Выражаем огромную благодарность нашим спонсорам, которые принимали участие в благоустройстве поселения: Волгатрансгаз Ейск за установку окна в здании администрации, ИП Васильевой за ремонт автобусных остановок по ул Шевченко, ИП Гаврилюк за беседку, установленную в п. Ясенская Переправа.

На территории поселения проживает один ветеран ВОВ.
Администрация поселения на постоянной основе поддерживает связь с родственниками участницы ВОВ, с целью оперативного решения возникших  жилищно-бытовых вопросов. 

Тружениками тыла оказано содействие в решении жизненно важных проблем, а также помощь в благоустройстве придомовых территорий, оказана шефская помощь волонтерскими отрядами, в рамках акции «Сто добрых дел».

В преддверии празднования Великой Победы на мемориале «Память» в ст. Ясенской, на могиле погибших воинов в х. Шиловка и п. Ясенская Переправа был произведен косметические ремонт.  
Также в этом году для Вечного огня на мемориал в п. Ясенская Переправа заказана и установлена новая металлическая звезда вечного огня. 
Анатолием Бабушкиным был произведен капитальный ремонт и реставрация Памятника Неизвестному солдату в ст. Ясенской, на стадионе. Ремонтные работы производились за счет средств ЗАО «Ясенские Зори». Так же ими был изготовлен баннер, олицетворяющий связь поколений «Мы Помним Мы Гордимся Своих не бросаем». Благодарим за финансовую поддержку и патриотизм.

В преддверии празднования 78 - годовщины ВОВ были проведены работы по наведению санитарного порядка на памятниках и воинских захоронениях на территории кладбища. 

Администрация плодотворно сотрудничает с Советом ветеранов .

В 2023 году благодаря совместному сотрудничеству администрации поселения и Совета ветеранов были осуществлены следующие мероприятия:

- с юбилейными датами были поздравлены 29 человек (это юбиляры отмечающие 80,85,90 лет);

- ко дню Победы, по традиции, поздравили ветерана ВОВ и тружеников тыла с праздником, с вручением подарков;

- 1 октября организовано поздравление 6 семей нашего поселения, отметивших в 2023 году юбилеи супружеской жизни  (5 золотых и 1 бриллиантовая );

- на регулярной основе проводили сбор и отправку гуманитарной помощи нашим бойцам, находящимся в зоне проведения специальной военной операции.

- силами ветеранских организаций были организованны и проведены субботники, жителями хутора Шиловка на постоянной основе поддерживается санитарный порядок  центральной части хутора, а также они самостоятельно благоустраивают и озеленяют территорию. 
Ветеранские организации п. Ясенская Переправа и ст. Ясенской принимают участие в поселенческих акциях «Чистая станица»,  «Чистый берег»,  «Дорогами Славы».
Выражаем благодарность председателям Совета ветеранов Бондареву С.И., Калина Н.Н., Глинцову В.П. за содействие в организации работы со старшим поколением!

От имени Совета ветеранов выражаем слова благодарности ЗАО «Ясенские Зори», КФХ «Алена», СПК КООПХоз «Роса», Тригуб Вик.Анд., Гончаренко Ник.Фед. за оказанную спонсорскую помощь в  поддержке ветеранских организаций.

На территории поселения продолжает функционировать и развиваться отрасль культуры.

МУК «КС Ясенского с/п» включает в себя 2 дома культуры: СДК ст. Ясенская и СДК пос. Ясенская Переправа, в которых работает 21 клубное формирование - 9 формирований художественной  самодеятельности (из них 2 коллектива имеют звание «Народный») и 12 клубов по интересам. Всего в клубных формированиях занимаются 385 человек.

МУК «КС Ясенского с/п» осуществляет в пределах своей компетенции федеральную и региональную политику в области культуры, искусства и кинематографии на территории Ейского района. Проводится большая работа по сохранению и использованию историко-культурного наследия. 

За 2023 год было подготовлено и проведено всего 1040 культурно - массовых мероприятий. 
Из общего числа культурно – массовых мероприятий, были запланированы и проведены мероприятия по реализации федеральных, краевых целевых программ и исполнению Законодательных нормативных актов. 

За 2023г. коллективы и руководители художественной самодеятельности МУК «КС Ясенского с/п» регулярно принимали участие в различных конкурсах и фестивалях. 

Народный фольклорный хор «Ясенские зори» стал Лауреатом трех фестивалей.

Работы наших руководителей ДПИ высоко оценило не только компетентное жюри района, но краевое. Их коллективы постоянные участники районных краевых и общероссийских фестивалей и конкурсов. 

Коллектив «Глория» один из старейших коллективов Дома культуры. В этом году он подготовил новую сольную программу «С любовь к песне», которую высоко оценили не только жители нашей станицы, но и г. Ейска. соседних станиц и поселков.   

Спутник ансамбля «Глория» является   детский коллектив «Фиеста» и ее солист Лев Слабоджанинов, который в этом году прошел отбор среди вокалистов детей  края и ему было предоставлено право обучения в течении месяца в г Санкт-Петербурге под руководством Валерия Гергиева– художественного руководителя, директора Мариинского театра и генерального директора Большого театра.   

Отделом по работе с детьми, за 2023 год проведено 287 больших мероприятий и мероприятий малых форм. В системе работала детская летняя площадка, отвечающая всем нормативным требованиям.
В здании ДК ст. Ясенской произведены следующие ремонтные работы:

- произведена заменена 4 стекол на фасаде здания. на сумму 60.000-00 (Шестьдесят тысяч) рублей;

- В 5 кабинетах установлены стеклопакеты
-В зрительном зале произведена замена электропроводки и добавлены лампы электроосвещения;

- произведен ремонт кабинетов, частичный ремонт крыши, частичная замена радиаторов отопления, произведена парозащитная обработка сцены, сценической одежды и чердачных перекрытий на 653 тыс. рублей. В том числе за счет спонсорских средств  Синчило Романа Анатольевича и Александра Анатольевича на сумму 120 тыс. рублей;

Работы выполнены силами сотрудников дома культуры, участников фольклорного хора и частично привлеченных рабочих. Благотворительную помощь в проведении работ оказывал ИП Циплинский О.К.
- в этом году, за счет средств бюджета поселения, установлен узел учета подачи тепла в клубе пос. Ясенская-Переправа. На эти работы затрачена сумма в 250.00-00(Двести пятьдесят тысяч) рублей;

Большую работу в 2023 году провел коллектив по пошиву мужских и женских сценических костюмов, головных уборов и приобретению женской сценической обуви. 

Пополнился  арсенал материально-технических средств в ДК – в 3 кабинета приобретена мебель и оргтехника.
В 2023 году подготовлены и сданы документы для вступления в Государственную краевую программу «Развитие культуры» на приобретение кресел в количестве 530 штук на сумму 3.500.000-00 (Три миллиона пятьсот тысяч), на пошив одежды сцены на сумму 800.000-00 (Восемьсот тысяч) рублей, на техническое оснащение сцены на сумму 1.500.000-00 (Один миллион пятьсот тысяч) рублей.

Подготовлена и сдана для прохождения экспертизы смета на капитальный ремонт кровли ДК и порога. Сумма составила соответственно 9.мил.  и 4.мил. рублей.

На финансирование клубной системы  были направлены средства в сумме 10 млн. 555 тыс. 248 руб. или  33,8% от общей доли собственных доходов бюджета поселения. Доходная часть клубной системы составила 276 тыс. рублей.
В 2023 году на территории поселения поступательно развивалась сфера физической культуры и спорта. 

На территории поселения функционируют:

- 3 спортивных зала (МБОО СОШ № 21, МБОО ООШ № 13, СДК ст. Ясенской);

- стадион с 1 футбольным полем (ст. Ясенская);

- спортивная площадка МБОУ СОШ № 21(ст. Ясенская);

На спортивных площадках и в спортклубах Ясенского сельского поселения организованы регулярные занятия по мини-футболу, футболу, дзю-до, самбо,  рукопашному бою, настольному теннису, армрестленгу, силовым видам спорта в тренажерном зале. 

На территории поселения функционирует 1 взрослая футбольная команда, 2 детские, функционирует 1 спортивно-досуговый клуб «Энергия+», с охватом 315 человек, которые принимают активное участие в спортивной жизни поселения и района. 

В рамках спартакиады сельских поселений Ейского района команда Ясенского сельского поселения принимала участие в следующих видах спорта – армрестлинг, гиревой спорт, волейбол, настольный теннис, шахматы. В общем командном зачете, наши ребята заняли 2 место в Ейском районе.

Представители Ясенского сельского поселения принимали участие в первенстве Краснодарского Края по дзю-до и самбо в г. Армавире . 

Семь раза представители Ясенского сельского поселения принимали участие а первенстве Краснодарского края по дзю-до и самбо по разным возрастным категориям. Десять раз принимали участие в краевых соревнованиях по самбо и дзю-до. 

В школьной лиге сам-бо  в Ейском районе наши спортсмены в командном зачете заняли 1 место по спортивному самбо.

На территории поселения в текущем году проводились следующие мероприятия:

- Рождественский турнир по дзю-до;

- открытое первенство по спортивной рыбалке

- футбольный турнир памяти летчика И. Щипанова;

- соревнования по настольному теннису.

В 2023 году в бюджете поселенияна на проведение мероприятий, направленных на здоровый образ жизни было предусмотрено и израсходовано 100,0 тыс. руб.  

Спонсорскую помощь в развитии спорта на территории поселения регулярно оказывают    КФХ «Алена»,   ИП «Легкодух А.В.», КФХ «Катюша», СПК КООПХоз «Роса». Спасибо всем за оказанную помощь.

В 2023 году в сфере молодежной политики проведено 107 мероприятий, в том числе военно-патриотической направленности, по пропаганде здорового образа жизни, направленных на организацию полезного досуга молодежи, развитие интеллектуальных и творческих способностей. Охват молодежи составил – 1тыс.893 чел.

Активно участвовали в акциях «Согреем сердца ветеранов», «Дорогами славы» содержали в чистоте памятники и мемориалы, «Чистая станица», «Чистый берег» наводили санитарный порядок на улицах, берегах водоёмов, волонтеры  стояли на страже здоровья избирателей. Клуб по месту жительства «Энергия +» организовал и провел такие мероприятия как: «Афганистан ты боль в душе моей», велопробег ко Дню России, межпоселенческий литературный конкурс «Строки Победы», межпоселенческий чемпионат по пляжному волейболу, запустили поселенческую акцию «Бессмертный полк - онлайн».
Из бюджета поселения на проведение мероприятий в сфере молодежной политики было израсходовано 50 тыс. руб. 

Мы не ослабляем работу  по выполнению Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае». В ходе рейдовых мероприятий  несовершеннолетних, находящихся без сопровождения родителей выявлено не было.

- во время рейдовых мероприятий посещено 34  семьи;

- проведено 17 мероприятий с охватом  -1993 чел.;

- 38 мероприятий антинаркотической направленности для детей и подростков, с охватом 2662 чел.  

Во всех проведенных мероприятиях активно принимали участие: молодые депутаты, библиотечная система, общеобразовательные организации , отрасль культуры, казачество.

На территории  поселения организована  территориальная комиссия по профилактике правонарушений Ясенского с/п.

За 12 месяцев 2023 года проведено 12 заседаний территориальной комиссии, на которых рассмотрено 21 человек, состоящих на всех видах учета ОВД. 

Хуторское Казачье Общество ведет активную работу в поселении. Казаки принимают участие и оказывают помощь в организации и проведении различных  мероприятий в поселении. В августе 2023 года был организован День Военно-Морского флота. Регулярно принимают участие в охране общественного порядка, охране биоресурсов, в рейдовых мероприятиях по  обеспечению безопасности отдельных категорий семей,  в учениях проводимых на территории Ясенского поселения по линии ГО  и ЧС. Выражаем благодарность атаману  Ус Е.В. и всем казакам Ясенского ХКО за плодотворное сотрудничество.

Развитие личных подсобных хозяйств

Наиболее устойчивой формой хозяйствования в сельской местности являются личные подсобные хозяйства. ЛПХ решают социальные задачи, а также являются основной формой занятости и получения дохода в селе. Кроме этого ЛПХ играют важную роль в повышении качества жизни и укрепления здоровья населения.
На территории поселения всего 1 тыс. 527 личных подсобных хозяйств. Количество ЛПХ, занимающихся производством продукции для собственного потребления - 618. Количество ЛПХ, занимающихся товарным производством в целях реализации продукции 498. 

На 1 января 2024 года в ЛПХ содержатся:

Крупный рогатый скот 218 голов;

Овец и коз - 1060 голов;

Кроликов - 955 голов;

Птицы - 76 287 тыс. голов;

Пчелосемей- 200 шт.

Функционирует 25 теплиц, общей площадью 2927 кв.м.

За последние годы на территории Ясенского сельского поселения  сложилась положительная динамика развития личных подсобных хозяйств. Гражданами выращиваются ягоды, овощи, как в открытом, так и в закрытом грунте. Осваиваются передовые технологии  по применению новых сортов и удобрений.

В целях повышения роли личных подсобных хозяйств как одного из основных резервов увеличения сельскохозяйственного производства, специалисты администрации постоянно проводят разъяснительную работу среди жителей  о возможности получения государственной поддержки на развитие ЛПХ.  
В 2023 году Государственную социальную помощь, на общую сумму 1 650 420 рублей, в виде социального контракта получили 9 семей, в которых проживают 24 человека. 
Военно-учетный стол

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Всего на воинском учете в сельском поселении состоит 934 человека. 

В рамках мероприятий по призыву с территории поселения за 2023 год в ряды Российской армии,  для прохождения срочной службы, призваны 22 юноши. 
В 2023 году заключили контракты на прохождение военной службы в зоне СВО 9 граждан. 
Для деятельности военно-учетного стола в 2023 году выделена субсидия из федерального бюджета на исполнение государственных полномочий в размере 296 600,0 рублей.

В целях предупреждения жителей Ясенского сельского поселения о возникновении угрозы ЧС, в следствии неблагоприятных погодных условий, систематически проводится оповещение населения через систему телефонной связи «РУПОР», а в пос. Ясенская Переправа также дополнительно проводятся подворовые обходы. 

За 2023 год население оповещалось автоматической системой «РУПОР» - 32 раза.

Во всех случаях угрозы подтопления выставлялись дополнительные посты наблюдения за уровнем моря.

Развертывался оперативный штаб по смягчению последствий прогнозируемых чрезвычайных ситуаций, а также пунктов временного размещения. 

Просьба к жителям поселения: «Относится к вышеуказанным мероприятиям серьезно и с пониманием».
27 ноября на территории пос.Ясенская Переправа было объявлено ЧС, в результате нагонной волны пострадало 9 домовладений, из них 4 домовладения получили частичное повреждение, 6 человек получили выплаты в связи с утратой имущества.

Совместно с председателями ТОС проводятся профилактические мероприятия по средствам распространения памяток по ПБ, безопасность на воде, ЧС. 

В рамках дня Спасателя совместно с ПЧ№24 проводятся открытые уроки на базе МБОУ СОШ №21 .

Ежегодно, в летний период, организовано наблюдение за гражданами, находящимися на прибрежной территории вблизи поселка Ясенская Переправа. 
В обязанности дежурных входит предупреждение попыток заплыва граждан на берег Приморско-Ахтарского залива, своевременная организация вызов экстренных служб.

Традиционно,  19 января на 14-м км автодороги ст.Ясенская- пос.Ясенская Переправа проводится обряд омовения(окунания), администрацией предпринимаются все меры для обеспечения безопасности населения.

В рамках пожарной безопасности  администрацией поселения изготовлено экспертное заключение для выявления потребности установки пожарных гидрантов,  на  сумму 37 000 рублей. Проведено техническое обслуживание оборудования автоматизированной системы оперативного контроля и мониторинга паводковой ситуации на территории Ясенского сельского поселения на сумму 162,624 тыс.рублей.

Хочется отметить ЗАО «Ясенские Зори» которые оказывают оперативную и своевременную помощь в тушении  пожаров на территории поселения.

Юбилей  станицы
2023 год был богат знаменательными событиями. 150 лет отметила наша станица. Многие поколения Ясенцев создавали историю и по сегодняшний день верны своим традициям. По историческим меркам возраст не велик, однако из года в год мы движемся вперед, постоянно развиваясь. С каждым годом наша станица становится краше, уютнее и современнее. Активно благоустраяевается, молодеет, преображается. Давайте же не останавливаться на достигнутом, будущее нашего поселения зависит, прежде всего от нас с вами, дорогие земляки. 
Выражаем благодарность за плодотворное сотрудничество администрации Муниципального образования Ейский район, депутатам муниципального образования Ейский район, депутатам поселения, руководителям учреждений и предприятий поселения, председателям ТОС, СПК КООПХоз «Роса», КФХ «Катюша», КФХ «Рева», ЗАО «Ясенские Зори», КФХ «Алена». 
За активную жизненную позицию выражаем благодарность Индивидуальным предпринимателям: Ильященко Владимиру Александровичу, Ветровой Светлане Ивановне, Кривову Василию Владимировичу, Урванцевой Людмиле Сергеевне, Легкодух Антону Вячеславовичу, Калинин Сергей Петрович, Тулупов Алексей Владимирович, Васильев Александр Петрович, Бородина Татьяна Станиславовна, Синчило  Яна Анатольевна, Амирханов Андрей Оганесивич и всем тем кто не остается в стороне от проблем нашего поселения. 
Так же благодарим неравнодушных жителей нашего поселения за активное участие в сборе гуманитарной помощи бойцам находящимся в зоне проведения специальной военной операции.

Задачи на предстоящий 2024 год:

1. Ремонт и грейдирование дорог в поселении на постоянной основе;
2. Установка уличных спортивных тренажеров в ст. Ясенской;
3. Установка нового ограждения кладбища в ст. Ясенской;

4. Организация Парковки автомобильного транспорта вблизи детского сада №5;

5. Организация работы по ведению электронных похозяйственных книг;

6. Озеленение территорий.
Дорогостоящие перспективные проекты, которые мы сможем решить только при участии в федеральных и краевых программах и поддержке Муниципального образования Ейский район.

1. Капитальный ремонт  зданий СДК в ст. Ясенской.

2. Благоустройство центральной части станицы Ясенской.

3. Замена водопроводных труб в поселении, изношенности которых составляет 100% .

Доклад окончен. 
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