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Уважаемые депутаты Сельской Думы,  депутаты Районного Собрания ! Уважаемые жители!

Ежегодно в начале года мы подводим итоги социально-экономического развития нашего поселения за прошедший год, анализируем и оцениваем работу администрации поселения, определяем основные направления деятельности на новый, теперь уже 2014 год.

Свою работу в 2013 году администрация строила исходя из приоритетных задач и направлений социально-экономического развития поселения.  В целях исполнения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ работа главы  администрации сельского поселения «Деревня Людково»  в 2013 году была направлена на решение вопросов местного значения, определенных указанным законом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления в соответствии с Федеральными законами и законами Калужской области. 
Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета. Подводя итоги 2013 года,   хочу довести до Вас сведения о финансовом исполнении доходной и расходной части бюджета.
Доходная часть бюджета  сельского  поселения за 2013год составила 7 238 303,47 руб., в том числе  собственных доходов – 1 333 670,75.  руб., дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  из областного бюджета составила 5 068 532,47. руб.  прочих межбюджетных трансфертов получено 836 100,25 руб.
Основным источником доходной части бюджета на сегодняшний день  является земельный налог его сумма 2013 году  составила – 340 231,18 налог  на  доходы с физических лиц- 186 676,60 руб.  Налога на имущество за  2013 год  поступило- 45 519,64 руб.  
За счет  аренды имущества доходная часть бюджета пополнилась на  - 88 271,23 руб., прочих неналоговых поступлений – 22 159,64.руб. Доходы от продажи имущества и земельных участков составили  650 012,46 руб
В целом полученные доходы были распределены  по программному методу, что позволило без большой задолженности завершить финансовый год. Наибольшую часть расходных обязательств составили расходы на проведение работ по благоустройству и ЖКХ, это ремонт и содержание дорог, капитальный ремонт водопровода и водонапорной башни, газификация, косметический ремонт памятников. Общая сумма расходов составила 4 223 859 руб.  Расходы на решение общегосударственных вопросов составили 1 385 183 руб. Культуру- 638 608 руб.(только содержание ДК) Пожарная безопасность -146 706 руб. Исполнение полномочий по владению, пользованию и распоряжению имуществом- 141 738 руб, исполнение полномочий по формированию, исполнению бюджета и контролю за исполнением данного бюджета- 131 558 руб, социальное обеспечение- 54 000руб,  спорткомитет-28 054 руб, архитектор-26 545 руб. Общий итог расходов бюджета сельского поселения на 31.12.2013 года - 6 848 480,36 руб
Бюджет сельского поселения на 2014, и плановый период 2015,2016 года утвержден. Подробно с ним можно ознакомиться в библиотеке.

На 2014 год утвержден бюджет  с доходами в размере 5 663 877,00 руб. в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме  3 222 616,00  руб, собственных доходов 1 231 000 руб. 
 Дотация на выравнивание бюджетов составляет  255 546 руб. 
Для исполнения полномочий  считаю необходимым с целью увеличения доходной части  бюджета сельского поселения, все усилия направить на эффективное использование земельных ресурсов, создание комфортных условий для инвесторов готовых вкладывать в развитие сельского поселения. Для достижения этой цели, а также для решения застарелой проблемы части жителей деревни Алферьево. Завершена большая работа по подготовке и утверждению в июле 2013 года генерального плана поселения и правил землепользования. Следующим этапом деятельности в этом вопросе будет постановка на кадастровый учет границ поселения и изготовление картоплана, что в дальнейшем даст перспективу на территориальное развитие поселения, генеральный план предусматривает увеличение площади. Новые площади предусматривают места для жилой застройки, промышленные площадки. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Наше сельское поселение ежегодно принимает участие в областном конкурсе «Самое благоустроенное муниципальное образование», участию в этом конкурсе предшествует огромная ежедневная работа, которую, прежде всего, выполняет каждый из вас на своих придомовых территориях, руководители организаций и учреждений  со своими коллективами на подведомственных территориях. Результаты этой работы были высоко оценены по итогам конкурса сельское поселение «Деревня Людково» заняло второе место.  Данное призовое место позволяет нам получить грант из областного бюджета  в размере 600 тыс. руб. Данные денежные средства могут быть израсходованы на проведение работ по благоустройству. Для реализации гранта  из областного бюджета готовится  документация для устройства освящения в д. Людково.
В целях исполнения бюджетного кодекса разработана  муниципальная программа для планомерного исполнения полномочий, учитывая финансовое обеспечение бюджета сельского поселения.

Вопрос водоснабжения для жителей, один из главных. В  начале прошлого года были определенные проблемы с подрядной организацией по исполнению контрактов по ремонту водопроводных сетей. Но повторно проведенные торги привели к достаточно неожиданному, и нужно особо отметить положительному результату.
Всего в результате проведенных мероприятий  отремонтировано  3,7 км. водопроводных сетей, хотя изначально планировалось отремонтировать 2,6 км. Заменены водоразборные колонки, отремонтирована водонапорная башня.  На проведение данных работ из бюджетов всех уровней направлено около 4 млн. руб. полученных по программе «Чистая вода». 

Ремонтные работы позволили не только улучшить водоснабжения, но и решить вопросы пожарной безопасности. К уже имеющимся пожарным гидрантам установлен еще один.
В настоящее время решается вопрос по передаче водопроводных сетей в собственность области. Дальнейшую реконструкцию водопроводных сетей будем планировать с облводоканалом, очень рассчитываем в решении этого вопроса на помощь района и области. За счет собственных средств построен колодец в д. Алферьево (70 тыс. руб),  совместно с жителями построен колодец в д. Лесутино администрацией приобретены кольца 12 шт,(27 тыс.руб)  жители оплатили работу по строительству. Вместе с жителями д. Алферьево, работниками ДК, библиотеки и администрации мы углубили и благоустроили родник в д. Алферьево. 
Ремонт дорог – самый актуальный вопрос на территории сельского поселения. Согласно мероприятий предусмотренных  Программой на 2013год были  выполнены работы по ремонту дороги  с  ул. Воинская на общую сумму 506 тыс.руб. Хозспособом мы попытались поправить дороги  на улицах  в п. Шаховский. В этой работе нам здорово помогли в первую очередь ООО «Шаховское», передав нам безвозмездно около 1000 куб. м. отсева, который они своей техникой  погрузили и доставили в п. Шаховский. Также  большую помощь в этой работе нам оказали Максимов__ , Кацапов, Красовский А.Н. Вавулин А.И. предоставил технику. Хотелось бы выразить слова благодарности руководству ООО «Шаховское» и  всем участникам  данного процесса. В 2014 году мы планируем ул. Садовая и Центральная в п. Шаховский отремонтировать, средства на ремонт заложены в бюджете сельского поселения. 
Со стороны жителей поступали замечания по вопросам содержания дорог.  Для  того, что бы более оперативно решать вопросы особенно зимнего содержания дорог нами был приобретен коммунальный отвал на трактор МТЗ-82, заключены договора с дорожной организацией и с частником.
ГАЗИФИКАЦИЯ.
На отчетном собрании в прошлом году мы говорили о предстоящей дальнейшей газификации населенных пунктов нашего сельского поселения. Сегодня об этом можно говорить как об уже свершившемся факте. На сегодняшний день в сельском поселении «Деревня Людково», газифицировано 7 населенных пунктов, 4 из них мы газифицировали в 2013 году,  это наибольший показатель во всем Мосальском районе. Газификация п. Шаховский и д. Батищево осуществлялось по программе Газпрома, общая протяженность газопровода составила 8,941 км, в настоящее время газифицировано 61 домовладение, в 17 продолжаются работы по газификации. В деревнях Алферьево и Трушково, общая протяженность газопровода составила 3,945 км., стоимость выполненных работ 3млн.923тыс. руб. Газифицировано 4 домовладения, работы с остальными 20 продолжаются.
РАБОТА УЧРЕЖДЕНИЙ.
В поселении сохранена вся сеть социальных учреждений. Я сегодня не буду подробно останавливаться на их работе, так как  у каждого их них предстоит свой отчет о работе. Однако следует отметить, что все они предоставляют населению качественные бюджетные услуги. Проводят большую работу по содержанию и благоустройству подведомственных территорий, что в конечном итоге имеет положительный эффект для всего поселения.  Возглавляют работу учреждений, грамотные и самое главное не равнодушные к своей работе руководители, сумевшие собрать вокруг себя работоспособные коллективы, качественно выполняющие свою работу. А для улучшения работы, совместно с руководителями учреждений, администрацией района при поддержке руководства области мы проводим необходимые мероприятия, способствующие повышению качества их работы. В частности в настоящее время ведутся ремонтные работы в Людковской школе. В п. Шаховский, для работы отделения «Почта России» приобретен, установлен и оснащен всем необходимым оборудование и мебелью  павильон. В Людковском филиале ГБКУО «Мосальского дома  интерната для престарелых и инвалидов» после ремонта водопроводных сетей налажено водоснабжение.  В Людковском филиале районной библиотечной системы появился компьютер, оргтехника, есть возможность копировать документы. Очень надеюсь, что в скором времени здесь заработает филиал МФЦ, работа этого филиала позволит населению получать многие услуги не выезжая в районный центр.
В рамках реализации Федерального закона № 210 –ФЗ «Об организации предоставления государственных и  муниципальных услуг» ведется большая работа по  разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. Разработан и утвержден Реестр муниципальных услуг, предоставляемых администрацией сельского поселения «деревня Людково». На данный момент на официальном сайте администрации муниципального района Мосальский район для ознакомления заинтересованных лиц, и проведения независимой экспертизы размещено 8 административных регламентов по предоставлению услуг.  Администрацией сельского поселения подана заявка на оказание услуг по предоставлению интернет-сайта. Интернет-сайт будет связан с порталом муниципальных образований. Данный  портал действует в рамках федеральной программы по исполнению Федерального закона №8-ФЗ от 29.01.2009 г. «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

Таким образом, мы  получим собственное представительство в сети Интернет, которое будет полностью соответствовать требованиям действующего законодательства. Регистрация доменного имени осуществляется на соответствующую администрацию, структура сайта реализует требования, предъявляемые к официальному ресурсу органов власти.
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ.

Промышленность в поселении представлена следующими предприятиями:
- ЗАО «Людковский лесопункт»- лесозаготовка и переработка древесины;

- ООО «Гравий», ООО «Шаховское» ЗАО «Лог Инвест»- добыча полезных ископаемых. Нам  очень хотелось, чтобы данные предприятия не только стабильно работали и развивались, но и были зарегистрированы на территории сельского поселения «Деревня Людково», что значительно увеличило бы доходную базу сельского поселения.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сельское хозяйство на территории поселения было представлено только личными подсобными хозяйствами граждан, после объединения у нас появляется сельхоз предприятие СПК «Междуречье»,  об эффективности работы которого говорить пока не приходится. Руководство предприятия  активно решало имущественные вопросы,  этим, к сожалению, деятельность его и закончилась. В 2012 году у нас зарегистрировано еще одно предприятие  сельскохозяйственной направленности Некоммерческое Партнерство «Центр естественного пчеловодства и земледелия Медвинка» - основной вид деятельности разведение пчел. О появлении здесь большого количества рабочих мест речи не идет, но работы по введению в севооборот сельскохозяйственных земель до 300 га уже начались. На базе центра в течение прошлого года проводились обучающие семинары, различные тренинги. Центр активно работает и развивается.
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН.
Анализируя вопросы граждан, с которыми они обращались в течение года к органам местного самоуправления, то по сути, это  именно те вопросы  над решением, которых мы и работали и продолжаем работать. Это вопросы водоснабжения, газификации, ремонта и содержания дорог, благоустройства, предоставления земельных участков, оказание материальной помощи, оформление различного рода документации. В начале своего выступления, я уже доложил о том, как решались эти вопросы. Хочу привести еще один пример, как, реализуя одно из обращений жителей п. Шаховский, нам совместно с администрацией района и министерством строительства и ЖКХ области, удалось решить вопрос по замене линии электропередач в п. Шаховский. При замене ЛЭП был заменен не только провод на современный СИП, но и сама линия с дворовых территорий, где она долгие годы не просто мешала жителям, но и создавала определенную угрозу строениям линия была вынесена за фасады зданий, жителям смонтированы новые вводы. (прием у министра-решение проблемы). Еще один не простой вопрос, с которым вы обратились, касался расписания движения рейсового автобуса Мосальск-Калугово, просьба жителей заключалась, в переносе рейса автобуса с 14ч на 17 часов, при этом другая часть просит наоборот отправлять автобус в 12-13 часов. Хотелось бы выслушать ваше мнение. Для принятия по данному вопросу объективного удовлетворяющего большинство решения. (можно в конце собрания)
ПАТРИОТИЧЕСКАЯ РАБОТА,
    На территории нашего поселения пять памятных мест связанных с ВОВ. Благоустройство этих мест, проведение мероприятий в канун праздников, давно стало хорошей доброй традицией. Такие мероприятия, которые готовятся совместно и работники домов культуры и школ, собирают многих жителей, не позволяют молодому поколению забыть уроки минувшей войны, переписать историю. Эти памятники на нашей земле появились не случайно, в годы Великой Отечественной войны, эта земля была залита кровью наших солдат и офицеров, мирных жителей. Уважительное отношение к памяти погибших при защите Отечества, их мужеству и героизму является священным долгом всех граждан. 20 июня 2013 года Законодательным Собранием Калужской области был принят закон №445-ОЗ «О почетных званиях Калужской области «Населенный пункт воинской доблести», «Рубеж воинской доблести»», данный закон вступил в силу с 1января 2014, в связи с этим, считаю, есть необходимость обратиться к Губернатору Калужской области А.Д. Артамонову  с ходатайством о присвоении данного почетного звания населенным пунктам сельского поселения «Деревня Людково». Обосновывающие материалы с описанием событий ВОВ у нас уже подготовлены краеведами Людковской школы под руководством Сочиной А.И. и Семиной Л.Г. Обращаясь к уважаемому собранию, я прошу вашего одобрения и поддержки в проведении этой работы. Уверен, что совместные наши усилия приведут к нужному результату. Говоря о краеведческой работе не могу не обратить ваше внимание на то, что Сочин Сергей учащийся ЛСШ, стал призером областных краеведческих чтений. Его работа под руководством Семиной Л.Г. «По следам одного письма» областью выбрана для участия во Всероссийском конкурсе краеведческих работ «Отечество 2014».  У районного руководства прошу материальной поддержки для непосредственного участия в конкурсе учащегося и руководителя( оплата проезда и проживания в пределах 10000 руб) Уверен, участие в этом конкурсе положительно скажется на имидже района.
Вместе с вами продолжая строительство церкви, сегодня мы видим как много уже сделано. Самое главное, что церковь начала свою работу. Благословление на  проведение службы, и дальнейшее проведение работ было получено от Владыки Климента, который посетил нашу церковь.  Посильное участие в благородном и богоугодном деле принимают очень многие жители как нашего, так и соседних поселений, а имена активистов, которые продвигают этот проект, я думаю, всем вам известны, это Трунова Анна Васильевна и Серых Энна Ивановна, очень существенную финансовую помощь оказывает педколлектив и работники Людковской школы. На слайдах вы видите, на сколько далеко нам удалось  продвинуться в строительстве. Всем огромное спасибо за помощь, но работы еще достаточно, поэтому мы продолжаем с благодарностью принимать любую помощь для продолжения строительства.
Хотелось  бы выразить слова благодарности, за понимание, за совместную работу всем руководителям отделов районной администрации, отделу социальной защиты населения, отделу  народного образования, комитету финансов, главе администрации МР «Мосальский район» Иванову А.В. его заместителям. 
Спасибо всем работникам администрации, только при тесном и плодотворном сотрудничестве мы сможем улучшить условия жизни в нашем поселении, в нашем районе.
Спасибо всем Вам жители поселения за то, что помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения.

  Особая благодарность депутатам Сельской Думы, убежден,  что совместно с ними мы сможем найти пути к еще не решенным проблемам,  и реализуем намеченные планы. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
    Подводя итог сказанному, хочется подчеркнуть, что прошедший 2013 год был прожит нами достойно.

Всем желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья

 Благодарю за внимание!
