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Здравствуйте уважаемые односельчане, рад всех вас видеть, представляю вашему вниманию очередной отчет о проделанной работе главы и администрации Таловского сельского поселения за 2022 год. На отчете присутствуют:
- Панченко Д. Н.- первый заместитель главы Камышинского муниципального района;
- Кармазина Т. И. – ветеринарный врач ГБУ ВО «Камышинская районная станция по борьбе с болезнями животных»;
- Козыренко Ю. И. – инспектор по пожарному надзору;
- Зайцев А. Н. инженер группы учета ПАО «Россети ЮГ»;
Отчет проводится в форме открытого заседания сельского Совета, на котором депутаты должны дать оценку моей работы. Депутатов   человек. Кворум есть.
Как обычно начну я с формирования и исполнения бюджета поселения.
1.Формирование бюджета
Бюджет Таловского сельского поселения в 2022 году составил 10 миллионов 164 тысяч 797 рублей.  Из них:
540 тысяч 513 рублей остатки бюджетных средств, которые перешли с 2021 года, в том числе средства дор. Фонда – 171тыс.900  руб.
Безвозмездные поступления из бюджетов всех уровней - 6 млн. 152 тыс.
Собственные доходы составили – 4 млн. 12 тыс. 029 руб. т. е. 39 % от общего бюджета. Из них:

НДФЛ – 603 тыс. 100 руб.,
Налог от уплаты акцизов за ГСМ, т.е. дорожный фонд бюджета поселения- 2млн 575 тыс. 880 руб
Налог на имущество физических лиц –102 тыс.   руб.
Земельный налог – 434 тыс. 183 руб.,
Уплата штрафов за административные нарушения –500 руб.
Госпошлина 1 тыс. 200 руб
Арендная плата 294 тыс. 866 руб.
Вот такими финансовыми поступлениями был сформирован бюджет 2022 года, а дальше я доведу расходы на решение вопросов местного значения.
2. Дорожное хозяйство.
По-прежнему большое внимание уделяется состоянию дорог.
В 2022 году дорожный фонд составил –3  млн. 85 тыс. 246 руб., использовано – 2 млн. 384 тысяча 523 рублей. Казалось-бы сумма солидная, но по нынешним ценам очень мало.

Был произведен капитальный ремонт по ул. Центральной на 1млн 991 тыс.490 руб
На ремонт грунтовых дорог израсходовано 84 тыс.    это грейдированние дорог по улицам: Песчаная, Южная, Садовая, Спортивная грунтового участка, Советской, кладбище. Дороги наши разбиваются тяжелой техникой, особенно после дождей, создаются колеи, по которым ездить невозможно.  Асфальт также может не выдержит натиск   груженных зерном камазов.
3. Пожарная безопасность и правоохранительная деятельность.
В сфере пожарной безопасности освоено 55 тыс. 990 руб. на противопожарную опашку села, проверку гидрантов – 49 тыс. 990 руб.,      Спасибо ребятам за быстроту реагирования при выездах на пожары, за огромную помощь, оказываемую администрации при патрулировании отжига растительного мусора на кладбище, при заливании катка

4. Благоустройство.
Ежегодно значительная доля бюджета поселения выделяется на благоустройство села, в 2022 году она составила –829 тыс. 941 руб.,
На уборку территории, обкос травы, вырубку и вывоз сушняка и мусора, озеленение, полив клумб, ремонтные работы по содержанию кладбища и контейнерных площадок, заключено гражданско-правовых договоров на сумму 66 тыс. 938 руб.
На полив клумб, газонов, деревьев и заливку катка использовано воды на сумму 12 тыс.100   руб.
К сфере благоустройства относится и уличное освещение. На обслуживание сетей уличного освещения и их содержание выделено 53 тыс. 408 руб., в том числе - оплата за техническое обслуживание сетей
(настройка реле времени и съем показаний) –   оплата за электроснабжение - 58 тыс. 700 руб. По-прежнему большое внимание уделяет работе с гражданами, организациями, находящимися на территории нашего села по проведению субботников, трудовых десантов, на территории села, а также вдоль автомобильной трассы. Как всегда, хочется поблагодарить всех, кто выходит на уборку прилегающих территорий к домам, учреждениям, на уборку территории села и дорог.




5. Жилищно-коммунальное хозяйство.
В сфере коммунального хозяйства, в качестве трансфертов на решение вопросов водоснабжения из бюджета Камышинского района в 2022 году выделена сумма в размере 320,0 тыс. руб. На эти средства проложен водопровод по ул. Песчаная.
За 2022 год поднято воды 29тыс 700 куб.м., в том числе населению 25тыс 590   куб. м., юр. лицам – 2 тыс 200  куб. м. Населением оплачено по факту –1 млн.  65 тыс. 634 руб.
6. Национальная оборона.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения первичного воинского учета.
На воинском учете состоит 255человек, из них:
Офицеров – 1 чел., сержантов и солдат – 223 чел., призывников – 31чел.
В ряды РА в 2022 году призвано – 8 человека.
На осуществление первичного воинского учета граждан из федерального бюджета выделено 93 тыс. 200 руб.
7.Передаваемые полномочия.
По Соглашению с администрацией Камышинского муниципального района мы передаем часть полномочий по культуре, спорту, работе с молодежью и по распоряжению землей району. На исполнение передаваемых полномочий из средства бюджета поселения в 2022 году выделено – 1 млн. 843 тыс.188 руб.  В том числе:
На исполнение полномочий по обеспечению жителей услугами организаций культуры -  1 млн.  447 тыс. 688 руб.
На организацию библиотечного обслуживания передано – 323 тыс. 800 руб.
На обеспечение условий для развития спорта – 13 тыс. 250руб.
На организацию работы с молодежью – 28 тыс.250 руб.
На составление проекта бюджета и контроль за его исполнением – 4 тыс.
Общие расходы в 2022 году составили – 9 млн. 285 тыс. 382 руб., заключено 102 договоров на выполнение работ, приобретение товаров и услуг.
8.Работа с гражданами.
За год специалистами администрации выдано 952 справок, большая часть из них для владельцев ЛПХ, по итогам 2022 года в личных подсобных хозяйствах числится КРС – 1157 голова, свиней -999 голов, овец –328голов, птицы – 2935, поголовье овец уменьшилось на 67 голов, свиней уменьшилось на 416 голов, КРС по отношению к 2021 г. уменьшилось на 124 головы.
Администрацией издано 80 распоряжений, 117 постановлений, специалистами выдано 22 доверенности. Ведется работа по оформлению выплат на жилищные субсидии, в нашем селе получателями являются 46 семьи, общая сумма составляет 482 тыс. 203 руб. в год.
Специалистами администрации написано 396 писем и ответов по различным вопросам.
Административной комиссией составлено 10 протоколов об административных правонарушениях.
Взыскано штрафов на сумму – 3000 руб.
По работе с прокуратурой предоставлены ответы на 8 представлений, 24 требования о предоставлении информации и на 8 протестов.
По демографическим показателям - родилось - 7 человек, умерло – 17 человек. Естественный прирост со знаком минус 10 чел., но по миграции существует приток 10 чел. На 01.01.2022 г. количество жителей составило 1170 человек. Обращаясь к владельцам ЛПХ хочется напомнить о приближении весеннего периода активной купли-продажи молодняка птицы и сельхоз животных, будьте внимательны и ответственны, не покупайте животных без документов.  С 2023 года приходят квитанции Волгоградэнергосбыт в ней находится и по ТКО. Если у кого возникли вопросы по мусору прием граждан ведется по ул. Красная 28, работают два специалиста, один из которых из ООО «Ситиматик- Волгоград».  Дни приема вторник, четверг, пятница с 8.00. -17.00. перерыв 12.30. -13.15. МФЦ больше не работает с мусором. И сегодня хотелось бы выразить слова благодарности всем неравнодушным жителям нашего поселения, принявшие участие в сборе гуманитарной помощи нашим военнослужащим выполняющих свой долг в специально военной операции. Это работники ООО «Таловское», школы, мед.пункта, садика, дом культуры, администрации. Было собрано 222000 тыс. рублей, 20 кг.сала, 10 кг меда, были приобретены электротовары на сумму 9000 тыс. рублей. Медикаменты. На пороге весна, хочется предупредить, впереди паводок, земля мерзлая и вода стекает, наполняя наши пруды, это конечно хорошо, воды много не бывает особенно для нашего поселения. Но при подтоплении у нас разработан план эвакуации как для жителей, так животных. Скоро будете вывозить навоз, мусор. Хотя у нас закрыты все свалки, навоз чистый нужно вывозить на поля, мусор в контейнеры, у нас единственное поселение в районе где есть крупногабаритные контейнеры, и вывозят их по мере заполнения, но и здесь есть свои проблемы, проходя мимо контейнера вы видите, что контейнеры переполнены, но оставьте дома мусор до следующего раза, нет мы лучше бросим рядом для собак пусть тешатся. Не за горами и лето, особое внимание, это противопожарная безопасность. Будьте осторожнее с огнем и газовыми баллонами. У нас уже были случаи, когда, по неосторожности взорвался газовый баллон, хорошо, что без жертв. В летнее время объявляется противопожарный режим, его нужно обязательно выполнять. Огонь не жалеет не кого.
Задачи на 2023год
1.Продолжение реконструкции систем водоснабжения по
ул. Молодежной, установка колодцев.
2. Планировался капитальный ремонт участка асфальтовой дороги по ул. Центральная, примерно 350 м.
3.Установка дополнительных опор и фонарей уличного освещения, каток, ул. Придорожная, Южная.
4.Одно из самых крупных мероприятий, которое планируется на долгую перспективу это проектирование, а затем и строительство нового здания ДК. Если все пойдет по плану на 2024 год. Это дало бы нам возможность передать здание клуба в областную епархию для использования его в качестве церкви.
Заканчивая свой отчет, как всегда, хочу поблагодарить за сотрудничество коллективы всех организаций, учреждений, осуществляющих деятельность на территории нашего поселения и их руководителей, предпринимателей, неравнодушных жителей села, за то, что мы совместными усилиями делаем наше село и жизнь в нем лучше.
Спасибо за внимание, мой доклад закончен.
У кого есть вопросы по отчету, кто хочет выступить, у кого есть замечания, предложения?
Уважаемые депутаты прошу дать оценку моей работы.  Прошу проголосовать: кто за то, чтобы работу главы Таловского сельского поселения в 2022 году признать удовлетворительной?    Кто за то, чтобы работу главы Таловского сельского поселения в 2022 году признать неудовлетворительной?
Еще раз благодарю вас за внимание, всем вам здоровья и успехов во всех начинаниях.

