Отчет главы администрации муниципального образования 
Новольвовское Кимовского района Г.В. Винокуровой о результатах деятельности 

за 2016 год
Уважаемые депутаты!

Очередной 2016 финансовый год был для администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района не легким, но вместе с тем продуктивным. Работа органов местного самоуправления была направлена на создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности, активизацию участия граждан, проживающих в сельской местности, в реализации общественно значимых проектов,  формирование позитивного отношения к сельской местности и сельскому образу жизни, повышение общего уровня благоустройства населенных пунктов МО Новольвовское  для обеспечения максимально благоприятных, комфортных условий для проживания и отдыха населения.

Свою деятельность администрация осуществляла в рамках статьи 14 Федерального закона РФ № 131- ФЗ, закона Тульской области № 2217-ЗТО и соглашения, заключенного между муниципальным образованием Кимовский район и муниципальным образованием Новольвовское Кимовского района о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения.
Исполнение бюджета муниципального образования можно охарактеризовать относительно ровным и стабильным. За 2016 год в местный бюджет поступило 157 473,4 тыс.рублей, в том числе  налоговые и неналоговые поступления составили 17 188,7 тыс.рублей, что на 8 735,6 тыс.рублей больше уровня 2015 года. Объем  безвозмездных поступлений в местный бюджет составил 140 284,7 тыс.рублей, что на 30 117,9 тыс.рублей превышает уровень прошлого года.
Исполнение бюджета по расходам составило 154 164,9 тыс.рублей. 
Большую часть расходов бюджета за 2016 год составили ремонтные работы в области жилищно-коммунального хозяйства – 88,9 % от общего объема расходов бюджета, что обусловлено продолжением в 2016 году масштабного переселения граждан из аварийного жилья и реализацией проекта «Народный бюджет», расходы на мероприятия в области дорожного хозяйства составили 0,6 %, расходы на содержание муниципального учреждения культуры – 3 %, расходы на содержание органов местного самоуправления – 5,0 %, прочие расходы бюджета составили 5,5 % от общего объема расходов бюджета. 
В течение года удалось обеспечить в полном объеме финансирование заработной платы работникам администрации муниципального образования и работникам муниципального учреждения культуры, обеспечить финансирование первоочередных расходов без образования кредиторской задолженности. На 1 января 2017 года кредиторская задолженность отсутствует.
Общий объем закупок за 2016 год в рамках Федерального закона о контрактной системе составил 144 321,7 тыс.рублей. По результатам проведения электронных аукционов заключено 16 муниципальных контрактов на сумму 108 844,8 тыс.рублей, по результатам проведения запроса котировок заключен один муниципальный контракт на сумму 435,0 тыс.рублей, в рамках закупок с единственным поставщиком заключено 246 договоров на общую сумму 35 041,9 тыс.рублей. 

Руководствуясь положениями Российского законодательства по вопросам воинского учета в администрации МО Новольвовское осуществляется первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе, зарегистрированных по месту жительства и месту пребывания в населенных пунктах муниципального образования. Специалистом по воинскому учету осуществляется контроль за ведением воинского учета в организациях и на предприятиях, находящихся на территории МО Новольвовское. На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность 35 организаций. За 2016 год проведено 6 проверок и составлено 6 актов проверки. По итогам сверки в 16 организациях отсутствуют военнообязанные.

Ежегодно с началом весеннего периода и в канун празднования очередной годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов администрацией муниципального образования совместно с работниками муниципального учреждения культуры проводятся мероприятия по подготовке к празднованию знаменательной даты. Проводятся ремонтные работы и работы по благоустройству памятных мест. На территории муниципального образования Новольвовское 6 воинских захоронений с установленными над ними памятниками, все поставлены на кадастровый учет, 6 обелисков, 3 мраморные плиты и один памятник. Все 10 объектов поставлены на кадастровый учет и зарегистрированы как бесхозяйное имущество. Помощь в благоустройстве воинских захоронений и обелисков оказывают учащиеся средних школ, работники культуры и общественность населенных пунктов. В 2016 году из бюджета муниципального образования было выделено на ремонт и благоустройство памятных мест 37,4 тыс.рублей. 
На территории муниципального образования проживают ветераны Великой Отечественной войны – всего 234 человека, из них 4 человек – участники ВОВ, 3 человек – инвалиды ВОВ, 4 человека – узники концлагерей, труженики тыла – 219 человек. В канун празднования годовщины Победы ветераны получили поздравления и подарки. 
Автоматизированная система документооборота в администрации позволяет  учитывать входящую и исходящую корреспонденцию, контролировать сроки предоставления муниципальных услуг. Так в 2016 поступило 292 обращения граждан, что на 27 % больше предыдущего года. На выездных личных приемах главы администрации были рассмотрены 43 обращения. Основная тематика обращений: жилищные вопросы – 27,4 %, коммунальное хозяйство – 47,6 %, нотариальные действия – 10,9 %, конфликты на бытовой почве – 6,5 %, прочие – 7,5 %.

В администрации муниципального образования работает «телефон доверия». За отчетный период получили разъяснения по различным вопросам 72 человека.

В 2016 году поступило 224 заявления граждан и юридических лиц на предоставление муниципальных услуг, в том числе по присвоению, изменению и аннулированию  адреса объекта – 115, предоставление выписки из похозяйственной книги – 34, признания граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений – 12, предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма – 33, признания в муниципальном и частном жилом фонде в установленном порядке помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции – 3, предоставление информации о муниципальном имуществе из реестра муниципальной собственности – 15. Все обращения и заявления на предоставление муниципальных услуг исполнены в установленные сроки. 

По итогам мониторинга рассмотрения обращений, заявлений граждан и юридических лиц на оказание муниципальных услуг ежемесячно на сайте МО Новольвовское размещается соответствующая информация о количестве рассмотренных обращений в разбивке по тематике обращений и количестве рассмотренных заявлений в разбивке по оказанным муниципальным услугам.

В администрации организован выборочный опрос об оценке гражданами качества рассмотрения их обращений (заявлений). По итогам опроса, проводимого путем заполнения гражданами опросных листов или по телефону, за 2016 год из 83 опрошенных, удовлетворены результатами рассмотрения - 76 человек. На 01.01.2017 на сайте администрации муниципального образования размещен перечень показателей эффективности деятельности администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района, который в 2017 году обновляется ежемесячно.
В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ администрация муниципального образования совершает нотариальные действия, предусмотренные законодательством. В 2016 году удостоверено доверенностей на дому – 173, завещаний – 4, заверено подписей граждан и копий документов – 59. Проведено нотариальных действий на общую сумму - 65,4 тыс.рублей.
В прошедшем году принято 733 муниципальных правовых акта, что на 36 % больше чем в предыдущем году, из них: постановлений администрации - 490, в том числе нормативных - 26; распоряжений по основной деятельности - 55; распоряжений по личному составу и административно-хозяйственным вопросам - 188. Все нормативные акты в обязательном порядке прошли антикоррупционную экспертизу в Кимовской межрайонной прокуратуре, после утверждения направлены в Регистр нормативных правовых актов Тульской области. В 2016 году было вынесено один протест и два представления прокуратуры, все удовлетворены. Решения суда об обязании администрации выполнить исковые требования не выносились. Не выполненных решений суда за прошедший год нет. 
В 2016 году администрацией муниципального образования были поданы на рассмотрение в Арбитражный суд Тульской области два исковых заявления о взыскании штрафа по муниципальному контракту и задолженности по арендной плате. Все исковые требования были удовлетворены.
Для совершения работы по подбору и расстановке кадров на основе анализа кадровой ситуации в администрации муниципального образования ведется реестр муниципальных служащих, который содержит систематизированные сведения обо всех муниципальных служащих администрации. На 31.12.2016 года вакантные должности муниципальной службы отсутствуют.

В кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации состоят 11 претендентов: три кандидата на должность высшей группы муниципальной службы главы администрации, три кандидата на должность высшей группы муниципальной службы заместителя главы администрации, пять кандидатов на должность главной группы муниципальной службы начальника сектора.

В администрации муниципального образования реализуется муниципальная программа «Профессиональная переподготовка и повышение квалификации муниципальных служащих и работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района на 2016-2018 годы», направленная на повышение эффективности и качества муниципального управления при помощи системы профессиональной переподготовки. В рамках данной программы в 2016 году обучение прошли два муниципальных служащих.  
В 2016 году муниципальными служащими, работниками, чья деятельность связана с коррупционными рисками были предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов их семей за 2015 год. Сведения предоставлены в установленные законом сроки, размещены на официальном сайте администрации МО Новольвовское в сети Интернет. Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера прошли проверку в Кимовской межрайонной прокуратуре. По результатам проверки нарушений не выявлено, представлений прокуратуры в адрес администрации не поступало.
В 2016 году в администрацию МО Новольвовское поступило 12 заявлений от граждан на обследование жилых помещений межведомственной комиссией муниципального образования Новольвовское Кимовского района на соответствие жилого помещения требованиям Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции. Обследовано 10 жилых помещений, признаны непригодными для проживания – 1 жилое помещение, аварийными и подлежащими сносу – 9 многоквартирных домов. Двум заявителям было отказано в обследовании жилых помещений на основании непредоставления необходимого пакета документов.

В соответствии с законом Тульской области от 07.07.2006 № 722-ЗТО «О порядке признания граждан малоимущими в целях учета и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений» было признано нуждающимися в улучшении жилищных условий 36 человек, из них поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма 26 человек, в том числе 5 многодетных семей. В 2016 году социальную выплату на улучшение жилищных условий получили 4 вдовы участников ВОВ.
В МО Новольвовское в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» реализуется «Адресная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании Новольвовское Кимовского района на 2015-2017 годы». В рамках адресной программы по этапу 2015 года переселено в новое благоустроенное жильё 73 семьи (125 граждан). По итогам 2016 года администрацией заключен 21 договор мены и 129 договоров социального найма, в том числе предоставлено благоустроенное жилье вторичного фонда четырем многодетным семьям, состоящим на учете. По этапу 2016 года заключены три муниципальных контракта на строительство 64 жилых помещений. В настоящее время ведется строительство жилых домов.
В соответствии с Законом Российской Федерации от 04.07.1991 № 1541-Ι «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», постановлением губернатора Тульской области от 28.02.2001 № 80 «О совершенствовании структуры управления жилищно-коммунальным хозяйством области» в 2016 году сектором ЖКХ организована работа по приватизации жилых помещений муниципального жилищного фонда в собственность граждан. 36 жилых помещений муниципального жилищного фонда перешло в собственность граждан. 

Администрация муниципального образования ежегодно при подготовке к отопительному сезону уделяет большое внимание совершенствованию инженерной инфраструктуры теплового хозяйства. В прошедшем году произведен ремонт четырех котлов, проведена замена одного и ремонт четырех насосов. Выполнены работы по замене 20-ти метров ветхих тепловых сетей, произведен ремонт кровли здания котельной в д.Львово. Из бюджета муниципального образования на ремонтные работы было выделено 106 927,40  рублей.

Во исполнение федерального законодательства о теплоснабжении, водоснабжении и водоотведении администрацией проведена работа по актуализации схем теплоснабжения поселения, схем водоснабжения и водоотведения. Проблема поддержания коммунального хозяйства на сегодняшний день остается самой актуальной. За счет средств местного бюджета в течение отчетного года была ликвидирована аварийная ситуация на  водопроводе в с.Хитровщина. Ремонт был проведен в кротчайшие сроки благодаря помощи главы КФХ Стародубцева В.В., который приобрел 1000 пог.м. пластиковой трубы для ликвидации аварии. В 2017 году планируется заменить оставшиеся 600 метров трубы, чтобы снять напряженность с подачей воды в многоквартирные дома.
Во исполнение федерального законодательства сектором по работе с территориями в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС) внесены сведения об адресах 175 объектов недвижимости, из них добавлено – 82, внесены изменения – 84, удалены объекты – 9. Размещена информация о 3482-х объектах жилищного фонда в реестре объектов жилищного фонда государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ), из них 372- многоквартирных дома, 74- дома блокированной застройки, 3036 – дома индивидуальной застройки. Работа по внесению данных продолжается.
В целях систематизации личных подсобных хозяйств сектором по работе с территориями в соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства от 11.10.2010 № 345 осуществляется учет личных подсобных хозяйств. Всего зарегистрировано на 01.01.2017 года 2500 ЛПХ.
Основными вопросами местного значения для органов местного самоуправления поселений остаются участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. Во исполнение данного вопроса совместно с сотрудниками службы профилактики проводятся рейды по местам проживания граждан, относящихся к «группе риска», с проведением инструктажей и распространением памяток о мерах пожарной безопасности. Распространение листовок и памяток по пожарной безопасности, информирование населения муниципального образования осуществляется по наступлению пожароопасных периодов.
В соответствии  с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»   в муниципальную собственность оформлены невостребованные земельные доли в границах СПК «Прогресс» - 48,88 га, СПК «Хитровщина» - 83,33 га, СПК «Свободная жизнь» - 97,6 га, всего в муниципальную собственность оформлено 214,79 га.  Из них в 2016 году продано 142,2  га на общую сумму 1 152,4 тыс.рублей. Работы по данному вопросу продолжается. В настоящее время поданы в суд два иска для признания права муниципальной собственности на дополнительно выявленные невостребованные земельные доли в границах СПК «Прогресс» и СПК «Пронь». 
Всего на территории муниципального образования осуществляют производство сельскохозяйственной продукции 15 организаций и индивидуальных предпринимателей. В зимний период 2015-2016 годов ИП Стародубцев В.В., Кучнов А.В., Папинова Т.П., Ефанов М.И., ООО «Соколовка», ООО «Лонгин», ООО «ПерепелКиНы и Жоевъ», СПК «Кудашево», ИП Цангель А.Н. оказывали помощь в расчистке дорог от снега в населенных пунктах муниципального образования, чем значительно сняли напряженность по данному вопросу.
В соответствии с графиком оформления в муниципальную собственность бесхозяйных объектов проведена работа по изготовлению технических планов на объекты недвижимости, постановка их на государственный кадастровый учет.  На данный вид работ из бюджета муниципального образования было направлено 628,7 тыс.рублей.
На территориях бывших сельскохозяйственных предприятий выявляются бесхозяйные объекты недвижимости, которые оформляются в муниципальную собственность в соответствии с Гражданским кодексом. Так в 2016 году в муниципальную собственность зарегистрированы квартира в п. Пронь и гидротехническое сооружение д.Алексеевка.
Поставлены на учет в качестве бесхозяйного имущества 12 объектов, это котельная п.Новольвовск, клуб д.Кропотово, административное здание с.Таболо, здание столовой п.Новольвовск, здание бани п.Новольвовск, семь жилых квартир в д.6 п.Львовский.  Данная процедура в дальнейшем позволит в установленном законом порядке, вышеперечисленные объекты зарегистрировать в муниципальную собственность.

В 2016 году получены свидетельства на право собственности по закону на выморочное имущество на три квартиры в п.Новольвовск. В планах оформить в муниципальную собственность еще три квартиры, как выморочное имущество. Обращаю внимание наследников, что информация об этом размещается на сайте администрации муниципального образования и публикуется в районной газете.
С 01.01.2015 года функции по исполнению вопроса местного значения «Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры» осуществляет муниципальное казенное учреждение культуры «Новольвовский центр культуры и досуга». В составе муниципального учреждения семь структурных подразделений с кадровым составом 14 штатных единиц: это Дом культуры в п.Новольвовск и шесть сельских клубов.
На содержание муниципального учреждения в 2016 г. было направлено 4282,5 тыс.рублей, в том числе на выплату заработной платы – 2440,1 тыс.рублей, на оплату коммунальных услуг – 817,0 тыс.рублей. В Пронском и Зубовском сельских клубах имеется газовое отопление от АОГВ, в Доме культуры п.Новольвовск – центральное теплоснабжение. В отчетном году центральное теплоснабжение подведено и в Львовский сельский клуб. В 2016 году за счет средств местного бюджета капитально отремонтирована кровля здания Дома культуры в п.Новольвовск и частично произведена замена оконных рам,  на сумму 700 тыс.рублей.
Остается масштабной проблема капитального ремонта сельских клубов, а также усиление их материально-технической базы. Клубные работники активно осуществляют культурно-досуговую деятельность, привлекая все большее количество детей, подростков и жителей всех возрастов к посещению сельских клубов и ведению здорового образа жизни. В клубах функционируют кружки художественной самодеятельности, народного творчества, проводятся праздничные мероприятия, встречи. Участники художественной самодеятельности клубов не раз являлись лауреатами творческих конкурсов, гала-концертов, межпоселенческих фестивалях.  Успешно работает в Новольвовском Доме культуры секция рукопашного боя. Более двадцати подростков в возрасте до двенадцати лет посещают ее. Любопытно, что тренером в этой секции работает женщина. А еще говорят, что женщины – слабый пол… В планах 2017 года газификация одно из клубов и ремонт кровли Апарковского сельского клуба. В 2016 году начались работы по подготовке проектно-сметной документации для строительства сельского клуба в п.Пронь. Строительство должно быть завершено к концу 2017 года.
Одной из приоритетных задач администрации МО Новольвовское является развитие территориального общественного самоуправления, выявление инициаторов общественных инициатив, координация и обеспечение их деятельности. Важнейшим показателем развития ТОС является повышение эффективности взаимного сотрудничества органов местного самоуправления муниципального образования, населения, предприятий, учреждений, организаций с органами территориального общественного самоуправления. Общественная организация Территориальное общественное самоуправление «пос.Новольвовск» муниципального образования Новольвовское Кимовского района зарегистрирована в качестве юридического лица. В восьми населенных пунктах Пронь, Апарки, Краснополье, Таболо, Кропотово, Львово, Ренево, Гранки зарегистрированы ТОСы без образования юридического лица. Члены общественных организаций и органы территориального общественного самоуправления являются активными участниками всех публичных мероприятий, проводимых органами местного самоуправления на территории муниципального образования Новольвовское Кимовского района. В комитеты ТОС входят инициативные, не равнодушные к проблемам населенных пунктов, уважаемые люди, которые своим примером организовывают население на решение жилищно-коммунальных проблем.
 Территориальное общественное самоуправление «пос.Новольвовск» заняло второе место в конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Из опыта работы территориального общественного самоуправления Тульской области». Председатель комитета ТОС «пос.Новольвовск» получила поощрительный приз за участие в конкурсе «Лучший руководитель территориального общественного самоуправления в Тульской области».

Сегодня в большинстве общественных проектов региона территориально общественное самоуправление играет значимую роль. Так в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» в 2016 году по грантовой поддержке местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности в п.Новольвовск была обустроена спортивная площадка. Реализация данного проекта стала возможной при активном участии членов ТОС «пос.Новольвовск», организовавших местных жителей на участие в данном проекте и сборе денежных средств на условиях  софинансирования. Работы по благоустройству прилегающей к спортивной площадке территории продолжатся в 2017 году, на эти цели в бюджете муниципального образования запланировано около 500,0 тыс.рублей. 
За годы реализации проекта «Народный бюджет»  в сфере коммунального хозяйства сделано много. Реализация проекта «Народный бюджет» стала возможной благодаря активному участию территориального общественного самоуправления, а также инициативных граждан. Главная цель данного проекта – повышение уровня жизни и комфортного проживания в сельских населенных пунктах. Условия, поставленные проектом «Народный бюджет», стали выполнимыми благодаря участию граждан в софинансировании проводимых работ.  В 2015 году было подано 21 заявка на участие в проекте «Народный бюджет-2016». Конкурсный отбор прошли 16. Сметная документация подготовлена, проверена в ГУ ТО РХЦЦ. Общая сумма проведенных работ составила 7842,2 тыс.рублей, в том числе средства бюджета Тульской области – 5418,4 тыс.рублей, средства местного бюджета – 942 тыс.рублей, средства населения и спонсоров – 1481,8 тыс.рублей.

В 2016 году по проекту «Народный бюджет» закончены ремонтные работы по замене водопроводные сети в с.Таболо, д.Кропотово, с.Покровское, п.Апарки, п.Новольвовск ул.Луговая, Володарского, Нахимова. Отремонтирована линия электропередачи в п.Пронь ул.Парковая, Заводская, Новая.
В населенных пунктах, где коммунальные проблемы были решены территориальное общественное самоуправление приступило к благоустройству. Так произведен ремонт уличного освещения в д.Александровка, д.Крутое, с.Таболо, установлены фонари уличного освещения в с.Иваньково, с.Покровское, с.Карачево, с.Гранки. Теперь в ночное время населенные пункты освещаются как  в городе. В текущем году работы по освещению населенных пунктов в п.Пронь, д.Алексеевка.
В 2016 году территориальное общественное самоуправление д.Зубовка и д.Львово решило обратить внимание проблемам в сфере культуры. Так активисты ТОС смогли найти спонсоров и собрать средства с населения на ремонт двух сельских клубов в д.Зубовка и д.Львово, а это составило около 280 тыс.рублей. В прошедшем году сельские клубы были отремонтированы. Слова благодарности хочется выразить от имени жителей д.Зубовка, д.Львово индивидуальному предпринимателю Цангель А.Н. и главе КФХ Стародубцеву В.В. за оказание помощи в софинансировании работ по проекту «Народный бюджет».
Благодаря проекту «Народный бюджет» в населенных пунктах  муниципального образования значительно улучшилось качество жизни, но проблем еще очень много.

Качественный состав жителей сельских населенных пунктов меняется. На место сельского населения приходят жители городов, так называемое дачное население. Требования к условиям проживания на селе у них высокие. В первую очередь к дорогам, а конкретно к их отсутствию. Хочу пояснить, в Российской Федерации действует Федеральная программа по строительству дорог с твердым покрытием до населенных пунктов. Обязательным условием включения в программу является численность зарегистрированного по месту жительства населения – не менее 200 человек и расстояние до населенного пункта не менее 5 км. Населенных пунктов, отвечающих данным требованиям, в нашем муниципальном образовании нет.

Хочется отметить, что среди дачного населения много грамотных активных граждан, которые интересуются возможностью создать в населенном пункте, где нет ТОС, какой либо орган управления. Всем разъясняем порядок создания, предоставляем необходимую информацию, если нужно помогаем оформить документы. Надеемся, что наши труды в данном направлении не пройдут бесследно, и в будущем в каждом населенном пункте будут функционировать общественные органы управления, как бы они не назывались.  
Уважаемые депутаты! Как видно из отчета за прошедший год проведена большая работа. Это стало возможно благодаря слаженной работе органов местного самоуправления, общественных организаций, активности сельских жителей. Благодарю специалистов администрации за добросовестное исполнение должностных обязанностей, направленных на обеспечение общественно-политической стабильности муниципального образования.
В конце своего выступления скажу, что главной задачей для исполнительной власти является решение вопросов местного значения и исполнение решений всех уровней власти. Работы в данном направлении еще много. Органам местного самоуправления в одиночку не справиться. Приглашаю всех жителей населенных пунктов муниципального образования к сотрудничеству и взаимопониманию.
Спасибо за внимание.

