Приложение 
к решению Совета народных депутатов

Мамоновского сельского поселения

от 26.01.2022 г.  № 1
Отчет  главы Мамоновского сельского поселения

о результатах своей деятельности и деятельности администрации Мамоновского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области за 2021 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Мамоновского сельского поселения
(отчет подготовлен в соответствии с порядком подготовки ежегодного отчета главы Мамоновского сельского поселения о результатах своей деятельности, утвержденный постановлением администрации сельского поселения от 25.12.2015г. № 66 и в соответствии с положениями Федерального закона от 28.06.2014  № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»)     
Уважаемые депутаты!
         В соответствии с действующим  законодательством,  Уставом Мамоновского сельского поселения, представляю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Мамоновского сельского поселения за 2021 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Мамоновского сельского поселения и перспективах развития на 2022 год.
        Главными задачами в работе  были решения целого ряда вопросов местного значения, среди которых формирование и  исполнение бюджета сельского поселения, благоустройство территории, развитие инфраструктуры, обеспечение бесперебойной работы учреждений образования и культуры.

      Реализация полномочий, возложенных на органы местного самоуправления,  в 2021 году осуществлялась путем организации ежедневной работы главы поселения, администрации поселения,  Совета народных депутатов,  проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений, использования программы  СГИО – межведомственное  взаимодействие, ЕСИА «Госуслуги», ГИС ЖКХ, ГИС ГМП, нотариальные вопросы.      
           В 2021г поступило 4 письменных обращения и  19 жителей были принято на личном приеме главой поселения  по вопросам водоснабжения, освещение улиц, ремонт дорог, выделение земельного участка, получение архивных данных и пр. По результатам рассмотрения обращений граждан:  разъяснено на основании законодательства – 23, на контроле – 0.          
          Для оценки работы  утверждены 22 показателя эффективности деятельности органов местного самоуправления, в которых отражается вся жизнедеятельность сельского поселения.  В своей группе (сельские поселения с численностью до 1000 человек) на протяжении последних лет мы были лучшими. В 2019 год - второе место, в 2020 году – первое место. Получены гранты - 100 тысяч из областного бюджета  75 тысяч из районного бюджета. Итоги 2021г  будут подведены на заседании  экспертной группы с участием представителя Правительства области и районных структур в феврале месяце.   
         Одним из главных показателей эффективности работы муниципального образования является обеспечение бюджетного процесса, повышение результативности бюджетных расходов и рост собственных доходов. Поэтому целью  бюджетной политики  сельского поселения в отчетном году являлось обеспечение устойчивости бюджета и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом, привлекая на территорию средства из других источников, средства спонсорской помощи предприятий, неналоговые источники. 
         В 2021 году получено доходов – 15 434,9 тыс.руб. Собственные доходы -  1 418,8  тыс. руб. 

- налог на доходы физических лиц –  265,6 тыс. руб. 

- налог  на имущество физических лиц – 25,0 тыс.руб. 

- земельный налог- 931,6 тыс.руб. 

- единый с\х налог  - 52,7 тыс.руб. 

- государственная пошлина, неналоговые поступления и платные услуги, штрафы– 57 тыс.руб.  

- доходы от сдачи в аренду муниципального имущества  – 64,7 тыс.руб.   

- безвозмездные поступления  –  13 954,1 тыс. руб. 

Недоимка в бюджете сельского поселения - всего 31,3 тыс.рублей:

 - налог  на имущество физических лиц- 6,2 тыс.руб.; 

- земельный налог с физических лиц- 25,1 тыс.руб.;

     Недоимка по транспортному  налогу – 91,6 тыс.руб.

     Работа по взысканию  недоимки находится на постоянном контроле специалистов администрации, и снижается благодаря координации совместных действий администрации сельского поселения, налоговых органов и подразделения судебных приставов. 

     Доходы бюджета на душу населения (без субвенций) составляют 29 508,28 рубль. 

     Расходы местного бюджета осуществляются на основании трех утвержденных  муниципальных     программ, по которым  фактически освоено 15 183,9 тысяч рублей  (+ 9 285,8 тыс. к плану):

- «Управление финансами и муниципальным имуществом» - 2 589, 3 тыс.руб., 

- «Инфраструктура» - 9 935,8 тыс.руб., 

- «Социальная сфера»  - 2 658,7 тыс.руб. .

         Кроме того, по   государственным программам  Воронежской области в сельское поселение привлечено 8 665, 5 тыс.рублей, в частности:

- субсидия на уличное освещение 42 тыс. руб. («Энергоэффективность и развитие энергетики», подпрограмма «Повышение энергетической эффективности экономики Воронежской области и сокращение энергетических издержек в бюджетном секторе»); 

- «Развитие транспортной системы» -  8 615,5 тыс. рублей.; 

- «Содействие занятости населения» подпрограмма «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» (иные межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований на организацию проведения оплачиваемых общественных работ в сумме 8 043 руб.).

         На 2022 год на состоявшейся сессии в декабре прошлого года  принят бюджет поселения по доходам в сумме 7 593,6 т.р., в том числе собственные доходы – 1 332 т.р. , безвозмездные поступления – 6 261,6 т.р. По расходам  – 7 726,8 т.р. (с 10% дефицитом- 133,2 т.р.).        

      В 2021 году Администрация с/п в соответствии с разработанным планом по мобилизации доходов в бюджет  проводила  работу по увеличению собственной доходной базы  путем проведения   инвентаризации и осуществления контроля за оформлением земельных участков и жилых домов граждан в собственность, так как   основной частью пополнения бюджета сельского поселения является земельный налог. На   1 января 2022 года  оформлено в соответствии с законодательством 254  частных домовладения или 93%. В настоящее время проводится работа по выявлению правообладателей ОКС и земельных участков( из Росреестра поступило запросов 46 ОКС + 13 зем уч.). 
       В рамках муниципального земельного контроля (Соглашение о передаче полномочий с администрацией Верхнемамонского муниципального района от 11 мая 2021 года)    в 2021 году  проведены 2 плановые проверки физических лиц, нарушений не выявлено. 

       В связи с требованиями законодательства  в 2020-2021 гг.  проведены работы по внесению изменений в Генеральный план поселения в части  корректировки в графических материалах местоположения различных зон. Департаментом архитектуры и градостроительства ВО 3 марта 2021 года утверждены   Правила застройки и землепользования . Таким образом, это дало возможность  сформировать в соответствии с законодательством  оставшийся земельный участок  из земель с/х назначения 14,7 га. На состоявшихся торгах определен победитель.  

         Демографическая  ситуация в  2021  году  характеризуется продолжающимся процессом  естественной  убыли  населения:  родилось  6, умерло  12  человек.  Смертность  превысила  рождаемость в 2 раза. 
По возрастным группам население села выглядит следующим образом: 
Дети до 18 лет – 94 человек (18 %) , из них детей до 7 лет – 28. 
Население  трудоспособного возраста – 290  человек (56 %), 
пенсионеры по возрасту – 136  человек (26%). 
Анализ показывает, что каждые 10  лет численность постоянного населения сокращается на 100 человек. На 1 января 2022 года население по данным Всероссийской переписи населения да и похозяйственного учета -  564 человека, но фактически постоянно проживает 520, число постоянных хозяйств – 215 (всего домовладений – 310). Прибыло  – 3 человек, убыло – 15. 

Из 290 человек трудоспособного населения: 

195– в сельском хозяйстве (3 -  ООО «Луч», 126– ООО «Мамоновские фермы», 66 - ООО СХП «Новомарковское»), 38 человек в сфере обслуживания,  11 человек зарегистрированы индивидуальными предпринимателями( 5 ИП с видом деятельности грузоперевозки, 3 - КФХ, 1 - развитие ЛПХ, 1 -  пчеловодство, 1 - ремонт автомобилей).

За пределами села (района) работает 46 человек или 16 % трудоспособного населения.

В настоящее время обучаются в ВУЗах и техникумах 24 студента. 

           В  центре занятости на учете в течение  года стоял 1 человек, который был принят на общественные работы, выполняя показатели эффективности развития сельского поселения.   

        В соответствие с полномочиями органов местного самоуправления в поселении осуществляется первичный воинский учет, на котором  состоит 119 ГПЗ, в т.ч. 2 офицера. Служат в рядах РА – 3.
       Бюджетообразующими предприятиями на территории сельского поселения являются  ООО «Мамоновские фермы», ООО СХП «Новомарковское», ООО «Луч»,   который арендует земли  общей долевой собственности,  (договор от 02 июня 2016 года заключен на 49 лет).  Условия договора выполняются, арендная плата  (1 т зерна, 20 кг масло, 20 кг сахар)  населению полностью выплачивается, плюс земельный налог. Размер арендной платы может пересматриваться по соглашению сторон один раз в 5 лет. Хозяйство оказывает помощь учреждениям образования, культуры, здравоохранения. В образовании это программа «50х50» - спонсоры  ООО «Мамоновские фермы» 250 тыс. руб.. В результате отремонтировали спортивный зал, установили контейнерную площадку, часть ограждения, отремонтировали фасад школьной столовой.  Газифицировали амбулаторию, выделили средства на ремонт системы водоснабжения, осуществляют  расчистку  дорог от снега в зимний период, покос сорной растительности, вывоз мусора и пр.
В поселении 3 торговые точки  ООО «Мамонторг», ООО «Спектр» (Вишняков А.И.), ИП Ляшенко В.Н. , которые содержат 4 магазина, что вполне достаточно для села по числу и   ассортименту товара. 
 С ритуальной службой заключен договор об оказании услуг,  2 раза в месяц приезжает парикмахер. 
Строительство жилья в с/п осуществляется за счет средств граждан. Подано одно уведомление о начале строительства жилого дома. Ввод жилья  поселения в 2021 г не осуществлялся.  
Общее количество, состоящих на учете, в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий – 4 семьи (19 чел). Из них многодетных – 1, молодая семья -1.
     На территории поселения создана благоприятная социальная среда, в полной мере представлены объекты  образования, культуры, здравоохранения.   Основная деятельность МКУ «Центр культуры Мамоновского сельского поселения» была направлена на организацию культурно-досуговой деятельности населения разных возрастных категорий. В  связи с карантинными ограничениями сократилось количество массовых мероприятий, практически вся деятельность работников культуры переведена на просторы интернета, социальные сети. За год проведено 198 культурно-массовых мероприятий, которые посетило  4 684 человека, включая онлайн просмотры , из них для молодежи -96 ( платных – 69),  для детей 57. План платных услуг выполнен на 50 % -  6500 рублей. Продолжают работать 9 клубных формирований. Было организовали 9 выставок, участников - 87 человек (из них 3 онлайн),  15 мастер-классов (4 из них в режиме онлайн),  6 конкурсов. Участвовали  в 15 районных мероприятиях:  фестивалях - «Мамон многонациональный», «Нам года не беда», «Донские звездочки». Библиотека - читателей 315 человек, посещений -  2295.  Приобретено книг 130 экземпляров на сумму -22909 рублей, в  дар от читателей -42 экз. – 2080 рублей,  из района- 10 книг на сумму – 6060 рублей

Книжный фонд на конец года – 11814 экз. Средняя заработная плата работников соответствует утверждённой дорожной карте. 

        Проблемными вопросами в области культуры являются - отсутствие необходимой материально-технической базы, современного компьютерного оборудования, костюмов. Здание дома культуры, построенное в 1975, которому уже около 50 лет, вызывает озабоченность из-за трещин в стенах, требует капитального ремонта. С чем неоднократно обращались и работники ДК и жители поселения.  Для проведения комплексного инженерно-технического обследования здания был заключен договор с московской организацией  ООО «СП групп», имеющей лицензию на данный вид деятельности. Стоимость услуг 240 тысяч рублей. На основании заключения теперь возможно готовить смету на ремонт и по возможности входить в программу ремонта. В 2021г. благодаря областной программе «Образ будущего» произведена замена 35 оконных блоков на сумму 931 тыс.рублей. В декабре прошлого года произведена оплата услуг по подключению  Интернета от Ростелеком в Центр культуры. Нет компьютерной техники.
       В Мамоновской основной  общеобразовательной школе обучается 46. Есть ученик 2 класса на надомном обучении.  В последние годы отмечается уменьшение численности обучающихся и воспитанников, но увеличивается количество детей  из  многодетных семей 11 , но произошел рост числа детей из неполных семей 10.  В школе работают 8 педагогических работников, 8 обслуживающий персонал. На подготовку к новому учебному году (ремонт) израсходовали областных средств – 250 тыс.руб.,   муниципальных – 298 834,13 тыс.руб. Обучающиеся 1-4 классов обеспечены бесплатным одноразовым питанием., для   5-9 классов родительская плата составила 40 руб. в день и бюджет района 9,69 руб.  Горячее питание организовано для всех учащихся в виде завтраков и обедов, кроме того учащиеся 3 раза в неделю получают молоко по губернаторской программе. Ученик надомник получает питание в виде сухого пайка.
             В структуру  школы входит  группа дошкольного образования. Группа разновозрастная  от 2 до 7 лет,  насчитывает 15 воспитанников, работает 1 воспитатель и 1 помощник воспитателя. Детский сад востребован, так как большинство родителей работают на молочном комплексе. Из 15 воспитанников группы дошкольного образования 11 являются льготниками( льготой 50% - пользуются 10 человек,  1 ребенок – сирота).   С 1 января 2022 года  родительская плата составила 1 046,00 рублей в месяц. Проблемы: здание  требует капитального ремонта. Существует потребность в детской площадке.
              В сельском поселении созданы условия для развития физкультуры и спорта: функционируют 6 детских и спортивных площадок (в школе работает спортзал, спортивная площадка;  в сквере «Первомайский»- детская площадка, спортивные тренажеры на улице;  на ул.Садовая - детская площадка;   ул.Коммунистическая- спортивная детская площадка, обустроена собственными силами детская  площадка на ул.Октябрьская). В районной Спартакиаде сельских поселений  принимали участие в 4 видах спорта (бадминтон, настольный теннис, гиревой спорт и стрельба).
Медицинское обслуживание осуществляется ФАПом с численностью работников – 2 человека (заведующая ФАП- акушерка Авдеева Е.И.  и 0,5 уборщицы). Один раз в неделю (вторник) прием больных ведет  врач общей практики.  Отделение скорой медицинской помощи расположено в соседнем селе Р-Журавка.  Из-за сложной эпидемиологической ситуации по ковиду ФАП особое внимание сейчас уделяет вакцинации. На совместных выездах администрации и мед работника, с конца декабря по настоящее время привито 11 человек.  План 313, выполнено 257 или 82%.

         Почтовое отделение из 3 работников оказывает услуги почтовой связи, выполняется план подписки на периодические издания в полном объеме, в том числе на «Донскую новь», «Воронежский курьер», «Коммуна».  
        Население активно пользуется  услугами отделения сбербанка,  работа которого  необходима в селе, специалист приезжает 1 раз в неделю (пятница).   
        Важным фактором жизнеобеспечения населения является развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения. В реестре имущества сельского поселения  состоит 10,549 км дорог. За счет средств дорожного фонда в 2021 году отремонтировано   4,266 км дорог    на сумму  8 973 640,85 руб. – это отсыпка щебнем 779 м ( Советская, переезд Садовая-Первомайская , переезд Глобина-Коммунистическая) и Асфальт – 3,487 км. ( 50 лет Победы, Кирова, Матросова, Садовая,  участки на  ул.Первомайская, Октябрьская). Здесь уместно отметить и участие  жителей, которые в ходе двух субботников очистили дороги от  зарослей кустарников, веток, свисающих на проезжую часть. В вывозе порубочных остатков техникой помогло местное хозяйство. Таким образом,  на 1 января 2022 года в сельском поселении 6,903 км (65,4%) с твердым покрытием, отсыпано -0,779 км (7,4%), грунтовые – 2,867 км. (27,2%).
        В 2020 году лицензионной организацией разработан и  утверждён Проект организации дорожного движения на автомобильные дороги общего пользования на территории с/поселения, в котором  отражены все необходимые дорожные знаки, разметка, искусственные неровности, металлическое ограждение и освещение. Данным документом  руководствовались в прошлом году и будем в дальнейшей  работе. Если необходим ремонт еще каких то дорог, то следует внести изменения в Проект организации дорожного движения.
        На 2022 году в планах ремонт дорог ( асфальт по щебню) -  ул.Советская 0,135 км , переезд ул.Садовая-Первомайская – 0,430 км. Сумма 1,4 млн. руб. 

Но еще необходимо если будут дополнительные субсидии:

Асфальт по щебню с ул.Глобина на ул.Коммунистическая 214 м - 490 тыс. Асфальт ул.Красноармейская и к роднику- 1,5 млн. руб.
       На основании заключенного соглашения (О передаче полномочий Верхнемамонского муниципального района Мамоновскому сельскому поселению по дорожной деятельности) в бюджет заложено 447 тыс.руб. за счет межбюджетных трансфертов из районного бюджета.  Эти средства будут направлены на софинансирование + ремонт дороги к кладбищу – 115 500 руб.
        Постоянного ухода требуют тротуары:  по ул. Первомайская -  0, 350 км из брусчатки, ул.Советская- 0, 5 км.  Необходим ремонт старого тротуара  по центральной улице села

 ( четная сторона) , т.к. а/б покрытие имеет разрушения в виде колей продольных и поперечных трещин, выбоины, в некоторых местах покрытие отсутствует. Инициативной группой ТОС «Первомайский» подана заявка на ремонт тротуара 537 м , ширина 2 м с подъездами к социально значимым объектам на  сумму 932 700 руб.  Защита проекта в марте.

Так же подготовлена смета на благоустройство тротуара по нечетной стороне до поворота к церкви сумма  1 170 тыс.руб. По ней вопрос в какую программу войти.
Уличное освещение. Доля протяженности освещенных частей улиц к их общей протяженности 55%.  На этот год запланирована Модернизация системы уличного освещения ( 99 светильников) на сумму  917 237 рублей. Подрядной организацией разработан проект. (оплачено 96 тыс рублей за его разработку). 

В систему водоснабжения, включающую  14 км разводящих сетей и водозабор и эксплуатируемую   ООО «Жилсервис» по концессионному соглашению за последние 6 лет  вложено более 8 млн. руб. из различных источников – бюджетные средства и средства инвесторов. Это и подача электроэнергии к скважине через пруд ( установка новых эл столбов), закупка станции очистки воды – 1, 7 млн.руб., бурение новой скважины 2, 9 млн, приобретение частотного преобразователя – 250 тыс, текущий ремонт. 

         В 2021г по инициативе жителей была подана заявка на участие в конкурсе общественно полезных проектов ТОС по направлению –Ремонт системы водоснабжения. В заявку были включены колодцы с гидрантами, которые требовали самого скорого ремонта ( постоянно протекали, имели смещение, подставки прогнили и пр.). Результатом  реализации данного проекта стала отремонтированная системы водоснабжения с.Мамоновка , включающая  38 колодцев с гидрантами ( всего по селу 48) . Произведена замена 28 пожарных подставок, 41 железобетонных колец, 29 плит перекрытия, днищ. Установлено 5 новых пожарных гидрантов, 6 новых чугунных задвижек, 38 люков. Удалось устранить многочисленные порывы, утечку воды и частое отключение всей системы водоснабжения. Средства гранта 1 млн рублей (максимум что можно получить по данной программе) и  1 млн рублей спонсорские средства  Новомарковское. За собранные средства населения закупили недостающие указатели пожарных гидрантов.
            Из-за качества воды постоянно находится на контроле работа станции очистки. В прошлом году осуществлен капитальный ремонт генератора озонирования 28 тыс.  и приобретен насос 63 тыс. руб. 
         Жители активно участвуют в конкурсе общественно-полезных проектов ТОС.

         Вторую заявку  на участие в конкурсе общественно полезных проектов  подало ТОС  «Надежда»  по направлению Благоустройство места  отдыха. Сумма гранта  433600 руб., собственные средства 18 тыс.  Результатом  реализации данного проекта стало благоустроенное место отдыха. Установлена беседка кованая 3х5, в ней две скамейки и стол; качели для взрослых, 2 скамейки, урна, территория  огорожена металлическим ограждением размером 44 п.м., разбиты клумбы,  высажены саженцы деревьев и многолетних цветов.
         Основное условие реализации проектов – инициатива  должна исходить от населения, и на софинансирование привлекаются средства жителей и спонсоров, как в денежной, так и в другой посильной помощи.  Только при совместном  подходе мы сможем сделать наше село чистым, уютным, благоустроенным и комфортным для проживания. 

          Главное направление благоустройства сельского поселения - обустройство и содержание  мест отдыха граждан. 

          Постоянного ухода требуют сквер «Первомайский»,  «Лес Победы»  ( побелка, покос сорной растительности, разбивка клумб, полив деревьев, покраска изгороди), а так же  место массового отдыха у воды на пруду Китай пляж «Садовый». Ежегодно проводится обработка от клещей и личинок комаров, сумма 8,1 тыс. руб. + 119 тыс. содержание мест отдыха. Открытие пляжа проводится через органы Роспотребназдора и ГИМС. Прошедшие  обучение спасатели,  работают на пляже  с  июня по август. На зимний период оборудование демонтируется. На содержание пляжа ежегодно затрачивается около 100 тысяч рублей. 

          Мы единственное село в районе, где нет воинских захоронений. В сквере «Первомайский» находится  памятник погибшим воинам. Памятник требует ремонта, скульптура солдата имеет трещины, фамилии на плитах выгорели, краска облезла. Постановлением Правительства Воронежской области №678 «О реализации проектов по поддержке местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках инициативного бюджетирования» предусмотрены  направления  – ремонт и благоустройство военно-мемориальных объектов. Для вхождения в областную программу необходимо провести собрание (конференцию) граждан с фото и видеофиксацией, собрать подписи в поддержку,  сделать эскиз что бы мы хотели сделать, заказать смету, провести экспертизу и пр. Средства до 3 млн. Софинансирование обязательно – не менее 5% с/п, не менее 3% население и благотворители. Если идея будет поддержана, то в июне подается заявка для финансирования в 2023г.      
Содержание мест захоронения (кладбище) осуществлялось  путем покоса сорной растительности, вырубки мелкой поросли, вывоза мусора и завоза песка. В администрацию обращались жители, Совет ветеранов о благоустройстве кладбища. На собрании жителей ул.Коммунистическая и Матросова было принято решение подать заявку на участие в конкурсе общественно полезных проектов  от ТОС «Надежда» с инициативой благоустройства кладбища, а именно произвести ремонт подъездных путей, ремонт а/б площадки, установить поминальный столик, оборудовать контейнерную площадку для сбора травы и веток, покрасить переднюю часть ограждения. В декабре заявка была подана сумма 1 003 620. Защита проекта состоится в марте. 
    Ежегодно на территории поселения проводится работа по наведению санитарного порядка, сбору и вывозу мусора,   активная борьба с несанкционированными, стихийными свалками через  установку запрещающих знаков, систематическое вручение предписаний-предупреждений жителям. За год жителям села вынесено 32 предписания. Административная комиссия Верхнемамонского района оказывает помощь  в поддержании санитарного порядка в селе. В результате рейдов к административной ответственности в виде штрафа привлечено 4 жителя, сумма штрафов 4 тысячи. 

        В сельском поселении  до лета был смешанный сбор мусора  -  и в контейнеры и мешками возле каждого дома. Изменения законодательства в сфере сбора и вывоза мусора предъявили определенные требования и к органам местного самоуправления. По требованию прокуратуры  оборудованы контейнерные площадки.  Установлено 27 конт площадок с 53 контейнерами, в том числе юр лица 6 площадок (10 контейнеров). В 2021г благоустроено 14 контейнерных площадок, закуплено 18 контейнеров. Средства 437тысяч рублей: 200 тысяч за счет областного гранта на поощрение муниципальных образований Воронежской области, 100 тысяч из областного бюджета (как занявшие 1 место за достижение высоких показателям эффективности развития сельского поселения в 2020 году), 75 тысяч из районного бюджета, 62 тысяч рублей от местного сельхозпредприятия. Мусор вывозится каждую пятницу. Вывоз мусора стал коммунальной услугой и жители, которые имеют льготы, могут ими воспользоваться.  Сейчас еще сложно сказать на сколько контейнеры помогли решит проблему со стихийными  свалками, так как только прошлой осенью  все село стало обеспечено контейнерами и расчищена свалка. На окучивание, уборку  свалки за ул.Кирова в 2021 году  израсходовано – 74 800 рублей. Напомню, что  санкционированной свалки в селе нет.
          Вопросы своевременного вывоза мусора, травяного сухостоя, уборки прилегающий территорий тесно связаны с таким вопросом местного значения сельского поселения как обеспечение  первичных мер пожарной безопасности  в границах населенного пункта, участие в  предупреждении и ликвидации последствий ЧС.  

          С жителями села проводится разъяснительная работа о соблюдении правил пожарной безопасности, о правах и обязанностях граждан в области пожарной безопасности, раздаются памятки, совместно с  ДПК Р-Журавка , посещаем одиноких пенсионеров, инвалидов, социально неадаптированных граждан, дома с печным отоплением. На сегодня в селе 3 семьи, требующих особого внимания,  раз в неделю мы посещаем данные семьи. Установлены противопожарные извещатели. На содержание  ДПК, обслуживающем 2 села Мамоновка и Р-Журавка , выделено из бюджета сельского поселения 196,2 тысяч рублей,  на 2021 год в бюджете заложено 220,8 тысяч рублей. 

В 2019-2020 году всем жителям поселения розданы противогазы, т .к. мы расположены в непосредственной близости от аммиакопровода.

      В селе  построено и введено в эксплуатацию 18 км газораспределительных сетей.  В настоящее время сети нуждаются в покраске и вырубки поросли. Уровень газификации 80%. (248 из 310 домов). Все учреждения социальной сферы газифицированы и отапливаются котельной Мамон Теплосеть. По программе догазификации на основании предварительных заявлений составлен и согласован план-график. Теперь жителям необходимо обращаться в газ службу с заявлениями и документами для  заключения договора.

       На территории поселения около ста абонентов стационарной телефонной связи. До 2021года большинство жителей пользовалось  беспроводным Интернетом компании «Виплайн» (с 2013 г.-135 абонентов). Сейчас  - Ростелеком. Проблемы: качество мобильной связи.
      Для выполнения возложенных полномочий за отчетный период было проведено 8 заседаний Совета народных депутатов, принято 37 решений по вопросам местного значения: утверждение и исполнение бюджета, изменения в Устав, правила благоустройства, муниципальный контроль. Администрацией издано 36 постановлений и 75 распоряжений.       В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» утверждены 34 регламента по предоставлению муниципальных услуг. Работа органов местного самоуправления регулярно освещается на официальном сайте Мамоновского сельского поселения в сети Интернет.        

     Подводя итоги,  хочется отметить, что прошедший год из-за антивирусных ограничений и сложной эпидемиологической ситуации был непростым для всех и для нашего поселения в том числе, но несмотря на это, основные поставленные задачи были выполнены благодаря консолидации общих усилий.   

Основные задачи, которые администрация планирует реализовать  в 2022 году:  
- ремонту  дорог местного значения, 
- модернизация уличного освещения, 
- изготовление сметы на ремонт ДК

-  водоснабжение,
- благоустройство кладбища

- разработка сметы на ремонт памятника погибшим воинам 
- благоустройство мест массового отдыха

- максимальному привлечению доходов в бюджет поселения. 

         Я надеюсь на обратную связь,  что несомненно будет способствовать эффективному решению многих, зачастую жизненно важных вопросов, нацеленных на повышение уровня и качества жизни на селе.
Благодарю за внимание. 
