



Уведомление о продаже земельного участка

Администрация муниципального образования Новольвовское Кимовского района в соответствии с частью 5.1. статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности приобретения земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенного для сельскохозяйственного производства, выделенного в счет земельных долей и находящегося в муниципальной собственности, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующими такой земельный участок.
Сведения о земельном участке: кадастровый номер 71:11:020201:345, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства, площадь 832000 +/- 7981 кв.м, адрес объекта: Тульская область, Кимовский район, примерно в 800 м восточнее от с. Ивановское.
Цена земельного участка устанавливается в размере не более 15 процентов его кадастровой стоимости.
Для заключения договора купли-продажи указанного земельного участка сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим такой земельный участок, необходимо в течение шести месяцев (с момента возникновения права муниципальной собственности на земельный участок - 02.06.2020 г.) обратиться с заявлением в администрацию муниципального образования Новольвовское Кимовского района по адресу: 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 18. Тел: (48735)5-84-66, факс: (48735)5-70-80, электронная почта: ased_mo_novolvovskoe@tularegion.ru.
К заявлению приложить учредительные документы сельскохозяйственной организации или крестьянского (фермерского) хозяйства, документы, подтверждающие факт использования данного земельного участка.

