	О  проведении  в 2016 г. областного конкурса «Лучшее освещение темы «Малый и средний бизнес в Челябинской области»

	


Министерство экономического развития Челябинской области информирует о проведении в 2016 г. областного конкурса «Лучшее освещение темы «Малый и средний бизнес в Челябинской области». 

Цель конкурса - формирования положительного общественного мнения о деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, общественных объединений, союзов (ассоциаций) предпринимателей Челябинской области, привлечения внимания средств массовой информации к актуальным вопросам развития малого и среднего предпринимательства в Челябинской области. 

К участию в конкурсе приглашаются редакции средств массовой информации, осуществляющие деятельность на территории Челябинской области не менее одного года, журналисты средств массовой информации, расположенных на территории Челябинской области. 

Материалы, опубликованные в СМИ за 2015 год, могут быть представлены редакциями, либо самими журналистами. Участники конкурса вправе представить другие материалы, подтверждающие достигнутые им успехи. 

Заявки на участие принимаются с 1 марта 2016 года до 31 марта 2016 года. 

Конкурс проводится по следующим номинациям: 

- «Лучший материал по формированию положительного образа малого и среднего бизнеса в обществе»; 

- «Лучшая серия публикаций (сюжетов, передач) о развитии малого и среднего бизнеса в муниципальных образованиях Челябинской области». 

Награждение победителей и призеров дипломами Губернатора Челябинской области состоится в мае 2016 года в рамках Дней малого и среднего бизнеса Южного Урала - 2016. 

Информация по конкурсу размещена на сайте «Потребительский рынок» в разделе «Мероприятия»/«Конкурсы». 

За дополнительной информацией обращаться в отдел государственного регулирования в экономике Минэкономразвития области: каб. 410, e-mail: rynok1@ke.uu.ru, rynok2@ke.uu.ru, или по тел.: (351) 263-95-82, 263-57-01
