ОТЧЕТ

 главы администрации муниципального образования 
Новольвовское Кимовского района Г.В. Винокуровой о результатах деятельности за 2022 год
Уважаемые депутаты! 
Представляю вашему вниманию ежегодный отчет главы администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района о результатах деятельности администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района за 2022 год. Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета о том, что было сделано в поселении за прошедший год.
Наша встреча проходит в очень сложное время. С февраля 2022 года  Россия живет под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада. Но, не смотря на возникающие сложности, актуальными остаются традиционные вопросы деятельности администрации сельского поселения.

Основная деятельность администрации МО Новольвовское направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных полномочий.  

Деятельность администрации

Состав исполнительного органа местного самоуправления – администрации МО Новольвовское в 2022 году остался без изменений. Средняя зарплата специалистов администрации за 2022 год составила 29 839,05 рубль. 
В соответствии с действующим законодательством сформирован кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации, состоящий из 9 претендентов.

Все муниципальные служащие, работники, чья деятельность связана с коррупционными рисками, предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своих семей за 2021 год. Сведения предоставлены в установленные законом сроки, размещены на официальном сайте муниципального образования Новольвовское Кимовского района в сети Интернет.

Приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией муниципального образования, были укрепление социальной стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни населения муниципального образования.

В 2022 году поступило 116 обращений (сообщений) граждан. Основная тематика обращений: жилищные вопросы, коммунальное хозяйство, благоустройство территории, конфликты на бытовой почве, содержание животных, содержание автомобильных дорог. По сравнению с 2021 годом количество обращений снизилось на 44 %.
Во исполнение отдельных государственных полномочий, переданных на уровень поселения федеральными законами, глава администрации и заместитель главы администрации осуществляют нотариальные действия. Нотариальные действия осуществляются только жителям муниципального образования с выездом на дом. По заявлениям граждан в 2022 году оказано 28 нотариальных услуг, в том числе удостоверение доверенностей на дому, заверение подписей граждан, свидетельствование верности копии документа, выдача дубликата нотариального документа.
Также в 2022 году администрацией исполнялись переданные федеральные государственные полномочия по осуществлению первичного воинского учета. Воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации ведет инспектор по первичному воинскому учету, в обязанности которого входит не только учет военнообязанных граждан, но и проведение проверок на предприятиях и в организациях, находящихся на территории муниципального образования. На территории МО Новольвовское расположено 30 организаций и предприятий. В 2022 году проведены сверки в 30 организациях. 

В соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в соответствии с административными регламентами в 2022 году администрацией муниципального образования предоставлено гражданам 99 муниципальных услуг. 
Наиболее востребованными являются:

-  предоставление выписки из похозяйственной книги – 18,

- присвоение, изменение и аннулирование адреса объекта адресации  – 60,

- признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда и предоставление им по договорам социального найма жилых помещений – 6,

- предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма – 1, 

- прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 3,

- предоставление информации о муниципальном имуществе из реестра муниципального имущества МО – 1,
- признание в муниципальном и частном жилом фонде в установленном порядке помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным – 4,

- передача в собственность гражданам занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда (приватизация жилищного фонда) – 5.

Для оказания муниципальных услуг сделано 9750 запросов в Росреестр в электронном виде.

Все обращения и заявления на предоставление муниципальных услуг исполнены в установленные сроки. 

В рамках содействия в развитии сельскохозяйственного производства, создания условий для развития малого и среднего предпринимательства в администрации МО Новольвовское реализуется муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Новольвовское Кимовского района на 2021-2025 годы». Приоритетным направление программы является обеспечение консультационной, информационной и имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. 

Не маловажную роль для достижения целей имеет формирование нормативно-правовой базы поселения, позволяющую повысить эффективность деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления поселения.

В 2022 году принято муниципальных правовых актов - 277, из них 36 постановлений администрации, за правомочностью которых и соответствием федеральному законодательству ведется постоянный прокурорский надзор. 

По заявлению администрации Управлением Росреестра по Тульской области в 2022 году приняты на учет как бесхозяйное имущество два объекта недвижимого имущества.
2 объекта недвижимого имущества оформлены в муниципальную собственность по решению суда как бывшие бесхозяйными объекты недвижимого имущества.

Продолжалась работа по оформлению невостребованных земельных долей в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Так в 2022 году в муниципальную собственность оформлены 42 га земли в границах АОЗТ «Краснополье», 58,5 га земли в границах СПК «Кропотово» и  18,63 га земли в границах СПК «Кудашево».

Осуществлена постановка на кадастровый учет и регистрация права собственности на земельные участки (выделенные в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности МО Новольвовское) общей площадью 233,79 га.

В 2022 году проданы земли сельскохозяйственного назначения 13 земельных доли (77,13 га), находящиеся в праве общей долевой собственности на земельный участок в границах СПК»Кропотово», СПК «Кудашево», 18 земельных участков общей площадью 212,07 га для сельскохозяйственного производства на сумму 3 893,2 тыс.рублей. 

На проведение кадастровых работ из местного бюджета в 2022 году было выделено 403,2 тыс.рублей: выполнены проекты технических планов объектов капитального строительства, акты обследования зданий, проекты межевания земельных долей в границах СПК «Краснополье», проект планировки территории д.Крутое.
В 2022 году отделом по работе с территориями и благоустройству продолжалась работа по размещению информации об объектах адресации в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС), а также по размещению информации в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ) об объектах жилищного фонда. 

В Федеральную информационную адресную систему внесены сведения об адресах 356 объекта недвижимости, из них добавлено – 179 объектов, по 177 объектам внесены изменения. Размещена информация в реестре объектов жилищного фонда государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства – 1226, в том числе 15 – многоквартирных дома, 90 – помещения, 16 – домов блокированной застройки, 1195 – дома индивидуальной застройки, 265 – информация о правах собственности.

Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Общий объем закупок за 2022 год в рамках Федерального закона о контрактной системе составил 35 512,0 тыс.рублей. Проведено пять электронных аукционов. Экономия бюджетных средств от проведения закупочных процедур составила 954,5 тыс.рублей.
В 2022 году в муниципальном образовании осуществлялась реализация  десяти муниципальных программ с общим объемом финансового обеспечения 5 438,8 тыс.рублей. 

В рамках реализации муниципальной программы повышения квалификации муниципальных служащих и работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, в 2022 году прошли дополнительное обучение 4 муниципальных служащих, что составляет 22% от общей численности работников администрации и 57% от численности муниципальных служащих.

В рамках осуществления муниципального контроля разработана программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. В целях предупреждения и профилактики нарушений Правил благоустройства гражданами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, а так же для повышения уровня благоустройства, соблюдения чистоты и порядка, предотвращения угрозы безопасности жизни и здоровья людей, проводились рейды с выездом в населенные пункты муниципального образования.

В 2022 году выдано 26 предостережений подконтрольным субъектам о недопустимости нарушений требований, установленных Правилами благоустройства. Составлено 17 протоколов об административном правонарушении, наложено штрафов в размере 11 700,00 рублей, из них 11 протоколов об административном правонарушении в сфере благоустройства.

Полномочия
В 2022 году администрация МО Новольвовское исполняла 24 полномочия: 14 полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 6 – закрепленных Законом Тульской области, 4 – переданных по Соглашению о передачи части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального района. 
Для исполнения всех полномочий был утвержден бюджет поселения, который составил 40 872,8 тыс. руб. Налоговые и неналоговые доходы составили 20 347,8 тыс.руб., безвозмездные поступления – 20 525,0 тыс. руб.

За 2022 год бюджет поселения по доходам исполнен на 56 586,2 тыс.рублей, по расходам на 55 732,0 тыс.рублей.

Более подробно хочу остановиться на отчете о выполнении наших полномочий.

Жилищно-коммунальное хозяйство – это отрасль народного хозяйства, основной целью функционирования которой является удовлетворение потребностей населения в услугах, обеспечивающих их нормальные условия жизни и работы.

В соответствии с законом Тульской области «О порядке признания граждан малоимущими в целях учета и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений» было признано нуждающимися в улучшении жилищных условий 22 человек, из них поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма 15 человек.

 3 семьи признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в мероприятии «Обеспечение жильем молодых семей».

По итогам 2022 года администрацией заключены 2 договора найма служебных помещений специализированного жилищного фонда и 1 договор  найма жилого помещения маневренного фонда муниципального образования.
В соответствии с Законом Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» в  2022 году проведена работа по приватизации жилых помещений муниципального жилищного фонда. В собственность граждан перешло 3 жилых помещения муниципального жилищного фонда.

В 2022 году в администрацию поступило 5 заявлений по обследованию жилых помещений межведомственной комиссией муниципального образования Новольвовское Кимовского района на соответствие жилого помещения требованиям, установленным правительством Российской Федерации. Обследовано 5 жилых помещений, 4 из которых были признаны непригодными для проживания.

В  2022 году были ликвидированы аварийные ситуации на водопроводных сетях. На артскважинах в д.Львово и с.Таболо обустроены павильоны. По проекту «Народный бюджет - 2022» было реализовано 8 заявок на общую сумму 22 834,9 тыс.рублей, в том числе софинансирование населения, спонсоров, индивидуальных предпринимателей составило 1 510,5 тыс.рублей:

- ремонт дороги (щебенение) д.Дурасово на сумму 6 474,2 тыс.рублей,

-  ремонт дороги (асфальтирование) по д.Алексеевка на сумму 5 656,0 тыс.рублей,

-  отсыпка дороги щебнем в д.Урусово на сумму 4 275,2 тыс.руб, 

-  установка фонарей уличного освещения в д.Урусово на сумму 454,9 тыс.руб.,
-  установка фонарей уличного освещения в д.Ренево на сумму 338,5 тыс.руб.,

- выполнен ремонт мягкой кровли в с.Хитровщина МКД № 2, 3 на общую сумму 5 054,9 тыс.руб.,

- обустроена площадка для культурно-массовых мероприятий в с.Карачево на сумму 581,1 тыс.руб.

С началом весеннего периода проводились мероприятия по благоустройству памятных мест. Все 16 объектов ежегодно ремонтируем, благоустраиваем. В 2022 году на данные цели направлено 43,7 тыс.рублей. В предпраздничные дни организуем поздравление ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, проживающих на территории муниципального образования.  
Наибольшим показателем благоустроенности наших населенных пунктов является качество автомобильных дорог. На эти цели из бюджета поселения было выделено 6 225,3 тыс. рублей. Данные средства были направлены на уборку снега с проезжей части автомобильных дорог в зимнее время, грейдирование грунтовых дорог и отсыпку щебнем, проведение строительного контроля при реализации проекта «Народный бюджет», содержание линий электроосвещения и платы за расход электроэнергии на освещение.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. В 2022 году на цели благоустройства израсходовано 2 890,5 тыс. рублей. 
По муниципальной программе «Формирование комфортной городской среды» было произведено благоустройство дворовых территорий МКД по ул.Центральная, д.14, 16 в п.Новольвовск на общую сумму 2 154,7 тыс. руб. из них: средства местного бюджета составили 41,3 тыс.руб.  

В рамках благоустройства в д.Соколовка установлен  металлический павильон над колодцем, в п.Новольвовск произведена выпиловка аварийных деревьев, в течение года осуществлялся вывоз твердых коммунальных отходов с мест общего пользования, ежегодно осуществляется благоустройство детских и спортивных площадок. 
В рамках программы энергосбережения произведена замена светильников уличного освещения на энергосберегающие на сумму 279,3 тыс.рублей.
В рамках обеспечения мероприятий по содержанию мест захоронения проводился вывоз мусора с территорий сельских кладбищ. Работы выполнены на сумму 115,8 тыс.рублей.

В целях соблюдения пожарной безопасности населением, а также исполнения мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования Новольвовское Кимовского района на 2019-2023 годы» изготовлены информационные стенды по соблюдению правил пожарной безопасности на сумму 91,3 тыс.руб. Ежегодно среди населения проводится инструктаж по пожарной безопасности, распространено 1612 памяток среди населения о порядке действий при пожарах, проведено 12 проверок пожарной безопасности в жилых домах и подсобных помещениях, создано 28,3 км защитных противопожарных минерализованных полос.
Культура

С целью создания условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры в муниципальном образовании создано и функционирует муниципальное казенное учреждение культуры «Новольвовский центр культуры и досуга». В структуру муниципального казенного учреждения культуры входят 5 домов культуры в п.Апарки, д.Зубовка, д.Львово, п.Новольвовск, п.Пронь. В муниципальном учреждении культуры работают 19 сотрудников.
Приоритетными направлениями работы учреждений культуры  являются реализация национального проекта «Культура», регионального проекта «Старше – круче», плана мероприятий  «Тульское долголетие» на 2021-2024 годы, программы «Волонтеры культуры», духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения, возрождение и сохранение традиционной народной культуры, организация семейного досуга, пропаганда здорового образа жизни, организация досуговой деятельности.

На содержание муниципального учреждения в 2022 г. из бюджета МО Новольвовское было направлено 10 875,4 тыс.рублей, в том числе на выплату заработной платы и страховых взносов 7 269,8 тыс.рублей, 1 079,5 тыс.рублей на оплату коммунальных услуг.

В 2022 году разработана проектно-сметная документация по капитальному ремонту дома культуры в п.Новольвовск, проведена госэкспертиза данной документации, разработана проектно-сметная документация систем автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения в ДК д.Зубовка, выполнены работы по монтажу системы видеонаблюдения и домофона дома культуры п.Новольвовск, выполнены работы по ремонту кровли ДК п.Новольвовск и ДК д.Львово, выполнены электромонтажные работы в здании ДК д.Зубовка, приобретены видеопроекторы и экраны в ДК п.Новольвовск и д.Львово. Общие расходы составили 1776,2 тыс.рублей.

Муниципальное учреждение культуры включено в перечень получателей субсидий из бюджета Тульской области на развитие сети учреждений культурно-досугового типа на 2023 год с объемом финансирования 15 222,8 тыс.рублей на капитальный ремонт дома культуры п.Апарки и укрепление материально-технической базы домов культуры с объемом субсидий 919,8 тыс.рублей на приобретение звуковой аппаратуры и компьютерной техники для ДК п.Пронь и ДК п.Новольвовск. Данные мероприятия предусматривают софинансирование из местного бюджета в размере 5,85 % сметной стоимости проекта.
Учреждение культуры в 2022 году продолжило оказывать платные услуги населению. Наиболее востребованная услуга - посещение тренажерного зала в доме культуры  п.Новольвовск. За прошедший год платные услуги оказаны на 14,9 тыс.рублей. 
Работа домов культуры в 2022 году была организована по разработанному плану, посвященному году культурного наследия народов России. Проведены народные гуляния «Масленица», «Троица», фольклорные праздники и посиделки. Организованы различные мастер-классы, обзорные выставки «Куклы Тульской области и народов России», старинных украшений.

На базе дома культуры д.Львово функционирует народный самодеятельный фольклорный коллектив «Рябинушка», который в 2022 году праздновал свое 35-тилетие. Коллектив активно участвует в  концертах и культурно-массовых мероприятиях Кимовского района, муниципального образования Новольвовское. Репертуар коллектива обширен и разнообразен: от песен советских и российских композиторов до произведений духовного содержания. Главным направлением является русская народная песня. Хочется пожелать участникам коллектива здоровья, дальнейшего процветания и заслуженных побед.
Знаменательную дату, 60-тилетие, в прошедшем году отметил дом культуры п.Новольвовск. Праздничные мероприятия, посвященные юбилею, были приурочены к празднованию Дня шахтера. 


 Большая работа проводилась для людей пожилого возраста. Работали клубные любительские объединения  «Золотая пора», «Здоровье», «Сольное пение», «Затейница», вокальные группы «Россиянка», «Надежда»,  кружок «Народная кукла». 

Для детей и подростков проведены кукольные спектакли, флешмобы, вечер военной песни, экологический праздник, конкурсы рисунков, учебно-игровые программы, спортивные состязания и турниры по волейболу, футболу, армрестлингу. 


Проведен цикл мероприятий по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Проводятся мероприятия, направленные на  популяризацию семейных ценностей и традиций, на повышение престижа материнства и отцовства, укрепление авторитета института семьи.
На базе дома культуры п. Новольвовск для молодых людей работает тренажерный, бильярдный, теннисный  залы.      

 Муниципальным казенным учреждением культуры «Новольвовский центр культуры и досуга»  проводится работы по реализации программы «Волонтеры культуры» в рамках национального проекта «Культура».

На базе учреждения создано добровольческое волонтерское формирование в сфере культуры «Волонтеры культуры»». 

Волонтеры входят в состав вокальной группы «Калинов цвет» и народного самодеятельного фольклорного коллектива «Рябинушка». Волонтеры оказывают содействие развитию культурного потенциала и сохранению объектов культурного наследия муниципального образования Новольвовское путем оказания волонтерской помощи МКУК НЦКиД. Волонтеры участвуют  в реализации общественно значимых региональных социокультурных инициатив, проектов «Лето во дворах», «В кругу друзей», «Старше – круче», событий и программ в сфере культуры «Тульское долголетие»,  пропагандируют культурные ценности, содействуют развитию творческого потенциала жителей  муниципального образования.
Волонтеры являются участниками всех крупных мероприятий, организуемых на базе домов культуры, оказывают  помощь при их организации и  проведении. 

В течение 2022 года организована работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья ГУ ТО «Кимовский психоневрологический интернат». Работниками дома культуры п.Новольвовск для данной категории жителей были организованы новогодний спектакль, праздничный концерт, посвященный международному дню инвалидов, выездное торжественное мероприятие, приуроченное к Дню социального работника.  

В течение года вся информация о деятельности учреждений культуры размещалась на сайте http://mkuk-novolvovsky.ru/, на сайте администрации МО Новольвовское Кимовского района https://novolvov.ru/. Для освещения деятельности учреждений культуры в социальной сети «Одноклассники» создано три группы: «Дом культуры д. Львово», «Народный коллектив «Рябинушка», «Дом культуры п.Новольвовск».  

В «Контакте» созданы три  группы: «МКУК НЦКиД деревня Львово», МКУК «НКЦиД» Дом культуры п. Пронь», Дом культуры п.  Новольвовск».

Хочется вспомнить о достижениях и победах учреждений культуры в конкурсах и фестивалях.

Так за участие Международном фестивале-конкурс «Жар-Птица России» лауреатом Ӏ степени в номинации вокальное искусство стала Певнева Татьяна. Лауреатом ӀӀӀ степени в номинации вокал Ӏ-го Всероссийского конкурса-фестиваля творчества и искусств стала вокальная группа «Калинов цвет». Лауреатом Ӏ  степени стала Певнева Татьяна за участие в VӀӀӀ фестивале православной культуры и традиций малых городов и сел Руси «София-2022».

Всем нашим артистам хочется пожелать здоровья, дальнейших творческих достижений и побед.

Территориальное общественное самоуправление

На территории МО Новольвовское Кимовского района в 2022 году действовали 16 ТОС, в том числе 2 ТОС со статусом юридического лица, и 22 сельских старосты. В д.Прощеное был назначен сельский староста.

Свою работу администрация МО Новольвовское Кимовского района строит на усиление индивидуальной работы с ТОСами, сельскими старостами и населением.  

Как правило, население в большей части волнуют  вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством, благоустройством территории, ремонтом дорог, обустройством детских и спортивных площадок. 

Указанные проблемы традиционно решаются с помощью проекта «Народный бюджет», где актив ТОС и старосты являются руководителями инициативных групп и организуют граждан на участие в данном проекте. 

В 2022 году было сформировано и направлено на участие в проекте «Народный бюджет -2023» 21 заявка, победителями признаны 2 заявки.

Кроме этого, в 2022 году ТОСы  и старосты МО Новольвовское приняли участие в областном конкурсе «Инициативных проектов сельских старост и руководителей территориального общественного самоуправления Тульской области», победителем которого стала Кутина Людмила Викторовна, староста д.Урусово, призером - ТОС «Крутое» председатель Фомин Николай Викторович. По поручению Губернатора Тульской области Дюмина А.Г. подарок-сертификат на сумму 350 000 руб. получил ТОС «Иваньково» председатель Панова Людмила Владимировна. По результатам данного конкурса в д. Урусово и д. Крутое обустроены зоны досуга и отдыха, в с. Иваньково установлена спортивная площадка с уличными тренажерами.


ТОСы со статусом юридического лица приняли участие в конкурсе на предоставление грантов Президента РФ на развитие гражданского общества в 2022 году и стали победителями: 

- ТОС «пос. Новольвовск» с проектом «Новольвовск – наш общий дом» - грантовое направление – укрепление межнационального и межрелигиозного согласия. По итогам реализации данного проекта на территории поселка проведены мероприятия направленные на укрепление дружбы народов разных национальностей, сумма гранта составила 496 794 руб. 

- ТОС «Пронь» с проектом «Павшие живут, пока их помнят» грантовое направление – сохранение исторической памяти. По итогам реализации данного проекта в д. Дудкино установлен новый памятник воинам, казненным во время Великой Отечественной войны 1941-1945г.г. и благоустроена прилегающая территория, сумма гранта составила 455 490 руб. За счет средств местного бюджета произведена планировка прилегающей территории, площадка выложена тротуарной плиткой, высажены декоративные хвойные деревья на общую сумму 217,0 тыс.рублей.
Старосты и председатели ТОС принимали участие в районном конкурсе «Лучший двор, лучший населенный пункт, лучшее учреждение», где победителем  в номинации «Лучший населенный пункт» стало с. Карачево - 1 место, 2 место - д. Машково и 3 место - д. Урусово, кроме этого получили два призовых места в номинации «Лучший двор (частная застройка)»  д.Машково д. 64 – 1 место и с. Карачево д. 36 – 2 место. 

Активное участие руководители ТОС и старосты прининяли в муниципальном конкурсе «Активный руководитель ТОС» и «Активный сельский староста». За победу в данном конкурсе 14 руководителей ТОС и 18 сельских старост получили денежные выплаты в сумме 384 000 рублей.
Работа ТОСов и старост находиться под пристальным вниманием органов местного самоуправления. Материалы об опыте работы ТОС и старост печатаются в районной газете и публикуются  на сайте МО Новольвовское Кимовского района.

Цель нашей совместной работы - улучшение качества жизни на селе. И от того, как будет поставлена наша совместная работа, зависит благосостояние наших сельских населенных пунктов.

За отчетный период проведена 31 встреча с жителями, 54 приема граждан по личным вопросам.
В условиях проведения специальной военной операции старосты и руководители ТОС приняли и продолжают принимать самое активное участие в акции по сбору гуманитарной помощи в поддержку мобилизованных граждан и участников специальной военной операции. На собранные средства активистами неоднократно приобретались медикаменты, термобелье, печи-буржуйки, товары первой необходимости. 
Заключение

В заключении хочется выразить еще раз глубокую благодарность и признательность сельским старостам, председателям ТОС, всем неравнодушным жителям поселения, депутатам и руководителям предприятий за понимание и поддержку в выполнении намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельского поселения.
Работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной важнейшей задачи – сделать жизнь населения лучше и комфортнее.
Конечно, проблем много и решить их все сразу не получится, так как это зависит от многих причин. Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке администрации района проблемы сельского поселения будут успешно решаться.
