ОТЧЕТ 

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КАТЕЛИКОВА НИКОЛАЯ ЛЕОНИДОВИЧА

«О работе администрации Краснянского сельского поселения  в 2014 году  и задачах  на  2015 год ».

Уважаемые депутаты Совета народных депутатов Краснянского сельского поселения, уважаемые жители поселения и гости!  

      Завершился   ещё один год работы в рамках реализации

Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

     Вопросы местного значения органов местного самоуправления поселения определяются  статьей 14 вышеуказанного закона, а главная задача исполнительной власти - решать их, стремиться повышать качество жизни  жителей, которое включает в себя не только такие характеристики как уровень дохода, здоровья, образования, но и возможности организации досуга, комфортные жилищные условия, благоприятную окружающую среду. Именно на решение этих проблем и была нацелена работа администрации Краснянского сельского поселения в прошедшем году.

      Разрешите мне, главе Краснянского сельского поселения,  в целях обеспечения гласности  в работе органов местного самоуправления, в соответствии  со статьей 36 Федерального закона № 131-ФЗ, отчитаться перед  Вами об итогах работы администрации Краснянского сельского поселения за прошедший год. Предлагаемый Вашему вниманию отчет основан на показателях оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Краснянского сельского поселения, достигнутых в 2014 году. Окончательные  итоги работы органов  местного самоуправления поселений Новохоперского муниципального района за   2014 год пока не подведены,  но вместе с тем можно утверждать, что практически по всем показателям эффективности нашего поселения достигнуты максимальные результаты.
    Главными задачами  являлось решение вопросов местного  значения и достижение на этой основе  повышения уровня и качества  жизни жителей поселения, социальная защищенность  граждан  и продолжение начатых преобразований. Хочется отметить, что благодаря поддержке Губернатора, Правительства  области, администрации  Новохоперского муниципального района, а также активному взаимодействию с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций, поставленные  перед органами местного самоуправления  задачи были выполнены.
     Краснянское сельское поселение - одно из крупных сельских поселений Новохоперского муниципального района, является четвертым в районе по численности населения, которая  по состоянию  на 01.01.2014 год составляла  3145 чел.

     Общая площадь земель  в границах муниципального образования - 13,8 тыс.га, в том числе земли населенных пунктов – 1,247 тыс. га. 

     Под пристальным вниманием  администрации находится вопрос демографии.

     Так  в  2014 году  родился - 31 ребенок, а  умерли  – 56 чел. 

     Прибыли - 48 чел, убыли -24.

     За 2014 год численность  населения  сократилась на 1-го чел.  и на  01.01.2015 г  составила 3144 чел, в том числе в с. Красное - 2382 чел, в пос. Некрылово – 762 чел.

     В трудоспособном возрасте  - 1698,   пенсионеров - 851,  детей от  0 до  15 лет-  595.

     На территории сельского поселения проживает 4 ветерана ВОВ, 26 многодетных семей, 12 семей социального риска, 27 неполных семей, 9 семей, имеющих детей - инвалидов в возрасте до 18 лет. 
      Деятельность администрации Краснянского  сельского поселения  основывается на принципах гласности и открытости. Гласность в работе администрации обеспечивается посредством доведения до населения своевременной и достоверной  информации  о развитии муниципального образования, принимаемых органами местного самоуправления  решениях,  состояния   охраны   общественного   порядка,   а также о мероприятиях и событиях, затрагивающих интересы жителей  муниципального образования и размещается на официальном сайте администрации  Краснянского сельского поселения в сети Интернет.
        Приоритетными направлениями в работе администрации является повышение  качества предоставляемых населению муниципальных услуг, обеспечение комфортного проживания на территории поселения. Очень  важно, чтобы все жители понимали поддерживали администрацию, ведь  вместе мы способны достичь ещё более весомых успехов  в развитии нашей территории.                           
         Деятельность администрации  поселения не возможна без решения личных проблем наших жителей. За 12 месяцев 2014 года поступило 38 письменных обращений граждан. На все  обращения  были даны ответы в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», принимались соответствующие решения по вопросам, поставленным в обращениях.
        В соответствии с  утвержденным графиком ежедневно главой администрации поселения осуществлялся приём жителей по   личным вопросам. В отчетном году на личный прием к главе обратилось  33 человека. Наибольшее число обращений  поступило по вопросам ЖКХ. Ни одно обращение граждан не осталось без внимания, на все поступившие запросы жители получили полные и квалифицированные ответы. Поступившие замечания и предложения были поставлены на контроль и исполнены ответственными должностными лицами  администрации и руководителями муниципальных учреждений.
      Встречи с жителями поселения на личном приёме  и при проведении собраний дают возможность получить объективную оценку  состояния дел в поселении, оценить эффективность  органов местного самоуправления.

      Сегодня требования к местной власти  возрастают - люди хотят жить хорошо не через годы,  а уже сегодня.

       Кроме того,  растет количество проверок  государственных органов, осуществляющих надзорные функции.

          Важным механизмом обеспечения исполнения полномочий органов местного самоуправления являются оперативные совещания, которые  глава администрации  проводит с сотрудниками администрации. По мере необходимости на совещания  приглашаются руководители бюджетных учреждений и МУП «Красное»,  руководители организаций и предприятий, расположенных на территории поселения.
        Полезность  оперативных совещаний очевидна не только потому, что на них рассматриваются наиболее важные вопросы, требующие оперативного решения, но  и позволяют  оценить подходы органов местного самоуправления  к решению тех или иных вопросов, выработать наиболее оптимальные и согласованные решения.
       За отчетный период  администрацией  сельского поселения принято  151 постановление, 119  распоряжений по основной деятельности и  по личному составу.
       В настоящее время заметно возрастают трудоемкость, сложность деятельности служащих администрации. Коренным образом изменился стиль работы с гражданами и юридическими 

лицами, обратившимися по вопросам оказания муниципальных услуг. В соответствии с требованиями Федерального законодательства, специалистами администрации разработаны и утверждены административные регламенты оказания муниципальных услуг.
      В 2014 году специалистами администрации  было выдано 2278  справок и 125 характеристик в различные инстанции (по месту работы, в правоохранительные органы, учебные заведения, в  органы соцзащиты и пр.)
       Было совершено 217 нотариальных действий.   Гражданам  и  юридическим лицам  выдано:
  -  градостроительных планов  на земельные участки - 7;

  -  разрешений на строительство, реконструкцию -  9;

  -  разрешений на ввод объектов в эксплуатацию  -  4;

  -  разрешений о согласовании переустройства и      

      перепланировки жилого помещения – 1;

  -  выписок из похозяйственных книг - 92.

       По различным запросам отделов администрации Новохоперского муниципального района, органов  исполнительной власти Воронежской области, Прокуратуры  и прочих организаций  подготовлено и направлено 454  ответа.
       Специалистами администрации   предоставлялись отчеты  в органы статистики,  в  отделы администрации Новохоперского муниципального района.

       Велась переписка с Правительством и Администрацией Воронежской области, администрацией Новохоперского муниципального района по  основным вопросам деятельности, а также с учреждениями и организациями  по хозяйственным и культурно-бытовым вопросам. Предоставлялись сведения, проекты нормативных правовых актов и нормативные правовые акты  в Прокуратуру Новохоперского района, в Правовой отдел  администрации. 

       В 2014 году  признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий:

  - 9 молодых семей;   

  - ( дети-сироты)  -  3  человека. 
      В периоды  подписной кампании  администрацией поселения  была проведена  подписка на газеты «Вести», «Молодой коммунар» и «Коммуна». Кроме того, специалисты  администрации проводили организационные мероприятия по активизации подписной кампании в бюджетных учреждениях, организациях,  предприятиях и осуществляли сбор информации по выполнению доведенного плана подписки.

     Инспектором ВУС регулярно проводилась работа с гражданами, подлежащими призыву на службу в армию и уклоняющимися от призыва. По итогам 2014 года  из  числа 64 призывников призвано в РА - 6, зачислено в запас (получили военные билеты по состоянию здоровья) -3 , а 10 призывников  получили отсрочку, уклонистов нет.
     Отделом  Военного комиссариата  по Воронежской области была проведена  проверка по организации первичного воинского учета. Деятельность администрации Краснянского сельского поселения  заслуженно получила высокую оценку.

     Стало доброй традицией  вручения персональных поздравлений Президента РФ ветеранам.

      Как мы все знаем основа основ - бюджет, при этом органы местного самоуправления обеспечивают сбалансированность местных бюджетов и соблюдения установленных федеральными законами  требований к  регулированию бюджетных правоотношений.
      Формирование  и утверждение бюджета на очередной финансовый год  осуществляется до начала каждого календарного года. Для повышения  результативности своей работы администрация  уделяет большое внимание пополнению доходной части бюджета и оптимизации его расходов.
     В 2014 году доходы бюджета поселения составили  18 629 940 руб, в том числе безвозмездных:  7 211 208 рублей, собственных - 11 418 731 рублей.  Основным источником увеличения собственных доходов является земельный налог, поступление которого в 2014 году составило 
4 523 313 рублей.

     В течение 2014 года администрация поселения работала над исполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки  должников по всем видам налогов, отчисления которых поступают в бюджет поселения и района. 
     Работниками администрации  оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов.
     Одним из основных источников собственных доходов  поселения является налог на доходы физических лиц, занимающих  в структуре собственных доходов 19%. Сумма поступлений НДФЛ  в 2014 году составила  2 179 544 рублей.
     К вопросам местного значения поселения  относится также владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся  в муниципальной собственности  поселения.
    В казне муниципального образования находится имущество общей стоимостью  3  844  615 рублей.

    В  2014  году в бюджет поселения поступило 2 921 369 руб. от аренды земельных участков. Балансовая стоимость основных средств учреждений – 79 572,4 тыс. рублей
    В целом структура доходной части бюджета  Краснянского сельского поселения  выглядит следующим образом:

   - Налоговые и неналоговые доходы равны  - 11 418 731 руб.

   - Объем дотаций- 6 745  131руб.

  -  Целевые средства ( субсидии, субвенции)- 388 796 рублей,  в том числе объем средств, направленных в поселение в виде субвенций и предусмотренных на выполнение государственных полномочий (ВУС) на 2014 год составил  146  600 руб.
  -  Прочие безвозмездные поступления -  77  279 руб.  

  -   Расходы бюджета за 2014 год составили 19 785  852 руб., дефицит бюджета составил 1 155 912 руб., Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально предоставляется в Совет народных депутатов  Краснянского сельского поселения для ознакомления,  а отчет об исполнении бюджета  за год утверждается на  сессии Совета народных депутатов  и размещается на официальном сайте Краснянского сельского поселения в сети Интернет.
      В 2014 году администрация  поселения  продолжила работу по исполнению федерального законодательства  по размещению заказов на поставки товаров, выполнения  работ, оказания услуг для муниципальных нужд. По итогам 2014 года комиссией по размещению муниципального заказа  размещено 3 открытых  аукциона, заключено муниципальных контрактов на сумму 3 189 000 рублей.  Экономия бюджетных средств составила 952  800 рублей.  Важно отметить, что в связи с изменением федерального законодательства в сфере закупок было организовано обучение на курсах повышения квалификации одного специалиста. Наше поселение одно из первых в районе  своевременно осуществило эту работу. 

      Согласитесь, что  о населенных пунктах в целом, о работе местной власти и жителях поселения,  судят по тому,  насколько чисты и благоустроены улицы, дворовые и придомовые территории. Поэтому благоустройство населенных пунктов,  было, есть и будет под пристальным вниманием администрации. С апреля месяца  население  активно  начало заниматься  благоустройством  своих придомовых территорий. Примером тому послужила работа администрации. Проводились субботники и санитарные пятницы. Наводился  порядок вокруг административных зданий и памятников воинам ВОВ, на кладбищах и улицах  поселения. Коллективы  предприятий и организаций поселения активно участвовали в уборке территорий от мусора, сухой растительности, производили побелку деревьев, выкашивание сорной растительности.
       Как и в былые годы, одним из проблемных моментов в данной работе была ликвидация несанкционированных свалок.
 Но главной задачей является работа  с населением по заключению ими договоров с МУП «Красное», которое производит сбор мусора от домовладений. Сегодня, к сожалению, активность граждан по данному вопросу низка. Печально  конечно, что многие люди  неохотно принимают участие в таких мероприятиях или вообще не принимают. В некоторых случаях приходилось применять административное наказание к нерадивым хозяевам. В течение весенне-летнего и осеннего периода  регулярно проводился обкос  внутрипоселковых дорог, пустырей, парков. В зимний период осуществлялась расчистка дорог от снега.
  В  2014 году  была продолжена очень важная работа по удалению сухих аварийных деревьев. 

   Не оставляли мы без внимания уличное освещение. По улице Советской установлено 25 новых светильников. Освещена и дамба, для этого  было установлено  16  опор со светильниками.
   Произведена инвентаризация ранее установленных светильников. Это позволило улучшить освещение общественных мест и улиц поселения. На эти цели было израсходовано 785 357 руб. Всего установлено 184 светильника.
   Протяженность дорог по поселению составляет 55 км., из них с твердым покрытием  19,7 км, грунтовых- 35,3 км. Средств  местного бюджета  на содержание  всех муниципальных дорог  2014 году  пока недостаточно. В  2014 году была построена дорога с твердым покрытием по улице  Советской  протяженностью 500 метров, и положен асфальт по улице Садовой протяженностью 800 метров. На это было израсходовано  1 807 127  рублей.             
Был произведен  ямочный ремонт дороги по ул. Привокзальной в пос. Некрылово.   Проложена дорога с твердым покрытием с разбивкой клумб к   вновь  построенному   ФАПу на сумму 900 тыс.рублей.
      Особое внимание в 2014 году администрацией сельского поселения  уделялось  противопожарной безопасности. Был разработан план мероприятий по предупреждению пожаров. В целях недопущения  пожаров в пожароопасный период,  проводилась опашка хвойных лесов. Специалисты администрации совместно с пожарными   систематически доводили до населения требования по соблюдению мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались  предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. 

    Проблемой остается  возгорание сухой растительности и сжигание  мусора. Зачастую возгорание происходит по вине и халатности жителей. 
     Радует то, что год от года  хорошеют наши улицы, придомовые территории. Спасибо всем за  совместную работу  в решении вопросов благоустройства. Краснянское сельское поселение  - наш общий дом и каждому из нас приятно пройти по чистым улицам, проехать  по хорошим  дорогам.
      Хотелось поблагодарить  всех,  кто принимал активное участие  в проводимых субботниках, помогал сделать наше поселение красивым и чистым: депутатов, сотрудников администрации,  работников  бюджетных учреждений, МУПа «Красное», предприятий и организаций  и выразить уверенность  в том, что наши жители будут поддерживать  чистоту и порядок в родном поселении.
    Традиционно обращаюсь к теме одного из наших основных полномочий - сфере культуры, отмечу, что наше учреждение культуры КСК «Звездный» укрепило свои позиции, продолжая работу  по организации культурного досуга жителей поселения, сохраняя  и развивая традиции народного творчества. В 2014 году 

 в очередной раз оно подтвердило  свой высокий уровень и было признано лучшим учреждением культуры Новохоперского муниципального района по результатам районного смотра-конкурса.                              
       В КСК «Звездный» действуют танцевальный кружок, Краснянский хор, ансамбли «Приволье», «Криница» и  «Селяночка».  Проводятся  фитнес-занятия.  

       По субботам и воскресеньям  идут показы  фильмов для взрослых и детей.

        Проводятся тренировки по футболу, волейболу и т.д., а на соревнования приезжают даже спортсмены из других районов. В 2014 году проводились официальные физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия.         

         В  с. Красном действует   многофункциональная спортивная площадка. Эта площадка  предназначена  для игры в баскетбол,  волейбол, мини-футбол, а в зимнее время на ней заливается каток. Спортивная площадка освещена, а в отчетном году  мы смогли её озвучить и теперь там играет музыка.
В данное время она востребована. Вечерами  много молодежи, да и взрослые катаются на коньках, играют в хоккей.  

        В отчетном году работниками Культуры  были организованы и проведены Новогодняя ёлка, Новогоднее представление для детей,  праздники, посвященные Дню защитника Отечества, 8 марта, Дню Победы, Дню пожилых людей, Дню поселения, Дню Матери.  На открытой площадке состоялись  массовые гуляния – «Проводы зимы»,  «День Молодежи», «День детей».

       В КСК «Звездный» входят библиотека в с.Красное и филиал  в пос. Некрылово с  книжным фондом около  31 тыс. экземпляров.

      Работниками библиотеки проводились мероприятия, особое внимание  уделялось темам наркомании, нравственности и гражданско-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. 

       Администрацией сельского поселения оказывается всесторонняя помощь работникам культуры, поддерживаются все необходимые затраты.

       В 2014 году в КСК «Звездный» была отремонтирована  двухскатная крыша над спортивным залом стоимостью  770 590 рублей.

        В отчетном году  на территории поселения  продолжали выполняться  работы по созданию современных видов связи. 
 ОАО «Ростелеком» завершил работы по прокладке оптоволоконного кабеля  для подключения к сети Интернет предприятий, организаций, учреждений и домовладений. Сейчас подключены к сети Интернет 328 домовладений.
       Для получения сети Интернет для всех жителей Краснянского сельского поселения была установлена вышка, благодаря чему, данная услуга  появится в ближайшее время.

    Администрация Краснянского сельского поселения уделяет огромное внимание  муниципальным  учреждениям, расположенным на территории сельского поселения. Благополучие школы и дошкольных учреждений, участковой больницы  являются важными вопросами, требующими каждодневного контроля. Все муниципальные учреждения в 2014 году функционировали в нормальном режиме, находятся в образцовом порядке. 

Образование:

   В систему образования  Краснянского сельского поселения входит:

          - МКОУ «Краснянская СОШ» с Некрыловским структурным    подразделением - обучается  254 чел;

          - МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка»  -  посещает 54 ребенка;

          - МКДОУ «Краснянский детский сад»-  посещает 53 детей;

          - МКДОУ «Некрыловский детский сад общеразвивающего вида» - посещает    20 детей;

           -  КОУ ВО « Краснянская специальная (коррекционная) школа-интернат» – обучается- 96 чел.

          Краснянская средняя школа и ее Некрыловское структурное подразделение оснащены необходимой мебелью, оргтехникой, наглядным материалом.

         В отчетном году  в  Краснянской СОШ во всех  классах заменены окна на пластиковые. Построена двухскатная крыша. Фасад школы был отделан металлическим сайдингом. На эти цели было израсходовано 12 418 936 рублей.

       В конце года  был капитально отремонтирован спортивный зал по современным технологиям и приобретен необходимый 
спортивный инвентарь.        

 Израсходовано - 1 327 946 рублей.  
Краснянская средняя школа является базовой и считается самой спортивной в районе и даже в области. С 1998 года команда учащихся под руководством тренера и учителя физкультуры Капанадзе Б.Л. участвует в «Президентских состязаниях» и занимает призовые места.     

 Здравоохранение:

         В систему здравоохранения Краснянского сельского поселения входит:

         -  Краснянская участковая больница с мощностью -  25 койко-мест;

         -  Амбулатория  с мощностью – 72 посещений в смену;

         -  Некрыловский  ФАП;

         -  Скорая помощь -  8 вызовов в сутки;

         -  Аптечный пункт.

      Краснянская участковая больница полностью укомплектована штатными единицами, необходимыми лекарствами, оборудованием, инвентарем.  В адрес медицинских работников  от населения  поступают только одни благодарности.  

В 2014 году  в пос. Некрылово было построено  новое здание ФАПа, которое соответствует всем нормам. Также была благоустроена территория ФАПа.  Стоимость  ФАПа составляет более 5 000 000 рублей.
       Главным показателем деловой активности в экономике является рост инвестиций в основной капитал. Именно этому направлению деятельности администрация поселения уделяет основное внимание в последние годы. Всего за 2014 год объем инвестиций в основной капитал на территории поселения составил 23 058 372 рубля  (по сравнению с 2013 годом увеличение почти в 2 раза).

      Деятельность администрации оценивается по показателям эффективности  развития поселения в соответствии с соглашением между администрацией  Новохоперского муниципального района и администрацией Краснянского сельского поселения, направленным на достижение ряда ключевых показателей в 2014 году.
      Повторюсь, окончательные итоги работы органов местного самоуправления поселений Новохоперского муниципального района за 2014 год пока не подведены, но вместе с тем, можно утверждать, что практически по всем показателям эффективности  развития нашего поселения  достигнуты максимальные показатели.

         В начале 2014 года были подведены итоги развития поселений района за 2013 год. Поздравляю всех, кто помог в достижении наилучших результатов комплексного социально-экономического развития поселения, в результате чего,  Краснянское сельское поселение  стало  второй год  подряд победителем в 1-ой группе поселений.

     И в заключение - о задачах и перспективах на 2015 год.
    Бюджет Краснянского  сельского поселения  на 2015 год запланирован по доходам в сумме 12 578 300 рублей, и по расходам в сумме 12 578 300 рублей.
    Местным бюджетом  предусмотрено финансирование работ по:

     - продолжение строительства дороги с твердым покрытием по ул. Советской в с. Красное;

     - благоустройство территории: озеленение, уборка мусора и снега, обкашивание сорной растительности,  спиливание сухих аварийных деревьев, побелка бордюров и деревьев;

    -  содержание мест захоронения;
    - строительство линий  электропередач в пос. Некрылово по улицам  Полевая, Свободы  и Привокзальная;
    - строительство газовой котельной в Некрыловской школе;

    - организация сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории поселения;

    -  продолжить работу  по уличному освещению;

    - начать  совместно с администрацией города Новороссийска строительство  часовни и Парка у памятного знака Раевского Н.Н.

                                            Уважаемые земляки!

   Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали инициативу органов местного самоуправления, которые приняли решение в 2015 году построить часовню и Парк у памятного знака Раевского Н.Н. и сделать свой подарок поселения к традиционному всеми любимому празднику                                             «День поселения». Думаю, что каждый из Вас в силах принять участие. Кто-то сделает оригинальную клумбу в Парке, а кто-то  малую архитектурную форму. Время ещё есть, думайте и приходите со своими идеями, а мы всегда Вас поддержим. Ведь местное самоуправление не что иное, как совместная работа власти  и населения на благо  нашего поселения. 
    Ещё раз спасибо всем за  поддержку и взаимопонимание. Если мы что-то не сделали, поверьте это не оттого что не хотели, а просто не всегда есть возможности (финансовые и технические), но мы знаем проблемы, готовы их вместе решать и всегда оставаться властью действительно нужной населению.

                                          Спасибо!

