СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КРИВОПОЛЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ОСТРОГОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
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12.10.2020 № 7
с. Кривая Поляна
«О внесении изменений и дополнений в Положение «О пенсионном обеспечении лица, замещавшего выборную муниципальную должность в Кривополянском сельском поселении на постоянной основе», утвержденное решением Совета народных депутатов Кривополянского сельского поселения от 23.11.2015 года № 10 (в редакции решения от 19.02.2016 № 27)
В соответствии с экспертным заключением Правового управления Воронежской области от 21.08.2020 года № 19-62/20-221-П на решение Совета народных депутатов Кривополянского сельского поселения Острогожского муниципального района Воронежской области от 23.11.2015 года № 10 (в редакции решения от 19.02.2016 № 27), в целях приведения муниципальных правовых актов Кривополянского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством, Совет народных депутатов Кривополянского сельского поселения
РЕШИЛ:
1. Внести в Положение «О пенсионном обеспечении лица, замещавшего выборную муниципальную должность в Кривополянском сельском поселении на постоянной основе», утвержденное решением Совета народных депутатов Кривополянского сельского поселения от 23.11.2015 года № 10 (в редакции решения от 19.02.2016 № 27), следующие изменения и дополнения:
1.1. Пункт 2.2. Положения изложить в следующей редакции:
«2.2. Право на доплату к страховой пенсии по старости (инвалидности) либо к пенсии, назначаемой в соответствии со статьей 32 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» имеет лицо, замещавшее выборную муниципальную должность на постоянной основе не менее одного года непосредственно перед увольнением и уволенное в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно), за исключением случаев прекращения полномочий, связанных с виновными действиями, при наличии стажа муниципальной службы, продолжительность которого для установления доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности) в соответствующем году, назначаемой в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях», либо к пенсии, назначаемой в соответствии со статьей 32 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», определяется согласно приложению к настоящему Закону Воронежской области».
1.2. Дополнить Положение пунктом 2.2.1. следующего содержания:
«2.2.1. Лица, замещавшие выборную муниципальную должность на постоянной основе в Воронежской области, и приобретшие право на доплату к страховой пенсии по старости (инвалидности), устанавливаемую в соответствии с Законом Воронежской области от 23.12.2008 № 139-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления муниципальных образований Воронежской области», назначаемой в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях», либо к пенсии, назначаемой в соответствии со статьей 32 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», и уволенные с указанной должности до 1 января 2018 года, лица, продолжающие замещать на 1 января 2018 года выборную муниципальную должность на постоянной основе в Воронежской области и имеющими на 1 января 2018 года стаж муниципальной службы для назначения доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности), назначаемой в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях», либо к пенсии, назначаемой в соответствии со статьей 32 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», не менее 20 лет, лица, продолжающие замещать на 1 января 2018 года выборную муниципальную должность на постоянной основе в Воронежской области, имеющими на этот день не менее 15 лет указанного стажа муниципальной службы и приобретшие до 1 января 2018 года право на страховую пенсию по старости (инвалидности), назначаемую в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях», либо пенсию, назначаемую в соответствии со статьей 32 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», сохраняют право на доплату к страховой пенсии, предусмотренную Законом Воронежской области от 23.12.2008 № 139-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления муниципальных образований Воронежской области», в размере и порядке, установленными настоящим Положением, без учета продолжительности стажа муниципальной службы, предусмотренных пунктами 2.2. и 4.1. настоящего Положения.».
1.3. Пункт 4.1. Положения изложить в следующей редакции:
«4.1. Доплата к пенсии лицам, замещавшим выборные муниципальные должности на постоянной основе, назначается при наличии стажа муниципальной службы продолжительность которого определяется согласно приложению к Закону Воронежской области от 23.12.2008 № 139-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления муниципальных образований Воронежской области», в размере 45 процентов их среднемесячного заработка за вычетом страховой пенсии по старости (инвалидности), фиксированной выплаты к страховой пенсии и повышенной фиксированной выплаты к страховой пенсии, установленных в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях». За каждый полный год стажа муниципальной службы сверх стажа муниципальной службы продолжительность которого определяется согласно приложению к  Закону Воронежской области от 23.12.2008 № 139-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления муниципальных образований Воронежской области», доплата к пенсии увеличивается на 3 процента среднего заработка. При этом общая сумма доплаты к пенсии и страховой пенсии по старости (инвалидности), фиксированной выплаты к страховой пенсии и повышений фиксированной выплаты к страховой пенсии не может превышать 75 процентов среднего заработка лица, замещающего выборную муниципальную должность на постоянной основе».
1.4. Дополнить Положение пунктом 10.3. следующего содержания:
«10.3. Информация о назначении и выплате доплаты к пенсии в соответствии с настоящим Положением размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения. Размещение и получение указанной информации в Единой государственной информационной системе социального обеспечения осуществляются в соответствии с главой 2.1 Федерального закона от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
2. Настоящее решение подлежит обнародованию.
3.Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
Глава Кривополянского сельского поселения А.А.Ребрун
