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    АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                                                                                                                                                                         

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОСИНКИ           

 муниципального района Безенчукский
               Самарской области

         ПОСТАНОВЛЕНИЕ     

      от   29.12.2022г.   №  263 
                     п.г.т. Осинки
Об утверждении отчета об исполнении плана 
мероприятий по профилактике наркомании 
среди несовершеннолетних на территории 
городского поселения Осинки  муниципального 
района Безенчукский  Самарской области по 

итогам 2022 года
В целях выполнения Постановления Администрации городского поселения Осинки муниципального района Безенчукский Самарской области от 11.01.2022 года № 8 «Об утверждении плана мероприятий по профилактике наркомании среди несовершеннолетних на территории городского поселения Осинки муниципального района Безенчукский Самарской области на 2022 год», руководствуясь Уставом городского поселения Осинки муниципального района Безенчукский Самарской области,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.   Утвердить отчет об исполнении плана мероприятий по  профилактике наркомании среди несовершеннолетних на  территории городском поселении Осинки муниципального района  Безенчукский Самарской области по итогам  2022 года согласно приложению к настоящему постановлению. 
2.  Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник городского поселения Осинки», разместить на официальном сайте городского поселения Осинки в сети Интернет. 
3.     Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
4.     Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава городского поселения  Осинки 
муниципального района Безенчукский

Самарской области                                                                                Е.В. Михно
Исп. Пахомова Г.Н.

8 (84676)56 0 76
Приложение №1 

к постановлению 

Администрации городского поселения Осинки 

муниципального района Безенчукский 
Самарской области
от  29.12.2022г. № 263
ОТЧЕТ
Об исполнении плана мероприятий по профилактике наркомании среди несовершеннолетних на территории  городского поселении Осинки муниципального района Безенчукский Самарской области 
по итогам 2022 года

      Во исполнение постановления Главы городского поселения Осинки  от 11.01.2022г. №  8 «Об утверждении плана мероприятий по профилактике наркомании среди несовершеннолетних на территории городского поселении Осинки муниципального района  Безенчукский Самарской области на  2022 год», мероприятия в 2022 году осуществлялись согласно плану.

     Принимали участие в заседаниях антинаркотической комиссии муниципального района Безенчукский.
    Были проведены профилактические рейды  по местам проживания многодетных  и неблагополучных семей с целью предупреждения антиобщественного поведения подростков. 
          На территории поселения проведены рейды с целью выявления посевов наркосодержащих растений и их прекурсоров, выявленные произрастания дикорастущих наркосодержащих растений уничтожены.

       Сотрудниками  Администрации во время приема граждан проводилась разъяснительная работа с землепользователями и землевладельцами об административной ответственности за незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества, и непринятие мер по их уничтожению.

       В СДК п.г.т. Осинки, п.Привольный, с.Преображенка была организована работа по профилактике наркомании и формировании здорового образа жизни «Скажи наркотикам нет», в условиях пандемии мероприятия проводились в режиме-онлайн. В библиотеках поселения проведены книжные выставки по профилактике наркомании и токсикомании, по пропаганде здорового образа жизни.   
       Велась работа по привлечению подростков и молодежи к работе в клубных формированиях и кружках самодеятельного художественного творчества, спортивных секциях.
       В школе проводились классные часы и родительские собрания на антинаркотическую тематику.
       На сайте Администрации поселения, в газете «Вестник городского поселения Осинки» и на информационных стендах поселения размещались памятки «Сообщи, где торгуют смертью!», жителям раздавались буклеты и памятки по данной тематике, население проинформировано о контактных телефонах анонимной «Горячей линии» для приема сообщений о местах продажи наркотиков и других правонарушений, размещалась информация по пропаганде здорового образа жизни, профилактике наркомании.
      Постановлением Администрации городского поселения Осинки от 25.11.2020г. № 186 была утверждена муниципальная программа «По противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городском поселении Осинки муниципального района Безенчукский Самарской области на 2020 – 2023 годы».
      Специалисты Администрации проводили разъяснительную работу по профилактике алкоголизма и табакокурения среди граждан, состоящих на учете (ранее судимые, условно-осужденные, условно-досрочно освобожденные), склонных к совершению правонарушений.

      В текущем году были проведены рейды на наличие надписей на зданиях и сооружениях информирующих население о возможности незаконного приобретения наркотических веществ. Надписей на зданиях не выявлено. 

      Обращений  и информации граждан и организаций, связанных с употреблением наркотических средств в Администрацию поселения в 2022 году не поступало.

       Основные мероприятия по исполнению плана по профилактике наркомании и токсикомании на территории  городского поселении Осинки муниципального района  Безенчукский Самарской области по итогам 2022 выполнены.
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