Отчет

 Главы Администрации Тубянского сельского поселения 

о работе Администрации поселения и об итогах 
социально-экономического развития поселения 
за второе  полугодие 2020 года.

                     В  соответствии с Уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет об итогах социально-экономического развития Тубянского сельского поселения за  второе полугодие 2020 года
Работа муниципального образования «Тубянское сельское поселение» построена на соблюдении Конституции РФ, Федеральных законов, Устава Ростовской области, Областного Закона «О местном самоуправлении в Ростовской области», Устава Тубянского сельского поселения, Постановлений и Распоряжений Главы Администрации Верхнедонского района, Решений Собрания депутатов Тубянского сельского поселения.

Работа администрации поселения  - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.   Это в основном  исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация благоустройства, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.
На территории нашего поселения по состоянию на 01.07.2020 г. проживает 1166 человек. Общая площадь землепользования 12481  га, из них пашни 9000 га. На территории поселения осуществляют свою деятельность 12 сельхозпредприятий.  

          На первом месте стоит работа с населением.

В Администрацию Тубянского сельского поселения поступали  и письменные и устные  обращения граждан. Мною на личном приеме было принято 8 человек. По каждому   обращению составлены контрольные карточки, вопросы касались в основном   благоустройства  поселения (ремонт дорог и уличное освещение), социального обеспечения услугами, оказания материальной помощи через МФЦ. 

   За текущий период  сходы граждан не проводились. Информирование граждан осуществлялось онлайн.
Организовано и проведено  9 заседаний Собрания депутатов Тубянского сельского поселения.  Было принято 23 решения, в основном по изменению бюджета.      

       Важнейшей задачей является формирование, утверждение и исполнение бюджета сельского поселения.  В 2020 году бюджет поселения составил 8 млн. 809 тыс. руб. Остановлюсь на его составляющих: это собственные доходы и безвозмездные поступления.
Собственные доходы 2 млн. 610 тыс. руб. Основные источники поступления:

- земельный налог 
- НДФЛ 
- единый сельскохозяйственный налог 
- налог на имущество. 

Безвозмездные перечисления: 6 млн. 199 руб.
- дотация 4 млн. 241 тыс. руб. 
- субвенция на осуществление первичного воинского учета 92,7 тыс. руб.
Иные межбюджетные трансферты – 1864,5 тыс. руб.

 Все средства осваиваются по 8 муниципальным программам. Это такие программы, как: «Социальная поддержка граждан», «Пожарная безопасность», «Развитие благоустройства», « Развитие транспортной системы»», «Развитее культуры и туризма» и другие.  На реализацию данных программ за второе полугодие  израсходовано 1 млн. 724 тыс. руб.
        Освещение. Протяженность линии уличного освещения составляет 6 км. 240 м. 

- оплата за потребляемую электроэнергию уличного освещения населенных пунктов осуществляется  из средств местного бюджета. За 2 полугодие 2020 года было потреблено  электроэнергии  на сумму  60,2 тыс. руб. Обслуживает наши линии электропередач  ОАО «МРСК Юга» в лице «Ростовэнерго». На сумму 50,6 тыс. руб. был произведен текущий ремонт уличного освещения фирмой ООО «Импульс». Это замена таймеров и часовых механизмов, вышедших из строя.
Дороги. Всего дорог по поселению 9 шт., общей протяженностью 23,7 км.,  на которые имеется свидетельство о праве Муниципальной собственности. Во втором полугодии  на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования местного значения было израсходовано 407,3  тыс.  р.  (сюда вошли работы по очистке от снега, грейдированию и т.д.). Были приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 195,2 тыс. руб. Две автономные осветительные системы «Радуга» на сумму 136 тыс. руб. были установлены около пешеходных переходов в х. Тубянский.
Водоснабжение. В поселении имеются водопроводные сети, общей протяженностью 26.1 км.  Нас обслуживает Верхнедонской МП ПУЖКХ. Водопроводные сети на территории нашего поселения оформлены, т.е. приняты в муниципальную собственность и переданы в район. 
Муниципальная собственность
В муниципальной собственности поселения находится 13 объектов недвижимости. Из них оформлено 13. Земельных участков в муниципальной собственности поселения находится 25. Из них оформлено 24. На изготовление межевого плана земельных участков во втором полугодии потрачено 35,5 тыс. руб.
Социальная поддержка населения
 Вопросы социальной поддержки защиты населения  были и остаются первостепенными для Администрации Тубянского сельского поселения. На базе нашего поселения работает многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. За текущий период в него обратилось 80 человек.
В связи с экстремальной ситуацией в семье  6 человек получили адресную социальную помощь. Мы выплачиваем муниципальную пенсию на сумму 68,3 тыс. руб.
О состоянии гражданской обороны, профилактике терроризма и противопожарных мероприятий на территории Тубянского сельского поселения 

Особое внимание на территории поселения мы уделяем безопасности. Не для кого не секрет, что с приходом осенней засухи увеличивается риск  возгорания сухой растительности. С 02 апреля на территории поселения был введен противопожарный режим, работала добровольная пожарная дружина, которая мгновенно реагировала на любой сигнал о горении. За текущий период  зафиксировано 13 возгораний. У нас имеются противопожарные ранцы в количестве 7 штук,  и электромегафон для оповещения населения. Во втором полугодии была приобретена лесопожарная ранцевая установка «Ангара» на сумму 39,9 тыс. руб.
В области гражданской обороны   на территории Тубянского сельского поселения 
- создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности поселения; 
- разработан план работы комиссии, ведутся протоколы заседания КЧС и ПБ. 
- разработан план гражданской обороны и защиты населения сельского поселения. 


На случай аварийного отключения электричества в поселении имеется дизельный генератор. 
         С целью недопущения возгорания в Тубянском СДК произведены: текущий ремонт электропроводки на сумму 29,4 тыс. руб. и огнезащитная обработка стен на сумму 24,7 тыс. руб. 
            Благоустройство
Работа в сфере благоустройства во втором полугодии была нацелена на поддержание территории  Тубянского сельского поселения в надлежащем состоянии, улучшение благоустройства населенных пунктов. Из резервного фонда Правительства Ростовской области были выделены денежные средства на приобретение уличных тренажеров на сумму 277,4 тыс. руб. Тренажеры, в количестве 12 шт., были установлены силами жителей в  х. Гормиловском. Администрация поселения выражает огромную благодарность руководителям СПК И.В. Кирееву, А.П. Монастырскову за предоставленную технику, а также атаману хутора А.Н. Насонову, водителям И. Гончарову, А. Кирееву, В. Попову, сварщику М.А. Колычеву и всем, кто принимал участие в установке данных тренажеров.
Мы продолжаем, пусть медленно, но верно двигаться к газификации объектов социальной сферы. Администрацией Тубянского сельского поселения заключен договор с ПАО «Газпром» на подключение (технологического присоединение) объекта капитального строительства к сетям газораспределения на сумму 640,838 тыс. руб. Согласно договора произведена оплата в сумме 160,209 тыс. руб. из средств районного фонда и 160,209 тыс. руб. из собственных средств.  В 2021 г. ГРПШ низкого давления будет установлен.
Актуальным на данный момент является введение на территории поселения мусорной реформы. С целью поддержания порядка на наших улицах силами поселения были приобретены  контейнеры с крышкой 9 шт.  на сумму 57,7 тыс. руб., обустроены 2 контейнерные площадки  на сумму 75,0 тыс. руб. В п. Придонском и х. Озерском имеются площадки для крупногабаритного мусора. Площадки поддерживались в санитарном состоянии силами поселения (буртовка и вывоз мусора)
Хочется отметить работу ТОС «Придонский». По итогам 2019 г. они заняли первое место в районе среди других территориальных общественных обьединений. Призовые 50 тыс. были потрачены на изготовление гимнастических конструкций, которые будут установлены на детской площадке в п. Придонский.

За отчетный период на территории поселения было  проведено более 10 субботников по наведению санитарного порядка на территории. В ставшем уже традицией Дне древонасаждения принимали участие работники администрации и СДК. Были затрачены средства на приобретение саженцев в сумме 3,9 тыс. руб.  

На территории сельского поселения имеется четыре памятника  воинам погибшим в ВОВ в п. Придонском, х. Тубянском, х. Демидовском и одно захоронение. Мы провели их косметический ремонт, потратили на приобретение краски и извести 34,5 тыс. руб. Произвели ремонт и покраску мест отдыха и в Стеллы, на вьезде в Тубянское поселение. На территории сельского поселения расположено 4 кладбища. Все они  оформлены в муниципальную собственность. На территориях кладбищ проводилась противоклещевая обработка  на сумму 12,5 тыс. руб., производилась уборка мусора в течении всего периода, а также вырубка и обкос растительности. С целью благоустройства за текущий период были приобретены уличные светильники на солнечной батарее 15 шт. на сумму 69,8 тыс. руб., которые будут повешены в х. Суровский.
Производился спил деревьев в х. Тубянский на сумму 22, 5 тыс. руб.

        Специалистом по ЖКХ было составлено   6 протоколов на жителей нашего поселения за организацию несанкционированных свалок и безнадзорное содержание животных. 

Развитие культуры На содержание ДК и СБ во втором полугодии  2020 года потрачено 758,7 тыс. руб. Количество культурно-массовых мероприятий проведенных Тубянским СДК  составило 56.

С учетом введения ограничительных мер в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации, в Тубянском сельском Доме культуры  работа проходила в основном в режиме онлайн.

Но те мероприятия, которые удалось провести с соблюдением всех мер безопасности, оставили яркие и неизгладимые впечатления:

1. В год 75 летия Ростовской области и в год 450- летия служения казаков,  атаманом х.Гормиловского, с участием сотрудников Тубянского СДК,  были вручены  погоны и чины от сотника до есаула, наградные знаки представителям казачьей дружины, а также Благодарственные письма за значимый вклад в патриотическое воспитание молодежи более 20 участникам мероприятия, в том числе главе администрации Тубянского сельского поселения Т.В.Чеботаревой.

https://www.instagram.com/tv/CGFz9NmhPe3/?igshid=m63gregmeh8l
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2. В августе сотрудниками СДК  была проведена инновационная  квест-игра «Пиратские приключения» с целью создания благоприятных условий для развития творческих способностей детей, активизации мышления, внимания, создания атмосферы таинственности, загадочности, сплоченности, чувства коллективизма.

Игра прошла в тёплой дружеской атмосфере. Дети очень сплотились во время игры. Все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций. После проведения игры, дети долго делились яркими впечатлениями.

https://www.instagram.com/p/CHxtoK9lxib/?igshid=1vsop03w0751i
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3.Акция «Брось меня» .19 ноября Международный день отказа от курения. Сегодня у нас появилось непреодолимое желание обобщить опыт российских спецов в области профилактики асоциальных явлений по организации различного рода акций против табакокурения. Инновационная форма  заключалась в надувании шаров, которые надували прохожие с целью тренировок для легких, так же раздавались листовки, рассказывали о вреде табачного дыма.

https://ok.ru/profile/576332125920/album/854348816352/903732113376
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4. В рамках празднования 450-летия служения донских казаков Российскому государству, специалистами Тубянского СДК совместно с Тубянской ООШ и атаманом хутора Гормиловского для детей школьного лагеря было подготовлено и проведено мероприятие «История войска Донского». Атаман Александр Николаевич познакомил ребят с историей зарождения и развития казачества. Особое внимание было уделено культуре и быту казачества. Ребята узнали как наши предки строили дома, укрепляли поселения-«городки», которые позже стали носить названия станиц и хуторов. С большим интересом слушали ребята рассказ о службе казаков на страже Российского государства, а также как они работали, отдыхали, хранили обычаи. Затем ребята окунулись в мир казачьих игр. Они с удовольствием участвовали в играх «Колечко», «Городки», «Курень», и др., тем самым показывая, на сколько молодые казачата могут слаженно работать в команде, быть самоотверженными, целеустремлёнными и мужественными в достижении поставленных целей. Ребята получили заряд бодрости, энергии и хорошего настроения. История, культура и традиций казачества – одно из основных направлений патриотического воспитания подрастающего поколения.
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5. 18 октября –День памяти войсковой Казачьей Славы. Сотрудники СДК подготовили мероприятие «Слава казакам Дона». Мероприятие проводилось с целью воспитания патриотизма и приобщения детей к традициям и культуре казачества, а также в связи с празднованием 450 летию служения донских  казаков Российскому государству. Учащиеся с классными руководителями и специалистами СДК провели большую подготовительную работу по сбору информации о казачьем говоре, казачьей культуре, кухне, казачьей одежде, донском фольклоре и песнях. На мероприятии звучали песни о казачьем Доне, ребята играли в игры и танцевали.
6. 3 ноября на мемориале в хуторе Тубянском сотрудники СДК организовали митинг, посвященный «Дню неизвестного солдата». В нем приняли участие сотрудники Администрации Тубянского сельского поселения и учащиеся Тубянской ООШ. Мы почтили память защищавших в годы ВОВ солдат  минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.
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7. Сотрудники Тубянского  СДК совместно с медработником и Тубянской ООШ  была проведена беседа «Курению – нет». Дети узнали что табачная зависимость является ведущей устранимой причиной смерти современного человека (из-за табака ежегодно умирает около пяти миллионов людей), при сохранении существующих тенденций, к 2020 году никотин будет ежегодно приводить к преждевременной смерти около десяти миллионов человек. Каждая выкуренная сигарета сокращает жизнь человека на 14 минут. Курение становится причиной смерти каждого десятого человека в мире.  

В ходе беседы были затронуты острые проблемы борьбы с табакокурением. Ребята поговорили о плохих и хороших привычках, выявили основные причины вреда никотиновой зависимости, по каким характеристикам можно выявить человека, который курит. Дети  сделали для себя  определенные выводы.
8. В хуторе Тубянском состоялась встреча с родственниками Гуляева Петра Максимовича ,погибшего на Верхнем Дону в августе 1942года.С июля 1942 года у родных с бойцом пропала связь, в августе он был учтен, как пропавший без вести. И только в 2019 году было установлено, что Гуляев П.М. захоронен в х.Тубянском.Сына Петра Максимовича, приветствовала глава Тубянского сельского поселения Чеботарева. Т.В и сотрудники Тубянского СДК.
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