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	                    АДМИНИСТРАЦИЯ  ЖУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
                         ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  

	                                             ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 


                                              
от 20.06.2019г.                                                                                                             № 36 

Об особом противопожарном режиме на территории Жутовского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области
В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21 декабря 1994 года                  № 69- ФЗ «О пожарной безопасности», с Законом Волгоградской области от 28 апреля 2006 года № 1220-ОД «О пожарной безопасности», в целях защиты жизни и здоровья граждан, имущества, интересов общества от пожаров, недопущения негативного развития лесопожарной обстановки и предотвращения угрозы населенным пунктам и объектам экономики, в связи с установлением сухой, жаркой погоды и высокой пожарной опасности в лесах, администрация Жутовского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить особый противопожарный режим на территории Жутовского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области с 08 ч. 00 мин. 20 июня 2015 года   до 08 ч. 00 мин. 20 июля  2019 года.
2. На период действия особого противопожарного режима на территории Жутовского сельского поселения Октябрьского муниципального района:
- запретить разведение костров, сжигание мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков, сухой травы, листвы и камыша, проведение всех видов пожароопасных работ, кроме мест, специально отведенных для указанных работ;
- создать условия для привлечения населения к тушению пожаров в населенных пунктах в рамках реализации полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности;
- осуществить комплекс мероприятий по организации патрулирования населенных пунктов населением добровольческими формированиями;
- ограничить посещение лесонасаждений гражданами, за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесонасаждениях;
- организовать проведение очистки территорий населенных пунктов, а также участков, прилегающих к жилым домам, дачным и иным постройкам, от горючих отходов, мусора, сухой травы, камыша и т.д.;
- организовать информирование населения о соблюдении мер пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима.
3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Жутовского сельского поселения                                                         Голубев Н.А.

