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Отчет
главы Кухаривского  сельского поселения Ейского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Кухаривского сельского поселения Ейского района за 2017 год

В состав Кухаривского сельского поселения  входят 4 населенных пункта:
 село   Кухаривка   (1962 ч.),
 село Воронцовка   (2128ч.),
 село Красноармейское (278 ч.),
 хутор Приазовка (291ч.).
Численность постоянно проживающего населения  4659 человек  из них  трудоспособного населения 2407 человека. Заняты в различных сферах производства  1712  человек,  пенсионеров 1417  ,детей до 18 лет  - 676  . На учете в центре занятости населения  состоят 28 человек. 
В 2017 году  родилось  38чел. (в  2016  году -22 ),  умерло 64 (в  2016  году-72 ).  На  территории Кухаривского сельского поселения расположены:  
2 средние общеобразовательные школы в которых обучается  356 учащихся;
2 детских сада - воспитанниками  которых являются 143 детей;
реабилитационный центр «Чайка» с круглосуточным пребыванием 20 детей. В течение 2017 года в центре отдохнули и поправили здоровье  более 185 человек.
Коррекционная школа  8 типа - 79 учащихся из 6 районов Краснодарского края; 
2 врачебные амбулатории, 2 фельдшерско-акушерских пункта (ФАП), аптека;
отделение социальной защиты населения, на постоянном обслуживании       состоят 112 ( 71-2016)  человек;
2 сельских дома культуры, 2 библиотеки; 
2 отделения «Почта России»;
1 филиал  Сбербанка.
- кабинет многофункционального  центра по оказанию  услуг населению. В котором можно получить  более 100 видов  услуг.

Экономика

Основой экономики Кухаривского сельского поселения является – сельскохозяйственное производство. Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 14078 га. Наиболее крупными землепользователями являются   ЗАО «Агрофирма Кухаривская» (6476 га) численность работающих 192 человека - руководитель Григоренко С.М. и  ЗАО «Воронцовское» (6339 га) численность работающих 87 человек - руководитель   Улибеков Ф.С.
Основные направления - выращивание зерновых, подсолнечника,  производство КРС (мясное и молочное производство ЗАО «А/Ф Кухаривская»).
С 2014 года на территории поселения осуществляет свою деятельность ООО «Приазовский Винный дом», специализируется на  выращивании  винограда – создано 33 рабочих места. Высажено  саженцев винограда на 220 гектарах. 
23 КФХ и ИП обрабатывают 1263 га земель - основное направление продукция растениеводства. Занимаются выращиванием  овощей в открытом и закрытом  грунте 8  предпринимателей. В  2017 году зарегистрировано  новое КФХ, которое  произвело посадку виноградника на 220 га.  
ЗАО «Кирпичный завод «Ейский» - производство кирпича и стройматериалов руководитель Кравцов Алексей Васильевич – численность работающих 20 человек.
Кухаривский участок   ООО «Коммунальщик»  кассир –контролер 1 чел.

Финансовый результат
Основной  составляющей  развития поселения  является  обеспеченность  финансами.
Доходная часть бюджета поселения в 2017  году составила  – 22 145 тыс. рублей  (что на 2,9 млн. больше чем в 2016 году – 19 219 тыс. рублей) В 2017  на 1.9 миллиона рублей   увеличились   безвозмездные поступления из краевого бюджета и составили 7 444 тыс. руб. (в 2016 году эта сумма составила 5 457тыс. рублей). Собственных налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения в 2017 году поступило – 14 392 тыс. руб.(2016 год- 13 746 тыс. руб.) что составило  105  процентов  годовых бюджетных назначений.   
Основными источниками доходов местного бюджета являются – земельный налог, налог на доходы физических лиц,  налог на имущество физических лиц, единый сельскохозяйственный налог, доходы от уплаты  акцизов по подакцизным товарам, доходы от сдачи в аренду земельных участков находящихся в собственности поселения. 
Объемы поступлений в бюджет  по видам  доходных источников выглядят следующим образом:
Налог на доходы  физических лиц  -  4 447 тыс. руб.; 
земельный налог –  4 303 тыс.руб.;
единый сельскохозяйственный налог –  1 655 тыс. руб.;
налог на имущество физических лиц  - 925 тыс.руб.;
Доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам –  2 569 тыс. руб.;
Доходы от сдачи в аренду земельных участков – 403 тыс. рублей.
Прочие неналоговые поступления  -. 90 тыс. руб.;
Прочие безвозмездные поступлений – 355 тыс. руб.;
Однако  не все граждане своевременно  произвели оплату налогов.  По  состоянию на 1 января    2018 года  общая сумма  задолженности по  налогам, поступающим в бюджет поселения составляет 1 мил. 8тыс. рублей. На 1 января 2017 года – 975.6 тыс. рублей. Это земельный налог 634.4 тыс. рублей. Основная часть  недоимки по земельным участкам 382.5 тыс. рублей - лиц, не проживающих на территории поселения. Налог на имущество физических лиц 373,5 тыс. рублей. Именно   эти  налоги 100 процентов  поступают в бюджет поселения. Недоимка по  налогу на имущество  составила  у  355 человек.
Администрацией поселения  проводится работа  по снижению недоимки. В 2017 году проведено  20 заседаний балансовых комиссий, приглашены  свыше   321 человек имеющих задолженность  в сумме 628,6 тыс. рублей.  По результатам  комиссий  погашено  415 тыс. рублей.
Сотрудниками администрации  проводится разъяснительная работа с жителями  по своевременному оформлению документов на домовладение, наследства. Выявлено 35 домовладений не имеющих кадастровой оценки, поставлено на учет  29. При установлении местонахождения лиц, проживающим  за пределами Краснодарского края, им направляются уведомления и квитанции по уплате имеющейся задолженности. В Ейский отдел налоговой инспекции по данной категории  лиц направлены списки для урегулирования задолженности. 
Совет  Кухаривского сельского поселения 3 созыва  сформирован 14 сентября 2014 года в количестве 15 депутатов. 
Депутатский корпус осуществляет свою деятельность  в соответствии  с регламентом и по наказам  избирателей. За 2017 год  проведено  12 депутатских комиссий , 11 сессий, рассмотрено  43 вопроса.
Основные вопросы по бюджету поселения (принятие, корректировка),  индикативный план, налоги, административные комиссии,   принятие и  корректировка правил благоустройства,   обсуждение программ по развития  ЖКХ поселения,  комфортная среда  многоквартирных домов и общественных территорий.  
Проводится регистрация муниципальной собственности.  В 2017  оформлено право  на земельные участки  под кладбищем село  Кухаривка хутор Приазовка.  Оформлены  технические документы  на  водопроводные сетей  Кухаривка Приазовка , Красноармейское, что позволило  передать  данные сети в муниципальное образование Ейский район ,для заключения   контракта на поставку  качественной воды 
По результатам проведенных торгов, о передаче земельных участков   сельскохозназначения в аренду общей площадью  132  га, в бюджет поселения  дополнительно поступило 312 тыс. рублей.  
Сформированные  и предоставлены с торгов  земельные участки для производственных назначений - Строительство  водозаборных сооружений в селе Кухаривка, ветропарка.
На территории поселения  ведут деятельность  24 КФХ  и 1488 ЛПХ из которых   занимаются товарным производством  201 ЛПХ.
 На подворьях жителей  выращивается : птица -  28тыс. голов,  КРС всего – 170, в том числе 58 гол. коровы, лошади -50 гол. козы и овцы –450 гол, кролики - 650 гол., нутрии - 46 гол., имеются пчелосемьи -220.
Занимаются выращиванием  овощей в закрытом грунте - 15 семей. Построено 52 теплицы общей площадью 13833 квадратных метров. За 2017 год  3 теплицы (2006) кв.м. За 2017 год ИП  (КФХ) выращено и реализовано свыше 7 301 тонн   бахчевых культур, помидоров, огурцов.       
Выращиванием цветов - 4 семьи.
В 2017 году 4 семьи ЛПХ получено субсидий  по краевой программе поддержка  личных подсобных хозяйств из краевого бюджета в сумме 445,3 тыс. рублей (строительство теплиц, реализация КРС,  покупка коров).  
Подготовлена документация и проведены торги по предоставление  в аренду земельных участков  сельскохозяйственного назначения 15 января  2018 года  общей площадью 93 гектара.   
   
 Сфера ЖКХ.

Вода.
Подачу воды в населенные пункты с. Кухаривка, с.Красноармейское, х. Приазовка осуществляло предприятие ООО "Коммунальщик".
Подача воды, осуществлялась  из артезианских скважин село Кухаривка, с. Красноармейское, х. Приазовка.
В 2017 году по поручению главы Ейского района Келембет Юрия Андреевича была разработана программа по подаче питьевой воды в населённые пункты района. В рамках данной программы были проведены работы по замене подводящего водопровода от насосной станции до башни в с. Кухаривка общей протяженностью 3.4 км., также заменена труба диаметром 100 миллиметров по ул. Победы 600 метров и 280 метров по ул. Садовой в с. Кухаривка. Общая сметная стоимость 7.9 миллионов рублей. Кроме этого проведена полная замена оборудования на насосной станции х. Приазовка стоимостью 1.6 мил. рублей. Только после всего комплекса проведенных работ стало возможным подача воды в село Кухаривка. И 19 января  2018 года ООО «Ейск Водоканал» подали питьевую воду в наши с вами дома.
С 7 сентября 2017 года питьевая вода подается в хутор Приазовка. Все работы по подводу воды в хутор также оплачены за счет средств района, а это замена водопроводной трубы по ул. Азовской 800 метров, подключение к магистральному водопроводу Приазовка-Воронцовка. Я думаю, что выражу мнение всех присутствующих - огромное спасибо вам, Юрий Андреевич, и всем специалистам Ейского района, ООО «Ейск Водоканал» которые работали над решением этого вопроса.
В августе 2017 года в селе Красноармейское ООО «Коммунальщик» заменили водонапорную башню, что позволило увеличить давление воды в системе и обеспечить жителей водой.
Совместно с жителями, работниками МКУ «Кухаривское» проведены работы по очистке и ремонту колодца по улице Мира с. Кухаривка. Особая благодарность Верещака Валентину Ивановичу, который принимал непосредственное участие восстановлении данного колодца.
В 2018 году будет продолжена работа по замене водопроводной трубы х. Приазовка ул. Зеленая- 650 метров, с. Кухаривка ул. Мира, ул. Почтовая.
Также рассматривается вопрос о подключении села Красноармейское к водопроводным сетям Ленинградского водоканала. А это замена подводящего водопровода 1,9 километров и замена уличных линий. 

Дороги.
Общая протяженность дорог в поселении -51,5 км., из них бетонно - асфальтное покрытие - 18 км. 
На ремонт и содержание дорог в 2017 году из бюджета поселения израсходовано всего 6 млн. 902 тыс. рублей, из них 3 млн. 264 тыс. рублей из местного бюджета и 3 млн. 638 тыс. рублей из краевого бюджета.
В рамках краевой программы по капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках подпрограммы "Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края" проведены работы ремонту дорог в гравийном исполнении;
ул.Мира от ул. Почтовой до ул. Гоголя в с. Кухаривка – 480  метров;
ул.Набережной от ул. Полевой до ул. Юбилейной в с. Воронцовка- 988 метров ;
Переулок Бригадный село  Красноармейское – 298 тыс. рублей
Ремонт ул.Ростовской от автомобильной дороги г.Ейск - ст-ца Камышеватская до пер. Молодежного, улицы Гоголя, Восточная, Социалистическая – общая стоимость 945.7 тыс. рублей.
Ямочный ремонт   в асфальтном исполнении с.Воронцовка, ул. Полевая, Свердлова, Молодежная, Морская – 796,6 тыс. рублей.
х. Приазовка ул. Зелёная 299 тыс. рублей.
На 65 тыс.руб. - приобретены и установлены дорожные знаки.
На 178 тыс.руб. – произведено нанесение горизонтальной разметки, на 124 тыс. рублей произведено грейдирование грунтовых дорог.
В рамках капитального ремонта автодороги Ейск-Камышеватская в 2017 году за счет средств Краевого и федерального бюджета работниками ДСУ 2 были выполнены работы по строительству тротуаров по ул. Красноармейской по четной и не четной стороне, заменен остановочный павильон и остановочная площадка в селе Кухаривка, ремонт дорожного полотна Ейск-Камышеватская -8.6 километров .
По просьбе жителей хутора Приазовка выполнены работы по установке и обустройству остановочных павильонов на автомобильной трассе Ейск – Камышеватская в районе хутора Приазовка ул. Зеленая, и Приазовка Должанская в районе улицы Азовская.
В 2017 году администрацией поселения были  изготовлено и направлена проектно-сметная документация на проведения краевого конкурса по ремонту дорог местного значения по улицам  Победы с. Кухаривка, ул. Советская, с. Красноармейская, ул. Азовская хутор Приазовка,  ул. Солнечная село Воронцовка.
По результатам конкурса денежные средства из краевого бюджета выделены на ул. Победа - 1352 тыс. рублей , ул. Советскую - 930 тыс. рублей.
На заседании депутатских комиссий депутатами поселения принято решение о проведении работ по  улице Азовской хутора Приазовка – 986 тыс. рублей и улице Солнечной с. Воронцовка – 1538 тыс. рублей за счет собственных средств. 
 
Уличное освещение.

 В 2017 протяженность освещенных улиц 31,5 км. - 63,3 % что на 8 % больше 2016 года 
 Всего за 2017 год на уличное освещение израсходовано из бюджета поселения 899 тыс. рублей, из них 626 тыс. рублей на приобретение электроэнергии.
Для улучшения качества электроснабжения потребителей в Кухаривском сельском поселении филиалом ПАО "Кубаньэнерго" Ленинградские электрические сети проводился ремонт линий электропередач по заявлениям жителей, построено новых линий протяженностью 500 метров, произвели замену на новые трансформаторы 2 шт., капитально отремонтировали 4.
Работы выполняются хозспособом и заключением договоров подряда со сторонними организациями. 
Работы проведены в с. Кухаривка ул. Цветочная, ул. Гагарина. Установлена новая подстанция. 
Из бюджета Кухаривского сельского поселения на проведение работ по уличному освещению израсходовано 272 тыс. рублей (приобретены 8.3 км СИП, комплектующие, 50 энергосберегающих светильников).
Работы по восстановлению уличного освещения проведены:
с. Кухаривка – Московская, 260 метров;
с.Воронцовка - ул. Мира установлено 23 светодиодных светильника; ул. Свердлова - 6 светодиодных светильников.
Всего установлено уличное освещение протяженностью 2.3 км. 
Разработана документация на строительство уличного освещения на участках от ул. Ростовской до ул. Казачьей в селе Кухаривка; ул. Солнечная с. Воронцовка, от ул. Полевой до ул. Азовской.

Газификация. 
Ко всем населенным пунктам Кухаривского сельского поселения подведены трубы высокого давления. 
Газифицировано всего по поселению домовладений: с. Кухаривка - 87%, с.Воронцовка - 82%, х. Приазовка - 24%, с.Красноармейское - 16%.
Поселением проведены работы по топосъемке. 
Требуется разработка проектов строительства разводящих газопроводов в с. Кухаривка, с. Воронцовка районов новой застройки, завершение газификации хутора Приазовка. В настоящее время проводятся работы по межеванию и проекта планировки части улиц села Воронцовка для  подготовки документации по газификации.

Благоустройство.
На работы по благоустройству поселения из бюджета поселения затрачено 2 млн.  655 тыс. рублей (содержание мест захоронения, наведение санитарного порядка, противопожарная опашка населенных пунктов, покос сорной растительности, ликвидация стихийных свалок и вывоз мусора, трудоустройство детей на период летних каникул (25 чел. из бюджета поселения на трудоустройство несовершеннолетних граждан израсходовано - 54 тыс. рублей), уборка территории прилегающей к берегу Таганрогского залива с.Воронцовка).
В поселении установлены контейнера под ТБО в количестве 236 шт. заключено 656 договора на вывоз ТБО с населением и организациями. Процент заключения договоров 54 (2016 - 41.3% ) в 2015 году - 57%.
Услуги по вывозу ТБО на территории поселения осуществляет ООО «Коммунальщик». Обеспеченность контейнерами составила 87%. Личных контейнеров гражданами установлено 116 штук. В 2017 году администрацией поселения приобретено 20 контейнеров на сумму 88 тыс. рублей. Произведена замена 12, дополнительно установлено - 8. Результат нежелания жителей заключать договора – заваленные территории бытовым мусором, прибрежная полоса побережья, лесополосы. Составлены административные акты, наложены штрафы. Но в каждом направлении не поставишь сотрудника полиции или работника администрации. Поэтому в ликвидации свалок принимают участие сотрудники бюджетных учреждений, школьники - это наши дети и внуки. Направляются дополнительные средств на ликвидацию несанкционированных свалок. В соответствии со статьей 30 Жилищного кодекса - собственник жилого дома или части жилого дома обязан обеспечить обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с оператором по обращению с ТКО, в настоящее время на территории поселения это ООО «Коммунальщик».
От администрации будут закуплены и расставлены дополнительно 20 контейнеров, а вами, уважаемые жители, заключены договора на вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов.
По благоустройству в поселении оказывает услуги МКУ "Кухаривское", где также можно заказать услуги по покосу тракторной косилкой, триммерами, вспашка огорода, вывоз крупногабаритного мусора.
За 2017 год в администрацию Кухаривского сельского поселения поступило 62 письменных обращения граждан, что на 31,% меньше аналогичного периода  2016 года (90 обращений). 
Обращения граждан содержат следующие вопросы:
качество подачи воды и перебои в водоснабжении, вопросы касающиеся берегоукрепления, отсутствие уличного освещения, вопросы касающиеся газификации, касающиеся инженерной инфраструктуры, по улучшению жилищных условий, по ремонту и реконструкции дорог, много обращений по взаимоотношениями с соседями.
Все обращения рассмотрены даны подробные разъяснения или приняты соответствующие меры.
Для улучшения водоснабжения, совместно с администрацией муниципального образования  Ейского района, в 2017 году:
произведена замена  водонапорной башни в селе Красноармейское;
отремонтированы водопроводные сети в селе Воронцовка по ул. Мира, по ул. Победы с. Кухаривка.
С 18 января 2018 года подачу воды соответствующей нормам СНиП (вода питьевая) в с. Кухаривка осуществляет организация ООО "ЕйскВодоканал". Проводится работа по заключению договоров с потребителями.
Проводится грейдирование и ремонт дорог.
Замена светильников уличного освещения - проведена частично замена СИП подающего электроэнергию.
В настоящее время по заявлениям жителей сотрудники "Кубаньэнерго" проводят работы по улучшению подачи электроэнергии.
Из 62 рассмотренных обращений совершен комиссионный выезд по 36 обращениям.

Культура

Муниципальное учреждение «Клубное формирование Кухаривского сельского поселения», руководитель Чумаченко Татьяна Викторовна, объединяет 30 клубных формирований, 450 участников художественной самодеятельности. В 2017 году коллективы Воронцовского дома культуры подтвердили звания «Образцовый»:
 хореографический коллектив «Ассорти», «Очаровашки", руководитель Хочева Людмила Валерьевна;
звание «народный» - хоровой коллектив «Гармошечка»,руководитель Каравайкин Николай Калинович;
присвоено звание «народный» вокальной группе «Маков цвет», руководитель Филипьев Сергей Николаевич.
Кухаривский дом культуры возглавляет директор Слесаренко Е.Н.
Мероприятия проводятся совместно со школой, детским садом. Всегда ярко и неповторимо проходят творческие постановки под руководством Вальшевской Натальи Леонидовны, тематические вечера, детские конкурсы, проведение торжественных мероприятий.
Проведено 591 мероприятие, - приняли участие более 30 тысяч человек, категория участников кружков и объединений от 6 и старше 80 лет.
Расходы бюджета поселения на содержание учреждения культуры составили 7 млн. 879 тыс. рублей.
В 2017 году из краевого бюджета на компенсационные выплаты по надбавке к заработной плате работникам учреждения культуры было получено 2 млн. 892 тыс. рублей.
Благодаря помощи руководителей хозяйств ЗАО «Воронцовское» Улибекова Феликса Сумбатовича, ЗАО «Кухаривское» Григоренко Сергея Михайловича, ООО «Камышеватское» Усачева Анатолия Ильича, ООО «Приазовский Винный Дом» Саркисян Атоша Гамлетович, Кирпичный завод "Ейский" Зимина Игоря Викторовича, предпринимателей, совместно с представителями хозяйств, ветеранских организаций, работников культуры были организованы и проведены поздравления к 9 мая участников ВОВ , тружеников тыла. Приобретены новогодние подарки для детей из многодетных семей проживающие на территории поселения. Сотрудники сельских домов культуры (дед Мороз и Снегурочка) вручили подарки детям.
 
Молодежь Кухаривского сельского поселения.
Общий объем финансирования Программы «Молодежь Кухаривского сельского поселения Ейского района» в 2017 году составил 122 тыс. рублей. Денежные средства направлены на проведение мероприятий духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи, поддержки интеллектуального, творческого развития молодежи, развитие массового молодежного спорта и туризма, молодежный летний отдых, социальную поддержку молодежи, профилактику наркомании, безнадзорности и правонарушений в молодежной среде, правовую защиту молодежи. 
Для несовершеннолетних  в период каникул организованы рабочие мести на территории поселения. В 2017 году 25 человек работали благоустройству территории , уборка парковой зоны, прополка территории.
Молодежь поселения принимает активное участие в жизни поселения и различных молодежных мероприятиях проводимых в поселении и районе.

Программа «Развитие физической культуры и спорта Кухаривского сельского поселения Ейского района».
В 2017 году произведены расходы на развитие физической культуры и массового спорта в сельском поселении в сумме 174 тыс. рублей. Денежные средства были направлены на повышение роли физической культуры и спорта в Кухаривском сельском поселении, приобретение спортивного инвентаря, финансирование проведения спортивных мероприятий, транспортные расходы.
На территории поселения ежегодно проводятся соревнования по спортивному ориентированию. В основном участники - учащиеся средней школы № 9. Ребята занимают призовые места не только в районе, но и в крае. Данный вид спорта сохранен и развивается благодаря Зинченко Петру Федоровичу, заслуженному мастеру спорта и Евдокимову Алексею Дмитриевичу, учителю физкультуры школы №9.
В 2017 году на территории поселения проводилось спортивное ориентирование посвященное 45 - летию данного вида спорта в Ейском районе. Участниками мероприятия стали жители  п. Моревка, с. Воронцовка, ст. Должанской, п. Октябрьского, а так же г.Ростова-на-Дону, г. Краснодара.
Кроме личного первенства, трассу проходили семейными династиями. Семьи Зинченко, Евдокимовых, Бойценюк - родители , дети , внуки.
Команды Кухаривского сельского поселения участвовали в районном чемпионате по футболу, гирьевому спорту, волейболу армреслингу.
Футбольная команда приняла участие в районом турнире 2017 год.
Сдали нормативы ГТО – 4 человека, 4 –золотые значки.
В ноябре-декабре 2017 года в селе Кухаривка проводились соревнования по спартакиаде трудящихся среди коллективов школы №9, Детского сада , Дома культуры, администрации поселения. На первом этапе соревнований победители - команда школы № 9.

ТОС.
В поселении ежегодно принимается ведомственная программа по поддержке территориального органа местного самоуправления. В поселении работают 9 органов ТОС.
Председатели ТОС первые помощники в наведении порядка с сорной и карантинной растительностью на территории поселения, в организации работы с пожилыми гражданами и малообеспеченными семьями, в формировании и уточнении похозяйственных книг, активизация работы с населением по оплате и сбору налогов, своевременное оповещение населения по эпизодической обстановке в поселении и проведении профилактических мероприятий, по недопущению инфекционных заболеваний животных и птицы, информирование населения о поведении в случае чрезвычайной ситуации и погодным условиям, оказание содействия в сборе информации для архивных фондов сельского поселения.
Ежегодно председатели ТОС поселения принимают участие в краевом конкурсе лучший орган ТОС. Победителем ТОС на поселенческом уровне стала Буцкая Наталья Семеновна. Но к сожалению в районом этапе победителями стали ТОС ст. Ясенской, Комсомольца, города Ейска. 
В 2017 году председателями ТОС вручено более 800 штук предупреждений о наведении санитарного порядка на прилегающих территориях, выявлено более 40 несанкционированных свалок, проведено 6 субботников.

В поселении также работают программы по поддержке деятельности общественных организаций 
В Кухаривском сельском поселении Ейского района проживает: пенсионеров - 1483 человека, участников и инвалидов Великой Отечественной войны - 3 человека, тружеников тыла – 14 человек, вдовы военнослужащих, погибших при боевых действиях в великой Отечественной войне – 18 человек.
На территории поселения работает две ветеранские организации:
Совет ветеранов с. Кухаривка численностью 732 человека, (председатель Самойленко Т.Д). 
Совет ветеранов с.Воронцовка численностью 751 человек (председатель Фоменко В.М.).
Мероприятия Программы сгруппированы с учетом необходимости поддержки общественных объединений. Оказание помощи наиболее социально незащищенных граждан, проведение праздничных мероприятий.
В 2017 году в бюджетных учреждениях поселения за средства края и спонсорской помощи организаций и предпринимателей проведены следующие работы:
детский сад с. Кухаривка - установили новую беседку, денежные средства в сумме 100 тыс. рублей выделены ЗСК Краснодарского края;
спонсорская помощь предпринимателя - снос 4 аварийных беседок, вывоз строительного мусора:
школа № 9 с Кухаривка - замена шиферной крыши на металлопрофиль;
ЗАО «Кухаривская» - оказана помощь в текущем ремонте школы;
детский сад с. Воронцовка - ремонт полов в летней беседке;
ЗАО «Воронцовское» - оказана помощь в текущем ремонте школе № 23 и СДК с. Воронцовка. 

Проблемные вопросы и пути их решения
На 2018 года запланированы работы:
1) по улучшению водоснабжения - замена водопроводной трубы на ПВХ диаметром 100 мм:
с. Кухаривка ул. Мира от Почтовой до ул.Ростовской - 280 м;
ул. Почтовая от ул. Восточной до ул. Красноармейской - 1050м.;
х. Приазовка ул. Зелёная от №3 до ул. Космонавтов -1000м;
с. Воронцовка ул. Солнечная  от Свердлова до ул. Морской - 850 м.
2) по строительству уличного освещения:
с. Кухаривка ул. Солнечная , ул. Московская, ул. Гагарина, ул. Одесская, пер. Кирпичный;
с. Воронцовка ул. Одесская, ул. Московская, ул. Солнечная;
х. Приазовка ул. Азовская, ул. Дорожная.
3) на 72 % решены вопросы по ремонту и реконструкции дорог от запланированного в 2017 году. Не выполненные в 2017 году будут решены в 2018 году на условиях софинансирования с краевым бюджетом по улицам:
с. Кухаривка ул. Победы, от ул. Ростовской до ул. Садовой;
с. Красноармейское ул. Советская, от №13 до улицы Северной.
За счет средств бюджета Кухаривского сельского поселения:
с. Воронцовка ул. Солнечная, от ул. Свердлова до ул. Набережной, от ул. Солнечной до ул. Кирова, от ул. Кирова до ул. Мира, пер. Зеленый;
х. Приазовка ул. Азовская, от ул. Гагарина до ул. Полевой, ул. Полевая,
от ул. Азовской до автотрассы Ейск- Камышеватская;
с. Кухаривка ул. Мира, от ул. Ростовской до ул. Садовой.
Будут проводиться работы по грейдированию дорог населенных пунктов с грунтовым покрытием с марта по май 2018 года. Будут продолжены работы по приобретению и установке дорожных знаков.  
4) по вопросу газоснабжения:
администрацией поселения проведены работы по топосъемке района новостройки села Воронцовки ул. Ростовская, ул. Азовская, ул. Московская. Выполняются работы по межеванию и проекту планировки данного района, для изготовления проектно - сметной документации на строительство газопровода.
Также заказаны работы по проведению проекта планировки х. Приазовка ул. Зеленая, ул. Космонавтов, ул. Гагарина.
Администрацией района на 2018 год запланированы работы по внесению изменений в проект газификации села Кухаривка восточного района (района новостроек), что в перспективе позволит включить в программу газификации данного района (работы по проекту планировки, межеванию, разработка проектно - сметной документации, проведение государственной экспертизы проектов).
Ведется подготовительная работа по программе "Комфортная городская среда" (планировка, межевание, изготовление сметной документации).
Решить все существующие вопросы одновременно невозможно. В решении местных вопросов нам оказывает поддержку администрация Ейского района и Краснодарского края. От имени жителей Кухаривского поселения я хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края - Вениамина Ивановича Кондратьева и главу Ейского района - Юрия Андреевича Келембет, за помощь в решении многих проблем. 
Уважаемые жители поселения! Все результаты социально - экономического развития поселения – это итог нашей совместной работы, депутатского корпуса, организаций и учреждений осуществляющих деятельность на территории поселения, мы и далее рассчитываем на вашу помощь.
Спасибо за внимание! 

