Отчет главы Приреченского сельского поселения перед населением и депутатами Советов народных депутатов Приреченского сельского поселения о проделанной работе в 2018 году и перспективах развития на 2019 год.

Уважаемые депутаты Приреченского сельского поселения, Николай Иванович,  приглашенные! Я представлю вам отчет за 2018год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности всех уровней власти, бизнеса, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии с 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП, федеральными и областными правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенного пункта и другие вопросы.

Общая площадь земель в границах муниципального образования – 5752  га; включает 1 населенный пункт, в котором 474 домовладения с численностью населения 766 чел. 

Обращения граждан

В администрацию поселения поступило 6 письменных заявлений, которые рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Главой администрации сельского поселения лично принято 134 жителя по различным вопросам.

Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение льгот, адресной помощи, нотариальных действий, детских пособий, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по содержанию и ремонту дорог, межеванию земель, освещению, по вопросам коммунального хозяйства. Администрация регулярно подготавливала отчеты о деятельности администрации, а также отвечала на письма и запросы органов власти организаций и населения. В администрацию поселения поступило входящих писем – 102, исходящих – 324.

Администрацией с/п разрабатывались проекты нормативно-правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам нашего сельского поселения.

Совет депутатов

На сегодняшний день Совет депутатов с/п осуществляет свою работу в  составе – 9 депутатов, которые активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 7 заседаний совета народных депутатов поселения с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 23 решения.

Нормативные правовые акты

За прошлый год вносились изменения в Устав поселения – он приводился в соответствие с меняющимся законодательством. Вносились изменения в бюджет поселения в 2018 году, а также на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, изменения в решение об установлении земельного налога,  налога на имущество. Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы на заседаниях Приреченского сельского поселения.

Администрацией издано 50 постановлений, 90 распоряжений. Для информации населения о деятельности администрации на официальном сайте поселения размещаются нормативные документы, издаваемые администрацией сельского поселения, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также информационные стенды.

Сельское хозяйство

Основное сельскохозяйственное производство на территории поселения представлено   ООО  «МТС-АГРО», которое использует в своем обороте 88  % земли
Бюджет

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Приреченского сельского поселения.

Доходная часть бюджета сельского поселения составила 11740,4 тыс. руб. из них собственных доходов 847,1 тыс. руб. при плане 890,0 тыс. руб., что немного выше уровня прошлого года. План собственных доходов за 2018г. выполнили лишь на 95%.
Безвозмездные поступления, субсидии, дотации, межбюджетные  трансферты  составили 10893,3 тыс. руб. Удельный вес собственных доходов в общем объеме доходов без учета целевых средств составляет 21%. Собственные доходы это: земельный налог с организаций и физических лиц составил 601,5 тыс. руб. при плане 600,0 тыс. руб. составляет 100%. Единых с/х налог составил 26.4 т.р. при плане 150,0 т.р., что составляет 18% в общем объеме доходов. Налог на имущество физических лиц составил 54,8 тыс. руб. 78% от плана. Налог на доходы с физических лиц поступил в сумме 76,5 тыс. руб. 75% к плану. Наибольший удельный вес в структуре доходов занимает: земельный налог 71%, НДФЛ 9%, налог на имущество 6%. Исполнение расходов бюджета сельского поселения за 2018 год составило 10720,5 тыс. руб.

При формировании расходов бюджета использовался программно-целевой метод планирования расходов сельского поселения, который предусматривает муниципальные программы:

1.Муниципальная Программа  «Управление финансами и муниципальным имуществом»  на 2014-2021 годы» - расходы составили 1688,2 тыс. руб., в т.ч. содержание и функционирование администрации 1493,3 т.р. На осуществление  первичного воинского учета граждан -  75,3 т.р., доплаты к пенсиям муниципальных служащих 119,6 т.р.

2. Муниципальная Программа  «Социальная сфера» на 2014-2021 годы» расходы исполнены в сумме 1545,9 тыс. руб.(которые направлены на содержание учреждения культуры – МКУ «Центр культуры Приреченского сельского поселения», из них на ремонт  здания  было затрачено 350,0 т.р. из  областного бюджета. Заработная плата приведена в соответствие  с дорожной картой.

3. Муниципальная Программа  «Инфраструктура» на 2014-2021 годы»  расходы исполнены в сумме 7870,2 тыс. руб. в т.ч.:

-  на ремонт и содержание  дорог местного значения 3612,7 т.р. из них 3245,8 т.р.  из областного бюджета.

- устройство тротуара – 868,6 т.р. из них областной бюджет-772,7 т.р.

- межевание земельных участков (кладбище) 5,9 т.р.

- ЖКХ – 3388,9 т.р. 

1. Участие в областном конкурсе общественно – полезных проектов ТОС – 383,8 т.р., в том числе из областного бюджета 295,0 т.р., собственные средства ТОС 127,7 т.р., средства, представленные сторонними организациями в качестве благотворительной помощи – 12,3 т.р.

2.  на оплату  эл. энергии за уличное освещение – 24,9 т.р. в т.ч. из областного бюджета 6,0 т.р.

3. расходы на ремонт водоснабжения  - 2958,8 т.р. в т.ч. из областного бюджета 2345,3 т.р., из местного бюджета – 239,1 т.р., внебюджетные средства 374,4 т.р.
4. прочее благоустройство – 28,2 т.р., в т.ч. 

- экспертиза сметной документации и изготовление  сметы по ремонту системы водоснабжения  с частичной заменой трубы  15,4 т.р.;

- приобретение извести – 6,0 т.р.

На 2019г. запланировано доходов 4027,9 т.р. в т.ч. собственные налоговые и неналоговые доходы в  объеме 859 т.р., что составит 101% от фактических показателей 2018 г.

Население

На 1 января 2018 года население с. Приречное составило 730 человек, число постоянных хозяйств – 330.Пустующих домов – 143.

За 2018 год родилось 7 человек, умерло – 10, прибыло за год – 36, убыло – 25.

По возрастным группам население села выглядит следующим образом: дети до 18 лет – 119 человек (16%), Население в трудоспособном возрасте – 379 человек (52%), пенсионеры по возрасту – 232 человек (32%).

Из 379 человек трудоспособного населения в селе работает 105 человек (28%), 54 человек  в сфере обслуживания,2 человека зарегистрированы индивидуальными предпринимателями. За пределами села (района) работает 167 человек или 44 % трудоспособного населения.

В Приреченском сельском поселении насчитывается:

Инвалиды 1 группы – 3 человека,  2  группы – 71 человек , 3  группы – 32 человек. Дети – инвалиды – 4 человека.  Вдовы умерших участников войны – 5, ветераны труда – 82 человека, 4 - многодетные семьи.

Социальная инфраструктура:
Качество жизни людей, их настроение зависит от нормального функционирования как с/х производства, так и объектов социальной сферы. На территории сельского поселения действует развитая система социальной инфраструктуры.

Образование представлено МКОУ «Приреченская ООШ», к которой с 2014г. присоединен и детский сад.
За отчетный период посещали 30 учеников, два из которых дети инвалиды с обучением на дому. Дошкольное образование получали 21 ребенок.

Для четкой работы процесса обучения  и коммунальной инфраструктуры школы и детского сада выделялись средства областного бюджета 5472 т.р. и местного бюджета 945 т.р. 

Для обеспечения  культурного обслуживания населения в сельском поселении работает МКУ «Центр культуры». Дом культуры, сельская библиотека работает кружок  декоративно-прикладного творчества. На содержание СДК было израсходовано 1718 т.р.
Медицинское обслуживание осуществляется ФАПом с численностью работников – 2 человека. Медицинский работник  проводит прививочную работу, с посещением детей и больных на дому. С гражданами разных категорий проводит профилактические беседы.  В с. Приречное ведут прием врачи  БУЗ «Верхнемамонская РБ» : еженедельно - терапевт и педиатр и ежемесячно - акушер гинеколог. 

 
За отчетный период в сжатые сроки было построено новое здание ФАП. Заказчиком выступила КПВО «Единая дирекция». Стоимость проекта более 5 млн. руб. В благоустройстве территории нового здания активное участие принимали администрация района, администрация поселения, ООО «МТС-АГРО», работники районной больницы. К концу года работники ФАП полностью перешли в новое здание. 

         Почтовое отделение оказывает услуги почтовой связи,  что удовлетворяет население. В данной сфере занято  3  человека. Подписка на периодические издания выполняется в полном объеме.

        Население активно пользуется  услугами отделения сбербанка,  работа которого  необходима в селе, специалист приезжает 2 раза в неделю в среду и пятницу. 

Каждую среду недели в село приезжает передвижная установка «Мобильный офис Сбербанк».

На территории поселения действует Храм евангелиста Апостола Св. Луки – объект культурного наследия, памятник регионального значения. Служба в Храме проходит постоянно, на все праздники.

На территории поселения работают 2 социальных работника, которые обслуживают 18 одиноких пенсионера и 2 многодетные семьи.

Участковый уполномоченный полиции;

Село обслуживает 1 торговая точка: ООО «Спектр»- Вишняков А.И.

В селе работает представитель ООО «Жилсервис», контролирующий водопотребление, сбор и вывоз бытовых отходов.

Вывоз мусора

Ежегодно на территории поселения проводится работа по наведению санитарного порядка, сбору и вывозу мусора  активная борьба с несанкционированными, стихийными свалками. В их ликвидации оказывалась помощь ООО «МТС-АГРО», устанавливали запрещающие знаки, систематически вручали предписания-предупреждения гражданам об уборке территории. За год жителям села вынесено 149 предписания.

        В  2018 год заключено 238 договоров (93%). Сбор и вывоз мусора осуществляет ООО «Жилсервис»  2 раза в месяц. В сельском поселении  сбор мусора осуществляется в контейнеры. Вывоз мусора производится своевременно, но жители села высказывают пожелания о  подекадном сборе и вывозе мусора.

        Следует отметить, что санкционированной свалки в селе нет. Вывоз крупногабаритного мусора осуществляет тоже ООО «Жилсервис» по заявительному принципу.
Противопожарная безопасность

 
В течение года администрацией проводилась работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. Для выполнения данных полномочий с жителями села проводится разъяснительная работа о соблюдении правил пожарной безопасности и о правах и обязанностях граждан в области пожарной безопасности, раздаются памятки, осуществляется посещение одиноких пенсионеров, социально неадаптированных граждан, дома с печным отоплением. На сегодня в селе 4 семьи, требующих особого внимания, 2 раза в месяц мы посещаем данные семьи. 
Вода и водоотведение

Водоснабжение  населения  обеспечивают  3  водозаборных   башни  Рожновского, и 12  км. водопроводных  сетей, которые  находятся  в собственности  поселения и  переданы  на обслуживание в ООО «Жилсервис». В 2017 г. была проведена подготовительная работа, собран пакет документов для ремонта системы водоснабжения  с частичной заменой водопроводной  трубы в с. Приречное. Были выделены областные средства, средства местного бюджета, средства благотворителей, пожертвования населения. В результате чего было заменено 2653 м. водопроводной трубы, в том числе закольцованы улицы Садовая, Знаменская, Кирова, так как не хватало  дебета воды  с водозабора ул. Садовая даже для этой улицы. В связи с тем, что тема водоснабжения населения остается острой, мы продолжим работу в этом направлении в 2019-2020гг.
Дороги

В отчетном году работа направлялась на улучшение качества дорожной сети поселения. Это важный фактор жизнеобеспечения населения. На эти цели израсходовали средства областного  дорожного фонда поселения 3681 тыс. рублей. Проведена обсыпка щебнем   улицы Садовая 100 м., Знаменской 80 м. Проложили асфальт на ул. Знаменская 1408 м. 
Газификация

Село   Приречное  газифицировалось с  2000 года.  Уровень газификации  составил 89%  (294 из 330 домов). Все учреждения социальной сферы газифицированы. 

Воинский учет

Администрацией с/п ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. На воинском учете, состоят 162 человек, в том числе: сержантов, прапорщиков и солдат – 137, призывников – 22.

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Каждый житель сельского поселения должен приложить усилия, чтобы было еще лучше, чище.

На цели благоустройства в отчетном году израсходовано более 5,3 млн. рублей. Здесь и дороги, уличное освещение, пешеходный переход, ремонт СДК. В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега, дороги местного значения взял на себя ООО «МТС-АГРО». В летний период велась уборка населенного пункта от мусора, проводилось окашивание мест общего пользования, детских площадок, посадка и побелка деревьев.  В  2018 году проводились месячники по благоустройству и санитарной очистке территории   сельского поселения, проведено 12 субботников, ликвидировано 3 стихийные  свалки. Жители приводят в порядок фасады зданий, ограждения своих домовладений. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. В проводимых субботниках принимают участие работники всей социальной сферы поселения и ООО «МТС-АГРО».

В рамках общественного самоуправления гранд выиграл ТОС «Садовый» председатель Хохлов И.М. – 383,8 т.р. За эти средства была установлена и огорожена детская площадка на ул. Знаменская. Группе жителей  ул. Садовая -Знаменская особая благодарность за активное участие. ТОС «ул. Кирова» и ТОС «Луговой не смогли защитить свои проекты по благоустройству улиц. В 2019г. они отказались от участия в данном проекте.
Основными задачами 2019г. являются :
1. Продолжение работы с департаментом по развитию муниципальных образований по вопросу ремонта системы водоснабжения  с частичной заменой водопроводной  трубы на ул. Кирова, Луговая, Знаменская.

2. Продолжить ремонт и отсыпку дорог за счет дорожного фонда и областных средств.

3. Продолжить работу по активизации населения для участия в  программах общественного самоуправления (ТОСы).

4. Необходимо изыскивать внебюджетные средства на пожарную сигнализацию СДК.

В заключении хочу еще раз поблагодарить активных жителей поселения, депутатов за совместную работу и выразить надежду, что работа по выполнению полномочий возложенных на администрацию сельского поселения, будет продолжена в 2019году.

