[bookmark: _GoBack]Уважаемые депутаты,
приглашенные,
  Вашему вниманию предлагается отчет администрации Коломыцевского сельского поселения об итогах социально-экономического развития нашего поселения за 2020 г.
  На нашем собрании присутствуют заместитель главы администрации Лискинского муниципального района Щелоков Владислав Александрович.
  Все мероприятия проводимые на территории поселения осуществлялись в соответствии с планом развития, с разработанными муниципальными программами и бюджетным процессом Коломыцевского сельского поселения. Расходная часть бюджета составила 8927268 рублей.
   1. Содержание и ремонт дорог местного значения.
На ямочный ремонт было израсходовано 244 тыс. руб. Был проведен ремонт дороги по ул. Юбилейная 319 м/п на сумму 1407 тыс. руб.
   2. Электроснабжение
За счет остатков с прошлого года были заменены линии уличного освещения в х. Попасное протяженностью 2,2 км., установлен 21 новый фонарь на ул. Новоселов, Рылеева, Лесная, Мичурина на общую сумму 330 тыс. руб. 
Отремонтировано освещение по ул. Полевой 1,2 км. с установкой 16 фонарей на сумму 220 тыс. руб. Все работы выполнены Лискинским отделением МРСК-центр.
Заменено 30 ламп по всем улицам. Всего затраты на оплату за потребленнную электроэнергию уличного освещения составили 263,2 тыс. руб.
   3. Водоснабжение и содержание водопроводных сетей.
 На реконструкцию водопроводных сетей в с. Коломыцево для кольцевания ул. Первомайская и ул. Виноградная из бюджета выделено 455,2 тыс. руб. Работы выполнялись после проведенного аукциона подрядчиком МУП «Водоканал». Все помнят каким жарким и сухим выдалось лето 2020 г. На покупку глубинного насоса было выделено 55 тыс. руб. ООО «Водресурс». Ограждение двух скважин в с. Коломыцево и х. Попасное на сумму 266 тыс. руб. а соответствии с санитарными нормами.
  4. По направлению благоустройства территории.
 В весенне-летний период – озеленение и разбивка клумб, ремонт косилки, обкос сорной растительности, вывоз мусора от кладбища, вырубка растительности и кустарника на территории кладбища. Стараемся поддерживать в надлежащем виде и порядке территорию парка, центра, да и всех улиц. Регулярно убирались стихийные свалки.  Собственники магазинов следят за своими прилегающими территориями. Магазин в х. Попасное навели порядок вокруг здания, вырубили деревья, ликвидировали свалку, образованную жителями ближайших домов. Весной работники администрации и дома культуры убирали  обочины от мусора закрепленной автодороги областного значения.
  5. Культура
 Ремонт здания дома культуры обошелся в сумму 667 тыс. руб. Работы выполнены ИП Антал Иван Васильевич ,который выиграл аукцион.
За счет экономии с торгов заменены двери 38,5 тыс. руб. на запасном входе. Этот год прошел  в сложившейся  эпидемиологической ситуацией -работа дома культуры транслировалась в режиме онлайн.
  За 2020 год на территории поселения введено в эксплуатацию 472,4 кв. м.  нового жилья (4 дома в Коломыцево и 1 в Попасном)
Газифицировано 3 домовладения, 4 подключилось к центральному водоснабжению. Нужно отметить что жители сел следят за своими придомовыми территориями, делают вовремя обкос сорной растительности, высаживают цветы.
  Администрацией была оказана помощь ТОСам в подаче 3х заявок для участия в конкурсе на выделение гранта для обустройства детской площадки, хоккейной коробки и зоны отдыха в х. Попасное. Но в финале на выделение гранта наши ТОСы не прошли.
  Принимали участие в областном конкурсе «Лучшее муниципальное образование» в номинации Благоустройство сельских населенных пунктов.
  За отчетный год выдано администрацией 258 справок и выписок из похозяйственных книг, издано 66 постановлений, вынесено 58 решений советом народных депутатов.
  Численность населения на конец 2020 г. составила 933 человека.
  Отчетный год выдался непростым . В условиях пандемии работали все учреждения и организации,   был проведен референдум по изменениям в конституцию РФ , в сентябре выборы в областную думу, районный совет и совет народных депутатов Коломыцевского сельского поселения. Администрация надеется на плодотворную совместную работу с депутатами нового созыва по дальнейшему развитию нашего поселения.

 

