ОТЧЕТ
главы Орловского сельского поселения
о проделанной работе по социально-экономическому развитию в 2019 году и перспективах развития на 2020 год
Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация Орловского сельского поселения, и проанализировать, что удалось сделать, а над чем еще придется работать.
Население и социально-экономическое развитие села
Н 1 января 2020 года в Орловке количество частных домовладений 370, в которых проживает 775 человек, из них трудоспособного населения 449 человека, пенсионного возраста 255, детей до 16 лет  87.
За прошедший год на территории поселения родилось - 2, умерло - 28, прибыло - 32, убыло - 34.    
    Основным предприятием, находящемся на территории поселения является АО «Хреновской конный завод», а также  12 крестьянско-фермерских хозяйств.
    В личных подсобных хозяйствах жителей имеется коров 47 гол., свиней 17 гол., овец и коз 55 гол., птицы 3000 гол.
    Орловское сельское поселение газифицировано, электрифицировано, телефонизировано (проложено стекловолокно). Имеются башни сотовой связи «Мегафон» и «Теле-2».
    На территории поселения расположены учреждения: МКОУ «Орловская СОШ им. И.Ф. Жужукина», фельдшерско-акушерский пункт,  почтовое отделение связи, филиал Сбербанка России, сельский клуб, поселенческая библиотека, 2 АТС, 2 магазина Таловского ПО. 
     На территории поселения действует водопровод протяженностью 8,2 км, газопровод с разводящими сетями низкого и среднего давления протяженностью 34,5 км. Газифицировано 199 домовладений.   
    Принципиальная позиция работы Орловской сельской администрации доступность и открытость для населения. 
В 2019 году выдано  справок 238, поступило обращений от граждан 13, произведено 63 нотариальных действия, издано распоряжений 82 и постановлений администрации 37, принято решений Совета народных депутатов 33. Среди обратившихся – граждане различных категорий и возрастов. Наиболее актуальны вопросы оформления льгот, оформление документов на домовладения, мер социальной поддержки, ремонт уличного освещения. Все поступившие обращения решены положительно. Дважды в неделю, как обычно, проводились приемы главой и специалистами. Если же у жителей возникали вопросы, мы принимали  в удобное для них время. По каждому обращению оперативно принимались решения.
Проводились рейды по неблагополучным семьям, по учреждениям культуры. Неблагополучные семьи и подопечные дети находятся под постоянным контролем со стороны администрации и школы.
Производился постоянно подворовый обход всего населения, а также населения группы социального риска в целях пропаганды пожароопасной ситуации.
Также оказывалась помощь жителям в момент перехода на цифровое телевидение.
Обеспечивались общественными работами граждане, направленные  Центром занятости населения.
На территории поселения создан ТОС «Орловское», который предполагает активное участие населения с внесением денежных средств в реализацию всевозможных проектов (приобретение детской площадки, ремонт водопровода, благоустройство кладбищ, отсыпка дорог щебнем).
На территории поселения действует Общественный Совет, председателем которого является  Солдатова Галина Александровна.
В сфере жилищно-коммунального хозяйства проведены следующие мероприятия:
- Выполнялись работы по ремонту автомобильных дорог местного значения (отсыпка щебнем дороги по улице Центральная протяженностью 0,3 км за счет средств областной субсидии и 0,35 км в рамках ТОС, грейдирование и отсыпка земельного полотна дорог по ул. Заречная и Центральная, протяженностью 4,6 км).
- Заменен знак дорожного движения, обновлены пешеходные переходы в районе МКОУ «Орловская СОШ им. И.Ф. Жужукина, а также в районе сельского клуба.
- По мере неоходимости проводился ремонт водопровода.

-  Дважды проводился ремонт  уличного освещения (производилась  замена лампочек и ремонт светильников).
-  Все льготное население и все желающие обеспечены баллонным газом.
- Выполнялись работы по благоустройству территории поселения (производился  покос сорной растительности на территории населенного пункта и на территории кладбищ, выполнялись работы по расчистке и вывозу бытового мусора, побелка деревьев,  организован системный сбор и вывоз твердых бытовых отходов, проведена дератизация кладбищ, произведен текущий ремонт памятника погибшим в годы ВОв 1941-1945 гг. воинам.).

- Проводилось благоустройство территории поселения в рамках общественных работ.

- В рамках программы содействия развитию муниципальных образований Воронежской области за счет областных и районных средств проведен ремонт и благоустройство воинского захоронения с заменой скульптуры сметной стоимостью 1,5 млн. рублей. 

- За счет спонсорской помощи приобретена и установлена детская площадка стоимостью 450 тыс. рублей. 

- По достигнутым результатам показателей эффективности за 2018 год получен грант в сумме 500 тыс. рублей на приобретение легкового автомобиля и областной грант в сумме 100 тыс. рублей на приобретение оборудования для благоустройства, за счет которого приобретены две бензокосилки, бензопила, водяной насос для скважины.
- Проведено межевание земельного участка и оформление права собственности  под мемориал погибшим в годы войны воинам.
- Изготовлена проектно-сметная документация на ремонт и благоустройство памятника погибшим в годы ВОв 1941-1945 гг. воинам.

- Оформлено право собственности на земельный участок и здание сельского клуба. 
Культура поселения представлена Муниципальным культурным учреждением «Культура Орловского сельского поселения», в состав которого входят сельский клуб и поселенческая библиотека. 
За 2019 год культурой проведено большое количество мероприятий, так на территории поселения их проведено 224,  за ее пределами  16. Была проведена Всероссийская акция «Горсть памяти» с забором земли с воинского захоронения. Также состоялось открытие отремонтированного воинского захоронения. Большая часть мероприятий проводится совместно со школой. За участие в различных мероприятиях работники культуры были награждены почетными грамотами и статуэтками.
Образование поселения представляет МКОУ «Орловская СОШ им. И.Ф. Жужукина». В ней работают  14 педагогических работников, среди которых имеют высшую квалификацию 2 учителей, 1 категории 10.
Численность учащихся в школе  44 человек. Успеваемость учащихся  100%, качество обучения  51%. Выпускники нашей школы успешно поступают в ВУЗы и техникумы.
Со стороны администрации школе оказывается посильная помощь в решении хозяйственных вопросов. 
На территории поселения функционирует фельдшерско-акушерский пункт,  работники которого оказывают квалифицированную  медицинскую помощь жителям поселения.
В 2019 году работал выездной флюорографический кабинет, еженедельно выезжали врачи, проводилась плановая диспансеризация и иммунизация населения против гриппа.
Администрацией также оказывалась помощь в организации флюорообследования,  покосе сорной растительности, решении других насущных вопросов. 
Торговая сеть с. Орловка представлена 2-мя магазинами Таловского ПО. На территории поселения присутствует выездная торговля, которая занимается продажей товаров первой необходимости на всей территории поселения по понедельникам, четвергам и пятницам. 
Также на территории поселения действует сберкасса, почта,  которые оказывают необходимые услуги населению. Ветеринарные услуги  оказываются  ветучастком, расположенным в институте им. Докучаева, специалист Михин Сергей Алексеевич.
На территории Орловского поселения работает 1 крупное сельскохозяйственное предприятие – это АО «Хреновской конный завод», которое в 2019 году  оказывало помощь в решении хозяйственных вопросов: это доставка песка на кладбища, выделение денежных средств в сумме 50 тыс. рублей на ремонт памятника, который будем проводить весной этого года. 
Действующие КФХ  оказывают посильную помощь в решении хозяйственных вопросов и вопросов благоустройства населенного пункта, проведении праздничных мероприятий.
Теперь о задачах и планах на 2020 год:
1. Будет продолжена отсыпка щебнем автодороги по улице Центральная (Болото). В этом году планируется за счет средств областной субсидии отсыпать 356 метров дороги.
Оставшиеся грунтовые дороги будем грейдировать. 
2. Если одержим победу в конкурсе по ТОСу, то эти средства также направим на отсыпку 350 метров дороги по улице Центральная (Болото). 
3. Производить ремонт уличного освещения (замена сгоревших лампочек на энергосберегающие).
4. Обеспечивать население баллонным газом.
5. Продолжать благоустройство территории поселения.
6. Проводить работы по озеленению населенного пункта.
7. В рамках инициативного бюджетирования отремонтировать памятник погибшим в годы ВОв 1941-1945 гг. воинам.
8. Есть планы благоустроить территорию памятника, расположенного возле Орловской СОШ (заложить сквер), по программе инициативного бюджетирования, Программа предполагает софинансирование администрации, населения, благотворителей и бюджета области. Поэтому нужно решить сейчас, готово ли население и фермеры оказать денежную помощь на оборудование сквера..

9. Подготовить и провести мероприятия к 75-летию Победы в ВОв 1941-1945гг.

10. Провести празднование юбилейной даты – 210 лет со дня образования с. Орловка.

Спасибо за внимание!
