В соответствии с ФЗ- № 131  от 06. 10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предоставляю:
[bookmark: BM100005]Отчёт главы администрации муниципального образования «Юромское» о результатах его деятельности, деятельности администрации МО «Юромское» за 2020 год.
На территории муниципального образования «Юромское» на 1 января 2021 года фактически проживает 236 чел, а зарегистрировано -  409чел.
 Детей до 7 лет – 6; 
 от 8 лет до 15-  7 детей.
От 16 до 18- 2 чел.
От 19 до 49 лет   46 человек. 
От 50 лет до 69 лет  – 135 человек,
 от 70 лет до  89 - 41 человек.
 90 лет и старше - 1 
В 2020 году   детей новорождённых 0,  умерло 3 человека, захоронений 3.
Смертность много лет превышает рождаемость.
Беременных  женщин нет.
На территории муниципального образования  на сегодняшний день осталось  2 труженика  тыла.  
Последний участник ВОВ умер в 2005 г.
 На сегодня нет вдов, солдат, погибших на фронте. 
В  списке «Дети войны» на 1 марта  2021 года по нашему муниципальному образованию  числится  30 человек.
  На учёте в центре занятости населения стоит  6 человек 
Инвалидов – 36  человек, из них живут за пределами района  4 чел. 

Администрацией МО «Юромское» ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Проводится работа по постановке граждан на первичный воинский учёт, призыву на военную службу, учёт граждан, пребывающих в запасе. Ежегодно проводится сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата. 
На воинском учёте в муниципальном образовании состоят 49  человек, из них 1 лейтенант. Призывников нет.
 В нашем поселении числится  182  домохозяйства.
    Общее поголовье  крупного  рогатого скота  на  01.01.2021 года  составило 37 голов из них коров-17; лошадей -1, овец – 36, кур-0, свиней – 0.
 На территории поселения осуществляют свою деятельность 2  (ДВА) индивидуальных предпринимателя (1 занимается торговлей – ИП «Гмырин А.Г.» и 1 грузоперевозкой ИП «Башловкин И.В.»).
 ПО «Усть-Вашка» снабжает  население товарами первой необходимости.(магазин №18 с.Юрома, магазин  №20 д.Кеслома, магазин №21 д.Палуга.) В  д.Шилява, д.Заозерье, д.Заручей  в зимний  и летний периоды  2 раза в неделю приезжает автолавка. Хлебные изделия  во все деревни привозят из с.Лешуконское 2 раза в неделю. В период весенней распутицы работала  пекарня  в с.Юрома, где пекли  хлеб для населения нашего поселения. В период осенней распутицы  хлебобулочными  изделиями снабжала пекарня  д.Целегора ПО «Козьмогородское» Мезенского района, т.к. наш пекарь ушёл на заслуженный отдых.
На 1 января 2021 г.на территории МО «Юромское» осуществляют деятельность следующие предприятия и организации: администрация МО «Юромское», ФАП с.Юрома, д.Палуга, , отделение связи с.Юрома, , библиотека- клуб с.Юрома,  СДК д.Палуга, д.Кеслома.
Есть  два филиала: структурное подразделение «Юромская начальная  школа» МБОУ «Устьвашская средняя общеобразовательная школа», АО  «АрхоблЭнерго»  Лешуконский филиал Юромский участок, ТГК-2 эксплуатация.
 Единый лесопожарный центр,  пожарный пост с.Юрома.
 ОАО «Мезенское дорожное управление».

 В Юромской  начальной  школе обучаются 2 ученика. Работает 1 учитель.
Детей, которые получают образование в МБОУ «Устьвашская средняя общеобразовательная школа  с. Лешуконское – 5 человек. Дети проживают в интернате. Школьный автобус развозит детей на выходные, праздничные дни и каникулы.
 Детского садика и группы кратковременного пребывания - нет.
Фельдшер ФАП с.Юрома  обслуживает ещё население д.Шилява, д.Заручей, д.Заозерье.
Фельдшер ФАП д.Палуга обслуживает население д.Кеслома.
В 2020 и в 2021 году новой короновирусной инфекцией переболели 12 человек, из них 1 человек умер. ( д.Палуга: 3 человека из них 2 человека из г.Архангельск; д.Кеслома:3чел.из них 2 в интернате с.Лешуконское; с.Юрома: 5 человек, из них  2 в интернате с.Лешуконское, 1 в г.Архангельск)
Началась вакцинация от КОВИДА.
Ежегодно -  диспансеризация населения.
При ФАПах имеются  аптечные пункты. 
Имеется  машина скорой помощи.
На территории поселения только  одно отделение  почтовой связи.  Помимо предоставления почтовых услуг для населения, осуществляется реализация товаров первой необходимости.
 Услуги связи предоставляет Архангельский филиал ОАО «Ростелеком»,.В с.Юрома и д.Палуга жители пользуются Интернетом. Жители д.Кеслома получают спутниковый Интернет через ТРИКОЛОР ТВ. Телефонная связь по оптико-волоконной линии. Остаётся та же проблема: при отключении электроэнергии население д.Палуга и д.Кеслома остаются без телефонной связи, т.к. аккумуляторные батареи малой мощности. Администрация  с жителями д.Кеслома писали министру связи обращение. Все проблемы были обозначены. Пришли ответы, что все вопросы будут  решаться. 
д..Заручей, д.Шилява,  с.Юрома - районы неуверенной сотовой связи. В д.Заозерье, д.Кеслома, д.Палуга сотовая связь отсутствует.
  В связи с пандемией новой короновирусной инфекции с 01.04.2020 года  Учреждения культуры  поселения работали дистанционно. Но за 3 месяца (январь, февраль, март) проведено много интересных мероприятий для жителей и гостей. Участвовали в районных конкурсах.:
«Лешуконская Снегурочка-2020»;
« Звонкое чудо частушка». Участвовала группа «Лейся, песня» ЗАняли 1 место;
«Помнит сердце-не забудет никогда»- районный фестиваль.
Вечер в СДК с.Юрома «Жил на севере писатель». (Областная акция «Один день с Фёдором Абрамовым)
  Коллектив «Лейся, песня»  выступили с концертной программой «От всей души!» в д.Азополье, Мезенского района.

Администрация МО «Юромское»:
 Штатная численность администрации 5,5 человек:
Главой поселения принято 49 постановления.
 73  распоряжений  по основной деятельности и
 52 приказа по личному составу.
  Выдано: 
выписок из похозяйственных книг -80 шт., 
справок о проживании граждан – 52  (В связи с пандемией ковида в населённые пункты отпускников и детей приехало намного больше, чем в предыдущие года)
архивных справок – 3 , 
справок в лесничество на отвод деловой древесины – 6.
Справок нотариусу - 6
Написано 6 характеристик.
 6 ходатайств в администрацию МО «Лешуконский муниципальный район» (Это  о выделении денежных средств на ремонт муниципальной квартиры, на ремонт дорог, В ДПК Мезенского и Лешуконского района о приобретении мотопомпы для д.Бугава, обращение в Собрание депутатов МО «Лешуконский муниципальный район» для выделении денежных средств на строительство пожарных водоёмов) ходатайство на участие Елуковой Т.Г. в районном конкурсе «Женщина года» Ходатайство о списании долга по сенокосам с Яковлева Г.А. 
Ходатайство областным депутатам о выделении денежных средств на ремонт дорог.
Зарегистрировано 7 письменных обращений граждан. Это и о расторжении соцдоговора найма жилого помещения, 2 заявления на выделение квартир по коммерческому найму,  заявления на деловую древесину и др. На все обращения даны письменные ответы.
В основном  обращения устные. 
С какими вопросами обращаются люди.
Это: о доставке дров-швырок льготной категории .Только в 2021 году началась доставка дров за 2020 год.
 Обращались по содержанию собак, содержанию домашнего скота, по благоустройству.
Обращение семьи  Колмаковых  и семьи  Федькушовых, чтобы   земельный участок под домом был в собственности. Приватизация была сделана в 2012 и 2013  году. В течение 2020 года решали этот вопрос. Земли нужно было переводить из одной категории в другую, затем  договор-купли продажи земельного участка через МФЦ. 

Проведено 3  публичных слушаний. 
Осуществляется ведение похозяйственных книг на бумажном носителе, заложенных на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.
Численность Совета депутатов МО «Юромское»  – 7 депутатов.
     За отчетный период проведено 5 сессий Совета депутатов муниципального образования «Юромское», рассмотрено  22 вопроса, принято 22 решения Совета депутатов  по основным вопросам развития поселения. Наиболее значимые из них:   о  принятии бюджета на 2021 год, о внесении изменений в Устав МО «Юромское, Об утверждении Положения о старосте населённого пункта, об утверждении структуры администрации,  об исполнении бюджета за 2019 год, ,принят в собственность пожарный водоём в д.Кеслома, рассмотрен вопрос  о повышении денежного вознаграждения  и размера пенсии за выслугу лет, установлены пороговые значения дохода, приходящегося на каждого члена семьи гражданина для признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений.
 На главу администрации МО «Юромское»возложены полномочия по совершению нотариальных действий на территориях, где отсутствуют нотариусы.
   За текущий год зарегистрировано   53  нотариальных действий (заверка подлинности подписи, заверка подлинности копии документа, заверка доверенностей), взыскано государственной пошлины 1650=00 руб. 

Во исполнение требований   Федерального закона  от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации и предоставлении государственных и муниципальных услуг»  в 2020 году разработано 2 регламента, они были, но в связи с изменением в законодательстве полностью изменены,  а старые отменены:

Постановление «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма в муниципальном образовании «Юромское» Лешуконского района Архангельской области

Постановление «Об утверждении административного регламента
осуществления администрацией муниципального образования "Юромское"
муниципального  земельного   контроля на территории муниципального образования "Юромское"

Постановлением главы администрации № 39 от 27.11.2018 года принят перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией мо «Юромское». Их 14.На каждую услугу разработан регламент. На нашем официальном сайте в разделе «Муниципальные услуги» все регламенты  размещены.  
Регламенты должны  размещены на едином портале государственных и муниципальных услуг. У нас из 14 услуг размещено было 6.   В настоящее время занесено в реестр 12 услуг. 

В 2020 году Разработано, и принято Положение предоставления служебных помещений специализированного жилищного фонда на территории МО «Юромское». На основании Положения квартира № 2, д.54, с.Юрома переведена в служебное помещение.
Квартира Предоставлена водителю администрации. 
В связи с изменением в законодательстве разработаны, и приняты НПА в области пожарной  безопасности. Старые отменены.

Размещена информация о каждом населённом пункте в  информационном модуле «Единое  окно» МИНСЕЛЬХОЗ РОССИИ.  Много времени потребовалось, чтобы информация была заполнена на 100%. Заполняли в течение 4- х месяцев.

Постановлением № 49 от 08.12.2020 года принята муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования «Юромское» на 2021 -2023 годы». На 2021 год - ремонт участка дороги ( спуск к  магазину № 18  в с.Юрома), 2022 год –ремонт участка дороги до котельной,  2023 г.- увеличение линий уличного освещения.

Были   предоставлены отчёты  в органы статистики,  велась переписка с  Администрацией  Мун.обр. «Лешуконский  муниципальный район» по  основным вопросам деятельности,  с отделом судебных приставов по Мезенскому и Лешуконскому району, с Правительством и Администрацией Архангельской области, , а также с учреждениями и организациями  по хозяйственным и культурно-бытовым вопросам. 
Предоставляли информацию,  проекты НПА,  принятые НПА  в Прокуратуру Лешуконского района. Кроме того  за  2021  год  прокуратуре дано 11 ответов на запросы,  протесты.

Принятые НПА на бумажном носителе  и в электронном виде предоставлялись в  Правовой департамент Архангельской области  Нормативно - правовые акты, имеющие общественный интерес. Публиковали в газете «Звезда» и размещались на официальном сайте администрации  муниципального образования «Юромское»  в сети Интернет.
Сайт всегда поддерживается в актуальном состоянии.
 Реализация полномочий по решению вопросов местного значения поселения.
1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета.
Бюджет МО «Юромское» на 2021  год был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден Решением Совета депутатов МО «Юромское»  от 24.12. 2020   № 119.  В течение года в решение о бюджете были подготовлены, и внесены изменения и дополнения.
1. Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
 В собственности МО «Юромское» 21   жилой  дом из них 1 многоквартивный, остальные блокированной застройки. Изношенность жилфонда, которая составляет 70% и больше, дома требуют капитального ремонта. Количество квартир 58 из них:
 2 квартиры маневренный фонд, ( в одной квартире проживают)
2 квартиры признаны непригодными для проживания, 
пустующих квартир- 8;
 1 квартира служебная
По соцдоговору  – 44 квартиры.
по коммерческому найму – 2 квартиры
1 квартира выделена под контору Юромского участка ДЭС.

С 1 ноября 2019 заключён договор с ООО «Эталон» по сбору платы за наём.
 В программу капремонта внесен 12-квартирный дом в с.Юрома. Капремонт предусмотрен в двух временных этапах:
2026-2028 г.- ремонт фундамента
2041- 2043 г.- ремонт крыши, фасада, электроснабжения.
На ремонт перечисляем из нашего бюджета денежные средства.
В 2019 году сумма уплаченных взносов  составила 115137 руб.54 коп. из них 45419=22 задолженность за предыдущие годы и 69718=32 взнос за 2019 г.
В  2020 году внесено 56000 руб.
В 2020 году было обследование дома главным специалистом отдела архитектуры и строительства МО «Лешуконский муниципальный район», акт предоставлен в фонд капитального ремонта. Решено перенести сроки капремонта дома .№ 62 на ближайший срок. Первый этап в 2021 году. В январе 2021 года было обследование дома специалистом из г.Архангельска. Ждём заключение. 
Нужен технический паспорт дома.
Отправлено 18 уведомлений, что имеется задолженность по найму жилого помещения. В 2020 году ежемесячно стала платить за найм Попова З.Н., т.к. оформлена субсидия. 
Титова Л.В., Федькушов Н.В., стали платить.  Тараканова С.Ив. внесла 1 тысячу рублей и пока всё.

Какие проведены  в 2020 году мероприятия по ремонту жилфонда:
-  замена стоек у кВ. № 2, д.15. 
-  замена стоек и нижних брёвен у квартиры № 3, д.14, с.Юрома. Было выделено из районного бюджета 25 тыс. рублей. Деньги освоены.
Написано ходатайство на выделение   денежных средств на дальнейший ремонт, т.к. сделали только половину.
- Лешуконским отделением ГБУ Архангельской области «Центр кадастровой оценки и технической инвентаризации» сделан технический паспорт на д.20, д.Кеслома. (Дом четырёхквартирный).
На сегодня приватизировано уже 2 квартиры.( № 1 и № 2). 

- на окна у интерната(здание не используется) сделаны щиты.
- ремонт крыши у дома № 55, с.Юрома (шифер снесло при сильном ветре)
На 01.01.2021 г.  очереди на получение жилья по соцдоговору нет.

 Благоустройство населённых пунктов
 Субботники прошли во всех населённых пунктах.
 Другие мероприятия по благоустройству:
- отремонтирован мост в районе Пачково ( полностью заменён настил,  территория около моста убрана, сделан пешеходный спуск и  скамеечка для отдыха) 
- в мае уборка на свалке и на поле возле свалки в с.Юрома  ( 17 человек) 
- в ноябре окучены свалки в с.Юрома и в д.Палуга.
- разобрана сгнившая часть административного здания
- работники администрации сделали  уборку территории около административного здания:
  разобран старый сгнивший сарай.
 сделана планировка территории.
- отремонтирован и покрашен памятник Ворошилову в с.Юрома.
- в д.Палуга жители сделали  мост через речку Палуга. 
- прошла Акция «Чистый берег» в с.Юрома
- приобретён триммер для обкоски травы мест массового отдыха в с.Юрома.
- По программе «формирование современной городской среды» выделено 194,3 тыс. рублей  для благоустройства спуска. Закуплен ПГС, доставлен в с.Юрому.
- На ремонт колодца в д.Заручей из нашего бюджета выделено 24,6 тыс.рублей (статья по благоустройству) 
- из этой же статьи выделены денежные средства в количестве 6800 рублей на покупку композиционной плиты к памятнику ВОВ в д.Заручей.


Отправлено жителям  и в организации 11  предписаний по нарушению правил благоустройства  населённых пунктов.
Большая работа проведена с Ростелекомом, чтоб убрали старое здание. Убрали. Осталось сделать планировку территории.
Писали предписание «Почта России» Мезенский почтамт насчёт старого здания, которое находится в безобразном состоянии.

Закуплена доска для замены изгороди на кладбище в с.Юрома. Закуплены металлические профиля, вместо столбиков.  Нужно решить вопрос об увеличении земельного участка.
В  2020 году от урагана сильно пострадала д.Палуга. (повалило много деревьев, снесён шифер с крыш)
На   2020 год средств для  осуществления полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения было запланировано  202800 руб.  Фактически использовано 202800= 
Общая протяженность дорог находящихся в собственности поселения составляет 22,2 км , ежегодно проводится инвентаризация дорог.
В зимний период очистка дорог от снега проводилась как силами АО «Мезенское дорожное управление», так и частным лицом по договорам.

На уличное освещение запланировано: 106300= .На уличное освещение 65.4 тыс рублей, обслуживание- 10,6 тыс рубл. Покупка светодиодных ламп и строительство дополнительных электролиний 32,9 тыс.рубл. Сделано 2 дополнительных линии (В Кесломе и в с.Юроме) Покупали не только светильники, но и провод. Добавили светильник  в д.Палуга.
 Всего уличных фонарей  52. Требуются ещё дополнительные новые линии и в с. Юрома и в д.Палуга. 

Особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения.

К счастью в 2020 году пожаров и возгораний в квартирах и домах не было. Не было возгорание сухой травы. 
Выдано 99  памяток «О мерах пожарной безопасности в жилых домах». 
Выдано 58 памяток по безопасности лесных пожаров.
Проводились Беседы о запрете сжигания мусора и сухой травы.
Посещено 17 квартир с целью проверки пожарной безопасности. Особое внимание уделяется неблагополучным семьям и семьям группы риска, т.е. злоупотребляющим спиртными напитками. Проводим беседы с населением. На стендах размещаем  памятки, информацию МЧС.
Построен  новый пожарный водоём  в д.Кеслома 25 куб.м (оценили его в 90 тыс.)
На территории поселения расположено  11 источников наружного противопожарного водоснабжения.  Установлены необходимые информационные знаки.
Два раза в год совместно с водителем пожарного поста проверяем пожарные водоёмы на наличие воды. Составляется акт.
 Осенью утепляем горловины пожарных водоёмов, а весной убираем утепление.
 По муниципальному образованию   8 рынд.
Сделаны указатели, какое расстояние до пожарного водоёма от основных дорог.
В районе хутора д.Палуга продолжено обустройство  минерализованной полосы. В 2019 году ДОГОВОр на 2150=., а в 2020 году на 2880=рубл.
   На летний период заполняются ёмкости с водой в д. Палуга и в д.Кеслома. 
Все населенные пункты обеспечены мотопомпами и первичными средствами пожаротушения. Но мотопомпу из д.Шилява привезли в с.Юрома, т.к. ответственный за мотопомпу Мишин Пётр переехал жить в с.Лешуконское. Другие никто не согласились нести ответственность.
В зимний период содержим  противопожарную   прорубь в д.Палуга. 
В 2020 году решили содержать прорубь только в д.Палуга.(2500=00 в месяц) Т.К. в с.Юрома очень сложно содержать. (плохой  подъезд) Получили ледобур и построен пожарный водоём 75 куб.м.

13 марта 2019 года прошла проверка по пожарной безопасности:
 Нужно сделать  11 новых    пожарных водоёмов. Один сделали, осталось 10.

Добросовестно относятся к своим обязанностям  добровольная пожарная дружина деревни Палуга (старший Баранник Василий Борисович, члены: , Елуков Андрей, Хахилев Игорь) и добровольная пожарная дружина деревни  Кеслома  (старший Бащловкин Василий Евгеньевич, члены Ботев Михаил, Ботев Виталий Геннадьевич), добровольная пожарная команда с.Юрома, старший Базарев И.Н. 

В 2020 году выполнены работы по ремонту пожарной машины. Проверена  тормозная система, были сняты колёса, тормозные колодки, цилиндры, эксцентрики. Всё промыто, прочищено, и поставлено обратно. Отрегулированы тормоза. Заменены свечи, дворники, лампочки и тормозная жидкость. Отремонтирован глушитель. Отрегулировано сцепление. Воздушные фильтры прочищены. 
 В летний период 2021 года машину покрасим.

У бокса № 8   гаража д.113 заменены двухстрорчатые двери (2 пары). 
Закуплен профнастил, пароизоляционная плёнка, саморезы для замены кровли. 

В течение года осуществлялись мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья. Устанавливаем  предупреждающие и запрещающие знаки «выезд выход на лёд запрещён», «Купание запрещено». 
Выдано 13 памяток по безопасному поведению на воде.

На территории поселения создано 5 ТОСов (территориально общественное самоуправление)
ТОС «Кельчемгорское», ТОС «Юромское», ТОС «Моя деревня), ТОС «КЕсломское», ТОС «Палужское».
 
В 2020 году 4 проекта ТОС на территории МО «Юромское» одержали победу в конкурсе проектов развития ТОС в сельской местности на территории МО «Лешуконский муниципальный район». 
На реализацию проекта Колодец д.Тиглява было выделено 67180 рублей. Из них 35400 рублей были выделены из резервного фонда Правительства Архангельской области. Закуплены кольца, доставлены в с.Юрома из г.Архангельск, затем в д.Тиглява. Опускать кольца будут в летний период 2021 года.
На реализацию проекта «Вода,вода» ТОС «Кельчемгорское» было выделено 24 тыс. 640 рублей. Закуплены кольца в г.Архангельске, доставлены в Шиляву. Т.к.жители отказались делать в д.Шилява колодец, кольца были перевезены в д.Заозерье. Все шесть колец опущены осенью, но так как колодец оказался очень глубоким,  зимой 2021 года жители купили на собственные средства ещё 6 колец. Их  опустили, осталось сделать благоустройство около колодца.
На реализацию проекта «Доступная вода» (гидрант д.Кеслома) выделено 26700=  Дополнительно выделено из районного бюджета 56 тыс. на прокладку траншеи.
   На реализацию проекта «Наши руки не для скуки» выделено 125 тыс. Это на демонтаж сгнившей части административного здания. Из районного бюджета выделено дополнительно 30 тыс рублей.. Денежные средства освоены.
Требуется дальнейший ремонт здания
 Замена шифера, т.к. течёт. Смета на 370240 рубл. 
Обшив фасада здания, смета на 403317 рубл.
Замена входных дверей. 
 Сделать планировку и выложить плиты для стоянок машин.
На территории муниципального образования работают Советы ветеранов с.Юрома председатель Колмакова А.В., д.Палуга председатель Хахилева С.В., д.Кеслома председатель Ботева Эмилия Анатольевна. 
Женсовет с.Юрома, председатель Федотова Н.Ф.
В 2020 году на основании  ходатайств от Совета ветеранов  6 женщин: Базарева Любовь Васильевна  – 01.11.1936 года рождения;
- Лукащук Валентина Васильевна –  19.05.1941 года рождения;
- Токарева Анна Петровна – 20.07.1946 года рождения;
- Базарева Светлана Фёдоровна - 21.01.1955 года рождения;
- Башловкина Елена Алексеевна – 01.11.1969 года рождения;
- Кашунина Ольга Григорьевна-01.10.1970 года рождения;
награждены благодарственными письмами  за нелёгкий труд в  воспитании детей, внуков и в связи с Днём Матери.
 И 6 мужчин      - Яковлев Геннадий Александрович-  26.08.1944 года рождения
    - Шишов Анатолий Семёнович  – 29.08.1946 года рождения
    - Базарев Николай Иванович – 09.05.1957года рождения;
   - Радюшин Георгий Александрович – 06.05.1957 года рождения;
    - Мартынов Александр Владимирович – 21.02.1958 года рождения;
   -Поташев Антон Геннадьевич 02.04.1968 года рождения награждены благодарственными письмами за нелёгкий труд в  воспитании детей, внуков и в связи с Днём Отца.

Грамотой награждена  Хахилева Анна Николаевна 02.12.1965 года рождения депутат МО «Юромское» 4 Созыва за  активную и многолетнюю общественную работу, бескорыстное служение обществу, за неиссякаемую энергию, за любовь к односельчанам и в честь 55 - летнего Юбилея

Награждена  благодарственным письмом Пургина Галина Константиновна 20.03.19  года рождения, жительница с.Юрома, за многолетний, добросовестный труд в сфере бытового обслуживания населения, неиссякаемую энергию, за любовь к Родине, к жизни  и в связи с 85- летним  Юбилеем!


Основные мероприятия, запланированные на 2021 год.

· Ремонт кровли у гаража д.113.(замена на профнастил)
· Замена  отопительной системы в боксе № 8 гаража.
· Строительство нового пожарного водоёма  д.Кеслома.  
· Ремонт моста  в д.Кеслома.
·  Реализацию проектов ТОС. 
· Акция «Чистый берег» в д.Палуга
· Продолжить Ремонт муниципального жилья ( кВ.3, дом № 14, с.Юрома)
· Продолжить Благоустройство около административного здания.
· Ремонт скотомогильника.
  *  Покраска памятника в д.Тиглява.
  *   Замена  изгороди  на кладбище в с.Юрома.
  *   Покраска пожарной машины. 
  *  Ремонт автомобильной дороги в с.Юрома, д.Кеслома, д.Палуга.       
   *  Увеличение линии уличного освещения в д.Палуга.








