Отчёт и.о главы Орловского сельского 
поселения А.В. Кашириной
Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация Орловского сельского поселения, и проанализировать, что удалось, а над чем придется работать еще. 
 

Население и социально-экономическое развитие села
На 1 января 2017 года в Орловке количество частных домовладений составляет 378, в которых проживает 905 человек, из них трудоспособного населения 513 человек, пенсионного возраста 274, детей до 16 лет  118.

За прошедший год: 

· родилось - 3 человека; 

· умерло - 13 человек; 

· прибыло  -  4 человек; 

· убыло –   7 человек                                                                                                        

 Основным предприятием, осуществляющим хозяйственную деятельность на территории поселения является АО «Хреновской конный завод»,  ООО «Агрокапитал» и 11 крестьянско-фермерских хозяйств.

    В личных подсобных хозяйствах жителей имеется коров 47 гол., свиней 102 гол., овец и коз 300 гол., птицы 2800 гол.

    Орловское сельское поселение газифицировано, электрифицировано, телефонизировано (проложено стекловолокно). Имеются башни сотовой связи «Мегафон» и «Теле-2».

    На территории поселения расположены учреждения: МКОУ «Орловская СОШ им. И.Ф. Жужукина», фельдшерско-акушерский пункт, ветлечебница, почтовое отделение связи, филиал Сбербанка России, сельский клуб, поселенческая библиотека, 2 АТС, 2 магазина Таловского ПО, частный магазин.

     На территории поселения действует водопровод протяженностью 8,2 км и разводящие сети низкого и среднего давления протяженностью 34,5 км. Газифицировано 195 домовладений.   

Муниципальная власть
Принципиальная позиция работы сельской администрации - доступность и открытость для населения. В 2016 году выдано 298 справок, поступило 30 обращений от граждан, произведено 86 нотариальных действий, издано 87 распоряжений и 123 постановления администрации, принято 60 решений Совета народных депутатов. Среди обратившихся – граждане различных категорий и возрастов. Наиболее актуальны вопросы оформления льгот, оформление документов на домовладения, мер социальной поддержки. Все поступившие обращения решены положительно. Дважды в неделю, как обычно, проводились приемы главой, специалистами. По каждому обращению оперативно принимались решения.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проводились рейды по неблагополучным семьям, по торговым точкам, по учреждениям культуры. Неблагополучные семьи и подопечные дети находятся под постоянным контролем со стороны администрации и школы. 

Производился  постоянно подворовый обход всего населения, а также населения группы социального риска в целях пропаганды пожароопасной ситуации.

Обеспечивались общественными работами  граждане, отбывающие срок наказания по линии УФСИН, а также граждане от Центра занятости населения. 

На территории поселения создан ТОС.  К сожалению действует он пока еще на бумаге. Хотя перспективы его действия могут быть внушительными. Так в 2016 году была подана заявка на участие в получении гранта на ремонт дороги по улице Заречная. Но обязательным условием получения гранта является участие населения в форме денежных средств и физической помощи в проведении заявленных работ.

Также создан на территории поселения Общественный Совет, председателем которого является всеми уважаемый человек Солдатова Галина Александровна, которая всегда готова оказать любую помощь.
В сфере жилищно-коммунального хозяйство проведены следующие мероприятия:

- Выполнялись работы по ремонту автомобильных дорог местного значения (отсыпка щебнем дороги по улице Заречная протяженностью 0,4 км,  грейдирование и отсыпка земельного полотна дорог по ул. Заречная и Центральная, протяженностью 4,6 км).
Завершено строительство дороги с твердым покрытием и тротуара по улице Центральная.

- Установлены дополнительные знаки дорожного движения.

- Выполнялись работы по ремонту системы водоснабжения (постоянный ремонт водопровода  и башни Рожновского).

-  Отремонтировано уличное освещение (дважды производилась замена лампочек).

-  Все льготное население обеспечено баллонным газом.

- Выполнялись работы по благоустройству территории поселения (производился  покос сорной растительности на территории населенного пункта и на территории кладбищ, выполнялись работы по расчистке и вывозу бытового мусора, побелка деревьев,  организован системный сбор и вывоз твердых бытовых отходов, произведен текущий ремонт памятников). 

Образование - 2016

В поселении действует 1 школа  общего образования. В ней работают 14 педагогических работников,  Среди них  имеют высшую квалификационную категорию 2 учителя, 1 категорию – 8 учителей.
Численность учащихся в школе 64 человека.
Успеваемость учащихся 100,0%, качество обучения около 50 %.
Со стороны администрации оказывалась посильная помощь в решении хозяйственных вопросов.

Здравоохранение - 2016
На территории поселения действует 1 фельдшерско-акушерский пункт,  работники которого оказывают квалифицированную  медицинскую помощь жителям поселения.
В 2016 году работал выездной флюорографический кабинет, каждый четверг выезжал участковый врач - терапевт, проводилась иммунизация населения против гриппа.
Потребительский рынок и сфера услуг - 2016
Торговая сеть с. Орловка представлена  3-мя магазинами, присутствует также выездная торговля. Поэтому жители поселения не испытывают нужды в приобретении  товаров повседневного спроса.
Также на территории поселения действует, сберкасса, почта,  ветучасток, библиотека и клуб, которые также оказывают необходимые услуги населению.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ.
На территории Орловского поселения работает 1 крупное сельскохозяйственное предприятие – это АО «Хреновской конный завод», которое оказывает неоценимую помощь в решении жизненно-важных проблем развития нашего села. Это и предоставление рабочих мест  жителям, и решение социальных проблем, и помощь в благоустройстве населенного пункта
Действующие КФХ также оказывают посильную помощь в решении вопросов благоустройства населенного пункта. 

В  задачах и планах на 2017 год: 
1. Продолжить ремонт автодорог местного значения (грейдирование, отсыпка щебнем).

2. Дальнейший ремонт существующего водопровода.

3. Производить ремонт уличного освещения.

4. Продолжить работы по подключению населения к газовым сетям.

5. Обеспечение населения баллонным газом.

6. Продолжать благоустройство территории поселения.

7. Провести работы по озеленению населенного пункта (планируется посадить 100 саженцев деревьев).
8. Продолжить заключение договоров с населением на  сбор мусора и бытовых отходов на специально отведенный участок.

В перспективе строительство нового водопровода. 

С целью информирования населения, проделанная работа администрации постоянно обнародуется на специально отведенных стендах, а также размещается на официальном сайте администрации. 

