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(отчет предоставлен в сокращении)
Отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для  жителей нашего муниципального образования. Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. 
Предыдущий год – это год выборов депутатов в Тульскую областную думу. Для проведения голосования на территории МО было сформировано 11 избирательных участков. Была организована большая предвыборная работа: проводились встречи жителей поселения, проведена большая агитационно-разъяснительная работа среди населения.
Деятельность администрации

Приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией муниципального образования, были укрепление социальной стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни населения муниципального образования. Свою работу администрация строила, исходя из главных направлений социально-экономического развития муниципального образования.

В 2019 году поступило 166 обращений (сообщений) граждан. На выездных личных приемах главы администрации были рассмотрено свыше 100 обращений. Основная тематика обращений: жилищные вопросы – 5 %, коммунальное хозяйство – 25 %, сельское хозяйство – 2 %, конфликты на бытовой почве – 11 %, прочие – 57 %.

В администрации муниципального образования работает «телефон доверия главы». За отчетный период получили разъяснения по различным вопросам 10 человек. 
Оказание муниципальных услуг населению осуществляется в соответствии с административными регламентами. Утвержденные административные регламенты размещены на официальном сайте муниципального образования Новольвовское Кимовского района.
В соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2019 году администрацией муниципального образования предоставлено гражданам 244 муниципальные услуги.

Для оказания муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адреса объекта адресации» сделано 21 295 запросов в Росреестр в электронном виде.
В 2019 году принято муниципальных правовых актов - 806, из них 46 постановлений администрации, за правомочностью которых и соответствием федеральному законодательству ведется постоянный прокурорский надзор. Кимовской межрайонной прокуратурой в течение 2019 года вынесено 12 представлений об устранении нарушений законодательства РФ, 5 протеста на нормативные правовые акты, 2 предостережения о недопустимости нарушения законодательства.

В 2019 году Арбитражным судом Тульской области вынесено решение о взыскании неустойки (штрафа, пени) с ООО «Простор+»  в размере 1 млн.рублей, а также 46,9 тыс.рублей в возмещение расходов за проведение судебной экспертизы по муниципальному контракту в связи с нарушением подрядчиком сроков сдачи объекта: строительство дома культуры в п.Пронь. В настоящее время исполнительный лист по решению суда направлен в отдел судебных приставов по месту регистрации подрядной организации для возбуждения исполнительного производства.

В течение 2019 года велась претензионная работа с ООО «ЭнергоГазИнвест-Тула» по взысканию задолженности по арендной плате за пользование муниципальным имуществом в рамках договора аренды. В результате проведенной работы взыскано 1250,0 тыс.рублей.
По заявлениям администрации Управлением Росреестра по Тульской области в 2019 году приняты на учет 2 объекта как бесхозяйное имущество: здание площадью 137,2 кв.м. в п.Апарки и нежилое здание площадью 99,6 кв.м.в д.Крутое.
Продолжалась работа по оформлению невостребованных земельных долей в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и их продажа. Так в 2019 году в муниципальную собственность оформлены 109,9 га, в том числе 28 га в границах СПК «Краснополье» и 81,9 гав границах СПК «Кропотово».  
В 2019 году продано сельскохозяйственным организациям, использующим земельные участки, находящиеся в долевой собственности, на общую сумму 1 254,9 тыс.рублей:

- 8 земельных долей (53,64 га), находящиеся в праве общей долевой собственности на земельный участок в границах СПК «Хитровщина» и АОЗТ «Краснополье»,

-  2 земельных участка (93,5 га) с.Краснополье и с.Иваньково. 

В 2019 году в муниципальную собственность зарегистрировано: нежилое здание дома культуры в п.Пронь, нежилое здание дома культуры в п.Новольвовск, нежилое здание – контора в с.Краснополье, две квартиры в п.Пронь и в п.Новольвовск, 9 земельных участков под обелисками в с.Таболо, д.Ивановка, п.Апарки, д.Дудкино, д.Кропотово, д.Львово, д.Кудашево, д.Самочевка, д.Александровка.

В 2019 году администрация начала подготовку к Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 1 по 31 октября 2020 года и станет 12-й в истории России. Она будет проводиться: через Интернет, где каждый сможет заполнить переписной лист самостоятельно (с 1 по 25 октября 2020 года); путем сбора переписчиком информации с помощью планшетного компьютера, что существенно упростит дальнейшую обработку данных;  традиционным способом - переписчики будут приходить к людям на дом, и получать их ответы, заполняя обычные бумажные переписные листы. Граждане, которые не захотят принять переписчика у себя дома, смогут прийти на стационарный участок.

Была проведена работа по актуализации списков адресов домов и картографического материала для проведения натурного обхода и сверки на местности имеющихся данных. Регулярно проводится проверка наличия указателей с названиями улиц, номеров домов и квартир.

Бюджет
Бюджет муниципального образования по-прежнему имеет социальную направленность: расходы на культуру, социальную политику, жилищно-коммунальное хозяйство. За 2019 год в местный бюджет поступило 47 380,1 тыс.рублей. Что касается налоговых и неналоговых доходов, то основная их часть (это имущественные налоги) поступали в бюджет лишь в 4-ом квартале 2019 года, что затрудняло реализацию принятых на себя обязательств. Данные поступления составили 18 681,0 тыс.рублей, объем  безвозмездных поступлений в местный бюджет составил 28 699,1 тыс.рублей.
Исполнение бюджета по расходам составило 50 526,5 тыс.рублей. Большую часть расходов бюджета за 2019 год составили ремонтные работы в области жилищно-коммунального хозяйства – 24,6 % от общего объема расходов бюджета, расходы на содержание дорожного хозяйства – 22,0 %, расходы на содержание муниципального учреждения культуры – 22,0 %, расходы на содержание органов местного самоуправления – 16,3 %, прочие расходы бюджета составили 15,1 % от общего объема расходов бюджета.
В 2019 году изготовлены технические и межевые планы на земельные участки под обелисками и объектами культуры, объекты поставлены на государственный кадастровый учет.  На данный вид работ из бюджета муниципального образования было направлено 85,2 тыс.рублей.

Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Общий объем закупок за 2019 год в рамках Федерального закона о контрактной системе составил 31 334,0 тыс.рублей. Проведено одиннадцать электронных аукционов. Экономия бюджетных средств от проведения закупочных процедур составила 1 074,0 тыс.рублей.
В 2019 году в муниципальном образовании осуществлялась реализация  семи муниципальных программ с общим объемом финансового обеспечения 2 329,2 тыс.рублей. Для финансирования программных мер в рамках государственных программ Тульской области удалось привлечь 16 297,6 тыс.рублей из областного бюджета.
Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2019 году в администрацию поступило 11 заявлений от граждан на обследование жилых помещений межведомственной комиссией муниципального образования Новольвовское Кимовского района на соответствие жилого помещения требованиям Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции. Обследовано 11 жилых помещений, все обследуемые жилые помещения признаны непригодными для проживания.
В соответствии с законом Тульской области было признано нуждающимися в улучшении жилищных условий 43 человека, из них поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма 28 человек, в том числе 1 вдова участника ВОВ, 3 многодетные семьи. 3 семьи признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в мероприятии «Обеспечение жильем молодых семей», 3 семьи признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в мероприятии «Развитие ипотечного жилищного кредитования в Тульской области», 1 семья – для участия в мероприятии «Развитие сельского хозяйства в Тульской области». В 2019 году социальную выплату на улучшение жилищных условий получили 1 вдова участника ВОВ   и 1 многодетная семья.
В рамках подготовки к началу отопительного сезона 2019-2020 годов в домах культуры в п.Новольвовск и д.Львово проведены работы по установке приборов учета тепла. Произведен ремонт металлической дымовой трубы котельной в д.Львово, выполнена замена 40 м трубы тепловых сетей в п.Новольвовск, восстановлена тепловая изоляция на отдельных участках теплотрассы в п.Новольвовск.
Во исполнение Соглашения о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения, заключенного между администрацией МО Кимовский район и администрацией МО Новольвовское Кимовского района на 2019 год, был проведен ряд мероприятий: выполнены работы по уборке снега в границах и вне границ населенных пунктов муниципального образования, выполнение работ по улучшению дорожных характеристик в с.Гранки, д.Кривозерье, д.Александровка, д.Кудашево; выполнены работы по сносу ветхого аварийного жилья в п.Новольвовск; выполнены работы по замене насосов на артскважинах в д.Львово, д.Кропотово; в рамках обеспечения мероприятий по содержанию мест захоронения проведена опиловка аварийных деревьев на сельских кладбищах в с.Хитровщина, с.Новоспасское, с.Краснополье, ликвидирована несанкционированная свалка на территории сельского кладбища в с.Иваньково.
По проекту «Народный бюджет - 2019» было реализовано 10 заявок на общую сумму 11 932,6 тыс.рублей, в том числе софинансирование населения, спонсоров, индивидуальных предпринимателей – 2 989,5 тыс.рублей. 

Во исполнение Соглашения о передачи части полномочий по решению вопросов местного значения на уровень муниципального района администрацией МО Новольвовское произведено софинансирование полномочий в размере 779,0 тыс.рублей, в том числе на:

- произведены работы по обработке территории населенных пунктов площадью 110 га от борщевика Сосновского,

- обустройство спортивной площадки в п.Пронь и установку элементов детского оборудования,

- выполнены работы по благоустройству и ремонту уличного освещения пяти придомовых территорий в п.Новольвовск. 
Слова благодарности хочется направить в адрес генерального директора ООО «СПАССКОЕ» имени В.А.Стародубцева Стародубцеву Василию Викторовичу за оказанную спонсорскую помощь на обустройство спортивной площадки в п.Пронь.                          

Ежегодно с началом весеннего периода проводятся мероприятия по благоустройству памятных мест. Все 16 объектов ежегодно ремонтируем, благоустраиваем. В предпраздничные дни организуем поздравление ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории муниципального образования.  

Сельское хозяйство
В рамках содействии в развитии сельскохозяйственного производства, создания условий для развития малого и среднего предпринимательства, по обращениям в 2019 г. выдано 4 выписки из похозяйственной книги о ведении личного подсобного хозяйства на получение гранта «На содействие достижению целевых показателей региональных программ агропромышленного комплекса в части мероприятия по предоставлению грантов на развитие семейных животноводческих ферм», гранта «На содействие достижению целевых показателей региональных программ агропромышленного комплекса в части мероприятия по предоставлению грантов поддержка начинающих фермеров».

ИП глава КФХ Ашот Хнусян стал победителем конкурса, проводимым Министерством сельского хозяйства Тульской области, и получил средства на развитие фермерского хозяйства. 

Культура

В структуру муниципального казенного учреждения культуры входят 5 домов культуры в п.Апарки, д.Зубовка, д.Львово, п.Новольвовск, п.Пронь. В муниципальном учреждении культуры работают 22 сотрудника.
В 2019 году разработаны муниципальные нормативные акты, регламентирующие оказание платных услуг населению, определен перечень платных муниципальных услуг, утверждены цены на них, приобретены и зарегистрированы в налоговом органе два кассовых аппарата. 

В рамках подпрограммы «Сохранение и развитие традиционной народной культуры, промыслов и ремесел» государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» завершено строительство дома культуры в поселке Пронь. Финансирование расходов на строительство осуществлялось на счет средств регионального и местного бюджетов. Открытие дома культуры состоялось 24  мая 2019 года в торжественной обстановке.  Теперь жители п.Пронь и близлежащих деревень Дудкино и Новоселки могут в современных комфортных условиях проводить свой досуг, участвовать в проводимых мероприятиях.
В 2019 году в рамках муниципальной программы «Создание условий для организации досуга жителей МО Новольвовское Кимовского района 2017-2019 годы» выделено 1 464,1 тыс.руб. Произведена закупка музыкального и звукового  оборудования, театральных кресел, одежды сцены, мебели для дома культуры п.Пронь, для дома культуры п.Новольвовск приобретены спортивные тренажеры и бильярд. Организовано проведение Масленичных гуляний, новогодних утренников, вечеров отдыха, а также ежегодное участие в Межрегиональном фестивале – Епифанская ярмарка «На Дону стоим! Дон славим!».

В домах культуры накоплен определенный опыт работы по патриотическому воспитанию. Стало доброй традицией проводить разные по содержанию и форме культурно-досуговые мероприятия, такие как: тематические выставки «Мужества вечный пример», «Сталинградская битва», встреча поколений «Защитник Отечества – гордое звание!», час истории в день Воинской славы России «Курская битва», музыкально-литературный вечер в день России «У нас одно Отечество - Россия», «Флаг – государственный символ Российской Федерации».

В прошедшем году учреждением культуры проведено 484 культурно-массовых мероприятия в сельских населенных пунктах.

В домах культуры организованы и работаю кружки, клубы по интересам: «Народная кукла», «Театральный», «Здоровье», «Рукодельница», «Бисероплетение», «Кулинарные шедевры», спортивные секции: «Настольный теннис», «Шашки, шахматы», «Спорт». 
Участники художественной самодеятельности клубов не раз становились лауреатами творческих конкурсов, межпоселенческих фестивалях. Так за участие в Шестом Всероссийском фестивале-конкурсе творчества и искусства «Краски осени» вокальный коллектив «Калинов цвет» был награжден дипломом 1-й степени.
Дипломами 1-й степени за участие в многожанровом фестивале народного творчества «Поет душа, живет Россия» удостоены Лилия Могдалева, Лиза и Кирилл Ромашины, Ольга Савельева, дипломом второй степени был награжден вокальный коллектив «Калинов цвет», в этом же фестивале дипломантами третьей степени стали житель п.Новольвовск Олег Карнаухов и вокальная группа «Надежда». 
На втором всероссийском конкурсе-фестивале творчества и искусств «Моя Россия», который проходил в Рязани, успешно выступила семья Ромашиных. Лиза и Кирилл за исполнение песни «Чудо-балалайка» получили гран-при конкурса. Успешно выступила и мама Мария Ромашина, ставшая лауреатом первой степени.
Неоднократный победитель районных и областных смотров-конкурсов, фестивалей, праздников – Народный коллектив «Рябинушка».  В очередной раз  защитил звание «народного» в 2019 году. Своим творчеством коллектив гордится и понимает свое важную задачу по сохранению традиционного наследия. Народный коллектив «Рябинушка»  начал свою деятельность в  январе 1987 года. В 1995 году был удостоен звания «Народного». В составе фольклорно коллектива - 10 человек, это активные, инициативные люди, которые любят народные песни, частушку.  В коллективе они отдыхают душой.  Создала и руководит коллективом Татьяна Николаевна Егорова.
Ни один фольклорный праздник, проводимый учреждением культуры, не обходится без их выступления. Коллектив участвует в мероприятиях местного, районного  и областного уровня. Активное участие коллектив принимал в проекте «Лето во дворах». С концертными программами выступили в д. Львово, п.Апарки, с. Хитровщина, д. Ренево, д. Крутое, д. Самочевка, д. Карачево.
 В 2019 году  народный коллектив участвовал в  VI  Всероссийском фестивале «Краски осени» и был награжден дипломом лауреата 1 степени, принимал участие в концертной программе, посвященной 639 годовщины Куликовской битвы.

Территориальное общественное самоуправление

На территории МО Новольвовское Кимовского района создано и работает 13 комитетов территориального общественного самоуправления (это на 3 ТОС больше, чем в 2018 г.) в том числе 1 со статусом юридического лица и назначено 20 сельских старост (в 2018 г. было 19).

Администрация муниципального образования руководителям ТОС и сельским старостам оказывает материальную, консультативную и методическую поддержку.  Сельские старосты обеспечены корпоративной телефонной связью, предоставленной Губернатором Тульской области. Кроме этого, решением Собрания депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района утверждено Положение о материальном поощрении председателей ТОС и сельских старост муниципального образования Новольвовское Кимовского района. Ежеквартально сельские старосты и председатели ТОС, предоставившие квартальные отчеты, получают материальное поощрение в размере 1 500 руб. из бюджета МО Новольвовское Кимовского района, а с 4 квартала 2019 года добавлена выплата 1500 руб. из бюджета Тульской области.

Свою работу администрация МО Новольвовское Кимовского района строит на усиление индивидуальной работы с ТОСами, сельскими старостами и населением.  

Комитеты ТОС и старосты являются проводниками в жизнь самых прогрессивных идей и начинаний. Самой популярной формой взаимодействия органов МСУ с населением являются личные приемы граждан, встречи главы администрации МО Новольвовское Кимовского района с населением и рассмотрение их обращений. В них, как правило, преобладают вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством, благоустройством территории, ремонтом дорог, обустройством детских и спортивных площадок. Указанные проблемы в основном решают с помощью проекта «Народный бюджет», где актив ТОС и старосты являются инициативной группой, которая организует граждан на участие в данном проекте. 

Администрация с готовностью поддерживает все положительные инициативы граждан. Благодаря активной жизненной позиции членов комитета ТОС «Крутое» в одноименной деревне была заасфальтирована автомобильная дорога.
Жизнь на селе не стоит на месте, несмотря ни на какие экономические трудности и неурядицы. В населенные пункты идет газ, прокладываются и ремонтируются водопроводные сети, водонапорные башни, отсыпаются щебнем дороги, благоустраивается территория, оборудуются спортивные и детские площадки.
Примеров успешной работы сельских старост в МО Новольвовское Кимовского района более чем достаточно. Одними из ярких примеров являются старосты с. Покровское Сорокина Ирина Дмитриевна, благодаря ее инициативе в 2019 году была заасфальтирована дорога по селу.
Все вопросы, обозначенные старостами нашего муниципального образования, выполняются. В работе подготовка проектно-сметной документации на газификацию д.Ренево. В июне 2019 года на базе дома культуры в п.Пронь состоялась встреча жителей с губернатором Тульской области А.Г.Дюминым. 
 По личной инициативе старосты Бухонина Николая Викторовича и при поддержке Губернатора Тульской области в 2019 году в д. Дудкино - от остановки и до Дудкинской СОШ построена пешеходная дорожка, обустроен пешеходный переход, дорога регионального значения, проходящая через населенный пункт, оснащена камерой видеофиксации скоростного режима проходящего автотранспорта.

Кроме этого, в текущем году ТОСы  и старосты МО Новольвовское Кимовского района приняли участие в областных и районных конкурсах. Три ТОСа стали победителями и призерами в районном конкурсе «Лучший руководитель ТОС Кимовского района»: ТОС «пос. Новольвовск» председатель Климова Надежда Михайловна 1 место, ТОС «Мечта» председатель Степанова Ольга Алексеевна 2 место, ТОС «Львово» председатель Мосолова Мария Александровна 3 место. ТОС «пос. Новольвовск» под руководством Климовой Надежды Михайловны занял третье место в областном конкурсе на звание «Лучший руководитель ТОС Тульской области» получил приз в размере 15 тыс. руб.,в областном конкурсе  «Лучшая муниципальная практика Тульской области» занял первое место и получил - 50 тыс. руб. 

Четыре сельских старосты приняли участие в районном конкурсе на звание «Лучший сельский староста Кимовского района» и трое из них стали победителями и призерами: Курилина Любовь Викторовна староста д. Алексеевка заняла первое место, Кривогуз Нина Фроловна староста д. Урусово заняла второе место и Бухонин Николай Викторович староста д. Дудкино занял третье место. А Любовь Викторовна Курилина староста д. Алексеевка заняла почетное третье место в областном конкурсе на звание «Лучший сельский староста Тульской области».

Заключение

Подводя итоги и намечая перспективы развития муниципального образования, хочу подчеркнуть, что главный упор администрация муниципального образования делает на социальную стабильность. В планах на дальнейшее развитие – максимальное привлечение доходов в бюджет поселения, продолжение работы по капитальному ремонту домов культуры, благоустройству населенных пунктов, реализация комплекса мер, направленных на обеспечение комфортного проживания в населенных пунктах поселения.

Все достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений, поддержкой со стороны депутатского корпуса, неравнодушных людей позволяют нашему муниципальному образованию достойно выглядеть на уровне других муниципальных образований.
