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                                                                        Отчет

об итогах работы   главы и администрации Трудового сельского 

поселения Ейского района   за  2015 год
Представляю вашему вниманию отчет о работе, проведенной администрацией и Советом Трудового сельского поселения в 2015 году. 

Общая численность жителей Трудового сельского поселения составляет 2474 человека (п. Советский -  1913 чел, п. Большевик -  287  чел, п. Заря -    171 чел, п. Дальний -   103  чел.)
· трудоспособного возраста – 1487 человек, (работающих в Трудовом сельском поселении  - 652 человека)

· детей – 337 

· пенсионеров – 650
               По сравнению с 2014 годом увеличилась рождаемость: в прошлом году родилось – 18 малышей, смертность составила – 34 человека
На территории поселков всего 846 частных подворий. По результатам анализа похозяйственного учета на сегодняшний день в течение последних пяти лет никто не проживал и на данный момент не проживает в 97 дворах:
1) п. Советский –в 60 дворах

2) п. Большевик – в 18 дворах

3) п. Дальний – в 8 дворах

4) п. Заря – в 11 дворах)
Работа Совета 

В 2015 году состоялось 11 заседаний  Совета депутатов 3-го созыва, рассмотрено 46 вопросов, затрагивающих вопросы жизнедеятельности поселения: о принятии устава поселения, об использования бюджетных средств, о социально-экономическом развитии поселения, о выполнении муниципальных программ Трудового сельского поселения Ейского района,  о работе учреждений культуры  сельского поселения, об организации летнего отдыха  и занятости детей в летний период и др.

За отчетный период к депутатам Совета обратилось 45 жителей поселения, все обращения были рассмотрены совместно с администрацией сельского поселения. Основными вопросами являлись вопросы коммунальной сферы: перебои в электро- и водоснабжении, ремонт дорог по улицам поселков и др. При активном участии депутатов был решен вопрос возобновления работы танцевального кружка для детей в СДК п.  Советском,  приобретение новых контейнеров для сбора ТБО.

Депутаты участвуют в общих собраниях жителей, а также  во всех мероприятиях, проводимых  поселении, в районе, в крае. Например, по инициативе молодых депутатов Совета и при поддержке предпринимателей, администрации поселения была организована новогодняя акция для детей льготных категорий. Более 90 детей получили из рук сказочных персонажей сладкие подарки. Депутаты стали инициаторами посещения подростками музея боевой техники в г. Ейске, проведения урока гражданственности в День конституции Российской Федерации. Жителями п. Заря  поддержали предложение своего депутата о высадке аллеи памяти, и приняли активное участие в этом мероприятии. Хочу поблагодарить депутатов Совета за тесное сотрудничество в реализации наших полномочий, а также выразить благодарность  жителям за совместную работу и поддержку. 
Более подробную  информацию о жизни поселения, работе администрации  и Совета депутатов вы можете получить на  официальном сайте администрации Трудового сельского поселения. Его адрес trudovoesp.ru.
Деятельность главы и администрации

В 2015 году администрацией поселения было принято 268 правовых актов, из них: 206 по основной деятельности. 


Работники администрации практически ежедневно, несмотря на утвержденный график приема,  осуществляют прием граждан по всем возникающим вопросам.   За отчетный период в администрацию  обратились более 1800 жителей по вопросам выдачи различных справок, выписок, характеристик, копий правовых актов поселения, для получения  разъяснений по формированию пакета документов на получение субсидий за сданную продукцию, оказания помощи во вспашке огородов, оплаты налогов, участия в федеральных и краевых программах, консультативной помощи  и др.


За отчетный период  на личном приеме у главы сельского поселения побывало 53 человека.  Самыми  распространенными были вопросы благоустройства, а также  другие жилищно-бытовые и социальные вопросы. Наиболее проблемными  отмечены вопросы жителей об услугах водоснабжения, качестве электроснабжения,   беспривязное содержание собак, о необходимости организации  остановки по маршруту рейсового автобуса по улице Краснодарской в поселке Советском.  


За отчетный период по 22 (41,5 %) устным обращениям   приняты меры, 58,5 % граждан получили  разъяснения.

Конечно, это далеко не весь перечень работ, но самое главное  - это оперативное  реагирование на вопросы, которые поднимаете вы - наши жители.





ТОС
Верными помощниками в решении всех вопросов были и остаются 7 председателей территориальных органов самоуправления или ТОС.

Они принимали участие во всекубанском, всероссийском субботниках по уборке и благоустройстве территории. Поздравляли жителей сельского поселения с их юбилеями, помогали организовывать и проводить праздники, выставки работ народного творчества. Активно участвовали в агитационной работе во время предвыборной кампании выборов главы (губернатора) Краснодарского края. Помогали в организации встреч с жителями многоквартирных домов. Совместно со специалистами администрации проводили мониторинг заброшенных домовладений, разносили памятки, уведомления в пожароопасный период,  вели разъяснительную и информационную работу по необходимости уплаты налогов в установленные сроки.   Руководители органов ТОС следят за состоянием уличного освещения, подают данные о недобросовестных владельцах домовладений. Они знают нужды и проблемы жителей на своих участках, находятся с нами в постоянном контакте. Большое им спасибо и уверены в дальнейшем сотрудничестве.
Бюджет
Одним из важных направлений в работе администрации является  работа с доходами, поступающими в бюджет поселения для обеспечения решения вопросов, определяющих  нашу жизнедеятельность. 
В бюджет поселения за 2015 год поступило доходов в сумме 8308,4 тыс. руб., из них собственные доходы –   5407,3  тыс. руб. (НДФЛ- 2085,1 тыс. рублей, доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам – 1 206,5  тыс. рублей, единый сельхоз налог – 16,6  тыс. рублей, налог на имущество физических лиц -  148,9  тыс. рублей, земельный налог- 1899,4 тыс. рублей, арендная плата от сдачи в аренду имущества – 50,8 тыс. рублей). 
План по поступлению собственных доходов в бюджет поселения выполнен на 104,0 %.

Основные направления распределения расходов складывались следующим образом:
· на финансирование сферы культуры – 3 млн. 074 тыс. 600 руб., причем, из местного бюджета было выделено 1 млн. 931 тыс. руб.;

· на функционирование муниципального учреждения «Труд» - 594 тыс. 800 руб.;

· на спорт и молодежную политику –  89  тыс. руб.;

· на благоустройство – 1 млн. 039 тыс. 300 руб. (563 тыс. руб., 401 тыс. 300 руб. - уличное освещение, 75 тыс. руб.  - приобретение контейнеров) 
Как и в предыдущие годы продолжалась и продолжается работа по истребованию недоимки по налогам. Недоимка в бюджет поселения за 2015 год сократилась на 408 тыс. руб. Сумма недоимки на 1 января 2016 года составляет          672 тыс. рублей:
по налогу на имущество –  49  тыс. рублей; 

по земельному  налогу –  141 тыс. 200 рублей; 

по транспортному налогу – 481  тыс.300  рублей.)

Мы с вами понимаем, что денежные средства от уплаты налогов идут на ремонт дорог, водопроводные сети, обслуживание сети уличного освещения, другие виды работ по благоустройству территории нашего поселения. Администрация обращается к жителям с призывом своевременно оплачивать налоги.
Производство

Земли поселения обрабатывают сельхозпредприятие «Советское», ИП Парагульгова Н.П., ООО АФ «Бирюза»  и 35 крестьянских фермерских хозяйств, среди них наиболее крупными являются КФХ «Булатников», «Движение», «Сабон», «Стелла», «Родное», «Ясени», «Заря».

Финансовое благополучие поселения зависит в большой степени от единственного на территории сельскохозпредприятия «Советское», филиала ООО «Агрофирма «Волготрансгаз-Ейск» - нашего базового хозяйства. 

Деятельность хозяйства составляет основу экономики поселения. Поступления НДФЛ и земельный налог, полученные от хозяйства, составляют – 2 млн. 362 тыс. 200 рублей, это 28,4 % от всех доходов (или 43,6 % от собственных доходов) 
Сельхозпредприятием постоянно облагораживается территория поселения, ежегодно увеличиваются площади зеленых насаждений. Постоянно оказывается огромная помощь в поддержании санитарного состояния  в населенных пунктах поселения, в озеленении поселка и уходе за парками, зелеными зонами. Только на приобретение саженцев в 2015 году хозяйство потратило не одну сотню тысяч рублей. (слайды). Благодаря СХП «Советское», к 70-летию Победы в поселке Советский появилась аллея из 70 саженцев голубой ели. А совсем недавно въезд в посёлок Советский украсила монументальная стела в честь основания совхоза «Советский». Думаю это прекрасный пример для подрастающего поколения того, как надо относиться к своей малой Родине, своему посёлку.






ЛПХ
Развитие малых форм хозяйствования  играет важную роль в экономике и повышении благосостояния граждан. В личных подсобных хозяйствах наших жителей содержатся: крупный рогатый скот, козы, овцы, кролики, птица (птицы –  17500 голов,  КРС всего – 133 голов, в том числе 35 коров, коз и овец – 85 голов, кроликов –  1000 голов).
в 2015 году КФХ поселения получено  3 кредита в ОАО «Россельхозбанк» на сумму 2,5 млн. рублей,  жителям  поселения кредиты  на развитие личных подсобных хозяйств в 2015 году не выдавались (так как не были ими востребованы),  владельцы  13  ЛПХ получили субсидии по процентным ставкам кредитов в сумме  149 тыс. 410 рублей,  3 человека получили субсидии за произведенную продукцию мяса в живом весе на сумму 27 тыс. 700 рублей.
 2 жителя нашего поселения приняли участие в обучающих семинарах по садоводству, виноградарству и скотоводству. Общая площадь теплиц для выращивания овощей в поселении составляет 1036 кв.м., из них в ЛПХ – 376 кв.м., в КФХ (ИП Булатников – 700 кв.м.) 
Организована работа  общества «Буренка». Члены  общества,  являющиеся  арендаторами культурного пастбища,  в прошлом году заготовили 49 тонн сена. 

 Каждую пятницу в п. Советский проходит сельскохозяйственная ярмарка, в которой принимают участие индивидуальные предприниматели и крестьянско-фермерские хозяйства не только нашего поселения, но и из других уголков района.
Благоустройство

На благоустройство территории из бюджета поселения в 2015 году было выделено 1 млн. 039  тыс. 300 рублей.
На уличное освещение и техническое обслуживание линий электропередач израсходовано 401 тыс. 300 рублей. Установлены новые светильники уличного освещения. Время освещения улиц постоянно корректируется, при этом учитываются пожелания жителей поселков. Силами  Ейских РЭС проведена обрезка деревьев вдоль линий электропередач в п. Дальний.
В 2015 году в поселении выполнен ямочный ремонт асфальтового покрытия улиц Новой, Садовой, Молодежной п. Советского, весной проведено грейдирование гравийных и грунтовых дорог.  В сентябре прошлого года были проведены работы по ремонту дороги по ул. Мичурина в гравийном исполнении в п. Большевик. Не остался в стороне и вопрос обеспечения безопасности дорожного движения на улицах поселков. В прошлом году была обновлена и дополнена разметка улиц, установлен новый знак возле школы. Работниками МУ «Труд» удалены аварийные деревья вдоль въездной дороги в п. Большевик. Проведена обрезка деревьев по пр. Победы вдоль пешеходной дорожки. 
Работу по вывозу ТБО и обслуживанию водопроводных сетей в поселении выполняет ООО «Коммунальщик». 86% домовладений заключили договоры с этой организацией на вывоз бытового мусора, на услуги водоснабжения – 97 %. Все населенные пункты обеспечены контейнерами для сбора бытовых отходов. В 2015 году были выполнены 2 закупки новых, более вместительных контейнеров для замены пришедших в негодность. В общей сложности на улицах поселков появилось 40 новых ёмкостей для сбора ТБО в объёме по 0,75 куб.м. В данное время обеспеченность населения контейнерами достаточная. Хочется поблагодарить многих наших жителей, которые помогают поддерживать чистоту возле контейнеров, пакетируют мусор. 

В прошлом году из краевого фонда для поселения были получены новая водонапорная башня Рожновского, установленная по ул. Краснодарской, и 1 км пластиковых водопроводных труб для поэтапной реконструкции ветхих сетей водоснабжения
В 2015 году в п. Большевик было заменено 5 километров уличного электропровода. В этом году по ул. Ленина в п. Советский замен трансформатор на более мощный, питающий улицы Садовую, Парковую, Буденного, Степную, Ленина, пр. Победы,  заменена электролиния по ул. Ленина.
В течение года проводилась работа по наведению санитарного порядка на всей территории поселения. Неоднократно проводились субботники, в которых принимали участие и работники администрации, и социальной сферы, и жители. Работниками муниципального учреждения «Труд» выполнялись разнообразные работы по благоустройству территории, приводились в порядок лесополосы, выкашивалась трава, благоустраивалась территория кладбища. Были оказаны услуги жителям с использованием трактора с прицепом, газонокосилки, вспашке огородов на общую сумму 43 тыс. 994 рубля.
В 2015 году  были разработаны  и утверждены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения Трудового сельского поселения. Уже в этом году признано право собственности на водопроводные сети п. Советский. Продолжается работа по оформлению документации на остальные объекты водоснабжения и водоотведения, что является необходимым условием для  выполнения их ремонта.
Для решения проблем при подаче воды в настоящее время требуется выполнение масштабного комплекса ремонтных работ системы водоснабжения, на что в нашем сельском поселении недостаточно денежных средств.
В Трудовом сельском поселении газифицировано 636 домовладений, что составляет 75 % от общего количества дворов. Не газифицирован  поселок Дальний.  
На территории поселения находится 5 многоквартирных домов. За прошедший период проводились  собрания с собственниками помещений  МКД о выборе управляющей  кампании, созданию ТСЖ  по содержанию и ремонту общедомового имущества. К сожалению, решение по этому вопросу собственниками осталось прежним. Поэтому пока продолжает действовать способ управления - непосредственное управление.
На собраниях собственников МКД велась разъяснительная работа о необходимости оплаты счетов за капитальный ремонт. По итогам года, по состоянию на 1 января 2016 года, лишь 64 % от начисленных взносов оплачены нашими собственниками. Самая высокая собираемость у домов по ул. Школьная, 13, ул. Школьная, 23, ул. Гагарина, 7. У них есть все шансы в период 2016 – 2019 года попасть в  краткосрочную программу капитального ремонта. 
По состоянию на 1 февраля 2015 года есть задолженность  жителей МКД за услуги теплоснабжения.  Долг за потребленную теплоэнергию составляет 82 тысячи рублей.  Работниками администрации поселения  постоянно ведется разъяснительная работа о необходимости погашения задолженности, доводится информация до жителей,  но долги, к сожалению, остаются. Мы убедительно просим  жителей погасить имеющиеся задолженности.                       



 Профилактическая работа

   В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их жизни и здоровья, на территории Трудового сельского поселения работал  штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного  порядка, создана добровольная народная дружина. До декабря 2015 года дежурство штаба велось ежедневно, а с декабря – 3 раза в месяц и осуществлялось по составленному графику. К дежурству привлечены депутаты, председатели ТОС, молодёжный патруль, работники администрации, культуры, библиотеки, социальные работники. За 2015 год было проведено 362 рейда. В целях профилактических мероприятий были посещены: 

- 9 семей, в которых воспитывается 15 несовершеннолетних детей;

-  из них 3 семьи, находящиеся на различных профилактических 

   учетах. В этих семьях воспитывается 6 несовершеннолетних детей;    

- граждане, состоящие на учете в ОМВД – 9 человек

         В 2015 году был составлен 1 протокол о выявлении несовершеннолетнего в возрасте до 7 лет без сопровождения законных представителей. Ребенок находился на дороге за пределами посёлка. Родителям было наложено административное наказание в виде штрафа. Администрация поселения просит родителей контролировать выполнение  детьми так называемого «детского»  Закона Краснодарского края.
В 2015 году работала административная комиссия при администрации сельского поселения, составлено 3 протокола, 2 нарушителя предупреждены об административной ответственности за бесконтрольное содержание домашних животных. При повторных нарушениях штраф достигает 3 тыс. руб.. 1 административный материал направлен в суд, вынесено решение о наложении штрафа. В 2015 году ежемесячно проводились заседания Совета по профилактике преступлений и правонарушений и штаба по профилактике преступлений и правонарушений  несовершеннолетних  на территории Трудового сельского поселения. На всех заседаниях присутствовали сотрудники полиции, рассмотрено 16 человек, из них - 3 несовершеннолетних и 13 граждан, состоящих на учете в правоохранительных органах

3 семьи  (6 несовершеннолетних) находятся на контроле Совета профилактики и органов соцзащиты.  Дополнительно 2 семьи, имеющие 4 несовершеннолетних, находятся под пристальным вниманием членов Совета профилактики.
Задачи в области ГО и ЧС

В 2015 году велась работа по выполнению задач в области гражданской обороны.  На случай ЧС необходимыми средствами укомплектован эвакуационный пункт. Работа в этом направлении  продолжается.
В летний пожароопасный период работниками администрации, председателями ТОС проводилась разъяснительная работа по запрещению сжигания мусора, веток, травы. Разрабатывались памятки, развешивались плакаты. Проводилось оповещение руководителей предприятий и жителей поселения о прогнозируемых неблагоприятных погодных условий. Просьба ко всем жителям внимательно относиться к предупреждению о возможных неблагоприятных погодных условиях, об угрозе возникновения ЧС и принимать рекомендуемые подготовительные меры. 
Военно - патриотическое воспитание

В поселении систематически ведется работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Администрация поселения совместно с советом ветеранов, молодёжью поздравляют односельчан старшего поколения с юбилеями и праздниками. (слайд) В течение всего года работает отряд Тимуровцев. Ребята помогают наводить порядок на придомовой территории труженикам тыла, ухаживают за могилами ветеранов ВОВ. В праздничных мероприятиях, проводимых в поселении, по мере возможности, принимали участие   ветераны ВОВ, труженики тыла, участники боевых действий и воины – интернационалисты. По итогам месячника оборонно-массовой и военно – патриотической работы в 2015 году наше поселение заняло 1 место. 
 К 70-летию Великой Победы в поселении проводилась огромная работа. Большим событием для жителей поселения, их детей, внуков были установка и открытие 8 мая на территории мемориала «Скорбящий солдат» Поклонного камня с именами 150 наших земляков, ушедших на фронт в годы ВОВ и вернувшихся после войны домой. На  открытие поклонного камня и в другие дни  сюда приезжают люди не только из нашего района, но и из разных уголков края и страны.. Наполнен яркими событиями был и День Победы: это и автопробег, и митинг, и выступление артистов городского Дома культуры, и воспитанников детского сада и школы, и солдатская каша, и батут и развлечения для детей. А завершили замечательный праздник салют и выступление шоу-группы «Фортуна». Большой вклад в проведение данных мероприятий внесло СХП «Советское». Выражаю благодарность коллективу хозяйства от имени администрации и всех жителей за яркий праздник.
На призывном учете состоит 30 жителей нашего поселения, 8 юношей проходят срочную службу в Российской Армии, 6 военнослужащих поселения проходят военную службу по контракту. Уклонистов среди призывников нет.

Традиционной стала переписка между администрацией поселения и командирами войсковых частей, в которых проходят службу наши односельчане. Приятно было читать благодарственное письмо, полученное в прошлом году из военной части, в которой служил Бублик Николай. Выражаем благодарность родителям Николая и всем другим семьям, достойно воспитавшим своих сыновей.
Культура

Культурно-массовая работа осуществляется муниципальным учреждением культуры «Клубная система Трудового сельского поселения», в состав которого входит 3 сельских клуба. В них работают 2 кружка и 18 любительских объединений, в их числе хор, вокальная группа, детские и спортивные клубы. А теперь появился и танцевальный кружок. В 2015 году в сельских клубах  проведено всего 610 мероприятий.  Работа в клубных учреждениях осуществляется как на уровне поселения, так и в рамках краевых, районных целевых программах. Наиболее значимые даты календаря всегда отмечаются крупными массовыми мероприятиями. Наиболее массовыми и запоминающимися были:

- День знаний.

- праздник, посвящённый Дню народного единства.
- литературно – музыкальный праздник ко дню Матери.

- «Слава работникам села», ко дню работников сельского хозяйства. Думаю, этот праздник запомнился очень многим выставками «Хлеб – всему голова!», «Осень золотая», все участники которых получили денежные призы от СХП «Советское». А работники базового хозяйства – денежные премии.
Во многих мероприятиях участвует хор «Родники» с прекрасными концертными номерами. Для вокальной группы базовое хозяйство пошило новые концертные костюмы. В октябре 2015 года состоялся праздничный концерт и чаепитие ко дню пожилого человека. На столах была вкусная выпечка, приготовленная работниками столовой СХП «Советское».  Большое спасибо работникам хозяйства в лице руководителя Човган В. И. за поддержку и взаимопонимании.
Сотрудники библиотеки  в тесном взаимодействии с администрацией и работниками культуры регулярно проводят круглые столы, тематические выставки, активно участвуют во всех поселковых мероприятиях, сопровождая их прекрасными презентациями. В летний период в библиотеке часто проходили мероприятия для детей, посещающих детскую досуговую площадку. 

Воспитанники школы и детского сада  принимают активнейшее участие во всех культурно-массовых мероприятиях поселения, ни один праздник не проходит без участия детей. Ученики школы – это надёжные помощниками в работе администрации и Совета ветеранов. Огромное им за это спасибо! 
Молодежная политика и спорт 
Молодежь нашего поселения в течение всего года принимала активное участие в мероприятиях разных уровней. В традиционных соревнованиях, приуроченных ко Дню российской молодежи, наша команда завоевала 4 кубка глав других сельских поселений Ейского района и стала победителем районного туристического слёта. В летний период дети и подростки сельского поселения были заняты в лагере дневного пребывания на базе нашей школы и на досуговых площадках при клубах поселения, 16 несовершеннолетних были трудоустроены  в дни школьных каникул в МУ «Труд».  На оплату их труда  из бюджета поселения выделено 28 тыс. рублей. 

         Молодежь принимает активное участие в спортивной жизни поселения и  района. В спортзале школы,  в летнее время на стадионе п. Советский и многофункциональной площадке  работают  спортивные секции. На территории поселения есть своя футбольная команда «Ника», которая участвует во всех районных, межпоселенческих мероприятиях. На территории нашего поселения ежегодно проводятся различные спортивные соревнования, на которые приглашаются не только местные спортсмены, но и команды из других поселений.
За отчетный период совместно с администрацией сельского поселения, школой, детским садом, при участии молодежи и спортсменов  поселка  было проведено 47 мероприятий. 

           В здании администрации сельского поселения с мая 2015 года оказывает различные услуги населению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» «Мои документы», созданный  при поддержке администрации муниципального образования Ейский район. Что значительно облегчает оформление различных документов жителями поселения.
2015 год запомнился несколькими приятными событиями. Во всероссийский день семьи, любви и верности Виктору Ивановичу и Раисе Александровне Закурдаевым, отметившим 55-летний юбилей совместной жизни, главой района была вручена общественная награда – медаль  «За любовь и верность».  А губернатор Краснодарского края В. И. Кондратьев наградил почётным дипломом главы администрации Краснодарского края 1 степени одну из 15 лучших многодетных матерей Кубани жительницу нашего поселения Гущину Людмилу Ивановну, достойно воспитавшую 5-х детей. Надеемся, что такие события, послужат ярким примером для подражания для многих молодых семей. 

Но несмотря на проделанную работу, многие вопросы еще остаются не решенными. 
· Самой проблемной темой остается водоснабжение населенных пунктов. Подобного уровня вопросы могут быть решены только поэтапно и за счет участия в программах на условиях софинансирования. 
· Необходим капитальный ремонт системы водоотведения.

· В процессе разработки и усовершенствования находится Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры.
· Для безопасности движения пешеходов по ул. Краснодарской в п. Советский необходимо оборудовать тротуар.
· Планируем  продолжить работу по ремонту дорог в поселках.
· Необходимо продолжить работу по оформлению документации на объекты инфраструктуры. (слайд)
   Конечно, это далеко не весь перечень работ, но, самое главное  - это оперативное,  по мере наших возможностей и полномочий  реагирование на вопросы, которые поднимаете вы - жители поселения. Реализация задач будет нам по силам, если  мы будем их решать вместе  и единой командой.
В заключение хочется поблагодарить всех, кто не остаётся в стороне от жизни поселения. Это и  руководители крестьянско-фермерских хозяйств и  такие предприниматели как Ларичева А. Е.,  Айтукова С. В.,  Медоев С. Р., Тулупов В. А., Морозов А. П., Палехова В. А., Полторак М. Н, которые не только занимаются предпринимательской деятельностью, но и принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения, оказывают спонсорскую помощь.  
           Хочу поблагодарить руководителя базового хозяйства СХП «Советское» В. И. Човган за взаимопонимание, сотрудничество и «Социально ориентированную жизненную позицию». Заботу и внимание от хозяйства ощущали и детский сад, и школа, и амбулатория, и администрация, и клубная система.

Спасибо руководителям учреждений  социальной сферы Берёзка Н. М., Низола Н. И., Нагайцевой Г. И.,  депутатам Совета поселения, работникам библиотеки, председателям ТОС и всем жителям, неравнодушным к жизни нашего поселения, за понимание, помощь, поддержку и сотрудничество.
