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Основные направления бюджетной политики
[bookmark: _GoBack]муниципального образования сельского поселения «село Седанка»
на 2019 год.


Основные направления бюджетной политики муниципального образования сельского поселения «село Седанка» на 2019 год, подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 8 положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение «село Седанка», содержат базовые принципы, используемые при формировании проекта бюджета сельского поселения «село Седанка».

Основные цели и задачи бюджетной политики.

Целью основных направлений бюджетной политики является описание основных подходов к формированию проекта бюджета сельского поселения, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.
В рамках бюджетной политики необходимо добиться сбалансированности бюджета сельского поселения.
Необходимо обеспечить рост доходов и повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования.
Основным приоритетом бюджетной политики является обеспечение населения доступными и качественными муниципальными услугами, социальными гарантиями, адресное решения социальных вопросов, создание благоприятных и комфортных условий для проживания.
Работа по увеличению бюджетных доходов, будет способствовать решению задач исполнения полномочий сельского поселения. При этом следует реально оценивать возможности бюджета сельского поселения по принятию новых расходных обязательств (исходя из доходов бюджета) и соответственно максимально четко планировать расходы бюджета сельского поселения для концентрации бюджетных ресурсов на приоритетных направлениях.
Повышение эффективности бюджетных расходов позволит оптимизировать бюджетные ассигнования с направлением высвобождающихся ресурсов на решение вопросов местного значения.
Основными задачами по повышению эффективности бюджетных расходов продолжают оставаться:
- обеспечение результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления;
- создание условий для улучшения качества предоставления муниципальных услуг;
- повышение эффективности процедур проведения государственных закупок;
- обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности;
Необходимо продолжить работу по совершенствованию муниципальных программ, которые должны стать главным инструментом повышения результативности и эффективности бюджетных расходов

Основные подходы к формированию бюджетных расходов.

Предельные объемы бюджетных ассигнований бюджета сельского поселения на реализацию муниципальных программ и направлений деятельности, не входящих в муниципальные программы, будут сформированы на основе следующих основных подходов:
1. В качестве объемов бюджетных ассигнований на исполнение действующих обязательств.
2. В части принимаемых обязательств:
-при наличии доходных источников могут быть предусмотрены в качестве резервирования средства на участие в государственных программах;
-другие предложения по вновь принимаемым обязательствам могут быть рассмотрены при наличии правового основания и дополнительных доходов при формировании проекта бюджета сельского поселения.




