О Т Ч Е Т 
Главы администрации 
сельского поселения «Деревня ВерхнееГульцово» 
«Подведение итогов социально-экономического развития 
 сельского поселения «Деревня ВерхнееГульцово» за  2020год  
«19» января  2021  г. 
 
   Добрый день, уважаемые жители сельского поселения, депутаты, приглашенные.  
На нашем собрании присутствуют: 
- Глава администрации МР «Думиничский район» - Сергей Геннадьевич Булыгин; 
-  управляющая  делами администрации  МР «Думиничский район»  -  Ирина Владимировна Шарометьева; 
-и.о. начальника МКУ «Управление строительства, ДЖКХ» - Вендиков Владимир Семенович; 
-представитель газеты «Думиничские вести» Акишин Николай Николаевич: 
 
      Предлагаю вашему вниманию отчет о проделанной работе  администрацией сельского поселения «Деревня  Верхнее Гульцово» за 2020 год. 
     1.О поселении и  инфраструктуре:  
Территория сельского поселения составляет 9709,5га.  
В состав  сельского поселения «Деревня Верхнее Гульцово» входят  8 населенных пунктов: д.Верхнее Гульцово, д.НижнееГульцово, д. Незвадово, д.Нижнее Сяглово, д.Верхнее Сяглово, д.Кочуково, д.Николаевка, д.Сухой Сот.
. 
На территории СП  расположен  ФАП, 2 сельских клуба, 2 почтовых отделения, 2 магазина, ООО «Вишнёвый сад», ООО«Ольга», КФХ «Стулишенко», КФХ «Айвазян», КФХ «Бурмистров», КФХ «Корженков», КФХ «Пронина».
 Многоквартирных домов  4. 
Обслуживание многоквартирных домов  в д.Верхнее Гульцово и д. Кочуково осуществляет МУП «Теплосеть» МР «Думиничский район», ген.директор Лилюев В.И.;  
В сельском поселении - 63 личных подсобных хозяйства  местного населения. В личных хозяйствах граждан содержится:  КРС-75 гол., из них коров 38,   свиньи - 54, из них свиноматок - 7, овцы – 8 гол., козы - 4 гол.,  птица – 985,пчелы - 9семей.

2. О демографии: 
 Всего на территории сельского поселения зарегистрировано  329человек. 
Из общей численности населения: 
40 детей от    ноля  – до 18 лет; 
8 человек  – это  студенты. 
91 человек – пенсионеры, 
198 человек – трудоспособное население, около трети из этого числа на территории поселения  не проживает.  
       На территории поселения 5 многодетных семей,  в них 15 детей.  
     К  сожалению демографическая ситуация в поселении характеризуется снижением численности населения по двум причинам: естественной и механической (миграционной) убыли населения. Трудоспособное население, это наша молодежь уезжает, так как нет работы.  
За 2020 год умерло  7 человек, родилось - 0, эта цифра уже сама по себе говорит,  что население у нас уменьшается.  
         3.Работа администрации . 
Администрация  сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  сельского поселения, Регламентом Администрации сельского  поселения, планом  работы  на 2020 год, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность Администрации. В штате администрации поселения работает 2 муниципальных служащих: глава администрации  и специалист, также специалист администрации  ведет  исполнение  государственного  полномочия  по ведению воинского учета, на учете стоит 68 граждан пребывающих в запасе. 
  Администрация  сельского поселения выдает более 20  видов справок и выписок из домовой и похозяйственной книг. Всего гражданам за 2020  год выдано более 159 справок, актов, выписок. 9 семьям помогли оформить компенсацию на дрова, 1 семье была оказана помощь при сборе документов для постановки на очередь на получение муниципального жилья.  Были проведены работы по  постановке  на кадастровый учет 77 гектар земли из земель сельскохозяйственного назначения в земли запаса. 
  За  2020 год принято 65 постановлений и   70 распоряжений  по вопросам местного значения и личному составу. 
     Все нормативно- правовые акты, информация, затрагивающая интересы граждан   своевременно размещаются на информационных щитах и на сайте сельского поселения. 
      Важным в работе администрации является работа с  обращениями граждан: все поступившие обращения рассматриваются в определенные законом сроки - 30 дней, но как правило, стараемся все выполнить быстрее. В 2020 году поступило 17 обращений  граждан, в  устной форме или  по телефону.  
 
   4. Одним из важных  полномочий является формирование и исполнение бюджета поселения. В финансовом плане наше поселение, как и многие другие, испытывает трудности. Бюджет является дотационным. 
На 2020 год бюджет сельского поселения был утвержден   по доходам в сумме 
 3 277 231  рубль, из них собственных доходов 723 122 рубля.  Остальное дотация из области  и   района.  
Собственные доходы в 2020 году составили  22 %  от всех поступивших доходов. 
Бюджет сельского поселения по расходам исполнен на 98,8% от запланированного, это расходы на содержание учреждений культуры, администрации, мероприятия по благоустройству, общегосударственные вопросы, содержание уличного освещения.  
 
    5. В своем отчете коснусь вопросов выполнения муниципальных программ: 
Основная программа – это «Благоустройство территории СП»- 1 290 023 руб  
Самым затратным для бюджета СП является «Содержание уличного освещения» израсходовано 327 071руб.
В рамках мероприятия  «Содержание уличного освещения»   было заменено и вновь установлены  18 светодиодных фонарей, а это 150 тыс.руб. По обращениям жителей было установлено  5 новых светодиодных фонарей. 
В рамках программы были установлены 2 площадки для крупногабаритного мусора (одна площадка в д.Кочуково в районе дома №7 и одна в д. Верхнее Гульцово в районе дома №71А) на общую сумму 31 118руб. Также на сельском кладбище в д.Кочуково сделана площадка на сумму 34 962 руб ,но бункер пока отсутствует.. Думаю, что до весны он будет приобретён и установлен. Хочу обратиться к жителям, что складировать мусор на площадку где пока отсутствует  бункер не надо. Также хочу поблагодарить всех, кто принял активное  участие в субботнике по уборке сельских кладбищ.
     2020 г. администрация СП принимала участие в реализации   проекта комплексного развития сельских территорий, где были включены мероприятия: «Благоустройство территории сквера Гульцовского СДК» на общую сумму 562 117руб (была оборудована тренажёрная площадка  с навесом, установлены лавочки и ограждения), из них средства областного бюджета 409 635 и средства местного бюджета 152 482 руб.
     Вот уже два года подряд мы принимаем участие в проекте развитие инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах, утверждённый Правительством Калужской области. Область оказывает помощь в проведении различных работ, но реализация указанного проекта без финансового участия населения невозможна, т.е. население должно вложить собственные средства в реализацию проекта – не менее 5% от его стоимости.  
   В 2020 году мы приняли участие в данном проекте –  «Обустроили прилегающую территорию Сягловского клуба»:  уложили  тротуарную плитку и обустроили тренажёрную площадку с навесом и мягким покрытием. Общая сумма 785 905 руб. Из них область 636 585 руб., 7% район - 55 011руб, 7% местный бюджет - 55 013 руб., 5% средства населения - 39 295руб . Приняли участие в этом проекте - 44 семьи. Огромное спасибо за участие. Участвовать в данном проекте необходимо, но сбор денежных средств с населения очень проблематичен,  приходиться выслушивать кучу претензий.
      В 2021году мы снова продолжим участвовать,но уже в  2 проектах, основанных на местных инициативах: жители  д. Кочуково  и д.Верхнее Гульцово решили  установить детские игровые комплексы. Стоимость этих проектов д.Верхнее Гульцово-653 552руб, д. Кочуково – 701 665руб.,сметы ещё надо проверять. Для того, чтобы принять участие в проекте, надо пройти отбор в Минфине, а для этого  собрать огромный пакет документов, работы впереди много и всё надо успеть сделать до 1 марта.
   Что касается дорог, они желают быть лучше. Дороги у нас делятся  на областные и местные. В 2020 году проводилась подсыпка щебнем дорог местного значения, но того, что нам выделяют, к сожалению, бывает недостаточно. Удалось подсыпать щебнем частично дороги в д. Верхнее Гульцово, д. Низвадово, также подсыпку произвели в д. Верхнее Сяглово. В период весны непроезжей дорогой у нас остаётся дорога на Низвадово. Дорога областного значения также находится в плачевном состоянии, на сегодняшний момент её проблемы скрыл выпавший снег, но дорога Гульцово-Сяглово требует капитального ремонта, в некоторых местах дорога ниже уровня поля, и в весенне-осенний период она становится непроезжей, несмотря на то, что грейдирование производится постоянно, от этого она лучше не становится. Обращалась  с просьбой в Министерство дорожного строительства с просьбой отремонтировать данный участок областной дороги, но последовал отказ.   Требуется обрезка суков и опасного крутого поворота  на д.Кочуково.  Жители д.Верхнее Гульцово в 2020 году на имя Главы администрации МР «Думиничский район» писали письмо  с просьбой решить вопрос с участком дороги от дома №1до дома 21А, которая имеет  в летнее время большую запылённость, но вопрос остался нерешенным. Это же письмо перенаправляли Губернатору. Думаю,  в наступившем 2021 году этот вопрос решится. В зимнее время года дороги грейдируются, выполняет эти работы МУП «Благоустройство" . Огромное спасибо всем работникам этой организации и ген. директору Мишину В.А., за  активное сотрудничество  с нами.
     
  В январе 2019 г. решением СД  были приняты новые Правила благоустройства территории СП, в которых уже более конкретно описаны правила  содержания придомовых территорий, кому и сколько нужно обкашивать, правила  содержания не только домашних животных: кошек и собак , но и овец, коров, птицы. Нарушения этих правил, будут бить уже рублем по хозяевам животных, надеюсь, что в этом году эти граждане будут соблюдать не только  законодательство, но и уважать труд  жителей и  своих соседей, которые стараются сделать свои дворы  чистыми и уютными.  
 
    По благоустройству территории поселения  в этом году в связи с пандемией организованных  субботников не проводилось, но  жители многоквартирных домов более ответственно подходили  к обустройству своих придомовых территорий: они по собственной инициативе выходили и вырубали старые сломанные деревья,  кустарники, разбивали клумбы. Хочется отметить дружную и слаженную работу  жителей дома №11 в д.Кочуково. 
 В связи с тем, что лето выдалось холодным и дождливым, пришлось трижды  производить обкос территорий населенных пунктов.  А некоторые участки и четыре раза обкашивали.    
      Тренажерные площадки, которые впервые были установлены  в нашем поселении, это очень  хорошо, но самое обидное то, что наши дети не приучены к бережному  и аккуратному отношению к имуществу, к большому сожалению мамы не следят за своими детьми, что они там делают, не разъясняют детям, правила поведения  с детства в общественном месте. 
        На территории поселения находятся две Братские  могилы в д.Верхнее Гульцово и д.Верхнее Сяглово, которые содержатся в надлежащем порядке  работниками администрации,  а в д.Верхнее Сяглово  работниками сельского клуба и библиотеки. Ко Дню Победы были обновлены мемориальные доски на сумму 21 500 руб,  и сделан косметический ремонт.  Также проведены кадастровые работы по изготовлению тех. плана и межевого плана земельного участка под сооружением  Братской могилы, расположенных в д. Верхнее Сяглово, межевого плана земельного участка в д. Верхнее Гульцово. В 2021 году  отделом культуры в рамках Проекта «Культурное наследие» планируется проведение ремонта Братских захоронений, сметы уже сделаны.  Хочу выразить огромную благодарность Айвазян Е.А., которая в преддверии Дня Победы оказала спонсорскую помощь в виде подарков для наших тружеников тыла.
     По исполнению мероприятий муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности» было израсходовано  42 833 тыс.руб , были приобретены и установлены пожарные колокола в количестве 2 штук .  На базе ООО «Вишнёвый сад» создана ДПД, в их подчинение была передана бочка. Возглавляет дружину Изотов А.И. В 2020 году пожаров не зафиксировано.
    На муниципальную программу «Сохранение и развитие культуры» было израсходовано 1 790 762  руб., хотя работники СДК относятся  к району согласно «дорожной карты»,  но их содержание лежит на бюджете СП. Платных услуг  они выполнили  на 61 %, сдано в бюджет 2450 руб, при плане 4 тыс.руб. Главной проблемой наших клубов, является то, что нет тепла. Нет тепла, естественно здания разрушаются, требуются капитальные ремонты. Холод  является главной причиной того, что Гульцовский СДК не функционирует. Хотя в 2019 году по проекту местных инициатив  в Гульцовском СДК мы сделали систему отопления, но до сих  тепла так и нет. Газовая котельная  проектируется. В 2020 году для Сягловского клуба были приобретены ноутбук, беспроводные микрофоны и другое на общую сумму 50 000руб. Установлена входная двухстворчатая металлическая дверь на сумму 57 тыс.рублей. Также приобретены и установлены 4 лавочки на сумму 24 тыс.рублей. По представлению прокуратуры в Сягловском СК установлена  система автоматической  противопожарной  сигнализации на сумму 65 035руб., за обслуживание сигнализации ежемесячно СП платит по 1500 руб. Частично в СК проведены электромонтажные работы на сумму 15 тыс.руб.  
 
    На муниципальную программу «Развитие муниципальной службы поселения»  было израсходовано 1 036 886 рублей .
На муниципальную программу «Молодежь СП» было израсходовано 26 950руб, в основном это мероприятия, посвященные 75 годовщине Дня Победы.
Мы с вами  в 2020 году  приняли активное  участие в мероприятиях в масштабе всей страны: в июне  - референдум, в сентябре -выборы показали прекрасный результат. В 2021году нас ожидает перепись населения.  
 
     Уважаемые односельчане! 
  Конечно, очень хочется, чтобы все у нас в поселении было  замечательно, если бы все проблемы решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает.  Мы с вами не смогли сделать ремонт водопровода в д.Кочуково, хотя ГП «Калугаоблводоканал» заверял обратное.  Вся работа администрации сельского поселения, депутатов сельской Думы направлена на улучшение качества жизни каждого жителя, но только мы одни не сможем сделать наши населенные пункты чистыми и красивыми, это зависит от каждого из нас. 
 Надеюсь,  что в 2021 году мы вместе с Вами  сделаем все, чтобы всем было хорошо и комфортно жить, справимся со всеми трудностями. 
     Спасибо всем односельчанам, которые не остаются в стороне от жизни сельского поселения, его благоустройства. 
Желаю всем здоровья, добра и семейного благополучия.  Спасибо за поддержку и понимание! 
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