Предварительные итоги социально - экономического развития Загорно-Селитьбинкого сельсовета за 9 месяцев 2019 года и

 ожидаемые итоги социально – экономического развития за 2019  финансовый год.
Загорно-Селитьбинский  сельсовет входит в состав Свободненского района. Площадь территории муниципального образования 58,7 кв. км.

На 1 января 2019 года численность постоянного населения составляет 454 человек.

Демографический потенциал является важнейшим фактором, формирующим уровень благосостояния населения.

Происходит устойчивая тенденция снижения численности населения, в том числе в трудоспособном возрасте.

Миграционные процессы, происходящие в селе, тесным образом связаны на рынке труда, определяя величину и структуру спроса и предложения рабочей силы. Трудовые ресурсы села составляет 73 человек.

Беспокойство вызывает и ежегодное старение кадров на селе, молодёжь после окончания учебных заведений устраивается на работу за пределами села.

На территории Загорно-Селитьбинского сельсовета расположено 1 село (с. Загорная Селитьба)
На территории села Загорная Селитьба расположены   предприятия, организации и учреждения в том числе:

 МОУ Загорненская  СОШ, Загорненская амбулатория, ПЧ-65, учреждение Почта России, учреждения культуры,  Западные электрические сети, филиал-Свободненского межлесхоза Загорненское лесничество, торговые точки-5, Индивидуальные предпринематели-5.
Сельское хозяйство
На территории Загорно-Селитьбинского сельсовета КФХ нет.
Поголовье КРС в ЛПХ - 72 гол., в том числе коров 32 гол.; свиней 13 гол.

Для   многих   сельских   жителей   доходы   от   домашних   хозяйств, стали основными. Не имея собственной рыночной инфраструктуры, сельские жители вынуждены обращаться к услугам посредников для сбыта продукции, в результате существенная доля прибавочного продукта достается посредникам. Реальным путем, который позволит существенно сократить отток полученного от результатов труда дохода, является кооперирование сельхозтоваро-производителей, личных подсобных хозяйств. Кооперативные формирования (потребительские кооперативы) могут заниматься сбором, продукции, ее переработкой, снабжением средствами труда. Одни могут образованы личными подсобными     хозяйствами, другие сельхозтоваро - производителями. Развитие производства и повышение товарности хозяйств в первую очередь зависят от возможности их кредитования.
Жилищно-коммунальное хозяйство

На территории муниципального образования с.Загорная селитьба функционирует сетевой участок с.Загорная Сеитьба. На предприятиях сетевого участка работают 7 человек. Подачу тепла на различные объекты соцкультбыта осуществляют одна котельная. Отапливаемые объекты (СДК, библиотека) составляет 3037 кв.м, МОУ Загорненская СОШ, Загорненская амбулатория.
Основной проблемой сетевого участка с.Загорная Селитьба является физический и моральный износ основных средств. Из местного бюджета было израсходовано 0,00 рублей. После окончания отопительного периода продолжится работа по реконструкции котельной. Проблема не платежей обусловлена низкими доходами сельского населения. Предоставление жилищных субсидий осуществляется в виде денежных выплат гражданам и начисляется с 2010 года управлением социальной защиты населения. Новым, так же, стало утверждение тарифов на ЖКХ для бюджетных, прочих потребителей и населения, рассчитанных по принципу увязки к тепло источнику.

Предприятия самостоятельно заключают договора с потребителями услуг на поставку топлива, исходя из своих потребностей.

Исходя из сложившихся условий, разрабатываются основные направления работы предприятий, направленные на повышение качества предоставления коммунальных услуг всем категориям потребителей.
                                  Потребительский рынок
Сфера оказания бытовых услуг населению остается слабым звеном экономики села. Предприятий по оказанию бытовых услуг населению в селе нет. 

Торговля
Торговая сеть села представлена розничной торговлей, которая состоит из 5 торговых точек. 

Управление муниципальной собственностью.

По состоянию на 01.01.2019г. в реестре балансодержателей числится: сельская администрация -1 ; сельский дом культуры -1 ; библиотека-1 ; жилые дома – 157.
Образование.

В 2019   году Муниципальное общеобразовательное  учреждение Загорненская СОШ    работала по направлениям:

*
Создание условий для реализации равных прав граждан на получение
образования и обеспечение контроля за выполнением государственных
гарантий по обязательному общему образованию.

*   Совершенствование    нормативно    -    правовой     базы образовательных учреждений.

*
Руководство     и     контроль     за     соблюдением     безопасных
условий образовательного процесса в муниципальных учреждениях
образования.

· Осуществление   различных   форм   по   повышению профессионального и образовательного уровня педагогических кадров , в т.ч. через реализацию новых информационных технологий, обеспечение обучения информационным технологиям учащихся школ, руководителей и педагогов.

· Формирование системы гражданского и патриотического воспитания, содействие функционированию детских общественных организаций.
· Внедрение в работу педагогических коллективов здоровье сберегающих технологий, создание условий сохранения здоровья детей, усиление роли физического воспитания, спорта.

· Выполнение   Программы   развития   образования   и   основных концепций модернизации российского образования.
· Укрепление материально - технической базы учреждений.
     Обладая прочными знаниями,   выпускники   школ     продолжают обучение в высших и средних специальных учебных заведениях, учреждениях начального профессионального образования. 
В       деятельности      образовательного      учреждения       приоритетными

направлениями являлись:
-совершенствование содержания, форм и методов воспитания детей.
-особое внимание уделялось охране и укреплению физического и психического
здоровья детей.
Аттестация     образовательного    учреждения    является     основной     формой

государственно-общественного контроля за качеством образования в селе.

В   целях   развития   системы   управления   качеством   образования   можно выделить   приоритетные   направления      образовательного     учреждения села , требующих особого управленческого внимания и решения, направленные на совершенствование нормативной базы образовательного учреждения;

-внедрение   и   развитие   новых   форм   государственной   (итоговой)   аттестации выпускников;

-обеспечение    демократического,      государственно-общественного    характера управления образовательным учреждением;

-развитие системы поддержки одаренных детей и олимпиадного движения: развитие профильной школы:

-интеграция дополнительного и общего образования   в целях саморазвития и самореализации детей.

Здравоохранение.

Проведенные  объёмы медицинских услуг в расчете на сельское население учитываются при формировании государственного задания за счет средств ОМС городским учреждениям здравоохранения, за исключением скорой медицинской помощи.
- проводятся организационные мероприятия по обеспечению доступности высокотехнологических видов помощи населению села.

- максимально возможно организована работа по обеспечению граждан, имеющих право на получение набора социальных услуг, дополнительным лекарственным обеспечением.

              Задачи на 2020 год:

- продолжение реализации национального проекта «Здоровье» на территории поселения;

- реализация кадровой политики по закреплению специалистов – медиков сельской местности;

- внедрить новые формы санитарно-просветительной работы среди населения путем внедрения школ по санитарной пропаганде профилактики наиболее распространённых заболеваний;
- продолжить работу по реализации льготного права отдельных категорий граждан на лекарственном обеспечении
Культура.

На территории поселения действует 1 учреждение культуры , 1 сельская библиотека.

Особое внимание в течение года уделялось развитию самодеятельного творчества, выявлению, развитию и поддержке творческих возможностей молодых дарований, организацию всесторонней культурно-досуговой просветительской деятельности сельских учреждений культуры, здоровому образу жизни.

Приоритетными   направлениями   в   работе   сельской   библиотеки      были следующие:

-сотрудничество и взаимодействие библиотеки с органами местного самоуправления с целью повышения уровня информированности и правовой культуры населения и муниципальных служащих;

-работа по воспитанию гражданственности и любви к родному краю, по сохранению духовных и культурных ценностей, традиций , по теологическому просвещению населения.

Для удовлетворения культурных запросов и организации отдыха населения в клубах и домах культуры организованы клубы по интересам.
В течение года библиотека пополнялась книгами.
Основные направления деятельности работы сельского дома культуры на 2020 год:

-поддержка и развитие самодеятельного народного творчества;
-выявление творческих возможностей молодых дарований;
-повышение профессионального уровня работников культуры. 

За период с 01.01.2019 по 01.10.2019 учреждением культуры проведено 114 культурно – массовых мероприятий, посетило 1571 человека. Из них культурно – досуговых  40, посетило 450 человек. 

Электроснабжение села Загорная Селитьба осуществляет ООО «ДЭК». Услуги связи населения предоставляет филиал ОАО «Дальсвязь». На территории сельского поселения с. Загорная Селитьба работают операторы мобильной связи «Мегафон».
.
Финансовая обеспеченность

          Местный бюджет на 2019 год утвержден решением Загорно-Селитьбинским сельским  Советом народных депутатов от 29.12.2018 года № 13 по доходам в размере 3507838,00 рублей и по расходам в размере 3507838,00 рублей, в том числе безвозмездные поступления в размере 3437,5 тыс. рублей.

