Информация о размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг для муниципальных нужд МО городское поселение
"Город Мосальск»
      
Уважаемые муниципальные заказчики и участники размещения заказа!
 
         С 01.01.2011г. официальным сайтом муниципального образования городское поселение "Город Мосальск" в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание  услуг для муниципальных нужд является Официальный сайт Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов.
         В соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» официальным сайтом Российской Федерации в сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг является www.zakupki.gov.ru.
         Информация об объявляемых , муниципальным образованием городское поселение "Город Мосальск" , закупках товаров, работ и услуг для муниципальных нужд размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru .
          Размещение указанной информации на официальном сайте муниципального образования городское поселение "Город Мосальск" осуществляется с целью доведения этой информации до сведения более широкого круга заинтересованных лиц - пользователей сети Интернет и не является обязательным.

