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Доклад к собранию жителей 
Кущёвского сельского поселения 
20 февраля  2023 года
Уважаемый Илья Александрович, уважаемые депутаты муниципального образования Кущевский район, Совет Кущевского сельского поселения, уважаемые приглашенные!

Сегодня традиционно на открытой сессии Совета Кущевского сельского поселения мы подводим итоги минувшего года. Местное самоуправление в Кущевском сельском поселении определяется  статьями Конституции,  Федеральными законами, региональными нормативными актами, Уставом Кущевского сельского поселения Кущевского района, с учетом интересов разных групп населения. 
 
Безусловно, 2022 год был непростым. Но благодаря накопленному опыту нам удалось перестроить ключевые отрасли экономики Кущевского сельского поселения и добиться его развития. В целях повышения результативности использования бюджетных ресурсов, повышения эффективности деятельности муниципальных учреждений и достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств, были определены меры по обеспечению сбалансированности бюджета Кущевского сельского поселения.
Благодаря совместной, слаженной работе команды Кущевского поселения, Совета депутатов Кущевского сельского поселения, при поддержке общественных организаций, органов ТОС и активности наших жителей, нам удается решать текущие проблемы поселения. Совместная работа дает свои результаты! В 2022 году:
- мы осуществили благоустройство парка по ул.Загородней, 1 А;

- произвели капитальный ремонт дороги по  ул.Кошевого;

- разработали проектно-сметную документацию газоснабжению, водоснабжению, уличному освещению и автомобильным дорогам 6-й резервной территории;

- приступили к реконструкции системы водоснабжения к новой строящейся школе;

- начали ремонт улиц Промышленной и Крупской (1й этап);
-  и многое другое!

Ежедневно нам приходится решать много сложных вопросов, порой казалось совсем неразрешимых. Признаю, что и сейчас проблем у нас не уменьшилось. Приоритетными вопросами остаются улучшение качества автомобильных дорог, формирование комфортной городской среды, модернизация материально-технической базы учреждений культуры и спорта. Ключевой задачей  является обеспечение благоприятных условий для жителей, проживающих на территории Кущевского сельского поселения.
             Численность населения, по состоянию на 01.01.2022 года составила 31 865 человек. На территории поселения расположено 11 населенных пунктов. 
Возможность и эффективность решения разных задач и вопросов, определяющих жизнедеятельность населенных пунктов, определяется уровнем финансового обеспечения поселения. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально- экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов  бюджета Кущевского сельского поселения направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Поэтому, первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ
 Первоначальный бюджет на 2022 год составлял 164,5 млн. рублей (164 518,3 тыс.руб) собственных доходов. К концу года он вырос  до 209,2 млн. рублей (209 170,8 тыс.руб), что почти на 45 млн.рублей больше, чем в 2021 году.

Доходная часть бюджета за 2022 год составила – 329,4 млн. рублей (329 430,1 тыс.руб), что составляет 122,8 %  к уровню 2021 года (268,2 млн. рублей), в том числе собственные доходы – 209,2 млн. рублей (209 170,8 тыс.руб) и поступления из бюджетов других уровней – 120,3 млн. рублей (120 259,3 тыс.руб). 
Основными доходными источниками бюджета Кущевского сельского поселения являются:

- НДФЛ – 105,8  млн. рублей (105 750,9 тыс.руб), что составляет 50,5 % от всех доходов;

- Земельный налог –31,7 млн. рублей (31 715,1 тыс.руб) (15,1%);

- Налог на имущество физ. лиц – 28,6 млн. рублей (28 609,9 тыс.руб) (13,7 %);

- ЕСХН – 23,9 млн. рублей (23 900,2 тыс.руб) (11,4%).
        Расходная часть бюджета за 2022 год составила – 322,1 млн. рублей (322 121,16 тыс.руб) (120,2 % или на 54 млн. рублей больше чем в 2021 году 268,1 млн. рублей). 

Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе 15 муниципальных программ Кущевского сельского поселения. Муниципальные программы были направлены на развитие социальной сферы, благоустройства, дорожного хозяйства и коммунальной инфраструктуры. На реализацию утвержденных муниципальных программ было направлено 230 378,66 тыс. рублей или 71,5 % всех расходов местного бюджета. 

Бюджетные средства расходовались с максимальной эффективностью. На все выполняемые работы, закупку товаров и услуг для муниципальных нужд стоимостью свыше 600 тысяч рублей проводились торги в соответствии с Федеральным Законом 44-ФЗ.

Необходимо отметить,  что в апреле 2022 года муниципальным образованием Кущевский район был предоставлен бюджетный кредит на кассовый разрыв в размере 17 млн.рублей под 0,1 %, который мы вернули в ноябре 2022 года. Бюджетный кредит  позволил нам обеспечить софинансирование расходов краевого бюджета на реализацию региональных проектов, которые направлены на достижение соответствующих результатов и осуществить реализацию всех планов и задач, согласно нашим полномочиям. За что выражаю благодарность главе МО Кущевский район Илье Александровичу Гузеву и Совету депутатов МО Кущевский район.
СОБЫТИЯ

В августе ушедшего года на территории музейно-туристического комплекса «Поле казачьей славы» прошло торжественное мероприятие, посвященное 80-й годовщине легендарной Атаки под Кущевской.

Это было масштабное зрелище. Участие в мероприятии приняли губернатор Краснодарского края Вениамин Иванович Кондратьев, депутаты Законодательного Собрания Краснодарского края, главы и депутатский корпус муниципалитетов, казаки районных обществ, молодежь, представители военно-патриотических, ветеранских и общественных организаций, духовенство.

       Совместно со спонсорами на территории музейно-туристического комплекса «Поле казачьей славы» был проведен ремонт, как самого памятника " Казака - Гвардейца", так и ремонт барельефной и демонстрационной стен, а также стены славы этнографических зон и прочего.
ФАКТЫ
В 2022 году нам удалось реализовать ряд значимых для Кущевского сельского поселения проектов. Мы вошли в 4 краевые и федеральные программы! Привлекли и освоили  почти 118,0 млн.рублей из бюджетов других уровней! Такой объем привлеченных средств - впервые в истории Кущевского сельского поселения!

1) В рамках регионального проекта «Формирование комфортной  городской среды» реализовался еще один объект, а именно: «Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: ст. Кущевская, ул. Загородняя, 1А», на сумму 37 165,0 тысяч рублей. Это четвертый объект Кущевского сельского поселения, который благоустроили в рамках национального проекта за последние  годы.
             В обновленной парковой зоне появились баскетбольная, волейбольная и детская площадки, появилась площадка с тренажерами, а также  площадки для памп-трека, выгула и дрессировки домашних животных, сделана автостоянка и подъездная дорога. Уложено 4 750 кв. м тротуарной плитки. Установлены парковые  скамейки, урны и малые архитектурные формы.   Парк оснащен современным освещением и оборудован дорожками с тротуарной плиткой.
           Также выполнены работы по озеленению территории парка. Высажены березы, клены, церсисы, катальпа, дуб, ясени, гибискусы и цветочные культуры. Высажены  хвойные породы деревьев – туи, можжевельники.

            Для жителей микрорайона подкущевки открытие нового парка по ул.Загородней стало долгожданным событием. Территория для благоустройства была выбрана онлайн-голосованием в 2021 году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда в 2022 году». 

2) В рамках государственной  программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» проведен капитальный ремонт дороги по ул. Кошевого ст. Кущевской протяженностью 2,1 км, общей стоимостью 22 654,4 т. руб. В данный проект вошли и работы по устройству уличного освещения на данном участке дороги.

          3) Приступили к ремонту автомобильной дороги по ул.Промышленной, протяженностью 1,6 км. и ремонту автомобильной дороги по ул.Крупской, протяженностью 1,7 км в ст.Кущевской, общей стоимость 24 000,0 тысяч рублей.
4) В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» начаты работы по объекту:  "Реконструкция системы  водоснабжения  6-ой резервной территории ст.Кущевской Кущевского района". Общая стоимость проекта составляет 117 225,5 тысяч рублей. Работы по проведению водопровода к новой школе будут  выполнены в два этапа. Срок реализации проекта  до 25 августа 2023 г.
В рамках данной программы разработана проекто-сметная документация, стоимостью 5 912,5 тысяч рублей.

На первом этапе в 2022 году начаты работы по реконструкции объекта.
  Стоимость работ, выполненных в   2022 г. составила 32 258,1 тысяч рублей. Начаты работы по устройству  котлована под РЧВ (резервуар чистой воды), укладке подводящего водопровода, протяженностью  978,0 м и разводящего водопровода, протяженностью  1 184,0 м.

         5) В рамках государственной программы Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия"  разработана проектная документация по объекту: «Обеспечение  инженерной  инфраструктурой  земельных участков для многодетных семей и ИЖС, расположенных на  6-ой резервной территории ст. Кущевской (газоснабжение, водоснабжение, уличное освещение, автомобильные дороги)», общей стоимостью 10 467,4 т. руб.  

ПОБЕДЫ

              По итогам краевого смотра-конкурса на звание  Лучший орган территориального общественного самоуправления поселения ТОС № 44 х.Б.Лопатина занял 2-е место. В результате чего была выделена дотация из краевого бюджета на поощрение победителей краевого смотра-конкурса по итогам деятельности органов местного самоуправления поселений по решению вопросов местного значения в размере 318,7 тыс.рублей.  По общему решению жителей хутора выигранный грант направили на строительство тротуара по ул.Молодежной, протяженностью 250 метров.

Активную позицию в жизни поселения занимают депутаты Законодательного Собрания Кубани, района, Совета Кущевского сельского поселения, представители общественных организаций, национальных общин, ветераны. Наша совместная работа с органами представительной и исполнительной власти Краснодарского края при поддержке губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева и главы муниципального образования Кущевский район Ильи Александровича Гузева носит конструктивный характер, что позволяет создавать благоприятные условия для развития поселения и решения злободневных вопросов.

В 2022 году продолжился процесс модернизации инженерных сетей и коммуникаций в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Основными задачами на 2022 год была  поставлена реализация тех проектов, по которым была разработана ПСД и по которым была возможность привлечь средства из краевого  и федерального бюджета.
Всего в 2022 году на жилищно-коммунальное хозяйство израсходовано 166,7 млн. рублей (166 736,3 тыс.руб), из них 55,7 млн. рублей (55 731,8 тыс.руб) составляют  расходы на осуществление деятельности муниципального казенного учреждения «Производственно-эксплуатационная служба» и 111,0 млн. рублей на благоустройство и развитие общественной инфраструктуры по следующим основным направлениям:
На Газоснабжение было выделено 3210,7 тыс.рублей.
          В рамках программы:

- произведена установка ПРГ мкр.Кущевская-2;

- выполнены работы по определению условий подключения к газовым сетям коммунально-бытовых объектов;
- проведено плановое техническое обслуживание газопроводов и многое другое!

На наружное освещение в 2022 году израсходовано 11915,8 тыс.рублей
В рамках программы:

- выполнены работы по  техническому обслуживанию уличного освещения на 4,3 млн.рублей;
- проведены работы по восстановлению  и реконструкции улич​ного освещения протяженностью  2,1 км  на 7  улицах Кущевского сельского поселения; 

              - на 7,3 млн.рублей оплачено за уличное освещение.
На Теплоснабжение в 2022 году потрачено 747,3 тыс.рублей

- Выполнен ремонт  теплотрассы, по адресу ул. Крупской, 32-54 (котельная 38 квартал);
- а также произведена замена теплотрассы по адресу ул.Крупская, 5а
На Водоснабжение и водоотведение израсходовано 38 861,0 тыс.рублей
Как я уже сказал, в 2022 году разработана проекто-сметная документация и начаты работы по объекту:  "Реконструкция системы  водоснабжения  6-ой резервной территории ст.Кущевской Кущевского района". Средства местного бюджета составили 3 440,0 тысяч рублей. 
Около 700 тысяч рублей выделено на:

- ремонт КНС по пер.Куцева;

- ремонт узла учета по пер.Школьный,71;

- актуализацию схемы водоснабжения и другие мероприятия.
Хотелось бы остановиться поподробнее еще на одном важном  полномочии поселения, как дорожная деятельность.

Дорожная деятельность

Состояние дорог местного значения – один из сложных вопросов, так как требует для своего решения значительных затрат.

На дорожный фонд в 2022 году было направлено 66526,2 тыс.рублей., в том числе 43,4 млн.рублей составляют средства краевого и федерального бюджетов.

Кроме капитального ремонта дорог, выполненных в рамках государственных программ, в 2022 году велась активная работа по ремонту дорог Кущевского сельского поселения и разработке проекто-сметной документации, на которые потрачено 11,0 млн. рублей!
-  разработана проектная документация на выполнение капитального  ремонта дорог по пер. Ладному, Фермерскому, Куцева и Почтовому, а также            выполнена корректировка проектной документации в части сметной стоимости и получено положительное заключение государственной экспертизы по капитальному ремонту автодорог, расположенных вокруг новой школы №1  на общую сумму более 3,0 млн.рублей. 

На сумму 4,6 млн.рублей  выполнен ямочный ремонт на 13и дорогах Кущевского сельского поселения.
Выполнено грейдирование с добавлением инертных материалов  проблемных участков 11 дорог на сумму 1,4 млн. руб., общей протяженностью более 18 км.
Службой муниципальное казенное учреждение «ПЭС администрации Кущевского с/п» постоянно ведется работа по ямочному ремонту и грейдированию  дорог, обновляется дорожная разметка на дорогах и пешеходных переходах, производится техническое обслуживание светофорных объектов и другие работы, связанные с  содержанием улично-дорожной сети и безопасностью дорожного движения, на которые в 2022 году было израсходовано средств из местного бюджета на сумму 3,5 млн. рублей. Только одних материалов для ремонта дорог, таких как щебень, асфальтобетон и ГПС было приобретено 1557,0 тонн  на общую сумму 2,7 млн.рублей.
Очищено дорог МКД, тротуаров от снега – снегоуборочной техникой 477900 кв.м. Заменено и отремонтировано 16 остановочных комплексов 


Также установлено, заменено в соответствии с новыми требованиями 42 до​рожных знака, установлено 36 уличных аншлага. Производились работы по требованию ГиБДД и в соответ​ствии с ГОСТ по окраске разметочных полос на дорогах, тротуарных перехо​дов (в весенний, летний и осенние периоды), общей площадью 5,4 тыс. кв. м.
Благоустройство Кущевского сельского поселения
В 2022 году на благоустройство территории Кущевского сельского поселения было потрачено около 44,4 млн рублей (44444,5  тыс.руб)
          Кроме мероприятий, выполненных в рамках государственной программы Краснодарского края, стоимостью 37,1  млн.руб, выделенных на благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: ст. Кущевская, ул. Загородняя, 1А на благоустройсто Кущевского сельского поселения было потрачено около 8,0 млн.рублей!
В течение всего года мы вели большую работу в сфере благоустройства Кущевского сельского поселения. 

В 2022 году было:

- спилено 2356 аварийных деревьев, 

-обработано 16,7 тыс.кв.м. тротуаров и скверов от сорной растительности, 

- скошено 270 га сорной растительности мотокосами и 350 га  трактором МТЗ-82
- за услуги предоставления автовышки для проведения работ по обрезке деревьев и услуги автопогрузчика мы потратили 1884,0 тыс.руб; а также за услуги измельчителя веток на территории Кущ.с.п – 200,0 тыс.руб.
В 2022 году работниками МКУ «ПЭС Кущевского сельского поселения» было ликвидировано 87 несанкционированных свалок, погружено и вывезено мусора 2746 куб. м.
В течение года мы приобретали краску, цемент, елочные игрушки и украшения, баннеры,  и прочий материал.  Работниками зеленого хозяйства «Производственно-эксплуатационная служба» с марта по ноябрь ведется неустанная работа по высадке цветов, деревьев и кустарников, а также уход за ними и обработка от вредителей.  Расходы по озеленению территории поселения составили около 1,0 млн. рублей. В 2022 году в рамках мероприятия «Озеленение» были высажены розы, рассада цветов, деревья, кустарники, тюльпаны, нарциссы и другие  цветы и саженцы, в количестве 37380 штук.
Производили устройство газонов и посев семян и обрезку деревьев.
В 2022 году работниками администрации Кущевского сельского поселения совместно с работниками подведомственных учреждений администрации проведено более 30-ти субботников по уборке территории, парков, скверов, берегов рек, произведена посадка деревьев и кустарников. В рамках акции «Зеленый уголок нашей станицы» физическими и юридическими лицами, была оказана спонсорская помощь в приобретении саженцев деревьев и кустарников которые были высажены в парке мкр. Степнянский, по ул. Загородней, парке им. 30 лет Победы.
Рабочими Производственно-эксплуатационной службы, уже много лет ведется огромная работы по наведению порядка и поддержанию чистоты Кущевского сельского  поселения. Убираемая площадь дворниками составляет 127,0 тыс.кв.м. В течение года, проводится установка, покраска и ремонт лавочек и урн, покраска бордюров, полив клумб и деревьев, ремонт памятников, прополка и рыхление клумб, покос сорной растительности, обслуживание фонтана, а также украшение станицы Кущевской к Новому году.
          И это далеко не весь список работ, выполненных по благоустройству Кущевского сельского поселения. В ушедшем году мы очищали ливневые каналы от мусора, вывозили грунт при их очистке, промывали водопропускные трубы, косили камыш и траву.
И многое, многое другое!
В 2022 году было  приобретено пять комплектов детского игрового оборудования и 3 комплекта спортивного оборудования, на общую сумму 900,0 тыс.рублей.
Мы делаем  все для того, чтобы наша станица радовала глаз каждому жителю не только нашего района, но и гостям нашей станицы! Вопросы благоустройства территории Кущевского сельского поселения заслуживают и в дальнейшем пристального внимания в работе администрации. 
На основании правил благоустройства Кущевского сельского поселения за период  2022 года вынесено 370 предписаний и составлено 15 протоколов. Все протоколы рассмотрены на административной комиссии Кущевского сельского поселения. По результатам рассмотрения вынесено штрафов на сумму 18 тыс. рублей. 

Основными нарушениями Правил благоустройства являются сжигание мусора и несоблюдение гражданами санитарного порядка (сорная растительность, мусор).

В ходе работы административной комиссии Кущевского сельского поселения за 2022 год рассмотрено 42 протокола, вынесено  38 штрафов на сумму 96 тыс. рублей (на 29 тыс. рублей больше по сравнению с аналогичным периодом 2021 года), также вынесено 2 предупреждения.

Для обеспечения жителей поселения сельскохозяйственной продукцией в 2022 году продолжила деятельность ярмарка «выходного дня» в станице Кущевской на 40 торговых мест, где с минимальной торговой наценкой реализуется широкий ассортимент социально-значимых продуктов питания.

Развитие местного самоуправления

Вся деятельность администрации направлена на решение социальных задач, быстрого реагирования на запросы жителей, создание комфортных условий жизни и деятельности жителей поселения.

Самый эффективный способ узнать потребности жителей – это личные встречи, постоянное общение с населением и полная открытость муниципальной власти, в том числе через публичное обсуждение.

Поэтому в поселении  активно используются и постоянно совершенствуются различные формы работы с жителями.

Обращения граждан

Еженедельно проводятся встречи и прием граждан. За 2022 год принято 64 человека (в 2021 году 89 человек). Выдано 30 поручений главы сельского поселения и все исполнены. На имя главы Кущевского сельского поселения поступило 705 обращения, из них: 64 устных и 641 письменных. 321 обращений граждан было перенаправлено главе Кущевского сельского поселения по компетенции из различных организаций Кущевского района и Краснодарского края. Все обращения были рассмотрены в установленные законом сроки.
Через  платформу обратной связи (ПОС) в администрацию Кущевского сельского поселения Кущевского района за 2022  год поступило 118 обращений граждан . Больше всего сообщений  поступило по вопросам, касающимся автомобильных дорог и  улично-дорожной сети.   Важной опцией для граждан на данной цифровой платформе является возможность отследить статус обработки обращения, а также оценить качество полученного ответа или решения.  

Органы ТОС
Важную роль в вопросах эффективной работы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства поселения сегодня играют органы территориального общественного самоуправления. 

В настоящее время в поселении действуют 12 органов территориального общественного самоуправления, 80 квартальных и 19 домовых комитетов. 

Выплаты руководителям ТОС составили 168  тыс. рублей.
В прошлом году был проведен конкурс на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» Кущёвского сельского поселения Кущёвского района и по итогам конкурса было принято решение наградить денежной премией следующие органы территориального общественного самоуправления:

1 место - ТОС № 44, хутор Большая Лопатина;
2 место - ТОС №47  , х.Картушина Балка.
Также награждены руководители органов территориального общественного самоуправления, дипломами и денежными премиями.
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Состояние социальной сферы – важный показатель эффективной работы местной власти и важнейший критерий, по которому оценивается уровень развития общества. От того, как государство выполняет свои социальные обязательства перед человеком и насколько комфортные социальные условия созданы на территории, напрямую зависит социальная отдача от человека обществу, а значит и темпы развития общества в разных сферах жизни.
50,0 млн. рублей или 15,5  % (49963,1 тыс.руб) от всех расходов бюджета было направлено на развитие социальной сферы – спорта, культуры, молодежной политики, оказание адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и т. д.
 Работа с населением для нас стоит на первом месте. Мы трудимся для граждан  и в их интересах, уделяя особое внимание социально- незащищенным категориям: инвалидам, пенсионерам, многодетным семьям, малоимущим.

В течение 2022 года членами комиссии проведено всестороннее изучение положения в семьях граждан, обратившихся по вопросу оказания материальной помощи, с целью выявления причин сложившейся трудной жизненной ситуации и выработки рекомендаций и предложений для ее преодоления. 

По итогам проведенных мероприятий для оказания  мер социальной поддержки гражданам, принято решение об оказании адресной материальной помощи из бюджета Кущевского сельского поселения 20 семьям. Всего за прошедший год оказано материальной помощи на  сумму 250,0 тыс. рублей, что на 50 тыс.рублей, больше чем в 2021 году. 
В виде субсидий (грантов) оказали поддержку общественным организациям на сумму 200,0 тыс. рублей. 

Культура

Вопросы организации досуга и обеспечения населения услугами культуры находятся в ведении муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно - досуговый центр Кущёвского сельского поселения», на его базе функционирует 73 клубных формирования, из них 36 - кружки (453 участника), 37 - клубные любительские объединения, клубы по интересам (729 участников). Шесть коллективов учреждения имеют звания «Народный» и «Образцовый». 

На культуру в 2022 году было направлено 33,7  млн.рублей (33 681,5 тыс.руб). 

Проведено 3131 мероприятия, посетило 133941 человек. 
За 2022 год творческие коллективы приняли участие в фестивалях-конкурсах всевозможных масштабов: 

Краевые фестивали подростково-молодежных объединений «Нам жить в России»,  «Квест» Тропа здоровья»,  « #КиноЗож»; 

Краевой фестиваль детского художественного творчества «Адрес детства - Кубань».
На Международном фестивале-конкурсе искусств «Вдохновение» вокальный ансамбль «Озорники» стал Лауреатом 1 степени.
На 8м международном многожанровом конкурсе-фестивале «Феерия талантов» копилка побед наполнилась тремя дипломами Лауреата 1 степени. (Боженко Дарья Игоревна, дипломами лауреата 1 степени награждены  Мельник Александр Вячеславович и Александрова Татьяна Анатольевна.)
На Всероссийском вокальном конкурсе «Голос России» также  сотрудник МБУК «Культурно-досугового центра» стал Лауреатом 1 степени.
В творческой деятельности учреждения используются как традиционные формы деятельности, так и новые, инновационные. Пользуются спросом у населения интерактивные спектакли. 

В 2022 году проведены  дни сельских поселений и малых хуторов:(х. Большая Лопатина, п. Садовый, п Мирный, с.Новоивановское, с.Степное, п.Северный, х.Воровского, х.Малая Лопатина, х.Картушина Балка, х.Восточный, ст.Кущевская). Цель праздничных мероприятий - через живое общение, сотрудничество, обмен опытом сохранить, возродить и преумножить культуру села. 
Отдел традиционных народных культур, Степнянский  музей, пропагандирует и изучает историю и культуру нашей малой Родины. Музейно-туристический объект «Поле казачьей Славы» функционирует в отделе традиционных народных культур и представляет собой комплекс по сохранению и преумножению казачьего наследия. 
Коллектив учреждения принимает активное участие в акциях в поддержку военнослужащих СВО: в октябре солисты отправились в военную часть, чтобы порадовать защитников Отечества их любимыми хитами. Для детей мобилизованных в новогодний период при сотрудничестве с Управлением социальной защиты населения были организованы выездные поздравительные открытки Деда Мороза и Снегурочки. 

В 2022 году состоялся рок-фестиваль «Атмосфера»  на территории парка  ДК «Степь». В гости на мероприятие приехали рок-коллективы из ст. Павловской и г.Кореновска. К дружной компании талантливых музыкантов и ценителей их творчества присоединилось Кущёвское сообщество  байкеров, приехавшие на фестиваль в полном составе. Зрители могли сфотографироваться с транспортом внушительных размеров. 

Молодежная политика
Вопросы молодежной политики Кущевского сельского поселения закреплены за муниципальным казенным учреждением «Молодежный комплексный центр» Кущевского сельского поселения.

В 2022 году на обеспечение деятельности учреждения и проведение мероприятий направлено почти 3,6 млн.руб, в том числе 316,6  тыс.руб. на трудоустройство несовершеннолетних граждан, в количестве 43 человека.
В 2022 проведено 264 мероприятия.   

Мероприятия  направленны на пропаганду здорового образа жизни, на профилактику правонарушений с несовершеннолетними и семьями, состоящими на всех видах профилактического учёта. Мероприятия по организации гражданского и военно-патриотического воспитания являются одной из составляющих в работе молодёжной  политики.  В течение всего года сотрудники молодёжного центра посещали ветеранов, тружеников тыла, проживающих на территории Кущевского сельского поселения. В рамках  акции «Согреем сердца ветеранов» волонтёры Победы  провели такие мероприятия как: «Сад памяти», «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Помощь Ветерану», «Память Победы», поздравление с Днём Победы и т.д.  

Важным фактором в работе с детьми и молодёжью является помощь в развитии творческих способностей, поддержка юных дарований. Развитие такого формата, как интернет-работа, позволило выявлять интересы современных детей и молодёжи и предлагать интересующие их конкурсы, акции и флэш-мобы.

Добровольческая (волонтёрская деятельность), является важной областью защиты прав личности человека, социального воздействия и прогресса инициативы и активной гражданской позиции людей. С 2020 года мы открыли для себя огромное число новых помощников, готовых помогать в конкретной работе, доставке продуктовых наборов и лекарств одиноко-проживающим людям. Серьёзной опорой и поддержкой в сложный год для нас стали опытные добровольцы, которые имеют многолетний опыт добровольческой работы в различных направлениях деятельности. Добровольцы-школьники помогали в проведении ключевых событий молодёжного центра: День волонтёра. Лучшие из них были награждены грамотами и дипломами главы МО Кущевский район.
На базе молодёжного центра продолжают действовать  подростково-молодёжный клуб «Молодые. Креативные. Целеустремлённые», социально-воспитательный клуб «Мы в движении» и экологический клуб «Зелёный патруль».

Физическая культура и спорт

В Кущёвском сельском поселении физическая культура и спорт находится в ведении муниципального учреждения «Физкультурно-оздоровительный центр Кущёвского сельского поселения».
В 2022 году на физическую культуру и спорт направлено 11,5 млн. рублей, в том числе на трудоустройство несовершеннолетних граждан – 527,5 тыс.рублей, в количестве 65-х человек.
Одна из важных задач, которая стоит сегодня перед муниципальной властью – создать условия для занятий физкультурой и спортом людей всех возрастных категорий и развивать спортивную инфраструктуру.

Всего в поселении 18021 человек занимается физической культурой и спортом, что составляет 56% от общего числа населения. 
За 2022 год организовано и проведено 483 мероприятий, в них приняли участие 14526 человек. 

Физкультурно-оздоровительная деятельность осуществляется на базе  спортивных сооружений  Физкультурно-оздоровительного центра, центров спортивной подготовки «Лидер» и «Снеговик», учебных заведений, бассейна «Дельфин», стадионах, футбольных полях, детских и спортивных площадках поселения. 

На сегодняшний день на территории Кущевского сельского поселения культивируется 32 вида спорта.

В поселении работают клубы по месту жительства в п.Северный, п.Садовый, п.Мирный, х.Б.Лопатина, с.Новоивановское, с.Степное. За год проведено 78 спортивных мероприятий, в которых приняли участие   240 жителей поселков. За добросовестную работу с населением, в части организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий два инструктора МКУ «ФОЦ Кущевского сельского поселения» вошли в 5-ку лучших инструкторов Кущевского района и награждены грамотами отдела по спорту администрации муниципального образования Кущевский район.

В поселении проживает 2951 жителей с ограниченными возможностями здоровья, из них 339 человек занимается спортом (11,5%). Для них проведено за год более 30 мероприятий, в которых приняло участие 320 человек. 
На  Спартакиаде инвалидов Кубани, выступая за Кущевский район, заняли 1 место, под предвадительством инструктора нашего спортивного учреждения.
В 2022 году сотрудники «ФОЦ» осуществили ремонт и подготовили к летнему оздоровительному сезону 39 дворовых площадки. Установили дополнительное спортивное и детское игровое оборудование на стадионе «Юность» и в мкр.Кущевская-2.
Главным достижением МКУ «ФОЦ» за 2022 год стал Кубок вызова, который вручается за победу в Спартакиаде «Сельские спортивные игры жителей Кущевского района». Все  инструктора и директор были награждены грамотами и спортивным инвентарем.

ИСПОЛНЕНИЕ ЗАКОНА  №1539-КЗ И №1267-КЗ
 

        Исполнение закона №1539-КЗ направлено на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и охрану общественного порядка.

       На 1 января 2022 года на профилактическом учёте состояло:                                           13 несовершеннолетних, 12 семей, находящихся в социально опасном положении.  За прошедший  год в ходе проведения межведомственных  рейдовых мероприятий  было посещено 139 семей в которых проживает 287 несовершеннолетних.

Продолжается работа по раннему выявлению детского семейного неблагополучия на территории Кущёвского сельского поселения, совместно с общественными организациями, службами профилактики, квартальными, ТОС, депутатами. Проведено 24 совещания с участием служб системы профилактики, образовательных и дошкольных  учреждений.

        В 2022 году народными дружинниками общественной организации Кущевского сельского поселения Кущевского района «Добровольная народная дружина «Безопасность» осуществлено 438  выходов, дважды оказывалась помощь сотрудникам полиции в розыске лиц пропавших без вести, оказано содействие в выявлении 11 административных правонарушений.
2022 год стал периодом активной работы по всем направлениям! Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение Кущевского сельского поселения по итогам 2022 года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся!

ПЛАНЫ И ЗАДАЧИ НА 2023 ГОД

В 2022 году мы обеспечили максимальное вхождение в федеральные и краевые программы, в результате чего нам удалось привлечь в 2023 году 117,0 млн.рублей. Мы вошли в 4 краевые программы:
         1)   В 2023 году продолжаются работы по реконструкции системы  водоснабжения  6-ой резервной территории ст.Кущевской Кущевского района (строительство водопровода к новой школе 2 этап),  общей стоимостью 84 969,7 тыс.рублей. 
  2) Также продолжен ремонт  автомобильных дорог  улиц Промышленной  Крупской, общей стоимостью 27 000,0 тыс.руб. 

3) В текущем году будет проведен  капитального ремонта кровли и фасада нежилого здания "Степнянский дом культуры", стоимостью 10 270,5 тысяч рублей. 
             4) В рамках государственной программы «Развитие культуры Краснодарского края» муниципальному бюджетному учреждению «КДЦ Кущевское сельское поселение»  запланировано приобретение музыкальных инструментов, сценических костюмов, одежды сцены, общей стоимостью 5 915,8 тысяч рублей. 
           Кроме этого, Кущевское сельское поселение дополнительно вступает в ряд государственных программ Краснодарского края, за счет которых планируется:

· построить дороги вокруг новой школы, а именно провести капитальный ремонт автомобильных дорог  улиц Ветвистой, Детской, переулков Фермерского и Ладного;
· разработать ПСД в целях реализации инвестиционного проекта: «Строительство клуба в хуторе Большая Лопатина, по адресу: Кущевский район, х. Большая Лопатина, ул. Большелопатинская, 90;

· разработка ПСД по объекту: «Обеспечение инженерной инфраструктурой земельных участков для многодетных семей, расположенных по ул. Ейская  ст. Кущевской  Кущевского района Краснодарского края  (газоснабжение, водоснабжение, электроснабжение)»;

· «Обеспечение  инженерной  инфраструктурой  земельных участков для многодетных семей и ИЖС, расположенных на  6-ой резервной территории ст. Кущевской (газоснабжение, водоснабжение, уличное освещение, автомобильные дороги)».

Наша задача - обеспечить стабильное функционирование жилищно-коммунального комплекса и создать комфортные условия для жизни граждан.
Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наша территория станет еще более привлекательной для жизни, работы и отдыха. 
Сотрудникам администрации, директорам и коллективам подведомственных учреждений выражаю признательность за их ответственный подход к выполнению обязанностей, чуткое отношение к проблемам жителей и активное участие в их решении!

Выражаю особую благодарность губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, главе муниципального образования Кущевский район Илье Александровичу Гузеву, депутатам муниципального образования Кущевский район и Совета Кущевского сельского поселения, правоохранительным органам, руководству и работникам ОМВД, представителям общественных организаций, национальных общин, ветеранам, органам ТОС, а также всем жителям нашего поселения за наш совместный труд, взаимовыручку и взаимопонимание!
Будем надеяться, что с Вашей помощью и благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь намеченных задач!!!
Спасибо за внимание!
