

Отчет главы муниципального образования Новольвовское Кимовского района В.Е. Спиридонова
Уважаемые депутаты, коллеги и приглашенные!
Собрание депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района 1 – созыва работает с 20 сентября 2013 года.

Я нахожусь на посту – главы муниципального образования Новольвовское Кимовского района, и одновременно возглавляю представительный орган местного самоуправления – Собрание депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района 1-го созыва с 18 ноября 2014года.

Собрание депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района 1-го созыва в соответствии с Уставом муниципального образования состоит из 10 депутатов, избираемых на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. На 01.01.2017 года фактически замещено 7 мандатов.

В структуру Собрание депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района входят: глава муниципального образования, он же председатель Собрания депутатов; заместитель председателя Собрания депутатов; 3 постоянные комиссии: 1. Комиссия по бюджету, финансово-экономической политике и хозяйственно-отраслевой деятельности; 2. Комиссия по мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления; 3. Комиссия по социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту. В ведении комиссий находится, как правило, решение следующих вопросов: разработка проектов решений представительного органа; проведение депутатских слушаний; контроль за исполнением решений представительных органов. Комиссии выполняют преимущественно организационно - подготовительные и контрольные функции. Постоянные комиссии выполняют роль консультативных, совещательных и контрольных органов и не вправе самостоятельно решать вопросы местного значения муниципального образования.

Возрастной состав депутатов Собрания депутатов можно охарактеризовать следующим образом:

До 35 лет – 2 человека,

40-50 лет – 4 человека;

50-60 – 1 человек. 

Высшее образование имеют 5 депутатов, средне профессиональное – 2.

В Собрании депутатов создана фракция Всероссийской Политической партии «Единая Россия», в которую входят 6 депутатов. Один депутат из состава Собрания депутатов, является сторонником Всероссийской Политической партии «Единая Россия».

За 2016 год состоялось 19 заседаний.

Собранием депутатов было принято 68 решений, из них 27 решений носили нормативный характер и были направлены ответственным сотрудником администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района в регистр муниципальных правовых актов Тульской области с учетом строго соблюдения сроков предоставления и требований по оформлению решений.
Решения принимались по следующим вопросам:

- внесение изменений в Устав муниципального образования Новольвовское Кимовского района - 2;

- распоряжение имуществом – 10;

- формирование, утверждение и исполнение бюджета - 8;

- противодействие коррупции - 8;

- налогообложение – 2; 

- прочие - 38.

Муниципальные нормативные правовые акты проходили обязательную антикоррупционную экспертизу, предварительно размещались на сайте администрации муниципального образования для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, проходили экспертизу в Кимовской межрайонной прокуратуре. 
За 2016 год Кимовской межрайонной прокуратурой на решения Собрания Депутатов муниципального образования Новольвовское Кимовского района не вынесено ни одного протеста и ни одного представления.
За отчетный период проведено 5 публичных слушаний, по вопросам: внесение изменений в Устав – 2, по бюджету – 2, по правилам благоустройства территории – 1.

Работа представительного органа освещается на сайте администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района.
Также хочется отметить, что работа всех органов местного самоуправления направлена на улучшение жизни населения, ее стабильность и благополучие.

Уверен, что дальнейшее совершенствование нормативно-правового обеспечения деятельности органов местного самоуправления – это залог решения насущных проблем жителей муниципального образования Новольвовское Кимовского района.
Спасибо за внимание!
