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О внесении изменений в Положение «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области»

	
	


		
	











В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области, во исполнение Протеста прокурора Адамовского района от 26.02.2024 г. № 07-01-2024-47, Совет депутатов муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области
 РЕШИЛ:
1. Внести в Положение «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области», утвержденное решением Совета депутатов от 28.03.2017 № 67 «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области» (далее – Положение) следующие изменения:
- пункт 1.2. раздела 1 Положения изложить в следующей редакции:
«1.2. Дорожный фонд муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области – часть средств бюджета поселения, подлежащая использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности, включающей расходы  на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание действующей сети автомобильных дорог общего пользования  местного значения   в границах муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области, за исключением автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального значения, частных автомобильных дорог, на муниципальную поддержку в сфере дорожной деятельности и управление дорожным хозяйством (далее соответственно – дорожный фонд, автомобильные дороги), а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов, расположенных на территории муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области (далее -дорожная деятельность)».
- пункт 2.1. раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:
«2.1. Муниципальный дорожный фонд создается решением Совета депутатов муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области (за исключением решения о местном бюджете). 
Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда утверждается решением о местном бюджете на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период) в размере не менее прогнозируемого объема доходов бюджета муниципального образования, установленных решением представительного органа муниципального образования, указанным в абзаце первом настоящего пункта, от:
- акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в местный бюджет; 
- доходов местных бюджетов от транспортного налога (если законом Оренбургской области установлены единые нормативы отчислений от транспортного налога в местные бюджеты); 
- доходов местных бюджетов от платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения тяжеловесными транспортными средствами;
- доходов местных бюджетов от штрафов за нарушение правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства; 
- прочих дотаций в объеме, направляемом на расходы дорожного фонда;
- поступлений в виде субсидий из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении объектов дорожного фонда, автомобильных дорог  муниципального образования Юбилейный  сельсовет Адамовского района Оренбургской области;
- безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц на финансовое обеспечение дорожной деятельности, в том числе добровольных пожертвований, в отношении дорог общего пользования местного значения муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области с обязательным заключением договора пожертвования;
- возврата средств по обеспечению исполнения муниципального контракта при невыполнении договорных обязательств, связанных с содержанием, ремонтом, реконструкцией и строительной деятельностью объектов дорожного хозяйства, автомобильных дорог муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области, финансируемых за счет средств дорожного фонда;
- штрафов и начисленных пеней за невыполнение договорных обязательств при осуществлении деятельности, связанной с содержанием, ремонтом, капитальным ремонтом, реконструкцией и строительной деятельностью объектов дорожного хозяйства, автомобильных дорог муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области, финансируемой за счет средств дорожного фонда.»
2. Возложить контроль за исполнением настоящего решения на постоянную комиссию по  бюджетной, налоговой, финансовой политике, сельскому хозяйству, строительству, дорожному и коммунальному хозяйству и окружающей среде. 
3.  Настоящее решение вступает в силу после дня его обнародования, подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального образования Юбилейный сельсовет Адамовского района Оренбургской области.

 
Председатель Совета депутатов                                                                    Г.М.Арсланбекова

Глава муниципального образования                                                                       О.В.Сарак
 






