


Доклад
главы Краснознаменского сельского поселения
об итогах социально- экономического развития Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района за 2020 год и перспективах на 2021 год.

     На территории Краснознаменского сельского поселения расположены 2 населённых пункта: село Лискинское и посёлок 2 отделение  «совхоза 2- я Пятилетка». В настоящее время в поселке 2 отделение не проживают жители.
    За период 2020 года в селе Лискинское родилось- 15 человек, умерло - 24 человека. Численность населения на начало 2021 года фактически- 1493 человека. Из них: 
1) пенсионеры: муж. – 144 ч.     и жен.- 285 ч. Всего- 429 человек.
2) работоспособное население – муж. – 420 ч. и жен. – 362 ч. Всего - 782   человека.
3) дети: от 0 до 3 лет    мал. - 21  чел.    и   дев.- 22 чел. Всего -  43 ч.
              от 3 до 7 лет  мал. - 38 чел.   и дев. -  36  чел. Всего -  74  ч.
              от 7до 17 лет   мал.-  98  чел. и  дев. - 73  чел. Всего - 171 ч.
Всего детей 288 чел., из них мал. - 157  ч.    и дев. - 131 человек.

      На территории поселения работают следующие производственные предприятия: СПК "Лискинский", Обособленное подразделение Элеватор и завод по производству комбикорма Акционерного общества "Куриное царство", ООО"Торговый дом "Экомяспром" Обособленное подразделение "Лискинское", ИП Топлакалцян С. Н.(выращивание скота).
  Основная цель территориального планирования Краснознаменского сельского поселения: 
- обеспечение учёта интересов граждан Краснознаменского сельского поселения;
-   повышение уровня жизни и условий проживания населения;
-   развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур;
-   создание благоприятных условий для реализации на территории поселения государственных и муниципальных программ.
  Основой для реализации полномочий по решению вопросов местного значения для обеспечения условий жизнедеятельности граждан являются финансовые средства, из которых формируются источники доходной части бюджета поселения. 
   В бюджет поселения за 2020 год поступило 10943,5 тыс. рублей.
 Из них собственных доходов 6828,5 тыс.рублей, что составило –  62,4  % от общей суммы доходов. 
    В сумму собственных доходов входит налог на доходы физических лиц в сумме 512,5 тыс. рублей (подоходный налог), земельный налог юридических лиц 5700,4 тыс. рублей и физических лиц  189,8 тыс.рублей (всего земельный налог 5890,2 тыс. рублей);  налог на имущество физических лиц - 337,1  тыс.рублей.
Безвозмездные поступления в бюджет поселения 4203,7 тыс. рублей.
Мобилизация доходов бюджета
  Экономическая база развития нашего поселения основана на налоговых и неналоговых доходах местного бюджета в общем объёме доходов бюджета муниципального образования. 
   Основными налогоплательщиками (земельный налог) являются ОАО "Лискисахар" - 4811850 рублей в год, Обособленное подразделение Элеватор и завод по производству комбикорма Акционерного общества "Куриное царство" - 326858 рублей в год, СПК «Лискинский" - 282331 рублей в год.
Мы видим, что в сравнении с 2019 годом, в 2020 году общий доход местного бюджета  уменьшился на 4068,4 т.р. (2019 г. - 15012,3 т. р., 2020 г. - 10943,5 тыс. р.) за счет уменьшения в бюджет безвозмездных  поступлений из областного бюджета, имеющих целевой характер. В 2019 году мы строили тротуары по областной программе, ремонт дороги ул. Молодёжная выполнен  за  областные финансовые средства. 
 Собственных доходов в 2019 году поступило 6600,6 т. р., и составляло 44% от общей суммы доходов, а  в 2020 году-  6828,5 тыс. рублей. В 2020 году собственные доходы в бюджете увеличились на 227,9 т. р. и составляет 62,4% от общей суммы доходов,
Привлечение инвестиций и повышение инвестиционной привлекательности территории.

В 2020 году поступление внебюджетных источников  в сумме 50,0 тыс. рублей для обустройства территории, примыкающей к социальным объектам   (Детский сад и ФАП), с. Лискинское; поступление инвестиций 82,0 тыс. рублей для установки малых форм на территории ул. 40 лет Победы с. Лискинское. 
В 2021 году ожидается привлечение инвестиций для строительства тротуара на ул. 40 лет Победы. 

    В непростой обстановке, связанной с пандемией, основные мероприятия, которые были запланированы на 2020 год, выполнены.
   Все расходы из местного бюджета в течение года администрация производит на основании участия в муниципальных программах, которые имеют ряд подпрограмм. На основании этих программ и решаются вопросы местного значения.
1. МП «Муниципальное управление и гражданское общество» включает в себя 7 подпрограмм и исполнена на сумму всего 4688600 рублей, из них местный бюджет - 4600600 рублей и из федерального бюджета  88000       рублей. Целью программы является создание оптимальных условий для эффективной реализации органами местного самоуправления поселения полномочий по решению вопросов местного значения и создание условий для эффективного оказания услуг населению. 
2. МП «Развитие территории поселения» включала в 2020 году в себя 6 подпрограмм и исполнена всего на 5337000 рублей. Из них средства областного бюджета  – 2394400 рублей,  из местного бюджета 2942600 рублей. 
     Мероприятия по развитию сети автомобильных дорог общего пользования в границах Краснознаменского сельского поселения (ремонт дорог) в 2020 году проводились на основании подпрограммы «Ремонт и содержание муниципальных дорог» МП «Развитие территории поселения".
  Лискинский муниципальный район  по соглашению  о передаче отдельных полномочий передал администрации Краснознаменского сельского поселения  организацию дорожной деятельности.
  Администрация Краснознаменского сельского поселения приняла участие в реализации целевой программы в исследуемой сфере на условиях софинансирования: Государственная программа Воронежской области "Развитие транспортной системы"подпрограмма "Развитие дорожного хозяйства Воронежской области" Основное мероприятие "Развитие сети автомобильных дорог общего пользования " 
  Администрация Лискинского муниципального района  провела  аукцион  по ремонту дорог в границах Лискинского муниципального района. 
  В 2020 году после составления смет и проведения торгов выполнен ремонт дорог местного значения.
  ООО " Дорожное строительство и ремонт " выиграл аукцион, администрация Краснознаменского сельского поселения заключила с ним контракт и дорожная организация   выполнила в установленные сроки ремонт дорожного покрытия в асфальте улицы Берёзовая за счёт средств  субсидии областного бюджета и дорожного фонда на сумму 2102715 рублей. 
2.  ООО "Лискидор"выполнил ямочный ремонт автодорог с. Лискинское ул. 40 лет Победы, ул.Труда (вокруг памятника по треугольнику) ул. Западная, ул. 9 мая, ул. Окружная на сумму 299648 рублей. 
  Организация освещения поселения проводилось в 2020 году на основании подпрограммы  «Развитие сети уличного освещения» 
МП «Развитие территории поселения»
и 3. МП «Энергоэффективность и развитие энергетики в  Краснознаменском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области на 2014-2020 годы». 
  Улицы в селе Лискинское хорошо освещены.  Систематически проводим замену светильников уличного освещения, составляющих для работы освещения: демонтаж и монтаж приборов учёта, контакторов, реле времени, других составляющих системы освещения.
  Из бюджета поселения на содержание уличного освещения в 2020 году израсходовано 434,6 т. рублей, них областной бюджет 84,3 т. рублей и местный бюджет 350,3 т. рублей. 
В 2020 году выполнен монтаж СИПа с установкой  светильников и всех составляющих для работы уличного освещения на новой улице Луговая на сумму 57186,7 т. рублей. Работу по договору выполнил Лискинский РЭС филиала  ПАО  "МРСК Центра - Воронежэнерго". 
  Установили  13 светодиодных светильников ( по 100 Вт) по центральной улице 40 лет Победы.
  Производили по мере необходимости демонтаж и монтаж светильников в течение года по улицам с. Лискинское. 
  
    Администрация приняла участие в отборе практик гражданских инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования на территории Воронежской области с целью дальнейшего предоставления субсидии из областного бюджета на реализацию мероприятия практики "Обустройство территории, примыкающей к социальным объектам (Детский сад и ФАП) в с. Лискинское Лискинского района Воронежской области и на софинансирование расходов муниципального образования по обустройству территории в рамках государственной программы Воронежской области "Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления" на 2020 год.
  В рамках МП "Развитие территории поселения" по подпрограмме "Обустройство территории, примыкающей к социальным объектам (Детский сад и ФАП) в с. Лискинское" и было реализовано мероприятие на сумму 1444,7 тыс. рублей, из них  финансовые  средства областного бюджета 942,8 тыс. рублей и финансовые  средства местного бюджета, в том числе внебюджетные источники 501,9 тыс. рублей. Строительные работы по итогам аукциона произвел ООО "Стройлогистик Лиски", директор Точилин П.И. и объект введён в эксплуатацию в установленный срок. 
   Площадь линейного объекта 2219 кв. метров, включен в реестр муниципального имущества Краснознаменского сельского поселения.  
Данная территория находится на центральной улице села Лискинское и 
имела  непривлекательный вид. 
   Выполнение мероприятия по  обустройству территории, примыкающей к  социальным объектам, позволило улучшить эстетический облик  села Лискинское и создало современную комфортную среду для проживания  населения.
    Администрация Краснознаменского сельского   поселения приняла участие в подпрограмме «Благоустройство территории поселения».
МП  «Развитие территории поселения».
   При организации благоустройства применяются оригинальные архитектурно-планировочные решения. Архитектурно – композиционно взаимоувязаны в селе Лискинское  центральная площадь, символический памятник, школа, многофункциональная площадка, парк и стадион, Дом Культуры, администрация СПК "Лискинский" и поселения, все торговые точки и места обслуживания жителей села Лискинское.
  На центральной площади села расположен символический памятник  погибшим воинам в годы ВОВ. В 2020 году выполнен ремонт элементов памятника из средств местного бюджета, проводилась работа по благоустройству территории. 
   Чем дальше от нас уходят события военных лет, тем острее желание сберечь воспоминание о них, прикоснуться к великому прошлому нашей страны. 
 В 2020 году мы праздновали 75- лет со дня Победы советского народа над фашистской Германией. В удивительном уголке Воронежского края - селе Лискинское - умеют хранить память о прошлом своей малой Родины. И нежность щемит сердце, когда незримая нить общей истории связывает поколения и идёт от седого ветерана к малышу, рождённому в 21 веке.
  Очень хочется, чтобы новые поколения были достойны славы своих дедов и прадедов. Ради этого хочется жить, трудиться,  развивать территорию нашей малой Родины. Это зависит от каждого из нас.  
По МП "Развитие территории поселения" подпрограмма "Благоустройство территории поселения"  запланировано мероприятие "Изготовление проектно-сметной документации и экспертизы по объекту: "Обустройство и ремонт символического памятника, расположенного в селе Лискинское", для дальнейшего участия в Государственной программе Воронежской области "Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления" в 2022 году.
    Из средств местного бюджета поселения в течение 2020 года систематически проводились мероприятия  по благоустройству территории парка, стадиона и прилегающей территории. 
   Выполнен текущий ремонт территории парка "Юбилейный" - ремонт скамеек, урн.
    По просьбе жителей старшего поколения установили малые формы  (скамейки,  урны)  вдоль липовой аллеи по ул. 40 лет Победы. 
    Выполнили ремонт водозабора ул. Полевая, 2"В"( установка нового насоса и составляющих системы электроснабжения пульта управления скважины).
   Также проводились работы по благоустройству территории поселения: побелка деревьев и бордюров; уборка листвы; уборка мусора с  улиц,  трассы, центральной территории села, парка, стадиона; покос травы по селу и на трассе; подстрижка кустарника; содержание территории  кладбища;   спил аварийных деревьев и другие виды работ. 
   Всё, что делается на территории села, делается с душой и для удобства проживания людей. 

   В рамках  МП "Развитие территории поселения" по подпрограмме "Муниципальный земельный контроль в границах поселения" были проведены 15  плановых и внеплановых проверок  в рамках земельного контроля в отношении земельных участков, находящихся в пользовании физических лиц. В 2021 году работа продолжится.
     Систему образования Краснознаменского сельского поселения представляет  МКОУ Краснознаменская СОШ на 165 мест и дошкольное образовательное учреждение на 85 мест.
В МКОУ Краснознаменская СОШ в 2020 - 2021году 164 обучающихся.
В начальных классах -73 человека, в среднем звене- 80 человек, в старших классах- 11 человек.(10 кл.- 6 ч., 11 кл.- 5 ч.)
В прошлом учебном году двое выпускников 11 класса: Игнатченко Арина и Коденцев Данил получили золотые медали и аттестаты с отличием.
Несмотря на то, что большую часть года обучались дистанционно, это не помешало нашим ребятам поучаствовать и добиться успехов в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах.
3 золотых, 5 серебряных, и 3 бронзовых значка ГТО получили наши учащиеся начальной школы.
Спесивцева Софья заняла 1 место в конкурсе рисунков.
Дистанционное обучение начальной школы проходило на российской образовательной платформе (Учи.ру федеральная платформа) и здесь наши ребята показали высокие результаты. 3 класс ( Рощупкина Ю.А. классный руководитель) стал лучшим на этой платформе среди школ области. 
А 1 класс вместе с учителем Чулковой Н.И. стал на платформе самый активный. За прошлый учебный год наша школа находится на 52 месте в области в ежегодном рейтинговании и на 7 месте среди школ района. 
В школе у каждого учителя на его рабочем месте, есть выход на интернет , доступ к электронному дневнику. По областной программе Краснознаменской СОШ дали 6 ноотбуков в классы для учителей . В 2021 году запланирован капитальный ремонт внутри здания школы и замену оконных блоков.
МКОУ вошла в программу "Точка роста" - это новые классы с ремонтом и новым оборудованием. Будем верить в то, что дети будут в лучшем качестве не только получать, но и усваивать знания.
Несмотря на то, что из-за сложной эпидемиологической обстановки детский сад был долгое время закрыт, 2020 год стал богатым на победы в различных конкурсах. Так работа воспитанника старшей группы Кондрухова Дениса заняла 1 место  в районном этапе конкурса детско-юношеского творчества "Неопалимая купина" в номинации "Технические виды творчества" в категории "Книги и игры", а работы Карасева Максима 2 место и Пашалиева Ислама  соответственно 3 место.
В ежегодном районном конкурсе "Путешествие в Рождество" воспитанники  одержали победу в номинации "Русские традиции празднования Рождества".
Во всероссийском конкурсе "Птица года 2020 - журавль" заняли 2 место.
Во всероссийском конкурсе "Маленький пушистик 2020", который проводил Хопёрский государственный  природный заповедник заняли 3 место.
В районном конкурсе художественного чтения, посвящённого 75 - летию Победы "Шаги Великой Победы," Спесивцева Ольга заняла 2 место.
Сотрудники, воспитанники детского сада и их родители приняли участие в благотворительной акции "Белый цветок" и изготовили белые цветы - символ акции. Цель акции -  оказание помощи детям, страдающих тяжелыми онкологическими заболеваниями. Пожертвования, собранные в ходе проведения акции были переданы в Собор Владимирской иконы Божией Матери. Аналогичную акцию провела и Краснознаменская школа. У нас в селе работает творческий, профессиональный коллектив учителей и воспитателей.
       Система здравоохранения Краснознаменского сельского поселения включает в себя  фельдшерско-акушерский  пункт. Медработники оказывают первичную скорую помощь в ФАПе и  на дому круглосуточно.
        В селе действуют  Дом Культуры, дом быта, парикмахерская, столовая. Эти учреждения являются собственностью СПК «Лискинский». Они исполняют потребности не только хозяйства, но и всех жителей села. Имеется в поселении  почта, филиал Сбербанка, график работы которого 2 раза в неделю: вторник и четверг. Их услуга необходима для пенсионеров, работающего населения в с. Лискинское.       Из торговых  предприятий в селе – 3 магазина, аптека. 
  На ул. Труда размещена ярмарка, где жители села в павильоне и рядом могут реализовать продукты сельского хозяйства. 
 
Планируемые к реализации в 2020 году мероприятия в соответствии с программами. Перспективы развития муниципального образования.

В бюджет поселения в 2021 году должно поступить 8763,3 тыс. рублей. 
В 2021 году основные мероприятия будут реализовываться на основании 6 МП и их подпрограмм.
В муниципальной программе "Муниципальное управление и гражданское общество"  в 2021 году работают 7 подпрограмм.
1. Функционирование главы муниципального образования.
2. Управление в сфере функций органов местной администрации.
3. Повышение устойчивости бюджета поселения.
4. Обеспечение реализации МП.
5.Финансовое обеспечение муниципальных образований ВО для исполнения переданных полномочий. 
6. Защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций и обеспечение первичных мер безопасности.
7. Социальная поддержка граждан.  
В 2021 году в муниципальной программе "Развитие территории поселения" работают 4 подпрограммы.
1. подпрограмма  "Ремонт водозабора по ул. Берёзовая и Весенняя". Ремонт водозабора ул. Берёзовая, Весенняя ( именно замена башни Рожновского).  На 2020 год были запланированы  в бюджете финансовые средства в сумме 300000 рублей для ремонта башни. При осмотре водозабора  МУП "Водоканал" стало ясно, что надо производить замену башни. Построен водозабор в 2002 году. Участились аварийные ситуации на водозаборе. На 2021 год заложено в бюджет на данное мероприятие ещё 1000000 рублей. После изготовления сметы и прохождения экспертизы в расценках 1 квартала 2021 года, объект будет выставлен на торги и выполнена замена башни Рожновского. 
2 подпрограмма   "Развитие сети уличного освещения". (оплата за потреблённую электроэнергию)
3 подпрограмма   "Благоустройство территории поселения".
Запланировано основное  мероприятие "Мероприятия по благоустройству мест массового отдыха".
а)  Благоустройство детской площадки по ул. Молодёжная. Установка новой формы.
б) Устройство ограждения на территории, прилегающей к социальным объектам (Детский сад и ФАП).
в) Установка малых форм ( скамейки) по ул. Молодёжная, Западная. 
г) Устройство въездной группы на центральную площадь села Лискинское.
4 подпрограмма  "Энергоэффективность и развитие энергетики в             Краснознаменском сельском поселении". Запланировано основное  мероприятие "Мероприятия по повышению энергетической эффективности и развитию энергетики в Краснознаменском сельском поселении ". 
Установка светодиодных светильников в с. Лискинское. 
(Продолжить замену светильников - натриевые 250 ВТ на светодиодные 100 Вт).
 В МП "Развитие транспортной системы Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района" работает
1 подпрограмма  "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснознаменского сельского поселения".
   По данной подпрограмме запланировано основное мероприятие: Мероприятия по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории поселения.
Запланирован ремонт автомобильной дороги (в асфальте) улицы Весенняя и ямочный ремонт дорог в селе Лискинское. А также грейдирование дорог в грунте в границах поселения, покос травы на обочинах дорог, чистка снега на автомобильных дорогах в границах поселения.
  МП "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства".
1 подпрограмма "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства"
  Запланировано основное мероприятие по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства" и выполнение других расходных обязательств в рамках подпрограммы (межбюджетные трансферты) 
   МП "Использование и охрана земель на территории Краснознаменского сельского поселения" 
   Основное мероприятие "Повышение эффективности использования и охраны земель на территории поселения"
  МП "Обеспечение доступным жильём и коммунальными услугами".
1 подпрограмма "Развитие градостроительной деятельности поселения".
   Основное мероприятие " Мероприятия по развитию градостроительной деятельности" . Основное мероприятие  " Мероприятия по  капитальному ремонту МКД". 
2 подпрограмма  "Устройство тротуаров в с. Лискинское ул. 40 Лет Победы"
Основное мероприятие "Мероприятия по устройству тротуаров в с. Лискинское ул. 40 лет Победы".
  Важное значение для обеспечения жизнедеятельности поселения имеет общественный пассажирский транспорт. Автомобильное сообщение  осуществляется 8 раз в день в г. Лиски и обратно. Осуществляет перевозку пассажиров  ОАО «Лискинское ПАТП». Дорогу в с. Лискинское обслуживает  организация ООО " Лискидор". На территории поселения есть  муниципальное кладбище, которое содержится из средств местного бюджета.
       Санитарно- эпидемиологическое содержание кладбища в селе  хорошее, все требования по проведению работ по захоронению выполняются.
    Ежегодно администрация поселения заключает договор на противопожарное обслуживание с муниципальным казенным учреждением
 г. Лиски "Гражданская защита" . Сумма оплаты по договору за 2020 год - 70000 рублей, на 2021 год договор пролонгировался.  
    Уровень обслуживания всех коммунальных услуг населения – 100%.
 В 2020 году жители ул. Луговая продолжили газификацию своих жилых домов по мере ввода их в эксплуатацию. 
    Строительство газопровода выполнил  Лискинский филиал  ОАО «Газпром газораспределение Воронеж». 
Администрация поселения как и района выполняет организационную работу с Фондом капремонта. Фонд напрямую работает с собственниками МКД.
МКД собственность жителей домов. В 25 многоквартирных домах непосредственное управление. Собственники выбрали данный способ управления. Поэтому услуги по  содержанию общедомового имущества выполняют самостоятельно. А капитальный ремонт многоквартирных домов будет  выполнен по плану Фонда капитального ремонта. В 2021 году стоят в краткосрочном плане ( на 2020-2022 год) по ремонту МКД  ул. Труда д.1 (фасад),ул. Новоселов д.2 (фасад), ул. Западная д.4(электрика). 
Вся вышеуказанная работа была выполнена при поддержке районной администрации, тесном сотрудничестве с руководителями соответствующих служб, понимании и помощи Правительства Воронежской области.
Спасибо за внимание. 
Глава Краснознаменского
сельского поселения                                 Л.А. Квашнина
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