ПРОТОКОЛ № 5
публичных слушаний по рассмотрению проекта внесений изменений в Правила землепользования и застройки Новоюрковичского сельского поселения Климовского района Брянской области
Место и время проведения публичных слушаний:
- поселок Вербовый Выгор, 20.01.2017 в 14.30 по адресу: поселок Вербовый Выгор, ул. Лесная, у дома  № 32.
Способ информирования общественности:
Материалы проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новоюрковичского  сельского поселения и  о проведении публичных слушаний были опубликованы в сборнике нормативных и правовых актов  органов местного  самоуправления Новоюрковичского  сельского поселения  Климовского района Брянской области,  размещены  на официальном сайте Новоюрковичского сельского поселения  Климовского района   Брянской области в сети «Интернет» http: urkovichi.ru 

С материалами проекта внесений изменений в Правила землепользования и застройки Новоюрковичского сельского поселения все желающие могли ознакомиться в Новоюрковичской сельской администрации по адресу: Брянская область, Климовский район, с.Новые Юрковичи, ул. Советская, д. 86.
 

	ФИО
	должность

	Шахматов А.Н.
	Глава поселения, председатель комиссии

	Пинчук Е.П.
	заместитель Главы поселения, заместитель   председателя комиссии

	Селивоненко Н.В.
	Депутат Новоюрковичского сельского поселения избир. округа № 2, секретарь комиссии

	Осокина О.В.
	Старший инспектор Новоюрковичской сельской администрации Климовского района Брянской области 

	Дедкова Е.П.
	Депутат Новоюрковичского сельского совета народных депутатов

	Клименко Н.А.
	Депутат Новоюрковичского сельского совета народных депутатов

	Кулинченко Ю.М.
	Депутат Новоюрковичского сельского совета народных депутатов


Участники публичных слушаний:
В публичных слушаниях приняли участие 5 человек – жители п. Вербовый Выгор.
Предмет слушаний:
      Обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новоюрковичского  сельского поселения Климовского района Брянской области, утвержденных решением Новоюрковичского  сельского совета народных депутатов  № 2-192 от 31.05.2013г., с целью приведения в соответствии с требованиями  части 2 статьи 37 части  2 статьи 38 Градостроительного кодекса  РФ. 
А именно,  внесение изменений в Правила предусматривает в  территориальных зонах  указание информации в полном объеме:
- об установлении условно разрешенных видов использования, либо об отсутствии установления такого вида разрешенного использования ;

- об установлении вспомогательных  видов использования, либо об отсутствии установления такого вида разрешенного использования ;

- об установлении в отношении каждой территориальной  зоны  предельных (минимальных и (или) максимальных) размеров земельных участков , в том числе их площади, либо информация об отсутствии необходимости ограничения такого параметра;

-  об установлении в отношении каждой территориальной зоны  минимальных отступов  от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, либо информация об отсутствии необходимости ограничения такого параметра;

-  об установлении в отношении каждой территориальной зоны  предельного количества этажей или предельной высоты зданий, строений, сооружений , либо информация об отсутствии необходимости ограничения такого параметра;

-  об установлении в отношении каждой территориальной зоны  максимального процента застройки в границах земельного участка , определяемого как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка , либо информация об отсутствии необходимости ограничения такого параметра.

Основание для проведения публичных слушаний:

Решение № 3-110 от 09.01.2017г. Новоюрковичского совета народных депутатов «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования  и застройки Новоюрковичского сельского поселения Климовского района Брянской области»
Повестка дня:
1.Обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки  Новоюрковичского сельского поселения Климовского района Брянской области 

Порядок проведения публичных слушаний:
1.Выступления:

Публичные слушания открыл Председатель комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Новоюрковичского  сельского поселения – Шахматов А.Н. «Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня 20 января 2017 года мы проводим публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новоюрковичского сельского поселения. Этот вопрос вынесен на обсуждение в соответствии с предписанием №70-29/09 об устранении нарушений законодательства градостроительной деятельности от 29.09.2016г.и актом №70-29/09 проверки соблюдения законодательства в сфере градостроительной деятельности Новоюрковичской сельской администрации Климовского района от 29.09.2016г., составленным департаментом строительства и архитектуры Брянской области по материалам проверки .
Заместитель   председателя комиссии Пинчук Е.П. выступила по представленному для рассмотрения проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новоюрковичского  сельского поселения.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
Заместитель   председателя комиссии Пинчук Е.П., рассказала участникам слушаний, что Правила землепользования и застройки Новоюрковичского  сельского поселения разработаны на основе Земельного законодательства и Градостроительного кодекса Российской Федерации и утверждены решением Новоюрковичского сельского совета народных депутатов № 2-192 от 31.05.2013 г. и действуют на территории  сельского поселения. 
Заместитель председателя Комиссии зачитала Проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки и  пояснила, что на заседании по публичным слушаниях жители имеют право задавать вопросы и вносить предложения и замечания в устной форме, а также подать свои замечания и предложения в письменном виде в Комиссию по землепользованию и застройке.
Далее предложила перейти к обсуждению проекта о внесении изменений в Правила.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта Правил землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

По результатам публичных слушаний главе Новоюрковичской сельской  администрации было рекомендовано принять решение о согласии с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки и направлении его в Совет народных депутатов Новоюрковичского сельского поселения.

Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новоюрковичского сельского поселения опубликовать сборнике нормативных и правовых актов  органов местного  самоуправления Новоюрковичского сельского поселения  Климовского района Брянской области  и разместить  на  официальном сайте Новоюрковичского сельского поселения  Климовского района   Брянской области в сети «Интернет» http: urkovichi.ru 

Председатель публичных слушаний                                    А.Н.Шахматов  
Секретарь публичных слушаний                                             Н.В. Селивоненко
