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Доклад к собранию жителей 
Кущёвского сельского поселения 
27 февраля  2018 года
Уважаемые депутаты, коллеги и приглашенные!


Сегодня, мы собрались на традиционный, отчет администрации Кущевского сельского поселения перед жителями. В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Кущевского сельского поселения Кущевского района представляю отчёт о результатах деятельности администрации Кущевского сельского поселения за 2017 год.  
 На протяжении многих лет остаётся неизменным открытость администрации Кущевского сельского поселения перед населением, готовность публично отчитываться за свою работу и обсуждать с жителями любые, самые сложные вопросы жизни сельского поселения. Хочу выразить особую признательность жителям, принявшим активное участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта бюджета Кущевского сельского поселения на 2018 год, проекта прогноза социально-экономического развития на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов.

Активную позицию в жизни поселения занимают депутаты Законодательного Собрания Кубани, района, Совета Кущевского сельского поселения, представители общественных организаций, национальных общин, ветераны. Наша совместная работа с органами представительной и исполнительной власти Краснодарского края при поддержке губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева и главы муниципального образования Кущевский район Сергея Владимировича Ламонова носит конструктивный характер, что позволяет создавать благоприятные условия для развития поселения и решения злободневных вопросов.

Наша главная задача –сделать Кущевскую экономически сильной и комфортной для проживания.
Знаковые мероприятия 2017 года это -  100-летие Октябрьской революции, 275-летие высадки казаков на Тамани, 80-летие Краснодарского края, 75-летие знаменитой атаки под Кущевской.

На 2017 год администрация ставила перед собой ряд задач в разных сферах. Большинство из них выполнены, некоторые вопросы находятся в стадии выполнения. 
Я благодарю тех, кто проявил активную гражданскую позицию и не остался в стороне от значимых для поселения событий. 


Численность нашего населения в 2017 году составила  31 717 человек. 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ
Исполнен бюджет по доходам в сумме  - 144,9 млн. рублей (80,8 % к уровню 2017 года на 34,5 млн. рублей меньше) и по расходам в сумме – 161,6 млн. рублей (92% к уровню 2016 года).
Основные доходные источники:

НДФЛ –59,8 млн. рублей (41,3%);
ЕСХН – 8,7 млн. рублей (6,0%);
Земельный налог –36,7 млн. рублей (25,3%);

Налог на имущество физ. лиц – 13,0 млн. рублей (8,9%).

Собственные доходы бюджета составили 130,3 млн. рублей, что на 32,5 млн. рублей меньше  уровня 2016 года.

Основной причиной уменьшения плана по доходам  является сокращение численности работников и уменьшение стимулирующих выплат, премий у бюджетообразующих  предприятий,    а также уменьшение поступлений ЕСХН от ООО «Мартин», ООО «Слава Кубани», ООО «ДВВ Агро».

В 2017 году поселения приняло участие в следующих краевых программах:

- Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры» по обеспечению поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю было выделено из краевого бюджета 7,2 млн. рублей;

- Подпрограмма «Жилище» государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства и архитектуры» (обеспечение участков инженерной инфраструктурой, предоставленных семьям, имеющим трех и более детей) использовано всего 3,9 млн. рублей, в том числе краевой бюджет – 3,7 млн. рублей, софинансирование из местного бюджета – 0,2 млн. рублей.
Одна из важнейших задач местной власти – обеспечить стабильное функционирование жилищно-коммунального комплекса и создать комфортные условия для жизни граждан. 
В 2017 году коммунальное хозяйство и жилищный фонд были вовремя подготовлены к зиме.

В 2017 году продолжался процесс модернизации инженерных сетей и коммуникаций в жилищно-коммунальном хозяйстве.
Деятельность администрации поселения в области благоустройства и развития общественной инфраструктуры в прошедшем году реализовывалась по следующим основным направлениям:
Наружное освещение всего – 11,3 млн. рублей (2016 год 10,8 млн. рублей):
оплата за уличное освещение 7,6 млн. рублей (на 0,3 млн. рублей больше чем в 2016 году); 
техническое обслуживание уличного освещения  3,5 млн. рублей (на 0,5 млн. рублей больше чем в 2016 году). 

Расходы на аренду уличного освещения составили 0,5 млн. рублей. 
Подпрограмма Жилище всего: - 4,0 млн. рублей
Обеспечение инженерной инфраструктурой земельных участков для многодетных семей в ст. Кущевской:

1. Газоснабжение (913,5 м). 4-ая резервная территория, квартал 306 – 0,7 млн. рублей.

2.  Электроснабжение и наружное освещение (848 м). 4-ая резервная территория, квартал 306 – 2,2 млн. рублей.

3. Газоснабжение (1 794,0 м). 6-ая резервная территория, квартал 349, 350 – 0,9. рублей.

Водоснабжение всего – 1,2 млн. рублей (2016 год  1,0 млн. рублей)

В 2017 году приобретена водонапорная башня мкр. – 0,6 млн. рублей, приобретены пожарные гидранты 36 шт. – 0,2 млн. рублей, и другие расходы.

Газоснабжение  всего – 0,7 млн. рублей (2016 год  5,1 млн. рублей)
Выполнены работы по корректировке схемы газоснабжения ст. Кущёвской – 89,0 тыс. рублей. 

Разработан проект планировки и проект межевания территории под линейный объект: «Присоединение газопроводов низкого давления к существующим газораспределительным сетям ул. Урицкого, Пушкина, Садовой, Набережной, Горького-Фрунзе, пер. Ладный и Пионерский ст-цы Кущёвской» – 191,2 тыс. рублей.

Техническое обслуживание газопроводов 321,6 тыс. рублей и другие расходы.

Теплоснабжение всего – 3,9 млн. рублей  (2016 год 13,5 млн. рублей)
В ходе подготовки к осенне-зимнему периоду подготовлены линии теплоснабжения (1123 м), заменены сети ГВС (620 м), заменены крыши на 3 котельных, проведены работы по устранению замечаний Ростехнадзора, все работы выполнены на общую сумму – 1,1 млн. рублей, (в 2016 году на те же цели израсходовано 0,9 тыс. рублей).

Так же произведена оплата за газ по котельной Кущевка-2 на сумму – 2,4 млн. рублей. 

Водоотведение  всего – 4,3 млн. рублей  (2016 год  3,5 млн. рублей)
Ремонт очистных сооружений всего составил – 3,6 млн. рублей, из них:

Приобретение насоса Wilo – 0,6 млн. рублей;

Ремонт 2-х ультрафиолетовых установок  обеззараживания воды – 2,7 млн. рублей;

Прочий ремонт (песколовки, вентиляции, станции слива ЖБО, насоса Wilo, теплообменника) на сумму – 0,4 млн. рублей.

           Гос. экспертиза по проектной документации по напорному коллектору  от КНС МКР Кущёвка - 2 до существующей камеры по ул. Черноморка составила 0,7 млн. рублей.

Благоустройство  всего – 1,7 млн. рублей  (2016 год  2,3 млн. рублей)
        В 2017 году на прочее благоустройство территории поселения израсходовано 0,9 млн. рублей из них:

новогодние украшения, пиломатериал, контейнеры, баннеры, флаги, биоотходы, хоз.товары и др.(уменьшились расходы на приобретение игрового оборудования, украшения улиц, химические средства, обустройство дорожек парка). 
        Расходы по озеленению территории поселения произведены на сумму 0,4 млн. рублей (рассада петуньи, саженцы деревьев и кустарников для парка 80-летия Краснодарского края).

        На сбор и вывоз ТБО и отлов безнадзорных животных израсходовано 0,5 млн. рублей, расходы остались на уровне 2016 года.

В 2017 году работниками МКУ «ПЭС Кущевского сельского поселения»

Было ликвидировано 120 свалок, улицы, парки скверы очищены от мусора на 2705 куб. м.

Основными нарушениями правил благоустройства Кущевского сельского поселения, утвержденных решением Совета Кущевского сельского поселения № 246 от 30 августа 2012 года, являются нарушения гражданами санитарного порядка (сорная растительность, мусор), а также сжигания мусора и сорной растительности.  

На основании правил благоустройства, за период  2017 года вынесено   910 предписаний и составлено 26 протоколов по статье 3.2 закона Краснодарского края от 23 июня 2003 года № 608-КЗ. Все протоколы рассмотрены на административной комиссии Кущевского сельского поселения. По результатам рассмотрения вынесено штрафов на суму 11 тыс. рублей (фактически поступило в бюджет 4,0 тыс. рублей). 
Дорожная деятельность
Администрацией Кущевского сельского поселения проводится ямочный ремонт и грейдирование  дорог, была нанесена дорожная разметка, производилось техническое обслуживание светофорных объектов и другие работы, связанные с  содержанием улично-дорожной сети, на которые в 2017 году было израсходовано средств из местного бюджета на сумму 12,2 млн. рублей (в 2016 году 15,2 млн. рублей), так как в краевую программу войти не удалось за чет средств дорожного фонда было отремонтировано 2 дороги:

- ремонт пер. Восточный от ул. Лазурной до ул. Дзержинского в ст. Кущевской» в гравийном исполнении ( 541 м.п.)   1,3 млн. рублей.
- ремонт ул. Чапаева от ул. Красногвардейской до дома № 20 по ул. Чапаева в ст. Кущевской» в асфальтобетоном исполнении ( 183 м.п.) 0,9 млн. рублей. 

Приобретение материалов на ремонт дорог – 4,0 млн. рублей.
-  (щебень 2600 тн.   2,3 млн. руб.)

- (ГПС  600 тн.         0,4 млн. руб.)
 - (асфальтобетон  400,0 тн.   1,7 млн. руб.) 

         На содержание улично-дорожной сети в зимнее время приобретено 225 тн. песчано-солевой смеси на сумму 1,1 млн. рублей.

В ст. Кущевская по решению Совета депутатов произведены ремонтные работы по отсыпке щебнем дороги по ул. Ейской  (1100 тн.) 

Произведены работы службой МКУ «ПЭС администрации Кущевского с/п» по грейдированию улиц ст. Кущевской с частичной отсыпкой щебнем: Сиреневой,  Весенний, Кольцевой, Объездной, Крымской, Сенной, Фрунзе, Щорса, Казачий, Трудовая и др. (975 тн.)


Выполнен ямочный ремонт дорог в асфальтобетоном исполнении 2480 м. кв. ( 296,7 тн. асфальтобетона): Кошевого, Крупской, Куцева, 8-го Марта и др., так же были выполнены работы по ремонту тротуаров порядка 600 м.кв. (69,4 тн. асфальтобетона).


Установлено (заменено в соответствии с новыми требованиями) 216 дорожных знаков на сумму 464,2 тыс. рублей, отремонтировано и установлено 35 м.п. искусственных неровностей на сумму 297,8 тыс. рублей. 

       На материалы для дорожной разметки из дорожного фонда использовано 1 088,7 тыс. рублей.    
Социальная сфера
Состояние социальной сферы – важный показатель эффективности работы местной власти и важнейший критерий, по которому оценивается уровень развития общества. От того, как государство выполняет свои социальные обязательства перед человеком и насколько комфортные социальные условия созданы на территории, впрямую зависит социальная отдача от человека обществу, а значит и темпы развития общества в разных сферах жизни.
59,1 млн. рублей или 36,6% (2016 год 51,8  млн. рублей  или 29,5%) от всех расходов бюджета было направлено на развитие социальной сферы – спорта, культуры, молодежной политики, оказание адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и т. д.
В 2017 году 46 жителей нашего поселения получили адресную материальную помощь, на общую сумму 261,0 тыс. рублей (2016 год – 288,0 тыс. рублей). 
В виде субсидий (грантов) оказали поддержку общественным организациям на сумму 423,0 тыс. рублей (2016 год - 623,0 тыс. рублей). 

Культура
В 2017 году на культуру было направлено 42,1 млн. рублей, что на 5,8 млн. рублей больше к уроню 2016 года (36,3 млн. руб.). 

В настоящее время в Кущевском сельском поселении функционируют  два учреждения культуры:

1) «Центр народной культуры и досуга «Радуга»»;

2) «Культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения. 
 «КДЦ» в 2017 году проведено 2837  мероприятий (108% к  2016 году), эти мероприятия посетило 85294 человек. 

В настоящее время в «КДЦ» работает  60 клубных формирования, в которых занимается 935  человек из них:

27 кружков художественной самодеятельности- количество участников которых составляет 381 человек (101% к  2016 году).

31 клубных любительских объединений (КЛО), количество участников составляет  554 человек (110 % к 2016 году).       

       В течение 2017 года участники клубов по интересам и любительских объединений, принимали  активное  участие в районных, краевых, всероссийских и международных конкурсах. 

         МАУ «Центр народной культуры и досуга «Радуга» в 2017 году проведено 161  мероприятие (на 13 больше чем в 2016 году) с охватом  посетителей 19 765 человек. 
Молодежная политика
Большое внимание администрация поселения уделяет нравственному, гражданско-патриотическому воспитанию и развитию молодого поколения.
В 2017 году на обеспечение деятельности и проведение мероприятий «МКЦ Кущевского сельского поселения» направлено 3,1 млн. рублей, расходы остались на уровне 2016 года. 
В прошедшем году «Молодежный комплексный центр Кущевского сельского поселения» проведено 276 мероприятий  в них приняло участие 31 645 человек.
«МКЦ» работает по следующим направлениям:

1. Антинаркотическое направление жизни среди молодежи. 
2. Военно- патриотическое воспитание молодежи. Волонтерское движение. Духовно-нравственное воспитание молодежи.
3. Досуговая деятельность.

4. Соблюдение закона №1539-КЗ. 
5. Работа клубов.
Физическая культура и спорт
Одна из важных задач, которая стоит сегодня перед муниципальной властью – создать условия для занятий физкультурой и спортом людей всех возрастных категорий и развивать спортивную инфраструктуру.

Всего в поселении занимающихся физической культурой и спортом –

15 678 человек, что составляет 47% (2016 год 46,6%) от общего числа населения. 

В 2017 году на физическую культуру и спорт направлено 9,6 млн. рублей, на 0,3 млн. рублей меньше 2016 года.
За 2017 год организовано и проведено 441 мероприятий в них приняли участие 11 749 человек (98 % к уровню 2016 года за счет уменьшения участия трудовых коллективов в спартакиаде). 
На сегодняшний день на территории Кущевского сельского поселения культивируется 40 видов спорта.
В 2017 году  проведены традиционные: Спартакиада среди учебных заведений по 26 видам спорта, Спартакиада «За единую и здоровую Кубань», Спартакиада среди поселковых ТОСов по 10 видам спорта. 
В сельском поселении работает 32  группы здоровья, в которых занимается 538 человек.
В поселении работают клубы по месту жительства на базе домов культуры в п.Северный, п.Садовый, п.Мирный, х.Б.Лопатина, с.Новоивановское и с.Степное.

В 2017 году проведен ремонт 33-х дворовых площадок к летнему периоду. 
Проведено 4 Спартакиады среди детей группы риска 60 человека.
В поселении проживает жителей с ограниченными возможностями 2951 человек, из них 339  человек занимается спортом (11,5%). Для них проведено в 2017 году 22 мероприятий, в которых приняло участие 245 человека.
Одна из главных задач местной власти состоит в том, чтобы создать эффективную систему общественного самоуправления и обеспечить максимальное участие гражданского общества в общественной деятельности. 

Я считаю, что наши граждане пока еще малоактивны, и наша задача – способствовать заинтересованности их участия в жизни поселения через общественные институты. 
Самый эффективный способ узнать потребности жителей – это личные встречи, постоянное общение с населением и полная открытость муниципальной власти, в том числе через публичное обсуждение.
Поэтому в поселении  активно используются и постоянно совершенствуются различные формы работы с жителями.
В 2017 году на имя главы Кущевского сельского поселения поступило 518 обращений, из них: 208 устных и 310 письменных обращений граждан, все обращения были рассмотрены в установленные законом сроки.

Проводятся встречи и прием граждан с представителями органов территориального  общественного самоуправления и квартальными (25 приемов и принято 171 человек). На этих встречах представители общественности напрямую задают волнующие их вопросы, высказывают свои пожелания и свое видение вопросов благоустройства, развития инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства, принимают участие в решении вопросов заявителей.

В 2017 году было выдано 79 поручений главы сельского поселения и все исполнены.

Важную роль в вопросах эффективной работы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства поселения сегодня играют органы территориального общественного самоуправления. 

Руководители ТОС, председатели квартальных комитетов организуют субботники по благоустройству территории поселения, взаимодействуют с администрацией поселения и другими структурами для решения тех вопросов, которые ставят перед нами жители, организуют культурно-массовые мероприятия по месту жительства.

В настоящее время в поселении действуют 12 органов территориального общественного самоуправления, 80 квартальных комитетов и 19 домовых комитетов.

В 2017 году именно от активистов ТОС поступило немало  предложений по благоустройству территорий, строительству тротуаров, ремонту уличного освещения, обрезке деревьев и т.д. Часть из этих вопросов уже решена, а наиболее объемные, требующие больших финансовых затрат, внесены в план работ на последующие годы. 

В ходе работы административной комиссии Кущевского сельского поселения за 2017 год и рассмотрено 83 протокола, вынесено  53 штрафа на сумму 55,9 тыс. рублей,   также вынесено 40 предупреждений.

Важную роль в развитии поселения сегодня играют общественные организации, партии, движения, национальные общины и духовенство. На территории Кущевского сельского поселения в настоящее время действуют общественные организации:
	1.
	Общественная организация ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;

	2.
	Общество инвалидов ВОИ;

	3.
	Общество инвалидов «Чернобыль»;

	4.
	Казачье станичное общество и др.


С 2015 года поддержка общественных организаций осуществляется в виде грантовой поддержки общественно полезных программ социально ориентированных общественных объединений и социально ориентированных некоммерческих организаций, на которую было использовано в 2017 году 623 тыс. рублей.
ИСПОЛНЕНИЕ ЗАКОНОВ  №1539-КЗ и №1267-КЗ
Исполнение законов направлено на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и охрану общественного порядка.

На 1 января 2018 года на профилактическом учёте состоит 12 подростков, (на уровне 2016 года)  и 14 семей, находящихся в социально опасном положении. 

В 2017 году было проведено  108 рейдовых  мероприятий. 

В 2017 году на территории Кущёвского сельского поселения  выявлено всего  112 несовершеннолетних (2016 год -50). 

         В ходе рейдовых мероприятий по исполнению ЗКК от 21.07.2008г. 

№ 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» проверялись торговые точки. Фактов продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним не выявлено.

В 2017 году в рамках охраны общественного порядка было проведено 146 выходов (2016 год - 252), составлено 239 протоколов (2016 год - 233).

За 2017 год проведено 12 заседаний Совета профилактики правонарушений, где рассмотрено 78 вопросов касающихся профилактики правонарушений среди  населения. Было рассмотрено 57 граждан, из них 46 - состоящие на профилактическом учёте в ОМВД (4– ранее судимые, 26 – поднадзорников, 6 – семейные дебоширы, 1 – хронический наркоман, 9 – неблагополучные родители), 11 – не состоящие на учёте, ограничились рассмотрением на заседании.

По итогам работы в 2017 году роста подростковой преступности, а также преступности в отношении несовершеннолетних  не допущено.

В рамках муниципальной программы «Содействие занятости населения Кущевского сельского поселения на 2015-2017 годы» в 2017 году было трудоустроено 105 (в 2016 году 105) человек несовершеннолетних с оплатой  труда на сумму 445,6 тыс. рублей. 
Дорогие кущевцы!

Сегодня мы  подводим итоги прошедшего года и отмечаем не только достигнутые успехи, но и ставим задачи на будущее. Это целенаправленная работа по увеличению налогооблагаемой  базы и увеличение собственных доходов, создание новых рабочих мест, привлечение инвестиций, ремонт и строительство дорог, в том числе строительство в асфальтовом покрытии улицы Ейской от объездной до ул. Прохладной, строительство напорного коллектора канализации мкр. Кущевка-2 к очистным сооружениям ст. Кущевской, реализация проекта «Формирование комфортной городской среды», строительство 2-й очереди газификации 4-ой резервной территории  и другие не менее важные задачи, которые позволят жить лучше и комфортнее  нашим жителям. 
Также считаю, что надо сказать,  не смотря на снижение поступления доходов бюджета необходимо было решать текущие вопросы, поэтому было принято решение взять кредит в кредитной  организации в сумме 11,2 млн. рублей. 
И конечно же были снижены расходы к уровню 2016 года на:
-  поддержку общественных организаций (-200,0тыс. рублей);

- материальную помощь (-28,0 тыс. рублей);

- функционирование администрации (-971,1 тыс. рублей);

- поддержка ДНД (-127,4 тыс. рублей). 

Выражаю благодарность всем участникам ликвидации стихийного бедствия 10 июня 2017 года, вызванного сильными ливневыми дождями. По результатам обследования пострадавших домовладений 126 жителям была оказана материальная финансовая помощь в сумме – 4,1 млн. рублей. 
Также выражаю благодарность за гражданскую активность и результаты выборов ЗСК.

                                                Уважаемые коллеги!

Выражаю свою признательность  губернатору Краснодарского края В.И. Кондратьеву, главе МО Кущевский район С.В. Ламонову, депутатам МО Кущевский район и Совета Кущевского сельского поселения во главе с И.И. Карякиной, прокуратуре, правоохранительным органам, руководству и работникам ОМВД, населению поселения, всем своим коллегам, депутатам, руководителям предприятий и  учреждений за взаимодействие и сотрудничество.

Так же хочу поблагодарить наших неоценимых работников, тех, кто 24 часа в сутки, днём и ночью вместе с Вами, со своими жителями, соседями по улицам, кварталам, хуторам, сёлам и станицам - это наши самые незаменимые помощники председатели квартальных, уличных комитетов, руководители ТОСов, руководители домовых комитетов.

Буду признателен за конструктивные замечания и предложения.

Спасибо за внимание!
