ОТЧЕТ 

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КАТЕЛИКОВА НИКОЛАЯ ЛЕОНИДОВИЧА

«О работе администрации Краснянского сельского поселения  в 2011 году  и задачах  на  2012 год ».

Уважаемые депутаты!

В соответствии с  Уставом Краснянского сельского поселения  и согласно повестке дня  39  сессии Совета народных депутатов, предоставляю Вам отчет о работе  администрации Краснянского сельского поселения в 2011 году.

           В состав территории Краснянского сельского поселения входят 2 населенных пункта – село Красное и поселок Некрылово. Административным центром является село Красное. 

          На 01.01.2012 года всего  хозяйств населения  – 1519, в том числе:  в с. Красное – 1067, в пос. Некрылово – 452.

          Численность  населения на 01.01.2012г.  – 3233 чел., в том числе  в с.Красное- 2428 чел, в пос. Некрылово – 805 чел. В трудоспособном возрасте  - 1704 , пенсионеров - 863, численность детей от 0 до  16 лет-  558.

   На территории сельского поселения проживает  11 ветеранов ВОВ, 14 многодетных семей, 11 семей социального риска,  46 неполных семей, 11 семей имеющих детей инвалидов в возрасте до 18 лет. 
 В 2011 году  родилось- 33 чел, а  умерло – 52 чел.

          За 2011 год численность  населения  сократилась на 48 чел. ( за счет естественной убыли - 19 чел, за счет миграции -29).                    

          Население, динамика и его возрастная структура являются важнейшими социально-экономическими показателями, влияющими на сбалансированное  и устойчивое развитие территории сельского поселения.          

          Экономическая база Краснянского сельского поселения представлена предприятиями, организациями  и  учреждениями.  

       По формам хозяйствования экономика сельского поселения представлена частным, государственным и муниципальными секторами экономики.

          На территории сельского поселения находятся: ООО «Этанол Спирт», ООО «Новохоперск-АГРО-ИНВЕСТ»,ООО «АГРО-Инвест -Недвижимость», Краснянская средняя школа, Некрыловское структурное подразделение Краснянской средней школы, три детских садика, специальная (коррекционная) школа-интернат, участковая больница, 17 магазинов, отделение сбербанка, аптечный пункт, оздоровительный лагерь «Сказка», Некрыловский ФАП, Новохоперский реабилитационный центр «Гаврош», 2 почтовых отделения связи, Культурно-спортивный комплекс «Звездный» с библиотекой в с.Красное и  филиалом библиотеки в пос. Некрылово, МУП «Красное», веет. участок, Станция  технического обслуживания. 

         В 2011 году   начато   строительство свиноводческого комплекса, производительностью  13512 т мяса в год, которое  планируется закончить в апреле текущего года.
         На 2011 год был утвержден бюджет Краснянского сельского поселения: по доходам  в сумме – 44930 тыс. руб.,  по расходам в сумме – 43613 тыс. руб.

         Исполнение бюджета за 2011 год составило: по доходам в сумме –44929  тыс. руб., по расходам  в сумме – 43606  тыс. руб.

          Главной задачей бюджетного процесса сельского поселения является выполнение доходной части бюджета, так как без этого невозможно развитие территории.

          Основной статьей собственных доходов бюджета являются налоговые поступления.

         В  2011 году налоговые поступления по видам налогов  составили: 

          Налог на доходы физических лиц  - 1228 тыс. руб.;

          Единый  налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности- 46,5      

          тыс. руб.;
          Единый сельскохозяйственный налог – 8,7 тыс. руб.;

          Налоги на имущество – 9,9 тыс. руб.;

          Земельный налог -1678 тыс. руб.;
          Транспортный налог – 163 тыс. руб.

          Но налоговые поступления  не обеспечивают формирование доходной части местного бюджета, достаточной для решения вопросов местного значения, поэтому  администрацией сельского поселения  активизирована работа по увеличению налоговых поступлений:   

    -осуществляется  контроль за оформлением земельных участков   в собственность;

    -своевременно обновляются  сведения, необходимые для начисления местных налогов;

    - принимаются меры в отношении недоимщиков  по местным налогам.

          Администрация Краснянского сельского поселения уделяет огромное внимание  муниципальным  учреждениям, расположенным на территории сельского поселения. Благополучие школы и дошкольных учреждений, участковой больницы  являются важными вопросами, требующими каждодневного контроля. Все муниципальные учреждения в 2011 году функционировали в нормальном режиме, находятся в образцовом порядке. 

             В 2011 году  утвержден  проект Генерального плана Краснянского сельского поселения, утверждены  стратегия социально-экономического развития Краснянского сельского поселения на период до 2020 года и  Муниципальная целевая программа «Комплексное развитие систем коммунальной  инфраструктуры Краснянского сельского поселения на 2012-2020 годы», а также  подготовлен проект Правил землепользования и застройки Краснянского  сельского поселения.
 Образование:

          В систему образования  Краснянского сельского поселения входит:

           -   МКОУ «Краснянская СОШ» с Некрыловским  структурным    

                подразделением - обучается  268 чел.;

           -  МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка»  - 

               обучается 41 чел.;

           -   МКДОУ» Краснянский детский сад»- обучается 38 чел.;

           -   МКДОУ «Некрыловский детский сад общеразвивающего вида» - обучается            

                24 чел.;

           -    КОУ ВО « Краснянская специальная (коррекционная) школа-интернат» –         

                обучается-  105 чел.

          Краснянская средняя школа и ее Некрыловское структурное подразделение оснащены необходимой мебелью, оргтехникой, наглядным материалом.

         В отчетном году  в  Краснянской СОШ  сделан текущий ремонт на 1 этаже

 ( заменены окна, двери, покрашены стены, заменена  напольная плитка в фойе), оборудованы внутренние туалеты, отремонтирован и оборудован медицинский кабинет. Приобретены  новые компьютеры. 

         Питание для школьников бесплатное. С 2011 года – двухразовое. Школьники получают молоко по целевой  программе «Детское питание».
         В 2011 году школьная  столовая  заняла 1-е место в областном конкурсе «Лучшая столовая» и  получила грант на  сумму - 95 тыс. рублей  на оборудование для школьной столовой. 
Краснянская средняя школа является базовой и считается самой спортивной в районе и даже в области. С 1998 года команда учащихся под руководством тренера и учителя физкультуры Капанадзе Б.Л. участвует в «Президентских состязаниях» и занимает призовые места. В 2011 году команда заняла  1-е место.

      В 2012 году в  средней школе  планируется:

          -  заменить окна  в учебных классах; 

          -  отремонтировать крышу.
          Детские сады работают в нормальном режиме, сюда приходят более 100 детей. На базе Краснянского детского сада «Ивушка»  работает подготовительная группа. 

          Но  в сельском поселении  существует очередь на определение ребенка в детсад. Поэтому  возникла необходимость в строительстве нового детского сада.

          В 2012  планируется  подготовить  необходимую документацию, чтобы  войти в областную программу «Строительство детских садов»

          В отчетном году  в  Краснянской   специальной  (коррекционной) школе-интернат за счет спонсорских средств  частично перекрыта крыша школьного корпуса, капитально отремонтирована входная группа и умывальник. В 2012 году планируется за счет спонсорских средств, произвести ремонт классных комнат, столовой и мастерской.
          Расходы на образование составили- 29285 тыс. руб.

         Здравоохранение:

         В систему здравоохранения Краснянского сельского поселения входит:

         -  Краснянская участковая больница с мощностью - 30 койко-мест;

         -  Амбулатория  с мощностью – 72 посещений в смену;

         -  Некрыловский  ФАП;

         -  Скорая помощь -  8 вызовов в сутки;

         -  Аптечный пункт.

 Краснянская участковая больница полностью укомплектована штатными единицами, необходимыми лекарствами, оборудованием, инвентарем.  В адрес медицинских работников  от населения  поступают только одни благодарности. Больные покупают лекарства частично, кормят их бесплатно.  Работает стоматологический кабинет.

За отчетный период  в участковой больнице был произведен текущий  ремонт  линии водоснабжения и канализации.
Но по здравоохранению  существует проблема: реконструкция   амбулатории,  Реконструкция амбулатории вошла в областную программу по «Здравоохранению». Имеется проектная документация, а также  экспертное заключение на реконструкцию.   

      В 2011 году расходы на здравоохранение составили- 2 596 тыс. руб.
      Газификация:
      Вопрос газификации  - все еще остается актуальным, и его решению уделялось и продолжает уделяться первоочередное внимание. алась.ка Медицинской академии им.ом для врача.мплекса будет возраждаться руб.                                                 На 01.01.2011 года на территории сельского поселения газифицировано 818  квартир и домовладений, 
в том числе: с. Красное - 675, в пос. Некрылово - 143.  Протяженность   газовых сетей составляет-  49,45 км. 
      На территории администрации функционируют 6 газовых котельных, обслуживающие участковую больницу, Краснянскую среднюю школу, Культурно-спортивный комплекс «Звездный», Краснянскую коррекционную (специальную) школу-интернат,  3 детских сада и ООО»Этанол Спирт». 

В 2011 году  произведен пуск газовых котельных для отопления -  Краснянского детского сада и  Некрыловского детского сада.

    Изготовлена проектно-сметная  документация на газификацию улиц Советская, Курортная, Партизанская в пос. Некрылово и на отрезок ул. Заводской  в с. Красное, которые планируется газифицировать в 2012 году.
 В 2012 году планируется:

     - построить газовую котельную для отопления администрации сельского поселения.  

         Коммунальное обслуживание:
         Большое внимание уделяется коммунальному обслуживанию населения, организаций и учреждений. Услуги  по водоснабжению, откачке канализации, сбору и вывозу мусора,  вспашке огородов, грузовым перевозкам, заготовке сена и т.д. оказывает МУП «Красное». Таких услуг за 2011 год оказано на 2727 тыс. руб.

      В отчетном году производился ремонт водозаборных колонок и  скважин, системы водоснабжения, канализации и электроснабжения.
       В 2011г. отпущено воды: бюджетным организациям - 58900 куб.м.,  населению -29256 куб.м.

     Сельское поселение участвует в областной программе «Чистая вода». В 2012 году планируется  замена водопроводной сети по ул. Карла Маркса, Пролетарская, Красина и Луговая.

     Существует проблема  с качеством воды по ул. Ленинская. В  2008 году была выбита новая скважина, но качество воды не соответствует санитарным нормам, поэтому  существует необходимость в строительстве фильтров для очистки воды. Для этого в 2012 году администрации сельского поселения необходимо  подготовить проектно-сметную документацию по строительству фильтров для очистки воды и войти в областную программу. 
       В 2012 году планируется строительство водопровода протяженностью около 10 км и 2 скважины.     
      В сельском поселении организовано освещение улиц в ночное время. За уличное освещение  в 2011 году  израсходовано  денежных  средств в сумме  586,2 тыс. руб.

     Пожарная безопасность:
     Обеспечение первичными мерами пожарной безопасности осуществляется   своей пожарной частью ( 2  пожарные автомашины),  благодаря ей жители чувствуют себя более защищенными. Финансирование пожарной части осуществляется за счет средств местного бюджета. В отчетном году  на содержание пожарной части было израсходовано  1410 тыс. руб.  

    В 2011 году  приобретена помпа на пожарную машину, построен пирс возле реки Савала по ул. Заводской в с. Красное.
   В поселке Некрылово  была отремонтирована и подготовлена  для забора воды  пожарными машинами скважина. 
       Дорожная деятельность:

      Одним из вопросов местного значения Краснянского сельского поселения является дорожная деятельность в отношении дорог местного значения  в границах населенных пунктов В 2012 году планируется  завершить строительство дороги с твердым покрытием  по ул. Советской  до  офиса ООО « Новохоперск-АГРО-Инвест». Начать   асфальтирование дорог по ул. Садовая и Первомайская.

.

       Благоустройство:
      В отчетном периоде  по благоустройству и наведению порядка на территории сельского поселения были проведены   мероприятия:

     - ликвидировались стихийные свалки на улицах и  возле дорог;

     - производился ремонт памятников, братских и индивидуальных могил погибших при защите Отечества и исполнении Конституционного долга;

     - производилась побелка деревьев и уборка территории на въезде в с. Красное; 

     -летом своевременно обкашивались обочины дорог, производилось грейдерование  и отсыпка дорог; 

     - в зимнее время  расчистка дорог производится МУП «Красное», ООО «Этанол Спирт», ООО  «Новохоперск-АГРО-Инвест»

       Администрация уделяет большое  внимание озеленению и благоустройству  территории. 
В 2012 году планируется:

       - организовать  планово-регулярную систему сбора ТБО;
      - приобрести автомобиль и построить 20 контейнерных площадок  для сбора ТБО.  
        Работа с гражданами:
        Для удобства жителей Краснянского сельского поселения прием граждан по личным вопросам ведется ежедневно с утра, все специалисты администрации также осуществляют прием граждан ежедневно с 8-00 до 16-00 часов. Поступившие заявления, предложения, жалобы граждан рассматриваются ответственными лицами положительно и в короткие сроки. В 2011 году поступило – 97  обращений граждан, в том числе письменных обращений 56  и принято на личном приеме -  41. Работниками администрации оказываются муниципальные услуги.
       За  отчетный период:

  - совершено нотариальных действий (подлинность подписи, завещания, доверенности, копии) в количестве -  247  на сумму - 65105 руб.;
  -    выдано градостроительных планов  на земельные участки – 5;

  -    выдано разрешений на строительство –  18;

  -    выдано  разрешений на ввод объектов в эксплуатацию  - 32;

  -  выдано разрешений о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения – 4;
  -    выдано справок    - 2221;
  -    выписок из похозяйственных книг -38.
         Правопорядок:
      Администрация Краснянского сельского поселения совместно с правоохранительными органами, социальными и педагогическими работниками, членами ИДН проводит профилактическую работу по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних и взрослого населения.  

Проводятся регулярные проверки работы  дискотеки, места скопления молодежи, выявляются факты продажи несовершеннолетним гражданам спиртных напитков. 

На дискотеке организовано дежурство.
       Культура и спорт:
      На территории сельского поселения функционирует  Культурно-спортивный комплекс «Звездный», работники которого  организуют культурно-спортивный досуг для населения.      

       В КСК «Звездный» действуют танцевальный кружок, Краснянский хор, ансамбли «Приволье» и «Селяночка» и т.д.  Проводятся  фитнес-занятия.       
        Проводятся тренировки по футболу, волейболу и т.д., а на соревнования приезжают даже  спортсмены из других районов. В 2011 году  проводились официальные физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия, дискотеки. 
         Проводятся занятия по дзюдо. На соревнованиях наши ребята занимают призовые места.       

        В отчетном году работниками Культуры  были организованы и проведены Новогодняя ёлка, Новогоднее представление для детей,  праздники, посвященные Дню Победы, Дню пожилых людей, Дню поселения и т.д. На открытой площадке состоялись  массовые гуляния – «Проводы зимы»,  День Шансона  и т.д. В 2011 году  проводились официальные физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия, дискотеки. 
       В 2011 году приобретены концертные костюмы  на  211 тыс. руб.
       В КСК «Звездный» входят библиотека в с.Красное и филиал  в пос. Некрылово с  книжным фондом   около  32 тыс. экземпляров.
       В 2012  году возле КСК «Звездный»  планируется строительство Мемориального комплекса, погибшим воинам   стоимостью более 12 млн. руб. за счет спонсорских средств,  и строительство 3 спортивных площадок (2 - в Красном и 1 - в пос. Некрылово).
       На территории сельского поселения проводятся работы по восстановлению  Покровского храма. 

     В заключение хочу отметить, что администрация Краснянского сельского поселения совместно с населением намерена и в дальнейшем прилагать все усилия для   решения вопросов местного значения.        

